Sann Familj
Porten till himmelriket 
Kapitel 1 Vårt livsval
1 Bönens anknytning till livsvalet
 “Kära himmelske fader, jag tackar Dig för Din nåd och för att Du har skyddat oss 
när vi fick kämpa under vår barndom tills nu; under dessa år har jag varit ängsligför vilken förödmjukelse eller skam som himlen kan ha lidit. Av alla goda ting pådenna jord, finns det inget mer värdefullt än att förena sig med Ditt ursprungliga hjärta. När vi insett detta, måste vi längta oändligt mycket efter denna relation.
 
Vi måste påminna oss själva att de som upplever Din kärlek kommer inte att ha 
några tvivel även fast de glömmer bort alla ting på denna jord. Vi måste nu söka 
den ideala världen, det ursprungliga hemlandet där vi bor med Din kärlek. Vi måste förbereda dagen på jorden som dagen för vår födelse som befriade barn, 
begåvade med auktoriteten av frihet av vårt tredje liv.
Ni måste förstå att på samma sätt som vi var friska i livmodern för att födas, behöver vi ett sunt jordiskt liv för att kunna ha ett sunt liv i den andliga världen. Eftersom världen idag är i konflikt under ondskans herravälde, så måste vi vara beslutna att kämpa till döds för att bli välsignade med hjälp från himmelriket och jorden för att hålla jämna steg med den dynamiska lyckan från universum. Vi måste besluta att våra efterkommande aldrig kommer placeras i samma position som vi varit i tidigare.” (49-308, 1971.10.17)
“Kära himmelske fader, Du slet outtröttligt för att starta in en ny vår. När vi tänker 
på detta, samtidigt som vi känner oss oändligt tacksamma och glada, så måste 
vi bli Dina söner och döttrar som vet hur man beklagar det faktum att vi fortfarande måste offra hela våra liv och vår kärlek till Dig. Vi måste förstå att för att kunna välkomna den nya våren, måste vi ha karaktären att anpassa våra liv och bli fullständigt uppslukade av det.
Vi måste inse att endast när vi välkomnar våren för första gången kommer blommorna att börja blomstra. Vi får inte bli ömkliga själar som aldrig kan göra så. Precis som blommorna upplever sommaren och hösten innan de blommar och bär frukt, så måste även vi genomgå en liknande process för att bära frukt.
Vi vet att för att ett träd ska kunna bära frukt, så absorberar det livsämne genom sina rötter, trädstam och grenar under sommaren och använder sin livskraft för att frambringa ett nytt liv. 
På samma sätt måste vi bli söner och döttrar som i vårt inre är beslutsamma huruvida vi haren livskraft vällande från våra hjärtan – en som är kapabel att återfödas i en ny värld även om våra kroppar dör.
 Det spelar ingen roll hur mycket tiden flyger bort, det spelar ingen roll hur våldsamt ett ilsket hav är, vår innersta kraft måste motstå påverkan från omgivningen och envist uthärda under tillväxtens svåra val. Bara på detta sätt, kan vi välkomna den nya våren och bli ett frö, den ursprungliga källan till ett andra liv, vilket kan planteras igen.
 Oavsett hur ynkliga vi ser ut på utsidan, om vi på liknande sätt behåller våra värderingar som den ursprungliga kärnan som kan höja den andliga livskraften och som ett frö som kan planteras i den oändliga världen, är vi inte eländiga personer även om vi kan tro det. Tillåt oss att inse att ju mer eländiga vi må se ut utvändigt, desto mer fullbordat är garanterat vårt inre liv.” (32-36, 1970.6.14)
“Fader, vi har insett att utan längtan att tjäna och ödmjukt buga oss inför Dig, så kan vi inte ha någon relation till Dig i den yttre världen. Öppna dörrarna till våra hjärtan och låt oss höra Din röst som väller upp djupt nere från våra hjärtan och vägled oss så vi idag kan återfå våra förlorade kroppar. Hjälp oss att uppskatta allt slit och alla problem Du genomlidit genom historien för att finna var och en av oss, så vi kan buga ödmjukt med våra huvuden inför Dig.” (4-280, 1958.9.14)
2 Syftet med människornas begär
Gud har ingen kropp. Således, för att manifestera Sin kropp, använde Gud Adams kropp och visade sitt ansikte genom honom. Detta är den fulländande skapelsen.
 Gud är den ursprungliga andliga brännpunkten och Adam är den ursprungliga fysiska brännpunkten. Dessa två brännpunkter frambringar en 90 grader vinkel. Detta är Guds syfte med skapelsen och syftet med människornas begär. Om Adam och Eva inte hade fallit, så skulle de innehaft positionerna som far och mor evigt i den andliga världen; men, på grund av syndafallet, så var det inte möjligt. Om syndafallet inte hade skett, så skulle alla kunnat gå till Himmelriket bara genom att lyssna på sina föräldrar som om de lyssnade på Gud. 
(119-109, 1982.7.4)
3 Orsaken till födelsen
Denna värld är rund överallt: solen, jorden och alla stjärnorna; allt är skapat runt. Även vår mun, om vi analyserar den, är rund. Det spelar ingen roll, allt är skapat på detta sätt. Alltså, universum skapar relationer genom att gå runt och runt, genom kretsformade rörelser. Även fast varje enskilt ting har en rund form, så finns den inte av sig själv utan den skapar en relationsförbindelse med helheten. 
 Varför är vi i så fall, födda? Vi är födda för att vara i samklang med det väldiga universum. Havets vågor som skvalpar mot stranden och även mot våra hjärtan. Milda brisar suckar och fläktar våra hjärtan in i skönheten. Blommor i full blom utlöser starka dofter och rör om bland dofterna i våra hjärtan. 
(104-122,1979.4.22)
 Om vi är födda, uppfostrade, lever och dör i kärlek, då kan vi bli tacksamma för vår födelse, vårt liv och vår död. Ni är alla födda i en atmosfär där er far och mor älskar och värdesätter varandra till det yttersta. Ni är deltagare i den här kärleken. Eftersom ni blev till på grund av era föräldrars kärlek, så betraktar ni er själva som den fana som rests av era föräldrar. Denna fana vajar för att uttrycka kärlek. Vi är menade att leva för kärleken genom hela vårt liv. Så ni ska låta kärlekens fana vaja för er mor, låta kärlekens fana vaja när ni ser er far och låta kärlekens fana vaja för era syskon (103-258, 1979.2.25)
4 Relationen mellan ett ögonblick och en livstid 
 Er levande kropp kan inte bli perfekt om inte hela er existens blir en fast grund för att absorbera näringsämnen. Detta fenomen inträffar i den naturliga världen. Livets vägkorsning uppträder inte över lång tidsperiod utan i ett enda ögonblick.
 Människor som ignorerar ett ögonblick misslyckas att uppfånga något värdefullt. De kan inte bli bra människor, inte heller ärva Guds tron och krona. Således, för ett ljust ögonblicks skull, yttra varje ord med försiktighet, varje handling ni utför och även varje tanke ni tänker. Tag tag i livet och lös problemen, tro på att innehållet i ert dagliga liv kommer förbli en företeelse i relation till världen. Detta är enda sättet hur segerns kungarike etableras.
På detta vis, fastställs segerns kungarike i ett enda ögonblick. Samma sak är det med den historiska segerns kungarike och den kosmiska segerns kungarike. De som känner till det gränslösa värdet av ett ljust ögonblick och lever enligt den kan bli bra människor, även helgon eller Guds söner och döttrar. På detta vis, så förbinds livet och döden i ett enda ögonblick. (31-217, 1970.5.31)
5 Spädbarnsåldern och de tre följande stegen av tillväxtperioden
Hur skapade Gud Adam och Eva? Om han använde lera, vilken sort var det? Hur började han? När började Adam och Evas liv? Vi kan inte tänka oss att Gud skapade dem som vuxna, utan som barn. Utan föreställningen att Gud uppförde sig som en gravid mor som därpå födde, gav näring och uppfostrade ett barn, så kan vi inte på ett logiskt sätt förklara existensen av formandet genom de tre efterföljande stegen av tillväxt. Om vi tänker logiskt, så passerade Adam och Eva genom spädbarnsålder innan de kom in i tillväxt och fullkomlighetsstegen. Detta är den himmelska lagen.
 Hur var Adam och Evas spädbarnsålder? Vi måste fortsätta utifrån konceptet att den osynlige Gud gav näring till ett barn vars begynnelse var i en värld utan form och som kunde gå igenom den fysiska världens väg. (225-198,1992.1.20)
6 Vår livsväg
Eftersom samhället, nationen och världen vi lever i är långt ifrån idealet, förekommer all sorts lidande och gott och ont har helt motsatta syften. Om vi skulle ta ett stickprov från ett hundra män, så skulle det avslöja att hundra procent av dem kämpar och står emot deras omständigheter för att stå ut med deras dagliga liv.
 Därför saknar vi alla i våra dagliga liv, akut självförtroendet att vi kan avsluta det arbete som vi planerade på morgonen. Med ett bredare område av aktiviteter skulle vi ha behov av proportionellt mer drivkraft och beslutsamhet för att kunna föra allt till ett segerrikt resultat i vårt vardagsliv. Eftersom vi saknas detta, kan den dagen inte vara segerrik. Sådana dagar blir till månader och månader till år.
 Vi saknar också miljöer som är befrämjande för att uppfylla våra månatliga mål. För att avsluta en månad segerrikt, behöver vi drivkraften och beslutsamheten som är nödvändig för att uppnå ett genombrott, i att tackla både detaljerna och komplexiteten av den månaden. Utan dem, kan vi inte avsluta våra månads-aktiviteter segerrikt.
 För att vi ska gå igenom ett är segerrikt krävs av oss att vi har den kämparanda eller drivkraften som kan stöta undan alla dessa utmaningar under 365 dagar. Vi kan därefter fira det år segerrikt. Om vi lever ett år på detta sätt och fortsätter i denna riktning, kommer vi slutligen uppnå tio och därefter tjugo och därefter trettio år och det blir slutligen vår livsväg. (31-30, 1970.4.12)
 Människor som bor på jorden i dag inte fly från tidens tvång. Det har varit sant genom historien. Individer, familjer, stammar, människor, länder och världen flyttas inom sfären av tid.
 Varhelst människor existerar, finns det alltid något mål som kan uppnås. Vi ska fokusera på ett sådant mål för tio, tjugo, trettio, sjuttio år och, sannerligen, hela vårt liv. Ju större vårt mål är, ju starkare behöver vår inre förpliktelse vara. Om vi inte underhåller en inre beslutsamhet som kan överträffa målet genom en process som kallas tiden, kommer målet att bli ouppnåeligt. (31-149, 1970.5.24)
7 Det ursprungliga hemlandet som vi måste söka
 Ni kanske inte vet om verkligheten av den andliga världen, men jag tycker om den speciella förmånen från Gud av att ha en klar inblick in i den okända världen. Grävandes till roten av den världen, så fann jag dess principer vara ganska enkla. I den andliga världen kan endast de som lever för andra i överensstämmelse med Guds universella principer, beträda de högre sfärerna. Världen som struktureras likt dessa linjer är det ideala himmelriket. Denna plats är det ursprungliga hemlandet som mänskligheten måste söka. I dag, även om vi är flyktingar från vårt ursprungliga hemland och lever ett fallet liv, är vi ämnade att återvända dit. Gud var tvungen att skapa en bana för detta genom historiens förlopp eftersom vi inte kunde göra det själva.
 Detta är varför Gud lyfte upp många olika religioner. De är träningsplatser som han har riktat allt folk till längs vägen, oavsett deras ras, kulturella bakgrund, seder och traditioner. Religioner är träningsplatser för att utbilda folk att bli berättigade att återvända till det ursprungliga hemlandet.
Med de olika kulturella bakgrunderna i baktanken som spänner sig över fyra av världens hörn, så leder Gud mänskligheten in mot en enad värld av religioner som kan fortskrida mot högre mark.
 Vad undervisar religionen som vägleder människorna till det centrala ursprungliga hemlandet? Det är att leva för andra. Högt framstående religioner brukar betona denna princip, de undervisar oss till att vara artiga och ödmjuka, för att stå i positionen att upplyfta andra och för att leva för deras skull och till att tjäna dem uppoffrande. Allt detta fungerar för att ingjuta disciplin i oss för att lyda Himmelrikets lagar. (78-115, 1975.5.6) 
8 Vår högsta bana i livet
 Vad bör vår liv vara? Det är vägen av att äga Guds kärlek. Att äga Guds kärlek är livets högsta och slutliga destination. Allihopa, män och kvinnor, måste gå denna väg. Våra liv måste leda oss till den oändliga kärlekens Gud. Den största livet består av att finna Guds kärlek genom att korsa över dödens bergstopp tio- och även hundratals gånger och att fortsätta sökandet även efter döden.
 Vad är slutpunkten av våra begär? Det är att äga Guds kärlek. Även om vi säger att vi äger Gud, om vi inte kan äga en kärlek inom Honom som är mer dyrbar, kan inte Guds bli vår. Således, måste vi äga Guds kärlek. Om vi bara äger Guds kärlek, skulle det därefter vara helt acceptabelt, även om Han inte var närvarande. När hans kärlek blir min och min kärlek blir Hans, blir det inre och yttre ett för den första gången. En nation som baseras på sådan kärlek blir ett idealt hemland utan över- och underklasser.
När vi ligger på kärlekens plats, känner vi att det finns ingenting under solen som inte är gott och som existerar för vår skull. Eftersom Guds kärlek är på detta sätt att, den himmelska världen, som är människans destination, nämligen Himmelriket, är en plats fylld av kärlek. (39-210, 1971.1.10)
9 Standarden av födelse och standarden av liv
9.1 Den felaktiga standarden av födelse
 Människor i dagens värld som stoltserar med deras härkomst och ståtar med deras rang för att markera av social skillnad, är omedvetna att deras födelser befläckades andligt. De vet inte att de var födda med kärlek, liv och släktlinje frånsatan; Guds fiende. Detta är ett allvarligt problem.
 Tack vare Fallet, har människorna varit födda från satans kärlek som fortplantats till deras föräldrar. Satans blod har fortplantats ner till våra mödrars och våra fäders liv ändå fram till oss i nutiden. Frukten av dessa tre är dig. Som sådan, så tillhör alla den sataniska blodslinjen. Med andra ord, satans blod rinner i era ådror. Därför, uthärdar han automatiskt sin ideala frukt medan Gud strävar för att frigöra alla män och kvinnor och för att omforma dem till ursprungligt rena och perfekta människor. All ni började från satans kärlek och är född från hans blodslinje.
 Sedan er start var allt fel, så ni måste gå tillbaka till den ursprungliga punkten. Eftersom vi har vårt ursprung från falska föräldrar, behöver vi att gå tillbaka och starta igen från Sanna Föräldrar. Hur allvarlig är detta? Det är nödvändigt att på nytt ärva Guds kärlek, liv och släktlinje.
 Det är därför, när ni mottar Välsignelsen, då genomgår ni ceremonin för att ändra släktlinjen. Ni måste tro på detta mer än på ert eget liv. Bara för att det är Enighetskyrkans ceremoni, bör ni inte se det som någon vanlig ritual. Det är som en underbar drog, ett motgift, för att omvandla det döda till liv.
Våra förfäder begick ett så gravt fel så att otaligt många människor föll offer för sådan grymhet genom den mänskliga historien. Med den vetskapen, kan vi inte beträda samma bana någonsin igen! Vi betalade ett högt pris genom historien för att ha förevigat otillåten kärlek i den fallna andliga - och fysiska världen, med långtgående följder för individer, familjer, samhällen, länder och världen. 
(216-109, 1991.3.9)
9.2 Livets standard
När talar om liv, menar jag evigt liv. Jag hänvisar inte bara till den andliga världen, men till ett liv som ska levas i all evighet. Varje individ skapades för att vara ett objekt av Guds kärlek. Ni är objektpartnern av den eviga Gud och partnern i hans kärlek. Gud hyser aningen av riktig kärlek mer, än Han värderar Sig själv. Han är centrum av den fullkomliga sanningen och det eviga livet. Hans ideal är mer evigt och central än den ideala sanna kärleken. Partnern av den kärleken är du.
Kärlekens attribut stärker förening mellan partners. Sådan kärlek kan ena en nation. Således, kan den ena partnern göra sällskap med den andra partnern i varje position och följa anspråkslöst. Ni kan ärva Guds hela lycka och även hela Hans hjärta. Jag gick igenom en bedrövligt lidande väg för att upptäcka detta och står nu på det fundamentet. Det är sublimt och upphöjt och kan inte utbytas för något: det är en fantastisk nåd. Därför står jag, i samma position tillsammans med Gud. Jag delar den eviga positionen av sann kärlek. Andevärlden är i en annan dimension än denna inskränkta jordiska värld. Vi kan inte röra oss fritt inom det jordiska gränsområdet, men eftersom andevärlden existerar på ett högre dimensionellt plan, kan ni göra vad vill där; ni kan hoppa över tid. Om ni önskar något som baserad på kärlek, kan ni ha allt när som helst, överallt. 
 Vi skapades ursprungligen som eviga varelser. Om vi blir eviga varelser av sann kärlek och går till andevärlden, kommer vi att bli fria. Det första av livets standard är standarden av godhet och ondska, det andra är startpunkten och det tredje är evigt liv. (216-107, 1991.3.9)
Kapitel 2 Vårt livsval
Familjen är modellen för himmelriket
1 Familjen är den centrala modellen för alla varelser
När man befinner sig i den fysiska världen är man beroende av upp och ned, höger och vänster och fram och bak. Bara då är ens position stabil. Vilken form man har kommer att variera beroende på i vilken position man står, på toppen eller på botten, till höger eller till vänster, framför eller bakom. När det gäller angelägenheter som rör förhållanden av uppe och nere, höger och vänster, fram och bak – och även problem inom familj, nation och värld – finns bara en lösning. Precis som det måste finnas topp och botten, höger och vänster, fram och bak med individen i centrum så måste det också finnas föräldrar och barn, man och hustru och bröder och systrar. 
Detsamma gäller inom en nation. Med nationens ledare i centrum bör alla familjer omfamna civilisationerna i öst och väst och civilisationerna i nord och syd och alla världens folk som sina bröder och systrar, för att slutligen etablera en familjemodell. Denna modell är lika för alla. Ni själva är modellens centrum. Denna modell representerar en princip som kräver att en familj utgår från er, som expanderar till nation, värld, himmel och jord – och hela vägen till Gud. Ni önskar inte bara att vara universums centrum, ni kan också vara centrum. På samma sätt är familjen universums centrum. Om vi tänker oss himlen som föräldrar så representerar jorden barnen. Tänker man på öst och väst, symboliserar öst mannen och väst kvinnan. Efter vigseln går kvinnan till den plats där hennes make är, var det än må vara. Det motsvarar väst som reflekterar solens ljus som lyser från öster. 
Likadant är det med förhållandet mellan bröder och systrar. När den äldsta brodern står inför en uppgift kommer de yngre bröderna och systrarna att samarbeta med honom. Därför borde varje människa stå i en relation som förälder och barn, en äktenskapsrelation och ett syskonförhållande. Med andra ord, skall dessa tre förhållanden mötas i en punkt. Den centrala punkten är en. Mittpunkten mellan upp och ned, höger och vänster och fram och bak bör inte vara olika. Om deras centrum är olika kommer förhållanden mellan upp och ned, höger och vänster, fram och bak att vara ur balans. Räknar man ihop upp och ned, höger och vänster, fram och bak med den gemensamma centrala punkten blir resultatet talet sju. Att utforma talet sju på detta sätt betyder att vara en familj som är förenad i sann kärlek med Gud i centrum och där alla dessa ting formar en komplett sfär som skapar harmoni och förening. 
Vi säger ofta att sju är ett lyckotal. När vi hör den här beskrivningen av talet sju verkar det troligt. Så länge sann kärlek aldrig växlar kommer denna centrala kärna att snurra för evigt utan förändring och förverkligar därmed idealet av en sann familj. 
Eftersom allting är förbundet med kärnan är också varje position, ett, två, tre, fyra, fem, sex och sju, från denna centrala kärna exakt lika. Om farfadern och hans söner och döttrar önskar någonting och barnbarnet inte har något emot det, kommer alla tre generationer att vilja ha det. Far- och morföräldrar, man och hustru och söner och döttrar följer alla centrum. Under beteckningen kärlek säger vi att föräldrar och barnrelationen är en, äktenskapsrelationen är en och syskonrelationen är en. De är som en enda kropp. Runt vad snurrar dessa relationer? De snurrar runt den sanna kärleken från Gud, som är kärlekens centrum. Baserad på sann kärlek blir alla, föräldrarna och barnen, mannen och hustrun och bröderna och systrarna ett. På detta sätt blir allas värde lika. 
(299-114, 1999.2.7)
2 Familjen är den lärobok om kärlek genom vilken vi kan knytas till universell kärlek 
Vad är universum? Allting i den skapade världen är utformat som ett slags hjälpmedel för Guds älskade söner och döttrar att finna kärlekens ideal. Därför existerar allting i ömsesidiga relationer. Mineraler är baserade på ett ömsesidigt förhållande av subjekt och objekt, atomer likaså. Också protoner och elektroner existerar genom ett ömsesidigt förhållande av subjekt och objekt. Utan ömsesidighet kan de inte fortsätta sin existens. Utan processen av givande och mottagande kan de inte existera för evigt. Därför har universum skapats på ett sådant sätt att dess centrum bara kan nås genom människan. 
(137-59, 1985.12.18)
Vad är universum? Det är förlängningen av familjen. Om ni ser på en familj som fullständigt har förverkligat idealet av familjekärlek så har den en topp, en mitt och en botten (föräldrar, man och hustru, och barn). Dessutom har den höger och vänster och fram och bak. Detta är principen. När vi alltså talar om topp och botten menar vi föräldrarna och barnen. När vi talar om höger och vänster menar vi man och hustru och när vi talar om fram och bak menar vi bröder och systrar. Hur blir alla dessa ett? Det sker inte genom makt, kunskap eller pengar. Vad kan då leda till förening? Det är kärlek. Detta är en absolut sanning. På annat sätt kan inte en sfär bildas. Vad är då toppen, mitten och botten i vår familj? De är läroboken i kärlek. De är den lärobok i kärlek genom vilken vi möter universell kärlek. Gå ut i samhället och praktisera den. Hur bör vi älska? Jesus säger, - Älska er nästa som er själv. Hur bör vi följa denna lära? Vi vet inte säkert. När ni går ut i världen och möter en farfar, behandla honom som er egen farfar. Behandla människor som era egna mödrar, som era egna fäder eller som era egna söner. När ni går ut i världen bör ni alla leva så. Människorna från toppen, mitten och botten, från fram och bak, höger och vänster visas alla upp i världens utställningshall. Ni bör veta att världen är en utställning av människor. Om ni kan älska alla med sådan kärlek kommer Gud att vistas mitt i den kärleken. 
(128-22, 1983.5.29)
Vad är himmelriket? Det är den plats där ni kan älska världens människor som er egen familj, och människor som gör så är himmelrikets folk. Era far- och morföräldrar, er mor och far, er hustru, era bröder och systrar, och era barn – vad är dessa fyra generationer? De är den lärobok ur vilken ni kan uppleva djup kärlek, universums sanna kärlek, som en människa från himmelriket. Familjen är grunden, ett slags lärobok som lär er denna kärlek. (129-96, 1983.10.1)
Vi kan inte leva utan att lära oss universums kärlek. Gud har förberett saker så som en lärobok eller skrift som innehåller löften som öppet säger: - Älska era far- och morföräldrar på jorden utsända som representanter för far- och morföräldrarna i den andliga världen. Om ni alltså älskar dem kommer jag att betrakta det som om ni hade älskat dem alla.
Sedan säger Gud: - er mor och far representerar världens talrika mödrar och fäder - precis som en lärobok och modell för kärlek. Om ni kan älska dem med den största kärlek kommer jag att ta se det som ett villkor, att ni har älskat alla mödrar och fäder. Om ni dessutom som man - som representerar alla män - älskar en kvinna, som representerar alla kvinnor, kommer det att vara ett villkor av att ha älskat alla kvinnor. 
Därefter säger Gud, - Jag kommer att ta emot era älskade söner och döttrar som om ni hade älskat alla söner och döttrar. Därför är familjen ett träningscenter där man kan öva sådan kärlek. Det är en övningsprocess att älska världen i överensstämmelse med Skrifterna. Vi kan fråga eleverna om de nu kommer att gå ut i världen och älska alla världens far- och morföräldrar som sina egna far- och morföräldrar. Om de svarar ja kommer detta att rädda världen. 
(130-273, 1984.2.5)
3. Ett övningsfält för kärlek, för att kunna träda in i kärlekens kungadöme
Det är Guds vilja att förverkliga kärlekens kungadöme. Om det är Guds vilja att utveckla och globalisera en ideal värld av kärlek, är familjen den skola där ni kan få poäng hela vägen från grundskolans betyg till doktorsgraden. Familjen expanderar till världen. Studerar ni världen noga, kommer ni att märka att det är en värld där far- och morföräldrar lever, en värld där vuxna som era fastrar och morbröder lever, och en värld där folk som liknar era äldre bröder och äldre systrar lever. Dessa platser, där gamla, medelålders, unga människor och barn lever, är stora expansioner av familjen. (147-281, 1986.10.1)
Familjen är den minsta enheten inom ett träningsläger och samtidigt en lärobok för inträde till himmelriket. Den har alla nivåer eller grader, farfaderns nivå, moderns nivå, det gifta parets nivå och syskonnivån. Dessa nivåer eller grader utvidgas till större grupper av far- och morföräldrar, mödrar och fäder, det par som ni och er make respektive hustru utgör och era söner och döttrar. Alla utgör de tillsammans mänskligheten.
Bara sådana familjer som kan älska alla människor som sin egen partner och som sina egna föräldrar och tjäna dem som sina egna söner och döttrar kan inträda i himmelriket. Detta är förvånansvärt. Rätten att ärva all himlens och jordens makt och auktoritet, skapad av Gud, ligger i detta. (143-285, 1986.3.20)
Familjen är den kärlekens lärobok som gör det möjligt för er att vid tiden för er död få rätten att bli registrerad i Fredens Palats och Guds konungarike, himmelriket.
Familjen är kärlekens övningsfält. Förlängningen av familjen är världen. Världen är uppbyggd av flera mindre världar, där finns en farföräldrars värld, en morföräldrars värld, en föräldrarnas värld, en makarnas värld och en sönernas och döttrarnas värld. Tillsammans utgör alla dessa världar hela vår värld. När ni alltså älskar alla människor i världen så som ni älskar er egen familj och genom den älskar Gud, kommer detta att leda er raka vägen till himmelriket. Därför är det första budet: ni skall älska Herren er Gud av hela ert hjärta, med hela er själ och med hela ert förstånd. Och det andra budet är: ni skall älska er nästa som er själv. Om ni älskar Gud och mänskligheten kommer allting att vara uppnått. Kan ni inte göra det kommer er andliga träning att ha varit förgäves. Hur stor den andliga disciplinen i en religion än må utövas, om man inte vet hur man skall älska Gud, mänskligheten och hela universum kommer man att misslyckas vid provet. 
Inom familjen bör ni kunna uppleva kärlek på djupet genom att gå den officiellavägen i detta träningsläger, som är en kärna av hela universum, och sedan gå ut och ge den kärleken till hela världen. Ni har ärvt den kärleken från er familj, ert övningsfält, där ni växte upp med er mor och far. Om ni därför älskar era föräldrar mera än er hustru, älskar era söner och döttrar mera än er hustru, älskar mänskligheten mera än er hustru och även älskar Gud mera än er hustru, så kommer allt att vara uppfyllt. Det betyder inte att ni skall överge er hustru. Älskar ni med en sådan kärlek så kommer alla som tar emot denna kärlek att älska er hustru också. Finns det en mera ärofull plats än denna?
Om ni vill älska er hustru skall ni följa denna väg. (143-285, 1986.3.20)
 4 Familjen är en modell för himmelriket 
Vilket slags välstånd bör en människa få under sin barndom?Hon bör ärva farföräldrarnas och föräldrarnas lycka. Varför behöver man far- och morföräldrar? Vi behöver dem eftersom de representerar det förflutnas levande historia. Föräldrarna representerar nutiden och barnen representerar framtiden. Barnens betydelse motsvarar öst och väst men också nord och syd. Dessutom utgör de helhetens centrum. De är far- och morföräldrarnas centrum, föräldrarnas centrum, barnens centrum och också Guds centrum – alla dessa är etablerade genom sann kärlek.
Det betyder alltså att när ni älskar era far- och morföräldrar och respekterar dem, lär ni er om det förflutna och ärver det. Nutiden lär ni er från era föräldrar och genom att älska barnen lär ni känna framtiden.Vad är det ni ärver från er far- och morföräldrar, er mor och far? Ni ärver sann kärlek.
Fastän er farfar och farmor är gamla är de förenade i sann kärlek, och likaså är er mor och far förenade. Ni bör vara som dem och ärva framtiden. Vi kan absolut inte få framtiden i arv utan att bli en sann familj. När vi ser på dessa tre generationer är det som att se på universum. Universums kärlek bor inom den sanna familjen som representerar nutid och framtid.
Betraktar vi djurriket, kan vi se att hane och hona älskar varandra. Detta kan tjäna som lärobok ur vilken vi kan lära om universums kärlek. Utan en far- och morförälder känner vi oss ostadiga. Bara med dem kan vi förflytta oss rakt mot himmelriket. Far och morföräldrar, mor och far och barnen kommer alla att gå till himmelriket.
De som har älskat de sanna far- och morföräldrarna, Sanna föräldrar, de sanna barnen, den sanna familjen, den sanna nationen och det sanna universum kommer att gå till himmelriket. Modellen och läroboken för allt detta är familjen. (162-140,1987.4.5)
Familjen är ett slags utbildningsmaterial som lär oss hur vi ska etablera himmelriket. Det kommer från himlen. Om en människa älskar alla gamla människor i världen som sin egen far eller morförälder, så kommer hen att gå till himmelriket. Älskar hen alla människor som är i hennes föräldrars ålder som sina egna föräldrar kommer hen att kunna röra sig fritt genom alla länder. Hen kommer inte att möta några gränser ens när hen går till den andliga världen. Om hen tänker på alla länders unga människor som vore de hens egna söner och döttrar, kommer hen att kunna resa fritt inom himmelriket trots att där finns tolv pärleportar och tolv riktningar.
Därför är familjen den lärobok som visar oss hur vi kan skapa en förbindelse med himlen. När ni tillämpar denna lärdom i nationen kommer ni att bli patrioter. Tillämpar ni den i världen kommer ni att vara helgon, och när ni praktiserar den i himlen och på jorden blir ni Guds barn, eller Guds heliga söner och döttrar. Det är vad människor önskar. (137-77, 1985.12.18)
Ni bör kunna omfamna alla rasers söner och döttrar och även deras barnbarn. På så sätt bör ni stå i positionen att bli ägare till en familj som – precis som Sanna Föräldrar - älskar hela jordens folk med sann kärlek. Genom att stå i den position som representerar familjen som praktiserar sann kärlek och är anknuten till de ursprungliga föräldrarna genom Guds kärlek, kan ni slutligen inträda i himmelriket. (176-209,1988.5.9) 
 5 Familjen sammanför kärleken från tre generationer
Familjen omspänner historien, nutiden och framtiden. Vad är då det ultimata målsom Gud har eftersträvat under sextusen år? Det är familjen – den familj där kärleken är sammanlänkad och där alla är förenade i kärlek. Allting som existerar kommer att domineras av den.
Vi kan inte klippa av vår relation med denna källa av absolut kärlek. Grundandet av en sådan familj var den ursprungliga mission som Gud gav Adam och Eva vid tidpunkten för skapelsen. Gud ville inte att de bara skulle vara en man, Adam, och en kvinna, Eva, utan Gud drömde istället om en ny familj där de skulle vara förenade. Detta är den första början till att etablera män och kvinnor. För att tryggt kunna inträda i himmelriket måste ni alltså finna en familj och inom den familjen här på jorden, komma till en plats där ni kan leva och känna er tillfreds i Guds kärlek. Först då kan ni också nå högre, utöver den här världens gränser. 
För att bygga upp familjens sfär av kärlek måste ni vara fria från förbehåll. Föräldrarna representerar det förflutna, man och hustru representerar nuet och barnen representerar framtiden. Att älska en och samma partner under er livstid motsvarar Guds kärlek till världen. Det är en plats där föräldrarna, det sanna paret och barnen ger sin kärlek tillsammans och är helt förenade, som ett exempel som representerar himmel och jord. De säger åt sina ättlingar att följa dem. Hjärtats ursprungliga hemland, platsen där himmelsk tillgivenhet kan upplevas, kommer att vara ihågkommen i himlen och på jorden. 
(30-78, 1970.3.17) 
Vad är det Gud har sökt efter i alla tider fram till idag? Han har inte sökt efter en partner som subjekt, snarare har han sökt efter en ideal partner som objekt. Gud har sökt efter dem som kunde återspegla honom och äga både den yttre och inre aspekten av världen han har skapat. Var ligger början som leder till ett sådant resultat? Den ligger i familjen. Det finns ingenting som kan representera universum bättre än familjen. Att vara ett med föräldrarna skapar en mötespunkt för det förflutna och det närvarande. Där kan ni älska det förflutna genom att älska era föräldrar, älska nuet genom att älska er partner och älska framtiden genom att älska era barn. Ni kan alltså uppleva tre generationers kärlek på djupet. Platsen där dessa tre sorters kärlek är koncentrerade är inom familjen. 
(30-80, 1970.3.17)
Var börjar livet i himmelriket? Det börjar i familjen. Det utvecklas inte någon annanstans. Himmelriket är bara en tredimensionell expansion av familjen och inte någonting som ligger bortom familjens område. När ni omfamnar er make eller er hustru bör ni därför tänka att detta är en av världens män som blir ett med en av världens kvinnor. Den plats där ni kan upprätta en betingelse av att ha älskat hela mänskligheten ligger ingen annanstans än i familjen. På detta sätt bör ni leva ert liv. Att älska era föräldrar är att knyta samman historien med nuet och att bana väg för Gud att komma till er. Därför måste ni älska era föräldrar. Att älska era föräldrar är också att förbinda historiens människor med er själv som en invånare i nutiden, det betyder att förena det förgångna med det nuvarande. Vidare, att älska era barn centrerat på er själv är att knyta samman nutiden med framtiden. Och den filosofi som praktiserar detta och sjunger jubelsånger i tusen och åter tusen år om denna kärlek kallas Unification Thought. (30-82, 1970.3.17)
6 Familjen är hjärtats övningsfält
Vi kan inte leva separerade från vårt hjärta. Även om ni vore ett lands president eller ägde global auktoritet skulle ni inte kunna leva om ni inte hade någon plats där ni kunde uttrycka ert hjärtas glädje. Ni skulle inte kunna känna den djupaste tillfredsställelse från människor som står under ert befäl, era officerare eller folket som följer er. Ni måste känna detta i er familj. Ni bör kunna komma hem och uppleva glädjen genom er hustru och era barn. Och ni bör visa er stolt inför andra över denna glädje. Denna glädje är en förstahands glädje, inte en andrahands glädje. Så är det också för Gud. Även om han måste återupprätta hela världen, utan en familj skulle han inte känna någon glädje. Vi behöver alltså våra familjer. (25-85, 1969.9.30)
Föräldrar bör vara familjens överhuvud och lärare bör vara de läroanstalternas överhuvuden som representerar samhället. Föräldrar uppfostrar er genom att ge er modersmjölken. Därigenom bistår de er i er fysiska och samtidigt i er känslomässiga utveckling. Vad är skolans uppgift? Den tränar er för ett framtida liv i samhället. Om familjen är övningsfältet för känslor så är skolan övningsfältet för ett liv i samhället. Men träningen slutar inte med samhället. Var slutar den? Den slutar i nationen. Nationen har en president. Varför saknar folket presidenten och vill vara nära honom? När de har upplevt någonting, från familjen till samhället, går de vidare till nästa steg. Presidenten är frukten av det tredje steget, efter utformningssteget och tillväxtsteget. Ett frö delar sig, rotar sig och skjuter sedan upp som ett skott och enligt kretsloppets lag börjar sedan tillväxten. Efter en sådan delning kommer föreningen, där blommor och frukter produceras. 
Skolorna fostrar de människor som nationen behöver genom att utbilda den kvalificerade elit som kan tjäna nationen. De är platser för träning och experiment. Träning är inte det verkliga livet utan ett förberedande steg. Ni bör inte göra felaktiga förberedelser. Vad är familjen? Det är en träningsplats för hjärtat. Det är platsen där ni övar ert hjärta i att älska. Därför bör ni leva i tillgivenhet som bröder och systrar i skolan och också leva tillgivet som bröder och systrar i nationen. Föräldrautbildning behövs i skolan, i samhället och också i nationen. Föräldrar bör ge vidare till sina barn allt inom hjärtats sfär. Genom att älska dem bör de skapa ett hjärtats fundament för sina barn som får dem att gå i föräldrarnas fotspår när det gäller att leva på ett visst sätt i familjen, i samhället och i nationen. (180-130, 1988.8.22)
När ni ser på en familj så är det inte nödvändigtvis en god familj bara för att den har ett bra hus och en bra omgivning. Tvärtom, hur dålig en familjs omgivning än må vara eller hur futtigt deras hus än må vara, om er omgivning erbjuder er fred och ni känner att ni kan förbinda allt i ert liv med den så är det en god familj. Den har ett fundament av hjärta på vilket föräldrarna och barnen står och lever för varandra. Detta är det ursprungliga hemlandet för våra minnen och källan till motivation för allt liv. Därför blir det den ett fundament som bestämmer vår lycka i livet. (29-16, 1970.2.15)
7 Familjen är vår eviga ursprungliga hemort
Familjen, ja, familjen är en bra plats. Varför är den det? Den är en bra plats eftersom min mor och far finns där. Den är en bra plats eftersom min äldre syster och äldre broder finns där. Den är en bra plats eftersom min yngre broder och yngre syster finns där, och den är en bra plats eftersom mina släktingar finns där. Därför känner sig människor nostalgiska över sin hemort och sitt ursprungliga hemland. De känner djupare för sin hemort än de känner för nationen. Platsen ni längtar efter även när ni lever i republiken Korea är er hemort. Vilken plats längtar ni efter trots att ni tycker om Korea, trots att ni vill bo i Korea och medan ni bor där? Det är er hemort ni längtar efter. Hemorten, vad för slags plats är er hemort? Det är en plats där ert hjärta känner sig upplyft i fyra riktningar och tre dimensioner. Vad är detta hjärta? Det är en plats där ni är fasthållen av kärlek. Uppifrån är det er mor och far som binder er, till höger och vänster är det bandet mellan man och hustru som binder er, och nerifrån är det era söner och döttrar och släktingar som binder er med tredimensionell kärlek. Detta är den ursprungliga hemorten.
Människor kan inte annat än längta till sin ursprungliga hemort eftersom de ser att denna lyckans startpunkt är grundad på kärlek när den är som bäst. Vad tror ni då att Guds ursprungliga hemort är för plats? Och vad för slags plats tror ni att landet för Guds ursprungliga hemort på jorden är? Vi bör fundera kring dessa frågor. Om Gud är en Gud av kärlek har Hen med säkerhet förberett en begynnelsepunkt för livet på denna jord. Var är denna begynnelsepunkt? För att få reda på det måste vi förstå hur Gud har förberett den startpunkten. Vad för slags plats kan bli startpunkten för den ursprungliga hemort där Guds familj kan skapas? Det är ingen annan plats än den där en son lever som förstår Gud som sin verklige fader. Med andra ord, det är en plats där sonen existerar, den enfödde sonen som kan monopolisera Guds kärlek. Det är också en plats där en sådan dotter bor. Det är en plats där en sådan son och dotter gifter sig och bildar en fullständig familj. (23-151, 1969.5.18)
Vem bör leva i den ursprungliga hemorten? De som ni saknar bör leva där. Era föräldrar bör vara där och era bröder och systrar. Och de som ni längtar efter att träffa bör finnas där. När ni vill leva tillsammans med dem där, skulle ni då vara nöjda om ni bara såg dem för ett ögonblick? Skulle ni vara nöjda om ni mötte och såg dem bara under en kort tid? När ni möter dem och lever tillsammans med dem skulle ni inte tröttna, inte ens om ni lever med dem för all evighet. En sådan plats skall ni söka och finna. Det är himmelriket, som dagens religioner strävar efter. (23-80, 1969.5.11)
Anledningen till att vi idag längtar efter landet där vår ursprungliga hemort finns är att i den hemorten finns föräldrar, bröder och systrar och släktingar som står oss närmare än någon annan. De leder oss alltid. De välkomnar oss som de gjorde förr närhelst vi besökte dem, och de känner med oss, tröstar oss och bemöter oss med glädje när vi har svårigheter. Utan denna välkomst däremot, skulle ert hjärtas desperata längtan försvinna, trots att ni har återvänt till er efterlängtade ursprungliga hemort, och ni skulle vända om med känslor av djup ånger. Ni bör känna till detta. I den ursprungliga hemorten måste finnas människor som kommer att välkomna er. (23-80, 1969.5.11)
8 Familjen utgör den slutliga standarden för att fullkomna den kosmoscentrerade ideologin
Allting splittras upp från en enhet till många delar som slutligen sammansmälter i en större helhet. Med andra ord, en enhet delas till flera enheter som sedan återförenas till en. Därifrån delas den igen och blir någonting ännu större. Familjer existerar inom detta större skapade objekt. Dessa familjer har var och en samma form. Familjen är platsen där relationen mellan man och hustru är grundlagd och det är platsen som förenar man och hustru. Ätten är den plats som förenar familjer, och rasen är en plats som förenar klaner. Raser förenas för att forma en nation. Här spelar familjerna den centrala rollen. 
(26-189, 1969.10.25)
När familjen har expanderat, utgör detta den horisontala världen. Därför kan inget samhälle klara sig utan familjer. Om inte familjerna kan återupprättas kan inte världen bli återupprättad. Sedan måste vi förverkliga det kosmos-centrerade idealet genom dessa familjer. Ordet kosmos förbinder himlen och jorden. Himmel och jord är som en människas sinne och kropp. Sinnet och kroppen måste bli ett. Precis som ett subjekt behöver ett objekt behöver en man en kvinna. Föreningen mellan en man och en kvinna leder till en familj. Guds fundament av kärlek kommer inte att uppnås utan att gå genom denna familj. (26-189, 1969.10.25)
Den kosmos-centrerade ideologin är en filosofi som förenar sinne och kropp och formar en familj som kärlekens stomme, och länkar sedan den idén till den andliga världen och den fysiska världen. Det kinesiska tecknet ju (宙) i cheon ju (kosmos) betyder hus. Därför använder vi begreppet kosmoscentrerad ideologi. Kosmos förbinder den andliga världen och den fysiska världen. I vilket förhållande står kosmos till oss? Vi behöver en familj. Om ni misslyckas med att vara en del av en familj, har ni ingenting att göra med den kosmos-centrerade ideologin. Familjen tjänar som slutlig standard för att fullborda den kosmos-centrerade ideologin. De som inte här kan sjunga sånger av fred och jubelsånger om lyckan kommer att bli eländiga människor antingen på denna jord eller i den andliga världen. (26-189, 1969.10.25)
Varifrån förverkligas himmelriket? Det förverkligas med utgångspunkt från våra familjer. Vad slags ideologi har vi? Vi har en familjecentrerad ideologi. Ordet cheon-ju (kosmoscentrerad ideologi) innehåller cheon som betyder himmel och ju som betyder hus. Det betyder alltså ideologin om himlens hus. Bara på detta sätt blir betydelsen av kosmos (cheon ju) klar. Bibelns sextiosex böcker är fyllda med ord som önskar en ideal familj. Dessutom, vad är det alla män önskar? Det är att ha en ideal hustru. Också en kvinnas största önskan är att få en ideal äkta man. Hur stolt och berömd en kvinna som har doktorerat än må vara, hennes önskan är att möta en ideal man, en ideal make som hon kan älska och med vilken hon kan få sina älskade söner och döttrar. Detta är roten till lyckan. Vårt ideal ligger inte i någonting annat. Början och slutet är familjen. (26-102, 1969.10.18)
Vilket slags ideologi är den kosmoscentrerade ideologin? Det är den sanna föräldracentrerade ideologin. Slutligen är det dessa båda ideologier som håller föräldrar högt. Detta är vårt hems ideologi, vår nations ideologi och det individuella jagets ideologi. Vems ideologi skulle styra världen om människan inte hade fallit? Det skulle vara den Adam-centrerade ideologin. Den ideologin är ingen annan än Sanna Föräldrars väg. Det är moderns och faderns ideologi. Det kan inte finnas någon ideologi högre än denna. Därför bör Unification Church sammanlänka hjärtefrågor med himmelsk ideologi genom Sanna Föräldrars väg innanför den ursprungliga ideala familjens gränser. Så länge det finns familjer som har införlivat en sådan ideologi i sitt inre kommer Unification Church inte att gå under. (26-201, 1969.10.25) 
Kapitel 3
Vår livsväg centrerad på kärlek
1 Varför föds människor?
Om vi ställer oss frågan, vilket kommer i första hand, livet eller kärleken, kan vi påstå att vart och ett av de båda kommer i första hand. Men vilket kommer verkligen först? Det är kärleken. Relaterad till universums kärna måste det finnas ett ursprungligt flöde av kärlek för att någonting skall ha ett värde. 
(143-277, 1986.3.20) 
När vi undersöker varifrån liv uppstår, måste vi ställa frågan vilket var först, liv eller kärlek. Hittills har vi inte kunnat urskilja detta tydligt. I första hand kommer kärlek, sedan liv. Eftersom något som kommer i andra hand ödmjukt måste träda åt sidan inför det som står främst, är det naturligt att vi offrar våra liv för kärlekens skull. Så är det. Detta ger oss ett tydligt svar för vårt livs sanna inriktning. Eftersom vår födelse har skett i kärlek, ligger slutledningen nära till hands att vi måste gå kärlekens väg och dö för kärleken. 
Syftet med mänskligt liv är att finna den kärlek som makrokosmos, inte mikrokosmos kan välkomna. Det är att vara född, att älska och att dö i centrum för den stora universella kärlek som Gud, skapelsen, våra föräldrar och änglavärlden alla kan kännas vid. Det är så jag ser det. (Blessed Family – 1062)
Människor föds inte på grund av sitt eget val. Föds de då enligt sina föräldrars önskan? Nej. De föds på grund av Guds önskan. De föds genom sina föräldrars kärlek som representerar Guds kärlek. Den människa som har kommit till som ett nytt liv genom föräldrakärlek, som representerar Guds kärlek, är ”jag”. 
Kärleken har makten att skapa allt. Den som är född som centrum till hela universum genom att få universums hela kärlek, är ingen annan än jag själv. Livets högsta syfte är att vara född genom kärlek, växa upp i kärlek, leva med kärlek och lämna kärlek efter sig. Det mest värdefulla är att uppfylla, inom familjen, kärlekens lagar som ligger i universums centrum. 
(Blessed Family – 1062)
Ni måste förstå varför människor föds. De föds inte för kunskap eller politisk makt. De föds på grund av kärlek och genom kärlek. Vad är det då som gör kärleken så fantastisk? Det är det faktum att kärleken är livets ursprungliga källa. Ni är födda mitt i era föräldrars kärlek. 
Ni har inte kommit till på grund av era föräldrars önskan om pengar eller kunskap. Eftersom ni har fötts i kärlek bör ni bära kärlekens frukter. Därför behöver ni barn. En man och hans hustru blir fullkomliga när de blir ett och har söner och döttrar som sina objekt. (Blessed Family – 1062) 
Människor kan inte existera utan kärlek. Därför kan vi säga att ”jag” lever på kärlekens fundament. Alla ting har också sitt ursprung i Guds kärlek. All existens har börjat på kärlekens grundval. Därför är det onekligen så att också människan som skapelsens centrum måste ha haft sin början i kärlek. 
(Blessed Family – 1062)
Eftersom människan börjar sitt liv i kärlek och mognar genom kärlek kan hon inte leva separerad från kärlekens standard. (Blessed Family – 1062)
2 Livet i sin ursprungliga form
Vad tror ni är ursprunget till mänskligt liv? Ursprunget till mänskligt liv är kärlek. Vari ligger då syftet för människans existens? Syftet för mänsklig existens ligger i att fullkomna kärlekens ideal. Människan kom till genom kärlek, hennes syfte är därför att fullkomna kärleken genom att bygga en grundval av kärlek och utvidga och länka denna grundval vidare. Med andra ord, eftersom upphovet är kärlek måste syftet som skall uppnås också vara kärlek. Därför måste en man och en kvinna i sitt partnerskap bli ett i kärlek och förbinda fram och bak, höger och vänster och upp och ned. (Blessed Family – 1062)
Hur fast vårt beslut än må vara att bli en absolut varelse och etablera ett absolut syfte, så kommer det att vara meningslöst om vi inte är lyckliga. Vårt dagliga liv bör vara lyckligt.
Vi lever för ett syftes skull. När vi har uppnått det syftet kommer någonting nytt att existera som är mera underbart än livet självt. Vad är det? Vad är mest värdefullt för en man och en kvinna? Det är kärlek. Kärleken är det nyckelämne som är nödvändigt för att uppleva lycka. Det spelar ingen roll hur storslaget en människas syfte är, om hon misslyckas att etablera en kärlek som dominerar hennes syfte, måste hon eftersträva ett nytt syfte. Syftet kan inte stå högre än kärleken. (29-130, 1970.2.26)
Varför lever vi? Några må säga att de lever för att äta och några kan säga att de lever för att arbeta eller att de lever utan något speciellt syfte alls. Vad lever människor för? Om ni säger att ni lever för kärlekens skull, vilket underbart svar det är! Människor är födda som en kärlekens frukt, lever genom kärlek och återgår slutligen till den eviga kärleken i Guds famn. Detta är det ursprungliga livet i skapelsen. (Blessed Family – 1064)
Man föds genom kärlek och växer upp i kärlek. Sedan lämnar människan sina föräldrars kärlek och finner och ansluter sig till en partners kärlek, vilket är kärlek i en annan dimension. Vi kan kalla föräldrakärlek för utformningsstegets kärlek och äktenskaplig kärlek för kärleken i tillväxtsteget. Hur förälskat ett par än må vara så kan de inte se sin kärlek fullbordad förrän de får barn. Därför önskar de sig barn. Detta är kärlekens fullkomlighetssteg. Processen att gå igenom föräldrakärlek, äkta makars kärlek och barns kärlek är därför den fundamentala kärnan för mänskligt liv och den ursprungliga vägen för Guds ideal av kärlek vid tidpunkten för skapelsen. (48-11, 1971.8.31)
Livet har sitt ursprung i kärlek. Vi har kommit till genom kärlek, växer upp i kärlek medan vi är älskade av våra föräldrar, möter en älskad man eller kvinna och älskar honom eller henne, och dör slutligen i den kärleken. Det är vad vi kallar människans liv. Ursprungligen skulle därför ingen sorg eller plåga finnas i mänskligt liv. (Blessed Family – 1062)
I sitt ursprung är universums fokus den plats där alla vertikala och horisontala kombinationer av kärlek löper samman så att föräldrakärlek, makars kärlek och barns kärlek kan förenas. Detta blir den punkt på vilken hela universum är fokuserad och dit alla celler i universum styr. Alla andar i den andliga världen kommer att vara fokuserade på detta. Dessutom kommer de att skydda den platsen, så att ingen kan invadera den. Om denna plats förstörs kommer det att vara en katastrof. En speciell struktur behövs därför för att hålla den intakt. I Unification Church kallas denna struktur De fyra positionernas grundval. 
(Blessed Family – 1062)
3 Livets eviga ämne för människan är kärlek
Du får inte glömma att medan ni fanns till som ett foster, fick ni inte bara näring från er mor utan också hennes kärlek. Likaså får människor som lever på jorden inte bara fysisk kärlek från jorden, utan också kärlek från Gud. Den kärleken är det avgörande ämnet för liv. (Blessed Family – 1062)
Precis som alla plantor absorberar solljuset som ett ämne för sin existens, är kärleken ett livselement för människan. Vårt hopp står till att Guds Rike kommer att byggas på jorden eoch i himlen, där vi kan leva för evigt i kärlek och tillbedjan. (Blessed Family-1062)
Människan föds genom kärlek och växer genom barndomen medan hen tar emot kärlek. Efter ett visst tillväxtstadium är inte föräldrakärleken nog längre och hennes kärlek utvidgas horisontalt genom kärleken från bröder och systrar och släktingars kärlek. Med andra ord, människan växer till mognad medan hen får all slags kärlek från både himmel och jord. När människan når vuxen ålder törstar hen speciellt efter kärlek från det andra könet. Att ägna sig åt den kärleken leder henne till en mera grundlig kärlek, genom vilken hen slutligen finner kärlekens centrum. (Blessed Family – 1066)
De vägar som mannen och kvinnan går finns till på grund av kärlek och för kärlekens skull. Min väg är kärlekens väg. Jag rör mig för att uppnå kärlek, bevara kärlek och forma en omgivning av kärlek. Det är också för kärleks skull som kvinnor anlägger kosmetika och får massage. Att önska något och att arbeta, allt sker för kärlekens skull. Vi övervinner svårigheter och går vidare för att nå värdefull kärlek. (Blessed Family – 1066)
Från det vi föds får vi föräldrakärlek. Så länge våra föräldrar lever älskar de oss i alla livets skiften, under perioden av vår barndom, under vår ungdom och i vår vuxna ålder. När vi har växt upp och tagit emot föräldrakärlek måste den horisontala kärleken mellan man och hustru komma till var och en av oss. 
(Blessed Family – 1062)
Vad tror ni att äktenskapet är? Det är en skola, en plats där männen lär sig något de inte visste om kvinnor och där kvinnor lär sig någonting de inte kände till om männen. De bör få bästa betyg i allt för att man och hustru skall vara nöjda. Ni har söner och döttrar för att lära er hur ni ska älska världen. Utan dem kan ni inte anknyta till framtiden.
Ni har fått era söner och döttrar som utbildningsmaterial genom vilket ni kan vara förbundna med den framtida världen. Att uppfylla era plikter som barn gentemot era förfäder och era far- och morföräldrar är som att få utbildning från den andliga världen. Alla dessa saker är förbundna med varandra genom kärlek. Far- och morföräldrarna, make och hustru och söner och döttrar är alla förbundna genom kärlek. Precis som blodet flyter upp och ned i människokroppens blodkärl, kan också ni röra er upp och ned hela vägen till era förfäder tio miljoner generationer tillbaka i den andliga världen, och likaså kan ni nå era avlägsna ättlingar. Ni bör veta att den andliga världen och universum är organiserade så. Allt styrs på detta sätt. Vi kan säga att den största lyckan är att bli en kärlekens tjänare och slav. (Blessed Family – 1062)
4 Vad är Guds kärlek?
Försök att upptäcka Guds kärlek. Hur kan vi karakterisera Guds kärlek? Den kan jämföras med en varm vårdag, då vita moln rör sig mjukt över himlen, då värme strömmar upp från marken, insekter flyger omkring, änder simmar fram och tillbaka för att se världen, sälgen skjuter ut över vattnet, grodor sjunger nya vårsånger, bin svärmar och fjärilar fladdrar. Ni känner er berusad i en sådan omgivning och blir sömniga, men i verkligheten är ni vakna och mår så bra att ni skulle vilja stanna där för alltid. 
När Gud finner sitt ideala objekt, sin partner, sår Hen samma känsla som om Hen vore i en vacker blomstergård där fjärilar och bin flyger omkring. Känner ni er bra eller dålig när ni tänker så? De avtrubbade människorna är kanske inte medvetna om det, men det känns bra.
När ni stöter på någon som ni är glad att träffa, håller ni hens hand fast och skakar den. När någon säger glatt, - Det var längesedan och trycker er hand hårt, känns det då bra eller dåligt? Om där finns någon som säger att det känns dåligt, sparka till honom och säg, - de tokstolle! När ni är glad över att träffa någon trycker ni hans hand hårt, eller hur? Tycker ni om när någon trycker er hand hårt? ni vill tycka om det, men kanske ni i verkligheten inte gör det. För att tycka om något måste ni känna det. Om ni inte känner till det, hur kan ni då tycka om det? Var ärliga! Om er make älskar er behöver ni ingenting annat. Ni lever genom att hålla er tätt till er make. Det är alltid något stort att se en man och en kvinna hålla varandra i handen, särskilt när mannens hand är så sträv som hoven på en ko. När vi ser på en film tycker vi om att se sådana scener. Om kvinnan säger till mannen, - Åh, du har vackra händer, kommer mannen att känna sig förolämpad? Så fungerar det. Kärleken är evig. Kärleken är enad, inte delad. Ni blir ett. När en man och en kvinna blir ett par och älskar varandra når de till en nivå som till och med är högre än detta. Det är Guds kärlek. Om ni lever med sådan kärlek, kommer ni att vara förenade eller inte? Tänk efter. Allting är ämnat att blir ett. (Blessed Family – 1062)
När en man och en kvinna blir förälskade händer allt möjligt, inte sant? Men om ni finner ett sätt att lära känna Guds kärlek och verkligen smakar på den, så kan Hens kärlek inte jämföras med någonting i denna värld. Om det finns någon som har smakat denna kärlek kan ingen svårighet eller sorg besegra hen. Ett sådant område av absolut befrielse bör existera, inte sant? Frågan är hur man kan finna det. (39-240, 1971.1.15)
Guds kärlek kan i stort sätt bli indelad i tre stora former av kärlek. De är föräldrakärlek, makars kärlek och barns syskonkärlek. Det centrum där dessa tre former smälter samman till ett är Guds kärlek. (173-278, 1975.11.23)
5 Guds välsignelse tillåter oss att ärva kärlek och glädje
En fantastisk ny morgon kommer att gry när Gud antar en fysisk kropp. Den tid då Hen kan älska sina barnbarn är en tid mera fantastisk än tiden Hen kan älska sina söner och döttrar. Hur tror ni att Gud uttryckte sin glädje till Adam efter att ha skapat honom? Gud fick undervisa Adam om Sin föräldraglädje men den kan läras bara när barnen får sina egna söner och döttrar. Barn kan inte känna till hurdan föräldrakärlek är men de kommer att förstå det när de själva får barn och en familj. De förstår att deras föräldrar älskade dem medan de växte upp. Den dag då ert barn tar sig en make är därför en högtidsdag, och den dag då ert barn får sitt eget barn är en dag av glans och ära. (Blessed Family – 934)
Ni bör känna till Guds kärlek. Ni bör uppleva era föräldrars kärlek och sedan lära er hur ni ska tjäna dem. Ni bör alla uppleva makars kärlek med er partner och lära er att tjäna varandra. Ni måste förstå barns kärlek. Ge inte bara befallningar till era barn utan lär dem att förstå, och tjäna dem samtidigt. Bara så kan ni förstå Guds kärlek. Utan barn är ni ofullständiga. Ni kan inte förstå Guds kärlek. Ni kan inte förstå hur mycket Gud har älskat människorna, sina barn. Dessutom, utan att vara en make kan ni inte förstå hustrun och utan att vara en hustru kan ni inte förstå er make. Barn vet inte hur föräldrars kärlek är förrän de själva blir föräldrar. Utan söner och döttrar kan ni inte bli sanna föräldrar. 
(133-138, 1984.7.10)
Föräldrar önskar att deras barn gifter sig, eftersom de vill ge dem föräldrars kärlek och utbilda dem i denna kärlek. När föräldrar dör lämnar de sin sanna personlighet kvar hos sina efterkommande. Därför behövs de efterkommande. Kärlek är någonting som varar för evigt. Eftersom kärlek är människans högsta önskan vill alla ärva den med öppna armar. När föräldrar ger sin kärlek till sina efterkommande kan de stå stolta inför Gud i den andliga världen. Det är genom familjen som kärleken fullbordas. Att komma till himmelriket genom familjen betyder att området för kärlekens förening har blivit förverkligat. 
(Blessed Family – 934)
Människor bör följa denna princip. På våren sås frön, på sommaren utvecklas plantorna fullständigt och på hösten bär de frukt. På vintern bör ni ställa allting i ordning och bära livets nya fröns innersta väsen djupt inom ert hjärta. Bara så kommer ni att ha frön att plantera igen när våren återvänder. Det betyder att ni i framtiden bör vara föräldrar och uppfostra söner och döttrar som liknar er. 
(26-158, 1969.10.25)
Varför är människor ledsna när de inte har söner och döttrar? De är ledsna eftersom de inte kan forma en cirkel. När ni ser fåglar föda sina ungar kan ni känna igen fågelmammans djupa kärlek. Västerlänningar kanske inte känner till detta men i Orienten är barn mera älskade än vuxna. Människor visar vuxna artighet och respekt men de visar barn den högsta kärleken. Ni kan förstå hur mycket era föräldrar har älskat er när ni själva har söner och döttrar och uppfostrar dem. (Blessed Family – 934)
Alla bör gifta sig och få egna barn och uppfostra dem för att kunna lära känna både barns kärlek och föräldrars kärlek. Det verkar som om västerlänningar inte tycker om detta. De undviker att få söner och döttrar. De tvekar inför att få barn eftersom barnen kan begränsa deras frihet att vara gifta eller att skilja sig. Men när människor misslyckas att upprätta De fyra positionernas grundval kan de inte komma till himmelriket, eftersom de inte känner till Guds hjärta som älskar människor. (Blessed Family – 934)
6 Människan söker efter kärlekens centrum
Människan föds genom kärlek, växer upp i föräldrars kärlek och mognar medan hon utvidgar kärleken horisontalt. Horisontal kärlek når fullbordan i det första steget, när man och kvinna möts och växer tillsammans till det stadium där de kan representera himlens och jordens kärlek, och sätter barn till världen som frukten av sin kärlek. Barn föds från hjärtats kärna, som ett resultat av kärleken. 
Det barn som har kommet till från en kvinnas och en mans gemensamma kärlek baserad på hjärtat, skapar en väg till kärlekens centrum. Detta centrum kommer att leda dem direkt till Gud. Genom att få barn som en frukt av sin kärlek kommer människor att på djupet uppleva den kärlek med vilken Gud har skapat alla ting och människan. Genom att älska sina egna barn kan de helt uppleva den kärlek de fick från sina föräldrar och från föräldrahjärtat. Den kärlek som föräldrarna har givit barnen är inte en materiell kärlek utan en inre kärlek. 
Kärleken som föräldrar ger till sina barn förändras inte, om så himmel och jord förändras och historiska tidsåldrar byter av varandra. Genom att bli förälder och älska era barn kommer ni att förstå och uppleva på djupet, hur Gud har älskat människorna. Att bli förälder och älska era barn får er att känna och inse hur mycket era föräldrar har älskat er. Det är därför som vi respekterar våra åldriga föräldrar till och med mera och uppfyller vördnadens plikter med kärlek. Uppfyller ni inte detta ansvar, är ni inte kvalificerad att vara förälder och er kärlek till era barn kan bara anses vara hycklande. 
Människor bör känna och förstå hur mycket Gud har älskat dem, genom att själva bli föräldrar och älska sina barn. Dessutom kommer de att ännu mera uppriktigt älska Gud. En människa bör älska sina gamla föräldrar mer än hon älskar sina barn, och älska Gud mer än hon älskar sina föräldrar - och veta att detta är kärlekens ordning och lag. 
Eftersom himlen och jorden har en sfärisk form, delar de horisontal kärlek och roterar, varvid i första steget en cirkel formas. När människor tar en partner av det motsatta könet och utbyter kärlek, blir frukten av detta ett barn och de blir föräldrar. När de älskar varandra och kretsar kring varandra, förverkligas kärlek som följer den horisontala kärleken. Detta bildar den klotformade världen och etablerar samtidigt kärlekens centrum. 
Kärlekens centrum, som uppstår genom den rörelse som dessa kärleks-relationer åstadkommer, är också kärnan för hela skapelsens existens. Jorden existerar eftersom också den oupphörligt kretsar runt detta kärlekscentrum. Kärlekens centrum finns där oändlig kraft är samlad som möjliggör oavbruten rörelse. Det centrum som framträder i kärlekens sfär i denna betydelse är också den plats där Gud lever.
Allt skapat i världen är därför fött och existerar genom Guds kärlek samt rör sig i sökandet efter Guds kärleks centrum. Gud är en kärlekens smältugn. 
(126-245, 1983.4.24)
7 Vårt liv passerar igenom tre tidsperioder
Människan föds efter utvecklingen i moderlivet. Hen lever på jorden under en viss tidsperiod och dör sedan. Före födseln lever fostret tio månader i moderlivet där det har begränsad frihet. Genom att ta emot näring från modern genom navelsträngen växer fostret. Det öppnar och stänger sina händer, öppnar och stänger sin mun och vrider fötterna. Detta är allt den kan göra. Ändå utgör moderlivet för fostret en värld av frihet och hela världen. Efter nio månader föds barnet till den samtida fysiska världen, det mänskliga samhället. 
(Blessed Families and the Ideal Kingdom of Heaven – 1062)
Varför föds människan? Hen föds för kärlekens skull. Av denna orsak bottnar människan i sann föräldrakärlek och växer till i moderlivet som är en famn av föräldrarnas skydd och kärlek. Barn växer till mognad, omfamnade av en föräldrakärlek som ordnar upp alla svårigheter med glädje och utan klagan. När barnet vid omkring tjugo års ålder uppnår mognad, bör det möta sin evige kärlekspartner och bli inympad på den himmelska kärleken, i vilken de båda kan leva helt för den andres skull. Genom att följa denna livets väg bör det nya paret få sina egna söner och döttrar och älska dem. Först när de upplever djupet av Guds kärlek kan Guds kärleks substantiella område fullkomnas av hans objekt. (143-283, 1986.3.20)
Mänskligt liv kan jämföras med fostrets liv i moderlivet. Människor kommer att leva under en tidsrymd av hundra år i moder universums moderliv. Precis som fostret är ovetande om världen utanför moderlivet, är människor som lever sina fysiska liv idag ovetande om den andliga världens realitet som väntar dem efter döden. De kan våga sig på en gissning. De har en svag känsla av att – precis som de inte visste något om människans värld medan de var i moderlivet – en värld efter döden måste existera. Men oberoende av människors känslor eller övertygelser angående världen bortom döden, så existerar den andliga världen verkligen. Eftersom världen bortom döden inte kan förnimmas med våra fem fysiska sinnen måste vi övervinna det otroliga genom religiös tro. 
(Blessed Family – 1062)
Människan går igenom tre tidsperioder. Djurriket har också vattenperioden, landperioden och luftperioden. Allting måste gå genom dessa tre tidsperioder eller tidsåldrar.
För att människan ska kunna stå som skapelsens herre och vara kvalificerad att härska över skapelsen, måste hen uppfylla en livsform mera fullständigt än något annat väsen i vattenstadiet och leva i det. Därefter måste hon existera på land och vara det högsta av alla skapade väsen där. Sedan måste luftstadiet finnas. Men människan har inga vingar. Hur kan hon flyga utan vingar? Hon bör kunna flyga högre och längre än någon fågel eller insekt. Vad måste hon göra? Det kan inte ske medan hon är i sin fysiska kropp. Hon kan inte komma långt hur högt hon än hoppar. Men, eftersom människan skall vara skapelsens herre som har herravälde, och eftersom hon står i en ömsesidig position till Gud som är ett andligt väsen, bör hennes verkningsfält vara detsamma som Guds. Människan kan resa snabbare än ljusets 300 000 km per sekund. Det är bara möjligt genom anden. (112-201, 1981.4.12)
Vi lever i denna värld, men det är inte allt. Det finns en andlig värld. Hur är då den plats vi skall gå till och leva på? Det är den eviga andliga världen, fylld med kärlekens luft. Vårt fysiska liv är en tid av förberedelse för livet i den eviga andliga världen. (l40-121, 1986.2.9)
8 Vårt liv på jorden är träning för att vara i takt med den andliga världen
Jag har ett djup av andlig erfarenhet. Den andliga världen är en plats som är innesluten i kärlekens ämne. På jorden andas vi luft, men i den andliga världen lever människor genom att inandas kärlek. Den kärlek ni delar i den andliga världen är inte sekulär mänsklig kärlek utan sann kärlek. (145-267, 1986.5.15)
När ni kommer till den andliga världen, kommer ni att finna att de som helt har älskat sina föräldrar, sina bröder och systrar, sin make och sina barn – alltså de, som har upplevt djup kärlek i sitt familjeliv – kan njuta av mycket frihet. De kan gå vart de vill utan restriktioner. Däremot kommer de i den andliga världen som inte har erfarenhet av kärlek att vara trångsynta och finna sig själva vara isolerade och ensamma, utan någon som helst frihet. Kärleken mellan föräldrar och barn är ett vertikalt förhållande, kärleken mellan man och hustru är ett horisontalt förhållande, och kärleken bland bröder och systrar är ett förhållande som cirkulerar och omringar. Dessa tre förhållanden skiljer sig från varandra. Först efter att ha upplevt djup kärlek genom dessa tre tydligt ömsesidiga samspel på jorden, kan ni därför cirkulera fritt vertikalt, horisontalt och i en cirkel. De, som inte har smakat föräldrakärlek för att deras föräldrar dog tidigt, står i en verkligt tragisk position eftersom de saknar en viktig erfarenhet av kärlek. Likaså blir de som inte har upplevt makars kärleksförhållanden och kärlek i familjen arma människor i den andliga världen, eftersom de saknar en avgörande livserfarenhet. De som inte har bröder och systrar kommer också att vara i en skral position i den andliga världen, eftersom de saknar denna erfarenhet. (Blessed Family – 1062) 
Anledningen till att gifta sig är att få djup erfarenhet av föräldrakärlek, makars kärlek och barns kärlek. Vi behöver dessa erfarenheter eftersom den andliga världen är fylld av atmosfären från sådan kärlek. Ni behöver ha en familj för att träna er själva att vara i takt med den andliga världen. De som går till den andliga världen utan dessa erfarenheter av kärlek, kan inte följa rytmen där. De kommer att vara som någon utan näsa, som inte kan andas kärlekens luft. 
(Blessed Family – 1062)
Du härstammar från er far och mor. Det som är mera fundamentalt är det faktum att ni härstammar från Gud genom att ha lånat er mors moderliv. Ni finner Sanna Föräldrar genom de universella föräldrarna och genom era fysiska föräldrar. Era fysiska föräldrar är temporära, så ögonblicket för er död är en tid av jubel, när ni går Sanna föräldrar tillmötes. Sanna föräldrars sanna kärlek finns där. Detta är himmelriket i himlen, där atmosfären är sammansatt av kärlek och fylld med föräldrakärlek. Den kärleken är inte för mig själv; det är en kärlek som lyder principernas ensidiga lag om tjänande och offer. I enlighet med denna princip skall ni älska universum och mänskligheten. Era liv på jorden är en träningsplats för utvecklingen av sådan kärlek. (105-108, 1979.9.30)
Hur viktigt är ert liv på jorden? ni lever det bara en gång. Det är ett kort ögonblick som bara kommer en gång. Jämfört med det eviga livet är jordelivet bara en som prick. Det är ett alltför kort ögonblick. I detta ögonblick måste vi sträcka oss utöver våra fysiska liv och göra förberedelser för den andliga världen. 
(207-99, 1990.11.1)
Kapitel 4
Kärleken mellan man och kvinna i den ursprungliga skapelsen
1 Den ursprungliga kärleken mellan en man och en kvinna
När en man och en kvinna älskar varandra uppstår frågan, om deras kärlek överensstämmer med Guds vilja och den standard Han kräver av dem. Motsvarar deras kärlek den modell för kärlek som Gud har i sinnet? Vi kan konstatera att om den första mannen och kvinnan hade förenats, med Guds kärlek som grundval, så skulle deras kärlek ha blivit den universella modellen för kärlek. En sådan kärlek måste Gud ha önskat från människorna. Likaså måste mannen och kvinnan ha önskat denna kärlek från varandra. Sådan sann kärlek måste vara universums kärna. Den blir standardmåttet. (Blessed Family – 334) 
Guds kärlek och människans kärlek är i grunden densamma. Kärlek ger upphov till förening. Varför längtar en man och en kvinna efter varandra? Det är för att en man bara kan äga Gud genom en kvinna och en kvinna kan äga Gud bara genom en man. Med andra ord, de längtar efter varandra eftersom Gud kommer och leva där en man och en kvinna har blivit en i kärlek. (Blessed Family – 334)
När vi betänker att källan till alla tings tvåfaldiga karaktär är Gud, bör vi jubla över Guds ädla värde och samtidigt jubla över män och kvinnors värdighet och värde. (Blessed Family – 334)
När Guds älskade kvinna bor i en mans hjärta och Guds älskade man likaså finns i en kvinnas hjärta, blir dessa två Guds objekt, Hens partners, och när de älskar varandra kommer Gud att glädja sig åt att se denna kärlek. Också hela skapelsen gläds då. Himmel och jord jublar över att se en man och en kvinna med dessa värderingar omfamna varandra. När mannen och kvinnan omfamnar varandra i ömsesidig tillgivenhet, blir denna ömsesidiga tillgivenhet och ömhet den punkt vid vilken hela universum förenas. Så utvecklas det ursprungliga scenariot enligt Guds ideal. (Blessed Family – 334) 
Den ursprungliga tanken var att en man möter en kvinna som han kan glädjas över, och också en kvinna skall möta en man över vilken hon kan glädjas. Ja, mer än så, det skall vara ett möte som både Gud och allt skapat kan jubla över. Hela skapelsen kommer då att mobiliseras för detta par och vilja styras av dem. Fåglar kommer att sjunga och fjärilar kommer att fladdra och dansa av jubel. Gud kommer att jubla, människor gläds och allting fylls av glädje. Hade de första mänskliga förfäderna börjat historien med att upprätta en sådan position skulle världen vara den ursprungliga, ideala världen. (Blessed Family – 334)
2 Varför föds män och kvinnor?
Vad är det ursprungliga syftet med en mans födelse? Vi kan inte neka till det faktum att han är född för en kvinnas skull. På samma sätt är en kvinna inte född för sin egen skull. Vi bör veta att ett problem uppstår om en kvinna inte förstår själv att hon är född för en mans skull. Eftersom Gud, den store ägaren av himmel och jord, har upprättat detta som en skapelsens princip, kan vi inte närma oss en värld av godhet, sanning, lycka och fred eller en värld av kärlek och ideal, utan att följa denna princip. (Blessed Family – 337)
En kvinna är född för att möta en man och en man är född för att möta en kvinna, inte sant? Detta är den högsta sanningen. Därför bör vi finna det område av välsignelse som överensstämmer med denna princip. Att avvika från denna sannings högsta område utgör den högsta ondskan. (21-201,1968.11.20)
Män och kvinnor är fysiskt olika. Medan kvinnorna oftast ser en situation ur en synvinkel, betraktar männen den från tre eller fyra håll. Kvinnor tycker troligen mera om att stanna hemma och män trivs mera med att resa omkring i världen. Män och kvinnors personligheter är också olika. Hur kan män och kvinnor förenas? De förenas genom kärlek. Kärlek förenar människor och Gud. 
(38-255, 1971.1.8)
Varför föds mannen? Han föds inte för akademisk strävans skull, för pengar eller politisk makt. Han föds för en kvinnas skull. Mannen är född för en kvinnas skull. Män har starkare fysik, inte för att kunna tjäna sitt levebröd bara för sig själva, utan för att de ska kunna tjäna sitt levebröd för hustru och barn. Mannens könsorgan är olika kvinnans. För vem existerar de? De kom inte till för hans egen skull. Mannens könsorgan kom till för kvinnans skull. På samma sätt är kvinnans könsorgan till för mannens skull. Har ni någonsin tänkt på det här sättet? Detta är inget att skratta åt. Vad är symbolen för kärleken mellan man och kvinna? Var finns kärlekens slutmål? Det är genom könsorganen de blir ett. 
(143-275, 1986.3.20)
Könsorganen blir den kanal genom vilken sinne och kropp fullständigt kan smälta samman genom kärlek. Det som mannen har är inte hans och det kvinnan har tillhör inte henne. Mannen har det som tillhör kvinnan och kvinnan har det som tillhör mannen. Män och kvinnor är inte födda för sin egen skull. De bör känna till tydligt att de är födda för sin partners skull. Varför är män och kvinnor födda på jorden? De är födda för att älska varandra. Eftersom Gud är vishetens store kung, bytte han om kärleksorganens egendomsrätt emellan dem. 
(132-146, 1984.5.31)
Mannen har ett könsorgan, men det betyder inte att han är dess ägare. Detsamma gäller kvinnan. De som har handlat vårdslöst utan hänsyn till sina könsorgans äganderätt kommer att dömas. Om männen visste att de kommer att straffas enligt den mest fruktansvärda lag, skulle de då våga tänka på andra kvinnor än sin egen hustru? Och tvärtom, kan kvinnor tänka på andra män än sin egen make? (Blessed Family – 340)
3 Män och kvinnor behöver absolut varandra
Kärlek är någonting ni absolut behöver, inte sant? Är det sant? Människor, en man och en kvinna, är absolut nödvändiga ämne för kärleken. Mannen behöver kvinnan och kvinnan behöver mannen. Hur mycket behöver de varandra? De behöver varandra mera än sitt eget land, mera än världen och mera än till och med Gud. Och om det inte fanns kvinnor skulle hela den mänskliga rasen försvinna inom hundra år. Hur mycket människan än skryter över att förena världen så skulle allting vara borta inom hundra år om det inte fanns kvinnor. Därför behövs kvinnor absolut. (25-180, 1969.10.4)
När vi säger ”människor” menar vi man och kvinna. När vi ser på en man måste han ha en kvinna och när vi ser på kvinnan måste hon ha en man. Mannen är inte född genom sin egen vilja och inte heller är kvinnan född på grund av sin egen önskan. Båda behöver de varandra. Efter sin födsel upptäcker de att de är antingen man eller kvinna. (67-267, 1973.7.22)
När ni föddes till man, föddes ni då med eller utan vetskap om att det finns kvinnor? Om en man kom till världen och fann ut att där bara fanns män, skulle han inte må dåligt då? Och om en kvinna kom till världen och märkte att där bara fanns kvinnor, så skulle hon inte må bra, eller hur? När en kvinna är född, är hon då född med kunskap om att det finns män eller inte? Också om jag själv inte visste det vid födseln så visste den som födde mig om det. Anledningen till att födas till kvinna är att det finns en man som behöver henne. Och anledningen till att jag är född till man är också att det finns en kvinna som behöver mig. Är det inte sant? Vi är alla födda så, med Guds vetskap. (37-19, 1970.12.22)
Mannen behöver absolut kvinnan. Mannen behöver absolut Gud, men före det behöver han en partner, kvinnan. Den mänskliga historien har varit eländig eftersom männen har missat att på ett korrekt sätt förstå sitt absoluta behov av kvinnor. Å andra sidan har inte heller kvinnorna förstått att de definitivt behöver männen. Att få en smak av sann kärlek förutsätter en ideal värld och för detta behöver mannen kvinnan och kvinnan mannen. Ni måste förstå att en äkta man och en äkta kvinna som strävar efter sann kärlek förenas genom sina ansträngningar att bli ett i hjärtat. När en sådan man och kvinna är helt förenade kommer Gud och lever tillsammans med dem. (Blessed Family – 340)
Gud tycker inte om att se ett par, som blivit sammanfogat av sann kärlek, separera. Därför är kärleken mellan en äkta man och en äkta kvinna evig. Trots att Gud är allvetande och allsmäktig så är hans existens utan mening om han är ensam. Likaså, hur vacker och frisk en man än må vara så betyder detta ingenting om han saknar en kvinna. En man som lever i hänförelse över sin egen skönhet och hälsa lever ett dåligt liv och har inget värde inför Gud. Problemet är att det finns många män i världen som har sjunkit ned till sådan narcissism. Det är en av anledningarna till att historien har rört sig mot en tragedi. Ni måste känna till att Guds plan verkar för att förändra och förbättra världen, som har sjunkit till sådan självcentrering. (Blessed Family – 340)
4 Kärleken kommer från ens partner
Kärleken kan inte förverkligas av en person ensam. Varifrån kommer kärlek? Den kommer inte från mig utan från min partner. Eftersom kärlek kommer från min partner måste jag böja mitt huvud och tjäna honom eller henne. Därifrån härstammar den himmelska principen att leva för andra. När någonting högst ädelt når mig, måste jag ära det och betjäna det för att ta emot det. Vi måste leva efter filosofin att leva för andra. (143-277, 1986.3.30)
När vi är ensamma kan kärleken inte få substans. Kärlek uppstår inte när mannen är ensam utan först när kvinnan framträder som hans kärleksobjekt. Först när ett objekt för kärleken framträder uppstår slutligen kärlek. 
(Blessed Family – 342)
Vi säger att föräldrakärlek är bra och att makars kärlek är bra, eftersom genuin kärlek inte är någonting som är självcentrerat. Kärlek är inte något som börjar hos mig utan något som utgår från min partner. Ni behöver förstå detta. Kärlek kommer från er man eller er hustru och från era söner och döttrar och från era bröder och systrar. Kärlek börjar inte hos er själv utan hos er partner. Vem äger därför kärleken? Er partner är ägaren till kärleken. (34-331, 1970.9.20)
Varifrån kommer kärleken? Den kommer från er partner. Om er partner är alldaglig eller ful drag sig kärleken tillbaka; om er partner är vacker eller söt framskrider kärleken snabbare. Det sätt på vilket kärleken fungerar bestäms av er partners egenskaper: hennes tal, hennes doft och hennes smak. 
(Blessed Family – 342)
Var ligger kärlekens bas? Kärlekens bas är inte jaget. Ordet kärlek måste användas i ömsesidiga termer. Hur snygg en man än må vara, om han inte har någon partner sitter han fast, för han kan inte älska ensam.
Kärlekens bas är inte jag själv. ”Kärlek kommer från mig” är ord som Satan har använt. Jag är inte kärlekens bas. Ni kan tro att ni är kärlekens bas, men ni kommer inte att ha någon framgång om ni inte gör er av med en sådan inställning och förändras.
Hittills har hustrur ställt sig själva i centrum, och även männen har ställt sig själva i centrum; båda har önskat att bli uppassade. Det har förstört relationerna. 
Eftersom kärlekens bas inte ligger hos mig utan hos min partner, måste jag offra mig för den kärleken om jag vill äga den. Kärlek fordrar tålamod och kräver absolut offer. Enligt det synsättet finns det ingen annan plats i universum där vi kan besegra Satan, än på jorden. 
Gud håller hårt fast vid kärleken eftersom den bara kan finnas i överensstämmelse med den Guds-centrerade principen för kärlek. Ordet lidelse (jabi) kan inte användas där kärlek saknas. Inte heller kan ordet välgörenhet (in) stå för sig själv. Orden jabi och in används bara i ömsesidiga termer. 
(46-35, 1971.7.18)
5 Män och kvinnor harmonierar i kärlek
Mannen symboliserar himlen och kvinnan jorden. De båda måste förenas och förverkliga harmoni. Män och kvinnor är olika. Männens muskler är grova och kvinnors är mjukare. Män har skägg, kvinnor inte. Också deras röster är olika. Om vi jämför män och kvinnor ser vi att deras kontrasterande egenskaper passar bra ihop. Harmoni utvecklas mellan dem. Ser vi på människans fysiska struktur, bildar deras höger och vänster sida ett varandra motsvarande par. Dessa båda halvor hör tätt ihop. 
Mina damer och herrar, tycker ni bara om höga eller bara om låga ting? Ni tycker om ting som skapar harmoni. Med utgångspunkt från en linje bildad av horisonten lever fiskar nedanför och däggdjur, fåglar och andra skapade väsen ovanför. Kvinnor menstruerar en gång i månaden, som tidvattnets växlingar baserade på månen. Med andningen förhåller det sig på liknande sätt. En man och en kvinna upprättar en linje av balans och skapar harmoni. Människor tycker om Disneyland med sina pariserhjul som går upp och ner, eftersom Disneyland mångfaldigar universums rörelser. 
Vad tycker ni är mera tilltalande, en man som harmoniserar med en annan man eller en man i harmoni med en kvinna? En man som harmoniserar med en kvinna är bättre eftersom det reflekterar universums harmoni. Vi bör leva i takt med universums hjärtslag, det universum som främjar harmoni genom balansen av yin och yang. (Blessed Family – 344)
När en man och en kvinna skapar harmoni initierar de en cirkelrörelse. När mannen och kvinnan blir ett genom kärlek och bär kärlekens frukt kommer Gud ner, och de går upp och möter honom i mitten. Gud blir denna sfärs centrum och en cirkelrörelse sätts igång. Sfärens centrum är den plats där kärlekens harmoni förverkligas. Det är den plats där liv uppstår och rör sig, och det är startpunkten för mänsklig likvärdighet och samhällsfilosofi. Det förhåller sig så eftersom kärlekens makt finns där. Följaktligen är kärleken den kraft, som omfamnar alla universums samspel. (Blessed Family – 344)
För människor är kärleken evig. Den är ett och aldrig delad. När mannen och kvinnan har förenats i kärlek skall de leva tillsammans hela livet och sedan för evigt efter döden. De är två kroppar som blir till en kropp genom att förenas och kretsa kring varandra. När de båda kropparna blir ett, roterar de som Gud gör och bildar De fyra positionernas grundval av kärlek, uttrycket för kärlekens ideala värld. Endast sann kärlek vistas där och falsk kärlek kan inte invadera. När man och hustru blir välsignade av Gud och uppnår fullkomlighet, kommer Gud till dem helt fritt. När de bildar De fyra positionernas grundval av kärlek, kommer de att älska varandras sinne genom varandras kroppar, och när de älskar sinnet kommer deras kroppar att följa. (Blessed Family – 344) 
6 Den ursprungliga människan är hänryckt av sann kärlek
Vad är det heligaste i världen? Sann kärlek är det heligaste i världen. Sann kärlek härstammar från Gud. Om Gud existerar finns det ingen annan väg än den sanna kärlekens väg. Gud önskar verkligen att uppleva den sanna kärlekens väg och utan att gå den sanna kärlekens väg kan vi inte komma inför Gud. Vi måste känna till denna punkt. 
Gud vill se, höra, äta och röra genom kärlek. Människor som får en kärlekskyss från Gud kommer att känna det som om de skulle explodera inifrån av glädje. Där ligger Guds längtan. Gud är inte lycklig för att Hen har diamanter eller juveler. (Blessed Family – 380)
Människan har fem sinnen och varje människa känner och bekräftar sann kärlek genom att förnimma med de fem sinnena. Om ögonen är riktade mot sann kärlek blir de färgade och berusade av sann kärlek. Tänk, så vackert dessa färgfyllda, berusade ögon skall lysa! Tänk, hur förtjusande en människas leende läppar är när hen är försjunken i sann kärlek. Försök att föreställa er den intensiva skönheten hos de fem sinnena som rör sig i berusning av sann kärlek, och de fem sinnenas harmoni när de rör sig mot Gud. 
Ensam kan Gud inte uppleva glädjen över sådan skönhet. Hen kan bara uppleva sådan skönhet när Hen har en partner och det är anledningen till att Gud skapade människor. Hur skulle Gud känna det, när han iakttar en vacker man och kvinna försjunkna i varandras blickar med ögon berusade av sann kärlek? Eller kyssande, med av sann kärlek berusade läppar; eller när de spelar hjärtats melodi, ett hjärta fyllt med sann kärlek? Om det funnes en Eva med sann kärlek skulle Gud vilja fullkomligt genomkorsa hennes hjärtas värld. Gud skulle ha en impulsiv önskan att utforska vidden och djupet av den vackra Evas hjärtevärld.
Gud skulle vilja genomkorsa både Adams och Evas hjärtevärld; världar, skönare än den skapade himlen och jorden. Det är säkert att Gud hellre skulle resa inom hjärtats värld hos en person med sann kärlek än genom universum. Gud skulle aldrig vilja lämna Adams och Evas hjärtevärld och sanna kärlek igen. Om Gud, efter att ha skapat människorna, föll ned i deras sanna kärlek och blev ett barn, vilse i denna kärlek, vilket slags värld skulle vi då ha? Eftersom Gud skulle finnas mitt ibland dem, skulle en värld, skapad av Gud och människor som blivit ett, vara en värld fylld med glädje och skönhet. (Blessed Family – 380)
Om människan hade fullkomnat Guds sanna kärlek, skulle Gud som förälder inte ångra att bli fullkomligt absorberad av sann kärlek. Guds natur är sådan att han skulle vara fullkomligt lycklig med allt som hände inom sfären av sann kärlek. Om människor skulle leva i denna värld av sann kärlek skulle de leva ett lyckligt liv, fritt från ånger. Dessutom skulle en sådan värld vara utan krig och fri från klagan och olycka. (Blessed Family – 380) 
7 Kärleken förverkligas i en fullkomligt naturlig omgivning
Här kommer en berättelse från min ungdom. En dag fångade jag ett par fåglar och försökte få dem att kyssa varandras näbbar. För att se dem kyssas satte jag dem i en bur, matade dem och observerade dem. Jag gjorde det utifrån ett barns önskan att se dem älska varandra och sjunga lyckliga tillsammans. Detta var ett experiment, utav nyfikenhet, för att förstå naturens principer. Jag fortsatte detta experiment som jag nu förstår var grymt. Det var först efter en lång tid som jag slutligen förstod att kärlek förverkligas bara i en naturlig omgivning. Allvarlig kärlek förverkligas på ett naturligt sätt i en atmosfär som är i högsta grad naturlig. Genom en lång rad av experiment kom jag till den korrekta förståelsen av kärlek. (Blessed Family – 353)
När någon förlorar sin kärlek, kommer då en universitetsutbildning kunna hjälpa hen att återvinna kärleken? Hen kommer bara att samla kunskap, bli individualistisk och dyrka materialism. Precis som koreansk bönsoppa bara smakar rätt när den serveras i en tjock koreansk skål, kan karaktärsträning bara nå sitt syfte när den är grundad på kärlek. Civilisationens blomma bör blomma på basis av artistisk harmoni. I den andan bör stekta revbensspjäll serveras på ett tungt uppläggningsfat och koreansk soppa gjord på bönmassa skulle serveras i en tjock koreansk skål av lergods, för att ha sin rätta smak. När ni en gång har vant er vid den starka, djupa och uppfriskande smaken av koreansk bönsoppa kommer ni aldrig att glömma den, var ni än befinner dig. 
På samma sätt är det när människor en gång har vant sig vid den jordiska, djupa, avkopplande smaken av kärlek, de kommer inte att vilja byta. Precis som man lätt tröttnar på snabbmat som brukar vara rikligt sötad, skulle vi inte kunna kalla det sann kärlek om man kunde få kärlek lätt och var som helst, precis som snabbmat. (Blessed Family – 353)
Det finns människor överallt idag som smakar på kärlek som om de åt snabbmat. Detta är problemet. 
Kärlek blir inte djup bara för att ni badar i ett doftande bad. Jag skulle påstå att kärleken hos ett par som lever på landet och tvättar sig i kallt vatten innan de går och lägger sig är renare, varar längre och blir till och med djupare. Ett par som måste borsta tänderna innan de kysser varandra upplever inte naturlig kärlek. Tandkrämens doft kommer att hindra dem från att känna den unika doften hos den andre. När jag ser på människor som borstar sina tänder innan de kyssas, vet jag inte om de försöker smaka på kärlek eller tandkräm. 
(Blessed Family – 353)
När ni träffar någon ni tycker om och älskar, vill ni krama och kyssa den personen. Detta är en naturlig instinkt mellan könen. Ni kan tänka att ni möter er partner för att älska er omgivning – universum. Att finna en partner och upprätta en relation är ett naturligt mänskligt beteende.
När mannen relaterar till kvinnan och kvinnan relaterar till mannen i ett idealt partnerförhållande, kommer där inte att finnas några handlingar eller händelser som bryter mot kärlekens ordning. Kärlekens sanna ordning uppstår bara, när man och kvinna möter varandra på en basis av idealt partnerskap. 
(Blessed Family – 353)
