
第三章 靈界
靈界
一、肉身可體驗的靈界 

1. 靈界與時機 
現在我們已來到什麼樣的階段？現在已經來到可在世界舞臺上連接靈界與肉界的時代。
靈界與肉界能夠世界性合一的地方並不在平靜之處，而是在世界動盪、天地搖動的位置。雖然全天下都在極力阻止，但上天卻一心想完成，經過殊死決戰，終於由上天獲得勝利並完成了這件事。這是發生在什麼時候呢？是在華盛頓大會時。
從一九七六年開始，撒但世界再也無法詆毀神。撒但不能直接指控神，它雖然可以指控去到靈界的祖先們，但卻不能指控神。
神將動員靈界的所有靈人，來驅逐地上的撒但勢力，形成一個善的基台，這基台超過現今撒但所建立的基台。
靈界將教導地上人來信仰統一教會。耶穌、孔子、釋迦牟尼、穆罕默德和自己的祖先們都將出現在地上人的面前，若他不想信仰，便會對他進行靈的制裁、靈的懲罰，推動他進入統一教會。
重整分裂的靈界，以超越民族的基準為中心來召集全世界的代表，展開通過心情讓四分五裂的世界重新團結在一起的運動。因此只要靈界能融入這運動中，我們的運動將會散發出璀璨的光輝，並在全世界蓬勃發展起來。
至今為止，西方的靈界與東方的靈界各不相同。用什麼方法能讓它們合一呢？有一種愛能將它們結合起來。那就是以神的愛為中心，通過統一教會的祝福將東方人與西方人結合成一個宗族和民族，從而奠定個人的基準、家庭的基準、宗族的基準、民族的基準、國家的基準以及世界的基準。天國與靈界會變成如何，將完全取決於我們。（91–162, 1977.2.6）
2. 未來的時代
最近加入統一教會的新會員，有很多是因為得到文老師靈的教導而來到這裡。在不久的將來，這樣的人將有可能成為一國之王或一國的總統，他們的未來是不可預測的。世界上有很多這樣的人，在未來，像美國這樣的國家會出現越來越多在路上嘀嘀咕咕自言自語的人。在未來，靈界會對地上界發動全面的攻擊，那時誰來做總指揮呢？那是文老師的責任。（67–77, 1973.5.20）
如果各位在未來以敷衍了事的態度過生活，就會走到再也不能與老師見面的地步。那時老師將敞開靈界的大門並守在門口，只要這種人出現，就毫不留情地說：「這傢伙，你來做什麼？」在門口就把他趕走。
如今我們將邁入以專業來整頓世界的時代。現在世界上有哪些人呢？有著與耶穌在世時同樣類型的人。不過現在是復歸時代，還未到文老師講那些話的時候，所以現在我不談那些。
雖然沒有神的命令，但世上卻有很多要替文老師做各種事的人。在空中飛的人、在水面行走的人、眨眼間行走千里萬里的人，這類人現在是要多少就有多少。過不了多久，只要時機成熟，文老師就要從遙遠的喜馬拉雅山把他們叫來，從「道」的世界中將他們召來。
那時世界會無法統一嗎？在神的全權平面化的再創造事工中，不能和諧地響應理想之愛的所有要素都將破滅，從而進入新的世界。
這就是文老師所預見之未來超感官時代的世界觀，惟有愛才能建立起超感官時代的世界觀。一旦在超感官的世界裡相愛，就不願分離，甚至想要越過感官的限界。只有神的愛能歡迎那個時代，只有神的愛能邁入那個時代。

文老師在禱告中明白了那些事，那是各位所不瞭解的玄機。因為從來都不曾對各位講那些事，所以文老師看起來似乎是個什麼都不知道的人，其實我都瞭解。現在是什麼時候呢？是憑著實體的肉身徹底支配靈界的時候了。文老師掌握著靈界的內容，也擁有真理和肉身，因此不僅撒但要向我屈服，連天使世界也要完全向我屈服。不管是精通佛理的人，還是通達基督教教義的人，全都要屈服在文老師的面前。
那些通靈人必須與文老師完全合一，文老師要他們死，他們就要甘願去死，這樣才能形成實體完成圈，打開地上天國的大門。
當建立了那樣的世界之後，各位還有機會工作嗎？到那時你們才會明白文老師的想法，各位一定會捶胸頓足而後悔不已地說：「怎麼會變成這樣？我怎麼會這麼做呢？」那樣的時刻一定會到來。這不是在開玩笑，也不是威脅與恐嚇。那樣的日子必將到來，那種事將會發生在統一教會的教友身上。（60–194, 1972.8.17） 

3. 靈的體驗是必要的
各位應當流著眼淚這樣地禱告：「我沒臉這樣回去，不能就這樣回去，就算死也不能回去，那比死還要淒慘啊！」假如各位在禱告中經歷很多靈的體驗，就能夠復活。倘若各位在有任何想法之前，總是先湧現出那種心情，並受那心情的驅動時，神便會動工。你們在說話或教導別人之前，都應先體會到神的心情。神的心情不應是在話語後面，而應樹立在話語前面。因此，無論何時都要保持謙虛的心態。
「我」要不斷往後站，總有一天，你將發現神的心情就在眼前，然後那心情會不斷地牽引你。進入那種境界後，即使有無數群眾蜂擁而至，你也能夠教育他們。會有人在冥冥之中教導你一切，不過這是通過你的聲音講出來的，所以你自己也能聽見那聲音，一邊聽自己的講話，一邊驚歎不已。在那種境界中，你所做的每一個手勢或表情都是那麼自然，毫不做作。在那種體驗之下做事，才能產生生命的運動。（96–168, 1978.1.3）
體驗靈的世界即意味著與四次元世界溝通，幾千年前離開人世的先知先烈們會與今天的「我們」建立因緣、與「我們」對話、與「我們」磋商。在今日生活的時間範圍裡，「我們」能夠親身體驗和感覺到這些事。（4–225, 1958.5.4）
4. 靈的體驗之過程
雖然我們仰慕信仰的主體——神，但仍然是含糊不清的。那麼，要從哪裡開始尋找那主體呢？
主體是明確的，問題是「我」無法感覺到祂，那不是憑著我們的五官就能認知並確定的存在。從哪裡才能發現那位主體呢？我們不能直接觀察主體——也就是神，在任何時候，都只能通過自己來觀察。「我」這個存在由心和體所構成，雖然是由心和體共同組成，但不能通過肉身來發現信仰的主體，而必須用心靈來發掘。
不過觀察我們這些墮落人，所有人的心是否都一樣呢？本質或許一樣，但是每個人的心都有自己的個性和特點，各不相同。為什麼呢？就像我們的相貌、興趣愛好以及感受到的情感都不相同，當我們衡量某一度數時，每個人所認定的水平線和垂直線也都不一樣。而我們的問題，就是要準確測量那個度數。
為此要怎麼做呢？假如天是主體，「我」就應該以對象的立場站在那位主體面前。身為主體的神必定已經賦予了要成為對象的人類，擁有可以感應祂的根基，因此在平面性的心靈根基面前，必須有一個指向垂直的方向，一定會有的。
我們所看的水平線都是在一個平面上，但是將它們垂直地立起來時，就會發現這些垂直線的基準全都不一樣。怎樣才能讓它們全部與零點基準線對齊呢？若再往這邊傾斜，就會變成相反方向，所以必須調整並對準零點。發電廠有很多電錶，所有的電錶上都刻著零點基準，並以這基準為根據，通過適當的增減來調整電流的方向、強度或流量，這種零點基準是必須存在的。
那麼零點基準是處在怎樣的位置上呢？那是似有若無、似無若有的位置。那樣的境界是存在的，今日參禪的人會使用的「無我之境」一詞，就是指那種境界。要成為可接近那種零點基準的「我」，只要到達那種基準，就必會在那裡發現可以對自己的基準做出反應的某種內容。
因此，心也有門，那叫做「心門」。那扇門並非只朝向一個固定的方向開啟，而是隨著心的旋轉而移動。不通過這扇門，就無法以「正」為中心而在「負」的立場上建立關係。每個人都有這扇心門。
當各位禱告時，會隨著時間的不同而得到不同的感受。凌晨一點禱告與三點禱告是不同的，只要你們體驗一下就知道了。深入神秘的境界禱告時，會根據不同的禱告時間產生不同的感受，清晨的感受、白晝的感受、傍晚的感受和深夜的感受都不一樣。
隨著四季的變化，我們會通過肉身的情感而得到不同的感受。心靈的世界也是如此，在不同的心靈狀態下會產生不同的基準。因此，有必要知道自己在什麼時間禱告會比較順利，那個時段就是與神的感應度最接近的時刻。當你漸入佳境時，就會遇見一扇門。神的心門與人的心門完全地契合並一起和諧旋轉到一定程度，就能產生一條可以體會神的感受之道路。為了進入那種境界，各位該怎麼做呢？要修心。
雖有以神的旨意為中心所發展的宗教，但也有以撒但的企圖為中心所產生的宗教，這些全部混在一起，讓人很不容易辨別清楚。如同這樣的結果，我們的內心世界也是一樣的，有善心，也有惡心。也許各位的心自認為：「啊！我很善良。」但是那樣想的心本身就已經是不善良了。在墮落的結果所形成的世界裡，有的人被邪惡的撒但圈所感染，擁有一顆屬於邪惡心情圈的心；也有人有著一顆屬於善之心情圈的心。它們形成千狀萬態的差異。
因此最重要的是什麼呢？如何對準心門，這是信仰生活中最重要的課題。各位在信仰生活中要隨時留意心門開啟的時機，並思索怎樣才能與天父的心門對齊。為此，各位應時時刻刻做好準備，隨時隨地尋找並對齊那基準的生活態度是非常必要的。
因此我認為在信仰生活中最寶貴的課題，是如何隨時調整並開啟心門，以便讓自己的這扇門與天對著我開啟的門達到一致。
當你越來越穩定地站在對象位置時，會發生什麼現象呢？你將體驗到一種新鮮而立體的感受，那前所未有的感覺會無聲無息地把你包圍。
過去只感受到冬季般的心境，如今不僅體會到秋天般的感覺，還體會到如同夏季和春季的感受。為什麼呢？宇宙在轉動，心也在轉動，因此如同宇宙的轉動會帶來春夏秋冬四季的變遷一樣，我們的內心世界也會在轉動的同時感受到不同的變化。
一年有春夏秋冬四季，一天是一年的濃縮，因此四季也同樣存在於一天之中。清晨相當於春季，白天相當於夏季，傍晚相當於秋季，夜晚相當於冬季。
像這樣，一天之中也輪換著春夏秋冬四季的形態。不止如此，單是在清晨，就可以從中感受到春天般的感覺、夏天般的感覺、秋天般的感覺和冬天般的感覺。大的有大的單位形態，小的也有與它相對應的單位形態。
我們的內心也是如此，所以內心的感受總是不一樣。假如我們的心能隨著季節的不同而自動地分辨現在是春季還是冬季就好了，可惜的是我們做不到這一點。我們必須通過很多體驗，經過長久的禱告生活，才能清楚地辨別目前正處在怎樣的時機點。
進入到那種境界，會發生什麼現象呢？我們有一個詞叫做「暗示」，那是什麼意思？「我」不經意地走在路上，看到一隻鳥停在某個人家的牆壁上並展翅飛去，但是就在那鳥已經飛走的瞬間，我感覺到神在冥冥之中通過這件事給了我某些指導。會發生很多類似的事情。
這種形態的生活會在現實中展開，暗示性的事件將會越來越多。某個人無意中說出的話，卻會讓你從中領悟到什麼，這樣的經歷會越來越多。
經過這一階段，接下來會發生什麼事呢？將會體驗到夢中的啟示。的確是夢境中發生的事，但這夢並不是熟睡中的夢，保羅對三層天的體驗也是發生在似夢非夢之時。
不要隨意看待這些夢，把它們全部綜合起來，看看這些夢要讓我連結何種因緣，在科學上這被稱為「資料分析」。夢中所啟示的一定會出現，尤其是那些異常清晰的夢，更是會百發百中。一定要有那樣的體驗。
曾在似夢非夢中與某人或某物建立的因緣，也將實際地發生在現實生活中。例如，旁邊傳來的歌聲竟是曾在夢中與某人一起唱的歌，會發生類似這樣的事。這意味著什麼？意味著心靈的狀態進入到可在靈的次元中產生共鳴的層次，就像音叉的共振。心靈進入到能與靈界共鳴的狀態，你要非常珍視這樣的事。
那時候會如何呢？神既然存在，那祂會顯現在哪裡？不是顯現在空中，而是通過心來顯現。可是為何各位無法感覺到這一點呢？那是因為心靈尚未確立存在性，只是被肉體驅使之人的緣故。當心靈確立了存在性，成為另一個主體並立在形成人格性的位置時，結果會截然不同。
通過禱告來提升層次，就能與心靈對話，並發生共鳴現象。當達到那樣的高水平，「我」就發展到能夠聽見心靈之語的境界。在最初的階段，會在各位的生活中發生暗示之類的事。信仰者必須大量搜集這些資料。與人接觸時，不要心不在焉，要想他會帶給我怎樣的內容呢？心情要總是處在饑渴的狀態下。他會帶給我什麼呢？必須具有這種時時尋覓的心情。那樣做是意味著什麼？意味著在任何時候，「我」不是成為主體就是成為對象，表示「我」站在明確的主體或對象的立場上。
在那種狀態下，只要主體性的存在或對象性的存在出現時，你一眼就能認出。在人群中馬上就能找到你要傳道的人，你的心會被對方吸引，並且無緣由地感到高興。這就叫「心波」，心也有波長。肉販身上散發著肉腥味，布商身上散發著布料味。如同各位也都有體味一樣，心靈也散發著某種氣味。而你，就是嗅到了對方心靈的氣味。
我們身上長著類似觸角的東西，這些觸角全都連上了線，然後發射出像電波一樣不可見的波來尋找對象。
信仰者必須認為一切事物都與自己有關。為何要這樣呢？因為墮落使人喪失了所有的關係，墮落斷絕了人與大自然的關係、與本然人的關係以及與神的關係。為了在這被斷絕一切關係的世界裡，重新與一切恢復聯繫，我本身必須隨時發動重新連接的作用。惟有引發那種作用，才能開拓出新的關係，除非具有想要恢復聯繫的態度，否則不能開拓出那樣的環境。
各位必須具有一顆追求的心。早晨祈禱過後，就要知道：「哦！今天會有好事發生。」不過不要想說「好事自然會從天上掉下來」，你必須積極地尋求。這樣的生活態度要貫穿各位的信仰生活，體驗並實踐，這樣才能帶來生命的因緣。在似夢非夢之中，會發生這樣的事。
在這個階段的後期會發生什麼樣的事情呢？啟示和指示。對於「啟示」，我們必須進行分析。「指示」是直接的教導，但「啟示」不同，所以問題也往往出在這裡。啟示必須經過解釋，當神通過啟示來教導時，有時是讓人聽到聲音，有時是讓人看到異象。比如，在鶯歌燕舞的美好春天，兩隻梅花鹿在小溪邊飲水，並遙望著遠山，這樣的異象象徵著非常幸福的希望。所有類似這樣的事會發生。
這些事都不是偶然發生的，而是上天為了開發我的心田而動的工。為何非要這樣做不可呢？因為我們的心田並不像玻璃板一樣的平坦，而是凹凸不平，雖具有水平面一樣的形狀，但卻凹凸不平。假如神的感應照射在這凹凸不平的心田上，就會發生折射現象，全部會被反射回去，並且每一塊表面的反射和折射都不一樣。天為了開發並修整心田的每一部分，不得不給予各種啟示。
啟示的階段之後，就是默示的階段，這是指終日進入靈界的體驗，最後會到達那樣的境界，甚至來到在生活中體會神心情的階段。倘若各位不具有這種體驗性的信仰，就無法將天父偉大聖工的結果應用到我們的生活現場或生活舞臺。沒有經歷任何體驗的信仰者是不可信的。有體驗的信仰是如此地可貴，所以必須開發這種信仰。
靈的工就發生在食口們的禱告中。靈的工是存在的，靈力會像電流一樣湧進來。假如各位有所體驗，就會知道，比我們的意識還要強大的力量會像觸到高壓電一樣地流過我們。當超自然、超人類的情感湧入我們時，帶著墮落性的肉體必會發生抗拒反應，會與神的神性發生抵觸。
對於墮落人來說，即使被強而有力地灌注神的某種神性，也無法自然地被馴服。因此這股力量進入時，就如同正負作用一樣，或如同音波的強弱一樣，不是一次性地全部進入，而是或強或弱地進行開展，逐漸地進來。在這過程中，「我」的內心世界會產生震動，自我意識會越來越弱，靈力則會發揮越來越強大的作用。這些現象都是靈的工。
在這種靈的工之反復作用下，肉體的肉性——也就是墮落性會逐漸地被馴服，進而能百分之百地吸收和接納神性。到了這種階段，就進入超越靈的工之境界，即使不再發生那種現象，也能悄無聲息地全面吸收上天的教化。一定要通過這樣的現象和過程，上升到已被馴服的位置，在那過程中各位必須經歷啟示或指示等過程。
進入到那種體驗的階段後，各位的心就會發出命令。例如你想對某人講這種話，可是你的心制止了你；或者本應對那人好言相勸，但卻講出了責備對方的話，會發生諸如此類的現象。這種令人費解的現象會發生，所以必須懂得調整，調整不好，就容易被當成瘋子。
必須經歷這種體驗的過程。當通過實踐讓心中的感受和感覺變成親身的體驗時，那個人就會剛強起來，不會被別人牽著鼻子走。我們的信仰生活最需要的就是實踐和體驗。
那麼，怎樣才能進入那種境界呢？人大致分為兩種類型：一種是理性的人，凡事都用真理來衡量和探究，合理就承認，不合理就否定；另一種是感性的人，不用理性而是用感性來掌握事物。用我們統一教會的術語來說，前者是理性的，後者是屬靈的。屬靈的人把內在的感受應用在外，理性的人則把外在的感覺應用於內。一種是由內向外型，一種是由外向內型，有這兩種類型。
因為有這種特點，理性的人大都不喜歡禱告。一想到禱告，就好像是一種迷信，不但難以置信，更覺得那麼做是在否定自我，這樣的人是理性的人，有這種凡事都要找理論根據的人；同時，也有天生就愛聽到「神」的人，無需說明就已心花怒放，只要說到「父親」，即使不吃不喝也無所謂，確實有這種人。
能在屬靈的精神運動中有一番革命家般作為的人，大體上是哪些人呢？理性的人是做不來的。在信仰世界中能做出一番偉大事業的人都不是理性的人，而是無知又愚笨的人，這樣的人是屬靈的人。
對世間事不聞不問，只按照內心的感覺來做。神要我做，我就做，做到最後卻發現這麼做正好切合現實環境所需。於是，一個偉大的人物就此登場了……。類似的事情有很多，比如保羅，他本來是理性的人，但在大馬士革體驗過從天而降之靈的霹靂之後，他就徹底改變了，他領悟到探求內在的道路遠比外在的道路更具爆炸力和震撼性，從此徹底否定了自己的一切，轉而尊重並重視屬靈的內容。因此，他就成為新基督教的革命先驅。
理性地追究的人無法成為宗教心靈世界的領袖。
人分為兩種，所以你要知道「我」自己是哪種類型的人。大致說來，靈感發達的人在靈的方面會有所長進，但卻難以兼顧真理面的成長。開始的時候是粗壯的，但時間久了就變得尖銳，因為不能始終如一，無法永遠持續，總有一天會脫隊。反過來，若真理面比較強而靈性面卻比較弱，也同樣不能持久。所以，我們必須在生活中不斷地調整，取得兩者的平衡。
有句話說，要用祈禱和真理、神靈與真理來敬拜神，這就是說要取得平衡並進入「和」的狀態。我們人類必須調整靈界與肉界，因此必須站在屬靈世界的中央以及真理世界的中央，成為調節這兩個世界的人。否則，就不能完全。（76–125, 1975.2.2）
5. 發展靈感的方法
當一個人思念另一個人時，即使把他關在高高的圍牆裡，不准他與那人見面，他仍會義無反顧地翻越那道高牆。
即使文老師不發一語，仍會發生那樣的事，因為靈界會填補這段間隔。在興南監獄時老師也沒有用話語來傳道，那是無聲的傳道，靈界被動員起來協助傳道，因為如果靈界不那麼做，就會很糟糕。同樣地，當各位去到地區時，也要像我這樣做。在二十世紀的七○年代，文老師走遍了所有聞名的地區。
走在路上，你們要思考今天我想遇見什麼樣的人。仔細地想：遇到的第一個人會是怎樣的人？第二個人會是怎樣的人？第三個人又是怎樣的人？然後禱告：「天父，會是什麼樣的人呢？我希望遇見這樣的人，但是究竟會遇見哪種人呢？」如果我所遇到的是完全符合我的想像和禱告的人，你的心情一定會很好。通過這樣的體驗，各位靈的觸覺會變得越來越發達。
到那時，一上路就能預感：「今天會遇見這樣的人。」人的靈是可以無限相通的，正在想「今天可能會遇見這樣的人」，結果就真的遇見這樣的人，於是「哎呀！」一聲把自己嚇了一跳。自己的想法和靈界所教示的靈感經常吻合，必須累積這樣的體驗。（30–150, 1970.3.21）
6. 君臨（實體靈工）
靈與肉本應以真愛為中心合一，而不應以假愛為中心合一。因此若不尋找到真愛的起源，靈與肉便無法合一。各位更應超越靈肉合一的階段，追尋著上天的祝福，一直走下去。
為何越深入到孤獨的境界，就越能與天接近呢？那是因為忘卻了世俗的愛，進入到天的愛之領域的緣故，所以自然地就會與天越來越接近。上天會直接出現並進行干涉，這就是神的直接主管圈。不過即使神出現在各位面前，你們也不知道，所以文老師代替神出面。應該生活在如此的直接主管圈內。（91–184, 1977.2.6） 

各位與文老師有著怎樣的因緣呢？你們要在每天的禱告或夢境中見到文老師，全世界的統一教徒都應有這樣的體驗。要瞭解靈界，甚至老師的實體不在眼前，也能睜著眼睛看見文老師，會出現這樣的人。這種事是有史以來第一次發生在這世界上，過去沒有，將來也不會再有。
這樣的體驗必須越來越頻繁並繼續增強。猶如亞當與夏娃在尚未墮落時直接接受神的主管一樣，文老師也將主管各位的生活圈，給予全面的指導。
只要各位懷著喜悅的心興高采烈地來做文老師所吩咐的事，就能夠進入那種境界。雖然文老師所吩咐的是無比艱鉅甚至是做不到的事，但如果各位帶著比老師更喜悅的心情去做時，就能一下子進入那個世界。只要你置個人生死於度外站在崗位上，文老師便會給予指導。（91–174, 1977.2.6）
我們統一教徒應該通過禱告或夢中的啟示直接接受文老師的指導。在我們的食口中，有不少人無論身在何處都能在當地直接得到文老師的指示。
會發生很多比耶穌時代更具實感的事。我們統一教徒們是站在直接服侍文老師而生活的立場。在統一教會裡，比耶穌時代有過之而無不及的事將會發生。正因為這樣，世界才能與統一教會合一。 
若想衝出今日這死亡圈的包圍，必須作殊死的禱告。不是只在某一瞬間禱告，而是二十四小時地禱告。生在如此自由的時代裡卻不曾體驗過這些內容，也不曾直接侍奉文老師的人，是個可憐的人。
接受祝福的人本應具備如此的基準和經驗，並完全與這樣的內容結合起來。原本只有在靈的層面與文老師結合成一體的人，才有資格以祝福候選人的身分接受祝福。（31–331, 1970.6.7）
我們在講述神的心情。神的心情在哪裡？在禱告中聆聽神的聲音，那聲音這樣說：「要好好地聽文老師的話，不要傷文老師的心，你要讓文老師高興起來！」神的回答就是這樣，會給予這樣的教導。然後，當你因思念文老師而夜不成眠時，靈界就開啟了。因此，沒有體驗是不行的。（76–152, 1975.2.2）
二、靈界是什麼樣的地方
1. 靈界與肉界 

（1）靈界與肉界的中心
各位對靈界都相當好奇吧！世上有很多宗教，這些宗教的道路就是在尋找一個與靈界建立關係之永生的世界，也就是與神共同生活的世界，那就是宗教的目的地。可是今日的宗教變得如何呢？它越來越跟不上時代前進的步伐，人們認為：「弱者才信仰宗教，人類並不需要宗教，那只是人為捏造的道義性表象。」甚至已步入被貼上這種標籤的時代。
單看作為宗教中心的基督教，也已淪落至此。美國是全世界基督教國家的代表，可是在美國家庭中長大的人，如今卻脫離了宗教，狂放恣意地生活著。
神是世界的中心，也是所有理想的中心。但是，為何那些曾經置身於以神所在之靈界的中心，憧憬著理想的基督教徒，後來卻選擇離開呢？第一個原因是因為不曾明確地知道靈界的存在。人擁有智能，具備比較的能力，所以不斷地追求更高、更好、更有價值的環境，這是人的本性。第二個原因是因為不瞭解神。
第三個原因是因為不知道一切都是以愛編織而成的，愛是靈界的中心，也是神的中心。人們不瞭解這三點。即使知道神，也知道靈界，但仍然不瞭解這是以愛為中心的世界。
有愛，就無所謂上升、下降或處於中間。你們會因親愛的丈夫比自己身處高位而感到不快，或因親愛的妻子比自己卑微而討厭她嗎？只要合為一體，就可以隨心所欲地從低升高、由高降低或處於中間，你們可以去到任何一個位置，沒有限制。正因如此，世上的人們經常這樣說：「這世界應該成為一個統一、和平的世界。」
靈界與肉界、靈的存在與肉的存在也是一樣，神的愛和神本身是這裡的中心。我們通常所想的墮落人並不是以神為中心的存在。
人雖由心與體所構成，但這不一樣，層次不同，心和靈界是兩回事。靈界與肉界是以神的愛為中心來論及，所以為了使靈界與肉界合一，必須有神介入其中。抽離了神的愛，靈界就不存在，所謂的靈界必定是以神為中心，並與神相連的。
各位都有良心。良心與靈界有何不同呢？心與靈界有什麼不一樣呢？也許你認為：「我的心也就是靈吧！」但這是把兩者混淆了。
心不是靈界。由於墮落，心並未與靈的世界建立關係。換句話說，墮落人的心就像是沒骨頭的人。聯想到沒有骨頭的人，你們可能就會對墮落人的心有更生動的認識。墮落人的心就像沒有骨頭的人一樣。
靈人體也有相當於軀體的部分以及相當於心靈的部分。靈的世界就像靈人體的心靈，它必定要與神連結著關係。因此，若不與神建立關係，就不能產生靈人體的心。要知道靈與心是不同的，心與神無關，因為神已離開了那裡，神無法干預心，也不能直接主管心。你們的心總是變來變去，但是靈的世界、靈的存在亙古不變，永遠都樹立著一個目標，並堅持不懈地朝向那目標前進。為什麼呢？那是因為站在神方的緣故。心屬於人的內部，存在於變來變去的人裡面。
各位通過對原理的學習應該知道什麼是「生心」。「生心」就是心和靈結合起來朝向一個新目標前進的心。生心將動機賦予「我」的心，它能夠以神為中心與「我」的良心合而為一，造就出一個理想型的「我」。因此若沒有生心，一個人就無法尋找到自身的根源，也無法與靈界或真愛建立關係。
當一個人產生生心時，身體也會感到喜悅，並且全部都願意跟隨那生心，自動地與生心合一。迄今為止，人類最大的問題就是心與體的相互分離，但是當靈的力量降臨在我身上並形成生心的起源時，心與體就能自動地合一。除非能夠從根本興起革命，並從根本糾正我們的根源，否則我們無法追尋到理想。必須先有動機，然後才能產生結果。
宗教所要做的就是培植生心。以生心為中心，無數的宗教各自具有千狀萬態的樣式。（91–140, 1977.2.6）
（2）靈界與肉界的合一 

神是非常有尊嚴的。因此，祂一定會使靈界與肉界合成一體。要以什麼合成一體呢？以真愛。因為真愛沒有出現，所以靈界與肉界得不到統一；真愛沒有出現，所以人的心與體分裂；真愛未被樹立起來，所以宗教與政治相互分裂。
一切都將以真愛為中心合為一體，從個人、家庭、社會、國家、世界到天宙都能連結成一個整體。我們必須親手實現這一切，否則就無法繼承本然的天上天國與地上天國。
怎樣才能使靈界與肉界達到一致？真愛能使它們合一。（216–106, 1991.3.9）
2. 靈界確實存在 

在全世界人口中，不知道靈界的人占80%。即使是相信靈界存在的人，也是半信半疑，不能真的確定靈界是否存在以及神是否存在。然而，靈界是存在的。
想一想看，連世上的富豪都能毫不吝惜地用全部積蓄來建造一個幸福樂園，更何況是創造天地的神，祂會怎樣建設自身所要居住的地方呢？
靈界是一個非常美麗的世界，任何部分都經得起千年萬年的注視，絲毫不令人感到厭倦。你完全無法想像那樣美好的景致，即使是號稱世界第一的景色，也不配與那地方相比，甚至是連靈界的一個角落都不如，這地上界的事物並不值得擁有。若問我會如何，我會說：這地上界的萬事萬物都不符合我的目的，恨不得早日歸去。（15–154, 1965.10.7）
大部分的人到現在為止都不去考慮靈界的問題，他們的想法是：既然出生了，就在家裡與父母生活，怎麼生，就怎麼活。
他們所有生活的中心是什麼呢？是吃什麼、住哪裡等問題，因此最看重的就是衣食住行的問題。
住的地方、吃的東西以及擺設排場等問題，構成人們生活的中心。其中雖然也有人際關係上的人倫道德存在，有可以互相激勵、共同發展以及彼此受益的內容，但民族的不同、國家的不同以及全世界所有文化背景的差異，必然會在道德基準或社會制度上形成各式各樣的形態。
如此看來，生活在今天或歷史上的所有人本應遵循的本然基準，與今天我們作為生活標準而樹立的人倫道德是不同方向的，這些方向尚未歸結為一。以本然的世界為根據，我們應該出生並生活在哪裡？這個問題還不明確，因為大部分的人都不知道靈界是否存在、神是否存在。
但是我們統一教會的信徒都知道靈界確實存在。不是相信，而是知道。怎麼知道的呢？是通過很多體驗而知道的。能建立今天這種規模的世界性基礎，統一教會經歷了很多體驗和過程，因此統一教會的信徒站在無法否認靈界存在的立場上。（140–122, 1986.2.9）
我們統一教會的信徒們要走哪條路呢？要跟從神的盼望，行走天意之路。天意是什麼？天意中有個人應行走的路、家庭應行走的路，天意中更有社會、國家、世界乃至靈界要行走的道路。這個領域的專家就是文老師。靈界是千真萬確存在著。（121–146, 1982.10.24） 

倘若神和靈界確實存在，結果會怎樣呢？也許人們會認為，即使有神也與他們無關，但那樣想就錯了。「即使靈界存在，也與我無關。」這句話就像是說：「作為一個家庭的成員，我不需要國家，也不需要世界。」
若有比世界更大的神存在、比世界更大的靈界存在，「我」一定希望能與祂建立關係，不止是建立關係，還要合為一體，朝向一個共同的目標前進。（104–119, 1979.4.22）
3. 靈界是信仰的原動力 （使徒保羅親眼所見的三層天）
聖經上記載著保羅在十四年前看到的三層天。十四年來保羅是怎樣度過的呢？那時見到的三層天成為支持他的力量，憑著這股力量，他燃燒了十四年。保羅瞭解到更深遠的內容，因此每回味一次那時的體驗，他就能繼續前進。（62–47, 1972.9.10）
使徒保羅看見靈界三層天的體驗，成為他十四年來一心一意努力傳道的原動力。瞭解嗎？一定要有那樣的體驗。文老師也是如此。（27–128, 1969.11.30）
文老師不畏懼死亡。是什麼給予我勇氣呢？是愛。縱使把我無端地關進監獄，我仍然可以克服這樣的遭遇。因此，我也會消化並征服今日這種反對的環境，我將用我的雙手讓一切屈服下來。（202–27, 1990.5.1）
4. 神創造靈界時
靈界相當於天使世界，現今的世界是站在如同亞當與夏娃的立場上。神在創造亞當、夏娃之前就已創造了靈界。
由於靈界忤逆神的旨意，造成了撒但世界，因此只有當靈界歡迎神的旨意時，那個世界才能夠復原。若不能使靈界屈服，主就不能來到地上界。統一教會所行走的就是使靈界屈服的道路，因此靈界必須協助統一教會。（25–233, 1969.10.4） 

5. 靈界在哪裡？
靈界在哪裡？在各位的身體裡面，我們隨身攜帶並侍奉著靈界，因此無法回避靈界。（162–116, 1987.3.30）
靈界是存在的。靈界為了這個世界而存在，而這個世界則是為了永恆的世界而存在。也許人們會問：「世上哪有神？哪有靈？哪有靈界？」神所在的地方，就是靈界。（117–307, 1982.4.11） 

6. 靈界是什麼樣的地方
我們的人生若能以七、八十年的生涯告終而結束也就罷了，但我們卻必須思考著永恆的問題來生活，因此是相當嚴肅的。既然靈界存在，那麼，當你死後去到靈界，你要思考些什麼內容呢？靈界是個廣大的世界，雖然你們不知道，但那的確是一個廣闊無邊的世界。
這地上存在著民族的差別與文化上的差異，人們在相互衝突中生活著。然而，在這彼此摩擦的過程中，每個人都想堅持自己的主張並留下自我的價值，但這所有的一切並不會就此過去，即使到了靈界，也依舊會活生生地浮現於心中。（187–285, 1989.2.12）
當今世界喧喧嚷嚷地談論著電力與宇宙能量，那些好比是為實現一個愛的理想世界所需的內在潤滑劑。那個叫做「靈界」的地方也充滿著愛的電流，愛的電流無所不能，所以可以說，憑我們的意識便可以處理一切事情的地方，就是靈界。
靈界是什麼？是歡迎永恆之要素的地方。靈界中的一切都洋溢著愛，那是充滿愛的和諧世界。只要按一下愛的按鈕，就能使整個宇宙運作起來。
地上天國是什麼？是開啟所有愛之閥門的地方。那麼天上天國是什麼呢？也是完全開啟所有愛之閥門的地方。
因此只要各位懷著愛的心牽動起愛的繩索，那麼全都會跟過來。向後拉，就往後走；向旁邊拉，就往旁邊走。你可以隨心所欲地操縱一切，他們都心甘情願地跟隨，而不是出於無奈。
由此可以發現一個概念，即「靈界就是充滿愛之空氣的地方」。當愛的神想讓全人類一齊吃飽、吃好，而懷著滿滿的愛心說：「飯啊，出來吧！」就會真的出現足夠的飯菜。
在靈界攝取的是愛的食物，彼此對望一眼，也是以愛的目光看著對方。那真是一個無以言喻的神秘世界，讓人越聽越想聽，甚把困乏或疲倦等概念完全丟到腦後。正因為靈界是個充滿愛之電流的地方，所以今日的人類才會千方百計地想把任何事都與愛扯上關係。為什麼想要與愛連結關係呢？是為了附和靈界的節拍。我們是必須回應這一愛之法則的存在，無法離開那個位置。
當文老師顯現在各位的夢中時，是通過神之愛的波長顯現的。因此，必須無我，這意味著要犧牲自我，「我」必須成為真空狀態，然後像黃金那樣不帶電阻。黃金沒有任何雜質，保持著純粹的原貌。為何稱黃金是寶物呢？因為黃金是沒有阻力的。（112–17, 1981.3.15）
三、靈界的內容與情況
1. 墮落導致對靈界的無知
我們身上有一百兆個細胞。雖然祖先已去了靈界，但我們身上繼承了一部分被祖先所愛的細胞。傳承生命的細胞、血脈相連的細胞正在我們身上活潑地運動著。
猶如秋天樹葉凋落，春天萌生新芽，然後在夏季形成鬱鬱蔥蔥的山野一般，我們人類也是經過自己無數祖先的血緣關係才出現的。此刻的「我」雖是站在子孫的立場上，但「我」的生命卻是代表祖先而活，並以祖先的真愛為中心，為延續祖先的生命力而留下祖先的血統。
爺爺與奶奶好比是祖先的濃縮體。爺爺與奶奶是作為我們宗族和家庭的代表來與天連結的存在。
那麼父親和母親又如何呢？父親和母親是家庭的中心，他們代表世上所有家庭的父母。如果說爺爺和奶奶是過去，父親和母親就是現在。那麼子女呢？子女是將要完成天宙統一的後代，他們要與未來永恆之神的理想世界——天國達到一體，因此也是我們家庭開始出發的標誌。將過去世界的代表、現在世界與人類家庭的代表以及未來後代的代表，融合成的濃縮體就是家庭。這就是未墮落的家庭所處的位置，因此它與肉界乃至靈界都能相通。
人在地上若能重視父子之愛，並本著那樣的愛來生活，那麼，在天上世界也就能同樣地站在兒女的立場上，將神侍奉為父母來生活。（214–268, 1991.2.3）
2. 靈界是可以立即感知的世界
在靈界，不論什麼事，都能馬上知道。相遇還沒打招呼，就能感知到對方是幾億萬年前、幾千萬年前或者幾百萬年前的某某人。靈界是如此快捷的世界。
當文老師遇到難題而在三岔路口苦思冥想時，手指和身體有時能比頭腦更先知道問題的答案。所以，我們必須隨時對準焦點，帶著正確的心態行走。
與人接觸時千萬別想利用對方或佔他的便宜，不可以這麼做。本性只要發生了一次扭曲，就要花費半年甚至三年的時間來進行修復。錯誤行為會帶來如此可怕的後果，令人陷入倍受煎熬的地獄。因此，深知這一點的人，根本就不會有這種念頭。（204–304, 1990.7.11）
在我們的根源處，撒但的血依然蠢動著。撒但的愛種植在我體內，那愛流過我生命的血脈，通過我的神經構成我這個人。「我」這由大約一百兆個細胞所構成的軀體，就是從那裡生產出來的。我們竟是與撒但的汙血為伍而維持著生命！面對如此悲慘的狀態，我們不僅要自怨自艾，還要千百次地決意：要在這一生中展開徹底搗毀此一根源的行動。
你怎能擁抱並愛這軀體呢？難道饑腸轆轆時，就應該順從嘴巴的慾望，像隻瘋狗般地尋找獵物嗎？難道要為了滿足這肉體的情欲，而去接近對方嗎？
在靈界不需要打招呼，一見面就能彼此瞭解，知道是幾千年前或幾百年前的人。現在有人說聖經的歷史實際上只有六千年，那是不對的。不知道就不該亂說，他們其實不知道靈界。
聖經的歷史是幾百萬年，甚至幾千萬年。只要一招呼我們在那個時代的祖先，他們就會馬上出現。一碰面，無需交談，就已知道對方是怎樣的一個人。自己的過去也會一一浮現出來，也能立刻知道對方是否比自己更尊貴。因此不需要問候，秩序自動得到維護。
所有的秩序是如何形成的呢？是通過愛來形成，愛決定位置。因此不成為神的兒女，就無法進天國。
為了與神的愛相連結，必須進入垂直線。聖經上說：「你要盡心、盡意、盡性愛主你的神。」那表示什麼？表示愛是所有一切的中心，因此要結合全部的作用和意識，愛你的神。除此之外，別無其他，只有這樣，你才能乘著電梯，垂直上升。靈界是如此驚人的世界。（208–142, 1990.11.17）
3. 靈界的中心
靈界的中心是什麼？那是以一位絕對的神為中心所構成的世界。若有絕對的神存在，祂就是這宇宙太初的起源。每一個存在都源自於祂，也屬於祂，因此歸屬於祂的一切皆與祂感同身受，並在與祂的關係中共同生活。
舉例來說，我們人擁有一百兆左右的細胞，所有細胞不論屬於哪個器官或系統，只要有所感覺，就能直接反應到大腦。太初，以創造主為中心相連的一切存在，也都像細胞一樣。
尤其是生而為人的我們，過著有意識的生活，追求更高之善的價值，能感受挫敗和悲哀，這一切並非從人開始，而是從人的根源開始。因此，人生就是經由生命的過程，走向可與根源者相通的結果世界。（140–123, 1986.2.9）
4. 靈界的組織（階層體系）
到目前為止，靈界尚未完成。為何尚未完成呢？本來，靈界的階層體系應以神、真父母以及真子女為中心連結，可是到目前為止尚未完成這樣的體系，地上界也還沒形成這樣的體系。
換句話說，原來靈界的體系應是以未墮落的亞當主義為中心、以真父母為中心而建立起來的階層體系，但是這一體系尚未形成。在迄今的靈界體系中，有以佛教為中心的釋迦牟尼團體，還有孔子的團體，以及伊斯蘭教的團體。
因此，靈界的伊斯蘭教徒、儒家弟子和佛門弟子都希望真父母主義和亞當主義能早日出現。配合這統一的方向，當真父母的聖工在地上逐步上升至世界基準時，所有宗教的界線將會消失，宗教的整合運動將伴隨著靈界的動向自動地展開。
當統一教會成為世界主義時，會發生什麼現象？靈界的靈人們將不再停留在靈界。因為必須先在地上完成，再返回靈界，所以全部都將再臨，來到地上展開活動。靈界數千億靈人的共同心願，就是希望分佈在世界各地的統一教信徒們快快行動起來。
靈界組織體系的中心是什麼？首先是神，其次是真父母，再來是真子女，最後是真國家，這裡的真子女是指繼承真父母直系血統的子女。從這樣的結構出發，所有人都以國家為中心，成為國民。
誰應該最先在天國的王宮中生活？誰應該坐在天國王宮的寶座上統治一切呢？本來，應該是以神為中心成為真父母的亞當和夏娃站在支配天國王權的位置上。假如沒有墮落，應當是這樣的。但由於墮落的緣故，真父母必須再次出現，來改變現狀。
靈界根據這樣的原則運轉，若想在地上界建立同樣的體系，需要花費多長的時間呢？必須出現以神為中心的真父母，還要出現真子女，以及真國民所組成的真國家。（161–223, 1987.2.15） 

5. 靈界的衣食住行
各位今天都吃了早餐，那明天是不是就不需要吃早餐呢？直到死的那一天，各位都會尋找著自己的食物，說：「啊，飯呢？」在靈界也同樣需要每天按時攝取神的聖言，所以要先在這裡接受訓練。去到靈界，我們所關注的會是：「神在講什麼？那聖言是什麼意思？」
我們來看看，靈界有沒有麵包廠？有沒有生產可口可樂或果汁的工廠呢？沒有。那兒有生產汽車的工廠嗎？難道你去了靈界後，還要拿高級轎車來炫耀嗎？在這裡的人會互相比較自家的車是賓士還是什麼名牌，可是在那裡，這些都不需要。
那麼，到了那個世界，要做什麼呢？吃不吃東西呢？吃。以什麼為中心來吃呢？要以愛為中心來吃。因此沒有愛的人去到那裡，即使想吃東西，也張不開嘴巴，那就是天法。如果只有愛自己的心而沒有愛全體的心，就無法張開嘴巴。想用筷子夾住食物往嘴裡送，筷子卻不聽使喚，轉到別的地方去。靈界是擁有真愛就能做到所有事情的世界，反之，則萬事不能。
文牧師教導的是心情的潮流。這心情的潮流甚至可直達天國神的寶座和神的心情，與天下萬國相通，並與全體建立關係。
比方說，靈界有棟好房子，如果居住者的等級比你低，你就可以像居住在自己的家裡一樣地住在那棟房子裡。只要你訪問那個家庭，自然就能體驗這樣的結果。
只要成為神的兒女，整個龐大的宇宙就會成為「我」的。去到靈界後，各位將無法跟隨文老師，因為各位的心情之門是狹隘的。無論大門、小門，真愛都能自由自在地暢通無阻。因此，如果沒有真愛，便行不通。（207–94, 1990.11.1）
靈界是我們的故鄉、本然的故鄉。大地是本然之體的故鄉，靈界則是本然之心的故鄉。將來要去的地方是心靈的世界——靈界，因此只有在地上配合著靈界來接受訓練，將來去了那裡才不會受到阻礙。（207–72, 1990.11.1）
靈界沒有汽車，也沒有食物。在靈界，我們能像創造主——神那樣，以真愛為中心自由地創造任何事物。
以真愛為中心可以創造一切。如果你說：「某種工具出來吧！」那工具立刻就會出現。在數十、數百萬人參加的晚宴上，客人想吃什麼，那道菜馬上就會被擺上桌。若想穿金色的盛裝，眨眼間它就真的出現在你面前。
在靈界不需要睡眠，靈界不用睡覺，所以即便是在深夜，他們也能通過你的身體，在你身體的所有部位翩翩起舞。在你的靈裡會發生這樣的現象，這是為了讓你永遠沉浸在喜悅中。空氣是愛的空氣，食物是愛的食物，衣服是愛的衣服……，真父母以真愛為中心滿足我們的一切需求。（217–293, 1991.6.2）
地上所擔憂的大都是吃飯和生活的問題，因此需要有汽車工廠、肥料工廠、服裝工廠、食品工廠等等。家庭也為了吃飯而忙得不可開交。在靈界就不需要這樣，無需汽車或飛機，卻能在瞬間行走億萬里，比太陽光更快的就是靈力。
神所造的陽光，它的速度每秒可以達到三億米，神本然愛的力量和生命力比它還快幾千倍。當你思念某個人時，縱然相隔幾百萬里或幾億萬里，對方也能馬上出現在你面前。在廣闊無垠的天國中，無需四處尋找，在原地就能即時見到自己想念的人、曾經愛過的人。
生活在幾百萬年前的人也會前來問候。你將發現幾千年前與現在的差異有多大，那時的人比現代的人更容易在內心中感受上天。
不過在文化生活方面卻恰恰相反。文化生活會帶來精神世界的開發，因此兩者的發展是同步的。隨著對知識的掌握和累積，理解力與分析力就變得更加敏銳，進而拓寬了捕捉靈感的基礎。所以，在未來那些知識淵博、對世界潮流憂心忡忡的人們，會得到靈界的指導。
他們將藉著靈的波動，預知未來將會變成怎樣。去到了最高的位置將會發現，終點只有一個。（206–138, 1990.10.3）
6. 知識與權力在靈界的功能
說到錢，錢在靈界，要多少就可製造多少；說到知識，神是知識之王。在人的一生中，知識、金錢與權力只占了一部分的價值。
教授們的知識能誇耀千萬年嗎？難道人能隨身帶著知識到處炫耀嗎？它最多只能停留在今生，只與我相伴一輩子。金錢與權力也是如此。所以，你不必炫耀知識、金錢或權力。在神的眼中，它們毫無價值，在靈界，它們一文不值。（203–291, 1990.6.27）
我們要瞭解神，必須瞭解神是擁有人格的神。在你的認識中，神絕對不該是含糊而渺茫的存在。倘若我們自身是具體擁有知情意的人格者，那麼作為主體的神也必定是具備知情意的人格神。在神所擁有的眾多屬性中，什麼是核心呢？是情，也就是愛。神的生命中最需要的是愛，天國不是一個以知識度日的地方。
人們不瞭解這一點，才會對靈界有諸多誤解。在靈界，一周之內就能掌握所有需要學習的內容。看人心就像照鏡子一樣一目了然，這就是靈界。
靈界是直覺的世界，在一周之內就能超越號稱世上知識最淵博之人的頭腦。
在那裡是通過心靈之光來看待一切，因此能夠自動地理解所有的相關領域。惟有用情的心情來觀察，那才能與我建立對象或主體的關係，用知識或神的其他屬性是無法做到的。（210–312, 1990.12.27）
在靈界，只要你擁有很深的愛心，並強烈地想念一個人，那麼即使那個人住在幾億萬里之外的地方，也會立刻出現在你面前。如果你問對方：「你怎麼來了？」他就回答：「是您喚我來的呀！」若再問：「從多遠的地方來？」他就回答是來自於幾億萬里遠的地方。愛使你超越距離，整個宇宙都成為活動的基地。
但是世人卻拼命追求在靈界不存在的物質，把全部心力用在取得金錢、知識以及權力上面。在靈界這些根本不存在，藉著它們無法得到任何益處。雖然這世界需要金錢、知識和權力，但那世界卻不需要。然而，撒但世界的人們迄今為止卻一直在追求它們。
權力在靈界會變成真空，這意味著使用權力，你會在任何地方都無法生存。靈界的任何存在都不歡迎這樣的你，即使靈界希望與你合一，你也無法擁有什麼。在本質上相反的東西是無法合一的，權力無法連結到受靈界關注的位置。（205–128, 1990.7.29） 

神是為了愛才創造的。如果問神：祂最喜歡什麼？神會如何回答呢？神沒有什麼喜好，祂不需要金錢，不需要知識，也不需要權力。我們統一教徒需要什麼呢？答案與神是一樣的。在愛裡有金錢、有知識，也有權力。愛的權力是永恆不變的權力，真正懂得愛的人，到了天上世界就沒有什麼可學的了。
那種人能隨時進出神的內心，也能夠通過神的軀體縱橫四海，那好比是中心樞紐站。為何需要這個中心呢？因為那裡匯總了東西南北的力量，所以進去之後再出來時，能夠帶出更強大的力量。即使是一個卑微的「我」，只要鑽過那個中心，就能夠上升到與尊貴的神對等的位置，愛具有如此偉大的力量。
知識是什麼？掌握了知識，就能夠掌握環境的因素。只要擁有最高級的知識——愛，便能連結全天下。知道的人才能夠支配環境，「知識就是力量」，這個邏輯就是有力量的人才能夠支配環境。然而愛是至高的，因此擁有愛的人不再需要知識，在靈界無需學習就能知道一切。
文老師非常瞭解靈界的情況，所以不會留戀地上的生活。那龐大的世界全部以愛為中心連結成一體，因此只要擁有與神的愛融合的心情圈，一切就都成就了。創造的聖工會永遠持續下去，所以我們要與神的愛融為一體，執行心中所構思的一切，只要下定決心並發佈命令，就能立刻動起來。（202–86, 1990.5.6） 

7. 靈界的人際關係
神創造了天地，祂是現今世界所有存在的起源，也是最根本的母體。祂是存在價值的起源，因為祂的存在，才開始了今天的現象世界。
如此的絕對者不會隨著時代的變遷而有所變化，絕對的，就是不變的；祂不受時間與空間的限制，祂是在超越一切限制的位置上主管一切限制的存在。我們不應該只以「神」來稱呼這樣的存在。
祂更是「父親」，各位都應該稱祂為「父神」。那父親給了你們生命，只不過因為人的墮落，才需要使用「重生」的說法，其實祂本來就是生下各位的父親。肉身的父親只是為各位架起一座橋樑，去到靈界，你們要稱呼他為「哥哥」，而不是「父親」。那時，母親也不是稱為母親。
擁有父母之根的人都怎麼稱呼神呢？全都像基督教那樣，稱呼神為「父親」。在一個家庭中，爺爺稱呼神為「父親」，爸爸稱呼神為「父親」，孫子依然稱呼神為「父親」，家中所有的成員都稱呼神為「父親」。如此，神是所有人類的父親，因此神是父親，人類彼此是兄弟姊妹。
老師時常想，如果真的變成那樣，去到靈界一定非常有趣。
人類既是兄弟，到了靈界，最親近的兄弟是誰呢？在靈界，最親近的兄弟不是橫的兄弟。在世上，父子關係與兄弟關係哪一個更親呢？父子關係比兄弟關係更親，因此去到靈界最親的是爸爸，然後是爺爺，爺爺的爺爺……，以此類推，最後的那位祖宗爺爺是誰呢？正是神。
因此各位不要因為沒有世俗的朋友而感到難過，也不要因為孤獨終身而感到悲傷。到了靈界，不論是往上看，還是往旁邊看，全都是我親近的兄弟。不過，兄弟也不是天生的，必須具備侍奉神為父親的特權，才能成為所有人的兄弟。
即使將爸爸或爺爺當成兄長，也沒什麼不好。這件事從某個角度來想，也許會令人生氣。在世的時候是「爸爸」，但自從來到了靈界，就從「爸爸」變成了「哥哥」，從爸爸的立場思考，他該會有多生氣呢？雖然如此，但還是必須這樣叫。
為什麼呢？因為只有在那個位置上才能成為嫡傳長子。或許有人會問：嫡傳長子只有一個，全都成了嫡傳長子那還得了？不過在靈界，所有人都能成為嫡傳長子，只要以神為中心，全都可以成為嫡系子孫。
在世上，一家之主死後會把他的財產分給他的子女。按照慣例，要先將一半財產分給長子，再把剩下的財產分給其餘的兒子。但是靈界的做法並不是那樣，靈界的所有靈人都要成為嫡傳長子，神沒有必要分配祂的全部財產。所以，只要兄弟之間完全合一，那些財產在成為哥哥的同時，也成為我的。
關鍵在於兄弟之間的合一。若計算各位祖先的代數，必定存在著代數上的差別。但只要嫡系祖先們完全合一，後代的子孫便能夠繼承宇宙，換句話說，就是能以嫡系子孫為中心，治理天上世界。（21–249, 1968.11.24）
在靈界，爺爺奶奶反而比各位美麗——只要有愛便能停留在那樣的世界，那裡是統一的世界，是非常美好的世界。你祖先的爺爺是誰呢？若問最初的爺爺是誰呢？那就是神。 （216–180） 

在靈界，它看起來就像一個男人和一個女人，看起來像是一個大大的人。那人們是什麼呢？各位都像一個個的細胞。整個宇宙看起來像是男人和女人，那是合在一起的狀態。置身於其中的人們如同神的細胞，擁有同一個軀體。（207–98, 1990.11.1）
8. 靈界的中心是愛
（1）靈界的空氣是愛 
靈界是怎樣構成的呢？靈界的空氣是愛，愛就是空氣。心與體必須在地上體驗以愛合一的感覺，只要形成這種體驗圈，便能暢行無阻，就像樹的汁液通行於枝葉和樹根一樣。「我」能自然而然地感受到神的喜悅，也知道東方正在舉行神的盛筵。 （162–287, 1987.4.17）
靈界有愛的螺絲。愛的機器也有它的軸承——就像轉動馬達的軸承。若把那軸承全部解開，會發現它是由愛形成的。因此，靈界的運轉也是用愛來驅動，完全不必為了協調秩序而操心。只要以本質性的愛為中心來生活，那世界的任何一個角落都會如同細胞的排列一樣井然有序。 （126–240, 1983.4.24）
在靈界，供人呼吸的空氣是愛。只有盡到愛的責任，才能不辜負神在歷史中寄予的厚望，具備達成神心願的實體資格。只有這樣，才能受到天國各方的歡迎。各位的家庭就是能去天國的集訓地，是一個修煉的地方。那裡也住著祖父和祖母這樣的人。
家庭擴大而成的世界，也是一樣的。世上的所有人，無非就是父母的年齡層、配偶的年齡層以及子女的年齡層之擴大。當一個人能把家庭中修來的內容擴大到四方並建立為他人而活之愛的領域時，就能進入天國。家庭是可以直達天國的修練所。甘迺迪太空中心是可以發射人工衛星的基地，而各位的家庭是發射愛的原子彈和愛的衛星的基地。（143–72, 1986.3.15） 
（2）靈界是以愛為中心生活的地方 
靈界的靈人是以愛為中心來生活。因此，多付出愛、慷慨地分享愛的福氣吧！在那樣做的同時，要能流下眼淚。
人無論是喜悅還是悲傷，都會流眼淚。哭與笑之間，有百分之幾的差異呢？人在笑的時候是睜著眼睛笑，哭的時候是閉著眼睛哭，但若笑得太厲害，也會流眼淚，笑與哭在表情上似乎沒什麼太大的差別，只有眼睛上的差別而已。（212–166, 1991.1.6）
在未來只有藝術，不會吟唱愛的詩歌的人，是不及格的人。（211–246, 1990.12.30）
宇宙的核心與愛的核心在哪裡呢？愛也有核心。最近美國發現了一個叫做upsilon的基本粒子，據說那是人類無法再分析的基本粒子。這種事情的發生，意味著人類已進入要自動承認靈界的階段了。
這是驚人的事實。物質性的存在本應可以得到科學的證明，但如今卻出現了無法證明的實例。我認為這是一個很好的契機，它預備了探究四次元世界的起源。物質世界自動走到了它的限界，人類這時終於能發現靈界了！ 靈界與我們的內心有界線嗎？沒有。我們的心靈與靈界幾乎是一樣的，雖然存在著程度上的差異，但具有同樣的感覺，所以人才被稱為靈物。（83–209, 1976.2.8）
當我們去到靈界，縱然是相隔很遠的人，我們也能憑藉真愛的力量，只需一眨眼的工夫就能見到他。即使一個人身處在遙遠的地方，但只要他是出於愛來找尋故鄉，就能在瞬間回到故鄉。
雖然靈界是無限廣闊的世界，但因為是以愛為中心，所以能瞬間往來幾百萬里甚至幾千萬里的世界，愛可以產生最快的速度。當各位的身心不具備愛的統一基台時，那世界便與「我」毫不相干。因此統一的起源並非來自那相對的世界，而是從「我」開始的。（216–192, 1991.3.31）
9. 靈界是心情的世界
靈界是什麼樣的地方呢？若我講關於靈界的事，一定會被人當成神經病，所以我不願多說。靈界是怎樣的世界呢？只要擁有與神相同層次的心情，那地方就是一個有著無限可能的世界。
心情的世界是無限幸福的世界。然而在它的下面，卻要為了接受再教育，經過一層又一層的訓練階段。在那過程中要承受永無休止的考驗，每一個階段都要堅持幾億萬年。任何人都要行走那命運之路，無論是西方人還是東方人，必須成為為他人流淚而不是為自己流淚的人。
因此不要猶豫，你要正氣凜然地說：「動手吧！就讓我死吧！就算會死，我也要行走這條路。快動手吧！隨便你怎麼做！我將以這種心情死去。」「雖然你殺了我，但只要我的心情還活著，你就無法殺死我，我要把這種心情帶到靈界去接枝！」當你如此對抗撒但時，神方一定會站出來幫你，說：「你竟膽敢侵犯神的心情圈！你可以侵犯撒但的心情圈，但是不可以侵犯神的心情圈，這不就是天理原則嗎？」撒但只能主管撒但世界的心情圈，不能主管天的心情圈。
假如一個人以神的心情圈為中心同化了撒但世界，也就等於同化了靈界。這樣，靈界就成為天的王國，而那人在東西南北十二道真珠門中的任何一道門進出時，都不會遇到阻礙，到處都受歡迎。為何會那樣呢？因為通過神的心情，去到任何地方都能合一，在任何角落都能和諧共處。（106–229, 1979.12.30）
或許世上的「主義」在良心的基準上算得上是意識革命的階段，不過未來必須出現能帶來最後宿命性的勝利內容，那便是心情。
將來必須出現一個能革新人類心情並樹立天道基準的新歷史觀，並且以這歷史觀為依據，出現能夠創建新的人生觀與世界觀的心情主義。那是什麼主義呢？那是以心情性的人生觀、世界觀以及宇宙觀為中心的主義。統一教會所教導的正是這些內容。（16–252, 1966.6.19）
10. 靈界的情況
神是愛的理想之化身，因此只要成為神的對象，人就可以將心中的一切念頭立刻變成現實。在靈界，就算是幾千萬人參加的大型宴會，也能在眨眼之間做好準備。當「我」想要以愛的對象之立場，穿上華麗美服來使神高興一下，在這樣想的同時真的就變成穿著華麗美服的模樣，那是能夠實現所有想像的世界。瞭解那世界的人，就會覺得地上生活毫無樂趣。因此文老師即使被扔進監獄也無所謂，那根本就不是個問題。在轉眼即逝的世界裡，一輩子也不過就是在永恆世界裡的一次呼吸。（211–244, 1990.12.30） 

到了靈界，是用飛行的。愛具有最快的速度，因此擁有真愛的神，一步就能跨越這個兩百二十億光年的廣闊宇宙，各位也都一樣。去到靈界，即使是再大的宇宙體，也只是「我」的舞臺。（213–277, 1991.1.21）
在靈界，沒有什麼是值得羨慕的。愛的化身是鑽石所無法比擬的，也不是金塊和珍珠所能比較的。寶石算什麼？愛的化身更加絢麗。假如在靈界遇見了一個藝術家，只需在一瞬間，「我」便能開發自身所有的藝術素質，趕上那位藝術家，那是一切都有可能的世界。所以在靈界，到了唱歌的場合，會自然地縱情歌唱、翩翩起舞。
神在繪畫方面也是出類拔萃的。同樣是神的傑作，神喜歡的是靜止的繪畫作品，還是活生生的創造物呢？神更喜歡創造物。那是沉醉在愛的心情中之無上的世界，因此永遠不會老。
假如天天都是豔陽高照的晴天，也會令人生厭。有時起霧，有時月暈，才不至於枯燥無味，那就是美術的世界、藝術的世界。在地上，天氣有時放晴，有時陰霾，在變化多端的氣候中蘊涵著藝術性。（201–101, 1990.3.11） 

11. 靈界的生活
靈界的生活是怎樣的呢？那裡不愁吃、不愁穿，也不愁生活。為什麼？因為隨著自己的心靈狀態，一切願望都能實現。在那裡也吃東西，也可觸摸到自己，還能感到脈搏的跳動，與在地上的時候一樣，雖然是靈的體，卻沒什麼兩樣。
自己想吃什麼，就會出現什麼。那些東西都從哪裡來的呢？靈界是能夠行使主體性主動權來動員根源世界的地方。那麼，具備能動員全體之主體性主動權的是什麼？不是權力或知識，也不是金錢，而是愛。
神是至高無上的。若你深情地呼喚：「神啊！」祂會從你的心底回答：「什麼事啊？」「神啊，您在哪裡？」「還能在哪兒，就在你心的根本之處啊！」神就是根本，因此在心的根部，在根本之處。 
為了實現自己陶醉在愛中所感應到的直覺而發出命令，直覺就會變成實體展現在眼前。
終身獨處的男女將來去到了靈界會陷入窘境。他們無論去哪裡都無法和諧地融入人群中，無論去到女性們的世界還是男性們的世界都是如此，找不到落腳之處。（194–41, 1989.10.15） 

12. 在靈界要做的事
我們死後會怎樣？死並不是一切的終結。
繼承父愛的兒子，無論是在自己的家裡，還是到外面的任何地方，都會受到歡迎，那是原則。就連靈界的所有靈人也都歡迎他。靈界是永恆的世界，一生為了付出愛而受苦的人即使年老而死去，也能夠在那裡誕生為年輕健壯之愛的美男子，他要用充沛的力量高唱青春的愛之歌，因為他在那裡誕生為無限且永恆的生命體。
各位去靈界後該做什麼？在那個國度，要做什麼呢？賺錢嗎？難道需要衣服和房子嗎？只要你們需要，就能立即得到補給。靈界是在自身愛的能力範圍內解決一切的世界。
任何的需求，都會在你的命令下，立刻出現在眼前。不過若是為了自己，就不會得到任何回應，即使吹鬍子瞪眼地撒潑尋死也沒用。相反地，若有天國王子的身分，則為了服侍君王所需的一切，一定是一呼百應，要什麼有什麼，凡能想像的一切都能成為現實，這就是靈界。（129–100, 1983.10.1）
去靈界之後要做什麼呢？要吟唱愛的歌，並用愛的語言對話。在靈界，若對方唱著歌劇向我訴說，我也要唱著歌劇回答他；若對方用舞蹈來表達愛意，我也同樣要用舞蹈作出回應。這樣的對話永遠充滿歡樂，不會讓人感到厭倦。如果有人在一個角落跳舞，整個天國都會跟著起舞；如果有人在一個角落引吭高歌，所有人也都會相和。
在靈界，所有的器官都在工作著。它們在做什麼呢？即使不眠不休也能讓人永遠快樂地工作的是什麼呢？是愛。只要擁有愛的理想，就能做到。
若把愛剔除，還有什麼好說的呢？那兒是以本然的愛為中心生活的。正因為文牧師知道那樣的世界，所以再大的困境也能超越，再喜歡的事也能斷然罷手，也能夠無情地斷絕一般人難以斷絕的事。我們是以靈界的基準來衡量一切。（107–331, 1980.6.8）
四、靈界的立場和實況
1. 靈界的立場
在現今的時代，各位必須思考靈界。迄今的靈界相當於天使世界，而我們統一教徒則相當於沒有墮落的亞當和夏娃，屬於未墮落的亞當和夏娃之領域。從靈界來看，這就像是在地上出現的樂園。 （54–229, 1972.3.24） 

靈界是超越時空的世界，因此六千年前的悲傷也永遠刻印在歷史時代中。假如曾經把自己當作祭物獻給神並由此體驗到喜悅，那麼即使這是發生在生活中的事件，也會留下永生難忘的記憶。隨著時間的流逝，那樣的體驗會更加深刻和廣泛，那個人會逐漸成為人們所敬仰的對象，並且與無限的根源建立因緣。
如果各位今後都能經歷到這種神靈的體驗並將之實踐在生活中，就會明白至今為止神所遭受的悲傷不是一時性的，而是連綿不絕地延續到現在。那是千真萬確的事實。（29–294, 1970.3.12）
在人世間所要成就的惟一課題是什麼？是點燃愛的光。愛的光要變亮，就必須內外都燃燒。要被什麼點燃呢？要被渴望去愛的動力所點燃。當你知道這一切時，世間的種種就像是一本過往的遊記。（194–56, 1989.10.15）
2. 靈界的實況
去到靈界就會發現，整個靈界看起來就像是一個人。身為主體的神就是與這樣一個巨大的人合成一體，整個靈界和肉界都會舒展開來，變得笑咪咪的。神跳一下，地就蹦一下；神展露笑容，地也在笑……。靈界的構造就像一個人的構造。（91–280, 1977.2.27）
去到了靈界，沒有任何一個地方是不能暢通的，因為沒有任何一樣事物能阻擋靈界的活動。那是上天本來的稟性——存在性，因此是不可被阻擋的，一律暢通無阻。那裡超越了時空，因此很久以前的人至今仍然健在，並且他們可按照自己希望的年齡來呈現自己。
你將遇到很多這樣的人，見了面也無需解釋和說明，一眼就能明白對方的來歷，同時還能知道他在我之上，還是在我之下，或者與我同等，會自動地辨別好幾億個愛的位階。那位階是絕對的，位階高的人自然也就有與那位階相匹配的立足之地。這與地上世界不同，那些使用權謀中傷的手段而出人頭地的人，在靈界會站在相反的位置上，與地上時的風光形成鮮明的對比。所以，非正道，不可視。（194–133, 1989.10.17）
3. 靈界的誇耀
年紀大的人若要行走旨意之路，往後應該怎麼做呢？肉身衰老以後，生理作用也會受到很多限制，該怎樣彌補這一點呢？文老師正在研究這個問題。在以靈肉為中心展開活動的時代，肉身不斷地衰老，怎麼辦才好呢？文老師正在為此做準備。
關鍵是什麼？必須重新出發。若想重新出發，就要每天都有新的發現。有新發現的人絕對不會落伍，即使遭遇艱難，也絕不會輕易地感到灰心，反而會越挫越覺得有樂趣。
去到靈界，什麼是值得誇耀的呢？那便是救活了多少生命，這才是真正的誇耀。救了某人甲或某人乙，或者超越宗族，讓許多民族與新生命建立關係，把新生命注入其中，這些都將是你的財產。
只有那些才稱得上是財產。靈界應有盡有，所以別無所求，但有一樣最令人懷念，那就是真實的人。因此，為培養真實的人而不辭勞苦的功臣，在天上世界也就理所當然地成為光榮的兒女。只有這件事是值得誇耀的。（30–147, 1970.3.21）
在靈界，當各位的心敲響愛的鐘聲時，愛的燈火便會越來越亮。那光芒五彩絢爛，從神看來，甚至比鑽石還要美麗。美好的何止是它的光彩，在那光芒之中還有滋味，越看越滿意、越看越高興、越看越陶醉。正因如此，神才會對愛念念不忘。所以說，流下多少愛的眼淚、為愛忍受多少苦楚，那都是各位的財產。（103–28, 1979.1.28）
4. 統一教會與靈界
神是多麼巨大啊！祂創造了宇宙，單單一個太陽系就已經無比廣大了。
統一教徒是擁有世界主權的天國百姓，並且是天國的大使。大使在與不共戴天的敵人談判時，縱使要獻出自己的生命，也要死守天命、決不讓步。我們雖然身在撒但世界，但不聽從撒但的命令，我們是領受天國之命令來生活的天國大使。
統一教會有一個堅實且龐大的後盾，那就是靈界。假如生活在非洲某部落的美國公民被人殺害，那就會成為美國國務院和白宮直接關注的問題。同樣地，假如我們在窮鄉僻壤遭遇殘酷的傷害並犧牲，那就會成為天國及統一教會的問題，勢必涉及有關賠償的事宜。各位是站在那樣的位置上，所以，不要卑躬屈膝，即使遭到毀謗，也要堂堂正正地承受，並且正義凜然地前進。（96–85, 1977.12.18）
統一教會有能力動員屬靈的個人和靈界的祖先。迄今的宗教未能連結靈界與肉界，因此必須獻上屬靈的精誠來與縱向的節拍和波動達到一致，才能與靈界溝通。然而，如今我們已建立了縱向的廣播電臺，站在好比振動器的位置上，這不是波動，而是發送波動的發報機。我擁有廣播電臺，因此只要我說：「請靈界的祖先們前來協助我。善祖先們啊，請幫助我，我需要那種振動。」他們就會來到。能動員個人和家庭，並且，地上將形成可以連接宗族圈、民族圈和世界圈的根基，因此它們都會從靈界降到地上，這時連你自己的身體也會在不知不覺中被那股力量所牽引。（162–105, 1987.3.30）
當我們死後去到天父面前時，要對自己的一生做詳細的陳述，不是先從做對的事情開始說起，而是要先說自己做的錯事，然後才說好事。人世間卻剛好相反，若問：「你做了什麼？」就只挑好的說，凡不光彩的事統統都隱瞞。但靈界不一樣，必須先報告不好的事，次序就是這樣。當被問及做了哪些事時，必須先從所犯的錯誤開始說起。
統一教徒們一律都要先進入到地獄，然後再派律師把各位提升出來。「這個人過去以旨意為中心，在真父母時代做了如此這般的事……」律師這樣地做辯護，才能把你從地獄裡領回來。得過且過是不行的，假如這樣過也可以，文老師又何必受牢獄之苦，背著莫須有的罪名，讓人指指點點呢？因為不那麼生活是不行的，所以絕不能投機取巧、馬虎度日。（196–285, 1990.1.2） 

我們是了不起的人。我們擁有堂堂正正、正氣浩然的一生，這會讓全世界、天與地甚至靈界的所有聖人賢哲都羡慕不已。我們所擁有的背景和內容是上天無法捨棄的，這不僅為我們博得了神的稱讚，更觸動了神的心情，讓神不由自主地接近我們、更愛我們，我們是一群如此出色的男子漢！ （171–29, 1987.12.5）
5. 韓國的風俗與靈界
韓國是擁有悠久歷史的一個特別民族。從古至今從未侵犯過其他的國家，雖然一再遭受侵略，卻能在列強的夾縫中生存下來，真可謂是一個奇蹟。這是神的護佑，讓韓國存留至今。
韓國的所有風俗都與猶太民族相當接近。老師瞭解靈界之後發現到，與靈界的風俗也很相近。在分娩孩子時的習俗、婚嫁或生活態度中，都可以發現很多與靈界的原理相同的地方。
在韓國，飯桌上要放兩根筷子，而且筷子旁邊一定有湯匙，擺飯桌時總是以它們為主。就連飯桌上擺放的碗碟，也一定是陰陽相對的搭配，食物也講究陰陽的調和。
在數字上也講究七數。孩子出生後有三天聖別期間，結婚後也有三天聖別期間，人死後也有三天聖別期間。在韓國的歷史中，相當重視傳統的內容。（54–237, 1972.3.24）
6. 韓語與靈界
進天國時，假如有一道題目是「母語」，你會怎麼辦呢？靈界會問你會不會講祖國的語言，原理的觀點就是如此。一旦進入原理原則的世界，亞當、夏娃的兒女們就必須使用亞當、夏娃曾使用的語言，他們不可能使用其他語言，不是嗎？英語是天使長的語言，它屬於墮落的天使長。從原理的觀點來看，那是一種恥辱。等各位去到靈界，各位的祖先們一定會指責並控訴你們：「你服侍文老師而生活，竟沒學會韓國話嗎？」
韓國語是真父母的語言，因為真父母出生在韓國，這是莫可奈何的事。（128–245, 1983.6.27）
7. 靈界的活動舞臺
宇宙是靈界的活動舞臺。地上界是靈界的舞臺，同時，這龐大的宇宙也是靈界的活動舞臺。
在地球上能建立與外在太空世界的聯繫，從神的攝理角度來看，這是神象徵性地告訴人們，在地上生活的天國百姓隨時隨地都能與分散在那龐大宇宙中的千千萬萬個祖先保持聯絡。在外在世界象徵性地體現這一基準的，就是藉由衛星來探索太空。（196–215, 1990.1.1）
8. 在靈界的所有
在大宇宙中，會不會發現鑽石星之類的寶石星球呢？那都將是「我」的所有。那就是我們生活的樂趣，那理想世界中的一切都屬於熱愛宇宙、摯愛神的所有人，只要他們願意，就可以浩浩蕩蕩地到處遷徙，在任何地方一起生活。各位應成為其中的一員，成為他們的同伴。
為了共同的事業並自願作出犧牲的人或許有機會成為靈界的主角與負責人，而那些投機取巧、敷衍了事的人，只配成為靈界的落榜生。（126–145, 1983.4.12）
9. 神與靈界
去到靈界也看不見神。在靈界，絕對看不見神。可以聽見祂的聲音，但就是看不見祂的身影。那麼，誰代表神並以形像的實體示人呢？迄今為止都是由耶穌出面，不過再臨主來到之後，就要由再臨主代替神的形像，耶穌則成為長子、神的兒子。 （155–320, 1965.11.1）
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