
第五篇

第四章 天國的所在地
一、對天國的認識
1. 天國的所在地
《聖經》上說：「神的國就在你們心裡。」天國不在這世界的盡頭，而是在「我」心中。那顆心位於何處？不是包含所有死亡要素的位置，而是克服死亡並散播生命的位置。

在肉身的世界中不可能找到天國的蹤影，這個世界裡沒有天國。天國的起點，就是內心的盼望得以實現的一個地方。尋找到那個地方，便可迎接天國。因此，天國不是經過末日後才來到的世界，它來自於自己內心所渴望的一個起點，那個點就如同能使秤桿達到水平狀態的支撐點。磅秤的目標就是達到水平，然而內心的這個起點必須由水平向右側傾斜，絕不能向左側傾斜，向右側傾斜才是出發。

天國就這樣從心中開始。從心靈的哪一部分呢？從戰勝世俗的心開始。縱然已在環境上形成了天國，但如果自己的心是惡的而與天國格格不入，那個天國對於自己又有何干呢？迎接天國的根基不是環境，而是自己，「我」才是關鍵。維持天國的支柱，那個支撐點是什麼？不是環境，而是「我」的心。（46–23, 1971.7.18）
耶穌看到追隨他的門徒們不能清算現實，竟懷著飛黃騰達的夢想，要在將來的天國裡預備享福的環境，於是為了正本清源而指出：「天國在你們心裡。」無法描繪出心靈之天國的人，即便已形成了外在的天國環境，也無法享有天國的生活。下不了決心，便做不出徹底的行動；有了完全的決心，才能做出完全的行動。

關鍵在於，「你的心」對善的憧憬有多強烈。要憧憬歷史性的善，為了與善同行，縱然遭遇悲痛流淚的環境，也決心一定要克服它；即使那戰鬥的路程是在孤獨的環境中，也毫不膽怯，懷著必勝的心情開拓出一條道路。當你堅定決心要開拓出與那心靈完全一致的肉身生活環境時，天國就開始了。在心與體各自為營的位置上不可能有天國，只有在心與體合一的位置上才能開始朝向天國前進；心與體的行動若是處在分裂的狀態，就無法實現天國。

基於這樣的觀點，耶穌才會教導我們說：必須本著統一心與體的內容，排除向左右傾斜的環境並不斷前進，只有具備了這種主體性，方能迎接天國。

天國不是別人帶來的，它來自於我自己。我們是墮落人，因此必須否定自己。倘若自身無法展現天國，那天國就會通過別人展現出來。這時，「我」只有與呈現出天國的那個人合一，才能去天國。必須跟隨著他，與他的步調保持絕對的一致。他往東，「我」就要往東，他往東時，「我」就不能往西。並且，對於他所做的，「我」不能懷著否定的想法，在「我」跟隨他時，不可以心存任何批判。（46–24, 1971.7.18）
既然「天國在你心裡」，那麼天國是一個什麼樣的地方呢？那裡是以神的愛為中心的地方，天國的環境圈是以神的愛為中心設定的。那麼，將要去那裡生活的人應該是些什麼樣的人呢？應該是能夠與神愛的本質和諧相融的人，除了這種人之外，沒有人能去天國。

什麼樣的人能夠與神愛的本質和諧相融呢？自我中心的人是沒有價值的。為了對方，甘願投入自己的生命、付出自己的全部精誠，並把自己的一切都給予對方，只有這樣的人才能在神愛的領域中存留下來。古往今來，所有的偉人和聖人也都是這樣的。（46–36, 1971.7.18）
2. 基督教與天堂
一個人就算一輩子來往於教堂，但只要他懷著自我中心的想法，就不能去天國，也得不到救贖。

我們必須了解：什麼樣的宗教才是真實的宗教，什麼樣的人才是真實的人，什麼樣的國家才是真實的國家。（78–118, 1975.5.6）
去靈界你就會發現，從前的殉教者當中思忖過「只有這樣殉教，我才能去天堂」的人，都沒能去天國。相反地，認為「天父為了尋找我，行走了荊棘密佈的苦難之路，流下那麼多的鮮血，為了報答主的恩德，任何道路我都願意走。我居然迎接如此榮耀的時刻，能參與報答主恩的殉教行列中，這是多麼感謝的事！」如此死去的人全都去了天國。因為這樣的人不是為自己而死，乃是為天地而死。但是，以為「我只有這樣信仰，才能在死後去天國」的人，他的死是為了自己。墮落人只要主張自我，就絕對不能去天國。（41–355, 1971.2.18）
《聖經》上說：「要盡心、盡性、盡意，愛主你的神，這是第一條誡命。」違背這一項的人不能去天國。

第二條誡命是什麼？「愛人如己」。最愛的是神，然後愛鄰人，這樣的人才能成為孝子。（198–259, 1990.2.4）
你真的認為像基督教所說的那樣，信耶穌就能去天國嗎？連耶穌本身都必須完成三對象目的的理想。耶穌自己能實現真正的愛嗎？連神也還不能！所以，主必須再臨。既然如此，駕雲而來能實現那個理想嗎？現在，這個能親眼看清楚並衡量現實內容的民族，勢必要跟隨在我身後。（176–210, 1988.5.9）
今天，信仰基督教的人們說，相信耶穌就能得救而去天國。他們之中，十有八九是打算自己獨自去天國，很少有人想到要跟自己的父母一同前往。然而，今後宗教不能只謀求個人的救贖。

如果是神所立的真實宗教，就該具有宇宙性，並成為留到最後的宗教。如果有人類所希望的最後一個宗教，那個宗教一定不會說神的旨意是讓個人去天國，不能只向個人介紹天國，還要介紹給爸爸和媽媽。當宗長也瞭解了其中的內容時，整個宗族就能一起進入天國。（41–341, 1971.2.18）
3. 耶穌與樂園
許多人都說信仰耶穌就能去天國。然而，是誰去天國？指的是自己吧！至今為止，沒有一個宗教主張要和父母、全家人一起去天國。宗教迄今都關注於個人的拯救，但是將來必須出現主張全家人一起去天國的宗教，因為只有出現了讓全家人一起得到救贖的宗教理念，才能開啟天國的大門。至今為止的宗教都是謀求個人救贖的宗教，就像是獨自一人抓住繩子搖搖欲墜地向上攀爬。因此，修道所強調的是獨身生活，換言之，家庭是修行的敵人，就連耶穌，都曾說家人就是仇敵。

走完整個蕩減路程，從墮落的深淵攀登上來後，必須主管地上的主權，而未婚男女則要進入祝福典禮的儀式。天國本來就是兒女們結婚後蒙受神的愛而進入的地方，那是原本人類在沒有墮落的情況下所要建立的天國。

耶穌孤身一人去了靈界，因此他未能進入天國，而是去了樂園。樂園就好比去天國的候車室，而不是理想的天國，天國必須由夫妻倆率領全家人共同進入。所以，耶穌必須再臨，成為迎娶新娘的新郎，然後帶領新組成的家庭及民族一起進入天國。為此，神讓耶穌暫時停留在樂園。耶穌必須重新來到地上，建立那原則性的內在根基，然後進入天國。這事是馬虎不得的。

往後，父母要得到救贖。如果有一個能讓整個家庭進入天國並教導那種拯救之道的宗教，必會由此而建立起國家來。個人無法建立國家，因此基督教沒有國家。基督教聚集的是一群沒能嫁娶的男女，各位都見過天主教的神父與修女們，不是嗎？

這地上雖有很多信仰基督教的國家，但那些國家的主權者並不是基督教的領袖──不是教區長或牧師。這是截然不同的概念。基督教是靈的國家，是在地上沒有實體的國家。正因為沒有在地上建立實體的國家，所以至今有無數基督徒慘遭殺害。假如在地上已經擁有了主權，基督徒們會受到國家的庇護，而不至於喪失生命。

由於沒有國家，基督徒們流離失所，被趕來趕去，甚至遭到集體屠殺。將來，我們必須聯合全世界的基督徒，將神國的主權高高舉起，尋回自己的家庭、自己的國家和自己的世界。這就是基督徒們要做的事。（41–346, 1971.2.18）
迄今為止，神未曾把具備靈肉完成之條件的人抱在懷裡好好地疼愛。耶穌也沒能愛過這種人，所以他至今仍在樂園祈禱著。

我們必須了解神的愛，祂是多麼渴望擁抱我們的靈與肉、我們的一切。要知道，我們必須在那樣的愛的世界裡樹立神子女的名分，並且主管萬物，那就是神所要復歸並主管的世界、安息的樂園。現在，我們要回到我們個人的問題上，身負著復歸命運的我們必須尋找一個新的理念，因為時候已到了，今後人類必將尋求一個真正的人生觀和宇宙觀。（5–49, 1958.12.14）
耶穌為何未能進入天國？天國是神創造給沒有墮落的人的。唯有立在本然原則性基準上的人，才能進入天國。因此，耶穌自身也必須拯救墮落的人類，並站在人類未墮落的父母——亞當和夏娃的立場上，率領子女一同進入天國。然而耶穌來到世上時是一個人，離開人世時還是孑然一身，因為沒有子孫，所以未能進入天國，只好去到樂園裡，停留在如同往天國的候車室一樣的地方。

耶穌必須再臨，來尋找他的新娘。本來，亞當與夏娃唯有在伊甸園中成為新郎與新娘，才能去到天國。人類始祖雖然墮落，那原則卻依然存在。為了按照這個原則開花結果，耶穌必須再來。他既是孤單單地去了靈界，就無法進入天國。正如《聖經》所說，耶穌必須重新回到地上釋放一切。（41–300, 1959.2.22）
假如墮落不曾發生，天國就是獨生子與獨生女以神的愛為中心建立神的家庭，並在神的愛中生活之後，搬遷而入的地方。只有家庭能進入天國，個人不得進入。耶穌未能組成家庭，因此無法進入天國，只好在天國的候車室裡等候，那裡就是樂園，樂園就是為了準備進入天國而等候的場所。
這樣看來，天國是空的。可想而知，神的復歸攝理是多麼悲傷的復歸攝理歷史。神失去了亞當與夏娃，然而神的損失並不止於所失去的這兩個人。失去亞當、夏娃就意味著失去了亞當與夏娃的宗族，那個宗族本該擴大成民族並形成一個國家，最後成為一個世界，可是這一切都沒有成為神的所有。失去了一個亞當，也就失去了以天國王權為中心的王國、天國的民族、宗族以及天國的男性和女性、獨生子和獨生女。（143–25, 1986.3.15）
4. 心情與天國
天國是什麼地方？在天國，人們誇耀自己所準備的內容，展示著自己為侍奉天而度過的生活。那麼，天國是哪種人去的地方呢？是為了得福而信仰主、最在乎福氣的人去的地方嗎？不是。天國，是在生活中時刻準備著侍奉之心情的人才能去的地方，是即使在準備的期間內死去，也能在身後留下侍奉的生活並滿心歡喜地離去的人才能去的地方。那裡才有復活。生活的內幕是不外露的，因此，該怎樣生活？這將是在我們的侍奉生活中需認真思考的重要問題。（8–304, 1960.2.14）
天國是不與神心情相通就無法前往的地方。天國是能主管全體的本然國度、本性的國家。那不是藉著某種事由而去佔有的國度，因為只有具備了深深沁透的心情之因緣，才能擁有它。總而言之，基督教不是通融事由的教會，而是講究心情的教會。天父展開地上攝理的目的，就是要超越事情的因緣，奠定能以歌唱分享心情的根基。

墮落是什麼？不是不知道神的事由，而是無法了解神的心情，這就是墮落。尋找墮落人的神懷著能面對墮落兒女的心情，可是沒有一人能與祂分擔這心情，於是神不得不為尋找和樹立這樣的人而展開聖工，那就是拯救的聖工。為了樹立這樣的人而蒙神派遣的，就是救主。

我們在盼望天國之前，首先應渴慕神的心情；而在渴望神的心情之前，要先思考自己應該怎樣生活。你本身要先擁有侍奉的心情，在崇高可貴的事物面前，低下頭來仰慕不已，是人的本性。縱然人已經墮落了，仍然渴望擁有能侍奉崇高可貴之神的心情，那就是我們被造人類的本然心情。因此，未曾度過心情相通之侍奉生活的人，與天國是毫無關係的。

若想侍奉，就需要做好相應的準備。經過了準備過程，還要度過侍奉的生活。天國，就是經由一段為侍奉而準備的過程後，實際度過侍奉生活的人們將要去的地方。用心情來侍奉的人將要前往的世界，就是天國。讚美及頌揚著為了侍奉而做的準備，以及實踐侍奉生活的世界，就是天國。我們的命運，就是必須邁向以此為目的的世界。

從繼承墮落的血統而誕生的那一天起，全人類就不曾有過盡心盡意侍奉上天的日子。未墮落時，我們的祖先亞當與夏娃是依照創造理想成長起來的，但他們沒有侍奉過天父。在樹立這種心情的因緣之前，他們就墮落了。

神的憾恨是什麼？本應以心情為中心侍奉神的人類，墜落到不能侍奉神的立場上，於是本應以心情為中心得到侍奉的神，就沒有得到侍奉。神的憾恨不是沒有信仰祂的人，也不是不被人所瞭解，而是沒有一個用心情來侍奉神、面對神的人。這才是天與地的遺憾。（8–290, 1960.2.14）
今天，很多宗教信徒都聲稱只有他的宗教才能實現天國，然而那些都是妄想。很多宗教紛紛表示，唯有按照他們教主提示的教義來做，才能建立天國。可是在現實中，單單一個基督教就已分成數十個教派，各自主張自己才是正統，而其他的都是異端甚至是撒但。倘若那樣說的教派是在神的授權下說出了那些話，還可另當別論，但若只是出於為了樹立自己的教派、讓自己的教派留存於世的貪婪之心，那麼動機就不純粹了。那樣的宗教團體必定走向滅亡。假若統一教會是那樣的宗教，那麼統一教會就要第一個滅亡。

宗教的先決問題並不是成就天國，那還不是宗教第一優先的目的。在出現天國之前，需要有一個能夠繼承天國的特定民族，神正是為了準備那樣的民族才樹立了選民。在歷史中存在著選民思想的事實，證明了在歷史的背後，有著要在惡的世界中留下善民族的主導思潮。

只要選民出現在罪惡的世界中，就意味著天國要開始形成。但是，在出現天國的百姓之前，必須先出現可形成天國百姓的子孫，在出現百姓和國家之前，必須先出現能建立天國的家庭。想擁有這樣的家庭，就必須出現能夠被神認證的一個男人和一個女人。

那麼，只要出現那樣的男人和女人就可以了嗎？不。必須通過那男人與女人生下子女，由此出現一個神可以認證是祂永遠的兒女之家庭。沒有這樣的家庭，就沒有宗族和民族；沒有那樣的民族，就沒有國家和世界，這是理所當然的事實。

所以，神所尋找的據點是個人，先將個人圈定為神的所有，因而至今的宗教也是以個人的拯救為目的。但是神所要拯救的不是個人，而是家庭。在尋找並樹立天國家庭的根基之前，不可能出現天國的宗族、民族、國家和世界。（47–250, 1971.8.29）
天國與地獄的分界是什麼？精通《聖經》或口才出眾並非就是決定天國和地獄的法寶，實績和心情才是關鍵。總而言之，天國與地獄的分界線是由心情的界線、實績的界線所決定的。（32–231, 1970.7.19）
5. 肉身和地獄
亞當與夏娃是神的軀體。如同哥林多前書三章的記載：「豈不知你們是神的殿？」這軀體就是神居住的殿堂。不過，那不是指著今天墮落人類的肉身所言。神的宮殿不是那些想通過信耶穌而得救的、從修理廠走出來的肉體，而是懷著純粹的初愛、符合創造理想的人。因為現今的人類，早已脫離了神愛的領域。

地獄是什麼？是指撒但的主管圈。撒但只崇拜憎恨、嫉妒、猜忌、分裂與毀滅，所以撒但圈中盛行的就是那一類的東西，並以戰爭的形式表現出來。必須徹底剷除那樣的撒但。

是誰在神的胸口釘上了痛苦的鐵刺？是撒但。神眼看著撒但假借愛的名義種下了它的血肉、撒但的種子，神眼睜睜地看著撒但家庭的出現，這成為神心頭的鐵刺，神的心至今仍在滴血！本應在神的掌管之下相愛並生活千萬年的家庭，卻隨著撒但家庭的出現而遭到了破壞。以撒但的宗族為中心的家庭，堂而皇之地取代了神以真愛為中心的理想家庭，向全世界擴散開來。現在世界上有一百八十多個國家，這是在烽火不斷的宗族戰爭中，弱者被強者吞噬之後所剩下的數目。必須以神的旨意為中心統一這些國家。

那麼，撒但把它的巢穴安在哪裡呢？撒但也很瞭解神。神是創造本性的起源，撒但在成為撒但之前，原本也是被那個起源所創造的，因此是站在那起源的相對基準上。對人來說，這個起源的基準就是良心。良心像誰？像神，因此被稱為神方；肉身像誰？像撒但，所以是撒但方。

良心為肉身作出了很大的犧牲，不分晝夜為了管理「我」而疲憊不堪。即使已筋疲力盡，當肉身要做出惡的行為時，良心仍然站出來阻攔。對一個人來說，離自己最近，而且是代替父母、代替神、代替老師的存在，就是良心。因此可以說，心靈本身並不需要教育，肉身卻是絕對需要教育的。

依從肉身的欲望，就會走向地獄；聽從心靈的欲望，卻能通往天國。天國與地獄的分界就是「我」。以「三十八度線」為中心將世界分成南北，撒但就盤踞在這三十八度線上。因為瞭解這一點，所以將南北劃分了出來。如果到死都劃分不出來，就堵死了個人的三十八度線和通往靈界的道路，家庭的三十八度線、國家的三十八度線也全都會堵塞。到了那時，要如何跨越世界的三十八度線、宇宙的三十八度線呢？

自己的肉身竟就是撒但的舞臺，認清這一事實的各位應感到痛恨不已，不是嗎？肉體不但是撒但之愛的巢穴，還通過撒但的愛繼承了撒但的血統。各位必須認清一個驚人的事實，那就是撒但的血為了蹂躪你的本然人格，而在你身上極盡其所能地、不擇手段地控制著你。別想依靠國家來清除這個血統，國家對此也是束手無策，你自己必須負起責任。
「宗教」是什麼？與罪之根的鬥爭，就是宗教本質上的鬥爭。可現在的問題是，信仰宗教的人忽略了在地獄的版圖中，自己本身就是撒但之舞臺的事實，反而扛起宗教的旗幟為拯救社會而忙得不亦樂乎。

要憎恨自己，憎恨自己的肉身。要了解自己的處境，仇家的血液肆無忌憚地在自己身上流竄，你既無法一刀斬斷那血統，也無法放一把火把它燒乾淨。我們站在無法受到神保護的位置上，變成了消耗萬物的工廠，這是多麼悲痛的事實啊！（214–28l, 1991.2.3）
從復歸攝理來看，如果你認為這就是最後的旨意，就要反省自己是否認真嚴肅地對待了每一個瞬間，抱著隨波逐流的態度在世俗中生活是不對的。倘若一個人從不曾站在嚴峻的立場上度過千鈞一髮的瞬間，在神面前他就是一個羞愧的人。

我是否遵守天地的公法，又是否生活在天地所公認的位置上？當我們臨死前這樣捫心自問時，倘若一生中為善而活的心不超過百分之六十，就只能去地獄。

縱然肉身受到了限制，但人卻為了不使心靈受到拘束而奮戰。一個人必須擁有這種為心靈自由而戰的歷史，然後才能對天地、歷史、現實及子孫後代有所交代：「我已得到解放了，來繼承我的傳統吧！」如果未能擁有那樣的時刻，他就得不到寬恕而只能去到地獄。（19–27, 1967.12.10）
這世界十分混亂，靈界又如何？混亂的人間百態最後全都會匯集到靈界，因此靈界也變得混亂不堪。偷竊成習的人到什麼地方都想順手牽羊，在地上過慣了小偷生涯的人們到了天上世界仍然指望著不勞而獲。假如置之不理，靈界的混亂只會愈演愈烈，於是就產生了所謂的地獄。

地獄並非由神所造的，而是按需要生成的。沒有人先造垃圾箱然後才蓋房子。蓋好房子後，由於生活所需，才有了垃圾箱，這都是同樣的道理。基督教的信徒們不了解問題的根本是什麼。（148–28, 1986.10.4）
如果虛假是你的枷鎖，你打算什麼時候徹底掙脫它呢？你們難道就沒有這樣的決心嗎？若有一隻眼睛看不見，就要想辦法治療或乾脆挖掉，必須有所決定、有所抉擇。如果真的有神，祂應該告訴我們撥亂反正的正確方法，這也就是宗教產生的原因。

神並不是出於猜忌和嫉妒製造了地獄，而是因為出現了「虛假」，所以神不得不建一座倉庫來回收和處理。有哪一個人是先造垃圾箱、再建家園的呢？為了醃泡菜買來了上好的白菜，卻在醃到一半時發現了蟲咬的部份，不得已只好把它丟進垃圾箱裡。

墮落是人類最初的祖先一手犯下的過錯，因此只有具備真父母資格的人才能蕩減並清算這個罪。（20–118, 1968.5.1）
宇宙中輩分最高的爺爺是神，將來要統一世界並統一整個天與地的則是未來的子孫，這兩者必須連結起來。用什麼？用家庭，而不是國家。去天國時，不因為你是美國人就照顧你，也不因為你來自落後國家，就排擠你。天國只認可能夠以這主流的家庭組織為中心，與神的旨意一同連接過去、現在與未來的模範家庭。要知道，這就是公式，而天國就是儲藏這種果實的倉庫。

至今為止，誕生在人世間的所有人都不具備能被神拯救的條件，因此全都去了地獄。雖然已經遭到蛆蟲的光顧，但想到或許尚能把廢物變為寶物，所以捨不得扔掉，於是收留在地獄裡。目前靈界除了地獄，還有樂園。可想而知，天國是一座空城，沒有人住在那裡。（135–118, 1985.10.4）
去了靈界，就會發現人們分別居住在不同階層的環境中。那是為什麼呢？因為每個人對父母所盡的孝道、對國家所盡的忠誠以及為世界所盡的聖人之道，在程度上是有差別的，因此到了靈界之後也只能停留在相對應的層次上。

人要在地上走正道。正道也應該分為個人的正道、家庭的正道、宗族的正道、民族的正道、國家的正道、世界的正道、宇宙的正道乃至神自身的正道。對所有人來說，必須有這樣一條唯一的道路，那是什麼路？是本然的真愛之路。（147–183, 1986.9.21）
若不具備由訓練得來符合愛之理想的素質，去到靈界就會遭到排斥，沒有人要你去地獄，你卻會在那股力量的作用下自動地走到地獄。因此，《聖經》上說：「要愛你的仇敵。」當你對仇敵付出真正的愛，經過一次、二次、三次和四次之後，你就不會再有仇敵了。真愛具有如此偉大的力量，所以耶穌教導我們要愛仇敵。

今天的基督徒們以為那仇敵只是指個人的仇敵而言，其實不然，那是指違背了具有無限價值之愛的法度者。撒但是什麼？要知道，撒但就是站在神眼前的姦夫。這是我深入靈界挖掘出來的內容，只因為我把它說出來，就被指控為異端。我已聽過千奇百怪不絕於耳的謾駡，他們說我是異端的頭目，是企圖毀掉基督教世界的人，甚至說我應該暴死街頭。可是，雖然罵我去死的牧師已經去了靈界，我卻仍毫髮無損地站在這裡。憑什麼呢？就憑天意。因為我要做的事還有很多。（121–173, 1982.10.24）
各位！假如某人的孩子中出了個殺人、搶劫或觸犯國家刑法而要被處死的兒子，那麼當那個兒子走上刑場時，作父母是否會說：「你犯了死罪，就好好送死吧！」有那種父母嗎？看著將死的兒子，肝腸寸斷、恨不得能陪他一起去，這才是父母的心情。

當自己的孩子陷入死亡世界永遠無法自拔時，父母豈能袖手旁觀！如果兒女被死亡的牢籠永遠地套住，哪怕永無指望，父母也永遠不會改變要拯救兒女的決心，並為了救出兒女而不惜付出一切的勞苦與代價。這樣想來，神真的非常可憐。

眼看著人類在地獄中垂死掙扎，為了拯救他們，神的心永遠焦急如焚，這樣才是盡到了身為天地父母的責任。假如祂毫無憐憫地說：「哼！把他們全都清理乾淨好了！」那祂就不是父母了。神一定希望解放地獄，這樣的邏輯是成立的。

當兒子看到父母為拯救自己而心急如焚地四處奔波，就會體會到：「啊！原來父母所做的一切都是為了我啊！」這樣的感悟會令他千萬次悔改自己的所有罪行。只要有那樣的母親和父親，那孩子就一定會徹底悔改自己的罪，心甘情願地接受懲罰，脫胎換骨重新做人。因為父母，孩子才能找到重生的道路。

就連撒但，也無法指控神想要拯救人類之愛的心情。通過父母的愛，沒有不可寬恕的人，更何況是深刻悔改的人！我們要通過那樣的心情，甚至連地獄也要解放，那才是一個真正的孝子所要行走的路！因此，統一教會主張：連地獄也要拯救。為什麼？因為這就是神的盼望。（62–51, 1972.9.10）
人一旦陷入地獄，就永遠無法脫身。儘管如此，各位仍然沒有實感，並不認為自己的父母和親戚們真的會去地獄。你們不採取任何措施，光在心裡想著：「總會有辦法吧！」可是，請認真地想一想，你親愛的父母真的要去地獄！你的親人即使被關進這世間的監獄，你也一定會痛哭流涕地四處奔走，想盡一切辦法要讓他們得到自由，不是嗎？世間的人情尚且如此，更何況是與天情相連結的兒女！知道了自己的父母、親戚及兄弟姐妹將要被永遠地關進監獄之中，你們怎麼就沒有同樣的心情呢？

直到現在，各位還是茫然無知。有沒有地獄呢？好像有，但不知道那是個怎樣的地方。你們對地獄並不確定，這個概念在你們心中只是一個模糊的影子。不過，死了就清楚了，只要自己親身體驗一次，就全明白了。只不過那時就太遲了。

正因如此，如今有越來越多已經去世的父母顯靈並進行傳道。當他們還在地上界的時候，一直反對自己的子女信仰統一教會，可是死後去靈界一看，才知道自己犯下了多麼大的錯誤。因此，有很多顯靈並傳道的靈人，不那樣做，他們就無法在靈界得到釋放。反對並阻擋子女們前往統一教會的腳步，就會在靈界遭到捆綁。

這些父母要在天上世界竭盡精誠，以善祖先的名義得到特赦，然後才能出現在自己孩子面前教導他們，不是任何人都能顯靈的。去了靈界，才知道統一教會是多麼了不起的地方，當他們明白過來時，就會覺得後悔莫及！

如果有人以為統一教會不過是一個人們來來去去的地方，那他就錯了。在這裡劃一條線，就成了永恆的界線。這扇門一旦關閉，就無人能夠開啟；這扇門一旦開啟，就無人能夠關閉。你在地上捆綁，就要在地上釋放，你必須自己解開自己繫的結，問題就在這裡。因此，才會對你們說從今以後不要去其他地方傳道，而要一心一意地傳道自己的家屬和親戚。（34–266, 1970.9.13）
6. 地獄人也盼望著天國
假如一個人在臨死之前對神說：「神啊！雖然我至今未能按照您的旨意去做，但在我的內心裡也曾渴望著想要進入天國，因此，請把我這樣的心當作一個蕩減條件，讓我去天國吧！」神是公平的，祂一定會把那樣的人安置在想進入天國的位置上。放在什麼樣的位置上？既然他曾經為了進入天國而努力過，就放在想去天國的位置上。神按照人的作為給他報償，因此那樣的人會去到準備進入天國的地方，那位置也有可能是在樂園以下，也就是說，就連地獄中的人，也想進入天國。（57–265, 1972.6.4）
7. 地上天國與天上天國
個人若想安息，就要樹立家庭的安息圈。換句話說，就是要建立家庭的圍籬。家庭要安息，就要建立宗族的圍籬，不然，總是會遭到侵犯。有了民族的保護，宗族才能安息；有了國家的保護，民族才能安息；有了世界的保護，國家才能安息。因此只有當國家和世界的保護圈建立起來的時候，我們才能在裡面安息。假如這個世界也想安息，就必須統一靈界與肉界以設置保護世界的圍籬，這樣才能完成讓神的愛普照各個角落的地上天國，與此同時，天上天國也將自動地被建立起來。（68–20, 1973.7.23）
我們渴望在天國生活，天國是無邊界的。在天國，不使用不同的語言，也不存在人種的差異。人人都從神的懷抱中誕生，因此人人都是兄弟姐妹。我們都是神的兒女，因此是以神為中心的兄弟姐妹；我們都是地上天國的百姓，因此是以地上天國為中心的國民。

建立一個國家必須具備三大要素，那就是主權、百姓及國土。這樣說來，這世界不在神的統治下，整個地球還不是神的國度，全人類也不是一個國家的百姓。我們談論著天國，但是天國是只有具備了上述條件之後才能被建立起來的。建立天國的條件至今尚未形成，因此直到今天該隱與亞伯還在爭鬥著，我們也無法安息。

我們的心願不是生活在復歸過程中，而是生活在天國。我們之所以要實現天國，是為了準備我們要生活的地方。只有建立了天國，才有我們安身立命之處。否則，我們的後代將成為居無定所、無所依靠的流浪民族。我們必須竭盡精誠，以免成為給後代子孫留下悲苦命運的祖先。（66–281, 1973.5.16）
為了取得進入天國所需的子女之資格，必須經過沒有犯罪、能夠直接領受神的愛、不需要信仰耶穌、不需要救主等一系列過程。只有這樣生活的人去了天國，神的理想天國才能實現。

耶穌沒有成家，他沒有留下要完成此課題的子女。為此，耶穌必須再臨，他必須了卻這千古遺恨，否則就無法進入天國。打開天國的鑰匙在哪裡呢？在地上。耶穌臨走時將天國的鑰匙留在地上。

由於耶穌和他的十二個門徒都沒有建立家庭，今天的統一教會必須通過祝福家庭重新樹立七十門徒、一百二十門徒的家庭。只有這樣，才能開啟天國。（l60–89, 1968.8.11）
神創造亞當、夏娃後耐心地等待著他們成熟，以便為他們舉行婚禮。可是他們墮落了，神的心願落空，他們則成為了假父母。整整過了四千年之後，只要未墮落的耶穌與他的新娘結婚，就有希望重新找回由於假父母的出現而喪失的真父母基準。

真父母生育的子女不是虛假的子女，而是真實的子女，真實的家庭也由此而生。有了真子女，才能有真家庭、真宗族、真民族及真國家；出現了真國家，才能形成一個真世界。在那個世界，人們以神為中心，將天國的生活落實在家庭、宗族、民族乃至世界之中。唯有如此，這地上界才能成為地上天國。

度過這樣的地上生活之後，當人們脫去肉身就能進入永恆的天國，那裡也就成為了靈界的天國。這就是神攝理的概觀。今天這地上的人們繼承的是撒但的血統，與神的血統不同。所以羅馬書八章中說：「我們是以養子的名分呼叫阿爸、父」。血統不同，因而不能直接呼喊神為父親，要有人為我們牽線搭橋。

只有耶穌，他帶來了神直系血統的因緣，所以他被稱為獨生子。（160–44, 1968.8.11）
再臨後，必須先從樂園與地獄的最底層開始著手建設新的理想圈，因為那裡還不是天國，必須在地獄的最底層找到該隱與亞伯，建立起神的新家庭圈，進而形成神的新宗族圈、新民族圈、新國家圈乃至新世界圈，蕩減復歸地上的所有人。除非蕩減復歸該隱與亞伯，並且消化、吸收所有一切後，在地上組成一個統一的世界，否則無法達成神想要建設天國的願望。

因此，耶穌也說道：「凡在地上捆綁的，在天上也要捆綁；凡在地上所釋放的，在天上也要釋放。」只要地上尚未建立起天國，就不可能出現天上天國。這裡隱藏著驚人的內容，那就是：不在地上建立天國的主權，就不能在靈界恢復善的主權。（143–30, 1986.3.15）
你們不要只想著去天國，而要思索怎樣才能在地上建設天國。不過在建設天國之前，各位自身要先成為天國人。若想成為天國人，就必須與天父心情一體，達到能夠自信地宣稱：「天父的心就是我的心，我的心就是天父的心」的程度。然後，還要在地上代表天父的心、代表主的心和祖先們的心。唯有如此，才能解決所有歷史性的問題。（3–295, 1958.1.19）
8. 對天國的正確看法
縱使遭遇狂風暴雨，就算自己會死去或一敗塗地，也必須懷有堅定不移的信念，告訴自己：「只有這個信念是千真萬確的，或許我會犯錯，但旨意絕對沒有錯！」倘若信仰態度是早晨一個樣子、傍晚又一個樣子，卻又憧憬著天國，那也未免太愚蠢了。

什麼樣的路是接近天國的路？在惦念自己的位置上不可能開闢出通往天國的道路。假如你發現自己與天國相距甚遠，就必須打破「自我」。唯有在對自己發動攻擊時，天國或接近天國的地方才會為你而開啟。

然而，站在主張自己的立場上，只想讓對方遷就自己的人，把自己放在主體的立場上，總想牽著別人走的人，這樣的人與天國毫無關係。

很顯然地，天國的建立是從「我」開始的。就算一個完美的天國擺在我的眼前，但假如你是與那天國格格不入的人，那天國與你又有何相干呢？

天國是什麼樣的地方？那裡不僅是戰勝了自己，更是克服了撒但的位置。在墮落的世界中或習慣化的環境下是無法建設天國的。撒但一直在支配著這習慣化的環境，撒但就盤踞在這裡，因此只有在克服撒但的環境之後，才能迎接天國。天國要建立在與撒但世界的內容完全相反的位置上，否則就無法成為天國，即使美其名為「天國」，那也只是為籠絡他人而採取的欺騙手段而已。

必須克服撒但，必須否定撒但可對應的一切要素。不只否定，還要徹底清算。只有在這個時候，天國的概念才能成立。在完全否定並清除留有撒但之要素的歷史遺物及所有生活內容的基礎上，天國才是確立的。否則，就無法提示天國的內容。

天國是如此高貴。可以說天國符合的是絕對基準，然而我們描繪的天國概念卻是混雜不清的。我們在極其不正當的立場上苦盼著天國。毫無疑問地，只有本著絕對的信仰基準克服這樣的生活環境，才能啟動天國的建設，然而僅憑這一點還不足以成就天國。在這基礎上，還要克服數千年來使神奔波受苦且玩弄過無數人類的撒但，這樣才能建立天國。

若只是一味地信，尚不足以建立天國，這是毋庸置疑的。信仰若只停留在心底，天國絕不可能被建立起來。在信仰的過程中，撒但會不時地挑動戰爭，而你必須克服這些戰鬥的路程，才能建立起天國。這裡必須有主權，還要有無數的子民，必須有很多家庭來組成國家的體制，為共同的目標不斷地努力。你必須能站在神的立場上，隨時隨地與主體保持和諧一致，形成圓滿融洽、毫不衝突的關係。當你有堅定的信仰、甚至有為信仰而獻出生命的決意時，或許能感覺到天國已降臨在自己心中，但是沒有辦法實現實體的天國。在兩千年的歷史中，基督教不斷地付出殉教和受難的代價，可是仍然沒能在現實舞台上實現天國。天國不是那麼容易就能實現的。

《聖經》中說：「要盡心、盡性、盡意，愛主你的神。」只有站在具備了永生難忘的絕對內容之立場上，才能夠理解「主」這個稱謂的含義。天國不是來自於你對主的信仰，而是來自於你對主的愛。這位主，就是神。天父的旨意要在愛中成就，不是通過信仰來成就，而是通過愛來成就。

我們必須覺悟到，過去我們的信仰是多麼不足，與原則的距離是多麼遙遠。也許有人是第一次來這裡，第一次聽到這樣的言論。不過你要明白，以我們目前的信仰程度，或許能在個人的層次上得到安慰，但無法實現一個完整的天國。是不是只要個人心中有天國，而神也從這樣的個人身上獲得喜悅，就是天國了呢？那或許能成為個人的天國，但無法成為全體的天國。

神希望看到的不是個人的天國，祂也無法只從個人的天國中獲得喜悅。神怎能因為一個人的喜悅，就認定已經建立了天國呢？神之所以將祂最喜愛的人——耶穌基督差遣到這地上，是希望能以他為中心橫向地連結地上萬國，並建立一個全體的天國。為此，神派遣彌賽亞到地上，寧願用他一人的犧牲來換取全人類的幸福。（46–74, 1971.7.25）
二、進天國的準備
1. 天國的據點
只要我們越接近真理、越陶醉在真理之中，那真理就越能夠成為我們的中心，無人能將它奪走。就算身處動盪不安的亂世，甚至連宇宙都突然間毀滅了，但只要在心中樹立了明確的中心，這個人就絕不會改變，也不會動搖。

然而，若心中還沒有做好接受那中心的準備，那麼，就算真正的真理就在眼前，也察覺不到；即使出現了真正的生命，也不會發覺；即使出現了真正的愛，也會視而不見。

如果今天的基督教要尋求真正的真理、真正的生命和真正的愛，就必須徹底捨棄自我，成為樹立在人們心中堅固中心的宗教。

我們原以為隨著新大陸的發現，地球會越來越寬闊，誰知道隨著時間的流逝，這個星球反而變得越來越狹窄。換言之，在文明尚未發達的時候，人們感覺中的世界似乎非常寬大；但是隨著歷史的發展、文明的進步，這個世界卻讓人覺得越來越小。由此可知，藉助真理而創建的理想世界，將是所有一切都與「我」息息相關的宇宙性時代。

因此，天國人的基準首先要在自己內部扎根，天國的生命與愛應在自己身上先結出碩果來。真理、生命與愛如同一家，三者如影隨形。真理之中必須伴隨著愛和生命，愛之中也必須伴隨著生命和真理。生命也是一樣，裡面要伴隨著愛和真理。

那麼，為何真理、生命與愛是如此緊密相連的呢？一個事物若要存在，就必須有圍繞著自身的上下、前後、左右等關係。任何存在都無法脫離這三數的範疇，這就是存在的基本形態。

如此，三者相連形成一個統一的形態。這時假若發生逆向的力，就會產生與本來的力相悖的另一種作用。因此之故，神固然是愛、生命和真理的神，但由於墮落的人類不能在愛、生命和真理間形成等邊三角形，神也就未能實現祂的旨意。（2–133, 1957.3.17）
追隨耶穌的門徒們都以為只要耶穌能一舉佔領羅馬帝國，並以以色列王的身份君臨天下，自己就能身居要職、平步青雲。其實那些都是次要的。首先，必須在自己的內心之中奠定天國的根基，並以那顆心為中心，建設讓身體與神合一的基礎，這才是最重要的問題。天國從「我」開始，因此天國的據點就是自己的心。（47–273, 1971.8.29）
天國的據點在哪裡？基督徒中有不少人說：「我要信耶穌，這樣才好去天國。」那麼，天國的據點在哪裡呢？耶穌曾對如此詢問的彼得回答說：「天國就在你自己心裡。」可是，那天國的據點究竟是在哪裡？悲傷的心可以成為天國的據點嗎？主張自我的心可以成為天國的據點嗎？批判社會的心可以成為天國的據點嗎？這些都不符合我們的期望，更不是神所贊成的天國據點。

尋找天國據點的人，必須遭遇天下最孤獨的境遇。為什麼呢？因為神是孤獨的神，因此那人也必須是孤獨的人；又因為神經歷了克服惡的歷史，那人也必須經歷克服惡的歷史路程。

是不是就因為天地間彌漫著悲傷，所以一個人只要一面感受著那種悲傷，一面悔改並流下悔恨的淚水，就能成為天國的據點了呢？這仍然是不夠的。還必須心懷希望，為了享有新的喜悅必須決意清除這世間的罪惡，而不應只是侍奉著宗教團體。假如不能下定決心負起責任，就不能產生以天國為目標的方向，也無法奠定天國的據點。

某些人認為自己很有良心且擁有一定的社會地位和聲望，就拍著胸脯宣稱自己將成為建設天國的人。在這種人的意識中，善與惡是同時出發的。然而，善與惡根本不可能同時出發。惡往東，善就要往西；惡橫行於世，善就要靜止不動；惡擁有貪婪的欲望，善卻要摒棄自私的欲望。善與惡是完全相反的。

人對天國的追尋開始於他對人世間的失望。因此，滿足於現實生活的人不可能成為真正的宗教信徒。

所以，面臨生死抉擇的命運、陷入不知自己為何存在的絕望時，人不應繼續沉溺在習慣性的生活中，而是要否定自己的生命，果敢地追求新的價值。如此鞭策自己前進時，才能開始真正的善。

由此觀點來看，有沒有人能滿懷信心地主張自己的人格就是天國的據點呢？沒有。也沒有一個家庭能堂堂正正地講出：「我帶領的這個家庭就是上天的據點。只要神在，就無法不承認我的家庭。」世界上，又有哪一個宗族能說：「我們宗族立下了如此之善的功績，因此神不會對我們視若無睹。」這樣的民族在哪裡？這樣的國家在哪裡？這樣的主義和思想在哪裡？仔細想想這些問題，不能不令人感到悲傷。
因此才說：「凡想要保全生命的，必喪掉生命；凡喪掉生命的，必救活生命。」那麼，這句話是什麼意思？，只有在罪惡世界裡為守護自己千年以上而不斷努力的人，才能懷抱活千年的夢想；只有心甘情願犧牲自己萬年以上並心懷感激的人，才能找到萬年長存的希望。

同樣地，如果有人追求著永恆的生命、永恆的幸福和永恆的天國，他就一定要以永恆為目標戰勝現在，犧牲現在的自己，用堅忍的精神超越過去。只有這樣，才能建立起永恆的據點。（47–247, 1971.8.29）
2. 去天國的基準
不愛神，就不能脫離撒但圈。因此，對神的愛要超過對妻子或丈夫的愛。墮落的人類雖然從撒但圈內之愛的陷阱中爬到了邊緣地帶，但卻沒有完全地逃脫出來。所以，人對自己父母的愛不可以勝過對神的愛。（41–299, 1971.2.17）
能進入天國的是什麼樣的人？首先必須符合神的心意。要令神滿意到什麼程度呢？既然神以永恆的目的為中心描繪著永恆的理想，就要讓神永遠感到滿意。只滿意十幾年是不行的，必須讓永遠的神永遠都感到滿意。為此要怎樣做？要成為永遠與神相愛的兒子。若想如此，就不可以成為憂傷的對象。

其次，還要與神的身體配合得天衣無縫。這個「身體」是指方向性。思維代表著四方的中心點，身體則把方向給表現出來。若想成為符合神心意的兒子，就要在神的身體往東時，與神一起往東。當神喜歡熱的時，耶穌怎麼可以喜歡冷的呢？神現在正想歡笑、正想聊天，耶穌怎能說想睡覺呢？因此，外在的身體所表現出的一切都要與神的步調保持一致。

那麼，僅憑這些就夠了嗎？不夠。神喜歡溫柔和藹，因此不可以急躁火爆。當神溫柔和藹時，你也應該是溫柔和藹的。這個意思是說，必須與神內外合一。不過內外合一就可以了嗎？內外合一後還要做完全符合神旨意的事。你要心不甘情不願地做那些事嗎？你的身體是不是不願意做那些事呢？那應該是心與體都喜歡做的事。有神，就有神喜歡的事；既是神的兒子，耶穌就應該喜歡神中意的事。（47–257, 1971.8.29）
若不獻出生命，就絕對去不了天國。你不妨去天國看看，看看沒有獻出生命的人能否待在那裡。要知道，信仰的本質就是如此。（37–250, 1970.12.27）
3. 天國的起點
天國從何處開始？除非消除了神的悲傷，否則就進不了天國。我們人類自從墮落以來，編織了悲傷的歷史，因此必須直接尋找那悲傷歷史中的所有因緣，我們必須追溯到亞當和夏娃，在六千年歷史當中尋找那因緣。統一教會的原理所要教導人們的，正是如此悲傷的神。

世人都不喜歡悲傷，往往在悲傷面前選擇逃避。可是，統一教會的原理所教導的，卻是比世間的悲傷更甚之神的悲傷。世人都希望儘量避免遇見悲傷的事情，統一教會原理的信條卻是主張要主動經歷悲傷。

雖然世人都想避開悲傷，可是本來人是不能那樣做的。越深入了解神的悲哀，越深刻體會到神的悲慘處境，統一教會就越能為了撫慰神的傷痛而爆發出強大的力量，那力量能夠產生無限地發動爆炸性作用的動機。這就是統一教會所擁有的偉大力量。（21–113, 1968.11.17）
4. 天國的本質
天國是什麼樣的世界？那是本然的世界，因此撒但可指控的個人、家庭或宗族是不得進入其中的。若想進入天國，個人、家庭及自己的親戚——宗族，必須團結一致，換而言之就是三代必須合一。以亞當家庭來說，亞當是第一代，亞伯是第二代，該隱、亞伯的兒女是第三代，這三代必須合一。以神為中心來看時，神是第一代，亞當與夏娃是第二代，該隱、亞伯則成為第三代。（21–54, 1968.9.1）
天國是為他人而活的世界，因此必須以我為人人的觀念為主導。一旦抱著人人為我的想法，天國就幻滅了。

天國充滿了神的愛。愛的本質不是索取，是為了全體而付出。由此可見，天國與這個世界是不一樣的。

宗教教導我們必須為他人而活，並且要絕對服從和犧牲奉獻，可是這個世界奉行的金科玉律卻不是這樣的。雖然這個教導的內容看起來像是愚蠢無知的窮光蛋們才會去做的事，然而，這卻是神針對撒但世界所採取的戰略，是即使不明白天法也能得福的秘訣。（46–42, 1971.7.18）
5. 天國的架構
我們還沒有找到本鄉之地，也就是說，我們失去了本鄉的祖國。本鄉的祖國，指的是地上天國。一提到「天國」，就包括了地上天國與天上天國。

為了組成一個國家，必須具備三大要素：第一，要有主權；第二，要有國土；第三，要有國民。但是，神沒有祂可掌握的主權，也沒有祂可號令的人類，因此，與沒有祖國沒什麼兩樣。這並非是本然的人類所要生活的世界。（155–26, 1964.10.6）
三、進天國的要素和條件
1. 進天國的要素
（1）需要吃苦

若有什麼能流芳千古，那就是為公而付出的勞苦。假如你為了公而吃了很多苦頭，去了靈界卻發現自己的處境十分惡劣，你就可以向文老師提出抗議。為民族、世界乃至天地工作而被擊打的人，是真正的智者。（19–30, 1967.12.10）
當一國的領導者被敵人俘虜並在敵國享盡榮華富貴時，失去領導者的國人就會人心渙散、難以團結一致。然而，被抓去的領導者死得越是淒慘，與他相關的人們就越能眾志成城、同仇敵愾。

能使我們與靈界團結一致的內容，就是勞苦。我們越吃苦，靈界就越能與我們建立緊密的聯繫並團結在我們周圍。

若我們得過且過地混日子，靈界也會跟我們一樣。基於這樣的理由，神通過撒但來推動我們作戰，拼命讓我們受苦，甚至會殺害我們。死去的人是可憐的，但是由於反作用，我們會越緊密地團結起來。（49–108, 1971.10.9）
想去天國的人必須活得悲慘、死得悲慘、走得悲慘。這是一句好話，還是壞話呢？是好話。因此，「拼命去傳道吧！」這也是句好話。這是在告訴我們，要為了他人犧牲自己的生命。當你不是為了自己，而是為了別人，為了世界和天下蒼生捨生取義時，就會被立為宇宙的主人。

萬物、人類和神都是寶貴的。站在善的立場上為擁抱這個世界而獻出生命的人，就是為了這三樣犧牲了自己，因此神必須回報給他比這三樣更寶貴的東西。因此，耶穌才會說：「人的仇敵就是自己的家人」，「凡想要保全生命的必喪掉生命，凡喪掉生命的必救活生命」。不這樣做就無法進天國，因此這是能把最大福分帶給人的教導，是無價之寶、無上寶貴、最不可或缺的絕對福音。

因此統一教會不主張在地上過富裕的生活。就算在極度貧寒中歷盡了千辛萬苦，甚至死在路邊留下連狗都不感興趣的屍體，但是總有一天，鮮花會盛開在你倒下的那個地方，所有的聖人會聚集在那裡，建立一座紀念你的城市。為了造就出孝子和忠臣，文老師打算讓統一教會的信徒們，為國家、為世界付出最大的勞苦與犧牲，這就是文老師的想法。假如你們不願意去，我就會用鞭子趕你們去。哪怕用腳踢，也要讓你們克服現在這種悲慘的處境和困難，這就是愛。

因為「盡心、盡性、盡意，愛主你的神」不是第二條誡命，而是第一條誡命。

其次是要愛你的鄰人如同愛你自己。你的鄰人是誰？世界上所有人都是你的鄰人，且是你的兄弟。因此，你要為了全人類而盡心、盡意，甚至奉獻自己的生命。若你能為全人類而死，就是做到了這一條。因此，讓我們為了旨意而死吧！要死在何處呢？應該尋找自己要光榮就義的場所。既然生為一顆炸彈，就要乾淨、漂亮地落在岩石上，而不要掉進爛泥坑裡。我們是已被射出的炸彈，就讓我們落在磐石上吧！既是忍辱負重的我們，就漂亮地做一次吧！由於下定了這樣的決心，統一教會的文老師縱使現在已年過五旬，仍不會因為前方的路太過漫長而有所鬆懈或遲疑。

為了實現明日的盼望，我竭盡精誠。我流著眼淚，付出我全部的努力和精誠，燃燒我所有的熱忱和真誠。為了預備符合此目標的一個歸結點，將生命視如草芥，隨時準備著英勇就義，這就是統一教會文老師的主流思想。在這裡，由內而外、一環緊扣著一環的冒險，進行著毫不留情的浴血奮戰。

縱使將生命燒成灰燼卻仍舊可以不死而生存下來，倘若能夠留下這樣的根基，就能成為人類歷史中的榜樣，以及實現全人類之幸福的基礎。全天下都將以此為和諧互動的起點而展開圓滿融合的大運動。一個能夠打動神並將全人類的期盼歸結為一的男人，一個成為這場運動之主軸的男人，一個號令整個宇宙、讓全體跟隨自己或動或靜的男人，一個懷抱著宇宙性的責任感而活的男人，這樣的男人絕對不是一個懦夫！（49–303, 1971.10.17）
踏上求道之路的人，必須一輩子行走死亡的道路。為了要趁活著的時候蕩減死後要受的苦，就得走那條路。我們要趁在世的時候，把死後要受億千萬年的苦濃縮起來一併蕩減掉。如此，「道」的路，就是通過在地上經歷苦難以蕩減將來那永無止盡苦難的路程。（31–320, 1970.6.7）
（2）需要愛

天國，是順著愛的軌道駛入的。這樣講就比較生動吧！那愛的紐帶不像橡皮筋似的越拉越細。橡皮筋是越拉越細的，愛的紐帶卻不然，越是拉它，它反而會變得越粗壯。

因此，成為為了旨意最吃苦受累的人，就是能佔領世界的秘訣。最吃苦受累的人將獨享天國的榮耀。（57–162, 1972.5.31）
今天，凡是有宗教信仰的人都想去天國，可是，天國是說去就能去的嗎？必須先在地上迎接天國，然後才去靈界；而若想在地上迎接天國，就必須通過愛的法度之檢驗。

當各位的家庭中誕生越來越多的子女時，你就越要體會到要熱愛神國的十字架變得更加沉重。神把更多的孩子送給一個家庭，是因為那個家庭要扛起更多的十字架，因此子嗣越多即意味著要為國家所負的責任就越多。你們必須了解這一點，並成為盡到全責的人。唯有在這樣的家庭中，才可能誕生出擁有繼往開來之運勢的子女。（32–232, 1970.7.19）
怎樣才能去天國？必須如癡如醉地沉迷在神的愛中生活。要比亞當、夏娃更愛神，比彼得、雅各、約翰更愛耶穌，否則就無法復歸神能夠愛你的真愛相對圈。只要復歸了真愛相對圈，就可以了。

不要因為沒有錢而發愁，也不要因為膝下無子而憂慮，只要十年、二十年，在這條路上堅持不懈地走下去，總有一天你將會站在高山之巔。你雖然看起來每況愈下、無時無刻不在操勞受苦，可是與此同時，你的位置卻是在漸漸地升高。統一教會是以挨打來換取發展的。好比某個家庭中生活著十口人，而能夠成為這家主人的，必定是那長久忍耐著其他九個人的反對、堅守著公的立場和目的的人。也就是說，這樣的人才能成為天國的主人。（142–289, 1986.3.13）
你們要擁抱五色人種的子女，還要擁抱他們的孫子和孫女。你們要以著神的真愛，作為真父母而成為熱愛全人類的家庭之主人。唯有在以神愛為中心之本然的父母因緣中，站在可代表真愛之家庭基準的位置上，才能進入天國。

為了進入天國，必須與真神、真父母的真愛合一。從那樣的血統關係中誕生子女們，然後和他們一起度過地上生活之後所去的地方，就是天國。然而，迄今為止未曾有過這樣的人，所以天國是空著的。（176–210, 1988.5.9）
通往天國的道路，是在愛兄弟如同愛神一樣時開啟的。各位都想跟隨文老師，那麼，你們就要以同樣的心情為了與兄弟姐妹一同行走而努力。能夠更高、更快、更好地引導你們去天國的人，不是神，也不是文老師，而是兄弟姐妹。（66–125, 1973.4.18）
各位是想走向世界的天國，還是走向個人的天國呢？我想你們都願意走向世界的天國。文老師也是因為比較貪心，為了掌握通往世界天國之愛的紐帶，而在過去的四十年間一面遭受著各種迫害，一面堅持著這項工作。這樣做是為了超越個人之愛的紐帶，而掌握家庭、宗族、民族、國家及世界之愛的紐帶。然後要去哪裡呢？既然抓住了世界之愛的紐帶，就是意味著鴻運當頭且功成名就，所以要回到故鄉。難道不該回到故鄉，拯救那些可憐的人嗎？（143–141, 1986.3.17）
（3）需要擁有實績

過去，即使禱告或者獻上精誠，也只能在那個瞬間與自己信奉之宗教的教主相見；即使見了面，也還是會分開，因此需要重新上升到那個高度。如今，以全部的宗教圈為中心，已到了可以再臨到地上的時代。因此，若不能擁有能夠推動過去、現在與未來的實績，各位就不能去天國。過去是天使與善靈人們的時代，現在是父母的時代，而未來，則是神的時代。所以，不曾擁有動員靈界、動員父母及動員神的實績之人，是無法進入天國的。天使曾被動員起來協助了亞當與夏娃，神也為了他們做出了全面的努力。在這之後，宇宙要靠亞當和夏娃來推動。

各位！只有以神為中心支配三個世界，即過去、現在、未來的人，才能進入天國。唯有那樣的人，才能去到本然的世界——天國。（161–199, 1987.2.3）
能去天國的條件，是要比愛自己的孩子更加愛神，比愛自己的丈夫或妻子更加愛主，比愛自己的身體更加愛聖靈。這就是三位一體。（10–100, 1960.7.17）
誰將生活在天國呢？是將喜悅帶給神的兒女。可是，自從「墮落」這個名詞產生以來，雖然在數千年的歷史過程中，人類大量繁殖並且膨脹了無數倍，可是在那麼多人當中，竟不曾誕生一個使神感到幸福的人。（143–23, 1986.3.15）
也許各位是想藉著信仰統一教會而進入天國，可是若你們不在這地上累積實績，即便是將來去了天國，也會感到羞愧難當。我們並不是在觀念上過信仰生活並想著這樣就能去天國的團體，而是決意要傾注所有努力和精誠來建設天國的隊伍。我們無法原諒反對或阻止我們這樣做的人。為了建設天國，不僅要投入自己的身心，還要投入自己的全部財產甚至於環境；要為國家的命運負起責任，更要為亞洲的命運負起責任。（22–226, 1969.5.2）
（4）必須為他人而活

如果在五十年生涯中，有二十五年以上是為了這個宇宙遵循著天倫而活，那麼，各位就能在辭世以後前往善的靈界，並在那裡居住。相反地，若是為自己而活的時候較多，那麼很遺憾地，你將要去的地方就不是善的本鄉世界，而是自我中心之惡的本鄉──地獄。了解了這個事實，各位應從現在起清除過去自我中心的生活，並且在餘生中不斷地努力，為了全體、為了國家、為了世界、為了天地、為了神而活。只要你那樣做，那麼從現在起你前進的方向就不是地獄，而是天上的理想世界。（78–119, 1975.5.6）
有關靈界的狀態，我有過不亞於任何人的體驗，再說，靈界是我的專業領域。探索靈界的秩序起源，我發現了什麼呢？我發現所有的一切都必須為了他人而存在，天國就是這樣的世界；那就是我們的本鄉。

無論我們是否願意，我們都無法抗拒必須前往那裡的命運。這就是我們的人生道路，我們正走在前往那裡的旅途上。在此，關鍵的問題是我們活著是為了自己還是為了別人。根據其中的差異，為別人而活的時候更多，就可以去天國；反之，則要去地獄。對這個原則，或許此刻你會覺得難以置信的，但死後你就明白了。

為了拯救人類，神樹立宗教來進行攝理。因此，越是高級的宗教，就越要教導與本鄉的宗旨和本鄉的原則達到一致的訓誡，並勸導人們要犧牲、奉獻。

如此，無法否認神正在歷史與宗教的背後施行攝理的事實。根據此原則，也可總結出以下結論：利他的宗教將得到發展，而自我中心、到處惹是生非、以主體者自稱的宗教必將衰微。（74–51, 1974.11.27）
天國是愛的世界，是為了中心者——神而存在的世界，更是為了神而活的世界。（98–35, 1978.4.8）
2. 能夠進天國的生活
（1）我們的立場

神創造人類，是為了讓人類參與到神的愛中。所以，人要從神的愛出發，在神愛的懷抱中成熟，然後建立家庭，以愛連接全世界而成為愛的完成者，最後再回到神愛的懷抱中。這就是人生道路。
然而，墮落摧毀了這條本然的人生道路，神與人的關係被阻斷了。一道無法逾越的鴻溝橫在神與人之間，我們縱使歸心似箭，也無法回到神的面前；神即使愛兒心切，也無法來到人的面前。城牆與國界就這樣出現了，這樣的隔閡連神都無法跨越，想侍奉神為父母的人類更是無法超越。

這道牆也立在我們每個人的心靈與肉體之間及夫妻之間。不僅家庭如此，連宗族、民族、國家、世界甚至靈界的天國與地獄之間，都出現了這樣的牆壁。若不拆除這些阻隔，就算神端坐在天國榮耀的寶座上，在地上的我們也無法越過這些牆壁的重重包圍。

這就是生活在地上人類的悲劇。怎樣才能挽回這場悲劇呢？我們本應在生活中侍奉神為父母，並且從神那裡接受所有的生活指導，這才是人類的基本立場。然而現在的我們連神是否存在都不知道，說什麼：「神肯定不存在！」甚至叫囂著：「神死了，我們必須從人類世界中將神掃地出門！」如此悲慘的歷史環境正在我們生存的世界裡蔓延。（135–267, 1985.12.15）
（2）不能去天國的情況

我的動機是什麼？是旨意，還是自己？動機不應是自己。可是常常將旨意丟在腦後而以自己為動機的，就是今日的人類。旨意需要受苦受難，而「我」卻站在相反的立場上想違背它；旨意要求向右走，「我」卻想向左走，還振振有辭地說：「我加入統一教會後吃的苦，難道比某某人少嗎？」總是提出類似這樣的藉口，來為自己辯解。

為自己辯解的人不能進入天國。所謂絕對的信仰，是指不為自己辯護，而應該是被人辯護的立場。在那樣的立場上不容許有一字半句的辯解，因為那是要被人辯護的位置。即使做得好，也沒有資格說自己做得好。你自己百分之百認可的內容，在神看來不過是百分之一。也就是說，你眼中的滿分，卻可能是神眼中的一分。因此，在自我中心為標準的立場上，不得進入天國。

天國始於何處？天國以絕對的信仰作為起點。「絕對的信仰」是不容許主張自我的，那是絕對否定自我的位置。不站在絕對否定自己的位置上，就無法湧現出絕對的信仰。

假若各位一面對世上的一切抱持肯定的態度，一面又行走著信仰路程，就不可能產生絕對的信仰。

針對這些根本問題，讓我們觀察今天大部分的人。有很多人每天都過著與一般人無異的習慣性生活，卻聲稱：「我對神沒有虧欠。」以這種方式信仰的人不在少數。然而，這些人是不可能擁有天國的，他們無法理直氣壯地走到神面前。若沒有一個公認「我」的相對關係，「我」就不可能擁有絕對的信仰基準。連絕對的信仰基準都沒有，又怎能擁有克服了絕對信仰的基準之後才能成就的天國呢？門兒都沒有！為什麼？因為那裡盤踞著撒但。（46–79, 1971.7.25）
在迄今為止的歷史上，被召到神面前的人全都是五、六十歲以上的人。他們是一群上了年紀、滿臉滄桑、不久就要進入墳墓的人，是將要在送葬曲中被送行的一幫人。在他們背後，神卻憂心忡忡。因為雖然今天的攝理靠的是這些皺巴巴的老年人，將來卻要靠壯年人。可是，怎樣才能揀選他們並展開攝理呢？神懷著這樣的擔憂走過了歷史路程。

各位必須重生。你們要從老年時代回到壯年時代，從壯年時代回到青年時代，從青年時代回到少年時代，再從少年時代回到幼兒時代，否則就不能進入天國。你們必須像天真無邪的孩童一樣地受到疼愛。正因如此，耶穌曾對尼哥底母說：「人若不重生，就不能見神的國。」這是說，人必須重生，必須再次被生出來。因此，最後的整頓工作是，神要從母親的腹中開始展開拯救的聖工。這是多麼驚人而又艱鉅的事啊！（20–95, 1968.4.28）
（3）以天國為目標的生活

假設各位能活七、八十年，如果其中有三分之二的生活充滿著悲傷，你要怎樣對待這個三分之二呢？必須將它改造成以神為中心充滿喜悅的生活，必須使它天國化。天國是一面付出一面生活的地方，這句話的意思是連神也要付出。父母必須為了子女而付出，已經把好東西全都給了子女，還嫌不夠，發現了更好的，就還想再給予，這就是父母的心情。（34–141, 1970.8.30）
你們正在爭戰著。你們在自己的一生中不斷地點燃戰火，在對付這個世界之前，你自己的心與體先打了起來。要怎麼做，才能實現你自己的和平呢？哪一方將獲得這場戰爭的勝利？是心，還是體？你，必須成為能夠說出「我的心一定會勝利」的人。心獲勝的人是善方，體獲勝的人是惡方。

那麼，在心與體開戰的戰場上，心能夠打倒體而獲勝的秘訣或者體能夠捕獲心的秘訣，究竟是什麼？作戰方法是怎樣的？這就是問題的關鍵。朝向何種方向來動員武器及所有的裝備，這個問題將決定最後的結果是善還是惡。因此，什麼才是能夠解決這種對立的要素呢？這個問題非常重要。什麼是讓生活在邪惡世界中的人類建立善的必要條件？什麼又是讓人類成立惡的必要條件？我們必須解明這關鍵條件的真面目，然後決定取捨。一旦你了解了，就會發現這個關鍵條件的內容其實非常簡單。（36–6l, 1970.11.15）
假設有非常優秀的男人和女人，而男人想以著男人的權利獨自接受祝福、女人想以著女人的權利獨自接受祝福，這樣做可以嗎？我們必須把神的旨意看作是絕對的，並以此超越人類趨之若騖的所有條件。沒有什麼事是憑空成就的。在未來的地上天國裡，人類要做的就是夫妻攜手共同追尋被全世界歡迎、受全世界尊重的夫妻之道。那就是地上天國的生活方式。（162–69, 1987.3.27）
單憑「我」一個人無法堅持著「善」前行。結果是要看善佔領這個世界還是惡佔據這個世界再來決定。被善佔領，就能活；被惡佔據，就得死。如此，這世界正奔跑在生死抉擇的興亡之路上。

個人是歷史的產物，家庭也是歷史的產物，國家與世界同樣都是歷史的產物。那麼，在這些歷史產物中，有多少善的產物呢？就「我」這個個體來衡量善的比重時，「我」是哪種程度的善的產物？在我們所處的生活環境中，善的產物占了幾成；在個體的人格中，又占了幾成呢？這就是問題之所在。

在我們身上，接近惡的要素更多？還是接近善的要素更多？仔細觀察就會發現，所有人都被接近惡的要素所包圍著。

在走向惡的道路上，不需要任何教育。即使不接受教育，任何人都可以踏上那條路。歷史的發端是惡，所以無須教育，任何人都能輕易地走上惡的道路。還有必要教育人們行走惡的道路嗎？只要放任自流，自然就會變成那樣。正因如此，如今以人倫道德為中心，教育人們要按照良心的標準行事。

那是以什麼為中心的教育呢？是以善為中心、以良心為中心的教育。即便如此，真正立足於這種教育標準之上的人又有幾個呢？惡事不用學，誰都做得出來，任何人都能拿到滿分。

良心總是對生活在這種環境中的我們苦苦相勸，讓我們選擇善。雖然「我」的心不眠不休地勸告和刺激著「我」，讓「我」成為善的人，但是「我」果真成為善的人了嗎？針對這個問題，想想今天，是一聲歎息；想想明天，也是一聲歎息。這一年，就這樣在歎息中度過；在歎息中蹉跎了整個的青春時代、中年時代和老年時代。這樣看來，我們豈不是要在嘆息中結束一生嗎？這不就是意味著我們的一生是以惡來收場？我們只能得出這樣的結論。從惡誕生，在惡的泥沼中掙扎，最終走向惡。這就是迄今為止已經離開人世的無數人之生涯，也是現今生活在地上的眾人之人生歷程。

今天的統一教會是做什麼的？在教導人們變成惡人嗎？假如真是那樣，這世界就不需要統一教會。惡是無須教的，惡的道路不用教，人們也都會走。（36–56, 1970.11.15）
（4）我們與天國

縱然面對著死亡的威脅，耶穌仍然這樣說：「父啊，倘若可行，求您叫這苦杯離開我，然而不要照我的意思，乃要照您的意思。」即便是在將死的位置上，他也沒有向神抗議，反而表示：甘願為了更高之神的旨意而做出更大的犧牲。在這種立場上，人能深入到更接近神的位置上去，神的心會被這樣的人緊緊地抓住。攻擊這種人的人轉眼間就會滅亡，因為神會親自制裁他。

耶穌還曾說，右手做的事不要讓左手知道。如果一個人曾在某日借給某人幾千萬元，卻在事後一直惦記著這件事、念念不忘自己該拿回多少利息，像這種對自己的付出念念不忘的人，就不能成為天國的主人。我們應該忘記自己曾經付出過的。

有沒有哪位父母在養育子女時清清楚楚地記下每一筆帳，然後向孩子索取利息呢？付出之後忘記自己所給予的，這才是父母的心情。父母不止忘記了自己的付出，還總是為不能給孩子們更好的而自責不已，這就是父母的愛。那愛永不止息，沒有父母的人就被叫做「孤兒」，因此沒有人願意成為孤兒。（36–85, 1970.11.15）
你們知道天國是什麼樣的地方嗎？為他人而活的人所去的世界，就是天國。為自己的人絕對去不了天國，那樣的人會去到地獄。一個人成為了知名的牧師，就可以去天國了嗎？去看看就知道了。我們統一教會想拯救仇人，甚至包括共產黨在內，可是，共產黨卻想對統一教會趕盡殺絕，這就是兩者的區別。所以，應由何種思想來主管這個世界呢？我們應該比共產黨更強。但我們不能成為惡人、以惡的方式壯大自己。若能以為了他人的愛為中心強大起來，就會有足夠的力量拯救世界了。

目前我們不是生活在天國的人，而是想要去天國的人。這樣的生活要持續多久呢？你認為如何？是今天就結束，還是需要十年、百年呢？要是在半途中死去，該怎麼辦？所以，必須接枝。為了接枝，要徹底砍斷罪惡之根。（91–173, 1977.2.6）
最後，你們想去哪裡？是地獄，還是天國？在去的時候，一方在嘶喊：「文老師，請救救我！」，另一方卻在歡呼：「文老師，歡迎您來這裡！」你們願意成為哪一個呢？要知道，不是走向生，就是走向死。你們都想在婚後過好日子，可是文老師所說的「好日子」，是指要成為不變的夫妻。若想成為不變的夫妻，就要去多變的世界一起接受磨練；即使置身於南北隔離、四分五裂的世界中，也能不離不棄、完全地合一。你們必須站在禁得住考驗的位置上。（129–182, 1983.10.30）
3. 四位基台與天國
（1）以家庭為單位進入天國

如果文老師至今只在家庭的範圍內做這些事，又豈會遭受迫害呢？文老師有把握能在父母、文氏家族甚至親家的姑表遠親齊聚一堂的場合裡，用聖言感動他們，將文氏家族和所有親戚樹立在旨意面前。我有自信能這樣做。然而，那並非神的意思，因此我不能那樣做。耶穌也是因為無法那樣做，才會被自己的親人趕出了家門。
但是，各位如今站在已度過那時期的立場上，迎接了一個新時代的環境，你們可以向親戚傳道，可以流著熱淚懇切地向父母表達你們的心情。在那種立場上，各位比文老師強。如今，若你們的父母和親戚不願意接受旨意，你們可以採取一切的辦法，用眼淚和誠意打動他們。也許對兄長不容易開口，可是對弟弟就好辦多了。你甚至可以擺出哥哥的架勢，半強迫地使他相信，這是多麼自由的時代！要是在這麼好的時代還不能完成責任，各位就對不起神了。將來，文老師也不會接見那樣的人。

不做這件事，就無法去天國。唯有建立了家庭，才有可能去天國。（21–66, 1968.9.1）
統一教會認為僅憑個人絕對不能獲得拯救。個人不能去天國，天國不是獨自一人去的地方，這就是原則。伊甸園中的亞當與夏娃應該要兩人一起去天國，不是嗎？難道是要丈夫或妻子獨自一個人去嗎？除非夫妻合一、家庭和睦，否則不能去天國。那樣才是理想狀態，假如爸爸去了地獄、媽媽去了天國，那還算是天國嗎？天國是夫妻攜手、以家庭為單位進入的地方。不只是家庭，應該由整個家族、整個國家一起進入。（50–63, 1971.10.30）
天國始於何處？是從連自己出生的心情起源都要否定的位置上開始。所以，求道之人都過著獨身生活。可是這裡存在著一個難題，在再臨主來臨並幫我們解決這個問題之前，我們只能以個人的立場來面對問題。

倘若宗教以個人的拯救為主，將來必會無路可走。為了拯救人類，必須拯救家庭。為了打開一條使家庭全體都能夠獲得拯救的道路，再臨主將重新來到這個世界。今天的基督徒們以為相信耶穌就能去天國，他們全都陷入了個人主義。天國原本就不是獨自進去的。假如亞當和夏娃沒有墮落，一直停留在神愛的主管圈內，那麼，他們究竟能不能去天國呢？如果真的是那樣，所謂的地獄是不可能存在的。

天國是夫妻率領子女一起進入的地方，是帶領子女、孫子以及整個家族一起進入的地方。更進一步地，是整個國家一起進入的地方。如此，才能成為天國。天國就是這樣形成的。（41–300, 1971.2.17）
假如只有一個人坐在那裡自言自語：「這裡就是天國。」看到此情此景的神，該有多難受啊！難道你認為這會讓祂感到無比的興奮和喜悅嗎？所以說，當神看到人類世界、看到宗教世界時，是多麼鬱悶又著急啊！（96–71, 1977.12.18）
我們統一教徒應當達到怎樣的水準呢？應當成為比釋迦牟尼更加優秀、比耶穌或孔子更加出色的人。迄今為止，宗教的目的是拯救個人。但是，統一教會更重視家庭，因此將家庭擺在個人拯救之前，這是統一教會有別於一般宗教的地方。同樣是拯救，但是要拯救家庭；同樣是去天國，但不是獨自一個人去。

統一教會的拯救觀並不是要把丈夫送進天國卻把妻子送入地獄，而是要讓兩個人都去天國；也不是要人們看著父母去地獄，而是讓大家陪同著父母、率領著子女去天國。統一教會是教導怎樣才能將自己心愛的家族和宗族都帶進天國的宗教，與其他宗教有著不同的深度。迄今的宗教都強調獨身生活，統一教會卻重視家庭，主張要以家庭為中心行走信仰道路。這個家庭是為了世界、為了神而存在的家庭，這就是統一教徒們所要走的路。（34–359, 1970.9.20）
在家庭中，幸福的對象是誰呢？對丈夫來說，是妻子；對妻子來說，是丈夫；對父母來說，是子女；對子女來說，是父母。在這樣的基礎上，天國的建設才成為可能。

耶穌雖然說出了天國在你個人身上，卻未能說出天國在你的家庭裡，你們想他的處境是多麼孤獨、多麼可憐啊！不管怎樣，各位都擁有家庭，並歌頌著幸福。我們至少還擁有這樣的一個時刻，可是為拯救天下而降生的之求道者的主人、神的獨子——耶穌，甚至不敢奢望這天國環境的基地，而只能說：「天國在你心裡。」他一心想喚醒人們心中的天國，不遺餘力地四處奔波，卻還未滿三年就死在十字架上。耶穌的一生，是多麼孤寂又淒慘的一生！

如果耶穌所夢想的天國就是心靈的天國，那麼，超越心靈的天國而成就環境的天國就成了癡心妄想；超越家庭的天國而成就社會的天國與國家的天國，那更是永遠無法企及的事。既是如此，要到什麼時候才能實現世界的天國、天上的天國呢？彌賽亞肩負著要拯救全人類、解放靈界和神的重大責任。想到這樣的立場，耶穌當時的心情該有多麼難過啊！對耶穌來說，被釘死在十字架上根本不算什麼，更令他心痛的，是自己若真的這樣死去，從此就再也無顏去見天父。可是，現實的逼迫使他不得不成為實現理想天國及理想社會的失敗者。假如有一塊可以遮住自己的布簾，他也一定很想躲進去吧！有誰能了解耶穌那縱使死一百次也無法抹去的羞愧心情。（120–48, 1982.10.3）
天國不是一個人就能進入的地方。被稱做「天國」的地方，是必須決定了理想的對象之後才能進入的，因此墮落人若想進入天國，就必須經歷復歸的聖工、復活的聖工和再創造的聖工。我之所以給各位祝福，是為了開啟天國的大門。樹立「祝福」這個名詞，以此來打開緊閉著的天國大門。

家庭將通過這扇門，也就是說必須帶著子女一同進去，家庭必須成為具備所有實績的歷史結晶。神六千年的復歸歷史經歷了第一亞當、第二亞當、第三亞當時代，因此家庭也要經過三個兒子的傳承，而且那三個兒子必須找到自己的對象。然後，舉家進入天國。（152–240, 1963.5.25）
（2）耶穌與家庭

把一個以神為中心永遠生活在一起之愛的家庭作為標準，並把這個標準教導給人們的宗教，就是基督教。神想要與人相見，也是為了建立家庭，同時這也是人類的願望，再沒有比這更高的期望了。

耶穌本想建立家庭，可是還沒來得及實現這個願望就死在十字架上了。他在臨走前留下了新郎與新娘的稱謂，還說他將再來，要來舉辦羔羊的婚筵，這意味著他要建立一個神可安息的理想家庭。藉此，耶穌將榮升為真父母，他要在真父母的位置上生育真子女並形成真兄弟，再以這真家庭為中心形成真宗族和真民族，進而形成新的民族和新的國家。為此，耶穌必須再來。這就是結論。（39–344, 1971.1.16）
（3）四位基台與天國

「復歸」就是指復歸四位基台。若想復歸四位基台，就要復歸父親、母親以及子女。所以，已接受祝福的各位必須成為完全被復歸的夫妻，並將生下來的子女們立在沒有墮落的位置上。為此，必須注入新的傳統。為了做到這一點，你們必須比聖人更勝一籌。（58–35, 1972.6.6）
只有建立了家庭的天國，神理想中的地上天國才有落腳之處。要完成四位基台，在統一原理中，創造理想的完成就是四位基台的完成。為什麼呢？因為當以神、亞當、夏娃為中心經過三代而拓展出縱向世界與橫向世界時，就形成了四位基台。除非亞當、夏娃的子女誕生，否則就不能形成橫向鋪展的世界；出現了橫向的世界，縱向世界就能自然而然地出現。以體為中心，體的橫向基準是子女，心的橫向基準則是靈界。神終於能夠臨在那裡，因而可以在地上實現地上天國。（96–29, 1978.1.1）
四、天國之門與進入天國
1. 人的心門
釋迦牟尼也曾在進入神秘之境時脫口說出：「天上天下唯我獨尊」。在修道過程中將精神統一起來，深入靈的世界並成為神完全的對象時，「天上天下唯我獨尊」這句話就成為可能。真父親有一種感覺，如果緊緊握住這個世界，它就會在掌心中融化。只要進入了那種境界，奇蹟就會自動地發生。徒手治病之類的事自然也就成為了信仰生活的附屬品。

因此，要配合心門而開發心田。為了開發心田並開拓方向的基準，必須發現主體者神。可是，做為主體的神是模糊的。若想與模糊的神連接，就必須集中精神，從自己的內心出發，除此之外別無他法。只要從心開始、燃起心燈，就一定會知道方向所在，自然地跟隨而去。

對此，各位也有所體會吧！明明是向著東方禱告的，可是一旦進入了神秘之境，方向就改變了，常常發生這類的事。所以說，心門是存在的。

禱告也有它的時機。有時很順利，有時卻是任你齋戒沐浴、獻上精誠也不能進入狀況。房間的不同方位也會影響到禱告，每個中心都存在著東西南北，所以根據位置的不同，禱告的效果也就會有所不同。此外，方向的不同也會帶來不同的禱告效果。即使到了山上，也有能讓人深入禱告的地方，卻也有撒但聚集之處，那就是背陰的地方，陽面和陰面在靈的角度上有著這樣的區別。只要體驗過幾次，就能對此有所了解。

所有暗示、夢示或啟示，都是為了建立人與神之間的關係才發生的，那是具有開拓性與發展性之不可避免的現象，因此不要忽視這些現象，要努力地將它們應用到生活中。

直到今日，各位也是為此目的而進行著打開心門、開發心田的工作。心田被開發出來後並不意味著工作的結束，你們還必須將之應用到相對的世界裡。（76–143, 1975.2.2）
2. 何謂開天門
（1）必須開天門的理由
為何會有一個「開天日」呢？雖然亞當和夏娃犯了錯，神卻背起了全部責任。負責任的神必須開啟大門，開啟個人通行的大門，開啟家庭通行的大門，還要開啟宗族通行的大門。在此之前，所有的大門都是閉塞不通的。民族要通過的大門、國家要通過的大門、世界要通過的大門，這些大門都關閉著，因此必須把它們統統都打開。文牧師就是想通過統一教會的家庭來開啟這些緊閉的大門。

神的作戰方式是為了收復更大的而準備較小的。從個人起到家庭、宗族、民族、國家、世界乃至天宙和靈界，全都被阻隔成了地獄和天國。這是誰造成的呢？倘若亞當和夏娃成為了真父母，就可以成就一個統一的世界，但由於他們墮落成為了假父母，因而導致了地獄和天國等阻隔的出現。

要由誰來拆除這道歷史性的怨恨高牆？要由真父母來拆除。這件事可不是握著國家的王權坐在寶座上進行的。人類生活在地上的地獄之中，靈人們則在靈界的地獄裡受盡折磨，因此必須打通所有的地上地獄之門和天上地獄之門，從地上的個人連接到國家和世界，再從地上修築一條通往天上世界的路，必須架起一條高速公路，一條可與主流相通的唯一道路。這樣，各位的心與體才能合一，並且在這合一的基準上走過家庭、走過宗族。即使你們超越民族、國家和世界而去到天上世界，在你們面前也不應有任何一道阻斷道路的牆壁，必須掃除所有的障壁。

最後的課題是開啟堵住的地獄之門和天國之門，這是屬靈的門。除非開啟了地上地獄和天上地獄的門，否則無法進入天國。唯有戰勝了地獄的人，才能去到天國。那麼要用什麼來戰勝呢？光靠禱告是無法得勝的，你必須以著神的愛獲得勝利，不然就無法進入天國。因此，文牧師以神的愛為中心從地上一路走來，甚至開啟了天上世界的地獄之門，修築了從地上通往天上的道路。「國際和平高速公路」這個名詞也是因此而產生的，目的在拆毀所有阻隔的高牆。耶穌之所以能享有天國之王子、獨生子的權威，是因為他不僅愛了撒但世界，還愛了靈界。

靈的世界也全被一道道圍牆所堵住。那裡有著佛教圈、儒教圈，全都被圈在圍牆裡面。我們必須藉著比這圍牆更高之神的心情來打破這些阻隔，要從天上世界高高的寶座前開始拆除所有的牆壁，如此逆行而下。從幾萬年前我們祖先的高牆開始拆起，順次拆除幾千年前我們祖先的高牆、幾百年前祖先的高牆，連幾年前去世的那些人的高牆也要一併推倒，並且拆除地上的所有阻隔，修築一條由此連接到地獄的道路。除非這樣做，否則就不能成功地開啟天門。（140–43, 1986.2.1）
（2）開天門的起始
老師要感謝真母親。在老師被關進但伯利監獄的期間，真母親一定屢次經歷了最深刻的心情幽谷。自從在不諳世事的少女時代和我相遇開始，真母親就一直過著平行上升的生活。正因如此，她的基準在逐漸上升著。在那之前，她恐怕還不曾體驗過心情中最幽暗的深谷。因但伯利監獄被硬生生地與我分開之後，她終於了解了真父親的寶貴價值，也明白了女人思念丈夫時的孤寂心情是一種怎樣的滋味。

因此在二月一日那天，舉辦了開啟天上世界與地獄之門的儀式。被分置於兩極的男人和女人，唯有當他們站在可將這兩極連接起來的位置上時，才會產生解決問題的關鍵點，進而連接靈界與肉界。一九八五年二月一日淩晨三點（美國時間），在但伯利監獄和東花園，我們樹立了那樣的基準。

各位必須以著神的心，將愛的力量連接起來。你們是想成為一個厚顏的負責人站在需要神來拯救的位置上，還是想沿著這條垂直線前進呢？

走向天城的道路必須由男人和女人合而為一攜手共進，他們要在哪裡合一呢？要在主軸上合一。必須在主軸上合一，而且沿著這個主軸行走。上升時，順著主軸上升；下降時，順著主軸下降。任何一個人都要以家庭為中心根據蕩減復歸的原則行走這條路，包括宗族圈、民族圈、國家圈和世界圈在內。所有人都要經由那樣的道路，因為全都處在墮落圈內。（136–47, 1985.12.20）
文老師這一輩子的工作就是愛仇敵。我在個人的階段這樣做，在家庭的階段這樣做，在宗族、民族、國家、世界的階段乃至天宙的階段也都是這樣做過來的。我為什麼要去但伯利監獄？靈界與肉界有高牆阻隔著，為了整頓墮落的父母所造成的混亂，我必須在靈界與地獄修築道路。

一九八五年二月一日淩晨三點，我與真母親獻上了特別的禱告，樹立了那樣的條件。從那時起，地獄的高牆全部倒塌了，還出現了一條道路，任何人只要努力，就能順著這條路上升到天上世界。只要在靈界的親戚當中有善的靈人，就可以到地獄來進行教育，然後帶走地獄中的親人，也就是說，靈界開始扮演救世主的角色。救世主的角色原本不在靈界而只在地上，但是修築了這條路，就等於開啟了一條可以發展、上升的道路，靈界的善靈人們能夠教育惡靈人們，善祖先們將發揮救世主的作用。（136–187, 1985.12.22）
（3）真父母與天國之門
統一教會的使命是什麼？統一教會與以往的宗教不同，它不是只追求個人拯救的宗教，乃是追求著沒有墮落的本然理想世界的宗教。本然的理想世界，就是完成的人類在神的愛中締結夫妻的因緣、生育子女，然後前往天國的地方。

假若父親去了地獄，母親去了天國，那還算是天國嗎？如果父母去了天國，子女去了地獄，那還稱得上是天國嗎？天國，是父母、子女、宗族、民族及國家共同進入的地方。

人類從假父母出發，因此，若想開啟天國的大門並進入其中，就必須出現真父母。就連神自己都無法開啟天國的門，假如神有能力這樣做，那還等什麼呢？墮落是人一手造成的，因此犯罪的人類必須接受懲罰；天國是從人類手中失去的，因此人類必須把它找回來。而這一找，就是六千年。

那麼，為了打開天國的大門，我們要怎麼做？要將僕人立場上的人當作養子，使之與嫡子建立關係並絕對服從於那個嫡子。在這裡，嫡子是誰？是墮落前的亞當；養子是誰？是墮落前的天使長。本來養子立場的人是僕人，因此不可能像愛嫡子那樣地愛他。（42–286, 1971.3.27）
假如人類沒有墮落，去靈界的人們就將與神的愛、真父母的愛之核心連結，並進入天國。然而有史以來不曾出現過這樣的因緣，於是天國也就成了一個保留的項目。保留在哪裡呢？保留在地獄，其次是在樂園。因此，天國是座空城。

誰應該最先進入天國？是真父母。只要文牧師說出天國是空著的，就一定會有人指著我說那是一派胡言。可是，就連耶穌都沒能進入天國。天國不是獨自進入的。

人類的祖先度過了青春期後，將要在以神為中心之愛的理想中生活，他們要留下真愛的種子，成為父母，再以父母的身份率先進入天國。可是迄今為止，尚沒有出現以神的愛為中心在地上留下愛的種子之父母，也沒有形成能留下給後代子孫的根基，因此，天國還是空著。

若想去天國，就必須經過地獄。若想去天國，就必須戰勝地獄。只有戰勝了地獄的人，才能夠去天國。越過了地獄後，在通往天國的路邊佇留等待，那裡就是樂園。

你不妨將全人類看作是一個男人和一個女人。若全人類有四十億，你就可以這樣想：「在四十億人類中，作為一半的二十億人類是個男人，另外那二十億人類則是個女人。現在出現了各自擁有二十億個細胞的男人和女人，我將愛這兩個人。」神種下四十億人類的種子，是為了進行再創造亞當和夏娃的聖工。

這是什麼意思？這意味著，神是為了從二十億人類中選出有資格付出最初之愛的一個男人，再從另外二十億人類中挑選出能夠與這最初的愛連接起來的一個女人，因此是把這樣的代表者看成了二十億人類之愛的果實。因此，當你愛這二十億人類之愛的果實之實體甚至超過了愛自己的肉身父母，當你比愛自己的父母更愛四十億人類時，就能夠在以神的愛為中心合而為一的位置上愛人類，所以你就站在了與撒但世界毫無瓜葛的位置上。

那代表性的人物就是被譽為真父親和真母親的人。各位若能比愛真父母更愛人類時，就能萬事順利。天上地獄的門會被打通，地上地獄的門也會開啟。那樣的人無論去什麼地方，腳下都是高速公路。不過，汽油費各位得自付。

在本然的世界裡，通往天國的道路不是由真父母引導，而是由天使們帶路。真父母引導各位，這並不合乎原理。真父母已經修築了一條道路，因此只要你們愛真父母，自然就會跟隨在這條路上。從今以後，只要你們追隨這條路，在愛真父母的立場上用更多的愛愛全人類，你們的前途就會萬事亨通，不會遇到堵塞的路或是狹路。你們走的是直接通向高速公路的主流心情路線，因此你們能從地上直達天國。

各位要以著愛父母的心，進入到超越撒但圈的心情圈內。假如在父母面前仍有不足的條件，各位還要繼續走下去。文老師傾注一生，在父母的立場上負起責任修築了子女們必須行走的道路。

如果各位能以愛真父母的心來愛人類，各位就能站在與真父母合一的水平線上。如此一來，墮落的心情圈就被你們踩在腳下，撒但不能再把魔爪伸向你們。這表示各位可以直接走向天國。為了實現這個目標，我宣佈了開天門之日，揭開了序幕。（140–45, 1986.2.1）
（4）迎接「開天門」時我們的姿態

真父母已在地上修好了高速公路，從天上取得勝利的霸權並將之傳授給了各位。在那一時刻，神的愛已深深地扎根在各位的身心，讓各位與真父母合而為一。從此之後，撒但將不能再把你們奪去。

如此一來各位要變成怎樣呢？真父母為了世界，帶頭推動了拯救該隱子女之蕩減復歸的事工。因此，若你們也能夠以著比愛真父母更深的心情來愛這個世界，那麼，撒但就無法阻攔你們前往地上世界或天上世界的道路。

這意味著各位從地上出發後，可以超越這個世界，直接進入到天上世界、天的國度。如果不是這樣，你們前方的道路就會變成重重疊疊的崇山峻嶺。文老師明白了這一點，因此不惜投入一生預備至今，並在今天將參與開天門紀念日的特權賜予你們。我由衷地希望各位無論如何都能完成那樣的心情圈，成為能順利通過天門的勝利者。（140–62, 1986.2.1）
3. 通過責任分擔前往天國
各位，現在你們是在哪裡呢？要知道自己的位置；你們應該要清楚自己身在何處。撒但和神，正在根據人類是否履行了責任分擔而將人們進行劃分：「這是你的，這是我的！」當人不能完成責任分擔時，他就無法成為神的所有，撒但就可以宣佈：「這是我的！」
你們應該思慕神的愛、理想夫妻的愛和理想子女的愛，並在這種思慕下完成責任分擔。當你們嘀咕著：「需要錢，需要物質，一定要讓子女接受教育」之類的話語時，是絕不可能完成責任分擔的。

若你想進入天國，守門人就一定會問：「完成了責任分擔嗎？」在墮落世界裡，沒有一個能夠進入天國的人。因此，神經過亞當、耶穌的時代迎接了再臨時代，樹立第三亞當發動了突破責任分擔之基準的運動。

如今所有的宗教信徒們信仰宗教的目的，全都是為了完成能進入天國的責任分擔。在責任分擔的問題上，撒但咬牙切齒地認為：即使放一把火燒光所有的宗教信徒，使他們成為祭品，也決不把「責任分擔」交給人類。神則認為，即使犧牲了全部的宗教信徒，也要把「責任分擔」給找回來。（149–323, 1986.12.21）
4. 天國或地獄是自己選擇的
在信仰生活中，我們絕對不可以抱怨。在這裡，沒有半點可抱怨的內容。你應該要喜悅，即使流著眼淚，也要高高興興地走下去。雖然眼睛流著眼淚，嘴角卻要綻放著笑容。我是如此教導了你們，可是你們不照做怎麼辦呢？你們不做，就沒有辦法了。神也沒有辦法，文老師也沒有辦法。

所以，去天國還是去地獄，是自己決定的。不是由文牧師決定，也不是由神決定，乃是自己決定的。你自己決定了自己的去處。抱怨，就是地獄；在有理由抱怨的時候，懷著感謝的心情行走，就是天國。（96–122, 1978.1.2）
天國不是靠別人的教導就能進入的，天國是憑良心生活的人自動前往的地方。只要太陽升起，所有的樹枝都朝向太陽。就連草木都有自己的方向性並自動地順著這個方向轉動，更何況是身為萬物之靈的人類呢！絕無不知道自己應行之路的道理啊！（75–42, 1975.1.1）
五、與天國、地獄相關的指導聖言
1. 設定天國與地獄的觀念
以自己家庭為中心復歸宗族圈，這是宗族彌賽亞的使命。我們必須完成這種宗族彌賽亞的使命，並設定天國與地獄的觀念，將天國和地獄的路標明確地樹立起來，不但自己不走向地獄，同時也引導別人不要走向地獄。當你的宗族成為那樣的宗族時，你們周遭的很多宗族和村落就一定會跟隨而來。（217–84, 1991.4.16）
2. 永生與地上生活的重要性
地上的生活與靈界的生活不是互不相干的。地上的生活很重要，靈界的生活也很重要。也就是說，靈界的生活是地上生活的延續，兩者都很重要，可是今天生活在地上的人們還不知道靈界的概念為何，只以為地上的生活非常重要，這就是問題。就連我們統一教會的信徒中，也有不少人不知道現在的生活就是保障永生的根基。

因此，在設定了「永生從此刻開始」的天國觀之基礎上，應當時刻感受著生命的重要性，清楚地知道「我」是為了永生而活。不明白這一點，就會做不該做的事。要知道，永生的價值是由此刻「我」在做的事所決定的。

地上界和靈界遙相呼應地運行著。若地上界上升，靈界也會隨之上升；若地上界下降，靈界也會跟著下降。一方旋轉，另一方就會旋轉。因此在現世，要對此有切身的感受，經營有益於永生的生活。永生與現世是不可分割的，然而若不將天國和地獄清清楚楚地區別開來，就無法瞭解這一點。你們要一面感受著永生與地上生活的重要性，一面努力工作。除了你自己，沒有誰能替你顧及這個問題。

你要比任何人都了解神。當你真的成為那樣的人，天運就會簇擁著你，並且當你離開那個村莊時，村裡人會思念你。他們說：「那人去哪兒了？已經有一段日子沒見到他了，不會出什麼事吧？從前早晚都能聽見他的聲音，真令人懷念啊！」一定會變成那樣。因為天運與你同在，有良心的人會像被磁石吸引的鐵器一樣、像追尋陽光的生命一樣，不由自主地對準方向，跟隨著你。

不能沒有文老師，這對於日本人、韓國人或美國人來說都是一樣的。為什麼？因為在永生的觀念裡，一定需要有一個主體來使它一致化。藉此才能樹立所有地上的標準及永恆的標準。這是最為重要的。（217–84, 1991. 4.16）
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