
第五篇
第七章 我們與靈人的關係
一、靈的現象與靈人的解怨 

1. 善靈界與惡靈界 

靈界分成了兩派，一方是撒但世界，另一方則是神的世界。只要能夠在靈界開闢一條從撒但世界走向神的世界之快速道路，地上界的問題自然就會迎刃而解。那是一條怎樣的道路呢？只要掌握了可以將靈界中撒但世界的個人、家庭、宗族與國家全部轉移到天方的秘訣，就能夠架設一條從撒但世界通往神的世界之快速道路。
一旦靈界迎接了那樣的時代，靈界的變化都會反映在地上界，地上界也會伴隨著日新月異的變化轉換成為神的世界。（134–15, 1985.1.1）
我們投身的新運動是根據什麼主義呢？那是建立在神旨意基礎上的主義。有神，就一定有靈界。假如靈界存在，靈界就是至今為止歷史上的無數祖先、目前活著的無數人類以及將要誕生的無數人們都要去居住的地方。
靈界也有善的靈界與惡的靈界，惡人們必定會前往惡的靈界。如果說靈界就是一個與神建立某種關係的人們能夠存留下來的集合體，那麼靈界勢必也會分成兩個世界，那就是善的世界與惡的世界。
那麼，究竟惡的世界是什麼？善的世界又是什麼呢？神也一定希望看到惡靈界與善靈界和解，並進而與人類世界和解，如此在實現各自的個體目的時，也可以實現全體目的，這就是神所追求實現理想的雙重結果之境界。人都具有雙重目的，即個體目的和全體目的。
迄今為止，人類歷史在追求著什麼？何謂善，又何謂惡？為何人們要在塗炭之中四處碰壁呢？那是因為從出發點到過程乃至終點都有著各自不同的內容。只要對這些內容加以分析，答案是顯而易見的。（126–83, 1983.4.12）
除非瞭解了靈界是如何發展、如何運作以及如何與地上界建立關係等整體性的內容，否則就不能確切地瞭解靈界。一說到靈界，即可劃分成兩半――善的靈界與惡的靈界。那是一個實存的世界，雖然地上世界的人們不甚瞭解，但那的確是個如此存在的世界。
即使是在靈界，善的靈人們與惡的靈人們也在鬥爭著，這意味著靈界也同樣存在著鬥爭。善的靈想要把惡的靈引導向好的一方，惡的靈則千方百計要阻止善的靈往好的地方去，這樣的鬥爭一直都在持續著。
惡的靈以撒但為中心彼此連結著，而今日地球上的所有人類都是生活在惡靈的統治圈內。為什麼？我們已經去世的所有祖先不論是善靈還是惡靈，全都待在靈界，而所謂的善靈，乃是因為他們在地上樹立了與墮落世界有所區別的條件，所以才站在善方而已，從神看來，他們尚未站在完全善的立場上。
善靈們堅持要向著神本然的理想世界前進，那是唯有本然人類才能去的理想的善領域，可是惡靈們卻阻擋在這條路的前面。惡的靈界與惡的世界隨時都在互相聯絡。善靈是指與惡的世界對立並在受惡反對的立場上走完一生的靈人，他們都是持有宗教信仰的靈人。（134–9, 1985.1.1）
2. 靈的現象
倘若到了最後，宗教還一直在彼此鬥爭，這會帶來怎樣的結局呢？目前人們正處在容易發生這種現象的時代之中。統一教會的出現，就是為了防範產生這樣的時代。也就是說，統一教會是能阻止這種現象發生的防範資材。在宗教戰爭的時代裡，必須採取靈肉兩面的防衛。要知道靈界正在攻佔地上界。
靈界至少有幾千億的靈人。相較之下，日本的一億人口根本算不了什麼，那數目在靈界甚至還不如踩在腳下的塵埃。為了佔領地上界，數千億、數萬億的靈人將蜂擁而至。神經衰弱症的發生就是其現象之一。
也許過了二○○○年代，人人都能在不同程度上與靈界相通。無論是與惡靈相通，還是與善靈相通，只要通了靈，就無法阻止戰爭的發生。那樣的時代很有可能來到，而統一教會的使命就是要防患於未然。
靈的敏感度越高，就越容易受到靈界的干擾，這時就表現出神經衰弱等症狀。最可怕的莫過於全部的惡靈們動員，大舉進攻地上界，其結果是不堪設想的。即使地球上佈滿了人，也招架不住惡靈們的侵犯，無疑地，那時地上界必將淪陷。
神甚至考慮到了這種可能性，著手進行周全的準備，那就是以善靈們為中心拓展靈界的基台。（55–30, 1972.4.23）
3. 從靈界來的信
不久前，李相軒先生的夫人金閑淑女士從靈界捎來了一封信。她在信中說到：「沒想到靈界如此美好，更沒想到祝福的價值如此驚人，我居然進入了天國的皇族圈，這一切就像是在做夢。靈界是這樣美好，很抱歉比您先來了一步，請原諒我。」她比丈夫先逝世並去了靈界，卻發現信仰統一教會的經歷使她置身於如同夢境般絢麗多彩的世界裡。那裡實在太過美好，以至於她要為自己能比丈夫先享受到這種待遇而感到歉意。
我是擁有大智慧的人，我非常瞭解那個世界，所以這一生都是為了配合那裡而活著。我們來自根源，也必須回歸根源。
匯流入海的水變成水蒸氣升到空中，再變成雨水降落地面形成河流。由此可見，一切都是要回歸本然的。所有存在都通過循環運動而使生命得以延續，若不循環，全都會還原成元素。
神是怎樣的存在？神如同是宇宙存在世界的心靈，就好比是宇宙的心。
你們看得見心靈嗎？靈界就是如同心靈的形體所生活的世界，那個世界超越了時空。在那裡，人們可以隨意享用美食，不必為了食物、水、衣服等事操勞擔憂，那裡已經超越了所有衣食住的問題。
那裡需不需要汽車呢？有沒有汽車工廠、食品工廠、服裝工廠以及紡織工廠呢？一概沒有。在那裡，人們可在瞬間往來億千萬里。那是藉助什麼力量做到的呢？藉助了愛的力量。只要你想見你所愛的人，那個人馬上就會出現在你面前。
愛的速度是最快的，愛的運動總是通過最短的距離。這樣的愛不是世俗的愛，而是屬於神的愛，屬於神的愛就是真愛。只要進入了真愛的領域，就能被賦予往來於最短距離的最高速度，因此可將整個宇宙當作你思維圈內的舞臺而展開活動。
文老師對這一切都很瞭解，因此，即使孤獨地穿越悲傷痛苦的深谷、一輩子行走開拓者的征程，我也不曾有過任何怨言。直到現在，我仍然決意要勇往直前，直到撒手人寰的那一天。
人死後會看見靈界的軌道。地上的軌道和靈界的軌道就像兩條穿越國界的鐵軌，它們必須在國界的交接處天衣無縫地銜接起來，不可因為寬度和高度的不一致而發生斷裂。在所有宗教中，瞭解這一事實的只有統一教會，就連自以為高人一等的基督教也不知道這一點。耶穌何曾講過關於靈界的事呢？
在推崇尖端科技的二十世紀後期，在追求公式化高深邏輯的現代，能通過公式化的邏輯和宗教性的理論來證實神的宗教，除了統一教會之外，再也沒有別處了。（210–225, 1990.12.23）
今時不同於耶穌遭到反對的往日。以擁有世界版圖的歷史背景為中心，韓國已舉國進入讚美真父母的時代，因此各位必須為完成宗族彌賽亞的使命而全力以赴。你們可以在短時間內復歸所有親戚，在六個月內復歸一百二十家庭應該不成問題。現在你們已站在長兄的立場上。
天變地異的事件即將發生。祖父將站在孫子的立場，父親要站在兒子的立場。這與孫子登基為王時，無論祖父、父親或歷代祖先都應俯首稱臣是同樣的道理。彌賽亞代表著王權，因此所有的聖徒即可再臨於那個國家，奉基督之名行使王權，那就是宗族性的王權。那時，便可以形成在國家乃至世界版圖中行使王權的解放圈。
靈界是廣闊無邊的永恆故鄉。我不希望你們到了那裡，因活動四處受限而變成方向莫辨、舉止失常的可憐人。我督促你們趕快建立一個明確的解放圈，乃是為了使你們能在遼闊的大宇宙中，海闊天空地暢遊四方。
若你為後代子孫著想，就必須留下些什麼。若你希望子孫能過好日子，就要為國家建立功勳。這樣，國人就會保護你的子孫。你無需留下金錢、知識或權力，只要留下愛國的功績就好了。比如文老師，雖然很多人都在詛咒我儘快滅亡，但是文老師早就建立起了不會滅亡的堅實根基，因此沒有人能讓我滅亡。（213–146, 1991.1.16）
4. 靈人的心願
去了靈界的靈人們都渴望得到什麼呢？在靈界，任何人都可以按照自己所處的基準獲得相應的一切供給，只要你希望，馬上就能實現。那個世界對於具有掌握及推動主體能力的人而言，沒有什麼不可以的。但只要我講這些，就會有人罵我是神經病，所以我不願意多講這個話題。
當你希望舉辦一個百萬人參加的宴會時，在你這樣想的同時，一百萬人便已出現在廣場上，一切準備也已就緒，霎時就可以舉行百萬人的宴會。相較之下，如今這個地上世界是多麼悲慘！最近韓國社會也出現了不少失業者吧？這就是地上世界的現狀。那麼，是什麼使靈界擁有無限的可能呢？就像原子的分裂作用產生熱力一般，只要你們發揮愛的分裂作用，就可以使萬事在瞬間皆成為可能。難道你不認為那是真的嗎？（141–278, 1986.3.2）
靈界是向著什麼樣的方向發展呢？即使是在那裡，人們也一樣希望明天能比現在更加美好。生活在地上世界的人們都盼望著今天的生活比昨天美好、明天的生活比今天美好，這就是人們的共同心理，不論東方人或西方人，不論古代人、現代人或未來人，都抱有一個共同的心願，那就是希望明天能比現在更加美好，這一點是不會改變的。就連靈界裡的靈人們也都是如此，他們希望靈界的生活能比地上界的生活更勝一籌。（141–269, 1986.3.2）
過去六千年歷史的目的就是尋找出一位亞當，那是重新創造一位亞當的歷史。因此，各位必須跟隨文老師。沒有亞當，就無法創造夏娃，所以必須創造出那唯一的亞當、唯一的男人。為了創造這樣的一個男人，必須將所有曾經出現在復歸攝理路途上之人們的血與肉作為材料，將億千萬靈人們未了的心願凝聚於此。這樣，當這個實體終於登場的時候，在極度的迫害中揮灑著熱血犧牲了生命的所有殉教者們，才能感受到那犧牲的價值和意義。
他們雖然已在靈界，但只有與地上的實體建立了關係，才能夠使自己獲得解放，這是個公式。你們對此不可以只在觀念上有模糊的認識，而應該有明確清晰的理解和體會，這是非常重要的。（29–271, 1970.3.11）
不管旁人在做什麼，不管他們是否在吃喝玩樂或是在休息，我們都要毫不動搖地走這條路。在你前面，已經有數千人心無旁騖地前進著，只要你堅持不懈地抓緊繩索，竭盡精誠並掙扎著努力前行，必會有人在前面給你助力，幫你拉繩索；同時你會察覺，也有很多人從這個隊伍中掉落出去。這就好比一場馬拉松比賽，在賽跑中總會分出個名次來，有人拿第一，就有人拿第二。歷史就是這樣的，數千年來，無數靈人都努力地攀附在這根繩索上。如果有人在這當中取得第一名，到靈界將這根繩索的一端繫在盤繩索的轉輪上轉動它，靈界和肉界就能得到復歸。（32–145, 1970.7.5）
5. 靈人的解怨
我們必須完成三時代的使命。我們要解放已經去靈界的靈人，我們要解放生活在這罪惡世界的人們以及未來的後代子孫。我們必須帶來這三個時代的解放圈。
這是無比巨大而又驚人的事業。假如這個像夢一般的內容變成了現實，人們會做何反應呢？他們一定會瞠目結舌、傾耳聆聽，同時也會無比欽佩地低下頭來。（28–201, 1970.1.11）
統一教會是做什麼的團體？是締造和平、促進和解的團體。那麼，誰與我們一起帶來和解呢？這是長久以來耶穌和聖靈所做的工，亦即完成分娩的使命。耶穌和聖靈的使命就是要分娩子女。
《聖經》上說：「女人若常存信心愛心，又聖潔自守，就必在生產上得救。」（提摩太前書2：15）《聖經》告訴我們，女人要通過分娩而獲得拯救，然而基督教徒們卻認為女人生孩子是不對的。假如真是那樣，那麼，神為何要把生育孩子的器官賜給女人呢？可見他們的說法並不正確。那段話是象徵性地指出：夏娃是全體女性的代表，而所有的女人都有責任代替夏娃重新分娩屬神的子女。
夏娃原本應該藉著被賦予的本性主體性，讓屬靈面上本然的母親稟性結出實體的果實來。然而由於夏娃未能樹立與之相應的相對基準，神不得不暫且收回了靈之本然的母親稟性，而後在耶穌時代再將她作為對象差遣到了主體耶穌的面前。所以，她沒有肉體。耶穌擁有肉體，聖靈卻沒有。因此人們常常形容說：聖靈如火、聖靈如膏、聖靈如風。
當聖靈發揮母親的作用，進入我們的內心感動我們並施展洗刷罪惡的工時，我們便被潔淨了。那過程與母親受孕懷胎、生育孩子沒什麼兩樣。就像這個時候也需要受到父親的保護一樣，我們也需要耶穌的保護而得以樹立重獲新生的條件，這就是靈的重生。
從過去到現在，耶穌與聖靈有休息過嗎？沒有。基督教有休息過嗎？也沒有。整整六千年來，神為了拯救墮落的人類又何曾休息過呢？那麼，統一教會有休息過嗎？統一教會的文老師有休息過嗎？直到今天，我還不是像一頭驚鹿一樣拼命地奔跑著。
為什麼要那樣做？那是為了實現和解，好讓耶穌和聖靈得以休息，讓我們的所有祖先過舒適的日子。神也算是祖先，不是嗎？在基督教的立場上，所有去世的先知先烈都是我們的祖先；從宗教的角度來看，古往今來的所有宗教領袖也都是我們的祖先。我們必須解放這所有的祖先，必須化解祖先們的怨恨並了卻他們的心願。（75–38, 1975.1.1）
每天一睜開雙眼，我就開始思考這個問題，就連在去洗手間的途中，我的腦子也在轉個不停。無論睡覺還是醒著，我二十四小時不停地牽掛著這件事。所以，我對各位沒有任何虧欠，我並不是一個喜歡負債的人，沒有出息的負責人才會對別人有所虧欠。
我不希望輸給年輕人。最近我每天都出海，將來在美國，關注海洋的人必能掌握住經濟的大權。我明白這一點，所以我堅持要出海。
我出海是為了化解死在大海裡的靈人們之怨恨。有時明明聽到了颱風警報，我也照樣坐船出海。因為我知道有不少靈人就是在這樣的情況下死去的。
一九七五年，我去鱈魚角（Cape Cod）為靈人們解怨，在那裡我為他們舉行了一場解放的儀式。世界上沒有人知道這件事，若被他們知道，我就一定會遭到反對，可是為何我要做那些費力不討好的事呢？那是為了化解靈界的怨恨。（93–96, 1977.5.15）
6. 統一靈界
屬肉的世界是撒但的活動舞臺，屬靈的世界則是神的活動舞臺，這兩個世界一直都是格格不入的。毫無疑問地，這是復歸攝理時代的遺恨，我們不應讓這兩個世界繼續對立下去。我們必須建立以神為中心的心靈圈和以神為中心接受主管的肉身圈，統一的基礎和基準的建立，將決定於我們是否在生活圈內發展了這兩個領域。（45–213, 1971.7.1）
若想統一世界，就要先統一靈界。各位，你們知道靈界嗎？身為統一教會人士，應當瞭解靈界。必須統一靈界，雖然那並不是一件容易的事。靈界若不統一，地上界就不可能統一。
在地上戰鬥很辛苦吧？不錯，地上的戰鬥是艱苦的。可是，靈界的戰鬥比地上的戰鬥還要艱苦。想到這一點，今天統一教會的信徒們是不可以叫苦的。（153–56, 1963.10.18）
在尋求理想的過程中，屬靈的與屬肉的會根據什麼合而為一呢？屬靈的世界是靈界，屬肉的世界是地上界，靈界與地上界若想合一，就必須互相交換彼此擁有的。只想堅持自我是不行的，必須將靈界的一切都給予地上界，這樣地上界才能向著靈界靠過去；地上界也必須將自己的一切都給予靈界，這樣靈界才能向著地上界靠過來，從而使雙方重新站在曾經失落之合一的位置上。（147–94, 1986.8.31）
為了在將來連結靈界與肉界，我們首先必須懷著世界性的信念，領悟並信奉統一的理念，為了克服世界性的種種困難，心甘情願地承受一切苦難。這時，靈界與肉界將自動地成為一體，並由此開始實現統一。藉由我們的犧牲，統一的方向會被確定下來。（29–285, 1970.3.11）
在統一教會統一靈界之前，能統一地上界嗎？不能，因為這是原則。所以為了統一靈界，統一教會的文老師必須將地上的統一教會信徒們推入絕境，甚至還要無情地鞭策你們。
因為如此一來，靈界就不得不協助你們。你們的處境越悲慘，靈界就越能因此而團結起來。
在各位深入險境的同時，天國圈將在我三千萬同胞之中建立起來，即使是過去那些已經去了地獄的靈人們，也會進入這樣的惠澤圈內。（49–109, 1971.10.9）
二、地上人與靈人的關係
1. 地上人與靈人
這世界是撒但的世界，我們必須復歸這個被撒但佔領的世界。各位，你們並不知道自己會在何時告別人世，對不對？可是人終究會死。若不在這地上超越死亡的關卡，建立可以自由往來的根基，就無法在地上建立地上天國；而沒有地上天國，就沒有天上天國。所以，你們一定要建好即使將來去了靈界也能自由地往來於地上界的根基。如此，你才能在地上天國生活，同時也預備了往後可生活的天上天國。
你可不要去了靈界就再也回不來。然而，若天國沒有在地上建立起來，你就真的不能再回到地上界。這並不是胡言亂語，而是事實。你們做事時一定要心繫永遠，千萬不要像所有的祖先那樣，因為在責任分擔和蕩減條件的問題上未能盡到全責，而無法在靈界行走該走的路，不得不再臨到地上進行蕩減。如果原理聖言所講的都是事實，你們就是不合格的，因為你們無法通過原理的檢驗。（146–223, 1986.7.1）
宗教世界的道路與世俗世界的道路之間有一道高牆阻隔著。怎樣才能帶來信仰者與非信仰者之間的和解與團結，並且使持有不同信仰的人們在終末的時代裡冰釋前嫌、握手言和呢？若不解決這兩個問題，人類勢必要分裂成兩股力量，無法邁向一個統一的新世界。
如果走在這兩條歧路上的人一起進入了同一個世界，一定會造成這個世界分割為二的結果。那並不符合絕對之神的理想，神的理想世界是一個統一的世界，而這兩條路都無法抵達那理想世界。因此，即使解決了眼前所有紛亂複雜的世界性事件，也無法帶來本質上的和平與和解。問題的關鍵在於，如何讓自己成為心體合一並不斷朝向理想的目的跳躍前進的人。
我們必須在自己身上尋找統合宗教與世界的起點。由此觀點即可以明瞭統一教會的使命和宗旨等問題，統一教會不是只為了宗教而存在的宗教。統一教會必須與這個世界攜手，尋求一條可以使宗教活動的基礎與社會活動的基礎相輔相成的道路，並為這世界探求一條通向宗教領域的道路，進而促成世界與宗教的融合。高高的牆壁阻隔在這兩者之間，在宗教與社會走向合一的道路上，從個人、家庭、民族、國家、世界乃至靈界均存在著重重的阻隔。
這面牆應該從哪裡開始拆除？故障是從什麼地方開始發生的？它的源頭不是世界，而是個人。個人發生了自我中心的故障，進而導致了心與體的分裂。心與體分裂的結果，就是各自帶著不同的目的各行其道。這裡存在著兩個課題：一是如何使目的歸整為一，二是怎樣讓分裂的心與體重新結合成一體。
神與撒但都很忙碌。一直以來，神為了拯救人類而推動著復歸攝理，同時祂也在指導人類追求真道。相對於此，撒但則在不斷地阻撓神的攝理。站在善方的神以建立一個理想世界為目的，為了讓人類每天都能縮短與這個目的之間的距離，祂每時每刻都在引導人類走在除惡揚善的道路上；然而站在對立立場的惡靈撒但，卻千方百計要讓人類走向與此完全相反的方向。
以一道線、一面牆為界，神說：「不要越過這面牆，你必須往右走！」撒但則說：「你必須向左走！」於是就產生了分裂。人類向右走的結果形成了右翼，向左走的結果形成了左翼。現在，這左翼和右翼正同時面臨著終末的歷史性時代。右翼和左翼所展現的其實就是心與體相爭的結果。
怎樣才能使兩者合一呢？這就是問題之所在。是不是只要國家合一、宗族合一、家庭合一，個人就能順理成章地合一呢？不是。合一必須先從個人開始做起。
因此，要將世界的問題暫且放在一邊，先來發動統一個人身心的運動。宗教與現實必須彼此結合起來，共同締造一個沒有矛盾的自我。
然而，這裡存在一個問題，那就是撒但主宰著人類的肉體。撒但的老巢是人的肉身，善神的根據地則是人的心靈，結果就分化出了唯物史觀和唯心史觀；人世間的辭彙都不是憑空出現的。隨著時代性大限的到來，罪人必須坦白承認自己乃是有罪之身，他必須老老實實地交代：「這就是我的真面目。」
我們人類究竟能不能在世界性的舞臺上合而為一呢？這一結果要由善神與撒但在世界性的基準上做一個了斷。只因我們也置身於其中，所以無所知覺，然而在世界性的舞臺上，善神與撒但正在為此而在激烈地交戰。（140–15, 1986.2.1）
2. 靈人們在靈界的立場
目前地上界生活著四十億人類，而靈界卻生活著數千億靈人。那麼，這個地上世界與被我們視為主體的靈界是怎樣連在一起的呢？連接這兩個世界的，是否就是我們在地上趨之若鶩的物質、知識或權力呢？答案是否定的。
為什麼呢？因為靈界是超越物質的世界，靈界是超越了知識的世界，同時也超越了時空，因此在那裡，昨日的喜悅可以成為今日的喜悅，今日的喜悅也可以成為明日的喜悅。
由此可見，那本質的世界並不根據地上界人類所需、所重視的內容而運作。關鍵是要認識到靈界生活中一切價值的核心是什麼？
生活在靈界的每一個人皆屬於靈界社會。靈界也像人世間一樣，有家庭和族群，也有國家和世界。
凡是生活在今日地上世界的人，無論願意與否，死後都要去靈界居住。因此，那裡聚集著自野蠻人到文明人的各個歷史時代中，千狀萬態的人類群像。
自古以來，人類歷史從來就不是一部充滿和平、幸福和理想的歷史。既是如此，去到靈界之後，人們又會如何呢？會得到怎樣的待遇呢？人不可能在去到靈界之後突然判若兩人，俗話說：「江山易改，本性難移。」人與生俱來的性格是很難改變的。
由此可見，去到靈界的靈人體與迄今在地上世界人們的生活樣貌沒什麼兩樣，也不可能發生質的變化。人死時的收穫是與在地上生活時的原貌完全一致的靈人體，靈界所有的靈人體其實就是曾經活在地上之人類的靈人體，所以靈界與今天這個人們生活的世界沒什麼不同。（141–268, 1986.3.2）
至今為止，靈界有很多種類的事工。但那些靈人不能隨心所欲地到這裡動工，因為道路不通。
假如不用宗教搭橋，那麼除了特定的靈人之外，就沒有人可以再臨。就連猶太教也存在著派系，以至於從靈界再臨的時候，它的主流無法一脈相承，只要猶太教中的某個系統獻上精誠，獻上精誠的那一方就會變成主流，主流的位置總是這樣換來換去。
而只有屬於主流的靈人才能從靈界再臨到地上，除此之外的靈人則不能協助再臨的攝理。如此經過一個世紀之後，那人仍要回歸靈界。若他還想再臨，則仍要遵守同樣的原則。因此，除了特定的靈人之外，大多數靈人都無法再臨。
靈界的阻隔變得越來越多，靈界也變得越來越複雜。他們的後代也都得前往靈界，因此他們在靈界也就越聚越多。這些全都是阻塞靈界的障礙。
如今已是世界性的時代，可想而知靈界的情況該是多麼的複雜。試想，一個靈人需要繞多大的圈子，才能再臨到地上來呢？因此，只要時機成熟，我們就要推倒所有的牆，修築一條由靈界降下並進入地上界的道路。這件事將由統一教會來完成。（102–29, 1978.11.19）
古往今來，所有去靈界的靈人們都處於四分五裂的狀態。在靈界沒有橫向的溝通，縱向的溝通也只達到了某種程度而已。（218–125, 1991.7.14）
3. 靈人的數目比地上人多
各位！你們知道靈界有多大嗎？是否想過靈界的人口有多少呢？根據通靈人士們的說法，一個地上人身上大約附著三千三百二十個靈人。假如那全都是我們的戰友，你認為我們還會輸給世俗的世界嗎？
難道靈人們害怕原子彈嗎？同樣地，如果各位也不懼怕槍彈和原子彈，不畏懼國家的勢力，就絕對不會輸，一定能獲勝。我們必須超越，因此即使你們反對，我也要讓你們出去迎戰。我跟著你們一同走到門口，等你們一走就鎖緊房門，我要行使主人的權利，因此我要鎖上房門。現在，我正以這樣的決意在前線戰鬥。（86–193, 1976.3.28）
4. 流離失所的靈人們
否定神的人，他的下場比餓死的人還要可憐。餓死的人去了靈界，尚能夠根據自身的善行而身居一定的階層，而那些宣稱沒有神的人，卻因為否定了靈界而喪失了可支撐自己站立的根基。他們在靈界像浮雲一樣四處漂泊，變成流浪的靈人。雲團聚集就會降雨，而這些流浪的靈人也同樣會群聚惹事，給靈界帶來不良影響。他們成群結隊地前往地獄，將地獄鬧得雞犬不寧。我明白這一點，因此為了拯救他們而從事目前的工作。
死亡也是個問題。眼前一天就有六萬人死亡――一年約有兩千萬人死於饑餓，因此相當於一天死亡六萬人。他們的父母、子女和兄弟會因他們的死亡而感到哀痛和悲傷。倘若被稱作真父母的人不同情他們的結局，也不替他們準備相應的對策，那麼真父母曾與他們同在地上生活的這個條件，將成為他們心頭的恨。
基於這樣的想法，我藉著海洋事業開發了一條可為天下蒼生解決糧食問題的途徑。即使多吃兩倍甚至三倍的苦，我也希望統一教會能成為最親近他們的人，為尋求可幫助他們的途徑，我在世界各地廣作宣傳，做好準備工作。我成立華盛頓電視臺的用意也在此，我將展開募金運動。
人生不過百年。一年之中，五十億人口中有五千萬要前往靈界。眼看著他們將走進地獄，這該如何是好呢？神希望將撒但播種的種子全部收割到天方，這心願成就得越晚，後果就越不堪設想。試想在這四十年之中，有多少人去了地獄？數十億！這是多麼嚴酷的事實啊！等將來我去靈界見到那些靈人時，若他們質問我「文老師在世時可曾對我們盡到責任」時，我要怎樣回答他們呢？因此我至少要有一顆願為他們負責到底的心，我也必須督促會員們去做，並且用行動來表示願意為他們的未來負起責任，這時人們才會說：「您真是一位了不起的人，您的確在為我們著想。」（205–355, 1990.10.2）
5. 心靈懂得區分靈人
一般人很難體會到以鄭重迫切的心情講述聖言後，在汗流浹背的情況下喝下的那一口水的滋味。那滋味怎樣呢？絕不是可樂或蜂蜜所能比較的，而且那滋味每次都不一樣。
你們要學會發現這一點，否則就不能捕捉靈感、無法感應有關靈界的一切。然而，一旦你能感覺到這些，你的耳朵就會變得異常靈敏，能夠分析人們在遠處談話的內容；即使閉上雙眼，也能知道是誰正經過你的面前，甚至能分辨他是好人還是壞人，你的靈感會告訴你這一切；沒有這種靈感，就無法識別靈界的善靈與惡靈。這些資訊不是由你的眼睛傳達給你，而是由你的心靈自動地辨別和瞭解。心靈的眼睛比肉體的眼睛有著更高的水準。
各位，我之所以說這些話，是因為你們任重而道遠。你們必須明白，人一定要拋棄自我。所以《聖經》上也才會記載著：「虛心的人有福了，因為天國是他們的。」這是同樣的道理，意思都是一樣的。（96–170, 1978.1.3）
6. 地上人的生活價值
我們知道數千年來人類對亞當、夏娃有諸多控訴，而從現在開始，各位將成為新的祖先。
有兩條路擺在你們眼前。其一，成為被子孫後代控訴的祖先；其二，成為得享榮耀之祝福的祖先。由於亞當、夏娃沒有站在公的立場上，而留下了可被控訴的條件。倘若當初他們能站在更靠近公的立場且行走犧牲的道路，那麼毫無疑問地，他們就不會在今天遭到後代子孫的控訴。
要知道，今天你們也站在同樣的位置上。所以，你們應時刻銘記：「我代表著三個時代。」正因如此，靈界就掌握在你的手裡，你祖先的命運就掌握在你的手裡。你要將過去、現在和未來全部把握在你的手掌中牽著它們前進，這時它們就會順著你前進的方向跑步跟隨。你必須盡到這樣的使命。
你左右著靈界、親戚、國家，甚至左右著能否在未來的子孫後代面前樹立正確的傳統。你必須時時刻刻意識到這一點。你一個人的表現會直接影響到你在靈界的祖先和身邊的親戚是否可以獲得解放，也關係到你未來的子孫是否能進入解放的選民圈。（66–76, 1973.3.17）
六千年來，神瞄準著靶心不斷地射擊卻從未命中過。如今射了數萬年，神射出的箭終於命中靶心！從某個角度來說，神射中靶心的那一時刻正是祂感到最困倦難耐、精疲力盡的時候。那麼，那極度的疲憊、朦朧的睡意有把神打倒了嗎？沒有。即使精疲力盡且睡意朦朧，神依然打起精神射出了手中的箭。你認為神在射出那一箭之後，便不勝困乏地倒下去了嗎？看到箭頭正中靶心，神也顧不得體面，忍不住大聲地歡呼起來。
看著神的勞苦，靈界是多麼難過！看到此情此景，天使世界是多麼心痛和自責，他們想：「犯錯的是天使，受苦的卻是神……」他們都希望神能早日射中目標，然而一等就是數萬年。當看到那個夢寐以求的時刻終於出現在眼前時，靈界是多麼地歡欣雀躍啊！
當世人知道竟會有如此激動人心的場面時，即使一張入場券值一萬美金，也會爭相購票入場。問題是，各式各樣的人物進去不久後便大呼上當，帶著滿肚子的不滿中途退場出去了。最後，一個乞丐用乞討的方式湊足了錢買票進去，而他剛好看到神射中靶心的那一幕。你想那個乞丐的反應如何呢？他怎能不欣喜若狂地跳起舞來！
命中靶心的神也一定非常高興，並且迫不及待地要與人分享這勝利的喜悅。祂歡呼道：「啊！射中了！射中了！有人在嗎？有人在嗎？」這時，神看到了那個乞丐，你認為神會感到掃興地說：「你這個乞丐……」嗎？不會，神會興高采烈地拉著那乞丐的手跳起舞來！（103–87, 1979.2.4）
三、祖先們與我們
1. 祖先在俯視我們
當你們去靈界時，你們想祖先們會不會出現在你們面前呢？他們會爭相傳告，說：「我們的小孫子、小孫女進了統一教會，還見到了文牧師呢！」天國的宮殿與皇族便是從這裡開始形成的，在這之前，天國還沒有王宮。
如果有兩個截然相反的子孫，一個看似愚笨、就只知道按照真父母的指示去做；另一個卻打著自己的小算盤、像鰻魚一樣到處耍滑頭，在靈界把他倆的所作所為看在眼裡的祖先們會稱讚哪一個呢？能得到他們讚許的，是像小兔子一樣的子孫，還是像小烏龜一樣的子孫呢？當然是像小烏龜一樣的子孫。
兔子喜歡到處撒尿，至於烏龜我就不太清楚了，因為我不曾看見過烏龜撒尿。兔子每走幾步就要撒一泡尿，那是為什麼呢？因為牠們要用自己尿液所散發的氣味來圈定自己的地盤，警告其他兔子不得衝進自己的領域。而我們所要學習的，卻是烏龜，只要真父母指示了，就不在乎是黑夜還是白晝，無暇顧及時光的流逝，甚至忘記春夏秋冬的更替，一心一意地勤奮工作到底。這樣的人無論到了何處，都能受到歡迎。祖先們在靈界觀察著你們的生活，注視著你們的一切，因此你們無可隱瞞。在靈界，隔牆視物算得了什麼？整個地球都能一眼看穿！
我們將去那樣的世界永遠生活。人類被神創造為愛的對象，只要神是永遠的神，作為愛的對象之存在也必須是永遠的。因此，我們也能像神那樣永生。然而除非我們成為神愛的對象，否則就無法獲得永生。
在靈界，什麼樣的人才能站在最高的位置上呢？無論誕生多少次，都願意成為同情神、安慰神並像神那樣為全人類著想並付出的人，這樣的人一定會去到最接近神的地方，他們是能為造福人類而奉獻出一切美好事物的人。
爺爺和奶奶一旦知道自己將不久於人世，就會把好東西全部交給自己的兒女，對不對？他們會把自己畢生努力所換取的酬勞毫無保留地交出來。我們也要本著同樣的心情，為了給全人類、全世界留下寶貴的遺產而生活。（213–196, 1991.1.20）
2. 我們要比祖先做得好
我們要在祖先們世代生活過來的家庭中，在這間曾祖父和曾祖母曾經住過、也是祖父和父親先後出生的屋子裡，留下比祖父母、曾祖父母的愛情更加偉大的愛。這時，這裡散發出之愛的光彩才能映入神的眼簾，那是一百伏特、一千伏特、一萬伏特甚至上億伏特的耀眼光芒，那光芒會一直照到故鄉，照射到祖先的祖先的祖先……，直達靈界以神為中心的天國。那天國原本是我們本然的故鄉。我們本來的父親就是神，不是嗎？
亞當和夏娃是神的軀體，亞當和夏娃是橫向的父母，神則是縱向的父母，因此我們總有一天會脫下橫向的肉身，回歸縱向的故鄉，在天國侍奉著永恆的王，與他一同生活。那麼，這一位王究竟是誰呢？倘若亞當、夏娃沒有墮落，他們便會成為神的軀體，他們將帶著這樣的肉體達到完成，在地上以神的愛為中心完成連結直接主管圈與間接主管圈的責任分擔，成為愛的王。那時，神便會居住在亞當的心裡，亞當的靈則成為神的體，兩者因而成為一體，永遠一同分享神的愛與人的愛，並一同呼吸。
因此，我們要領受神的愛，然後要以祖先亞當、夏娃的愛為中心，過著更接近本質之愛的生活，這就是我們將來去到靈界之後仍要繼續修道的永恆路程。（213–190, 1991.1.20）
3. 也要掃墓
若你的祖父、祖母已經去世，你就應該回去掃墓。你要當作是神被埋在那墳墓之中，以那樣的心情回去掃墓。你回去之後要大聲痛哭，你要用眼淚為自己未能在祖父母有生之年好好地服侍他們來贖罪。
你要不斷地獻精誠，直到天上的神聽到你的哭聲之後，終於承認你的孝心，直到你的祖父開口說：「很好，可以了！」為止。秋收的時候不要忘了祭拜祖父母，在春夏秋冬四個季節你都要記得去掃墓和祭拜。他們原以為你當了統一教會的死鬼，成為了將祖宗丟到腦後的妖怪，卻沒想到你竟在那裡蛻變成了最有孝心的子孫，他們會因此而讚許你的所作所為。
你們對父母的孝敬要超過世上任何一個君王對父母的服侍。各位！你們巴不得自己的父母稱王稱后吧？你們的內心都希望自己的父母能夠站在比神、比君王更高貴的位置上，而那原本就是得到允諾的期望。我們必須決意遵守王宮之道的法則，成為具備王孫之資格的人，以便可以讓父母過著比世上任何君王都幸福的生活。
到那時，父母只要張開嘴，就會對自己的兒子讚不絕口。不僅如此，靈界的祖先和地上的後代也會齊聲頌揚你的作為，於是便能以父母為中心而形成統一圈。同樣地，當你如此服侍祖父母時，便能以祖父母為中心形成統一圈。以此類推，可形成所有的統一圈，兒女統一圈、孫子女統一圈等萬世一系的主流統一圈。將由此處開始，成為可以完全地播種統一之種子的基地，只要擁有這個基地，我們就可以實現我們的夢想。（220–350, 1991.10.20）
目前我們已復歸了長子權，因此包含祖父、父親、長兄等三代的所有祖先們，將紛紛屈服在長子權、父母權和王權面前，當發生將孫子侍奉為祖先、祖父，將兒子侍奉為父親，將弟弟侍奉為哥哥等天變地異的異象時，將由此展開這翻轉一百八十度的道路，地獄也會改變它的方向轉變到朝向天國的方向。
因此，我們必須回到故鄉完成一百六十家庭的復歸。我們要在故鄉不停地奔走，讓鄉親們聽到聖言。凡是祖先之根的長孫認為好的事物，旁系的子孫也要全部認同並且跟隨。如此尋找到一百六十家庭之後，我們要將他們聚集起來舉辦慶祝會以及統一教會宣誓儀式，大家要聚集在祖墳前，宣誓要絕對服從於神的王子與公主，並侍奉他們如同登基的君王一樣。
當一個宗族對天宣誓：「通過真父母，我們已成為繼承新血統的祖先，並成為展開解放圈之領受祝福的宗族！我們這個宗族一定要成為神永遠不變的眷屬和家族！」如此一來，便可以與撒但徹底劃清界線。
正因如此，統一教會允許侍奉祖先。基督教允許祭拜祖先嗎？現在統一教會要樹立這個傳統，然而這並不是世俗的傳統。通過樹立侍奉天的父母、天的國度以及天的祖先之傳統，我們將建設一個能夠永遠侍奉繼承此血脈的宗族彌賽亞圈及其家族的國度，那便是侍奉著君王、永遠稱頌太平盛世的天國。明白了嗎？唯有在那樣的國度裡生活，你們的父母、家人以及親族才能直接走向天國。（220–222, 1991.10.19）
4. 我們所能見到的靈界祖先
你要知道你的家庭是一個怎樣的家庭。你的家庭不僅代表地上界的所有家庭，同時也代表著靈界，那才是你所要生活的家庭。生活在這種家庭的人，自然而然會去根本的本鄉世界，與祖父、祖母等任何人見面都不發生衝突。
去了靈界，你會看見數千代的祖先，其中也有去地獄的祖先們。某一代的祖先去了地獄，某一代的祖先則去了別處，總之祖先們的級別各不相同。那些為他人而活的人會去到天國，所以說「家和萬事興」這句話的境界，是由「我」達到的，你要為了家人而活，你要為了祖父、祖母而付出。只要你為他們付出三次，他們就會省悟到自身的過錯。
摩西在埃及行奇蹟時，他一共付出了多少次？七次、十次、十二次，每一次他都為了埃及人而在神面前求情。當你這樣為對方著想而對方卻不領情時，神就會站出來為你引路，天會引導你，神會在另一個世界累積你為他人而付出之所有公的根基。因此撒但世界裡的信仰者們，當他們像神那樣為他人而活時，雖然這個世界回報給他們的只有反對和迫害，但就像以色列民族被揀選為選民、越過曠野而進入本鄉之地，神也會讓他們幸福地生活在本然的故鄉――神的國度。
各位，你們是否盡心地服侍了白髮蒼蒼的老奶奶呢？神是潔白的神。高山上都有白色的積雪，對不對？神是聖潔的，因此人的白髮其實是在效法神的模樣。白髮蒼蒼的老奶奶是否盡心服侍了自己的婆婆乃至婆婆的婆婆呢？要能夠在她們臨終前聽到她們說：「我也要像你對我那樣，先到靈界盡心為你準備你要來的路。」（213–182, 1991.1.20）
四、靈的新時代之到來
1. 超感覺時代的到來
只要再越過一座山峰，靈界就不再是虛無的存在。超感覺的時代必將到來，屆時每個人都可以通靈。地上人攻擊地上人的時代已經過去了，如今是靈人攻擊地上界的時代。雖然現在攻擊我們的是撒但魔鬼，但在未來，善靈們會大舉進軍地上界，我正在為這件事做準備。對於子女來說，能擁有如此疼愛子女並為子女著想的父母，是一件多麼幸福的事啊！
不論人們如何否定，也必須前往靈界，死亡之路是無法避免的。假如你獨自踏上那條路，你打算怎麼辦？假如呈現在你面前的是一片荒涼的靈界，你要往哪裡去？一個沒有國籍的民族能去哪兒呢？到那時，靈界將成為一個最可怕的世界，撒但會出現在你面前，天使也會出現在你面前。
人死後一睜開眼，會發現自己已來到了靈界。那時，如果撒但要來將你拉走，你怎麼辦呢？撒但會逼你作惡，叫囂著說：「喂！你打前鋒吧！」會發生那樣的事喔！想到這些，你還睡得著嗎？這是一條必然要走的路。
文老師對這件事的態度是嚴肅而認真的。我已做好安排，因此我知道哪些人會在我去靈界時出來迎接。我清楚地瞭解孔子、釋迦牟尼和耶穌的秘密。
若我對耶穌說：「你是因為這個原因而去世的，是不是？」耶穌就會驚奇地回答：「沒錯，是那樣的。統一教會的文牧師怎麼連這件事都知道呢？」正因為我瞭解這些隱情，所以才能成為耶穌的朋友。
各位與基督徒們都稱耶穌為「主」，但我不一樣，我們之間是朋友的關係。因為我說這樣的言論，基督教就把我當成異端，但究竟誰是異端，去到靈界就見分曉了。那樣的根基必須在地上界就建立起來。
我做這些事是因為我知道，將來我去靈界時一定會引起很大的騷動。如果你們無法相信，就馬上通過禱告加以確認吧！這句話似乎是統一教會用來威脅別人的慣用語，但還是通過禱告來分辨真假吧！如果你禱告得出的結論是你錯了，那你要怎麼做呢？我們的內容經得起檢驗，所以沒什麼可懼怕的。
因此，雖然循著這條路前進是異常艱辛的事，但我仍然樂此不疲。各位，你們要去哪兒？是否都已做好了準備？不要到臨死前才說：「哎喲，文老師，我要死了，馬上就要去靈界了，請您關照我一下！」到那時準備就已經太遲了，必須在地上做好準備。（61–327, 1972.9.3）
2. 藉著天勝日的宣布，邁進新的時代
以耶穌為中心來看，耶穌是蘇生，十二門徒是長成，七十二門徒是完成，這就是三個階段。倘若各位無法完成這三個階段，就無法進入天國。原本應該在完成這三個階段之後才接受祝福。那時，耶穌也可以結婚。
將來當整個家族都信仰神的旨意時，只要祖父母、兒女及孫子等三代分工合作，便能夠圓滿地發揮三代的作用，那時便可以復歸父母。因此各位可以一下子復歸父母、父母的父母乃至數千數萬代的祖先，如此得以進入靈界可再臨地上的時代。地上的組織能編制出靈界的組織，面對如此驚人的時代，靈界該有多麼高興啊！
所以說，宗教的勝利時代已經來臨，靈界的勝利時代已經來臨。（96–251, 1978.1.22）
從現在起你們要祈禱：「按照真父親的聖言，願善靈們伴隨著十月四日天勝日的到來再臨到地上，讓地上邪惡的後代經過您善的懷抱去到天國！」只要你們這樣命令，就能夠使那命令變成現實，那樣的時代即將到來。因為我們生活在亞當時代圈內，靈人們則生活在天使世界圈內，而根據「天使必須協助亞當」的原理原則，靈界不得不按照我們的命令動員起來。（89–113, 1976.10.4）
你無法想像精神世界統一的程度。如果你思念某人且二十四小時等待他來，那麼，他就真的會來，你的心願會得到實現。只要你集中意志，就會讓你心中所想的變成事實。那就像是發送有方向的電波，而對方的心則像一台接收器，他會不明所以地感到心動、渴望去見你。（76–142, 1975.2.2）
3. 統一式與靈界協助
今天慶祝的真父母聖誕日（一九七六年陰曆一月六日）具有怎樣的意義呢？這一次文老師回到韓國，於農曆二月初一舉行了「統一式」。各位恐怕還不瞭解「統一式」是什麼吧？
在復歸的路程上，必須完成個人、家庭、宗族、國家以及世界，並且使它們連結成一條直線。
雖然文老師在地上以個人基準、家庭基準、宗族基準、民族基準和國家基準為中心行走過來，但尚未連結到靈界。不僅沒有與靈界連結，也沒有與統一教會的家庭連結起來。路是開出來了，但這條路必須與靈界和地上界連結，這樣才能舉行統一的儀式。
什麼時候才能舉行統一的儀式呢？因為基督教迄今都是在世界性民主主義國家的基礎上發展過來，所以除非它能建立起世界性的根基，否則就不能統一。在此之前，最多只能站在國家性的基準上向著世界性的基準邁進，但並不能確立世界性的基準。
然而藉著文老師迄今在美國建立的根基，迎接了可以將國家與世界連結起來的時代。當這靈的基準能以這樣的世界性基準為中心，而與世界性的根基連結起來時，靈界也才能被連結起來。
在靈界，無論是韓國靈人還是日本靈人，彼此皆無連結。各國的靈人都只與自己的國家連接著關係，因此無法用一個世界性的目標動員全體靈界，讓他們團結一致地前進。在地上界為他們解決這個問題之前，靈界無法自行改善這種局面。
因此在靈界，日本人與韓國人之間存在著敵意，日本人和中國人也在彼此仇視。國與國之間的爭鬥產生了多少怨恨的靈人啊！那些心懷怨恨的靈人反對著國與國之間的和解與統一，因此我們必須讓他們盡釋前嫌、握手言和。
於是，我在去年（一九七五年）五月初一舉行了總解怨式，這是一個解放全體、寬恕全體的解怨儀式，我甚至為撒但開闢了一條可獲得解放的道路。通過總解怨式的舉行，人們將不再彼此仇視，而會寬恕對方。就文老師而言，撒但本是仇敵，但我寬恕了它，神也不再視它為仇敵。因此，仇敵已不復存在。
如今已迎接了統一的時代。地上界與靈界合一之後會怎樣呢？墮落造成了靈界與地上界的分裂，造成了神與亞當、夏娃的分裂，也造成了亞當與夏娃在心情上的分裂。因此在地上界與靈界合一的位置上，當以亞當和夏娃的家庭為中心、以宗族、民族、國家、世界為中心，而展開超越民族的結構形態時，便能夠形成世界性的統一圈。然而這個問題不能在美國解決，在美國的國土上是不能這樣做的。
因為我以韓國為中心建立了個人基準、家庭基準、宗族基準、民族基準和國家基準之後來到了世界，所以韓國才是中心國家，這就是我為何匆匆趕回來的理由。舉行了統一式之後，我發現今年文老師的生日可稱得上是歷史性的生日。為什麼呢？過去所有在靈界的靈人從來不曾站在統一的立場上慶祝過真父母的生日，即使他們非常渴望，也沒有那種資格。另一方面，因為靈的基準與肉的基準尚未連結，世界上的所有百姓、所有後代也沒能進入可慶祝真父母誕辰的惠澤圈內。
如今在靈肉兩界形成了那樣的惠澤圈，靈界才得以進入那個惠澤圈內，並可通過他們的後代得到復歸。在原理的立場上，祖先是天使長型，他們的子孫則是亞當型。天使長協助神創造了亞當，因此靈界的祖先們得到統一之後，也可以協助神在地上對亞當進行再創造，從而進入了可以干涉後代子孫的時代圈。
這次文老師回到韓國慶祝生日，是建立一個歷史性起源的日子。換句話說，靈界的無數靈人領受了可以共同參與慶祝真父母誕辰的惠澤，也因此可以再創造地上那些還不認識統一教會的子孫們。如同神在天使長的協助下創造了亞當，如今也要動員祖先來重新創造與亞當站在同樣立場的地上人，我們將邁入這樣的新時代。基於同樣的邏輯，當今世界的所有人類也都進入了可以慶祝真父母誕辰的惠澤圈內。（83–109, 1976.2.5）
4. 一心式與祖先協助
文老師已被推舉為文氏宗族的宗長，這可不是文老師強迫他們，而是他們自願的。這樣的事已經發生了，甚至連我本人都不知道自己已被宗親推選成了宗長，我與他們也是初次見面。總之是緣分到了，文氏宗親推舉文老師成為韓國的父母。為此，這個儀式是必須舉辦的。
統一教會所說的真父母並非只屬於韓國百姓，而是屬於全人類。連那些已經去了靈界的祖先們，原本也應該以真父母之親人的身分前往天上的靈界，可是墮落將這一切弄得一團亂。地上界是亞伯的立場，因此除非地上界的亞伯們能遵循復歸長子權的道路，否則就無法解放天上世界。
如今地上界已復歸了長子權，迎接了可得到靈界協助的時代。因此，你們當剛強壯膽！我們要在此刻正式宣佈「一心式」的舉行。
你們還不知道靈界的情況吧？舉行了一心式後，你們的善祖先們將為了協助宗親會的會長而做好萬全的準備，靈界與地上界會因此而得以連結。在墮落的世界裡，靈界與地上界的立場及觀點是各不相同的。靈界要往這邊走，地上界就偏偏要往相反的方向走。我們要藉著什麼才能解決這個問題呢？那就是真愛。（190–314, 1989.6.23）
五、再臨復活與靈人協助
1. 過去先人在靈界的位置
假如一個人能夠體會在歷史性的冤屈和悲哀中推動攝理之神的心情，那麼無論他身處何處，都無法不含著熱淚仰望著神。當他在這樣的立場上瞭解神的旨意，為了成為神的兒女而奮戰不懈，並且找到了志同道合的同志時，神必會親自找到他們，流下百感交集的眼淚。
神的冤屈和悲傷不僅來自我們自身，同時也來自這個國家、這個世界和所有萬物。我們必須展開一場運動來清算這一切，並把神的喜悅重新尋找回來。對於肩負這種使命的我們來說，我們生命的重心就是體會神的冤屈和悲傷。
問題是，我們是否已具備了能夠動員不為人們所知的靈人來為我們作證的基準呢？靈人們所要求的也是這一點。靈人們瞭解神的心情，因此只要有人在地上為了神的旨意振臂高呼，就能動員靈人們來協助地上所推動實現天國理念的工作。靈界的靈人們之所以不能到地上來，是因為地上界到處矗立著歎息的圍牆。（4–60, 1958.3.2）
各位目前所處的位置不再是過去亞當墮落的位置，你們已經越過了那一關。換句話說，現在是神可以與亞當直接對話的時代，處在可以直接朝向一個目的筆直地邁進的階段。
由此觀點來看，三次七年路程出發之前的歷史與出發之後的歷史是截然不同的。以三次七年路程為中心，惡的勢力必須下降，善的勢力必會上升。因此，三次七年路程也是靈界與肉界彼此交叉的時期。
靈界裡有惡靈，也有中間靈與善靈；他們分別處在蘇生、長成、完成等三個階段。三次七年路程的銜接使善靈們獲得了可與地上界聯繫的管道。蘇生圈和長成圈皆屬於撒但主管的領域，因此一直都由惡勢力版圖內的惡靈們扮演主導性的角色，這個世界也一直在惡人們的主宰之下。然而從現在起，靈人們開始交替了。
交替的時候，靈界中的惡靈開始下降。所謂的交替，就是指靈界的主導權將越過中間靈界並轉移到善靈界。這時，善靈們與善人們開始上升，惡靈們與惡人們則開始下降。迄今為止，善與惡總是一方上升，另一方就下降，如此反覆交叉、彼此糾纏，然而從現在開始善與惡將徹底分立，進入一個新的紀元。（75–193, 1975.1.5）
原以為新約時代那些受人尊敬的殉教者們必定會身處靈界的顯耀之位，可是到了靈界才發現，他們反而處在最悲慘的地方。抱著「這樣殉教一定會讓我前往天國」的想法而死的人，必定不能進入天國，這種人的心態和那些為了去天國而自殺的精神病患沒什麼兩樣。與此相反的，雖然沒有殉教，但卻抱著「寧願通過我一人的犧牲而把這個國家建設成天國，讓很多人都生活在天國」的信念而甘願受苦受難的人，倒是真的去了天國。
我們必須重新認識信仰的本質。基督教就是因為這種錯誤的思想，才會引起那麼多的風波。統一教會思想的任務便是要徹底消滅這股歪風，其實不用刻意摧毀，它也會滅亡，但是我們為何要急著消滅它呢？因為要是等它自動地走向毀滅，他們就得全部遭到神的遺棄，所以我們必須儘快地消滅那股錯誤的風潮，早日拯救他們。（64–110, 1972.10.29）
在各位的祖先當中，有許多人去了地獄。必須解放他們，這就是身為父母所應行走的道路，各位則必須跟隨這樣的父母。因此，你們面臨到不得不將這條路行走到底的命運。
這也正是靈界協助我們的理由。他們給予我們個人性、家庭性、宗族性和民族性的協助，形成統一的運勢。只要統一了這個世界，靈界便會自動地統一起來。當靈界的靈人們降臨到地上界時，惡靈會比善靈搶先一步，地上人會因此而罹患精神病。現在惡靈們全都來到地上攻擊人類世界，然而地上人卻對此一無所知。
以民主世界和共產世界為中心之思想混亂的時代即將到來，此時，由於靈界惡靈們的侵犯，地上界會陷入靈肉兩面的混亂。然而善靈降臨之後，會包圍並擊退惡靈，佔領曾被惡靈攻佔的地盤。
一旦善靈們佔領了地球，無處可去的惡靈們就會紛紛投降。等靈的撒但來到地上表示屈服，就能夠復歸那些惡靈們。因此到了末日，我們連撒但也要復歸。（54–228, 1972.3.24）
2. 動員靈界與靈界協助
即使在傳道不順的時候，你們也要堅持傳道。雖然那就像用石子填海一樣，但你要無止境地做下去，直到大海被你填平，並且在那平地上拔起一座高山。這樣你才能在心情上獲得成長，雖然身體不發生任何變化，心情卻獲得了成長。
你們應該在清晨起床，流著眼淚為自己的社區以及所負責的區域禱告。這樣做可以建立心情的索鏈，同時也可以與靈界建立靈的因緣。當神俯瞰這個社區並看到這裡的居民只能去到地獄時，祂怎能不傷心落淚呢？想到這一點，你便會意識到自己此刻是在替神哀哭。只要你具備了與神共鳴的能力，並以神的心情流下眼淚，你便能夠動員整個靈界。
身為人類，你要流下使神動容的眼淚，你要使神說出：「真的謝謝你！墮落的亞當和夏娃的子孫，比當初的亞當和夏娃強多了！」除非你能讓神流下感動的眼淚，否則你無法與靈界溝通。「你們身為墮落的亞當和夏娃的後代、悖逆上天之叛徒的子孫，竟也能做得如此出色！」當神流下感動的淚水時，靈界便會開始協助你。那時，靈界才會為你而開啟，在那之前則絕不可能。這就是原理。（96–282, 1978.2.13）
各位，你們願意去靈界嗎？你們想去靈界的心情與靈人想再臨地上的心情相比時，何者更為迫切呢？從原理的角度來看時，應該是你們更加熱切，還是靈界更加熱切呢？靈界是天使長的世界，而這裡則是亞當與夏娃的世界、兒女的世界。兒女的心情應該更加熱切，不是嗎？怎能輸給僕人呢？
應該由你們協助靈界，還是由靈界協助你們呢？靈人們正摩拳擦掌地等著協助你們。那又是為了什麼呢？他們要協助你們建設地上天國，還是要幫助你們過吃好喝好的日子呢？是要協助你們建設地上天國。（161–227, 1987.2.15）
靈界必須被動員起來。倘若靈界不被動員起來，又怎能形成天國呢？那是不可能的。天國開始於真父母，而非開始於迄今為止的墮落子孫。如同神創造亞當時得到了天使世界的協助一樣，再創造時也需要靈界全部降臨到地上進行協助。不這樣做是不行的，因為原理就是這樣，復活原理就是這樣，對不對？復活原理必須顯示出理論的結果，才能保證那是真的。（162–115, 1987.3.30）
我對你們要求苛刻，甚至逼你們吃盡苦頭，但並不是因為嫌惡你們，而是為了拯救你們。你們必須明白，我這樣對待你們都是為了救你們，這樣讓你們吃苦也是為了讓你們活命，因此你們當心懷感謝。只有這樣，上天的心情世界――一個全新的心情世界才能鋪展在你們面前。這是正確的順序。只要建立起如此的心情索鏈關係，則無論神下達了什麼樣的命令，你們都會義無反顧地勇往直前。當你願意像一個火車頭那樣地承擔起引領世界的責任時，靈界便會協助你。只要你有心這樣做，靈界必定會協助你。（96–279, 1978.2.13）
倘若各位能夠樹立基準，配合著統一教會的步調前進，那些配合著國家的運勢而動的善靈人和祖先們就一定會樂意聽從你的差遣。在外表上，你們面孔扁平、兩耳貼面，是一副薄命相，可是靈界的靈人們卻把你們寶貝得不得了。尤其十代以內的祖先，更是為你們提心吊膽。為什麼呢？因為復歸的聖工是以十代為中心完成的，所以若是出現了作惡的子孫，十代以內的祖先們就會加以審判，指責他說：「你這傢伙，你存心要毀了我們，是不是？」
擁有善祖先的後裔能得到祖先的積極協助，而你們正處於這樣的立場上。當各位精神百倍地投入戰鬥，無論去到哪裡，都能立下百戰百勝的戰績時，靈界便能獲得永遠的喜悅；而那些想要搗亂的牛鬼蛇神還沒接近你，就會被你嚇破膽。因此，祖先們會像服侍皇上一樣地服侍你們。
今天，在神的旨意面前，我們必須本著「決不玷污神的傳統！決不傷害神的尊嚴」之心情，奠定勝利的根基。要建立怎樣的傳統呢？你們必須為此而禱告。這是一個多麼有福氣的時代啊！（14–20, 1964.4.19）
3. 靈界與祖先
文老師只要觀察人的面孔，就能立刻判斷出他的祖先是好是壞。有的人蒙受好祖先的庇蔭而能得到很多福分，有的人卻受壞祖先的連累而遭遇坎坷多劫的人生――這種人即使去使命地傳道，也得經歷諸多的苦難。（37–144, 1970.12.23）
為了彌補自己在性格上的缺陷，有必要多聽別人的見證，從中汲取必要的養分以補充自身的不足。因此要多聽別人的經驗之談，但不要批判別人的講話。
批判別人即意味著在撒但方和神方之間為自己的歸屬做出了選擇。亦即一旦批判了，就要根據自己的論斷而站到撒但方或神方。由此可見，批判別人是阻礙你成長的一顆毒瘤。選擇了撒但的人無法加入神的陣營，選擇了神的人也無法加入撒但的陣營。
我們人類的生活軌跡不是一條直線，而是呈「Ｚ」字形。我們的祖先也不是只有善的祖先，還有惡的祖先，他們全部與我們有著關聯。從一個人的天性來看，當你擁有更多善祖先的天性時，你還能比較順利地走向神，然而你的天性之中也有繼承自惡祖先的部分，在你的人生之中你也一定會遇到這種情況，那時你就會不由自主地受到他們的影響。批判別人的後果是可怕的，這也是為什麼不讓你們對別人妄加批判的理由。（76–139, 1975.2.2）
擁有真愛的人隨時可以參加神的筵席。他已經超越了時空，因此即使在靈界的祖先數以千計，他也可以一覽無遺。唯有秉持真愛之心的人才能管理並超越這一切。獲得神之繼承權的唯一方法，便是行走愛的道路。一個擁有真愛的人，即使他碰撞到了別人的身體，也不會遭人白眼，人們反而樂意他這樣，甚至歡迎他這樣。靈界的法則便是如此，因此我們必須在地上接受相關的訓練。
我之所以教導你們這些，是為了把你們造就成為有資格進入天國、能夠在天國自由呼吸並能配合天國節奏的人，這樣你們才能在該跳舞的場合裡翩翩起舞。否則，你們是無法跟得上那裡的節拍的。文老師將來也得去靈界，不是嗎？不過，撒但根本就追不上來。（147–116, 1986.8.31）
我們必須通過源自於神的真精神達到完全的合一。人由根本而生，因此必須用來自於根本主體的動機來推動過程性的肉體，唯有建立起這樣的基準方能達到完全的合一，否則便是不完全的合一。
當統一教徒們想要恣意行動時，靈界便會出面阻止並給予指導。統一教徒們透過這些靈的體驗來整頓一切，因此是在背景明確的現實生活圈內活動，這的確是驚人的事實。每一個統一教徒的肉身都是以精神為中心、以祖先作為根基，連結著所有的善祖先。當他的肉體想走到惡的世界時，這些善祖先們就會加以制止，並將他推向善的世界。（162–104, 1987.3.30）
倘若這世上已經出現了能夠掌管一切的真父母、真家庭、真社會、真國家與真世界，那麼，這該是一個多麼美好的世界呢？可惜，事實並非如此。
為何這個世界沒有變成那樣的世界呢？因為墮落。總而言之，是因為從不真實的動機出發，所以存在至今的世界是一個墮落的世界。
假如人的終點就在這一生結束，那問題就簡單多了。然而，人是要永生的。這件事好是好，但卻也非常棘手。人是永生的存在。你們缺乏對靈界的體驗，所以對靈界不甚瞭解，可是體驗過靈界的人，甚至能見到亞當以及數千年前的祖先。（159–277, 1968.5.19）
等你到了靈界，會見到很多先知先烈和祖先們，他們將與你交談。他們會問你：「你從哪裡來？在地球的什麼地方？什麼國家？」你們將一面交談，一面緬懷過去。與朋友久別重逢時，不也會細數從前嗎？在靈界，你會見到你的祖宗爺爺以及成千上萬的祖先。到時候，如果他們對你呼來喝去，說：「混小子，你的一生是怎麼過的？」你想，你心裡會好過嗎？（148–321, 1986.10.26）
4. 靈人們的心願
「啊！在我一生中，怎樣才能令真父母感到喜悅呢？」當我們統一教徒擁有如此迫切之愛的心情時，就能夠跟得上靈界的節拍。
你們認為靈界的人們會怎樣呢？他們難道不想親眼看到文老師吃下他們為文老師精心準備的食物嗎？靈人們比各位更加熱忱，那是事實。雖然你們茫然無知，但靈人們全都知道，他們清楚未來將會怎樣。各位什麼都不知道，相反地，靈界確切地知道並且瞭解這一切。
靈人們非常清楚該怎樣為文老師犧牲自我並且侍奉文老師，他們的整個五官都能感受到來自文老師的刺激性力量，這是過去從未有過的體驗。現在，與文老師連接時，他們得到了這樣的體驗。（207–98, 1990.11.1）
5. 再臨復活與重生
（1）再臨復活
如同耶穌來到地上時，靈界的善祖先們得以從靈形體級靈界提升到生命體級的靈界一樣，如今各位的祖先們也進入到了一個特別的惠澤圈內，那就是可以將地上的各位當作條件而再臨。只要各位明白此意義並使自己成為勝利的枝子，便可以形成一個生命體，這也是祖先們之所以協助你們的理由。因此，你們必須成為可讓數千代善祖先再臨的基地。
耶穌的時代，是靈界為達到生命體級的復活而條件性地給予協助的時代，不過，現在是靈界為達到生靈體級的復活而無條件地給予協助的時代。這樣的時代已經到來，再沒有比這更大的福分了。我再說一次：靈界會協助我們。（14–22, 1964.4.19）
全世界都反對文老師，他們曾經是那樣不擇手段地想把我置於死地並且消滅統一教會。我之所以能夠從中殺出一條生路，是因為我沒有在他們的逼迫之下發瘋的緣故。
我依照天地大道與神建立了關係，將繩索高高地繫在神那裡，他們竟想要扯斷它，那當然是無法得逞的。這場爭鬥沒有停止在那個階段，反而愈演愈烈，演變成教會之爭和國家之爭，最終造成了國家的滅亡。在與反對統一教會的基督教會、政黨、民主世界以及共產世界的爭鬥中，我獲得了全部的勝利。我把關係建立在崇高之處，憑他們的力量怎麼可能斷絕那層關係呢？統一教會是他們所能除掉的嗎？無論是宗教還是哲學，他們都無法在理論上勝過我們，即使與靈界相通，也還是戰勝不了我們。
這是我在美國時發生的事。美國有一個通靈人協會，負責人叫亞瑟福特，他對亞洲的文牧師早已有所耳聞。我們的宣教士在傳道的時候從不漫無目標地找人，他們專找這些通靈的人，送給他一本《原理講論》，然後對他說：「請您仔細閱讀它，一週之後我再來拜訪您。」這樣，等一星期後宣教士再去訪問他時，他就非常高興地出來迎接，說：「哎呀！老師，請進！請進！」（208–195, 1990.11.18）
我們要以可使靈界屈服的理論體系和實戰平臺為中心，在神面前獻祭。今天（一九九０年十一月十七日，第三十一屆子女之日）早晨的敬拜式，便是這樣的獻祭儀式。
在儀式的禱告中文老師所禱告的內容就是：迄今為止天上世界和地上世界倒行逆施的潮流已到了必須被調整到正確方向的時候。上天已復歸了長子權，因此將要誕生的所有次子和現在的所有次子，全都進入了上天治理的範圍內。在復歸了長子權之後的次子圈時代，天法絕不容許惡魔有它的活動舞臺。
至今為止，去靈界的所有靈人一直都是在利用地上的亞伯圈。過去長子總是殺害次子，把次子當成了祭品。同樣地，如今是地上界掌握了長子權，因此我們甚至可以調整靈界。
從今以後，人們唯有協助我們，才能獲得福氣；越是反對我們，就越會陷入泥潭。天運的變化是急遽的，將來家家戶戶都要爭相懸掛文老師的照片。靈界的祖先們會給予他們忠告，那些懸掛統一旗、擺放文老師照片並每日如一地獻上敬拜的人，必將再次興起令祖先們復活的聖工。
這些話聽起來似乎是出於自我中心的目的而教育你們要絕對地服從於我，我本來也沒必要說這些容易被人誤解的話。我實在不喜歡說這些，但又不能不說。
過去，與靈界形形色色的雜靈相通的通靈人士都阻止人們前往統一教會。然而從現在起，即使是釋加牟尼、耶穌、孔子和穆罕默德，也必須教導人們去統一教會，否則他們就會違背天法。這是怎麼回事呢？因為文老師教導的宗教是父母的宗教。（208–154, 1990.11.17）
（2）有關重生論的問答
亞洲盛行輪迴說，而非重生論。輪迴說是佛教的思想，它產生於人們對再臨現象片面性的理解和感受，這乃因缺乏對整體的認識所致。靈界的靈人都希望通過地上人而獲得恩惠，這就是靈人們的要求。
沒有墮落的本然人擁有可主管天使世界和宇宙的價值。由於墮落，人類墜落到好幾個階段以下，因此固然要重新復歸到原本的位置上，但卻不能一口氣升上去，而是要一個階段、一個階段地攀升，經過個人、家庭、宗族、民族、國家、世界和天宙等一系列階段，逐步地復歸上去。
人類本應走向這樣的世界，但卻沒有一條可直達那裡的現成道路，因此必須一個階段、一個階段地開拓，從個人走向家庭，從家庭走向宗族，從宗族走向民族……。
從神的攝理來看，在舊約時代前，亦即在個人可以獲得拯救的個人攝理時代之前死去的靈人，都希望能進入那個時代圈中得到恩惠。然而若想上升一個階段，就必須償付蕩減。為了越過一個階段，一定會發生類似於該隱、亞伯的蕩減事工。
即使某個靈人在這個時代裡協助了某個地上人一段時間，他也不能因此就上升一個階段。他必須經歷蕩減期間，這段期間不是一兩天，而可能是七年、四十年或七十年，有時甚至需要經過幾個世紀。
因此在其蕩減期間結束之前，這個進行協助的靈人不能繼續得到提升，而只能回到靈界。也就是說，這個靈人原本希望地上的某人甲能替他建立一個完整的根基，可是甲在他的期限內沒來得及完成蕩減就死了，這樣一來，那個靈人就得選擇第二人選――某人乙，伺機再臨在乙身上。所以，再臨在乙身上的靈人也就是曾經再臨在甲身上的靈人。
比方說，那個靈人叫保羅。為了伴隨著時代的腳步一個階段、一個階段地攀升，保羅再臨在某人甲的身上，可是甲在蕩減期間內沒有完成蕩減就死了，於是保羅只好再選擇某人乙，第二次再臨於地上界，通過協助乙而得到提升。
蕩減期間是肯定存在的。蕩減期間是一段原理性的期間，它不是在短期間內就能完成得了的。因此，倘若第二人選――乙也沒有完成蕩減，就只能再選擇某人丙，再臨在丙身上。亦即，保羅最後再臨在丙的身上。可是，某人乙在著書或展開活動時，都會宣稱：「我在保羅之靈的協助下動工！」而在乙的下一個時代，某人丙也在他的著述中記錄道：「我在保羅之靈的協助下動工！我就是保羅再世！」這樣一來的結果，就是全世界都看到保羅的靈出現在某人乙的身上、後來又出現在某人丙的身上。
人們看到這種表面現象，便斷定那就是輪迴。的確，再臨現象就其表象看來，與輪迴轉世現象是非常相似的，不過就此斷定那就是輪迴，終究是因為對事情的瞭解不夠全面。再臨的現象不只局限在現在這個時代，即使到了世界性、天宙性的時代，也還是會發生再臨的現象。
原本，人類不應接受撒但的支配而應生活在神的直接主管圈內，然而由於墮落，人類不得不生活在墮落圈中。為了擺脫墮落圈，人類必須以個人的立場償付蕩減，還要以家庭的立場償付蕩減，否則便無法從墮落圈中脫離出來。為此，靈人不得不在每一個時代都通過再臨現象而顯露蹤跡，而在人們的眼裡，那每一個階段都像是一種輪迴，即一種轉世再生的現象。
由此觀點來看，各位也都是一樣的。如果你們以個人的身份行走了追隨旨意的道路，並且以單身的狀態死去，那麼，由於你們未曾建立家庭，因此必須依次跨越家庭、宗族、民族、國家乃至世界的基準，這也許要經過幾億萬年的光陰，幾乎就是一個無限的期間。耶穌也因為未能跨越國家的基準而必須再臨於地上界，只有越過了國家這座高峰，他才能進入天國，目前耶穌只能待在樂園，這都是同樣的道理。
當耶穌再臨在地上的某個人身上直接指導那個人時，耶穌所臨在的那個人便會自稱自己就是耶穌。他只看到耶穌再臨的事實，便一廂情願地認為自己就是轉世的耶穌，無意中就造成了支持輪迴說的輿論。你們必須正確地瞭解這樣的靈的世界。
人類本應生活在神直接主管的善主權之下，卻不幸陷入了墮落圈內。因此，無論如何都得擺脫惡主權的主管，這就是人類共同的命運，這也是為什麼會出現這個問題的理由。為了解決這個問題，耶穌一直在靈的層面上工作，基督教也一直在靈的層面上工作。
由此觀點來看，統一教會的復活論是完全符合靈界事實的。換句話說，統一教會的復活論教你們的，是靈界的公式。迄今為止，縱然有很多宗教信徒體驗了那未知之靈界的事實，卻一直不明白那種體驗的來龍去脈是怎麼回事。
各位！你們不要以著原理只是一種理論的想法來學習原理。要知道，尋找原理的過程本身就已經是非常艱辛了，然而比這一點更為重要的是，在經過實踐並建立勝利的根基之前，我是不可能把這個原理傳授給你們的。
換句話說，彌賽亞的使命不僅止於瞭解挪亞、亞伯拉罕和雅各家庭的內容，以及摩西、施洗約翰和耶穌時代的內容，還要進一步蕩減復歸這全部的內容，建立勝利的根基。只有在樹立了這樣的根基之後，才能把一切都教給你們。
除非將過去輸給撒但的內容復歸成勝利的立場，否則就不能成就神的旨意。過去曾擔當復歸攝理重任的挪亞、亞伯拉罕、雅各或摩西等人，他們全都不瞭解這一點。然而降臨在地上的主，必須蕩減復歸個人、家庭、宗族、民族與國家立場上的失敗，直到尋找到未來的那個世界為止，他不僅要全面瞭解上述的內容，還要全部加以實踐，他就是這樣的代表人物。不實踐，就不能成就。
假如你們與彌賽亞相遇，相信並追隨他，會有怎樣的結果呢？倘若各位是在彌賽亞以個人、家庭、宗族、民族、國家時代為中心達到完成的時刻遇見了他，你們便能蒙受個人、家庭、宗族、民族時代的惠澤，一同上升到國家的時代。不過，處在個人時代的人若想迎接彌賽亞而上升到家庭的時代，就必須像靈界的靈人那樣，在肉界償付蕩減。同樣地，若想從家庭時代進入到宗族的時代，也必須行走蕩減路程。因此在理論上，越早進入統一教會的人所償付的蕩減就越多。結論就是，越是資深的食口，就越站在接近文老師的位置上。
為了提升到國家的時代，就要縱向上升。這時必須確立國家的體制，然後才能跨越過去。然而在向上的過程中，若無法繼續攀升，就會向下墜落。所謂靈界的現象，就是不論你攀到多麼高的階段動工，只要無法繼續攀升，就得墜落。因為其中存在著蕩減，蕩減就是阻擋你的道路，設法讓你做背道而馳的事。所以，只要稍有差池，就會失足。一旦在這裡失敗，就會功虧一簣。
以色列國與猶太教雖然為了迎接耶穌而準備了四千年，但他們沒能配合耶穌成就神的旨意，反而讓耶穌死在十字架上，於是在頃刻之間，預備好的所有基台全部都倒塌了。在這上升與墜落的過程中，產生了很多犧牲者。
這個工作固然是通過神的主流攝理來進行的，但是在世界上其他支流旁系的許多民族身上，也同樣發生著這種作用。於是在這樣的作用之下，展開了世界性的蕩減。
當一個主流攀升上去時，另一個系統則會相對地在另外一種立場上付出蕩減。神就是通過這樣的蕩減來進行整頓的。為此，迄今已有許多宗教用他們數不盡的犧牲開拓出了復歸的路程。
關鍵的問題是，靈界的靈人與宗教信徒應當怎樣越過最高的善的基準――國家基準，並站穩腳跟。這就是彌賽亞的使命，彌賽亞就是為此而來的。彌賽亞掌握著蕩減的方法，因此即使國民尚未進行蕩減，但只要他們能與彌賽亞同心一體，就能縮短蕩減期間。一旦國家能夠以彌賽亞為中心建立勝利的根基，所有的個人就都能進入這個勝利圈。只要國家完成了蕩減，家庭、宗族、民族與國家就都能獲得世界性的提升。由此可見，只要能收復國家，世界的復歸便是指日可待的事！
建立了國家，才能超越樂園，而樂園好比是進入天國前的等候室。所以，只要亞當、挪亞、亞伯拉罕和雅各在復歸過程中留下了錯誤，我們就得蕩減。不蕩減，就不能得到橫向的發展。
由此觀點即可瞭解國家是多麼重要，只要建立了國家，就不會下墜。好比在德國，德國人之外的所有外國人都得受到德國政府的干涉，一不小心就會被掃地出門。可是，若你沒有屬於自己的國家，那麼被驅逐出境後，你能去哪裡呢？你將無處可去。那樣的人即使遭到處決，也無處申冤。
在撒但世界也是一樣的。在撒但世界，我們是它們的仇敵，所有信仰神的人都是它們的仇敵，它們憎恨我們，並且不擇手段地折磨我們。即使它們驅逐我們，甚至殺害我們，我們也無處申訴。國家就是如此的重要，所以神才要想辦法收復國家。
在尋求國家的過程中，我們必須蕩減整個的個人、家庭、宗族、民族和國家，我們必須行走個人、家庭、宗族和民族的蕩減路程，否則就無法踏上通往世界的道路。中心是國家，因此每一個國家若不通過這個中心國家，便無法行走這條道路。
倘若各位在復歸國家之前死去，那麼，你們再臨在地上後充其量也只能協助個人和家庭，而無法提供更有權勢、更有力量的支援，在征服撒但世界的戰鬥中，你們甚至沒有資格成為戰士。
有了國家，你們才能入籍。各位！你們入籍了嗎？你們只加入了統一教會的會籍，卻沒有加入統一的神國度之國籍。然而沒有國家，能有百姓嗎？不可能有。
因此，靈界的所有靈人都渴望能協助神國的百姓。只要能夠找到國家，再臨的現象便會橫向地展開。
能夠橫向地展開，即意味著只要付出勞苦，便能留下勞苦的基台。在復歸國家的過程中，即使償付了再多的蕩減，只要基台倒塌，所有已經蕩減的業績也會跟著化為泡影，因此不得不重頭再來。但是在橫向的基準上動工時，你的實績會永遠留在橫向的基台上。換句話說，向上復歸時，你付出的蕩減會與墮落的痕跡相抵而消失；然而在收復了國家之後、橫向發展時，你所付出的一切就不再成為蕩減，而會留作實績。（54–227, 1972.3.24）

