Kapitel två
Gud och skapelsens arbete

Sektion 1 Guds motivation för att skapa är kärlek

1.1 Skapelsens arbete krävde fullständig investering

Guds skapelse av himmel och jord, syftade inte först och främst till att upprätthålla liv utan till att förverkliga kärlekens ideal. (188-196, 1989.2.26)
Vetenskapsmän säger att universum utgörs av energi, och att ursprunget är energi. Men det är inte så. En elektrisk ström flödar inte bara därför att det finns potentiell energi. Elektricitet genereras genom handling. Och före handling, måste det finnas ett plus och ett minus - det vill säga, ett subjekt och ett objekt.

Handling kan inte uppstå av sig själv; därför är ett subjekt och ett objekt nödvändiga.

Med tanke på allt det som nämnts, kräver en handling ett plus och ett minus, och den handlingen frambringar därefter elektricitet. På samma sätt uppstår energi endast genom växelverkan mellan subjekt och objekt. Följaktligen var ursprunget till universum inte energi, som dagens vetenskapsmän säger. Handling kommer först, inte energi. (111-126, 1981.2.8)
Vad kom först, kärlek eller liv? Kärlek kom först. Vi säger inte att liv kom först, bara därför att vår värld kom från Guds liv. Vi säger att kärlek kom först. Även om Gud började skapelsen av himmel och jord med liv, är källan till liv, och motivationen för liv, kärlek. Anledningen till att liv kom till är på grund av kärlek. Varför skapade Gud himmel och jord? Även om han är den absoluta ursprungliga varelsen, kan han inte känna glädje ensam. Även om han placerades i en glädjefylld atmosfär, kunde han inte känna stimulans av glädje om han var ensam; det var därför han skapade. Även om den absoluta varelsen säger, ”jag är den absoluta varelsen, kärlekens och livets herre”, så länge han är alldeles ensam kan han inte känna kärlekens stimulans. Ensam kan inte Gud känna den stimulans från livet som ger honom känslan av att himmel och jord är inom hans egen kropp. 
(38-152, 1971.1.3)
Om Gud endast hade tänkt på sig själv, skulle han då ha skapat himmel och jord? Skapelsen kräver en investering av energi. En konstnärs stora förhoppning är att skapa ett mästerverk. En konstnär gör sitt yttersta för att göra stora konstverk. Ett mästerverk framträder bara när konstnären ger allt och känner att han inte kan ge något mer. Att skapa börjar med att investera sig själv. Att skapa är möjligt endast när energi strömmar ut. Utan bidragande energi blir det inte något resultat. Enligt principen att ett fullkomligt objekt framträder endast genom en total investering, har Gud som subjekt fullständigt investerat sig själv för att göra sitt objekt. Skapelsen var början på Guds arbete genom vilket han bestämde sig för att inte existera för sin egen skull, utan för sina objekts skull. (78-111, 1975.5.6)
Att skapa kräver att energi ges ut. Gud investerade sig själv. Men hur mycket investerade han? Några människor tror att när Gud skapade genom ordet, sa han bara, ”låt det bli det här och låt det bli det där”; att det var som en lek. Men nej, Gud gav hela sitt sanna liv, sanna kärlek och sanna ideal. Vi älskar inte något, om vi inte har arbetat hårt och har investerat vårt kött och blod och lagt ner vår själ i det. Så perioden, innan skapelsen och perioden efter skapelsen, var därför olika. Innan skapelsen tänkte Gud på allt med sig själv i centrum, men efter att han börjat skapa, fanns han till för sitt objekt. Gud finns inte till för sig själv utan för sina partners, för sina söner och döttrar. Det är så det är. (69-81, 1973.10.20)
Gud måste ge sitt yttersta för att skapa himmel och jord. Detta krävde att han gav ut energi, och att investera energi skulle normalt medföra att hans inre tömdes. Gud skapade världen genom kärlek för att den skulle vara hans partner, och han offrade sig själv för att uppfylla denna vilja. Gud ordnade så att hans investering skulle bära frukt i hans partner i stället för i sig själv. Genom att investera, kände sig Gud inte försvagad utan tillfredsställd. Det är så därför att Gud skapade genom kärlek. (60-85, 1972.8.6)
Efter att vi har ätit frukost, när vi arbetar hårt blir vi snabbt hungriga och trötta. Varför är det så? Det är så, därför att när energi strömmar ut, förbrukas den. Vad vi än gör, kan vi inte bli tillfredsställda med ett negativt resultat. För att saker ska anses vara goda måste det finnas något positivt. Så för att Guds skapelse ska vara god, måste den ha något som kan vara ett plus. När kan Gud då få tillbaka något med detta plus? Det är här standarden för fullkomnandet av skapade varelser måste ligga. Det finns en punkt där all investering börjar ge avkastning. Samma sak händer när du har en djup önskan att utföra något, och du försöker att sträcka dig utöver dina begränsningar - resultatet kommer ofelbart. Detta är universums lag. Det är detsamma med Gud. När Gud skapade mänskligheten, investerade han energi. Han tömde sig själv. Emellertid, efter det att Gud skapat mänskligheten, genom att ge ut allt som han möjligen kunde ge, kommer människorna, sedan de nått fullkomlighet, inte att springa iväg någonstans. När de når fullkomlighet, kommer de att återvända till Gud. När de kommer tillbaka, kommer de inte att återvända med ett värde som är lägre än den investering som har gjorts, men med ett värde som förhöjer Guds skapelse. (65-20, 1972.11.13)
Hur började universum? Det startade med Gud som tjänade och som gav ut av sig själv för andras skull. Det startade med att Gud förbrukade sina egna krafter. Vad är syftet med att hänge sig själv åt att skapa ett objekt, en partner? Efter det att båda har gett allt de har, vad vi vinner är kärlek. Så länge vi har kärlek är vi lyckliga, det spelar ingen roll hur mycket vi har investerat. Eftersom detta är kärleksprincipen, började Gud skapelsen grundat på kärlek. Gud skulle inte investera i något som inte skulle föra någon nytta med sig. Att ge allt man har skapar ett minus, så varför tror du han gjorde det? Därför att kärlek har makten att fylla upp vilket tomrum som helst. Efter att ha gett allt och investerat sig själv, skulle Gud få kärlek i gengäld. Sann kärlek blir inte svagare, när den investeras, utan växer sig starkare och starkare ju mer den används. Om den motsatta principen gällde att sann kärlek skulle bli svagare, skulle Gud bli kraftlös genom sin investering. Men motsatsen är fallet. Sann kärlek växer sig starkare och starkare ju mer den investeras. 
(237-124, 1992.11.13)
Eftersom kärlek har kapaciteten att skapa, blir den aldrig trött. Med ett hjärta av kärlek blir du aldrig trött, därför att du har kärlekens kraft. Energin som spenderas fylls alltid på av mer energi än som används, oavsett hur mycket som investeras. Det är därför du inte har något emot att anstränga dig, även det är hårt och smärtsamt. Varför skulle du fortsätta om du inte tyckte om det? På den sanna kärlekens väg kan du inte för evigt ha ett ovilligt hjärta. Guds innersta inkluderar inte begreppet "fiende" eller begreppet "ondska". Det är så, därför att hans innersta existerar i sann kärlek. (237-130, 1992.11.13)
Så investera, investera och investera enligt Guds skapelseideal! När du investerar, uppstår en cirkelrörelse. Ta luft, till exempel. Om det finns lågtrycksluft, och högtrycksluft och de blandas, jämnas lufttrycket ut. Gud kommer ner, även om ingen kallar honom. Så de som vill investera mer än hundra procent fylls alltid på av Gud. Universums princip är sådan. Att helt och hållet ge ut av sig själv och att glömma vad man har gett hör samman med evig rörelse; vid den tidpunkten träder den underliggande principen av evigt liv fram. Evigt liv. Varifrån ska du annars härleda enighetsprincipen? När vi lever för andra, uppstår en cirkelrörelse, eller hur? Vad händer med något som rör sig i en spiralformad rörelse? Det blir mindre och mindre och stiger i höjd. När basen av en roterande cylinder breddas ut, minskar dess höjd. Men evigt liv stiger upp mer och mer och därför kommer Gud automatiskt att stå på Adams och Evas skuldror och höja sig med dem, när de höjs. (205-95, 1990.7.7)
Varför skapade Gud himmel och jord? Skapelsens handlingar konsumerar energi. De kräver en investering av energi. Att investera energi betyder att man förbrukar något av sig själv. Hur allvetande och allsmäktig Gud än är, skulle hans överflödande gåva av energi, om den inte gav något i gengäld, oundvikligen mattas ut. (65-20, 1972.11.13)
Gud gav ut all sin energi för att skapa alla ting och människor. Han investerade allt och gav därefter fortfarande mer. Andra saker är förbrukade när de töms ut, men med sann kärlek, ju mer du ger, desto mer blomstrar din skapelse, och desto mer ger den tillbaka. Om du investerar 100 enheter av sann kärlek, kommer det 120 tillbaka. Därför är det så att även om de som praktiserar sann kärlek verkar gå under, kommer de inte att gå under. De kommer inte att förgås, snarare kommer de att blomstra för evigt och leva för alltid. 
(219-118, 1991.8.28)
Varför finns Gud? För vilket syfte vill han existera? Han vill existera för kärlekens skull. Det är därför han behöver en kärlekspartner. Det är därför den allvetande och allsmäktiga Guden måste skapa en kärlekspartner. Fram tills nu har vi inte vetat att Gud började skapelsen med kärlek som sitt väsentliga ideal. Hela universum skapades för denna kärleks skull. (208-235, 1990.11.20)
Gud vill ha en global plattform för sant givande. Gud vill se en fri, fredlig och lycklig plats där givande inte kritiseras och där man kan ta emot villkorslöst. Guds mål är att utvidga denna plats över hela världen och att få hela mänskligheten att slå sig ner för att leva där. (13-249, 1964.4.12)
1.2 Förverkligandet av skapelsens ideal genom kärlek

Gud skapade världen för att förverkliga kärlek. Han skapade universum, så att han skulle kunna glädjas över människor och alla ting när de blir förenade, med hans kärlek i centrum, och när de bildar en harmonisk värld av kärlek. Gud skulle på så sätt glädjas med människorna, när de utvecklades till sanna äkta män och hustrur, som centrerat på Guds kärlek, skapade familjer, stammar, raser och en värld av sann kärlek. Han skulle känna kärlekens glädje genom att bli ett i kärlek med sådana människor. Detta var Guds skapelseideal. (Blessed Family - 302)
Vårt inre hjärta är grundvalen för vårt ursprungliga sinne. Genom hjärtat kan Gud låta sin oändliga kärlek flöda enligt sina ideal. Dess värde ändras aldrig. För att diskutera värdet av Guds existens måste vi diskutera det genom att hålla fast vid denna kärlek. Vi finner dess värde när villkoren upprättas för en ömsesidig relation. Glädje startar från Guds hjärta, och dess syfte förverkligas i människor. Den osynlige Gudens hjärta manifesterar sig i hjärtat hos en synlig människa. När människor med ett sådant hjärta förökar sig horisontalt, och bildar familjer, blir dessa familjer världens centrum. Gud välsignade Adam och Eva att vara fruktsamma och föröka sig så att de kunde ha en sådan familj. Kosmos ideal upprättas på grundvalen att vara fruktsam, föröka sig och ha herraväldet över alla ting. 
(27-28, 1969.11.15)
Varför tror du Gud skapade universum? Gud ville erfara glädje. Även om Gud är den absoluta varelsen, kan han inte ensam känna glädje. Glädje uppstår endast när du har någon att relatera till. Gud behöver inte kunskap, pengar eller makt. Han själv är absolut, allvetande och allsmäktig. Det spelar ingen roll, hur avancerad vetenskapen är, den kan ändå inte komma ifatt eller gå bortom det som Gud åstadkommit. Det enorma universum fungerar på ett ordnat sätt, enligt lagar. Om man beaktar att Gud har skapat och styr över detta enorma universum, bortom den mänskliga tankens och vetenskapens räckvidd, är Gud fullkomligt vetenskaplig också.  (Blessed Family- 302)
Tror du att någon som har länkat sig samman med och smakad Guds ursprungliga kärlek vill skiljas från den? När ett bi suger nektar från en blomma, och du drar i dess bakkropp, kommer den inte att sluta suga nektarn även om dess bakkropp dras av. Hur vore det om du smakade sådan kärlek? Kanske skulle du gå därifrån, men du skulle vända om och komma tillbaka och försöka att klänga dig fast vid den. (137-57, 1985.12.18)
De Gudomliga Principerna som lärs ut av Unification Church sammanfattar att Guds kärlek fordrar att de fyra positionernas grundval uppfylls. Vad betyder det då att uppfylla de fyra positionernas grundval? Föräldrakärlek bör uttryckas till och upplevas av barnen. Föräldrakärleken ligger i centrum av de fyra positionernas grundval. Med denna kärlek i centrum, blir föräldrarna ett med barnen. Mannen och kvinnan blir ett i kärlek, och slutligen blir de ett med Guds kärlek. Detta är de fyra positionernas grundval. (Blessed Family - 302)
Adam måste vara ett med Gud, och vad som förenar dem är kärlek. Människor är de tvådimensionella representanterna av den existerande världen, och dess tredimensionella representant är Gud. Kärlek är den centrala punkten, repet som binder dem samman för evigt. När människor, som har en kropp, uppnår enighet med Gud, kommer deras hjärta och känslor att sänkas ned i ett gränslöst tillstånd av djup erfarenhet och lycka. (35-156, 1970.10.13)
Slutligen blir Gud och människor ett genom kärlek. Människorna och världen blir ett genom kärlek och förverkligandet av den ideala världen enligt Guds syfte för skapelsen startar här. Förverkligandet av Guds ideal tonar slutligen fram på den plats där ny kärlek centrerad på Gud, kärlek i enlighet med skapelsens lag, etablerar sig och kommer till ro. (Blessed Family - 302)
Vad är det vi människor vill efter att ha vaknat upp på morgonen? Äta frukost, gå ut att arbeta och oroa oss för hela världen är inte viktigast för oss. Vad vi vill ha är ett oföränderligt hjärta av kärlek, dag och natt, genom alla de fyra årstiderna och genom hela vårt liv. Gud skapade himmel och jord att vara den ideala kärlekssfär där män och kvinnor bildar en helt horisontal linje och står i förbindelse med Gud i en perfekt nittiograders vinkel. Detta är den plats där mänskliga känslor och himmelska känslor blir ett i kärlek. (213-157, 1991.1.20)
Gud började sin skapelse från sitt eget innersta. Han gav och gav för kärlekens skull och glömde sedan bort hur han givit. Om Guds partner ska kunna ta emot, måste han därför också fullständigt ge ut av sig själv. På detta sätt kommer investeringen både uppifrån och nerifrån. Himmel och jord sammanfogas på ett harmoniskt sätt och blir ett. De blir ett centrerat på den kärlek som kan omfamna och röra både himmel och jord. Detta frambringar stor kraft. 
(237-130, 1992.11.13)
För att inneha kärlek måste du ge, glömma vad du har gett, ge återigen och glömma igen. Varför måste du ha sådan kärlek? Därför att ju mer aktiv kärleken är, desto mer utvidgas den, i stället för att försvagas. Enligt dynamikens lagar i naturen, ju mer saker rör sig och verkar, desto mindre har du kvar, eller hur? I naturen försvagas saker ju mer aktiva de är, men i den sanna kärlekens värld expanderar saker och tilltar i styrka ju mer aktiva de är. Eftersom Gud visste detta, började han skapelsen med sann kärlek. (237-127, 1992.11.13)
Sektion 2 Guds syfte med människans skapelse

2.1 Gud skapade människorna som objekt för sin kärlek

Gud skapade människor på grund av kärlek. Varför skapades vi? Vi skapades på grund av kärlek. Vi är annorlunda än andra delar av skapelsen, därför att vi skapades som Guds söner och döttrar. Med andra ord skapades vi som Guds objekt med förmåga att ta emot Guds direkta kärlek. Detta är människans privilegium. (132-244, 1984.6.20)
Gud, som är ett perfekt plus, måste skapa ett perfekt minus. Vilket är då Guds objekt som i sin tur står som subjekt i förhållande till resten av universum? Detta är frågan. Varför skapade Gud oss? Vi är varelser med en fysisk kropp som är partner till den osynlige och inre Guden. (129-138, 1983.10.9)
Efter att ha skapat människorna, var Guds avsikt att vårda dem och höja upp dem som individer som besitter kärlek å Guds vägnar. Gud, kosmos herre, ville upphöja dem till en plats högre än han själv och göra dem till ägare. (204-221, 1990.7.11)
Vem är hela skapelsens centrum? Människan. Vilka slags varelser är vi? Vi är varelser, som har trätt fram inför Gud, som är allvetande och allsmäktig, och som har värdet att vara hans partner. Detta är hur jag ser det. En människa är en symbol för hela skapelsens kärlek, en varelse som har framstått som en central punkt och som kan stråla som en ledfyr. Det är detta slags varelse vi är. (115-182, 1981.11.15)
Vad är människor? Vi är objekt till Guds kärlek. Gud är ett subjekt och har en tvåfaldig karaktär av positivitet och negativitet. För att kunna vara objekt till detta subjekt, måste vi därför ha en form bestående av positiv och negativ, tvåfaldig karaktär. Denna form står inte i motsägelse till subjektets egenskaper; snarare är det en form som relaterar till alla hans egenskaper - en form, som passar exakt ihop med kärlekens innersta väsen. Det är en motsvarande existens som harmonierar med andra ting endast genom kärlek.

Gud har inget behov av kunskap eller liknande saker; Han behöver kärlek. Anledningen till att vi säger att människor är detta universums centrum, är att världen skapades för att manifestera kärlekens ideal. Talesättet att ”människan är skapelsens herre”, är därför vettigt, eftersom människorna, som representanter för den kärleksfulle Guden, har privilegiet att först ta emot kärlek i sin centrala position inför herren. (132-244, 1984.6.20)
Av vilken anledning skapade Gud människor? Han skapade dem inte bara för att se hur hans söner och döttrar lever sina liv. Han skapade dem för att dela kärlek med dem. Detta är den enda slutsats jag kan komma fram till, hur djupt jag än tänker på det. Syftet med vår skapelse är kärlek. Livet skapades med Guds kärlek som grund; Gud frambringade inte kärlek genom att först skapa liv. Med andra ord, livet började, därför att kärlek började blomma ut i Guds hjärta. Eftersom livet hade sitt ursprung i kärlek, måste resultatet också komma till genom kärlek. Eftersom början var kärlek, måste slutet också vara kärlek. Det är därför vi människor är eländiga utan kärlek. (57-21, 1972.5.21)
Vad behöver Gud? Gud behöver inte ens liv. Varför skulle han behöva det, han som är initiativtagare till livet? Vad behöver han då? Han behöver kärlek. Varför behöver Gud kärlek? Han behöver kärlek, därför att kärlek är något som endast finns i en ömsesidig relation. Utan att vara en Gud som behöver kärlek, skulle han vara ur stånd att ha en relation med den skapade världen och den mänskliga världen. Eftersom slutsatsen är att Gud inte kan ha en relation med den existerande världen utan att närma sig med ett hjärta av kärlek, satte han upp kärleken som standard. (121-100, 1982.10.24)
Gud värderar människor högst. Varför värderar han dem så? Därför att han behöver ett objekt för sin kärlek. Det spelar ingen roll, hur mycket kärlek Gud har, han är ändå ur stånd att känna kärlek utan att ha en partner för sin kärlek. Gud kan erfara kärlek endast i en relation till en partner. Orsaken att Gud värderar människor högst är att de är hans objekt som han kan älska. (143-309, 1986.3.21)
Varför skapade Gud människor? Det var för att uppfylla kärlek. Denna kärlek börjar inte med Gud; den återfinns i hans kärlekspartner. Utan en partner kan den inte existera. För att Gud ska uppnå detta, för honom mest värdefulla, behöver han en partner. Gud kan inte uppleva kärlek utan en partner, det är därför han skapade detta objekt. Gud söker en partner, så att han kan förverkliga absolut kärlek genom denna partner. Därför existerar Gud för kärlekens skull. Även Gud existerar alltså för kärlekens skull. Det är därför kärlek är så häpnadsväckande. (143-310, 1986.3.21)
Människorna finns till för Gud, och Gud finns till för människorna. Sann kärlek börjar därför vid den punkt där man lever för andras skull. Vad var ursprunget till människornas födelse? De sprang fram ur Guds kärlek; med andra ord, de föddes på grund av kärlek. Kärlek är ursprunget. (143-309, 1986.3.21)
Gud skapade människor för att älska, därför att han behövde någon att dela sin kärlek med. Du kan inte vara förälskad alldeles själv; utan en relation med en partner kan kärlek inte upplevas. Därför att Gud absolut behöver kärlek, skapade han alla ting och därefter människor som skapelsens herrar, som representanter för alla ting. Gud gav människan värdet av att vara hans objekt i absolut kärlek därför att Gud absolut behöver dem. Människor skapades som hans objekt så att de tillsammans skulle inneha kärlek. Följaktligen är människorna själva Guds kropp. När Adam och Eva - Guds lekamen - blir ett par, betyder det att Gud blir ett par. Därefter, i den himmelska världen, blir Gud, i form av Adam och Eva, mänsklighetens förfader och härskar över den andliga och fysiska världen. (138-212, 1986.1.21)
2.2 Gud investerar det innersta av sin kärlek och sitt liv
Gud skapade alla ting i Edens lustgård och skapade därefter de första förfäderna som härskare över allt. När han skapade människorna, gjorde han inte det för nöjes skull eller som en hobby. Det är omöjligt att uttrycka med ord, hur hårt Gud arbetade och ansträngde sig för att skapa människorna och att upprätta dem som centrum för skapelsens alla ting.

När Gud skapade människorna, uppoffrade han sig själv fullständigt i alla sina ansträngningar och gav av själ och hjärta och det allra innersta av sitt väsen. Han gav fullständigt av sin kärlek och ömhet. Han skapade människorna för att de skulle existera i en relation med honom som ingen kraft kunde lösa upp eller bryta. Eftersom Gud skapade människorna på ett sådant sätt, kan han känna frid när han betraktar dem. All tillgivenhet och lycka kan bo inom Gud endast genom dem. (20-205, 1968.6.9)
Gud är människornas fader, och människorna är Guds söner och döttrar. Eftersom Gud skapade dem genom att investera sitt innersta, sitt kött och blod, kan han inte hjälpa att dras med när dessa människor drar i honom. Och när Gud drar i dem, kan de inte göra annat än att dras med. Gud skapade människorna på ett sådant sätt att de, inom denna relation, har delat hans innersta syfte. Om det fanns prosa eller poesi där Gud kunde prisa människorna som han har skapat på detta sätt, skulle dessa ord vara det största av konstverk, långt bortom nivån hos poeter eller författare av denna världen. Objektet för sådan lovsång är inte Gud eller alla ting i skapelsen, utan representanterna för alla ting, människorna. (20-207, 1968.6.9)
Av allt i Guds skapelse är vi människor det enda som kan bli Guds kärleks fullkomliga objekt. Gud offrade av hela sitt hjärta och med all sin energi, investerade sig själv totalt, för att skapa ett objekt till sin kärlek. Vad önskar Gud uppnå genom att fullständigt ge ut av sig själv? Han vill upprätta en kärna av kärlek i universum. Detta är skapelsens ideal. (166-147, 1987.6.5)
Gud har inte något kärleksorgan. Det finns i Guds skapelse, men inte hos Gud. Även om det skulle finnas, skulle det finnas i hans inre, i hans hjärta och skulle inte framträda med någon form. Vad skulle han behöva det till? De som har kärleksorgan, är Adam och Eva, människorna. Följaktligen bör du veta att människor har något som är mer dyrbart än vad Gud har. (206-125, 1990.10.3)
Det finns en kraft som för oss mot vår önskans slutgiltiga destination och vår önskans högsta standard för fullkomlighet. Vi måste upptäcka det faktum att denna kraft verkar inom oss. Bibeln säger att vår kropp är Guds tempel, men vi förstår inte vad detta betyder. Detta är ord av stor betydelse, därför att hur stor Gud än är, när vi formar ett partnerskap av kärlek med Gud där vi kan viska ord av kärlek, och när vi blir ett med Gud i detta kärlekens partnerskap, tar vi emot rätten att ärva universum. Genom den principiella grundvalen av kärlek, kan denna värld, den andliga världen, den materiella världen och den immateriella världen, alla skapade av Gud, uppnå rätten att ärva universum. Tyvärr är människor okunniga om detta häpnadsväckande faktum. (137-67, 1985.12.18)
Sektion 3 Kärlekens ideal ska uppnås genom Adam och Eva

3.1 Gud skapade Adam att vara den osynliga Gudens kropp

Varför behövde Gud Adam och Eva? Han hade två syften: först att förverkliga kärlekens ideal och för det andra, att den osynliga Guden skulle göra sig själv synlig, efter att ha antagit en kroppslig form. Av denna anledning är Adam och Eva grunden och kärnan, genom vilken Gud, som är osynlig, kan anta en synlig form och upprätta en relation med den synliga världen. Så när Adam och Eva uppnår fullkomlighet och går till den andliga världen, är de som Guds kropp. Därefter antar den osynliga Guden en position som motsvarar deras sinne. Guds syfte med att skapa Adam och Eva, var att ha fullkomliga människor i den andliga världen. Efter denna modell skapade han deras jordiska kropp och sinne. (92-147, 1977.4.1)
Vilket värde skulle en osynlig Gud ensam i himmelriket ha? Hans existens skulle vara meningslös. För att vara vår förälder, måste han ha en kropp och kunna känna. Eftersom han behöver ha en kropp i mänsklig form, måste han skapa Adam och Eva som varelser med tvåfaldig karaktär. (133-91, 1984.7.10)
Varför var det nödvändigt att skapa Adam och Eva med tvåfaldig karaktär? För att bli precis som den osynlige Guden, måste de uppnå enighet mellan sinne och kropp under sin fysiska livstid. Annars kan de inte bli ett med Gud när de kommer till den andra världen. Gud skapade Adam och Eva med en tvåfaldig natur, så att föräldrarna som har substantiellt herravälde i den fysiska världen kunde blir ett med Gud, den osynliga föräldern, och manifestera ett substantiellt herravälde i den eviga himmelska världen. Inte ens Gud har något sätt att relatera till världen, utan att knyta an till Adam och Eva. Gud måste ha en relation med Adam och Eva för att kunna ha en relation med deras söner och döttrar. (133-91, 1984.7.10)

Gud skapade människorna för att placera dem i en likvärdig föräldraposition, och dessutom så att han själv kan få en kropp. Denna likvärdiga föräldraposition betyder inre och yttre; med andra ord, den externa Guden är Adam och Eva, och Gud själv är den inre Guden. I förhållande till kroppen är Gud Adam och Eva, och i förhållande till sinnet, är Gud den osynliga Guden. Denna Gud är mänsklighetens förälder, den ursprungliga föräldern. Det finns endast en sådan förälder, inte flera. Därför att det finns endast en, gjorde Gud Adam och Eva så att de skulle vara som ett undertempel som har tvåfaldig karaktär med manlighet och kvinnlighet. Gud kan gå in detta undertempel, och Adam och Eva kan fungera på ett idealt sätt bara när Gud bor inom dem och verkar. Utan att Gud verkar, skulle de inte känna till Guds vilja. De skulle inte veta någonting alls. (133-91, 1984.7.10)

Gud är i faderns position, föräldern. Gud gjorde människorna att vara jordens gudar och upprättade sig själv som himlens Gud och den vertikala Guden. Detta var för att himmel och jord ska kunna förena sig harmoniskt och leva tillsammans i kärlek. Även Gud känner sig ensam när han är för sig själv. (221-113, 1991.10.23)

Skaparen, den vertikala fadern, är centrerad på vertikal sann kärlek. Hade de inte fallit, skulle de ursprungliga mänskliga förfäderna, Adam och Eva, ha varit fullkomliga horisontala och fysiska föräldrar och skulle ha stått i en position där de kunde bli helt förenade med Gud i en 90 graders vinkel. Skaparen är den förälder vars hjärta är centrerat på sann kärlek, och Adam och Eva är de horisontala fysiska föräldrarna.

Om den himmelska föräldern och de jordiska föräldrarna hade förenats och blivit ett och sedan hade fått söner och döttrar, skulle ingen som är född på jorden, ha något behov av en religion. Alla skulle på ett naturligt sätt gå rakt in i Guds rike. Himlen och mänskligheten skulle vara förenade. Alla mänsklighetens komplicerade problem uppstod på grund av syndafallet. Utan syndafallet skulle vårt sinne och vår kropp inte ha blivit separerade. (210-139, 1990.12.17)

Gud skapade mannen och kvinnan, så att de kunde älska varandra och bli ett. Adam skapades inte för sin egen skull, inte heller Eva. Gud skapade Adam för Eva och Eva för Adam. Dessutom skapade Gud Adam och Eva för sin egen kärleks och glädjes skull. Gud skapade dem inte för kunskap, makt eller pengar. Den allvetande och allsmäktiga Guden behövde inte dessa saker; Han behövde endast kärlek.

Gud skapade inte Adam och Eva för att ge dem kunskap; det var inte för att ge dem makt eller ett överflöd av materiella ägodelar eller för att låta dem njuta av ett rikt liv. Hans syfte, med att skapa dem, var att upprätta dem som ett förkroppsligande av kärlek. Guds syfte, med att skapa människorna, var att skapa ett fundament av kärlek byggt på familjer. Det förhåller sig så därför att utan kärlek, skulle skapelsens värld vara ett helvete, och Guds existens skulle inte ha någon mening. Guds syfte med att skapa människor var kärlek. Ni måste veta att detta är skapelsens absoluta lag. (Blessed Family - 307)

Varför skapade Gud människorna? Mannen är öst och kvinnan väst. Ett vertikalt plan med fyra riktningar är nödvändigt, med den vertikala Guden i centrum. Eftersom detta plan täcker 360 grader, har den ett oändligt område. Vad önskar vi att göra med denna plats? Denna utgångspunkt, den produktionsplats som producerar människor för Guds rike, är jorden. Följaktligen är människorna i Guds rike, de som har levt på jorden. Se er omkring någon gång. Det finns inte något annat sådant rike än det på jorden. Somliga säger att det finns människor som lever i andra delar av universum. Men det är helt enkelt inte så. Hela detta universum skapades för oss. 
(206-209, 1990.10.7)

Är människor bättre än Gud eller inte? När Gud skapade människorna, kunde han skapa endast den vertikala Adam och Eva. Emellertid kan vi föda mer än tjugo barn. Gud kan inte göra detta. Gud skapade endast en Adam och en Eva. Varför? Det finns bara en vertikal och absolut norm. Av denna anledning kunde Gud skapa endast en absolut man och en absolut kvinna. (236-259, 1992.11.8)

Adam och Eva föddes som Guds son och dotter, och de är den substantiella manifestationen av tvillingembryona inom Gud. Denna substantiella manifestation av de osynliga tvillingembryona, man och kvinna, är Adam och Eva; en synlig man och kvinna. Detta är hur Guds söner och döttrar kom till. Skapelsens ideal är till för att fullkomna Guds osynliga hjärtas sfär också i ett substantiellt hjärtas sfär och därigenom förena det osynliga och det synliga. Skapelsens ideal är att upprätta objektets sfär baserat på kärlek. 
(237-160, 1992.11.16)

Vem är Adam? Han är det substantiella uttrycket för hälften av Guds inre egenskaper. Vem är Eva? Hon är det substantiella uttrycket och manifestationen av Guds feminina egenskaper. Att manifestera betyder att de var och en antog en kropp, ett substantiellt uttryck. Innan deras manifestation ägde rum, existerade det en dold motiverande kraft som inte hade avslöjats. Denna dolda motiverande kraft är den person som vi i Unification Church känner som Gud, den osynliga varelsen utan skepnad. (140-123, 1986.2.9)

Den enda sonen och den enda dottern var de barn som föddes för att vara kroppsliga objekt till Guden utan skepnad. Mannen representerar Guds yang-egenskaper (+) och kvinnan representerar Guds yin-egenskaper (-). Skapelsens principer verkar genom att avskilja i två objekt de förenade egenskaperna av Guds inre natur. Han harmonierar därefter de två egenskaper som representerar honom och återförenar dem i en form som liknar hans ursprungliga inre natur. Mannen och kvinnan är var och en födda, liknande en av Guds egenskaper. Följaktligen är föreningen mellan den enda sonen och den enda dottern också föreningen av Guds yang- och yinegenskaper. Med andra ord blir de en harmonisk förening som liknar Gud. Av denna anledning är två människor, en man och en hustru, en förenad kropp som representerar Gud i sin helhet. (9-83, 1960.4.16)

3.2 Man och hustru står som sekundära skapare efter Gud

När en man och hustru blir ett och får barn, kan de fortsätta för alltid. När de stiger till positionen av skapare och får barn, kan de känna Guds glädje över skapelsen på denna jordiska nivå. Av denna anledning måste din hustru vara som din son eller dotter. Hon kombinerar positionerna son och dotter, bror och syster. Följaktligen kan ni inte separeras från varandra. Kärleken är inte godtycklig. Endast när ni får era barn efter att ha följt hela denna tradition, kommer du att nå den ursprungliga standard som Gud ursprungligen önskade som skapelsens ideal. Detta är anledningen till att familjen kallas för himmelrikets grundval. (223-24, 1991.11.7)

När en man och en hustru får barn och stiger upp till föräldrarnas position, kommer de att känna djupt hur mycket Gud gladde sig när han skapade människorna. Att få barn transformerar det som är en potential för djupa erfarenheter till verklighet. Genom dessa erfarenheter blir vi i stånd till att överta hela den auktoritet som vilar på Gud, himmelens och jordens mäktiga subjekt. Föräldrarnas ansvar inkluderar att föda och uppfostra sina barn med omsorg, tills barnen har gift sig. Gud skulle ha uppfostrat Adam och Eva och välsignat dem i äktenskap, men han var ur stånd att göra så. På samma sätt kunde Adam och Eva, efter att ha fött egna barn, inte välsigna dem i äktenskap. Denna bittra sorg måste lösas. Dessa är de grundläggande principerna för vår utbildning. Slutsatsen är enkel. 
(223-196, 1991.11.10)

Människorna står i en position som horisontella föräldrar. Adam och Eva är barn, och bror och syster, och man och maka på samma gång. De stiger därefter till positionen som Gud, genom att föda söner och döttrar. Att föda och älska barn betyder att kunna ärva allt som var glädjefullt efter det att Gud skapade människorna. 
(223-267, 1991.11.12)

Dina barn är det sätt på vilket Gud hjälper dig att känna glädje i positionen som skapare, den glädje Gud kände när han skapade Adam och Eva. Barn är den andra skapelsen i ordningen, och den kommer genom Adam och Eva. Gud, som inte har någon gestalt, skapade Adam och Eva som substantiella varelser med fysisk form. Om Adam och Eva hade nått fullkomlighet, skulle de som fullkomningen av Guds kroppsliga gestalt ha blivit kärlekens centrala representanter. Precis som Gud kände glädje när han hade skapat Adam och Eva, ges barn till dig, så att du på ett påtagligt sätt kan känna och erfara Guds glädje över skapelsen. (238-62, 1992.11.19)

Gud söker förverkliga sitt ideal av en harmonisk familj i universum. Det är därför han söker lämna vidare sin kärlek, genom att skapa barn, bröder och systrar, äkta män, hustrur och föräldrar. Eftersom han har kärlek, sätter han oss i en position som sekundära skapare, skapare av våra söner och döttrar och avslöjar för oss hur dyrbara våra söner och döttrar är. (238-40, 1992.11.19)

När en kvinna väntar ett barn, träder en ny värld fram för henne. När barnet börjar röra sig har hon så mycket hopp. Detta är hur kvinnor bör vara. De har många drömmar, liknande de som Gud hade när han skapade. Att tänka ”Jag hoppas att mitt barn växer upp och blir så och så i framtiden" är i enlighet med Guds hjärta när han förberedde sig att skapa Adam och Eva. Sådana är kvinnors tredimensionella drömmar. Med tanken ”jag är inte ensam, hela världen är i mitt barns händer och han eller hon växer i mitt moderliv”. Hennes sinne omfamnar hela världen i kärlek. (228-263, 1992.7.5)

Den tid när det är dags att få barn, efter det att du har gift dig, signalerar att du flyttar upp till en högre sfär. Du stiger upp till Guds position. Att älska dina barn är Guds sätt att låta dig erfara hans hjärtas innersta känslor och hur mycket han älskade människorna, efter det att han skapade dem. (224-28, 1991.11.21)

Gud kan komma och bo inom Adam och Eva endast när de älskar varandra på det sätt som Gud älskar. Han kan inte komma dit om de bara gör som de själva vill. Den osynliga Guden kommer till dem, endast när de blivit helt förenade. Gud vill då ge dem en speciell titel och position i förhållande till kärlek och svepa in dem i tyg gjort av kärlek. Detta är idealet. Bara då kan Gud känna kärlekens doft. Varhelst Gud går, vädrar han efter kärlekens doft. (112-103, 1981.4.5)

Skulle Gud tycka om att kyssas? Den osynliga Guden har inget sätt att erfara detta av sig själv, därför att hans två inneboende aspekter är sammanlänkade. När ni älskar, kommer ni tillsammans och åtskiljs därefter igen, eller hur? När mannen och hustrun älskar varandra intensivt i början, är deras kärlek som åskans dån och som blixten när den slår ned. Deras kärlek brinner het men sedan går de tillbaka till nollpunkten som moln som drar sig tillbaka efter ett regn. 
(224-36, 1991.11.21)

Gud är en harmonisk förening av tvåfaldig karaktär. På samma gång är han en manlig varelse. Eftersom det är mannen som är i partnerskap med Guds faderliga kärlek, är detta en vertikal relation. Kvinnor bildar inte en sådan vertikal relation. I stället bildar de en horisontal relation i partnerskap med det vertikala. Mannen observerar attributen i Guds karaktär och relaterar vertikalt i en relation av ”ovanför och under”. Kvinnan relaterar horisontalt i en relation av ”vänster och höger”.

Vilket kommer först, det vertikala eller det horisontala? Eftersom det vertikala kommer först, strävar och söker alla naturens principer att komma närmare det vertikala centrum. Det är därför sonen kommer före dottern i förhållande till Guds kärlek. Endast på det sättet kan allt arrangeras i rätt ordning. (177-324, 1988.5.22)

Kvinnor har sin menstruationsperiod en gång per månad, eller hur? Vem är detta till för? Ni måste förstå hur dyrbar er avkomma är. Syftet med att skapa Adam och Eva var att skapa medborgare för Guds kungarike. Det finns inte något sätt att producera dem i den andliga världen.

Gud är den vertikala kärlekens herre, och det vertikala har endast en axel. Den har endast en riktning. Eftersom endast en riktning inte leder till produktivitet, är ett horisontalt område nödvändigt. Följaktligen är Guds syfte med att skapa, att bli ett med mänskligheten, föröka dem för att få många medborgare till sitt kungarike och föra dem alla till himlen. (222-72, 1991.10.28)

En äkta man och hans hustru är centrum för produktion av medborgare för Guds kungarike. Så Gud måste oundvikligen skapa människor. Människorna är himlens söner och döttrar, Guds söner och döttrar. Män och hustrur utgör grunden för att på denna jord producera medborgare för Guds kungarike, från våra första förfäders kött och blod, genom att utvidga vår koppling till den kungliga familjen i himlen. Finns det någon som vetat om detta? (219-49, 1991.8.25)

Gud skulle inte längre ha varit en ensam varelse, efter det att han sett en ursprunglig man och kvinna älska med varandra. Han skulle ha känt en ömsesidig glädje med dem, när han såg hur kraftfullt det kärlekens väsen är, som fanns latent inom honom.(God’s Will - 279)

Tror ni Gud ser er när ni älskar, eller inte? Skulle Gud, som existerar bortom tid och rum, sluta sina ögon på natten, när världens fem miljarder människor världen älskar? Hur känner han sig, när han ser dem? Hur många goda hustrur och goda makar finns det? Fundera på det. Alla slags saker händer där. De som motvilligt spelar en frus roll, motvilligt dras med, motvilligt försöker att behaga sin make eller maka – ingen skulle behöva leva så. Det är inte kärlek, eller hur? Kan det kallas att leva? Hur bra skulle inte världen vara, om den blev en miljö där fjärilar och bin flög omkring fritt och, vi kunde leva i harmoni i himlen och på jorden enligt Guds skapelseideal - det skulle vara precis som Edens lustgård med blomdofter, och Gud kunde saligt somna där. Har ni någonsin tänkt på detta? Försök att leva så. 
(222-252, 1991.11.3)

Gud har inte kunnat relatera till mannen och hustrun eller deras position som föräldrar. Vi måste återupprätta detta. Av denna anledning måste Sanna föräldrar komma. Endast när Sanna föräldrar framträder och blir vertikala och horisontala föräldrar kommer allt att bära frukt här, precis som när Gud födde fram ideala barn vid tiden för skapelsen. Gud utförde skapelsen endast vertikalt. Adam emellertid, kan skapa horisontalt när han väl har fullkomnat sitt andliga och sitt fysiska jag. Även om Gud skapade endast två människor, en son och en dotter, människor som står som fysiska föräldrar å Guds vägnar, kan de föröka sig och producera ett obegränsat antal av Adam och Eva. De kan ha tio, även tjugo barn. Gud kan inte göra detta. Med tiden föds många människor på den horisontala expansionens väg och de kommer att utvecklas till himlens medborgare. 
(236-146, 1992.11.4)

Sanna föräldrar är frukten av oräkneliga antal religioner, en frukt som kan representera Guds största skapelseverk. De är historiens höjdpunkt, syftet med religionen och mänsklighetens högsta förhoppning. Allt blir fullbordat med dem. I dem finns det frihet. Individer och allt i himlen och på jorden befrias genom dem. Allt detta, och den förenade himlen och jorden, har sitt ursprung i kärlek. (220-221, 1991.10.19)

Sektion 4 Kärlekens ideal uppfylls i familjen


4.1 Guds skapelseideal är fullbordandet av de fyra positionernas grundval

Vad är Guds syfte med skapelsen? Han skapade inte Adam och Eva bara för att kunna titta på dem. Han skapade inte män och kvinnor bara så att de kunde få bli gamla på egen hand och dö. Han skapade dem så att de skulle kunna växa till mognad och, genom sina hjärtan som längtar efter att relatera till det motsatta könet, bygga det sanna himmelriket på jorden med Gud som centrum. Det var så de skulle kunna skapa ett kärleksnäste med Gud i mitten. Mannen, Adam, representerar här himlen och kvinnan, Eva, representerar jorden; detta är himmel och jord. Följaktligen, även om de är två, förenar deras horisontala enighet himmel och jord. När de uppnår enighet genom Guds kärlek, kommer kosmos att enas automatiskt. (21-43, 1968.9.1)
Gud hade större förväntningar på framtiden, på vad som skulle utvecklas genom Adam och Eva, än vad han hade vid tiden då han skapade dem. Han siktade på det mest nobla och värdefulla resultatet – att uppfylla skapelsens syfte och att fullända de fyra positionernas grundval med kärleken i centrum. (God’s Will - 533)
Gud skapade sin son, Adam, som representant för den positiva aspekten av de två egenskaperna och älskade honom djupt. Med sin kärlek till honom, inkluderade han den feminina aspekten av sin kärlek. Likaså, med sin kärlek till sin dotter Eva, inkluderade han den manliga aspekten av sin kärlek. När dessa två separata individer blev en, utvecklades grunden för en tredje ny början och skulle ha blivit till verklighet i deras barn. Av denna anledning säger vi att barn är de objekt av kärlek som stimulerar nytt hopp. Adam och Eva föddes som förkroppsligandet av Guds kärlek och föräldrakärlek. Det är därför Gud tycker om sina barn, och Adam och Eva tycker om sina barn. Ni känner till de tre objektens syfte. Detta är hur de tre objektens syfte ska uppfyllas. (32-238, 1970.7.19)
Guds vilja för människorna är att uppfylla syftet med skapelsens ideal. Skapelsens ideal blir inte fullständigt bara av att en man och en kvinna gifter sig med varandra och blir ett. De måste därefter skaffa barn. Det är så därför att himmelens och jordens princip förbinder förhållandet mellan ovanför och nedanför, och framför och bakom. Om det finns en gårdag, finns det idag, och, om det finns idag, finns det imorgon. Alla dessa måste bindas samman. Men för en ensam man och hustru finns det endast i dag, och ingen morgondag. Utan en morgondag kommer allt att avslutas. Om vi säger att ett par befinner sig ovanför, måste de ha något nedanför sig, nämligen barn. Utan något som är nedanför, slutar det där.

Följaktligen är himmelens och jordens princip att när den övre positionen och den undre positionen upprättas, kan vänster och höger framträda.

Endast efter det att de hållit äktenskapsceremonier för sina barn kan föräldrarna känna att de har uppfyllt sitt ansvar. Ett förhållande mellan ovan och nedan upprättas endast när ett par som är föräldrar upplever sina barns äktenskap. Endast när denna relation av ovan och nedan upprättas kan idealet uppnås.

Mannen och hustrun sammanfogas som vänster och höger; föräldrar och barn måste ha en relation av ovan och under för att binda samman det vertikala och horisontella och därigenom bilda en ideal, sfärisk domän inom universum. Förutom detta, så är det endast när det finns bröder och systrar som en sfär slutligen kommer att bildas.

När idealet förverkligas på detta sätt, kan du rita en cirkel runt de vertikala och horisontala linjerna som möts i centrum. Slutligen, endast när en man och en kvinna upplever förverkligandet av idealet i det vertikala och det horisontala, kan de säga att de lever inom den ideala sfären.

Detta utgör de fyra positionernas grundval som Unification Church lär ut. Det är därför vi säger att fullbordandet av de fyra positionernas grundval är fullbordandet av skapelsens ideal. (85-178, 1976.3.3)
En person bör inte förbli ensam utan snarare gå genom tre etapper som tar sin början med individen, därefter en etapp med en partner och slutligen en etapp med barn. Den Gudscentrerade relationen mellan en person, personens make eller maka och deras barn är de fyra positionernas grundval. Fulländningen av de fyra positionernas grundval är Guds syfte med skapelsen. (19-106, 1967.12.31)
För att upprätta de fyra positionernas grundval måste du först utveckla ditt hjärta som man eller hustru; endast därefter kan du uppleva barnens hjärta och hjärtat hos en förälder. (13-67, 1963.10.17)
4.2 Skapelsens ideal uppfylls genom fullbordandet av familjen

Det ideal, som Gud ville se uppfyllt genom våra första förfäder, var att en man och en kvinna blir ett och skapar en ideal familj. Därefter är centrum för den ideala familjen varken mannen eller kvinnan. Familjen är en grupp som skapas av föreningen mellan föräldrar, barn, mannen och hustrun. Centrum för denna grupp är Guds kärlek. Slutsatsen är att Guds vilja är att förverkliga fullbordandet av en familj som är centrerad på Guds kärlek. (127-9, 1983.5.1)
Familjen är ursprunget och det grundläggande fundament som är oföränderligt genom tidsåldrarna. Den kan inte ändras av en far, av en bror eller en syster eller ens av en nations institutioner. Den kan inte heller ändras av världen, av himmel och jord eller ens av Gud. Följaktligen är begreppet revolution inte nödvändigt för familjen. 
(25-85, 1969.9.30)
Människor behöver existera i en relation mellan förälder och barn, mellan man och hustru och mellan syskon. Med andra ord måste dessa tre relationer mötas i en punkt. Det finns bara en centralpunkt. Centralpunkten för ovan och under, vänster och höger, och fram och bak, ska inte vara olika. Om de centrala punkterna är olika, förstörs jämvikten i relationen mellan ovan och nedan, vänster och höger, och framför och bakom.

Slutligen bildar därför positionerna av ovan och under, vänster och höger, och framför och bakom, tillsammans med en central punkt, numret sju. Att bilda numret sju betyder att bli ett med Gud, genom fullkomlig sann kärlek, och att bilda en familj där allt blir en perfekt sfär och uppnår harmoni och enighet. (299-114, 1999.2.7)
Den plats där föräldrar och barn, man och hustru, och alla bröder och systrar önskar att fogas samman i sann kärlek, är den ideala familjen. Här, när en evig, världsomfattande jämlikhetsprocess inleds, börjar himmelriket på jorden, och himmelriket i himlen automatiskt att förverkligas. (300-226, 1999.3.14)
Eftersom Gud är den ursprungliga varelsen av sann kärlek, blir alla del av samma kropp när de binds samman med sann kärlek. Föräldrar är gudar som lever i stället för Gud på jorden, man och hustru är gudar som är varandras motsvarigheter, och söner och döttrar är små gudar. En familjstruktur som består av tre generationer med sann kärlek i centrum på detta sätt, utgör himmelrikets fundament. Utan att uppnå en sådan bas, kan kungariket inte upprättas. Familjen är universums centrum. Familjens fullkomning är basen för universums fullkomning. Och om det finns kärlek i en familj och kärlek för universum, kan vi röra oss fritt, vartsomhelst. I detta fall står Gud i den kombinerade centrala positionen av kärlek som hela universums förälder. (298-306, 1999.1.17)
En mans kärlek, en kvinnas kärlek, en sons kärlek, en dotters kärlek, föräldrarnas kärlek och Guds kärlek innefattas alla i den ursprungliga skapelsens familjefundament med Gud som centrum.

Vilken plats som helst där dessa olika slag av kärlek visas, någon som älskar sina föräldrar, sin man eller maka och sina barn, praktiserar himmelrikets livsstil. (Blessed Family - 942)
Familjen utgör den etiska grundvalen för ett samhälle; det är den bästa och den grundläggande modellen och är huvudsystemet för den mänskliga världen. I en sådan familj är kärlek den bästa standarden för varje person. (Blessed Family - 942)
De viktigaste händelserna i en människas liv är födseln, giftermålet och döden. Vid tiden för födseln, hur är det bäst att födas? Man bör födas med god hälsa. Därefter kommer tiden för giftermål. Man gifter sig för att leva; det vill säga att upprätta de fyra positionernas grundval. Endast när dessa universums gemensamma reglerande principer upprättas på jorden kommer Guds vilja, och mänsklighetens vilja att uppfyllas. Familjen är den plats där vi söker att förkroppsliga sådana universella lagar och manifestera denna form. 
(24-230, 1969.8.17)
Guds ideal för skapelsen var att Adam och Eva, våra första förfäder, skulle föröka sig och få barn av godhet och bygga en värld centrerad på Gud. (God’s Will - 137)
Vi har ett talesätt som säger, ”harmoni i familjen föder framgång i allt”. Detta betyder att fred i familjen gör att allting går bra. En fullkomlig familj är en familj av fred och utgör himmelrikets fundament. Den drivande kraften i en sådan familj är sann kärlek. Sann kärlek är den rena, och vackra kärleken där vi älskar Gud och vår partner mer än oss själva, med hela vår livskraft. I detta universum har Gud inte skapat någon kraft som är större än kraften hos sann kärlek. Sann kärlek är Guds kärlek. (219-118, 1991.8.28)
Om Guds vilja hade slutförts på denna jord, hade en enda kulturell sfär skapats med Adam som centrum. I stället för oräkneliga folk, som vart och ett bildar sin egen separata kultur och civilisation, såsom vi ser i dag, skulle vi haft en värld med en enda kultur, en enda filosofi och en enda civilisation centrerad på Adam. Därefter skulle allt, inklusive kultur, historia, seder och bruk, språk och tradition, vara förenade. I Guds kärlek skulle vi ha upprättat en ideal familj, stam, folk och nation, och dessa skulle ha utvidgats till att förverkliga en ideal värld enligt Adams ideal. Om vi tittar på ett träds rot, stam och löv är de alla sammanlänkade med ett liv. Ser vi på världen med Guds vilja som utgångspunkt, betyder det att vi är centrerade på kärlek. Om vi såg uppåt, skulle vi tjäna Gud som vår Fader och när vi såg nedåt, kunde vi omvandla alla människor till en levande kropp. Detta skulle vara som en levande kropp av kärlek, som bröder och systrar som bygger en evig, Gudscentrerad, ideal värld. Människor som lever i en sådan värld, skulle inte ha behov av frälsning eller en Messias, för de skulle vara Guds goda söner och döttrar. 
(110-213, 1980.11.18)
Sektion 5 Guds vilja med att skapa alla ting

5.1 Syftet med att skapa alla ting

Gud skapade inte ursprungligen alla ting i himlen och på jorden som leksaker eller att ha som hobby. Han skapade dem inte utan syfte eller inriktning, eller utan en bestämd filosofi. Snarare skapade han dem med ett stort syfte, baserat på det stora universums filosofi. Därför vi kan inte förneka, att den filosofi som är baserad på Guds hjärta, är närvarande i alla existerande ting, från de mest oansenliga varelser till hela universum. I vilket syfte skapade Gud dem med en sådan filosofi? Otvivelaktigt var hans syfte att se en ideal värld baserad på Guds kärlek, det vill säga, en värld där vi kommunicerar i kärlek, upplever glädje i kärlek, lever i kärlek och dör i kärlek. När vi vaknar och öppnar våra ögon, ser vi hur allt breder ut sig framför oss. Från allt vi ser får vi olika intryck och beroende på hur våra sinnen reagerar, påverkas det vi ser i vårt dagliga liv.

Även de minsta varelserna runt om oss har utan tvekan en förbindelse till oss och en relation med oss. Även om vi kanske ignorerar dem, har dessa oansenliga varelser en förbindelse med mänskligheten som avslöjar värdet av deras existens varje dag enligt den himmelska principens ideal. Det är så därför att från synvinkeln av syftet med vår existens, från den minsta existensen till människor - vilka kallas skapelsen herrar och som kan härska över alla ting – ligger allt inom den sfär för kärlekens ideal där de kan omfamna Guds ideal för detta stora universum. Så för att uppfylla universums syfte, uppstår rörelse där små saker absorberas av det som styr en högre sfär. Små saker absorberas av stora saker och blir en del av deras materiella form och element. Detta leder till förverkligandet av ett enda syfte, baserat på ett övergripande ideal.

Vi kan inte förneka att historien har avancerat på detta sätt, och att den existerande världen har rört sig längs det spår som styrs av en himmelsk princip för det enda syftets skull. (9-163, 1960.5.8)
Varför Gud skapade alla ting? Det var för att ha ett objekt för sin kärlek, en partner, och att skapa en kärleksrelation. Han ville att människor skulle leva och därefter återvända till den ursprungliga världen och bo i Guds eviga ursprungliga hemland av kärlek. 
(142-75, 1986.3.1)
Bibeln beskriver Guds skapelse av himmel och jord i enkla uttryck som säger att Gud skapade himmel och jord genom Ordet. Stjärnorna kom till när Gud sa, ”låt det bli stjärnor", och jorden kom till när Gud sa, ”låt det bli en jord”. Men du måste vara medveten om att i denna process höll Gud fast vid utvecklingsprincipen som utvecklar små saker till stora saker enligt oändlig ordning och lag.

Enligt denna princip, efter att ha skapat alla saker, skapade Gud våra förfäder, Adam och Eva, genom att koncentrera det väsentliga av allt i universum. (65-20, 1972.11.13)
Dagens kristna säger att eftersom Gud är allvetande, och allsmäktig, kom allt till genom att Gud bara sa, ”låt det bli en himmel och en jord”. Men så var inte fallet. Gud investerade allt, all energi han hade. Genom att investera hela sin kärlekskraft, skapade han alla saker som en gåva till sina älskade söner och döttrar som skulle komma, sin älskade framtida familj. Allting skapades så. Så vi bör se på alla ting och tänka på detta. (112-306, 1981.4.25)
Med vad skapade Gud? I början fanns Guds vilja, och Guds tanke. Tillsammans med Guds tanke fanns det en plan. Vi kan se att det var Guds ursprungliga vilja och plan att bygga något slags mänsklig värld efter skapelsen av människan. (76-91, 1975.2.1)
En sak som du bör veta är att när världen skapades, skapade Gud först omgivningen. Detta är den värld som är ett resultat av relationer mellan subjekt och objekt. Den naturliga världen har utvecklats till en värld där subjekt och objekt samverkar med varandra. (131-217, 1984.5.4)
När vi betraktar de principer som användes i skapelsen av himmel, och jord, gjorde Gud inte de centrala varelserna och därefter deras omgivning. Snarare förberedde Gud en omgivning baserad på relationer, innan han skapade människorna. För att skapa människor, gjorde han först jord. Han upprättade det inre baserat på det externa. Detta är den princip som himmel och jord skapades efter. Sådant som existerat tidigare har banat väg för större ting, och saker utan värde har gett upphov till saker av värde. Detta är den bakomliggande principen för skapelsen av himmel och jord. Vid skapandet av människorna, gjorde Gud först den mänskliga kroppen och därefter anden. 
(152-318, 1963.8.18)
När Gud såg allt som han hade skapat under de sex dagarna, fylldes han med stolthet, och han ville stolt visa upp det. Hans glädje var oändlig när han såg sin skapelse. När Gud sa, ”det är gott, det är gott,”, om och om igen med en sådant glatt hjärta, vem talade han till? Han talade till alla ting i skapelsen. Vi måste förstå att han talade till alla saker med ett sådant ivrigt hjärta. (5-238, 1959.2.8)
När Gud skapade världen, fanns där glädje. När han har skapat världen, sa han att den var god att skåda. Han kände glädje. Vad är glädje? Det är vad du känner när du uppfyller ett bestämt syfte. Gud kände sig glad över alla saker som han hade skapat, därför att Guds känsla av syfte fanns inbäddat i dem.

Vilket slags värld är då den återupprättade världen? Det är helt enkelt en värld där människor lever och har multidimensionella förbindelser där hjärtat står i centrum, genom vilka de kan prisa Gud när de skådar varje individuell enhet i universum. Det är här, från himlens synvinkel, värdet av varje enskild art ligger. Så berättelsen där den helige Franciskus predikade till djur och fåglar, var inte en lögn. Det låter om en dröm, men det är verklighet. (9-166, 1960.5.8)
Trots att kärlek finns även om du är ensam, kan den inte fungera tills du har en partner. Inte ens Gud kan ge kärlek utan en partner. Även om kärlek är vad Gud tycker om mest, kan kärleken inte manifesteras när han är ensam. När någon är ensam, kan hon eller han varken känna glädje eller någon kärleksimpuls. Det är därför Gud skapade universum som en partner med vilken han kan med dela kärlek och glädje. När han hade skapat universum, skapade Gud Adam och Eva som dess ägare. (143-81, 1986.3.16)
5.2 Det gåtfulla universums storlek och struktur

Allt i den skapade världen är förberett som en lärobok, så att Guds älskade söner och döttrar kan söka efter kärlekens ideal. Det är därför allt existerar i ett parsystem. Mineralriket fungerar genom relationen mellan subjekt och objekt. Samma sak i atomer, protoner och elektroner som interagerar med varandra genom en relation mellan subjekt och objekt. Utan denna växelverkan kan de inte fortsätta att existera. Utan rörelse kan det inte finnas någon evig existens. Universum centreras följaktligen på mänskligheten, och utgör den domän som skapades för att göra det möjligt för människorna att nå den centrala punkten. (137-59, 1985.12.18)
Vad är universum? Det är som Guds synliga kropp. Det är en förlängning av Guds varelse. Det är här idén att vi verkligen är kapabla till kärlek växer fram. Med andra ord, att älska universum är en mycket verklig erfarenhet. 

Du stryker ditt hår så här, eller hur? När du får smuts på din kläder, borstar du av dem, inte sant? Varför du gör det? Därför att dessa saker är en del av dig. Därför att de är ett med dig, gör du så. Från och med nu, bör du ta med dig Gud innerst inne i ditt hjärta, och bygga en enad värld, där ditt sinne är ett, din kropp är en, och alla ting är ett. (86-173, 1976.3.28)
Om ni vill veta, så är universum många miljarder ljusår i diameter. Ljuset färdas 300.000 kilometer per sekund, och 300.000 kilometer är sju och en halv gånger jordens omkrets. I astronomin kallas det avstånd ljuset färdas under ett år för ett ljusår. Universum är så stort att ljuset, som rör sig enligt denna ljusårsenhet inte når sin slutliga destination ens efter miljarder av år. (127-213, 1983.5.8)
Greenwichobservatoriet har än så länge upptäckt stjärnor som är tio miljarder ljusår borta, och nu har tiden kommit då vi kan ser stjärnor som är femton miljarder ljusår och även längre bort. Storleken på detta universum är ett principiellt nummer - 21 miljarder ljusår i diameter. Ljus färdas med hastigheten av 300 miljoner meter per sekund. Det betyder att det ljuset cirklar runt jorden sju och en halv gång på en sekund.

Detta höghastighetsljus skulle, även om du tänkte att det bara skulle färdas en dag, ge dig huvudbry och du skulle inte förstå det. Du skulle säga: ”detta är bortom min fattningsförmåga”. Men det rusar iväg inte bara under hundra år, utan under miljarder av år. Hundra miljoner är hundra gånger en miljon. Emellertid, även hundra miljoner år efter att det startade, rör det sig fortfarande. Om en person lever i hundra år, har en miljon människor levt och dött under den tidsperioden. Med andra ord, ett hundra miljoner ljusår betyder att ljuset fortfarande färdas, även efter det att varje person levt i hundra år från början till slut och detta fortsatt för en miljon människor. Hur långt är då 21 miljarder ljusår? Om varje person har levt i hundra år från start till slut, måste detta fortsätta för 210 miljoner människor eller mer. Ljus färdas inte detta långa avstånd i en rak linje, utan färdas i cirklar. Detta är vårt universum. (181-195, 1988.10.3)
Vad i all världen menar vi med fullkomningen av universum? För att fullkomna universum måste var och en av oss bli fullkomlig. Även om universum är fullkomligt, har det ändå ingenting med dig att göra, om du inte är fullkomlig. Vi vet att hur underbar världen än är, och även om världen därute dansar av glädje, har alla de glada omständigheterna i världen runt omkring ingen betydelse för dig, om du känner stor smärta eller är olycklig. (166-210, 1987.6.7)
Fullkomningen av universum måste ge glädje till ditt inre jag, såväl som till den externa världen. Både ditt sinne och din kropp måste jubla av lycka. Dina celler, till exempel, måsta alla jubla. Cellerna i dina ögon och de i dina fotsulor är olika, eller hur? Även om de är olika, måste cellerna i dina händer och alla dina celler vara lyckliga tillsammans med alla delarna av din kropp och sinne. Ingenting kan utelämnas, allt måste jubla. I stället för att förbli separerade bör de sammanfogas till ett. Endast när vi har en värld som kan uppleva vibrerande glädje av kärlek, baserat på verkligheten hos denna sammanlänkade kropp, kommer universum att bli fullkomligt. 
(166-210, 1987.6.7)
5.3 Naturen är en lärobok som lär ut kärlekens ideal

Vissa människor som ber, har kallat naturen, Bibeln nummer ett. Den hamnar inte på andra plats. Bibeln, som beskriver Israels historia, ger inte alltid ett klart budskap. Vet du hur mycket jag skakade på huvudet när jag läste den? Den kan vara mycket tvetydig; människor förstår vad de vill av den, som om det var en spåkvinna som spådde om deras framtid. För några är den ett sätt att fly från verkligheten. Så den naturliga världen som skapats av Gud, är bättre än Bibeln på att utföra den hårda uppgiften att bedöma fakta och förklara allt från början till slut. (20-270, 1968.7.7)
Kontaktpunkter finns på alla nivåer och börjar på extremt små platser. Ditt individuella jag är också ett liv där 400 triljoner celler är sammanlänkade. Bland alla varelser i den skapelsens ideala värld som centreras på Guds kärlek - det vill säga, det stora universum - finns det inte någon som är född utanför Guds hjärta. En poet som känner detta inom sig måste vara en stor poet. Om det fanns en poet, som kunde känna och uttrycka det kosmiska hjärtat när han ser ett darrande löv, han kan sägas vara universums poet.

Vi har inte reflekterat över hur allt i himmelen och på jorden som uppenbarar sig runt om oss utan att vi är medvetna om det, existerar tillsammans med Guds kärlek. När du reflekterar djupt kan du se att ett litet sandkorn rymmer universums principer och hur en atom rymmer den ändlösa och outtömliga harmonin i universum. Vi kan inte förneka att all existens är ett resultat av någon okänd men ändå komplicerad kraft.

Bortom molekyler finns det atomer, och bortom atomerna finns det elementarpartiklar. Dessa saker, snarare än att existera omedvetet, har en viss medvetenhet och ett syfte. Följaktligen bör du grundligt förstå att alla existerande varelser har kommit till genom Guds älskande hand. Så de är oundvikligen förbundna med Gud i hjärtat. (9-166, 1960.5.8)
Vilket slags person är en andlig mästare? Den som har ett hjärta som utropar, ”Gud!”, medan han håller ett gräsblad och kan känna att dess värde är jämlikt sitt eget, den personen är den största andliga mästaren. En person, som kan sjunga om ett sådant värde på ett sådant sätt skulle vara den största artisten. Den person som kan upptäcka de olika smakerna av Guds kärlek och hjärta i mångfalden av alla ting som finns runt om honom bör representera hela universum. Han eller hon är någon som har känsla för att bli vän med alla ting och som finner glädje i dem.

Om det finns någon vars alla celler rörs av en sådan känsla, bör han vara den som representerar hela universum. En sådan person är en skapelsens herre. Kan någon, som ingenting kan förutom att äta, bli skapelsens herre? (9-166, 1960.5.8)
Om du noga observerar barn, tycker de huvudsakligen om livliga varelser som valpar, insekter, fåglar och vilda djur. Varför är det så? Det är i regel så människor är. Vad betyder detta? Deras intresse väcks när de ser den naturliga världen och jorden i rörelse. Även om naturligtvis det finns olika nivåer av partnerskap, tycker människor om och finner det intresserant att fundera över dessa saker. På så sätt lär de sig om alla kärlekens egenskaper inom dem. Genom att observera hur småkryp, insekter och djur lever, ser vi att de alla finns i par. När man tänker på detta, är naturen ett museum av läroböcker som byggdes för att utbilda människor, som objekt av Guds kärlek, när det gäller ideala ömsesidiga relationer. 
(137-211, 1986.1.3)
Gud gjorde universum och allt i det för att vara en lärobok som hjälper sina älskade söner och döttrar att finna kärlekens ideal. Det är därför allt existerar i ett parsystem. Mineralriket fungerar genom en relation mellan subjekt och objekt. I atomer, som är massans strukturella enheter, interagerar protoner och elektroner i en relation av subjekt och objekt. Utan denna växelverkan kan de inte existera. Utan rörelse kan det inte finnas någon evig existens. Det är därför de måste växelverka.

Människor observerar och lär från naturen, när de växer upp. De lär sig saker, och säger, ”detta är hur insektsvärlden är!”. När du lyssnar noga en höstnatt med en strålande måne, och skinande stjärnor, är ljuden av insekter som en orkester. Varför gör de sådana ljud? De sjunger om sina ideal, när de söker efter sin partner. De viskar om kärlek. Fåglar och alla andra djur följer samma gemensamma nämnare av kärlek, när de gör sina ledsna och glada ljud. De står lågt på skalan och långt från axeln, och ändå cirklar de runt om axeln på samma horisontalnivå. Det är så alla ting existerar. (137-59, 1985.12.18)
Det finns tre slags fågelsång: först en sång som signalerar hunger; för det andra en sång som sjungs av kärlek för dess make eller maka; och för det tredje, en sång som sjungs vid fara. De är alla olika. Vi vanliga människor vet inte om detta, men i deras egen värld vet de det. När de ropar ut hunger, förstår alla andra fåglar detta. Men vad cirklar deras dagliga liv omkring? Hunger tas om hand enkelt genom att äta och de möter inte fara varje dag heller. Det mesta av deras sjungande måste ha att göra med att gå fram och tillbaka i den givande och mottagande relationen med sin kärlekspartner. (137-211, 1986.1.3)
Människor skapades som subjekt och objekt, som ett par. Världen med alla dess ting, som existerar för mänsklighetens skull, är i harmoni under kärlekens princip och förverkligar sitt syfte och ideal genom mänsklighetens kärlek.

För mänskligheten och speciellt för den mognande Adam och Eva, är världen med alla dess ting en lärobok i kärlek och ett museum som i oändlighet visar kärlekens innersta. (135-10, 1985.8.20)
Alla fåglar och djur existerar i par. De harmonierar med varandra i kärlek. Blommor och fjärilar relaterar från två motsatta poler, men ändå harmonierar de med varandra. Detta reflekterar den harmoniska relationen av himmel och jord. De motsatta polerna av universum kommer i harmoni baserat på kärlek. Det är detsamma med flyttfåglar. Fåglar i söder flyger till norr och fåglar i norr flyger till söder, och bärs av kärlek för varandra fram och tillbaka över regionerna. Genom att göra så centrerar de sig på kärlek för evigt. Människor lär sig om kärlek genom läroböckerna i det museum som Gud skapade. När människor och Gud älskar varandra i glädje, kommer allt i himmelen och på jorden att följa den rytmen och harmoniera runt om dem. Om Gud tycker om detta och älskar detta, så kommer änglavärlden också att tycka om det. Hela den skapade världen kommer att tycka om det också, den kommer att applådera och lovprisa. Sångfåglar kommer att lovsjunga och vackra blommor kommer att lovprisa genom sina dofter. Denna skapade värld existerar för att utvidga den väldoftande atmosfär där människor, som har den centrala positionen eftersom de har den högsta kärleken, kan njuta av detta. Även de fula paddorna kväker, ”Kvack, kvack, kvack” när de älskar. Det är så charmigt! De sparkar med sina ben och rör dem upp och ner, medan de älskar. Vilken förtjusande scen! Detta är den högsta konsten. 
(142-273, 1986.3.13)
När de mognar, kommer Adam, och Eva att förstå och säga, ”Oh, det är så man älskar”. Gud bredde ut världen inför dem, med alla dess ting, för att tjäna som en lärobok, att vägleda den mänskliga kärlekens ideal att nå mognad. Så fortsätter de att lära sig. När de växer sig större, kommer de att ha olika känslor gentemot varandra och säga, ”Aha, vi var som bror och syster i det förflutna, men nu verkar det…” De kommer att lära sig och säga, ”Aha, det är så man gör”. Så de kommer att gå rakt fram längs parallella linjer och därefter kollidera, att säga, ”Du och jag måste mötas även om vi riskerar att dö. Vi kan inte gå någon annanstans”. 
(137-59, 1985.12.18)
Födda som Guds första barn, skulle Adam och Eva växa från barndom till mognad i en domän där de stod under Guds beskydd. Eftersom deras intellekt var menat att utvecklas genom denna process, skulle de ha kommit fram till varför Gud skapade världen, och Gud skulle ha utbildat dem till förståelse av den skapade världen. Den skapade världen, med allt i rörelse, var en lärobok för att undervisa Adam och Eva allt de behövde veta om hur man lever. De skulle ha blivit våra första, ursprungliga förfäder. Ni måste förstå att ända sen den tid då Adam och Eva inte uppnådde fullkomlighet, har den skapade världen varit en modell och ett museum som visar oss hur man för ett idealt liv. (137-126, 1986.1.1)

5.4 Vår inställning gentemot naturen

När du öppnar dina ögon på morgonen och ser på naturen, förbinder den dig subtilt med din ursprungliga natur och inspirerar känslor om ett nytt ideal som kan spira fram. Å andra sidan, vet du mycket väl att ju mer du tittar på den mänskliga världen, desto mer förtvivlan och sorg väcks i ditt hjärta. Om världen befolkades av människor som inte hade fallit, skulle människans värde inte väcka upp sorg i åskådarens hjärta. Människor skapades inte bara för att ha samma värde som ett grässtrå, en blomma eller en trädstam. Människor var ämnade att vara nobla varelser som inte kunde bytas ut mot något i den skapade världen. De var ämnade att träda fram för att representera himlen med ett enastående värde. (9-97, 1960.4.24)
Ni bör ha ett sinnelag som begrundar naturen som är genomsyrad av Guds kärlek och säga, ”kan något dyrbart föremål som ägts av någon av världens konungar eller någon berömd person jämföras med detta? Kan något antikt kulturföremål jämföras med detta? Kan en glamorös klänning buren av en berömd dam jämföras med detta?”. Utan att känna så i vårt hjärta begår vi en synd mot den naturliga världen, även utan att veta om det. Den som kan titta på en levande varelse och säga, ”kan något som tillverkats av mänskliga händer, jämföras med detta? Oavsett hur stor någon är, kan han vara större än Gud?”, och på så sätt värdera högst av allt de ting som skapats genom Guds hårda arbete, en sådan person är sannerligen ett Guds barn. En sådan person behöver inte be. Han lever med Gud. Gud vägleder människor till en sådan position. (9-174, 1960.5.8)
Människor finner nöje behag i allt som tillhör någon som de älskar. Ändå vet de inte hur man gläder sig åt alla saker som skapats av Gud, vilken är den som de bör älska mest. Kan sådana människor bli Guds söner och döttrar? Du är ansvarig att befria skapelsen som suckar och jämrar sig i sin sorg. Du måste djupt erfara det hjärta och den omvårdad som Gud investerat i skapelsen av ett träd eller en växt för 6.000 år sedan. Du bör ha ett sådant hjärta. Så du bör kunna fälla tårar vid åsynen av en växt längs vägen, eller när du håller din hand på ett träd, och säga ”hur ensam du måste ha varit eftersom du förlorat din mästare!”. Jag har själv gråtit våldsamt, medan jag gripit tag i en klippa; Jag har fällt tårar när jag känt vinden blåsa. Nu, eftersom du har hört mina ord, förstår du varför. (9-176, 1960.5.8)
Jag har gått denna väg, medan jag sagt till mig själv, ”skapelsens dyrbara ting, som är skapade av Gud och som svetsats samman med Gud för evigt, vårdas inte lika mycket som nationella skatter eller värdesaker i dagens kungariken. Jag förstår den sorgen; jag ensam måste förstå”. Om ni har ett hjärta som säger, ”jag kommer att förstå, trots att alla de som lever på denna jord, är okunniga”, kommer ni att vara de nya människor som kan härska över mänskligheten i framtiden. Detta är inte en uppfattning utan ett faktum. Var är de människor som kan värdesätta alla ting i skapelsen mer än familjeskatter som ärvs från generation till generation eller mer än diamanter, antagligen den mest dyrbara stenen i världen - så att de håller fast vid skapelsens ting och vägrar släppa dem? När Gud får se de som i sitt hjärta förstår vad han har skapat och att de vill hålla fast vid det och fälla tårar över det, då kommer Gud att säga, "Mina kära barn!". (9-176, 1960.5.8)
Vad är naturen? Det är en utställning, som Gud har gett oss som en gåva, något som han förberedde när hans älskade söner och döttrar föddes. Även fågelsång och en planta som gror är dekorationer som är förberedelser för att bringa skönhet in i sina älskade söners och döttrars liv. Till och med stenarna som rullar på vägen, skapades som dekorationer för en nation, eftersom Gud visste att hans söner och döttrar skulle bli de ägare som skulle härska över nationen. Det är samma sak med vatten som flödar. Gud ville inte att saker skulle vara torra och enahanda, så han skapade saker för en prins med drömmar och förhoppningar som kunde titta på denna oändligt färgglada och harmoniska trädgård - denna värld av kärlek - och överta den. Följaktligen lär vi oss från alla saker i skapelsen. När burfåglar sjunger, bör dess ägare lära sig från det. Ni måste kunna lovsjunga skönheten hos den ursprungliga skapelsevärlden, där allt uppoffrar hela sitt liv för att upprätta en värld där var och en lever för andras skull. Då kommer till och med en fågelunge att vilja komma och bo i ditt hem. Fåglar kommer att vilja ha sina ungar där. 
(175-186, 1988.4.16)
Oavsett hur värdefullt ett konstverk i ett museum är, kan det ha mer värde än ett levande konstverk? Jag frågar vem som har älskat denna jord, museet med alla saker och Guds verk, mer än vad Gud har. Jag frågar, om någon har älskat den mer än muséerna i sitt eget land. Kan du jämföra en guldkrona från Shilla-dynastin i museet med en maskros som ligger på vägen, när den är gjord direkt av Gud? Om det finns en kung som förkroppsligar Guds hjärta och tar omsorg om skapelsen med ett hjärta som säger, ”Jag är ledsen och skäms, att jag, som är kung, inte kan älska dig från positionen av en som tagit emot kärlek från den ursprungliga Guden som kan leva för alla ting”. Skulle inte grästuvorna vilja följa den kungen och vara med honom för evigt. Detta är hur människor bör leva. (175-186, 1988.4.16)
5.5 Älska naturen och älska människor

Du bör veta hur man älskar naturen och hur man älskar människor. Du måste veta att de som inte kan älska människor eller naturen inte kan älska Gud. Eftersom alla ting i skapelsen är symboler för Gud, och eftersom människor är substantiella varelser, kommer de som vet hur man älskar alla ting i skapelsen såväl som människor, att älska Gud. (70-181, 1974.2.9)
Ni bör alltid älska naturen. Ni måste älska naturen och ni måste älska människor. Ni bör älska människor av alla de fem färgerna i den mänskliga rasen. Skulle Gud säga, ”Åh, jag tycker bara om vita människor”? Då skulle alla vara tvungna att endast bära vita kläder. Alla vita människor skulle vara tvungna att bara bära vita kläder och slänga bort sina färgade kläder. Varför skulle du bära svarta kläder eller färgade kläder? Det skulle vara en motsägelse. 
(133-28, 1984.7.1)
Till och med de minsta beståndsdelarna och de minsta varelserna söker kärlekens väg. De söker bli del av mänsklighetens celler som kan ha direktkontakt med den kärlek som är ett med Gud. Av denna anledning bör vi offra oss själva för kärlekens skull. Vi bör investera oss själva.

Eftersom det finns en tradition av att utgjuta sitt liv, och alla sina ägodelar, söker lägre enheter att ge hela sitt väsen för högre enheters skull. Detta är inte Darwins evolutionsteori utan en absorberingsteori baserad på kärlek. Frågan är hur värdet av en av de minsta varelserna ökar, när den blir till material att användas för att skapa nästa högre nivå. (204-129, 1990.7.1)
Vi bör känna att alla Guds varelser är objekt för vår kärlek. Vi bör vara människor, som kan älska, och älskas, av även de minsta formerna av liv, för att inte nämna människor, såväl som allt som är synligt och osynligt i himlen. När en fågel kallar, ”Kvirr, kvirr, kvirr” på morgonen, så i stället för att du säger, ”din förbaskade sparv, jag försöker sova. Varför kvittrar du så?!". Säg istället "Åh, tack. Du kom för att väcka mig. Aha, du säger att en viktig gäst kommer för att träffa mig”. Det är ett helt annat synsätt. Detta är betydelsefullt. 
(112-219, 1981.4.12)
Gud skapade änglavärlden på samma gång som han skapade den mänskliga världen. Vilket slags värld är änglavärlden? Först när människorna framträder med skönhet och väldoft - som blommor som existerar för att bära fram en frukt - kommer kärlekens näste slutligen att beredas. Följaktligen startar allt liv därifrån, och alla varelser som har liv, kan harmoniera med denna plats som utgångspunkt. Människorna gör denna harmoni möjlig. Centrerat på sådana människor som subjekt, kommer en myriad av änglar i himlen att bilda en sfär av harmoni, där de kan ha givande och mottagande med människor, som fjärilar och bin med blommor. När det händer, kommer en blomstrande trädgård av harmoni säkerligen att framträda. Gud kommer att jubla, människor kommer att jubla, änglar kommer att jubla, och alla ting översvämmas av kärlek. En vårfest kommer så att börja. (31-124, 1970.5.3)
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