KAPITEL TRE

Återupprättelsens historia och förändringar i mänsklighetens Gudssyn

Sektion 1 

Gud i Gamla Testamentets tidsålder 

1.1 Gamla Testamentets tidsålder var tjänarens tidsålder 

Genom syndafallet föll människorna ned till en sfär utanför Principerna. Hur långt föll de? De föll ned till en sfär som till och med var lägre än änglarnas, som är Guds tjänare. Människorna, de prinsar och prinsessor som var menade att vara härskare, föll ned till en position som var lägre än tjänarnas, så de måste ta sig tillbaka upp. 

Från positionen som tjänarens tjänare måste de återvända upp genom positionen som tjänare, adopterat barn, som barn till en konkubin och som ett barn i en direkt släktlinje och därefter gå tillbaka, genom modern, till positionen som Adam, fadern. Detta är återupprättelse. 

Frälsningens väg är som att ge tillbaka någon den hälsa han hade innan han blev sjuk. Han måste återvända till det tillstånd han hade innan han haft någon sjukdom. 

Det är därför frälsningens väg är återupprättelsens väg. Återupprättelsen utförs inte på ett slumpmässigt sätt. Du kan inte bara "tro och frälsas". (222-144, 1991.11.3)

Även om människorna föll, måste de återvända upp från positionen som tjänarens tjänare, därför att de inte kan överge Gud. Vad betyder "tjänarens tjänare"? Det betyder att inte ha någon herre. Fallna människor måste lojalt tjäna Gud från sin position som tjänarens tjänare. Satan var en ärkeängel och en Guds tjänare. Eftersom människor släpades fram inför denna tjänare, måste de, för att kunna återvända till Gud, demonstrera sin lojalitet till Gud, medan de ännu stod i positionen som tjänarens tjänare. (17-73, 1966.11.12)

Gamla Testamentets tidsålder var en tidsålder när offergåvor lades fram; på det sättet kunde Gud finna människor som han kunde använda som sina tjänare. Detta är gamla Testamentets historia. Eftersom människorna gick förlorade vändes allt upp och ner och människor blev lägre än skapelsens alla ting. Människorna kom att vara i en värre situation än alla ting i skapelsen. Av denna anledning måste de dela alla ting, som ju var närmare Gud, i två delar och skilja det som tillhörde till Gud från det som tillhörde Satan. Sådana delade offergåvor gjordes inte på grund av Gud eller Satan, men på grund av att människan misslyckades med att uppfylla sitt ansvar. Ni måste känna till detta. Det är för att människan misslyckades med att uppfylla sitt ansvar som de fick ta emot Satans blod. (136-228, 1985.12.29)

Med utgångspunkt från Guds plan för återupprättelse var tiden före Gamla Testamentets tidsålder, närmare bestämt före Jakob, tidsåldern för tjänarens tjänare; tiden från Jakob till Jesus var tjänarens tidsålder; tiden efter Jesus var tidsåldern för adoptivsonen; och tiden för Återkomsten är sonens tidsålder. Eftersom sonens tidsålder har kommit, måste sonen ha föräldrar. Följaktligen går mänskligheten tillbaka till Gud under föräldrarnas tidsålder. (74-121, 1974.11.25)

Gamla Testamentets tidsålder var tjänarens tidsålder, en tidsålder då människor i positionen som tjänarens tjänare återupprättades till positionen som tjänare. Av denna anledning var även Abraham en tjänare, inte en son. Gud upprättade lojalitetens väg genom att etablera tjänarens tjänare. På så sätt har Gud flyttat fram sin plan för återupprättelse under historiens gång, genom att föra hela mänskligheten tillsammans framåt för att ta besittning av den världsomfattande ondskans område och föra det över till Guds sida. Även Jakob triumferade som Guds tjänare snarare än Guds son. Gud har arbetat på detta sätt och återupprättat människor från positionen som tjänarens tjänare till tjänare och från positionen som tjänare till adoptivson. 
(15-325, 1965.12.7)

Om vi noga undersöker den historiska återupprättelsens förlopp, kan vi se att Gud har, fram tills nu, fört sin plan framåt genom tre steg: utformning, tillväxt och fulländning. Återupprättelsens förlopp passerar genom tjänarens tidsålder, som är Gamla Testamentets tidsålder, adoptivsonens tidsålder, som är Nya Testamentets tidsålder, och de Sanna barnens tidsålder, som är det Fullbordade Testamentets tidsålder, och som går in i Sanna föräldrars tidsålder. Frälsningens väg i Gamla Testamentets tidsålder erbjöd frälsning till mänskligheten i positionen som tjänare. Följaktligen, i den tidsåldern, utan upprättande av en centralgestalt, som kunde uthärda från början till slut och uppnå seger, kunde grundvalen för återupprättelse till positionen av tjänare inte läggas. Därför gjorde Gud många uppoffringar medan han ledde den fyratusenåriga historien med centralgestalter som Noa och Abraham. (15-49, 1965.12.7)

Vad gjorde Gud i Gamla Testamentets tidsålder? Eftersom världen hade blivit satanisk, tog han på sig uppgiften att söka efter sina tjänare genom att offra alla ting och etablera människor på den himmelska sidan. Gud sökte inte ens efter adoptivsöner. Han sökte efter tjänarens tjänare. Alla människor i den sataniska världen hade blivit Satans söner och döttrar. Gud kunde inte ändra på det. Följaktligen samlade Gud in de som förlorat hoppet i den sataniska världen. Det är en sorglig realitet men Gud har samlat odugligt material. Han har haft att göra med avfall. Denna process slutar inte där. Offer krävs, och människorna går fortsättningsvis igenom den process där de själva utgör offergåvan. (136-222, 1985.12.29)

Gud försökte hitta människor, som inte ens var goda nog att bli tjänare i den sataniska världen, för att göra dem till tjänarens tjänare i Guds värld. Detta är Gamla Testamentes historia. Det är anledningen till att Gud lät Jakob och Esau slåss. Det är också anledningen till att han kallade Noa. Gud tog en tjänares tjänare i den sataniska världen till ett avlägset land. Där isolerade och tröttade han ut honom för att göra honom till Guds tjänare. (154-334, 1964.10.5)

Satan behandlar människor som fiender. De kan inte ens bli Satans tjänare. I Gamla Testamentets tidsålder arbetade Gud för att omvända sådana människor till att bli Guds tjänare. Därefter ville Gud göra tjänare till adoptivbarn, adoptivbarn till barn från en direkt släktlinje, barn från en direkt släktlinje till bröder och systrar, och bröder och systrar till Sanna föräldrar, genom att välsigna dem som brud och brudgum. Eftersom den Gudscentrerade sanna familjen förlorades, består återupprättelsens arbete i att återvinna den. Lammets bröllopsfest skulle bli då Jesus proklamerades som den sanna föräldern. (12-29, 1962.7.15)

Gud anförtrodde sina tjänare och undervisade dem, "jag är din far". Han undervisade människor genom sina tjänare och änglar. Sådan var Gamla Testamentets tidsålder. Därefter arbetade han genom sin son. Detta var Nya Testamentets tidsålder. Därefter arbetade han genom den Heliga Anden. (10-197, 1960.10.2)

Gud har längtat efter att människor ska existera i relation till skapelsens alla ting och till honom. Följaktligen har Gud arbetat med att dra fallna människor upp från tjänarens position, genom adoptivsonens position och barnets position till föräldrapositionen. Detta var för att klippa av den smärtsamma bindningen till syndafallet och göra det möjligt för alla ting, människor, och Gud att bilda förenande relationer, så att Guds glädje blir mänsklighetens glädje, och mänsklighetens glädje blir alla tings glädje. Gud ville vara stolt över sina söner och döttrar och presentera dem för och tillägna dem till den naturliga världen och även till änglarnas värld. (11-279, 1962.1.3)

Om vi tänker på det, varade Gamla Testamentets tidsålder i fyra tusen år till Jesu ankomst. Fanns det vid den tiden ett ord som "välsignelse"? Var det möjligt att välsigna en familj i Guds namn? Eftersom det var tjänarens era, var människor i ärkeängelns sfär, en tjänare. Ärkeängeln kan inte gifta sig; han måste leva ensam, utan familj. I denna era, kunde Gud inte ha en familj, och Guds söner och döttrar kunde inte gifta sig. Kan en tjänare gifta sig? Det kan han inte. (90-97, 1976.12.19)

1.2 I Gamla Testamentets tidsålder arbetade änglarna å Guds vägnar
För att återupprätta det orena landet har Gud visat vägen för sin frälsningsplan genom att bygga en relation med mänskligheten genom änglarna. Gud genomför sin frälsningsplan för att än en gång kunna relatera till människor, som svek Gud genom syndafallet, och föll till en så eländig position, lägre än alla ting. För att styra mänskligheten som domineras och anklagas av Satan har Gud arbetat för att bygga en bro. Detta arbete har varat genom hela Gamla Testamentets och Nya Testamentets tidsåldrar fram tills nu. (1-282, 1956.12.16)

Ursprungligen, i Gamla Testamentets tidsålder, antogs Gud arbeta direkt med människor och att relatera till dem i sin härlighet, men hans plan kunde inte fullkomnas. Därför, med sorg, banade Gud väg för en alternativ väg att relatera till människor genom änglarna, och detta var Gamla Testamentets tidsålder. Gud upprättade en standard, genom vilken han kunde arbeta genom änglarna. Eftersom änglar också är gudomliga varelser, visade de sig för människor som Gud och agerade tillfälligt som medlare tills Jesu ankomst. (1-283, 1956.12.16)

Om vi tittar på Gamla Testamentets tidsålder, kan vi se att Gud har använt änglar som budbärare för att åt Gud bygga frihetens lustgård och den himmelska befrielsens kungarike. Om du vill gå in i den sfär av nåd, där du som Guds son kan befrias från tjänarpositionen, bör du kunna känna dig glad även om du förlorar ditt liv. Endast de, som har ett sådant fritt hjärta kan gå bortom tjänarens position och gå in sonens position. (4-321, 1958.10.12)

Titta på Bibeln. Gud har arbetat genom ärkeänglarna i andliga världen, genom sin son och genom den Heliga Anden. Gud kunde inte direkt knyta an till detta arbete i sitt hjärta. I Gamla Testamentets tidsålder arbetade han genom änglarna, och i Nya Testamentets tidsålder arbetade han genom sin son. Från den himmelska synvinkeln var Gamla testamentet den tidsålder som återvann människorna, och Nya testamentet var den tidsålder som återvann barnen. (10-170, 1960.9.25)

Betrakta detta: för att återställa Israels folk, kom änglarna i den himmelska världen och arbetade, tjänarna kom och arbetade, och därefter kom sonen och arbetade. Nu kommer fadern. Den kommande herren kommer som en far. Han kommer som den sanna föräldern, för att uppfostra sanna barn och ge kärlek. Vad kommer att hända sedan? Du kommer att gripa tag i denna person och stanna uppe hela natten. 

Gud älskade en man, Abraham, mer än människorna i den fallna världen. Han älskade Moses, en person, mer än hela mänskligheten, och han älskade Jesus mer än hela mänskligheten. Följaktligen bör du nu veta hur dyrbar varje älskad son och dotter är för Gud. 
(10-354, 1960.11.27)

Guden Jehova, som visade sig för Abraham, var också en ängel. Ursprungligen är Gud, en varelse utan form, osynlig, men i Första Moseboken visade sig tre varelser som Gud, två som går för att döma Sodom och Gomorra och den kvarvarande som talar till Abraham som Gud (Första Moseboken 18:1 - 18). Men de var änglar som bemyndigats av Gud att arbeta å hans vägnar. Människorna visste inte detta. 

Efter tjugoett år av andlig träning gick Jakob tillbaka till sin hemstad i Seir, där hans äldre bror levde, för att tillfredsställa sin längtan. Trots att Jakob hade väntat i tjugoett år och istället för att ge honom ett glatt farväl och säga, "trevlig resa", skickade Gud en ängel och lät honom brottas med Jakob på Jabboks strand under mycket skrikande. Om Jakob hade förlorat mot ängeln, hade de tjugoen åren av vedermödor varit förgäves. Så Jakob höll orubbligt fast ängeln och sa att han inte skulle släppa förrän hans händer slets loss eller hans armar bröts av. Han var allvarlig intill döden! (51-344, 1971.12.5)

Gud hade välsignat honom genom Isak och hade gett honom rådet att överge allt och gå tillbaka till sin hemstad; varför vägledde då inte Gud Jakob för att göra hans väg lättare? När Jakob förhandlade med Gud vid Jabboks strand hela natten med ett oroligt hjärta, varför behandlade Gud honom så hjärtlöst, genom att skicka en ängel för att attackera honom, i stället för att ge honom uppmuntran och råd? 
(3-334, 1958.2.9)

Vilket slags människor var våra trofasta förfäder som levde i Gamla Testamentets tidsålder? Eftersom Gud är osynlig, även om han skulle framträda skulle ingen känna honom. Trons förfäder är följaktligen de som Gud skickar för att utföra arbete som görs å hans vägnar på ett för tidsåldern lämpligt sätt och för att hjälpa människor att smida en länk till honom. 

Av denna anledning, för att vi ska kunna stiga till positionen som Guds adoptivson, måste vi knyta an till de historiska gärningarna och många människors vedergällning. Vi måste gå igenom många etapper, inklusive att stå som representanter för världens människor på alla nivåer individ, familj, stam, folk och nation och länka dem alla samman till ett och på så sätt representera den slutgiltiga destinationen. 
(77-132, 1975.4.6)

1.3 Varför blir änglar involverade i mänsklig frälsning?

Vilket slags varelser är änglarna? De är varelser, som borde 
ha tillfullo följt lojalitetens väg till Gud i tjänarens position, och tjänat som ett skyddande stängsel för Adam och Eva. De borde ha skapat en atmosfär av härlighet som skulle ha varat för alltid i den himmelska världen och levt lyckliga med Adam och Eva i Guds kärlek. Med andra ord skapades ärkeänglarna för Adam och Eva. Gud, fadern till Adam och Eva, skapade änglarna för deras skull. (15-238, 1965.10.17)
Eftersom ärkeängelns fall ledde till att Adam och Eva förde den mänskliga världen till sådan undergång, arbetar änglavärlden å Guds vägnar med att slåss mot Satan. Den onda Satan och de goda änglarna slåss. Endast när de goda änglarnas sida vinner kamper kan man ta ett steg framåt. Gud kan inte göra som han vill. Så är Principerna. 
(109-18, 1980.10.26)

Gud skapade de tre ärkeänglarna som tjänare åt Adam och Eva före syndafallet, och anförtrodde Adam och Eva till dem och bad ärkeänglarna uppfostra dem, genom att utbilda och skydda dem. Varför måste han göra detta? Det var för att ärkeänglarna är i en ömsesidig relation med sitt subjekt: den jordiska nivån är subjekt, och änglasfären är objekt. Guds ideal för att skapa himmel och jord, var att utvidga den horisontala sfären av relationer inför Guds sanna kärlek i denna miljö som bestod av två sfärer, himmelen och jorden. (208-256, 1990.11.20)

Vem bör utbilda Adam? Det är inte Gud, utan ärkeänglarna som måste göra detta. De bör skydda och uppfostra honom. Ärkeänglarna var ansvariga för att noga övervaka, vägleda och utbilda honom, så att han skulle vara obefläckad när han skulle ingå äktenskap. 

Eftersom Unification Church också var tvungen att följa denna regel att återupprätta genom gottgörelse, har jag älskat de 36 paren mer än mina egna barn. (121-240, 1982.10.27)
Gud är källan till liv. Föräldrar ger näring till sina barn. De är källan till liv, kärlek och skydd. De skyddar liv, ger kärlek och ger näring. Så var kommer lyckan från? Utan ett skyddat område är livet hotat, och när livet är hotat, kan kärlek inte visa sig. 

Om du skulle dö nu, skulle kärlek manifestera sig själv? Det skulle den inte. Det är därför en skyddande sfär är nödvändig. Så när denna skyddande sfär var säkerställd, var ärkeänglarna ansvariga för den. Efter att ha tagit emot liv från Gud, livets ursprung, utbildades Adam och Eva i kärlek under ärkeängelns skydd. (51-173, 1971.11.21)

Sektion 2 Guden Jehovas identitet 
2.1 Guden Jehovas kännetecken 
Ni måste förstå, att anledningen till att Moses introducerade auktoritetens Gud, förmågans Gud och domens Gud, i stället för kärlekens Gud, var att ge lagen till Israeliterna och skydda och uppfostra himmelska människor med lagen. Det var för att utföra återupprättelsens vilja att få dem till Kanaans land, ett land som flödade av mjölk och honung. 
(35-276, 1970.10.25) 

Kanaan var ett land som flödade av mjölk och honung, och en plats där endast de som var pånyttfödda och som hade mottagit de tio budorden och lagen och burit förbundsarken genom öknen, kunde komma in. Gud gav sitt ord till Israeliterna, som lämnade Egypten, för att skapa dem på nytt som Guds människor, men när de inte följde hans ord visade han sig som en skräckinjagande Gud som slog och bestraffade dem. 

Gamla Testamentets tidsålder, som Satan härskade i som kung, var en tidsålder av djävulens makt tills Messias kom. Guden Jehova verkade därför för Moses som en skräckens Gud, en hämndens Gud och en svartsjukans Gud och slog med lagen människor som hade blivit syndens tjänare, och bestraffade skoningslöst de som kränkte lagen. Detta var Gamla Testamentets tidsålder.
Om du tittar på Guden Jehovas kännetecknen i Gamla Testamentets tidsålder, var han en svartsjuk Gud som injagade skräck i tillbedjare av andra gudar, en grym Gud, som beordrade Israeliter att utrota Kanaans sju stammar och inte lämnade några överlevande och en obarmhärtig Gud, som slaktade Israeliter, som hade överträtt budorden och lagen. 

Kunde Guden av kärlek, som skapade universum, ha en sådan karaktär och känna en sådan svartsjuka, utöva en sådan hämnd, ingjuta sådan terror och ha grymheten att utrota de sju stammarna i Kanaan? Detta hände därför att Gamla Testamentets tidsålder var en tidsålder där änglarna, som medlare, tjänade i rollen som Gud. Den hämndlystna legalismen, som säger "ett liv för ett liv, ett öga för ett öga, en tand för en tand, en hand för en hand, en fot för en fot, en brännskada för en brännskada, en skada för en skada och ett slag för ett slag" kan inte härstamma från karaktären av Gud, Skaparen. Gud är Guden av kärlek och förlåtelse.

Gud visade sig för Moses flera gånger: i busken på berget Horeb, dit han kallade Moses, och också på toppen av berget Sinai där han gav honom de tio budorden. Ännu till denna dag har vi inte vetat att Gud, som visade sig för Moses var en ängel; men om du tittar i kapitel sju i Apostlagärningarna i Nya testamentet, är det skrivet att han var en ängel: "När fyrtio år hade gått visade sig en ängel för honom i öknen vid berget Sinai, i en brinnande törnbuske… ni som fick lagen utfärdad åt er av änglar men inte har hållit den".

Jehova, som framträder i Gamla Testamentets tidsålder på detta sätt är en ängel och inte Gud. Gamla Testamentets tidsålder är tjänarens tidsålder, och Gud kan inte framträda som en far till en tjänare, därför att han inte är en son. När Moses frågar Gud om hans namn, svarar han, "jag är vem jag är" och berättar för honom att hans namn är Jehova. Men när Moses står framför människorna, påpekar han att Jehova är deras förfäders Gud, det vill säga, Abrahams Gud, Isaks Gud och Jakobs Gud. Jehova är en ängel.
Eftersom Gamla Testamentets tidsålder var tjänarens tidsålder, kunde Gud inte avslöja sig själv direkt. I Gamla testamentet, sa Gud till dem att slåss eller att inte slåss? Vet ni att Saul bestraffades, därför att när han har vunnit kriget, gick han mot Guds anvisning att döda alla män? Varför tror ni Gud gjorde det? Om män av den sataniska världen skonades, skulle den världen invadera igen. Han gjorde det, därför att om de sataniska männen överlevde skulle systemet bevaras när de tog sig hustrur och fortsatte som de hade gjort förr. Att klippa av deras släktlinje betydde slutet för det systemet, eftersom kvinnorna och barnen tillhörde Guds sida. Det var därför han gjorde detta. 

Saul bestraffades därför att han begick misstaget att inte göra som han blivit instruerad och därmed tillåta att den himmelska nationen blev invaderad av tillbedjare av hedniska gudar och av alla deras äktenskapsbrottsliga vanor. (124-202, 1983.2.15)
2.2 Brudens religion och ärkeängelns religion 

Eftersom Gud skapade änglar innan han skapade Adam, är dagens religioner skapelser av änglasfären på jorden. Det är den religiösa sfären. Vad är den religiösa sfärens uppgift? Den måste lyckas med att skapa Adam. Vad är då religionens globala centrum? Det visar sig vara judendomen. Vad gör judendomen? Judendomen är den religion som introducerar brudgummen. Den är Messias, Frälsarens filosofi. 
(50-56, 1971.10.31) 

Tills Gud skapade Adam och Eva var ärkeänglarna väktare av traditionell filosofi. Som en tjänare var ärkeängeln menad att undervisa Adam och Eva i nya vanor och livets traditioner, innan Gud gjorde det och säga, "herrens söner och döttrarna bör leva på ett sådant och ett sådant sätt".

Är det inte den äldre tjänarens ansvar att hålla ordning på husbondens söner och döttrar? Är han inte ansvarig att vägleda och instruera och underlätta vägen för dem? (50-181, 1971.11.6)

Gud upprättade religioner för att rädda fallna människor. Vilka är dessa religioner? Gud upprättade Evas religion och ärkeängelns religioner i världen. Eftersom syndafallet var Evas och ärkeängelns fel, återupprättas människor genom Evas och ärkeängelns religioner. De återupprättas på detta sätt. 

Religionerna hör hemma i ärkeängelns sfär; huruvida det finns hundra eller tusen religioner, tillhör de alla ärkeängelns sfär. Även om det finns ett stort antal religioner, kan de delas in i fyra stora religioner. Deras centrum är kristendomen, och huvudfilosofin i kristendomen är brudens filosofi. (239-136, 1992.11.24)
Endast Gud är den sanna gudomen, och andra gudalika varelser är änglarna. För att tydligt skilja mellan monoteism och polyteism, är de polyteistiska religionerna grundade av himmelska varelser, det vill säga änglar. Bland dessa religioner, resulterar några från de goda änglarnas försök att höja mänsklighetens andlighet och hjärta. Dessa är de avancerade religionerna. Ni bör veta att Gud har kultiverat det mänskliga hjärtat genom dessa goda religioner. 
Ärkeängelns religioner är inte helt på det klara med det grundläggande. De vet inte vem Gud är, och de vet inte vad som händer i de yttersta dagarna. Deras lära har centrerats på de externa begreppen av andlig träning. Eftersom de inte har en klar tradition, måste de under de sista dagarna packa ihop det nödvändigaste och gå till mästarens hus för att tjäna. (237-186, 1992.11.17)
Låt oss tänka på de som följde Guds vilja i Gamla Testamentets tidsålder och i Nya Testamentets tidsålder. I Gamla Testamentets tidsålder fanns det primitiva former av religion och i Nya Testamentets tidsålder, trädde en religion fram som passade in i den tidsåldern. Med andra ord, i Nya Testamentets tidsålder har religioner knutit an till det moderna, tjugonde århundradets civilisation. 
Vilket slags religion är Unification Church? Unification Church bör vara på en ny nivå, en futuristisk religion jämfört med de primitiva religionerna, och tidsålderns religioner. (122-9, 1982.10.31)
Sektion 3 Jesu syn på Gud baserat på relationen mellan förälder och  
         barn
3.1 Nya Testamentets tidsålder är adoptivsonens tidsålder 

När Jakob triumferade, och förtjänade namnet Israel, triumferade han inte som Guds son utan som Guds tjänare. På detta sätt, återupprättades människor från positionen som tjänarens tjänare till tjänarens position och därefter i Nya Testamentets tidsålder från tjänarens position till adoptivbarnets position. Romarbrevet 8:23 säger: "Och till och med vi, som har fått Anden som en första gåva, också vi ropar i vår väntan på att Gud skall göra oss till söner och befria vår kropp." De säger här att de väntade ivrigt på att bli adopterade söner, som kunde kalla Gud för "Abba, far". Även de mest nitiskt troende i Nya Testamentets tidsålder, var alla Guds adoptivbarn, oavsett om de var präster, församlingsäldste eller om de hade en doktorsgrad, och så vidare. Jag talar till dig uppriktigt. De vill vara adoptivbarn. Adoptivbarn har en annan släktlinje. (154-257, 1964.10.3)

Vilket steg upphöjdes Jesus till? Efter det att mänskligheten föll på jorden, försvann förfäderna. Därför, när Jesus upphöjdes till förfaderns position, kunde Israeliterna inympas som Guds adoptivsöner och ta emot rätten att ärva. Det är därför Romarbrevet kapitel åtta säger: "Och till och med vi, som har fått Anden som en första gåva, också vi ropar i vår väntan på att Gud skall göra oss till söner och befria vår kropp". Det står också, "Ni har inte fått en ande som gör er till slavar så att ni måste leva i fruktan igen; ni har fått en ande som ger söners rätt så att vi kan ropa, 'Abba! Fader!'". De kunde endast bli adoptivsöner. Dagens kristna är adoptivbarn. Adoptivbarn har en annan släktlinje. (154-337, 1964.10.5)
En adopterad son är annorlunda än en son från en direkt släktlinje. När än sonen från den direkta släktlinjen kommer, bör den adopterade sonen ge honom allt han äger utan att tveka, det spelar ingen roll om det är natt eller dag. Ägodelarna tillhör inte honom. Följaktligen, även om han är en adopterad son eller valdes som adoptivson, när sonen från den direkta släktlinjen föds, bör han inte säga, "varför föddes detta kräk?". Detta visar på den sataniska naturen. När Gud skapade Adam, borde ärkeängeln ha blivit förtjust att se Adam. Så han får inte säga, "varför skulle han behöva födas?". Adoptivsonen bör veta att han måste skydda sonen. När sonen från den direkta släktlinjen är i moderlivet, bör adoptivsonen inte säga, "åh, jag önskar att han inte skulle födas". 
(49-135, 1971.10.9)
Vad måste du göra för att bli ett adoptivbarn? Du bör vara bättre än tjänarna på Guds sida och bättre än Satan. Varför måste det vara så? Satan var ursprungligen en ärkeängel, en tjänare och endast en som är bättre än tjänaren kan bli ett adoptivbarn. Detta är enligt Principerna. Vilket slags adoptivbarn måste du då vara? Du bör vara ett adoptivbarn vars filosofi är att, även om du har tagit emot Guds arv, vet du att det inte är ditt att behålla utan du ska lämna tillbaka det till hans ursprungliga söner och döttrar. Detta är hur adoptivbarn bör uppfostras. Adoptivbarnet bör offra sitt liv för de kommande sönerna och döttrarna. Han bör hoppas att se födseln av söner och döttrar från den direkta släktlinjen, så som Gud önskade, även om detta kan kräva att han offrar allt han har; han bör förbereda sitt hjärta för dem. Utan att tillägna sig ett adoptivbarns kvalifikationer, har du ingen relation med sonen. Du bör komma ihåg att den som är född som en mellanliggande varelse, ett steg ovanför ärkeängeln, är den som är adoptivbarnet. 
(89-203, 1976.11.22)
Ett adoptivbarn har en annan släktlinje. Ursprungligen var Johannes Döparen den som var menad att vara det adopterade barnet, i början av Nya testamentet. representerade Johannes Döparen ärkeängeln. Han var menad att vara representant för ärkeängelns sida på jorden som skulle tjäna Adam till slutet, i stället för ärkeängeln som hade motsatt sig Guds son Adam. Men en tragisk historia utvecklade sig, därför att Johannes Döparen misslyckades att tjäna Jesus och förena sig med honom. 
(48-92, 1971.9.5)
Ni måste känna till att Gamla Testamentets tidsålder och Nya testamentet tidsålder är sammanlänkade genom historien. Som tjänare, önskade de troende i Gamla Testamentets era att ta emot fördelarna av att vara adoptivbarn och detta är orsaken till att de väntade på Messias ankomst. Med andra ord var deras önskan att övervinna tjänarens sorgsna omständigheter och avancera, genom Messias, till positionen som adoptivbarn. Det adopterade barnet berättigas till att ärva från föräldrarna i frånvaron av en son eller en dotter från den direkta släktlinjen. Så Guds vilja, som övervakade den nivå av tjänare som rådde i det Gamla Testamentets tidsålder, vägledde människor, så att de kunde bevara sin önskan att överskrida tjänarpositionen och att uppnå fördelarna av att välkomna Guds vilja. Det var därför de fortsatte längta efter privilegiet att lämna bakom sig tjänarens lott och att motta Guds arv. Detta är filosofin om Guds utvalda i Israel. (42-281, 1971.3.27)

Du bör återupprättas och stiga uppåt, med början med alla ting, genom den segerrika adoptivsonens sfär, genom den segerrika sonens sfär, till föräldrapositionen. Men oavsett hur gudfruktig du är, i Nya Testamentets tidsålder kan du absolut inte vara Guds son. 
(48-95, 5.9.1971)

När man ser på historien, använde Gamla Testamentets tidsålder skapelsens alla ting som offergåvor. De offrade skapelsens ting. Syftet med att offra alla ting var att befria människor och att hjälpa till med mänsklighetens återuppståndelse. Tingen i skapelsen offrades för att återupprätta människor, för att återvinna Guds barn. I Gamla Testamentets tidsålder användes tingen i skapelsen som en offergåva, men i Nya Testamentets tidsålder utgöt Guds barn sitt blod när de flyttade sig närmre uppståndelsens sfär i denna värld. Detta har varit historien som den sett ut, centrerad på kristendomen. I kristen historia, har Jesus och alla individer, familjer, folk och länder som följt Jesus, offrats som offergåvor fram tills nu. (166-276, 1987.6.14)
Under Gamla Testamentets tid lät Gud Moses vittna om Guds makt. Människor som inte trodde på honom som maktens Gud bestraffades. Under Jesus tidsålder, introducerade Gud därefter medkänsla. Sjuka människor helades…, Hade inte Jesus helat sjuka, skulle han inte ha dödats. Människor dör av sjukdom för att betala priset för sina förfäders synder. Varför förde han dem då tillbaka till livet? Rev. Moon i Unification Church kunde ha helat hundratusentals patienter om han hade försökt. Även utan att någon botat deras sjukdom, kan spetälska helas, om de hör vårt ord och finner behag i dem. Alla slags sjukdomar kan helas. (194-334, 1989.10.30)
3.2 Adoptivbarnet kan utropa "Far"
När Gamla Testamentets tidsålder lämnades och den nya morgonen för det Nya Testamentets tidsålder välkomnades, proklamerade Jesus Gud som varande vår fader och upphöjde fallna människor till adoptivbarnets position för att föra dem in i en relation med Gud likt den mellan föräldrar och barn. Adoptivbarn är av en annan släktlinje, men genom herrens ankomst, inympades de och är följaktligen i stånd att kalla Gud för "Far", och ha titeln "son". Du bör känna till att etablerandet av relationen med Gud likt den mellan förälder och barn, var en himmelsk hemlighet som inte kunde utföras av någon annan än Jesus. När Jesus kallade Gud "Far", tyckte präster, och fariséer, som var försänkta i den tidens Gammaltestamentliga begrepp, att det var ett förmätet ord som hädade Gud. Ni måste förstå att Jesus syn på Gud som fadern var revolutionerande. Jesus gick ett steg längre och introducerade Guds kärlek. I Gamla Testamentets tidsålder introducerade Moses endast auktoritetens, maktens Gud och domens Gud, utan att kunna introducera kärlekens Gud. Men Jesus introducerade kärlek. Även om han introducerade kärlekens Gud och sig själv, en älskande person, accepterade människorna under hans era honom inte. 
(35-276, 1970.10.25)

Eftersom Gamla Testamentets tidsålder var tjänarens tidsålder, kunde Gud inte avslöja sin verkliga form. Gud är fadern och en varelse av kärlek. Eftersom Gud är kärlek i sig själv, är han den kärleksfulle fadern som förlåter alla synder. Den Gammaltestamentliga lagen om "ett öga för ett öga, en tand för en tand" försvann. Genom Jesus avslöjade Gud sin sanna kärleksfulla karaktär, där han älskar sina fiender och förlåter en broders fel, inte bara sju gånger, men även sjuttio gånger sju. Hur kunde en far inte förlåta sina barns fel? Gud är inte någon som du kan se; i Jesus framträder den osynliga Guden som den synliga Guden. Det var därför Jesus proklamerade sin enighet med Gud, genom att i Johannes evangelium säga, "jag är i Fadern, och Fadern är i mig. Därför om du har sett mig, har du sett Fadern. Hur kan ni säga, 'visa oss Fadern'?". Detta är också varför Paulus säger, "Ty jag är viss om att varken död eller liv, varken änglar eller andemakter, varken något som finns eller något som kommer, varken krafter i höjden eller krafter i djupet eller något annat i skapelsen skall kunna skilja oss från Guds kärlek i Kristus Jesus, vår herre". (Romarbrevet 8:38 - 39). Jesus kom för Guds kärleks skull. (4-308, 1958.10.5)
Ni måste förstå att från Jesu dop i Jordanfloden, när himlen öppnade sig, fram till hans himmelsfärd, var en kort period på tre år. Ni måste också förstå att, även om Jesus förde fram en syn på Gud som var baserad på relationen mellan förälder och barn, lämnade han detta livet utan att kunna förklara alla detaljer. Han kom som judendomens Messias och dog medan han beredde vägen för den världsomfattande messianska missionen. Vad hände sedan med judendomen? En Gud som hittills bara verkat genom Judendomen skulle inte vara nog. 

Vad kom Jesus för att lära ut på denna jord? Han skulle inte undervisa om Gud exakt så som det undervisades i Gamla testamentet. Han måste undervisa om Gud i det Nya Testamentets tidsålder. Jesus mission, eftersom han kom som Israels nationella Messias, var att lära ut, genom att säga, "nu, när vi går bortom den nationella nivån till den globala tidsålderns nivå, måste vi lägga en grund för att anstränga oss för världens skull så att vi kan absorbera den". På detta sätt skulle han ägna hela sitt liv åt att vinna auktoritet och prestige som Messias på världsnivå. Detta var vad han måste utföra under sitt liv. 
(105-213, 1979.10.26)
Sektion 4 Det Fullbordade Testamentets tidsålder är tidsåldern för samhörighet mellan Gud och mänskligheten

4.1 Sanna barn måste gå igenom förändring av släktlinje och pånyttfödelse

På återupprättelsens väg bör vi röra oss uppåt från tjänare av tjänarens tidsålder, genom tjänarens tidsålder, genom adoptivbarnets tidsålder, till den direkta släktlinjens tidsålder. Men kan vi gå hela denna väg från tjänare av tjänarens tidsålder, genom tjänarens tidsålder, genom adoptivbarnets tidsålder, och ansluta oss till den direkta släktlinjens tidsålder? Att ansluta sig till den direkta släktlinjens tidsålder låter sig inte göras utan vidare. 

Enligt Principerna krävs det att vi etablerar grundval av tro och påtaglig grundval för att välkomna Messias. Messias är Guds sanna son. Släktlinjerna för en adopterad son och en sann son är olika. Det är därför vi behöver ändra släktlinjen. (55-192, 1972.5.9)
Eftersom syndafallet bestod av ett felaktigt äktenskap i Edens lustgård, korrigeras nu detta när Sanna föräldrar skapar riktiga äktenskap. De Sanna föräldrarna tar bort de falska föräldrarnas onda gärningar och utplånar därigenom helvetet och ger välsignelse till hundratals miljarder av förfäder i den andliga världen. På grundval av deras avkomlingars familjer på jorden som centreras på sann kärlek, förenas förfäderna i den andliga världen och deras avkomlingar på jorden, vertikalt. Dessutom, baserat på grundval av sådana familjer, förbinds öst och väst med varandra.

Eftersom mänskligheten har tagit emot sataniskt blod, kan människor inte återvända till Gud av sig själva. Så Messias måste absolut genomföra en återupprättelse av släktlinjen genom att förnya den blodslinje som blivit befläckad av Satan. Denna övergång måste göras. Det är därför Messias absolut måste komma. Utan att han kommer blir det ingen återupprättelse av släktlinjen. Vi måste återupprätta släktlinjen. (172-53, 1988.1.7)
Vad måste Sanna föräldrar göra? De måste rätta till den felaktiga släktlinjen som utgör roten till den sataniska världen, omvända det avvikande livet, och korrigera kärlekens missriktade bana. Bibeln säger att den som söker att dö kommer att leva och den som söker att leva kommer att dö. Varför är denna paradox nödvändig? Det är därför att den sataniska världen måste dö. (169-37, 1987.10.4)
Idealet av samhörighet i kärlek mellan Gud och mänskligheten utgörs av deras enighet i en kärleksfull relation baserat på den sanna och stora kärlek som Gud eftersträvade som sitt ideal vid tiden för skapelsen. Om Gud hade uppfyllt detta ideal, skulle vi alla kunna gå in i himmelriket precis som vi är, utan att behöva bekymra oss om himmel eller helvete. (275-54, 1995.10.31)
Det har funnits tre tidsåldrar i historien: Gamla Testamentets tidsålder, Nya Testamentets tidsålder och det Fullbordade Testamentets tidsålder. Vilket slags tidsålder var Gamla Testamentets tidsålder? Det var den tidsålder då barn köptes fria genom offergåvor. Det var en tid av förberedelse för ankomsten av Guds son. I Nya Testamentets tidsålder blev Jesus den offergåva som behövdes för att vi ska kunna ta emot föräldrarna. Detta är anledningen till att vi i Återkomstens tidsålder har förberett oss att ta emot föräldrarna, genom att upprätta bruden och brudgummen. Anledningen till att jag, som bär namnet Sann förälder, har lidit under fyrtio år som centrum för det Fullbordade Testamentets tidsålder, är att kunna ta emot Gud på jorden. Detta kommer att leda till samhörighet i kärlek mellan Gud och mänskligheten. 
(227-94, 1992.2.10)
Den ursprungliga relationen mellan Gud och mänskligheten är som mellan förälder och barn. I Nya Testamentets tidsålder var människorna Guds adoptivbarn. Men nu, eftersom vi är i en relation, liknande den mellan förälder och barn, gör sonen vad fadern gör, och fadern gör vad sonen gör. De agerar tillsammans. Vad som tillhör fadern, tillhör sonen, och vad som tillhör sonen tillhör fadern. Anledningen till att Unification Church kan vara överväldigande, är att den undervisar om denna förutbestämda relation mellan förälder och barn. (31-324, 1970.6.7)
I Gamla Testamentets tidsålder offrade man materiella ting för att bana väg för ankomsten av den sanna sonen. Jesus kom som denna son och offrade sig själv för att bana väg för föräldrarnas ankomst. De Sanna föräldrarna anländer på denna nivå och går lidandets väg för att bjuda in Gud. Till vilken position kommer de? Till den ursprungliga vertikala positionen. Eftersom den ursprungliga mäktiga principen för himmel och jord klipptes av vid denna punkt, kan fred inte börja så länge den grundläggande roten inte rättas till. Detta är absolut. (200-55, 1990.2.23)
Ni får inte tro att Reverend Moon är precis som ni. Vad är Reverend Moons mission? Gamla Testamentets tidsålder var den tidsålder då skapelsens ting offrades för att finna söner och döttrar. I Nya Testamentets tidsålder offrades söner och döttrar för att bana väg för föräldrarnas ankomst. Vad ska föräldrarna göra på denna jord efter det att de har kommit? De ska bana väg för att Gud ska komma. Sanna föräldrars mission är att bygga en horisontal grund, som kan omfamna alla världens människor, för den vertikala fadern. När den sfär som utgörs av den horisontala faderns hjärta breder ut sig, kommer den sfär som uppstått från den vertikala faderns hjärta att framträda och ta sin boning här. 

När Gud når den punkt där han kan omfamna både vertikal och horisontal kärlek, kommer han till slut att kunna göra övergången till den tidsålder då han kan gå bortom världen in i den centrala positionen och återigen etablera den ursprungliga, ideala auktoriteten. Därefter kommer han att säga, "Allt är gjort". (177-345, 1988.5.22)

De metoder som fallna människor haft tillgängliga för att återvända till Gud har varierat beroende på tidsålder. I Gamla Testamentets tidsålder kunde människor återvända till Gud genom offergåvor; i Nya Testamentets tidsålder var det genom att tro på Jesus, Guds son; och i det Fullbordade Testamentets tidsålder, kan människor nå fram till Gud, genom att tjäna och följa de Sanna föräldrarna. (20-340, 1968.7.20)

I framtiden kommer du inte att kunna gifta bort dina söner och döttrar med människor av samma nationalitet. Gud ser på tre generationer. Nu är du som du är, men Gud vill föra dig till enighet när tre generationer passerat. En av dessa generationer representerar Gamla Testamentets tidsålder. Så ditt äktenskap representerar Gamla Testamentets tidsålder. Nya Testamentets tidsålder och det Fullbordade Testamentets tidsålder kommer därefter. 

Traditionen kommer att upprättas av den tredje generationen, som kommer att födas ur äktenskapen från den andra generationen - era söner och döttrar.(146-275, 1986.7.20)

I det Fullbordade Testamentets tidsålder offrar sig de Sanna föräldrarna för att få den vertikala Guden att komma till jorden. Detta är den slutgiltiga uppgiften. I förhållande till mänskligheten är Gud den vertikala fadern som är centrerad på sann kärlek. De Sanna föräldrarna är de horisontala föräldrarna, som har placerat sig i nittio graders vinkel med den vertikala fadern, baserat på sann kärlek. På grundval av denna vertikala och horisontala kärlek, kan Guds kärlek och liv slutligen slå ut i blom. Med denna blomstrande harmoni mellan Gud och mänskligheten, kommer nya blodsband att breda ut sig baserat på de Sanna föräldrarnas kärlek. På så sätt kommer livets frö som började i Guds kärlek, och är baserat på de ursprungliga Principernas standard, att framträda på jorden. Detta har aldrig tidigare inträffat i den mänskliga historien. (208-339, 1990.11.21)

Nu måste vi återupprätta äganderätten. På den väg som utstakats för att följa och tjäna Gud, offrades skapelsens ting i Gamla Testamentets tidsålder, sonen offrades i Nya Testamentets tidsålder, och föräldrarna offrades i det Fullbordade Testamentets tidsålder. Vad måste göras nu? Ni måste stå i positionen att representera modern och fadern. Sönerna och döttrarna motsvarar Nya Testamentets tidsålder, och skapelsens alla ting är Gamla Testamentets tidsålder. 

Eftersom Gamla testamentet, Nya testamentet och det Fulländade Testamentets tidsåldrar alla har avvikit från Guds sanna kärlek, har Satan blivit ägare. Nu däremot, måste vi gottgöra allt detta och föra allt till den ursprungliga ägaren. (208-345, 1990.11.21)
Det Fullbordade Testamentets tidsålder är tidsåldern för fullbordan. Vi kommer att åstadkomma detta som individer, familjer, stammar, folk, länder och på en världsomfattande nivå. Dessa steg länkas ihop genom Guds kärlek, Guds liv och Guds släktlinje. Detta är traditionen hos en släktlinje, en kärlek och ett liv. 

När detta händer, måste Satan avlägsna sig. Arbetet med att inympa kommer att ta bort förbindelsen till den sataniska släktlinjen. 
(226-275, 1992.2.9)
Sektion 5 Gud manifesterar sig för första gången

5.1 Gud kan slutligen uppenbara sig

Unification Churchs tidsålder är föräldrarnas tidsålder. Vi banar väg för Gud så att han kan komma och vara närvarande på jorden. Det är därför det är riktigt att säga att genom Guds ankomst, räddas vi genom att tjäna och följa honom. Det är så historien går framåt. (177-157, 1988.5.17)

Vad är det till slut som kommer att bestå? Det är Gud och människorna, deras livsstil och deras åskådning i det dagliga livet - de gudomliga och mänskliga perspektiven på livet och världen. Dessa perspektiv kommer inte att baseras på oklar kunskap, men på en oskiljaktig, evig relation. Hur kan det komma sig? Eftersom Gud och mänskligheten separerades, trots att de ursprungligen inte skulle ha kunnat skiljas åt, måste de nå en högre nivå än den punkt där de blev åtskilda. När de kommit så långt måste de träda fram och skapa en global mötesplats där Gud och mänskligheten är förenade i daglig samvaro. (65-125, 1972.11.5)

Gud är universums centrum där vi måste leva för andras skull. När du kommer nära honom, vill du styras av honom under tiotusentals år eller mer. Detta är vägen vi måste följa för att tjäna Gud. 

Vi kunde aldrig ha föreställt oss att människor i dag kan styras på ett sådant sätt och att ingen större lycka skulle finnas än denna. 
(77-328, 1975.4.30)

Från och med nu, bör du leva ett liv där du tjänar och följer. Fram till nu har människor fått frälsning genom tro, men från och med nu uppnår man frälsning genom att tjäna och att följa. Om vi inte hade fallit, hade det ursprungligen varit normalt att tjäna och följa Gud. Ni bör tjäna och följa honom i era dagliga liv och med ert hjärta. (150-213, 1961.4.15)

Gud är den absoluta Fadern, den absoluta och Sanna föräldern, och den unika, oföränderliga och eviga Sanna fadern. En sådan far bör få till stånd unika, oföränderliga och eviga par för de absoluta sönernas skull, och för de absoluta döttrarnas skull. På så sätt blir de familjer där de kommer att leva i fred, absoluta, unika, oföränderliga och eviga familjer. Sådana familjer kan leva tillsammans med Gud och komma att utgöra den eviga grunden för himmelriket på jorden. Rättfärdigande genom att tjäna och följa är det som kännetecknar den tidsålder som förverkligar himmelriket i det dagliga livet. Det är därför vi talar om rättfärdigande genom att följa och tjäna. Återupprättelsens historia återskapar Guds skapelseideal. (161-218, 1987.2.15)

Utan att skapa en startpunkt, där vi kan ta emot Gud i våra hjärtan och där vi människor helt kan vara ett med Gud, finns inget sätt att tillintetgöra denna djävulska värld. Från denna synvinkel kan vi förstå att vår tid är den tidsålder då vi följer och tjänar, samt frälsningens tidsålder, baserat på rättfärdigande genom att följa och tjäna. Vi räddas genom att följa och tjäna. Gud är inte en Gud som är där uppe i skyn. Vi bör tjäna och följa Gud som vårt subjekt och vår herre i vårt dagliga liv. (144-274, 1986.4.25)
Gud är inte en fantasi, eller en konceptuell Gud, inte heller är han en abstrakt Gud. Med sitt ledarskap i vårt dagliga liv är han alltid med oss som läromästare i vårt dagliga liv. Han tar inte bara emot våra tjänster och att vi följer honom utan lever tillsammans med oss, genom att dela sin kärlek med oss. (168-111, 1987.9.13)
Vad var Guds syfte med att skapa Adam och Eva? Som människor har vi en kropp, men det har inte den osynliga Guden. Utan en sådan gestalt kan Gud inte regera över de andliga och fysiska världarna. Även om Gud finns, måste han följaktligen förvärva en kropp, om han vill kunna manifestera sig som mänsklighetens förälder. De som hade en sådan kropp och som var Guds representanter, var Adam och Eva. Gud skulle ha kunnat visa sig, när han hade antagit Adam och Evas kropp om de inte hade fallit.
Adam och Eva var mänsklighetens första förfäder, och de skulle vara som Gud och härska över himmel och jord. Genom att anta en extern form, Guds kropp, för hans räkning som är i den eviga osynliga världen, och genom att stå i positionen som föräldrar, hade Adam och Eva ansvar att styra världen. (133-91, 1984.7.10)
Eftersom den osynliga Guden inte har någon substantiell kropp, representerar de Sanna föräldrarna hans form. De Sanna föräldrarna är föräldrar för individen, familjen, stammen, för folkslag och för nationen. I framtiden framträder Guds vilja i form av Sanna föräldrar i den andliga världen. Detta är storheten hos Unification Church. Storheten hos Reverend Moon bor i det faktum att Gud önskar anta Reverend Moons form. (98-224, 1978.8.1)

Även om hundratals miljoner människor, som har varit föräldrar, skulle komma tillbaka till livet alla på en gång, skulle ingen av dem ha de Sanna föräldrarnas härlighet, de om vilka ni talar idag. Även om alla tiotusen-tals generationer av förfäder skulle återuppstå och sjunga till återupprättelsens ära, skulle denna ära och sång ändå inte nå bortom syndafallets domän. Om än din nuvarande situation är bedrövlig, bör ni veta att uttrycket "Sanna Föräldrar" som Unification Church undervisar om idag, är stoltare och mer värdefullt än hundratals miljoner förfäder som på en härlig plats jublar över jordisk seger och befrielse av alla människor. Ni måste förstå att ert möte med Sanna föräldrar kommer att leda er längs den väg som för er till att möta Gud. Att möta ledaren för Unification Church kommer att leda er längs de vägar där Guds nation och det hemland som önskas av Sanna föräldrar, snart kommer att finnas. (138-105, 1986.1.19)

Det fullbordade Testamentets tidsålder som kännetecknas av rättfärdigande genom att tjäna och följa, är den tidsålder då vi direkt tjänar och följer Gud i våra liv. Eftersom det är den tid då Guds tabernakel förblir inom oss och det nya Jerusalem i himlen kommer ner till jorden, kommer Guds sanna form slutligen att uppenbaras för oss. Detta kommer att hända för första gången sedan världens skapelse. Fram tills nu har Gud inte varit i stånd att framträda i historien, som har förblivit på ett ofulländat stadium sedan syndafallet. 

