KAPITEL TRE

Ett perspektiv på 
nationen och världen

Sektion 1 Den enda nation och värld som mänskligheten söker

1.1 Den Adam-centrerade ideologin, Adams nation och Adams värld

Vad skulle ha hänt om de ursprungliga mänskliga förfäderna, Adam och Eva, inte hade fallit? I Adams familj, så hade Adam själv blivit ledaren för sin ätt. Samtidigt hade han blivit sitt folks ledare. Som representant för nationen hade Adam dessutom blivit dess konung. På detta sätt hade världen förenats baserat på Adams enda filosofi. Alla triviala och värdelösa filosofier och doktriner skulle ha kastats åt sidan. Ett oändligt antal av olika läror skapar en stor förvirring i världen. De måste avslöjas vid sin rot och utrotas. Mänsklighetens tankesystem skulle ha varit baserat på Adam. Även språket skulle ha varit Adams språk, kulturen Adams kultur, traditionerna Adams traditioner, livsstilen skulle ha varit Adams livsstil, och det administrativa systemet skulle ha varit Adams administrativa system. Allting borde ha kommit under tankesystemet hos Adams nation. Ideologin centrerad på den sanne Adam kallas Gudism. Alla måste bli en med Gud, centrerat på Hans hjärta. Det är detta vi kallar Gudism. (20-123, 1.5.1968)

Skulle Adams och Evas familj, om de inte fallit, ha blivit bara deras egen familj eller en familj som representerat universum? Till vem hade deras nation hört? Skulle det ha varit Guds nation eller Adam och Evas nation? Det skulle vara Adam och Evas Guds-centrerade nation, och delat ett gemensamt öde med Honom. Den expanderade formen av den nationen skulle vara världen, och även världen skulle vara Guds-centrerad. Detta borde ni förstå. (161-243, 22.2.1987)

Vad går vi mot? Vi går mot Guds konungarike, med start på familjenivån, vidare till släktnivån, globala och slutligen universella nivån. Det är vårt slutliga mål. De som, medan de lever på jorden, tänker på världen som deras land och på alla människor däri som bröder och systrar, och ärver sådana världsomfattande traditioner, kommer utan tvekan att fortsätta till en plats närmast Guds konungarike. Detta är bara logiskt. (161-225, 15.2.1987)

Angående himlen så tänk inte för er själva, "jag kommer att föra med mina föräldrar och barn där." Istället borde ni sträva att föra hela nationen med er. De går inte för sig att överge er nation och endast bekymra er för er familj, och tänka i era hjärtan, "Oh, mina barn!", Ni måste föra er nation med er. Inkluderat i nationen är hela er ras och era barn. I mitt fall beslutade jag i mitt hjärta, "jag kommer att föra med mig hela världen, när jag träder in i himlen." Med denna tanke i mitt huvud, arbetade jag, sov, åt, och levde mitt liv. Eftersom det var sättet som jag levde mitt liv, så kan jag gå till centrum av den andliga världen. Kommer inte ett sådant sätt att tänka från Gud, Sanna Föräldrar och Sanna Barn? (161-225, 15.2.1987)

Det kan inte finnas nationella gränser i en värld som skapats av Gud. Där kan inte finnas rasdiskriminering mellan svarta och vita. Där kan inte finnas anledning till konflikt, därför att endast godhet segrar i en sådan värld. Trots det ser vi att världen vi lever i delas in i separata nationsgränser. Inte endast mellan raser, utan till och med inom en familj kan strid och oenighet uppstå mellan maken och hustrun eller mellan föräldrar och barn. Goda människor strider mot dem som är onda. När vi betänker det aktuella läget i världen, kan det lätt skönjas att den kommande Herren måste förena världen, och göra den till en plats utan rasdiskriminering eller nationsgränser. Han måste återförena alla brustna familjer och upprätta ett fredsrike i denna världen där till och med nu som vi talar godhet strider mot ondska. (53-72, 9.2.1972)

När människor klart får veta att Gud finns, kan de inte låta bli att följa hans vilja. Vad är hans vilja? Den är att skapa en ideal värld, genom att omforma människor i denna världen till hans älskade människor och denna jorden in i hans älskade sfär, och att föra dem tillsammans som en självständig nation. (56-192, 14.5.1972)

Har ni en sådan nation? Eftersom ni inte har det, måste ni upprätta en? Hur skulle den nationen vara? Det skulle bli en ideal nation, en förenad nation. Det skulle vara en nation där vem som helst och alla kan gå in. Ingen utesluts från ansvaret av att bygga en sådan nation. Familjer, släkter, nationer och världen måste samarbeta i dess etablerande. Det är så här individer, familjer, släkter, raser, nationer och hela världen kan förenas. (18-213, 8.6.1967)

Alla behöver få sin egen nation. Det är det absoluta kravet som alla människor måste uppfylla. Alla utan undantag måste leva ett meningsfullt liv, fullt av hopp för en sådan nation och sådana rättfärdiga mål. I sina hjärtan måste de föreställa sig Utopia, och sträva att leva för sin nation och dess slutliga mål, genom att upprätta rättfärdiga lagar och leva upp till dem. (18-213, 8.6.1967)

Allmänt talat så betyder globalisering att se världen som en nation och hela mänskligheten som landsmän, men globalisering som Enighetskyrkan ser det, överskrider alla barriärer från familjenivån uppåt. Det är en globalisering för hela mänskligheten för att upprätta en värld med Gud som vår förälder och hela mänskligheten som bröder och systrar. Hur fascinerande är inte vår globalisering! (Blessed Family -844)
Hur skulle himlen vara? Hur skulle Guds konungarike på jorden vara? Det skulle vara platsen där människor från hela världen skulle leva som Enighetskyrkans medlemmar. Guds konungarike på jorden skulle vara där varje person tillämpade vår livsstil. Hur skulle den världen se ut? Den skulle vara en värld där alla skulle leva tillsammans med Gud och där ingen skulle hävda att Han eller ha tvivel om Honom. Det skulle vara en värld där alla skulle vara förenade tillsammans med Gud som vår Himmelske far. Där skulle inte finnas frestelser från Satan, eftersom han inte skulle existera. Världen under Guds herravälde skulle vara Hans rike på jorden, där Han skulle bo med oss. (79-304, 21.9.1975)

Utan att genom Principerna förstå det mänskliga Syndafallet, kan vi inte lösa de grundläggande problemen i världen, och hela mänsklighetens moralproblem. Utan Principerna så kan inte våra mänskliga problem rättas till, eftersom de problem vi konfronteras med är en del av De Yttersta Dagarnas fenomen, som avslutar Satans historia efter hans förräderi mot Gud. Dessa konflikter är Satans strategi att skapa människans undergång och förstöra mänskligheten. Om inga lösningar finns, så kan inte historien lösas. Utan att lösa det förgångna, kan vi inte förvänta oss att korrigera nutiden. Vi måste därför först komma fram till ett motförslag med tanke på Guds skapelse och ideal, och baserat på det, återvända till Gudism och vägen av sann kärlek som inte är självcentrerad utan verkligen idealistisk. Kortfattat kärlekens objekt måste skapas. Det finns ingen annan väg att lösa dessa problem. (219-266, 10.11.1991)

Vad är syftet med giftermål? De är till för att förena en man och en kvinna centrerat på Guds kärlek i Hans närvaro. En sådan förening är ursprunget till fred och av universum självt. Kärnan av sann kärlek ligger i att fadern lever för moderns skull och tvärtom, den äldre brodern lever för yngre brodern och omvänt och så vidare. En familj vars medlemmar är tätt hopflätade i kärlek, och som uppskattar varandra, är var Guds kärlek evigt kan existera, och där en evig familj och nation börjar. (221-212, 24.10.1991)

1.2 Nationen vi alla önskar

Vi tillber Guds konungarike därför att det är en plats där kärleken finns. Det är platsen där kärlek evigt består, inte bara tillfälligt och fortsätter att existera förbi tid och avstånd. Det är också en plats där var en kan respekteras och äras, och man får ens värde bekräftat till hundra procent. Kortfattat det är en plats av evig lycka. Det är därför mänskliga varelser åtrår och längtar efter Guds konungarike. (25-284, 5.10.1969)

Om Guds konungarike inte kan återupprättas på jorden under vår livstid, så kommer ni inte att betraktas värdiga att tillhöra det, efter att ni har passerat till den andliga världen. Ni måste uppnå självständighet inom Guds herravälde på jorden för att kunna träda in i den andliga världen. Så är den ursprungliga skapelsens standard. (40-131, 30.1.1971)

Det finns ingenting på jorden som jag längtar efter just nu. Även från en världslig ståndpunkt, finns det ingenting för vilket jag borde känna avundsjuka mot. Jag är inte intresserad av världsliga saker. Jag är inte ens avlägset angelägen om pengar, land och hus. "Oavsett om det är ett enrums hus, eller vad som helst. Jag måste dö - i Guds konungarike - när den tiden kommer. Borde jag inte gå vidare till nästa värld i en nation skyddad av Gud? Om slutet kommer, och jag går över till den andra sidan, utan att ha uppnått det, hur patetiskt skulle inte min livstid på jorden då ha varit! 

Så jag måste finna den nationen, till och med, om jag bara får leva en enda dag innan jag dör." Detta är min livstids önskan. Jag följer denna väg med en målsättning som säger att för denna dag av fullbordan, är jag villig att offra tusentals av dagar. Även medan ni vilar er, vandrar jag stadigt på. Om ni inte kan göra det, kommer jag att mobilisera utlänningar i ert ställe, och om inte Korea kan uppfylla det, kommer jag att mobilisera andra nationer i en samlad aktion. Oavsett vad som händer måste jag fortsätta denna vägen. (51-340, 5.12.1971)

Syftet med att leva ett religiöst liv är, att vi kan bli medborgarna av Guds konungarike. Om ni inte gör det, kommer det inte att finnas någon väg för mänskligheten och hela skapelsen att fritt älska er och vara stolt över er som Guds barn. Människor utan en nation är utsatta att attackeras när som helst. De riskerar att placeras i en bedrövligt svår situation. Mer troligt än inte, kommer de att utnyttjas hur lätt som helst. För att inte bli sådana människor, är vår uppgift att fullborda återupprättandet av den nation som Gud önskar, nationen som kommer att tjäna som Hans fundament. (55-79, 23.4.1972)

Vi utgjuter svett och blod för denna nation och ras för att upprätta Guds eviga rike, det välsignade land där våra ättlingar i tusentals kommande generationer för alltid kan prisa. (14-193, 3.10.1964)

Det finns inte någon tvekan om att Guds konungarike är en plats som styrs enligt Hans vilja med makten som Hans enfödda barn har och som upprätthåller Hans vilja. På en sådan plats kan inte demokrati eller kommunism existera. När det väl upprättas, kommer riket att evigt bestå. Tar vi allt detta i beaktande, så kan vi inte hjälpa utan tänka att det verkligen är sorgligt att vi inte är medborgare av ett sådant rike. Därför borde vi sörja det faktum att vi inte är en del av en sådan nation. Faktum är att vi borde alla sörja faktumet att vi inte har ett sådant oföränderligt statsskick. (72-291, 1.9.1974)

Mänskligheten har upprättat självständiga nationer efter nationer för att upprätta ett sådant enat samhälle, enad nation och värld. I denna procedur har ett stort antal människor förlorat sina liv, oräkneliga medborgare har offrats, ett stort antal nationer förstörts, och många suveräna stater byttes ut av andra. Är det inte därför uppenbart att människor, som offrades, människor som stod på Guds sida och de som offrade sina liv för dessa mål. vill att vi en dag upprättar Guds nation och värld? (72-292, 1.9.1974)

Gud sände sin älskade son och dotter till denna jord i Hans ansträngningar att upprätta en evig nation, men ännu har inget fundament blivit lagt på vilket en nation kan återupprättas. Gång efter gång sändes en Guds man till jorden för att gynna, utföra och föra hans arbete till en lyckad fullbordan. Historien, som har utvecklats tills vår tid är ingenting annat än skildringen av detta arbete. (30-10, 14.3.1970)

Medborgarna av en nation utan egen suveränitet är i en beklagansvärd situation. Därför förkunnade Jesus utav omtanke: "Gör er därför inte bekymmer och fråga inte: Vad skall vi äta? eller: Vad skall vi dricka? eller: Vad skall vi klä oss med? Efter allt detta söker hedningarna, men er himmelske Fader vet att ni behöver allt detta. Nej, sök först Guds konungarike och hans rättfärdighet, så skall ni få allt det andra också. Gör er alltså inte bekymmer för morgondagen. Den skall själv bära sitt bekymmer. Var dag har nog av sin egen plåga", (Matt. 6:31 ~ 33). Sa han ni borde söka sonen först eller hans rike? Han uppmanade er att söka riket som önskades av Gud. (34-337, 20.9.1970)

Till och med Jesus väntar i Paradiset. Ni måste förstå detta, eftersom en nation med rätten att förbinda jorden direkt till himlen inte upprättades, så blockerades Jesus från att stå inför Guds tron. Tills suveräniteten av Guds konungarike upprättas, kunde Jesus inte ha herravälde över den som härskare och stå inför Gud. Paradiset är som en vänthall för att kunna träda in i himlen. Dessutom är inte himlen en plats ni kan träda in i om ni levt ensamma. Det är platsen där Adam och Eva skulle ha stannat tillsammans, som en familj om de inte fallit. Det är platsen som ni kommer att dela med era barn och familj; annars är det omöjligt att träda in. (56-201, 14.5.1972)

Varför har religiösa människor kämpat en hopplös kamp tills nu? Det är därför att de inte har haft familjer, samhällen eller nationer som backat upp dem i deras tro. De var människor utan en nation. Om de haft en nation som stöttar dem, skulle de inte varit i stånd att överleva inom dess sfär, om till och med deras egen släkt hade motsatt dem. Men eftersom detta inte var fallet, så blev religiöst troende förföljda överallt dom vandrade och pressades att gå vägen av martyrer, utgjutande sitt blod gång på gång. Allt detta var tack vare det enkla faktum att de inte hade sin egen nation. Om de hade haft ett herravälde och en nation, varje gång de utropat, "ni okunniga människor, detta är den rätta vägen!", så skulle svaret blivit "ja" från andra; istället fick de lida på grund av att inte ha en nation. (56-159, 14.5.1972)

Idag och i vår tidsålder fullkomnas världssfären där den andliga frälsningen på jorden blev fullkomnad Världen av kristen kultur, är den demokratiska världen. Men det finns inte något kristet land i denna dagens värld som Gud kan utvälja som Sitt folk, och lova att sända Messias till, så som Han lovade Israeliterna i förgångna tider, då han utvalde dem som hans utvalda människor, det löfte som fortfarande hålls heligt av judarna. Ni måste alla förstå detta. Detta är anledningen till att, som någon som förlorat sitt land, och i sökande av en nation som flyter i luften med endast ett namn och inget land, drevs den kristna världen västerut, när den jagades bort från östern och drevs söderut, när den jagades bort från norr, vandrande och på flykt undan döden och spreds samtidigt över världen. (65-48, 13.11.1972)

Enighetskyrkans medlemmar saknar deras egen nation. Den demokratiska världen vi ser i dag är frukten av Guds sextusen år långa ansträngningar. Hade ni fötts i Israel på Jesu tid, skulle ni dödats hur snabbt som helst. En man som jag skulle ha utplånats, utan att lämna minsta spår av min existens. Vi måste klart förstå att i denna dagens värld, finns det i varje nation orättfärdiga representanter för Satan, och kommunismen som är ondskans förkroppsligande på den globala nivån, som gör förberedelser för den sista desperata kampen att sudda ut religionen. Har vi en nation som vi kan hävda är vår? Det kan vi inte. Därför är vi som hemlösa i världen och har vi inte behandlats så? Glöm aldrig att ni har mer anledning att känna er förödmjukad än någon annan. (55-209, 9.5.1972)

Om vi inte har vår egen nation, oavsett hur lycklig vår familj är så kan på ett ögonblick en grupp av huliganer komma fram till oss och skära av våra huvud. Därför måste vi upprätta vår nation. Religiösa människor förstår inte detta; de har ingen klar uppfattning om detta. Vi måste upprätta en godhetens nation. Detta är religionens syfte och mål. (57-260, 4.6.1972)

Var finns den representativa person som kan återupprätta Guds konungarike? Ingenstans på jorden. Eftersom det är så, kommer denna person att tas emot genom religion enligt ideologin, centrerat på Återkomsten, som säger att en ny person skall komma fram, som i sin tur kommer att skapa en ny familj, släkt, ras, nation och värld. På detta sätt är denna Återkomstens förkunnelse i grunden olik andra. Denna representant måste utrota de som är korrupta i denna dödens värld, slå rot på den platsen, och växa med hjälp av den sekulariserade världens gödsel. Med tanke på detta skulle han ha karaktären av en medborgare eller Rikets son, med uppståndelsens kraft, och använda vad som betraktas som gott i den sataniska världen, som en resurs för sin vitalitet. Han måste vara en person med egenskaperna hos en ledare, som gör att han kan växa med denna dödens värld, genom att använda de ruttnande liken som näring. Med andra ord han är inte någon som kontrolleras av denna dödens värld. (49-93, 9.10.1971)

Kristus kommer vid Återkomsten för att rädda mänskligheten. När den himmelska standarden väl etablerats, kommer Guds dom. Han går till offensiven. Det betyder inte att Han dödar Sina fiender i Stalins stil; istället får Han dem att omedelbart ge upp. Han måste få Satan att ge upp, först med hans ideologi, för det andra med hans medborgarskap, för det tredje med hans makt och för det fjärde med hans territorium. Alla önskar att ha ideal, vänner, makt, och pengar och dessa fyra representeras av dessa fyra objekt som räknats upp ovanför. (12-169, 16.3.1963)

Sektion 2 Egenskaper hos ett idealt Samhälle, Nation och Värld

2.1 Mänskligheten som en utökad familj

Den plats vi önskar bebo är himlen. Skulle där finnas gränser? Naturligtvis inte. Skulle där finnas mer än ett språk? Säkert inte. Skulle det finnas rasdiskriminering? Inte det minsta. Hur skulle himlen vara? Eftersom alla människor ursprungligen föddes från Guds famn, så är de alla bröder och systrar. Eftersom vi alla är hans barn, så är vi naturligtvis utifrån Guds ståndpunkt också syskon; från ståndpunkten av hans rike på jorden är vi alla medborgare av samma rike. Var och en av oss är en medborgare, ett subjekt till detta rike. (66-281, 16.5.1973)

En fullkomnad mänsklig varelse borde bli en medborgare av den enda globala nationen som också är Guds konungarike. Vilket land hör ni till? Bland de av er församlade här, kan några vara amerikaner, någon tysk, någon korean, och så vidare, men var är Guds konungarike? Denna värld, jorden, är er nation liksom min. Var är vår hemort? Denna värld är vår hemort. Vi bryr oss inte om nationella gränser och sådana saker. Inte heller bryr vi oss om skillnaderna mellan svarta och vita. Vi är alla Guds barn. (79-247, 24.8.1975)

De Gudomliga Principerna är sanningen som inte kan ändras till och med i den eviga historien. Den kan inte ändras av någon myndighet eller av någon kraftfull person eller påverkan av någon stor nation. Inte ens hela världen eller Gud Själv kan ändra den. Och så som denna sanning har kvarstått oföränderlig från det förgångna till nutiden, och kommer att förbli oförändrad i framtiden, så rymmer den otvivelaktigt det ideala värdet som sökts av mänskligheten alltifrån begynnelsen.

När människor, som har uppstått genom denna princip, blir som en, och överskrider nationers gränser och världen, så kommer de alla att bli syskon. Då kommer att vita, svarta och gula raser inte längre finnas. Svarta människor skiljer sig från andra genom deras hudfärg och ingenting annat. Ben, kött, blod och sinnet är alla lika. Skillnaden ligger endast i hudfärg, vilket oundvikligt har förändrats på grund av klimat och miljö. (Blessed Family - 847)

Låt oss betrakta barrträden. Om vi flyttar oss från polarområdena till den tempererade zonen, så blir träden olika. De varierar enligt deras miljö, startpunkt och historia. Låt oss fundera på björnar. Björnarna på nordpolen är vita för att skydda sig i en miljö som är vit. Den vita rasen är som de vita björnarna vid nordpolen, medan den svarta rasen är som de svarta björnarna i den temperade zonen. Det är den enda skillnaden. Skulle björnar diskriminera mot varandra med anledning av färgen på deras päls? (Blessed Family - 847)

Hela mänskligheten borde bli som en. Enighetskyrkan håller internationella bröllop. Västerlänningar gifter sig med österlänningar, och vita och svarta får gifta sig också. Dessa vigslar som har hållits utan hänsyn till ras är de mest vackra händelserna i historien. Problemet uppstår när vi inte kan överskrida rasbarriärer. Mänskligheten kommer att förgås, om inte en globalt inspirerad ideologi som betonar detta uppstår. De är alla syskon, i Guds ögon. Det finns inte ursäkt för oss att inte förena oss inför honom. Amerikas nybyggaranda är besluten att bygga en nation under Gud. Denna anda är storslagen, och just nu ser vi faktiskt den föreverkligas. (Blessed Family - 849)

Alla människor i världen är lika i att de är alla samma mänskliga varelser utan hänsyn till hudfärg. Oavsett vit eller svart, den enda skillnaden mellan dem är deras levnadsmiljö. Anta att en man gifter en svart kvinna och får ett svart barn och därefter gifter sig med en vit kvinna och får ett vitt barn med henne. Han skulle vara lika mycket far till det vita barnet, som han skulle vara till det svarta barnet. Dessa båda barn skulle dela samma fader. Om inte människor, vadhelst som krävs för att de skall förstå det, kan fås att djupt känna i sina hjärtan att de är syskon, födda av densamma fadern, så kommer enigheten mellan alla folk, och generationer i världen att vara omöjlig. (18-111, 28.5.1967)

Den snabbaste vägen att skapa föreningen av alla raser är internationella giftermål. En man och en kvinna som väljs från två totalt olika kultursfärer och miljöer, måste bli som en i harmoni genom Guds kärlek. Detta är fullständig enighet och harmoni. Vi måste förverkliga ett sådant ideal. För att utföra sådant stort arbete borde vi finna den enorma kärlekens kraft. En sådan enorm kraft kommer endast från den högsta kärlekens kraft. Det är inte den förändrande kärlek som uttrycks enligt sociala och yttre omständigheter. Endast den mest bestående och djupaste kärlek kan överskrida skillnaderna mellan nationalitet, ras, kultur och utbildning. (Blessed Family I-845)

Hur kan världen bli förenad, och hur kan fundamentet för hjärtats relationer läggas? Dessa är frågor att besvara. Det är därför jag planerar att i framtiden hålla internationella heliga bröllop för unga män och kvinnor. Detta är vad Gud önskar. Han önskar inte människor stannar tyst gömda bakom Koreas gränser; istället önskar Han att allt skall uppfyllas inom Hans ideologiska värld. En kommunist-kvinnas högsta önskan är att gifta sig med en arbetare. Enighetskyrkans kvinnor, borde emellertid sikta mycket högre än så. (17-43, 6.11.1966)

Från och med nu, så blir antalet medlemmar i er familj, som har bildat en förening med släktlinjerna från andra raser, vad ni kan vara stolta över när ni en gång går till andliga världen. När det därför gäller era söner och döttrar, skulle det vara nödvändigt att få dem internationellt gifta. I framtiden kommer enkla män och kvinnor från Enighetskyrkan att gifta sig internationellt. Oavsett om ni är född som man eller kvinna, skulle det vara värdigt att göra det. (34-73, 29.8.1970)

Gud är rättvis. Amerika har blivit den representativa nationen där materialistiska civilisationer har blomstrat tack vare alla Hans välsignelser. Som sådan, skulle den ha svårt att plötsligt ändra från yttre värden till inre värden. Medan å andra sidan Östern har varit andligt välsignat; men brister i det materiella. Gud är så rättvis. (Blessed Family II - 380)

Om ni fokuserar på andlighet i religionen, kommer ni att stå emot materialismen. Genom att fästa betydelse vid dess andliga civilisation så förkastade Orienten materialism. Denna materialism omfamnades istället av väst. Många nationer i väst, inklusive Förenta Staterna, har lyckats uppnå en hög levnadsstandard, eftersom de säkrade alla österlandets naturliga resurser som deras, och har använt dem för att utveckla och höja västerländska civilisationer. Men nu har de nått sina begränsar. Den andliga civilisationen i Orienten har också nått sin gräns. Orienten har gradvist kommit att eftersträva västerländsk materiella civilisationer, medan västerlandet eftersträvar orientaliskt andliga civilisationer. Därför har vi nu nått tidpunkten, då dessa två civilisationer kopplas ihop i ett ömsesidigt kulturellt utbyte. (Blessed Family II - 381)

Vad skulle vara den svåraste och brantaste vägen för människor? Det skulle vara vägen till himlen. Av alla vägar i detta universum är det den svåraste för mänskligheten. Ännu en gång: den hårdaste backen är den som leder till himlen.

Gick Jesus till himlen? Han är för närvarande i Paradiset, som är vänthallen före inträdet i Paradiset. Detta visar för er hur svårt det är att nå himlen. Finns då Gud i himlen? Svaret är nej. Finns det då någon som någonsin kunnat gå in i himlen sedan historiens början? Om inte Gud kan bo där, och inte ens Hans son Jesus kunde träda in där, vem kan då i fridens namn ha gått dit? Finns det någon som nu lever i himlen? Nej, där finns inte en enda person. Det är därför vägen till himlen är den avgjort svåraste vägen av alla. (72-253, 30.6.1974)

2.2 Samhället av ömsesidigt beroende, gemensam framgång och universellt delade värden


Det som attraherar Gud mest är kärlekens kultur. Behöver Han pengar, makt, kunskap eller sådant? För att kunna rita och bygga ett vackert hus, behövs tegelstenar, dörrar och olika andra material, men allra viktigast av allt skulle vara helhetens skönhet av fullkomlighet som ger sista touchen till det.

Guds största hopp som han önskar mänskligheten är inte för oss att bli rika eller att bli akademiker. Som det slås fast i Bibeln, du skall leva för din Gud av hela ditt hjärta, din själ och all din kraft. Detta är det främsta budet. Det andra budet är att älska din nästa som dig själv. Detta är häpnadsväckande ord. (143-273, 20.3.1986)

I Första Korintierbrevet, Kapitel 13, kärlekens kapitel, så slås det fast att bland tro, hopp och kärlek, tre kvaliteter med evigt liv, så är kärleken störst. Är det inte så? Mänskligheten har inte förstått denna sanning. Vad betyder det att älska av hela ditt hjärta, med hela din själ och med all din kraft? Det betyder att älska med allt du har, till och med ditt liv.

Har ni någonsin älskat någon så fullständigt? Har hustrur älskat sina män så fullständigt, har studenter älskat sina lärare så fullständigt, och har medborgare älskat sina nationer så fullständigt? Eftersom ingen praktiserat sådan fullkomlig kärlek, så måste vi skapa perfekta modeller.

I gjuterierna skapas först gjutformar, och därefter massproducerar man utifrån dessa former; på samma sätt måste vi skapa en form av sanna människor som kan tjäna som en gjutform. Bara därefter kan sanna människor förökas och spridas ut över världen, genom att följa det exempel som denna modell visat. (143-273, 20.3.1986)

När den tiden kommer skall själviskhet försvinna, och vi kommer in i en era där ingen kan kräva att vara bäst. Från den tiden kommer vi att leva i en tid av ömsesidighet, nämligen tiden för ömsesidigt beroende, gemensam framgång och universellt delade värden. Därför betonar Enighetskyrkan ömsesidigt beroende, gemensam framgång och universellt delade värden. Den världen kan inte skapas genom bara en persons ansträngningar. (24-298, 31.8.1969)

Världen av ömsesidigt beroende, gemensam framgång och universellt delade värden är den värld som människan önskar och reflekterar Guds ideala rike. En sådan värld kan inte skapas av en enda person bara; och det är logiskt att man inte lever ensam i en sådan värld. Tillsammans med en själv skulle det finnas en partner och således ens familj. Det skulle inte bara vara ett begrepp utan skulle levas ut i verkligheten. Den värld där detta koncept har tillämpats i praktiken på livets scen skulle vara Guds konungarike. (24-300, 31.8.1969)

Hur skulle den ideala värld se ut? Det skulle verkligen inte vara en plats där människor är motståndare och avundsjuka på varandra, missunnar varandras framgångar och blir avundsjuka över andras lycka. Istället är det en plats där den enes framgång är en framgång för alla och en persons glädje är allas glädje. En persons nöjen och glädje kan delas av alla i hela världen. (18-102, 28.5.1967)

Fungerar höger öga i samarbete med vänster öga, eller inte? Detta framställer ömsesidig framgång. Varje del av kroppen lever för ett syfte, och det är så varje mänsklig förmåga fungerar. Även om varje person har två näsborrar, så om en blockeras, skulle det kännas bra eller dåligt? Är det bra att vara förlamad eller inte? Pröva att skära av en lem, ett ben eller en arm. Ni skulle inte må bra. Det är därför alla existensformer som är dubblerat vittnar om himlens och jordens existens genom sin kropp. Med andra ord, människor själva är levande bevis på faktum att hjärtat redan förstår detta. Uttrycket "Det mänskliga hjärtat reflekterar Guds hjärta" härstammar från detta. (24-300, 31.8.1969)

2.3 Ett språk

Amerikanska grisar grymtar på samma sätt som koreanska grisar, och amerikanska sparvar kvittrar på samma sätt som koreanska sparvar. När vi konstaterar detta varför är vi människor skapelsens krona, i annat tillstånd? Vart ni än åker så talas det olika språk. Trots att grisarna grymtar på samma sätt. Och kossorna råmar också lika över världen. Det är svårt att ens beställa ett mål mat! Ni blir inte bara stumma utan även döva. Vad är orsaken till detta? Med ett enda ord, vårt nuvarande tillstånd kommer från Fallet. Hur kan vi hävda att vi är herrar över hela skapelsen när vi inte ens kan ena våra språk och tala ett enda språk? Hur tråkigt detta är! Det finns många orimligheter i denna värld. (20-124, 1.5.1968)

Med Guds absoluta kärlek som centrum, måste en man och en kvinna komma tillsammans och skapa en absolut kultur. För att kunna skapa en sådan kultur, behöver vi ett enat språk och alfabete före allt annat, och därför måste jag betona om och om igen att ni måste lära er det koreanska språket och alfabetet. Detta är därför att skapelsens och kulturens utveckling förmedlas till andra genom det skrivna och talade ordet. (135-166, 12.11.1985)

I framtiden blir språk ett stort problem. Jag är säker på att det är problematiskt för er i detta ögonblick att förstå mig om det inte fanns en som översatte mina ord? Borde ni lära från mig, eller jag från er? När ni väl förstår det koreanska jag talar, kommer ni att kunna lära mycket djupare om saker och ting, Och ni kommer att äga kunskap som är mycket värdefullare än vad ni nu förstår. Eftersom att lära på detta sätt är mycket värdefullare än allt annat, så kommer vi till slutsatsen att det är så här det skulle vara. (74-33, 10.11.1974) 

Om inte Sanna Föräldrars barn kan tala deras modersmål, så är de inte bättre än stumma. Stumma! Det är hur den världen kommer att utveckla sig. Jag kom till detta västerland och skapade en stor uppståndelse. Ni borde förstå att min närvaro här är ett nytt hot och problem för den religiösa världen, oöverträffad av allt i moderna tider. Ni borde också komma ihåg att från och med nu, att studier av de ursprungliga språken också gäller lära koreanska. Oavsett hur många av era engelskspråkiga böcker säger en sak, om de koreanska ursprungliga texterna säger annat, så måste den engelska texten revideras för att vara i överensstämmelse. Det som är oföränderligt är värdefullt, och detta gäller allt. I framtiden måste ni alla studera det ursprungliga språket. (74-33, 10.11.1974)

Det koreanska språket och alfabetet skapades och används i Korea. Uttrycket Sanna Föräldrar myntades först på koreanska. För första gången i historien så kunde Guds kärlek och Sanna Föräldrars kärlek vara inympade baserat på Sanna Föräldrars kärlek. I begynnelsen när Gud ville tala om kärlek, kunde Han bara kommunicera på koreanska, på fundamentet av Sanna Föräldrars kärlek. Ursprunget för Sanna Föräldrars ord är absolut - däri ligger anledningen till att ni måste lära koreanska.

Ni måste också lära det koreanska alfabetet, eftersom det innehåller bokstäverna som används för att skriva språket. Ni borde förstå att den första platsen Gud kunde tala ord av sann kärlek var i Korea. (135-166, 12.11.1985)

Alltsedan jag först använde orden Sanna Föräldrar på koreanska, så förblir ursprunget av detta uttryck koreanska. Orden Cham Bu Mo (Sanna Föräldrar) är inte engelska eller kinesiska, utan koreanska. Därför kan också Korea sägas vara kärlekens hemland för Enighetskyrkans medlemmar. Eftersom det är på detta sätt, måste de som söker kärlekens hemland också lära det koreanska språket och alfabetet. Er önskan att bli välsignade med koreanska män och kvinnor är dessutom ett uttryck av ert innersta hjärta som längtar att komma nära det ursprungliga hemlandet, därför att det ursprungliga språket som Gud uttryckte Sina ord av sann kärlek var koreanska. (135-166, 12.11.1985)

Det finns en filosofi i det koreanska språket. Den kommer från en bakgrund av principerna och harmonin mellan himmel och jord. Det finns en berömd koreanska i Förenta staterna som tilldelades en doktorat i språkvetenskap för koreanskt uttal. (173-75, 3.1.1988)

Koreanska språket är ett religionsspråk på mycket hög nivå, med uttryck som är djupa och utsökta. Inget annat av världens språk kan utmana koreanskan i denna egenskap. Det är därför koreaner anses vara mycket smarta. De tränas för att uppfatta, och att förstå varje ord med ett exakt och analytiskt språk, och därför är deras hjärnstrukturer utvecklade på ett markant högre plan än andra. Brukar inte koreaner alltid ta den första platsen i internationella taltävlingar? Så vitt jag vet, har de haft den positionen sju år i rad. (173-75, 3.1.1988)

Eftersom en förenad värld är målet, borde ni fullborda läsningen av mina tal på det förenade språket. Vad kommer ni att göra, om ni inte ens kan läsa de böckerna på det ursprungliga språket? Ni måste läsa dem på mitt språk, inte i engelska eller tyska. När ni väl kan läsa dem, har ni inga problem att förbereda predikningar. Böckerna med mina tal innehåller värdet av en hel livstid av mitt ord.

När ni går vidare till den andliga världen och startar en dialog, kommer ni att säga, "Jag har aldrig sett sådana böcker och därför aldrig läst dem?" Jag har bestämt att inte alls översätta dessa till engelska. Det skulle till och med vara bättre att inkludera kinesiska tecken i dem. Ni kommer att få stora problem om ni gå vidare till nästa värld, utan att ha läst dessa böcker, speciellt om ni är en ledare. I den kommande framtiden förväntar ni er att finna mig själv eller mina tal i varje hem? Fundera på detta. Hur blir det? Naturligtvis kommer det att vara böckerna. (173-76, 3.1.1988)

Sektion 3 Vägen av Sann Kärlek är Mänsklighetens Centrala Ideologi

3.1 Adams väg är förälderns väg 

Ursprungligen skulle Adam, som stamfader till den mänskliga rasen, också ha blivit familjens, släktens och rasens överhuvud, tillsammans med sin nations kung. Hade inte Syndafallet ägt rum, hur hade då denna värld utvecklats? Det skulle ha blivit en Adams värld. Ett annat uttryck för detta är Gudism. Det är så världen ursprungligen var avsedd att vara. Men denna plan blev söndertrasad av syndafallet. Hålet som revs upp av Adam måste lagas. Syndafallet slog upp ett stort hål i Guds ideala värld. (155-304, 1.11.1965)

Vad hade Gud planerat för Adam och Eva om de inte fallit? Han hade välsignat dem i heligt äktenskap och fått dem att föda barn som hade kunnat bli en källa till glädje för Honom, och få dem utvidgade till en släkt och därefter en nation. När denna nation utvidgats ytterligare skulle den samtidigt ha bildat en värld av Gudism och den Adam-centrerade ideologin. Ideologin som skulle ha hittats i den världen skulle ha varit den Adam-centrerade ideologin, vilken skulle vara synen på universum, kosmos och livet själv.

Det skulle ha varit fint att få ha fem raser, alla av olika sammansättningar, levande tillsammans i denna värld. Hudfärg är bara en återspegling av ens miljö, och att ha talrikt med olika hudfärger är ett naturligt och fint inslag. Hur kom dessa människor att utveckla olika språk? På grund av de första förfädernas Syndafall, så skiljde Gud på dem. (156-202, 25.5.1966)

Den enda väg vi behöver känna till är Adams väg; det enda språket, kulturen, traditionen, livsstilen och samhällssystemet skulle komma från Adam. I själva verket borde allt i denna världen vara i överensstämmelse med samhällssystemet i Adams nation. Sådan är Gudismens väg, då vi måste uppnå enighet med Gud genom hans hjärta. (20-123, 1.5.1968)

Innan vi oroar oss om suveränitet måste vi först diskutera dom medmänskliga rättigheterna. Den väg vi söker är den kosmos-centrerade vägen, som också kan kallas Gudism. Detta handlar om att bli en med Gud. Dagens demokratier har uteslutet Gud från allt, och kommunismen är en ideologi som endast bryr sig om materialism och humanism. Den kosmos-centrerade ideologin, å andra sidan, förenar mänskligheten med Gud. Genom detta vill vi göra denna värld till en under Gud. (13-72, 18.10.1963)

Vi måste skapa en bas på vilken vi kan upprätta sinnets och hjärtats välsignade land som därmed sätter en standard där hjärta, sinne och kropp kan förenas. När sinne och kropp blir förenade på detta sätt, måste vi omfamna hela världen. I dagens era behöver vi således en kosmisk ideologi som kan gå långt utöver globalisering och detta är inget annat än Gudism. Om inte människor baserar sina jordiska liv på Gudism och upprättar en bestämd standard genom vilken sinne och kropp ständigt kan uppleva Guds hjärta, kommer vi aldrig att kunna leva lyckligt. (8-30, 25.10.1959)

På grund av Syndafallet, blev människors sinnen och kroppar utsatta för Satans falska kärlek som gjorde dem själviska, och därför icke-fungerande personer. På detta sätt formades familjerna, samhällena, nationerna och världen genom att sådana icke-fungerande personer kom tillsammans och skapade multi-dimensionellt utvidgade konflikter som plågades av ömsesidig misstro, oenighet och strid genom svårigheterna och bristen på integritet inom dem. På grund av själviskhet vilken reflekterar Satans vilja, så har dagens demokratiska värld blivit självisk, med Satan och människorna som lever i den på väg mot undergång. För att rädda denna värld, behöver vi Unification Thought och Gudism baserat på Guds sanna kärlek. (219-109, 27.8.1991)

Gudism är inte att leva för sig själv. Den undervisar att ge för andras skull. Kortfattat det är en väg, där man sätter andra före sig själv. Djävulens ideologi uppmanar dig att leva för dig själv, medan Guds ideologi uppmanar dig att leva för andra. Det är därför ju mer ni ger och ger och ger igen, ju fler tillgångar samlar ni i nästa eviga värld. I kommunismens värld, ju mer man ger, ju mer förlorar man, och därför arbetar ingen för andra. Å andra sidan i Guds värld, är detta inte fallet, och därför arbetar alla dag och natt utan vila, utgjutande blod och svett, för alla andras skull. De som ständigt ger på samma sätt som Gud kommer att bli välsignade. (209-292, 30.11.1990)

Vad är Gudism? Ett annat uttryck för det är sanna kärlekens väg. Vad handlar sanna kärlekens väg om? Den handlar om att ge och ge och att sedan glömma det ni givit. Tänk om alla Koreas medborgare gjorde så, hur skulle då inte Korea vara? (201-54, 28.2.1990)

Vad är Förälderns Väg? Det är Sanna Förälderns väg, vilket betyder att ha Adam och Eva som fullkomnade föräldrar på jorden. Vad är då Gudism? Eftersom Sanna Föräldrar är horisontella föräldrar, måste människor också ha vertikala föräldrar. Följaktligen är Gudism förälderns vertikala väg. Head-wing tänkande är också Sanna Förälderns väg, och Gudism kan också uttryckas som vertikal Gudism. Sanna Förälderns horisontella väg och vertikal Gudism, är det vertikala och det horisontella som kommer tillsammans och förbinder på så sätt liv, kärlek och släktlinje i himlen med dessa tre enheter på jorden. Den mänskliga rasen föddes från denna förening, och det är därför människor får dualistisk karaktär. De består av det inre och yttre jag. Det inre jaget är ens vertikala egenskap, och det yttre jaget är ens horisontella egenskap. Dessa två förenas för att bilda en människa, frukten av föreningen som nämns ovanför. (224-277, 15.12.1991)

3.2 Förälderns väg är vägen av sann kärlek

Det som attraherar Gud mest är kärlekens kultur. Behöver Han pengar, makt, kunskap eller sådant? För att kunna rita och bygga ett vackert hus, behövs tegelstenar, dörrar och olika andra material, men allra viktigast av allt skulle vara helhetens skönhet av fullkomlighet som ger sista touchen till det.

Guds största hopp som han önskar mänskligheten är inte för oss att bli rika eller att bli akademiker. Som det slås fast i Bibeln, du skall leva för din Gud av hela ditt hjärta, din själ och all din kraft. Detta är det främsta budet. Det andra budet är att älska din nästa som dig själv. Detta är häpnadsväckande ord. (143-273, 20.3.1986)

Vägen vi borde följa är den vi verkligen önskar att anträda från djupet av våra hjärtan, och nationen vi borde anstränga oss att upprätta, är den vi verkligen önskar leva evigt i. De ting vi skulle garanteras tillhör både kosmos och oss, och till denna nutid såväl som det förgångna och framtiden. Vidare skulle vi ha auktoriteten och utbildningen som gör att vi kan dela våra sorger tillsammans med våra glädjeämnen med himlen och jorden. Detta är den största önskan och hoppet som dagens fallna människor skulle sträva att uppfylla i denna värld. (13-31, 16.10.1963)

Var skulle förverkligandet av Guds ideala rike ske, dvs. återupprättelsen av hemlandet, först äga rum? Den kommer att börja med en person som tror på att älska sina fiender. Följaktligen så länge som Gud existerar, kristendomen, den religion som först uppstod med målet att ta bort nationella gränser, överskrider alla omgivningens och kulturens barriärer, och omfamnar sina fiender, genom kärlekens kraft, kan inte hjälpa utan att blir den mest spridda religionen i världen. När ni sår bönor, skördar ni bönor; när ni sår röda bönor, skördar ni röda bönor; och när ni sår frön av röda blommor, kommer det att blomma röda blommor. Om Satan, som tar hämnd på sina fiender, sår djävulens frön, så kommer på liknande sätt, från den platsen att växa ett ondskans träd, som tar hämnd på dess fiender. Om å den andra sidan, en som älskar sina fiender sår godhetens frön, så kommer där att växa godhetens träd som kommer att älska sina fiender. Så är naturens lag. (107-18, 21.2.1980) 

Det finns ingen tvekan om att Guds konungarike är en plats som styrs enligt Hans vilja genom den suveränitet som upprätthålls av Hans enfödda barn. På en sådan plats kan inte demokrati eller kommunism finnas. När det väl etablerats, kommer riket att bestå för evigt. Tar vi allt detta i beaktande, kan vi inte hjälpa utan att tänka att det verkligen är sorgligt att vi inte är medborgare av ett sådant rike. Därför borde vi sörja det faktum att vi inte är en del av en sådan nation. Egentligen borde vi alla sörja det faktum att vi inte har ett sådant oföränderligt styre. (72-291, 1.9.1974)

Vilken sorts ideologi är Gudism, som är i stånd att absorbera kommunism och demokrati genom Unification Thought, vilken jag har försvarat? Är den till för att visa ens makt? Nej den baseras på sann kärlek. Frågan är hur vi skall kunna smälta denna världen genom sann kärlek. (181-227, 3.10.1988)

För vem existerar Koreas demokrati? Den är inte till för politiska partier. Istället existerar den för koreanska republiken. Vad borde därför tankesystemet som styr Korea handla om? Det borde handla om hur Korea skulle fungera för världens skull. Världen behöver återvända till Gudism. Humanism kan man inte lita på. Om världen lämnas som den är, kommer den att gå under på mindre än ett århundrade. Endast Gudism kommer att bestå för evigt. Bara genom logiken av sann kärlek kan vi ärva och bli en del av Gudism-traditionen och det är därför varje person behöver sann kärlek, precis som alla män och kvinnor, makar och hustrur, söner och döttrar, släkt, ras, nationer och hela världen. (177-70, 15.5.1988)

Vad handlar Gudism om? Det är vägen av sann kärlek. Vad är då vägen av sann kärlek? Det är vägen av att inte leva för sig själv, utan att leva för andras skull. Ni måste klart inse detta. (169-281, 1.11.1987)

Vad är Gudism? Det är inte en ideologi som centreras på personen, familjen, släkten, den etniska människan eller nationen. Det är en ideologi som centreras på kosmos. Oavsett hur mycket de människor som hålls fångna inom individualismens väggar försöker träda in i den himmelska andliga världen, vilken är baserad på en central ideologi, så kommer de inte att lyckas. Om de bara blir centrerade på sina egna familjer, och tänker om dem, "Hm, vi bryr oss inte om världen; allt vi bryr oss om är våra barn, och föräldrar," de blir aldrig någon möjlighet för dem att fly från den världen. De är fångade där för alltid. Vem kommer då att riva ner dessa väggar inom vilka alla familjer upphöjer sig och bråkar med varandra? (112-211, 12.4.1981)

En frisk person kan tåla saker som även vanliga människor inte kan tåla. Det är därför som alla tycker om en frisk person. Liknande de som har sunda sinnen, det vill säga friska sinnen, kan förstå allt mentalt, oavsett om det är demokrati, kommunism eller något annat tankesystem. Vilket sätt att tänka följer Enighetskyrkan? Det är Unificationism. Låter det lätt? När vi undersöker den mänskliga kroppen, ser vi att den omfattar ögonen, öron, näsan, händer, fötter och andra funktioner. Dessa olika delar av kroppen måste samarbeta genom att fungera hela livstiden i just den kroppen. Skulle därför de olika delarna, för att kroppen skall fungera riktigt, i stället för att samarbeta med gemensamt syfte, klaga, "Åh! Jag tycker inte om ögonen," eller klaga över någon annan del av kroppen? Naturligtvis inte. De borde istället säga, "jag gillar alla delar av kroppen." Varje del av kroppen måste samarbeta med andra. (111-96, 1.2.1981)

De, som tillber Gud, måste utgjuta blod. De som längtar efter att älska Gud måste utgjuta tårar. Egentligen borde deras tårar aldrig sluta att flöda. De, som söker Gud, måste utgjuta svett. Därefter måste de med föräldrahjärtan och kropparna, tjäna som offer utifrån positionen av mänsklighetens Abel och ge allt de har med största hängivenhet. I sitt givande skulle de inte skryta över det för andra utan istället skämmas att de inte kan ge något bättre. Detta är vad Gudism handlar om. (38-328, 8.1.1971)

Hur borde denna allmänna ägodel hanteras? Hur borde personer, samhällen och nationer styras? Och dessutom hur borde världen styras? Baserat på allmänna regler för administration, skulle en ny nivå av kärlek och globalisering upprättas. Detta kan inte göras genom humanism. Därför kommer humanismen att förgås. Frågan om ni kan förkroppsliga Gudism eller inte kommer att avgöra liv och död för var och en av er. (31-255, 4.6.1970)

Vi måste överskrida de kulturella begränsningarna som skapats av de talrika folken och världens fem raser, och forma de kulturerna till en enda civilisation. Med andra ord vi måste upprätta en ideal värld, som styrs via ett inhemskt system, ett socialt system, ett nationellt system som tillsammans med andra institutioner baseras på Gudism. Denna process kan också ses som ideologin som centreras på den fullkomnade Adam. Det är inte kommunism eller demokrati utan Adams väg. Denna väg är en som ledar till Gudism. En sådan väg är som en vandrarstav som hjälper oss mot ett bestämt mål. Vägen eller ideologin sig själv är inte målet. Det är en nödvändig procedur vi måste gå igenom för att uppnå vårt syfte, och därför genomgår ideologier förändring.

I vår tid anses USA vara ett utvecklat land suveränt bland demokratier, men det kommer en tid i framtiden, när det blir korrumperat på grund av pengar, och kommer att lära att hata demokrati. Dagens situation i Korea reflekterar också detta faktum. Även om demokrati i sig är en god sak, så är just nu människor i Korea inblandade i alla slag av intrigerande och baktalande av andra på grund av pengar och kämpande mot alla för att ta makten. Kan detta kallas demokrati? Det som äger rum nu kan endast ses som priviligierades rätt. (21-156, 17.11.1968)

Dagens ungdom är omedveten om att när de lever för andra, så blir de centrala personer, ledare och beskyddare. Den sanna kärlek, som gör det möjligt för en att investera ens liv för andra, utan att förvänta något tillbaka och ändå fortfarande finna glädje i att erbjuda detta, förenar i enighet man och kvinna, föräldrar och barn tillsammans. I en sådan familj kan Guds kärlek leva och den skull bli evigt lyckligt. Detta är kärnan av vår undervisning och i detta ligger odödlighet. (222-138, 28.10.1991)

En ny globalisering, som tar bort egoism, måste växa fram. Altruism vilken siktar emot att leva för andra i stället för en själv, kan endast komma från Guds ideal, därför att Han är den ursprungliga källan till kärlek, och kärlekens kärna är altruism, vilken lär oss att offra oss själva för andras skull. Således är Gudismens kärna att älska. Denna lära är den centrala, liknande huvudet som påverkar resten av kroppen, och därför döps den head-wing tänkande. (164-194, 15.5.1987)

Vårt syfte är att säkra segern. Frågan uppstår då: hur kommer vi att vara segerrika? Vi måste segra genom Gudismens head-wing tänkande, och därför är jag den enda som kan vinna denna kamp. Head-wing tanken finns för att lösa höger och vänster ideologierna. Medan Jesus korsfästes, så bråkade rövarna som korsfästes till vänster och höger om honom, med varandra. Denna situation får inte upprepas i denna era, när allt utvecklas till världsvitt förverkligande centrerat på Gud och Sanna Föräldrar. Vad detta innebär är att centrerat på läran om Sanna Föräldrar och Gud skulle det inte finnas någon konflikt mellan höger och de vänsterideologierna. Genom vad kan dessa två ideologier förenas? Det är verkligen inte genom utbildning, pengar eller makt. De måste förenas och motiveras av kärlek. Bara när de uppmanas att ta agera med ord av kärlek gör de så glatt och villigt. (169-210, 31.10.1987)

Den enda ideologin, som skulle bestå är Gudism, vilken ger oss den absoluta kärlekens ideal och hjärtats värld mot våra bröder och systrar i alla nationer. Endast Gudism och inget annat borde styra denna värld! Amen! (137-196, 1.1.1986)

Sektion 4 Den demokratiska och kommunistiska världens framtid

4.1 Förenandet av de demokratiska och kommunistiska världarna

Vad är Gudism? Det är en ideologi som först gäller våra förfäder, en ideologi som placerar förfäderna främst. Det är också en head-wing tanke vilken är som förälderns ideologi, medlaren i konflikten mellan kommunism och demokrati. Head-wing tanken sägs vara ideologin hos den Sanna Föräldern. När väl människor lär känna kärlekens föräldrar, så låter de bli varandra och frigör sig från varandras grepp och förenas istället. När de ges en plats att sitta eller stå, och ändras till människor som kan leva enligt den stora vägen av de himmelska principerna, utan någons hjälp eller vägledning, så kommer allt att avslutas. Problemet ligger hos människor. Det finns gott om både pengar och land. Så vad är problemet? Människor är problemet. (191-200, 24.6.1989)

Utan Principerna skulle det vara omöjligt att ge ett alternativ till kommunismen, ännu mindre övervinna den. Så genom vad kunde vi besegra kommunism? Genom Gudism. Vad är Gudism? Det är Vägen av Sann Kärlek som försöker att skänka liv igen, igen och åter igen. Som en följd av detta kommer universum att bli en plats som flödar över av Guds kärlek, mer än nog att omfamna hela universum. (213-89, 14.1.1991)

Vad kommer att vara den sista svåra utmaningen vi kommer att möta i denna värld? Det kommer att bli de åtskiljda orientaliska och västerländska kulturerna. Uppgiften som ligger framför oss är därför, hur vi kan förena öst och väst. Endast mänskliga ansträngningar är inte nog för att uppnå detta. I förenandet av vänster- och högerideologierna, skulle inte ansträngningarna från en sida räcka, oavsett från vänster eller höger. Istället måste head-wing ideologin uppstå i denna punkt. Det är därför vi talar om att head-wing tanken uppstår. Humanism och materialism, vilka hävdar människor vara störst av alla varelser, skulle inte kunna användas här. De skulle inte alls passa. Vi måste återvända till vägen som baserad på Guds vilja centrerat på Hans ursprungliga hjärta. Frågan är hur vi kan presentera dessa frågor inför världen och förbinda de kulturella bakgrunderna av öst och väst, vilka nu står långt från varandra. Även om amerikaner motsatte sig mig, så har vi uppnått nivån där de inte har något val utom att följa mig. Detsamma kan också sägas om hela västvärlden. (168-112, 13.9.1987)

Sann fred för mänskligheten kan inte uppnås av vänster- eller högerideologierna ensamma. Detta beror på att de grundläggande motiven för både vänstern och högern är inte fria från egoism. Om människor är självcentrerade och nationalistiska, kommer det för evigt att finnas intressekonflikter, och ingen enighet och fred kunde vara möjlig där. (164-194, 15.5.1987)

Kommunism och demokrati är vänster- och högerideologier. Vad det betyder är att de står i positionen av broder-ideologierna Kain och Abel. Därför borde en ny ideologi uppstå från Östern som Förälderns väg. Centrerat på Föräldrarna och Asien, så måste vänster och höger förenas. Förälderns väg är ingen annan än head-wing tankens. När "head wing" således säger till vänster och högersidan, "Ni har fel!" kommer de att svara "Ja det har vi", och när den säger till dem, "Lyssna på mig!", kommer de att svara, "Ja naturligtvis." Allt kommer att fungera bra därefter. När det berättas för dem att vad föräldrarna hävdar är mycket bättre än vad de påstår, och att de borde följa föräldrarna, så kommer de att svara, "Ja." (168-60, 1.9.1987)

Eftersom det är klart för oss att kärnan av kommunism är ateism, så är det självklart att den ideologi som kan övervinna den, är en som bekräftar och har sin grund i Gud. Vi kallar denna ideologi Gudism eller head-wing tanke. En världssyn som centreras på den absoluta Guden, är det effektivaste vapnet som kan befria människor från kommunism. Därför kan endast den äkta sanningen, att Gud finns, utplåna lögnen att Han inte finns. (168-237, 21.9.1987)

Vägen av återupprättelse är inte alls lätt. Nu är vi i eran som markerar slutet av vänstern och högern. När han utandades sitt sista andetag, mellan tjuvarna på hans vänstra och högra sida, så lämnade Jesus bestående föräldrasorg på jorden. Således om inte vi, med Förälderns och head-wings Guds-centrerade väg, diskuterar världens förenande på en plats, som är fri från anklagelser från vänster- eller höger-sidan, och på så sätt skapar en miljö i vilken, i stället för att gå bakåt, kontinuerligt marscherar framåt, så kan inte Guds konungarike skapas. Vi är vid den tidpunkten nu. På detta sätt har jag nu tagit fram Gudism och head-wing tanken och jag arbetar för att smälta samman vänster och höger- ideologierna. (169-212, 31.10.1987)

Vad är den head-wing tanken som försvaras av Enighetskyrkan i dag? Gudism härleds ur den. Vad är head-wing tanke? Vänster- och höger-ideologierna är i konstant konflikt, därför det finns ingen huvudperson. Om det alltså fanns en huvudperson, skulle det vara möjligt att kombinera de tre ideologierna med head-wing tänkande, left-wing tänkande och right-wing tänkande in i en integrerad helhet. Är det inte så? Vad skulle därefter vara roten i denna integrerade ideologi? Hur mycket ni än tänker igenom detta, kommer ni till sist att dra slutsatsen att huvudet är roten till hela nervsystemet och den centrala nerven i kroppen, och som sådan, kan ingenting utföras utan den. Och vad, eller vem, skulle därefter vara rotens rot? Nej, ingen vet svaret på denna fråga. Rotens rot är Gud: head-wing tanken kommer från Gud. (172-31, 3.1.1988)

Vänster och höger ideologier borde komma överens lika bra som tvillingar, som till och med när de är tillsammans i deras moders famn och får dela hennes mjölk, inte försöker sparka på varandra, utan är villiga att byta platser, om det behövs. Om Adam och Eva inte står i positionen av att ha älskat varandra på ett sådant sätt i Guds famn, kan Hans rike inte uppstå. Det är därför jag kom till USA och inkluderade mina fiender, i läggandet av fundamentet för traditionerna i Guds konungarike i fiendenationen och förklarade dess begynnelse? Fienden som nämns i Bibeln är inte bara en person. Det är en hel nation. (176-131, 3.5.1988)

Ni måste enbart följa Gud och Sanna Föräldrar och ingenting annat. Annars kommer ni inte att upprätta den ursprungliga himmelska traditionen i den sataniska världen. Satan är ingen del av den himmelska traditionen, så han kan inte existera länge. När tiden för denna tradition kommer, närmar sig slutet för honom, och samtidigt slutet för Kim-Il-Sung, därefter Sovjetunionen och till och med USA:s slut kommer snart att synas. Endast min Gud-centrerade ideologi kommer att återstå i denna värld som head-wing tänkande. Det är head-wing. Med höger ideologin på höger sida, och vänster ideologin på den vänstra sidan, på samma nivå med varandra och head-wing över dem för att hantera dem båda, allt som behövs är att de gör en 180 graders vändning. Dagen som den vänstra står på höger sida och den högra på vänster sida, så är allt fullbordat. (176-277, 11.5.1988)

Hela världen, inte bara Korea, är i kaos, på grund av kollapsen i ekonomin. Fram tills nu har jag betonat betydelsen av absoluta värden baserade på kärlek, genom internationella konferenser för akademiker. Jag har förkunnat head-wing tänkande, och har väglett denna världen för att rätta till felen på vänster och högersidorna, så att vi alla kunde avancera in i en ny och bättre värld. Det är upp till oss att arbeta hårt så vårt hemland Korea kan producera många världsledare, som i sin tur kan leda denna värld in i enighet och fred som skapar ett paradis på jorden. Vi borde sträva att genom Gudism, och head-wing tanke uppnå, inte bara enigheten av vårt hemland, utan också elimineringen av det kulturella gapet mellan östern och västerlandet, tillsammans med det ekonomiska gapet mellan Nord och Syd. Detta är det första steget, i byggande av en värld av fred, där global mänsklighet blir en stor utökad familj av sann kärlek. (195-52, 3.11.1989)

Vi måste återförena det delade Syd- och Nordkorea och överbrygga det ekonomiska mellanrummet som finns mellan de två staterna. Vi måste förena österns och västerns kulturer. Vi måste göra oss av med ras och kulturell diskriminering och förena allt. Genom vad kan vi då förenas? Världen har förnekat den absoluta kärleken, så när vi väl etablerat oss ordentligt på jorden genom den kärleken, kommer skriken av opposition mot Enighetskyrkan absolut att försvinna. Alla människor i denna värld, utan hänsyn till kön eller ålder, skulle rullas in som en kropp i denna stora kärleksfilt, och alla människor i andliga världen skulle också vilja slås in i denna filt! Kosmisk enighet genom head-wing ideologi är således inte bara ord, utan något som kommer att utföras! Amen! (195-122, 5.11.1989)

Socialismen och kommunismen strävar efter att upprätta den absoluta nationen. Eran av återupprättelse av äganderätten baserat på Guds ideal kommer snart att inträffa, och Satan, som kommer att veta detta i förväg, planerade att genom kommunismen fullständigt ta bort Guds äganderätt över världen. Satan gjorde allt han kunde [Hitler, Stalin] jag var den som återställde allt han gjorde, och förde allt tillbaka till Guds sida. De på den sidan har därför alla erkänt min logik och ideologi. Nu finns det ingenting och ingen som kan stå i opposition inför Sanna Föräldrar och Gud. (229-156, 11.4.1992)

Till och med nu, är äganderätt som ett stort problem, eller hur? Kommunism och socialism skapar nationen som den enda ägaren. Demokrati gör individen till ägare. Vem är då den verklige sanne ägaren, till vilken hela äganderätten borde lämnas över till? Äganderätten över hela världen ligger hos Gud, vilket betyder att världen tillhör till hans barn, som i sin tur hör till Hans familj. Därför måste hans barn föra allt samman, så att äganderätten över allt kan erbjudas Honom. Gud och endast Gud, borde vara den enda ursprungliga ägaren. Bara när har Han blivit den ende ägaren, med den enda äganderätten och för denna vidare ner till Sanna Föräldrar och genom dem till Hans barn, så kan den rätten över beslutet om äganderätt verkligen höra till Hans värld. (183-82, 29.10.1988)

Era ägodelar, barn och äkta hälft allt detta tillhör inte er. I position av ärkeängeln, så måste ni gå vidare genom eran där ni absolut förnekar all äganderätt. Eftersom vi snart kommer att vara i en sådan era, kommer socialism, kommunism och andra liknande ideologier från denna tidsålder att förneka allt personligt ägande. Istället talar de om allt som om det tillhör nationen eller samhället. Korea är inget undantag, eller hur? Ni tjänar pengar bara och därefter tar staten dom. Är det inte så? Vi går in i en sådan tidsålder. (200-303, 26.1.1990)

4.2 Head-wing tanke kommer att korrigera religion och filosofi

Olika filosofiska synsätt utvecklade sig till olika ideologier; utifrån ståndpunkten, att materia först uppstod, så utvecklades kommunism, och från ståndpunkten, som hävdade att sinnet kom först, så uppstod demokratin. Med andra ord historisk materialism och det andliga synsättet av historien kom att existera (parallellt). Dessa motsatta åsikter medförde konflikter i historietolkningen och meningen med livet; men i själva verket så var alla dessa åsikter felaktiga, och de måste därför korrigeras. Detta beror på att dessa åsikter hade sitt ursprung i människor som inte visste att sinnet och kroppen står i subjekt-objekts förhållande till varandra. Dessa människor var i en återvändsgränd, eftersom de alltid tänkte på den ena fri från den andra. Från deras perspektiv, så är Gudism och headwing tanke, som jag har försvarat, ett stort problem. Då subjekt och objekts partner kommer, är det inte för dess egen skull. (201-17, 28.2.1990)

Headwing tanke är den fullkomnade Adam-centrerade ideologin. På grund av Fallet, misslyckades Adam att fullkomna sig själv. På detta sätt fostrade både Satans och Guds sidor en son i hopp om att få deras respektive söner att ärva Adams position. Detta är vad som till slut skapade en vänster och en högersida kämpande om herraväldet. Så är denna världens historia. Vad baseras då Head-wing tanken på? I termer av Principerna så misslyckades världarna av indirekt och direkt herravälde att uppnå enighet. Genom att Adam uppfyller sitt ansvar, kommer sfärerna av indirekta och direkta herraväldet att bli en. Var kommer denna förening att äger rum? Den kommer att ske, när den tionde nivån utöver tillväxtperioden har uppnåtts. (202-270, 25.5.1990)

Hur kan enighet uppnås? Går det med våld? Det kan aldrig uppnås den vägen. Inte en enda person kommer att omvändas med våld. Hur borde vi då göra? Svaret är att leva för andra, att ge av det som är värdefullast: kärlek, liv och släktlinje. De som i själva verket aktivt utför detta är, Enighetskyrkans medlemmar. Vad är Enighetskyrkan? Hur kan enighet förverkligas och med vilken ideologi? Genom Gudism eller Sanna Förälderns väg, vilken även är Head-wing tanke. (202-334, 27.5.1990)

De många ideologierna som kom att existera, misslyckades fram tills nu att hålla en oföränderligt fast riktning. USA tillsammans med Sovjetunionen, demokrati och kommunism, fokuserade hela tiden på sig själva och har fortsatt så fram till denna stund. Detsamma gäller också religion: målet som religionen strävar efter, är inte det som Gud önskar. Oavsett tidsålder, så har de många religiösa riktningarna misslyckats att gå samma väg och spreds istället ut i alla riktningar. Till nu har inte en enda organisation, ledare eller nation gått den väg som Gud önskat. Från denna dag och framåt, borde därför allt från individen till familjen, samhället, nationen, världen, universum och kosmos, hålla sig till en evig och oföränderlig riktning. Den ideologi, som förkroppsligar detta begrepp är, Head-wing tänkande eller Gudism. (203-27, 14.6.1990)

När vi tar hänsyn till frågan om öst och väst, skall vi inte tro att demokrati har utgått som vinnare. Det finns ingenting i demokrati; den är bara en metod att förklara en typ av politik. Den är inte baserad på någon ideologi. Det är för nuvarande ett ideologiskt vakuum. Så från och med nu, måste vi undervisa världen om vår ideologi. Vi måste förklara för dem Gudism, eller Head-wing tänkande. Vi behöver en organisation som kan ta tag i situationen och göra vår ideologi till ett system som kan vägleda världen. Enighetskyrkan ensam är inte tillräckligt. (203-117, 23.6.1990)

Varför har ni alla kommit här? Ni har kommit för världens skull; ni kämpar, och ger ut av er om och om igen för världens skull. Det ni gör är teoretiskt i överensstämmelse med Guds Skapelses Princip, och det är därför Enighetskyrkan inte går bakåt. Istället, avancerar vi och expanderar. Just nu är vi centrerade på Head-wing tanke, vilken omfamnar både vänster och högerflyglarna. Denna ideologi har kapaciteten att till och med föra andliga världen till ordning genom Gudism. Att uppnå ordning i de andliga och fysiska världarna och forma en värld av sann kärlek representerar Guds skapelse ideal i överensstämmelse med Principen. (205-95, 7.7.1990)

Den demokratiska världen representerar högerflygeln medan den kommunistiska världen representerar vänsterflygeln. Båda världarna kollapsar för närvarande. Detsamma kan sägas om USA. Ingendera världen har någon central punkt att fokusera på. Jag har redan förkunnat att vad som är nödvändigt vid denna tid är Head-wing tänkande och Gudism. Ingen form av humanism kan överleva inför Gud. Det kan endast finnas Gudism och ingenting annat. Gud och Gud ensam, är det absoluta och eviga centrum. Enbart Head-wing tanke kan vara centrum för hela mänskligheten. Det sanna centrum för de andliga och fysiska världarna kan endast vara Sanna Förälderns väg. (205-261, 9.9.1990)

Till och med i Bibeln står det skrivet att i de Yttersta Dagarna blir er egen familj era fiender. I de Yttersta Dagarna vänds era familjer till fiender. Varför kunde en sådan motsatt och paradoxal logik förutsägas? Det är därför att allt måste vändas en gång. Vad skulle hända, om vänster och höger-sidan vändes med 180 grader? Det skulle inte vara en liten händelse. Riktningarna skulle vändas om. Följaktligen behöver vi ideologin av subjektet, nämligen Head-wing tanken. Vad är då Head-wing tanke? Den är vår guide till Gudism. Vad skulle vi göra när vi funnit Gudism? Vi skulle starta på nytt med fredens ideologi. Gudism får människor att möta Gud och förena sig med Honom genom Hans kärlek, och fred kommer att blomstra genom denna nya start, som därmed upprättar grunden för starten av Hans rike på jorden. De som levt hela sina liv i kärlek kommer att, utan tvekan, träda in i den eviga världen utan procedurer eller dömande som hindrar dem. (206-131, 3.10.1990)

Till och med helgonen står vid vägrenen och är osäkra vart dom skall gå. De kan inte fortsätta, eftersom de inte har kunskap om grunderna. Grundaren av Enighetskyrkan, går tvärtom, rakt fram i närvaro av Konungen, och rapporterar direkt till Honom. Ni borde förstå att denna väg är standarden som sätts av de Sanna Föräldrarna, och lever i överensstämmelse med Head-wing ideologin och Gudism och låter den blomstra i era liv. Sådant är idealet av sinnet och kroppens förening! Amen! (206-224, 7.10.1990)

Genom Jesus död skapades vänster och högerflyglarna tillsammans med Barabbas värld. Jesu död var inte den han önskade. Han skulle ha levt och skapat enighet i världen; istället på grund av hans för tidiga död, så har personer, familjer, släkter och Israels nation alltid bråkat. Således måste alla dessa förenas. De måste bli fullständigt förenade med hjälp av Head-wing ideologin och Gudism. Satan står framför Barabbas värld. (238-201, 22.11.1992)

Sektion 5 När Guds-centrerat Herravälde har Återupprättats

5.1 Världen där Guds vilja är uppfylld

Vi vet att vi har nått den punkt där det är meningslöst att hoppas att kunna upprätta en fredlig eller förenad värld, i den sanna betydelsen av uttrycket, genom mänsklig kraft, vishet, kultur eller några andra mänskliga attribut. Med tanke på detta, vad är det centrala problemet vi möter, när vi vill lösa frågan om en världskultur? Före allt annat vad vi måste förklara först är frågan om Gud finns eller inte. På den dagen, då hela mänskligheten blir medveten om det faktum att Gud verkligen existerar, kommer de att som konsekvens klart förstå vart Hans vilja leder. Och när detta är en realitet, kommer världen där de lever i att bli den ideala världen av enigheten och fred. (56-131, 14.5.1972)

Det är endast normalt att offra det lilla för det stora. Det är bara klokt att människor använder vad de har för ett syfte som har större värde. Det är den naturliga vägen för dem att förena sig med världen. Människor längtar efter det stora i stället för det lilla; de strävar efter det större i stället för det mindre. (35-278, 25.10.1970)

Enighetskyrkan är annorlunda. Den undervisar oss att älska våra syskon som vi skulle älska våra föräldrar, och att älska vår släkt, ras och nation som våra bröder och systrar. Vi borde vara redo att överge våra föräldrar, om det blir nödvändigt för att älska vår nation. Dessutom borde vi vara beredda att överge vår nation för att älska världen. Dessutom borde vi vara villiga att förneka den för att älska Gud. Att söka kärlekens väg, som offrar det lilla och nära oss för det som är stort, och avlägset från oss är huvudtanken för Enighetskyrkan. (100-79, 8.10.1978)

Om dagens demokratiska värld skulle fråga om den tredje befrielsen, skulle de inte kräva den andra befrielsen i den kommunistiska världen? Med denna fråga i åtanke frågar vi oss: var kommer den nya synen eller ideologin att komma som kan fungera som standard och bas för den andra och tredje befrielsen? Den kan inte komma från den mänskliga världen. Även om mänskligheten, har kämpat och har strävat under tusentals år för att uppnå denna befrielse, så har de hittills varken förberett miljön eller dess innehåll. Därför kan befrielse inte fullbordas enbart av människor. (33-224, 16.8.1970)

Skulle ni hellre vara nationalister eller världsmedborgare? Religionen handlar inte enbart om globalisering. Den följer en lära, som inte bara strävar efter mänsklighetens goda, utan också för Guds goda. Medan kommunism och demokrati, å den andra sidan strävar enbart efter det bästa för människor. Så vilken skulle vara bättre, mellan lärorna, som strävar för det bästa för både människor och Gud och läran som bara strävar för det goda för människor? Vilket är den bättre: läran, som är för både Gud och mänskliga varelser eller läran, som bara handlar om tjänaren och som utelämnar Herren? Därför är religion god. (41-44, 12.2.1971)

Vilken lära kommer att bestå till slutet? Den rörelse som kan älska världen mer än nationen eller människorna. Rörelsen som kan älska Gud mer än någon annat, kommer att bekräfta ideologin och läran som består till slutet. Således är uppgiften för oss hur vi kan följa den läran, vilken kommer att visa världen en rörelse som går utöver rasgränserna av nationer och försöker finna vägen till den plats där Gud fritt kan älska mänskligheten och få dem att utöva rasöverskridande kärlek. (53-24, 4.2.1972)

Ideologin, som kommer att vägleda denna värld in i framtiden kommer att vara den, som försvarar undsättande av världen, till och med om det betyder att offra ens egen nation. När ett land följer sådan undervisning, kommer en nation och dess medborgare, som centrerar på en sådan ny rörelse, att dyka upp på jorden. Därefter skulle en ny hoppets värld föreverkligas vilken skulle leda till en förenad ideal värld. De med begränsade nationella och historiska åsikter kommer att misslyckas överbrygga traditionella gränser och kan inte ärva Guds den ideala värld. (51-44, 4.11.1971)

Läran, som kan förminskas till ett enda syfte, är inte en självcentrerad världssyn. Istället borde den världssynen omfatta världen och alla dess nationer. Bara en sådan lära kan resultera i ett enda syfte. Den skulle inte omfatta att skryta om ens släkt från en plats isolerad från världen; den skulle vara en som existerar för mänsklighetens skull. Alla längtar efter en värld baserad på en sådan lära. (36-175, 29.11.1970)

Det gula rasen är som den första sonen, den svarta den andra och den vita den tredje; bråk mellan dessa raser kan upphöra, och enighet uppnås genom Unification Thought, vars ursprung är Korea. På detta sätt kan ett idealt Gudscentrerat hemland upprättas. Därifrån kommer världen att omformas till en värld av fred, enighet och seger. På detta sätt skulle Guds konungarike på jorden byggas, samtidigt som vi blir ett med Honom. Vi behöver få honom att stiga ned till jorden, och vara med Honom som Herren över Himmelriket, och på detta sätt upprätta Hans förenade rike på jorden och i himlen. Ni måste klart veta att detta är den mission som måste uppfyllas av Unificationister. På ett sådant fundament skulle vi till slut bli en med vår Förälder och leva fredligt i himlen. (79-83, 1.6.1975)

Vad är Enighetskyrkan? Vart är den på väg, med höger och vänster sida i sina armar? Den vägleder oss att gå genom denna värld av kamp och strid och träda in en värld av lycka, utopi och följa den väg som visas av Gud. Denna väg är inte bara på ett plan. Vad det betyder är att Enighetskyrkan borde inte bara utrustas med ett logiskt system som kan ta ansvar för alla felen och vraken från de tidigare olika ideologiska systemen. Utan borde samtidigt också kunna ta alla dessa fel i sina armar och sträva efter en översinnlig existensform baserad på ett andligt medvetande som kan påverka dem vertikalt, centrerat på religion.

Ni måste förstå att Enighetskyrkan borde ha kapaciteten att systematiskt göra teori av mänskliga ideologier som humanism och materialism, tillsammans med alla det förgångnas -ismer fram tills nu, och att integrera alla dessa ideologier till en enda. Samtidigt borde dess medlemmar förkroppsliga den enda teologi som förkroppsligar andlig verklighet och erfarenhet och kan förbinda alla gränsöverskridande religioner utifrån det vertikala perspektivet. (162-102, 30.3.1987)

Alla problem skulle kunna lösas, om det fanns människor som ägde de nödvändiga kvalifikationerna som alla kunde ha nytta av, och som materialisterna och kommunisterna skulle se på och säga, "Enighetskyrkans medlemmar är grundliga i allt, moraliska och samvetsgranna, allt igenom. De är till och med grundligare än vi kommunister och vi behöver sådana människor." De sekulära humanisterna skulle höra talas om dom, och förklara, "Oh, jag önskar vi hade människor som dem i vår organisation." Befintliga religiösa ordnar skulle se dem och utbrista, "Oj! De där Enighetskyrkans medlemmar är bra människor, långt bättre än oss. Om bara de ändå var medlemmar av vår order."Gud skulle stirra på dem och utbrista, Oh! De är människor jag absolut måste få med mig." (162-102, 30.3.1987)

5.2 Sökande efter Guds nation

Vilka egenskaper har den nation ni längtar efter? Den är på alla sätt helt olik den som ni nu lever i. Ni kommer att tvingas säga farväl till dessa nationer en dag. Om ni är fästa vid dem, så måste ni förstå att ni är fästa till syndfullhet. Ni vet djupt i era hjärtan att ni föddes som ättlingar till fallna människor, som inte var släkt med den ursprungliga godheten som skulle ha tillåtit den nationens öde att länkas ihop med Guds. (37-217, 27.12.1970)

Utan en nation kan ingen nationalitet finnas. Utan en nation finns ingen grund vilken ni kan registreras på. Vi måste skapa Guds nation på jorden, och registreras på nytt. Vi måste upprätta Guds konungarike på jorden och som medborgarna som älskar riket och dess människor, leva på jorden tillsammans med vår släkt och familjemedlemmar som de segerrika sönerna och döttrarna som ärvt den sanna släktlinjen från godhetens föräldrar. Bara efter att ha gjort detta kan vi träda in i Guds himmelrike. Detta är undervisningen i Principerna. (58-145, 22.5.1972)

Bara när det finns en nation kan traditionerna som vi borde skänka till våra ättlingar under tusentals kommande generationer, och alla ansträngningar vi gjort utgjutande blod, svett och alla spår av härlighet, återstå som de är på jorden evigt, och monumenten som firar Guds ansträngningar kan upprättas på jorden. Utan en nation skulle allt ha varit förgäves. Om den nation Gud söker inte dyker upp, skulle dagens kristna kors och kultur helt säkert ramla i floden och brinna upp. Ni borde förstå att Satan gör en tävlan av detta; den verkligt kritiska frågan är Guds nation. (55-339, 9.5.1972)

Ni måste ta emot kärlek från Sanna Föräldrar och Gud. Men utan Hans nation kan ni inte fritt ta emot Hans kärlek. Ursprungligen var Adam bara en person, men han skulle ändå vara början av en nation. Först när vi har en nation som är bättre än sataniska nationer i den fallna världen kan vi ta emot Guds kärlek. Just nu tar vi emot kärlek från Honom via ombud; ännu har vi inte rätten att ta emot kärlek direkt från Honom. Även om vi kan ta emot kärlek från Sanna Föräldrar, så måste vi upprätta en nation, för att kunna ta emot kärlek (direkt) från Gud. Varför är det så? Det är därför att Satan och hans nationer fortfarande existerar. Vi måste klättra över hans fundament. Ni måste klart veta att sådan är vägen ni måste följa. (90-116, 21.10.1976)

Jag arbetar för återupprättelsens försyn. Arbetet att uppenbara Guds försyn på jorden grundad på världslig politik, ekonomi och kultur är helt ny i historien. Fler och fler akademiker i världen försöker lära sig det koreanska språket, så att de kan läsa alla volymerna av mina tal på det ursprungliga språket. Dessa ord förlorar sin auktoritet, när de översätts eller tolkas. Därför borde ni kunna läsa dessa ord. Borde ni inte därför kunna läsa dessa volymer på det ursprungliga språket åtminstone en gång? (161-289, 26.2.1987)

Hemlandet som vi måste återkräva till jorden är inte en nation som redan existerar med en viss historia och tradition. Den är i grunden fullständigt olik andra nationers. För att vi skall kunna ärva en sådan nation som befinner sig på en fullständigt annan nivå från andra måste vi bli medborgare med den lämpliga ideologiska ledningen av en ledare. Den proaktiva ideologin borde vara i överrensstämmelse med ideologin av den absolute Skaparen. För att kunna ha en nation av den sort som Gud skulle önska, borde dess medborgare vara förenade baserat på dess suveränitet. Den måste skapas baserat på sådana medborgare. (49-93, 9.10.1971)

Vilken sorts värld skulle den ursprungliga världen vara? Den skulle inte vara en värld där ondska finns; istället skulle det vara en evig och förenad värld där människor skulle vara helt fria från ondska. Omgivna av överflödande, ursprunglig kärlek, skulle de för alltid sjunga av lycka. Har det någonsin funnits någon som levt på en sådan plats? Inte ens en enda person har bott där. Trots att många människor eftersträvade en sådan värld under hela historien, så har den ännu inte upprättats på jorden. Det fanns många som kunde beskriva den världen med ord, men inte en enda av dem lyckades någonsin upprätta det. (18-102, 28.5.1967)

För att en nation skall kunna etableras, måste där finnas territorium, medborgarskap och suveränitet; detsamma gäller Guds konungarike. I position av dess suveränitet är föräldrar, i platsen av dess medborgare är barnen och i platsen av territorium nationen. Av dessa kan ingen utelämnas. Detta är en absolut regel. (35-279, 25.10.1970)

För att upprätta en nation, måste det finnas mark, medborgarskap och suveränitet. Vad innebär då suveränitet? Det betyder i grunden en relation med Gud. Därför skulle de som bestämmer över nationen, efter att medborgarna somnat, skapa en kontakt med Gud och leda nationen i detta tillstånd. På detta sätt måste ledarna vara förenade med sitt folk. När de väl på detta sätt är förenade, måste de tro att allt som placeras framför dem, inte är där för deras egen användning, utan för nationens skull. Då kommer deras nation att ha framgång. (30-88, 17.3.1970)

Ser ni på en nation, förstår ni att för att ta form måste den ha suveränitet, medborgarskap och territorium. När vi tänker på frågan att förverkliga Guds konungarike på jorden utifrån detta perspektiv, vem skulle då vara dess ägare? Vem skulle vara dess ledare? Utan tvekan skulle Gud vara ledaren. Vilka skulle vara medborgare? Varje person på jorden skulle vara medborgare av riket. Var skulle territoriet vara? Det skulle vara hela Jorden. (96-15, 1.1.1978)

Oavsett hur stort och utbrett ett samhälle eller en nation kan vara, borde den ha formen av en människa. Detta därför att Gud tycker att allt skall likna hans avbild. Vad tycker då människor bäst om? De tycker om det som liknar dem. Därför borde den ideala nationen likna mänskligheten. Skulle den likna oss eller inte? Den borde likna himlens och jordens människor. (26-183, 25.10.1969)

Ni borde leva varje dag med den tanken, i era sinnen, att ni åker fram och tillbaka, och deltar i detta stora arbete i den onda världen som Guds budbärare, allt därför att ni fick missionen att bli meriterande samhällsarbetare, i utväljandet och grundandet av den nationen, allt för återupprättelsen av hemlandet. Om ni inte gör det, kommer ni inte att erkännas som värdiga medborgare av den nation som kommer. (50-255, 7.11.1971)

Tror ni, att Satan, efter att i sex tusen år ha sugit av Guds livsblod, ödmjukt skulle säga, "Oj, detta är nu mitt slut", sänka sin blick, vända sig om och försvinna? Har inte till och med ni svårt att slänga en trasa? Innan ni kastar bort den, vänder ni på den och luktar först på den för att kontrollera om den måste kastas bort. Satan kommer att inte ta sin flykt lätt; tvärtom han kommer att strida med tänder och naglar. Därför krävs det att vi är förenade med centrum. Till och med jag skulle besegras, om jag skulle avvika från detta. Om fel riktning tas, sker ingen utveckling. (57-276, 4.6.1972)

Enighetskyrkans medlemmar måste gå framåt barfota för att kunna upprätta hemlandet. Tror ni det kommer att vara möjligt att rädda denna nationen med resterna efter ni ätit er del? Tror ni att ni kommer att ha tiden eller energin att oroa er om vad ni äter, har på er eller åker med? Enighetskyrkan är platsen man arbetar hårt på, så låt oss gå ut som pionjärer, barfota och tomhänta. (14-201, 7.10.1964)

