KAPITEL TVÅ

Havets turist- och fritidsnäring

Sektion 1 Utvecklingen av havets fritidsnäring

1.1 Jakt och Fiske är två grenar av fritidsnäringen

Fritidsnäringen kommer att utvecklas, och växa, i framtiden. Detta på grund av att spännande rekreationsmöjligheter är nödvändiga för att minska stressen hos människor som lever i städerna. Hur kan man lindra sin stress? De tre bästa sätten är genom jakt, ridning och fiske. Men det finns många begränsningar när det gäller jakt och ridning; endast människor ur en speciell samhällsklass kan till exempel ägna sig åt ridning. Det kostar mycket pengar att rida och det är inte alla som kan få njuta av detta. Likaså är det mest människor som befinner sig runt fyrtioårsåldern som kan jaga. Är de väl över femtio, blir jakten för stressig för dem dessutom är det bara en specifik grupp människor som är roade av jakt. Men fiske är någonting man kan utöva från sin ungdom ända tills man dör. Jag kan se framför mig hur fritidsfisket kan bli en världsomfattande verksamhet i framtiden. (207-122, 1990.11.1)

Vad är hobbyindustrin för något? Den tillgodoser intressen som spel på kasino, olika lagsporter, jakt och fiske. Jag utvecklar en verksamhet för dessa intressen. Den som når en ledande position inom hobbyindustrin kommer att ha en viktig inverkan på världen. Den personen kommer att få stort inflytande. Under flera decennier har vi därför förberett allt detta för mänskligheten. Jag tänker inte sälja fisken vi fångar. Det är bara en hobby. Vi kan ändå äta och leva. Eftersom fisket är en hobby kan ni släppa tillbaka de små fiskarna, och endast äta de stora. När ni äter dem ska ni inte äta ensamma. Ni måste dela fångsten med andra. Detta är vad en hobby är. En sådan tidsepok kommer snart. (252-295, 1994.1.1)

I Kanada har regeringen bett oss att snabbt expandera jakten på hjort, och man har erbjudit finansiellt stöd. De är mycket kloka. Tänk på det, allt detta kommer att tillföra landet enorma inkomster. Det bästa sättet att behandla "moderna" sjukdomar, är att bli av med sin stress, och det finns inget bättre sätt att lösa detta på än att jaga och fiska, vilket uppmuntras av fritidsnäringen. Människor som jagar har stort mod. Veklingar kan inte jaga. På det hela taget är människor som jagar personer som kämpar väl, och de kan bli generaler. Eftersom bredden på deras aktiviteter är stor, kommer de att tjäna stora pengar i sin verksamhet, men också spendera mycket pengar när de spenderar. (210-196, 1991.8.29)

Det mesta fisket äger rum under sommaren, inte under vintern. Frågan är hur man kan upprätthålla fisket under årets alla fyra årstider. Jag planerar att ta hit folk från Kodiak, Alaska, som kan undersöka detta. Eftersom fisket äger rum under sommaren och jakten under hösten och vintern, kan människor ha glädje av dessa olika alternativ hela året. För att vi ska ha tillräckligt med tid att expandera turistindustrin, är delen som består av fiske och jakt absolut nödvändig. Jakten styrs av att det är kallt och fisket görs när det är varmt eller hett, därför utvidgar dessa båda sporter hobbyverksamhetens fotfäste. Antingen det är vinter eller sommar, kan ni ägna er åt dessa fritidsintressen året runt. Då kan förmögna människor njuta av sin hobby under hela året. (270-300, 1995.7)

Fiske och jakt är fritidssysselsättningar. De utgör en speciell hobby för rika människor. Därför måste vi utveckla fritidsnäringen och skapa en turistorganisation. (269-49, 1995.4.6)

Bland hobbysysslorna har ni jakten och fisket och andra aktiviteter som involverar viss motion. Sedan finns det olika äventyrsaktiviteter , ofta med höga hastigheter, som bilracing och flyg med sportplan. Ifall det skulle ordnas en luftshow i Sydamerika där flera tusen plan flyger utan att kollidera, skulle människor från hela världen komma och samlas där. Om vi tänker att planen, i en sådan show, flyger rakt ner mot marken från en höjd på tiotusen meter, och tio meter från marken, ändrar planet plötsligt kurs och flyger rakt uppåt igen. De som tittar på detta kommer automatiskt att bli av med sin stress! Detta är en helt ny värld av äventyr som öppnar sig framför våra ögon. (276-184, 1996.2.19)

När ni fiskar för första gången kanske det inte faller er i smaken. Men efter att ha fiskat några gånger kommer ni gradvis att uppleva charmen mer och mer. Det är samma sak med jakt, när ni först börjar med att fånga en liten fågel och sedan, när det blir intressant, bli ni frestade att fånga större byten, och sedan ännu större byten. Snart kommer ni att köpa större vapen och så småningom ännu större. Där finns inga gränser. Ni kan inte hjälpa det och kommer att fortsätta högre och högre. Allt detta har att göra med det mänskliga livet. Så det finns en möjlighet att denna verksamhet kommer att utvecklas över hela världen. 

Jag hoppas att olika länders ambassadörer önskar komma på besök några gånger per år. Genom dessa ambassadörer, kommer ni på det sättet, att kunna ge föreläsningar och undervisa alla människor från den nationen. Ni kan hålla banketter för att samla människor som vill gå ut och fiska och jaga. Ni kan också organisera klubbar, starta upp affärsverksamhet eller andra aktiviteter med människor från era egna länder, som tillfälligt befinner sig i det här landet. (253-116, 1994.1.14)

Ridning är i viss mån begränsad, och människor som är relativt gamla kan inte jaga. Men fisket omfattar alla åldrar. I den meningen är fisket obegränsat. Får vi bara ut människorna på havet, så när man väl är där räknas till och med en liten fångad fisk som fiskelycka. Med det perspektivet kan fiskeresorna utvecklas helt obegränsade från och med nu. Den bästa platsen för den aktiviteten är i Alaska. (205-319, 1990.10.1)

När jag nu har anförtrott er alla länder i världen, kan jag gå vidare in i eran, då jag kan njuta av fiske, jakt, sång och dans utan att dricka tillsammans med hela världens högsta ledare; jag har distribuerat båtar till 160 länder och gör förberedelser för att utveckla den globala hobbyindustrin genom dessa människor. Jag skulle vilja bygga andelslägenheter och skapa en organisation genom vilken människor kan bo tillsammans, dock inte i separata hus, och ta med alla äldre människor till parker runt om i världen, och undervisa dem. 

Jag skulle vilja bygga båtar, anlägga jaktmarker och även flygfält samt bygga hotell. Min tanke är att leda världen genom dessa fritidsindustrier. I det syftet grundar jag ett flygplansföretag. Ni kan flyga vart som helst med små och mellanstora flygplan. Från och med nu planerar jag att skapa ett världsomfattande nätverk för sightseeing genom att anlägga flygplatser också på orter ute på landsbygden.

Jag kommer att introducera småflygplan som ett populärt, globalt transportmedel. Just nu skapar jag ett flygplansföretag med planer på att också bygga flygplatser i 160 länder. Jag har besökt alla turistorter dit stora flygplan flyger. Därför planerar jag att anlägga sjöar och jaktmarker på dessa platser. (275-183, 1995.12.8)

Turistnäringen borde sammanföra människor från både de mellersta och de övre samhällsskikten. Människor som åker på längre resor tillhör vanligtvis ett högre samhällsskikt än medelklassen. Därför ska vi skapa många jaktmarker i affärssyfte och därefter områden för uppfödning av fiskar världen över. Det är den typen av affärer vi bör ägna oss åt. (262-256, 1994.8.1)

Det skulle vara mycket trevligt att skapa rekreationsfaciliteter genom att bygga vattenvägar hela vägen ut till Atlanten och anlägga jaktmarker och fiskeområden. I länder där det finns land och vatten kommer jag att undervisa människor, hur man undviker svält. (246-89, 1993.3.23)

1. One Hope - en osänkbar båt 

Namnet "One Hope" betyder att det för första gången finns hopp för havet. Tidigare åkte alla båtar, som var längre än 30 eller 40 fot, som stolta lyxfartyg. Ändå är våra båtar mindre och betydligt snabbare. När våra båtar lade ut brukade människor göra sig lustiga över att de var så små. De brukade säga, "Det är farligt, människor kommer att dö!". Varför skulle vi dö? Men de känner inte till att "One Hope" är båtar som inte kan sjunka. (270-64, 1995.5.4)

När man skapar en relation till havet, är den viktigaste aspekten att ha en båt som ligger bra i vattnet. Ser man framåt ur världens synvinkel, så måste våra företag bygga båtar som är mera uppskattade än båtar som byggs av andra företag. De ska förverkliga en tradition av kvalité. (262-243, 1994.8.1) 

Vad kan ni göra med små båtar? De kommer att användas för fiske. För det mesta är människor intresserade av fiske, men dock inte fiske med nät. I framtiden kommer det inte längre att finnas något intresse av att fånga fisk med nät och inte heller att köra stora båtar. Av den anledningen byggde jag vår båt New Hope. Jag har ritat en båt som kan köras på floder lika väl som på sjön. Nu är New Hope berömd från fisket och för guidade turer. Det är inte bara en båt som kan gå ut på havet, utan är lätt att transportera till vilken plats som helst genom att använda en trailer och bil. (262-240, 1994.8.1)

Om ni önskar ta den här båten härifrån till Florida kan ni lätt ta den på en trailer. På vattnet tar det ett par dagar att köra den till Florida härifrån, men ni kan komma dit på en dag med bil. Det tar omkring fyra dagar från västkusten till ostkusten med bil, men en månad om man åker på havet. Båten byggdes för att glida över vågorna, att klara av två typer av vågor. Därför byggdes den längre än 28 fot lång. Båten är utformad så eftersom den inte skulle gå bra i vattnet om den vore mindre. Baserad på denna 28-fots båt har vi också byggt båtar som är 38 fot, 52 fot, 98 fot och 108 fot långa. Båten som är 108 fot lång går bra i hög sjö, som runt Alaska, och är perfekt för fiske när man använder trål. (262-240, 1994.8.1)

När man befinner sig på en båt ute till havs måste man känna till sin exakta position och hålla rak kurs mot den tänkta destinationen. Behärskar man inte de olika systemen, kan båten inte arbeta på rätt sätt, speciellt om man kämpar sig igenom dimma. Det är svårt! Det finns ungefär tio olika instrument för det syftet. Jag hade beställt en studie för att skapa ett system som kan göra alla dessa tio olika instrumentens uppgifter.

Nu är den utvecklande grundforskningen klar, och vi kan börja tillverkningen av ett instrument med ett system som bland annat kan visa var strömmarna är och i vilken riktning de går, visa vattendjupet, och till och med visa fiskarnas rörelse. Vårt nya system har tillverkats genom en kombination av olika instrument, länkade till ett datasystem. 

När nyheten om detta läckte ut blev det en tävlan mellan många nationer, som alla ville tillverka ett sådant instrument och använda sina fabriker för oss. Men vi vidhåller att vårt eget folk ska göra det.

Att känna till vattendjupet och fiskens rörelser är viktiga saker. Det som är mystiskt med havet är att det är svårt att återkomma till en plats där man tidigare har fått mycket fisk med trål. Vilken kurs måste man hålla när man fiskar med trål, för att kunna fånga massor av fisk? Tre båtar kan fånga ett stort antal fiskar även när de bara ligger tio meter ifrån varandra, om det finns en stor koncentration av fisk på den specifika platsen. Men eftersom det är svårt att hitta tillbaka till en sådan plats för att fånga fisk igen, har jag utvecklat ett system som kan visa vägen till samma plats. Systemet kan automatiskt släppa ned trålen i vattnet så snart den specifika platsen har visat sig i datorn. Detta är verkligen anmärkningsvärt. (134-237, 1985.7.20)

Jag har byggt en sådant grundval med mina egna händer. Jag kan konstruera vilken sorts båt som helst, närhelst jag behöver det. För närvarande styr jag forskningen till att bygga små undervattensbåtar. Just nu i talande stund sker den forskningen i Norge och Japan. Jag planerar att konstruera små familjeubåtar så vi kan leva på olika djup i havsvattnet. Jag ska bygga speciella områden i mitten av havet där vi kan leva. (190-100, 1989.6.18)

Vi kommer att ha minibussfamiljer, ubåtsfamiljer och rymdskeppsfamiljer. Vi kommer att kunna leva här en vecka, sedan leva i havet en vecka, och sedan gå någon annanstans igen. Jag har den bästa teknologin tillgänglig. Jag kan tillverka en minibuss och en ubåt och snart ett rymdskepp. (276-218, 1996.2.14)

1. Framtidens fritidsnäring kommer att fokusera på fiske

1. Havsfiskets glädje och spänning

Mitt i havet kan man finna svärdfisken och den gulfenade tonfisken. Var och en av dem väger omkring 300 pound, vilket är omkring 150 kilo. Detta är en och en halv gång min egen vikt. Eftersom så stora och tunga fiskar simmar i stim, om ni har fångad en, kan ni fånga hundratals av dem. Dessa stim kan bli offer för hajattacker. Så snart en haj attackerar så sprider sig blodet i vattnet och alla hajar i området samlas och två tredjedelar av fiskarna kan bli hajmat. Det är verkligen chockerande. Vid en sådan hajattack blir situationen genast hopplös för sjömännen ombord, som hade hoppats på och förväntat sig en stor fångst. (192-152, 1989.7.3)

När en stor fisk är på kroken kan ni känna dess starka vibrationer från djupt därnere i vattnet. Människorna på båten slår på båten och frambringar dessa ljud, "bom, bom, bom, bom", vilket kan jämföras med att slå mot ert huvud med en hammare. Hur många vredgade vågor har fiskarna genomlidit, de har gått igenom alla sorters svårigheter under årtionden i havet? Vi kan lätt tänka oss vad de har gått igenom eftersom de har lyckats överleva i dessa svåra omständigheter.

Ni ska aldrig klampa omkring och föra oväsen i båten, eftersom fisken, på grund av dessa dunsar och vibrationer redan vet hur många meter bort människorna är. (221-84, 1991.10.23)

Att fånga tonfisk är inte som att fiska, det är mera likt att jaga på havet. Ni hör uttrycket "jaga på havet" för första gången, eller hur? Att fånga en tonfisk är svårare än att döda en stor ko. En tonfisk väger mer än ett tusen pound. En tonfisk kan väga femhundra, sexhundra eller sjuhundra kilo, det är mer än en tjur. Det är spännande att fånga en sådan fisk! Vi tömmer den på allt blod eftersom fisken förstörs om det sparas en lång tid efter det att fisken blivit fångad, och på ett ögonblick blir vattnet till ett hav av blod. Vid det ögonblicket kan jag inte hjälpa att tänka, "O, vad jag är obarmhärtig!". Närhelst jag känner på det sättet tänker jag "Gud tillåter människorna att lida eftersom de är heliga offer för mänsklighetens befrielse". Jag känner mig bättre sedan jag sagt mig detta: "Ja, dessa fiskar fångades från naturen och jag har aldrig investerat mig själv i att föda upp dem, men från och med nu kommer jag att föda upp fisk och ge dem som ett offer." Detta är varför jag genomför alla projekten med fiskeodlingar och marina industriprodukter. (219-196, 1991.8.29)

En del fiskar är så enormt stora att två människor kan skymmas av dem, även om de står tätt tillsammans. Det är häpnadsväckande att se hur en sådan stor fisk kan fångas, och dras till båten, med en millimeter tunn fiskelina. Det är som att dra upp en stor tjur med en sådan lina. Denna tunna fiskelina är helt enkelt fantastisk. Skulle inte ni kvinnor vilja titta på vid fisket bara en gång, även om ni inte kan fiska? (224-211, 1991.11.24)

Igår fångade jag en svart fisk, ni kan inte ana hur stark denna fisk var. Denna fantastiska fisk hade till och med spräckt upp ett skaldjur och ätit det. När man fiskar efter svart fisk så kräver det absolut koncentration. Ni känner till krabbor, eller hur? När jag spräcker en krabba och sätter den som bete på kroken kommer en svart fisk och bara äter den. Den kommer, äter, och simmar snabbt iväg. Det är mirakulöst. När det finns många krokar med bete i vattnet kommer denna svartfisk och äter upp betena utan att ni ens märker det. (217-208, 1991.6.1)

Petrus var fiskare, eller hur? Är ni då inte alla ättlingar till en fiskare? Ni borde alla känna till havet. Ni kom hela vägen till Alaska för att fånga, var det inte det ni gjorde? Hälleflundran är en fisk som ligger på sin mage på havsbottnen och uppträder som en kung. Den äter och lever liggandes på sin mage och den ser ut som en mossig sten, som lever på havets botten med ögon som sticker ut som antenner. Eftersom den ligger platt på bottnen och har en viss lukt, tenderar små fiskar att samlas omkring den. När dessa fiskar samlas, vrider hälleflundran på kroppen och sväljer dem.

Hälleflundra äter och lever liggandes på sin mage. Det är som Satan. Det är "kung" Satan. Den tänker, "Vem på jorden vågar röra mig!". Även om hälleflundran är fångad på en fiskelina så fortsätter den att säga, "Vem på jorden är det som rör mig!". Men sedan, efter att ha varit lugn för en stund, tänker hälleflundran, "Å nej, jag har problem!". Alaskas hälleflundra har blivit träffad av blixten av pastor Moon. Ingen annan i Kodiak har fångat en tyngre hälleflundra än trettiosex kilo. Men sedan jag dök upp på dessa vatten har hälleflundror om hundra och hundrafyrti kilo blivit fångade. (206-274, 1990.10.14) 

Orsaken till att en del människor tycker att fiske är spännande är att de får se blod. De känner att det är avstressande att se blod. Det är samma sak med jakten. Annars tänker de, hur kan vi som moderna människor minska stressen? Att se blod är chockerande. Vet ni varför de gamla Romarna var så grymma? De tyckte om att stressa av genom att se blodet från de brutalt mördade människorna. De kände hur cellerna i deras kropp hoppade när de såg blod och detta tog helt bort deras stress. Män som inte känner till hur man fiskar eller jagar är mera feminina i sin karaktär. (203-57, 1990.6.14)

Människor som lever i ett modernt samhälle samlar på sig lager av stress. Hur kan man bli av med stress? Det räcker inte med att tala om det. Ni behöver spänning! En del människor tycker att ingenting fungerar så bra som att se blod. De säger att så fort de ser blod flyta kan inte stressen vara kvar. All stress bara tynar bort. Det är likadant med sport eller jakt. En tonfisk är mycket större än en oxe, och blodet sprutar när tonfisken är harpunerad och sen ser ni hur vattnet färgas rött.

Just då i det ögonblicket blir man som en melankolisk poet. Om kvinnor ser en sådan syn, kanske de svimmar, eller yttrar utmattat , "Oh, gode Gud! Ooh…!" Så hemskt är det. Och där finns inget utrymme för att bygga upp stress, den är totalt borta. Så stor effekt har det på en. (192-152, 1989.7.3)

Eftersom många japaner reser mycket så verkar turistindustrin i Amerika bra just nu. Ni kan åka ut och fiska året runt där. Bland alla sätt att fiska, är det mest intressanta att fiska med rulle och lina med flera krokar.

När man använder den metoden kan fiskelinan fara så långt ut som 9 mil vilket är samma distans som från Seoul till Cheonan. Havet kan vara allt från 500 meter djupt till över 1000 meter djupt. På de djupet har vattnet en färg som bläck. Eftersom fiskelinan går ut cirka 9 mil, är det magnifikt när en fisk tar betet. Bland hajarna är en del så stora att de kan svälja en hel människa utan svårigheter. Svärdfisken är också tre till fyra meter lång. Dessa hajar kan svälja en svärdfisk, förutom huvuddelen. Det är som ett krig där ute. Så snart en haj möter en sådan fisk, så sväljer hajen fisken utan att hälsa först och simmar sedan omkring som om den vore en prins. (192-152, 1989.7.3)

Nu borde vi åka till Nordpolen och fiska från isen. Den enda återstående uppdraget är att stå på isen och fånga sjölejon. Om ni åker till Australien kan ni se någonting som kallas för "Den svarta Marion" som väger ca 1350 kg. Om man jämför med mig som väger nittio kg, så är den svarta Marion femton gånger tyngre än jag. Ett sådant djur existerar, som är femton gånger tyngre än jag är, etttusentrehundrafemtio kg! Nu kan även valar fångas, om vi börjar fiska val. Men när vi fångade en sådan stor fisk så släppte jag den, eftersom fiskelinan nästan gick av. Om jag hade fångat en så stor fisk skulle jag ha placerat den på ett museum. För att fånga den, tror jag att man skulle få kämpa med den i minst fem timmar, på grund av fiskens ofattbara styrka. Men jag lät den gå och tänkte, "Nej, vad ska jag göra med den fisken efter att jag har fångat den, jag kan ju inte ens använda den?". Så, jag har fångat allting som jag har önskat. (222-227, 1991.11.3)

Som ni kanske sett i fotoalbumet så är den här bilden när vi fångade en hälleflundra. Det finns jättestor tonfisk och blåfenad tonfisk i Gloucester, en hamn nära Boston. Mitt rekord är en fisk som vägde 570 kg. Den var över fem och en halv meter lång. Den som jag just har fångat var omkring 4.5m, vilket är större än en oxe. En stor tiger väger trehundra kg och en oxe väger omkring fyrahundrafemtio kg. Så den fisken var större än en oxe. Många människor fångar fiskar som väger cirka nittio kg, men mitt rekord är omkring sex gånger den storleken. Är inte fiske en fantastisk sport? Det är mer fascinerande än att vinna en seger som general under andra världskriget. En riktig man som försöker fiska är som en sann prins, och så snart han fått smak på fiske, blir han så beslutsam att fiska att han till och med är beredd att sälja sin fru! Men ni kommer aldrig att känna så för fiske om ni inte försöker er på det. (167-7.1987.7.11)

Det finns en vacker fisk som heter striped bass. Den smakar bättre än tonfisken. Den är mycket söt när den serveras rå. Köttet har spänst och är söt i smaken. Japanerna säger att toro (den delen av tonfiskens mage där det mesta av fettet sitter) är det bästa. Men när de har smakat striped bass vill alla ha den. Mor tycker inte om sushi, som först känns som om man tuggar ormkött. Den halkar ur munnen när man tuggar det och så är det med ormkött också. Men efter att ha smakat striped bass har Mor sagt, "Sashimi! Sashimi! Striped bass sashimi…" När jag säger till henne att göra sig klar att åka ut och fiska så säger hon, "O verkligen?" och hon följer mig, när hon vet att vi ska fiska striped bass. Därför är det så intressant. Det är av den orsaken fiske är så spännande och spektakulärt. (192-152, 1989.7.3)

Vilken fisk som helst kan ätas rå. Det kanske är otrevligt om det finns blod kvar, men ni kommer inte att behöva någon sås, som chilipepparpasta, när ni sitter ner och äter fisken efter den har blivit rengjord och uppskuren. Det är så enkelt, tillräckligt näringsrik och mycket god att äta. Det är som att äta levande celler, inte döda celler. Ni sväljer den välsmakande råa fisken och vilar sedan på båten under en dag. Ni behöver inte oroa er för diarré. Men om man inte äter den råa fisken kanske man får diarré. Jag vill visa på ett underbart sätt att leva, men ni känner inte till detta. (189-291, 1989.6.17)

1. Huvudpunkterna för havsfiske

Det är intressant att se alla olika fiskar i havet. Där finns små fiskar i de grunda vattnen i havets utkant och så snart vattnet blir djupare kan vi hitta de stora fiskarna. De minsta fiskarna blir uppätna av de lite större fiskarna och de lite större fiskarna blir uppätna av de ännu större fiskarna och så fortsätter cykeln att upprepa sig. Det är intressant att alla ungar ser likadana ut, vare sig de är babyvalar eller babytonfisk. Baby Alaska pollack och babytonfisk ser likadana ut. (262-286, 1994.11.20)

Jag åker ofta ut på havet. Det finns obegränsade rikedomar i havet. I havet finns en speciell hackordning. Det är intressant att observera detta. Är det inte så att alla varelser lever för andra? Alla lever för andra i en sammanhängande relation. Oordning uppstår om de större fiskarna inte äter de mindre fiskarna. Havet skulle då bli fullt av fisk. Eftersom de stora fiskarna äter upp de små fiskarna så råder det balans i havet. (198-232, 1990.2.3)

När man ser all denna fisk i havet som alla äter upp de små fiskarna, hur kan det vara Guds kärlek? För dessa fiskar är idealet att tjäna människorna och bli absorberade in i de mänskliga cellerna där de kan ta emot Guds kärlek. På grund av detta blir mineralerna absorberade i växterna. De blir absorberade i de mänskliga cellerna där de kan ta emot Guds kärlek. Växterna är absorberade av djuren och högre djurarter är absorberade av människorna. Alla dessa varelser som är fina och välsmakande hoppas på att bli absorberade av människan. De bästa cellerna absorberas av sin ägare i en förhoppning om att bli länkade till, och få återvända till, det ursprungliga kärlekspalatset och förverkligas som Guds söner och döttrar, genom att vara den påtagliga kroppen av kärlek. (199-333, 1990.2.21)

Ju djupare vattnet är, desto flera nivåer finns det i havet. Det finns stora temperaturskillnader också. Arterna skiftar ständigt beroende på temperaturförändringarna, även om det bara skiljer en eller två grader. Alla känner inte till det, men världens fisk söker igenom de fem haven, på jakt efter det rätta temperaturlagret, ibland kan det bara skilja på en grad. Det är ett mysterium. Även om där skulle vara ett obegränsat antal fiskar igår, som om halva oceanen var vatten och andra halvan av fiskar, så kan det vara så att inte en enda finns kvar idag om ni skulle åka tillbaka dit. Detta har att göra med temperaturskillnaderna. Fisken kan försvinna helt om vattentemperaturen förändras, om så bara med en halv grad. För människan betyder en eller två graders skillnad ingenting, men för fisken spelar det en stor roll.

Människan kan leva i den arktiska regionen, i tropikerna och i den tempererade regionen. Men för djuren är det en helt annan sak. Finns det lejon i Korea? Nej, lejon kan man finna i Afrika, i Korea finns det tigrar, inte lejon. (200-261, 1990.2.26)

Sättet på vilket en fisk hugger på ett bete, skiljer sig i enlighet med dess karaktär. Om det finns ettusen olika familjer av fisk så finns det ettusen sätt för fiskarna att hugga på. När ni åker till en ny plats för att fiska, så måste ni analysera på vilket sätt som fisken hugger på där, om ni fångar en, två, eller tre olika fiskarter så hugger de olika. Det är sunt förnuft. När fisken hugger på ena sättet och ni drar i fiskelinan på ett annat sätt så kommer inte fisken att låta sig fångas. En fisk kan lösgöra sig själv och simma iväg så ofta som den vill, eftersom fiskelinan går enligt fiskespöet. När en fisk hugger på ett sätt, borde ni dra åt i motsatt riktning. Man måste rycka så här om fisken simmar framåt och dra åt andra hållet om den simmar till vänster. De flesta nybörjare drar alltid på samma sätt, men det är inte rätt . Man fångar fisken snabbare om man drar åt det motsatta hållet. Det tar inte lång tid att fånga en fisk.

När ni åker ut på havet för att fiska, ska ni inte åka till ett havsområde som endast har en horisont, utan land eller klippor. Ni bör, helt säkert, åka till ett område som har klippor. Man kan fånga mer fisk nära klippor, där de gömmer sig. Klipporna har också insekter på sig vilka fisken tycker om att äta. När ni observerar vattnets rörelse, så är det i vågorna den mesta fisken finns. När där finns vågor på tre till fyra meter kommer ni att finna mycket fisk på dessa ställen. Ni måste åka till sådana ställen för att få fisk. (268-307, 1995.4.3)

Det flesta människor tänker att vem som helst kan få fisk bara genom att slänga i en krok i vattnet. Men så är det inte. Olika fiskar är aktiva vid olika vattentemperaturer. Den ideala temperaturen skiljer sig mellan de större och de mindre fiskarna. Under sommartiden är vattnet varmare nära vattenytan. Det är därför de små fiskarna lever nära vattenytan. Fisken rör sig i enlighet med vattnets temperatur. Fisken tycker inte om att simma hur som helst i alla riktningar. De försöker alltid att röra sig i sidled. Ni måste känna till sådana fakta för att kunna fiska. Ni måste ha kännedom om sådana ting, som var fisken samlas och var man kan fiska lax. Ni måste bli professionella. Därför är studier nödvändiga. Ni kan inte fiska om ni inte blir proffsiga på fiske.

När jag fiskar så vet jag den exakta vattentemperaturen. Jag vet redan vilken sorts fisk som kan finnas i vilka temperaturer. När man släpper fiskelinan ett par gånger, så är fisken redan där för att röra vid betet. Så om jag vevar upp krokarna fort så kommer fisken upp, och om de dras upp sakta så tenderar de att sjunka ner. Medan man sakta vevar upp krokarna måste ni känna till hur snabbt vattnet strömmar på ytan. Med vattentemperaturen som vi har i dag så vet jag på vilken nivå kungslaxen kommer till. Vanligtvis stannar laxen kvar på botten. Varför? De kan finna massor av mat där. Krabbor och andra små djur finns på havsbottnen, därför tycker laxen om att samlas där. 

Det spelar ingen roll hur många gånger man har fått fisk i Alaska, man måste lära sig på nytt närhelst man åker till en ny plats. Ni vet kanske inte hur spännande detta kan vara? När människor kommer och går, till olika områden, kan de dela med sig av sina kunskaper om fisket. Nya Zeeländarna måste lära sig när de kommer till Kodiak. Även om de kanske är utmärkta fiskare i Nya Zeeland, så fungerar det inte på samma sätt i Kodiak. Eftersom de måste lära på nytt igen när de kommer till Kodiak, kan de mingla med folk och skapa en skön harmoni. Det finns många olika sätt att fiska på, bland olika etniska grupper och i olika miljöer. Vart ni än kommer för att fiska kommer ni att upptäcka många olika miljöer. (252-206, 1993.12.30)

Här är någonting intressant. Havet kryllar av fisk när ingen båt är ute på grund av hårt väder. Vanligtvis, i normalt väder, kommer människor ut och spelar hög musik, gör en massa ljud "dunka dunka", oljud som skapar kaos. Djuren i havet kan känna vibrationerna som om de skulle bli slagna med någon typ av klubba. Men ändå, mitt i en tyfon, under ytan är det lugnt och tyst. Därför samlas valarna för att hoppa runt och ge en show. Det var en historisk dag. Jag tror att jag har ett foto på det någonstans. Där fanns stora, små och ännu mindre. Valarna hoppade upp och lämnade stjärtfenan nere i vattnet på grund av sin enorma storlek. Deras stjärtfenor lämnade aldrig vattnet, så de föll rakt bakåt ner i vattnet liggandes platt medan de surfade på vågorna. Ni vet inte hur lyckliga valarna är när de uppträder. Så jag tänkte, "Är valar verkligen så där lyckliga när det är blåsigt?". Om jag får se dem uppträda en eller två gånger till, så kan jag dra slutsatsen att "Ja, det är de!". (233-306, 1992.8.2)

Man åker inte ut på havet bara för att fiska. "The spirit of Alaska is the spirit of salm­on." Inställningen i Alaska är som laxens . Laxen återvänder alltid till platsen för sin födelse och simmar därför 6 000-7 000 km tvärs över havet för att leka. Det är samma princip om vi ser på mänsklighetens väg mot återupprättelse. Ni måste veta hur man går tillbaka; hur långt ifrån er hemstad ni än har färdats. Det finns inget fiske som är så spännande som laxfiske. De är så starka. När andra fiskar har fastnat på kroken tar det bara några vevtag på rullen tills ni ser fisken ovan vattenytan, men med laxen får man veva tio varv. 

Det är svårt, som att försöka fånga en person som besitter den himmelska traditionen. Laxen hoppar tills den dör, ända till slutet. Kroken ramlar i regel ur efter att laxen har hoppat tre gånger. Det är traditionen i Alaska. Havet symboliserar dödens värld, den sataniska världen, och fisken symboliserar folket. Den modigaste av alla fiskar är laxen. 

Jag åkte ut på havet en dag, och trots att vädret var rätt stormigt var det många båtar ute. När tonfisksäsongen börjar och jag ger mig ut, har jag ingen bra känsla gentemot de femhundra båtar som samlas därute. Jag tänker, "Det skulle vara skönt om jag kunde fiska ensam för en gångs skull", men en sådan dag har aldrig kommit. En dag var det stormvarning och jag tänkte ge mig ut. Alla sa åt mig att inte gå ut. Men jag sa till kaptenen, "Lyssna på mig! Vi kommer inte att dö." Så vi gick ut på min order. Fiskeområdet ligger långt ut till havs. Eftersom det tar lite över två timmar att nå dit måste vi ge oss iväg vid ettiden på morgonen. Vi måste åka omkring ett för att vara där vid fyratiden. På grund av den hårda vinden och andra omständigheter tog det dubbelt så lång tid än vanligt; därför la vi ut vid midnatt. 

Jag har haft så många svåra utmaningar i mitt liv. En människa kan inte köpa dessa erfarenheter, inte ens för en oerhörd summa pengar. Eftersom vädret var så dåligt fanns det inga båtar ute. När jag kastade ut fiskelinan högg ett antal fiskar så fort kroken hamnade i vattnet. Trodde ni att det skulle hända? I vanliga fall hugger många av dem, på många olika båtars bete, men eftersom vår båt var den enda den morgonen, så kom alla dessa hungriga fiskar, som kan söka mat på ett avstånd av upp till fyra kilometer, rusande för att hugga på mitt bete. Därför högg de alla så fort jag kastade ut fiskekrokarna. Jag brydde mig inte om stormen. Jag fortsatte att svettas. Det tog fyra timmar att nå dit, och fyra timmar att fiska. (233-306, 1992.8.2)

Människor som vi, vet redan när vi åker ut var vi kan hitta fisken . De flesta fiskar har en benägenhet att leta efter mat på morgonen och kvällen. Sedan, vid lunchtiden när de ätit, är de inte igång. Fiskestället bör inte vara för djupt. En del bör vara lite djupare och en annan bör vara grund. Fisken tenderar att fly till djupa platser för att gömma sig. Men även om de inte jagar mat så kommer de ut och simmar omkring lite slött och roar sig där det är lite grundare. Så är det under den sena morgonen. Men på eftermiddagen när fisken börjar äta igen säger jag till mig själv: "Jag vet exakt vilken sorts fisk som finns här, bara genom att titta på platsen." (221-82, 1991.10.23)

Ni måste veta till hur många meter under vattenytan som kroken ska vara. Fisken står tre dm ovanför bottnen eftersom det är bästa stället för att hitta mat. Eftersom de äter för att leva kan de inte flytta ens 6dm från matkällan. När det blir fiskesäsong är det dessa fiskar som är utspridda längs bottnen. Närhelst ni försöker fånga dem kan ni lätt göra det. När ni känner dem runt er krok och när det känns som de provsmakar på betet måste ni rycka hastigt bakåt med spöet. Det är rätt teknik.

Tonfisken brukade leva fritt som den främsta fisken i havets värld, därför hugger den inte på små beten. Men ändå måste ni få dem på kroken. Detta är vad ni måste forska i. (221-81, 1991.10.23)

Ni måste gå till den absolut djupaste delen av havet för att kunna landa stora fiskar. Bland fiskar är det de små som hoppar ur vattnet.

Stora fiskar hoppar inte. De tänker: "Varför skulle vi hoppa?" Det är dessa fiskar som hugger när vi kastar i fiskelinan. Om betet sprider sin lukt och är ungefär en hands längd från botten kommer fisken att närma sig i en mäktig fart. Fisken använder ju sina fenor att simma med. Därför måste ni lämna ett litet utrymme på ca en hands längd för de ska kunna röra sig horisontellt utan att fastna. När ni släpper ner kroken efter att ha beräknat efter detta kommer ni med säkerhet få napp.

Den sista fisken som jag drog upp vägde 8kg och var 45 cm lång. Det var den största laxen vi tagit tills nu. Vi hängde upp den, för att visas som ett slutnummer. Den var så stark att vi borde ha tagit den med håv. Ändå var det svårt att se fisken på grund av att det var skymning. Fisken var så modig. Den kunde ha smitit från håven eftersom bara två tredjedelar av kroppen var i nätet, med huvudet hängande utanför. Om man gör något fel i det ögonblicket kan nätet i håven slitas sönder. (205-322, 1990.10.1)

Där finns många olika sorters fiskelinor, de som är många km långa, några som bara är några få km, och en del bara några cm långa, och så vidare. När man fiskar har man många linor vattnet. En del fisk hugger omedelbart när en lina läggs ut, fast den inte är särskilt lång. Men det blir en enda röra om man börjar dra in den. Om fiskelinorna är långt utlagda, och är långt från båten kan vi slå fast att havet är djupt. Om ni är en riktig fiskare ska ni inte bry er om när små fiskar hugger på kroken. Ni måste tänka: "Ni fiskar hugger, fortsätt att samlas runt mitt bete." En stor fisk kommer från km bort. Ni måste fånga en som kommit så långväga. 

Jag är en ganska bra fiskare. Jag har fiskat dag och natt i över fyrtio dagar. Den typen fisk som jag vill ha, får man inte på det första försökt. Man måste vänta tills den största fisken hugger och säga, "Hugg på den, kom nu min lilla mört". Det finns sådana som kommer och går. De brukar säga: "O, vad det ser gott ut. Fiskaren här måste vara galen". (152-32, 1963.3.3)

Att jaga är barbariskt, man skjuter djuret efter att ha lurat på en strategisk plats, och att skjuta på någonting som flyger är inte korrekt. Men att fiska är något annat. Fisken kommer själv och hugger på ert bete. Därför är det är okej att fånga dem. Ni kan fiska från fem års ålder och till er sista dag. En hundraårig mormor och morfar kan glädja sig åt fiske genom att bara slänga i en fiskelina från sina sängar. Även om man har vunnit mästartiteln i en fisketävling, och det spelar det ingen roll om man är berömd, om man åker till ett nytt ställe så kräver den platsen sitt unika sätt att fånga fisk på. 

Just därför går det inte att bara följa sitt eget sätt att fiska på, utan man måste anpassa sig till platsen, om man ska få någon fisk. Eftersom man måste lära sig sättet för just den platsen man är på, så lär man sig alltid något nytt och man har alltid något att lära ut vart man åker. Vem som helst kan bli läraren, såväl som eleven. Detta är jämlikhet. Beroende på platsen, kan det vara skillnad på vilket bete som fungerar, , även om man fiskar efter samma sorts fisk. Därför måste man lära sig allt när man åker till nya platser. Alla nationer är olika. Därför, på grund av alla dessa stora skillnader, finns det många olika hobbyn. (252-206, 1993.12.30)

1. Ni kommer inte att dö av hunger om ni lär er att fiska

Vet ni hur man bedriver jordbruk? Jag vet hur man sköter ett jordbruk. Jag måste lära er det också. Medlemmarna i Unification Church måste känna till tre saker; hur man bedriver jordbruk, hur man jagar och hur man fiskar. Även om ni skulle komma ensam till en by i Afrika, så ska det inte ta mer än en vecka för er att lägga en grund, för att leva där, genom att förse byborna med mat. Om ni förser dem med mat under ett år kommer de, från och med då, ge mat åt er. (262-256, 1994.8.1)

Det finns många djur i tropikerna, så jakt och fiske är därför viktig för medlemmarna i Unification Church. Varför? Ni måste lära människor hur man fiskar, och hur man överlever genom att jaga, för att rädda de som håller på att svälta ihjäl. Det är därför som pastor Moon kan hålla huvudet högt trots att han har sett blod från fiskar och andra djur. 

För länge sedan dödade översteprästerna djuren som heliga offer. Anledningen till att jag dödar djur är för att göra medlemmarna i Unification Church till överstepräster. Detta är ett gudomligt uppdrag. Vi kan organisera en grupp som reser till Afrika, för att hjälpa till, när de lärt sig jakt och fiske. Jag borde sända ut fiske- och jaktmissionärer till Afrika för att hjälpa tilrida denna kunskap över hela världen. Vart vi än går, har vi därför en möjlighet att rädda människor genom jakt och fiske. (262-255, 1994.8.1)

Det kommer en tid då tusentals och även tiotusentals familjer kan leva från tillgångarna från en enda sjö. Fiskarna är alla våra, bara vi vet hur man fiskar. Vem skall fiska? Kvinnorna ska göra det. Varför? Det är för att kvinnorna har stora vadderade höfter. De är bekväma. Detta gör att de kan sitta under långa stunder. Män känner smärta redan efter att ha suttit i tre timmar. Om en kvinna därför drar upp tre fiskar kan hon ge föda åt tre barn, och om hon fångar fyra kan hon ge mat åt pappan också. När hon går till en bra plats för fiske, kan hon fånga tio fiskar, ja, kanske till och med ett par dussin fiskar, på en timme. 

Om det finns hundra familjer i en by. Om de bildar grupper på hundra kvinnor och bestämmer sig för att få hundra eller tvåhundra fiskar, så skulle det inte vara något problem. Jag kommer att mobilisera ett litet antal människor. Det är inte nödvändigt att mobilisera alla människor. Vi kan alstra tillräckligt med föda åt dem, genom att varje månad mobilisera en liten grupp till att fiska en gång i månaden. (262-251, 1994.8.1)

Att fiska är lätt. Kvinnorna i Afrikas innerområde har alla nålar. De gör fiskekrokar genom att hetta upp nålarna på lågan från ett ljus. Jag har själv fiskat så, förr i tiden . Man behöver inte köpa fiskelinor heller, det finns massor av andra nylonlinor. Fiskelinorna behöver inte vara silketrådar, som man använde sig av förr. En liten blyklump kan användas som ett sänke och en hirsstjälk kan användas som flöte. Så genom att sätta ett bete på kroken, och använda er hand som ett fiskespö, kan ni fånga vilken mängd fisk som helst. Det finns obegränsade mängder fisk. Eftersom fisken finns överallt, är det inga problem.

Men det är ett problem att fruarna inte vet hur man fiskar. Det finns ingen ledare som kan undervisa i detta. Därför kan jag inte låta bli att fiska och jaga. Jag kan grunda en förening i varje by, och förena människorna där till att jaga, och sedan distribuera bytet för att ge mat till byborna. Det är ingen som har undervisat i dessa färdigheter. (263-45, 1994.8.16)

Människorna i Afrika, och tredje världen, som svälter, dör för att de inte känner till hur man fiskar. Om modern kan fiska kommer de inte svälta ihjäl. Det finns floder och sjöar överallt. Där finns ett obegränsat antal fiskar. Därför måste vi undervisa människor i hur man fångar och odlar fisk. Jag har redan startat dessa projekt. Så länge det finns linor kan man fiska. Nålar finns överallt. Ni kan fiska hur mycket fisk som helst genom att tända ett ljus, värma upp nålarna och böja dem. Bete finns det också överallt. En människa kan ge mat till tio barn på en dag. Även om människorna lever i en bra omgivning, så är deras liv utblottat eftersom det inte har någon vägleder dem. (262-100, 1994.7.23)

Ni måste ha en bra känsla för affärer. Ni borde rädda de tjugo millioner människor som nu dör varje år. Ni måste säkerställa att människor inte dör av hunger, genom att undervisa dem i hur man brukar jorden, och hur man föder upp fisk. Varför ska de svälta ihjäl om deras fruar och barn kan fiska? Varför dö när där finns vatten och massor av fisk? Det är därför vi fiskar. Ni måste lära dem hur man fiskar.

Ni måste också undervisa dem i hur man jagar. Många djur som krokodiler finns där i mängder. Därför finns organisationen Sightseeing and Hunting Association for World Peace, för att skapa en fredlig värld. Varför gör vi ett sådant arbete? I tjugo år har jag förlorat pengar, men jag har skapat en grund. 

Sanna Föräldrar måste ta ansvar för alla människor på jorden som dör av svält. Vi kan inte ge upp, för alla människor i världen är våra bröder och systrar. Kan ni tänka er tjugo millioner människor som blir medlemmar i Unification Church varje år?

Genom att ta initiativet till att utvidga detta till att bli världsomfattande, kan ni då tänka er hur många människor som skulle räddas? Jag ber er, att så snart som möjligt lära er hur man odlar fisk. Varför måste ni göra det? Ni måste göra det för alla människor som svälter ihjäl. Lär er därför dessa färdigheter här, och återvänd sedan till era hemländer. (253-109, 1994.1.9)

Barnen kommer inte att behöva svälta ihjäl så länge deras mödrar kan fiska. Har vi inte en massa vatten, fisk och andra djur i mängder? Det finns sjöar överallt. Om en person fångar en stor fisk så kan den räcka till mat i en hel vecka. Om en människa fångar en krokodil kan en familj leva på den under en hel månad. En flodhäst kan bli till föda för ett helt år om man torkar köttet. Efter det kan ni leva på jakt. Jag grundade Sightseeing and Hunting Association for World Peace samt Fishing Association for World Peace. Jag kommer att anordna fisketävlingar och samla amerikanska kvinnor som inte har någonting att göra, och undervisa dem i allt om fiske. Om ni undervisar de mödrar som håller på att dö av hunger, kommer de inte att svälta ihjäl, vart de än går i livet. Allt de behöver är vatten och land. De kan kultivera jorden och odla. De vita människorna har inte lärt dem denna färdighet. De har bara exploaterat deras land utan att ens lära dem hur man odlar. 

Det är därför de blev nedstuckna och utvisade. Våra missionärer är annorlunda än andra. Alla välkomnar dem. Varför är det så? Det är för att de lever för andra. Av den anledningen har vi byggt gården i Texas, och anlagt ett fiskeområde, och håller nu på att utbilda och träna människor i hur man förbättrar jorden och odlar. Vi kan fånga tio och till och med hundra vildsvin under en dag, bara vi sätter upp fällor. (254-305, 1994.2.6)

Om kvinnorna som lever i Tredje världen kände till hur man fiskar, om de åtminstone kände till hur man lägger ut en fiskelina med flera krokar, så skulle de aldrig dö av svält. Där finns ett oändligt antal fiskar i sjöarna och floderna. Människor dör av svält eftersom ingen lär ut sådana saker till dem. Om varje by hade ett vapen så kunde de jaga och rädda livet på dem som håller på att dö av hunger. Jag startar nu utbildningar på detta, runt om i världen. Om ett område har vatten kan jag undervisa i hur man föder upp fisk, och om en del områden har land kan jag undervisa dem i hur man kultiverar och odlar. Därför har jag just nu förberett en gård i Texas som en plats för utbildning. Vi måste skicka dit människor för att odla. Den vite mannen har aldrig undervisat afrikanerna i hur man odlar. (255-70, 1994.3.5)

Om ni går upp i bergen kan ni se att det finns mycket som man kan äta. Även harar överlever i bergen, så varför kan inte människor leva där? När ni åker ut i glesbygden finns det sjöar och floder. Men trots att där finns mängder av fisk i sjöarna och i floderna, vet ni inte hur man fångar och äter dem. Jag försöker lära er allt detta. Det är också helt rätt för er att jaga när det är jaktsäsong. Vet ni hur man använder ett gevär? Ni kan leva på jakten också. Ni kan överleva under ett helt år om ni fångar en enda björn. Varför ska vi inte inleda vidare forskning på detta område? (132-214, 1984.6.1)

1. Havsfiske är ett tankespel

Jag tänker en hel del när jag är ute och fiskar, eller varhelst jag befinner mig. En människa som har fiskat under en lång tid tänker tio gånger medan han vevar tio varv på sin fiskerulle och tänker etthundra gånger för varje gång han vevar hundra varv. Om ni därför tänker hundra tankar medan ni bara vevar tio varv på er fiskerulle, kan ni gå långt i den här världen. När jag åker ut till ett fiskeområde kan jag ta reda om det är sand på sjöbotten där eller inte, bara genom att åka fram och tillbaka en stund. Experter känner till detta. När ni kopplar på ett sänke och drar det längs bottnen så låter det "dunk, dunk, dunk" om det hamnar på sand, men det kan dras lättare och jämnare längst en lerig botten. (221-84, 1991.10.23)

I allmänhet brukar inte folk fiska med bara ett fiskespö. De flesta fiskare sätter upp två fiskespön nära varandra. Orsaken till det är att dessa spön symboliserar den fulländade mannen och den fulländade kvinnan, med andra ord fullkomliga partners, subjekt och objekt. (228-260, 1992.7.5)

Att jaga är en aktivitet för er fysiska hälsa och fisket är till för er psykiska hälsa. Man passar på att reflektera över sitt liv, och man tänker väldigt mycket under tiden man sitter och fiskar. Det är fantastiskt att man verkligen kan få ha sådan tid. Ni kan analysera ert förflutna och planera för framtiden. Det kan vara den absolut viktigaste tiden för er. Ni kan lugnt sitta och reflektera för över er själva med värdighet. Det är absolut nödvändigt. Detta kallas i Östern för den andliga delen av fisket. Fiskbarnen kommer tillsammans med fiskmamman när honan hugger på kroken och fångas. När man observerar en sådan händelse tänker man på sitt egna liv, "Jag ska aldrig fånga denna fisk!". Människor tenderar att tänka på sina egna söner och döttrar och sina anhöriga. Efter att ha fiskat under ett par år kommer ni att vilja släppa fisken, och sätta åt sidan alla tankar på att äta fisken som just fångats. Det är den sanna andliga vägen. Önskan att äta fisken försvinner . (252-208, 1993.12.30)

När man åker ut på en båt för att fiska, så föredrar de flesta människor en dag när både vädret och deras känslotillstånd är bra. Det är deras generella tänkemönster. Men för att kunna vara en speciell person, måste man åka och fiska när det regnar och åskan mullrar. Utan erfarenheten av fiske i hällande regn kommer ni aldrig att lära er hur omgivningen förändras, om skillnader i vattnet runt omkring er, och om hur fisken påverkas av vattnets rörelse på grund av det kraftiga regnet. (276-69, 1996.2.4)

En ny värld håller på att växa fram ur historien. Ni kan därför inte peka på mig och säga att jag har fel. Jag skäms inte.

Jag talar medan jag tittar på fisken. När jag sitter och fiskar hela dagen säger jag till fisken, "Ni har aldrig sett någon som jag, eller hur? Det är inte mitt huvudsyfte att fånga er. Genom att föra er fiskar till en fiskeodling kan vi befria mänskligheten från sin brist på mat. Är inte detta det ursprungliga syftet med att ni skapades? Om så är fallet, kan inte människor som äter ert kött anses begå en ond handling." (247-32, 1993.4.21)

Ifall jag säger medan jag fiskar, "Jag är ägaren, ni kan alla komma" så kommer alla fiskarna simmande emot mig. Sedan ger jag dem mat. Det är därför jag alltid fångar mer fisk än alla andra runt omkring mig. De andra tänker: "Detta är underligt. Jag kan inte förstå hur han gör det."

Det här är vad som händer när ni har en vertikal inriktning på Gud. Min ande har en otroligt kraftigt strålande aura. Om ni utstrålar ett normalt ljus, så kommer ett speciellt ljus från mig. Fisken attraheras av det ljuset. Det är därför de simmar in oavsett hur mycket jag säger till dem att inte komma. (248-35, 1993)

När jag fiskar släpper jag alltid den första fisken jag fångar. Jag släpper den fri med Guds hjärta som gjorde den fri efter att ha skapat den.

Jag har heller aldrig ätit någon av de fiskar som jag har fångat. Ändå kan jag inte tillåta fisken att dö en naturlig död när det finns tjugo miljoner av Guds söner och döttrar som svälter ihjäl. Ni måste tänka att ni vill rädda dessa Guds tjugo miljoner söner och döttrar genom att fånga fisk. Eftersom detta är i linje med principerna för skapelsen av djuren och alla andra levande varelser och organismer, måste fisken vara tacksam. När vi har fisketävlingar hugger fisken oftast på mina krokar och inte så ofta på de andras. Det beror på det sanna hjärtat, uppriktigheten. Fisken kommer frivilligt till er om ni säger till dem, "Eftersom Gud inte kan dyka i det vattenmuseum som Han har skapat, kan ni väl vara så snälla och komma upp ur vattnet, bara för den här gången och ge Gud chansen att känna glädjen av att släppa er fria igen genom mig." (276-146, 1996.2.18)

Att försöka fiska medan ni driver omkring i en båt på det blåa havet kan jämföras med Guds plan för återupprättelse och frälsning. Fisken representerar den fallna människan. Om ni förbereder allting, använder ett gott bete och fäster det med en stadig lina på ett bra fiskespö, så borde ni kunna fånga många fiskar. Men ni kommer inte att kunna fånga en enda fisk om ni har dåliga kunskaper, om linan är svag och betet är ruttet och om fiskespöet är värdelöst. Det gör detsamma vad det är. Att leva på den här jorden är som att fiska.

Om ni vill bli lyckosamma i den här världen måste ni sätta er själva i positionen av ett fiskespö och sätta fast en bra fiskelina och ett bra bete, bara då kan ni fiska effektivt. Fisken låter sig inte fångas så lätt. Ni skördar när alla förutsättningar för det, är samordnade. Utan att samordna alla omständigheter kan ni inte ta in skörden. (277-16,1966.3.17)

När ni åker ut att fiska med pastor Moon tänker ni att fisken ofta hugger på min krok, eller hur? När vi fiskar ser allting ut som mitt objekt. Det fulländade subjektet förverkligar det fulländade objektet. Tanken borde vara "fisken måste hugga här" när vi fiskar. Det är så som de Gudomliga Principerna fungerar. Så snart jag sätter ner krokarna i vattnet kommer fiskarna till mig som objektpartners av fulländat värde. Detta är annorlunda från sättet som människor normalt berör och hanterar ett fiskespö. (262-300, 1983.8.1)

När man fiskar från en båt så sitter man still hela dagen. Ni tar till och med hand om toalettbestyren där. När ni behöver kissa tar ni ett kärl och säger, "Jag ska gå och kissa nu, så titta bort nu!". Sedan vänder ni er bort och kissar. Ni äter och kissar hela dagen helt ensam. Jag har gjort så under tjugofyra år. Det är mycket bekvämt om man använder en burk. Finns det någon som skulle göra sig rolig över det, när människor själva kan bada nakna i havet och ha allt möjligt för sig där? Djuren kanske tittar på er och skrattar, men endast några få människor är därute. Hur som helst, fåglar och djur och alla ting är i samma situation, så vem skulle säga någonting? Att urinera är en naturlig företeelse. Därför behöver man inte bli generad. Även damerna kan urinera där, inte genom att sitta ner utan genom att stå upp som männen. (303-118, 1999.8.8)

När vi fiskade i Alaska kom kustbevakning och berömde oss med stor aktning efter att ha sett oss fiska tidig varje morgon. De frågade, "Hur kan ni människor leva så här? De sade också att vi fiskade som om vi låg i hårdträning. Därför är jag bäst på att fiska, eller hur? Med början från mörten och sedan hela skalan upp, finns det ingen fisk jag inte har fiskat. Om någon ber mig att fånga val skulle jag kunna fånga ett par av dem på en och samma dag. Finns det någon fisk som jag inte har fångat ännu, om vi börjar med tonfisk? Det finns ingen fisk som jag inte har fångat medan jag fiskat längs med Amerikas ost- och västkust, i Stilla havet och i Medelhavet. Genom detta har jag lärt känna havets alla olika sidor. (211-62, 1990.12.28)

När ni ser en stor tall borde ni kunna fråga, "Vad tänker du om mig idag, eftersom du känner till alla förföljelserna av mig och har sett mig bli sparkad?". På samma sätt, när du ser på forna dagars skådeplatser, där dina vänner har blivit förskjutna, måste du ta till dig den platsen med kärlek, som om det var din vän. Och när du står vid ett vattendrag och dina ursprungliga intentioner var att inte glömma allt det som har hänt där, så måste du vara villig att simma och fånga fisk i den. Då är du vattendragets ägare. Ni kan fiska och jaga och äta med inställningen, i hjärtat, att ni genom gottgörelse kommer att återupprätta Adam, som varken kunde bli den förste att gå ner i floden som representant för konungadömet eller fiska i Edens lustgård. Med den sortens tankar borde ni lämna efter er rapporten över ert liv, där ni har jagat harar och fasaner i bergen, med ett sådant hjärta, och tjänat era föräldrar i tillgivenhet, och offrat dessa djur som ett heligt offer inför Gud och använd dem till mat och som ingredienser i livet. (22-13, 1991.10.20)

Fram till i dag har jag övervunnit allting från denna fientliga värld. Så det finns ingenting som jag inte känner till. Och det finns inte någonting som jag inte kan göra. Jag kan göra precis vad som helst. Om jag skulle åka till landsbygdens bondgårdar skulle jag bli kung bland bönder. Jag vet mycket väl hur man kultiverar en särskild typ av mark. När jag åker ut på havet är jag kungen bland fiskare, jag är redan berömd för "pastor Moons system" ett sätt att fånga tonfisk. Vidare, jag kan vara fotografen som tar bilder när alla människor hurrar och ropar segerrikt, och jag kan vara kocken när jag går in i ett kök där man lagar mat. Det är så ägaren är, är det inte så? En ägare är ansvarig för att se efter allting. Ni får inte glömma det faktum att Sanna Föräldrar har arbetat bakom scenen i många aktiviteter. (229-67, 1992.4.9)

Allting kan enas om det har sann kärlek. Djurens värld, växternas värld och även giftiga ormar, alla beskyddar de mig. När jag åker ut och fiskar så säger jag, "Kära fiskar! Jag fångar er inte för min egen skull. Jag fångar er för Guds räkning som utgjuter tårar med ett hjärta som väntar på att få ge mat till fattiga människor, i den här världen, som dör av hunger. Jag fiskar inte för min egen skull men för kommande generationers skull, och för alla människors skull, därför måste ni förlåta mig!" Det är därför jag alltid släpper den första fisken som jag fångar. Jag släpper den fri som ett heligt offer. 

Så snart fisken tagit emot min kärlek, försöker den offra sitt liv för mig. När därför tolv människor går ombord på båten fångar jag själv en tredjedel av hela fångsten. Så fisken känner igen mig och säger, "Fortsätt att hugga men bara på pastor Moons krokar". (278-105, 1996.5.1)

Människorna i världen tänker på pastor Moon som en mystisk man, eller hur? Det är för att jag är bra på att säga mystiska saker, jag gör också mystiska saker. Även om jag är grundaren av Unification Church så är jag alla fiskares kung när jag åker med båten för att fiska. Folk kanske säger, "Vad kan grundaren av Unification Church veta?". Men när de iakttar mig på plats, så blir till och med de som har fiskat i tio eller tjugo år imponerade och fulla av beundran. Jag är också skicklig i att odla, när jag åker till gården. De flesta forskare ser sig själva som gåtfulla människor, men när de möter mig kommer de att känna att jag är mera gåtfull än de. Vad är det som gör pastor Moon mystisk? Det är den sanna kärleken från Gud som gör mig mystisk. (205-140, 1990.8.12)

Jag är absolut övertygad om att man bara bör äta tre måltider per dag. Jag äter inte efterrätter. Jag äter dem inte även om de står på bordet eftersom jag tänker på de fattiga människorna. Likadant är det med mina kläder, jag bär inte gärna slips. Jag skulle vilja samla in alla pengar som människor spenderar på slipsar och använda dem för att rädda världen.

Jag använder aldrig mer än två ark toalettpapper när jag går på toaletten. Om det är möjligt använder Jag bara ett ark toalettpapper. Från Principernas synvinkel är det en synd att slösa. Från tiden för vår födelse blev vi försedda med en viss uppsättning saker som vi får använda. Det är en synd att använda mer än den mängden. Innan vi lämnar den här världen måste vi bibehålla några av våra resurser till dem som kommer efter oss. I annat fall kommer våra efterkommande att ärva ett underskott på grund av vårt slöseri. Finns det någon som undervisar om detta nu för tiden? Innan ni får formell utbildning är era första lärare de Gudomliga Principerna, naturen och havet. (193-104, 1989.8.31)

Jag känner väl till alla ätbara växter som växer vilt i bergen. Jag vet vad varje planta är, vilka som kan tillagas och vilka som är farliga. Jag är också kunnig när det gäller giftiga svampar. Därför vet jag hur man kan överleva i bergen och även hur man kan fiska om jag åker till havet. Så länge det finns fisk i vattnet kan jag bygga ett hus i närheten och leva där helt ensam. Fisk är gott när man äter den färsk med bara lite salt. Det är sant. Jag har förberett mig själv för att kunna leva var som helst helt ensam. (233-260, 1992.8.1)

Ingen av er känner till att jag har kommit så här långt, genom att helt ensam gå igenom alla svårigheter jag mött i Amerika. Ni känner inte till alla de svårigheter som jag lagt bakom mig. Att åka ut på havet varje dag är bara en del av det. Det finns ingenting som jag inte har gjort. Från vetenskapsmännens värld till kulturens, konstens, och utbildningens värld, och så vidare, det finns ingenting som jag inte har prövat på. Jag har varit involverad i världens ideologier också. Baserat på den standarden tränas och arbetar ni här.

Varför håller jag på fram och tillbaka med alla dessa aktiviteter? Inte ens de människor som har följt mig i nästan fyrtio år känner till vilken sorts människa jag är. Varje dag med mig blir en ny erfarenhet. Ni får inte döma mig från er egen synvinkel. Även om ni är helt säkra på er egen position, borde ni inte säga någonting förrän världen är återupprättad. (193-104, 1989.8.31)

Jag tycker inte om att vara ensam. Jag vill inte vara för mig själv. Om jag arbetar på havet vill jag vara med en fiskare, den bästa fiskare. När jag är i bergen vill jag vara med den bästa bergsklättraren. När jag går till en brottningsmatch vill jag vara med brottare. Och när jag är på en plats där man dricker vill jag vara med, även om jag bara skulle andas in aromerna eftersom borde finnas en annan människa som också känner dem. Man kan inte vara ensam. Det är nödvändigt att ha vänner och kollegor. Det jag säger är att jag inte tycker om att vara ensam. Det finns ett ordspråk som säger att fåglar med fjädrar flockas tillsammans, eller hur? Oavsett hur bra jag är kan jag inte leva ensam eftersom det skulle vara långsamt. (147-312, 1986.10.1)

Att gifta sig betyder att man finner sin ägare. När en man och en kvinna är fästa vid varandra och undrar var deras kärlek kom ifrån, så borde de känna till att kärleken kom direkt från Gud. När ett par kommer tillsammans kommer kärleken rakt ner. Även blodet som går upp till huvudet måste cirkulera neråt, eller hur? Det går hela vägen ner till fötterna. Vad skulle hända ifall ni försökte stoppa blodflödet från att nå ut i tåspetsarna och fingertopparna, eftersom de är så smutsiga och luktar som en bonde? Utan detta blod skulle ni dö. Detta illustrerar principen för himlen och jorden. Människorna som är på högre platser borde flytta ner till de lägre platserna och de som befinner sig på de lägre platserna bord gå upp till de högre platserna. Av den anledningen kommer jag, efter att framgångsrikt ha uppfyllt hela Guds vilja, gå ner till ett lågt, främmande hörn på landsbygden och leva i avskildhet, fiska och vistas med vänner, med bönderna och fiskarna. Det är det jag tränar för just nu. (221-342, 1991.10.27)

Gud är lycklig även om Han bli släpad av ett fiskespö gjord av kärlek. Det är där kärlekens konst börjar utformas. Både komedi och tragedi kommer till genom kärlek. En varierande kultur av kärlek kommer att skapas. Skulle ni inte vilja gå i spetsen för nationellt oberoende i skapandet av en sådan värld? (195-273, 1989.12.10)

Vad är motsvarigheten till det bästa betet? Det är kärleken. Vilket slags bete kan fånga människor? Det är kärleken. Med vilket bete kan man fånga både historien och Gud? Om det fanns ett bete som kunde fånga Gud, skulle ni genast vilja iordningställa det, inte sant? Det är kärlekens bete. Ifall det fanns ett bete som kunde fånga historien och himlen och jorden likaså, vad skulle det vara? Jag säger er, det är kärleken. ( 145-227, 1986.5.11)

Sektion 2 Människan och hobbylivet

1. Framtiden är fritidslivet tidsålder 

I framtiden kommer födelsen av en ny internationell ekonomisk organisation och en ny ordning att tillföra världen en fantastisk utveckling. Därför kommer människor att ha tillräckligt välstånd och ledig tid, att kunna njuta av fritiden. Som ett resultat av det kommer mänskligheten att lära sig förstå naturens storhet. För detta ger vi uppskattning till Gud när vi försöker överbrygga de etniska och nationella olikheterna. Efter det är jag helt säker på att den ideala världen ska komma och att vi kan njuta och glädjas över det sanna livet, ett liv i kärlek och omsorg för varandra. (115-117, 1981.11.10)

Framtidens affärsområde kommer att vara fritidsnäringen. Tidsåldern för de teknologiska företagen blir en tid då människor inte arbetar, på grund av den automatiserade teknologin. En sådan tid ska komma. Även nu är det på det sättet. En maskin arbetar så snart en människa trycker på en knapp. Det kommer en tid när bara tre , fyra maskiner kan producera, dag och natt, alla produkterna i en fabrik, där tidigare tusentals människor arbetade. Men vilket affärsområde kommer att växa? Det kommer att vara företagsamhet som tillverkar saker för underhållning och mode, vilka båda faller under kategorin fritidsnäringen. (191-73, 1989.6.24)

I framtiden kommer det att finnas en bra möjlighet för er att bygga upp ett bra ekonomiskt fundament. Industriålderns tredje epok kommer att vara en tid då fritidsnäringen kommer fram. Turist- och fritidsnäringen kommer absolut utvecklas. Människor som reser till Mount Keumgang kommer först att göra en rundtur av Korea, där de kommer att besöka till exempel Busan eller Jeju Island, för att sedan åka till Mount Keumgang. Det är ingen ide' att åka någon annanstans efter att ha varit vid Mount Keumgang. Ni kan ta en rundtur efter det, men den skulle inte var spännande nog, så snart ni kommit till nästa plats skulle ni bli besvikna. För att attrahera turister, fundera på att resa runt med dem, med början från Busan vidare till Jeju Island och sedan till Mount Baek-du. (225-176, 1992.1.20)

Den tiden har passerat när en verkställande direktör för ett företag bara arbetar vid sitt skrivbord på kontoret. Genom att datorns tidsålder är här, kan ni arbeta var som helst, i och utanför landet, som man gör på många japanska kontor som använder kommunikationssatelliter. Den tiden är här. Tiden har kommit som möjliggör VD:n att ge order, "Chefen skulle göra det, och vice VD:n ska göra det och någon annan ska göra det" och så vidare, medan VD:n själv fiskar från en båt och njuter av rå fisk. Vi går nu in i en framtid då en person i ansvarsställning, för ett företag, kan bedriva sina affärer under hela året utan att komma till sitt kontor. Han kan driva företaget från en annan plats, i frihet, där han kan njuta av sin hobby och bli av med sin stress. (191-76, 1989.6.24)

För att kunna njuta av sina respektive hobbyn borde man och hustru och kanske hela familjen, resa runt i världen med bil. Det är en ny livsstil att få njuta av sina fritidsintressen med familjen. Är inte det vad kvinnor alltid har klagat över, att de inte kan åka tillsammans med sina män när dessa reser runt? (252-296, 1994,1,1)

Fritidsnäringen kan hjälpa människor att känna Guds glädje gentemot skapelsen. Därför utvecklar jag detta genom att förena allt som är nödvändigt i förberedelserna för ett stödsystem ett stort forskningslaboratorium med ett testområde för jordbruk, för den marina industrin och för jakt och fiske. Detta system borde sammanföra jordbrukarna som lever nära naturen, med dem som lever långt från naturen, för att kunna utveckla och utbilda dem. Människorna i städerna kan stödja genom att tillhandahålla den bästa forskningen och teknologin. Därför utvecklar jag affärsverksamheterna för fritidsintressen, medan jag njuter av många hobbyn. (279-58, 1996.6.9)

Ett liv av fritid! Det är den sortens liv som Gud tycker om. Era fritidsintressen är sammanlänkade till skapelsen. Så många olika fritidssysselsättningar väntar på mig. Jag tröttnar aldrig. Genom att njuta av den ena hobbyn efter den andra kommer jag automatiskt närmare till Guds värld. Detta är det bästa liv som en människa kan hoppas på. (279-60, 1996.6.9)

1. Fritidsnäringen, en genväg till världsfred

Alla måste glädjas åt fritidsaktiviteter. Faktum är att Gud inte skapade motvilligt. Han frambringade skapelsen så att Han kunde få uppleva glädje , spänning och förtjusning. Vi måste också uppleva Guds läge vid tiden för skapelsen. En fritidssysselsättning ska man inte ha bara för att någon säger åt en att ha det. En hobby ska utföras för att vi har lust till den. Även utan sömn njuter man av att ägna sig åt sin hobby. Varför ska pengar eller andra omständigheter vara involverade i det? Alla dessa saker, vår fritid, vår hobbyverksamhet, forskningen inom hobbynäringen och så vidare, allt det skulle vara inriktat på Gud. Endast då kan dessa ting tillhöra Gud och bli använda regelbundet av Guds älskade söner och döttrar. I annat fall blir de Satans ägodelar. Jag gör inte detta för pengar, utan jag investerar i stället en hel del pengar för att kunna utveckla dessa idéer. (281-263, 1997.3.9)

När ni är över sextio år gammal borde ni åka tillbaka till er hemstad eller landsbygd och förbereda er på att gå vidare till andliga världen genom att utveckla landskapet. Det finns mycket av förberedelser för att gå till den andliga världen. Ni ska investera er själva med hängivenhet och, som jag har gjort, åka till er hembyggd och uppfylla ert ansvar genom att leda det samhället. Genom att göra så kan ni uppfylla själva syftet med hobbyindustrin och med själva fritiden själv. Ni kommer att bli en omtänksam, varmhjärtad person som kan ärva den högre nivån i den andliga världen och ni kan få ut mycket av er tid där. (289-193, 1988.1.2)

Vi måste utveckla hobbyindustrin från och med nu. Det är inte fritidsindustrin, det är hobbyindustrin. Normalt känner vi till fritidsindustrin som något som skapats av människor för att de ska kunna tjäna pengar från dessa. Både fisket och jakten kan härledas till tankar om vinst och andra kommersiella intressen. Det är skillnad från att bara ha en hobby. Hobbyindustrin kan spridas till de små byarna där människor kan roa sig under alla fyra säsongerna. 

Varje individ har olika uppgifter. Det finns människor som arbetar på fabriker, på företag och så vidare. De har olika sorters arbeten och vi kan skapa från 100 till 360 grupper med hänseende till de olika arbetsplatserna. På så sätt skulle olika grupper kunna göra dessa arbeten varje dag. Det kan göras. Ifall det planeras på detta sätt och kan fortsätta så hela året, skulle vi inte förlora några pengar. Det kommer att röra sig om en förtjänst på omkring 50 procent. Därför finns det inget bättre än nöjesindustrin. (252-201, 1993.12.30)

Hobbyverksamheten skiljer sig från fritidsindustrin. Fritidsindustrin har profit som syfte, medan hobbyverksamheten sätter hobbyn i fokus. Människor skulle säga, "endast de som har pengar kan göra så. Hur kan någon utan pengar njuta av en hobby"? Men det är inte sant. Nuförtiden kan alla glädjas åt att åka på semester, eller hur? Ni kan njuta av en semester en eller två gånger om året.

Så, förstår ni nu vad jag menar med hobbyindustri. Jag anser; att vara först att skapa en sådan världsomfattande organisation är en genväg till fred på alla områden, inklusive den internationella penningmarknaden och humanresurserna. Det är därför jag har förberett denna plan för havet under 20 år. I april nästa år kommer det att bli precis 20 år. Och samtidigt med hobbyindustrin tänker jag på jordbruket som en hobby. Om människor har för mycket ledig tid är det också ett problem. Därför ska vi uppmuntra människor att skapa ett markområde på ca 200 pyung och odla, så att de kan leva på sin hobby. (252-210, 1993.12.30)

Vårt arbete i det Fullbordade Testamentets tidsålder är att mobilisera ett stort antal människor. Vi behöver ett enormt antal människor. Vilken industri kan bäst föra samman alla människor i världen, överskrida nationella gränser och nå bortom kulturella bakgrunder? Det är naturligtvis nödvändigt med kyrkans olika aktiviteter, men den industri som kan länka samman människor och använda sig av båda lokala och internationella aktiviteter samtidigt, är hobbyindustrin. (252-211, 1993.12.30)

1. Vi måste förbereda för fritidsnäringens tidsålder

Jag har helt nyligen börjat använda termen, "hobbyindustri". Den drivs inte för att vinna ekonomiska fördelar. (252-295, 1994.1.1)

Tiden för urbanisering kommer snart att upphöra och människor kommer att spridas ut i världen. Hobbyindustrin är det ända sättet att påverka detta. Vi måste utveckla hobbyindustrin. Nu tillkännager jag affärsverksamheter för hobbyn. Människan är skapad för att leva med fokus på sina fritidsintressen. (253-15, 1994.1.1)

Kasino, sport, jakt och fiske är alla inkluderade i hobbyns affärsverksamheter. Deltagarna ägnade sig åt allt detta vid World Culture and Sports Festi­val, eller hur? (253-111, 1994.1.9)

Vi öppnar upp turistbusiness över hela världen. Jag förbereder en världsomfattande affärsverksamhet nu. Etablerandet av vårt amerikanskas bussföretag Go Tours var en nödvändig länk i förberedelserna för detta. Från och med nu ska affärerna med turistresor utvecklas internationellt. Jag har gett det namnet Hobby Business (262-247, 1994.8.1)

I framtiden tror jag att förhållandena kommer att bli sådana, att alla kommer att åka med våra båtar till internationella turistattraktioner. Hur kommer jag att genomföra detta? Vi kommer att kunna locka turisterna till vilket land som helst, och guida dessa människor som har gott om pengar, eftersom vi har en internationell organisation. Alla de här människorna måste resa. De måste åka på semester under semestersäsongen. Så vi ska kalla dessa affärer för "hobbyindustri". Det är vår hobby. Vad jag säger är, låt oss resa runt på sightseeing medan vi tar med oss och levererar varor. (262-247, 1994.8.1)

Vi skapar turistområden. Om vi har de nödvändiga landområdena kan vi skapa trädgårdsanläggningar och fiskeområden. Vi ska se till att ingen slänger sina cigarettfimpar, tomma burkar och annat skräp där, utan håller områdena rena och gör dem till platser fria från miljöförstöring. Vi ska skapa områden där turisterna kan åka runt och samtidigt njuta av sina fritidsintressen. Vi ska skapa turistområden så underbart vackra att den som en gång har sett dem önskar genast att komma tillbaka och besöka dem igen. Om vi bygger en sådan plats kan alla fem miljarder människor runt om i världen besöka den, och till och med tävla om att få komma dit. (1997.10.3)

Fram till denna dag har vi någonsin tagit semester i Unification Church? Alla dessa välutrustade platser som jag har förberett, som fiskeoråden, jaktmarker och simbassänger, kommer från och med nu att användas. Jag har lagt ett fundament för er att ha semester, i varma områden när det är kallt, och i kallare områden när det är för varmt. Den tiden har kommit nu för oss att göra det. Detta är vad vi kallar hobbyindustrin. Jag har tagit mig upp till denna position genom att gå igenom mycket förföljelse men ni kommer inte att bli förföljda.

Så om ni åker till Sydamerika där jag redan har förberett ett fundament, om ni tar ansvar för det, kan ni ta med er hela er släkt dit och utbilda dem. Alla familjerna i det landet, samt förfäderna i den andliga världen, kan förenas baserat på detta fundament för er släkt och stam. (266-135, 1994.12.22)

Jag planerar platser i Alaska och Texas och försöker skapa fiskeområden och jaktmarker i 160 länder. Fiske och jakt är fritidsintressen. Det är hobbyn för överklassen, för människor som lever gott. Därför lanserar jag hobbyindustrin. Jag ska själv leda allt genom att skapa en turistorganisation. (269-49, 1995.4.6)

Jag kommer att sammanlänka de olika platserna i den globala turistindustrin, för att skapa en värld i vilken alla folk kan vara i harmoni med varandra. Om man kan påverka människorna, kan man påverka världen. Därför, i stället för att leva inom en snäv cirkel av relationer, bör ni bli mästare i den diplomatiska världen och kunna relatera till prominenta personer. (275-106, 1995.11.3)

Alla människor borde ha en hobby. I framtiden kommer människorna inte att ha några matproblem. Skulle ni då ägna er tid åt att kämpa med varandra? Alla behöver ha lite roligt. Ni borde åka med en båt på floden och bli vän med fiskarna genom att dyka ned i deras vattenvärld. Ni måste göra dessa aktiviteter. Det är därför jag skapade uttrycket hobbyindustri nu.

Unification Church tillåter inte människor att spela på kasino, därför ska vi organisera en grupp. I en månad, där vi ska åka runt och besöka all affärsverksamhet som gäller hobbyn, behöver vi bara ägna två dagar åt att besöka kasinon. Vi ska stanna och titta på ett kasino. Alla unga människor blir som galna när de spelar i ett kasino, men det är också en aspekt av hobbyindustrin. Så därför när människor har förlorat tiotusentals dollar, borde trettio procent ges tillbaka till dem.

Jag har gjort en del förfrågningar kring kriminella kretsar som kontrollerar kasinon i Las Vegas och Atlantic City. Om en människa förlorar hundratusen dollar kommer vi att distribuera lotter värda trettio procent av den summan. Men sedan måste de som har deltagit i kasinospelet under mer än tre timmar komma på en timmes ideologisk utbildning. Historiskt anses kasinon som någonting ont, ändå måste vi kunna säga att Sanna Föräldrar har vänt dem till ett instrument som kan spela på andras drömmar. Kasinon måste bli en del av hobbyindustrin. De som inte lär sig något kommer att fortsätta spela även om de skulle hugga av sig fingrarna. De kommer ändå att fortsätta spela och använda sina fingerstumpar även efter beslutet att aldrig spela mera. (276-184, 1996.2.19)

Den akademiska utbildningen representerar själen medan den fysiska utbildningen representerar kroppen. Därför genom World University Association for World Peace kommer riktningen i framtida styras mot fulländad kärlek, den himmelska perfekta kärleken som har Sanna Föräldrar som den grundläggande modellen. För det syftet startar jag hobbyindustrin. I framtiden måste vi leva för att njuta av roliga aktiviteter, så den perfekta familjens värld har nu blivit hobbyindustrins värld. 

Allting är en hobby. Om ni åker till en ny plats, bergen, klipporna och träden, alla är de olika. De är alla mycket intressanta. Men för vem skapades allt detta? Gud som är ägaren, skapade för att kunna omfamna allting. Gud skapade en idealisk omgivning där hans söner och döttrar kan leva var som helst. (277-27, 1996.3.17)

Jag har talat om hobbyindustrin. Hela världen idag är en värld av vetenskap, där genom den bästa teknologin, människor håller igång världen. Av den orsaken tar människor en allvarlig titt på tillverkningsprocesserna, kallar det hobbyindustri, medan jag kallar det "hobby-liv". Förstår ni? Det finns alla sorters lustfyllda fritidssysselsättningar för ögonen, för näsan, för munnen, för öronen, för ert inre att beröras, för er kropp, för er tankevärld, för er kärlek och så vidare…(278-95, 1996.3.17)

Nybyggets sfär gäller inte bara havet, land borde också vara knutet till det. Nu går jag till bergen. Jag kommer att finna en plats med vacker omgivning. Vad ska jag göra när jag kommer dit? Jag kan inte bara, gå dit. Jag ska skapa ett djurreservat. Jag ska inte döda djuren i det vilda, utan i stället ska jag föda upp dem. Jag ska sammanlänka allt detta till hobbyindustrin. Detta är någonting som kommer att bli Guds sons; blod, kropp och skelett. Den fallna människan är som en tjuv som tar allting för sitt eget blod, ben och huds skull. För att sätta stopp för detta, förbereder jag hobbyindustrin för att kunna förenas med den ursprungliga kärleken i överensstämmelse med historiens högsta vändpunkt, som är genomförandet av Välsignelsen för 3,6 miljoner par. (286-141, 1997.8.9)

Genom partners i subjekt- och objektposition uppstår glädje, skönhet, och kostbarhet, och värdet inom konsten kommer att leva vidare. Det är därför hobbyindustrin är utåtriktad. Familjerna är inte hobbys, de borde vara nöje. Med ordet jae-mi (roligt) menar jag inte en människa som "lever i Amerika" (jae-mi, liknande ljud). Alla tycker om Amerika men i det här fallet har inte jae-mi den betydelsen. Våra föräldrar lever i ett varmt, komfortabelt hem som är bättre än hemmen i Amerika. Ni nynnar när ni är lyckliga, eller hur? Tror ni att ni bara kommer att nynna hemma hos era föräldrar? (296-127, 1998.11.3)

Vi kan leva för glädjes skull. En hobby ger förutsättningar för att man ska kunna känna glädje, och att ha roligt är någonting som kan slå rot i den ideala kärleken mellan subjekt och objekt partner. Kan ni ha roligt på egen hand, helt ensam? Om ni kan det så är ni knäppa. Det måste finnas ett subjekt av kärlek. Allting är i förhållande med varandra i kärlekens sfär, eftersom Gud har skapat alla ting för att ge bränsle till kärlekens subjekt, som är större än universum, det fulländade. Det är därför ni måste älska allting. (298-234, 1999.1.8)

Det är inte nödvändigt att äta grödor som har blivit förgiftad genom miljöförstöring. Jag ska skapa en omgivning i vilken den enskilda människan kan leva på sina egna odlingar. Om ni har fem familjemedlemmar kan ni själva odla, och äta den mat ni har skördat. Köp inte från andra platser. Ni bör odla grönsaker, och till och med det ris ni vill äta. Unification Church är ledande i detta, det finns ingen anledning till oro angående Uruguay Round-avtalet. I annat fall kommer världen att gå under på grund av miljöförstöring. (252-295, 1994.1.1)

Från och med nu kommer det största frågan i världen att vara; vem som är leder turistindustrin. Den tiden ska komma. Distributionskanalerna i ekonomin kommer att vara fast etablerade inom andra industriområden. Emellertid rör sig distributionskanalerna för turistindustrin snabbt och de är i rörelse hela tiden. Deras expansionspotential är enorm på grund av cirkulationen, och det finns inga platser som står utanför. För att skapa detta fundament förbereder jag att bygga andelslägenheter i Suanbo och Bugok. Allting är planerat för en lång framtid. I alla fall finns det ingen annan i detta rum som har ett sådant futuristiskt sätt att tänka. (225-176, 1992.1.20)

