KAPITEL TRE

Stillahavsregionens tidsålder och bildandet av Island Nations Federation 

Sektion 1 Stillahavsregionens tidsålder är nu

1.1 Varför infinner sig Stilla havets tidsålder?

Denna tidsålder kallas för Stillahavsregionens tidsålder. Oavsett vad USA säger och oavsett vad de som gör anspråk på europeisk överhöghet säger, så har handelsområdet runt Stilla havet överträffat Europa och det fortsätter att utvecklas. Med hänsyn till alla perspektiv så kan USA inte bortse ifrån Stillahavsregionen. Asiaterna är det folkslag som är bra på att göra affärer. Är det inte så att amerikanerna använder sina pengar slarvigt? Asiaterna gör det inte. Om ni någonsin tar hand om en kines som avlidit, kommer ni alltid hitta pengar på denne. (174-205, 1988.3.1) 

Världens civilisationer utvecklas som i en cirkel runt klotet. Med andra ord så rörde sig civilisationen från det kontinentala Egypten till halvöarnas kulturer som Rom och Grekland och sedan till önationer som Storbritannien och nådde därefter det kontinentala USA. Den kontinentala kulturen rör sig nu västerut rakt över Stilla havet, går genom önationen Japan och kulminerar slutligen på den koreanska halvön för att sedan sammanlänkas med resten av Asien. Det kulturella stärks här på en hög nivå och kommer att skapa en ny värld. Som en önation var Japan det första landet i Asien som införlivade västvärldens kultur. 

Det kommer nu att bli halvönationernas tidsålder. Den koreanska halvön är platsen där den asiatiska och den västerländska kulturen blir ett. Som historikern Oswald Spengler underströk, har kulturers uppgång och fall ägt rum i likhet med de fyra årstidernas växlingar. Tiden för den atlantiska kulturen har nu gått förbi och vi börjar gå in i tiden för Stillahavskulturerna. (115-171, 1981.11.10) 

Kristendomen hade ansvaret att sprida den andliga frälsningen till världen. Men om den inte absorberar den fysiska grunden kommer inte kristendomen att ha någon grund att stå på. I dag talar människor världen över om att Stilla havets tidsålder är här. Varför är det så? Det är för att historiens ursprung ligger i den regionen. 

Eftersom Jesu kropp förlorades, har Amerika − som representerar den andliga kristendomen − den historiska missionen att korsa Stilla havet och återvända till Asien. Följden blir att en sådan tid oundvikligen måste komma. Ni måste komma till klar insikt om att den ursprungliga orsaken ligger här. (224-306, 1991.12.22) 

I vilken riktning ska Amerika gå? Det borde röra sig mot Asien. Det borde söka sig till den asiatiska kontinenten där Jesu kropp förlorades. Stilla havets tidsålder kommer. Men varför kommer tidsåldern för den asiatiska Stillahavskulturen? Inte heller forskarna vet detta. Det kan inte lösas utan pastor Moons principer. Amerika kommer att bli tvungen att söka sig mot Asien. Just nu har Amerika bara en andlig standard. Men för att kunna använda sig av kroppen måste landet återvända till Asien. (225-30, 1992.1.1) 

Eftersom Jesu kropp gick förlorad, försvann fundamentet och Jesus förlorade sin plattform i Asien. Därför gick den materiella kulturen i motsatt riktning. Den drogs den andra vägen till Rom. Den materiella kulturen borde ha rört sig emot väster från Asien, men istället kom den tillbaka den andra vägen från väster. Den rättade sig efter vägen för gottgörelse och måste gå den vägen, med mycken blodspillan och lidande. (Kommentar: Bibeln beskriver hur Paulus upmanades att gå västerut på sin missionsresa!) På det sättet gick den västerländska kulturen runt i en cirkel centrerad på Rom och passerade sedan England och USA, för att igen återvända till Stillahavskulturen, eftersom det var i Asien som Jesus förlorade sin kropp. Anden och kroppen blev åtskilda där. Därför gick den västerländska kulturen, den materialistiska kulturen, den andra vägen i en cirkel för att återvända till Asien. (249-132, 1993.10.8) 

Vi är inne i en tidsålder i vilken hela perioden från Gamla Testamentets tidsålder till "brudens sfär" centrerat på England, USA och Frankrike i det Nya Testamentets tidsålder kan bli återupprättad genom gottgörelse. Följaktligen kunde världen ha blivit förenad efter andra världskriget. Av den anledningen kan Stilla havets tidsålder komma efter det att modern och sönerna, Kain och Abel, blir ett och går till Asien tillsammans. Eftersom Jesus förlorade sin kropp i Asien måste ett globalt politiskt område förenas centrerad på Asien. Därför kommer nu Asiens tidsålder att framträda. (243-296, 1993.1.28) 

Den västerländska kulturen, den orientaliska kulturen, den asiatiska kulturen och Stillahavskulturen har framträtt i världen. Men Stillahavskulturen är långt bort från Amerika. Därför åkte pastor Moon till USA och förberedde att stanna där. Nu måste jag komma till Asien, förena öst och väst och åka till Indien och också till Sibirien. Jag måste åka till dessa två länder. (231-60, 1992.5.31) 

Var kommer Herren att först uppenbara sig? Han måste komma från Asien; eftersom Jesus förlorade sin fysiska kropp i Asien, måste han återfinna den i Asien. Varför kommer nu Stilla havets tidsålder? Den fysiska kroppen som Jesus förlorade återvänder i tidsåldern för de förenade kultursfärerna i Asien. När alla dessa problem är lösta på detta sätt kommer historien att vara avgjord på ett riktigt sätt. (232-25, 1992.7.1) 

Japan stod i en position som Eva och var evanationen på den sataniska sidan. Därför kunde Evanationen på den sataniska sidan dela och hålla kvar alla de välsignelser som var avsedda för Evanationen på den himmelska sidan. Kristendomen kunde inte lyckas på grund av Jesu död, den gick sålunda en omvänd väg till Europa istället och passerade Rom och England. På det sättet har kristendomen gått den motsatta vägen. Den halvö som motsvarar Rom är den koreanska halvön, havet och ön som överensstämmer med Medelhavet är Japan, kontinenten som motsvarar Europa är den asiatiska kontinenten. De återvänder till sina respektive positioner efter att ha bildat en hel cirkel. Tiden har kommit för de två ändarna början och slutet att mötas. Därför säger forskare och politiker att tiden för Stilla havets tidsålder är inne. (251-144, 1993.10.17) 

Varför måste andra världskriget inträffa? Det var för att återupprätta Jesu förlorade kropp. Det förenade området förlorades på grund av att Återkomstens Herre drevs bort. Det är anledningen till att USA nu återvänder genom Stillahavskulturen och söker sig till den asiatiska regionen, vilken förlorade både Jesu kropp och den förenade världen. Tiden kommer nu allt närmare när USA kommer för att söka sig till Asien från den motsatta riktningen. Ni borde känna till att det är därför Stilla havets tidsålder kommer nu. Detta sker i enlighet med det faktum att världen måste förenas centrerad på idealet om Herrens Återkomst, genom att i Asien återupptäcka Jesu kropp, som gick förlorad i Asien. Genom att gå igenom den processen är Stillahavskulturens era tvungen att framträda. Det gäller att återupptäcka kroppen och göra den hel. Herren har vid sin återkomst redan fundamentet för att ta emot detta, centrerat på både anden och kroppen. Det är därför den kulturella sfären kan bli sammanlänkad på det inre och på det yttre planet, baserad på kriteriet för enighet, där objektpartnern står inför subjektpartnern. Genom denna process kan en förenad värld skapas centrerad på Sanna Föräldrar. (267-176, 1995.1.5) 

Stilla havets tidsålder anländer eftersom västvärlden och den asiatiska kulturen måste återupptäcka faderns förlorade kropp. Jesus kom som Fadern, men den faderns kropp blev dödad. Vi måste återupprätta den kroppen och förena den med arvet från den andliga frälsningen inom den kristna sfären. Det är därför Herren kommer till östern. I relation till den kommande Herren är den koreanska halvön en motsvarighet till den italienska. Hittills har Italien aldrig blivit förstört. I över två tusen år har landet överlevt som en stark nation. Det beror på att Italien är den kommande Herrens motpart. Baserad på den standarden återvänder Herren i Stilla havets tidsålder centrerad på den koreanska halvön. Han återkommer till det väldiga Asien via den koreanska halvön.

Om den koreanska halvön symboliserar det manliga könsorganet så symboliserar Japan det kvinnliga. De är förutbestämda att bli ett. Tiden för en förenad värld är inne när de är förenade. Det är därför som Korea kallas Adam-nationen och Japan för Eva-nationen. (251-147, 1993.10.17) 

I framtiden kommer världskulturen helt säkert att återvända till Asien. Tiden för Stilla havets tidsålder närmar sig. Idag har framstående forskare, som studerar samhällsvetenskap, och även naturforskarna förutspått att Stilla havets tidsålder måste komma, och att därigenom historiens trend kommer att bestämmas. Varför måste det bli på det sättet? Borde inte jag känna till orsakens rot? Har jag inte undervisat nu i över 40 år om att eran för Stillahavskulturen kommer? Men ingen känner till i vilken nation den kommer att framträda. Jag är den ende som vet. Det är mannen som heter pastor Moon som känner till allt detta och tror att Republiken Korea måste ta ledningen. (207-281, 1990.11.11) 

Vid vilken tid borde den västerländska och den orientaliska kulturen förenas? När de två förenas, var ska denna förening äga rum? De kommer inte att förenas på en önation. De kommer att länkas samman på en halvö. Ur den synvinkeln är Korea som en halvönation i den mest speciella situationen i Asien. När ni tänker på Koreas placering så kan ni se att landet är omgivet av Sovjetunionen, Kommunistkina, Japan och även USA. Tar man i beaktande Stilla havets kust så kan Korea betraktas sammankopplat med USA också. Alla forskare säger att historien nu kommer att röra sig framåt emot tiden för Stillahavskulturens sfär. Forskare som studerar inom områden för politik, ekonomi och historia försäkrar att en sådan tid kommer. I USA ser man på det som obestridligt. 

Vilken nation kommer att ta den ledande rollen? Ska det bli Japan? Ska det bli Kina? Japan och Kina är fiender. De var fiender för 40 år sedan. Korea och Japan är också fiender. De är alla fiender. Japan kämpade emot Kina, emot Sovjetunionen och ockuperade även Korea. Alla betraktar Japan som en fiende. Hon var en Evanation på den sataniska sidan som kunde ersätta Storbritannien. (196-162,1990.1.1) 

Den västerländska och den asiatiska kulturen kan inte bli direkt sammanlänkade. Ni bör känna till att västvärldens civilisation har förlorat sin riktning och går in i ett skymningsmörker efter att solen har gått ner. De kommer att gå under, såvida de inte tackar pastor Moon för att han sammanlänkar väst med den orientaliska kulturen som är som ett strålande solljus på en ny morgon.

Västvärlden, som styr mot undergång, har en kulturell bakgrund av att flyta i riktning Atlanten. Ni bör känna till det häpnadsväckande faktum, att denna kultur nu genom pastor Moon kan bli ansluten till Guds plan genom en ny asiatisk kultur. 

Fram till i dag har västerlänningar bara opponerat sig emot mig, utan någon som helst kunskap om dessa fakta. Genom pastor Moon kan de relatera till Guds plan. De har vänt sig till en värld där de nu ännu en gång kan acceptera Guds plan. Guds plan kommer ytterligare en gång att börja expandera. (120-199, 1982.10.15) 

Unification Church är den tredje sonen. Unification Church föddes egentligen som den värdefullaste sonen av dem alla. Den kristna kulturen är nu det enda som kan smälta den västerländska kulturen till en förenad substans och skapa harmoni i Europa och Nord- och Sydamerika. Men, västvärldens kristna kultur håller på att korsa över till Asien. I vilken nation kommer då Asien att rätta sig efter Guds ansträngningar och skapa enighet och ordning genom kristna idéer? Japan dyrkar en grupp av olika gudar. Kina och Sovjetunionen är kommunistiska. Korea kvarstår ensam inom den inhägnade kristenheten, även om de olika kyrkosamfunden är i konflikt med varandra. Även om det inte kan bli planterat som ett frö till ett träd kan det användas som ved. 

Med andra ord, ifall det bland Asiens många länder finns en nation vars hela befolkning kan acceptera den kristna kulturens bakgrund och även behålla en mottaglig attityd medan Stillahavskulturen närmar sig framför deras ögon, så kan den nationen naturligtvis bara vara Korea. Japan, Kina eller Sovjetunionen kan inte uppfylla den rollen. (222-134,1991.10.28) 

I en anda av "göra det eller dö" organiserade jag International Conference for the Unity of the Sciences (ICUS) och Professors World Peace Academy (PWPA). Med dessa organisationer i ledningen kan man gå vart som helst. Hade jag inte mobiliserat USA vid den tiden skulle dess ledare aldrig ha känt till, vilken riktning kinesiska toppledare skulle slå in på under de närmaste 20 åren. Det var helt uppenbart att kommunismen skulle förändras, men amerikanerna kände inte till i vilken riktning den förändringen skulle ske. De trodde mig inte, trots att jag berättade det för dem. Därför samlade jag militärstrateger och andra samhällsplanerare, där tjugo personer som representerade den fria världen och tjugo personer som representerade Kina kom tillsammans, och genomförde ett seminarium under titeln "En undersökning av Sovjetunionens framtida utlandspolitik gentemot Kina och Stillahavskusten". Jag var den som försåg USA med deras framtida strategiska material. (204-257, 1990.7.11) 

Vi befinner oss nu i en era för Stillahavscivilisationen. Och samtidigt leder detta till rymdens era. Hela världens vattentillgångar blandas med vattnet i Stilla havet. Floderna och vattnen från Atlanten och även vattnen från Medelhavet förenar sig alla med Stilla havet. Det finns en havsström som kallas för Black Current, som är omkring fyra, fem tusen miles lång. När den cirkulerar påverkas alla de fem världshaven.

Därför måste vi, när Stilla havets tidsålder kommer, alla bli ett. Sedan kan vi utforska den yttre rymden. Om inte människorna förenas kommer man till och med att slåss om äganderätten till solen. Vår sol är omkring 1,3 miljoner gånger större än jorden. Hur skulle människan, som inte ens är större än en liten prick, kunna göra anspråk på denna enorma skapelse? Universum skulle utbrista i gapskratt. En förenad värld måste förverkligas i tiden för Stillahavskulturen. Därför måste allting revideras. I USA fungerar inte demokratin, och inte heller kommunismen fungerar.Därför måste huvudideologin, känd som Gudism framträda i denna tid. (207-46, 1990.10.28) 

Ett förenat universum på den himmelska sidan måste skapas, centrerat på modern på den himmelska sidan, parallellt med Kain och Abel på den himmelska sidan. Vad är detta förenade universum? Det är en värld utan Satan. När ni tänker på Edens lustgård så blev dess standard söndertrasad av syndafallet. Adam och Eva, som är i positionen av de fallna föräldrarna, måste på nytt förenas med fadern. De borde gå runt i världen, återvända under eran för Stillahavskulturen och förena sig där med fadern. Sedan måste de ärva det nya blodet. När de blir ett, efter att ha fått det nya livet och den nya blodslinjen genom den nya kärleken, kommer det förenade universum att skapas för första gången. (200-292, 1990.11.30) 

Eran för Stillahavskulturen kommer nu. Adamnationen och Evanationen samt nationerna för ärkeänglarna borde lägga ett principiellt fundament vid den tiden. De måste bli ett. I kraften av Sanna Föräldrars anseende, som kommer direkt från det ursprungliga Eden, kan vi gå raka vägen till Himmelen. Jag har etablerat en befriad sfär, en ursprunglig måttstock, genom vilken vi kan gå in i Himmelriket, baserad på ärkeängelns kärlek, Guds kärlek och Sanna Föräldrars kärlek. Därför har tiden kommit för oss att gå in i Himmelriket på den nationella nivån. Följaktligen kan Himmelriket på jorden och Himmelriket i den andliga världen förverkligas. (211-204, 1990.12.30) 

 
Genom enandet av Nord- och Sydkorea kommer gapet mellan de rika och de fattiga människorna i öst och i väst att få sin lösning och den västerländska kulturen och den orientaliska kulturen kommer att förenas. Ursprungligen var östern ett centrum för den andliga kulturen. Därför uppstod alla religioner i öster. När religiösa sfärer börjar blomstra måste materiella ägodelar kastas bort. Ni måste ge upp allting, även ert hem och er nation. Men den materiella världen kan inte kastas bort. Därför har den fångats upp från det andra hållet.

Som ett resultat av det blev det västerlänningarna som utvecklade en materiell kultur. Den europeiska makten hade kunskaper, och när de upptäckte nya länder ockuperade de dessa och gjorde anspråk på dem. Genom kunskap kunde de alla expandera sina domäner. I öst däremot gav människorna upp alla sina pengar. Men enighet öppnar sig när den andliga standarden och den materiella standarden blir ett. Den materiella civilisationen söker sig till Asien. Ur det uppstår en tid i vilken västerlandets civilisation och den orientaliska civilisationen förenas i Stillahavsregionen, och en era anländer som leder till en ny värld. Det är tidsåldern för Stillahavskulturen. (212-138, 1991.1.2) 

En majoritet av vetenskapsmän runt om i världen har kommit till slutsatsen att Stilla havets tidsålder är historiens väg som leder rakt mot Guds ursprungliga vertikala värld. Vad är det vi letar efter? Vi letar efter sann kärlek. Om den kärleken är etablerad kommer världen inte att gå under. pastor Moon, som representerar östern, kom till Amerika för att utbilda människor, så att de tryggt och säkert kan korsa Stilla havet utan att drunkna. Ni bör känna till att detta är syftet för Unification Church i västvärlden. Endast Unification Church kan nå det eviga och ursprungliga hemlandet där Stillahavskulturen, som inbegriper både den vertikala och den horisontala kärleken, utvecklas och fulländas. (216-206, 1991.3.31) 

I processen av att gå framåt mot en förenad värld kommer en Stillahavskultur att uppstå på den asiatiska kontinenten, byggd på den västerländska kulturen och den österländska kulturen. Europa kommer nu att bli ett. Ur den synvinkeln, vad kommer att vara den underliggande kulturella strömningen? Det kommer inte att vara Englands, Tysklands eller Frankrikes historia. Det kulturella fundamentet utgörs av hela den kristna kultursfären. (218-362,1991.8.22) 

Den väldiga amerikanska och västerländska sfären kommer att återupprätta Jesu kropp, därnäst kommer denna sfär att förenas och återvända till Stilla havet. Måttstocken för en nation som skall vägleda världen, centrerad på Jesus, måste etableras i Asien, som är en andlig civilisation. Det är vad jag har förberett tills nu. Grundandet av Interreligious Federation for World Peace har medfört ordning i den kristna kultursfären, baserad på österländsk kultur. Denna organisation kan förnya och förena substansen i den kristna kulturen i framtiden. Den har knutit samman vissa dolda relationer i världen. (218-364, 1991.8.22) 

För att kunna återupprätta den romerska kulturens misslyckande genom gottgörelse, skapar jag en global halvökultur och funderar också på att skapa ett historiskt romerskt konungarike, baserat på lag, som återvänder till Gud. Det här kommer till Stillahavskulturen. Mot slutet av denna månad samlar jag de religiösa sfärerna från öst och väst. Det har aldrig tidigare hänt i historien, eller hur? International Conference on the Unity of the Sciences, Professors World Peace Academy (PWPA), World Media Association, Interreligious Federation for World Peace samt Federation for World Peace är alla organisationer som kommer att ta hand om alla befintliga separationer och konflikter mellan kropp och själ, så att varje nation kan komma tillsammans i en idealt förenat sfär. Detta är underbart. Allt detta har gjorts möjligt på grund av Guds existens. (218-379, 1991.8.22) 
De flesta intellektuella tror att framtiden hör till Stillahavskulturens sfär och att Asien kommer att spela en ledande roll. Vad ska Asien göra för att spela en sådan ledande roll? De omgivande nationerna borde komma samman i en harmonisk relation. Korea till exempel är omgiven av Japan, Kina, Sovjetunionen och USA i sitt territorium. Denna lilla nation har en stor geopolitisk betydelse och dessa fyra stormakter är starka rivaler och kan inte låta Korea vara. Jag har arbetat hårt tills nu för att föra samman nationer med olika traditioner, sammanlänka, assimilera och forma dem till en kärna bortom nationsgränser. Därför har vi kommit till det läget att USA, som leder den fria världen, inte kan ignorera oss. Vi har kommit till det steget där inte heller Japan kan ignorera mannen som heter pastor Moon. Detsamma gäller för Sovjetunionen och Kina. (222-29, 1991.10.27) 

När vi nu möter den förestående ankomsten av Stillahavskulturen, finns det något land bland Asiens alla länder som har en kristen bakgrund och som har en öppen attityd? Det är inte Japan, Kina eller Sovjetunionen. Det kan endast vara Korea. Av de fem miljarder människorna i världen är mer än 3.2 miljarder, eller tre femtedelar, asiater. Korea har utmärkt sig genom historien som ett kungarike där religioner har frodats och utvecklats. Så har det varit med buddismen, konfucianismen och kristendomen. (221-196, 1991.10.24) 

Jag försöker verka för en Stillahavskultur som för samman kristendomen och många andra religioner centrerad på Korea. Den demokratiska världen och den kommunistiska världen får komma om de önskar. Jag grundade Women´s Federation for World Peace och Interreligious Federation for World Peace inför förberedelserna för detta. Glöm inte, att om man förenar kropp och själ som är i konflikt med varandra, möjliggör detta att vi kan förena hela den historiska vägen där själen varit i konflikt med individen själv. (221-195, 1991.10.24) 

Fundera på följande, de färgade rasernas kulturella historia är lång, medan bakgrunden till kulturella insatser från den vita rasens sida är kort. Den vita rasen är kusiner till isbjörnarna, som kommer från nordpolen. De äter kött medan de tittar på blod. Blodsutgjutelse kom alltid tillsammans med de vita människorna. Varthelst de åkte spillde de blod. Men de som lever i jordbrukskulturer är annorlunda. Därför är slutet nära för det vita samhället. Ni borde vara medvetna om detta. Vart ska de gå nu? Borde de inte gå till Asien?

Uttrycker inte de intellektuella i Amerika att tiden för Stillahavskulturen är i antågande? Tiden för Stillahavskulturen kommer centrerad på den gula rasen. Varför är det så att Japan och Korea har upplevt en så snabb tillväxt? Det är för att Gud är med dem. Från dessa länder kommer också pastor Moon att nå framgång. Därför har jag planterat ett centralt koncept att Stillahavskulturen behövs. Jag har inplanterat detta i hela världen. Väl där, kan det inte tas bort av någon. (205-261, 1990.9.9) 

Många människor säger att framtiden kommer att höra den gula rasen till, eller "den gula faran". Stillahavskulturens sfär hänvisar till Asien. På ett eller annat sätt är det hur mänskligheten kommer att se ut i framtiden. Genom våra stora vigslar kommer två tredjedelar av den mänskliga befolkningen att höra till den gula rasen och den sista tredjedelen kommer att bestå av människor med en blandad rasbakgrund. Därför kommer världen från och med nu att gå mot den gula rasens epok. Jag säger inte detta för att jag tillhör den gula rasen, jag säger det för att det är så Principerna fungerar. (244-135, 1993.2.1) 


 

1.2 Huvudnationerna i Stilla havets tidsålder är Korea och Japan

Stillahavskulturen är i antågande nu. När kriserna oundvikligen kommer i USA, Japan, Korea, Kina och Ryssland så kommer de länder, som är oförberedda på denna kultur och dess rötter, att bli efter. Jag är mannen som har gjort förberedelser för detta medan jag har stått på frontlinjen. Därför har jag fört samman Japan, USA, Kina och Sovjetunionen. Det ger oss hopp att tänka att de stora sakerna, som har uträttats tillsammans hand i hand av pastor Moon och amerikanerna, kommer att bli ett underlag för USA och världen i framtiden att kunna gå mot en gemensam försyn inom Stillahavskulturen. Ni bör inte tycka illa om detta. Så snart detta är bemästrat kommer det att bli mycket bra för västvärlden och USA. (202-264, 1990.5.24) 

Eftersom det idag är personer här från Sovjetunionen, skulle jag vilja ge er ett gott råd. Det kommer att finnas många problem om Sovjetunionen fortsätter att utveckla sitt ekonomiska system med fokus på Tyskland och Västeuropa. Ni borde ha i åtanke att ta itu med USA först och sedan skapa en relation med Europa. Om ni ger prioritet åt Europa och skapar en relation med henne, kommer ett stort krig och andra komplexa problem att uppstå i den närmaste framtiden i den europeiska regionen och också i Stillahavskustens regioner i Asien. För att kunna förhindra detta borde ledarna i Sovjetunionen fokusera sin ekonomiska policy på USA, för att sedan gå framåt och göra en gemensam sak med Europa. Om de ignorerar detta råd kommer problemen att bli gigantiska. (210-143, 1990.12.18) 

Stillahavskulturen kommer nu att ge sig tillkänna. Det är vad forskare talar om i Västvärlden. Japan som en önation kan inte hantera detta. Är det Japan eller Kina? Kina tillhör Tredje världen och är mindre utvecklat. Eftersom jag vet detta har jag lett Guds plan på detta sätt. Korea och Japan blev utvalda som Adam och Eva. Det är därför som de är sammanlänkade med kontinenten. Kina tillhör ärkeängelns område, vare sig de inser det eller inte. Finns det inte många män i Kina? De är ärkeänglar. Var det inte så, i det förflutna, att kvinnors fötter snördes ihop, på grund av att det inte fanns så många kvinnor? Var det inte så, att Kina kallades för den "Blå draken"? Draken är ärkeängeln. (194-347, 1989.10.30) 

Eftersom de allierade makterna England, USA och Frankrike tillhör den kristna kultursfären erbjöd de stort beskydd till ett land som Korea. Om kriget i Stilla havet hade förlängts i ytterligare fyra dagar skulle tvåhundratusen kristna blivit slaktade. Det hände inte, eftersom Gud älskar Korea. Fälldes en enda bomb i Korea under andra världskriget? I kaoset under krigets sista månader lämnades Japan i ruiner. I Korea fälldes inte en endaste bomb. Varför? Det var för att himlen och jorden beskyddade det koreanska folket. Eftersom Amerika tillhör den kristna kultursfären beskyddade man Korea. (240.217, 1992.12.13) 

På detta sätt går Stillahavskulturen mot en förening av Asien och världen. Därför kommer allting som gått förlorat att bli återupprättat genom gottgörelse. Är inte det precis vad som sker nu? Eftersom Amerika står i positionen av ärkeängel på den himmelska sidan, måste tre ärkeänglar på den sataniska sidan komma under amerikansk kontroll. Därför är missionen för Evanationen så viktig.

Vilken mission kvarstår för Evanationen? Hon borde förbli trogen och stanna i sin mans närhet, och inte vara för utåtriktad i sin personlighet. Ingenting som en kvinna har existerar för henne själv. Japans tillgångar borde användas för Asiens skull. De borde användas till utvecklingen av Mellanöstern och även för Europa. (250-292, 1993.10.15) 

Vi går nu framåt från tiden för den atlantiska kultursfären till tiden för Stillahavskulturens sfär. Sovjetunionen och USA har närmare samröre som hjälper dem att bli de ledande krafterna för den här tiden. De har båda tagit prominenta roller. Men för att nu kunna ta den ledande rollen i världen måste de smältas samman med, eller tillägna sig, Asien. I annat fall kan de inte vara ledande i den funktionen. Den asiatiska befolkningen är nära 3 miljarder av världens 5 miljarder människor. Asien har över tre femtedelar av världens befolkning. Därför kan ett tankesystem, där asiaterna inte ingår, inte bli världsledande. (173-219, 1988.2.18) 

I Asien lever 3 miljarder människor. Vi lever nu i tiden för Stillahavskulturens sfär. En sådan tid har kommit. Historien har passerat en flodkultur, utvecklats vidare genom Medelhavets kultur och har sedan kommit fram till den atlantiska kultursfären. Nu går vi in i tiden när vi kan ta språnget in i rymdens kultursfär, centrerat på Stillahavskulturens sfär. Hur vi ska fortsätta att sammanlänka alla dessa är en fråga för världens politiker att utforska, men de kommer inte att finna något svar. Jag har samlat prominenta politiker från världens alla hörn till oräkneliga internationella konferenser. Deras enda slutsats är att det är bara pastor Moons ideologi som ger hopp för denna tid och inte USA, Frankrike, England eller ens Sovjetunionen. (174-48, 1988.2.23) 

Invånarna i detta globala samhälle har blivit som nära grannar. Genom att vi närmar oss tiden för den asiatiska Stillahavseran, kommer en värld att närma sig, där människor inte kan låta bli att leva i harmoni och där de går bortom både hudfärg och kulturell bakgrund. Den himmelska försynen driver människan mot en tid av harmoni, där människorna måste sluta fred, även med sina fiender, för att kunna överleva. 

Det koreanska folket borde vara det folk som visar vägen in i en ny tidsålder, genom att leva med de rätta värderingarna inbäddade i ett starkt trossystem centrerat på Gud. Vi borde alla gå bortom våra små egenintressen. Med ett klart och tydligt perspektiv på internationella relationer borde vi uttrycka en samlad styrka för hela nationen, och ta en ledande roll i den asiatiska Stillahavseran. (193-322, 1989.10.12) 

Som tur är, lever 3,2 miljarder människor i Asien. Sovjetunionen är en nation av vita människor, som är i en ofördelaktig situation på grund av sitt kalla klimat. Ändå är Sovjetunionen nu i den positionen att de överträffar det kommunistiska Kina ur alla aspekter, inklusive på de militära och politiska områdena. Därför har Sovjetunionen planer på att sluka Japan till varje pris. Så snart Sovjetunionen gör så, kommer de att tro att de har fått initiativet i sin konfrontation med USA, centrerat på Stilla havet. (121-16, 1982.10.21)

 

Från en geopolitisk synvinkel är Japan en önation. Långsiktigt kan inte önationerna leva i isolering. Det är därför som Japan behöver etablera kontakter med kontinenter. Just nu försöker Japan skapa kontakter med den amerikanska kontinenten tvärs över Stilla havet.

Dessa två nationer var fiender för 40 år sedan under andra världskriget. Det unika med dessa människor är att de har kämpat mot varandra som fiender. Men i vilken riktning kommer Japan att gå? Borde landet gå tvärs över Stilla havet och bli buren på Amerikas rygg, eller borde hon sammanlänkas med den asiatiska kontinenten? Om Japan skulle sammanlänkas med något, vad borde hon bli sammanlänkad med? Detta är frågan. Eftersom den kortaste vägen skulle vara att gå igenom den koreanska halvön så borde Japan inte sammanlänkas med Sibirien eller med kommunist-Kina.

Japan kan inte gå till kommunist-Kina och sammansmälta med kaoset där. Japan kan inte hantera de 1,2 miljarder människor som lever i det kommunistiska Kina. Japan är också oförmögen att hantera Sovjetunionen som är den ledande nationen i den väldiga kommunistiska världen. I det perspektivet har Japan inga andra alternativ än att gå samman med Korea, centrerad på Förenta Staterna. (177-14, 1988.5.15) 

Stillahavskulturen är en förberedande kultur som etablerats för att skapa en möjlighet till inflytande för den kommande Gudscentrerade ideologin från den Sanne Fadern. En förenande kulturell sfär måste utvecklas för att överbrygga motsättningar mellan kulturer. Därför kommer en språklig, kulturell och nationell enighet att utvecklas, centrerad på Sanna Föräldrars kultur. En sådan tid kommer att växa fram. Detta kommer att bli mer och mer uppenbart på den koreanska halvön. (193-225, 1989.10.4)

 

I de amerikanska kretsarna inom ekonomi och filosofi säger man: "USA är slut som den ledande makten i Stillahavsområdet. Vi måste gå österut. Men på vilket sätt"? Dessa människor inser inte att de måste hålla fast vid pastor Moons svans. Så snart de har förstått detta kommer allt att bli fulländat. (195-258, 1989.12.1)

 

Korea är den avgörande punkten för att skapa sfären av en förenad nation. Korea är Adam-nationen. Blodslinjen, som möjliggör för er att ärva ägarens ursprungliga natur som länkar samman kärleken, livet och blodslinjen och som utgör området för den ideala skapelsen, börjar från Adamnationen.

Var någonstans ska modernationen, den äldste sonens nation och den andre sonens nation uppnå enhet? De kommer att korsa Stilla havet till Korea, Adam-nationen. Det händer när Korea blir befriat från Japan. (198-232, 1990.2.3) 

Bland alla asiatiska länder finns ett land som kan acceptera den kristna kulturens fundament och bevara en motagande attityd till Stillahavskulturen. Det kan inte vara Japan, Kina eller Sovjetunionen utan endast Korea. Ha hopp! Mer än tre femtedelar av mänskligheten lever i Asien som också är religionernas födelseplats. Korea har blivit ett kungarike som burit frukt från dessa religioner. (222-232, 1991.10.27)

 

Tiden för Stillahavskulturen öppnar sig centrerad på den koreanska halvön. Japan är exakt som en kvinnas sköte. Dessa två måste bli ett. Det är därför Japan genom gottgörelse,måste återupprätta, alla de misstag gjorda av kristendomen och Storbritannien. Misstagen gjorda av Vatikanen måste också övervinnas centrerad på den koreanska halvön. 

Vatikanens ideal, kristendomens ideal och det kungliga palatset för Herrens återkomst måste alla skapas. Eftersom Jesu kropp gick förlorad i Asien, måste den kristna kultursfären sammanföras både andligt och fysiskt i Asien för att skapa en förenad kulturell sfär. (226-134, 1992.2.2)

 

Korea är Adam-nationen och Japan är Eva-nationen. Ärkeängel-nationerna är de omkringliggande länderna USA, Kina och Sovjetunionen. Detta är hur Gud väljer.

Styrde inte Japan över Korea? Också Kina försökte ockupera Korea. Landet som kontrollerar Korea kontrollerar Stilla havet. Tiden för Stillahavskulturens sfär kommer. Har inte de flesta intellektuella uttryckt detta den senaste tiden? Därför har Sovjetunionen, Kina och USA försökt att ockupera Korea. (234-110, 1992.8.4) 

Människorna i världen känner inte till att Korea har nått en position där landet kan styra de fyra nationerna. Gud, pastor Moon och medlemmarna i Unification Church är de enda som vet detta. Vi är tacksamma för denna fantastiska insikt! Ifråga om framtiden uttrycker många av världens vetenskapsmän, ekonomer och samhällsvetare att eran för Stillahavsområdets kultur är i antågande. Världen kommer att få insikt om att pastor Moon har skapat grunden för Stillahavskulturen och rycker framåt efter att ha etablerat den som ett ideologiskt fundament! Amen! På så sätt kommer solen att gå upp och föra med sig en helt ny morgon till världen. (239-274, 1992.12.6) 

Förenandet av Nord- och Sydkorea kommer inte att äga rum genom Kim Il-sung utan genom pastor Moon. Stillahavskulturen startas genom att föra samman Eva-nationerna, Adam-nationerna och nationerna i ärkeängelns position. Det är oundvikligt för Stillahavskulturen att bli etablerad på det sättet, eftersom Jesu kropp förlorades i Asien, måste därför standarden av en förenad värld bli återupprättad i Asien. Det är därför som Stillahavskulturen har börjat diskuteras runt om i världen. Världen kommer att bli förenad genom enighet mellan Adam, Eva och de tre ärkeänglarna. Det är så Guds plan utvecklas. (250-290, 1993.10.15) 

Centrerad på Asien är den koreanska halvön som ett manligt könsorgan medan Japan är som det kvinnliga könsorganet. Centrerat på Stillahavskulturen bildas punkten där de stora landmassorna av Amerika, Kina och Sovjetunionen kan sammankopplas med världens alla sex kontinenter. Detta skapar Stillahavsområdets kultur.

Vad är Stillahavskulturen baserad på? Kina och Japan tycks vara centrat i denna tid. Men så är inte fallet. Republiken Korea, den koreanska halvön, kommer oundvikligen att bli centrat. Från en topografisk synvinkel är den koreanska halvön som skärningspunkt mellan hellenismen och den hebreiska kulturen platsen, där den globala demokratin och globala kommunismen samt materialismen och teismen konfronteras med varandra. Detta är platsen, där förkroppsligandet av den onde sanne föräldern och de goda Sanna Föräldrarna, Kim Il Sung och jag själv, konfronteras, där vi båda försöker att smälta den andre. Den koreanska halvön är historiens slutgiltiga bestämmelseort. Den centrala platsen för denna förening är halvön, som tar formen av ett manligt könsorgan på kontinenten. Detta kan famna hela Stilla havet. (213-223, 1991.1.21) 

I Asien representerar den koreanska halvön kontinentens könsorgan, det manliga könsorganet. Den japanska övärlden har Hokkaido som sitt huvud. Ögruppen nedanför ser ut som en kvinna med sina ben särade. Därför är Japan en Evanation. Centrat för den japanska handeln är lokaliserad till Shimonoseki och Shikoku. Den västerländska kulturen spreds via Shimonosekis segelled, med Stilla havet som bakgrund. Det var sjövägen för att importera en kultur, där en kvinna delar sina ben och inleder en relation. Men, med jorden som bakgrund förenar jag Stillahavsområdets kultur med den amerikanska kulturen på den koreanska halvön, centrerad på den himmelska kulturen. (295-223, 1998.8.28) 
 

Sektion 2 Bildandet av Federation of Island Nations for World Peace
2.1 Bakgrunden till bildandet av Federation of Island Nations for World Peace
 

Vi borde gå vägen för att återupprätta en nation. När vi återupprättar en nation behöver vi inte nationen som heter Japan. För att återupprätta en nation måste vi se bortom nationen. Det måste vare en nation under FN:s beskydd. Men eftersom FN inte lyssnar på mig, har jag grundat Federation of Island Nations for World Peace. 

Denna sammanslutning är ett FN av Abel-typ. Sedan grundade jag Federation for Peninsula Nations for World Peace. Dessutom grundade jag Federation for the Continental Nations for World Peace. (282-185, 1997.3.12) 

Jag måste lämna Korea och finna en plats på den globala arenan. Om jag inte kan bli en Messias för nationen, måste jag gå bortom detta genom att stå i positionen av en global Messias. Så snart som tolv nationer är etablerade, kommer allting att bli fullbordat. Det är därför jag lade grunden till Federation of Island Nations for World Peace, Federation for Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace. Jag bad er att förhandla med FN genom att använda dessa organisationer. 

Jag försöker att få dessa fyra organisationer Women's Federation for World Peace, Youth Federation for World Peace, Student Federation for World Peace samt Interreligious Federation for World Peace uppmärksammade av FN. Om det inte fungerar kommer jag att skapa ett nytt FN. FN har inte längre en ägare. Sanna Föräldradagen borde firas där, och även FN:s generalsekreterare Kofi Annan. Hela den inre och den yttre betingelsen för detta har genomförts. Alla känner till att så är fallet. (282-269, 1997.4.7) 

Jag grundade Federation of Island Nations for World Peace, Federation for Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace, eftersom tiden nu är inne för återupprättelsen av konungadömet. Vi kan överge den nordamerikanska kontinenten. Men Asien och Sydamerika kan bli sammanbundna som Kain och Abel. En sådan tid kommer snart. Guds plan för den nationella nivån övergår nu till planen för den globala nivån. Så snart ett centrum har etablerats kommer världen att vridas 360 grader. Den har fullmakten att fritt välja bland 360 nationer. (283-38, 1997.4.8) 

Eftersom FN inte kunde uppfylla sitt ansvar skapade jag Federation of Island Nations for World Peace och Federation for Peninsula Nations for World Peace. Jag måste skapa ett Förenta Nationernas Förbund av Abel-typ, koncentrerad på religiösa människor. FN av idag representerar kroppen. Kroppen symboliserar den sataniska sidan. Någon typ av andligt FN existerar inte. Kropp och ande måste bli ett. Det är därför ett FN av Abel-typ måste skapas. (285-282, 1997.6.15) 

Det finns så många nationer i en position av Eva, s.k. Eva-nationer. För att förhindra Japans nedgång grundade jag Federation of Island Nations for World Peace, Federation for Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace. För att rädda Japan måste jag förtöja henne väl. Detta för att inte skeppet ska sjunka. (286-312, 1997.8.13) 

Om allt som jag har lagt fram kommer till förverkligande, kommer jag att lägga grunden till ett nytt FN, ett FN av Abel-typ. Därför har jag skapat Federation of Island Nations for World Peace, Federation for Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace. (288-204, 1997.11.28) 

Jag har nu lagt grunden till Federation of Island Nations for World Peace, Federation for Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace. Hur många utvecklingsländer finns det i världen? Länderna med industrialiserade ekonomier är idag endast de i G7 eller G8 gruppen (om man räknar Ryssland). Det finns endast några få nationer som har förmågan att påverka världen ekonomiskt. Därför är detta inget problem. Tiden har kommit när vi kan dra samman dessa nationer. (288-206, 1997.11.28) 

En tid av stor migration står för dörren. Det borde ske centrerat på FN. Om FN inte följer mina anvisningar kommer jag att skapa ett FN av Abel-typ. Därför har jag grundat Federation of Island Nations for World Peace, Federation for Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace. Flera nationers presidenter har sagt till mig, "pastor Moon, en ideal värld kan inte förverkligas om vi inte skapar en fulländad världsfamilj snabbt, är inte det er lära och det som Gud också vill?". 

Vi uppmuntrar en rörelse för integration centrerad på FN:s generalsekreterare. Om jag kallar sexton representanter från FN:s församling, kommer de alla omedelbart. Familjefederationen kommer att bjuda in FN:s generalsekreterare till att delta i ett sådant möte, och det blir ett steg som leder till en ny fred. (289-55, 1997.12.30) 

Saken gäller en sammansmältning av österländsk och västerländsk medicin. Jag planerar att genomföra denna fusion. Jag ska också bygga ett nytt utbildningscenter för FN. Jag har gjort alla nödvändiga förberedelser. Vi kommer också att grunda Federation of Island Nations for World Peace. På grund av att Japan kommer att gå under, skapade vi Federationen of Island Nations for World Peace, Federation of Peninsula Nations for World Peace och sedan också Federation for the Continental Nations for World Peace för att ersätta Japan. (289-167,1998.1.1) 

Filippinerna är en önation som står i position av Eva-nation till USA. Bland Evanationerna ligger Japan i spetsen. Japan formar en treenighet med Taiwan och Filippinerna. Genom att ha Taiwan och Filippinerna som globala Evanationer kan vi påverka mänskligheten centrerat på önationerna. Jag har gjort alla nödvändiga förberedelser för att detta kan ske. Jag har knutit samman allt via Federation of Island Nations for World Peace, Federation of Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace. Jag kommer att ge FN ett förslag i september. (291-240,1998.3.15) 

Ifall en mor saknas, kan man hitta en ersättare. Om jag påstår, "Att det ansvar som Japan inte kunde uppfylla − en moders uppgift att med ekonomiska medel ge mat till världens befolkning − måste fullföljas och uppfyllas av era döttrar,” så måste detta ansvar uppfyllas. Vilka länder borde snabbt bli återupprättade? Taiwan, Filippinerna och Kanada borde snabbt bli återupprättade, före Japan. Om Japan misslyckas är det dessa tre nationer som borde lyfta upp Japan. Därför har vi grundat Federation of Island Nations for World Peace, Federation of Peninsula Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace, medan vi också etablerar en grund för att skapa ett nytt FN. (293-161, 1998.5.26) 

I Kodiak, Alaska förbereder man att välkomna mig. Jag har segrat i en skrämmande kamp på Filippinerna. Den fejden borde ha genomförts av Japan. Men i stället genomfördes den där. Japan är ett konungarike av önationer med nära sju tusen öar. Det skulle ta 40 år bara att besöka varje ö varannan dag. Siffran 40 är samma antal som nationerna som i Federation of Island Nations for World Peace. Jag kan byta ut Japan och ersatta det med Filippinerna i dess ställe.

Detsamma gäller för Taiwan. Taiwan är Kinas Evanation. Filippinerna är USA:s Evanation. Före andra världskriget var Filippinerna ockuperat av USA. Det var ockuperat och delat av Japan och USA. (295-209, 1998.8.28) 

Den sista chansen för FN har nu kommit. Om FN avvisar mina förslag kommer jag att vända mig bort ifrån FN och skapa ett FN av Abel-typ. Jag har grundat Federation of Island Nations for World Peace, Federation of Peninsular Nations for World Peace och Federation for the Continental Nations for World Peace. Folk säger, "Lita inte på FN, låt oss skapa ett FN av Abel-typ!". Vilken sida tror ni då att världen väljer att följa? Syftet med detta är att utbilda ungdomar och familjer. (299-273, 1999.2.18) 
 
 

2.2 Huvuddragen vid invigningsmötet 

Invigningsmötet för Federation of Island Nations for World Peace hölls från den 16 juni till den 18 juni 1996, på Keio Plaza Interkontinental Hotel i Tokyo, Japan. Deltagarna kom från 52 nationer, 27 kom från Asien och Oceanien inklusive Australien och Japan, 5 kom från Afrika, 5 från Europa inklusive Storbritannien och Medelhavsregionen samt 15 från Nord- och Sydamerika inklusive Kanada och Karibiska öarna. I kongressen deltog den f.d. kanadensiska premiärministern Brian Mulroney, cirka hundra andra f.d. statsöverhuvuden samt över 900 dignitärer från Japan. 
 
2.3 Sanna Föräldrars öppningstal vid invigningen

 

Vi kan se på kulturutvecklingen i mänsklighetens historia att de antika kulturerna som uppstod vid floddalarna sedan gick vidare till Medelhavsområdet, inklusive Grekland, Rom och den Iberiska halvön. Sedan fortsatte utvecklingen på den europeiska kontinenten i Tyskland och Frankrike och bar frukt som judisk-kristen kultur i form av den atlantiska kulturen centrerad på Storbritannien, en önation. Senare utvecklades kulturen vidare genom den nord­­amerikanska kontinenten och idag har vi en epok runt Stilla havet centrerat på Japan, en önation. Detta representerar utvidgningen av den judisk-kristna kulturen till Asien. 

När vi uppmärksammar dessa strömningar i kulturutvecklingen i ljuset av Guds försyn, så kan vi se att den önation, som ligger i centrum av den Himmelska lyckan idag, är Japan. På slutet av det tjugoförsta århundradet har Japan kommit att stå i centrum av Guds plan. Därför kan Japans uppgång och utveckling inte förklaras på annat sätt än att se på hennes relation till Guds judisk-kristna försyn. Om Japan har en roll i Guds plan borde intresset riktas till den särskilda mission som Japan bär på. Målet med Guds plan är att förverkliga världsfreden. Världsfreden är mänsklighetens viktigaste förhoppning. 

Det kan inte finnas något större hopp för mänskligheten än att önationerna runt om i världen förenas här och engagerar sig i en sammanslutning av nationer för att skapa världsfred. Det är med dessa förväntningar och ideal som jag etablerade Federation of Island Nations for World Peace. Jag kan inte annat än hoppas att förverkligandet av världsfreden kommer att ske när önationerna över hela världen ärver den Himmelska lyckan som av Gud blev given till Japan och som formar en grupp av nationer, hängivna i sin kollektiva vilja att förverkliga världsfreden.

Vad är karaktäristiskt för önationerna? Jordens yta består av land och hav. Vetenskapen i dag förklarar att den första och allra enklaste livsformen uppkom i havet. Detta säger oss att havet har en roll av moder som bär och när livet. På så sätt kan man betrakta havet som en symbol för det feminina och landet för det maskulina. Därför kan det sägas att öarnas placeringar i havet symboliserar kvinnan och att de kontinentala nationerna och halvöarnas nationer symboliserar män. Från ett andligt perspektiv kan man säga att önationerna har en speciell karaktär av kvinna med objektivitet, tillförlitlighet, fostrande, uthållighet och receptivitet. De kontinentala nationerna å andra sidan kan ses som manliga, med sådana attribut som företagsamhet, skapande och försörjande.

Följer denna jämförelse, så är positionen som en önation ska spela likvärdig med kvinnans position i samhället. När kvinnan gifter sig, är traditionen att hon helhjärtat ska älska och bistå sin man. Genom att ta emot kärlek från sin partner och ge liv till barnen, kan kvinnan i kraft av denna dynamiska relation lysa och blomstra. Som mödrar har kvinnorna det viktiga ansvaret att ge näring till sina barn och fostra dem och utbilda dem. På samma sätt kan vi säga att önationerna har en liknande roll att spela. 

När andra världskriget tog slut 1945, befann sig världens kristenhet vid en extremt viktig punkt i fråga om Guds plan i frälsningens historia. De kristna nationerna som Storbritannien, Förenta Staterna och Frankrike var i central position av Guds försyn vid den tiden. Under det första och det andra världskriget kämpade dessa tre kristna nationer i spetsen för de allierade nationerna för demokrati.

Det var Guds önskan att dessa tre viktiga kristna nationer samlades i sina ansträngningar att verkställa Guds kärlek och tjäna mänskligheten i en offrande och tjänande anda, för att förverkliga världsfred, utan att gräla om egensinnade nationalistiska idéer.

I slutet av andra världskriget såg man möjligheten att åstadkomma en bestående fred genom att etablera Förenta Nationerna. Men verkligheten blev inte så, utan istället expanderade kommunismen med ett antal konflikter som följd, vilket medförde en andlig och moralisk nedgång för de kristna nationerna. Mänskligheten, som har genomgått det kalla kriget mellan Förenta Staterna och Sovjetunionen under mer än 40 år, har genomlidit en andlig vildmarksvandring som har fortsatt fram till i dag.

Jag för min del har jag rest runt i världen för att visa på Guds ideal och Hans försyn, för att förverkliga en världsfred som grundar sig på Guds ursprungliga plan. Tills nu har jag etablerat många internationella organisationer. Men vägen är lång och där kvarstår en hel del arbete för oss alla att göra. Vad är Guds ideal? Vi förstår utan att säga det, att Guds ursprungliga ideal är att förverkliga en fridfull värld. I en sådan värld finns inga splittringar eller konflikter. Det är en värld fylld av enighet, harmoni och glädje. Den största och snabbaste vägen till att uppnå detta är genom sann kärlek. Sann kärlek är ett element för enande och ursprunget till glädje och lycka. Det är därför jag säger att förutsättningen för fred är sann kärlek.

Orsaken till att mänskligheten fortfarande inte kan skapa sann fred är att den är omedveten om sann kärlek. Varför? Svaret är, som det står i Bibeln, att mänskligheten har skilts ifrån Gud.

Eftersom människans första förfäder Adam och Eva föll, bildades den första familjen utan Guds välsignelse. Ända sedan dess har freden varit frånvarande från denna värld. I dess ställe har splittringar, konflikter och strider regerat världen. Kampen mellan kropp och själ hos individer, konflikter mellan man och hustru på familjenivå och kampen mellan samhällen har accepterats som en normal företeelse. 

Det är min absoluta övertygelse att alla mänsklighetens problem orsakades av den förlorade grunden för sann kärlek. Mänsklighetens fall betydde förlusten av sann kärlek. Följaktligen kom Jesus som den sanna kärlekens Konung för att återupprätta den kärlek som Adam och Eva hade förlorat. Likaså sker Herrens återkomst för att återupprätta sann kärlek. Det är den logiska slutsatsen ur försynens synvinkel för frälsning.

Mitt liv fram till i dag, med all min strävan för världsfred, har varit koncentrerat på hur mänskigheten kan återupprätta sann kärlek. När vi ser på den moraliska degraderingen i världen, kan vi begrunda hur otroligt djup Guds sorg måste vara. När jag betraktar nedgången av världen, bryts mitt hjärta sönder och tårarna rinner. Ungdomarnas själar är sargade på grund av den s.k. sexuella frigörelsen. Den är ondskans produkt på samma sätt som horet i Sodom och Gomorra. Den största sorg Gud har, är att se hur mänskligheten går fram på denna väg av total förödelse.

Den mänskliga historien börjar med en tragedi, känt som syndafallet, mellan Adam och Eva. Det är ett faktum att vi alla måste axla ansvaret för denna händelse och lösa detta problem. När vi studerar Bibeln och läser att Eva var den första som syndade och därmed startade en historia av synd, kan vi förstå att historien kräver att en tidsperiod måste komma i människans historia, då kvinnan måste leda vägen för att gottgöra Evas synd. Vi kan se i de ideologiska trenderna under 1900-talet, exempelvis kvinnorörelsen för sann frigörelse, att kvinnorna har ställt upp för världsfredens skull. Eftersom jag vet att det är i linje med Guds plan grundade jag i april 1992 tillsammans med min hustru Women's Federation for World Peace.

Kvinnornas era kom under 1990-talet och är nu en global strömning som kommer att fortsätta långt in i det tjugoförsta århundradet. Vi kan säga att kärlek och samverkan tillika med beslutsamhet och harmoni kommer att fullfölja sitt historiska bidrag till världsfreden. Denna kvinnornas globala era innebär att önationernas tidsålder kommer att ha kvinnlig karaktär. Kvinnornas era och önationernas era är med andra ord sammanlänkade. Tidsåldern, när kvinnorna står upp för världsfred, är också tiden när önationerna ska stå upp för ett globalt samarbete. Nu finns möjligheten för alla önationer att uppfylla sin lysande historiska mission att förverkliga världsfred. Kan det finnas någon mer fantastisk mission än denna?

När Federation of Island Nations for World Peace har börjat verka och spridas genom kraften av hängivenhet och tjänande, kommer hoppets ljus att lysa klart inför mänsklighetens framtid. Slutligen måste önationerna oundvikligen söka sig mot kontinenten. Detta är baserat på samma princip som den att en kvinna söker efter ett kärleksfullt förhållande till en man. Det kan kallas för grundförutsättningen för önationernas överlevnad. Dessa nationers olika aktiviteter för världsfred kommer oundvikligen att påverka de kontinentala nationerna på ett positivt sätt. När de goda effekterna som skapats av önationernas ansträngningar för världsfred sprids till de kontinentala områdena, kommer detta att innebära ett stort steg mot förverkligandet av världsfred.

Vi har en stark önskan om att 2000-talet ska bli ett nytt millennium som öppnar upp som en morgon för Himmelriket på jorden som mänskligheten har väntat så länge på. Jag är övertygad om att organisationer som Interreligious Federation for World Peace, Women´s Federation for World Peace, Youth Federation for World Peace och Students Federation for World Peace kommer alla att fylla de avgörande rollerna för fred och harmoni tillsammans med Federation of Island Nations for Worlds Peace.

Slutligen kommer alla dessa organisationer att ge resultat i Family Federation for World Peace and Unification. Detta för att den avgörande grunden för fred är familjen och det inte finns någon annan väg att etablera en global enighet än att återuppbygga familjen som institution.

Genom att systematiskt utbilda ungdomar, baserat på ett ideal som överbryggar raser, nationer och religioner, kommer Family Federation for World Peace and Unification att kunna fullända en idealisk familj och uppnå den historiska bragden en världsfamilj i vilken människor från alla världens hörn gläder sig åt sann och varaktig fred. Federation of Island Nations for World Peace kommer att göra en stor insats i förverkligandet av Family Federation for World Peace and Unification.

(Önationernas roll under det 21 århundradet, 16 juni 1996 Japan) 
 

Sektion 3 Guds plan för havsområdena med Hawaii i fokus

3.1 Japan och Hawaii 

Från historien vet vi att amerikanerna grundade sin nation genom en migration från öst till väst medan de byggde en ny kultur. Med basen på Hawai säkrade USA ett fäste, varifrån de kunde utöva inflytande över Stillahavsområdet. (79-72, 1975.6.1) 

Orsaken till att Japan attackerade Pearl Harbor på Hawai, var att Japan kom till insikt om att det inte kunde försvara sin position i varken Kina eller Korea utan att slå ut USA som fanns i bakgrunden. Ni bör vara medvetna om detta. Ni måste veta att Japan attackerade Pearl Harbor för att kunna hålla sina positioner i Korea och Kina. USA:s historiker har inte förstått detta. Jag är säker på att så var fallet. (111-313, 1981.3.9) 

Var det inte så, att det lilla landet Japan muckade gräl och startade därigenom det stora asiatiska kriget? Känner ni till varför Japan attackerade Hawai? Japanska studenter utomlands behandlades inte som människor. Så de tänkte: "Vänta ni bara. Vänta bara i tio år, eller tjugo år. Vi ska ta er!" Och senare slog de till. Eftersom de tänkte på det sättet, hjälpte Gud dem på vägen.

Studenterna, som hade studerat under tio år, tänkte hela tiden, "jag kommer att slå er". Och de studenter som studerat i 20 år, tänkte hela tiden, "jag kommer att trampa på er". (293-292, 1998.6.7) 

Japanerna tog beslutet att attackera USA, eller hur? Därför slog de till på Pearl Harbor. Denna aspekt har inte beskrivits i amerikanska eller japanska historieböcker. Från ett perspektiv utifrån Guds plan måste ni förstå hur Japans olagliga beslut kom till. Detta är ett absolut faktum. Japan tog inte lättvindigt ett olagligt beslut, de tyckte sig ha en giltig orsak att attackera USA i Pearl Harbor. Missionärerna, vad gjorde de vid detta tillfälle? De styrde de politiska aspekterna. (111-153, 1981.2.10) 

Amerika var indianernas land eller hur? När jag åkte till Hawai tänkte jag; "Wow, jag har aldrig sett en sådan plats i världen förut! " Trettio procent av människorna där är japaner och endast tjugonio procent är vita. Det är därför som de säger att de vita är förtryckta där. När jag hörde sådana kommentarer så kände jag mig inte alltför dålig. Om jag hade sagt, "Hör upp ni japaner, denna gottgörelse är betalning för det motstånd jag fick stå ut med i Amerika", så effektivt de skulle ha sett på det hela då. Men sedan insåg jag att de skulle förvisa alla vita människor därifrån, så jag tänkte, "det här duger inte". Jag drog slutsatsen: "om jag viger samman dessa familjers barn, som utgör trettio procent av befolkningen, med barnen till familjerna som tillhör de tjugonio procenten av populationen, så kommer de att bli fullständigt förenade". Jag insåg också hur enkel Guds plan för återupprättelse skulle bli, om allting skulle föras över till Amerika. Därför bygger jag upp celler för verksamheter; bland annat köper jag båtar och gör olika förberedelser för att leva på Hawai. Jag tänker åka till Hawai. Tro mig, Stillahavsområdets tid och kultur är i antågande. (216-275, 1991.4.7) 
 

2 Orsaken till att Hawai är centrum i Guds plan för haven

 

Vill ni inte åka till Hawai? Jag har köpt mark där för att kunna bygga en Himmelsk by. Jag har byggt hus och fraktat båtar till öarna. Är inte det bra! Det regnar inte mycket på Hawai under årets fyra säsonger. Därför finns det ingen bättre plats i världen för fiske. Vår, sommar, höst och vinter, allt existerar i harmoni i en och samma dal. På ena sidan regnar det varje dag med åska och blixtar som slår ner, men på andra sidan ön regnar det aldrig på hela året. Jag visste att en sådan plats väntade på mig. Det är därför jag har ett utbildningsprogram om detta. (221-60, 1991.10.20) 

Jag arbetar för att få våra amerikanska medlemmar att bosätta sig på Hawai. Jag har byggt ett hus nu för Japanese Women´s Federation for World Peace. Om jag bara ringer ett samtal till de japanska fruarna kommer de att erbjuda pengar för att hjälpa och de kommer att företa sig alla möjliga slags spännande aktiviteter. I linje med detta kan vi skapa en struktur för att utbilda människor. De kommer att välkomna oss och lovorda mina fantastiska idéer om att göra Hawai till ett fotfäste för Gud, för att stiga ned och vistas där. Amen! (221-60, 1991.10.30) 

Platsen som Jesus kom till som Messias var också Asien. Vi måste återerövra kroppen som Jesus förlorade för ett förenat Asien. Med den segerrika andliga sfären, och genom den kristna kulturen, är det vår uppgift att förena Asien, som är den nya fysiska domänen. När den västerländska kulturen kommer till Asien måste det ske på basis av en blandad och harmonisk kultur, som ligger halvvägs i Stilla havet. Det är därför som Stillahavskulturens era närmar sig. Den västerländska kulturen kommer att bli ett, med Stillahavskulturen som sitt centrum. Det som kommer att ge bekymmer här är Hawai. (79-72, 1975.6.1) 

Som ni alla känner till från Amerikas historia, grundades nationen genom människornas migration från öst till väst, vilket gav upphov till en ny kultur. På det sättet befästes en bas för att kunna påverka Stillahavsområdet med Hawai som centrum. (79-72, 1975.6.1)

USA består av femtio stater. Är inte Hawai en av dessa stater? I Hawai är människorna från fastlandet i minoritet. Majoriteten består av människor av andra raser. Det är anledningen till att det finns många fall där människor som kommit till Hawai inte stannar så länge, utan återvänder till fastlandet. De har olika dispyter och med ett sådant beteende kan de inte stanna länge. Det är därför jag åkte till Hawai och byggde upp min bas där, för att försona dessa människor och föra dem tillbaka till varandra. Jag har den makten och auktoriteten. Jag har också kunskaperna och de finansiella resurserna. (217-243, 1991.6.2) 

Hawai låter på koreanska som frasen "kom tillbaka efter att ni har gjort det (hae-wa-ra)". Det liknar också det koreanska ordet för Eva (hae-wa) vilket betyder "kom tillbaka efter att ni har gjort ert arbete". Om ni uttalar det långsamt så låter det som "Hawaii" som har blivit ett område där det finns utbyte mellan den västerländska kulturen och den österländska kulturen. Jag trodde att Hawai var en del av Förenta staterna men nu börjar det bli mer av ett japanskt land. pastor Moon utbildar just nu människor där för att kunna förena dem med varandra. Vem kommer att utbilda dem? En virvelvind måste komma. Centrerad på Hawai arbetar jag nu på att skapa en global sfär av inflytande. (229-298, 1992.4.13) 

Är det inte så att Stillahavskulturen kommer? Det är därför som jag startade The Pacific Rim Development Company. USA är med och Australien likaså, samt Söderhavsöarna och hela Stillahavsregionen. Efter det sade jag: "Låt oss få amerikanerna att skämmas när de ser vårt hårda arbete!" Och nu gör jag detta arbete. Jag kom hit efter att ha givit den ordern. Därför behöver de japanska kvinnorna här inte vara underlägsna de gifta kvinnorna på Hawai. Ni ska kunna säga; "Traditionen kommer att skapas på kontinenten. Eftersom vi, era andligen äldre, skapade denna tradition, måste ni följa oss!" Och sedan ska ni få dem att svara, "Ja"! De borde inte sätta sig emot er. (216-275, 1991.4.7) 

Om jag säger att jag ska åka till Hawai på en båt så måste ni följa mig dit. Utan en nation finns det ingen annan väg. Dag och natt har jag sökt efter en nation för Gud. Guds nation är planeten jorden. Ni måste bli dess medborgare här, för att kunna gå in i Himmelriket. Om ni inte kan bli medborgare nu, kommer ni på er dödsdag att övergå till den andra världen och få vänta där. (128-113, 1983.6.5)

