KAPITEL FEM

Världens civilisationer når full mognad på en halvö

Sektion 1 Halvöarnas kulturer och Korea

1.1 Världscivilisationens utveckling

Alla de forna kulturerna har vuxit fram från kontinenter. Den mänskliga kulturen som framträdde vid Nilen i Egypten ändrade så småningom riktning till halvöarna kring Medelhavet och gav upphov till en Medelhavets kultursfär i Grekland och på den italienska halvön. Halvöarnas kultur förflyttades sedan till önationerna, varigenom den Atlantiska kultursfären bildades med Storbritannien i centrum, sålunda en önation. 

Slutligen korsade den brittiska ökulturen Atlanten och etablerade miraklet av den moderna kulturen på den amerikanska kontinenten och därefter i Stillahavsregionen. (78-254, 1975.6.7)

Ärkeängelns kultursfär hade sitt ursprung i Nilens kultur som hade etablerats i Egypten. Den ändrade sedan kurs mot den grekiska halvön och bildade en sfär runt Medelhavet som kulminerade i den romerska kulturen. Varför behövde kulturens utveckling dras i riktning mot den västerländska sfären? Det var oundvikligt på grund av syndafallet. (79-72, 1975.6.1)

Födelseplatsen för kulturen måste ligga i en halvös region som har fyra distinkta årstider. En sådan region brukade finnas. Vad är en halvös region? Land symboliserar mannen, därigenom symboliserar det Himlen, och vatten symboliserar kvinnan, som i sin tur symboliseras av havet. Halvöarna förbinder dessa två med varandra. Så fungerar alla principer för himmel och jord. I den bemärkelsen bidrog den italienska halvön till världens kultur. Detta var den första anhalten för de tidigare kulturerna. Ni bör vara medvetna om att denna halvös högkultur centrerad på Rom, en region med en integrerad kultur, hade uppstått med auktoritet från den tidiga historien. Den hade också passerat den egyptiska kulturen och den grekiska kulturen för att så småningom täcka ett vittomspännande område. (107-300, 1980.6.8)

 Japan den första nation i Asien att förena sig med den västerländska kulturen. Nu är tiden inne för halvöarnas kulturer. Den koreanska halvön ligger i skärningspunkten där den ursprungliga österländska och den västerländska kulturen blir ett. Som historikern Oswald Spengler (1880-1936) pekade ut, så inträffar civilisationernas uppgång och fall som förändringarna av de fyra årstiderna under ett år. Den atlantiska eran har nu närmat sig sitt slut och eran för Stillahavsregionens kultur har börjat glida in. (115-171, 1981.11.10)

Vad för slags människor är koreanerna? De är det folk som borde ärva kultursfärernas globala historia som genom gottgörelse kan återupprätta kulturen baserad på den italienska halvön. Korea är en sådan region. Återföreningen mellan Nord- och Sydkorea är likvärdig med föreningen av den demokratiska världen och den kommunistiska världen. Och dessutom är Koreas självständighet en återupprättelse av det israeliska folkets misslyckande. Detta är den dolt bakomliggande anledningen till att Israel och Korea båda återfick sina nationer år 1948. (139-109, 1986.1.28)

I dagens Asien är det endast Korea som kan absorbera de globala kulturerna och religionerna från öst och väst, och dessutom på kortast möjliga tid. Korea har accepterat dem alla från konfucianismen, buddhismen till kristendomen. Under den korta tiden av fyrtio år upptog Korea olika aspekter ur den västerländska civilisationen och lät dem bära frukt. En frukt är någonting som liknar ett frö. Halvökulturen kan endast ligga till grund för glädje när den höjer sig till kärlekens värld som helst ska etableras genom att en rot utvecklas som kan rädda hela världen. I annat fall ödeläggs världen. (179-122, 1988.8.1)

Har jag inte tidigare talat om halvöarnas kultur? Sade jag inte då att halvöarnas kultur utvecklades som en dubbel kultur och man borde tänka på den koreanska halvön, närhelst ett vulkanutbrott sker i Japan? Det är därför som jag har sagt åt er att tillverka båtar. Har ni byggt dem ännu? Det kanske händer. Av den orsaken borde japanerna och amerikanerna inte bli för arroganta. Uppträder de arrogant på var sin sida av Stilla havet kommer Gud inte att skona någon av dem, varken Amerika eller Japan. Både Amerika och Japan kommer att bli drabbade. Jag ber inte för att detta ska hända, men det finns anledning att anta att en sådan situation oundvikligen kan hända om Japan skulle misslyckas. Det är ett välgrundat uttalande med tanke på den historiska domen mellan ont och gott. (198-237, 1990.2.)

 Världen skulle ha förenats centrerat på påven i Rom, halvöns kultur. Men sedan Vatikanen inte kunde uppfylla sitt ansvar flyttades Guds plan vidare till att gälla de brittiska öarna. När detta skeende återvänder i en cirkelrörelse måste det komma genom Japan, en önation. Japan ärvde den brittiska kultursfären. Därför varade den japanska blomstringstiden i 120 år, från 1868 till 1988. Denna 120-årsperiod omfattade erorna Meiji, Tasho och Showa som är en precis motsvarighet till den 120-åriga regeringsperioden av Kung Saul, Kung David och Kung Salomon. År 1989 dog Kejsar Hirohito, eller hur? Det hade då gått exakt 120 år. Under den tiden har Japan fullständigt ärvt den brittiska kultursfären. Säger man inte i den västerländska litteraturen, "När det gäller drama måste det vara från Storbritannien"? Modern forskning och industriell civilisation började i Storbritannien men dess frukter stals av Tyskland. Det var oundvikligt eftersom Tyskland var på den sataniska sidan. (199-78, 1990.2.15)

På grund av att Adam och Eva föll så har gottgörelse betalats under hela historien under miljoner av år. Gottgörelse betalades i form av blodsutgjutelse. Idag måste pastor Moon återupprätta allt till dess ursprungliga status före människans fall och nå bortom vår egen tidsålder genom att fullständigt blottlägga det historiska förloppets logiska bakgrund. Detta kräver att allting vävs samman som har slitits isär och allt som har stuckits hål på ska lappas ihop. Av den anledningen måste Adam och Eva och de tre ärkeänglarna bli återupprättade, centrerat på Gud. Guds plan kommer sedan att överföras på Korea för att där nå full mognad. Korea och Japan måste göra detta. Halvöns och ölandets misslyckande, den italienska halvöns och Storbritanniens misslyckande måste återupprättas genom gottgörelse. Halvöarnas kultur centrerad på Påvestaten i Rom regerade över världen. För att gottgöra detta vidareutvecklades Guds plan igen, denna gång centrerad på Amerika. Eftersom Jesus dödades i Asien måste hans döda kropp återupprättas för att hjälpa till att möjliggöra befrielsen av alla folk medan trumpetens ljud om idealet av Himmelriket på jorden, ekar ut över hela Asien. (207-270, 1990.11.11)

Därnäst måste Guds plan utvecklas vidare genom den koreanska halvön. Det är därför halvöarna måste betala gottgörelse. Som vid tiden för Påvestaten i Rom går vi nu in i en epok av halvöarnas kultur centrerad på Unification Church som representerar alla överhögheter i världen. Någonting som liknar Vatikanen kommer att framträda för att gottgöra alla kulturers och religioners historia. Det är anledningen till att demokratin kom till, som håller stånd mot kommunismen. Konfrontationen växte fram mellan dessa två, med kommunismen på den sataniska sidan och demokratin på den himmelska sidan. (225-30, 1992.1.1)

Om den koreanska halvön symboliserar ett manligt könsorgan så symboliserar Japans övärld det kvinnliga könsorganet. Dessa två måste bli ett. Tiden för en enad värld framträder när dessa två är förenade. Därför kallas den koreanska nationen för en Adamnation medan Japan är en Evanation, Adam- och Evanation är termer för de nationer som representerar Adams respektive Evas position. (251-147, 1993.10.17)

1.2. Uppgiften för halvöarnas kultur ur Principernas perspektiv

Historien som helhet är verkligen intressant. När ni tänker på födelseplatsen för en kultur kommer ni att upptäcka att bukter och halvöar där land möter hav blev till vaggor för kulturer. När ni tänker på födelseplatsen för de gamla kulturerna som de grekiska och italienska kulturerna, som är av samma kännemärke, kommer ni att märka att de var närbelägna till ett stort hav, en halvö eller en flod. Det är ett historiskt faktum att civilisationernas utveckling började från sådana platser. Varför är det så? Det är för att sådana platser är sammansmältande punkter. Vi kan generellt förstå att allting skapades genom harmonin i att komma tillsammans. (95-23, 1977.9.11)

När vi betraktar kulturernas födelseplatser från en geografisk synvinkel ser vi att de utvecklades baserad på klimatförhållandena under världshistoriens gång. Vilken sorts platser är de mest ideala? Vi kan dra slutsatsen att den ideala placeringen är den som har fyra årstider och sammanlänkar havet till land. I klimatiska termer borde det röra sig om en region med fyra distinkta årstider. Det bör vara en halvö och samtidigt en region där fyra säsonger är klart olika varandra. Vad är en halvöregion? Landet symboliserar himlen och vattnet symboliserar havet. Halvön sammanlänkar dessa två. Det är realiteten av världen. Så fungerar alla principer för himlen och jorden. I den betydelsen har den italienska halvön, som är en halvöregion, bidragit till världskulturen. Detta var de forna kulturernas första stora skådeplats. Ni borde vara medvetna om att denna halvökultur var centrerad på Rom, en region med en integrerad kultur som hade vuxit fram med auktoriteten från den gångna tidsålderns historia. Den hade också passerat genom den egyptiska kulturen och den grekiska kulturen för att täcka ett vittomspännande fält. (107-300, 1980.6.8) 

Vi känner till att halvöarnas nationer, som var omgivna av havet, ligger där de framstående kulturernas historia blomstrade. Många religiösa trosuppfattningar och ideologier växte fram bland halvöarnas nationer och blev vägledande för mänsklighetens andliga sfär. Detta inkluderar den grekiska filosofin som började på Balkanhalvön och den kristna kulturen som blomstrade på den italienska halvön, den hinduiska kulturens filosofi i Indien och den Islamiska kulturen från arabiska halvön, den buddhistiska kulturen som bar frukt bland Sydostasiens halvöar, navigationskonsten som utvecklades från den iberiska halvön samt den nordiska kulturen från den skandinaviska halvön. På det sättet kan vi se att från halvöarnas nationer växte den största influensen av världens kulturella historia fram. (279-208, 1996.8.20)

Jorden består av land och hav. Vi kan se att havet har spelat en moderlig roll som började med födelsen av de absolut enklaste livsformerna. Havet symboliserar femininitet eftersom det ger näring och omfamnar livet medan land kan sägas symbolisera maskulinitet. Av den orsaken är önationerna som ligger i havet, länder som representerar kvinnan och halvöarnas nationer som angränsar till de kontinentala nationerna representerar mannen. Speciellt halvöarnas nationer har en närhet och ett mod som kommer från ett liv av förberedelse emot fiender både från kontinenten och från havet. Vidare, genom att inneha denna pionjäranda, äventyrlighet och inställningen av framåtanda utvecklade människorna från halvöarnas nationer brillianta kulturer som spreds ut i världen. (279-208, 1996.8.20)

Jorden vi lever på är delad i land och hav. Geografiskt sätt är halvöarna placerade mellan dessa två i en mellanposition, sammanlänkade kontinenterna med havet. Ända sedan uråldrig tid har halvöarna alltid varit signifikanta för utformningen av kulturerna. Grekland och Rom var gamla blomstrande kulturer som också var lokaliserade på halvöar. Spaniens och Portugals kulturer utvecklades på den iberiska halvön. Men i dag måste dessa kulturer expandera ut till världen och föra fram en ny kultur i öst och i väst. Den koreanska halvön i Asien är platsen för denna kultur att komma fram. (115-171, 1981.11.10)

Storbritannien är Evanationen och Amerika är en Abelnationen; Frankrike är ärkeängelnationen, där termerna Abelnation och ärkeängelnation betyder nationer som representerar Abel och ärkeängelns positioner. Modern bör omfamna sonen och söka efter dessa nationer. Efter att det som var förlorat har Abelnationen blivit återfunnet på detta sätt, och efter detta mönster måste nu fadern bli funnen på nytt. Vi söker efter Adamnationen, eftersom Adams nation är nationen för Herrens återkomst, den är den koreanska halvön. Varför blev det den koreanska halvön? Den är som den italienska halvön. Det som gick förlorat i väst centrerat på den italienska halvön måste bli funnet i öst. Av den orsaken blir den koreanska halvön en global angelägenhet. Den koreanska halvön är gränslinjen mellan liv och död. Korea blev delad i Nord- och Sydkorea och mellan kommunismen och demokratin, med Kim Il-sung i norr och Sun Myung Moon i söder. Detta är en realitet. Kallar man inte Kim Il-sung, i den norra delen, för "Fader"? Kallar inte folket i söder mig för "Fader" eller "Sann Förälder?" Vem kommer att förlösa denna situation? Presidenten kan inte lösa detta problem, så detta vilar i mina händer. (201-52, 1990.2.28)

Belägen på Medelhavet var Rom en stark statsmakt som njöt av en tusenårig historia. Det är intressant att Rom har bevarats till denna dag utan att ha dött ut. Medelhavet och Rom är som en union mellan en kvinna och en man, en union mellan konvex och konkav. Den koreanska halvön är omgiven av Japan i en sådan position, centrerad på Stillahavsregionens kultur på en global nivå. Det är en exakt motsvarighet. Placeringen är inte likadan för Indonesien eller Singapore. I Asien är det endast Korea. Av den anledningen utgör dessa tre nationer i nordöstra Asien huvudfrågan. Om man tar dessa tre nationer vinner man Asien. (259-249, 1994.4.10)

I vilken position är den koreanska halvön? Den innehar samma position som Rom. Det är samma position som Vatikanen i Rom. Och sedan, vilken sorts nation är Korea? Det är ämnat att bli en nation som kan harmonisera alla religioner och mänskligheten tillsammans genom tiderna i enlighet med Guds vilja och också bära ansvaret av att bygga en förenad värld och ett förenat Himmelrike. Varför? För att tiden för den slutliga destinationen för civilisationen nu närmar sig, en kultur som kan representera Påvens område som influerar världen centrerad på Vatikanen i Rom och den italienska halvön. 

När Nordkorea och Sydkorea är förenade baserad på en enhetlig bakgrund, står Korea i positionen att influera alla religioner och världens människor. Endast då kan en harmonisk religiös sfär att manifesteras av sig självt, som bekräftar Guds vilja som valde Israel. Vid den tidpunkten kommer ett harmoniskt folk och nation att bli etablerat, i samstämmighet med Guds vilja. (168-312, 1987.10.1)

Rom har som en enskild stat burit på sin oberoende tradition. På samma manér är den koreanska halvön i samma position i Asien som den romerska. Även om Korea är inklämd mellan starka nationer har landet inte dött, utan överlevt till denna dag. Ändå kan vi för första gången i historien bevittna en delad nation i Nord- och Sydkorea. Naturligtvis fanns det en tid när tre konungariken existerade men på grund av de globala trenderna och involveringen av världens nationer blev Korea delat i nord och syd för första gången. Varför kämpar Nord- och Sydkorea emot varandra? Ande och kropp delades på en halvö centrerad på Jesus. För att kunna återupprätta denna delning av ande och kropp, genom gottgörelse, måste de förenas igen på en halvö. Därför, från en geopolitisk synvinkel kan vi se att Herren måste uppenbara sig i Korea. (195-197, 1989.11.5)

Vart ska nu Japan gå tillbaka till? Landet borde återvända till en plats som liknar den romerska halvön. Sedan måste Japan sammanlänkas med kontinenten. Punkten i fokus är den koreanska halvön som möjliggör en sammanlänkning. Det är inte halvöarna i Indokina eller Malaysia och inte heller Singapore. Det finns bara en i Fjärran Östern-regionen och det kan endast vara den koreanska halvön. (204-161, 1990.7.8)

Korea är en Adamnation och Japan är en Evanation. Varför är Japan en Evanation? Japan är en önation. En ö längtar alltid efter land. Symboliserar inte oceanen en kvinna? Sålunda symboliserar önationerna en kvinna. En sådan relation är formad centrerad på den koreanska halvön och Japan. Och där finns nationer i positionen av de tre ärkeänglarna. Den asiatiska ärkeängeln är Kina, den västerländsk-kristna ärkeängeln på den himmelska sidan är Amerika, och den onda ärkeängeln är Sovjetunionen. Dessa är de tre ärkeänglarna. (207-270, 1990.11.11)

Stillahavskulturens era kommer att utveckla sig på den koreanska halvön. Japan är exakt som en kvinnas livmoder. Dessa två måste bli ett. Det är därför som Japan genom gottgörelse måste återupprätta alla de misstag som gjordes av kristendomen och Storbritannien. Vatikanens misslyckande i Rom måste övervinnas med den koreanska övärlden som ett centrum. Det romerska vatikanska idealet, det kristna idealet och det kungliga palatset för Återkomstens Herre borde bli etablerat. Eftersom Jesu kropp gick förlorad i Asien måste den kristna kultursfären kombineras både andligt och fysiskt i Asien för att skapa en förenad kultursfär. (226-134, 1992.2.2)

Om den koreanska halvön är Adamnationen så är Japan en Evanation. Varför är Korea Adamnationen? Geografiskt sett ser den koreanska halvön ut som ett manligt könsorgan. Samma kan sägas om Rom. Medelhavet är som det kvinnliga könsorganet och Italien är som det manliga könsorganet. Därför måste dessa två bli ett. Kulturen kan aldrig lämna detta område. När en enskild kultur slår rot kan den inte skiljas eftersom den står i samma position som att ha stått på kärlekens fundament. När ni tänker på allting från en geopolitisk aspekt så liknar Medelhavet mycket föreningen mellan en man och en kvinna. (235-80, 1992.8.29)

Den globala civilisationen utvecklas medan den rör sig i en cirkel runt jordgloben. Med andra ord, civilisationen rör sig från den egyptiska kontinentala kulturen till de romerska och grekiska halvöarnas kulturer, via önationen Storbritannien och sedan till den kontinentala amerikanska kulturen. Den kontinentala kulturen rör sig nu västerut, korsar över Stilla havet som passerar genom den japanska ökulturen och kulminerar slutligen i kulturen på den koreanska halvön för att sammanlänkas med Asien. Den kultur som är befäst här är av högsta rang och kommer att skapa en ny värld. (115-171, 1981.11.10)

Det historiska flödet kommer inte att stanna upp på den nordamerikanska kontinenten. Jag är fullt medveten om Guds planer, att få denna kultur att korsa Stilla havet och blomma som en ny ökultur i Japan, en önation jämförlig med Storbritannien. Kulturen kommer att etableras här på den koreanska halvön som motsvarar den italienska halvön. Det kommer att bli en vittomfattande kultur som kan jämföras med den romerska kulturen i den gamla historien, fullt kapabel att skapa en enad värld, och bilda en förenad kultursfär som gränsar till den asiatiska kontinenten. (78-254, 1975.6.7)

I Stilla havet skulle en invasion av den koreanska halvön vara en händelse av stor vikt. Det är därför som den japanska arkipelagen på detta sätt beskyddar halvön. Med andra ord är kvinnan som köttet och mannen är som skelettet. Köttet och skelettet utgör tillsammans en kropp. Om de är två, kommer de att vara skilda väsen. För att uppnå någonting med kärleken i centrum behövs båda. Det spelar ingen roll hur många Adam det finns, utan en Eva kan det inte fungera. På samma sätt borde dessa två samarbeta som ett globalt par och bära frukten av en kosmisk kärlek. (183-164, 1988.10.31)

Orsaken till att Japan är välsignad är för att hon är en Evanation. Eva föll bort från Gud och allting gick förlorat. Det måste återupprättas med början av de materiella tingen. Japan har blivit given en materiell välsignelse i världen så vart borde landet gå hädanefter? Det borde gå till det kinesiska fastlandet, genom att passera den koreanska halvön. Det borde gå till det ofantliga kinesiska fastlandet. Ursprungligen, när Jesus framträdde var Kina och Indien båda religiösa nationer med högtstående kulturer. Det romerska imperiet formade en treenighet när Jesus kom. Om den judiska nationen och det arabiska området i Mellanöstern hade blivit ett, skulle de naturligt ha länkats samman med Indien. I termer av raser så tillhör det indiska folket den europeiska släktlinjen. Asien skulle ha länkats samman med den indiska och sedan skulle Indien ha sammanlänkats med Kina genom Burma. Om dessa sfärer hade kombinerats med Kinas religiösa kultur och assimilerat Rom på den globala domänen så hade ett förenat Himmelrike kunnat bli skapat på jorden. (135-317, 1985.12.15)

Japan är en ö som reser sig ur havet medan Korea är sammanlänkat till kontinenten. Större kontinenter blir till den primära hemstaden enligt Guds önskan. Öarna kan ses som en andra hemstad. Öarna längtar alltid efter fastlandet. Ni borde vara medvetna om dessa ting och känna till om hur man etablerar banden med större hemstäder, och inte endast här i Korea utan också i Kina, Sovjetunionen och på hela kontinenten. Genom att göra så borde vi skapa en värld som gör att Gud kan stanna på den här jorden, i vår hemstad, och säga, "Detta är verkligen den ideala platsen att leva på tillsammans med hela mänskligheten". De människor som är beslutsamma till att leva ett sådant liv kan leva i befrielsens sfär så snart de övergår till den andliga världen. Nationella gränser kommer att försvinna. (209-19, 1990.11.24)

Tills nu har den moderna civilisationen löpt parallellt med Roms auktoritet och representerat en historia av 1 200 år centrerad på Rom. På samma sätt kommer en evig kultursfär att bli utformad, centrerad på den koreanska halvön i Asien, och gå vidare över världen i det nya millenniet. Vi måste lägga verkliga gottgörelsebetingelser. Detta är den koreanska halvön. (168-67, 1987.9.1)

Sektion 2 Den koreanska halvöns mission enligt Guds plan

2.1. Den koreanska halvön är ett mikrokosmos av världen

På den koreanska halvön är den koreanska republiken förutbestämd att kämpa och triumfera över kommunismen. När detta händer kommer den koreanska republiken att spela en aktiv roll i världen. Om den däremot blir besegrad av kommunismen kommer Republiken Korea att försvinna utan ett spår. Vietnamkriget är ett första exempel på vilket tragiskt öde som väntar er efter att ha blivit besegrade. Nordkorea representerar ondskan medan Republiken Korea representerar det goda. Djävulen kontrollerar Nordkorea medan Gud ställer sig på den koreanska republikens sida. På det sättet kommer den koreanska halvön att bli en region där det goda och det onda möts i den skarpaste konfrontationen i världen. Hela världens ondska kommer att dö när det goda kör över och övervinner det onda på denna arena. Genom sin plan och sitt arbete i historien har Gud ivrigt väntat på det koreanska folket och de fria människorna i världen att förenas och uppnå en fullständig seger. (129-331, 1983.12.14)

Med en kulturell härkomst och med en lång historia som spänner över femtusen år, har det koreanska folket från tidig ålder lett ett rikt andligt liv med en utvecklad tradition att vörda Himlen. Våra förfäder accepterade buddhismen och konfucianismen och förde fram en strålande kultur. Även om den historiska spridningen av kristendomen har varit kort, har Korea blivit en brännande kristen nation som representerar världen både i fakta och till namnet. Vidare har många huvudreligioner smält samman till en andlig kultur bland människor. Att ha många olika religioner samexisterande är en unik aspekt av vår kultur, som har gett en god påverkan på kulturen i sin helhet och skapat harmoni. Med hänsyn till den ursprungliga naturen hos det koreanska folket, med sitt arv av sträng tradition av vördnad av Himlen, tror jag inte att den kommunistiska ateismen kommer att slå rot på den koreanska halvön. Ifall Gud finns är jag övertygad om att Han genom det koreanska folket skulle visa världen ett exempel på hur man vinner över kommunismen. (130-13, 1983.12.18)

Det koreanska folkets vedermödor är en del av Guds plan och har en signifikant betydelse långt bortom nationen. Gud väntar otåligt på att denna ras ska kunna övervinna dessa bedrövelser. Världshistoriens trådar kan sägas löpa samman på den koreanska halvön. Det är platsen där öst, väst, nord och syd möts, och där konfrontationen mellan det andliga och det materiella blir kompakt och kaotisk. Malströmmen på denna halvö är jämförbar med de konvulsioner en kvinna går igenom när hon föder fram ett nytt liv, framtiden, ur sitt sköte. 

Svårigheterna som det koreanska folket och nationen nu konfronteras med kan inte lösas skilt från Guds vilja och plan. Jag tror att de kan lösas i en relation med världen snarare än av Korea på egen hand. Det koreanska folket borde vakna upp inför Guds vilja och övervinna svårigheterna, genom att följa den som blev sänd av Gud med syfte att visa vägen på världens andliga områden. (135-238, 1985.12.11)

I enlighet med denna tid i historien, har de mäktiga omgivande nationerna, som har ett intresse i den koreanska halvön, förts samman genom Unification Church. Så är det med Sovjetunionen, USA, Japan och Kina. De har alla samlats och i framtiden kan denna grupp av nationer bli användbar. En fanbärare för den kristna kulturen som kan sammanlänka världen med Guds vilja borde ha framträtt på denna plats och initierat en rörelse för att förena kristenheten. Det var min intention att vinna över världen och kristenheten inom sju år. (135-317, 1985.12.15)

2.2. En förenad kultursfär med den koreanska halvön i centrum

Alla kulturer blev ett och centrerades på Rom. Korea är idag precis i en liknande situation. Rom kommer att bli återuppförd på den koreanska halvön. Därför kan man inte lösa denna globala fråga utan att länkas samman med Korea, Japan och USA. Det är där vi är just nu. (166-294, 1987.6.14)

Ni borde alla älska Korea. Guds syfte att lyfta upp Korea måste bli uppfyllt och Korea borde bli vårt hemland. I framtiden borde hela den koreanska halvön bli helgad mark. Borde vi inte återta Liaotungs halvö i Manchuriet som brukade vara koreanskt territorium? Det israeliska folket sålde Jesus och därefter återtog de sin nation. Tror ni att jag som lever med titeln Återkomstens Herre inte skulle kunna återta vårt ursprungliga land? Även om Sovjetunionen skulle stå i min väg skulle jag pressa mig rakt igenom dem. Jag tror att vi borde ge oss in i förhandlingar för att återfå delar av vårt ursprungliga land som tillhörde oss under den tidiga Sung-dynastin och som togs av Sovjetunionen. (168-49, 1987.8.30)

Nordkorea ligger trettio mil norr om denna plats. Demokrati och klassisk liberalism står i konfrontation med Nordkoreas och Kim Il-sungs kommunistregim. Det är det absolut mest slutna samhället i världen. I detta delade territorium bejakar en sida Gud, medan den andra sidan tar en exakt motsatt ståndpunkt och förnekar Guds existens. Det finns ingen annan plats än den koreanska halvön som mera klart och tydligt manifesterar skillnaderna mellan dessa två världar som är på motsatta poler. Den koreanska halvön är en sammanfattning av hela världen där det finns en konflikt mellan frihet och diktatur, mellan gott och ont, och mellan demokrati och kommunism. (168-234, 1987.9.21)

När ni observerar de nationer som omger Korea idag och tänker på världens situation, så kan ni lägga märke till att det skulle vara ogynnsamt för de mäktiga nationerna om det skulle bryta ut ett krig på den koreanska halvön. I synnerhet det kommunistiska Kina behöver en pånyttfödelse för att kunna stimulera till en utveckling av sin vetenskap och teknologi och sluta sig till ledet av industriländer. Men om Nordkorea skulle invadera Sydkorea skulle det skapa betydande problem för Kina. 

Det kommunistiska Kina funderar på att associera sig med Korea från och med nu. Jag är fullt medveten om detta. Varför inte med Japan? Eftersom Japan invaderade Kina tidigare under detta århundrade, så tror Kina att Japan kommer att invadera deras ekonomi. Med tanke på denna situation där det kommunistiska Kina söker närma sig Korea är en nordkoreansk invasion av Sydkorea, inte någonting som Kina skulle tolerera. Men Japan då? Likaså vill inte heller japanerna detta. De vill också ha ett utbyte med Korea. (170-212, 1987.11.15)

Den kinesiska folkmängden är omkring 1,2 miljarder. Det finns 240 miljoner människor i United States och 270 miljoner i Sovjetunionen. Många högutvecklade och blomstrande nationer leder världen. Jämfört med dem, hur eländigt har inte Korea varit tills nu. Korea var en svag och olycklig nation på gränsen till förtvivlan. Men under sin femtusenåriga historia ägde Korea den största delen av det enorma land som är dagens Kina. Det koreanska folket tycker inte om att vara oense. Koreanerna är ett fredsälskande folk. Finns det inte ett historiskt dokument över en Balhae stam? Har den än så länge inte blivit en fråga för akademiska kretsar? De kallades Dongifolket och sägs ha flutit in till den koreanska halvön. De var människor som uttröttade på livet på det kinesiska fastlandets ofruktbara mark, där många stammar stred mot varandra, sökte tillflykt till den koreanska halvön genom att ta sig över floderna Tumen och Yalu. (172-279, 1988.1.24)

Som representanter för dygdigt folk från förr, hjälper ni till vid återförenandet av Nord- och Sydkorea, att organisera släkter, människor och nationer centrerade på den ideala familjens fundament som ni har längtat efter. Därför bör ni vara medvetna om det fantastiska faktum, att på den dag då frihetens blomma slår ut kommer en stolt tid i historien till den koreanska halvön! Det kommer att bli en tid då förenandets flagga kommer att resas högre än Himalayas högsta topp i samtliga nationer. Om ni inte är medvetna om detta, så kommer mina samlade gärningar att plåga och döma er. Vad kommer att plåga er? Den bittra ångern fångad i tårar av blod, som har vuxit samman bortom dödens dalar och sammansmält som en kristall med historiens landvinningar här. Det är det som kommer att döma er (173-115,1988.2.7)

Ur en geopolitisk synvinkel är Japan en önation. Till slut kan önationerna inte leva i isolering. Därför behöver Japan upprätta band med kontinenten. Just nu har Japan täta band med den amerikanska kontinenten över Stilla havet. För fyrtio år sedan, under andra världskriget var dessa två nationer fiender. Det unika med dessa människor är att de har kämpat emot varandra som fiender. Men vart kommer Japan att gå? Borde hon korsa Stilla havet och bli buren på Amerikas axlar eller borde hon länkas samman med kontinenten? Detta är den stora frågan. 

Den kortaste rutten är att gå över den koreanska halvön. Japan borde inte länkas samman via Sibirien eller direkt med Kommunistkina. Japan kan inte gå in i Kommunistkina och absorbera kaoset där. Landet kan inte assimilera 1,2 miljarder människor i Kommunistkina. Japan kan heller inte assimilera Sovjetunionen som är en ledande nation i en stor kommunistisk värld. Från den synvinkeln är Japan i en situation där hon inte har någon annan möjlighet än att gå samman med Korea, centrerad på USA. (177-14, 1988.5.15)

Som ni säkert alla känner till började det rysk-japanska kriget på grund av den koreanska halvön. Samma gäller för sino-japanska kriget. Om ni ser på upphovet till det stora asiatiska kriget i modern tid, kommer ni att upptäcka att det började från en incident som växte fram vid Marco Polo Bron. Orsaken till omvälvningen i Asien under modern tid kan bli funnen endast i Korea som var händelsernas centrala punkt. Kina behövde också Korea. Korea är placerad på en mycket intressant plats, eftertraktad av både Japan och Sovjetunionen. Japan har ingen möjlighet att sprida sin politiska domän till världen utan att först länkas samman med kontinenten.

Om, Nordkorea, uppbackat av Sovjetunionen, skulle insistera på gemensamma val för Nord- och Sydkorea, och om då Sydkorea skulle svara genom att åberopa ett avskaffande av den 38:e breddgraden, så skulle Sovjetunionen naturligtvis bli nöjd! Vad behöver Sovjetunionen? De behöver den koreanska halvön som ett fäste mot Stilla havet. Om Sovjetunionen kan ockupera den koreanska halvön så kan de ta stryptag på Japan och skulle också ha Kina inom skotthåll. (178-12, 1988.5.27)

Nu har vi gått in i den fas då jag kan återfå nationen. Det är därför som det regerande partiet inte är ägaren och inte heller är oppositionspartiet det. Omgiven av fyra mäktiga nationer är den koreanska halvön marginaliserad av dessa fyra mästare. Unification Church är denna nations centrum. Var jag inte den första att kräva en återförening av Nord- och Sydkorea? Vi kräver en återförening av Nord- och Sydkorea. Vi kräver ett skapande av en förenad regering för Nord- och Sydkorea. Med tanke på det så krävs det en möjlighet att absorbera dessa fyra starka nationer om man ska kunna bidra till ett återförenande av Nord- och Sydkorea. Hittills har jag arbetat på detta i Amerika och Japan och även i Kommunistkina och Sovjetunionen. Vi går nu in i den tiden när de kan bli ett genom att jag lyfter den vikt som varit fäst vid marken. (178-231, 1988.6.4)

När vi talar om den energi som pulserar på den koreanska halvön så är den kopplad till Koreas öde och framtid. Den är sammankopplad med den himmelska lyckan och även till nationens öde. Vad är ett nationellt öde? Jag anser det vara bestämmelsen för en nation och riktningen som nationen tar. Den riktning som Korea tar för sin överlevnad kommer att möjliggöra för Republiken Korea att utvecklas när dess puls vibrerar med vigör och dess vilja är förenad. Den koreanska republiken borde skapa en enad värld genom att förenas med den himmelska lyckan och världens puls och genom att dra till sig den himmelska lyckans stöd, till framgång. (178-265, 1988.6.8)

Kommunismen kommer att kollapsa. Också den demokratiska världen kommer att kollapsa. Den demokratiska världen är baserad på humanismen, och den kommunistiska världen är baserad på materialism. Båda har de drivit bort Gud. Vatikanen i Rom försökte att ena världen centrerad på teismen och att etablera ett idealt konungavälde. Men på grund av deras misstag har Guds plan kommit tillbaka hit och de måste övervinna genom gottgörelse. Gottgörelse måste betalas i Storbritannien centrerad på kontinenten, och Vatikanens misstag i

Rom på den italienska halvön måste föras till Asien och återupprättas där. Konsekvensen blir att en halvö i Asien lik Italien borde bli återupprättad. Det är den koreanska halvön. (188-315, 1989.3.1)

Eftersom Påvestolen på den italienska halvön inte kunde genomföra en förenad värld så måste återförenandet ske genom en halvö. Satan visste att den koreanska halvön skulle bli platsen för ett kommande återförenande. För att därför gottgörelsen av fyra tusen år måste kunna genomföras, inträdde Japan vid denna tidpunkt och härskade över Korea i fyrtio år. Ni måste inse att landet som levde under detta styre i fyrtio år är den ideala nationen där den återvändande Herren i positionen av Adam kunde framträda. Den logiska grunden för Herrens återkomst till den koreanska halvön kan förstås genom att observera trenden av utvecklingen genom historien och med tanke på Principen för återupprättelse genom gottgörelse. Vilket land borde Storbritannien, Amerika och Frankrike söka efter genom sina gemensamma ansträngningar? De borde söka Adams nation. De borde söka sig till Adamnationen. De borde söka sig till fadernationen. De måste söka efter fadern. De måste söka fadersnationen. De måste söka sig till Adams nation. (189-93, 1989.3.19)

Detta är inte mina egna personliga tankar. Det är synsättet enligt De Gudomliga Principerna. Enandet av den koreanska halvön kommer att ske. Korea bör omfamna Eva och de ska bli ett. Endast då kommer ärkeängeln att fullständigt ge sig hän åt Adam och Eva. Detta är Principernas synvinkel. (189-104, 1989.3.19)

Stillahavsregionens kultur är den förberedda kulturen att skapa en influerande sfär som stiger fram för en fadercentrerad ideologi. Det är här den förenade kultursfären stiger fram och gör slut på en enkel konsoliderad kultur. Konsekvensen blir ett förenande av språk, kulturer och nationer centrerat på en huvudkultur. En sådan tid har nu kommit. Detta kommer att påbörjas och fortgå på den koreanska halvön. (193-225, 1989.10.4)

Korea är i ett mycket delikat läge geopolitiskt sett. Ända sedan långt bakåt i tiden har Korea betalat ett historiskt offer eftersom landet har en så viktig placering för de starka nationerna att expandera sitt inflytande. Vårt hemland kunde uppleva hela raden av svårigheter under den polariserade tiden mellan öst och väst. Bara för att vi har gått in i en pluralistisk tid av harmoni, betyder inte detta att våra nationella intressen är säkrade eller att de nationella problemen är lösta. De fyra starka nationerna som omger Korea, med andra ord USA, Japan, Sovjetunionen och Kina är sammanflätade med varandra även om var och en har sina egna intressen och egen oro för den koreanska halvön. Ur en synvinkel utifrån Guds plan, urskiljer jag Koreas situation som en sammanfattning av världen och historien. Av den anledningen är alla historiska situationer och dagens globala problem förknippade direkt eller indirekt med den koreanska halvön. Det gör att Korea är en sammanfattning av världens problem. Följaktligen har lösningen för de globala problemen en oskiljaktig relation till lösningen på de koreanska problemen. (193-317, 1989.10.12)

Om modern står vid västra änden kommer fadern inte att uppenbara sig från väst. Om kvinnan är på västra sidan så måste mannen vara på den östra sidan. Frasen "Fjärran Östern" är signifikativ i det ljuset. Den koreanska halvön är där man och kvinna är sammanlänkade. Om landet symboliserar en man så symboliserar havet en kvinna.

Av den orsaken så längtar alltid människorna på öarna efter land. När de åker till havs för att söka sig till land kommer de alltid till halvöarna. Därför är det så att även om tusen år har passerat så fortsätter den italienska halvön att kunna utöva makt som ett centra för den globala kristna kultursfären, baserad på sina traditionella förhållanden. På samma sätt intar halvöarna en framträdande roll, på andra sidan, i Fjärran Östern. (196-162,1990.1.1)

Vart ska Japan återvända till nu? Hon borde återvända till en liknande plats som den romerska halvön. Genom att göra så borde hon anslutas till kontinenten. Den fokuserande punkten som möjliggör för henne att göra så är den koreanska halvön. Det är inte halvöarna i Indokina eller Malaysia eller ens Singapore. Det finns bara en enda Fjärran Östern region och det kan bara vara den koreanska halvön. Historien av denna halvö borde vara liknande den israeliska nationens. Detta för att kristendomen är en förlängning av judendomen. Som en enskild etnisk grupp med en lång historia, skulle Korea genomlida svårigheter och utgjuta mycket av sitt blod. De skulle vara ett rättskaffens folk. Hur mycket blod har inte utgjutits genom tidsåldrarna på grund av svekfulla människor? Det är så här det har varit under fem eller sexhundra år under Chosun-dynastin. Siffran sex måste gottgöras. Eftersom det var en sådan tidsålder så har blod utgjutits från många goda människor under den tiden. (204-161.1990.7.8)

Under fyrtio år har jag gått vägen av Unification Churchs miserabla öde men jag har inte dött. Varför? Det är för att jag kände till att detta är den sortens familjestandard som jag önskar, den standarden en nation borde ha i enlighet med min önskan, den standarden som jag önskar att världen borde ha, och den standarden som Gud, och som jag längtar efter, skulle ha. Jag visste att det jag önskade, också var vad Gud önskade och längtade efter. 

Om ni därför ger och ger och fortsätter att ge, kommer det ni har givit att röra sig i en cirkel och kommer med all säkerhet att slå sig ned, centrerad kring en viss axel, där platsen för avgörandet av världshistorien kan börja. Om det är möjligt så är min önskan för det avgörandet, centrerad på den trettioåttonde breddgraden på den koreanska halvön. Vidare så tänker jag fastställa detta baserat på min hemstad och marscherar därför nu emot hemlandlandet. (208-226, 199p.11.18)

Jag har kämpat på detta slagfält som uppstod på gränsen mellan Nord- och Sydkorea medan jag längtade efter dagen för Koreas självständighet. För att den koreanska halvön ska kunna födas som ett nytt älskat barn måste denna nation möta ett tragiskt öde av delning i en position där landet måste gå igenom svårigheter. Som för ett barns födelse, där Nord- och Sydkorea möts och där nationen blir en utvecklad bas att representera den demokratiska och den kommunistiska världen.

Vem borde axla ansvaret för detta? Det måste axlas av det koreanska folket. Det koreanska folket måste bära detta ansvar, men det borde inte vara en grupp som är okunnig inför vägen som Korea borde ta i framtiden. Annars skulle denna tragedi riskera att bli övervunnen genom den koreanska traditionella historien. Där har funnits många eftertänksamma människor och patrioter som försökt att lösa denna tragiska situation. Men faktum kvarstår, de har inte kunnat göra det, och det betyder att denna miserabla situation på den koreanska halvön inte har varit någonting som enbart mänskliga ansträngningar kunde lösa. Eftersom jag kände till detta, som den som är medveten om historien enligt Guds plan på den koreanska halvön vägleds av den himmelska viljan, hade jag inget annat val än att förbereda mig på att gå rakt fram på en banbrytares väg. (211-135, 1990.12.30)

Sydkorea och Japan borde arbeta tillsammans för att ta ledningen till en återförening av Nord- och Sydkorea genom att påverka Nordkorea. I annat fall kommer den koreanska halvön och Japan inte att kunna förenas. (212-140, 1991.1.2)

2.3. Återföreningen av den koreanska halvön visar mönstret för världens återförening

En återförening måste uppnås centrerad på Sydkorea. Därnäst, borde vi, centrerad på koreanska halvön, förena Japan som Evanationen och också förena Kina medan vi förenar Sovjetunionen med USA. Jag har redan lagt alla fundament för att kunna uppnå det målet. Jag har gjort allt. Jag har kommit till den här nationen och har gjort vad som är nödvändigt med att lägga alla fundament i den yttre Kainvärlden. För att kunna lägga fundamentet i den politiska och ekonomiska världen har jag spenderat pengar och arbetat för dessa människor ända tills nu. Snart kommer ni att se att färre och färre människor opponerar sig emot pastor Moon och Unification Church. En del människor i etablerade kyrkor opponerar sig emot oss. Men känner de mig inte nu som en människa som vill förena Nord- och Sydkorea? (214-306, 1991.2.3)

Den koreanska halvön är delad i två, nord och syd. Detta symboliserar delningen av världen. Jag måste nu dra samman återföreningens välsignelse och göra en cirkel och återvända. Vem är den som delade detta land i nord och syd? Det var Japan. Därför måste medel för en återförening av Nord- och Sydkorea tillskjutas av Japan. För att göra de måste vi utbilda och mobilisera hela det japanska folket. Jag är den enda personen som kan uppfylla detta. Det är det jag gör. Var borde medlen för återföreningen av Nord- och Sydkorea komma från? Japan borde tillskjuta dessa medel. (236-134, 1992.2.2)

Med tanke på återupprättelse genom gottgörelse har Japan tagit på sig vad Storbritannien misslyckandes att göra och därmed stå i positionen att influera Asien och hela världen med sin ekonomiska överlägsenhet. Om Japan misslyckas här så betyder det slutet. Eftersom Sanne Far inte var välkommen, förlorades kontinenten, halvön och ön. För att kunna gottgöra det misstaget måste Guds plan återvända till kontinenten och ta tillbaka detta genom gottgörelse. Kontinenten i det här fallet är Amerika, ön är Japan och halvön är Korea. Därför kommer Guds plan tillbaka till kontinenten. (227-67, 1992.2.10)

Adams fiende är Eva och Evas fiende är Adam. Adams fiende är hans moder och hans fader och Kains fiende är hans moder och hans fader. Dessa bröder Abel och Kain är gemensamma fiender. De är alla fiender. Den koreanska halvön är platsen där dessa fiender kämpar sinsemellan för att finna sina positioner. Den koreanska halvön är var den slutliga historien ska komma till sin ändpunkt. I termer av den kulturella historien är det den slutliga punkten för ett avgörande mellan kommunismen och demokratin. Är inte detta just fallet med nord och syd? Kim Il-sung i nord är i positionen av fadern som har återvänt representerande den kommunistiska världen. Och pastor Moon är Sanna Förälder i positionen av Fadern som har återvänt representerande den demokratiska världen centrerad på kristendomen. Två föräldrar har trätt fram. 

Tills nu var den koreanska halvön i ett sådant läge i Asien, att denna inte kunde bli lämnad i fred av Amerika, Kina eller Sovjetunionen. Japan är som Eva innan giftermålet och har blivit en sann vacker kvinna klädd i vackra färger. Därför vill Sovjetunionen, Kina och USA ta henne med sig. Det är precis på samma sätt som när ängeln föll. (228-231,1992.4.3)

Gud älskar den koreanska halvön. Han älskar inte bara Sydkorea. Eftersom Nordkorea inte kunde stå i en sådan position måste vi nu rädda Nordkorea. På samma sätt som Jakob räddade Esau, precis som när Jakob offrade alla sina ägodelar som han hade förberett i 21 år, under motgångar, för att kunna ärva Esaus förstfödslorätt från den äldste sonen. Så har också jag ansvaret att bana väg genom att sätta Nordkoreas folk i förgrunden och ge mat till dem, för att rädda dem. För att kunna göra så borde regeringen i Kainpositionen bli ett med pastor Moon som står i positionen av Abel. (228-235, 1992.4.3)

Jag var den som räddade Kim Il-sung från döden. Vi är bröder, som tvillingar. Är vi inte tvillingar på den koreanska halvön? Det är därför vi inte borde döda varandra utan istället rädda varandra. Var inte Esau och Jakob bröder? Efter 21 år återvände Jakob och offrade allting han hade till sin äldre bror. Esau var inte glad att lämna över sina välsignade rättigheter som äldre broder, men genom att ge sin förstfödslorätt från positionen av en bror blev Israels konungaskap etablerat. pastor Moon som tillhör konungaskapet för det tredje Israel, måste förena nationerna i Asien genom att återförena Nord- och Sydkorea på den koreanska halvön. Nord och syd är som Kain och Abel. Följaktligen, eftersom Jesu kropp förlorades i Asien borde den bli inympad i Nord- och Sydkorea. (228-239, 1992.4.3)

Ni borde förstå att den koreanska halvön, som är delad i en demokratisk del och en kommunistisk del, är världens centrum, och att återföreningen av Nord- och Sydkorea är nyckeln till världsfreden och en enad värld. Till denna dag har jag med hängivelse ägnat hela mitt jag och mina ansträngningar åt denna uppgift i alla delar av världen. Förra året i november 1991 besökte jag Nordkorea och förhandlade med Kim Il-sung i detta syfte. Nu närmar sig dagen då världens alla religioner kommer att förenas. Dagen för återföreningen av Nord- och Sydkorea på den koreanska halvön kommer närmare. (229-80, 1992.4.10)

Den koreanska halvön har varit delad i nord och syd i fyrtio år. Av de två platser i världen idag med den högsta risken för början av ett tredje världskrig är Israel i Mellanöstern den ena, den andra är den koreanska halvön. De är i konflikt på grund av sin religiösa bakgrund. Kim Il-sungs Juche ideologi är som en religion centrerad på Satan. Det är en fullständig satanisk religion och diktatur styrd på ett sätt som inte går att beskriva med ord. pastor Moons Unification Church har den enda religionen som kan förena världen. (229-125, 1992.4.11)

Världen står nu inför religiösa problem i Israel i Mellanöstern och inför problemen mellan Nord- och Sydkorea på den koreanska halvön som är baserade på konflikten mellan demokrati och kommunism. Där är därför som - ifall ett tredje världskrig skulle bryta ut med anledning av en sammanstötning mellan dessa med en religiös eller ideologisk orsak skulle mänskligheten drabbas av fullständig förödelse. Vi står inför en sådan fara. Vem kommer att ta ledningen i att ge världen fred? (229-125, 1992.4.11)

När Adam och Eva förenas kan en förening mellan Kain och Abel börja. När det händer kommer en ny ideal början att ske i Asien centrerad på Korea och Japan. Föreningen av Asien och västvärlden, enandet av öst och väst och enandet av nord och syd kommer att uppnås. Detta handlar inte om nord och syd på den koreanska halvön. Det står för de kulturella skillnaderna mellan öst och väst och det gäller skillnaden i ekonomiska förutsättningar mellan nord och syd. Det är därför en världsvid förening inte är något problem. (230-292, 1992.5.8)

Hade denna nation stöttat mig för fyrtio år sedan, skulle den ha blivit ett palats för den äldste sonens förstfödslorätt och skulle ha lett världen. Den skulle ha blivit en nation men den äldste sonens förstfödslorätt. Landet kunde ha blivit den etablerade nationen i sfären av ett tredje Israel. Eftersom detta inte skedde blev nationen delad i två delar. Precis som Israel var delat och hade konflikter mellan dynastierna i nord och syd, blev nu den koreanska halvön delad. Eftersom detta nu har kommit tillbaka igen borde vi göra omständigheterna gynnsamma för ett återförenande centrerat på pastor Moon. Men detta har inte hänt ännu, så det finns ingen återförening i detta nu.(230-346, 1992.5.10)

Den koreanska halvön blev delad i nord och syd, inte på grund av att vårt folk ville det utan på grund av influenser från omgivande starka nationer som inkluderar USA, Sovjetunionen, Kina och Japan. Följaktligen kommer ett återförenande av Nord- och Sydkorea inte bara komma till oss för att vi sitter här på den koreanska halvön och önskar en återförening. Vi måste förändra den existerande situationen där USA, Sovjetunionen, Kina och Japan har ledande roller i den internationella ordningen och håller vår nation delad. Med andra ord borde vi utveckla en aktiv framförhållning till vårt folks inflytande, för att påverka de supermakter som är Koreas grannar, så att de kan samarbeta i återföreningen av den koreanska halvön istället för att motverka den. (231-8, 1992.5.11)

2.4. Utvecklingen av Guds plan för återupprättelsen av Adams nation

2.4.1. Guds plan med fokus på Japan, USA och Tyskland

Eva som hade tagit emot dödens säd borde komma fram och omfamna sina två söner, Kain och Abel, centrerad på Adam för att kunna ta emot livets säd. Ni måste skörda vad ni har sått. Som en Evanation borde Storbritannien, en önation, under andra världskriget ha omfamnat Frankrike som ärkeängel genom att ge livet till Amerika, en Abel-typ son. Storbritannien borde ha omfamnat Kain och Abel. Motsvarigheten till detta är Japan, också en önation. Som en Evanation omfamnade Japan Tyskland och Italien. Det är samma situation. 

Hitler i Tyskland trodde på förgörelse av kristendomen. Hitlers ideologi var att förgöra allting som var andligt och ideologiskt, på grundval av hans egen tro på överhöghet av den ariska rasen. Italien, som velade fram och tillbaka, var i positionen av ärkeängel. Tyskland och Italien stod i positionen som två söner inför den sataniska och onda modern. Andra världskriget var ett krig för att rensa upp detta på världsnivå. Efter att det såtts på det sättet, skulle agnarna separeras på hösten. Andra världskriget klippte bort allt sådant och förenade allting i en kristen kultursfär under kungaväldet av ägaren. (207-269, 1990-11-11)

Före Adam och Evas syndafall fanns där Gud och de tre ärkeänglarna centrerade på Adam och Eva. Angående Adam så borde Eva ha följt honom, i samma grad som de tre ärkeänglarna också skulle ha följt Adam. Idealet var att få Eva och de tre ärkeänglarna att träda in i Himlen efter att ha blivit ett med Gud, centrerat på Adam. Det är därför som jag, som ställföreträdande Adam, nu influerar Japan som är en Evanation, USA, Kina och Sovjetunionen. Sålunda har vi återvänt till positionen att ta emot de tre ärkeänglarna och Evas sfär. (199-84, 1990.2.15)

Korea är Adams nation och Japan är Evanationen. Varför är Japan en Evanation? Japan är en önation. En önation längtar alltid efter land. Det är därför en önation symboliserar en kvinna. Detta kan man förstå baserat på den koreanska halvön och Japan. Det finns också nationer i positionen av de tre ärkeänglarna. Den asiatiska ärkeängeln är Kina, den kristna ärkeängeln i väst på Himlens sida är Amerika, och Sovjetunionen är den onde ärkeängeln. Dessa är de tre ärkeänglarna. (207-270, 1990.11.11)

Storbritannien är en Evanation. Jag har sagt att Eva misslyckades i Adams familj. Därnäst misslyckades Kain och Abel. Eftersom Kain och Abel misslyckades att förena sig, föll de. Storbritannien, i form av en global nation, är frukten av återupprättelsen av Evas misslyckande. Storbritannien är en önation. Önationerna längtar alltid efter land. Detta symboliserar Eva som modern. Amerika är ett land född av en Evanation centrerad på den anglosaxiska rasen. Därför är den Abel. Frankrike är ärkeängeln. Även om Frankrike var fienden som gick emot Storbritannien och Amerika, kommer en förening att ske under de Sista dagarna centrerad på de allierade nationerna Storbritannien, USA och Frankrike. (277-34, 1996.3.24)

Fram tills nu består mitt arbete i Amerika av att återupprätta Adam- och Evanationerna och därefter Kain- och Abelnationerna. Eftersom Adam föll och sådde ett ont frö måste detta bli återupprättat genom gottgörelse på den globala standarden för nationen. Korea är en Adamnation, Japan är en Evanation som återupprättar förstfödslorätten för den äldste sonen och återupprättar suveräniteten. Tyskland var en Kain-typ nation på den sataniska sidan och Japan stod i positionen av Eva. Därför är nu Tyskland en Kain-typ nation på den himmelska sidan. 

Dessa fyra nationer borde etablera traditionen av en nation på den globala scenen. Platsen för den scenen är Amerika. Japanerna, tyskarna, koreanerna och amerikanerna borde bli ett centrerade på pastor Moon i Amerika. Amerika leder idag den fria världen i den kristna kultursfären. Men Amerika håller på att bryta ihop. Denna Abel-typ nation håller på att kollapsa. Om inte jag återupprättar dessa ting så kommer det inte att finnas någon plats för Adam och Evanationerna att stå på. Även om jag är i positionen av en Adamnation så åker jag till Amerika för att rädda landet, eftersom landet står inför en kollaps. Jag tar med mig koreanerna och japanerna för att utbilda amerikanerna och för att få dem att förena sig med Tyskland. De är alla fiendenationer. Alla dessa länder är fiender. (141-224, 1986.2.22)

Jag etablerade Korea som en Adamnation och Japan som en Evanation. Efter att ha kommit till USA ska jag möta dem alla. Under tolv år fram tills nu har jag engagerat mig i en rörelse för att förena Adam och Eva på ett fundament av en enighet mellan Kain och Abel och katolicismen och protestantismen. (143-132, 1986.3.17)

Efter att Evanationen och Adamnationen har uppfyllt allting kommer turen till ärkeänglarnas nationer. Där finns tre stora ärkeänglar, Kina som är Asiens ärkeängel, USA som är den västerländska ärkeängeln för den kristna kultursfären, och Sovjetunionen är en ärkeängel på den sataniska sidan. När de tre ärkeänglarna tar emot det ursprungliga arvet av att förenas med Gud och Adam- och Evanationen. Kommer de rätta positionerna av Gud, Adam och Eva, och de tre ärkeänglarna i Edens lustgård på det individuella planet, före fallet, slutligen bli återupprättade genom gottgörelse på den internationella nivån. När Sanna Föräldrar är utnämnda där, kommer den ondes makt och influens att försvinna på alla de platser där Sanna Föräldrars namn existerar. Eftersom den tiden nu har kommit proklamerar jag Sanna Föräldrar till världen. Historien har flutit fram på det sättet. Dessa ord är inte mina egna ord. (209-297, 1990.11.30)

Från försynens synvinkel är USA en förrådsförvaltare, inte en ägare. Landet har allting, ett magasin av kunskap, militärmakt, material och vetenskap och teknologi. Landet är inte ägaren utan förvaltaren. Därför borde Amerika distribuera allt detta för världen. Men Amerika bråkar en hel del för att få behålla allt det för sig själv. Himlen kontrollerar detta förråd. Detta förråd ska nu flyttas till Asien. 

Nu har Japan tagit över allt detta. Är det inte så? Japan är en Evanation. Därför måste Japan bli ett med ärkeänglarna för att täcka upp allt som gick förlorat. Eva gör detta för Adam. Efter att ha gjort det, vart borde Japan gå? Nationen borde återvända till Adam. Amerika kommer att dö nu om det överger Korea. Carter förlorade presidentskapet eftersom han gjorde precis det. Tror ni att detta hände bara av en slump? Jag gör allt detta ur ett perspektiv från Guds plan. Ni kanske blir besvikna på att Amerika är en ärkeängelnation, men det är vad kristenheten är. Det är relativt. När Herren återvänder, är det då inte hans folk som fokuserar på Evanationen? Det är det som den kristna kultursfären är. Den finns där för att skapa en sfär för bruden. Alla andra nationer är ärkeänglar. (210-185,1990.12.19)

2.4.2. Guds plan för återupprättelse genom gottgörelse vid tiden för andra världskriget 

Storbritannien var Evanationen och USA var sonen som föddes av Eva. Frankrike var fienden. Dessa tre kallades "De allierade nationerna". Axelmakterna inkluderade Evanationen Japan, en önation. Det var samma sak på den sataniska sidan. Centrerad på önationen Japan, var Tyskland den onde sonen på den sataniska sidan. Efter första världskriget såg Tyskland att Japan under det stora Asienkriget snabbt hade ockuperat Nordvietnam som var franskt territorium. Japan ockuperade också Singapore under en kort tid. Sedan Japan enkelt vann över sin egen fiende så trodde Tyskland att landet skulle kunna dominera världen om det blev ett med Japan. Därför etablerade Tyskland en trenationers allians med Japan och Italien. Eftersom Italien var ärkeängeln svajade denne fram och tillbaka. (228-222, 1992.4.3)

Baserad på dessa nationer som var fast beslutna att förgöra kristenheten, måste nationer etableras som representanter för Storbritannien som var den ursprungliga Evanationen, som representant för Amerika som var den ursprungliga Abel nationen, och som representant för Frankrike som var den ursprungliga Kain nationen. Eftersom Satan hade tagit dessa nationer som representerade den kristna kultursfären, valde Gud Japan som Eva och placerade Amerika i Adams position. Då Satan hade ockuperat Storbritannien vilket motsvarade huvudet som Gud favoriserade så var Gud tvungen till att ta Japan som motsvarade svansen. Efter det tog Gud tag i Amerikas svans och sedan i Tysklands svans. Genom att göra så återskapade Gud modellen för Evanationen, Kainnationen och Abelnationen. Detta branta berg är nu besegrat genom att gottgöra fyra tusen år, genom en period av fyrtio år. Utan att detta gjordes skulle världen gå under. (238-225, 1992.4.3)

Storbritannien var nationen som representerade Evanationen centrerad på kristendomen. Frankrike representerar Kain och Amerika representerar Abel. Amerika är som en son, född från Storbritannien. Sedan denna säd såddes ut genom världen kommer en global nation att bära dess frukt. Endast när vi bär frukt på det sättet kan de som kämpade på den himmelska sidan bli återupprättade. Av den anledningen var USA en Abelnation och Frankrike var Kainnationen centrerad på Storbritannien. Dessa tre nationer blev ett för att bilda allierade nationer. Satans sida var på den motsatta sidan. Japan var en Evanation på den sataniska sidan. Är inte Amaterasu-oomikami, en gudinna? Centrerad på detta var Tyskland en Abelnation på den sataniska sidan. De tyska nazisterna mördade över sex miljoner judar under kriget. Där fanns också intentioner att massakrera alla kristna och förgöra världen. (228-282, 1992.7.5)

Japan var Evanationen på den sataniska sidan. Hitler som var Tysklands diktator skapade en tre nationers allians med Italien, Japan och Tyskland. Hitlers ultimata mål var att förgöra Frankrike och Storbritannien. Japan invaderade, och snabbt körde över, Vietnam som ju var franskt territorium och därefter erövrades Singapore som var brittiskt territorium. När Tyskland såg detta trodde de sig kunna uppnå seger i Asien om de utformade en allians med Japan. Om landet kunde vinna genom att forma en allians på det sättet trodde sig Tyskland kunna komma i en dominerande ställning. Eftersom Japan var en havsnation och inte en kontinental nation så trodde Tyskland, att även om Japan skulle vinna så måste hon följa Tyskland som var den ledande makten på kontinenten. (257-100, 1994.3.13)

Också på den sataniska sidan organiserades en uppstramning liknande den av de allierade nationerna. Av dessa tre nationer, Japan, Tyskland och Italien, formades Axelmakterna. I denna allians var Japan en Evanation. I Orienten var det "kvinnan" som initierade kriget i syfte att förena hela Östern. Och vad hände i väst? Tyskland symboliserar kroppen. Tyskland försökte att förena och ockupera hela västvärlden. Man kan se att Japan initierade ett krig och Tyskland förde också krig, Italien däremot var som ett bihang som följde dem runt. (235-49, 1992.8.28)

Under andra världskriget kämpade de allierade nationerna Storbritannien, USA och Frankrike emot axelmakterna Japan, Tyskland och Italien. Detta handlade om att skörda vad som såtts i Edens lustgård. Det här var modern och Kain och Abel. I Guds plan var dessa delade i två grupper, i det inre och yttre. Det är därför som dessa sidor har vuxit för att bli en inre och en yttre Evanation, den inre och den yttre Kainnationen och den inre och den yttre Abel nationen. Detta bildade högerflygeln och vänsterflygeln. (239-262, 1992.12.6)

Gud väljer inte att använda någonting två gånger för att uppnå sin vilja. Om Amerika skulle bli bortlyft skulle kultursfärerna av Unification Church och kristendomen och Unification Church och judendomen separeras från varandra. Det är därför som jag motvilligt väljer Amerika. Orsaken till att jag måste gå och kämpa i Amerika, är för att jag valde Amerika, och för att kunna ordna upp dess misslyckande tog jag med mig Japan, en Evanation. Adams synd, som såddes, bar frukt i världen. Allt detta måste skoningslöst kastas bort. Ursprungligen fanns där Gud, Adam och Eva och de tre ärkeänglarna. Med tanke på detta är Korea en Adamnation och Japan en Evanation. Det är därför som vi har kulturöverskridande "blandade" äktenskap. Adam och Eva gifte sig på eget bevåg. Som en konsekvens av det skapades en värld av död. Men nästa generation och det japanska folket måste förenas i giftermål som blandar olika kulturer. Låt regeringen gå emot oss om de vill. (197-269, 1990.1.19)

Om Amerika hade gett upp skulle den fria världen och den kristna kulturen fullständigt ha försvunnit. Jag var den som valde att få Amerika att stå i positionen av Abel igen. Det var inte Gud. Så snart man gör ett misstag så betyder det slutet. Men eftersom detta var de föregående föräldrarnas misstag som begicks, som sedan återlöstes genom Abel, har jag valt Amerika till att vara i Abels position och Japan till att vara en Evanation i Storbritanniens ställe. Jag har också fångat upp Tyskland, en fiende nation som var på den sataniska sidan och mest älskad av den galne Satan, för att placera landet i Frankrikes ställe. (204-288, 1990.7.11)

Två typer av människor utsågs till att bli placerade på den sataniska sidan eller den himmelska sidan. Andra världskriget uppstod genom en konfrontation mellan en Evanation och en Adamnation och en ärkeängelnation på den sataniska sidan. Efter att den sataniska sidan hade gett med sig kom Amerika att representera den kristna kultursfären baserad på protestantismen. Om Amerika hade förenat sig med den koreanska Unification Church och med pastor Moon skulle landet inte ha blivit vad det är i dag. Kommunismen skulle inte ha vuxit till. Det är därför som Amerika kommer att dö om det släpper Korea. Av den orsaken har jag fostrat Japan till att bli en Evanation och Amerika som opponerade sig emot Unification Church att bli en ärkeängels nation. Detta skedde inte för Amerika själv eller för Japan själv. Det skedde på grund av mig. (204-164, 1990.7.8)

I sju år efter Koreas oberoende ansträngde jag mig att uppfylla mitt ansvar att förena kristenheten. Den store man som kan stå stolt på historien har nu blivit en gammal man på sjuttio år och har återvänt genom att gå igenom en fyrtioårig väg av gottgörelse. Det är därför Amerika är ärkeängeln som står på den himmelska sidan sedan Adamnationen och Evanationen har förenats, medan Kommunistkina står som Asiens ärkeängel och Sovjetunionen som det kommunistiska partiets ärkeängel. När dessa tre ärkeänglar som har stått emot Guds vilja förs till en naturlig underkastelse, och när de ställer sig i leden bakom Korea, kommer tiden för fredens Konungarike att vara mogen. Detta kommer att bli den tid då Satans blodslinje kan dras upp med rötterna ut från vår värld och ersättas med blodslinjen av den himmelska nationen. (197-271, 1990.1.19)

Föreningen mellan Kina, Amerika och Sovjetunionen centrerad på mig är som förenandet mellan tre änglar centrerade på Adam och Eva i Edens lustgård. När detta sker kommer Guds plan att fullständigt bli uppfyllt. Vad som har såtts i den omgivningen kommer att växa på den globala nivån och borde bli bortrensad och återupprättad genom gottgörelse. Därför är Korea en Adam nation och Japan en Evanation och de omgivande länderna är de tre ländernas ärkeänglar. Det är precis så som det är.

De tre ärkeänglarna är centrerade på Gud, Adam och Eva. Dessa tre stora ärkeänglar korresponderar till länder som Kina, Amerika och Sovjetunionen. De kommer inte längre att gå emot den himmelska sidan. De har alla tre blivit sammanlänkade centrerade på mig. (207-327, 1990.11.11)

Det var tre ärkeänglar runt Gud, Adam och Eva. På samma sätt borde en Adamnation etableras, centrerad på Gud. Allting som har såtts på den individuella nivån måste bära frukt på den nationella nivån och på den globala nivån för att det ska bli fullbordat. Det är därför som Gud, en Adamnation, en Evanation och de tre ärkeänglarna finns på deras sida. Det betyder att Korea och Japan är Adam- respektive Evanationer och de tre ärkeänglarna är Asiens ärkeängel, den kristna ärkeängeln på himlens sida och Satans ärkeängel på den globala nivån. Dessa tre ärkeänglar kommer samman för att röva bort Eva. Om Adam och Eva förleds igen så blir det döden för världen. Om detta skulle hända så blir det helt klart slutet för världen. (208-332, 1990.11.21)

Med fullständig fullmakt, given av världen, skulle den kommande Herren sammanlänka alla dessa fundament för att styra himlen och jorden och skapa en värld centrerad på ett förenat konungadöme. Detta var Guds vilja, men på grund av att Amerika, som representerar den kristna kultursfären, gick emot pastor Moon och Unification Church, blev detta helt överfört till Satans sfär. Ur denna situation, med två tomma händer, har jag kunnat komma fram. Jag kunde guida Japan, den nedtryckta Evanationen på Satans sida och likaså Amerika. (242-124, 1993.1.1)

2.4.3. Guds plan för Adamnationen, Evanationen och ärkeängelnationer

Frågan är hur man, ur försynens synvinkel, kan föra samman Adams, Evas, och ärkeängelns nationer för att bli som en nation. Detta betyder att, från och med nu måste koreaner, japaner, amerikaner och tyskar alla leva under samma tak. Ni måste förbereda er på detta om ni ska kunna gå till Himmelriket. Tror ni att tyskar, amerikaner, koreaner och japaner kommer att leva åtskilda i Himmelriket? De tillhör en nation. Ändå är de åtskilda i den andliga världen. Om meningen är att de ska vara förenade med varandra, måste detta kunna göras här på jorden. De måste alla komma tillsammans innan de går vidare till den andliga världen. Detta är nyckeln. (173-71, 1988.1.3)

Om Jesus inte hade dött skulle han ha omfamnat Kina och Indien som om de hade varit hans egna två söner. Dessa två nationer borde ha uppträtt på det sättet. Israel, en modernation, borde ha förenat sig med Jesus som Kain och Abel, centrerad på Indien och Kina från en position där de kunde ha tagit emot brudgummen Herren Jesus, som Adam, så att Messias kunde ha etablerat en suverän stat som en Adamnation. Israels folk gjorde inte det. De accepterade inte Messias, och Guds plan gick vidare till västvärlden åt det motsatta hållet. Eftersom Guds plan gick till Rom, på en halvö, ska den sedan återvända till en önation. (188-309, 1989.3.1)

Religionens ansvar är att lägga ett historiskt fundament för att ta emot modern. Det ska ske på en världsomfattande nivå. Jag tror att Gud inte kunde tänka sig något annat än detta, för Återkomsten, som skulle mögliggöra för hela världen att förenas, centrerad på de olika religiösa sfärerna. Tiden för detta var perioden under andra världskriget. Det är därför Gud måste fostra en Evanation, en Adamnation, och Kain- och Abelnationer. Guds vilja för dessa nationer var att bistå den Sanne Fadern, som kommer som Adam, och arbeta hårt för att länka världens olika ledare till honom, i syfte att skapa en förenad nation. Historien borde ses utifrån detta perspektiv. (193-189, 1989.10.4)

Unification Church är basen för en ovanlig uppsättning av fyra kulturer. Med andra ord, hon överskrider de fyra kulturerna av Adams nation, Evas nation, ärkeängelns nation och Kain och Abels nationer, som är som fiender. Alla dessa nationer har mycket olika bakgrund och står i konflikt med varandra. I denna svåra situation planerar jag ändå att använda dem som ett fundament för traditioner och som en startbana. Förstår ni hur skrämmande detta är? Ni måste inse hur stort detta faktum är. 

Ni kanske tänker att det är svårt att göra detta till en startpunkt men ni måste känna till att det är traditionens grundval som vi, Unification Church, kan vara mer stolta över, än någonting annat. (129-234, 1983.11.6)

Det misstag som såddes i början av Adam och Eva och ärkeängeln, bör gottgöras på den nationella nivån som en frukt under skördetiden, centrerad på Adams nation, Evas nation och ärkeängelns nation. Det ska komma tillbaka efter att ha gått runt i en cirkel. Om Storbritannien, USA och Frankrike hade blivit ett, centrerade på pastor Moon, så skulle Korea ha blivit en Adamnation. Korea som Adamnation centrerad på den himmelska nationens suveränitet, en vertikal nation som skulle ha visat vägen, med Storbritannien som Evanation och Amerika som den äldste sonen. Som Abel skulle då Amerika ha tagit ledningen över världen och vidareutvecklat det globala herraväldet. Amerika, som stod i positionen av Abel, skulle slutligen ha säkerställt sitt ledarskap över världens nationer. Alla andra nationer skulle vara i positionen av Kain och vara tvingade att följa Amerika. Därför skulle alla problem kunna lösas om Herren kommer på en grundval av en kristen kultursfär som, i rätt tid, skapar en globalisering av återupprättelsen av den äldste sonens förstfödslorätt, och sedan sammanlänkar detta till fundamentet för moder - barnsamarbetet. (184-252, 1989.1.1)

Efter att ha kommit till Amerika har pastor Moon fört den västerländska kulturens globala trend till strömningarna i Asien. Fram till denna punkt har Asien blivit bestulet men nu kan hon dra tillbaka allting. Japan är den första som Asien kan håva in. Japan blev välsignad som en Evanation men hon borde komma och söka efter Adams nation. På grund av Evas fall har skapelsen och all dess auktoritet blivit stulen av den sataniska världen. I denna tid av upprättelse, har nu den globala tidvattenströmmen vänt. Storbritannien kallades en gång för "Imperiet på vilket solen aldrig går ned". På samma sätt är idag hela den ekonomiska rätten och auktoriteten koncentrerade till Asien, centrerad på Japan. Dessa saker kommer sedan att gå från Japan och passera genom Korea, för att finna sin plats på kontinenten. (184-274, 1989.1.1)

2.5 Vi måste söka vårt hemland

2.5.1 Befrielsen av vårt hemland är hela mänsklighetens hopp

Hur skulle saker och ting ha blivit och sett ut om Adam och Eva, våra ursprungliga förfäder, inte hade fallit? I den första mänskliga familjen skulle Adam ha blivit patriarken. Samtidigt skulle han ha blivit klanens överhuvud. Han skulle också ha varit sin nations representant, som konung. Då hade denna värld varit förenad under en och samma ideologi. Alla andra värdelösa och onyttiga ideologier ska kastas bort. Sådana ideologier har vuxit fram under olika tider och gjort världen förvirrad. Vi borde dra ur dem med rötterna.

Den enda ideologin som vi verkligen behöver känna till är den som är centrerad på Adam. Det enda språket, traditionerna, sättet att leva, regeringssystemen eller den enda kulturen borde vara de som kommer från Adam. Faktum är att allting i denna värld borde vara i enlighet med det ideologiska systemet från Adams nation. Denna ideologi är Gudism eftersom vi måste bli ett med Gud, med hans föräldrahjärta. (20-123, 1968.5.1)

Vad hade Gud planerat för Adam och Eva om de inte hade fallit? Gud skulle ha låtit dem gifta sig i ett heligt äktenskap med Hans välsignelse och Han skulle ha fått dem att föda söner och döttrar i vilka Gud kunde ha upplevt glädje. Adams välsignade familj skulle ha blivit till en källa av största glädje för Gud och skulle helt naturligt ha expanderat till en släkt och sedan en nation. Så snart den nationen hade expanderat vidare skulle den ha format en värld baserad på en sammanvävd Guds-centrerad och Adam-centrerad ideologi. 

En Adam-centrerad ideologi skulle ha blivit den ledande ideologin för världen, lika väl som en gemensam förståelse av universum, kosmos och även livet självt. Det skulle ha blivit underbart med fem raser, alla med olika hudfärger, som levde tillsammans i en sådan himmelsk värld. Hudfärgerna är ju ändå bara är en återspegling av vår omgivning och att ha människor med olika hudfärger är en naturlig och fin sak. Men hur fick dessa människor olika språk? Gud skilde våra tidiga förfäder åt på grund av syndafallet. (156-202, 1966.5.25)

Det ska inte finnas några nationella gränser i en värld skapad av Gud. Det ska inte finnas någon rasdiskriminering mellan svarta och vita. Det kan inte finnas någon orsak för en konflikt, därför att endast godhet kan ta överhanden i den sådan värld. Men vi kan se att vår värld idag består av delade nationer separerade genom artificiella gränser.

Vi ser inte bara rasdiskriminering utan även inom familjerna förekommer disharmoni och oenighet mellan man och hustru och mellan föräldrar och barn. De människor som har godhet tvingas kämpa mot sådana som är onda. Med tanke på världens nuvarande situation kan vi lätt förstå att den kommande Herren måste förena världen och göra den till en plats utan rasdiskrimineringar och utan barriärer mellan nationerna. Han måste återförena alla brustna familjer och etablera ett kungarike av fred i den här världen, där medan vi talar just nu, godheten är i ständig konflikt med det onda. (53-72, 1972.2.9)

Hur skulle det ideala Himmelriket se ut? Det skulle vara en plats där människor över hela världen skulle leva som Unification Church medlemmar. Detta är konungariket på jorden. Konungariket på jorden skulle vara där varje person tar till sig och accepterar vårt sätt att leva. Hur skulle den världen se ut? Det skulle vara en värld där alla, var och en, skulle leva och bo tillsammans med Gud och där ingen skulle hävda att Gud inte existerade eller ha tvivel om Gud. Det skulle vara en värld, där alla skulle förenas tillsammans under Gud som vår Himmelske Fader. Där skulle inte finnas någon frestelse från Satan eftersom Satan inte skulle finnas där. Världens skulle styras genom Gud, den skulle vara Himmelriket på jorden där Han skulle vistas och bo med oss. (79-304, 1975.9.21)

Det finns ingen tvekan om att Guds Himmelrike är en plats styrd i enlighet med Guds vilja. Den är styrd genom hans barns suveränitet, som direkta arvingar, som är centrerade på Honom och följer styret utgett av Honom. På en sådan plats kan varken demokrati eller kommunism existera. Så snart Himmelriket är etablerat, finnas det där för evigt. Om man tar allt detta i beräkning kan man inte hjälpa att tänka annat än att detta är i sanning beklagligt att vi inte är medborgare i ett sådant Himmelrike. Ni borde klaga högt över att ni inte är medborgare i en sådan nation. Vi borde faktiskt alla sörja över att vi inte har en sådan oföränderlig suveränitet. (72-292, 1974.9.1)

Var skulle förverkligandet av Guds ideala Himmelrike, det vill säga, återupprättelsen av hemlandet först äga rum? Det kommer att börja med en individ som tror på att älska sina fiender. Så länge därför Gud kvarstår i sin existens, kommer kristendomen, den första religionen som gick ut med budskapet att eliminera nationella gränser, att överskrida varje gräns och kultur. Eftersom kristendomen lär ut att man ska omfamna sina fiender genom kraften i kärlekens dygd, kan den inte bli annat än den mest vittspridda religionen i världen. När ni sår bönfrön, skörda ni bönor. När ni sår frön av röda bönor kommer ni att skörda röda bönor. När ni sår frön av röda blommor kommer röda blommor att slå ut. På samma sätt, om Satan, som tar hämnd på sina fiender, sår ondskans frön, så kommer onda träd, som tar hämnd på sina fiender, att växa upp på den platsen. Om å andra sidan en person som älskar sina fiender sår frön, godhetens frön, kommer träd av godhet, som vill älska sina fiender, att växa upp därifrån. Sådan är naturens lag. (107-18, 1980.2.21)

Vilken sorts plats skulle den ursprungliga nationen vara? Det skulle inte vara en plats där ondskan bor. I stället skulle det vara en evig och förenad värld, centrerad på överflödande ursprunglig kärlek. Människorna skulle vara fullständigt fria från ondska och de skulle sjunga av lycka för evigt och alltid. Har det funnits någon som levt på en sådan plats? Inte en endaste människa har levt och bott där. Även om många människor har efterstävat en sådan nation, genom historien, har en sådan värld ännu inte skapats på jorden. Där här funnits många som kunde beskriva den världen med ord men inte en enda av dem har någonsin lyckats etablera den. (18-102, 1967.5.28)

Vi måste gå bortom alla kulturella begränsningar som skapats av människor i de fem raserna, och återforma dessa kulturer till en enda kultursfär. Med andra ord så måste vi etablera en ideal värld styrd av ett familjesystem, ett socialt system, ett nationellt system och även andra samhällsinstitutioner som alla är baserade på Gudism. Denna process kan också ses som den fulländade Adam-centrerade ideologin. Det är inte kommunism eller demokrati utan en Adam-centrerad ideologi. Denna ideologi är vägen som leder oss till Gudism. Ideologin är som är som en promenadkäpp, som hjälper och stöder oss att fullfölja detta speciella syfte. Ideologin i sig själv är inte vad vi är ute efter. En ideologi är som en nödvändig process som vi behöver gå igenom för att uppnå vårt syfte, så ideologier förändras. 

Idag anses USA vara den största beskyddaren av de demokratiska principerna. Det kommer dock en tid när Amerika kommer att fördärvas på grund av pengar, och dess folk kommer då inte längre bry sig om demokrati. Den nuvarande situationen i Korea reflekterar också detta. Även om demokratin i sig själv är ett bra system, är många koreaner idag upptagna med intrigerande, och att tala illa om andra, på grund av pengar. Man. slåss mot varandra för att gripa makten. Kan det sägas vara en demokrati? Detta sker på grund av den privilegierade klassens dåliga ledarskap. (21-156, 1968.11.17)

Vi måste förena Syd- och Nordkorea och få bort gapet mellan rika och fattiga som finns i dessa länder. Vi måste förena kulturerna från öst och väst. Vi måste få slut på diskriminering på grund av ras eller kultur och bli människor som kan omfamna alla typer av människor. Och hur ska vi komma till enighet? Världen har berövats den sanna, absoluta kärleken. Så snart vi är säkert etablerade, genom den kärleken, här på jorden så kommer ropen av motstånd emot Unification Church att nödgas försvinna. Alla människor i världen, oavsett kön och ålder, kommer att vilja vara med, som en kropp, under denna tjocka filt av kärlek, även alla andar i den andliga världen kommer att vilja bli insvepta i denna filt av kärlek. Det är därför förenandet av himlen och jorden inte bara är ord, utan någonting som kommer att fullbordas. (195-122, 1989.11.5)

När ni verkligen inser att Gud absolut existerar, kan ni inte göra annat än att följa hans vilja. Men vad är då hans vilja? Den är att skapa en ideal värld genom att omvandla människorna av denna värld till att bli hans älskade söner och döttrar och denna jord till att bli hans älskade domän, och föra allt detta tillsammans i en suverän nation. (56-192, 1972.5.14)

Varje människa, oavsett vem det än må vara, måste få leva i sin egen nation. Detta är ett absolut villkor som hela mänskligheten måste uppfylla. Var och en, utan undantag, måste leva ett meningsfullt liv, fyllt av hopp för en sådan nation och ett sådant rättmätigt mål. Varje människa behöver ha en utopisk vision i sitt hjärta och sedan sträva efter detta ultimata mål, och leva för sin nation genom att skapa lagar av rättfärdighet och följa dessa. 

Har ni en Guds nation? Eftersom ni inte har någon sådan nation måste ni etablera en eller hur? Hur skulle den nationen se ut? Det skulle vara en ideal nation, en förenad nation. Det skulle vara en nation där alla, var och en, kan gå in i. Ingen skall vara exkluderad från ansvaret att bygga en sådan nation. Familjer, släkter, nationer och världen måste samarbeta för att etablera den. Det är så som individer, familjer, släkter, nationer och hela världen kan bli förenad. (18-213, 1967.6.8)

Om man pratar generellt så betyder globalism att se världen som en nation där hela mänskligheten är medborgare med samma nationalitet. Men den globalism som Unification Church pekar på, är till för att överskrida alla gränser från familjenivå och framåt. Det är en globalism för hela mänskligheten för att kunna skapa en värld under Gud som en förälder och med hela mänskligheten som bröder och systrar. Hur fascinerande är inte vår globalism! (98-254, 1978.8.3)

2.5.2 Låt oss lägga en hörnsten till ett nytt hemland 

Vi har nått den punkt där vi vet att det är meningslöst att försöka etablera en fredlig och förenad värld, i ordets rätta betydelse, enbart genom människans makt, kunskap, kultur eller andra inre mänskliga värden. Om vi har detta i åtanke, vad är då det centrala problemet som vi står inför för att finna lösningen till frågan om en världskultur? Före allting annat måste vi klargöra om Gud existerar eller inte? 

När alla människor är medvetna om det faktum att Gud existerar, kommer de följaktligen att klart förstå vart åt hans vilja strävar. Så snart detta blir en realitet kommer världen, vi lever i, att bli den ideala världen av enighet och fred. (56-131, 1972.5.14)

Unification Church är annorlunda från andra kyrkor. Den lär oss att älska våra bröder och systrar, vårt folk och vår nation så som vi skulle älska vår mor och far. Vi borde vara beredda på att lämna vår mor och far om det är nödvändigt för att älska vår nation. Vidare måste vi vara beredda på att överge vår nation för att älska världen. Vidare borde vi vara villiga att avstå ifrån världen för att kunna älska Gud. Detta är huvudriktningen i Unification Church ideologin: att söka kärlekens väg, den väg som offar det som är litet och nära till oss för det som är stort och avlägset. (100-80,1978.10.8)

Skulle ni hellre vara en fosterlandsvän än en världsmedborgare? Religionen handlar inte bara om en förenad värld. Den följer också en doktrin som inte bara strävar efter det goda i mänskligheten utan också efter det goda hos Gud. Kommunismen och demokratin å andra sidan strävar båda bara efter det goda för människan. Så vilken doktrin skulle vara bättre, den som strävar efter det goda för både Gud och människan eller den som bara traktar efter det goda för människan själv? Vilken av dessa två doktriner är bättre, den för både Gud och människan eller doktrinen som bara är för tjänarna och utelämnar deras herre? Religionen är god för att den söker efter det goda för Gud också. (41-44, 1971.2.12)

Vilket tankesystem kommer att kvarstå till slutet? Det systemet som undervisar oss i hur vi kan älska världen mer än vår egen nation och ras, samt lär oss att älska Gud över allting annat, kommer att bli en ideologi, en väg att följa, som kvarstår till slutet. Den avgörande frågan för oss är hur vi ska kunna följa den doktrin, som kan ge oss en världsomfattande rörelse, där ras inte spelar någon som helst roll, som går bortom nationsgränserna och som finner en plats där Gud fritt kan älska människorna och få dem att utöva en rasblind kärlek. (53-24, 1972.2.4)

Den ideologi som kommer att visa vägen för världen in i framtiden kommer att vara en ideologi som undervisar oss i hur vi kan rädda världen, även om det betyder att vi offrar vår egen nation. När ett land följer en sådan lära kommer en nation och ett folk centrerat på en sådan rörelse att framträda. En ny värld av hopp kommer att bli förverkligad som leder till etablerandet av en förenad och ideal värld. Människor med begränsande nationella och historiska vyer och som misslyckas att gå bortom traditionella gränser, kan inte ärva Guds ideala värld. (51-44, 1971.11.4)

Den gula rasen är som den förste sonen, den svarta rasen är som den andre sonen och den vita rasen är som den tredje sonen. Oenighet och strider mellan dessa raser kan upphöra och enighet kan uppnås genom Unification Thought som har sitt ursprung i Korea. På så sätt kan ett idealt hemland centrerat på Gud bli etablerat. Därifrån kommer världen att förändras till en värld av fred, enhet och seger. 

Så kommer Himmelriket på jorden att byggas och samtidigt kommer vi förenas med Gud. Vi har behov av en Gud som kommer ner till jorden. Vi behöver närma oss Honom som Himmelrikets subjekt och sedan etablera ett förenat Himmelrike på jorden och i andliga världen. Ni måste förstå att denna mission kommer att uppfyllas av Unification Church medlemmar. På ett sådant fundament borde vi slutligen bli ett med Föräldern och kunna leva fredligt i Himmelriket. (79-83, 1975.6.1)

Vad är Unification Church? Vart är den på väg med både höger- och vänsterflygeln i sin famn? Den visar vägen för oss, hur vi säkert kan gå igenom denna värld fylld av kamp och svårigheter för att gå in i en värld av lycka, en värld av utopi. Denna väg är inte en jämn väg. Det betyder att Unification Church måste vara utrustad med ett logiskt system som kan ta ansvar för alla de fel och galenskaper som orsakats av olika ideologiska system. Samtidigt måste Unification Church också kunna ta dessa ideologier i sin famn och röra dem horisontalt emot ett enande. Den borde också sträva efter en transcendent form av existens baserad på en andlig medvetenhet som även kan flytta dessa ideologier vertikalt, centrerat på religion.

 Unification Church borde ha en kapacitet att systematiskt analysera alla ideologier, både från det mänskliga perspektivet som humanismen och materialismen eller det teocentriska perspektivet, det förflutna och det nuvarande, och integrera allt till ett. Samtidigt borde våra medlemmar i Unification Church förkroppsliga den teologin som införlivar andlig realitet och erfarenhet och som sammanlänkar alla religioners överskridande sfärer ur ett vertikalt perspektiv. (162-102, 1987.3.30)

Vad är karaktären på den nation som ni längtar efter? En sådan himmelsk nation är på alla sätt olik de nationerna som ni lever i idag. Ni kommer att vara tvungen att säga adjö till dessa nationer en dag. Om ni är bundna till dem måste ni inse att ni är bundna till syndfullhet. Ni känner i djupet av era hjärtan att ni föddes som avkomlingar till de fallna människor, som inte var relaterade till den ursprungliga godhet som skulle ha tillåtit nationens vilja nämligen att bli länkad till Guds vilja. (37-217, 1970.12.27)

Utan en nation kan det inte finnas något medborgarskap. Utan en nation kan det inte finnas någon grund på vilken ni kan bli registrerade. Vi behöver skapa en nation för Gud och bli registrerade på nytt. Vi behöver etablera Guds Himmelrike på jorden och, som medborgare som älskar Himmelriket och dess människor, leva på jorden tillsammans med våra släkter och familjemedlemmar som segerrika söner och döttrar som har ärvt den sanna blodslinjen av godhetens Föräldrar. Bara efter att ha gjort detta kan vi träda in i Himmelriket i den andliga världen. Detta är De Gudomliga Principernas lära. (58-145, 1972.5.22)

Så snart vi har etablerat Guds nation kommer vi att kunna skåda de traditioner vi kommer att ge vidare till våra efterlevande i tusentals generationer framåt. Vi kommer att se de ansträngningar som vi gjort genom utgjutet blod och svett. Vi kommer att se Guds monument som firar Hans seger och alla avtryck av härlighet på jorden, för evigt. Utan en nation kommer allt vårt arbete att vara förgäves. Korset, kulturen och institutionerna från dagens kristenhet, allt som har nedärvts från de tidiga dagarna, borde kastas i floden eller brännas till aska, om de inte kan skapa en nation som Gud önskar. Kristna borde förstå att de är hånade och förlöjligade av Satan. Därför borde ni inse att det verkligt viktiga just nu är att bygga en Guds nation. (55-339, 1972.5.9) 

Ni behöver ta emot kärlek från Sanna Föräldrar och Gud. Men ni kan inte utan vidare bara ta emot Guds kärlek utan Guds nation. Ursprungligen fanns det bara en individ, Adam, men han skulle ha varit nationens början. Endast när vi har en nation som är bättre än den sataniska nationen, från den fallna världen, kan vi ta emot kärlek från Gud. Just nu tar vi emot kärlek från Gud genom ombud. Tills nu har vi inte varit förmögna att ta emot kärlek direkt från Gud. Även om vi kan ta emot kärlek från Sanna Föräldrar måste vi etablera en nation innan vi kan ta emot kärlek direkt från Gud. Satan och hans fallna nationer existerar ännu så vi måste klättra högt ovanför Satans värld. (90-116, 1976.10.21)

Hemlandet som vi behöver återfå på jorden är inte en nu existerande nation med en specifik historia och tradition. Den är ett fullständigt annorlunda väsen än andra nationer. För att vi ska kunna ärva en sådan nation, som står på en totalt annorlunda nivå än andra nationer, måste vi bli medborgare som har ett subjekts natur och som är rotfast i ideologin. Denna subjektsideologi måste vara i samklang med Skaparens absoluta ideologi. Det Högsta Väsendet längtar efter bildandet av hans egen nation. Där blir medborgarna förenade i enighet, centrerade på nationens suveränitet. Därför måste nationen formas utifrån ett sådant medborgarskap. (49-93, 1971.10.9)

För att en nation ska kunna etableras måste där finnas en suveränitet, ett territorium och medborgarskap. Detsamma gäller för Guds Himmelrike. Föräldrarna representerar suveräniteten, sanna söner och döttrar representerar invånarna, och konungadömet representerar territoriet. Ingen av dessa kan utelämnas. Det är en orubblig lag. (35-279, 1970.10.25)

För att grunda en nation måste det finnas land, medborgare och en suveränitet. Vad är suveränitet? I grunden betyder det att forma en relation till Gud. Därför borde nationens ledare, efter det att medborgarna gått och lagt sig, upprätta en förbindelse med Gud och sköta statsangelägenheterna. På detta sätt måste ledaren vara ett med sitt folk. När han är förenad med dem, måste han sedan förstå att allt som finns till hans förfogande är för nationens bästa och inte för hans egen nyttas skull. Då kommer hans nation att blomstra. (30-88, 1970.3.17)

Oavsett hur stor en nation är, ska den likna en människas struktur och uppbyggnad. Detta på grund av att Gud tycker om allting som är i Hans avbild. Därför ska en ideal nation likna mänskigheten. Den skulle efterlikna den ideala människan i Himlen och jorden. (26-183, 1969.10.25)

Ni borde leva varje dag med visionen att ni reser fram och tillbaka som en Guds budbärare som tar del i detta storslagna arbete, i dagens onda värld. Ni borde tänka att ni tilldelats denna mission, för att bli en lojal medborgare som eftersöker Guds nation för att återupprätta hemlandet. Om ni inte lyckas med detta kommer ni inte att bli godkända som värdiga medborgare i den Himmelska nationen som skall komma. (50-254, 1971.11.7) 

