KAPITEL ETT

Återupprättelsen av Sanna Guds hemland

Sektion 1 Det hemland som Sanna Gud längtar efter

Jesus kom för att upprätta den sanne Gudens hemland. Profeter och patrioter genom historien har också verkat för att bygga detta hemland. För att kunna upprätta himmelriket, måste en fullkomlig man komma. Denne man måste bli erkänd i himlen och på jorden, etablera en familj, skaffa barn och sedan upprätta en stam, ett folk och en nation. Han måste gottgöra förhållandet mellan Kain och Abel, inympa dem i sig själv, och bygga ett hemland under Guds herravälde i den fysiska världen. Profeter och patrioter i det förflutna har strävat efter detta resultat. Men de hade inte förmågan att bygga det åstundade himmelriket på jorden där individer, familjer, stammar, folk och nationer från hela världen kan vara förenade. Därför måste vi finna en ny väg framåt och överge den väg som mänskligheten hittills har vandrat. (15-278, 1965.10.30)

Vad hade hänt om de ursprungliga mänskliga förfäderna, Adam och Eva, inte hade fallit? I Adams familj, skulle Adam ha blivit ledare för sin stam. Samtidigt skulle han också ha blivit ledare för sitt folk. Dessutom skulle Adam, som representant för sin nation, ha blivit kung. Alltså skulle världen ha enats under en filosofi centrerad på Adam. Alla triviala och värdelösa filosofier och doktriner skulle ha kastats åt sidan. Den myriad av doktriner som har skapat så stor förvirring i världen måste blottställas, genomskådas och elimineras. Mänsklighetens tankesystem borde ha baserats på Adam. Vårt språk borde också ha varit Adams språk, vår kultur borde ha varit Adams kultur, vår tradition borde ha varit Adams tradition, vår livsstil skulle ha varit Adams livsstil och våra förvaltningssystem borde ha grundat sig på Adam. Allt borde ha utvecklats från det tankesystem som föddes i Adams nation. Den filosofi som grundar sig på den sanna Adam är Gudism. Varje individ måste bli ett med Gud, centrerad på hans hjärta. Detta är vad vi kallar Gudism. (20-123, 1968.5.1) 

Den plats vi längtar till är himmelriket. Alla vill leva i himmelriket. Finns det gränser i himmelriket? Använder man två språk i himlen? Existerar rasåtskillnad? Svaret på dessa frågor är nej. Hur ser då himmelriket ut? Alla människor föddes i Guds famn; från Guds synvinkel är vi alltså Guds söner och döttrar, bröder och systrar i Guds familj. Från Himlens perspektiv är vi ett folk, alla är medborgare i Himmelriket på jorden. (66-281, 1973.5.16)

Vårt mål är att bygga upp en enad värld och en nation under Gud − en nation med en suveränitet, ett folk, ett land och en kultur som är ansluten till Guds släktlinje genom de Sanna Föräldrarna. I denna nation kommer var och en som är fast besluten att bli Guds arvinge att upprätta ett rike av kärlek och uppfylla det bibliska idealet att "älska sin fiende". (Guds vilja − 697)

Den värld Gud skapade kan inte ha nationella gränser eller problem mellan raser. Det skulle inte finnas något behov av kampen mellan gott och ont. Men i den värld vi lever i idag, finns det gränser som skiljer nationer från varandra och problem mellan människor av olika raser. Hinder och delningar uppstår även inom varje familj mellan man och hustru, mellan föräldrar och barn och mellan syskon. Det är strider mellan goda människor och onda människor. Mot bakgrund av situationen i världen idag, kommer den återvändande Herrens uppgift vara att skapa en värld som överskrider rasproblem och bildar en nation utan gränser. Han måste förena alla splittrade familjer och skapa ett rike av fred i denna värld där gott och ont kämpar. (53-72, 1972.2.9)

Var finns våra förfäders ursprungliga hemland? Hur skapas det? Det är logiskt att detta hemland etableras med en specifik nation som grund. Men om vi ber att få veta var mänsklighetens hemland finns som Gud har sökt efter, måste svaret bli hela denna planet. Jorden är det hemland mänskligheten har längtat efter. Många av våra förfäder i tidigare generationer har gått en uppoffrande väg. Men vad var det de önskade och bad himlen om? De ropade, "Ge oss idag det hemland vi längtat efter"!

Genom att upprätta en nation under Gud kan vi etablera det Himmelrike på jorden som håller godhet över allt annat, som utrotar ondskan och dömer dess ledare, Satan, som hittills har varit Himlens fiende. Ni måste förstå att detta varit våra förfäders önskan, de som bidragit så mycket till att sätta Guds planer i verket, deras önskan likaväl som Guds och Jesu önskan. (155-321, 1965.11.1)

Varken Amerika eller Korea är det hemland vi söker. Var det än är, måste det finnas ett land som omfattar en familj, en stam, och ett folk. Under sextusen års historia har Gud följt otaliga nationer, längtat efter och sökt efter ett land som skulle kunna upprättas som en himmelsk nation på jorden. Gud har sökt efter Himlens lojala undersåtar, goda män och kvinnor. Vi måste organisera om familjer, folk och nationer så att de har Gud som centrum. Låt oss inte glömma att vi är kallade att få till stånd befrielsens dag, att återupprätta vårt hemland. Religiösa människors uppdrag har varit att skapa ett hemland, men de följer ofta fortfarande sin egen själviska önskan om personlig frälsning. (15-280, 1965.10.30)

Unification Church har satt standarden för en individ, ett folk och en nation. Nu måste vi mobilisera alla människor i varje nation i världen. Vi måste sträva efter frihetens dag, efter jämlikhet och lycka, liksom efter dagen för återupprättandet av vårt hemland. Vi måste oundvikligen gå denna väg, även om det är svårt. Detta är min utgångspunkt och den standard som Gud vill se. Det var den standard Jesus försökte fastställa fram till sin död.

Vi kommer att lida när vi går vidare med att återupprätta vårt hemland. Medlemmarna i Unification Church kommer att stå i förgrunden. Den tid kommer då alla kommer att säga att det inte kan ske utan medlemmarna i Unification Church, men alla måste fortfarande arbeta hårt i tre år. Vi måste upprätta den rätta traditionen och utgjuta blod, svett och tårar tills alla människor kan ärva allt från oss. Ni måste ha klart för er att offer av gottgörelse fortfarande behövs. (15-280, 1965.10.30)

Gud är en eländig Gud, en ensam Gud, och en outsägligt sorgsen Gud. Guds glädje kommer att börja när vi blivit fanbärare för Guds befrielse. Hans glädje börjar när vi kämpar som soldater i frontlinjen och, även om vi blöder och faller ner av blodförlust, fortsätter under övertygelsen att vi kämpar tills vi kollapsar tillsammans. När leden av de tappra soldater som kämpar för att återupprätta vårt hemland och förena världen gradvis börjar öka, då kan Gud börja känna glädje. (64-286, 1972.11.12)

Vet ni hur långt återupprättelsen kommit vid denna tidpunkt? Det första målet är att lägga den grund på vilken vi kan återupprätta Guds hemland, himlens nation, och låta Guds rike på jorden komma. Detta måste göras även om ni måste offra den tid ni skulle vilja tillbringa med er familj och släktingar. Även om ni slutar som flyktingar, måste detta uppfyllas. (300-309, 1999.4.11)

Vi måste upprätta ett land under Guds välde. Det är dags för er, som personer med äkta auktoritet, hängivna Gud och som arbetar med de Sanna Föräldrarna för att erbjuda den ekonomiska grund som krävs för återupprättandet av vårt hemland på jorden, den nation som också kommer att förena världen. Jag skulle inte hjälpa er, antingen som grupp eller som individer med pengar från min egen plånbok. Vi måste följa himlens vilja. Korea måste ansvara för Korea, Japan måste ansvara för Japan och Amerika för Amerika. Enligt Guds plan är dessa tre länder en enhet. De är föräldrarnas och den äldsta sonens länder. (303-157, 1999.8.17)

Vi måste använda alla krafter för att skapa ett enhetligt språk. Ni läser om allt som de Sanna Föräldrarna åstadkommit, men att läsa detta i översättning är en skam. Det kommer att bli er skam i andevärlden. När ni går till andliga världen, måste ni kanske betala gottgörelse för tusentals eller tiotusentals år. Det är så stort detta problem är. Även om Guds hemland har återupprättats, kommer människor som inte kan gå igenom detta hinder inte att ha någon väg som låter dem återvända till sin hemstad. De kommer inte att ha något uppehållstillstånd som ger dem möjlighet att vistas i sitt hemland som registrerade medborgare. Detta är ett allvarligt problem. (303-157, 1999.8.17)

Sektion 2 Vi måste hitta vårt hemland

Vi längtar efter Guds nation, eftersom den är en plats för kärlek. Det är en plats där, i stället för tillfällig kärlek, evig kärlek som överskrider tid och rum existerar för alltid. Det är också en plats där du kan resa dig och bli erkänd till 100 procent av ditt värde. Det är den plats där du är för evigt lycklig. Det är därför alla människor längtar efter den himmelska nationen. (25-284, 1969.10.5)

Om ni inte återupprättar en nation på jorden under er livstid, så kan ni inte värderas som en person som tillhör den himmelska nationen när ni går till den andliga världen. Ni bör inte gå till den andliga världen förrän ni uppnått påtagliga resultat inom sfären för Guds herravälde på jorden. Detta är skapelsens ursprungliga standard. (40-131, 1971.1.30)

Målet för vår tro är att bli medborgare i Guds land. Om ni inte blir medborgare i Guds land, finns ingen möjlighet för er att som söner och döttrar fritt ta emot upphöjelse och kärlek från den nationens folk och alla ting i skapelsen. En person utan ett land är alltid föremål för attack. Han befinner sig i en olycklig situation. Han kan ofta känna sig hopplös efter att ha lidit en oförrätt. Därför frågar vi oss: Var kan vi finna det land som Gud strävat efter? Vilken är den nation där Gud kan få fotfäste? Det är frågan. (55-79, 1972.4.23)

Det blod och den svett vi utgjuter för dessa människor och detta land är först och främst för upprättandet av Guds eviga kungarike. Det är för att skapa det välsignade land som våra efterkommande kan prisa i tusentals år och generationer framöver. (14-193, 1964.10.3)

Guds land är det land där Hans omedelbara ättlingar kan ta emot himlens ledning och å Hans vägnar, styra enligt Guds konungsliga makt. Där skulle varken finnas kommunism eller demokrati. När den väl är etablerad, kommer den nationen att finnas kvar för alltid. Tänker vi på en sådan nation måste vi känna förtvivlan över att inte vara medborgare i ett sådant land. Vi måste djupt beklaga att inte vara personer som lever i en sådan nation. Vi måste sörja över att vi inte har en sådan oföränderlig suveränitet. (72-292, 1974.9.1)

För att skapa furstendömen, nationer och territorier, har människan upprättat suveräna nationer. Kom ihåg att i denna process har många människor dött, många människor offrats, många nationer fallit, och makten har växlat händer många gånger. Tror ni inte att alla som för himlens räkning gjort sådana uppoffringar, och alla bedrövade människor i andevärlden som har offrat sina liv för himlens vilja, strävade efter att upprätta en sådan nation och värld en dag? (72-292, 1974.9.1)

Gud skickade sin älskade son och dotter till jorden för att upprätta en absolut nation, men hittills har Han inte kunnat lägga grunden för att återupprätta en nation. Detta har misslyckats varje gång. Alltså, har Guds arbete genom historiens gång varit att skicka sitt folk till jorden för att förvalta, befrämja och utföra detta arbete. (30-10, 1970.3.14)

Det är sorgligt att vara medborgare i ett land utan suveränitet. Jesus var mycket bekymrad över den här punkten. Han sa till människor att inte oroa sig för var deras mat, dryck eller kläder skulle komma från, att detta är de frågor som de ogudaktiga alltid oroar sig över. Han sa, "er Fader i himlen vet att ni behöver alla dessa saker. Framför allt annat, bekymra er istället om Hans rike och om det Han behöver, så ska Han ge er alla dessa andra saker". Sa Jesus, rädda din son först, eller rädda nationen först? Han bad oss att rädda den nation som Gud söker. (34-337, 1970.9.20)

Jesus väntar i paradiset. Paradiset är ett väntrum för att komma till himlen. Jesus kunde inte etablera en suverän nation inför Gud, en nation som hade makt att kommunicera direkt mellan himmel och jord. Således saknade han denna grund att stå inför Gud. Ni måste förstå att detta är orsaken Jesus inte kunde stå inför den himmelska tronen. Dessutom, kan ingen komma till himlen ensam. Himlen var ursprungligen avsedd som den plats dit Adam och Eva, om de inte hade fallit, skulle ha kommit för att leva tillsammans, som en familj, med sina söner och döttrar. Om man inte kommer till himlen som en familj, kan man inte komma dit. (56-201, 1972.5.14)

Fram tills nu, hur kan det komma sig att det varit så svårt för religiösa människor att bevara sina liv? Det är för att det inte funnits någon familj, samhälle eller nation att hjälpa religiösa människor. De har varit ett folk utan nation. Om de haft en nation, och även om de mött motstånd hos en annan stam, hade de fortfarande haft beskydd under sin nation. Varför har religiösa människor varit tvungna att gå denna väg av förföljelse och blodiga uppoffringar varhelst de uppehållit sig? Det är för att de inte haft någon nation. Om det bara hade funnits en nation med en suverän ledare som hade stått upp för dem och ropat: "Hör, ni oduglingar! Detta är rätt väg!" Då skulle folket ha svarat "Ja, herre!". Men det har aldrig funnits någon sådan nation, det är därför som dessa problem har uppstått. De har varit ett folk utan nation. (56-159, 1972.5.14)

Utan en nation, oavsett hur god eller lycklig din familj är, kan onda människor förstöra den. Därför behöver vi hitta en nation. Religiösa människor har inte förstått detta. Vi måste hitta en godhetens nation. Detta är religionens syfte. (57-260, 1972.6.4)

Om du inte har något land, så har du ingen nationalitet. Utan en nation, finns det ingen grund för folkbokföring. När vi enats som ett folk, måste vi göra om vår folkbokföring. Vi behöver upprätta Guds folk på jorden. Då måste vi som landets segerrika söner och döttrar, som medborgare som älskar sitt land och dess folk, och som har ärvt sin släktlinje av godhetens föräldrar, leva tillsammans med omsorg om våra familjer och klaner. På så sätt kan vi komma in himlen i den andliga världen. Detta är Principernas väg. (58-145, 1972.5.22)

Endast genom en nation kan alla våra ansträngningar, för vilka vi utgjutit blod och svett, och vår tradition, för första gången lämnas vidare till våra efterkommande i tusentals generationer framöver. Ett monument som hyllar Himlens ansträngningar och all dess härlighet kommer att uppföras på denna jord. Men om ingen sådan nation etableras, kommer alla våra ansträngningar att vara förgäves. Om det land som Gud eftersträvat inte uppenbarar sig, då kommer den kristna världen och alla civilisationer att skickas ner i floden eller brännas upp. Ni måste förstå att de då alla har dukat under för Satans skenverk. Så ni måste förstå att det viktiga här är en nation. (55-339, 1972.5.9)

Det hemland vi ska finna är inte en av de befintliga nationerna, som redan har sina etablerade traditioner och kulturer. Den nation vi söker är av en helt annan dimension. För att vara kvalificerade att ärva en sådan nation, måste vi anamma den ideologi som möjliggör för oss att på rätt sätt ta på oss en subjektiv roll. Tanken bakom en sådan subjektbaserad ideologi är att den måste vara helt anpassad efter Skaparens absoluta idéer. Gud önskar i sitt fulländade väsen, en nation vars medborgare vill förena sig under dess suveränitet. Varje medborgare behöver ha dessa egenskaper och förmågan att förkroppsliga nationens form och skepnad. (49-93, 1971.10.9)

För att bilda en nation måste det finnas ett territorium, ett folk och en suveränitet. Vad är suveränitet? Det är att skapa en relation med den ursprungliga Guden. Även när nationens folk sover, måste nationens ledning förena sig med Gud och sedan utföra arbetet att styra nationen. Den suveräna ledaren måste helt förena sig med medborgarna i nationen. Genom att bli ett med sitt folk, kan den suveräna ledaren inte längre tänka på det som är för hans egen skull, utan måste i stället se till det som är till gagn för nationen. När så sker, kommer nationen att frodas och blomstra. (30-88, 1970.3.17)

Att bilda en himmelsk nation, precis som vilken nation som helst, kräver suveränitet, ett folk och territorium. Föräldrar representerar landets suveränitet, deras söner och döttrar representerar folket, och nationen i sig representerar territoriet. Det är en absolut princip att alla dessa element måste vara närvarande. (35-279, 1970.10.25)

För att upprätta en nation måste det finnas suveränitet. När därför Guds nation på jorden förverkligas, måste man ställa frågan vem som är ägare till himlen och som är suverän härskare? Utan tvivel, är Gud den suveräna härskaren. Vilka utgör nationens folk? Alla människor är inkluderade. Vilket är nationens territorium? Hela planeten jorden utgör territoriet. (96-15, 1978.1.1)

Alla era förehavanden bör vara för att söka denna nation, att bli en lojal patriot och grundare av denna nation, för att återupprätta vårt hemland. Hela er inriktning bör vara att axla ett sådant uppdrag. Ni måste känna att ni har fått instruktioner, som Himlens hemliga sändebud, att komma till den onda världen i dag för att uppfylla detta uppdrag. Ni måste förstå att utan att göra detta, kommer ni inte att kunna skapa prestige eller värdighet som medborgare i den nation vi eftersträvar. (50-255, 1971.11.7)

Tror ni att Satan, som har orsakat förödelse för Gud under sex tusen år bara kommer att säga, "vad är det som händer? Jag håller visst på att förlora greppet," svänga runt, böja sitt huvud och gå hem? Ni tycker förmodligen att det är slöseri att kasta ut en gammal rengöringstrasa, eller hur? Ni skulle förmodligen vända på den och kontrollera om den luktar innan ni kastar ut den. Satan kommer inte att lättvinnligt dra sig tillbaka. Han kommer att envist kämpa in i det sista. Det är därför vi måste vara fokuserade på det som är centralt. Om jag, Pastor Moon från Unification Church, avviker från det centrala, kommer jag att gå under. Om ni inte går i rätt riktning, kan ingen utveckling ske. (57-276, 1972.6.4)

Representanter från Unification Church måste gå ut barfota, om så krävs, för att skapa ett hemland. Era överblivna medel räcker inte för att rädda denna nation. Ni kan inte rädda denna nation genom att fokusera på vad ni ska äta, vilka kläder ni vill bära och vilken bil ni ska köra. I Unification Church bestämmer vi oss för att göra vårt pionjärarbete, barfota och med våra bara händer. Sådant är det arbete vår kyrka gör. (14-201, 1964.10.7)

Sektion 3 Fanbärare för återupprättandet av vårt hemland

När ni alla, för att uppfylla ert ansvar, lovar att bli de nya fanbärarna för denna tretusen ri stora halvö, kommer vi att kunna omfamna Korea. Om dina ögon därför skiner som ljusklot, måste detta ljus fokuseras på det nya, strålande hemlandet. Ni måste bli modiga soldater och använda er talang och styrka för att återupprätta hemlandet. Dessutom måste ni alla veta hur man ska gå framåt med värdighet, med övertygelsen om att ni är en helig person, som tar ansvar för att återupprätta hemlandet.

Ni måste bli individer som kan etablera detta hemland, skapa ära till och leva inneslutna i detta hemland och vara beredda att dö för ert hemland. Tills nu, har ingen funnits som kunde stå inför Himlen och ta ansvar. Detta är ett allvarligt ansvar som kan uppfyllas endast en gång, vid ett speciellt tillfälle i historien. Man kan inte förhålla sig lättsinnigt till detta ansvar. När du hör något en gång, kan du tänka på tio saker som skiljer sig från det du hört. Men du måste gå framåt, ta det du hört och jämföra med de övriga tio sakerna. För att himmelsk välsignelse ska kunna ges, måste ni ha tillräcklig övertygelse för att inte bli berörda, även om ni står ansikte mot ansikte med ren förnedring tusentals gånger, eller om ni dör hundra gånger om. Går ni vidare med sådan övertygelse, kommer Gud att beskydda er väg.

Anledningen till att jag säger detta är att varje gång i mitt liv jag ställts inför en sådan situation, har jag upplevt att Gud inte övergivit mig. Så Han kommer helt säkert att skydda er också. Som en central person med uppdrag att återupprätta vårt hemland, oavsett om du är utsedd att arbeta i en provins eller bara en liten by, måste du bestämma dig för att aldrig ge upp, för det finns ingen annan än du som kan utföra detta uppdrag.

Du får aldrig svika din plikt, du måste uppfylla det ansvar som förenar dig med himlens befallning. Du kan inte vara framgångsrik om du håller dig på bivägarna. Du måste fullgöra detta även om du inte kan sova, även om du inte kan äta och även om du blir förföljd. Om du dör, måste du dö förvissad om ditt inre beslut. När var och en av er bestämt sig för att fullgöra ert uppdrag på detta beslutsamma sätt, kommer de stigar ni måste ta att öppna sig framför er. Annars kommer världen att bli en värld av mörker snarare än den värld av ljus och hopp som jag tror på, som jag räknar med att få se, och för vilken jag format er alla. (29-50, 1970.2.16)

När vi känner, med vårt hjärta fyllt av tårar, att vi är en del av historien och de händelser som är förknippade med Guds försyn, kan vi inte annat än förnimma Guds tårfyllda hjärta och plågas av Guds lidande. Genom vår uppriktiga hängivenhet, känner vi oss då nödsakade att gå mot slagfältet, fast beslutna att kämpa för att återupprätta vårt hemland och lägga grunden för världens befrielse med våra egna händer. Min önskan är att ni blir sådana människor, ett folk som söker det hemland fyllt av hopp som vi måste finna. (36-200, 1970.11.29)

Om ni alla inte kan hålla ut, intill döden om nödvändigt, inte nog med att ni inte kommer att kunna ta emot frälsning själva, men Korea kommer att ställas inför ruin. Om alla medborgare i Korea går under, vad gör ni då? Er önskan borde vara att färdas till offerplatsen. Genom ert offer, kommer en källa till en ny och explosiv kraft att välla fram som kan binda samman människor. Som sanna män och kvinnor, måste ni gå denna väg med beslutsamhet och ropa, "Låt oss gå! Låt oss kämpa in i döden!" Denna väg är det enda sättet att uppnå vårt mål. Längs denna väg kommer ni att bli himlens söner och döttrar som kommer att utföra Guds vilja. Ett monument kommer att uppföras till er ära. Tror ni inte att det kommer att finnas en son som kan smälta samman hela Guds hjärta, kött och blod? Tror ni inte att Himlens innersta vilja att återupprätta vårt hemland kommer att spira därifrån? (49-110, 1971.10.9)

Om vi tillsammans når denna plats och passerar det högsta tårfyllda krönet tillsammans, kommer vi inte att förgås. Gud kastar inte bort sådana människor. Vårt hemland, fyllt av hopp, vilket vi kommer att återvinna, kommer att välkomna sådana människor.

När ni alla blir fanbärare för vårt hemland, blir den nya världshistoriens pionjärer och träder fram som de tappra soldater som återupprättar vårt hemland, tror ni inte att ni då förtjänar evigt beröm? Detta är en mycket allvarlig insikt. (49-112, 1971.10.9)

Dagens anhängare av Unification Church måste vara mer fast och fullkomligt eniga med mig än vad kärnmedlemmarna i det kommunistiska partiet är förenade med Kim Il-sung. Om ni inte kan uppnå denna nivå av enighet med mig, kommer ni inte att kunna utföra Guds vilja att återupprätta den nation Gud söker. (50-215, 1971.11.7)

Kvinnor måste leda vägen. Detta är anledningen till att jag nu instruerar alla välsignade fruar i Sydkorea att gå till fronten. De har redan mobiliserats. Eftersom Korea är den nation som fungerar som högkvarter, har alla äldre välsignade familjer i Korea skickats till fronten. Så alla kvinnor i Unification Church i hela världen borde följa deras exempel och gå till frontlinjen! Amen. (170-241, 1987.11.21)

Sektion 4 Soldater för vårt hemlands befrielse

Vad måste ni alla besluta er för att göra? Ni måste besluta er för att möta den dag då vårt hemland återupprättas. Folket i Korea firar 15 augusti som sin Självständighetsdag, den dag då befrielsen kom. Många små och ödmjuka folk har firat sina nationers självständighet sedan det andra världskriget. Men när kommer den dag då vi kan fira återupprättandet och befrielsen av himlen och jorden, Guds hemland? Har ni tänkt på det? Den dagen måste komma. (155-223, 1965.10.30)

I slutet av den japanska ockupationen, kämpade jag tillsammans med en underjordisk motståndsrörelse för att återställa självständigheten i mitt hemland Korea. Även nu är minnet av detta färskt. Jag hade nått den punkt då jag kräktes blod och var nära kollaps och jag kämpade och tänkte, "i Guds namn måste jag få det japanska imperiet på fall". Gud var med mig då. När jag besökte Nordkorea var det samma sak. Jag kastades i fängelse, men i den situationen gick jag framåt i Guds namn. När jag kastades i fängelse i Guds namn, följde Gud mig dit. (166-159, 1987.6.5)

Vi kan dra slutsatsen att alla människor, och de nationer som vägleder dem, vid någon punkt står inför en situation då de måste förneka den värld de lever i. Därför måste alla folk och nationer på jorden oundvikligen passera över det krön vi har framför oss tillsammans. Ni måste förstå att om man behåller traditioner från det förflutna, kan inte det sanna, ideala hemland som Gud längtar efter återupprättas. (172-9, 1988.1.3)

När vi förstår att återupprättandet av Guds hemland finns mitt framför våra ögon, när vi förstår det fantastiska faktum att grunden för återupprättandet av Guds hemland är Korea, kommer koreanerna då att kunna sova på natten? Kan de fortsätta att bara äta och leka, göra som de vill? Även om ni bad dem att inte göra någonting, skulle de investera sina liv, dag ut och dag in. Det är ingen tvekan om att Sydkorea skulle känna ett nationellt ansvar för att nå detta mål, även om de måste investera sina barn och sina hustrur, liksom hela sin varelse och hela Sydkorea. Om detta inträffar, kommer då Nord- och Sydkorea att återförenas eller inte? Ni måste förstå detta. (172-41, 1988.1.3)

Så var finner vi grunden till detta? I din omedelbara omgivning. Om människor i grannskapet frågar dig, "har du återupprättat vårt hemland?", kan du svara, "ja, det har jag. Jag har sett det ursprungliga hemland som Gud älskar, och jag har sett det hemland som flera generationer av våra förfäder har älskat. Jag har sett den plats som generationer av våra förfäder har velat se. Därför är jag en återupprättad människa som hör till Guds hemland, det som har kärlek i sin kärna. Jag är en återupprättad människa, kommen av mina föräldrar och många generationer som alla har längtat efter att se sitt hemland återupprättat. Som en återupprättad varelse representerar jag alla de människor i denna värld som också har längtat efter att återupprätta vårt hemland." Du måste visa upp denna sorts stolthet. (173-184, 1988.2.14)

Hittills har Unification Church inte byggt en enda byggnad. Varför har jag inte byggt någon byggnad även om jag kunde ha gjort det? När vår kyrka ämnade bygga sitt högkvarter i Yoido-området i Seoul, förnekade regeringen oss tillstånd. Ska vi bygga en liten regional kyrka om vi inte ens kan bygga en central kyrka? Vi måste ha som utgångspunkt att bygga ett tempel där vi kan tjäna den ende Guden, så att vi kan ta ansvar för att återupprätta självständighet för vårt hemland och återupprätta alla dess medborgare. Medlemmar av Unification movement bör inte leva i överflöd. (174-172, 1988.2.28)

Räknat från Sanna föräldradagen, måste vi varje dag tillkännage vårt hemlands befrielse, och alla nationer under himlen bör bli ett med denna tradition. Vi måste utkämpa denna typ av kamp. Det är detta som gått förlorat. Detta är Satans lockbete. Vem har lagt grunden till allt detta? Alla, oavsett om han är Satan eller någon annan, måste säga, "Pastor Moon är den störste!" Som kärlekens centralgestalt, som fått liv från Himlen, har jag i Faderns och den kärleksfulle Frälsarens hemland kunnat ärva Guds släktled och framträder här som det sanna olivträdet. På denna grund har Unification Church formats, att vägleda våra medlemmar. Med dessa medlemmar som utgångspunkt har jag arbetat med att skära bort de etablerade kyrkornas doktrin och inympa deras medlemmar på det sanna olivträdet. Men de protesterar högljutt. De är högljudda, eftersom deras rot håller på att skäras bort, eller hur? Men om vi inte gör det, kommer de att förgås. (191-263, 1989.6.25)

När japaner söker hämnd, investerar de hela sitt liv åt att hämnas sin mor eller en av sina bröder eller systrar. Mot bakgrund av detta, hur stor är inte den bittra sorg en nations kung och folk känner när de går lidandets väg medan deras hemland återupprättas! Gud, när han iakttar dessa lidande människor som är okunniga om det som händer, lider ännu mer.

(200-68, 1990.2.23)

Allting tillhör Gud, och ändå stals allt med hjälp av falsk kärlek. Därför måste allt återlämnas till Gud. Men dessa saker kan inte gå tillbaka utan vidare. För att återställa allt i sitt ursprungliga tillstånd måste gottgörelse betalas. Vem kan åta sig den uppgiften? I tusentals år har detta gjorts genom religionen. Så nu måste kristendomen i Amerika skydda Korea, Adams nation. Genom att arbeta tillsammans med Storbritannien, Frankrike, Japan, Tyskland och Italien, måste de åstadkomma vårt hemlands återupprättelse. De måste skapa en fadernation och måste därför visa absolut lydnad. På detta sätt kan alla bli inympade på det sanna olivträdet. (200-301, 1990.2.26)

Den väg som Sanna Mor går bör absolut inte vara så svår som min. Motstånd från män innebär inget problem för mig på min stig som den Sanna Fadern, men det skall inte finnas några kvinnor som motsätter sig Sanna Mor på hennes väg. Alla kvinnor måste stödja Sanna Mor under hennes vandring. De måste bilda en bro över vilken Sanna Mor kvickt kan gå för att återupprätta vårt hemlands självständighet, befria himmel och jord, och befria Gud. (222-279, 1991.11.3)

Alla ni medlemmar här har övergett era länder för att komma hit. Ni kastade bort era egna hemländer. Varför? Ni gjorde det för det hemland som Gud ursprungligen önskade, och för återupprättandet av detta hemland. Oavsett hur fantastiskt Amerika är, om Amerika inte lyssnar på mig, kommer landet att förgås. Jag kanske fäller en dogmatisk dom, men den som säger detta är inte bara en tillfällig gäst som gör några kommentarer. Jag säger detta på grund av allt jag åstadkommit. Jag är ingen skrävlare. Jag kom hit efter att ha fullbordat allt. (233-330, 1992.8.2) 



Tiden är inne för människor från det förflutna, människor i nutid, framtidens människor och även de som har dött och gått till andevärlden att samarbeta för att återupprätta vårt hemland. Därför kommer många människors förfäder ned till dem. Om dessa utvalda ättlingar inte svarar på kallelsen från Unification Church, orsakar dem deras förfäder sjukdom och problem, samtidigt som de ger dem botemedel och lösningar. Detta sker inte genom min makt. Gud och förfäder blir ett, änglar och förfäder blir ett. De driver den jordiska världen in i ett hörn där ingen kan hantera dess problem i synnerhet familjeproblem. Bara jag har full befogenhet att arbeta på detta sätt. När folket i denna nation välkomnar detta häpnadsväckande faktum som en höjdpunkt av hopp och en grund för sin nation och sitt hemland, då kommer denna nation att bli en oövervinnelig nation under himlen. (290-172, 1998.2.18) 

Sektion 5
 Återupprättelse av vårt hemland genom sann kärlek 



Hur betydelsefulla är inte de kvinnor i historien som gått i frontlinjen som frihetskämpar i kampen för att återupprätta ett hemland som kan tjäna som ett himmelskt rike! I framtiden kommer dessa kvinnor att bli prisade. Kvinnor har förbannats så mycket genom historien på grund av en enda kvinnas fall, Evas! Men nu, i återupprättelsens tidsålder, står kvinnor längst fram i ledet för att återupprätta vårt hemland. Om de kan lägga en segerrik grund, hur mycket lovord kommer då inte deras arbete att få! Vill ni vinna med vapenmakt? Om sådana kvinnor framträder, tror ni att onda manliga soldater kommer att vilja ta emot sann kärlek från dessa kvinnor? Det skulle de säkert inte. Så hur ska ni vinna över den sortens människor? Hur måste vi vinna? Med vad vill ni vinna? Ni måste alla tänka på er själva som drottningar. Kim Il-sung är den onda kungen, och ni är alla goda drottningar. Därför måste ni uppbåda hela ert lands potential och offra den, utan några argument, till den onde kungen. Då kan man styra allt till rätta. Genom vad? Genom kärlek! (170-241, 1987.11.21) 



Vad Gud älskar mest är kärlekens kultur. Behöver Gud pengar, makt eller kunskap? För att bygga ett fint hus måste du ha tegel, en dörr och mycket annat. Men det viktigaste är symmetri och skönhet i byggandet, för att göra huset fulländat. När det gäller människor, är Guds högsta önskan inte att de har massor av pengar eller att de blir lärda. Som det står i Bibeln, det första budordet är: "Älska din Gud med hela ditt hjärta, hela ditt sinne, och hela din själ." Det andra är att "Älska din medmänniska som dig själv". Detta är häpnadsväckande ord. (143-273, 1986.3.20) 



Med principen om syndafallet kan vi lösa mänsklighetens och världens problem. Vi kan inte rätta till mänsklighetens problem utan att förstå principen om syndafallet. Nu ser vi de sista, desperata fenomenen under de yttersta dagarna, när Satan sviker himlen och drar med sig historien. Detta är Satans strategi för att orsaka förstörelse och ruin för mänskligheten. Om vi inte rensar upp, kommer problemen i historien inte att kunna lösas. Om historien inte får sin förklaring, kan den inte komma till ro. Låt oss gå tillbaka till vår teologi, Gudism, och överväga den alternativa lösning som är Guds skapelse och ideal. Låt oss gå tillbaka till ideologin om sann kärlek. Detta är inte för er skull, utan av hänsyn till andra. Ni måste skapa ett partnerskap i kärlek. Om detta inte uppnås, då finns det inget sätt att få kontroll. (219-266, 1991.10.11) 



Amerikanska kvinnor är som drottningar av godhet. I alla de nuvarande familjerna i Amerika, är kvinnorna som drottningar. Närhelst de vill, säger de till sin make, "Gör det här! Gör så!" Gud tränar de amerikanska kvinnorna. De har mycket pengar, en massa smycken och stor makt. De har mycket pengar. "Money" låter som det koreanska ordet för många. Om ni lägger era smycken, era hus, och hälften av marken i Amerika på Kim Il-sungs axlar, skulle han vara nöjd för resten av livet. Om ni bara gav halva Amerika, skulle han vara nöjd. Tror ni inte det? Där borta, är folk hungriga och svälter ihjäl. Det är fullständigt bedrövligt. Så om ni skulle stödja dem ekonomiskt, skulle de snart ändra sig. Därför, om de amerikanska systrarna går i täten och säger, "Låt oss inte slåss. Är ni hungriga? Vi kommer att skicka något att äta. Vi skickar bilar också. Vi skickar allt ni vill ha." Om ni ger dem så mycket som möjligt, kommer befrielsen helt naturligt. Om de amerikanska kvinnorna ger alla sina pengar till Kim Il-sung, tror du att han kommer att vilja slåss mot er? Efter det, fortsätt genom att försöka skicka mat och kläder genom Kina. Om ni föder dem och hjälper dem att leva precis som amerikaner, så kommer de inte slåss mot er. Vad ska då anhängarna av Unification Church göra? Eftersom vi själva lider och svälter, låt den attityd och det handlingssätt vi har gentemot nordkoreanerna vara uppoffrande, för deras skull. Sedan, när nordkoreanerna förstår detta, tror ni att de då kommer att vilja döda medlemmarna i Unification Church med knivar och skjutvapen? (170-241, 1987.11.21) 



Människan är en enda familj. Genom sann kärlek är vi alla sammanlänkade som en familj, som jag sade tidigare i dag. Mänskligheten är som ett träd. Alla era familjer bor tillsammans med andra familjer. Där finns spädbarn, små barn, tonåringar, vuxna och äldre. En sådan familj fungerar som centrum och som förebild för fostran och ansluter till den stora globala och universella familjen. I denna finns det fyra typer av människor som har fått sin fostran i kärlek − en förlängning av din familj, de som du har en relation med: din farfar, din mor och far, din äldre bror och syster, och slutligen du själv. Om du är uppfostrad på det sättet i din familj, kan du inympas på den globala familjen. Du måste ge av din egen familj för att kunna ansluta till den globala familjen. Du måste investera för att uppnå ett högre syfte. Sådan är principen om återupprättelse, principen om återskapande. 


Ett subjekt och ett objekt strävar efter att bli kopplade till ett objekt på högre nivå. Baserat på det förhållandet, bör de bli partners som subjekt och objekt och skapa enighet. Det har samma innebörd. Detta är den tidsålder då mänskligheten blir en enda stor familj. Baserat på den träning du fått i familjen, bör du älska det som är på en högre nivå, till och med mer än din familj. Om du ger och glömmer att du gett, och kan älska mer, så kommer du, oavsett var du är, att bli ägare. Eftersom din stam är på en högre nivå än din familj, älska din stam mer än din familj. Eftersom en folkgrupp inom en nation är på en högre nivå än en stam, älska denna folkgrupp mer än du älskar din stam. Eftersom en nation är större än ett folk, älska nationen mer än du älskar ett folk. 


På så sätt kan du investera i etapper, ge mer för varje steg och sedan glömma vad du givit, för att nå högre nivåer med idén att ge mer för varje nivå. Det är samma sak när du flyttar från ett land till ett annat. När du flyttar från nationell till global nivå, måste du investera och erbjuda mer uppriktig hängivenhet än du gav till nationen.

När de av er som bodde i Korea kom till Uruguay, kom ni från ena änden av jordklotet till den andra. Så ni måste älska denna nation mer än er egen. Om ni kan finna det i era hjärtan att älska en nation mer än er egen familj och till och med mer än ert hemland, kommer enighet att förverkligas, även i era drömmar. Nationella gränser kommer att försvinna. Nu kommer jorden att uppleva en tidsålder när ett enat hemland kan breda ut sig, centrerat på sann kärlek. Om ni har en sådan filosofi kan ni nå hur långt som helst. Först kommer den period då alla språk förenas. Sedan kommer den period då mänskligheten blir en enda stor familj. Allt detta uppnås endast med sann kärlek i centrum. (289-208, 1998.1.2) 



Eftersom världen också kommer att följa samma mönster för återupprättelse som vårt hemland, kan vi etablera en värld med förenade folk genom att skapa en nation som rör sig i en riktning. Detta är Adams kultur, eller hur? Det är den sanna kärlekens kultur. Din födelse är ett resultat av kärlek. Om en man säger att han föddes för sin egen skull, då kan han inte anamma sann kärlek alls. Eftersom sann kärlek försöker omfamna allt, ända till slutet, måste den ge utan begränsning och glömma vad den har gett. Det är anledningen till att universum kommer till dig för att ta emot din omfamning. 


I den himmelska världen i framtiden, kommer man inte längre att leva på en månadslön. Som par måste ni betala fullständig gottgörelse. I alla tider i historien, har hela skapelsens regel varit absolut tro, absolut kärlek och absolut lydnad. På grund av kärlek, behöver du också tro och lydnad. På grund av kärlek. Till och med hela universums Gud lyder oändlig kärlek. Så som Gud ger och sedan glömmer, så ger vi också och glömmer sedan vad vi har givit. Detta är lydnad. 


Absolut tro grundar sig på absolut kärlek. För att uppnå kärlek, behöver du absolut lydnad. Ända intill döden, behöver du kärlek. Även om du dör hundra gånger om, behöver du kärlek, så du måste söka den rätta vägen till kärleken. Att dö och komma till den andliga världen betyder därför inte död utan ett sätt att söka Guds kärlek. Det är inte död. Det är vägen till Guds kärlek. Gud skapade denna väg till döden på grund av kärlek. Om ditt hjärta och sinne inte kan nå denna högre nivå, då kan du inte återupprätta kärlek. (296-50, 1998.10.11) 

Sektion 6
 Vår övertygelse och inställning vid återupprättandet av vårt hemland 



Vi har nu trätt in i en ny tidsålder. Vilken inställning och attityd bör vi ha? Övertygelsen att återupprätta självständighet för vårt hemland − mer än någonting annat − borde bränna i vårt bröst. Med andra ord, ni borde bli fanbärare för att bygga det hemland Gud otåligt har väntat på de senaste sextusen åren. Ni bör känna stolthet över att vara pionjärer i den specialstyrka som sänts ut i striden för att återerövra förlorat territorium och ta ansvar för detta fantastiska uppdrag. 


Många människor som har kommit och gått, ville ha detta uppdrag och hade hopp om att se det förverkligat. Även om de ville det, kunde de inte få det. Detta är ett speciellt uppdrag som kan göras endast en gång, vid denna tid i historien. Det kräver en speciell känsla av allvar och ansvar. Att äta, sova, vardagsbekymmer, varje del av din livsstil måste existera för inrättandet av detta nya hemland. 


Hur länge tror ni att Gud otåligt har väntat på er, för att ni, som hemliga agenter som skickats av Gud, skulle kunna stiga fram och utföra detta uppdrag med beslutsamhet och mod? 


Hittills har vi drivits bort. Himlens vilja har aldrig någonsin haft en chans att blomstra eller ens få fotfäste i någon nation. Vi måste uppfylla Guds vilja att skapa ett hemland. Tills nu, har detta inte skett en enda gång. Men nu kan vi etablera ett sådant hemland. I detta hemland kommer det att finnas suveränitet, territorium och ett folk. Dessutom binder detta folks släktlinje dem samman som ett enat folk i en nation, vilket ger dem en historia som andra folk inte kan ha. Vi måste utföra vårt uppdrag som sändebud för att återupprätta självständighet till ett sådant hemland. Ju snabbare detta uppdrag slutförs, desto snabbare kan vi lägga grunden för att återupprätta vårt hemland. Att betala ett pris genom vårt lidande idag förkortar väntetiden till den dag då återupprättandet av vårt hemland blir verklighet. Därför bör ni gå vidare med beslutsamhet för att fullfölja ert uppdrag som himlens sändebud. Annars kommer vi inte att kunna erfara den världsomfattande välsignelse och himmelska lycka som Gud kan ge oss i denna tidsålder. (29-40, 1970.2.16) 



Ni måste lämna ett vittnesbörd till era ättlingar som säger, "Gud är vår Gud. Vi är hans söner och döttrar. Vi har levt hittills för att återupprätta vårt hemland. Även om världen jagar oss och kör ut oss, kommer vi inte att förgås, och vi kommer att se belöningens dag innan vi dör. Även om jag dör och inte kan uppnå detta kommer ni att se den dagen före er död!" Detta är exakt hur Israeliterna tänkte. (18-231, 1967.6.11) 



Vi måste nu placera Sydkorea främst i vår strävan att göra Guds vilja, vi måste återupprätta det hemland Gud önskat. Vi måste återupprätta ett nytt hemland för mänskligheten. Ur detta perspektiv, om vi lugnt analyserar hur vi kan genomföra vårt ansvar, kan vi inte låta bli att reflektera över innebörden av våra liv och vår inställning fram tills idag. (29-35, 1970.2.16) 



Vilken typ av varelse är Gud? Gud är de hemliga sändebudens konung, överbefälhavaren som framträder i den sataniska världen för att återupprätta sitt hemland. Men, har det skett en enda gång under de senaste sextusen åren att Gud har kunnat säga, "Jag är Gud. Detta är den sanning jag kan lära ut till er."? Nej, det har det inte. Trots det har Gud arbetat hårt för att lära oss genom våra samveten och skapa en relation till oss. De sextusen år av återupprättelsens historia som passerat, har varit Guds ansträngning att lägga en grund i våra hjärtan och att vägleda oss mot en fri värld som kan existera i enighet med Honom. (29-48, 1970.2.16)

