KAPITEL TVÅ 


Hemkyrka, en andlig grund för Guds arbete 

Sektion 1 Vad är hemkyrka? 



Ni har hört frasen "hemkyrka," eller hur? Vi säger Gajeong Gyohae på koreanska. Tidigare, även om ni kände till hemkyrka, fanns det inget sätt för er att få ett sådant uppdrag. Hur kan det komma sig? Tiden var inte inne. Med hänsyn till de betingelser som gjorts och den gottgörelse som betalats historiskt sätt, så har inte Gud, Satan och den person som företräder historien godkänt hemkyrkans verksamhet. Av detta skäl hade Gud inte kunnat ta emot ditt offer, även om ni hade sagt: "Jag offrar helt och fullt, och på en global nivå, mitt arbete med hemkyrkan." Inte heller hade Satan kunnat godkänna det. (100-146, 1978.10.9) 


Men nu arbetar Unification Church med hemkyrka över hela världen. För att fallna människor ska kunna komma till himlen måste de leva ett självuppoffrande liv, till en början för att återupprätta individen, sedan för att återupprätta hela världen, precis som jag gjort. Ni kan helt enkelt följa den väg jag förberett för er. Jag har skapat en väg för er att färdas på. Ni kan göra betingelser och betala gottgörelse genom att ta den väg som jag har stakat ut. Den betingelse ni måste göra är att arbeta med hemkyrka, med fokus på 360 hem. 

Det är ett häpnadsväckande faktum att ni alla kan få en mission att arbeta med hemkyrka i år. Att arbeta med hemkyrka är nödvändigt för alla människor. Det gör det möjligt för dem att kasta ifrån sig syndafallets bojor. Om vi inte kan uppfylla hemkyrkans mål under vår livstid, kommer vi att behöva fortsätta att investera oss själva i dess mål även efter vi dör. Unification Church måste skapa en segerrik värld av frukterna från en misslyckad historia. Det är dags att upprätta en himmelsk värld. Denna värld börjar med omvandlingen av individen och utvecklas sedan med omvandling på högre nivåer som stam och ras. Vår hemkyrka inrättades för att ta en ledande roll i att slutföra detta arbete. Om ni älskar 360 hem i Kains värld mer än ni älskar era egna söner och döttrar kommer ni att kunna gå in i den himmelska världen. 

Gud har gått en väg av obeskrivligt lidande under tusentals år, och har arbetat med att fastställa villkor och betingelser för seger. Men på sju år, kan vi nå denna seger genom att arbeta med 360 hem. Den grund som hemkyrkan utgör finns rakt framför näsan på er, så ni kan inte undvika den. Genom hemkyrkoverksamhet, kommer ni att uppleva många former av historiska händelser. Målet med vår hemkyrka är Guds ideala värld. När alla dagens människor accepterar kravet att uppfylla hemkyrkans mission, kommer de att infria hoppet om himmelriket på jorden, utan att misslyckas. 


Gör er hemkyrka, baserat på de 360 hem som ingår där, till ett heligt offer åt Gud och hjälp medlemmarna i dessa hushåll att förstå Guds vilja. En person som praktiserar och slutför sin mission i hemkyrkan, centrerat på 360 hem, kommer att bli en sann Guds son eller dotter på den individuella nivån, och en Messias för sin ätt. Han eller hon kommer att förverkliga Guds skapelses ideal. 


Jag har uppfyllt alla villkor för att återupprätta hundratals nationer. Genom att uppfylla den standard som har hjärtat i centrum, har jag länkat samman himmel och jord, tagit bort barriären mellan dem. Ni kan uppfylla de villkor som behövs för gottgörelse, baserat på en mindre modell av världen, er hemkyrka. Från och med nu måste ni lägga en grund ni kan bygga vidare på, så ni inte blockeras av de hinder som finns mellan himmel och jord. Vilken är denna grund? Er hemkyrka är denna grund. (105-270, 1979.10.26) 



Hittills har de Sanna Föräldrarna betalat gottgörelse så att alla människor skulle kunna utvecklas från individuell nivå, vidare genom sin familj, stam, ras, nation och så småningom till världsnivå, för att sedan kunna gå till Gud. De Sanna Föräldrarna har gjort detta inför alla världens människor, som deras representanter. Eftersom jag gjort detta och vunnit den representativa segern, kan ni ärva denna seger till hundra procent. Och baserat på min seger, kan ni gå framåt och uppnå er egen seger, inom loppet av sju år.


Ni kan uppnå vad jag har åstadkommit, tack vare mitt liv på den globala scenen. Ni behöver dock göra era egna offer, skaffa er eget fotfäste, men i mindre skala, en mindre modell av världen. Ni måste veta att det är detta som är hemkyrka, Gajeong Gyohae. Förstår ni? (109-184, 1980.11.1) 


Unification Church kan nu fastställa hemkyrkans inriktning för första gången i historien. Ni måste förstå hur viktigt detta är för Gud och för alla människor. Jag har lyckats på global nivå, så ni måste tro att ni kan lyckas med hemkyrka, som är fokuserad på ett mindre antal av 360 hem. Ni bör medverka i hemkyrkoaktiviteter så att ni kan lära ut kärlek och sanning i Guds ställe. Genom hemkyrka, måste ni lära ut Guds, vår Himmelske Faders, kärlek och sanning. 


Var kan ni möta Gud? Jag mötte Gud mitt i striden där jag utgjutit blod och tårar för alla nationer. Jag mötte Gud när jag etablerade fotfäste för seger, med den grund av gottgörelse i centrum som lagts på global nivå. Ni måste alla ärva de Sanna Föräldrarnas segrar och uppfylla det villkor som gör att ni kan göra anspråk på att ha uppnått den globala nivån, trots att ni egentligen inte nått dit. Vilket är detta villkor? Hemkyrka är det villkor som måste uppfyllas. (109-184, 1980.11.1) 



Hemkyrka är den plats där familjer kan börja bli befriade på internationell nivå. Det är den plats vi kan förklara som utgångspunkt för den ideala kärlek och det ideala liv som skulle ha tillhört Adam och Eva om de inte fallit. För att uppfylla detta har jag inrättat det uppdrag som innebär att man blir messias för sin ätt − släktmessias. Jesus kom för att finna sin familj, inte sant? Ni har alla hört talas om hemkyrka, eller hur? Kains stam och Abels stam måste bli ett. På tal om Jesus så borde Josefs stam och Johannes Döparens stam ha blivit ett och bildat en familj. Familjer måste inrättas på detta sätt. Om så är fallet, kan Satan inte invadera. Genom alla de stammar som omfamnas av sin släktmessias och genom Jesus, kan den familj som misslyckades i Israel slutligen bli återupprättad till sin ursprungliga standard, den standard de skulle ha haft om de inte fallit. (235-111, 1992.8.29) 



När är målet med hemkyrka uppnått? Målet med hemkyrka är uppnått när ni kan ta ansvar för att reformera Adams kultur och ta på er rollen som ledare för att skapa en ny kultur. När ni lyckas med det kan ni bli Adams sanna ättlingar. Vad är då viktigast, vad är i centrum? I centrum finner vi hjärtats standard. Hur ska då vårt hjärta vara? Ditt hjärta ska inte säga till Gud: "Jag föll. Jag är inte ett återupprättat barn". Gud borde kunna se på er och säga: "Mitt barn som jag älskar!" Gud borde inte få höra folk säga dåliga saker om er som "Titta, vilken nolla. Han gick med i Unification Church, och nu fladdrar han bara omkring, utan mål, som en fjäril." (110-54, 1980.11.8) 



Vår kyrka har ännu inte etablerat en grund för himlen på global nivå. Därför måste jag organisera vår hemkyrka att kunna sätta segerns stämpel på världen. Inom fyrtio år kommer jag att uppfylla alla villkor för gottgörelse som krävs för att helt och med auktoritet kunna göra anspråk på äganderätten, med Guds kärlek i centrum. När vi med beslutsamhet kan säga "jag är segerrik" på ett sätt som både Gud och Satan kan erkänna, kan de Sanna Föräldrarna ge er allt, för er att ärva. De gör detta som kärleksfulla Föräldrar som testamenterar äganderätten till kärlekens seger för er. Ni kan ärva på detta sätt tack vare Sanna Föräldrars grundval. Annars skulle ni inte kunna få detta arv. (137-301, 1986.1.3) 



När ni går till er hemkyrka ska ni vara glad om folk svär åt er och behandlar er med förakt. Om ni behandlas illa, finns det en anledning. Det är för att ni ska kunna skapa frälsning till er hustru och till era barn. Ni måste gråta oavbrutet hela natten, och hålla om er hustru och era barn. Ni måste ropa ut, "Vad är det som händer? Varför är de emot oss på det här sättet?" Att fälla tårar är inte ömkligt. Ni måste gråta mer än de som sörjer allra mest här i världen. Gråt enträget för att himlens standard ska segra. Då blir er hemkyrka en oas dit himlens välsignelser kan flöda. Folkets sympati blir väckt och, genom att bli ett med er, kommer de att närma sig oss. (181-286, 1988.10.3) 



Vilken skatt skulle jag vilja lämna efter mig till Unification Church? Vår hemkyrka är den skatt jag lämnar kvar åt er efter att ha gått uppoffrandets väg hela mitt liv. Vad sa jag att den skatt är som jag kan lämna efter mig till medlemmarna av Unification Church? Ni får möjlighet att på ett värdigt sätt ärva den kraft som finns i Unification Church, från himlen och jorden, eller från Gud och Satan. Det är denna skatt jag talar om. Om vår hemkyrka når fullkomlighet, kommer då termen Unification Church att existera? Kommer då Guds plan för återupprättelse att finnas? Kanske kommer dessa termer att finnas i en hemkyrka som ännu inte är fullkomnad, någonstans långt borta. Men i den hemkyrka som jag skapat, finns det ingen religion och ingen frälsningsplan. Det är den plats där himlens människor bor. (108-334, 1980.10.19) 



Ni måste veta att den tidsålder har kommit då ni kan arbeta i stället för de Sanna Föräldrarna. Vad ni måste göra som mina representanter är att kopiera det jag gjort. Men ni kan inte resa runt hela världen och göra de saker jag har gjort på global nivå. Ni måste göra det på en liknande plats, fast på ett mindre altare. Ni kan göra dessa saker på en mindre scen. Ni kan göra alla de saker som jag åstadkommit genom att utföra religiösa ceremonier runt om i världen, och göra det på ett mindre altare som representerar hela världens befolkning. Eftersom ni behöver påtagliga resultat av återupprättelse genom handling, skapade jag vår hemkyrka. (115-82, 1981.11.4) 



Ni måste ärva allt som jag har återupprättat men först måste ni skapa ett fotfäste. Ni har ingen plats där ni kan frambära er offergåva till Gud. Om ni vill överföra alla offer från alla segerrika altare över hela världen måste ni förbereda ert eget altare i förväg. Så var är den plats där ni kan överföra dessa offer? Det är denna plats vi kallar hemkyrka! Förstår ni? 

Hemkyrka är den plats där ni kan pressa er själv att slutföra det som Adam inte förmått slutföra. Detta innebär att ni måste ut i världen och sedan återvända. Ni beger er ut i världen och går igenom villkor av gottgörelse, men i mindre skala. Ni kan ärva min välsignelse genom att offra på ett altare i mindre skala. Ni måste först bygga ett altare och sedan flytta offret från det större altaret till ditt mindre altare. Ett altare är en plats där man offrar blodspillan. Vad är hemkyrka? En "kyrka" betyder fortfarande att man uppför ett altare där man utgjuter blod. Ni har genomgått svårigheter på global nivå men på ert lilla altare, för att kunna ärva det altare jag har uppfört. 


Hur mycket har Gud lidit? Hur mycket har Jesus lidit, och hur mycket har jag lidit? Genom allt detta lidande och denna möda, innehar jag segerns altare. Jag vill överlämna det till er. Hemkyrka betyder att ni uppför ett altare och kan ta över dessa saker. (122-119, 1982.11.1) 



Vad är vår hemkyrkas utgångspunkt? Det börjar från toppen av korset i Getsemane. Det är så jag ser det. Förstår ni vad det betyder? För att vara mer exakt, hemkyrka startar från Golgatas topp. När Jesus dog på Golgata, fanns det inte en enda person som hade medlidande med honom. Jag skulle vara glad om, just i det ögonblick jag skulle dö, det fanns en grundval och en omgivning av många människor som visade mig medlidande. Om jag skulle dö, skulle ni inte springa iväg, som Petrus gjorde. Ni skulle säga, "Låt mig dö istället". När jag tänker på det faktum att det finns sådana medlemmar på denna jord, känner jag att den skamliga historiska traditionen har återupprättats. (103-214, 1979.2.25) 



Ni har kommit hit i avsikt att följa mig, men ni lyssnar mer på er själva och tänker, "Jag hatar hemkyrkan. Jag kommer bara att gå dit Sanne Far går." Ni ska inte agera så. Även om er far är president, kan ni inte ärva hans saker utan att göra något. För att ni ska bli president måste ni lägga en grund som gör det möjligt för er att bli president. Även om ni föds som kronprins i en nation, för att bli kung måste ni lära er alla regler och förordningar som gör det möjligt för er att vara kung. Ni måste göra dessa saker. 

Därför ska ni inte bara tala vackra ord, utan nu i det sista skedet av mänsklighetens historia, följa de Sanna Föräldrarnas ord. Då skall Gud ge er sitt sigill som tecken på godkännande och säga "Du är mitt trofasta barn" och skicka er till himlen som ett barn troget det himmelska riket. Detta är Guds otroliga kärlek! Vad kallas en sådan grundval? Den kallas hemkyrka. 


Vill ni komma till himmelriket som ett trofast barn eller som en person som skapar problem för samhället? Ni vill komma dit som trofasta söner och döttrar, eller hur? Det går inte att bli erkänd som en tjänande son eller dotter utan att gå via hemkyrkan. Himmelriket är den plats dit de trofasta barnen kommer. Även om ni kallas för en son, om ni är en bråkmakare kan ni inte komma in. Ni kan komma till himlen bara som ett trofast barn; därför har vi hemkyrka så att ni kan bli erkänd som ett vördnadsfullt, tjänande barn. (122-84, 1982.11.1) 



Den tid när jag drar med mig, ledarskapet för Unification Church, är borta. Nu är det dags att expandera horisontellt. När ni sprider familjeidealen till er egen stam och ätt, kommer världen att återupprättas på ett naturligt sätt. Det verktyg med vilket vi kan bredda och utöka vår stam, är vad vi, inom Unification Church kallar, "hemkyrka". Det är den mötesplats där slutgiltiga beslut fattas och sätts i verket. (137-287, 1986.1.3) 

Sektion 2 Början på hemkyrkans verksamhet 



Notera detta datum, den 12 november 1978, för idag instruerar jag er att gå till er hemkyrkas område i egenskap av Messias. Vad innebär det? De av er, som är beredda att gå ut och göra det, räck upp era händer. Från och med nu är det er uppgift. Ni måste förstå att ni inte kan komma tillbaka förrän ni uppnått målet med hemkyrka. Ni kan inte komma tillbaka tills ni dör. Ni kan inte ens komma tillbaka andligen. (101-340, 1978.11.12) 



När Jesus dog och steg upp till himlen, gav han Petrus nycklarna till himmelriket. Pastor Moon ger er nyckeln till himmelriket medan han fortfarande är vid liv. Jag kommer inte att ge dem till er så att ni kan frälsa enskilda personer, utan jag ger er de nycklar som kan rädda hela släktled. Jag är inte en person som frälser individer. 


Ni håller på att bli messias. Att vara messias inom er hemkyrka är inte bara någon meningslös teori. Det är inrättat så på jorden att man går till andevärlden precis som man är. De insatser som var och en av er gör, avgör vem som kan gräva upp mest diamanter från universums diamantgruva. Medlemmarna i Unification Church är de som gräver ut universums diamantgruva. Vi gör det genom vår hemkyrka. Det finns svårigheter, men frågan är vem som kan gräva upp mest diamanter. (102-217, 1978.12.31) 



Fram tills nu, har religionen fokuserat på att rädda individer. Människor frågade hur de kunde nå frälsning för sig själva, med utgångspunkt från den individuella frälsningsmodellen. Vi inriktar oss inte på individuell frälsning. Vi arbetar för att rädda hela släktled. Tack vare er, kan hela er släkt ta emot frälsning och era 360 hem kan ta emot frälsning. 


Ingen har gjort den här typen av arbete i religionernas historia eller i världshistorien. Detta är enda gången som denna händelse har inträffat. Har religion någonsin lärt ut när man ska gifta sig, och när det är dags att leva med sina föräldrar? Har det funnits några sådana regler, tills nu? Det är första gången. Det vi kallar "hemkyrka" har en liknande framtid. En fantastisk tidsålder har kommit, där vi har fått oss till skänks en grund varifrån vi kan rädda allt och blomstra tillsammans. Dessa tre stora, världsomfattande steg kommer att minskas genom vår hemkyrka. (102-217, 1978.12.31) 



Det faktum att jag har kunnat avdela 360 hem att ge till var och en av er, gör detta till en historisk hoppets dag och en slutpunkt som religioner har längtat efter. Detta är den grund som vår hemkyrka ger. Det är också slutpunkten i Guds plan för återupprättelse. Hemkyrkan är utgångspunkten för den fullständiga förintelsen av Satans grundval som han har säkrat genom den sataniska världen. Om jag inte kunnat deklarera hemkyrkans början, skulle historien gått ett dystert öde till mötes. Den mission som vår hemkyrka innebär, är en gränslös välsignelse för er. Under historiens gång, har det funnits många kungar, många otroligt rika människor, många akademiker och intellektuella, och många berömda personer, men dessa saker är oviktiga. 


Ni bör alla tänka, "Även om jag är en enkel person, utan värde, kan jag ärva min hemkyrka från Sanne Far under min livstid". Ni måste förstå att detta är någonting fantastiskt. (109-203, 1980.11.1) 



Ni måste finna de Sanna föräldrarna, och samtidigt måste ni finna änglavärlden, den sataniska världen och Gud. Allt bestäms här. Ni kan åka till Japan eller England, men vart ni än går, måste ni alla gå hemkyrkans väg, Gajeong Gyohae. Vad menas med hemkyrka? Det är ett himmelrike bestående av hem, en familjernas himmel. Följaktligen måste vart och ett av dessa 360 hem lägga en grund genom att tjäna er som varande messias, och sanna föräldrar. Det faktum att ni har harmoniserat dessa hem och offrat dem till Gud betyder att ni har ärvt den position där ni står som segrare över Satans hela grundval och över hans motstånd i hela världen. (99-262, 1978.9.25) 



Unification Church måste verka genom hemkyrkan. Genom arbete i vår hemkyrka, bör vi förena Kains stam. Om Kains stam blir förenad, men vi underlåter att skapa en domän för Abels stam, finns det ingen grund på vilken man kan tjäna de Sanna Föräldrarna. Det finns då inget himmelrike för stammen. När vi lagt grunden för en stam, kan den ansluta sig till en ras. Om en ras ansluter sig till och centrerar sig på en stam, kommer nationen att börja röra sig i vertikal riktning. De är alla ansluta till varandra. (137-178, 1986.1.1) 



För att frälsa era släktingar och er familj, bör ni först älska de fem miljarder människor eller så, som finns utspridda över den sataniska världen. Efter det kan ni frälsa dem. Det är därför som systemet med hemkyrka inte får försvinna. (212-60, 1991.1.1) 



Gud står i Abels position till hela världen. Därför offrar Han allt som står honom nära i den sataniska världen, och ger sin kärlek till Kain. När Kain älskar Guds söner och döttrar, kan Abel kan göra anspråk på rollen som den äldsta sonen. På så sätt kan Gud älska dem båda. Han kan älska dem och välsigna dem. Ni måste förstå denna princip klart och tydligt. Ni måste förstå denna formel för att kunna fullborda målet med vår hemkyrka, annars kommer ni inte att uppnå det. (116-291, 1982.1.2) 


När vi säger Holy Spirit Association for Unification, vad menas med Holy Spirit, den Helige Ande? Vi menar nu i den ursprungliga världen, innan syndafallet. Det är en rörelse som kan etablera en ursprunglig värld i enighet. Kristendomen kommer inte att vara den rörelse som kommer att etablera den ursprungliga världen. Det har varit på det här sättet de senaste trettiotre åren. (Kommentar: Sedan 1954. grundandet av UC). Idag kan vi gå över till en ny värld där det inte finns någon kristendom. Religion i sig, kommer att försvinna. Vad kommer vi att kallas? Vi kommer att kallas för hemkyrka. Endast hemkyrka kommer att finnas kvar, som en familj med de Sanna Föräldrarna i centrum. Ett löv bildar en familj med andra löv, eller hur? När detta löv kommer tillsammans med två andra löv, bildar dessa en familj om tre, och fem löv blir en familj på fem. Detta är en sorts familj. Vad är den centrerad på? Den är centrerad på rot och skott. Om Gud är roten, då är människor skotten. Om aktiviteten i familjen är harmonisk, centrerad på rötter och skott, kommer det trädet att växa för evigt. (145-150, 1986.5.1) 



I framtiden kommer människor som går med Unification Church inte att vara så eländiga som jag är. Det är Guds hopp. Det är inte bra för er att vara så eländiga som pastor Moon är. Det vore underbart om det fanns en plats, som representerade världen, där man kunde samla pastor Moons lidande och övervinna detta eländiga öde. Hur underbart skulle inte det vara? Detta är Guds vilja, min önskan, och även er önskan. En sådan vision är målet i Guds plan och vårt livslånga mål. För att nå dit, har vi inrättat hemkyrkan. På koreanska, säger vi Gajeong Gyohae. (108-331, 1980.10.19) 



Hemkyrka är nödvändig för att uppfylla de villkor av gottgörelse som behövs för att infria mina förhoppningar och Adams och Jesu förhoppningar. (114-255, 1981.10.20) 



Du lever endast en kort tid. Livet är för kort. När ni står inför problemet, huruvida ni kan lyckas innan ni dör, bör ni tänka så här, "Om jag kan förlänga mitt liv, bara lite till, ska jag göra mitt allra bästa". Ni borde tänka så, men ni ser bara ut som åskådare. Det är därför jag vill att ni ska jobba med hemkyrka. Begreppet hemkyrka kommer att räcka hela livet ut. (107-52, 1980.1.20) 


Vilken grundval behövs och vilka villkor måste uppfyllas för att man ska kunna ansluta sig till världen? Hemkyrkan utgör denna grundval. Dina 360 familjer måste öppna sin dörr 360 grader i alla riktningar − nord, syd, öst och väst − vilket representerar jorden. Om ni inte uppnår detta kommer ni att få problem när ni går till den andliga världen. (137-111, 1985.12.24)

Från och med nu kommer jag att avbryta eller upplösa alla organisationer som hindrar vår hemkyrka. Hemkyrka som rörelse är högsta prioritet. Efter det, kommer allt annat arbete; det har endast en kompletterande roll. Därför vill jag utropa att Unification Church, och alla människor som följer Unification Church, kan sprida denna tradition. (107-127, 1980.4.15)

Sektion 3 Utveckling av aktiviteter i vår hemkyrka

3.1 De villkor som måste uppfyllas av släktmessias

Tills nu har religionerna inriktat sig på individuell frälsning. Målet i Unification Church är däremot att frälsa ett helt släktled. Vi strävar efter att frälsa hela släktled. Istället för att säga "jag kommer till himlen när jag dör," låt oss förvärva en gruppbiljett medan vi lever, så att hela vårt släktled kan komma till himlen. Ni måste förstå att det är det som är meningen med hemkyrka. (101-261, 1978.11.1)

Vad menas med släktmessias? Den position som en släktmessias innehar, har större betydelse än Jesu position, eftersom han inte hade möjlighet att bli släktmessias. Om ni inte kan uppfylla denna mission, är ni inte kvalificerade att bli en dotter eller son till de Sanna Föräldrarna i denna epok när allt ska slutföras. På vår hemkyrkas altare kan ni gottgöra alla oförrätter som era föräldrar begått. Vi kan kombinera allt i hela världshistorien med allt från Gamla och Nya Testamentet till att vara skapelsens utformningssteg och tillväxtsteg, och offra dem som ett brännoffer. Förstår ni? Om ni kan uppfylla detta och vara segerrika, kan ni erhålla visum att komma och gå som ni vill, i denna världen och den himmelska världen. (122-127, 1982.11.1)

Har era familjer tagit på sig rollen som Abels familj? Ni känner till det ansvar som Abel hade, eller hur? Abels ansvar är att frälsa Kain. Varför? Om Abel inte räddar Kain, kan de inte nå sina föräldrar. Vad menas med hemkyrka, som vi arbetar med i Unification Church? Det är den del av Guds plan som innefattar återupprättelse av ditt eget släkte, sedan ni har återupprättat Kains släktled. Har ni gjort ansträngningar för att återupprätta Kains släktled? Om Abels och Kains släktled inte blir ett, kan de inte utvecklas till en högre nivå och bli en ras. Det finns ingen möjlighet för dem att nå denna nivå. Sådan är principen. (145-21, 1986.4.30) 

I dagens Unification Church, är vår hemkyrka ett förverkligande, på en lägre nivå, av gottgörelse och försoning på global nivå. Kan ni förstå det? Hemkyrka heter Gajeong Gyohae på koreanska, eller hur? Genom att utveckla den till en kyrka baserad på släktled… I Korea finns det många olika efternamn, inte sant? Om grupper med varierande efternamn samlas, leder det till att en etnisk kyrka bildas, vilket i sin tur leder till en nationell kyrka. När missionen med hemkyrka inleds, med Unification Church som centrum, kan en kyrka framträda på släktnivå och så småningom på nationell nivå. (142-84, 1986.3.1) 

För att bli erkänd som en Välsignad Familj, med era släktingar som centrum, måste ni passera den nivå där Kains och Abels släktled är. Jesus kunde inte förena Zacharias och Josefs familjer. Det innebär att det judiska folket och den judiska religionen inte kunde passera Kains och Abels nivå, på ett nationellt plan. Kristendomens öde är att under historiens gång åstadkomma detta. Din familj kommer att bli välsignad när ni lagt en grund genom att återupprätta Kain och Abel. Eftersom detta är Principernas väg, har jag bett er att uppnå detta mål med vår hemkyrka som centrum. Men, har ni verkligen arbetat ihärdigt med hemkyrka? (181-279, 1988.10.3)

Vad menas med hemkyrka? Den är er klan och stam. Den utgör basen för en släktmessias. Vad menas med bas för släktmessias? Sett med Jesus som utgångspunkt, var Josefs och Zacharias familjer denna bas. Jesus död berodde på Zacharias familj. Jesus kunde inte uppnå enighet baserat på Josefs familj. Han kunde inte heller uppnå enighet baserat på Zacharias familj. Ni känner väl till Zacharias familj? Det var Johannes döparens familj. De var bröder. De kom från olika moderliv, men de var bröder. (115-82, 1981.11.4)

Vår hemkyrkas anda är sådan att den, med ett leende, kan smälta förtvivlans jämmer och klagan. Gajeong betyder hem och Gyohae betyder kyrka, eller hur? Det betyder att när ni åker tillbaka, bör ni bege er till er hemstad. Ni måste återvända till er mor och far. Ni måste återvända till er mor och far och utföra ert arbete i er hemkyrka. (105-339, 1979.10.28)

Detta kommer inte att ta tjugo år. Vid denna tidpunkt kan ni åstadkomma uppgifter omedelbart. Så, istället för fyrtio nationer, kan ni arbeta med fyra nationer som representerar norr, söder, öst och väst. Ni måste bege er till fyra olika nationer, utgjuta blod och svett i hårt arbete, och visa er hängivenhet inför Gud. Ni måste uppleva fyra olika nationer. Om ni inte gör det, kan ni som amerikaner inte nå bortom det amerikanska tankesättet. 

Därför, vare sig det är i Östern eller vilken plats som helst, långt borta, ska ni bege er bort, så långt det går, norrut, söderut, österut och västerut. Förstår ni vad jag menar? Vita människors andar har väntat otåligt tills nu på att komma ned till jorden. De andar som levt gott och samvetsenligt, väntar också otåligt. För att kunna göra det, måste de anknyta till sin familj och sina släktingar. Det är därför som systemet med hemkyrka (Gajeong Gyohae Jo-jik) håller på att utvecklas. Genom hemkyrka, kan andar från mer än 120 nationer i hela världen lägga en grund för att fritt kunna arbeta med människor på jorden. De kan använda sin erfarenhet och kunskap inom sina respektive områden. Därför är hemkyrka en absolut nödvändighet. 

I Amerika är det möjligt att finna människor med ursprung blandat från 120 nationer i världen bland era 360 hem. Hemkyrka kommer att vara olika i varje nation. Ni kommer att hitta alla sorters människor; en del är svarta, en del stolta och arroganta som de från England, eller envisa som tyskar. Alla sorters människor kommer att finnas där. Jag ber er att tänka på det här sättet. Det kommer till och med att finnas individualistiska människor, som amerikaner. (162-110, 1987.3.30)

Unification Church har sedan 1978 fört fram idén att vi ska kunna ärva traditionen. Vilken tradition syftar det på? Vi måste ärva Guds tradition, Guds hjärta som verkar för återupprättelse. Var och en av er måste ärva den sortens hjärta som jag utvecklat under de sextio år jag gått den här vägen. Ett sätt att ta emot det är genom hemkyrka. Den rörelse som kan ta emot det är hemkyrkans rörelse. 

Om ni inte har någon hemkyrka, så kommer ni inte att kunna följa mig senare, när ni kommer till himmelriket. I framtiden, om det finns 240 000 hemkyrkor i världen, så låter vi dem ta hand om världens alla människor. Kyrkan kommer att försvinna helt. Koreaner befinner sig i en sådan situation att de kan dra fördel av att bli tilldelade ledarskap av hemkyrkorna. Eftersom vi fortfarande måste etablera hemkyrka över hela världen, måste en massmigration äga rum. För att kunna ta emot en mission inom hemkyrkan, måste vi flytta härifrån till Afrika. Vi går nu in i en tid av migration över hela världen. (114-163, 1981.10.18)

Om ni tittar i Principerna, finns det ett avsnitt där om de historiska parallellerna, eller hur? Om ni tittar i det kapitlet, kan ni läsa om talet fyrtio. Istället för 4 000 år, var det 400 år. Istället för 400 år, var det 40 år. Istället för 40 år, var det 40 dagar. Där finns också talet 7 vilket vi använder varje vecka och som är det centrala talet för återupprättelsen. När vi tänker på detta, förstår vi att vi måste upprätta och uppfylla de villkor som är nödvändiga för gottgörelse, genom att bana vår egen väg genom livet. Om ni gör en aktivitet under 40 dagar, en gång om året under tre år, så blir det 120 dagar. Det är nu 120 år sedan den japanska Meiji-reformationen. Kung Saul, kung David och kung Salomo regerade sammanlagt under 120 år. Tidsperioder är viktiga för att nå upp, över ett krön. Därför ska ni göra en speciell aktivitet centrerat på en 3-årsperiod. Ni ska utveckla era aktiviteter under fyrtio dagar under det att ni fastar. Tidigare har vi gått ut för att göra våra aktiviteter, men nu måste vi bege oss hem till våra hemorter för att arbeta. Detta är vad jag ber er att göra inom er hemkyrka. (167-239, 1987.7.19)

Vad har jag instruerat er att göra nu? Jag ber er att snappa upp den andra generationen och återupprätta era hemorter. Samla ihop dem och återvänd till era hemorter. Ni beger er till er hemort, tillsammans med den andra generationen, som representerar den doktrin om hemkyrka som finns i Unification Church. En person skall vinna 10 eller 20 unga människor som är beredda att dö om det behövs, och att leva om det behövs. Tillsammans kan de ta tag i ett samhälle, arbeta 24 timmar om dygnet med alla slags aktiviteter. Då ska invånarna där inte opponera sig. Föräldrarna kommer inte att opponera sig. Världen håller långsamt på att ändra sig till en miljö där det inte går att opponera sig mot pastor Moon. Världen kommer att säga, "det är bra"! Allt kommer att förändra sig på ett ögonblick. (175-25, 1988.4.6)

3.2 Besöka hem, volontärarbete och utbildning

Vår hemkyrka har gjort många aktiviteter under många år och har inte försvunnit. Hemkyrkans fundament är Kains fundament och er egen familjs fundament är Abels fundament. Om ni tjänar hemkyrkans fundament och utgjuter blod, svett och tårar, kommer er familj automatiskt att ändra sig. Om ni återvänder till era släktingar efter det att ni vittnat till bara 100 människor genom hemkyrkans aktiviteter, kommer de att välkomna er som en hjälteson. Hela grannskapet kan ändra sig samma kväll. De kommer att kunna se hur ni kämpat. Därför bör ni tilldela ett område med 360 hem till varje person. (210-337, 1990.12.27)

Folk som gjorde som de ville, som sa att det var de som bestämde, kommer att få böja sina huvuden gentemot dem som de föraktfullt behandlat illa. När så sker, tror ni inte att era släktingar kommer att uppskatta det? Samma sak, när ni beger er till er hemort och blir ledare för 360 män och deras hustrur, totalt 720 människor. Behövs något mer? Ni borde bjuda in era släktingar till en fest och dela ut presenter till dem från en lastbil. Om ni gör det, kan ni få alla med er hur enkelt som helst, på en kväll.

Varför säger jag detta? Med era egna gärningar som utgångspunkt, kommer ni att vittna till och få med er hundra människor, ettusen människor eller tiotusen människor? Om ni alla säger att ni får med er tiotusen människor så finns det inte tillräckligt mycket folk. Det är också ett problem. Ni måste vara medvetna om andra, runtomkring er, och måste, när ni arbetar, lämna lite åt andra också. Om ni bara gör allting klart med en gång så fungerar det inte. Ni måste göra allting i jämn takt. Ge ut saker, lite i taget. Förstår ni? (237-305, 1992.11.17)

Från den 3:e till den 9:e juli, gav jag ut ett fotografi av mig och Unification Churchs flagga till 73 000 lokala ledare från byar och små stadsdelar. Har de haft någon effekt, eller inte? Det har gått fjorton år sedan jag proklamerade början på vår hemkyrka. Jag har sagt att ni måste finna 360 hushåll åt himlen. Om ni inte kunnat förverkliga hemkyrkans mål så bör ni nu återvända till er hemort. Om där finns 360 hushåll, kan det tänkas att presidenten kan bo där, eller inrikesministern, eller utrikesministern, eller diplomater, akademiker, lärare eller kanske tjänare eller slavar.

När ni beger er till en by, finns där alltid mer än man först ser. Folk i byn kommer att säga till era föräldrar, "Detta är en ädel man från er släkt. Han är en messias som har frälst oss"! När det händer, kommer då er mor och far och bybefolkningen att se på i stum beundran eller kommer de att böja sina huvuden och följa er? (237-305, 1992.11.17)

Alla medlemmar i Enighetskyrkan bör köpa trettio exemplar av de Gudomliga Principerna, låna ut en bok varje dag och få tillbaka en bok varje dag. Om ni lånar ut varje bok i en vecka, kan ni dela ut dem till 120 hem. Tänk på vad som händer om 120 hushåll läser den boken. När ni delar ut dem, kan ni försiktigt ge en liten introduktion om innehållet. Ni kan låna dem videoband när de läst klart boken. Ni borde göra den sortens aktiviteter på gräsrotsnivå för att nå framgång. Gör det var ni än lever i framtiden och fortsätt samtidigt med era aktiviteter i er hemkyrka.

Om ni arbetar på det sättet så kommer alla, när ni ger en lektion om Skapelsens Principer, att ta med sin bok och lyssna på Skapelsens Principer. Med boken som utgångspunkt kan ni lära ut innehållet, på ett enkelt, grundläggande sätt. På så sätt kan alla, med boken som utgångspunkt, följa med i er lektion. (240-46, 1992.12.11)

Upplever ni opposition när ni gör arbete i er hemkyrka? Även om någon säger, "Jag behöver inte er hjälp, jag behöver inte er," så besöker ni dem ofta. Även när de ber er att inte komma, tar ni en kvast och sopar rent på deras gård. Om det snöar så skottar ni bort snön. Ni gör allting. Om regnvatten samlas i hängrännorna så gör ni rent i hängrännorna. Om mannen i hushållet klagar och säger, "hördu, jag har ju sagt att jag inte tycker om det där! Varför fortsätter ni med allt det där?" Om han försöker slåss med er, kommer byborna att försvara er och säga till honom, "vad är det med dig"? Sådant har hänt många gånger. Är inte det här en fantastisk krigsstrategi? Sådant händer, eller hur? Hur kan det komma sig? (105-191, 1979.10.21)

Jag skulle vilja nämna en sak till. Om ni återvänder och jobbar för ett företag i framtiden, när klockan slår fem så lämnar alla företaget. Ni måste ha er hemkyrka, Gajeong Gyohae, i ordning, med er arbetsplats som utgångspunkt. Med dessa olika aktiviteter som grund, etablerar ni er klan med andliga söner och döttrar. Med dessa regler som bas, kan ni gå vidare. När ni uppfostrar andra, växer ni själv. Ni behöver träna människor. (173-335, 1988.2.21)

Vilka blir först med att tjäna Sanna Mor och Sanna Far, i denna historiska tidsperiod, genom att etablera 360 hushåll i sitt hemkyrkoområde? Kommer vi att etablera den sortens hemkyrka i Korea, Amerika, Japan och England? Ni, allihop, borde säga, "Koreas hemkyrka är nummer ett"! Ni har långa ben och går såhär, men koreaner går med tårna utåt. När ni går, eftersom ni är långa, så går ni såhär. Ni har runda ögon, så ni tittar åt alla håll när ni går. Koreaner är korta, med små ögon, så de går framåt med blicken fokuserad bara åt ett håll. Tror ni ändå att ni kan besegra dem? Är ni säkra på det? (106-277, 1980.1.1)

Från och med nu måste ni visa kärlek genom er familj och attackera den sataniska världen. Ni måste få ihop er familj och attackera den här ruttna, sataniska världen. Ni måste sparka ut de djuriska, ruttna familjerna från den fria världen. Ni måste krossa dem. Om ni gör det kommer de, medan de går under, inte att ropa, "åh, nej, jag går under". Istället kommer de att säga, "åh, fantastiskt, vad underbart!". Den tiden är inne. Det är därför som jag bett er att bygga upp en hemkyrkorörelse som kan beröra en familj, en klan och ett folk på samma gång. Om vi kan göra klart det här och städa upp, kan vi påverka hela världen. Om vi kan uppfylla detta, då kommer den tidsperiod då jag kan etablera himmelriket. (99-187, 1978.9.18)

Ni måste bli ett i ert hjärta med de Sanna Föräldrarna. På sju år, kan ni åstadkomma allt som jag övervunnit under hela min livstid, genom att investera mitt sorgtyngda hjärta för att rädda världen. Det kommer inte att ta sju år. Även om oppositionen är kraftig, kan allt göras klart på sju år. Om ni investerar allt, precis som jag gjort, kan ni nå målet med vår hemkyrka på sju år. Vad menas med det? Det betyder att världens alla problem kan lösas på sju år. Om våra medlemmar i Unification Church spred ut sig över hela världen, och om var och en arbetar med 360 hushåll, så blir det en lätt uppgift. Investera därför ert hjärta, på allvar, så att allt kan falla på plats. (122-117, 1982.11.1)

Om vi uppskattar Koreas befolkning till omkring 40 miljoner, och organiserar vår hemkyrka så vi kan nå dem alla, hur många hushåll måste vi då räkna med? Ungefär 6 miljoner? Åtta miljoner blir det om räknar fem personer per hushåll! Om vi har 8 miljoner hushåll och varje medlem tar ansvar för 360 hushåll så blir det tjugotvåtusen. Om vi har 22 000 medlemmar har vi vårt system för hemkyrkan klart. Det är inte så svårt. Om ni börjar vittna, som ledare inom hemkyrkan, så kommer hemkyrkan att sprida sig genom första, andra och tredje generationerna till först ettusen, tvåtusen och så småningom tusentals människor. (143-118, 1986.3.16)

Det nationella systemet för Victory Over Communism har organiserats, så ni kan ta det med er hem och utbilda människor. Kommer pastor Moon att besöka ert hem för att utbilda er? Det överlåter jag till andra. Den här strategin anknyter till systemet för vår hemkyrka. När hemkyrkans system väl är på plats bör ni, eftersom ni har fått er tilldelat 360 hushåll, först arbeta med 10 till 20 hushåll i grannskapet. Sedan ger ni var och en av dessa familjer i uppgift att arbeta med 15 hushåll till. Genom att arbeta tillsammans kan vi fördubbla eller tredubbla vår insats. (143-327, 1986.3.21)

Uppgiften för medlemmarna i Unification Church är att lyckas med hemkyrkan. Eftersom detta är vårt mål, måste ni utbilda alla i ert område, dag och natt. Utbilda hela grannskapet, era 360 hushåll, genom de Gudomliga Principerna, Victory Over Communism och Unification Thought. Kyrkans alla läromedel är färdiga, så ni måste hämta ut dem snarast och sätta igång med aktiviteter i er hemkyrka.

Ni måste utbilda människor i städerna och i era grannområden genom möten om Victory Over Communism varje månad. De fyra positionerna inom varje familj måste bli ett med de Sanna Föräldrarnas familj. Även om hela universum och världen opponerar sig mot er, måste ni förbli förenade. När två uppsättningar av de fyra positionernas grundval länkas samman med kärlek, är detta början till himmelriket på det nationella planet. Därför måste vi göra detta arbete. (145-353, 1986.6.1)

Hemkyrkan är den plats där vi kan göra upp våra förehavanden och nå förlikning. Det är den plats där jag kan sammanföra allt som jag kämpat för de senaste 40 åren och nå ett avgörande. Därför kan ni säga till er ledare i kyrkan, "jag kan inte komma till andakten idag för att jag är upptagen med hemkyrkan". Om ni säger det så att ni kan jobba hårdare med hemkyrkan, kan er pastor inte säga att ni var frånvarande från andakten. Vid denna tidpunkt är vår hemkyrka högsta prioritet.

Om ni undrar vilken sorts kyrka er hemkyrka ska vara i framtiden, är svaret att er hemkyrka ska vara till för er släkt. Vårt mål är inte hemkyrka i sig, utan att utveckla en kyrka för vår släkt och klan. Om ni sammanför dessa kyrkor kommer alla klaner av Kim och Park att på ett naturligt sätt bilda en ras. Om alla med namnet Kim, Park och Moon kan lägga en grund för att återupprätta sin stam, kommer en nation att bildas som en naturlig utveckling av det. Så kommer att ske. Det börjar som en släktkyrka, utvecklas till en kyrka för ett folk, vidare till en nationell kyrka, till en global kyrka och till en kyrka på universell nivå. Det är så det hänger ihop. (141-221, 1986.2.22)

En släktmessias måste kunna omfamna Kain och Abels två klaner, måste omfamna Kains familj och sin egen familj. Jesus skulle ha omfamnat Josefs familj och Zacharias familj. På samma sätt som Jesu död var ett resultat av oenighet mellan dessa två familjer, behöver vi hemkyrka och släktkyrka idag. Det är alltid på samma sätt. Jesus var ämnad att stå på en grund av enighet mellan Josefs familj och Zacharias familj. Att tjäna sin släktmessias och sin nationella messias, leder till återupprättelse. Hemkyrka är den grund ni som släktmessias behöver skapa i den Kain-lika världen och den Abel-lika kyrkan utgörs av er familj och era släktingar. Ni måste förena dessa två. Endast när ni uppnått detta är er mission som släktmessias över. Det bör inte vara något problem att uppnå fullständig enighet med er släkt. Tiden är inne, då även på ett yttre plan, alla problem försvinner. (210-181, 1990.12.19)

Vi lever nu i en global epok. Tidigare, levde vi i en nationell epok men nu befinner vi oss i en global tidsålder. Den nationella epoken har, med Jesus i centrum, återupprättats genom gottgörelse och blivit befriad. Vi har nu nått en tidsålder utan förföljelse och ni har blivit messias för er släkt, baserat på en global nivå. Vad menas med släktmessias? Är det inte samma som hemkyrka? Om ni etablerar er hemkyrka blir det fantastiskt att vara messias för sin släkt! Från och med nu ska ni samla alla era andliga barn och fostra dem. De är era nära släktingar, er familj. Genom att bli ett med era andliga barn och genom att återupprätta vad det innebär att vara messias för sin släkt, får ni också hjälp från andra släkter i den andliga världen. På så sätt växer en enad front fram. (198-365, 1990.2.11)

Sektion 4 Fullborda hemkyrkans mission genom 360 hushåll

4.1 Betydelsen av talet 360 

Vad menas med hemkyrka? Vad är Gajeong Gyohae? När enighet uppnåtts inom vår hemkyrka och nationella gränser och åtskillnad genom social struktur övergivits, kan alla olika perioder som ingått i Guds plan bli återupprättade. Varför vill vi göra det? Trettiosex är lika med tre gånger tolv, eller hur? De finns tolv himmelska lagar, och tolv pärleportar till himmelriket. På samma sätt är det med talet 36 i de 36 välsignade paren. De anknyter till de tre tillväxtstegen, Gamla testamentet, Nya testamentet och det Fullbordade testamentet. Så har skett för att förlösa himlens väg. (105-337, 1979.10.28)

Hemkyrkan är ett altare för era 360 hushåll. Innebörden av dessa 360 hushåll är att de symboliserar ett speciellt tal. Detta tal återfinns i principerna och har inom sig alla signifikanta tal. Talet 360 är en utökning av talet 36. De har därför samma betydelse. Talet 36 är lika med tre gånger tolv, och tolv i sin tur är resultatet av 4 multiplicerat med 3. 

Inneboende i talet 360 finns därför alla de signifikanta talen 3, 4, 12, 36, 120 och 360. Gamla testamentet, Nya testamentet och det Fullbordade testamentet representeras vart och ett av talet 12. Talet 36 representerar därför hela historien. Talet 360 symboliserar begreppet tre dimensioner, betecknar de fyra väderstrecken nord, syd, öst och väst samt inkluderar begreppet tre dimensioner med utgångspunkt från 360 grader. Det innefattar de fyra årstiderna, vår, sommar, höst och vinter samt årets 12 månader. Det inkluderar även 120 nationer. Återupprättelsen av talet 360, representerar därför inte bara världens återupprättelse, utan hänför sig även till fullbordandet av historisk gottgörelse. Men, viktigast av allt, det betecknar hela den historia och skapelse som Gud förlorade.

Du måste först välja ut ett område med 360 hushåll som er hemkyrka. Om ni inte bestämmer er för detta område som utgör altaret för de 360 hushållen i er hemkyrka, går den principiella betydelsen förlorad, och det altare som utgör ett villkor för att den andliga världen ska kunna återvända till jorden, kan inte förverkligas. Det är därför viktigt att välja ut 360 hushåll först. Om ni inte först, innan någonting annat, fastställer de 360 hushåll som utgör ditt altare, kan ni inte lägga grunden för hemkyrkans betydelse. För att framgångsrikt kunna offra på ditt altare med 360 hushåll, måste ni utgjuta blod, svett och tårar. Om ni är segerrik och fullständigt återupprättar 360 hushåll, kommer jag att låta er ärva äran av alla mina framgångar.

Med andra ord, detta är det villkor som behöver uppfyllas för att ni ska kunna ärva min position, den position från vilken Guds innersta önskan om återupprättelse kan helas genom att betala gottgörelse. Det arbete vi gör med hemkyrka och 360 hushåll motsvarar den Kain-lika änglavärlden. Om ni lyckas med 360 hushåll från den Kain-lika änglavärlden i er hemkyrka, kommer er egen Abel-lika släkt att återupprättas automatiskt. Om ni bär vittnesbörd till dessa 360 hushåll i er hemkyrka, kommer ni att bli släktmessias för den Kain-lika änglavärlden. När så skett, kommer er egen släkt att välkomna er, och ni kan bli en Abel-lik messias för era släktled.

Med denna jords bästa för våra ögon, måste vi upprätta vår hemkyrka, vart vi än beger oss. Vi måste skapa en rörelse baserad på hemkyrka med 360 hushåll. Det är en klan, en väldigt speciell klan. Om vi inte befriar denna klan, kan inte en sådan speciell klan förverkligas. Ursprungligen skulle vi ha åstadkommit detta efter det att den tredje sjuårsperioden fullbordats. Men ni gör detta medan denna tredje sjuårsperiod fortfarande utspelar sig. Det kanske verkar som en saga för er men det är ett faktum. (105-158, 1979.10.14)

4.2 Hemkyrka är den plats där Guds plan slutligen blir förverkligad

Det faktum att jag har kunnat tillkännage en sådan händelse är ett gigantiskt steg framåt för Guds plan. Om ni är framgångsrika med er hemkyrka, vad för det med sig, för er del? När detta inträffar, blir ni messias. Ni blir messias för er släkt och med det som utgångspunkt blir ni de som får möta folket och blir ansvariga för att frälsa dem.

Hur når ni fullkomlighet? Ni har alla föräldrar, barn, och saker från skapelsen. Hemkyrkan är den plats där ni kan utveckla dessa saker. På grund av syndafallet, förlorade Adam dessa tre ting. Vi måste återfinna dessa tre ting och offra dem till Gud. Vi måste finna det som gått förlorat och återbörda det genom de Sanna Föräldrarna till Gud. Vi måste gå igenom Gud. Vi måste finna det som förlorats, offra dem till Gud och ärva dem igen från Honom, i våra föräldrars ställe. Ni bör veta att om ni offrar allt till Gud, kommer ert hus att byggas och er värld att förverkligas. Grunden till detta är er hemkyrka. Den är ett offer. Den är ett altare, den plats på vilken ni lägger fram era tre offer. (101-338, 1978.11.12)

Hemkyrka är en plats för förverkligande! Vad är hemkyrka? Hemkyrka, med pastor Moon som centralperson, är ett resultat av att ha gått igenom en historia av förföljelse och att få ta emot ett erkännande som fullständiga segrare och mästare. Enighetskyrkan har gått den väg som behövts för att återupprätta historisk gottgörelse. Detta är världens standard när det gäller återupprättelse på alla nivåer; individ, familj, folk, nation, och kosmos. I er hemkyrka kan ni slå er ned och vara fria från alla villkor av gottgörelse för första gången. (123-170, 1983.1.1)

Om vi låter Amerika gå förlorat, eller hela jorden, men vi håller fast vid sann kärlek, då blir Gud er, himlen blir er. Till och med jorden blir er automatiskt. Är detta en riktig slutsats, eller inte? Vad är ni då oroliga för? Även om ni säger, "Jag hatar verkligen hemkyrka," så är det bara lite oväsen. Med sann kärlek är det så att ju svårare något är, desto mer värdefullt är det. (104-151, 1979.4.29)

Det är en välsignelse att arbeta hårt i hemkyrkan under ert jordeliv. Livet är kort.

(142-297, 1986.3.13)

Det finns något inom Unification Church som är absolut nödvändigt och det är vår hemkyrka. Innan det fanns någon hemkyrka hade vi de Sanna Föräldrarna. Ända sedan hemkyrkans början, har fullbordandet av dess mål varit högsta prioritet. Bara när ni uppfyller detta, kan de Sanna Föräldrarna bli era Sanna Föräldrar, kan de Sanna Föräldrarnas värld bli er värld, kan de Sanna Föräldrarnas himmelrike bli ert himmelrike och kan de Sanna Föräldrarnas kärlek förmedlas till er och bli er kärlek. (122-132, 1982.11.1) 

Om det inte finns någon hemkyrka kan vi inte bygga himmelriket. Om det inte finns någon hemkyrka kan vi inte åstadkomma någonting. Hemkyrka är himmelrikets fundament. Vad för sorts plats är himmelriket? Himmelriket är en plats för vila, lycka och en plats där kärlek och fred råder. (106-265, 1980.1.1)

Kristna talar om frälsning, men utanför Unification Church finns ingen sann frälsning med evig kärlek som sitt centrum. Därför har jag berett vägen för er så att ni kan återgå till era hemorter, så att ni kan återvända och tillkännage er som messias för er släkt. Hur länge har jag instruerat er på det sättet? För den sakens skull måste ni reda ut Kains och Abels förhållande. När talade jag först om hemkyrka? Det har gått sju år. Har ni åstadkommit det ni lovade? Det måste bli gjort, även om orkaner kommer, även om ert ben eller huvud blir avhugget. (218-21, 1991.7.1) 

En person som tar på sig missionen att arbeta med hemkyrka är som den siste maratonlöparen i historien. Han är som en löpare i det sista maratonloppet. Föreställ er en maratonlöpare som representerar sin nation och som dryper av svett. Jämför de här två fallen. En löpare som deltar tänker, "Jag borde försöka springa utan att svettas. Kanske det är bäst att jag springer lite lagom bara, utan att anstränga mig. Jag kan använda en fläkt och dricka lite läsk." Men den andra löparen uttömmer alla sina krafter genom hela loppet och faller död ned, dränkt i svett. På vilket sätt är de olika? Gud är osynlig och stöder sin kämpe, men hela den sataniska världen opponerar sig och ropar, "hördu, hoppas ni kollapsar! Hoppas ni ramlar! Dumskalle, stanna och ät lite! Din idiot, varför stannar ni inte och vilar lite!". Är den andliga världen synlig? Kan vi se Gud? Mitt upp i allt som händer blir löparen påhejad och uppmuntrad att fortsätta men han kan inte höra det. Å andra sidan finns den sataniska sidan som motarbetar löparen och säger, "kom igen nu, tror ni verkligen att det finns någon Gud? Din dåre, ät lite innan ni springer! Vila lite! Var inte dum, hoppa in i en bil istället! Vad är det för mening med att fortsätta? Vad håller ni på med?". Men, under hela loppet, tills löparen går över mållinjen och vinner, kan inte ens Satan ingripa. (108-205, 1980.10.5)

När jag återvänder borde jag bli välkomnad av hela nationen. Tiden är inne när jag borde bli välkomnad. Eftersom nationen inte har kunnat göra det, håller jag dessa män ansvariga. För fjorton år sedan, beordrade jag er att fullgöra hemkyrkoarbetet. Finns här någon som har gjort det? Det har tagit fjorton år. Jag har talat om hemkyrka sedan 1978 och det har redan gått sju år sedan vi började tong ban gyeokpa (genombrott på lokal nivå), men ni har alla misslyckats. Kyrkan existerar för nationens skull och hela världens. Men ni har bara tagit hand om era familjer och er själva och skjutit kyrkan i bakgrunden och utom synhåll, eller hur? (234-160, 1992.8.10)

Vi ska starta ett sällskap på toppnivå och anordna möten med ledare från hela världen. Bush från Amerika, Gorbachev från Ryssland, Deng Xiaoping från Kina som lärde upp Jiang Ze-min… och andra. Ni har alla varit som en grupp tiggare och levt ett bekymmerslöst och oansvarigt liv tills nu. Ni måste tända en eld för att sätta fart på ledarna och få dem att reagera. Om ni hade gjort det, hade jag inte behövt göra detta. Ni måste fostra människorna, även om ni måste göra det ensamma. Förstår ni? Livsstilen att bara sitta och lida ute i ödemarken håller inte längre. Vi måste avancera. Vi måste föra tillsammans de grupper som förtalar varandra och som intrigerar mot varandra och få dem att underkasta sig. (221-133, 1991.10.23)
