KAPITEL FYRA

Var aktiv som messias för din släkt

Sektion 1 Nu är tiden inne att förena nord, syd, öst och väst

Under hela mitt liv har jag uthärdat svårigheter för att skapa en grund för en rörelse som kan förena Nord- och Sydkorea. Med förutsättningarna redan på plats blir det mycket lättare. Jag hoppas ni kommer att agera med entusiasm och mod. Ni måste försöka ändra de människors uppfattning som motsätter sig en förening av nord och syd, även om det betyder att hålla demonstrationer. (149-170, 1986.11.21)

Tror ni att en förening av nord och syd kan uppnås om ni arbetar i all bekvämlighet i Sydkorea? Korea är världens frontlinje och centralpunkt. Som vi kan se pågår här alla sorters fenomen baserat på Guds vilja. Om ni uppnår enighet fullt ut och kan få med er Sydkorea kommer den andliga världen att kunna arbeta, eller hur? Finns det någon annan som kan förstå sådana saker? (165-215, 1987.5.27)

Ni måste utföra detta arbete även om ni inte har några pengar. Om ni inte har tillräckligt, ska ni sälja ert hus. Gud kommer att beskydda er och ta ansvar för er framtid bara om ni handlar på det viset. Gör er inte beroende av pengar eller en strukturerad organisation. Det är här problemet ligger. Pengar som Gud inte är glad åt, är som gift och kommer att få er på fall. Ni måste vara allvarliga och hängivna. Från och med nu ska ni arbeta och utgjuta mer tårar i denna mission än ni har gjort i kyrkan. Så enkelt är det. Jag säger åt er att gråta mer för föreningen av Nord- och Sydkorea än ni gjort när ni offrat era böner i kyrkan. (166-183, 1987.6.5)

När vi reflekterar över en återförening från en filosofisk ståndpunkt, måste det finnas ett nytt slags tankesystem som kan nå utöver gränserna för demokrati och kommunism och innesluta dem alla. Det måste finnas en sådan logisk grund för ett förenat tankesystem i vårt samhälle. Korea kommer att bli en modell för skapandet av ett sådant enat system. En global federation för föreningen av nord, syd, öst och väst har tagit form i Korea genom Citizens' Federation. Korea är därför i sig självt en modell för världen. Om världen följer denna modell, kommer allting att gå över till ett förenat, globalt system. (173-67, 1988.1.3)

De medel som behövs för att förändra världen är det vi måste lösa från och med nu. Vi behöver först och främst en välutvecklad ideologi; för det andra, en starkare organisation; och för det tredje, aktiviteter på samhällsplanet. Vi behöver organisatorisk förmåga och livliga aktiviteter utöver kommunisternas egna när vi sysslar med deras ideologi. Dessutom måste vi utvecklas och bli systematiska. (15-94, 1965.9.30)

Citizens' Federation for the Uni­fication of North and South Korea är en rörelse för enighet. Genom denna organisation ansluter sig nationens befolkning för att aktivt arbeta för en förening mellan nord och syd. Ni måste mobilisera hela befolkningen på sextio miljoner för denna sak. Dessa sextio miljoner måste bli förenade. Om en enig, representativ massa med sexhundratusen människor rör sig mot det nya Eden och utökas till sex miljoner eller till och med sextio miljoner fanbärare, kommer världen att förflytta sig rakt in i Himmelriket på jorden. (163-24, 1987.4.18)

Inom Unification movement finns kyrkan, och International Fed­eration for Victory Over Communism (IFVOC), Professors and Students Federation for the Unification of North and South Korea och Citizens' Fed­eration for the Unification of North and South Korea. Vad är det dessa organisationer försöker åstadkomma? Inte bara återföreningen av Korea. Det gäller inte bara befrielsen av nord och syd. De arbetar för att befria mänskligheten och att befria Gud. Baserat på vad? Sann kärlek. Ni måste känna till detta. (166-155, 1987.6.5)

Rörelsen för återföreningen av Korea måste förena nord och syd, baserat på Guds filosofi. Sedan ska hela nationens befolkning etablera den himmelska nationen med hjälp av denna ideologi. (163-165, 1987.5.1)

Frågan är då, hur starka och djärva kommer vi att vara när vi möter den kommande, våldsamma striden vi som ska vara modiga soldater som slåss i historiens sista slag för den slutgiltiga segern eller nederlaget. Hur mycket kan vi övervinna? Kan vi vara hoppfulla, modiga kämpar som kan finna ny beslutsamhet även när vi nått den punkt där liv och död möts? Vi kan neutralisera kommunismen om vi har levnadslust och vilja att kämpa igen, även om vi går mot vår död. Vi måste ha den personliga övertygelsen att även om vi inte kan vinna just nu, så kan vi kämpa igen, när vi återhämtat oss. (61-35, 1972.8.20)

Finns det fortfarande de som inte känner till Unification Church? Det betyder att ni inte uppfyllt ert ansvar. Många tar det lugnt och lever i bekvämlighet och det finns inte så många som tar ansvar för denna nations folk. Även om benen i min kropp håller på att splittras måste jag fortsätta, för folket uppe i bergen och i byarna och i dalgångarna längtar efter att kunna ta emot mina uppoffrande, utsträckta händer som är täckta med blod och svett. Om jag inte når dem, måste jag ringa i en klocka och samla alla på en plats och gruppera oss med en enad front. Annars finns ingen möjlighet att göra upp en plan för återförening även om konferenser hålls mellan Nordkorea och Sydkorea. Ni måste hålla er alerta och bana väg. (61-237, 1972.8.31)

Vad är klockan slagen? Tiden är inne för Israeliterna att lämna Egypten och färdas mot Kanaans förlovade land. Genom att ge ert yttersta, utan att unna er någon sömn, måste ni kungöra vid vilken tidpunkt det är dags för Israeliterna i Egyptens land att lämna sina hem. De som är medvetna om detta och inte säger något till Israeliterna kommer att ångra det, därför vi har nu nått den tidsperiod när vi måste börja vår avfärd mot Kanaans förlovade land. Vi är ansvariga att låta alla de trettio miljoner människorna veta detta. De kan besluta sig för att bege sig av eller stanna. Detta är anledningen till att vi har byggt upp en nationell rörelse. Därför får det inte finnas någon som inte känner till Unification Church. (61-237, 1972.8.31)

I det kaos som följer efter att man försöker finna vägen mot den globala skärningspunkten, är den huvudsakliga uppgiften att behålla initiativet. Detta gäller för alla religiösa människor i Korea, de som lever utomlands, och för landet i sig. Var inte obeslutsamma. Ni måste förstå skillnaden mellan att vara subjekt och att vara objekt. Ni ska stå i objektsposition till Gud som är det odiskutabla subjektet. På det viset kan vi röra oss framåt mot en storslagen övergångsperiod. Nu har det ögonblicket kommit. (65-152, 1972.11.5)

För att nord och syd ska kunna bli ett, bör Sydkoreas regering ge stöd till nord med en kärlek som är större än den för sitt eget folk. Som det är nu, hur ska nord och syd kunna förenas när Jeolla- och Gyeongsang-provinserna för närvarande slåss om den politiska makten? Det finns ingen möjlighet. Allt kommer att gå i kras. Trots att ni kanske inte vill höra mig säga detta, kommer jag ändå att säga det eftersom det är sanningen. (168-230, 1987.9.20)

Ni måste lyda himlens vilja. Korea kommer att förlora sin position om man inte vårdar sig om individens, nationens och Asiens öde. Korea borde vara helt i samklang med Asiens öde, samtidigt som man följer det öde som himlen anvisar. Korea måste lyda himlens vilja för att kunna vara under dess beskydd. Annars kommer allt att falla samman. Jag har kommit fram till att ni måste lära från mig även om ni säger att ni redan känner den rätta vägen. Detta inkluderar vad jag sagt idag. (168-230, 1987.9.20)

När nord och syd väl har förenats, måste Korea offra sig för världen. Från sin stolta position i frontlinjen bör Korea vara ett sådant exempel och visa en sådan tradition och livsåskådning. Om detta sker kommer dess folks filosofi att leva kvar långt efter det tjugonde eller trettionde århundradet, även om Korea som nation går under. Detta gäller också dess folk som sannerligen har förmågan att leda världen. Detta är något ni bör känna till. (56-273, 1972.5.18)

Tror ni att föreningen av Nord- och Sydkorea kan åstadkommas genom handel? Nej, det går inte. Guds kärlek kommer att försvaga och tillintetgöra kommunismens ideologi. Fast vi kanske inte kan förstå det, kommer inte föreningen av nord och syd att bli ett problem om vi bara kan ha ett kärleksfullt hjärta. Dessutom kan Guds kärlek fullständigt lösa problemen mellan öst och väst och mellan nord och syd. En evig, fredlig värld kommer sedan att kunna etableras när denna ideala värld, med Guds ideal i centrum, kan innesluta nationen; när nationen i sin tur innesluter folkgruppen; folkgruppen, familjen; och familjen, individen. Då förverkligas sannerligen ett utopiskt rike på jorden. (143-285, 1986.3.20)

Det nuvarande målet är föreningen av Nord- och Sydkorea. Gud hoppas på en grund i era familjer, i nationen och i världen, från vilken han kan påbörja sin Sabbat, sin vilodag, genom att förena Nord- och Sydkorea. Detta är enda sättet att tjäna och följa Gud. Föreningen av Nord- och Sydkorea, integrationen av kulturerna från öst och väst och befrielsen av himmel och helvete kommer att förverkligas när en miljö skapas med kärleken i centrum; en kärlek starkare än för vår egen far och mor, man och hustru och barn. Vi måste vara villiga att bygga ett offeraltare med denna kärlek i centrum. Vi kan aldrig komma fram till lösningen utan kärlek. Kärleken är nyckeln. (170-103, 1987.11.8)

En förenad värld kommer automatiskt att fullbordas efter det att Nord- och Sydkorea återförenats. Tror ni att militär styrka eller vapenmakt kan åstadkomma enighet? Naturligtvis inte. Om militär styrka var allt som behövdes, skulle jag kunna åstadkomma vad som helst. Men, eftersom enighet absolut inte kommer till genom militär makt, sprider jag ut mina lärdomar. (142-318, 1986.3.14)

Älskar våra politiska ledare denna nation? Politikerna bryr sig inte om vad som händer i nationen utan slåss bara om presidentposten. Låt dem bara försöka att göra det! Allt kommer så småningom bara att tona bort, upplösas som bubblor, därför att de inte har hjärta nog att leva tillsammans med folket, på riktigt. Om en ledare inte kan älska sitt folk kan han heller inte undvika folkets och historiens dom. (148-275, 1986.10.11)

Nord- och Sydkorea kan inte bli ett om de fortsätter på samma spår som nu. Vi behöver patrioter som kämpar utan sömn och som har ett beslutsamt hjärta och är villiga att övervinna alla hinder. Föreningen av Nord- och Sydkorea börjar med folk som tänker, "jag vill verkligen ha samhörighet. Jag vill att vi dör tillsammans om vi måste dö, och leva tillsammans om vi lever. Jag vill leva tillsammans med våra förfäder, med dem som är i den andliga världen". (148-277, 1986.10.11)

Nordkorea brottas med problem eftersom det är ett slutet samhälle. Ju mer man vet om situationen, desto mer ömkansvärda verkar människorna i det samhället att vara. Kommunismen är fienden, inte folket. Om ni, när ni tänker på Nordkorea, gråter för era landsmän som lever i misär och visar deltagande i deras situation när ni förbereder deras befrielse, utvecklar en plan för enighet och lovar att komma till deras hjälp, då är den dag då ni beger er till Nordkorea inte långt borta. (148-268, 1986.10.11)

Frågan är hur vi ska börja denna enighet. Med vad och varifrån ska föreningen av Nord- och Sydkorea åstadkommas? Ska det ske med knytnävar och makt? Om tvång används för att få Nordkorea att ge sig, kommer det att utkämpas ytterligare en strid, senare, när de återhämtat sin styrka. Enighet kan inte åstadkommas på detta sätt. (148-268, 1986.10.11)

Vägen till enighet kommer att uppenbaras när ni som lever i syd verkligen längtar efter att leva med och förena er med dem som lever i nord. (148-268, 1986.10.11)

Vad tror ni de har gemensamt som säger, "jag skulle vilja att vi lever tillsammans"? Det kan inte vara makt; makt varar inte historiskt sett. Den gör nytta bara tillfälligt. Är det kunskap? Kunskapen gör framsteg, eller hur? Skulle ni vilja leva tillsammans för alltid i kunskapens värld? Vi vet helt säkert att vi inte kan leva tillsammans bara på grund av kunskap eller pengar. Vad är det som kan accepteras gemensamt av alla, vare sig man är på toppen, i botten, till vänster eller till höger, i det förflutna, nutiden eller i framtiden? Det är kärleken. (148-260, 1986.10.11)

När vi tänker på hur vi finner vår väg genom livet, inser vi att det måste finnas någon fundamental princip som vägleder oss, en princip som gäller för alla; barn, lojala patrioter, helgon och gudomliga söner och döttrar. Vi talar om ett hjärta som önskar att vi är tillsammans, lever tillsammans. Vi talar om vår önskan att vara tillsammans oavsett vår position, upp eller ned, framför eller bakom, vänster eller höger, dag eller natt. Det måste vara vår slutsats. (148-258, 1986.10.11)

Vad ska vi ta oss till, så som vi lever i en delad nation, med nord och syd som gränsar till varandra längs den trettioåttonde parallellen? Hur ska vi lösa denna fråga? Vi måste lida mer än folket både i Nord- och Sydkorea. Genom svårigheter kommer vår patriotiska inställning att stärkas så att den kan omfatta hela nationen och bli en genväg till att rädda Korea. Detta är lösningen. Samma förhållande gäller föreningen av den goda världen och den onda världen. Lojala patrioter som är mer trogna än de lojala patrioter som finns i den onda världen, måste träda fram. Denna sargade historia kan återupprättas genom en person som demonstrerar större trohet gentemot världen än vad våra lojala förfäder visat. Det är så jag ser det. (61-125, 1972.8.13)

Nordkoreas och Sydkoreas vägar korsar varandra nu. Eftersom de två går i motsatt riktning, en vill gå söderut och den andra vill gå mot norr, är deras mål olika. Frågan hur de kan förenas är allvarlig. Vem ska ta initiativet i detta uppdrag? Nord kommer att protestera om syd tar initiativ och syd kommer att protestera om nord tar initiativ. Resultatet kommer att bli sönderfall på nytt om båda håller fast vid sin egen inriktning. Frågan är hur man ska närma sig detta problem. Det måste finnas en korean som älskar Nordkorea mer än någon annan i Sydkorea. Det är enda lösningen. Planen för återförening kan komma till endast genom någon som är mer lojal än någon annan i syd och mer än någon annan i nord. Finns det något annat sätt? Nej, det gör det inte. (61-125, 1972.8.13)

Vi vill se Nord- och Sydkorea förenas precis nu, men vad är lösningen på denna delning? Nord- och Sydkorea kan inte förenas om inte en klart definierad lösning presenteras. Det kommer inte att ske genom att antingen nord eller syd bara säger, "ni måste göra som vi säger". De kan inte förenas om båda har något att förlora. Det är möjligt bara om båda kan vinna något. Eller hur? En man och en kvinna t.ex. kan inte förenas sedan de gift sig om de båda är minuspoler gentemot varandra. De måste finna något de kan tillgodogöra sig från varandra. (61-73, 1972.8.27)

Att använda Sydkoreas militära styrka för att tvinga Nordkorea till underkastelse är inte rätt metod. Vi måste ha en ideologisk grund som är starkare än deras. Vi måste ha förmågan att på ett naturligt sätt inspirera nord att ge sig och vi måste ha filosofin att älska vår nation mer än de älskar sin och att älska Gud mer än de älskar kommunismen. Annars kan vi inte vinna Nordkoreas hjärta. Vi måste visa upp en imponerande karaktär, livssyn, livsstil och personlig historia. Om vi inte kan vara starkare på detta område kan vi inte vinna över dem som har kommunismen som ideologi.

Vi kan inte återupprätta Kains nation utan en övertygande omgivning. Om Kains nation dessutom inte kan återupprättas, kan inte heller den återupprättade nation etableras som skulle kunna bli en jordisk nation med den himmelska nationens ideal i centrum. (46-123, 1971.8.13)

Om Gud skulle söka efter hämnd och se Satan som en motståndare och fiende, då kommer han aldrig att kunna nå toppen som segrare. Istället har Gud iscensatt sin kärleksstrategi och säger, "älska era fiender, älska era fiender!". Sammanfattningen av Jesu ord är också, "älska era fiender". (The Way of Unification − 595, 1983. 4. 3)

Ni måste uppfylla villkoret att älska era fiender även om världen förföljer er och även om ni konfronteras med en global fiende. Gud och människor från alla religioner som försöker att vara Guds barn, kan enas kring denna enda mening.

 Lärosatsen "älska din fiende" är den stora sanningen. Fastän innehållet är enkelt har ingen förstått att detta skulle bli det som skiljer Gud och Satan åt. (The Way of Unification − 595)

Vad är vår förhoppning? Enighet. Men inte enighet med Unification Church i centrum. Jag menar istället enighet mellan Nord- och Sydkorea med den uppoffring som Unification Church gjort som grund. (56-283, 1972.5.18)

Vilken väg försöker Unification Church att gå? Enighetens väg. Enighet är nyckeln. (90-64, 1976.12)

Sektion 2 Betydelsen av proklamationen om släktmessias

Jag har proklamerat släktmessias tidsålder. Vet ni varför jag måste göra det? Det är därför att Korea har svikit mig. Därför måste landet återupprättas genom gottgörelse. Jag har återupprättat Amerikas svek genom gottgörelse, men jag måste göra det igen, här. Stämmer inte det? (188-59, 1989.2.16)

Vet ni varför jag har proklamerat begreppet släktmessias både i Korea och i resten av världen? När vi väl lyckats med detta i Korea, kommer alla världens nationer att förena sig med mig. Föreställ er en mobilisering av människor i den andliga världen som iakttar med vidöppna ögon och som förväntar sig att bli befriade. De anser att det nu är rätt tillfälle att återvända till jorden för att gottgöra tusentals eller tiotusentals års historia. Så om jag inte bygger de broar som kan länka samman den andliga världen med jorden, skulle det vara rätt? Eftersom allt har rasat finns ingen plats för mig att stå. För att skapa en sådan plats, måste jag skicka ut Välsignade Familjer som släktmessias och låta dem etablera en standard för deras förfäder som sträcker sig över tre generationer: Jesu fullkomning, personens egen fullkomning, och Adams fullkomning. Denna grund har skapat en situation där jag har en plats att utgå från. Det är därför jag har proklamerat begreppet släktmessias. Föreningen av Nord- och Sydkorea inträffar inte helt plötsligt av sig själv. Den kan inträffa endast efter allt detta andra faller på plats. Eftersom allt detta länkats samman med familjen och klanen, kan allt sedan knytas samman på den nationella nivån. Sedan kan Unification Church och regeringen bli ett. (219-97, 1991.8.25)

Eftersom Jesu mission inte fullbordades, gav jag er förtroendet att bli messias för er släkt och att välsigna era egna föräldrar som gift sig efter eget önskemål, precis som den fallne Adam. Tack vare Guds nåd, med andra ord Välsignelsen, kunde så era föräldrar föras upp till en position som föräldrar, opåverkade av syndafallet. Detta är fantastiskt! Det är som en dröm! Jag proklamerade begreppet släktmessias för att kunna åstadkomma detta.

Jesus proklamerade sig som messias för sin släkt och sin nation alldeles ensam. Men jag har proklamerat över tjugofemtusen Välsignade Familjer världen över som släktmessias. Tänk på vilken kraft som ligger i detta. (228-173, 1992.3.27)

Trots att den Koreanska Unification Church och den japanska Unification Church har blivit ett, motsvarande Abel och Kain, måste alla de kvinnor i Unification Church som är förenade, ställa sig i subjektsposition och sammanföra dem som är knutna till organisationer länkade till Unification Church som t.ex. International Federation for Victory Over Communism och Citi­zens' Federation for the Unification of North and South Korea och föra dem över till Guds sida. Var kan vi hitta sådana kvinnor? Vi måste söka i familjerna. Var ska vi börja? I familjen. Jag har proklamerat begreppet släktmessias för att kunna genomföra detta.

Män har skickats ut i mitt ställe så kvinnorna måste nu ta befäl. Om varje kvinna hittar fyra andra kvinnor som kan arbeta under henne, kan männen bli kungar av sin stam i den nationen. Genom detta arbete med kvinnor, kan vi också få männen att falla in i ledet. Allt kommer att bli fullbordat när vi väl undervisar dem. (230-287, 1992.5.8)

Det som fullbordas på jorden, fullbordas också i himlen. Tiden är inne då våra resultat på jorden kan skördas som segrar i himlen. Genom alla de ceremonier vi genomförde idag i Sanna Föräldrars namn, med Jesus i den andliga världen i centrum och med Sanna Föräldrar som representanter för den förenade andliga och fysiska världen, har dessa två världar blivit förenade. Jag har proklamerat begreppet släktmessias eftersom det nu är den tidsålder då de två världarna kan gå framåt och utvidga den nya världen genom familjens blodsband, med sann kärlek i centrum. Ni har fått en tidsperiod då ni kan gottgöra alla skulder.

Brudgummens hjärta kan överföras och inympas på den grund som finns hos bruden och familjen, den sanna familj med Eva, Kain och Abel i centrum, som kan ta emot det. (246-136, 1993.4.7)

Om inte en släktmessias bygger en bro som knyter an till den som är messias för sin familj, blir individens möjlighet till pånyttfödelse blockerad. Eftersom jag var medveten om detta, proklamerade jag begreppet släktmessias för att befria människosläktet. Detta är en världsomfattande revolutionerande händelse. Det är ett speciellt privilegium och en speciell nåd. (265-136, 1994.11.20)

Sektion 3 Anledningen till att ge ut ansvar för att vara släktmessias

Vilka är släktmessias? Släktmessias är de som äger sann kärlek. Att bli ägare till sann kärlek var det som Jesus, Adam och Eva, och Gud drömde om. Därför måste alla bli ägare till sann kärlek och gå vidare därifrån. Då kan allt fullgöras. Att vara messias för sin släkt betyder att bli förfader för sin släkt och stam. (185-98, 1989.1.3)

Vad är en släktmessias? Enkelt uttryckt är det en person som arbetar för att höja sin far och mor till en position som kung och drottning. Genom att vara messias för sin släkt och stam, kan ni återvända till hemlandet i den himmelska nationen, vilket är det ursprungliga hemland ni föddes i genom era föräldrars kärlek. Om ni inte uppfyller detta, kommer inget hemland att finnas. Utan hemland, kan inga föräldrar finnas. Genom att etablera hemlandet, kommer alla människors hemland, de som levt i Korea, att bli del av himmelriket. Då kommer mänsklighetens alla födelseplatser på jorden att höra till himmelriket, och ni kommer att ärva en position som föräldrar som inte har fallit. (194-121, 1989.10.17)

Ni måste förstå att de som är släktmessias är den förtrupp som, med släkt och stam i centrum, leder sin generation och sitt folk till deras hemland. Det är som med Moses, som utgjorde förtrupp vid uttåget ur Egypten. Begreppet släktmessias proklamerades inte utan syfte. Moses ledde uttåget ur Egypten utan att ha någon tidigare erfarenhet. I ert fall, känner ni till allting, in i minsta detalj. Ni känner till hela teorin. Ni måste gå och söka ert hemland.

Under alla omständigheter, det faktum att ni inte kan träda in i ert hemland utan att finna Kain, är ett faktum hämtat ur Principerna. Eftersom den äldre broderns stam fortfarande finns kvar i den sataniska världen, måste ni rädda den äldre brodern så att han kan komma till er stam. Ni måste göra det, annars är det tänkbart att han går över till Satans sida. Efter att han räddat sig själv, kan Kain rädda sin egen utökade familj genom att bli en sköld när han återvänder till sitt hemland. Annars kan Satan komma att rycka bort er far och mor. Även om ni har vittnat till dem, kan de komma att släpas bort. Eftersom den risken finns måste Gud arbeta enligt denna plan. Även om ni vittnar till er far, mor, er hela familj och hela er hemort, kan de alla ryckas bort igen. (102-264, 1979.1.14)

Den första uppgiften som släktmessias, är att hjälpa sin far och mor att inta positionen som Adam och Eva före syndafallet. Efter det följer er hemort. Rätten till positionen som kung återupprättas genom att etablera sin hemort. När det inträffar, är inte allt klart då? Allt måste inkluderas. Till att börja med måste släktmessias stå i en jämlik position med föräldrarna och återupprätta sin hemort, och sedan återupprätta rätten till positionen som kung. På så sätt kommer alla som fötts, vare sig de fötts i Sovjetunionen eller i Amerika, att ha en hemort i himmelriket.

Ni måste ha föräldrar i himmelriket för att ha en hemort i himmelriket. Släktmessias mission är att skapa föräldrar som hör hemma i himmelriket. (194-121, 1989.10.17)

Ni måste befinna er i den vertikala positionen för att kunna bli Guds son eller dotter. Ni kommer att inta den ursprungliga positionen, den som son eller dotter, efter det att ni intar en position där ni har gjort er till herre över alla erfarenheter i nord, syd, öst, väst, före, efter, vänster, höger, upp och ned. Då kan Gud säga att ni övervunnit allt. Satan gör allt för att stoppa er från att inta den ursprungliga positionen. Kontakt med Guds kärlek, inte pengar eller makt, är det som Satan räds mest. Makt är inte nödvändig inför Gud. Eftersom Gud är allsmäktig, finns inget behov av kunskap. Vilken kunskap skulle en allsmäktig varelse behöva om han redan är kunskapens konung? (198-260, 1990.2.4)

I Guds ställe, Han som är i himlen och som intar den vertikala positionen, tar jag det som min nuvarande uppgift att skicka ut släktmessias, på det horisontala planet, över hela jorden. Även om jag skulle dö nu, blir släktmessias helt säkert inympade på den påtagliga världsomfattande nivån och i den vertikala världen. Jag skickar ut släktmessias att bli förfäder till Abels familjer.

Dessa förfäder innehar livets säd. Eftersom dessa messias är föräldrar, för de med sig livets säd; till era föräldrar och familjer som har tagit emot den sataniska världens säd. Men ni kan använda livets säd för att gå hur långt som helst. (198-267, 1990.2.4)

Genom Unification Church, minimerar jag alla Judendomens och Kristendomens misslyckanden. Med segerrik auktoritet har jag lämnat i arv till släktmessias alla välsignelser som alla religioner, inklusive Buddhismen och Konfucianismen, önskar att ta emot. Släktmessias är den kulminerande kärngrupp som står i position att samla in dessa välsignelser. Ni behöver inte bekymra er om nationen. Ni behöver inte oroa er för världen heller. Allt ni behöver bry er om är er klan. (198-270, 1990.2.4)

För att kunna återupprätta er släkt och stam, måste ni fullgöra ert ansvar som släktmessias. Aldrig tidigare i historien har en sådan anvisning givits. Släktmessias står i positionen som de sekundära sanna föräldrarna, vilket är bättre än Jesu position. Det finns stort värde i att kunnat ha ta emot en sådan position. Inget kan ersätta detta. (217-125, 1991.5.12)

Varför ska ni fullgöra ert ansvar som släktmessias? Den första anledningen är att ni måste rädda era föräldrar. Era föräldrar är i den första Adams position. Ni måste därför fullgöra Adams mission genom att återupprätta och återskapa era föräldrar. Det andra skälet är att ni behöver ert hemland. Ni uppnår målet att skaffa ert hemland genom att fullgöra er mission som släktmessias. När allt kommer omkring är målet att fullkomna Adams familj, det yttersta skälet att ni måste fullgöra ert ansvar som släktmessias. För att vara konkret ni måste undervisa er släkt och stam. (217-125, 1991.5.12)

Nu måste ni rätta till era rötter. Er far och mor kom fel efter att ha avvikit från sina ursprungliga rötter. Den första sonen har också gått vilse. Därför måste ni få dem att vända tillbaka så att de sätter föräldrarnas ursprungliga rättigheter i fokus, med Sanna Föräldrar i centrum, och den första sonens rättigheter, med sanna söner och döttrar i centrum. En sådan länk skapas inte automatiskt. Endast efter att ni vänder om 180 grader och inympar er på den sanna roten kan ni börja om från början. Ni måste därför återvända till ert hemland och bli nya förfäder för er släktlinje. Ni måste förstå att detta är ert slutgiltiga öde. (178-99, 1998.6.1)

Hur skickas släktmessias ut? För länge sedan, skickade Jesus, som befann sig i den andliga världen, ut människor i den fysiska världen genom en vertikal process. Men jag, som står som himlens representant, har skickat ut i världen, tiotusentals messias-lika familjer som kan representera sina stammar. Nu kan det inte misslyckas. Jag proklamerade begreppet släktmessias klockan 14:30 den 3 januari, 1989. (185-238, 1989.1.8)

Medlemmarna i Unification Church utgör en stam. Våra släktlinjer är sammanknutna. Denna stam borde röras till tårar om jag gråter och vara lycklig om jag är lycklig. Vi hör ihop genom blodsband. Vi är den ras som blivit förenad för att etablera det nya himmelriket genom att gå bortom de fem raserna och olika nationella normer och olika kulturella bakgrunder. Himmelriket kommer att manifesteras när denna ras uppnår gudomlighet. Världen kommer att öppna sig när vi lever som människor från en gudomlig nation, och det kosmiska Himmelriket på jorden och i den andliga världen kommer att träda fram över denna värld. (168-136, 1987.9.13)

Jag har välsignat er. Välsignelsen kännetecknar en bättre position än Jesus har. Satan kan inte anklaga de av er som tagit emot välsignelsen. Anklagelser kan inte göras mot vare sig män eller kvinnor. Hur kan det komma sig? Det är för att den välsignade släktlinjen är knuten till de Sanna Föräldrarna.

I detta fall kan satan inte anklaga er på någon av dessa nivåer: individuell, familj, ras, nation eller värld. Det är så Gud ser det. Satan kan absolut inte anklaga er. Detta tillstånd betyder total frihet. Det är därför jag har proklamerat begreppet släktmessias vid denna tidpunkt. (189-147, 1989.4.1)

Vad betyder det att jag förkunnat att ni ska bli släktmessias? Det betyder att Gud kommer att stödja er när ni fullgör ert ansvar i mitt ställe. I det förflutna när Unification Church stötte på svårigheter och banade ny väg, hjälpte den andliga världen oss. Säkerligen finns samma hjälp tillgänglig nu. Under den tid vi utsattes för motstånd, vägledde Gud Unification Church och hjälpte kyrkan in i perioden av stammens återupprättelse. Men nu kan vi utvecklas ännu mer eftersom det inte längre finns någon opposition. (185-240, 1989.1.8)

Jag proklamerar, med himmelsk auktoritet från himmelriket, att ni är kvalificerade som återupprättade familjer, vilket den fallna Adam och den fallna Eva inte kunde uppnå. Detta är syftet med att proklamera begreppet släktmessias. (193-308, 1989.10.8)

Hemort. Jag skulle också vilja bege mig till min hemort nu. Jag vill inte bo här i Seoul. Tidsperioden för min hemort kommer automatiskt att börja när de medlemmar av Unification Church som är stationerade utomlands, återvänder till sina hemorter och upptar aktiviteter där. Påverkan från detta kommer att vara starkare än från den Nordkoreanska regimen. Målet kommer att uppnås utan strid. Tidvattnet kan fylla och flyta genom min hemort. Därför är missionen för familjerna i Unification Church att etablera Kanaans land, vårt hjärtas hemort, genom att vara mer hängivna än Kim Il-sungs medhjälpare. Det är därför jag säger åt er idag att bli messias för er släkt. (187-193, 1989.2.5)

Jag har gett er titeln messias, släktmessias! Vad ska ni nu göra? Vad ska ni göra nu när ni är messias? Jag har förberett allt ni kan tänkas behöva för att bli messias för er nation, messias för världen och messias för kosmos. Jag har förberett en skatt så stor som ett berg åt er. Ni kommer att ärva detta berg av skatter så snart ni blir messias. Det kommer att flöda ned till er som vatten genom vattenledningarna. (189-247, 1989.4.9)

Tror ni att vara släktmessias är något att ta lätt på? Trots att jag är en intelligent person och har ägnat hela mitt liv åt att fullgöra missionen som Messias, skäms jag över att inte ha uppoffrat mig ännu mer. Ni borde se titeln släktmessias som något enastående. Ni kan stå i en mer värdefull position än Jesus stod i. Även de som har stått i opposition till Unification Church kan dessutom utbildas och lyftas upp till Adams position före syndafallet. Hur kan något sådant vara möjligt i denna världen? "Den där Moon, vad han nu heter, som talar nu, har åstadkommit allt som är sagt därför att han står i positionen som Sann Förälder!" Det finns ingenting som inte har blivit fullgjort. (219-150, 1991.8.29)

Ni kallas släktmessias. Hur länge behövde Jakobs familj vänta på att Messias skulle komma? De väntade i tusentals år. Det är något som ni måste vänta tusentals år på. Jag har emellertid proklamerat att ni är messias för er släkt och har skickat ut er. Ni är fröna. Så värdefullt detta är! (197-207, 1990.1.14)

Bland er som är här idag, om ni hör till familjen Kim måste ni uppfylla missionen att vara messias för familjen Kim. Och samma sak för familjen Pak om ni hör till familjen Pak. Ni måste tro och känna att ni som messias representerar er familj i himmelriket. Föreställ er att ni är frälsaren. Ni måste intala er att ni är den frälsare som ska rädda familjen Kim. För att kunna göra det måste ni fullgöra ert ansvar som överstepräst för hela familjen Kim. (155-265, 1965.10.31)

Vilken är den återstående, slutgiltiga destinationen? Vad är lösningen? Vad måste ni göra för att kunna ta emot ett sådant privilegium som att kunna bryta ned alla barriärer och komma upp med lösningar? Ni måste alla bli messias för er släkt. När detta väl är gjort, finns ingen grund för ytterligare anklagelser från Satan mot individen, familjen, stammen, den etniska gruppen, nationen eller världen. (189-110, 1989.3.19)

Ni måste förändra hela ert grannskap så att Guds vilja står i centrum, med hjälp av den erfarenhet och träning ni fått i främmande land. Ni får inte följa de sedvänjor och vanor som finns i ert närområde. Ni måste ge helt av er själva på det sätt som Gud investerade sig själv när Han av ingenting skapade ett objekt för sin kärlek. Dessa två, subjekt och objekt, måste förena sig till ett.

Den andliga världen kommer att samarbeta när ni når den högsta positionen av alla i er hemort. Vänta och se själva om det är sant eller inte. Ni måste också flitigt använda videoband när ni vittnar. (179-27, 1988.6.15)

Ni måste bege er till er hemort och vara någon som kan bli ett frö. Genom att plantera detta frö bör ni kunna lämna efter er den sorts omgivning som Korea, himlen, jorden och Gud skulle vilja besöka när som helst. När ni kommer till den andliga världen efter att ha fullgjort detta, kommer ni i sanning att vara älskade som himmelrikets söner och döttrar. Med början nu, måste ni på rätt sätt etablera en sådan livsstil. (197-221, 1990.1.14)

När jag säger åt er att finna er hemort, betyder det att ni ska plantera ett nytt frö. Eftersom ni har blivit Adam och Evas frö, försöker jag få ned en ny rot i marken genom att plantera nya frön genom er. Så när ni planterar nya frön, kommer ni att behöva hinkvis med gödsel. Därför måste ni gå och dra på er förolämpningar. Ni måste ta emot förbannelser för den goda sakens skull och uthärda mycket lidande. Pröva under ungefär tre år. Ni behöver inte ens tre år. Jag har sett det ske på under på sex månader. När ni först skickades ut för att vittna, skickade jag ut er för att finna 120 hushåll och att bygga upp kyrkor i andra städer än er hemort, inte sant? Och ni har inte kunnat göra det, eller hur? Sedan gav jag er i uppgift att börja med hemkyrka, men ni kunde inte uppfylla det heller. Är det inte så? Det här är sista chansen. (219-158, 1991.8.29)

Vad jag menar när jag säger att ni ska bli messias för er släkt är att ni ska bege er till er klan, plantera ett nytt frö och producera ett sant olivträd. Eftersom alla de existerande, vilda träden är falska, måste de trimmas ned och ympas in på det sanna olivträdet så att vi får en hel trädgård med sanna olivträd. Det finns inga bättre nyheter än detta för familjen. Det är mer värdefullt än att återupprätta nationen, världen eller himmel och jord. (197-207, 1990.1.14)

Återföreningen av Korea kan uppnås när, med pastor Moon i centrum som vertikalt plus, alla medlemmar i Unification Church, varande det vertikala minus, kommer tillsammans och fortsätter framåt. Eftersom jag lagt denna grund för landet, måste era stammar ena sig för att ni ska kunna lägga en sådan grund för enandet av Nord- och Sydkorea. (185-200, 1989.1.8)

Ser det bra ut om de som är släktmessias kommer tillbaka och ber om hjälp? Nationsledare! Svara mig! Jag har aldrig någonsin bett till Gud om hjälp. Dessutom kan jag inte hjälpa dem. Om jag hjälper dem förblir de som kokonger. [Far verkar indikera ett stadium, att vara fast i ett utvecklingsstadium, oförmögen att flyga]. Förstår ni vad jag menar med det?

Om ni inte kan göra det ens om ni uppbådar all er styrka, be då. Pengar kommer till er även om ni inte ber. Så är det. (202-306, 1990.5.25)

När ni återvänder till er hemort, kommer ni att bli utbrända om ni tänker på er personliga situation och hur ni ska kunna utbilda era barn. De Israeliter som inte följde med Moses vid uttåget ur Egypten dog ut, eller hur? Ni kan komma att bli en fördömd ras. Eftersom en sådan himmelsk vilja existerar, proklamerar jag begreppet släktmessias i förväg. (207-165, 1990.11.9)

Sektion 4 Låt oss plantera vårt sanna hjärta i det ursprungliga hemlandet

Tills nu har Unification Church kämpat för att finna familjen, eftersom individen inte kan komma till vila utan familjen. Dessutom kan inte familjen komma till vila utan klanen. Du kan kanske inte leva i trygghet om inte din klan sätter upp en situation där den fungerar som ett skydd för vind och allt annat som kan komma i din väg. För att detta ska inträffa, måste du bli ledare för familjen bland era släktingar.

När du väl blir ledare för din familj, kommer alla dina släktingar att gå ut och slåss om det blir strid. Då kan du ta det lugnt medan du kommenderar dem! Det är därför jag har sagt åt er att ta på er missionen som messias för er släkt. Vad är det jag ber er göra? Jag ber er göra er mission som messias för er släkt. Tills nu har ni i verkligheten levt hemifrån. Nu måste ni gå och finna er hemort. Ni måste bryta ut i tårar och lägga ned hela ert hjärta i er hemort.

Precis som Israeliterna levde i Egypten under fyrahundra år, har vi gjort samma sak under de senaste fyrtiotre åren. Nu måste vi återvända till vår hemort och låta vår kärlek ta rot där. Ni måste älska Gud, era föräldrar och era bröder och systrar. Ni måste koppla bort den källa som Satan använder sig av för att falskeligen anklaga er. Himmelriket kunde inte etableras i Kanaans förlovade land eftersom Israeliterna inte kunde avlägsna denna källa. Förvänta er därför ingenting från den sataniska världen. Även om vi måste fortsätta att bära vår börda, är vi de främsta. Även om vi blir förbannade av andra eller om ni blir utskällda av grannskapets hundar om natten, är vi de främsta. Ni måste fortsätta er väg och göra framsteg genom att innesluta alla byarna i era hjärtan och genom att stolt marschera och högljutt ge uttryck för er kärlek. Med detta för ögonen vill jag att ni fortsätter kämpa. (178-139, 1988.6.1)

Jag kan ge er rätten att ärva och rätten att inneha samma position som jag har för att ni kan kallas sanna barn inför Sanna Föräldrar. Ni måste ha förtröstan på detta som ett privilegium från Gud och ge allt inom kärlekens sfär. Genom att ge allt precis som Gud investerade allt, kommer er familj att återupprättas och nationen återupprättas med denna familjens väckelse. (177-161, 1988.5.17)

I er hemort där era föräldrar är begravda, kan ni plantera nya frön så att fälten och bergen kan prisa deras värde och böja sina huvuden. När blommorna slår ut från dessa planterade frön, ska ni utse den första blomman till Guds blomma, den andra till Föräldrarnas blomma, den tredje till er äldste sons blomma och den fjärde och femte till era egna blommor. Kan ni göra detta lättvindigt? Naturligtvis inte! (181-273, 1988.10.3)

Denna gång är ni i samma position som de Israeliter som gått in i Kanaans förlovade land. När ni återvänder till er hemort, var inte avundsjuka på dem som är välbeställda! Var inte avundsjuka på dem som har makt och auktoritet! Var inte bortskämda. Ni måste undervisa folket på rätt sätt. Traditionen att älska Gud, älska framtida generationer och att älska er ras i positionen som Israel, är bäst. Ni, som omfamnar era barn och tar dem med till kyrkan, får inte bli absorberade av den sekulära världen.

Med glädjen över att vara tillbaka i er hemort efter tusentals eller tiotusentals år, ska ni fukta landet med ert blod och era tårar och ljudet av era celler och ben som ropar ut, ska höras där. Landet ska få titeln gudomligt land, fuktat med Guds blod och tårar. Detta är den plats där himmelriket kommer att växa fram. (177-228, 1988.5.20)

Ni måste återvända till ert hemland och återupprätta det. Israeliterna kunde inte åstadkomma detta. När de återvände efter att under fyrtio år varit en grupp tiggare, var Israeliterna avundsjuka på de sju stammarna i Kanaan som åt och levde väl, på deras lamm och deras hus. Själva levde de i tält. I denna situation sålde de Gud och sin nation. (175-34, 1988.4.6)

När ni älskar människor, ska ni börja med den mest ömkansvärda personen, älska det mest ömkansvärda barnet och arbeta er väg upp till medelålders människor. Bland dem som inte har en hög världslig levnadsstandard, finns många goda, samvetsgranna personer. Familjerna i Unification Church bör älska de som lever under de allra fattigaste förhållandena. Trots att de som lever under fattiga förhållanden befinner sig i djävulens värld, återfinns många bland dessa som kan ärva Guds öde. (175-31, 1988.4.6)

Vad ska ni då göra när ni återvänder till er hemort? Ni ska inspirera människorna att förena sig med er. Metoden är enkel. Er son ska bli en lärare som lär ut den himmelska traditionen och visar med sitt exempel att "den himmelska nationen förverkligas när ni gör si eller så". Modern och fadern ska visa andra mödrar och fäder i grannskapet att "genom att göra på detta sätt, blir detta en himmelsk by". Det är vad ni ska göra. Det är enkelt.

Ni ska bilda en kärleksfull familj där mannen älskar sin hustru och hustrun älskar sin man, föräldrarna älskar sina barn och barnen älskar sina föräldrar. Detta ska ni föra vidare. (135-35, 1985.8.20)

Jag har gått denna stig för att kunna stå i positionen som världens förfader. Ni måste vara medvetna om det faktum att ni ska gå den väg där ni kan ärva den tradition som passar in på er, den tradition som låter er bli förfader i er stam. Ni måste etablera en tradition för er stam och er familj. De tolv stammarna kommer att bildas från och med nu. Därför kommer traditionen att behövas. De som bara tänker på sig själva blir inte inkluderade. (131-62, 1984.4.1)

Ni ska plantera ert sanna hjärta i ert hemland. Syndafallet berodde på oförmåga att göra det. Ni måste bli er stams ledande familj. (177-80, 1988.5.15)

Gud är universums Abel. Världens folk står i Kains position inför Gud. Eftersom Gud har drivit sin plan för återupprättelse genom tjänarnas tjänare, adopterade barn och barn, måste vi ärva denna tradition och bege oss till vår stam, föra fram denna tradition och arbeta på att vinna deras hjärtan. Detta tar inte lång tid. Högst tre år. Så jag tänker tio år sammanlagt. (159-80, 1968.3.3)

Sektion 5 Vår uppgift under denna tidsperiod.

5.1 Låt oss bära vittnesbörd om Sanna Föräldrar

Vad är det alla människor hoppas på? De vill kunna välkomna Sanna Föräldrar för att kunna etablera en global nation. Vem vill de utgå från? Era nya söner och döttrar skulle föredra att födas genom de Sanna Föräldrarnas släktlinje hellre än genom er släktlinje. De Sanna Föräldrarna kommer därför att vara utgångspunkt för framtiden. (35-237, 1970.10.19)

Hur kan allt slutföras? Det kommer att slutföras genom att möta de Sanna Föräldrarna. De Sanna Föräldrarnas ankomst är mänsklighetens historiska förhoppning, likaväl som nationens och Guds försyns förhoppning. De Sanna Föräldrarnas tid kommer därför vid en specifik tidpunkt i historien, en tidsperiod som aldrig inträffat tidigare och som aldrig kommer igen. Med tanke på det eviga perspektivet, går vårt liv på jorden förbi ungefär lika snabbt som ett andetag. (51-354, 1971.12.5)

Vad för slags människor är Sanna Föräldrar? Sanna Föräldrar är symbolen för hopp, symbolen för absolut hopp för mänskligheten. De är en frukt av historien, tidens centrum, och centralpunkt för alla nationer i denna världen, i vilken sex miljarder människor lever idag. Sanna Föräldrar är framtidens startpunkt, den startpunkt som bildar en länk till den ideala världen. (35-237, 1970.10.19)

Låt oss reflektera över namnet Sanna Föräldrar. Vi finner att historien leds av dem. De är startpunkten för en ny värld. Genom Sanna Föräldrar formas ett inre förhållande genom vilket Satan kan kuvas och Gud kan befrias från Satan som förfogar över den yttre världen. Ni ska därför först och främst vara tacksamma för denna oerhörda nåd, att få leva tillsammans med Sanna Föräldrar och handla enligt Sanna Föräldrars anvisningar. (43-144, 1971.4.29)

Mänsklighetens hopp är att få möta de Sanna Föräldrarna. Sanna Föräldrar är de ni vill möta även om ni går mot döden. Ni kommer att kunna återupprätta historien, tidsåldern och framtiden, vilka har gått förlorade. Allt detta kan ni återupprätta när ni möter de Sanna Föräldrarna. Ni måste förstå att detta är betydelsen av Sanna Föräldrar. (35-237, 1970.10.19)

När ni blir fullständigt ett med de Sanna Föräldrarna, kommer den sanna nationen, stammen, rasen och familjen att ta sin början. Sanna Föräldrar är de substantiella varelser vars värde är likvärdigt med all jordens och himmelens prakt. Skulle ni byta ut Sanna Föräldrar mot pengar? Skulle ni vilja byta ut dem mot ert liv? På grund av detta är det annorlunda nu jämfört med tidigare.

Vart ni än går, måste ni finna er väg till Korea för att följa och tjäna de Sanna Föräldrarna. På samma sätt är det för era söner och döttrar och ättlingar under tusentals och tiotusentals år. Därför är Unification Church unik och annorlunda. (30-237, 1970.3.23)

Vad menas med den sanna förälder som omtalas i Unification Church? Om inte mänskligheten hade fallit, hade Gud kunnat skänka sin vertikala kärlek och Adam och Eva hade blivit en manifestation av Gud. Detta betyder att de hade varit Guds kropp. Gud är som benen och Adam och Eva är som köttet. Gud har också ett sinne och en kropp.

Gud hade varit de inre föräldrarna med den interna positionen och Adam och Eva hade varit de externa föräldrarna med den externa positionen. Ni kan följa och tjäna de inre föräldrarna och samtidigt behålla er position som de yttre föräldrarna, sammanvävda av kärlek, där de inre och yttre föräldrarna är ett. Med Guds och mänsklighetens enighet i kärlek som grundval, skulle den sanna föräldern, det vill säga en fullkomnad person framträda. Ingen fullkomnad person kunde finnas till utan samverkan i kärlek. (184-71, 1988.11.13)

5.2 Låt oss visa vördnad inför Sanna Föräldrars fotografi i varje familj

Ni blir en familj inom himmelriket genom att bara sätta upp Sanna Föräldrars fotografi och Unification Church-flaggan. Jag menar att jag kommer att göra er till en familj i himmelriket. På grund av detta finns ett antal familjer som lidit av katastrofer som t.ex. att ha träffats av blixten efter att ha klagat över att behöva sätta upp flaggan. I en annan incident, pekade någon finger åt mig och hans hand förtvinade. Han måste ångerfyllt tillbringa flera nätter i bön för att återhämta sig. Varför inträffar sådana händelser? En persons styrka kan inte blockera det himmelska ödets framåtskridande. Detta är ödets väg. Alla de som såg på Moses när han höll upp sin stav, fick leva. Ni kommer att leva om ni bugar varje gång ni går förbi Unification Church-flaggan eller vårt fotografi. (219-91, 1991.8.25)

När ni sätter upp Unification Church-flaggan är det ett tecken för medlemmar som passerar förbi att gå in i ert hus för att vila om de är trötta, eller äta lunch om de är hungriga, innan de fortsätter. Ni bör därför alltid vara beredda att ta emot gäster. Ni ska göra sådana förberedelser å Sanna Föräldrars vägnar. Därför behöver ni ett särskilt rum.

Eftersom Sanna Föräldrar inte kommer personligen, ska ni ta emot era gäster som om de vore Sanna Föräldrar. Detta förfaringssätt kopplar samman idén med jämlikhet med den högsta himmelska standarden. Av denna anledning ska ni tjäna era gäster som om de vore Gud eller Sanna Föräldrar. En sådan person kommer säkerligen att ta emot välsignelser. (169-220, 1987.10.31)

Jag är mycket välkänd. Alla håller med om att jag är en patriot som lever för nationens skull. Inte nog med det, hela världen har uttryckt uppskattning och vördnad inför det jag åstadkommit. Så, om folk nu säger, "eftersom vi satt upp Sanna Föräldrars foto, kan min fru och jag inte gräla framför den", och säger till sina barn, "ni ska inte göra sådant inför pastor Moon", vad är det för fel med det? Eftersom ni vördar denna bild mer än ett foto av era egna föräldrar, kommer era förfäder också att vörda Sanna Föräldrar som sina förfäder. Det blir till ett altare till vilket era förfäder kan komma och tjäna och sörja för hushållet.

Eftersom möjligheten att ta emot himlens välsignelse har öppnats, som ett resultat av detta, så kommer era förfäder, efter det att ni har somnat klockan tre på morgonen, att jaga ut alla onda andar från ert hus. (219-91, 1991.8.25)

Det vore bra, för er skull, om ni, från och med nu, bar med er ett foto av mig. Det kommer att skydda er så ni på ett säkert sätt kan stå emot alla sorts svårigheter. Moses ledde Israeliterna bort från Farao i Egypten och visade dem vägen till Kanaan, genom att utföra stora mirakel och prestationer. Vid den tiden blev alla Egyptens förstfödda slagna och förgjorda, medan Israeliterna undvek denna katastrof genom att smeta blod från ett lamm på sina dörrposter. På detta sätt håller den andliga världen vakt över er och beskyddar er. (130-290, 1984.2.7)

Just när Israeliterna skulle lämna Egypten, undvek de den plåga där alla förstfödda blev dödade. Israeliterna strök lammets blod på sina dörrkarmar. På samma sätt blir ni beskyddade genom att bära en bild av mig med er. Den andliga världen kan se bilden även om den är i er ficka. Att uppfylla detta minimala villkor har samma effekt som när Israeliterna strök blodet från ett lamm på sina dörrkarmar. (132-190, 1984.6.1)

Nu har min berömmelse nått utanför landets gränser. Jag har hört att många ämbetsmän på olika platser har satt upp mitt foto på väggen i sitt arbetsrum och visar aktning inför det. Doktor Yoon Se-won, har ni satt upp mitt foto på väggen i ert rum? Bugar ni inför bilden varje dag? Kysser ni den varje dag? Ni ska kyssa bilden passionerat. Det är inte oartigt att göra så. Om ni kysser den därför att den representerar Guds kärlek, ges den andliga världen runt er möjlighet att delta i ert arbete och själva dra nytta av det. Gud skulle inte säga nej till det. Han skulle säga, "just det!". Tror ni inte det, doktor Yoon? Försök! (171-239, 1988.1.1)

Ni har antagligen märkt att mitt leende har en mystisk sida, precis som Mona Lisas. Jag tror att de flesta av er antagligen har kommit på hundratusentals olika sätt att se på mina mystiska anletsdrag. Ibland verkar det som jag ser ut på ett sätt och ibland på ett annat. Det beror på att den andliga världen samarbetar med er på olika sätt. Jag skulle tro att de flesta av er har upplevt det. De i den andliga världen känner alla till mig. Så när de ser den här bilden, tycker de i den andliga världen om den eller inte tror ni? Era förfäder kan knyta an till er med bilden som ett medium. Jag vill att ni ska förstå att det är så betydelsefull den är. (132-190, 1984.6.1)

5.3 Låt oss hålla väckelsemöten för vår stam

Det bör hållas väckelsemöten i familjen i framtiden. Väckelsemöten i familjen ska hållas familjevis. Dessa möten representerar hela er stam. Ni ska se dessa väckelsemöten som möten inte bara för en Koreansk stam utan för en stam som knyter samman ett antal Välsignade familjer världen runt. All världens människor kommer att delta i sådana väckelsemöten.

Idag kan Unification Church i Korea hålla väckelsemöten som representerar hela världen, med Korea som bas och det fundament som utgörs av dess stammar i centrum. Ni förstår väl vilken välsignelse detta är? Det är därför helt okej att slakta en ko för festen under ett sådant väckelsemöte. Om ni vill äta kyckling istället så slakta kycklingar. Ni kommer att få ta emot välsignelse baserat på hur många kycklingar ni har slaktat. Om ni har dödat kor för festen, får ni ta emot välsignelse proportionellt till antalet kor. Ni får välsignelse för hundra kor om ni slaktat hundra kor. Allt beror på hur mycket ni tänker på andra och på er insats. Befrielse av era förfäder kommer att äga rum i proportion till er insats. (185-141, 1989.1.3)

Vi har gått in i den tidsålder då Koreas återförening är möjlig. Allt är möjligt. Om ni genomför ett väckelsemöte för er stam när ni funnit ert hemland, då kommer det väckelsemötet att bli historiskt. Detta är mer enastående än när man ropade Mansei under 1919 års Frihetsrörelse, när koreanerna försökte ta tillbaka sin nation. Nu finns en välkomnande stämning, i vilken himlens lagar kan arbeta. Ni borde skämmas livet ur er om ni inte kan mobilisera er stam under sådana förutsättningar. (186-232, 1989.2.5)

Historien söker sanningen under sin väg framåt. Sanningen måste visa hur en sann individ och en sann familj ska leva och visa riktningen för ett sant samhälle, en sann nation och en sann värld att följa. Av detta följer att fullkomnandet av världen, nationen, stammen, familjen och individen är möjlig när allas fokus, från individuell nivå till världsnivå, är ett. Den person som för fram dessa logiska nyckelord med andra ord, sanningen är den Sanna Föräldern. Och denna sanning är Guds kärlek. (20-25, 1968.3.31)

Folk över hela världen måste vara uppmärksamma nu. Det ord som pastor Moon från Unification Church lär ut är den sanning som frälser världen. Det är det ord som ger sann kärlek och sant liv till mänskligheten för evigt. Om Frälsaren kommer för att frälsa världen, bör han inte döma världen med en stav av järn. Man kan inte få ens en enda människa att ge med sig genom att slå dem. En mors uppoffrande kärlek, med händer som sandpapper och fingrar krokiga av arbete för sin familj, kan ha kraften att få ett olydigt barn att ångra sig och återvända till den rätta vägen. En påk fungerar inte. Även för Gud, som är domens mäktige kung och som leder himmel och jord enligt sin vilja, är kosmisk enighet omöjlig utan sann kärlek. Svårigheter är inte ett hinder för sann kärlek. I sann kärlek finns den kraft som får oss att fortsätta även med livet som insats. (201-339, 1990.4.30)

Vi kommer att misslyckas om folk säger, "i Unification Church talar man vackra ord, men människorna är inte bra". Har jag endast gett er ord? Nej, jag har inte bara talat. Jag har gjort allt det som jag undervisar er om nu. Därom ska det inte råda något tvivel. Jag undervisar genom att skapa ett tankesystem som är fritt från inkonsekvens och motsägelser, både till sina intellektuella och praktiska aspekter. Ingen kan ha något att invända mot det. Både Satan och Gud har gett sitt godkännande. (24-108, 1969.7.13)

Gud kallar oss med sitt ord. Därför måste vi gå enligt Hans ord. Hur kan Sanna Föräldrar och sanna barn mötas? Genom sanna ord. Och dessa ord är mina ord. Ni kan inte vara barn utan att känna till mina ord. Mina ord är absoluta och sanna. Ni känner er inte trötta ens om ni lyssnar till samma ord under tusentals eller tiotusentals år. Ni kommer aldrig att tröttna på dem. Vi måste söka efter sådana ord. Att bara hitta ord som är logiska räcker inte. Det behövs en genomgående princip som kan ge liv, även efter att vi hör dem om och om igen, i evighet. Ni måste söka sådana ord. (10-130, 1960.9.18)

Sanna Föräldrars ord är eviga. De överskrider tid och rum. Därför överskrider Guds ord historien. De överskrider tidsperioder, principer och ideologier. De är mer dyrbara än andras ord. Dessa ord, vare sig du lyssnar till dem på natten eller under dagen, flödar in i ditt hjärta, utan ände. Ni måste söka sådana ord. (10-130, 1960.9.18)

Vilken är min bittraste sorg? Jag kunde inte uppfylla min plikt som en trogen, vördnadsfull son. Jag borde ha gråtit och vädjat till mina föräldrar att gå med i Unification Church. Jag försöker att återupprätta detta genom er. Jag kunde inte ens vittna till min egen familj. Vi var åtta bröder och systrar, men jag kunde inte nämna ett enda ord om de Gudomliga Principerna. Min äldre bror lydde mig helt närhelst jag sa någonting. Jag har återupprättat Kain fullkomligt. Om jag bad honom sälja sitt hus, sålde han sitt hus, och om jag bad honom sälja sin ko, sålde han sin ko. Min mor och far kunde inte vara som han. Till min äldre bror kunde jag inte säga något om de Gudomliga Principerna ens en enda gång. (208-183, 1990.6.24)

Ni måste nu återvända till ert hemland och bygga en ledfyr. Vad är en ledfyr? Den lyser upp i mörkret. Jag ber er att vara ett ljus för föreningen av nord och syd och mellan öst och väst. Från och med nu måste ni tända detta ljus så att ljuset på er Holy Ground aldrig brinner ut. (181-296, 1988.10.3)

Från och med nu ska ni inte vara tysta. När människor samlas, försök att undervisa under sju år som jag gjorde under 1950-talet, utan att sova mer än två timmar per dygn. Ni behöver inte göra det under sju år. Det kommer inte ens att ta fyra år. Det blir gjort inom fyra månader. När jag återvänder till mitt hemland, förenar jag det omedelbart. Ni måste därför undervisa era föräldrar väl. Lär också era bröder och systrar noga den sanna innebörden av dessa ord. Ni måste lära ut detta på egen hand, utan hjälp från andra, med ert eget blod och er egen svett. Ni kommer att bli de högt värderade farbröder, yngre syskon, äldre systrar och söner och döttrar, när era föräldrar, äldre bröder och systrar, yngre bröder och systrar, brorsöner och brorsdöttrar, med en uppriktig inställning, följer den modell som ni lär ut till dem. (185-116, 1989.1.3)

Från och med nu måste ni förkunna dessa ord. Från detta ögonblick måste ni förkunna Principerna i ert grannskap under åtta timmar per dag, eller hur många timmar det tar, och till och med stanna uppe hela natten så som jag gjorde under sju år. Ni måste göra det. Det kommer inte att ta sju år; det tar nog bara sju månader att återupprätta. När detta inträffar, kanske jag lastar en lastbil full och kommer och hälsar på er. Jag är säker på att era familjer kommer att bjuda in mig och välkomna mig. (185-250, 1989.1.8)

Jag sov bara två timmar per natt under sju år. Det måste ni också göra. Jag lät nationsledaren, Mr. Eu, undervisa sexton timmar per dag under tre och ett halvt år. Mitt hjärta värker när jag tänker på hur jag sa, "vems död försöker du förorsaka genom att gå och lägga dig? Går du och lägger dig utan att ens fråga mig?" till Mr. Eu när han kände sig trött. Han tyckte om fisk. Jag kommer fortfarande klart och tydligt ihåg hur han med välbehag brukade äta en sorts pyttesmå räkor som jag inte ens kunde gå i närheten av på grund av lukten. Nu skulle jag kunna ge honom hur mycket revbensspjäll som helst, men jag får ont i hjärtat när jag tänker på hur bedrövligt det var på den tiden. Varför levde vi så? Vi levde på det viset för att etablera traditionen. (185-250, 1989.1.8)

5.4 Organisera hoondokhwae

Mina ord har inte talats av mig. Jag har inte uttalat dem; dessa ord har sagt av Gud genom mig. Era hjärtan berörs var och när ni än hör dem. Det kommer att vara som en kraftig revolution inom din kropp när ditt hjärta är inspirerat. Sådan kraft finns i dessa ord. (289-295, 1998.2.1)

Närhelst det hålls ett möte så är detta ett tillfälle att studera. När än det finns tid, dag eller natt, ska ni studera. Ni måste fortsätta läsa materialet hundratals eller tusentals gånger tills det blir ert eget och ni kan uttrycka dess innehåll. Medlemmarna i Unification Church blir sjuka om de är inaktiva. Så för att inte bli sjuka, ska ni läsa mycket, sättas på prov och visa förmåga. (288-41, 1997.10.31)

Sanna Föräldrar är ordets, karaktärens och hjärtats anfäder. (14-22, 1964.4.19)

Hoondokhwae är den skattkista som jag fyllt under alla sorters svårigheter och avsaknad och som jag har öppnat upp för människorna. Jag har sagt åt alla att inte översätta det; det kan inte översättas. Ni ska göra hoondokhwae tills jag säger till. Detta måste ni veta. Ni ska göra hoondokhwae när än tiden tillåter. Ni ska alltid ha en bok med tal i fickan och göra hoondokhwae även om ni är ensamma, till och med i badrummet, och hålla rätt på de delar ni läst, även om det bara blir ett par timmar om dagen.

Ni vet redan att ni måste läsa The Way of God's Will och Divine Principle, men ni ska också läsa Bless­ing and Ideal Family och alla de andra främsta talen, eftersom de återger hur segern vunnits över den sataniska världen. Inom Unification Church ska ni bli ett med dessa predikningar, vilka innehåller varje strid Sanna Föräldrar genomlidit, från det förflutna till dags dato. Genom att förena er med och följa detta innehåll, blir ni ett med Sanna Föräldrar. Dessa predikningar ska få slå rot inom er, i er familj och er utökade familj, sju generationer bakåt, och sedan i 160 eller 180 familjer på det horisontala planet, i enighet mellan er alla. (288-16, 1997.10.31)

Även man och hustru ska göra hoondokhwae tillsammans en timme varje morgon. Om ni inte kan göra det på morgonen, ska ni göra det på kvällen innan ni går och lägger er, även om det är tolv eller ett på natten. Jag gör hoondokhwae varje dag. När jag var på turné och talade i Sydamerika, gjorde jag hoondokhwae varje dag, även efter midnatt, trots att jag var trött. Jag missade inte en enda dag. Förstår ni? Jag säger till er också att försöka läsa det. Blessed Family and the Ideal Kingdom lär ut allt om Välsignade familjer. Eftersom jag byggt en motorväg ovanpå mitt segerrika fundament, ska ni vara som fulltankade bilar som kör med högsta hastighet. (288-41, 1997.10.31)

Pröva att tala om de Gudomliga Principerna eller Unification Church tills ni mår illa bara ni tänker på det. När ni tror att ni kommer att göra det tills ni blir sjuka, kommer ni underfund med hur intressant och spännande det är. Ni måste helt klart känna till att predikningar har en skapande kraft. Eftersom Gud är med er, var ni än är, kommer ert hjärta att påverka människorna på ett direkt sätt. Förstår ni? (107-251)

De av er som har läst hela samlingen av mina tal, räck upp en hand. Ni eländiga samling människor! Du nationsledare, hur har du undervisat dem? Jag kunde inte tala om det djupare innehållet i de predikningarna. Jag kan inte uttrycka det nu heller. Ni måste förstå hur dyrbara dessa ord är och att livets källa finns däri. Det är inte bara källvatten. Det är inte vilket vatten som helst. Och det är inte vatten från en flod. Ni måste förstå att denna källa till liv rinner iväg. Det är varje Unification Church-medlems ansvar att finna ett sätt att ha tillgång till denna livets källa, genom att söka efter ett sätt att koppla vattenledningarna till denna källa. Men vad har ni gjort? Är alla dessa böcker bara någonting som ni kan sälja till ett antikvariat? (181-268, 1988.10.3)

