KAPITEL ETT
Lojalitetens och den barnsliga vördnadens betydelse

Sektion 1 Lojalitet och barns vördnad är koreanernas huvudtanke

Människor med barns vördnad tänker på sina föräldrar i första hand när någonting gott händer i deras liv. I den fallna världen tänker människor på sin partner i första hand när de ser någonting gott. Om ni emellertid inte först köper någonting dyrbart till era föräldrar så kan ni inte köpa någonting till er partner. 

På samma sätt ska en man först köpa kläder till sina föräldrar och därefter till sin hustru och sina barn innan han köper kläder till sig själv. Han skall tjäna och passa upp på sina föräldrar när de äter. Även i den satanska världen var det en sedvänja i Korea hos människorna att tjäna sina föräldrar under en treårsperiod under sorgetiden efter deras död. 

Var det inte förr i tiden en koreansk sedvänja för en hängiven son, att sörja sina avlidna föräldrar genom att bygga en lerhydda intill deras grav och leva där under tre år för att kunna uppfylla sina uppgifter som son? Därför var det så i Korea, att om människor inte passade upp på sina föräldrar med hängivenhet i åtminstone tre år, så skulle de inte vara i stånd att säga att de var avkomlingar till Korea när de övergick till den andliga världen.

Vi måste överträffa denna standard. Våra välsignade familjer måste vidga sig själva med goda egenskaper från varandra och leva sina liv i tjänande och omsorg för sina föräldrar. (26-299, 1969.11.10)

Koreaner är nobla människor som har visat lojalitet och barns vördnad sedan urminnes tider. Jag minns när jag blev inbjuden att närvara vid militärens dag på Yeoido Plaza och kände stor tillfredsställelse när jag såg våra värdiga unga soldater. Jag var verkligen imponerad när dessa modiga soldater marscherade förbi åskådarläktaren och skanderade mottot "Lojalitet och barns vördnad!" (Choong Hyo!) Jag tänkte att, för Guds utvalda folk, var det ett motto som i hög grad såg ut som en uppenbarelse. Jag tror inte det finns några andra militärmakter i världen med ett sådant motto.

Eftersom koreanerna alltjämt är ett folk som utövar lojalitet och barns vördnad gentemot Gud, har lojalitet och barns vördnad blivit nationens centrala tanke. Den klassiska historierna om Shim Chungs barnsliga vördnad gentemot sin far, Chun-hyangs trofasthet gentemot sin man, Jeong Mong-jus lojalitet gentemot sin konung och Yu Kwan-soons anda av patriotiskt martyrskap exemplifierar den koreanska troheten mot lojalitetens och den barnsliga vördnadens principer på ett sätt som saknar motstycke i historien. En sådan anda av lojalitet, barns vördnad och oföränderlig trohet, som är likt pinje och bambu, bildar den centrala tanken och andan som utmärker det förverkligande av Himmelriket på jorden som kommer att etableras i framtiden. Eftersom Himmelriket är Guds nation måste ni för evigt vara lojala mot denna nation, och, eftersom Gud är hela mänsklighetens Fader, måste ni visa Honom en evig barns vördnad. När Gud prövade världens många folkslag, kunde Han inte finna ett dygdens och trohetens folk med en anda av lojalitet och barns vördnad lika hög som koreanernas. Därför valde Han Korea och iakttar oavlåtligt denna nation. (100-252, 1978)

Barn i besittning av barns vördnad får inte lämna sina föräldrar även om ett århundrade eller ett millennium skulle förflyta. Ni bör säga: "Jag vill att vi ska vara tillsammans!" Om ni inte är människor som vidrör era föräldrars hjärtan så att de säger, "Om det är möjligt, så skulle vi stanna hos er för evigt!" är ni inte vördnadsfulla barn. Föräldrakärleken är sådan att, oavsett hur dåliga barnen än är, tänker föräldrarna alltid att de vill vara med dem. Det är därför det kallas för sann kärlek. Hur är det med barn utan vördnad? De ogillar att vara med sina föräldrar. Vi hittar berättelser i Bibeln om sådana människor, eller hur? Några ville inte vara med sina egna bröder. De ville göra och leva som det passade dem. Vilket slags säd är detta? Det är den vördnadslöses säd. (147-292,1986) 

Vördnadsfulla barn kommer att glömma sin egen situation och tänka på sina föräldrar i första hand. De kommer alltid att leva för sina föräldrar med ett tårfyllt hjärta. Patrioter är de som i kristider glömmer sina egna personliga förhållanden och väljer lojalitetens väg samt oroar sig i första hand över sin konungs svårigheter. Att glömma sig själv och offra sina egna intressen är att länkas till lojalitetens och den barnsliga vördnadens zenit. (37-33, 1970.12.22)

I en familj borde alla, oavsett om det är en man eller en kvinna, broder eller syster, vilja bli hängivna söner eller döttrar. Det är meningen att de ska bli ett i hjärtat, centrerade på kärlek. I syfte att förena familjen är det nödvändigt med barn i besittning av barns vördnad. Samma gäller för nationen. Centrerande på nationens fader och moder, konungen och drottningen, och även deras söner och döttrar, måste det finnas ömsesidiga förhållanden mellan makar och syskon i varje riktning, nämligen upp och ner, vänster och höger och fram och bak. Om där inte finns något fram och bak kan inte föräldrar och barn etablera ett förhållande. Det är därför det är nödvändigt att ha upp och ner, vänster och höger och fram och bak. Syskon är absolut nödvändiga. Äktenskap är sammanvävda genom möten mellan syskon. (286-268, 1997.8.13)

Människor talar om hur lojalitet och barns vördnad ska uppnås men förstår egentligen inte betydelsen. Barn måste etablera föräldrarna som familjens centrum i samma position som Gud; därefter, i det de blir ett i sinne och kropp inför den oföränderliga kärlek som föräldrar hyser för sina barn, kommer de alltid i åtnjutande av etthundra procent genom sitt hjärta och kropp, och anpassar sig etthundra procent till dem. Vad kallar vi söner och döttrar som intar en sådan position? Vi kallar dem för barn i besittning av barns vördnad. När människor talar om hur lojalitet och barns vördnad ska uppnås förstår de inte dess sanna väg (101-13,1978.10.28)

Vad är det föräldrar hoppas på? Där finns inget förenat blodslinjens ursprung med bara en moder och en fader. De behöver få barn för att blodslinjen ska kunna fortsätta. När söner och döttrar älskar sina föräldrar kommer föräldrarnas oanslutna blodslinjer att förenas genom barnet. Föräldrarnas fullkomning kommer till stånd genom att de får barn. Fadern och modern blir fullkomliga genom att sönerna och döttrarna praktiserar barns vördnad. 

Det är en glädje att ha föräldrar till vilka ni kan hänge er. Vi representerar våra föräldrars liv, kärlek och blodslinje. Deras kärlek har mångfaldigats genom oss. Den har blivit grundstommen; er kärlek, ert liv och er blodslinje har blivit dess förkroppsligande.

Att åstadkomma era föräldrars fullkomning kan, därför, åstadkomma er egen fullkomning. När vi mognar och gifter oss måste vi bli ett som vår moder och fader har blivit, och på det sättet kan båda sidor uppnå fullkomlighet. (223-174, 1991.11.10)

Med vilken sorts omgivning önskar familjen bli länkad samman? En nation. Familjen ansluts direkt till nationen. Vart måste nationen bege sig? Till världen. Vart måste världen bege sig? Världen - Guds konungarike på jorden - kommer att länkas samman med Hans konungarike i himlen. En nations lojala patrioter är dess vördnadsfulla barn. Vilka är de lojala patrioterna på världsnivå? 

Världens helgon är dess vördnadsfulla barn. Vem är himlens och jordens vördnadsfulla barn? En sådan person är ett himlens och jordens hängivna barn. Utan detta sammanhang har koncepten för ett vördnadsfullt barn eller en son inget värde. (280-107,1996.11.11)

Sektion 2 Helgon och gudomliga söner och döttrar med fullkomlig lojalitet och barns vördnad

Lojalitetens och den barnsliga vördnadens ideologi i Korea är sannerligen storslagen. Innebär då detta att koreanerna behöver vara lojala endast gentemot Korea? Det är frågan. Ska japanerna vara lojala endast gentemot sin kejsare? Ska tyskarna vara lojala endast gentemot sin president? Eller kan vi säga att amerikanerna har uppfyllt sin lojala plikt när de är lojala endast gentemot Förenta staternas president? Nej, det kan vi inte säga. 

Om man frågar koreanerna, "Vill ni bli helgon eller bara lojala patrioter?" kanske de svarar, "Ja, lojaliteten och den barnsliga vördnaden är den koreanska filosofins centrum, så jag är inte så säker på att jag vill bli ett helgon. Jag skulle bara vilja vara en lojal patriot." Detta skulle vara fel.

Vem är en lojal patriot? Det är någon som skänker hela nationens folk välsignelser. En son eller dotter i besittning av barns vördnad är någon som ger välsignelser endast till familjen. Ni bör känna till detta. Naturligtvis är lojalitetens väg viktig för envar, men helgonets väg återstår alltjämt, och om det sedan finns ett folk som är fast beslutet att gå helgonens väg, kommer det att vara i stånd att skänka mänskligheten globala välsignelser. (101-16, 1978.10.28)

Vad är skillnaden mellan patrioter och helgon? Lojala patrioter är alltid redo att offra sina liv för sin nation, och de lever och investerar sig själva för det offentliga goda. Helgonen å andra sidan överskrider sin ras och nation och lever för hela mänskligheten. De går bortom detta och lever för Gud som bor i kosmos offentliga domän. Mer än att endast följa vägen för barns vördnad i familjen eller lojalitet gentemot nationen, har helgonen föresatt sig att följa lojalitetens och den barnsliga vördnadens väg inför hela mänskligheten. De är villiga att överge sin position som lojala patrioter och glömma sitt land och sin konung. Även om deras konung fattar deras händer och bönfaller dem med orden "Vårt land kommer att rasa samman om ni försvinner", så kommer inte helgonen att bekymra sig över sin konungs situation. Efter att ha fullföljt helgonets väg i världen, kommer de att erkännas av himlen för att ha utfört någonting som är långt större än att bara ha varit en lojal patriot inför sin konung. (101-150,1978.10.29)

Bland patrioterna finns talrika söner och döttrar i besittning av barns vördnad. Om du emellertid är en patriot, erhåller du automatiskt rangen av att vara ett vördnadsfullt barn även om du inte är i stånd att utöva denna roll inför dina föräldrar. När ni är i stånd att bli heliga söner och döttrar kommer ni på samma sätt att kunna befalla helgonen. Om ni har varit oförmögna att vara ett hängivet barn, en patriot eller ett helgon men uppnått ett heligt barns position, kommer ni att omfatta allting under detta.

Det är dock inte lätt att verkligen bli ett heligt barn. För att bli en sådan person, måste du höja dig över alla umbäranden i syfte att bli den ledande patrioten bland alla patrioter. Som ett hängivet barn, därefter som en patriot och hela vägen upp till helgonstatus måste du övervinna alla sorters svårigheter. 

På den grundval som har den autonoma kraften att höja sig över en än högre nivå, uppnås det heliga barnets nivå. De som inte har gått igenom en sådan vägs varje nivå måste ta emot global förföljelse inom en kort tidrymd. (196-125, 1989.12.31)

Människor behöver absolut uppfylla de plikter som utmärker hängivna barn, lojala patrioter, helgon och heliga barn. På grund av syndafallet behövs helgonen; heliga söners och döttrars väg väntar på att bli fullkomnad. 

Sfären för ömsesidiga förhållanden med Gud kan ansluta från himlen till världen och till familjen begynnande med individen. Ni måste därför uppfylla alla dessa plikter medan ni ännu är på jorden. Det utgör vägen till fullkomning. Beträffande nationen måste regenten därefter förkroppsliga faderns och moderns väsen. Människor kommer att vilja ympas till denna standard och växa. Du kan inte stå inför din nation utan att etablera din familj, men nu kommer även familjerna att ödeläggas inför nationen, Satans nation. (285-91, 1997.4.21)

Vägen för barn i besittning av barns vördnad är att älska den familj som kanaliserar kärlekens livskraft. Vägen för lojala patrioter är att ge kärlek baserad på nationens livskraft. Helgonens väg är att länka samman kärleken med världens livskraft. I detta ljus kommer de mänskligt moraliska koncept som har lärts ut i det förgångna att bli helt uppenbara. Ni måste ha kännedom om att detta är den rätta vägen. Det är helgonens sätt att älska världen. Detta har etablerat standarden för mänsklig moralisk utbildning, och nu förstår ni det korrekta i en sådan utbildning. (111-173, 1981.2.15)

I livet för människor som är inriktade på kärlek bildar det hängivna barnet den innersta cirkeln, den lojala patrioten är nästa cirkel i storleksordning och cirklarna blir större och större. De startar i liten skala och blir större och större. Helgonets cirkel är större och det heliga barnets cirkel är till och med större än så. Det är därför cirkelns mittpunkt är det heliga barnet. Barn i besittning av barns vördnad är det första stadiet. Stadierna för lojala patrioter, helgon och heliga barn följer härpå. De utgör en summa av fyra stadier.

Centrum för dessa fyra är lodlinjen. De är inriktade på lodlinjen och alla fyra cirklars mittpunkt är en, inte två. Kärlekens centrum är endast ett. 

Det är därför barn som är hängivna sina föräldrar inte kommer att hamna i helvetet. Människor som är lojala gentemot sin nation kommer inte att hamna i helvetet. Även om de inte tror på Messias kommer allting att lösas på ett naturligt sätt när de går hädan. Det är därför helgonen inte kommer att hamna i helvetet.

Jag hävdar att människor som inte vördar sina föräldrar inte kan bli lojala patrioter. Vad händer med dem som vill vara vördnadsfulla men inte har föräldrar? De kan förväntas säga: "Jag vill verkligen bli ett hängivet barn, men jag har inga föräldrar. Vad ska jag göra?" De har ett allvarligt problem. De kan vädja, "Himmelske Fader, var snäll och ge mig föräldrar!" men detta kan naturligtvis inte ske, eftersom universums lagar inte fungerar på det sättet. Deras föräldrar kanske är döda, eller någonting annat kan ha inträffat. 

Även om du må önska bli ett hängivet barn, vad ska du ta dig till om du inte kan bli det? Du måste bli en lojal patriot eller ett helgon. Ett helgons position är högre än den för ett hängivet barn eller en lojal patriot. (197-44, 1990.01.07)

Hängivna barn är människor som älskar sina föräldrar och barn. Den första sidan är kärlek, processen är kärlek och den sista sidan är kärlek. Familjen kan inte bli den innersta kärnan. Över familjen måste det finnas en nation, och dess innersta kärna är patriotens väg. Vad innebär detta? Det innebär att älska sin nation. Lojala patrioter, helgon och heliga söner och döttrar är den innersta kärnan; men vilket slags kärna är de alla baserade på? Mänskligheten har inte känt till att kärnan, det väsentliga, är kärlek; det har aldrig blivit klarlagt. Allt detta innebär att den fasta punkt på vilken vi kan etablera oss i dessa yttersta av dagar och i framtiden inte är någonting annat än kärlek. 

På grund av detta måste äkta makar älska varandra i syfte att bli barn i besittning av barns vördnad. Ni kan bli lojala patrioter efter att ha blivit människor i besittning av barns vördnad, och ni kan bli helgon efter att ha blivit lojala patrioter, och efter att ha blivit helgon kan ni bli heliga söner och döttrar.

Efter att ha blivit heliga söner och döttrar har ni alla arvsrättigheter, och efter att ha blivit Guds söner och döttrar blir Han också er. Då blir allting som Han äger ert, och alla de ting som han senare kan skapa för en framtid fylld av hopp kommer att bli era. Ni måste stå i positionen av att vara heliga sönder och döttrar för att alla ting i det förflutna, närvarande och i framtiden ska givas åt er.

När ni står i denna position kommer ingenting i skapelsen protestera. Ni kan då slutligen tala om fullbordandet avseende en förenad himmel och jord. (206-175, 1990.10.7)

Vad är, när vi betraktar den väg vi måste vandra i vårt liv, vägens huvudpunkt - vägen för vördnadsfulla barn, vägen för lojala patrioter, vägen för helgon och vägen för heliga barn? De vill alla leva tillsammans för evigt. De vill leva tillsammans som den övre nivån och den nedre nivån. Skulle de inte bli människor som längtar efter att leva tillsammans fram och bak, vänster och höger, dag och natt, sina liv igenom? Detta är rimlig slutsats. (148-258, 1986.10.11)

Vad måste ni längta efter att komma inför Gud? För det första måste ni bli hängivna barn. För det andra måste ni bli lojala undersåtar och patrioter. Finns det någonting ovanför lojala undersåtar och patrioter? Helgon är högre. Hängivna barn i familjen är absolut lojala gentemot sina föräldrar. Patrioter är absolut lojala gentemot sin nation. Vilken sorts människor är då helgon? De är människor som Jesus, Buddha och Konfucius - människor som hävdar Guds existens, inte människor som hävdar sig själva. De lever Guds-centrerade liv och orsakar ingen skada, utan försöker i stället vara till nytta för mänskligheten. De är till yttermera visso inte nationalister, utan snarare globalister. (54-214, 1972.3.24)

