KAPITEL TVÅ
Sann lojalitet och barnslig vördnad
Sektion 1 Sann lojalitet och barnslig vördnad innebär att ta initiativ i svårigheter

De ansvarsfulla människor som är vuxna uppgiften att tillryggalägga den barnsliga vördnadens väg när de befinner sig i en svår situation är, till skillnad från dem som önskar tillryggalägga den barnsliga vördnadens väg i en enkel situation, de söner och döttrar om vilka vi kan säga att de i sanning följer den sanna vördnadens väg. Ur detta perspektiv, eftersom Gud oroar sig över globala problem, om det därför finns en person som vill ta ansvar för globala problem, behöver det inte sägas att denna person kan erkännas av Gud före något annat folk eller någon annan människa i världen. 
Vi kan därför dra slutsatsen att en vördnadsfull son eller dotter är en människa som, representerande andra, vill ta på sig ansvaret för hans eller hennes föräldrars förtvivlade situation. Sättet att åsidosätta de goda tingen, om det finns någonting gott, och alltid vilja axla ansvaret för de dåliga tingen, är den väg ett hängivet barn måste gå. (62-63, 1972.9.10)
Det är inte svårt att leva ett liv i barnslig vördnad till ens föräldrars tjänst när de som är i ens närhet gör så. Men när många människor vänder sig bort från sina föräldrar och undviker att välja den vägen, om ni då står i en position där ni försöker att leva för era föräldrar även om det innebär att ni måste ge upp ert dyrbara liv, så har ni fullgjort er plikt som vördnadsfulla barn och övervunnit era omständigheter. Vi vet mycket väl att i denna situation kan ni inte göra annat än uppnå de vördnadsfulla barnens position. (42-182, 1971.3.7)

Är en sant hängiven son, i ett relativt perspektiv, en som fullgör sin plikt som son när han mår bra eller en som i sanning fullgör sin plikt som son även om han är fattig? Om du växer upp i en familj i vilken du bara kan äta ett mål mat om dagen, men du säljer till och med ditt kött och blod för att låta din mor och far äta tre mål mat om dagen, är detta att vara vördnadsfull? Eller är det att vara vördnadsfull när du äter tre mål mat om dagen, och det finns så mycket kvar att du inte orkar äta upp allt så att du ger dina föräldrar resterna? Sant hängivna barn kommer inte från förmögna familjer. Du måste känna till detta.

Om din mor, far och yngre syskon svälter, kommer din mor att ge sin mat till dina yngre syskon. Barn som iakttar sin mor hela natten känner detta in i märgen. De säger till sig själva: ”Mamma älskar mina syskon så mycket, och därför ska jag göra som hon gör och ge ett riskorn till till mitt syskon.” När sedan detta barn ger modern det riset så skapas den barnsliga vördnadens miljö. Människor som lever endast för sig själva kommer att bli utsparkade. Ur den synvinkeln är ett liv i barnslig vördnad ett liv som levs för andra. Vägen att bli ett sant hängivet barn kräver att du måste leva ditt liv för andra. Detta innebär dock inte att du lever för andra endast under förmånliga omständigheter (286-282, 1997.8.13)

Det finns ingenting vi kan skryta över. Allt vi har gjort är att förstöra Guds herravälde, medborgarskap och territorium. Nu är tiden inne att förändra ditt hjärta till att bli ett som förstår lojalitetens och den barnsliga vördnadens hjärta; till det hjärta som förstår hur mycket du har kränkt Guds herravälde, territorium och medborgarskap. Du måste återvända till den rätta vägen – du som har förrått himlen. Du måste ha den klara övertygelsen, också under sorg och prövningar, att du kommer att återge Gud Hans suveränitet, medborgarskap och territorium. Du måste äta, leva och även dö för detta enda syfte.

Vad måste du då leva för? Du måste vara lojal och fullgöra din plikt som barn gentemot jorden, ditt folk, hela mänskligheten och Guds herravälde. När du inser dina misslyckanden så är tiden inne för Gud att glömma din illojalitet, barnsliga brist på vördnad och ditt förräderi. Så du måste ångra dig å folkets, nationens och herraväldets vägnar. Den tid du ångrar dig inför Fadern är på väg att rinna ut. 

Du måste visa ånger för jorden. Miljoner av troende väntar ännu otåligt. Vi måste visa ånger för återställandet av Guds land och herravälde. Du blev utvald i syfte att återställa Guds folk, territorium och herravälde. Så om du gör ett misstag kommer du att gå samma väg som Adam och Eva gjorde. Om du gör väl ifrån dig kommer du att kunna välkomna segerns dag. (11-150, 1961.5.13)

Bli inte som era förfäder genom historien och inträd i den andliga världen med ånger och med orden: ”Kära nå´n, vad har jag gjort?” I syfte att slutföra allting under vår livstid och inte lämna ett sådant arv till våra efterföljare, har vi ansvaret att förenas och bli ett och, när vi fullgör dessa ting, skapa lojalitetens och den barnsliga vördnadens grundval på nationsnivån. Ni ska veta att detta är den väg som Unification Church måste gå i vår tid.

Vilken välsignelse är det inte att vara i en position att bli vördnadsfulla söner och döttrar utan att behöva bli tillsagda vad som behöver göras, att axla ansvaret att ta hämnd på fienden Satan och att gottgöra allting själva utan att ta emot Guds direktiv eller order!

Jag vill be er, som känner sådana ting och bryr er om ert ansvar i denna tidsålder och för denna generation, att gå framåt och kämpa med ett tacksamt hjärta över att vara i en sådan ställning, och från och med nu när ni går framåt, när ni ställs inför frågan, ”Vad ska jag göra”,
ge inte upp innan ni kan säga, ”Jag har blivit en patriot och ett barn i besittning av barnslig vördnad.” Kollapsa inte, utan vinn en absolut seger och avancera framåt. (153-110, 1963.10.24)

Sektion 2 Sann lojalitet och barnslig vördnad etablerar familjen och fullkomnar föräldrarna och nationen

Om du förstår dina föräldrar, vad måste du då göra för dem? Du måste uppfylla din plikt som barn. Du måste bli en vördnadsfull son eller dotter, och centrerad på dessa föräldrar som har lett nationen och världen måste du bli en lojal medborgare eller patriot i denna nation. Innan du blir en lojal medborgare måste du bli ett vördnadsfullt barn, och innan du blir ett vördnadsfullt barn måste du bli en sann familjemedlem som kan skryta om dina bröder och systrar. ”Familjemedlem” är den titel som etablerar sfären inom vilken syskon kan prisa varandra. 

Så vad innebär det att vara en vördnadsfull son eller dotter? Du måste vara mer hängiven än vad människor var för länge sedan, när en man och en kvinna gifte sig och hade barn och på så sätt skapade en familj, och uppfyllde sina plikter som barn gentemot sina föräldrar. Du kan inte bli en sant hängiven son eller dotter innan du gifter dig.

Du kan endast bli en sant vördnadsfull son eller dotter sedan du gift dig. Du kan endast etablera den sanna barnsliga vördnadens sfär sedan du har gift dig och hustruns barnsliga vördnad lagts till makens inför föräldrarna. Endast när, genom detta, du har en grundval för barnslig vördnad medan du betjänar föräldrarna, kan en sann sfär av barnslig vördnad etableras.
Du kan inte bli en lojal medborgare av egen kraft. Den lojalitet som Unification Church talar om kan inte förverkligas av en människa ensam. Du kan endast bli en lojal medborgare sedan du gift dig och skaffat en familj. Så för att ni ska kunna höja fanan som lojala medborgare, måste ni ge upphov till vördnadsfulla söner och döttrar. 

Ni måste bli vördnadsfulla söner och döttrar till Gud. Du kan inte bli en son i besittning av barnslig vördnad av egen kraft. Du kan endast bli en sådan son centrerad på en treenighet i vilken tre bröder blir ett. Du känner till vad en treenighet är, eller hur? Ni måste bli ett i er treenighet.

De tre familjerna i en treenighet måste bli ett som bröder och systrar, och sedan åter måste de tre barnen i varje treenighet bli ett. Tre gånger fyra blir därefter tolv, vilket gör tolv barn. Detta blev Israels första grundval. Detta är ursprunget för att skapa familjers, släkters och därefter stammars grenar. (30-220,1970.3.23)

För att kunna bli himmelska kungligheter måste ni först bli vördnadsfulla barn, patrioter, helgon och gudomliga söner och döttrar. Träningslägret för detta är familjer. Det ideala Himmelriket kommer till när den fullkomliga familjen utvidgas. Familjen är alltid centrum. Problemet är begränsat till två människor: en man och en kvinna. När en ideal man och en ideal kvinna kommer samman som man och hustru och bildar en familj så är allting fulländat. Den ideala familjen utvidgas och blir till en nation och värld.

Genom att tjäna i familjen och respektera era föräldrar blir ni barn i besittning av barnslig vördnad. När ni betjänar och lever för er nations konung blir ni på samma sätt patrioter, och om ni lever för hela mänskligheten blir ni helgon. Så ni måste inse hur mycket ett heligt barns dimension skiljer sig från er. För att ni ska kunna förändras måste ni göra revolutionerande förändringar inom er själva och höja er genom talrika nivåer. (293-211, 1998.5.26)

Gud vill inte bara ha vördnadsfulla söner och döttrar. Han vill ha en vördnadsfull familj. Ni måste förstå att Han ville ha en familj av patrioter. Han ville ha en familj av helgon. Han ville ha en familj av gudomliga söner och döttrar. Detta är Hans vånda. Har inte envar som dött, och begivit sig till den andliga världen, levt ett ensamt liv tills nu? Även om 3600 år har gått sedan Mose inträdde i den andliga världen har det sagts, att han alltid haft en kvinna som funnits vid hans sida och betjänat honom. När hon frågade honom varför han inte hade gift sig var hans svar, att Gud hade uppmanat honom att vänta bara en liten tid till Ingen kan göra som den behagar. (297-204, 1998.11.20)

Om sonen råder och undervisar sina föräldrar att älska sitt land så att de bli patrioter, och gör dem till en mor och en far som himlen minns, är han då en vördnadsfull son eller en son i avsaknad vördnad? 
Så i stället för att vara en son som säger till sina föräldrar: ”Mamma, pappa gå inte ut! Stanna bara hemma och vila”, så borde han säga: ”Mamma, pappa, vad tar ni er till? Snälla ni, låt oss tillsammans försöka finna bara en person till som kan vara en patriot, som kan arbeta för Nord- och Sydkoreas återförening, som kan arbeta för att rädda Nordkorea.” Därefter får han dem att utgjuta tårar, blod och svett. Vad skulle ni sedan tänka om människor i grannskapet skulle lovorda denna prestation?

Skulle föräldrarna säga: ”Din odåga, du har verkligen gjort din mors och fars liv svårt, så först tyckte vi att du var en dålig pojke. Ändå blev vi framgångsrika och lovordade av alla. Men! Du är verkligen en vördnadsfull son.” Tror ni att föräldrarna skulle säga detta, eller skulle de säga: ”Du är en son som saknar vördnad”? Vad tror ni? (209-266, 1990.11.30)

Om er mor och far är illojala mot Guds vilja, då borde ni rådgöra med dem. ”Mor och Far varför agerar ni på det här sättet? Guds vilja är på det här sättet och Guds vilja är så här, så varför agerar ni på det sätt som ni gör? Ni borde gå ut på det här sättet, vad är det ni håller på med? Vad gör ni när ni kämpar varje dag?” Ni måste försöka övertala dem. Detta är det rätta sättet att göra det på. Det är ett stort problem om er mor och far går den felaktiga vägen. (100-153, 1978.10.9)

Ni måste bereda vägen så att era föräldrar kan leva. Det är ett barns plikt. Ni måste stå i vördnadsfulla söners och döttrars position. Detta är vårt ansvar. Ni måste bana denna väg utan att oroa er över om ni lever eller dör. Ni ska inte bry er om världens goda ting, eller om världen förföljer er, och inte ens om ni måste gå dödens väg. Ni måste ansluta er till lojalitetens och den barnsliga vördnadens väg för att kunna bana denna väg. (20-122, 1968.5.1)

För att bli en historisk kvinna måste du rensa upp alla historiens misstag. För att bli denna tidsålders Eva måste du också representera alla tidsålderns kvinnor och etablera standarden av att ha fullgjort din lojalitetens och den barnsliga vördnadens plikt inför himlen. Och i egenskap av kvinna måste du ha en dygdig kvinnas hjärta inför en man, och inför Gud. (30-166, 1970.3.22)

Sektion 3 Sann lojalitet och barnslig vördnad är att vara lydig och älska andra

Vördnadsfulla söner och döttrar måste fullgöra sin plikt som barn medan deras föräldrar är i livet. Lojalitet måste också uppfyllas medan konungen lever. Det tjänar alls ingenting till att försöka uppfylla din plikt efter att dina föräldrar har dött. Lojalitet är till ingen nytta alls när konungen är död. Hellre än att ordna en stor minnesgudstjänst för dina föräldrar efter deras död, är det mycket bättre att säga åtminstone något gott för att trösta dem medan de lever. Det är mycket vackrare att bli en medmänniska i deras sorg och försöka trösta deras hjärtan medan de ännu lever, än att ordna en gudstjänst med tusentals olika sorters mat för dem sedan de avlidit. 

Det är mycket värdefullare att uppfylla din plikt som barn innan era föräldrar avlidit, än att bara hedra deras minne. (51-223, 1971.11.28)

Vördnadsfulla barn måste alltid förenas med sina föräldrars hjärtan och inriktning. Människor som går den barnsliga vördnadens väg uppför sig inte särskilt mycket annorlunda jämfört med sina föräldrar. Om föräldrarna går österut, så borde också barnen gå österut. Om föräldrarna går västerut, så borde också barnen gå västerut. Om föräldrarna har givit en viss anvisning men plötsligt gör en kovändning, så måste det vördnadsfulla barnet följa dem. Det borde inte finnas någon tvekan om detta. Om du följer dina föräldrar när de går hemifrån och varje gång beordrar dig att vända om och gå hem, bör du vända om för att gå tillbaka men sedan göra en kovändning och följa dem i alla fall, även om det händer tio gånger om.

Om du protesterar kommer du inte att kunna uppfylla din plikt som barn. Om föräldrar uppträder på ett konstigt sätt, måste också deras barn uppträda därefter. Om föräldrar ger en order, så måste barnen rätta sig i enlighet därmed även om det innebär att uppträda på ett konstigt sätt. Att agera på ett underligt sätt är inte i sig självt bra. Du kanske tänker att dina föräldrar gör saker och ting ovetandes, men i själva verket vet de vad de gör. Därför ska ni rätta er efter det.

Varför skulle föräldrar uppträda på ett underligt sätt? Deras underliga uppträdande torde vara ett sätt att identifiera det mest vördnadsfulla barnet bland alla vördnadsfulla barn. Om där fanns etthundra vördnadsfulla barn och föräldrarna uppträdde nog så underligt, så skulle det vördnadsfullaste av dem till sist framträda. Den vördnadsfulle sonen, som på ett absolut sätt anpassar sig till sina föräldrars order med risk för sitt liv, även fast han vet om att hans föräldrar är nyckfulla, kan till och med bli kung för alla vördnadsfulla barn. (62-32,1972.9.10)

Vördnadsfulla barn är människor som har älskat sina föräldrar samt bröder och systrar. Det barn som lever mest för andra, och som älskar mest, kommer att bli familjens bröstarvinge. Så ni skulle alla försöka gå denna väg. I dag är den sanna kärlekens väg allt ideellt agerandes huvudfåra. Sann kärlek är huvudfåran. Allting därutöver kommer i andra hand. 

Det är därför det är bra att säga till människor att bli vördnadsfulla barn. I dag säger människor att det finns en generationsklyfta mellan moderns generation och den yngre generationen, men detta är nonsens. Finns det en generationsklyfta mellan kärleken i moderns generation och den yngre generationen? Borde en kvinna leva ensam? Borde en man leva ensam? Det är löjligt.
Även om du har varit tillsammans med någon i ett år, kanske du säger: ”Jag önskar du kunde stanna ytterligare en dag.” Dessa ord är i sanning kostbara. Om mannen och hustrun lever tills de blir hundra år, finns där en hustru som säger: ”Hördu, jag önskar jag kunde leva en timme längre”? Han du blivit den sortens hustru? Har du blivit den sortens man? Har du blivit den sortens bror eller syster?

Ibland splittras familjer över en mycket liten summa pengar. Om en bror säger: ”Broder, du är du och jag är jag. Jag lånade dig en miljon won, så varför betalar du inte tillbaka? Jag tycker inte om kärlek eller någonting annat. Pengar är det absolut viktigaste!” Därpå förlorar han hela den välsignelse som han föddes med. Låt oss säga att han var lycklig nog att födas för att bli miljonär eller miljardär. Om han hade haft kärlek så hade alla universums välsignelser kommit och byggt honom ett bo; men i stället kommer universum att överge honom utan misskund och säga: ”Men! Vilken girigbuk han är!” Detta är orsaken till att människor tycker om vördnadsfulla barn (141-298, 1986.3.2)

För att den väg som ger föräldrarna kärlek ska kunna följas måste det finnas vördnadsfulla barn. För att den väg som ger nationen kärlek måste det finnas patrioter. För att den väg som ger världen kärlek ska kunna följas måste det finnas helgon. Ni har alla många söner och döttrar, men vem är bäst av dem alla? Den som har den djupaste kärleksförbindelsen med er är det vördnadsfulla barnet. I det de inriktar sig på det mest hängivna av de vördnadsfulla barnen, bestämmer föräldrarna sig för den riktning de ska följa. (136-205, 1985.12.29)

Vördnadsfulla barn är de som skulle älska och omfamna sin förälder som sitt eget spädbarn, även om han eller hon blev inkontinent eller värre. Sådana barn kommer att inträda i himlen. (116-86, 1981.12.20)

Bland era söner och döttrar finns där ett vördnadsfullt barn, ett ordinärt barn och ett barn utan vördnad. Det finns tre sorters barn. Jag drar slutsatsen att om du vill bli det mest vördnadsfulla barnet, måste du tävla mot Gud och inte förlora. 

Så vad måste ni göra? Ni måste bli människor som, mer än helgon och visa män eller vem som helst som har kommit och gått genom historien, inte tvivlar ett ögonblick om Guds vilja.

Ni måste säga till Gud: ”Fader, även om du skulle säga någonting otroligt till mig som kunde skilja oss åt, så skulle jag tro på det. Även om du gjorde någonting otroligt, så skulle jag tro på dig. Även om du förändrades från att vara en älskande förälder till att bli den ondskefullaste förälder som piskar mig, så skulle jag respektera dig med ett hjärta som är större än det som tillhör ett vördnadsfullt barn.” Gud skulle förvänta sig det. (73-59, 1974.7.29)

En vördnadsfull son kan inte sova, även om han föräldrar sover. Efter att ha sovit levde jag en syndares liv i ånger över att ha sovit. Till och med efter att ha ätit kände jag mig ledsen. Hur ska vi till slut gå den barnsliga vördnadens väg? Utifrån detta perspektiv är jag en galen person. Tog jag hand om mina föräldrar? Tog jag hand om min hustru, mina barn eller mina bröder och systrar? Tog jag hand om mina släktingar? Tog jag hand om mitt land? Jag har i själva verket aldrig glömt mitt land. Jag arbetade för mitt land på en högre nivå... Tårarna jag grät för Korea under det japanska styret...det är tårar som kan jämföras med dem som gråtits av vilken patriot som helst. (62-58, 1972.9.10)

Om föräldrarna inser att de måste gå denna väg, även fast de riskerar att dö, måste de också föra sina söner och döttrar över till Guds sida. Orsaken till att föräldrar inte uppfyller sin plikt som föräldrar är att de inte vet inte vad den är. Om de vet vad den är så måste de också göra den, även om det innebär att de måste stå som en offergåva. Även om det är nödvändigt piska barnen för att föra dem tillbaka till Gud, kan detta betraktas som gott. Så om föräldrarna agerar på rätt sätt, så finns det ingenting som heter ”ingen frälsning för deras barn.” (15-202, 1965.10.9)

