KAPITEL TRE
Lojalitetens och barns vördnads väg

Sektion 1 Äkta lojalitet och barns vördnad kräver priset av ditt liv

En hustru som offrar sitt liv för sin make kallas en dygdig kvinna. Ett vördnadsfullt barn offrar sitt liv för sina föräldrar. En patriot offrar sitt liv för sitt land. Utifrån den himmelska standarden uppfylls emellertid lojaliteten och barns vördnad när du offrar ditt eviga liv. Våra kroppar dör, men en himmelskt dygdig kvinnas standard etableras endast när hon erbjuder sitt himmelska liv till Gud, till sin make och till sina föräldrar. Ni måste ägna era eviga liv åt Gud.

Det är därför Bibeln lär oss att älska Gud med hela vårt hjärta, med hela vår själ och med hela vårt förstånd. Så vad är det "helas" standard? Ni måste vara bättre än alla andra patrioter, alla andra vördnadsfulla barn och alla andra dygdiga kvinnor i världen. Om inte, kan Guds värdighet inte etableras. Också i den satanska världen har det funnits många patrioter och dygdiga kvinnor fram tills nu. Ändå kan Guds värdighet inte etableras om standarden för att vara en patriot och en dygdig kvinna är densamma som i den sataniska världen. (9-108, 1960.4.24)

Där har funnits vördnadsfulla barn genom den mänskliga historien. Om vi således vill välja ut hela historiens mest vördnadsfulla barn, vem skulle vi kunna anse vara det största eller mest exemplariska vördnadsfulla barnet?

En ungdom som visar större barns vördnad än en gammal person är den mest dyrbara av de båda. Vördnadsfulla barn kommer i alla former och storlekar. Barns vördnad utövas på alla sociala nivåer, av de fattiga och av de rika, av arbetare och av tiggare. En person som ännu lever kan inte i sanning vara ett vördnadsfullt barn. En person som ännu lever kan inte ansluta sig till de led där de som vi kallar vördnadsfulla barn finns. Det finns så många människor som har dött i syfte att uppfylla sina plikter som barn; så de som tilldelades medaljen för barns vördnad under sin livstid kommer att anklagas av alla dem som dog för den barns vördnads sak.

Bland de dödas led finns de som dog medan de sökte fullgöra sina plikter som barn. Det finns de som dog medan de försökte skaffa fram medicin för en sjuk förälder, och också bland dessa finns det de som använde sina egna pengar, medan andra måste låna pengar. Ju svårare situationen är, desto större är dess värde. På samma sätt blir en patriot inte en patriot före döden. (49-279, 1971.10.17)

I vilken position måste du stå i syfte att bli ett vördnadsfullt barn? Du måste stå i positionen där du kan ta ansvar för dödens väg, det största lidandets väg. Så vilken är vägen som vördnadsfulla barn måste tillryggalägga? Föräldrarna säger: "Älska dina bröder och systrar mer än oss. Lev för dina syskons skull på samma sätt som du lever för vår skull." Att fullgöra detta är det vördnadsfulla barnets väg. Föräldrarna kommer troligen att säga att detta är deras vilja. (62-37, 1972.9.10)



Vilken sorts människa är det sant vördnadsfulla barnet bland alla vördnadsfulla barn bland alla rena barn? Vem kan vi säga är mest from: en person som uppoffrande betjänar sina föräldrar under hela sitt liv, också i sjuttio- och åttioårsåldern, eller någon som offrar sitt liv för dem i sin ungdom? Också om en son uppoffrande betjänar sina föräldrar i sjuttio- och åttioårsåldern, kan han inte tävla med sonen som offrar sitt liv för sina föräldrar i ungdomen. Det är av detta skäl som titeln patriot förlänas posthumt. Utifrån talrika historiska exempel vet vi att sann barns vördnad bestäms vid övergången från liv till död. (48-65, 1971.9.5)

Också så kallade patrioter måste leva för himlens skull, innan de av himlen kan förlänas titeln patriot. Det vördnadsfulla barnets väg är densamma. Sålunda kan ni förstå hur värdefullt och dyrbart det är. Allting vi gör, vare sig vi äter, ser, talar eller agerar, måste vara för detta syfte. 

Vi måste inse att vi har ansvaret att uppfylla vår plikt som vördnadsfulla barn och patrioter, även om det medför att gå lidandets och tårarnas väg i Guds, Himlens Herres, ställe. Även om vi kollapsar medan vi försöker hindra Gud från att gå tårarnas väg, måste vi ta oss samman igen och gå denna väg i Hans ställe. Lojalitetens och den barnsliga vördnadens plikter måste uppfyllas från denna position. (41-157, 1971.2.14)

Vördnadsfulla barn och patrioter kan inte i sanning sägas vara sådana om de inte går med döden fram till sin dödsdag. Ingen är en sann patriot före döden. Oavsett hur mycket en människa än må ha lidit, så upphäver ett ord uttalat med ånger i dag varje kvalifikation att vara patriot. All den lojalitet som någon tidigare må ha demonstrerat omintetgörs av ett enda ögonblick av svek. Det är endast när någon har passerat dödens bergstopp, som det blir möjligt att avgöra huruvida den personen till fullo har avbördat sig lojalitetens och barnets vördnadsfulla plikter. 

Följaktligen är lojalitet och barns vördnad väsentliga delar av att leva ett offentligt liv. Människor som ger sina liv för sitt land kallas patrioter, och barn som ger sina liv för sina föräldrar kallas vördnadsfulla barn. Betänk fallet med två söner: en hade varit from och den andre gudlös fram till deras föräldrars dödsdag, men på föräldrarnas dödsbädd blir den fromme sonen gudlös under det att hans bror ångrar sig och blir from; i detta ögonblick kommer deras positioner att kastas om. I detta fall kommer den tidigare gudlöse sonens handlingars standard under denna sista dag tillåta honom att bli upphöjd och förlänas titeln vördnadsfull son. De som osvikligt fullföljer sina mål till sina dagars slut kommer att ärva härlighet. (64-75, 1972.10.24) 



Jag är mer exalterad över en fallen person som är beredd att kasta alla rädslor för döden och livsfaror över bord i syfte att ärligt och uppriktigt konfrontera allvarliga globala spörsmål, än över någon som outtröttligen har slitit under en utdragen tidsperiod. Vem som helst som slutar sina dagar för Gud på det sättet är försäkrad om att hamna på underbar plats i den andliga världen. (18-280, 1967.6.12)



Föräldrar måste förse sina barn med den utbildning som tillåter dem att utvecklas genom stadierna för vördnadsfulla barn, patrioter, helgon samt gudomliga söner och döttrar. De måste lära dem att fullborda den pliktuppfyllande vägen för barn i besittning av barns vördnad, patrioter, helgon och gudomliga söner och döttrar. Om där finns en förälder som undervisar på detta sätt, skulle Gud då inte tänka, "Du milde! Denne förälder gör vad en förälder ska göra. Han gör vad en verklig lärare ska göra. Han gör vad en verklig ledare ska göra?"

När Gud säger, "Du är kvalificerad att vara en verklig förälder. Du är kvalificerad att vara en lärare", då blir du en far som har kvalifikationen att vara en ledare och, utöver detta, en konung. I dag existerar knappast den barnsliga vördnadens koncept i den västerländska kulturen. Konceptet att bli en patriot existerar inte. Konceptet att bli ett helgon existerar inte. Konceptet att bli gudomliga söner och döttrar existerar inte. Det är därför som kulturer kommer att gå under.

Gud vill att ni alla ska bli gudomliga söner och döttrar. Vem vill då att du ska bli ett helgon? Världen vill det. Landet vill att du ska bli en patriot. Familjen vill att du ska bli ett vördnadsfullt barn. Detta är den absoluta sanningens väg. (285-218, 1997.5.19)

En sann förälder kommer aldrig att säga till sitt barn: "Du har blivit ett vördnadsfullt barn, så du behöver inte bli en patriot. Gå inte patriotens väg." En sann förälder måste undervisa detta vördnadsfulla barn: "Du måste offra din familj och vandra patriotens väg. Du måste tjäna ditt land, fullgöra ett helgons plikt och vidare offra din plikt som helgon i syfte att gå den väg som himlen begär. Och utöver detta måste du offra himmel och jord för att finna Gud."

Människor blir vördnadsfulla barn endast genom att offra sig själva för sina familjer. Vidare måste människor, för att bli patrioter, vara villiga att fullständigt offra sina familjer i syfte att rädda sin nation. Endast på det sättet kan de bli patrioter. 

Helgon är människor som är villiga att offra sitt land i syfte att rädda världen. Gudomliga barn måste vara villiga att offra världen i syfte att förverkliga Guds nation och land, Himmelriket på jorden. Mänskligheten har varit okunnig om denna sanning. Det krävs att ni investerar och offrar er själva. Om inte, så kommer idealet om en värld eller ett land aldrig att uppfyllas. (285-218, 1997.5.19)



Det spelar ingen roll hur många kristna som finns. Gud vill ha människor som är redo att bege sig vart som helst när som helst på Hans order − människor som inväntar Hans order med ett glädjefyllt. Där finns miljontals kristna i världen. De är stolta över sitt antal, men hur många av dem är på detta sätt? Om någon inför dödshot ombads låta sig offras på Guds altare men vägrade göra detta, då skulle den personen inte vara någonting. Denna tidsålder kräver människor vilkas hjärtan brinner av begär att uppfylla sina plikter som barn. Den kräver människor som kommer att riskera sina liv för himlen och sträva efter himlen. Jag tror att dessa människor kommer att kallas för Himlens revolutionära soldater av de yttersta dagarna.

Gud kommer att leta efter individer, familjer, folk och nationer som är ett med hans ideologi när de söker fullgöra sitt ansvar för världen. Gud har länge eftersökt sådana individer. Sådana människor måste ge Guds hjärta tröst och demonstrera lojalitet och barnslig vördnad inför himlen och klara ut alla himlens och jordens problem. Så du måste vara en person till vilken Gud kan säga: "Du är den person som kan ta ansvar för denna tidsålder. När jag ser dig har jag hopp för morgondagen. Du kan uppnå seger i dagens strid." Detta slags individ är absolut oumbärlig.

Gud måste kunna säga till den sortens person: "Du är i sanning mina bens ben, mitt kötts kött och mitt hjärtas hjärta." Oavsett hur många förfäder vi har, och oavsett hur många människor det finns i denna tidsålder, om inte en person framträder på denna jord om vilken Gud från djupet av Sitt hjärta kan säga, "Du är den mest storartade förfadern som söker sin like i den mänskliga historien," så kommer mänskligheten att vara oförmögen att undfly den sorg som åstadkoms genom de första mänskliga förfädernas fall. Vi, som föddes in i denna svåra situation, är i behov av att betjäna en ny uppsättning föräldrar. (15-216, 1965.10.10)

Guds vilja för världen och Guds kärlek för världen måste föras vidare. Detta måste bli ert legat (testamente) även om ni dör. Allt ni behöver inse är att människor som ägnar sina liv åt att lämna denna tradition i arv kommer att bli vördnadsfulla barn och patrioter. Vi behöver inte vördnadsfull son för en dag eller en patriot för en dag. Också den mest ondskefulle rövare kan bli en vördnadsfull son för en dag, och vem som helst kan också bli patriot för en dag. Om ni ångrar er omedelbart kan ni fortfarande bli vördnadsfulla barn och patrioter. Gud vill ha barn som lever som vördnadsfulla barn och patrioter från det ögonblick de föds till den dag de dör.

Om ni jämför er själva med mig, så är jag förmodligen ett mer vördnadsfullt Guds barn än ni är. Orsaken är att jag har levt hela mitt liv på det sätt Gud vill. Ändå skulle jag inte ens drömma om att förutsätta att jag fullt ut har genomfört mina sonliga skyldigheter. Faktum är att jag känner mig allt otillräckligare med tidens gång. När människor tänker att de fullt ut har avbördat sig sina åligganden i egenskap av lojala och vördnadsfulla barn, så har de i verkligheten upphört att vara vördnadsfulla barn och patrioter.

Den person som klagar och säger, "Jag är ett vördnadsfullt barn, jag är en patriot. Varför erkänner ni mig inte?" är den person som retirerar. Ni måste förstå att himlens vördnadsfulla barn och himlens patriot är den person som, allteftersom tiden går, inser hur mycket av hans plikt som barn som återstår att fullgöra. Han förnyar därefter sitt åtagande och målsättning att fullgöra sin plikt som barn såsom sin livsfilosofi. (35-341,1970.11.1)

Jag föreslår inte att vi nu behöver lära oss om en Gud som är i ett lyckotillstånd. Ni kanske eller kanske inte vill göra det. Det är inte viktigt. Vad vi måste känna till först av allt är att vi måste bli vördnadsfulla barn, patrioter och dygdiga kvinnor. Den människan som håller på att etablera barnslig vördnad kommer att stöta på svårigheter. Lojalitet fullgörs inte när ett land befinner sig i en bekväm situation. Lojalitet förverkligas inte när landet åtnjuter rikedom och dess människor har det bra. En person kan endast bli kallad för nationens patriot när, vid tiden för hans nations största kris, dess allvarligaste fara, han ställer frågan: "Kommer du att dö eller kommer jag att dö? Kommer hela landet att gå under eller överleva?" Om han, i detta ögonblick, hänger sig själv helhjärtat, riskerar sitt liv, uppfyller sin plikt och på ett framgångsrikt sätt förändrar sitt lands öde, då kan han kallas patriot. De historiska uppteckningarna visar att det är i de svåra tiderna som de stora namnen framträder. Dessa lojala, vördnadsfulla och dygdiga människor ihågkommes för alltid. (151-219, 1962.12.15)

Hellre än att vända era ögon mot er hustru, borde ni alla tänka mer på ert land som är delat mellan nord och syd. Ni borde alla tänka på delningen mellan den demokratiska världen och den kommunistiska världen. Ni måste förena nord med syd och därefter göra den fria världen och den kommunistiska världen till ett. Efter allt detta måste ni förena den andliga världen och den fysiska världen som är åtskilda. Ni måste känna till att det är vördnadsfulla barns plikt att så befria Gud efter att ha åstadkommit allt detta. (115-160, 1981.11.8)

I syfte att avancera framåt på vägen mot att bli vördnadsfulla barn. måste ni därför genomlida förföljelse och många påfrestande stunder. Ni måste bli människor med självförtroende som kan övervinna alla svårigheter. Hellre än att återgå till den sorgefyllda bittra vägen med tankar på reträtt, måste ni bli människor som beslutsamt övervinner tidsåldrarnas umbäranden och svårigheter. Ni måste göra skillnad mellan vägarna som leder till liv eller död, och forcera vidare för att göra en ny start överflödande av morgondagens hopp. Ni måste känna till att detta är vad Gud och historien efterfrågar från er. (1988.2.23)



Sektion 2 Sann lojalitet och barnslig vördnad som förutser andras behov

Mänsklighetens historia är historien om en fallen värld, men likafullt uppkom den baserad på etik och moral. I centrum av denna moral finns kärleken. Vördnadsfulla barn vill älska sina föräldrar för evigt, patrioter vill älska sitt land för evigt och helgonskapets väg lär oss att överskrida nationalitet för att kunna älska världen. Det är helgonens plikt att älska världen mer än de älskar sina egna familjer eller sina egna länder. Gudomliga söners och döttrars väg består i att älska med den högsta kärleken i enlighet med det kungliga palatsets lag hellre än alla himlens och jordens lagar. Med inriktning på kärlek skulle alla saker utföras på detta sätt.

Vördnadsfulla barn måste följa den rätta vägen när de älskar sina familjer. Patrioter måste följa den rätta vägen när de älskar sina länder. Helgon måste följa den sanna vägen när de älskar världen.

Himlens barn efterlever den himmelska nationens och det kungliga palatsets lag, men de förstår inte på ett sant sätt resonemanget bakom det kungliga palatsets lagar. Ni kan bara bli gudomliga söner och döttrar om ni betjänar Gud i enlighet med det kungliga palatsets lag. Dessa är de stadier som människor genomgå.

Det vördnadsfulla barnet välkomnas av nationen; patrioten välkomnas av helgonet, och helgonet av det gudomliga barnet. Det gudomliga barnet välkomnas i sin tur av Gud. Märgen i allt detta är sann kärlek. Det är oföränderlig och sann kärlek.

Mänskligheten har emellertid vandrat omkring ovetandes om den sanna kärleken och det faktum, att den etablerar de band som binder absolut vördnadsfulla barn, absoluta patrioter, absoluta helgon, absolut gudomliga barn och absoluta föräldrar, söner och döttrar samman. Ni må göra alla sorters ting, men när ni en gång inser detta måste ni fortfarande vandra vägen som innebär att ni rättar er efter himmelska principer. Ni kan således inte fortsätta att vandra omkring. (206-62, 1990.10.3)



Vördnadsfulla barn existerar inte bara för sig själva utan för sina föräldrar. Patrioter existerar inte bara för sig själva utan för sin konung. Helgon existerar inte bara för sig själva utan endast för Gud. Det är därför helgonen har varit dem som undervisat oss om våra skyldigheter gentemot Gud.

Så vad är Guds hopp? Det är att rädda världen. Hur ser Guds situation ut? Han vill älska Sina söner och döttrar. Vad är hoppet för Guds kärlek? Hans hopp är att få leva i denna kärleks berusning.

Du måste förstå Guds hopp, Guds situation och Guds hjärta. Utan att göra så kan du inte bli ett vördnadsfullt barn. Detta är den springande punkten i Unification Churchs undervisning. Är det riktigt för människor som vill förstå Guds situation att inte veta huruvida Han existerar eller inte? Kan du bli ett vördnadsfullt barn utan att veta vad Guds hopp är? Kan du bli ett vördnadsfullt barn utan att veta om Gud är ledsen eller lycklig? Det är omöjligt. Vägen till att bli ett vördnadsfullt barn är enkel. Du måste vilja ta ansvar för de ting som får dina föräldrars att lida. Detta är vägen till att bli ett vördnadsfullt barn. (62-61, 1972.9.10)



Vilken av dessa två söner är i sanning en son i besittning av barnslig vördnad: en som samvetsgrant lagar och serverar sin mors måltider eller en som inte kan erbjuda något annat än sin kärlek? Hur ogudaktigt skulle det vara om den vördnadsfulle sonen erbjöd sin kärlek, men inte hade någon mat för sin hungriga mor att äta? När modern emellertid hör sin son gråtande säga, "Jag är en sådan vördnadslös son som är här," kommer hon att betrakta det som uttryck för större hängivenhet än att bli serverad mat. Vem är då den mer vördnadsfulle sonen: den som tog med sig ris eller den som tog med sig kärlek? Kärlek kan överskrida tid och rum tjugofyra timmar om dygnet. Ris kan emellertid inte göra detta. Ni måste förstå det. (1988.8.14)

Ni måste bestämma er för att demonstrera lojalitet gentemot Guds boning innan ni visar lojalitet gentemot ert land. Innan ni tjänar ert samhälle måste ni först träda in i Guds närvaro och därefter tjäna den platsen och slutligen ta emot dess erkännande. Om inte, så kan er inre förbindelse med Gud inte bära frukt i den yttre världen. Detta är det väsentliga för ett liv i tro. Ni säger, "Jag kommer att tjäna världen och vara lojal gentemot mitt land," eller hur? Var är då startpunkten för den lojaliteten? Den är naturligtvis i familjen. Den måste börja inifrån hjärtat och kroppen hos era föräldrar. (22-42, 1969.1.19)



Om ni framgångsrikt hänger er själva på ett orubbligt sätt kommer ni att ta emot en välsignelse, men om ni inte gör det kommer ni att ångra er djupt.

Det finns en del människor i Unification Church som säger, "Jag har arbetat med den yttersta hängivenhet i syfte att utföra Himlens bud," men ni behöver inse att de faktorer som avgör huruvida era ansträngningar kommer att skapa en omfattande grundval på jorden är era standarder för eftergivenhet, era faktiska prestationer och i vilken utsträckning ni är kapabla att tillgodogöra er det himmelska ödet. Även om det inte är en omfattande grundval, måste jag personligen lämna åtminstone ett fotavtryck i världen innan jag lämnar den. Detta är återupprättelsens väg genom gottgörelse. (1971.1.31)



En patriot vill ta emot sitt lands kärlek. Vördnadsfulla barn vill ta emot sina föräldrars och anhörigas kärlek. Det är emellertid inte lätt att bli ett vördnadsfullt barn som kan ta emot kärleken från hela familjen. Man gör det genom att inte äta när andra äter i syfte att göra det möjligt för dem att äta, och att göra det möjligt för andra att sova bekvämt, samt att göra det möjligt för andra att klä sig bättre än ni.

De som sliter och släpar för landet och för familjen medan andra leker är barn i besittning av barns vördnad. Du borde vara omtyckt av fler än bara din egen familj. Du måste förtjäna alla tre generationers kärlek: mor- och farföräldrar, föräldrar, fars och mors syskon samt barnbarn. De måste alla tycka om dig. Du kan inte bli ett vördnadsfullt barn om bara en enda av dessa människor är missnöjd med dig. Endast när alla dina släktingar vittnar om dig, "Jag vill bli den sortens son. Jag vill bli den sortens syster," kommer du att vara i stånd att ta emot ett vördnadsfullt barns titel från din släkt och etablera dig själv. Då kommer du att ha en plats att stå på. (298-278, 1999.1.16)

Människor som bara tänker men inte gör någonting är värre än dem som inte tänker alls. De är sannerligen tjuvaktiga uslingar. Sådana människor har ingen annan lösning än att stjäla när allting annat misslyckas.

Så vilken sorts människor är vördnadsfulla söner och döttrar som kan göra Gud lycklig? Vilken sorts människor är de? Är de sådana som fyller sina egna magar? Nej. De är den sortens människor som ger bort till andra den mat som är ämnad för dem. Om dessa andra skulle vägra att äta, skulle de till och med tvångsmata dem.

Så vad måste göras för att få er att bli patrioter, dygdiga kvinnor samt vördnadsfulla söner och döttrar i Unification Church? Ni måste vara åtskilda. Tror ni att ett år är nog för att göra detta? Det finns ett uttryck som säger att patrioter är födda på det sättet. Om de är födda med detta slags natur måste de förbli sin sak trogna ända in i döden. Vad måste ni då göra? Enda sättet är att gå längs lidandets väg. Det är den närmaste och kortaste vägen. Vilken är den kortaste vägen för att bli patrioter, dygdiga kvinnor och vördnadsfulla söner och döttrar? Det enda sättet är att med tårar leva ett offentligt liv. Jag ser ingen annan utväg än att låta er gå prövningens väg med tårar. (155-259, 1985.10.31)



Om vi visar större patriotism än ett lands medborgare, älskande alla världens raser under tiden som vi upprätthåller vår lojalitet och barns vördnad inför himlen, kommer vi inte att bli misslyckade personer. Även om vi dör utan ett öre kommer vi att vara dyrbara patrioter för nationen och världen. (88-27, 1976.7.1)

När du visar ditt land sann kärlek blir du en patriot; när du visar dina föräldrar sann kärlek blir du det mest vördnadsfulla av vördnadsfulla barn. Om du demonstrerar detta inför all världens människor så uppnår du helgonskap; och om du gör detta också sedan du inträtt i Guds rike, då blir du ett gudomligt barn som jämt är full av omtanke inför Gud själv. (176-49, 1988.5.3)

Slutsatsen är att utan sann kärlek finns det ingenting som kan kallas ett vördnadsfullt barn. För ögonblicket har människor ärvt den sekulära kärlekens, den falska kärlekens tradition. Så för tillfället njuter de av fri sex och allt möjligt baserat på sekulär kärlek. Vad de gör är att bryta ner kärlekens alla grundvalar, barns vördnad och lojalitet.

Det är endast när ni för första gången står inför Gud och har fullgjort era plikter som vördnadsfulla söner och döttrar, som sanna patrioter, som sanna helgon och som sanna gudomliga söner och döttrar, inriktade på den absoluta kärlek som utgår från den himmelska nationen, som ni kan ta emot ert arv från Gud. För att den individuella familjen ska kunna ta emot detta arv, kommer den att kunna göra så genom att automatiskt växa sig större och tillägna sig allting i det framtida landet, i den framtida världen och i den framtida himmelska nationen. (286-300, 1997.8.13)

Sektion 3 Det sanna och betingelselösa vördnadsfulla barnet
Dina far- och morföräldrar må spotta på dig, din mor må ignorera dig och dina bröder må behandla dig likgiltigt, men du måste ändå ta hand om dina far- och morföräldrar och vara uppmärksam gentemot hela den övriga familjen. När du kan giva på detta sätt, och glömma bort att du har givit, kommer du att ta din plats bland de skaror av vördnadsfulla barn som kommer att ihågkommas av efterföljande generationer.

Den som säger, "Jag är ett vördnadsfullt barn. Jag gör det och det för att bli ett vördnadsfullt barn" är ett falskt vördnadsfullt barn. Människor som lever för andra och glömmer att de har gjort så kommer att ta sina platser bland skarorna av vördnadsfulla barn.

Vilket slags person är en patriot? Det är någon som, bland alla medlemmar i regeringskabinettet, lagar riskakor och andra saker och av kärlek kommer med dem till konungen. Det är någon som, när han ser att kungens och drottningens tjänare misslyckas i att utföra sina plikter, inte förblir stillasittande utan snarare påtalar tillkortakommandet och gör ett bättre jobb i utförandet av dessa plikter. Han kommer att lära dem hur man skapar en förmånligare arbetsmiljö och sedan glömma att han gjort allt detta. Ni borde inte säga, "Detta är tillräckligt bra", utan i stället "Jag måste göra det ännu bättre." Varför är det så? Det är för att där finns en konung för ett land som är större än Korea. Det är för att på jorden finns himlens son, den himmelska nationens prins. Att vara en patriot som begränsar sig själv till att blott och bart vara en representant för en jordisk domän kallad Korea, skulle inte tillfredställa våra ambitioner. (204-94, 1990.7.1)



Det himmelska sinnelag som utmärker dem som är sina föräldrar hängivna dras in i föräldrarna på samma sätt som blodet flödar från hjärtat genom artärerna och återvänder till det genom venerna. Om familjen står på toppen så flödar kärlekens kraft baserad på himmelska principer genom artärerna och återvänder genom venerna. Ni ser det inte; det sker bara helt naturligt. Flödar blodet i venerna genom att det dras upp av sig självt eller genom att det trycks upp? Det trycks upp. Också om du inte vill ta emot välsignelsen kommer du på samma sätt ändå att få den. Det är som att vara i blodströmmen där du, även om du stretar emot, gradvis kommer att förflyttas in i det stora hjärtat. Även om du inte vill ha någon välsignelse, så kommer välsignelser förvisso att komma till dig. Det är därför du måste göra ditt bästa för att fullgöra din plikt som barn.

Unification Church lär människor att fullgöra sina plikter som barn. Om du inte har en mor eller far som du kan vara plikttrogen mot, lev då för ditt land. När ditt land är i fara måste du fullgöra din plikt gentemot ditt land, även om det innebär att du måste lämna din far och mor. Om din mor och far sätter sig emot dig packar du i hemlighet dina väskor och beger dig till frontlinjen. Om du dör där så har du fullgjort dina plikter relaterade till barnslig vördnad och lojalitet. (147-306, 1986.10.1)

Allmänt sett tenderar människor att bli nedslagna av de svårigheter de ställs inför. En patriot kan inte göra så. Inte heller ett vördnadsfullt barn får göra detta. Om din partner dör, eller ditt barn dör, så ska du inte ta tag i dem och gråta. En sann ledare kan inte göra så. En sann patriot kan inte blotta sin sorgliga belägenhet. Också om din sorg genomborrar ditt hjärta kan du inte visa dina tårar.

Det är inte säkert att ni har möjlighet att sörja tillsammans med konungen, men om ni står i godhetens position med sinnelaget hos varelser som är mer än föräldrar och som känner större sorg än konungen, då kommer himlen att lära er vad som ska göras. När vi tänker på detta från vördnadsfulla söners och döttrars position så inser vi, även om vi är ledsna, att vi inte ska vara ledsna på grund av vår egen sorg. Om ni känner er harmsna ska ni inte besluta er för att ta hämnd på er fiende. (18-252,1967.6.11)

Det vördnadsfulla barnet är en person som kan acceptera vad han ogillar mer än vad han gillar. Den person som offrar sin dyrbara kärlek i syfte att fullgöra sin vördnadsfulla plikt till sina föräldrar kommer att vara i stånd att gå vart som helst i himlen, och om det finns tolv pärleportar så kommer inte en enda av dem att vara låsta för honom. Alla portarna kommer att stå vidöppna. När min son Heung-jin dog skickade jag honom till den andliga världen och beslutade att Jesus skulle kallas för den äldre Kristus och Heung-jin skulle bli kallad för den nye Kristus. Det är så det har blivit. (163-264, 1987.5.1)



Ni ska älska era far- och morföräldrar som representanterna för ert land i syfte att avlägsna våndan som kommer av att inte ha kunnat älska Jesus, och för att avlägsna Guds vånda. Alla i Unification Church måste göra detta. Genom att älska dessa far- och mordföräldrar måste ni älska det som nationens far- och morföräldrar, kyrkans far- och morföräldrar och familjens far- och morföräldrar misslyckades med att älska. På detta sätt, representerande dessa tre stadier, måste ni älska med det hjärtats förbindelse som bröder och systrar, vilka är redo att fullgöra sitt ansvar relaterande till lojalitet och barnslig vördnad, känner. (1971.1.16)

En far som är vördnadsfull gentemot sin egen far önskar att hans son ska vara ännu mer vördnadsfull än han själv är. Endast då kan farföräldern och fadern vara i stånd att stänga sina ögon fridfullt när de dör. Det hjärta som är i stånd att göra så att sonen lider till och med mer än jag har gjort är hjärtat av kärlek till sonen.

Detta är självklart. Genom att göra detta måste vi tillsammans trösta Gud, som har lidit för oss. Eftersom en far behöver sådana barn som sina efterföljare, låter han dem utföra deras plikter som barn i en sådan utsträckning att han inte skulle kunna glömma det till och med efter sin död. Det är därför jag låter er genomgå stora umbäranden

Jag är en knusslig person när det gäller mitt personliga liv. Jag vet inte hur jag kan spendera pengar på mig själv. Jag är inte en människa som går till en restaurang för att äta ensam när jag är hungrig, och jag råder också alltid mor om vad hon ska äta och ha på sig. (43-60, 1971.4.18)



Föräldrar med ett vördnadsfullt barn är människor som kan relatera till och leva för sitt älskade vördnadsfulla barn. Ingen tredje part kan lägga sig i denna relation. Det är därför Gud sänder Sitt älskade barn till dödens position och sedan inte låtsas om vad som händer denna handling tillåter himlen att frambringa ett sant vördnadsfullt barn och etablera ett djupt förhållande som en slutlig betingelse som inte kan kränkas av Satan eller människor som agerar på ett bedrägligt sätt. Detta är Guds hjärta som försöker återupprätta människor som har blivit vördnadslösa; och det är den ledande metod som Gud använder för att återetablera vördnadens plikt från barn. Detta är förvisso sant. (62-47, 1972.9.10)

Vördnadsfulla söner och döttrar bör ha mer oro än sina föräldrar. I syfte att bli barn i besittning av barnslig vördnad måste de uppvisa större omtanke än sina föräldrar, och de måste göra så i varje avseende. (155-253, 1965.10.31)

Jesus blev en tjänares tjänare inför Gud, och sedan blev han korsfäst och dog. En person sägs vara rättfärdig när han dör för sitt land i den eländiga tjänarnas tjänares position. En person som dör för sitt land är en patriot. Om en person ödmjukar sig som en tjänarnas tjänare och är tacksam att tjäna sina föräldrar, erhåller denna person titeln av att vara ett vördnadsfullt barn. Detta är moralens högsta punkt i den mänskliga världen, kärnpunkten. Det är väsentligt att ni förstår att detta är kärnpunkten. Av detta kan vi inse att, hellre än att leva ett offentligt liv för Gud, vägen till att bli en mer rättfärdig människa är att bli en tjänare. Hellre än att vara ditt lands tjänare, är vägen till att bli mer patriotisk att bli en tjänare i en värre position än en vanlig tjänare. Hellre än att leva för dina föräldrar, är vägen till att bli ett vördnadsfullt barn att offra dig själv i en tjänares position. (88-294, 1976.10.3)

Vilka borde bli kallade och erkända som vördnadsfulla barn och patrioter i Guds försyn? Är det den rikaste mannen i Amerika som förtjänar dessa titlar? Hur ska man se på människor som släpper ut flygblad från ett plan med budskapet "Tro på Jesus!", men som har attityden: "Tro på det eller inte, det är upp till dig"? Vem tror du är närmare Gud, någon som släpper ut flygblad från ett plan eller någon som ber djupt och har omtanke varje person, och som individuellt distribuerar dessa flygblad gråtande och med darrande händer? (155-261, 1965.10.31)

Slutsatsen blir att det inte är något konstigt med att vara vördnadsfulla barn. De är helt enkelt människor som älskar sina föräldrar med absolut tro, absolut kärlek och absolut lydnad. Sanna patrioter framträder genom att absolut tro på konungen och absolut tro på folket. De älskar dem på ett absolut sätt och investerar sig själva helt och hållet i konungens och nationens folks välfärd. (270-156, 1995.5.29)

