KAPITEL FEM
Barns vördnads, lojalitetens och religionens odelbarhet

Där finns inga andra vägar att äga Gud än genom lojalitetens väg, och ingen annan väg att äga dina föräldrar än genom barns vördnads väg. Följaktligen måste du uppfylla din plikt av lojalitet och barns vördnad. (14-90, 1964.6.12)

De som är sant vördnadsfulla i sina familjer är direkt på vägen till att bli sin nations lojala undersåtar. De som är sant lojala gentemot sin nation är direkt på vägen till att bli helgon. Var så snälla och förstå detta. Därför är din beslutsamhet att absolut älska dina föräldrar, vägen till att bli vördnadsfulla barn i din familj. Beslutsamheten att absolut älska överhuvudet och alla medborgare i ditt land är de lojala undersåtarnas väg. Beslutsamheten att absolut älska världen är helgonens väg.

Också konungen i ett land måste följa helgonet och absolut tro på honom. Patrioter och lojala undersåtar måste följa sin konung, och vördnadsfulla barn måste följa patrioterna. Det finns bara en väg. Vilka måste då helgonen följa? De måste följa Gud. Gud har evig, oföränderlig och unik kärlek. Helgonet, konungen, den lojala undersåten och det vördnadsfulla barnet måste alla gå samma väg av evig och oföränderlig kärlek. Vilken omväg du än må ta, måste du alltid återvända till rätt spår i syfte att hålla kursen. Individen, familjen, släkten och nationen måste alla gå den vägen. Men det kommer att finnas förpliktelser gentemot dina föräldrar liksom gentemot din nation. Om du slits mellan dessa förpliktelser och du är oförmögen att fullgöra dem båda samtidigt, vilken ska du då prioritera? I valet mellan barns vördnad och lojalitet gentemot ditt land, ska du välja det senare. Detta står i överensstämmelse med lagen. Orsaken till detta är att nationen omfattar familjerna och föräldrarna. (99-67, 1978.7.23)

Var den vän som dina vänner alltid känner trygghet att anförtro alla sina hemligheter åt. En som är på det viset är den allra bästa vän någon kan ha. Den människa som, även om det sker kortvarigt, försummar sin hustru, sina föräldrar, bröder och systrar i syfte att söka upp och besöka sin vän, är en exemplarisk vän. 

Bli som en vän en representant för det förflutna, nuet och framtiden. Bli sedan familjens representant. Fadern och modern lär sin son att utöva barns vördnad i syfte att etablera honom som familjens representant. Med andra ord måste ni bli barn i besittning av barns vördnad.

Vilken är den snabbaste vägen att bli känslomässigt ett med dina föräldrar? Genom att vara ett vördnadsfullt barn. De som har smitt barns vördnads band som kan erkännas av himmel och jord är tilldelade privilegiet att ärva konungadömet.

Vilka är de österländska lärorna om de tre grundläggande relationerna och de fem kardinalsdygderna? I allt väsentligt instruerar de oss att exemplifiera en nivå av barns vördnad i familjen som kan röna nationens och världens erkännande. Också Gud erkänner den sortens vördnadsfulla barn, och Han kommer att sända någon från den släktlinjen som är i stånd att styra nationen. Vördnadsfulla barn är beslutsamma inom familjen och lojala undersåtar är beslutsamma inom nationen. De människor som kan bli lojala undersåtar är inte de som har älskat endast Gud med allt sitt hjärta, själ och förstånd. Lojala undersåtar är de som också älskar sin nation på grund av sin kärlek till Gud. (32-258, 1970.7.19)

Utifrån min synvinkel kommer den person som är den mest hängivna och lojala att bli ledaren. Endast denna person är kvalificerad att bli ledaren. En person med en doktorsgrad är inte automatiskt kvalificerad att bli ledaren. Även om han går med i företaget och passar in, kan han inte bara bli befordrad över de vanliga arbetarnas huvuden. De yttersta beslutsfaktorerna är inte kunskap, lärdom eller kompetens utan snarare hängivenhet och lojalitet.

När japanerna med vett och vilja dominerade Koreas trettio miljoner människor, gjorde en mö vid namn Yu Kwan-soon motstånd mot dem. Vi kan se att hon inte var någon vanlig person med något mått mätt. Fastän hennes folk var oförmöget att vara lojalt, oförmöget att vara hängivet gentemot sitt land, representerade hon det genom sin lojalitet och hängivenhet. Det är därför hon var i besittning av det slags ideologiska myndighet och ledarskap som aldrig kommer att glömmas av det koreanska folket. Yu Kwan-soon kunde inte förverkliga sina mål och misslyckades därför att tiden inte var mogen och omgivningen var emot henne. Men om det finns någon som är totalt hängiven och lojal när tiden och omgivningen är de rätta, vad tror ni kommer att hända? Skulle han bara ha bli tillfångatagen och dödad? Vad tror ni?

Reflektera över Guds barn som har den sortens lojalitet att de är beredda att dö också när omgivningen inte är den rätta. Om dessa barn står fast när tiden och omgivningen är de rätta, vad händer då med dem? Ju mer aktiva de är, desto mer kommer de att bli hedrade. Vackla inte på din stig. Du måste ha sinnesförfattningen att du föddes för detta syfte och att detta är det enda arbete som du är ämnad att utföra. Om du bibehåller din hängivenhet och uppriktighet under ett år, två år, tre år och mer, kommer du att upphöjas mer och mer i proportion till den tidsperiod du förbrukade. (156-12,1965.11.2)

Ni skulle förmodligen hålla med om att människor som Yi Soon-shin och Yu Kwan-soon är patrioter. De benämns Koreas patrioter, och ni kanske känner att ni vill vara till och med ännu lojalare än de var. Fram tills nu har ni emellertid inte kunnat uppnå den statusen. Från och med nu måste ni gå lojalitetens väg. Var befrielsens förtrupp för att kunna söka efter Guds rike. Längs den vägen måste ni, även om ni anklagas för att vara med i en sekt eller jagas hänsynslöst eller sätts i fängelse, fortsätta kampen. Ni måste identifiera motståndarna ni kommer att tvingas strida med i denna kamp och därefter marchera framåt. För medlemmar i Unification Church är detta vägen att gå.

Skryt inte med att du var din far hängiven. Barnslig vördnad är bara fundamentet på vilket du kommer att kunna fullgöra din lojala plikt. Bli människor som kan vara mera lojala än er far, människor som kan ta emot kärlekens välsignelse från era föräldrar. I det sökandet lyder frågan: hur kan vi överträffa den standarden och förverkliga det konungarike som eftersträvas av Gud, vår Fader, som söker välsigna oss med Sin eviga kärlek? Vi känner nu vårt livs verk. Låt oss uppfylla vårt ansvar och vår mission som medborgare i Guds rike. (29-110, 1970.2.25)

Vi är överväldigade av nåden av att ha tillsagts av himlen att Gud förutbestämde oss att bli Hans barn, och ändå måste vi fråga oss själva: "Hur mycket har jag tjänat min Fader? I vilken utsträckning har jag blivit ett vördnadsfullt barn?" Det är meningen att vi ska relatera till Gud på ett individuellt sätt som vördnadsfulla barn och manifestera en lojal undersåtes anda gentemot nationen och dess folk. Den österländska undervisningen om de tre grundläggande relationerna och de fem kardinalsdygderna är sann och instruktiv. De är besläktade med lojalitet och barns vördnad gentemot Gud. Den som är illojal mot sina föräldrar kan inte bli Guds vördnadsfulla barn. På samma sätt kan människor som inte har den integritet som kommer av att vara en lojal undersåte gentemot sitt land aldrig, på något sätt, bli himlens lojala undersåtar. Det är samma sak med himlen och den här världen. Det är samma sak med hjärtats värld, det är bara innehållet som skiljer. (7-66, 1959.7.12)

På samma sätt som patriotism är länkad till himmelska ideal, upphöjer det ursprungliga sinnet lojalitetens och den barnsa vördnadens väg. Japanerna och koreanerna har omfattat skilda synsätt: under det att Koreas amiral Yi Soon-shin var Japan fiende, var Ito Hirobumi Koreas fiende. Det är så det var. Vid dessa tillfällen försökte både Korea och Japan att stå i centrum. Varje land har sina egna hjältar, men inte alla har helgon. Hjältar älskar sitt land, men inte världen. Om Ito Hirobumi hade älskat Asien och världen mer så skulle han inte ha begått de ohyggliga dåd som han gjorde. (229-247,1992.4.12)

Låt oss jämföra två människor. Den ena är en hängiven son som lever sitt liv i enlighet med sina föräldrars sätt att tänka. Den andra är oförmögen att fullgöra sin plikt som barn till sina föräldrar på en gång, detta därför att han gör sitt bästa för återupprättelsen av deras nation i enlighet med hans folks önskemål. Han väntar otåligt på detta enda ögonblick då han kan göra sitt bästa för världens skull under det att han skjuter sina sonliga familjeplikter på framtiden. Det är den sistnämnda personen som världen behöver mest. Sedd ur detta perspektiv kan vi säga att religionen har kommit att representera strävandet för framtiden, att vara lojal gentemot framtidens nation och fast etablera grundvalen för framtidens barnsa vördnad. (27-307, 1969.12.28)

Patriotismen ska inte vara fokuserad endast på ert land. Unification Churchs medlemmar är ämnade att bli vördnadsfulla barn som har kärlekens hjärta att befria sina föräldrar. Innan ni älskar ert land måste ni först älska era föräldrar. Ni måste bli vördnadsfulla barn. Endast på detta sätt kan ni älska ert land och det är genom att älska ert land som ni kan älska världen. Det är endast genom att älska världen som ni kan älska Himlen. Det är så det är. Ni måste bli vördnadsfulla barn gentemot era föräldrar först. (139-275, 1986.1.31)

Vilket slags tid kommer det ögonblick i framtiden att vara, den tid alla religioner strävar efter, i vilken vi kan utöva barns vördnad och lojalitet? Det är tiden när hela mänskligheten kan sjunga sånger av lycka tillsammans, glädjas för första gången över hoppets begynnelse; och vara stolta över glädjen i Gud som har visat vägen i historien. Helt säkert uppstod religionen enbart för syftet att tala om det ögonblicket; utfästelse om seger för att kunna manifestera var och en av oss som hela himlens och jordens centrum. (27-307, 1969.12.28)

