KAPITEL SJU
Gud och Sanna Föräldrar

Sektion 1 Sanna Föräldrar är lojalitetens och barns vördnadsfulla modell

Vi skulle kunna kalla Jesus Kristus för konungarnas konung, herrarnas herre eller den Absoluta Varelsens huvudrepresentant. Det finns emellertid ingen som kan stå inför honom och bli välsignad med titeln lojal undersåte eller patriot. Var snäll och förstå detta. Ingen himlens lojala undersåte, vördnadsfulle son eller dygdiga kvinna har ännu framträtt. 

Om det finns en person som har absolut tro, så skulle Gud vilja välsigna honom och placera honom på den högsta positionen från vilken han kunde regera himlen och jorden. För att detta ska kunna ske måste han kallas den mest lojala undersåten och det mest vördnadsfulla barnet, och eftersom anhängarna kallas för hans brudar, måste de göra sig förtjänta av titeln den dygdigaste kvinnan. Gud har styrt sin återupprättelses försyn under sextusen år, men Han har varit oförmögen att välsigna någon med orden, "Du är min lojalaste undersåte utan like i hela historien", eller "Du är i sanning den vördnadsfulle son som jag har väntat på sedan Första Moseboken." Inte heller har Han varit i stånd att välsigna någon som Sin dygdiga dotter.

Ingen av världens nationer har fått det land i besittning med den suveränitet som Gud kunde benämna Sin egen; ingen av dess familjer har blivit den familj som har Sanna Föräldrar som Gud kunde älska och beskydda för evigt; inte heller har någon på jorden kunnat bli denna sanna brud eller brudgum som Gud kunde lita på i all evighet.

Från Första Mosebokens tid och fram till i dag har Gud skaparen sålunda inte kunnat kalla någon, bland människor som lever på jorden, Hans älskade son eller dotter eller Hans vördnadsfulla barn som kan representera himlen och jorden. Han har varit oförmögen att benämna någon Hans lojala undersåte eller en dygdig kvinna inför Honom.

Vi, som har fallit, längtar efter den nation där vi kan bli de lojala undersåtar som godkänns av himlen och efter den värld där vi kan bli vördnadsfulla barn i Sanna Föräldrars närvaro. Detta är den ursprungliga värld i vilken Gud kan ta oss i Sin famn som sanna brudar och brudgummar. Detta är det största mål som åtrås av mänskligheten. (9-102,1960.4.24)

Eftersom den här världen längtar efter Föräldrar, förbereder vi oss för den värld när dessa Föräldrar kommer. Den ende Mästaren, den enda föräldern och den enda världen är de frukter och de mål för vilka Gud uthärdat och slitit i över sextusen år fram till i dag. Här måste en hjärtats arvinge, som kan stå upp och respresentera sina föräldrar, framträda.

En hjärtats arvinge är inte en arvinge som bara pratar, eller någon som endast uppträder som en arvinge, eller någon som roar sig; utan snarare den som tar ansvar för sina föräldrars sorgsenhet och lidande, våndas och sörjer i sin faders ställe, samt kämpar för att etablera vägen i syfte att manifestera lojalitetens och den barnsliga vördnadens plikt inför himlen. Bara sådana människor förmår stå inför himlen. (9-30, 1960.4.3)

Historiens gång fram till i dag har utmärkts av en periodisk krigföring mellan gott och ont. Ställd inför en sådan historia måste varje individ separera ont från gott. Det är individen som håller i nyckeln till framgång eller misslyckande.

Håll i minnet att ni är offentliga personer som förväntas överskrida den individuella nivån. I det förgångna arbetade våra förfäder hårt för att uppfylla sin offentliga mission genom lojalitet och vördnadsfulla barn. Den person som skall ärva sina förfäders historiskt storartade bedrifter måste alltså, när det gäller hans publika mission, vara ännu mer lojal än vad de var. Om vi därför ska ta på oss en offentlig mission behöver vi ha ett universellt hjärta och beslutsamhet i syfte att vara exempel på lojalitet, barns vördnad och dygd som överskrider historien. (11-270, 1961.12.17)

Vad är en lojal undersåte? Är det någon som är hängiven sin konung? Nej. Vet att en lojal undersåte är någon som känner till hur man ska leva för folket på samma sätt som han lever för konungen. Vem är då en vördnadsfull son? Det är inte någon som är hängiven inför sina föräldrar. Vet att en vördnadsfull son är någon som lever för sina syskon på samma sätt som han lever för sina föräldrar. Vilka är sant gudomliga barn, Guds söner och döttrar? Gudomliga söner och döttrar är de människor som söker leva för allting som är av Gud, på samma sätt som dem lever för Hans skull. 

Det är därför jag säger att jag kommer att gå en gudomlig sons väg. Jag älskar Gud, men jag älskar också hela mänskligheten, också min fiende Amerika. Endast när jag gör detta kommer Gud, som har sett på, att kunna säga "Min son!" till mig. Jag är inte en son av något speciellt land. Jag föddes i Korea, men jag är inte korean. Jag är inte bara en son av Korea. En person till vilken Gud kan säga, "Min son!" är en person som lever för hela mänskligheten på samma sätt som han lever för Gud.

En sådan person är Guds son. Eftersom Gud är en varelse som glömmer Sig själv och bryr sig om människor, är en som gör sammalunda Hans vördnadsfulle son. Ni måste klart känna till denna definition. Vi är människor som ger oss i väg på de vördnadsfulla barnens stig, fortsätter genom att gå de lojala undersåtarnas eller patrioternas stig, i syfte att nå de gudomliga sönernas och döttrarnas stig. Vi aspirerar inte på att uppnå helgonstatus. Baserat på en sådan halt, genom att fullgöra de gudomliga sönernas och döttrarnas plikt genom de vördnadsfulla barnens och lojala undersåtarnas plikter, vilken nation skulle vi då till slut hamna i? Himmelriket på jorden. Ett land som lever på det här sättet kommer att komma till himlen precis som det är. Vad jag menar är att det var Guds skapelseideal att sätta detta i verket. (133-241, 1984.7.19)

Sektion 2 Lojalitet gentemot Sanna Föräldrar är lojalitet gentemot Gud

Mänskligheten står inför verkligheten att vara barn som saknar barns vördnad. Människor är de främsta missdådarna som förde med sig olycka. Efter att ha varit omåttligt syndiga gentemot Gud måste sådana barn inneha den position som kommer att göra det möjligt för dem att bli vördnadsfulla söner och döttrar, och återfå sin värdighet inför himlen.

Medlemmar i Unification Church är stolta över sig själva och säger att de högtidligt har lovat att bli himlens vördnadsfulla söner och döttrar. Vi behöver emellertid på ett lidelsefritt sätt företa en kritisk omvärdering av oss själva. Vi måste fråga oss själva hur mycket våra händer har blivit händerna hos ett vördnadsfullt barn som himlen längtar efter, och hur mycket våra ansikten har blivit ansiktena på vördnadsfulla barn som himlen kan längta efter.

Om vi frågar oss själva huruvida vi personligen har blivit den barnsliga vördnadens katalysatorer, som övervinner vilka motgångar vi än ställs inför, dag som natt, och huruvida vi har lyckats med att efterlikna vår Fader som har slitit oförtrutet i syfte att låta oss bana den barnsliga vördnadens väg, har vi inte denna tillförsikt. (60-19, 1972.8.1)

De som vill bli vördnadsfulla barn måste bli människor som går framåt för att ta ansvar för allt lidande föräldrarna har genomgått, eller väljer den svåraste vägen för att kunna gå i sina föräldrars ställe.

Om där finns föräldrar som vill göra ett vördnadsfullt barn av sin nyckfulle son, vad skulle de vilja att han gjorde? De kommer förmodligen ge honom de mest stimulerande uppgifterna. Bland alla hans bröder kommer de att välja honom för svåraste uppgifterna och beordra honom: "Hallå där. Kom och gör det här!"

Den som kommer i den vördnadsfulle sonens utan like namn är Messias. Den som kommer i den dygdiga dotterns utan like namn är hans Brud. 

Eftersom Jesus är en man, ska vi kalla alla kvinnor hans brudar? Finns där många brudar? Där finns bara en. Alla kan tävla om att bli Bruden. (62-41, 1972.9.10)

Om vördnadsfulla söner redan har existerat i er hemorts historia, måste ni ersätta dem alla i egenskap av de vördnadsfulla sönernas store konung. Om där har funnits lojala undersåtar, då ska ni överträffa dem som de lojala undersåtarnas store konung. Hur mycket man emellertid må bli ett vördnadsfullt barn eller en lojal undersåte skulle detta inte tjäna något syfte utan att ha ett horisontalt förhållande till de Sanna Föräldrarna. Det är endast när den Sanne Föräldern blir den horisontale Fadern på den horisontala nivån som den vertikale Fadern framträder. När det absoluta minuset framträder, då kommer det absoluta pluset och letar efter det. (177-347, 1988.5.22)

De Sanna Föräldrarna är de som har fullgjort de traditionella plikterna för vördnadsfulla i familjen, patrioter eller lojala undersåtar i nationen, helgon i världen samt gudomliga söner och döttrar i himlen och på jorden. 

Utan ett sådant koncept kan ni inte stå inför Gud som det vördnadsfulla barn Han önskar i familjen eller som den patriot Han önskar i den nation som formats så att den inriktar sig på Gud, eller det helgon han önskar i världen; och ni kan inte betjäna den gudomlige sonen, som kan bli himlens och jordens vördnadsfulle son.

Det är därför var och en av oss, i syfte att återupprätta den satanska världen genom gottgörelse, måste uppfylla dessa fyra huvudbetingelser och inviga dem inför himlen. Gudomliga söner och döttrar måste iaktta både den himmelska och jordiska kungliga etiketten och slottets etikettsregler, lika väl som lagar som styr både den himmelska och den jordiska nationen. Guds rike har också sitt eget slott och sin egen nation.

Ni måste fullkomna er själva och veta hur ni ska foga er efter den kungliga etiketten och slottets etikettsregler och alla lagar på jorden och i himlen. Endast sålunda uppfyller ni er plikt som gudomliga söner och döttrar. När ni en gång har återvänt till ert hemland ska ni uppfylla familjelöftets punkt nummer två genom att bli vördnadsfulla barn, lojala undersåtar och dygdiga kvinnor. Familjelöftets punkt nummer två måste förverkligas. Jag säger er detta därför att Gud inte har varit i stånd att äga allt detta förrän nu; allt har tillhört Satan. (266-145, 1994.12.22)

Jag väntar otåligt på framträdandet av människor tvärs över Koreahalvöns längd och bredd, vilka lovar och svär att fullgöra sin plikt av lojalitet och barns vördnad gentemot Gud å det trettio miljoner starka koreanska folkets vägnar.

Jag hade redan avgivit detta löfte innan ni ens var påtänkta, och jag hade redan beträtt denna väg innan ni ens tänkte på att göra det i era vildaste drömmar. Om ni säger att ni är en de många tårarnas person, då kommer jag att säga att jag har utgjutit fler tårar än någon av de trettio miljoner som tillhör detta folk. Att bara ha någon som kommer till mig och säger ett ord kan få mig att brista ut i okontrollerbara tårar.

Jag är en mycket ömkansvärd person från den världsliga synvinkeln sett. Hur ömkansvärd är jag? Hur vida himlen och jorden än må vara, har jag ingen plats där jag kan låta mitt sinne vila. Jag kan förstå Jesu hjärta när han sade: "Rävarna har sina lyor och fåglarna under himlen har sina nästen, men Människosonen har ingen plats där han kan vila sitt huvud." (13-35,1963.10.16)

Har ni visat mig barns vördnad som ni skulle göra gentemot era himmelska föräldrar? Jag säger er att otaliga vördnadsfulla barn i den satanska världen, vilka kommit och gått, har fått monument byggda till sitt minne i sina länder.

När har ni fullgjort er plikt som patriot? Ni kan inte bli ett vördnadsfullt barn eller en patriot förrän ni har uppoffrat ert liv ända fram till er dödsdag. Jag ville ha detta slags person, och det är därför jag har utbildat er; icke desto mindre har ni misslyckats med att leva upp till standarden.

När har ni älskat ert land i ordets sanna betydelse? När har ni älskat dina bröder och systrar i ordets sanna betydelse? När har ni älskat mig i ordets sanna betydelse? När har ni älskat min familj i ordets sanna betydelse? Måste ni inte, i enlighet med återupprättelsens principer genom gottgörelse, vara bättre än något annat vördnadsfullt barn eller patriot? Är det inte det som Principerna lär er? Har ni uppnått denna standard? Ni måste känna till detta. (68-268, 1973.8.5)

Varför är ni oförmögna att vara lojala till den grad att ni får knotiga händer när ni utför mina befallningar? Varför är ni inte i stånd att lägga en sådan historisk betingelse som kommer att få dem som ser er och hör ert vittnesmål att helt tappa andan och brista i tårar, fastän det jag ber er göra är helt enkelt och lätt?

Jag frågar er varför ni inte har utövat barns vördnad inför era föräldrar å er familjs vägnar och inte utövat lojalitet gentemot er nation, och varför ni inte har fullgjort alla era ansvarspåligganden gentemot himlen, detta trots att ha givits den absoluta möjligheten att gå framåt med den historiska segerns myndighet och betingelselöst ärva himlens alla storartade prestationer. Endast när ni har åstadkommit detta kommer där inte att finnas någon som kan hindra er när ni går från jorden genom er nation till himlen.

Satan har blockerat familjens nivå. Hur fullkomlig en person än har blivit på den individuella nivån är det till ingen nytta om han inte visar sina föräldrar vördnad. Det är så här det ligger till: oavsett hur vördnadsfull en person än må ha varit i sin familj så är hans vördnad till ingen nytta om han är illojal gentemot sitt land; och oavsett hur lojal än person än är gentemot sitt land, så kommer han inte att vara i stånd att komma in i himlen om han är illojal gentemot mänskligheten. (158-143, 1967.12.25)

Även om ni har varit gudlös och misslyckats med att älska Moder Natur, era naturliga föräldrar eller den andliga världen och Gud så kommer ni, genom er dygd att betjäna mig som er Sanne Förälder, att få ta emot ett vördnadsfullt barns kvalifikationer. Det är därför ni orädda måste följa mig. (105-112, 1979.9.30)

Säger man inte att unga människor i den här världen inte kan glömma sin första kärlek? Eftersom ingen av er har varit gifta kanske ni inte känner till det, men jag säger det till er att den första kärleken är oförglömlig.

Förhållandet mellan Gud och mänskligheten är det mellan förälder och barn, och Gud kan aldrig förneka dessa söner och döttrar som är ihågkomna för att ha utövat barns vördnad. Detta är för att de stod i en bättre position än Adam och Eva. Blev Adam och Eva vördnadsfulla barn? Det blev de inte. Vilken är vägen för att bli ett vördnadsfullt barn? För att kunna beträda den vägen är det nödvändigt att leva i enlighet med Faderns vilja. En person som inte gör så kan inte bli ett vördnadsfullt barn. (57-153, 1972.5.31)

För att kunna uppfylla er plikt av barns vördnad gentemot er Förälder som har slitit ont för er måste ni först trösta Honom med era tårar och därefter avlägsna korset från Hans rygg och gå framåt, bärande det med värdighet.

För att kunna proklamera det faktum att den korsets väg Gud beträdde för sina barns skull har varit eländig, måste ni stå i den position i vilken ni är i stånd att säga: "Fader, var snäll och lid inte mer. Fader, var så snäll och oroa dig inte över mig mer." Tror ni inte att detta är ansiktet på det vördnadsfulla barn som kan stå inför Gud, vår Förälder, som har plågats svårt fram tills nu? När jag tänker på det på detta sätt så inser jag det faktum att vi, i dag, har varit alltför skamlösa och arroganta inför Gud. (31-35, 1970.4.12)

Rör er framåt i medvetande om att när det kommer till att betjäna de Sanna Föräldrarna å himlens och jordens vägnar, kommer ni att bli människor av till och med större lojalitet och barns vördnad än någon av era förfäder i historien eller någon från någon annan tid i historien. Då kommer himlen och alla människorna omkring er att påverkas och förena sig med er. (275-187, 1995.12.8)

Var lojal gentemot ert samhälle, er kyrka och er familj. Vilken sorts plats är kyrkan? Det är den plats som hjälper dig att forma och dana er karaktär. På grund av syndafallet behövs kyrkan. Det stannar inte vid familjen och samhället.

Karaktärens återupprättelse inträffar inte av sig självt. Att utexamineras med en doktorsgrad från något universitet innebär inte att er karaktär har blivit återupprättad. Det är därför som vi behöver kyrkan.

Var ska ni då utöva lojalitet? Gör så i er kyrka inför er familj. 

Gör så i er kyrka inför ert samhälle. Kyrkan är subjektet; familjen och samhället är objekten. Var står en vis man? Han står inte i objektspartnerns position utan i subjektspartnerns. Subjektspartnerns position är endast en.

Objektet måste röra sig runt trehundrasextio grader genom de fyra kardinalspunkterna norr, söder, öster och väste; men subjektet har ingen annan plats än i centrum. Det finns endast en absolut punkt i centrum, inte två punkter. Kan det finnas två punkter i centrum? Om centrum rör sig, finns där en stor potential för misslyckande.(25-126, 1969.9.30)

För att kunna bli president måste man förbereda en grundval i enlighet därmed. Också den som är född till kronprins måste först lära sig alla de relevanta lagarna, reglerna och reglementena i syfte att bli kung. Så nu kan ni inte längre bara prata utan också ta del av den mänskliga historiens slutliga väg. Då kommer Gud att stämpla er med Sitt sigill för godkännande, "Du har varit ett vördnadsfullt barn", och sända er till himlen som ett den himmelska nationens vördnadsfulla barn. Hur förunderlig är inte denna kärlek? Vad sade jag var grundvalen för detta? Det är Homechurch (hemkyrkan). Himmelriket är den plats som vördnadsfulla barn kommer att träda in i.

En urusel son kommer inte, hur mycket son han än må vara, att komma in. För att kunna träda in med ett vördnadsfullt barns namn måste man delta i hemkyrkoprojektet för att få denna godkännandestämpel. (122-124, 1982.11.1)

Människor som bara lever bekvämt inom sin familj är dårar. De kan endast vistas inom gränsområdet för familjens Himmelrike. Det är därför jag uppmanar er att bli representativa och centrala familjer. Det är därför jag talar om för er att vägen för vördnadsfulla barn, patrioter, helgon och gudomliga söner och döttrar är den väg ni måste ta. Helt naturligt är det vägen ni oundvikligen måste följa.

Det är därför ni ska bli vördnadsfulla barn i familjen. Härnäst måste ni bli patrioter i nationen. Lojala undersåtar och patrioter är födda till att inte smita från sin plikt. De måste fortsätta framåt och förbli fokuserade natt som dag. Genom hela mitt liv, oavsett om jag sovit eller varit vaken, har jag aldrig förlorat mitt fokus på Guds vilja. När jag stiger upp från min säng så är jag igång. Jag fortsätter att vara igång i tusen år eller till och med tiotusentals år. Det är för att jag har vunnit detta slags seger som jag är i stånd att säga er att, även om ni skulle ha varit oförmögna att fullfölja era förpliktelser som släktrelaterade messias, så kan ni fortfarande utplåna alla era gångna misstag genom att uppfylla era förpliktelser som nationella messias. 

Det är här ni måste bli vördnadsfulla barn och patrioter. Bed för era bröder och systrar med föresatsen att älska världens nationer. Endast på det sättet kan ni framträda inför Guds kungliga närvaro med statusen som gudomliga söner och döttrar som följer sina Föräldrar. (283-77, 1997.4.8)

Jag bar nationen på mina axlar. På den vägen är ni förtjänstfulla undersåtar. Av den orsaken måste ni förstå att vi beträder stigen för att bana väg för det vördnadsfulla barnet, den dygdiga kvinnan och den lojala undersåten. Detta är den släktrelaterade messias uppgift. Det vördnadsfulla barnets position står i relation till hans familj, den dygdiga kvinnans position står i relation till hennes äktenskap och patriotens eller den lojala undersåtens position är den för föräldrarna som representerar landet. Genom att bli lojala undersåtar, patrioter, kommer ni att representera föräldrarnas position genom att vara sammanlänkade med nationen. (220-153, 1991.10.16)

Gud har utgjutit många tårar för min skull. Ni kände inte till det, eller hur? Var, bland er alla, finns de vördnadsfulla söner och döttrar som får mig att utgjuta många tårar? Det är detta som jag åtrår. Jag har inte kunna finna sådant folk förrän nu. Detta är en allvarlig fråga. (256-26, 1994.3.12)

