KAPITEL ETT

Guds sanna kärlek är den motiverande kraften i skapelsen

Sektion 1 Sann kärlek står i centrum för Guds önskan

Gud är den stora sanningens konung för sanning, godhet och kärlek. (301-38, 1999.4.16)

Existerade Han från allra första början eller blev Han skapad? Även Gud har vuxit. Vi måste känna till detta. Hur kan vi veta detta? Vi vet det genom principerna som orsakar att allting som liknar Guds ursprungliga natur börjar som en liten cell och växer. Så vad har fått Gud att växa? Han har vuxit på grund av kärlek, en absolut kärlek där Gud är kärlekens subjekts och människor är Hans objekt. (243-278, 1993.1.28)

Gud skapade himmel och jord för sann kärleks skull. Han skapade himmel och jord, inte bara för att kunna se människor utan för kärlekens skull. Gud kan inte ensam äga kärlek, inte heller känna den som Sin egen. Självklart äger Han kärlek, men Han kan inte bara inom Sig Själv uppleva den sortens överflödande kärlek som kommer från glädjen av att vara i perfekt harmoni. 

Oavsett hur vacker en blomma än må vara så måste den avge en doft; oavsett hur underbar doften än må vara, så måste vinden blåsa för att kunna sprida den sköna doften. Precis så som blomman behöver vinden, behöver också Gud ett objekt som kan stimulera Honom. (210-223,1990.12.23)

Sann kärlek är den grundläggande motiverande kraften genom vilken Han skapar; det är därför Han älskar sann kärlek mer än någonting annat. Han kan äta, precis som vi kan. Han har ögon och näsa likaså. Han har alla dessa ting. Det är den sortens varelse som Han är. Men det Han tycker mest om är inte guldklimparna som mänskligheten eftertraktar. Han kan själv skapa sådana närhelst Han vill. Detsamma gäller kunskap. Gud är allvetande och allsmäktig. Han är den store kunskapens och möjligheternas Konung. (212- 295, 1991.1.8)

Kärlekens djup innefattar allting hela vägen tillbaka från tidernas början när Gud föddes. Ni har absolut ingen kunskap om hur djup den är! Den började som det absoluta ursprunget av Hans existens, så ni kan inte förstå hur djupt detta är. Inte ens efter en hel livstid kan vi någonsin nå fram dit. 

Efter att ha gått över till nästa värld, kommer vi att fortsätta utvecklas för evigt mot detta mål. Det är alltså otänkbart att man och hustru skulle kämpa mot varandra och skiljas från varandra.

Även Gud har vuxit och utvecklats till det absoluta djupet av Sin existens. Han har haft samma ursprung som sann kärlek. Vid startpunkten så var inte Gud den första utan kärleken fanns först. Vi säger att Gud har en dualistisk karaktär. Varför dualistisk (maskulin/feminin) karaktär? Den dualistiska karaktären uppskattas på grund av kärleken. (246-286, 1993.4.20)

Sann kärlek kan fungera som en bro som Gud kan använda som Han vill för Sin resa. När alla de fysiska delarna av kroppen är förenade i kärlek kommer allting att vara okej, och när de inre aspekterna är förenade är allting okej. Resultatet kommer att bli detsamma överallt, oavsett om det är norr, syd, öst eller väst, eller i den himmelska världen eller den fysiska jordens värld eller någon annanstans.

Genom kärlek kan kroppens medlemmar fritt agera och harmonisera med varandra. Endast kärleken har denna makt. Detsamma gäller organisationer. När vi absolut etablerar ett politiskt parti å Guds vägnar och säger vi vill förena oss, gör vi det centrerad på Honom. (139-200, 1986.1.31)

Även Gud lyder under absolut sann kärlek. Han skulle till och med offra Sitt liv för sann kärleks skull. Varför är män och kvinnor villiga att offra sina liv för sann kärleks skull? Orsaken är att kärlek kommer före livet. 

Varför började Gud existera? Han började existera för att kunna älska, och Han existerar för att älska. Om det inte hade funnits något begrepp som kärlek skulle det inte ha behövts någon existens av Gud.

Därför är allt skapat av Gud baserat på parsystem. Till exempel: i mineralernas värld så attraherar positiva och negativa joner varandra i kärlekens namn visserligen på en lägre nivå när de umgås. Genom min ankomst till denna världen uppenbarar jag, för första gången i historien denna kunskap för hela världen. Jag är den förste i historien som talar om att Gud anser sann kärlek som absolut, och lever i absolut lydnad inför sann kärlek. Detta är inte bara ett begrepp utan ett faktum. Således skapade Gud universum för att kunna förverkliga sann kärlek. (203-103, 1990.6.17)

Sann kärlek kan inte existera utan Guds inblandning. Utan Gud kan inte ens orden man, kvinna, familj, sanning och kärlek kallas för sanna. Allt detta är möjligt endast genom Guds deltagande. Han är den störste godhetens och kärlekens Konung. Av denna orsak kan ingenting gott existera om inte Gud är involverad. Detsamma sak gäller vårt arbete: allt som görs utan Gud är falskt och kan inte litas på. Detta gäller allting. Så den eviga sanningens standard etableras endast på basis av Guds medverkan. (301-38, 1999.4.16)

Hur kan vi då skilja mellan sann och falsk kärlek? Egoistisk kärlek förenar oss med djävulen och altruistisk (osjälvisk) kärlek länkar oss samman med Gud och universums lagar. Där går skiljelinjerna mellan de båda. Guds kärlek ger, ger och ger igen och glömmer att det har blivit givet. Detta är sann kärlek. En nittioårig mormor säger till sin sjuttioårige son, "Se upp för bilarna när du går ut idag" och relaterar till honom som om han ännu vore en ung pojke. Hon har sagt till honom detta varenda dag i över 90 år och har aldrig tröttnat på att säga det. Sann kärlek är den kärlek som älskar oändligt och som aldrig tröttnar. (142-333, 1986.3.14)

Sann kärlek börjar med viljan att investera även våra egna liv igen och igen, att ge och ge igen, men glömma att vi har gett. Allteftersom den ökar, kan den genomborra och gå in i allting som den vill, ett starkt sinne, himmel och jord, världens liv och till och med världens död. Det finns ingen plats dit Sann kärlek inte kan gå. Den kan även gå in i hemliga rum. (256-179, 1994.3.13)

Sann kärlek förflyttar sig med den högsta hastigheten och är en kraft i harmoni med Guds kreativitet. De som äger den kan ropa ut till Gud från jordens ände "Var snäll och kom!" och Han kommer. Även en ful dotterdotter behöver inte annat än att vinka med fingret och hennes farfar eller morfar kommer genast till henne. Detta är hur stort sann kärlek är. Det är sann kärlek. (301-1, 1999.4.25)

Kärlek kommer inte bara från tomma intet. Härlighet kommer inte fram utan att den går genom Guds kärlek. När vi säger att en människa är välsignad i härlighet så refererar vi inte till en kärlek i ensamhet, eller till en miljonär som sitter på en hög av guld. Vi refererar till en människa som fullt ut innehar kärlekens band och är i en oföränderlig position av lycka. Härlighet kan inte existera utan Guds kärlek heller. Men när vi tar emot Guds kärlek efter att ha uppfyllt vårt individuella ansvar och passerat igenom fullkomlighetsstegets standard, så kommer härlighet till oss automatiskt. (158-296, 1968.2.4)

Sann kärlek kan vara högre än Gud. Det betyder att till och med Gud vill att Hans partner ska bli tio miljoner gånger värdefullare än Han själv. På detta sätt är ett sant kärlekens objekt högre än Gud. Det är detsamma också för dig. Sann kärlek betyder att Du vill se din partner som högre än dig själv. (274-22, 1995.10.25)

Sann kärlek är Guds kärlek. När ni kommer till andliga världen kommer ni att kunna uppfatta färger och dofter av sann kärlek där. Den andliga världen är den sortens värld. När vi väl förkroppsligar sann kärlek, är det möjligt att relatera till vilken situation som helst. Vi kommer att kunna uppfatta varje situation. Om Gud som ägare av sann kärlek hade fina hår på sin kropp så skulle även de fina håren tillhöra sann kärlek och hela himmel och jord skulle omedelbart känna dess minsta rörelse. Saker och ting kommer att vara så känsliga. Våra känslor kommer att vibrera med hela universums känslor. (304-15, 1999.9.5)

Gudismen lär oss hur älskande människor kan gå en väg som ger dem privilegiet att växa till en ännu högre nivå än sin Skapare. Gudism är ideologin av sann kärlek. Det kan inte vinnas utan att först finna vägen av offrande och att investera våra fallna liv. Därför lär Bibeln oss paradoxen att de som söker döden ska leva men de som söker livet kommer att dö. (268-162, 1995.3.31)

Hur borde en människa förbereda sig innan hon söker kärlekens väg? En människa borde skapa en kärleksunion med Gud, Föräldern. Endast då kan där finnas sann kärlek. Detta är centrum där Guds vilja kan befinna sig, där en individ kan förenas med den viljan. (103-132, 1979.2.18)

Sektion 2 Sann kärlek för att kunna uppnå enighet med Gud och Sanna Föräldrar

Ursprungligen var det meningen att sinne och kropp skulle vara oskiljaktiga. Människans andliga sinne skulle vara Guds sinne och den mänskliga kroppen skulle vara ett förvaringskärl för det. Men Syndafallet överlämnade den mänskliga kroppen till djävulen, som tilläts att bli hans tjänare. Samvetet är Guds agent inom det mänskliga sinnet. Det är inte självcentrerat utan existerar för Guds rättfärdighet. Det söker ständigt riktningen till godheten. Kroppen kämpar emot det. Den söker bara bekvämlighet. Den är självisk och följer instinktivt köttsliga begär. Samvetet späker kroppen och försöker få det att följa sinnet. Det är alltid här som bitter konflikt och kamp sker inom oss. Ingen kan besegra kroppen utan att välkomna in Gud. Endast genom kraften av Guds Sanna kärlek och sanning kan sinnet ta kommando över kroppen, som sitt eget objekt och förverkliga idealet av enighet med Gud. Detta är den fullkomliga människan som religionerna talar om. (219-118, 1991.8.28)

Från allra första början var Gud Föräldern och våra första förfäder var Hans barn. För att kunna manifestera sann kärlek måste vi uppnå enighet med Gud, det är principen. Vad är då principen för hur man uppnår enighet? Lydnad är den enda vägen. Den dagen Gud blir ett med människorna kommer allt som tillhör Gud att tillhöra oss. Gud kommer att leva i oss och vi kommer att förkroppsliga Gud. Endast Sann kärlek kan göra oss ett med Gud. (91-220, 1977.2.20)

När människor förkroppsligar sann kärlek blir de celler i Guds kropp. De blir den Heliga Guds lemmar, andas och äter kärlek och kan leva för evigt som en kropp med Honom. En sådan värld kallas Himmelriket. Bibeln nämner inget om att uppnå enhet genom sann kärlek. "Jag är vägen, sanningen och livet." kärlek saknas här. (177-149, 1988.5.17)

En sann människa är en människa som lever med sann kärlek. Sann kärlek vill leva för evigt för dess centrum. Detta är Guds huvudämne. Sann kärlek är Guds kärlek. En människa som älskar Gud för evigt blir en ägare av sann kärlek. (123-328, 1983.1.9)

Sann kärlek relaterar endast till Gud. Det relaterar inte till en själv, ens land, sekulariserade vanor, och traditioner och så vidare. Det är en kärlek som formar en relation med Gud. På grund av Fallet kunde aldrig vår kärlek bli en kärlek som relaterade endast till Gud. Det blev i stället en relation med satan, inte bara i familjen utan expanderande till släkten, samhället, nationen, världen och till kosmos. Alla de vanor och traditioner till vilka vi var födda som fallna människor har ingen relation till Gud. Ni har ingen aning om hur hårt det är att förneka detta och lösa denna situation.(274-195,1995.11.3)

Även Gud kan kontrolleras av sann kärlek. Enighet genom Sann kärlek ger rättigheten att äga. Vadhelst som tillhör din älskade kommer också att tillhöra dig. Vi kan inte byta ut vår kärleks partner hur som helst. Kärlekens ägarskap borde vara absolut. (281-192, 1997.2.13)

Sann kärlek har kraften att absolut kunna förena Guds sinne och kropp. Om mänskliga varelser liknar Gud, skulle Han inte då också ha ett sinne och en kropp? Vad är det centrala för deras förenande? Det är inte kunskap, makt eller pengar utan endast Sann kärlek i sig själv som förenar Guds sinne och kropp. (210-132, 1990.12.17)

Människor är mycket giriga, men när de kommer in i området för Guds Sanna kärlek, så försvinner all girighet. Inom den sfären finns arvsrätten, och till och med Gud, kärlekens subjekt, blir deras. Det är inte bara allting som gäller Gud som blir deras, utan också Hans sinne och kropp. Det är att säga att vi måste uppnå enighet och förenas med Gud. (213-76, 1991. 1.14)

Sann kärlek är liktydigt med att tillhöra området av enhet med Gud och att styras av Honom. Det är att inte vara styrd av satan. Så här är det inte i den fallna världen. Ni har fortfarande den ursprungliga formen av Guds hjärtas område som är vertikalt. Men på grund av arvet av den felaktiga släktlinjen så är inte den horisontella formen i 90-gradig vinkel. Den kanske är 75 eller 15 grader. Olika gradskillnader ges i förhållande med det skuldbelagda samvetet och trycket av en oförmåga att fly från bitter dödskamp. (183-42, 1988.10.29)

Sann kärlek är dyrare än diamanter. Mäktiga vågor utstrålar från dess antenn och människor möts, vidrör varandra och kysser i den riktningen. Det är Sanna Föräldrars antenn. Det är någonting värdefullt som aldrig förändras och aldrig slits ut. Alla goda människor i den andliga världen försöker följa den ljusa vägen av deras nya inre själv, skapat genom Sanna Föräldrar. (217-264, 1991.6.2)

Det sorgligaste i denna värld är att förlora sanna föräldrar. Vi måste förstå hur sorgligt det är. Endast då kan vi veta hur glädjefyllt det är att möta Sanna Föräldrar. Det är därför jag leder er i varje liten detalj. Guds sanna kärlek kommer fram genom Sanna Föräldrar och även änglavärlden styrs genom dem, liksom hela skapelsen. Kom ihåg att hela världen finns inom denna kärlekens sfär. Sanna Föräldrarna måste komma in i den svåra situationen av att bli avvisade och motarbetade av människor av denna världen, och samtidigt stå i positionen som är mera värdefull än hela skapelsen. Även om änglavärlden motarbetar dem, måste de övervinna detta och gå framåt. Till och med om Gud motsätter sig dem, måste de övervinna detta och gå framåt. Bara då kommer ett nytt ideal att uppstå. (107-92, 1980.4.6)

Sann kärlek börjar inte med en kvinna utan kommer genom Gud och en man. En man söker en hustru för att kunna plantera livets säd inom henne. I denna betydelse är kvinnor behållaren, ofyllda kärl, som har ett lika värde som det som placeras inne i dem. (259-244, 1994.4.10)

För mänskliga varelser kom den falska kärleken att existera jämsides med sann kärlek, men vad är falsk kärlek och sann kärlek? Falsk kärlek förenar oss med Satan och sann kärlek sammanlänkar oss med Gud. Vill då både män och kvinnor ha sann kärlek? Ursprungligen var det inte menat att de skulle längta efter sann kärlek. Men eftersom de föll, uppstod behovet att finna sann kärlek. Detta är problemet. (189-75, 1989.3.19)

Män och kvinnor blir konungar och drottningar på grund av sann kärlek. Om sann kärlek inte existerade skulle aldrig konungarike kunna uppstå. Ni finner sann kärlek på den högsta punkten där två människor möts och länkas till Gud. Äktenskap är att uppnå höjdpunkten av maskulint och feminint för att kunna bo i Gud. Vi ingår äktenskap för att kunna ockupera både den maskulina och feminina världen. Män och kvinnor är i sig själva endast två halvor, så man ingår äktenskap för att bli fullkomlig. Sann kärlek betyder att man blir förenad med Gud. (260-154, 1994.5.2)

Var blir då Gud och människor ett? Jo, i heligt äktenskapet. De blir ett centrerat på Gud som är centrum för den ursprungliga sanna kärleken. Det betyder att Gud går in i Adams och Evas hjärtan. Adam och Evas giftermål är giftermålet av Guds kropp. Det är Hans giftermål. Den yttre positionen är kroppen och den inre positionen är sinnet. Det är därför Gud är vår direkte Fader. Hans kärlek, liv och släktlinje är vår. (217-196, 1991.5.27)

Är inte alla män och kvinnor sammanförda från olika bakgrunder, eller hur? Våra mödrar och fäder blev föräldrar, genom att ge oss livet och genom detta skapade de föräldra-barn relationen. Ändå kom ett av de horisontella elementen i den relationen någon annanstans ifrån. Även om män och hustrun kanske skiljer sig, kan aldrig relationen mellan föräldrar och barn brytas. Där finns endast en vertikal relation. Vi borde förstå att den lodräta positionen är den enda vägen att ärva släktlinjen kopplad till den mänskliga historien centrerad på den ursprungliga kärleken mellan himmel och jord. Varför är den lodräta positionen nödvändig? Så fort vi går in i den försvinner vår skugga. Försvinner inte skuggor mitt på dagen? Just nu är Gud och mänskligheten inte i denna vinkelräta relationen centrerat på ideal kärlek.

Så vad är vägen i detta universum som kan koppla samman människan och Gud genom den kortaste vertikala vägen av sann kärlek. Det är föräldra-barn relationen. Det finns inget avstånd som är kortare än den, längs den lodräta vägen. Om den avviker även det minsta är den inte längre lodrät. Den kortaste vägen är absolut lodrät. Baserad på detta är mödrar och fäder i öst och väst, kopplade till den kortaste distansen. Sedan är syskon länkade vid den kortaste distansen, framåt och bakåt. Dessa skapar en 90-graders vinkel. Med tanke på sidor finns där tjugofyra. Eftersom den allvetande och allsmäktige Gud har sådana ideala tankeförmågor, finns Han i centrum av sfären, i centrum av universum formad kring en serie av 90-graders vinklar vid de vertikala och de horisontella skärningspunkterna och skärningspunkten för den främre - bakre delen, vänster och höger. Centrerat på vad existerar Gud? På sann kärlek. Om ni skulle fråga Honom om det skulle Han svara, det är allt. (198-298, 1990.2.5)

Genom Sann kärlek kan vi bli absoluta, unika, eviga och oförändrade. Dom som är harmoniserade i Sann kärlek kan stå i positionen av Guds partners. Sådana människor går in i en sfär där de när som helst kan relatera till den unika, absoluta, oföränderliga och evige Gud. (304-286, 1999.11.9)

Enighetskyrkans medlemmar står varandra närmare än sina egna bröder och systrar. I framtiden måste världen framåt och bakåt bli en. Då måste män och hustrun bli ett och sedan förena världen till vänster och höger, den ovan och den nedan, framför och bakom, vänster och höger. Vad betyder nu detta? Ovanför och under syftar på barnens uppgifter. Framför och bakom hänvisar till syskonens uppgifter och vänster och höger hänvisar till äktenskapliga uppgifter. När människor blir fulländade på detta sätt måste de därefter stiga upp mot Guds position i den andliga världen och återvända till Honom. Vi måste förstå att endast Sann kärlek kan göra detta. En sann familj är en utökning av den fulländade Adams familj, som har tränats till denna utformade standard. Så när detta har utvecklats till den globala nivån är det detsamma som att förena öster med väster och man med kvinna. Äktenskaplig förening måste ske med mannen som subjekt. Framåt, bakåt och över och under måste också bli ett. När detta händer, råder det ingen tvekan om att världen kommer att vara förenad med sann kärlek, som bygger på dessa principer. (222-321, 1991.11.6)

Vägen av Gudscentrerad Sann kärlek leder till Himmelriket. Den slutliga destinationen av falsk kärlek kallas för helvetet. Ända till denna dag har ingen religion känt till detta helt säkert. De visste inte gränsen mellan himmel och helvete. Nu är det klart. När vi rättar till syndig kärleken och börjar på nytt, är det början till Himlen. (278-30, 1996, 4.28)

Sektion 3. Det absoluta objektet för Guds kärlek är våra första förfäder, Adam och Eva

I Edens Lustgård skapade Gud alla saker som nya och Adam och Eva skulle glädjas åt dem i evig lycka. Gud etablerade och skådade i Adam och Eva, en känsla som var ny för Honom. Varje ögonblick har varit dyrbar för Honom. Deras första stund skulle ha varit underbart bortom alla tänkbara ord. Samtidigt var Hans band till dem i varje ögonblick obeskrivligt värdefull. När Adam och Eva växte, utvecklades deras mentala och intellektuella förmågor allt eftersom tiden gick. De utvecklades att representera Guds ursprungliga natur. Det fanns ingen tvekan om att de hade kvalifikationer nog att relatera till den värld Han nyligen skapat. Att se den, lyssna till den, och röra vid den som representanter av Hans hjärta.

 Allteftersom Gud betraktade Adam och Eva, så var Hans hopp att deras rörelser och de ord de talade skulle bli Hans och närhelst de hörde, såg eller kände någonting skulle bli som om Han hade hört, sett eller känt det.

Det finns ingen tvekan om att de som existerade i en sådan relation med Honom var de som Han hade föreställt sig i sitt hjärta och att de representerade hela Hans existens. När Gud som omfamnat hela sin skapelse Han hade skapat för Adam och Eva, hade fortsatt att skapa dem, vilken sorts dag längtade Han då till att få se? Efter den sjätte dagen hade Han fullgjort sin skapelse. Men det faktum att Han inte skapade Adam och Eva fullkomliga från början betydde att någonting ännu saknades att uppfylla mellan dem och Gud.

Guds hopp var inte att Adam och Eva skulle förbli så som Han skapat dem. Inte heller var det bara för att se dem fortsätta växa, utan det var snarare för en mycket speciell dag som Han skapat dem. När den stunden den dagen kom skulle Gud, Adam och Eva och alla ting ha blivit fyllda av glädje. Därför kan det inte finnas någon tvekan om att alla ting i skapelsen, människorna och Gud, längtade efter att få se den dagen. (8-267, 1960.2.7)

Våra första förfäder Adam och Eva växte upp i famnen av Guds kärlek och växte under Hans Heligaste och största kärleks hjärta. Men oavsett hur underbara de än var när de växte upp eller hur fria de än var i sin omgivning fanns det någonting som de inte fick göra. Vad var det? Det var inte att de inte kunde glädjas av skapelsens alla ting och inte heller var det att de inte hade betjäning för att hjälpa dem. Utan det var att de inte kunde utveckla en relation med Gud som Hans son och dotter. Detta var deras sorg.

Gud älskade Adam och Eva och det var av den orsaken som de efter att ha etablerat en värld av hopp, i vilken Han upplevde glädje genom att se dem fritt använda allt som fanns i skapelsen. 

Det var inte så att Gud värderade deras yttre form eller yttre omständigheter, det var det att Han hade givit dem hela Sitt hjärta och Sin själ, och Hans ben och kött fanns potentiellt inuti dem. 

 Hans hjärta flödade över mot Adam och Eva, så att Han inte kunde glömma dem även om Han försökte. Det är därför som Han gav dem hela skapelsen. Ni måste förstå detta. Genom syndafallet övergav Adam och Eva Gud. De övergav inte skapelsen, inte heller välsignelserna som Gud hade gett till dem. I stället övergav de den enda princip som de aldrig någonsin borde ha övergett. Vad var det? Det var grunden med vilken de skulle ha skapat hjärtats band med Honom. De övergav hjärtats fundament. Detta var (kommentar: kärnan i) Syndafallet. Varje gång Gud såg Adam och Eva, brände Hans hjärta av längtan . När Han tänkte på hur de skulle fullkomna sig och leva lyckliga liv, kom en känsla av lycka fram i Hans hjärta. Han hoppades att de skulle kunna ta herravälde över skapelsen som Han skapat, glädjas åt den, vårda sig om den som om de hade skapat den själva. Men alla sådana önskningar i Hans hjärta blev avbrutna när de föll. Vi måste veta det var en oförlåtlig och fruktansvärd synd som dessa första förfäder gjorde. 

Men inte heller Gud kan överge människorna i detta eländiga tillstånd. Varför? Därför Han skapade dem i enlighet med sina lagars principer som har en evig standard som Han inte kan ignorera. Gud hade en stark önskan att överge de fallna Adam och Eva. Att överge dem skulle betyda att överge principerna för Hans skapelse, processen med vilken Han har arbetat på i sex bibliska dagar. Samtidigt skulle Han försätta Sig själv i den positionen att Han skulle vara tvingad att överge standarden för evigt. Till och med Guds existens, evighetens Subjekt skulle stå på spel. Genom att veta detta initierade Han sin providens (plan och arbete för återupprättelsen) för att återfå Adam och Eva. (9-49, 1960.4.10)

Satan gick in i en kärleksrelation med Eva. Hon gick sedan vidare och orsakade Adams fall, som betyder att hon tog dominans över honom. Konsekvensen blev att oräkneliga kvinnor har fått lida av männens händer genom hela historien ända tills denna dag. Kvinnor vill inte höra detta men det är ett faktum. Varför skapade då Gud Adam och Eva? Bibeln slår fast, "Vet ni inte att ni är Guds tempel och att Guds ande bor i er?" Hur kommer det sig att även den fallna människan som behöver Guds frälsning hänvisar sina kroppar som Guds tempel? Ett tempel är en plats där Gud kan komma och bo i. Även om en fallen människa som behöver Guds frälsning kunde bli ett tempel där Gud kan bo, skulle den ofallna Adam varit att föredra. Skulle Gud ha kommit till Adams hjärta och bott däri? Det finns ingen orsak att ens fråga eftersom Han gladeligen skulle ha gått till Adam och bott däri för evigt.

Vad var då Adam och Eva? Om de hade varit okunniga dumskallar skulle de aldrig ha haft möjlighet att utöva herravälde över Guds skapelse. Dvs. utan att äga egenskaperna liknande dem hos Den som skapade himmel och jord, skulle de inte äga möjligheterna att utöva herravälde. Vem gav dem då egenskaperna att utöva herravälde? Gud gjorde det. Han skulle ha gått in i Adams sinne och kropp och lett honom den rätta vägen.

Utifrån det perspektivet, kan man förstå att Adam som skulle ha blivit Guds kropp skulle ha blivit mänsklighetens stamfar. Med andra ord skulle han ha blivit Gud, inkarnerad. För den osynlige Gud att utöva herravälde över den fysiska världen, måste Han ha en påtaglig form. nämligen en kropp genom vilken Han sedan skulle kunna se och höra, således skapade Han Adam att bli Hans fysiska förkroppsligande. (Kommentar: Jämför Jesu ord Fadern och jag är ett. Han sa inte att han, Jesus var Gud. Detta betyder att Gud kan inkarnera i alla människor som, liksom Jesus uppnår fullkomlighet)
Vem var då Eva? Hon var Adams hustru, en hustru med påtaglig form. Om Adam skulle ha blivit Gud inkarnerad, så skulle Eva hans hustru med Gud inkarnerad. Ni kanske blir mållösa av tanken på att den Heliga Gud skulle ta sig en hustru, men Adam var som Guds kropp inkarnerad och Eva skapades som Guds hustru inkarnerad. Vad var Adam och Eva skapade att göra? Dom skulle likna Guds inre natur precis som den var, och bli en kropp med varandra och bära kärlekens frukt. (Kommentar: Detta skänker nytt ljus på den kristna treenighetstanken, där Fadern och den Helige Ande blir symboler för Guds maskulina och feminina aspekter). Då skulle barnen inte bara ha blivit Adam och Evas barn. Dom skulle ha blivit Guds barn. Med sann kärlek skulle de ha skapat barn som skulle ha varit deras likaväl som Guds. Vi måste förstå deras oförmåga att etablera kärlekens band på den vanliga vägens händelser, har resulterat i en historia av smärta för oräkneliga generationer. Det är denna tragiska fallna historia som vi har att göra med idag. (22-279, 1969.5.4)

Om Gud är konungen så är Adam och Eva Hans första prins och prinsessa. Vi behöver helt klart förstå att våra första förfäder Adam och Eva var Guds första prins och prinsessa och de stod som arvtagare till allt i hela kosmos. Himlen är den plats dit vi går efter att ha levt i harmoni inom hjärtats sfär av den kungliga familjen. Ända tills nu visste ingen troende eller person i historien detta.

Ändå gör kyrkorna anspråk på att de som tror på Jesus Kristus omedelbart kommer att bli frälsta. Detta är en så förenklad syn. I hjärtats område, i den förstföddes sfär, var Adam och Eva den första generationen av äldste son och äldste dotter. Dom var den första generationen av sanna föräldrar och den första generationen av centrala personer i Guds kungarike på jorden. Om kungliga efterföljare från en konung ännu levde på jorden, hur skulle då jorden se ut i dag? Allt skulle ha varit förberett centrerat på Guds ideal. Men genom syndafallet delade satan mänskligheten i hundra och tusentals etniska grupper och i villervallan av allt kämpande fick han övertaget över konungarikena. Detta är resultatet av Syndafallet. (228-169, 1992.3.27)

Gud som existerar som det osynliga Subjektet för dualistiska egenskaper, manifesterade sin inre maskulinitet genom att bli påtagligt synlig genom Adam som Sin motsvarighet. Han manifesterade påtagligt sin inre feminitet, genom Eva. Med andra ord den mänskliga kroppen representerar investeringen och påtagliga förkroppsligandet av allt i Guds inre natur. (143-80, 1986.3.16)

Eva bröt det ursprungliga idealet för både Adam och henne själv. Av den orsaken var det nödvändigt för Maria som representerar den fallna Eva att återupprätta den Eva som kunde ha blivit Jesus hustru, som kom som den andre Adam. Denna återupprättelse kunde inte genomföras av Maria ensam. Eftersom ärkeängeln assisterade Gud i sin skapelse av Eva för Adam, skulle en ärkeängels person också behövas som hjälp i återupprättelsen av Eva efter mönstret för den andre Adam. På detta sätt kunde Eva ha blivit återupprättad. Därefter skulle Jesus och den återupprättade Eva bli ett. Om de i positionen av tjänare, position av ängel och ärkeängel hade återupprättat en dotter i positionen av Eva, skulle då inte denna dotter, centrerad på Jesus som står i positionen av Adam, ha varit Guds dotter helt fri från Syndafallet? Maria och Josef skulle ha välsignat denna Guds dotter med Jesus. Detta skulle ha blivit föreningen av Guds Dotter och Son. 

Eftersom Eva orsakade problemet med omvänt herravälde, måste kvinnorna ta ansvar för detta. Därför måste Maria återupprätta ärkeängeln, Adam och också återupprätta Eva tillbaka till den position hon var i före Fallet. Hon skulle ha gjort allt detta. Därför måste kvinnor omvända herraväldet. Marias uppgift var inte att bara återupprätta dessa tre personer utan också att hela Guds hjärta.

Genom att göra detta hade hon fullgjort Guds vilja och mänsklighetens syfte. Det är här vi kan finna startpunkten för Himmelrikets förverkligande, som representerade Guds vilja och mänsklighetens önskningar under över fyra årtusenden. Detta har därför varit målet för mänskligheten och Gud. När Adam och Eva länkas samman och fullkomnar sin kärlek, skapar detta den perfekta startpunkten. Därmed måste omvändelsen av herraväldet definitivt uppfyllas. (38-70, 1971.1.1)

Hade inte Adam och Eva fallit skulle de ha skapat en familj i vilken Gud kunnat finna glädje. Och samtidigt skulle det ha blivit ett fundament för våra förfäder att uppleva den största lycka i. Dom skulle aldrig behövt se eller uppleva någon smärta, besvikelser eller klagan. Istället skulle de bara ha upplevt glädje och lycka i all evig framtid. Dom skulle ha upplevt Guds suveränitet inom området av Hans direkta herravälde. Men allt detta förstördes genom syndafallet.

Så detta behöver nu bli återupprättat, men det kan inte återupprättas bara så där enkelt. Återupprättelsen måste ske i enlighet med Skapelsens Principer. Eftersom detta är en lag, kan ni se återupprättelsens historia som historien av återskapande. Ärkeängeln, Eva, Adam och Gud var tillsammans i Edens Lustgård. Man kan säga att Eden hade sin egen fyra positioners grundval centrerad på Gud. När Fallet ägde rum på en sådan plats, måste återupprättelsen ske med hjälp av återskapelsens principer. Därför har människan varit ansvarig för återupprättelsens historia fram tills nu. (46-196, 1971.8.15)

Eftersom Jesus inte accepterades av det judiska folket, beslutade han att ensam offra sig för nationen och för världen. Han var tvungen att lämna sin familj och leva ett ensamt liv. Men han tog emot Guds kärlek. Till slut måste han offra sig själv som den broder som inte fallit, för frälsningens av de fallna Adam och Evas skull.

Alla människor stod i positionen av de fallna Adam och Eva, och Jesus offrade sig själv för deras skull. Han blev ett offer. Han förbannade inte dem som tänkte döda honom, utan istället stod han som en medlare mellan Gud och den fallna Adam och Eva. Jesus dog som Adam som inte hade fallit. Han gick den utstakade vägen (formula course), för mänsklighetens frälsnings skull. Det var så han blev en representativ Adam och vem som helst som följer honom kan bli frälst. (52-66, 1971.12.22)

Om Adam och Eva hade vuxit till full mognad och nått fulländning, skulle de ha förenats i äktenskaplig kärlek. Dom skulle ha älskat varandra inte bara fysiskt utan också med Gud deras Fader och Eva skulle också ha blivit ett med Gud i position som Hans dotter. Positionen som Adam och Eva längtade efter att uppnå vid den tiden var att uppnå enighet. Där skulle Gud och Eva ha blivit ett och längtat efter Adam.

Horisontellt är där Gud och Adam, och där är Gud och Eva; dessa tre längtar efter fullständig förening. Var skall de då kunna mötas? Kommer det att bli där uppe eller här nere? Nej. Dom skulle ha kommit tillsammans horisontellt och blivit som en. Om Adam och Eva hade blivit som en horisontellt, vad hade då blivit av dem? Dom hade blivit som en kropp. Ingenting skulle ha kunnat dra isär dem.

Det är bara när detta har uppnåtts som det uppstår en längtan efter kärlek. För män och kvinnor är detta den enda vägen, det enda målet. Detta är den enda plats där Gud och Adam och Gud och Eva vill vara tillsammans. Så det är den högsta punkten. Om Gud och Adam och Gud och Eva inte kan förenas, kan de inte ockupera denna högsta punkt. Om det skulle vara fallet skulle relationen mellan Adam och Eva med Gud i centrum, bli alltmer avlägset.

Från detta perspektiv kan vi se att Gud inte bara skapar vertikalt utan också horisontellt. Detta är skapelsens ideal för Adam och Eva och det är Guds ideal. När de båda blir ett med Honom, kan ingen av dem göra anspråk på att vara högre än den andra. Högre och lägre existerar inte. Det enda som existerar är en fulländad enighet. På grund av ett antal orsaker, har ändå distansen mellan Gud och Eva och mellan Gud och Adam blivit större. (52-261, 1972.1.2)

Hade Adam och Eva mognat och gift sig skulle de ha blivit förenade inom Guds direkta kärleks område. Vem är centrum här? Det är Gud. När det händer kommer mänskligheten att bli Guds kropp som tar en påtaglig form. Hade Adam och Eva blivit förenade på det sättet kunde de ha blivit Guds kropp, mänsklighetens föräldrar och ett Guds centrum. Om Gud, oavsett hur allvetande och allsmäktig skulle börja känna glädje utan en partner skulle vi kalla Honom galen. 

Vi människor är motsvarigheter till den absolute Gud. Vi måste bli en kropp genom absolut kärlek. Om Gud, Adam och Eva hade blivit som en kropp skulle barnen födas genom absolut kärlek. Om det hade inträffat, då hade som Guds avkomma, en familj, en släkt, människor, nation och värld, etablerats på jorden. Eftersom där inte skulle finnas någon som kunde klippa av deras relation baserad på Guds eviga kärlek, skulle deras nation i sig själv ha blivit himmelriket på jorden, grundad på Hans kärlek. (54-64, 1972.3.11)

Om inte Adam och Eva hade fallit skulle de ha älskat varandra, men de skulle ha älskat varandra i Guds position. Därmed skulle deras dagliga liv ha manifesterat Guds liv. Om de tyckt om någonting skulle Han också ha tyckt om det i Sitt inre. Om de varit ledsna, skulle Han också ha känt sig ledsen inom sig, eftersom kärlek skulle tillhöra Honom och dem. Att vara en i kärlek kan bara vara som detta. (95-248, 1977.12.4)

Om där inte hade skett något Syndafall i början skulle där inte har blivit en vänster och högerpolitisk sida. Dom skulle ha varit förenade. Där skulle inte finnas något behov av head-wing thought eller Gudism, och alla skulle ha gått direkt till himlen. Där skulle inte finnas något behov av en frälsare. Med början i Adam och Eva skulle alla ha gått direkt inför Gud, och inget som kunde få dem i andra riktningen. Alla skulle ha gått direkt till himlen. Om inte Adam och Eva hade fallit skulle människan ha gått till himlen som prinsar och prinsessor i Guds Konungarike. Adam och Eva skulle bli kungliga arvingar, men på grund av att de föll kunde de inte det.

Vem är Adam och Eva? Dom är Guds kropp. Eva är Guds påtagliga hustru. Gud är som andlig varelse, en vertikal och lodrät Fader. Era sinnen har ursprunglig standard som möjliggör för er att ärva härstamningen från dessa två föräldrar. Utan syndafallet skulle de därmed ha varit för evigt oförändrade. 

Skaparen, den vertikala Föräldern, skapade de horisontella föräldrarna som Sina partners i vertikal kärlek. Av den orsaken är Adam och Eva Guds eviga kärlekspartner. De är Hans partners. Han sade att Han är Alfa och Omega. Eftersom deras kärlek startade från Gud, så blir de Hans vänner när de återvänder till Honom. Till sist måste de återvända till Gud. (227-274, 1992.2.14)

Vem var Adam och Evas centrum i deras äktenskapliga liv? Var Gud involverad i det? Fick de barn eller inte? Dom fick barn. Dom födde Kain och Abel. Föddes de efter att Gud sagt, "Hör upp, Adam och Eva, Jag vill att ni lever tillsammans och föder barn?" Eller föddes de efter att Adam och Eva just hade börjat leva helt ensamma? Det senare var ett faktum. Om de nu levde helt ensamma för sin egen skull, vem var då glad över det? Satan var glad. Adam och Eva gifte sig centrerad på Satan. Det kan inte förnekas. (234-299, 1992.8.27)

Om den koreanska halvön är en nation i Adams position så är Japan en nation i Evas position. Varför är Korea en nation i Adams position? I de geografiska termerna ser den Koreanska halvön ut precis som en mans sexuella organ. Italienska halvön ser exakt likadan ut. Medelhavsöarna korresponderar till de kvinnliga sexuella organen och Italien korresponderar till mannens motsvarighet och dessa två måste bli ett. Civilisationen kan aldrig röra sig bort från en sådan region. Så snart en speciell kultur etablerar sig där kan den inte tas bort. Därför är positionen densamma som att stå på kärlekens fundament. Med hänsyn till alla de politiska aspekterna är Rom och Medelhavsöarna lika med föreningen mellan man och kvinna. 

En era av integrerad kultur växer nu fram genom far och mor. På samma sätt som Rom och Medelhavsöarna kommer att vara i position att återskapa vad som förlorades när Adam och Eva föll, och omgivande nationer stå i positionerna av de tre ärkeänglarna som förlorades tillsammans med dem. Dom korresponderar till Adam, Eva och de tre ärkeänglarna. De tre ärkeänglarna centrerat på Korea var Kina, Ryssland och Förenta Staterna. USA var ärkeängeln på den himmelska sidan och Kina och Ryssland var ärkeängeln på den sataniska sidan. Detsamma gäller för Taiwan och Indien. Detta betyder att dessa länder är i dessa positioner.

Vid tiden när Adam och Eva förlorade sina familjer, förlorade de också sig själva och de tre ärkeänglarna föll med dem. Dom behöver återupprättas. Vad Vatikanen misslyckades med på den italienska halvön måste återupprättas på den koreanska halvön. Vatikanen hade en bestämd roll att spela för att förbereda för återkomsten av Messias men misslyckades. (235-80, 1992.8.29)

Japan är en nation på satans sida. Amaterasu-omikamis land, (solgudinnan som dyrkas i Japan), måste fullständigt omvändas för att bli en Himmelsk Eva-nation. Den andre sonens rätt måste tas och återges till den andra generationen, snarare än till japanerna. Korea och Japan är Adam och nation i Evas positioner, så de är en. Dom måste förenas till en. När Japan annekterade Korea så ville man förena dessa två nationer med gevär och med svärd. Jag vill förena dem i en fri omgivning av kärlek.

I Edens Lustgård med en kvinna och fem män, så borde Adam inte ha varit så dum att låta sin kvinna bli bortrövad. Jag återupprättar Eva genom att omfamna hennes barn. Eftersom jag har välsignat dem, kan hon inte springa sin väg från mig. Japan borde själv göra detta arbete på nationell nivå.

När en nation i Evas position som representerar världen uppträder och Adam och nation i Evas positionerna blir En, kommer även Förenta staterna en ärkeängel nation också att förena sig med dem, och de tre nationerna blir som en. (265-178, 1994.11.20)

I termer av Det Fullbordade Testamentets Tidsålder, så antyder "fullbordade testamentet" återskapandet av Adam och Eva och fulländningen av deras familj, innebär då att testamentet är fullbordat. För att kunna återkomma till den ursprungliga standarden hos Adam och Eva, måste alla syndafallets släktingar - individen, familjen, stammen, människorna, nationen, och alla de fem miljarder människorna i världen, och även alla de oräkneliga gamla förfäderna i den andliga världen alla vara involverade. Oavsett hur mycket tidigare folk har varit lojala och hängivna i sin kärlek till Gud, så har den lojaliteten och hängivenheten nu passerat, och kan inte mäta sig med standarden för Det Fullbordade Testamentets Tidsålder. Eftersom Gud skapade Adam och därefter skapade Eva efter Adams mönster, måste Han vara ansvarig för att återskapa dem. Gud måste återskapa Adam och jorden måste återskapa Eva. Därefter eftersom Eva förlorade sin två söner Kain och Abel måste jorden göra vad som krävs att återskapa dessa söner. Eftersom säden såddes måste den också skördas. Abel och Kain står på var sin sida om sin moder i en triangel. Detta måste göras här på jorden. Hur måste detta göras för att uppnå befrielse? Eftersom Kain och Abel såddes individuellt av Adam och Eva måste detta gottgöras globalt. (244-233, 1993.2.14)

Vem lade hörnstenen av Sann kärlek, människorna eller Gud? Svaret är att det var Gud som lade den innan han skapade människan. Han skapade mineralerna, växterna, insekterna och allting annat. Vi kan läsa i Bibeln att Han skapade människan i slutet och den allra sista varelsen var Eva. Så till vem måste Gud till slut sammanlänkas med? Han måste länkas samman med kvinnan. Han lade hörnstenen i syfte att Adam och Eva skulle kunna bli ett på jorden. Dom måste bli som ett. Vart skall de därefter gå och förenas, baserad på det horisontella plus och minus? Man och kvinna förenas med hjälp av konvex och konkav.

Eftersom Gud är en hjärtats varelse går Han in i Adam hjärta med Hans inre karaktär, och i Eva med sin yttre form, och därefter håller de sin bröllopsceremoni. Ytterst är detta detsamma som när vårt sinne och kropp blir ett. När Gud och vårt sinne blir ett, placerar det oss i samma position som vår ande och fysiska kropp blir ett. Man och kvinna, var och en förenade i ande och kött blir ett med Gud när de gifter sig. Vid bröllopsceremonin blir ett par förenade i ett ögonblick av en dag. Därför är det giftermålet för Adam och Eva och med Gud samtidigt. Detta är ursprung-delning-förening. När det som var åtskiljt från ursprunget förenas, kan detta inte bara ske med en ensam person. Föreningen börjar inte bara med Adam och Eva utan från Gud. (269-125, 1995.4.9)

Rotationen av en horisontell linje runt en vertikal axel genererar ett område, och Adam och Eva tar på sig samma utseende till det inre och till det yttre inom det området, centrerat på Guds sanna kärlek. Genom att därför engagera sig i sin första kärleksrelation i position som de första förfäderna, så uppnår dessa fysiska varelser, vars vistelse här är tillfällig, enighet med den evigt levande andlige Gud. Genom att ärva härstamning från Guds sinne och kropp kan alla deras barn uppnå helal Adams standard från Guds fullkomlighet. Eftersom Gud lever evigt, lever också människor evigt. Det är härifrån som logiken med evigt liv uppstår.

Utan kärlek kan inte människor ärva Guds avbild. Och Gud kan inte ärva människors yttre form. Den yttre form som är Hans kropp. Så viktig är kärleken. För att fullända Guds ideala kärlek är det absolut nödvändigt att det finns ett objekt inför ett absolut Subjekt. Objekten är Adam och Eva.

Vad som existerade här är en inre avbild som blev delad i en påtaglig form och därefter blir en igen genom kärleken från den fulländade Adam och Eva. Slutligen skulle då Gud, som är en Varelse med sinne, gå in i det inre och Adam och Eva som är kroppsliga fysiska existenser, förenas i kärlek. Här kommer Gud att ta på sig Adams yttre form och Adam kommer att likna Guds inre avbild, när han bosätter sig på jorden. Detta är fundamentet för familjen. Ni borde veta detta. Detta är universums fundament. (294-244, 1998.8.5)

Sektion 4 Sann familj är den primära formen av sann kärlek

Gud skapade Adam och Eva i sann kärlek. Dom är den påtagliga formen som förkroppsligar Hans inre natur och yttre form. Genom deras skapelse blev Hans osynliga inre karaktär och yttre form, förverkligad i en påtaglig form. Detta är orsaken till att de måste växa upp och bli ett med Honom. Hade de blivit fullkomliga skulle deras sinne och kropp helt naturligt ha blivit förenade. Men Syndafallet förde deras sinne och kropp in i en konflikt. Människor kände inte till detta förrän nu. Om Adam och Eva hade blivit fulländade i enlighet med Guds skapelses ideal, skulle sinne och kropp inte ha varit i konflikt. Att där finns en konflikt inom oss, är i sig själv, en orsak till att människor kan förneka Guds existens. (238-29, 1992.11.19)

Ingen kan ensam skapa sann kärlek. Där måste finnas en partner. Önskar ni inte att er partner skulle bli ännu bättre än er själva? Vi vill alla att våra barn ska bli bättre än oss själva. Detta hjärta kommer från Gud. Vi behöver förstå att även Gud vill att Hans kärlekspartner skall bli bättre än Han själv. Vår önskan är att vår kärlekspartner, som innehar Guds ursprung, ska bli bättre än oss själva, horisontellt och vertikalt. (203-103, 1990.6.17)

Kvinnor och mäns sinne och därefter kroppar förenas för att uppnå enighet och bli Guds yttre form. När detta händer, kan Gud leva i centrum och för evigt bo där. Genom de tre stegen av ursprung-delning-förening så blir kroppen enighetens ideal. Kärlekens enighet formar ett område av enighet av den ideala världen både vertikalt och horisontellt. Allting förenas inom det konceptet av enighet mellan sinne och kropp. Familjen som sätter sig tillrätta som Guds påtagliga form på jorden och förökar sig, genom enighet i kärlek som blir Hans familj, Hans avkomma, medborgare och värld. När detta händer, så kan konflikten, orsakad av syndafallet mellan sinne och kropp snabbt försvinna.

Eftersom familjen är ett med Guds inre natur, kan Hans kärlek helt naturligt bo i den, och vilken som helst konflikt mellan man och hustru försvinner. Medlemmarna av en sådan familj kan älska varandra naturligt utan konflikter. Gud bor där och blir där en sinnesliknande Varelse. Mannen och hustrun kommer att bli Hans kroppsliga varelser, och enighet uppnås. (294-313, 1998.8.9)

Ett sant äkta par är en man och en kvinna förenade i sann kärlek som förkroppsligar sant liv. Ett sådant par är ett sant par. Samhället måste länkas samman med sådana relationer. Områden utformade genom horisontell expansion av syskonkärlek är de sanna samhällena, nationen och världen . Alla vill vara en representant för universum. Eftersom alla är likvärdiga i ljuset av sanna kärleksrelationer, kommer de som är emot detta, till sist inte att finna någon plats att existera på. Läpparna förenas genom sann kärlek. Vi är resultatet av liv, kärlek och härstamning. (190-2, 1989.6.19)

Den första hemorten av sann kärlek är en sann familj. Vad är en sann familj? Den har en sann far, sann mor, sann äkta man, sann hustru och sanna barn. Detta är fundamentet för en familj av sann kärlek. (215-243, 1991.2.20)

Om föräldrar motiverade genom sann kärlek, investerar i och offrar sig själva oändligt för sina barn, så kommer dessa barn att känna en oändlig tacksamhet för att ha fått ta emot denna sanna kärlek och föräldrarna kommer att kompenseras, för sitt offrande, med en enorm glädje. På det sättet initierar kraften av sann kärlek ett givande och tagande som etablerar en evig relation av glädje och fred i den sanna familjen och världen. Det är här som det ideala livet i världen manifesteras. 

Men å andra sidan så är den familj, nation och värld som saknar sådan sann kärlek. ingenting annat än ett tomt skal, och blir en grogrund för alla slags misstro, fiendskap och omoral.

Det är i den sanna familjen där våra rena, sanna kärlek växer och fulländas. Den sanna familjen är det första steget på vilken sann föräldrakärlek, sann äktenskaplig kärlek, sann barn-föräldra kärlek och sann broderlig och systerlig kärlek förverkligas och växer vidare till fullmogna frukter. Den sanna familjen är den fundamentala kärnan till en fridfull värld. Därför det är här som vi lär om Guds sanna kärlek genom en sann föräldrakärlek. Det är här som vi tränas genom sann broderlig och systerlig kärlek att skaffa universell kärlek, för den sanna nationen och för alla människor i en sann värld. Inte bara det, utan en sann familj är grundenheten för att anknytas till historien. Därför det är genom sann kärlek som ges från föräldrar till barn, som tidigare, nutidens och framtidens generationer blir länkade tillsamman, i ett obrutet värdesystem av sann kärlek. (288-199, 1997.11.28)

Hur lyckliga skulle inte era far- och morföräldrar vara att få ge sina liv för era föräldrars skull? Hur lyckliga skulle inte föräldrarna vara att få älska sina barn till och med, med risk för sina egna liv? Ni säger att ni är villiga att dö för kärleks skull, men sann kärlek förverkligas när en sonson dör för sina gamla far- mors föräldrar. Vi kan dra slutsatsen av det att en sann familj är en som exemplifierar sådan offrande kärlek mellan far- morföräldrar, föräldrar och barn, bland syskon och mellan makar. (162-1, 1987.4.5)

Vad skulle Gud föredra framför allt annat? Han vill helst av allt ha sann kärlek. Nivån av ömsesidighet som sann kärlek mest tycker om, är den i Adam och Evas familj. Denna familj placerades i den ideala positionen, Guds position. (263-177, 1994.8.23)

Den sanna kärlekens väg som jag lär er - är absolut - vägen som sann kärleks man och kvinna, sanna familjer, nationer och värld måste gå. Där finns bara en väg inte två. Familjen är läroboken för sann kärlek, som lär er att relatera till hela mänskligheten. (135-158, 1985.11.12)

Men vad ska välsignade par göra om de bråkar? Dom borde sammankalla sina fysiska barn och deras andliga barn för att be om förlåtelse. Eftersom de fysiska barnen representerar Abel och de andliga representerar Kain. När man har gått emot traditionen som Abel och Kain skulle ha följt, fick det dem inte att förenas, utan istället motsatsen, och därför måste vi visa ånger inför dem. Den tiden kommer. Vi delar ett gemensamt öde. När barnen gör någonting fel måste de be sina föräldrarna om förlåtelse. Om maken, deras far, gör något fel måste han be dem och sin hustru om förlåtelse. Detta är den sanna familjen med sann kärlek i centrum. (135-38, 1985.8.20)

Syftet med religionen är att söka Gud och Hans undervisning. Det är inte Gud utan människorna som har förverkligat denna undervisning. När vi söker efter ömsesidig kärlek blir frågan, var kan vi förverkliga denna kärlek? Inte i kyrkan eller i världen; ingen annanstans än i familjen. Vi måste plantera fröet av sann kärlek i familjen, för att världen skall bli den expanderade formen av en sann familj. I detta sammanhang finns ingen uppfattning om religion. Där finns inte ens behov av Tenchi Seikyo (天地正敎), andlig väg. (259-62, 1994.3.27)

