KAPITEL TVÅ

Messias och de Sanna Föräldrarna

Sektion 1
Historien och de Sanna Föräldrarna

1.1 Syndafallet och de Sanna Föräldrarna

Idag lever de Sanna föräldrarna samtidigt med oss i världen. Söner och döttrar till de Sanna föräldrarna lever på denna jord och så gör också söner och döttrar till fallna föräldrar. Ursprungligen skulle alla människor ha blivit Guds älskade söner och döttrar genom sanna föräldrars blodslinje, men på grund av syndafallet blev de fallna söner och döttrar. Herren, Frälsaren, måste därför komma en gång till som förälder för att lösa våra första mänskliga förfäders missgärning. 

När Herren kommer arbetar han för att återupprätta den första sonen. Den sonen var dock redan född som en älskarinnas barn, en son vars linje var utbytt. Han skulle ha ärvt Guds linje baserad på ursprunglig kärlek, men ärvde istället en avvikande blodslinje genom fallet. Men trots att hans linje har bytts kan Gud inte överge honom.

Han är som en älskarinnas barn, ett vilt olivträd. Djävulen dominerar lunden med de vilda olivträden. Därför måste Gud arbeta på att återupprätta dessa vilda olivträd och göra dem till sina egna. Han kan inte göra det med makt eller med gevär och knivar. Istället skapar Gud en omgivning där Han själv måste ta emot en föraktfull behandling och bli slagen till den grad att Han kan kräva den vilda olivlunden bit för bit genom frivillig reträtt. 

Ni vet inte hur många offer kristna har gjort på sin väg att etablera sitt nuvarande världsvida fundament. De sorgliga skrik från dem som offrades i en ständig ström på martyrdödens altare genomtränger kristen historia; de har hörts i världens alla hörn. Vi måste förstå att detta blodiga altare fortfarande existerar; det historiska lidandet äger rum rakt framför våra ögon. Vi har den allvarliga historiska uppgiften att upplösa denna smärta. Vi måste befria Gud och befria kristendomen. 
(210-360, 199012.27)

Vad är syndafallet? Djävulen sådde genom fallet säden av falsk kärlek, falskt liv och en falsk linje. Folk ärver kärlek, liv och blodslinje från sina förfäder. Alla individer är frukten av kärlek, liv och linje som de har ärvt av sina förfäder. Det betyder att människor har ärvt Satans kärlek, Satans liv och Satans blod. De står i positionen av Guds fiende. Om de inte skakar av sig Satans kärlek, Satans liv och Satans blod och kastar bort dem, kan det inte bli fred på jorden.

Av denna anledning har jag trätt fram med idealet av Sanna Föräldrar. Vad gör Sanna Föräldrar? De kämpar för att rensa upp allting och sopa bort sådana element som står emot fred. De separerar individer, familjer, ätter, etniska folkgrupper och nationer från Satan. (217-185, 1991.5.27)

1. 2 Historiens längtan

Unification Church använder termen Sanna Föräldrar. När vi ser på den fallna världens historia kan vi konstatera att fallna föräldrar föddes till världen och byggde den fallna världen.

Vi lever i en värld som är ansluten till falska föräldrar. Den har ingenting med den ideala värld att göra som Gud och de Sanna föräldrarna föreställt sig. Så många människor har kommit och gått under denna världs långa historia, men har det någonsin funnits en människa som stolt kunnat ropa ut i universum, - Oh! Jag är glad att jag är född till människa och jag har lyckats i alla aspekter med att vara människa? Den mänskliga historien har istället varit ett hav av lidande och en historia fylld av smärta, krig och sjukdomar. Detta är resultatet av syndafallet.

Vad är vår längtan? Vi vill veta hur vi kan bli fullkomliga som människor. Vi vill veta var vi kan finna och resa upp människor som kan vara fullkomliga inför Gud, såvida Gud existerar, och inför det Absoluta väsendet, om det nu finns ett Absolut väsen. Folk i alla tider har sökt och sökt, genom filosofi och religion, men de har inte lyckats finna lösningen och har kommit till en punkt där de har gett upp. Det är världens situation idag. (137-81, 1985.12.24)

Fram tills nu har alla människor hyst den historiska förhoppningen att ta emot och följa de Sanna föräldrarna. Gud grundade nationen Israel och judendomen så att de kunde ta emot Messias. Messias är den Sanne föräldern. 

Gud ropade kristendomen och den kristna kulturen till liv för att de skulle kunna ta emot Herren vid Återkomsten. Den återkommande Herren är den Sanne föräldern som kommer som den tredje Adam. När tiden är inne för de Sanna föräldrarnas ankomst kommer alla nationer att börja etablera förhållanden som bröder och systrar. 

Vid andra världskrigets slut frigav de segerrika nationerna de länder som blivit besegrade. Ett sådant ovanligt fenomen hade aldrig tidigare i historien bevittnats. Historien har varit sökandet efter en väg att möta de Sanna föräldrarna. Religionerna har gått igenom sina svårigheter för att möta de Sanna föräldrarna. Dessutom har världen och nationerna följt en väg för att finna de Sanna föräldrarna. Alla vandrar de på stigar som bereder vägen för Sanna Föräldrar. (51-354, 1971.2.5)

1.3 Historien och de Sanna Föräldrarna

Religionerna har strävat efter att frambringa den ene sanne sonen. Gud har arbetat hårt för att hitta en sann son. Det är intressant att det inte har funnits någon kvinna bland religionsgrundarna. Alla var de grundade av män. Gud har varit förbunden med alla religioner för att frambringa en sann son. Gud har sökt efter den sonen, den enda centrala person som, när han har växt upp genom de ett, två, tre, ja hundra stegen och fått den slutgiltiga stafettpinnen , kan avgöra seger eller nederlag. Det har varit vår historia. (41-27, 1971.1.12)

Vad ville Gud uppnå med att skapa religioner? Gud skapade inte religionerna för att åstadkomma ett stort globalt lapptäcke. Syftet är enkelt. Religionen skulle finna en person som kan dela sann kärlek med Gud. Gud har skapat allt som behövs i en omgivning av kärlek men Han behöver fortfarande finna en person som kan vara hans partner i kärlek. (173-33, 1988.2.1)

Guds historia av återupprättelse är historien att skapa de Sanna föräldrarna. Därför har himlen styrt försynen från tiden för Kain och Abel och upp till våra dagar, för att på ett inre sätt återupprätta Sanna föräldrar. Vem som än motsätter sig eller stör denna Guds fundamentala Försyn att återskapa de Sanna föräldrarna, kommer att finna sig själv avstängd från den himmelska vägen och kommer ovillkorligen att förgås. (9-10, 1960.3.27)

Vad betyder det, att ha att göra med historien? Vi kan endast befria Gud när vi blir ett med Sanna Föräldrar och sopar bort alla Satans möjligheter till anklagelser. Utan att undanröja Satans krav och villkor är det omöjligt att med ägarens rätt komma in i Guds hjärta. Era föräldrar, ni själva och alla ting i skapelsen är inte på sin rätta plats på det horisontella planet genom vilket de kan bestämmas att tillhöra Gud. De måste återupprättas genom gottgörelse. (137-268, 1986.1.3)

1.4 Försynen av återupprättelse har sökt de sanna föräldrarna genom hela historien

Vilka är de sanna föräldrar som måste komma till jorden och representerar Guds vilja? De är de som måste segra över den satanska världen för att regera över alla skapade ting; de skall krossa Satan som dominerar människans värld. De måste konfrontera den andliga världen för att uppnå den absoluta positionen från vilken de kan leda de oräkneliga människorna i den världen. Det är Sanna Föräldrars mission. Gud har berett vägen att sända Sanna Föräldrar för att återupprätta den värld där alla ting och alla människor är ett med Gud. 

Det krävs att det finns sanna söner och döttrar för att Sanna Föräldrar skall kunna framträda, och om sanna söner och döttrar skall kunna komma måste det finnas sanna tjänare.

Betraktar vi förloppet av Guds historia för återupprättelsen, kan vi tydligt lägga märke till hur Gud har arbetat, för att vi skall kunna få ta emot Föräldrardagen efter det att vi själva har passerat tjänarens tidsålder och barnens tidsålder. 

Sanna Föräldrar kunde inte komma till jorden förrän ett globalt fundament som överträffar en nations standard hade lagts externt. Efter en period av tvåtusen år i Försynens historia från Noa till Abraham kunde Gud slutligen få Jakob att lägga grundvalen för folket Israel. Sedan fick Han detta folk att grunda en nation. Gud gick igenom mycket svårigheter i historien för att kunna förverkliga detta.

För att uppnå det, måste någon människa som ställföreträdare till Gud vara segerrik i kampen mot Satan, både som individ och som en adopterad son. Dessutom måste han, som ett barn från den direkta släktlinjen, kämpa för Gud mot den satanska världen och besegra den. 
Annars skulle ingen kunna ta emot Sanna Föräldrar. Det är anledningen till att Försynens historia har varit en så lång och svår väg, från Gamla testamentets tidsålder, genom det Nya testamentets tidsålder och fram till våra dagar. Genom att återupprätta positionen av tjänare och positionen av adopterad son, återupprättade Gud positionen av ett barn från den direkta släktlinjen. Därigenom lade Han grundvalen för seger. Efter det var Guds mål att sända Messias till jorden genom att etablera positionen av Sanna Föräldrar.

På grund av israeliternas misstro krympte fundamentet för tjänaren och fundamentet för den adopterade sonen som Gud hade förberett under fyra tusen år. Därför var Jesus, när han kom för tvåtusen år sedan, tvungen att vinna seger som en tjänare och som en adopterad son, och sedan bli sonen från den direkta släktlinjen. Vi vet att detta var Jesu väg. 

Gud hade två syften med att sända Jesus: han skulle ha passerat genom positionen av adopterad son och positionen av son från den direkta släktlinjen för att kunna etablera positionen som Sanna Föräldrar med folket i Israel som grund. Det var den missionen som Jesus hade att uppfylla på jorden. Men då Jesu dödades på korset kunde Gud inte lägga ett segerrikt fundament på helhetens nivå. Därför har han banat väg för ett fundament för Sanna Föräldrar, centrerat på den andliga världen.

Hittills har Gud inte haft någon möjlighet att skydda positionerna av individ, familj, folk och nation. För att kunna göra det har Han gått en lång omväg vid upprättandet av individen, familjen, folket och nationen som relaterar till himlens vilja.

I vår globala tidsålder kommer Gud till varje pris att sända Herren, Hans utlovade brudgum som kommer att välja sin brud och lägga fundamentet för sann seger.

Gud har stridit under sextusen år för att upprätta de Sanna föräldrarna i den position som var bestämd genom skapelsens ursprungliga syfte. Det är därför inte någon överdrift att säga att Försynens sextusenåriga historia av återupprättelse har varit till för att finna de Sanna föräldrarna. Sanna Föräldrar representerar alla dessa sextusen år av Försynens historia. Nu vet vi att misslyckandet med att finna Sanna föräldrar har inneburit stor sorg, lidande och tragedi för hela mänskligheten.

Följaktligen har människans historia varit en historia för upprättandet av Sanna föräldrar. 

Utan upprättandet av Sanna föräldrar kan det inte finnas några sanna barn, och utan etablerandet av sanna barn kan det inte finnas någon sann familj, sann ätt, sann folkgrupp, sann nation, värld eller kosmos. Gud har arbetat hårt under sextusen långa år för att etablera denna standard. 

När Jesus kom för tvåtusen år sedan var han den första människan som kom till denna jord med äran som Sann förälder. Men för att Jesus skulle framträda som den sanne föräldern, som frukten av historien vilket den sanne föräldern är, måste han inte bara utföra missionen av son utan också missionen av förälder. Att vinna seger i endast en dimension var inte tillräckligt. Jesus var tvungen att med sitt fysiska liv, på denna jord, gå vägen av återupprättelse av sonens position. Och andligen måste han gå en väg av återupprättelse av förälderns position. Jesus skulle således uppfylla sitt ansvar i båda positionerna och fastlägga startpunkten för enhet med Gud. Endast då kunde denna startpunkt slutligen ha blivit till fundament för Israel för såväl individen som familjen. Om detta fundament för Israel hade etablerats, baserad på folket och nationen, skulle standarden av Sanna föräldrar ha etablerats på samma gång, både fysiskt och andligt. Olyckligtvis gjorde folket Israel genom sin misstro gentemot Jesus detta omöjligt. 

I enlighet med den ursprungliga plan som härstammar från Skapelsens Principer skall Sanna Föräldrar bli välsignade av Gud både fysiskt och andligt. Men Jesus kunde inte bli den sanne föräldern på grund av folkets misstro. Trots att Jesus är i den andliga världen, och har förberett fundamentet för Sanna Föräldrars närvaro. Vad betyder det? 
Vid Återkomsten skall Herren återupprätta positionerna av andliga och fysiska föräldrar. Eftersom Jesus visste detta, har han arbetat i den andliga världen under de gångna tvåtusen åren och lagt fundamentet på vilket Återkomstens Herre kan undgå förföljelse och smädelse från den andliga världens sida. Jesus lade den andliga grundvalen på nivåerna för samhället, nationen och världen. Eftersom Jesus har arbetat i den andliga världen snarare än på jorden, har kristna relaterat till Jesus som sin andlige förälder.

När Herren återkommer till jorden måste han från Jesus ärva det andliga fundamentet för individen, familjen, nationen och världen som Jesus har grundlagt i den andliga världen, precis så som Jesus ärvde all välsignelse från Johannes döparen. Utan detta kan han inte lägga de nödvändiga betingelserna för att bli Sann förälder på jorden. 

Den grundläggande principen här är att på jorden lägga den andliga standarden för arv. Om de kristna på jorden hade förenat sig med Återkomstens Herre, när Jesus lämnade över det andliga fundamentet till honom så hade standarden för arv kunnat etableras på jorden (1946-1952). Men eftersom de kristna hittills har misslyckats att etablera en sådan standard, kunde det andliga fundamentet av seger inte överföras till de blivande Sanna föräldrarna i sin helhet. Därför var de återkommande Sanna föräldrarna tvungna att gå igenom en historia av (40 års) lidande för att återupprätta både den andliga och fysiska standarden för arv.

Gud har arbetat i sextusen år för att förbereda fundamentet för Sanna Föräldrars ankomst och för att lägga en segerrik grundval under deras livstid. Men de troende på denna jord misslyckades med att förena sig med den andlige föräldern och följa Hans instruktioner. Genom detta misslyckande kunde standarden inte läggas att förse Återkomstens Herre med den andliga grundval som Jesus hade förberett.

För att bli den Sanne föräldern måste Herren vid sin återkomst på nytt gå igenom prövningar på det andliga planet, på alla nivåer: individ, familj, ätt, folkgrupp, nation och värld. Skulle han inte övervinna dessa prövningar och inte kunna lägga standarden av inre seger, skulle standarden för substantiell seger inte kunna etableras på jorden. Därför var Återkomstens herre ovillkorligen tvungen att segra i en andlig strid. (13-280, 1964.04.12)

Varför genomför Gud Försynen av återupprättelse? Det är för att etablera de ursprungliga föräldrarna de Sanna föräldrarna. Vad slags människor är Sanna Föräldrar? Sanna Föräldrar är de fysiska tempel i vilket Gud kan bo. Ni känner förmodligen inte någon verklighet i detta. Ändå, hur storartad är inte deras värde! Men tyvärr finns det människor som sätter mindre värde på Gud än på de personliga prydnadsföremål de har på sin byrå. Sådana människor säger till Gud, - Snälla Gud, ge mig välsignelser. Tror ni att Guds vilja kan bli uppfylld genom dessa människor? (22-43, 1963.01.19)

Sektion 2
Messias, den Sanne Föräldern

2.1. Messias är Sann Förälder
Vad för slags person är den kommande Messias? Han är själva personifieringen av tro, hopp och kärlek för såväl individen som hela familjen, för ätt, folkstam, nation, värld och kosmos. Bara när han står i den positionen kan tro, hopp och kärlek, som fortfarande är ouppfyllda i mänsklighetens historia, slutligen bära frukt. I annat fall kommer dessa, tro, hopp och kärlek, inte att kunna bära frukt. Hans ord är inte bara orden av en individ. Även i ert eget fall, när ni talar med en stark övertygelse kommer innehållet av orden ni talar som individ att vara relaterade till världshistorien.

Hurdan är en vis människa? Hon är den förste att förstå och känna igen den globala eran och tiden av hopp. En vis människa är den som kan bära ansvaret av att vara den förste att känna igen, analysera och kritisera den eran och handla. På det sättet råder hon över denna tid. Även om Messias kommer som en individ när han framträder på jorden så är han inte bara en individ. Han är frukten av tro, hopp och kärlek som hela världen längtar efter. Detta är hans värde. Alla historiens vägar är förbundna med denna frukt. Med andra ord, förfluten tid, nutid och framtid är alla anknutna till den. Dessutom är alla individer, familjer, ätter, folk, nationer och världen anknutna till den, likaså är både himmel och jord förbundna med den frukten. (13-142, 1964.01.01)

Messias är Sann Förälder och vi skall vara sanna barn. Vi måste stå i samma sfär och delta i denna bestämmelse. (55-97, 1972.04.23)

2.2 Messias ankomst

Det har funnits många religioner, men vilken mission har de haft? Deras mission har varit att finna en speciell person. Många religioner talar om att uppnå frälsning och liknande, men de söker efter den specielle människa som kan nå världens högste punkt, den som till och med kan nå utöver denne punkt. De vill frambringa en sådan människa. På det sättet är centrum för alla religioner en specifik person; han är Messias. Med andra ord, alla religioner har sökt efter en person och denne person, den centrala människan, är Messias, Frälsaren. När Messias kommer, kommer han inte genast till sin position. Han måste fullfölja en 7-årsväg. Messias är en man. Denne Messias måste komma och vinna seger över Satan genom att överskrida den satanska världens blodsrelation.

Centrerad kring denne segerrike man skulle seger vinnas på både familjenivå och inom ätter och folk. Och ett fundament måste bli lagt för nationell seger. En ensam man kommer inte att vara nog. Med andra ord, han måste vara större än den satanska världen. Såvida inte Messias reser sig över familjerna som tillhör den satanska världen, kan han inte leda dem.

Den högsta nivån i den satanska världen är den av nation. Satan har alltid motsatt sig Guds vilja genom nationer. Eftersom Satan har nationen har han använd den till att slå himlen på nivån av individ, familj, ätt och folk. Satan har ständigt använt nationen för att blockera den väg som himlen har förberett. 

Slutligen, om ni är motarbetade och förföljda så är det för att ni befinner er i underläge; om ni är i en upphöjd position kan ni istället bli den som förföljer och dominerar. Eftersom denna värld blev Satans genom syndafallet finns det många individer, familjer, ätter och nationer på den satanska sidan. Men Gud har ingen av dessa på sin sida. Där finns endast en individ men ingen familj, ätt, folkstam eller nation som har kommit upp till Guds standard. Följaktligen, utan ett fundament på vilket Messias som individ kan triumfera på nivå av såväl familj och ätt som nation, finns ingen möjlighet för vanligt folk att avancera.

Genom individer och familjer har Gud förberett sfären för dem som kunde avancera tillsammans med Messias när han kom till jorden. Detta var det israeliska folket som levde med konceptet att vara det utvalda folket.

Men Israels folk har fortfarande inte kommit fram till det området. Det var som om någonting höll kvar dem bakom en linje (satan). Det utvalda folkets hopp var att gå över denna linje. Om man misslyckades med att korsa denna linje skulle det bli en stor katastrof. De var tvungna att gå över den men ändå, hur hårt de än försökte var det omöjligt för dem att på egen hand lyckas med det. Det är anledningen till att Gud lovade Israels folk att Han skulle sända dem Messias, Frälsaren. Det var den Messias för vilken Gud hade gjort förberedelser under tusenden av år för att överskrida denna linje på nationsnivå. Han lovade att sända Messias.

När Messias kom till dem skulle Israels folk ha förenat sig fullständigt med honom. De skulle ha varit villiga att dö för honom. Hade de varit det skulle Satan aldrig på något sätt kunnat separera dem. Messias kunde ha inympat dem på sig på alla nivåer, individ, familj, stam, folk och nation och fört dem till det förberedda området alla på en gång. Därför behöver världen idén om ett utvalt folk. Med det folket, utvalt av Gud, skulle Messias bilda Guds utvalda nation. Existensen av ett utvalt folk bevisar Guds existens. Och med den utgångspunkten i bedömningen bevisar också Messias ankomst Hans existens.

Varför behöver vi Messias? Det är frågan. Genom syndafallet fick vi falska föräldrar. De föräldrar som skulle ha blivit ett med Gud försvann. Messias kommer i positionen av föräldrar genom vilka vi kan bli ett med Gud. Detta är det första syftet av Messias. Vad är det andra? Det är att ge oss pånyttfödelse. Eftersom sataniskt blod flyter i våra ådror kommer Messias att tappa ut detta satanska blod och inympa oss på honom. Han kommer att skänka oss pånyttfödelse och vi kommer då inte att vara Satans söner och döttrar längre. Messias tredje syfte är att transformera oss till människor som kan förvandla djävulen till tjänare och sätta honom i arbete som en tjänare. Med andra ord, Messias kommer och gör oss kvalificerade att övervinna satan och straffa honom.

På grund av syndafallet förlorade människorna för det första möjligheten att ha (sanna) föräldrar, för det andra mottog de sataniskt blod och för det tredje kom de under sataniskt herravälde. För att återställa det som ursprungligen var syftet krävs att man går fram i omvänd ordning. I Principerna talar vi om grundval av tro och påtaglig grundval. Vi kan bara hoppas på Messias när vi har lagt dessa båda fundament, av tro och substans. Detta är Principerna. Vi måste lägga grundvalen av tro och grundvalen av substans. (54-182, 1972.03.24)

Messias är förkroppsligandet av syftet med tro och förkroppsligandet av syftet med hopp. Han är inkarnationen i vilken syftet för tro och hopp är förverkligat. När detta syfte är förverkligat genom Messias, vad är då det enda som återstår? Ingenting annat än kärlek återstår när detta syfte är förverkligat. Det är därför det är sagt att det som slutligen återstår är kärlek. Denna kärlek kommer genom den fullkomliga inkarnationen av tro och hopp. Messias är den som kommer som representant för kärleken. (13-140, 1964.01.01)

2.3 Messias mission

Vad är Messias uppgift? Det är att slutföra det vertikala fundamentet och påskynda det horisontala fundamentet. Vem är då Messias? Messias vid sin andra ankomst är den, som kommer med en stark förståelse av den interna planen om hur standarden av vertikal fulländning skall uppnås individuellt, på familjenivå, nationellt och globalt, genom att förenas med den vertikala standarden, med allting som är förbundet med den himmelska vägen och det allmänna syftet som Gud och mänskligheten måste sträva efter. (71-79, 1974.04.28)

Det finns två varelser i universum som gör anspråk på att vara storartade Gud och satan. Dessa godhetens och ondskans mästare strider med varandra. De utkämpar en strid mellan gott och ont om människor.

På vilket sätt grad är Satan märkvärdig? Enligt antropologerna har mänskliga varelser levt på jorden under en och en halv miljon år. Under denna tid har Satan, som ledde striden som överbefälhavare på den onda sidan, påtvingat Guds sida tunga förluster och bundit fast Honom. Detta är vad jag lär ut om Satans utomordentliga makt.

Vem skall avsluta denna strid? Varken Gud eller Satan kan avsluta den. Detta hör ni nog för första gången. Vem kan få kampen mellan den onde guden och den gode guden att upphöra? Det kan varken Gud eller Satan. Vem kan då få ett slut på striden? Endast en sann människa kan göra slut på striden. Utan att vara en kärlekens centralperson som alla människor kan följa, kan den sanne människan inte få slut på kriget mellan Gud och satan. Så länge vi inte är befriade från denna konflikt kommer en framtida fred vara en omöjlig dröm för världen och ideal kommer att vara ingenting annat än abstrakta, sentimentala koncept. 

Vem kan alltså lösa denna konflikt? Gud har sänt en representant för denna uppgift. Detta är det typiska konceptet av Messias. Frälsaren är den person som befriar inte bara människorna utan också Gud. Utöver det, han straffar det onda. Den som är ansvarig för den höga uppgiften att befria Gud och tillintetgöra ondskan är Frälsaren.
Bokstaven se (ڤ) i Frälsare (gu-se-ju) syftar på världen. Gud gav Sin ende son eftersom Han älskade världen, inte för att Han älskade kristenheten. Många kristna kommer ihåg Johannes 3:16 och upprepar stället om och om! Det säger inte, att Gud så älskade kristna att Han gav Sin ende son för att för att de som tror på honom inte skall gå under utan ha evigt liv. Det säger att Gud så älskade världen att Han gav den Sin ende son. 
Vad är Frälsarens mission? Det är att befria Gud och straffa satan. Vem skall bli kvitt denne bittre fiende som har bitit sig fast i människorna och framgångsrikt anklagar dem? Gud kan inte göra sig av med honom. Bara Messias, Frälsaren, kan göra det! (136-219, 1985.12.29)

Vad kommer Messias att göra när han kommer? Han kommer som befälhavaren som för första gången i historien kommer att leda striden för att återerövra herraväldet, territoriet och medborgarna i en nation samt, på denna grund, ta tillbaka Guds skapade värld. Detta är Messias uppgift.

Det räcker inte att bara besegra en nation genom att underkuva satan. Eftersom satan också har världsherravälde måste vi tillika beröva honom detta globala herravälde. Bara då kan frihetens rike breda ut sig på denna jord.

Gud skapade Edens lustgård som en trädgård av fred och frihet. Om det någonstans på jorden finns en skugga av satans opposition kan idealet av den trädgården inte förverkligas. Dimmelriket på jorden kommer att bli fulländat först när skuggorna från satans antagonism har försvunnit från jorden. Det är vägen som medlemmarna i Unification Church borde följa. (57-128, 1972.5.29)

Vilken uppgift har Messias? På det individuella planet måste han övervinna Satan och dra upp satans släktlinje med roten. Därmed förbereder han vägen för individen. Sedan skall han bereda segerns väg på familje-, nations- och världsnivå. Detta är vägen som Messias måste gå. Med andra ord: för de första måste han bereda vägen för individer, för det andra måste han bereda vägen för familjer, för det tredje måste han bereda vägen för nationer och för det fjärde måste han bereda vägen för världen.

Efter det att Messias vinner den individuella segern kommer satan att mobilisera världsvitt. Nationerna och den demokratiska världen kommer att sammansluta sig till styrkor som attackerar honom. Han måste kämpa emot dem och vinna. Han skall göra det på familjenivå och på världsnivå. Han måste med andra ord vinna just så som Jakob segrade över ängeln och just som Abel skulle ha vunnit över Kain. Detta är en man mot man kamp. Satans hela värld måste bli slagen, och för detta behövs en representativ nation vid frontlinjen. Denna nation är Korea. (54-197, 1972.03.24)

Sektion 3
Jesus och de Sanna Föräldrarna

Vad slags person är Jesus? Istället för att bli sanna föräldrar föll Adam och Eva i Edens lustgård, blev falska föräldrar och födde falska kommande generationer. Därför kom Jesus som den Sanne föräldern för att återupprätta alla ting och etablera det som ursprungligen skulle ha varit. Adam och Eva misslyckades att bli sann man och hustru. Samtidigt misslyckades de med att bli sanna föräldrar. Eftersom de inte kunde bli ett sant par, misslyckades de också att bli sann son och dotter. Om människor därför fullständigt tror på Jesus och blir ett med honom, kan sanna barn bli återupprättade och en sann make och maka och sanna föräldrar etableras. Det är anledningen till varför Jesus sa att vi skulle älska honom mest. (8-109, 1959.11.22)

I Uppenbarelseboken sägs det att i de Yttersta dagarna skall Herren komma till jorden för att möta sin brud. Vet ni vad Lammets bröllop är för något? Det refererar till den högtidsdag när, för första gången i historien, en brudgum och en brud blir man och hustru centrerade på Guds kärlek. 

Istället för att bli goda föräldrar blev våra första förfäder onda föräldrar genom syndafallet. På grund av det har den ursprungliga positionen för föräldrar, som Gud hade förutbestämt , och som våra förfäder skulle ha uppnått utan att falla, - positionen för sanna och goda föräldrar har inte visat sig eller blivit förverkligat.
Bibeln säger, - Jag är Alfa och Omega, den förste och den siste, början och slutet. (Upp. 22:13) På grund av syndafallet kunde Gud inte fullfölja sitt ursprungliga syfte som det uttrycks i första Moseboken. Han kommer att fullborde det så som det står skrivet i Uppenbarelseboken. Som vad slags människa kom Jesus? Adam föll, så Jesus kom som fullkomnad Adam som kunde förenas med Guds kärlek utan att falla. Det är grunden till att 1 Kor 15:45 säger, - Den förste människan, Adam, blev en varelse med liv. Men den siste Adam blev en ande som ger liv. 

Bibeln utpekar Jesus som den andre Adam. Eftersom den familj som Gud planerade inte kan bli funnen så länge de av Gud givna sanna positionerna av son, man och hustru och föräldrar inte är etablerade, måste de framträda på jorden.

Det finns många religioner på jorden. Men bland dem är det enbart kristendomen som har konceptet att följa Guds fyra grundläggande krav: att bli Guds barn, att bli ett med Gud, att mötas som brud och brudgum enligt Guds vilja och att bilda en ny familj. Eftersom Jesus kom med dessa tankar blev kristendomen, centrerad på Jesus, ofrånkomligen en global religion. (54-108, 1972.03.20)

Sektion 4
Återkomsten och de Sanna Föräldrarna

4.1 Vi behöver förbereda oss att ta emot Messias

Den plats som ni är menade att leva på är himmelriket. Men lever ni där nu? Nej! Dessutom anländer himmelriket inte genast. Vad måste komma innan himmelriket kan komma? Messias måste komma. Men Messias ensam är inte nog. Trots att Jesus kom till det judiska folket, nationen Israel, så visade sig inte himmelriket.
Innan himmelriket kan komma måste himmelrikets folk träda fram. Vad skall göras för att himmelrikets folk skall träda fram? Ett folk uppstår inte helt plötsligt. En särskilt klan måste visa sig och denna klan måste kunna beröra människorna. Vad måste göras så att klanen skapas? Det måste finnas en utvidgad familj av nära släktingar. Hur uppstår dessa nära släktingar? Genom att en familj träder fram som centrum för dessa nära släktingar. Vad behövs för att en familj skall bildas? Det måste finnas barn och föräldrar. Och vad skall ske för att barnen skall komma? Det måste finnas föräldrar. Vad måste ske för att ett föräldrapar kan bildas? Det måste finnas en man som kan representera allting som angår himlen. 

Vem är det? Han är Messias. Vad skall den mannen göra? Om han skall vara en förälder måste han finna en partner och bli ett med henne. Det är den kristna läran. När detta sker kommer det att vara de yttersta dagarna. Det som var upp och ned har nu alltså blivit andligen återupprättat under de sista tvåtusen åren centrerad på Jesus, på fundamentet av global kristendom. Baserad på kristendomens andliga aspekt kommer alla dessa saker att bli fulländade när människorna möter Messias. 

Vid Återkomsten kommer Herren att rätta till allt så som det ursprungligen var tänkt. På så sätt blir världen förenad. Nationerna skall förenas. Allt måste bli ett. Detta kommer att ske. Inom ett land måste de olika kristna kyrkosamfunden bli ett och ifrån samfunden måste ledarna förenas. Det måste ske. För att de olika sekter och samfund skall bli ett måste deras ledare förenas. Dessa ledare måste bli enade och bli ett med Jesus. När de tar emot Jesus och blir ett med honom kommer världen lätt att bli återupprättad. Gud har förberett detta under tvåtusen år. Eftersom denna enighet inte har kommit till stånd vid den rätta tidpunkten (för 2000 år sedan och 1945) har vi måst förbereda allt en gång till. (66-277, 1973.05.16)

4.2 Herrens uppgift vid Återkomsten

Vilken uppgift skall Herren utföra vid sin återkomst? Han måste vinna över Satan och sedan vinna över alla människor i den andliga världen. Det finns många andliga mästare idag som skryter med vilka de är i himlen och på jorden. Men i avvaktan av den tid som skall komma borde de inte bara lägga andliga villkor, hur ärligt menade de än är, utan att förstå hur principerna är som kan kontrollera den fallna sfären.

Vi borde först vinna seger över den sataniska sfären och sedan över den andliga sfären. Det är en synlig värld snarare än en osynlig. Utan kamp i den synliga världen och seger över Satan kommer ingen väg att visa sig för att göra framsteg i den andliga världen. Annars skulle vi med all säkerhet möta hinder. Vad skulle hända när vi kom till den andliga världen? Vi skulle inte kunna komma in. Och även om vi kunde skulle vi inte kunna vinna striden.

Vi borde sålunda vinna seger inom den satanska världen och sedan gå till den andliga världen och vinna seger även där, genom att lägga alla religioner - från den minsta till den största - till kristendomen, om nu kristendomen är den högste av de stora religionerna. Det betyder att vi måste ärva allt som dessa religioner har. När vi har kämpat denna kamp och fått officiellt erkännande av segern över himmel och jord kommer Gud att säga till oss, - Ni är segrarna över satan och den andliga världen! Sedan kommer vi att vidta åtgärder här på jorden. Sådan är historien som återstår att skapas.

Vad måste den återvändande Herren göra? Han måste underkuva Satan och lägga under sig en efter en, myriader av andliga människor, religiösa ledare och andra ledare. När han leder dem med Guds karaktär och sanna kärlek kommer de att förstå religionens och universums sanna verklighet och överlämna sig. Detta kommer att hända, eftersom alla varelser i detta universum längtar efter att bli upptagna i sfären av en kärlekens Herre på jorden som är högre än de själva. Till och med fåglar och hundar kommer att gå till en by där man älskar dem mera och tar hand om dem. Det är detsamma för alla varelser. Därför skulle vi underkuva dem genom sann kärlek och ärva all deras auktoritet. Vi borde ärva den förenade världen. Detta är det ansvar som Messias måste uppfylla på jorden. 

Att förena alla kristna i ett enda svep skulle inte vara tillfredställande. Kristenheten skulle kanske bli förenad på jorden, men det är inte tillräckligt för att skapa den allomfattande kulturella sfären. Den sfären inkluderar den buddistiska kultursfären och den islamitiska kultursfären, och bildar bakgrunden till den andliga världen. 

 Så länge det finns nationella hinder på jorden och de inte alla har upplösts, och så länge vi inte kan bilda ursprunget till enighet när vi går till den andliga världen som är roten kommer vi inte förena alla dessa olika kulturer på jorden. (100-16, 1978.10.04)

Personen med ansvaret att förena nationerna, förena världen och förena himmel och jord med ursprunglig kärlek är Messias. Kan Messias verkligen fylla denna roll ensam? Jag frågar er om han kan göra det, när inte ens Gud själv kan. Ur det perspektivet, vad slags religion kommer att introduceras av Messias och grundas av Gud? Slutsatsen är att det måste vara en religion som har stor kraft att skapa enhet inom individen, inom familjer, ätter, folkstammar, nationer, världen och kosmos med kärlek. Till och med Satan säger, - Är inte det syftet som Messias skall komma för och sträva efter? Är inte det Guds syfte med att sända Messias? (130-174, 1984.1.15)

