KAPITEL FEM

Himmelriket och Sanna Föräldrar

Sektion 1 Betydelsen av kinesiska tecken för Cheon (天) och Bu-mo (父母)

Om vi analyserar det kinesiska tecknet för cheon (天) som betyder himmel, så står tecknet för både betydelsen av två (二) och betydelsen av tecknet för person (人). Tecknet för in (仁) som betyder dygd, inkluderar också tecknet för två (二) och för person (人), alltså två personer. Men hurdana personer är de? De är människor i vilka himmel och jord kan bli fullständigt ett både vertikalt och horisontalt genom dygden av deras fullkomliga kärlek. Den fundamentala grundvalen för förverkligandet av harmonin mellan himmel och jord är kärlek. Kärleken är början. (186-60, 1989.1.29)

I termen Himmel och jord (cheon-ji, 天地), vilket borde bli nämnt först, himlen eller jorden? Skulle det vara jord och himmel eller himmel och jord? Hur är det med föräldrar (bu-mo, 父母)? Skall det skrivas far och mor eller mor och far? Skall termen par (bu-bu, 夫婦) skrivas hustru och man eller man och hustru? Det måste vara man och hustru. Det finns ingen som vill ha det till jord och himmel, alla vill ha himmel och jord. Vad skall alltså komma först? Himlen måste komma först och jorden i andra hand. Och med föräldrar? Skall far komma först, snarare än mor? Detta betyder inte att kvinnor är mindre värda. 

Bu-mo (föräldrar) måste ha tecknet för bu (父) som betyder far, först. Däremot är det intressant att se på tecknet för mo (母) som betyder mor. Det skrivs genom att sätta ihop två av tecknen för yeo, som betyder kvinna (女), upp och ned. Detta är mycket intressant. Tecknet för mo, mor, sätter ihop två kvinnor men upp och ned. Detta är en moder. Det är därför som en mor borde vara någon med ett hjärta av himlen och ett hjärta av jorden. Med andra ord, en kvinna kan bara vara en mor om hon är kapabel att inom sig förena två hjärtan: ett hjärta förbunden med himlen och ett hjärta som representerar jordens kvinnor.

Låt oss nu se på tecknet för bu (父), far. Vad är det? Om ni delar på dess streck så har det två av tecknen för in (人) som betyder person, men tecknet formas genom att kombinera dessa båda. Det binder samman dem. Vad betyder detta tecken? En man blir en man och en person blir en person inte bara genom sig själv: här måste två bindas samman. Endast på det sättet blir någon en far. Vad det vill säga är att för att bli en far måste himlens person och jordens person förenas med varandra och kunna handla som en. Detta är intressant att fundera över. 

Å andra sidan, vad innehåller tecknet för cheon (天), himmel? Himmel existerar inte ensam. Det måste finnas två (二) för att ordet himmel skall bli till. Vi kan alltså få cheon (天), himmel, helt enkelt genom att förena två människor. Hur är det då med tecknet för bu (夫) som betyder make? Det är ett lustigt tecken. Det har en hatt och gå upp till och med ovanför himmel. Vad menas med detta? Det betyder att när två människor tycker om varandra så går de upp till himlens topp. Det är så här som orden man och hustru är sammansatta.

Finns det någon som säger, - Eftersom jag är en så fantastisk och stilig man behöver jag ingen far eller mor? Skulle någon säger, - Eftersom jag är en man behöver jag ingen far som är en man. När min far dör kommer jag att vara fader och alltså mästaren i hans ställe, så låt min far dö och tillåt bara min mor att vara kvar? Ingen skulle säga så. Det finns heller ingen dotter som skulle säga, - Jag vill vara husets kvinnliga överhuvud, så låt min mor dö och min far vara kvar! Vad behöver vi alltså? Vi behöver båda. Det måste finnas en far och en mor. (59-182, 1972.7.16)

Sektion 2
 Anledningen till varför vi måste följa Sanna Föräldrar på jorden

Den andliga världen är det område som kontrolleras av våra förfäder med början av Adam. Dessutom är himmelriket på jorden en värld som kontrolleras av deras efterkommande. Så här fungerar det: när ni dör återfinner ni er i ett område som bebos av miljoner och åter miljoner av era förfäder. Ni får då lov att stå ansikte mot ansikte med varenda en av dem. Har ni några fel faller ni under deras dom. Vad är grundstandarden för att bli godkänd att gå vidare efter den domen? Det är frågan.

Vad måste ni göra för att era förfäders familjer skall ge er passersedel? Ni måste följa grundregeln. I den andra världen finns det också förbindelser mellan de många förfäder, familjer och människor som lever där. De är alla förbundna med varandra i den världen. 

Ur den synvinkeln kan frågan vad som tillåter er att gå vidare vara ganska enkel att besvara: Det är Sanna Föräldrars tradition. Sanna föräldrar bildar en sann familj och tjänar på så sätt som familjens överhöghet. Hur är det då med ett lands president? Han eller hon borde vara det landets sanne förälder. Låt oss anta att den nationen är Förenta Staterna. Det skulle då vara en nation som har sanna föräldrar. 

I det fallet skulle folket tjäna sin president och förenas med honom som de skulle göra med sin mor och far. Den grundläggande principen i detta fall är att man borde gå längre än till sin egen familj, längre än till sin hustru och sina föräldrar för att bli ett med nationen. Ett ideal är till och med större än familjen. Det är idealet att tjäna sitt lands sanna föräldrar mera än sin familjs sanna föräldrar eftersom de står i en högre position. Varför skall ni behöva leva så? För att om ni inte gör det, kommer er väg i den andliga världen att vara blockerad. De kommer inte att välkomna er där. Det spelar ingen roll om ni så har doktorsgrad. Så här kommer det att vara.

Den ursprungliga ideala världens princip är att man skall tjäna nationens föräldrar mera, då de står över familjens sanna föräldrar. På liknande sätt skulle nationens föräldrar stå under inflytelse och ledning av världens föräldrar. De nationella föräldrarna borde tjäna världens föräldrar. 

I Unification Church förbereder vi vägen för Sanna Föräldrar på världsnivå. För att bana denna högsta väg i människans värld måste vi frivilligt offra familjens sanna föräldrar och till och med nationens sanna föräldrar. Denna grad av offer är karakteristisk för Unification Church. Unification-rörelsen söker att övervinna alla hinder för att förverkliga familjeidealet, som de sanna föräldrarna på världsnivå har. För att göra detta måste vi offra alla föräldrar på familjenivå och nationsnivå. Om vi på detta sätt blir till världens centrum, så kommer det att nedtecknas att den främsta orsaken till världens nya tradition är det stora mått av uppoffringar som vi har gjort för individer och familjer, och den grad av ansträngning vi gjorde för att nå högre än nationen och dess invånare. (118-234,1982.6.6)

Sektion 3
Guds Rike är möjlig bara genom Sanna Föräldrar

Ni kan inte förverkliga Guds Rike på egen hand, Sanna Föräldrars ankomst är nödvändig. Ni måste bli ett med den Heliga Ande och stå i harmoni med Jesu kärlek. Bara då har ni möjlighet att inympas på olivträdet på Guds sida. Men eftersom det är en andlig inympning är den endast delvis. En fullständig inympning kan bara äga rum när de Sanna föräldrarna kommer i Återkomstens tidsålder, då ni helt inympas. 

Detta är fundamentalt för att bygga Guds Rike. Formeln är densamma. Relationen mellan Gud och Guds son är absolut; det är ett band som ingen kan slita av. Ingen kan söndra i förhållandet mellan Fadern och Sonen. På ett liknande sätt är det när man och hustru blir ett i kärlek. Ingen kan splittra deras kärlek. Inte ens Gud kan ha sönder den. Den är evig.

Frågan är huruvida ni har blivit ett förenat par, likt Adam och Eva som bror och syster, som kan vara nära Sanna Föräldrar. En annan fråga är om Guds kärlek och Föräldrarnas kärlek kan bo i er familj. Med andra ord, förmedlar ni genom er egen kärlek Guds och Sanna Föräldrars kärlek så att era söner och döttrar är födda och uppfostrade i den kärleksfulla miljön? Detta är en allvarlig fråga. Ni skall veta, att gör ni inte detta så kommer Himmelriket för familjen inte att öppna sin dörr för er. (137-185, 1986.1.1)

Vi måste gå genom Sanna Föräldrar för att gå in i Himmelriket. Utan dem kan vi inte komma in i Himmelriket. Därför har Sanna Föräldrar kommit. När Sanna Föräldrar har framträtt kommer de att ge upphov till sanna familjer. Även mitt i den satanska världen måste vi börja från denna punkt för att bilda en sann familj. Vi måste kämpa och neka oss själva allt. (44-140, 1971.5.6)

Har ni en suverän nation? Vi är människor utan nation. Fastän vi har ett land som heter Republiken Korea, är det en annan sorts nation vi strävar efter. Det är Guds nation. Men denna himmelska nation kan ni inte komma in i utan att få ett intyg på medborgarskap i den nationen. Satan kan inte anklaga dem som har beviljats medborgarskap, oavhängigt de kommer från öst, väst, nord eller syd eller de tillhör det förflutna, nuet eller framtiden. Utan ett sådant medborgarskap har ni inte tillträde till den himmelska nationen. (148-288, 1986.10.25)

Människorna i världen måste passera genom Sanna Föräldrars kärlek. Förutan denna port finns ingen möjlighet för dem att komma tillbaka till sin ursprungliga hemort i den himmelska världen. Det kommer inte att finnas någon annan väg för dem än den som leder till helvetet. Detta måste vi vända på och gå uppåt. Vi måste kämpa och vinna seger över nationerna som står emot oss. 

Därför har Unification Church ärvt segern för Messias på världsnivå genom att överstiga Messias på nationsnivå och gå ner till Messias på klannivå. Det är på klanens plan i den satanska världen som segern måste vinnas. Vi måste omvandla dessa satanska familjer och därigenom återupprätta världen.
De aktiviteter jag har föreslagit för att bryta igenom i det lokala grannskapets aktiviteter (tong an gyeokpa) tjänar sålunda syftet att frambringa Sanna Föräldrars söner och döttrar på familjenivå. Det gäller att skapa man och hustru av sådan natur att de kan förkroppsliga Guds kärlek i familjen. De måste rädda den förlorade klanen, nationen och världen genom att helt förkroppsliga Guds kärlek. Därigenom återupprättar de far- och morföräldrarnas standard av kärlek samt kärlekens standard för far och mor, man och hustru, och barn.

Först när vi kan utropa en värld i vilken alla människor är omfamnade och älskade som söner och döttrar, kommer befrielsens sfär att ta sin början på jorden. (210-42, 1990.11.30)

Bibeln säger att ni inte kan komma in i Guds Rike om ni inte är som ett litet barn. Vad betyder det? Barn har bara sin mor och far. När de äter, när de sover och vid dygnets alla tider är de med sin mor och far. Till och med när de växer upp och gifter sig kan de inte glömma sin far och mor. De kan aldrig glömma dessa ord. 

Gud är vår Fader. Gud Fadern är den vertikale fadern och Sanne Far är den horisontale fadern. Därför måste ni lära Mor och Fars språk och sedvänjor så att ni kan gå till er ursprungliga hembygd, eller varhelst ni går, och passa in i den nationen. Vad önskar Föräldrarna att uppnå genom att betala all denna historiska gottgörelse? De vill befria alla människor. Varför? För att Guds befrielse kräver befrielsen av mänskligheten. (25-19,1992.1.1)

Sektion 4
Himmelriket och sann kärlek

Sanna Föräldrars ankomst markerar början av en ny kärlek, en ny kultur och födseln av en ideal historia. Genom Sanna Föräldrar börjar ett nytt liv, en ny familj, en ny nation och en ny värld. De representerar också början av den himmelska nationen och Guds kärlek. Termen Sanna Föräldrar representerar vida mer än bara själva orden. ni skall veta att många individer, familjer och nationer har lidit och dött för att anknyta till den kommande tidsåldern. Blodet från miljoner och åter miljoner offer ropar ut till er i denna tid.

Bibeln säger oss att Kain anklagade Gud efter att har utgjutit Abels blod. Här är den enda platsen där en sådan historia kan rättas till genom befrielse från bitterhet. De människor som har samlats för att ärva denna mission och genomgå den otroliga uppgiften av gottgörelse, är medlemmarna i Unification Church. När ni förstår detta helt kan ni inte klaga över ert liv eller er situation ens i era drömmar, även om ni skulle dö tusen gånger. (67-226, 1973.6.27)

Vad är Guds skapelseideal? Det är att bygga Guds Rike både i himlen och på jorden genom namnet Sanna Föräldrar. Utan namnet Sanna Föräldrar kommer det inte att finnas något Himmelrike på jorden eller i himlen. Om ni frågar dagens kristna, - "Varför är Jesus i Paradiset istället för i Himmelriket trots att han är Guds älskade äldste son?", så skulle de inte kunna svara.

Guds Rike i himlen och på jorden är grundat bara på basis av Sanna Föräldrars absolut fullkomliga kärlek. Att förena Himmelriket i den andliga världen är ingen annans mission än Sanna Föräldrars. Jesus är i Paradiset, eftersom han inte kunde bli den Sanne Föräldern. I den fallna världen har det hittills inte funnits någon person eller något ting som har tagit emot Sanna Föräldrars kärlek, och inte heller har där funnits något spår av Sanna Föräldrars ankomst. Även om ett sådant fundament skulle visa sig i den andliga världen vore det därför till ingen nytta. Principernas vertikala och horisontala standard och formel är ordentligt etablerade. Ni kan inte bete er precis hur ni vill. (131-182, 1984.5.1)

Himmelriket börjar med en mans och en kvinnas kärlek. Baserad på vad? Det ursprungliga Himmelriket är där den horisontala linjen förenas med den vertikala linjen i själva centrum, baserad på Guds kärlek. I Guds närvaro blir en man och en kvinna i ett slag till ett centrum, och deras sinne och kropp tillsammans formar en cirkel. I den modellen är sinnet det vertikala jaget och kroppen det horisontella jaget. Det betyder att det vertikala sinnet är Gud och den horisontala kroppen är Sanna Föräldrar. De är ett. Trots att sinnet är osynligt är det inte desto mindre vertikalt. Och trots att kroppen är synlig är den horisontal. Det är denna nittiograders vinkel som människor tycker om. 

Familjen är en inkapsling av hela universum. Den andliga dimensionen existerar inom oss. Var och en av oss har en andlig aspekt som är vårt sinne och vårt hjärta. Den synliga kroppen däremot representerar världen. När dessa två aspekter, den andliga och den fysiska, kan rotera i alla riktningar runt centrum formar de en ideal människa förutsatt att de inte lämnar den centrala punkten. Detta är enkelt. När det osynliga sinnet och den fysiska kroppen blir ett baserat på kärnpunkten av sann kärlek, anger det den ideala mannen eller kvinnan och individens fullkomliga andliga mogenhet.
När och hur blir ditt sinne och er kropp ett? De blir ett genom sann kärlek. Vilket slag av sann kärlek? Två slag: vertikal sann kärlek och horisontal sann kärlek, vilka står i nittio graders vinkel till varandra. Detta sinne och denna kropp är frukten som inneslutar den kärlek, liv och linje som Gud har givit. Det borde bli en förenad kärna av vertikal och horisontal sann kärlek. (217-150, 1991.5.19)

Sektion 5 Sanna Föräldrar och evigt liv

För att möta er partner och få barn som ni kan älska måste ni följa Sanna Föräldrar. När ni har fått era barn borde ni kunna säga, - O, jag följer den väg genom vilken jag kan kommendera en hel himmelsk nation. Så underbart det är! 

På samma sätt är det på jorden. Ni går den vägen för att tillsammans med er familj kunna få en förenad klan, en förenad värld och en förenad himmel. Varför måste ni då följa Sanna Föräldrar? Ni följer dem för att ärva hela detta universum. Så underbart det är! Gud och Sanna Föräldrar omfamnar allt. Det är Sanna Föräldrars väg, och vilken otrolig ideologi det är! De medlemmar i Unification Church, som är fast beslutna att vara lojal gentemot Guds vilja anser att Unification Church tillhör dem, vare sig de är i Korea, i Sydamerika, i Afrika eller var som helst. Det fantastiska med Sanna Föräldrar är att Gud genom dem kommer att ge hela detta universum till oss. Vi får detta fantastiska arv genom Sanna Föräldrar när vi möter dem, fattar beslutet att för alla tider vara ett med dem och fullföljer detta beslut. (124-39, 1983.1.16)

Hur skulle ni hitta mig om jag befann mig på en avlägsen stjärna? Ni skulle automatiskt gå i rätt riktning med ett kärleksfullt hjärta. När ni går i rätt riktning och säger. Lärare, Fader, kommer det ögonblickligen att slå an själva kärnan. Ni skulle faktiskt rusa till platsen där Sanna Föräldrar är även om jag sade åt er att inte komma. Detta är Sanna Föräldrars ideologi av kärlek. Den kommer att leda er i rätt riktning och ni kommer att förstå den genast. Därför borde ni leva ditt dagliga liv med ett hjärta som längtar efter era Sanna Föräldrar intill er död. Ni borde leva ett liv under vilket ni kan fälla tårar för era Sanna Föräldrar innan ni lämnar denna värld. Först då kommer ni att inträda i Himmelriket efter er död. Detta är en grundprincip. Eftersom detta inte har hänt har Sanna Föräldrar kommit för att lösa den situationen. Sanna Föräldrars ansträngningar att ge nytt liv till denna rörelse kommer att leda er till Himmelriket. (124-41, 1983.1.16)

Det borde inte finnas någon motsägelse till mitt påstående att jag är den sanne ägaren av vår Unification Church. Varför? Jag har investerat och tjänat mer än någon annan. Dessutom är jag läraren. Ingen kan ersätta mig. Hur mycket än någon må försöka så kan han inte hålla steg med de ansträngningar jag har gjort. Han skulle ge upp på mindre än en månad. Därför skulle ni, om jag så klättrade upp på ett berg eller grävde en grop i marken och gömde mig där försöka att få mig tillbaka genom att gräva fram mig ur hålet igen. Varför? För att det inte finns någon annan lärare som pastor Moon. 
Termen Sanna Föräldrar kommer med all välsignelse i himlen och på jorden och ett certifikat som garanterar evigt liv. Namnet i sig är ett intyg inför Gud och Satan. Ni borde förstå det. När ni tar emot det kommer alla era förfäder att buga sig för er, även om ni inte förstår varför de gör det. Den dagen ni får detta intyg kommer era förfäder i tredje generationen att buga sig för er. Det är ett underbart faktum. 
(200-73, 1990.2.23)

Sektion 6
Sanna föräldrar och nationen

Varför har vi offrat hittills? Det var för att bli klanens föräldrar. Det är så underbart! 

Vad kommer vi att göra efter det att nationen och världen har förenats genom sådana offer? Platsen för enhet försvinner inte. Ni står i position av far och mor på den platsen för enhet.

Det är någonting heligt att vara föräldrar! Föräldrar offrar och tjänar alltid av kärlek. När ni funderar över det kommer ni att inse vilken glädje det ligger i att kunna bli sanna föräldrar. 
Detta är sant även i Amerika där jag hittills har arbetat på detta sätt. När jag förenar det amerikanska folket genom kärlek kommer de att förstå att jag gjorde det med Förälderns beslutsamhet. Sedan kommer den odelbara nationen och världen att grundas här. När det sker, kommer Sanna Föräldrar att bli välkomnade vart de än gå. Alla dessa platser kommer att tillhöra Föräldrarna då de är helt i förbundna med Gud. De kommer att vara där hjärtats vertikala område är anknutet till Gud. 
Ni måste förstå att det inte existerar någon som helst förbindelse utan att man går genom detta centrum. Detta är en relation med raka linjer. Först är det relationen man och hustru, sedan kommer familjens föräldrar, klanens föräldrar och sedan folkets föräldrar. På det viset ökar omfattningen. Allt detta betyder att, baserat på det centrum som har ärvt Sanna Föräldrars tradition från början, föräldrarna är familjens föräldrar, klanens föräldrar, folkets föräldrar, nationens föräldrar och världens föräldrar. Senare kommer nationen att bli den centrala enheten som är grundad på detta föräldrarnas område och kommer att ge upphov till en värld som är centrerad på just den nationen. (118-267, 1982.6.13)

Eftersom ni har blivit en släktmessias, har ni ärvt den förstfödde sonens rätt och förälderns rätt. Ni arbetar på att finna den nation som kan ärva den förstfödde sonens rätt och förälderns rätt och som kan anknyta till rätten av kungadöme. När ni slutligen helar Korea kommer alla världens nationer att bli helade. Det är slutsteget. Den logiska slutledningen enligt Principerna leder oss tillbaka till denna punkt. Efter det finns ingenting mera. 

I framtiden kan vi använda ideologin av sanna föräldrar, sann lärare och sann ägare som en vågbrytare. Sanne Far och Sanna Mor är sanna lärare genom dygden i sin sanna kärlek. De har undervisat i någonting som denna värld inte känner till och som avslöjar fullt detaljerat himmelska och jordiska hemligheter. Därför är de de bästa bland lärare. Så är Gud. Dessutom är Gud Herren. Jag är också Herren. När rätten till kungadömet är återupprättad kommer Herren att framträda. Vad är då de tre subjektens princip? Det är Sanna Föräldrars, Sanne lärarens och Sanne ägarens ideologi. Det är anledningen till att Unification Church har Sanna Föräldrar som centrum.

Det är detsamma med nationen. En nation har en hierarki med presidenten i centrum. I en nations organisation finns ett utbildningsministerium som består av en grupp sanna lärare. Administrationen är som ägaren till nervsystemet. Eftersom hela nervsystemet sammanlöper i administrationen, borde den står i position av ägare. Presidenten i toppen är nationens mästare. Allt detta är införlivat i ideologin om tre subjekt. 

På grund av det står Sanna Föräldrar alltid i den vertikala positionen medan utbildningsministeriet och administrationen står i ett ömsesidigt förhållande till varandra. Dessa relationer kan jämföras med förhållandet mellan Kain och Abel. När Kain och Abel blir absolut förenade kommer denna rätt till kungadöme att bli en evig och oförstörbar rätt till kungadöme. Kim Il-sung har sin egen version av tre subjekt ideologin nämligen autonomi, kreativitet och medvetande. Men denna version är människocentrerad; den kan inte anses vara en fullständig ideologi då den saknar den Absoluta Varelsens doktrin. De känner inte Gud. Med den förståelsen borde ni marschera framåt med kraft. (208-341, 1990.11.21)

Nu har tiden kommit, då ni kan utveckla en vision för nationen. Det är ett förvånande faktum att ni kan stå i frontlinjen som en krigare för nationens oberoende och befrielse. De som gör det blir representanter för den mänskliga historien och universums historia. Gud känner sig så stolt och nöjd när Han ser detta!
Det är också ett häpnadsväckande faktum att Sanna Föräldrar har kommit till denna jord. Vi har huggit av det som kom från de falska föräldrarna. På detta fundament vill vi leda var och en genom porten till Sanna Föräldrar på den motsatta sidan. Vi strävar alltså efter att vända vägen till helvetet tillbaka mot himlen.

Utan att gå igenom porten av Sanna Föräldrar kan ni inte inträda i Himmelriket. Kristendomen har inte denna port. Den har bara Unification Church. Att gå igenom denna port kommer att göra det möjligt för er att gå direkt till Himmelriket. Ni måste dock fullständigt rensa upp i ert förflutna. Ni borde inte ens komma ihåg namnen på de vänner ni har haft. Gifta kvinnor bör inte tänka på den man de först älskade. De måste nå en punkt där de fullständigt glömmer honom. De som tänker på hur de levde tidigare kan inte inträda i Himmelriket.

Det är därför som vi måste lägga ihop alla våra hängivna ansträngningar och koncentrera våra tankar enbart på Sanna Föräldrar och Gud. Om någonting annat är inblandat kan ni inte vandra på en rak linje. Ni kan inte gå kärlekens väg. Att ni har tagit emot Välsignelsen på jorden betyder inte att allting är slutfört. Ni måste också ta emot Välsignelsen på ytterligare tre plan: Välsignelsen på kyrknivå, Välsignelsen på nationsnivå och slutligen Välsignelsen på världsnivå. Ni måste passera dessa tre steg. Varför är det så? Det är för att ni på ett effektivt sätt kan nå punkten av total självförnekelse. Att ha söner och döttrar betyder inte att ni äger dem. Ni måste nå punkten av total självförnekelse. Dessa söner och döttrar tillhör Gud och Sanna Föräldrar. 
(208-342, 1990.11.21)

