KAPITEL ETT

Vad är sann kärlek?

Sektion 1 Kärleken är källan till fred och lycka

Ju större förmåga till kärlek vi har desto lyckligare blir vi. Kärleken är sådan att när vi väl en gång har den i vår hand, vill vi aldrig släppa den igen. Livets källa kan inte styras av människans vilja. Bara sann kärlek kan influera vår motivation, vår kraftkälla, eller slutet av vårt liv. Människorna är födda av kärlek, därför måste de leva för kärleken och vid livets slut dö för kärleken. (298-298, 1999.1.17)

Vad kan kärleken ha för färg? Tror du att den skulle vara becksvart på natten, vit på dagen och gul på kvällen? Hur tror du att kärlekens färg är? Kraften för att åstadkomma fred, enighet och jämlikhet för alla finns i kärlekens centrala färg. Men, om du vårdslöst dristar dig inkräkta på kärlekens heligaste plats kommer du att dömas genom eld. (Blessed family 344)

När du har funnit någon att älska strålar ditt ansikte. Hur kommer det sig? Det sker inte genom gevär eller hot, bara genom kärlek. Vad är det då för slags kärlek? Denna kärlek är sann kärlek, kärleken som är ägare till hela universum, ja, universums centrum och dess ursprungliga källa. (95-39, 1977.9.11)

Kärleken är den osynliga ordningen, den fred och huvudsakliga källa till lycka som tjänar det gemensamma goda. Den är hela mänsklighetens gemensamma tillgång och symbolen för Guds vilja och makt. (Blessed Family 850) 

Kärleken har högsta värde. När du väl en gång äger sann kärlek kommer till och med Gud att följa dig, världen kommer att följa dig, alla vill följa dig. När du väl står på kärlekens hedersplats kommer hela skapelsen att följa dig. (217-193, 1991.5.27)
Sann kärlek är sådan, att den får dig och den andre att må bra, även om ni skulle vara tillsammans för alltid. Det är det slags kärlek som får dig att må bra, till och med om ni bara är tillsammans, lever tillsammans, vakar tillsammans, talar med varandra, känner saker gemensamt och lyssnar tillsammans. (127-9, 1983.5.1)

Kärleken är omtyckt och välkomnas av alla människor. Därför önskar alla att vara födda, leva, och dö omgivna av kärlek. Den som har det så är verkligen en lycklig människa. (193-136)

Om vi tänker smått om kärlek, blir den mycket liten; och om vi tänker stort om kärlek, blir den mycket stor. Minsta blinkning från någon du älskar får dig att känna som om himmel och jord vänts upp och ner. Ett leende från den du älskar skulle få dig att känna som om hela himlen och jorden fanns i ditt hjärta. Om du tänker att kärleken är insiktsfull, blir den insiktsfull; tänker du på den som liten, är den liten. Om du tänker på kärleken som någonting stort så är den stor; tror du att du kan se den så kan du, och om du tror att du inte kan se den så kan du inte se den. Endast kärleken kan bryta ner alla barriärer. Förälskade människor är fullkomligt besatta av den och varje ord de vågar uttala kommer att handla om den kärlek som tar dem i anspråk. (51-161, 1971.11.21)

Kärlekens kraft är större och mäktigare än kraften i en atombomb. En atombomb kan bara komma med döden till människor, men kärleken har makten att rädda människor ifrån döden och ge dem nytt liv. Atombomber är inga skapare; de för med sig dom och förstörelse. Den makt som kan förena världen är inte vapnens brutala våld, utan sann kärlek. (Blessed Family I 850)

Varje nation har sina gränser, sin kulturella bakgrund och sina seder. Det enda vapnet som kan överstiga dessa är sann kärlek. (205-250, 1990.9.9)

Vartefter historien utvecklas och kärleken blir fullkomlig, kommer politiska, ekonomiska och kulturella problem - alla konflikter och dispyter att bli fullständigt lösta. De komplexa problemen som mänskligheten idag står inför kan finna en fundamental lösning bara genom fullkomnandet av sann kärlek. (Blessed Family 380)

Vi måste söka efter sann kärlek, men vart kan vi gå för att möta den? Sann kärlek är oföränderlig och evig vare sig det är dag eller natt. Men sann kärlek är inte någonting som bara existerar för det egna jagets skull. (Blessed family 380)

Sann kärlek kan inte tillhöra bara en människa, den tillhör alla och delas av universum. Sann kärlek anknyter till familjen, samhället, nationen, världen och universum. (294-63, 1998.6.11)

Om sann kärlek vore fullkomnad, skulle vår förstående Gud inte ens ha någonting emot att vara helt översköljd av denna kärlek. Gud kommer att jubla över vad som helst och allt som händer, så länge Han är omgiven av sann kärlek. Om människor kunde leva i en värld av sann kärlek skulle de alla leva lyckligt, utan klagan hela livet. Dessutom skulle det inte finnas krig, missbelåtenhet, eller lidande i en sådan värld. (Blessed Family 380)

Till och med hela skapelsen kommer att strö välsignelser över dem som med sitt liv ger sig hän för kärlekens syfte. Blommor kommer att vilja blomma i deras trädgårdar och till och med fåglar kommer att vilja bygga sina nästen på deras bakgård och drilla sina sånger. Det är för att sådana människor känner värdet hos alla skapelsens ting och verkligen älskar dem. (Blessed Family 1062)

Även Gud längtar efter kärlek. Eftersom kärleken är så oförbehållsam, är till och med Gud uppslukad av kärlek. Det är så det borde vara. Det är bara logiskt. Det Gud längtar efter mer än allt annat är kärlek. Därför är kärleken mer storartad än Gud. (132-113, 1984.5.27)

Kärleken, som är allt livs mittpunkt, förändras inte. Kärleken lägger beslag på alla ideala omständigheters centrum, och den är helt ett med Gud. Så länge Gud existerar finns således kärleken. (157-226, 1967.4.10)

Man kan hitta pengar, kunskap och makt mitt i kärleken. Kärlekens kraft är evig. De som känner till verklig kärlek behöver inte lära sig någonting i den andliga världen. (202-86, 1990.5.6)

Vad är sann kärlek? Vid skärningspunkten mellan det vertikala och horisontala formar sann kärlek en nittiograders vinkel och måste passa in vart den än går. Den bör passa lika väl i hemmen i Öst som i Västvärldens hem. Sann kärlek kan passa in varsomhelst, överallt, oberoende av om det finns skillnader i rasrelaterad, kulturell eller religiös bakgrund. (180-86, 1988.8.7)

Universum drar ihop sig och utvidgas. Med andra ord, universum andas in och ut. Det är inte genom politisk makt som universums sammandragningar och utvidgningar kontrolleras. Inte heller sker det med pengar. Det sker genom utgivande kärlek. (121-103, 1982.10-24)

När du ser på världen med ögonen fyllda av kärlek och en fågel flyger förbi dig, kommer du ovillkorligen att tänka: 'Varför kvittrar den fågeln? Jaha, han saknar sin käresta.' Några rader från en dikt eller prosa skulle helt naturligt uppstå i dig. Det som händer i vårt vardagsliv harmonierar med naturen och fortplantas i en kärlekens symfoni. Därför är ett andetag av kärlek, en smekning av kärlek, en sång om kärlek, och en kärleksviskning, alla så behagliga. (112-257, 1981.4.19)

Den ondaste makten smälter i närvaron av sann kärlek. Det räcker att bara gå förbi eller råka titta på sann kärlek. (Blessed Family 380)

Kärleken är verkligen det element som utgör den essentiella delen av en person. Den arbetar innan personen ens är född och är själva källan till livet. (177-313, 1988.5.22)

Ett liv som levs för kärleken är ett produktivt och fruktsamt liv, och ett liv utan vetskap om kärlek leder till utmattning och förstörelse. Gud, mänskligheten, och till och med universum längtar efter att existera för kärlekens skull. Det är livets ursprungliga väg. (Blessed Family 1062) 

Sann kärlek är absolut, oföränderlig och evig. (God's Will 219)

Det kan inte finnas någon utveckling eller revolution när det gäller kärlek. Kärleken är till sin ursprungliga form perfekt, oföränderlig, evig och absolut. (Blessed Family 351)

Den kärlek som nås på ett naturligt sätt och i den bästa atmosfären är verklig kärlek. (Blessed Family 353)

När någon en gång fått upp ögonen för kärleken, kommer den personens kropp och sinne att vilja ha multidimensionella förbindelser med universum. Han/hon kommer sålunda att förstå naturens ordning från löven som faller i höstvinden. Han/hon kommer att le för sig själv och till och med önska sig att få bli en blomma för att kunna uppskatta blommans skönhet i en blommande trädgård om våren. (Blessed family 376) 

Den snabbaste handlingen i världen utförs av kärleken. Om två människor som befinner sig på motsatta sidor av jorden skulle förälska sig, skulle deras kärlek dra dem till varandra och övervinna avståndet emellan dem. Kärleken har en sådan kraft. (112-204, 1981.4.12)

En människa som har tagit emot nåd och kärlek från Gud ser vacker ut. (33-86, 1970.8.9)

När vi når det stadiet då vi kan känna Guds kärlek, kan vi relatera till allt och övervinna allt. Vi äger allt vi behöver när vi är inriktade på känslorna från ursprunglig kärlek. Till och med vår kropps organ har skapats med ett enda syfte, kärleken. Ögonen formades för att se kärlek, näsan för att lukta kärlek, och öronen för att höra kärlekens ljud. Av alla ord vi hör, är de ord som vi aldrig tröttnar på och alltid tycker om att höra, orden "Jag älskar dig". Kärleken är det enda tema som alla väsen njuter av. Den kärlek som hela universum välkomnar är sann kärlek. (298-298, 1999.1.17)

Kärlekens attribut leder oss inte bara till att älska goda ting. Det är bara logiskt att definiera sann kärlek som någonting som älskar det minsta lilla mer än någonting stort. (33-89, 1970.8.9)

Kärleken är sådan att till och med Gud är bunden av dess auktoritet. Det betyder att till och med Gud är svag inför kärleken. Vår allsmäktige Gud kan inte hindra ett leende från att sprida sig över sitt ansikte när Han känner doften av mänsklighetens kärlek. Till och med Gud tycker om att höra kärleksberättelser. (298-298, 1999.1.17)

Vilket är det mest heliga i världen? Det är sann kärlek. Sann kärlek utgår ifrån Gud. Vad Gud önskar mest av allt är en väg av sann kärlek. Du måste förstå att om du inte följer den sanna kärlekens väg kan du inte komma nära Gud. Genom kärleken önskar Gud att se, höra, äta och känna. (Blessed Family 380)

Lyckan kommer att börja i världen när människor kan leva med kärleken som grundval. Det som människor önskar att få, som fullkomlighet eller sina ideals förverkligande, kan inte uppnås utan kärlek. Därför existerar allting i universum på grundval av kärlek. Allting i skapelsen har sitt upphov i Guds ursprungliga kärlek. (137-207, 1986.1.3)


Det är så i världen, att när vi ger bort saker så är de borta. Men, i kärlekens fall är det så att ju mer vi ger desto mer får vi tillbaka. Därför finner vi vår fröjd i kärleken. Hur mycket kärlek du än ger kommer den ständigt att fylla dig, så att du alltid kan vara lycklig och glad. Du kanske tycker om pengar, men när du väl ger ut dem är de borta för alltid; och hur mycket du än tycker om makt, när du väl använder dig av den, tar den slut. Men i kärlekens fall, ju mer du ger, desto mera kommer du att ha obegränsad tillgång. (121-105, 1982.10.24) 

Vad är sann kärlek? Det är någonting som inte ens mor- och farföräldrar kan avstå ifrån, inte ens i döden. Har du väl fått fatt i sann kärlek så upplever du en sådan glädje i den att du inte kan leva utan den. Så är det för alla människor, män som kvinnor, ung som gammal. (171-67, 1987.12.6)

Skulle en farfar någonsin säga efter att ha smakat kärlek, "Å, jag är trött på den kärlek jag smakade som ung! Den skiljer sig från aromen i vår civilisation av idag. Jag tycker inte om den! Jag skulle hellre vilja dofta någonting annat än aromen från kärlek!" ? Bröd eller ris stimulerar varje cell i vår kropp att säga, "Åh, vad det smakar bra"! Det är för att kärleken utgör kärnan, hjärtat i allting. Kärlek är alltings essens. När du behandlar någon eller något med sådan kärlek, kommer en väg att öppnas längs vilken du fritt kan gå vart som helst. (139-197, 1986.1.31)

Sann kärlek är den typ av kärlek som varar för evigt: sann kärlek på våren, sommaren, hösten och vintern. Sann kärlek när du är i tonåren, när du är ung och när du är gammal; och sann kärlek till och med när du går till den eviga andliga världen. Det är oföränderlig kärlek. (194-303, 1989.10.30) 

Vem är kärlekens ägare? Det är varken mannen eller kvinnan. Det är Gud själv. Gud och människorna kan bli ett bara genom att ha kärleken som medelpunkt; bara genom kärlek. Det är för att kärleken är absolut för Gud och för människor. (279-246, 1996.9.15)

Varhelst det finns harmoni i kärlek, sätts en kretsrörelse i gång. När människor och Gud blir ett i kärlek, och när denna kärlek bär frukt, kan Gud komma ned och människor gå upp och de kommer att mötas på mitten. Gud kommer då i händelsernas centrum och en sfärisk rörelse uppstår. Där harmoni är upprättad i kärlek och platsen där liv uppstår ligger den centrala punkten. Det är början till jämställdhet och gemensamt liv. Detta händer för att kärlekens kraft är där. Den kraft som påverkar och omfamnar allt i universum är kärleken. (Blessed Family 344)

Kärlek är någonting som du aldrig kan uppleva ensam. Detsamma kan sägas om lycka. Inte ens konceptet för fred kan tillämpas för bara en nation; det beskriver en relation som upprättas mellan ett land och ett annat. Först när du kan älska och bygger på ett förhållande med någon som är jämställd med dig, kan du uppleva sann lycka. Detsamma gäller för frihet. Du kan inte skapa sann frihet för dig själv. Den frihet som du kan få i kärlek, tillsammans med kärlek, är just sann frihet. Där sann kärlek är närvarande är det så att, även om någon utövar absolut auktoritet över andra, till och med en piska i näven kommer detta inte att hålla människor tillbaka. Istället upplever de rikare glädje och större lycka. Det är så, för att kärleken är något som ges till andra för att berika dem, och för att någon har offrat sig själv för att rädda dem. (Blessed Family - 342)

Kärleken är den pelare som står i centrum där sinne och kropp automatiskt blir ett. Såväl individen, familjen och släkten som nationen, världen, universum och Gud finns alla vid mittpunkten, just vid denna pelare. Mittpunkten förflyttar sig inte. Därför är platsen för sann kärlek den plats där man vill slå sig ner för alltid. (230-135, 1992.5.1)

Jesus sa en gång: "Jag är vägen, sanningen och livet; ingen kommer till Fadern utom genom mig." Men han utelämnade någonting, det viktigaste av allt, - kärleken. Jesus skulle ha sagt, "Jag är vägen, sanningen och livet och kärleken…", men han utelämnade ordet kärlek. Detta ord borde bli insatt i Bibeln. När kristna människor hör mig säga sådana saker kommer de att utropa: "Så hädiskt!" Men om man frågar Gud om det här kommer Han att svara, "Javisst!". Av det kan vi se att Gud verkligen älskar kärleken, men mest av allt älskar Han sann kärlek. (149-15, 1986.11.1)

Sektion 2 Kärlek innebär gränslöst givande


Kärlek kräver hundra procent hängivelse. När Gud skapade universum investerade Han sig själv till hundra procent genom sin kärlek. Därför börjar sann kärlek med att man lever för andra. (189-202, 1989.4.6)

Gud är ingen diktator. Gud gav allting till människorna. Anledningen till att Gud är nära oss är att Han vill leva för vår skull. Därför vill vi följa honom i evighet. Att leva för andra är en naturens lag, så för att upprätthålla vår tillvaro i världen måste vi leva på det sättet. Bara genom ett liv för andra kan förbindelsen mellan Öst och Väst skapas, och likaså den mellan förgångna tidsåldrar och nuet. (187-89, 1989.1.6)

Att ge och ge, åter och återigen för andras skull, försätter dig i samma situation som när Gud gav av sig själv vid tiden för skapelsen. Genom att investera allt du har i någonting skapar du ett andra jag, och det är likadant som när Gud investerade allt Han hade i skapelsen. Återskapandets historia är återupprättelsens väg genom gottgörelse. Gottgörelse erbjuds genom historien för återskapande. Därför kan återskapande bara ske när man investerar allt man har. (82-239, 1976.1.31)

Logiken för evigt liv fungerar enbart genom att investera sig själv om och om igen. Du kan aldrig bli ruinerad om du lever för andra. Från att ge små saker i början kommer du att fortsätta ge större saker. Vart leder då detta? Det kommer tillbaka till dig själv. (204-106, 1990.7.1)

Kärleken tillfredsställer oss inte ens efter att vi har gett ut den. Istället vill man ge mer när man har gett kärlek, och man skäms när man inte kan göra det. De som skäms till och med efter att ha gett, är verkligen kärlekens ägare. Med kärlek är det så att ju mer vi ge desto mera får vi tillbaka. Och ju oftare vi handlar så, desto mera överträffas kraften i det som har getts av kraften i det som vi får tillbaka. På det sättet går du aldrig under, snarare blomstrar du. Det går inte att bli framgångsrik utan kärlek. (38-326, 1971.1.8)

Kärlek kan aldrig bli uttröttad. Ju mer den är satt i rörelse desto mer växer den. Enligt mekanikens lagar blir något som är i konstant rörelse med tiden utmattat. Vad kärleken beträffar, gäller snarare att ju mer den sätts i omlopp desto mer växer den, istället för att förbrukas. (219-18, 1991.8.25) 

Kontentan av kärleken är att när du lever för andra blir kärleken större, men när du vill att människorna ska leva för dig förminskas din kärlek lite undan för undan. (129-264, 1983.11.13)

Vad är sann kärlek? Det är att ge och sedan glömma det. Det är att ge och ge och att sedan ge lite till. (240-298, 1992.12.13)

Trots att du kanske ger och ger om och om igen, varar kärlekens värld för evigt. (121-173, 1982.10.24)

Ordet kärlek är sannerligen ett mäktigt ord. Det finns ett koreanskt talesätt: "Ett vältaligt ord kan rensa bort en stor skuld." Det betyder att med bara ett ord kan man gottgöra någonting. Även om du har en skuld på miljardtals dollar, kan ett ord av kärlek mer än gottgöra skulden. (227-253, 1992.2.14)

Det finns inget annat än den sanna kärlekens hus som har auktoritet att råda över universum i dess oändliga vidd. Kärlek kommer från att leva för andra. Till och med Gud, den store, allsmäktige Skaparen, måste buga sig för kärleken. (162-287, 1987.4.17)

Kärlek är något som inte ens Gud kan uppfylla ensam. Kärleken kan bara uppnås på basis av en relation till någon annan. Var någonstans börjar kärlek? Den börjar inte hos oss själva; den växer och utvecklas genom att ha en partner. (Blessed Family 342)

Var förvaras roten till sann kärlek? Trots att Gud är allvetande och allsmäktig förvaras inte kärlekens rot inom honom. Fastän den allvetande och allsmäktige Guden är den sanna kärlekens centralperson, vill Han inte behålla roten till sann kärlek bara inom sig själv. Gud vill att kärleken skall slå rot hos den person som skall vara kärlekens objekt. (177-269, 1988.5.20)

Ju mer kärlek du ger, desto mer kärlek har du. Den tar aldrig slut. Du kommer att ha reserver i större skala att ge ut. Men, allting annat tar slut; pengar, kunskap och auktoritet tar alla slut. Allting som har att göra med människors omständigheter och känslor i världen har en ände. Men evig sann kärlek har inget slut, hur mycket du än fortsätter att ge. Kärleken är anmärkningsvärd i det att den fortsätter in i evigheten. (121-243, 1982.10.27)

Kärlek är något som du inte kan fullfölja om du är självcentrerad. Kärleken börjar inte hos en själv, den börjar och uppfylls senare genom ens kärlekspartner. Därför kan kärlek inte fulländas utan en motpart. (145-215, 1986.5.11)

Du kan inte uppnå kärlek ensam. Inte ens den mest framstående människa i världen kan finna kärlek om han eller hon är ensam, eftersom kärlek bara bildas i en relation mellan ett subjekt och ett objekt i partnerskap. I överensstämmelse med det kan inte ens Gud, som är allvetande och allsmäktig, känna någon stimulans eller impuls om Han tänker vinna kärlek för sin egen skull. Därför behöver vi en partner. (219-14, 1991.8.25)

Universums innersta kärna är människan och människans innersta kärna är liv. Livets rot är kärleken och kärlekens rot är Gud, men denna kärlek kan inte förverkligas av någon helt ensam. Man behöver en relation till en partner för att förverkliga kärleken. Eftersom Gud är kärlekens ursprung är människan det enda väsen som är kvalificerat att vara partner i den kärleken. (48-205, 1971.9.19)

Ordet kärlek, och till och med ordet hopp, kan inte användas i referens till någon som är ensam. Inte ens liv kan uppstå från en ensam individ; liv kan bara uppstå genom banden i en relation. (69-59, 1973.9.10)

Låt mig nu ställa en fråga till er. De båda saker som varar i evighet är liv och kärlek. Vilket kommer först, liv eller kärlek? Vilket är det? Vad beträffar Gud så fanns inte kärleken innan Gud fanns; kärleken blev till efter Gud. Därför kommer livet först och kärleken som nummer två när det gäller Gud, men för människan kommer kärleken först och sedan kommer livet. (105-75, 1979.9.23) 

Till vad för slags väsen skapade Gud oss? Vi skapades till att bli partners och objekt till Guds kärlek, för att ha hans absoluta och unika värde. Gud skapade man och kvinna för att de skulle ingå i ett partnerskap i kärlek tillsammans med honom. Därigenom ville Gud skänka dem större värde än till och med hela universum. Människor är födda ur kärlek och uppfostrade med kärlek, och de lever i kärlek tills de dör i kärlek. Men det är inte som om de bara försvann. Eftersom kärlekens subjekt, Gud, är evig, oföränderlig och unik, har vi evigt liv när vi står inför en sådan gud som objekt och partner till hans kärlek. (142-143, 1986.3.8)

Guds syfte med att skapa Adam och Eva var att känna glädje. Det var 
inte glädjen över att se på dem, tala med dem och röra vid dem utan en glädje baserad på kärlek. Han skapade oss för att uppnå kärlek. (114-11, 1981.5.14)

Gud är det Absoluta Väsendet, men Han behöver ett annat väsen som sin kärlekspartner. Den partnern är ingen annan än människan. När människor, som är Guds partner i kärlek, visar sig inför Gud med fulländad kärlek kan Han bli en lycklig Gud och den Gud, som har funnit den fullkomliga glädjen. (145-267, 1986.5.15)

Gud har bara en dröm, det är att förverkliga kärlekens ideal. Men Gud kan inte uppfylla denna dröm ensam. Varken kärlek, lycka eller glädje kan uppnås av en enhet ensam. De kan aldrig förverkligas utan ett partnerskap. (Blessed Family 302)

Varifrån kommer kärleken? Den uppenbarar sig genom din partner. Om din partner är ful och du inte tycker om honom eller henne, håller du din kärlek tillbaka. Och om partnern är vacker och god, startar kärlekens dynamik mycket snabbare. Kärlekens arbete bestäms med andra ord av förtjänsterna hos dem som ingår i partnerskapet, som t.ex. av deras ord, skönhet och doft. (Blessed Family 342)

Varifrån kommer kärleken? Den kommer inte från oss själva utan från vår partner. Eftersom den kommer från vår partner, bör vi buga oss och leva för honom eller henne. Därför lär oss naturlagen: Lev för andra! När nu någonting så dyrbart och värdefullt kommer till oss, bör vi praktisera filosofin att leva för andra. Det betyder att vi måste ha aktning för och leva för vår partner. (143-277, 1986.3.20)

Det saknar inte betydelse att jag är livfull och aktiv på många områden; jag gör det för att jag har ett syfte. Det syftet är inget annat än att förverkliga en värld av kärlek. Människan existerar med målet att förverkliga och uppnå kärlek. Eftersom syftet för människans liv ligger i förverkligandet av sann kärlek, bestäms också värdet för människans existens av denna sanna kärlek. Så underbart detta är! (Blessed Family 1062)

Alla människor hoppas att deras kärlekspartner kommer att ha ett tusenfaldigt värde, eller oändligt mycket större värde än de själva. Likadant önskar Gud för människan, hans kärlekspartner, att vara ett väsen av oändligt värde. När någon är fullkomlig får han eller hon en gudomlig personlighet och blir således lika felfri som den himmelske Fadern och uppnår då samma värde. (277-196, 1996.4.16)

Vad är sann kärlek? Det är en kärlek som får dig att vilja stanna hos din partner i tusen år och som får dig att vilja älska den personen för alltid. Med sådan kärlek kan det inte finnas något helvete och Satan kan inte komma åt dig. (Blessed family 380)

Om Gud söker en absolut partner för sin kärlek, vem kommer Han att rekrytera? Det är ingen annan än människan. Av det följer att en kärlekspartner som har blivit ett med Skaparens eviga kärlek också måste leva för evigt. En viktig fråga för religionen är hur man ska etablera en logisk förståelse av det eviga livet, som är baserat på kärleksrelationer. Evigt liv beror inte på mannen eller kvinnan. Det kommer heller inte an på Gud. Ni måste klart förstå att evigt liv vilar i Guds kärlek. (218-210, 1991.7.29)

Om man inte har något subjekt som partner i sin kärlek kan man känna sig tom och ensam. Men om det finns ett subjekt, en kärlekspartner, känns allting fullständigt. Och när någonting är fyllt till bredden med kärlek kan allt annat vara fyllt också. Då kan man utgjuta obegränsad och sann kärlek. Anledningen till att du utbyter kärlek med andra är för att du vill uppnå ett ideal och sedan multiplicera det idealet. Kärlekens värld överstiger avstånd. Kärleken är så snabb att inte ens ljuset kan följa den. Kärleken färdas snabbast i världen. Den är också det vackraste och mest perfekta som finns. Kärleken är det enda som fullständigt fyller och jämnar ut allt. (95-39, 1977.9.11)

Vem står närmast centrum; någon som är villig att offra kärleken för att upprätthålla livet eller någon som är villig att offra livet för kärlekens skull? Vem kommer sanningen närmast? Den som offrar sitt liv för att vinna kärleken är närmare centrum och närmare sanningen. Det är så eftersom den som är villig att offra kärleken för livet är självcentrerad medan den som är beredd att ge sitt liv för kärleken inte är det. (174-15, 1988.2.23)

Medan jag färdades på de fem oceanerna och de sex kontinenterna bad jag allvarligt över kärlekens väg. Jag har sökt efter att låta kärlekens ljus lysa över alla människor, som, när de lever utan kärlek, är som en öken. Om den väg som människor slutligen måste följa kommer att leda dem till den andra världen, som är kärlek, måste det viktigaste för mänskligheten vara "kärlekens ledfyr". Bara denna kärlekens ledfyr kan leda mänskligheten till det ursprungliga hemlandet. (Blessed Family 404)

När du väl blir ett med Gud framträder en kretsrörelse i alla slags former och figurer. Därför måste de äldre syskonen älska de yngre och däri följa sina föräldrars exempel att älska dem. I en sådan familj som är förenad till en kärleksfull enhet, blomstrar kärleken inom familjen. Sedan utvecklas den kärleken vidare till kärlek i samhället och efter det till kärlek inom nationen. På det sättet blir det så småningom till en kärlek som omspänner hela världen. (28-168, 1970.1.11) 

Försjunken i kärlekens hänryckning skapade Gud människan till evigt liv. Därför är åldrandet ingen ovän. Människor är födda av kärlek, de lever med kärlek, och slutligen skördas de som kärlekens frukt. När du dör skördas du som en kärlekens frukt. Vi har levt och mottagit våra föräldrars och våra barns kärlek och efter att ha upplevt kärlek som ett par har vi älskat våra barn som föräldrar till dem. Därför ska Guds kärlek och allt som vi har sått i hjärtats värld av kärlek, mogna och bära frukt under loppet av vårt liv. När vi går vidare till nästa värld kommer vi att skörda vårt livs frukter och ta dem med oss. (83-198, 1976.2.8) 

Gud uppehåller livet på grundval av sann kärlek; hans allvetande och allmakt måste vara baserad på sann kärlek. Bara då kan Han stå som den ideale subjekt partnern för mänskligheten, en subjekt partner som har överstigit historien. Om Gud söker att ta på sig positionen som subjekt partner bara med livets kraft kommer inga av skapelsens verk att vilja förenas och bli ett. Till och med mikroskopiskt små djur och växter önskar att en kärlekens mästare skall sköta och vårda dem. De tycker om att känna beröringen av älskande händer. Du ska inte säga, jag är starkare än någon annan, så du måste göra som jag säger! Först när kärleken är involverad sätts liv i rörelse. Livets rot bottnar i kärlek. Grunden för Guds eviga existens är inte livet utan kärleken. (173-84, 1988.2.7)

Sektion 3 Harmoni uppstår i kärlekens närvaro

Det är trevligt att bara tänka på kärlek, att se den och smaka på den. Det är så kärleken är. (Tongil Segye 1980. 2.3.10)

Kärlek är föreningen mellan Öst och Väst, mellan Nord och Syd. Det är föreningen av himlen och jorden. Därför antar kärleken en sfärisk form. (225-46, 1992.1.1)

Sann kärlek är den kärlek som finns i centrum och förbinder vertikalt och horisontellt. (195-242, 1989.12.1) 

Kan ni föreställa er hur hänryckta en människas läppar skulle se ut, när de leende överlåter sig åt sann kärlek? Tänk bara hur vackra människans fem sinnen ter sig när de är helt betagna av sann kärlek, och hur vackra de fem sinnenas harmoni är, när de kommer närmare Gud. Gud kan inte alldeles ensam uppleva glädje över skönheten. Han kan bara uppleva skönhet när Han har någon att relatera till. Därför skapade Gud människan. Gud önskar att göra en världenruntresa i människans hjärta, med all dess inre skönhet; Han önskar det mer än Han önskade att skapa himlen och jorden. (Blessed family 380)

Till och med Gud andas. Han andas sann kärlek. Eftersom Gud också håller samma takt som universum, fortsätter universum i all evighet, med sann kärlek som medelpunkt. Därför kan du först när du når denna nivå komma in i sfären för Guds andning och leva evigt. (201-191, 1990.4.1)

Universum är runt, likaså är solen rund. Kring vad kretsar alla runda föremål? De kan inte bli runda av sig själva. De blir bara runda på grund av ett förhållande till någonting annat. Världen, som är en existerande enhet, en substantiell enhet som integrerar sådana förhållanden, fortsätter på basis av denna sfär av omloppsförhållande. I betraktande av detta, vilken är den ursprungliga källa som kan bilda ett sådant omloppsförhållande? Den ursprungliga källan till denna harmoni är kärlekens rörelse. (164-78, 1987.4.26)

Kärleken är som en nerv. När ett av våra hårstrån dras ut vänder sig hela kroppens känsla mot den dragande kraften. På samma sätt, när du drar i kärlek, dras universum till den dragande kraften. När du rör kärleken rör sig hela universum i överensstämmelse med det. (89-90, 1976.3.2)

Människor måste leva sitt liv hänförda av någonting. Den som är hänförd av något är verkligen lycklig. Konstnärer är hänförda av konst. Människor med en litterärt intresse är hänförda av de böcker de skriver, eller av de stora mästerverk de har läst. Sådana människor är lyckliga. Därför skulle människor leva hänförda av Guds multidimensionella och ideala kärlek och följa endast honom. (59-316, 1972.7.30)

Vad är det mest värdefulla som både mannen och kvinnan söker efter? Det är kärlek. Kärlek är något som människor alltid tycker om, och det gör Gud också. Kärlek är vad hela universum tycker om mest av allt och i all oändlighet. (179-33, 1988.7.3)

Trots att den är osynlig, är kärleken jordens mest dyrbara skatt. Det är så för att den till sin natur är oföränderlig. Guld är dyrbart eftersom det har en oföränderlig kulör; en diamant är dyrbar på grund av sin oföränderliga hårdhet; en pärla är dyrbar för sin lysters oföränderliga harmoni. Men, dessa kostbara skatter saknar liv. Sann kärlek å andra sidan är en skatt som har liv och är därmed mer värdefull än alla de andra. (201-142, 1990.3.30) 

Alla tycker om kärlek. Slutligen, på grund av kärlek älskar vi mer och mer. (60-80, 1972.8.6)

Kärlek strömmar in i hjärtat hos individer, in i en familjs hjärta, och in i ett folks själ och hjärta. Den flyter fram överallt. Och vart den än flyter välkomnas den av alla. Det finns ingen möjlighet att spärra vägen för kärleken. Alla vill få stimulans, inte sant? Gud skapade människor så att de kunde relatera till varandra genom kärlekens makt. Den som har levt och andats i samklang med universum, bunden genom kärlekens band, behöver inga formaliteter när han eller hon kommer fram till Guds palats. Han eller hon kan öppna palatsets portar efter egen önskan och gå till det inre, allraheligaste, där Gud bor och ropa, "Himmelske Fader!". Då kommer Gud att svara, "Å, mitt barn, du är här!". (164-47, 1968.8.11) 

Vilket är det enda problemet i människans värld? Det är kärleken, om den brinner klar. För att kärlekens ljus ska skina klart måste det ljuset brinna både invärtes och utvärtes. Med vad måste det brinna? Det måste brinna med önskan att älska. Sett ur det perspektivet kan man förstå att vårt liv, under vilket vi har att göra med alldagliga världsliga ting, utgör ett kort uppehåll på vår resa. (194-55, 1989.10.15)

Var finns Gud? Vi säger att Han är allestädes närvarande. Det betyder att Han inte finns på någon specifik plats. Han är varhelst kärleken är. Det bör du veta. Grundad på kärleken är Gud allestädes närvarande. Också vi kan vara allestädes närvarande då kärleken är medelpunkten. Det är ett privilegium vi kan glädjas över när vi äger kärlek. (149-23, 1986.11.1) 

Ordet jämlikhet är meningslöst utan kärlek. Genuin jämlikhet är bara möjlig när människor lever för andra, med kärleken som medelpunkt för sina liv. (140-142, 1986.2.9)

Genom kärlek kan en man och en kvinna vara jämlika med varandra, och en mor kan stå på samma nivå som sin son även om han är landets president. Allt som innehar kärlek kan ha samma status. Detta borde vi inse. (129-49, 1983.10.1)

Mänskligheten står i centrum för alla skapelsens verk. Vad är det då som står i centrum för människan? Det är sann kärlek. Guds kärlek bildar en vertikal linje. För att fastställa himlens och jordens centrum behövs det också linjer av kärlek från både man och kvinna; kvinnans linje går till mannen och mannens linje går till kvinnan. På så vis skapar dessa kärlekslinjer en roterande cirkel. När en man och en kvinna har sann kärlek är det fulländad kärlek med en negativ laddning. När fulländad och sann negativt laddad kärlek utvecklats kommer Guds positivt laddade vertikala kärlek automatiskt att vara närvarande. Det är så universums principer fungerar. (120-210, 1982.10.16) 

Du kan bara utveckla ett ömsesidigt förhållande med universum om du har kärlek. Utan kärlek kan en sådan ömsesidighet aldrig äga rum. Anledningen till varför kärleken sägs vara så mild och ödmjuk är att den med dessa kvaliteter kan sättas i rörelse rikligt och fullt ut, utan motstånd. När någonting är milt, ödmjukt och uppoffrande kan det relatera till vem som helst. Det kan obehindrat gå vart som helst. I själva verket är det inte verklig uppoffring. Nyckeln till att arbeta utan motstånd ligger i att leva för andra, offra för andra och tjäna andra. Varför ska vi tjäna och uppoffra oss för andra? Vi måste göra det för att fullända våra andningsorgan inför vårt nästa liv. (122-329, 1982.12.1)

Alla varelser som fortplantar sig kommer samman som par för att föröka sig. Det är kärleken som medför harmoni i fortplantningen. Det är sant när det gäller fortplantningen hos alla levande varelser i naturen. Också när det gäller vatten finns det feminint vatten och maskulint vatten och fiskar mår bra i områden där dessa vattentyper blandas. Många fiskar lever där kallt och varmt vatten blandas. Det är idealet. Det måste finnas harmoni. (177-271, 1988.5.20)

Fåglarna som lever i norr flyger söderut för att föda sina ungar och fåglar som lever i södern flyger norröver för att föda sina. Denna flytt fram och tillbaka följer en rytm. Eftersom de föddes där återvänder fåglarna till platsen för sin födelse för att få sina ungar. Fiskar som lever i kallt vatten lägger sin rom i varmt vatten och fiskar som lever i varmt vatten kan bara lägga sin rom i kallt vatten. En harmonisk enighet av yin och yang behöver etableras. Därför flyttar de. (132-74, 1984.5.20)

Kärlek kan inte uppnås utan ett förhållande med en partner. Inte ens Gud som är absolut har någon möjlighet att uppleva kärlek alldeles ensam. Kärlek kan inte förverkligas utan en partner; således innebar skapelsen en ansträngning att ställa en absolut kvalificerad partner inför den absolute Skaparen. Vi människor är detta skapelsens mästerverk, gestaltade så att till och med Gud kunde finna den kärlek som även Han behöver. (140-282, 1986.2.14)

När du är berusad av Guds kärlek kan du inte bli uttråkad ens om du måste stirra på ett sandkorn i tusen år. (83-198, 1976.2.8)

När vi funderar över oss själva som födda i ett universum av kärlek, känner vi oss oändligt lyckliga. (298-300, 1999.1.17)

Sann kärlek är inte något som kan tvingas fram; den uttrycks frivilligt. När du älskar någon, ha då inte bara avsikten att ta emot, eftersom ideal kärlek bara kan förverkligas genom förloppet av givande och mottagande. (66-123, 1973.4.18)

Om du skulle älska något som vem som helst kunde avbilda, som vem som helst kunde beröra och som vem som helst kunde känna till, skulle du tappa intresset i den kärleken inom mindre än en dag. Men det är inte så kärlek är. Kärlek är något som även när den inte är där - känns som om den vore där, och som trots att den är nära känns som om den vore fjärran. Kärleken arbetar som en mystisk hägring i alla gestalter och former som är goda när du tror att de är dåliga och dåliga när du tror att de är goda. (175-197, 1988.4.17) 

Sann kärlek kan fullborda idealet av enighet i universum. Hur storartat ett mästerverk än är, om du inte finner en arom av sann kärlek i det kommer du inte att vilja kännas vid det. Det är likadant till och med när det gäller den sanna kärleken mellan man och hustru. (112-165, 1981.4.12)

Människan tycker bäst om kärlek eftersom kärleken är det subjekt som förenar allt och gör det till vårt eget. Människor kan aldrig fatta hur kärleken är. (18-328, 1967.8.13)

Precis som när föräldrar älskar sina barn, ju mer du älskar desto mer ökar din glädje. Kärleken förenar saker och ting. Om det finns en person som är ett med Gud genom Guds kärlek kommer ingen att kunna skilja honom eller henne från Gud. Vilken underbar kärlek detta är! (18-329, 1967.8.13)

Bin är så intensivt koncentrerade att få nektarn som finns i blommorna. Deras huvuden är nedborrade i blommorna och deras bakkropp sticker upp i luften. Man kan inte dra ut dem ens med en pincett. De kommer inte ut ens om du drar så hårt att deras bakkropp lossnar. Varför skulle de, när nektarn i blomman smakar så gott? Om då nektarn smakar så gott, hur mycket godare är då inte smaken av kärlek? Vilket är bättre, smaken av kärlek eller smaken av honung? (137-57, 1985.12.18)

Utan kärlek kan man inte uppnå enighet. Bara ord är inte nog för att förena två helt olika personer. Vad behövs då för att förena dem? Om de är förenade kring materiella saker och de materiella sakerna försvinner, kommer de helt enkelt att skiljas. Anta att en tredje person presenterar dem för varandra och de förenas på något sätt. Om den tredje personen försvinner kommer de att separera. Vad är det då som behövs för att två människor för all evighet skall komma samman som en? Det måste finnas kärlek där. (51-74, 1971.11.1) 

Endast kärleken har makten att förena de fem sinnena. Du kanske inte vet vad kärlek är, men den ger lukten från en gammal man som är obehaglig för de flesta människor att verka söt och behaglig för hans fru. Till och med om den gamle mannens ansikte och händer är helt rynkiga och knotiga, kommer hans hustru att tycka om det ansiktet och de händerna. Det är precis det kärleken åstadkommer. (148-318, 1986.10.26) 

När kärlekens vind blåser verkar hela världen vacker. Var och en blir poet eller romantisk när han eller hon är djupt förälskad. (145-317, 1986.10.26)

Kärlekens smak liknar smaken av schizandra-bär. Det bäret har en sur och besk smak men är i verkligheten en sammansättning av fem smaker. Jag vet inte mycket annat om schizandra-bäret men jag känner till dess egenartade smak. Det smakar främmande först, men när du har svalt det vill du äta mer av det. (173-87, 1988.2.7)

En flödande kärlek som omfamnar våren och fortfarande har mer att ge i reserv, en kärlek som smälter snön och töar upp isen en kall vinter oändlig kärlek, omätbar i höjd eller vidd skulle bilda ett förbund med oss och aldrig lämna oss. Den skulle ha sin plats i vårt innersta hjärta. Utan kärlek kan vi inte finna någonting av värde i världen. Men när vi livligt kan känna och förnimma en sådan kärlek inom oss, kan den kärleken tävla med hela universum. Någon som har absolut kärlek i sitt hjärtas innersta, kärlek som är densamma från början till slut, kan tävla med universum till och med om han eller hon bara är en ensam individ. (33-75, 1970.8.9)

Om vi så bara ser på en grästuva måste vi kunna göra det ur Guds synvinkel, och när vi ser på en blomma måste vi göra det medan vi relaterar till Gud och förkroppsligar hans hjärta. Till och med när vi ser på insekter, fåglar eller andra djur måste vi kunna uppleva förbindelsen mellan våra inre känslor och Guds hjärta. (6-340, 1959.6.28)

Människor som lever med Guds kärlek i sitt hjärta är söner och döttrar till Gud. De är hela universums centralgestalter som kan styra himmel och jord. Kärleken är den oumbärliga beståndsdel som ger människor möjlighet att vinna den positionen. (9-173, 1960.5.8)

Våra sinnen kan utvidgas till oändlighet genom hjärtat, snarare än genom kunskap. Ett hjärta fyllt av kärlek är så stort att det lätt kan omfamna universum. Så när vi en gång utvecklar detta ursprungliga och mäktiga område kommer till och med Gud att vilja komma och ta en tupplur där. Eftersom vi inte kan omfamna Gud med vår kunskap måste vi veta hur stort ett hjärta fyllt av kärlek är. (Blessed Family 1053)

Kärleken överskrider alla nationsgränser, eftersom Guds kärlek inte vet av några begränsningar. Den överskrider mänsklighetens fem olika raser och gör ingen åtskillnad på den svarta, vita och gula rasen. Detta gör Guds kärlek så stor. När kärleken börja flöda oberoende av den omgivning i vilken den flyter, anpassar sig omgivningen till detta flöde och utvecklas. Gud är nöjd först när vi tar till oss det perspektiv som kan få detta att hända. Därför måste vi gå kärlekens väg. (164-93, 1987.4.26)

Sektion 4 Rätten till jämlikhet, gemensam delaktighet och arv

Hur kan du stiga till en position som den absolute Guds objekt? Kan du bli det genom att göra en ansträngning eller genom att använda våld? Ingen av dessa metoder kommer att fungera. Men om du sluter ett kärleksförbund med Gud kan du ögonblickligen höja dig och komma på samma nivå som Gud. (69-75, 1973.10.20)

När du behärskar kärlekens kärna kan du styra Gud. Om en mycket 
speciell makes hustru råkar ha ett alldagligt utseende kan hon ändå råda över sin make genom deras kärleksband. Det spelar ingen roll om han är en fantastisk person med doktorsgrad, han kommer inte att kunna värja sig mot att stå under hennes kontroll. Sådan är kärlekens makt. (137-61, 1985.12.18)

Om du önskar komma på samma nivå som Gud, ha rätten till en position motsvarande Guds, måste du inneha Guds kärlek. (145-269, 1986.5.15)

I kärleken finns rätten till lika deltagande. Vad det betyder är att om fadern har en hög ställning kan sonen, trots att han innehar en lägre ställning, genast stiga till faderns position. På grund av den anmärkningsvärda sanningen att rätten till jämlikhet är inbyggd i kärleken, är kärleken evig trots att du eventuellt är åtskild från dina kära. (143-277, 1986.3.20)

Den människa som kan uttrycka sann kärlek vinner möjligheten och rätten att genast äga allt som Gud längtar efter att se i den ursprungliga ideala världen. En sådan behörighet måste dock vinnas på jorden. Genom att älska dina landsmän, älska människorna i världen, och älska alla skapade verk kan du känna Guds sanna kärlek. (112-204, 1981.4.12)

Bara den som äger Guds kärlek får förmånen att ärva bestämmanderätten över himlen och jorden som Gud skapade. (149-272, 1986.11.27) 

När du upprättar en förbindelse med Gud genom kärlek, får du vissa speciella rättigheter: rätten att styra, rätten till jämlik rang, och rätten till arv. (143-277, 1986.3.20)

I kärlekens sfär har de som har den bästa karaktären förmågan att öva upp samma skicklighet som Gud. (126-142, 1983.4.12)

Guds kärlek och människans kärlek är i själva verket likadana. Kärleken strävar efter enighet. Varför längtar män och kvinnor efter varandra? Det är för att mannen kan äga Gud bara genom en kvinna och likaså kvinnan genom en man. Kärlek är ömsesidig tillgivenhet. (Blessed Family 334)

Vilket har högre värde, liv eller kärlek? Människor kan inte ens ge sin heligaste plats i utbyte mot sitt liv. Även om en man och en kvinna äger ett liv tillsammans så är detta liv inte förbundet med den heligaste platsen; kärleken däremot är knuten till den heligaste platsen, det gör kärleken mer värdefull än livet. (132-112)

Vem blir ägaren? Det är han eller hon som tjänar andra mest. Personen som tjänar andra mest kan råda och föra befäl. Det är också en naturlig regel att ett arv kommer den människa till del som lever för andra. I kärleken kan man finna rätten till ömsesidigt deltagande, vilket betyder att båda parter fritt kan ta del av varandras liv var som helst, dag som natt. Behöver du tillåtelse att gå in i dina söners eller döttrars rum? Behöver barn få tillåtelse för att gå in i sina föräldrars rum? Naturligtvis inte. Om du i ditt inre äger medlen med vilka du kan älska Gud, kan du vara med Honom vart Han än går. (170,-199, 1987.11.15)

Vari ligger skillnaden mellan sann kärlek och auktoritet? I sann kärlek ger du allt och glömmer att du har gett. Var ligger skiljelinjen mellan gott och ont? Ont är där något är givet med intentionen att få egen fördel, och gott är där du, trots att du ger, glömmer att du har gjort det. Till och med i ett hem står de som tjänar andra mer på den goda sidan, och den som lever för andra mest av alla blir den familjens herre till slut. Låt oss anta att det finns tio vänner. Vem av dem är den bäste? Den som bryr sig om alla de andra. Då skulle de tio vännerna utnämna den som har tagit hand om dem till centralgestalt och tjäna honom. Det är så som vi får universum i arv. (141-252, 1986.2.26)

Vad är det en människa bör lämna efter sig för att bli evigt ihågkommen? Det första är ett arv av kärlek och det andra är ett arv av sant liv. Du måste lämna efter dig din kärlek och ditt liv. Kärleken existerade inte före Gud: kärleken finns eftersom Gud existerar. Därför kommer livet först för Gud och kärleken som nummer två, men för människan kommer kärleken i första hand och livet som nummer två. (105-75, 1979.9.23)

Skulle du fråga hela universum, från de minsta partiklarna upp till människan, "Vad är det som en människa måste ha för att äga dig?", skulle de alla svara att de ville tillhöra en person som har kärlek. Det betyder att alla ting i skapelsen söker en ägare som har kärlek. (132-158, 1984.5.31)

Gud vill skänka hela sin auktoritet till människorna. För att göra det måste Gud och människorna bli ett baserat på kärlek. Guds skapelseideal är enighetens ideal. Detta ideal av enighet baserat på kärlek är skapelsens syfte. (39-340, 1971.1.16)

En mänsklig varelse är Guds kropp; Gud har antagit fysisk form. Eftersom vi är Guds fysiska kropp, är vi den yttre aspekten av Gud. Gud vill skänka oss ett sådant privilegium. (39-340, 1971.1.16)

Varför instrueras vi att göra det goda? När du utför en god handling måste du offra något för att göra det, och att offra betyder att investera sig själv. Varför är det något gott att investera sig själv? Genom att investera sig själv kan du nå till punkten då du knyts an till källan för himmelsk lycka, till orsak och verkan, till maktens innersta väsen, och till huvudriktningen. Du kan då förses med obegränsad makt. Eftersom goda människor är försedda med denna obegränsade makt kommer allt som de gör att ordna sig till det bästa. (164-323, 1987.5.18)

Sektion 5 Fullkomlighet uppnås genom kärlek

Gud skapade världen i syfte att förverkliga sitt ideal om absolut kärlek genom enighet mellan honom själv och människorna. Gud skapade människan till att vara Hans högsta ideal och bästa objekt och partner i Hans kärlek. I överensstämmelse med detta är, av alla skapelsens verk, bara människan Guds objekt och en partner som på ett unikt sätt förkroppsligar Guds bild. Människorna föddes till synliga varelser inför Gud som är osynlig. När människor har blivit fullkomliga blir de Guds tempel, det betyder att de är de kroppsliga varelser i vilka Gud fritt och bekvämt kan bo närhelst Han vill. Guds ideal om sann kärlek förverkligas och fulländas genom människan i form av en vertikal relation mellan förälder och barn. (277-198, 1996.4.18)

För vad lever människor? Om du svarar, "De lever för kärleken" så är det ett underbart svar! Livet, så som det ursprungligen var ämnat vid tidpunkten för skapelsen, betyder för oss att födas som frukten av kärlek, att leva med kärlek, och att slutligen återvända till Guds famn av evig kärlek. (39-340, 1971.1.16)

Människorna föds för att bära kärlekens frukt här på jorden. Syftet med att leva här på jorden är att bära kärlekens frukt som Gud längtar efter att få se. Därför är livet på jorden så kort. Det är bara en säsong, en kort tid. (130-158, 1984.1.8)

Eftersom vi föddes ur kärlek och har mognat genom kärleken kan vi inte leva utanför kärlekens sfär. (Blessed Family 1062)

Då vi är födda genom kärlek leder det till att vi måste gå kärlekens väg och att vi slutligen också dör för kärlekens skull. Livets syfte är att finna kärlek som inte tas emot av mikrokosmos utan snarare av det väldiga universum; det är att födas, att leva, och att dö omgiven av universal kärlek som är erkänd av Gud, änglavärlden, skapelsens alla ting och våra föräldrar. (83-164, 1976.2.8)

En människas sinne och kropp förenas när hon står i samma position som själva kärnan i Guds kärlek, och hon uppnår mognad när hon inträder i sfären för Guds kärlek med sinne och kropp förenade till ett. Först då kan människan starta på vägen till individuell fullkomlighet som en person i den ursprungliga formen, obefläckad genom Syndafallet. (Blessed Family 313)

Gud är kungen och ägaren till sann kärlek. Eftersom Gud är kungen av sann kärlek, och brudgummen, är det en absolut princip att han behöver sin partner, drottningen. Sedan får ni fråga vem som kan vara Guds partner i sann kärlek. Svaret är sanna människor. Det var Adam och Eva som skulle ha blivit ett med Guds kärlek. (275-53, 1995.10.31) 

Vägen som en man eller en kvinna går, existerar på grund av kärlek och för kärlekens skull. Vår väg är kärlekens väg. Vi följer denna väg för att vinna kärlek, försvara kärleken, och bygga upp en omgivning av kärlek. (Blessed Family 1062)

Även om en människa har bra mål i livet, om hon inte kan etablera den kärleksfulla auktoritet med vilken hon kan uppnå sina mål måste hon eftersträva ett nytt mål. Syftet med det målet kan inte vara högre än kärlek. (29-130, 1970.2.26)

Adam måste bli ett med Gud, och det som för dem samman är kärlek. En människa är den tvådimensionella representanten för den existerande världen, och Gud är den tredimensionella representanten. Mellan dem finns det band känt som kärlek, som förenar dem i evighet. (35-156, 1970.10.13)

Föreställ dig bara en fattig bonde som arbetar hela dagen, plöjer och odlar sin åker. Om kärlekens passion är tänd så att den uppfyller honom i själ och hjärta, kommer kroppens fem sinnen och hans inre fem sinnen att fullständigt förenas, och han kommer att uppleva oöverträffad glädje. På samma sätt är det om du inom dig har en plats av fullständig vila där Guds kärlek kan bo, då kommer du att bli ett i själ och hjärta med Gud, så att precis som vid pendelns svängning när Guds hjärta en gång slår så slår också ditt hjärta, och din kropp kommer att snurra runt tillsammans med Gud. När du väl börjar snurra runt kommer du att fortsätta att snurra. Ju mer du snurrar desto större svängrum vinner du, och centrifugalkraftens verkan kommer att kräva att du älskar din familj, älskar ditt samhälle, älskar ditt land och älskar världen. (Blessed family 376)

Hos vem har den kärlek som omfamnar och förlåter allt, sitt upphov? Kärleken börjar inte hos människorna. Den börjar hos Gud som är kärlekens subjekt. Gud skapade människan med kärlek, därför önskar Han att få kärlek från människan. Kärleken är fullkomlig när Gud återger till mänskligheten den kärlek Han har tagit emot. (Blessed family 380) 

Kärleken är absolut. Till och med Gud, som har absolut kunskap, absolut förmåga och absolut auktoritet, är absolut lydig inför absolut kärlek. (206-24, 1990.10.3)

Sann kärlek måste börja vid en viss punkt, vända runt 360 grader och därigenom återvända till utgångspunkten. Först då är det sann kärlek. Den kan inte vara sann förrän den når denna punkt. (178-309, 1988.6.14)

Livets syfte är att ockupera Guds kärlek. Om du inte ockuperar Guds kärlek har du inte uppnått någonting trots att du tror att du har uppfyllt alla dina förväntningar. Trots att du kan vara mycket lycklig kommer den lyckan inte att bli någon evig lycka. (38-326, 1971.1.8)

När du älskar kan du vinna odödlighet. Det är Guds kärlek som stimulerar den ömsesidiga process som fortsätter i all evighet. (38-273 8-273, 1971.1.8)

Det heligaste på denna jord är sann kärlek. Sann kärlek börjar hos Gud. Eftersom Gud existerar finns det inget annat sätt att vara på. Det som Gud verkligen önskar är den sanna kärlekens väg, och du kan inte vistas i Hans närhet om du inte går denna väg. Det är genom kärlek som Gud vill se, höra, äta och vidröra. På liknande sätt: om människor får en kärlekskyss från Gud kommer de att uppleva så stor glädje att den tycks spränga dem invärtes. Detta är vad Gud verkligen önskar. Att äga diamanter och juveler kommer inte att ge Honom glädje. (Blessed Family 380)

Det saknar inte betydelse att jag är rörlig och aktiv på många områden; jag är det för att jag har ett syfte. Det syftet är inget annat än att förverkliga en värld av kärlek. Människan existerar med målet att förverkliga och uppnå kärlek. Eftersom syftet med människans liv ligger i förverkligandet av sann kärlek, bestäms också värdet för människans existens av denna sanna kärlek. Så underbart detta är! Vilket slags människa kan harmonisera med essensen i Guds kärlek? En självcentrerad människa har inget värde alls. Bara den människa som är villig att investera, med den mest ärliga hängivenhet, allt hon har i livet för andra, bara en sådan människa kan ständigt leva i Guds kärleks sfär. Så har det varit för de stora gestalterna och helgonen i historien. (46-36, 1971.7.18)

Guds kärlek är en kärlek för andras skull, en kärlek som söker att leva för andra. När det finns en sådan kärlek sann kärlek roterar saker och ting automatiskt. Hur uppstod universum? Det började från ett ögonblicks rotation. Alla existerande ting måste av sin inneboende natur rotera. Vad kan då hålla på att rotera oupphörligt? Kärleken, som är villig att ge i all oändlighet, alltså evig kärlek, kommer att fortsätta rotera för evigt. Eftersom givandets och mottagandets krafter blir ett och vill ge och ge omigen, har de ingen annan möjlighet än att expandera. (128-291, 1983.9.11) 

Eftersom Gud, den sanna kärlekens ursprung, är Föräldern, står mänskligheten som Hans söner och döttrar. Ur barnens perspektiv är deras föräldrar kärlekens bästa exempel. Förhållandet mellan föräldrar och barn är ett vertikalt, vinkelrät förhållande, medan förhållandet mellan man och hustru är ett horisontalt, jämlikt förhållande. Därför, när relationen mellan föräldrar och barn och mellan man och hustru möts vid en rät vinkel, och relationen mellan syskon ett förhållande mellan framför och bakom, läggs till denna formation, bildar den resulterande konfigurationen av kärleksfulla förhållanden en sfär. Således har alla existerande ting som skapats genom kärlek en sfärisk form. Hela universum har denna sfäriska form. (34-215, 1970-9-13) 

Precis som människor önskar att träffa Gud, önskar också Gud att träffa sanna människor. Men oavsett vilken av två människor Gud vill träffa först, kommer den andra med all säkerhet att klaga. Därför har Gud ingen annan möjlighet än att låta kärleken komma i första hand. Om Gud sätter kärleken före allting annat kan Han träffa mannen och hustrun tillsammans på samma gång, röra vid dem på samma gång och dela allt med dem vid samma tidpunkt. Människor kämpar för att äga värdefulla saker i världen, men i kärlek finns ingen strid eftersom två måste förenas till ett genom att leva för varandra för att äga kärleken. Alla älskar vi kärleken och det är bara kärleken som helt och fullt kan tillfredsställa våra önskningar. Därför är det möjligt att utföra Guds plan för frälsning baserad på denna princip. (Tongil Segye 1986.9-17)

Vi måste finna sann kärlek. Var kan man finna den? Sann kärlek varar evigt och förblir oförändrad dag och natt. Någonting som existerar enbart för sig själv kan inte vara sann kärlek. Sann kärlek kan inte tillhöra bara en individ. Sann kärlek tillhör alla och ägs gemensamt av hela universum. Sann kärlek förbinder familjen, samhället, nationen, världen och universum med varandra. (Blessed Family 380)

Var förvaras roten till sann kärlek? Trots att Gud är allvetande och allsmäktig förvaras inte kärlekens rot inom Honom. Och trots att vår allvetande och allsmäktige Gud är den sanna kärlekens centrala gestalt, vill Han inte hålla kärlekens rot för sig själv. Gud önskar att plantera den roten i den människa som skall vara hans objekt och kärlekspartner. (177-269, 1988.5.20)

Var någonstans började kärleken? Den började hos Gud. Gud skapade denna värld för att Han behövde sin ideala partner i kärlek och därför hade till och med skapelsen av himmel och jord sitt ursprung i kärlek. (213-79, 1991.1.14)

Källan till sinnets och hjärtats kraft är kärleken. Därför, när den explosiva kraft som genereras genom sinnets process av givande och mottagande knyter an till Gud, kan den kraften multipliceras hundrafalt och till och med tusenfalt. Den kraften kan uppfylla hoppet hos människorna i världen. Samtidigt kan den till och med grunda Guds Rike som vårt eget, där vi kan leva tillsammans för evigt. Nyckeln är kärleken. (18-328, 1967.8.13)

När människor når enighet med Gud är deras hjärtan och känslor hänryckta i ofantlig glädje och lycka. Gud och människor blir slutligen ett genom kärleken. Människor kan också bli ett med världen genom kärlek, och förverkligandet av den ideala värld som uppfyller Guds syfte i skapelsens ögonblick, har då tagit sin början. (35-156, 1970.10.13)

När människorna når det gudomliga andliga stadiet kan de inse att universella principer är inneslutna till och med i minsta sandkorn och att det gränslösa universums harmoni finns innesluten i en enda atom. Det faktum att alla existerande ting är resultatet av komplexa krafter kan man inte förneka. Från molekyler till atomer och från atomer till elementarpartiklar existerar ingenting utan orsak. Allt som existerar har medvetande och syfte. Därför har alla existerande ting passerat genom Guds kärleksfulla händer och existerar så i ett hjärtas förbindelse med Gud. Glädje kan kännas när ett visst syfte är uppfyllt. Eftersom medvetandet av Guds syfte är nedärvt i alla ting, upplever Gud glädje genom deras tillblivelse. (9-166, 1960.5.8) 

Hur stark måste din kärlek vara för att du ska kunna ta dig fram till sfären för Guds kärlek? Den falska kärlek som förekommer bland människorna idag är lägre än ärkeängelns. Kärleken i den fallna världen är en kärlek som Satan har invaderat. Människorna som är födda och lever i den sfären är på grund av kärleksproblem oroade över om de ska orka fortsätta leva eller inte. En sådan kärlek är som en strömvirvel utan ordning och riktning. Bara smutsiga saker samlas i en strömvirvel. Men när människor en gång bygger upp en relation med Guds kärlek följer de helt naturligt den kärlekens riktning även om de inte har lärt sig. (130-23, 1983.12.11)

Guds ideal börjar från en ny kärlek som har Gud som medelpunkt med andra ord, från en plats där kärlek som står i överenskommelse med skapelsens lagar existerar. (19-314, 1968.3.17)

Varför tycker människor om kärlek? Det är för att de inte kan annat än tycka om den. Det rep som binder samman en mor och far är kärlek. Stålkedjor rostar med tiden och bryts slutligen sönder, men kärlekens rep varar evigt. Dessutom, föräldrar och barn kan inte bindas samman med mat eller pengar. De kan bara bindas vid varandra genom kärlek. (18-328, 1967.8.13)

Mänsklighetens fullkomlighet kan inte uppnås genom kunskap, auktoritet eller pengar; den kan bara vinnas genom kärlek. Den kärleken är inte denna världs sekulariserade kärlek utan ursprunglig kärlek, och genom den kärleken fullkomnas allt. (God's Will 697)

