KAPITEL FYRA
Kärlek och familj

Sektion 1 Kärlekens ideal är grundat i familjen

Familjen är en oföränderlig ursprungspunkt, en tidlös hörnsten som inte kan rubbas ens av fadern, bröder och systrar, eller genom något regeringssystem eller något land. Ingenting kan förändra familjens överhöghet inte världen och varken himmel eller jord, inte ens Gud själv. Av denna anledning kommer något koncept av revolution aldrig att behövas i familjen. Ingen revolution behövs eftersom familjen är kärlekens högsäte. (25-85, 1969.9.30)

Varför tycker vi om våra föräldrar; och varför tycker vi om vår man eller hustru och våra barn? Det är för att de har kärlek. För barnen är föräldrakärleken absolut nödvändig. På liknande sätt är den äktenskapliga kärleken mellan man och hustru väsentlig. Kärleken och vänskapen mellan bröder och systrar i en familj är också nödvändiga, likaväl som deras hängivna hjärtekärlek gentemot sina föräldrar. (112-291, 1981.4.25)

Varför tycker vi om vår familj? Människor längtar efter sin hemstad och sin familj sina föräldrar och bröder och systrar eftersom familjen är den grund på vilken de fritt kan dela kärleken och ha framgång. (38-328, 1971.1.8)

En sann familj är en plats där maken älskar och tjänar sin hustru så som han skulle älska och tjäna sin mor, där hustrun tjänar och älskar sin make precis som hon skulle tjäna och älska sin far, och där de älskar varandra som bror och syster. Himmelriket, där ideala familjer lever, är en plats där man och hustru älskar och respekterar varandra så som de skulle älska och respektera Gud själv. En sådan tradition måste grundläggas på denna jord. (Blessed Family 924)

Det finns tre former för kärlek i en ideal familj, var och en styrd av Gud: föräldrarnas eviga kärlek, den eviga kärleken mellan man och hustru, och barns eviga kärlek. (Blessed Family 913)

En ideal familj består, där föräldrarna, barnen, mannen och hustrun, och bröderna och systrarna, alla önskar att vara förenade i sann kärlek. I den situationen är de alla jämlika; därifrån startar himmelriket på jorden, och himmelriket i himlen är då automatiskt grundat. (Hero of the Future 172)

Varifrån kommer lyckan? Var kan vi finna en omgivning som får oss att känna som om vi ville nynna? Vi kan finna den i familjen. Men, familjelycka kan inte uppstå i en omgivning full av känslokonflikter, inte heller kan den förverkligas i kärlekens frånvaro. (23-120, 1969.5.18) 

Hur tror ni olycka uppstår? Den börjar från det ögonblicket då kärleksnästet försvinner. En lycklig familj är en familj där det finns föräldrar som fungerar som ett staket runt huset. Vertikalt bistår en sådan familj föräldrarna som representerar Himlen, och horisontalt svetsar denna närvaro samman man och hustru. De lyder Himlens lag och ger detta vidare genom sina efterkommande. (19-305, 1968.3.10)

Vilket slags kärlek har ni sökt efter? Om ni har sökt Guds kärlek måste sinne och kropp hos er vara fullständigt förenade, så att Guds kärlek kan komma. Sedan, i en utvidgning av detta mönster, bör ni skapa ett himmelrike som ett par och ett himmelrike som familj. Familjens himmelrike förverkligas först när modern och fadern älskar varandra i fullständig enighet och deras söner och döttrar var och en kan vinna en partner som är lik deras mor och far. När föräldrarna står i position av plus och sönerna och döttrarna i positionen av minus, kommer detta att bli familjens himmelrike. (96-28, 1978.1.1)

Familjen, som består av föräldrarna, man och hustru, och barnen, är världens mikrokosmos. Ni bör veta att livets väg för mänskligheten ligger i expansionen av en kärlek av familjetyp inom alla mänskliga relationer. Vi måste älska äldre människor lik våra egna far- och morföräldrar och medelålders personer som vår egen far och mor. Dessutom, bör vi älska dem som ser äldre ut än vi själva som en äldre bror eller syster, och älska dem som ser yngre ut än vi som vår egen yngre bror eller syster. (God's Will and the World 613)

Var börjar himmelriket? Det startar från våra familjer. Vilken är då vår ideologi? Det är en väg för familjen. Den kosmoscentrerade ideologi som vi eftersträvar är ideologin som härstammar från Himlens hus. Ordet kosmos består av tecknet för cheon (天) som betyder himmel och tecknet för ju (宙) som betyder hus. (26-102, 1969.10.18)

Familjen är en miniatyrnation som är grundad på ett samhälle. Det är en liten nation, en liten värld och ett litet kosmos. Därför kan du inte göra någonting separat från din familj. (24-230, 1969.8.17)

Familjen är samhällets etiska grund och den mest exemplariska, fundamentala, och primära organisationen i människans värld. I en sådan familj utgör kärleken standarden för det allra finaste värdet. (Blessed Family 924)

De viktigaste tidpunkterna i en människas liv är födseln, bröllopsdagen, och dödens stund. När det gäller födsloögonblicket, under vilka omständigheter bör ni komma till världen? Ni bör födas in i en god släktlinje och till goda omständigheter. Sedan kommer tiden för äktenskapet. Ni gifter er för att ha ett familjeliv, alltså, för att upprätta de fyra positionernas grundval. Guds vilja och människans syfte kommer att förverkligas först när universums lagar har blivit upprättade på jorden. Familjen är den plats där vi strävar efter att rätta oss efter dessa universums lagar. (24-230, 1969.8.17)

Familjen är den grundläggande enheten för himmelrikets fullbordan. Himmelriket är en sådan plats att du, när du väl har inträtt där, aldrig mer vill gå därifrån. Det är också en plats där den Ende lever som du skulle vilja träffa om och om igen, till och med efter hundratals gånger. Om alla människor längtar efter att gå dit, längtar efter att se honom, och önskar att leva tillsammans med honom, skulle världen vara förenad. Vårt mål är att gå mot den platsen. Men det kommer inte att förverkligas allt på en gång. Först måste en individuell grund etableras, sedan måste en grund i familjen bli lagd, och sedan måste detta expandera till ett samhälle, en nation, och till världen. (12-180, 1963.4.1)

Var finns himmelriket? Det ramlar inte ned från skyn. Himmelriket är en plats där föräldrar och barn kan utveckla sina talanger i ömsesidigt givande och mottagande. Det är där vi upplever glädje genom samverkan med skapelsen i våra dagliga liv, en glädje som vi upplever som våra ideala omständigheter, en upplevelse av fullkomli glädje. (78-35, 1975.5.1)

Du kan inte träda in i till himmelriket ensam. Men, genom Välsignelsen kan du lätt hoppa över grinden till himmelriket. Himmelriket är en plats där du träder in som familj. Det är en plats där du träder in genom att förbinda tre generationer med varandra. (12-365, 1963.5.25)

Religionen är den mest framstående läran; den har varit Guds främsta medel för utbildning, genom vilken Han kunde instruera och älska mänskligheten. Det finns ingenting annat. Därför måste sanna föräldrar lära sina barn vad världen tycker om och vad Gud tycker om. (102-240, 1979.1.1)

Hur som helst, man kommer inte till himlen genom någons lära; det är bara de som lever i överensstämmelse med sitt samvete som automatiskt kommer att gå dit. När solen går upp vänder sig trädens alla knoppar mot solen. Om alltså till och med växterna och träden vet att vända sig i rätt riktning finns det ingen anledning till att människorna, skapelsens herrar, skulle vara okunniga om sin egen väg. Men, hur som helst, är det så. (75-41, 1975.1.1) 

Himlen är en kärlekens värld, en värld som existerar för Gud som är dess centrum. Det är en värld som helt och hållet lever för Gud. (98-33, 1978.4.8)

Ni kommer till himmelriket genom att färdas längs kärlekens räls. Det verkar realistiskt när jag talar så, eller hur? Kärlekens band blir inte tunnare som ett gummiband när man drar i det. Medan ett gummiband blir tunnare och tunnare ju mera det sträcks, händer det motsatta med kärlekens band, det blir tjockare och tjockare ju mer man drar i det. (57-162, 1972.5.31)

Människor behöver ha en relation mellan föräldrar och barn , relation mellan man och hustru, och en relation mellan bror och syster. Dessa tre förhållanden måste med andra ord sammanfalla vid samma punkt; det måste finnas ett och samma centrum för alla tre. Centrum för upp och ned, vänster och höger, och fram och bak kan inte vara olika varandra. Om det finns olika centrum kommer balansen i dessa tre förhållanden som representeras av upp och ned, vänster och höger, och fram och bak att bli rubbad. Talet sju kommer så småningom att förverkligas när alla, upp och ned, höger och vänster, och fram och bak delar ett och samma centrum. Att bilda talet sju på detta sätt betyder att bli en familj där alla blir fullständigt ett i sann kärlek tillsammans med Gud, vilket får en perfekt sfär av harmoni och enighet som resultat. (299-114, 1999.2.7)

Över hela världen lever människor som är precis lika min farfar och farmor, eller min mor och far, eller min man och hustru, eller mina söner och döttrar. Dessa fyra slags människor lever runt om i världen. Av denna anledning bör vi förstå att familjen är en lärobok, ett slags skrift, som undervisar världens oräkneliga människor och genom vilket de kan bli medborgare i det himmelska kungadömet. (130-267, 1984.2.5)

Familjen är en lärobok genom vilken ni kan få förbindelse med det himmelska kungadömet. Det är en lärobok för er utbildning. Om ni tillämpar denna familjeutbildning på nationen, kommer ni att vara patrioter; om ni tillämpar den på världen, kommer ni att vara helgon; och om ni tillämpar den på himlen och jorden, kommer ni att vara Guds gudomliga söner och döttrar. (137-77, 1985.12.18)

Familjen är en lärobok och ett övningsfält för kärlek genom vilken ni vid tiden för er död kan få rätten att bosätta er i himmelriket, fredens kungliga palats. Vår värld är en förlängning av den kärlek som utvecklas i familjen. Det finns en far- och morföräldrars värld; det finns en fäders och mödrars värld; det finns en makars värld, och en söners och döttrars värld. Var och en av dessa världar breder ut sig till att bilda den stora världen. (142-242, 1986.3.11)

Gud vill förverkliga kärlekens kungadöme. Detta är Guds vilja. Guds vilja är att utveckla kärlekens ideala standard och att sedan globalisera den. Familjen är det seminarium som ligger till grund för att uppnå kvalifikationerna att gå vidare från grundskolan till gymnasiet och vidare till universitetet för att till och med kunna uppnå en doktorsgrad. (Kommentar: Sun Moon universtet i Korea är det enda i världen som har ett True Love department). För att ta det ett steg längre: utvidgas familjen till världen. När vi ser närmare på världen, kan vi säga att det finns en värld där far- och morföräldrar lever, en värld där far- och morbröder, fastrar och mostrar lever, en värld där äldre bröder och äldre systrar lever, en värld där unga människor lever, och en värld där barn lever. Visst kan dessa platser, där äldre människor, medelålders människor, vuxna och barn vistas vara större och mer populära, men de är utvidgade versioner av familjen. (147-281, 1986.10.1)

Familjens centrum är föräldrarna. Varför är det föräldrarna? För att föräldrarna existerar för familjen som helhet. (124-51, 1983.1.23)

Människor behöver en familj lika väl som de behöver en nation, en värld, en ursprunglig omgivning i världen och universum. (141-300, 1986.3.2)

Min synpunkt är den, att i den kärlekscentrerade familjen är föräldrarna nationens och Guds representanter. Familjen är där alla övnings faser startar. Steget för den första utbildningen och förändringen är familjen, och det andra steget är nationen. Där behövs en patriot. Sedan är världen det tredje steget för utbildning och förändring. Där behöver vi ett helgon. Den andliga världen är det fjärde steget för utbildning och förändring. Efter det blir vi Guds söner och döttrar. Bara för att någon är ett helgon betyder inte det att han eller hon är Guds son eller dotter. Därför måste var och en bli Guds son eller dotter. Slutligen, vi uppnår status som gudomlig son eller dotter, blir ett med Guds kärlek och når den punkt där vi kan äga Gud i evighet. (141-300, 1986.3.2)

Sektion 2 Familjen är en kärleksskola för livet i himmelriket

Himmelriket är en värld som består av kärlek, en värld som existerar för Gud, där människor lever för Gud. (98-33, 1978.4.8)

Familjen är en sammanfattning av historien. Med sitt ursprung i Gud är den förknippad med historien. Ni ärver familjen vertikalt. Men, arv måste ske på ett perfekt vertikalt sätt, i en nittiograders vinkel. Far- och morföräldrarna som representerar Gud har redan fått detta arv. (216-262, 1991.4.7)

Era far- och morföräldrar är alltså ingenting mindre än en sammanfattning av era förfäder. (214-268, 1991.2.3)

Er farfar är en arvinge och en gudomlig representant för alla de förfäder som har levt vid historiens olika tidpunkter. Han är Guds arvinge som, centrerad på Gud, ansluter er till den historien. (216-262, 1991.4.7)

Far- och morföräldrarna är representanter för det förflutna, de förgångna tidsepokerna, och era föräldrar representerar nutiden. Sönerna och döttrarna representerar framtiden. Därför kan man säga att era far- och morföräldrar är det förflutna, er mor och far är det närvarande och att ni själva representerar framtiden. När ni sedan har egna söner och döttrar kommer de att sammanföra dåtid, nutid och framtid. De tre föräldraparen och de tre förfäderna måste länka sin kärlek till dem och älska de fyra generationerna. Syndafallet betyder därför att Gud inte kan se sin sonson. (211-206, 1990.12.30) 

Himmelriket börjar i familjen. Far- och morföräldrarna representerar Gud, föräldrarna representerar nuet, och sönerna och döttrarna betyder framtiden. På detta sätt är all dåtid, nutid och framtid komprimerat i familjen. Således representerar mor och far den nutida världen. Farfar respektive morfar representerar Gud. Far- och morföräldrarna står i positionen som Gud från förgången tid, föräldrarna står i positionen som Gud i nutid, och de kommande sönerna och döttrarna har positionen som Gud i framtiden. Men alla är de lika på grund av sann kärlek. När deras grundläggande kärna består i att leva för andra i sann kärlek kan de utveckla en bild av livsviktig enhet och lika värde. När de fyra riktningarna går upp i varandra till en kommer vi att leva för evigt som Guds kärlekspartner baserad på logiken i sann kärlek, eftersom den platsen är evigt beskyddad av Guds kärleks rikedom. (211-289, 1990.12.30)

Hur ypperligt det skulle inte vara om jag stod i position att smida en direkt relation till Gud! Syftet med att söka sanningen ligger i att fullända er familj och uppleva oändlig kärlek och lycka där. (33-68, 1970.8.8)

Vad är en familj? Det är en övningsplats som vi kan ha som utgångspunkt för att befolka den ideala nationen och världen med kärlek. Dessutom är det en skola för hur vi kan lägga beslag till och med på himmelriket och Gud. (106-25, 1979.11.4)

Den som inte har älskat kommer att kvävas i nästa värld. Sådana människor kommer inte att kunna andas. Livet på jorden är en skola som förbereder er på att kunna andas (kärlek) i den andliga världen. Er familj är kärlekens lärobok. När ni ser någon som är i er farfars ålder bör ni tänka att ni kommer att älska honom mer än er egen farfar. När ni ser någon som är i er fars eller er mors ålder, bör ni välkomna honom eller henne oberoende av nationalitet eller om han eller hon är en utomstående, eller om han eller hon är en svart eller vit person. När ni ser en ungdom bör ni älska honom eller henne som er egen son eller dotter. (121-294, 1982.10.29)

Vad är himmelriket för något? Det är den plats där du kan älska alla människor i världen som du älskar din egen familj. Sådant är himmelrikets folk. Vad utgör de fyra generationerna av dina far- och morföräldrar, din far och mor, din hustru, dina bröder och systrar, och dina barn tillsammans? De utgör tillsammans en familj som är som en lärobok för att hjälpa dig att uppleva universums sanna kärlek som en människa som tillhör himmelriket. Du bör veta att familjen som är läroboken är den grund på vilken du kan få denna undervisning. (129-96, 1983.10.1)

Guds kärlek manifesterar sig i skapelsen. Var visar sig föräldrakärleken? Den visar sig i barnen. Likaså, om det finns en make, framträder hustruns kärlek. Precis som vi kan förnimma föräldrarnas kärlek genom att se på deras barn, eller se hustruns kärlek genom att titta på hur hennes mans kläder ser ut, kan vi se Guds kärlek genom att titta på allt som har skapats i vår värld. (20-18, 1968.3.31)

Guds kärlek visar sig i en metodisk ordning. Först kommer föräldrakärleken, sedan följer äktenskaplig kärlek, barns kärlek, och bröders och systrars kärlek. (20-33, 1968.3.31) 

Har vi bara kärlek så kan vi vara Guds vänner och dessutom ha Gud till vår Fader. (67-171, 1973.6.3)

Det sägs att livet inte är något annat än en resa, och att vi är resenärerna. Vi måste uppleva på djupet både vertikal och horisontal kärlek under resans gång. Efter att ha skapat en familj som har sanna föräldrars kärlek som grund, bör vi utvidga detta horisontalt genom alla familjer, i alla riktningar. Har vi en gång etablerat modellen av en sann familj som är ansluten till den vertikala och horisontala linjen, måste vi utvidga detta till släkten, nationen och världen. Det är denna värld av sann kärlek, som anknyter till Gud, som vi kallar himmelriket. (298-306, 1999.1.17) 

Guds kärlek öppnar frälsningsporten. Vi måste ärva Guds sanna kärlek, sanna liv och sanna blodslinje. Vi måste förstå att det inte kan finnas någon frälsning på annat sätt. (275-55, 1995.10.31)

Den värsta av alla synder är att bryta sönder något och sedan strö bitarna för vinden; och den värsta och mest hatade fienden är den som har förstört kärleken (Satan Syndafallet). Det finns ingen grymmare djävul än den som gör det omöjligt för barn att älska sina föräldrar och som förstör en parrelation så att makarna inte längre kan älska varandra som man och hustru. (82-200, 1976.1.25)

På grund av att mänsklighetens första förfäder föll förlorade vi först syskonkärleken, sedan den äktenskapliga kärleken, och slutligen också barnens kärlek. Utan att återupprätta denna förlorade kärlek kan vi inte träda in i himmelriket. (82-201, 1976.1.25)

Himmelriket är den plats dit vi kan gå efter att ha levt i förening med Guds sanna kärlek, och efter att ha förberett en ätt som tillhör Guds sanna kärlek. Utan att äga sann kärlek kommer vi aldrig att kunna träda in i himmelriket. Vi måste träffa förberedelser för den dagen, om vi så måste vänta i tusentals eller till och med tiotusentals år. (270-240, 1995.6.7)

Eftersom Gud är den sanna kärlekens påtagliga ursprung blir vi alla ett när vi är förbundna i sann kärlek. Föräldrarna representerar Gud som en levande gud inom sitt eget berättigande. En man och hans hustru representerar var för sig en aspekt av Guds tvåfaldiga karaktär, och sönerna och döttrarna är dessutom som små gudar. Familjestrukturen, som är uppbyggd av tre generationer genom sann kärlek, är det fundament som ligger till grund för himmelriket, det himmelska kungadömet. Utan detta fundament kommer himmelriket inte att kunna förverkligas. Familjen är universums centrum. Eftersom universums fullbordan är baserad på familjens fullbordan, kommer du att kunna vara fri att förflytta dig vart som helst om du älskar inom universum med samma kärlek som du älskar inom familjen. I det fallet står Gud i centrum för all kärlek som Förälder till hela universum. (298-306, 1999.1.17)

I fundamentet för en ursprunglig familj med Gud i centrum, finns all kärlek från män, kvinnor, söner, döttrar, föräldrar, och Gud, innesluten. Om du älskar dina föräldrar, din make, och dina söner och döttrar inom en sådan plats av enighet, kommer detta att vara som att leva i himmelriket. (Blessed Family 942)

Var börjar himmelriket? Det börjar i familjen. Det utvecklas inte någon annanstans ifrån. Himmelriket är bara en tredimensionell utbredning av familjen. Det är inte någonting som finns utanför familjen. När du därför omfamnar din hustru eller din man bör du tänka på att ni är en man och en kvinna som blir ett som representanter för världen. Familjen är den plats där ni befäster er kärlek till mänskligheten genom handlingar. (30-82, 1970.3.17)

Ni måste respektera ert eget kött och blod. Ni måste respektera era föräldrar och far- och morföräldrar som ert hems ägare, som representerar den himmelska rätten till kungavälde. Men de är ringaktade eftersom de är gamla, är det inte så? Är detta vad vi kallar generationsklyfta? Vem har uppfunnit detta? Satan uppfann det ordet. Var någonstans finns generationsklyftan? Har kärleken någon generationsklyfta? Tror ni att sättet att älska en man var annorlunda för tusen år sedan än det är att älska nu? Kärlekens sätt och medlen för att uttrycka kärleken är desamma. Den inre aspekten har förändrats. Hade syndafallet inte ägt rum skulle formeln för kärlek förblivit oförändrad till och med efter hundra miljoner år. 

Även om himmel och jord befinner sig i konstant kaos, om de tre generationerna far- och morföräldrar, föräldrar, och barn, förenas starkt som ett järnfort med Gud som fortets centrala väktare, kommer de att utgöra det nödvändiga frö som ger upphov till himmelriket var som helst. Den grundläggande källan till fröet från Guds kärlek och livets frö är denna blodslinje. Kan vi inte upprätta detta kommer det inte att finnas något hopp för himmelriket på jorden, fredens himmelrike, eller en värld av lycka och frihet. (225-300, 1992.1.26)

Vad är himmelriket? Ni talar om att gå till Paradiset eller till Himlen, men ni kan inte träda in där ensamma. Himmelriket är en plats dit ni måste komma tillsammans med era föräldrar och bröder och systrar. (15-278, 1965.10.30)

