KAPITEL FEM

Kärleken och den andliga världen

Sektion 1 Atmosfären i den andliga världen är kärlek

Vi kom till världen omfamnade av en kärlek som representerar Gud, lever i kärlek, uppnår kärlekens mål genom att föda söner och döttrar, och återgår till Gud för att leva tillsammans med Honom i all evighet. Våra liv börjar med andra ord med kärlek, leder oss till mognad genom kärlek, och blir en dag skördat som kärlekens frukt. Tidpunkten för en människas död är tidpunkten då kärlekens frukt skördas. (298-311, 1999.1.17)

Döden betyder en andra födelse vid slutet av vårt fysiska liv. Platsen där vi går igenom denna andra födsel - den plats vi går till efter döden - är den andliga världen. Vi beträder den världen och får från Gud, som är vår tredje Förälder, en mängd av sann kärlek som representerar hela universum. Den andliga världen är en värld där vi andas kärlek och lever i kärlek. Om du misslyckas med att utveckla en karaktär av fullständigt sann kärlek kommer därför din rörelsefrihet att bli begränsad och du kommer inte att kunna passera fritt i alla fyra riktningar. Även om du lyckas komma igenom en port kommer du inte kunna gå vidare. Om du vill kvalificerar dig till att leva i takt med de fyra årstiderna, oavhängig tid och rum, måste du utveckla en kärleksfull personlighet helt och hållet redan under din tid på jorden. (298-311, 1999.1.17)

Att dö betyder att födas på nytt in i Guds kärlek, men i människans värld gör man stort väsen och säger, "Åh nej, jag håller på att dö!". Gud skrattar högt åt detta. Skulle Gud vara glad eller ledsen att se sådana människor gråta och klaga? Man bör uppleva glädje i det ögonblicket då man förflyttas från sfären för begränsad kärlek till en sfär där obegränsad kärlek råder. Dödsögonblicket är ögonblicket för vår andra födsel. Tror ni inte att det är så? Denna väg är uppståndelsens väg, (Seunghwa). (116-172, 1982.1.1)

Vi bör övervinna döden. Det är den förändringens process som öppnar vägen till ett andra liv. Döden är ingen sorgsen händelse. Det är att hoppa in i en ny värld, det är en himmelsfärd. (139-214, 1986.1.28)

 I den sekulariserade världen antyder döden livets slut, men i verkligheten betyder döden att bli född på nytt in i en annan värld. Därför bör ni inte vara deprimerade, sorgsna, eller ängsliga när ni tänker på döden. Istället bör ni jubla över idén att människor föds på nytt i andlig triumf efter att ha levt ett liv enligt sin missions syfte. Om ni blir försjunkna i sorg och bedrövelse kommer detta bara att dra den avlidna människans ande tillbaka till jorden medan han var på väg till himlen. Precis som i det ögonblicket då en baby lämnar moderlivet hos sin första mor, är Seunghwa ceremonin en händelse under vilken en människa föds till en andra värld genom moderlivet hos sin andra mor, universum. Detta kan jämföras med en vigselceremoni. Det är inget sorgset ögonblick alls. Det är som när en insekt lämnar sin puppa, kastar bort dess hårda skal och antar en ny form, blir en ny varelse, ett nytt väsen. (49-185, 1971.10.17)

Anledningen till att vi måste dö är att vår kropps förmåga att älska är begränsad. Om vi vill äga Guds sanna auktoritet som hans objekt och partner i sann kärlek, kommer våra begränsade kroppar inte att räcka till. Därför måste vi gå igenom förvandlingen att bli en okroppslig ande. Detta kommer att ge oss möjlighet att dela kärlekens ideal lika med både himlen och jorden. Av denna anledning är dödsögonblicket inte en smärtsam väg utan istället steget till att öppna lyckans port, som vi kan gå igenom för att äga universal sann kärlek. (298-311, 1999.1.17)

Precis som vi har fått våra föräldrars kärlek, delat kärleken mellan man och hustru, och har älskat våra barn, måste vi samla ihop all Guds kärlek som har varit utströdd över oss under vår livstid och ta den med oss till den andliga världen. När man och hustru förenas och helt förverkligar kärlekens tre steg, och sedan går till den andliga världen, kommer de att bli eviga objekt och partner till det eviga Subjektet, Gud. Detta sker, när ett par äkta makar som äger sann kärlek dör. De börjar tillsammans med Gud och slutar tillsammans med Gud. (298-311, 1999.1.17)

Livet på jorden och livet i den andliga världen löper inte separata från varandra. Jordelivet är viktigt och lika viktigt är livet i den andliga världen. Med andra ord, livet i den andliga världen är integrerat i livet på jorden. Båda livsformerna är viktiga, men människor som lever på jorden idag är inte medvetna om det eviga livet. De tror att bara livet på denna jord är viktigt. Det är problemet. Till och med bland medlemmarna i Unification Church finns det många som inte begriper att deras liv nu påverkar deras eviga liv. (217-85, 1991.4.16)
Det normala förloppet för människan är: att stanna en tid i moderlivet, att födas, att leva en viss tidsperiod på jorden och att sedan dö. Därför fruktar de flesta människor döden när de blir äldre. Det är för att de saknar kunskap om världen efter döden som deras fruktan och ängslighet växer medan de åldras. (Blessed Family 1062)

Den andliga världen är en plats som är fullständigt täckt med kärlekens ingredienser. Jorden är täckt med jord, men den andliga världen är täckt med kärlek. (Kommentar: Den onda andliga världen - Helevetet är fyllt av hat. SMM talar säkert här om den ideala andliga världen!) På jorden inandas människan syre och utandas koldioxid, men i den andliga världen lever hon genom att inandas kärlek. Den kärlek hon ger och tar emot i den andliga världen är sann kärlek. (145-267, 1986.5.15)

Människan lever i under 10 månader i moderlivet, hundra år i den fysiska kroppen, och för evigt i den andliga världen. (198-304, 1999.1.17)

Så fort babyn är född gråter den, och i det ögonblicket andas den genom näsan, som förbinder babyn med sin andra värld, nämligen luftriket. För att anslutas till och komma ut till luftens värld måste vi förstöra navelsträngen och den fostervattensäck i vilken vi levde under tiden i moderlivet. Vid tidpunkten för denna död eller förstörelse föds babyn till moder jord. Efter födseln äter vi med vår mun och andras med vår näsa. Men maten vi äter på jorden är bara näring som behövs för den fysiska kroppens liv, den är inte något väsentligt element för det andliga livet. Livets nyckelelement är ingenting annat än kärlek. Därför bör vi inandas den luft som heter kärlek. Vi bör inandas kärlekens luft från vår mor och far. (139-212, 1986.1.31)

I den andliga världen kommer Sanna Föräldrar att öppna kärlekens palats. Trots att det finns ett palats i den andliga världen, måste Sanna Föräldrar deklarera: "Detta är palatset!" Alla varelser i hela den andliga världen kommer då att inta sin position omkring palatset. Den andliga världen behöver absolut Sanna Föräldrar, eftersom ett sådant ansvar fortfarande är ouppfyllt. (205-255, 1990.9.9)

När Adam och Eva uppnår fullkomlighet och går till den andliga världen kommer de att vara Guds kropp och Gud kommer att vara deras sinne. Därigenom är Gud osynlig till och med när ni kommer till den andliga världen. Guds syfte med att skapa Adam och Eva var att skapa fullkomliga människor som skulle återspegla den andliga världens kropp och sinne. (92-147, 1977.4.1)

Efter att ha sett mig omkring till och med på den andliga världens bakgator fann jag himlens och jordens principer vara rätt enkla. Med andra ord, sanningen är enkel. När två ting genom kraften i absolut energi förenas och bildar ett vakuum, kommer Gud in och blir själva benmärgens kärna. Här förenas de båda parterna, mannens kärlek och kvinnans kärlek, mycket starkt. Detta är universums hjärta. Kärlekens ideala förkroppsligande kommer samman och bildar kärlekens axel. (170-170, 1987.11.15)

Den fysiska världen och den andliga världen rör sig som i en spegel. När den fysiska världen rör sig uppåt, gör den andliga världen det också; när den fysiska världen går nedåt, går också den andliga världen nedåt. Vänder den ena sidan på sig, gör den andra sidan det också. I detta liv bör vi alltså leva djupt medvetna, känna dessa saker och använda dem till fördel för vårt eviga liv. Vårt eviga liv och vårt nuvarande liv är inte skilda från varandra. (217-85, 1991.4.16)

Vart kommer vi så småningom att gå? Vad menas med den andliga världen? Den kallas generellt för världen efter döden. Men det är inte en värld efter döden eftersom det är en värld som relaterar till kärlek. Den andliga världen började med sann kärlek; därför, trots att jag står i en position av sann kärlek här och nu, är det detsamma som att vara i den andliga världen. Det är det som gör kärleken så fantastisk. (144-198, 1986.4.24)

Gud har skapat människorna på sådant sätt att de kan leva för alltid berusade av kärlek. Åldern är inte er fiende. Människor börjar livet med kärlek, lever i kärlek och skördas som kärlekens frukt. När vi dör skördar vi frukten av vår kärlek. Vi har tagit emot våra föräldrars och våra barns kärlek, delat äktenskaplig kärlek, och vi har levt i kärlek till våra barn. Dessa olika former för kärlek, tillsammans med Guds kärlek och all annan inre kärlek bär frukt under hela vårt liv och skördas för att följa med oss till den andliga världen. (83-198, 2976.2.8)

Mina damer och herrar, vet ni hur stor den andliga världen är? Har ni någonsin undrat över hur stor den andliga världens befolkning kan vara? Enligt spiritistiska medier följer andarna människorna på jorden i en omfattning av omkring 3320 andar per person. Om ni tror att det antalet människor står på vår sida, tror ni då att vi kommer att förlora eller att vinna över världen? (86-192, 1976.3.28)

När ni går till den andliga världen kommer oräkneliga helgon och visa män tillsammans med otaliga förfäder att samlas för en diskussion. De frågar och funderar, "Varifrån kommer du? Var någonstans på jorden? Från vilket land?" När vänner möts talar de om allt från det som har varit, eller hur? När ni går till den andliga världen kommer ni att möta er förste anfader och tiotusentals förfäder. När de skriker hårda ord åt er och ropar, "Ditt lilla missfoster, hur har du levt egentligen?", kommer ni att må bra då? Fundera på det. (148-320, 1986.10.26)

Har ni en speciell gåva med er när ni går till det himmelska kungadömet? När du kommer till den andliga världen kommer martyrerna och Guds lojala tjänare att radas upp framför dig. Tror du, att du med gott självförtroende inför dem ska kunna öppna din väska som du hade med dig? Vilket lidande har Unification Church gått igenom, och vilka slags svårigheter har du själv genomlevt? Utan att ha gått igenom minst lika mycket lidande som de, hur kan du säga att du lever för nationen och världen? Du har verkligen lidit, men jag ser det inte som lidande. Det verkar rimligt. Vi har fortfarande en väg framför oss att gå. Vi bör kunna gå till den andliga världen, öppna vår väska och säga, "Detta är den gåva jag har förberett under hela mitt liv för er. Var snälla och ta emot den." När kvinnor gifter sig tar de med sig många saker hemifrån till sitt nya hem. Ska ni gå tomhänta när ni gå till det himmelska kungadömet? (32-71, 1970.6.21)

Trots att er kropps skal blir gammalt medan ni är på jorden, ju längre ni lever som man och hustru, och ju mer ni älskar, desto yngre blir ert andliga jag. Vad betyder det? Det betyder att ju längre en människa lever desto mognare och vackrare blir hans eller hennes ande som är den inre människan och gör honom eller henne i allra högsta grad till en vacker man eller kvinna. (164-101, 1987.4.26)

Hur är livet i den andliga världen? Där finns ingen oro över mat, bostad, eller kläder. Varför inte? Eftersom allt du önskar är möjligt i överensstämmelse med din andes status. Också i den andliga världen äter du. Också i den andliga världen, när du rör på dig själv kommer du att kunna känna blodet pulsera i ådrorna. Det är allting likadant. Trots att det är en andlig kropp, är den likadan. (194-42, 1989.10.15)

I den andliga världen kommer du inte att längta efter någonting, eftersom ingenting saknas där. Om du skulle längta efter något skulle det vara efter en sann människa. Därför kommer de förtjänstfulla tjänare som har gjort ansträngningar för att fostra en sann person, helt naturligt att bli ärans söner och döttrar i den himmelska världen. Det finns ingenting annat att vara stolt över än detta. (30-147, 1970.3.21)

Kan du se ditt andliga jag? Den andliga världen är en värld där din ande tar form, och det är en värld som överstiger tid och rum. Där kan du äta måltider närhelst du vill. Du behöver inte bekymra dig om dina måltider. Du behöver inte bekymra dig om vatten. Inte heller behöver du vara orolig över vad du ska dricka. Där behövs inga bekymmer om kläder. Den andliga världen är en plats där du står över behovet av kläder, mat och husrum. Skulle du behöva en bil där? Tror du att det finns bilfabriker där? Tror du att det finns fabriker där som tillverkar mat och kläder? Det finns ingenting sådant. Det är ett ställe där du kan förflytta dig hundratusentals mil inom ett ögonblick. Men genom vilken kraft? Genom kärlekens kraft. Om du säger att du vill träffa din älskade kommer han eller hon att visa sig inför dig. (210-225, 1990.12.23)

När du går till den andliga världen kan du gå vart som helst eftersom där inte finns någonting som kan blockera din rörelse. En varelse med Guds ursprungliga karaktär ska inte bli hindrad. Du borde kunna resa fritt överallt. Eftersom den andliga världen överskrider tid och rum finns människor, som har levt på jorden för miljoner år sedan, fortfarande där. De kan också vara så unga eller så gamla som de vill vara. Du kan träffa så många människor du vill i den andliga världen. (194-132, 1989.10.17)

När du kommer till den andliga världen kommer du att märka att den liknar en person. Gud, som är subjekt, och den andliga världen, som liknar en enda stor människa, kommer att vara förenae. Då kommer både den andliga och den fysiska världen att bli euforiska! När Gud hoppar, kommer jorden också att hoppa, och när Gud skrattar, skrattar jorden likaså. Det är som det borde vara. När du ser på den andliga världen kommer du att märka att den är strukturerad som en enda stor människa. (91-279, 1977.2.27)

Du behöver inga förklaringar eller ursäkter i den andliga världen. Du kan känna vad som händer direkt vid minsta indikation. Du blir varse om någon är i position nedanför dig, bredvid dig eller ovanför dig; med andra ord, du förstår kärlekens hierarki. Denna hierarki är absolut. Vem som än står i en högre position befinner han eller hon sig naturligtvis i den positionen i överensstämmelse med denna hierarki. Det är annorlunda än på jorden. De som har använt sig av bedrägerier eller förtal för att lyckas kommer att finna sin situation vara upp och nedvänd. De kommer att möta misslyckande. Därför säger jag åt er att gå den rätta vägen. (194-132, 1989.10.17) 

Vad kommer ni att göra med era liv? Låt oss lämna efter oss en hel hög av kärlek. Om ni har levt med uppstaplad kärlek runt omkring er kommer ni inte att ångra någonting. Ett sådant liv kommer att bära evig framgång. Om ni dör efter att ha levt på det sättet kommer Gud att välsigna er, och efter er ankomst till den andliga världen kommer Gud att möta er tillsammans med sina söner och döttrar för att välkomna er. (97-167, 1978.3.12)

I den andliga världen kan ni inte äta om ni inte har Guds kärlek. Ni äger då inte rätten att äta. Helvetet är en plats där man inte kan äta även om man kan se mat, och man kan inte handla även om man vet vad man ska göra. Bara de, som har levt ett liv på jorden där deras sinne och kropp var förenade i Guds kärlek, kan äga idealets eviga värld eller äga himmelriket. (91-173, 1977.2.6)

I den andliga världen måste ni älska Gud mer än världen och mer än er nation, er hustru eller ert barn. De som har uppnått den högsta nivån av personlig karaktär inom kärlekens sfär kommer att få utöva Guds auktoritet i den världen. (91-173, 1977.2.6)

Den andliga världen är sammansatt av kärlekens luft. Allting måste födas genom kärlek. Ni bör leva i kärlek och genom att leva ett liv för andra, bli fyllda med kärlek. Först då kommer ni att vara en sådan substantiell varelse för Guds hopp som Han har längtat efter under hela historien, och ni kommer att välkomnas vart ni än kommer i himmelriket. Familjeträning är förberedelse för er att inträda i det himmelska kungadömet. (143-71, 1986.3.15)

Eftersom den andliga världen är oändligt stor, kan ni resa till och med hundratusentals mil på ett ögonblick när ni är centrerade på kärlek. Kärleken är snabbast. (216-192, 1991.3.31)

Jämförd med den andliga världen är jorden som ett dammkorn. Ni kan inte föreställa er hur ofantlig stor den andliga världen är. Det är en oändlig värld som överstiger tid och rum. Och om ni säger, "Om det finns en människa som har fötts, levt och dött på jorden vid den och den tidpunkten med ett si och så hjärta, var snäll och kom fram", så dyker den personen upp genast. Det är en värld där er intuition blir till verklighet. (224-105, 1991.11.23)

Den andliga världen är en så vacker värld att ni aldrig tröttnar på att se på den, inte ens efter tusen år. Ni kan inte ens föreställa er det. Till och med denna världs bästa ting är ingenting i jämförelse: de motsvarar inte ens ett litet hörn av den andliga världen. Därför är jorden inte intressant för mig. Allvarligt talat, jag vill gå tillbaka dit eftersom denna jord inte passar mitt syfte. (15-149, 1965.10.7)

När Gud ser på dig i den andliga världen, och om ditt hjärta är fyllt med kärlek, lyser du klarare och klarare. I Guds ögon är detta ljus vackrare än strålglansen från en diamant. Gud njuter av detta ljus, och ju mer Han ser på det desto mer älskar Han det. Därför använder Gud termen "kärlek". (103-27, 1979.1.28)

Luften i den andliga världen är kärlek. Kärleken är kontentan av livet. I den världen andas du inte bara genom dina näsborrar utan också genom ditt huvuds topp och genom alla dina celler. Om du vill leva ett fullvärdigt liv i den andliga världen måste du därför fullständigt utveckla en kärleksfull karaktär under din tid på jorden. (112-205, 1981.4.12)

När du kommer till den andliga världen kommer du att finna att de som i sitt familjeliv på djupet har upplevt föräldrars kärlek, kärleken mellan man och hustru, syskonkärlek och barns kärlek, avnjuter en hel del frihet. De kan gå vart som helst i vilken riktning som helst utan restriktioner. Däremot är de som inte har någon erfarenhet av kärlek trångsynta, och i den andliga världen är de isolerade och utan frihet. (Blessed Family 1062)

I den andliga världen utgör Guds kärlek lagen. (98-35, 1978.4.8)

Den andliga världen är en evig plats som söker efter eviga element. Således kommer en ande som har djup erfarenhet av kärlek med all säkerhet och automatiskt gå till den världen, som vore han dragen av en magnet. Vilket slags plats är den andliga världen? Det är en värld av harmoni där allting är skapat av kärlek och inpackat i kärlek. Idag önskar människorna vilka de än är att ha ett kärleksförhållande. De längtar efter det för att vara i samma rytm som den andliga världen. (122-16, 1981.3.15)

De finns inte en enda människa som inte rörs av kärlekens kraft, och det finns inte en enda person som inte blir till ett objekt för kärlekens makt. Det finns inte någon som inte skulle svara när en fråga ställs till honom eller henne kärleksfullt. Kärleken kan påkalla allt för att göra det möjligt, och den har också makten att få saker och ting att visa sig på nytt. Den andliga världen är alltså en värld av fri och obegränsad rörelse där ett kärleksfullt hjärta möjliggör allt. (112-219, 1981.4.12)

Ni måste förena den andliga världen. En människa som inte kan kontrollera den andliga världen kan inte heller förena jorden. Himmelsk lycka utgår från himlen, så hur kan de som inte kan kontrollera himlen förena världen? Innan vi förenar jorden måste vi därför ena den andliga världen. (191-204, 1989.6.24)

Ni är historiens återupprättade människor som har blivit födda av era förfäder, och som avspeglar dem. Hur länge har historien varat? Det sägs att den har pågått hundratusentals år. Slutligen har historien arbetat för att skapa denna enda person som är "du". Om du är en Kim har oräkneliga förfäder från familjen Kim kommit och gått för att du skulle födas. Vi är alltså historiens frukt. (46-154, 1971.8.13)

Efter att era far- och morföräldrar har dött måste ni gå till deras gravar. Tänk på dem som vore de Gud, ni bör besöka dem vid deras gravar. (220-349, 1991.10.20)

Hittills har människorna i den andliga världen varit splittrade. I den andliga världen anknyter saker och ting inte horisontalt: de anknyter delvis på ett vertikalt sätt. (218-124, 1991.7.14)

Eftersom alla slags människor är samlade i den andliga världen, inkluderat mördare och deras offer, försöker offren att ta hämnd, de slåss med knivar mot sina förövare. Därför finns det så många barriärer som blockerar vägen. Således går onda andar ibland till sina fienders ättlingar på jorden och förorsakar dödliga olyckor för dem. Sådana saker händer, och därför måste alla dessa problem lösas. Dessa problem måste först lösas i den fysiska världen. När ni löser dem måste ni på jorden erbjuda en bättre lösning, ett mera tilltalande erbjudande. Dessa problem kommer inte att kunna lösas, såvida ni inte ger till dessa andar som har bitterhet, någonting som de vill ha och som har större betydelse för dem än någons död, någonting viktigare än vad det än kan ha varit som gav dem denna fientlighet. (191-204, 1989.6.24)

Vart går människorna? De går mot den andliga världen. Den andliga världen är som havet. Människor har ingen annan möjlighet än att gå till den andliga världen. Precis som det finns strömningar i havet finns det också ojämnförlig harmoni där. I havet för tidvattnet med sig varelser av harmoni och ombyte som inte finns i sötvatten. Precis som det finns oräkneliga fiskfamiljer i havet finns det oräkneliga nya familjer, som tillhör himlen och jorden, i den andliga världen. De är likadant när ni går till den andliga världen. (141-306, 1986.3.2)

Sektion 2 Vi bör odla en kärleksfull personlighet under vårt liv på jorden

Hur viktig är ditt liv på jorden? Du lever bara en gång. Det är ett kort ögonblick, och det händer bara en gång. Jämfört med livet i evigheten varar vår tid på jorden bara en kort sekund. Det är alltför kort. Under denna period behöver du förbereda dig för den andliga världen, där du kommer att leva efter jordelivet. Med denna idé för ögonen bör du vara fokuserad och ta kontrollen över ditt liv samt övervinna allt. Annars kan du inte uppnå fullkomlighet. Det måste du förstå. (207-99, 1990.11.1)

Skulle det inte vara enkelt om en människa bara upphörde att existera när hans eller hennes liv på jorden är slut? Men, människor är skapade med evigt liv. Ni känner inte till detta eftersom ni ännu inte har haft några andliga upplevelser. Men de som har haft andliga upplevelser kan möta vem som helst, hela vägen från Adam till förfäderna som levde för tusentals år sedan. (159-277, 1969.5.19)

Ni måste inse vilken värdefull tid det är då ni har er fysiska kropp. Bara under den tiden har ni möjlighet att återupprätta Gud, återupprätta universum, och förena allt i himlen och på jorden. Inte ens att Gud och alla skapelsens ting är förenade kan bytas ut mot den fysiska världen. Varför det? Eftersom det är omöjligt att uppnå fullkomlighet utan att människan existerar med en fysisk kropp, omöjligt till och med om Gud och universum skulle vara helt förenade. Ni måste inse hur värdefull den mänskliga kroppen är. Vår kropp kan inte bytas ut mot universum. Därför blir orden från Bibeln förståeliga, "Vad hjälper det en människa, om hon vinner hela världen, men förlorar sin själ?". (91-190, 1977.2.13)

Om du har levt två tredjedelar eller mer av ditt liv i synd, kan du då kasta av dig dessa två tredjedelar? Nej, du kan inte kasta av dig detta, det stannar hos dig. (34-139,1970.8.30)

Du ska tänka dig att du tar ett foto av din själ och ser på detta fotografi. (19-25, 1967.12.10)

Fullkomlighet uppnås på jorden men kan inte uppnås i den andliga världen. Det är möjligt att uppnå fullkomlighet på jorden genom sann kärlek, men inte i den andliga världen. (217-130, 1991.5.12)

Har du den övertygelsen att du kan vara kvar i morgon bitti för att ta på dig skorna som du tog av igår kväll? Hur upptagen du än må vara, finns det ingenting i denna värld som är viktigare än frågan om ditt eviga liv. Det finns alltså ingenting mera allvarligt i världen än att arbeta med att lösa frågorna inför livet i evigheten. (10-249, 1960.10.21)

Nutidens troende människor känner inte till lagen om gottgörelse. Det finns många som söker att komma till himmelriket utan att uppfylla de nödvändiga förutsättningarna. Samtidigt finns det ingen som säger att han eller hon kommer att gå till himmelriket först efter att ha tagit eget ansvar i att utradera historiska synder genom betalning av gottgörelse för att komma dit. Det är anledningen till att vi under våra liv på jorden, medan vi har vår kropp, måste ta ansvar för att upprätta betingelser för att lösa allt som har blivit fel under historiens lopp. De människor som har gått till den andliga världen utan att ha gottgjort sina synder medan de hade sin fysiska kropp, måste återvända till jorden och betala gottgörelse. Alla andar från historiska tidsåldrar fram till vår egen tid har kommit till den andliga världen utan att kunna betala tillfredställande gottgörelse och har därigenom kränkt lagen om återupprättelse genom gottgörelse. Därför är de tvungna att återvända från den andliga världen för att försöka på nytt att lägga betingelser för gottgörelse. Vilket är det enda försprånget som människor som lever på jorden har över dem i den andliga världen? Det är det faktum att de har en kropp, med vilken de direkt kan lägga en betingelse för gottgörelse. (80-93, 1975.10.19)

Ni bör vara helt klara över om ni är en grupp som är på väg mot himmelriket eller en grupp som är på väg mot helvetet. Pastor Moon är en person som mycket väl känner till den andliga världen. Det är en plats där alla slags människor kommer, lever och går. Det finns inte en enda människa som kan undgå döden. Döden kan inte undvikas. Människor lever här på jorden ett tag och lämnar den sedan, och när de gör så kommer de som har levt centrerade på sig själva att vända om och gå till helvetet, och de som har levt ett liv för andra kommer att vända om och gå till himmelriket. Dessa båda världar delar på sig vid tidpunkten för vår död. (203-99, 1990.6.17)

Platsen som kallas helvete är en plats där man när man väl är fången där inte någonsin kan komma ut ifrån. Trots detta inser ni inte på djupet det faktum att er mor, er far, och era släktingar hamnar i helvetet. Ni säger bara "det kommer att ordna sig på något sätt", och det är allt. Men försök föreställa er att era älskade föräldrar verkligen kommer att hamna i helvetet. Om ni skulle få reda på att era föräldrar ska åka i fängelse, skulle ni gråta hjärtat ur er och försöka att göra allt för att få dem ut därifrån, eller hur? Det är så mänsklig tillgivenhet fungerar. Men på samma sätt, om ni vet att era söner och döttrar, föräldrar, släktingar, och syskon, som är knutna till er genom himmelsk tillgivenhet, hamnar i till helvetet varifrån det inte finns någon flyktmöjlighet, skulle ni inte reagera på samma sätt då? (34-266, 1970.9.13)

När ni relaterar till människor, försök inte att använda dem eller få någon egen fördel genom dem. Ni får inte göra så. När en människas ursprungliga sinne en gång är förstört, tar det mellan ett halvår och upp till tre år att reparera det. Era handlingar är alltså något som ni bör frukta. Det finns inget helvete så fruktansvärt som detta helvete. De som känner till detta tänker inte ens på att utnyttja andra människor. (204-304, 1990.7.11)

Ni bör inte tala illa om tiggare eller människor med funktionshinder som ni ser på gatan. Ni borde undra om inte ert eget andliga jag är i samma skick som deras situation. (10-249, 1969.10.21)

Varför måste ni gifta er? Ni gifter er för att uppleva föräldrakärlek, äktenskaplig kärlek och barns kärlek. Varför är det nödvändigt? Den andliga världen är en plats som är fylld med kärlekens atmosfär. Ni behöver en familj som hjälper er öva upp er förmåga att följa den andliga världens rytm. De som kommer dit utan att ha upplevt detta i livet kommer inte att kunna följa denna rytm där. Sådana människor är då som vore de utan näsa för att känna kärlekens doft. (Blessed Family 1062)

Kärleksförhållandet mellan föräldrar och barn är vertikalt, kärleksförhållandet mellan man och hustru är horisontalt, och kärleksrelationen mellan bröder och systrar är sfärisk. Dessa tre förhållanden skiljer sig från varandra. Först när du har en erfarenhet av djup kärlek inom alla dessa tre olika områden kan du utan begränsning röra dig i den andliga världen vertikalt, horisontalt, och i en cirkel. Till exempel är människor som inte har fått smaka föräldrars kärlek när de var unga verkligen ömkansvärda när deras föräldrar dör, eftersom de saknar en mycket viktig erfarenhet av kärlek. De som inte har upplevt en äktenskaplig relation kommer att vara mycket olyckliga i den andliga världen eftersom de saknar en viktig del av livet. På samma sätt kommer de som saknar bröder och systrar att vara i en ensam situation, oförmögna att leva ett fullvärdigt liv i den andliga världen, eftersom de saknar den kärlek som kan sträckas ut sig i alla riktningar. (Blessed Family 1062)

I den andliga världen kommer de som har haft tillräckligt med kärlek till sina föräldrar, syskon, make eller makar, och barn alltså de som har haft stor erfarenhet av kärlek i sitt familjeliv kunna njuta av en hel del frihet. De kommer obehindrade att kunna gå vart de vill, i vilken riktning som helst. I motsats till detta kommer sådana människor som inte har upplevt kärlek, och lika mycket de som är trångsynta, att märka att de är isolerade och ensamma i den andliga världen, utan någon som helst frihet. (Blessed Family 1062)

Ni ska fostra och lämna efter er respektfulla barn när ni dör. I framtiden kommer dessa barn alla att gå till den andliga världen. Där kommer de att vara människor som tillhör det himmelska kungadömet. När ni funderar på hur många människor ni har skänkt till himmelriket, kommer ni att märka att trots att ert arbete på jorden var smärtfyllt, blev det till en ärofylld väg som ledde till den eviga världen. (218-319, 1991.8.22)

När ni går till den andliga världen kommer ni att märka att utförda verk av berömda människor som nu befinner sig i den andliga världen, anses vara värdefulla verk bara på jorden. Vilket slags plats är jorden? Det är en fabrik för framställning av människor som tillhör himmelriket. Förstår ni? Himlen är väldig och oföränderlig. Den är oändlig. Den är så ofantligt stor! Människor har kommit och gått i miljontals år, men vi vet inte var de är. Så stor är himlen. Även om varje människa skulle tillverka hundra barn finns där ingen överproduktion eftersom himlen är så rymlig. Det är en värld som kan hysa alla. Bör ni alltså använda er av födelsekontroll, eller inte? När ni kommer till den andliga världen kommer ni att möta frågan hur många människor ni har med er som tillhör himmelriket. Ni bör veta att när ni för med er många sanna söner och döttrar som tillhör himmelriket, utgör de en fördel för er när ni ska äras och er rang i den himmelska världen ska bestämmas. (202-38, 1990.5.1)

I framtiden, i den andliga världen, kommer er äganderätt att avgöras av hur många människor tillhörande himmelriket ni har med er. Dessa blir era ägodelar. De utgör en evig rikedom. (218-227, 1991.8.19) 

I den andliga världen förekommer ingen fortplantning. Eftersom Gud står i position av vertikal Förälder och det bara finns en axel, finns det bara en mötespunkt. (221-204, 1991.10.24)

Om ni begår ett allvarligt fel måste ni leva i övervakad fångenskap. För att komma ut från en sådan plats måste ni vänta i tusentals år. De ibland er som har fått Välsignelsen och gör ett allvarligt misstag, tror ni inte att era söner och döttrar i framtiden kommer att säga till er, "Mor, varför har du gjort mig så här, Varför har du dragit med mig hit?". Tror ni att era söner och döttrar kommer att vara tysta? Ni familjer befinner er på olika nivåer. Därför kommer ni att komma till en plats som passar för er nivå och stanna där under en lång tid. Sedan kommer era förfäder och söner och döttrar att anklaga er och säga, "Varför gjorde du det? Varför kunde du inte vara bättre? Vad är det här!" Ni måste stå där så länge ni står anklagade av dem. Det är inte lätt. Därför bör ni göra bra ifrån er medan ni är på jorden. (207-99, 1999.11.1)

Ni är födda av era föräldrar. Vad som är mera fundamentalt är att ni är födda av Gud genom att låna er moders moderliv. Ni måste finna de Sanna föräldrarna genom universella föräldrar och genom era fysiska föräldrar. Era fysiska föräldrar fungerar som en passage. Dödens stund är därför en tidpunkt för glädje, när ni går för att möta de Sanna föräldrarna. Sanna Föräldrars kärlek är där. Den platsen kallas himmelriket i himlen. Det är skapat av kärleken och platsen är fylld med föräldrakärlek. Den kärleken är inte till för er egen skull utan är snarare en kärlek genom vilken ni kan stå fast vid lagen under principen av tjänande och offrande. För att få ett betyg som för er vidare måste ni älska universum och mänskligheten. Livet på jorden är ett övningsfält för en sådan kärlek. Ni bör veta att detta är universums fundamentala hjärta. Om ni, medan ni lever på jorden praktiserar kärlek med denna inställning, och med ära släpps igenom vid examen och sedan kommer till den andliga världen, kommer ni med all säkerhet att återvända till Gud. Detta är slutsatsen. (105-108, 1979.9.30)

När ni kommer till den andliga världen kommer ni säkert att få rättvis ersättning för vad ni har gjort. För välsignade familjer kommer dörren till himmelriket att stå vidöppen eftersom ni är välsignade av mig. När ni banar er väg framåt och medan ni färdas längs hjärtats räls, behöver ni bli dragna mot den himmelska andliga världen. Eftersom det är en värld av kärlek kan ni beträda den bara om ert hjärta harmonierar med den. Så det får mig att undra om ni är förutbestämda att bli dömda i flera steg när en sådan värld uppenbarar sig. (70-170, 1974.2.9)

En människa är född för att bära kärlekens frukt på jorden. Vårt syfte på jorden är att bära den kärlekens frukt som Gud längtar efter. Därför är våra liv så korta. Det varar bara en livstid. Det är kort, förstår ni? (130-158, 1984.1.8)

Förväntar ni er att kunna leva tills ni är 100 år gamla? Till och med om ni lever i sjuttio år och arbetar tre gånger hårdare, kommer ni att ha levt i 210 år. Tänk så. Om ni arbetar tio gånger så hårt kommer ni att ha levt i 700 år. Om ni arbetar tjugo gånger så hårt, kommer ni att ha levt i 1400 år. Arbeta tjugofyra timmar om dygnet, ständigt, hela livet igenom. Först då kommer ni att bära frukt i den andliga världen och äga en stor reservoar av kärlek. Ni kommer att ha en stor förmögenhet bestående av kärlek. Era tillgångar av kärlek kommer att vara många och ert verksamhetsfält kommer att vara brett. (102-38, 1978.11.19)

Fiskar kan inte leva utanför vatten. Vatten är väsentligt för liv. Fiskar som lever i floden får inte bara stanna i floden. De måste simma fram och tillbaka till havet också. Varför måste de göra så? Det är för att sötvattenfiskar inte kan producera sina yngel utan att ha smakat saltvatten. De måste uppleva detta. Känner ni till det här? De måste gå igenom de båda världarna. (210-128, 1990.12.17)

På samma sätt är jorden och den andliga världen inte två separata världar. Ni måste ha kvaliteter som gör det möjligt för er att leva i de båda världarna. (177-274, 1988.5.20) 

