KAPITEL TIO

Mänsklighetens sanna familj måste bli återupprättad

Sektion 1 Syftet med Guds plan för frälsning

Frågan är: vad är det som Gud behöver mest? Vad kallas Gud? Han är kungen och ägaren till sann kärlek. Om Gud är kungen och sann kärleks brudgumm så är det en absolut princip att han behöver en drottning att vara hans partner. Vem kan vara en partner med absolut kärlek till Gud, som är absolut? Det kan bara sanna människor. Det var Adam och Eva som skulle uppnå enhet med Guds kärlek. Ni behöver pengar, kunskap och makt, men om ni saknar en partner är alla dessa förgäves. Män behöver sina hustrur och barn och hustrur behöver sina män och barn. Platsen där dessa kärleksobjekt lever kallas familjen. Familjer som följer Gud, kärlekens subjekt, skall forma en bas för början av Guds rike på jorden som är centrerat på hans sanna kärlek. Kärnfamiljen är sammansatt av en man och en hustru som är förenade som Guds kärleks objekt som uppfyller samvetets längtan, som har söner och döttrar inom Guds kärlek och som lever lyckliga som en familj. 

Precis som människor önskar sig en älskad partner som är miljoner gånger mer eller oändligt mera värdefull än de själva, önskar också Gud att hans älskade partners skall bli varelser av oändligt värde. Sådana människor är sanna män och kvinnor. Ingen av er har förstått det faktum att en sådan man och kvinna inte var någon annan än Adam och Eva, som skulle uppnått fullkomlighet utan att falla. (270-238, 1995.6.7)

På grund av Fallet förlorade Gud den sanna modern och barnen från Adams familj. Det har inte funnits några sanna söner och döttrar för Gud. Det har inte funnits någon Guds familj som kunde ärva hans kärleks släktlinje. Vår ande och kropp kom i konflikt genom arvet av falsk kärlek, falskt liv och en falsk släktlinje genom de fallna föräldrarna. Adam och Eva blev fiender. Blodiga krig bröt ut bland Adams söner och döttrar. 

Därför måste Guds försyn för frälsning fullbordas. Guds frälsningsplan genom vilken Gud återupprättar allting är hans plan för återupprättelse och den uppfylls på följande sätt: söner och döttrar med förenad ande och kropp bör uppnå absolut enhet som par, centrerade på Guds kärlek. De ska sedan bygga upp sanna familjer där de kan följa Gud för evigt och sedan ärva hans släktlinje genom att anknyta till kristendomen, den religion som står i position som bruden. 

Tillsammans kommer de genom Guds sanna kärlek att omorganisera en förenad familj, stam, folk, nation och värld. (270-243, 1995.6.7)

Vad är Guds syfte med att etablera religionerna? Ni bör klart förstå att det måste vara Guds vilja att forma en älskad familj, stam, folk och nation som är centrerade på hans mest älskade söner och döttrar, hos vilka hans kött och blod kan bli ett. Sedan bör ni veta vilket slags människa Messias är. Han är den som slutligen kommer till jorden med Guds eviga, sanna kärlek. Han kommer som roten och fullkomnar idealet som alla religioner har längtat efter. Därför har syftet med Guds försyn för frälsning varit att Messias skulle bli den sanne föräldern och återvinna den förlorade sanna kärleken, sant liv och sann släktlinje genom att grunda ideala familjer över hela jorden. (270-242, 1995.6.7)

Sektion 2 Adams familj föll till att bli Satans egendom 

På grund av Adam och Evas fall kunde Gud inte erkänna dem som mänsklighetens sanna förfäder eller föräldrar, eller hans söner och döttrar. Trots att Adam och Eva var Guds enda son och dotter kom de att stå i en position där han inte kunde relatera till dem som son och dotter. Dessutom ville Gud, efter att de hade blivit mogna för det, välsigna dem till ett par som kunde skingra hans ensamhet. 

Men de misslyckades med att bli brud och brudgum, för att inte tala om att bli Guds barn. När Gud såg på dem, värdesatte han dem gränslöst och i proportion till omfattningen av hans önskningar för dem. Men genom deras fall kunde han varken uppleva ett barns hjärta eller ett äktenskapligt hjärta för att skingra sin ensamhet. 

Gud hoppades att Adam och Eva i framtiden skulle stå i en position där de kunde etablera vägen för lojalitet och vara vördnadsfulla barn inför honom, som förfäder av hopp och hela mänsklighetens regenter. Men de kunde inte bli de kamrater som skulle fördriva Guds ensamhet. (20-80, 1968.4.28)

Var började syndafallet? Vad är syndafallet som skedde i familjen? Var det att äta frukten från trädet som ger kunskap om gott och ont? Fallet som inträffade i familjen kan inte vara någonting annat än det som involverar kärleksakten. Tror ni att de föll för att de åt en frukt? Kommer ursprungssynden från att äta en frukt? 

Det är sagt att förfädernas ätande av frukten var synden, men vad är det för en frukt genom vilken ättlingar i tusentals generationer har blivit syndare? Detta har att göra med blodsbandet. Om syndens rot är inplanterad genom släktlinjen, varar den för evigt genom förmågan av ärftlighetens lag. Det enda som kan få det att hända är missbruk av kärlek. (23-167, 1969.5.18) 

Missbruk av kärlek är orsaken till syndafallet. Genom ett otillåtet sexuellt förhållande förenades Adam med Eva, som redan hade förenat sig med ärkeängeln, och så blev de man och hustru och bildade en familj, centrerad inte på Gud utan på Satan. Därför kom hela mänskligheten som deras ättlingar att ärva Satans släktlinje. Trots att Adams och Evas söner ursprungligen skulle bli Guds förste och andre son, föll deras förste och andre son i Satans ägo eftersom Eva hade etablerat en relation av otillåten tillgivenhet med ärkeängeln. 

Enligt skapelsens ideal bestämmer kärleken äganderätten. När ett kärleksförhållande har skapats kommer parterna som är involverade i denna kärlek nödvändigtvis att äga varandra som partners, subjekt och objekt. Detta är Principen. Ur en sådan principiell standards synvinkel kunde Satan, ärkeängeln, med stolthet hävda äganderätten till de människor som föddes som Evas efterkommande, eftersom Eva föll genom otillåten kärlek med Satan. (Blessed Family 325)

Eftersom Adam och Eva föll och inte uppfyllde Guds skapelseideal blev de istället fallna föräldrar och fick följaktligen barn med ursprunglig synd. Som ett resultat av detta kom mänsklighetens historia att bestå av utbredningen till stammar, folk, nationer och en värld genom familjer från den fallna Adam och den fallna Eva. Därför förblev det ideal av sanna föräldrar, som står i positionen att fullkomna Guds ursprungliga vilja, ouppfyllt från tiden för syndafallet fram tills idag. Också den sanna familjen, stammen, folket, nationen och världen som är centrerade på sanna föräldrar kvarstår bara som ett ideal. (Blessed Family 325) 

Sektion 3 Fallna människors hopp

Genom syndafallet skapade mänsklighetens förfäder, Adam och Eva, den fallna släktlinjen. De misslyckades med att bli de sanna föräldrar som skulle skapa enhet med Gud och de misslyckades med att föda söner och döttrar från Guds direkta linje till den ursprungliga ideala värld som Gud längtade efter. Istället smidde de ett band med Satan och blev sataniska upprorsmakare som födde dödens barn. 

Idag har mänskligheten fortfarande falska föräldrar. Därför måste mänskligheten förneka sådana falska föräldrars släktlinje och möta de sanna föräldrarna. (14-279, 1965.1.3)

Fallna människors hopp är att möta Guds son. Medan de klagar över orättvisan att vara födda som barn till Kain går de omkring och söker Guds sanne son. Vi måste finna honom. Men hur mycket kommer mänskligheten att få lida individuellt och på familjeplanet för att söka honom? Därför sände Gud Messias, som representerar sonen på nationsnivå. 

Om människorna då skulle tag emot Messias, så skulle de kunna finna Guds son på nivån av individ, familj, stam, folk och nation. Messias ankomst skulle framföra den glädjande nyheten att mänskligheten kunde möta Guds son, på nationsnivå. (Blessed Family 480)

Vi, som föddes med den fallna släktlinjen, måste möta Guds son som kan överskrida grunden i Satans anklaganden. När vi har gjort det ska vi fortsätta och möta Guds son som vår förälder. Ni har haft fallna föräldrar, men inte sanna föräldrar. Därför behöver ni söka sanna föräldrar som Gud kan älska. Efter det måste vi söka dessa föräldrars familj. Därefter ska vi söka Guds kärlek och när vi har funnit den, möter vi Gud. På detta sätt ska fallna människor söka sina Gudscentrerade syskon, föräldrar, hem och hemstad. Ni bör vara medvetna om det faktum att mänskligheten förväntas att gå denna väg. 

Om därför föräldrar och barn som är värdiga Guds kärlek formar familjer tillsammans genom denna kärlek, kan de automatiskt blomstra. De kommer att sjunga lovsånger i en omgivning som kan ge framgång till allting genom harmoniserade familjer. När detta händer kommer automatiskt ett släkte att formas som är centrerat på Guds kärlek. Men eftersom Adam förlorade en sådan familj måste standarden hittas genom religionen. Tills den familjen är etablerad kan en stam, ett folk, en nation och en värld inte etableras. (Blessed Family 480)

Vad skulle vara ert ideal, era önskningar och ert hopp? Svaret bör vara följande: för det första, att följa Gud som vår Fader är vårt största hopp; för det andra, vi ska bli hans älskade söner och döttrar, och för det tredje, vi ska ärva allting som är hans. Det kan inte finnas något hopp för människan större än detta. (Blessed Family 480) 

Sektion 4 Återupprättelsens mål är Adams familj

Adams familj är målet för Guds plan för återupprättelsen. Gud startade sin plan för frälsning direkt efter att Adam och Eva hade fallit. Men när Kain dödade Abel måste den planen föras över från Adams familj till Noas familj. Genom Noas familj sökte Gud att lägga grunden för sin plan på jorden genom att utsläcka hela mänskligheten med syndafloden och grunda en familj som översteg grunden för Satans anklaganden. Denna uppgift fick igen föras vidare genom Abraham, Isaak, Jakob, Moses och Jesus fram till våra dagar. Så söker Guds plan för återupprättelsen att slutligen etablera Adams familj, som gick förlorad genom syndafallet. (Blessed Family 482)

Vad har Gud sökt ända till vår tid? Inte en partner som subjekt utan snarare en ideal partner i objektposition. Gud har sökt det som återspeglar honom och äger både de inre och yttre kvaliteterna av den värld han har skapat. Vad är början? Det är familjen. Ingenting kan representera universum bättre än familjen. (30-80, 1970.3.17)

Vari utmynnar hela historien? Den utmynnar i substantiella barn och föräldrar. Med andra ord, den avslutas på familjenivån. Detta är det fundamentala i universum. Utan föräldrar kan inte barn födas. Barn borde ha herravälde över alla ting, centrerade på de föräldrar de är födda av. Adam och Eva skulle också råda över alla ting. Detta gäller för allt. (35-276, 1970.10.25)

Vad är det som Gud har försökt att etablera genom sin plan för återupprättelse i över sextusen år? Vad måste han grunda innan han kunde etablera en nation, ett släkte eller en kyrka? Det var familjen. Det gällde alltså att etablera Guds partner, hans objekt och familj. Familjen är oumbärlig när det gäller att bilda en nation. I enlighet med detta är familjen grunden till allting. (22-302, 1969.5.4) 

Eftersom Adams familj blev förstörd måste vi återupprätta den. Jesus behövde komma som den icke-fallne Adam. Som sådan var han den andre Adam. Eftersom Adam, mänsklighetens förste anfader blev en fallen anfader sände Gud Jesus som en icke-fallen sann anfader för att grundlägga Guds ursprungliga vilja. Vi skall etablera Adams familj centrerad på sådana sanna förfäder. (20-334, 1968.7.14)

Bibeln vittnar om fallet av mänsklighetens första förfäder. Hur många var involverade i syndafallet? Både Adam och Eva föll. Det är problemet. Även om fallet hade hänt, om det hade hänt genom Eva ensam skulle problemet ha varit enkelt. I det fallet kunde Gud som Skaparen ha återskapat henne. (23-33, 1969.5.11)

Varför måste Gud börja med en familj? Det var för att allting blev fel där i Adams och Evas familj. Förlusten av Gud, utvisningen av änglavärlden, förlusten av skapelsen och förlusten av mänsklighetens värde och kärlek, allt hände genom en oprincipiell förening av man och kvinna i Adams familj. (100-275, 1978.10.22)

Den individuella frälsning som fram till idag har eftersträvats av religioner, i synnerhet kristendomen, betyder inte fullkomlighet utan är snarare en elementär form av frälsning som inte är mera än början av ett första steg. Syftet med frälsning har familjens frälsning som sin enhet, och det som kallas grunden för familjens frälsning refererar till familjer som kan leda världen och bära ansvar till och med för global frälsning. Att förverkliga familjer där ett sådant hjärtas område är starkt etablerat bör vara vårt troslivs högsta ideal. (Blessed Family 482)

Sektion 5 Den återupprättade familjen skulle förverkligas av Jesus

Vad kom Jesus för att göra? Han kom för att grunda en familj. Frälsningens historia är återupprättelsens historia. De som är sjuka behöver bli helade. Jesus kom för att rädda fallna människor. Vad är då frälsning? Eftersom familjen blev förstörd måste den återupprättas. Vad måste ske för att uppnå det? Det är inte möjligt utan att gå tillbaka till den ursprungliga position som gick förlorad. Varför måste då mänskligheten återupprätta familjen? Varför behövde Jesus komma för att etablera sin familj? Det var för att den ursprungliga familjen hade blivit förstörd. Mänskligheten är sjuk och i behov av helande; människor är fallna och måste återupprättas. (23-18, 1969.5.11)

Ni bör veta att Gud är en varelse som styr sig själv enligt principer och lagar. Eftersom Adam gick förlorad måste han återvinnas från den sataniska världen. Eftersom han felade och misslyckades att uppfylla rollen som make fastän han stod i positionen att äga och råda över Eva, och hon togs av Satan. Därför måste han helas från den sataniska världen. Kan detta göras utan kamp?

Gud lade grunden för nationen, religionen, stammen och familjen. Därför etablerade han Josefs och Zacharias familjer. Om sedan Jesus från Josefs familj och Johannes döparen från Zacharias familj hade förenats skulle Guds vilja ha blivit uppfylld på mycket kort tid. 

Vad skulle ha hänt om Johannes döparen hade trott på Jesus? Och vad skulle ha hänt om Jesus hade tagit emot Johannes döparens yngre syster som sin brud? Guds vilja skulle ha varit uppfylld. När jag säger sådana här saker går kristna genast emot mig, inte sant? Det för stort oväsen och skrik om det. Men hur mycket de än går emot mig så tjänar det ingenting till. De som motarbetar mig nu kommer att inse att jag inte ljuger när de går vidare till den andliga världen. (Blessed Family 488)

Ursprungligen skulle Adam och Eva uppnå enighet som substantiell far och mor och fullborda den familj av kärlek, som är Guds ideal för skapelsen. Men eftersom detta inte uppnåddes måste Jesus komma för att fullborda det. Jesus skulle också komma som brudgum och ta emot en brud. Om de sedan hade förenats med Guds kärlek, återupprättat den ursprungliga positionen av Adam i Edens lustgård och varit bundna i den kärleken, hade ingen kunnat få dem att upprepa Fallet. (Blessed Family 488)

Vad var Guds vilja? Det var att Adam och Eva skulle upprätta standarden för en fullkomlig man och kvinna och grunda Guds familj baserad på hans kärlek. Men gjordes det? Guds familj kom inte till stånd. Jesus förstod och trodde också på denna aspekt av Guds vilja, men på grund av det judiska folkets misstro föll Israels fyratusenåriga historiska grundval för Jesus och Judendomen samman och Jesus dog eländigt på korset. Fram till idag, vem har förstått denna hjärtskärande situation? Ingen! Ni börjar förstå den genom mig idag. Så glad Jesus måste vara över det! Som brudgum kunde Jesus inte fullkomna Guds familj utan att sätta upp sin brud som den sanna modern. Utan att Jesu familj etablerades skulle Guds vilja förbli ouppfylld. (Blessed Family 488)

Varken nationen eller världen kunde återupprättas utan att en Gudscentrerad familj först var etablerad. Det är anledningen till att Jesus sökte grunda Guds älskade familj när han kom till jorden. Därför måste han som brudgum finna sin brud. Eftersom det är centrerat på en man, att sanna föräldrar, sanna par och sanna syskon kan framträda, kommer detta att bli uppfyllt på ett avgörande sätt vid mottagandet av brudgummen och bruden vid det profeterade Lammets bröllop. (Blessed Family 482)

Sektion 6 Återkomstens herres återupprättade familj

Vad är en återupprättad familj för familj? Den är den historiska påtagliga förhoppningen. Hittills har Gud lett sin försyn (plan och arbete) under sextusen år för att återupprätta denna enda familj. Var borde denna manifestation av historisk förhoppning bli förverkligad? Den borde inte förverkligas någon annanstans än i det aktuella samhället i vår samtid. Den bör inte förverkligas i framtiden. 

Detta är den historiska förhoppningens standard och standarden för alla människors hopp i vår tid. Det är standarden för människors hopp i alla tider, förfluten tid, nutid och framtid. De oräkneliga helgon och visa män som har levt och dött på jorden har längtat efter denna familj. (21-51, 1968.9.1)

Den återupprättade familjen framträder slutligen när Återkomstens herre tar emot sin brud. Denna familj som ska vara helad, är den familj som mänskligheten har längtat efter. 

Under historiens tid av de gångna sextusen åren har oräkneliga trogna religiösa ledare, som har offrats av otaliga regenter och potentater, ivrigt önskat att Herren skulle komma och hämnas deras kval på deras fiender. Men Herren kan inte göra det ensam. Om han kunde skulle han ha gjort det redan. Därför måste Guds familj framträda. Den måste vara utnämnd och lägga ett nytt fundament på jorden. Sedan bör den kunna blåsa bort den sataniska världen med hjärtats dynamit. (21-25, 1968.9.1)

När det gäller den återupprättade familjen, vem skulle utgöra dess centrum? Eftersom Guds syfte med skapelsen är en familj av sanna barn, som han har sökt efter, måste centrum för den familjen vara Guds sanne son. Vem tror ni då att det är? Han är den som kommer utrustad med full makt att ärva detta universum. Han är Återkomstens Herre. Herren måste komma och bilda en familj. (21-46, 1968.9.1)

Vad är den bittra sorgen idag? Det är att Adam och Eva misslyckades med att börja historien med en sann familj, som sann fader och moder i Edens lustgård. Detta är Guds bittra sorg innan det kan sägas vara mänsklighetens bittra sorg. 

Syftet med Guds skapelse av människan var att grunda en sådan familj och bygga fredsriket på denna jord. Men denna familj blev förstörd och som ett resultat av det har Gud lett historien för återupprättelse om och om igen under en lång period av sextusen år medan han sörjt bittert. Ni måste alla förstå att Gud i denna process fram till idag har gått längs oräkneliga svekfulla och smärtsamma vägar i djup sorg, för att uppfylla sitt mål. Den som skall komma och bära ansvaret för att lösa allt detta är Återkomstens herre. Vad skall då Återkomstens herre göra? Han skall bilda en familj. Det skall han inte göra i skyn utan på jorden. Bara då kommer en stam, ett folk, en nation och en värld att utvecklas. (21-51, 1968.9.1)

När Jesus kommer skall han utan att misslyckas grunda den familj som Gud har önskat, och den familjen måste vara en sann familj. Hittills har mänskligheten sökt efter sann kärlek. Ingenstans i familjen eller samhället bör falsk kärlek existera. Därför måste en sann familj, en familj som är önskad av och delad med hela mänskligheten, komma för att leda vidare Guds mest storartade kärlek. Utan en sådan familj kan Guds stam inte upprättas. Och utan ett sådant folk kan Guds nation eller värld inte bli förverkligad. Därför är det bara i familjen som den högsta standarden kan bli förverkligad, det högsta ideal som Gud har och det högsta som människor kan relatera till i Guds plan (försyn) av nåd och frälsning. (32-197, 1970.7.15)

Sektion 7 Den ursprungliga sanna familjen är etablerad i Unification Church
Vad har alla historiens religioner hittills gjort? De har sökt efter en man (ny Adam). De har uppmuntrat celibat. De tillät inte nya saker. Om religionerna fortsätter så kommer de att gå under. Ändå måste de, när de har kommit till en nivå då de kan säga att de har hittat denna man i sitt historiska sökande efter honom, också behöva söka efter kvinnan. Vad är Unification Church för en kyrka? Det är en kyrka som söker att återupprätta familjen. (30-218, 1970.3.23)

Hittills har religionerna strävat efter individuell frälsning, men Unification Church går utöver det genom att söka familjens frälsning. Det vi räddar är familjen, och när vi går till himlen går vi inte dit ensamma. Synen på frälsning inom Unification Church tillåter inte att mannen kommer till himlen medan hans hustru blir sänd till helvetet; istället förespråkar den att de båda tillsammans kommer till himlen. Unification Church stödjer inte synen att föräldrarna kan komma till helvetet medan deras barn är i himlen; snarare förespråkar den iden att båda föräldrarna skall vara tillsammans i himlen med sina barn. Vår kyrka har en annorlunda dimension jämfört med andra religioner eftersom den lär ut att vi skall vandra vägen till himlen tillsammans med alla, våra älskade familjer och till och med vår älskade stam. Därför betonar vår kyrka vikten av familjen medan etablerade religioner betonar celibat. Familjen är central för vårt synsätt. Familjen existerar för världen och för Gud. Ni bör veta klart och tydligt att detta är den väg som medlemmarna i Unification Church skall gå. Det är vägen för deras dagliga liv från och med nu. (34-358, 1970.9.20)

Föräldrakärlek, äktenskaplig kärlek och barns kärlek motiverar oss att knyta sådana band som kan uppfylla våra önskningar att vara tillsammans för evigt. Dessa kärleksband överstiger lagar, system, all bakgrund och alla omständigheter, ja till och med oss själva. Inget socialt system kan ignorera denna livsväg, och ingen nation kan byggas om den ignorerar den. Som sådan strävar Unification Church snarare efter familjens frälsning än bara individuell frälsning. Vår kyrkas syfte siktar på uppfyllandet inte av individens utan hellre av familjens frälsning. Det är på denna punkt som vi är unika. (34-328, 1970.9.20)

Vilket är slutligen det gemensamma syftet för alla människor? Vilken är den gemensamma port de alla måste gå igenom? Det är varken nationen eller världen, varken den kommunistiska eller den demokratiska världen. De kommunistiska och demokratiska världarna överträffas av den ursprungliga familj som kan bygga en enad värld. Var har då orderns, utbildningens och syftets standard för detta hittills funnits? En sådan bestämd standard har inte funnits på jorden. Innan den kommer kan det inte finnas något rike, ingen ideal nation och inget fredens land. Därför längtar vi efter att se den dag när en sådan ideal ursprunglig familj som vi skall söka, välkomna och leva med, visar sig på jorden och fullbordar historiens slutliga mål. Först då kan Guds plan för jorden vara uppfylld och fredens oas och förlovade land förverkligas. (23-31, 1969.5.11)

Vad är önskan hos medlemmarna i Unification Church? Det är att bli en återupprättad familj. Häri ligger våra önskan: familjen är källan till fred för alla nationer, källan till lyckan för himmel och jord och för den nya gudomliga ordningen. Den nya himlens och den nya jordens början och försvinnandet av den första himlen och den första jorden Roten till det mänskliga livets värderingar och början av hopp, ligger här. Allt detta finns där. Vem är då i centrum av den återupprättade familjen? Det är de sanna förfäderna. De sanna förfäderna är Sanna Föräldrar. (21-46, 1968.9.1)

Sektion 8 Den på Sanna familjen centrerade ideologin och Sanna Föräldrars religion

Världen har blivit som den är genom att, som ett resultat av Fallet, ta emot en tradition som avviker från Gud. Därför måste Sanna Föräldrar komma och grunda en ny ideologi. Vad för slags ideologi bör det vara? Bör den vara baserad på världen eller på kosmos? Det är den ideologi som är centrerad på den Sanna familjen. Utan dess ankomst kan ingen sann global ideologi uppstå.

Dess representant måste vara Guds sanne son. Han bör vara arvingen som på det inre planet ärver allting som är relaterat till Guds hjärta. Han bör också vara Guds externe arvinge, arvingen av äganderätten till alla ting. Han måste med andra ord vara någon som kan ärva Guds hjärta, Guds kropp och alla ting. Bara en sådan son kan stå i Guds ställe. Guds rike kommer slutligen att förverkligas först när han kommer.

Vad är ideologin centrerad på den Sanna familjen för något? Det är ideologin om Guds kärlek. Är det inte enkelt? Utan kärlek är människorna ömkansvärda, hur mycket de än må skryta om att vara nummer ett i världen. Har jag rätt, eller inte? Ideologin centrerad på den Sanna familjen är en ideologi där barn för evigt följer sina föräldrar, en ideologi där yngre syskon för evigt följer sina äldre syskon, och tvärtom. Det är en ideologi som uppmanar en nation, som står i en position som yngre syskon att följa en nation i positionen som ett äldre syskon. (21-49, 1968.9.1)

Hurdan är den ideologi som är centrerad på Guds kärlek? Det är en ideologi som rör sig fritt mellan nationer, en global ideologi för människor som söker att ge först, snarare än att ta emot, i sina ömsesidiga förehavanden. En värld med en sådan ideologi är den ideala värld som skall komma i framtiden. Den ideala världen är inte en värld av makt, där man befaller över människor, utan istället en ideologi som betonar alla människors broderskap, där alla hjärtan kan slå i sin egen takt för att harmoniera med Guds kärlek. Den framtida världen kommer att vara sådan. I framtiden skall en religion av frälsning på familjenivå framträda. Det är detta vi kallar ideologin som är centrerad på Sanna Föräldrar. Det är den sanna föräldrareligionen där man lever dagligen som sanna föräldrar genom att förverkliga De fyra positionernas grundval. När detta händer kommer föräldrar att bli sina barns frälsare inom sina familjer. 

Om ni läser slutet av Uppenbarelseboken kommer ni att finna nyckeln till återupprättelsens historia. Den exemplifierar Bibelns storhet. Innehållet om återupprättelse sattes in i Bibelns sista kapitel för att uppenbara en princip för återupprättelsen. Uppenbarelseboken 22:17 lyder: "Och Anden och bruden säger: "Kom!", och den som hör det skall säga, "Kom!", och den som törstar skall komma. Och den som vill skall fritt få dricka av livets vatten." 

Vet ni vad Anden och bruden betyder? Bruden är Herrens hustru, och Anden är en andlig varelse, och härifrån måste modern, som manifesterar både ande och kött, framträda. Eftersom Jesus är en man och mänsklighetens Fader måste han finna modern bland kvinnor och rädda världen på nytt. Kristna vet inte detta. Jag är helt enkelt förstummad eftersom de tillbakavisar mig och till och med kallar mig kättare trots att jag försöker att upplysa dem. (21-49, 1968.9.1)

Vad är den kosmoscentrerade (kosmos=andliga & fysiska världen) ideologin? Den relaterar till familjen som alltid skulle förneka ett begära att äga guld och materiella skatter, tillräckligt för att fylla universum, för att istället leva berusade av Guds kärlek. I det tillståndet tillhör det som är barnens också föräldrarna, och det som tillhör föräldrarna, hör i sin helhet till Gud. (35-280, 1970.10.25)

Vilket slags ideologi är den kosmoscentrerade ideologin? Den är också den sanna föräldracentrerade ideologi. Sammanfattningsvis är dessa båda ideologier föräldraideologier. De är ideologier för vårt hem, vår nation och för er alla som individer. (26-201, 1969.10.25)

