KAPITEL ETT

Den ursprungliga sanna familjen var planerad vid tiden för skapelsen

Sektion 1 Guds vilja genom Adam och Eva

Många människor talar om Guds vilja och troende kristna ber, - Vår Fader, låt din vilja ske!Orden i sig själva verkar enkla, men det är svårt för oss att precisera oss när vi får frågan vad Guds vilja är. Vi lever idag ett trosliv för att uppfylla denna vilja men det finns en viss motsägelse i att leva ett trosliv och be om uppfyllandet av Guds vilja utan att veta hur denna vilja är. (Blessed Family 298)

Hur är förståelsen av Guds vilja i Unification Church? Vilken är pastor Moons förståelse av Guds vilja? Guds vilja skall förstås som avslutningen och uppfyllandet av det ursprungliga skapelseideal enligt vilket Gud skapade detta universum. Eftersom Gud skapade universum med speciella syften är det Guds vilja att förverkliga dessa syften. Vem eller vad stod i centrum för detta syfte? Det var inga andra än Adam och Eva. Därför är min förståelse att Guds syfte med skapelsen är förverkligandet av hans ideal, med början hos Adam och Eva. Vad är det centrala i detta ideal? Det är inget annat än förverkligandet av de fyra positionernas grundval. De fyra positionernas grundval är fundamentet för familjen med Gud i centrum. De förverkligas bara när Adam och Eva blir så absolut förenade att de inte själva kan avskilja sig från området för Guds kärlek. Med Gud i centrum blir de ett par av fullkomnad man och fullkomnad hustru och föder egna barn. När denna fyra positionernas grundval är fullbordad är Adam och Eva som man och hustru ett i sin kärlek och är skyddade inom området för Guds kärlek. (Blessed Family 298)

Hur var detta ideal som skulle förverkligas genom mänsklighetens anfäder? Det gällde att förverkliga en ideal familj genom enigheten mellan en fullkomlig man och en fullkomlig kvinna. En familj är när allt kommer omkring en enhet. Den presenteras av förbundet mellan man och hustru och förhållandet mellan föräldrar och barn, med Guds kärlek i centrum. Därför kan vi sluta oss till att Guds vilja är enigheten mellan man och hustru som ger upphov till en familj som har sitt centrum i Guds kärlek. (Blessed Family298)

Vilket är Guds syfte med skapelsen? Gud skapade inte Adam och Eva bara för att betrakta dem efter skapelsen. Han skapade inte man och kvinna bara för att de kunde bli gamla och slutligen dö. Nej. Gud skapade dem för att bli mogna människor, med honom som kärnpunkt i sitt väsen och sin kärlek till varandra. Han skapade dem så att de kunde bygga ett kärlekens bo med Gud i centrum och sedan upprätta det sanna himmelriket på jorden för hela mänskligheten. I denna förening representerar mannen, Adam, himlen och Eva, kvinnan, representerar jorden. Trots att de är två olika personer, kommer därför vid deras horisontala förening himlen och jorden att vara förenade. När dessa båda människor blir ett, med Guds kärlek som bas, är automatiskt allt i kosmos förenat. (21-43, 1968.9.1) 

Sektion 2 Guds absoluta behov

Varför skapade Gud universum? Han ville känna glädje över den skapade världen. Trots att Gud är absolut kan han inte uppleva glädje ensam. Glädje kan inte upplevas utan ett objekt. Gud behöver inte kunskap, pengar eller makt. Eftersom Gud själv är absolut och allsmäktig behöver han inte sådant. Hur stora framsteg vetenskapen än gör kommer den aldrig att vara likvärdig eller överstiger det Gud har skapat. I det stora universum råder en bestämd hierarki och det styrs i enlighet med naturlagarna. När vi beaktar det faktum att Gud är skaparen som styr detta stora universum som ligger så långt utanför människornas eller vetenskapens fattningsförmågaså kan vi lugnt säga att Gud också är absolut vetenskapsman.

Ibland all existens finns det ingen kraft som kan jämföras med Guds kraft. Därför att Guds kraft är allsmäktig och absolut. Dessutom är Gud evig, oföränderlig och självgenererande. Betraktar vi allt detta, kan vi fråga oss vad Gud skulle önska om han skulle önska sig någonting. Vad skulle Gud önska som är bättre än pengar, kunskap eller makt? Frågan är, vad är mest eftertraktat av Gud? Det finns bara en sak som Gud absolut behöver. Det är absolut nödvändigt, inte bara för Gud utan också för människor - det är ingenting annat än sann kärlek. Är det då möjligt för Gud att ensam få kärlek? Några kanske kan tycka att Gud själv kan ge sig kärlek om han vill, men så är det inte. Vad Gud eftersträvar mest och vad ingen kände till är att han behövde ett objekt, en partner att dela sann kärlek med. (Blessed Family302)

Om Gud är absolut uppstår frågan, varför skapade en sådan absolut varelse människor? Det var inte på grund av pengar, kunskap eller makt. Han skapade människorna eftersom det var det enda sättet för Gud att älska. I detta rollspel bildar förhållandet mellan Gud, fadern, och människorna som söner och döttrar en axel. Om denna axel hade bildats skulle det ha varit omöjligt för människorna och Gud att bryta deras kärleksförbindelse. Tror ni att en man eller en kvinna som har smakat Guds ursprungliga kärlek skulle någonsin vilja blir skild från den igen?

Bin får på våren smaken av nektar. Drar man i bakkroppen på ett bi som sugar nektar kan kroppen dras av men biet kommer inte att släppa nektarn. Vad skulle hända om du fick ett smakprov av sådan kärlek? Även om du på något sätt skildes från den skulle du återvända dit och för evigt hänga dig fast vid den kärleken.

När grunden för styrning av universum genom förbindelse med kärlekens axel än gång är lagd kan föreningen av en individuellt fullkomnad man och kvinna bilda grundvalen för en familj centrerad på kärlek. På basis av denna kärlek skulle en stam, ett folk och en värld kunna utvecklas och förverkligas. (137-57, 1985.12.18)

Sektion 3 Guds kärlekspartner för evigt

Gud skapade denna värld. Om vi skulle fråga honom, varför skapade du världen, skulle han svara, - För att det är gott. Med andra ord, Gud skapade den här världen eftersom han trodde att det var gott, han gladdes åt den och ville få mera glädje från den. Hur får man godhet eller glädje från något? Man får det i form av kärlek. Vi kan alltså dra slutsatsen att Gud skapade den här världen för att känna glädje genom förverkligandet av kärlek. För att förverkliga kärlek skapade Gud världen. Han skapade universum för att uppleva glädjen med att människan och skapelsen blir ett och därmed upprättar en harmonisk värld av kärlek. Gud fylls av glädje när han iakttar kärlek och blir ett i kärleken tillsammans med människan. Gud upplever högsta glädje när man och hustru har ett sant förhållande och grundar en familj, en stam, ett folk, en nation och slutligen en värld av sann kärlek. Så var Guds ideal för skapelsen. (Blessed Family 302)

Guds enda dröm var att förverkliga kärlekens ideal. Men problemet är att kärlekens ideal inte kan förverkligas av Gud ensam. Kärlek, lycka och glädje kan inte förverkligas av bara en varelse. De kan inte realiseras utan ett objekt, en partner. (Blessed Family 302)

Även om Gud är absolut behöver han någon som är objekt för hans kärlek. Detta kärlekens objekt är ingen annan än människan. När mänskligheten kommer inför Gud som ett kärlekens objekt, med fullkomlig kärlek, fylls Guds hjärta av lycka. Gud ser då glädjens ideal uppfyllt. (145-267, 1986.5.15)

Frågorna varför Gud behöver människor och varför han behöver människor för att förverkliga sitt ideal får nu ett svar: Gud behöver människor för att fullkomna sin kärlek. Vad är Guds kärlek? Vi kan säga att Guds kärlek involverar människor som för evigt älskar varandra. Men ännu viktigare är att den involverar Gud i sin eviga kärlek till människan. På det sättet är människan Guds eviga kärleksobjekt. Sedan den dagen då Gud skapade Adam och Eva har han önskat att älska dem som sina objekt som han ville se om och om igen. Han ville alltid se dem, vara tillsammans med dem och leva med dem, om och om igen. Det var Guds ideal för skapelsen, att ha sådana objekt. (Blessed Family302)

Sektion 4 Syftet med att skapa Adam och Eva

I första Moseboken 1:27 läser vi: Gud skapade människan till sin avbild, till Guds avbild skapade han henne. Som man och kvinna skapade han dem. Vi kan därför dra slutsatsen att Gud har både maskulina och feminina egenskaper. Gud behöver ett objekt, han kan inte leva ensam. Därför hade han inget annat val än att skapa den här världen. Som ett resultat av det skapades en man och en kvinna. (Blessed Family307)

Gud gav Adam och Eva först och främst en fysisk kropp. Dessutom skapade Gud dem med förmågan att fullkomna kärleken. När Adam och Eva har uppnått fullkomlighet och som substantiella representanter för kärleken blivit ett med varandra, kan Gud komma och leva med dem. Därigenom blir Gud för mänskligheten den fullbordade kärlekens förälder. Då kan Adam och Eva, som är de substantiella föräldrarna i fysisk form, sätta barn till världen och på det sättet förverkliga den ideala världen. När detta händer har den andliga världen och den fysiska världen förbundits med varandra genom mänskligheten. Detta betyder att Gud också skapade människorna i syfte att förbinda den andliga världen och den fysiska världen med varandra. Medan Adam och Eva lever på jorden kan Gud bo med dem i kärlek som mänsklighetens sanna och substantiella förälder. När Adam och Eva sedan dör och går vidare till den andliga världen kan Gud fortsätta att vara hos dem i position av förälder med en fysisk form genom deras släktlinje. Det måste dock erkännas tydligt att dessa planer omintetgjordes genom Adams och Evas fall. (Blessed Family307)

Gud är osynlig och skapade därför Adam och Eva som sin fysiska avbild. När Adam och Eva, i vars sinnen Gud bor, uppnår fullkomlighet, gifter sig och sätter barn till världen blir Gud fadern på det inre planet och Adam den yttre fadern. När detta sker återspeglar Adam Gud fullständigt. Om Adam och Eva hade blivit mänsklighetens far och mor som spegelbild till Gud skulle det genom deras existens i historien ha kunnat visa sig tydligt att Gud verkligen existerar. (Blessed Family 307)

Gud skapade en man och en kvinna med syftet att de skulle förälska sig i varandra och blir ett. Han skapade inte Adam för Adams egen skull eller Eva för Evas skull. Han skapade Adam för Eva och Eva för Adam. Gud skapade Adam och Eva också för sin egen kärleks och glädjes skull. Inte för kunskap, makt eller pengar. Allsmäktig Gud behöver inte kunskap, pengar eller makt. Han behöver endast kärlek. (Blessed Family307)

Gud skapade inte Adam och Eva för att ge dem kunskap eller makt eller för att de skulle leva ett liv i överflöd. Syftet med att skapa dem var att etablera dem som kärlekens påtagliga väsen. (Blessed Family307)

Sektion 5 Tidpunkten för Adams och Evas första kärlek

Gud gav Adam och Eva budet att inte äta frukten av trädet som ger kunskap om gott och ont, eftersom det ännu inte var tid för dem att älska. Eftersom de fortfarande befann sig i sin uppväxtperiod gav Gud dem budet att vänta tills de blev mogna människor. (Blessed Family310)

Människor längtar under sin uppväxt efter den tid då de blir vuxna. Vi måste känna till anledningen varför vi skall vänta med att gifta oss tills vi har blivit vuxna. Det är möjligt för en man och en kvinna att när som helst förenas i kärlek. Varför måste vi då vänta? På grund av kärlek är detta den enda vägen. Eftersom vi måste passerar ungdomstiden för att bli mogna människor behöver vi under den perioden uppfylla vissa villkor. (Blessed Family310)

Vilken attityd skulle Adam och Eva har haft under deras undervisning? Då Gud är Adams och Evas förälder skulle de har lytt honom och följt honom i allt. Det gjorde de dock inte. Istället lämnade de sina ursprungliga positioner genom att vara olydiga. Eftersom Gud är absolut skulle de ha följt honom och lytt honom absolut. (Blessed Family)

Gud uppmanade Adam och Eva att bli fruktsamma och föröka sig. Det betyder att först efter deras fysiska och andliga mognad skulle de blir älskande make och maka och föda barn. Människan skulle som skapelsens herre handlat enligt sin himmelske faders tidtabell. Med andra ord, Adam och Eva skulle ha väntat tills de var mogna både fysiskt och andligt. Under sin uppväxttid var Adam och Eva alltid tillsamman, också när deras kroppar började utvecklas. Det måste ha funnits tillfällen då Eva, skrämd över något, brukade söka sig till Adams famn eller gömma sig bakom honom. Under sådana förhållanden brukade hon känna sig trygg och tröstad i Adams famn medan hon på samma gång kände en stark sexuell dragning till honom. Också Adam måste ha känt glädje över Eva i sin famn och känt begär efter henne eftersom hennes kropp var olik hans egen. I den situationen, vem tog den första sexuella kontakten, Adam eller Eva? Det var Eva som rusade i Adams famn eftersom hon var rädd. Från den tidpunkten började deras sexuella kontakt gradvis att tillta.

Gud skapade universum med kärlek. Därför skulle Adam och Eva ha utvecklat den skapade världen till ett samhälle av kärlek, centrerat på Guds kärlek och anslutit det till honom. Eftersom detta var deras ansvar skulle Adam och Eva ha funderat på hur och med vilken attityd de skulle dela den kärlek som Gud hade tillåtit. Kärleksangelägenheter är extremt allvarliga, därför var detta avgörande för om de båda skulle leva eller dö. (Blessed Family310)

Var börjar kärlek? Det börjar med individens fullkomlighet. Från Principernas synpunkt sett kan man bara älska efter att man har blivit fullkomlig. Ett kärleksförhållande kan börja först när man har passerat ungdomsstadiet och har blivit mogen nog att uppfylla ansvaret att bli ett i harmoni med universum. I Adams och Evas fall hände inte detta. Hur var deras kärlek? Deras kärlek stod inte i position att förena alla skapelser i universum. Deras kärlek var inte mogen. Den skulle ha varit mogen och naturlig. Hur som helst kvarstår det sorgliga faktum att den kärlek de delade var onaturlig. (26-151, 1969.10.25)

Sektion 6 Alla varelser fullkomnas genom kärlek

Individuell fullkomlighet är resultatet av ständigt givande och mottagande mellan ande och kropp, baserat på det av Gud i begynnelsen etablerade fundamentet av kärlek. Både ande och kropp skall växa, mogna och sedan förenas med varandra fullständigt. Fullkomlighet kan bara uppnås när ens liv är rotad i kärlek, mognar centrerad på kärlek och när den kärleken knoppar och bär frukt på denna grundval. När kärlekens grundval är etablerad på detta sätt kan Gud komma och bo där, anknuten genom kärlek. Innan kärlek mognar till fullhet kan grundvalen att bära dess frukt inte vara etablerad.

Alla ting skapades i enlighet med kärlekens lagar och fortsätter att existera genom dem. Vi kan se på växter att de bär frukt genom processen av givande och mottagande respektive i kretsloppsrörelsen mellan ståndare och pistill i blomningen. Detta stämmer också in på djurriket och människans värld. Allt och alla fortsätter sin existens genom en cirkulär rörelse av kärlek. På detta sätt blir alla ting fullkomliga först efter att ha passerat en relation av kärlek. Med andra ord kan allting fullkomnas endast genom kärlek. Människans ande och kropp kan förenas till ett, först när de är i en position som överensstämmer med kärnan i Guds kärlek. Dessutom kan människan först uppnå fullkomlighet när hon inträder i Guds kärleks område med ande och kropp förenade till en enhet. Då först börjar resan till människans individuella fullkomlighet så som den var planerad vid tidpunkten för skapelsen, före syndafallet. (Blessed Family313)

När vi utforskar anden och kroppen finner vi att anden är orienterad mot himlen och kroppen mot jorden. Vilken ideologi formas när kropp och ande blir ett? Vi kallar det den kosmoscentrerade ideologin. Vet du vad det är? Det är en ideologi som vill skapa en plats där himmel och jord, den osynliga och den synliga världen kan bli ett. 

Om någon vill dominera denna kosmos, tror du det skulle vara möjligt för en sådan människa att styra kosmos om hans sinne och kropp inte vore fullkomligt förenade? Om hans sinne och kropp missar att bli fullkomligt ett kan ingenting uppnås. När ande och kropp blir ett centrerad på Gud blir Gud en gud på det inre planet och personen blir det yttre planets gud. Ande och kropp blir ett centrerad på kärlek. (Blessed Family313)

Adam måste bli ett med Gud. Kärleken är den gemensamma länken. Människan är den horisontala världens representant och Gud är den vertikala representanten, och kärleken binder de två samman för evigt. När människor blir ett i kroppen med Gud är deras hjärta och alla känslor exalterade av oändlig glädje och lycka. Slutligen blir Gud och människan ett genom kärlek. Människorna blir också ett med världen genom kärlek, och förverkligandet av den ideala värld som uppfyller Guds syfte med skapelsen börjar från denna utgångspunkt. (35-156, 1970.10.13)

Vid sexton eller sjutton års ålder hade Adam och Eva passerat ungdomsstadiet och började ta notis om det motsatta könet. Precis som en människa blir hänförd av doften hos en blomma i full blomning så drogs Adam och Eva till det motsatta könet när de mognade. Till och med Gud blir hänförd av denna doft. När Guds kärlek och Adams och Evas ande och kropp blir ett, så formas universums kärna och de kan tillsammans gå den väg på vilken de kan ta hand om all slags kärlek. 

Men de avvek från den vägen. Hade de inte gjort det, skulle de ha varit fullkomligt förenade och Gud skulle aldrig ha kunnat lämna dem. Inte heller skulle Adam och Eva någonsin kunnat lämna Gud. I konsekvens till det skulle deras ättlingar har varit knutna till Gud generation efter generation och format en stam, ett folk, en nation och slutligen en värld. Den världen skulle då vara en värld av skönhet, himmelriket på jorden. (Blessed Family310)

Sektion 7 Vad människan kan vara mest stolt över

Gud skapade en man och en kvinna. Han hade för avsikt att de skulle uppnå fullkomlighet, gifta sig, bli etablerade som det himmelska paret och leva i det himmelska kungadömet, himmelriket. Guds plan var att göra Adam och Eva till den första mannen och hustrun i historien och etablera himmelriket med deras relation som grundval. Om denna plan hade förverkligats skulle Guds två första välsignelser, att vara fruktsamma och förökas, där och då har varit uppfyllda. Gud gav Adam och Eva makten att multiplicera hans barn. Skulle de inte ha fallit skulle de aldrig ha givit vidare sin synd till mänskligheten. Deras barn skulle ha varit födda utan synd och skulle ha växt till fullkomlighet som varelser fria från synd. Vad mera skulle ha hänt? Genom att sätta sådana syndfria barn till världen skulle Adam och Eva ha blivit den sanne fadern och den sanna modern för mänskligheten med Gud i centrum. De skulle ha blivit de sanna föräldrarna. (Blessed Family319)

Om Adam och Eva inte hade fallit utan istället uppnått fullkomlighet, skulle de inte bara ha blivit fullkomliga som individer utan också uppnått fullkomlighet för himmel och jord. Dessutom skulle en helt ny familj som var totalt baserad på Guds kärlek ha tagit sin början. Om en klan, en stam, ett folk och dessutom en nation och en värld hade vuxit fram från denna familj skulle världen bli en gemenskap av en enda stor familj som tjänar Gud. Centret för denna gemenskap skulle ha varit Gud och Adam.

Vardagslivet och levnadsvägen för Adams familj som levde med Gud i centrum skulle ha beskrivits som en historisk tradition. Hans livsstil, vanor, sedvänjor och bakgrund skulle ha etablerad historiens traditioner. Sådana traditioner skulle för evigt vara förbundna med Guds kärlek.

Guds kärlek är källan till liv och ursprunget till alla ideal. Människan skulle inte kunna lämna hans omfamning även om hon ville. Om hon ändå skulle lämna den skulle hon inte ha något annat val än att återvända. Till och med i denna fallna värld är det så att när någon som har levt med sina föräldrar måste lämna föräldrarna och bröder och systrar, kommer han att känna sig ensam och sakna dem hela tiden. På samma sätt är det när någon är sammanlänkad med Guds kärlek; han eller hon skulle inte kunna lämna Gud som är livets och alla ideals subjekt. Skulle han riskera att lämna Gud skulle han känna sig så ensam och olycklig att han aldrig kunde uppleva glädje. Därför skulle han inte kunna göra annat än att bli ett inom området för Guds kärlek. Under dessa omständigheter kan människan vara stolt över tre fakta: för det första att Gud är vår far, för det andra att vi är Guds barn som kan ta emot hans kärlek och för det tredje att vi är arvingar till universum som Gud har skapat. Folk skryter när de har gift in sig i en rik familj. Jämförd med det kan ord inte uttrycka hur stolt du bör vara om Gud vore din far och du kunde ta emot hans fullständiga kärlek. (Blessed Family319)

Hade Adam och Eva etablerad Guds ideala familj skulle Guds vilja ha blivit förverkligad. Adams familj skulle ha tjänat Gud som sin fader och blivit den familj som skulle vara startpunkten för en familj helt förenad i kärlek, anfäderna till mänskligheten. Denna familj skulle sedan utgöra den grund på vilken Adam och Eva hade förenats till ett i kärlek, varigenom deras ideal hade fullbordats. (Blessed Family320)

Sektion 8 Adams familj skulle ha fastställt traditionen som den Sanna familjen

Om era mänskliga anfäder inte hade fallit, vems söner och döttrar skulle ni då vara? Utan tvivel skulle ni ha fötts som Guds söner och döttrar. Om Adam och Eva inte hade fallit skulle alla människor vara Guds sanna söner och döttrar. Ni skulle inte vara det släkte som man lurar, dominerar eller som era fiender baktalar, som ni är idag. 

Guds son har absolut makt och han representerar Guds absoluta auktoritet och makt vart han än vänder sig. När en familj har formats centrerad på denne son blir den familjen Guds familj under vilken hela kosmos bör underkasta sig. När en stam dessutom uppstår kring den familjen måste hela skapelsen skydda den stammen och vara den tillägnad. På grund av syndafallet förlorade människorna inte bara sina positioner som Guds söner och döttrar utan plågas också av sina fiender. Hade de första förfäderna inte åsidosatt Guds bud utan blivit ett med Gud för eviga tider, skulle ingen kunna skada den kärleksrelation som var baserad på denna enighet. En gång födda som söner och döttrar och uppväxt som söner och döttrar skulle ingen teori eller doktrin bortförklara eller neka till faderns identitet. Om någon skulle fråga dem om sin faders identitet skulle de inte ens under vapenhot kunna neka till vem det är. (Blessed Family330)

Om Adam och Eva inte hade fallit skulle himlens första familj ha grundats i Edens lustgård och den familjen skulle ha blomstrat under Guds herravälde, helt immun mot Satans förtal. (Blessed Family330)

Om Adam och Eva inte hade fallit skulle de ha tagit emot all Guds kärlek. Om de hade förenats till ett i Guds kärlek som sonen och dottern som fick Guds fullständiga kärlek, skulle de med Guds kärlek i centrum satt barn till världen. Omgivna av Guds sanna kärlek skulle de ha etablerat traditionerna av make, maka och av son och dotter.Skulle en familjetradition som var baserad totalt på Guds kärlek ha blivit grundlagd, skulle Guds vilja ha varit förverkligad. (Blessed Family331)

Genom Guds vilja skulle Adam och Eva ha blivit fullkomliga, fått välsignelsen till äktenskap och med sin familj som grund etablerat Guds nation. De skulle ha uppnått fullkomlighet baserad på sann kärlek. Hade Adam och Eva grundat sitt horisontala partnerskap som objekt till Gud, hade uppfyllandet av skapelsens syfte varit uppnått och enheten av Adam och Eva som man och hustru skulle ha varit etablerad. Men Adam och Eva var olydiga mot Guds vilja och föll. (Blessed Family332)

