KAPITEL TRE

Familjen är modellen för Himmelriket

Sektion 1 Familjen är den centrala modellen för alla varelser

När man befinner sig i den fysiska världen är man beroende av upp och ned, höger och vänster och fram och bak. Bara då är ens position stabil. Vilken form man har kommer att variera beroende på i vilken position man står, på toppen eller på botten, till höger eller till vänster, framför eller bakom. När det gäller angelägenheter som rör förhållanden av uppe och nere, höger och vänster, fram och bak och även problem inom familj, nation och värld finns bara en lösning. Precis som det måste finnas topp och botten, höger och vänster, fram och bak med individen i centrum så måste det också finnas föräldrar och barn, man och hustru och bröder och systrar. 

Detsamma gäller inom en nation. Med nationens ledare i centrum bör alla familjer omfamna civilisationerna av öst och väst och civilisationerna av nord och syd och alla världens folk som sina bröder och systrar, för att slutligen etablera en familjemodell. Denna modell är lika för alla. Ni själva är modellens centrum. Denna modell representerar en princip som kräver att en familj utgår från er, som expanderar till nation, värld, himmel och jord och hela vägen till Gud. Ni önskar inte bara att vara universums centrum, ni kan också vara centrum. På samma sätt är familjen universums centrum. Om vi tänker oss himlen som föräldrar så representerar jorden barnen. Tänker man på öst och väst, symboliserar öst mannen och väst kvinnan. Efter vigseln går kvinnan till den plats där hennes make är, var det än må vara. Det motsvarar väst som reflekterar solens ljus som lyser från öster. 

Likadant är det med förhållandet mellan bröder och systrar. När den äldsta brodern står inför en uppgift kommer de yngre bröderna och systrarna att samarbeta med honom. Därför borde varje människa stå i en relation som förälder och barn, en äktenskapsrelation och ett syskonförhållande. Med andra ord, dessa tre förhållanden skall mötas i en punkt. Den centrala punkten är en. Mittpunkten mellan upp och ned, höger och vänster och fram och bak bör inte vara olika. Om deras centrum är olika kommer förhållanden mellan upp och ned, höger och vänster, fram och bak att vara ur balans. Räknar man ihop upp och ned, höger och vänster, fram och bak med den gemensamma centrala punkten blir resultatet talet sju. Att utforma talet sju på detta sätt betyder att vara en familj som är förenad i sann kärlek med Gud i centrum och där alla dessa ting formar en komplett sfär som skapar harmoni och enhet. 

Vi säger ofta att sju är ett lyckotal. När vi hör den här utläggningen om talet sju verkar det troligt. Så länge sann kärlek aldrig växlar kommer denna centrala kärna att snurra för evigt utan förändring och förverkligar därmed idealet av en sann familj. 

Eftersom allting är förbundet med kärnan är också varje position, ett, två, tre, fyra, fem, sex och sju, från denna centrala kärna exakt lika. Om farfadern och hans söner och döttrar önskar någonting och barnbarnet inte har något emot det, kommer alla tre generationer att vilja ha det. Farfadern och farmodern, man och hustru och söner och döttrar följer alla centrum. Under beteckningen kärlek säger vi att föräldrar och barnrelationen är en, äktenskapsrelationen är en och syskonrelationen är en. De är som en enda kropp. Runt vad snurrar dessa relationer? De snurrar runt den sanna kärleken från Gud, som är kärlekens centrum. Baserad på sann kärlek blir alla, föräldrarna och barnen, mannen och hustrun och bröderna och systrarna ett. På detta sätt blir allas värde lika. (299-114, 1999.2.7)

Sektion 2 Familjen är den lärobok om kärlek genom vilken vi kan knytas till universell kärlek 

Vad är universum? Allting i den skapade världen är designat som ett slags hjälpmedel för Guds älskade söner och döttrar att finna kärlekens ideal. Därför existerar allting i ömsesidiga förhållanden. Mineraler är baserade på ett ömsesidigt förhållande av subjekt och objekt, atomer likaså. Också protoner och elektroner existerar genom ett ömsesidigt förhållande av subjekt och objekt. Utan ömsesidighet kan de inte fortsätta sin existens. Utan processen av givande och mottagande kan de inte existera för evigt. Därför har universum skapats på ett sådant sätt att dess centrum bara kan nås genom människan. (137-59, 1985.12.18)

Vad är universum? Det är förlängningen av familjen. Om du ser på en familj som fullständigt har förverkligat idealet av familjekärlek så har den en topp, en mitt och en botten (föräldrar, man och hustru, och barn). Dessutom har den höger och vänster och fram och bak. Detta är principen. När vi alltså talar om topp och botten menar vi föräldrarna och barnen. När vi talar om höger och vänster menar vi man och hustru och när vi talar om fram och bak menar vi bröder och systrar. Hur blir alla dessa ett? Det sker inte genom makt, kunskap eller pengar. Vad kan då leda till enhet? Det är kärlek. Detta är en absolut sanning. På annat sätt kan inte en sfär bildas. Vad är då toppen, mitten och botten i vår familj? De är läroboken i kärlek. De är den lärobok i kärlek genom vilken vi möter universell kärlek. Gå ut i samhället och praktisera den. Hur bör vi älska? Jesus säger, - Älska din nästa som dig själv. Hur bör vi följa denna lära? Vi vet inte säkert. När ni går ut i världen och möter en farfar, behandla honom som er egen farfar. Behandla människor som era egna mödrar, som era egna fäder eller som era egna söner. När ni går ut i världen bör ni alla leva så. Människorna från toppen, mitten och botten, från fram och bak, höger och vänster visas alla upp i världens utställningshall. Ni bör veta att världen är en utställning av människor. Om ni kan älska alla med sådan kärlek kommer Gud att bo mitt i den kärleken. (128-22, 1983.5.29)

Vad är himmelriket? Det är den plats där du kan älska världens människor som din egen familj, och människor som gör så är himmelrikets folk. Din farfar och farmor, din mor och far, din hustru, dina bröder och systrar, och dina barn vad är dessa fyra generationer? De är den lärobok i vilken du kan uppleva djup kärlek, universums sanna kärlek, som en människa av himmelriket. Familjen är grunden, ett slags lärobok som lär dig denna kärlek. (129-96, 1983.10.1)

Vi kan inte leva utan att lära oss universums kärlek. Gud har förberett saker så som en lärobok eller skrift som innehåller löften som öppet säger: - Älska din farmor och farfar. Din farmor och farfar på jorden är utsända som representanter för farmödrarna och farfäderna i den andliga världen. Om du alltså älskar dem kommer jag att betrakta det som om du hade älskat alla farmödrar och farfäder.

Sedan säger Gud: - Din mor och far representerar världens talrika mödrar och fäder - precis som en lärobok och modell för kärlek. Om du kan älska dem med den största kärlek kommer jag att se det som ett villkor, som om du har älskat alla mödrar och fäder. Om du dessutom som man - som representerar alla män - älskar en kvinna, som representerar alla kvinnor, kommer det att vara ett villkor att ha älskat alla kvinnor. 

Därefter säger Gud, - Jag kommer att ta emot dina älskade söner och döttrar som om du hade älskat alla söner och döttrar. Därför är familjen ett träningscenter där man kan öva sådan kärlek. Det är en övningsprocess att älska världen i överensstämmelse med skrifterna. Vi kan fråga eleverna om de nu kommer att gå ut i världen och älska alla världens farmödrar och farfäder som sin egen farmor och farfar. Om de svarar ja kommer detta att rädda världen. (130-273, 1984.2.5)

Sektion 3 Ett övningsfält för kärlek, för att kunna inträda i kärlekens kungarike

Det är Guds vilja att förverkliga kärlekens kungadöme. Om det är Guds vilja att utveckla och globalisera en ideal värld av kärlek, så är familjen den skola där du kan få poäng hela vägen från grundskolans betyg till doktorsgraden. Familjen expanderar till världen. Studerar du världen noga, kommer du att märka att det är en värld där farfäder och farmödrar lever, en värld där vuxna som dina fastrar och morbröder lever, och en värld där folk som liknar dina äldre bröder och äldre systrar lever. Dessa platser, där gamla, medelålders och unga människor och barn lever, är stora expansioner av familjen. (147-281, 1986.10.1)

Familjen är den minsta enheten inom ett träningscenter och samtidigt en lärobok för inträde till himmelriket. Den har alla nivåer eller grader, farfaderns nivå, moderns nivå, det gifta parets nivå och syskonnivån. Dessa nivåer eller grader utvidgas till större grupper av farmödrar och farfäder, mödrar och fäder, det par som du och din man respektive hustru utgör och era söner och döttrar. Alla tillsammans utgör de mänskligheten. 

Bara sådana familjer som kan älska alla människor som sin egen partner och som sina egna föräldrar och tjäna dem som sina egna söner och döttrar kan inträda i himmelriket. Detta är förvånansvärt. Rätten att ärva all himlens och jordens makt och auktoritet, skapad av Gud, ligger i detta. (143-285, 1986.3.20)

Familjen är den kärlekens lärobok som gör det möjligt för dig att vid tiden för din död få rätten att bli registrerad i Fredens Palats och Guds konungarike, himmelriket.

Familjen är kärlekens övningsfält. Förlängningen av familjen är världen. Världen är uppbyggd av flera mindre världar, där finns en farfädernas värld, en farmödrarnas värld, en föräldrarnas värld, en makarnas värld och en sönernas och döttrarnas värld. Tillsammans utgör alla dessa världar hela vår värld. När du alltså älskar alla människor i världen så som du älskar din egen familj och genom den älskar Gud, kommer detta att leda dig raka vägen till himmelriket. Därför är det första budet: Du skall älska Herren din Gud av hela ditt hjärta, med hela din själ och med hela ditt förstånd. Och det andra budet är: Du skall älska din nästa som dig själv. Om du älskar Gud och mänskligheten kommer allting att vara uppnått. Kan du inte göra det kommer din andliga träning att ha varit förgäves. Hur stor den andliga disciplinen i en religion än må utövas, om man inte vet hur man skall älska Gud, mänskligheten och hela universum kommer man att misslyckas vid provet. 

Inom familjen bör du kunna uppleva kärlek på djupet genom att gå den officiella vägen i detta träningscenter, som är en kärna av hela universum, och sedan gå ut och ge den kärleken till hela världen. Du har ärvt den kärleken från din familj, ditt övningsfält, där du växte upp med din mor och far. Om du därför älskar dina föräldrar mera än din hustru, älskar dina söner och döttrar mera än din hustru, älskar mänskligheten mera än din hustru och även älskar Gud mera än din hustru, så kommer allt att vara uppfyllt. Det betyder inte att du skall överge din hustru. Älskar du med en sådan kärlek så kommer alla som tar emot denna kärlek att älska din hustru också. Finns det en mera ärofull plats än denna?

Om du vill älska din hustru skall du följa denna väg. (143-285, 1986.3.20)

Sektion 4 Familjen är en modell för himmelriket 

Vilket slags välstånd bör en människa få under sin barndom? Hon bör ärva farföräldrarnas och föräldrarnas lycka. Varför behöver man farföräldrar? Vi behöver dem eftersom de representerar det förflutnas levande historia. Föräldrarna representerar nutiden och barnen representerar framtiden. Barnens betydelse motsvarar öst och väst men också nord och syd. Dessutom utgör de helhetens centrum. De är far- och morföräldrarnas centrum, föräldrarnas centrum, barnens centrum och också Guds centrum alla dessa är etablerade genom sann kärlek. 

Det betyder alltså att när du älskar dina farföräldrar och respekterar dem, lär du dig om det förflutna och ärver det. Nutiden lär du dig från din far och genom att älska barnen lär du känna framtiden. Vad är det du ärver från din farfar, din farmor, din mor och far? Du ärver sann kärlek.

Fastän din farfar och farmor är gamla är de förenade i sann kärlek, och likaså är din mor och far förenade. Du bör vara som de och ärva framtiden. Vi kan absolut inte få framtiden i arv utan att bli en sann familj. När vi ser på dessa tre generationer är det som att se på universum. Universums kärlek bor inom den sanna familjen som representerar nutid och framtid.

Betraktar vi djurriket, kan vi se att hane och hona älskar varandra. Detta kan tjäna som lärobok ur vilken vi kan lära om universums kärlek. Utan en farmor och en farfar känner vi oss ostadiga. Bara med dem kan vi förflytta oss rakt mot himmelriket. Farföräldrar, mor och far och barnen kommer alla att gå till himmelriket.

De som har älskat de sanna farföräldrarna, de sanna föräldrarna, de sanna barnen, den sanna familjen, den sanna nationen och det sanna universum kommer att gå till himmelriket. Modellen och läroboken för allt detta är familjen. (162-140,1987.4.5)

Familjen är en slags lärobok som lär oss hur vi ska etablera himmelriket. Det kommer från himlen. Om en människa älskar alla gamla människor i världen som sin egen farfar, kommer hon att gå till himmelriket. Älskar hon alla människor som är i hennes föräldrars ålder som sina egna föräldrar kommer hon att kunna röra sig fritt genom alla länder. Hon kommer inte att möta några gränser ens när hon går till den andliga världen. Om hon tänker på alla länders unga människor som vore de hennes egna söner och döttrar, kommer hon att kunna resa fritt inom himmelriket trots att där finns tolv pärleportar och tolv riktningar.

Därför är familjen den lärobok som visar oss hur vi kan skapa en förbindelse med himlen. När ni tillämpar denna lärdom i nationen kommer ni att bli patrioter. Tillämpar ni den i världen kommer ni att vara helgon, och när ni praktiserar den i himlen och på jorden blir ni Guds barn, eller heliga söner och döttrar. Det är vad folk önskar. (137-77, 1985.12.18)

Du bör kunna omfamna alla rasers söner och döttrar och även deras barnbarn. På så sätt bör du stå i positionen att bli ägare till en familj som precis som Sanna Föräldrar - älskar hela jordens folk med sann kärlek. Genom att stå i den position som representerar familjen som praktiserar sann kärlek och är anknuten till de ursprungliga föräldrarna genom Guds kärlek, kan du slutligen inträda i himmelriket. (176-209,1988.5.9) 

Sektion 5 Familjen sammanför kärleken från tre generationer

Familjen omspänner historien, nutiden och framtiden. Vad är då det slutliga mål som Gud har eftersträvat under sextusen år? Det är familjen den familj där kärleken är sammanlänkad och där alla är förenade i kärlek. Allting som existerar kommer att domineras av den. 

Vi kan inte klippa av vår relation med denna källa av absolut kärlek. Grundandet av en sådan familj var den ursprungliga mission som Gud gav Adam och Eva vid tiden för skapelsen. Gud ville inte att de bara skulle vara en man, Adam, och en kvinna, Eva, utan Gud drömde istället om en ny familj där de skulle vara förenade. Detta är den första början till att etablera män och kvinnor. För att tryggt kunna inträda i himmelriket måste du alltså finna en familj och inom den familjen här på jorden, komma till en plats där du kan leva och känna dig tillfreds i Guds kärlek. Först då kan du också nå högre, utöver den här världens gränser. 

För att bygga upp familjens sfär av kärlek måste du vara fri från begränsningar. Föräldrarna representerar det förflutna, man och hustru representerar nuet och barnen representerar framtiden. Att älska en och samma partner under din livstid motsvarar Guds kärlek till världen. Det är en plats där föräldrarna, det äkta paret och barnen ger sin kärlek tillsammans och är helt förenade, som ett exempel som representerar himmel och jord. De säger åt sina ättlingar att följa dem. Hjärtats ursprungliga hemland, platsen där himmelsk tillgivenhet kan kännas, kommer att vara ihågkommen i himlen och på jorden. (30-78, 1970.3.17) 

Vad är det Gud har sökt efter i alla tider fram till idag? Han har inte sökt efter en partner som subjekt, snarare har han sökt efter en ideal partner som objekt. Gud har sökt efter dem som kunde återspegla honom och äga både den yttre och inre aspekten av världen han har skapat. Var ligger början som leder till ett sådant resultat? Den ligger i familjen. Det finns ingenting som kan representera universum bättre än familjen. Att vara ett med föräldrarna skapar en mötespunkt med det förflutna och det närvarande. Där kan du älska det förflutna genom att älska dina föräldrar, älska nuet genom att älska din partner och älska framtiden genom att älska dina barn. Du kan alltså uppleva tre generationers kärlek på djupet. Platsen där dessa tre sorters kärlek är koncentrerade är i familjen. (30-80, 1970.3.17)

Var börjar livet i himmelriket? Det börjar i familjen. Det utvecklas inte någon annanstans. Himmelriket är bara en tredimensionell expansion av familjen och inte någonting som ligger bortom familjens område. När du omfamnar din make eller din hustru bör du därför tänka att detta är en av världens män som blir ett med en av världens kvinnor. Den plats där du kan upprätta ett villkor av att ha älskat hela mänskligheten ligger ingen annanstans än i familjen. På detta sätt bör du leva ditt liv. Att älska dina föräldrar är att knyta samman historien med nuet och att bana väg för Gud att komma till dig. Därför måste du älska dina föräldrar. Att älska dina föräldrar är också att förbinda historiens människor med dig själv som en invånare i nutiden, det betyder att förena det förgångna med det nuvarande. Vidare, att älska dina barn centrerat på dig själv är att knyta samman nutiden med framtiden. Och den filosofi som praktiserar detta och sjunger jubelsånger i tusen och åter tusen år om denna kärlek heter Unification Thought. (30-82, 1970.3.17)

Sektion 6 Familjen är hjärtats skola

Vi kan inte leva separerade från vårt hjärta. Även om du vore ett lands president eller ägde global auktoritet skulle du inte kunna leva om du inte hade någon plats där du kunde uttrycka ditt hjärtas glädje. Du skulle inte kunna känna den djupaste tillfredsställelse från människor som står under ditt befäl, dina officerare eller folket som följer dig. Du måste känna detta i din familj. Du bör kunna komma hem och uppleva glädjen genom din hustru och dina barn. Och du bör visa dig stolt inför andra över denna glädje. Denna glädje är en förstahands glädje, inte en andrahands glädje. Så är det också för Gud. Även om han måste återupprätta hela världen, utan en familj skulle han inte känna någon glädje. Vi behöver alltså våra familjer. (25-85, 1969.9.30)

Föräldrar bör vara familjens överhuvud och lärare bör vara de läroanstalternas överhuvuden som representerar samhället. Föräldrar uppfostrar dig genom att ge dig modersmjölken. Därigenom bistår de dig i din fysiska och samtidigt i din känslomässiga utveckling. Vad är skolans uppgift? Den tränar dig för ett framtida liv i samhället. Om familjen är övningsfältet för känslor så är skolan övningsfältet för ett liv i samhället. Men träningen slutar inte i samhället. Var slutar den? Den slutar i nationen. Nationen har en president. Varför saknar folket presidenten och vill vara nära honom? När de har upplevt någonting, från familjen till samhället, går de vidare till nästa steg. Presidenten är frukten av det tredje steget, efter utformningssteget och tillväxtsteget. Ett frö delar sig, rotar sig och skjuter sedan upp som ett skott och enligt kretsloppets lag börjar sedan tillväxten. Efter en sådan delning kommer föreningen, där blommor och frukter produceras. 

Skolorna fostrar de människor som nationen behöver genom att utbilda den kvalificerade elit som kan tjäna nationen. De är platser för träning och experiment. Träning är inte det verkliga livet utan ett förberedande steg. Du bör inte göra felaktiga förberedelser. Vad är familjen? Det är en hjärtats träningsläger. Det är platsen där du övar ditt hjärta i att älska. Därför bör ni leva i tillgivenhet som bröder och systrar i skolan och också leva tillgivet som bröder och systrar i nationen. Föräldrautbildning behövs i skolan, i samhället och också i nationen. Föräldrar bör ge vidare till sina barn allt inom hjärtats sfär. Genom att älska dem bör de skapa ett hjärtats fundament för sina barn som får dem att gå i föräldrarnas fotspår när det gäller att leva på ett visst sätt i familjen, i samhället och i nationen. (180-130, 1988.8.22)

När ni ser på en familj så är det inte nödvändigtvis en god familj bara för att den har ett bra hus och en bra omgivning. Tvärtom, hur dålig en familjs omgivning än må vara eller hur futtigt deras hus än må vara, om din omgivning erbjuder dig fred och du känner att du kan förbinda allt i ditt liv med den så är det en god familj. Den har ett hjärtats fundament på vilket föräldrarna och barnen står och lever för varandra. Detta är det ursprungliga hemlandet för våra minnen och källan till motivation för allt liv. Därför blir det den grund som bestämmer vår lycka i livet. (29-16, 1970.2.15)

Sektion 7 Familjen är vår eviga ursprungliga hemort
Familjen, ja, familjen är en bra plats. Varför är den det? Den är en bra plats eftersom min mor och far finns där. Den är en bra plats eftersom min äldre syster och äldre broder finns där. Den är en bra plats eftersom min yngre broder och yngre syster finns där, och den är en bra plats eftersom mina släktingar finns där. Därför känner sig människor nostalgiska över sin hemort och sitt ursprungliga hemland. De känner djupare för sin hemort än de känner för nationen. Platsen du längtar efter även när du lever i republiken Korea är din hemort. Vilken plats längtar du efter trots att du tycker om Korea, trots att du vill bo i Korea och medan du bor där? Det är din hemort du längtar efter. Hemorten, vad för slags plats är din hemort? Det är en plats där ditt hjärta känner sig upplyft i fyra riktningar och tre dimensioner. Vad är detta hjärta? Det är en plats där du är fasthållen av kärlek. Uppifrån är det din mor och far som binder dig, till höger och vänster är det bandet mellan man och hustru som binder dig, och nerifrån är det dina söner och döttrar och släktingar som binder dig med tredimensionell kärlek. Detta är den ursprungliga hemorten. 

Människor kan inte annat än längta till sin ursprungliga hemort eftersom de ser att denna lyckans startpunkt är grundad på kärlek när den är som bäst. Vad tror ni då att Guds ursprungliga hemort är för plats? Och vad för slags plats tror ni att landet för Guds ursprungliga hemort på jorden är? Vi bör fundera kring dessa frågor. Om Gud är en kärlekens Gud, så har han med säkerhet förberett en begynnelsepunkt för livet på denna jord. Var är denna begynnelsepunkt? För att få reda på det måste vi förstå hur Gud har förberett den startpunkten. Vad för slags plats kan bli startpunkten för den ursprungliga hemort där Guds familj kan skapas? Det är ingen annan plats än den där en son lever som förstår Gud som sin verklige fader. Med andra ord, det är en plats där sonen existerar, den enfödde sonen som kan monopolisera Guds kärlek. Det är också en plats där en sådan dotter bor. Det är en plats där en sådan son och dotter gifter sig och bildar en fullständig familj. (23-151, 1969.5.18)

Vem bör leva i den ursprungliga hemorten? De som du saknar bör leva där. Dina föräldrar bör vara där och dina bröder och systrar. Och de som du längtar efter att träffa bör finnas där. När du vill leva tillsammans med dem där, skulle du då vara nöjd om du bara såg dem för ett ögonblick? Skulle du vara nöjd om du mötte och såg dem bara under en kort tid? När du möter dem och lever tillsammans med dem skulle du inte tröttna, inte ens om du lever med dem för all evighet. En sådan plats skall du söka och finna. Det är himmelriket, som dagens religioner eftersträvar. (23-80, 1969.5.1

1)

Anledningen till att vi idag längtar efter landet där vår ursprungliga hemort finns är att i den hemorten finns föräldrar, bröder och systrar och släktingar som står oss närmare än någon annan. De leder oss alltid. De välkomnar oss som de gjorde förr närhelst vi besökte dem, och de känner med oss, tröstar oss och bemöter oss med glädje när vi har svårigheter. Utan denna välkomst däremot, skulle ditt hjärtas desperata längtan försvinna, trots att du har återvänt till din efterlängtade ursprungliga hemort, och du skulle vända om med känslor av djup ånger. Du bör känna till detta. I den ursprungliga hemorten måste finnas människor som kommer att välkomna dig. (23-80, 1969.5.11)

Sektion 8 Familjen utgör den slutliga standarden för att fullkomna den

 kosmoscentrerade ideologin

Allting splittras upp från en enhet till många delar som slutligen sammansmälter i en större helhet. Med andra ord, en enhet delas till flera enheter som sedan återförenas till en. Därifrån delas den igen och blir någonting ännu större. Familjer existerar inom detta större skapade objekt. Dessa familjer har var och en samma form. Familjen är platsen där relationen mellan man och hustru är grundlagd och det är platsen som förenar man och hustru. Ätten är den plats som förenar familjer, och rasen är en plats som förenar klaner. Raser förenas för att forma en nation. Här spelar familjerna den centrala rollen. (26-189, 1969.10.25)

När familjen har expanderat, utgör detta den horisontala världen. Därför kan inget samhälle klara sig utan familjer. Om inte familjerna kan återupprättas kan inte världen bli återupprättad. Sedan måste vi förverkliga det kosmoscentrerade idealet genom dessa familjer. Ordet kosmos förbinder himlen och jorden. Himmel och jord är som en människas sinne och kropp. Sinnet och kroppen måste bli ett. Precis som ett subjekt behöver ett objekt behöver en man en kvinna. Föreningen mellan en man och en kvinna leder till en familj. Guds fundament av kärlek kommer inte att uppnås utan att gå genom denna familj. (26-189, 1969.10.25)

Den kosmoscentrerade ideologin är en filosofi som förenar sinne och kropp och formar en familj som kärlekens stomme, och länkar sedan den idén till den andliga världen och den fysiska världen. Det kinesiska tecknet ju (宙) i cheon ju (kosmos) betyder hus. Därför använder vi begreppet kosmoscentrerad ideologi. Kosmos förbinder den andliga världen och den fysiska världen. I vilket förhållande står kosmos till oss? Vi behöver en familj. Om du misslyckas med att vara en del av en familj, har du ingenting att göra med den kosmoscentrerade ideologin. Familjen tjänar som slutlig standard för att fullborda den kosmoscentrerade ideologin. De som inte här kan sjunga fredssånger och jubelsånger om lyckan kommer att bli eländiga människor antingen på denna jord eller i den andliga världen. (26-189, 1969.10.25)

Varifrån förverkligas himmelriket? Det förverkligas med utgångspunkt från våra familjer. Vad slags ideologi har vi? Vi har en familjecentrerad ideologi. Ordet kosmo-ism (kosmoscentrerad ideologi) innehåller cheon som betyder himmel och ju som betyder hus. Det betyder alltså ideologin om himlens hus. Bara på detta sätt blir betydelsen av kosmos (cheon ju) klar. Bibelns sextisex böcker är fyllda med ord som önskar en ideal familj. Dessutom, vad är det alla män önskar? Det är att ha en ideal hustru. Också en kvinnas största önskan är att få en ideal äkta man. Hur stolt och berömd en kvinna som har doktorerat än må vara, är hennes önskan att möta en ideal man, en ideal make som hon kan älska och med vilken hon kan ha sina älskade söner och döttrar. Detta är roten till lyckan. Vårt ideal ligger inte i någonting annat. Början och slutet är familjen. (26-102, 1969.10.18)

Vilket slags ideologi är den kosmoscentrerade ideologin? Det är den sanna föräldracentrerade ideologin. Slutligen är det dessa båda ideologier som håller föräldrar högt. Detta är vårt hems ideologi, vår nations ideologi och det individuella jagets ideologi. Vems ideologi skulle styra världen om människan inte hade fallit? Det skulle vara den Adamcentrerade ideologin. Den ideologin är ingen annan än Sanna Föräldrars väg. Det är moderns och faderns ideologi. Det kan inte finnas någon ideologi högre än denna. Därför bör Unification Church sammanlänka hjärtefrågor med himmelsk ideologi genom Sanna Föräldrars väg innanför den ursprungliga ideala familjens gränser. Så länge det finns familjer som har införlivat en sådan ideologi i sitt inre kommer Unification Church inte att gå under. (26-201, 1969.10.25) 

