KAPITEL FYRA

Vår livsväg centrerad på kärlek

Sektion 1 Varför föds människor?

Om vi ställer oss frågan, vilket kommer främst, livet eller kärleken, kan vi påstå att vart och ett av de båda kommer främst. Men vilket kommer verkligen först? Det är kärleken. Relaterad till universums kärna måste det finnas ett ursprungligt flöde av kärlek för att någonting skall ha ett värde. (143-277, 1986.3.20) 

När vi undersöker varifrån liv uppstår, måste vi ställa frågan vilket kom först, liv eller kärlek. Hittills har vi inte kunnat urskilja detta tydligt. I första hand kommer kärlek, sedan liv. Eftersom något som kommer i andra hand ödmjukt måste träda åt sidan inför det som står främst, är det naturligt att vi offrar våra liv för kärlekens skull. Så är det. Detta ger oss ett tydligt svar för vårt livs sanna inriktning. Eftersom vår födelse har skett i kärlek, ligger slutledningen nära till hands att vi måste gå kärlekens väg och dö för kärleken. 

Syftet med mänskligt liv är att finna den kärlek som makrokosmos, inte mikrokosmos kan välkomna. Det är att vara född, att älska och att dö i centrum för den stora universella kärlek som Gud, skapelsen, våra föräldrar och änglavärlden alla kan kännas vid. Det är så jag ser det. (Blessed Family 1062)

Människor föds inte på grund av sitt eget val. Föds de då enligt sina föräldrars önskan? Nej. De föds på grund av Guds önskan. De föds genom sina föräldrars kärlek som representerar Guds kärlek. Den människa som har kommit till som ett nytt liv genom föräldrakärlek, som representerar Guds kärlek, är "jag". 

Kärleken har makten att skapa allt. Den som är född som centrum till hela universum genom att få universums hela kärlek, är ingen annan än jag själv. Livets högsta syfte är att vara född genom kärlek, växa upp i kärlek, leva med kärlek och lämna kärlek efter sig. Det mest värdefulla är att uppfylla, inom familjen, kärlekens lagar som ligger i universums centrum. (Blessed Family 1062)

Ni måste förstå varför människor föds. De föds inte för kunskap eller politisk makt. De föds på grund av kärlek och genom kärlek. Vad är det då som gör kärleken så fantastisk? Det är det faktum att kärleken är livets ursprungliga källa. Ni är födda mitt i era föräldrars kärlek. 

Ni har inte kommit till på grund av era föräldrars önskan om pengar eller kunskap. Eftersom ni har fötts i kärlek bör ni bära kärlekens frukter. Därför behöver ni barn. En man och hans hustru blir fullkomliga när de blir ett och har söner och döttrar som sina objekt. (Blessed Family 1062) 

Människor kan inte existera utan kärlek. Därför kan vi säga att "jag" lever på kärlekens fundament. Alla ting har också sitt ursprung i Guds kärlek. All existens har börjat på kärlekens grundval. Därför är det onekligen så att också människan som skapelsens centrum måste ha haft sin början i kärlek. (Blessed Family 1062)

Eftersom människan börjar sitt liv i kärlek och mognar genom kärlek kan hon inte leva separerad från kärlekens standard. (Blessed Family 1062)

Sektion 2 Livet i sin ursprungliga form

Vad tror ni är ursprunget till mänskligt liv? Ursprunget till mänskligt liv är kärlek. Vari ligger då syftet för människans existens? Syftet för mänsklig existens ligger i att fullkomna kärlekens ideal. Människan kom till genom kärlek, hennes syfte är därför att fullkomna kärleken genom att bygga en grundval av kärlek och utvidga och länka denna grundval vidare. Med andra ord, eftersom upphovet är kärlek måste syftet som skall uppnås också vara kärlek. Därför måste en man och en kvinna i sitt partnerskap bli ett i kärlek och förena fram och bak, höger och vänster och upp och ned. (Blessed Family 1062)

Hur fast vårt beslut än må vara att bli en absolut varelse och etablera ett absolut syfte, så kommer det att vara meningslöst om vi inte är lyckliga. Vårt dagliga liv bör vara lyckligt.

Vi lever för ett syftes skull. När vi har uppnått det syftet kommer någonting nytt att existera som är mera underbart än livet självt. Vad är det? Vad är mest värdefullt för en man och en kvinna? Det är kärlek. Kärleken är det nyckelelement som är nödvändigt för att uppleva lycka. Det spelar ingen roll hur storslaget en människas syfte är, om hon misslyckas att etablera en kärlek som dominerar hennes syfte, måste hon eftersträva ett nytt syfte. Syftet kan inte stå högre än kärleken. (29-130, 1970.2.26)

Varför lever vi? Några må säga att de lever för att äta och några kan säga att de lever för att arbeta eller att de lever utan något speciellt syfte alls. Vad lever människor för? Om du säger att du lever för kärlekens skull, vilket underbart svar det är! Människor är födda som en kärlekens frukt, lever genom kärlek och återgår slutligen till den eviga kärleken i Guds famn. Detta är det ursprungliga livet i skapelsen. (Blessed Family 1064)

Man föds genom kärlek och växer upp i kärlek. Sedan lämnar människan sina föräldrars kärlek och finner och ansluter sig till en partners kärlek, vilket är kärlek i en annan dimension. Vi kan kalla föräldrakärlek för utformningsstegets kärlek och äktenskaplig kärlek för kärleken i tillväxtsteget. Hur förälskat ett par än må vara så kan de inte se sin kärlek fullbordad förrän de får barn. Därför önskar de sig barn. Detta är kärlekens fullkomningssteg. Processen att gå igenom föräldrakärlek, äkta makars kärlek och barns kärlek är därför den fundamentala kärnan för mänskligt liv och den ursprungliga vägen för Guds ideal av kärlek vid tidpunkten för skapelsen. (48-11, 1971.8.31)

Livet har sitt ursprung i kärlek. Vi har kommit till genom kärlek, växer upp i kärlek medan vi är älskade av våra föräldrar, möter en älskad man eller kvinna och älskar honom eller henne, och dör slutligen i den kärleken. Det är vad vi kallar människans liv. Ursprungligen skulle därför ingen sorg eller plåga finnas i mänskligt liv. (Blessed Family 1062)

I sitt ursprung är universums fokus den plats där alla vertikala och horisontala kombinationer av kärlek löper samman så att föräldrakärlek, makars kärlek och barns kärlek kan förenas. Detta blir den punkt på vilken hela universum är fokuserad och dit alla celler i universum styr. Alla andar i den andliga världen kommer att vara fokuserade på detta. Dessutom kommer de att skydda den platsen, så att ingen kan invadera den. Om denna plats förstörs kommer det att vara en katastrof. En speciell struktur behövs därför för att hålla den intakt. I Unification Church kallas denna struktur De fyra positionernas grundval. (Blessed Family 1062)

Sektion 3 Livets eviga ämne för människan är kärlek

Du får inte glömma att medan du fanns till som ett foster, fick du inte bara näring från din mor utan också hennes kärlek. Likaså får människor som lever på jorden inte bara fysisk kärlek från jorden, utan också kärlek från Gud. Den kärleken är det avgörande elementet för liv. (Blessed Family 1062)

Precis som alla plantor absorberar solljuset som ett element för sin existens, är kärleken ett livselement för människan. Vårt hopp står till att Guds Rike kommer att byggas på jorden eller i himlen, där vi kan leva för evigt i kärlek och tillbedjan. (Blessed Family-1062)

Människan föds genom kärlek och växer genom barndomen medan hon tar emot kärlek. Efter ett visst tillväxtstadium är inte föräldrakärleken nog längre och hennes kärlek utvidgas horisontalt genom kärleken från bröder och systrar och släktingars kärlek. Med andra ord, människan växer till mognad medan hon får all slags kärlek från både himmel och jord. När människan når vuxen ålder törstar hon speciellt efter kärlek från det andra könet. Att ägna sig åt den kärleken leder henne till en mera grundlig kärlek, genom vilken hon slutligen finner kärlekens centrum. (Blessed Family 1066)

De vägar som mannen och kvinnan går finns till på grund av kärlek och för kärlekens skull. Min väg är kärlekens väg. Jag rör mig för att uppnå kärlek, bevara kärlek och forma en omgivning av kärlek. Det är också för kärleks skull som kvinnor anlägger kosmetika och får massage. Att önska något och att arbeta, allt sker för kärlekens skull. Vi övervinner svårigheter och går vidare för att nå värdefull kärlek. (Blessed Family 1066)

Från det vi föds får vi föräldrakärlek. Så länge våra föräldrar lever älskar de oss i alla livets skiften, under perioden av vår barndom, under vår ungdom och i vår vuxna ålder. När vi har växt upp och tagit emot föräldrakärlek måste den horisontala kärleken av man och hustru komma till var och en av oss. (Blessed Family 1062)

Vad tror ni att äktenskapet är? Det är en skola, en plats där männen lär sig något de inte visste om kvinnor och där kvinnor lär sig någonting de inte kände till om männen. De bör få bästa betyg i allt för att man och hustru skall vara nöjda. Ni har söner och döttrar för att lära er hur ni ska älska världen. Utan dem kan ni inte anknyta till framtiden.

Ni har fått era söner och döttrar som utbildningsmaterial genom vilket ni kan vara förbunden med den framtida världen. Att uppfylla era plikter som barn gentemot era förfäder och era far- och morföräldrar är som att få utbildning från den andliga världen. Alla dessa saker är förbundna med varandra genom kärlek. Farfadern och farmodern, make och hustru och söner och döttrar är alla förbundna genom kärlek. Precis som blodet flyter upp och ned i människokroppens blodkärl, kan också du röra dig upp och ned hela vägen till dina förfäder tio miljoner generationer tillbaka i den andliga världen, och likaså kan du nå dina avlägsna ättlingar. Du bör veta att den andliga världen och universum är organiserade så. Allt styrs på detta sätt. Vi kan säga att den största lyckan är att bli en kärlekens tjänare och slav. (Blessed Family 1062)

Sektion 4 Vad är Guds kärlek?

Försök att upptäcka Guds kärlek. Hur kan vi beskriva Guds kärlek? Den kan jämföras med en varm vårdag, då vita moln rör sig mjukt över himlen, då värme strömmar upp från marken, insekter flyger omkring, änder simmar fram och tillbaka för att se världen, sälgen skjuter ut över vattnet, grodor sjunger nya vårsånger, bin svärmar och fjärilar fladdrar. Du känner dig berusad i en sådan omgivning och blir sömnig, men i verkligheten är du vaken och mår så bra att du skulle vilja stanna för alltid. 

När Gud finner sitt ideala objekt, sin partner, sår han samma känsla som om han vore i en vacker blomstergård där fjärilar och bin flyger omkring. Känner du dig bra eller dålig när du tänker så? De avtrubbade människorna är kanske inte medvetna om det, men det känns bra.

När du stöter på någon som du är glad att träffa, håller du hans hand fast och skakar den. När någon säger glatt, - Det var längesedan och trycker din hand hårt, känns det då bra eller dåligt? Om där finns någon som säger att det känns dåligt, sparka till honom och säg, - Din tokstolle! När du är glad över att träffa någon trycker du hans hand hårt, eller hur? Tycker du om när någon trycker din hand hårt? Du vill tycka om det, men kanske du i verkligheten inte gör det. För att tycka om något måste du känna till det. Om du inte känner till det, hur kan du då tycka om det? Var ärlig! Om din make älskar dig behöver du ingenting annat. Du lever genom att hålla dig tätt till din make. Det är alltid något stort att se en man och en kvinna hålla varandra i handen, särskilt när mannens hand är så sträv som hoven på en ko. När vi ser på en film tycker vi om att se sådana scener. Om kvinnan säger till mannen, - Åh, du har vackra händer, så kommer mannen att känna sig förolämpad. Så fungerar det. Kärleken är evig. Kärleken är enad, inte delad. Ni blir ett. När en man och en kvinna blir ett par och älskar varandra når de till en nivå som till och med är högre än detta. Det är Guds kärlek. Om ni lever med sådan kärlek, kommer ni att vara förenade eller inte? Tänk efter. Allting är ämnat att blir ett. (Blessed Family 1062)

När en man och en kvinna blir förälskade händer allt möjligt, inte sant? Men om ni finner ett sätt att lära känna Guds kärlek och verkligen smakar på den, kan hans kärlek inte jämföras med någonting i denna värld. Om det finns någon som har smakat denna kärlek kan ingen svårighet eller sorg besegra honom. Ett sådant område av absolut befrielse bör existera, inte sant? Frågan är hur man kan finna det. (39-240, 1971.1.15)

Guds kärlek kan i stort sätt bli indelad i tre stora former av kärlek. De är föräldrakärlek, makars kärlek och barns kärlek. Det centrum där dessa tre former smälter samman till ett är Guds kärlek. (173-278, 1975.11.23)

Sektion 5 Guds välsignelse tillåter oss att ärva kärlek och glädje

En fantastisk ny morgon kommer att gry när Gud antar en fysisk kropp. Den tid då han kan älska sina barnbarn är en tid mera fantastisk än tiden han kan älska sina söner och döttrar. Hur tror du att Gud uttryckte sin glädje till Adam efter att ha skapat honom? Gud fick undervisa Adam om sin föräldraglädje men den kan läras bara när barnen får sina egna söner och döttrar. Barn kan inte känna till hurdan föräldrakärlek är men de kommer att förstå det när de själva får barn och en familj. De förstår att deras föräldrar älskade dem medan de växte upp. Den dag då ditt barn tar sig en make är därför en högtidsdag, och den dag då ditt barn får sitt eget barn är en dag av glans och ära. (Blessed Family 934)

Du bör känna till Guds kärlek. Du bör uppleva dina föräldrars kärlek och sedan lära dig hur du ska tjäna dem. Ni bör alla uppleva makars kärlek med er partner och lära er att tjäna varandra. Ni måste förstå barns kärlek. Ge inte bara befallningar till era barn utan lär dem att förstå, och tjäna dem samtidigt. Bara så kan ni förstå Guds kärlek. Utan barn är ni ofullständiga. Ni kan inte förstå Guds kärlek. Ni kan inte förstå hur mycket Gud har älskat människorna, sina barn. Dessutom, utan att vara en make kan ni inte förstå hustrun och utan att vara en hustru kan du inte förstå din make. Barn vet inte hur föräldrars kärlek är förrän de själva blir föräldrar. Utan söner och döttrar kan ni inte vara sanna föräldrar. (133-138, 1984.7.10)

Föräldrar önskar att deras barn gifter sig, eftersom de vill ge dem föräldrars kärlek och utbilda dem i denna kärlek. När föräldrar dör lämnar de sin verkliga personlighet kvar hos sina efterlevande. Därför behövs de efterlevande. Kärlek är någonting som varar för evigt. Eftersom kärlek är människans högsta önskan vill alla ärva den med öppna armar. När föräldrar ger sin kärlek till sina efterkommande kan de stå stolta inför Gud i den andliga världen. Det är genom familjen som kärleken fullbordas. Att komma till himmelriket genom familjen betyder att området för kärlekens enhet har blivit förverkligat. (Blessed Family 934)

Människor bör följa denna princip. På våren sås frön, på sommaren utvecklas plantorna fullständigt och på hösten bär de frukt. På vintern bör ni ställa allting i ordning och bära livets nya fröns innersta väsen djupt inom ert hjärta. Bara så kommer ni att ha frön att plantera igen när våren återvänder. Det betyder att ni i framtiden bör vara föräldrar och uppfostra söner och döttrar som liknar er. (26-158, 1969.10.25)

Varför är människor ledsna när de inte har söner och döttrar? De är ledsna eftersom de inte kan forma en cirkel. När du ser fåglar föda sina ungar kan du känna igen fågelmammans djupa kärlek. 

Västerlänningar kanske inte känner till detta men i Orienten är barn mera älskade än vuxna. Människor visar vuxna artighet och respekt men de visar barn den högsta kärlek. Ni kan förstå hur mycket era föräldrar har älskat er när ni själva har söner och döttrar och uppfostrar dem. (Blessed Family 934)

Alla bör gifta sig och få egna barn och uppfostra dem för att kunna lära känna både barns kärlek och föräldrars kärlek. Det verkar som om västerlänningar inte tycker om detta. De undviker att få söner och döttrar. De tvekar inför att få barn eftersom barnen kan begränsa deras frihet att vara gifta eller att skilja sig. Men när människor misslyckas att upprätta de fyra positionernas grundval kan de inte komma till himmelriket, eftersom de inte känner till Guds hjärta som älskar människor. (Blessed Family 934)

Sektion 6 Människan söker efter kärlekens centrum

Människan föds genom kärlek, växer upp i föräldrars kärlek och mognar medan hon utvidgar kärleken horisontalt. Horisontal kärlek når fullbordan i det första steget, när man och kvinna möts och växer tillsammans till det stadium där de kan representera himlens och jordens kärlek, och sätter barn till världen som frukten av sin kärlek. Barn föds från hjärtats kärna, som ett resultat av kärleken. 

Det barn som har kommet till från en kvinnas och en mans gemensamma kärlek baserad på hjärtat, skapar en väg till kärlekens centrum. Detta centrum kommer att leda dem direkt till Gud. Genom att få barn som en frukt av sin kärlek kommer människor att på djupet uppleva den kärlek med vilken Gud har skapat alla ting och människan. Genom att älska sina egna barn kan de helt uppleva den kärlek de fick från sina föräldrar och från föräldrahjärtat. Den kärlek som föräldrarna har givit barnen är inte en materialistisk kärlek utan en inre kärlek. 

Kärleken som föräldrar ger till sina barn förändras inte, om så himmel och jord förändras och historiska tidsåldrar byter av varandra. Genom att bli förälder och älska dina barn kommer du att förstå och uppleva på djupet, hur Gud har älskat människorna. Att bli förälder och älska dina barn får dig att känna och inse hur mycket dina föräldrar har älskat dig. Det är därför som vi ärar våra åldriga föräldrar till och med mera och uppfyller vördnadens plikter med kärlek. Uppfyller du inte detta ansvar, är du inte kvalificerad att vara förälder och din kärlek till dina barn kan bara anses vara som hyckleri. 

Människor bör känna och förstå hur mycket Gud har älskat dem, genom att själva bli föräldrar och älska sina barn. Dessutom kommer de att ännu mera uppriktigt älska Gud. En människa bör älska sina gamla föräldrar mer än hon älskar sina barn, och älska Gud mer än hon älskar sina föräldrar - och veta att detta är kärlekens ordning och lag. 

Eftersom himlen och jorden har en sfärisk form, delar de horisontal kärlek och roterar, varvid i första steget en cirkel formas. När människor tar en partner av det motsatta könet och utbyter kärlek, blir frukten av detta ett barn och de blir föräldrar. När de älskar varandra och kretsar kring varandra, förverkligas kärlek som följer den horisontala kärleken. Detta bildar den klotformade världen och etablerar samtidigt kärlekens centrum. 

Kärlekens centrum, som uppstår genom den rörelse som dessa kärleksförhållanden åstadkommer, är också kärnan för hela skapelsens existens. Jorden existerar eftersom också den oupphörligt kretsar runt detta kärlekscentrum. Kärlekens centrum finns där oändlig kraft är samlad som möjliggör oavbruten rörelse. Det centrum som framträder i kärlekens sfär i denna betydelse är också den plats där Gud bor. 

Allt skapat i världen är därför fött och existerar genom Guds kärlek samt rör sig i sökandet efter Guds kärleks centrum. Gud är en kärlekens smältugn. (126-245, 1983.4.24)

Sektion 7 Vårt liv passerar igenom tre tidsperioder

Människan föds efter utvecklingen i moderlivet. Hon lever på jorden under en viss tidsperiod och dör sedan. Före födseln lever fostret nio månader i moderlivet där det har begränsad frihet. Genom att ta emot näring från modern genom navelsträngen växer fostret. Det öppnar och stänger sina händer, öppnar och stänger sin mun och vrider fötterna. Detta är allt det kan göra. Ändå utgör moderlivet för fostret en värld av frihet och hela världen. Efter nio månader föds barnet till den samtida fysiska världen, det mänskliga samhället. (Blessed Families and the Ideal Kingdom of Heaven 1062)

Varför föds människan? Hon föds för kärlekens skull. Av denna orsak bottnar människan i sann föräldrakärlek och växer till i moderlivet som är en famn av föräldrarnas skydd och kärlek. Barn växer till mognad, omfamnade av en föräldrakärlek som ordnar upp alla svårigheter med glädje och utan klagan. När barnet vid omkring tjugo års ålder uppnår mognad, bör det möta sin eviga kärlekspartner och bli inympad i den himmelska kärleken, i vilken de båda kan leva helt för den andres skull. Genom att följa denna livets väg bör det nya paret få sina egna söner och döttrar och älska dem. Först när de upplever djupet i Guds kärlek kan Guds kärleks substantiella område fullkomnas av hans objekt. (143-283, 1986.3.20)

Mänskligt liv kan jämföras med fostrets liv i moderlivet. Människor kommer att leva under en tidsrymd av hundra år i moder universums moderliv. Precis som fostret är ovetande om världen utanför moderlivet, är människor som lever sina fysiska liv idag ovetande om den andliga världens realitet som väntar dem efter döden. De kan våga sig på en gissning. De har en svag känsla av att precis som de inte visste något om människans värld medan de var i moderlivet en värld efter döden måste finnas. Men oberoende av människors känslor eller övertygelser angående världen bortom döden, så existerar verkligen den andliga världen. Eftersom världen bortom döden inte kan förnimmas med våra fem fysiska sinnen måste vi övervinna det otroliga genom religiös tro. (Blessed Family 1062)

Människan går igenom tre tidsperioder. Djurriket har också vattenperioden, landperioden och luftperioden. Allting måste gå genom dessa tre tidsperioder eller tidsåldrar.

För att människan ska kunna stå som skapelsens herre och vara kvalificerad att härska över skapelsen, måste hon uppfylla en livsform mera fullständigt än något annat väsen i vattenstadiet och leva i det. Därefter måste hon existera på land och vara det högsta av alla skapade väsen där. Sedan måste luftstadiet finnas. Men människan har inga vingar. Hur kan hon flyga utan vingar? Hon bör kunna flyga högre och längre än någon fågel eller insekt. Vad måste hon göra? Det kan inte ske medan hon är i sin fysiska kropp. Hon kan inte komma långt hur högt hon än hoppar. Men, eftersom människan skall vara skapelsens herre som har herravälde, och eftersom hon står i en ömsesidig position till Gud som är ett andligt väsen, bör hennes verkningsfält vara detsamma som Guds. Människan kan resa snabbare än ljusets 300 000 km per sekund. Det är bara möjligt genom anden. (112-201, 1981.4.12)

Vi lever i denna värld, men det är inte allt. Det finns en andlig värld. Hur är då den plats vi skall gå till och leva på? Det är den eviga andliga världen, fylld med kärlekens luft. Vårt fysiska liv är en tid av förberedelse för livet i den eviga andliga världen. (l40-121, 1986.2.9)

Sektion 8 Vårt liv på jorden är träning för att vara i takt med den andliga världen

Jag har ett djup av andlig erfarenhet. Den andliga världen är en plats som är innesluten i kärlekens element. På jorden andas vi luft, men i den andliga världen lever människor genom att inandas kärlek. Den kärlek du delar i den andliga världen är inte sekulär mänsklig kärlek utan sann kärlek. (145-267, 1986.5.15)

När du kommer till den andliga världen, kommer du att finna att de som helt har älskat sina föräldrar, sina bröder och systrar, sin make och sina barn alltså de, som har upplevt djup kärlek i sitt familjeliv kan njuta av mycket frihet. De kan gå vart de vill utan restriktioner. Däremot kommer de i den andliga världen som inte har erfarenhet av kärlek att vara trångsynta och finna sig själva vara isolerade och ensamma, utan någon som helst frihet. Kärleken mellan föräldrar och barn är ett vertikalt förhållande, kärleken mellan man och hustru är ett horisontalt förhållande, och kärleken bland bröder och systrar är ett förhållande som cirkulerar och omringar. Dessa tre förhållanden skiljer sig från varandra. Först efter att ha upplevt djup kärlek genom dessa tre tydligt ömsesidiga samspel på jorden, kan du därför cirkulera fritt vertikalt, horisontalt och i en cirkel. De, som inte har smakat föräldrakärlek för att deras föräldrar dog tidigt, står i en verkligt tragisk position eftersom de saknar en viktig erfarenhet av kärlek. Likaså blir de som inte har upplevt makars kärleksförhållanden och kärlek i familjen arma människor i den andliga världen, eftersom de saknar en avgörande livserfarenhet. De som inte har bröder och systrar kommer också att vara i en skral position i den andliga världen, eftersom de saknar denna erfarenhet. (Blessed Family 1062) 

Anledningen till att gifta sig är att få djup erfarenhet av föräldrakärlek, makars kärlek och barns kärlek. Vi behöver dessa erfarenheter eftersom den andliga världen är fylld av atmosfären från sådan kärlek. Ni behöver ha en familj för att träna er själva att vara i takt med den andliga världen. De som går till den andliga världen utan dessa kärlekens erfarenheter, kan inte följa rytmen där. De kommer att vara som någon utan näsa, som inte kan andas kärlekens luft. (Blessed Family 1062)

Du härstammar från din far och mor. Det som är mera fundamentalt är det faktum att du härstammar från Gud genom att ha lånat din mors moderliv. Du finner Sanna Föräldrar genom de universella föräldrarna och genom dina fysiska föräldrar. Dina fysiska föräldrar är temporära, så ögonblicket för din död är en tid av jubel, när du går de sanna föräldrarna tillmötes. De sanna föräldrarnas sanna kärlek är där. Detta är himmelriket i himlen, där atmosfären är sammansatt av kärlek och fylld med föräldrakärlek. Den kärleken är inte för mig själv; det är en kärlek som lyder principens ensidiga lag om tjänande och offer. I enlighet med denna princip skall du älska universum och mänskligheten. Ditt liv på jorden är en träningsplats för utvecklingen av sådan kärlek. (105-108, 1979.9.30)

Hur viktigt är ditt liv på jorden? Du lever det bara en gång. Det är ett kort ögonblick som bara kommer en gång. Jämfört med det eviga livet är jordelivet bara som en pumkt. Det är ett alltför kort ögonblick. I detta ögonblick måste vi sträcka oss utöver våra fysiska liv och göra förberedelser för den andliga världen. (207-99, 1990.11.1)

