KAPITEL SEX

Omvandlingen i ungdomstiden och under det sanna äktenskapet

Sektion 1 Äktenskapets betydelse

Vi kan säga att äktenskapet är en ceremoni som tillåter oss att öppna dörren till lyckans palats och att träda in där. Ett bröllop är därför en stor händelse för människor. Kärleken överstiger tid och rum och är det största för människan. Bröllopet är den ceremoni som uppenbarar och bekräftar denna högsta form av kärlek. (Blessed Family 356)

Varför refererar vi till vigselceremonin genom att säga "ta emot Välsignelsen"? Enligt Principerna skulle Adam och Eva, om de inte hade fallit utan uppnått fullkomlighet, stå i en position att ta emot äktenskapets välsignelse från Gud. Med andra ord, om Gud blir subjekt blir Adam och Eva hans substantiella partners i objektposition. 

Vi vet att välsignelsen uppfylls när vi har fullkomnat vår individuella karaktär och ingår äktenskap på en grundval som kan ansluta Gud, som kärlekens subjekt, till objektets kärlek. Det är ju så att mognad leder till äktenskap och äktenskap leder till att Guds kärlek kan framträda. Skulle det inte finnas äktenskap skulle kärleken inte ha börjat ibland människor.

Vem är ägaren till denna kärlek? Vi borde inse att ägaren inte är en människa utan Gud. När Guds kärlek framträder bland oss blir den till Guds glädje och stolthet, och vi upplever detta som Guds kärlek. 

Kärlek kan inte förverkligas ensam; den förverkligas bara i ett ömsesidigt förhållande. Därför kan en man inte förverkliga kärlek av egen kraft. Detsamma kan sägas om en kvinna. När Adam och Eva slutligen förenas i kärlek kan de ta emot Guds kärlek. Ur den synvinkeln kan vi förstå att vi människor härstammar från Gud. (76-40, 1975.1.26)

Eftersom alla principer både i himlen och på jorden är baserade på förhållandet mellan subjekt och objekt råder denna himlens och jordens princip också när det gäller äktenskapet mellan man och kvinna. Utgör mannen den högra sidan så utgör kvinnan den vänstra. Det är så för att ett horisontalt förhållande i universum skall bildas och samtidigt för att bilda ett vertikalt förhållande med Gud, eftersom mannen är subjekt och kvinnan hans objekt. Äktenskapet är därför varken till för bara mannen eller för bara kvinnan. Det är till för att de skall vara i överensstämmelse med den himmelska lagen. Därför har också män och kvinnor olika former. De föds på ett sådant sätt att de kan vara i samklang med himlens lag. (101-38, 1978.10.28)

Äktenskapet är en relation där två parter ger och tar i en ömsesidig position, där de kan trösta varandra under tider av ensamhet, glädjas tillsammans under tider av lycka och hjälpa varandra under svåra tider. De förenas så att de kan leva på basis av Guds kärlek medan de rör sig i riktning mot Gud. Det är äktenskapligt liv. Gud skapade män och kvinnor på jorden snarare än i himlen för att förverkliga sin kärlek horisontalt. Med andra ord, när mannen och kvinnan bygger upp ett förhållande, och blir horisontalt ett, kan deras kärlek skapa ett vertikalt förhållande av kärlek med Gud som subjekt. Detta är ytterst viktigt. (Blessed Family 356)

Sektion 2 Anledningen till äktenskap

En man är född att hitta en kvinna och en kvinna är född till att finna en man. Mannen och kvinnan är födda till att bli ett och komma i kontakt med Guds kärlek som är på en högre nivå. De kan inte ensamma komma i kontakt med denna kärlek. Även om de ensamma skulle komma i kontakt med den skulle det vara ensidigt. De kan inte komma i kontakt med tredimensionell och sfärisk kärlek. Därför gifter sig en man och en kvinna: för att stiga till en högre nivå, kärlekens tredimensionella område.

Ursprungligen var världen tänkt så att när mannen och kvinnan blir starkare och starkare förenade med varandra, uppstår ett stort centrum när kraften ur deras förening verkar och bildar en sfär. Ju mera de är förenade horisontalt desto mera blir den ursprungliga kärlekens källa inom den vertikala kraften förbunden med dem. Detta sker då sinne och kropp blir ett. (109-273, 1980.11.2)

Varför gifter vi oss? Äktenskapet tillåter oss att gå till himmelriket. Utan att gifta oss kan vi inte komma till himmelriket. Vilken är kvalifikationen för att komma in i Guds rike? Det är att vara Guds avbild.

Vad måste vi göra för att avspegla Gud? Vi måste vara människor som sätter Guds ord i praxis. Vi får passera om vi kan göra Guds kärlek till min kärlek och göra Guds ord till mitt ord. Det är anledningen till att jag i Guds ställe säger till världen: "Mänsklighet, ni måste gå till Guds rike!" Nästa steg för att släppas in är om vi kan säga: "För att komma till himlen skall jag älska människorna som Gud älskar dem och ta dem dit tillsammans med mig."

Vi kan besluta oss för att vara människor på himmelens sida och kandidater för Guds rike. Den dag vi blir sådana kommer vi att ha kvalifikationen att ingå äktenskap. Varför gifter vi oss? Svaret är: för att komma till himmelriket och för mänsklighetens skull. 

En man borde veta att kvinnan som står framför honom är Guds dotter och mänsklighetens dotter. Om du kan älska henne som en kvinna som är älskad av mänskligheten och älska henne som Guds älskade dotter så är du kvalificerad att bli hennes man. Annars är du det inte. För kvinnan gäller detsamma. Tänk inte, han är min man. Innan du kan säga att han är din man, tänk på honom som Guds son och en man som representerar den maskulina mänskligheten. Du kommer att klara provet om du är en kvinna som kan älska honom mera än mänskligheten gör och mera än Gud älskar.

När ni gifter er bör ni tänka, som man kommer ni att vara den högra foten och som kvinna kommer ni att vara den vänstra foten. Ni kommer att gå stegen genom familjen för att leva för mänskligheten och Gud. (88-316, 1976.10.3)

Syftet med äktenskapet är att förena mannens och kvinnans hjärtan och att fullkomna en mans och en kvinnas kärlek. Äktenskapet är en deklaration att ni har intentionen att visa att ni kan göra detta. Om ni har uppnått fullkomlighet i kärlek och hjärtats fullkomlighet genom äktenskapet, har ni förverkligat familjens ideal. Ni kommer med all säkerhet att komma till himmelriket den dag ni dör, om ni har lyckats med detta. (Blessed Family 358) 

Sektion 3 Den sanna synen på Äktenskapet

Ursprungligen, om en familj hade bildats som var grundad på Guds kärlek skulle det har varit fullkomlighetens rike, det ursprungliga ideal som var meningen att bli förverkligat utan något syndafall i Edens lustgård. För att så skulle ske, skulle Adam och Eva bli helt och hållet förenade i kropp och själ, vara fullkomligt mogna vertikalt, och på så sätt som brud och brudgum förverkliga det rike av partnerskap som ger glädje till Gud. På denna grundval skulle de få Guds välsignelse. 

Varför älskar ni era barn? Det är för att ni har fått ta emot Guds stora skapelseverk horisontellt och i den fysiska världen och för att ni vill uppleva samma glädje som Gud kände när han hade skapat Adam och Eva. Dessutom, eftersom Gud har herravälde över allt skapat i himlen och på jorden gav Han oss herraväldet att styra över alla ting trots att vi befinner oss i den horisontala positionen. Den värld, där vi kan stanna i position av bibehållen ordning medan vi håller fast vid den auktoriteten, är Guds ideala rike. 

Vid tidpunkten för vårt bröllop kommer vi därför att ärva Guds kärlek och ta emot auktoriteten av återskapelse och herravälde, medan vi står inom området för fullkomlighet. Bröllopet refererar alltså till kärlekens ankomst och gåvan av auktoriteten att skapa och att ta herravälde. (76-45, 1975.1.26)

Från vår synpunkt är äktenskapet universums kudde. Känner ni till universums kudde? Vad är världens bästa siden? Är det brokad? Hellre än att spendera ert liv som nygifta på en enkel madrass, föreställ er att ni kommer att breda ut ett skynke av genuin brokad och älska på det. Detta är ett ögonblick där ni fastställer äganderätten i ert liv med avseende på kärlek. Ni kan säga: "Oh, rätten att äga kärlek har kommit till min egen generation och hur den som kallas kvinna kan höra till mig, har blivit bestämt.

Vad är kvinnan? Hon är halva universum, och om du fångar henne har du universum i din hand. Fundera på det. Å andra sidan, varför bör en kvinna gifta sig? Hon gifter sig för att binda sig vid en man så att de två halvorna, var och en 180 grader, kan förenas och skapa en sfär av herravälde med universums värde. När man betänker allt detta så är filosofin i Unification Church helt lysande. (Blessed Family 361)

Ni måste ha som central tro att ni inte gifter er för er egen skull utan för er partners skull. Det är fel att förvänta sig att få en begåvad person eller en vacker person till partner. Den dagen som människor förstår principen om att leva för andra bör de omfamna idén att de också skall gifta sig för sin partners skull. Enligt vår standard för äktenskap skall en man ha som sin övertygelse att hur ful hans partner än må vara, kommer han att älska henne mera än om hon vore en skönhet. (Blessed Family 361)

Så länge du inte beslutar att du kommer att älska din partner som Gud, som mänskligheten, ja mera än någon i hela världen, kan du inte bli återupprättad till himmelriket. Om du som man inte vet hur du skall älska en kvinna kan du inte älska Gud och mänskligheten. (97-319). 1978.4.1)

Ni gifter er för mänsklighetens skull. Det är för mänsklighetens allmänna bästa. Det är någonting som står för hela världen. Mannen är en man som representerar världen och kvinnan är en kvinna som representerar världen. (75-278, 1975.1.12)

Sektion 4 Vad kännetecknar ungdomens tid?

Mina damer och herrar, i sin ungdom känner en ung man det som om han vore himlens och jordens prins. Det är en tid då man tänker självcentrerat på allt genom att vända upp och ner på det. Eftersom ungdomen är en period av uppror kan unga människor, utan att märka det, när som helst slå in på en farlig väg. Det är anledningen till varför ungdomsproblemen idag har blivit ett globalt problem.

I ungdomen är du bara intresserad av saker som kretsar kring dig själv. Om någonting står i ett förhållande till dig själv, är du så begeistrad i det, hur obetydligt det än är. När vi ser unga damer i åldern omkring tjugo år så fnittrar de utan anledning. Till och med en mogen frukt som ramlar från ett avlövat träd på hösten får dem att skratta.

Det finns ett mystiskt samband där: allting står i relation till dem och väcker de största känslor. Därför utgör ungdomstiden en vändpunkt när du kan komma i kontakt med allt och skapa en förbindelse till det. Varför är det så? Det är för att det är baserat på Guds ursprungliga skapelsenatur som söker att fullständigt, till 100 %, förena en man och en kvinna genom Guds kärlek. (33-332, 1970.8.23)

Hur vacker en kvinna än må vara så har hon bara en ungdom. Vid den tidpunkten är hon den vackraste av alla blommor, och det är den mest värdefulla tiden i hennes liv. Men finns det kvinnor som säger: "Jag kommer att leva ensam?" Då är de inte kvinnor.

Och bland männen, finns det några med starka kroppar som ändå säger att de kommer att leva ensamma vid detta viktiga stadium i ungdomen? I de åren kommer de med all säkerhet att leta efter en partner. De är sådana, och vem är det de avspeglar? De avspeglar Gud. Skulle vi kunna hitta en sådan människa om inte Gud vore sådan? Gud är så. Det är likadant för män och kvinnor i sin ungdoms prakt, som är den bästa tiden i deras liv, går de ut för att finna sin partner. (32-248, 1970.7.19)

Den mest blomstrande tiden, perioden av ungdom när blomman står i full blom, följer efter puberteten. Det är de sju åren mellan 18 och 24. Dessa sju år utgör en period när kärlekens vackra blomma slår ut och de åren upprepas aldrig. Hur värdefull är då inte denna vackra period som bara kommer en gång i ens liv?

Mina damer och herrar, ni känner till en pion, eller hur? Den knoppar sig och får en mycket distinkt röd blomma. Hur många lager tror ni att den har? Kronbladen är tätt sammanvecklade. Kan ni öppna den? Den är tätt hoppackad, så att den inte lätt kan skadas. Detsamma gäller för män och kvinnor. När ska ni få er röda kärlek, kärlekens knopp som är som en pion, att slå ut i full blom? Det är under denna period, i en harmoni med himmel och jord, som skönheten uppenbarar sig bäst. För människan är detta i högsta grad blomningstiden. Det är den period där vi blir Guds utsökta verk och lyser som hans vackraste uttryck. 

Den mest blomstrande och vackraste tiden i ens utveckling är ungdomens tid. Ert utseende i er ungdom liknar de vackraste blommor. Den människa som kan älska denna period helt och fullt, kommer att bli inbjuden till Guds vardagsrum. En man och en kvinna som praktiserar detta slags kärlek kan få Guds välsignelse och bli inbjudna till Guds vardagsrum. Om ni män förstår detta, så bör ni förbereda er på motsvarande sätt. (26-151, 1969.10.25)

Sektion 5 Vad förorsakar omvandlingen i tonåren?

Barn har vaga drömmar och vill bara växa upp på ett sunt sätt. När de kommer upp i ungdomsåren och fysiska förändringar börjar visa sig ökar deras intresse för det motsatta könet och deras ögon lyser av nyfikenhet och skönhet. De klär sig modernt och gör sig till och blir helt upptagna med att lägga make up. Om du tittar på en ung flickas läppar kan du se om hon är i den åldern.

När flickor kommer i puberteten börjar de menstruera och många fysiska förändringar händer. Deras bak blir större, brösten putar ut, läpparna blir röda och ibland glimmar deras ögon på ett mystiskt sätt. Varför och för vem händer dessa förändringar hos kvinnorna? Kvinnors fysiska förändringar sker för att de ska kretsa runt, runt på en väg där de tidigare gick i en rak linje. Dessa förändringar utgör början till en cirkelformad rörelse. Det finns ingen harmoni i en rät linje. Om man går fram och tillbaka längs en rät linje, blir allt förbrukat och ingenting återstår. Om man går upp och ned längs en rät linje, kommer man bara att förstöra omgivningen och ödelägga omgivningens harmoni. 

För harmonins skull och för bevarandet av omgivningen behöver vi röra oss i en kretsrörelse. Så alla måste röra sig runt. När du rör dig i cirkel kan du inte göra det ensam, därför bör du cirkla runt med din partner som centrum. Du kan bara vända om när du stöter ihop med en partner. Om du kolliderar med en partner uppstår automatiskt en reaktion och sätter igång en kretsrörelse. Detta är himlens och jordens princip.

De fysiska förändringarna hos kvinnor uppstår alltså för att de ska kunna möta en partner och börja en kretsrörelse. Deras kollision genererar kraft för denna kretsrörelse. Jag påstår att kvinnor använder kosmetik och gör sig vackra inte för sin egen utan för andras skull. (Blessed Family 366)

Observera en vackert klädd kvinna när hon ser på en man och du kommer att se att hennes ögon är speciellt klara. Jag säger att detta är ett naturligt resultat eftersom hon förstärker sin skönhet och vårdar sig för att finna en partner. Hon går ängsligt omkring och söker efter en bra man, en ideal man. (Blessed Family 366)

När en ung man och en ung kvinna möts och pratar bankar deras hjärtan, inte sant? Bankar de hårt eller inte? Vet ni inte? Om jag säger att de slår hårt, kommer ni att säga att de slår hårt? De bankar hårt. Nu blev ni upphetsade, inte sant? Om ni blev upphetsade så hände någon fysisk förändring i ert hjärta. Om sinnet inte är uppmärksamt på Gud utan står på den motsatta sidan blir det ont. Vem är ert sinne inriktat på? Det är inriktat på Gud. Kärlek gör det möjligt för er att gå upp till den punkt där det Gudscentrerade sinnet och hjärtat blir ett. Förstår ni det här? Människor måste ha ett ideal och ett hopp som kretsar kring kärlek eftersom de skall leva livet i den positionen. Dessutom, det som slutligen lyser är kärleken. (26-158, 1969.10.25)

Sektion 6 Den första kärleken som en ung vuxen människa

Ungdomars sinne och kropp får impulser att söka efter kärlek. De går omkring som de behagar utan att lyssna på föräldrarna. Själens ögon och kroppens ögon rör sig tillsammans. Med näsa för kärlek kan de till och med tycka om dofter som de aldrig har tyckt om förut. Med en mun inriktad på kärlek gillar de till och med smaker de inte tyckt om tidigare. De vill lyssna på berättelser om kärlek, om de så ska stanna uppe hela natten.

Ju oftare de rör vid sin kärlekspartner desto mer önskar det att få röra honom eller henne igen. Från tidig vuxenålder blir unga människor invecklade i känslor av kärlek; blicken blir frånvarande och de försöker att se allt i ett positivt ljus. När ditt sinne och kropp blir ett och avfyrar ett kärleksskott träffar en kula av kärlek din partners hjärta. De som önskar en sådan kärlek från en man och en sådan kärlek från en kvinna, räck upp era händer. Det finns inget som inte kärlek kan smälta. Den kan smaksätta allt du äter och tillgodogöra sig allt.

Om någon hyser uppriktig kärlek, så kommer han att se vacker ut även om han är en mycket ful man. Kärleken är en märkvärdig sak. Därför, vare sig du är man eller kvinna, vare sig du är glad och ser bra ut eller du är tråkig och ful, din ungdoms första kärlek kan du aldrig glömma. (Blessed Family 373)

Om en flicka som är intill döden kär i någon tvingas av sina föräldrar att äkta en annan man, tror ni att hon vara lycklig eller olycklig under resten av sitt liv? I hennes ögon är mannen från hennes första kärlek vacker som en blomma, även om han har en förvriden näsa och fula ögon. Också om mannen som hennes föräldrar har valt är någon som alla kan berömma för hans utseende, sin utbildning och så vidare, och mannen som hon älskade är tråkig och ful så kan hon fortfarande höra sitt hjärta viska om mannen som hennes första kärlek tillhörde.

Den första kärleken upptar allting. Vem är kärlekens subjekt? Det är Gud. Eftersom Gud är kärlekens subjekt kan du inte älska någon annan än Gud. Ursprungligen skulle Gud vara din första kärlek. Men det som förhindrade det var syndafallet. Vem älskade Eva? Hon älskade ärkeängeln. Hon skulle älska med glädje men hon älskade medan hon var förskrämd och grät. (Blessed Family 361)

Mina damer och herrar, tror ni att Eva vid tiden för syndafallet sa, - Oh fantastiskt! Jag har ätit frukten och den är så utsökt? Hur tror ni Eva mådde när hon hade blivit våldtagen av ärkeängeln? Hon föll för ärkeängelns förförelse medan hon upplevde samvetets slag och hatade det. Hon skulle ha älskat som en blomma som gläds åt våren, med varje cell fylld av glädje men istället upplevde hon kärleken skrämd, medan varje cell i henne förkrympte och hjärtat dog. 

Om hon inte hade fallit, vem skulle hon ha älskat som sin första kärlek? Hon skulle ha haft sin första kärlek med Gud. Den första kärlek som Adam och Evas skulle ha haft med Gud skulle ha innehållit alla former av första kärlek. Föräldrakärleken som den första kärleken, äkta makars kärlek som den första kärleken och barnens kärlek som den första kärleken alla dessa former av kärlek skulle ha fäst dem starkt till Gud vid roten. 

Dessa olika former av kärlek skulle inte ha behövt gå igenom olika steg av återupprättelse, som individens och familjens återupprättelse, under ett långt historiskt förlopp som i ert fall; det är former av kärlek som skulle ha förbundit allt samtidigt. Inom Guds första kärlek skulle all annan kärlek föräldrakärlek, äkta makars kärlek och barns kärlek bundits samman på en och samma gång. (Blessed Family 373) 

Sektion 7 Bästa tiden för äktenskap 
När är kärleken förenad?

Allvetande och allsmäktige Gud skapade en tid för människor då de kan blomstra med briljans, och jag skulle påstå att den tiden är ungdomen. Gud skapade dem på det sättet så att de kan odla sin lycka i kärlek under ungdomstiden. Till den existerande mänskliga världen som eftersträvar detta ideal, gav Gud den Välsignelse som kallas äktenskap, att vara en port genom vilken en man och en kvinna kan bli lyckliga i sin strålande ungdomstid.

Inget skapat väsen har i sin egen existens ett värde utanför idealet av givande och mottagande. Därför är det för människan fullkomligt naturligt att få Välsignelsen och gifta sig när hon har växt upp. (Blessed Family 366)

När sammankopplas kärlek? När startar kärlekens kraft att knuffa er tillsammans? Män och kvinnor kommer till det stadiet i tonåren, när deras organ blir mogna till hundra procent. Allting stannar upp. Ett tillstånd av uppfyllelse råder.

Rörelse följer utan tvivel ett förlopp till ett tillstånd av uppfyllelse. När den har uppnått den punkten stannar den antingen upp eller vänder om. Den stannar upp efter att ha kommit till en sådan punkt av uppfyllelse. Stadiet före denna punkt av uppfyllelse är puberteten. Puberteten är den tid då era organ vibrerar i kroppens tillväxtprocess. Man kan jämföra med en ballong. Först är den platt utan luft, sedan kommer stadiet då den är full av luft och efter det kommer en punkt då den när som helst exploderar. Lite mera luft och ballongen spricker.

Vad är denna explosion för något? Så fantastiskt det kommer att vara om det är en explosion som är utlöst av kärlekens fullbordan! Ungdomar omkring arton år blir spända som ett sträckt gummiband. De fortsätter till positionen alldeles före explosionen och kan därifrån fortsätta rulla framåt i all evighet. (110-80, 1980.11.9)

Ande och kropp kan bli fullständigt ett när den ursprungliga kärleken är närvarande. Till och med i den fallna världen refererar puberteten till en tid då anden och cellerna i kroppen blir ett och når balans. Under puberteten öppnar andens och kroppens celler alla dörrar och välkomnar allt med glädje. Unga människor som har en relation till Gud kommer att se på världen fyllda av glädje och lycka när de når puberteten. (Blessed Family 366)

Men om de hoppar på kärleken med brådska för att uppleva den bara för att känna sig glad eller för att de är berusade av nyfikenhet på kärlek så kan de åstadkomma ett allvarligt problem. Kärlekens dörr öppnas bara när tiden är inne och ni måste vänta på att dörren öppnas innan ni kan träda in. Ni bör öppna den stolt efter att ha blivit kärlekens ägare. (Blessed Family 366)

Vilket anser ni vara den optimala åldern för äktenskap? Jag skulle säga att den bästa tiden för äktenskap är när er själ och kropp är mest rörlig och stark. Vartefter ungdomen försvinner avtar vigören och det blir svårare att finna en partner, också med ett rent kärleksfullt hjärta. (Blessed Family 366) 

Finns det en plats där fullkomliga människor, alltså en fullkomlig man och kvinna, kommer att finnas? Det är en plats, där de kan ta emot Guds kärlek, centrerade på himlens allomfattande vilja, och bistå Gud som subjekt, efter att fullständigt ha förenat anden och kroppen. När de kommer till en sådan plats kommer de att stå i positionen av fullkomnad Adam och Eva. När ett sådant par bildar en familj och börjar sitt liv tillsammans är detta en historisk start. Det är början till en historisk väg genom livet. (26-160, 1969.10.25)

Sektion 8 Kärleken hos en förenad ande och kropp

Mina damer och herrar, känner ni till de tre punkterna? Platsen där de tre punkterna blir ett är den plats där Gud, Adam och Eva blir ett. Platsen där Gud kan bli ett med Adam och Eva är den plats där deras ande och kropp blir ett. (26-158, 1969.10.25)

Människans sinne och kropp existerar i ett förhållande som subjekt och objekt, och sinne och kropp genererar kraften för existens genom sitt vertikala och horisontala samspel.

En kvinnas existenskraft upprätthålls eftersom hennes ande och kropp står i ett vertikalt och horisontellt förhållande. Män och kvinnor existerar alla inom ömsesidigt vertikala och horisontella förhållanden och denna kraft är kärleken. Bara kärlek kan smida ett idealt förhållande av ande och kropp för evigt. (Blessed Family 376)

Till och med hos en fattig bonde på landet kommer andens fem sinnen och kroppens fem sinnen att sammansmälta fullständigt och tillåta honom att uppleva en obeskrivlig glädje när kärlekens passion växer och brinner i hans ande och kropp. 

Om du har en plats där Guds kärlek kan komma och bo i dig så kommer ditt hjärta att göra en våg direkt när Guds hjärta gör en våg, som en klockas pendel. På det sättet kommer du att snurra runt tillsammans med Gud. När du börjar snurra kommer du att fortsätta snurra runt och runt, om och om igen. Centrifugalkraften blir större och större och kräver att du älskar din familj, ditt samhälle, din nation och världen. (Blessed Family 376)

När din ande och kropp blir ett och tiden nalkas då kärlekens port kan öppnas, kommer din själ att genljuda tillsammans med universum och du kan ibland bli en poet eller författare. 

Eftersom du uttrycker en kvalitet som gör kärleken vacker och lycklig kan du skriva dikter eller romaner med kärleken som tema. Med kärlekens ögon öppna utvecklar ande och kropp en önskan att skapa ett tredimensionellt förhållande i universum. Därför ler vi, när vi ser naturens arbete i de fallande höstlöven eller upplever att vi blir ett med en blomma i en önskan att tävla i skönhet med sluttningens blommor på våren. (Blessed Family 376)

Varför tycker män och kvinnor om kärlek? Människans kropp består av trillioner av celler, och den stund då dessa celler rör sig som en helhet är när man är kär. Ni måste veta att den stund då alla celler i människans kropp rör sig tillsammans är den stund när en man och en kvinna är förälskade. (Blessed Family 376) 

När ande och kropp blir ett och fäller tårar av längtan så gråter skelettet. Det är likadant för djuren. Vad händer när en ko är brunstig? Hon glömmer att äta. Vid samma tidpunkt får hela nervsystemet kon att bara vilja en enda sak. På samma sätt är det när ni känner kärlek och längtar efter varandra med er ande och kropp förenade. Då finns ingen cell i er kropp som inte rör sig. Alla celler kommer att släppa meningen med individuell inriktning och fokusera på en enda punkt. Om du möter din partner på det sättet kommer du att explodera. Kraften i den explosionen blir oerhört mäktig. Vad försöker vi göra när vi älskar på det sättet? Vi försöker att avspegla Gud. Vi försöker att gå till den plats där vi kan delta i vad Gud önskar. Med andra ord, vi försöker känna vad Gud tycker om, tillsammans med Gud. (Blessed Family 376)

