KAPITEL SJU

Kärleken hos en sann man och en sann hustru

Sektion 1 Den ursprungliga relationen man och hustru

Gud existerar med den tvåfaldiga karaktären av plus och minus. När denna är manifesterad som plus är det Adam och när den är manifesterad som minus är det Eva. (32-238, 1970.7.19)

En man och en kvinna är den son och dotter som har framträtt som påtagliga objekt till Gud, som är osynlig. Som påtagliga objekt representerar mannen Guds karaktär av plus och kvinnan representerar Guds karaktär av minus.

Enligt skapelsens princip är Guds inre karaktär delad i två karaktärer. Gud harmonierar de båda och förenar dem i en form som speglar hans ursprungliga inre karaktär.

Mannen och kvinnan avbildar var för sig en karaktär hos Gud när de föds. Därför är föreningen av en son och en dotter föreningen av Guds tvåfaldiga karaktär av plus och minus. Med andra ord blir de en harmonisk varelse precis som Gud. Därför är två människor, alltså man och hustru, en förening som representerar Gud som en helhet. Mannen blir en inkarnation av den sanne faderns kropp genom att representera Guds karaktär av plus, och kvinnan blir inkarnationen av den sanna moderns kropp genom att representera karaktären av minus. Varje man eller kvinna är också en representant för Gud. När man och hustru blir ett genom kärlek är det som en omfamning mellan himmel och jord.

Detta är ett möte på universell nivå. Eftersom maken representerar alla män är han en representant för fadern och den äldre brodern samtidigt som han är maken. Och eftersom kvinnan representerar alla kvinnor är hon representant för modern och representant för äldre syster samtidigt som hon är hustrun. Det kan alltså inte annat än älska och respektera varandra. (9-83, 1960.4.16)

Mannen är Guds yang-avbild (plus) och kvinnan är Guds yin-avbild (minus). Man och hustru tillsammans skulle vara som att linda in himmel och jord i ett stort täcke. Därför kan mannen och hustrun känna Guds ideala hjärta, fyllt av kärlek. (13-67, 1963.10.17)

Mannen symboliserar himlen och kvinnan symboliserar jorden. De båda måste förenas, bilda parallella linjer och skapa harmoni. (Blessed Family 868)

Relationen som kallas man och hustru är inte begränsad i sig själv. Ni bör känna till att den representerar himmel och jord. (Blessed Family 970)

Kärlekens fullbordan mellan man och hustru är universums fullbordan. Om denna kärlek skulle förstöras skulle ordningen i universum vara förstörd och den vertikala världen skulle vara ytterst skadad. Mannens och hustruns kärleksfulla omfamning i sig tjänar som en händelse där universum blir ett. Det är så som den ursprungliga avbilden i Guds ideal förverkligas. (Blessed Family 868)

Det är på grund av kärlek som människor föds som män eller kvinnor. Kärlek kan bära frukt när en man och en kvinna blir make och hustru och därigenom blir ett. Eftersom män och kvinnor är påtagliga manifestationer av Guds kärlek genom tvåfaldiga karaktära, ska varje substantiell manifestation för sig finna Guds kärlek för att blir ett.

Om de hoppas på att möta Guds kärlek måste maken och hustrun förenas i kärlek. Annars kan de inte möta Guds kärlek. Genom att möta Guds kärlek lever vi på samma nivå med Gud. Samma nivå betyder att vi står i en position bredvid Gud. (144-132, 1986.4.12)

När man och hustru blir ett i Guds kärlek på grundval av att vara fullkomligt ett i sin kärlek till varandra, så kan de avancera hela vägen till Guds position. Och samtidigt som jag går upp till Guds position kommer alla Guds ägodelar att bli min egendom. Så märkvärdig är kraften i Guds kärlek. Gud ger dem auktoriteten för deltagande och samtidigt kommer de att ärva hela äganderätten från Gud. (144-132, 1986.4.12)

Adams önskan var att regera över himmel och jord. Värdet av mannen och hustrun, som Adam omfamnade och älskade, representerar det centrala värdet av världen. (64-84, 1972.10.24)

Vi bör förstå på djupet hur helig och värdefull den kärlek är som utgår från de människor som Gud har skapat och som var obefläckade av Fallet, alltså den ursprunglige mannen och kvinnan. (145-267, 1986.5.15)

Sektion 2 Anledningen till att vi behöver äktenskaplig kärlek

Vad för sorts plats tror du att himmelriket är? I korta ordalag kan vi säga att himmelriket är en plats bebodd av fullkomliga människor. Om himmelriket är en plats bebodd av fullkomliga människor, som har sann kärlek, hur är då människor som har sann kärlek? Människor är antingen män eller kvinnor. När vi undrar hur fullkomnandet av Guds ideala kärlek kan förverkligas på jorden kommer vi till slutsatsen att den inte kan förverkligas skild från män och kvinnor. Guds kärlek kan inte vara fulländad utan män och kvinnor som innehar den subjektiva karaktären i fullkomnad kärlek. (145-266, 1986.5.15)

Sanna familjer ska förverkliga ett familjens himmelrike. Förverkligandet av ett familjens himmelrike kommer med säkerhet att leda till grundandet av himmelriket på jorden. Varför är det så? Om du vill bli stimulerad i din nuvarande position genom den verkliga känslan av framtidens himmelrike behöver du absolut en partner. Och när du får den stimulansen i din familj genom din partner så kan du lära känna på djupet, idealet av framtidens himmelrike i det som du upplever i ditt dagliga liv nu. 

Man och hustru behöver varandra för att verkligen kunna lära sig detta. Denna stimulering kommer att göra det möjligt för man och hustru att leva för evigt. Utan stimulans kan vi inte göra framsteg.

Äktenskaplig kärlek ger stimulans att bygga det ideala himmelriket. Med andra ord, äktenskaplig kärlek drar framtida glädje till nuet, ger stimulans, tillhandahåller drivkraften och leder paret till den platsen. 

Denna kärlek innehåller kärlek till nationen, kärlek till världen och Guds kärlek. På det viset kan kärleken flöda fritt. Slutligen är det bara en man och en hustru som älskar varandra som kan inträda i Guds rike.

Därför lever ett gift par som älskar varandra här på jorden, och som har en sådan livsfilosofi, för alltid i himmelriket. Jesus sade att Guds rike är inom er, inte sant? Men idag säger Unification Church: "Guds rike är i er familj." Om himmelriket inte förverkligas i familjen kommer syftet med Unification Church inte att vara uppfyllt. Men om det kan förverkligas, kommer det syftet att vara uppfyllt. Med utgångspunkt från den synpunkten bör du finna och gå den rätta vägen centrerad på Principerna. (37-7, 1970.12.22)

För att förverkliga himmelriket blir det i framtiden så att, precis som man och hustru älskar varandra, ska en gift man kunna älska världens alla kvinnor med samma hjärta som han älskar sin egen hustru. Du bör tänka så här, jag har utvalt min hustru som en representativ partner för alla kvinnor i världen. På samma sätt bör hustrun inte bara tänka på sin man som hennes make utan som en make som hon har utvalt som en representant för världens alla män. (Blessed Family 869)

Hör upp alla, låt mig förklara hur kvinnor bör uppföra sig. Medan hustrun älskar sin man bör hon inte bara älska honom som en person utan som en man som representerar alla män i världen. Den mannen representerar fadern, den äldre brodern och maken. 

Vad betyder detta? En hustru bör tänka på sin man som sin far, sin farfar, och även som sin äldre och yngre bror. 

Genom en sådan förbindelse skulle hustrun kunna älska sin far, sin farfar, sin äldre bror och sin yngre bror. Bara sådana kvinnor kan ha en partner. Om du bara skulle tycka om din man och tycka illa om din far, din farfar, din äldre bror och din yngre bror och alla andra skulle det skada Guds ordning för det goda. Vad ska du alltså göra? Du bör ha ett hjärta som kan älska världens alla män och se på din make som deras representant som du omfamnar och älskar, en man som är frukten av alla dessa relationer. Om du har ett hjärta som kan älska din partner så som dina föräldrar, din äldre bror och din yngre bror, genom att överstiga alla gränser och nationer, så kan du respekteras som Guds son eller dotter. Detta är filosofin i Unification Church. (83-219, 1976.2.8)

Sektion 3 En ideal äktenskaplig relation

En sann make är en människa som säger: "Eftersom jag föddes för din skull vill jag leva och dö för dig." Detsamma gäller en sann hustru. När ett sådant par har en familj passar de bra för varandra och lever för varandras skull i det att de bortser från sig själva. Då blir denna familj oundvikligen en ideal familj, en familj där lycka och fred råder. (77-106, 1975.4.1) 

En man må vara hur duktig och begåvad som helst, motivationen till hans egen födelse kommer inte från honom själv, för han är född för en kvinnas skull. Kan män födas utan kvinnor? Och omvänt, även om en kvinna sminkar sig vackert och skryter med att vara en berömd aktris i Amerika, så är hon ändå inte född för sin egen skull. 

Därför ska en man helst vara bredaxlad och en kvinna bör ha breda höfter, så att de kan passa bra tillsammans. Var är den ideale maken och hustrun som har sann kärlek? En ideal man och hustru visar sig när de tjänar varandra snarare än sig själva, och när sådana hjärtan smälter samman till ett. 

Detta är ett absolut faktum. Enligt Principerna är det så att, när vi frågar var vi kan hitta ideala människor eller lyckliga eller goda människor så kan vi inte hitta dem på en plats där människor försöker att leva för sin egen skull utan på en plats där de försöker att leva för andra.

Mannen bör kunna ge sitt liv för sin hustru och hustrun bör kunna ge sitt liv för sin make. Eftersom ett sådant par kommer att vara anknutet till Guds kärleks värld och få direkt beskydd, kommer de inte att falla. (Blessed Family 880)

När en man älskar sin hustru ska han älska henne mer än någon annan man i världen älskar henne. Också en kvinna som älskar sin man bör älska honom mer än någon annan kvinna i världen älskar honom. Detta är kärlekens etik som man och hustru måste följa som har förverkligat en sann familj. (Blessed Family 964)

Sanna Föräldrar lever och dör för sina barn. Det är så eftersom kärleken är etablerad där. Likaså kan en man och en hustru som har sann kärlek, alltså ett lyckligt par, bara framträda när de lever för varandra och blir ett i kärlek. Sådan är ett idealt gift par. (Blessed Family 880)

Brud och brudgum bör inte förenas genom pengar, politisk makt eller ära utan genom Guds ursprungliga kärlek. (Blessed Family 880)

I den sekulära (=fallna) världens äktenskap får kvinnan energi från sin man när han tjänar pengar. Hon får energi när hon ser pengarna som han har tjänat och han får energi när han ser henne få energi. Men när pengarna slutar att rulla in blir de ängsliga och kanske till och med deras äktenskap går sönder. Ett sant gift par bör bli ett i kärlek centrerade på Gud. (Blessed Family 880) 

De bör gradvist göra framsteg i sin kärlek. Genom att hustrun älskar sin man och mannen älskar sin hustru bör paret skapa en familj som älskar Gud. (Blessed Family 880)

Människor bör älska sin partner som Guds representant. Om de älskar varandra från en humanistisk synpunkt kommer deras brister att framträda och kanske få dem slutligen att till och med söka skilsmässa. (Blessed Family 880)

Jag har hört att nuförtiden, när brudar på Cheju Island får sädesfält i hemgift så registrerar de fälten i sitt eget namn så att de kan hävda sin egendomsrätt ifall de skulle skilja sig från sin man. Det är ett märkligt par, inte sant? Dessa brudar gör skillnad på sina egna och makens pengar, och även när de har pengar i handen kräver de att nya sedlar är deras och gamla skrynkliga sedlar är mannens… Det är inte kärlek.

De bör öppna plånboken och använda pengarna. En av dem frågar: "Vart har pengarna tagit vägen?" Då svarar den andre: "Jag har använt dem." Den förste ska då säga: "Du har använt dem väl. Använd mera, det är bra." Så borde det vara. Men om du säger förargat, med darrande läppar: "O nej, har du spenderat pengar nu igen?" Då gör du ett misstag. Du kommer att vara lycklig när du kan ge utan begränsning och när du kan ge och ta närhelst du vill, på en hög plats eller en låg plats, oavsett om det är dag eller natt. Därför kommer du att må dåligt när du inte kan ge även när du ville ge, och inte kan ta emot trots att du ville ta emot. 

(Blessed Family 880)

Sektion 4 Till och med Gud är hänryckt av kärleken hos ett sant par

Var och en av oss har som individ, ande och kropp i konflikt med varandra. Därför bör vi förena vår kropp med anden i centrum och därmed förbereda ett fundament av ömsesidighet i vår ande, där Gud kan komma och vistas.

När en sådan man och kvinna får Välsignelsen och delar fullkomlig kärlek och glädje med varandra så är det i Guds ögon som en blomma som har blommat på jorden. Dessutom är alla former av harmoni som framkommer genom deras kärlek som en doft för Gud. Gud kommer till dem för att han vill leva mitt bland sådana blommar och omges av sådan doft. Fundamentet på vilket Guds kärlek kan komma är inget annat än platsen för äktenskaplig kärlek. Det är den plats där allting harmonierar med universum. Det är Unification Church och dess lära som förklarar dessa idéer och visar denna väg. (Blessed Family 887)

Vilken melodi tycker Gud mest om? Det är ljudet av skratt från ett par som är gifta för evigt, som tycker om varandra och jublar. När ett sådant par kan förstå och omfamna världen och leva ett liv med ett hjärta som kan ta in hela universum så blir deras skratt naturligt. Är inte den vackra synen av en sådan man och hustru för Gud som en vacker blomma? Det här är inte ett enkelt ideal eller någonting abstrakt. Jag talar bara om den ursprungliga världen. (Blessed Family 887)

När ett par ser på ett berg, kanske en man och hustru frågar varandra för vem det har skapats. Också när de funderar över universum, frågar de sig kanske för vems skull det har kommit till. Sedan svarar de och säger: "Det är för min skull och samtidigt för din." Så fungerar ett gift par.

Det sätt som mannen och hustrun förenas på är genom uppfylla syftet med detta universums födelse och att uppskatta det Gudscentrerade syftet. Mannen och hustrun talar till varandra med hjärtat, den personliga karaktären och kärleken i centrum. De går båda samma väg. Också om kvinnan är en enkel kvinna från landet och hon gifter sig med en minister ur regeringen, vad händer då? De går samma väg. Även om kvinnan bara har grundskoleutbildning kommer alla att hälsa artigt på henne eftersom hon är ministerns hustru.

Det är så man och hustru fungerar tillsammans. Finns det mellan man och hustru en separat kärlek för honom och en separat kärlek för henne? För dem är kärleken både din kärlek och min kärlek på samma gång. Det är din kärlek och min kärlek. (Blessed Family 887)

Sann kärlek är sådan kärlek där ni båda älskar med hela kroppen som en och med bådas hela hjärta och blodomlopp som ett. Vilka är de människor som kan älska så? Det är man och hustru. Skulle det inte finnas män och hustrur i världen, skulle livet då vara tilltalande? 

(26-151, 1969.10.25)

När du lyssnar på hur ett älskande par talar med varandra så är deras ord vackrare än någon av världens dikter eller målningar. Dessutom, så vackra och underbara orden 'bara mellan två älskande människor' och 'bara för oss själva' eller 'bara vi två' är! (Blessed Family 887)

Alla dessa uttryck är bra, men vad tror du är det bästa bland dem? Det finns ingen bättre än din partner. Om jag ringer min partner och säger, "hallå", så kommer hon att svara på liknande sätt och säga, "hej". Och om jag ringer och säger, "hördu!", så kommer hon att säga, "Vadå?".

Om mannen ropar till sin älskade hustru och säger tillgivet: "älskling", så kommer hon att svara med samma tillgivenhet, "hej älskling!". Men om han tilltalar henne slött så kommer hon att svara slött, "vad är det?", precis som ekot i bergen. Allting är ömsesidigt. (37-11, 1970.12.22)

Hör man på skratt från ett par som är störtförälskade så är också deras skratt ömsesidigt. När mannen skrattar blir till och med hans ögon större medan kvinnan sluter sina ögon mjukt när hon skrattar. Om mannens ögon blir större och större och kvinnans ögon blir mindre och mindre så kan vi säga att de är ett lyckligt par, berusade av kärlek. (Blessed Family 887)

Sektion 5 Ju oftare man och hustru ser varandra desto mera vill de se varandra

När känner sig man och hustru lyckliga? Vi kan säga att de är lyckliga när de blir ett par och delar kärleken med varandra. Om en man skulle relatera till en kvinna genom att vifta med näven eller använda fysisk våld skulle detta par aldrig kunna uppnå lycka.

När mannen omfamnar och skyddar hustrun med sin styrka och älskar henne kommer hon att kunna känna sann lycka. Kärleken mellan man och hustru arbetar inte bara med styrka eller bara i själen. Kvinnan kommer att kunna uppleva en sann känsla av lycka när mannen bekräftar sitt älskande hjärta med sin styrka, och när hon återger kärlek till honom med sin kropp och själ. De kommer att vara absolut lyckliga som man och hustru. (Blessed Family 887)

En människa behöver alltid stimulering. Lycka kommer inte utan stimulans. Så stimulans är nödvändig. Precis som dagliga måltider smakar gott och fräscht bara när du är hungrig varje gång du äter så bör kärleken mellan man och hustru alltid vara ny och fräsch.

Ju mera hustrun och mannen ser varandra desto mera bör de önska att se varandra och längta efter att vara tillsammans hela dagen. (23-57, 1969.5.11)

Kärlek har ett värde när två människor längtar efter varandra. När det gäller att fråga efter kärlek, om du har en mun bör du öppna den och om du har ögon bör du öppna dem. Bara då kommer givaren av kärlek att vara lycklig. Om du bara förblir stum springer kärleken ifrån dig. Det bör du veta.

Så förolämpad du skulle känna dig om din älskare inte var allvarlig och uppförde sig halvhjärtat! Tycker ni om att vara tillsammans eller ifrån er älskade? Ju närmare ni är varandra, desto bättre. Varför är det så? Det är för att allting samverkar. (Blessed Family 887)

Vad tycker du bäst om? Är det mat? Om du ser mat när du är hungrig kommer du att äta den med glädje men glädjen är övergående. Om någon ger dig mat direkt efter att du har blivit mätt kommer du inte att tycka om den.

Men det är inte sant när det gäller den du älskar. Finns det någon som säger om sin älskade: "Jag vill glömma henne. Jag tycker inte om henne?" Till och med om du har sett henne om och om igen vill du se henne igen och igen. Är det inte så? Du vill träffa henne igen trots att du har träffat henne och du vill se henne ännu en gång trots att du har sett henne igen. På det sättet står ni först den ena framför den andra och skiftar sedan tills ni snurrar likt ett hjul på en kärra. Här sker föreningen. (37-11, 1970.12.22) 

En hustru som har lärt känna kärleken får ibland impulsen att luta sitt huvud mot sin mans bröst och njuta av en middagslur. Det är för att hon är berusad av lycka och inte har ett klart förstånd. Före äktenskapet verkade mannen så skrämmande och främmande för henne. Efter bröllopet saknar hon honom och måste träffa honom flera gånger om dagen. Det är så kvinnors hjärtan förändras. Så ibland ringer hon honom och ber honom komma hem på lunchen för ett snabbt besök. Det är likadant med mannen som har kommit att lära känna kärleken. Närhelst han har en chans vill han gå och sova med sin hustrus knä som kudde. Så han rusar hem så fort han har en stund över, det spelar ingen roll om det är lunchdags eller kaffepaus. Till och med om hon vill ha vissa saker gjorda så kommer han inte att tveka att göra sådant som han inte tyckte om att göra innan han gifte sig, saker som han brukade kalla kvinnogöra och säga - Ska en karl behöva göra sådant? 

Jag skulle påstå att sådana förändringar är vanliga hos män och kvinnor som har kommit att lära känna kärleken. (Blessed Family 887)

När Gud skapade människorna och välsignade dem gjorde han det på ett sådant sätt att man och hustru skulle vara lyckliga. Man och hustru som har öppnat och gått in genom en sådan port av välsignelse viskar till varandra. De säger bara söta ord som lovordar varandra. 

Till exempel: "Jag har väntat så för att möta dig. Mitt liv kommer att uppenbara sitt värde som en blomma genom dig. Jag föddes för att älska dig och jag har väntat på den här dagen." Det finns nog inte någonting annat i världen som är så härligt att höra som hemliga ord av kärlek. De hemliga orden, viskade av man och hustru till och med tillsammans i sängen, kommer att vara uppfriskande nog att lösa all utmattning och hat i världen. (Blessed Family 887)

Sektion 6 Hur äktenskaplig kärlek utvecklas

När en man och en kvinna möts genom Guds förmedlande, hur uttrycker de sin kärlek? När du iakttar processen i kärlekens utveckling är det första läpparna, det andra brösten och det tredje är könsorganen. När en kvinna första gången möter en man är det läpparna som hon blygs över och gömmer innan hon börjar älska honom. Därför gömmer hon sina läppar bakom handen. Det är därför som kärleken börjar med att kyssas.

När kärleken mognar föds söner och döttrar som dess frukt. För en kvinna är hennes könsorgan kärlekens heliga plats och nyckeln att öppna den porten innehar bara hennes make. Om en man har två eller fler nycklar till en kvinnas heliga kärleksplats är han en satan. Också kvinnan, om hennes heliga kärleksplats kan öppnas med någon annan nyckel, när den bör kunna öppnas bara med nyckeln som hennes make har, så är också hon en satan. När kärleksnyckeln som maken har öppnar hans hustrus heliga plats och han inträder kommer de mest värdefulla söner och döttrar i världen att födas. 

Värdet hos sönerna och döttrarna är sådant att de är en sammanfattning av kärleken, inte utbytbara mot någonting i världen. Genom söner och döttrar kommer föräldrarna att uppleva det hjärta med vilket Gud skapade de första mänskliga förfäderna, Adam och Eva. Det är därför som föräldrarna jublar när de ser på sina barn och sjunger: "Du är min kärlek, hur jag än ser på dig."

Det spelar ingen roll vad din baby gör, som är född genom kärlek, du hatar den inte utan helt enkelt älskar den. Det är för att han är en del av din kropp, skapat av ditt eget kött och blod och din kärlek. Om den kissar, bajsar eller har en rinnande näsa så är den helt enkelt gullig och ljuvlig. Det är för att kärlek är med i bilden. (Blessed Family 894)

Om förhållandet mellan man och hustru i deras kärlek till varandra hålls uppe av en stark kraft ska de vara lyckliga och känna att partnern är underbar, vad han eller hon än gör. Om hustrun säger att hon avskyr lukten av makens kropp eller om maken tycker eller känner att han avskyr sättet på vilket hans hustru rör sig så är detta bara för att kärleken mellan dem ännu inte har förverkligats. Det gifta paret har bara kommit tillsammans i något ytligt syfte eller intresse. (Blessed Family 887)

I ert dagliga liv i äktenskapet bör ni, för att känna sann glädje, föra Gud till dess centrum och bilda en relation där ni kan älska varandra medan Gud ser på och gläds tillsammans med er. En man och en kvinna som gifter sig och älskar med varandra har ingenting att skämmas för. Det är något värdigt, heligt och vackert. Men eftersom de första förfäderna till mänskligheten gick emot Guds bud har kärlekens historia sedan dess varit syndfull och har flutit fram i en skamlig riktning. (Blessed Family 887)

Har någon iakttagit Adam och Eva när de dansade nakna i Edens Lustgård? När ingen finns närvarande kan ni alltså göra sådant. När en man och hans hustru dansar nakna i rummet, är det något att oroa sig för? Skulle de däremot göra det inför andra förtjänar de samhällets censur. Men om det bara sker mellan man och hustru, vem ska då bry sig om de dansar nakna eller vad de än gör? Så, ni välsignade par, dansa nakna med varandra! Vad gör det om en man och hans hustru gör det bara på tu man hand? (21-236, 1968.11.24)

Ni ska tänka på att trots att det finns många män och kvinnor i världen finns där bara ni två. Du bör ge dig själv fullständigt till denna enda kvinna och ha i tankarna att hon är hängiven dig. Detta är Principen. (Blessed Family 887)

Sann lycka kan hittas på en plats där du skrattar, sjunger och viskar tillsammans med din make eller maka. Jag skulle vilja påstå att den som får kärleksfulla ord viskade i örat från sin älskade är en lycklig människa. Det är för att de kärleksorden som viskas i ditt öra kan ge dig känslor av lycka, som om du drömde. (Blessed Family 366)

Sektion 7 Anledningen till att du är ledsen när din älskade dör

Varför gråter en kvinna när hon förlorar sin man? Det är inte av någon vag anledning som hon är ledsen när hennes man har dött. 

Kärlek omfamnar alla fyra riktningarna. Där ska finnas relationerna fram och bak och höger och vänster samtidigt. Eftersom kärleken är sådan står mannen bredvid sin hustru i ett förhållande av höger och vänster och förverkligar en kärlek som omfamnar de fyra riktningarna. När en sådan hustru förlorar sin man och ramlar ner från positionen av att ha universums stöd till en position utan stöd, så känner hon smärtan av hans bortgång och dessutom pressen från den universala kraften. (Blessed Family 901) 

Varför mår du bra när du ser din älskade hustru? När du är ensam kan du inte stå i en position där du får stöd från de sfäriska fyra riktningarna i universum. Därför blir den som har en make eller maka oändligt lycklig genom universums stödjande krafter. Det är anledningen till att hela ditt sinne blir fokuserat när du ser din älskade hustru, och du kan inte se någonting annat än henne. Så du dansar och sjunger med henne, medan ni snurrar runt tillsammans. Varför dansar, sjunger och gläds ni? Det är för att utvidga stödets område. (Blessed Family 901)

Många människor motarbetar pastor Moon, mannen som reser till Amerika för att utbilda och träna unga amerikaner, låter dem vara uppe hela natten och sjunga, ibland dansa och ha roligt med dem. Jag gör det för att utvidga det område som tar emot stöd anknutet till mig. 

Eftersom expansionen av detta universella stödområde börjar med mig går jag fram utan fruktan, trots att jag blir motarbetad och måste gå i fängelse.

Oavsett hur glatt ni än sjunger och säger si och så, tycker ni om att leva ensamma? När en partner ifrån ett gift par dör sörjer den andre och gråter. Tror ni att en människa själv kan förbereda den väg han eller hon måste gå? Varför säger vi att det är synd om en människa som är utan make eller maka? Det är för att hon inte kan uppleva den händelse i vilken himlen och jorden kan delta med jubel.

Han eller hon har avvikit från ordningen i himlens och jordens lag. Helt tydligt är det bara genom en universell lag som lyckan från himmel och jord vänder och bestämmer förutsättningarna och motivationen för lycka.

Människan är ledsen därför att hon har drivits långt utanför den lagen, och inom himlens och jordens lag finns inte utrymme för sorg. Vad betyder det om du är lycklig och glad? Det betyder att där finns en plats där du är välkomnad av världen. Sorg indikerar en plats där du inte hör hemma. Det är så glädje och sorg skiljer sig åt. (19-334, 1968.3.29) 

När en partner från det gifta paret dör, gråter den andre. Detta därför att den kvarblivne partnern inte kan matcha den universella lagen; och den universella kraften knuffar ut honom. När det sker ökar hans sorg. Vad gör dig lycklig? Om du blir någon som harmoniserar med den universella lagen omfamnas du av den universella kraften. Och ju starkare den omfamnar dig desto närmare kommer du in i det inre centrum som ger glädje. Så var uppstår sorg och glädje? De uppstår inte inom dig. De uppstår baserat på kraftens principer, alltså den universella lagen.

Vad är då denna universella lag? Det är en man och en kvinna från början till slutet i fullkomlig enhet, och det är också vägen till himmelsk lycka.

Det är inte meningen att du går ensam utan att ni är förenade som man och kvinna, alltså som man och hustru med ett förenat hjärta medan ni går den vägen.

Säg mig, har ni någonsin hört ord som dessa? De som grälar, gråter eller skriker och skapar stor oro kommer alltså snabbt att bli flyttade. De kommer att anses som misslyckade och inte som framgångsrika i den universella lagens område. Vart går de då? De kommer att gå till soptunnan. Deras inre vet det och det är därför de omedelbart känner sorg. (24-223, 1969.9.17)

Sektion 8 Äktenskaplig kärlek bör vara evig

Om någon frågar en älskande man och hustru hur länge de kommer att älska varandra och en av dem svarar, "bara medan vi är unga", skulle den andra då mår bra eller dåligt? Hur länge vill du vara förälskad? För evigt, men först och främst tills du dör, och sedan kommer du att vilja älska för evigt. Evigheten är någonting som representerar helheten i framtiden. Att säga att man kommer att älska intill döden är att säga att man kommer att älska genom att ge allt man har. Inte sant? "Evigt" betyder med hela mig själv, och "tills jag dör" betyder att ni älskar genom att ge allt. Bara då kommer din partner att vara lycklig. Dessa unga kvinnor här, närt de gifter sig kommer de säkert att fråga sin man, "älskar du mig?". När deras män säger att de gör det kommer de att fråga dem, "älskar du mig helt och hållet?". Männen kommer att vara tvungna att säga att de älskar dem fullkomligt för att göra dem glada. På samma sätt är det med männen. De kan inte göra någonting åt det. Så fungerar saker och ting i Guds harmoni. (37-23, 1970,12,22)

När människor gifter sig säger de att de kommer att älska varandra tills de dör. När de säger det, så kan den ena parten bara säga, "jag ska älska dig tills jag dör", Juk- dorok sarang-handa (koreanska) eller dra ut på ordet Ju-u-u-u-u-k för tio år, hundra år, eller hundra millioner år och sedan säga resten …dorok sarang-handa. Vilket skulle ni tycka bättre om? Skulle du hellre bara höra det enkelt som Juk-dorok sarang-handa? Ni unga kvinnor här, vad svarar ni? Ni skulle bli gladare om er make säger Ju-u-u-u-u k för omkring hundra millioner år och sedan dok-sarang-handa, än om han bara sade Juk-dorok sarang-handa. Ju mera han drar ut det, desto bättre. Om en make möter sin hustru och säger Ju-u-u-u-k och efter tio år igen säger Ju-u-u-u-k och sedan säger Juk-dorok sarang-handa när han har blivit över femtio år, om han bara kan göra det så kommer hon att säga att hon älskar honom gränslöst. Så är det. Hon kommer att älska honom även om han har en stor mage och vaggar när han går. (37-25, 1970.12.22)

Vilket slags människor är sanna hustrur och sanna män? När människor uppnår mogenhet har de en familj. När de tar sin make eller maka som en evig kärlekspartner bör de bilda en familj av kärlek, där deras första kärlek växer vartefter tiden går. När denna kärlek på familjenivå expanderar till en stam kommer dess stammedlemmar att vara kärlekens förkroppsligande för evigt, vilket kan utvidga kärleken för all evighet. En sådan man och hustru kommer att vara ett sant gift par och en sann man och sann hustru. En sådan man och hustru kommer också att kunna delta i Guds kärlek. (Blessed Family 880)

I hustruns ögon måste hennes man vara snyggast och vara nummer ett. Och i mannens ögon måste hans hustru se lika bra ut. Det bästa förhållandet är det som har växt fram ur den första kärleken. Det är det bästa, vad andra än må säga. Detta kan inte köpas till något pris. Om ni kunde ha en sådan värld för evigt, hur underbart det skulle vara! Var och en bör åtminstone nå den nivån. Hustrun bör följa och tjäna sin make väl. Sådant händer inte bara i litteraturen eller bara på bio. Snarare bör ni leva så under hela ert liv. Eftersom den bästa historien och den bästa kulturen har blivit upp och nedvända har jag skapat en ny historia för att etablera en sådan värld och för att leva på ett sådant sätt. (23-56, 1969.5.11)

Vad för slags par är den ideale maken och makan som vi talar om i Unification Church? De är ett gift par som kan omsätta den högsta konsten i verklighet. De är ett par som kan förvandla den mest högtstående litteraturen till verklighet. Innan vi kommer i kontakt med världens konst på högsta nivå, måste den högsta och underbaraste kärlek som delas mellan man och hustru vara det bästa konstverket i världen. Det måste vara det bästa litterära verket och litteraturens verkliga kärna. (22-269, 1969.5.4)

