KAPITEL NIO

Sann utbildning för barn

Sektion 1 Vilket slags utbildning bör föräldrar ge sina barn?

Vilket slags utbildning bör föräldrar ger sina barn? De bör ge utbildning inte (bara) i kunskap utan (även) i kärlek. Barn bör bli utbildade genom sin far och mor i förening. Föräldrar bör lära sina barn att Gud tycker om deras mor och far, att mor tycker om far, att far tycker om mor, och att jag tycker om mina föräldrar på samma gång som de tycker om varandra och om mig. Därför skulle Adam och Eva i början ha fått en utbildning i kärlek från Gud, där hans kärlek stod i centrum. Var finns då början till kärleken? Den börjar inte med människorna. Eftersom Gud är föräldern skulle Adam och Eva bli utbildade i kärleken av honom. Varifrån skulle Adam och Eva etablera sin värdestandard? Den skulle komma från Guds utbildning i kärlek. Hur länge skulle de få utbildning i kärlek? De skulle växa upp inom föräldrakärlek tills de hade förmågan att känna igen hela den värdestandard som deras fader kände till, med andra ord, tills de hade blivit mogna för det. Ändå finns det i Bibeln ingen uppteckning om att Adam och Eva växte upp medan de fick Guds kärlek. Det nämns ingenstans att de tog emot kärlek utan istället börjar deras besvärliga historia med skildringen av hur de föll. Detta förstörde allting. Fanns det då en standard enligt vilken Adam och Eva skulle utbildas i kärlek av Gud? Utan den standarden skulle det inte kunna finnas något sådant som Guds ideal. Frågan är hur standarden för denna kärlekensutbildning borde vara. 

Vi önskar att komma till himlen, men vi kan inte ta emot sådan utbildning där. Vi måste få den här på jorden, innan vi kommer dit. Om den utbildningen inte ges till oss på jorden skulle det vara ett stort problem. Vad är den utbildningen för något? (51-171, 1971.11.21)

Himlen är hjärtats värld. Den är inte en himmel med religiösa doktriner eller religiösa samfund, utan hjärtats värld. Varför vill Gud hitta sina medborgare och anhängare på jorden? Det är för att göra dem till sina söner och döttrar. Vad för slags söner och döttrar vill Gud uppfostra? Sådana, till vilka han kan uttrycka sitt hjärta och säga, "det är så här jag känner". (9-293, 1960.6.12) 

Vilket slags attityd skall då Adam och Eva ha när de är utbildade? Genom att befinna sig i ett förhållande mellan föräldrar och barn, bör de alltid följa sin förälder, vart Han än går. När Han går skulle de följa honom vart som helst och när som helst. När Han bestiger ett berg skulle de klättra tillsammans med honom, och när Han går in i en grotta skulle de gå in tillsammans med honom. De skulle alltid vara med sin förälder. Om Gud vore avskild från sina barn, skulle Han kunna fortsätta så? Eftersom Han är den Absoluta Varelsen kommer Han att absolut att vilja träffa dem. Eftersom Han är den Absoluta Varelsen tycker han om dem absolut när han tycker om dem. Ni kan inte säga, "nåja, Gud, om du vill komma så kom och om du inte vill, låt bli. Om du vill stanna så gör det och om du inte vill stanna så gör det inte". Ni måste vara absoluta. (51-173, 1971.11.21)

Om ni står i en position av att vara förenade med Gud inom er och på ett yttre plan, så kommer ni att vara lärda människor till och med utan att ha fått utbildning. Ni skulle till och med vara mera kunniga än genom forskning. Hur är himmel och jord strukturerad? Hur är den andliga världen strukturerad? Hur är mänskligt liv strukturerat? Till och med de minsta insekterna hittar sin mat så snart de är födda; så skapelsens herrar finner inte sin näring eller kunskap om liv och död genom att utbildas till det. De antas att veta det direkt. Vi var ämnade att vara så charmerande människor, men på grund av syndafallet blev vi inte sådana människor. Trots att vi är fallna fungerar vår ursprungliga natur fortfarande i förhållandet mellan subjekt och objekt. Eftersom smuts som har ackumulerats från syndafallet har täckt över det, så kommer den funktionen att vara bättre när smutsen är eliminerad. När smutsen har avlägsnats fullständigt, kommer den ursprungliga naturen att brista ut i blom. Hittills har människan jagat efter ett sätt på vilket detta kunde ske. (56-131, 1972.5.14)

Sektion 2 Vad bör föräldrar lära sina barn?

Vilket är sanningens innehåll? Hur fantastisk någon än må vara så kan han inte ersätta dina föräldrar, din make eller dina barn. Vilken är den högsta av alla sanningar? Det är föräldrar, make och maka och barn. Det finns ingenting högre. Vad är då sanningens centrum? Det är kärlek. Vilket är det högsta sanningens centrum enligt en sådan principiell synpunkt? Människor säger att Gud är det ursprungliga väsendet av sanning, godhet, kärlek och liv. Vad betyder dessa begrepp? De betyder alla samma sak. Sanningen kan inte etableras utan kärlek och liv. De som vill bli människor som kan prata om den verkliga sanningen, måste ha viljan till och längtan efter sanningen i sina liv. Här står önskan i en ömsesidig position till din personlighets standard. Vad är kärnan? Som det ursprungliga väsendet av liv, kärlek och sanning, vad slags väsen är Gud? Han är fadern och samtidigt modern till mänskligheten. Föräldrar är kärnan. (21-183, 1968.11.20)

Vilka är våra mest värdefulla tillgångar som vi kan lämna efter oss? Guds kärlek och sann föräldrakärlek, som inte kan bli funna i den sekulariserade världen, är det största arv vi kan lämna efter oss till våra barn. Vi måste utbilda dem väl om Gud och hurdan Guds kärlek är. Eftersom våra barn inte känner till detta måste vi vara föräldrar som kan älska dem som Gud, i hans ställe, så att de kan finna honom genom oss. (93-335, 1977.6.17)

Vad försöker Unification Church uppnå? Vi säger, "låt oss ge våra liv för den högsta kärlekens skull, för Gud och för mänskligheten och världen". Det finns ingen högre utbildning än följande: Sådana initiativ, riktning och syften började för kärlekens skull. Män och kvinnor, mödrar och fäder, söner och döttrar och allt i universum började för kärlekens skull. 

De som lever enligt detta och sedan går till den andliga världen kommer verkligen inte att skämmas när de står inför Gud. (93-189, 1977.5.29)

Välsignade föräldrar säger åt sina barn att studera. Era söner och döttrar blir inte vördnadsfulla barn och lojala medborgare bara för att ni säger åt dem att studera. Det händer inte. De skulle kunna säga att trots att våra föräldrar har lidit i Unification Church kommer vi inte att gå en sådan väg. Ni ska lära dem en sådan kärlekens väg som de kan tillgodogöra sig. Därför bör föräldrar ta med sig sina barn och älska människorna i sin by och be och fälla tårar för nationen, till och med om de måste hoppa över några måltider. Barnen kan tycka illa om det när de är små, men när de växer upp kommer de att säga, "vår pappa och mamma är bäst".

De kommer att förstå att deras mor och far inte fällde tårar för sig själva. Ju mera barnen mognar desto mera kommer de att inse att deras föräldrar försökte älska nationen, tjäna Guds vilja och rädda mänskligheten, till och med när de måste överge dem. Ni bör inte leva som ni har lust till. Om ni bara oroar er för era egna barn, kommer de inte att lyckas. 

Låt dem växa upp genom att mata dem med kärlekens mat. Ge dem en förståelse för den riktning de kan följa med kärlek. När de växer till i ålder och vishet kommer de att upptäcka en guldgruva. De kommer att tro att det är ett berg med bara små guldklimpar, men när de gräver djupare kommer de att inse att berget i sig självt kan vara gjort av guld. (139-77, 1986.1.26)

Sektion 3 Föräldrar ska vara ett exempel

För att utbilda sina barn bör föräldrarna först omsätta sina ord i praktiken. De bör vara ett exempel på att vara lojal mot Guds vilja. På det sättet bör de skapa en atmosfär i vilken barnen kan akta och ära dem, vad de än säger, utan att någonsin baktala dem. I annat fall skulle barnen inte följa dem. (31-268, 1970.6.4)

För att era barn skall förena sig med mina barn, borde föräldrar ge sina barn en himmelsk undervisning. När de undervisar sina barn skulle föräldrarna först och främst vara exemplariska. Innan de kan lära barnen att praktisera vördnad måste de själva vara vördnadsfulla. Ni själva ska vara vördnadsfulla söner och döttrar enligt den himmelska lagen, så att förbindelsen av himlens tradition och barns vördnad kan upprättas därifrån. Lär barnen att praktisera barns vördnad precis som deras föräldrar praktiserar vördnad i familjen, och att vara patrioter, precis som deras föräldrar har kämpat för nationen till och med när de drivits in i desperata omständigheter. (30-112, 1970.3.17)

Föräldrar får inte barnen att praktisera vördnad bara genom att säga åt dem att göra det. Föräldrar måste ha förmågan att väcka i sina barn ett hjärta som vill praktisera vördnad. Detta är inte något som bara händer en vacker morgon utan det kommer först efter en lång period av inflytande. Vad menas med att utöva inflytande? Föräldrar bör sätta ett exempel i sitt dagliga liv för att barnen ska följa deras väg. Ni bör vara experter på att omsätta sådant i praktiken. (29-97, 1970.2.25)

När ni undervisar era barn, säg inte bara, bli en fantastisk människa utan säg hellre, "gå den och den vägen för att bli en fantastisk människa". Fäder skall uppfylla sitt ansvar som fäder och äldre syskon måste uppfylla sitt ansvar som äldre. Med andra ord, om ni blir människor som kan urskilja förbindelsen till den väg som sanna män och kvinnor bör gå, och om ni inte avviker från den himmelska lagen, tror ni då inte att den väg kommer att visa sig, som ni kan följa och som gör att ni kan gå den principiella vägen, och bli medborgare av en nation? (Blessed Family 1039)

Vad bör föräldrar göra? De bör utbilda sina barn på så sätt att bröder och systrar kan älska varandra precis som deras mor och far. På samma gång bör de undervisa dem och säga, "eftersom vi älskar nationen bör ni också älska nationen på detta sätt". Då skulle barnen inte behöva någon annan undervisning. När ni ber, be Gud att få era barn att göra så, eftersom ni gör så.

Ni kan ställa era barn i en sådan position först efter att själva ha satt upp denna standard. Om ni har stått i en sådan position kommer Gud helt naturligt att leda era barn i samma riktning. Om ni därför misslyckas med att vända på trenden här kommer ni att få avlägga räkenskap när ni går vidare till den andliga världen. (13-103, 1963.11.1)

I era familjer bör ni få era barn att tro att deras mamma och pappa är bättre än några kungar eller drottningar i världen. Ni bör också visa dem att deras mor och far står varandra, nära på ett sätt som saknar motstycke i världen. Som välsignade föräldrar bör ni lägga en grund för en sådan tradition. Dessutom bör ni i era barns innersta grunda traditionen så att de kan säga, vår far och mor gör oss stolta, mer än någon annan i världen. 

När ni ser på föräldrar i den sekulariserade världen så grälar de och skapa stor oro, till och med när barnen protesterar och gråter, "mamma och pappa, varför bråkar ni!". 

Om era barn, som har växt upp i er familj utan tårar, ser sådana saker i den sekulariserade världen kommer de att känna att mamma och pappa verkligen är de bästa i hela världen. De är verkligen fantastiska och heliga människor! För att lyckas med detta bör ni vara ett exempel för dem. Ni bör etablera ett föräldraband genom vilket ni kan få tillgivenheten att flöda ut från den innersta kärnan i era barns hjärtan och därigenom med lätthet kunna lägga en grund för familjens regler och traditioner. Gör ni så, kommer era barn i nästa generation att säga, "vi kommer att stå i samma position som våra föräldrar!". (23-184, 1969.5.18)

Sektion 4 Föräldrar är de bästa vänner och de bästa lärare

Varifrån kommer kärleken? Aldrig från en själv utan snarare från ens partner. Utan en partner kan inte kärlek uppstå. Hos människan kompletterar kvinnan mannen och barnen kompletterar sina föräldrar. Kärlek förverkligas inte utan en partner. Detta kallas De tre objektens kärlek. De som inte har upplevt de tre objektens kärlek kan inte stå i positionen att påtagligt ha upplevt Guds fullkomliga kärlek. 

Låt oss föda söner och döttrar och glädjas i samma mått som Gud gladdes efter att ha skapat Adam och Eva. Detta är Principerna som lärs ut i Unification Church.

När Gud hade skapat Adam och Eva sa han, "från och med nu kommer ni att härska över världen. Vår familj kommer att vara världens centrala familj. Snälla ni, väx upp snabbt, väx upp snabbt!". Gud kände glädje och tillfredställelse medan han skyddade dem och närde dem med hopp och han längtade efter att se dagen för deras äktenskap, när de nått den åldern. På samma sätt önskar fäder och mödrar att uppfostra sina barn på ett bra sätt och att hitta en god partner för dem, så att de kan bli bra män och hustrur. När det händer blomstrar familjen. (57-119, 1972.5.29)

Vilka är era barns bästa vänner? Det är inte några ungar ur grannskapet. Deras bästa vänner är ingen annan än deras föräldrar. Det är som det ska vara. Dessutom borde barnen till och med tycka mera om sina föräldrar än sina vänner. Det är så ni skulle tänka. Därför ska föräldrar vara sina barns bästa vänner och bästa lärare.

När föräldrar undervisar sina barn bör de inte säga, "gör inte så", och lärare ska inte säga, "din lymmel, jag ska daska till dig om du inte gör som jag säger. Gör inte så!". De bör undervisas med kärlek. Föräldrar borde undervisa sina barn på ett sådant sätt att om de frågade, "tror du att du borde göra så här, så skulle barnen svara, "nej, det är inte bra eftersom mina föräldrar skulle bli ledsna om jag gjorde det". Därför bör föräldrar vara sina barns bästa vänner och lärare. 

Tror ni att Adam och Eva i Edens lustgård hade vänner? Om Adam hade en vän var det bara Eva. Dessutom fanns där bara Gud. Gud ville inte att de skulle vara vänner med ärkeängeln, som var en tjänare. Ändå förstördes de just för att de blev vän med fel person. Därför skulle föräldrarna vara de bästa av alla lärare, de bästa av alla vänner, och grundlägga den bästa av alla former av kärlek. Kärlek börjar hos Gud. Därför härstammar äktenskaplig kärlek egentligen från föräldrarna. Om därför föräldrar säger, "ni tycker om varandra, inte på grund av er själva, utan på grund av era föräldrars förtjänster", så skulle deras barn svara, "det skulle ha varit katastrof om våra föräldrar inte hade låtit oss växa upp på detta sätt och hittat så bra partners åt oss". 

Därför misslyckas äktenskap där det personliga valet ligger till grund, att möta denna standard. Av vem borde barnen bli undervisade i kärlek? Av sina föräldrar. Barnen skulle se att far och mor älskar varandra och har mycket skoj när de kuttrar som duvor, och barnen skulle lära sig av det. De skulle säga, "oj, när jag ser min far och mor tillsammans så där känner jag mig ensam. Jag behöver också en partner som jag kan älska och kuttra med som mina föräldrar". Föräldrarna skulle också lära dem att vara så. Då kommer barnen att upprepa vad föräldrarna gör, världen kommer att bli en värld av godhet och den mänskliga historien kommer att bli en godhetens historia. Unification Church söker att förverkliga detta. (57-121, 1972.5.29)

Sektion 5 Att tukta med kärlek

Enligt Johannesevangeliet skall man vara antingen kall eller het, aldrig ljummen. I kärlekens värld duger inte en ljummen attityd. Har du ett hjärta av kärlek kan du till och med tukta med en käpp. När du uppfostrar dina barn och de misslyckas med att hålla standarden, bör du ibland behandla dem kallt, trots att du älskar dem. Om du inte skäller på dem när de har gjort fel kommer de att förlora förmågan att skilja mellan rätt och fel. Ni bör veta att trots att jag som er lärare kan se älskvärd ut kan jag ibland vara hård. Jag kan vara skoningslös mot ondska, men gentemot godhet kan jag vara het som en smältugn vid tusentals grader. (103-32, 1979.1.28)

När jag nyligen hörde talas om en lärare i en skola i Väst som fick besvär med myndigheterna för att ha använt kroppslig bestraffning tänkte jag för mig själv att denna nation kommer att gå under! Elever bör inte ha något emot att deras lärare leder dem i rätt riktning, också om det skulle betyda att de använde sig av sträng tuktan.

I Korea finns ett talesätt som säger, ge din riskaka till någon du tycker illa om och sväng en käpp över någon du tycker om. Det finns inget annat sätt att säkerställa att den rätta traditionen fortsätter. Barn bör kunna gråta inför sina föräldrars kärlek och glömma plågan av straffet. (Blessed Family 1027)

Ju närmare du står någon desto mera kan du skälla på honom och säga, "din usling, varför gjorde du så?", istället för att du belönar honom. Om det är någon från grannbyn kan du blunda för det men om det är ditt eget barn kommer du att smiska det och skälla, "din lilla rackare, var det du gjorde något bra eller något dåligt?". Intensiteten i din oro för barnet måste överträffa hårdheten av straffet, annars är det en synd. Om strängheten i straffet överstiger din oro för barnet blir det till en av dina största fiender. Trots det att du straffar barnet av kärlek, om hårdheten av straffet överträffar graden av din kärlek kommer allting att vara krossat. I det omvända fallet skulle det däremot vara helt i sin ordning. Det betyder, på en skala från ett till tio, om din kärlek för barnet ligger på en nivå av tio men minskar med fem genom straffet, skulle barnet fortfarande vara tacksam på en nivå av fem. (26-32, 1969.10.18)

Om ditt barn inte tar emot det på ett bra sätt bör du visa det ännu större kärlek än du visat tidigare för att få barnet att ångra sig. Då kommer till och med ett rent brottsligt barn att kunna ångra och ändra sig. Om du däremot ständigt skäller på ditt barn, medan du stolt talar om hur bra du uppfostrat honom eller henne, kommer barnet att packa sina väskor. Men om du älskar honom med en större kärlek och gråter som om ditt hjärta skulle smälta för honom så kommer han att bättra sig. Större kärlek tenderar att ta ledningen och tillgodogöra sig och integrera alla andra mindre former av kärlek. (Blessed Family 1027)

Till och med föräldrar i den sekulariserade världen, som säger till sina barn att inte studera när de verkar vara trötta, har ingen verklig kärlek för barnen. De borde säga till dem att stanna uppe och studera, om de så skulle smiska dem. Varför är det så? De är oroliga för deras välbefinnande i framtiden snarare än bara i nuet. Föräldrar gör så för att de har större drömmar för sina barns framtid. (Blessed Family 1027) 

När du föder och ammar ditt barn, gör det med sann kärlek. Genom det, om dina familjemedlemmar står nära förenade och lär sig att älska sin nation, kommer de att bli kallade patrioter.

Därför vakar föräldrar över sina barns uppväxtprocess och undervisar dem och använder ibland till och med käppen av kärlek, så att de kan växa upp på rätt sätt. Barn bör inte beklaga sig eller protestera för att vara utskällda eller till och med slagna av sina föräldrar för sina felsteg. De skulle ta det som en läxa och ångra sig allvarligt och sträva efter att bättra sig. Sådana människor kommer att kunna växa upp korrekt och kommer nära centrum där Gud finns. (Blessed Family 1027)

Sektion 6 Varför ska man säga åt barnen att studera?

Går elever till skolan för att de vill studera? Först går de till skolan för att de måste. Speciellt barn i grundskolan deltar i undervisningen för att de är rädda för sina föräldrar och inte för att de vill studera. Alla är så här i början. Men till och med när de går dit så motvilligt får de en känsla för det och börjar gå för att lära sig något, och förvånar därmed sin far och mor. 

När de börjar förstå huvudämnet finner de det stimulerande och det blir roligt att lära sig något. Skoj i sig själv anses dåligt. Men eftersom de anstränger sig för att lära sig, utvidgas rummet inom vilket de fritt kan uttrycka sig. Det finner de stimulerande och det får dem att studera mera. Det finns inte en människa som tycker om att studera för studerandets skull. Barnen tycker om det för att det vidgar spelrummet för deras aktiviteter. 

(36-120, 1970.11.22)

Föräldrarna säger till sina skolbarn, "studera duktigt". Detta är ingen lätt utan en svår väg. Ändå utgör föräldrarnas ord för dem en uppmaning att förbereda sig för framtiden. Det är också förberedelse inför framtiden när professorerna står i katedern och flitigt undervisar sina studenter. Det är likaså en förberedelse inför framtiden när bönder går ut och arbetar hårt på åkrarna. Det är en förberedelse att bygga Guds rike på jorden. (147-203, 1986.9.21) 

Varför går ni i skolan? Var vill ni använda det som ni har lärt er i skolan? Det måste vara för lyckans skull. Det skulle inte finnas någon möjlighet för lyckan att existera om vi gjorde oss av med kärleken. Därför kan vi säga att vi går till skolan för att korta den väg som leder till kärleken. (Blessed Family 372)

Lyckans port öppnas för människor när de gifter sig. Det är mycket bra att studera för att öppna dörren till lyckan, men om du studerar bara för att tjäna pengar eller uppnå politisk makt så är det fel. Ditt lärande ska göra det möjligt för dig att praktisera sann kärlek. (Blessed Family 372)

Varför vill unga kvinnor gå på universitet och få en fil.kand.-examen? De försöker att få en bra make. Ingenting annat kan gå upp mot det. Och hur fantastiska människor än må ha blivit så är de olyckliga om deras familjemedlemmar inte är förenade. (Blessed Family 372)

Ni unga kvinnor bör alla säga att era studier också är till för att möta sanna män och bli sanna mödrar. För att bli sanna mödrar bör ni i första hand studera för nationens skull och bli sanna kvinnor som sköter om sanna makar. Om ni misslyckas med det kommer ni inte att kunna ha sanna makar eller sanna barn. Kvinnor bör vara sanna hustrur och leva med sina män tills en av dem dör. Om kvinnor studerar för att gifta sig med en god man, bör då inte alla som har universitetsutbildning leva tillsammans med sina män hela livet? Men finns det fler människor som gör så eller fler som skiljer sig? Ni behöver inte ens kontrollera det. Obildade människor lever längre tillsammans, och bättre. (25-79, 1969.9.30)

Män och kvinnor är födda för att gå igenom en lång tid av utbildning och bli människor med en sund karaktär, så att de kan möta sin ideala kärlekspartner och leva ett lyckligt liv. I ett sekulärt samhälle säger människor numera att de inte studerar för att möta en äktenskapspartner. Men i verkligheten är det för att hitta en bra partner. Om du delar en vacker kärlek med din partner och lever lyckligt kommer materiella ting och ära att bli följden. (Blessed Family 372)

Sektion 7 Sanna Föräldrars och sanna lärares undervisning

Föräldrar arbetar hårt för sina barns skull. Det finns inga föräldrar som arbetar bara för att försörja sig själva. När fattiga föräldrar med många barn arbetar hårt på åkern eller arbetsplatsen, bär tunga lass på ryggen eller rensar ogräs på ett fält med en hacka, så sker det för att barnens lycka skall vara obegränsad. När slitens svett droppar från deras pannor är det inte för deras egen skull. När frukten av denna svett blandas med deras kärleksfulla hjärtan för barnen utvecklas där en ny skapelsehistoria. Trots att de må rensa ogräs eller bära tungt på en arbetsplats karvar vart och ett av deras steg ut en ny historia. (25-97, 1969.9.30) 

Bland de fyrtio miljoner medborgarna i vårt land finns många föräldrar som inte älskar sina barn. Om det bland dem fanns föräldrar vars älskande hjärta för sina barn kunde vara åtminstone tio eller tjugo år, så skulle nödvändigtvis vördnadsfulla barn komma fram i deras familj. 

Barn kommer att förstå sina föräldrars hårda arbete för dem bara genom att se på föräldrarnas ansikten och händer. När de känner sina föräldrars kärlek, som utgår från deras innersta kärna, kommer de djupa berättelserna från långt tillbaka i tiden att strömma fram. På det viset hjälper föräldrarna barnen att delta i nationen och blir så nationella eller globala föräldrar. 

Också ni, när ni studerar med brinnande hjärtan för att uppfylla era föräldrars önskan blir ni nationens nya pelare. De ibland er som saknar en sådan känsla studerar inte på rätt sätt. Om föräldrar utbildar sina barn med ett patriotiskt hjärta och säger, vi älskar dig, strävar för din skull, arbetar hårt och svettas för dig eftersom vi vill att du tänker på detta land mera än på dig själv, så kommer de barn som har blivit fostrade i kärlek av sådana föräldrar att sträva efter att bli de patrioter som föräldrarna önskar. Närhelst de påminner sig om sina föräldrars kärlek kommer de att tänka på sina fyrtio miljoner landsmän. De kommer också att studera duktigt med ett hjärta som vill tjäna landets folk. Och om det folket skulle bli fattigt, skulle de känna sig mera eländigt än sina föräldrar över det. 

Men ändå blir de inte patrioter bara av att ha ett sådant hjärta. De behöver också ha ett substantiellt fundament som de har grundlagt med ett sådant hjärta. Bara då kan det vara något som landets folk kan beundra för alltid. Annars kommer allt att försvinna. Det är allvarligt när vi betänker alla dessa frågor. 

Om det fanns lärare vid din skola som strävade efter att till varje pris förmedla korrekta idéer till sina studenter, medan de oroade sig över Koreas framtid, skulle de hålla sina studenters händer under tårar och förmana dem så här, "följ inte oss utan följ hellre nationen. Vi vill att ni gör bra saker för landet snarare än för oss". Studenter som utbildas på detta sätt kommer att uppfylla det syfte som deras lärare inte kunde uppfylla. På detta sätt, om lärarna ger sig hän och satsar hela sitt liv för sina studenter, och om föräldrar ger sitt allt för sina barn, uppskattar landets värde och världen högre än sitt eget, blir sådana lärares studenter och sådana föräldrars barn världens pelare. (25-97, 1969.9.30)

Sektion 8 En utbildning i att leva tillsammans med världen

Jong-gyo (religion) betyder "främsta undervisning". Guds främsta undervisning är att undervisa och älska mänskligheten. Det finns ingenting annat. Det är därför som sanna föräldrar lär sina barn vad världen tycker om och vad Gud tycker om. (Blessed Family 1046) 

Mänsklig etik lär ut att barn bör älska sina föräldrar och att man och hustru bör älska varandra och sina barn. Har ni någonsin funderat över för vems skull barnen skulle älska sina föräldrar? Har ni någonsin funderat på för vem män och hustrur ska älska varandra, och för vem de skulle älska sina barn? Människan har förlorat Herren som är ansvarig för kärleken. Gud talade om oändlig kärlek. Han sa att det som kommer att finnas kvar i slutet är kärleken. Den kärleken är Guds kärlek. Ni bör alla veta vad det är som ni längtar efter. Ni ska ha ett syfte med att ge ut er kärlek. För vem älskar ni? Det är för Guds skull. Vi bör ge vår kärlek för hans skull.

De som ger kärlek för sin egen skull, se vad som händer när ni dör vart ni kommer att gå. Ni föder barn, ammar dem och duschar dem med ömhet. Men för vem gör ni allt detta? Det borde vara för himlen och jorden, för detta land och för världen, för Gud. Den himmelska lyckan som följer Guds kärlek, rör sig bakom världen för att omfamna himmel och jord. Men om ni älskar era barn som är födda genom den förbindelsen, bara för er egen skull, så är detta oacceptabelt. De kvinnor som omfamnar och ammar sin baby bör göra det med ett glödande hjärta att de omfamnar Guds älskade söner och döttrar, till förmån för himmel och jord. (8-105, 1959.11.22)

Vill ni bli välsignade? Vill ni leva för evigt? Då bör ni vara sådana människor som lever för andra. När ni utbildar era barn, älska dem inte som era egna utan snarare som de som kan tjäna som ett offer för världens folk. Också när ni omfamnar och ammar er baby bör ni göra det med en attityd att ni, i position av mödrar som representerar mänskligheten, ammar en baby som representerar mänskligheten. 

Dessutom, snarare än att älska och amma bara er egen baby, försök att bli mödrar som tänker på andra människors barn som era egna. Småbarn som växer upp på sådana mödrars mjölk kommer med säkerhet att bli fantastiska människor. Det kanske inte händer genast, men när sådana familjer fortsätter i två, tre och fler generationer, kommer världsledare att födas bland deras ättlingar. Detta är formeln. Det kommer att ske så här. (31-167, 1970.5.24)

Storartade mödrar omfamnar och lär sina barn att kunna stå raka i alla svårigheter för att bli goda människor som kan påverka världen. Det är för att de har insett den himmelska principen att godhet aldrig försvinner. (13-238, 1964.3.24)

För vad eller vem tror ni att godhet verkar? Inte för ens egen skull. När ni äter, gör det för hela kosmos skull, snarare än för er själva. Och när ni gifter er, gör det av hänsyn till Viljan snarare än er själva. 

Vi borde gå framåt med världen som mål. När vi upplever saker, bör detta vara centrerat på världen. De som gör så kanske inte verkar vara framstående människor, men faktiskt är de det. Efter att ni levt så en livstid, vilken passerar som ett ögonblick, av sjuttio eller åttio år, finns ett sätt att leva evigt, men folk vet inte det. Om ni känner till ett sätt att komma in i den eviga världen och skapa en förbindelse med den världen, från världen av tid och rum, så kommer evigheten att bli er. (36-185, 1970.11.29)

Till och med om ni bara hade hirs att äta och var klädda i trasor, och ändå levde för världens skull, och om ni kan vara en ständig källa till upplevelser och bred kunskap, och talar om för era barn, till exempel att människor som levde i en enkel hydda och under så och så miserabla förhållanden, trots det senare blev framgångsrika, så kommer era barn, som får växa upp i en sådan miljö, att bli utomordentliga människor. (28-188, 1970.1.11)

