KAPITEL TRE

Andliga världen

Sektion 1. Andliga världen kan upplevas med den fysiska kroppen

1.1 Andliga världen och nutiden

Vilken nivå har vi nu nått? Tiden har kommit för att förena de andliga och fysiska världarna på den globala scenen. En sådan enighet äger inte rum i det tysta, utan både himmel och jord skakar. Världen försökte att stoppa Gud från att uppnå det i en bitter strid, men Han vann. Det blev fulländat i Washington Monument Rally. Från och med 1976, kan den sataniska världen inte längre anklaga Gud. Satan kan fortfarande anklaga våra förfäder i andliga världen, men inte Gud.

Dessutom, kommer alla andar i andliga världen att mobiliseras för att köra bort de sataniska styrkorna från jorden. På så sätt, bildas ett fundament för att godheten ska överskrida allt det arbete som Satan har gjort tills nu. Andliga världen kommer att vägleda människor till att tro på Enighetskyrkan. Jesus, och alla andra stora religiösa ledare, och deras egna förfäder kommer att uppträda inför dem och ge dem andlig aga och att bestraffa dem om de inte gör det.

Andliga världen kommer att föra samman allt som separerades tills nu och påbörja en rörelse som binder samman alla de hjärtats separationer som finns i världen idag ; en rörelse som för samman världens representanter baserad på en hjärtats standard som överskrider rasskillnader för att förena deras hjärtan. När därför andliga världen förenas och kontaktar den fysiska världen, kommer ett ljussken att lysa fram och en världsomspännande rörelse kommer att börja i en stor skala.

Tills nu har Öst och Väst haft olika andliga världar. Hur var det möjligt att förena dem? Genom kärlek. Jag förde samman människor från Öst och Väst inom raser och stammar som centrerades på Guds kärlek genom Enighetskyrkans gemensamma bröllop.

Jag har lagt grundvalen för individen, familjen, stammen, folket, nationen och världen. Himlen och andliga världen är fullständigt beroende av oss. (91-160, 1977.2.6)

1.2 Den framtida tidsåldern

Bland de nya medlemmarna som nyligen gick med i Enighetskyrkan, finns det många som kom därför att de hade mött mig andligt och vägleddes av mig. Sådana människor kan bli konungar eller presidenter i den förutsebara framtiden - vi vet inte när och hur. Det finns så många människor i världen som gillar att prata för sig själva när de går. Antalet människor som pratar för sig själva när de går, ökar konstant i länder som USA. Hela andliga världen kommer att komma ner till jorden. Vem kommer därefter att ta över det högsta befälet? Det är mitt ansvar. (67-77, 1973.5.20)

En tid skall komma när ni aldrig kan infinna er inför mig och låtsas ni inte förstår. När den tiden kommer, kommer jag att fullständigt öppna porten till andliga världen. När en sådan person kommer, så kommer jag att vänta framför porten och fråga, "Varför kom du hit, och därefter kasta ut honom? "

Nu kommer vi att träda in i en tidsålder, då vi kan klara av världen professionellt. Vilka slags människor lever i världen nu? De är som de som levde under Jesu tid. Återupprättelsens tidsålder tillåter mig inte att i detalj tala om detta än och därför kommer jag inte göra det.

Det finns många människor i världen som kan utföra alla sorters ting i min position, fast Gud inte tvingar dem att göra det. Några flyger i luften och andra går på vattnet. Det finns många människor som korsar oändliga distanser på ett ögonblick. Det skall komma en tid då jag kommer att kalla på dem från Himalaya och Taos värld.

Eftersom saker händer på detta sätt, har ni funderat huruvida världen kommer att enas eller inte? Guds auktoritet kommer att sprida sig och något som inte kan följa den ideala kärleken, i återskapelsens historia, kommer att försvinna. Då kommer vi att träda in en ny värld.

Detta är min världssyn av en tidsålder bortom de fysiska sinnena som nu kommer att starta. Bara kärlek kan förverkliga en världsuppfattning om en tidsålder av liv bortom de fysiska sinnena. När ni älskar något i den utomsinnliga världen, kommer ni helt enkelt att hålla fast vid det. Ni måste försöka gå bortom era sinnesintryck. Därför, träder vi nu in en global tidsålder som människor bara tillsammans kan välkomna med Guds kärlek.

 Jag fick veta dessa saker i mina böner. Det finns något som ni inte vet. Jag kan verka omedveten av allting eftersom jag inte förklarar mycket till er, men egentligen vet jag allt. 

Nu är det en tidsålder då vi fullkomligt kan dominera andliga världen medan vi är i våra fysiska kroppar. Eftersom jag vet allt om andliga världen och äger sanningen och min egen kropp, måste både Satan och den änglalika världen fullständigt kapitulera inför mig. Andligt upplysta buddister och kristna, måste därför också kapitulera inför mig. 

 När spiritualister är villiga att dö på min befallning, då fullbordar vi den påtagliga sfärens fullkomlighet och öppnar portarna till Himmelriket på jorden. När en sådan värld träder fram, kommer ni att ha något mer att göra för den? Ni kommer att bli förvånade, när jag avslöjar mina tankar. En tid skall komma då människor kommer att undra "Hur hände det här? Varför gjorde jag det?" Detta är varken ett skämt eller ett hot. Den tiden kommer. Sådana saker kommer att hända bland Enighetskyrkans medlemmar. (60-194, 17.8.1972)

 1.3 Andliga erfarenheter är också nödvändiga

 Ni kan gå och be tårfyllt, " Jag kan inte gå tillbaka med detta resultat. Jag kan inte gå tillbaka i det tillstånd jag är i. Jag kan inte gå tillbaka även fast jag dör. Det skulle vara eländigare än döden". Om ni har många andliga upplevelser under er bön, då kommer ni att räddas. När ni går framåt med det hjärtat innan ni ens tänker, så kommer Gud att hjälpa er. Ni bör känna med ert hjärta i allt ni säger och lär ut. Ert hjärta måste komma före era ord, inte efter dem. Därför måste ni alltid vara ödmjuka.

Det är därför som ni måste gå längst tillbaka utan att säga ett ord. När ni gör det, kommer ni att känna Guds hjärta framför er. Vad är det? Det kommer att knuffa fram er hela tiden. Så länge som ni är i en sådan position, kan ni undervisa en hel folkmassa hur många människor det än må vara. 

Trots att ni inte vet något, kommer ni att få vägledning i allt. Men eftersom det fortfarande är er röst, hör ni vad ni säger, men ni kommer förbryllas av de ljud ni gör. När ni når det tillståndet, kommer alla rörelser ni gör eller ansiktsuttryck att kännas normala det kommer inte att kännas onaturligt. Bara om ni arbetar för att uppleva sådana ting, kommer livet att förändras. 

 För att uppleva andliga världen måste man kommunicera med världen i den fjärde dimensionen. När ni gör det, kan ni förbinda er med, kommunicera med eller rådslå med visa män och patrioter som levde för tusentals år sedan. Med andra ord, ni kan uppleva och känna förnimmelsen av dem inom tidsrymden av ert dagliga liv. (4-223, 1958.5.4)

1.4 Vägen av andliga upplevelser

Fastän vi är i en position att tillbe Gud som är i centrum av vår tro, är vår förståelse oklar. Var borde vi då börja söka efter Gud?

Även om vår subjekt partner är etablerad, kan vi inte känna det. Vi kan inte slutgiltigt urskilja ett sådant andligt ting klart eftersom vi känner av med våra fem fysiska sinnen. När vi betraktar varifrån vi bör börja närma oss detta problem, förstår vi att vi inte kan börja genom att se in i subjekt partnern. Vi kan inte börja genom att se in i Gud. Vi bör, därför börja se in i oss själva först. Varje individ har ett sinne och kropp. Fastän vi har både ett sinne och kropp, kan vi inte, börja söka vår position inom oss själva centrerat på vår kropp. Endast genom att centrera på vårt sinne kommer sökandet att uppfyllas.

När vi observerar dagens fallna människor, huruvida de är tusen- eller tiotusentals, ser vi att deras sinnen är de samma? Även om roten kan vara densamma, skiljer sig deras sinnen åt beroende på deras miljö. Alla är inte likadana. Varför? Våra ansikten är olika, våra vanor är olika, och våra känslor som vi känner är olika. På samma sätt, bildar våra horisontala släktlinjer och vinkelräta linjer som vi kan skapa olika vinklar. Vi måste ha en korrekt vinkel.

Hur ska detta göras? Med himlen som objektpartnern, bör vi stå som objektpartnern inför subjektet. Gud, subjektpartnern, har säkert givit mänskligheten fundamentet för att besvara Honom som Hans objektpartner. Genom innehållet in det horisontala fundamentet av sinnet måste det därför finnas en standard för sinnet att orienteras i en vinkelrätt riktning in mot vertikallinjen. Den riktningen existerar verkligen.

 När ni ser på den horisontella linjen, så ser den plan ut men när den står vinkelrät, kommer standarden för den vinkelräta linjen att vara olika. Hur anpassar ni er till nollpunkten? Om ni går denna väg, kommer det säkerligen att bli en motreaktion. Därför, måste ni anpassa er till nollpunkten. I ett kraftverk finns det många olika typer av mätare. Varje mätare har något som liknar en nollpunkt från vilket kraft och antal mäts. Det måste finnas en sådan nollpunkt.

Vilken sorts standard är det? Den är något som existerar och ändå inte gör det, eller något som inte existerar och men ändå gör det. Det finns en sådan plats. De som utövar Zenmeditation brukar använda benämningen extas för att beskriva liknande tillstånd. Ni borde kunna närma er en liknande andlig nivå. När ni når den standarden, kommer ni att finna något som möjliggör er horisontala standard att reagera.

Det finns en port i ert sinne som kallas sinnets port. Den öppnar sig inte i en riktning. Eftersom ditt sinne roterar, rör sig också porten. Utan att gå igenom en sådan port, kan ni som ett minus inte upprätta ett förhållande till plus. Alla har en sådan sinnets port. När ni ber, känns det annorlunda beroende på när på dygnet ni ber. En bön klockan ett är olik från en bön klockan tre. Ni kommer att förstå detta, när ni upplever det. Om ni ber i ett djupt och mystiskt tillstånd, vet ni att er bön kommer att vara olik beroende på när ni ber. Det kommer att kännas annorlunda. Vad ni känner på morgonen, på kvällen, och på natten är alla olika.

På samma sätt, förändras vårt sinnestillstånd i våra fysiska sinnen genom de olika fyra årstiderna. Det är så det är i sinnets sfär. Därför bör ni veta den bästa tiden för att be. Det kommer att vara när graden av ditt svar till Gud är som störst. När ni fortsätter att utforska den sfären, kommer ni finna Guds port. När Guds port och ditt sinnes port blir ett och kretsar runt en bestämd standard, kommer ni att finna vägen för att fullständigt uppleva vad Gud känner.

Vad bör ni göra för att nå detta stadium? Ni måste utveckla ert sinne.

Några religioner har utvidgats i takt med Guds försyn och andra följer Satan. Eftersom alla dessa religioner är huller om buller, är det extremt svårt att urskilja det goda från det onda. Samma sak är det inom våra sinnens sfär. Det finns goda sinnen och samtidigt finns det onda sinnen. Ditt sinne kan säga, "Ja, jag är god," men den tanken i sig är inte god. Våra sinnen bildades som ett resultat av Fallet. Därför, finns det några vars sinnen påverkas av ondska och Satans onda sfär och andra påverkas av godhet. Det finns alla typer av sinnen.

Därefter, vad är det viktigaste? Hur ni sätter er ports sinne är det viktigaste i er tro. Därför, i era trosliv, var alltid uppmärksamma på de tider då era sinnes portar öppnar och hur ni kan få det i samklang med Guds sinnes port. Var alltid förberedd på detta. Ni behöver alltid ha en sinnesstämning i era dagliga liv och söka och anpassa era sinnen till Gud på alla givna tider.

Var därför konstant medvetna i djupet av era sinnen och försök att öppna ert sinnes port. Därefter försök att anpassa det till platsen där himlens port finns. Detta är det mest dyrbara saken som ni kan göra i er livstro. När ni gradvis kommer att stå i objektpositionen, vad händer då? ni kommer att uppleva en ny tredimensionell känsla som ni aldrig känt förut. Ni kommer på något sätt att uppleva denna okända känsla.

I ert förflutna, kan ni ha erfarit endast en vinterlik förnimmelse, men ni kommer att börja uppleva förnimmelsen av inte endast hösten utan också sommaren och även våren. Varför? Universum roterar och det gör även ert sinne. Precis som planetens rotation orsakar de fyra årstiderna, så kommer sinnets-rörelse få oss till att känna känslighet föränderliga grader.

Det finns fyra årstider på ett år. En dag, är som ett år i miniatyr. Det finns också fyra säsonger på en dag. Morgonen motsvarar våren, middagen motsvarar sommaren, tidig morgon våren, och natten vintern. På så sätt finns det fyra årstider på en dag. Det finns också fyra årstider på morgonen som motsvarar våren. Ni kan ha vårliga, sommarlika, höstlika och vintriga känslor under morgonen. Precis som stora enheter delas in i underenheter i en stor skala, delas också små enheter in i underenheter i en mindre skala. (jmför "Mandelbrot")

Vårt sinne är på det sättet. Med andra ord, känslorna som ert sinne känner är inte alltid fixerade. Enligt årstiderna, skulle det vara bra att veta att ert andliga tillstånd motsvarar våren, men ni är omedvetna om detta. Ni bör, därför, kunna urskilja vilka omständigheter ni möter, genom att ha en mängd olika erfarenheter och genom ett liv rikt på böner.

 Vilka sorters fenomen sker när ni är i ett sådant tillstånd? I koreanskan finns det ett ord ahmshi (en antydan). Med ett exempel kan ni förstå dess mening: en person som ledigt går och ser en fågel flyga från väggen av ett vackert hus; även efter att fågeln har flugit iväg, lär ni er något nytt under varje observation. Ett sådant fenomen kommer att uppstå i era dagliga liv. Antalet tvetydiga villkor kommer att öka. Ni kan få inblick in i något om ni råkar höra någons samtal. Sådana erfarenheter kommer att öka gradvist.

När man passerat det stadiet, vilka sorters fenomen kommer att ske? Ni kommer få uppenbarelser i era drömmar, men jag talar inte om dem under djup sömn. Helgonet Paulus erfor den tredje himlen när han halvsov. Låt inte sådant fenomen passera er ouppmärksamt. Sammanställ och analysera datan vetenskapligt för att finna vad de försöker förmedla till er. Resultatet kommer säkert komma fram. ni kommer gradvist att uppleva att uppenbarelserna som ni hade i er dröm - som ni knappast kan glömma kommer att bli 100 procent sanna i verkligheten. ni kommer att ha sådana upplevelser.

Människor eller ting som ni förbinder dig med när ni halv sover kommer bli verklighet. ni kan tänka på en sång ni sjungit med någon i en dröm, men i verkligheten drömde ni inte det, ni sjöng faktiskt den sången med någon på er sida. Sådana fenomen kommer hända. Vad det innebär är att ert sinne gått in i en sfär som genljuder med andliga världen likt en stämgaffel. Ni bör betrakta dessa ting som mycket dyrbara.

 Vad kommer att hända därefter? Eftersom Gud existerar, var kommer Han att uppenbara sig? Gud kommer inte uppenbara sig i luften utan genom ert sinne. Varför har ni inte upplevt det? Därför att ert sinne ännu inte är fast etablerad i dess egen existens och eftersom ni blivit människor som släpas omkring av er kropp. När ert sinne är fast etablerat inom dess existens och bildar en högre dimension av er karaktär, där ni kan förklara den som en annan subjektenhet, kommer situationen att vara annorlunda.

När ni når en högre nivå genom bön, kommer ni börja tala med ert sinne. Ett tillstånd av resonans kommer att uppstå. Det kommer vara på ett högre plan, och ni kommer fysiskt att höra vad ni säger till ert sinne. Ni kommer att avancera till det tillståndet. Under det första stadiet kommer en antydan eller ett förslag i ert dagliga liv att ges. Därför, måste troende samla på sig den enorma mängden av sådana fakta.

När ni kommer i kontakt med människor, nonchalera dem inte. Förvänta er att de kan lära er något. Var alltid hungriga i ert hjärta. Ha ett sökande hjärta som förväntar sig att motta något från dessa människor. När allt kommer omkring, vad är jaget? Ni är alltid subjekt eller objektpartner i ett förhållande. Det betyder att ni är i en fixerad position som ett subjekt eller objektpartner. När därför en varelse uppenbarar sig, vem som kan bli ert subjekt eller objektpartner, kommer ni direkt att veta. Om ni har människor att vittna till, kommer ni att veta vilken sorts människor de är. Ert sinne skulle med glädje gå till dem, genom tankevågor.

Varje sinne har dess egen våglängd. En slaktare luktar på köttet och en återförsäljare som säljer tyger luktar på kläder. Precis som er kropp har dess egen lukt, har ert sinne en unik lukt. En slags luktupplevelse av sinnets vind kommer att ske.

Vår kropp har ett liknande känselsinne som skapar kontakt med allt. Ert sinne sänder ut något som liknar osynliga elektroniska vågor för att söka efter dess egna objekt. Därför, måste troende tänka på att allt är i ett ömsesidigt förhållande med dem. Varför är det nödvändigt? Eftersom vi har förlorat alla slags relationer på grund av Fallet. Fallet avskilde våra band med naturen, med den ursprungliga människan och med Gud. För att återinkoppla världen från de avskiljda relationerna måste ni alltid anstränga er att återknyta er själva. De förhållandena kan bana väg endast när ni anstränger er. Utan en sådan inställning, kommer ni aldrig lyckas att öppna vägen i ett nytt förhållande.

Ni måste alla ha ett hjärta som söker något. Efter att ni har bett på morgonen bör ni känna att något bra kommer hända den dagen. Tro inte att något bra kommer att hända av sig själv, utan börja aktivt söka efter det ni nu vill ha. Denna typ av inställningen är vad ni bör ha för att leva ett trons liv. Om ni därför förverkligar era känslor och erfarenheter kommer ni att skapa liv åt er själva. Allt uppstår ur detta halva-vakna tillstånd.

Om er andliga nivå ökar, vad kommer att hända? Ni kommer att börja få uppenbarelser och direktiv. Ni måste analysera uppenbarelserna. Direktiven ges direkt till dig av någon, men det är annorlunda med uppenbarelser därför de leder till problem. Ni måste alltid tolka uppenbarelserna. Några uppenbarelser kommer muntligt och andra visuellt. Ni kan ha en vision om hjortar som dricker vattnet från en bäck och därefter kastar blicken mot ett berg i fjärran under en trevlig vårdag. En sådan vision symboliserar gränslöst hopp och lycka. Alla sådana fenomen kommer äga rum.

Sådana saker sker inte av en slump. Himlen gör detta för att hjälpa er att odla ert sinnes fält. Varför måste det vara så? Ert sinnes fält är inte platt, som ett blad eller gräs - det är ojämnt. Den har samma form som en plan yta men är egentligen ojämnt. Så när himmelska strålar träffar ert ojämna plana sinne, kommer det att reflekteras mot en motsatt riktning liknande hur ljus reflekteras. Alla visioner är därför olika. Gud arbetar på ett sådant sätt för att upplysa hela ert sinne.

Efter uppenbarelsens stadie, kommer ni att träda in i stadiet där ni kommer ha liknade erfarenheter som beskrivs i Uppenbarelseboken. I detta stadie träder ni in i andliga världen och har olika erfarenheter hela dagen; ni förbinds med en värld långt borta. Ni kan nå en stadies begränsning om ni känner Gud i ert dagliga liv. Om er tro inte är baserad på sådana erfarenheter, kan ni inte tillämpa den resulterande sfären som Guds stora vilja skapar i ert dagliga liv. Därför, kan man inte lita på troende som inte har sådana erfarenheter. Tro baserad på sådana erfarenheter är viktiga. Av den anledningen, måste ni göra en ansträngning att upplysa er själva.

När våra medlemmar ber, sker andliga fenomen. Sådana saker som kallas andliga fenomen existerar. De andliga krafterna går in i våra kroppar likt elektricitet. Ni skulle veta om ni hade dessa upplevelser; ni kommer att uppleva en kraft starkare än ert normala medvetande gå in i er kropp, som om ni skulle vara i kontakt med högt tryck. När ni känner övernaturliga och övermänskliga känslor, kommer er kropp säkerligen stöta bort dem, eftersom er kropp har den fallna naturen. Er kropp kommer säkert att stöta bort Guds gudomliga natur.

Om därför någon sorts god natur starkt flödar in i den fallna människan, kan fallna människor inte renas på en naturlig väg. När en sådan kraft flödar in, kommer den inte in på en gång utan som omväxlande plus och minus likt hur ljudvågor överförs med omväxlande förstärkningar och försvagningar. Denna kraft är ibland stark och ibland svag, allt medan den undervisar oss. Ni kommer att få uppleva vibrationer, förlora medvetandet, och fenomen där de andliga krafterna verkar starkt. Detta manifesteras som andliga fenomen.

Vad kommer att hända därefter om ni fortsätter ha sådana erfarenheter? Era fysiska kropp med dess fysiska natur kommer att bli renad från dess fallna karaktär, och genom detta kommer ni naturligt att acceptera dessa andliga fenomen till 100 procent. När det händer, så kan ni även utan sådana fenomen gå in i ett högre stadie än de andliga fenomenen och därefter ta emot all himlens kunskap medan andra är omedvetna om det. Ni måste gå igenom denna väg för att nå nivån av renhet, tillsammans med nivåerna där ni kan ta emot uppenbarelser och direktiv.

När ni når nivån av dessa erfarenheter, kommer ert sinne ge er direktiv. Ni kommer att bli stumma när ni försöker att tala till någon, eller ni kommer skälla på någon istället för er själva. Ni kommer att uppleva sådana ofattbara fenomen ibland. Därför måste ni att vara kompetent att kontrollera dem. Om ni missköter situation, kan människor att behandla er som en galen person.

Det är absolut nödvändigt att gå igenom en sådan väg för att uppleva dessa saker. Om ni går in i positionen av att ha upplevt genom livets väg, genom att känna och uppleva det som gick in i ert sinne, kommer ni att bli starkare. Ni kommer inte att påverkas av andras kommenterar. Förstå att både andliga erfarenheter och deras förverkligande är de absolut viktigaste i era trosliv.

Vad borde vi göra för att träda in i det tillståndet? Vanligtvis finns det två typer av människor. Den första typen består av intellektuella, som söker sanningen. De accepterar endast saker som är logiska och förkastar allt tvärtemot det. Den andra typen består av människor som känner istället för att resonera. I Enighetskyrkan kallas de intellektuella och andliga människor. De intellektuella människorna söker främst efter yttre förståelse och därefter försöker de att tillämpa det på den inre världen. De andliga människorna söker först inre känslor och därefter försöker de att tillämpa det på den yttre världen. Vi kan kalla den förstämda för den mottagande typen och den sistnämnda för den utgivande typen. Detta är de två olika typerna av människor.

Eftersom det är så, gillar intellektuella i allmänhet inte att be. När de tänker på det, ser det ut som vidskepelse, man kan inte lita på det, och det gör att de känner att deras egen existens kommer att förnekas. Detta är de intellektuella - de söker sanning genom att bilda teorier. De andliga människorna, är å andra sidan födda att vara förtjusta i att använda namnet, Gud. De bara gillar Gud utan speciell orsak och kräver ingen förklaring. De bryr sig inte om de måste hoppa över flera måltider så länge som de kan kalla Gud, för Fadern. Sådana människor finns.

Allmänt talat, i andliga rörelser, vilka människor tror ni lyckas att skapa en revolutionär rörelse? Intellektuella kan inte göra det. De som har åstadkommit stora saker i trons sfär var inte intellektuella utan mestadels enkla och outbildade - de var andliga människor.

De lever trogna deras känslor och bryr sig inte om världen. De gör exakt vad Gud berättar ber dem. Det kommer att uppstå tillfällen då det visar sig att de gör exakt det rätta i de olika situationerna. Som ett resultat, blir de stora personligheter i historien. Paulus var ursprungligen en intellektuell, men eftersom han träffades av en andlig blixt från himlen på vägen till Damaskus, ändrade han sitt sinne och leddes av sin tro istället för sitt huvud. Han kände att genom att söka inom sig så upptäckte han en explosiv bana istället för den externa banan, vilket gjorde att han började förnekade allt yttre och började respektera saker som var inre. Genom detta, blev han en fanbärare för den nya kristna revolutionen.

Om detta är fallet, kan de som lägger betoningen på förnuftet, inte spela en roll som stora ledare av andens religiösa värld. Det finns två typer av människor. Ni borde veta vilken grupp ni tillhör. De andliga människorna är i allmänhet inte speciellt bra på att resonera, fast de är bra andligt. De kan börja starkt, men sen blir de allt svagare. Eftersom de inte är jämna från början till slut, varar de inte för evigt - de försvinner säkert vid en viss tidpunkt. Å andra sidan kan de, som är bra på att resonera och förstår sanning men är andligt fattiga, kan inte heller bestå länge. Därför måste ni att göra ett försök att samordna dessa två aspekter i era dagliga liv.

Det sägs att ni måste be i bön och i sanning - i anden och i sanning. Detta betyder att ni måste skapa en balans och gå in i ett tillstånd av harmoni. Människor borde vara medlare mellan de andliga och fysiska världarna. Ni bör stå i centrum i den andliga världen och vara människor som kan förmedla genom att stå i centrum av sanningens värld. Annars kan ni inte uppnå den fullkomliga positionen. (76-125, 1975.2.2)

1.5 Hur ni utvecklar era andliga sinnen

Om ni längtar efter någon, även om en vägg skiljer er från att se den andra person, kommer det finnas tillfällen då ni kan klättra över denna vägg. Sådana saker kommer att hända om även jag håller tyst. Det är så därför att andliga världen fyller upp det tomrummet. Då jag fängslades i Heungnam fängelset, vittnade jag inte till människor med ord. Jag vittnade till människor utan ord. Samma sak gäller för er. Andliga världen har mobiliserat för att hjälpa mig, därför annars hade något fasanfullt hänt. Samma sak gäller för er. Så, om ni går ut på landet, bör ni mobilisera andlig hjälp på samma sätt. Jag har besökt alla kända platser under 60-talet.

Funderare på vem ni kommer att möta i dag på vägen. Fundera på vilken slags personlighet den första personen ni möter har. Hur är den nästa personen? Hur är den tredje? Samtidigt, bör ni be till Gud, "Vilken sorts person kommer det att vara? Jag skulle vilja möta en sådan och en sådan person i dag." Ni mår bra om era tankar och böner blir till verklighet, och genom sådana erfarenheter kommer era andliga sinnen att utvecklas.

När det händer, så snart som ni går ut på gatan, kommer ni känna på er att ni kommer att möta sådana och sådana människor idag. En persons själ är kapabel att förbinda sig med andra utan begränsningar. Ni kommer att förvånas över er inre upplevelse om personen ni vill möta blir verklighet. Det finns många exempel där ni tänker och inspirationen som ges av andliga världen blir ofta till verklighet i en perfekt samklang med varandra. Ni behöver växa genom dessa erfarenheter. (30-150, 1970.3.21)

1.6 Direkt Ledning (andliga fenomen)

Kroppen och själen, är ursprungligen menade att bli som en, centrerat på sann kärlek, inte falsk kärlek. Därför kan de inte bli en utan att finna källan till sann kärlek. Ni måste bortom denna nivå och fortsätta framåt för att ta emot himlens välsignelser.

Varför är det så att ju mer ensam en plats är, ju närmare är ni till himlen? När ni glömmer bort den världsliga kärleken och träder in i sfären av himlens kärlek, kommer himlen att närma sig er. Himlen kommer visa sig för er och förena sig med er. Ni kommer att vara i Guds herravälde. Eftersom ni inte skulle vara medvetna om Guds närvaro även om Han uppenbarade sig, så kom jag i Hans ställe. Ni bör leva i den sfären som är i direkt förbindelse med Guds herravälde. (91-183, 1977.2.6)

Vilken sorts förhållandet har ni med mig? Ni bör se mig under er bön och i era dagliga drömmar. Alla Enighetskyrkans medlemmar i världen måste ha sådana erfarenheter. Ni måste känna till om andliga världen. Ni måste kunna se mig i en vision även när ni är klarvaken. Det kommer att finnas någon som kan göra det. Detta är första gången i historien som ett sådant fenomen kommer att uppstå. Det har aldrig tidigare skett och kommer aldrig hända igen i framtiden.

Dessa erfarenheter bör gradvis få styrka. Innan Adam och Eva föll, var de inte fria från Guds ingripande. På samma sätt, måste jag gå in i era individuella liv och vägleda er i allt. Om ni följer mina riktlinjer och gör allt med glädje och upprymdhet, kommer ni att träda in i den sfären. Även om jag bad er att göra de svåraste eller omöjligaste sakerna, om ni är fast beslutna att göra det med mer glädje än jag har, kommer ni omgående att gå in i den sfären. Om ni utför dem genom att riskera era liv, kommer jag omedelbart att vägleda er. (91-173, 1977.2.6)

 Enighetskyrkans medlemmar måste ta emot andlig vägledning från mig direkt under deras bön eller genom deras drömmar. Redan nu kan många medlemmar ta emot min direkta andliga vägledning, oberoende var de är.

Många underbara saker kommer att uppstå som är verkligare än de på Jesus tid. Det är därför Enighetskyrkans medlemmar är i en position där de direkt kan delta med mig. I kyrkan kommer ni ibland att uppleva något större än det som människorna hade på Jesus tid. Det är därför världen kommer att bli ett med Enighetskyrkan.

För att gå igenom dödens sfär i vår tid, måste vi offra våra böner med beslutsamheten att dö. Det är inte nog för er att be under endast ett ögonblick. Be under tjugofyra timmar. Människor som är oförmögna att ha sådana upplevelser eller att kunna leva utan att tjäna mig personligen, är att beklaga, i en sådan tidsålder av frihet.

Genom att ha sådana standarder och erfarenheter skulle Välsignade Par ursprungligen ha förbundits med ett sådant innehåll. Ni är menade att berättigas som Välsignelse kandidater endast när ni har andligt inympat er till och förenat er med mig. (31-330, 7.6.1970)

Vi talar om ät Guds hjärta. Var finns det? I er bön, kommer ni att höra en röst säga, "Lyssna till pastor Moon. Gör honom inte ledsen. Gör honom lycklig." Det är enda vägen. Gud kommer att tala till er på liknande sätt. Människor har sagt till mig att när de offrade deras sömn för att se mig, så öppnade sig andliga världen för dem. Det är därför det är viktigt att ha andliga erfarenheter. (76-152, 1975.2.2)

Sektion 2. Vilken slags plats är den andliga världen?

2.1. Den andliga världen och den fysiska världen

2.1.1 Andliga världens och den fysiska världens centrum

Ni måste vara medvetna om den andliga världen. Idag finns det många religioner i världen där deras väg är att söka efter världen där vi kan leva evigt i en relation till andliga världen, en värld av evigt liv, en värld där vi kan leva tillsammans med Gud. Den världen är religionens mål. Men, vad har det blivit av med religion nuförtiden? Den är på sin nedgång och vi har gått in i en tidsålder där människor anser att religionen endast är för de svaga, och onödigt för alla andra, eller att det skapades av människor som en moralisk grund.

Även kristendomen, den centrala religionen, är på nedgång. Amerika representerar alla kristna nationer i världen, men de som växte upp i amerikanska kristna hem har tappat bort deras egen tro och lever enligt deras sätt. Varför överger kristna deras egen religion som idealiserar himlen, Guds boning, som är i centrum av världen och alla ideal?

Det finns tre anledningar. Först det första, är det för att de inte har en klar förståelse av andliga världens existens. Eftersom vi har den medfödda egenskapen att jämföra allt, överger vi de dåliga situationerna i favör för de bättre, även i sökandet efter en högre dimensionell sfär med högre värde. Detta är den ursprungliga mänskliga naturen. Den andra anledningen, är för att de inte känner Gud. För det tredje, är det för att de inte vet att kärleken är central och förbinder oss till både Gud och andliga världen. De vet inte om dessa tre anledningar. Även om de vet om Gud och andliga världen, förstår de inte att det är en värld som centreras på kärlek.

I en plats av kärlek, är ni lycklig över att gå upp eller ner, och även stå i mitten. Kommer en hustru att avsky hennes älskade make om han har en högre position i samhället än henne, eller kommer en make ogilla hans älskade hustru om hon har en lägre position än honom? I enighet, kan ni gå överallt, underifrån till ovanför och omvänt - ni kan även stå kvar i mitten. Det finns inte några tvång. Därför strävar många människor efter en enad fredlig värld. (91-140, 1977.2.6)

Samma sak gäller för de andliga och fysiska världarna och för de andliga och fysiska varelserna. Gud och Hans kärlek finns i centrum av de båa världarna men inte i de fallna människornas vi vanligen tänker på.

Vi har ett sinne och en kropp som finns i olika dimensioner. Sinnet skiljer sig från andliga världen. Vi talar om andliga och fysiska världar som benämning på Guds kärlek. För att få dessa världar att förenas, måste Gud vara involverad. Utan Guds kärlek, kan andliga världen inte existera. Den är ansluten till Gud.

Vi har ett samvete. Hur skiljer sig det från andliga världen? Hur skiljer sig sinnet och andliga världen? Människor kan tro att sinnet är själen, de är förvirrade över det. Tack vare Fallet, har sinnet ingenting att göra med den andliga världen. Med andra ord, sinnet från en fallen person är som en kropp utan ett skelett. Detta ger er en bra förståelse om ni tänker på det i denna form.

Det andliga jaget har en andlig kropp och ett andligt sinne. Det sistnämna motsvarar den andliga världen. Den förbinder sig definitivt med Gud. Om man därför upprättar ett förhållande utan Gud, kan det andliga sinnet inte existera. Förstå att ande och sinnet är två olika saker. Det fallna sinnet har inget förhållande med Gud - Han har lämnat det. Gud kan Själv inte relatera till vårt sinne ej heller direkt kontrollera det.

Ert sinne förändras, det kan gå en väg och sedan en annan. Men den andliga världen och de andliga varelserna gör det inte. De sätter ett evigt mål vilket de alltid rör sig mot. Varför är det så? Det är för att de står på Guds sida. Sinnet som finns inom oss människor vacklar fram och tillbaka.

Du kan ha lärt det genom att studera Principerna, men vad är det andliga sinnet? Det är enigheten mellan sinnet och anden, och det rör sig mot dess nya mål. Det är ett motiverande sinne som kan göra oss till ideala jag, genom att förena vårt samvete centrerat på Gud. Om vi därför inte hade haft ett andligt sinne skulle vi vara oförmögna att söka vårt ursprung som kan förbinda oss till den andliga världen och sann kärlek.

När vårt andliga sinne gror inom oss, upplever vår kropp glädje och allt följer det. Allting börjar automatiskt att förenas. Vårt största problem har varit separationen mellan vårt sinne och vår kropp. Men när andlig energi kommer in i vår kropp och skapar ursprunget till vårt andliga sinne, blir vårt sinne och vår kropp ett. Om inte en revolution uppstår i roten, och om vi inte upptäcker ursprunget som kan korrigera allt från roten, finns det inget sätt för oss att finna idealet. Det finns inte något resultat utan en motiverade orsak.

Religionens syfte är att inympa ett andligt sinne inom oss. Det finns många religioner som centreras på det andliga sinnet. Det finns alla möjliga former och slag av religioner. (91-140, 1977.2.6)

2.1.2 Enigheten mellan de andliga och fysiska världarna

Guden är majestätisk varelse. Därför, måste den andliga och fysiska världen enas. I frånvaron av sann kärlek kan de inte enas. Därför skedde en separation mellan vårt sinne och vår kropp, och mellan religion och politik. Allt kommer tillsammans som en centrerat på sann kärlek. Allting - individen, familjen, samhället, nationen, världen och kosmos - kommer att knytas till varandra. Vi måste göra det med våra egna händer. Annars, kan vi inte ärva Guds ursprungliga himmelrike i himlen och på jorden. 

Hur förenar vi de andliga och fysiska världarna. Det är genom sann kärlek. (216-101, 1991.3.9)

2.2 Andliga världen existerar verkligen

Åttio procent av världens befolkning vet inte om andliga världen. Även troenden är osäkra om dess existens och om Guds existens, men den finns där.

Föreställ dig en förmögen person som är förberedd att investera alla tillgångar i en lyckans trädgård. Med det i åtanke kan vi fråga oss hur Gud, Skaparen av himmel och jord, skapade Sin boning. Andliga världen är en skönhetens värld bortom vår föreställning. Ni kommer aldrig att bli trött på att se på den, oavsett vilken del, för tusentals år. Världens högst värderade ägodel är ingenting i jämförelse med en hörna av den andliga världen. Därför, vill jag inte äga denna jorden, det vill säga, jag skulle hellre gå tillbaka eftersom den inte överensstämmer med mitt syfte. (15-149, 1965.10.7)

De flesta människorna funderar inte på andliga världen. De lever eftersom de blev födda, de tjänar deras föräldrar eftersom de fanns där, och de lever i deras familjer eftersom de blev födda in i dem. De tror att anledningen till att de lever är för att de blev födda på detta sätt. Vad är centrum för en sådan livsstil? Det kretsar kring hur människor bör äta och hur de bör leva sina liv. Det är därför som människor betraktar mat, skydd och kläder som livets viktigaste beståndsdelar.

Frågor om att leva, äta, och klä sig, är det centrala för de flesta människor. Naturligtvis, finns det etik och moral mellan människans relationer som möjliggör för människor att förbättras, utvecklas och att finna tillfredsställelse tillsammans. Men den moraliska standarden varierar, bland raser och nationer. Moraliska standarder och sociala system varierar bland världens olika kulturella bakgrunder.

Från denna synpunkt, är den ursprungliga standarden som människor skulle ha följt genom historien och de existerande etik och moral standarderna som vi utvecklar i våra liv, spridda i olika riktningar. De har inte systematiserats till en integrerad enhet. Om vi skulle födas i den ursprungliga världen, vart skulle vi bege oss? Människorna är inte på det klara över det. På grund av detta, vet inte vanliga människor huruvida andliga världen eller Gud existerar.

Men, Enighetskyrkans medlemmar vet klart att andliga världen finns. De tror inte bara på det - de vet det. Varför? De vet det genom många andliga upplevelser. Mot bakgrunden av det globala fundamentet Enighetskyrkan har etablerat idag, har vi tydligt genomgått en process med många andliga upplevelser. Därför, är Enighetskyrkans medlemmar i en position där de inte kan förneka andliga världens existens. (140-121, 1986.2.9)

Vilken väg bör Enighetskyrkans medlemmar gå? De måste följa vägen som Gud begär. De måste följa Guds viljas väg. Vad är Guds vilja? 

Det finns vägen för Guds vilja som alla individer måste följa, och vägen för Guds vilja som familjer måste följa, och också vägen som samhället, nationen, världen och andliga världen måste följa. Jag är specialisten. Andliga världen existerar verkligen. (121-146, 1982.10.24)

 Vilka följder uppstår genom Guds och andliga världens existens? Några människor kan tro att vi inte har någonting med Gud att göra även om Han finns, men de har fel. Att förkasta andliga världen, även fast den existerar, är likvärdigt med att förkasta familjen, nationen eller världen fast vi är en del av dem.

 Om en större Gud och en större andlig värld således existerade, skulle vi åtrå att gå in i ett förhållande med dessa högre varelser. Istället för att bara ha en relation, var går vi därifrån? Vi bör bli ett. Vi måste röra oss mot ett enda syfte. (104-118, 1979.4.22)

 2.3 Andliga världen är trons drivkraft (Paulus vision av den tredje himlen)

 I Bibeln, förklarar Paulus om den tredje himlen, som han hade sett fjorton år tidigare. Hur levde han under dessa fjorton år? Han fortsatte i fjorton år, och fick styrka genom sina erfarenheter av att se den tredje himlen. Han visste mer än vad han undervisade då, och det gjorde möjligt för honom att fortsätta sitt arbete även om han talade om den tredje himlen. (62-45, 1972.9.10)

 Aposteln Paulus upplevelse genom att se den tredje himlen från andliga världen, blev drivkraften som gav kraft till honom i hans missionsaktiviteter under fjorton år. Förstår ni? Ni måste ha sådana erfarenheter. Det är också sant för mig. (27-128, 1969.11.30)

Jag fruktar inte döden. Vad gjorde detta möjligt? Kärlek gjorde det. Jag kan även acceptera att bli satt i fängelset. Således, måste jag acceptera och vinna över dagens svåra omständigheter. Jag kommer att erövra allt med mina egna händer. (202-27, 1990.5.1)

2.4 När Gud skapade andliga världen

Andliga världen är likvärdig med den änglalika världen. Dagens värld är i samma position som på Adam och Evas tid. Gud skapade andliga världen innan han skapade Adam och Eva.

Eftersom den sataniska världen började existera på grund av att den andliga världen gick emot Guds vilja, så kan den världen endast återupprättas när andliga världen kan välkomna Guds vilja. Även Herren kan inte komma till den jordiska världen om han inte underkuvar andliga världen.

Det är därför Enighetskyrkan har arbetat fram tills nu för att underkuva andliga världen och därför måste andliga världen hjälpa Enighetskyrkan. (25-233, 1969.10.4)

2.5 Var finns andliga världen

Var finns andliga världen? Den är i era kroppar. Således, kan ni gå omkring med andliga världen på era axlar och ha kontakt med den - det finns inget sätt att undvika den. Andliga världen existerar. Den existerar för denna värld, och denna värld finns till för den eviga världen. Människor kan ifrågasätta, "Var i världen finns Gud? Kan det finnas en Gud i denna världen? Var finns nu andliga världen?" Guds boning är i den andliga världen. (117-306, 1982.4.11)

2.6 Vilken slags värld är andliga världen

Om vi kunde avsluta livet efter sjuttio- till åttio år på jorden, skulle vi inte egentligen ha några problem att oroa oss över. Men när vi lever för evigt, är det en helt annan historia. Eftersom andliga världen existerar, och ni kommer att komma dit efter döden, vad finns det att fundera över? Andliga världen är en stor värld. Ni vet ingenting, men det är en enorm oföränderlig värld.

På jorden finns det rasdiskriminering, kulturella sammandrabbningar och annan grälsjuka. Trots livets friktioner, önskar människor att hävda deras åsikter och värderingar, vilka inte försvinner utan lever livligt när de kommer till andliga världen. (187-285, 1989.2.12)

Den nutida intresset i elektronik och utforskandet i rymden fungerar som ett smörjmedel i att skapa en ideal kärlekens värld. På samma sätt, är andliga världen fylld med kärlekens elektricitet. Det finns inget vi inte kan göra med den kärlekens elektricitet. Således, kan vi säga att andliga världen är kungariket vi kan styra genom vårt sätt att tänka.

Vad är då andliga världen? Det är platsen som längtar efter eviga beståndsdelar. Det är en värld av harmoni, där allt fylls med kärlek. Således, går detta universum in i ett operativt funktionsläge genom att bara trycka på en kärleksknapp.

Vad är Guds Kungadöme på jorden? Det är platsen där alla kärlekens glödlampor lyser. Hur är det med Guds Kungadöme i himlen? Där är platsen där kärlekens glödlampor kan lysa med full styrka. 

Så länge som ni uppehåller ett älskande hjärta och drar i kärlekens rep, kommer allt att följa med. När ni drar det baklänges, går det tillbaka; när ni drar det från sidan, rör det sig sidledes. Ni kan styra det på vilket sätt som ni vill. Den gör inget motstånd, utan rör sig automatiskt. Således, finner vi att andliga världen är platsen fylld med kärlekens luft. Om kärlekens Gud, med ett hjärta fyllt av kärlek, vill mata hela mänskligheten på en gång och göra dem glada genom att säga "Låt det finnas mat," då kommer maten att framträda. 

Du äter kärlekens mat i andliga världen. Ni ser på varandra med kärlekens ögon. Det finns inga ord att uttrycka den gåtfyllda andliga världen. Ju mer ni hör, ju mer önskar ni att höra. Det finns inte något begrepp av sömnighet eller trötthet där. Andliga världen är platsen som fylls med kärlekens elektricitet. Därför, försöker människorna idag att anknyta allt till kärlek. Varför? Detta för att vara i synkronisering med andliga världen. Eftersom andliga världen fungerar på detta sätt, kan existerande varelser inte annat än besvara det. De kan inte överge den positionen.

När ni ser mig i era drömmar, så kommer jag uppenbara mig till er genom Guds vågor av kärlek. För att det ska ske, får er egoism inte finnas där. Ni måste offra er själva och skapa ett vakuum. Efter att ha skapat ett vakuum, måste ni bli som rent guld. Guld innehåller inga andra element. Det är helt rent i sig själv. (112-16, 1981.3.15) 

Sektion 3. Innebörden och Situationen i Andliga världen

3.1 Fallet ledde till okunskap om andliga världen

Människokroppen består av nästan hundra triljoner celler. Våra förfäder har dött och gått till andliga världen, men inuti våra kroppar finns deras celler som har mottagit deras kärlek. Cellerna som förbinds till livet har ärvts vidare - förbundna genom blodslinjen. De är fortfarande vid liv och rör sig.

När hösten kommer, faller löven. Nya knoppar kommer på våren. En trädgård blir grön på sommaren. På liknande sätt, är vi människor födda från otaliga förfäder genom blodsband. Även om vi är deras ättlingar, betyder det att vi är menade att leva våra liv och representera dem. Centrerade på våra förfäders sanna kärlek och att genom att utnyttja deras livsenergi, är vi menade att efterlämna deras härstamning. Således, är er farfar och farmor varelserna som dina förfäder är komprimerade in i. Det är de som representerar era klaner och era familjer inför himlen.

 Hur är det med er far och mor? De är i centrum av er familj. De representerar alla fäder och mödrar av alla familjer i den närvarande världen. Farfar, farmor och morfar, mormor representerar det förflutna och fadern och modern representerar nutiden. Hur är det med söner och döttrar? De är de framtida ättlingarna som kan enas med Guds eviga ideala värld - himmelriket - och kan fullfölja föreningen av kosmos. Er familj håller er son och dotter som startpunkten av er familj. Därför är familjen den komprimerade enheten som representerar det förflutna, representerar de närvarande människorna i världen, och representerar de framtida ättlingarna som lever på en plats. Det är därför familjen som inte har fallit kan kommunicera mellan de andliga och fysiska världarna.

 Precis som kärleken inom förälder-barn förhållandet hyllas i den fysiska världen, om ni lever med en sådan kärlek på jorden, kommer ni att tjäna Gud som er Förälder och leva i himlen som Hans barn. (214-268, 1991.2.3)

 3.2 Andliga världen är en sfär som tillåter ögonblicklig insikt

 I andliga världen, kan allt läras ögonblickligen. När ni möter människor, även utan en introduktion, kommer ni att veta deras namn, även om levde för flera tidsåldrar, eller miljoner eller miljarder år sedan. Det är en så fartfylld värld.

 När jag måste sätta fingret på lösningen till ett svårt problem inom en triangel, vet mitt finger och min kropp lösningen. Det är därför ni alltid bör vara fokuserade och vara i rätt sinnestämning.

 När ni möter människor, fundera aldrig på att dra fördel av dem, eller att utnyttja dem till er fördel. Gör aldrig det. Om deras ursprungliga karaktär förstörs, kommer det ta ett halv- eller två år för att reparera den. Det är därför era handlingar är avgörande. Om ni drar fördel av andra, kommer ni i en mer helvetisk plats än det vanliga helvetet. De som förstår dessa följder funderar inte ens på att göra själviska gärningar. (204-304, 1990.7.11)

Sataniskt blod flödar fortfarande i botten av vår varelse. Satanisk kärlek har blivit roten i våra kroppar. Den kärleken flödar genom blodkärlen i våra liv och kopplas ihop med våra nerver. Därifrån, är vår kropp, som består av hundra triljoner celler, formad. Vi måste beklaga vår egen insats i denna bedrövliga och svåra situation av att tåla detta liv tillsammans med sataniskt blod. Vi måste vara fast beslutna att förstöra det sataniska livet hundratals gånger genom vår livstid.

Kan ni omfamna och älska er egen kropp? Kan ni gå omkring som galen hund som släpar på dess munkorg och säga att ni är hungrig? Kan ni närma er maka för att tillfredsställa er lust som centreras på er kropp?

När ni träder in i andliga världen, kommer ni inte att behöva en introduktion. Ni kommer att förstå när ni möter andra. Ni kommer att veta att personen som ni möter levde på jorden för något millennium sedan eller för några miljoner år sedan. Någon säger att den bibliska historien går tillbaka sex millennium, men jag säger att det är rent nonsens. De känner inte till andliga världen.

Den bibliska historien sträcker sig faktiskt över miljoner och tio miljontals år. Om vi kallar på våra förfäder från dessa dagar, kommer de synas direkt. När ni ser dem, kommer ni förstå varandra i tysthet. Er hela varelse kommer att visas upp. Ni kommer att veta omedelbart i vilken position alla hör hemma - huruvida det är högre eller lägre. Därför, är introduktioner onödiga. Rangen bestäms automatiskt.

Kärleken bestämmer den övergripliga ordningen och varje persons position. Så ni kan inte träda in i himmelriket utan att bli Guds söner och döttrar.

För att förbindas med Guds kärlek, måste ni komma in i den vertikala linjen. Vad betyder den heliga skriften om att älska Herren er Gud med hela ert hjärta och med hela er själ och med hela ert sinne? Allt är centrerat på kärlek. Så, om ni inte gör någonting förutom att koncentrera era funktioner och medvetande på att älska Herren er Gud, kommer ni att gå rakt upp till den vertikala sfären genom att ta hissen. Det är en underbar värld. (208-141, 1990.11.17)

3.3 Centrum i andliga världen

Vad är centrum av andliga världen? Det är en värld som struktureras och centreras på den Enda Fullkomliga Gud, initiativtagaren till universums början. Det finns ingenting som Han inte har skapat. Eftersom alla saker tillhör Honom, så känner de som Han känner och har en relation till honom. Till exempel, så består människokroppen av hundra triljoner celler. När någon av cellerna på någon del på kroppen känner något, så vidarebefordrar de det direkt till hjärnan. Det är samma sak för alla varelser som har förbundits till deras Skapare sedan universum skapades.

Dessutom, är vi födda och lever med medvetande, som följer efter godhet och ett högre värde såväl som känner sorgen från andra? Alla dessa attribut började inte från människor utan från mänsklighetens ursprung. Vi kan säga att mänskligt liv är en process av att gå mot den resulterande världen som leder oss till ursprunget. (140-121, 1986.2.9)

3.4 Andliga världens organisation (hierarkin)

Varför är andliga världen fortfarande ofullständig? Andliga världens hierarki var ursprungligen skapad för att förbindas centrerad på Gud, Sanna Föräldrar, och sanna barn, men den hierarkin finns inte ännu i andliga världen eller på jorden. Med andra ord är, andliga världens organisation menad att bli en hierarki som centreras på Sanna Föräldrar, och samtidigt till filosofin som förebådar den ofallna Adam. Men den har inte blivit etablerat ännu. Hittills, har centrum av hierarkin upptagits av den buddistiska gruppen, konfucianska gruppen och muslimska gruppen.

Således, har muslimer, konfucianer och buddisterna alla hoppats på framträdandet av den sanna föräldra-centrerade ideologin och filosofin som förebådar Adam. Eftersom båda världarna måste gå i en enad riktning, när Sanna Föräldrars arbete på jorden når det globala planet, så kommer avgränsningen som delar alla religioner att försvinna, och en enad rörelse kommer automatiskt uppenbara sig enligt andliga världens rörelser.

Vad händer därefter när läran från Enighetsrörelsen blir en global ideologi? Alla andar kommer att vara borta från den andliga världen. Eftersom deras syfte måste fullkomligas på jorden och därpå återvända till andliga världen, måste alla gå tillbaka till den fysiska världen. De kommer alla att bli aktiva. Otaliga andar i den andliga världen hoppas att Enighetskyrkans medlemmar sprids över hela världen för att agera.

 Vad är då centrum för den andliga världens hierarki? Det första är Gud, det andra Sanna Föräldrar, det tredje Sanna Söner och Döttrar, och det fjärde den sanna nationen. Sanna Barn är barn som har ärvt den direkta blodslinjen från Sanna Föräldrar. Från dem förökar sig människor centrerat på nationen för att forma dess medborgare.

Vem bör vara den första som bor i det himmelska palatset? Vem kommer att regera i himmelriket genom att sitta på tronen i det himmelska palatset? Adam och Eva skulle ha blivit de sanna föräldrarna som centrerade på Gud skulle vara i positionen av att regera kungadömet i den himmelska nationen. Det skulle ha skett, om de inte hade fallit, men på grund av Fallet förverkligades det inte. Således, måste sanna föräldrar framträda och inta i den positionen.

Andliga världen fungerar enligt denna princip. Hur längre tror ni det skulle ta för att ett sådant fenomen att framträda sig i den fysiska värden? Centrerat på Gud, måste sanna föräldrar framträda, därefter de sanna barnen, och slutligen en sann nation med sanna medborgare. (161-222, 1987.2.15)

3.5 Kläder, mat och bostad i andliga världen

Skulle ni hoppa över frukosten i morgon eftersom ni åt frukost i morse? Ni skulle ropa, "Åh, mat"!, Tills livet avlutas. Samtidigt måste ni äta Guds ord dagligen i andliga världen. Det är därför ni måste utbilda er själva på jorden. Er hunger efter kunskap, även efter att ni har kommit till andliga världen, kommer att fråga, "Vilka ord kommer Gud yttra till oss idag? Vad betyder de?"

Fundera på det. Förväntar ni att finna bagerier i andliga världen eller inte? Hur är det med cola och juice fabriker? Nej. Skulle finns det bilfabriker där eller inte? När ni kommer dit, skulle ni gå runt där och säga att ni skulle köra runt en lyxig bil? Här skryter folk att de har en Mercedes Benz, men därborta, finns det inget behov för det.

Vad kommer ni att göra därborta? Kommer ni att äta eller inte? Ni kommer det. Baserat på vad? Eftersom kärlek kommer att vara centralt för att äta, kan människor utan kärlek inte öppna sina munnar hur mycket de än önskar att äta. Det är en princip. Deras munnar kommer inte öppnas om de älskar sig själva och inte fokuserar på att älska andra. Även om de försöker plocka upp maten med pinnar för att lägga maten i deras munnar, kommer pinnarna att röra sig bort. Således, är allt möjligt i andliga världen endast när ni har sann kärlek och allt är omöjlig om ni inte har det.

Vad jag undervisar är kärlekens tidvatten? Det är ett tidvatten som når till Guds tron i himlen och hela vägen till Hans hjärta. Det flödar ut till alla nationer och möjliggör för er att förbindas med alla.

Om ett trevligt hus i andliga världen bebos av någon som har en lägre rang än er, kan ni göra det till ert. Detta kommer ni att veta naturligt när ni träder in. 

Genom att bli Guds söner och döttrar, kan ni äga hela det vidsträckta universum. I andliga världen, kan ni inte följa efter mig eftersom era hjärtans portar är för smala. Sann kärlek kan flöda fritt, oavsett om det är genom en bred port eller en smal port. Kärleken måste vara sann. (207-93, 1990.11.1)

Andliga världen är vårt hemland - det ursprungliga hemlandet. Denna jord är den ursprungliga kroppens hemland, och andliga världen är det ursprungliga hjärtats hemland. Nästa plats att gå till är hjärtats värld - andliga världen. Genom att således utbilda oss själva på jorden för att anpassa oss till andliga världen kommer vi inte att ha några svårigheter när vi anländer dit. (207-72, 1990.11.1)

Det finns varken bilar eller mat i andliga världen. Som Skaparen Gud, kan vi skapa alla sorters ting genom vår sanna kärlek där. Ni kan skapa allt genom kärlek. När ni ropar att ni vill ha några instrument, kommer de att uppenbara sig direkt. När ni beställer mat för flera hundra tusen eller även miljoner gäster på en bankett, kommer den att serveras. Om ni föreskriver en guldklänning som klädmode, kommer det att förverkligas ögonblickligen. 

Vi kommer inte att sova i andliga världen. Om det är fallet, kan vi dansa hela natten lång med total frihet. Andligt kommer vi att fylla oss själva med evig njutning. Luften där kommer vara kärlekens luft, maten där kommer vara kärlekens mat, och kläderna där, kommer vara kärlekens plagg, och allt detta kommer att tillhandahållas av de Sanna Föräldrarna genom sann kärlek. (217-293, 1991.6.2)

På jorden, är mat ett av livets bekymmer. Därför är anläggningar för tillverkningen av bilar, gödningsmedel, kläder, mat och så vidare nödvändiga. Människor gör ett stort oväsen över maten hemma. I andliga världen, är allt detta onödigt. Bilar och flygplan är inte nödvändiga. I en blinkning kan man resa genom oändliga avstånd. Andlig energi utbreder sig snabbare än solljuset som skapades av Gud, vilket utbreder sig med tre hundratusen kilometer per sekund. Guds ursprungliga kärleksenergi och livsenergi färdas oändligt snabbare än det. Om ni vill möta någon person ett ljusår bort, kommer den personen att uppenbara sig ögonblickligen. Även i himlen, som är enorm, när ni förbereder ert hjärta och säger att ni skulle möta någon ni älskade, kommer den personen synas omedelbart.

De som levde för flera miljoner år sedan kommer att uppenbara sig och hälsa på er. Hur mycket har förändrats över de gångna årtusendena? Människorna som levde då kunde känna förnimmelsen av himlen mycket djupare än vad de som lever nu gör.

Ändå är det tvärtom från civilisationens kulturella perspektiv, så att andens sfär utvecklas genom dess kulturella framgångar. Större kunskap leder till en motsvarande fördjupning i den övergripande förståelsen och genomträngande analysen.

Således, utvidgas fundamentet för att uppnå det utomsinnliga uppfattningen som kommer att expandera. Därefter kommer den andliga världen att naturligt undervisa de kloka om världens framtid. De kommer att förstå genom de andliga vågorna om vad som kommer hända. De som når den högsta positionen kommer bara att se ett enda mål till slut. (206-138, 1990.10.3)

3.6 Hur man använder kunskap och makt i andliga världen

Ni kan skapa hur mycket pengar som ni vill i andliga världen. Gud är kunskapens Konung. Kunskap, pengar, och makt är några saker människor strävar efter under deras fysiska liv. Kan professorer skryta över deras kunskaps för evigt? Kan de gå runt och skryta om det? Det varar endast en livstid. Er kunskap är med er endast under ert liv och samma sak med era pengar och makt. Skryt därför inte över er kunskap, pengar eller makt. Gud ser på dem som värdelösa. De är alla värdelösa i den andliga världen. (203-291, 1990.6.27)

Vi bör känna Gud. Han måste vara en Gud med personlighet, Han kan inte vara otydlig. Eftersom vi är människor med ett personifierat intellekt, känslor och vilja, då måste vår subjektpartner Gud, också ha ett personifierat intellekt, känslor och vilja. Vad är Guds centrala attribut bland alla hans många attribut? Det är känslorna. Det är kärlek. Gud behöver kärlek allra mest för att leva. Ni lever inte på kunskap i himlen. Saker är på detta sätt eftersom ni inte känner till andliga världen. Men när ni är där, kommer det att ta mindre än en vecka för er att lära allt. I andliga världen kan ni se in i människornas sinnen som när ni ser reflexioner i en spegel. Andliga världen är en värld av intuition där ni, inom en vecka, kan överträffa kunskapen av vilken intellektuell som helst oavsett hur utmärkande eller stor den personen än är.

Genom att se saker genom ljuset av ert hjärta, kommer ni automatiskt att förstå världen och alla dess relationer. Endast med kärlekens hjärta kan ni förstå om någon är er objekt- eller subjektpartner. Det kan inte göras med kunskap eller några av Guds andra attribut. (210-311, 1990.12.27)

I den andliga världen, om ni säger något med ett stark kärleksfullt hjärta att ni vill träffa någon som är ett oändligt avstånd bort, kommer han att uppenbaras. Om ni frågar honom, "Varför har ni kommit hit"? Kommer han att svara "Eftersom ni kallade mig." Om ni frågar honom, "Hur långt har ni kommit?" Kommer han att säga att han kom ljusår ifrån. Andliga världen överskrider rymden. Universum blir er bas.

Men vi har saker som bundna runt våra halsar som inte finns i andliga världen, nämligen pengar, kunskap och makt. Inte ens en av dessa ting finns i den världen. Inga av dessa ting består. Pengar kunskap och makt behövs i denna värld, men inte i den världen. Men i den sataniska världen, åtrår människor dem.

Andliga världen är en värld som är tom på maktens medvetande. Om ni söker efter makt kommer ni inte att kunna leva någonstans i andliga världen. Ingenting i andliga världen kommer att välkomna er. Ni kommer inte att kunna äga något även om andliga världen blir intresserad av er och försöker förena sig med er. Fullkomliga motsatser kan inte bli ett. De kan inte anknytas till en position som intresserar andliga världen. (205-128, 1990.7.29)

Gud skapade allt för kärleken. Om ni frågar Honom vad Han älskar mest, vad tror ni Hans svar blir? Han har inga favoriter. Han behöver inte pengar, kunskap eller makt. Vad behöver Enighetskyrkans medlemmar? Samma sak. Kärlek innehåller pengar, kunskap och makt. Dess kraft är evig. Människor som förstår sann kärlek har inget att lära sig i himlen.

Sådana människor kan gå in och ut ur Guds hjärta när som helst. De kan röra sig fritt i alla riktningar genom Hans kropp. Hans hjärta är som en centralstation. Varför behöver vi den? När ni träder in och ut genom den, kommer ni att framträda med en enorm kraft, eftersom all energi från alla riktningar blivit koncentrerad där. Även lägre människor kommer att upplyftas till samma position som Gud när de upphöjs från den slutliga startpunkten. Kärleken har så stor makt.

Vad är kunskap? Genom den kan ni äga allt omkring er. Om ni bara har kärlek, som är den högsta kunskapen, kommer allt i världen förbindas med er. De kunniga människorna härskar. Det sägs att kunskap är makt. Det är logiskt att de mäktiga personerna styr. Det är därför som människor med kärlek inte behöver kunskap. De kommer att veta allt i andliga världen även utan att behöva lära sig.

Eftersom jag vet allt detta klart, vill jag inte leva på jorden. Allt i den väldiga världen sammanflätas med kärlek. Allt blir fullkomligt, om ni äger sfären av Guds hjärta som harmoniseras med den kärleken. Skapelsens historia kommer att fortsätta för evigt. Ni måste utföra allt vad ni har planerat genom att harmonisera er själva med kärlekens hjärta. Vad ni än bestämmer eller befaller om kommer att ske omedelbart. (202-86, 1990.5.6)

3.7 Mänskliga relationer i andliga världen

Gud är skaparen av himmel och jord, Föräldern som råkar vara ursprunget till alla varelser i denna dagens värld. Han är källan till värdet i alla varelser. Genom Hans förtjänst började existensen av denna levande värld.

En sådan absolut varelse förändras inte enligt nutida trender; absoluta ting förändras inte. Han begränsas inte av tid och rymd. Han överskrider och härskar därför över alla begränsningar. Vi borde inte bara kalla en sådan varelse för Gud.

Han är vår Fader. Ni bör kalla Honom för Himmelske Fader. Han är Fadern som gav upphov till er. Fallet skapade ordet pånyttfödelse, men Han är Fadern som ursprungligen födde er. Er fysiska fader är fadern som blev bryggan. Ni kommer kalla honom för broder i andliga världen. Ni kommer inte kalla er fysiska moder för moder heller.

Vad kallar alla människor Gud för, som blev födda av sina föräldrar? De kallar alla Honom för Fader så som de kristna gör. I samma familj, kallar farfar Gud för Fader och så gör även fadern och sonsonen. Detta gäller alla medlemmar i familjen. Gud är hela mänsklighetens Fader. Därmed, är alla människor bröder och systrar. Jag funderar ibland att om detta verkligen är så, då kommer vissa saker att vara ganska intressanta när jag kommer till andliga världen.

Eftersom alla människor är ömsesidigt förbundna som syskon, vilka skulle vara närmast varandra i andliga världen? Inte de horisontala. Vilket förhållande är närmast denna värld: mellan föräldern och barnet eller mellan syskonen? Eftersom förälder-barn förhållandet är närmare, även när ni kommer till andliga världen, kommer ni vara närmast dina föräldrar, därefter dina farföräldrar och därefter dina farfars föräldrar och därefter dina farfars farföräldrar ovanför dem. När ni följer hela den vertikala linjen enda upp, vem är den sista förfadern? Han är, helt klart, Gud.

Det är därför ni inte behöver känna er ensamma och säga att ni inte har några vänner i denna värld. Ni behöver inte känna er ledsna om ni levde för er själva innan ni dog. När ni kommer till andliga världen, kommer ni att ha ett obegränsat antal nära syskon ovanför och bredvid er. Men ni kommer inte att bli deras syskon bara så där. Ni kan endast bli deras syskon när ni behandlar Gud som er Fader.

Det känns inte fel för mig att kalla far och min farfar för mina äldre bröder. Ibland när ni tänker på det, kan det kännas konstigt. Ni är vana vid att kalla honom pappa medan han var på jorden. Han kanske känner sig väldigt kränkt om ni började kalla honom för er broder när ni anländer till andliga världen! Men ändå är det så ni måste tilltala varandra. 

Varför måste det vara på det sättet? Därför bara i en sådan position kan ni bli äldsta sonen av den direkta huvudfamiljen.

Om det är så, kanske ni frågar, "eftersom där bara finns en äldste son i huvudfamiljen, hur kan då alla uppta den positionen"? I den andliga världen, kan alla ta positionen som huvudfamiljen äldste son. Om Gud görs till centrum kan alla bli den familjens ättlingar. När en rik man dör i denna värld, kommer hans tillgångar att ärvas av hans barn. Då är det brukligt att hälften kommer att gå till den äldsta sonen, som ärver positionen som familjens överhuvud, och resten delas mellan de andra sönerna.

Ändå, är det inte på det viset i andliga världen. Eftersom alla människor i andliga världen måste bli huvudfamiljen ättlingar, så behöver Gud inte att dela upp Hans tillgångar bland dem. När alla syskon blir ett, vad som ägs av er äldre broder är samtidigt ert. Så det är viktigt att alla syskon blir förenade. När ni försöker att spåra er härstamning tillbaka genom alla generationer, kommer de att numreras olika, men om alla förfäder av huvudfamiljen blir förenade, kommer ättlingarna som kommer efter dem att ärva universum. Med andra ord, Himmelriket kommer att ledas av huvudfamiljens avkomma. (21-248, 1968.11.24)

I andliga världen, kommer farfäder, morfäder och farmödrar, mormödrar att vara attraktivare än er. Ni kan leva i en sådan värld om ni har kärlek. Det är en enad och mycket vacker värld. Vem är dina förfäders farfader? Den första farfadern är Gud. (216-180, 1991.3.10)

När ni kommer till andliga världen och ser en man och en kvinna, ser de ut som en enda stor person. Vad är människor? Alla är ni som en cell. Hela universum kommer att likna en man och en kvinna. Det är så det kommer att se ut. Universum är resultatet när de kombineras. Människorna i universum är som Guds celler. De är delar av en kropp. (207-97, 1990.11.1)

3.8 Andliga världens centrum är kärlek

3.8.1 Andliga världens luft är kärlek

Hur är andliga världen strukturerad? Kärleken fungerar som luften. Kärlek är dess luft. På jorden, måste ert sinne och er kropp uppleva förnimmelserna av kärlek som beståndsdelar som kan harmoniseras. När ni skapar sfären av att uppleva de beståndsdelarna, finns det ingenstans som ni inte kan kommunicera med varandra ögonblickligen, just så som trädet suger växtsaven som flödar från roten till knoppen av trädet. Ni kommer naturligt känna av, när Gud jublar. Ni kommer att veta att Guds bankett kommer att hållas i Öst. (162-287, 1987.4.17)

I andliga världen, finns det skruvar av kärlek, såväl som maskiner av kärlek, och axlar. För att använda en metafor, så finns det axlar i roterande motorer. Om ni fullständigt roterar axeln så är det kärlek. Axeln roterar för kärlekens skull. Det finns inte något behov av att oroa sig över att uppnå harmonin på den nivån. När ni lever centrerat på nödvändig kärlek, är ni lik en cell varthän ni går i den världen. (126-238, 1983.4.24)

Kärleken är luften ni andas i andliga världen. Endast genom att upprätta kärlekens väg kan ni bli förkroppsligandet av hoppet som Gud har längtat efter allt igenom historien och välkomnas överallt dit ni går i himlen. Således, är er familj skolan som möjliggör för er att gå till himlen. Det är er skola. I världen finns det människor som er farfar, morfar och farmor, mormor.

Det är samma sak i förlängningen av er moders och faders, er makas och era barns åldersparentes. Människor som framför vad de har lärt i sin familj i alla riktningar kan leva för andra inom kärlekens sfär och också gå till himlen. Familjen är skolan som gör att ni kan gå raka vägen till himlen. Det är som en bas där satelliter skjuts upp - likt Cape Kennedy. Er familj är platsen där kärlekens atombomb eller kärlekens satellit skjuts upp. (143-71, 1986.3.15)

3.8.2 Andliga världen är platsen att leva ett kärlekscentrerat liv

I den andra världen, lever de andliga människorna centrerat på kärlek. Det är därför ni bör dela kärlekens välsignelse med många människor. Ni måste utgjuta tårar. Människor fäller tårar i bra och dåliga ögonblick. Vad är skillnaden mellan att skratta och att gråta? Vi öppnar våra ögon när vi skrattar och sluter dem när vi gråter. När ni skrattar intensivt kommer tårar. Ens ansikte förändras inte nämnvärt. Den enda skillnaden är ögonen. (212-166, 1991.1.6)

Fortsättningsvis, kommer endast konst att återstå. Människor som inte kan skriva kärlekspoesier klarar inte testen. (211-245, 1990.12.30)

Var finns kärnan av universum - kärnan av kärlek? Kärlekens kärna existerar. För några år sedan i Amerika, upptäcktes en ny elementarpartikel som kallades upsilon (vektor mesoner, tunga kvarkar och antikvarkar). Det ansågs vara mänskligt oåtkomliga. I detta hänseende, kommer vi till stadiet där andliga världen blir officiell och känns igen automatiskt. Det är ett fantastiskt faktum. Jag tror att det är ett bra tillfälle att ha något som bör vara vetenskapligt beprövat men det är inte det. Det är början till den fyr-dimensionella världen. När den materiella världen når dess bristningsgräns, kommer andliga världen automatiskt att klarna. Finns det någon begränsning mellan andliga världen och vårt hjärta? Vårt hjärta liknar andliga världen. Våra sinnen skiljer sig åt i utvecklingsgrad inte typ; därför kallas vi andliga varelser. (83-209, 1976.2.8)

När vi kommer till andliga världen, genom kärlekens kraft, så kan vi möta människor, hur avlägset de än må vara, på samma tid det tar att blinka och återvända till vår hemstad, lika snabbt går det att besöka våra älskade. Andliga världen är en obegränsad expansiv värld, men genom kärlek kommer vi ögonblickligen att kunna gå fram och tillbaka över oändliga avstånd. Kärleken färdas med den högsta hastigheten. Utan en kärlekscentrerad grund, med vårt sinne-kropp förenade, har vi ingenting att göra i andliga världen. Därmed, är ursprunget av enighet inte något som sker i objektiva världen, utan den börjar inuti dig. (216-192, 1991.3.31)

3.9 Andliga världen hjärtats värld

Vilken sorts plats är andliga världen? Eftersom några människor säger att de som talar om andliga världen är fanatiker, så tvekar jag att tala om det. Vilken sorts värld är andliga världen? Det är världen där allt är möjligt, om ni har ett hjärta på samma nivå som Guds. (106-227, 1979.12.30)

Hjärtats värld är världen av gränslös lycka, men ni måste genomgå otaliga steg i utbildning och uppfostran. När ni genomgår ändlösa svårigheter, måste ni gå framåt stegvis, över tidsåldrar. Alla är menade att genomgå en sådan utveckling, oavsett de är från öst eller väst. Var människor som utgjuter tårar för andra, inte för er själva.

Så tveka inte. Utmana istället ödet genom att säga, "Gå framåt. Jag är beredd på att dö. Jag kommer att fortsätta till min död. Kom igen. Gör vad ni vill. Jag kommer att dö med ett sådant hjärta. Även om ni dödar mig, kommer inte mitt hjärta att dö. Jag kommer att ta med mig det till andliga världen och inrista det där." Genom att stå på Guds sida, kan ni säga," Kommer ni att invadera sfären av Guds hjärta? Ni kan invadera sfären av Satans hjärta, men inte Guds. Är inte det den himmelska lagen?" Satan dominerar hjärtats sfär i den sataniska världen, men han kan inte dominera sfären av Guds hjärta.

När således den sataniska världen införlivar Guds sfär av kärlek, kommer den andliga världen också att införlivas. Därefter, kommer denna världen att bli Himmelriket där ingen hindras från att träda in genom någon av de tolv pärleportarna som vänder sig mot norr, söder, öst och eller väst. Alla kommer att välkomnas. Varför? Därför att, genom Guds hjärta, kan alla bli harmoniserade överallt. (106-229, 1979.12.30)

Denna världens ideologier och filosofier kan ha skapat en nivå som kan revolutionera vårt medvetenhet i termer av vårt samvetes standard, men från och med nu kan något dyka upp som kan föra fram den förutbestämda och slutgiltiga segern. Det är ingen annan än hjärtat.

Fortsättningsvis, måste det dyka upp ett ny syn på historien som kan revolutionera mänsklighetens hjärta och göra det möjligt att etableringa den himmelska lagens standard. Baserat på denna syn på historien, måste en hjärtats princip upprätta en ny syn på livet och syn på världen. Vilken princip är det? Den är en som centreras på hjärtats syn på livet, hjärtats syn på världen, och hjärtats syn på universum. Detta är exakt det som Enighetskyrkan undervisar om. (16-251, 1966.6.19)

3.10. Situationen i andliga världen

De som blir objektpartners till Gud, en Gud som är helt förenad med den ideala kärleken, kan ögonblickligen förverkliga alla deras tankar i andliga världen. Det är världen där ni kan ögonblickligen ha en fest för oändligt antal gäster. Om ni önskar att behaga Gud som objektet av hans kärlek genom att klä upp er, kommer det hända ögonblickligen. Det är en värld där allt tänkbart är möjligt. De som känner till andliga världen har ingen lust att leva på jorden. Det är därför det inte besvärade mig alls att hamna i fängelset. Detta ögonblickliga liv på jorden är som ett andetag i den eviga världen. (211-244, 1990.12.30)

I den andliga världen, kommer ni att flyga omkring. Eftersom sann kärlek har den högsta hastigheten, kan Gud av sann kärlek, i ett enda hopp, vina över det väldiga universum 22 miljarder ljusår bort. Ni kan alla göra samma sak. Hur stort universumet än är, kommer den att bli er aktivitetssfär i andliga världen. (213-277, 1991.1.21)

Ni kommer inte att ha någonting att avundas i andliga världen. Kärlekens inkarnation kan inte jämföras med diamanter, guld eller pärlor. Juveler spelar ingen roll. Inkarnationen av kärlek är mycket vackrare. (201-99, 1990.3.11)

När ni träffar en konstnär i andliga världen, kommer ni att komma ikapp dem genom att ögonblickligen utveckla alla era konstnärliga talanger. Det är en värld av obegränsade möjligheter. Således, kommer ni ha alla förutsättningar för att sjunga och dansa.

Även att måla, är Gud den bästa. Skulle Han hänga upp ett mästerverk på väggen och beskåda det, eller skulle Han glädja Sig över Hans egna skapade mästerverk i handling? Vad tror ni att Han skulle tycka om? Hans skapelse. Ni kan aldrig bli gamla i den andra världen, en sublim plats där ni berusas av hjärtats kärlek.

Livet skulle vara tråkigt om varje dag var uppenbar. Dimmiga dagar och nätter, där vi kan se månen med en gloria ta bort tråkigheten. Bara genom att observera de olika och unika väderförändringarna från klar himmel till molnigt som äger rum på jorden är i sig själv en konstnärlig aktivitet. Detta är en konstens värld; det är en konstnärlig värld. (201-102, 1990.3.11)

3.11 Livet i andliga världen

Hur är livet i andliga världen? Ni behöver inte bekymra er om att äta, var ni ska bo, eller vad ni ska ha på er. Varför inte? Enligt ert andliga tillstånd, kommer allt som ni önskar dig att bli verklighet. Vi kommer att äta där också. Där kommer vi att känna vårt blod flöda och vår puls taktslag. Vi kommer att ha andliga kroppar, men de kommer att fungera på samma sätt.

Närhelst vi önskar att äta något, kommer det ordnas fram för att ätas ögonblickligen. Var kan det komma ifrån? Andliga världen är en värld där vi kommer att utöva vår självständighet aktivt genom att göra möjligt mobiliseringen av den ursprungliga världen. Villken är då den proaktiva auktoriteten som kan mobilisera all aktivitet? Det är inte makt, inte heller kunskap, eller pengar. Det är kärlek.

Hur högt upp Gud än må vara, om ni ropar på Honom med hjärtats kärlek, "Gud" kommer svaret komma inifrån ert hjärta, "Vad? " Frågar ni därefter, "Gud, var är Du?" och Han kommer att svara, "Vad menar du, var jag är? Jag är i kärnan av ert hjärta." Gud är ursprunget. Han är kärnan, roten, av ert hjärta. Berusad av kärlek, när ni ger en befallning för att förverkliga vad er intuition berättar för er, kommer den att utveckla sig precis som ni önskar. Människor som kommer till andliga världen som ungkarlar eller ogifta kvinnor kommer ha en svår tid. Sådana människor kommer inte kunna harmonisera oavsett vart de går.

3.12 Arbetet vi måste utföra i andliga världen

Vad kommer att hända efter att vi dör? Att dö betyder inte att livet är över.

En son som har ärvt hans faders kärlek är alltid välkommen i hans hus varthän han går. Det är principen. Alla andar i nästa världen kommer att välkomna honom. Andliga världen är en evig värld. Någon som sliter ut sig själv för kärlekens skull under hela sitt liv och därpå dör gammal kommer att födas som en stilig kärleksfull ung man i andliga världen. Han kommer vara en varelse av gränslös evigt liv som kommer att sjunga tonårstidens kärlekssånger. Han kommer att bli en varelse av gränslöst evigt liv som för evigt skall sjunga tonårstidens kärlekssånger.

Vad kommer ni att hålla på med i andliga världen? Vad måste ni göra i den nationen? Kommer ni att försöka tjäna pengar där? Kommer ni att behöva kläder och ett hus? Allt som ni önskar kommer att ges er ögonblickligen. Andliga världen är en värld där ni kan bestämma allt enligt graden av er kärlek.

Om ni beställer något ni åtrår, kommer det uppenbara sig direkt. Men, om ni begär allt för ert eget bästa, kommer det inte att visas även om ni för massa oljud. Omvänt, kommer allt att uppenbaras ögonblickligen om, ni som den himmelska prinsen, säger att ni behöver det för syftet att uppvakta Konungen. Allt tänkbart är möjligt i andliga världen. (129-99, 1983.10.1)

Vad kommer ni att göra i andliga världen? Ni kommer att sjunga sånger om kärlek och uttrycka kärlekens ord. Om ni tilltalas på ett teatraliskt sätt, måste ni svara på liknande sätt. Om ni tilltalas med en dans, kommer ni att svara på samma sätt. Ni kommer att jubla för evigt och aldrig tröttna. När dansen börjar på en plats, kommer den att ske överallt i himlen. Om sången börjar på en plats, kommer det att sjungas överallt. I andliga världen kommer alla era organ att ständigt arbeta. Vad kommer vi att göra? Vad kommer att för evigt göra det möjligt för oss att vara evigt lyckliga utan någon sömn? Kärlek.

Allt vi behöver göra är att ha den ideala kärleken. Vad skulle man prata om i andliga världen om kärleken togs bort? Ni är skapade att leva där centrerat på kärlek, den ursprungliga kärleken. Eftersom jag kände till om en sådan värld, kunde jag övervinna mina svårigheter på jorden och avskilja mig själv från det jag brukade älska. Jag kan skoningslöst klippa av det, på ett sätt normala människor inte kan. Vi använder den standarden för att utvärdera allt. (107-331, 1980.6.8)

Sektion 4. Positionen och de verkliga situationerna i andliga världen

4.1 Andliga världens position

Det ni behöver tänka på i denna tidsålder är andliga världen. Fram tills nu har andliga världen motsvarats av änglavärlden. Enighetskyrkans medlemmar står i samma position som Adam och Eva gjorde före Fallet, det vill säga, vi lever i den sfären. Från andliga världens syn, är det identisk med paradiset förverkligat på jorden. (54-228, 1972.3.24)

Eftersom andliga världen överskrider tid och rymd, återstår även sorgen från de gångna sex årtusenden för evigt inom sfären för de historiska tidsåldrarna. Om ni kände glädje när ni hjälpte andra, även om det hände som en del av era dagliga aktiviteter, så kommer den erfarenheten aldrig att glömmas bort resten av ert liv.

Med tidens gång, kommer det att breddas och utvidgas så att ni kan bli vördnadsobjektet och förbindas med det oändliga ursprunget. Om ni har sådana heliga erfarenheter från och med nu, handla enligt dem, så kommer ni att känna att sorgen Gud har upplevt tills nu, inte är tillfällig utan kontinuerlig. Detta är ett obestridligt faktum. (29-294, 1970.3.12)

Vad är den enda saken som måste avklaras i mänsklighetens värld? Kärlekens ljus måste lysa. För att det ska ske, måste ni brinna både i ert inre och ert yttre. Från vad? Från kärlekens mål att älska. I skenet av allt detta, är alla ting i denna världen som ett vilohem som ni går igenom under er resa. (194-55, 1989.10.15)

4.2 Det verkliga tillståndet i andliga världen

När ni får se andliga världen, kommer den att uppenbara sig som en stor person. Gud, subjektet, och den stora personen blir ett. När detta sker, kommer hela den andliga världen och den fysiska världen att förenas till ett.

När Gud hoppar, så kommer jorden också göra det. När Han skrattar, så kommer världen också göra det. Det är så det är. När ni kommer till andliga världen, så kommer ni se att det är utformat som en person. (91-279, 1977.2.27)

I andliga världen, finns det ingen plats ni inte kan passera igenom, eftersom det inte finns något som blockerar rörelse där. Eftersom det är platsen där Guds ursprungliga karaktär finns, är det inte skapat för att blockeras. Allt är skapat för att vara genomträngligt. Eftersom det överskrider tid och rymd, finns där även nu, människor som levde för flera tidsåldrar sedan . Således, kommer ni att kunna träffa sådana människor så ofta som ni vill. De uppenbarar sig i den tidsålder som de önskar.

Dessa rangordningar är absoluta. Högt rankade människor kommer naturligt stå i rätta platsen som motsvarar deras rangordning. Det är olikt från den fysiska världen. Människor som vann framgång genom list och knivhugg i ryggen kommer att vändas upp och ner. Det kommer att hamna i en motsatt situation. Sök därför efter den sanna vägen. (194-132, 1989.10.17)

4.3 Andliga världens stolthet

 Vad behöver gamla människor göra i framtiden för att gå vägen av Guds vilja? Hur kan den fysiska kroppen stärkas på nytt när den åldras, när dess fysiologiska funktioner hindras mer och mer och blir skröpliga? Jag undersöker detta. Vad bör vi göra om kroppen försvagas när den behöver förena sig med själen för att vara aktiv? Jag är nu mitt i att lösa detta.

Vad är då problemet? Ni måste börja om på nytt. Gör det, upptäck något nytt varje dag. Människor som gör det kommer aldrig bli avhoppare. De avskräcks aldrig av svårigheter. Tvärtom, de uppskattar utmaningen.

Vad kommer ni vara stolta över i andliga världen? Ni kommer vara stolta över antalet liv som ni har räddat. Detta är er stolthet. Genom att gå bortom de vanliga människorna och er stam, antalet liv som ni har räddat bland de många raserna genom att anknyta dem till ett nytt liv, kommer bli era tillgångar. Dessa kommer bli era tillgångar. Det ska inte finnas någonting som ni kommer att sakna i andliga världen eftersom den har allt. Om, det skulle finnas något ni kanske saknar, skulle det vara sanna människor.

De subjekt som således offrar sig själva för uppfostra sanna människor kommer naturligt bli himlens ärorika söner och döttrar. Därför är det den enda saken som ni kan vara stolta över. (30-147, 1970.3.21)

 När ni träder in i andliga världen i platsen där kärlekens klocka ringer i ert hjärta, kommer ljuset i ert hjärta växa stadigt. Detta ljus kommer lysa klart i fem olika färger. I Guds ögon, kommer det se ljusare och vacklare än en diamant. Dessutom, är dess sken inte bara godhet, men också smakligt. Ju mer ni ser på det, desto bättre uppenbarar sig det och ju mer berusad kommer ni bli av det. Det är varför Gud yttrar ordet kärlek. Därför, tårarna ni utgjuter och hur mycket ert hjärta värker för kärlekens skull kommer att utgöra era tillgångar. (103-27, 1979.1.28)

4.4 Enighetskyrkan och andliga världen

Hur stor är Gud? Han är Personen som skapade universum. Vårt solsystem självt är enormt.

Enighetskyrkans medlemmar är medborgare i den himmelska nationen med världssuveränitet. Inte bara det, vi är också himlens ambassadörer. När sådana ambassadörer förhandlar med deras ärkefiende, kommer de aldrig att kompromissa, medan de följer den himmelska befallningen även om de måste offra sina liv. Genom att leva i den sataniska världen, är vi himlens ambassadörer som inte tar emot Satans befallningar utan himlen.

Ett enormt fundament - andliga världen - finns bakom Enighetskyrkan. Om en amerikansk medborgare som bor i någon liten by i Afrika skadades, skulle det bli ett problem som direkt skulle behandlas av Utrikesdepartementet och Vita huset. Om vi på liknande sätt diskrimineras i en bedrövligt svår situation, i ett avskilt område, blir det ett problem för himlen och för Enighetskyrkan, och det kommer att diskuteras huruvida era skador kommer kompenseras. Ni står in en sådan position. Därför, skräms inte för det. Även om ni förolämpas, ta emot det och fortsätt med värdighet. (96-83, 1977.12.18)

Enighetskyrkan är kapabel att mobilisera en individ och även förfäder. Eftersom religionerna som har existerat fram till idag har misslyckats att förbinda de fysiska och andliga världarna, och bara kan uppnå kontakt med den andliga världen, när de skapar vertikala rytmer och vågor genom andlig hängivenhet. Men nu har vi nått fram till radiostationen själv. Vår position är som ett membran. Det är inte vågformigheten i sig utan den utstrålande sändaren. Med en radioutsändning, kan ni säga, "Förfäderna i andliga världen, kom och arbeta med mig. Alla goda förfäder kom och arbeta med mig. Jag behöver sådana vibrationer," och de är menade att komma. Individer och familjer kan alla kallas och mobiliseras. Sedan fotfästet för att förbinda stam, etniska och globala sfärerna etablerades på jorden, kommer andarna att mobiliseras och komma ner på jorden. När detta händer, kommer våra kroppar dras in i detta utan att vi vet om det. (162-103, 1987.3.30)

När ni dör och står inför Gud, kommer ni inte börja tala om alla bra saker som ni har gjort, utan alla dina ogärningar. I denna värld, när människor tvingas att framföra deras liv, så brukar de nämna deras prestationer, utan att avslöja deras ofullkomlighet. Andliga världen är inte som det. Där, måste vi först rapportera våra misstag. Det är ordningen: det första vi måste rapportera är alla dåliga saker.

Enighetskyrkans medlemmar kommer för ett ögonblick träda in i helvete. Efter det, kommer en advokat att komma och ta dem där ifrån. Denna person skulle vädja för sitt mål genom att citera sina förgångna prestationer som centrerades på Guds vilja under tidsåldern av deras föräldrar och således ta dem ut. Lev inte och ta det lugnt. Om det var godtagbart, varför skulle jag ha följt en livsstil som tog mig till fängelset och där jag pekades ut för att misshandlas till döds? Jag kunde inte leva på det sättet. Jag kan bara inte göra saker i tysthet och hemlighet. (196-283, 1990.1.2)

Vi är storartade människor. Vi beträder vår livsbana med värdighet, i en position som är avundsvärd för världen och universum, och alla helgon och visa män i andliga världen. Vi lever med en ärvd bakgrund och tillfredsställelse av prestationer som förhindrar Gud från att överge oss och som möjliggör för Honom att både lovorda oss och komma till oss uttryckt genom Hans kärlek. (171-27, 1987.12.5)

4.5 Koreanska sedvanor och den andliga världen

Koreanerna är en unik ras med en lång historia. Korea har aldrig invaderat andra länder, även om det anfölls ofta. Koreas överlevnad, inklämt som det är mellan stora länder, är ett mirakel. Det är tack vare gudomligt skydd.

Koreanska sedvanor är ganska lik judarnas. Då jag förstod allt om andliga världen, upptäckte jag många band mellan dess principiella väg och våra koreanska sedvanor, som när det har att göra med barnafödande och giftermål, samt inställningen till livet. Under måltiderna, placerar koreanerna alltid ett par ätpinnar och en sked bredvid dem som de huvudsakliga beståndsdelarna av omgivningen. Maten, förbereds och serveras i skålar, som harmoniserar i plus och minus, yin och yang förhållanden. Koreaner organiserar runt talet sju. Det finns en tre dagars helgande period, i varje del av livets stora händelser: efter barnafödelse, efter giftermål, och efter döden. Historiskt sett respekterar koreaner verkligen traditioner. (54-234, 1972.3.24)

4.6 Det koreanska språket och andliga världen

När ni träder in i himlen, om kunskapen att kunna tala ert hemlands språk är ett av kraven, vad kommer ni att göra? Ni kommer att tillfrågas om ni talar det. Detta är Principernas synpunkt, där Adam och Evas barn talar deras föräldrars språk och inget annat. Engelska är den fallna ärkeängelns språk. Det är en skam. Detta är Principernas syn. När ni kommer till andliga världen, kommer era förfäder peka på er och anklaga er, och säga, "Även om ni tjänade Sanna Föräldrarna, så lärde ni er inte koreanska"! Koreanska är Sanna Föräldrars språk. Det finns ingenting som vi kan göra åt att de föddes i Korea. (128-244, 1983.6.27)

4.7 Andliga världens sfär av aktivitet

Detta universum är andliga världens aktivitetsfär. Medan det väldiga universumet är dess andliga aktivitetssfär så är denna värld det också, och är samtidigt andliga världens aktivitetsfär. På jorden kan vi förbinda oss med den yttre sfären, universum. Utifrån Guds försyns ståndpunkt, betyder det symboliskt att himlens medborgare som nu lever på jorden har nått normen där de alltid kan kontakta oräkneligt många förfäder utspridda genom det stora universum. I den yttre världen, antyder detta symboliskt att utforska universum genom att använda satelliter. (196-215, 1990.1.1)

4.8 Andliga världens ägodelar

Genom att observera det stora universum, är jag säker på att ni kan finna stjärnor som är skapade av ädelstenar som diamanter. Allt tillhör oss. Vi kan leva med den glädjen. Detta är den ideala världen där alla grupper som älskar universum - Guds älskade familj kommer att leva och röra sig tillsammans. Ni borde gå med i denna grupp och bli en del av den familjen. De som offrar sig själva kommer bli ledarna och människorna som styr i andliga världen. Men, de som lever med en ljum inställning kommer att misslyckas där. (126-144, 1983.4.12)

4.9 Gud och andliga världen

Även i andliga världen är Gud osynlig. När ni kommer dit, kommer ni aldrig att se Honom. Ni kommer höra Hans röst, men ni kommer inte kunna se Honom. Emellertid, vem visas som Guds företrädare, Hans inkarnation? Fram tills nu har det varit Jesus. Om det finns en Herre som ska komma, kommer han att uppfylla Guds avbild. Vad kommer Jesus position att vara? Han kommer vara Sanna Föräldrars första son. Jesus kommer att bli sonen. (155-319, 1965.11.1)

