KAPITEL ETT

Sektion 1 Att följa och tjäna Gud i vårt liv

1.1 Gud och människor står i samma relation till varandra som en förälder till sitt barn

Av alla gemenskapsband är normen för samvaro mellan föräldrar och barn densamma som mellan Gud och människor? Kärlek, som kommer från detta band, kan inte upplösas av någon människas auktoritet och är evig, oföränderlig och unik? Denna kärleks auktoritet är också absolut? Av det skälet skall alla böja sina huvuden för dig, när du träder fram med denna auktoritet? När du rör dig med den kärlekens auktoritet måste hela universum följa dig? Detta är en absolut regel i universum, stark som järn? (7-105, 26/7 1959)

Vi måste bilda familjer, där Gud och mänskligheten förenas, där Gud står i relation till oss genom sin kärlek och blir ett med människor? Gud såg sådana familjer som sitt ideal och önskade vid tiden för skapelsen, att de skulle ha sin styrka i en sann och stor kärlek? Om våra förfäder hade bildat dessa familjer, skulle vi alla, i dag, gå in i Guds rike, precis som vi är utan att behöva oroa oss för himmel eller helvete? (275-54, 31/10 1995) 

Var finns den högsta formen av samvaro, där en far och en son kan mötas? Det är i hjärtat, där deras kärlek, liv och ideal möts och smälter samman i en punkt? Sedan blir kärlek, liv och ideal ett? Där dessa möts, är Gud kärlek och där är också vi? Gud är liv och det är också vi? Gud är fullkomlig och det är också vi? Den första samhörigheten och den första platsen för enhet, som kan avgöra detta, måste vara, där relationen mellan föräldrar och barn skapas? Detta faktum kan ingen förneka? (69-78, 20/10 1973) 

Vad grundar du ditt uttalande på, som säger, ”Far och son är en och samma kropp”? Kärleken kan inte utestängas från detta? Kärlek, liv och härkomst i rätt nedstigande led är sammanlänkade med enheten far och son? Dessa tre faktorer är nödvändiga? När vi talar om att ”far och son är ett”, så måste alltid kärlek, liv och härkomst i rätt nedstigande led vara sammanlänkade? (197-234, 19/1 1990) 

Det finns inget behov av en muntlig överenskommelse i förhållandet mellan en förälder och ett barn, eller en relation mellan föräldrar och barn, som har skapats genom skriftlig överenskommelse? När du uttrycker dina tankar, uttrycker din hängivenhet och lever för din himmelska Faders skull, kan du till och med uthärda den största smärta? När du gör detta för att segra, kan du återupprätta en relation med Gud, likt den mellan förälder och barn? (2-234, 2/6 1957)

Hur önskar du mest, att du kan ta emot Guds kärlek? Det är i egenskap av son? Det är i egenskap av dotter? Gud har himmelska känslor? Vi människor har mänskliga känslor? Den plats där himmelska och mänskliga känslor smälter samman, är den enda plats, som Gud, den absoluta Guden, längtar efter och som också människor längtar efter? Med andra ord är det den plats, där vi kan dela kärlek som söner och döttrar gentemot en förälder? (39-9, 9/1 1971)

Ursprungligen skulle både Adam och Eva i största glädje ha uppvisat sin högsta livskraft och sin största energi och till och med uttryckt kraften i hela den fullkomliga skapelsen? På en sådan plats skall kärlekens blommor slå ut? I denna gudomliga blomsterprakt skulle kärlekens väldoft och skönhet ha flödat över och spridits ut i hela universum? Gud har drömt om en sådan kärlek där han skulle kunna se in i dessa blommor, känna deras doft och bli hänförd? (104-44, 28/3 1979)

När Gud och Adam blir ett och båda är helt uppfyllda av kärlek kan Adam bli Gud? När Adam blir fullständigt ett med Gud genom kärlek, bor Gud i Adam? Bibeln säger: ”Vet du inte att du är Guds tempel och att Guds Ande bor i dig?” Vi är Guds tempel? (54-139, 22/3 1972) 

Du skall veta att Gud finns nära dig och bryr sig om var och en av er, mer än någon annan gör? Människor tror att kärleken, som de upplever i sin egen familj är den största i den här världen? Men du skall veta att Guds kärlek är större och djupare än den kärleken? Den är djupare och större än någon mänsklig kärlek i den här världen? Du borde känna dig omsluten av Guds kärlek och kunna kalla Honom ”Fader”? Ni borde bli sådana sanna söner och döttrar, som på djupet upplever Guds hjärta och som säger: ”Jag känner vår himmelske Faders sorg?” Om ni kan bli sådana söner och döttrar och äga Himmelriket, där ni kan möta och tjäna Gud, så skulle ingen kunna ta det Himmelriket ifrån er? (2-234, 2/6 1957)

Enligt logiken kan man säga, att när far och son samverkar i kärlek, kan faderns ägodelar tillfalla sonen? Likaså blir makens tillhörigheter hustruns ägodelar? Arvsrätten garanteras för evigt, när den har sin styrka i kärleken? Om du har blivit en son eller en dotter som har skapat ett kärlekens band som objektspartner till Guds sanna kärlek, så blir din kropp uppfylld av Gud? Hans kärlek blir din kärlek och allt han har skapat blir ditt och tillfaller dig? Därför har ni inom er, var och en av er, fortfarande en längtan efter att den ursprungliga naturen skall härska i universum? Detta var Guds gåva, som han delade lika mellan alla i hela mänskligheten? Det är en gåva, som ger er auktoritet att äga universum som Guds söner och döttrar? (199-346, 21/2 1990)

1.2 Att leva ett liv i odelad harmoni 

I alla religioner lär man människor att inte behandla andra vårdslöst och utan omtanke? Du skall inte se på människor, lyssna eller tala till dem på ett vårdslöst sätt? Det betyder att ni borde göra allting – se, lyssna, tala, känna och älska i Gud? Ni bör inte göra det med fokus på er själva? (66-231, 13/5 1973)

När ni är lyckliga som människor som lever nära Gud, skall ni fråga er, hur lycklig har ni gjort Gud? Har ni levt nära Gud med en tacksamhet som är större än känslan ni har, då ni får äta, då ni är hungriga? Ni borde alltid känna tacksamhet mot Gud, när ni äter eller är vackert klädda, till och med, när ni är ledsna eller möter svårigheter? Därför borde ni lämna efter er ett intryck av allt gott, som kan bli ihågkommet i Guds medvetande? (17-291, 15/2 1967) 

Mitt medvetande, min intuition och till och med mina känsloorgan, allt tillhör vår Himmelske Fader? Vi måste ha det synsättet, att det ni känner är med Guds kärlek? Ni borde inte göra någonting bara av er egen kärlek? (8-294, 14/2 1960)

Alla människor är skapade att bli ett med Gud i sitt hjärta? Gud som Fader och människor som barnen är sammanlänkade genom hjärtat (55-163, 7/5 1972)

Vad vi säger, ser och känner och förnimmer genom våra känslor måste helt vara ett med Gud? (53-239, 29/2 1972)

Ni borde leva i Guds och Sanna Föräldrars närhet och tjäna dem? Detta borde tydligt märkas när ni talar och när ni rör er? Ni borde leva ert liv och helga det i det gudomligas närhet, både när ni sover och när ni är vakna? Om ni tänker så 24 timmar om dygnet, kan satan inte nå dig, eller ha någon makt över dig? (161-231, 15/2 1987)

Uttala dina första ord till Himlen, när du har stigit upp ur sängen på morgonen? När du går ut ur ditt hem, borde du ta det första steget med din högra fot för att tillägna Himlen ditt första steg? Med sådana vanor kommer ditt liv att bli ett liv i Guds närhet? Med det synsättet borde ni bevara ett livsmönster med sådana principer och attityder i det dagliga livet? (17-296, 15/2 1967) 

Så snart vi har stigit upp på morgonen skall alla våra känslor och handlingar förenas i en rak linje under hela dagen, riktade mot ett enda mål? Vi kan inte förneka, att om vi tappar denna fokus, så kan vi inte vara sammanlänkade med Guds vilja? (57-231, 4/6 1972) 

Himlen är den plats där du kan känna stolthet över ditt liv i Guds närhet och i Hans tjänst? Vem kan då gå in i Guds rike? Det är inte en plats för dem, som väntar sig att få välsignelse, bara därför att de trodde på Gud? Himlen är till för dem, som förbereder sitt hjärta för att möta Gud och bli använd i Hans tjänst? Det är en plats för dem, som lämnar ett liv i Guds tjänst bakom sig och med glädje går vidare, även om de skulle dö under tiden? Återuppståndelsen väntar där? (8-304, 14/2 1960)

Nu måste vi tre bli ett – Gud, Sanna Föräldrar och du? Vi måste fungera i samklang och samförstånd? Eftersom detta är en fråga om liv och död, måste alla tre förenas på en punkt där de kommer samman? Platsen för återuppståndelsen finns just där? Det är en punkt där föreningen äger rum och blir till ett enda hjärta? Och därför måste du leva ett liv som är ett med Guds vilja? (31-321, 7/6 1970)

 Varför ser och lyssnar du till allting under dygnets 24 timmar? Det gör vi av hänsyn till Gud? Vi måste se och lyssna till Gud och till och med känna för Hans skull? Även om vi lever på jorden måste vi vara sammanlänkade med livet i den himmelska världen och leva därefter? (35-284, 25/10 1970)

 De som inte längtar efter Gud varje dag, kan inte leva i Hans närhet? Ni borde alltid längta efter att tjäna Honom och känna Hans djupa kärlek, när ni längtar efter någon? Men när det närmar sig midnatt och du tänker, ”Det är redan midnatt? Det är dags att gå till sängs!”, så väcks Guds omtanke? Det finns inget begrepp för dag och natt i Guds rike? Natten ger oss inga svårigheter, när vi lever i och omsluter allt med ett öppet hjärta? (17-293, 15/2 1967)

Ursprungligen skulle vi som regel leva, tänka och älska för vår egen skull, efter det att vi hade blivit fullkomligt ett med Gud? Det måste du verkligen förstå det, även om du skulle leva, tänka och älska och vara ett med Gud? Detta är principen (92-166, 3/4 1977)

Den omfattningen i din hängivelse att möta Fadern och skapa nära band till Honom, blir din största tillgång (50-288, 8/11 1971)

OBS! Ni borde bli söner och döttrar som, från tårarnas dal kan få ett svar, när ni ropar på Honom? Ni borde bli det folk som, när ni ropar Fader från tårarnas dal, får svaret: ”Ja! Jag är här”? När du ropar på Honom, ”Fader!”, från en plats av genomträngande smärta och blöder och svettas, skall Han svara: ”Jag har övervunnit lidandet, och det kan du också?” När du ropar på Honom i dödens närhet, skall Han svara: ”Jag är här? Var lugn!” Frågan är, hur mycket du närmar dig Gud, hur mycket du ber om Hans råd och hur mycket du lever med Honom i sådana situationer? Sedan spelar det ingen roll hur intensivt du än ropar på Honom, från en plats med en ära som är självcentrerad eftersom vår Himmelske Fader ännu inte har sett Sin härlighets dag? (11-102, 12/2 1961)

För vem äter du när du säger: ”Jag är hungrig! O, jag är så hungrig! Ge mig 1013 mat, mat, mat!” Du skall känna att du äter för Gud? Varför skulle du känna att du äter för Gud? Om du har blivit Guds heliga tempel, borde du tänka som Guds heliga tempel: ”När jag är hungrig, säger Gud inom mig åt mig att äta?” Om du äter så, blir den måltiden helig? Maten blir helig? (92-166, 3/4 1977)

Sektion 2 Vårt förhållningssätt när vi tjänar Gud 

2.1 Att skapa ett himmelskt liv genom att tjäna Gud 

Gud är inte någon inbillning eller en Gud som föreställer något, inte heller är Han en abstrakt Gud? Han leder oss i vårt dagliga liv? Han är alltid med oss i alla omständigheter och situationer? Han tar inte bara emot vår närvaro utan lever med oss genom att dela sin kärlek med oss? Det låter som en dröm? (168-111, 13/9 1987)

Om vi inte skapar en utgångspunkt, där Gud kan nå vårtmedvetande och där vi människor blir fullständigt ett med Gud, finns det inget sätt att tillintetgöra djävulens värld? Ur den synpunkten kan vi förstå att den här tiden är det närvarons tidsålder och frälsningens tidsålder genom rättfärdiggörelse genom att leva i Guds närhet och tjäna Gud? Vi blir räddade genom att tjäna i Guds närvaro? Gud är inte en Gud som är långt borta, uppe i himlen långt borta från oss? Vi skall tjäna Gud genom att vara mästare i våra dagliga liv? (144-274, 25/4 1986)

Hur många gånger om dagen är du medveten om Guds existens? Hur många gånger under dygnets 24 timmar känner du Guds närhet? Hur kan människor, som har bestämt sig för att bli räddade genom att leva i Guds närvaro, tjäna Gud bara en eller två timmar om dagen? Gud är någonting du är mer i desperat behov av än till och med luft? Gud är någonting du är i mer desperat behov av än till och med vatten? Gud är mer värdefull än dina måltider? Men känner du verkligen så? (33-230, 16/8 1970)

Från och med nu borde ni leva ett liv i tjänst hos Gud? Fram tills nu har ett liv i tro givit frälsning genom tro, men från och med nu får ni frälsning genom att leva i Guds närvaro och tjäna honom? Om mänskligheten inte hade fallit, skulle vi ursprungligen ha följt vår normala väg genom att leva i Guds närhet och tjäna Honom När ni lever i Guds närhet ska ni tjäna Honom helhjärtat i ert dagliga liv? (150-213, 15/4 1961) 

Vi måste tjäna och följa Gud? Fastän vi har välkomnat hoppets Himmelrike, har vi inte välkomnat det Himmelrike som bygger på att tjäna och följa? Med andra ord har vi inte varit medvetna om i våra dagliga liv att Gud är vårt subjekt, vår partner? (6-226, 17/5 1959)

Varför lyssnar vi och lär oss detta och lever ett liv i Guds närhet och tjänst? Vad är syftet med vårt 6000-åriga lidande? Det är för att kunna förstå Guds omständigheter och villkor vad som fordras för att något skall ske och har betydelse i olika sammanhang? Vi ska förstå Hans hjärta precis som bibeln har visat? Syftet är att förstå att Gud skapar ett förhållande till etniska folk och nationer och samordnar dem? På samma sätt gör han med sitt förhållande med individer? Han gör detta med en förälders hjärta? Han är vår Fader som har blivit sårad, trampad på, förkastad och sliten i stycken? (8-252, 1771 1960)

Det Fullbordade testamentets tidsålder är kärlekens tidevarv? Följaktligen har vi tillåtelse att gifta oss? I religionens historia tillät inte högre religioner giftermål, eftersom äktenskaplig kärlek inte var heligförklarad förrän nu? (96-117, 2/1 1978)

Eftersom Gud är universums centrum, när du vandrar nära Gud, kommer du att vilja bli styrd och ledd av Honom under tiotusentals år och till och med längre? Det är så vi skall vara i Guds närhet? Följaktligen finns det ingen högre lycka? Vi hade inte kunnat drömma om att mänskligheten idag skulle kunna bli ledd på ett sådant sätt? (77-328, 30/4 1975)

Varför söker vi rättfärdiggörelse genom tro, rättfärdiggörelse genom allt slags gott arbete och rättfärdiggörelse genom att leva i Guds närvaro och delta i den? Utan att möta en rättvis dom och bli pånyttfödd kan vi inte skilja mellan gott och ont? Den onda världen och världen av godhet skulle inte kunna skiljas åt? Vad är rättfärdighetens måttstock? Det är Gud? Det Gud tror och tänker, hur Han arbetar och vad Han ägnar uppmärksamhet åt och vårdar är rättfärdighetens måttstock? Varför är det så? Satan kan inte anklaga rättfärdiga människor som liknar Gud genom att återspegla hans kvaliteter? Om ni skapar en omgivning där Guds tro, kärleksfulla, gärningar och livskvalité lever genom er då kan Satan inte komma tillbaka och hindra? Även om ni befinner er inom det sataniska maktområdet, om en rättfärdig livskvalitet skapas, som gör det möjligt för dig att vara med Gud i en sådan omgivning, kommer Satan att dra sig tillbaka därifrån? (161-218, 15/2 1987)

Att tjäna och följa Gud i det Fullbordade testamentets tidsålder är inte det enda som återstår efter det Gamla testamentets tidsålder, som består i gärningar och det Nya testamentets tidsålder av tro, har förflutit? Till och med i det fullbordade testamentets tidsålder behöver vi förrätta gärningar, visa tro och vi behöver också leva ett liv där vi följer och tjänar Gud? Stadierna i vår tillblivelse som människa är då kroppen skapas, växer och fullbordas? Dessa kan inte tas ifrån oss? (161-218, 15/2 1987) 

Unification Church förklarar att frälsning sker genom att tjäna och följa Gud? Det innebär rättfärdigande genom att tjäna och följa; med andra ord frälsning genom att tjäna och följa? När män köper en kostym för varje säsong, så borde de också göra det åt Gud? Men eftersom han inte har någon kropp, borde de istället ge en offergåva i form av pengar, tillsammans med sin hängivenhet? Varje säsong borde de ge en donation för kyrkans skull, och med ett tårfyllt hjärta som söker att tjäna och följa, vare sig någon ser det eller inte? Om de kan göra så, skall denna hängivenhet samlas i Förbundsarken? Detta sätt att leva skall vara verkligt och komma till uttryck, inte bara finnas som ett begrepp? (48-328, 26/9 1971) 

Varför skall vi tjäna och följa Gud i vårt liv? För att ta emot Guds kärlek? (78-30, 1/5 1975)

Fram tills nu har ett liv i tro räddat oss från synd och död genom vår tro, men från och med nu får du frälsning genom att tjäna och följa Gud? Ursprungligen var det så att om mänskligheten inte hade fallit skulle vi ha följt den väg som var avsedd från oss genom att tjäna och följa Gud? Vad är det för nytta med enbart tro? Ni kan fullfölja allting genom att under ert liv tjäna och följa Gud? När ni följer och tjänar Honom, ska ni tjäna Honom och följa Honom genom era dagliga gärningar och av hela ert hjärta? (150-213, 15/4 1961)

Det problem vi möter nu är hur vi kan skapa en ny tradition, byggd på att tjäna och följa, och på den nivå som Gud vill ha, hos individen, familjen, kyrkan, denna nation och dess folk? (38-12, 1/1 1971)

Tidsåldern för Unification Church är föräldrarnas tidsålder? Vi banar väg så att Gud kan komma och vara närvarande på jorden? Det är därför det betyder något att säga att vi blir räddade genom att tjäna och följa Honom vid Hans ankomst? Det är så historien utvecklas? (177-157, 17/5 1988) 

För att komma in i Guds närvaro, och tjäna och följa Honom, måste Du, genom ditt hjärtas kvalitet kunna trösta en Gud full av sorg och att uppleva tillsammans med Honom Hans smärta då Han har gett allt? Återupprättelsens principer uppenbarar detta och lär oss hur vi kan, fastställa de villkor av gottgörelse, som behövs inför Gud? (17-245, 29/1 1967) 
Ni bör leva ert liv genom att tjäna och följa Gud? Varför skall vi då tjäna och följa Gud i vårt liv? För att ta emot Guds kärlek? Av denna anledning bör ni tjäna Gud först? Ni ska tjäna och följa Honom? (78-30, 1/5 1975) 

2.2 Att bryta mot de himmelska lagarna misshagar Gud 

Det finns lagar hur man skall uppträda i Guds närhet? Det misshagar Honom då dessa lagar bryts? (17-287, 15/2 1967) 

Ni måste veta hur ni skall lyda Guds lagar i ert dagliga liv? Gud är beroende av att ni verkligen lyder det himmelska sättet och följer Hans utvägar? Det räcker inte att känna till Guds vägar, utan ni måste leva på det himmelska sättet? Ni måste bli ett med himlens kärlek så att ni förstår det himmelska sättet att leva? (1-337, 30/12 1956) 
Den som alltid kan urskilja om Gud är lycklig eller ledsen kan inte bli en ond människa? En sådan person kunde inte gå emot himlens lagar även om han försökte? En sådan man skulle aldrig ge efter inför frestelsen från en vacker kvinna? Han skulle inte bli indragen i en sådan situation? (40-297, 7/2 1971) 

Varför är det så idag att många olyckliga unga män och kvinnor flyr i från sina familjer? Det är därför kärlekens himmelska lag gick förlorad? Av det skälet måste himmelens och jordens Föräldrar framträda, de föräldrar som bereder plats för Gud i sin familj? (21-155, 17/11 1968)
Det får inte finnas något klagomål från den objektspartner, som existerar och lever för sin subjektspartner? Att beklaga sig skulle vara överilat och leda till misslyckande? Därför är klagomål inte tillåtet i ett liv av tro? Ni skall bara vara tacksamma? Därför att Himlen alltid kommer att vara subjekt, kan det inte finnas några regler eller levnadssätt som leder bort från detta faktum? Den himmelska lagen träder i kraft när vi tydligt följer denna ordning? Därför måste Gud stå i en position som det absoluta subjektet i förhållandet mellan subjekt och objekt? Den person som ignorerar detta subjekt, kan inte bli Guds objekt? Om du strävar efter att bli det absoluta objektet inför det absoluta subjektet, så blir du absolut ett med den andre? Därför är allting som du ser, hör och känner, till och med kärleksrelationerna i din familj, till för Gud, som står som subjekt till dig som är Hans objekt? Allting fungerar så? En sådan familj kommer aldrig att gå förlorad? (58-310, 25/6 1972) 

Vad är det som varar till tidens ände? Det är Gud plus människan, Gud och människan, Gud och människans liv, och Gud och människans syn på dagligt liv? På samma sätt är det Gud och människans syn på livet, Gud och människans syn på världen? Dessa är inte bara en vag förståelse av Gud utan dessa synsätt representerar ett evigt band med Honom? Ingenting kan skilja dem åt? Alltsedan Gud och människorna skildes åt, fastän de aldrig skulle ha skiljts åt, måste de nå en högre position än de hade? På en sådan plats skulle de träda fram och begära en global scen, det dagliga livets skådeplats, där Gud och människorna är ett? (65-127, 5/11 1972) 

Ni måste leva med Gud för att segerrikt bygga upp herravälde? Följaktligen kan ni bygga upp ett segerrikt fundament bara genom att ha en absolut övertygelse och genom att leva ett liv förenade med Gud och i Hans tjänst? Detta är återupprättelsens väg? (14-247, 1/1 1965) 

Sektion 3 Sanne Fars sätt att tjäna och följa Gud 

3.1 Uppriktighet berör himlen 

Vad innebär det för dig att tjäna med hela ditt hjärta, med hela din själ och hela din hängivenhet? Det betyder att offra sitt liv? Finns det någonting större 1017 än det? Att hänge sig åt och helga sitt liv av hela sitt hjärta, betyder att ge upp sitt gamla liv? Att tjäna med hela sitt medvetande och hängivenhet betyder att ge upp sitt liv? Finns det inte ett ordspråk som säger ”uppriktighet berör himlen”? Finns det någon gräns för uppriktigheten, något slut på vår hängivenhet? Satsa ditt liv och erbjud din hängivenhet? Gud skall erkänna denna persons värde som är redo att viga sitt liv och erbjuda ett liv i hängivenhet? (38-242, 8/1 1971) 

Jag säger inte att Du skall tvinga dig själv att ge upp ditt liv om du inte vill? Jag säger att du med glädje skall göra det? Skulle Gud vilja att du ger upp ditt liv om du känner dig djupt olycklig att göra det, eller skulle Han verkligen tycka om du blev berusad av kärlek och inte visste om du ville leva eller dö eller dansade av glädje över att ge ditt liv i tjänst åt Gud? Vilket skulle du föredra? (48-114, 5/9 1971)

När jag brukade be, liggande på knä på golvet torkade aldrig mina tårar? Jag hade till och med förhårdnader på mina knän? I Korea finns det ett ordspråk som säger ”ett torn som var byggt med mycket omsorg kommer aldrig att rasa”? Vi måste vara hängivna Gud? Vi måste nå det medvetandetillstånd där det värker i vårt hjärta så till den grad att vi blir galna av kärlek och längtan efter Gud? Om Gud kunde leva på jorden skulle han ha besökt den platsen tusen gånger om dagen, Men eftersom när det inte finns någon sådan plats, har Gud inget annat val än att skicka mig eftersom situationen är sådan, kan ni inte göra något annat än att älska mig? Kan ni helt enkelt älska mig så lätt? I mitt fall var det så att alla mina kläder ibland blev fullständigt genomvåta av tårar, då jag bad? Kan ni tänka er hur desperat jag var! Vid flera tillfällen bad jag så intensivt till Gud att få ett svar, som om jag begravde bladet av en dolk i bordsskivan (60-212, 17/8 1972)

Låt oss säga att det fanns en diamantgruva? Vad skulle du göra om det fanns en sådan plats som bara du kände till? Du kanske till och med måste offra den tid du vill vara med din familj för att skaffa dig en sådan plats? Det skulle inte vara någon synd att offra samvaron med din hustru för att rädda många andra familjer? Det skulle inte heller vara en synd att offra samvaron med sina barn för att rädda oräkneliga barn i landet? Hur som helst skulle du nog inte offra dem för att tillfredställa dina egna intressen? Sättet att rädda nationen och ett folk är den diamantgruvan? Det är vägen till liv för många människor överallt i hela världen? I det fallet skulle det inte ses som en synd ur ett historiskt perspektiv att offra hustru och barn? Det kan tyckas fel att offra hustru och barn för att rädda nationen och världen? Men tvärtom är det där som du kommer att finna ett överflöd av rikedomar, som hela världen kan lovorda? (21-314, 8/12 1968)

Vad du än gör, om du äter, dricker, sitter, eller står, eller vem du än har kontakt med så kommer du att lyckas, om du visar att du har ett kärleksfullt hjärta inför Sanna Föräldrar och Gud? Det händer inte om man har kunskaper eller vetenskaplig utbildning? Skall du leva i Guds närvaro och säga, ”jag har en doktorsgrad”? Det finns inget behov av det inför Gud? Hur kan vi dra till oss Guds kärlek? Det finns bara en väg: ”Uppriktighet bevekar himlen?” Det finns ingen annan väg? (78-38, 1/5 1975) 

Mitt motto i livet har alltid varit ”Jag är Guds talesman”? Från och med i dag ber jag att ni alla blir Himlens talesmän? Bli Guds representanter och Hans ställföreträdare vidare hoppas jag att ni kan bli någon som kan satsa sitt liv för Gud? (9-7, 13/3 1960) 

I mötet med de stora historiska Yttersta Dagarna vad mera kan vi begära än att bli trovärdiga objektspartner inför en ensam Gud vilkens position är en som man omöjligt har kunnat känna tillit till? Inte ens döden kommer att oroa oss? Även om vårt kött omvandlas till vatten och flyter bort eller blir pulveriserat och sprids ut i luften, hur kan vi då vara missnöjda eller känna oss kränkta? Det har alltid funnits många liv helt utan värde, som slutar på samma sätt som gris eller hund? (62-140, 17/9 1972) 

Ni borde inte klaga? Det finns inget utrymme för klagomål? Ni borde inte tänka på er själva? Tänk på Gud med hjärtat fyllt av dessa tankar: ”Om jag klagar, vad mycket smärta det skulle ge Sanna Föräldrar! Jag förstår hur de lever, tänker och känner? Om den stunden kommer då jag kan ärva deras tro, uppfattning och handlingsmönster, moral och goda uppträdande så skall jag ärva detta och medan jag följer deras föredömen så skall det ge dem tröst”? Om ni har det sinnelaget och gråter, så skall Gud vara med er, det är ingen tvekan om det? Ni borde gråta inför Gud och för Sanna Föräldrar, för deras skull? Ni skall veta att detta är altaret i Unification Church? Detta är vad som menas med att tjäna och följa Gud, i Unification Church? (114-281, 20/10 1981)

Eftersom du sa att du lever med Guds kärlek, vad skulle ditt livsmål vara nu? Du måste leva ett liv i Guds närhet och tjäna Honom med ett hjärta fyllt av kärlek? Även om du böjer dig ner inför en näsduk eller vilken sak som helst med det sinnelaget så skulle det inte räknas som avgudadyrkan? Vad kan vara drivkraften hos en människa, som böjer sitt huvud med ett hjärta fyllt av kärlek? Om du bugar dig djupt med ett kärleksfullt hjärta som höjer sig över din egen härlighet, skall inte ens Satan anklaga dig eller hindra dig? Det finns ingenting som kan kallas avgudabild när ni går framåt med ett himmelskt hjärta? (9-174, 8/5 1960)

3.2 En vördnadsfull sons väg 

Även om jag måste falla ihop av hunger och trötthet, tänkte jag på hur jag skulle kunna gå vidare på vägen? Genom att veta hur mycket oro och omsorg Gud hade om mig och hur jag skulle kunna ta detta kors på mina axlar, om det behövdes utefter vägen? Ändå förbereder ni er inte för att gå den vägen? Även om ni nu vet att ni kommer att bli räddade genom 1019 att tjäna och följa Gud, ser ni fortfarande på mig med en respektlös blick? Ni borde inte fortsätta att tänka så? (13-233, 2273 1964) 

Ni borde leva era liv på ett sådant sätt att om ni inte känner till vad jag gör, så skulle ni inte kunna sova, utan ni skulle springa ut och fråga mig, till och med mitt i natten? Det är därför jag har sagt att frälsning kommer genom att följa Gud, och vara i Hans tjänst? Jag lever alltid med den attityden gentemot Gud? Detta lämnar inte mina tankar ens för en sekund? (21-68, 9/9 1968)

Under rättfärdiggörelsens tid, då vi befrias från skuld och förklaras rättfärdiga genom att tjäna och följa Gud, måste ni alla skapa ett felfritt centrum och gå framåt i den riktningen? På den plats där du möter Gud finns lagen? När du bryter mot den lagen, väcker det Guds missnöje? Med föräldrar som djupt älskar sina barn, kan bara ett ord från barnet vara nog för att djupt såra föräldrarnas hjärtan? På samma sätt kan Gud bli djupt sårad av människor, eftersom Han älskar mänskligheten så mycket? Om du gör till och med det minsta lilla misstag kan det väcka hans vrede? Han blir djupt sårad och sorgsen? Av den orsaken har jag alltid en djup längtan att vara en källa till glädje för Gud? (17-287, 15/2 1967) 

Vill du inte gå till den person som tänker på dig? Så är det också för Gud? Sättet att nå Gud är att tänka på Honom mer än på någon annan? Gud uppsöker dem som tänker på att helga sina liv och ge det till Honom? (128-172, 12/6 1983)

Jag vet inte hur många gånger jag bad så intensivt att kläderna blev genomvåta? Jag vet inte hur många gånger jag bönade och bad inför Gud, som hade jag en kniv i min hand med udden mot magen? Jag vet inte hur många tusentals gånger jag fattat ett beslut inför Gud med det allvar man känner när man korsar dödens väg? (19-19, 5/11 1967) 

För mänskligheten är det första budordet att älska Gud? Så skall du älska Gud i hela ditt liv eller tillfälligt? Skall du älska Gud i hela ditt liv eller inte? Du borde älska Gud till och med om du träffas av blixten och dör? Du måste älska Gud med ditt liv? Om du älskar honom med ditt liv kan du sedan, till din död, göra vad som helst? (37-25, 22/12 1970) 

Var lever du just nu? Lever du i samklang med mig dag och natt, närhelst och varhelst du går? Fram tills nu har jag inte klarat mig helt själv? Jag har levt med Gud och gått i samma riktning som Han, i Hans fotspår och fullständigt satsat mitt liv? (31-320, 7/6 1970) 

Jag fattar beslut i viktiga frågor i mitt dagliga liv genom att be till Gud? Jag gör det inte obetänkt i förbigående eller av en slump? (43-33, 18/4 1971)

Man måste vara lite enfaldig för att följa denna väg? Om man ser på det på ett särskilt sätt har lojala subjekt varit ganska dåraktiga människor? De kan tyckas vara något enfaldiga? De hade samma karaktär som en björn? Man måste vara trögtänkt på något sätt så att man helt enkelt skulle säga om ens arm hade blivit avskuren: ”O, den är inte tillräckligt avskuren? Var snäll och skär bort lite mer?” Om björnar eller vildsvin blir skjutna eller saktar farten på grund av sitt sår kommer de att gnaga av den sårade kroppsdelen och springa sin väg? Det sista de tänker på är död och det första som kommer upp i deras medvetande är såret som saktar farten för dem? Ni måste ha den här sortens enfald? Patrioter och hjältar var lite enfaldiga? Ni måste vara lite enfaldiga? (26-143, 19/10 1969) 

Vi måste befria Gud? Med den sanne Gudens auktoritet skulle våra första förfäder tjäna och följa Gud i en fullkomlig värld där Han skulle kunna leva med dem under lovsång i en obegränsad salighet? Eftersom vi nu känner till att Gud blev olycklig på grund av oss så måste vi på motsvarande sätt befria Honom med våra egna händer? Detta är ett fantastiskt erbjudande? Det är oerhört glädjande nyheter för Gud att få höra sådana saker från religiöst håll? Det är det största av alla glädjebudskap? När vi tänker efter så var det Gud som grundade buddhismen? Han var också den som grundade konfucianismen? Han var den som grundade den islamiska tron? Och det var Gud som grundade kristendomen? Alla religioner borde sträcka fram sina händer och välkomna Honom? (176-242, 11/5 1988) 

Jag har erfarit svårigheter för Guds viljas skull fram till denna dag? Också nu färdas jag denna väg? De som inte har varit nära mig känner mig inte väl? Samma minut jag öppnar mina ögon efter sömnen går jag ner på knä och ber? Varför lever jag på det här sättet? Det är därför att mina älskade barn som är utspridda över hela världen är beroende av mig och litar på mig då de ber till Gud? Även fast jag inte kan erbjuda någon andakt tillsammans med dem, skulle jag då inte hålla samma tid som de i alla fall? Eftersom jag är omedveten om detta när jag sover så förlåter till och med Gud mig? När ett barn somnar av trötthet på den utsatta tiden, så ber Gud i hans ställe på samma sätt som en far vakar över sitt barn? (26-138, 19/10 1969)

Vad för slags människa är jag? Jag är en person med en enda talang? Jag är en människa som bara går rakt fram vad som än händer? En del frågar varför jag alltid gör saker som det talas illa om i stället för att tyst gå runt på det andra sättet? Det är därför att motstånd och svårigheter endast kan övervinnas genom att man får motstånd från många människor? Men ni tänker ta en omväg eller hur? Varför måste vi dra oss bort från allting i den sekulariserade världen? Det är därför att vi inte kan gå rakt fram om vi hålls tillbaka av vår kärlek till våra fysiska föräldrar? Eftersom Gud har gått rakt emot oss, måste också vi gå rakt fram? (97-257, 19/3 1978)

Eftersom jag visste att Gud var så ensam och isolerad har jag gått framåt 1021 genom att veta att min mission fram till den dag jag dör är att uppfylla om så bara en del av Guds vilja och önskan? Att vidga fundamentet på åtminstone ett område och samla dem som kan leva för Gud? Det är därför jag föddes som Guds son och därför att jag kände mig ansvarig att göra Hans vilja som jag har hållit ut ända tills nu med kärlek? Även om jag var förföljd och slagen uthärdade jag allt utan att hämnas? Även då jag kämpade mig fram stapplande och kravlande tänkte jag alltid på hur jag skulle skapa denna tradition och uppfattning och efterlämna den till världen? (82-47, 30/12 1975) 

Människorna borde inte vara stolta över att synas eller märkas? Om någon upphöjer sig själv till den position, kommer han att falla? Men även om människor inte upphöjer dig till den positionen, så kommer du med säkerhet lyckas, om Himlen har upphöjt dig? (155-242, 31/10 1965)

Vad gör Sanna Föräldrar? Genom att vinna varje strid, når de det innersta av Guds hjärta för att befria Hans bittra smärta och skapa segerns rike på jorden? Vi borde alla vara tacksamma över att sådana Sanna Föräldrar har framträtt? (235-21, 24/8 1992) 

Hur allvarligt har ni följt vägen till Guds vilja? Jag har följt den vägen genom hela mitt liv? Inte ens min hustru och mina barn vet detta? Bara Gud kände till min situation? Det var en enslig väg som denne ensamme man måste följa, okänd av alla? Jag har åstadkommit sådana förvånansvärda insatser tack vare Guds hjälp och med detta har jag kommit med fundamentala resultat i dagens samhälle? Jag har blivit en kontroversiell person som har presenterat ett nytt sätt att tänka i denna avtynande demokratiska värld? Jag har blivit sådan jag är inte därför att jag gjort allt så bra utan för att Gud varit med mig? (82-45, 30/12 1975)
