KAPITEL 2

Vägledning för att tjäna och följa Sanna Föräldrar
Sektion 1 Sanna Föräldrar är medelpunkten för Välsignade familjer 

1.1 Att bli Sanna Föräldrars söner och döttrar
Från och med nu måste ni leva med Sanna Föräldrar. Sanna Föräldrar har samma position som mor- och farföräldrarna. De har också positionen som din mor och far som lever med dig och du har på detta sätt kommer att har positionen som det äldsta barnet. Det här är en ny och annorlunda tidsålder. Vi bör inse att tre generationer på detta sätt kommer att leva tillsammans. Du måste leva med den känslan i ditt hjärta att Gud är med dig och att Sanna Föräldrar är med dig som dina egna föräldrar. Vi har nu gått in i en tidsålder då vi inte kan tänka oss att Gud inte är där, eller att Han är död. (131-97,1984.4.16)

Allt du gör är Sanna Föräldrar delaktiga i och har ett medansvar för. Du måste rådfråga dem då du fattar beslut, diskutera omständigheter och försöka att lösa problem med dem. (44-173,1971.5.6)

Du kan inte bara äta god mat och ha snygga kläder på dig. Först måste erbjuda Gud det bästa. När du går tänk att du går tillsammans med Far på din höra sida och Mor på din vänstra. (24-181,1969.8.4)

Vad skall du göra för att ta emot Föräldrarnas kärlek? Du måste älska allting som är älskat av Föräldrarna. Bara då kan du få ta emot kärlek från dem. Om en son vill bli älskad av sina Föräldrar inom familjen behöver han förstå att han bara kan ta emot kärlek från dem då han älskar allting som är deras. Om någon vill få kärlek utan att göra det här är han inte bättre än en tjuv. Om ett barn kräver allting som hans föräldrar uppskattar bara därför att han har lust att göra det så kan han inte få ta emot hela deras kärlek. (133-26,1.7.1984)

Du skall inte leva som du vill utan enligt mina ord, och följa den väg som jag går. Du skall ärva traditionen i Unification Church. Du förväntas att göra som jag gör. Jag har övergivit min familj och mina föräldrar för att gå denna väg. Det är vad du också måste göra. Du måste vara lydig när du vandrar denna väg. (49-214.10.10.1971)

Sanna Föräldrar och du skapar en enhet i er relation till varandra. Den relationen borde aldrig någonsin i evighet förändras.(55-173,7.5.1972)

Detta har jag gett till mänskligheten genom mitt blod och svett. Därför skall ni utföra samma arbete som jag. Jag vill känna stolthet inför er. Låt oss avlägga ett löfte att ta ansvar och utföra allt detta. (11-164,20.7.1961)

Eftersom satan satte sig upp mot Gud och förstörde den väg som definierats av himlens och jordens lagar, måste ni stå i ärkeängelns position, som stöder, beskyddar och försvarar Gud. Ni måste anlägga en väg av lojalitet och trofasthet mot himlen. Sedan kan en ny väg till återställelse av den ursprungliga gudomliga planen öppnas. Det är därför jag sätter er i första ledet. (25-203,4.10.1969)

Eftersom Adam skiljdes från Gud under tårar, oförmögen att känna vad Gud kände i sitt hjärta måste det bli en återförening i tårar. Våra tårar måste befria förbittringen hos Kain och Abel som skildes åt under tårar. Det finns inget annat sätt att återförenas. Över hela världen finns det till och med vuxna män som gråter därför att de behöver träffa mig. Men finns det några sådana människor här? Ni hemska människor! För länge sedan var alla så. I kyrkans tidigare period var alla sådana på det sättet. Eftersom kvinnor kom till Unification Church och följde mig, klagade deras män att deras hustru inte kom till dem. Å andra sidan klagade kvinnor att deras män inte kom till dem, eftersom män anslöt sig till mig! Det måste vara så. Om män vill träffa mig, så skulle de också gråta. De som inte kan gråta kan inte komma in i himmelriket, inte ens Guds rike upprättas genom rörelsen kring Unification Church. (31-332,7.6.1970)

Ni borde gråta i längtan efter Sanna Föräldrar som är i en position där de kan upplev Guds verklighet. Ni borde alltid vilja träffa Sanna Föräldrar. Ni borde ha en önskan att tjäna sanna föräldrar, till och med bara genom att förbereda en skål med ris eller ge dem ett glas vatten. Ni borde alltid ha ett sådant uppriktigt hjärta. Ert hjärta skulle flöda över av tårar.

Om ni känner på det sättet och om ni i ert hjärta förenar er med mig och till och med andas med mig, kommer ni att förstå kvaliteterna i min karaktär, mitt förflutna och de komplicerade omständigheterna under mina tidigare år, det som utgör orsakerna till dessa kvaliteter. Ni kommer också att kunna ärva och ta emot detta. (38-75,1.1.1971.)

1.1 Vår hängivenhet när vi tjänar och följer Sanna Föräldrar
Den fallna människans väg till Gud har varit olika beroende på tiden i historien. I Gamla Testamentets tidsålder kunde människor frambära offer; i Nya testamentets tidsålder kunde de tro på Jesus, Guds Son; i det Uppfyllda testamentets tidsålder kan människor leva med och följa Sanna Föräldrar. (20-340, 20.7.1968)

Adam och Eva föll bort från Gud i Edens Lustgård. Eftersom de levde i syndens rike var det omöjligt för dem att leva ett liv i total närvaro och tjänande. Människor som inte har någon erfarenhet av att leva nära Gud kan inte komma in i Guds rike. Även om ni har levt ert liv inom den fallna blodslinjen så har ni betalat gottgörelse under återupprättelsen och ni har tjänat Sanna Föräldrar fysiskt på jorden.

Inte ens Adam och Eva kunde leva nära dem. Att ha kunnat tjäna Gud under er livstid gör er berättigade att komma in i Himmelriket. Himmelrikets medborgarskap har alltså givits er. (150-233, 15.4.1961)

Ni kunde inte bli ett troget barn till alla ting i skapelsen, som ni skulle älska. Ni kunde inte bli trogna söner och döttrar inför era föräldrar som gav liv till er, och ni kunde inte heller bli trogna söner och döttrar till Gud och den andliga världen. Men i utbyte mot att följa och tjäna Sanna Föräldrar blev det givet till er att bli trogna söner och döttrar till Gud. Av den orsaken måste ni orubbligt följa mig. (105-112, 30.9.1979)

Fjärran ifrån betraktas och behandlas Sanna Föräldrar som nationens kung och drottning, men på nära håll är de föräldrar. Det är vad de är. (150-235, 15.4.1961)

Hur djupt och seriöst har Ni bett för mig? Hur mycket har ni verkligen velat träffa mig? Om ni verkligen önskade att få se mig och bad djupt och allvarligt och desperat längtade efter mig, så skulle det inte vara för att bara få se mig fysiskt. (23-52, 11.5.1969)

Innan ni äter borde ni tänka, ”Far, efter dig!”. (11-218, 26.8.1961)

När tiden och timmen är inne för att möta Sanne Far, vad vill ni göra och hur skulle ni visa en sons eller dotters vördnad? Ni borde tänka igenom med vilken attityd ni vill möta Sanne Far. (17-293, 15.2.1967)

Ni bör förbereda ett bönerum och sätta ett foto på mig där och buga inför det tusen och även tiotusen gånger. Förut så var det så, att medlemmar från andliga grupper som till exempel Heo Ho-Bin, som förberedde att ta emot Messias vid hans återkomst, bugade tretusen gånger varje dag. Ni borde pröva det någon gång. När de tillverkade kläder, sydde de varje klädesplagg för hand. Att göra det på symaskin skulle visa respektlöshet. Trots denna hängivenhet var det fortfarande inte tillräckligt. (179-77, 22.7.1988)

När ni ser er själva i spegeln, skulle ni fråga er hur många tårar era ögon har fällt i längtan efter att få möta Sanna Föräldrar. Hur mycket har ni skrikit ut och gråtit för att lindra Sanna Föräldrars sorg? Hur mycket har ni arbetat med era händer för att utgjuta blod för Sanna Föräldrars land, och hur mycket har era kroppar arbetat tills ni har stupat för att lägga den grund som Sanna Föräldrar söker efter. Om ni söker efter den vägen medan ni känner i era hjärtan, ”jag är bedrövad över att inte ha kunnat göra dessa saker!”, kommer det att bli en väg av lycksalighet. En lycklig människa är en person, som upprättar en relation till Himlen på den vägen. Ingen kan dominera en sådan människa. Den enda som kan påverka den människan är Föräldern. Den enda som kan röra vid den människans hjärta är Föräldern. Den som enda som kan göra den människan lycklig är Föräldern. Och en son eller dotter som är en sådan människa är den enda som kan göra Föräldrarna lyckliga. Föräldrarnas önskningar är för sonen eller dotterns skull istället för föräldrarna själva. (78-35, 1.5.1975)

Hur måste du tänka för att leva ett sådant liv i Guds närhet? Du borde tänka dig att du är ett med Gud och ett med Sanna Föräldrar. Om allt i ditt liv är i samklang med Gud, borde du tänka dig att allting tillhör Gud och Sanna Föräldrar och allt som tillhör Sanna Föräldrar tillhör Sanna Föräldrars kungarike och sedan dig. Eftersom även det här huset, den här nationen, den här världen och universum tillhör Sanna Föräldrar, kommer ni till den slutsatsen att allting tillhör även er eftersom ni är Sanna Föräldrars söner och döttrar. (161-231, 15.2.1987)

En gång gjorde en medlem riskakor som innehöll gråboört till mig. Han hade lindat in dem för att de inte skulle bli dammiga och smutsiga och tog dem med sig till högkvarteret. När han öppnade paketen inför mig, hade riskakorna blivit skämda. Även om de var för dåliga att äta, var dessa riskakor värda hundra miljoner i guld. Mitt hjärta känns nära en sådan människa. (33-113, 9.8.1970)

Ibland kan kärlek se dumt och galet ut eller hur? När du verkligen älskar någon bekommer det dig inte att andra tittar på dig. Om du inte misstycker, så har din kärlek ändå begränsningar. Hur dum och galen kärlek verkar vara, när du är i den situationen och inte bryr dig om hur du betraktas av andra! En dag kom en annan gammal man med en knippa rötter från blåklockor, som han hade grävt upp från ett berg på andra sidan och gav till mig med tårfyllda ögon. Sådana saker blir ett bra underlag för att befria en sådan person när han går till den andliga världen. (33-113, 9.8.1970)

När jag talar om mina svårigheter och motgångar borde ni tänka på dem som om de vore era egna, som om ni kunde känna likadant - era hjärtan borde värka och känna djup förtvivlan, och i tårar skulle ni känna djup smärta och ilska. Mitt lidande är det råmaterial som du kan använda för att känna på samma sätt. (34-101, 29.8.1970)

Säg inte att ni känner mig. Jag känner bara Principerna. Jag känner bara de som är förankrade i Principerna och lagarna. (10-249.10.21)

Vad skulle hända om jag besökte ert hem varje dag under tre månader? Ni skulle börja misstycka och säga, ”O nej, inte nu igen!”. De som tänker annorlunda sträck upp era händer. Jag har verkligen mycket att säga, om både det ena och det andra. Tror ni att det är kvävande eller uppfriskande för mig att känna till allt detta? Det är därför som jag använder uttrycket, ”detta är kvävande".
Ni har inte ens den blekaste aning hur ni ska bibehålla er värdighet och uppföra er. Därför måste jag utbilda er i dessa saker. (26-299, 10.11.1969)

Mitt livs historia kommer inte att skrivas under min livstid. Men, kommer den att skrivas efter min död? Om det sedan skulle komma fram att jag hade gjort något opassande sett ur Principernas synvinkel, skulle jag vara illa ute.

Frågan är om jag har eller inte har levt ett principiellt liv som kan stödjas av Principerna. Om någonting var mycket fel i mitt liv, kunde jag förlora allting, som jag hade uppnått. Därför är en ledares position så fruktansvärt svår. (33-167, 11.8.1970)

Sektion 2 Låt oss älska och vara stolta över Sanna Föräldrar
2.1 Sanna Föräldrar är mänsklighetens hopp

Vilka är Sanna Föräldrar som Unification Church talar om? Om Adam och Eva inte hade fallit hade Gud blivit den vertikala formen av kärlek och Adam och Eva skulle ha blivit Gud förkroppsligad. Det skulle ha varit som om de vore Guds kött, som om Gud hade märg och ben, och Adam och Eva vore köttet. Gud skulle ha uppnått en förening mellan ande och kropp genom Adam och Eva. Gud är ämnad att bli den andlige föräldern i position som subjekt och Adam och Eva de synbara föräldrarna i positionen som objekt. De osynliga och synliga föräldrarna måste bli ett genom kärlek, och då kommer vi att ha syn- och gripbara föräldrar och tjäna och leva med den "inre" föräldern i hjärtat. Med kärlekens förening mellan Gud och Adam och Eva kan Sanna Föräldrar, den fullkomliga mannen och kvinnan, uppenbara sig. Fullkomliga mänskliga varelser kan inte existera utan enighet i kärlek. (184-71, 13.11.1988)

Men vad behöver Sanna Föräldrar göra? De måste återupprätta den falska blodslinjen som är ursprunget till den sataniska världen och vrida livet, som har separerats från Guds ideal, i rätt riktning och på ett lämpligt sätt åter öppna vägen för kärleken, som gått fel väg. Bibeln säger att de som söker döden kommer att leva och de som söker livet kommer att dö. Varför är den paradoxen nödvändig? Det är för att den sataniska världen måste försvinna. (169-37, 4.10.1987)

Är ni Sanna Föräldrars sanna söner och döttrar? När vi talar om sanna barn, vad tänker du på då? Det är den sanna blodslinjen. Naturligtvis så bildas en relation genom sann kärlek, men den verkliga förbindelsen är genom den sanna blodslinjen. Det är därför de, som är anknutna till den sanna blodslinjen, tar efter modern och fadern. Liknar ni mig?
Era ögon är blå medan mina ögon är svarta och våra hårfärger är olika. Jag är Asiat och mitt ansikte är platt. När ni tar efter Sanna Föräldrar behöver ni bara efterlikna de mest viktiga delarna. Med de väsentligaste delarna menar jag, att kunna vinna över Satan och älska Gud absolut. Det är allt ni behöver ärva från mig. Sedan kan ni dominera och kontrollera Satan. (170-237, 21.11.1987)

Hur mycket behöver ni älska mig? Detta för oss tillbaka till det verkliga problemet. Ni ska inte älska mig från en position som har anknytningar till den sataniska världen och är besmittad med den världens kärlek. Ni borde vara på en högre nivå. Ni måste älska Far mer än ni älskar era föräldrar, era fruar och barn, som föddes i den sataniska världen. Därför säger Jesus i Bibeln: ”Den som älskar sin fader och sin moder mer än mig är inte värdig mig, och han som älskar sina söner och döttrar mer än mig är inte mig värdig." Han kommer fram till den slutsatsen i allting. Senare säger han också: ”Tag upp ditt kors och följ mig.” Han säger att ni ska ta upp era egna kors. Att ta korset på sig innebär att övervinna den kraft som drar er i motsatt riktning. Det är där som ni måste utgjuta tårar i sorg och smärta. (178-97, 1.6.1988)

Vad står Sanna Föräldrar för? De är symbolen för det hopp som alla har. De är mänsklighetens absoluta hopp. De är historiens goda frukt, centrum för den nuvarande tidsåldern och ett centrum för denna världens nationer bestående av de fem miljarder människor som lever idag. De är startpunkten från vilken vi kan knyta an till den ideala världen i framtiden. (35-237, 19.10.1970)

Vad är det alla människors önskar och längtar efter idag? Innan de upprättade en nation och hela världen, skulle de vilja välkomna Sanna Föräldrar. Vilka skulle våra ättlingar i framtiden vilja härstamma från? Er framtids söner och döttrar skulle inte vilja bli födda från er fallna blodslinje. De vill bli födda genom Sanna Föräldrars blodslinje. Det är därför som Sanna Föräldrar blir startpunkten för en ny framtid. (35-237, 19.10.1970)

Vad är Guds hopp i dag? Gud hoppas att kunna göra sig Själv synlig i den här tiden i de sista dagarna. Han hoppas därför att kunna uppenbara sig som en varelse med ett helt och fullkomligt hjärta och som en vertikalt återupprättad fullkomlig individ, med andra ord, som Messias. Därför måste en centralgestalt som fastställer positionen som den fullkomlige Adam och den fullkomliga Eva uppenbara sig. I det Fullbordade testamentets tidsålder kommer Gud att framträda inför mänskligheten personifierad i Sanna Föräldrar. Det är därför som Unification Church har en sådan stor makt, som inte kan kontrolleras av någon politisk auktoritet. Unification Church har en rikedom av samlade erfarenheter på det område där vi direkt kan se och djupt erfara den levande Guden. (God´s Will – 279)

Mänsklighetens längtan och hopp är att få möta Sanna Föräldrar.

Även när ni går dödens väg önskar ni att få möta Sanna Föräldrar. Även om Ni förlorar hela er historia, alla tidigare tidsåldrar och alla era efterföljare skulle ni, om ni mötte Sanna Föräldrar, återfå er historia, alla de gamla tiderna och framtiden. Ni måste förstå att detta är det sanna värdet av Sanna Föräldrar. (35-237, 19.10.1970)

När ni tänker på Sanna Föräldrar så inser ni att de regerar hela historien och att de upprättar en startpunkt från vilken vi kan återgå till en ideal värld.
Sanna Föräldrar bestämmer den inre positionen för hjärtats relationer och genom detta kan vi dominera Satan. Genom detta kan Satan, som kontrollerar den yttre, fysiska världen, besegras och det centrum, där vi kan befria Gud från Hans ängslan och ångest, kan slutligen upprättas. Av den anledningen måste ni först av allt vara tacksamma för den förunderliga välsignelsen att kunna leva med Sanna Föräldrar och följa deras instruktioner.

(43-144, 29.4.1971)

När ni förenar er fullständigt med Sanna Föräldrar kan nationen, släkten och familjen få nytt liv igen. Sanna Föräldrar har den verkliga standard som sammanbinder värdet av himlens och jordens salighet. Skulle ni vilja byta ut Sanna Föräldrar mot alla pengar i världen? Skulle ni byta ut Sanna Föräldrar mot era liv?

Saker och ting är annorlunda jämfört med tidigare. Vart ni än åker måste ni åka till Korea för att tjäna Sanna Föräldrar. Era söner och döttrar och era efterföljare i tusentals eller tiotusentals generationer måste göra samma sak. Därför är Unification Church så unik. (30-237, 23.3.1970)

Vad är höjdpunkten för allting? Det är när alla och allting möter Sanna Föräldrar. Ankomsten av mänsklighetens Sanna Föräldrar är historiens hopp, nationens hopp och hoppet för en högre makts omsorg om världen och människorna.
Tiden när Sanna Föräldrar uppenbarar sig är händelsernas totala höjdpunkt, som kommer att inträffa endast en gång i historien. Det har aldrig tidigare hänt och kommer aldrig mer att hända. Sett ur den eviga världens perspektiv är en människas livstid inte längre än ett andetag. (51-354, 5.12.1971)

2.2 Hedra Sanna Föräldrars foto i varje hem
Från och med nu är det bra för er, om ni bär med er ett foto av mig Det kommer att beskydda er, så att ni kan vara på den säkra sidan, att kunna stå emot vilka svårigheter ni än möter. 
Moses ledde israeliterna bort från Farao i Egypten och visade vägen till Kanaan genom mirakel och ansträngningar. Vid den tiden blev alla förstfödda barn av Egyptisk härkomst angripna av pesten, medan israeliterna undkom denna farsot genom att smeta lammblod på sina dörrposter. På det sättet kommer den andliga världen att vaka över och beskydda er. (130-290, 7.2.1984)

Sanne Far är mycket berömd. Alla känner till att jag är en patriot, som lever för nationen. Och mer än så, hela universum bugar sig i erkännande inför det som jag har uppnått. Om människor kommer och säger: ”Eftersom vi har satt upp Sanna Föräldrars bild i vårt hem, kan min fru och jag inte vara osams framför fotot.” De säger åt sina barn: ”Ni borde aldrig göra sådana saker inför pastor Moon.” Vad är det för fel med det?

För att ni vördar det fotot mer än era föräldrars, kommer era förfäder också att vörda Sanna Föräldrar som sina förfäder. Det kommer att bli ett altare dit förfäderna kan komma och tjäna, vårda och delta i hemmet och dess göromål.
På grund av det så har vägen för att erhålla himmelsk välsignelse öppnats. Då, även efter att ni har somnat in, kommer förfäderna efter klockan tre på morgonen att skrämma iväg alla onda andar från er familjs omgivning. (219-91, 25.8.1991)

När Israeliterna skulle lämna Egypten, kunde de undvika pestsmittan för sina förstfödda barn genom att smeta lammblod på sina dörrposter. På samma sätt kan ni vara beskyddade om ni bär mitt foto med er. Andliga världen kan uppfatta fotot även om det finns i er ficka. Denna lilla betingelse har samma effekt som israeliternas blod på sina dörrposter. (132-190, 1.6.1984)

Medlemmar har haft erfarenhet av att mitt leende har verkat lika mystiskt som Mona Lisas. De flesta av er har haft den erfarenheten att min mystiska gestalt, som ser annorlunda ut på hundratusentals olika sätt, har lett den andliga världen till att samarbeta med er. Alla i den andliga världen känner mig väl. Är de glada över att se min bild eller inte? Med hjälp av fotot är era förfäder och ni förbundna med varandra. Ni kan förstå att detta är en mycket värdefull sak. (132-190, 1.6.1984)

Nu har kännedomen om mig gått bortom de nationella gränserna. Jag har hört att många statsmän från olika platser har min bild på väggen i deras kontor och visar respekt inför det. 
Har ni satt upp min bild på era väggar i era rum, Dr. Yoon Se-won? Gör ni en bugning inför fotot varje dag? Kysser ni det varje dag?

Ni borde kyssa det passionerat. Det är inte oartigt av er att göra det. Genom att kyssa det som en motsvarighet till Guds kärlek, ges andarna, som omger er, rätt att delta i ert arbete och dra nytta av det och få uppbyggelse. Gud skulle inte säga nej till det. Han skulle säga, ”det är rätt!”. Eller hur, Dr. Yoon? (171-239, 1.1.1988)

När ni placerar Sanna Föräldrars bild i ert rum tillsammans med Unification Churchs flagga kommer ni under Guds herravälde. Jag försöker få er att tillhöra Guds rike. Det finns många som har blivit träffade av blixten när de skändat flaggan. Det är mycket mirakulöst. En del utvecklade sjuklighet i sina händer därför att de pekade finger åt mig. De kunde bara tillfriskna efter att ha knäppt sina händer i bön och ångrat sig i flera dagar. Sådana fenomen har inträffat, eller hur? Varför? 
När himmelsk lycka kommer, kan den inte blockeras av en individs öde. Det är ett oföränderligt öde. När Moses höll sitt svärd upplyft kunde alla som tittade på svärdet överleva. Ni kommer att leva så länge som ni ser upp till Unification Churchs flagga och bugar inför den varje gång ni kommer och går. Varje gång som ni lämnar ert hem eller kommer hem skall ni buga inför min bild. (219-91, 25.8.1991)

När ni sätter upp Unification Churchs flagga är det ett tecken för de medlemmar, som kommer och går in i ert hem och vilar om de är trötta eller är hungriga och äter lunch innan de går igen. Därför bör ni alltid förbereda er på att ta emot gäster. Å Sanna Föräldrars vägnar borde ni göra sådana förberedelser.
Om Sanna Föräldrar kanske inte kan komma, borde ni förbereda för era gäster, som om de vore Sanna Föräldrar. Att handla på det sättet leder till idén om likställdhet till den högsta nivån av himmelsk standard. Av den orsaken borde ni ta emot era gäster, som om de vore Gud och Sanna Föräldrar. En sådan människa kommer med all säkerhet att bli rikt välsignad. (169-220, 31.10.1987)

Sektion 3 Det sätt på vilket vi följer och tjänar Sanna Föräldrar
3.1 Lagen i tidsåldern för rättfärdighet genom att tjäna är den högsta lagen.

Ert uppträdande, det sätt ni sitter på – allting måste överensstämma med den himmelska lagen. Även det sätt på vilket ni hälsar på mig ska bli standardiserat. Skulle det inte finnas ett protokoll för hur ni hälsar på mig? Skulle inte det upprättas?
Det finns sådana regler även i samhället – borde inte vi också ha sådana regler? (66-267, 16.5.1973)

Fram till denna dag har människors etik betytt att föräldrar ska älska sina barn och barnen ska älska sina föräldrar, och att det ska finnas en distinktion mellan man och hustru. I mänsklighetens historia har dessa värden intill denna dag, blivit överförda som en hörnsten för de tre fundamentala principerna och de fem disciplinerna av moral. Men det verkar som om situationen håller på att förändras. I dag så förändras traditioner, seder och normer. Någonting andligt genomborrar och underminerar våra dagliga och sociala omgivningar. Vi kallar en sådan tid för de sista dagarna. Om Messias kommer, måste han lösa alla dessa problem. (11-19, 1960, 12.11)

Borde det inte finnas nya lagar för att rätta till våra fallna vanor? Ni måste förstå att det finns oräkneliga legala procedurer som väntar på oss i framtiden. Ni måste passera genom dessa. (66-299, 16.5.1973)

Enligt Koreansk tradition närhelst en person tar emot någonting från någon som är äldre, skall man ta emot gåvan med båda händerna. Det betyder att bara när ens händer är helt i nivå med varandra kan man ta emot kärlek från den äldre personen. Vad som än tas emot skall komma från det vertikala till det horisontala genom en nittio graders vinkel. Det sägs att en människas tankar är Himlens tankar. Alla regler för hur man uppför sig borde vara på ett horisontellt plan, eftersom de skapades genom dessa ömsesidiga relationer i enlighet med vårt samvete. (171-236, 1.1.1988)

Enligt orientaliskt tankesätt; när människor går längs vägen, går den äldre personen före. Varför? Det är för att den äldre personen var den, som först föddes. Det är på det sättet vi försöker skapa ordning i våra förhållanden. Personen som föddes senare borde stå bakom. Högre och lägre, framför och bakom, ovanför och under, alla dessa förhållningssätt borde inta sin rätta plats. Detta synsätt borde man inte ändra på. Det är evigt och oföränderligt.

(168-252, 27.9.1978)

Det är morgonmöten varje dag mellan en nations kung och hans undersåtar. I en koreansk familj hälsar barnen först på sina föräldrar, när föräldrarna stiger upp på morgonen. Är inte det en del av den Koreanska traditionen? För att kunna gottgöra den fallna historien, borde ni etablera den finaste uppsättning av lagar, inbegripet lagarna om vördnad och trohet till sina föräldrar. Även för en nation borde lagar upprättas, som är överlägsna den högsta existerande standarden. (31-275, 4.6.1970)

I det Koreanska samhället under den treåriga sorgeperioden efter det att föräldrarna har gått hädan, offrar barnen måltider till de avlidna föräldrarnas andar varje morgon och kväll. Även när de går utanför hemmet eller kommer hem igen så hälsar de inför sina föräldrars altare. Finns det inte sådana traditioner i det Koreanska samhället? Ni måste göra ännu bättre än så. Det som ni gör nu, uppfyller det precis, de himmelska formaliteterna, sett ur Guds synvinkel och Hans vilja? Det gör det inte, långt ifrån. (31-275, 7.6.1970)

Det snabbaste sättet att upprätta en himmelsk tradition i en familj, är att göra det under min livstid. Ursprungligen förmodades du bada varje morgon för att göra dig ren och gå 10 ri för att offra bugningar inför mig. Utan att etablera en sådan tradition kommer vägen för era efterkommande att bli blockerad. (21-88, 3.11.1968)

Bland kyrkans medlemmar säger en del att de kan gå till en biograf och se filmer, eftersom jag också gör det. De förstår ingenting. Förr satt jag ofta längst fram i en biograf. Det är nu inte något problem, eftersom jag gick igenom så mycket träning och skaffade mig själv en sådan disciplin och kontroll, att det inte spelar någon roll vart jag går, jag är inte frestad eller låter mig domineras av dessa platser.

Ändå finns det de som säger att de vill göra precis det som jag gör. När jag åkte ned, ut på landet, klagade en person på att jag pratade på ett vardagligt sätt... Det finns sådana slags dumma medlemmar. För att kunna nå dit att använda ett informellt språk, tjänade jag och bugade respektfullt inför unga barn och framför Gud. Min livsstil var att tjäna dem. Sedan jag lärt känna Guds vilja så känner människor sig så obekväma när jag talar till dem på ett respektfullt sätt att de inte ens kan respondera med ansiktet upprätt. Föreställ er hur märkligt det skulle vara om jag hade behandlat er på ett sådant artigt sätt. (57-277, 4.6.1972)

3.2 Etik och moral ger värde till mänskligheten
Idag är de flesta lagar i den här världen grundade på Romersk lag. Moraliskt beteende är mer baserat på samvete än på lagen. Samvete är baserat på godhet. Samvetets standard är godhetens standard. När ni går bort från godheten och gör fel, försöker samvetet att korrigera misstaget.

Om människor försökte skapa universella, sociala system i enlighet med samvetet, skulle man ändå behöva lagar. Vad grundar sig moral på? Den har sitt ursprung i den himmelska lagen. (33-44, 2.8.1970)

Etik är utformat på basis av kärlekens känslor, eller hur? I relationer mellan familjemedlemmar är tanken på moral, ordning, sociala system och så vidare baserade på djupa känslofaktorer. Människor uttrycker sin respekt för den, som kan visa djupa känslor i en långvarig eller bestående kärlek. Ni borde känna till detta. Den motivation som ligger bakom införandet av etik ligger i kärlekens känsla. Etik börjar från den stund då föräldrarna älskar sina barn. Sanna mänskliga relationer är upprättade, när barnen älskar sina föräldrar. (64-124,29.10.1972)

Alla behöver och älskar föräldrar. Alla vill träffa dem och vara med dem. Men varför? Av vilken orsak? Det är ålderskillnaden som leder till en relation, som är över- eller underordnad efter ett speciellt mönster. Därför borde människor visa hänsyn, vördnad och plikttrogenhet gentemot sina föräldrar. När det gäller allt, som har med etik och moral att göra, borde vi stå i en position, som subjekt eller objekt i ett förhållande, som är över- och underordnat. I vissa avseenden borde du, för att vara en lojal och trogen son, visa respekt och ödmjukhet och längta efter att möta dina föräldrar. Detta är en god relation mellan föräldrar och barn. (112-251,19.4.1981)

Människor är värdefulla på grund av mänsklig moral och etik. Moral utgör grunden för relationer bland människor. Mänsklig moral har ingen betydelse i förhållande till en person, den tillämpas när det finns två eller fler människor. Social etik kommer från familjen, som är formad genom äktenskapet mellan en man och en kvinna. Etik ger råd och lagar för mänskliga relationer.

(136-208, 29.12.1985)

Det måste komma fram, att det finns ett system med vertikal ordning i samklang med den himmelska lagen, som är formad efter skapelsens principer för solen, månen och stjärnorna i universum. Detta system av vertikal ordning finns inom familjen som mor- och farföräldrar, föräldrar och barn. Den horisontella ordningen mellan bröder och systrar är skapad, och en motsvarande känsla av värden och normer uppstår samtidigt. (122- 304, 25.11.1982)

Vi måste etablera en ny tradition som höjer sig över raser och nationer. Vi måste säkerställa grunden för den traditionen i enlighet med Guds önskningar, snarare än våra egna. Det betyder att ni inte skall hålla fast vid era egna vanor, gamla traditioner eller nytillkomna trender. Ni borde veta att vårt sätt är totalt annorlunda. När ni observerar naturen i världen, kommer ni att upptäcka att allting existerar i harmoni. Allting är naturligt, i harmoni och utan egendomligheter. Allting är gjort för att bli attraktivt och att vara en stimulerande kraft. Om någonting inte är omtyckt, drar det inte till sig uppmärksamhet.

(66-299, 16.5.1973)

