KAPITEL ETT
Grunderna för gottgörelse och återupprättelsens Principer

Sektion 1 Sfären av indirekt och direkt herravälde

1.1 Sfären av indirekt herravälde 

När du ser på Principerna från Unification Church kommer du att finna beteckningar som sfären av indirekt och direkt herravälde. På grund av fallet kom hela mänskligheten att förbli inom sfären av indirekt herravälde, avskuren från sfären av direkt herravälde. Detta härrörde från Adams och Evas misslyckande att uppfylla sin portion av ansvar. Konsekvensen blev att återupprättelsens försyn (plan& vilja) har blivit förlängd. Vi har inte förstått detta. Vad är det som vi måste göra inom sfären av indirekt herravälde för att nå sfären av direkt herravälde där vi kan bli anslutna till sfären av Guds kärlek? Vi måste uppfylla vår del av ansvaret. (139-231, 31.1.1986)

Vi måste på ett logiskt sätt kunna klargöra att det var oundvikligt för Gud, som önskade att människorna skulle nå fullkomlighet, att skapa en sfär av indirekt herravälde inom vilken de kunde växa till och uppnå mognad. (135-314, 15.12.1985)

Varför skapades sfären av indirekt herravälde? Om inte denna sfär hade skapats skulle det ha varit omöjligt att klart dra gränsen mellan andlig omognad och mognad. Hur definierar vi den period i vårt liv som kallas ungdom? Gud väntar tills vi har passerat ungdomen, den sfär av herravälde som är baserad på åstadkommanden genom Principerna. Gud kan inte ingripa i sfären för omogen kärlek. Vad människor behöver är absolut kärlek. (148-150, 8.10.1986)

Vad menas med orden ”Principerna från Unification Church”? Varför kallas de Principerna? Principernas syfte är att klart påvisa gränsen mellan sfären av herravälde som är baserad på vad som uppnåtts genom Principerna och sfären av direkt herravälde. 
Adam och Eva, som de förstfödda barnen, skulle växa igenom de tre stegen för utformning, tillväxt och fullkomning. Detta är Principernas väg. Till och med inom sfären av indirekt herravälde måste människor uppfylla sin del av ansvaret om de ska bli fullkomliga. Det betyder att tills du når mognad bör du aldrig ha ett kärleksförhållande. Innan de hade uppnått vuxen ålder skulle Adam och Eva inte ha inlåtit sig i detta slags förhållande. Därför sattes en gräns för dem och Gud sade till dem: ”Vänta, ta inte och ät!” (137-252, 3.1.1986)

Om Adam och Eva inte hade fallit, utan passerat igenom sfären av indirekt herravälde och nått tonåren – som ansluter till sfären av direkt herravälde – skulle alla krafter i universum ha samlats vid denna punkt, harmoniserat och kallats till handling. Vid denna brännpunkt skulle mannen och kvinnan ha förenats till ett, och Gud och den andliga och den fysiska världen skulle ha förenats. Denna enighet kommer inte till stånd i den andliga världen. Ingen har kunnat inträda i Himmelriket. Det betyder att hittills har ännu ingen träffat mitt i prick i denna brännpunkt och dött efter att ha skapat bilden av ett idealt förhållande. Det är så för att människorna alltid har varit utan fokus, som ett suddigt fotografi. Det horisontala fokus och det vertikala fokus måste mötas i centrum när bilden tas, men det har inte varit möjligt att ta sådana fotografier. Vi ska veta att det perfekta fotot av kärlek aldrig har tagits. Ni förstår, eller hur? Vem ibland er alla har praktiserat detta slags kärlek? Har ni blivit ett sådant par? (136-37, 20.12.1985) 

Sfären av direkt herravälde är en plats där Adam och Eva kan delta tillsammans, förenade i kärlek. Följaktligen är sfären av indirekt herravälde den sfär inom vilken deras del av ansvaret återstår att fullgöra. När ansvarsdelen är uppfylld och Adam och Eva blir man och hustru centrerade på kärlek, blir Gud den interne Fadern och Adam och Eva blir de externa föräldrarna. När dessa förenas som inre och yttre kommer sfären av direkt herravälde att upprättas för första gången. I denna process är därför äktenskapet absolut nödvändigt. Ni kan inte inträda i denna sfär som enskild människa. (139-262, 31.1.1986) 

Varifrån utbreder sig Himmelriket? Det expanderar inte bara från den punkt där människor skiljs från Satan. Det expanderar från sfären av uppfyllandet av människans ansvar. Det betyder att när Adam och Eva har uppfyllt sin del av ansvaret, förbinds för första gången sfären av direkt och indirekt herravälde och sfären av himmelsk kärlek och kärleken från den jordiska sfären. Detta överensstämmer med Principerna. Detta har inte hittills etablerats eftersom Satan har förhindrat det. Det är Satan som blockerar vägen för Guds kärlek. (148-204, 9.10.1986)

Oberoende av hur vidsträckt den kristna kulturen blir så måste en fullkomlig Adam som kan manifestera Guds sanna kärlek framträda tillsammans med bruden. Alltså måste du uppfylla din egen del av ansvaret och inträda i sfären av direkt herravälde. Du måste färdigställa ett fundament för sann kärlek i din familj som kan förena ovanför och nedanför, fram och bak och höger och vänster med kärlek i centrum. Är detta en lätt uppgift? (220-93, 15.10.1991)

Efter att ha fullbordat hela sin del av ansvaret måste de Sanna föräldrarna harmonisera hjärtats sfärer i det indirekta och direkta herraväldets sfärer. För att bygga Himmelriket måste ett fundament uppstå som kan förena den himmelska och den jordiska världen. Detta är skapelsens ideal. Annars kan Himmelriket inte komma. (148-212, 9.10.1986)

Skulle de första förfäderna inte ha fallit, skulle de ha uppfyllt sin del av människans ansvar tillsammans. Men eftersom Satan framträdde som ett resultat av fallet måste de Sanna föräldrarna grundlägga en standard för gottgörelse inför de fallna ättlingarna, så att de alla tillsammans kan överskrida den globala nivån. Mitt livsverk hittills har bestått i att upprätta en gottgörelsens måttstock, att skapa en måttstock genom vilken vi kunde ta ett språng in i det direkta herraväldets sfär från det indirekta herraväldets sfär genom att uppfylla en sådan del av ansvaret. (131-97, 16.4.1984) 

1.2 Sfären av direkt herravälde

Genom uppfyllandet av din egen del av ansvaret är sfärerna av indirekt och direkt herravälde och Himmelriket på jorden och i den andliga världen förbundna med varandra; utan det är allting avklippt. Därför måste var och en av oss bli kärlekens förverkligande och förkroppsligande som har uppfyllt vår del av ansvaret, och vi måste älska Gud, hela universum och vår familj. Bara sådana människor kommer att inträda i Guds rike. Detta är formeln för inträde till Himmelriket. (149-318, 21.12.1986)

Sfären för uppfyllandet av ansvaret är där vi förenas med Guds kärlek som grundval. När du är förbunden med Guds vertikala kärlek och strävar mot fullkomlighet är sfärerna av indirekt och direkt herravälde sammanlänkade. Satan är inte där. Om sfärerna av indirekt och direkt herravälde är sammanlänkade är också hjärtats sfärer anslutna, så Satan kan inte vara där. Problemet är att fallet ägde rum innan detta skedde. (172-198, 21.1.1988)

När Guds fullkomliga kärlek är manifesterad kan Satan inte visa sig. Det är uppfyllandet av ansvarsdelen. Medan Adam och Eva uppfyller sin del av ansvaret möter de Guds kärlek i sfärerna av både indirekt och direkt herravälde. Där sammanknyts Guds vertikala kärlek och Adam och Evas horisontala kärlek med varandra. (173-286, 21.2.1988)

Om Adam och Eva inte hade fallit i början utan hade uppfyllt sin del av människans ansvar, och om himlen och jorden hade bildat en enad sfär med Gud och Hans kärlek så att ett segerrikt fundament hade upprättats, skulle Adam och Eva ha lett ärkeängeln in till den förenade sfären av Guds och Adams kärlek, och de hade gått till himlen. Det är sant. Det är principen. (197-286, 20.1.1990)

Ansvarsdelen är nödvändig tills du når mognad. Efter att du nått mognad och blivit en ung vuxen är allt färdigt. När du väl inträder i kärlekens sfär är det sfären av direkt herravälde. (198-371, 11.2.1990)

Vad betyder termen ”del av ansvar” i Principerna? Att uppfylla ens del av ansvaret hänför sig till att människor och Gud blir ett i kärlek. Eftersom Guds kärlek är evig blir människor som hans partners för evigt ett med Honom i Hans kärlek. Där finns ingen separation. (212-14, 1.1.1991)

När Gud skapade människorna skapade han båda sfärerna av direkt och indirekt herravälde. Varför skapade Han sfären av indirekt herravälde? När skulle de båda sfärerna förbindas med varandra? Guds syfte var att, när Adam och Eva, mänsklighetens ursprungliga förfäder, hade uppnått mognad och blivit mogna att förenas i kärlek baserad på det horisontala, skulle Gud ha kommit och bott hos dem. Deras äktenskap skulle ha givit dem möjligheten att förenas i horisontal kärlek, baserad på Guds vertikala kärlek. På detta sätt skulle himmel och jord ha förenats. (135-306, 15.12.1985) 

Varför behövs sfären av direkt herravälde? Utan att inträda i sfären av direkt herravälde kan vi inte anknytas i kärlek till Gud. Om denna kärlek inte är länkad till oss kan vi inte ärva universum från Gud. Arv är bara möjligt med kärlek som bas. Därför försöker alla nationer och alla familjer att överföra saker till sina barn med en kärleksförbindelse som bas. Detta är principen. (135-324, 15.12.1985)

Orden ”del av ansvar” dök för första gången upp i Fars era. Några må säga: ”Termerna ’sfär av indirekt herravälde’ och ’sfär av direkt herravälde’ har uppfunnits av Rev. Moon för att passa hans egen lära, eftersom han är smart.” Om det vore det så, varför skulle jag då behöva gå igenom svårigheter? Om jag hade hittat på detta av en nyck, varför skulle jag då lida som jag har gjort under hela mitt liv och gått in och ut ur fängelser? Tänk inte ens så! Om jag hade hittat på det, varför skulle jag då inte kunna ta det lätt? Jag kunde ha valt en mycket lättare väg, varför offra min ungdom, en period jämförbar med en blomma på våren, gå i slitna kläder och leva så här? Det verkar meningslöst att hitta på det. Innan dessa termer myntades visste jag att det fanns någonting bortom allt, och därför gick jag frivilligt dödens och förföljelsens väg. Vem i all världen tycker om förföljelsens väg? Bara Gud kunde förstå dessa omständigheter. (139-247, 31.1.1986) 
Att förneka Välsignelsen efter att ha fått den är att handla värre än Satan. Satan kommer att anklaga er. Det är detsamma som att inträda i sfären av direkt herravälde och sedan falla. Ni har inte vetat detta, men jag säger er att denna princip, himlens lag, arbetar. Därför måste ni handla rätt. Det viktiga är hur ni alla kommer att etablera den himmelska traditionen. (128-110, 5.6.1983)

Tjänandets värld är inte en så dunkel plats som du kanske föreställer dig. Du måste känna Far och Mor direkt i ditt dagliga liv och med din ande. Om du känner dig djupt rörd i ditt hjärta och fullkomligt bubblar över av glädjekänslor och stimulans så lever du redan i Himmelriket. Om du når detta stadium kan du ögonblickligen intuitivt känna om en person du möter har en god eller ond karaktär. Du kommer att upptäcka att du har kommit till en sfär av direkt herravälde av en ofattbar hög dimension. Detta är Principernas perspektiv. På det sättet bör du leva. (78-35, 1.5.1975)

Du ska uppfylla din del av ansvaret, så att du kan förbinda sfärerna av indirekt och direkt herravälde med varandra. För att uppfylla sina delar av ansvaret måste både mannen och kvinnan uppnå mognad.

Vad betyder mannens och kvinnans fullkomnande? Det betyder att de bara känner till den fullkomlige Guden i Edens lustgård. De måste älska Gud först. Sedan kan mannen tänka på kvinnan i andra hand och kvinnan kan tänka på mannen i andra hand. Du måste bli en sådan människa. När du blir det och när du har fullkomnat din del av ansvaret går du tvärs över från sfären av indirekt herravälde till sfären av direkt herravälde. Du inträder i en ny dimension. (165-105, 20.5.1987)

Mänsklighetens del av ansvaret betyder att gå igenom sfären av indirekt herravälde och gå in i det direkta herraväldet av Guds kärlek. Du måste inträda i sfären där Guds hjärta och ditt hjärta blir ett centrerat på Guds kärlek, för att fritt kunna röra dig mellan den fysiska och den andliga världen. När du en gång har etablerat en horisontal position som kan representera den vertikala föräldern centrerad på Guds kärlek, är Satan utslagen. Det är sfären av direkt herravälde. Situationen är problematisk eftersom du ännu inte har passerat sfären av människans del av ansvaret. (185-126, 3.1.1989)

Vad den fallna världen behöver mest är de Sanna föräldrarna som har överskridit fallets sfär. Enligt Principerna är det de som har fullföljt sin del av ansvaret och har överskridit den sfären. De har lämnat sfären av indirekt herravälde och trätt in i sfären av direkt herravälde. Hur är sfären av direkt herravälde? Det är en värld förenad i kärlek. På den scenen kan den andre mästaren inte uppträda. Detta är absolut. Om du är fullkomligt förenad i kärlek kommer du inte att följa två herrar. Gud själv har ingen önskan att se en andra mästare och inte heller har människan det. Att uppnå detta steg etablerar ett evigt fundament. Om det förlängs till en familj, en stam, ett folk och en nation kan den himmelska lyckan rotera kring denna kärlekens axel. (149-154, 21.11.1986) 

På fundamentet att ha uppfyllt din del av ansvaret centrerad på Gud kan du bli förenad med hans kärlek och den himmelska lyckan är satt i rörelse. När detta en gång börjar, vem kan slå det ur sin kurs? Satan kommer inte ens att kunna visa sitt ansikte. Om detta slags fundament är lagt kommer Guds rike på jorden automatiskt att visa sig. (149-172, 21.11.1986)

Du går igenom sfären av herravälde baserad på fullbordan genom Principerna, och genom att uppfylla din del av ansvaret som människa är du ansluten i kärlek. Därigenom inträder du i sfären av direkt herravälde. Då kan den vertikala försynen förverkligas horisontalt och horisontal försyn kan förverkligas vertikalt. Om du trycker ned den blir den horisontal och om du drar den blir den vertikal. Det är anledningen till att du kan ha herravälde vertikalt och horisontalt. (193-217, 4.10.1989)

När Guds fullkomliga kärlek manifesteras kan Satan inte visa sig. Det händer vid fullkomnandet av ens del av ansvaret. När det är uppfyllt har en förbindelse av kärlek gjorts mellan sfärerna av indirekt och direkt herravälde. Där är vertikal och horisontal kärlek sammanbundna. När det händer formas relationer baserade på Guds linje och kött och blod bildas genom denna vertikala och horisontala kärlek. En släktlinje föds. Satan kan inte ingripa i den släktlinjen som är initierad av Guds kärlek, genom förbindelsen mellan vertikal och horisontal kärlek. Där finns ingen förbindelse med Satan. För att ärva Guds hjärta måste du alltså ärva den rena ursprungliga släktlinjen centrerad på Guds kärlek. Det är problemet. (173-285, 21.2.1988)

Bara med kärleken från ideala föräldrar kommer sfären av direkt herravälde och uppfyllandet av mänsklighetens del av ansvar att sammanstråla. (137-254, 3.1.1986)

Att uppfylla människans del av ansvaret gäller både i sfären av herravälde baserad på fullbordan genom Principerna och i sfären av direkt herravälde. På det fundamentet blir ni ett i kärlek och inträder direkt i sfären av Guds herravälde. Att inträda i sfären av direkt herravälde betyder att tillhöra sfären av Guds hjärta. (183-89, 29.10.1988)

Sektion 2. Människan har en del av ansvaret

2.1. Anledningen till att Gud gav oss en del av ansvaret

Gud älskar alla människor och han önskar att hela universum ska ge efter för hans kärlek. Genom att ge människorna auktoritet önskar Gud att hela universum ska följa dem och buga sig för dem. Med denna stora kärlek och högsta auktoritet i tanke gav Gud människan hennes del av ansvaret. (20-209, 9.6.1968)

Varför gav Gud människan en del av ansvaret? Eftersom Gud är allvetande och allsmäktig utrustade han människan med precis samma kvaliteter och förmågan att skapa. Dessutom, eftersom Gud också är subjektet för evig och oföränderlig kärlek, kunde han inte annat än att ge människan en del av ansvaret, för att därmed tillåta henne att växa till en position där hon representerar detta kärlekens subjekt, nämligen Gud. Detta blev förutsättningen för Guds välsignelser, jämförbart med en nyckel som kan leda oss till kärlekens herravälde över allting. Gud hade inget annat val än att ge nyckeln till oss. Men vi måste förstå att problem växte fram med fullgörandet av människans ansvar, och att människan föll. (20-209, 9.6.1968)

Mänskligheten måste delta i Guds storartade företag med skapelsen. Till och med om människan inte hade fallit skulle det ha funnits ett sådant ansvar. Människans del av ansvaret gavs inte på grund av fallet. Vare sig fallet hade ägt rum eller inte skulle människor ändå ha ansvar. Även om nittiofem procent av Guds ideal för skapelsen – genom vilka vi kan bli fullkomliga som människor - var förberedda, skulle vi ändå ha tvingats fullgöra människans fem procent av ansvaret. Vi måste dessutom var och en uppfylla vår egen del av ansvaret för att uppnå fullkomlighet. Detta skulle vara sant också om mänskligheten inte hade fallit. (115-65, 4.11.1981) 

Vi ska återskapa, inte återuppbygga på gamla fundament. Vi måste skapa på nytt och tillåta Guds nittiofem procent av ansvaret att komma tillsammans med uppfyllandet av mänsklighetens fem procent av ansvaret. (24-307, 7.9.1969)

Varför gavs en del av ansvaret till människan? Gud beviljade oss auktoriteten att delta i skapelseverket och skänkte oss därigenom värdet att bli hans objektpartners. Detta är ett anmärkningsvärt faktum. (109-65, 4.10.1980)

Principernas konstruktion är absolut. Det finns inget spelrum i Principerna. Vi måste vara förberedda att under alla omständigheter gå denna väg. Vi måste gå denna väg om vi så måste dö. Vi måste gå också om det tar evig tid. Om Gud skulle kunna göra vad Han vill, skulle Han inte ha behövt gå lidandets väg i återupprättelsens försyn. Eftersom det emellertid har börjat på det sättet, på grund av hindren för människans del av ansvaret, måste också Gud gå vägen med oräkneliga svårigheter för att återupprätta mänskligheten. Ni måste förstå att ansvaret inte ligger på Gud ensam. Han bär ansvaret tillsammans med mänskligheten. Detta skulle ha varit så även om inte fallet hade hänt. (115-65, 4.11.1981)

Ni måste veta att den bittra termen ”återupprättelse genom gottgörelse” uppstod på grund av människornas oförmåga att uppfylla sin del av ansvaret. Under vägen för återupprättelse genom gottgörelse kommer varken Gud eller kyrkans huvudkontor att hjälpa dig. Du måste göra det ensam. Skulle du få hjälp vore det inte gottgörelse. Varför är det så? Eftersom principen med människans del av ansvaret existerar, kan enligt den principen gottgörelse inte uppstå om du får hjälp. Om hjälp hade varit möjlig när människan föll skulle Gud ha ingripit, så att fallet inte skulle ha hänt. Gud kunde inte ingripa eftersom Adams och Evas del av ansvaret existerade. Gud kunde inte lägga sig i på grund av människans del av ansvaret. (124-304, 1.3.1983)

Gud älskar mig, men han kan inte hjälpa mig när jag går gottgörelsens väg i processen att uppfylla människans del av ansvaret. Jag måste gå framåt och övervinna Satan själv. Adam fick ursprungligen sfären av idealet genom vilket han skulle ha tagit herravälde över Satan och den sataniska världen. Jag måste överskrida den sfären. (124-304, 1.3.1983)

Vi måste vara klara över det faktum att slutligen också gottgörelse uppstod på grund av vår del av ansvaret. Skulle det inte ha funnits en del av ansvaret för människan skulle Gud ha kunnat utöva sitt herravälde när som helst. Han kunde vid tidpunkten för fallet ha sagt, ”Hallå, gör inte så!” Eftersom vår del av ansvaret existerade var Gud inte i positionen att lägga sig i, Han kunde inte förhindra fallet och inte heller kunde Han förhindra Satans gärningar. (87-120, 23.5.1976)

Om Adam och Eva hade rådfrågat Gud skulle fallet inte ha hänt. De skulle ha frågat: ”Ärkeängeln gör så och så, vad ska vi göra?” Då kunde Gud ha svarat dem. Att ställa frågan var deras del av ansvaret. De var fria att fråga. Men de etablerade ett horisontalt förhållande utan att fråga Gud. Där låg problemet. Eftersom de handlade utan att fråga uppstod problemet. Det är alltid fallet. Har ni alla tillförsikt i att uppfylla er egen femprocentiga del av ansvaret? Jag kan säga er att det finns alla slags människor, till och med medlemmar, som upphöjer sig själva trots att de saknar genuin tillförsikt. När kommer ni att uppnå enighet med den sortens anda? 

Mänskliga varelser har en del av ansvaret. Syftet med att Gud gav varje människa ansvar är att hon skulle kunna ta del i den fantastiska uppgiften att skapa. Vid skapandet av människan skapar Gud till nittiofem procent, och människan lägger till de andra fem procenten. Detta bekräftar förhållandet att inte bara Gud, utan också vi själva, har deltagit i vår skapelse. Att ha vår del av ansvaret ger oss ett värde som medskapare. Vi har fått en storartad position. Bara mänskliga varelser har denna del av ansvaret. Trots detta faktum har, ända sedan den mänskliga historiens gryning, inte en enda människa uppfyllt sitt ansvar. Vi har inte känt till vår del av ansvaret. (139-230, 31.1.1986)

Frågan är, varför vår allsmäktige, allvetande och absolute Gud inte kunde förverkliga Guds rike som han längtade att bygga här på jorden. Hade Gud kunnat göra som han önskade skulle allt detta ha varit snabbt och för länge sedan löst. Men eftersom människorna föll lämnades deras del av ansvaret kvar ouppfylld och Gud kunde inte etablera det himmelrike Han längtade efter. (82-89, 1.1.1976)

Adam och Eva skulle ha uppnått fullkomlighet centrerad på kärlek men det var just i sfären av kärlek som de gjorde ett misstag. Problemet stod i förbindelse med deras del av ansvaret. Detta ansvar existerar i alla fält av människans ansträngningar. Om du försöker att nå ett mål måste du gå igenom en speciell process. Ens andel av ansvaret är knuten till denna process. Ni måste förstå detta. Inom den utsatta tiden för processen måste du uppfylla din del av ansvaret. Gör du inte det kollapsar allting. (133-175, 10.7.1984)

Adam och Eva föll eftersom de inte kunde fullgöra människans del av ansvaret. Kunde det ha uppfyllts av Adam ensam? Först måste han bli ett med Gud. Ni måste alla veta att er del av ansvaret inte kan uppfyllas utan att ni bli ett med Gud. Sedan måste ni bli ett med Principerna. De båda villkoren måste vara uppfyllda. (87-122, 23.5.1976)

Ni måste fullgöra er del av ansvaret. Mänsklighetens bittra plåga existerar för att det inte har varit möjligt att leva i en värld där ingen gottgörelse finns. Det tragiska och förvånande faktum är att vi är ättlingar till fallet och vi har det smärtsamma, olyckliga ödet att behöva byta vår släktlinje. För att frigöra oss själva från detta måste vi uppbjuda våra yttersta krafter för att framträda som söner och döttrar som har uppfyllt sitt ansvar, så att vi utan tveksamhet kan kalla Gud vår Fader. (197-115, 7.1.1990)

Den väg som Sanne Far skulle bana kan liknas vid en extremt lömsk bergsklättring. Tror ni att Gud sträckte upp Sina händer en enda gång och sade: ”Du, detta är farligt!” Tror ni att Han skyddade mig dag och natt och välkomnade mig glatt? Han observerade mig men förhöll sig passiv. Han sade aldrig till mig vart jag skulle gå. Han kunde inte leda mig. Jag måste uppfylla min egen del av ansvaret. Gud ämnade älska med den kärlek fullkomliga människor kan ta emot. Han ämnade inte älska mänskliga varelser som fortfarande söker kärlek. (202-301, 25.5.1990)

Hur skulle människor som står i positionen att ha uppfyllt sin del av ansvaret vara? De skulle vara som Gud. Gud bidrar med nittiofem procent till mänsklighetens fullkomlighet. Människorna står i positionen där de kan nå status av att ha uppnått hundra procent tillsammans med Gud. Det betyder uppfyllandet av människans fullkomlighet och fullkomnandet av Guds skapelse. Att fullborda det stora skapelseverket betyder på samma gång fullbordandet av Guds vilja, vilket i sin tur tillåter fullkomnandet av Gud själv. Detta är en rimlig slutledning. (130-20, 11.12.1983)

På grund av att våra första förfäder genom sin synd inte kunde uppfylla sin del av ansvaret, skapades avgrunden, den djupa dödens sfär. Området för Satans kärlek utvidgades ända till himlens gräns och blev orsaken till en skiljelinje mellan sfärerna av direkt och indirekt herravälde. (137-251, 3.1.1986)

Om du uppfyller din del av ansvaret drar djävulen, Satan, sig tillbaka. Det finns ingen som kan anklaga dig. Så länge du inte uppnår den standarden kommer det fortfarande att finnas en grundval för anklagelse, och även om du skulle försöka gå in i himmelriket skulle du inte tillåtas att inträda. Om det finns en anledning till anklagelse kan du inte inträda. Om du når standarden av förbindelse med Guds kärlek genom att manifestera absolut, oföränderlig, unik och evig kärlek, har Satan ingen grund att anklaga dig. Förblir du i en sådan position kan Satan inte stanna där. Genom att upprätthålla denna status vart du än går måste Satan springa därifrån. (169-84, 25.10.1987)

Om Adam och Eva inte hade fallit skulle de ha varit i harmoni med Gud, fullkomnat sig som Guds inkarnationer på jorden och blivit kärlekens kung och drottning. De skulle ha uppfyllt människans del av ansvaret som förbinder sfärerna av direkt och indirekt herravälde genom Guds kärlek. Då skulle Gud ha levt i Adams hjärta, och Adams ande skulle ha blivit Guds kropp. De båda skulle ha blivit en kropp. De skulle ha delat och andats Guds och mänsklighetens kärlek i all evighet. (213-190, 11.7.1982)

Människorna är ämnade att uppfylla sin del av ansvaret för att kunna ha samma status som Gud när det gäller givande och tagande av sann kärlek – det vill säga lika kärlek. De skulle ha blivit centrum, stått i samma position och givit och tagit utifrån den positionen. (119-125, 11.7.1982)

Om människorna inte hade fallit skulle det ha varit lätt för dem att uppfylla sin del av ansvaret. De skulle ha växt upp, passerat ungdomen på ett naturligt sätt och med lätthet kunnat uppfylla sin del av ansvaret. Detta skulle ha skett naturligt och utan svårigheter. Vår del av ansvaret blev tung på grund av falsk kärlek. Vad är centrum för vår del av ansvaret? Gud uppfyller nittiofem procent av det totala ansvaret medan människorna bara måste uppfylla fem procent för att ärva Guds stora skapelseverk. Vad är då det centrala för att ärva detta? Det är sann kärlek. (124-94, 30.1.1983)

2.2 Konsekvenserna av att människan misslyckades att uppfylla sin del av ansvaret

I Unification Church är orden ”vår del av ansvaret” verkligen fantastiska. Var och en av er är i situationen att ännu inte ha uppfyllt detta, eller hur? Den platsen där mänsklighetens första förfäder inte kunde uppfylla sin del av ansvaret förvandlades till sfären för Satans herravälde. Följaktligen började sfären av ondskans överhöghet med detta misslyckande. Ondskans överhöghet börjar nedanför släktlinjen för uppfyllandet av människans del av ansvaret medan godhetens överhöghet börjar ovanför denna linje. Vad var det som initierade ondskans suveränitet? Det började med fallen, självcentrerad kärlek. (139-231, 31.1.1986)

Ni vet att den sataniska världen uppstod på grund av att människan misslyckades att uppfylla sin del av ansvaret, och att denna värld har lämnats kvar under Satans herravälde. Vi måste ända in i märgen känna att Gud har måst hålla fast vid lidandets väg intill våra dagar på grund av människans ouppfyllda del av ansvaret. (63-320, 22.10.1972) 

Vad var det som uppstod efter invasionen av sfären för människans ansvar? En andra förälder dök upp och denna förälder är Satan. Ni måste klart förstå detta. (137-247, 3.1.1986)

Adam och Eva kunde inte uppfylla sin del av ansvaret. Men det faktum att de inte kunde uppfylla detta berörde inte bara dem själva. Adam och Eva blev roten, och alla deras efterkommande blev stammen, grenarna och löven, och som konsekvens av detta blev hela mänskligheten oförmögen att uppfylla sitt ansvar. Detta måste bli tydligt förstått. (87-120, 23.5.1976)

Hittills har Gud relaterat till oss från en position bortom sfären av människans del av ansvaret. Emellertid måste hela mänskligheten - som har fallit nedanför den sfären - göra allt den kan för att bygga en bro och resa sig själv. Hela mänskligheten är fången i den sfären. Världen är fången där och historien är också fången där. De som har gått över till den andliga världen, de som lever här och nu, och alla de som ännu ska födas – ingen kommer att kunna fly från detta missöde. Detta är den fallna sfären av bittra känslor. (115-67, 4.11.1981)

Den fallna mänskligheten har misslyckats med mera än bara uppfyllandet av människans del av ansvaret. Den har förgripit sig på 97 procent av skapelseverket. Därför måste vi återskapa allting eftersom hela skapelseförloppet kollapsade. Det är anledningen till att det är så svårt. Därför, om inte människorna fullgör sitt ansvar som motsvarar 97 procent, kommer de aldrig att hitta vägen till att uppfylla sin egen del av ansvaret. Vi måste skapa allt på nytt.

Återupprättelsens försyn är återskapandets försyn. Men varför är återskapande något absolut nödvändigt? Det är på grund av människans ansvar. För att uppfylla detta och nå fullkomnandets punkt måste vi gå igenom återskapandets process. För att gå igenom detta förlopp måste vi gottgöra vårt misslyckande. Vi måste upprätta betingelser för gottgörelse. Det betyder att vi måste gå lidandets väg. (115-67, 4.11.1981)

Genom att följa vägen för återupprättelse genom gottgörelse och slutföra befrielsen kan en människas del av ansvaret uppnås. Vi måste förstå att på grund av att människans del av ansvaret har förblivit ouppfylld, är Guds hjärta fyllt av bitter sorg. Eftersom vi aldrig har känt ett enda ögonblick under vilket mänskligheten kunde uppfylla sin del av ansvaret, har sorgens historia fortsatt. Ni måste alla komma till klar insikt om hur man kan bestiga det mänskliga ansvarets topp vilken, som ett resultat av mänsklighetens misslyckande, är en plats av djup smärta. (63-347, 22.10.1972)

Eftersom Adam inte kunde uppfylla sin del av ansvaret skapades oräkneliga murar i de andliga och fysiska världarna. Vad måste göras med dessa murar? Vad kunde Eva ha gjort åt detta? Kvinnans väg i den mänskliga historien har varit eländig. Kvinnor slets sönder och trampades på både här och där. Som trasiga pumpor måste de rulla runt, vare sig de sparkades eller spräcktes. Även om de hade blivit sparkade så svårt att fotavtryck blev kvar måste de fortsätta rulla. Också om de sparkades på nytt dit de kom och hade tio hål i sina kroppar måste kvinnorna bara fortsätta rulla. Kvinnorna har genomgått ett förlopp under vilket de måste rulla fram täckta med blåmärken. Varför? De måste återupprätta Evas position. (122-40, 31.10.1982)

När människor anklagar eller kritiserar Adam och Eva, vem klandras först, Adam eller Eva? De talar först om Eva. Ordet Eva på koreanska (haewa) betyder ”arbeta för att upprätta någonting och komma tillbaka”. Det bör ni minnas. Det är sant. Ordet Adam betyder att han föll och gjorde murar (dam). Genom att människans del av ansvaret inte uppfylldes skapades många murar. Vi måste bryta ner dessa murar. (227-324, 16.2.1992)

Sektion 3 Att uppfylla vår del av ansvaret

3.1 Frihet från människans del av ansvaret i förhållande till återupprättelsen

Om Adam och Eva skulle ha uppfyllt människans del av ansvaret, hade deras ättlingar inte betungats med återupprättelsens ansvar. De skulle ha inträtt i en era av familjeetik som skulle ha varit som allenarådande lag. Sanna föräldrar skulle vid denna tid ha varit på jorden på samma horisontala plan och skulle ha kunnat undervisa var och en direkt. Men trots att Gud kunde röra sig 360 grader på samma plan har Gud fram till idag inte kunnat undervisa oss direkt, och vi har väntat på en centralgestalts ansvar. Det är grunden till att svårigheter uppstod. Ni måste ha en klar förståelse för dessa sammanhang. (136-316, 29.12.1985)

Sanna Föräldrar var tvungna att gå igenom en gottgörelsens väg på nivån för individen, familjen, stammen, folket, nationen, världen och kosmos. Kärleken återupprättas genom separation från Satan och uppfyllandet av människans del av ansvaret som förlorades på grund av honom. Satan kan inte invadera dem som älskar sina fiender och älskar sina fienders länder. Men detta fungerar inte med självcentrerad kärlek. Satan började älska med sig själv i centrum; vi kan inte bemöta detta med en kärlek som är centrerad på oss själva. (137-113, 23.12.1985)

Återupprättelse genom gottgörelse existerar för att skapa en frihetens sfär i vilken du kan uppfylla din del av ansvaret. Den existerar för att återupprätta en fri omgivning, obesmittad av fallet, där du kan uppfylla den ursprungliga delen av ansvaret. Detta är logiskt. Jag är också indragen i detta ansvar. Därför får jag opposition från hela världen. Jag får ta emot förföljelse och attackeras på världsplanet. Genom att gå igenom denna världsvida förföljelse kan jag separera mig själv från Satan på världsnivå. (148-199, 9.10.1986)

Återupprättelse genom gottgörelse kan inte undvikas. Varför måste vi gå återupprättelsens väg genom gottgörelse? Varför behöver vi separeras från Satan? Det är för att vi behöver uppfylla den ursprungliga delen av ansvaret och bygga ett fundament för en fri omgivning. Sedan kan Satan inte anklaga oss och vi kommer att stå på ett fundament där Satan inte kan ha något förhållande till oss. Det är därför, logiskt sätt, återupprättelse genom gottgörelse och uppfyllandet av vår del av ansvaret kan inte undvikas. Det är därför vi måste separera från Satan. Sålunda måste vi tänka att till och med om vi är utan mat kommer vi inte att ha någonting att göra med den sataniska världen. Detta är brytpunkten, gränslinjen. (148-204, 9.10.1986) 

Hittills har ni alla levt utan att veta hur viktig er del av ansvaret är. Vad är återupprättelse genom gottgörelse? Det skapar en omgivning i vilken vi fritt kan uppfylla vår del av ansvaret. Satan försöker att invadera, därför måste vi skydda oss själva mot Satan. Vad måste vi göra för att skydda oss mot Satan? Vi måste älska Gud och mänskligheten mer än Satan hatar dem. Satan hatar både Gud och mänskligheten, men vi måste kunna säga: ”Vi kommer att älska Gud mer, och vi kommer att älska mänskligheten mer.” Vi kan inte separera från Satan om vi inte står i positionen av icke-fallna människor, med en standard av att ha uppfyllt vår del av ansvaret. (148-154, 8.10.1986)

I syfte att uppfylla vår mänskliga del av ansvaret är en betingelse för gottgörelse nödvändig. Sanne Far har lagt gottgörelsebetingelser, och om alla ni som har ärvt min syn på livets syfte stolt bär nationens fana kommer ni att bli patrioter. Inför familjen kommer ni att vara ett vördnadsfullt barn. Som ett par kommer ni att bli trofasta män och kvinnor med trohet. I världen kommer ni att gå helgonens väg, och ni kommer att nå positionen av en prins som lever i överensstämmelse med det himmelska palatsets lag. Det finns bara en väg som vi säkert kan gå fram på, och det är genom ett liv där vi offrar allting för kärlekens skull och lever för andras skull. Detta är ett märkvärdigt faktum. (169-94, 25.10.1987) 

Världens fem miljarder människor är alla bundna av människans del av ansvaret som Adam och Eva lämnade ouppfylld och de oceaner av harm som har givit Gud beständiga kval. De oräkneliga förfäder som har gått vidare till den andliga världen är också fångna där. Hur kan Gud, som måste se allt detta, återupprätta den ursprungliga måttstocken före fallet? Det är anledningen till att man måste tycka synd om Gud. Därför gick jag mycket snabbt frivilligt gottgörelsens väg och följde den väg där jag fullgjorde min del av ansvaret för att öppna den väg genom vilken hela mänskligheten kunde befrias. Jag sade: ”Tid, gå fort, månader och år, gå fort! Befrielsens dag, kom fort!” (197-104, 7.1.1990)

Ända fram till denna tid har Gud inte ändrat Sig eftersom Han har hållit ut genom processen av återupprättelse genom gottgörelse. Efter att ha etablerat kärlekens ideal har Gud uthärdat tills Han nådde den punkt då Han gjorde Sin proklamation till hela världen och inför alla folk till frihetens klockringning. Gud stod ut i sitt hjärta tills Återkomstens herre kunde komma till jorden och under tårar uppfylla återupprättelsens mission, uppfylla Guds vilja, ärva äganderätten för hela den sataniska världen, och ge tillbaka allt till Gud samt grunda en värld av fred och enighet här på jorden. Detta är inget tvång. Äganderätten måste tas tillbaka från Satan och återges till Gud. (197-96, 7.1.1990)

3.2 Fullkomligheten är en familj som har förenat himmel och jord

Uppfyllandet av vår del av ansvaret består i förenandet av de jordiska och andliga världarna, att förena sinne och kropp. Gud som är vertikal och Sanna Föräldrar som är horisontala är ett. Syftet är förenad kärlek, den kärlek som förbinder himlen och jorden, den kärleken i vilken kropp och sinne är ett och i vilken man och hustru är ett. När fundamentet för en förenad kärlek är lagt kan Guds kärlek, liv och linje för första gången bli anslutna till den punkten. Och när detta expanderar och utvecklas horisontalt i alla riktningar, skapas Kungadömets rätt. Detta är en okomplicerad sak. (218-124, 14.7.1991)

Mannen och kvinnan är den koncentrerade kärnan av himmel och jord. När en man och en hustru är förenade genom sann kärlek är hela universum involverat. Mannen och kvinnan föddes för kärlekens skull. De skapades för att ha både vertikala och horisontala relationer. När de uppfyller sin del av ansvaret blir den vertikala ägaren av kärlek till och sedan kan den horisontala ägaren bli till. Detta sker genom sann kärlek. (218-136, 14.7.1991)

När Adam och Eva uppfyller sin del av ansvaret blir Gud den vertikala varelsen i relation till dem, och Adam och Eva blir horisontala varelser. De är förenade genom sann kärlek. På det viset förenas det vertikala för första gången med det horisontala och punkten av deras förening blir det fundament där kärlekens rot kan planteras. Händer inte detta så är axeln inte korrekt. Om ideologin att upprätthålla Messias och upprätthålla föräldrarna blir en axel, vad tror ni kommer att hända? När Adam och Eva förenas kring den axeln kommer de att förökas automatiskt. Då kommer Guds kärlek, liv och linje att bli fast fixerade i all evighet. (218-136, 14.7.1991)

Människans del av ansvaret riktar sig i första hand mot att bli sanna barn, för det andra att bli sanna syskon, för det tredje att bli sanna par, för det fjärde att bli sanna föräldrar. Ni föds som bebisar och blir sedan barn, syskon, makar och föräldrar. Som föräldrar kan ni skapa barn å Guds vägnar. Ni kommer, både andligt och fysiskt, att uppleva Guds glädje när Han skapade Adam och Eva. Inser ni hur värdefullt detta är? (225-126, 5.1.1992)

Sanna Föräldrars sfär av seger kommer på respektive nivå av individ, familj, nation, värld och kosmos, och sedan på nivån för Guds sanna kärlek. Härnäst följer förverkligandet av det förenade idealet, där alla dessa ting blir ett genom sann kärlek. Gud är den sanna kärlekens ägare, och genom denna kärlek sammanbinds allting. Genom förverkligandet av enhetens ideal ansluter Guds kärlek till det förenade idealet. Ingen familj eller individ står för sig själv. När det förenade idealet är uppnått blir den andliga och den fysiska världen ett med varandra. När de återupprättade Adam och Eva har förvärvat den förste sonens rätt måste den andliga världen följa jorden. Detta måste ske baserat på kärlek, genom sann kärlek. I enlighet med Principernas språkbruk betyder det att uppfylla människans del av ansvaret. (212-137, 2.1.1991)

Hur ärver man Guds hjärtas sfär? Människorna i sin ursprungliga form, obefläckade genom fallet, skulle ha uppfyllt sin del av ansvaret genom att förenas från vänster och höger, centrerade på kärnan i Guds vertikala kärlek. Denna punkt för enhet blir källan och roten för den linje från vilken sanna söner och döttrar föds. Guds hjärtas sfär kunde ha framträtt plötsligt och inplanterats, och därifrån skulle grundvalen för Guds linje ha varit lagd. Detta är en allvarlig sak. (173-302, 21.2.1988)

Fullbordandet av Guds återupprättelses försyn kan inte uppnås bara genom att 40 eller 60 miljoner koreaner mobiliseras utan måste åstadkommas genom erforderliga tillhörande offer. Detta är jämförbart med ett land vars öde hänger på den sköra tråden av att en duva delas mitt itu. (175-20, 6.4.1988)

Först och främst måste du uppfylla din egen del av ansvaret. Då genljuder allt i himlen och på jorden runt en förenad kärlek. Relationerna mellan far och son, man och hustru och bröder och systrar, alla är förenade kring sann kärlek. Om en hustru insisterar på gudscentrerad kärlek måste maken följa efter. Om en mor insisterar på det måste fadern följa efter. Om barnbarnen eller barnen insisterar måste föräldrarna, far- och morföräldrar och bröder och systrar också följa efter. På det viset blir familjen det centrala fundamentet. Som ett resultat av att vi uppfyller människans del av ansvaret kommer himlens kärlek, jordens kärlek, familjens kärlek, föräldrars kärlek och bröder och systrars kärlek alla att bli förverkligade. (218-124, 14.7.1991) 

Himlens kärlek är vertikal och jordens kärlek är horisontal. Kärleken mellan bröder är en kärlek mellan fram och bak. Den är helt tredimensionell. Det är därför, när det finns enhet mellan föräldrar och barn, en grundval är lagd som tillåter Gud att bo på jorden. På det sättet kan Gud stå i positionen av förfader till mänskligheten. Han står i position av förälder. Människorna måste anknyta till Gud som Hans barn och detta kommer att resultera i skapandet av en familj som är förenad med himmel och jord. Detta kan bara hända efter att du har uppfyllt människans del av ansvaret. Himlens kärlek måste bli förbunden med jordens kärlek. Så enkelt är det. (218-124, 14.7.1991)

Guds kärlek står i förbindelse med hans linje. Adams och Evas fall skar av Guds linje. Därför är frågan hur vi kan anknyta till Guds liv, kärlek och linje för att återgå till denna ursprungliga punkt. Detta är återskapelsens fullbordans punkt. (217-106, 12.5.1991)

Återupprättelsen av släktlinjen är återupprättelse vid rotnivån. Offer som betingelser räcker inte för att återupprätta linjen. Ni behöver grundläggande kärlek, eller hur? Eftersom släktlinjen började från kärlekens rot kan villkorlig kärlek inte ge fullständig återupprättelse. Återupprättelse genom gottgörelse kan inte utföras lika lätt som om du bara gottgör att du har stulit en ko, en melon, en pumpa eller en vattenmelon. Kärlek måste gottgöra för roten. (215-98, 6.2.1991)

När Adam uppfyller sin del av ansvaret står han i den förste sonens position. Sedan kan han gå in i sanna föräldrars position. Detta är föräldraskapets återupprättelse. Det är Konungens position, himlens och jordens konung. 

Svårigheten att återupprätta den förste sonens rätt genom Sanna Föräldrars kamp mot den sataniska världen kan inte jämföras med någonting i världshistorien. Föräldrarättens återupprättelse är som ett pussel. Konungarättens återupprättelse har också uppfyllts i denna svåra tid i den demokratiska världen. Fundera på detta. När har det någonsin varit möjligt att tala om sådana ting? Nu är atmosfären sådan att människor säger: ”Detta är storartat eftersom Rev. Moon säger det.” (217-45, 16.4.1991) 

Tänk på den position som innehas av den sanna människan som befinner sig i ett fullkomligt tillstånd, eller på den position som innehas av den ursprunglige Adam, som är det fullkomnade subjektet. När en sådan människa har uppfyllt sin del av ansvaret ärver hon de ursprungliga människobarnens säd. Detta måste ske i den position där Guds kärlek, liv och linje kommer att ärvas. Adam skulle ha fått detta slags säd. På grund av fallet kullkastades detta i grunden. (213-303, 31.1.1991)

Adam och Eva skulle vara Guds kropp. De skulle vara de horisontala föräldrarna medan Gud var den vertikale föräldern. Vi bör slutligen lägga av denna horisontala kropp, inträda i det ursprungliga hemlandet vertikalt och leva i den evige Konungens tjänst i det himmelska konungariket. Om inte Adam och Eva hade fallit så skulle de genom att fullkomna sig själva blivit Guds kropp och kärlekens kung och drottning. De skulle ha uppfyllt sin del av ansvaret och genom Guds kärlek förbundit sfärerna av direkt och indirekt herravälde på jorden. (213-190, 20.1.1991)

Människans del av ansvaret gick förlorad. Vad är då denna del av ansvaret? Den anförtroddes till män och kvinnor så att de skulle kunna uppnå mognad, med männen på östsidan och kvinnorna på västsidan… Män föds för kvinnors skull och kvinnor föds för mäns skull, därför ska de uppnå mognad och gifta sig. Var skulle de mötas? Vid skärningspunkten, som utgörs av de vinkelräta linjerna. När plus och minus möts exploderar kärleken och blir en grundval för Guds kärlek, liv och linje. Detta blir en rot så säker, att till och med om någon försöker dra upp den kommer han inte att kunna göra det. Som mänskliga varelser är vi ämnade att födas centrerade på ursprunget till absolut kärlek, liv och linje. (196-222, 1.1.1990)

Det som bör stanna kvar i era hjärtan, precis som i Guds hjärta, måste vara er del av ansvaret och återupprättelse genom gottgörelse. Det finns ingenting annat. Frågan är, hur man kan hitta den ursprungliga måttstocken. Det är återupprättelse genom gottgörelse följd av linjen, den sanna kärlekens linje! Ni måste känna till dessa tre: människans del av ansvaret, återupprättelse genom gottgörelse och linjen!

Tror ni att återupprättelse genom gottgörelse är lätt? Släktlinjen måste bytas ut, tillbaka till hur den skulle ha varit. Ni måste vara inympade. Ni bör vara totalt annorlunda människor än människorna i den sataniska världen. Bara om ni glömmer er mors och fars ansikten kan ni återupprättas. (197-100, 7.1.1990)

Sektion 4 Upptäckten av människans del av ansvaret och dess betydelse

”Människans del av ansvaret” är en term som inte används så mycket i det vanliga samhället. Särskilt i Unification Church är det emellertid en term som är viktigare än någon annan. Om man inom vår kyrka inte känner till dessa två termer – ”människans del av ansvaret” och ”återupprättelse genom gottgörelse” - så kan man inte förstå innehållet i vår historiska väg. eller rätta till felen och okända fakta i historien. Så viktiga är dessa ord. (169-45, 25.10.1987)

Hittills har människor inte förstått sin del av ansvaret och har därför inte heller förstått det förgångnas slingerbultar. Varför offrades goda människor medan det gick så bra för ont folk? Hur kommer det sig, om man ser på historien, att diktatorer kunde styra världen medan inte ens en god konung, när han framträdde, hade möjlighet att förena världen? Det är bara om diktatorerna har förfäktat drömmar om att förena världen som det är nedtecknat. Det beror på att detta är Satans värld. 

Eftersom sfären av människans del av ansvaret invaderades, även om vi ser på hela mänskligheten, alla människor på jorden och till och med alla förfäder som levde här och som övergick till den andliga världen, så har inte en enda människa kunnat uppfylla denna del av ansvaret. Detta kan förstås genom Principerna. Jag har inte bara sammanställt dessa koncept slumpmässigt. Om vi inte förstår frågan om människans ansvar kan vi inte lösa historiens alla komplikationer. Varför har historien varit krigens historia? Genom uppfyllandet av människans del av ansvaret kan godhetens förhållanden övervinna den onda världens förhållanden. Vi måste fortsätta kampen och brottas med dem som har blivit del av den fallna sataniska världen. Det är därför historien återspeglar konflikten mellan gott och ont. (137-266, 3.1.1986)

Motsättningarna och de tragiska komplikationerna i denna världs historia uppstod alla för att vi inte förstod vår historiska del av ansvaret. Ni alla måste inse hur viktigt detta är. Ni tänker alla vad ni vill kring detta. Ni tror att ansvarsdelen är någonting som Principerna lär ut men inte berör er. Vi måste betrakta detta på ett annat sätt och förstå att min upptäckt av existensen av människans del av ansvaret verkligen är en storartad upptäckt. Hur viktigt tror ni att detta är? Universum är fångat i detta och stönar i födslovåndor. (124-94, 30.1.1983) 
Vi måste hålla i minnet att det som Unification Church idag avslöjar – att mänskliga varelser har en del av ansvaret – är en upptäckt av universella proportioner. Atombombens uppfinnare eller Einsteins relativitetsteori kan inte jämföras med denna upptäckt. Så länge vi nämligen inte känner till denna verklighet kan ingenting i historien bli löst. Det faktum att ni alla har fått veta denna sanning är någonting oerhört. Ändå har vi haft en aversion mot vår del av ansvaret. Vi borde tycka om detta mer än om någonting annat, men faktum är att vi ogillar detta mest av allt. (124-303, 1.3.1983)

Eftersom vi inte förstår betydelsen av återupprättelsen genom gottgörelse kan vi inte lösa människans historiska problem. Om vi kunde granska hela historien skulle vi se att de människor som var onda oundvikligen mötte undergång, baserat på principen om orsak och verkan. Vi har emellertid inte vetat varför allt detta hände. Dessutom har vi inte vetat varför Guds ideal för mänskligheten inte har fullbordats. Guds kärlek måste manifesteras, men vi visste inte var och hur detta skulle ske. Detta ideal kommer inte att materialiseras från en vetenskapsmans hjärna. Det kommer att framträda från de ursprungliga föräldrarnas benmärg. Att Sanna Föräldrarnas historia har börjat betyder således att ett fundament på vilket det himmelska konungariket kan förbindas med denna jord har etablerats. Utan att gå genom Sanna Föräldrar kan Himmelriket inte uppstå. (148-212, 9.10.1986) 

Guds kärlek är absolut. Ändå kan på samma gång denna kärlek inte hittas utan att man står i positionen av att ha uppfyllt människans del av ansvaret. Snarare än att tänka på att äta frukost på morgonen eller fundera över ert vardagsliv ska ni sysselsätta er med denna fundamentala angelägenhet. Existensen av vår del av ansvaret var min upptäckt, men tror ni sådant hände bara för att jag sitter tillsammans med er alla? Jag upptäckte det genom kamp. Om denna sanning skulle avslöjas och spridas ut, skulle den sataniska världen fullständigt kollapsa. Därför gömde Satan den; han gömde undan den under ett enormt berg. (149-318, 21.12.1986)

Vem inom Unification Church skapade termen ”människans del av ansvaret”? Jag upptäckte den. Jag hittade inte på den. Gud skapade den. Gud gjorde det. Existerade alltså denna sanning innan jag avslöjade den, eller inte? Den har existerat från tidernas begynnelse. Denna lag är en evig lag. Ni måste förstå detta. (149-318, 21.12.1986)

Termen ”människans del av ansvaret” är viktig i Unification Church. Genom att uppfylla detta skulle Adam och Eva ha blivit fullkomliga. Fullkomliga människor skulle ha funnits för första gången. Därigenom skulle Guds syfte med att skapa mänskligheten ha varit uppfyllt. Det skulle ha betytt att Guds auktoritet som Skapare hade varit fast etablerad. Det visar hur viktigt detta är. Den position där människor fullbordar sin del av ansvaret skulle resultera i förverkligandet av Guds ideal för skapelsen. (169-45, 25.10.1987)

Ni måste veta hur stort det var att jag upptäckte termen ”människans del av ansvaret”. Hur viktigt tror ni att det är? Universum står på spel. Som ett resultat av detta har Gud, universum och helvetet inte varit befriade; alla orättvisor i historien och alla motsättningar i samhället är fångna innanför gränserna för människans del av ansvaret, och alla jämrar sig innanför dessa murar. (124-94, 30.1.1983)

Termen ”människans del av ansvaret” existerade innan jag fanns till. Inser ni att denna lag kommer att bestå evigt på jorden, långt utanför den tidsålder vi lever i och långt efter det att jag har gått hädan? Några medlemmar undrar varför orden ”människans del av ansvaret” är nödvändiga och varför de behövs. (149-318, 21.12.1986)

Om inte Unification Church hade uppstått, så kunde Gud aldrig ha blivit förstådd. Sedan den mänskliga historiens början har det inte funnits någon möjlighet att lösa problemen i relationen mellan den andliga och den fysiska världen. Det har inte funnits någon förklaring till frågor som varför människor har tvingats gå en väg av svårt lidande och varför – om Gud existerar – en ond värld uppstod och drev mänskligheten in i ett sådant elände. Men idag förstår medlemmarna i Unification Church tydligt att detta beror på människans del av ansvaret. Detta är ett förunderligt faktum. (138-120, 19.1.1986) 
Om Gud inte hade etablerat människans del av ansvaret för fallna människor skulle vi ha trott att återupprättelse skulle ske automatiskt, och att orden ”återupprättelse genom gottgörelse” inte skulle ha dykt upp. Gottgörelse måste betalas. Varför måste gottgörelse betalas? Det är för att mänskligheten har en del av ansvaret. De första mänskliga förfäderna förstörde detta, just det som de skulle ha fullbordat; som ett resultat av detta måste hela mänskligheten fortfarande uppfylla sitt givna ansvar. Lyckas det, får varje människa herravälde över allting i den sataniska världen, står i positionen att råda över Satan och når en position där hon kan ta emot Guds kärlek med värdighet. När det händer, kommer Satan att bli avskuren. (143-77, 16.3.1986)

Sektion 5 Vår attityd mot uppfyllandet av vår del av ansvaret

5.1 Vår del av ansvaret kan hittas i varje område av mänskligt liv

Historien av återupprättelse genom gottgörelse finns alltid hos oss, från barndomen till ålderdomen, i döden och i den andliga världen. Vår del av ansvaret stannar hos oss. Den fortsätter till och med när vi går vidare till den andliga världen, och ju mer vi stiger till högre sfärer desto mera kommer lagarna att ha en högre dimension. Vår del av ansvaret förblir hos oss på varje nivå. Vi måste känna till detta. (133-175, 10.7.1984)

Det är viktigt att förstå att när jag etablerar lagen under min tid är det är en förlängning och en utvidgning av lagen om människans del av ansvaret. Ni måste veta och rätta er därefter. Kyrkans regler är alla aspekter av vår del av ansvaret. Därför måste vi vara noga med att komma i tid till kyrkans gudstjänster. Vi måste komma innan gudstjänsten börjar och vara helt koncentrerade under hela tiden. Det är vad jag gjorde. Förr, om jag var sent ute för att hinna till skolan, brukade jag hoppa över en måltid och på det viset komma fram tidigt. Så gjorde jag. Jag fick lov att lära mig att kontrollera hur jag använde tiden. Därför tänkte jag helt matematiskt. (133-154, 10.7.1984)

Vi måste veta att alla förhållningsregler ligger inom människans del av ansvaret. Vi måste hålla på lagarna i Unification Church. Att hålla tiden för Löftet på morgonen tillhör också vår del av ansvaret. Om du inte ens kan hålla detta bör du vara medveten om att det kommer att leda till problem i ditt liv. (133-154, 10.7.1984)

Vår del av ansvaret finns överallt. Om du äter ingår också att diska upp efter dig i din del av ansvaret. Det finns många ansvarsområden. Den som kan uppfylla en större del av ansvaret är en storartad människa. Grundaren av Unification Church skapade många program för att hjälpa er att uppfylla er del av ansvaret. I ett företag måste man till exempel fastställa principer och regler för hela företagets skull, och alla måste hålla sig till dessa regler. Det får inte bli några invändningar. Går du utanför dessa gränser får du sparken. Vad hände med Adam och Eva som försökte gå en annan väg? De blev utdrivna. (133-154, 10.7.1984)

5.2 Vår attityd mot att uppfylla av vår del av ansvaret

Fallna människor har våldfört sig på mera än bara människans del av ansvaret. De våldförde sig på 97 procent av hela skapelsen. Som ett resultat av detta rasade hela skapelseprocessen samman. Det är därför allting varit så svårt. Om inte människor fullgör ett ansvar motsvarande dessa 97 procent kommer det därför aldrig att finnas en väg för uppfyllandet av deras del av ansvaret. Återupprättelsens ordning är återskapandets ordning. Men varför är återskapandet absolut nödvändigt? Det är nödvändigt på grund av människans ansvar. För att uppfylla detta och nå punkten för fullbordan måste vi gå igenom återskapandets process. Vi måste sannerligen sätta upp gottgörelsebetingelser för att klara av att gå denna väg. Det betyder att vi måste gå lidandets väg. (115-67, 4.11.1981)

Vi måste vara mycket förtrogna med människans del av ansvaret. Frälsningshistorien är återupprättelsens historia, och denna i sin tur är återskapandets historia. Återskapande måste utföras enligt Principerna. Vi måste uppfylla vår del av ansvaret. Att fullgöra vår del av ansvaret betyder att ha absolut tro och absolut lydnad. Detta är den enda vägen. Ni bör inte insistera på er egen väg. Eva föll för att hon insisterade på sin egen väg. Jag säger att efter det att ni anslöt er till kyrkan borde ni inte klaga. (143-113, 16.3.1986)

Hur ofta om dagen tänker du på din del av ansvaret? Du måste komma ihåg detta många gånger när du äter, när du håller skeden, när du diskar, medan du går till toaletten, medan du promenerar… Adam och Eva tänkte inte på sin del av ansvaret och föll följaktligen i fördärvet. Vi får inte bli människor som, likt Adam och Eva, inte kan uppfylla vårt ansvar och falla. För att bli någon som kan återupprättas och vara segerrik måste vi respektera och tänka på vår del av ansvaret tjugofyra timmar om dygnet. (124-103, 30.1.1983)

Gud har ända fram till idag relaterat till oss från en position ovanför sfären av människans del av ansvaret. Alla människor, som har fallit nedanför den sfären, måste emellertid göra allt de kan för att bygga en bro och resa sig själva. Hela mänskligheten är fångad i denna sfär. Världen är fångad där och historien är fångad där. De som redan har gått till den andliga världen, de som lever nu och alla efterkommande som ännu ska födas kommer inte att kunna fly undan detta elände. Detta är de bittra känslornas fallna sfär.

För att bli återupprättade måste vi sålunda ovillkorligen gå igenom en lidandets väg. Vem kontrollerar denna återskapandets väg? Det gör Satan. Satan styr upp till 97 procent av denna sfär; ovanför de 97 procenten har Gud kontrollen. Det är så här vi måste se på det. (115-67, 4.11.1981)

Eftersom människorna inte kunde uppfylla sin egen del av ansvaret, måste en fullkomnad Adam uppfylla den. Han måste bana väg i en okänd värld. Därför måste Principernas väg utvecklas. Vi måste se till detta. Principernas väg är en sökandets väg; gottgörelsens väg är den väg som måste beträdas. Gå denna väg. Du måste gå igenom det som Jakob gottgjorde, Jesu gottgörelse och Moses väg för gottgörelse genom att gå den väg av gottgörelse som Rev. Moon i Unification Church gått. Även om du inte kan fullborda en tusen lång väg så måste du följa den, även om du bara tar tre eller fyra steg. Detta villkorliga offer är värdefullt. (233-306, 2.8.1992)

Jakob visste att när ängeln kom, kom han som budbärare från Gud. Sålunda frågade han: ”Kom du med uppgiften att förgöra mig, eller kom du för att ge mig välsignelsen?” Ängeln svarade: ”Jag kom för att välsigna dig.” Då frågade Jakob: ”Om du kom för att välsigna mig, varför undanhåller du välsignelsen från mig?” Svaret lydde: ”Jag kan inte bara ge den till dig eftersom din del av ansvaret kvarstår.” Med andra ord måste Jakob brottas med honom och vinna för att få välsignelsen. Det betyder att välsignelsen inte kunde ges om han inte kämpade med sitt liv som insats. När Jakob utmanades av ängeln bestämde han sig för att bli segerrik och reste sig upp och sa: ”Jag förstår.” Då så, även om jag förlorar mina fingrar eller till och med mina armar kommer jag inte att förlora.” Sedan brottades han i den andan att han inte skulle släppa taget, inte ens om han skulle bli slagen med ett svärd eller får sitt huvud avhugget. Hur länge kämpade de? De kämpade hela natten igenom. Jakob kämpade med beslutsamheten att inte ge upp förrän han dog. (20-228, 9.6.1968)

Gottgörelsevägen för sfären av människans del av ansvaret måste etableras. Det ansvaret måste uppfyllas baserat på vad? Det betyder att vi måste älska Gud mer än någon annan med absolut tro och absolut kärlek som överstiger all annan kärlek. Utan detta kommer Satan inte att ge upp. (139-279, 31.1.1986)

Har du någonsin känt tacksamhet för orden ”del av ansvaret”? På den stig där alla de går som inte har fullgjort sin del av ansvaret finns den väg, de murar och de djupa dalar som utmärks av lidande, vilka betecknas som gottgörelse och som måste genomgås innan befrielsen kan vinnas. Då ni känner till denna sanning, måste ni bli sådana medlemmar i Unification Church som strävar att gå framåt på denna väg. Eftersom denna väg existerar, gör också jag dagligen ansträngningar för att göra den smidigare. (138-120, 19.1.1986) 

Tror du att du har uppfyllt din del av ansvaret? Adam och Eva dog utan att uppnå detta. Som ett resultat av detta är ingen av er i positionen att ha uppfyllt detta. Hur fantastisk du än är, om du så är president eller en erkänd vetenskapsman kan du inte stiga till positionen att ha uppfyllt din del av ansvaret. Satan har ett fast grepp om dig i sfären där ditt ansvar kvarstår ouppfyllt. För att separera från Satan måste gottgörelse betalas. Utan att betala gottgörelse, utan att du gör dig själv till offer, kommer han inte att frige dig. Tills gottgörelse är betald kommer han aldrig att ge sig. (134-273, 20.7.1985)

Du känner inte till vägen till Himmelriket. Du känner inte gottgörelsens väg, eller? Eftersom människor inte kunde uppfylla sin del av ansvaret har de förblivit fångna genom detta. Satan invaderade eftersom detta inte har kunnat lösas. Satan har invaderat allting, från individen till familjen, samhället, nationen, världen och till och med den andliga världen. (137-104, 24.12.1985)

Vi måste fullgöra vår femprocentiga av ansvaret. Jag själv kommer att lida svårigheter genom hela livet på grund av min del av ansvaret och lagen för gottgörelse. Eftersom jag har förstått detta fruktar Satan Unification Church mest. Dessa är de vapen som kan få Satan att ge upp. Därför måste vi bege oss till Satans frontlinje. Vi måste således bege oss till den sataniska världen, gå emot Satans aktiviteter, upprätta ett fundament och rädda Kain. Vi måste hjälpa Kain att separera från Satan. Först när vi räddar Kain är Satan befriad. Kan vi inte återupprätta Kain, kan vi inte bli kvitt Satan. (134-271, 20.7.1985)

Varför behöver vi gottgörelsens lag? Vi behöver den för att separera från Satan. Om ni inte uppfyller er del av ansvaret kan ni inte bli separerade från Satan. Jag ska säga det igen: utan att detta är fullständigt uppfyllt kommer ni inte att kunna separera från Satan. Därför måste var och en av er gå gottgörelsens väg. Om jag inte hade fått veta något om människans del av ansvaret och lagen för gottgörelse skulle Unification Church inte finnas idag. 

Sett från Guds viljas synvinkel så kan Gud inte hjälpa oss. Unification Church är unik eftersom vi har lärt oss om lagen för gottgörelse baserad på vår del av ansvaret. Orsaken till att jag har lidit i hela mitt liv beror på gottgörelsens väg. Varför skulle jag behöva göra detta hela mitt liv? Varför har jag alltid drabbats av fängelsestraff och tvingats fortsätta arbeta på detta sätt? Det är på grund av gottgörelsens lag. (134-271, 1985.7.20)

