KAPITEL TVÅ 


Sanna Föräldrar och Välsignelsens Historia


Sektion 1. Sanna Föräldrar och konungariket för det tredje Israel 

1.1. Välsignade familjer är Sanna Föräldrars nya stam 

De Välsignade Familjer som är förenade med min familj skapar en ny stam. Allteftersom tiden går kommer de att öka i antal och bilda en ny ras. Vidare expansion kommer att skapa en ny nation, och slutligen en ny värld. Med andra ord, en ny ras, folket av det tredje Israel, kommer att bildas. Det är Unification Church som har gjort det möjligt också för det japanska folket, att bli de som kommer att ärva det nya konungariket av Guds släktlinje, i stället för att bara fortsätta vara de som ärver sina japanska förfäder som levde i det förgångna. (22-197, 1969.2.2) 

Det tredje Israels konungarike måste upprättas på jorden genom att ansluta till de andliga fundamenten från det första och det andra Israel. För att kunna göra detta, måste den återvändande Herren finna och bilda en familj (Adams familj) som utgör det första Israel, en andra familj (Noas familj) som utgör det andra Israel, och en tredje familj (Jakobs familj) som representerar det tredje Israel. Därför måste de 36 Välsignade paren bli mänsklighetens förfäder. (19-317, 1968.3.29) 

Om ni vill bli medborgare i det tredje Israel anslutna till Unification Church måste ni ta emot Välsignelsen. Förr i tiden, på Abrahams tid, var man tvungen att vara omskuren för att bli medborgare i Israel, och på Jesu tid var man tvungen att vara döpt. Det är detsamma dag. I Unification Church, kan man inte bli medborgare i det tredje Israel utan att ta emot Välsignelsen. Men för att kunna ta emot Välsignelsen, måste man uppfylla vissa villkor som varken är lätta eller enkla. Jag bemödade mig kontinuerligt och hängav fyrtio år av mitt liv. Jag har tillbringat mitt liv med att ge Välsignelsen. (19-172, 1968.1.1) 

När vi säger att territoriet i den Välsignade Familjerna kommer att expandera, betyder det att sfären av de vanliga Guds-centrerade familjerna kommer att utvidgas, så att de bildar en Guds stam. Det faktum att familjer ärver konungaskap med Sanna Föräldrar och ärver det inre, himmelska hjärtat kommer de alltmer att spridas horisontellt. Det betyder att en Guds-centrerad stam, folk och nation kommer att skapas. Dessutom kommer det inte att sluta där; slutligen kommer en Gudscentrerad värld att upprättas. (100-267, 1978.10.22) 

Ursprungligen, var inte Välsignade Familjer skapade för att bilda en nation. De initierades med målet att skapa en värld av godhet centrerad på Gud. Det är anledningen till att de Välsignade Familjerna i Unification Church kommer från alla folk och alla nationer. Eftersom ni startade centrerat på Gud, även om var och en av era familjer är oberoende, och var och en av er är enskilda individer som heter Kim eller Pak, så är Unification Church´s Välsignade Familjer representanter, inte bara för individer utan för hela världens folk. För att uttrycka det enkelt, ni är familjer som representerar det hela, ni överskrider nationer, folk och stammar. (100-267, 1978.10.22) 

· 
Unification Church bör göra det möjligt för människor som inte har något gemensamt att samlas och bilda nya familjer, som sedan kommer att leda till nya stammar som överskrider alla befintliga stambegrepp. Kyrkan borde sammanföra de olika nationaliteterna och stammarna för att forma en ny homogen ras, på ett sådant sätt att människor kan älska och vårda denna ras mera än sin egen. Detta är den väg som Unification Church och dess medlemmar går. (113-135, 1981.5.1) 

Den som axlar ansvaret, som uppträder i den ursprungliga utgångspunkten för Välsignelsen − − med andra ord, centralpersonen − är inte begränsad till den tidsperiod under vilken han lever. Han är den centrala person som omfattar och överskrider världshistorien. Det är därför Välsignelsen inte slutar med att mannen och hustrun förenas. Genom Välsignelsen, måste en ny familj skapas, och därefter en ny stam, nya människor och en ny nation. Allt detta börjar med Välsignelsen. Utifrån detta perspektiv måste ni inse att vi alltsedan 1960-talet har trätt in i en ny era i historien. På grund av denna era, kommer en ny stam att förverkligas. Vidare kommer en ny nation och en ny värld att upprättas på jorden. Ända sedan dess start, har Unification Church´s Välsignelse ceremonier utförts i enlighet med detta syfte. (30-168, 1970.3.22) 

1.2. Utformandet av det tredje Israel genom Välsignade Familjer 

På Guds sida behöver ett nytt Israel bildas, genom att skapa Välsignade Familjer. Från 1960, kommer följaktligen den himmelska sidans lycka att bli större. Från denna tid och framåt kommer vi att passera genom epoker av familjen, stammen, folket och nationen, och föra framåt världens tidsålder. Baserat på familjenivån, måste jag i Jakobs position, bli ett med er som är i Esaus position, för att bilda en stam och ett folk. (81-109, 1975.12.1) 

Alla ni som nu lever i de yttersta dagarna, måste bli förfäder till det tredje Israel, och förstå att de sista orden kommer att bli Guds ord av kärlek, baserade på Guds kärlek. Därför måste ni bli Guds ords synliga, påtagliga kroppar. Guds inre hjärta måste bli ert inre hjärta. Med andra ord, ni måste bli förkroppsligandet av det ursprungliga hjärtat. (3-331, 1958.2.2) 

Ni måste alla utföra missionen av en andra skapare som kan sprida Guds ord. Med andra ord måste ni bli spridarna av Ordet för liv och dess innehåll. Bara när ni blir ett i kärlek kan ni för evigt tjäna Gud. Sådan är det tredje Israels standard. Endast på detta sätt kan ni plantera Ordet, i substans och liv. Ni måste bli någon som kan tjäna Gud. Ni måste bli förkroppsligandet av Ordet, och dess innehåll, som representerar hjärtat från sex tusen års biblisk historia. Ni får bli en person som kan tjäna Gud. Ni måste bli Ordets substans, dess levande substans. Substansen som representerar sextusen års hjärta. Ni måste kunna ta emot och förstå och känna Ordet och uppfylla missionen att återskapa det andra Israel. Ni måste hela tiden tänka på att bara genom att göra så, kan ni bli söner och döttrar som fullständigt förstår Guds inre hjärta. Bara när ni blir Guds sanna barn, kan ni leva i evig ära, centrerade på Guds kärlek. (3-331, 1958.2.2) 

Det tredje Israel består av människor som uppstod ur sorg. De uppstod, inte från en plats av glädje, utan från en sorgens plats. De är annorlunda, genom att de i en sorgens värld underkuvade Satan. 
För ett tag sedan jag berättade jag för er om min erfarenhet på Yong-Mae ön; det var en svår situation att hantera. Men till och med på vägen som flykting, bestämde jag att av de trettio miljonerna människor i denna nation, skulle jag ta den svåraste vägen. Så jag startade med detta beslut: "Jag kommer att vandra denna väg tills jag dör! Jag kommer att följa denna väg tills mitt hjärta slutar slå! Jag kommer att fortsätta gå denna väg så länge det finns andetag kvar i mig! "(26-16, 1969.10.14) 

Världen har uppnått sin nuvarande form genom motivationen av ett hjärta, och historien har fortsatt fram till idag genom investeringar i Guds hjärta och genom Jesu kött och blod. Ni måste förstå att ni är de påtagliga varelser som i dag kan få allt detta att förverkligas. Ni måste förstå att ni kan bara förbli som det tredje Israel när ni har blivit Jesus motsvarighet, som har Jesus Kristus, desperata och bultande hjärta. Genom att ha ett sådant hjärta, gav Jesus sitt liv som ett offer för att skapa det andra Israel. Därför är det först när ni är beredda att göra detsamma, som ni kan bli förfäderna för det tredje Israel. Först då, kan ni bli de ursprungliga barnen i Himmelriket på jorden, Edens lustgård. (3-313, 1958.1.26) 

De Välsignade Familjerna i Unification Church står inte i det ursprungliga Israels position som väntande och längtande efter Messias, enligt judendomens tradition. Istället är de ett steg före, eftersom de redan har tagit emot Messias och har bildat en ny stam. (35-299, 1970.10.30) 

När vi betraktar Korea, kan man säga att de människor som inte tror på Gud svarar mot det första Israel, medlemmar av befintliga kyrkor motsvarar det andra Israel, och Unification Church motsvarar det tredje Israel. Det är därför Satan attackerar mitt i detta frälsningsarbete. (19-268, 1968.2.20) 

1,3. Välsignelsen är nyckeln till att komma in i det tredje Israel 

Abraham etablerade Israel genom att offra, men Unification Church skapar Israel genom Välsignelsen. Därför är det endast möjligt att komma in i det tredje Israel genom Välsignelsen. (158-258, 1967.12.29) 

Enighetskyrkan inrättar den absoluta standarden som Adam och Jesus inte lyckats fastställa på grund av Satans inblandning. Den Heliga Bröllopsceremonin inleddes 1960, med min familj som centrum. Därefter måste vi expandera till en stam, som går utöver familjens sfär. För att kunna skapa stammens sfär, borde vi stå i samma position som apostlarna som var enade med Jesus. Om Jesus hade bildat en familj efter att ha etablerat en relation med sina apostlar som subjekt, hade därefter apostlarna själva kunnat skapa egna familjer. På detta sätt skulle det ha bildats en ny stam inom judendomen. (55-147, 1972.5.7) 

Om Jesus hade utfört den heliga bröllopsceremonin, hade de tolv apostlarna varit tvungna att helt förenas med Jesu familj innan de kunnat delta i deras egna heliga bröllopsceremonier. De skulle ha fått ta emot den Välsignelsen centrerade på Jesu familj och etablerat den segrande sfär som Satan inte kunnat invadera varken andligt eller fysiskt. 
Idag är den nya stammen skapad genom Välsignelsen, helt olika från de adopterade sönernas sfär, som blev återupprättad från det fallna tillståndet. Detta innebär att stammen som börjar från Guds Son, har uppträtt här på jorden för första gången. (55-147, 1972.5.7) 

Kristendomen misslyckades med att stå i fullkomlig position både andligt och påtagligt. Därmed uppnådde de andligt sfären av det andra Israel, men inte i substans. Som en konsekvens måste vi också uppnå den standarden i substans. Den dag vi uppnår detta är dagen för Återkomsten. Kristna som har väntat och längtat efter denna dag måste få ta emot den återvändande Herren på det andra Israels andliga fundament, och upprätta den världsvida sfären åt det tredje Israels utvalda folk. (16-223, 1966.6.19) 

Även om Jesus segrade andligt, så misslyckades han i att etablera Israels sfär på jorden. Den återvändande Herren kommer för att upprätta Israels segrande andliga sfär. Detta måste utgå från en person på jorden. (19-317, 1968.3.29)

När ni ser på världen idag, ser ni att den kommer att förstöras, precis som nationer för tvåtusen år sedan. Även bland sådana länder, utför Gud sitt frälsningsarbete med Korea som representerar Israel och USA som representerar Rom. När dessa två nationer förenas till ett, uppnås fundamentet att förena hela världen. Grunden för Himmelriket i himlen och på jorden kan uppnås genom införlivande av den kommunistiska

· världen, genom den andliga kristendomens världsvida fundament. 

· Det är anledningen till att den återvändande Herren har ansvaret att förena de kommunistiska och demokratiska världarna till en. Hur långt har vi kommit? Vi har redan uppnått den världsomfattande grunden. Unification Church har redan lagt en grundval för fullkomlighet på nivåerna för individen, familjen, stammen, folket, nationen och världen. Tack vare detta, har nu världens fem raser kommit tillsammans som en enda stor familj. Människorna i det nya, tredje Israel är de som kan äga Guds rike på jorden och i andliga världen, baserat på fundamentet av en enad värld. Så vi har nu blivit det tredje Israel. (92-202. 1977.4.10) 

Det tredje Israel består av människor som har ärvt Guds hjärta. Det påtagliga fundamentet från hjärtats värld, ska spridas ut till resten av världen genom den återvändande Herren. På den grunden, behöver världen återupprättas genom gottgörelse. På detta sätt får den återupprättade familjen etableras. (55-146, 1972.5.7) 

Jesus ursprungliga mål var att bli Sann Förälder för mänskligheten. Men det faktum att Jesus, som kom som Sann Förälder blev slagen av Satan, innebar att hela mänskligheten, som var förutbestämd att återfödas genom Sanna Föräldrar, också slogs av Satan. Eftersom föräldern blev slagen, kan ättlingarna födda från sina föräldrar, inte komma längre än normen för sina föräldrar. Därför kan inte människor börja med sina tankar centrerade på Guds vilja. De har samlats under Jesu kors, och dessa människor är de trogna kristna, som i vår tid är spridda över hela världen. (55-146, 1972.5.7) 

Sektion 2. Välsignade pars Historia 

2.1. De 36, 72 och 124 parens Historia 

Guds verk är skapandet av ett folk från en stam. Bildandet av en stam inleddes på allvar efter 1960, det år då den Heliga Bröllopsceremonin och Välsignelsen utfördes av pastor Moon, som är grundare till Unification Church. De 36 och 72 paren följer efter. De 36 paren representerar återupprättandet av förfäderna av Israels folk, Judendomens historia. De är företrädare för förfäderna. De 72 paren står på grundval av detta utformningssteg. 
Vilka är då de 72 Paren? Numeriskt är de dubbelt så många som de 36 Paren. I Välsignade Familjer, existerar en konflikt mellan Kain och Abel familjer. Centrerade på föräldrarna, kunde den äldste sonens familj och andra sonens familj inte enas. Eftersom Kain alltid försöker attackera Abel, var de alltid oeniga. Därför kan de 72 paren ses som de par som symboliskt kallats samman för att uppfylla de villkor för gottgörelse av denna oenighet. (110-120, 1980.11.10) 

Från den horisontella synpunkten representerade de 72 paren de 72 lärjungarna som relaterade till de tolv apostlarna vid tiden för Jesus. När vi betraktar dem centrerat på de 36 paren, motsvarar de Kain och Abels familjer, med de 36 paren som Adams familj. Tills nu har alla förfäder som påverkats av den tidsålder de levde i misslyckats i sitt frälsningsarbete att ena Kain och Abel. Eftersom fundamentet för Kain och Abel att förenas inte blev etablerat, fortsatte den fallna världen om och om igen. Därför, baserade på de 36 paren, välsignades de 72 paren så att en förfäders familj, som sammanlänkade Kains och Abels familjer, kunde förverkligas. (110-120, 1980.11.10) 

Vilka var de 120 lärjungarna? De valdes ut efter Jesus stigit upp till himlen, och kan sägas ha varit den standard som representerar hela världens nation, med de 72 lärjungarna som standard för ett folk, och de 12 apostlarna som standard, för en stam. Det är därför Unification Church hävdar att om inte Herren, som kommer för att återupprätta allt detta genom gottgörelse, frigör världen, finns det ingen möjlighet för världen att räddas. Det är därför jag organiserade de 36 och 72 paren, och genom dessa pars enighet, kunde jag säkra ett folk som centrum. (110-120, 1980.11.10) 

De 36 paren representerar förfäderna som levde under de tvåtusen åren från tidpunkten för Adam till tiden för Abraham. Därför måste det finnas (representanter för) Kain och Abel framför de 36 paren. De 72 paren var sålunda utnämnda att inneha dessa positioner. De 120 paren inrättades för att representera alla tal, baserade på antalet tolv. Av de 124 Paren, var fyra par gifta sedan tidigare. Deras Välsignelse var för att återupprätta både fallna familjers position och den familj som Jesus hade försökt etablera igenom historien. (17-216, 1967.1.1) 

Jag välsignade tre par centrerade på min familj och centrerat på tolv par, på grundval av dessa tre par hölls Välsignelsen av 36, 72 och 120 par. Jag välsignade dessa par efter att ha gått igenom många kamper på global nivå. Dessa par företräder de tre apostlarna, 12 apostlarna, 70 lärjungarna, och de 120 som följde Jesus. Precis som Jesus blev den segrande ledaren i sin Fars ställe som Guds Son, hoppas jag ni alla uppfyller ert ansvar i sonens position. (22-163, 1969.2.2) 

I framtiden kommer Välsignade Familjer att vara en viktig fråga. De första tre paren representerar Adams familj, Noas familj och Jakobs familj. Vilka är de 36 paren? De är de representativa par som är avsedda att återupprätta alla gottgörelsevillkor som uppstått ur historien. Så är det. 
Så, vilka är de 36 paren? I varje epok av historien, har inte en enda familj kunnat uppfylla viljan, eller kunnat bilda en familj enligt Guds vilja, så de villkor som krävs för att gottgöra detta har gått från generation till generation. De 36 paren, har genom att offra gottgörelsevillkor, blivit kallade att vara som sköldar för familjer på jorden i denna epok. Med andra ord, de är de representativa par som kan uppfylla gottgörelsevillkoren som har lämnats vidare genom historien. 
Vilka är då de 72 och 120 paren? De 36 paren representerar historien. Så de representerar allt som tidigare har hänt. Baserat på dessa par, sattes 72 och 120 par upp som ett påtagligt fundament. Om de 36 paren är de par som kan uppfylla villkoren för familjegottgörelsen, som det förflutna längtat efter, så kan de 72 och 120 paren, uppfylla detta villkor i vår tid. De 72 paren representerar stam och människor, och de 120 paren representerar världen. Så är det. (28-60, 1970.1.3) 

Från positionen som representerar nationen och folket, måste vi gå den avgörande vägen och utkämpa de sista avgörande striderna på gränsen mellan liv och död. Som ni väl vet, alltsedan 1960-talet har vi expanderat från de 36 paren till 72 och 120 par centrerade på min heliga Bröllopsceremoni. 
Grundat på de tre paren, utvalde jag 36 par att representera tre tidsåldrar, varje grupp av tolv för en. De representerar de Gamla, Nya och Fullbordade Testamentens tidsåldrar. Numret tolv ska inte bara representera det horisontella fundamentet. Från den vertikala positionen, var det även nödvändigt för de 36 paren att etablera en grund som ansluter till den andliga världen. Välsignelsen utökades därför till 72 och 120 par, baserade på de 36, Vilka är den grund på vilken förfäderna kunde komma ner på jorden. De 72 paren kan också sägas vara de centrala personerna som representerar himlen, genom att bilda ett folk från en stam. (100-171, 1978.10.14) 

Precis som Moses lade grunden från vilken han kan leda sitt folk, genom att gå igenom de 72 äldste, måste Unification Church expandera från sfären av en stam till ett etniskt folk. Nyckeln till detta är familjen. Guds vilja grundar sig alltid på familjen. Som en följd av detta, utförs inte de stora heliga bröllopen i Unification Church för att hantera enskilda äktenskapsrelationer. 
De Välsignade Familjerna måste eliminera allt som står i strid med himlen, och som har ärvts från de många förfäder, raser och nationer i det förgångna. För att kunna göra detta, måste de vara en enad grupp, en som kommer att ta upp bördan av sin mission, i den era som vi nu lever i. Om det är de 120 paren, måste var och en av dem mötas och forma ett team, och detta gäller också de 430 paren. Ni måste förstå att de par som välsignats i den heliga bröllopsceremonin, gjorde sin entré som de uppståndna centrala paren, som gottgjorde alla tidigare pars misslyckanden i historien. (100-171, 1978.10.14) 

Allt skulle ha varit återupprättat om alla Kain och Abel hade förenats till en, centrerat på deras förfäder. Är det inte så? Syftet med återupprättelsen är inte bara för en nation ensam. Det är för världen. Att återupprätta nationen är inte tillräckligt. Världen måste återupprättas. Vem var de 120 anhängare som samlades i det övre rummet i Markus hus på pingstdagen, när Jesus steg upp till himlen? De var representanter för den globala nationen. Om det finns en grund lagd för de 72 paren, baserad på denna ras, som kommer att bli ett centrum, så kommer en global nation att formas. Vad detta innebär är att det ursprungliga fundament som lades på 12 stammar och 72 lärjungar, kan bli centrum för en nation, men inte världen. (84-144, 1976.2.22) 


Jesus skulle ha kunnat utföra Guds vilja på jorden om 120 nationer hade förenats grundade på 72 familjer från den rasen. Detta är den providentiella synen, och det är Enighetskyrkans mission att ta ansvar för detta genom återupprättelsens gottgörelse. Det är kyrkans ansvar, och samtidigt ansvaret hos Välsignade Familjer inom kyrkan. 

Vad skall dessa familjer därefter göra? Baserat på de 36 paren, måste de 72 och 120 paren bli helt förenade. De måste bli fullständigt förenade. Utifrån de stadier som de representerar, skulle de 120 paren, som representerar världen, motsvara utformningssteget, de 72 paren motsvara tillväxtsteget och de 36 paren motsvara fullkomlighetssteget. Detta eftersom de är förfäderna. Det är så jag ser på detta. Med kulmen i Välsignelsen av de 120 paren, kunde jag därefter utse heliga platser i världen 1965.

 
Varför gjorde jag det? Jag etablerade de 36 paren centrerade på Guds vilja. Jag etablerade därefter de 72 paren, och gjorde dem till centrum för ett folk, och lade slutligen grunden genom de 120 paren för en världsomfattande nation. Eftersom vi har gått in i en era då jag kan utföra denna uppgift, har jag utsett 120 heliga platser (Holy Grounds) i 40 länder runt om i världen. Genom dessa, blev de 36 paren som förfäder återupprättade genom Guds vilja. De 72 paren representerade Kain och 120 paren representerade världen, blev alla återupprättade. Så det är nu dags att återupprätta marken i den världsvida nationen. 
Eftersom vi har återupprättat folket och marken i Guds försyns tidsålder, kan vi nu gå över till den globala eran. Detta var tänkt skulle ske efter att ha utsett heliga platser 1965. (84-144, 1976.2.22)

I frälsningsarbetet att gottgöra den vertikala historien horisontellt, måste ett fundament av gottgörelse först läggas. Detta var anledningen till att upprätta 36, 72 och 120 par. Av dessa är de 36 paren en miniatyrversion av de 36 vertikala generationernas förfäder. Därefter kommer de 72 paren, som är en generation ner, och som representerar Kain och Abel. Slutligen har vi de 120 paren som representerar världens 120 nationer. Antalet bör motsvara antalet medlemsländer i FN. Det visade sig vara precis så i verkligheten. (34-103, 1970.8.29) 

Den 36 paren representerar återuppståndna förfäder av fallen mänsklighet, den 72 paren representerar uppståndna söner och döttrar av förfäderna och de 120 paren representerar världens återuppståndna folk. Följden blir att om alla dessa par är enade, kommer familjen, sönerna och döttrarna, och världen att bli förenad. Det är därför, jag kommer att ta ansvar för alla par upp till 120 .
Från och med nu, ert sätt att tänka borde vara samma som mitt. För att återupprätta en värld, måste vi först återupprätta en nation, och för att återupprätta en nation, måste vi mobilisera våra stammar, till exempel, om ni är en Moon, måste ni mobilisera Moon stammen. Vi måste rädda människorna i Korea genom att mobilisera alla våra stammar. Försök behåll detta koncept i era sinnen. (82-245, 1976.1.30) 

Den återvändande Herren måste genom gottgörelse återupprätta Adams familjeposition. Därför måste han försöka hitta familjer som kan representera familjerna till Adam, Noah och Abraham, och etablera dem som förfäder. För att göra detta, måste han först finna tolv par som representerar Adams familj, tolv par som representerar Noas familj, och tolv par som representerar Abrahams familj, och göra dem till de vertikala förfäderna. Det är därför jag organiserade de 36 paren. Jag sökte fram och upprättade de 72 paren att representera Kain och Abel centrerat på dessa förfäder [representerade genom de 36 paren]. De 120 paren företräder ledarna för 120 nationer runt världen. (22-215, 1969.2.6) 

Jesu 120 anhängare representerar världen. Jesus försökte börja sin världsvida dispensation med dessa 120 anhängare. Men detta fullbordades inte då, på den tiden. Men vi måste förbereda och fullborda detta arbete. På vägen till världsfrälsning måste vi höja upp våra efterkommande, steg för steg för att fungera som broar som förbinder oss med vägen. När detta sker, kan Far inte bara välja vem som helst att bli ättlingar, utan snarare måste detta göras med noggrannhet, eftersom de kommer att representera världen. Hur kan ättlingar väljas ut? Det skedde genom de Heliga bröllopsceremonierna för 36, 72 och 124 par i Unification Church. Den 36 paren representerar tre tidsåldrar, eftersom de är tre grupper av tolv par. (34-262, 1970.9.13) 

Vilket ansvar har de 36 paren? De skall bära merparten av angreppen från alla historiens gottgörelsevillkor från det förflutna fram tills nu. Med andra ord måste de bli det perfekta skyddsnätet som kan blockera ut Satan helt. Därför borde dessa familjer praktisera den nya traditionen och ideologin, som är helt separerad från Satan. Centrerade på dessa traditioner, måste de 72 paren och 120 paren etablera horisontella relationer. Med tanke på allt detta bör ni inse hur viktigt ansvar de 36 paren har. (28-60, 1970.1.3) 

Välsignelsen av de 36 och 72 paren genomfördes inom vår kyrka. Det är skillnaden. När de formar en grund som ett folk, centrerat på kyrkan, och centrerat på Judendom, säkrar de ett inre fundament. Att utföra Välsignelsen i vår kyrka är detsamma som att lägga en grund, på vilken en nation kan etableras. Det är på grundval av den Kristna kyrkan och Judendomen. Genom att uppnå detta kunde vi säkra ett inre fundament. Därefter, för att lägga det yttre fundamentet och ta kontakt med den historiska sfären av världens kristna kultur, utökade vi den världsomspännande verksamheten baserad på de 124 paren. 
Vid tidpunkten för Välsignelsen av de 124 paren, borde antalet anslutna medlemsländer i FN också ha varit 124, och överraskande, så var fallet. Antalet par och medlemsnationer stämde med varandra. Vad detta innebär är att Välsignelsen av 124 par etablerade förutsättningens inre gottgörelsevillkor för nationen Korea, som representant för världens länder, och att kunna lägga villkoren på en global nivå. 
Vad mer innebär Välsignelsen? Det är säkrandet av familjer, med början från de tre paren och utvidgandet till 36, 72, 124 par, och så vidare, baserat på min familj. På så sätt kan hela världens gottgörelsevillkor etableras. (110-123, 1980.11.10) 

När ni ser på Enighetskyrkan av idag, vad är ansvaret för de 36, 72 och 124 paren, som fått Välsignelsen under en tre års period med början 1960? Dessa par måste slutföra missionen att uppfylla de yttre förutsättningar som behövs för att ge ett skyddande stängsel. Något som Jesus inte kunde fullborda under sitt liv på jorden. På detta sätt måste de representera världen, nationen, folket, stammen och familjen, både externt och internt, och ansluta alla dessa representativa gottgörelsevillkor, och sedan följa en ömsesidig standard. Detta är det ansvar de måste uppfylla. Ni måste förstå, att fullgöra uppdraget att vara det skyddande staketet, är ansvaret för de par som fått Välsignelsen under de tre åren från 1960. (25-22, 1969.9.21) 

2.2. De 430 paren representerar ett folk

Efter välsignelsen av de heliga platserna, välsignade jag de 430 paren. Detta antal motsvarar de 430 åren av israeliternas fångenskap i Egypten, och även de 4300 årens koreansk historia. Denna Välsignelse innebär början av en ny historia. Dessutom representerar de 430 paren också alla världens familjer. Efteråt, medan jag utförde min andra världsturné, välsignade jag totalt 43 par i USA, Europa och Japan. Jag kunde sedan ansluta dessa 43 par till 430 par på global nivå. Genom att göra detta, kunde jag förena med världen, det segerrika fundament jag hade etablerat i Korea, inklusive västvärlden. 
Genom att fullgöra allt detta, kan alla familjer i världen, inte bara medlemmarna i Unification Church, stå i en position att ta emot himmelsk lycka här och nu. Det är anledningen till att himlens portar nu är öppna för alla familjer på jorden. (52-131, 1971.12.26) 

Vilka är de 430 paren? De motsvarar exakt 4300 års koreansk historia. Efter 430 år, kunde Israeliterna fly, och där ingår de fyra generationer som levde då. De 430 paren är representativa par som kommer, på samma sätt som Israeliterna, att åstadkomma en ny fräsch början, baserad på fundamentet på jorden av talet 43 − eftersom det finns 4300 år av historia − och utvidga det territorium där nation och folk kan etableras enligt Guds vilja. Med beaktande av talet 43, när ni lägger ihop fyra och tre ni får sju, och när ni multiplicerar de två numren kommer ni fram till tolv. De 430 paren blev alltså välsignade i Korea enligt denna princip. 
På det här sättet, precis som Israeliterna befriades efter 430 år och började sitt uttåg, skedde detsamma med medlemmarna i Unification Church. Det är därför familjer från Jeolla provinsen flyttade till Gangwon-provinsen, och familjer från Gangwon flyttade till Jeolla, och därmed inleddes en stor mobilisering genom vilket familjer från olika provinser bytte plats med varandra. (58-59, 1972.6.6) 

Det faktum att jag välsignade 430 par det år som kännetecknade 4300 års koreansk historia betyder att, eftersom grunden byggts av ett enda religiöst samfund, motsvarars segern bara på stam-nivånstammnivån, och att detta inte är tillräckligt, eftersom en gemensam port måste öppnas för hela världens stammar. 
Det är därför som familjer med efternamnet Lee kan också njuta av nationell och global nivå av förmåner enligt Guds vilja. De 430 paren välsignades för att möjliggöra ett fundament att läggas, där varje stam, Kims eller Paks och så vidare, kunde ta emot Välsignelse från Gud. (84-146, 1976.2.22) 

Eftersom jag höll 430 parens Välsignelse, lever nu alla som är medborgare i Korea inom lyckans sfär, där alla kan vara horisontellt förenade med Guds providentiella vilja. Det är därför vi lugnt kan konstatera att Korea aldrig kan kommer att förstöras. Det kan inte ske. Detta är slutsatsen. Vi har gått in i en sådan tidsålder i historien. (84-146, 1976.2.22) 

Vi är nu i den världsomspännande epok som inleds med året 1968. Startade vi inte Guds dag år 1968? Under det år vi inrättat Guds dag, gav jag 430 par Välsignelsen. Är det inte sant? Nu lever vi i den globala eran. Vi är anslutna till hela världen. Efter att gjort detta, behövde jag förena vad jag hade startat i Korea till resten av världen, så 1969 utvalde jag och välsignade 43 par över världen, i stället för 430 par. Varför gjorde jag det? Genom de 43 paren, kunde jag ansluta till världen, den lycka jag hade förberett i Korea. (84-146, 1976.2.22) 

Korea representerar världen som nation, och därför måste vi överskrida alla stammar i denna nation. Genom att göra detta, sätter jag inte Moon-stammen före andra. Jag borde öppna portar genom vilka alla stammar i denna nation, oavsett efternamn, fritt kan komma in i ett förhållande med Gud. 
Unification Church´s stora heliga bröllop, utförs inte för att lösa äktenskapsproblem ett efter ett. De Välsignade familjerna måste undanröja allt som är motbjudande till Himlen, och som har ärvts genom historien från de oändliga förfäderna, raserna och nationerna. För att göra detta måste de vara en enad grupp. En som kommer att ta upp bördan av sina missioner i den tid som vi nu lever i. De 36 paren måste gå samman i ett team, och de 430 paren måste komma tillsammans och bilda ett team. Ni måste förstå att de välsignade paren, i den heliga bröllopsceremonin gjorde sin entré som de uppståndna centrala paren, som gottgjorde alla misslyckanden från alla tidigare par i historien. 


Det är därför de heliga bröllopsceremonierna i Unification Church är så meningsfulla. Baserat på de 430 paren, skulle världen kunna förenas. Och genom detta, kan Unification Church expandera horisontellt till sfären av ett globalt medborgarskap. Förstår ni? Det är inte bara det koreanska folket. Det faktum att jag anslutit 430 par till 43 par, på grundval av familjen på global nivå, innebär födelsen av en ny ras som överskrider etniska och nationella skillnader. Det är så jag ser det. (100-171, 1978.10.14) 

Eftersom jag var tvungen att skapa det globala fundamentet, efter att ha Välsignat de 430 paren utförde jag ett internationellt bröllop med människor från tio olika nationer. Borde Korea ha lämnats utanför en sådan händelse? Är det en ära för en utlänning att träffa en koreansk man, eller inte? Är det en ära att möta en koreansk kvinna, eller inte? Med tanke på allt detta, skulle en nation som ger ära till alla människor i världen blomstra, eller förgås? Det är därför som män bör välja en partner utanför sitt lands gränser, så att de kan möta en hustru som kommer att ge dem ära, och kvinnor bör också välja en make från ett annat land så att de kan möta en make som kommer att ge dem respekt. (26-201, 1969.10.25) 

Det faktum att Far välsignade de 430 paren betyder, att det sätt genom vilket vi kan utföra uppdraget på global nivå har inletts. När ni uppnått det målet på världsplanet, kan ni bli messias på stamm-nivå. Som Välsignade familjer, står ni inte i samma position som den korsfäste Jesus. Det är därför ni har tagit emot Välsignelsen. Ni är i den återvände Jesus position som kan återupprätta er stam. Välsignelsen av 430 och 777 par betyder att vi har lyckats lägga fundamentet för Jesus. (52-193, 1971.12.29) 

År 1960 var en mycket farlig period. Lika farlig som tiden för Jesus, när judar, Israels nation, och Rom enade gick emot honom, och han slutligen blev korsfäst. Trots detta utförde jag Välsignelsen under sådana omständigheter. Det är så jag drog de 36 paren bort från Satans bojor. På detta sätt, när vi började med de 36 paren och utökade till 72, 120 och 430 par, väckte vi kritik i samhället och i stället för att knuffas bort, drev vi ut samhällets kritik. Det var så vi växte. (161-72, 1987.1.2) 

2.3. Historien bakom de 777, 1800, 6000 och 6500 paren 

Detta är skildringen av hur de heliga massbröllopsceremonierna i vår kyrka utvecklats. Välsignelsen började med de 3 paren, därefter 36, 72, 124, 430, 777 paren och därefter; vad kom sedan? Det var 1800 par. Det sista talet är åtta. Det är så vi utvecklats. Detta omfattar hela världen. Vi lever nu i en tid där portarna har öppnats, så att varje nation i världen kan komma in i Guds Välsignelses sfär. Jag höll därför Välsignelsen för internationella par i USA, Tyskland och Japan som huvudnationer. Det är därför jag valde missionärer från dessa länder också. 
Eftersom en sådan grund har blivit lagd, kunde Välsignelsen av 777 par hållas. Detta tal är tre sjuor, och det är slutgiltigt. Det är det slutgiltiga talet i fråga om Guds försyn. Genom Välsignelsen av de 777 paren 1970, kunde äntligen varje nation komma inom ramen för Guds frälsning. Precis som man måste fullända idealet för ett par, för att komma in i Himmelriket på jorden, så skänkte Välsignelseceremonin av de 777 paren vilken nation och stam i världen, privilegiet att gå in i denna sfär. Detta får ni lov att förstå. Det var därför, efter att Välsignelseceremonin hållits, som de 777 paren spreds ut över hela Korea, under en period av tre år, för världens återupprättelse. Japanska medlemmar ombads att leva åtskilda från sina makar i fem år. De var separerade från 1970 till 1974, och det var inte förrän den 10 juni 1975, som jag utfärdade särskilda anvisningar för paren att äntligen börja leva tillsammans. Varför gjorde jag det? Det var i syfte att skapa ett globalt fundament. (84-148, 1976.2.22) 

Varför borde Unification Church motarbetas av medlemmarnas föräldrar och syskon? Varför skulle vägen som pastor Moon vandrar, och Unification Church följer, vara så här? Det är frågan: varför är det så här? Är denna väg sann eller inte? Det är därför som de himmelska och sataniska världarna kommer att delas. På detta sätt lades grunden i Korea genom Välsignelsen av de 36, 72 och 124 paren, och hela världsfundamentet lades genom Välsignelsen av de 430, 777 och 1800 paren. (86-239, 1976.4.1) 

Ni [430 par] tog emot Välsignelsen inom denna sfär av ett folk. Centrerat på detta, följdes de 777 paren av 1800 par. De representerar nationell och global nivå. De 777 paren representerar fulländningen av talet sju. Centrerade på alla familjer, och med världens nationer, har alla ättlingar till Adam och Eva som har hängt med sina familjer, och gått igenom processen av tre gånger sju lika med tjugoen i utformnings-, tillväxt- och fullkomlighetsstegen, och är nu utspridda över hela världen. Så inom denna sfär, kan de anses vara de som representerar alla familjer i hela världen. Det är därför som de är anslutna till tjugoen nivåer i världen. (141-209, 1986.2.22) 

Genom att instifta Guds dag, blev fundamentet lagt på vilket Gud slutligen kunde ingripa i och ha herravälde över alla omständigheter på jorden, och från och med år 1968 har vi gått in i en tid präglad av nationell konfrontation − familj mot familj och stam mot stam. Det är därför jag gav order att alla par upp till de 777 paren, som var välsignade 1970, gå den treåriga vägen. Vad är den treåriga vägen? Det är den period då familjer från hela världen kommer till Korea, förenas med familjer i Korea, och lägger gottgörelsevillkor för nationell och global expansion. Genom detta kunde jag år 1970 inleda gottgörelsen för familjen och stammen genom 3-års vägen under 1970, 1971 och 1972. 


För att kunna uppnå detta, bröt jag upp allt som hade utarbetats av de familjer som hade fått Välsignelsen fram till den tidpunkten, dvs. de 36, 72, 120, 430 och 777 paren som hade säkrat sitt leverne och hade barn enligt den egna familjens omständigheter. Jag bröt upp det för alla dessa familjer och skickade ut dem i olika riktningar, åt söder och åt norr. Dessa familjer blev påtagliga offer genom att jag tvingade dem att vandra den landsomfattande treåriga gottgörelsens väg, så att stammar och folk i denna nation skulle kunna räddas. (143-180, 1986.3.18) 

Nu är vi på en offensiv på alla fronter. Vad som kom efter Välsignelsen av de 777 paren, kan bara beskrivas som en fullskalig offensiv med fokus på Korea. Det är därför under den treåriga vägen, som alla våra Välsignade par var mobiliserade. Mobiliserade vi de 777 paren vid den tiden? Vi mobiliserade till och med de 777 paren. Vart och ett av paren lämnade sina barn hemma och gick ut för att tjäna sin nation. Det känns som om det endast var igår, som alla startade, gråtande och lovande att de skulle rädda sin nation. För att fylla igen lidandets avgrund i denna nation, överlämnade de sina älskade söner och döttrar, inlindade i filtar, över staketen och till husen där deras negativa föräldrar bodde. De bara lämnade dem där och gick iväg, utan att ha något att äta. (196-248, 1990.1.1) 

Ni har också mobiliserats, eller hur? Under de tre åren från 1970, ni som hörde till de 777 paren  mobiliserades, eller hur? Gjorde inte ni detsamma? Detta hände över hela världen. Jag mobiliserade er för att genomgå svårigheter under tre år. Vad det betyder är att det inte finns någon familj på jorden, som kan tävla eller konkurrera med familjerna ifrån Unification Church , som utgör en nations folk eller världen. De säger att varje familj måste bli liksom familjerna i Unification Church. Hur mycket blev vi inte kritiserade under dessa tre år! Eftersom deras mödrar och fäder var emot oss, lindade paren sina barn i filtar och lämnade dem på trösklarna till föräldrarnas hus på natten. Varför gjorde de detta? Det var eftersom de var tvungna att sätta villkoret att de älskade sitt land mer än sina egna söner och döttrar. 


För att kunna göra det, lämnade vissa av dem till och med sina barn på barnhem. Makarna var separerade från sina hustrur under denna period. Efter att ha Välsignat dem, i stället för att låta dem leva lyckliga därefter, fick jag dem att kasta bort det lilla de hade i sina hushåll, även kastruller och pannor, och fick dem att flytta ur sina egna hem. Jag gjorde allt detta, så att Välsignade Familjer från Unification Church, som härstammade från olika ätter, kunde gå ut till folk som representanter för sina många klaner och genom gottgörelse återupprätta dem. 


I början, motarbetade hela nationen oss, men till slut var omständigheterna sådana att personer sa, "Om vi vill försvara oss mot Kim Il Sung och rädda vår nation, måste vi bli som medlemmarna i Unification Church. "Vi satte ett exempel för andra, lärde dem att om ni vill rädda er nation, måste ni göra vad vi gjorde och tjäna nationen genom att offra era hustrur och barn. På slutet av de tre åren, välkomnade de människor som först hade varit emot oss. Det faktum att de gjorde detta, betydde att Kain-Abel relationen återupprättades. (198-328, 1990.2.11) 

Jag mobiliserade till och med hustrur upp till 777 par. De gav sig ut enligt mobiliseringsordern, lämnande kvar sina hem och även deras barn som föräldralösa. Detta var perioden av gottgörelse, reningen av allt i nationen, för att kunna nå ut till världen. Eftersom det inte fanns någon annan lösning förutom att inrätta en period av separation genom de tre årens väg, uppfyllde de Välsignade paren sin plikttrogna väg av lojalitet och patriotism till Korea, för att beskydda nationen från Kim Il Sungs planerade invasion. Detta var den period då Välsignade familjer var tvungna att agera som föredömliga patriotiska familjer. (264-61, 1994.10.9) 

Under 1970-talet ägde en stor mobilisering rum. Välsignade familjer från mer än tio nationer runt om i världen kallades till Korea, i syfte att återupprätta Kanaan. De kallades till Korea och blev helt enade medan de var här. Ni måste veta att detta är innebörden av Välsignelsen av 777 par. Hölls inte den Välsignelsen 1970? I skapandet av ett sådant fundament, kom Unification Churchs stam från hela världen, representerande tio nationer att delta. Utöver antalet nio, vilket betyder utformning, tillväxt och fullkomlighet, så är talet tio Guds tal, och det motsvarar också talet tolv. Det är därför de tio nationerna oundvikligen måste vara förenade. (69-237, 1974.1.1) 

Där fanns tolv lärjungarna och därefter de 36 paren, och 72 par i samma position som de 70 lärjungarna. Hade inte Jesus 70 lärjungar? Sedan de 124 par i en liknande situation till 120 anhängare, följt av 430 och 777 par. Återupprättelse genom gottgörelse sker i denna ordning, expanderande till resten av världsnivån. På detta sätt kommen lyckan av koreansk återförening hädanefter att träda fram på detta världsfundament. Det kommer gradvis att visa sig allteftersom tiden går. Det är så här De Gudomliga Principerna fungerar. 

Kvinnorna i Unification Church bör uppnå en levnadsstandard som åtminstone är bättre än för Kim Il Sung i Nordkorea. Om de inte gör det kan de inte gå till Himmelriket. Det kommer snart en tid, när alla som tror på Unification Church kommer att få leva i en miljö som är bättre än Kim Il Sungs i Nordkorea. Det kommer en tid inom en inte alltför avlägsen framtid, när bara att vara ett av 777 par, kommer att göra er till hedersgäst var ni än besöker. Ni kommer att hälsas med musik från en militärorkester, och människor i höga positioner i den nationen, kommer att anstränga sig att tjäna er. (58-70, 1972.6.6) 

Fram till nu har det verkligen varit komplicerat, eller hur? Först av allt, var ni tvungna att återupprätta tre andliga söner och döttrar. Fram till tidpunkten för Välsignelsen av de 777 paren, krävde jag att de minst återupprättat tre andliga söner och döttrar. Men jag har inte påmint dem som har fått Välsignelsen därefter. Att återupprätta tre andliga barn representerar återupprättelsen av hälften av Adams värld. Tack vare dem kan hälften av den sfären återupprättas. Det innebär återupprättandet av de tre änglarnas värld. 
Innan Sanna Föräldrar kom att existera, var även Far tvungen att be i Jesu namn. Han kunde inte be i Sanna Föräldrarnas namn. Men efter att ha utfört den heliga Välsignelsen (1960), kunde han äntligen be i Sanna Föräldrarnas namn. (288-28, 1997.10.31) 

Centrerade på Sanna Föräldrar, var paren välsignade i denna ordning: med början av de 3 paren, sedan 36, 72, 124, 430, 777 och slutligen 1800 par. Dessa är de sju etapperna med talet sju. Det återstår fortfarande tre steg att fullborda. 
Talet tre. Det är alltid talet för helig förklarande. Varför måste det vara talet tre? Det kan inte finnas någon harmoni i en rak linje. Endast med talet tre kan ett område bildas. Om ni lämnar talet tre som det är, bildar det en rak linje, och det finns ingen väg tillbaka i en rak linje. Däremot när man har tre punkter, formas en väg genom vilken ni kan återvända. Därför är det alltid i det tredje steget ni kan återvända. Efter att ni klättrat upp, kan ni alltid vända och komma tillbaka. (288-28, 1997.10.31) 

Jag har redan lämnat Himmelrikets portar öppna för alla stammar i Korea. Dessa portar får inte blockeras. Portarna kan inte stängas, eftersom den universella kärleken centrerad på Gud är kärlekens helhet. Alla portar måste förbli öppna. Det är så vi kan gå vidare. Det expanderar därifrån, från de 430 paren och därefter 777 paren. Genom dem kan vi stå på världsnivå. Vi kommer utöver den nationella nivån och in i världsnivån och det är anledningen till att de 6000 paren representerar hela mänskligheten. Därefter kom de 6700 paren (inklusive 200 från Förenta staterna). Denna Välsignelse byggde på talet sju, och tillät oss att etablera den befriade sfären i den sataniska världen, även i andliga världen. (291-293, 1998.3.18) 

Före allt annat, betonade jag betydelsen av återupprättelsen av ärkeängeln. Detta sker genom återupprättelsen av tre andliga söner och döttrar. Jag hade betonat detta tills tiden för 777 par. Från och med de 1800 paren, avancerade vi till nästa nivå. Eftersom det var tiden då jag kunde välsigna par i världen, som företrädare för världens nationer, har jag inte lagt vikt vid denna punkt. Välsignelsen av 1800 par var den sjunde Välsignelsen. Genom den, passerade vi talet sju. Det åttonde var Välsignelsen av 6000 par, och det nionde var 6700 par. De 30 000 paren var välsignade på den horisontella nivån. På det horisontella planet, finner vatten sin nivå. Det är som tidvatten som kommer och går. Förstår ni? (288-228, 1997.11.28) 

Det faktum att Välsignelsen har kunnat ges betyder att en sfär av den himmelska släktlinjen har skapats på jorden, centrerad på Sanna Föräldrar, trots hänsynslöst motstånd av den sataniska världen. Många stammar ingår i det området. Med Korea som centrum, är alla typer av stammar registrerade inom den sfären. Grindarna till den sfären öppnades genom Välsignelsen av 430 och 777 par, som i sin tur har blivit förenade med resten av världen. (164-165, 1987.5.14) 

Talet 18 är sluttalet för den sataniska världen. Talet 16, som är kvadraten på fyra, är också ett idealiskt tal i den sataniska världen. Därför var det 16 nationer från FN som deltog i Koreaket och 160 nationer deltog i Seoul-OS. Nord och Sydkorea var också de 160:e och 161:a nationerna att ansluta sig till FN. Detta är vad som sker i världen idag. (251-255, 1993.10.31) 

När Satan föll, var hans fall baserat på familjen. Därför etablerar vi en transnationell rörelse som förenar familjen till Guds sfär av direkt herravälde med hjälp av de 777 paren, följt av 1800 par. De 1800 paren kommer att bli de sista. Antalet 18 kommer från sataniska talet sex multiplicerat med tre, som representerar utformning, tillväxt och fullkomlighet. 
Det faktum att jag har återupprättat 1800 par från den sataniska världen betyder att jag har gått förbi stammens sfär. Segern som jag uppnått på nationell nivå, är startpunkten för den väg som leder till global nivå. De 1800 paren är tre gånger antalet 600, vilket motsvarar sfären för Satans välde. Genom att därför upprätta familjer på denna grundval, har de 1800 paren blivit normen för gottgörelsen för familjer i Satans sfär. 
De 6000 paren är som världens kristna som står i en vertikal position, som vanliga människor. Med andra ord de är som vertikala kristna och den horisontella Kain världen. Det faktum att jag har anslutit dem genom de 6000 paren, visar att eran för den sataniska världens attack på Välsignade familjer har tagit slut. Det är så situationen utvecklats. Min väg som ledde till global nivå, började vid denna tid punkt. 


Den andliga standarden för tillväxtsteget har fastställts på nationell nivå. Vid fastställandet av den globala standarden, måste den vara förenad med den kristna sfären, eftersom Kristendomens andliga fundament fungerar på världsomfattande nivå. I syfte att uppnå detta, reste jag därför till USA och genomförde rikstäckande väckelseturnéer. Vart jag än åkte var jag välkomnad. På detta sätt förenade jag hela detta amerikanska fundament med Korea, som företrädare för den nationella standarden. Det var så jag återvände segrande till Korea. (190-275, 1989.6.19) 

För de Välsignade familjerna, är internationella heliga bröllop något av en tradition. Jag lade stor betydelse på Välsignelsen fram till 1800 paren, eller hur? Detta tal kommer från tre gånger talet sex. Tre gånger sex är lika med aderton. Därför blev 1800 par välsignade. Jesus behövde 120 par, och den återvändande Herren behöver 180 par. 180 och 160 par har samma numeriska innebörd. De är båda multiplar av antalet fyra. Antalet 16 kommer från fyra gånger fyra och siffran 18 kommer från sex gånger tre. Bland Satans tal är de talet för fullbordan. 
Bad jag inte de Välsignade familjerna att välsigna 160 par från sin släkt av denna anledning? Ursprungligen var det tänkt att vara 180 par, men 160 par godtas också. Eftersom ni alla vill gör numren till och med ett par mindre, sa jag att 160 är okej. Men från och med nu måste ni välsigna 180 par. Den sjunde Välsignelsen jag utförde var för de 1800 paren. Alltifrån de 3, 36, 72, 124, 430, 777 till de 1800 paren, kan ni räkna till totalt sju Välsignelser. Från och med talet sju måste vi gå vidare med talen 8, 9 och 10, talen för enighet. När vi når talet tio, kan vi gå in i tidsåldern för globalisering av Välsignelsen. (292-20, 1998.3.27)

Från och med nu är jag befriad. Fram till nu har jag undervisat er i detalj, som en äldre bror skulle lära en yngre bror, har jag lärt er som Gud skulle lära sina älskade söner och döttrar, som en man skulle lära sin hustru, och som en far skulle lära sina barn. Har jag inte hittills undervisat er från alla dessa olika positioner? Jag utbildade de Välsignade familjerna åtminstone tre gånger, från 36 par till 72, 124, 430, 777, 1800, 6000 och slutligen 6500 par. Jag har även utbildat 30 000 par, så nu är mitt arbete fullständigt. (235-124, 1992.8.29) 

2.4. De 30 000 paren: Utformningssteget av den internationella Välsignelsen 

Fram tills nu har många Välsignelseceremonier utförts, och särskilt år 1992, genomförde jag de 30 000 parens Välsignelse. Varför antalet 30 000? Detta var en internationell Välsignelse. År 1952 förlorade vi den ursprungliga världsvida Välsignelsens era, där vi hade kunnat hålla Välsignelsen på global skala centrerad på Sanna föräldrar. Fyrtio år senare, år 1992 kunde vi äntligen träda in i den världsvida Välsignelsens era, ochdärför hölls Välsignelsen för de 

30 000 paren. Detta är utformningssteget av den världsomspännande tidsåldern. (275-282, 1996.1.1) 

De 30 000 parens Välsignelse under 1992, var utformningssteget. Då var det var det på en  internationella nivå. Ceremonin övergrep allting, inklusive ras och kultur. Vad är äktenskap? Skapades det inte ursprungligen på grund av kärleken mellan Adam och Eva? Adam och Eva förnekade Gud, centrerade på Satan. Men vi kan återupprätta detta genom gottgörelse och genom att ta emot Välsignelsen centrerade på Gud och Sanna Föräldrar. (277-135, 1996.4.7) 

Det var era föräldrar som gifte sig av egen vilja, och som har motsatt er tills nu. Det är därför jag gav rätten till Unification Church, att få ta emot Välsignelsen även för föräldrarna. Vi måste välsigna den sataniska världen tillsammans. Det är därför som vid tiden för de 30 000 parens Välsignelse, vi välsignade även de som endast hade deltagit i en 7-dagars workshop. Det är så vi går framåt. I denna världsomfattande tidsålder, kan det komma en tid då 3,6 miljoner unga par kan välsignas, efter Välsignelsen av 30 000 och 360000 par. Den nuvarande situationen för ungdomar i dagens värld, trasig och söndersliten, härstammar från Adams familj. 
Jesus dog eftersom han inte kunde förverkliga sitt äktenskap. Det var allt på grund av ett kärleksförhållande. Allt som har skett hittills kommer att upprepas i denna epok. Sanna Föräldrars ansvar, i denna fullkomlighetens tidsålder, är att gifta dem som är singel, de unga, så från och med nu behöver jag inte befatta mig med Välsignelsen av tidigare gifta par. (243-325 1993 .1.28) 

Eftersom jag lägger stor vikt vid familjen, välsignade jag förra året 30 000 par. Det var som att släppa en bomb i världen. Fundera på det, att viga 30 000 par! Vi lever i en värld där till och med föräldrar inte kan styra sina egna barn, och ändå samlade Unification Churchs pastor Moon, ungdomar från 131 nationer runt världen och vigde dem. Kan ni tänka på någonting mer mirakulöst och häpnadsväckande i världen? (243-214, 1993.1.10) 

Den 10 april 1992, välsignade jag religiösa ledare från åtta nationer inklusive muslimska länder, och därmed lade jag villkoret att få muslimer att komma till enighet med oss. Ni visste inte om detta, eller hur? Det fanns ingen som drog sig ur Välsignelsen. Även muslimer deltog i detta. Välsignelsen av 30 000 par, var på världsnivå. Kineser, koreaner, och till och med nordkoreanska ungdomar kom till vår kyrka, lockade av Välsignelsen. De hade konverterat från kommunismen, var utbildade, och en del hade redan tagit emot Välsignelsen. Kort sagt, Välsignelsen är nu spridd till hela världen.

 
Jag samlade 30 000 unga män och 30 000 kvinnor från 131 nationer, matchade dem genom fotografier, och vigde dem. Man kan fråga sig, var i världen ni skulle hitta folk så tokiga att de ville följa den här vägen. Det finns ingen annan i världen som genomför en sådan uppgift. Jag är inte tokig. Allt jag gör kan verka otroligt för er, men det är bara därför att jag är har så mycket talang, tycker ni inte det!? (243-247, 1993.1.17) 

Från och med nu borde det inte vara individer som är inblandade i Familjefederationen för Världsfred. Istället bör det vara familjer som deltar i det. På detta sätt måste ni försöka få alla att ta emot Välsignelsen. Tror ni att det blir lätt eller svårt? Det är därför jag har utvecklat begreppet släktmessias. Om ni återvänder till era hem och lägger standarden som släktmessias, så kan hela er stam återupprättas på en gång. 


Om alla de 30 000 paren som tog emot Välsignelsen återvände till sina hemorter och vittnade till tolv par var så skulle på tre år, Välsignelsen av 360000 par vara fullt möjlig. Jag har redan skapat omgivningen där detta kan ske. Fundera på det. Har det funnits någon annan i historien, bortsett från mig, som vigt 30 000 par på en gång? Det är min plan att hålla en Välsignelse ceremoni för 3.6 miljoner par nästa gång. 
Om jag skulle viga det antalet par, även om jag skulle viga tiotusen par per dag, skulle det ta mig ett helt år. Först efter att jag gjort detta kan jag gå till andliga världen och försäkra inför Gud, "Fader, jag har fört samman de olika och komplicerade kulturella sfärerna, oberoende av rasdiskriminering, och enat världen som Du önskat." Då skulle Han skratta högt; "Ha Ha Ha…!" Vi har nu gått in i en ny tidsålder, där till och med smarta ungdomar i vår Unification Church kan uppnå detta. (241-137, 1992.12.20) 

Trettio tusen par från 131 nationer tog emot Välsignelsen trots att de hade helt nyligen matchats med hjälp av fotografier. Detta var en historisk händelse. Kunde påven åstadkomma detta? Kan USA:s president utföra detta? Det var inte jag som ville göra detta, utan ni. Ni bad mig, "Snälla Far, gör detta för oss!" Nu när jag har matchat er, tycker ni att paren passar varandra väl, eller ej? Hela världen vet att jag genomför matchning med hjälp av fotografier. Medlemmarna av Unification Church är intelligenta, och det är därför de har överlämnat matchningen till mig. Jag tror inte jag kommer att göra det från och med nästa gång. 
Då kommer ni att få se en hel del gråt omkring er. De kommer att gråta, "jag borde ha fått Välsignelsen tidigare…" Varifrån tror ni att jag får denna förmåga? Jag kan tala om en person kommer att passa en annan bara genom att titta. Eftersom jag har en sådan begåvning, kan jag stå som grundare av Enighetskyrkan. Tror ni att det är lätt att bli en religiös grundare? Är det inte sant att sedan början av historien, ingen har varit mer förföljd än pastor Moon? Det var en fråga på en frågesport, såg ni inte? När de frågade, "Igenom hela historien, vilken religiös ledare har förföljts mest?" Blev inte svaret, "pastor Moon!"? (235-249, 1992.9.20) 

Tiden kommer då ni måste springa bort från en lavin av människor. Tiden kommer då ni kommer att vara stolt över att ha hört om Välsignelsen från den högsta av de Välsignade paren. Om ni väljer mellan att bli vittnade till genom ett av de 30 000 paren och ett av de 6000 paren, vilket tror ni skulle ha mer värde? De medlemmar som har tjänstgjort länge i Unification Church kommer att tas emot med värme var de än hamnar när de förklarar om Välsignelsen. (235-165, 1992.8.29) 

Det faktum att 30 000 unga par från hela världen har gått samman för att gifta sig är verkligen något som ska firas på en universell nivå. Det är mer underbart än en prins eller prinsessas äktenskap i en konungs palats, som firas av hela nationen. Dessa äktenskap är på en global nivå. Om Välsignelsen på den globala skalan skulle utvecklas från detta en andra eller tredje gång, så skulle stora saker hända. (234-281, 1992.8.27) 

Jag kommer att öppna Välsignelsen av 30 000 par för människor i allmänhet. De kommer att ta emot Välsignelsen efter att ha blivit utbildade i fyrtio dagar bara, och därefter vandrar paren den treåriga vägen. Även de som har gjort något för att förtjäna Välsignelsen kommer att få dess fördelar. Därför borde ni alla starta nya traditioner som kommer att tillbes och vårdas av människor i er närhet och få dem att utropa: "Det är vad en Välsignad familj verkligen är!" Sedan kommer den nyvälsignade familjen att komma till er familj blanda sig med Israels tolv stammar. På detta sätt kommer ni att skapa en miljö liknande den som omger mig, och folk kommer att säga "Åh, jag önskar att jag kunde dela en måltid tillsammans med medlemmarna i den familjen!" 
När ni väl blivit den centrala personen på vägen att uppfylla kärlekens uppgifter i kärlek där ni ger och ger och glömmer det ni har givit − precis som Gud har gjort – kommer aldrig er omgivning att bli en ödemark. Därefter kommer den dag då hurraropen från ett enat folk och gråten efter ett enat Syd-och Nordkorea kommer att skaka världen. Snart kommer Syd och Norr att vara befriat, och medlemmarna i Unification Church kommer att ropa tre hurrarop av Mansei med hänryckt glädje. (215-107, 1991.2.6) 

2.5. De 360000 paren representerar tillväxtsteget av den internationella Välsignelsen 

Visste ni att under de senaste två eller tre åren har Unification Church nått en världsnivå? Känner ni till detta? Hur kunde vi uppnå det? Genom att tjäna mycket pengar? Genom att vittna till många människor? Det var genom Välsignelsen. När hölls de 360.000 parens Välsignelse? Det var 1995. De 30 000 parens Välsignelse? Det var 1992. De 30 000 paren var år 1992 och 360000 paren år 1995. Nästa Välsignelsen var de 3,6 miljoner paren. Vem skulle ha trott vid 30 000 parens Välsignelse att vi vid nästa, skulle välsigna 360000 par? Det var detsamma efter Välsignelsen av 360000 par. Efter den Välsignelsen, tog det oss mindre än tre år att kunna hålla de 3,6 miljoner parens Välsignelse. Vi gjorde det på två och ett halvt år. Det var inte ens så länge. När jag först utfärdade instruktionerna till att förbereda för Välsignelsen av 3,6 miljoner par, trodde inte en person att det faktiskt skulle ske. Jag kan inte tala för Gud, men även jag undrade. Tänk på det. Är ett finger detsamma som tio, eller inte? Hur många kullar finns det? Det finns tio kullar att klättra upp. Under de tre år jag arbetade i Jardim i Brasilien, förklarade jag den Andra Generationens era. Och kärnan av den deklarationen är absolut tro. Nu har ni inget annat val än att tro, även om ni inte vill. (291-152, 1998.3.11) 

När jag berättade för alla om att vi från Välsignelsen av 30 000 par kommer att gå vidare till Välsignelsen av 360000 par, trodde ni mig inte, och ni förlorade. Medlemmarna anklagade er. Ni stämplades som misslyckade. Dessutom, när jag berättade för er att från Välsignelsen av 360000 par, skulle vi gå vidare till Välsignelsen av 3,6 miljoner, trodde ni mig inte heller. Därefter sa jag till er att förbereda för Välsignelsen av 36 miljoner par i slutet av maj. Nu säger jag att vi bör uppnå 120 miljoner par. Tror ni att människor som säger sådana saker är normala eller galna? (291-152, 1998.3.11) 

Äktenskapen av 3,6 miljoner par innebär fullbordandet av fullkomlighetssteget, efter utformnings och tillväxtstegen. Genom att passera genom Välsignelsen av 30 000 och 360000 par har vi kunnat nå fullkomlighetssteget. Om ni beskriver detta i termer av vattennivån, skulle det vara detsamma som att tidvattnet kommer in var sjätte timme och går ut efter tolv timmar. Vattnet som kommer in tidigare och det vatten som kommer senare skulle fortfarande ligga på en likvärdig nivå när vattnet så småningom går tillbaka ut. Om vattnet som i själva verket kom in senare, skjuts framåt och ersätter det vatten som kom in först, då kommer det tidigare att vara framför det senare. Därför kan vi säga att vi har gått in i en tidsålder av utjämning. (282-181, 1997.3.12) 

De år jag dirigerade 30 000 pars Välsignelse var det år som Sanna Mor trädde fram som en offentlig person. Detta var en internationell Välsignelse. För första gången Sanna Föräldrarna kunde stå på jämlik fot och hålla den internationella Välsignelsen i sitt utformningssteg, så att den skulle kunna spridas ut till alla nationer i världen. Den internationella Välsignelsen av 360 000 par representerade tillväxtsteget, medan Välsignelsen av 3,6 miljoner par var fullkomlighetssteget. Från tidpunkten för Välsignelsen av 30 000 par, öppnades vägen för internationell Välsignelse, genom vilken vem som helst, oavsett religion eller etniskt ursprung, kan bli välsignad. Sedan höll vi den 360 000 par Välsignelsen i tillväxtstegets  epok som en stort evenemang. Nu kommer vi att hålla 3,6 miljoner par Välsignelsen, genom vilken alla, även icke-troende, kan ärva Välsignelsen på lika villkor. (280-215, 1997.1.1) 

I framtiden kommer hela nationer att komma över till vår sida. Har det inte varit svårt att vittna till människor hittills? När vi går över till stammens tidsålder, kommer folk att komma över till vår sida. Om presidenter och nationer accepterar oss, skulle vi till och med kunna välsigna 3,6 miljoner par på en gång. 
Om jag övertygade Kim Il Sung att hålla bröllopsceremonin för 360 000 par inklusive Nordkoreas ungdomar, och ceremonin faktiskt hölls, tror ni att enandet av Syd-och Nordkorea skulle ske, eller inte? Om vi höll en sådan ceremoni, där 360 000 unga män i Nordkorea och 360 000 unga kvinnor i Sydkorea gifte sig (med varandra), tror ni att återföreningen skulle ske, eller inte? Vid den här tidpunkten, när till och med japanska människor gifter sig med koreaner, finns det någon logik som säger att nordkoreaner och sydkoreaner inte kan gifta sig? Om Kim Il Sung är en riktig man, kan han inte motsätta sig att föra samman unga män och kvinnor i äktenskap. Det är inte så märkvärdigt. (240-205, 1992.12.13) 

I början hade de som fått Välsignelsen tvingats leva åtskilda under sju år. De var tvungna att genomleva dessa sju år. Slutet av gottgörelsen är så högt upp och så långt borta, men vi kommer närmare, eller hur? Vi har nästan nått toppen. Oavsett om det är 360 000 par eller 360 miljoner par, gäller talet 36. Baserat på villkoren för gottgörelse, har historien accelererats flera hundra år, och vi har nått den nuvarande situationen. Vi har marscherat framåt, med början från 36 par till 3,6 miljoner, 36 miljoner och 360 miljoner par. I själva verket, när det gäller de äldre medlemmarna har de blivit äldre och ganska rostiga, och de kan inte längre vara de goda exemplen att utföra världsomfattande aktiviteter.

 De i Japan som har tagit emot Välsignelsen, i den mån de har förstått värdet av Välsignelsen, kommer alla snabbt att utvecklas eftersom de är kvicktänkta. Av detta skäl kommer de att stå på jämlik fot med dem som fått Välsignelsen före dem. Varför utfördes Välsignelsen i ordningen 30 000, 360 000, 3,6 miljoner, 36 miljoner och 360 miljoner par? Välsignelsen av 30 000 par, var ceremonin av helgande. Centrerat på talet tre, genomfördes Välsignelsen för att skilja den sataniska världen från Guds värld när det gäller en ökning av internationell Välsignelse. (291-230, 1998.3.13) 

När ni säger Sanna Föräldrar, vet alla att ni hänvisar till pastor Moon. Hur otroligt är det inte? Om vi säger orden "Sanna Föräldrar", tänker människor automatiskt på pastor Moon; vad mer behöver de veta? Vi kan inte lära dem mer än så. För fyrtio år sedan, för att förklara Herrens Återkomst, var jag tvungen att gå igenom de sextiosex böckerna i Bibeln. Men nu behöver man inte ens tala om en Återkomst. När man blir tillfrågad "Känner ni till pastor Moon?" Skulle svaret vara att han är mannen som har välsignat 360 000 par, och kommer att välsigna 3,6 miljoner par inom den närmaste framtiden. Man kan fråga, "Är han en vanlig person, eller är han Messias?" Det rätta svaret är att han är Messias. Det skulle inte vara rätt att säga att han bara är en vanlig person. (275-66, 1995.11.3) 

Tiden har kommit när pastor Moon i Unification Church, i Sanna Föräldrarnas position, kan viga människor och skicka hundratusentals par som släktmessias över världen. Eftersom tidsåldern nu är här, när 360 000 par sänds ut, kan inte dessa stammar förstöras. Efter att ha tagit emot Välsignelsen kan vi få söner och döttrar centrerade på våra familjer. Vi kan uppfylla allt som Jesus inte lyckats uppnå, på grund av att Sakarias och Josefs familjer inte uppfyllde sitt ansvar att förenas. 
Det är därför vårt arbete kommer att fullbordas, när mannens familj och hustruns familj, står återupprättade i enighet med Guds sida. De representerar Kain och Abel. Kommer inte mannen från sin klan? Precis som mannen har sin egen klan, har hustrun sin egen klan också. Därför är mannen svärson till hustruns klan, och hustrun svärdotter till makens klan. Den dagen dessa två klaner förs samman och minst 160 par från de båda klanerna är förenade med Guds sida, kommer Satan att förlora sin bas att verka inom dessa två klaner. (274-169, 1995.10.29) 

Eftersom den ursprungliga roten var nedsmutsad, måste roten ändras. Det är därför ni då och då hör talas om, Föreningen för Forskning av Familje Rötter. Genom falska föräldrar och deras felaktiga äktenskap, vändes ursprunget upp och ned, så det är bara logiskt och rimligt att Sanna Föräldrar måste komma och utföra internationella heliga bröllopsceremonier. Det är därför vi först håller de 360 000 parens Välsignelse, och senare 3,6 miljoner par Välsignelsen. Tror ni att vi kommer att lyckas att hålla 3,6 miljoner par Välsignelsen, eller inte? Vi måste vänta och se, eller hur? Det är redan beslutat. Denna Välsignelse kommer helt säkert att äga rum. (273-247, 1995.10.29) 

När jag deklarerade att tre år efter utförandet av de 30 000 parens Välsignelse, skulle jag utföra Välsignelsen av 360 000 par, fanns det någon enda människa som trodde att det skulle vara möjligt? Bara Gud och jag trodde detta. Vi har åstadkommit detta på fem månader. Från och med nu, kommer inte ens 3,6 miljoner pars Välsignelse att vara något problem. Det finns hundratals miljoner hinduer i Indien och mer än 70 miljoner Muslimer i Pakistan. Båda dessa länder kommer att hävda att de kan fullgöra 3,6 miljoner par på egen hand. Förenta Staterna kommer att reduceras till att springa ärenden. De tror inte mycket på Amerika. Det är ett allvarligt problem. (272-161, 1995,10) 

Ni måste förstå att vi inte kan lämna världen som den är full av förvirring, ondska och genomsyrad av fri och öppen sex. Aids utdelar ett förkrossande slag. Genom att veta att mänsklighetens synder alltid kräver att bestraffas, och för att skydda världen från detta dödliga öde, hade jag inget annat val än att ordna världen i en enda stor familj. 
När jag viger 3,6 miljoner par, tror ni att kandidaterna kommer att ha granskat Unification Churchs syn på äktenskapet innan de får Välsignelsen, eller inte? I denna tid har detta blivit en viktig fråga.

Även om jag genomfört 360 000 parens Välsignelsen, är detta en fråga. Lågstadieelever kommer kanske att fråga sina lärare: "Magistern/fröken, vi är nu elva, tolv år gamla och vi måste gifta oss oss när vi är vuxna. Andra kyrkor säger att Unification Church bröllop är villolära, dåliga, och från djävulen. Men 360 000 par i Unification Church är lyckliga i sina äktenskap. Även om de kommer från olika delar av världen, aldrig har sett varandra personligen och matchas genom fotografier. Å andra sidan finns det folk från mina kvarter som förlovade sig och senare vigdes, och bröt upp inom en vecka. Med tanke på detta, är det rätt att gifta sig i Unification Church? "Hur skall läraren svara? Den tiden kommer snart. (273-252, 1995.10.29) 

När vi nu har utfört 360 000 parens Välsignelse, är nästa steg att hålla 3,6 miljoner parens Välsignelsen inom tre års tid, och 36 miljoner par Välsignelsen tre år efter det. Efter att dessa Välsignelser hållits, tror ni att ni kan hitta en enda granne i er närhet i världen där det inte finns minst ett Välsignat par? Det kommer att finnas Välsignade familjer överallt. Då kommer vi att uppnå stort inflytande. 
I en sådan nation, kommer gränser mellan städer att försvinna. Det blir inga problem att förena alla världens platser. Då kommer ni att kunna sitta i ert eget hem, och bli vänner med människor från all världens nationer via telefon [Internet]. (272-138, 1995.10.1) 

I denna tid av framskridande utöver Välsignelsen av 30 000, 360 000 och 3,6 miljoner par, bildas normen för en världsvid befriad sfär slutligen idag, och jag kan nu börja hurra "Mansei." Fram tills nu har mitt liv varit miserabelt. Jag har gått dödens väg med sammanbitna tänder i syfte att etablera den dag när allt under himlen kan glädjas. De 4000 årens historia måste gottgöras under 400 år, men eftersom en person inte kan leva så länge, var jag tvungen att uppnå detta under 40 år av mitt liv. Tänk på det själva, hur allvarligt det måste ha varit för mig att kunna avsluta detta arbete under fyrtio år, och satsa hela mitt liv. (289-81, 1997.12.30) 

Vi genomför denna kampanj över hela världen i syfte att lägga grunden till den globala sfären av Sanna Föräldrar. Därför har vi utfört Välsignelseceremonier för 30 000 och 360 000 par, och för närvarande förbereder vi för de 3,6 miljoner parens Välsignelse. Detta innebär att vi har passerat utformnings och tillväxtstegen. Det faktum att vi har passerat tillväxtsteget innebär att vi har gått över den nationella nivåns fundament. 
Eftersom tiden är inne när vi kan återskapa den förlorade nationen det återupprättade Israel, som inte etablerades på Jesu tid så är det utifrån denna synvinkel dags för oss att återupprätta familjen, stammen, folken och nationen centrerat på pastor Moon. Därför är vi nu på väg in i konungaskapets tidsålder. (277-287, 1996.4.19) 

2.6 De 3,6 miljoner paren representerar fullkomlighetssteget av den internationella Välsignelsen 

Vår expansion på global nivå bör ske på fundamentet av Välsignade Familjer. Baserat på de 30 000 paren, 360 000 paren och 3,6 miljoner paren, växer en global domän för familjer fram. Som ett resultat har vi nu öppnat en ny tidsålder där inte bara Gud ensam, utan också Guds familj och Sanna Föräldrars familj, kan leva på jorden utan att behöva passera genom de föregående historiska generationerna vertikalt uttryckt och deras nuvarande expansion horisontellt uttryckt. Därför kunde jag utropa sfären för den Kosmiska sabbaten, för Himlens och jordens Föräldrar. 

Eftersom vi lyckades utföra de tre Välsignelserna som representerar utformning, tillväxt och fullkomning, har vi gått in i tidsåldern i vilken de Välsignade Familjerna i Unification Church runt om i världen kan välkomnas, oavsett var de går, utan några hinder i deras väg. Följaktligen lever vi i en tid när Gud kan vila, var Han vill. Det är därför jag utförde denna deklarationsceremoni. Nu när himlen har deklarerat sfären för Sabbaten, vad som kommer att hända, är att baserat på de internationella 30 000, 360 000 och 3,6 miljoner paren, kommer vi att hålla Välsignelseceremonier för 36 miljoner och 360 miljoner par. Att genomföra dessa två ceremonier kommer att bli lätt, eftersom de kommer att vara som att gå nedför backen från toppen. Välsignelsen av 360 miljoner par kommer att fungera som en delning, och när vi passerar denna topp, blir mänskligheten som en enda stor familj. 


Det som startade i Adams familj förlorades, och för att återupprätta det försökte vi att åstadkomma detta på nationell nivå, följt av världsnivån. Det gjordes centrerat på pastor Moon, och för första gången i historien kommer hela mänskligheten att kunna gå in i den befriade sfären baserad på våra segrar, på familje, nationell och global nivå. (287-108, 1997.9.19) 

Vad kommer att hända efter att Välsignelseceremonin för 360 miljoner par hållits? Välsignelsen av 3,6 miljoner par kommer att vara den högsta toppen − liksom Mt. Everest − bland Välsignelser. Vi bestiger nu detta fantastiska berg. Detta kommer att vara det svåraste krönet för oss att övervinna. När vi väl når toppen, kommer vi att kunna hålla 36 Miljoner Parens Välsignelse på fundamentet av att ha slutfört 30 000 par i utformningssteget, 360 000 par i tillväxtsteget och 3,6 miljoner par i fullkomlighetssteget. Alla dessa antal relaterar till talet 36, med undantag för de 30 000 paren. Varför talet tre? Talet tre representerar förberedelsen. I alla tider, sker utvecklingen i tre steg. Det är därför jag välsignade 30 000 par och inte 36 000. Eftersom talet tre alltid innebär en period av separation, skapade vi på den grunden Välsignelsen av 30 000 par och vi klättrade till toppen genom att hålla de 360 000 och 3,6 miljoner parens Välsignelse. Detta var den svåraste uppgiften vi hade att utföra. Hela världen tittade på oss för att se om vi klarade av det.


Det religiösa samfundet var tveksamt och sa, " Unification Church har välsignat 360 000 par och påstår att de kommer att välsigna 3,6 miljoner par nästa gång. Det kan ha varit lätt att välsigna 360 000 par, men kommer de att lyckas Välsigna 3,6 miljoner par? "Är det inte ungefär ett år och åtta månader sedan Välsignelsen av 360 000 par? Inte en enda person trodde att vi skulle lyckas. Men vi åstadkom de 3,6 miljoner paren den 15 juli. När vi räknar antalet par som har välsignats fram till i dag, skulle det totala antalet överskrida 25 miljoner par. Var det igår eller dagen före den slutliga räkningen var 24,57 miljoner par? Med hänsyn till detta, är nu det totala antalet ungefär 25 miljoner par. (288-16, 1997.10.31) 

Genom fullgörandet av 3,6 miljoner par, kommer vi att klättra över den slutliga höjdpunkten av världen, och vi måste gå längre än FN, centrerat på den nationella Messias. Vår framgång i att Välsigna 3,6 miljoner par kommer att lägga grunden till att varje nationell Messias kan påverka ministrar i sina respektive nationer, i samarbete med sina FN ambassadörer. Vad FN behöver just nu är inrättandet av Sanna Föräldrar och upprättande av kvinnors och ungdomars deltagande i Förenta nationerna. När Mor och Far är etablerade, och Kain- och Abel-typ FN, och om kvinnor, studenter och ungdomar deltar i Förenta nationerna, kommer en enad värld att förverkligas. (282-36, 1997.2.16) 

Den högsta önskan från alla fallna mänsklighetens förfäder kommer att vara, att vara förenad med min härstamning. Därför kommer deras största hopp att vara att bilda blodsband med mig. Hur många söner och döttrar har jag? Hur många barnbarn har jag? Vad jag frågar er är hur många barn mina söner och döttrar har? Skulle de bara föda ett barn var? Vart och ett av mina barn borde ha minst ett dussin barn. 
Är det inte många människor som väntar? Människor, oavsett om de är svarta, vita eller gula, väntar. Asiaterna är gula, är de inte? Sådan är förhoppningen av den stora stammen, alltså världen. Så många släktlinjer kan anslutas till varandra. Det finns inte ett enda grannskap i världen som inte är anslutet till 3,6 miljoner par. I varje hörn av världen, kommer ni säkert att kunna hitta åtminstone ett Välsignat par. (283-108, 1997.4.8) 

Centrerat på Sanna Föräldrarnas familj, har Unification Church klättrat tillbaka upp från där mänskligheten föll, genom gottgörelse på stammnivån. Vi har klättrat tillbaka över horisonten, och genom 40-årsperioden från 1952 till 1992, och under 1992 har vi gått in i en tid präglad av den globala internationella Välsignelsen. 
Vi har gått in i den internationella tidsåldern av Välsignelsen. Vi har uppnått den vertikala standarden, och därifrån nått fram till den horisontella internationella eran. På så sätt kunde vi välsigna 360 000 par under 1995, som så småningom leder till 40 miljoner par, den 13 juni 1998. Dessa Välsignelser av 30 000, 360 000 och 3,6 miljoner par, hölls i den internationella eran, och 3,6 miljoner par var toppen. I och med att vi uppnådde detta kunde vi skapa en global era av jämstäldhet. (298-190, 1999.1.2) 


För att inte misslyckas under några förhållanden, måste operationen utföras perfekt, och för att det ska lyckas måste alla uppfylla sitt ansvar. Den sista utvägen och slutliga lösningen, efter att ha flyttat fram fullbordandet av min mission gång på gång, var att lägga villkoren att uppfylla mitt ansvar, i detta sista steget genom Välsignelsen av de 3.6 miljoner, 36 miljoner och 360 miljonerna par. Det är mitt ansvar och sätt att tänka för att uppnå detta, så att jag kan befria alla världens människor. Detta är den väg som jag har måst följa, med medvetandet att jag inte har uppfyllt några villkor. (289-64, 1997.12.30)

Vi måste passera över Välsignelsens tolv höjder. När vi väl passerat dessa tolv toppar och spridit oss till resten av världen, är allt under himlen förutbestämt att omslutet av den världen. Tiden kommer när allt under himlen kommer att omfamnas av Välsignade familjer. Det är därför jag gav instruktioner att Välsignelsen av 3,6 miljoner par bör vara avslutad före augusti. Det bör vara färdigt innan augusti, och Välsignelsen av 36 miljoner par skall slutförd inom ett år. När vi väl har uppnått Välsignelsen för 36 miljoner par, har vi inga problem att fullborda Välsignelsen av 360 miljoner par inom ett år. Det som skulle följa på detta skulle vara Välsignelsen av 3,6 miljarder par. Men det finns inte 7,2 miljarder människor i världen. För närvarande är befolkningen i världen bara 5 miljarder. När vi väl hållit dessa Välsignelser ett par gånger, kommer hela världen att vara välsignad. Om detta sker, kommer det år 2000 inte att finnas någonstans i världen människor som inte är ett av de Välsignade paren. (283-301, 1997.4.13) 

Vi måste överträffa den världsliga standarden centrerad på familjen. Av detta skäl har Unification Church utfört stora heliga bröllop. Från Välsignelsen av de trettiosex paren, klättrade vi till den högsta toppen genom att gå via Välsignelsen av 30 000 centrerade på talet tio, därefter 360 000 och 3,6 miljoner par. Vi har övervunnit den högsta toppen. Bestigningen var den svåraste delen av vår väg, och nu när vi har nått toppen, har portarna till Välsignelsen öppnats för alla. Med Välsignelsen av 3,6 miljoner par, har den utjämnande standarden inrättats på toppen, och på grund av detta, har den vertikala standarden blivit proportionellt upphöjd. 
Som ett resultat av detta, kan precis vem som helst i världen, oavsett stam, folk eller nation, ta emot Välsignelsen. De i andliga världen och även i ärkeängelns sfär, kan nu ta emot Välsignelsen. (286-167, 1997.8.9) 

Fullbordandet av Välsignelsen för 3,6 miljoner par är inte slutet. De Välsignade par som bor i varje stad bör sätta upp flaggan och välsigna alla där de bor. De måste göra detta. De ska välsigna dem under vår banderoll. Genom Välsignelsen, kan de människor som lever i helvetet i den sataniska världen, träda in i himlen som dess medborgare, och ni kan säga "låt oss alla ärva Sanna Föräldrars släktlinje." När de väl förstår detta, kommer alla att vilja få Välsignelsen. Därför borde alla våra Välsignade Familjer sätta upp vår flagga och välsigna alla som lever i grannskapet utan undantag. (285-310, 1997.6.29) 

Om vi utför Välsignelsen av 3,6 miljoner par före den 9 aug 1997, kan jag vid en ålder av 77, den 7 juli, 7 minuter och 7 sekunder över klockan 7 på morgonen, förklara Välsignelsen av 36 miljoner par. Alla kan delta i denna Välsignelse. Det är befrielsen. När vi har uppnått Välsignelsen för 36 miljoner par, kommer vi att gå in i en ny tid, där andarna från andliga världen kommer att komma ner på jorden och tvinga alla att ta emot Välsignelsen. (285-240, 1997.6.5) 

Religioner har hittills talat om frälsning för den enskilde, men den är mycket enkel att utföra. Det finns ytterligare, nämligen frälsningen av familjen, stammen, nationen, världen och kosmos. Som med Välsignelsen av 3,6 miljoner par har vi gått in på världsnivån. Tiden har nu kommit för oss att gå vidare från nationens till världens frälsning. Därför kan vi äntligen välsigna våra förfäder i andliga världen.

 
De människor som levde på jorden med Sanna Föräldrar som Välsignade Familjer blir medborgare i Himmelriket på jorden eller i Himmelriket i den andliga världen, beroende på om de befinner sig i den fysiska eller den andliga världen. För att därför kunna befria våra förfäder i andliga världen, måste vi bilda klan sammanslutningar. För närvarande borde vi alla göra detta som vår prioritet. 


Ju längre tid ni tar för att uppnå detta, desto längre måste era förfäder vänta, otåligt stampande fötterna i den andliga världen och utropande, "Ni dumbommar! Vad är det som tar så lång tid? "De vill bli befriade så snart som möjligt, så att befrielsen av ärkeängelns sfär kan ske snabbt. Eftersom vi välsignar ärkeängelns sfär på jorden, bör vi också välsigna dem i den andliga världen. Det är därför så snart vi åstadkommit Välsignelsen av 3,6 miljoner par, jag kan ge Heung-jin och Dae-mo nim makten att välsigna dem i andliga världen. (284-164, 1997.4.16) 

Den officiella titeln pastor Moon, en titel skapad av Gud, är den sanne föräldern. Det betyder att jag har planat ut den uppåtgående vägen av åtta nivåer som ni måste bestiga. Enligt lagen om gottgörelse, har jag av min egen fria vilja, organiserat en världsomspännande familj. Här är den tidpunkt när 3,6 miljoner par kommer att ta emot Välsignelsen. (280-77, 1996.11.1) 

Den andra 40-års vägen kommer att förkortas från och med nu. Efter att detta sker, kommer vi att gå över till det fria äktenskapets tidsålder. I eran av fri Välsignelse, kommer föräldrarna att kunna föreslå vem deras barn kommer att ingå äktenskap med. Från och med nu kommer jag inte att utföra bröllopsceremonin. När jag väl har välsignat 3,6 miljoner par, kommer jag från och med den tiden bara att välsigna ett litet antal människor. Genom Välsignelsen, kommer alla sådana relationer att fullkomnas. Och de som är äldre än Mor vid tidpunkten för hennes heliga Välsignelse kommer att vara befriade. Det är därför jag för närvarande välsignar även de som är 19 eller 18 år gamla. (271-104, 1995.8.23) 

De Välsignade familjerna skall placeras vid horisonten som gränsöverskridande, globala, inter-religiösa. Allt kommer att ta slut i och med Välsignelsen av 3,6 miljoner par. Världen kommer att behöva lära sig förkunnelsen hos Unification Church, och återupprätta familjen. Med vilken makt kan en person förena 3,6 miljoner par, överskridande nationella gränser? Det faktum att jag har en sådan makt är något som vi kan vara evigt stolta över. Skulle då äktenskapet av ett par, som liknar två duvor som kommer tillsammans, vara ett stort problem? Genom Välsignelsen, kommer vi att kunna lämna efter oss, den miljö i vilken släkten bekymrar sig över äktenskapet, och där mödrar tillsammans med sina män, måste tillbringa många sömnlösa nätter oroande över bröllopsplaner. 


Till och med grundskoleläraren måste därför känna till Välsignelsen. På frågan, "Magistern/fröken, är det sant att 3,6 miljoner par gifte sig samtidigt?", hur ska läraren svara? Skulle han säga att det är en lögn? Då skulle han vara en som ljuger. Om han inte kan ge ett svar på frågan: "Hur skedde det äktenskapet?", så skulle han misslyckas som lärare. (272-229, 1995.10.5) 

Jag har utraderat villkoren för er gottgörelse. Vi har nu gått in i en tid där 160 par, till och med 1600 par kan välsignas på en vecka. Har inte situationen mognat genom Välsignelsen av 360 000 par? Om ni frågar koreanerna, "Är pastor Moon, som har välsignat 360 000 par eller gift 720 000 människor, en god eller en dålig person?" Vad skulle deras svar bli? Om de svarar: "Han är en dålig person" kan ni berätta för dem att anhängare av en sådan dålig person inkluderar nationers presidenter, många innehavare av akademisk doktorsexamen, och många framstående ledare. Ni kan också fråga dem om de tror, att de är bättre än dessa respektabla personer som har fått Välsignelsen. De kommer inte att kunna svara. Det skulle inte vara en enda sak som de kan motsätta sig oss. Sådan är den tid vi lever i. (273-170, 1995.10.22) 

När väl Välsignelsen av 360 000 par öppnar vägen för Välsignelsen av 3,6 miljoner, 36 miljoner, 360 miljoner och slutligen 3,6 miljarder par, kommer det mänskliga samhället slutligen att få se att utrotandet av AIDS och förverkligandet av en värld av ren äkta kärlek, där Gud och mänskligheten är förenade som ett. Detta är inte bara en dröm. Guds stora arbete att upprätta Himmelriket på jorden, och förverkligandet av denna frälningsplan är en oundviklig sanning. Därför är det inte arbete av en människa, utan Guds verk. (271-99, 1995.8.23) 

