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КНИГА ВТОРАЯ
ИСТИННЫЕ РОДИТЕЛИ
Глава 1. Что значит «Истинные Родители»?
1. Значение понятия «Истинные Родители»
Среди слов, используемых членами нашей Церкви по привычке, есть выражение «Истинные Родители». Немудреные слова, но их смысл поистине удивителен. За всю историю человечества их невозможно было найти ни в одной книге! «Истинные Родители» – очень простое понятие, но оно есть только у нас, только мы его используем.

Если уж христианство на протяжении двух тысяч лет своей истории учит о грехопадении прародителей, оно должно было бы уже понять, что после грехопадения они стали ложными, плохими родителями, и что хорошими, истинными родителями могут быть лишь безгрешные люди. Однако в христианстве эта мысль так никогда и не была выражена! Вся история проходила в ожидании момента, когда можно будет обнародовать эту мысль!

Возможно, в прошлом некоторым людям приходилось задумываться о понятии «Истинные Родители», но у них не было возможности узнать, что за ним стоит. Без знакомства со всеобъемлющим содержанием Божественного Принципа, учения Церкви Объединения, невозможно дать ясное определение этому понятию! Вот почему никто не мог с легкостью взять и произнести: «Истинные Родители». Слово «Божественного Принципа» и взгляд Церкви Объединения на историю объясняют происхождение человечества, и это просто замечательно!

Что нам откроется, когда мы проясним для себя значение понятия «Истинные Родители»? Мы узнаем, что грехопадение прародителей человечества произошло из-за распутной любви и что по этой причине люди унаследовали кровный род, не имеющий ничего общего с Богом и Истинными Родителями, которые должны были появиться в соответствии с идеалом творения. Иными словами, мы стали наследниками ложного рода.

Нужно положить конец той жизни, которую со времен прародителей человечества вели все люди, унаследовавшие ложный род. Необходимо унаследовать любовь, жизнь и род, происходящие от Бога, от нового изначального корня. Вот какой смысл заключен в понятии «Истинные Родители». Эти два слова воистину замечательны! (201–60, 1.3.1990)

* * *

2. Источник истины
2.1. Что значит «истинный»

В нашей стране много хороших людей, разве не так? В мире много великих и замечательных людей. Кого из великих людей Кореи вы можете назвать? (Адмирала Ли Сун Сина.)

Да, он был выдающейся личностью. Вам всем он нравится? (Да.) А теперь позвольте спросить, был ли адмирал Ли Сун Син истинным человеком? Вы этого не знаете, однако он вам нравится. Я же от него не в особом восторге. Может быть, услышав от меня эти слова, вы подумаете: «Странно! С чего бы это он? Ему, видите ли, не нравится патриот нашей страны! Может быть, он коммунист или враг народа?» Так или иначе, я недолюбливаю Ли Сун Сина, и вот почему.

Все корейцы считают его верноподданным своего короля. Но для японцев он – враг! Они считают его врагом! Это черным по белому написано в японских книгах по истории. Итак, в глазах корейцев адмирал Ли Сун Син – патриот, но в глазах японцев он – враг. Поэтому я его и не люблю!

Истина должна оставаться истиной повсюду – и в Англии, и в Германии, и в Америке, и в Корее, и в Африке, и в Японии. Для истины не существует ни врагов, ни недоброжелателей. То, что нравится одним и не нравится другим, не может быть совершенной истиной!

Если бы адмирал Ли Сун Син был истинным в полном смысле этого слова, японцы так же, как и корейцы, должны были бы почитать его как великую личность и истинного человека. Однако он не полностью соответствует этому эталону, разве что в некоторой степени. Он – истинный человек для Кореи, но не для Японии! Никто не станет против этого возражать.

Я ищу истинного человека и не люблю тех, кто является таковым лишь частично, как адмирал Ли Сун Син.

Кого же тогда в нашем мире можно назвать истинным человеком? Как я уже говорил, истинный человек – это тот, кого любят все люди: и плохие, и хорошие. Должен ли человек, обожаемый хорошими людьми, вызывать сильнейшую ненависть у плохих людей? Нет, плохие люди тоже должны его любить более всех! Плохие и хорошие люди живут вперемешку, но каждый из них стремится к самому лучшему. Все они любят лучшее! Если что-то нравится всем, значит, это нравится и хорошим людям, и плохим. Поэтому, если вы ненавидите человека, объясняя это тем, что он плохой, вы не являетесь истинным. Истинный человек по определению – это тот, кого любят больше всех и плохие, и хорошие люди. Истинный человек нравится больше всех как хорошим, так и плохим людям. Если такой человек найдется, мы назовем его истинным.

Если во Вселенной есть истинная личность, то кто это? Это Абсолютная Сущность. В современном корейском языке Абсолютная Сущность именуется «Единственным Хозяином», или, коротко, Богом. Итак, Бог – это Единственный Хозяин
.

Каков же Бог? Его любят все жители Земли – и хорошие, и плохие. Даже приговоренные к смерти преступники перед казнью взывают: «О Боже! Сжалься надо мной!»
Почему же перед смертью даже человек, совершавший злые поступки, с почтительностью и надеждой в сердце клянется Богу, что готов пожертвовать собой и начать все сначала? Почему он хочет служить Богу, всецело полагаться на Него и быть рядом с Ним? Почему в душе он покидает родителей, братьев и сестер и горячо стремится быть ближе всего к Богу, чтобы поведать Ему все свои обстоятельства? Это происходит потому, что Бог воплощает Собой истину.

Истинный человек должен любить не только тех, кто любит его, но даже врагов, которые желают ему смерти! Если человеку можно полностью довериться, обсудить с ним все проблемы и положиться на него во всем, значит, этот человек – истинный.

В процессе роста вы наверняка сталкивались с людьми, которые вам не нравились. А теперь скажите мне, человек, недолюбливающий кого-либо, он истинный или ложный? Конечно, ложный! В Масане ведь тоже много таких ложных людей, верно?
Если вы хотите стать истинными людьми, вам нужно сочетать в себе оба аспекта. Если в Церкви Объединения есть люди, которые очень любят тех, кто их любит, и жутко ненавидят тех, кто их ненавидит, какими можно считать таких людей, хорошими или плохими? (Плохими.)
Итак, давайте любить даже тех, кто нас ненавидит! Если я люблю человека, который меня ненавидит, ему понравится мое отношение. Если я поступлю с ним по-хорошему по крайней мере три раза, он склонит передо мной голову. Если я трижды сделаю ему что-то доброе, он поклонится мне. Проверьте, так это или нет! У человека есть совесть, поэтому он знает, хорошо он поступает или плохо. (39–300, 16.1.1971)

* * *

2.2. Источник истины

Истина не ограничена индивидуальными рамками. Истина охватывает все и применима ко всему, она стремится установить связь с тем, что является ценным для всех. Все ищут истину, все ее любят, поэтому истина должна содержаться во всем. (63–88, 8.10.1972)

* * *
Мы собрались вместе не ради личных интересов, мы преследуем общую цель. Поэтому мы должны жить больше для семьи, чем лично для себя, больше для своего народа, чем для семьи, больше для страны, чем для собственного народа, и больше для мира, чем для собственной страны. Прежде чем вы станете истинными людьми, ваша семья, страна и весь мир должны стать истинными.

На пути восстановления сам человек не может стать источником всех благословений. Что же является таким источником? Истина. Чтобы обрести истинный облик, человек должен построить отношения с Богом, от Которого зависят жизнь и смерть, удачи и неудачи. Сам по себе, без отношений с Богом человек этого не добьется. Центром истины непременно должен быть Бог. Истина воплощается в действительность лишь тогда, когда у Бога появляется прочное основание, благодаря которому Он может руководить людьми и всецело владычествовать над ними. Поймите, что слово «истина» не может употребляться, пока у Бога нет этого основания.

Истина исходит от Бога. Она претворяется в жизнь лишь благодаря Ему. Если уйдет Бог, уйдет и истина, а вместо нее возникнет источник зла.

Истинный результат достижим лишь благодаря истине. Иными словами, Божье желание осуществимо лишь потому, что есть Бог. Следовательно, понятия «истина» и «добро» исходят не от человека, а от Бога.

Исходя из этого, мы видим, что человек не может считать истиной все, что ему вздумается. Да будет вам известно, что истина неподвластна падшим людям; наоборот, это мы находимся под ее властью. Вот почему мы должны всегда склоняться перед ней. Установив истину, мы должны ей подчиняться.
Проанализировав свою реальную жизнь и совесть, вы не сможете отрицать, что истина в полной мере принадлежит Небесам. (24–315, 14.9.1969)
* * *
В молитве мы часто по привычке используем расплывчатые выражения: «Истинный Бог!», «Святый Боже, сущий на Небесах!» Однако до сих пор не существовало истины в настоящем смысле этого слова. Это означает, что источник истины находится не в истории человечества, а где-то за ее пределами. Истина начинается за рамками истории. Истоки истины нужно искать за пределами нашего окружения – следовательно, человек не может быть объектом религиозной веры. Конечно, некоторые считают эталоном веры основателя своей религии, но есть и такие, кто ищет истину в Боге, за пределами человеческого фактора. Итак, источник истины не найти ни в жизни множества людей, прошедших по тропе истории, ни в реалиях общества.
Исток истины не связан с человеком. Истина – это абсолютный эталон. Следовательно, о ней нельзя говорить, не упоминая Бога, Абсолюта. Почему? Да потому, что до сих пор на земле не было истинных людей! Именно поэтому сам по себе человек, ищущий истину, не может быть ее источником. Им может быть только Бог. Вот почему Он являет Себя в каждый поворотный для религии или человеческой истории момент. Присутствие Абсолютного Существа крайне необходимо!

Не опираясь на понятия «Бог», «трансцендентная или абсолютная Сущность», мы не достигнем конечной цели, к которой стремится философия, и не поймем источник бытия. Почему? Да потому, что невозможно решать научные вопросы или вопросы о ценности бытия безотносительно к Абсолютному Существу. Вот почему люди всегда пытались найти выход из критических ситуаций с помощью истины.

Мы не можем этого отрицать! Итак, человек не может стать источником истины сам по себе. Здесь нам не обойтись без вмешательства Бога, Абсолютного Существа. Невозможно представить религию, которая провозглашала бы истину без Бога. Этика и нравственность отстаивают истину – значит, они тоже не могут отрицать Его существование. В связи с этим Конфуций сказал: «Человек, послушный Небесам, будет процветать, а восставший против них сгинет». В этом выражении упор делается на Небеса. Их непременно нужно учитывать! Взлеты и падения, процветание и упадок зависят не от человека, а от Небес. Поэтому то, что не исходит от Небес, не может быть истиной. Отсюда вопрос: есть ли хоть один истинный человек среди людей, живущих на Земле?
Далее, где может пребывать истина? Конечно, Небо является ее источником, но оно стремится утвердить ее на земле. Таково желание Бога. Отсюда и возникает вопрос: где эта истина будет пребывать? Она обитает в том окружении, где протекает наша жизнь! Вот почему Иисус сказал: «Царстие Божие внутрь вас есть» (Лук. 17:21). Царство Небесное – истинная страна – в нашей душе. Оно находится в глубокой долине, где нет злых побуждений.

Анализируя свойства нашей души, мы обнаруживаем, что она состоит из интеллекта, эмоций и воли. В какой из этих составляющих находится Царство Божие? Которая из них является основополагающей? Не воля, не интеллект, а чувства. Куда бы вы поместили самую дорогую вещь из имеющихся у вас? Вероятно, в место, известное лишь вам, где никто бы не прикоснулся к этой вещи и где вы владели бы ей безраздельно. Где же это место? В глубине вашей души, в самом укромном ее уголке. Лишь спрятав вашу драгоценность там, вы сказали бы: «Ну, теперь я за нее спокоен!» Точно так же люди хранят ценности в потайном шкафчике. Именно так истина должна храниться в глубине вашей души. (24–317, 14.9.1969)

* * *

3. Эталон истины

Истинное сердце неизменно. Именно поэтому без его помощи вы не установите эталон и не сможете что-либо оценить. В вас просто не будет глубинного содержания, соответствующего абсолютному эталону! Все, что не дотягивает до этого эталона, недолговечно.

У метра тоже есть эталон, который находится неподалёку от Лувра. С помощью эталона мы можем судить, что правильно, а что – нет. Когда возникает проблема, нам стоит лишь свериться с эталоном. Если соответствие налицо, даже тот, кто все время жалуется, будет вынужден замолчать. (186–65, 29.1.1989)

* * *

В любви не бывает ни революций, ни перемен. Изменчивые вещи не в цене! Бриллианты считаются драгоценностями благодаря их неизменной твердости. Золото ценится за особый неизменный золотистый цвет, а жемчуг – за неизменный изысканный и гармоничный оттенок. Почему мы считаем их драгоценными именно за неизменность? Потому, что это качество соответствует эталону для определения ценности всего сущего во Вселенной.

Что же тогда является самым главным эталоном ценности всего во Вселенной? Вопрос звучит именно так. Может, это золото или бриллианты? Эталон – неизменная и нерушимая любовь. Она не ломается, несмотря на кажущуюся хрупкость. Может показаться, что ей можно распоряжаться как угодно, но это не так. Любовь полностью охватывает человека. Не он ею распоряжается, а она им. Что является основополагающим эталоном мер и весов во Вселенной? Он не похож на эталоны для измерительных приборов, это не просто некий предмет с неизменными свойствами.
Эталон не в силах изменить ни Бог, ни человек. Что же это за абсолютный эталон измерения и сравнения, вечный и неизменный, обладающий величайшей ценностью, независимый от времени суток, места и расстояния, а также от того, где он находится – на краю Земли, в аду или на Небесах?

На земле тоже есть точка отсчета широты и долготы. Нулевой меридиан проходит через астрономическую обсерваторию в английском городке Гринвич. Вне зависимости от каких бы то ни было перемен, точка отсчета остается неизменной. Такой стандарт обязательно должен существовать! Без него не навести порядок в мире.

Каков же изначальный эталон для определения уровня и позиции всего, что поддается измерению во Вселенной? Что является эталоном, которому следует даже Бог и которым не могут не руководствоваться все остальные? Это не деньги, не золотые слитки и не бриллианты. Бог может Сам создать все эти вещи и распоряжаться ими.

Думаю, что Бог может создать и любовь, однако владеть ею в одиночку невозможно. Любовью должны владеть двое. Даже Бог не может обрести любовь Сам по Себе! Итак, что же является стандартом, эталоном измерения? Что является единственным и абсолютным эталоном, с помощью которого можно измерить все сущее не только в физической Вселенной, но и в вечном мире? Это фундаментальный вопрос! Таким эталоном является любовь. Поэтому она не подвержена сезонным изменениям. (137–235, 3.1.1986)

* * *

Как все вы знаете, существуют меры длины. Если мы возьмем за единицу измерения один сантиметр, эта модель должна быть абсолютной и единственной. Сверьтесь с эталоном; если то, что вы измеряете, ему соответствует, значит, все правильно. Если же эта вещь с ним не совпадает, значит, она никуда не годится, даже если вы считаете ее самой лучшей.

Один сантиметр равен десяти миллиметрам. Один миллиметр – тоже абсолютный эталон. Десять миллиметров – это один сантиметр. Сто миллиметров равняются десяти сантиметрам, и так далее. Выходит, все эти меры длины взаимосвязаны, и где бы мы их ни применили, у них всегда есть единый общий элемент. А нет ли эталона, применимого для сравнения в мире людей? Чтобы объединить этот мир, нужна некая единая форма, соответствующая эталону Принципа. В ней не должно быть борьбы души и тела, и она должна показать, каким должен быть человек. (128–78, 5.6.1983)
* * *

Допустим, есть расстояние – неважно, метр или сто метров. Основная единица измерения длины – один миллиметр. Он очень мал, поэтому мы чаще измеряем предметы в сантиметрах.

Какой бы длины ни была ваша мера, она должна соответствовать всем стандартам длины, начиная с миллиметра. Если она им соответствует и ее длину можно выразить в миллиметрах, ею можно пользоваться во всем мире. Миллиметр везде одинаков – и в Америке, и в Корее, и в Англии. Он не меняется. Такова истина.

Что такое истина? Это нечто настоящее. Что это значит? Мы называем что-либо настоящим, если нет лучшего эталона, чем данный предмет. Среди вас есть доктора физических наук, но для того, чтобы изучить физику, надо знать все виды движения в природе. Ничто не может двигаться произвольно. Представьте, как велика наша Земля! За год эта огромная планета делает один оборот вокруг Солнца, и время ее обращения всегда одинаково, нет расхождения ни на минуту, ни даже на секунду! Отклонения повлекли бы за собой большие проблемы. Из-за этих отклонений год все время либо уменьшался бы, либо увеличивался. Если бы это случилось, все океаны расплескались бы, а материки раскололись. Возраст Земли оценивается в четыре с половиной миллиарда лет. Все это время она двигалась и бесперебойно функционировала согласно критерию, выраженному формулами. Отсюда возникает потребность в единице измерения, опирающейся на определенные принципы, формулы и аксиомы. Как можно, следуя этой логике, определить понятие «истина»? Истина применима к оценке как одного, так и миллионов явлений.

Мы называем чистое золото двадцатичетырехкаратным. Двадцатичетырехкаратное золото – это «истинное» золото. Двадцатипяти- или двадцатишестикаратного золота не бывает, верно? Когда мы помещаем истину в центр, все приходит в равновесие. Истина должна находиться на линии равновесия. Когда мы изменяем угол зрения, пусть даже на самый маленький градус, истина должна оставаться на перпендикулярной линии баланса. Лишь тогда она будет истиной. Вот линия. Если она перпендикулярна, устанавливается равновесие. Истина не должна отклоняться от этой линии, иначе она не будет истиной. У двадцатичетырехкаратного золота эта линия прямая. Оно соответствует эталону, поэтому мы и называем его истинным. Если мы сопоставим его с перпендикуляром, вертикальным эталоном, то получим полное соответствие.

Золото находится на линии равновесия как по отношению к вселенской вертикали, так и по отношению к вселенской горизонтали. Величественное движение Вселенной не происходит наобум, оно подчиняется закону. В динамике отношений субъекта и объекта обязательно присутствует вертикаль. Стоит этой вертикали отклониться, и все разлетится в разные стороны! Все будет смыто, все разрушится. Чтобы предмет занял определенное положение в пространственном мире и приобрел основание для существования, вертикаль должна занимать стабильную позицию. Возможно, мои слова трудноваты для понимания.
Что же в таком случае является меркой для человека? У него она тоже должна быть! Решая математические задачи, мы используем математические законы, одинаковые во всем мире. Истиной мы называем основополагающий принцип, соответствующий определенному эталону и универсальный для всего мира.

Что включает в себя истина? У нее непременно присутствуют четыре направления: север, юг, запад и восток. Если есть истина, обязательно есть и некая среда. Что же, в таком случае, возникает сначала – сама истина или среда, в которой она воплощается? Вот в чем вопрос! Сначала создается среда.

А что можно сказать о человеке? Каков истинный человек? Он должен соответствовать и вертикальному, и горизонтальному эталонам. Он должен быть таким, чтобы мы могли сказать: «Этот человек одинаково хорош и с вертикальной, и с горизонтальной точки зрения. Он не искривлен». Когда вертикаль и горизонталь гармонично сочетаются, перед и тыл, правая и левая стороны, верх и низ будут одинаковыми с точки зрения законов и формул. Такой предмет подойдет куда угодно. Если что-то верно на востоке и западе, севере и юге, на земле и в духовном мире, мы называем это истиной. С другой стороны, каким бы крупным ни был предмет, если при его измерении обнаружится погрешность даже в полмиллиметра, его придется забраковать. Он несовершенен, и его место – в мусорном ведре! Нам обязательно нужно нечто подобное, я имею в виду эталон измерения. (180–14, 20.8.1988)

* * *

4. Истина и истинный человек

Что означает слово «истина»? Она круглая, угловатая или плоская? Каково ее определение? На основе чего можно дать определение истине? Вот в чем вопрос!

Говоря об истинном человеке, какого человека мы имеем в виду? У истинного человека тоже есть глаза, нос, рот и все остальные части тела.

Привязано ли понятие «истина» к определенному месту в пространстве или оно не ограничено пространственными рамками? Оно их превосходит! Почему истина не должна иметь пространственных ограничений? Что это значит? Понятно, что она должна обладать таким содержанием, которое может быть отражением и мерилом всего.

В математике используются формулы, а физика оперирует аксиомами и определениями. Что все это значит? Может ли формула быть малозначительной? Основополагающее утверждение, или формула, может быть очень простой, но у нее есть субъектное начало, позволяющее ей оценивать все что угодно. Формулой или эталоном измерения может служить лишь то, что соответствует этим требованиям. Вам это следует знать! Если формула ошибочна, она не впишется в огромную Вселенную. Некоторые системы измерения опираются на десятичную систему счисления, а некоторые – на двенадцатеричную. Даже если единица измерения очень маленькая, она должна соответствовать общей системе, иначе она не будет действовать. Вся система перестанет функционировать! Если эталон годится для какой-нибудь части, но не подходит к целому, он неприемлем. Поймите, что в таком случае пропадает смысл существования всей системы!

То же самое и в мире людей. Кто такой истинный человек? В нашей жизни тоже есть определенная шкала и эталоны измерения. Мы прилагаем усилия, чтобы распространить их по всему миру. Это нужно для всеобщего баланса. Стало быть, и человеку необходима формула, определяющая, каким должен быть его жизненный путь. (133–9, 1.7.1984)

* * *

Сейчас в мире живет пять миллиардов человек, и вы только представьте, какое множество людей, наших предков, жило на земле и умерло! Вам приходилось об этом задумываться? До нас жило и умерло по меньшей мере в сотни и тысячи раз больше людей, чем живет сейчас! Сколько же в таком случае среди них было истинных людей, на которых уповает человечество? По-настоящему истинным является то, что было и остается истинным всегда: и тысячи лет назад, и сейчас.

Когда мы говорим «чистое золото», мы имеем в виду золото в двадцать четыре карата. Оно одинаково в любом месте и в любое время. Чистое золото не меняется ни при каких обстоятельствах. В какой бы изменчивой среде оно ни оказывалось, в чьи бы руки ни попадало – в руки царя или в руки шпаны, – золото не меняется. Именно поэтому золотой цвет считается истинным. Людям нравится золотой цвет, верно? На что похож свет? Он напоминает цвет золота. Яркий свет по цвету похож на золото! У солнечного света тоже золотистый оттенок, особенно на рассвете и закате.

А теперь задайте себе вопрос: «Есть ли среди людей истинный мужчина, обладающий неизменным цветом, который не блекнет тысячелетиями, десятками тысячелетий и сотнями миллионов лет?» А как насчет истинной женщины? Что вы думаете по этому поводу? Религия говорит о грехопадении человека. Конечно, различные религии сформировались на разной почве, но все они, чтобы обрести спасение, ищут нового человека, обладающего ценностью. О чем это говорит? Мы не смогли достичь изначального истинного человеческого облика, поэтому люди постоянно стремятся к нему! Так было тысячи и миллионы лет назад, так дела обстоят и сейчас. Естественно, что и впредь люди будут искать истинного человека в любом окружении и в любую эпоху.

Вы ведь тоже ищете истинных людей – истинного мужчину и истинную женщину. Все мужчины и женщины всех исторических эпох ради этого готовы были поставить на кон свою жизнь! Вот почему даже среди жителей какой-нибудь деревеньки находились люди, которые заявляли: «Я буду истинным человеком, первым человеком на деревне!» (177–99, 17.5.1988)

* * *

5. Кто такие Истинные Родители?

5.1. Две каменные скрижали и Истинные Родители

Когда Бог вел израильтян по пустыне, их сопровождали огненный столп и облачный столп. Облачный столп направлял их в течение дня, а огненный – в ночное время. Какое значение имели эти столпы? Они представляли мужчину и женщину, символически показывая, что в последние дни явятся Родители, которым будет служить весь израильский народ. Все, кто не последовал за этими столпами, погибли.

Позже Бог призвал Моисея на гору Синай и приказал ему поститься сорок дней, после чего вручил ему две каменные скрижали, опасаясь, что израильтяне погибнут, потеряв направление за сорок лет скитаний в пустыне. Эти скрижали символизировали Адама и Еву – Истинных Родителей. Почему скрижали были помещены в ковчег завета? Они символизировали Адама и Еву – центральных личностей, способных завершить осуществление Божьей воли. Вот почему скрижали оказались в ковчеге завета. (134–172, 7.4.1985)

* * *

Каково наше заветное желание? Мы хотим стать любимыми сыновьями и дочерьми и пребывать там, где Бог, вертикальный Родитель, объединяется в радости с Адамом и Евой, горизонтальными родителями. Наша скорбь в том, что нам не удалось этого достичь. Каждый человек хочет хотя бы раз в жизни испытать такую любовь. К этому стремятся также и все религии.

Были ли на земле родители, способные любить в единстве с вертикальным Богом, находясь при этом в горизонтальной плоскости? Нет, их не было. Из-за грехопадения первые предки человечества стали ложными родителями, а раз Адам и Ева стали ими, родители, способные на такую любовь, просто не могли существовать. Вот почему должны появиться Истинные Родители. Их появление в истории неизбежно. Как мы называем человека, выполняющего эту историческую миссию? Его зовут Спасителем, Мессией. Когда мы говорим «спасти», какое спасение мы имеем в виду? Мессия приходит не для спасения плоти, а для исполнения нашего желания идеальной любви.

Что же в таком случае он должен сделать? Кем должен быть Мессия, чтобы принести спасение? Несомненно, он должен прийти как Истинный Родитель. Мессия должен прийти как Истинный Родитель. Христиане верят, что Иисус – это Мессия, Спаситель.
Что нужно сделать, чтобы стать Истинным Родителем? В одиночку этого не добиться. Мессия должен быть мужчиной, способным играть роль Истинного Отца. До сих пор многочисленные религии занимались поисками такого мужчины. Конфуцианство можно рассматривать как учение, ищущее мужчину, ведущего правильный образ жизни. Буддизм же ищет мужчину, руководствующегося в первую очередь соображениями духовного характера. А что же говорит христианство? Оно призывает стать сыновьями Бога и создать любящую семью. Учение христианства более конкретно. Вот почему Иисус называл себя единородным сыном Божьим. Допустим, единородный сын появился, но если он проживет всю жизнь один, вот будет проблема! Должна быть и единородная дочь.
Единородный сын должен найти единородную дочь, они должны полюбить друг друга и вступить в брак, центром которого станет Бог. Итак, они должны стать женихом и невестой, а затем – счастливыми горизонтальными родителями; Бог же станет счастливым вертикальным Родителем. Далее, они должны родить на земле сыновей и дочерей. Так их род начнет приумножаться.

Итак, кто был нужен Иисусу больше всех? Кто был ему необходим настолько, что ради этого человека он мог бросить Израиль и иудаизм? Ему нужна была женщина. Мужчине не обойтись без женщины! Иисус не смог осуществить этот замысел, поэтому даже на пороге смерти он сказал: «Я жених, а вы все – невеста». Именно поэтому христиане мучились две тысячи лет, ожидая прихода Иисуса в роли жениха и пытаясь играть роль невесты. Что для них является эталоном? Эталон – это Мессия; они же должны подготовить для него положение Истинного Родителя. В этом и заключается смысл брачного пира Агнца. (58–218, 11.6.1972)

* * *

5.2. Определение понятия «Истинные Родители»

Кто такие Истинные Родители, о которых говорит Церковь Объединения? Вот в чем вопрос! Что было бы, если бы Адам и Ева не пали? Если бы не грехопадение, Бог стал бы вертикальной Любовью, а Адам и Ева – Его телом. Они бы стали как бы телом Бога; Бог был бы костями, а Адам и Ева – плотью. У Бога тоже должны быть и душа, и тело.

Бог должен был стать внутренним Родителем и занять внутреннее положение, а Адам и Ева, став внешними родителями, заняли бы внешнее положение. Внутренние и внешние родители должны были объединиться в любви. Истинные Родители, совершенные личности, появились бы, когда Бог и человек стали бы неразлучны в любви. Без такого единства совершенного человека быть не может!

Такими должны были стать наши изначальные предки – изначальные люди, сотворенные Богом. Вот от каких людей мы должны были вести свой род! Нам полагалось родиться от людей, обладающих Божественной природой. В этом случае нам передалась бы Божественная природа Бога и человеческая природа наших родителей.

Каким образом Адам и Ева достигли бы совершенства? Это возможно, лишь когда человек связан с Божьей любовью. Род наших предков должен был восходить корнями к точке соединения Божьей вертикальной любви и горизонтальной физической любви. В этой точке должен был начаться род наших предков, из нее и произошло бы все человечество. Грехопадение же вызвало раскол между любовью мужчины, любовью женщины и Божьей любовью. Из-за грехопадения эти три вида любви не связаны друг с другом. Если бы не грехопадение, они объединились бы автоматически. Мужчина и женщина соединяются в любви совершенно естественно! Почему они хотят стать единым целым? Их побуждает к этому любовь. К чему они стремятся, слившись воедино в любви? Они хотят получить благословение Бога. Вот какая у них цель! (184–71, 13.11.1988)

* * *

Рассматривая провиденциальные эпохи, мы видим, что провидение восстановления завершается в последние дни. С приближением последних дней наступает момент осуществления цели религии, и именно в это время появляются Родители.

Эти Родители должны быть истинными, но какие же они, Истинные Родители? Вот в чем вопрос! В Принципе сказано, что Истинные Родители – это Родители, которые полностью прошли сферу владычества над результатом, достигнутым согласно принципу (то есть сферу косвенного владычества), и сферу прямого владычества. Они выполнили свою долю ответственности и достигли идеала единства, основанного на Божьей любви. Эти Родители впервые в истории осуществляют идеал единства в любви между Богом и человеком. Идеал Божьей любви впервые нисходит на землю именно в семье Истинных Родителей.

Из-за грехопадения идеал Истинных Родителей рухнул. Миссия Адама и Евы, их доля ответственности заключалась в том, чтобы построить мост из сферы владычества над результатом, достигнутым согласно принципу (то есть из сферы косвенного владычества), в сферу прямого владычества. Они должны были довести свою миссию до конца, но не смогли этого сделать. Это и положило начало вторжению сатаны в сферу косвенного владычества. Вы должны знать об этом; в противном случае, попав в духовный мир, вы не сможете там зарегистрироваться. (143–75, 16.3.1986)

* * *

Что вообще представляют собой Истинные Родители? Они – точка отсчета, в которой впервые после сотворения Вселенной может вспыхнуть искра истинной, идеальной любви. Именно поэтому мы называем их Истинными Родителями. Какие же дети должны у них быть? Истинные, конечно! Какие они, истинные дети? Они должны обладать внутренней и внешней красотой, достаточной для того, чтобы принять первую любовь Истинных Родителей. (125–164, 20.3.1983)

* * *

Что же это за Истинные Родители, о которых говорит Церковь Объединения? Истинных Родителей назначил Сам Бог. Что это значит? Божья любовь впервые сошла в мир людей. Истинные Родители – это точка отсчета. (130–111, 1.1.1984)

* * *

Кто такие Истинные Родители? Это первые прародители человечества, Адам и Ева, сумевшие достичь совершенного, абсолютного единства, основанного на любви, сердцевина которой – любовь Бога. Вам следует это знать наверняка! Не зная, кто такие Истинные Родители, вы не сможете понять, кто такие истинные дети. (135–160, 12.11.1985)

* * *

Какая идеология станет ядром истории, нынешней эпохи и будущего? Иначе говоря, что является центром всемирной идеологии, которая в свете истории может считаться ее плодом, в свете нынешней эпохи – ее центром, а с точки зрения будущего – его отправной точкой? Этот центр – истинный мужчина и истинная женщина. Какие же взгляды на жизнь у истинного мужчины и истинной женщины? Они живут достойно, ради блага всего мира. Они любят друг друга ради нашего мира и дают жизнь детям, чтобы создать источник еще большей любви к миру.
Вот какую идеологию мы сегодня отстаиваем! Не знаю, насколько досконально вы все это понимаете, но с точки зрения того, что знаю я, историю стоит толковать лишь в свете этого эталона. Под каким углом ни посмотри – хоть с точки зрения горизонтального объемного мира, хоть с точки зрения всей вертикальной всемирной истории, – этот вывод вытекает сам собой. (25–145, 3.10.1969)
* * *

С чего начались проблемы? С Адама и Евы, то есть с родителей. Все проблемы возникли из-за того, что Адам с Евой пали и стали ложными родителями. Это породило проблемы сердца, рода, личности, языка, жизни, нации и мира.

Откуда же берется истинный эталон, способный одновременно аккумулировать и интегрировать все явления? Он возникает не в сфере рода, общества или нации. Во всемирной сфере он тоже абсолютно недостижим! Восстановление возможно лишь на основе связи с Истинными Родителями, так как все проблемы – от ложных родителей.

Мы можем соединиться с Сердцем Бога, лишь следуя за Истинными Родителями. С них начинается изначальный род и изначальная личность; благодаря им язык возвращается к первоначальному состоянию, а жизнь – к изначальной форме. Кроме того, Истинные Родители становятся центром формирования изначальной страны и изначального мира.

Итак, что является ядром, или источником, заключающим в себе все это? Истинные Родители. Все определяется только ими. Вот почему каждый человек должен полностью перенять их систему мысли. Вы займете центральное положение, лишь унаследовав от Истинных Родителей их сердце, характер, взгляды на страну и мировоззрение. (28–247, 22.1.1970)

* * *

Без Истинных Родителей не может быть ни воспитания, ни основы для жизни. Вам нужно полностью объединиться с Истинными Родителями! Это значит, что жизнь Истинных Родителей должна быть вашей жизнью, их идеи – вашими идеями, их дело – вашим делом и их сфера любви – вашей сферой любви. А вы живете так? (44–142, 6.5.1971)

* * *

5.3. Истинные Родители – воплощение характера

Был ли за всю историю хоть один святой, который мог бы заявить: «Я, представитель всех людей, когда-либо живших на земле, окончательно объединил душу и тело и полностью положил конец борьбе между ними. Вот и берите с меня пример!»? Что важнее, тело или душа? Важно и то и другое, но еще важнее единство души и тела. Вот это по-настоящему важно! Даже если объединится весь мир, тот, кто не достиг такого единства, – несчастный человек. (142–324, 14.3.1986)

* * *
Сейчас ваше тело живет само по себе, а душа – сама по себе. Когда же они объединятся? На протяжении всей истории вплоть до наших дней не было ни одного человека, который мог бы заявить, что объединил душу и тело и их конфликт прекращен. Святой Павел тоже горевал об этом: мол, во мне борются два закона – закон души и закон тела, бедный я человек, кто избавит меня от закона смерти? Он говорил, что лишь Иисус Христос может сделать это с помощью Божьей любви. Тут он попал в точку! Нас освобождает Божья любовь, обитающая в Господе Иисусе Христе. (164–41, 3.5.1987)

* * *
Из-за чего душа и тело не могут объединиться? Небесный Отец представляет Собой нечто вроде отвеса вертикальной любви, которая лежит в основе Вселенной. Когда грузик отвеса опускается к земле, Бог не может действовать в одиночку. Будь Он хоть сто раз Богом, для того чтобы излить Свою любовь, Ему нужна сила, находящаяся на горизонтальной линии, которая сможет притянуть любовь такого уровня. Когда сильный отрицательный электрический заряд приближается к земле, ударяет молния. Электрический заряд должен перейти вниз, даже если сначала он находится на высоте. Аналогично, чтобы высшая любовь спустилась на землю, там сначала должна появиться отрицательно заряженная любовь. Если она есть, положительная любовь появится автоматически. Они взаимно дополняют друг друга.

В мире движения непременно существует как взаимодействие, так и противодействие. С одной стороны, элементы могут соответствовать друг другу и взаимодействовать друг с другом. С другой стороны, есть такое понятие, как противодействие. Обычно люди рассматривают противодействие как нечто противоположное взаимодействию, но это не так. Противодействие необходимо для защиты взаимодействующих элементов. Только так мы выстроим теорию, отвечающую на все вопросы о добре и зле. Пока мы логически не объясним необходимость защищать добро от зла, не найдется способа положить конец истории противостояния этих двух начал.

Каким путем к нам приходит Бог? Для этого нужно утвердить вертикальную любовь. Чтобы любовь обрела вертикальную ценность, необходимо соорудить горизонтальное основание. Это касается и мужчин, и женщин, не так ли? В молодости мы ничего этого не понимаем; однако с возрастом и у мужчины, и у женщины возникает стремление обладать всем миром. Что делать, когда появляется такое желание? Нельзя сразу идти в этом направлении! Где мужчина и женщина должны встретиться? Их встреча должна произойти, когда они вырастут и станут зрелыми людьми. Для этого человеку нужно достичь такого положения, где он сможет заявить, что мир принадлежит ему.

Мы стремимся завладеть всем миром, но силой этого не добьешься. Без любви ничего не выйдет! Сила любви существует, поэтому и у мужчины, и у женщины есть идеал и мечта покорить мир. Вы же хотите, чтобы весь мир был вашим, правда? Если существуют небеса, незримый безграничный мир, вы хотите, чтобы и они были вашими. Почему? Да потому, что у вас есть вертикальные и горизонтальные желания. Горизонтальное желание – это желание овладеть всей землей, то есть горизонтальным миром. С другой стороны, вертикальное желание – это желание завладеть Вселенной. Наше тело имеет ограниченные возможности. Оно не может выйти за земные рамки. Но вертикальный мир может расширяться сколько угодно! Итак, становится ясно, что Отец, представляющий душу, – это Бог, а Отец, представляющий тело, – это безгрешный прародитель человечества, прародитель истинной любви.

На протяжении всей истории этот факт был неизвестен, но Церковь Объединения открыла его и стала использовать выражение «Истинные Родители». Итак, с точки зрения изначального идеала творения горизонтальные Истинные Родители – это сын и дочь Бога, Адам и Ева. Тогда кем же является Бог? Если Адама и Еву считать телом, Бог находится на положении вертикальной души.

Каким образом должны объединиться Бог, подобный душе, и человек, подобный телу? Здесь не помогут ни сила, ни знания, ни власть. Для этого нужна любовь.

Каждый из нас представляет собой модель, основанную на фундаментальных принципах, по своей природе способную объединить в себе духовный и телесный аспекты личности. Таким образом, с точки зрения этих фундаментальных принципов у человека должен быть Отец, подобный телу, и Отец, подобный душе. Положение духовного Отца занимает Бог, а положение телесного отца – прародитель человечества. Где же в таком случае наши прародители становятся единым целым с Богом, нашим духовным Отцом? Где они объединяются? Они должны объединиться на основе истинной любви, в самой сердцевине сферы любви. Мужчина и женщина следуют за вертикалью. (177–337, 22.5.1988)

* * *

6. Мы должны знать смысл понятия «Истинные Родители»

6.1. «Истинные Родители» – драгоценное понятие
Вам следует знать, сколь важно и драгоценно понятие «Истинные Родители»! Даже если вы не можете доверять стране, президенту, своим учителям, родителям, братьям и сестрам, верьте в Истинных Родителей! Это ваш долг. Поймите, что идея, заключенная в понятии «Истинные Родители», способна спасти ад и порочный сатанинский мир.

В этом дьявольском мире смерть – ваш единственный удел, но Родители – это сила, способная оградить вас от смерти. Благодаря им вы можете получить признание небес, земли и всей истории. Представляете, какая гордость должна вас переполнять? Истинные Родители признаны Богом и всей историей! Знайте же теперь, как возникло это понятие!

Преподобный Мун занялся этим делом не потому, что сильно хотел стать Истинным Родителем. Просто не нашлось никого другого, кто смог бы им стать, вот мне и пришлось этим заняться! (116–113, 27.12.1981)

* * *
6.2. «Истинные Родители» – великие слова, ими следует гордиться

Даже если воскреснут многие поколения ваших предков и вы прославите это событие, это будет всего лишь слава и хвала падшего мира. Однако что означает понятие «Истинные Родители», которое использует сегодня Церковь Объединения? В нем заключена бóльшая ценность. Этими словами можно гордиться, ведь каким бы жалким ни было ваше положение, оно исполнено славы, ибо вы вместе с мириадами поколений предков можете воспевать сферу освобождения, дарованную всему человечеству. Вы должны это знать! Поймите же: встретив Истинных Родителей, вы получили возможность встретиться с Самим Богом! Ваша встреча с Церковью Объединения позволит вам в недалеком будущем обрести Царство Божье и отечество, к которому стремятся Родители.
До сих пор люди с различными культурными истоками жили в разных странах и каждый народ называл свою страну отечеством. В прошлом так жили наши предки, теперь так живем мы, а в будущем так будут жить наши потомки. Однако нет никакого сомнения, что все это происходит в сфере грехопадения. Нам нужно порвать с этой сферой и вырваться за ее пределы. Одержите победу сегодня и найдите отечество любви, которое будут с гордостью восхвалять и ваши предки, и весь ваш род, и будущие потомки. Если в этом отечестве любви у вас будут родители любви и его центром будет Бог, Которого вы станете почитать, ваше положение будет самым славным на свете! (138–105, 19.1.1986)

* * *
Мессия – это человек типа Адама, осуществивший Божью любовь. Поэтому он приходит в качестве изначального Отца. Этот Отец избирает Мать, и благодаря такому основанию изначальной Божьей любви к Мессии переходят права собственности на уровне личности, семьи, рода, народа и страны. Лишь после этого должна начать расширяться территория, на которую могут заявить права собственности страны, народы, семьи и отдельные люди. Стало быть, если бы изначальная любовь Мессии охватила все уровни, от личного до национального, и эта волна захлестнула бы Рим и весь мир, не было бы нужды в идее Второго Пришествия, о которой мы говорим сегодня.

Исходя из этого, можем ли мы сказать, что Америка относится к сфере Божьей любви? Нет, не можем! На Земле нет ни одной страны, прошедшей подобный процесс. Ни одна из многочисленных христианских церквей не принадлежит сфере собственности, основанной на принципах Божьей любви. Ни одна! На Земле нет небесной страны!
Подумав об этом, можно понять, как велико и грандиозно это понятие – «Истинные Родители»! Лишь оно является фундаментом, на основе которого люди поднимутся вверх, пробив рамки грешного сатанинского мира. Будьте же благодарны за то, что появились слова «Истинные Родители»! Значение их таково, что каждый раз, когда они звучат, вас должна переполнять благодарность, даже если вы слышите их тысячу и десять тысяч раз! (129–193, 5.11.1983)

* * *

6.3. «Истинные Родители» – удивительные слова!

Мы утратили свою малую родину из-за грехопадения. Мы также потеряли страну и мир. Более того, мы лишились Бога и Его любви! Есть лишь один источник, который позволит нам восстановить эти огромные, неимоверные потери. Этот источник – Истинные Родители.

Какова цель провидения, к которой Бог стремился на протяжении всей истории до настоящего момента? Эта цель – эталон Истинных Родителей. Ради чего человечество с момента грехопадения и до сих пор шло историческим путем искупления? Ради того чтобы обрести Истинных Родителей. Ради этого многие христиане ждут дня Второго пришествия. По той же причине его с нетерпением ждут и последователи многих других религий. Зная все это, понимаешь, что рождение Истинных Родителей – это удивительное и пугающее событие!

Вы хотели бы вернуться в родные места, потому что там живут ваши родители, братья и сестры. Родина – это место, связанное с любовью наших родителей, вот мы по ней и тоскуем! Люди называют отечеством страну, где находятся их родные места и с которой связана любовь их малой родины. Вот что обычно понимается под словом «отечество». С точки зрения изначальной любви у нас нет ни малой родины, ни отечества. Их не было в прошлом, нет и сейчас. Хотя мы и говорим, что они у нас есть, но то, что у нас есть, связано со злом, и поэтому не имеет к нам никакого отношения. Все это никак не связано с истиной. (67–226, 27.6.1973)

* * *
Слова «Истинные Родители», которые звучат в Церкви Объединения, воистину удивительны! Ложные родители пали из-за сатанинской любви, а Истинные Родители благодаря Божьей любви поднимаются вверх и приходят в мир любви. Для чего же мы хотим найти такую любовь? Любовь – великая вещь! Она дарует вечное равенство. Сколь бы высокое положение человек ни занимал, стоит лишь прозвучать слову «любовь», и мы обретаем право занять положение рядом с этим человеком. (144–241, 25.4.1986)

* * *
В Церкви Объединения мы используем понятие «Истинные Родители». Это удивительные слова! Кто такие Истинные Родители? Раз появились ложные родители, должны появиться и родители истинные. Что они должны сделать? Выправить ложный род, к которому восходит корнями сатанинский мир, повернуть вспять ложную жизнь и направить ложную любовь на верный путь. (169–37, 4.10.1987)

* * *
Внешне я неказист, но во мне живет неизменная надежда – я хочу исполнить волю Бога. Эталоном и конечным пунктом в достижении этой идеальной цели являются Истинные Родители. Итак, в чем заключается исполнение Божьей воли? Что значит осуществление идеала творения? Если бы Адам и Ева воплотили идеал любви и заняли положение родителей в сфере прямого владычества, это и стало бы эталоном идеала. Вот как должна исполниться Божья воля. Поймите же, сколь удивительно то, что я пришел на землю с именем Истинного Родителя! Истинные Родители! Какие слова являются самыми благодатными в мире? Для падшего человека слова «Истинные Родители» – самые благодатные, ведь они означают нечто более важное, чем обретение потерянной страны или даже целого мира. Эти слова драгоценнее всего, что есть на земле и на небе! (127–220, 8.5.1983)

* * *

6.4. «Истинные Родители» – страшные слова
Что пугает в учении Церкви Объединения? Понятие «Истинные Родители». Этих слов побаиваются и Бог, и сатана! Люди живут в сфере грехопадения – следовательно, с точки зрения Истинных Родителей, те, кто следует за ними, судимы их словом.

Возможно, было бы лучше, если бы такой человек вообще не приходил! Однако он уже здесь, и суд неизбежен, поэтому Бог прислушивается к его словам. Почему сатана боится слов «Истинные Родители»? Когда люди поверят в эти слова и последуют за Истинными Родителями, все имущество сатаны будет полностью разрушено и уничтожено! Вот почему эти слова наводят на него такой ужас! Сатана все время пытается преградить путь Истинным Родителям. Он хочет, чтобы они потерпели крах, чтобы у них все шло плохо. Стало быть, чтобы следовать по этому пути, вам необходимо задаться вопросом, велика ли вера, с которой вы по нему идете. Если уж вы вышли в авангард, будьте очень внимательны на пути! Каждый ваш шаг, каждое действие должны сопровождаться таким усердием и переживаниями, которых хватило бы минимум на тысячу лет. (65–276, 1.1.1973)

* * *
Я хорошо знаю, сколь пугающими являются слова «Истинные Родители». Я избрал этот жизненный путь не для того, чтобы обрести покой! До сих пор я жил в борьбе, стараясь исполнить свою миссию, связанную с Божьей волей. Оглядываясь назад, я вспоминаю множество перипетий и горьких минут... Я понял, однако, что все это не сравнить с Твоими обстоятельствами и Твоим горем, и от этого я чувствую такой стыд, что просто преклоняю перед Тобой колени, не имея права показать и слезинки! Ты знаешь, какими чувствами переполнена моя душа, так открой же в этот день врата небесного и земного мира! (134–112, 25.2.1985)

* * *
Кто такие Истинные Родители? Слова «Истинные Родители» вовсе не так уж просты! Это самые пугающие слова. Вы даже вообразить себе не можете, как это верно! Эти два слова – «Истинные Родители» – управляют историей. Чтобы появились эти слова, многие праведники шли жертвенным путем. Эти слова появились в результате непрекращающейся кровопролитной борьбы, среди криков сражающихся, чьи сердца были исполнены надеждой. Истинные Родители – это святое имя!

У Истинных Родителей должны быть истинные дети. А вы стали истинными детьми? Подумайте об этом! Истина неизменна и в прошлом, и в настоящем, и в будущем. (33–109, 9.8.1970)

* * *

� Корейское слово «Хананим» (Бог) состоит из двух частей: «хана» (один) и «ним» – суффикс, выражающий почтение.
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