2. Истинные Родители

2.3. Необходимость в Истинных Родителях

Глава 3. Необходимость в Истинных Родителях
1. Универсальные Родители тоже необходимы

Создавая Адама и Еву, Своих детей, Бог, как Родитель, хотел обрести в них плоды Своих трудов. В то же время Он желал, чтобы и Его дети могли обрести плоды в Нем, своем Родителе. Он рассчитывал, что таким образом и Он Сам, и Адам с Евой достигнут совершенства. Можно сказать, что в этом случае Бог собрал бы и те и другие плоды.

Зачем нужны родители и дети? Бог – Существо духовное, а Его сын – существо земное. Таковы отношения между Отцом и сыном. Незримый Бог приносит плоды с помощью Своего зримого сына. Итак, входя в душу Своего сына, невидимый Бог проявляет Свою ценность видимым образом. Душа Божьего сына открывается перед невидимым Богом, и, когда сын приносит плоды, Бог может приобщить к ним также и Свои плоды. Стало быть, и Бог, и земные родители приносят плоды. И Бог, и человек имеют равную ценность.
Для чего необходимы родители и для чего необходимы дети? Если у Бога есть любовь, то даже Ему нужен партнер. Если у нас, Его детей, есть любовь, мы тоже нуждаемся в партнере. Такие взаимоотношения аналогичны отношениям неба и земли. Это вертикальные отношения. Если условно разграничить эти взаимоотношения пополам, одна половина будет представлять духовный мир, а другая – физический. Незримый Бог дает жизнь Своим сыну и дочери, после чего начинает развиваться процесс их взаимоотношений, в котором Бог и Его дети оказываются на разных полюсах. Люди рождаются и растут на другом полюсе. По мере роста у них появляется желание найти невидимого Бога. Тогда они становятся женихом и невестой и соединяются друг с другом в любви. За счет этого достигается единство между верхним духовным и нижним физическим миром.

Детям нужны родители, чтобы завладеть небесами, а родителям нужна любовь детей, чтобы завладеть землей. Родительская душа – это душа Небес. Когда человек познаёт душу Небес? Ребенку ее не понять, для этого нужно стать родителем. Задача любви – завладеть двумя мирами и объединить их. Тогда взаимоотношения отца и сына преисполнятся славы. Отец и сын в них одинаковы. Ни одного из них нельзя развернуть ни вперед, ни назад. Они едины. В этом случае взаимоотношения отца и сына преисполнены славы.

Люди жалеют тех, у кого нет родителей. Почему? У сирот нет возможности овладеть духовным и физическим миром. Мы также жалеем бездетных людей. Божий идеал творения предусматривает, что родители и дети, объединяясь, скрепляют Вселенную узами любви. Следовательно, люди, не соответствующие этой наивысшей модели, отправляются в мусорное ведро, то есть в ад. Именно поэтому люди, у которых нет родителей или детей, несчастны. (222–309, 6.11.1991)

* * *

2. Мирские родители и Истинные Родители

Какую позицию занимают отцы и матери, давшие вам жизнь в этом мире?
Думаете, в безгрешном мире родителям приходилось бы заявлять: «Эй, это мой сын! Это моя дочь!»? Существовала ли в Эдемском саду концепция, в соответствии с которой человек должен был бросить мать и отца, чтобы найти новых родителей? Не было такой концепции. Почему у нас от рождения такая судьба? Не Бог обрёк нас на такую участь, это дело рук сатаны и следствие грехопадения. Этот мир создан дьяволом. Сатана разделил все. Он разделил мать и отца, сына и дочь, семью и страну, он разбил весь мир на куски. Последние дни – это время раздробленности, это конец света. С наступлением последних дней мира начнется нечто новое. Что согласно Божественному Принципу будет делать Бог в последние дни, в дни начала нового идеала? Он развернет движение за объединение всего, что было раздроблено. (125–166, 20.3.1983)

***
Итак, кто такие Истинные Родители? Чем они отличаются от физических родителей? Какая разница между физическими родителями и Истинными Родителями с точки зрения любви? У них разные представления о любви, разные концепции любви. Ваши физические родители учат вас любви, сосредоточенной на потребностях тела, а духовные родители – любви, сосредоточенной на духовном мире. Любовь духовных и физических родителей несет в себе различное содержание.

Казалось бы, вполне можно обойтись лишь физическими родителями, зачем же вам еще и духовные? Духовные Родители понадобились из-за грехопадения. Чему до настоящего времени учили падшие родители? Они учили эгоизму, который постоянно тянет человека вниз. Их родительская любовь провела решающую черту, навечно удерживающую людей в сатанинском мире, и нет никакого способа эту черту разорвать. (129–099, 1.10.1983)

* * *

Когда появляются Истинные Родители, центром их любви становится Бог, следовательно, Он не может не любить всего того, что любят они. Таков Принцип. Вот почему люди должны следовать за ними со словами: «Мы родились в сатанинском мире, но давайте будем следовать за Истинными Родителями! Страна и семья Истинных Родителей лучше, чем мои мать и отец, лучше, чем мой дом и мои сыновья и дочери. Божья любовь лучше всего!»
Если Истинные Родители любят кого-то, как бы ни старался сатана, он не перетащит этого человека к себе. Сфера любви Бога и Истинных Родителей – это идеальная сфера изначального мира, поэтому сатана не может забрать оттуда сыновей и дочерей.
Среди мунистов есть люди всех рас. У всех вас есть обычные родители и еще – Истинные Родители Церкви Объединения. Эти Родители – особенные. Они отличаются от ваших родителей. Когда вы уходите к преподобному Муну, ваши «обычные» родители пытаются силой удержать вас. Если вы изъявляете желание пойти к вашим «особенным родителям», они поднимают большой шум. Но ваши «особенные родители» закрывают на это глаза и сохраняют спокойствие. Я не принуждаю вас идти за мной. Если вы сами этого желаете, приходите, не хотите – воля ваша. Ваши «нормальные родители» поднимают крик: «Преподобный Мун – сатана! Он еретик!» Но Истинные Родители в это время сохраняют спокойствие. Ваши родители говорят: «Это мы – ваши «особенные родители», верно? (128–137, 11.6.1983)

* * *

Я – Родитель трех эпох, эпох Ветхого, Нового и Завершенного Завета. Именно поэтому я являюсь Истинным Родителем. Вы молитесь во имя Родителей, но вам нельзя этого делать. Я единственный, кто может молиться во имя Родителей.

Итак, какая разница между родителями, давшими вам жизнь, и Истинными Родителями? Они отличаются друг от друга. Ваши родители являются родителями одной эпохи, а я – Родитель для целых трех эпох, в том числе для духовного мира и для грядущих поколений. Я – корень и побеги. Во мне соединяются все эпохи. Ваши родители представляют собой ветви. Сначала появляются побеги, а вслед за ними вырастают ветви, верно? Итак, ваши родители – это ветви нынешней эпохи, а я – Родитель трех эпох: эпохи корня, эпохи ствола и ветвей и эпохи листьев.

Поэтому вы никогда не должны забывать слова «Истинные Родители». Вы, должно быть, решили, что можете молиться во имя Родителей на том лишь основании, что так молюсь я, но это неправильно. Это противоречит Принципу.
Что произойдет, если вы будете так поступать? Если мать и отец используют слово «Родители», то их дети подумают: «Тогда кто такие люди, которых мы называем своими родителями? Какая разница между ними и Истинными Родителями?» Возникнет путаница. Этого нельзя допустить. Ваши родители – это родители для одного поколения, а я несу в себе сущность Родителя трех эпох. Я Родитель, представляющий собой вертикальный ствол. Поэтому я прихожусь Родителем и дедам, и отцам, и внукам, я Родитель трех эпох, трех стадий.

Итак, Родители не могут поступать, как им заблагорассудится. Они не могут оторваться от корней и делать, что им вздумается. Я могу сказать: «Ах, было бы хорошо стать веткой и покачиваться из стороны в сторону», но сделать этого не могу. Может ли корень поступать, как ему захочется? А побеги? Хорошо быть веткой! Однако как утомительно сохранять одно и то же положение миллионы лет! Корни должны сидеть на своем месте, пока не засохнут и не отомрут. В этом положении у них нет никакой свободы. А вот ветви могут двигаться, куда захотят. Вы должны это знать. (141–226, 22.2.1986)

* * *

3. Причина прихода Истинных Родителей
Вы должны стать обитателями Царства Небесного, его детьми. Вы ведь этого хотите? Стоит вам стать гражданами и детьми Царства Небесного, как оно естественным образом станет принадлежать вам.

Так что же это за мир, Царство Небесное? Может быть, это – демократический мир? Демократия представляет собой всего лишь инструмент, необходимый для того, чтобы облегчить переход власти в будущем, когда придет Господь. Это идеология переходного периода. С приходом Господа на землю все люди мира должны будут последовать за ним. Все народы должны предстать перед ним. Когда это случится, будет очень просто объединить государственные структуры всего мира в одну страну.

Однако с помощью демократии мир объединиться не может. Этот эксперимент уже закончился. Может ли Америка повести за собой мир? Она и сама-то потерпела крах. Сейчас стоит вопрос уже о том, как спасти Америку и сделать ее способной руководить миром. Если такова Божья воля, эту проблему нужно решать на основе философии Церкви Объединения, учения преподобного Муна. Иначе у Америки нет выхода; с помощью американского народа не построить мост в Царство Небесное.

Духовный мир подчиняется этим принципам, но сколько потребуется времени, чтобы они проявились в физическом мире? Во-первых, Бог должен занять центральное положение. Во-вторых, необходимо, чтобы появились Истинные Родители. В-третьих, должны появиться истинные дети. В-четвертых, с помощью истинного народа должна появиться истинная страна. Как же долго все ждали этого! Известно ли вам, сколь долго люди, ушедшие в духовный мир, ждали, чтобы на земле появились вы и исполнили изначальную Божью волю?
Миром правит сатана. Центром этого мира являются: во-первых, сатана; во-вторых, ложные родители, то есть падшие, порочные родители; в-третьих, дети зла и, в-четвертых, страны зла. И духовный мир, и грядущий идеальный мир должны отвергнуть все это. 

Из-за того что мы в Церкви Объединения используем слова «Истинные Родители», ваши матери и отцы противостоят нам, говоря: «А мы тогда кто?» Бывает даже такое, что они похищают своих детей, которые стремятся стать истинными сыновьями и дочерьми. Все страны в этом мире зла выступали против нас, гнали нас, но сейчас они уже не могут этого делать. Пусть они попробуют побороться с преподобным Муном – его нельзя победить. Мы должны бежать из сатанинской сферы. Однако сатана объявил полную мобилизацию отдельных людей, семей, родов, народов, стран и всего мира, чтобы не дать нам уйти. Это последнее решающее сражение. (161–222, 15.2.1987)

* * *

4. Предпосылки появления Истинных Родителей
Что необходимо для появления на земле Истинных Родителей? Это произойдет не раньше, чем будет восстановлен архангел, и лишь после восстановления Иисуса. Кроме того, их приход на землю произойдет не раньше, чем будет восстановлена невеста. Эти задачи должны быть решены в религиозном мире.
«Истинные Родители» – новое понятие, появляющееся после разрешения всех сложных проблем Божьего провидения восстановления. Истинные Родители – это не какие-нибудь там никчемные люди.
Истинные Родители не появятся, пока не будут восстановлены архангел, Адам и невеста, то есть Ева. В этом нет никакого сомнения. (46–214, 15.8.1971)

* * *
5. Истинный род появляется только благодаря 
Истинным Родителям
Кто нам нужен, так это Истинные Родители. То, что началось с ложных родителей, должно начаться с Истинных Родителей. Ложные жизнь и род ложных родителей происходят от ложной любви. Мы должны поменять все это в корне, поэтому вопрос для нас стоит так: каким образом можно унаследовать истинную жизнь и истинный род, основанный на любви Истинных Родителей? Иными словами, мы унаследовали семя ложной жизни; как же нам унаследовать изначальное семя? Размышляя над этой проблемой, мы понимаем, что без Истинных Родителей невозможно принять это семя. Стало быть, Мессия непременно должен явиться на землю, чтобы еще раз посадить мессианское семя, новое семя жизни Истинных Родителей, и чтобы дать веточку своего привоя. Так мы сможем вернуться на положение изначальных истинных оливковых деревьев. Все очень просто. Бог в самом деле наш Родитель. Как же Он близок нам! Бог, как вертикальный Родитель, и Истинные Родители, как горизонтальные родители, осуществляют идеальную любовь. (218–223, 29.7.1991)

* * *

 Демократия – это идеология братьев. Именно поэтому в демократическом обществе идет борьба. Вот почему я провозгласил: «Нужны Родители! Борьбе можно положить конец, только если есть Родители! В этой трагической ситуации необходима идеология родителей. Нужен божизм, доктрина, основанная на Боге!» О каких Родителях я говорю? Таких Родителей нет в сатанинском мире. Они являются полной противоположностью родителям, которые живут в нем. Я имею в виду Истинных Родителей, как мы их называем.
Для чего нужны Истинные Родители? Для того чтобы уничтожить сами основы сатанинской любви, жизни и рода. Как получилось, что мужчина и женщина так низко пали? Причина этого связана с половыми органами. В изначальном понимании половые органы – это царский чертог любви. И во что же сейчас превратился этот чертог? Половые органы человека чрезвычайно ценны. Это дворец любви, жизни и рода. Они священны. Грехопадение осквернило их. С Божьей точки зрения, это не грязное, а святое и самое драгоценное место, в котором соединяются жизнь, любовь и кровный род. Сатана осквернил эту святыню. (218–176, 28.7.1991)

* * *

6. Почему Истинные Родители абсолютно необходимы

Как меня называют члены Церкви Объединения? Истинным Родителем. "Истинные Родители" – страшные слова. Само то, что они существуют, – великое дело. Род, народ и страна не будут сформированы, если не использовать в качестве модели семью, вышедшую из лона Божьей любви. Род, народ и страна – это расширенная семья. Итак, чтобы разгромить дьявольский мир, нужно действовать, опираясь на модель Истинной Семьи.

У падших людей плохие родители. Ваши отцы и матери тоже принадлежат сфере греха. Что это значит? Все они являются предками в рамках падшей традиции. Вот почему появление понятия "Истинные Родители" – столь удивительное явление.

Зачем вообще нужны Истинные Родители? Для исполнения изначального Божьего замысла требовалась сфера любви, в которой воплотился бы идеал единства между Богом и безгрешными Адамом и Евой. Эта сфера стала бы нашим домом, где было бы достигнуто всеобщее единство на основе сердца, все в нем было бы подлинным, новое начало было бы положено в совершенном окружении. Такая сфера любви не возникла. Вот для того, чтобы построить ее, как раз и нужны Истинные Родители. Как только в мире появится сфера любви, необходимость в Церкви Объединения отпадет. Для нас нет никакого проку в обладании целым миром. Мы можем отказаться от мира и от страны, лишь бы найти истинную семью. Она должна появиться. Мы должны ее найти, даже если нам придется отказаться от всего остального. Это важно. (138–277, 24.1.1986)

* * *

Кто нам нужен? Истинные Родители. Кто такие Истинные Родители? Они драгоценнее, чем друзья или учителя. Вы должны последовать за Истинными Родителями, даже если ради этого вам придется покинуть друга или учителя. Возможно, когда вы присоединились к Церкви Объединения, ваш друг сказал: «Нашей дружбе конец». Тем не менее вы должны идти выбранным путем. Может быть, ваш учитель сказал: «Я больше не учитель тебе». Вы все равно должны идти этим путем. Даже если ваши отец и мать откажутся от вас, следуйте своим путем. Если бы все одновременно одобрили этот путь и пошли по нему, такой момент стал бы историческим началом нового неба и новой земли. (33–336, 23.8.1970)

* * *

Человечеству нужны Истинные Родители. Для чего? Впервые в истории в соответствии с Принципом люди могут соединиться с осью любви. Раньше в истории такого не было и никогда больше не будет.
Существует всего одна ось, а не две, и эта ось – истинная любовь. Сейчас любовь ваших матерей и отцов неистинна. Первая заповедь гласит: "Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душей твоею, и всем разумением твоим". Вторая же: "Возлюби ближнего твоего, как самого себя" (Матф. 22:37-39). Именно так, с любовью жил Бог. (137–107, 24.12.1985)

* * *

Зачем нужны Истинные Родители? Справившись со своей ответственностью на уровне личности, они тем самым могут изгнать всемирного сатану, который цепляется за каждую отдельную личность. Выполняя долю ответственности, связанную с созданием условий искупления на уровне семьи, Истинные Родители автоматически восстановят сатану с помощью искупления. Восстановления искуплением не произойдет, если отдельная личность не выполнит свою долю ответственной миссии ради восстановления искуплением всего мира. Восстановление не осуществится, пока кто-то полностью не выполнит свою долю обязанностей и не свергнет сатану. (137–106, 24.12.1985)

* * *

Родители нужны, чтобы поселить Бога на земле. Вот на что был направлен их тяжкий труд. (217–354, 12.6.1991)

* * *

Зачем вам нужны Истинные Родители? Чтобы унаследовать от них новое родословие. В эпоху Ветхого Завета закладывалось основание веры; в эпоху Нового Завета – субстанциальное основание; эпоха же Завершенного Завета – эра нового идеала. Поэтому я и говорю, что в эпоху любви необходимо унаследовать добрый род Царства Небесного. До сих пор люди принадлежали к другой родословной.
Я наследую род, соответствующий изначальной традиции. Познав истину во всей полноте, я сражаюсь с сатаной. Я делаю то, что делаю, потому что знаю правду. Истинные Родители – это новые побеги истинного оливкового дерева. Вы должны срубить свое дерево под корень и привить к нему росток от Истинных Родителей. Вам необходимо привить к себе росток от Родителей и Бога. Тогда, хотя вы и лишитесь своего тела, ваше мышление будет таким же, как у Бога и Истинных Родителей, так что вы сможете приносить такие же плоды, как и они, то есть давать жизнь сыновьям и дочерям добра. Действуя подобно людям в сатанинском мире, вы этого не добьетесь. Заводить детей, прежде чем вы все это сделаете, нехорошо. (125–208, 20.3.1983)

* * *

7. Кто будет Истинным Родителем, было предопределено и предсказано в пророчествах
Что будет происходить в последние дни? Из-за грехопадения человечество унаследовало дьявольские любовь, жизнь и род. Следовательно, чтобы люди стали наследниками Божьих любви, жизни и рода, должны появиться Истинные Родители. Истинные Родители – не такие люди, которые приходят и уходят. Знаете ли вы, как усердно трудился Бог и как много крови пролили верующие, пока наконец я не провозгласил это имя – «Истинные Родители»?

Есть книга под названием «Кёгам юрок». Она появилась позднее, чем «Чонгамнок», но оказывается, в ней есть пророчество о моем имени. Многие люди видели меня еще до моего рождения. Как такое возможно? Духовный мир существовал до моего появления на свет, вот он и поведал людям о человеке, который должен явиться. Благодаря этому люди, испытавшие на земле тяготы и страдания, в духовном мире входят в сферу моего правления. Бог использует такую тактику. Поскольку жизнь людей прошла в почитании упомянутого в пророчествах человека, они последуют за ним, несмотря на то, что он появляется на земле после них. Вот почему любящий Бог открыл все обо мне за десятилетия и даже за века до моего рождения.

Итак, я являюсь исторической фигурой. Теперь ночью или на рассвете, стоит мне сказать хоть слово корейцам или людям из других стран мира, даже когда я говорю, что являюсь исторической личностью, все соглашаются со мной, словно слышат меня средь бела дня. Никто мне не перечит. (213–27, 13.1.1991)

* * *

8. Истинных Родителей не выбирают голосованием
До недавних пор мне приходилось испытывать трудности, чтобы найти семью и церковь, затем – чтобы повести христианство в нужном направлении и исправить пути и свободного, и коммунистического мира, идущих к гибели. Преподобный Мун восстановил право первородства. Право первородства восстановлено. Если бы Адам не пал, это право изначально принадлежало бы ему. Более того, он стал бы Истинным Родителем и царем царей. Что потерял человек из-за грехопадения? Право первородства, то есть право старшего сына, которое позволило бы ему наследовать великое достояние – небо и землю. Это право оказалось утраченным по вине сатаны. Люди не понимали этого. Более того, Адам должен был стать Истинным Родителем и положить начало вечному роду, который мог бы жить вместе с Богом, Родителем и Творцом Вселенной, соединившись с Его любовью, жизнью и родословием. Но Адам утратил право стать таким родителем.
Далее, если бы не грехопадение, сложилась бы единая культура – культура Адама. Все люди были бы связаны с ним узами родства. Так была бы установлена единая царская власть. Демократический мир – это своего рода посох, а демократия – идеология братьев. Братьев много, поэтому среди них нужно назначить представителя, который станет наследником. Для этого все братья должны собраться вместе и выбрать того, кто больше всех жертвует собой и служит другим – того, кто может заложить лучшую традицию. В этом заключается демократический стиль. Демократия – это глобальная идеология, но еще выше стоит идеология родителей. Вам следует знать, что наступает эпоха идеологии родителей. Выбирают ли родителей голосованием? Можете ли вы избрать Господа Второго пришествия путем голосования? Нужно ли устраивать выборы, чтобы избрать Бога? Нет! Демократия является почвой, на которой может развиться тенденция недоверия. Почему? При демократии каждый человек делает все возможное ради собственной выгоды. Ради нее люди прибегают к интригам, клевете, мобилизуют финансовую мощь и людские ресурсы. (211–343, 1.1.1991)

* * *
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