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2.4. Миссия Истинных Родителей

Глава 4. Миссия Истинных Родителей

1. Положение, занимаемое Истинными Родителями
В мировой истории была эпоха имперского абсолютизма – монархическая эпоха родителей, за которой последовала демократическая эпоха детей и коммунистическая эпоха слуг. Если подумать, на протяжении всех этих эпох правление осуществлялось не на основе закона любви. Стало быть, этот мир – ложный. Напрашивается именно такой вывод.

Если бы основой изначального мира была изначальная душа, в этом мире должны были бы жить изначальные люди. Но где они? Понятие «люди» включает в себя и мужчин, и женщин. Этот мир, безусловно, сатанинский. Вследствие этого история ныне пребывает в поисках первозданного человека. Несколько миллиардов людей, составляющих современное человечество, ищут лидера, который повёл бы за собой истинный мир, небеса и землю.

Так в каком же качестве явится изначальный лидер? Его миссия выше интересов индивидуумов, семей, родов, народов и стран падшего мира, она не ограничивается даже интересами всего этого мира. Каким должен быть изначальный человек? Истинным. Как же можно определить истинного человека? (Истинный человек – это тот, кто любит совершенной любовью.) Только и всего. Тогда что такое совершенная любовь? Каким должен быть человек, любящий такой любовью? Такой человек – истинный родитель. Все просто.

Каким Существом является Бог? Он – образец истинной личности. Что это означает более конкретно? Бог может любить всех людей. Он обладает способностью любить все сущее. Короче говоря, Бог любит все, вне зависимости от размера. Он может заключить в объятия любую вещь – и крупную, и мелкую. Его любовь охватывает все – и большое, и малое. Мы должны уяснить это для себя. Божья любовь охватывает все существа в этом мире – и большие, и маленькие. Итак, Бог способен любить все, от мала до велика. (124–116, 1.2.1983)

* * *

Наша цель – весь мир. Мы должны идти вперед ради всего мира, как бы трудно нам ни было. 
Мы должны идти вперед и отдавать во благо мира. Куда бы я ни шел, везде я должен отдавать. Истинные Родители должны отдавать. Таков Принцип. Только тогда появится нечто новое, появится новый мир, возникнут новые узы. (147–142, 7.9.1986)

* * *

Вы называете преподобного Муна Истинным Родителем. Вот я, как представитель Бога, и стараюсь дать вам всё самое лучшее, вы же стремитесь получить от меня самое лучшее. Я знаю, что таков Принцип, поэтому и веду вас по этому пути. (127–328, 22.5.1983)

* * *

У вас особое, совершенное происхождение. Вы происходите от Истинных Родителей. Их сатана не может обвинять. Вот почему они получили удостоверение личности, на котором и Бог, и сатана должны были поставить свою подпись. Но это еще не все. Документ должен быть подписан также архангелом, а потом и Адамом. (117–160, 28.2.1982)

* * *

2. Путь Истинных Родителей
Сейчас в мире идет борьба. Кто должен взяться за решение этой проблемы? Это наша обязанность. Мы должны бороться с компартией, остановить процесс морального разложения общества и предотвратить упадок религии.

Я собираю ученых и теологов со всего мира, чтобы серьезно обсудить с ними эти вопросы. Я делаю то, что Америке и не снилось. Кому труднее: вам в вашей работе или мне? Я следую принципу, в соответствии с которым родители должны браться за более тяжелую работу, чем дети. Имея деньги, я не трачу их на еду и на собственные потребности. Я прокладываю хороший путь для будущих поколений. Я зарабатываю деньги с любовью к потомкам в душе.

Кто такой Истинный Родитель? Это человек, который на положении Отца должен пройти уровни семьи, рода, народа, страны, мира и Вселенной и соединить их друг с другом. Он охватывает все эти уровни. Он должен любить человечество, как жена любит мужа, как родители любят сыновей и дочерей или как дети любят родителей. Он в любое время должен быть способен мгновенно соединиться сердцем со всем человечеством. (118–240, 6.6.1982)

* * *

Богу хотелось бы найти человека, желающего жить вместе с Ним. Бог ищет человека, который хотел бы жить вместе с Ним вечно, такого, с которым Он не захотел бы расставаться, даже прожив с ним тысячелетия лицом к лицу. Прикоснувшись к Своим детям, Бог уже не хочет отрываться от них во веки веков. В такой любви Он хочет жить.

Церковь Объединения учит об отношениях отца и сына и о супружеских отношениях, основанных на таком принципе. Мы рассматриваем семью, братьев и сестер именно в свете этого принципа. Нельзя назвать людей братьями, если они, не успев собраться вместе, уже спешат разбежаться в разные стороны. Братья жаждут быть вместе тысячи и десятки тысяч лет, и им это не надоедает. Именно о таких братьях и сестрах мы говорим. Я считаю, что сфера Божьей любви будет создана только тогда, когда люди всех рас будут следовать этому принципу. Легко ли этого достичь? Необходимы такие родители, которые, приготовив для детей еду, подождут, пока те поедят, чтобы потом вымыть за ними посуду и уложить их спать. 
Сегодня Истинные Родители хотят идти по такому пути. Думаю, что именно таким должен быть их путь. Ежедневно встречаясь и беседуя с людьми, я забываю об обеде. Проходит время ужина, а я продолжаю говорить. Такова моя философия. Еда для меня – не главное. Я ищу, я стремлюсь найти такого человека, с которым можно было бы прожить вместе миллионы лет, и это мне не надоест. Я тоскую по таким сыновьям и дочерям, которых невозможно не любить, даже в полночь или в два часа ночи, даже когда небо на востоке посветлело и прокричали утренние петухи, а я так и не сомкнул глаз. Кроме того, я ищу братьев и сестер. (127–284, 15.5.1983)

* * *

Если существует истинный человек, он должен сегодня, как представитель истории, отыскать такой путь, который можно было бы показать всем людям: «Люди Земли! Вот эталон, которому вы все должны следовать!» Разве не должен истинный человек, как представитель всего человечества, найти этот путь, первым пройти его, указать его другим, даже если это будет стоить ему больших жертв? Если кто-то знает правильный путь, но при этом хочет идти по нему в одиночку, такой человек не является истинным. (63–88, 8.10.1972)

* * *

Если в истории появился человек, способный дать людям слово Истинных Родителей, задумайтесь, что ему нужно для этого сделать. На ваш взгляд, сколько ступеней ему нужно пройти, чтобы подняться до уровня Истинного Родителя? Сначала должен появиться истинный слуга слуг. Начинать нужно с этого. Затем должны появиться истинный нищий и истинный рабочий. Все это необходимо. Нужен и истинный гонитель, и человек, который понесет крест. Может быть, вам это не по душе, но без этого не могут появиться Истинные Родители. Среди преступников тоже должны быть истинные преступники. Все эти люди нужны.
Кто-то должен пройти весь этот путь и построить мост. Нужен представитель любви, который прошел бы путь, начиная с самого жалкого положения в мире, и преодолел бы всё. Для этого ему придется пройти крестным путем любви. Вот что я имею в виду под словом «мост». Этот человек должен подниматься со ступени на ступень, с позиции истинного слуги слуг на позицию истинного приемного сына, истинного родного сына, истинного Каина, а затем – истинного Авеля. Вы знаете про путь слуги слуг и путь приемного сына, но кто идет по этому пути? Этот путь уготован мне. Я с боями прошел его и выжил, одержав победу. Вот почему я строю мост. 
Итак, встречая на улице несчастных людей, знайте, что я тоже прошел через это. Мне приходилось бывать в таких ситуациях, когда коммунисты топтали, пытали и пинали меня. Как, по-вашему, унизительно это было для меня или нет? Тем не менее я не просил Бога поразить моих врагов молнией. Даже истекая кровью, я молился за них. (116–113, 27.12.1981)

* * *

3. Путь, которым прошли Истинные Родители,

прежде чем стать Истинными Родителями

Из-за грехопадения появились ложные родители. По этой причине мне пришлось идти путем страданий, чтобы утвердить в этом сатанинском мире позицию Истинных Родителей Царства Небесного. Восстановить ее должны Родители. Они должны принять на себя ответственность и заплатить искупление за все, что было испорчено. (131–62, 1.4.1984)

* * *

Чтобы стать Истинными Родителями, нужно любить мир Каина. Мир Каина – это мир старшего сына. Мир Каина – это мир падшего старшего сына, и есть только один способ восстановить его. Нужно создать соответствующие условия, чтобы потом сказать: «Я до конца любил этот мир небесной любовью, хотя он противостоял мне». Сначала нужно полюбить старшего сына. В соответствии с Принципом, сатана занимает положение старшего сына, поэтому он заявляет Богу: «Чтобы любить Авеля, Ты должен создать условия, которые позволят Тебе сказать, что сначала Ты любил старшего сына. Не проявив любви ко мне, Ты не можешь любить второго сына!» Таков Принцип. Вот почему путь Матери, Евы, заключается в том, чтобы объединить Каина и Авеля и вернуться к Адаму. Выходит, как бы она ни желала вселенской любви, я не могу ей дать такой любви. Такое уж у нас положение. (124–73, 23.1.1983)
***
Мне принадлежит мировой рекорд в области отношений любви. Сейчас появилась группа людей, которые могут поставить вселенский рекорд в том, как нужно следовать совести. Это не просто концепция, это – реальность. Это – факт, исторический факт! Какая это угроза для сатаны и какая надежда для Бога! Будущее нашей Церкви Объединения внушает только надежду. Вам следует понять, какое удивительное положение вы занимаете, и быть глубоко благодарными за это.
Что пришлось делать Богу и Истинным Родителям – преподобному Муну, чтобы проложить этот путь? Им приходилось пробиваться сквозь колючую проволоку. Их путь отмечен не только пятнами крови и слез, но также рубцами от бича после страшной пытки. Вот какой путь они проложили. Нельзя огорчать такого Небесного Отца и таких земных Родителей. Они – вселенская сокровищница. С их помощью можно уничтожить ад и создать Царство Небесное. (216–325, 15.4.1991)

* * *

Истинные Родители – это непременно два человека. Только пара может занять такое положение. Более того, даже если в духовной борьбе будет достигнут победный эталон, в физическом мире такой эталон будет недостижим до тех пор, пока на земле не появятся Истинные Родители во плоти. Даже если создать победные условия в духовном мире, без появления физических Истинных Родителей на земле невозможно построить основание, соответствующее основанию в духовном мире.

Вот почему Истинным Родителям, приходящим в этот мир, придется посвятить свою жизнь борьбе как представителям и небес, и земли. Период этой борьбы – 40 лет.

Какую же борьбу должны выдержать Истинные Родители в течение сорокалетнего периода? Сначала они должны преодолеть духовные испытания в духовном мире, а потом – физические испытания на земле. Лишь выстояв среди всех трудностей и сохранив связь с центром, они смогут утвердить положение духовных и физических Истинных Родителей. Так они осуществят надежду 6000-летней провиденциальной истории.

Мы учредили День Родителей в 1960 году, но что это за день? В этот день мы достигли отправной точки истинной победы как в духовном, так и в физическом мире. С этого дня берет начало идеология Истинных Родителей. Вот почему этот день связан узами судьбы со вселенской историей, хотя это – всего один день и его духовная подоплека – лишь часть более крупного целого. Вдобавок, начиная с этого дня, Бог смог начать осуществление Своего плана одновременно в духовном и в физическом мире. Это значит, что впервые на земле было воздвигнуто основание для взаимодействия с духовным миром, которое позволило Богу начать борьбу. 
Итак, поскольку победное основание было создано, осталось лишь построить соответствующие ему основания на уровнях семьи, рода, народа, страны и мира.

Из-за противостояния израильтян Иисус не смог выполнить свою миссию полностью. Он отправился в рай и стал духовно править Израилем с позиции духовного родителя. Для того чтобы Истинные Родители установили на земле победную территорию, охватывающую весь мир, требуется период продолжительностью в четыре года. 
В ходе четырехлетнего периода необходимо одержать победу и в духовном, и в физическом мире. В день, когда это произойдет, все человечество войдет в сферу преимущества эпохи, когда у людей появится возможность переходить на более высокий уровень духовного мира, чем рай.

Однако в ходе истории Истинные Родители, придя на землю, должны нести крест за все человечество на уровне личности, семьи, рода, народа и страны.
В истории израильского народа Иаков смог выполнить условия для индивидуального восстановления за счет своей победы в личной борьбе с Исавом. После этого Иаков отправился в дом Лавана и там с помощью Небес смог одержать на семейном уровне победу, благодаря которой ему удалось восстановить семью. После этого потомки Иакова отправились в Египет, сатанинский мир, чтобы сформировать нацию. При поддержке Небес они спаслись, покинули Египет и вошли в Ханаан, уничтожив при этом семь ханаанских племен. Пройдя сорокалетний путь восстановления Ханаана, израильтяне впервые смогли нанести удар по сатанинскому миру.

Сорокалетнему пути в пустыне предшествовал трехдневный путь. Возвращение в Ханаан стало возможным только после того, как израильтяне завершили трехдневный путь. Позже, после вступления в Ханаан, им пришлось вновь восстанавливать число сорок.
Поскольку провидение восстановления прошло таким путем, мне после завершения сорокалетнего пути тоже нужно пройти трехлетний и четырехлетний путь. Два пути, трехлетний и четырехлетний, суммарно составляют семилетний путь. 

Лишь пройдя такой путь, можно завершить историю восстановления и установить Небесное владычество. По первоначальному плану, достигнув тридцатитрехлетнего возраста, Иисус также должен был пройти семилетний путь, на протяжении которого ему необходимо было явить эталон Родителя, как хотел этого Бог, и эталон восстановления всего сущего. К сорока годам он должен был завершить всё и выполнить волю Неба. Такова была его миссия. Однако он умер на кресте, так и не исполнив Божью волю, которая до сих пор осталась неосуществленной.

Вот почему Истинный Родитель, придя на землю, был вынужден взять на себя ответственность за внутреннюю и внешнюю борьбу. Именно поэтому он прошел сорокалетний путь подготовки, путь сражений. Внешне эти сорок лет были периодом подготовки, внутренне – периодом борьбы. Благодаря своей духовной победе я создал фундамент для построения на земле субстанциального основания, охватывающего духовное и физическое измерения.

Став центром, Истинные Родители должны преодолеть трехлетний путь. Затем им необходимо пройти период восстановления всего сущего – четырехлетний путь, необходимый для того, чтобы обрести четырехнаправленную природу. Итак, в ходе семилетнего пути нужно завершить восстановление искуплением. 
Трех-, четырех- и сорокалетний периоды, предшествующие восстановлению позиции Истинных Родителей, коротки. Однако за это время нужно завершить восстановление, искупив всю историческую печаль и негодование, все, что составляет крест истории. Нельзя сдаваться даже под тяжестью всего исторического горя, боли и обид. Не установив такого абсолютного эталона, невозможно встретить день Истинных Родителей, день победы.

Церковь Объединения представляет Бога и Истинных Родителей и несет ответственность за исполнение Божьей воли. Вот почему мы сами навлекли на себя все испытания, через которые теперь проходим. На этом пути вы должны отделиться от сатанинского мира и, следуя победному примеру Истинных Родителей, утвердить эталон истинных детей, который позволит вам судить сатанинский мир. Не установив такой эталон на уровне рода, народа и страны, мы не сможем осуществить на земле изначальный Божий замысел в отношении Истинных Родителей.

Все вы, кто сражается вместе со мной в этот период, являетесь представителями Истинных Родителей на индивидуальном, семейном, национальном и государственном уровнях. До сих пор ваша ответственность заключалась в том, чтобы, представляя Родителей, сражаться в Корее, теперь же вы должны вступить в борьбу во всем мире.

Итак, о чем горевали духовный и физический мир до сих пор? Согласно изначальному идеалу, с того самого дня, когда на земле появились Истинные Родители, небеса и земля должны были запеть песнь мира, Вселенная должна была вступить в сферу счастья и на земле должно было установиться Царство Небесное, центром которого был бы Бог. (13–285, 12.4.1964)

* * *

Знаете ли вы, сколько мне пришлось помучиться, сколько ругани в свой адрес выслушать и сколько раз побывать в тюрьме, прежде чем я провозгласил явление Истинных Родителей? Я шесть раз сидел в тюрьме. Вот какой ценой было сделано провозглашение об Истинных Родителях. Вот почему я являюсь Истинным Родителем. Я – самый несчастный царь из всех царей мира. Что бы ни говорили о нас с Матерью, нет человека более несчастного, чем я. (211–161, 30.12.1990)

* * *

Вы не представляете, сколько всего я отдал ради этого мира. Известно ли вам, сколько кровавых слез и пота я пролил, как часто мне приходилось тяжко вздыхать? Я жил так не для того, чтобы заработать себе на хлеб, не ради личного успеха, а для того, чтобы освободить земной и небесный мир и Бога. Ни в одну историческую эпоху не было такого человека, как преподобный Мун. Не было таких людей, как Истинные Родители.

Дело, которое я делаю, имеет под собой историческую подоплеку. Это не просто концепция. Я формирую реальность в процессе настоящей борьбы и в ходе этого уже создал выдающееся основание. Именно поэтому я достиг уровня, когда все народы мира должны благоговейно склонить передо мной голову. (210–363, 27.12.1990)

* * *

4. Полномочия и миссия Истинных Родителей
Ради чего Истинные Родители пришли к людям, живущим на земле? Они явились, чтобы сделать для людей то, что им понравится больше всего. Что же это такое? Они пришли сделать каждого из вас миниатюрной копией Истинных Родителей. (125–117, 14.3.1983)

* * *

Что должны сделать Истинные Родители? Они должны убрать все преграды на пути из физического в духовный мир и построить между двумя этими мирами скоростное шоссе. Истинные Родители должны проложить скоростное шоссе, ведущее из ада Денбери и из ада в духовном мире – на Небеса. (134–127, 5.2.1985)

* * *

Истинные Родители облечены царской властью, которая должна простираться и на духовный, и на физический мир. Чтобы распространить свою власть на духовный мир, они должны заложить основание для его объединения и построить в нем основание для царской власти соответственно уровню роста стадии формирования. В противном случае духовный мир лишится возможности быть вместе с Истинными Родителями на уровне завершения, которого они достигли на земле. Вот почему Истинным Родителям необходимо сделать соответствующие приготовления. (140–53, 1.2.1986)
* * *

Почему это я ваш Родитель? Я что, дал вам жизнь? Есть какая-нибудь другая причина, чтобы вы так меня называли? Я – Родитель, который может соединить вас с изначальной Божьей любовью. 
В чем суть грехопадения? В том, что родители, которые могли бы стать вашими предками, не сумели соединить людей с Божьей любовью. Вот почему и ваши родители не могут вас с ней соединить. Чем Истинные Родители отличаются от остальных людей? Они обладают особыми полномочиями, позволяющими им связать людей с Божьей любовью. Вместо того чтобы слушаться своих родителей, вы слушаетесь меня. Служит ли это общественному благу или это порок? Вы поступаете правильно, так как такое поведение соответствует вселенскому Принципу. (118–147, 23.5.1982)

* * *

Что делают Истинные Родители? Их роль состоит в том, чтобы перетащить на свою сторону ложных детей и сделать из них детей истинных. Вот почему сатана нападает на нас и вытворяет все что угодно, лишь бы не допустить этого. Сторона сатаны – это люди зла. Итак, Истинные Родители перетягивают на свою сторону сыновей и дочерей, чтобы потом постепенно охватить своим влиянием семьи, роды и весь мир. Легко сказать, но на самом деле это очень серьезная задача. (149–279, 7.12.1986)

* * *

В эту эпоху я показываю все. Я показываю, каким путем должны пройти слуга слуг и слуга. До сих пор я трудился, чтобы показать, как достичь единства. Если вы сделаете все, чему я учу, то впоследствии сможете сподобиться Божьей любви. В противном случае вам до нее не добраться. (135–140, 4.10.1985)

* * *
Как стать Истинным Родителем? Человек станет Истинным Родителем, только если он сможет ответственно выполнить все необходимые условия, чтобы разрушить барьеры, возникшие после грехопадения наших прародителей. К Церкви Объединения присоединяются все: и протестанты, и католики, и буддисты, и конфуцианцы, и мусульмане. Здесь присутствуют представители буддизма. У нас возможно единство всех религий. Более того, у нас все расы могут объединиться. (118–270, 13.6.1982)
* * *
Между сферой владычества над результатом, достигнутым в соответствии с Принципом, и сферой прямого владычества возникла стена, поэтому необходимо платить искупление. В то же время нужно заплатить искупление за то, что на всех уровнях – индивидуальном, семейном, родовом, национальном, государственном, мировом, а также между небом и землей возникли барьеры. Сфера владычества над результатом, достигнутым в соответствии с Принципом, была захвачена сатаной, который обосновался в центральной позиции. Бог находится наверху, человек – внизу, а сатана занял место посередине. Так возникла сатанинская стена. 
Как нам пробиться сквозь эту стену, чтобы прийти к Богу? Такую цель ставит перед собой религия. Сатана всегда использует сферу косвенного владычества. Он делает это с начала времен и до сих пор. Вот почему Божье провидение направлено на то, чтобы вновь связать две эти сферы. Именно поэтому Бог развивал религию в течение всей истории. Иудаизм был такой религией. До сих пор Божья воля осуществлялась с помощью религий. В дальнейшем эта миссия перешла к христианству. Таковы обстоятельства, в которых мы с вами сейчас оказались.
Ответственность Истинных Родителей состоит в том, чтобы соединить сферы косвенного и прямого владычества. Личность, семья, род, народ, страна и мир оказались в руках сатаны, и задача Истинных Родителей заключается в том, чтобы разрушить стены, существующие на всех этих уровнях. Сатана же, в свою очередь, все время думает о том, как прервать путь Божьей истории. Между Богом и сатаной существует противостояние. Сатана упрямо выступает против Бога. 
Встав между ними, я все время старался устранить сатану. Как можно выполнять такую работу, не подвергаясь сатанинским обвинениям? Отсюда и берет начало путь искупления, пройти которым – ответственность человека. До сих пор люди не могли сделать это. Как же заполнить образовавшуюся брешь невыполненной ответственности?

Сатана знает, что ответственность Мессии заключается именно в этом. Вот почему он мобилизовал все свои силы для атаки на Истинных Родителей. Я же крушил сатанинские стены на уровне личности, семьи, рода, народа, страны, земного и духовного миров. Мессия должен пройти этот путь до конца. Такова история нашей Церкви Объединения. Мы противостояли сатане силой «Принципа» и любви. Усилия Бога направлены на то, чтобы вернуть человечество, ведущее свой род от падших родителей и наследующее сатанинскую кровь, к Истинным Родителям. С этой целью в 1960 году впервые в истории состоялось Святое бракосочетание Истинных Родителей. Была восстановлена позиция, утраченная падшими родителями. Иисус явился, чтобы восстановить то, что было утрачено в результате грехопадения Адама и Евы, но не смог этого сделать, – стало быть, кто-то обязан до конца выполнить эту задачу вместо него. (131–70, 16.4.1984)

* * *

5. Любовь Истинных Родителей

Как только вы отыщете свое истинное «я», в вашей душе воцарится Бог и вы окажетесь в сфере освобождения. Подлинное «я» рождается от истинной Божьей любви и истинной любви Истинных Родителей, наследуя историю истинного рода. Стоит лишь найти такое «я» – и в вас поселятся Истинные Родители и их любовь. Поскольку такое «я» берет начало в Божьей любви, человек, находящий его, обнаруживает в себе уже заложенные подлинные черты двух видов любви. Два вида любви становятся корнями личности. Человек уже не в состоянии отделить себя от Бога и Истинных Родителей. Он является частью их тела и просто не может отрицать этот факт.

Возьмем, к примеру, клетки. Клетки листьев и клетки корней похожи друг на друга. В последнее время люди научились размножать растения, взяв за основу одну клетку. Принцип здесь тот же самый. Даже в одном листе имеется все, в том числе и элементы корня.

Вот в чем величие личности. В ней заключена любовь Бога и Истинных Родителей. Любовь Бога и Истинных Родителей – это ядро, которое управляет всем во Вселенной. Она является вечным эталоном для субъектного характера. Любовь властвует над всем, поэтому один человек является представителем всего, он может представлять Бога, своих отца и мать, старшего и младшего брата, старшую и младшую сестру, если они у него есть. Человек может стать таким представителем. В таком случае вся родня тепло примет его, никто не будет с ним ссориться, никто от него не откажется. Он вольется в свою семью. Это простые слова, но в них заключено ядро Принципа.
Мы должны взрастить в себе совершенную личность. В этом же заключается и цель духовной дисциплины. Если вы хотите достичь личного совершенства, в конечном итоге вам необходимо найти Бога, Истинных Родителей и привить к себе их росток. Взрослому человеку не родиться заново, поэтому единственное, что он может сделать, – это привить к себе веточку от Истинных Родителей. Для этого и приходит Мессия.

Мессия – это мужчина, чья изначальная любовь, любовь Истинного Родителя, достигла совершенства. Он является воплощением первозданного идеала. Каждый раз, произнося слово «я», вспоминайте об этом, только тогда вы сможете обрести освобождение. 
Главное, вам нужно освободиться от сатаны, уйти из сферы его жизни и рода. Что же вы будете делать, когда обретете свободу? Вы будете служить Богу, а не сатане, и строить сферу культуры – жизненную сферу Истинных Родителей. Вы займете положение совершенного Адама и таким образом выполните цель, с которой родились.

Итак, в каждом обитает любовь Истинных Родителей и Бога. Любовь – это основа гармонии, позволяющая человеку стать совершенным. Иными словами, внутри каждого из нас присутствует триединство: любовь, жизнь и род. (202–283, 25.5.1990)

* * *
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