2. Истинные Родители

2.5. Царство Небесное и Истинные Родители

Глава 5. Царство Небесное и Истинные Родители
1. Еще одно значение иероглифов «небо» и «родители»
Иероглиф «небо» (天) можно разложить на два элемента: «два» (二) и «человек» (人). Те же две составляющие – «два» и «человек» – мы видим и в иероглифе «гуманность» (仁). Что это за два человека? В человеке небо и земля могут достичь совершенного вертикального и горизонтального единства, основанного на совершенной любви. Любовь – это основа вселенской гармонии. С нее начинается гармония. (186–60, 29.1.1989)

***

Что стоит во Вселенной на первом месте – небо или земля? Мы говорим «чичхон» или «чхонджи»
? А как мы произносим слово «родители» – «пумо» или «мобу»
? Как записывается слово «супруги»: сначала мы пишем иероглиф «муж», а потом иероглиф «невестка» или наоборот
? Надо соблюдать правильный порядок: сначала иероглиф «муж», а потом уже – иероглиф «невестка». Никто не хочет говорить «чичхон», все говорят «чхонджи».

Итак, что должно стоять на первом месте? Небеса. А уже после них – земля. Почему в слове «родители» на первом месте стоит иероглиф «отец», а не «мать»? Такой порядок вовсе не означает пренебрежительного отношения к женщине. В слове «родители» на первом месте должен стоять иероглиф «отец».
Присмотревшись внимательней, мы увидим, что иероглиф «мать» (母) имеет интересную форму. Это не что иное, как два иероглифа «женщина» (女), первый прямой, второй – перевернутый. Очень интересно! Вот что представляет собой иероглиф «мать». Это две соединенные вместе женщины. При этом иероглиф, обозначающий одну из них, перевернут вверх ногами. Вот что такое мать. Следовательно, мать должна обладать и небесной, и земной душой. Иными словами, женщина становится матерью, лишь когда она сочетает в себе небесную душу и душу представительницы земли.

Далее давайте рассмотрим иероглиф «отец» (父). Что он собой представляет? Если разделить его на части, окажется, что это комбинация двух иероглифов «человек» (人). Они связаны вместе. Что это значит? Отец – это мужчина, человек, но не один человек. Это соединение двоих. Только так он может быть отцом. Что это означает? Отец – это сочетание «небесного человека» и «земного человека», которые действуют как одно целое. Если подумать, это очень интересно.

Что представляет собой иероглиф «небо» (天)? Небеса не существуют в одиночестве. Там, где есть двое (二), появляются небеса (天). Вот почему иероглиф «небо» образован сочетанием иероглифов, обозначающих «двух человек».
Что можно сказать о иероглифе «муж» (夫)? Он некрасив на вид. Этот иероглиф похож на человека, который надел шапку и вознесся выше небес. Что это означает? Когда два человека нравятся друг другу, они пробивают небо и взмывают над ним. Вот почему этот иероглиф входит в состав слова «супруги».

Найдется ли человек, который заявит: «Я красавец, я замечательный мужчина, и мне не нужны отец и мать!»? Какой мужчина скажет: «Я мужчина, и мне не нужен еще один мужчина, мой отец. Когда он умрет, я стану отцом и хозяином вместо него. Стало быть. пусть он умирает и остается одна мать!»? Нет таких людей. Точно так же ни одна дочь не скажет: «Я хочу стать хозяйкой в доме, так что пусть лучше мать умрет и останется один отец!»
Итак, что должно иметься в наличии? Два человека – отец и мать. (59–182, 16.7.1972)
2. Почему мы должны служить Истинным Родителям на земле
Духовный мир – это страна, которую контролируют наши предки, начиная с Адама. Царство Небесное на земле – это мир, который контролируют потомки. Так все устроено. Когда вы умрете, вам, несомненно, придется войти в сферу ваших предков. Как вы думаете, сколько десятков миллионов предков у вас есть? Вам придется иметь дело со всеми ими. Они будут судить вас за совершенные ошибки. Каким принципом нужно руководствоваться, чтобы благополучно выстоять их суд? Вот в чем вопрос!

Что вам нужно сделать, чтобы выдержать суд, которому вы подвергнетесь в семье ваших предков? Вы должны следовать Принципу. Даже в духовном мире все многочисленные предки, семьи, народы и мир связаны друг с другом. Если оценивать все с этой точки зрения, вопрос стоит так: как можно пройти через этот суд и не попасться ни на чем? Если говорить просто, для этого нужно следовать идеальной традиции Истинных Родителей. 
Истинная Семья – это семья Истинных Родителей. Истинные Родители являются в ней президентской четой. В таком случае кем является президент страны? Он занимает положение ее истинного родителя. Например, президент Никсон должен был занять положение истинного родителя для Америки. Таким у него должно было быть сердце.
Соответственно, народ должен почитать президента, как отца и мать, и объединяться с ним. Согласно Принципу человек не должен ограничиваться интересами своей семьи: ему следует думать не только о своей жене или родителях, он должен объединиться со своей страной. Идеал превыше семьи. В соответствии с идеалом люди должны служить истинным родителям страны усерднее, чем истинным родителям своей семьи.
Почему мы должны жить таким образом? Потому что в противном случае в духовном мире все пути для нас будут закрыты. Никто не будет нас там тепло приветствовать. Не поможет никакая докторская степень. Вот как обстоят дела.
Принцип изначального идеального мира гласит, что необходимо в большей степени служить родителям страны, которая превосходит размерами сферу истинных родителей семьи. Далее, сфера родителей страны должна подчиняться сфере родителей мира. Родители страны должны как можно больше служить родителям мира.
Чем занимается Церковь Объединения? Она действует во благо всемирной сферы Истинных Родителей. Чтобы подготовить наилучший путь для людей этого мира, мы призываем пожертвовать истинными родителями семьи и даже истинными родителями страны. В этом суть движения, развернутого Церковью Объединения. Оно призвано преодолеть все препятствия и воплотить идеал семьи ради создания всемирной сферы Истинных Родителей. Для этого нам приходится жертвовать родителями семьи и родителями страны.
Итак, когда мы станем центром мира, все наши жертвы на личном и семейном уровне, все затраченные усилия на достижение целей, выходящих за рамки интересов нашей страны и нашего народа, будут увековечены как элемент традиции нового мира. (118–234, 6.6.1982)

* * *

3. Царство Небесное возможно только

благодаря Истинным Родителям
Вы не построите Царство Небесное самостоятельно. Для этого нужны Родители. Вы должны суметь объединиться со Святым Духом и достичь гармонии с любовью Иисуса. Это ваша единственная возможность привить к себе росток небесного оливкового дерева, хотя и это вам не по силам, потому что это дерево духовного свойства. Во время Второго пришествия Истинные Родители дают свой росток для прививки.

Таков фундамент для построения Царства Небесного. Здесь применима уже указанная формула. Отношения между Богом и Его сыном носят абсолютный характер. Никто не может их разъединить. Никто не в состоянии разорвать узы, связывающие Отца и сына. Когда супруги становятся единым целым в любви, никто не может разорвать их любовь, даже Бог. Она вечна.

Достигли ли вы такого единства со своей второй половиной, чтобы вы четой, подобно Адаму и Еве, могли почитать Истинных Родителей? Спросите себя: «Может ли Божья любовь и любовь Родителей пребывать в нашей семье? Такова ли наша любовь, чтобы наши дети получили возможность родиться в сфере любви?» Это серьезная проблема. Знайте, что, не решив ее, вы не сможете открыть двери вашего семейного Царства Небесного. (137–185, 1.1.1986)

* * *

Мы можем войти в Царство Небесное, только через посредничество Истинных Родителей. В противном случае мы туда не войдем. Вот для чего пришли Истинные Родители. С их появлением возникает Истинная Семья, центром которой они становятся. (Отец чертит на доске.) В сатанинском мире нужно начинать путь вот отсюда, чтобы потом подняться до положения члена Истинной Семьи. Нужно сражаться и отвергнуть все это. (Отец указывает на схему, нарисованную на доске.) (44–140, 6.5.1971)

* * *

Есть ли у вас страна? (Нет.) Есть, конечно, Республика Корея. Но страна, куда мы идем, отличается от нее. Я говорю о Царстве Божьем. Как можно в него войти? Не получив заново официально признанного гражданства Царства Небесного, вы туда не войдете. На востоке, на западе, на юге или на севере сатана не может обвинять людей, официально признанных гражданами Небесной страны. Он не мог этого в прошлом, не может сейчас, не сможет и в будущем. Вы не войдете в Царство Небесное, не будучи его гражданами. (148–288, 25.10.1986)

* * *

Люди всего мира должны пройти через любовь Истинных Родителей. Не пройдя вратами любви, невозможно вернуться на изначальную родину в небесном мире. Вам останется лишь один путь – в ад. Придется идти против течения, сражаясь и побеждая страну, которая вам противостоит. Итак, Церковь Объединения, унаследовавшая победу всемирной мессианской сферы, прошла через сферу национального мессианства и спустилась в сферу родового мессианства. Мы должны действовать на уровне родов сатанинского мира, проникнуть в сатанинские семьи и поменять этот мир.
Я развернул движение «тхонбан кёкпха», чтобы взрастить сыновей и дочерей Истинных Родителей на уровне семьи. В семье мы должны воспитать супругов, способных стать представителями любви Истинных Родителей. Аналогичным образом мы должны воспитать бабушек и дедушек, отцов и матерей, мужей и жен, а также детей, живущих в Божьей любви. Равняясь на такой эталон, мы должны воссоздать утраченные единый род, единую страну и единый мир. Итак, сфера освобождения на земле возникнет только тогда, когда мы провозгласим наступление мира, где будем способны объять любовью все человечество как собственных сыновей и дочерей. (210–42, 30.11.1990)

* * *

В Библии говорится, что в Царство Небесное можно войти, лишь уподобившись малым детям. Что это значит? Для маленьких детей не существует никого, кроме мамы и папы. Они зовут маму и папу, когда голодны, когда хотят спать. Все время – только «мама» да «папа». Даже когда дети становятся взрослыми и у них появляется своя голова на плечах, когда они женятся или выходят замуж, они все равно не могут забыть своих маму и папу. Невозможно запретить им эти слова.

Бог – это наш Папа. Он – наш Отец. Бог – наш вертикальный Отец, а Истинные Родители – горизонтальные родители. Следовательно, нужно изучать их язык и обычаи и во всем поступать, как они. И тогда, если вы поедете к ним на родину, где бы вы ни оказались в этой стране, вы будете везде к месту.

Ради чего Родители выплатили все историческое искупление? Ради того чтобы освободить человечество. Зачем им это? Затем, что Бог станет свободным лишь после того, как станет свободным человечество. (225–19, 1.1.1992)

* * *

4. Царство Небесное и истинная любовь
С Истинных Родителей начинается идеальная история, возникает новая культура, новые любовь, жизнь, семья, страна и мир. От них берут начало Царство Небесное и Божья любовь.
В словах «Истинные Родители» заключено внутреннее содержание, о котором никто до их пор не подозревал. Чтобы построить связь с таким будущим, гибли страны, семьи и отдельные люди. Наше положение таково, что к нам взывает кровь миллиардов людей, которые были принесены в жертву. В Библии говорится: «Голос крови брата твоего вопиет ко Мне от земли» (Быт. 4:10). Кровь Авеля, пролитая Каином, вопиет к Небу. Никто, кроме нас, не может полностью развеять эту историческую скорбь.
Члены Церкви Объединения – это и есть люди, унаследовавшие такую миссию и собравшиеся вместе, чтобы проложить прямой путь, удивительный путь искупления. Если вы должным образом это поймете, вам и в голову не придет жаловаться на свою жизнь, хотя бы вам пришлось умереть тысячу раз. (67–226, 27.6.1973)

* * *

Идеал Божьего творения заключается в том, чтобы во имя Истинных Родителей построить Царство Небесное на земле и на небе. Без этого имени Царство Небесное не появится ни здесь, ни там. Спросите современных христиан: «Почему Иисус, любимый старший сын Бога, может войти только в рай, но не в Царство Небесное?» Они не смогут вам ответить. Царство Небесное на земле и на небе возникает только с появлением совершенных Истинных Родителей и только на основании их любви. Миссия построения объединенного Царства в духовном мире лежит на Истинных Родителях и ни на ком больше. Иисус не смог стать Истинным Родителем, поэтому он и отправился в рай.
В падшем мире до сих пор ни одна вещь и ни один человек не испытали на себе любви Истинных Родителей, здесь нет и следов таких людей. Вот почему, даже если в духовном мире возникнет основание, оно уже заранее становится ненужным. Существуют вертикальный и горизонтальный эталоны Принципа, а также четкие формулы. Нельзя поступать как вздумается. (131–182, 1.5.1984)

* * *

Царство Небесное начинается с любви мужчины и женщины. На основе чего? На основе Божьей любви. Изначальное Царство Небесное – это место, где горизонтальная линия соединяется с перпендикуляром, проходящим через центр. В этой точке находится Бог. Мужчина и женщина оказываются в самом центре того места, где находится Бог, становятся ядром и только после этого приобретают круглую форму, равно как и душа с телом. Душа – это вертикальное «я», а тело – горизонтальное «я». Все очень четко. Вертикальная душа – это Бог, а горизонтальное тело – Истинные Родители. Бог и Истинные Родители становятся единым целым.

Душа – это перпендикуляр. Она незрима и вертикальна. Видимое тело является горизонталью. Между ними угол в 90 градусов. Мужчинам это нравится. Семья – это миниатюрная модель огромной Вселенной. Духовный мир является составной частью человека. Человек – это вместилище духа, души. Видимое тело представляет мир материи. Когда две эти сущности полностью сплачиваются вокруг единого центра и не оставляют это положение, даже когда путешествуют во всех четырех направлениях, формируется идеальный человек. Все просто. Когда незримая душа и зримое тело становятся единым целым, сделав истинную любовь ядром этого единства, появляются идеальный мужчина или идеальная женщина, совершенная личность.

Когда и каким образом ваши душа и тело достигают единства? Их объединяет истинная любовь. Что это за истинная любовь? Вертикальная и горизонтальная истинная любовь. Существуют два вида любви. Соединяясь, они образуют угол в 90 градусов.

«Я» человека представляет собой плод Божьих любви, жизни и рода. Они должны пребывать в единстве, ядром которого является вертикальная и горизонтальная истинная любовь. (217–150, 19.5.1991)

* * *

5. Истинные Родители и вечная жизнь
Чтобы встретить свою вторую половину и обрести любимых детей, вам необходимо следовать за Родителями. С появлением детей вы должны быть готовы сказать: «Я следую этому пути, чтобы править всем Царством Небесным». Как это замечательно! В земном мире все точно так же. Вы идете по этому пути, чтобы, обзаведясь семьей, унаследовать объединенный род, объединенный мир и объединенное Царство Небесное.

Для чего вы должны идти за Истинными Родителями? Для того чтобы унаследовать Вселенную. Как это прекрасно! Бог и Истинные Родители владеют всем. Такова идеология истинных родителей! Сколь она замечательна! 

Куда бы ни отправились члены Церкви Объединения, преданные Божьей воле, – в Корею, в Южную Америку, в Африку, – Церковь Объединения везде принадлежит им! Что самое удивительное в Истинных Родителях? Если вы, встретив их, решите объединиться с ними навеки и сделаете это, Бог передаст вам в наследство Вселенную. (124–39, 16.1.1983)
***
Как вы найдете меня, когда я уйду в ту звездную страну? Ваша душа, полная любви, моментально укажет вам направление. Вы крикнете туда: «Учитель, Отец!» – и сразу же окажетесь там, где нужно. Даже если я запрещу вам приходить, вы в мгновение ока очутитесь там, где Истинные Родители. Такова идеология любви Истинных Родителей. В соответствии с ней вы сразу же уловите нужное направление. Вы моментально поймете, куда надо идти.
Вам необходимо до самой смерти плакать от тоски по Родителям. Вы плакали, когда родились, так плачьте же, пока живете, лейте слёзы радости каждый раз, когда встречаете Родителей. Прежде чем вы умрете, вам нужно прожить именно такую жизнь, и тогда после смерти вы войдете в Царство Небесное. Таков Принцип. У вас не было подобных переживаний, поэтому в наше время и появились Истинные Родители, чтобы исправить эту ситуацию. С такой целью они инициировали это Движение и создали условия, которые позволят вам попасть в Царство Небесное. (124–41, 16.1.1983)
* * *

В Церкви Объединения хозяином являюсь я. Никто против этого не возражает. Почему? Потому что я вкладывался и жил ради других больше, чем кто-либо иной. Кроме того, я – учитель. Никто меня не заменит, как ни старайся. Любой придет к полному краху, не протянув и месяца. Вот почему, даже если я отправлюсь куда-нибудь в горы, вырою себе там землянку и буду в ней жить, и там найдутся люди, которые захотят жить вместе со мной. Почему? Потому что нет другого такого учителя, как преподобный Мун.

Более того, слова «Истинные Родители» несут этому миру благословение неба и земли и дают своего рода сертификат, гарантирующий вечную жизнь. Они дают вам свидетельство, с которым считаются и сатана, и Бог. Я знаю это. Если вы этого еще не знаете, объясняю, что ваши предки как-нибудь придут и отдадут вам земной поклон. В день, когда вы получите такое свидетельство, три поколения ваших предков придут поклониться вам. Удивительное дело! (200–73, 23.2.1990)

* * *

6. Истинные Родители и страна
Для чего я жертвовал? Для того чтобы стать Родителем рода. Ведь это замечательно! Что я буду делать, когда страна и мир объединятся ценой моих жертв? Я не исчезну, а займу положение Родителя объединенного мира.

Сколь священно положение Родителей! Родители всегда жертвуют и служат с любовью. Если подумать, вам ведь нравится, когда я говорю, что живу, чтобы стать Истинным Родителем? Америке это тоже нравится. До сих пор преподобный Мун так и поступал в отношении Америки. Когда мне удастся объединить американцев с помощью любви, люди поймут, что я действовал из родительских побуждений. Тогда появятся единый неделимый мир и единая неделимая страна.

С этой точки зрения Родители желанны везде, потому что они, как Родители, полностью единые с Богом, связаны со сферой вертикального Сердца. Вы должны знать, что с этой сферой невозможно соединиться, не пройдя через этот центр. (Истинный Отец объясняет, чертя диаграмму на доске.)
Далее, перпендикуляр должен проходить вот здесь. Это – супруги, это – родители семьи, здесь – родители рода и родители народа. Масштаб все увеличивается. Это значит, что с точки зрения центра, который первым наследует традицию Истинных Родителей, они становятся соответственно Родителями семьи, рода, народа, страны и мира. Затем центром станет страна, опирающаяся на сферу Родителей, и, наконец, с помощью этой страны мы создадим целый мир. (118–267, 13.6.1982)

* * *

Став родовыми мессиями, вы наследуете право первородства и родительский авторитет. Унаследовав их, вы трудитесь, чтобы отыскать страну, которую можно будет охватить царской властью. Если вы восстановите Корею, все страны мира будут восстановлены. Это – наша последняя задача. С точки зрения Принципа таков окончательный и логический вывод. Нет ничего выше этого.

В качестве основы необходимо утвердить положение Истинных Родителей, истинных учителей и истинных хозяев. Нужно закрепить эти три позиции. Отец и Мать, руководствуясь истинной любовью, являются истинными учителями. Они научили вас всему, чего еще не знает мир. Они подробно объяснили вам все тайны небес и земли. Следовательно, они – учителя всех учителей. Таков и Бог. Он – Хозяин всех хозяев. Я тоже хозяин всех хозяев, стану таковым, когда восстановлю царскую власть.
В чем заключается смысл «Философии трех великих субъектов»? Это философия истинных родителей, истинных учителей и истинных хозяев. Итак, Церковь Объединения – это команда Истинных Родителей. Страна устроена так же. В ней тоже присутствует определенная система, центр которой – президент. За образование в государстве отвечает министерство просвещения. Это ведомство по сути соотносится с группой истинных учителей. Исполнительные органы государства аналогичны нервным центрам. Все каналы ведут наверх к исполнительным органам, которые должны занимать соответственно положение хозяев. Вершиной этой системы является президент, фактический хозяин страны. Такая схема соответствует учению «Философии трех великих субъектов». Следовательно, Истинные Родители всегда находятся в вертикальной позиции, а образовательные учреждения и исполнительные органы занимают положение их объектов. Их отношения похожи на отношения Каина и Авеля. С полным объединением Каина и Авеля устанавливается вечная и нерушимая царская власть.
Идеология трех великих субъектов
 Ким Ир Сена говорит о независимости, творчестве и сознательности. Однако она не может стать настоящей философией, поскольку основывается на теории, придуманной человеком. Да что эти негодяи могут сделать, не зная Бога! В философии Ким Ир Сена отсутствует онтология. Знайте же это и продвигайтесь вперед с уверенностью. 
Настало время, когда вы можете увидеть страну своими глазами. Ради ее спасения вы, как борцы за независимость, можете находиться на передовой. Этот удивительный факт означает, что вы являетесь представителями всемирной и вселенской истории. Какую гордость и ценность чувствует Бог, видя это!
Истинные Родители появились на земле, и это – замечательное событие. Нужно разрубить пополам то, что происходит от ложных родителей. На полученном основании мы должны протолкнуть всех людей сквозь врата Родителей, полной противоположности ложным родителям. Таким образом мы сможем направить вверх, на Небеса, тех, кто раньше шагал по дороге в ад. В Царство Небесное не войти иначе как через врата Истинных Родителей.

В христианстве таких врат нет, они есть только в Церкви Объединения. Здесь вы можете идти в Царство Небесное прямым путем. Но для этого вам необходимо полностью стереть свое прошлое. Нельзя помнить даже имена своих старых друзей. Когда женщина выходит замуж, нельзя, чтобы рядом с ней вдруг оказался мужчина, который в прошлом был ее первой любовью. Вам необходимо встать на нулевую отметку. Человек, который то и дело вспоминает о том, как он жил раньше, не войдет в Царство Небесное.
Вот почему вам нужно посвятить нашему делу все силы своей души. У вас нет выбора. Вы должны думать только об Истинных Родителях и о Боге. Если к вашим мыслям примешиваются мирские помыслы, вы не сможете пройти по прямой линии, по пути любви.
Эта задача все еще остается перед вами. Проблемы не решаются лишь за счет того, что на земле вы получили Благословение. Нужно пройти через три Благословения – на уровне Церкви, на уровне страны и на уровне мира. Нужно пройти три стадии. Для чего? Для того чтобы достичь нулевой отметки. Хотя у вас есть дети, они не являются вашей собственностью. Займите положение нулевой точки. Ваши сыновья и дочери принадлежат Богу и Истинным Родителям. (208–341, 21.11.1990)

***
� Корейское слово «чхонджи» – «Вселенная» – записывается двумя иероглифами, один из которых «чхон» (天) – «небо», а другой «чи» (地) – «земля».


� Корейское слово «пумо» – «родители» – записывается двумя иероглифами, один из которых «пу» (父) – «отец», а другой «мо» (母) – «мать».


� Корейское слово «пубу» – «супруги» – записывается двумя иероглифами, один из которых «пу» (夫) – «муж», а другой «пу» (婦) – «невестка».


� Имеется в виду идеология чучхе, разработанная Ким Ир Сеном.
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