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Глава 6. Истинные Родители и мы
1. Ядро учения Церкви Объединения
1.1. Философия Родителей

Чтобы стать почтительными детьми, вы должны знать, что за люди ваши Родители. Знаете ли вы это наверняка? Вы знаете о них лишь то, чему вас научили, или вы на самом деле их знаете? Задумывались ли вы об этом?

В Церкви Объединения вы следуете путем почтительных сыновей и дочерей. Однако сначала вы были младенцами, писающими и какающими под себя, младенцами, сосущими материнскую грудь. Постепенно вы выросли в родительской любви.
Философия Родителей – это величайшая философия в мире. Это самая лучшая философия. Теперь вы уже не младенцы, и вам нужно научиться всему. Именно этого желают Родители.

Появившись на свет из материнского чрева, вы, тем не менее, являетесь приемными детьми. По этой причине вы должны быть преданы Родителям. Тогда вы, сами став родителями, построите четырехпозиционное основание. Но вы никоим образом не сможете самостоятельно произвести на свет Божьих детей. Чтобы родить небесных детей, вы, ясное дело, сначала должны обзавестись Небесными Родителями. Однако, чтобы такие Родители появились, прежде должен появиться старший сын. Почему? Да потому, что старший сын, Каин, предал Небесный путь и Бога. Стало быть, теперь нужно, чтобы кто-нибудь прошел путь, противоположный пути Каина, и поднялся до положения представителя Бога. Следовательно, вам необходимо построить четырехпозиционное основание, а до тех пор все вы – малые дети. Итак, какими бы замечательными вас ни считали в этом мире, каких бы высот вы ни достигли, ваше сердце должно быть как у младенцев. Вам нужно родиться заново, пройдя через утробу Матери и костный мозг Отца. (16–191, 22.3.1966)

* * *
Между религиями есть различия, тем не менее все религии, как правило, ведут путем добра. Все они движутся по этой дороге. Сфера косвенного владычества не была связана со сферой сердца. И чтобы соединить две эти сферы, Истинные Родители до сих пор платили искупление на всемирном уровне. Сейчас нам осталось пройти семилетний путь, соответствующий уровням формирования, роста и завершения стадии завершения. Из-за грехопадения люди пали ниже изначальной черты, оказались в сфере косвенного владычества. Теперь же мы находимся на стадии, когда мы можем подняться вверх и соприкоснуться с чертой равновесия, находящейся в сфере прямого владычества. Это можно сделать лишь благодаря Истинным Родителям.
Сейчас вам нужна только одна идеология – идеология Истинных Родителей! Кроме нее для вас не существует никаких идеологий! Никакие другие хитроумные философии не имеют права на существование! Идеология Ким Ир Сена непозволительна, равно как и любая другая философия! Существует лишь одна идеология – идеология Истинных Родителей! (136–51, 20.12.1985)

* * *

1.2. Истинная Семья является центром Вселенной
С приходом Истинных Родителей образуется Истинная Семья и осуществляется цель истинного человека. «Истинные Родители» – имя, достойное хвалы во все времена: в прошлом, настоящем и будущем. Факт появления и присутствия на земле Истинных Родителей – самая радостная из всех благих вестей.

Засилье зла мешает порочным людям увидеть правильное направление, и современный мир представляет собой сферу смерти, созданную такими людьми. Возникновение положения Истинных Родителей в этом мире является достижением, плодом усилий, которые приходилось прилагать Богу на протяжении 6000 лет истории. Более того, в эту эпоху многие люди путают направления и не знают конечной цели своего пути. Истинные Родители появились как центральная модель, ибо лишь они способны найти эту конечную цель и указать людям направление, в котором нужно идти. 

Мир Божьего идеала творения, грядущее вечное Царство Небесное, которое должно было начаться в Эдемском саду, возникает с появлением имени «Истинные Родители». Факт появления имени Истинных Родителей связан с историей, нынешней эпохой и будущим. Следовательно, вам нужно знать, что с точки зрения всей истории (прошлого, настоящего и будущего) появившиеся на этой земле Истинные Родители – это центральная точка, определяющая центр Вселенной.

С этого момента история начинает приносить плоды и приходить в порядок. С этого момента она начинается. История приносит плоды, вследствие чего прошлое возрождается, мир приходит к единству, становясь источником возникновения нового Царства Небесного.

В чем заключалась надежда человечества на протяжении всех исторических эпох вплоть до наших дней? Эта надежда была связана с будущим. Люди всегда в своих надеждах уповали на будущее. Куда движется человечество? К единому миру, который будет построен в будущем. Люди стремились к единому миру, который возникнет в будущем. В среде ложного человечества люди будут рады любой возможности встретить Истинных Родителей. Итак, в чем состоит желание человечества? В том, чтобы встретить Истинных Родителей.

Истинные Родители являются вершиной надежды людей, поэтому с их приходом историческая традиция начнет укореняться не в отдаленном будущем, а в фактической реальной обстановке, в которой они появляются. Место, где они появляются, становится начальным пунктом завершения истории, а не начальным пунктом возникновения мечты о таком завершении. Иными словами, это не зарождение желания, а начало его осуществления. (44–132, 6.5.1971)

* * *

Что представляет собой семья Истинных Родителей? Она является плодом истории, центром эпохи и источником будущего. Именно поэтому, когда в будущем мир, в котором живет человечество, превратится в желанное Царство Небесное, истоком традиции станет вся жизнь Истинных Родителей. Их жизнь станет также фундаментом государственной идеологии. Она станет и основой, на которой можно будет построить целый мир. Вы, как дети Истинных Родителей, всегда должны стремиться сформировать вместе с ними сферу трех поколений. Бог, Родители и вы – это три поколения. С горизонтальной точки зрения три поколения – это я, мои дети и вы. Объединение неба и земли не осуществится, если не создать совершенную сферу трех поколений. (44–169, 6.5.1971)

* * *

Наш опорный пункт – семья. Мы должны закрепиться на уровне семей и указать им правильное направление. В доме у каждой семьи должна быть на почетном месте фотография Истинных Родителей, чтобы четырехпозиционное основание могло творить перед ней поклоны, обращаясь к Родителям и Богу. Нужно, чтобы кланялись три поколения. Четырехпозиционное основание состоит из трех поколений. Дедушка и бабушка, отец и мать, а также дети – все эти три поколения должны совершать поклон перед портретом Истинных Родителей.

Место, где люди, составляющие четырехпозиционное основание, склоняются в поклоне с именем Истинных Родителей на устах, не принадлежит сфере грехопадения. Эти люди оказываются в освобожденной сфере, поскольку Бог напрямую владычествует над ними. Благодаря этому все обитатели духовного мира спускаются на землю, чтобы защитить такую семью, как архангел должен был защищать семью Адама. В такую эпоху мы вступили. В прошлом духовный мир был сферой Каина, а физический – сферой Авеля. В то время Авеля постоянно использовали, так как он должен был жертвовать собой ради спасения Каина. Но сейчас право первородства восстановлено; духовный мир – это мир ангелов, а семьи в Церкви Объединения представляют собой сферу Адама. Стало быть, духовный мир должен поддерживать эту сферу и не может использовать ее в своих интересах. По этой причине у сатаны земля уходит из-под ног, и он теряет возможность вмешиваться и развивать свою деятельность. У него нет больше свободы действий. Сатана будет изгнан. Будьте тверды и мужественны, не отступайте с передовой ни на шаг, напористо шагайте вперед и сохраняйте духовное равновесие. Тогда полчища сатаны рухнут со скалы. Когда мы зажжем такой огонь в каждой семье, пусть Ким Ир Сен только попробует нас не послушаться, духовный мир сразу же заберёт его к себе! (211–349, 1.1.1991)

* * *

1.3. Любовь Бога и Истинных Родителей

Любовь Бога – это вертикальная родительская любовь, а любовь Истинных Родителей – горизонтальная родительская любовь. Душа человека, унаследовавшего эти виды любви, является плодом традиции, вобравшим в себя вертикальную родительскую любовь Бога. Тело этого человека является плодом традиции, вобравшим горизонтальную любовь Истинных Родителей. Эти «плоды» в отношениях друг с другом создают горизонтальное основание семьи и стремятся образовать сферу вокруг вертикального центра. Вот почему люди должны вступать в брак и производить на свет сыновей и дочерей. Вот почему не рожать детей – это грех. Нельзя оставаться бездетными. Разве бывает плоть без костей? Такой организм не может иметь определенную форму. (184–309, 1.1.1989)

* * *

Ева и Адам разделены, как воплощения женского и мужского начала. Что же может их вновь соединить? Когда они разделяются, а потом опять сливаются воедино, Сам Бог может увидеть, как сильна любовь, которая была заключена в Его душе. По-другому этого не понять. Во мне есть любовь, но я не знаю ее. Я познаю ее только при встрече со своим партнером. Любовь заключена внутри меня, и почувствовать ее я могу через другого человека.
Бог – это вертикальный Отец, а Адам и Ева – родители горизонтальной истинной любви. (185–187, 8.1.1989)

* * *

Бог – это «кость любви». Божья любовь – это любовь «типа кости», а человеческая любовь – любовь «типа плоти». Соединяясь, кости и плоть принимают определенную форму. Таков Принцип. У вас же есть кости, вот и Божья любовь является любовью «типа кости». Любовь Истинных Родителей – это любовь «типа плоти». (181–206, 3.10.1988)

* * *

1.4. Родители и члены Церкви (сикку)
Мы называем членов Церкви Объединения «сикку» (члены семьи). До сих пор никто в истории не мог раскрыть значения этого слова. Слово «сикку» неотделимо от понятия «семья». Чтобы появились члены семьи, нужна семья. Чтобы появилась семья, необходимы братья и сестры, а чтобы появились братья и сестры, необходимы родители. В христианстве использовались термины «прихожане» или «верующие», но никто не употреблял слово «члены семьи». С внешней точки зрения мир сегодня стремится к идеологии великой всемирной семьи. Но чтобы создать такую семью, нужны родители: отец и мать. Мессия как раз и приходит в качестве такого Родителя.

Однако сегодня в Церкви Объединения среди людей, которых мы называем ее членами, есть истинные члены, а есть полная им противоположность. Еще есть такие члены, которые занимают промежуточное положение. Итак, кто же такие истинные члены небесной семьи, созданной Богом? Вот в чем вопрос.

Чтобы стать членом семьи, нужно прежде всего иметь родителей. Чтобы стать братьями и сестрами, тоже нужны родители. В семье может быть несколько братьев и сестер, но родители одни – таков Принцип. Иными словами, членов семьи может быть несколько, но хозяин в ней один.

Тогда что является центром для такого родителя или хозяина? Отнюдь не его собственное эго. Он должен быть родителем, живущим ради всех братьев и сестер, и хозяином, живущим на благо всех членов семьи. Может ли такой родитель и хозяин быть связанным со злом в порочном мире? Он не должен иметь ничего общего со злом.

Допустим, есть такой хозяин и родитель истинного добра, но может ли он руководствоваться преимущественно интересами своей семьи или корейского народа? Нет. Он должен быть родителем всего человечества, центром единой большой семьи. Так кому же надлежит занять положение такого хозяина, родителя и центра? Это положение должен занять Бог, Творец неба и земли. Кто еще? Божий представитель, который наведет порядок в этом мире зла, то есть Спаситель. Итак, лишь когда вы сможете на этой земле почтительно служить Спасителю, единому с Богом, как своему Родителю, вам удастся создать истинную семью. Только люди, по-настоящему почитающие Спасителя, могут стать истинными детьми и истинными братьями и сестрами. (15–294, 7.12.1965)

* * *

Вы должны идти исключительно по пути Божьей воли. Вам надлежит стать братьями тем, кому вы не приходитесь братьями, и родителями тем, кому вы не приходитесь родителями. В Церкви Объединения вы почитаете Родителей, которые не являются вашими родными родителями. Церковь Объединения разворачивает движение, в котором братьев и сестер в Боге связывают более крепкие узы, чем узы кровного родства. Здесь возникнет новая культура, выходящая за пределы отдельного народа и даже целого мира. На чем она будет основана? На каких атрибутах Бога? На Его жизненной силе? На Его творческих способностях? На Его мудрости? На знаниях? Нет. Ее создание возможно только на основе Божьей любви. (83–177, 8.2.1976)

* * *

2. Сколь ценно, что мы живем в одно время

с Истинными Родителями
В мире не могут существовать две пары Истинных Родителей. В Северной Корее люди называют отцом Ким Ир Сена, а члены Церкви Объединения называют Отцом меня. Однако «Отец» Церкви Объединения и «отец» Ким Ир Сен в Северной Корее качественно различаются. Они противостоят друг другу. Каждый из них называет себя родителем. Одного из этих родителей Бог считает своим, а другого своим считает сатана. По этой причине Бог с сатаной сражаются друг с другом. Кто должен публично рассудить Ким Ир Сена и Истинного Отца? Это должны сделать люди. Им необходимо определиться: «Наши родители должны быть такими-то. Падшие родители вот какие – стало быть, они родители зла. А Родители добра вот такие, и поэтому они и являются родителями добра. Родителей добра ищет Бог, а не сатана, значит, именно Он является их Отцом». Вот так люди должны подняться, выступить вперед и принять решение. Итак, где подводится итог всему? Там, где люди встречают Истинных Родителей.

Не может быть двух пар родителей. Могут ли родители, которые некогда умерли, появиться вновь через тысячу лет? Мечта истории, страны, философии и провидения состоит в том, чтобы они появились. Вот поэтому время их прихода – это пик истории, единственный в своем роде; такого времени никогда раньше не было, и оно никогда больше не наступит. Сколь же узок этот промежуток времени! С точки зрения вечного мира человеческая жизнь – все равно что один вздох.

Может быть, это улыбка фортуны или особая удача, но все-таки каким-то образом вам довелось жить в эту эпоху и именно в это время присоединиться к Церкви Объединения! Как это произошло? Прежде чем привести вас сюда, многим из ваших предков пришлось не раз являть свою преданность. Множество людей гибло в ситуациях, когда добро было попрано. И вот извилистый путь Небесной судьбы, пройдя через тысячи и десятки тысяч людей, привел вас сюда. Стало быть, теперь вы как бы стоите на вершине высокой горы и смотрите на восходящее солнце.

Если узам любви суждено возникнуть в человеческой истории, сейчас – то самое время, когда они появляются впервые. Если когда-нибудь должно наступить время, которое придаст жизни ценность, это время начинается сейчас. Наши дни – это уникальный период, когда власть над страной и миром может наполниться наиболее ценным содержанием. Наше время – это отправной момент истории, средоточие надежды, начало всех благословений и исток вечной жизни. Вот какое сейчас время!
Падший мир всегда питал надежду на будущее, но время установления будущего эталона вечной надежды наступило сейчас. Наблюдая за событиями, разворачивающимися в наше время, вы должны постичь сердце эпохи и, устремившись вперед, спасти мир. Вот какое сейчас время. Истинные Родители пришли как высшее воплощение этого времени – значит, их нормы жизни должны соответствовать уровню сердца, подобающему положению Истинных Родителей. Наверное, вам этого не понять.

Как должны вести себя Истинные Родители? Являясь Родителями добра, они должны отличаться от порочных родителей. Как они должны относиться к порочным детям? Им следует быть в отношении этих детей более великодушными, чем все родители за всю историю. Несмотря на то, что Родителям приходится иметь дело с детьми с такой жалкой судьбой, им нельзя срываться. Наоборот, они должны в слезах идти за этими детьми и взывать к ним, ощущая скорбь десятков тысяч лет. Несмотря на ошибки, совершенные детьми в отношении друг друга, Родители должны рыдать от нежелания расстаться с ними. Разве не таково положение Истинных Родителей? Оно уникально. Каким должно быть отношение их родительского сердца?
А каким должно быть отношение вашего сердца и каких норм вам, как детям, нужно придерживаться, чтобы встретить Истинных Родителей? Соответствующие нормы должны существовать. Вам необходимо стать образцом всех почтительных детей мира. Подобно тому как страны выставляют своих национальных чемпионов участниками на всемирный марафон, вы должны стать чемпионами, избранниками от своих родов. В каких соревнованиях вы должны стать чемпионами? В соревнованиях по сыновней почтительности и преданности. Вам нужно создать группу таких чемпионов. Вот как надлежит вести себя детям и родителям. 
В этом смысле у человека, которого члены Церкви Объединения называют Учителем, иные корни. Упущенное сейчас время станет для вас причиной горьких сожалений на миллиарды лет вперед. Можно ли купить за деньги или знания возможность жить в такое время? Есть ли у вас что-нибудь, что сравнится с такой возможностью? Совершенно исключено! Даже если человек возьмет на себя бремя всего мира, бремя своего народа, рода и семьи, даст ли это ему возможность унаследовать положение последователя Мессии? Это также невозможно. Даже если придется допустить разрушение коммунистического и демократического мира, нельзя допустить, чтобы Божий промысел в эту эпоху потерпел крах. Нужно во что бы то ни стало обеспечить его выполнение, даже если ради этого придется пожертвовать всем человечеством. Так считает Бог. Так думаю и я.

Можете ли вы, находясь в центре таких событий, говорить все, что вам вздумается? Невозможно стать почтительными детьми, говоря при этом все, что хочется. Вы не станете верноподданными, говоря и делая все, что пожелаете. (51–354, 5.12.1971)

* * *

Каково ваше нынешнее положение? Вы живете в одно время с Истинными Родителями. Такое бывает только раз в долгом потоке истории. Если сравнивать историю с рыбой, то этот период времени аналогичен центральной части рыбы. (46–167, 13.8.1971)
* * *

Бог хотел, чтобы Его представители возносили молитвы в храмах самых крупных церквей Кореи. Однако, вопреки Божьей воле, нас ждал иной удел: вместо того, чтобы проводить богослужения, мы, стоя на коленях или распластавшись прямо на снегу, в рыданиях умоляли Бога спасти нашу несчастную Церковь.
Вы должны знать, что в ходе становления Церкви Объединения было много событий, связанных с горькой провиденциальной историей. Однако теперь нас принимают в любой стране. Сейчас и у американского правительства, и у американского народа есть проблемы. Так же обстоят дела и в Японии, и в Европе. Наши благословленные семьи, представляющие все человечество, вышли на такой уровень, что люди наконец-то могут увидеть в них маяк надежды, указывающий путь, как остановить упадок семьи и противостоять развращению молодежи. Вам следует знать, как часто мне приходилось жертвовать своей плотью и кровью, как много горьких слез пролить и через какие перипетии пройти, прежде чем мы достигли такого результата.

Благословленных супругов никто не может разлучить. Бог желает видеть такие семьи. Чтобы одна пара получила Благословение, Бог работал с многочисленными представителями их родов, и однажды Он сделал так, что эти два человека встретили меня. Это не случайная встреча, а историческое событие.

Удивительно уже одно то, что вы живете на земле в одно время, в одну эпоху с Истинными Родителями, дышите с ними одним воздухом! А самое удивительное в том, что вы унаследовали основание Благословения! Никакой миллионер не сравнится с вами. Если бы я был таким, как вы, разве смогла бы возникнуть сегодняшняя Церковь Объединения? Куда бы я ни шел, мой путь проходил через тюрьмы. Я входил туда главными воротами, а выходил через заднюю дверь.

Я искал семью, церковь и род, где я мог бы жить, и к настоящему времени построил всемирное основание. В этом смысле я создал все внешние условия, какие только можно было подготовить. Я учредил организацию, объединяющую ученых со всего света: Академию профессоров за мир во всем мире, которая имеет более ста отделений. Кроме того, я создал организацию в области средств массовой информации и организовывал встречи на высшем уровне, приводившие в движение весь мир. Далее, я основал Федерацию религий за мир во всем мире и Федерацию за мир во всем мире – религиозную и политическую организации, представляющие соответственно душу и тело. В последние дни, не положив конец расколу, порожденному историей борьбы между душой и телом внутри человека, мы не сможем открыть дорогу жизни для всего человечества и проложить путь к миру во всем мире. Вот почему я сам занимаюсь всем этим. Я делаю все один, несмотря на противостояние. ё211–336, 1.1.1991)

* * *

3. Труды Истинных Родителей и мы
3.1. Нам абсолютно необходимы Истинные Родители

Истинные Родители необходимы вам, чтобы вы могли создать условия искупления и, объединившись с Родителями в любви, унаследовать от них все. (137–116, 24.12.1985)

* * *

Америка для меня словно враг, но, пока я был в тюрьме, я основал шесть организаций ради ее спасения, и первой была газета «Вашингтон Таймс». Будь я мирским человеком, я попытался бы отомстить. Но я не таков. Я не могу не любить.

Восстановление искуплением невозможно осуществить без Истинных Родителей. Кроме того, Истинные Родители нужны людям, чтобы объединиться на основе истинной любви и родиться повторно в новом родословии. Вот три причины, почему нужны Истинные Родители. (137–113, 24.12.1985)

* * *

3.2. Мы – веточки, привитые к Истинным Родителям

Шесть тысяч лет назад люди должны были стать горизонтальными родителями, а Бог – вертикальным Родителем. Тогда у истории было бы радостное начало благодаря любви вертикального Родителя и горизонтальных родителей. Мы, люди, подверглись сатанинскому вторжению, поэтому теперь нам необходимо избавиться от сатаны, привив к себе новый росток от Истинных Родителей, стать их сыновьями и дочерьми. Но для этого нам необходимо привить к себе веточку истинного оливкового дерева, ведь мы стали дикими оливковыми деревьями. Религия как раз и занимается такими прививками. В этом и заключается философия христианства. Вот оно и учит, что на земле непременно должен состояться брачный пир Жениха и невесты. (58–218, 11.6.1972)

* * *

Человечество надеется встретить Истинных Родителей. Эта встреча является плодом истории, центром нынешней эпохи и отправной точкой будущего. Привив себя к Истинным Родителям, вы становитесь их ветвями. До сих пор надежды всех исторических эпох были устремлены в будущее. Однако появившейся в вашей жизни возможности соединиться с Истинными Родителями не будет более никогда в вечности. Сейчас – единственный драгоценный шанс. У ваших предков не было такой возможности, и у ваших потомков ее не будет. (46–167, 13.8.1971)

* * *

Сатана забрал себе все человечество. Он забрал с собой в ад всех людей. По этой причине Бог отбирает Себе по одному-два человека из шеренги людей, идущих в этом направлении. Мир заселен дикими оливковыми деревьями, принадлежащими сатане, но часть из них Бог увел на Свою сторону. Будучи рощей диких оливковых деревьев на стороне Небес, демократический мир, центром которого является христианство, занимает лидирующее положение по отношению ко всему остальному миру. В это положение его поставил Бог.
Когда слабеющий сатанинский мир входит в сферу христианской культуры, является Господь Второго пришествия, обрезает одновременно все дикие оливковые деревья, прививает к их стволам веточки истинной оливы, объединяет их и разворачивает в другом направлении. На сегодняшний день и левое, и правое крыло потерпели крах. Благодаря кому это произошло? Благодаря Богу и Истинным Родителям.

Семьи, объединившиеся с Истинными Родителями, унаследовали путь, которым те шли до сих пор, а это значит, что таким семьям следует быть твердыми и мужественными, в какой бы части света они ни находились. Только тогда Бог и Вселенная защитят такие семьи, как сейчас они защищают меня. Имея такую защиту, можно будет без особых проблем завладеть одной страной.

Если вас спросят, членами какой церкви вы являетесь, гордо заявляйте: «Мы – последователи Церкви Объединения!» Это значит: «Мы принадлежим Истинным Родителям, мы их дети!» Не ссорьтесь. Ссоры привлекают сатану. Провозглашайте повсюду: «Мы – лучшие мунисты, лучшие Божьи дети!» В этом случае сатана не сможет обвинить вас. Такое мышление должно укорениться в вас, куда бы вы ни шли. (201–128, 27.3.1990)

* * *

Место, где окончательно осуществляется наш замысел, – это семья. Без семьи Богу негде обосноваться. Источником распространения всех семей являются Истинные Родители, поэтому без семей невозможно ничего достичь. В качестве примера можно взять дерево, от ствола которого во все стороны отходят ветви. Отломав ветку и посадив ее в землю, мы можем размножить это дерево. Родовой мессия – это человек, обязанный выполнить миссию такой ветки. Отходя от ствола во все четыре стороны и разрастаясь, ветки способствуют росту корня. Он будет расти пропорционально ветвям.

Вместе с горизонтальным ростом, происходит также и рост по вертикали. Когда корень увеличивается за счет того, что мы жертвуем горизонтальным уровнем, ветки тоже начинают тянуться вверх. Если вы усердно работаете ради исполнения Божьей воли, если вы следуете Божьему пути, то энергия, рассеянная по горизонтальной плоскости, скапливается в одном месте. Итак, живя ради других, вы можете присоединить к себе всю Вселенную. Такой следует вывод. То же касается и супругов. 
Если супруги придерживаются вертикального Божьего эталона и служат другим в горизонтальной сфере, они автоматически устанавливают связь с объединенной вселенской сферой. Став единым целым друг с другом, они непременно начинают вращаться. Даже вращаясь, вы не упадете. Существующий горизонтальный эталон не даст вам упасть. Вращение происходит вокруг оси. Оно совершенно необходимо. Все это напоминает движение, в котором центробежная и центростремительная силы действуют в единстве. Достигнув состояния полного самозабвения, вы автоматически начнете вращаться. С началом вращения ось постепенно поднимается. Стоит ей опуститься, как сама собой возникнет обратная реакция, поэтому ось будет ходить то вверх, то вниз. Это движение напоминает вдох и выдох. Когда человек, достигший совершенной формы, создает семью в Небесном мире, возникает основание семьи Царства Небесного. Построив такое основание, человек уже никогда не расстанется с Истинными Родителями. Он будет повсюду вечно сопровождать их.

Вот почему, если вы создадите сферу сердечного резонанса с Истинными Родителями, ваши переживания в ходе последующей жизни станут основанием в вечном мире сердца. 

Члены Церкви Объединения живут вместе с Истинными Родителями и Богом. Они рождаются в любви Истинных Родителей. Любовь создает вечные узы, которые нельзя разорвать. Любовь не забыть до самой смерти. В родительском сердце любовь жива даже в момент смерти, они умирают, продолжая любить своих сыновей и дочерей. То же можно сказать про мужа и жену. Даже на пороге смерти ни один человек не забывает о любви. Любовь превыше смерти, она связана с вечностью. Вот почему мужчина и женщина, унаследовавшие сферу жизни благодаря любви, не могут забыть своих родителей, источник этой любви. Если родители – корень, а сам человек – ствол, то его сыновья и дочери – это побеги. По мере увеличения семья расширяется до размеров рода, народа и страны. (218–127, 14.7.1991)

* * *

3.3. Старания Истинных Родителей ради нашего блага

Легко ли Истинным Родителям давать жизнь истинным детям? Как трудно найти то, что было однажды утрачено! В обстоятельствах, когда отдельные люди, семьи, роды, народы, страны, весь мир, земля и небо, то есть духовный мир, противостояли мне, я продолжал тянуть лямку. Неужели вы считаете, что я занимался этим из меркантильных соображений? Ради чего я все это делал? Я руководствовался любовью. Я хотел найти любовь.

Вам следует понять, что такие, как сейчас, вы недостойны стоять передо мной. Я должен бы пинками гнать вас от ворот своего дома, даже если вы явитесь ко мне сотню или тысячу раз, а вместо этого я сам иду к вам и забочусь о вас. Я беру на себя все трудности и терплю гонения.

Вы сваливаете на меня все свои ошибки. В Америке я не сделал ничего такого, чтобы меня можно было поливать грязью и выступать против меня. Ошибки совершаете вы, а ругают меня. Мирской человек на моем месте бросил бы вас, но я не могу этого сделать. Являться в американский суд мне тоже было вовсе не обязательно, я мог бы просто покинуть Америку. Однако из-за вас я пошел в суд. Без меня вас разорвали бы на куски! По этой причине я защищаю и охраняю вас, принимая побои вместо вас. (116–113, 27.12.1981)

* * *

3.4. Ожидания Истинных Родителей в отношении нас

В Церкви Объединения собралось много разных людей – и западных, и восточных, и в крапинку. Что вы собираетесь здесь делать? Для чего вы все сюда пришли? Когда вы встречаетесь со мной, вам не достается ничего, кроме ругани. Мне нечего вам дать, кроме как кулаком по макушкам, тем не менее вы утверждаете, что вам это нравится, и снова приходите. Что же это такое? Вы собираетесь здесь в поисках любви. Вы ищете истинную любовь. Вы узнали ее вкус. Вы – словно рабочие пчелы, которые, попробовав вкус меда, летят на аромат цветов, даже если лететь приходится сотни километров.

Стать Истинным Родителем нелегко. Я готов передать полномочия Истинных Родителей, и, если среди вас найдется тот, кто согласится их принять, пусть он выйдет вперед. У меня и в мыслях не было становиться Истинным Родителем, но, когда я понял ситуацию, мне пришлось взять на себя ответственность за Церковь Объединения, и я уже не мог остановиться. И вот, шагая по этому пути, я стал Истинным Родителем. Теоретически, если бы я сам знал с самого начала, что стану Истинным Родителем, все люди знали бы об этом. Не зная об этом ничего, я просто открывал ответы на основополагающие вопросы о человеческой жизни, и так в конце концов оказался здесь. Распутывая всякие сложные проблемы, мне пришлось развеивать скорбь, связанную с положением Истинных Родителей. Так я понял, что Бог нуждается в освобождении. Потом я освободил Его, и поэтому, Он просто не может не любить меня.

Что вы делали после того, как встретили Истинных Родителей? Каковы ваши свершения? Я к настоящему времени прошел уровень семьи, рода и народа и сформировал личность, семью и род, несмотря на плеточные удары, достававшиеся мне от этого дьявольского мира. Наши благословленные семьи образуют род на мировом уровне. Теперь сатанинский мир уже не может ничего поделать с этим родом. Почему? Если присмотреться, они красиво живут. Обычно восточные и западные люди не уживаются друг с другом. Если они и сходятся, то через некоторое время их брак с треском разваливается, такая вот ситуация. Но наши благословленные семьи живут 10 лет – и ничего, 20 лет – ничего, в общем, хорошо живут. (211–323, 1.1.1991)

* * *

3.5. Уровень, которого мы должны достичь

В ваших семьях должны появиться истинные братья и сестры, истинные супруги и истинные родители, воплощающие собой «Философию трех субъектов». После истинных братьев и сестер появляются истинные супруги, верно? А после них – истинные родители. Заняв позицию истинных родителей, вы естественным образом становитесь истинными супругами и истинными детьми. Заняв положение объекта, вы полностью объединяетесь с сознанием Родителей, Философией субъектов. Единство достигается с помощью любви. Только любовь может привести всех к согласию.

Все химические элементы и микроорганизмы тоже идут по пути любви. Они стремятся к клеткам, способным напрямую соприкоснуться с любовью, благодаря которой они обретут единство с Богом. Вот что такое человек! Итак, ради любви следует жертвовать. Необходима самоотдача. Существует традиция полного посвящения жизни и имущества, в соответствии с которой существа, находящиеся на более низком уровне, стремятся отдать все, что у них есть, ради высших существ. Отсюда следует, что одни существа поглощаются другими, следуя логике любви, а не дарвинской теории эволюции. Представляете, насколько ценность вновь сотворенного существа превышает ценность микроорганизмов, ставших материалом для его создания? (204–129, 1.7.1990)

* * *

Какая религия останется в конце концов? Религия родителей. Вот почему я провозгласил, что такая религия должна появиться. Я заявил, что никакая религия не может стать религией родителей просто потому, что у нее долгая история; такие религии относятся к типу религий слуги или незаконнорожденного сына! Так сказал я в своей официальной речи. «Знайте, что ответственный человек, взявший на себя миссию основателя религии родителей, преподобный Мун, стоит сейчас за этой трибуной и произносит главную речь на этой конференции!» – даже когда я заявляю такое, весь мир молчит. Вот почему христиане поднимают шум из-за слухов о том, что я являюсь Господом Второго пришествия. Западное общество пришло к выводу, что, если Господь должен прийти в человеческом облике, я – единственный могу быть этим человеком.

Вы ведь об этом даже и не думали? «Преподобный Мун заявляет, что он Господь Второго пришествия, но он такой же, как я… И говорит по-корейски… Да почему еще так быстро?» Вы ведь так думаете? У меня очень напряженная жизнь, поэтому, чтобы управиться со всеми делами, я даже говорить стал быстрее. Если говорить быстро, можно завладеть даже теми, кто от тебя убегает. Я специально тренировался говорить быстрее, вот и научился. Я говорю с такой же скоростью и по-японски, и по-английски. Никто не может за мной угнаться.

Что ж, хорошо это или нет, что вы встретили такого учителя? Если хорошо, то вы должны все делать как следует! (214–175, 2.2.1991)

* * *

4. Благодать и самосознание
4.1. Понятие «Истинные Родители» возникло впервые
Для исполнения Божьей воли должны прийти Родители, не падшие родители, а истинные. Понятие «Истинные Родители» невозможно открыть, к нему нельзя прийти просто так, без особых размышлений, – такое в нем заключено содержание. Оно появилось впервые в истории. И это не просто революционное событие, это – величайшее чудо, которому нет равных в истории.

Вы узнали и стали использовать слово «истинные». Это стало возможным, так как появились Родители, принеся с собой единственную в своем роде любовь, могущую превзойти любовь всех бесчисленных родителей, живших на земле до настоящего момента. Вы можете произносить слова «Истинные Родители», так как эти Родители воплощают такой эталон. Если говорить о Божьей любви, люди впервые могут принять ее благодаря отношениям любви высочайшего уровня, возникшим в наше время. Иисус приходил на землю, но и он не мог представить, сколь возвышенно это идеальное положение.

Чтобы это положение было достигнуто, пришлось дорого заплатить, оно досталось ценой всей истории. Сатана понимал, что утверждение эталона Истинных Родителей чревато для него тотальным поражением. Вот почему он, с позиции ложного родителя, стремился не допустить этого, не позволить, чтобы такое время наступило. Ради этой цели он не брезговал никакими средствами, принося в жертву множество людей и заставляя их платить кровью. Вот какие ужасные жертвы были принесены, прежде чем наступил этот день! На протяжении истории сатана заставлял верующих людей, которые придерживались религиозной философии и стремились идти по религиозному пути, жертвовать на индивидуальном, семейном, национальном, государственном и мировом уровнях. Вы должны знать, какой жестокой и кровавой была расплата наших предков и праведных братьев и сестер, стремившихся к добру, искавших путь истины, путь Родителей, и ставших жертвами на этом пути. (67–225, 27.6.1973)
* * *

4.2. Слова «Истинные Родители» – самая благая из всех благих вестей
Куда вам следует идти, чтобы отыскать идеальный мир? Вы попадете в этот мир, лишь пройдя через сферу любви изначальной семьи. Я соединил любовью Бога и Истинных Родителей, сферу владычества Принципа со сферой прямого владычества. Благодаря такому эталону открывается путь для взаимодействия между духовным и физическим миром через мост любви.

Как объясняется в «Принципе», Бог изначально создал все таким образом, чтобы существовало разделение между сферами прямого и косвенного владычества. Тогда как их можно объединить? Это возможно только благодаря истинной любви. Две эти сферы объединятся, лишь когда люди, Адам и Ева, достигнут зрелости. Тогда автоматически возникнет горизонтальная истинная любовь. Став зрелыми людьми, они обнимутся со словами: «Ах, ты спутник моей жизни!» – и тогда в самом центре союза этой пары возникнет истинная любовь. Как только возникнет совершенная положительная любовь, сразу же возникнет и любовь отрицательная. Когда любовь-плюс спустится к любви-минус, они придут в движение и таким образом достигнут эталона истинной любви. Это будет завершением всего. Когда появляется истинная любовь, всё автоматически следует за ней. Только истинная любовь действует во всём. С помощью любви этот мир преобразовывается в сферу идеала.

Где начинается истинная любовь? Она берет начало от Истинных Родителей. Это самая благая из всех благих вестей. Сколько бы ни было в этом мире хороших слов, как бы чудесно ни звучали слова «муж» и «жена», нет благой вести лучше, чем слова «Истинные Родители», ведь пока в падшем мире не появятся Истинные Родители, в нем не появятся и истинные мужья и жены. (131–187, 1.5.1984)



***

История была полна горя, невзгод и кровопролития, и ценой самого большого горя, самых больших трудностей и самой большой крови была найдена Истинная Семья.

Людям на протяжении всей истории приходилось вносить горестную плату, создавая условия искупления, так как с возникновением Истинной Семьи историческое горе может развеяться и все смерти на протяжении истории могут быть полностью оплачены. Вот почему появление на земле Истинной Семьи является самым радостным и драгоценным событием для человечества.

Для создания Истинной Семьи нужны Истинные Родители. В то же время необходимы истинные супруги, которым надлежит родить истинных детей.

Истинные Родители не должны давать сатане никакого повода для обвинений. Истинные супруги не должны оказаться в плачевном положении, попавшись на каких-нибудь условиях для сатанинских обвинений. Более того, также и дети в этой семье тоже не должны давать сатанинскому миру ни малейшего повода для обвинений, иначе они не смогут стать детьми Истинной Семьи.

Сейчас вы знаете и используете слова «Истинные Родители». Во все исторические эпохи никто не мог произнести этих слов и даже подумать о них. Однако сейчас мы занимаем славную позицию: мы можем произносить имя Истинных Родителей, знать их и служить им. Итак, мы занимаем более счастливое и высокое положение, чем кто бы то ни было на всем протяжении истории.

Задумываясь о том, сколько трудов было положено в истории вплоть до настоящего момента ради этого имени – «Истинные Родители» – и ценой скольких жертв было построено основание для их победы, мы должны понять, что для сегодняшнего человечества «Истинные Родители» – самое благое из всех благих слов.

Истинные Родители направляют историю и создают для человечества возможность перехода к новому миру. Они устанавливают внутреннюю позицию, дающую возможность подчинить сатану. Покорив дьявола, державшего в своих руках внешний мир, они становятся центром, способным наконец-то избавить Бога от скорби. Вот почему прежде всего вы должны быть благодарны Истинным Родителям за эту удивительную милость, за то, что у вас есть возможность жить вместе с ними и действовать в соответствии с их приказаниями.

Пусть вам придется пожертвовать всей жизнью; но если у вас появилась возможность идти по одному пути с Истинными Родителями, среди всех людей ваш удел самый завидный. Солдат, который по приказу Истинных Родителей движется в сторону вражеского лагеря, – это святой воин; он достиг вершины высочайшей надежды всего человечества; к нему обращено пристальное внимание неба и земли; он находится в центре внимания всей истории.

Допустим, вы заняли определенное положение и у вас появилась возможность сражаться в качестве представителей сердца Истинных Родителей, а также представителей своей страны и народа. Тогда благодаря такому сердцу ваши страна и народ смогут пройти сквозь врата, ведущие в сад счастья, которые впервые откроются перед ними, и стать страной и народом надежды, достойными славы победителей. Задумываясь об этом, вы должны осознать, что именно вы несете знамя сердца Истинных Родителей, именно вы являетесь знаменосцами, способными всколыхнуть историю и еще раз судить этот мир смерти. (43–142, 29.4.1971)

* * *

4.3. Истинные Родители – гаранты будущего

Слова «Истинные Родители», употребляющиеся в Церкви Объединения, – великое понятие. Разумеется, истина, которую мы несём, имеет глубокое содержание, но в особенности замечательны эти два слова.

Эти слова являются гарантом уверенности в будущем и его ценности. Если в нашей нынешней реальности мы хотим получить гарантии ценности, точка отсчета в нашей деятельности также должна быть связана с понятием «Истинные Родители».

Итак, что мы должны теперь делать? Мы должны объединиться. Вокруг кого? Центром объединения должны быть не вы сами. Также нельзя сделать центром единства вашу семью и затащить в нее Истинных Родителей. Вы сами должны тянуться к Истинным Родителям. При этом ваш долг – не только самим тянуться к ним, но и потянуть за собой своих родителей, мужа или жену. Более того, вы должны притянуть к ним своих детей и все имущество своей семьи. Вот каким образом следует объединяться. (35–274, 25.10.1970)

* * *

4.4. Ценность Истинных Родителей

Цель Божьего провидения также достигается в этой точке. Именно в ней осуществляется Божий идеал, именно в ней мы можем встретить Истинных Родителей, которых некогда утратили. Это основание является центром всего, оно обозначается словами «Истинные Родители». В истории существовало множество положений, но положение Истинных Родителей – самое ценное.

Задумайтесь, сколь важно положение Истинных Родителей. Все святые сражались ради него. И Бог, и все обитатели духовного мира считают его важным. Стало быть и все люди земли также должны признать его важность. Вы не могли осознать истинную ценность этого положения. Оно ценнее, чем тысячи земельных наделов или брильянт величиной с Землю. Даже если вы принесете в жертву Богу всю Америку, вы не получите взамен это положение.

Представляете, какое это счастье получить возможность напрямую, своими глазами видеть тех, кто занимает это положение, и какими несчастными вы будете, если не сможете их увидеть? Советую вам хорошенько задуматься над этим. Итак, глаза Бога, всех духов и всех людей должны быть устремлены на этот центр. С точки зрения Бога, истории не существует. История не имеет к этому центру никакого отношения. Положение Истинных Родителей было предназначено для человеческих прародителей, какими они были до грехопадения. Так что после того, как оно достигнуто, какой-то там падшей истории просто быть не может.

От Истинных Родителей берет начало новое содержание. В этой точке возникнет центр всего, начиная с нее все наполнится содержанием и начнет давать результаты. Люди, которые смогут разделить это положение с Истинными Родителями, станут первыми победителями на земле. Создание семьи, основанной на Божьей любви, свержение владычества сатаны и построение на земле нового Царства Небесного может начаться с положения Истинных Родителей, и в этой точке история начинает приносить плоды. Это положение – центр всего мира.

Положение Истинных Родителей станет отправным пунктом будущего. Здесь прошедшая история найдет свое завершение. Это положение обеспечивает сохранность современной истории, с него начинается осуществление мира будущего. Если вам удастся ухватиться за Истинных Родителей, каждый из вас может стать победителем, которому покорится все.

Представляете, как велика ценность положения Истинных Родителей, сколь оно замечательно? Как сильно вы его любите, восхваляете и цените? Сколь сильно оно вам нравится? Оно должно стать высочайшим, наивысшим в истории положением. Оно несравненно выше, чем положение всех великих людей, какими бы великими они ни были. Осознав это, вы, несомненно, почувствуете радость и воодушевление.

Вам приходилось когда-нибудь танцевать во сне? Каждый раз, когда вы станете думать об Истинных Родителях, вас будут переполнять такие чувства, что вас потянет танцевать даже во сне. Ваша душа должна тянуться к Истинным Родителям более, чем к кому-либо другому. Они должны быть для нее привлекательнее, чем ваша собственная жизнь или любая другая вещь. Ваши чувства должны подсказывать вам, что вы хотите увидеться с Родителями еще раз, что вы хотите быть рядом с ними, что вы не можете без них жить. (52–94, 23.12.1971)

* * *

Человек, желающий стать Родителем, должен быть таким, чтобы на его призыв откликались небо и земля. Он должен отправиться в небесный мир, покорить Бога и вернуться. Адам сделал реальное нереальным, когда сказал «да», несмотря на то, что Бог говорил «нет». Следовательно, чтобы достичь изначального эталона, необходимо признать нереальное реальным.

Чтобы стать Истинными Родителями на небесах и на земле, необходимо завершить определенный процесс. Этот процесс наполнен содержанием, способным реально разрешить все проблемы и озарить Вселенную, распутать все перипетии истории и извлечь гвозди из Божьего Сердца. Когда Бог сможет заключить в Свои объятия таких сыновей и дочерей, любить их, радостно танцевать и смеяться, тогда и произойдет освобождение любви, как этого желал Бог. Сотворенный мир на веки вечные должен наполниться возгласами ликования, которые будет издавать все сущее.

Не обладая утвердительным внутренним содержанием, Истинный Родитель не может появиться на этой земле, полной отрицания. Представляете, насколько я серьезен? Конфуций, Будда и Иисус в небесном мире собрались вместе и устроили мне экзамен. Когда я разнес своих экзаменаторов в пух и прах, ко мне пришел Сам Бог и стал спорить со мной. В соответствии с идеалом творения Бога, в Его Сердце есть такие вещи, о которых Он не может говорить. На стадии завершения Адам сам должен понять Его волю и подчинить дьявола. Адам должен стать властелином освобождения. Правитель всех стран, хозяин-спаситель, обладающий правом старшего среди всех братьев, – вот кто такой Адам.
Из-за противостояния сатанинского мира весь духовный мир сорок дней пребывал в состоянии хаоса. Но поскольку Судьей является Бог, Он должен вынести справедливый приговор. Итак, преподобный Мун явился на землю после того, как Бог вынес заключение об одержанной им победе. (215–86, 6.2.1991)

* * *

4.5. Мы должны быть благодарны

Как вы можете отблагодарить Бога, Истинных Родителей и нашу Церковь? Как вы отблагодарите их за свое воссоздание?

Когда один человек прошел до конца свой путь, появляется истинная семья. На следующей ступени появляется истинный род. Еще одна ступень – и возникает истинная страна. Если продолжить, далее появится истинный мир, потом – истинный космос и, наконец, истинная Вселенная. На следующей стадии мы встретим Бога. Такова наша конечная цель.

После грехопадения люди унаследовали сатанинский род. Проблема кроется именно в этом. Тысячи поколений людей являются потомками не Божьего, а сатанинского рода. Как устранить кровное родство с сатаной? Каким образом вы можете покончить с грязным родословием, которое унаследовали Адам и Ева после грехопадения? С этой целью и появились Истинные Родители, носители истинной любви, истинной жизни и истинного рода. До сих пор удобрением, на котором произрастала жизнь, был сатанинский род. Однако в новую эпоху воскрешения тело человека растет на почве Божьей любви, жизни и рода; оно растет, подпитываясь истинной любовью. Итак, сторона зла исчезнет, а сторона добра будет процветать. С этого момента Бог будет пребывать с нами, а с сатаной мы расстаемся навеки.

Никто и понятия не имеет о боли, живущей в Божьей душе! Бог являл Себя в ходе истории и сейчас являет Себя через меня. Я объяснил глубокий смысл Его миссии, поэтому вы можете что-то понять. В противном случае никто бы ничего не узнал. Как это удивительно! Даже Иисус об этом не знал, а если и знал, то так и не смог объяснить, что творится у Бога в душе. Ни один из религиозных лидеров не понял скрытых тайн Вселенной. Мир впервые в истории узнает о них от меня.
Отныне мы должны повернуть в сторону национального, а не индивидуального основания. Бог простит даже руководителя страны, если тот раскается в прошлых ошибках и изменится. Это значит, что он станет последователем новой Божьей традиции и примкнет к новому родословию. Без этого нельзя отделиться от сатаны. Это также означает, что ему необходимо пройти через церемонию изменения рода, которая в Церкви Объединения предшествует церемонии Благословения.

Из-за грехопадения, которое произошло в самом начале мироздания, истинная любовь, истинная жизнь и истинный род смешались с грязью падшего мира. Однако теперь мы связаны горизонтально на основе Божьей истинной любви, истинной жизни и истинного рода. Это означает, что направление изменилось на 180 градусов. Мы не можем надеяться на Америку или на этот мир, они связаны с сатанинской стороной. С самого начала все человечество последовало за самыми порочными родителями, стоявшими на стороне сатаны.
Однако теперь мы впервые развернулись на 180 градусов. Наше положение представляет собой начальную точку, нулевую отметку. В этом положении нет никаких замыслов, нет бытия, нет концепций, традиции и культуры. Здесь начинается воссоздание.

Сначала Бог сотворил среду обитания, а потом, соединив землю, воду и воздух, создал людей. В то время у человека не было никаких концепций. Он находился на нулевой отметке. Поэтому и мы поворачиваемся в направлении, полностью противоположном сатанинской традиции.

Повернув на 180 градусов, вы родитесь свыше. Это значит, что вы родитесь повторно. На первом месте стоят Родители, а не страна. За ними следуют братья и сестры. На третьем месте – супруги, муж и жена, а на четвертом – дети. Богу нужны три поколения, но Он не смог их обрести. Первое поколение – это Сам Бог. Вторым поколением были Адам и Ева. А третьего поколения у Бога до сих пор не было. Человечество не смогло сделать Бога центром своего приумножения, люди стали принадлежать сатане, а сатана – это враг любви. 

Как же очистить родословие? Человек был сотворен не японцем или гражданином любой другой страны, он был рожден как частица Божьего народа. Что послужило основой его появления на свет? В основе его рождения – три основополагающих фактора: Божья любовь, Божья жизнь и Божий род.

Итак, когда вы произносите слова благодарности, за что вы должны благодарить? Благодарите не за то, что вам хорошо живется, а за то, что вы несете крест. Когда на войне солдат проигравшей армии умирает, истекая кровью, кто похоронит его разлагающееся зловонное тело? Кто воспитает солдат, потерпевших поражение, и снова сформирует из них регулярную армию? Но что с ними делать, если им нечего есть? Убить их? Нет. Вы, вероятно, думали, что победителю достается одно хорошее, но на самом деле ему приходится нести еще более тяжкий крест. Нужно решить все эти проблемы, отстроить все заново, и только после этого наступит его время. Человек должен создать новую семью, новую страну и новый мир, и только после этого он сможет зажить счастливо.

Допустим, в вечном мире, на вашей изначальной родине имеется железная дорога. Как бы трудно это ни было, нужно добиться, чтобы рельсовый путь, которым вы пользуетесь в земной жизни, был таким же, как в духовном мире. Рельсы, ведущие в духовный мир, должны быть точно такими же, как на земле. Что вы можете сказать о себе? Вы думаете, колея, по которой вы едете сейчас, совпадает с колеей духовного мира? Вы можете по ней приехать прямо к Богу? Чтобы сделать рельсовые пути одинаковыми в земном и духовном мире, нужны Истинные Родители. (215–171, 17.2.1991)

* * *

4.6. Узы, связывающие нас с Истинными Родителями, предопределены судьбой
Несмотря на то, что мы, люди, занимаем позицию стопроцентных глупцов, Бог, Который мудр более чем на сто процентов, становится нашим Другом, а предки, обитающие в безграничном духовном мире, становятся нашими спутниками и отрядом поддержки. Когда я думаю об этом, меня переполняет чувство благодарности. Я прекрасно понимаю, что чувствовал Давид, когда он стоял на передовой, в самом опасном месте – перед Голиафом. Вот кто достойный человек! С Божьей защитой можно стать непобедимым. Я думаю так: «Если ты ударишь, то сам же и разобьешься, а я – ни за что не разобьюсь!» Пожив с таким настроем, я обнаружил, что на самом деле так и получается. 

Так воспитывал меня Бог, и я отвечаю за то, чтобы воспитать вас в том же ключе. Вот почему вам следует стать мудрецами; вы должны унаследовать мой труд, предопределенный судьбой. Именно судьба формулирует эту задачу, а не вы сами. Истинные Родители и их дети связаны между собой вечными и неизменными узами, предопределенными судьбой. Никто не может их разорвать. Этот путь рассчитан на тысячи и десятки тысяч лет. Нет второго пути, он всего один. Нет другого способа, нет секретного метода, нужно шагать по этому пути. (203–192, 24.6.1990)

* * *

4.7. Мы должны взять на себя ответственность

Что нужно делать для того, чтобы в духовном мире пройти сквозь двенадцать жемчужных ворот? Вопрос здесь в том, скольких из Божьего народа вы смогли найти, увести от сатаны и вернуть Небесам, пока живете на земле. Для этого необходимо пролить слезы, пот и кровь. В вашем сердце должна жить воссоздающая истинная любовь. При этом вам надлежит посвятить людям свое сердце в большей степени, чем способны на это родители, мужья, жены и дети в сатанинском мире. Вы должны пройти путь, на котором смешаются ваши слезы, кровь и пот. В противном случае в Царстве Небесном не будет граждан. Знайте, что, чем больше людей вы восстановите, тем больше условий будет у вас для того, чтобы занять в духовном мире славное положение, близкое к Богу.

Всю свою жизнь я жил не только ради своей страны, но и ради всего мира. Почему? Обитатели духовного мира также должны удостоиться милости Истинных Родителей. Отправившись в тюрьму Дэнбери, я первого февраля провел церемонию открытия врат небес и ада. Нужно обязательно приготовить все, чтобы открыть эти врата. Вот почему мне пришлось побывать и в тюрьме.

Ценой неимоверных усилий я вынужден был один за другим преодолевать многочисленные рубежи скорби. Мне пришлось как бы пересекать вплавь огромный океан или босиком перебираться через гималайские вершины, покрытые снегом. Так я одолел историческое страдание и заложил победное основание высшей власти. Я прошел путем таких страданий, что сам дьявол, как он ни старался, не смог за мной угнаться и был вынужден отстать.

Сыновья и дочери занимают важное положение в доме. Они – второй Бог. Дедушка и бабушка занимают положение Бога как представители прошлого. Отец и мать являются представителями текущей эпохи, а сын и дочь – представителями будущего. Нужно уметь почитать представителей всех трех эпох как воплощения Бога прошлого, настоящего и будущего. Тот, кто обманывает детей, мужа или жену, а также родителей, пойдет в ад. Истинная любовь, живущая на благо других, готовая самозабвенно отдать даже собственную жизнь, является ядром, соединяющим семью, страну, небо и землю. Ничто другое не может быть таким связующим началом.

Успех объединения нашей страны зависит от того, сколько граждан Царства Небесного вы восстановите, руководствуясь сердцем, связанным с таким ядром. Даже если вы отправляетесь в другое место, ваша позиция и там должна остаться прежней: «Я обязан объединить мою страну!» Следовательно, вам нужно посвятить свое сердце тому, чтобы преподнести Небесам вверенную вам страну первой, подготовив ее так, чтобы она не уступала ни одному государству.

Эпоха Ветхого Завета – это эпоха вещей, эпоха Нового Завета – эпоха сыновей и дочерей, эпоха Завершенного Завета – время супругов, а следующая эпоха будет эпохой Бога. В результате грехопадения мы не смогли принять Бога на земле, вместо Него мы приняли сатану. Мы расстались с Богом, поэтому теперь нам необходимо принять Его должным образом и соединить все с Богом. Вот почему ваши вещи не принадлежит вам. Вещи соответствуют эпохе Ветхого Завета, а дети – эпохе Нового Завета. В эпоху Ветхого Завета люди прокладывали путь для детей, жертвуя для этого вещами. Дети жертвовали собой, чтобы проложить путь для Отца с матерью. Позже явился Господь Второго пришествия, Истинный Родитель, преодолевающий все трудности ради того, чтобы принять Бога на земле. Поскольку люди стали служить сатане, земной мир превратился в ад. Мы же должны принять Бога и сделать это с истинной любовью.

Источником воссоздания является истинная любовь, которая постоянно отдает, не запоминая, сколько она уже отдала. С помощью истинной любви вы должны соединить материальные вещи, детей и самих себя с Богом, чтобы все это могло послужить Ему. Только после того, как все это станет принадлежать Ему и будет связано с истинной любовью, вы вновь получите от Него свою долю из всего этого и войдете в эпоху собственности детей. Отец и мать распределяют имущество между своими детьми. (211–352, 1.1.1991)

* * *

5. Наша задача
5.1. Наша ответственность

Вы идете по пути восстановления Кореи. Поэтому, хотя каждый из вас – отдельная личность, вы идете вперед не просто как отдельные индивидуумы. На этой стезе вы всегда представляете Истинных Родителей. Иначе не установить победное основание Истинных Родителей на уровнях рода, народа и страны.

Чтобы правильно пройти указанным путем в качестве представителей Истинных Родителей, вы должны иметь ясное представление о следующем: если Истинные Родители стремятся к установлению победного духовного эталона на мировом уровне, вы должны стремиться установить эталон победы на национальном уровне. Поскольку духовно победный эталон Истинных Родителей уже установлен, теперь его необходимо установить на земле, и на вас, как на их представителях, возложена ответственность за то, чтобы преодолеть национальный уровень.

Объясню это с другой точки зрения. Вам нужно преодолеть национальный и выйти на мировой уровень, а Истинные Родители должны установить эталон духовной победы на вселенском уровне. Господь, который приходит как Истинный Родитель, непременно должен взять на себя ответственность за все, духовно проложить путь, по которому вам предстоит нести свой крест, а также одержать физическую победу. В этом заключается трудность восстановления положения Родителей.

Оглянитесь на небеса, землю и человечество. Был ли когда-нибудь такой день, чтобы небеса принимали победоносных Истинных Родителей? До сих пор это было нереально. Встретила ли Истинных Родителей земля? Еще не встретила. Приняли ли их люди? Еще не приняли. Всё это еще предстоит.
Так что же: стоит нам встретить Истинных Родителей, и на этом все закончится? Вовсе нет. После встречи с Истинными Родителями мы должны восстановить истинные семью, род, народ, страну и мир. Израильский народ был подготовлен именно для этого.

Чтобы стать истинными детьми Истинных Родителей, люди должны пройти путь восстановления детей на индивидуальном уровне, а также путь восстановления детей на уровнях семьи, рода, народа и страны. Необходимо завершить путь восстановления родителей и детей на индивидуальном, семейном, родовом, национальном и государственном уровнях. После этого необходимо установить победный эталон единства между родителями и детьми. Только так мы завершим восстановление нации и сможем взять новый старт по направлению к мировому уровню. (13–288, 12.4.1964)

* * *

Итак, какова же миссия Церкви Объединения? В каком положении оказались вы, присоединившись к ней? Вы были призваны в Церковь Объединения, центром которой являюсь я, чтобы горизонтально развернуть в реальности скорбную вертикальную историю продолжительностью шесть тысяч лет.

Какой должна быть наша решимость? К какой цели мы должны стремиться? Нам необходимо построить страну Истинных Родителей на всемирном основании. Нам нужно создать страну Истинных Родителей в мировом масштабе. В земном мире много еще горя, боли и слез, и нам надо избавиться от всего этого как можно скорее. В этом заключается ответственная миссия Церкви Объединения.

Итак, раз уж вы вступили на предназначенный вам путь, вам нельзя оглядываться назад, точно так же как в свое время израильтянам на пути в Ханаан. Нельзя делать этого ни душой, ни телом.

Какую надежду мы должны лелеять в своей душе? Наша надежда – это искреннее служение Истинным Родителям, которые приходят на землю как представители Небес. При этом не рассчитывайте служить им лишь после того, как они установят победное основание и все человечество будет смотреть на них снизу вверх и почитать их. Вы должны гореть желанием послужить Истинным Родителям на их горестном историческом пути.

Предки горько сожалеют о том, что они не могут послужить Истинным Родителям на их скорбном историческом пути. Все человечество надеется на возможность искренне служить Истинным Родителям. Следовательно, вы должны стать истинно почтительными сыновьями и дочерьми, предпочитающими служить Истинным Родителям в несчастной ситуации, нежели в зените их славы.

Чтобы стать воистину почтительными детьми, даже в самой трудной ситуации, когда впору кричать от отчаяния и горя, вы, тем не менее, должны сказать: «Отец Небесный, Боже, направляющий меня! Истинным Родителям приходится идти крестным путем страданий, более тяжким, чем путь Иисуса. И вполне естественно, что я, как их последователь, также обязан нести тяжкий крест. Я восхваляю этот путь, и пусть Небеса не беспокоятся обо мне!» Вы должны стать людьми, способными самостоятельно заплатить искупление, не перекладывая свои тревоги, боль и горе на Бога. Только так вы на индивидуальном уровне сможете «привиться» к положению, которое заняли Родители благодаря своей личной победе.

Сегодня наши благословленные семьи живут в Корее повсюду. Для чего я разослал их по разным уголкам страны?

Центром провидения Небес является тридцатимиллионный корейский народ и Корейский полуостров протяженностью в три тысячи ли. Истинные Родители появились на этом полуострове, среди этого народа. Весь этот полуостров – каждая деревня, каждая долина, горы и поля – желает принять Истинных Родителей, ибо таково устремление истории.

Итак, положение детей обязывает вас установить эталон искупления на индивидуальном и семейном уровнях, чтобы жители вашей деревни захотели безо всяких сожалений служить вам, как осязаемым представителям Истинных Родителей. Конечно, Истинные Родители являются центром всего и духовно поддерживают отношения со всеми. Но они ведь не могут иметь дело со всеми людьми, поскольку у них лишь одно тело. Вот почему благословленные семьи поставлены в такое положение, что им следует сообщаться со всем человечеством как представителям Истинных Родителей и их воплощению.

Ответственность Истинных Родителей выходит за национальные рамки, они несут на себе крест всего мира. Поэтому благословленным семьям, живущим во всех уголках страны, как истинным детям, надлежит нести крест на национальном уровне. Лишь когда все они станут единым родовым и национальным основанием, труд Небес, сосредоточенный на этом народе, сможет перейти победный рубеж. (13–290, 12.4.1964)

* * *

Любя Родителей и ориентируясь на эталон изначальной любви, вы должны отделиться от сатаны и выполнить свою долю ответственности – достичь эталона совершенства на мировом уровне. (137–116, 24.12.1985)

* * *

5.2. Наша миссия

Нам предстоит создать основание, чтобы принять Истинных Родителей, а затем привести к ним братьев и сестер со всего мира. Кроме того, как предки, на которых возложена такая ответственность, давайте избавим наших потомков от необходимости идти путем креста и гонений. Такова наша изначальная миссия. (20–135, 1.5.1968)
***

Бог сможет впервые предстать перед человечеством как его единый Родитель и как Хозяин всего сущего лишь при условии единства мира Авеля с миром Каина. Люди, населяющие землю, подобны детям, которые до сих пор жили без родителей. Вот почему они ссорятся. По этой причине Бог должен предстать перед ними как Родитель и впервые обратиться к ним с наставлением: «Человек, с которым ты сейчас ссоришься, – твой старший или младший брат». Никто, кроме, Бога не может этого понять.

Из-за порочных родителей нас покинул истинный идеальный Родитель, и, потеряв положение идеальных детей, мы стали жертвенным приношением сатане. Вот для чего должны появиться идеальные Родители, вот почему должно наступить время, когда Небеса смогут вновь воспитать идеальных детей. Должна возникнуть одна религия, которая унаследует эту миссию. Такой религией и является религия Церкви Объединения.

Что же является предметом гордости в Церкви Объединения? Мы призываем всех гордиться историей Истинных Родителей! Далее, истинные дети должны объединиться. Истинные Родители должны любить не только свою родню, но и весь мир, всю Вселенную. Кто такие истинные дети? Отнюдь не те, кто говорит: «Я не признаю никого, кроме американцев». Так нельзя. Вы должны выйти за рамки своих национальных чувств. Во имя кого? Во имя Бога. Во имя кого было совершено грехопадение? Во имя сатаны! Во имя Бога мы должны перепрыгнуть через черту грехопадения. Точно так же как Бог находился над головой Адама, Он должен находиться над нашей головой и командовать нами напрямую. Поэтому Церковь Объединения, следуя на своем пути за безгрешными Истинными Родителями и Богом, собирает по всему миру истинный род и формирует новый мир. Так семья превратится в род, род превратится в народ, а народ создаст страну и завладеет всем миром.

Грешный мир пал так низко, что мы вынуждены взять новый старт и подниматься вверх. Вот линия соприкосновения двух этих миров; должно наступить время, когда мы поменяем их местами прямо в точке соприкосновения. Вам следует знать, когда произойдет соприкосновение с этой центральной линией. (86–229, 31.3.1976) 

***

У нас в Церкви Объединения есть Истинные Родители, но какую позицию они занимают? Они являются Истинными Родителями в Церкви Объединения, но не пройден еще ни национальный, ни всемирный уровень. Все еще оставаясь в стране и мире, сатана до сих пор ведет огонь по нашим рядам. В связи с этим Церковь Объединения развернула движение за то, чтобы страна, мир и даже духовный мир почитали Истинных Родителей так же, как мы почитаем их в нашей Церкви. Вот в чем суть нашего Движения, нашей Церкви Объединения. Это время приближается. Сейчас создается окружение для принятия Истинных Родителей как Родителей нации. (124–309, 1.3.1983)

* * *

6. Жизненно важные правила
6.1. Не будьте самоуверенными

У вас есть золотой песок, однако он смешан с обычным песком, разными камешками и глиной, поэтому его нужно поместить в плавильную печь и расплавить. Для этого нужно его раскалить. Это нормальный процесс. Что вы скажете, когда ваше тело будет таять, плавиться и исчезать? Воскликнете ли вы: «Ах, как хорошо!» или раскричитесь: «Ох, я умираю! Я умираю!»? Даже если все в вас умрет, золотой песок останется.

Чтобы стать чистыми на сто процентов, вам нужно отвергнуть девяносто восемь процентов того, что в вас есть. Нашего в нас не более двух процентов.
Задумайтесь, какие же мы несчастные! Жалкая жизнь у мунистов или счастливая? А что же преподобный Мун, центр всех мунистов, он счастлив или несчастен? Даже если сначала я несчастлив, у меня есть надежда, что позднее я стану счастливым.

Я рассуждаю так: «Когда на меня устраивают гонения, я вхожу в плавильную печь. Это происходит потому, что сам я еще не достаточно хорош». Если гонения неизбежны, пусть они будут. Если можете меня преследовать, преследуйте. Я хочу находиться в плавильной печи, пока не стану чистым золотом. Это самый быстрый способ стать им.

Каким же терпеливым должен быть человек, стремящийся отбросить 98 процентов самого себя и превратиться в чистое стопроцентное золото! Как много ему придется страдать! Несмотря на это, у него должна быть решимость шагать по этому пути.

Даже если люди в этом мире считают вас стопроцентным чистым золотом, вопрос в том, придет ли к такому же выводу Бог, когда Он подцепит вас пинцетом, чтобы оценить. Вот о чем я беспокоюсь. Было бы хорошо, если бы стандарт стопроцентного золота, на котором настаивает человек, был выше, чем стандарт, используемый Богом; ну, а как на самом деле? Мне бы хотелось, чтобы мой стандарт был выше, но для этого во мне не должно быть ни одного нечистого элемента, делающего меня самоуверенным.

А разве Бог не настаивает на Своем? Он это делает. У Него тоже есть такая черта. Чтобы мы стали чище, в нас не должно быть ни капли самоуверенности. Тогда мы будем чистым стопроцентным золотом и достигнем даже более высокого эталона, чем тот, по которому Бог оценивает чистое золото. Вот как можно рассуждать. Когда в нас навсегда исчезнет стремление настаивать на своем «я» и считать себя центром, мы можем стать еще чище, чем стопроцентное золото.

Что такое чистое золото? Это золото, в котором нет примесей и которое показывает свой изначальный облик. В этом смысле страна, в которой сотни и тысячи лет живут люди без эгоизма, опьяненные любовью, может служить эталоном чистого золота любви. Обладатели такой любви подобны великим царям и царицам. Я прошу, чтобы вы стали такими женами и мужьями.

Если вы станете чистым золотом, понадобится ли вам Бог? Потребности в Боге не будет, так как Он уже будет обитать внутри такого человека. Вот почему вы должны стать такими людьми. (128–206, 26.6.1983)

***

Вы чистое золото или подделка? На мой взгляд, вы не настоящие. Я вот думаю, если взять четверых или пятерых из вас, собрать вместе, поколотить как следует, раздробить на кусочки, а потом опять слепить, получится ли из этого что-нибудь настоящее? Если я отнесу вас на рынок или в магазин, где продаются только подлинные товары, и стану утверждать, что вы не подделка, то мне вас не продать. Я не смогу вас даже выставить на продажу. Таково мое мнение. Стало быть, вам еще предстоит длительный процесс закалки, испытаний и очистки.

Я не считаю вас чистым золотом. Вам еще нужно пройти процесс тренировки. Для этого, хотите вы или нет, я должен поместить вас в плавильный цех, чтобы все плохое в вас выгорело, чтобы осталась только чистота, чтобы вы стали подобны кристаллу, у которого ни внутри, ни снаружи нет ни одного изъяна. Пока вы не приобретете такую форму, вас нельзя назвать членами Церкви Объединения. (138–200, 21.1.1986)

***

Чтобы отрегулировать самих себя, нам требуется некое регулирующее устройство, а также определенное время для регулировки. Нам нужно подрегулировать себя, сверяясь с эталонным хронометром. Для настройки весов также существуют эталонные весы. Весь мир пользуется единым эталоном. Имеется всего один эталон метра, второго эталона не существует.

Имеется ли некий изначальный эталон для настройки человека? Если взять образчик нынешнего человека, который живет, как ему вздумается, и попытаться настроить его по параметрам абсолютного человеческого эталона, придет ли человек в соответствие с этой точкой отсчета естественным образом или его даже силой не втиснуть в нужные рамки? Его не втиснуть в эти рамки даже силой.

И такие люди попросят, чтобы их признали соответствующими изначальному эталону метра. Только сумасшедший признает их эталоном! Негодяя надлежит схватить и поколотить! Бог ему скажет: «Ах ты, негодяй! Признать тебя, с такой физиономией? Тебя нужно гнать в шею, да еще взгреть хорошенько, а ты просишь сочувствия и поддержки?» Сейчас среди членов благословленных семей много тех, кто очень уважает понятие «семья», но при этом игнорирует его внутреннее содержание. (127–202, 8.5.1983)

* * *

6.2. Станьте единым целым

Хорошо ли вы понимаете сердце Истинных Родителей? Так ли вы едины с ними в плане родословия, личности, слова и жизни; до какой степени совпадают ваши и их взгляды на страну, мир и Вселенную? Ведь именно этим определяется, можете ли вы стать настоящими сыновьями и дочерьми Бога в истинном смысле слова!

Сами по себе вы нестабильны, и, значит, задача состоит в том, каким образом можно соединить вас с Истинными Родителями. Если у вас нет определенного корня, или ядра, ничего не получится. (28–247, 22.1.1970)

* * *

Кто такие Истинные Родители? Они вам вместо ваших отца и матери. Они – изначальные Родители. Вы должны стать с ними единым целым. А кто же тогда приходится вам дедом? Бог. Даже Истинные Родители не могут относиться к приказам Бога, как им вздумается. Их долг вести своих детей по такому пути, которого желает Дед. Такова стезя Родителей.

Если Истинные Родители прошли путь восстановления, вам его тоже не избежать. Вы должны выполнить свои минимальные пять процентов ответственности. Это вам следует знать. Вы должны любить Бога сильнее, чем жену, родителей и детей. Идеальный или изначальный мир, о котором говорит Церковь Объединения, возникнет, если мы расширим такое основание до мирового масштаба. (128–30, 29.5.1983)

* * *

Я уже обладаю корнями как первого, так и второго Адама. Значит, вам нужно лишь привить к себе первого, второго и третьего Адама – и на этом все закончится. Корень – один.
По порядку за любовью и жизнью следует род. Когда вертикальная и горизонтальная любовь Бога вступают во взаимообмен жизни, возникает род.

Итак, вы должны любить меня больше, чем кого-либо другого. Единство с Истинными Родителями более необходимо вам, чем единство с кем бы то ни было другим. Когда есть род, основанный на истинной любви, ему сопутствует право наследования, право занимать одинаковое с Истинными Родителями положение и право на совместное с ними участие. При этих условиях сатана не сможет к вам приблизиться. (189–223, 6.4.1989)

* * *

6.3. Любите Истинных Родителей

Много ли любви получают Истинные Родители? Вы когда-нибудь задумывались об этом? Любой, кто протестует против утверждения, что Бог мертв, полюбит Истинных Родителей сильнее, чем Бог. Допустим, вы в молитве попросите Бога, чтобы Он дал вам возможность встретиться с таким человеком. Если вы встретитесь с ним и он полюбит Истинных Родителей, Бог тоже будет рад. Если этот человек самый умный и вы сами так думаете, вы ни за что не проиграете обитателям духовного мира. Любя Истинных Родителей, вы никогда не потерпите поражение. Вы станете первым богачом, если сможете обвинить духов: «Я так люблю Истинных Родителей, а вы чем занимаетесь?»
Если между членами Церкви разгорится спор, кто сильнее любит Истинных Родителей, что скажет на это Бог? А если один из спорщиков умрет в пылу соперничества, какой вердикт Бог вынесет по этому поводу? Думаете, Он потащит другого участника спора на виселицу? Без сомнения, Бог призовет обоих и утвердит их в качестве модели любви к Истинным Родителям и велит другим любить такой же любовью. Эталон именно таков. Бог, духи и все люди должны внимательно наблюдать за Истинными Родителями. Мы должны думать об этом всю жизнь.
Если я говорю правду, значит, любовь к Истинным Родителям – важный вопрос. Насколько вы далеки от этого эталона? Мы должны молиться о том, чтобы приблизиться к нему, хотя бы начиная с этого момента. Последователи Истинных Родителей не могут шагать по этому пути без слез. По этой причине у нас не может быть безмятежно сияющих лиц. Нам необходимо жить ради других. Даже если мы сделали все, что смогли, в нашем сердце должно всегда присутствовать чувство вины по отношению к Небесам. Вы можете себе представить, каким должно быть наше поведение. (52–97, 23.12.1971)

* * *

6.4. Почитайте Истинных Родителей

Даже если вы пройдете через пустыню и пересечете реку Иордан, но погибнете в битве с семью ханаанскими племенами, ваша смерть не принесет победы. Только покорив эти семь племен и построив новую страну, Израиль, вы можете стать настоящим человеком, способным предстать перед лицом Бога. Если вы так не сделаете, это будет равносильно тому, что вы остались в раю, не в состоянии войти в Царство Небесное. (13–296, 12.4.1964)

* * *

Кто такие Истинные Родители? Они – прародители человечества. Именно поэтому вам нужно почитать их, как своих собственных родителей. (118–147, 23.5.1982)

* * *

Вы должны служить Родителям по крайней мере три года. Необходимо, чтобы их почитали семья, потом страна, а затем и весь мир. На самом-то деле, вот так все должно быть. Лишь в этом случае мы достигнем всемирной восстановленной сферы. Исходя из значения числа три, нужно обязательно служить Родителям как минимум три года. Согласно Принципу, в течение трех лет вам надлежит даже питаться вместе с Истинными Родителями, обсуждать все и жить вместе с ними. В вашем доме должен быть заведен такой порядок. Как семье, живущей вместе с Родителями, в течение трех лет вам следует жить мирно и счастливо, говорить только хорошие слова и приносить друг другу радость. (44–169, 6.5.1971)

* * *

6.5. Будьте послушными

Естественно, дети должны беспрекословно слушаться Родителей, которые пришли во имя Бога. Никаких возражений! Этого надо достичь не принуждением, а созданием окружения, где такое станет возможным благодаря любви. Жена любит своего мужа, а муж любит жену. Когда супруги становятся любящими родителями и на своем жизненном пути создают обстановку, позволяющую им добиться полного подчинения любимых детей естественным образом, возникает несокрушимое основание Царства Небесного. (101–282, 7.11.1978)

* * *

6.6. Наследуйте традицию

До сих пор человечество не ведало, что с ним станется. Никто не знал собственной судьбы. Люди не понимали историю. Они не знали, что и где происходит в текущий момент и что будет дальше, какова цель.

Почему так было? Потому что у людей не было Истинных Родителей, не было истинных предков. Однако благодаря тому, что вы живете вместе с Истинными Родителями, каждый из вас может сказать: «А! Я понял историю! Я узнал историю моих взаимоотношений с Богом!» Более того, вы постигли настоящее и будущее. Вы не только поняли это, у вас есть возможность унаследовать традицию Истинных Родителей. Теперь вы можете стать носителями традиции, способной покорить историю и будущее.
От кого и почему вы ее наследуете? Вы встретили Истинных Родителей, – вот почему. Каждый из вас может сказать: «Я следую всему, чему учат Истинные Родители, делаю все, что они делают, стремлюсь к тому же, к чему они стремятся. Таким образом я наследую все это от них. Я становлюсь их преемником». (71–21, 24.3.1974)

* * *

До сих пор во Вселенной не было Родителей. Родители порочного мира используют и портят своих детей. Что было уничтожено из-за отсутствия Родителей? Совершенные братья и сестры, совершенные женихи и невесты и, наконец, совершенные родители. В итоге ни у кого не могло быть детей добра. В конце концов была потеряна семья, представлявшая историю всей Вселенной. Она представляла весь мир, Царство Небесное, страну и все семьи!

Бог намеревается отыскать эту центральную точку. Ее же ищет и человеческая история. Современное человечество, все люди, живущие сегодня, тоже должны соединиться с этим центром. Иными словами, это единственная общая цель, к которой стремятся и Бог, и человек, это единственно возможный путь, чтобы связать воедино прошлое, настоящее и будущее.

Так кто же должен достичь центра? Истинным Родителям следует завершить то, что не исполнили Адам и Ева. Следовательно, сейчас вы должны обрести нечто, чего нет у сатаны, чего не существует в мире зла: самых лучших братьев и сестер, каких не бывает в сатанинском мире. Вот чем вам надо заняться. Вам надобно их найти, пока вам еще не исполнилось тридцати, до того, как вы вступите в брак. Такую традицию вам надлежит оставить после себя.

Вам нужно установить традицию, в соответствии с которой должны будут жить ваши дети. Вы разъезжаетесь по разным странам и проводите свою жизнь в напряженной борьбе, но это необходимо для того, чтобы заложить традицию для ваших потомков. Это замечательное время, какого у вас больше не будет. Оно предоставляет вам материал для основания традиции, вы сможете оставить его в своем завещании и на его основе воспитывать своих детей, говоря им: «Вот в каких трудных условиях мы работали». Итак, создание традиции – серьезная проблема. Традиция не может меняться, она вечная.
Мы выходим за рамки мира, поэтому белые и чернокожие должны стать братьями. Это значит, что мы вступаем в братскую сферу Адама и Евы, в сферу безгрешного человечества.

В таком случае какая основополагающая идея положена в основу подобной традиции? Идея жизни ради других. С нее начинается окружение, в котором ваши дети смогут вырасти без особых хлопот и отправиться прямо в Царство Небесное. Ваши потомки смогут напрямую сообщаться с Небесами и станут обладателями единой сферы реальных свершений, которая превзойдет сатанинский мир. Потом эти братья и сестры вступят в брак. Наши браки – международные. Мы вошли в сферу, где можно заключать браки между представителями черной, белой и желтой рас.

Отныне должна установиться такая традиция. Пока она еще не существует. Теперь нам надлежит ее создать. Поскольку условия уже сложились, вам нужно использовать этот материал, чтобы повести за собой потомков и весь мир. Нельзя, чтобы вместо этого двое, став единым целым, дали жизнь порочным детям. Чтобы родить детей добра, мужу и жене необходмо достичь совершенного единства. Без него не родятся хорошие дети. Итак, вам надо достичь совершенного единства, руководствуясь Божьей волей. (71–19, 24.3.1974)

* * *

По поверхностному взгляду на меня вы можете составить себе общее представление о том, как я выгляжу, какая у меня внешность. Но вам неизвестна моя подноготная, вы не знаете, какой путь я прошел, прежде чем оказался здесь. Если бы у меня с самого начала этого пути не было твердой убежденности, если бы я просто следовал по нему как придется, Божья воля не осуществилась бы. Необходима твердая убежденность. Я добился победного результата, так как знал, что этот путь абсолютно верен; я отправился в путь, поклявшись, что непременно одержу победу. Чтобы сломать мою веру и преградить мне путь, множество людей, семей, родов, народов, стран и даже весь мир действовали против меня. Вот какой путь я прошел. Вам надо унаследовать эту традицию, но как вы можете это сделать, ничего не зная обо всем этом? 
Чтобы получить такое удивительное наследие, сперва нужно непременно обновить свою решимость. Иными словами, вам нужна такая убежденность, чтобы вы смогли заявить: «Я добегу до края света, до края небес! Меня хватит и на большее!» Вы должны быть столь тверды и мужественны, чтобы даже Бог, взглянув на вас, удивился и почувствовал благодарность. Вот какое положение вам нужно занять, чтобы унаследовать эту традицию. Когда Небеса и ваш Учитель увидят такое отношение с вашей стороны, им захочется передать вам в наследство все. Какой это жалкий удел – вести за собой и учить невежественных людей, которые не понимают ничего из того, что происходит в этом мире! (67–228, 27.6.1973)

* * *

6.7. Гордитесь Истинными Родителями
Вы должны гордиться любовью Бога и Истинных Родителей. Вам нужно превознести эту любовь выше всего, что есть у вас, у вашей страны или у этого мира. Любовь Бога и любовь Родителей едины. Что это значит? Церковь Объединения создала на земле отправную точку, позволяющую нам утвердиться на основании семьи, которая зиждется на идеологии любви в сфере прямого владычества. Это стезя Истинных Родителей, это их территория – сфера прямого владычества. (131–48, 1.4.1984)

* * *

6.8. Верните свой долг Истинным Родителям

Вам нужно иметь ясное представление об Истинных Родителях. Вы в долгу перед ними или нет? Этот долг выплатить невозможно. Если вы станете его подсчитывать, то поймете, что вам его никогда не вернуть.

Однако даже небольшое проявление любви с вашей стороны покроет все. Это именно то, что нужно. (116–121, 27.12.1981)

* * *
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