Глава 3. Любовь и брак
1. В истинном браке достигается любовь, несущая вселенское единство
Зачем мы вступаем в брак? Чтобы стать похожими на Бога. Бог – это Сущность, обладающая дуальными характеристиками, в Которой они гармонично сочетаются. Мужчина и женщина – раздельные воплощения этих свойств, вот почему мужчина с женщиной должны стать единым целым, уподобиться семени и вернуться к положению Божьей первоначальной природы. (138–97, 19.1.1986)

* * *
Мы должны воспевать высочайшую божественность брака. В супружестве мужчина и женщина могут любить друг друга.
На кого они становятся похожими, объединившись? На Бога. Лишь в единстве друг с другом мужчина и женщина станут отражением Бога, Который создал их по Своему образу. Лишь тогда Бог спустится к ним. (70–76, 8.2.1974)
***

Мужчина символизирует Небеса, а женщина – землю. Два эти человека должны объединиться, достичь гармонии и построить линию равновесия. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 868)
***

Союз мужчины и женщины – это союз небес и земли. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 868)
***

Там, где мужчина и женщина с любовью обнимают друг друга, все во Вселенной сливается в единое целое. Такова первозданная картина творения, соответствующая Божьему идеалу. (Божья воля и мир, 27)

* * *
Зачем мы вступаем в брак? Чтобы научиться любить мир и всех людей. (37–108, 22.12.1970)

***

Свадебная церемония – это выражение любви и одновременно получение права творить и владычествовать друг над другом в качестве субъекта или объекта. (76–46, 26.1.1975)
***

Брак нужен, чтобы привести души мужчины и женщины, миры их сердец, а также их любовь к совершенству. Стало быть, вступая в брак, вы тем самым заявляете, что представите соответствующие доказательства. Если вы можете заявить, что, прежде чем умрете, обязательно достигнете всего этого в супружестве, после смерти вы непременно отправитесь в Царство Небесное. (97–276, 26.3.1978)

***

Что такое брак? Почему он важен? Да потому, что брак – это путь обретения любви. Это путь к любви, путь к созданию жизни, на котором жизни мужчины и женщины становятся единым целым. Супружество – это точка слияния родословий мужчины и женщины. Благодаря браку начинается история, возникают страна и идеальный мир. (279–251, 15.9.1996)
***

Ради кого мы вступаем в брак? Ради человечества. Ради всеобщей выгоды. Ваша вторая половина представляет весь мир. Мужчина – это представитель мира, и женщина –представительница мира.
С чего же вам нужно начать? Начните с положения представителей всего мира. Смысл брака – это исполнение Божьей воли и чаяний всего человечества. (75–278, 12.1.1975)
***

«Я воспитаю ее как свою младшую сестру, буду любить как жену, заботиться о ней как о матери» – так мужчина должен относиться к своей жене. Сначала ему нужно полюбить ее как младшую сестру, а затем – как жену. Мужчина должен любить свою жену как младшую и старшую сестру, как невесту и как мать. Лишь в этом случае можно восстановить неосуществленную любовь Бога, утраченную из-за грехопадения. (31–88, 20.4.1970)

***

Кого мы должны полюбить прежде, чем всю страну? Сначала мужчина должен полюбить одну женщину, как представительницу всей нации. В свою очередь, женщина должна относиться к мужчине, как к избранному представителю мужчин всего мира, а не просто как к одному из них.
Если два таких представителя, мужчина и женщина, соединятся и создадут семью, она станет семьей Царства Небесного.
Если прекрасный мужчина и прекрасная женщина, созданные как лучший шедевр Бога, полюбят друг друга любовью, центром которой Он является, их любовь будет высочайшей и трансцендентной, а не мирской. Такая любовь прекраснее всего; это эталон любви, который будет сиять вечно. (26–153, 25.10.1969)
***

Истинное женское счастье заключается в том, чтобы встретить своего партнера-субъекта в любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 340)

***

Любовь абсолютно невозможно испытать в одиночку. И счастье тоже. (145–267, 15.5.1986)

***

Если вы способны любить человека и строить с ним отношения на равных, тогда вы почувствуете истинное счастье. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 342)
***

Допустим, когда двое поженились, женщине нравился ее красавец-муж, но через неделю он попал в аварию и стал калекой. Если жена в этом случае решает развестись, такую любовь не назовешь истинной. Это фальшивая любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***

Истинная любовь абсолютна, неизменна и вечна. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***

Вы должны придерживаться убеждения, что супружество существует не ради вас лично, а ради вашей второй половины. Если, вступая в брак, вы стремитесь взять себе в спутники жизни выдающегося или красивого человека, значит у вас неправильный образ мышления. Если вы поняли принцип, который гласит, что следует жить ради других, то и при вступлении в брак у вас должно быть представление о том, что вы делаете это ради своей второй половины. Даже если женщина некрасива, нужно стремиться любить ее сильнее, чем красавицу. Если вы обладаете такой убежденностью, значит, ваш взгляд на брак опирается на Принцип. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 361)
* * *
Если вы не думаете о том, что, родившись женщиной, вы должны любить своего мужа как Бога и все человечество, любить его сильнее, чем кто бы то ни было в этом мире, вам ни за что не попасть в Царство Небесное.

Если мужчина не способен любить одну женщину, он не может любить Бога и человечество. (97–319, 1.4.1978)
* * *
Можно сказать, что свадьба – это церемония, позволяющая открыть врата во дворец счастья и войти в него. Поэтому брак – это важнейшее событие в жизни человека. Любовь существует вне границ времени и пространства. Она – самое великое, что есть в человеческой жизни, а вступление в брак – это церемония, выражающая и утверждающая эту любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 356)
 
* * *
Вступая в брак, не рассчитывайте, что возьмете в жены красавицу. Вместо этого примите решение, что будете жить лучше, чем кто бы то ни было, даже если женитесь на дурнушке. Станьте мужем, которого будут уважать все самые прекрасные женщины мира! Руководствуйтесь такими взглядами и относитесь к женщинам хорошо. (26–332, 3.10.1969)
***

Какую жену и какого мужа вы хотели бы иметь? Вы, женщины, перед вступлением в брак возьмите за принцип желание полюбить даже самого невзрачного мужчину и стать для него добродетельной женой – помните об этом!

Чем более возвышенна ваша любовь, тем свободнее вы сможете использовать бесконечную Вселенную как арену для своих действий. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 636)

***

Человек любит лишь раз, но его любовь на века. Если мужчину и женщину связывает любовь, они должны оставаться супругами до старости и даже после смерти жить вместе в вечности. У них два тела, но, объединяясь друг с другом, они начинают вращаться и становятся единым целым. Сливаясь друг с другом, два тела начинают вращаться вместе с Богом и создают четырехпозиционное основание любви. Это и есть идеальный мир любви. В него не может вторгнуться ложная любовь, только истинная любовь пребывает в таком мире. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)

* * *
Истинный идеал осуществляется, когда вы, достигнув личного совершенства и совершенства в отношениях, получите признание как человек, чья любовь имеет центром Бога. (19–314, 17.3.1968)

***

Жениха и невесту должны сплачивать воедино не деньги, власть или слава, а подлинная Божья любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 880)

***

Чтобы почувствовать вкус истинной любви, мы должны обладать сферой идеала. Для этого мужчине абсолютно необходима женщина, а женщине – мужчина. Если абсолютные мужчина и женщина, стремящиеся к истинной любви, отдают все силы своей души ради единства друг с другом, когда они достигают такого единства, Бог спускается и пребывает между ними. Вы должны это знать. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I,340)
 

* * *

Международные браки – это кратчайший путь к объединению всех рас мира. Другого пути нет. Мужчина и женщина, избранные из двух диаметрально противоположных культур, из различного окружения, должны объединиться в Божьей любви. Это и есть полная гармония и единство.

Чтобы выполнить эту великую задачу, нам нужно обрести огромную силу любви. Только высочайшая любовь может преодолеть национальные, расовые, культурные барьеры и границы между людьми разного уровня образованности. (Божья воля и мир, 499)
***

Любовь Бога и любовь человека одинаковы по своей сути. Любовь – это стремление стать единым целым. Почему мужчина и женщина скучают друг по другу? Потому что мужчина может владеть Богом только благодаря женщине, а женщина – только благодаря мужчине. Любить – значит радоваться друг другу. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I,334)

***
Человек, живущий один, ни за что не попадет в Царство Небесное. Что такое Царство Небесное для вдовца, земля одиночества или земля отчаяния? На земле одиночества еще остается хоть какая-то надежда, верно? Так что Царство Небесное для того, кто живет один, это даже не земля одиночества, а земля отчаяния. (101–43, 28.10.1978)
***

Мужчина рожден ради женщины, а женщина – ради мужчины. Будете ставить свое эго на первое место – Бог покинет вас, а будете уважать других – Бог будет рядом с вами. Мы начинаем ходить на двух ногах, если наше мышление соответствует универсальным законам и принципам. (Божья воля и мир, 543)

***

Женщина рождена, чтобы встретить мужчину, а мужчина – чтобы встретить женщину, не так ли? Это – наивысшая истина. Стало быть, мы должны найти сферу Благословения, следуя этому принципу. Уход из сферы наивысшей истины – наихудшее зло. (21–201, 20.11.1968)
 

* * *

В соответствии со старинной корейской свадебной церемонией жених и невеста отдают друг другу земной поклон. Знаете, зачем они это делают? Этим они заявляют, что будут жить друг для друга. Если они не будут заботиться друг о друге, любовь сбежит от них прочь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 361)
***

Гражданский кодекс Кореи запрещает браки людей из одного клана и поощряет браки между выходцами из разных кланов, а все потому, что корейский народ стремится к объединению. (19–305, 10.3.1968)
***
2. Любовь мужчины и женщины – любовь, необходимая обоим
Юность – это самая цветущая пора, когда человек находится в расцвете молодости. Это время длится семь лет – с семнадцати до двадцати трех лет. Эти семь лет – пора цветения цветов любви, она бывает только раз в жизни. Как же драгоценно это неповторимое цветущее время!
Вам знакомы пионы? Сердцевина цветка плотно окружена лепестками. Она так хорошо укрыта, что так просто к ней не проникнуть. Мужчина и женщина точно такие же. Когда расцветает полностью ваша пламенная любовь, бутон любви, подобный желтому цветку? Именно в эту пору сильнее всего проявляется красота среди вселенской гармонии. Для человека – это время наибольшего расцвета, сияющая пора, когда он превращается в Божий шедевр и достигает зенита.
Юность, когда человек растет, – самое цветущее, самое прекрасное время. Образ юности подобен прекраснейшему бутону. Человек, способный любить самозабвенно, достоин приглашения во внутренние покои Бога. Мужчина и женщина, способные так любить, получат от Бога всевозможные милости, а также приглашение в Его апартаменты. (26–151, 25.10.1969)
***
В чем заключается человеческое счастье? Можете ли вы назвать себя счастливым, имея кучу денег и обвешавшись бриллиантами? Настоящее счастье можно найти там, где вы поете, смеетесь и шепчетесь со своей второй половиной в упоении любовью. Если у вас есть возможность делать все это, значит, вы счастливы.
Счастлив тот человек, который может слышать шепот своей возлюбленной, ведь когда ее губы прижимаются к краешку его уха и шепчут о любви, он может почувствовать такое огромное счастье, что ему может показаться, будто он грезит. Я бы сказал, что счастливейший возраст – это пора самого пышного расцвета юности. Молодость – это время, когда двое могут стать единым целым, крепко-накрепко соединившись в любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 366)
***

Вам следует желать, чтобы вашим спутником жизни стал не тот человек, кто ищет в первую очередь любви противоположного пола, а тот, кто стремится за время своей жизни полюбить мир, Бога и человечество, а потом уже и вас. Люди, любящие такой любовью, и есть идеальные мужчины и женщины. (46–42, 18.7.1971)
***

Истинное женское счастье заключается в том, чтобы встретить своего партнера-субъекта в любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 340)

***

Как бы ни старался мужчина, сидя в одиночестве, найти любовь, его просто сочтут сумасшедшим. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 340)

***

Какими бы замечательными ни были мужчина и женщина, без любви от них нет никакого проку. (175–165, 16.4.1988)

***

С точки зрения физиологии мужчины и женщины – полная противоположность друг другу. Женщины мыслят только в одном направлении, а мужчины – сразу в трех или четырех. Кроме того, женщины сидят дома, а мужчины путешествуют по всему свету. Соответственно черты их характера полностью противоположны друг другу. Что может стать центром объединения мужчины-субъекта и женщины-объекта? Центр их единства – любовь. Человека с Богом также объединяет любовь. (38–255, 8.1.1971)
***

Бог создал все сущее ради осуществления идеала любви. Поэтому взаимоотношения человека с Богом – это взаимоотношения Субъекта и объекта, опирающиеся на высочайшую любовь.
Когда же люди становятся совершенными? Лишь когда мужчина и женщина достигают положения, позволяющего им соединиться друг с другом узами любви и постичь ценность любви. (128–132, 11.6.1983)

***

Каким бы красивым и здоровым ни был мужчина, без женщины он ничего не значит. Мужчина, очарованный своей красивой внешностью и здоровьем, – всего лишь ни на что не годное существо. В мире есть много мужчин, которые упиваются сами собой. Можно сказать, что именно по этой причине история обернулась трагедией. Знайте, что улучшить и изменить мир, впавший в самоупоение, – это и есть Божье провидение. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 340)
 

* * *
Что самое лучшее в мире? Для мужчины – это женщина, а для женщины – мужчина, верно? Любовь, нравящаяся мужчинам, не принадлежит им, и любовь, которая по душе женщинам, тоже не их собственность. Так ведь? Может ли в душе человека зародиться любовь, если он один? (37–27, 22.12.1970)
***

Опираясь на Божью любовь, мужчина в любви к женщине должен занять такую позицию, которая позволит ему сказать: «Я любил ее одну, любил ее от первой встречи и до конца своих дней вечной и неизменной любовью». Женщина же, чтобы занять такое положение, должна хранить свое тело за семью печатями. Она должна надежно укрыть себя, подобно пиону, у которого сердцевина цветка окружена многочисленными слоями лепестков. Потом, когда наступит весна, время гармонии небес и земли, женщина должна начать новую жизнь созвучно с этим временем. Все должно быть сделано правильно. (26–156, 25.10.1969)

***

Какие цветы вам нравятся больше всего? Не знаю как вы, а я люблю цветы наподобие вьюнка. Дело в том, что их аромат распространяется на большое расстояние. Цветы, похожие на вьюнок, символизируют глубокую любовь. Такая форма позволяет им разнести благоухание далеко вокруг. Вот почему, чем больше цветок похож на вьюнок, тем он ароматнее. Итак, если женщина – это цветок, в ее сердце должна быть глубокая любовь. Цветы с прекрасным ароматом нравятся всем. К примеру, лилия – однотонный цветок, но ей присуща утонченная красота. Посмотрите, как цветут чистые элегантные лилии – у них стебель и листья одного цвета, и невозможно отличить одно от другого. Это очень сентиментальные и чувствительные цветы.
Вот и девушкам нужно быть похожими на вьюнки и лилии. Будьте чистыми и элегантными цветами! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 614)
***

Даже у самых симпатичных девушек юность бывает лишь раз в жизни. Это время наибольшего цветения, самая драгоценная пора. Найдется ли девушка, которая, тем не менее, думает: «Я буду жить одна»? Да это просто не женщина. А найдется ли среди парней со статной фигурой в цветущие шестнадцать лет хоть один, который стремится жить в одиночестве? В таком возрасте люди непременно начинают искать себе партнера. В кого они такие? В Бога. Разве могут появиться такие люди, если Бог не такой? Он именно такой. В шестнадцать лет, самое ценное время в жизни, человек начинает искать себе партнера. Это одинаково как для мужчин, так и для женщин. (32–248, 19.7.1970)
***
Зачем появляется на свет мужчина? Мужчины часто говорят, что им до этого нет дела, потому что они могут прожить и в одиночку, тем не менее каждый из них рожден ради женщины. Без женщины мужчина не нужен. Ничто не появилось на свет лишь ради себя. (285–220, 19.5.1997)
***

Взгляните на свои пять органов чувств: разве глаза появились для того, чтобы смотреть на самих себя? И мой нос, и уши, и рот, и руки созданы ради моего партнера. Истинная любовь – это сила, способная полностью мобилизовать и сфокусировать все пять органов чувств. Глаза, нос, уши, рот и руки – это инструменты истинной любви, которые ради нее и появились. (299–119, 7.2.1999)

***

Что для женщины драгоценнее всего? Мужчина. Какой же мужчина ей нужен? Неважно, красив он или уродлив, даже если он калека – это не проблема; вопрос в том, с каким мужчиной она сможет обрести ценность любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 340)
***

В душе мужчины живет женщина, любимая Богом, а в душе женщины – Его объекта – такой же мужчина. Когда они дарят друг друга взаимным восхищением, Бог, наблюдая это, радуется, и вместе с Ним ликует все творение. Радость, которую испытывают мужчина и женщина, обнимая друг друга, обретает такую ценность, что становится радостью небес и земли. Там, где мужчина и женщина с любовью обнимают друг друга, всё во Вселенной сливается в единое целое. Такова первозданная картина творения, соответствующего Божьему идеалу. (Божья воля и мир, 27)

***

Мужчина рожден не ради себя самого, а ради женщины. Точно так же женщина появляется на свет не ради себя самой, а ради мужчины.
Нам следует понять, что проблемы возникают именно из-за того, что люди не убеждены в справедливости этого закона. Бог, великий Владыка, сотворивший небо и землю, опирался на этот закон как на принцип творения, поэтому мы не попадем в мир добра, истины, счастья и мира, то есть в мир любви и идеала, если не будем следовать этому закону. (75–319, 16.1.1975)
***

Не глядите по сторонам, даже если в мире живет великое множество мужчин.
Супружеская верность драгоценнее жизни. Женщина открывает путь, на котором ее будут любить муж, дети, страна и весь мир. Этот путь останется в анналах истории. Вам следует воздвигнуть основание, на котором воссияют женская красота, благородство и традиция в сфере чувств. Проявите же себя честной и искренней личностью и приложите все свое усердие для выполнения этой грандиозной задачи. (39–217, 10.1.1971)
***

Адам и Ева потеряли свою невинность в юности. Переходный возраст – это драгоценное время, когда вы можете подняться над скорбью, которую они испытали из-за этого, и искупить ее. В это время вы не должны запятнать свою чистоту. Вам следует хранить свою невинность в чистоте, ценить ее и беречь. У вас должна быть такая сила духа, такая решимость, чтобы быть вправе сказать: «Даже если мне придется жить одному тысячу и десять тысяч лет, я ни за что не совершу поступка, оскверняющего любовь!» (37–107, 22.12.1970)
***

Куда вы поместите свою святую невинность, которую сохранили за семью печатями чистой и незапятнанной? Возложите ее на алтарь, чтобы принести наибольшую радость Небесам. Тогда Бог сможет с радостью соединить вас с мужчиной или женщиной, которые так же как и вы сохранили свою чистоту. Таково святое место встречи жениха и невесты. (64–84, 24.10.1972)
***
3. Церемония Благословения на брак – церемония передачи Божьей любви

У нас в Церкви Объединения Церемонию вступления в брак называют Благословением. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 544)

***

Благословение – это встреча Истинных Родителей с истинными детьми, необходимая, чтобы осуществить цель творения. (19–73, 27.12.1967)

***

Что такое Благословение? Это единение с Богом. Став с Ним единым целым, вы получите все. У вас будет все, что есть у Бога-Субъекта. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 544)
***

Вы еще не смогли полностью соединиться с Истинными Родителями. Чтобы создать эти узы, вам и дается Благословение. (23–333, 15.6.1969)

***

Даже в духовном мире я буду нести вечную ответственность за тех, кто получил Благословение. Я буду направлять их и руководить ими. Итак, Благословение – это создание вечных уз между мной и вами. (Божья воля и мир, 533)

***

Благословение открывает врата в Царство Небесное; вы входите туда вместе со своими детьми. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 544)
***

В мире живут миллиарды людей, но все они делятся на две большие категории: мужчины и женщины. Наша главная цель – найти секрет их объединения. До сих пор не существовало источника, семьи, которая принесла бы плоды, поэтому мы и занимаемся его поисками. Если же такой источник появится и даст семена, которые будут посеяны, из них вырастут новые деревья. Это и есть Благословение. (31–190, 31.5.1970)
***

Церемонии массового бракосочетания, проводимые Церковью Объединения, – это не просто свадебные церемонии, где встречаются мужчины и женщины для создания семей. До сих пор все свадьбы были эгоцентричны, но наши бракосочетания наполнены внутренним содержанием, возвращающим радость Богу, они являются ценным условием, необходимым, чтобы заплатить искупление за историю. Вот почему наши свадебные церемонии должны быть святыми и проводиться с размахом. Принцип четко объясняет, что наши свадьбы – это способ развеять печаль Бога, вызванную грехопадением Адама и Евы, и достичь эталона жениха и невесты, которого не удалось достичь Иисусу. (Божья воля и мир, 27)
***

Даже если человек утвердил свою веру благодаря Божьему провидению, чтобы быть восстановленным до положения Божьего сына, ему нужно принять в себя росток привоя. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 508)

***

Родиться свыше – не значит родиться от плоти и крови родителей, являющихся потомками падших Адама и Евы. Родиться свыше – значит родиться от плоти и крови Родителей, не имеющих ничего общего с грехопадением. Другим путем к Богу не вернуться. Адам и Ева породили корень греха, поэтому вам не вернуться к Богу, пока вы не перешагнете через этот корень, то есть пока вы не обретете качеств людей, родившихся без какой-либо связи с первородным грехом. (22–269, 4.5.1969)
***

Не превзойдя Адама с Евой, невозможно родиться вновь и осуществить фундаментальное восстановление.
Повторное рождение должны пережить как отдельные личности, так и семьи, роды, народы и весь мир. Нынешние христиане об этом не знают. (58–42, 6.6.1972)

***

Даже бабушки, разменявшие восьмой десяток, знают, что, не получив Благословения, им после смерти не войти в Царство Небесное. Поэтому каждая даже в последний момент жизни, на краю могилы хочет связать себя шелковой ниточкой с каким-то мужчиной, пусть он живет за тысячи километров от нее, и получить Благословение хотя бы условно. Вот как обстоят дела в Церкви Объединения. Мне приходится заниматься этим, поэтому судьба у меня суровая. (22–16, 1.1.1969)
***

Истинные Родители – это совершенные мужчина и женщина, в которых вертикаль и горизонталь образуют прямой угол. Чтобы привить все это людям, я собираю юношей и девушек вместе, срубаю им головы с плеч и вместо них прививаю ростки Отца и Матери; это и есть Благословение. (131–174, 1.5.1984)
***

Церемония Благословения – это церемония передачи любви в наследство. Свадебная церемония – это церемония передачи любви в наследство, когда Родители как бы говорят: «Мы обладаем Божьей любовью и живем так-то и так-то. Примите же нашу любовь, ведь она отражает любовь Бога, и живите, как мы!»

Во время церемонии бракосочетания вы получаете любовь в наследство от Бога и Родителей. Если жениха и невесту благословляет на брак какая-нибудь знаменитость, значит, их сочетает браком архангел. Если свадебную церемонию проводит какая-нибудь известная личность, пришедшая со стороны, – это брак, устроенный архангелом. (96–236, 22.1.1978)
***

Давая вам Благословение, Небеса тем самым передают вам всю Свою власть. (17–328, 16.4.1967)
***

Благословение – это ключ, отпирающий всем людям двери к освобождению, к которому стремилась история. (Божья воля и мир, 27)
***

Что для меня драгоценнее всего в жизни? Благословение. Так же и для вас, величайший дар в истории – это Благословение. (23–317, 8.6.1969)

***

Божий идеал возникает там, где рождается новая любовь, основанная на Боге; иными словами, рождается любовь, соответствующая закону творения. (19–314, 17.3.1968)

***

Принадлежать к иному роду – значит иметь другого отца. Стало быть, люди, родившиеся в роду другого отца, могут искупить свои грехи лишь благодаря безгрешным подлинным Родителям. Вот почему до сих пор история, направляемая религиозными идеями, продолжалась в ожидании дня, когда появится человек, имеющий право стать безгрешным родоначальником. (20–115, 1.5.1968)

***

То, что вы получили Благословение, означает, что на основании, заложенном на земле трудами Мессии в течение двух тысяч лет, для вас, женихов и невест, пришло время утвердить новое начало вместе с избранным народом, Церковью и вашим родом. Вы можете стать родовыми мессиями? Даже сатана тут бессилен, ведь вас связывают со мною отношения отца и детей. Вот какая невероятная вещь – Благословение! (21–13, 13.8.1968)

***
Что представляет собой вселенская идеология? Это идеология Истинных Родителей. В конечном итоге обе эти доктрины представляют идеологию Родителей. Это идеология нашей семьи, нашей страны и каждого из нас. Если бы человек не пал, чья идеология правила бы миром? Идеология Адама. Идеология Адама как раз и есть идеология Истинных Родителей, идеология Отца и Матери. Не может быть доктрины выше этой. Вот почему Церковь Объединения должна на основе идеологии Истинных Родителей соединить концепцию сердца с небесной доктриной в рамках такой изначальной идеальной семьи. Пока сохраняются узы семьи, основанной на такой идеологии, Церковь Объединения не погибнет. Она не может погибнуть. (26–201, 25.10.1969)
***

Что такое вселенская идеология? Если говорить о семье, допустим, в моей семье золота, серебра и всякого богатства столько, что с избытком хватит, чтобы заполнить весь мир, но при этом я упиваюсь не этим богатством, а, забыв обо всем, постоянно живу в опьянении Божьей любовью. В семье должна быть возможность для такой жизни. Все принадлежащее сыну принадлежит и родителям; все принадлежащее родителям эти родители должны суметь все как есть передать Богу. (35–280, 25.10.1970)

***

Что представляет собой доктрина истинной семьи? Это идеология Божьей любви. Без любви человек несчастен, даже если он считает себя лучшим в мире и ходит повсюду, выпятив живот. В соответствии с доктриной истинной семьи, если родители идут куда-нибудь, сыновья и дочери будут вечно следовать за ними; если старший брат отправляется куда-нибудь, младший будет вечно шагать за ним; старший брат тоже будет вечно следовать за младшим, если тот куда-нибудь пойдет. Стало быть, если есть страна-младший брат, то страна-старший брат последует за ней, а страна-младший брат в свою очередь должна быть готова последовать за страной-старшим братом. (21–49, 1.9.1968)

***
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