Глава 5. Любовь и духовный мир
1. Любовь – воздух духовного мира и элемент жизни
Смерть – это второе рождение человека после завершения телесной жизни. Место, где происходит второе рождение, куда мы попадаем после смерти, – это духовный мир. Войдя в духовный мир, мы получаем от Бога, нашего третьего Родителя, истинную любовь, представляющую все мироздание.
В духовном мире люди дышат любовью и живут, руководствуясь ей. Вот почему, если вы не станете личностью совершенной истинной любви, ваша свобода передвижения будет ограничена: вы не сможете передвигаться во всех четырех направлениях. Вы будете похожи на человека, который может войти в дом только одними воротами. Чтобы обладать характером, позволяющим приспособиться к жизни в любом времени года и в любом месте, вам нужно воспитать в себе личность совершенной любви.
Мы рождаемся в любви, представляющей для нас Бога, живем в любви, даем жизнь детям, и наконец возвращаемся к Богу, чтобы достигнуть места назначения любви и жить вместе с Богом вечно. Иначе говоря, наша жизнь начинается с любви, созревает в любви, а потом ее пожинают как плод любви. Смерть человека – это сбор плодов любви. Мы принимаем любовь от родителей, разделяем любовь с мужем или женой, любим своих детей. Таким образом, Божья любовь, посеянная в мире внутренней любви, на протяжении всей нашей жизни приносит плоды, которые мы собираем, уходя в мир иной. Достигнув совершенного единства в любви, мы уподобляемся Богу. Если муж и жена объединяются и полностью воплощают любовь трех уровней, перейдя в духовный мир, они навечно становятся богом-объектом вечного Бога-Субъекта. Это происходит, когда муж и жена умирают в истинной любви. Все у них начинается с Бога и кончается Богом.
Человеку суждено умереть, потому что, находясь в физическом теле, он может любить лишь ограниченной любовью. Мы не сможем обрести реальную власть как объекты безграничной истинной Божьей любви, обладая лишь телом с ограниченными возможностями. Вот почему нам непременно нужно стать бесплотными духами. Это нужно еще и для того, чтобы осуществить идеал любви, как на небесах, так и на земле. Стало быть, смерть – это не путь страданий, а момент открытия врат счастья, дающий нам возможность обладать вселенской истинной любовью. (298–311, 17.1.1999)
***
Смерть – это рождение в Божьей любви, но люди в этом мире поднимают вокруг нее шум: «Ох, умираем!» Что же сделает Бог при виде умирающего: рассмеется или грустно скажет «у-у-у»? Люди в таких случаях рыдают и причитают, а что чувствует Бог? Печалится Он или радуется? Момент смерти – это радостный миг второго рождения, когда человек может из сферы ограниченной любви броситься в сферу любви безграничной. (116–172, 1.1.1982)
***

Мы должны преодолеть смерть. Смерть – это процесс изменений, ведущих к началу второй жизни.

Итак, смерть – это не повод для грусти, а прыжок в новый мир; смерть – это вознесение. (139–214, 28.1.1986)
***

Земная жизнь и жизнь вечная существуют не отдельно друг от друга. И та, и другая важны. Вечная и земная жизнь связаны между собой. Важны и жизнь на земле, и вечная жизнь, но в наше время люди, живущие на земле, не имеют представления о вечной жизни. Они думают, что важна только жизнь на земле. В этом и заключается проблема. Даже члены Церкви Объединения не понимают, что их земная жизнь является основанием, которое обеспечивает вечную жизнь.
Земная жизнь и вечная жизнь движутся одна вслед другой. Если одна устремляется вверх, туда же направляется и другая; если одна идет вниз, вниз движется и другая; повернет одна, повернет и другая. Поэтому я и говорю, что вам надо реально ощутить это, живя в этом мире, и жить так, чтобы вносить положительный вклад в вечную жизнь. Вечная жизнь и жизнь земная нераздельны. (217–85, 16.4.1991)

***
Человек рождается после пребывания в материнском чреве. Прожив какое-то время на земле, он неизбежно встречает смерть. Вот почему большинство людей, старея, начинают испытывать страх перед смертью. Люди не верят в загробный мир, поэтому с возрастом чувствуют всё большую тревогу и страх смерти. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Духовный мир – это место, окутанное атмосферой из элементов любви. Земля окружена воздухом, а духовный мир – любовью. На земле люди вдыхают воздух и выдыхают углекислый газ, а в духовном мире они должны жить, вдыхая любовь. Циркулирующая в духовном мире любовь – истинная. (145–267, 15.5.1986)
***

Человек живет девять месяцев в утробе матери, сто лет в физическом теле, а затем миллиарды лет, целую вечность в духовном мире. (298–304, 17.1.1999)

***

С чем устанавливается связь в момент вашего первого крика? Вы соединяетесь с миром воздуха, где надо дышать через нос.

Когда человек выходит из материнской утробы в мир воздуха, пуповина и водная оболочка
, благодаря которым он жил в том внутреннем мире, должны отмереть. А что появляется в момент их гибели? У Матери-Земли рождается человек. Здесь человек живет, получая все элементы через рот.
Задача человека после рождения – испытать любовь. Человек должен втягивать воздух, называемый любовью. Этот воздух любви он получает от отца с матерью. (139–212, 31.1.1986)
***

Дворец любви в духовном мире начинается с Истинных Родителей. Даже если сейчас там и есть уже дворец, стоит Истинным Родителям отправиться туда и провозгласить: «Здесь будет дворец!», как во всем духовном мире установится определенный порядок, центром которого станет этот дворец. Мне еще предстоит выполнить эту ответственную миссию, – стало быть, в духовном мире я также совершенно необходим. (205–255, 9.9.1990)
***

Если бы, достигнув совершенства, Адам и Ева отправились в духовный мир, они стали бы как будто телом Бога, а невидимый Бог, соответственно, – их душой. Он хотел создать человека, который обладал бы душой и материальным телом и был бы совершенным в духовном мире. Бог стремился к такому результату. В этом и заключалась цель сотворения Адама и Евы. (92–147, 1.4.1977)

***

Я исследовал все принципы неба и земли, обошел все закоулки духовного мира и обнаружил простую истину. Истина – проста. Когда двое достигают абсолютного единства, возникает вакуум. Тогда Бог входит в них и становится как бы их сердцевиной, костным мозгом. Два кусочка – мужская и женская любовь – сливаются воедино. Это и есть ядро Вселенной. Идеальные воплощения любви соединяются друг с другом и формируют ось любви. (170–170, 15.11.1987)
***
Как называют духовный мир? Обычно его называют загробным миром, но он вовсе не загробный. Почему духовный мир не может быть загробным? Потому что он связан с любовью. Этот мир связан с любовью, поэтому он никакой не «загробный». Он берет начало в истинной любви. Следовательно, если я встаю на позиции истинной любви, место, где я сейчас нахожусь, является духовным миром. Вот в чем величие любви! (144–198, 24.4.1986)

***
Бог создал человека, чтобы тот мог жить миллиарды лет, опьяненный любовью. Вот почему старость – не враг людям. Они ведь рождаются в любви, живут с любовью, а потом Бог их собирает как плоды любви. Смерть – это сбор урожая плодов любви. Мы жили, принимая любовь от своих родителей и детей, любя свою вторую половину су​пружеской, а своих детей – родительской любовью. Поэтому в течение нашей жизни все, что было посеяно в мире Божьей, внутренней любви, принесет плоды, которые мы должны собрать, уходя в мир иной. (83–198, 8.2.1976)
***

Что больше: стадион «Янки стадиум» или духовный мир? (Духовный мир.) Вы когда-нибудь задумывались о том, велико ли население духовного мира? Медиумы говорят, что на каждого человека приходится по три тысячи триста двадцать сопровождающих духов. Если все они встанут на нашу сторону, как вы думаете, проиграем мы или одержим победу над миром? (86–192, 28.3.1976)
***

Оказавшись в духовном мире, вы встретите множество святых, праведников и своих предков и будете с ними беседовать. Они станут расспрашивать вас и вспоминать свое прошлое: «Ты откуда явился? Откуда именно с Земли? Из какой страны?» Когда встречаются друзья, они ведь заводят разговоры о былых днях, верно? Попав в духовный мир, вы встретите там родоначальника своего рода и десятки тысяч своих предков. А если они начнут бранить вас: «Ах ты, негодяй! Ты как жил?», вам будет приятно? Подумайте! (148–320, 26.10.1986)
***

У вас есть подарок, с которым вы пойдете в Царство Небесное? Когда вы окажетесь в духовном мире и перед вами выстроятся патриоты, которые в свое время умерли мученической смертью, сможете ли вы развернуть свой узелок и преподнести им что-то? Какие страдания выпали на долю Церкви Объединения и на вашу долю? Как вы можете говорить, что живете ради страны и мира, если прожили без особых хлопот? Вот если бы вы сказали: «Да, мне пришлось помучиться, но я не воспринимаю это как страдания», это было бы правильно. Ваш путь еще не пройден. В духовном мире вы должны развернуть свой подарок и сказать: «Я готовил этот подарок всю свою жизнь, пожалуйста, примите его». Когда женщины выходят замуж, они берут с собой узел с приданым, так неужели можно отправиться в Царство Небесное с пустыми руками? (32–71, 21.6.1970)
***

На земле оболочка человека стареет, но, чем сильнее муж и жена любят друг друга в своей супружеской жизни, тем более молодеет их духовное «я». Что это значит? Чем дольше вы живете, тем ближе ваш «внутренний человек», духовное «я» к вершине зрелости, тем красивее становится ваша духовная сущность. (164–101, 26.4.1987)

***

Какова жизнь в мире ином? Вам не надо беспокоиться ни о еде, ни о жилье, ни об одежде. Почему? Потому что там можно осуществить все желания, всё происходит в соответствии с состоянием вашего духа. В духовном мире человек тоже питается. Там вы сможете нащупать у себя пульс, так же как и здесь. Хотя у вас будет духовное тело, оно будет таким же, как физическое. (194–42, 15.10.1989)
***

В духовном мире есть всё, там ничто так не ценится, как истинные люди. Вот почему те, кто внес большой вклад в воспитание истинных людей, в небесном мире естественным образом смогут стать славными сыновьями и дочерьми. Лишь этим можно там гордиться. (30–147, 21.3.1970)
***

Можете ли вы увидеть душу? Духовный мир – это мир жизни, где душа обретает плоть, это мир – выходящий за рамки времени и пространства. Там вы сможете кушать сколько душе угодно, так что не волнуйтесь о том, что есть и где взять воду или напитки. Там нет нужды беспокоиться об одежде. Обитатели духовного мира не ограничены ни в одежде, ни в еде, ни в жилье.
Понадобятся ли вам там автомобили? Есть ли там автозаводы? А как насчет пищевых комбинатов, швейных и ткацких фабрик? Там нет ничего подобного. В духовном мире вы сможете за один миг покрыть расстояние в сотни миллионов километров. С помощью какой силы? С помощью силы любви. Стоит вам только пожелать увидеться с любимым человеком, как он тут же появится перед вами. (210–225, 23.12.1990)
***

В духовном мире можно пройти где угодно, потому что там ничто не препятствует движению. Невозможно преградить путь существам, наделенным подлинной Небесной природой, поэтому такие люди могут пройти где угодно. Поскольку духовный мир существует вне времени и пространства, среди его обитателей есть люди, жившие на земле сотни миллионов лет назад. Они могут явиться вам в образе человека такого возраста, который сами выберут. Там вы встретите сколько угодно таких людей.
В духовном мире не нужны объяснения и оправдания. Там достаточно взглянуть на человека, чтобы все понять. Вам сразу станет ясно, какое положение он занимает – ниже вас, на одном уровне с вами или выше вас. Даже встретившись со стариками, жившими за миллионы лет до вас, вы сразу же поймете, какого уровня любви они достигли. Этот уровень абсолютен. Люди высокого уровня естественным образом занимают соответствующее ему положение. Там все не так, как на земле. Если в земной жизни человек достиг успеха с помощью интриг и клеветы, в духовном мире он займет положение, прямо противоположное тому, которое занимал на земле. Там всё будет наоборот. Итак, придерживайтесь праведного пути. (194–132, 17.10.1989)

***

Перейдя в духовный мир, вы увидите, что он выглядит как один человек. По этой причине Бог-Субъект и этот единый огромный человек становятся единым целым. Когда это происходит, духовный и физический мир становятся мягкими, словно спелый плод. Подпрыгнет Бог – подпрыгнет земля. Засмеется Бог, и земля засмеется вслед за Ним. Вот как все устроено.
Строение духовного мира напоминает строение человека. (91–279, 27.2.1977)

* * *

Что мы должны сделать в жизни? Давайте покинем этот мир, оставив после себя могилу, украшенную любовью. Если и сейчас мы уже живем в могиле, украшенной любовью, у нас не будет никакой обиды. Такая жизнь принесет нам успех в вечности. Если вы умрете, прожив такую жизнь, в духовном мире Сам Бог вместе со Своими сыновьями и дочерьми выйдет поприветствовать вас. (97–167, 12.3.1978)
***

В духовном мире без Божьей любви вы не сможете есть. У вас не будет на это права. Ад – место, где человек видит пищу, но не может ее съесть; где он знает, что надо делать, но не может этого сделать. Вот почему, опираясь на Божью любовь, нужно жить на земле жизнью Царства Небесного, когда дух и тело едины. Без этого невозможно обладать вечным идеальным миром, невозможно владеть Царством Небесным. (91–173, 6.2.1977)

***
Ничто иное в духовном мире не нужно. Вы должны любить Бога больше, чем мир, свою страну, свою жену и детей.
Человек, который сформировался как величайшая личность в сфере любви, в духовном мире сможет обладать таким же могуществом, как Бог. (126–142, 12.4.1983)
***

Воздух, которым дышат в духовном мире, состоит из любви. Родившись в любви, прожив с любовью, пройдя до конца путь любви на благо других, вы обретете качества, необходимые, чтобы воплотить надежду, которую Бог лелеял на протяжении всех исторических эпох, вплоть до наших дней. Только тогда вас будут везде с радостью встречать в Царстве Небесном.
Итак, ваша семья – это тренировочный центр для подготовки к переходу в Царство Небесное. Человек должен распространить по всем направлениям то, чему он научился в семье, и жить ради других в сфере любви. Тогда он сможет войти в Царство Небесное. (143–71, 15.3.1986)
***

Просторы духовного мира безграничны, но благодаря любви мы можем перемещаться на миллионы и десятки миллионов километров в одно мгновение. Нет ничего быстрее любви. (216–192, 31.3.1991)

***

В духовном мире Вселенная или Земля – как пылинка. Вы не представляете, сколь огромен духовный мир. Это безграничный мир, выходящий за рамки времени и пространства. Стоит вам сказать: «Если есть человек с таким-то сердцем, родившийся и живший на земле в такую-то эпоху, а потом перешедший в духовный мир, пусть он появится передо мной!» – как он сразу же появится. Это мир, в котором интуитивные ощущения проявляются в реальности. (224–105, 23.11.1991)
***

Духовный мир прекрасен. Вы можете провести там тысячи лет в каком-нибудь местечке, и вам не наскучит им любоваться. Это не поддается воображению. Места, которые считаются самыми лучшими в этом мире, просто ничто. Их великолепие не сравнится с красотой даже одного уголка духовного мира. Вот почему я не хочу обладать этой землей. Если вы спросите меня, я скажу вам, что хочу уйти в духовный мир, так как земной мир не соответствует моим целям. (15–149, 7.10.1965)

***

В духовном мире, если вы достигнете состояния, когда у вас в душе зазвенит колокольчик любви, Бог увидит, как ваш свет становится все ярче. В глазах Бога такой свет затмевает своей красотой сияние бриллиантов. Этот свет имеет свой вкус. Чем дольше на него смотришь, тем больше он нравится. Вот почему Бог использует слово «любовь». (103–27, 28.1.1979)
***

Чтобы обрести качества, позволяющие приспособиться к жизни в любое время года и в любом месте, вам нужно развить в себе совершенный любящий характер.

Что в духовном мире играет роль воздуха? Ключевым элементом жизни в духовном мире является любовь.

В том мире вы дышите не только через ноздри, но и через макушку, дышит каждая клеточка вашего тела. (112–205, 12.4.1981)

***

Оказавшись в духовном мире, вы увидите следующее: тот, кто в изобилии обладает любовью родителей, братьев и сестер, супружеской и детской любовью, то есть человек, испытавший глубокую любовь в семье, может наслаждаться в том мире большой свободой. Он сможет отправиться куда угодно, пойти в любом направлении безо всяких ограничений. И наоборот, если у человека нет опыта любви, его сердце мало, и в духовном мире он будет находиться в изоляции, лишенный всякой свободы. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Что же такое духовный мир? Это вечный мир, где требуются вечные элементы, вот почему духовное «я» человека, испытавшего любовь в земном мире, автоматически отправится в другой мир, словно притянутое магнитом. В этом нет никакого сомнения.
Что представляет собой духовный мир? Там все наполнено любовью, это мир гармонии, полный любви.

Люди сегодня, чем бы они ни занимались, стремятся соединиться с любовью. Это нужно для того, чтобы подстроиться под ритм духовного мира. (112–16, 15.3.1981)

***

Любое существо приходит в движение под действием силы любви и становится объектом этой силы, а потому не может остаться безответным, если задать ему вопрос с любовью.

Любовь способна сделать возможным всё, она может материализовать любую вещь. Вот почему духовный мир – это мир неограниченной свободы, где всё возможно, если только в вашем сердце есть интуитивная любовь. (112–219, 12.4.1981)
***

Нам нужно сплотить духовный мир. Не взяв его под контроль, невозможно объединить физический мир. Источник Небесной удачи – это небесный мир. Если человек не может привести в порядок небеса, может ли он объединить земной мир? Вот почему, прежде чем объединять земной мир, мы должны объединить мир духовный.
В духовном мире убийцы и их жертвы живут вместе. Неужели вы думаете, что дело там обходится без поножовщины, раз люди хотят отомстить? По этой причине в духовном мире много стен.
Вот почему злые духи отправляются к потомкам своих врагов и вызывают их внезапные смерти от несчастных случаев, чтобы забрать их души в духовный мир. Все эти проблемы надо разрешить, причем сделать это на земле. Для этого нужно отдать нечто лучшее. Вы должны отдать что-то лучшее, чем жизнь, отнятая у человека, более ценное, чем то, из-за чего вы стали врагами, иначе проблема не разрешится. (191–204, 24.6.1989)
***

Все вы олицетворяете своих прародителей и являетесь историческими существами, в которых воскресли ваши предки. Какова продолжительность истории? Говорят, сотни тысяч лет. В конечном итоге цель всех трудов в историческом процессе состоит в том, чтобы создать «я» каждого из нас. Если ваша фамилия – Ким, вам следует думать, что ваши многочисленные предки приходили в этот мир только ради одного – дать жизнь вам, господину Киму. Итак, мы с вами – плоды истории. (46–154, 13.8.1971)
***

Если ваши бабушка и дедушка умерли, вы должны навещать их могилы. Делайте это с мыслью, что в этих могилах похоронен Сам Бог. (220–349, 20.10.1991)

***

Все духи, перешедшие в духовный мир до сих пор, разобщены. В духовном мире они не сообщаются между собой горизонтально. Взаимодействие по вертикали возможно, но до определенной степени. (218–124, 14.7.1991)
***

Куда направляются люди? В духовный мир. Он похож на море, и туда попадают все без исключения. В море есть течения, и в духовном мире все непрестанно меняется. В морях, там, где проходят главные течения, обитают существа, исполненные гармонии, каких не найти в пресных водах. В морях обитают многочисленные семейства рыб, и в мире ином тоже живет множество новых семей Вселенной. Там все точно так же. В духовном мире все точно так же. (141–306, 2.3.1986) 
***

2. Любящая личность должна сформироваться за время земной 
жизни
В духовном мире вам придется жить в заключении. Вы должны будете ждать несколько тысяч лет. Даже дети благословленных пар придут к своим родителям и скажут: «Мама, почему ты меня родила таким? Зачем вы меня сюда притащили?» Неужели вы думаете, что этого не произойдет? Неужели вы полагаете, что ваши сыновья и дочери останутся безучастными? Ваши семьи находятся на разных уровнях. В духовном мире каждый отправляется в место, соответствующее его уровню, и остается там на долгое время. Ваши предки и ваши дети станут обвинять вас: «Почему вы так поступали? Почему не сделали всё как следует? Что это такое?» Как долго вам придется там пробыть, зависит от тяжести обвинений. Вам придется нелегко. Поэтому вы должны все сделать на земле. 
Сколь важна земная жизнь! Мы живем только раз. Жизнь – как миг, и миг этот всего один. В сравнении с вечной жизнью земная жизнь – не более точки. Это очень короткое мгновение, в течение которого мы должны выйти за рамки плотской жизни и подготовиться к жизни в духовном мире. Всегда опирайтесь на такую основополагающую философию, будьте в центре, умейте контролировать и подчинять себе всё. В противном случае вы не сможете достичь совершенства как личность. Уясните это себе. (207–99, 1.11.1990)
***

Как все было бы просто, если бы существование человека заканчивалось с концом его земной жизни. Однако людям суждено жить вечно. У них есть вечная жизнь. Это, конечно, хорошо, однако тут есть и большая проблема. Люди должны жить вечно. Вы не знаете об этом, ведь у вас не было опыта общения с духовным миром, поэтому вы и ведете себя соответственно. Те же, у кого такой опыт есть, могут встретиться со всеми своими праотцами, начиная с Адама и кончая предками, жившими тысячи лет назад. (159–277, 19.5.1968)

***

Вы должны знать, сколь ценен период, когда вы обладаете физическим телом. Это единственное время, когда можно воскресить Бога и Вселенную, объединить весь мир.
Невозможно променять этот физический мир даже на Бога вместе со всем творением. Почему? Потому что совершенство недостижимо, если есть Бог и Вселенная, но нет человека, имеющего физическое тело. Вы должны знать, как велика ценность человеческого тела. Оно дороже всей Вселенной. Вот почему в Писании сказано: «Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе
 своей повредит?» (Матф. 16:26). (91–190, 13.2.1977)
***

Если больше двух третей своей жизни вы были несказанно несчастны, можно ли вырезать из вашей жизни этот период? Нельзя. Пережитое непременно будет следовать за вами по пятам. (34–139, 30.8.1970)

***

Представьте, что вы снимаете свою душу на пленку и затем смотрите фотографии. (19–25, 10.12.1967)
***

Совершенство достигается на земле, а не в духовном мире. Его можно достичь не в духовном мире, а на земле благодаря истинной любви. (217–130, 12.5.1991)

***

Вечером, снимая обувь и ложась спать, уверены ли вы, что наутро проснетесь и снова ее наденете?

Как бы вы ни были заняты, вы должны понять, что в мире нет более важного вопроса, чем вопрос вечной жизни.
Некоторые люди уходят из Церкви, так как они не смогли ощутить со всей серьезностью, что вопрос вечной жизни решается в этом мире. (10–249, 21.10.1960)
***

В наше время верующие не знают о законе искупления. Многие рвутся попасть в Царство Небесное, не неся ответственности ни за что, но нет людей, готовых взять на себя ответственность за искупление и отправиться в Царство Небесное, смыв сперва грехи истории. Итак, знайте, что нам необходимо осуществить восстановление искуплением.
Все, кто ушел в духовный мир, не успев сделать этого, должны вернуться и заплатить искупление. Все люди, жившие на земле в разные исторические эпохи вплоть до нашего времени, ушли в духовный мир, не осуществив восстановления искуплением, тем самым они нарушили закон. Вот почему они обречены вернуться из духовного мира, чтобы выполнить условия искупления.
Какое же преимущество есть у людей, живущих на земле, перед обитателями духовного мира? Преимущество живущих на земле заключается в том, что у них есть тело, благодаря которому они могут самостоятельно выполнять условия искупления, прежде чем уйдут в мир иной. (80–93, 19.10.1975)
***

Вы должны ясно понимать, где окажетесь – в Царстве Небесном или в аду. Я хорошо знаю духовный мир. Туда попадают, закончив земную жизнь, самые разные люди. Никому не избежать смерти. От нее не убежишь. Тот, кто жил для себя, попав в духовный мир, отправится в ад, вращаясь как волчок, а тот, кто жил для других, таким же образом устремится в Царство Небесное. Смерть разделяет эти два мира. (203–99, 17.6.1990)
***

Ад – это такое место, откуда не выбраться вовек, стоит один раз оказаться там. Однако, если сказать, что ваши родители или родственники пойдут в ад, в ответ у вас не возникнет никаких реальных ощущений. Вы просто подумаете: «Что же там с ними будет?» – и на этом все закончится. Однако задумайтесь: а вдруг ваши любимые родители действительно пойдут в ад. Даже в этом мире человеческое сердце таково, что, если кто-то из близких отправляется в тюрьму, люди поднимают плач и крик и стараются вытащить его оттуда любыми способами. А как вы поступите, если узнаете, что ваши сыновья и дочери, родители или родственники, братья и сестры, с которыми Небеса соединили вас узами сердца, отправляются в застенок, из которого они не смогут выйти во веки веков? (34–266, 13.9.1970)
***

Общаясь с людьми, даже не помышляйте о том, чтобы использовать их или с их помощью извлечь какую-либо выгоду. Так поступать нельзя. Если вы исказите свою изначальную природу, чтобы исправить ее, вам потребуется от полугода до трех лет. Вот почему поступок – это страшная вещь. Используя людей в своих интересах, вы окажетесь в таком скверном месте, которого даже в аду не сыскать. Люди, которые понимают это, не допускают даже мысли об этом. (204–304, 11.7.1990)

***

Не говорите плохо об уличных нищих и калеках. Подумайте, не так ли выглядит ваше духовное «я»? (10–249, 21.10.1960)

***

Для чего вам надо вступать в брак? Для того чтобы испытать родительскую любовь, супружескую любовь и любовь детей. А зачем нужно всё это? Духовный мир – это место, заполненное воздухом любви. Поймите, что семья нужна человеку для тренировки, чтобы настроиться в такт с духовным миром.

Не чувствуя этого, человек, ушедший в духовный мир, не сможет подстроиться под его ритм. Он будет похож на человека, у которого нет носа, чтобы вдыхать этот воздух любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Оказавшись в духовном мире, вы увидите следующее: тот, кто в изобилии обладает любовью родителей, братьев и сестер, супружеской и детской любовью, то есть человек, испытавший глубокую любовь в семье, может наслаждаться в том мире большой свободой. Он сможет отправиться куда угодно, пойти в любом направлении безо всяких ограничений. И наоборот, если у человека нет опыта любви, его сердце мало, и в духовном мире он будет находиться в изоляции, лишенный всякой свободы.
Любовь между родителями и детьми – это вертикальные отношения, супружеская любовь – горизонтальные, любовь между братьями и сестрами – это отношения вращательного или кругового типа. Эти три типа отношений различаются между собой. Итак, лишь человек, сумевший приобрести глубокий опыт любви трех различных видов, в духовном мире сможет двигаться безо всяких ограничений: и по вертикали, и по горизонтали, и по кругу.

Допустим, у человека рано умерли родители и он не испытал вкуса их любви. У него не будет очень важного опыта любви, и выходит, что его ситуация весьма трагична. Точно так же, если у человека нет опыта супружеских отношений, в его жизни недостает важной составляющей, поэтому и в духовном мире он будет выглядеть весьма убого. Далее, если у человека нет братьев и сестер, во всех аспектах его жизни будет чего-то не хватать и его жизнь не станет совершенной, а значит, в духовном мире он окажется в жалком положении. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Прежде чем вы покинете землю, вам нужно хорошо воспитать и оставить после себя замечательных детей. В будущем все они перейдут в духовный мир и станут гражданами Царства Небесного. Скольких людей вы преподнесли Царству Небесному в качестве его граждан? На земле это тяжелое дело, но в мире вечности оно откроет перед вами возвышенный путь славы. (218–319, 22.8.1991)
***

Дела всех людей высокого уровня, перешедших в духовный мир, – это земные дела. Что же это за место – земля? Это «фабрика по производству» граждан Царства Небесного. Понятно вам? Духовный мир огромен и безграничен. Он очень обширен. Люди рождались на земле и покидали ее миллионы лет, но никто не знает, куда все они делись. Вот сколь велик духовный мир!
Даже если каждый человек произведет на свет по сто детей, духовный мир столь велик, что в нем не будет «перепроизводства». В том мире может разместиться сколько угодно людей. Так стоит ли контролировать рождаемость? Когда вы отправитесь в мир иной, вопрос для вас встанет так: сколько жителей Царства Небесного вы произвели на свет и привели за собой. Если вы приведете за собой много истинных детей Царства Небесного, этим будут определяться ваши права и преимущества, это станет материалом, на основе которого будет установлен уровень почестей, с которыми вас будут встречать в духовном мире. (202–38, 1.5.1990)
***

Ваше право на собственность в духовном мире будет определяться тем, сколько граждан вы привели в Царство Небесное. Это и будет вашей собственностью – вечной собственностью. (218–227, 19.8.1991)
***

В духовном мире нет размножения. Поскольку Бог занимает положение вертикального Родителя, поскольку существует только одна ось, там есть только одна точка. (221–204, 24.10.1991)
***

Вы родились от своих родителей. Но если посмотреть на это шире, вы родились от Бога, одолжив у Него тело вашего отца и чрево матери. Вы приходите к своему Истинному Родителю через родителей, которыми являются Вселенная и ваши физические родители. Физические родители суть родители промежуточные.

Вот почему момент смерти, когда вы отправляетесь навстречу своему Истинному Родителю, – это время большой радости. Там, куда вы идете, присутствует истинная любовь Истинного Родителя. То место называется Царством Небесным на небе. Оно построено из элементов любви и наполнено родительской любовью. Эта любовь не эгоистична, она следует только одному закону, принципу служения и самопожертвования. Чтобы соответствовать ему, человек должен любить Вселенную и человечество. Земная жизнь – это необходимая тренировка, чтобы обрести такую любовь. Я понял, что это – первооснова Вселенной. Отсюда следует вывод: прожив жизнь с такой любовью и приобретя такой опыт, человек соответствует всем критериям, поэтому, отправившись в духовный мир, он непременно вернется к Богу. (105–108, 30.9.1979)
***

В духовном мире вам воздастся по делам вашим. Поскольку я дал вам Благословение, для вас открыты врата в Царство Небесное, но войти в них можно лишь по колее сердца. По мере того как вы продвигаетесь по этому пути, вас должны тянуть к себе с той стороны. Тот мир – это мир любви, поэтому человек может войти в него лишь в том случае, если его сердце гармонирует с тем миром.

Думаю, в будущем, когда перед вами откроется духовный мир, вам суждено пройти не один суд. (70–170, 9.2.1974)

***

Человек рождается, чтобы принести плоды любви в земной жизни. Цель его появления на Земле, – принести плоды любви, которых желает Бог. Вот почему жизнь коротка, как один сезон. Этого так мало! (130–158, 8.1.1984)

***

Не рассчитывайте на то, что доживете до ста лет. Если вы проживете всего семьдесят, но станете работать в три раза больше, это будет равносильно тому, как если бы вы прожили двести десять лет. Вот как вам следует думать: работаете в десять раз больше – живете семьсот лет, в двадцать раз больше – тысяча четыреста лет. Работайте двадцать четыре часа в сутки всю свою жизнь. Тогда в духовном мире вы пожнете плоды, ваш капитал любви приумножится. У вас станет больше имущества любви. Вы и имущество свое увеличите, и сферу деятельности расширите. (102–38, 19.11.1978)
***

Рыба может жить только в подводном мире. Однозначно, вода – это жизнь. Однако речные рыбы не должны жить только в реке. Им необходимо время от времени заплывать и в морскую воду. Зачем им это? Некоторые пресноводные рыбы не могут размножаться, не ощутив вкуса воды на стыке реки и моря. Вам следует это знать. Вы знали об этом? В свою очередь, некоторые морские рыбы размножаются лишь после того, как зайдут в пресную воду и почувствуют ее вкус. Им нужно побывать в обоих мирах. (210–128, 17.12.1990)

***

� Водная оболочка (или амниотический мешок) – защитная оболочка, образующаяся вокруг зародыша в материнской утробе.


� В корейском переводе Библии этот стих звучит так: «Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а жизнь свою потеряет?»
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