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Глава 3. Семья – центральная модель Царства Небесного
1. Семья – центральная модель для всего сущего
Существуя в пространственном мире, человек непременно нуждается в таких категориях, как верх и низ, правая и левая стороны, перед и тыл. Только с их помощью определяется положение каждого из вас. Ваш облик может быть разным в зависимости от положения, которое вы занимаете относительно верха и низа, правой и левой сторон, переда и тыла. Существует единая формула для решения проблем в ваших отношениях с верхом и низом, с правой и левой сторонами, с передом и тылом, а также проблем семьи, страны и мира. Подобно тому как для одного человека существуют верх и низ, правая и левая стороны, перед и тыл, в семье должны быть родители и дети, муж и жена, братья и сестры.
Точно так же все семьи страны, сплотившись вокруг ее руководителя, должны объять цивилизации востока и запада, севера и юга и, следующим шагом, обнять всех людей мира, как своих братьев и сестер, формируя в конечном итоге единую семейную модель. Модель везде одна и та же. Центром ее является отдельная личность. Следующим звеном идет семья, затем, соответственно, страна, мир, небо и земля. Венчает эту последовательность Бог. Везде действует один и тот же принцип. У вас есть желание стать центром Вселенной, более того, вы действительно способны занять это положение. Итак, центральная концепция Вселенной – это концепция семьи. Если мы рассматриваем Небеса как родителей, земля – это дети. Восток символизирует мужчину, а Запад – женщину. Вступив в брак, женщина повсюду следует за мужем. Аналогично, когда запад начинает сиять, озаренный лучами солнца, он обретает ту же ценность, что и восток. То же самое верно и в отношениях между братьями и сестрами. Когда старший брат возглавляет какую-то работу, младшие братья начинают ему помогать.
Итак, человеку необходимы отношения между родителями и детьми, супружеские отношения, а также отношения между братьями и сестрами. Эти три типа отношений должны сходиться в одной точке. Этот центр – один. Не годится, чтобы у отношений, связывающих верх и низ, правую и левую стороны, а также перед и тыл, были разные центры. Стоит центру сместиться – и равновесие в отношениях верха и низа, правой и левой сторон, переда и тыла будет нарушено. Итак, верх и низ, правая и левая стороны, перед и тыл плюс центральная точка, вместе взятые, составляют число семь. Достичь числа семь – значит создать семью, все члены которой связаны воедино совершенной истинной любовью, основанной на Боге. Эта семья – совершенная сфера, в которой царят гармония и единство. С этой точки зрения, в выражении «счастливая семерка», которое мы часто используем, заключена определенная истина. 
Поскольку любовь вечна и неизменна, неизменным мог бы оставаться и центр вечного вращения, однако в результате грехопадения Бог был изгнан из центрального положения. Его истинная любовь была полностью изгнана, поэтому идеал истинной семьи потерпел крах.
Все позиции связаны с центром, поэтому все они, с первой по седьмую, равны. Чего бы ни пожелал дед – его внуки не будут против, так же как и дети. Желание трех поколений будет единым. Дедушка и бабушка, муж и жена, сын и дочь равняются на центр.
С точки зрения любви, людей, находящихся в отношениях отца и сына, в супружеских отношениях или в отношениях братьев и сестер, можно назвать единым целым. Они – единая плоть. На основе чего мы говорим о единстве в таких отношениях? На основе истинной любви Бога, Центра любви. Истинная любовь объединяет родителей и детей, братьев и сестер, делает мужа и жену «плотью единой». Благодаря этому все члены семьи обретают равную ценность. (299–114, 7.2.1999)

***

2. Семья – учебник любви, позволяющий соприкоснуться со вселенской любовью
Бог создал весь мир творения в качестве учебного пособия, чтобы Его любимые сыновья и дочери смогли постичь идеал любви. Поэтому вся структура творения основана на взаимоотношениях. Взаимодействия минералов тоже основываются на отношениях субъекта и объекта; даже в атоме протон и электрон взаимодействуют друг с другом как субъект и объект. Без действия ничто не может продолжать свое существование. Без движения не может быть продолжения, ничто не вечно.

Вселенная – это мир, центром которого является человек. Она была создана для того, чтобы достичь центральной точки.  (137–59, 18.12.1985)
***

Что собой представляет Вселенная? Это расширенная модель семьи. В семье, где достигнута совершенная любовь, есть верх, середина и низ (родители, супруги и дети), правая и левая стороны, а также перед и тыл. Таков Принцип. Итак, говоря о верхе и низе, мы подразумеваем родителей и детей, говоря о правой и левой сторонах, мы имеем в виду мужа и жену, передом и тылом мы называем братьев и сестер. За счет чего все это может прийти к единству? Силой, знаниями или деньгами этого не добиться. Тогда чем? Любовью. Это – несомненная истина. В противном случае не получится сферической формы.

Тогда что такое верх, середина и низ в нашей семье? Это учебник любви, позволяющий соприкоснуться со вселенской любовью. В обществе вы должны поступать так же, как в своей семье. Как нужно любить? Иисус тоже сказал: «Возлюби ближнего твоего, как самого себя» (Матф. 22:39), но как это сделать? Неясно. Когда вы выходите в мир и сталкиваетесь с пожилым человеком, относитесь к нему, как к собственному дедушке. Относитесь к людям, как вы относитесь к своей матери, отцу или сыну. Вот каким должно быть ваше отношение к людям в обществе. На выставке под названием «мир» представлены люди, соотносящиеся с верхом, серединой и низом, передом и тылом, правой и левой сторонами. Да будет вам известно, что мир – это экспозиция людей.
Если вы будете любить всё такой любовью, Бог будет пребывать вместе с вами в центре всего. (128–22, 29.5.1983)
***

Что такое Царство Небесное? Это место, где можно любить людей всего мира как членов своей семьи, а те, кто способен так любить, – это граждане Царства Небесного. Что представляют собой четыре поколения – дедушка и бабушка, отец и мать, ваша жена, братья и сестры, дети? Семья – это учебник, помогающий испытать истинную вселенскую любовь, любовь, которой должны обладать граждане Царства Небесного. Семья – это учебное пособие, платформа для воспитания человека. (129–96, 1.10.1983)
***

Мы не можем жить, не научившись вселенской любви. Бог создал нечто вроде учебника или Священного Писания и пообещал: «Люби своих деда и бабушку. Я послал их на землю как представителей дедушек и бабушек, обитающих в духовном мире. И Я сделаю так, что твоя любовь к дедушке и бабушке будет означать любовь ко всем дедушкам и бабушкам».

Далее Бог продолжает: «Я сделал твоих родителей своеобразным учебником или моделью любви. Они – представители всех отцов и матерей в мире. Значит, если ты будешь сильно их любить, Я зачту это как условие, доказывающее, что ты любил всех родителей. Кроме того, если ты, как мужчина, будешь любить женщину, Я буду считать, что вы были связаны любовью, как представители всех мужчин и женщин мира». Еще Он скажет: «Твою любовь к своим детям Я буду рассматривать как любовь ко всем сыновьям и дочерям». Итак, семья – это тренировочный центр. В соответствии с таким Священным Писанием вы проходите курс обучения всемирной любви. Тем из вас, кто завершил этот курс, нужно предложить: «Можете ли вы теперь выйти в мир и полюбить всех дедушек и бабушек, которые в нем живут, как своих бабушку и дедушку?» Если вы ответите утвердительно на такой вопрос, значит, вы сможете спасти мир. (130–273, 5.2.1984)

***

3. Тренировочная площадка любви, необходимая для регистрации в царстве любви

Бог хочет построить царство любви. Если Его воля заключается в создании идеального мира любви на глобальном уровне, где же находится лаборатория, в которой люди могут совершенствовать свое образование – от начальной школы до университета и аспирантуры? Такой лабораторией является семья.
Мир – это расширенная семья. Если присмотреться внимательней, в нем живут дедушки и бабушки, дяди и тети, люди, похожие на наших старших братьев и сестер, а также молодежь и дети. Итак, хотя этот мир, населенный стариками, людьми зрелого возраста и средних лет, молодежью и детьми, велик по размерам, хотя в нем живет много людей, он является всего лишь семьей расширенного типа. (147–281, 1.10.1986)

***

Семья является одновременно учебником и самым маленьким образовательным учреждением, которое позволяет человеку войти в Царство Небесное. В семье представлены все уровни: уровень деда, уровень матери, супружеский уровень, уровень братьев и сестер. Человечество – это семья, расширенная таким образом, чтобы охватить всех людей возраста наших дедушки и бабушки, возраста наших родителей, нашего возраста, а также возраста наших детей. Царство Небесное может унаследовать только семья, способная любить человечество, как муж любит свою жену, как дети любят родителей, способная жить ради всех людей мира, как родители живут ради своих детей. Это поразительно! Семья обладает привилегией наследовать всю власть над небом и землей, созданными Богом. (143–285, 20.3.1986)

***

Семья – это учебник любви, который помогает человеку после смерти тела получить формальное право зарегистрироваться в царском дворце мира в Царстве Небесном. Семья – это тренировочная площадка любви. Мир – это расширенная семья. Существует мир дедушки и бабушки, мир отца и матери, мир мужа и жены, а также мир сыновей и дочерей. Если мы расширим все эти миры, как раз и получится наш мир.
Вот почему, если человек любит людей всего мира так же, как членов своей семьи, так же, как он любит Бога в своей семье, для него открывается прямой путь в Царство Небесное.

Соответственно первая заповедь гласит: «Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душею твоею и всем разумением твоим» (Матф. 22:37). Вторая заповедь: «Возлюби ближнего твоего, как самого себя» (Матф. 22:39). Нужно любить Бога и человечество, и это все. Если человек не способен на это, сколь бы упорно он ни занимался самосовершенствованием, все будет напрасно. Сколь бы долго религия ни занималась духовными поисками, если она не способна любить Бога, человечество и Вселенную, она несостоятельна.

Семья подобна образовательному учреждению, где в уменьшенном виде заключена вся Вселенная. После того как человек испытает любовь в семье в соответствии с процессом, определяемым особой формулой, он должен распространить эту любовь на весь мир. Вы унаследовали тренировочную площадку, которая позволяет вам добиться этого. Это и есть семья, где вы выросли, где живут ваши отец и мать.

Итак, если вы будете любить своих родителей, детей, человечество и Бога больше, чем свою жену, у вас все получится. Я не имею в виду, что вы должны ее бросить. Просто если вы будете любить столь же сильно всех людей, люди станут любить и ее. Что может быть почётнее этого? Итак, если хотите любить свою жену, поступайте именно так. (142–242, 11.3.1986)

***

4. Семья – образцовый учебник Царства Небесного
Какой должна быть судьба человека в положении ребенка? Ему нужно унаследовать судьбу дедушки с бабушкой и родителей. Почему необходимы дед с бабушкой? Потому что они – представители прошлого. Они представляют живую историю прошлого. Далее, родители – это представители настоящего времени. Дети символизируют будущее. В эту структуру входят восток и запад, север и юг. Семья является центром всего и для деда с бабушкой, и для родителей, и для детей, и для Бога. Все они существуют, опираясь на истинную любовь.

Любя и уважая деда, мы наследуем прошлое, узнаем, каким был мир в прошлом. От отца мы узнаем о настоящем. Любя детей, мы изучаем будущее. Что мы наследуем от дедушки с бабушкой и от родителей? Мы наследуем истинную любовь. Дедушка с бабушкой старенькие, но они едины в истинной любви, отец с матерью также едины, поэтому мы стремимся стать такими, как они, и унаследовать будущее. Нам это не удастся, если мы не станем абсолютной истинной семьей.

Рассматривая три этих составляющих семьи, мы словно зрим Вселенную. Вселенская любовь пребывает в истинной семье, представляющей всю историю, настоящее и будущее. В животном мире самцы и самки тоже любят друг друга, так что и он является учебником, по которому можно учиться вселенской любви. Без бабушки, равно как и без дедушки, нет стабильности. Отсутствие любого из членов семьи приводит к одинаковому результату. Только достигнув такого состояния, люди могут естественным образом переходить в Царство Небесное. Дед, бабушка, мать, отец, дети – все будут попадать туда автоматически. В Царство Небесное идут люди, которые любили истинных деда и бабушку, истинных родителей, истинных детей, истинную семью, истинную страну и истинную Вселенную. Образцовым учебником для этого является семья. (162–140, 5.4.1987)

***

Семья – это учебник для построения Царства Небесного, учебник, созданный Небесами. Человек, любящий всех пожилых людей в мире, как своего дедушку, пойдет в Царство Небесное. Человеку, который любит как своих родителей всех людей их возраста, открыт путь повсюду. Он будет принят во всех странах. Даже в духовном мире для него не будет границ. С разных направлений в Царство Небесное ведут двенадцать жемчужных ворот, но если человек в душе считает всю молодежь мира своими детьми, он сможет войти через любые врата.

Итак, семья – это учебник, существующий для того, чтобы мы приобщились к Царству Небесному. Семья – центральная ось. Если полученные в семье навыки человек применяет в своей стране, он становится патриотом. Применяя их во всем мире, он становится святым. Если он применяет все это по отношению к небесам и земле, он становится святым сыном Бога. У всех людей есть такие амбиции. (137–77, 18.12.1985)
***

Вы должны быть способны обнимать детей и внуков всех рас. Вам необходимо обладать истинной Божьей любовью и стать истинными родителями, заняв положение хозяев семьи, любящей людей всего мира. Соединившись с подлинными Родителями, руководствующимися Божьей любовью, вы должны представлять собой эталон семьи истинной любви. Только так вы сможете войти в Царство Небесное. (176–209, 9.5.1988)

***

5. Семья – это ядро, в котором сконцентрирована 




 любовь трех эпох
Семья способна охватить историю, нынешнюю эпоху и будущее. Итак, что является конечным опорным пунктом, который Бог искал на протяжении шести тысяч лет? Семья. Семья связана с любовью, любовь в ней – сплачивающее начало. Все сущее находится под владычеством любви. Невозможно разорвать отношения абсолютной любви, которая является источником всего. Создание любящей семьи и было изначальной миссией, которую Бог поручил Адаму и Еве при сотворении мира.

Бог мечтал не просто об одном мужчине, Адаме, и одной женщине, Еве. Бог мечтал о новой семье, созданной в их союзе. Именно такой была первая причина создания мужчины и женщины. Значит, нам необходимо восстановить семью и на основе Божьей любви суметь почувствовать в семейном окружении удовлетворение от жизни в этом мире. Только достигнув такого состояния и пожив какое-то время в нем, человек может беспрепятственно войти в Царство Небесное. Только так мы можем одолеть этот мир. (30–85, 17.3.1970)
***

Чтобы сформировать семейную сферу любви, надо быть абсолютным. Родители могут олицетворять историю, супруги могут олицетворять нынешнюю эпоху, а дети – будущее. Любовь человека к одному партнеру в одну определенную эпоху идентична отношениям Бога с целым миром. Когда родители, супруги и дети объединятся, как представители Вселенной, они смогут сказать: «Возьмите за пример нашу любовь!» Они смогут заявить своим потомкам: «Следуйте за нами!» Место, где они смогут утверждать подобное и внутренней, и внешней душой, – это и есть родина души. Такое место, связанное с Небесным Сердцем, останется в памяти Вселенной. 
Чего до сих пор искал Бог? Он искал не субъект, а идеальный объект. Бог искал то, что походило бы на Него Самого и заключало бы в себе внутреннюю и внешнюю сущность мира, созданного Им. Что является единой результирующей ключевой точкой? Семья. Ничто не может представлять Вселенную лучше, чем она. Единство человека со своими родителями знаменует встречу истории и современности. Любя своих родителей, я получаю возможность любить прошлое, любя свою супругу, я могу любить современность, а любя детей, я могу любить будущее. Таким образом я могу испытать любовь трех эпох. Семья как раз и есть то ядро, в котором сконцентрированы три типа любви. (30–78, 17.3.1970)

***

Итак, с чего начинается жизнь в Царстве Небесном? Не откуда-нибудь, а именно с семьи. Царство Небесное – это всего лишь семья, расширенная в трех измерениях, а не нечто, существующее вне семейных рамок. Когда вы обнимаете свою жену или своего мужа, вам следует думать, что ваши объятия означают единство всех мужчин и женщин мира. Именно семья является тем местом, где вы можете создать условия, позволяющие вам утверждать, что вы любите все человечество.
Вы должны искать такой жизненный путь. Любя родителей, вы соединяете историю с современностью и прокладываете дорогу, по которой к вам может прийти Бог. Вот почему родителей нельзя не любить. Любовь к родителям объединяет меня, представителя нынешней эпохи, с историческими существами, то есть соединяет прошлое и настоящее. Кроме того, любя своих детей, человек тем самым соединяет настоящее с будущим. Философия Объединения – это доктрина, которая восхваляет такую любовь в веках. (30–82, 17.3.1970)

***

6. Семья – это место для тренировки сердца
Мы не можем жить без сердца. Даже президент или человек, у которого в руках сосредоточена власть над всем миром, не сможет жить, если у него нет места, где он может выразить радость своего сердца. Он не сможет ощутить сердечной радости в отношениях с подчиненными, со своими министрами, со всеми, кто послушно за ним следует. Ее нужно ощутить в семье. Вернувшись в семью, супруги должны уметь чувствовать радость от встречи друг с другом и со своими детьми. Нужно, чтобы они могли похвалиться своей радостью перед другими людьми. Эта радость стоит на первом месте, а не на втором. То же самое касается и Бога. Даже если Он восстановит весь мир, но при этом у Него не будет семьи, Он не сможет радоваться. В конечном итоге нужна семья. (25–85, 30.9.1969)

***

В семье центром должны быть родители, а в учебном заведении, представляющем общество, – учителя. Родители вскармливают своих детей молоком и, помогая их физическому развитию, тем самым стимулируют их эмоциональное развитие. Итак, что представляет собой школа? Она воспитывает человека, ориентируя его на общественную жизнь, то есть на то окружение, в котором будет протекать его жизнь в будущем. Если семья воспитывает в человеке чувства, то школа дает ему практический опыт, необходимый для жизни в обществе.

Но на обществе все не заканчивается. К чему человек должен прийти в конечном итоге? Он должен выйти на уровень страны. У страны есть ее руководитель. Почему все люди тянутся к своему президенту и хотят быть ближе к нему? Научившись всему в своей семье и обществе, они стремятся к чему-то большему.

Президент – это плод третьей стадии, который появляется после прохождения стадий формирования и роста. Семя сначала пускает корешок, а потом благодаря процессу циркуляции дает ростки. Растение разветвляется, а потом снова приходит к состоянию единства, когда на нем расцветают цветы и появляются плоды.

Школа должна воспитывать таланты, людей, нужных стране, которые смогут стать ее драгоценной опорой. К чему сводится учеба в школе? К тренировке. Поэтому школа – это место для тренировки, для приобретения опыта. Тренировка не направлена на получение реальных результатов, это всего лишь подготовительная стадия. Нельзя допустить неправильной подготовки.

Что такое семья? Это – место для тренировки сердца. Здесь сердце человека воспитывается на основе любви. Вот почему и в школе, и в стране мы должны жить, руководствуясь сердцем, и относиться к людям как к братьям и сестрам. Воспитание, получаемое человеком от родителей, необходимо для школы, для общества и для страны. Родители должны передать детям всю полноту чувств. Они должны создать для своих детей эмоциональный фундамент, завещая им жить в семье, в обществе и на благо своей страны так, как жили они сами. (180–130, 22.8.1988)
***

Если семья живет в хорошем доме, расположенном в приятной местности, это не значит, что семья хорошая. И наоборот, если и окружение скверное, и дом убогий, но семья является прибежищем для ее членов, если с ней они хотят связать все свои обстоятельства, свой жизненный путь, хотят сделать ее эталоном всего в своей жизни, – вот это  хорошая семья. В ней пребывает сердце родителей и детей, заботящихся друг о друге. Она – родина воспоминаний и движущий импульс жизни. Именно поэтому семья является фундаментом, на котором зиждется счастье нашей жизни. (29–16, 15.2.1970)
***
7. Семья – вечная изначальная родина человека
Семья – это хорошее место. Почему? Потому что в ней есть папа и мама, старшие братья и сестры, младшие братья и сестры, родня. Вот почему любой человек с тоской в сердце вспоминает родные края, свою родину. Люди думают о своей маленькой родине больше, чем обо всей стране. Даже кореец, живущий в Корее, тоскует по своему родному городу. Он может любить Корею, хотеть жить в ней, он может даже на самом деле там жить, но по какому месту он все равно будет скучать? По своей малой родине.
Что такое родина? Это место, притягивающее сердце человека к себе со всех четырех направлений, притягивающее его целиком, в трех измерениях. Что это за сердце? Это сердце, связанное любовью. Сверху его привязывают к себе отец и мать, справа и слева – муж или жена, снизу – сыновья и дочери, родственники. Родина – это место, с которым человек крепко-накрепко связан объемными узами любви. Более всего люди стремятся к счастью, которое коренится в любви, поэтому они не могут не тосковать по родным местам.
А где же находится изначальная родина Бога? В какой точке земного шара находится такое место? Над этим вопросом стоит задуматься. Если Бог это и впрямь Бог любви, Он непременно должен был создать на земле оплот для Своей жизни, но где находится это место? Чтобы понять это, нам нужно знать, какие приготовления Бог делал, чтобы создать этот оплот. Где находится кардинальная точка, изначальная родина, откуда сможет произойти Божья семья? Это место находится там и только там, где живет сын, реально воспринимающий Бога как своего Отца. Иными словами, это место, где живут Божьи единородные сын и дочь, способные всецело обладать Божьей любовью. Более того, это место, где Божьи сын и дочь вступают в брак и создают совершенную семью. (23–151, 18.5.1969)
***
Сегодня мы с вами тоскуем по родине, потому что там живут те, кто ближе всего к нам, – родители, братья и сестры, родственники. Они неизменно притягивают нас к себе. Более того, в любое время нас там встретят как в старые времена; если мы оказались в трудной ситуации, нам посочувствуют, утешат нас и примут с радостью. Если же на родине нет таких людей, а мы, любя свою родину и тоскуя по ней, отправимся туда, мы не почувствуем в своем сердце того, что чувствовали в те времена, о которых так сильно тосковали. Наоборот, наше возвращение создаст условия для скорби. Вам необходимо это понять. На родине обязательно должны быть люди, которые нас встретят.
Кто должен жить на нашей родине? Люди, которых мы хотим видеть, – родители, братья и сестры. Там должны быть люди, с которыми мы хотели бы видеться. Если мы хотим жить вместе с кем-то, достаточно ли нам видеться с этими людьми лишь мгновение? Хватит ли нам одной короткой встречи с ними? Мы не должны уставать от них, даже если, встретившись однажды, мы будем жить вместе вечно. Нам следует найти такое место. Это и есть Царство Небесное, к которому стремится сегодня религия. (23–80, 11.5.1969)

***
8. Семья – окончательный эталон для осуществления вселенской идеологии
Начавшись с одного источника, все разделяется на множество частей, которые в конце концов сливаются в одно большое целое. То есть одна сущность разделяется на несколько составляющих, которые затем объединяются. Возникшая сущность снова делится, чтобы потом образовать нечто еще более масштабное.

Форма семьи напоминает состояние, предшествующее объединению. В семье возникает супружеский союз, семья делает супругов единым целым. Род собирает воедино несколько семей, народ сплачивает роды. Несколько народностей составляют одно государство.

Так или иначе, центром является семья. Горизонтальный мир – это расширенная семья. Вот почему из общества нельзя исключить семью. Не восстановив семью, невозможно восстановить и мир.

Более того, опираясь на семью, нужно осуществить вселенскую идеологию, и в этом ключевую роль играет семья. Вселенная объединяет небо и землю. Небо и земля – это как душа и тело человека. Душа и тело должны быть едины. Если есть один субъект, ему нужен один объект. Точно так же, одному мужчине необходима одна женщина. Семья – это единство мужчины и женщины. Без опоры на сплоченную семью нет основания для Божьей любви. 
Вселенская идеология – это доктрина, в соответствии с которой человек должен объединить свои душу и тело, а затем создать семью, которая станет воплощением Божьей любви. Мы должны соединить такую идеологию и с духовным, и с физическим миром. Иероглиф «чу» в слове «чхонджу» означает «дом»
. Поэтому мы используем выражение «вселенская идеология». Вселенная включает в себя нематериальный и материальный миры. Как все это связано с нами? Нам необходима семья. Без единства в семье вы не приобщитесь к вселенской идеологии. Семья является высшим критерием для осуществления вселенской идеологии. Человек, который не может петь о мире и прославлять счастье в своей семье, будет несчастлив и на земле, и в духовном мире. (26–189, 25.10.1969)

***
С чего начинается Царство Небесное? С наших семей. Значит, какой идеологии мы придерживаемся? Семейной идеологии. Слово «Вселенная» выражается китайскими иероглифами «небеса» и «дом», поэтому вселенская идеология, которую мы поддерживаем, – это по сути «идеология небесного дома». Так объясняется значение слова «Вселенная».
Во всех шестидесяти шести библейских книгах заключено стремление к созданию идеальной семьи. Что является предметом желания человечества? Идеальная семья. Если человек рожден мужчиной, самая большая его мечта – встретить идеальную жену. Для женщины самое заветное желание – встретить идеального мужа.

Даже если она стала доктором наук и смогла громко объявить о себе по всему миру, женщина желает встретить идеального мужчину. Она хочет повстречать идеального мужчину, которого сможет полюбить и от которого сможет родить сыновей и дочерей, исполненных благодати. В этом – корень счастья.

Идеал Церкви Объединения находится не где-то, а в семье. Семья – это и начало, и завершение. (26–102, 18.10.1969)
***
Итак, что представляет собой вселенская идеология? Это идеология Истинных Родителей. В конечном итоге обе эти доктрины представляют идеологию Родителей. Это идеология нашей семьи, нашей страны и каждого из нас. Если бы человек не пал, чья идеология правила бы миром? Идеология Адама. Идеология Адама как раз и есть идеология Истинных Родителей, идеология Отца и Матери. Не может быть доктрины выше этой. Вот почему Церковь Объединения должна на основе идеологии Истинных Родителей соединить концепцию сердца с небесной доктриной в рамках такой изначальной идеальной семьи. Пока сохраняются узы семьи, основанной на такой идеологии, Церковь Объединения не погибнет. (26–201, 25.10.1969)

***
� Корейское слово «чхонджу» (Вселенная) записывается китайскими иероглифами, один из которых 天 (чхон) означает «небо», а другой 宙 (чу) – «дом».
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