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Глава 4. Стезя человеческой жизни, центром которой является любовь
1. Зачем рождается человек?

Что идет первой – жизнь или любовь? Каждая из них станет утверждать, что она – первая, ну а как же на самом деле? Прежде всего – любовь. Если любовь не начнет циркулировать еще до возникновения некой сущности, эта сущность не будет обладать ценностью, – такова основа Вселенной. (143–277, 20.3.1986)
***

Где находится источник нашей жизни? Рассматривая этот вопрос, важно понять, что прежде – жизнь или любовь. До сих пор мы не могли в этом разобраться. На первом месте – не жизнь, а любовь. То, что следует, должно подчиняться тому, что идет первым. Значит, жертвовать жизнью ради любви – совершенно естественно. Так нужно рассудить этот вопрос. Но тогда встает другой вопрос: «Где пролегает путь истинной человеческой жизни?» Раз наша жизнь родилась из любви, мы должны идти по пути любви и умереть ради нее. К такому вот выводу мы приходим. Нам следует найти любовь, которую будет приветствовать не микро-, а макрокосм. Мы должны родиться в великой вселенской любви, которую сможет признать Бог, мир ангелов, все сущее и, наконец, наши Родители. Мы должны любить и умирать в лоне такой любви. Так я представляю цель, с которой человек рождается.　(Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Человек приходит в этот мир не по собственному желанию. Так можно ли сказать, что он появляется на свет по желанию своих отца и матери? Нет. Он рождается по желанию Бога при посредстве любви своих родителей, заместителей Бога. Новая жизнь, родившаяся благодаря любви родителей, представителей Бога, – вот что такое «я». Кроме того, любовь обладает силой, способной создать что угодно. «Я» – это центральное существо в целой Вселенной, получающее вселенскую любовь.

Человек рождается, растет и живет благодаря любви, поэтому высшая цель его жизни заключается в том, чтобы оставить после себя любовь. Любовь является центром Вселенной, и единственное по-настоящему ценное дело – это прожить в своей семье жизнь, наполненную любовью. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Мы должны знать, почему человек появился на свет. Он родился отнюдь не благодаря знаниям или власти. Он родился в любви и из-за любви.
Так почему же любовь столь велика? Потому что она является источником жизни. Вы родились в любви родителей. Вы появились на свет не потому, что ваши родители считали деньги или гнались за знаниями. Раз уж вы родились в любви, необходимо, чтобы вы взрастили плоды любви. Вот зачем нужны дети. Супруги становятся совершенными, когда достигают единства и у них появляется объект в лице сыновей и дочерей. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Человек не может существовать без любви. Вот он и решает, что основой его жизни станет любовь.
Все сущее также началось с Божьей любви. Если уж все сущее началось с любви, то невозможно отрицать, что человек, центральное существо в сотворенном мире, тем более обязан любви своим существованием.
Человек начинает свой путь с любви и благодаря ей же достигает полной зрелости. Он не способен жить в отрыве от эталона, который устанавливает любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

2. Жизнь, какой она должна была быть изначально от сотворения, – жизнь, основанная на любви

Какова причина человеческого существования? Оно берет начало в любви. А как вы думаете, в чем его цель? В том, чтобы осуществить идеал любви. Поскольку причина человеческого бытия – любовь, его цель заключается в том, чтобы построить основание любви, расширить его и, доведя его до совершенства, соединить с ним все. Иными словами, любовь стоит у истоков, а значит, и цель должна быть достигнута с помощью любви. Для этого мужчина и женщина, связанные взаимоотношениями, должны достичь единства в любви и суметь соединиться с передом и тылом, с правой и левой сторонами, а также с верхом и низом. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Пусть мы утвердили свое бытие как абсолютное, пусть мы поставили перед собой некую абсолютную цель, но если это не приносит нам никакой радости, во всем этом нет и никакого прока. Жизнь должна быть радостной. Человек живет ради некой цели. Когда цель достигнута, должно возникнуть что-то новое, стоящее выше бытия.

Что же это такое? Что наиболее ценно с точки зрения мужчины и с точки зрения женщины? Это – любовь. Любовь является единственным необходимым условием счастья, притягательным и для мужчины, и для женщины. Сколь бы хорошую цель человек ни поставил, если он не сможет создать субъективный авторитет любви, управляющей этой целью, ему следует искать новую цель. Ее планка не может быть выше любви. (29–130, 26.2.1970)
***

Ради чего вы живете? Один ответит, что живет для того, чтобы есть, другой – для того, чтобы работать, ну а кто-нибудь скажет, что живет безо всякой цели.

Ради чего человек живет? Если я скажу: «Ради любви», какой это замечательный ответ! Человек рождается как плод любви, живет, любя, и возвращается в Божье лоно – к вечной любви. Такой должна быть изначальная жизнь от сотворения. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Человек рождается благодаря любви, растет в любви, а потом, чтобы соединиться с любовью иного уровня, покидает родительскую любовь и ищет любовь своей второй половины. Любовь родителей можно считать любовью на стадии формирования, супружескую любовь – любовью на стадии роста. Но как бы сильно супруги ни любили друг друга, их любовь не совершенна, если у них нет детей. Вот почему люди хотят иметь детей. Это  любовь совершенного типа. Итак, человек проходит через любовь родителей, супружескую любовь и любовь детей. В этом заключается суть человеческой жизни и основополагающий путь, соответствующий идеалу любви, на котором зиждется Божье творение. (48–11, 31.8.1971)
***

Жизнь рождается из любви. Появившись на свет в любви, человек получает любовь от своих родителей и растет благодаря ей. Потом он встречает свою жену, любит ее и умирает в любви. Такова человеческая жизнь. Итак, в первозданной жизни нет и не может быть печали и страданий. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Фундаментом Вселенной естественным образом становится такое место, где соединяются разные типы любви, где достигнут эталон единства вертикали и горизонтали и пребывают одновременно родительская, супружеская и детская любовь. Вся Вселенная концентрируется в таком месте, все клетки мироздания и все обитатели духовного мира фокусируются в этом направлении. Более того, это место необходимо защищать от любого посягательства. Если фундамент будет разрушен, возникнут большие проблемы. Итак, для того чтобы обеспечить его полную защиту, необходима определенная форма, которую мы в терминах Церкви Объединения называем четырехпозиционным основанием. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

3. Любовь – непременный элемент вечной жизни человека

Нельзя забывать, что, когда человек находится в материнской утробе, мать снабжает его не только питательными веществами, но и любовью. Точно так же, живя на земле, люди получают не только материальную пищу от Вселенной (от природы), Бог дарует им любовь, важнейший элемент, необходимый для жизни. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Все растения впитывают солнечный свет, необходимый им для жизни. Столь же необходимым элементом для человеческой жизни является любовь. Мы надеемся на то, что будет построено Царство Небесное на земле и на небе, где мы будем жить вечно с любовью и восторгом. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Человек рождается благодаря любви и с ранних лет растет, принимая любовь. Но когда он достигает определенного возраста, родительской любви ему становится недостаточно и он начинает расширять горизонтальную любовь, опираясь на любовь своих братьев и сестер и всей родни. Иными словами, человек созревает, получая любовь из всей Вселенной. Когда человек достигает поры полового созревания, в нем пробуждается жажда любви к противоположному полу. Реализуя эту любовь, он вступает в универсальную сферу любви и впервые обретает способность искать центр любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Путь, по которому идут мужчина и женщина, существует благодаря любви и ради любви. Путь человека – это путь любви. Он идет по нему, чтобы обрести любовь, защитить ее и создать окружение любви.

Женщины пользуются косметикой или делают массаж тоже ради любви. Все, чего люди желают, все их дела необходимы для любви. Человек шагает по своему пути, преодолевая все невзгоды, чтобы обрести драгоценную любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Мы получаем родительскую любовь с самого рождения. Пока родители живы, они любят нас всегда, в любом нашем возрасте – в детстве, в юности, в зрелости. Если человек вырос в родительской любви, в его жизни появляется горизонтальная супружеская любовь. Это естественно для каждого. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Что такое брак? Это поступление в школу, где мужчина узнает все, чего он не знал о женщине, а женщина –  все, что ей было неизвестно о мужчине. Если оба они станут учиться на пятерки с плюсом, женщина понравится мужчине, а мужчина – женщине. Рожать детей нужно для того, чтобы научиться любить мир. Без детей человек не соединится с будущим. Сыновья и дочери даны нам как учебное пособие, помогающее связаться с миром будущего. Еще вам необходимо знать, что проявлять почтительность по отношению  к предкам, к дедушкам и бабушкам, нужно для того, чтобы набраться ума от духовного мира.

Все это связано любовью. Дедушка и бабушка, муж и жена, сыновья и дочери – все они соединены одной любовью. Мириады поколений предков в духовном мире подобны кровотоку в сосудах человеческого тела. Они могут подниматься и спускаться к нам, связываясь даже с самыми отдаленными из своих потомков. Вы должны знать, что такова структура духовного мира, структура Вселенной. Все подчиняется этому принципу. Можно сказать, что самое большое счастье состоит в том, чтобы стать слугой или рабом любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

4. Какова Божья любовь?

Разузнайте при случае, какова Божья любовь. Как бы ее описать? Она подобна теплому весеннему деньку, когда по небу плывут легкие облака, над землей в дрожащих волнах нагретого воздуха вьются разные букашки, муравьи то выбираются наружу из своего муравейника посмотреть на мир, то прячутся обратно. На берегу журчащего ручейка ива покачивает сережками, лягушки распевают новую песню весеннего дня, а все окружение радостно приветствует стайки порхающих пчел и бабочек. И вот, опьяненные этим зрелищем, вы собрались было вздремнуть, но не уснули и чувствуете, что на душе у вас так хорошо, что так и хочется наслаждаться этим ощущением вечно. Таков вкус Божьей любви. Когда Бог находит Своего идеального партнера, Он чувствует Себя как бабочка или пчела, залетевшая в цветущий сад. Даже подумать об этом приятно, разве не так? Эх, парни, вам, недотепам, наверно этого не понять! Говорю вам, это приятно!

Когда вы встречаете человека, которого рады видеть, вы крепко жмете ему руку. Здороваясь, вы стискиваете его ладонь и кричите: «Эй, сколько лет, сколько зим!» В такие моменты у вас хорошо на душе или нет? Тому негодяю, который скажет, что ему это не нравится, надо дать пинка. Когда вы рады, вы сжимаете руку человека или нет? Вам ведь нравится это делать? (Нравится.) Мы хотим делать то, что нам нравится, но почему же это так хорошо? Если вы знаете человека, то вам хорошо, но как вам может это понравиться, если он вам не знаком? Если человек вам нравится и вы сжимаете его руку, вы ее и отпустить-то не сможете.

Вот вы, барышни, задумайтесь. Когда вы выйдете замуж и ваши мужья будут проявлять свою любовь к вам, что вы почувствуете? Вам это понравится или нет? Нужно быть честным. Если женщина любима, ей нечему завидовать в этом мире. Она приклеивается к своему мужу и живет у него под боком. Ей нравится, когда ее мужчина своей рукой, похожей на коровье копыто, сжимает ее руку. В фильмах нам тоже приятно видеть такие сцены. Но если женщина скажет мужчине: «Ах, какая у тебя изящная ручка!», он обидится. Вот как обстоят дела.
Любовь вечна. Не бывают две любви, любовь одна. Она означает единство. Когда мужчина и женщина становятся парой и любят друг друга, они просто приклеиваются друг к другу. Ну, до этого не доходит, но в своем сердце они идут даже дальше. Это и есть Божья любовь. Если люди живут с такой любовью, объединятся они или нет? Подумайте. Конечно, они полностью объединятся. (37–29, 22.12.1970)
***

Когда мужчина и женщина любят друг друга, что они только не делают. Верно? Однако, если человек находит путь, которым можно прийти к Богу, и пробует настоящий вкус Божьей любви… Эта любовь не сравнится ни с чем на свете. Никакие страдания и печали не властны над человеком, познавшим ее вкус. Это значит, что у него появляется сфера абсолютного освобождения, разве не так? Проблема в том, как ее найти. (39–240, 15.1.1971)
***

Божья любовь проявляется в трех основных видах любви: в родительской любви, в супружеской любви и в любви детей. Она является центром, в котором все эти три вида любви сливаются воедино. (173–278, 23.11.1975)
***

5. Божье благословение, необходимое, чтобы унаследовать любовь и радость

Для Бога новое утро великой славы наступает тогда, когда у Него появляется возможность обрести плоть. Затем приходит время, и у Него появляется любимый человек (супруг), и наконец, время, когда Он может любить Своих внуков. Для Него пора величайшей славы наступает, когда Он начинает любить Своих внуков сильнее, чем сыновей и дочерей.

Но как Бог объяснит нам, сколь сильно Он любил Адама после его сотворения? Он должен нас научить: «Да, Я любил его вот как сильно!» Он сможет это сделать, лишь когда у нас самих появляются дети. Понятно вам? В детстве человек не знает, какова родительская любовь, он постигает это лишь потом, когда сам создает семью и у него появляются малыши. Вот тогда до него доходит: «А, вот какой была любовь моих родителей, когда они заботились обо мне!» Поэтому для родителей день, когда их сын находит спутницу жизни, и день, когда у сына появляются дети, это время славы. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 934)
***

Вы должны познать Божью любовь. Вам нужно узнать любовь родителей и научиться служить им. Вы должны познать любовь своего мужа и научиться служить ему. Вам нужно познать любовь детей и научиться служить им. Детьми нужно не только командовать, надо уметь служить им и понимать их.

Только тогда вы сможете понять Божью любовь. Без детей вы несовершенны и не можете понять любовь Бога. Вы не знаете, сколь сильно Он любил людей, Своих детей. Не став мужем, вы не поймете свою жену, не став женой, вы не поймете мужа. Ребенок тоже не поймет, какова любовь родителей, пока сам не станет родителем. Итак, вам не стать истинными родителями, если у вас нет детей. (133–138, 10.7.1984)
***

Родители желают передать в наследство своим детям всю свою любовь. Вот почему они хотят, чтобы дети вступили в брак. Умирая, отец с матерью передают свою сущность потомкам, поэтому-то потомки и нужны.

Любовь длится вечно. С ней связаны наивысшие надежды человека, поэтому все люди взметнули вверх руки, выражая желание унаследовать ее. Оставив после себя такую любовь, человек и в духовном мире достойно предстанет перед Богом. Любовь может достичь совершенства в семье. Когда мы говорим, что путь в Царство Небесное проходит через семью, это значит, что именно в ней создается сфера единства в любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 934)
***

Человек должен следовать принципам. Когда наступает весна, нужно сеять, лето – пора бурного роста, осень – время плодов, зимой нужно привести все в порядок и сохранить в своей душе источник новой жизни. Он станет семенем, которое можно будет посеять с приходом новой весны. Что это значит? То, что в будущем вам нужно будет стать родителями и дать жизнь сыновьям и дочерям, похожим на вас. Вы должны будете взрастить их, как взращивали вас. (26–158, 25.10.1969)
***

Почему вы печалитесь, если у вас нет детей? Потому что в этом случае вы не можете сформировать окружность. Понаблюдав, как птицы кормят птенцов, понимаешь величие материнской любви. Не знаю, как на Западе, но на Востоке детей любят больше, чем взрослых. Конечно, к взрослым люди относятся вежливо, но сыновей и дочерей любят просто без меры. Давая жизнь детям и взращивая их, мы осознаем, сколь велика родительская любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 934)
***

После свадьбы люди должны давать жизнь детям и воспитывать их. Только так можно обрести любовь детей и родительскую любовь. Однако, похоже, на Западе люди так не думают. Они стремятся уклониться от рождения и воспитания детей. Люди считают, что в случае развода дети станут им помехой, поэтому стараются их не заводить.
Но ведь если человек после своего рождения не сможет построить четырехпозиционное основание, он не познает Божье Сердце, полное любви к нему, и, как следствие, не попадет в Царство Небесное. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 934)
***

6. Жизненный путь человека в поисках центра любви 

Человек рождается благодаря любви и с малых лет растет, принимая любовь. Но когда он достигает определенного возраста, родительской любви ему становится недостаточно и он начинает расширять горизонтальную любовь, опираясь на любовь своих братьев и сестер и всей родни. Иными словами, человек созревает, получая любовь от всей Вселенной. В особенности, когда он достигает поры полового созревания, в нем пробуждается жажда любви противоположного пола. Реализуя эту любовь, он вступает в универсальную сферу любви и впервые обретает способность искать центр любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

7. Стезя человеческой жизни, проходящая через три периода
Человек рождается после пребывания в материнском чреве. Прожив какое-то время на земле, он неизбежно встречает смерть.

Прежде чем появиться на белый свет, он проводит в материнской утробе девять месяцев. Пока малыш там находится, его свобода ограничена. Он растет, получая питательные вещества от матери через пуповину, и все, что он может делать, – это сжимать и разжимать пальцы, открывать и закрывать рот и дрыгать ножками. Однако для него утроба матери – это целая Вселенная, полная свободы, территория, где проходит вся его жизнь. Через 9 месяцев он родится и продолжит расти на земле, так что для него земля, где мы сейчас живем, и человеческое общество – это следующий мир обитания. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062) 
***

Для чего человек рождается? Для любви. Поэтому его корни уходят в истинную родительскую любовь, он растет в утробе, а затем –  в лоне материнской и отцовской любви и защиты. До двадцати лет он еще не знает забот. Родители не ругают его, если он пачкает все вокруг, не замечают его безобразий и все переносят с радостью. В такой любви он растет. Далее ему предстоит встретить свою возлюбленную, вторую половину, и привиться к любви, соответствующей небесному принципу, который гласит, что жить надо на благо друг друга. Пройдя таким жизненным путем, человек должен ощутить, сколь велика Божья любовь, ведь только тогда реальная сфера любви, являющаяся объектом для Бога, достигнет совершенства. Вот почему человек дает жизнь сыновьям и дочерям и любит их. (143–283, 20.3.1986)
***

Когда человек рождается в этом мире, его жизнь во Вселенной можно уподобить жизни плода в материнском чреве. Одним словом, человек проживает сто лет в утробе матери-Вселенной. Как зародыш в животе матери не знает о мире людей, находящемся снаружи, так и люди, живущие сегодня на земле, не могут понять реальность невидимого субстанциального мира, куда они попадут после смерти. Убедившись в том, что человеческий мир, о котором невозможно было ничего узнать в материнской утробе, существует на самом деле, люди лишь смутно догадываются и даже убеждены в том, что загробный мир тоже наверняка есть. Несомненная истина, однако, заключается в том, что загробный мир определенно существует, вне зависимости от того, верят в него люди или нет, только находится он вне сферы досягаемости человеческих органов чувств. Из этого следует, что людям нужно преодолевать свое неверие при помощи религиозной веры. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Человек проходит через три периода. В животном мире тоже есть водный, сухопутный и воздушный периоды. Все должно пройти через эти три периода.

Однако, чтобы стать властелином творения и обрести качества, позволяющие ему владычествовать над всем сущим, человек в водном периоде должен стать совершеннейшим из всех живых существ. После этого, в сухопутный период, он должен обрести наивысшие качества, превосходящие качества всех животных. Затем он переходит в воздушный период. Но у человека нет крыльев.

Когда же человек полетит? Ведь он должен летать выше и дальше всех птиц и насекомых.

Что ему для этого нужно? Летать с помощью физического тела не получится. Как ни прыгай, далеко не улететь.

Тем не менее человек – властелин творения. Бог – духовная Сущность, и, чтобы оказаться в одинаковой с Ним сфере, в сфере владычества, чтобы занять положение Его партнера, нужно, чтобы сфера деятельности человека была такая же, как и у Него. Как нам сегодня известно, свет, или электричество, проходят за одну секунду триста тысяч километров. Однако человек способен действовать с еще большей скоростью. Я говорю о его духовном «я». (112–201, 12.4.1981)

***

Мы живем в этом мире, но нам известно, что это не единственный существующий мир, есть еще и духовный мир. Куда же потом мы должны уйти? Где нам предстоит жить? Мы движемся к миру вечности. Вот почему человеческая жизнь – это лишь период подготовки для вступления в вечный мир. (140–121, 9.2.1986)

***
8. Земная жизнь – это необходимая тренировка, чтобы настроиться в такт с духовным миром

У меня большой опыт в отношении духовного мира; духовный мир – это место, окутанное атмосферой из элементов любви. Земля окружена воздухом, а духовный мир – любовью. На земле люди вдыхают воздух и выдыхают углекислый газ, а в духовном мире они должны жить, вдыхая любовь. Циркулирующая в духовном мире любовь – истинная. (145–267, 15.5.1986)

***

Оказавшись в духовном мире, вы увидите следующее: тот, кто в изобилии обладает любовью родителей, братьев и сестер, супружеской и детской любовью, то есть человек, испытавший глубокую любовь в семье, может наслаждаться в том мире большой свободой. Он сможет отправиться куда угодно, пойти в любом направлении безо всяких ограничений. И наоборот, если у человека нет опыта любви, его сердце мало, и в духовном мире он будет находиться в изоляции, лишенный всякой свободы.
Любовь между родителями и детьми – это вертикальные отношения, супружеская любовь – горизонтальные, любовь между братьями и сестрами – это отношения вращательного или кругового типа. Эти три типа отношений различаются между собой. Итак, лишь человек, сумевший приобрести глубокий опыт любви трех различных видов, в духовном мире сможет двигаться безо всяких ограничений: и по вертикали, и по горизонтали, и по кругу.

Допустим, у человека рано умерли родители и он не испытал вкуса их любви. У него не будет очень важного опыта любви, и выходит, что его ситуация весьма трагична. Точно так же, если у человека нет опыта супружеских отношений, в его жизни недостает важной составляющей, поэтому и в духовном мире он будет выглядеть весьма убого. Далее, если у человека нет братьев и сестер, во всех аспектах его жизни будет чего-то не хватать и его жизнь не станет совершенной, а значит, в духовном мире он окажется в жалком положении. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Для чего вам надо вступать в брак? Для того чтобы испытать родительскую любовь, супружескую любовь и любовь детей. А зачем нужно всё это? Духовный мир – это место, заполненное воздухом любви. Поймите, что семья нужна человеку для тренировки, чтобы настроиться в такт с духовным миром.

Не чувствуя этого, человек, ушедший в духовный мир, не сможет подстроиться под его ритм. Он будет похож на человека, у которого нет носа, чтобы вдыхать этот воздух любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Вы родились от своих родителей. Но если посмотреть на это шире, вы родились от Бога, одолжив у Него тело вашего отца и чрево матери. Вы приходите к своему Истинному Родителю через родителей, которыми являются Вселенная и ваши физические родители. Физические родители суть родители промежуточные.

Вот почему момент смерти, когда вы отправляетесь навстречу своему Истинному Родителю, – это время большой радости. Там, куда вы идете, присутствует истинная любовь Истинного Родителя. То место называется Царством Небесным на небе. Оно построено из элементов любви и наполнено родительской любовью. Эта любовь не эгоистична, она следует только одному закону, принципу служения и самопожертвования. Чтобы соответствовать ему, человек должен любить Вселенную и человечество. Земная жизнь – это необходимая тренировка, чтобы обрести такую любовь. (105–108, 30.9.1979)
***

Сколь важна земная жизнь! Мы живем только раз. Жизнь – как  миг, и миг этот всего один. В сравнении с вечной жизнью земная жизнь – не более точки. Это очень короткое мгновение, в течение которого мы должны выйти за рамки плотской жизни и подготовиться к жизни в духовном мире. (207–99, 1.11.1990)
***
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