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1. Любовь мужчины и женщины, какой она должна была быть изначально от сотворения
 
Даже если мужчина и женщина любят друг друга, вопрос заключается в том, находится ли их любовь в согласии с Божьей волей, соответствует ли она эталону, которого желает Бог, совпадает ли с моделью любви, такой, какой Он ее Себе представляет. Если бы первые мужчина и женщина объединились в Божьей любви, они стали бы моделью для всей Вселенной, центром которой является любовь. Такой следует вывод.
Бог желал людям такой любви. Этого же желали друг другу мужчина и женщина. Такая истинная любовь не может не быть ядром мироздания. Подобно метрической системе, любовь могла бы стать единой системой стандартов. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 334)
* * *
Любовь Бога и любовь человека одинаковы по своей сути. Любовь – это стремление стать единым целым. Почему мужчина и женщина скучают друг по другу? Потому что мужчина может владеть Богом только благодаря женщине, а женщина – только благодаря мужчине. Любить – значит радоваться друг другу. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 334)
 
* * *

Помня о том, что Бог является первоначалом дуальных свойств, мы должны, восхваляя возвышенную ценность мужчины и женщины, в то же время стать людьми, способными еще больше восхвалять великую ценность Самого Бога. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 334)
 
* * *

В душе мужчины живет женщина, любимая Богом, а в душе женщины – Его объекта – такой же мужчина. Когда они дарят друг друга взаимным восхищением, Бог, наблюдая это, радуется, и вместе с Ним ликует все творение. Радость, которую испытывают мужчина и женщина, обнимая друг друга, обретает такую ценность, что становится радостью небес и земли. Там, где мужчина и женщина с любовью обнимают друг друга, все во Вселенной сливается в единое целое. Такова первозданная картина творения, соответствующего Божьему идеалу. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 334)
* * *

По сути дела мужчина должен встретить женщину, с которой он может испытать радость, а женщина должна встретить такого же мужчину. Но этим все не должно ограничиться. Бог и все творение также должны радоваться их встрече. В этом случае все существа в этом мире стремились бы служить таким супругам и подчиняться им. Птицы пели бы для них, а бабочки порхали бы в радостном танце. Бог, человек и все творение пребывали бы в радости. Если бы наши прародители начали историю, достигнув такого положения, тогда как раз и возник бы мир, где изначальный идеал творения был бы осуществлен. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 334)
 
* * *
2. Для чего рождены мужчина и женщина

 
Какой изначальный смысл  несет в себе рождение мужчины? Бесспорно, он рожден для женщины. Женщина также появилась на свет не ради себя самой. Она родилась для мужчины. Если она не знает этого наверняка, возникают проблемы. Вам это следует понимать.
Бог, Владыка, создавший небо и землю, положил этот принцип в основу Своего творения, и если мы не следуем этому принципу, нам не войти в мир добра, истины, счастья и покоя, то есть в мир любви и идеала. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 337)
* * *

Женщина рождена, чтобы встретить мужчину, а мужчина – чтобы встретить женщину, не так ли? Это – наивысшая истина. Стало быть, мы должны найти сферу Благословения, следуя этому принципу. Уход из сферы наивысшей истины – наихудшее зло. (21–201, 20.11.1968)
 
* * *

С точки зрения физиологии мужчины и женщины – полная противоположность друг другу. Женщины мыслят только в одном направлении, а мужчины – сразу в трех или четырех. Кроме того, женщины сидят дома, а мужчины путешествуют по всему свету. Соответственно черты их характера полностью противоположны друг другу. Что может стать центром объединения мужчины-субъекта и женщины-объекта? Центр их единства – любовь. Человека с Богом также объединяет любовь. (38–255, 8.1.1971)
 
* * *

Ради чего рождается мужчина? Не ради обретения знаний, денег или власти, а ради женщины.
Мужчина рожден ради женщины. У мужчины более крупное телосложение, чем у женщины. Это нужно ему не для того, чтобы зарабатывать только себе на жизнь, а для того, чтобы содержать детей и жену.
Мужские половые органы отличаются от женских. Ради кого мужчина и женщина обладают ими? Эти органы появились не для них самих. То, что есть у мужчины, возникло для женщины и поэтому принадлежит ей. И, конечно же, наоборот, то, что есть у женщины, принадлежит мужчине. Вам когда-нибудь приходило это в голову? (Смех в зале.) Ничего смешного в этом нет. (143–275, 20.3.1986)
 
* * *

Что является символом любви между мужчиной и женщиной? Где находится конечный пункт любви? Это – половые органы.

Они становятся каналом, по которому человек может прийти к полному единству души и тела на основе любви. Половые органы мужчины не принадлежат ему, и половые органы женщины – не ее собственность. У мужчины есть то, что принадлежит женщине, а у нее, в свою очередь, то, что принадлежит мужчине.
Человек рождается не ради самого себя, а ради своего партнера, вы должны знать это наверняка. (132–146, 31.5.1984)
 
* * *

Зачем на земле рождаются мужчины и женщины? Чтобы любить друг друга. Бог – Царь мудрости, поэтому Он наделил женщину органом любви, который принадлежит мужчине, а ему дал орган любви, принадлежащий женщине. То, что мужчина обладает этим органом, отнюдь не означает, что мужчина – его хозяин. То же самое можно сказать и про женщину. Тот, кто распоряжается этими органами как ему вздумается, не считаясь с мнением их хозяина, подлежит суду за осквернение любви. Смеет ли мужчина пренебречь своей женой и думать о другой женщине, зная, что по закону за это полагается самое страшное наказание? И наоборот, может ли женщина оставить своего мужа и начать думать о другом мужчине? (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 337)
* * *

 
3. Мужчина и женщина абсолютно необходимы друг другу
 
Любовь абсолютно необходима, разве не так? Правильно? А для любви абсолютно необходимыми составляющими являются люди – мужчина и женщина. Женщине нужен мужчина, а мужчине – женщина. В какой мере они нуждаются друг в друге? Они нужнее друг другу, чем Республика Корея, мир и даже Бог. Кроме того, если бы не было женщин, человечество вымерло бы в течение ста лет. Следовательно, как бы ни важничал мужчина, заявляя, что он объединил весь мир, без женщины все исчезло бы через сто лет. Итак, женщина абсолютно необходима. (25–180, 4.10.1969)
 
* * *

Говоря о человеке, мы подразумеваем и мужчину, и женщину. Нельзя, чтобы мужчина был без женщины, а женщина – без мужчины. Мужчина появился на свет не потому, что он сам того захотел, так же как и женщина, в которой он нуждается. Они осознают себя соответственно мужчиной или женщиной уже после рождения. (67–267, 22.7.1973)
***
Рождаясь мужчиной, знает или нет человек о существовании женщины? Если, родившись, он обнаружит, что существует только он, мужчина, хорошо ли ему будет? Подобным же образом, если женщина, появившись на свет, обнаружит, что существует только она одна, женщина, ей это будет неприятно. Разве не так? Итак, когда женщина рождается, знает ли она о том, что существуют мужчины или нет? Я не знал об этом, когда родился, но Тот, Кто дал мне жизнь, знал. Женщина рождается женщиной, потому что существует мужчина, которому она нужна. Точно так же мужчина появляется на свет мужчиной, потому что есть женщина, которой он нужен. Так ведь? Бог знал это, поэтому люди и рождаются такими. (37–19, 22.12.1970)
 
* * *

Существо, в котором абсолютно нуждается мужчина, – это женщина. Прежде чем мужчина ощутит абсолютную потребность в Боге, ему необходим свой партнер, женщина. Мужчина не смог увидеть в женщине абсолютно необходимое для себя существо, поэтому история человечества была полна несчастий. Женщина также не знала, что мужчина ей абсолютно необходим.

Чтобы почувствовать вкус истинной любви, мы должны обладать сферой идеала. Для этого мужчине абсолютно необходима женщина, а женщине – мужчина. Если абсолютные мужчина и женщина, стремящиеся к истинной любви, отдают все силы своей души ради единства друг с другом, то, когда они достигают такого единства, Бог спускается и пребывает между ними. Вы должны это знать. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 340)
 
* * *

Даже Бог не любит, когда супруги, связанные истинной любовью, расстаются; вот почему любовь между абсолютными мужчиной и женщиной длится вечно. Даже всеведущий, всемогущий и абсолютный Бог, пребывая в одиночестве, теряет смысл Своего существования. Аналогично, каким бы красивым и здоровым ни был мужчина, без женщины он ничего не значит. Мужчина, очарованный своей красивой внешностью и здоровьем, – всего лишь ни на что не годное существо. В мире есть много мужчин, которые упиваются сами собой. Можно сказать, что именно по этой причине история обернулась трагедией. Знайте, что улучшить и изменить мир, впавший в самоупоение, – это и есть Божье провидение.  (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 340)
 
* * *
4. Любовь исходит от партнера

Любовь не осуществляется, когда человек один. Откуда она приходит? Она берет начало не во мне, а в моем партнере. Поскольку она начинается в партнере, я должен склонить перед ним голову и жить ради него. Отсюда следует небесный принцип: «Живите во благо других!» Мне дается нечто чрезвычайно ценное, но, чтобы принять это, я должен уважать своего партнера. Так и появляется философия «жизни во благо других». (143–277, 20.3.1986)
* * *

У человека есть любовь. Однако она никак не проявляется, когда он один. Любовь не проявляется, когда мужчина один. Она возникает, только когда перед ним появляется женщина, его партнер. Итак, любовь возникает только с появлением партнера. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 342)
 
* * *

Восхваляя родительскую и супружескую любовь, мы подразумеваем, что настоящая любовь не эгоистична. Она начинается не с меня самого, а с моего партнера. Вы должны это знать. Любовь исходит от мужа и от жены, от сыновей, от братьев и сестер. Любовь исходит не от самого человека, а от его партнера. Так кто же является хозяином любви? Им становится партнер. (34–331, 20.9.1970)
* * *

Где берет начало любовь? В партнере. Если партнер некрасив и противен вам, любовь тоже стремится отступить; если же он хорош и привлекателен, ее действие ускоряется. Действие любви определяется словами, красотой, запахом, вкусом и другими качествами объекта. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 342)
 
* * *

Где находится оплот любви? Сам человек не является оплотом любви. Понятие «любовь» подразумевает взаимоотношения. Жить без партнера невозможно, потому что, например, каким бы красавцем ни был мужчина, он не может испытать любовь в одиночку. Оплот любви – это не сам человек.

«Любовь исходит от меня», – до сих пор это выражение использовал сатана. Я сам не являюсь оплотом любви. Люди считают, что они сами порождают любовь, но, если мы не перестроим такой образ мышления, невозможно будет повернуть направление истории.

До сих пор каждый из супругов считал себя центром и при этом требовал от другого, чтобы тот жил ради него. От этого пошло разрушение. Оплот любви – не в самом человеке, а в его партнере, значит, чтобы обрести любовь, человек должен ради этого пожертвовать собой. Любовь непременно требует жертв. Путь любви – это путь преодоления.
С этой точки зрения становится понятно, что во Вселенной мы не найдем ничего другого, что могло бы покорить сатанинский мир. Найти такую силу можно, лишь следуя принципу любви, центром которой является Бог, именно поэтому Он так держится за любовь. Без любви невозможно говорить о милосердии. О гуманности также невозможно говорить, если человек один. Понятия «милосердие» и «гуманность» полностью опираются на концепцию взаимоотношений. (46–35, 18.7.1971)
 
* * *

 
5. Что происходит, когда мужчина и женщина достигают гармонии в любви
 
Мужчина символизирует Небеса, а женщина – землю. Нужно, чтобы эти два человека объединились в гармонии.
Мужчина и женщина отличаются друг от друга. У мужчин мышцы бугристые, а у женщины – округлые. У мужчин растут усы и борода, а у женщин – нет. Голоса у них также отличаются. Если сравнить мужчину и женщину, видно, что они взаимно дополняют друг друга, и от этого возникает гармония.
Если рассмотреть физическую структуру человека, его правая и левая стороны дополняют друг друга, потому что две эти половинки неотделимо связаны друг с другом.

Как вы думаете, хорошо ли это, если будет существовать только высокое или только низкое? Гармония – вот что действительно хорошо! Ниже линии горизонта живут рыбы, выше – млекопитающие и птицы.
У женщин раз в месяц бывают менструации. Их цикличность подобна приливам и отливам, которые зависят от фаз луны, или процессу дыхания.
Мужчина и женщина должны достичь гармонии и линии равновесия. Почему людям нравится Диснейленд, где работают различные аттракционы, на которых можно подниматься, опускаться и вращаться? Именно потому, что таким образом устроена Вселенная. Что вам больше по душе – гармония между мужчинами или гармония между мужчиной и женщиной? Гармония между мужчиной и женщиной – вот что хорошо, потому что таково мироздание. Вселенская гармония осуществляется на основе гармонии инь и ян, и человек должен подстраиваться под ее ритм. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)
 
* * *

Если любовь мужчины и женщины гармонична, они начинают совершать круговые движения. Если они достигли единства в любви и их любовь начинает приносить плоды, Бог спускается к людям, а люди поднимаются к Богу; на середине пути происходит их встреча.

Бог становится Центром сферы, вокруг которого разворачивается сферическое движение. Именно в этой центральной точке осуществляется гармония, там зарождается жизнь, берут начало принципы равенства и сотрудничества. А все потому, что в ней сосредоточена сила любви. Итак, любовь – это сила, охватывающая все действия во Вселенной. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)
 
* * *

Человек любит лишь раз, но его любовь на века. Если мужчину и женщину связывает любовь, они должны оставаться супругами до старости и даже после смерти жить вместе в вечности. У них два тела, но, объединяясь друг с другом, они начинают вращаться и становятся единым целым. Сливаясь друг с другом, два тела начинают вращаться вместе с Богом и создают четырехпозиционное основание любви. Это и есть идеальный мир любви. В него не может вторгнуться ложная любовь, только истинная любовь пребывает в таком мире.
Когда мужчина и женщина получают Божье Благословение и достигают совершенства, Бог может приходить к ним когда угодно. Создание четырехпозиционного основания любви позволяет вам, любя тело супруга, полюбить и его душу, а полюбив душу, вы полюбите и тело. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)
* * *
6. Подлинный человек, опьяненный истинной любовью

Что на свете самое святое? Истинная любовь. Она начинается с Бога. Путь истинной любви – это то, к чему Бог стремится всем Сердцем; и знайте, пока этот путь вами не пройден, вы не сможете предстать перед Богом. Бог хочет смотреть, слушать, есть и касаться всего с помощью любви. Если человек получил поцелуй любви от Бога, в его душе произойдет взрыв восторга.  Вот чего хочет Бог. Обладание бриллиантами или другими драгоценными камнями не приносит ему радости. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)
* * *
Человеческое тело устроено так, что у нас есть пять чувств. Любой человек может ощущать истинную любовь и распознавать ее через восприятие этими пятью чувствами. Когда глаза обращены к истинной любви, она пропитывает и опьяняет их. Как красиво блестят зрачки, хмельные от любви!
Когда рот человека погружается в истинную любовь, подумайте, какое упоение испытывают его улыбающиеся губы! Вы только представьте, как красив человек, движущийся навстречу Богу, когда его пять органов чувств, опьяненные истинной любовью, пребывают в гармонии! Бог не может в одиночку почувствовать радость, которую приносит красота. Для того чтобы почувствовать красоту, нужен объект, поэтому Бог и создал человека.
Если есть такие прекрасные мужчина и женщина, к чьим глазам, опьяненным истинной любовью так и хочется прикоснуться, которых хочется поцеловать в губы, тронуть их душевные струны и услышать их мелодию, как поступит Бог? Если есть Ева, полная истинной любви, Он наверняка подумает о том, чтобы совершить путешествие в мире ее сердца. В душевном порыве Ему захочется проверить, сколь широк и глубок мир сердца Евы, ее сердечная сфера.

Бог хочет путешествовать по миру сердца Адама и Евы, который еще прекраснее, чем Вселенная, сотворенная Им! Бог наверняка захочет путешествовать в мире человеческого сердца, наполненном истинной любовью, сильнее, чем путешествовать по Вселенной. При этом у Него родится мысль о том, что Он вовек не хочет покидать такой мир сердец Адама и Евы.

Каким стал бы мир, если бы Бог после сотворения людей так погрузился в их истинную любовь, что стал бы похож на беспомощного ребенка? Бог поселился бы среди людей, и мир, который Он создал бы в единстве с ними, несомненно, наполнился бы радостью и красотой. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)
* * *
Бог отзывчив, и, когда истинная любовь достигнет совершенства, Он без оглядки погрузится в нее с головой. Если истинная любовь окутает Его со всех сторон, Он будет неимоверно рад, что бы ни случилось. Когда бы человечество существовало в мире истинной любви, люди были бы счастливы на протяжении всей жизни, не сожалея ни о чем. Более того, в истории такого мира не было бы войн, в нем не было бы недовольства и несчастий. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)
* * *
7. Любовь осуществляется в совершенно естественной обстановке
 
Как-то раз, когда я был маленьким, я поймал пару птиц и, играя с ними, пытался заставить их поцеловаться. Для того чтобы увидеть, как они целуются, я соорудил для них клетку, давал им корм и наблюдал за ними. Я делал это, потому что в моей детской душе было желание увидеть, как они будут любить друг друга и в радости петь песни. Это был своего рода эксперимент, на который меня толкнуло желание познать законы природы. Сейчас я понимаю, что изводил птиц до предела. Мне понадобилось много времени, чтобы осознать, что любовь возникает в естественной обстановке.
Искренняя любовь развивается в естественной обстановке, в атмосфере наивысшей свободы. Я получил правильное представление о любви в результате длительных опытов. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 353)
* * *

Людям можно дать университетское образование, но, если они утратили ценности любви, что от этого изменится? Они просто накопят знания и превратятся в индивидуалистов, из них сделают адептов материализма. Соевая похлебка вкусна, только если подавать ее в глиняной миске. Аналогично, воспитание личности лишь тогда может достигнуть своей цели, когда оно основывается на любви.

Цветок мировой цивилизации должен расцвести только на основе утонченной гармонии. Точно так же жаркое из ребрышек нужно подавать на тарелке, а соевый суп – в глиняной миске, лишь тогда можно ощутить их настоящий вкус. Раз попробовав соевый суп, вы не забудете его густой приятный вкус, где бы вы ни находились.

Точно так же, испытав один раз изумительный и насыщенный вкус любви, человек никогда не изменится. Нам быстро надоедает подслащенная пища быстрого приготовления. Любовь, которую легко купить где угодно, подобна пище быстрого приготовления, ее нельзя назвать истинной. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 353)
* * *

В последнее время кругом полно людей, для которых любовь – как пища быстрого приготовления. Это плохо. Любовь не углубится от того, что человек принимает ванну с благовониями. Я вам скажу, что чище, продолжительнее и глубже будет любовь супругов, которые живут в деревне и ложатся в постель, вымывшись в холодной воде.
Если муж и жена, прежде чем поцеловаться, чистят зубы – это неестественная любовь, потому что из-за запаха зубной пасты они не смогут ощутить специфический аромат тела друг друга. Глядя на людей, которые целуются, предварительно почистив зубы, невозможно понять, что они хотят почувствовать – вкус любви или зубной пасты. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 353)
* * *

При встрече с любимым человеком, с человеком, который вам нравится, у вас возникает желание обнять и поцеловать его. Так проявляется природный инстинкт в отношениях с противоположным полом. Человек соприкасается с окружающей средой, чтобы любить Вселенную. Такое поведение естественно и необходимо для того, чтобы сделать кого-то своей второй половиной.
Когда все женщины и мужчины взаимодействуют друг с другом, основываясь на доктрине взаимного партнерства, действий или событий, нарушающих порядок любви, не произойдет. Порядок истинной любви формируется, когда мужчина и женщина встречаются на основе идеологии взаимного партнерства. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 353)
 
* * *
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