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Глава 6. Изменения, происходящие в переходном возрасте, и истинный брак
1. Значение брака
 
Можно сказать, что свадьба – это церемония, позволяющая открыть врата во дворец счастья и войти в него. Поэтому брак – это важнейшее событие в жизни человека. Любовь существует вне границ времени и пространства. Она – самое великое, что есть в человеческой жизни, а вступление в брак – это церемония, выражающая и утверждающая эту любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 356)
 
* * *
Почему мы называем церемонию бракосочетания получением Благословения? Согласно «Принципу», если бы Адам с Евой не совершили грехопадения и стали совершенными, они, достигнув соответствующего положения, смогли бы получить Благословение. То есть если бы Бог стал их Субъектом, они были бы Его субстанциальными объектами. Бог – Субъект любви, и люди, достигнув личного совершенства, создали бы основание, которое позволило бы им унаследовать от Него эту любовь на положении Его объектов. Мы знаем, что после этого они вступили бы в брак, и так осуществилось бы Благословение. Под достижением совершенства в конечном итоге подразумевается супружество, а супружество – это видимое проявление Божьей любви.
Иначе говоря, если бы не было брачных отношений, в человеческом обществе не возникла бы любовь. Так я считаю. Кто является хозяином любви? Бог, а не человек, и мы должны это знать. Божья любовь, проявляясь среди людей, становится Божьей радостью и гордостью, и мы можем почувствовать ее Божественную природу.
Любовь не возникает, когда человек один, она осуществляется там, где формируются взаимоотношения. Мужчина не может испытать любовь в одиночестве, так же как и женщина. Итак, только объединившись в любви, Адам и Ева могут получить Божью любовь. С этой точки зрения становится понятно, что мы, люди, рождены от Бога. (76–40, 26.1.1975)
 
* * *
В основе всех законов Вселенной лежит взаимодействие субъекта и объекта. Вступление мужчины и женщины в брак также является вселенским законом. Если мужчина является правой стороной, то женщина становится левой стороной. Это необходимо для формирования во Вселенной горизонтальных отношений. Если мужчина – субъект, то женщина становится его объектом. Это необходимо для установления вертикальных отношений с Богом, отношений верха и низа. Следовательно, брак заключается не только в интересах мужчины или женщины. Он нужен, чтобы прийти в соответствие с Небесным законом. Вот почему мужчина и женщина отличаются по внешности. Они выглядят так в соответствии с Небесным законом. (101–38, 28.10.1978)
* * *
Брак – это союз двух людей, необходимый, чтобы жить в Божьей любви: любить друг друга, утешать друг друга в печали, радоваться вместе в минуты счастья, помогать друг другу в трудностях, то есть отдавать и принимать в отношениях друг с другом и стремиться к Богу. Это и есть супружеская жизнь.
Бог создал мужчину и женщину не на небесах, а на земле, чтобы воплотить Свою любовь на горизонтальном уровне, на плоскости. Когда субъект и объект строят отношения на горизонтальном уровне и достигают единства друг с другом, формируются также и узы вертикальной любви, соединяющие любовь, сплотившую двоих, с Богом-Субъектом. Это чрезвычайно важный факт. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 356)
 
* * *
 
2. Зачем мы вступаем в брак
 
Мужчина рожден, чтобы найти женщину, а женщина – чтобы найти мужчину. Они рождены, чтобы, соединившись друг с другом, соприкоснуться с Божьей любовью, то есть любовью более высокого уровня. В одиночку этого не сделать. Если один человек коснется ее, контакт будет односторонним. Один человек не может соприкоснуться с трехмерной любовью сферической формы.
Вот почему, чтобы запрыгнуть в сферу трехмерной любви более высокого уровня, мужчина и женщина вступают в брак.

Если бы люди не пали, то, чем сплоченнее было бы единство мужчины и женщины, тем мощнее становился бы центр силового взаимодействия, вокруг которого формируется сфера. В процессе укрепления горизонтальной связи, источник мощной вертикальной любви соединяется с ней и входит в нее. Именно тогда возникает единство души и тела. (109–273, 2.11.1980)
 
* * *
Зачем мы вступаем в брак? Это помогает нам попасть в Царство Небесное, ведь несемейный человек не может туда войти.

Итак, чтобы обрести качества, позволяющие войти в Царство Небесное, необходимо состоять в браке. А что это за качества? Нужно быть похожим на Бога. Как этого добиться? Для этого нужно воплощать Его Слово в жизнь. Надо сделать любовь Бога своей любовью и Его Слово – своим словом. Этого достаточно. Человек, как представитель Бога, должен заявить миру: «Люди земли, вы должны отправиться в Царство Небесное!» И еще: «Я подобно Богу люблю человечество и приведу его в Царство Небесное!» Если вы так поступите, этого достаточно. Действуя так, вы станете Божьим человеком и сторонником Небес, кандидатом на место в Царстве Небесном. Это – несомненный вывод. В тот день, когда вы так поступите, можно будет сказать, что у вас есть качества, необходимые для вступления в брак.

Итак, ради кого мы женимся или выходим замуж? (Ради Бога.) Еще мы делаем это во имя человечества. Мужчина должен знать, что женщина, стоящая перед ним, – это дочь Бога и представительница всего человечества. Мужчина достоин стать мужем, если он способен любить женщину, как любимицу всего человечества, как возлюбленную дочь Бога. Если он не отвечает этому требованию, у него нет права жениться.
То же самое относится и к женщинам. Никогда не думайте: «Вот – мой мужчина». Прежде чем думать о супруге как о «своем мужчине», вам следует подумать о нем, как о Божьем сыне и представителе всех мужчин человечества. Вы, женщины, должны превзойти в своей способности любить все человечество и даже Бога.
Вступая в брак, думайте о том, что мужчина – это правая нога, а женщина – левая, и с помощью семьи сделайте шаг любви ради человечества и Бога. (88–316, 3.10.1976)
 
* * *
Цель брака заключается в том, чтобы объединить два мира души – мужской и женской – и достичь совершенства в любви между мужчиной и женщиной. Вступая в брак, человек тем самым заявляет, что предоставит доказательства всего этого. Если в супружестве вы достигли совершенства в любви и совершенства души, можно считать, что вы осуществили идеал семьи. А достигнув всего этого, вы после смерти, несомненно, попадете в Царство Небесное. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 358)
* * *
 
3. Истинный взгляд на брак
 
По первоначальному замыслу Адам и Ева должны были достичь полной вертикальной зрелости в совершенном единстве души и тела. Как жених и невеста они сформировали бы объектную сферу Бога, чтобы принести Ему радость. Если бы они получили Божье благословение и создали семью на основе Божественной любви, тогда в изначальном Эдеме и возникла бы безгрешная сфера совершенства.
Какого положения достигли бы Адам и Ева, войдя в сферу совершенства? Такого, где они могли бы получить Благословение.
Самая драгоценная милость – это Божья любовь. За ней идет наследование права быть творцом подобно Богу. Точно так же как Бог, руководствуясь любовью, создал Адама и Еву, Он дарует нам право творить. Мы наследуем Его радость благодаря нашим детям.
Почему вы любите своих детей? Потому что благодаря им вы наследуете великий Божий труд сотворения в субстанциальной сфере на горизонтальном уровне; потому что вы чувствуете от этого радость, подобную той, какую испытывал Бог после создания Адама и Евы. 
Чтобы мы, подобно Всевышнему, могли владычествовать над всем творением, Он наделил нас правом владычествовать, несмотря на то, что мы находимся в горизонтальной позиции.
Мы рассматриваем Царство Небесное на земле как мир, находящийся в сфере всеобщего владычества, более того, каждый объект в таком мире в отношениях со своим субъектом непременно занимает положение, соответствующее определенному порядку.
Итак, вступая в брак, человек наследует Божью любовь, право быть вторым творцом и радость, которую испытывал Бог, сотворив Адама и Еву. Кроме того, он наследует право владычества. Заняв положение в сфере совершенства и получив Благословение, человек таким образом наследует все эти ценности. А значит, свадебная церемония – это выражение любви и одновременно получение права творить и владычествовать друг над другом в качестве субъекта или объекта. (76–45, 26.1.1975)
 
* * *
Наш взгляд на супружество таков: нужно взять вселенскую подушку... Вы знаете, что такое вселенская подушка? Какая шелковая ткань самая лучшая во Вселенной? Парча? Я думаю, что супружескую жизнь надо начинать на постели не из простой парчи, молодожены должны любить друг друга на постельном белье из вселенской парчи. В этот момент на основе любви определяется право пожизненной собственности. Мужчина на всю свою жизнь получает во владение существо, называемое женщиной. Что представляет собой женщина? «Она – половина Вселенной! В день, когда я ее умыкну, вся Вселенная побежит вдогонку за мной!» Вы только подумайте. А зачем женщине нужно выходить замуж? Она это делает, чтобы приклеиться к мужчине, чтобы две половинки, два полукруга соединились друг с другом и создали сферу взаимодействия, равную по ценности всей Вселенной. Если мы думаем таким образом, доктрина Церкви Объединения просто замечательна! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 361)
* * *
Вы должны придерживаться убеждения, что супружество существует не ради вас лично, а ради вашей второй половины. Если, вступая в брак, вы стремитесь взять себе в спутники жизни выдающегося или красивого человека, значит, у вас неправильный образ мышления. Если вы поняли принцип, который гласит, что следует жить ради других, то и при вступлении в брак у вас должно быть представление о том, что вы делаете это ради своей второй половины. Даже если женщина некрасива, нужно стремиться любить ее сильнее, чем красавицу. Если вы обладаете такой убежденностью, значит, ваш взгляд на брак опирается на Принцип. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 361)
* * *
Если вы не думаете о том, что, родившись женщиной, вы должны любить своего мужа как Бога и все человечество, любить его сильнее, чем кто бы то ни было в этом мире, вам ни за что не попасть в Царство Небесное.

Если мужчина не способен любить одну женщину, он не может любить Бога и человечество. (97–319, 1.4.1978)
* * *
Ради кого мы вступаем в брак? Ради человечества. Ради всеобщей выгоды. Ваша вторая половина представляет весь мир. Мужчина – это представитель мира, и женщина – представительница мира. (75–278, 12.1.1975)
* * *
4. Что такое переходный возраст
В переходном возрасте человек чувствует себя царем мира. В эту пору хочется все перевернуть по-своему. Так и хочется перечить всем окружающим. Не найдя понимания, молодые люди вполне могут пойти не по тому пути. Вот почему сегодня по всему миру столько проблем с молодежью. Подросткам не нравится все, что не соответствует их мнению, но любая мелочь, имеющая какое-то отношение к ним, может вызвать у них восторг.
Посмотришь на девушек лет двадцати, а они – «хи-хи-хи-хи» – смеются безо всякой причины. Осенью, когда с дерева хурмы, с которого облетели все листья, на землю шлепается мягкий плод, они, просто видя это, заливаются смехом: «ха-ха-ха!» Они чувствуют в этом некую связь с собой, хотя не понимают, в чем она заключается. Все имеет какое-то отношение к ним, поэтому все вызывает в них сильнейшие эмоции. Итак, период ранней юности – это переходный этап, когда человек соприкасается и устанавливает отношения со всеми и вся вокруг.
Почему так происходит? Потому что в основе этого процесса лежит изначальная природа, заложенная Богом в человека при сотворении, и она направлена на то, чтобы сделать мужчину и женщину совершенным, сплоченным Божьей любовью, на сто процентов единым целым. (33–332, 23.8.1970)
* * *
Даже у самых симпатичных девушек юность бывает лишь раз в жизни. Это время наибольшего цветения, самая драгоценная пора. Найдется ли девушка, которая, тем не менее, думает: «Я буду жить одна»? Да это просто не женщина. А найдется ли среди парней со статной фигурой в цветущие шестнадцать лет хоть один, который стремится жить в одиночестве? В таком возрасте люди непременно начинают искать себе партнера. В кого они такие? В Бога. Разве могут появиться такие люди, если Бог не такой? Он именно такой. В шестнадцать лет, самое ценное время в жизни, человек начинает искать себе партнера. Это одинаково как для мужчин, так и для женщин. (32–248, 19.7.1970)
* * *
Юность – это самая цветущая пора, когда человек находится в расцвете молодости. Это время длится семь лет – с семнадцати до двадцати трех лет. Эти семь лет – пора цветения цветов любви, она бывает только раз в жизни. Как же драгоценно это неповторимое цветущее время!
Вам знакомы пионы? Сердцевина цветка плотно окружена лепестками. Она так хорошо укрыта, что так просто к ней не проникнуть. Мужчина и женщина точно такие же. Когда расцветает полностью ваша пламенная любовь, бутон любви, подобный желтому цветку? Именно в эту пору сильнее всего проявляется красота среди вселенской гармонии. Для человека – это время наибольшего расцвета, сияющая пора, когда он превращается в Божий шедевр и достигает зенита.
Юность, когда человек растет, – самое цветущее, самое прекрасное время. Образ юности подобен прекраснейшему бутону. Человек, способный любить самозабвенно, достоин приглашения во внутренние покои Бога. Мужчина и женщина, способные так любить, получат от Бога всевозможные милости, а также приглашение в Его апартаменты. Если вы поняли это, вам, как мужчинам, нужно сделать соответствующие приготовления. (26–151, 25.10.1969)
* * *
5.  Из-за чего в переходном возрасте происходят изменения в человеческом организме
В детстве наши мечты довольно расплывчаты, и мы просто хотим расти здоровыми. Но в переходном возрасте в организме человека происходят физиологические изменения, у него повышается интерес к противоположному полу, а зрачки блестят любопытством и красотой. Он начинает модно одеваться, чтобы выглядеть элегантно, и его поглощают мысли о том, как привести в порядок свое лицо, чтобы сделать его привлекательнее. В такое время по одному взгляду на губы человека, можно понять, достиг он переходного возраста или еще нет.

У девочек в период полового созревания начинаются месячные и происходит множество изменений в организме: увеличиваются бедра, начинает выступать грудь, губы краснеют, а в зрачках появляется загадочный блеск. Зачем, ради кого в девушках происходят эти перемены?
Изменения в женском организме необходимы, чтобы сделать прямой путь круговым, чтобы начать вращательное движение. В прямой дороге нет никакой гармонии. Стоит пройти по ней два раза – туда и обратно, – и человек растрачивает все, у него ничего не остается. Пройдя по такому пути туда-сюда, он лишь разрушает свое окружение, никакой гармонии при этом не возникает. Для гармонии с окружением и для его защиты необходимо вращение. Вот почему все должны вращаться. Но в одиночку вращение невозможно, вращаться нужно вокруг своего партнера.

Вращение возможно только при столкновении с партнером. Такое столкновение автоматически вызывает встречную реакцию, благодаря которой начинается вращательное движение. Таков вселенский принцип. Итак, изменения в женском организме происходят для того, чтобы женщина могла встретить своего партнера и начать вращаться. При столкновении возникает сила, необходимая для вращения. Можно сказать, что женщина пользуется косметикой и красиво одевается в большей степени не для себя самой, а своего партнера. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 366)
* * *
Взгляните на красиво одетую женщину: когда она смотрит на мужчин, в ее глазах можно заметить особый блеск. Можно сказать, что это проявление естественного феномена, ведь она приводит в порядок и украшает себя, чтобы найти своего партнера. С волнением в груди она бродит повсюду, чтобы встретить симпатичного идеального мужчину. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 366)
* * *
Когда молодые парень и девушка вроде вас встречаются и разговаривают друг с другом, их сердца начинают биться чаще. Верно? Чаще или не чаще? Не знаете? Ну, скажите же, бьются у них сердца или нет? (Бьются.) Смотрите-ка, они волнуются, верно? Когда человек волнуется, в его сердце происходят изменения. Однако, если при этом его душа не следует за Богом, а занимает враждебную Ему позицию, возникает зло. Кто является центром души? Бог. Любовь поднимает человека до положения, где его материальное сердце и душа, центром которой является Бог, могут объединиться. Понимаете, о чем я говорю? Человек должен прожить всю свою жизнь в таком состоянии единства, для этого ему непременно нужны идеал и мечта, основанные на любви.

Любовь способна сиять до последнего момента человеческой жизни. (26–158, 25.10.1969)
* * *
6. Первая любовь в юности
Когда в переходном возрасте человек ищет любовь, его душа и тело порождают определенные импульсы. В это время подростки перестают слушаться родителей и ходят, где им вздумается. Глаза их души и глаза их тела устремляются в одном направлении. Еще, если у человека есть «нос любви», ему начинают нравиться даже те запахи, которые раньше казались противными. Со «ртом любви» он может полюбить даже тот вкус, который ему обычно не нравился. Человек хочет ночь напролет слушать рассказы про любовь. Чем чаще он прикасается к объекту своей любви, тем чаще ему хочется это делать. Когда с наступлением юности человек погружается в любовные чувства, его взгляд становится странным, он видит все в розовом свете.

Когда его душа и тело становятся единым целым и он стреляет из ружья любви, пули поражают сердце его возлюбленной. Поднимите руки те, кто хочет испытать такую любовь со стороны мужчины или женщины. Любовь может переварить все. Благодаря ей человек может съесть с аппетитом и переварить все что угодно. Если ваша любовь искренна, даже совершенно неприглядный мужчина покажется вам красавцем. Ни мужчина, ни женщина вовек не забывает первую любовь своей юношеской поры, и неважно, был ее предмет симпатичным человеком или не очень. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 373)
* * *
Если девушка, до смерти влюбленная в своего парня, по воле родителей выходит замуж за другого, будет ли она счастлива в своей жизни? Даже если у ее первой любви кривой нос и некрасивые глаза, он будет казаться ей прекрасным как цветок. Даже если тысяча человек из тысячи подтвердят, что у жениха, которого определили для нее родители, приятная внешность и хорошее образование, лучшим для нее будет мужчина ее первой любви, о котором она когда-то шептала наедине с собой, пусть он и был ужасно некрасивым.

Первая любовь захватывает целиком. Кто является Субъектом любви? Бог. Значит, и любить можно лишь Его Одного. По-настоящему первая любовь должна была возникнуть в отношениях с Богом, но люди не сумели это осуществить. В этом и состоит суть грехопадения.

С кем Ева вступила в любовные отношения? С архангелом. Любить нужно, чувствуя радость, а она любила с искаженным лицом и в слезах. Вы что думаете, Ева, совершив грехопадение, сказала: «Ах, как хорошо! Какой вкусный этот плод познания добра и зла»? Что творилось в ее душе, когда архангел ее обесчестил? Ева испытывала угрызения совести, ей было неприятно, но тем не менее она поддалась на соблазн.

Любить надо так, чтобы все клетки тела радовались, с таким же настроем, с которым цветок ждет весны, она же любила с искаженными чертами лица, в таком состоянии, когда и ее клетки, и ее сердце были подавлены. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 373)
* * *
Если бы люди не пали, с кем бы у них завязались отношения первой любви? С Богом. Все виды первой любви были бы собраны в той первой любви, которая возникла между ними и Богом. Корни всех типов любви – первой родительской любви, первой супружеской любви, первой детской любви – были бы крепко-накрепко связаны с Божьей любовью. Это была бы не такая любовь, как у вас, которой понадобилось пройти через стадии восстановления личности и семьи на протяжении тысячелетий истории. Их любовь сразу – р-р-раз! – и приклеилась бы к Божьей любви. И родительская, и супружеская, и детская любовь одновременно прилепились бы к ней. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 373)
* * *
7. Подходящее время для вступления в брак. Когда впервые завязывается любовь

Всеведущий и всемогущий Бог подарил человеку время пышного цветения, это время – пора юности. Всевышний сделал все таким образом, чтобы человек мог в период юной любви строить свое счастье. Вот для чего Он ниспослал миру людей, существующему по единому идеалу, милость брачных уз; этими вратами мужчина и женщина в яркую пору своей юности могут пройти к счастью. Каждое существо в этом мире должно существовать в соответствии с идеалом, который основывается на взаимоотношениях, иначе его существование обесценивается. Получается, что человек вырастает, получает Благословение и вступает в брак, и это является совершенно естественным процессом. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 366)
* * *
Когда впервые завязывается любовь? Когда сила любви начинает подталкивать человека? У юношей и девушек в переходном возрасте все органы завершают свое развитие.

Завершив развитие на сто процентов, они вступают в состояние паузы. Все достигает насыщения. Все входит в состояние насыщения. Движение непременно проходит через порог насыщения. После этого оно либо останавливается, либо продолжается. Достигнув состояния насыщения, человек останавливается в развитии.
Стадия, предшествующая такому состоянию, как раз и есть переходный возраст. Это период в физическом развитии человека, когда все его клетки и органы достигают совершенства. Можно привести сравнение с воздушным шаром, когда его надувают. Из бесформенного состояния, когда в нем нет воздуха, шар переходит в другое состояние и становится упругим. Так вот, человек в таком возрасте подобен надутому шарику, который вот-вот лопнет. Еще чуть-чуть, и он взорвется. Что может представлять собой такой взрыв? Если он происходит благодаря любви, это просто замечательно!
Человек в семнадцатилетнем возрасте тоже становится упругим, как резиновый воздушный шарик. Итак, достигнув такого состояния, едва не доходящего до взрыва, он может красиво катиться целую вечность. (110–80, 9.11.1980)
* * *
Когда наши душа и тело достигают совершенного единства, к нам приходит подлинная любовь. Даже в падшем мире люди называют юностью такое время, когда духовные и физические клетки достигают гармонии друг с другом и человек может встать на линию равновесия. В переходном возрасте духовные и физические клетки человека открывают все свои двери и с радостью приветствуют всех и вся.

В этом возрасте, человек, для которого Бог является центром, глядя на мир людей, наполняется лишь радостью и счастьем. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 366)
* * *
Любовь приносит счастье и упоение, но, если человек бросается сломя голову, чтобы поскорее испытать калейдоскоп ощущений, у него непременно возникнут большие проблемы. Врата любви открываются, когда для этого наступает время, и, прежде чем войти в них, нужно дождаться этого времени. Вы должны с достоинством открыть врата любви, после того как станете ее хозяевами. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 366)
* * *
Как вы думаете, какой возраст самый подходящий для вступления в брак? Это время, когда душа и тело человека обладают наибольшей силой. Когда пора юности проходит, жизненная энергия человека начинает постепенно убывать и, каким бы чистым ни было его сердце, искать спутника жизни становится трудно. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 366)
* * *
Итак, какое же положение занимают совершенные люди, то есть совершенные мужчина и женщина? Человек в таком положении руководствуется волей Небес, направленной на всеобщее благо; он способен принимать Божью любовь; его душа и тело едины, и он может служить Богу, как своему Субъекту. Если вы встали на такую позицию, значит, вы заняли положение совершенных Адама и Евы. Создавая семью, совершенные люди знаменуют этим историческое начало, начало жизненного пути, имеющего историческое значение, – отправной пункт жизненного пути человека. (26–160, 25.10.1969)
* * *
8. Любовь в единстве души и тела
Вы знаете про три точки? Эти три точки сливаются в одну там, где Бог, Адам и Ева могут стать единым целым. А Бог может объединиться с Адамом и Евой там, где их души и тела достигают единства. (26–158, 25.10.1969)

* * *
Душа и тело мужчины вступают в отношения субъекта и объекта. Душа и тело подобны, соответственно, вертикали и горизонтали, и в результате их постоянного взаимодействия рождается сила, необходимая для существования. Точно так же сила для существования женщины возникает в процессе взаимоотношений ее души и тела, ее вертикали и горизонтали. Взаимоотношения вертикали и горизонтали имеются и в мужчине, и в женщине, а сила их взаимоотношений – это любовь. Только любовь способна вечно поддерживать идеальные отношения между душой и телом. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 376)

* * *
Бедная крестьянка может выпалывать сорняки и заниматься земледелием у себя в деревне, но, если ее душа и тело полны страстной любви, полыхающей как пламя, ее пять физических и пять духовных чувств полностью объединятся и она почувствует вкус наивысшей радости.

Точно так же, если у вас есть безопасное место, где может пребывать Божья любовь, ваша грудь и грудь Бога будут вздыматься одновременно, словно в такт колебаниям часового маятника. Вы будете вращаться вместе с Богом. Однажды начавшись, это вращение будет продолжаться всё время. Чем дольше вы вращаетесь, тем сильнее центробежная сила. Она будет побуждать вас любить семью, общество, страну и мир. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 376)

* * *
Когда ваши душа и тело объединяются, и приближается время открытия врат любви, ваша душа становится созвучна всему мирозданию. В такой момент вы можете стать писателем или поэтом. Вы сможете написать стихи или роман о любви, потому что у вас откроется талант сплетать любовь в красивый узор, наполненный счастьем.
Если у человека открываются глаза любви, его душа и тело стремятся соединиться со Вселенной трехмерными отношениями. Значит, глядя на листья, падающие под порывами осеннего ветра, он постигает закон природы и улыбается. А весной, желая рассмотреть красоту цветов, распускающихся в саду, он сам может превратиться в цветок. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 376)

* * *
Почему и мужчине, и женщине нравится любовь? Человеческое тело состоит из нескольких триллионов клеток, когда же все они начинают действовать? Когда он любит. Вам следует знать, что, именно когда мужчина и женщина любят друг друга, они способны привести в движение все клетки своих тел. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 376)

* * *
Когда человек, достигший единства души и тела, тоскует по кому-то и проливает слезы, у него даже кости рыдают. Это касается и животных. Вы, наверно, знаете, как ведут себя коровы во время течки? Они забывают даже про еду. Они устроены так, что в это время все их побуждения направлены только на одно. Точно так же, когда двое, достигшие единства души и тела,  любят друг друга и тоскуют друг по другу, ни одна клетка их тел не остается неподвижной. Все их клетки теряют ощущение своего первоначального направления, концентрируясь на единственной цели. Когда человек в таком состоянии встречает своего партнера, происходит взрыв просто неимоверной силы.

Для чего люди любят друг друга так сильно? Чтобы походить на Бога, чтобы принять участие в том, что нравится Ему. Иными словами, это необходимо для того, чтобы вместе с Ним почувствовать все, что нравится Ему. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 376)

* * *
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