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Глава 10. Истинная человеческая семья, которую                        необходимо восстановить
1. Цель Божьего провидения спасения

Вопрос в том, что же нужно Богу больше всего. Как мы называем Бога? Он – Царь и Хозяин истинной любви. Но если Он – Царь истинной любви и Жених, Ему нужна царица, Его партнер. Это абсолютный принцип.
Так кто же может стать партнером истинной любви для абсолютного Бога? Истинный человек!
Вам нужны деньги, знания и власть, но, если у вас нет жены, все это напрасно. Мужу нужны жена и дети, а жене – муж и дети. Место, где обитают эти объекты любви, – семья.
Мужчина и женщина, объекты Божьей любви, почитают Бога, Субъекта любви, способной полностью удовлетворить устремления совести. Такие мужчина и женщина становятся единым целым, дают жизнь сыновьям и дочерям в любви и живут хорошо и счастливо. Я утверждаю, что именно такая семья должна стать фундаментом, с которого начнется Царство Небесное на земле, основанное на истинной Божьей любви.

Нам, людям, хочется, чтобы объекты нашей любви были в тысячу раз лучше нас самих, чтобы они стали существами безграничной ценности. Бог также желает, чтобы объект Его любви обладал безграничной ценностью. Такой человек и является истинным. Вам это было неизвестно, но именно такими мужчиной и женщиной должны были стать Адам и Ева. (270–238, 7.6.1995)
***

С какой целью Бог создал религию? Вы должны знать наверняка, что Божья воля заключается в том, чтобы сформировать семью, род, народ и страну из Своих возлюбленных сыновей и дочерей, которые являются Его костью и плотью.
В таком случае вам необходимо понять, кто такой Мессия. Нам следует знать, что Мессия Второго пришествия – это человек, восходящий корнями к вечной истинной Божьей любви, впервые приходящий на землю, человек, призванный осуществить идеал, к которому стремятся все религии.

Далее, он должен стать Истинным Родителем, чтобы восстановить идеальную семью, распространив по всей земле истинную жизнь и истинный род, основанные на истинной любви, которая некогда была утрачена. В этом заключается цель Божьего провидения спасения. Из-за грехопадения Бог утратил Истинную Мать и вместе с ней сыновей и дочерей в семье Адама. У Бога не могло быть истинных детей. У Него не было семьи, связанной с Ним кровными узами, основанными на истинной любви.

Из-за падших родителей мы оказались связаны узами ложной любви, ложной жизни и ложного рода, что привело к конфликту между нашими душой и телом. Адам и Ева стали врагами. Между детьми Адама разразилась кровопролитная борьба. 

Чтобы восстановить все это, Бог вершит провидение спасения, провидение восстановления. Для этого Он стремится построить истинную семью, где абсолютно единые друг с другом супруги являются истинными детьми, у которых душа и тело едины. Именно такие сын и дочь были некогда утрачены. Более того, дети в такой семье полностью и абсолютно едины с истинной Божьей любовью. Эта семья может жить вместе с Богом вечно. Соединив ее с христианством, религией типа невесты, и связав людей с Собой кровными узами, Бог, таким образом, должен вновь сформировать семью, род, народ, страну и мир, сплоченные Его истинной любовью. Это и станет завершением Его провидения спасения.  (270–242, 7.6.1995)

***

2. Семья Адама стала собственностью сатаны
Из-за того, что Адам с Евой пали, Бог не мог относиться к ним как к истинным предкам и родителям человечества, как к Своим сыну и дочери. Несмотря на то, что Адам и Ева были Его единственными детьми, они оказались на таком положении, что Он не мог относиться к ним как к сыну и дочери. Еще Бог хотел, после того как Адам с Евой вырастут, благословить их как мужа и жену и сделать их Своим объектом, приносящим утешение. Однако они не смогли стать таким объектом, как сын и дочь, и уж тем более как жених и невеста.

Надежда Бога была велика, поэтому в Его глазах Адам и Ева были наделены безграничной ценностью. Но из-за грехопадения Он не мог ощутить в Своем Сердце утешение – они не утешили Его и как дети, и как жених с невестой, и как супружеская чета. Бог желал, чтобы в будущем Адам с Евой, как родоначальники надежды, царь и царица всего человечества, исполнили долг почтительных детей и верноподданных по отношению к Нему. Однако вам следует знать, что они не смогли стать объектом, приносящим утешение Богу. (20–81, 28.4.1968)

***

Где началось грехопадение? Что представляло собой грехопадение в семье? То, что люди вкусили плод познания добра и зла? Единственное, из-за чего может пасть семья, – это любовь. Неужели люди могли пасть, съев плод познания добра и зла? Неужели из-за этого возник первородный грех? Если отец согрешил, вкусив плод познания добра и зла, что это за плод, из-за которого тысячи поколений потомков этого отца стали грешниками? Плод этот символизирует кровные отношения. Если корень греха оказался связанным с кровными узами, по закону наследственности, он будет передаваться вечно. Только проблема любви обладает такими свойствами. Причина грехопадения – в ложной любви. (23–167, 18.5.1969)

***

В результате порочной  развратной связи Ева стала единым целым с архангелом. После этого Адам стал единым целым с ней. В конечном итоге Адам и Ева вступили в супружеские отношения и построили семью, центром которой стал не Бог, а архангел. Поэтому все человечество, потомки Адама с Евой, унаследовало сатанинский род.

Итак, если по изначальному замыслу сыновья Адама и Евы должны были стать первым и вторым сыновьями Бога, то в результате отношений Евы с архангелом, основанных на порочной страсти, и тот, и другой сын стали собственностью сатаны.

В соответствии с первоначальным идеалом творения принадлежность собственности определяется любовью. При завязывании любовных отношений благодаря любви субъект и объект непременно получают право владеть друг другом. Таков Принцип. Следовательно, если смотреть с точки зрения эталона, опирающегося на Принцип, получается, что грехопадение, случившееся по причине порочной любовной связи Евы и ангела, дало архангелу, сатане, право собственности на всех людей, которые рождаются как потомки Евы. Он получил возможность с уверенностью настаивать на этом своем праве. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 325)

***

Из-за грехопадения Адама и Евы Божий идеал творения не был осуществлен. Наоборот, они стали падшими родителями и дали жизнь множеству детей, несущих в себе первородный грех. Далее, из семьи падших Адама и Евы развились род, народ, страна и мир, – такова была история человечества. Поэтому после грехопадения и по сей день идеал Истинных Родителей, исполнивших первоначальную Божью волю, оставался неосуществленным. Более того, истинная семья, истинные род, народ, страна и мир, центром которых должны стать такие Истинные Родители, по-прежнему остаются всего лишь идеалом. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 325)

***

3. Желание падших людей
Совершив грехопадение, Адам и Ева, человеческие прародители, создали падший кровный род. Они должны были стать единым целым с Богом и унаследовать Его кровный род по прямой линии в подлинном идеальном мире, в безгрешном мире, к которому Он стремился. Став Истинными Родителями, они должны были дать жизнь сыновьям и дочерям. Однако Адам и Ева не смогли стать такими родителями, они превратились в главарей на стороне сатаны и дали жизнь мертвым детям, связанным с ним. Стало быть, все сегодняшнее человечество происходит от ложных родителей. Вот почему нам необходимо отвергнуть родословие ложных родителей и стать истинными родителями. (14–279, 3.1.1965)

***

Желание падших людей заключается в том, чтобы встретить Божьего сына. В их душах живет горечь оттого, что они рождены как сыновья Каина; скорбя, они скитаются в поисках истинного Божьего сына. Мы должны найти его. Однако, если искать его лишь на индивидуальном и семейном уровнях, сколько страданий придется пережить человечеству?

Вот почему Бог послал Мессию, как представителя сферы сына на национальном уровне. Таким образом, в тот день, когда люди встречают Мессию, они находят Божьего сына на уровнях личности, семьи, рода, народа и страны. Итак, вам следует знать, что Мессия приходит, чтобы передать людям радостную весть о том, что они могут найти Божьего сына на всех уровнях вплоть до национального. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 480)

***

Мы от рождения связаны с грехопадением, поэтому нам необходимо встретить Божьего сына, способного подняться над сатанинскими обвинениями. Мы должны встретить Божьего сына, а затем – Родителей. У вас есть падшие родители, а безгрешных Истинных Родителей нет. Вот почему вам необходимо найти Истинных Родителей, которые могут быть любимы Богом.
Далее необходимо найти семью Истинных Родителей, а затем вы должны найти Божью любовь. После того как вы это сделаете, вы встретите Бога.

Итак, падший человек, следуя за Богом, должен найти своих братьев и сестер, отца и мать, свой дом и свою родину. Да будет вам известно, что таким путем должно было пройти человечество на этой земле.

Итак, когда родители, способные принимать любовь Бога, и такие же дети создают семью, все члены которой любят друг друга, следуя Божьей любви, возникает обстановка, соответствующая пословице: «Мир в семье – успех во всем». В такой среде люди могут распевать песни любви и способны автоматически добиться процветания. Когда это произойдет, автоматически сформируется народ, центром которого станет Божья любовь.

Но из-за того, что Адам потерял такую семью, возникла необходимость восстановить ее эталон при помощи религии. Невозможно восстановить род, народ, страну и мир, прежде чем мы восстановим семью. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 480)

***

В чем заключается идеал, желание и надежда людей? По этому поводу можно сделать следующие выводы: во-первых, величайшая надежда человечества, несомненно, заключается в том, чтобы почитать Бога, как своего Отца; во-вторых, люди хотят стать сыновьями и дочерьми Бога; в-третьих, они хотят унаследовать все, чем Он обладает. У человека не может никаких желаний выше, чем эти. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 480)

***

4. Конечная цель восстановления – восстановление семьи Адама

Цель восстановления заключается в восстановлении семьи Адама. Бог начал провидение спасения сразу же после грехопадения Адама и Евы. Однако из-за того, что Каин убил Авеля, это провидение, в центре которого находилась семья Адама, перешло к семье Ноя. Во времена семьи Ноя Бог судил потопом и уничтожил всех людей мира. Он желал утвердить семью, которая преодолела бы условия для вторжения сатаны, и построить основание для Своего провидения на земле. Затем этот промысл, пройдя через Авраама, Исаака и Иакова, вновь был перенесен в эпоху Моисея. Затем он перешел к Иисусу и дошел до наших дней. Таким образом, окончательная цель провидения восстановления заключается в том, чтобы найти и утвердить семью Адама, которая некогда была потеряна. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 482)

***

Чего до сих пор искал Бог? Он искал не субъект, а идеальный объект. Бог искал то, что походило бы на Него Самого и заключало бы в себе внутреннюю и внешнюю сущность мира, созданного Им. Что является единой результирующей ключевой точкой? Семья. Ничто не может представлять Вселенную лучше, чем она. (30–80, 17.3.1970)

***

Что является завершением всей истории? Материальные вещи, дети и родители, иными словами, историю венчает эталон семьи. Это – основа Вселенной. Без родителей не родятся дети. Дети, родившиеся у родителей, следуя за ними, должны владычествовать над творением. Адам и Ева тоже должны были владычествовать над всем сущим. Этот принцип применим одновременно ко всем. (35–276, 25.10.1970)

***

Ради чего Бог шесть тысяч лет вершил провидение восстановления? Что Он хочет найти? Что Ему надо найти, прежде чем Он найдет одну страну, народ или церковь? Ему необходима семья. То есть Бог искал Своего партнера и семью. Страна не может возникнуть, пока нет семьи. Следовательно, семья – это основа всего. (22–302, 4.5.1969)

***

Семья Адама, прародителя человечества, была разрушена, ее необходимо восстановить. Иисус должен прийти как человек, представляющий собой безгрешного Адама. Вот почему он и пришел как второй Адам. Поскольку первый предок человечества, Адам, превратился в падшего прародителя, Бог послал Иисуса в качестве безгрешного истинного прародителя, чтобы осуществить Свой первоначальный замысел. Опираясь на такого истинного прародителя, нужно восстановить семью Адама. (20–334, 14.7.1968)

***

В Библии говорится о грехопадении человеческих прародителей. В таком случае, во время грехопадения пал только один наш предок или двое? Они оба пали. В этом и заключается проблема. Если бы пал только один из них, все решилось бы просто. Бог – Творец, и, если бы пал только один человек, Он смог бы воссоздать его. (23–33, 11.5.1969)

***

Почему Мессия начинает свой труд с семьи? Потому что с нее начались все проблемы. Я говорю о том, что произошло в семье Адама и Евы. Люди потеряли Бога, изгнали мир ангелов, лишились мира творения, утратили человеческую ценность и любовь, и все из-за того, что в семье Адама мужчина и женщина встретили друг друга неправильным образом. (100–275, 22.10.1978)

***

До сих пор религиозные организации, в особенности христианство, верили в личное спасение и считали его своей целью. Однако оно не является окончательным спасением, это всего лишь самое начало спасения, его первая стадия.

Цель спасения заключается в том, чтобы спасти семьи. Под основанием спасения семьи я подразумеваю создание семей, способных повести за собой мир и взять на себя ответственность за его спасение. Создание семьи, в которой утвердилась подобная сфера сердца, должно быть наивысшим идеалом жизни в вере. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 482)

***

5. Восстановленная семья, которую должен был создать Иисус

Для чего пришел Иисус? Для того чтобы найти семью. История спасения – это история восстановления. Раз возникла болезнь, ее надо лечить. Иисус пришел, чтобы спасти падших людей. Тогда что такое спасение? Была потеряна семья, значит, ее нужно найти вновь. Что надо для этого сделать? Семью не найти, если не вернуться к изначальному положению, которое было утрачено. Итак, почему люди должны найти семью? Почему Иисус должен был прийти с этой целью? Потому что изначальная семья была утрачена. Раз возникла болезнь, нужно ее вылечить. То есть, раз человек пал, его необходимо восстановить. (23–33, 11.5.1969)

***

Вам следует знать, что Бог действует в соответствии с определенными принципами. Адам был потерян, поэтому его нужно найти и вывести из сатанинского мира. Адам совершил ошибку, из-за которой он не мог играть роль мужа. Стало быть, хотя он и занимал положение, благодаря которому мог бы владычествовать над Евой и обладать ею, она была похищена сатанинским миром. Вот почему Еву нужно непременно найти и вывести оттуда.
Думаете, получится это сделать без борьбы? Бог приготовил основание на уровне страны, церкви, рода и семьи. Он утвердил семьи Иосифа и Захарии. Если бы только Иисус из семьи Иосифа и Иоанн Креститель из семьи Захарии объединились, Божья воля осуществилась бы за короткое время.

Что бы произошло, если бы Иоанн Креститель поверил в Иисуса? Что случилось бы, если бы младшая сестра Иоанна стала невестой Иисуса? Божья воля могла бы осуществиться. Если я скажу об этом, христиане сразу же начнут протестовать, верно? Они будут кричать, что это большая проблема. Но сколько ни протестуй, пользы в этом никакой. Даже если сейчас вы мне противостоите, попав в духовный мир, вы поймете, что преподобный Мун не лгал. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 488)

***

По первоначальному замыслу Адам и Ева как воплощенные отец и мать должны были стать единым целым и построить совершенную семью, то есть осуществить идеал любящей семьи, идеал Божьего творения. Но этого не произошло, и для того, чтобы осуществить этот идеал, должен был прийти Иисус. Далее, придя на землю, он как жених должен был встретить невесту.
Ему следовало соединиться с Божьей любовью и восстановить положение первоначального безгрешного Адама, способного достичь совершенства, такого, каким он был в Эдемском саду. С того самого дня, как эта пара соединилась бы в любви, уже никто не смог бы подтолкнуть их к грехопадению. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 488)

***

В чем заключается Божья воля? В том, чтобы утвердить эталон совершенного мужчины и женщины. Затем Адам и Ева должны создать семью Бога, опираясь на Его любовь.

Но была ли построена Божья семья? Не была. Иисус постиг Божью волю и уверовал в нее. Однако из-за неверия иудеев иудаизм и основание четырехтысячелетней истории израильского народа, предназначенное для Иисуса, рухнули, а сам он умер жалкой смертью на кресте.

Кому были известны до сих пор эти неописуемые обстоятельства жизни Иисуса? Никому. Только сегодня вы узнали о них со слов человека по имени Мун. Если то, что я говорю, – правда, представляете, как радуется Иисус?

Если жених, Иисус, не найдет и не восстановит невесту, Истинную Мать, совершенство Божьей семьи останется недостижимым. Если Иисус не создаст семью, Божья воля не осуществится вовек. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 488)

***

Не найдя семью, центром которой является Бог, невозможно найти страну и мир. Вот почему Иисус, придя на эту землю, намеревался построить семью, любимую Богом. Стало быть, он, как жених, должен встретить невесту. Благодаря одному мужчине могут появиться и Истинные Родители, и истинные супруги, и истинные братья и сестры. Вот как следует понимать пророчество о встрече жениха и невесты на брачном пире Агнца, которое со всей определенностью гласит, что все это осуществится. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 482)

***

6. Восстановленная семья, центром которой является Господь Второго пришествия
В чем сегодня заключается наше горе? В том, что Адам и Ева в Эдемском саду не смогли начать историю, построив истинную семью, как Истинные Отец и Мать. Это горе для всего человечества, но прежде всего это горе для Бога. Бог создал человека с тем, чтобы создать такую семью и основать на земле царство мира. Тем не менее из-за того, что первая семья была разрушена, Он на протяжении долгих шести тысяч лет с горечью в Сердце снова и снова повторял историю восстановления. Вам следует знать, что в ходе ее Ему пришлось бесчисленное множество раз преодолевать рубежи скорби, пока Он не привел историю к ее нынешнему состоянию.

Господь Второго пришествия явился для того, чтобы, взяв на себя ответственность за эту историю, привести ее в порядок. Что же он должен сделать? Ему необходимо создать семью. Это нужно сделать на земле, а не в воздухе. Только тогда с нее начнутся род, народ, страна и мир.
Что представляет собой восстановленная семья? Это воплощение исторической надежды. Бог вершил Свое провидение шесть тысяч лет вплоть до сегодняшнего дня для того, чтобы найти одну такую семью. Где это желание истории должно обрести плоть? Не в будущем, а в наши дни, в реальном обществе. Таков эталон, к которому стремится история и которого желает все современное человечество. К нему устремлены надежды всех людей прошлого, настоящего и будущего. Многочисленные святые и мудрецы, рождавшиеся среди людей, приходившие на эту землю и покидавшие ее, тосковали по такой семье. (21–51, 1.9.1968)

***

Понятие «восстановленная семья» возникает лишь тогда, когда Господь, возвратившийся на эту землю, встречает свою невесту. Надежды всего человечества связаны с восстановленной семьей, которую необходимо вновь найти. Множество религиозных лидеров, несших веру на протяжении шести тысяч лет истории, стали жертвами враждебных правителей и чиновников, при этом страстно надеясь, что Господь, придя, развеет их скорбь и отомстит их обидчикам. Но Господь не может сделать этого в одиночку. Если бы он мог, то уже сделал бы это. Вот почему должна появиться небесная семья. Необходимо построить небесную семью, которая должна заложить на этой земле новое основание. Затем эта семья должна суметь взорвать сатанинский мир с помощью динамита сердца. (21–43, 1.9.1968)

***

Мы говорим о восстановленной семье, но кто является ее центром? Цель Божьего творения заключается в создании единой семьи, образованной Его истинными сыном и дочерью, которых Он ищет. Поэтому центром такой семьи должны быть эти истинные Божьи дети. Кто же это? Это человек, который приходит, обладая полным правом наследовать Вселенную. Это – Господь Второго пришествия. Придя на землю, он должен создать семью. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 494)
***

Иисус, которому суждено прийти, должен непременно создать семью, которую желает видеть Бог. Это должна быть Истинная Семья. До настоящего времени человечество стремилось к истинной любви. Так или иначе, не годится, чтобы в семье и обществе существовали формы ложной любви. Поэтому обязательно должна появиться одна Истинная Семья, центром которой является величайшая любовь, к которой стремится все человечество, Божья любовь, которой могут совместно обладать все люди. Без появления такой семьи не может быть образован род и народ. Если не появится такой народ, невозможно будет построить страну или мир. Вот почему в Божьем провидении спасения, направленном на человечество, высочайший эталон, с которым могут соприкоснуться люди, эталон высочайшего идеала, к которому стремится Бог, формируется в семье. Так я смотрю на данный вопрос. (32–197, 15.7.1970)

***

7. Предназначение Церкви Объединения – найти изначальную истинную семью
Чем занимались все религии в разные исторические эпохи вплоть до нашего времени? До сих пор они пытались вновь отыскать одного мужчину. До настоящего времени религия не допускала концепции супружеских отношений, не разрешала ничего нового. Если так будет дальше, все рухнет. Но если в историческую эпоху, нацеленную на поиски одного мужчины, мы наконец-то найдем его, далее нам нужно будет искать женщину. Стало быть, чем занимается Церковь Объединения? Церковь ищет семью. (30–218, 23.3.1970)

***

До сих пор религии имели целью индивидуальное спасение. Но Церковь Объединения ставит перед собой цель спасать семьи, а не отдельных людей. Этим она и отличается от других религий. Мы несем спасение, но спасаем семьи. Мы идем в Царство Небесное, но не по одиночке.
Недопустимо, чтобы муж отправился в Царство Небесное, а жена – в ад. Такова точка зрения Церкви Объединения на спасение. В Царство Небесное должны пойти оба супруга. Мы не можем допустить, чтобы наши отец или мать оказались в аду. Мы идем в Царство Небесное вместе с нашими родителями и детьми. По сравнению с другими религиями Церковь Объединения исповедует религию иного порядка, так как указывает путь, по которому человек может войти в Царство Небесное вместе со своей любимой семьей и всем родом. Именно поэтому Церковь Объединения считает семью особенно важной, тогда как до сих пор религии делали акцент на жизни в безбрачии. Мы идем по своему пути, опираясь на семью – на такую семью, которая существует ради мира и ради Бога. По такому пути должны шагать члены Церкви Объединения. Таким должен отныне стать и путь вашей жизни. Знайте же это наверняка. (34–358, 20.9.1970)

***

Желание соединиться с человеком особыми узами и быть рядом с ним вечно, желание, которое стоит над законом, над системой, над всеми обстоятельствами, складывающимися в окружении, и даже над собственным «я», – вот что такое родительская любовь, супружеская любовь и любовь детей. Общественный строй, игнорирующий ее, не может существовать. Невозможно создать государство, которое пренебрегало бы этой любовью. Вот почему Церковь Объединения стремится стать не церковью для индивидуумов, а семейной церковью. Мы ставим целью не спасение отдельных личностей, а призываем к спасению семей. В этом отличие Церкви Объединения. (34–328, 20.9.1970)

***

В чем заключается конечная цель, общая для всех людей? Что является вратами, через которые всем им предстоит пройти? Это не страна и не мир, не коммунистический мир, и не мир демократии. Прежде коммунистического мира должна быть подлинная семья. Прежде демократического мира должна быть подлинная семья, способная создать истинно демократический мир. В таком случае где же до сих пор был такой порядок? Где давали соответствующее воспитание? Где был эталон, определяющий такую цель? Такого решающего эталона не появлялось на земле никогда. Пока он не появится, царство мира, идеальное государство мира, страна мира не может возникнуть.

Итак, мы желаем, чтобы наступило время, когда на земле обязательно появится эта идеальная подлинная семья, которую мы должны найти, встретить, в которой мы должны жить и которая сможет объединить свою судьбу с историей человечества. Только тогда осуществится Божий промысл в отношении земли, только тогда на земле воцарится благословенный покой и земля станет домом умиротворения. (23–31, 11.5.1969)

***

В чем заключается желание членов Церкви Объединения? Они желают стать восстановленной семьей. Такая семья – наше желание, она – источник мира для всех стран, основа счастья небес и земли, единая ключевая точка провидения, эпицентр колоссальных преобразований, которые перевернут небо и землю, исток всех ценностей в человеческой жизни, начало надежды. Все сходится в ней. А кто является центром восстановленной семьи? Истинные предки, Отец и Мать. (21–46, 1.9.1968)

***

8. Доктрина истинной семьи и религия Истинных Родителей

Из-за нашей связи с падшими родителями мы наследуем традицию, оторванную от Бога, поэтому этот мир стал таким, какой он есть. Стало быть, должны прийти Истинные Родители и утвердить новую доктрину. Какая это будет доктрина – всемирная или вселенская? Это будет доктрина истинной семьи. Без нее не сможет появиться всемирная идеология. Представителю доктрины истинной семьи необходимо стать истинным Божьим сыном. Он должен унаследовать все внутренние обстоятельства Божьего Сердца, кроме того, ему необходимо стать внешним наследником и наследником прав собственности на все сущее. Иными словами, он должен суметь унаследовать Божью душу, Его тело и все творение. Только такой сын может представлять Бога. Царство Небесное осуществится только с его приходом.
Что представляет собой доктрина истинной семьи? Это идеология Божьей любви. Без любви человек несчастен, даже если он считает себя лучшим в мире и ходит повсюду, выпятив живот. В соответствии с доктриной истинной семьи, если родители идут куда-нибудь, сыновья и дочери будут вечно следовать за ними; если старший брат отправляется куда-нибудь, младший будет вечно шагать за ним; старший брат тоже будет вечно следовать за младшим, если тот куда-нибудь пойдет. Стало быть, если есть страна-младший брат, то страна-старший брат последует за ней, а страна-младший брат в свою очередь должна быть готова последовать за страной-старшим братом. 
Что представляет собой идеология Божьей любви? Это доктрина, которая стоит над государственными границами и выходит за рамки всего плоскостного мира; в соответствии с ней каждая из взаимодействующих сторон стремится прежде всего отдать, а потом уже что-то получить. Мир, основанный на такой доктрине, – это идеальный мир, который появится в будущем. Если кто-то, пользуясь большой властью, просто командует другими: «А ну-ка, негодяи!..», это не идеальный мир. Идеальный мир основан на идеологии общечеловеческого братства, в нем людские души могут автоматически прийти в движение и действовать в унисон с Божьей любовью. В будущем мир станет таким. 
В будущем должна появиться религия семейного Спасителя. Это будет идеология Истинных Родителей, их религия. Религия Истинных Родителей – это религия их жизни, в которой они построили четырехпозиционное основание. Тогда отцы и матери станут в своих семьях спасителями для детей.

В самом конце Книги откровения Иоанна Богослова говорится об истории восстановления. В этом и заключается величие Библии. Поскольку существует принцип восстановления, в самый конец Библии помещена информация о восстановлении. В Апокалипсисе говорится: «И Дух и невеста говорят: прииди! И слышавший да скажет: прииди! Жаждущий пусть приходит, и желающий пусть берет воду жизни даром». (Отк. 22:17) А вы знаете, кто такие Дух и невеста? Невеста станет женой Господа, а Святой Дух – это духовная сущность, стало быть, должна появиться Мать, которая соединит в себе духовное и физическое начало. Иисус, Отец человечества, – мужчина, поэтому ему следует отыскать среди женщин Мать и спасти людей, приведя их в новый мир. Христиане этого не знают. Я говорю, что научу их всему, а им это не нравится, и они наоборот считают мои слова ересью. Просто уму непостижимо. (21–49, 1.9.1968)

***

Что такое вселенская идеология? Если говорить о семье, допустим, в моей семье золота, серебра и всякого богатства столько, что с избытком хватит, чтобы заполнить весь мир, но при этом я упиваюсь не этим богатством, а, забыв обо всем, постоянно живу в опьянении Божьей любовью. В семье должна быть возможность для такой жизни. Все принадлежащее сыну принадлежит и родителям; все принадлежащее родителям эти родители должны суметь все как есть передать Богу. (35–280, 25.10.1970)

***
Итак, что представляет собой вселенская идеология? Это идеология Истинных Родителей. В конечном итоге обе эти доктрины представляют идеологию Родителей. Это идеология нашей семьи, нашей страны и каждого из нас. (26–201, 25.10.1969)

***
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