4. Истинная семья

4.12. В поисках истинной семьи

Глава 12. В поисках истинных семей
1. Нет ни одного существа, появившегося для себя самого
Откуда берется индивидуализм? В человеке нет ничего, на что он может претендовать как на свою исключительную собственность. Любовь родителей дает жизнь ребенку, который развивается в утробе своей матери из яйцеклетки, а потом появляется на свет. На девяносто девять целых девятьсот девяносто девять тысячных процента он состоит из плоти, крови и костей матери. К этому добавляется одна тысячная процента – сперматозоид его отца, так и рождается человек. Понятие «я» здесь просто не может существовать. Для любого новорожденного оно не существует.
Ни один из тех, кого считают выдающимися, не может утверждать, что добился всего самостоятельно. Наши кости, плоть и кровь достались нам от матери. Следует признать, что все важные части нашего тела являются продолжением тела нашей матери. Все элементы нашего организма были заложены в яйцеклетке и сперматозоиде. Из этого правила нет исключений. Поэтому индивидуализм не имеет под собой почвы.  
Произнося слово «верх», мы уже подразумеваем, что существует и «низ». Разве может возникнуть индивидуализм, учитывающий только понятие «верх»? Концепции, рассматривающие только отдельного индивидуума, не могут существовать. Правая сторона предполагает наличие левой. Прежде чем сказать «перед», мы должны признать существование тыла. Слово «мужчина» также подразумевает существование женщины. Это не слова одного человека, а вселенская истина. Для чего появился мужчина? Поскольку мужчины могут жить самостоятельно, они часто заявляют, что их не интересуют подобные вещи. Но мужчина рожден для женщины. Без женщины нет нужды в мужчине. Он становится совершенно ненужным. В конечном итоге можно сказать, что нет ни одного существа, появившегося для себя самого.
Давайте рассмотрим свои пять органов чувств. Разве глаза человека созданы для того, чтобы смотреть на самих себя? Нос, уши, рот и руки появились у нас ради тех, с кем мы взаимодействуем. Силой, способной полностью мобилизовать и фокусировать все пять органов чувств, является истинная любовь. Глаза, нос, уши, рот и руки появились ради истинной любви, как ее инструменты. Ничто не возникло ради себя самого. Более того, человека, присваивающего себе чужую собственность, называют вором. Разве тот, кто берет чужие вещи и пользуется ими как своими собственными, не вор? Следовательно, мужчина, использующий свои пять органов чувств и тело по собственной прихоти, – вор, ведь он рожден ради женщины.
Чем отличаются мужчина и женщина? Прежде всего, строением тела, в том числе и половых органов. Кому абсолютно необходимы половые органы мужчины? Они существуют для женщины. Человеческие половые органы имеют одни – выпуклую, а другие – вогнутую форму. Почему они такие? И те и другие могли бы быть выпуклыми или плоскими, почему же они отличаются друг от друга? Потому что они существуют друг для друга. Женщине совершенно необходимо то, что есть у мужчины, а мужчине – то, что есть у женщины. То, что есть у женщины, безраздельно принадлежат мужчине, а то, что есть у мужчины, безраздельно принадлежит женщине. Мы и не знали об этом. Обладая половыми органами друг друга, мужчина и женщина познают любовь.
Лишь испытав полное слияние, двое могут познать состояние наивысшей любви. Это – неоспоримый факт. Необходимо, чтобы все это признали. Идеальная супружеская чета возникает именно там, где двое достигают совершенного единства. Именно там существует абсолютная любовь, а там, где присутствует абсолютная, неизменная любовь, обитает Бог. (299–113, 7.2.1999)

***

2. Святая святых, где может пребывать Бог
Кто является хозяином любви? Это не мужчина и не женщина, это Бог. Люди могут объединиться с Богом лишь с помощью любви и на основе любви, потому что она абсолютно необходима и Ему, и им.
Какая же любовь нужна Богу? Он желает абсолютной любви. А как насчет нас с вами? Мы желаем того же. Нам, людям, как и Богу, нужна абсолютная, уникальная, неизменная и вечная любовь. Все мы должны походить на Бога. (279–246, 15.9.1996)

***

Где находится святая святых Бога? Там, где обитает любовь, в интимном союзе мужчины и женщины, не совершавших грехопадения. Это и есть святая святых Небес. (134–185, 7.4.1985)

***

Что такое любовь? Это – святая святых, где может пребывать Бог. С ее помощью мы должны очистить падший мир. Я уже разъяснил, что люди должны были правильно преодолеть переходный возраст, но они не смогли этого сделать и пошли по дурному пути.
Первой пала Ева, прародительница человечества, вступив в порочную духовную связь с архангелом. А потом, как следствие этого, произошло физическое грехопадение, когда Ева и Адам вступили в плотскую связь. Поэтому их греховный род передается всем людям, их потомкам.

Знайте, что Бог ни в коем случае не может находиться там, где остаются следы сатаны. Чтобы принять Божью любовь, люди должны умереть и родиться вновь. И в человеческом обществе происходит такое: если женщина, выйдя во второй раз замуж, не может забыть своего первого мужа, понравится ли это ее второму мужу?
Вот почему Бог вершит провидение спасения, давая возможность людям смывать свои грехи с помощью восстановления искуплением. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)

***

Какого цвета любовь? Может, вы думаете, что ночью она чернильно-черная, днем белая, а вечером желтая? Как вам кажется, какого она цвета? Главный цвет любви заключает в себе силу, с помощью которой можно достичь мира и единства и осуществить идеологию равенства для всего человечества. Поэтому, стоит вам лишь сделать попытку вломиться в святая святых любви, вы тут же заживо сгорите в огне!
Разве не замечательна идеология любви, которая есть у Церкви Объединения? В современном американском обществе любовь, если сказать просто, имеет цвет смерти, один вид которого вызывает тошноту. Любовь между мужчиной и женщиной не приводит к построению мира, где осуществлен вечный идеал творения, она толкает людей в бездну смерти. До получения Благословения мужчины и женщины должны поддерживать святая святых любви в чистоте, а вступив один раз в отношения любви, они должны хранить их всегда. Американцы же вламываются в святая святых любви, они – настоящие злодеи и злодейки.

Те американцы и американки, которые не принимают Благословения на брак, просто больны, их глаза любви ослепли, и они не видят перед собой ничего. Если американское общество и дальше будет двигаться в том же направлении, в его завтрашнем дне не будет надежды, он будет полон лишь отчаяния. В конечном итоге люди погибнут не в результате Божьего суда, они придут к саморазрушению, утратив человеческую природу. Это ясно как день. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)

***

Познав провидение любви, которое было скрыто на протяжении шести тысяч лет, Церковь Объединения стала расширять основание Благословения, чтобы осуществить идеал творения, в центре которого – Божья любовь. С помощью Благословения мы создавали святая святых любви. Вы должны знать, что отсюда начинается новая жизнь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)

***

3. Женщина – хозяйка мужчины, мужчина – хозяин женщины

Благодаря чему объединяются субъект и объект, то есть плюс и минус? Благодаря поцелуям? Любовь – это концепция, а не реально существующий предмет. Но что является таким предметом, в котором она может обосноваться?

Мы не знали, что делает мужчину мужчиной, а женщину – женщиной. Это не что иное, как половые органы. Найдется ли кто-нибудь, кому не нравится эта часть тела? А если она вам нравится, то в какой степени? Даже если до сих пор вы думали о половых органах как о чем-то нехорошем, с этого момента вы должны начать ценить их.
Каким будет мир в будущем? Если мир научится высоко ценить половые органы, хорош или плох он будет? Будет ли такой мир процветать, или он погибнет? Творя человека, какую его часть Бог посчитал наиболее важной, во что Он вложил больше всего Сердца? Что это? Глаза? Нос? Сердце? А может быть, головной мозг? Все эти органы рано или поздно умирают и исчезают, разве не так?
Какова цель Федерации семей за единство и мир во всем мире? Если половые органы всех людей, к каким бы этническим, религиозным или иным группам они ни относились, придут в соответствие с одним эталоном, если люди станут жить так, что даже Бог будет приветствовать их аплодисментами, что это будет за мир? Когда рождается мужчина или женщина, кому принадлежат их половые органы? Хозяйкой половых органов мужа является его жена, а половые органы жены принадлежат ее мужу. Мы и не знали, что муж и жена являются хозяевами половых органов друг друга. Такова простая истина, которую невозможно отрицать. Она останется неизменной, даже когда пройдут тысячелетия истории.
Каждый мужчина полагает, что его половые органы принадлежат лично ему, и каждая женщина убеждена, что она хозяйка своим половым органам. Именно поэтому мир гибнет. И мужчины, и женщины имеют неправильное представление о том, кто является хозяином этих частей тела. Мы все думаем, что любовь абсолютна, вечна, подобна мечте, но, если бы мы знали наверняка, что мужчина и женщина являются хозяевами вечной любви друг друга, этот мир не был бы таким, как сейчас.
На свете много докторов наук и ученых, но это никому из них не приходило в голову. Кто из вас может возразить? Спросите своих родителей, дедушек и бабушек, прадедов и прабабушек, обратитесь с вопросом к прародителям человечества и даже к Самому Богу, Первопричине Вселенной, – все они согласятся с этой истиной. Таков непоколебимый закон. Эта истина является железным правилом, потому что данный принцип останется верным даже после того, как Вселенная пройдет в своем развитии путь в миллиарды лет. Естественно, когда вы предстанете перед Богом, Он будет судить о том, добродетельны вы или порочны, исходя из этого непререкаемого закона.
Если присмотреться, грехопадение Адама и Евы тоже произошло из-за нарушения этого абсолютного закона. И Адам, и Ева ошибочно сочли свои половые органы своим личным достоянием. Адам и Ева допустили ошибку фундаментального характера, в результате которой нигде во всей Вселенной они не смогли бы получать признания. Вот почему Бог изгнал их. В царстве неживой природы, в мире растений и животном мире все мужские и женские особи хранят свои половые органы для своего партнера в любви. Адам и Ева не знали этого. (279–244, 15.9.1996)

***
Если каждый мужчина и каждая женщина признают, что его или ее половые органы принадлежат его или ее второй половине, все смиренно склонят головы, чтобы принять любовь. Без партнера она не появляется.
Если мы понимаем, что любовь исходит от партнера, значит, там, где люди не живут на благо друг друга, любви быть не может. Запомните, что абсолютную любовь можно найти там, где люди живут абсолютно во благо друг друга. (279–259, 15.9.1996)

***

4. В любви нет ни развития, ни революций

В любви не может быть ни развития, ни каких бы то ни было революций. Любовь в своей изначальной форме совершенна, неизменна, вечна и абсолютна. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***

В любви нет ни развития, ни революций. Любовь вечна и совершенна, и эта истина неизменна вовеки. Если, несмотря на это, вы решите поэкспериментировать с любовью и заставить ее развиваться, уже сама эта мысль неправильна. Америка считает любовь средством жизни, и это неизбежно приведет ее к краху. Будущее такой Америки Бог благословить не может, и, если она не рухнет сама, я разрушу ее, даже если для этого мне придется взорвать бомбу любви. Ясно одно: любовь ни в коем случае нельзя использовать всего лишь как инструмент или средство, необходимое для жизни. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***

Муж не желает, чтобы в любви его жены, какой она была в самом начале, происходили какие-то революции или развитие. Того же хочет и женщина в отношении своего мужа. Все мужья и жены надеются сохранить тот чистый облик, который был у их любви, когда она только зародилась. Им не хочется добавлять еще какой-либо цвет к такой искренней любви, они не нуждаются в революциях. Они желают, чтобы эта чистая любовь сохранилась навеки.

Почему у людей, которые любили друг друга, случается такая проблема, как развод? Если вспомнить, что все супруги, которые развелись или собираются это сделать, когда-то очень сильно любили друг друга, понимаешь, что произошла какая-то ошибка. Причины разводов бывают разными, но в конечном итоге развод означает лишь одно: что-то изменилось и отношения между двумя людьми стали другими. Это произошло, потому что они не смогли сохранить и взрастить свою любовь. Сама по себе любовь не изменилась, изменились души людей. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***

Когда мужчина и женщина становятся мужем и женой, перед ними встает важный вопрос: как достичь неизменного единства друг с другом? Если они запоют о счастье, достигнув такого единения, их счастье будет вечным. Эталон идеальной любви тоже устанавливается лишь в том случае, если эта любовь обладает некой неизменной субъектной природой. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***

Допустим, когда двое поженились, женщине нравился ее красавец-муж, но через неделю он попал в аварию и стал калекой. Если жена в этом случае решает развестись, такую любовь не назовешь истинной. Это фальшивая любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***

В наше время белые люди в развитых странах занимают высокие посты, которые позволяют им руководить миром и приводить его в движение. Темнокожие в большинстве своем занимают более низкое положение подчиненных. Однако как белые, так и темнокожие родители любят своих детей с одинаковой силой. В этом вопросе нет ни низших, ни высших. Такое положение вещей не изменится вовеки. Любовь родителей к детям, жены к мужу и мужа к жене, любовь людей, которые по-настоящему любят друг друга, не может измениться, как бы ни менялась история, как бы она ни развивалась, какие бы революционные процессы она ни переживала. (32–243, 19.7.1970)
***

5. Целомудрие женщины и непреклонный дух мужчины
Можете ли вы сейчас любить как вам вздумается? Если на улице вас позовет какой-нибудь мужчина, должны ли вы за ним последовать или нет? Вы не должны этого делать. Вы ведь ни за кем не ходите, верно? У вас не должно быть такой склонности. До поры до времени вам нужно как следует защищать свое тело. Мужчины похожи на леших, нельзя доверять им свою чистоту. Все эти напыщенные парни, что слоняются по улицам без всякого толку, – просто лешие. Разве можно доверить свою судьбу такому мужчине? Это не простой вопрос. У вас есть лишь один шанс в жизни, и стоит вам сделать один неверный шаг, как вся она пойдет наперекосяк. Я прав? То же самое верно и для мужчин. Вот почему, хотя до сих пор говорилось, что целомудрие должны хранить женщины, впредь мужчины тоже должны это делать. Только так и возможно восстановление, разве я не прав? Каким бы порочным и суровым ни был мир, вы не должны совершать поступки, уводящие вас в сторону от нормального пути, по которому вам следует идти. (26–160, 25.10.1969)

***

Адам и Ева потеряли свою невинность в юности. Переходный возраст – это драгоценное время, когда вы можете подняться над скорбью, которую они испытали из-за этого, и искупить ее. В это время вы не должны запятнать свою чистоту. Вам следует хранить свою невинность в чистоте, ценить ее и беречь. У вас должна быть такая сила духа, такая решимость, чтобы быть вправе сказать: «Даже если мне придется жить одному тысячу и десять тысяч лет, я ни за что не совершу поступка, оскверняющего любовь!» (37–107, 22.12.1970)

***

Некоторые мужчины при виде симпатичной женщины думают: «Вот было бы хорошо, если бы она была моей женой», – хотя у них уже есть жена. Про таких двоедушных мужчин я говорю, что у них воровская натура. Двоедушие породило сатану, – стало быть, мы не ошибемся, если назовем таких мужчин сатаной. Они ничем не отличаются от сатаны. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 348)

***

Наступает время, когда мужчины тоже должны хранить целомудрие. Если мужчина не делает этого и допускает ошибку, вся его семья совершает тяжкое преступление по отношению к Божьей воле. Нельзя думать, что мужчинам в летах позволительно заводить романы. Ошибка мужчины приводит его семейство к гибели. Вот какое время наступает. Если только человек знает Философию Объединения, он так поступать не может. (38–280, 8.1.1971)

***

Отныне наступает эпоха, когда мужчины тоже должны хранить невинность. Они тоже должны сохранять целомудрие и оставить после себя историческую традицию целомудрия. Церемония, в ходе которой мы вкушаем плоть и пьем кровь Иисуса, необходима для того, чтобы утвердить традицию его непорочной плоти и крови. (13–67, 17.10.1963)

***

Есть такое выражение: «Женщине следует быть целомудренной, а мужчина должен обладать непреклонным духом». Что означают эти слова? Целомудрие необходимо, чтобы осуществить Божью волю, связанную с любовью, а непреклонный дух – чтобы добиться цели. Итак, говоря о целомудрии женщины, мы имеем в виду, что она должна знать лишь одну любовь. Говоря о непреклонном духе мужчины, мы имеем в виду, что мужчина должен посвятить себя одной цели.

Взгляните на Адама с Евой – они знали путь, по которому им следовало идти, и должны были сохранять непреклонный дух и целомудрие, но не смогли этого сделать, поэтому и произошло грехопадение. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 348)

***

Опираясь на Божью любовь, мужчина в любви к женщине должен занять такую позицию, которая позволит ему сказать: «Я любил ее одну, любил ее от первой встречи и до конца своих дней вечной и неизменной любовью». Женщина же, чтобы занять такое положение, должна хранить свое тело за семью печатями. Она должна надежно укрыть себя, подобно пиону, у которого сердцевина цветка окружена многочисленными слоями лепестков. Потом, когда наступит весна, время гармонии небес и земли, женщина должна начать новую жизнь созвучно с этим временем. Все должно быть сделано правильно. (26–156, 25.10.1969)

***

6. Грехопадение – корень свободного секса и источник индивидуализма
При сотворении Адама и Евы в Эдемском саду Бог наделил них половыми органами, но зачем Он это сделал? Поженил бы их Бог, после того как они выросли, или Он не стал бы этого делать?
Проблема в том, что они совершили грехопадение. Из-за этого изменилось их родословие. Поэтому-то Бог и изгнал их из Эдемского сада. Изначально Адам должен был стать телом Бога, а Ева – занять положение Его жены, но из-за грехопадения они привнесли болезнь в тело Бога и в Его идеал и стали Божьими врагами. Каково было на Сердце у Бога, когда Он наблюдал за этим? Совершив грехопадение, люди сами вырыли себе могилу; они похитили то, что принадлежало другим. Иными словами, грехопадение стало корнем свободного секса и источником индивидуализма.
Что представляет собой современная Америка? Крайний индивидуализм, стремление к приватности, выходящее за рамки здравого смысла, засилье свободного секса. Нравятся ли Богу такие вещи? К чему стремится такой крайний индивидуализм? Если следовать словам его приверженцев, нужно бросить все: небеса и землю, мир, страну, общество, семью и даже собственных дедушку с бабушкой. Такие люди, потеряв родителей и братьев с сестрами, уподобляются цыганам или хиппи, скитаются сами по себе и кончают жизнь самоубийством, потому что им некуда податься, даже когда идет дождь или снег. Не к этому ли ведет индивидуализм?
Однако изначальная душа человека вовсе не желает такого крайнего индивидуализма, в ней нет доходящего до абсурда стремления обеспечить гарантии собственной частной жизни. Изначальная душа желает, чтобы человек жил, впитывая любовь Вселенной и своей страны, чтобы он был любим в своем районе или в своей деревне, чтобы он получал любовь от своих родителей. Когда люди не могут это осуществить и шагают в противоположном направлении, их совесть начинает гореть огнем. Они ощущают противоречие со своей изначальной душой и приходят к выводу, что лучше проглотить какую-нибудь пилюлю и покончить с жизнью. Постепенно число таких людей, заканчивающих жизнь самоубийством, возрастает. Мы воочию видим подтверждение истины, которая гласит: «Что посеешь, то и пожнешь».
Какое семя посеяли Адам и Ева в Эдемском саду? Семя свободного секса, то есть невоздержанных половых отношений. Можно ли это отрицать? Именно поэтому они прикрыли нижние части своих тел. Даже маленькие дети скрывают следы своего проступка, когда их застают за тем, как они украдкой едят какие-нибудь дорогие сладости, припрятанные родителями. В этом проявляется действие человеческой натуры, разве не так? Если бы Адам с Евой съели плод дерева познания добра и зла, им бы следовало прикрыть руки, которыми они его срывали, или рты, которыми они его ели. Почему же они прикрыли нижние части своих тел?
Невозможно отрицать, что суть грехопадения – в разврате.
Давайте теперь определим, где проходит черта, разделяющая Царство Небесное и ад. Она находится в воздухе или где-то еще? Она проходит именно там, где находятся ваши половые органы! Это серьезный вопрос. Именно это перевернуло вверх дном всю Вселенную. Кто станет это отрицать? Все это объясняется в главе о грехопадении книги «Божественный Принцип», опубликованной преподобным Муном. Если вы сомневаетесь, спросите у Бога. Этой книге невозможно ничего противопоставить, потому что в ней в систематизированной форме изложены факты и теория, которые вы не могли даже вообразить.

Если человек пользуется своими половыми органами, потеряв направление подобно слепцу, он идет в ад. Если же, наоборот, он использует их, взяв за эталон абсолютную Божью любовь, он направляется к высотам Царства Небесного. Таков однозначный вывод. (279–254, 15.9.1996)
***

Итак, абсолютный секс имеет своим центром Бога, центром свободного секса является человеческое эго и сатана. В истории было много случаев, когда люди поощряли свободный секс в литературных произведениях или при помощи средств массовой информации. Стало быть, отныне все мы: политики, бизнесмены, деятели литературы и журналисты – должны объединиться и встать в авангарде борьбы со свободным сексом. Он должен полностью исчезнуть. (299–113, 7.2.1999)
***

7. Построение мира во всем мире при помощи движения                за абсолютное целомудрие и истинные семьи
В настоящее время серьезно обострилась проблема молодежи. Адам и Ева в юности впали в блуд и совершили грехопадение в тени Эдемского сада, посеяв таким образом семя свободного секса. Вот почему в последние дни, во время жатвы, наблюдается феномен, когда по всему миру среди молодежи распространилась тенденция к свободному сексу.
Бог знает, чего хочется сатане в последние дни. С помощью свободного секса сатана хочет помешать всем людям до единого вернуться к Богу. Иначе говоря, дьявол желает уничтожить все человечество и создать ад на земле. Во что превращается мир, в котором мы сегодня живем, если не в ад на земле? Вот почему путь к Царству Небесному диаметрально противоположен тому пути, по которому идет этом мир, ставший земным адом. Когда придет Господь Второго пришествия, чтобы спасти этот мир, он укажет путь, на сто восемьдесят градусов противоположный тому, которым люди идут сейчас, и поведет их в Царство Небесное.
Так какое же направление полностью противоположно свободному сексу? Некогда появились ложные родители, которые и создали путь свободного секса. Следовательно, должны явиться Истинные Родители и исправить этот ошибочный путь. Бог не может в это вмешиваться. Перед этой проблемой бессильно любое правительство на земле, любая военная, экономическая и политическая мощь. Ее породили ложные родители, поэтому, если Истинные Родители не сделают операцию своим скальпелем, спасти человечество невозможно.
Тот, кто согрешил, должен искупить свой грех. В семье имел место «неправильный брак», который в корне поменял родословие людей. Вот почему должны прийти Истинные Родители и, устраивая браки, вновь вернуть родословие к изначальному состоянию и тем самым открыть путь в Царство Небесное.
Чего Бог ожидал от Адама и Евы? Абсолютно целомудренной любви. Там, где есть абсолютная любовь, появляются абсолютно целомудренные супруги и автоматически исчезают такие понятия, как свободный секс, гомосексуализм и лесбиянство.
Преподобный Мун посвятил всю свою жизнь тому, чтобы преодолеть путь страданий и распространить по всему миру движение, направленное на поиск абсолютно целомудренной любви. Теперь наступило время, когда я могу трубить в победные фанфары и отдавать приказания всему миру, и за это я благодарен Небесам. Семья может заложить краеугольный камень основания, с которого начинается путь к миру во всем мире. Она же может уничтожить этот путь. В семье Адама было разрушена основа надежды и счастья всего человечества.
Вот почему невозможно не чувствовать благодарность Небесам за то, что сегодня мы можем учредить Федерацию семей за единство и мир во всем мире, и за то, что теперь и для ваших семей открылся путь в направлении, на сто восемьдесят градусов отличающимся от того, в котором идет сатанинский мир. Вне этого пути нет свободы, счастья и идеалов. Я хочу, чтобы вы хранили абсолютное целомудрие, уникальность, вечность и неизменность половых органов и на этой основе искали Бога. Эти органы должны стать основанием для любви, жизни, рода и совести; да будет вам известно, что именно с них начинается Царство Небесное на земле и на небе.

Куда бы вы ни поехали, передавайте слова преподобного Муна с помощью телевидения и других средств массовой информации и вы ни за что не потерпите крах. Какая сила способна изменить этот мир, превратившийся в ад? Это невозможно до тех пор, пока мы не станем жить, руководствуясь абсолютной, уникальной, неизменной и вечной Божьей любовью, и не приведем свои половые органы к такому же абсолютному, уникальному, неизменному и вечному эталону. Бог – подлинный Хозяин наших половых органов. (279–256, 15.9.1996)
***

Поскольку причина грехопадения связана с любовью, человечество утратило истинную любовь.

В связи с этим возникает вопрос: «Как ее вернуть?» Говоря о потере истинной любви, я имею в виду, что люди пали из-за разврата. Иными словами, любовь была испорчена осквернением половых органов, и, чтобы вновь найти ее, нужно пойти противоположным, правильным путем. В Эдемском саду были посеяны семена греховной любви. Последствия этого проявляются в последние дни, время сбора урожая, в виде проблем среди молодежи.
Вот почему началась эпоха беспорядочного секса. Эту проблему можно разрешить только с помощью абсолютного целомудрия.
Предотвратить разрушение семей и остановить деградацию молодежи можно, лишь опираясь на концепцию «абсолютного секса». (287–16, 10.8.1997)
***
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