5. Жизнь на земле и духовный мир

5.6. Мы и наше вхождение в духовный мир

Глава 6. Мы и наше вхождение в духовный мир

1. Плоды человеческой жизни и божественный дух

Человеческая жизнь – мгновение. Она перемещает стрелку вечности вверх или вниз. Если затягивать выполнение нашей задачи сейчас, оно может откладываться до бесконечности! Но если мы одолеем этот труд, появятся новые небо и новая земля. Сейчас стрелка ходит как на весах – вверх и вниз.
Все вы олицетворяете своих прародителей и являетесь историческими существами, в которых воскресли ваши предки. Какова продолжительность истории? Говорят, сотни тысяч лет. В конечном итоге цель всех трудов в историческом процессе состоит в том, чтобы создать «я» каждого из нас. Если ваша фамилия – Ким, вам следует думать, что ваши многочисленные предки приходили в этот мир только ради одного – дать жизнь вам, господину Киму. Итак, мы с вами – плоды истории.
Разве хорошо, если плоды до дыр проедены жуками? Какие яблоки хорошие: те, внутри которых семена черные и сразу выпадают, стоит только разломить яблоко пополам, или те, в которых семена такие липкие, что приклеиваются к мякоти?

А если вас разделить на две половинки, покажутся ли из вас семечки, какие бывают у зрелых фруктов? Вы уверены, что второе поколение, рожденное от вас, несомненно, станет Небесным плодом? Если разломить пополам вашу душу, можно ли будет увидеть зрелую Церковь Объединения?
Хорошо ли будет, если плоды шести тысяч лет человеческой истории опадут с дерева незрелыми? Пристало ли вам говорить: «Ой, кажется, я сейчас упаду! Если ветер подует еще сильнее, я непременно упаду! Отец, не тряси дерево, оставь меня в покое»? Наверное, здесь есть и такие люди. Но есть и другие, которые говорят: «Даже если Истинный Отец станет рубить ствол топором или трясти ветки как ему вздумается, я ни за что не упаду, пока ветка не сломается!» К какой группе относитесь вы? (46–154, 13.8.1971)
   

***
Нам известно, что рождение, вступление в брак и смерть – важнейшие события в жизни человека.
Чтобы человек, появившись на свет и достигнув зрелости, мог принести плоды, он непременно должен построить отношения со своей второй половиной и лишь после этого отправиться в свой последний путь. Это применимо и к стране. Страна также обязательно проходит через периоды формирования и расцвета, а потом для нее наступает период, подобный вечеру.
Выжив, мы должны унаследовать плоды новой жизни, постоянно наполняя себя внутренним содержанием, связанным с этими плодами. Иначе нам не увидеть собственных плодов, даже когда наступит пора плодоношения.
Итак, нам нужно преодолеть свое окружение. Более того, нам необходимо унаследовать все условия, которые в будущем позволят нам принести плоды; нам нужно иметь собственную силу, которая станет движущим импульсом всех наших достижений. Только так человек может пройти весь путь до результата и стать плодом, который будет востребован в новом историческом процессе или в общечеловеческом сообществе.
Человек должен преодолеть среду, в которой он родился. Но одного этого мало. Ему надлежит пройти через процесс, в ходе которого он унаследует новую жизнь и обретет внутреннее содержание, позволяющее добиться результата в будущем. Пройдя таким путем, человек должен занять надлежащее положение, в котором он сможет проявить реальную эффективность. Например, посеянное зерно дает побег, прорастает, приносит урожай, который хозяин собирает и хранит в своем закроме. Точно так же и мы непременно должны завершить процесс, который позволит нам быть собранными подобно плодам и пригодиться для какой-нибудь цели.
Итак, чтобы унаследовать такую надежду, вы должны укрепить свой внутренний фактор, чтобы потом обязательно применить его во внешнем окружении. Не забывайте о таком своем положении. Ваша позиция должна быть не оборонительной, а наступательной.
Посмотрите на дерево хурмы, которое цветет весной. Его цветы не яркие, как у других растений. Их цвет похож на цвет листьев, поэтому они незаметны с первого взгляда. Даже когда плоды завязываются, за листвой их не заметишь. Листья такие ярко-зеленые, что непонятно, есть ли среди них плоды. Но лето проходит? и с наступлением осени цвет плодов начинает меняться. Зрелые плоды – красные снаружи и изнутри. Когда опадает вся листва, на ветках остаются одни плоды, которые заметно выделяются.
То же самое можно сказать и о Церкви Объединения. Если мы говорим, что семидесятые годы должны стать для нас периодом результатов, значит, все элементы, напоминающие листья, должны исчезнуть. Вопрос в том, сможем ли мы уподобиться плодам хурмы, которые висят на голых ветках, но при этом в них заключена вся ценность результата.
Этим плодам не нужна реклама. Они уже обладают внутренней и внешней ценностью, и любой человек может оценить их на сто процентов, просто взглянув на них. Сколько же пришлось потрудиться этому дереву хурмы, пока его плоды не созрели!
Мы должны понимать, что и каждому отдельному плоду пришлось изрядно побороться и приложить много усилий, чтобы стать самым лучшим и зрелым плодом из всех, какие появились из цветов, распустившихся на многочисленных ветках! Летом дули ветры, шли дожди и бушевали бури, не хватало питательных веществ. По разным причинам плоды могли опасть незрелыми, но дерево преодолело свое суровое окружение.
Если дерево не может принести много плодов и на нем созревает лишь один, этот плод вбирает в себя все соки этого дерева, в нем сконцентрирована вся сущность этого дерева, ему передалась вся энергия, потраченная деревом на борьбу с внешней средой. Только такой плод выживет. Если на дереве остался только один плод, по ценности он равен целому дереву. Когда наступает осень, благодаря одному этому плоду хурмы все дерево может доказать свою полезность, престижность и авторитетность. Разве я не прав?
На дереве может расцвести много цветов и завязаться много плодов, но? если все плоды опадут и осенью это дерево останется с голыми ветвями, какую убогую и печальную картину оно будет собой представлять! С другой стороны, даже если дерево не смогло обильно плодоносить, пусть на нем будет хотя бы один зрелый плод, такой, с каким ни один плод любого другого дерева не сравнится. Тогда, такое дерево может гордиться своим единственным плодом перед десятками тысяч плодов других деревьев.
В современном обществе существует множество религий. В одном только христианстве – масса конфессий. Если в такой реальности мы говорим, что Церковь Объединения вступила в период плодоношения, значит, Бог требует от нас каких-то результатов. Как я уже сказал, на дереве должно быть много плодов, но? если дерево не смогло этого достичь и произвело только один плод, пусть этот плод будет совершенным, таким, что лучшего это дерево дать просто не может. Тогда благодаря этому плоду подтвердится ценность, авторитетность и достоинство дерева с наступлением осени.
Аналогично, наша  Церковь Объединения непременно должна принести плоды. С начала своего пути она движется к одному результату, проходя сквозь жестокие бури и испытания. Естественно, важнейший вопрос для нас – каким будет результат.
Находясь в таком положении, вы должны критически оценить сами себя: «Нормально ли я встретил весну, лето и осень? Смогу ли я стать зрелым плодом?»
Рассматривая плод, мы можем сказать, что в нем заключены и ветви, и листья, и корни, и семена. Сорвав плод, мы как бы завладеваем всем деревом. В каждом плоде много семян, а  значит, вместе с ним мы можем приобрести десятки и сотни деревьев.
Плод представляет все дерево, – значит, он должен унаследовать весь исторический опыт и жизненную силу, которые накопились у дерева за десять или двадцать лет жизни, и которые оно хочет передать своему плоду. Только тогда плод станет совершенным и его можно будет сорвать с дерева.
В процессе развития плода ни в коем случае нельзя лишать его этих элементов. Нужно обеспечить его непрерывный рост. Доступ этих элементов к плоду не должен прекращаться с момента его зарождения и до момента, когда рука хозяина положит его в хранилище. Эти элементы должны поступать к плоду бесперебойно, когда дует ветер или бушует шторм, во времена любых испытаний. Эти элементы должны постоянно накапливаться в плоде.
В этом смысле и вы сами, встав на путь веры, ощутите, как внутри вас возникает новая жизнь, радость и надежда. С того самого дня, как вы примете решение: «Я стану таким деревом, такой личностью! Я буду таким-то человеком для всего мира!», нужно, чтобы к вам непрерывно поступали внутренние элементы, которые готовят вас к осеннему сбору урожая. С течением времени ваша решимость должна расти, вы должны постоянно что-то обретать. Не пройдя через такой процесс, вы не принесете зрелых плодов. (36–10, 8.11.1970)
   

***
2. Суд и официальное признание (сертификат)
 
2.1. Виды суда
 
Неужели на суде в последние дни Бог допустит гибель людей, зная, что, не любя врагов, невозможно идти по пути Принципа? Нет. Бог – Родитель людей. Выражение «суд огнем», которое используют современные христиане, не следует понимать буквально. (31–165, 24.5.1970)
   

***
Взаимоотношения ученика и учителя тоже подчинены определенным правилам, существуют правила для учителей и правила для учеников. Аналогично, в Церкви Объединения существуют законы, которые должен соблюдать я, и законы, которые должны соблюдать вы. Вам необходимо это знать.
Следовательно, вы подлежите суду Слова. Если вы не внемлете Слову, вас ждет суд.
Далее, в чем заключается ваша деятельность? В том, чтобы воплотить Слово в реальности. Вы должны сами стать такими воплощениями, но если вы ничего для этого не делаете, то подлежите суду реальности. Существуют три разновидности суда: суд Слова, суд реальности и суд сердца. Человек должен пройти три вида суда.
Прежде всего вас будет судить Слово Принципа. Потом вы будете судимы судом реальности. Кто будет вас судить? Те, кто занимался сбором средств, усердно свидетельствовал, соблюдал все законы и стал воплощением Слова. Вас будут судить те, кто усердно трудился. Таким будет суд. Если человек не следует Божьему Слову, даже сатана будет его судить. Вас будут обвинять другие люди, реальные люди. Судьями для членов Церкви Объединения выступаю я сам, церковные лидеры и другие последователи учения Церкви.
Каким путем вам предстоит пройти? В сатанинском мире вы должны снискать признание членов Церкви, заручиться моим признанием, затем пройти через духовный мир и прийти к Богу. Такой путь вам предстоит. Таков закон. Именно об этом направлении я только что говорил.
Все эти люди будут обвинять вас, основываясь на вашей реальности. Это и есть суд реальности. Отделаетесь ли вы какой-нибудь ложью? Если вы делаете что-то через силу, это равносильно бездействию. Если же вы работаете, думая о Боге и обо мне, у вас внутри, словно у каштана, окажется ядрышко Бога и мое ядрышко. Если внутренне вы будете думать о Боге и обо мне, мои слова и Божье Слово станет вашим ядрышком.
Итак, каждый член Церкви Объединения должен стать человеком, которого будут тепло приветствовать Бог, я и все братья и сестры, чтобы, если вас расколоть, у вас внутри обнаружилось нечто вроде ядрышка каштана. Мы должны жить для Бога и Истинных Родителей. Это наша задача. Если вы хотите в духовном мире жить ради Бога и сделать Истинных Родителей центром своей жизни, вам необходимо подстроить свою жизнь под соответствующий ритм уже здесь. Тогда все придет в гармонию.
Итак, вам предстоит пройти устрашающий процесс суда реальности. Таков закон. Когда вы пройдете через все это, у вас автоматически появится основа сердца. Почему вас поносят и преследуют, когда вы усердно свидетельствуете или занимаетесь сбором средств? Потому что у вас нет сердца, вам нужно его найти, нужно отыскать любовь и научиться любить людей. Без такой тренировки вы не станете Небесными людьми, как ни старайтесь. Иначе говоря, вы должны найти любовь, превосходящую любовь сатанинского мира. Только так можно войти в Царство Небесное. Мы делаем то, что делаем, чтобы стать любящими людьми и войти в Царство Небесное. В Царство Небесное попадают те, кто стремится попасть туда, став человеком любви.
Кто же будет судьями? Бог, Иисус и я. Стало быть, вам необходимо действовать. Такова ваша насущная задача, таков Божий приказ вам. Знайте это. (103–236, 1.3.1979)
   

***
2.2. Оформите паспорт в Царство Небесное
 
Для каждого человека настанет его последний день. Чтобы установить в сатанинском мире высший идеальный мир, люди должны многое пережить и достойно пройти через все испытания.
Имеется ли у вас паспорт, с которым можно пройти в Царство Небесное? Должно появиться множество людей, семей и стран, получивших такие паспорта. Только когда возникнет государство, обладающее таким паспортом, Бог сможет доверить ему небеса и землю. Таков первоначальный идеал творения.
Паспорт позволяет изгнать сатану. Сатана не сможет к вам прийти. Не связана ли ваша жизнь с сатаной? Сумели ли вы отмежеваться от сатаны на всех уровнях: личности, семьи, рода, нации, страны, мира и Вселенной? Вы же изучали Принцип, изучали историю отделения от сатаны, не так ли? Каким образом можно от него отделиться? С помощью искупления.
Исключений нет ни для кого – ни для ученых, ни для президентов. Все должны идти по пути искупления, причем идти самостоятельно, без подсказки со стороны. Не пройдя этим путем, вы окажетесь в аду. Знайте, что адские цепи прикованы к вашим глазам, носу и мыслям. Это не угроза, но приходится говорить об этом, поскольку я хочу повернуть вспять процесс грехопадения.
Представляете, как сложно стереть то, что написано на белой бумаге. Как вы думаете, что въедливее, слова, написанные сатаной, или чернила? (Слова сатаны.) Чтобы стереть их, вам нужно умереть и воскреснуть вновь. Вы носите имя, будто вы живы, но вы мертвы.  Вам нужно это знать. Пока на вас остается это клеймо, сатана будет считать вас своими. Вот почему Иисус сказал: «Кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее» (Марк. 8:35). (129–183, 30.10.1983)
   

***
В духовном мире обитают такие выдающиеся люди, как Иисус, Конфуций, Будда, там живет множество святых и великих людей, что же позволит вам подняться над всеми ими?

А сколько там мучеников, умерших в эпоху гонений в Римской империи, сколько тех, кто пожертвовал собой ради общего блага! Как же вы подниметесь выше их?
Чтобы записаться хотя бы во взвод американской армии, человеку нужен соответствующий сертификат, а как можно подняться на высокое положение в духовном мире? В том мире собрались миллиарды духов, там не существует рамок пространства и времени, и вот если все эти духи будут смотреть на вас, смогут ли они сказать: «Если этот человек поднимется наверх, мы будем только приветствовать это»? Вы уверены в этом? В духовном мире нет расстояний. Его обитатели будут наблюдать за вашим восхождением. Как же вы будете подниматься наверх?

Чтобы пройти через духовный мир, вам необходим сертификат. Без него вы никуда там не попадете. Думаете, вы можете отправиться в духовный мир, сказав: «У меня докторская степень по литературе»? В духовном мире такие вещи дешевле туалетной бумаги.
Для чего я должен пробиваться наверх через все противостояние, которое устраивает мне этот падший мир, мир зла? Чтобы получить сертификат. Я не занимаюсь мирскими делами. Если бы я пошел по мирскому пути, то сделал бы завидную карьеру. Я ведь очень способный человек. (146–330, 10.8.1986)
    
***
 Иисус получил в наследство небесную страну, но не земной мир. Кто же стал наследником этого мира? Каин. Вот почему наш мир – это страна Каина. Следовательно, Авелю нужно сначала унаследовать небесную страну, а потом получить гарантийное письмо от Каина, который владеет этим миром. Чтобы войти в Царство Небесное, требуется справка от сатаны.
Падшие люди никак не могли выполнить эти два правила. Из-за того что эта задача оставалась нерешенной, история многократно повторялась на протяжении шести тысяч лет. Лишь теперь мы осознали это. В Библии говорится: «И познаете истину, и истина сделает вас свободными» (Иоан. 8:32). Раз уж мы познали эту истину, нам надо любить людей, даже стиснув зубы. Как сильно мы должны любить? Надо полюбить даже Каина, нашего врага. (34–277, 13.9.1970)

***
Грехопадение произошло не в присутствии Бога, его движущей силой стал сатана, поэтому теперь нам следует подчинить себе сатану. Мы должны заявить: «Эй, сатана! Я стал таким, связавшись с тобой, негодяй! Я подчиню тебя и вернусь к Богу!» Стало быть, не получив свидетельства о том, что вы подчинили сатану, вы не удостоитесь Божьей любви. В свое время Иисус одержал победу в борьбе с тремя великими искушениями. Без подписи сатаны, свидетельствующей об одержанной вами исторической победе, вы не войдете в Царство Небесное.
Нам нужно любой ценой заполучить подпись у сатаны. Когда Иисус успешно преодолел искушения сатаны, тот, проливая слезы, признал: «Мы с тобой навеки разные». (24–336, 14.9.1969)
   

***
Чтобы покорить Каина, нужно любить его несмотря ни на что. Только человек, способный на такое, может спасти Каина.
Чтобы войти в Царство Небесное, вы должны получить справку от сатаны. Что это за справка? Чтобы преступник мог выйти на свободу, сначала его дело рассматривает прокурор, затем – адвокат и наконец судья принимает решение об освобождении. С этой точки зрения сатана – это прокурор, Бог – судья, а Иисус – адвокат. Сатана говорит человеку: «Ты сделал то-то и то-то, верно?» – и, подстроив ему ловушку, обращается к Богу: «С этим человеком следует поступить вот так!» В этом случае даже Бог ничего не сможет предпринять. Тогда Иисус, адвокат, говорит: «Боже, его предки имеют такие-то заслуги. Он происходит из неплохого рода. Правда, он попался на том, что создал такие-то условия, но нужно дать ему возможность создать соответствующие условия искупления и снять с него обвинения в этом грехе». Вот какую работу выполняет Иисус.
Итак, чтобы войти в Царство Небесное, вам нужна справка от сатаны. Без документа, удостоверяющего, что вы смогли полюбить сатану, вам не войти туда во веки веков. Вот почему Церковь Объединения призывает к тому, к чему она призывает: по идее, к тем, кто нам противостоит, мы должны относиться как к врагам, а мы призываем любить их. Поразительно! Я велю вам любить наших врагов и молиться об их благополучии. Без этого не обойтись. Без единства Каина и Авеля восстановление невозможно. Без этого не вернуться к родителям. (48–316, 26.9.1971)
   

***
Христианство прошло исторический путь в поисках истинного оливкового дерева, пробиваясь через горькую судьбу вместе с множеством людей, живших в разные эпохи. Истинное оливковое дерево – это Сын Божий. Когда он явится, вы должны впитать его сок и получить от него ветви, чтобы стать с ними единым целым. Ваши предки в разные исторические эпохи создавали условия искупления, но, попавшись на удочку сатаны, терпели крах. Из-за этого к настоящему времени накопилось множество плохих условий. Однако, стоит сатане увидеть, как вы отсекаете часть самих себя и прививаете к себе росток Божьего Сына, все эти плохие исторические условия исчезнут. Прививка должна осуществляться не на плодородной почве, подобной мягкому гнездышку, а на каменистой земле, ведь вам следует заручиться свидетельством сатаны, что вы обрели качества, которых до сих пор не было в сатанинском мире и которые дают вам право стать сыновьями Бога. Такое свидетельство выдается не Богом. Если бы Он мог, Он сделал бы это шесть тысяч лет назад.
Судья не имеет полномочий освободить вас из тюрьмы. Кто же их имеет? Сатана. Он играет роль прокурора в суде. Значит, мы не можем освободиться без его разрешения. Даже Бог как судья не может вынести нам оправдательного приговора без согласия сатаны; Он не может сказать: «Ты – Мой сын. Я спасу тебя». Вы непременно должны добиться согласия сатаны. Получили ли вы его? Вы должны это сделать.
Чему учат в Церкви Объединения? Тому, как быть признанным сатаной. Но одного духовного признания мало. Вы должны удостоиться его как личность, сочетающая в себе духовное и физическое начало. (17–124, 11.12.1966)
   
***
Паспорт, дающий право войти в Царство Небесное, просто так не получить. Человек, который хочет получить ученую степень, сидя на одном месте, без экзаменов и диссертации – поддельный ученый. В Церкви Объединения тоже есть люди как настоящие, так и поддельные. Вы станете настоящими, только если будете соответствовать конкретному критерию. (129–185, 30.10.1983)
   

***
Каким бы чистым и невинным ни было ваше сердце, чтобы попасть в Царство Небесное, одного этого мало. Вы должны пройти определенную процедуру вхождения в Царство Небесное. 
Чтобы зарегистрироваться там, нужно предъявить документы, подтверждающие право на регистрацию, верно? Сколько бы вы ни твердили, что вы – чистые люди с абсолютно чистым сердцем, вы не войдете в Царство Небесное. Должна быть определенная процедура, которую вам надо суметь пройти.
Даже чтобы въехать в эту самую Америку, которая катится к своей гибели, нужно оформить визу и сделать еще Бог знает что. Знаете, как это сложно? Как вы думаете, попасть в Царство Небесное легче или сложнее, чем въехать в Америку? (Сложнее.)

Нужно пройти процедуру, предписанную законом, который вы должны выучить. Стало быть, мы с вами не в Церкви Объединения, а в «Университете Объединения» – Университете Царства Небесного. Если на земле вы не выполните все мои указания, это станет условием, на котором вы попадетесь при переходе в духовный мир. Не выполнив указания, вы не попадете в Царство Небесное!
Вы, возможно, считаете, что я лишь отдаю приказы, а сам ничего не делаю. Но в действительности я приказываю вам делать только то, что уже сам воплотил на практике. Я не учу вас ничему, чего прежде не сделаю сам. Почему? Да потому, что учить вас должны именно Истинные Родители. Мне не с кем советоваться. Я не могу советоваться о провидении восстановления даже с президентом США.
Здесь присутствует доктор Дёрст, но и с ним я не могу обсуждать процесс провидения восстановления, иначе архангел, главный виновник грехопадения, станет меня обвинять. Вот и получается, что, кроме Бога и меня, о провидении не знает никто.
Сейчас Церковь Объединения преодолевает всемирный перевал. Ее уже невозможно уничтожить, преподобного Муна уже не бросить в тюрьму. А что для вас сейчас является главным занятием: жениться, жить и рожать сыновей и дочерей или готовить сертификат, необходимый для вхождения в Царство Небесное? (Готовить сертификат.) Вы не знаете, когда умрете. В любое время можно попасть в автокатастрофу и уйти в духовный мир. Всякое может случиться. Когда, в какой момент вы уйдете в мир иной – неизвестно.
Если благословленные супруги будут просто наслаждаться совместной жизнью, пренебрегая подготовкой к вступлению в духовный мир, смогут ли они, попав туда, предстать перед основателем Церкви Объединения? Благословленные семьи находятся в сатанинской сфере, поэтому они еще не поднялись до мирового уровня. Поскольку они находятся на уровне завершения стадии роста, им необходимо преодолеть этот мир.

Я подготовил путь, по которому вы сможете войти в духовный мир, но, если вы будете бездействовать, знаете, какая жалкая участь вас ожидает?
Как вы думаете, я способный человек или нет? (Вы очень способный.) И характер у меня такой, что я никому не проиграю. Мне не нравится, когда меня топчут, но меня топтали всю жизнь. Я не люблю, когда против меня выступают, но я все время жил, испытывая противостояние. На этом основании я четко знаю, по какому пути должны следовать вы, члены Церкви Объединения. Вам нужно как можно скорее возвыситься над уровнем страны и мира. Чем вы заняты сейчас? Своим замужеством, устройством собственной жизни или подготовкой к переходу в духовный мир?
Я живу для того, чтобы настроиться в такт с духовным миром. Все люди должны жить, подстраиваясь под этот ритм. Вы, верующие Церкви Объединения, попав в духовный мир, увидите, что к его воротам пришпилены списки всех условий, о которых я говорил вам. Там с вас все спросится.
Все, чему я до сих пор учил вас, становится условиями, которые записываются. Если вам нечего будет ответить на вопросы, вы не войдете в эти ворота. Вам придется ждать на промежуточном уровне духовного мира. Вы будете ждать моего появления в духовном мире и приговаривать: «Ах, скорее бы сюда пришел Истинный Отец», но, когда я на самом деле приду туда, вы не сможете последовать за мной в то место, куда я отправлюсь. (146–335, 10.8.1986)
   

***
«Изгоним дьявола!» – вот мой девиз. Перед лицом Бога, праведного Судии, давайте станем обвинителями всех деяний злодея-сатаны, разрушившего огромное число людских жизней на протяжении всей истории человечества. Давайте станем прокурорами и обвиним дьявола! Подчинится ли он прокурору? Адвоката на этом процессе не будет. У дьявола нет адвоката, а у людей – есть. 
В духовном мире Иисус выступает в роли адвоката. Он скажет: «Этот человек стремился вершить добрые дела с верой в мое имя. Дьявол не может забрать себе того, кто стремился творить добро и соблюдал закон, направленный на всеобщее благо. Разве это не соответствует соглашению, заключенному между Богом и дьяволом?» Тогда и Бог подтвердит, что дело обстоит именно так.
Дьяволу не утащить за собой людей, которые во имя Иисуса были утверждены на позициях добра. Вот почему говорится, что нужно веровать в Иисуса. Но сможете ли вы попасть на Небеса благодаря одной лишь слепой вере в Иисуса? В духовном мире я часто наблюдал, как в аду известные священники, лежа ничком, говорят: «Я и не знал, что преподобный Мун – такой человек!» Мой рассказ похож на фантазию? Вот какой человек преподобный Мун, за которым вы следуете! Я – руководитель, обладающий высшей теорией, опирающейся на реалии мира высшего измерения, пятимерного мира. Если хотите быть моими последователями, вы должны знать такие вещи. (149–98, 17.11.1986)
   
***
Есть ли у вас страна? (Нет.) Есть, конечно, Республика Корея. Но страна, куда мы идем, отличается от нее. Я говорю о Царстве Божьем. Как можно в него войти? Не получив заново официально признанного гражданства Царства Небесного, вы туда не войдете. На востоке, на западе, на юге или на севере сатана не может обвинять людей, официально признанных гражданами Небесной страны. Он не мог этого в прошлом, не может сейчас, не сможет и в будущем. (148–288, 25.10.1986)
   
***
3. Регистрация в духовном мире
 
3.1. Свободы граждан Царства Небесного
 
Если женщина родилась красавицей, ее, несомненно, более привлекает внешнее. Некрасивая женщина обычно идет не за внешним, а за внутренним.
Шагая по внешнему пути, человек постепенно превращается в сатанинское отрепье, запятнанное этим сатанинским миром. Если же человек идет к внутреннему, он приближается к Богу. Люди, способные двигаться во внутреннем направлении, могут по своему желанию двигаться и во внешнем направлении, но вот человек, который предпочел внешнее, ни за что не сможет вернуться на сторону внутреннего.
Какими же людьми станут члены Церкви Объединения? В идеале они должны быть способны войти во внутренний мир, выйти из него во внешний, а потом опять зайти во внутренний мир. Они должны уметь перемещаться во все стороны: на север, на юг, на запад и на восток. Я хочу сделать из вас людей, способных владычествовать над внешним миром, сделав субъектом внутренний мир.
Поскольку во внешний мир вторглось зло, двигаясь в направлении этого мира, вы попадете в ад. Если вы направитесь во внутренний мир, вас ждет Царство Небесное, духовный мир добра. Однако, если вы способны свободно перемещаться между внутренним и внешним, то сможете пойти и в ад, и в Царство Небесное. Преподобный Мун знает все это, поэтому он призывает вас стать людьми, которых будут тепло приветствовать повсюду. Таковы притязания преподобного Муна и Бога.
Может ли Бог свободно бывать в аду? (Да, может.) Нужно ли Ему проходить для этого какие-нибудь формальности? (Не нужно.) Нужно ли Ему проходить формальности, чтобы войти в чертог Царства Небесного? Он может пойти по Своему желанию куда угодно. (116–177, 1.1.1982)
   
***
3.2. Подарок, который надо иметь с собой, входя в духовный мир

Какой подарок вы можете принести с собой, когда предстанете перед Богом в духовном мире? Это не деньги, не престиж, который дает высшее образование или докторская степень. То, что у вас был хороший муж, вы любили его и жили счастливо, тоже не подойдет в качестве подарка. Мы должны принести с собой в духовный мир любовь ко всему миру и к Богу. У нас останется лишь она. Помните, что написано в Евангелии от Иоанна (3:16)? («Ибо так возлюбил Бог мир…») Бог возлюбил мир, поэтому Он и отдал Своего единородного сына. Единородный сын Божий явился для того, чтобы любить этот мир.
Вот почему, если ваша вера основана на любви, вы не погибнете, а спасетесь. Господь любит этот мир, – значит, и мы должны любить мир. Христианство сейчас распалось на различные деноминации. Христиане даже и не думают о том, что происходит с миром и Богом, а любят лишь свою конфессию и свою страну. Так и погибает христианство. Глядя на это, мы понимаем, что нам следует выйти за конфессиональные и национальные рамки и любить весь мир и Бога. (98–329, 13.8.1978)
   

***
Без улик судья ничего не сможет сделать даже с самым отъявленным убийцей и грабителем. Если тот запротестует: «Кто видел, как я убивал?» – судья будет бессилен. Однако стоит предъявить доказательство, как преступник уже ничего не сможет сделать. Так что, если нет доказательств, нужно их найти. В одном христианском гимне есть такие слова: «Я верую в Иисуса, ибо получил множество доказательств». А вы получили какие-нибудь доказательства? Если вы, гордые тем, что получили доказательства, отправляетесь свидетельствовать, может ли это само по себе стать свидетельством людям? Что вы будете делать с людьми после того, как дадите им такое свидетельство? Никто из них с вами не останется, и никаких отношений с ними вы не построите.
У вас есть подарок, с которым вы пойдете в Царство Небесное? Когда вы окажетесь в духовном мире и перед вами выстроятся патриоты, которые в свое время умерли мученической смертью, сможете ли вы развернуть свой узелок и преподнести им что-то? Какие страдания выпали на долю Церкви Объединения и на вашу долю? Как вы можете говорить, что живете ради страны и мира, если прожили без особых хлопот? Вот если бы вы сказали: «Да, мне пришлось помучиться, но я не воспринимаю это как страдания», это было бы правильно. Ваш путь еще не пройден. В духовном мире вы должны развернуть свой подарок и сказать: «Я готовил этот подарок всю свою жизнь, пожалуйста, примите его». Когда женщины выходят замуж, они берут с собой узел с приданым, так неужели можно отправиться в Царство Небесное с пустыми руками?
Какую миссию вы получили от Бога как члены Церкви Объединения? Вы – элитные войска Бога, Его сыновья и дочери. Вступив в брак в таком качестве, вы должны будете продолжить Его род. Для этого вам нужно вести хозяйство, развивать в себе самостоятельность. Такова ваша святая миссия. Значит, даже если вы не имеете возможности жить вместе со мной каждый день, если живете далеко от меня и Бог не отдает вам постоянно приказы напрямую, ни в коем случае не забывайте, что Он наделил вас миссией и вы находитесь в сфере Его владычества.
Вы должны считать себя абсолютными существами и исполниться решимости добиться вечных гарантий того, что результаты ваших действий, обладающие абсолютной ценностью, станут достоянием всего человечества и грядущих поколений, а также сокровищем для небесного мира. Именно такова ответственность человека, наделенного миссией. Если вы не справитесь со своей ответственностью, ваш удел будет более жалким, чем удел нищих. Когда наступает время еды, нищие могут хотя бы насобирать себе пищу, а люди, не справившиеся со своей ответственностью, не могут есть даже в обеденное время.
Если Бог велит вам выполнить свою ответственность за десять лет, то все эти десять лет вам придется проявлять преданность и усердие. Как сократить период восстановления пути детей, чтобы наполнить этот путь ценностью, благодаря которой он сможет озарить историю? Чтобы сократить запланированный Богом десятилетний период до семилетнего, от нас потребуются пот, кровь, усилия и старания. Ценой таких затрат мы должны создать дополнительное качество и количество. В противном случае нам не охватить национальный и глобальный уровень.  Такую ответственность должны взять на себя члены Церкви Объединения.
Такая эпоха наступила. Фундамент заложен, и строительство наружной части завершено, теперь пришла пора заниматься отделкой. К отделке интерьера должен приложить руку хозяин, поэтому без нас не обойтись. Возведение стен не касается нас напрямую, однако мы должны подготовить все условия, необходимые для того, к чему мы имеем отношение. Для этого необходим определенный последовательный процесс. Итак, есть эпоха подготовки, эпоха практики и эпоха достижений.
Итак, вам необходимо планировать свою жизнь в соответствии с каждым из этих периодов. В период подготовки готовьтесь со всей искренностью, в период практики действуйте со всей искренностью, а в период достижений со всей искренностью достигайте результатов. Только так вы успешно завершите отделку интерьера. Нужно, чтобы каждый, кто увидит ее, заявил, что, судя по изяществу, она была выполнена с потрясающим старанием.
Когда в вашей жизни, посвященной Божьей воле, наступает период подготовки и вы получаете указание готовиться, вы должны делать это. Далее наступает период практики, во время которого вам следует днем и ночью заниматься практической деятельностью. Затем наступит период достижений, время надежды. (32–71, 21.6.1970)
   
***
3.3. Царство Небесное зиждется на философии трех великих субъектов
 
Душа представляет Бога и праведных предков. Кроме того, она представляет учителя и руководителя страны. Но как часто мы пренебрегали своей душой, как неуважительно к ней относились! Душа представляет Того, Кто является центром Вселенной и Субъектом, обладающим истинной любовью. Она представляет Того, Кто занимает положение Истинного Родителя, Истинного Учителя и Истинного Хозяина, – тем не менее сколько раз душе приходится жертвовать собой, чтобы привести человека в порядок на этой земле!
Как бы человек ни пренебрегал своей душой, как бы ни тянул ее за собой, стоит ему только замыслить что-нибудь дурное, например стоит ему на рассвете подумать о воровстве, как она ему тут же скажет: «Ах ты, негодяй!» – и снова начнет давать советы. Как часто вы вили из своей души веревки? Душа – представитель ваших родителей, ваших учителей и вашего хозяина. В мире души не нужны суды: вы знаете себя лучше, чем кто-либо, и вам не нужны третьи лица, свидетели.
Человек не может с достоинством предстать перед собственными родителями, ему стыдно перед учителями, перед руководителем своей страны и перед Богом, поэтому человеку следует раскаяться. Чтобы вернуться на свою изначальную родину, мы должны раскаяться. На своей изначальной родине мы должны почитать Бога как Царя. Он – Царь Вселенной, Царь страны, Царь рода и семьи. Он также является Учителем Вселенной, страны, рода и семьи. Еще Он – Хозяин Вселенной, страны, рода и семьи. Это и есть философия трех великих субъектов. В этих трех субъектах заключена суть любви, самозабвенно живущей на благо других. Благодаря такому свойству эти три позиции представляют Небеса.
В идеале человек должен полностью воплощать в себе философию трех великих субъектов. Но даже если ему не удается воплотить ее полностью, стоит ему занять положение истинного родителя, как положение учителя оказывается справа от него, а положение хозяина – слева. Вот почему достаточно занять хотя бы одну из этих трех позиций. Если человек займет хотя бы одну из них, став либо истинным родителем, либо истинным учителем, либо истинным хозяином, у него не будет проблем при регистрации в Царстве Небесном. (209–154, 28.11.1990)
   
***
3.4. Условия регистрации
 
В чем суть грехопадения? В том, что произошел разрыв связи между Словом, субстанциальным воплощением и сердцем. Вот почему вам необходимо познать Божье Слово и воплотить его в своей жизни. Для воплощения Слова вы должны действовать с родительским сердцем. Я могу давать Благословение только тем, кто выполнил конкретные действия для восстановления искуплением. Нельзя, чтобы все заканчивалось одними словами. Лишь сделав то, о чем я сказал, вы станете членами Небесного рода или, иначе говоря, станете живым телом Небесной страны.
Существование уровней формирующегося духа, духа жизни и Божественного духа – это феномен, отражающий реалии духовного мира. Стало быть, вам тоже надо пройти через стадии формирующегося духа, духа жизни и Божественного духа. В будущем вы должны достичь уровня Божественного духа. Вот почему вам следует зарегистрироваться и отыскать свое положение. Это и есть путь восстановления. Итак, отныне вам необходимо регистрироваться.
Когда вы соединитесь с Небесной страной и зарегистрируетесь в ней, с вами больше не смогут поступать по законам сатанинского мира, сколько бы ошибок и оплошностей вы ни совершили. Могут ли судить американцев по законам Кореи? Нет, поскольку у них – другое гражданство.
Когда вы войдете в такую сферу, вас можно будет судить только по законам этой сферы, по законам этой страны, только они будут к вам применимы. Стоит вам подняться над законами сатанинского мира, как они будут к вам неприменимы. Это значит, что в конечном итоге на вас не будут распространяться земные законы, поскольку были созданы соответствующие условия искупления. Так что в ад вы не попадете. (150–230, 15.4.1961)
***
Раз уж вы родились, придется вам и умереть. Такова формула. А куда вы отправитесь после смерти? Верующие Церкви Объединения знают, что у человека есть духовное «я», правда? (Да.) Это духовное «я» должно расти.
В будущем настанет время, когда каждому из вас надо будет написать автобиографию. Говорю вам, придет такое время. Что вы делали после присоединения к Церкви? Что вы можете написать о себе? Тот факт, что вы  работали в какой-то фирме, не имеет никакого значения. Даже наоборот, вы устыдитесь того, что после присоединения к Церкви работали в фирме. Скоро наступит такое время.
В будущем начнется регистрация. После объединения Северной и Южной Кореи вам всем следует зарегистрироваться. «Родовой мессия» – это не просто слова, значение имеют его внутреннее содержание и реальность. Содержанием Божьего Слова определяются условия искупления, необходимые вам, чтобы пройти путем вечности. В духовном мире будет иметь значение то, сколько переживаний было в вашем сердце и много ли усилий вы приложили, шагая по этому пути. Более того, важны будут не только ваши усилия, но и то, насколько велики ваши конкретные результаты.
Продолжая свою привычную жизнь, вы не обретете спасения: вам нужно идти по пути полного искупления. Провидение спасения – это провидение восстановления, а провидение восстановления – это провидение воссоздания. Чтобы воссоздать себя, вы должны вернуться в первоначальное положение, на нулевую отметку – стать такими, каким был человек до грехопадения.
В таком состоянии у человека нет никаких концепций и привычек, нет даже фамилии – Ким или Ли. Он должен достичь нулевой точки. С точки зрения изначального Небесного эталона сотворения, все сущее начало свое существование с нуля.
Из-за грехопадения сегодняшний человеческий мир полон такого, что противоречит Небесному пути. Мы должны отсечь все это, и здесь не обойтись одними словами. Сатанинская любовь связала людей с жизнью и родом сатаны, поэтому каждый народ на своем историческом пути сформировал определенный культурный фон, полный пестрых привычек и обычаев, своих для каждого народа, которые не исчезнут сами собой.
Вот почему в Библии говорится, что тот, кто желает потерять свою жизнь, сохранит ее. Вот откуда берется столь парадоксальная логика. Лишь тот сохранит свою жизнь, кто готов ее потерять. Мы должны отдать свою жизнь. Значит, нам нужно устроить тотальную стирку с отбеливанием, то есть восстановить всё искуплением. Этот процесс совершенно необходим. Пока у нас остаются привычки и порочная натура, которыми мы обладали в падшем мире, нам не построить отношений с Небесами. (213–97, 16.1.1991)
   

***
Если вы не совершили хотя бы недельный пост ради Небес, отправившись в духовный мир, вы не сможете там зарегистрироваться. Почему? Бог упорно трудился шесть тысяч лет на историческом пути восстановления, об этом вы и должны думать во время поста. Вот почему в Церкви Объединения практикуется семидневный пост. Он нужен не для того, чтобы вас помучить, а для того, чтобы дать вам возможность создать условие, которое позволит вам сказать перед лицом Небес, что вы умертвили свою плоть. (17–182, 18.12.1966)

***
   Как нам жить? Человек живет для семьи, семья – для рода, род – для народа, народ – для страны, страна – для мира, мир – для неба и земли, а небо и земля – для Бога и Божьей любви. Прожив такую жизнь, мы умираем. Мы отличаемся от других. Наша традиция уже прочно утвердилась. Для чего? Если мы не установим именно такую традицию, нам негде будет зарегистрироваться в духовном мире. Таково устройство духовного мира, а значит, если мы под него не подстроимся, то не сможем там зарегистрироваться. Для нас там не будет места. Мы должны войти туда, воссоздав себя как безгрешных подлинных людей. Не став такими людьми, мы туда не войдем. Такова точка зрения Принципа. (131–56, 1.4.1984)

***
Вы обязательно должны зарегистрироваться в Царстве Небесном. Чтобы приблизиться к Богу, Авраам принес в жертву на Божий алтарь себя самого и объекты творения. Творение было утрачено, – стало быть, эта жертва стала условием для его восстановления. Поскольку человек был утрачен, творение оказалось на положении Авеля. Бог утвердил все сущее на положении Авеля с тем, чтобы Каин мог выполнить условие, принеся творение в жертву. Только таким образом Бог может принять эту жертву. (15–149, 7.10.1965)
   

***
Как родиться абсолютным человеком до регистрации? Не зная этого наверняка, вы ни за что не одержите победу во всем и не достигнете положения совершенного существа, положения, в котором вы сможете заявить перед лицом Небес о своей субъективности.
Мы, люди, родились благодаря Богу. Так или иначе, причиной нашего рождения является Творец. Мы появились благодаря Создателю, но благодаря какой именно Его черте? Вот в чем вопрос. Сотворил ли Создатель нас, потому что любил бриллианты и хотел доверить их нам? А может быть, Он любил власть и хотел передать ее нам в наследство? Или же Он любил знания и, чтобы передать их, сотворил нас? Что было отправной точкой, источником? Это самый важный вопрос.
Мы утверждаем, что происходим от абсолютного Бога и своим рождением обязаны неким внутренним узам, связывающим нас с Ним, но что именно в Боге стало причиной нашего рождения? Если мы не имеем ясного представления об этом, если мы не знаем конкретной программы возвращения на свою изначальную родину, все, что мы делаем в процессе, не приведет нас ни к какому завершению. Такой следует вывод.
Конечно, мы родились благодаря своим родителям. Я был соткан из жизни моего отца и жизни моей матери, они родили меня, однако само по себе столкновение их жизней не является причиной, по которой я унаследовал характер их обоих. Возникновению моей жизни предшествовало некое действие фундаментального характера, соединившее жизни моих родителей. Источником этого действия является любовь. Что ценнее, жизнь или любовь? Отвечая на этот вопрос, следует сказать, что жизнь стоит на втором месте. Первична любовь. (177–305, 22.5.1988)
***
Что нужно сделать, чтобы зарегистрироваться? (Вернуться на свою родину.) Возвращение на родину – дело не легкое. Для этого нужно пройти определенную процедуру и соответствовать всем требованиям. В какую бы страну вы ни поехали, в каком бы месте Кореи ни оказались, к какому бы окошку ни подошли, вы должны суметь зарегистрироваться. Кто бы ни сидел за этим окошком – человек по имени А, Б или В, мужчина или женщина – вы должны суметь получить от них штамп о регистрации. (177–310, 22.5.1988)
   

***
 
3.5. Человек, который станет главой рода в духовном мире
 
Если вы едины с Богом, то должны любить Каина. Если вы заняли положение возлюбленного Богом, то должны любить Бога всем сердцем, всей душою и всем разумением, и так же сильно, как Бога, любите свой род, народ и страну. Это первая заповедь на земле. Это не заповедь небесной страны, а заповедь Царства Небесного на земле. Заповедь Царства Небесного на небесах гласит: «Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душею твоею, и всем разумением твоим» (Матф. 22:37). А первая заповедь в Царстве Небесном на земле такова: «Возлюби народ твой и страну твою всем сердцем твоим, и всею душею твоею, и всем разумением твоим».
Итак, вопрос заключается в том, как насадить в себе Божью любовь, как соединиться с Божьим могуществом и проникнуться чувством благоговения перед Царством Небесным. Для этого нужно, чтобы на горизонтальном плане у вас была широкая арена деятельности, центром которой вы станете. Такие люди, отправившись в духовный мир, станут патриархами, родоначальниками и первосвященниками, способными навечно унаследовать великий Божий труд. (34–69, 29.8.1970)
   
***
Наступает эпоха регистрации в Царстве Божьем. Люди стремятся попасть в число ста сорока четырех тысяч, верно? А вы знаете, что это за число? Чтобы войти в эпоху регистрации, нужно чтобы сфера вашего рода стала вашей малой родиной в Царстве Небесном. Лишь тогда весь ваш род зарегистрируется в Царстве Небесном.
Эпоха индивидуального спасения проходит. Отныне если президент какой-нибудь страны присоединится к Церкви Объединения и присягнет в этом, то его народ станет частью семьи Царства Небесного. Нужно лишь пройти церемонии, проводимые Церковью, и все эти люди вырвутся из сатанинского мира. (219–100, 25.8.1991)
   

***
Задача номер один для вас заключается в том, чтобы объединить свои душу и тело, достичь единства со своей женой и сплотить весь свой род. Тело соответствует стадии формирования, вы, супруги, соответствуете стадии роста, а ваш род – стадии завершения. Итак, вам нужно сплотить свой род.
После объединения Севера и Юга начнется регистрация.

Вы должны принять такое участие в этой эпохе, чтобы вам потом не было стыдно. Записывайте свою историю с момента вступления в Церковь Объединения. Ваши ошибки здесь создадут вам проблемы в духовном мире. Вы должны суметь во всех деталях рассказать обо всем, что сделали, пройтись мысленно по всей своей жизни, да так, чтобы ни один факт из нее не стал для вас камнем преткновения. Вам нужно пройти через все, оставив после себя такую биографию, к которой нельзя будет придраться. Только тогда вы войдете в эпоху регистрации. (213–206, 20.1.1991)
   
***
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