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Глава 7. Мы и наши отношения с обитателями духовного мира
1. Духовные явления и освобождение духов от скорби
1.1. Духовный мир добра и духовный мир зла

Духовный мир разделен на два лагеря: сатанинский и Божий. Если проложить путь, по которому в духовном мире можно будет быстро перейти из сатанинского мира в мир добра, на земле все проблемы разрешатся естественным образом. Как пройти по этому пути? Если только найти секретный способ, как, отправившись в сатанинский духовный мир, перевести на сторону Небес отдельные сатанинские личности, сатанинские семьи, сатанинские роды и сатанинские страны, это станет возможным.
Когда такое время наступит в духовном мире, это отразится и на земле, а значит, все изменения на ней будут происходить очень быстро и она устремится к Божьему миру. (134–14, 1.1.1985)
   

***
Что представляет собой это новое движение? Какова эта идеология? Если Бог существует, то идеология должна основываться на Его воле. Если есть Бог, значит, есть и духовный мир. Духовный мир – это хранилище, где пребывают наши многочисленные предки, жившие на протяжении истории. Там же окажется и огромное число наших современников и множество людей, которым еще только предстоит появиться на земле.
В духовном мире тоже есть сферы добра и зла. Дурные люди неизбежно отправляются в духовную сферу зла. Если Бог существует и люди каким-то образом связаны с Ним, если духовный мир – это место, где собираются все эти люди, то в духовном мире неизбежно должно быть две сферы – сфера добра и сфера зла.
Что представляют собой духовный мир добра и духовный мир зла? Бог стремится к идеальному, двойному результату, к тому, чтобы каждый индивидуум мог осуществить свою личную цель и в то же время всеобщую цель, чтобы добрый и злой духовный мир, а также мир людей смогли достичь гармонии. У людей есть двойная цель: личная и всеобщая.
К чему до сих пор стремилась история человечества? Что такое добро и что такое зло? Почему мы должны жить в скорби и постоянно натыкаться на стену? Потому что отправная точка нашего пути, сам процесс движения и его конечная цель отличаются от того, какими они должны быть. Если проанализировать содержание нашей жизни, оно окажется простым. (126–83, 12.4.1983)
   

***
Не имея всеобъемлющего представления о том, как развивается духовный мир, как он действует и соотносится с земным миром, вы не сможете ясно понять то, о чем я собираюсь вам рассказать. Духовный мир подразделяется на две сферы: сферу добра и сферу зла. Он реально существует. Этот мир реален, хотя люди на земле не сознают этого.
Сейчас в духовном мире тоже идет борьба между добрыми и злыми духами. В духовном мире тоже идет борьба. В ходе этой постоянной борьбы духи добра стараются наставить духов зла на правильный путь и сопроводить их в сферы добра, в то время как духи зла любыми способами пытаются помешать духам добра попасть в сферы добра. Духи зла объединились вокруг сатаны, и люди на земле сейчас живут в сфере их владычества. Почему? Все наши предки, и добрые, и злые, пребывают в духовном мире. Добрые духи стоят на стороне добра, потому что в бытность свою на земле они создали некие условия, отделившие их от падшего мира. Однако, с точки зрения Бога, никто из них не достиг позиции совершенного добра.
Духи добра стремятся к миру изначального Божьего идеала, идеальной сфере добра, куда могут войти подлинные безгрешные люди, а духи зла преграждают им дорогу. Духовный мир зла и физический мир зла постоянно сообщаются друг с другом. Они в любое время поддерживают связь между собой. Духи добра – это люди, которые при жизни находились в конфронтации с порочным миром и испытывали враждебное отношение с его стороны, то есть верующие. (134–9, 1.1.1985)
   
***
1.2. Духовные явления
 
К чему в конечном итоге приведет вражда между религиями? В нашу эпоху легко могут возникнуть подобные явления. Церковь Объединения возникла, чтобы не допустить этого. Она является защитной структурой. В эпоху межрелигиозных конфликтов Церковь Объединения создает духовную и физическую защиту. Духовный мир захватывает землю. В духовном мире находятся миллиарды духов; по сравнению с этим числом стомиллионное население Японии – ничто.
Оно меньше, чем пылинка под ногами. Миллиарды и триллионы обитателей духовного мира атакуют землю, чтобы завладеть ею. Одно из проявлений этого – неврозы.
Возможно, после двухтысячного года все будут общаться с духовным миром: либо с добрыми, либо со злыми духами. Тогда люди не смогут удержаться от борьбы, сколько бы их ни останавливали. Такое время может наступить. Миссия Принципа Объединения состоит в том, чтобы не допустить этого. Высокая антенна улавливает шумы: «бип-бип», так у человека и начинается невроз. Самое страшное произойдет, если одни лишь духи зла сконцентрируют усилия и нападут на землю. Что произойдет в таком случае – вот в чем вопрос. Сколь бы много людей ни населяло землю, все они окажутся под ударом злых духов. Вот почему Бог готовится к этому. С помощью духов добра Он расширяет Свое основание в духовном мире. (55–30, 23.4.1972)
   
***
1.3. Письмо из духовного мира
 
Я слышал, недавно жена доктора Ли Сан Хона, Хан Сук, прислала ему письмо из духовного мира. А содержание письма такое: «Я и не подозревала, как чудесен духовный мир и как грандиозно Благословение! Мы стали частью царской семьи Царства Небесного, и это похоже на сон! Здесь так замечательно! Я чувствую себя виноватой перед тобой за то, что явилась сюда первой. Пожалуйста, прости меня!» Она умерла раньше своего мужа, а поскольку она была последовательницей Церкви Объединения, попав в духовный мир, она увидела, что вокруг нее происходят события, похожие на  удивительный и прекрасный сон. Вот почему она стала сожалеть, что явилась туда раньше своего супруга. Ей было слишком хорошо.
Я – умный человек. Я хорошо знаю духовный мир, поэтому все свою жизнь живу, подстраиваясь под его программу, разве не так? Мы произошли из определенного истока, к нему и должны вернуться.
Морская вода испаряется, а потом дождем проливается на землю, так и возникают реки, правильно? Стало быть, воде предстоит вернуться к своему первоначальному состоянию. Любая жизнь продолжается за счет циклического движения. Стоит круговороту прерваться, как все начинает распадаться на химические элементы.
Кто такой Бог? Он – душа мира, душа Вселенной. Бог подобен душе Вселенной.
Можете ли вы увидеть душу? Духовный мир – это мир жизни, где душа обретает плоть, это мир выходящий за рамки времени и пространства. Там вы сможете кушать сколько душе угодно, так что не волнуйтесь о том, что есть и где взять воду или напитки. Там нет нужды беспокоиться об одежде. Обитатели духовного мира не ограничены ни в одежде, ни в еде, ни в жилье.

Понадобятся ли вам там автомобили? Есть ли там автозаводы? А как насчет пищевых комбинатов, швейных и ткацких фабрик? Там нет ничего подобного. В духовном мире вы сможете за один миг покрыть расстояние в сотни миллионов километров. С помощью какой силы? С помощью силы любви. Стоит вам только пожелать увидеться с любимым человеком, как он тут же появится перед вами.
Нет выше скорости, чем скорость любви. Любовь идет кратчайшим путем. Я говорю не о мирской, а о Божественной любви. Божественная любовь – это истинная любовь. Войдя в сферу истинной любви, вы сможете передвигаться кратчайшим путем на высочайшей скорости; таким образом, ареной ваших действий может стать вся Вселенная, которую вы охватите своей мыслью.
Преподобному Муну все это хорошо известно, поэтому, даже когда ему в одиночестве приходилось идти долиной печали и страданий среди суеты этого мира, даже хотя он всю свою жизнь провел как первопроходец, он не таил обиды. Я и сейчас полон решимости шагать этим прямым путем, пока не наступит день моей смерти.
После своей смерти вы обнаружите, что в духовном мире есть колея, рельсы. Рельсы земли и духовного мира подобны рельсовым путям на границе двух государств. На стыке они должны в точности совпасть, одна колея не должна быть уже или выше другой. Из всех религий об этих вещах знает только Церковь Объединения. Что бы ни говорили христиане, они этого не знают. Разве Иисус рассказывал о духовном мире?
Во второй половине XX века, в современную эпоху, гордящуюся передовой наукой, когда люди в развитии всего стремятся найти логику, основанную на формулах, Церковь Объединения – единственная организация, способная подтвердить существование Бога с помощью религиозной теории, выстроенной в результате процесса, опирающегося на формулы. (210–225, 23.12.1990)
   

***

Наша эпоха отличается от времени, когда Иисуса встречали в штыки. Сейчас настало такое время, когда вся Корея может возвеличить имя преподобного Муна, ставшего исторической личностью всемирного масштаба, поэтому вам необходимо выполнить миссию родовых мессий. Сейчас ваша родня, даже седьмая вода на киселе, может быть моментально восстановлена. Восстановить 120 семей за шесть месяцев – не проблема. Таково положение старшего брата, которое мы занимаем теперь. Происходят преобразования вселенского масштаба. Дедушка становится внуком, а отец занимает положение сына. Подобное происходит, если человек становится царем: его дед, отец и все предки должны почитать его, как старшего. Мессия представляет царскую власть. В этой стране все святые спустятся на землю и будут действовать как цари именем Христа. Так утвердится царская власть на уровне рода. А когда это произойдет, сформируется сфера освобождения, в которой это царство сможет стать частью национального и мирового пространства.
Перед вами откроется огромный вечный мир – ваша изначальная родина, и я не хочу, чтобы в том мире вы превратились в жалких людей, утративших ориентацию и вынужденных действовать в ограниченном пространстве. Я делаю то, что делаю, ради создания ясной освобожденной сферы, где вы могли бы свободно путешествовать во всех направлениях, по всей огромной Вселенной. Вы должны оставить после себя что-то ради будущих поколений. Вам нужно оставить что-то хорошее для своей страны, чтобы ваши потомки жили благополучно. Тогда ваш народ станет защищать ваших потомков. Я говорю не о том, чтобы вы оставили после себя деньги, власть или знания. Пусть после вас останутся ваши благие дела, совершенные из патриотизма. Все желали моего падения, но я сделал основательные приготовления, чтобы не потерпеть крах, так что я не погибну ни при каких обстоятельствах. (213–146, 16.1.1991)
   
***
1.4. Желание обитателей духовного мира
 
Чего желают обитатели духовного мира? В духовном мире в пределах своего уровня вы можете получить все. Стоит чего-то захотеть, как эта вещь появляется немедленно. Если человек обладает субъективной способностью ассимилировать все и приводить все в движение, в том мире для него нет ничего невозможного. Я не рассказываю об этом, потому что, если я стану это делать, меня сочтут сумасшедшим. Предположим, вы хотите устроить пир для миллиона человек. Стоит вам об этом подумать, как на площади сразу же появится миллион гостей и будут сделаны все приготовления. Так что вы сможете устроить пир на миллион персон в мгновение ока. Как же жалок этот земной мир! Взгляните на корейское общество: в последнее время у нас много безработных, верно? Таков этот мир. За счет чего это возможно? В процессе расщепления ядра атома выделяется энергия, то же самое происходит и в процессе расщепления любовью: один удар порождает цепную реакцию. Разве это не правдоподобно? (141–277, 2.3.1986)
   

***
Как соединиться с духовным миром? Люди там точно так же, как и мы, надеются, что завтра их положение будет более благоприятным, чем сегодня. Желание, чтобы жизнь сегодня стала лучше, чем вчера, а завтра – лучше, чем сегодня, свойственно психологии всех людей земли. Такая психология, желание, чтобы жилось лучше, чем в данный момент, является общей для всех: для людей Запада и Востока, для тех, кто жил давным-давно и для наших современников. Того же будут хотеть люди и в будущем. Это – неизменная черта. Есть она и у обитателей духовного мира. Они тоже хотят, чтобы в будущем все стало лучше, чем в данный момент, и лучше, чем во время их земной жизни. (141–269, 2.3.1986)
   

***
Шесть тысяч лет истории вплоть до нашего времени были направлены на поиски одного Адама, это была история воссоздания Адама. Вот почему вы должны следовать за мной. Еву невозможно сотворить, пока не появится Адам. Именно поэтому Бог создает только одного мужчину, Адама. Кровь и плоть множества людей, приходивших в этот мир и покинувших его в ходе провидения восстановления, должна была стать материалом для создания одного Адама. Скорбь миллиардов духов должна была слиться воедино. По этой причине, когда такая личность появляется во плоти, мученики, которые, проливая кровь, умерли среди жестоких гонений, чувствуют, что прожили жизнь не зря.
Хотя сами они уже находятся в духовном мире, благодаря отношениям с человеком, живущим во плоти на земле, для них наступает освобождение. Вот как все устроено. Нельзя, чтобы для вас это была лишь туманная концепция. Вопрос в том, как это осознать. (29–271, 11.3.1970)
   

***
Чем бы ни занимались люди рядом с нами – кто-то из них ест, кто-то отдыхает, – мы должны шагать по этому пути, не обращая внимания ни на что. Тысячи непрерывно шагают перед нами. Если вы прилагаете все усердие и из кожи вон лезете, чтобы шагать вперед и без отдыха тянуть канат, то другие люди тоже станут помогать вам наматывать его. Вместе с тем вы почувствуете, что многие сходят с пути. Все это похоже на марафонский забег. Бегут все, но по прошествии времени кто-то занимает первое место, а кто-то – второе. Такова история. До сих пор на протяжении тысячелетий множество духов тянули за этот канат. Если вы займете среди них первое место, отправитесь в мир иной, соединитесь с лебедкой и намотаете этот канат полностью, то духовный мир будет восстановлен. (32–144, 5.7.1970)

   

***

 
1.5. Избавление духов от скорби 

Мы должны завершить миссию трех эпох: освободить духов, пребывающих в духовном мире, людей, живущих в этом греховном мире, и грядущие поколения. Итак, мы несем освобожденную сферу для трех эпох.
Это огромная, невероятная задача. Что произойдет, если такие вещи, похожие на сон, произойдут в действительности? У вас округлятся глаза, вы разинете рот и навострите уши. Вам ничего не останется, как только склонить голову. (28–201, 11.1.1970)
   

***
Чем же занимается Церковь Объединения? Это организация, работающая ради достижения мира и примирения. Но кого мы хотим примирить? До сих пор этим занимались Иисус и Святой Дух. Их миссия заключается в том, чтобы давать жизнь. Они должны давать жизнь сыновьям и дочерям.
В Библии говорится, что, давая жизнь, человек обретает спасение. То есть женщины, рожая детей, обретают спасение. Однако прихожане традиционных церквей утверждают, что женщины не должны рожать. Это неверно. Почему Бог наделил женщин детородными органами? Это говорит о том, что женщины непременно должны снова рожать, вместо Евы, которая представляет всех женщин.
Дух Евы представляет собой бесплотную изначальную материнскую сущность. Эта сущность должна была раскрыться в Еве в соответствии с ее изначальной субъективной природой. Однако Ева не достигла эталона, необходимого для взаимоотношений с Богом, и Он лишил ее этой исконной материнской сущности. Во времена Иисуса Бог снова послал эту сущность в качестве объекта, который должен был соотноситься с субъектом, но объект этот был бесплотным. У Иисуса есть тело, а Святой Дух – бесплотен. Вот почему Святой Дух уподобляют огню, елею или ветру.
Святой дух выполняет миссию матери, он проникает в человеческие сердца, дает вдохновение и смывает грехи; благодаря этому человек очищается. Нечто подобное происходит, когда мать зачинает и вынашивает ребенка. Для рождения ребенка необходима отцовская защита, аналогично, люди должны заручиться защитой Иисуса и создать условия, которые позволят им сказать, что они родились заново, – это и есть рождение свыше. Отсюда и выражение «повторное рождение».
Имели ли Иисус и Святой дух до сих пор возможность отдохнуть? Нет. А могло ли христианство позволить себе отдых? Нет. А Бог, Который в течение шести тысяч лет старался спасти падших людей, мог ли Он отдохнуть? Не мог. Никто не мог отдохнуть. Отдыхала ли Церковь Объединения и преподобный Мун? Я все еще бегаю повсюду, словно вспугнутый олень. 
Ради чего все это? Я стараюсь добиться примирения, чтобы Бог мог обрести покой, чтобы Иисус и Святой дух могли отдохнуть и чтобы все наши предки почувствовали облегчение. Бог тоже наш Предок, не так ли? Все христианские святые и пророки, жившие на земле, – наши предки. То же можно сказать обо всех религиозных лидерах, начиная с тех, что жили давным-давно. Мы должны освободить всех предков. Мы должны развеять их скорбь. (75–38, 1.1.1975)
   

***
Я думаю об этом, даже когда, открыв глаза поутру, иду в туалет. Я думаю об этом 24 часа в сутки, во сне и наяву. Именно поэтому я вам ничем не обязан. Я не делаю долгов. Каким плохим должен быть лидер, который живет в долг.
Я не должен уступать молодым. Последнее время я каждый день выхожу в море на катере. Я делаю это, так как знаю, что люди, которые интересуются морем, в будущем добьются огромного экономического могущества в Америке.
Я делаю это ради того, чтобы избавить от скорби духов людей, погибших в море. Иногда я выхожу в море, даже несмотря на штормовое предупреждение, так как мне известно, что существует множество духов людей, которые погибли во время шторма. В 1975 году я ездил на полуостров Кейп-Код, чтобы освободить духов от скорби. Я начал движение за освобождение. Никто на свете не знает об этом. Ради чего я делаю это, несмотря на гонения? Ради освобождения духовного мира от скорби. (93–96, 15.5.1977)
   
***
1.6. Объединение духовного мира
 
Физический мир – это арена деятельности сатаны, а духовный мир – арена деятельности Бога. В силу этого духовный и физический мир никогда не пересекались. Вне всяких сомнений, этот факт на протяжении всех эпох провидения восстановления оставался причиной скорби. Нельзя допустить, чтобы два этих мира остались разделенными. Мы должны создать сферу души, центром которой станет Бог, и сферу тела, которая также будет находиться под управлением Бога. От того, насколько нам удастся осуществить это в своем жизненном пространстве, зависит утверждение эталона единого основания. (45–211, 1.7.1971)
   

***
Церковь Объединения должна начать свой труд по объединению с объединения духовного мира. Вы знаете духовный мир? Члены Церкви Объединения должны понять этот мир и объединить его. Думаете, объединить его просто? Без единства духовного мира не может быть единства на земле. Борьба, которая ведется на земле, трудна, верно? Борьба на земле трудна. Но неужели вы думаете, что борьба в духовном мире легче? (Она труднее.) Если задуматься об этом, члены Церкви Объединения не имеют права даже рта раскрыть, чтобы говорить о трудностях. (153–53, 18.10.1963)
   

***
Чем обусловлено единство физического и духовного начала в процессе поисков идеала? Чтобы духовный и физический мир объединились, они должны поменяться местами. Нельзя, чтобы каждый из них остался при своем. Только при полной самоотдаче с вашей стороны другая сторона придет к вам, и при полной самоотдаче той стороны вы двинетесь к ней. Обе стороны стремятся к положению, которое некогда было утрачено. (147–94, 31.8.1986)
   

***
Чтобы в будущем объединить духовный и физический мир, нам сначала необходимо прийти к убеждениям, затрагивающим весь мир, осознать идею, несущую единство. После этого мы должны с готовностью пройти по пути страданий, чтобы донести эту идею до всего мира. Когда мы это сделаем, духовный и физический мир автоматически станут единым целым, с этого и начнется объединение. Будет определено направление объединения. (29–284, 11.3.1970)
   

***
Может ли Церковь Объединения добиться единства в физическом мире прежде, чем в духовном? (Нет.) Это – закон. Вот почему, чтобы объединить духовный мир, преподобный Мун из Церкви Объединения безжалостно колошматит в физическом мире членов своей Церкви, толкая их на грань смерти. В такой ситуации духовный мир не может не помогать вам. Чем в более жалкой ситуации вы оказались, тем вернее за счет этого пойдет объединение духовного мира. Когда вы спуститесь на самое дно, для тридцати миллионов корейцев откроется сфера Царства Небесного. В эту сферу войдут даже те, кто уже давно находится в аду. (49–108, 9.10.1971)
   
***
2. Отношения между земными людьми и обитателями духовного мира
 
2.1. Земные люди и обитатели духовного мира
 
Этот мир – дьявольский мир. Мы должны его восстановить. Вы ведь не знаете, когда умрете, верно? Умирают все. Царство Небесное на земле установится лишь при условии, что за время своей жизни мы приготовим на земле основание, которое позволит нам перемещаться из того мира в этот даже после того, как мы перейдем перевал смерти. Если на земле не будет Царства Небесного, его не будет и в духовном мире. Вы должны все устроить таким образом, чтобы у вас была возможность в любое время приходить на землю, даже после того, как вы уйдете в духовный мир. Только при этом условии вы будете жить в Царстве Небесном на земле и создадите Царство Небесное, в котором будете жить на небесах. Уходя в духовный мир, вы обязательно должны иметь возможность возвращаться. Но если вы не построите на земле Царство Небесное, путь на землю для вас будет закрыт. Это не фантазия, все на самом деле так и есть. Вы должны сделать это ради вечности. Никто из наших предков не справился со своей долей ответственности, никто из них не смог выполнить надлежащие условия искупления, поэтому в духовном мире они не могут пройти свой путь. Им приходится возвращаться на землю и платить искупление. Не годится, чтобы вы подобным же образом оставили свой путь непройденным. Если Слово Принципа верно, вы попадетесь на его невыполнении. (146–223, 1.7.1986)
   

***
Религиозный путь и обычный мирской путь разделены стеной. Как неверующие люди могут достичь гармонии с верующими и как верующие с наступлением последних дней могут достичь гармонии между собой? Если эта проблема не будет разрешена, человечество разделится надвое и не сможет войти в новый объединенный мир.
Если в единый мир войдут две отдельные части, этот мир разделится надвое. Это никак не может быть идеалом абсолютного Бога. Я считаю, что две отдельные части не могут войти в идеальный Божий мир, который может быть лишь единым. Стало быть, решение проблемы сконцентрировано не на запутанных событиях современного мира, а на том, как объединить собственные душу и тело и обрести собственное «я», способное совершить скачок к цели. Эта проблема остается нерешенной.
Чем же занимается Церковь Объединения, если учитывать, что единство религии и мира нужно прежде всего искать внутри себя? Церковь Объединения не является религиозной организацией, существующей исключительно ради религии. Церковь Объединения должна достичь гармонии с этим миром и найти путь, позволяющий совместить платформу религиозной деятельности с платформой деятельности общественной. Кроме того, мы должны нащупать путь, следуя по которому, мир смог бы прийти к религиозной сфере и объединиться с ней. Однако нам препятствует огромная стена. Стена, преграждающая путь к объединению религии и общества, проходит на уровне личности, семьи, народа, страны, мира и даже духовного мира.
С чего нужно начать, чтобы разрушить эту стену? Где возникла поломка? Не где-то на краю света, а внутри личности. В результате дефекта личности душа и тело разделились. Они разошлись в разных направлениях и преследуют разные цели. Так в чем же проблема? В том, чтобы добиться единства цели, а затем – единства души и тела.
Если Бог и сатана существуют, они должны быть заняты работой. Во имя спасения человечества Бог до сих пор вершит провидение восстановления, Он направляет провидение в сторону поиска истины, сатана же, наоборот, препятствует Божьему промыслу. Бог добра изо дня в день продвигается вперед в направлении, определяемом провидением, целью которого является построение единого идеального мира, Он стремится приблизиться к этой цели. Сатана же, бог зла, не желает, чтобы она была достигнута, и старается совратить людей на противоположный путь.
Бог тянет человека в одну сторону от границы, от стены и говорит: «Не перелезай через стену! Иди направо!», а сатана тянет человека в другую сторону со словами: «Ступай налево!» Вот так и происходит разделение. Движение людей вправо привело к образованию правого крыла, а левое крыло – это движение влево, распространившееся в глобальном масштабе. Сейчас мы вступили в историческую эпоху последних дней, когда существуют правое и левое крыло. Их существование является зримым результатом борьбы души и тела.
Возникает вопрос, как добиться их объединения? Можно ли внутреннее единство индивида обрести с помощью единства мира, страны, рода и семьи? Нет. Начало должен положить именно индивид. Итак, нам нужно оставить мир в покое и спешно развернуть движение за внутреннее единство индивидов. Соединив религию с реальностью и реальность с религией, мы должны открыть собственное «я», которое не отвергнет ни одна из сторон.
Проблема, однако, в том, что над телом владычествуют духи зла. Духи зла коренятся в нашем теле, а духи добра – в душе. Поэтому и возникает разделение на материализм и идеализм. Эти слова появились в мире не случайно. Наступает эпоха, когда грешники должны будут признать свой грех. Они должны будут честно сказать: «Я сделал то-то и то-то». Смогут ли люди на земле достичь единства? Ответ на этот вопрос будет зависеть от показаний, которые добрые и злые духи дают на мировом уровне. Ареной борьбы духов добра и зла является весь мир. Просто мы не можем почувствовать этого или измерить масштабы этой борьбы, так как сами охвачены ей, являемся ее частью. (140–15, 1.2.1986)
   
***
2.2. Положение духов в духовном мире
 
Сегодня землю населяет четыре миллиарда человек, а в духовном мире обитают сотни миллиардов духов. Возникает вопрос, как соединяются земной мир и субъектный духовный мир, который мы рассматриваем? Соединяет ли их материальное богатство, так ценимое нами, знания или властные структуры, которые мы на земле считаем очень важными? Этого не может быть.
Дело в том, что духовный мир выходит за рамки материального мира и мира знаний. Он существует вне времени и пространства, и вчерашняя радость может в нем стать сегодняшней, а сегодняшняя – завтрашней.
Итак, тот сущностный мир невозможно привести в движение с помощью того, в чем мы нуждаемся и чему придаем большое значение в человеческом мире. Что является центром всех ценностей жизни в духовном мире? Вот что важно.
Любой человек, живущий в духовном мире, принадлежит его сообществу. Как и в физическом мире, в духовном мире есть семьи, роды и страны, которые далее соединяются в целый мир.
Каждый человек, живущий сегодня на земле, после смерти окажется в духовном мире, нравится ему это или нет. Там собралось множество самых разных людей, от первобытных до цивилизованных, – все, кто жил на земле в разные исторические эпохи.
Если в истории человечества до сих пор не было мира, счастья и идеала, что же происходит с людьми в духовном мире? Что управляет ими? Человек, проживший земную жизнь, не может внезапно измениться, попав в духовный мир. Есть поговорка, что привычка, приобретенная в трехлетнем возрасте, сохраняется до восьмидесяти лет, верно? Врожденные черты характера трудно поменять.
С этой точки зрения, так ли сильно отличается жизнь духов от того, как жили до сих пор мы? Может ли она ни с того, ни с сего стать другой? Это невозможно. Там мы пожинаем плоды нашей земной жизни.

В конце концов, обитатели духовного мира –  это духовные «я» людей, живших некогда на земле. В этом смысле духовный мир ничем особым не отличается от физического, в котором мы сегодня живем. (141–267, 2.3.1986)
    
***
В духовном мире обитают люди, связанные с множеством различных исторических линий, но эти духи не могут приходить сюда и работать, когда им этого захочется. Они не могут работать даже вот столько. Путь для них закрыт.
Если не построить мост с помощью религии, обитатели духовного мира не смогут возвращаться на землю, за исключением особенных людей. Даже в рамках иудаизма возникли различные группировки, поэтому основной поток нисходящего движения из духовного мира не может проходить по прямой линии. Разные группы внутри иудаизма проявляют религиозное рвение, соответственно этот поток постоянно перемещается.
Таким образом, из духовного мира могут спуститься только те духи, которые соединены с данным человеком «прямой линией». Только они могут возвращаться на землю и помогать людям. Проходит столетие, и те, кто жил на земле, уходят в духовный мир. Если они захотят вернуться на землю в следующую эпоху, им также придется соблюдать данный принцип, так что спуститься смогут только особенные духи.
Итак, мало помалу стены в духовном мире становятся все более многочисленными и запутанными. Потом и это поколение полностью отойдет в духовный мир и стены станут еще массивнее. Повсюду будут стены. Наше время – глобальная эпоха. Представьте себе, как все запутано! Подумайте, сколько поворотов нужно сделать, чтобы куда-нибудь прийти. Итак, когда наступит пора, стены нужно будет снести.
Нам надо проложить путь, по которому духи смогут спускаться сюда, и путь, ведущий в духовный мир. Вот что делает Церковь Объединения. (102–29, 19.11.1978)
   

***
Все духи, перешедшие в духовный мир до сих пор, разобщены. В духовном мире они не сообщаются между собой горизонтально. Взаимодействие по вертикали возможно, но до определенной степени. (218–124, 14.7.1991)

***

 
2.3. Духов больше, чем людей на земле
 
Что больше: стадион «Янки стадиум» или духовный мир? (Духовный мир.) Вы когда-нибудь задумывались о том, велико ли население духовного мира? Медиумы говорят, что на каждого человека приходится по три тысячи триста двадцать сопровождающих духов. Если все они встанут на нашу сторону, как вы думаете, проиграем мы или одержим победу над миром?
Боятся ли духи атомной бомбы? Если вы точно так же не боитесь ни пуль, ни атомной бомбы, не боитесь ни одной страны, вы ни за что не проиграете, вы обязательно победите. Вам нужно всех превзойти. Хоть вы и упрямитесь, я приказываю вам идти вперед. Сам я пойду замыкающим, а когда все пройдут через дверь, я запру ее и стану вести себя по-хозяйски. Когда все пройдут, я запру ворота. Такие вот мысли меня сейчас обуревают во время сражения. (86–192, 28.3.1976)
   

***
 
2.4. Блуждающие духи
 
Люди, отрицающие существование Бога, более жалки, нежели те, кто умирает от голода. Если человек умирает голодной смертью, в духовном мире ему уготовано место на определенном уровне в зависимости от того, насколько он бескорыстен. А атеистам некуда даже ступить в духовном мире, так как они отрицают само его существование. Они скитаются по духовному миру, словно стая облаков. Они превращаются в блуждающих духов. Подобно тому как собравшиеся вместе облака проливаются дождем, эти духи, собравшись вместе, порождают дурное влияние. Все они отправляются в ад и причиняют страдание его обитателям. Мне все это хорошо известно, поэтому я должен спасти этих людей. В этом цель моей деятельности.
Следующая проблема – люди, умирающие от голода. Сейчас ежедневно умирают шестьдесят тысяч человек. Ежегодно от голода погибают двадцать миллионов человек, стало быть,  ежедневно – шестьдесят тысяч. Возникает множество ситуаций, когда, видя смерть своих близких, родители этих людей, их дети, братья и сестры испытывают душевные муки и рыдают. Если так называемые Истинные Родители не посочувствуют им и не сделают соответствующие приготовления, чтобы решить эту проблему, сам тот факт, что Истинные Родители жили на земле в одно время с ними, вызовет в этих людях чувство обиды.
Думая об этом, я ищу пути решения продовольственной проблемы в мировом масштабе, развивая морскую промышленность. Члены Церкви Объединения должны стоять ближе всех к этой проблеме, даже если для нас это будет означать двойные и тройные трудности. Мы придаем всемирную огласку этой проблеме и делаем соответствующие приготовления, чтобы помочь людям, страдающим от голода. Телецентр в Вашингтоне мы открыли с той же целью. Мы развернем кампанию по сбору средств.
Если задуматься: человек не доживает и до ста лет, стало быть, из пяти миллиардов населения земли пятьдесят миллионов ежегодно отправляются в духовный мир. Они идут в ад. Что мы можем предпринять в связи с этим? Бог желает забрать к Себе на Небеса урожай семян, посеянных сатаной, но если постоянно откладывать... Сколько людей отправилось в ад за последние сорок лет? Несколько миллиардов. Это серьезно. Когда я уйду в духовный мир и встречусь с этими духами, они мне скажут: «При жизни на земле вы не выполнили свою ответственность в отношении нас, разве не так?» – и что я тогда отвечу? Я должен что-то сделать для них, по крайней мере мысленно. Если я хотя бы в душе переживаю за них, рассказываю о них членам Церкви и шагаю вперед с ответственностью за будущее, тогда эти духи скажут: «Вы удивительный человек! Вы думали о нас». (205–355, 2.10.1990)
   
***
2.5. Душа способна различать духов
 
Когда я с серьезным сердцем выступаю перед людьми, с меня течет пот. Вернувшись после такого выступления, я пью воду. Обычные люди в миру не ведают вкуса такой воды. Что это за вкус? Вкус кока-колы или меда не идет с ним ни в какое сравнение. Этот вкус постоянно меняется. Всякий раз, когда я пью воду, у нее иной вкус.
Вы должны открыть для себя нечто подобное. Без таких переживаний вам не развить духовное чутье, вы не сможете реагировать на все происходящее в духовном мире. Если вы научитесь чувствовать такие вещи, ваши уши станут очень чуткими и вы будете слышать, что говорят на большом расстоянии от вас, вы сможете все анализировать. Даже с закрытыми глазами вы определите, кто проходит мимо вас, хороший этот человек или плохой. У вас появится духовное чутье. Без него вы не сможете отличать духов добра от духов зла. Глазами этого не увидеть, это нужно понять душой. Глаза души принадлежат более высокому измерению, чем физические глаза.
Почему я все это рассказываю? Потому что вам еще предстоит долгий путь. Вы должны это знать. Не будьте самоуверенны. Вот и в Библии говорится: «Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное» (Матф. 5:3). Здесь действует тот же самый принцип. Все связано. (96–169, 3.1.1978)
   

***
 
2.6. Ценность земной жизни человека
 
Нам известно, что на протяжении тысячелетий бесчисленное множество людей винили Адама и Еву. Теперь вы становитесь новыми прародителями. Станете ли вы предками, которых потомки будут обвинять, или же благословленными прародителями, которых они будут прославлять? Сейчас вы находитесь на перепутье этих двух возможностей. Адам и Ева заслужили обвинения в свой адрес, так как не смогли занять положение, необходимое для служения общему благу. Естественно, потомки никогда не обвинили бы Адама с Евой, если бы те заняли такое положение и преодолели жертвенный путь. Поймите, что вы занимаете такое же положение, поэтому вам следует всегда думать о себе, как о представителях трех эпох.
Знайте: духовный мир в ваших руках, ваши предки зависят от вас. Если я следую по этому пути, происходит вот что. (Отец пишет на доске и одновременно говорит.) Здесь мы собираем воедино и складываем вместе все, что шло вот таким образом. Если мы тянем это за собой, все приходит к нам: прошлое, настоящее и будущее... Такую миссию нам предстоит выполнить. Итак, все – в ваших руках: духовный мир, ваши родственники, страна и установление правильной традиции для потомков, которые появятся в будущем. Всегда помните об этом. От того, насколько хорошо все получится у одного человека, то есть у каждого из вас, зависит, будут ли освобождены ваши предки, перешедшие в духовный мир, будут ли освобождены ваши родственники и станут ли ваши потомки освобожденным избранным народом. (66–75, 17.3.1973)
   

***
Шесть тысяч лет Бог старался поразить цель, однако ни разу не добился успеха. Он стрелял и стрелял десятки тысяч лет и наконец попал в яблочко. Это произошло, когда Бог, совершенно изможденный, захотел спать. Думаете, после попадания Бог задремлет или останется в обессиленном состоянии? Изнуренный и сонный, Он встряхнулся и снова выстрелил, но неужели после удачного выстрела Он свалится от сонливости и изнеможения? Да Он позабудет обо всем на свете, в том числе и о достоинстве, и завопит от радости: «Ура-а-а!» 
Вообразите, как будет поражен духовный мир! Как будет удивлен мир ангелов! Они скажут: «Все это приключилось с Богом из-за ошибки архангела». Десятки тысяч лет все ангелы с надеждой твердили: «Ну, попади же, попади!» Что же станет твориться в духовном мире, когда цель будет поражена?
Если есть замечательное место, где происходит такое, разве не поедут туда люди со всего мира, не смущаясь тем, что входная плата составляет десять тысяч долларов? Предположим, самые разные люди, съездив туда, пожалуются: «Ну вот, только деньги зря потратили на билет!» Но вот после этого какой-нибудь местный нищий, который  частью напопрошайничал, частью занял необходимую сумму, купил себе билет и, попав в то место, увидел, как Бог поразил цель. Как поступит этот нищий? Неужели он не пустится в пляс?
Тогда Богу будет очень приятно, Он испытает гордость и скажет: «Я попал! Я попал! Видел кто-нибудь?» Разве не так? Скажет ли Бог, увидев нищего: «Ах ты, проклятый попрошайка?» Нет, Бог произнесет: «Ах, как хорошо!» – и тоже пустится в пляс. (103–86, 4.2.1979)
   
***
3. Предки и мы
 
3.1. Предки наблюдают за нами
 
Предстанут ли перед вами ваши предки, когда вы окажетесь в духовном мире? (Предстанут.) Они скажут: «Наши внуки и внучки присоединились к Церкви Объединения и встретили преподобного Муна!» Так возникает дворец Царства Небесного и берет начало царский род. Прежде на Небесах не было дворца.
Кого из потомков будут хвалить предки в духовном мире: тех, кто в простоте душевной делал все, чему учили Истинные Родители, выполнял все их указания, или тех, кто был сам себе на уме и словно угорь постоянно ускользал в сторону? Кого из своих внуков похвалят они: тех, кто похож на зайца, или тех, кто похож на черепаху
? (Они будут хвалить тех, кто похож на черепаху.) Зайцы часто мочатся. Не знаю насчет черепах – ни разу не видел, как они справляют малую нужду. Заяц пробежит немного и помочится, пробежит еще и опять помочится. Почему? Таким образом он помечает свою территорию, чтобы другие зайцы не заходили на нее.
Мы должны быть похожи на черепах. Если человек исполняет все, что ему велят, и, позабыв, какое время года на дворе, упорно движется вперед днем и ночью, сколько бы времени ни прошло, ему будет повсюду оказан радушный прием. Ваши предки в духовном мире наблюдают за всей вашей жизнью. В духовном мире человек может проходить даже сквозь стены, даже сквозь земной шар.
Вам предстоит вечно жить в таком мире. Человек был сотворен как объект Божьей любви, стало быть, если Бог вечен, существо, являющееся объектом Его любви, необходимо Ему вечно. Итак, мы вечны, так же как вечен Бог. Не став объектами любви, мы не обретем вечной жизни.
Кто попадает на самое высокое место в духовном мире? Ближе всего к Нему оказываются те, кто стремится родиться заново, чтобы, подобно Богу, служить человечеству десятки тысяч лет, чтобы сопереживать Богу и утешать Его. Все хорошее, что у него есть, такой человек стремится отдать на благо человечества. На пороге смерти бабушки и дедушки передают все хорошее своим детям, верно? Подобно тому как дедушки и бабушки стремятся передать потомкам плоды своих трудов, мы тоже должны подарить человечеству такое сердце и жить так, чтобы оставить миру что-нибудь после себя. (213–196, 20.1.1991)
   
***
3.2. Мы должны стать лучше своих предков
 
Если в доме, где жили мои предки, в комнате моего прадеда и прабабушки, в которой родился мой дед, мой отец и я сам, я оставлю после себя любовь, более сильную, чем любовь моих деда и бабушки, прадеда и прабабушки, Небеса увидят, что это место сияет любовью. Сразу же загорится свет, словно от прожекторов, на которые подано напряжение в сто, тысячу, десять тысяч или даже сотни миллионов вольт. Этот свет озарит мой родной край. Он будет подниматься все выше и выше, от предка к предку... Попав в духовный мир, мы окажемся в Царстве Небесном, центром которого является Бог. Царство Небесное – наша изначальная родина. Ведь наш изначальный Отец – это Бог, верно?
Адам и Ева – это тело Бога. Адам и Ева являются горизонтальными родителями, а Бог – наш вертикальный Родитель, поэтому, избавляясь от горизонтального тела, мы возвращаемся на свою вертикальную родину и живем в Царстве  Небесном, почитая Царя вечности. Кто же этот Царь? Если бы Адам и Ева не пали, они достигли бы совершенства в физическом теле и стали бы воплощением Бога. Они стали бы царем и царицей любви, выполнив свою долю ответственности, что позволило бы соединить сферу прямого и косвенного владычества на земле Божьей любовью. Тогда Бог жил бы в душе Адама и дух Адама стал бы телом Бога. Бог и Адам стали бы единым целым. Тогда Божья любовь переплелась бы с любовью человеческой и мы вдыхали бы ее вечно.
Итак, мы должны удостоиться Божьей любви, стремясь приблизиться к изначальной любви, в основе которой – любовь наших прародителей, Адама и Евы. Таков вечный путь, которым нам предстоит пройти в мире ином. (213–190, 20.1.1991)
   

***
 
3.3. Мы должны навещать могилы своих предков
 
Если ваши бабушка и дедушка умерли, вы должны навещать их могилы. Делайте это с мыслью, что в этих могилах похоронен Сам Бог. Вы должны рыдать, оплакивая своих умерших. За время своей жизни вы не почитали дедушек и бабушек в достаточной мере, поэтому сегодня вам следует искупить это и таким образом развеять их скорбь.
Вы должны проявлять всю свою искренность, пока Бог в небесном мире, услышав ваш плач, не дарует вам Свое признание и ваш дедушка не скажет вам: «Хорошо! Достаточно!» Когда приходит пора сбора урожая, нельзя забывать о дедушках и бабушках
. Вы должны почитать своих предков со всем усердием и посещать их могилы во все времена года. Возможно, раньше предки думали о вас: «Они одержимы своей Церковью Объединения, пропащее чертово отродье!», но теперь они будут вас хвалить: «Они – потомки царского рода».
На земле вы в семье должны почитать своих родителей усерднее, чем любого царя. Вы ведь, наверное, хотели бы, чтобы ваши отец и мать стали царем и царицей? В душе вы хотите, чтобы ваши родители заняли положение выше царского и даже выше Божьего. Все это дозволено. Вы должны жить так, чтобы стать достойными потомками царского рода, которые соблюдают все порядки царского дворца и стремятся сделать своих родителей более счастливыми, чем любой из царей этого мира.
Тогда стоит вашим родителям открыть рот, и они не удержатся, чтобы не похвастаться своими детьми. В Царстве Небесном вас будут хвалить и предки, и потомки, так что вокруг таких родителей сформируется объединенная сфера. Такая сфера возникнет вокруг родителей; почитая своего деда, вы тоже создадите объединенную сферу, затем появится всеобщая объединенная сфера. Отсюда берет начало объединенная сфера внуков, затем объединенная сфера родителей и почтительных детей, а потом сыновья и дочери, почитая своих родителей, создают объединенную сферу, в которую в будущем вольются десятки тысяч поколений, принадлежащих к данному роду. Появится опорный участок, который можно будет полностью засеять семенами объединения. Если у вас есть такая опора, вы сможете продвигаться вперед к осуществлению вашей мечты. (220–349, 20.10.1991)
    

***
Я восстановил право первородства, поэтому три поколения предков – деды, отцы и старшие братья – подчинятся праву первородства, родительскому авторитету и царской власти и станут почитать своих внуков, словно своих дедов, словно своих прародителей. Сейчас происходят преобразования вселенского характера, когда все поворачивается на 180 градусов, и дети будут почитаемы как отцы, а младшие братья – как старшие. Благодаря этому, даже люди, находящиеся в аду, меняют направление своего движения, что открывает им путь в Царство Небесное.
Вот почему вы должны вернуться к себе на родину и восстановить 120 семей. Вам нужно навещать свои родные края, чтобы дать возможность своим землякам услышать Божье Слово. Если оно понравится старшему внуку в семье, продолжающему род предков, то все остальные внуки должны будут за ним последовать. Так вы обойдете 360 домов, а потом соберете всех в одном месте и устроите пир, а после него – церемонию обета, какие проводятся в Церкви Объединения. Вся ваша родня должна будет дать обет абсолютного послушания Божьим принцу и принцессе, а затем, собравшись у могил предков, оказать им такое почтение, какое подобает оказывать взошедшему на престол царю.
«Благодаря Истинным Родителям мы стали предками нового рода, поэтому возникла освобожденная сфера, в которой наш род стал благословленным родом! Он будет семьей и потомством вечного и неизменного Бога!» Когда вы сделаете подобное провозглашение, ваш род окончательно распрощается с сатаной.
Итак, Церковь Объединения разрешает поклонение предкам. Разрешается ли в христианстве отправлять ритуалы в честь предков? (Нет). Церковь Объединения должна заложить эту традицию. Это не мирская традиция. Должна возникнуть сфера родового мессианства, в которой из поколения в поколение будут почитать Небесного Родителя, Небесную страну и Небесных предков; должны появиться царские владения, где мы сможем тысячи и десятки тысяч лет почитать всех членов нашего рода, несущих эту традицию. В этой стране мы будем служить царю и воспевать эпоху мира. Понятно вам? Лишь прожив жизнь в такой стране, ваши отец и мать, ваши семья и род смогут отправиться прямо в Царство Небесное. (220–221, 19.10.1991)
   

***
 
3.4. Предки, которых мы можем встретить в духовном мире
 
Вы поняли, что представляет собой ваш дом? Ваша семья представляет всех людей, живущих на земле. Более того, она представляет даже духовный мир. Вот что такое семья, где вы живете. Тот, кто прожил такую жизнь, сможет естественным образом, автоматически отправиться в мир, являющийся нашей прародиной. Кого бы он там ни встретил: своих дедушек, бабушек или кого-то еще, у него не возникнет с ними никаких конфликтов.
Отправившись в мир иной, вы обнаружите, что там собрались тысячи поколений ваших предков. Попал ли кто-либо из ваших предков в ад? Некоторые из них отправились в ад, некоторые – куда-то еще, все они находятся на разных уровнях. Люди, жившие ради других, отправляются в Царство Небесное. Пословица «Мир в семье – успех во всем» осуществляется вашими силами. Если человек трудится на благо семьи, если он сделает что-то ради своих дедушки и бабушки хотя бы три раза, они поймут собственные ошибки.
Сколько раз Моисей в Египте совершал чудеса и являл знамения, чтобы помочь людям? Он делал это несколько раз: семь, десять, более двенадцати раз. Если вы трудитесь ради других, а люди все равно не принимают этого, Небеса направят вас. Небеса вас поведут. Если вы живете на благо людей, ваши заслуги перед обществом создадут своего рода фундамент, благодаря которому Бог исполнит ваши чаяния, когда вы перейдете в мир иной. Вот почему, хотя на земле, в сатанинском мире, верующие, которые, подобно Богу, живут на благо других, испытывают гонения и противодействие, на своей прародине, в Божьей Стране, они Его милостью обретут благополучие, подобно избранному народу Израиля, который вошел в землю своей первоначальной родины, пройдя через пустыню!
Хорошо ли вы служили своим седовласым бабушкам? Бог сед. На высоких горах лежит белый снег, правильно? Бог – чист. В Его голове есть знания обо всем. А служили ли эти бабушки матерям и бабушкам своих мужей должным образом? Им нужно служить так, чтобы они, уходя на тот свет, сказали: «Ты так много заботилась обо мне, поэтому я пойду в тот мир первой и приготовлю все, чтобы твой путь туда был гладок». (213–182, 20.1.1991)
   
***
4. Наступление новой духовной эпохи
 
4.1. Наступление эпохи экстрасенсорного восприятия
 
Стоит вам только перейти через перевал, и вы обнаружите, что духовный мир существует. Наступает эпоха экстрасенсорного восприятия. Близится время, когда все люди будут общаться с духовным миром. Закончилась эпоха, когда люди нападали на людей, теперь духи нападают на землю. Сейчас нас атакует дьявол, сатана, но наступает время, когда в атаку пойдут духи добра. Я работаю, чтобы проторить для этого путь. Видя родительскую заботу о детях, мы понимаем, как это хорошо, потому что родители относятся к своим детям с любовью в сердце.
Вам придется идти этим путем, как бы вы ни отказывались это признать. Смерть –неизбежный путь. Что вы будете делать, когда вам придется отправиться в этот путь в одиночку? Куда вы пойдете, когда перед вами откроется мрачный духовный мир? Куда податься народу без гражданства? Тот мир станет для вас самым страшным. К вам придут и сатана, и ангелы.
Открыв глаза после смерти, вы обнаружите, что духовный мир существует. Что вы будете делать, если сатана потащит вас к себе? Он набросится на вас со словами: «Эй, ты, давай, иди вперед!» Так оно и будет. Если вы задумаетесь о том, что вам предстоит такой путь, сможете ли вы здесь спать? Это неизбежный путь. Преподобный Мун серьезно относится к таким вещам. Что произойдет после смерти? Я все устроил так, что, когда я отправлюсь в духовный мир, ко мне придут определенные люди. Я знаю все тайны Конфуция, Будды и Иисуса. Я скажу Иисусу: «Ты ведь умер из-за таких-то обстоятельств, верно?» А он ответит: «Верно, верно. Откуда преподобный Мун из Церкви Объединения знает такие вещи?» Зная все это, я могу быть Иисусу другом.
Может быть, вы и христиане и обращаетесь к Иисусу: «Господи! Господи!», но я так не делаю. Мы с ним – друзья. Меня называют еретиком за то, что я говорю такие вещи. Отправляйтесь в духовный мир и посмотрите, кто на самом деле еретик. Перед тем как уйти в духовный мир, нужно заложить соответствующее основание. Я делаю то, что делаю, потому что знаю – с моим приходом в духовный мир там поднимется большой переполох. Если не верите, помолитесь прямо сейчас и все узнаете. В Церкви Объединения эти слова звучат как угроза – «не знаешь – молись». Что вы будете делать, если истина, которая вам откроется в молитве, отличается от ваших представлений? Я уже приготовил все, поэтому и говорю вам такие вещи. Так что, хотя мне трудно, я продолжаю этот путь. А куда вы направитесь? Вы готовы? Может быть, умирая, члены Церкви Объединения скажут: «Ах, Истинный Отец, я умираю и иду в духовный мир, так что, пожалуйста, помогите мне!» Однако на том свете поздно делать приготовления, этим нужно заниматься на земле. (61–327, 3.9.1972)
   
***
4.2. С провозглашением Дня победы Небес мы вступили в новую эпоху
 
Если рассматривать Иисуса, сам он – это стадия формирования, двенадцать апостолов – стадия роста, а семьдесят два ученика – стадия завершения: всего три стадии. Не приведя за собой сперва 12, а потом 72 учеников, вы не войдете в Царство Небесное. Вообще-то Благословение можно получить, лишь сделав это. Иисус тоже мог бы жениться после этого.
В будущем, когда все члены вашей семьи уверуют, бабушки и дедушки, сыновья и дочери, а также внуки возьмут на себя ту или иную ответственность и таким образом исполнят задачу трех поколений. Когда это произойдет, когда вы сможете восстановить своих родителей, вы восстановите одновременно и их родителей, и родителей тех родителей – тысячи и десятки тысяч поколений ваших предков. Наступает эпоха, когда для обитателей духовного мира становится возможным возвращение на землю. Организация на земле формирует такую же организацию в духовном мире, они сливаются воедино. Происходит такое удивительное явление. Вообразите же, как будут рады обитатели духовного мира.
Итак, наступила эпоха победы религии и духовного мира. (96–250, 22.1.1978)
   

***
Теперь вы должны молиться так: «В соответствии с тем, что сказал Истинный Отец четвертого октября, в День победы Небес, добрые духи должны спуститься на землю, чтобы направлять живущих там порочных потомков через лоно Твое в Царство Небесное!» Мы входим в эпоху, когда такой приказ может быть исполнен. Мы живем в эпоху Адама и в сфере Адама, а духи – в сфере мира ангелов. Они непременно будут действовать, потому что, согласно принципу, ангелы должны помогать Адаму. Такой следует вывод. (89–113, 4.10.1976)
   

***
Вы не представляете, сколь един духовный, ментальный мир. Если вы подождете двадцать четыре часа, приговаривая: «Я хочу видеть такого-то человека», этот человек придет. Это на самом деле произойдет. Если вы сосредоточитесь, он появится перед вами. Это подобно излучению электромагнитных волн в определенном направлении. У этого человека есть душа, действующая как приемник, поэтому он начнет без всякой причины думать о вас и ощутит желание прийти. (76–142, 2.2.1975)
   

***
 
4.3. Церемония объединения и помощь духовного мира
 
Каково значение этого дня рождения Истинных Родителей? После своего возвращения первого января по лунному календарю я провел так называемую Церемонию Объединения. Вы, наверное, не знаете, что это за церемония.
В процессе восстановления необходимо, чтобы все уровни совершенства – совершенство личности, совершенство семьи, рода, страны и мира – были соединены по прямой линии. На земле я трудился на индивидуальном уровне, на уровне семьи, рода, народа и государства, но мои достижения не были связаны с духовным миром. Духовный мир не причастен к моим свершениям. Духовный мир и семьи Церкви Объединения не связаны с ними. Я проложил путь, но этот путь надлежит соединить с духовным миром и с землей. Только тогда можно провести Церемонию объединения.
Когда совершается эта церемония? К настоящему времени христианство, опираясь в своем развитии на демократические страны, вышло на мировой уровень. Итак, объединение возможно, лишь когда заложено всемирное основание. Пока этот путь не проложен, невозможно достичь эталона, необходимого для объединения. До сих пор мы работали на уровне нации и могли лишь стремиться к глобальному уровню. Мы не могли ничего решать, не могли прочно закрепиться.
Но теперь, благодаря основанию, которое я возвел в Америке, мы можем установить такую связь. Настало время, когда страна и мир могут соединиться. Только когда, действуя на мировом уровне, мы соединим наш духовный эталон с этим всемирным основанием, духовный мир сможет присоединиться к нам. В духовном мире корейские и японские духи не связаны. Духи разных национальностей связаны лишь со своими странами, даже если вы ради всемирного блага попытаетесь направить их по единому пути,  даже если вы прикажете им: «Отправляйтесь туда-то!», вам не удастся мобилизовать их всех. Не решив проблему на земле, невозможно навести порядок в духовном мире.
Если заглянуть в духовный мир, японцы и корейцы там – враги друг другу. Японцы с китайцами тоже враждуют. Там очень много духов разных национальностей, которые настроены враждебно по отношению друг к другу. Поскольку все они противостоят друг другу, мы должны их объединить.
Ради этого первого мая прошлого года я провел Церемонию полного освобождения от скорби. Этой церемонией я освободил и простил всех. Так был открыт путь даже для освобождения сатаны. Благодаря этой церемонии, нельзя более относиться к врагам как к врагам, нужно всех простить. Что касается меня, мой враг – сатана, и, если я и его прощу, у меня больше не останется врагов, подобно тому, как их нет у Бога.
Сейчас наступило время, когда возможно достичь объединения. Что произойдет, если соединятся земля и духовный мир? Грехопадение – это раскол между физическим и духовным миром, раскол между Богом и Адамом с Евой, верно? Кроме того, между Адамом и Евой возник сердечный разлад, разве не так? Стало быть, если будет достигнуто единство духовного и физического мира и возникнет межнациональная структура Церкви Объединения, которая охватит все уровни – уровень семьи Адама и Евы, уровень рода, народа, страны и мира можно будет сформировать единую всемирную сферу. Такова логика.

Я не могу находиться в Америке, потому что должен разрешить эту проблему. В Америке это сделать невозможно. Я вышел в мир, установив эталон личности, семьи, рода, народа и страны в Корее. Корея является центральной страной, поэтому я поспешно приехал сюда.
Поскольку я провел Церемонию Объединения, в этом году мой день рождения является историческим событием. Почему историческим? Да потому, что, духи, ушедшие в мир иной, никогда не имели возможности отмечать день рождения Истинных Родителей в единстве с нами. При всем желании они не обладали достоинствами, которые позволили бы им поздравить Истинных Родителей с днем рождения. Кроме того, их потомки, все люди мира, были лишены такого преимущества. Почему? Потому что духовный и физический эталон не были объединены.
Однако теперь, когда и в духовном, и в физическом мире создана сфера таких преимуществ, духовный мир будет действовать заодно с нами, и за счет этого его обитатели будут восстанавливаться через своих потомков, правильно? С точки зрения Принципа, предки занимают положение архангела, а потомки стоят на позиции Адама. Архангел ведь помогал в создании Адама, вот и предки в духовном мире, объединяясь с нами, могут помочь в сотворении Адама на земле. Поскольку создана сфера таких возможностей, логично будет заключить, что мы входим в эпоху, когда духи смогут вмешиваться в жизнь своих потомков.
Этот день, когда Истинные Родители приехали в Корею на празднование своего дня рождения, открывает еще одну историческую эпоху. Иначе говоря, бессчетное число духов, перешедших в иной мир, обретают привилегию участвовать вместе с нами в праздновании дня рождения Истинных Родителей. Благодаря этому даже те потомки, которые не знали Церкви Объединения, могут быть воссозданы. Подобно тому как Бог с помощью архангела создавал Адама, теперь Он может мобилизовать предков, чтобы с их помощью начать воссоздание их потомков, людей земли, которые занимают положение, аналогичное положению Адама. Вот в какую эпоху мы входим. Следуя такой логике, сегодня люди всего мира вошли в сферу преимуществ, позволяющих праздновать день рождения Родителей. (83–109, 5.2.1976)
   

***
 
4.4. Церемония единого сердца и помощь предков
 
Преподобный Мун непременно должен был стать главой рода Мунов. Я добился этого не силой. Члены рода добровольно оказали мне такую честь. Вот что произошло. Кто я теперь? Теперь я в Ассоциации по исследованию корейских корней. Знал ли я ее раньше? Да я впервые встречаю эту организацию. Так или иначе, я оказался связанным с ней определенными узами, и члены моего клана возвели меня на положение родителя Кореи. Вот для чего необходима эта церемония.
Положение Истинных Родителей, о которых говорит Церковь Объединения, имеет отношение не только к корейцам. Истинные Родители являются Родителями всего человечества, и даже предки, которые уже ушли в небесный, духовный мир, по первоначальному замыслу должны были отправиться туда как члены семьи Истинных Родителей, но из-за грехопадения все перепуталось. Земля занимает положение Авеля, поэтому люди типа Авеля должны следовать по пути восстановления права первородства. Таким образом они смогут освободить небесный мир.
Итак, отныне на земле восстановилось право первородства, и, значит, пришло время, когда духовный мир сможет подталкивать наше движение. Так что будьте тверды и мужественны! Итак, в этот час я провожу и провозглашаю Церемонию единого сердца.
Вы ведь не знаете реальности духовного мира, верно? Благодаря этой церемонии, ваши добрые предки развертывают всесторонние приготовления, чтобы помочь вам, действуя через глав родов. Духовный мир и земля связаны как «икс» и «игрек». В падшем мире земля и духовный мир имеют разные точки зрения. Если духовный мир устремляется в одном направлении, земля ему противостоит. Как нам преодолеть эту грань? С помощью истинной любви. (190–314, 23.6.1989)
   

***
 
5. Воскрешение через возвращение и помощь обитателей духовного мира
 
5.1. Положение наших предшественников в духовном мире
 
Бог осуществляет Свой промысл в атмосфере исторической скорби. Тот, кто живет, ощущая, что происходит в Сердце Бога, не может без слез смотреть на Него, где бы он сам ни находился. Если кто-то постигает Божью волю и вступает в борьбу за то, чтобы стать Божьим сыном или дочерью, если у Бога есть такой единомышленник и соратник, Он придет к этому человеку и будет лить слезы.
Божья скорбь заключена в каждом из нас, в этой стране, в мире и во всем творении. Мы должны развернуть движение, которое развеет Божью печаль и вернет Ему радость. В чем тогда заключается суть нашей жизни? В том, чтобы стать человеком, ощущающим Божью скорбь.
Вопрос вот в чем: соответствует ли каждый из нас эталону, который позволит нам мобилизовать обитателей духовного мира, неведомого людям, и заставить духов свидетельствовать? У духовного мира тоже есть определенные требования. Духовный мир знает Сердце Бога, и, если земной человек, которому оно ведомо, взывает о помощи, духи мобилизуются, чтобы помочь в осуществлении на земле идей Царства Небесного.
Почему духи не могут спуститься на землю? Потому что она окружена стеной скорби. (4–60, 2.3.1958)
   

***
Ваше положение отличается от положения, в каком оказался Адам после грехопадения. Вы уже перешли через этот перевал. Иначе говоря, теперь настала пора, когда Адам и Бог могут напрямую общаться друг с другом и идти прямым путем к единой цели.
С этой точки зрения отрезки истории до и после третьего семилетнего пути полностью отличаются друг от друга. Начиная с третьего семилетнего пути силы зла должны пойти на убыль, а силы добра – подняться вверх. Таким образом, этот семилетний период является временем пересечения духовного мира с физическим.
В духовном мире есть духи добра, нейтральные духи и духи зла. Они находятся на трех разных стадиях, аналогичных стадиям формирования, роста и завершения. С утверждением третьего семилетнего пути духи добра обретут способность сообщаться с земным миром. Это неизбежно. Стадии формирования и роста находятся в сфере сатанинского владычества, на территории, принадлежащей силам зла, поэтому главную роль до сих пор играли духи зла и всем миром заправляли злые люди. Однако с начала третьего семилетнего пути добро и зло стали меняться местами.
Когда все это произойдет, духовный мир спустится вниз, начиная с духов зла. Затем придут нейтральные духи, а за ними – духи добра. Когда завершится этот переход, добрые духи и добрые люди станут возвышаться, а дурные люди и духи зла – будут скатываться вниз. До сих пор добро и зло схлестывались друг с другом, верх брало то одно, то другое – царил полный хаос, но теперь, я думаю, мы входим в эпоху нового измерения, когда добро и зло смогут полностью размежеваться. (75–193, 5.1.1975)
   

***
Отправившись в духовный мир, вы узнаете, что некоторые выдающиеся личности древности или эпохи Нового Завета, встретившие мученический конец и пользовавшиеся всеобщим уважением, – люди, про которых думали, что они займут высокое положение, – на самом деле находятся в самом жалком месте. Те, кто умирает с мыслью, что смерть перенесет их на Небеса, не могут туда войти. Душевный настрой у людей, умерших такой смертью, совсем как у безумцев, которые кончают с собой в надежде попасть на Небеса. Вместо них в Царстве Небесном оказываются другие люди, которые хоть и не были мучениками, но трудились в поте лица, верили и ушли в духовный мир со словами: «Что ж, я пожертвую собой, но зато сделаю эту страну Царством Небесным и помогу многим войти в него!»
Мы должны в корне поменять сущность веры. Из-за того что христианство придерживалось подобных идей, возникло много трудностей. Идеология Церкви Объединения призвана полностью устранить эти проблемы. Христианство рухнет, даже если мы и не станем разрушать устоявшиеся верования. Так зачем же нам нужно поскорее их разрушить? Если христианство рухнет, Бог окончательно покинет его, поэтому мы должны разрушить нынешние верования и спасти христианство. (64–108, 29.10.1972)
   

***
Многие из ваших предков попали в ад. Вы должны освободить их всех. Поскольку это путь Родителей, вы также должны следовать по нему. Такова ваша судьба – следовать по нему до конца.
Вот почему нам помогает духовный мир. Он помогает нам одновременно на разных уровнях – на индивидуальном, семейном, родовом и национальном – и таким образом несет удачу, направленную на объединение. Стоит нам только объединить земной мир, как духовный мир объединится автоматически. Когда духи спускаются из духовного мира на землю, духи зла спускаются прежде добрых духов, вот почему среди обитателей земли распространяются неврозы. Вы просто не знаете этого, но сейчас все духи зла спустились на землю и атакуют человечество.
С наступлением эпохи идеологического разброда, центральное место в которой занимают демократический и коммунистический мир, духи зла спускаются на землю из духовного мира, неся с собой духовный и физический хаос. Однако, когда на землю спустятся духи добра, они окружат злых духов. Спустившись на землю, добрые духи разгонят злых и отвоюют захваченную ими территорию. Когда весь земной шар окажется в руках добрых духов, злым духам будет некуда податься и они начнут сдаваться.
Когда сатана из духовного мира явится на землю и сложит оружие, духи зла тоже будут восстановлены. Итак, в последние дни даже сатана должен быть восстановлен. (54–226, 24.3.1972)
   

***
 
5.2. Мобилизация духовного мира и духовная помощь
 
Даже если во время свидетельствования у вас ничего не получается, все равно свидетельствуйте. Это все равно что кидать камни в море. Нужно без конца кидать эти камни, пока они не заполнят море и не образуют гору. При этом ваше сердце растет. Ваше тело не меняется, но ваше сердце растет.
Вставайте на рассвете и молитесь в слезах за свой район, за то место, которое вам вверено. Таков путь сердца, – кроме того, таким образом вы создаете духовные узы, соединяющие вас с духовным миром. Вы почувствуете, что Бог, глядя сверху на ваш район, не может не лить слезы, потому что все люди, живущие в нем, обречены пойти в ад и что вы плачете вместо Бога. Когда начинает действовать сила резонанса, позволяющая вам лить слезы с таким же сердцем, как Бог, духовный мир приходит в состояние полной мобилизации.
Человек должен растрогать Бога своими слезами так, чтобы Бог Сам расплакался и сказал: «Вот спасибо! Надо же, потомки падших Адама и Евы лучше самих Адама и Евы!» Не пройдя через такую ситуацию, вы не свяжетесь с духовным миром. Духовный мир придет к вам на помощь, лишь когда Бог, растроганный вашими слезами, скажет: «Неужели вы, потомки падших Адама и Евы, предавших Небеса, способны на такое?» С этого момента духовный мир начнет открываться, именно с этого момента. Если вы находитесь ниже этого уровня, у вас совершенно ничего не получится, совершенно ничего. Таков Принцип. (96–280, 13.2.1978)
   

***
Вы хотите попасть в духовный мир? Что сильнее: ваше желание уйти в духовный мир или желание его обитателей вернуться на землю? (Желание духов сильнее.) А чье желание должно быть более страстным с точки зрения Принципа: ваше или обитателей духовного мира? Духовный мир – это мир архангела, а наш мир – это мир Адама и Евы, мир детей. Сыновья и дочери должны быть более пылкими, разве может желание у слуги быть более страстным, чем у них? Кто кому должен помогать: вы духовному миру или он – вам? Обитатели духовного мира хотят помочь, но они ждут. Чего они ждут? В чем они станут помогать вам: в строительстве Царства Небесного на земле или в устройстве сытой и комфортной жизни для себя? (В строительстве Царства Небесного на земле.) (161–226, 15.2.1987)
   

***
Нужно мобилизовать духовный мир. Разве можно построить Царство Небесное без этого? Нет. Царство Небесное берет начало от Истинных Родителей, а не от падших потомков, которые жили на земле до сих пор. Ангельский мир помогал Богу, когда Он творил Адама, точно так же все обитатели духовного мира должны спуститься и помогать в воссоздании человека на земле. Иначе ничего не получится. Об этом говорит Принцип, разве не так? Таков принцип воскрешения, верно? Только когда результаты принципа воскрешения будут видны в реальности, его можно будет считать истинным. (162–114, 30.3.1987)
   

***
Как вы считаете, я не даю вам спокойно жить и толкаю на трудности потому, что ненавижу вас, или потому, что хочу вас спасти? Вы должны знать, что я делаю это ради вашего спасения. Знайте, что я толкаю вас на трудности, чтобы спасти вас, поэтому будьте благодарны за это. Ведь перед вами откроется новый мир Небесного Сердца. Таков порядок. Если вы таким образом создадите сердечные узы, то, какой бы приказ Небеса ни отдали вам, вы полетите куда угодно, чтобы исполнить его.

Если вы полны решимости принять на себя ответственность тянуть за собой мир, наподобие локомотива, духовный мир вам поможет. Если вы думаете так, духовный мир, несомненно, вам поможет. (96–278, 13.2.1978)
   

***
Если вы утвердите такой эталон и пойдете в ногу с Церковью Объединения, добрые духи и предки, которые следовали за судьбой своей страны, будут работать для вас.
Внешне вы можете выглядеть неудачниками с плоским лицом и маленькими ушами, но духовный мир будет считать вас счастливчиками. Особенно беспокоятся ваши предки до десятого колена, так как история восстановления осуществляется на основе десяти поколений. Если у них появится дурной потомок, десять поколений предков будут судить его: «Негодяй! Да ты хочешь нас погубить!»
Вот почему, если у кого-то из присутствующих есть добрые предки, они активно ему помогают. Такое положение вы занимаете. Если вы сражаетесь энергично и с достоинством, выходя победителем из каждой битвы, духовный мир будет радоваться этому вечно. Если вы станете такими, при встрече с вами все злые духи попадают от страха. Так что ваши предки будут почитать вас как царя.
«Неужели я запятнаю традицию Бога и уроню Его достоинство?!» – с таким отношением к Божьей воле сегодня мы должны во что бы то ни стало заложить победное основание. Вы должны молиться о том, какую традицию вы установите. Мы живем в благословенное время. (14–19, 19.4.1964)
   
***
5.3. Духовный мир и предки
 
Глядя в лицо человека, я в общих чертах понимаю, какие у него были предки – хорошие или плохие. Одним людям сопутствует удача, потому что у них хорошие предки, а на долю других достаются одни мучения из-за того, что их предки были плохими людьми. Даже когда такие люди отправляются в места своих миссий, чтобы свидетельствовать, их там ждут одни неприятности. (37–144, 23.12.1970)
   

***
Чтобы восполнить недостатки своего характера, слушайте рассказы других людей об их переживаниях. Выслушав эти истории, впитайте их и сделайте своим достоянием. Вы должны укрепить себя, поэтому как можно чаще слушайте рассказы людей об их переживаниях и не критикуйте то, что услышали. Критиковать – значит делать выбор между стороной Небес и стороной сатаны. Критикуя, вы тем самым проводите черту, которая определит вашу принадлежность либо стороне Небес, либо стороне сатаны. Вот почему критика с вашей стороны подобна раковой опухоли, тормозящей ваше развитие. Тот, кто оказался на стороне сатаны, не может перейти на сторону Бога, а тот, кто оказался на стороне Бога, не может вернуться на сторону сатаны. В своей жизни человек никак не может идти по прямой, он передвигается зигзагами.
У нас есть не только добрые предки, мы связаны и со всеми своими злыми предками. Проанализировав свой характер, мы увидим, что, если в нас много черт, унаследованных от добрых предков, мы идем в одном направлении, но ведь какая-то часть характера досталась нам от порочных предков. Так что в нашей жизни непременно бывают случаи, когда мы ведем себя соответственно. Итак, критикуя людей, вы столкнетесь с большими проблемами. Заповедь «не судите» опирается именно на такую логику. (76–139, 2.2.1975) 
   

***
Обладая истинной любовью, вы сможете в любое время присоединиться к гостям на пиру, который устраивает Бог. В духовном мире находятся тысячи ваших предков, несметное множество людей, но вы сможете окинуть их одним взглядом, поскольку тот мир выходит за рамки пространства и времени. Только те, в чьих сердцах живет истинная любовь, способны управлять всем и превзойти всё в том мире. Есть только один путь получить привилегию стать Божьим наследником – это путь любви. Если человек, обладающий истинной любовью, заденет вас, проходя мимо, вы будете только рады этому и не станете возмущаться. Такого человека везде встречают с распростертыми объятиями. Так устроен духовный мир, поэтому здесь мы должны пройти соответствующую тренировку.
Зачем преподобный Мун учит всему этому? Чтобы воспитать людей, способных войти в Небесный мир и дышать там; людей, способных настроиться в такт тому миру. Только благодаря этому вы сможете танцевать, придя на танцплощадку, в противном случае вы будете постоянно сбиваться с ритма. Я ведь тоже должен отправиться в духовный мир, не так ли? Сатана не сможет последовать за мной. (147–115, 31.8.1986)
   

***
Мы должны объединиться с помощью истинного духа, происходящего от Бога. Человек произошел от некой Первопричины, поэтому он должен достичь такого эталона, который позволит движущему импульсу, исходящему от этой субъектной Первопричины, привести в движение даже его физическое тело, которое является промежуточной сущностью. Только тогда мы достигнем совершенного единства, иначе оно будет несовершенным. К такому выводу мы приходим. Члены Церкви Объединения могут захотеть пойти куда-нибудь по своему усмотрению, но духовный мир нажмет на тормоза и научит, куда надо идти. В нашей реальности, в конкретной жизненной обстановке нас поддерживает некая сила, позволяющая нам справляться со всеми сложностями с помощью таких духовных переживаний. Это удивительный факт. Вот почему каждый член Церкви Объединения духовно связан со своими предками, которые являются его корнями. Все его добрые предки держатся за него. Они противятся тому, чтобы он шел в мир зла, куда его тянет плоть, и подталкивают его в мир добра. (162–103, 30.3.1987)
   
***
Если бы все на этой земле могло находиться под юрисдикцией истинных родителей, истинной семьи, истинного общества, истинной страны и истинного мира, каким прекрасным был бы этот мир! Но он не стал таким. Почему этот мир стал таким, какой он сейчас? Из-за грехопадения. Если говорить в общих чертах, падший мир, существующий и поныне, берет свое начало в ложной мотивации. Именно поэтому он стал таким.
Как все было бы просто, если бы существование человека заканчивалось с концом его земной жизни. Однако людям суждено жить вечно. У них есть вечная жизнь. Это, конечно, хорошо, однако тут есть и большая проблема. Люди должны жить вечно. Вы не знаете об этом, ведь у вас не было опыта общения с духовным миром, поэтому вы и ведете себя соответственно. Те же, у кого такой опыт есть, могут встретиться со всеми своими праотцами, начиная с Адама и кончая предками, жившими тысячи лет назад. (159–274, 19.5.1968)
   

***
Оказавшись в духовном мире, вы встретите множество святых, праведников и своих предков и будете с ними беседовать. Они станут расспрашивать вас и вспоминать свое прошлое: «Ты откуда явился? Откуда именно с Земли? Из какой страны?» Когда встречаются друзья, они ведь заводят разговоры о былых днях, верно? Попав в духовный мир, вы встретите там родоначальника своего рода и десятки тысяч своих предков. А если они начнут бранить вас: «Ах ты, негодяй! Ты как жил?», вам будет приятно? Подумайте! (148–320, 26.10.1986)

***
5.4. Заветное желание духов
 
Если в душах мунистов будет жить искренняя любовь и они скажут: «Ну как мне хоть раз в жизни порадовать Родителей?» – они сразу же настроятся в такт духовному миру.
Как ведут себя люди в духовном мире? Хотят ли они приносить мне что-нибудь каждый день и наблюдать, как я ем, или нет? Духи усерднее вас или нет? (Усерднее.) Это факт. Вы ведь ничего не понимаете, верно? Но духи все знают. Они знают, что случится в будущем. Вы ничего не знаете, но обитатели духовного мира, напротив, все знают и все понимают.
Вот почему у них есть четкое представление о том, как они могут проявить свою преданность и послужить мне. Они всеми пятью чувствами ощущают стимулирующую силу, исходящую от меня. Вам пока не удавалось испытать подобное, но теперь вы тоже сможете почувствовать это, если установите связь со мной. (207–97, 1.11.1990) 
   

***
 
5.5. Воскрешение через возвращение и рождение свыше
 
5.5.1. Воскрешение через возвращение
 
Благодаря тому, что Иисус пришел на землю, добрые предки, жившие до него и обитавшие в духовном мире, предназначенном для формирующихся духов, смогли перейти в духовный мир уровня духов жизни. Аналогично, ваши предки вошли в сферу особой благодати, позволяющей им возвращаться на землю на основании условий, создаваемых вами на земле. Поняв это и став ветвями, воплощающими победу, вы сможете породить жизнь. Благодаря тому, что вы занимаете такое положение, ваши предки будут вам помогать. Итак, вы должны стать основанием, которое позволит тысячам поколений ваших добрых предков вернуться на землю.
Во времена Иисуса помощь духовного мира была условной, духи помогали для того, чтобы воскреснуть до уровня духа жизни, теперь же они помогают безусловно, чтобы воскреснуть до уровня божественного духа. Поскольку наступила такая эпоха, большей благодати просто не существует. Иначе говоря, духовный мир помогает нам. (14–21, 19.4.1964)
   

***
Нам противостоял весь мир. Сколько усилий было приложено, чтобы убить меня и уничтожить Церковь Объединения! Мы смогли пройти через все это только потому, что я не свихнулся.
Следуя вселенскому закону, я привязал веревку к Богу, Который находится очень высоко. Мелкие людишки пытаются сдернуть ее, но не могут за нее ухватиться. В конечном итоге, борьба не достигла такого уровня и деградировала до уровня борьбы между церквами, до борьбы между странами, приводящей эти страны к краху. В борьбе с христианскими церквами, политическими партиями, демократическим и коммунистическим миром, которые противостояли Церкви Объединения, мы разбили всех наголову. Мы подвесили веревку на большой высоте, и, сколько бы эти негодяи ни старались ее порвать, разве могут они это сделать своими силами? Можно ли перерезать веревку, на которой держится Церковь Объединения? Ни одна философия, ни одна религия, ни люди, общающиеся с духовным миром, не создали теории, способной сравниться с нашей.
Когда я был в Америке, произошел один случай. В Америке есть Ассоциация медиумов, которую возглавляет человек по имени Артур Форд. До него дошли слухи о некоем человеке из Азии, которого зовут – преподобный Мун. Так вот, когда наши миссионеры занимались свидетельствованием, они не ходили от человека к человеку. Они приносили книги по Принципу тем, кто общается с духовным миром, и говорили этим людям: «Выясните, что это за книга. Мы вернемся через неделю». Когда через неделю они приходили вновь, их встречали словами: «О, учитель, пожалуйста, проходите!» (208–193, 18.11.1990)
   

***
Мы должны сделать приношение Богу, опираясь на теоретическую систему и на основание реальной борьбы, которые позволят нам покорить духовный мир. Эта церемония приношения состоялась на сегодняшней службе Обета.
На этой церемонии я молился так: «Время пришло, и поток, до сих пор текший в обратном направлении и в небесном, и в земном мире, отныне должен течь по верному руслу». Небеса восстановили право первородства, поэтому все младшие сыновья – и те, кто живет ныне, и те, кому еще предстоит родиться, – находятся в сфере Небесного владычества. Вот почему после восстановления права первородства, в эпоху младшего сына, Небесный закон не оставляет дьяволу поля для деятельности.
До сих пор все обитатели духовного мира использовали сферу Авеля, находящуюся на земле. Младший сын пал от руки старшего, став жертвоприношением. Теперь же все будет происходить в обратном порядке: поскольку у нас есть право первородства, мы будем контролировать даже духовный мир.
Теперь благословения придут лишь к тем, кто нам помогает. Чем больше человек нам противодействует, тем глубже пропасть, куда он низвергнется. На нас стремительно нисходит Небесная удача. Поднимется ажиотаж, и люди в каждом доме повесят на стену фотографию преподобного Муна. Их предки из духовного мира будут советовать им сделать это. Вокруг тех людей, которые повесят у себя дома флаг Церкви и мою фотографию и будут перед ней каждый день приветствовать Истинных Родителей, развернется духовная деятельность по воскрешению их предков.

Мне не следовало бы вести такие разговоры. Мои слова звучат так, словно я просто учу вас беспрекословно мне подчиняться. Я не люблю говорить такие вещи, но у меня нет выхода.
До сих пор многочисленные духи, связанные с низким духовным миром, удерживали людей от присоединения к Церкви Объединения. Но теперь Будда, Иисус, Конфуций и Мохаммед должны наставлять людей, чтобы они шли в Церковь Объединения, иначе эти четверо будут уличены в нарушении Небесного закона. Почему? Потому что религия, о которой говорит преподобный Мун, – это религия родителей. (208–153, 17.11.1990)
   

***
 
5.5.2. Ответ на вопрос, касающийся учения о рождении свыше
Для Азии характерно не учение о рождении свыше, а теория реинкарнации. Теория реинкарнации это – буддистский догмат. Люди наблюдали и ощущали отдельные явления, связанные с возвращением духов на землю, и трактовали их таким образом, поскольку им была неизвестна картина в целом. Обитатели духовного мира желают получать определенные преимущества при помощи людей, живущих на земле. Таково требование духов.
Подлинный безгрешный человек обладает большой ценностью, так как может владычествовать над миром ангелов и над Вселенной. Из-за грехопадения человек упал на несколько уровней и теперь должен вновь подняться до своего положения. Однако люди не могут сделать этого сразу, и потому вынуждены проходить несколько стадий, на которых они восстанавливают личность, семью, род, народ, страну, мир и Вселенную.
По сути люди должны прийти к такому миру. (Отец указывает на то, что написал на доске.) Но попасть туда сразу невозможно, поэтому-то они и должны прокладывать свой путь поэтапно;  от личности – к семье, от семьи – к роду, от рода – к народу, т. е. они должны пройти через различные стадии.
С точки зрения Божьего провидения становится понятно, что духи людей, умерших до наступления эпохи Ветхого Завета, то есть провиденциальной эпохи спасения индивидов, стремились войти в ту эпоху и получить соответствующие преимущества. Однако для подъема на очередную стадию непременно необходимо искупление. Для преодоления очередной стадии необходима определенная деятельность, направленная на искупление, подобная той, что имела место в случае Каина и Авеля. 
Даже если дух «А» помогал людям на протяжении одной эпохи вплоть до определенного момента, он не может перейти на следующую стадию просто так. Для этого обязательно необходим период искупления. Это невозможно сделать за один-два дня, понадобится семь, сорок, семьдесят лет или даже несколько веков.
Итак, этот дух, помогавший вот здесь, не может подняться выше, пока не закончится период искупления, поэтому он возвращается в духовный мир. Этот дух надеется, что первый человек, находящийся на земле, – назовем его также «А», – завершит возведение основания. Но если тот не сможет заплатить искупление в надлежащий период и умрет, этот дух выберет другого человека по имени «Б» и спустится к нему. Таким образом, дух, который приходит к человеку «Б», – тот же самый, что приходил к человеку «А».
Предположим, этого духа зовут Павел, и вот этот Павел в попытке подняться на уровень очередной эпохи приходит к первому человеку по имени «А». Если первый человек не может завершить искупление в отведенный для этого период и умрет, дух вернется к другому человеку по имени «Б» и станет помогать ему. Таким образом Павел будет продолжать свой путь наверх. Период искупления совершенно необходим.
Продолжительность периода искупления определяется Принципом, в короткий срок искупление неосуществимо, поэтому, если «Б», избранный вторым, не может завершить искупление, дух выбирает человека «В» и спускается к нему. Итак, в конце концов Павел придет к человеку «В». Когда человек «Б» будет писать или говорить о чем-то, он скажет: «Я действую с помощью духа Павла». В следующую эпоху человек «В» в своих записях также укажет: «Мне помогает дух Павла. Я – Павел!» Выглядит так, будто дух Павла являлся всему миру сначала в образе человека «Б», а потом – в образе человека «В».
Такие явления действительно происходят, и, наблюдая за ними, люди считают их переселением душ. Это и впрямь выглядит как реинкарнация. Люди говорят так, потому что они не видят картину в целом. Эти явления происходят и в наше время, они будут происходить вплоть до наступления всемирной и вселенской эпохи.
Изначально человек должен был жить в сфере прямого владычества Бога, не подчиняясь сатане, однако из-за грехопадения люди стали жить в сфере греха. Чтобы вырваться оттуда, человек должен заплатить личное искупление, семейное искупление... Без этого ему не выбраться. Духи непременно возвращаются на землю в каждую эпоху и проявляют себя, поэтому кажется, будто на каждой стадии происходит реинкарнация, то есть феномен переселения душ.
То же относится и к вам. Допустим, вы были верующим, но умерли, не создав семьи, тогда вам придется пройти стадии семьи, рода, народа, страны, мира и т. д. На это вам могут потребоваться миллиарды лет. Это почти бесконечность. Иисус тоже не смог преодолеть национальный уровень, поэтому он должен вернуться и перейти этот рубеж; только так он сможет войти в Царство Небесное. Сейчас он находится в раю, что соответствует той же логике.
Если Иисус явится одному из вас и станет напрямую управлять этим человеком, тот будет говорить, что он – Иисус. Наблюдая одни лишь внешние проявления, этот человек станет считать себя перевоплощением Иисуса, который жил давным-давно; так и появляются идеи наподобие теории реинкарнации. Вы должны хорошо понимать духовный мир.
Изначально людям полагалось жить в сфере добра, которая находится под прямым Божьим владычеством, но, поскольку они обитают в падшем мире, им необходимо вырваться из сферы зла, такова их судьба. Поэтому-то и существует такая проблема. Иисус вершил этот духовный труд. Христианство также этим занимается.
С этой точки зрения учение Церкви Объединения о воскрешении прекрасно вписывается в реальность духовного мира. Иначе говоря, эта теория воскрешения учит вас формулам, действующим в духовном мире. До настоящего времени множество верующих испытали на собственном опыте реальность неведомого духовного мира, не понимая, однако, как он устроен.
Не ограничивайтесь теоретическим изучением Принципа. Даже открытие Принципа было трудным делом, но, чтобы обучить вас, мне надо было еще воплотить его в жизнь и построить победное основание. Иначе говоря, моя задача не ограничивалась изучением жизни семей Ноя, Авраама и Иакова, эпох Моисея и Иисуса и жизни Иоанна Крестителя. Проблема в том, как, поняв все это, заплатить искупление за все эти события и установить победное основание восстановления. Я стал учить вас лишь после того, как построил такое основание.
Невозможно выполнить Божью волю, не обратив поражения, нанесенные сатаной в прошлом, в победы. До сих пор даже люди вроде Ноя, Авраама, Иакова и Моисея, на которых лежала ответственность за провидение восстановления, не знали этого. Однако Господь, пришедший на эту землю, должен восстановить неудачи на личном, семейном, родовом, национальном и государственном уровне. Он является образцом человека, который поймет все это и сможет действовать на основе этого знания до тех пор, пока грядущий мир не будет найден. Без практических действий невозможно ничего добиться.
Что случится, если вы встретите Мессию, уверуете в него и пойдете за ним? Если вы встретите его в то время, когда он завершит свой труд в эпохах личности, семьи, рода, народа и страны, вы тоже получите преимущества эпох личности, семьи, рода и народа и подниметесь до эпохи страны. Однако, если человек встречает Мессию в эпоху индивида, чтобы подняться в эпоху семьи, ему, так же как и обитателям духовного мира, придется заплатить искупление в физическом мире. Далее, чтобы подняться из семейной эпохи в родовую, тоже нужно пройти путь искупления. Как следствие, чем дольше вы состоите в Церкви Объединения, тем больше платите искупления. Чем дольше вы здесь, тем ближе находитесь ко мне. Такой следует вывод.
Путь к эпохе страны – это вертикальный подъем. Чтобы преодолеть этот уровень, мы должны создать государственную систему. Однако, если на этом пути вы окажетесь не в силах продолжать подъем, вы можете упасть вниз. Дело в том, что духовные явления везде одинаковы, какого бы высокого уровня вы ни достигли. Причина в том, что необходимо платить искупление. Искупление – это когда кто-то мешает вам попасть туда, куда вы хотите, когда вам кто-то противостоит. Именно поэтому так просто скатиться вниз из-за малейшей ошибки. Стоит вам потерпеть неудачу – и все рухнет. Хотя Израиль и иудаизм готовились к встрече с Иисусом четыре тысячи лет, все основание рухнуло, когда Иисус умер, не осуществив Божьей воли. Вот почему множество людей было принесено в жертву на этом пути, который шел то вверх, то вниз.
И это только основное русло Божьего провидения, а ведь наряду с этим подобные вещи происходили и в побочных ветвях, у многих народов. За счет этого люди всего мира платили искупление. Иначе говоря, когда основной поток провидения поднимается вверх, вслед за ним тем или иным образом искупление осуществляется по всему миру. Заплатив искупление, можно привести все в порядок. По этой причине многие религии до сих пор прокладывали путь восстановления ценой больших жертв.
Как обитателям духовного мира и верующим людям достичь эталона наивысшего добра? Иначе говоря, вопрос в том, как можно достичь уровня страны и закрепиться на нем. Для этого необходим Мессия. Он приходит именно с этой целью. Мессия знает метод искупления, поэтому, даже если нация еще не выплатила искупление, объединившись с Мессией, она сократит свой искупительный период. Если страна утверждается на позициях единства с Мессией, его достижения распространяются на всех ее граждан.

Если страна заплатила искупление, то вся она, вместе с населяющими ее семьями, родами и народами, поднимется на мировой уровень. Учитывая это, задумайтесь, как быстро будет восстановлен мир, если мы найдем такое государство.
Мы поднимемся выше уровня рая, только когда построим такую страну. Рай – это нечто вроде зала ожидания, находящегося перед входом в Царство Небесное. Если ошибки, допущенные Адамом, Ноем, Авраамом и Иаковом в процессе восстановления, остались неисправленными, все их необходимо искупить. Без искупления невозможно горизонтальное развитие.
С этой точки зрения можно понять, сколь важна страна. Если у нас есть страна, мы избежим крушения. Немецкое правительство может сколько угодно вмешиваться в жизнь иностранцев, живущих здесь
. Стоит тем совершить какой-нибудь проступок, их тут же вышвырнут. А куда им деваться, если у них нет своей страны? В такой ситуации им некуда пойти. Даже если таких людей начнут убивать, им некого будет позвать на помощь. То же самое можно сказать и про сатанинский мир. Для его обитателей мы – враги. Люди, верующие в Бога, для них – враги. Сколько же ненависти и гонений падет на наши головы в такой стране? Более того, если нас решат выдворить или убить, нам негде будет обжаловать эти действия. Вот сколь важна страна, поэтому Бог тоже ищет ее.
Занимаясь поисками страны, вы должны платить искупление за личность, семью, род, народ и государство. Вы должны следовать по пути искупления личности, семьи, рода и народа. Другого способа выйти на мировой уровень нет. Такая страна станет центром, – стало быть, любое другое государство может пройти этот путь только через центральную нацию.
Если вы умрете, не восстановив страну, вы сможете вернуться на землю и помогать лишь отдельным людям и семьям. Но вы не будете обладать силой, достаточной для того, чтобы оказывать сколь-нибудь значительную поддержку. У вас не хватит способностей, чтобы бороться за подчинение сатанинского мира. Только после того, как такая страна возникнет, вы сможете зарегистрироваться, как ее граждане. Вы прошли регистрацию? Вы зарегистрировались в Церкви Объединения, но не смогли зарегистрироваться в объединенной Божьей стране. Можно ли стать гражданином несуществующей страны? Нельзя.
Итак, все духи мечтают помочь людям такой страны. Стоит только такому государству появиться, как в нем на горизонтальном уровне будут происходить явления, связанные с возвращением духов. Поскольку это будет происходить на горизонтальном плане, основание, которое вы создадите своим трудом, никуда не исчезнет. Когда вы находитесь в процессе поисков этой страны, какое бы искупление вы ни заплатили, одно падение – и все исчезает. Вы можете начинать подъем с самого низа и достигнуть определенной высоты, но стоит вам свалиться, как все рухнет с треском. Такое может повторяться много раз, но, если вы работаете на горизонтальном уровне, ваши свершения не исчезнут вовеки. Иными словами, поднимаясь вверх в процессе восстановления, вы живете в эпоху, когда необходимо платить искупление, так что плоды ваших трудов исчезают. Однако, после того как вы, восстановив страну, станете работать на горизонтальном уровне, это уже будет не эпоха искупления, а время, когда все ваши усилия не пропадут и останутся в виде реальных достижений. (54–277, 24.3.1972)
***
� Имеются в виду персонажи корейской сказки, заяц и черепаха, которые соревновались в беге. Заяц уснул на полпути, понадеявшись на свои быстрые ноги, а черепаха ползла без остановки и пришла к финишу первой благодаря своему упорству.


� Имеется в виду корейский традиционный праздник «чхусок», который наступает после сбора урожая. В этот день все корейцы целыми семьями едут на могилы своих предков, чтобы почтить их память.


� Данная речь была произнесена в Германии.
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