КНИГА ВОСЬМАЯ

ГРЕХ И ВОССТАНОВЛЕНИЕ ИСКУПЛЕНИЕМ

Глава 1. Основы принципа восстановления искуплением.

 1. Сферы косвенного и прямого владычества.

1.1. Сфера косвенного владычества.

Принцип Церкви Объединения упоминает сферы косвенного и прямого владычества. Из-за грехопадения человек вынужден жить в сфере косвенного владычества, а в сферу прямого владычества доступа нет. Адам и Ева не смогли в нее войти, не выполнив свою ответственность. Из-за этого провидение восстановления все время продлевается. До сих пор этого никто не знал! Что нужно сделать, чтобы из сферы косвенного владычества перейти в сферу Божьей любви, соединенную со сферой прямого владычества? Нужно выполнить свою ответственность! (139-231, 31.1.1986)

***

Бог очень хотел, чтобы человек стал зрелым, вот Он и создал сферу косвенного владычества, в которой тот может расти. Научитесь логично объяснять неизбежность этого факта!(135-314, 15.12.1985)

***

Зачем Бог создал сферу владычества над результатом, достигнутым согласно Принципу? Без этого не установить точный момент достижения зрелости. Как определить момент полового созревания? Для этого и существует сфера владычества над результатом, достигнутым согласно Принципу. Бог ждет, когда наступит период половой зрелости. Поэтому Он никоим образом не может вмешиваться в вопросы, связанные с любовью. Человеку нужна абсолютная любовь! (148-150, 8.10.1986)

***

Что такое Принцип Церкви Объединения? Что мы называем Принципом? Принцип устанавливает границу между сферой владычества над результатом, достигнутым согласно Принципу, и сферой прямого владычества. Он заключается в том, что Адам и Ева, занимая положение старшего сына, должны достичь сферы совершенства, пройдя стадии формирования, роста и завершения. Чтобы достичь совершенства, находясь в сфере косвенного владычества, человек должен выполнить свою ответственность. Нельзя вступать в половую связь, не став абсолютно зрелым! Адам и Ева ни в коем случае не должны были этого делать, не став достаточно рассудительными. Вот Бог и установил границу, сказав им: «Ждите, не вкушайте!» (137-252, 3.1.1986)

***

Когда наступит период половой зрелости, перед безгрешными Адамом и Евой, прошедшими под наблюдением Бога сферу косвенного владычества, откроется сфера прямого владычества. И тогда все силы Вселенной, сливаясь воедино и готовясь к действию, сфокусируются в точке встречи мужчины и женщины. Там одновременно встречаются Бог, духовный и физический мир. Это происходит не в духовном мире! Ни один человек не попадет на Небеса, просто наведя фокус на эту точку и сфотографировав ее. Фотография не получится, так как фокус не настроится. Надо бы навести плоский фокус вместе с вертикальным фокусом на центральную точку, и тогда уж фотографировать. Щелк – и готово! Никому, однако, это не удалось. Знайте же, что никто так и не сделал совершенную фотографию любви! Понимаете? Есть ли среди вас хоть кто-нибудь, в чьих отношениях живет такая любовь? Есть ли хоть одна замужняя пара? (136-37, 20.12.1985)

***

Если в отношениях Адама и Евы царит любовь, они могут жить вместе в сфере прямого владычества. Сфера косвенного владычества – это сфера до сих пор не выполненной ответственности. Выполнив ее, Адам и Ева стали бы любящими супругами. Бог стал бы внутренним Отцом, а Адам и Ева – внешними отцом и матерью. Сфера прямого владычества впервые появляется на основе единства мужа и жены. Поэтому брак абсолютно необходим. Этот путь невозможно пройти в одиночку. (139-262, 31.1.1986)

***

С чего начинается Царство Небесное? Для него недостаточно просто отделиться от сатаны. Самое главное для этого – выполнить свою ответственность. Тогда небесная любовь Бога впервые соединилась бы с земной любовью. Это стало бы возможным благодаря Адаму и Еве, выполнившим свою ответственность и успешно прошедшим сферы прямого и косвенного владычества. Таков Принцип. Поскольку этого не происходит, вмешивается сатана. Он преграждает путь Божьей любви. (148-204, 9.10.1986)

***

Какой бы великой ни была христианская культурная сфера, наряду с невестой должен появиться совершенный Адам и вступить в сговор любви с истинным Богом. Он должен выполнить свою ответственность, войти в сферу прямого владычества и подготовить семейное основание истинной любви, способное объять любовью верх и низ, перед и тыл, правую и левую стороны. Думаете, это легко? (220-93, 15.10.1991)

***

Истинные Родители должны выполнить свою ответственность и объединить миры сердца в сферах косвенного и прямого владычества. Царство Небесное не появится без основания, способного объединить небесный и земной миры, в которых воплотится Царство Небесное. Это – идеал творения. (148-212, 9.10.1986)

***

Если бы люди не пали, они бы выполнили всю свою ответственность. Но из-за грехопадения появился сатана, и Родители должны установить для падших потомков эталон искупления, позволяющий одолеть сатану на мировом уровне.

До сих пор делом всей моей жизни было создание идеала, дающего возможность выполнить свою ответственность, установить эталон искупления и, совершив прыжок из сферы косвенного владычества, попасть в сферу прямого владычества. (131-97, 1.4.1984)

***

1.2. Сфера прямого владычества.

Сфера косвенного и прямого владычества, Царство Небесное на земле и на небе сливаются воедино, когда исполняется ответственность. Без этого ничего не выйдет! Поэтому, выполнив свою ответственность и став субстанциальным воплощением любви, мы должны любить Бога, всю Вселенную и свою семью. Только такие люди войдут в Царство Небесное! Чтобы войти в него, нужно соблюдать эти правила. (149-318, 21.12.1986)

***

Сфера ответственности – это сфера единства в любви. Сферы косвенного и прямого владычества сливаются воедино, когда человек на пути к совершенству соединяется с вертикальной любовью Бога. Сатане там не место! Мир сердца связывает обе сферы, поэтому сатаны там быть не может. Вся проблема в том, что до их объединения произошло грехопадение. (173-197, 9.1.1988)

***
Сатана не заявится туда, где живет совершенная Божья любовь. Все дело в доле ответственности. Если она будет исполнена, то сферы косвенного и прямого владычества соединятся узами любви. Тогда возникнет связь между Божьей вертикальной любовью и горизонтальной любовью Адама и Евы. 

Если бы безгрешные Адам и Ева выполнили свою ответственность, в сфере единства в любви с Богом было бы заложено победное основание единства небес и земли. Бог и Адам, соединенные любовью, отправились бы в Царство Небесное вместе с архангелом. Это же логично! Это и есть Принцип. (197-286, 21.2.1988)

***

Доля ответственности необходима до вступления в пору зрелости. С наступлением периода половой зрелости все заканчивается. Открыв для себя мир любви, вы окажетесь в сфере прямого владычества Бога. (198-371, 11.2.1990)

***

Что значит выражение «доля ответственности», встречающееся в Принципе? Когда выполняется ответственность, Бог и человек объединяются в любви. Любовь вечного Бога тоже вечная, поэтому на ее основе человек навеки объединяется с Богом как Его партнер. Они уже не расстанутся никогда! (212-14, 1.1.1991)

***

Творя человека, Бог создал сферу прямого и косвенного владычества. Когда эти сферы объединятся? Достигнув зрелости, Адам и Ева, истинные прародители человечества, хотят горизонтально соединиться в любви. В этот момент Бог венчает их на брак, чтобы на основе вертикальной любви привить к Себе горизонтальную любовь Адама и Евы. Благодаря этому объединяются небо и земля. (135-304, 15.12.1985)

***

Зачем нужна сфера прямого владычества? Не войдя в нее, вы не соединитесь в любви с Богом, а без этого не унаследовать Вселенную. Передача наследства происходит на основе любви. Поэтому все страны и семьи хотят отдать свое наследство любимым сыновьям и дочерям. Таков Принцип. (135-324, 15.12.1985)

***

Выражение «доля ответственности» впервые появилось при мне. Может, кто-нибудь и скажет: «У преподобного Муна голова соображает, вот он и выдумал эти словечки типа «сферы косвенного владычества» да «сферы прямого владычества»! Если я их выдумал, чего ж моя жизнь такая трудная? Если я все так хорошо придумал, зачем же мне страдать, то выходя из тюрьмы, то снова попадая в нее? Коли я все выдумал, почему бы мне не жить спокойно? Жил бы себе припеваючи! Зачем мне было лишаться цветущей юности и жить с узлом лохмотьев?

«Преподобный Мун выдумал» – неправильное выражение. Прежде чем выдумывать что-нибудь, я знал, что есть нечто более высокое, вот я и шел даже через перевал смерти! Я шагал без отдыха даже по пути преследований! Нравится ли хоть кому-нибудь такой путь? Никто, кроме Бога, не поймет тех обстоятельств… (139-247, 31.1.1986)

***

Изменять, получив Благословение – это хуже сатаны! Даже сатана будет обвинять такого человека! Это все равно, что войти в сферу прямого владычества и совершить грехопадение! Знайте же, что здесь действует Принцип, закон природы. Поэтому идите по верному пути! Нам обязательно нужно понять, как установить эту традицию. (128-110, 5.6.1983)

***

Мир иной – не столь туманное место, как вы думаете. Отец и мать напрямую войдут с ударом в вашу кожу и дух. Если в душе человека происходит взрыв глубочайших чувств и закипает возбуждение, он уже живет в Царстве Небесном. Таким образом вы научитесь понимать людей, с которыми встречаетесь в жизни. Вы будете чувствовать, хороший это человек или нет. Если это произойдет, вы обнаружите, что вошли в невероятно высокую сферу прямого владычества! Как раз об этом и говорит Принцип. Попробуйте так пожить! (78-35, 1.5.1975)

***

Чтобы связать сферы косвенного и прямого владычества, нужно выполнить свою ответственность. Для этого мужчина и женщина должны стать зрелыми. Что такое совершенство мужчины и женщины? В Эдемском саду о совершенстве не знал никто, кроме Бога. Бога нужно любить в первую очередь. Лишь потом мужчина должен узнать женщину, а женщина – мужчину. Тогда, выполнив свою ответственность, они войдут в иное измерение, где возможен переход из сферы косвенного владычества в сферу прямого владычества. (165-105, 20.5.1987)

***

Выполнение ответственности позволяет пройти сферы прямого и косвенного владычества. Чтобы свободно соотноситься с небесным и земным мирами, нужно войти в единый мир сердца с помощью Божьей любви. Как только на ее основе будет утверждена горизонтальная плоскость, олицетворяющая вертикальных Родителей, сатана исчезнет и появится сфера прямого владычества. Проблема в том, что до сих пор никто не смог выйти за рамки сферы ответственности. (185-126, 3.1.1989)

***

Падшему миру крайне необходимы Истинные Родители, вышедшие за рамки сферы грехопадения. Говоря языком Принципа, Истинные Родители одолели падшую сферу и выполнили свою ответственность. Они перешли из сферы косвенного владычества в сферу прямого владычества. Что это за сфера? Это мир, основа которого – любовь. Как только он появится, другие хозяева существовать просто не смогут! Это исключено! Если мир объединит любовь, никто не захочет иметь двух хозяев.

Ни Бог, ни человек не желают другого хозяина. Единство любви образует вечное основание. Оно расширится до уровня семьи, рода, народа и страны. Вокруг этой оси любви будет постоянно вращаться небесная удача. (149-154, 21.11.1986)

***

На основе эталона ответственности, выполненной в единстве с Богом, достигается единство любви и приходит Небесная удача. Кто сможет прорваться в эту сферу и навредить вам? Там не будет и тени сатаны! Как только появится такое основание, Царство Небесное начнет воплощаться совершенно естественно. (149-172, 21.11.1986)

***

Человек, пройдя сферу владычества над результатом, достигнутым согласно Принципу, и выполнив свою ответственность, устанавливает связь любви и входит в сферу прямого владычества. Таким образом вертикальная история может стать горизонтальной, и наоборот. Если надавите сверху – она станет горизонтальной, а если потянете на себя – вертикальной. Да, именно так! Потянете на себя – станет вертикальной, а надавите сверху – горизонтальной! Таким образом можно обрести и вертикальное, и горизонтальное владычество. (193-217, 4.10.1989)

***

Сатане не место там, где живет совершенная любовь Бога. Все дело в доле ответственности. Если она будет выполнена, сферы косвенного и прямого владычества соединятся узами любви. Тогда вертикальная любовь Бога и горизонтальная любовь Адама и Евы сольются воедино. Таким образом, на основе их единства появится Божья родословная. Возникнет кровный род. Сатана не сможет вмешаться в него, ведь этот род связан с вертикальной и горизонтальной любовью, объединенными любовью Бога. Он не будет иметь ничего общего с сатаной! Поэтому, чтобы унаследовать Сердце, нужно сперва унаследовать изначальное родословие, основанное на чистой Божьей любви. В этом вся проблема! (173-285, 21.2.1988)

***

Появление точки встречи, объединенной выполнением ответственности сферы прямого владычества, возможно лишь в любви идеальных родителей. (137-254, 3.1.1986)

***

Выполняя свою ответственность, человек проходит сферу владычества над результатом, достигнутым согласно Принципу, и сферу прямого владычества. Затем происходит объединение. Став единым целым, человек достигает сферы прямого владычества Бога. Таким образом он входит в мир Божьего сердца. (183-89, 29.10.1988)

***

2. У человека есть доля ответственности.

2.1. Причина, по которой Бог наделил человека ответственностью.

Бог любил человека так сильно, что наделил его авторитетом и любовью, достаточными для покорения мира. Вся Вселенная почтительно склонит голову перед авторитетом человека и последует за ним. Бог дал человеку ответственность, мечтая о столь великой любви и великом авторитете. (20-209, 9.6.1968)

***

Для чего Бог дал человеку ответственность? Бог всеведущ и всемогущ, и Он не мог не наделить человека такими же творческими способностями, как у Него. Бог – Субъект вечной и неизменной любви. Он не мог не дать человеку ответственность, чтобы тот мог в любой момент Его замещать. Это же условие нашего счастья! Это положение подобно ключу, который открывает перед нами возможность владычества над всем. Бог не мог не дать нам этот ключ! Помните, однако, что именно доля ответственности стала проблемой и привела к грехопадению. (20-209, 9.6.1968)

***

Человек должен принимать участие в Божьем творении. Хотя, даже если бы человек не пал, ему все равно пришлось бы нести ответственность. Она не была придумана после грехопадения! Даже если бы человек не пал, ему все равно пришлось бы взвалить на себя ответственность. В соответствии с идеалом творения человек получил от Бога на 95% совершенный облик, но ему нужно было справиться со своими пятью процентами ответственности. Бог не приводит человека к совершенству, ведь у того есть своя ответственность обрести недостающее и достичь совершенства. (115-65, 4.11.1981)

***

Мы должны заниматься воссозданием, а не перестройкой. Нам нужно строить заново, соединив 95% Божьей ответственности и 5% ответственности человека. (24-307, 7.9.1969)

***

Зачем Бог дал человеку ответственность? Он хотел наделить человека ценностью Божьего объекта, одарив нас авторитетом, который позволит принять участие в великом деле творения. (109-65, 4.10.1980)

***

Принципу присуща абсолютность. Он не склонен кого-либо щадить. Мы должны ему следовать даже при смерти! Даже если наш путь длиною в вечность! Сам Бог должен следовать ему, иначе зачем бы Ему до сих пор страдать на пути провидения восстановления? Этот путь был утвержден раз и навсегда; существуют также границы доли ответственности, поэтому даже Бог вынужден со всем этим считаться! До сих пор Он преодолевал многочисленные суровые испытания ради восстановления человека. Знайте, однако, что эта ответственность лежит не только на Боге! Он делит ее с человеком. Если бы даже не было грехопадения, все было бы точно так же! (115-65, 4.11.1981)

***

Знайте же – человек не выполнил свою ответственность, вот и появился такой обидный термин, как «восстановление искуплением». В процессе восстановления искуплением ни Бог, ни штаб-квартира вас не поддержит. Вы должны все сделать сами! Если вам помогают – это уже не искупление! Почему? Да все из-за принципа ответственности человека! Он гласит, что искупление не может быть заплачено с чьей-либо помощью. Если б можно было помогать, Бог бы вмешался в грехопадение и предотвратил его. Бог не смог этого сделать из-за того, что существует ответственность. Он не смог вмешаться из-за доли ответственности человека! (124-304, 1.3.1983)

***

Бог любит преподобного Муна, но не может помочь ему выполнить ответственность на пути восстановления искуплением. Я сам должен одолеть сатану! Авторитет, позволяющий одолеть сатану и сатанинский мир, был дарован человеку, занимающему положение безгрешного Адама, и он должен воспользоваться этой властью сполна. (124-304, 1.3.1983)

***

Вы должны знать, что, в конечном счете, искупление возникло из-за ответственности. Если бы не она, Бог смог бы моментально со всем управиться! Он мог сказать во время грехопадения: «Эй! Так нельзя!», но из-за человеческой ответственности Богу нельзя было вмешиваться. Знайте, что именно поэтому Бог не смог предотвратить грехопадение человека и деятельность сатаны. (87-120, 23.5.1976)

***

Адам и Ева не пали бы, если бы первым делом посоветовались с Богом. Они должны были спросить у Него: «Архангел поступает так-то и так-то, что нам делать?» Тогда Бог бы и ответил им! Спрашивать – это пять процентов ответственности человека. Спросить или не спросить – это его свобода. Но они без спросу взяли и ввязались в горизонтальные отношения! В этом-то вся проблема! Она возникла из-за того, что они действовали без спросу. Так всегда и бывает!

Вы уверены, что справитесь со своими пятью процентами ответственности? Этого как раз и нет, а ведь скачут, как бешеные черти! Когда же вы объединитесь с таким духом? (33-241, 16.8.1970)

***

У человека есть доля ответственности. Бог наделил ею человека, чтобы тот смог участвовать вместе с Ним в великом деле творения. При этом 95% работы исполняет Бог, а 5% – человек. Это – особое условие, дающее человеку возможность самостоятельно творить, ведь Бог не творит в одиночку. Ответственность дана человеку для того, чтобы наделить его равнозначной ценностью. Это великая вещь! Ответственность есть лишь у человека. Но с ней не справился ни один за всю историю! Никто об этом просто не знал! (139-230, 31.1.1986)

***

Вопрос в том, почему талантливый, всеведущий, всемогущий и абсолютный Бог не смог осуществить на земле столь желанное Царство Небесное.

Если бы Бог мог поступать, как Ему вздумается, все разрешилось бы мгновенно! Однако грехопадение совершил человек, и его доля ответственности остается при нем. Пока он ее не выполнит, желанного Богом Царства Небесного не построить. (82-89, 1.1.1976)

***

Адам и Ева должны достичь совершенства на основе любви. Они, однако, поступили с любовью неправильно, и эта ответственность породила проблемы. В любом деле есть доля ответственности. Если хотите добиться цели, нужно пройти через это. Любой процесс связан с ответственностью. Помните об этом! Что бы вы ни делали, ни в коем случае не забывайте об ответственности! Если ее не выполнить, все будет разрушено. (133-175, 10.7.1984)

***

Адам и Ева совершили грехопадение, не выполнив свою ответственность. Может ли ее выполнить сам Адам? Сперва нужно объединиться с Богом. Помните о том, что, пока вы этого не сделаете, вы не сможете выполнить свою ответственность. Затем нужно стать единым с Принципом. Вам предстоит создать оба этих условия. (87-122, 23.5.1976)

***

Необходимо выполнить свою ответственность. Величайшее горе человека в том, что он не смог попасть в мир, где ответственность уже не нужна. Прискорбно, что мы стали потомками грехопадения, которым выпала обидная и горькая участь изменить свой род! Чтобы избавить нас от нее, должны появиться истинные сын и дочь. Они приложат отчаянные усилия, выполнят всю ответственность и смогут без колебаний назвать Бога Отцом. (197-115, 7.1.1990)

***

На моем пути возвышались крутые горы и опасные перевалы. Думаете, Бог когда-нибудь брал мою руку в Свою со словами: «Тебе, наверное, нелегко!»? Вы полагаете, что Бог днем и ночью защищал и радовал меня? Он смотрит и молчит… Он даже не говорит мне, чтобы я куда-нибудь шел! Бог не может этого сказать. Нужно выполнить свою ответственность! Бог, конечно же, хотел, чтобы изначальный человек смог принять Его любовь; Он не хотел любить того, кто пока еще ищет любовь. (202-301, 25.5.1990)

***

Каким будет человек, исполнивший свою ответственность? Этот человек станет совершенным вместе с Богом. Бог сотворил на девяносто пять процентов, но положение человека дает ему право завершить творение на все сто. Таким образом, одновременно совершенствуются и человек, и Божье творение. Достигается совершенство великого творения, Божьей воли и Самого Бога. Вот что получается! (130-20, 11.12.1983)

***

Из-за греха наших предков, не выполнивших свою ответственность, возникла пропасть смерти. Территория сатанинской любви пролегла аж до ворот Царства Небесного! Появилось различие между сферами прямого и косвенного владычества. (137-251, 3.1.1986)

***

Сатана исчезает, когда выполняется ответственность. Обвинять будет просто некому! Не достигнув этого уровня, отягченные условиями для обвинения, вы не войдете в мир Небесного Царства, как бы вам этого ни хотелось. Вы не войдете туда с условиями для обвинения! Если вы подниметесь на уровень отношений абсолютной, неизменной, уникальной и вечной любви с Богом, сатана не сможет обвинить вас! Если вы займете такое положение, он прекратит все свои гнусные делишки! Если вы двинетесь туда, где сатана, ему придется убраться. (169-84 25.10.1987)

***

Если бы Адам и Ева не пали, они стали бы телом Бога, достигли совершенства во плоти и стали бы Царями Любви на земле. Они бы выполнили свою ответственность, связав Божьей любовью сферы прямого и косвенного владычества. Бог жил бы в душе Адама, а дух Адама стал бы телом Бога. Получилось бы единое тело. Бог и человек, вечно любя друг друга, дышали бы этой любовью. (213-190, 20.1.1991)

***

Человек хочет выполнить свою ответственность и занять равное с Богом положение, чтобы дарить друг другу истинную любовь, любить друг друга равной любовью, отдавать и получать одинаковую любовь. Человек хочет стать таким же центром, как и Бог, и обмениваться любовью в одинаковом с Ним положении. Помните об этом! (119-125, 11.7.1982)

***

Если бы не грехопадение, ответственность была бы гораздо проще. Просто растешь себе, растешь, а потом наступает период половой зрелости. Все было бы довольно просто! Это приходит естественно. А в естественном нет ничего сложного! Ответственность усложнилась из-за порочной любви. Что же, в таком случае, является центром нашей ответственности? Я говорю о положении, в котором человек наследует труд Божьего творения, когда Бог исполняет 95% ответственности, а человек – свои пять процентов. Итак, каков же центр этого наследия? Истинная любовь! (124-94, 30.1.1983)

***

2.2. Последствия невыполнения ответственности.

Ответственность, о которой говорит Церковь Объединения, – великая вещь! Никто из вас не выполнил свою ответственность, не так ли? Положение не выполнивших ответственность прародителей человечества стало сферой владычества сатаны. Ниже этого положения и появился мир, в котором правит зло. Поэтому в эпоху восстановления мир добра начинается выше линии выполнения ответственности. Теоретически это именно так. Ниже линии ответственности начинается власть зла, а выше ее – власть добра. Откуда произошла власть зла? Ее исток – падшая любовь. (139-231, 31.1.1986)
***

Мир сатаны образовался из-за невыполнения ответственности. Нам хорошо известно, что наша земля все это время находилась в сфере владычества сатаны. Вы должны до ломоты в костях прочувствовать, что из-за невыполнения этой ответственности Богу до сих пор приходилось идти по пути тяжкого труда! (63-315, 22.10.1972)

***

Из-за вторжения в сферу доли ответственности появился еще один родитель. Этот родитель – сатана. Поймите это как можно лучше! (137-247, 3.1.1986)

***

Адам и Ева не смогли выполнить свою ответственность. На Адаме и Еве это дело не закончилось. Поймите, они – это корень; однако у корня появился ствол, ветви и листья. В конечном итоге все человечество оказалось в сфере невыполненной ответственности. (87-120, 23.5.1976)

***

Бог до сих пор дает Свое Слово, находясь выше сферы ответственности человека. Поэтому человек, находящийся ниже, должен любым способом подняться наверх, перекинув мостик. Внизу застряло все человечество! Туда попали весь мир и вся история. Люди, давно ушедшие в духовный мир, нынешнее человечество и наши потомки, – никто не в силах избавиться от такой судьбы! Это – сфера зла и грехопадения. (115-67, 4.11.1981)

***

Падший человек попрал не только свою ответственность. Он привел к краху 97% всего творения! Надо воссоздавать все заново, но ведь процесс творения был разрушен! Как же трудно это будет сделать! Если человек не выполнит свою ответственность на 97%, никакая вообще ответственность не будет осуществлена! Нам необходимо восстановление.

Провидение восстановления – это история воссоздания. Зачем нужно воссоздание? Все дело в ответственности человека. Чтобы ее выполнить и достичь должного положения, необходимо пройти процесс воссоздания. Для этого нужно обязательно заплатить искупление! Должны быть созданы искупительные условия. Нам придется страдать. (115-67, 4.11.1981)

***

Только после восстановления искуплением и успешного разрешения обиды впервые появляется доля ответственности. Обида, порожденная невыполнением ответственности, полностью выбила Бога из колеи. Знайте, что полная скорби история продолжалась до сих пор, ведь люди во всем мире упустили момент и не выполнили свою ответственность! Вам следует четко представлять себе, как пройти скорбный путь ответственности. (63-347, 22.10.1972)

***

Не выполнив ответственность, Адам соорудил на земле и небе множество стен. А-а-а, стены, что же с вами делать?!
 Он понастроил стен, и как же теперь Ева «выполнит работу и придет» 
? Поэтому на протяжении всей истории женщинам приходилось очень туго! Пойдешь туда – растерзают, пойдешь сюда – затопчут… Женщина, словно расколотая тыква: пнут – что ж, нужно катиться дальше! Даже если вся разбита... Бац – еще удар! Хоть и осталась вмятина от сапога, придется катиться дальше...

С другой стороны опять: бац – удар! Могут продырявить хоть десять раз, а женщина все катится и катится… Женщине пришлось катиться по жизни полностью израненной… Почему? Чтобы «выполнить работу и прийти». Чтобы стать Евой. (122-40, 31.10.1982)

***

Кого ругают больше, Адама или Еву? Еву ругают больше. Слово «Ева» в корейском языке означает «сделай, приходи и восстанови». Запомните это! Это истинное слово. Адам совершил грехопадение, и появились стены. Из-за невыполнения ответственности выросло столько всяких стен! Нам нужно сокрушить все стены на своем пути. (227-324, 16.2.1992)

***

 3. Выполнение ответственности.

3.1. Доля ответственности и необходимость освобожденной сферы.

Если бы Адам и Ева выполнили свою ответственность, их потомкам не пришлось бы жить в сфере ответственности. Они бы жили в эпоху правления по законам семейной этики. На земле были бы Истинные Родители, и они бы смогли немедленно учить на плоской поверхности.

Хоть мы и обрели плоскость в 360 градусов, Бог не мог нас учить, поэтому мы ждали появления центра. Из-за этого возникли проблемы. Идите вперед, четко помня об этом! (136-316, 29.12.1985)

***

Истинные Родители должны заплатить искупление на уровне личности, семьи, рода, народа, страны, мира и Вселенной. Выполнив ответственность, утраченную из-за сатаны, и отделившись от него, они принесут с собой любовь. Сатана не может посягнуть на того, кто любит врага и вражескую страну. Но эта любовь не должна быть эгоистичной! Сатана породил эгоистичную любовь, поэтому, чтобы избавиться от нее, нам нельзя любить таким же образом. (137-113, 24.12.1985)

***

Восстановление искуплением существует для того, чтобы создать освобожденную сферу ответственности. Таким образом может быть восстановлена свободная сфера изначальной ответственности, в которой нет места греху. Теоретически это возможно. И я должен это сделать! Поэтому мне противостоит весь мир. Весь мир меня преследует! Я подвергаюсь нападкам со стороны всего мира! Он меня преследует, а я в это время отделяю его от сатаны. (148-199, 9.10.1986)

***

Восстановление искуплением неизбежно. Зачем оно нужно, и зачем нужно отделяться от сатаны? Нам необходима естественная изначальная доля ответственности и основание свободы. Тогда сатана не сможет обвинить нас, ведь мы займем положение, до которого ему не дотянуться! Поэтому эталон восстановления искуплением и исполнения ответственности неизбежно должен появиться. Это же логично!

Итак, нужно отделяться от сатаны. Поэтому, даже если вы голодны, ваша голова должна быть полна идей, не имеющих отношения к миру сатаны. Здесь проходит граница, и это – пограничная линия. (148-204, 9.10.1986)

***

Вы все жили, не зная о том, насколько важна ответственность. Что такое восстановление искуплением? Это путь к созданию свободного окружения, в котором можно выполнить свою ответственность. Важно суметь защититься от вторжения сатаны! Что нам нужно для этого? Нужно любить Бога и человечество больше, чем сатану.

Сатана ненавидит Бога и человечество, а мы, напротив, должны сказать: «Мы любим Бога и человечество больше!» Безгрешный человек должен войти в сферу совершенства, выполнив свою ответственность. Вы не отделитесь от сатаны, если не начнете, ведомые этим эталоном, двигаться в одном направлении. (148-154, 8.10.1986)

***

Для выполнения ответственности нужны условия искупления. Я уже выполнил их. Если вы их унаследуете, основываясь на моем мировоззрении, и достойно появитесь в стране знаменосцами любви, вы станете настоящими патриотами! Войдя в семью, вы будете почтительными сыновьями и дочерьми. Вступив в брак, вы станете верными мужьями и женами. По отношению к миру вы будете праведниками, и даже сможете стать настоящими принцами, которые живут по законам царского дворца в Царстве Небес. Существует лишь один-единственный путь, на который вас беспрепятственно пропустят – это жертвенная жизнь во имя любви. Это удивительный факт! (169-94, 25.10.1987)

***

Ответственность Адама и Евы – словно жестокий горный перевал, причиняющий Богу головную боль, на котором застряло все пятимиллиардное человечество и множество предков в духовном мире. Как сможет Бог, видя все это, снова воскресить в Себе изначальный безгрешный эталон? Поэтому Бог так несчастен!

Вот Он и шел путем искупления все быстрее и быстрее, ведь этот путь дает людям возможность полностью выполнить ответственность и развеять все обиды! Он шел, повторяя: «Времечко, лети!», «Годы, улетайте!», «Приди же скорее, о долгожданный день освобождения!» (197-104, 7.1.1990)

***

Бог неизменно ждал, когда завершится восстановление искуплением. Он терпеливо шел туда, где можно будет под звон колоколов провозгласить всему миру о преодолении последнего перевала и воплощении идеала любви. Господь Второго Пришествия, способный со слезами на глазах выполнить миссию восстановления, должен будет придти на землю и осуществить Божью волю. Унаследовав право на всю собственность сатанинского мира, он должен вернуть ее Богу, построив на земле мир единства. Он не может сделать это принудительно. Получив право собственности, он должен вернуть ее Богу. (197-96, 7.1.1990)

***

3.2. Совершенство царит в семье, объединившей небо и землю.

Единство небесного и земного мира, а также единство души и тела достигается выполнением ответственности. Вертикальный Бог и горизонтальные Истинные Родители становятся единым целым. Тут проблема в том, как найти любовь, которая свяжет небо и землю, объединит душу и тело, мужчину и женщину! Когда будет заложено основание объединяющей любви, тогда Божья любовь, Божья жизнь и Божий род смогут впервые соединиться друг с другом. Благодаря их горизонтальному расширению появится царское право. Ничего сложного в этом нет! (218-124, 14.7.1991)

***

Мужчина и женщина – это ядро Вселенной. Когда муж и жена любят истинной любовью, в их отношения вовлекается вся Вселенная. Мужчина и женщина рождены ради любви. Изначально человек имеет вертикальный и горизонтальный аспекты. Когда выполняется ответственность, появляется вертикальный хозяин, а затем – горизонтальный. Они приходят на основе истинной любви. (218-136, 14.7.1991)

***

Когда Адам и Ева выполняют свою ответственность, Бог занимает вертикальное положение, а Адам с Евой – горизонтальное. Они становятся едиными в истинной любви. После этого горизонталь впервые соединяется с вертикалью, и место их встречи становится основанием для появления корня Вселенской любви. Если они не смогут закрепиться, ось не будет ровной. Если осью станет философия Мессии, то есть философия Родителей, и эта ось будет ровной, то за счет единства с ней преумножение будет происходить автоматически. Тогда Божья любовь, Божья жизнь и Божий род будут скреплены навеки. (218-136, 14.7.1991)

***

Наша ответственность заключается в том, чтобы стать, во-первых, истинными детьми, во-вторых – истинными братьями и сестрами, в-третьих – истинными мужьями и женами и, в-четвертых, – истинными родителями. Сыновья и дочери, появляясь на свет, становятся братьями и сестрами. Затем они становятся мужьями, женами и родителями. Став родителями, они начинают творить вместо Бога. Сотворив Адама и Еву, Бог испытал и внутреннюю, и внешнюю радость. Вы понимаете всю ценность этого? (225-126, 5.1.1992)

***

Истинные Родители победили на уровне личности, семьи, страны, мира, Вселенной и Божьей истинной любви. Все эти сферы соединяются истинной любовью ради осуществления идеала единства. Бог – Хозяин истинной любви; именно она все и скрепляет. Идеал единства осуществляется с помощью Божьей любви, которая соединяет все. Ни семья, ни личность не выпадут из этого единства. Небо и земля сливаются на основе идеала единства. Духовный мир повинуется земле, ведь Адам и Ева обрели права старшего сына. Это возможно лишь на основе истиной любви. Говоря языком Принципа, таким образом и выполняется ответственность. (212-137, 2.1.1991)

***

Как можно унаследовать мир Божьего сердца? Безгрешный изначальный человек должен выполнить свою ответственность; благодаря этому любовь Адама и Евы соединится с ядром вертикальной любви Бога. Таким образом появится источник и корень, и дети будут рождаться совершенно естественно. Тогда мир сердца вспыхнет и укоренится. Появится основа для родословия. Это очень серьезно! (173-302, 21.2.1988)

***

Божье провидение не осуществляется трудом четырех или шести миллионов людей. Все происходит на алтаре. Как и в том случае, когда судьба целой страны зависит от того, будет рассечен голубь или нет. (175-20, 6.4.1988)

***

Прежде всего необходимо четко знать свою ответственность. Помните, что ради выполнения ответственности все, что есть на небе и земле, вступает в резонанс с единой любовью. Отношения отца и сына, супругов, братьев и сестер образуют единство истинной любви.

Если в любви жены живет Бог, муж не может не последовать за ней. Если такой любовью обладает мать, за ней обязательно последует и отец. Если ею обладают дети или внуки, за ними непременно последуют и дед с бабушкой, и родители, и братья с сестрами. Поэтому семья – это основа всего. Любовь небес, земли, родственников, родителей, братьев и сестер появляется на основе выполнения ответственности. (218-124, 14.7.1991)

***

Любовь Небес вертикальна, а любовь земли горизонтальна. Любовь братьев и сестер – это любовь переда и тыла. Получается куб. Поэтому, если родители и дети станут единым телом, будет создано основание, которое позволит Богу пребывать на земле.

Бог становится на положение предка человека, его родителя. Когда человек соединится с Богом как Его ребенок, впервые появится семья, объединяющая небо и землю. Это возможно лишь при выполнении ответственности. Необходимо, чтобы любовь Небес соединилась с любовью земли. В этом нет ничего сложного! (218-124, 14.7.1991)

***

Говоря о Божьей любви, мы имеем в виду Божий род. Он был прерван из-за грехопадения Адама и Евы. Поэтому восстановление точки отсчета зависит от того, удастся ли соединить Божью жизнь, Божью любовь и Божий род. Восстановление – это воссоздание. (217-106, 12.5.1991)

***

Восстановление рода – это основа восстановления в целом. Для этого недостаточно условной любви. Любовь должна быть основополагающей. Именно от такой любви произошел наш род, поэтому условная любовь не годится для полного восстановления. Восстановление искуплением не произойдет лишь на основе трудной и тяжелой жизни. Это совсем не то, что украсть какую-нибудь корову или съесть чужую дыню, тыкву или арбуз! Нужно искупить саму основу любви. (215-98, 6.2.1991)

***

Если бы Адам выполнил свою ответственность, он занял бы положение старшего сына, то есть стал бы Истинным Родителем. Таким образом происходит восстановление права родителей. Царь, царь неба и земли. До сегодняшнего дня шла беспрерывная борьба с сатанинским миром за восстановление права старшего сына. Это была невообразимо трудная задача! Восстановление права родителей похоже на головоломку. Вы только представьте, что значит восстановить царское право в столь тяжелое время в самом центре демократического мира! Не знаю, говорил ли хоть кто-нибудь об этом… Теперь, однако, уже можно сказать: «Если преподобный Мун говорит о таких вещах, значит, он – выдающийся человек!» (217-45, 16.4.1991)

***

Если смотреть с точки зрения изначального Адама, мужчины и совершенного субъекта, достигшего идеала совершенства, то в случае выполнения им ответственности его семя, из которого появляются изначальные дети человечества, должно унаследовать Божьи любовь, жизнь и род. Нужно было принять такое семя. Из-за грехопадения оно было испорчено в самой своей основе. (213-303, 21.1.1991)

***

Адам и Ева – это тело Бога, или горизонтальные родители, а Бог – вертикальный Родитель. Поэтому мы можем оставить свое горизонтальное тело, вернуться на родину и поселиться в Царстве Небес, служа вечному Царю. Если бы Адам и Ева не пали, они стали бы телом Бога и достигли совершенства во плоти. Таким образом они стали бы царями любви, исполнившими ответственность, которая может связать Божьей любовью сферы прямого и косвенного владычества на земле. (213-190, 20.1.1991)

***

Само понятие «доля ответственности» было утрачено. Что же это такое? Ответственность, доверенная мужчине и женщине, заключается в том, что мужчина на востоке, а женщина на западе достигают зрелости, и… Мужчина рожден из-за женщины, а женщина – из-за мужчины, поэтому они должны вступить в брак. Где же они встретятся? На центральной вертикальной линии. Если плюс и минус соединятся, произойдет взрыв любви. Таким образом возникло бы основание для Божьей любви, жизни и рода; благодаря ему любовь стала бы корнем, который нельзя было бы вырвать никакими силами! Мы рождались бы в источнике абсолютной любви, абсолютной жизни и абсолютного рода. (196-222, 1.1.1990)

***

В вашей душе, как и в душе Бога, не должно быть ничего, кроме ответственности и восстановления искуплением. Весь вопрос в том, как найти изначальный эталон! Благодаря восстановлению искуплением появляется родословная истинной любви. Вы должны знать об этом! Помните о трех вещах: о доле ответственности, о восстановлении искуплением и о родословной. Легко ли восстановление искуплением? Нужно исправить родословие и привиться. Нам также предстоит стать людьми, не имеющими ничего общего с сатанинским миром. Ради того, чтобы восстановление стало возможным, нужно даже забыть лица отца и матери! (197-100, 7.1.1990)

***

4. Открытие доли ответственности и ее важность.

Выражение «доля ответственности» встречается в миру довольно редко. Однако в Церкви Объединения ему придается исключительно большое значение. Если вы не будете знать о таких понятиях Церкви Объединения, как «доля ответственности» и «восстановление искуплением», то не поймете суть истории, не сможете распутать клубок исторических проблем и не раскроете неизвестные исторические факты. Вот как много значит это понятие! (169-45, 25.10.1987)

***

Мы понятия не имели о перипетиях истории, не зная до сих пор о доле ответственности. Почему добрые люди всегда становились жертвами, а злые люди процветали? Взглянув на историю, мы увидим, что миром правили диктаторы, не сумевшие достичь мира на земле. Покопавшись в истории, мы обнаружим лишь мечты этих диктаторов о едином мире.

Мы живем в сатанинском мире, и в сферу ответственности вторгся сатана. Поэтому, глядя на мир творения и всех, кто находится ниже этой сферы, то есть на всех земных людей и предков в духовном мире, мы не обнаружим среди них ни одного, кто вышел бы за пределы сферы ответственности! Таков Принцип. Преподобный Мун это не выдумал! Нам не решить исторические проблемы, не зная о доле ответственности.

Исторических хитросплетений нам тоже не распутать. Почему мы говорим о войнах? Условия добра, которые мы создаем, выполняя свою ответственность, должны перевесить все зло. Поэтому нам нужно бороться и повергнуть в нокдаун мир сатаны, возникший после грехопадения. Именно по этой причине история человечества – это история борьбы добра и зла. (137-266, 3.1.1986)

***

Противоречивые события во Вселенной и трагические факты в истории возникли потому, что до сих пор история не знала такого понятия, как «доля ответственности». Поймите же, насколько важна ответственность! Вы же думаете, как вам заблагорассудится! К примеру, так: «Принцип, конечно, говорит об ответственности, но к нам это не относится!» В таком случае вы должны знать: то, что я открыл понятие ответственности – это великое достижение!

Насколько важна для вас ответственность? Вся Вселенная изнемогает, попавшись на крючок, – и все из-за этой самой ответственности! (124-94, 30.1.1983)

***

Церковь Объединения открыла понятие ответственности человека, и это воистину Вселенское открытие! Оно не идет ни в какое сравнение с изобретением атомной бомбы или теорией относительности Эйнштейна! Без него вся история так и осталась бы запутанной. То, что вы узнали истину об ответственности человека – это великий факт! Мы, однако, ненавидим ее больше всех. Мы должны любить свою ответственность больше других, но вместо этого мы ее ненавидим! (124-303, 1.3.1983)

***

Исторические проблемы не решаются из-за того, что люди не понимают восстановление искуплением. В истории действует принцип кармы, то есть причины и следствия, поэтому зло непременно погибает. Но никто же не знал, почему! И почему не воплощается идеал человечества? Божья любовь должна появиться, но откуда – никто не знает. Не из головы же ученого! Она появится из костного мозга изначальных Родителей. Поэтому труды Истинных Родителей стали единым основанием Царства Небесного на земле. Без Истинных Родителей Царство Небесное не появится. (148-212, 9.10.1986)

***

Божья любовь абсолютна, но ее не найти, если у нее нет основы абсолютной ответственности. Поэтому она гораздо важнее забот о том, как покушать и как прожить. Думаете, я открыл долю ответственности, сидя на месте, как вы? Я открыл ее в борьбе! Стана утаивал ее, прятал, без лишних раздумий наваливаясь на меня горой! И все для того, чтобы скрыть долю ответственности! Он прекрасно знал, что, если я ее обнаружу, мир сатаны будет полностью разрушен. (149-318, 21.12.1986)

***

Кто в Церкви Объединения придумал долю ответственности? Я ее открыл, а не придумал! А создал ее Бог. В таком случае, существовала ли она до того, как я ее открыл, или нет? Она была от начала времен. Это – вечный закон. Вы должны знать об этом! (149-318, 21.12.1986)

***

Доля ответственности, о которой говорят в Церкви Объединения, – это важное понятие! Исполнив ее, Адам и Ева впервые смогут достичь совершенства. Они станут совершенными людьми. Когда это произойдет, осуществится Божья цель сотворения человека. Таким образом Бог завоюет авторитет Творца. Вот как это важно! Когда человек выполняет свою ответственность, Божий идеал творения достигает совершенства. (169-45, 25.10.1987)

***

Знайте, что открытие преподобным Муном доли ответственности – это величайшее достижение! Насколько важна была для вас ответственность? Вселенная попалась на крючок именно из-за нее! Из-за нее ни Бог, ни Вселенная не будут свободны, и двери ада не откроются. История противоречий и беззаконий наткнулась на забор или даже на стену, которая называется «доля ответственности», и бьется об нее, как рыба об лед. (124-94, 30.1.1983)

***

Есть ли хоть один человек, считающий ответственность законом, который был до него, существует сейчас и останется навеки после его ухода? Некоторые говорят: «Это зачем же нам понятие об ответственности человека? Для чего оно?» Божья любовь абсолютна, но ее не найти, если у нее нет основы абсолютной ответственности. Поэтому она гораздо важнее забот о том, как покушать и как прожить. (149-318, 21.12.1986)

***

Если бы не Церковь Объединения, Бога никто бы так и не узнал. До сих пор в истории не было возможности решить вопросы о взаимоотношениях духовного и физического миров, о том, почему человеку приходится страдать. И если Бог есть, почему же Он создал мир таким злым, а людей – столь несчастными? Сейчас, однако, верующие Церкви Объединения знают, что все это произошло из-за доли ответственности человека. Это удивительный факт! (138-120, 19.1.1986)

***

Если бы Бог не дал падшему человеку долю ответственности, восстановление было бы очень простым, и даже фраза «восстановление искуплением» не появилась бы! Однако без этого не обойтись. Зачем нужно платить искупление? Потому, что у человека есть ответственность. Человек должен добиться ее выполнения, ведь он сам расшиб вдребезги свою долю ответственности! Для этого ему нужно одержать победу над сатанинским миром и, заняв положение владыки над сатаной, стать достойным Божьей любви. После этого сатана уйдет. (143-77, 16.3.1986)

***

5. Наше отношение к ответственности.

5.1. Ответственность существует в любой сфере.

История восстановления искуплением следует за вами с пеленок и до гробовой доски. Даже если вы отправитесь в духовный мир, она будет с вами повсюду. Ваша ответственность будет с вами всегда! Она останется, даже если вы уйдете в духовный мир. Чем выше вы подниметесь в духовном мире, тем более высокий закон обнаружите. Ответственность будет следовать за вами по пятам. Помните об этом! (133-175, 8.7.1984)

***

Установление законов в мою эпоху – это развитие и распространение закона об ответственности. Зная это, вы должны ему повиноваться. Свод церковных правил – тоже ответственность. Поэтому точно соблюдайте время воскресной службы! Надо приходить раньше начала и никуда не выходить во время службы. Я поступал точно так же. Когда я учился в школе, то не обедал, если опаздывал на уроки! Я приходил ровно за пять минут до начала. Вот как я поступал! Вовсе не нужно приходить заранее и напрасно тратить время. Весьма научный подход! (133-154, 16.6.1984)

***

Знайте, что ответственности подчиняются все системы. Нужно соблюдать законы Церкви Объединения! Участвовать в утренней службе Обета – это тоже ваша ответственность. Подумайте о том, что если вы ее пропустите хоть раз, это повлияет на всю вашу дальнейшую жизнь. (133-154, 16.6.1984)

***

Ответственность есть во всем. Если вы поели, за собой нужно убрать. Это тоже ваша ответственность. У вас много разных ответственностей. Велик будет тот, кто разработает систему распределения ответственности. Преподобный Мун из Церкви Объединения создал много таких систем! В компаниях тоже есть принцип вклада в общее дело. Это закон, устав которого нужно соблюдать. И никаких возражений! Будете делать, что вздумается – выгонят. Адам и Ева поступили на свой лад, и что же вышло? Их выгнали! (133-154, 16.6.1984)

***

5.2. Отношение к выполнению ответственности.

Падший человек попрал не только свою ответственность. Он привел к краху 97% всего творения! Весь процесс творения был разрушен! Как же трудно это будет сделать! Если человек не выполнит свою ответственность на 97%, никакая вообще ответственность не будет осуществлена! 

По этой причине провидение восстановления – это история воссоздания. Зачем нужно воссоздание? Все дело в ответственности человека. Чтобы ее выполнить и достичь должного положения, необходимо пройти процесс воссоздания. Для этого нужно обязательно заплатить искупление! Должны быть созданы искупительные условия. Нам придется страдать. (115-67, 4.11.1981)

***

Вы должны хорошо знать свою ответственность! История спасения – это история восстановления, а история восстановления – это история воссоздания. Воссоздание происходит в соответствии с Принципом. Нужно выполнить свою ответственность. Доля ответственности – это наша абсолютная вера и абсолютное послушание, и больше ничего. Ни о каком самоутверждении не может идти и речи! Ева стояла на своем – и совершила грехопадение. Став членом Церкви, не жалуйтесь! (143-113, 16.3.1986)

***

Сколько раз в день вы думаете о своей ответственности? Помните о ней всегда: и за едой, с ложкой в руке, и за мытьем своей тарелки. Помните о ней, даже сидя в туалете, испражняясь или справляя малую нужду. И когда идете куда-нибудь, тоже помните. Адам и Ева погибли, не приняв во внимание ответственность. Мы ни в коем случае не должны уподобиться Адаму и Еве, которые пали, не выполнив ответственность! Цените свою ответственность и думайте о ней 24 часа в сутки ради того, чтобы пройти восстановление и победить. (124-103, 30.1.1983)

***

Бог до сих пор дает Свое Слово, находясь выше сферы ответственности человека. Поэтому человек, находящийся ниже, должен любым способом подняться наверх, перекинув мостик. Внизу застряло все человечество! Туда попали весь мир и вся история. Люди, давно ушедшие в духовный мир, нынешнее человечество и наши потомки, – никто не в силах избавиться от такой судьбы! Это – сфера зла и грехопадения. Поэтому для воссоздания очень важен процесс борьбы. Кто управляет сферой, необходимой для воссоздания? Сатана! Сфере, находящейся под его владычеством, принадлежит девяносто семь процентов; Богу же принадлежит все, что находится выше. Вот как обстоят дела! (115-67, 4.11.1981)

***

Человек не выполнил свою ответственность, и теперь это предстоит совершенному Адаму. Нужно осваивать неведомый мир. Поэтому и следует освоить путь Принципа. Этот путь нужно пройти! По пути Принципа идут, а на пути искупления ступают по следам. Нужно идти след в след.

С помощью пути искупления Преподобного Муна из Церкви Объединения нужно прошагать по пути искупления Иакова, Моисея и Иисуса. Даже если вам не под силу огромное расстояние, все равно нужно сделать хотя бы три или четыре шага. Это очень важное условие! (233-306, 2.8.1992)

***

Когда к Иакову пришел ангел, Иаков принял его за Божьего посланника. Поэтому он спросил: «С какой миссией ты пришел – погубить меня или благословить?» Ангел ответил, что пришел дать благословение. На что Иаков сказал: «Хочешь благословить – благословляй! Что тебе мешает?» Ангел, однако, не мог дать благословение просто так, ведь существует доля ответственности.

Иными словами, если бы Иаков не победил в борьбе, ангел бы его не благословил. Поэтому Иаков должен был сражаться с риском для жизни. Приняв такие условия, Иаков решил: «Отлично! Даже если я лишусь пальца или руки, я все равно не проиграю!» Иаков боролся, исполненный решимости не отступать, даже если получит удар мечом, и не падать, даже если ему отрубят голову! Как долго он боролся? Всю ночь! Он боролся, настроившись не отступать до тех пор, пока противник не умрет. (20-228, 9.6.1968)

***

Нужно проложить путь искупления в сфере ответственности. На что нужно опираться, выполняя свою ответственность? Сатану никак не подчинить, если не любить Бога большего всего на свете и не иметь абсолютной веры и абсолютной любви. (139-279, 31.1.1986)

***

Вы когда-нибудь были благодарны за такие слова, как «доля ответственности»? Перед человеком, который не выполнил до конца свою ответственность, остаются зловещий путь, всякие стены и бездна под названием «искупление», которое нужно заплатить прежде, чем просить освобождения. Теперь вы об этом знаете, поэтому для того, чтобы пройти этот путь, вам нужно стать членами Церкви Объединения, прилагающими непрестанные усилия. Этот путь остается прежним, и я сам постоянно прикладываю усилия, чтобы его одолеть. (138-120, 19.1.1986)

***

Вы полагаете, что выполнили свою ответственность? Адам и Ева умерли, не сделав этого, поэтому положение «не исполнивших ответственность» касается и вас. Каких бы успехов вы не добились, – даже если вы станете президентом или известным ученым, никто из вас не сможет подняться на уровень, где ответственность уже выполнена.

Сатана крепко удерживает людей там, где ответственность не выполнена. Чтобы избавиться от него, нужно заплатить искупление. Сатана не отстанет до тех пор, пока вы не заплатите искупление и не станете жертвой. Без этого он просто так не уйдет! (134-273, 20.7.1985)

***

Вы не знаете дороги в Царство Небесное. Не знаете пути искупления. Или вы знаете этот путь? Вы застряли на условии выполнения ответственности из-за того, что она не была выполнена. Именно из-за этого и вторгся сатана. Он посягает на все: на личность, семью, общество, страну, мир и духовный мир. (137-104, 24.12.1985)

***

Надо выполнить пять процентов ответственности, предназначенные человеку. Я всю жизнь преодолеваю невзгоды из-за доли ответственности и закона искупления. Сатана знает об этом, поэтому и боится Церкви Объединения больше всего! Это – оружие, подчиняющее сатану.

Поэтому необходимо отправиться на передовую линию фронта и бороться с сатаной. Сражаясь в мире сатаны, нужно заложить в нем основание и спасти Каина. Тому, в свою очередь, тоже следует освободить сатану. Спасая Каина, мы освободим сатану. Не восстановив Каина, нельзя изгнать сатану. (134-271, 20.7.1985)

***

Для чего нам нужен закон искупления? Для того, чтобы отделиться от сатаны. Без выполнения своей ответственности этого не сделать. Без этого условия вы не отделитесь от сатаны. Поэтому вам предстоит пройти путем искупления. Церкви Объединения просто бы не было, если бы я не знал об ответственности и не понимал закона искупления. С точки зрения Божьей воли, Бог не может помогать человеку.

Особенность Церкви Объединения в том, что в ней знают о законе искупления и об ответственности, лежащей в его основе. На пути искупления я испытываю лишения и рискую жизнью. Зачем я это делаю всю свою жизнь? Меня лишают свободы, бросают в тюрьму. Зачем, спрашивается, мне это надо? Это все из-за закона искупления. Все из-за него! (134-271, 20.7.1985)

***

� Игра слов. В корейском языке слово «там» означает «стена», а слова «чхегим пундам» означают «доля ответственности». 


� Имя «Ева» созвучно с корейским выражением «хэ ва», что означает «сделай и приходи». 





