Глава 2. Внутреннее значение греха и грехопадения человека.

1. Изменение родословной – это и есть грехопадение.

1.1. Наш отец – дьявол.

Я выяснил, что причиной первородного греха и грехопадения был аморальный поступок в первой семье, в котором участвовал архангел. В Принципе Объединения говорится, что сатана – это не какое-то мифическое или воображаемое, а вполне реальное духовное существо. Он – зачинщик, разрушивший Божий идеал любви и подменивший Божью родословную на сатанинскую. Иисус тоже в восьмой главе Евангелия от Иоанна ясно сказал, что отец человечества – дьявол.

Дьявол – это прелюбодей, лишивший Бога идеала любви, который Он хотел осуществить с помощью Адама и Евы, внешнего тела Бога. Вы этого могли не знать, но этот вывод я извлек в результате ожесточенной борьбы в духовном мире, куда я отправился в качестве первопроходца с желанием раскрыть основополагающие тайны Вселенной. Вы тоже можете получить ответ, если искренне помолитесь. (135-12, 20.8.1985)

***

Что в действительности представляло собой грехопадение? В Библии говорится о том, что грехопадение произошло из-за того, что был съеден плод с дерева познания добра и зла. Это же метафора! Просто потрясающе, что люди до сих пор верили буквальному толкованию! Христианство распространилось на весь мир и сформировало цивилизацию двадцатого века на одной лишь слепой вере в то, что грех произошел из-за съеденного плода дерева познания добра и зла! Учитывая это, мы видим, что за его развитием стоял Бог. Но что же получилось в результате подобных заблуждений? Невежество никогда не приводит к совершенству. (22-242, 4.5.1969)

***

Вчитываясь в библейские стихи, невозможно отрицать, что сатана стал отцом человечества в результате безнравственных отношений любви с его прародителями. Человек, который должен был родиться в роду Бога, в Его абсолютной любви, как Его родной ребенок, родился сатанинским отродьем в роду сатаны! В восьмой главе Послания к Римлянам записано: «…мы сами, имея начаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего». Приемный сын происходит из совсем иного рода. Таково реальное положение людей. (53-261, 1.3.1972)

***

В восьмой главе Послания к Римлянам есть такие строчки: «…мы сами, имея начаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего», и также: «…вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взываем: «Авва, Отче!» Мы можем стать лишь приемными детьми.

Христиане – это приемные дети. У приемных детей совсем иное родословие. В Евангелии от Иоанна записаны слова Иисуса: «Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего» (Иоан. 8:44 ). Здесь речь идет об отце; значит, род людей происходит от сатаны, и он – наш предок, разве не так?

Что же такое обрезание? Это разрыв с приемным отцом. Вот что это значит! А что это за плод с дерева познания добра и зла? (154-337, 5.10.1964)

***

Каковы последствия грехопадения? Мы низверглись в пучину смерти. Бог сказал людям, что если они вкусят от плода дерева познания добра и зла, то непременно умрут. Мы попали в смертельно опасную ситуацию! Что же случилось после грехопадения? В Евангелии от Иоанна Иисус говорит о том, что сатана стал отцом человечества (Иоан. 8:44).

Адам и Ева, которые должны были служить Богу как своему Отцу, после грехопадения стали служить сатане, как отцу. Этот обидный факт – кара за грехопадение. (74-140, 28.11.1974)

***

Из-за грехопадения человек был вынужден покориться сатане – ложному отцу. Человек поменял собственного отца! Мы бросили Бога, нашего истинного Отца, и объединились с ложным отцом – сатаной. Таким образом, первый мужчина и первая женщина стали сыном и дочерью сатаны. (БВ – 293)
Что же это за существо – сатана? Тот, которого называют дьяволом, – это слуга Бога. Но этот слуга изнасиловал дочь своего хозяина! Именно так и произошло грехопадение.

В Библии говорится, что грехопадение произошло, когда Ева вкусила от плода дерева познания добра и зла, но этот плод не был просто фруктом. Слуга обесчестил дочь свого хозяина! Предполагалось, что она родит сыновей и дочерей, которые продолжат род Бога, вырастит их и таким образом осуществит Божий идеал; но архангел, созданный быть слугой, изнасиловал дочь своего хозяина. Отсюда и произошло падшее человечество. Это просто неслыханно! Все это повлияло на небеса и землю. Вы глубже поймете эту запутанную историю, если прослушаете Принцип. (85-308, 4.3.1976)

***

Какой смысл в том, что плоды любых деревьев в Эдемском саду были съедобны, а плоды дерева познания добра и зла и дерева жизни, которые росли посреди сада, есть было запрещено? Доктор Юн! Что это за другие деревья? А что это за дерево познания добра и зла и дерево жизни? Одинаковые деревья, но что это за другие деревья? А? Я же спрашиваю! Брат и сестра, живя вместе, могут трогать друг друга, тереться о плечо, говорить: «ты красивая!», – словом, поступать, как хотят, но плод дерева познания добра и зла нельзя ни трогать, ни даже смотреть на него! Вот что это значит! А если мы будем считать, что дерево жизни – это дерево жизни, а другие деревья – это другие деревья, будут большие проблемы. Вы понимаете меня?

Брат и сестра могут трогать друг друга руками, ничего в этом страшного нет. Там же никого, кроме них, не было! Не было ничего страшного и в том, что они обнимались. Дети трогают друг друга, не так ли? Когда они растут в одном доме, они все так делают. Брат, например, спрашивает: «Ты про это знаешь? Для чего оно?» Они все трогают – и ничего. Лишь к одному месту нельзя прикасаться. Мужская «палица», то есть плод дерева жизни, имеет выпуклую форму, а плод дерева познания добра и зла вогнутый. Их даже трогать нельзя! А если вкусишь – быть беде! Библия написана такими вот метафорами. Бог – отменный юморист! (199-93, 15.2.1990)

***

В Библии сказано, что грехопадение случилось, когда Адам и Ева съели плод дерева познания добра и зла. Зачем же они прикрыли свои половые органы? Если бы нынешние церкви чуть больше пошевелили мозгами, толкуя Библию, они бы сразу же поняли причину грехопадения.

Почему половые органы стали чем-то постыдным? Почему их нужно было прикрыть? Лучше бы они прикрыли рот и спрятали руки! В половых органах нет никакого изъяна. Но из-за того, что с их помощью было совершено грехопадение, они стали вертепом стыда, поправшим Божью любовь. Истинная любовь должна была бить ключом, но вместо этого прорвало канал дьявольской любви, из которого хлынула ложная любовь. Этот канал и стал основой падшей любви. (202-199, 24.5.1990)

***

Адам был изгнан до или после того, как у него родились дети? Вы, конечно, этого не видели, но разве можно было выгнать его вместе с детьми? Пролилось бы еще больше слез! Они бы ревели: «Бабушка, дедушка, зачем вы нас выгоняете?» Если бы четыре человека ухватило их с шумом под руки, не следовало бы их порубать на кусочки? Не знаю насчет грешных Адама и Евы, но безгрешные дети Адама и Евы чувствовали бы это. Понимая это, Бог выгнал Адама и Еву до того, как у них родились дети. После изгнания Адам и Ева по своему желанию вступили в брак и, соединившись друг с другом, нарожали детей.

Бог выдворил их после того, как дал им наставление пойти, вступить в брак и родить детей, или Он сделал это без всяких наставлений? Отвечайте! В любом случае, они родили детей, уже будучи изгнанными. (218-230, 19.8.1991)

***

За какие деньги и где это можно услышать? Даже если вы будете делать приношения тысячу и десять тысяч лет, продав свой дом и имущество, вас никто этому не научит. Никто, кроме преподобного Муна из Церкви Объединения! Это – секрет Вселенной. Библия ведь тоже об этом не говорит! Там сказано, что грехопадение произошло после того, как был съеден плод дерева познания добра и зла. Что это еще за фрукт такой? Может ли ребенок, знающий меньше первоклассника, заявить преподобному Муну, имеющему утвержденную докторскую степень и ставшему председателем Ассоциации докторов, что он говорит ересь? Ересь! Ересь – это когда не видно конца. Я прав или нет? Конечно, прав! (238-213, 22.11.1992)

***

Что произошло в результате грехопадения? Несовершеннолетняя Ева пала по наущению слуги! Что такое грехопадение? Оно произошло не потому, что был съеден плод дерева познания добра и зла, как сегодня говорится в Библии. Сатана знал, что Бог ценит более всего.

Сатана знал, что Божий сын и Божья дочь получат нечто очень и очень ценное. Поэтому он не совладал с желанием хотя бы раз воспользоваться тем, что Бог, Адам и Ева любят больше всего. (214-266, 3.2.1991)

***

В последние дни нам предстоит развеять обиду Бога, обиду человечества и возродить нравственность. Вот как обстоят дела. Однако, не понимая сути и полагая, что был съеден плод дерева познания добра и зла… Если вы думаете, что слова выступающего перед вами человека ошибочны, помолитесь отчаянно, скажем, сорок дней, и спросите, солгал ли преподобный Мун из Церкви Объединения! Вы появились из ненормального рода! Именно поэтому всегда так подчеркивалось безбрачие. Приумножаясь в детях, вы порождаете массу проблем. (156-228, 25.5.1966)

***

Бог ненавидит половую распущенность. Почему? Да потому, что человек перевернул вверх дном небо и землю, вступив в незаконные сексуальные отношения. И ничего не поделаешь с этой кровью зла! Поэтому религии и настаивают на безбрачии.

Если мужчина в молитве войдет в трансцендентное состояние, непременно появится женщина и начнет его испытывать. Такое нередко случается. Таковы преграды, встающие на религиозном пути. Отчего так происходит? Все потому, что история началась из беззаконных сексуальных отношений. Похвально, что целых две тысячи лет существует христианство с учением о грехопадении, описанным в Библии. (41-292, 17.2.1971)

***

Основа Вселенной не может быть нарушена. Однако дьявол, до тех пор, пока она выросла, несовершеннолетняя 15-ти, 16-ти лет, ей не было двадцати… как раз тогда. В то время из разговоров с Люцифером Ева поняла, что он знает о принципах небес и земли. Естественно, он мог рассказать ей о сотворении неба и земли, потому что выполнял поручения Бога.

А вот Адам был молчаливым. Проще говоря, он был занят тем, что ловил птиц и гонялся с палкой за ужами да лягушками. Он хотел владычествовать и управлять всем в природе, хотел научиться всему; думаете, его интересовала Ева? Она, конечно, хотела с ним бегать, но ей было не под силу угнаться за сильным юношей. Присела она отдохнуть в теньке, а Люцифер и соблазнил ее, нашептал красивых слов и изнасиловал.

Почему же Бог не вмешался? Он управляет любовью человека через человека. Хозяином всей любви на небе и на земле является не Субъект, а Его партнер. Если бы Бог, живущий ради партнера, пошел у него на поводу и вмешался, вся основа была бы разрушена. Бог не мог сделать нечто иррациональное, поэтому, даже будучи Свидетелем происходящего, Он не мог вмешаться. (191-97, 24.6.1989)

***

1.2. Если бы не произошло грехопадения.

Кто же переживал из-за грехопадения больше всех? Кто в истории горше всех плакал и больше других боролся? Бог. Почему? Он очень хорошо понимал, что если бы Адам и Ева не пали, они бы унаследовали великое дело неба и земли. Как же это возможно? Адам и Ева ничего не понимали, будучи несовершеннолетними и несмышлеными. Можно ли горько плакать, ничего не понимая? Разве можно без всякого понятия отдавать все силы борьбе? (232-114, 3.7.1992)

***

Сон-сан Бога – это Бог-Отец, имеющий мужской характер, и Бог-Мать, обладающий женским характером. Поэтому сотворенные Богом человек и мир творения – это тоже Бог, состоящий из мужского и женского начал.

Бог сотворил Адама и Еву для того, чтобы, во-первых, обрести тело, а во-вторых – ради совершенства любви. Если Адам и Ева достигнут совершенства и станут субстанциальным воплощением любви, Бог сойдет к ним и станет Родителем совершенной любви человечества.

Таким образом, Адам и Ева, став субстанциальными родителями, воплотившими хён-сан Бога, дадут жизнь субстанциальным детям и построят идеальный мир. Тогда благодаря человеку духовный и физический мир смогут объединиться. Это еще одна причина, по которой Бог сотворил человека. Поэтому Бог, любящий истинный и субстанциальный Родитель человечества, приходит к Адаму и Еве, воплощается в их образе и являет Себя их Родителем. Надеюсь, вы понимаете, что этого не произошло из-за грехопадения Адама и Евы.

Если бы они не пали, то дети Адама – старшего наследника прямой линии – родились бы в Божьей любви. Адам – это старший наследник, Истинный Отец и царь земного царства и небесного мира. Он – Истинный Родитель и истинный старший сын. Поэтому семья Адама – это царская семья Царства Небесного.

Кто же тогда будет дедушкой в семье Адама? Бог. А отец и мать – это Адам и Ева. С точки зрения прошлого дедушка и бабушка представляют Бога, а Бог представляет Родителей. С вертикальной же точки зрения Бог селится в семье, основываясь на сферах первого, второго и третьего поколений. Горизонтальное развертывание сферы первого поколения – это дедушка, сферы второго поколения – отец, сферы третьего поколения – я сам. Поэтому сыновья и дочери становятся наследниками вечной царской династии.

Отправной точкой для Адама и Евы должно было стать право Истинных Родителей, право истинного царя и право истинного старшего сына. Так появился бы Божий храм и Божья любовь. Единство человека и Творца становится основанием для истинной любви и совершенной изначальной семьи Адама, а также царским дворцом Бога, где Он может пребывать вечно.

Бог, о Котором говорит Церковь Объединения, – это вертикальный Родитель истинной любви. В таком случае, кто такие Адам и Ева? Существует лишь один вертикальный Родитель. Вертикальный – значит Один-Единственный. Бог связан с человеком вертикальными отношениями любви. Бог – это Центр, и Его любовь вертикальна.

Кем же, в таком случае, являются Адам и Ева? Они представляют собой вертикальный эталон горизонтальных родителей. Зачем же нужна горизонталь? Ради преумножения. Нельзя рожать детей, опираясь лишь на вертикальное основание. Для преумножения нужно горизонтальное основание. На плоскости в 360 градусов преумножение может быть бесконечным. Поэтому Бог создал Адама и Еву, чтобы Его любовь могла пребывать в их теле, и чтобы они, приумножаясь, образовали во всех частях света сферу, примыкающую к вертикали. (187-113, 5.2.1989)

***

Адам и Ева – это основа для появления родителей. Они – прародители человечества. Именно от Адама и Евы происходят истинные супруги и дети. Благодаря Адаму и Еве между Богом и детьми завязываются отношения Отца и ребенка. (188-115, 5.2.1989)

***

Вы понимаете, зачем Бог создал Адама и Еву? Бог, будучи Родителем, тоже хочет испытать любовь, которая нравится сыновьям и дочерям, жениху и невесте. Он хотел бы испытать и любовь дедушки, и любовь к стране и миру. Он хочет любить абсолютно все! Бог передал такое желание всем людям: вашей семье, народу, стране, всему миру и всей земле, и даже «тому свету», то есть духовному миру. (188-214, 26.2.1989)

***

Если бы Адам и Ева не пали, они не только сами достигли бы совершенства, но и привели бы к совершенству всю Вселенную. Появилась бы новая семья, основанная на Божьей любви. Если бы эта семья расширилась до уровня рода, нации, страны и мира, это сообщество стало бы одной большой семьей, которая служит Богу. Центром этой огромной семьи был бы Бог и Адам.

Поэтому вся жизнь семьи Адама, живущей вместе с Богом, стала бы исторической традицией. Образ жизни семьи Адама, ее обычаи, привычки, а также жизненный уклад стал бы традицией истории. Эта традиция была бы непременно завязана на Божьей любви, корне жизни и источнике всех идеалов. Поэтому никто при всем желании не смог бы оставить лоно этой любви! Даже оставив его, вы бы все равно обязательно вернулись. (БВ – 421)
Может показаться, что грехопадение отразилось лишь на Адаме и Еве. Они, однако, являются предками человечества и основополагающим истоком, поэтому их падение повлияло на личность, семью, род, народ, страну, мир и на все будущее в целом. (БС – 325)
Грехопадение Адама и Евы – это не только их падение, но и падение всей человеческой истории. Оно указывает на то, что Адам и Ева не смогли стать родителями добра, а стали родителями зла. Родители зла произвели на свет детей зла, а те, в свою очередь, образовали род, страну и мир зла, в котором продолжает жить пять миллиардов людей! История современного человечества, живущего в сфере грехопадения, – это, несомненно, история не радости, а печали; само человечество тоже живет безрадостной жизнью. (38-149, 3.1.1971)
Если вы познали любовь, перед вами раскроется все вокруг. Это будет не только действительность плоского земного мира; благодаря открывшемуся духовному зрению вы познаете и объемный мир. Вы сможете достичь такого состояния, в котором возможно видеть Бога и общаться с Ним напрямую.

Люди, однако, совершили грехопадение до того, как у них развилась способность к восприятию любви. Они вступили в безнравственную связь с архангелом. Это и стало главной причиной разрушения Вселенной. (БС – 321)
Удивительно, что именно в мою эпоху был раскрыт факт грехопадения из-за любви. Этого нельзя отрицать, так как он теоретически систематизирован на историческом фоне. (БВ – 760)
2. В результате грехопадения мы унаследовали род сатаны.

2.1. Мы происходим из рода врага.

Родословие Адама и Евы поменялось из-за грехопадения. Чья же любовь была тому причиной? Адам и Ева стали сатанинским воплощением из-за любви Божьего врага, прелюбодея-сатаны. Живые тела мужчины и женщины смешались в сатанинской любви, стали единым целым и произвели на свет плоды – своих сыновей и дочерей. Они унаследовали любовь, жизнь и родословие сатаны. (227-47, 10.2.1992)

***

Падший человек стал фальшивкой, поэтому ему необходимо привиться. С точки зрения родословия у вас другие предки. Вы можете стать лишь приемными детьми, ведь у вас другие отец и мать. Ведь логично же, что грехопадение связано с родословием! Что такое грехопадение? Нам в наследство достался ложный род. Вполне логичным будет сказать, что грехопадение произошло из-за порочной любви.

Церковь Объединения учит о том, что грехопадение случилось из-за любви, и это утверждение опровергнуть невозможно. В Библии говорится о том, что грехопадение произошло, когда был съеден плод с дерева познания добра и зла, не так ли? Вы знаете, что это за плод? Может, это обычный фрукт, который падает с дерева и катится по земле, когда подует ветер? Разумеется, это не так! (157-158, 2.4.1967)

***

Сатана проник в душу Адама и Евы и стал с ними единым целым; таким образом они унаследовали его род. Почему Бог с таким большим Сердцем не может простить сатану? Ведь говорят, что Он прощает всех: и убийц, и разбойников! Еще говорят, что ты будешь прощен, если уверуешь в Иисуса. Почему же Бог не может простить сатану? Да потому, что тот очернил родословие человечества! Что это значит? Для Бога сатана – не кто иной, как прелюбодей. Вы понимаете? (156-226, 25.5.1966)

***

Сатана «устроил» свадьбу Адама и Евы, поэтому нельзя отрицать, что они приняли от него и любовь, и жизнь, и род. Если бы они не вкусили от плода и не пали, их свадьбу устроил бы Бог. Подобно тому, как в Церкви Объединения Родители благословили вас на брак, Бог призвал бы Адама и Еву, достигших зрелости, и дал бы им Свое Благословение. (228-254, 5.7.1992)

***

Если бы Адам и Ева достигли совершенства, не вкушая от плода, они бы стали сыном и дочерью Его Величества Царя, сотворившего небо и землю. Кем становятся прямые потомки Его Величества Царя, Его старший сын и старшая дочь? Они становятся принцем и принцессой.

Это основание позволит им править земным царством как воплощением Царства Небесного. Не бывает двух прав на владычество. Такое право лишь одно. (231-27, 31.5.1992)

***

Адам и Ева – это единородные сын и дочь Бога, созданные лично Им. Из-за того, что они пали, возникла большая проблема! Что же произошло из-за грехопадения? Они пали, вкусив от плода, от которого было запрещено вкушать. А что было бы, если бы они выполнили заповедь?

Христианство об этом не думало. Но, даже задумавшись об этом, никто бы ничего не понял. Это похоже на океан с темно-синими водами. Даже если вы захотите измерить его глубину и узнать, глубокий он или мелкий, вам не найти подходящего измерительного прибора. Глубину океана не измерить, как ни старайся, вот христиане и выдвинули тезис: нужна безусловная вера, и все тут! Однако в невежестве нет совершенства. (231-12, 31.5.1992)

***

Почему мы истязаем наше тело? Потому, что в нас течет сатанинская кровь, кровь Божьего врага. Божий враг – это прелюбодей. Он – враг Божьей любви. В нас течет кровь прелюбодея! Ева, вместо того, чтобы унаследовать царское право Царства Небесного и стать императрицей, стала женой дьявола, составив пару слуге. Вот в чем заключался секрет небес и земли! Он впервые раскрыт именно в мою эпоху, поэтому теперь сатанинский мир вынужден отступить. (172-277, 24.1.1988)

***

В невежестве не может быть совершенства. Кто такой сатана? Он – прелюбодей. Можно ли попасть в Царство Небесное, закрыв глаза на эту проблему? Можно ли получить спасение? Это просто какой-то абсурд! Бессмыслица! Если бы с такой верой можно было получить спасение, я бы давно его получил, и еще бы осталось! И не пришлось бы мне так мучиться! (188-230, 26.2.1989)

***

Почему дьявол ненавидит Бога? А почему Бог ненавидит дьявола? Христианская логика говорит о любви к врагам. Если Бог любит врагов, почему Он не может полюбить сатану? Ведь он же Его враг! Если полюбить врага любви, исчезнут небо и земля. Исчезнет закон правления и закон существования. (191-43, 24.6.1989)

***

Сатана разрушил Божью идеальную любовь, попрал идеальную жизнь и идеальный род. Вот в каких условиях люди рожали детей! Бог не может прийти к сыновьям и дочерям, если те воплощают сатанинскую любовь, жизнь и род. (197-286, 20.1.1990)

***

Почему на протяжении всей истории сатана непременно приходил к людям, выбравшим религиозный путь, душил их за горло, наседал на них и заставлял их невыносимо страдать? В глазах Бога сатана – это прелюбодей, похитивший и изнасиловавший Его семью! Наша мать должна была служить Богу, построить царство мира и принести мир небесам и земле. Мы, однако, были изгнаны вместе с нашим отцом. Сатана ворвался и сотворил такое с людьми! Именно в этом и заключается его преступление. (156-226, 25.5.1966)

***

Чем сатана соблазнил людей? Плодом дерева познания добра и зла? Что они прикрыли, вкусив этот плод? Рот? А может быть, руки? Они ведь прикрыли половые органы, не так ли? Это и стало семенем зла. Адам и Ева пали, будучи подростками, не достигшими зрелости. Исторически род людской произошел из-за грехопадения, поэтому в последние дни оно бурно растет и процветает.

Если наступит время, когда молодые люди во всем мире, подобно Адаму и Еве, начнут сами разрушать этику любви где-нибудь под кустом, не боясь ни неба, ни земли, знайте: пришла эпоха полноправного владычества сатаны. В это время над человечеством нависнет Божий молот. (200-227, 25.2.1990)

***

Необходимо изменить свой род. Зачем? Люди унаследовали род сатаны, и теперь необходимо его исправить. Поймите это как можно лучше! (183-308, 7.11.1988)

***

2.2. Первородный грех передается по наследству.

Грехопадение началось с отрицательного воздействия на родословие. Поэтому последствия грехопадения, то есть первородный грех, передаются из поколения в поколение вплоть до наших дней. (БС – 321)

Люди, принадлежащие к роду сатаны, не имеют абсолютно никакого отношения к роду Бога. Иными словами, человечество вместо того, чтобы стать потомками родителей добра, произошло от родителей зла. Поэтому появились семья, род, народ, страна и мир зла. (БВ – 137)
Ева вступила в порочную связь с архангелом и полностью объединилась с ним. Затем Адам объединился с Евой, которая уже стала единой с архангелом. В конце концов, Адам и Ева стали супругами и создали семью, основанную не на Боге, а на сатане. Поэтому все люди, потомки Адама и Евы, унаследовали кровный род сатаны. (БС – 325)
Грехопадение говорит о том, что Адам и Ева, которые должны были стать единым целым с Богом, объединились с архангелом, Божьим слугой. Вместо того, чтобы продолжить род Бога, человек продолжил род слуги! Поэтому, даже если падший человек называет Бога Отцом, живого чувства не возникает. Это все из-за унаследованной нами падшей природы, которая заставляет нас думать прежде всего о себе и связывать все не с Богом, а с собой.

Такие вот противоречивые существа образовали роды и народы, поэтому чуть что, как они тут же начинают разделяться! Так и возникла сфера сатанинской культуры. Все, что разделяется на две или три части, относится к сфере сатаны. (БВ – 421)
Из-за грехопадения были утрачены Истинные Родители, истинные мужья и истинные дети. Толчком к этому послужили Ева и архангел. Вот до сих пор женщины и живут, полагаясь на своих отцов, мужей и братьев – представителей архангела. Поэтому женщины так несчастны! Дочь из богатой семьи стала жить с батраком, работающим в их доме. Это все равно, что быть рожденной от батрака! Женщины до сих пор не знают, что значит любовь изначального мужа, изначального отца и изначального старшего брата. (51-182, 21.11.1971)
Восстановление заняло шесть тысяч лет из-за осложнений, связанных с родословием; если бы не они, всемогущий Бог восстановил бы все за один день. Мы заразились хроническим заболеванием крови, и любые попытки избавиться от него приведут к смерти. По этой причине восстановление заняло шесть тысяч лет. Как было бы хорошо, если бы грехопадение произошло из-за съеденного фрукта! (155-295, 1.11.1965)

***

Как же конкретно возникло основание для греха, грехопадения, зла и ада? Если мысленно вернуться к Адаму и Еве и докопаться до коренных причин грехопадения, станет ясно, что они пали, утратив веру в наказ Бога не вкушать от плода дерева познания добра и зла. К тому же они повели себя, как эгоисты.

Более того, они фокусировали свою любовь на самих себе. Все эти факторы являются сутью грехопадения, поэтому именно они определяют принадлежность к сатане. Падшие люди любят без веры, их любовь эгоистична. Поэтому мы считаем мирскими, нерелигиозными тех людей, кто ратует за эгоистичную любовь. (79-198, 27.7.1975)

***

3. Сатана надругался над Божьей любовью.

3.1. Сатана – это падший архангел Люцифер.

Что же это за существо такое – сатана? Те, кто верит в Иисуса, должны пред лицом Бога вывести сатану на чистую воду. Кто такой сатана? Это прелюбодей, надругавшийся над любовью!

Негодяй… Этот дьявол до смерти забил отца, изнасиловал мать, и в результате родились вы! Ох, как нелегко на душе, правда? Если вам трудно в это поверить, поставьте свою жизнь на кон и спросите у Бога в молитве, правду я говорю или лгу! (38-175, 3.1.1971)

***

Наши предки были обвинены сатаной, смешаны с грязью и зверски убиты. Их обиду должны развеять верующие христиане, идущие по пути религии. Для этого им нужно вывести сатану на чистую воду и познать Сердце Бога, выраженное в каждой отдельно взятой исторической эпохе, которое переживает за будущее. Тогда Бог скажет, обливаясь слезами: «О, Мои сыновья! Доченьки Мои!» Только тогда мир начнет развиваться. (8-130, 29.11.1959)

***

Ева была будущей женой Бога. Адам, объединившись с Богом, должен был стать Самим Богом. Сатана совершил насилие над женой Бога! Поэтому он – враг Бога и наш враг. (БВ – 27)
Кто такой сатана? Это насильник, надругавшийся над супругой Бога! Она одновременно была супругой и Адама, и Бога. Насильник, надругавшийся над супругой Бога! Сатана – это враг любви. Поэтому, хотя Бог и наказал любить врагов, Он не говорил нам любить прелюбодея-сатану! Дьяволу не может быть прощения! Бог может полюбить людей, имеющих отношение к сатане, но простить сатану Он не может. Таков Принцип, и вы должны это знать! (148-294, 25.10.1986)

***

Ева является одновременно женой Адама и дочерью Бога. Сатана изнасиловал Еву. Поэтому для Бога сатана стал прелюбодеем. Традиционные церкви этого не знали до сих пор! (19-158, 1.1.1968)

***

Сатана – это зачинщик, который выгнал настоящего хозяина, похитил его жену и свел его детей в могилу. Есть ли, в таком случае, возможность прощения сатаны, врага Бога и человечества? Ведь сатана стал для Бога прелюбодеем, надругавшимся над любовью!

Можно ли простить его? Если простить такого сатану, весь мир разрушится до основания! Вправе ли вы после этого считать, что можно запросто стать Божьими сыновьями и дочерьми? Знайте же, что до тех пор, пока ситуация не изменится, Бог и человечество не могут уклониться от томительного и мучительного исторического пути. (53-338, 6.3.1972)

***

А ваши семьи созданы на основе признанной Богом любви? Нет, конечно! Они связаны узами греховной любви сатанинского мира, из которого произошли ваши отцы и матери. Вы родились именно в таких семьях! Поэтому вы принадлежите к другому роду. А все потому, что разбойники выгнали вашего отца и изнасиловали вашу мать, у которой родились подобные выродки! Таким образом возник род прелюбодея и дьявольское общество, понятия не имеющее о Боге. (19-102, 31.12.1967)

***

Откуда тянется нить вашей любви? Где она начинается? Ее исток – это зло, зачинщик которого – дьявол. Он положил начало порочной любви. Человек родился, унаследовав кровь и плоть этого прелюбодея. Хотите, чтобы прелюбодей вас любил? Хотите получать любовь, происходящую из грязного прелюбодейского рода? Нет, конечно! В этом-то все и дело! (35-90, 4.10.1970)

***

Человек должен был унаследовать от Бога истинную жизнь, истинный род, все полномочия и поселиться во Вселенной, окруженный славой. Однако он совершил грехопадение и, впитав в себя сатанинскую любовь, принял род и жизнь сатаны. Сатана – это враг Бога, враг Божьей любви и прелюбодей. Иероглиф «прелюбодеяние» состоит из трех одинаковых элементов, каждый из которых обозначает женщину. Кто такой прелюбодей? Тот, кто отнял полюбившуюся женщину. (213-265, 21.1.1991)

***

Для Бога сатана – это прелюбодей. А человечество – дети прелюбодея. Поэтому сатана – враг Бога. Тот, кто горит желанием отомстить Божьему врагу, принадлежит стороне Бога. (16-142, 9.1.1966)

***

Бог, творя Вселенную, вкладывал всю Свою искренность и грезил о великих трудах, исполненных надежды. Но когда все условия для Его трудов, для всей жизни и идеологии были разрушены, небеса и земля помрачнели. На передний план в качестве врага номер один вышел архангел Люцифер. Нужно ли его схватить и хорошенько поколотить, или не нужно? Сатана сделал любимейшего сына и дочь Бога, Его кость от кости и плоть от плоти, своим собственным сыном и дочерью!

Так нужно ли рубить голову вражине, или лучше оставить все как есть? Бог был первым, кто на протяжении всей истории прикладывал огромные и самоотверженные усилия, чтобы этого достичь. (27-60, 23.11.1969)

***

Знайте, что сатана – это зачинщик полнейшего нарушения прав царевича и царевны, разрушения любви в их семье, будущего их потомков, Божьей идеальной семьи и Царства Небесного! (302-220, 14.6.1999)

Этот зачинщик – не только враг Бога, но и наш враг. Похоже на то, будто бы вражеский полководец забрал царевича и царевну из царской семьи завоеванного им царства, сделал их своими слугами и заставил наплодить потомков для мира слуг. Падшее человечество преумножилось под владычеством злого дьявола, хотя должно было процветать под владычеством царевича и царевны. (302-222, 14.6.1999)
***

3.2. Сатана – враг любви.

Кто такой архангел? Это прелюбодей, отнявший у Бога жену. Сатана, субъект зла – это прелюбодей, отнявший жену Бога! Прелюбодей – это не член правления какой-нибудь фирмы
! Я имею в виду прелюбодея, который вкусил от любви. Люди ведь не знали об этом! (35-71, 3.10.1970)

***

Изначально люди должны были стать Божьими принцами и принцессами. Однако они стали детьми слуги, и его потомки заполонили весь мир!

Вы знаете, кто такой сатана, не так ли? Сатана – это прелюбодей. Кто же это такой? Это тот, кто совершил преступление против любви, сойдя с разумного и единственно верного пути любви. Сатана совершил преступление против любви! (135-283, 15.12.1985)

***

Кто такой сатана? Он надругался над Самим Богом! Он убил своего отца, изнасиловал мать и теперь заправляет в их доме! Человечество не смогло отомстить своему злейшему врагу и смирилось с такой ситуацией. (153-270, 26.3.1964)

***

Вы можете любить прелюбодея? Это боль Бога. Бог очень несчастен! Что это за прелюбодей? Он посягнул на три поколения, то есть на бабушку с дедушкой, на маму с папой и на меня. То есть сатана, захватив царский дворец Царства Небесного, ограбил и убил находившуюся в нем мою бабушку, мать и жену! Вот какой это вражина! (188-230, 26.2.1989)

***

Закрывая глаза на преступление дьявола, врага любви, небо и земля вывернулись наизнанку. Поэтому для того, чтобы найти изначальную любовь, они не должны его прощать! Не вынеся приговор дьяволу, нельзя отыскать изначальную любовь. Именно поэтому Бог считает Своим злейшим врагом безнравственную любовь. Она уже успела распространиться, и Бог не может найти место для благополучного поселения. (53-140, 13.2.1972)

***

Бог взывает к нам: «Для чего нужны все знания, власть и богатство? Зачем нужна человеческая любовь и какие-то семьи?» Нужно отказаться от всего! Падший человек – это плоть и кровь сатаны-прелюбодея! Так плюньте же на все! Тьфу! (188-234, 26.2.1989)

***

Все без исключения хотят стать детьми Бога. В этом – изначальный Принцип творения; так должно было быть. Для этого люди должны были родиться в роду Бога, но они переметнулись к сатане, врагу Божьей любви, и стали частью его рода. Это очень печально, ведь они должны были родиться в семье Бога! (191-244, 25.6.1989)

***

На чем настаивает сатана? Он говорит: «Ты – Бог, а я стал дьяволом. Признаю – я дьявол! Но, создавая Адама с Евой, ты создал и архангела Люцифера! Интересно, Ты при этом имел в виду эталон вечной или же временной любви? Что гласит Твой Принцип, а?» И что же должен сказать на это Бог? Скажет ли Он: «Я руководствовался эталоном временной любви»? Без сомнений, Он ответит: «Я брал за основу вечность».

Тогда сатана скажет: «Я изменился, но разве Ты можешь измениться?» Бог ответит: «Конечно, нет!» «Хоть я, изменившись, и занимаюсь разрушением, Ты ведь не можешь разрушать! Разве не так?» «Само собой», – ответит Бог. Как раз за это сатана и держится! (125-264, 27.3.1983)

***

Не полюбив врага, невозможно войти в Царство Небесное. Я узнал об этом в духовном мире, и как тут не позавидовать! Хоть Адам с Евой и пали, закон Божьего Принципа не изменился.

Принципиальный закон вхождения в Царство Небесное не меняется – что до грехопадения, что после. Этот закон заключается в том, что если бы изначальный Адам достиг совершенства, он объединился бы с Богом и, любя архангела Люцифера, вошел бы вместе с ним в Царство Небесное. Этот принципиальный закон остается неизменным, и сатана настаивает на нем. (182-282, 26.10.1988)

***

В мире тоже так: если никто не знает о преступлении, которое совершил преступник, он может вести себя так, будто ничего и не было. Но если даже какой-нибудь мальчонка заявит, что видел, как совершалось преступление, преступнику придется подчиниться. Поэтому, чтобы подчинить сатану, нужно вывести его на чистую воду, раскрыть обстоятельства его преступления и начать движение за изгнание сатаны с небес и земли. (53-194, 21.2.1972)

***

Бог является Хозяином вечного всеобщего закона, поэтому необходимо приволочь и обвинить сатану перед Богом. Нужно подать жалобу на сатану! Затем, выслушав его оправдания, нужно предъявить ему обвинения прокурора и прижать к стенке так, чтобы тот не смог и шевельнуться! Безгрешные архангелы в это время должны повторять: «Правильно! Все верно!» (65-201, 19.11.1972)

***

4. Плод дерева познания добра и зла – это половые органы Евы.

4.1. Адам и Ева прикрыли нижнюю часть тела, что говорит об их грехе.

Дамы и господа, я не знаю точно, что именно вкусила Ева – плод дерева познания добра и зла или яблоко; но она сначала увидела его, потом сорвала, а уж потом скушала. В этом были задействованы ее глаза, руки и рот; поэтому после еды ей следовало бы прикрыть глаза, спрятать руки и закрыть рот. Проблема, однако, в том, что Ева после вкушения плода прикрыла нижнюю часть тела! (54-62, 11.3.1972)

***

Человек рождается ребенком, обладающим сердцем, но затем он должен расти и развиваться, чтобы стать взрослым и управлять Вселенной.

Бог тоже должен спуститься, стать единым с осью и вращать Вселенную. Слова Принципа: «Не вкушай от плода дерева познания добра и зла!» говорят о том, что нужно ждать, пока не станешь зрелым. Значит, нужно ждать до тех пор, пока не определится центральная точка, в которой можно было бы закрепиться. (171-11, 5.12.1987)

***

Что является первичным, любовь или самосознание? Первой идет любовь. Если бы так и было, все бы шло по плану. В таком случае на жизненном пути не было бы ни стен, ни оврагов. Зубья шестеренки Небесного закона идеально схватились бы, и великое действие Небесного закона моментально привело бы ее в движение. Женщина, однако, уклонилась от этого закона и начала с самосознания.

Сказано ли в Библии, что она хотела что-то вкусить? Увидев вожделенный плод, она осознала, что ее глаза открылись! Это и стало проблемой. Поэтому помните о том, что, попав в положение, в котором вы осознаете себя и сможете самоутвердиться, вы окажетесь под прицелом коварного сатаны и падшей природы! Вы должны это четко себе представлять. (171-109, 13.12.1987)

***

Дьявол укоренился в теле человека. Бог создал Адама и Еву, но они пали, будучи несовершеннолетними.

Плод, от которого нельзя было вкушать, – это не фрукт. Если бы они сорвали плод руками и скушали, они бы прикрыли рот и руки; зачем же они прикрыли половые органы? Это смертельная западня! Это зона риска, способная погубить человеческую культуру. Скажите, почему слово «любовь» является одновременно и святым, и вульгарным? Почему это слово называют бранным? Потому, что именно любовь разрушила великий принцип неба и земли. (198-110, 25.1.1990)

***

Почему Бог не смог ничего сделать, оказавшись бессильным? Какой грех может быть столь ядовитым? Скушали плод, говорите? Если они скушали плод, зачем им было прикрывать половые органы? Они осквернили кровь, тем самым осквернив жизнь. Осквернить жизнь – значит, осквернить любовь. Человек, который должен был стать подобным нервной системе великого Принципа небес и земли, пал, не достигнув совершеннолетия! Кто надругался над женщиной? Архангел, слуга, изнасиловал Еву, Божью дочь, которая в будущем могла стать Божьей царицей и телом Бога. Сатана взял и поменял кровный род! Вы слышите такие вещи впервые… (200-50, 23.2.1990)

***

Вы знаете, что такое плод дерева познания добра и зла? Он означает половые органы женщины. В Корее говорят: «Я вкусил женщину». Корейский язык восхитителен! Мужчины говорят: «Давай вкусим эту женщину!» Так говорят даже те, кто не знает Библии! Они откровенно говорят об этом своей душе. Нужно откровенно сообщать обо всем своей совести! В последние дни обо всем нужно откровенно рассказать. (137-252, 3.1.1986)

***

Появляется ли первородный грех, если вкусить плод с дерева познания добра и зла? Отец сказал, что это – грех, но что же это за плод, если после него тысяча – нет, десять тысяч потомков становятся грешниками? Здесь речь идет о связи с кровным родом.

Если к родословной привить корень греха, он будет вечно передаваться по наследству. Это происходит лишь из-за проблемы с любовью. Причина грехопадения – это порочная любовь. (23-167, 18.5.1969)

***

Если бы, как говорят христиане, человек пал, вкусив от плода с дерева познания добра и зла, это можно было бы очень просто восстановить. Бог создал бы что-нибудь еще вкуснее и лучше, чем тот плод, и угостил бы человека. Разве не было бы это искуплением? Теоретически все именно так. (38-139, 3.1.1971)

***

Адам и Ева должны встретиться на вертикальной линии. В месте встречи их объединила бы любовь. Куда же должна направиться любовь? К центру. Центр – это половые органы мужчины и женщины. Именно туда она и направляется. Вот как драгоценны половые органы мужчины и женщины! Поэтому мужчина и женщина должны жить и служить им, как Богу. Половые органы – это святое святых. (185-278, 17.1.1989)

***

Почему после грехопадения Адам и Ева прикрыли нижние части тела? Христианство не знает, почему! А что, – может, они действительно съели плод? Из-за чего Бог мог изгнать любимых сына и дочь? Насколько же серьезной должна быть проблема, чтобы изгнать их! (197-263, 19.1.1990)

***

Ева стала материнским чревом двух миров. Она оказалась в промежуточном положении между добром и злом. Кто же, в таком случае, должен решать, куда направляться: к добру или ко злу? Это решение нужно принять самостоятельно. Для этого нужно истреблять зло и сатану и поддерживать Бога. Нанося удары сатане, нужно в несколько раз сильнее поддерживать Бога! Чтобы нанести удар злу, нужно вложить все свои силы. Одновременно с этим с удвоенной энергией нам нужно поддержать Бога. (31-18, 8.4.1970)

***

Что такое грехопадение? В христианстве говорят: «Как раз тогда и был съеден плод дерева познания добра и зла». Под этим плодом понимается фрукт, сорванный с дерева. Однако никакой фрукт не может равняться ценности человека!

Все растения должны были занимать положение ниже человека. Бог не наделял их элементами, способными привести к грехопадению существ более высокого уровня. (166-42, 28.5.1987)

***

В традиционных церквях грехопадением называют поедание плода дерева познания добра и зла. Такое толкование материалистично. Если говорить о том, что дух становится падшим, если съесть материю, чем это будет отличаться от коммунистической теории, гласящей, что дух порождается материей? Дух становится падшим, если съесть материю? Может ли дух пасть, если съесть материю? Если сказать, что из-за духа материя стала падшей, в этом будет смысл, но не может же быть, чтобы дух стал падшим из-за материи! Высказывание о том, что материя порождает дух, принадлежит материализму. (41-292, 17.2.1971)

***

4.2. Плод дерева познания добра и зла – это развилка дорог жизни и смерти.

В Библии сказано, что плоды деревьев Эдемского сада можно было рвать и есть, но дерево жизни и плод дерева познания добра и зла, которые росли посреди сада, нельзя было ни трогать, ни рассматривать. Что это за деревья росли в Эдемском саду? Брату и сестре можно и прикасаться друг к другу, и целоваться. Они могут вкушать плоды всех остальных деревьев. Но им ни в коем случае нельзя было прикасаться к плоду дерева познания добра и зла и к дереву жизни, то есть к половым органам мужчины и женщины! Такое им было дано предостережение. (200-50, 23.2.1990)

***

Вы знаете, что такое плод дерева познания добра и зла, ставший причиной грехопадения прародителей человечества? Это половые органы мужчины и женщины. Если их использовать правильно, страна будет процветать, а если неправильно – погибнет. Вот что такое плод дерева познания добра и зла! О царе можно сказать то же самое: если он использует свои половые органы правильно, страна будет процветать, а если нет – страна погибнет. Из-за них разрушаются семьи и общество; из-за них происходит разделение на ад и Небеса. Там, где добро должно принести плод, плодоносит зло. Разве это не плод дерева познания добра и зла? У каждого из вас есть этот плод; или у вас его нет? Плод дерева познания добра и зла – это половые органы мужчины и женщины. Словно голова ядовитой змеи…

Почему Иисус назвал сатану ехидной? Почему он назвал его змеем? Половой орган – это голова змеи. Вы должны знать об этом! Голова ядовитой змеи! И женщины, и мужчины питают к этому живой интерес, не так ли? (227-251, 14.2.1992)

***

Что такое плод дерева познания добра и зла? Если любить неправильно, наследуется плод вечного зла, а если любить правильно, наследуется плод вечного добра. Неужели этот плод – всего лишь фрукт? Что за вздор! Плод дерева познания добра и зла – это половые органы мужчины и женщины. (226-110, 2.2.1992)

***

Женщина более мужчины предрасположена к тому, чтобы совершить грехопадение. Поэтому Бог дал предостережение: «Плод дерева познания добра и зла вкушать нельзя!» Если половые органы женщины примут доброго мужчину, родится плод добра; в противном случае появятся плоды зла. Плод дерева познания добра и зла – это половые органы женщины. Может ли такое произойти с мужчиной? Нет, не может. (221-282, 26.10.1991)

***

Когда Бог предостерегал Адама и Еву, чтобы они не ели от плода, кому из них Он дал этот наказ? Бог не давал его Адаму. Адам в период половой зрелости был занят тем, что носился везде, как угорелый, а когда уставал, тут же валился спать без задних ног. А женщина, присев на берегу, распевала такую песенку: «Мягкий солнечный свет! Ах, распустился цветок! Ах, голубая вода, лазурного неба глоток!» Наверное, между строк в этой песне можно было услышать: «Вот стать бы такой же красивой, как цветок!» Поэтому женщина нисколько не уступает мужчине в половом созревании. Женщина в этом плане даже быстрее. (221-280, 26.10.1991)

***

Плод дерева познания добра и зла – это половые органы. Они могут принести как хороший плод, так и плохой. Если соединиться с нехорошим мужчиной, получишь семя зла, а если с добрым – родится плод добра. Речь идет о половых органах женщины. Ева, совершив грехопадение, влилась в род дьявола. Дьявол – это архангел. Этот архангел был всего лишь слугой! (209-285, 30.11.1990)

***

Какое предостережение мог дать Бог? О чем Он мог предупредить Адама и Еву – верх идеала? О чем предупреждают отцы и матери молодых парней и девушек? К чему им нужно быть внимательными, выйдя из дома? Логика та же самая!

Что может заботить Бога? Ему не нужны ни деньги, ни знания и не власть. Бог может обрести их в любое время по Своему желанию. Но даже Бог не может обращаться с любовью, как Ему вздумается! (196-41, 24.12.1989)

***

Существует выражение о том, что «глаза откроются, если вкусить от плода дерева познания добра и зла». Что значит «глаза откроются»? Это значит, что вы узнаете о противоположном поле, то есть мужчина узнает женщину, а женщина – мужчину, только и всего.

Глупо, родившись мужчиной, не познать женщину. В чем наивысший идеал? Идеал высочайших устремлений мужчины – это женщина, но какая женщина? Разве это не должна быть женщина, которую мужчина будет любить и в молодости, и в старости, то есть вечно? (178-52, 1.6.1988)

***

Когда Бог создавал человека, над какой частью тела Он больше всего трудился: над глазами, ртом, носом или руками? Люди об этом даже не догадываются! Эта часть тела – опорный пункт любви. Он есть и у мужчины, и у женщины. Это – изначальный дворец любви. В нем мужчины и женщины познают любовь. Без него любви не познать; у нее просто не будет хозяина.

Где находится дворец любви, жизни и рода? В самых важных органах мужчины и женщины. Они были самым святым творением Бога. Если кто-нибудь посмеет посягнуть на них, все разрушится. (302-220, 14.6.1999)
В этой точке соединяются три величайших ценности: любовь, жизнь и род, не так ли? Источник трех важнейших элементов – это половые органы. (205-328, 2.10.1990)

***

С точки зрения изначального Божьего идеала творения самое бесценное место – это святое святых. Существует «святое» и «святое святых». В святое святых кто угодно не войдет! Кроме человека, который отвечает за него, то есть первосвященника, никто не может открыть его крышку по собственному желанию. В Библии, в Песне Песней это место называется запечатанным источником. (205-328, 2.10.1990)

***

Если обращаться с драгоценным дворцом жизни, любви и рода подобно развратнику, который обращается с бычьими яйцами, можно ли когда-нибудь расплатиться за такой грех? Это серьезная проблема, не так ли? Это место – самое святое.

Самый драгоценный орган, созданный Богом, – это святое святых. Что будет с тем, кто его осквернит? На пути Моисея тех, кто осквернял Божий завет, убивали на месте, не так ли? Это тот же самый случай! Осквернив храм любви, невозможно получить прощение. Мужчина и женщина обнимают друг друга, прижимают к груди. Слова «Я тебя люблю» носят вселенский характер. Эти слова – пробный камень сферы единства Бога и человека. В этот момент образуются узы, связывающие ограниченное с беспредельным. (218-133, 14.7.1991)

***

Ребенок, рожденный от святого мужчины и святой женщины, которые соединились в точке пробуждения священной любви, священной жизни и священного рода, попадает прямиком в Царство Небесное. Ему не нужны ни религия, ни самосовершенствование.

Если тело и душа ребенка будут находиться под прямым углом друг к другу, и если его любовь, а также внутренние и внешние аспекты будут развиваться должным образом, он будет понимать все без лишних слов. Это касается и нас тоже. Я что, специально учился на лидера Церкви Объединения? Я и так все прекрасно понимал! Я и так вижу, что есть что. Меня можно и не учить, я и так все знаю! (211-247, 30.12.1990)

***

Что такое плод дерева познания добра и зла? До сих пор это было тайной. Никто не мог рассказать об этом! В этом – изъян наших предков. Да уж, наши предки дали маху! До тех пор, пока не придут истинные предки, эта тайна так и останется тайной. Ни Бог, ни сатана не смогут ее открыть. (191-232, 25.6.1989)

***

5. Неизбывное горе грехопадения и Сердце Божьего восстановления.

5.1. Враг любви, неизбывное горе грехопадения.

Факт грехопадения связан с изгнанием старшего сына и старшей дочери. Старший сын – это единственный сын, а старшая дочь – единственная дочь. Адам и Ева родились как единственный сын и единственная дочь бесчисленных поколений. Вы только представьте, что был изгнан единственный сын бесчисленных поколений!

Представьте, как велика будет боль родителей, если они потеряют единственного сына, даже если у них есть еще и дочь? Есть пословица, в которой говорится о том, что при смерти единственного сына семи поколений, горько плачут абсолютно все – и односельчане, и соседи, и знакомые. Нельзя представить скорбь родителей, потерявших единственного сына семи поколений! Если только представить, что им будут сочувствовать родители всех семей в округе, а также все дети и братья с сестрами, то для скольких же поколений это единственный сын? Для миллиардов поколений, не имеющих числа.

Поэтому отношения отца и сына так и не были установлены. У Бога, потерявшего единственного сына бесчисленных поколений, нет возможности отыскать его снова, не преодолев ради этого страданий бесчисленных поколений. Мы и не знали, что у нас такой Небесный Родитель…

А что сатана? Он извратил Божью любовь! Ева бросилась в объятия этого вражины, и поэтому, даже если он предъявлял обвинения тысячи и десятки тысяч раз, Богу до сих пор приходилось выслушивать его и любить. Вот в таком положении находится Бог!

Вы даже не знаете, как тяжело приходится Богу! Знайте, что Его положение гораздо тяжелее, чем положение мужчины, который молится о прощении врага, к которому ушла его жена! Вы бы так смогли? (182-174, 16.10.1988)

***

Сатана надругался над Евой. Он – враг Божьей любви. Этот враг тысячелетиями всех обвинял, однако Бог не выказывал и тени недовольства и вел Себя как истинный Хозяин. Поэтому Бог ничего не может ответить на чьи-либо жалобы до тех пор, пока на земле не появится единый центр. И все это из-за архангела! (182-246, 23.10.1988)

***

Сатана извратил Божью любовь. Об этом впервые заявил на весь мир преподобный Мун, но кто же такой дьявол? Слуга надругался над той, которая в будущем могла стать супругой Бога! Кто такие Адам и Ева? Они – тело Бога. В первом послании к Коринфянам сказано: «Разве не знаете, что вы храм Божий?» Божий храм! Что имеет в виду Библия, говоря о том, что Адам дал всем имена? Это значит, в его душе пребывал Бог. (209-40, 25.11.1990)

***

С точки зрения Бога сатана – это прелюбодей. Ева – развратница, а сатана – развратник. Невозможно восстановить жену и дочь, находящихся в таком положении, если не считать их чистыми и непорочными. Без этого не вернуться в изначальное положение. Никто не понимает душу несчастного Бога, Который оказался в подобном мире! Никто не понимает Его, кроме меня. (227-47, 10.2.1992)

***

Если любимой жене, которая ушла к врагу и родила ему ребенка, придется снова вернуться, может ли муж принять и ее, и ребенка с чистой душой, как перед свадьбой? Сатана – это враг любви, он предал любовь. Это в равной мере относится и к Адаму, и к Еве, совершившим грехопадение.

Тем не менее, если не преодолеть этот рубеж в Божьем Сердце, мир не придет на землю. Сатана подчинится лишь тогда, когда появится такой эталон. (237-238, 17.11.1992)

***

Бог не сможет исполнить Свою роль, если будет относиться к сыновьям и дочерям дьявола, врага любви, как к вражьим детям. Нужно установить эталон любви с сердцем, любящим их как изначальных и безгрешных сыновей и дочерей. Вы когда-нибудь думали о скорбном положении Бога, Который обязательно должен это сделать? (208-291, 20.11.1990)

***

Высший эталон христианства и многих других религий призывает любить своих врагов. На Бога распространяется тот же принцип, поэтому Он не может не любить сатану. Сатана – враг любви, но Бог должен любить врага больше, чем безгрешных Адама и Еву! Почему? Если Отец не полюбит внебрачных детей, пришедших к Нему вместе с Евой, побывавшей в объятиях врага, больше Своих Собственных детей, Ева не сможет вернуться на изначальное положение. Понимаете, что я имею в виду? (235-84, 29.8.1992)

***

Мы приходим к выводу, что, если вы не станете великодушным мужчиной, способным молится за врага, соблазнившего любимую жену, вы не станете и ребенком Бога. Почему? Кто такая Ева? Она – жена Бога. С тех пор, как прелюбодейка ушла к сатане, прошло не шесть тысяч,  а несколько десятков тысяч лет. История человечества насчитывает до десяти миллионов лет, правильно? Кто поймет всю неизбывную сердечную боль Бога, Которому все это время приходилось иметь дело с сатаной, даже если тот предъявлял свои обвинения?

Поэтому человек, не побывавший в роли мужчины, способного молиться за врага, в объятия которого бросилась его любимая жена, не может понять Сердце Бога. (184-302, 1.1.1989)

***

Думая о Сердце Бога, Которому придется вновь принять на изначальное незапятнанное положение прелюбодейку, которая бросила Бога накануне свадьбы, убежала к врагу и нарожала ему детей, начинаешь понимать, как же нужно возвеличить Мать!

Она должна стать гораздо лучшей Матерью, чем была в свое время Ева; она должна суметь разгладить сердечные шрамы скорбного и горестного Бога, появившиеся из-за Евы. Это должна сделать семья Родителей. Вы понимаете? (233-255, 1.8.1992)

***

Чтобы приготовиться к этому пути, нужно набраться решимости отдать даже собственную любимую жену зачинщику-сатане и благословить их! Вы понимаете?

Вот в каком положении находится Бог! Дьявол предал любовь, он стал ее врагом. Если в последние дни найдется человек, имеющий право стать Мессией, и если он не исполнится решимости освободить Бога, даже отдав свою невесту в жертву сатане, он не сможет освободить Бога. (185-133, 3.1.1989)

***

5.2. Условия для обвинений сатаны.

Дьявол – это предатель любви в Божьих глазах. Бог до сих пор внимал всем обвинениям сатаны, предавшего любовь. Божье Сердце до сих пор переносило абсолютно все, чтобы выполнить условие любви к сатане перед лицом всего человечества. Почему? Как и до грехопадения, архангел сможет войти в Царство Небесное, только если его полюбит Бог.

Бог и люди, Его сыновья и дочери, войдут в Царство Небесное лишь после того, как полюбят сатану. Вот сатана и давай обвинять! Он говорит: «Да, я стал дьяволом! Но разве в соответствии с неизменным эталоном Твоего Принципа творения Ты и Твои дети, чтобы войти в Царство Небесное, не должны меня любить?» Бог отвечает: «Да, это так». Вот так сатана брал за шиворот и обвинял до сих пор! (185-56, 1.1.1989)

***

А что же сатана? Он предал Божью любовь. Этот коварный злодей разрушил великий Принцип Небесного закона и до сих пор не может оставить человечество в покое, грабя, обдирая и избивая людей! Я спущусь в ад и вышвырну этого негодяя на свалку! Если людей оставить в покое, изначальная душа тут же направит их к Богу.

С наступлением весны, под лучами солнца на иссушенных ветвях деревьев распускаются почки. Подобным образом ведет себя и наша изначальная душа: в спокойной и свободной обстановке она естественно приведет нас к Богу. Поэтому сатана изо всех сил не дает нам жить. Вы же этого не знаете, так ведь? Я хочу освободить и собрать воедино все человечество, которое даже не подозревает о своей несчастной судьбе. Я призываю к объединению! (142-281, 13.3.1986)

***

Ценой любых жертв мы должны отомстить врагу Отца. Но отомстить ружьем и мечом не получится. Единственный способ отомстить – любить еще больше. Поэтому, лишь полюбив своего врага, можно занять положение Бога, соответствующее изначальному плану творения.

Почему? Сатана, как и архангел во времена творения, должен получать любовь Бога. Он должен получать ее вечно, вот он и заявляет: «Хоть я и пал, но если Ты хочешь стать Богом и управлять Вселенной, сначала следуй правилу, которое предписывает Тебе любить меня!» Вот в чем проблема! От таких фактов просто голова кругом идет… (120-266, 17.10.1982)

***

В соответствии с изначальным Принципом творения человек должен был стать ребенком Бога. Но из-за грехопадения он стал ребенком сатаны. Поэтому Бог сражался с прелюбодеем-сатаной не на жизнь, а на смерть. Отвергая условия обвинений, Бог бился изо всех сил, чтобы вызволить человечество. Последователи традиционных церквей даже представить себе не могли, что Бог такой потрясающий! Они представляют Его лишь Богом славы и восклицают: «О! Слава на небе и на земле Господу Богу Нашему!» (41-301, 17.2.1971)

***

Дамы и господа, кто такой сатана? В глазах Бога он – прелюбодей. Если простить прелюбодея, это будет идти вразрез с Небесным законом. Значит, это сделать невозможно. Поэтому в наши дни люди из мира сатаны могут получить прощение сто и даже тысячу раз, а сам сатана не может получить абсолютно никакого прощения. Для этого и существует великий суд. На этом суде судят не человека, а сатану, который вольготно, по-хозяйски расположился в душе человека. (22-282, 4.5.1969)

***

Сатана – это враг, поправший любовь. Вор вошел в дом, когда родители спали, забил до смерти отца и надругался над матерью. Кто такой сатана? Это враг любви, надругавшийся над Евой, субстанциальным партнером Божьей любви. Надо обладать сердцем, способным передать любимого человека прелюбодею, да еще и пожелать ему счастья! Если вы собираетесь полюбить врага, недостаточно лишь простить его. Думаете, сатана будет за это благодарен?

Ваше сердце должно быть способно на то, чтобы передать своего единственного любимого человека врагу и даже пожелать ему счастья! Это – высочайшая вершина. Или вы считаете, что войдете в Царство Небесное одной лишь верой? (34-278, 13.9.1970)

***

Современные христиане утверждают, что человек пал, когда змей что-то там нашептал Еве, а та взяла и съела плод. Вот болваны! Вы же не понимаете Принцип! Как же Богу было печально, горько и досадно! Он больше всех в истории тосковал, мучился и горевал.

В тот момент, кода Адам и Ева вкушали плод дерева познания добра и зла, Сердце Бога от досады разрывалось на куски! Но Бог не мог их не любить. Вы должны знать об этом! (21-141, 17.11.1968)

***

Может быть, вы думаете, что как только Адам и Ева собрались вкусить от плода дерева познания добра и зла, Бог начал приговаривать: «Надо же, все происходит, как Я и боялся! Давайте еще чуть-чуть!»? Нет! Сердце Его сжалось, и все чувства сконцентрировались в одном месте. «Ни в коем случае не ешьте!» Он дрожал, обливаясь потом и кровью; просто невозможно описать Его щемящую душу боль! Из-за этого Богу пришлось побывать в столь невообразимом положении.

Подумайте, мог ли Бог просто наблюдать за Адамом и Евой, вкушающими от плода? Если бы у Него был меч, Он бы отрубил всю историю! Ему хотелось отрубить целый мир, но Он не мог этого сделать, поэтому Ему оставалось лишь горевать. (21-141, 17.11.1968)

***

Если бы Адам и Ева, находившиеся рядом с Богом, могли заглянуть Ему в душу и увидеть, что там происходит, они бы не совершили грехопадение, если бы даже захотели. Родители любят своих детей, но дети не знают глубину родительского сердца. Они, конечно, пали, будучи незрелыми, но толчком к грехопадению была не физическая незрелость. Незрелым было их сердце. Разве бы они пали, имея такое отношение: «Я накрепко связан с Богом. Ничто и никогда нас не разделит», и если бы почувствовали, что Бог небезразличен к их проблемам? В конечном итоге, люди пали из-за того, что в сердце не было единства. Грехопадение произошло потому, что мой ветер дул в одну сторону, а ветер Бога – в другую; к тому же направление моих мыслей разошлось с направлением мыслей Бога. Верно я говорю? (65-173, 19.11.1972)
Падшие люди находятся на положении детей, родившихся после того, как разбойник забил до смерти отца и надругался над матерью. Сатана – это враг Божьей любви. Он надругался над Божьими детьми, поэтому Бог любви не может простить сатану. Нет прощения тому, кто надругался над любовью! Поэтому можно простить всех, кроме сатаны. Если его простить, Небесный закон развалится на куски! (41-197, 15.2.1971)

***

Мы – падшие потомки людей, предавших Сердце Бога. Как вы думаете, в чем заключается предательство наших предков? Думаете, они просто взяли и съели плод, который нельзя было есть? Нет! Они предали Сердце, Божье Сердце! В этом проблема! Какое же Сердце они предали? Они предали Сердце идеала творения, Сердце надежды. (9-112, 24.4.1960)

***

Почему сатану нельзя прибить на месте? Почему даже могущественный Бог не может этого сделать? Потому, что сатана связан с родословием. Если попытаться вырвать сатану, одновременно с ним выдернув всё остальное, придется уничтожить весь род людской!

Если удалить всю сатанинскую кровь, человечество тут же исчезнет. Это касается и Адама с Евой. Придется уничтожить всех. Почему же Бог не может уничтожить Адама и Еву и создать их заново? Да нет же такого закона! Любовь есть Альфа и Омега; появившись, она устремляется в вечность. Ее основа – идеальный эталон, поэтому Бог не может поразить человека, объекта Своей любви. Вы должны знать об этом! (188-225, 26.2.1989)

***

Как сатана мог сопротивляться Богу целых шесть тысяч лет? Сатана до сих пор держался за Принцип. Он говорил Богу: «Ты можешь меня покарать? Если хочешь это сделать, сперва преврати в руины небо и землю! Разве Ты сотворил меня не для того, чтобы любить на уровне завершения, пусть даже и любовью, предназначенной архангелу?» Архангел тоже должен получать любовь стадии завершения.

Вот он и спрашивает Бога: «А Ты любил меня на стадии завершения?» Даже Бога этот вопрос ставит в тупик. Любил ли Он архангела на стадии завершения? Нет, Он не смог этого сделать. Бог полностью выполнит Свою ответственность, когда полюбит архангела на завершающей стадии в Эдемском саду, где свободны и небо, и земля. Без этого Он будет связан по рукам и ногам. (37-254, 27.12.1970)

***

Бог не смог призвать к ответу архангела за то, что тот десятки миллионов раз убивал Божьих любимых сыновей и дочерей в течение шести тысяч лет. А все потому, что Он несет ответственность за то, что не смог полюбить архангела совершенной любовью. Поэтому до сих пор за кулисами печальной истории стоял сатана, который тут же обвинял, стоило кому-либо совершить ошибку: «Бог, послушай! Знаешь, вон тот человек собирается совершить грех!» Эти факты стали известны лишь благодаря появлению Церкви Объединения. До нее об этом никто не знал! (35-95, 4.10.1970)

***

У Бога не было почтительного сына. Не стало таких понятий, как путь патриота, праведника и святых детей к Богу; не стало основных принципов распространения любви, которые могли защитить страну, поэтому Богу не на что опереться. До сих пор Его свобода была ограничена, словно у заключенного. Царство Небесное находится в руинах и пустует. Бедный Бог переживает такую страшную боль! (302-226, 14.6.1999)

***

6. Благословение Истинных Родителей и восстановление родословной.

6.1. Нам нужен Мессия в качестве Истинных Родителей.

Вы родились от изгнанных Богом ложных родителей, не имеющих никакого отношения к Истинным Родителям. Чтобы избавится от этой родословной, нужно ее вырвать и растоптать. Если таким образом не поменять кровный род в самой своей основе, то Царство Небесное останется недоступным.

Чтобы изменить род, нужно войти в костный мозг Адама, то есть в центральную часть его плоти и костей, и выполнить все победные условия, соединяющие семя будущего ребенка с Божьей любовью. Без этого невозможно родиться ребенком Бога. Теоретически это несомненно, ведь в Библии есть запись об этом. Поэтому Библия – это Слово Божье.

Кто такой Мессия? Это Истинные Родители. Зачем нам нужны Истинные Родители? Чтобы с помощью их любви повторно привиться. Поэтому, если они не появятся, падший человек не сможет избавиться от первородного греха и подняться до безгрешного положения, в котором можно получить Благословение стадии завершения.

Мессия уполномочен прийти на землю в качестве Истинных Родителей. Кто такие Истинные Родители? Это горизонтальные Родители, которые обладают горизонтальной истинной любовью и являются представителями вертикального Истинного Отца. Христиане говорят, что Мессия – это Бог, а Бог – это Мессия, но это не так. Бог – это вертикальный Истинный Отец. Второго такого не существует. А Мессия – это горизонтальные Истинные Родители.

Какой Спаситель нужен падшим людям? Спаситель, единый с Божьей волей, не имеющий ничего общего с падшими родителями и занимающий положение безгрешных Адама и Евы. Такой Спаситель примет Божью любовь и, заняв положение Истинных Родителей, позволяющее получить Благословение, сможет возродить человечество. Без этого человеку не подняться до положения, не имеющего отношения к первородному греху.

Вы должны унаследовать новый род. Для этого Мессия должен прийти как Отец и, победив сатанинский мир, начать вместе с Евой восстановление искуплением там, куда нет доступа сатане. Он должен обрести сыновей и дочерей в семье, основанной на супружеских узах, и начать операцию прививки. Поэтому в Церкви Объединения и существует Благословение. Церковь Объединения не похожа на другие. Откуда происходит ее родословная? От Бога. Поэтому пусть сатанинский мир противостоит нам, как ему вздумается. За это ему придется возместить убытки! (169-16, 4.10.1987)

***

С точки зрения родословия мы происходим из рода сатаны, поэтому мы не можем сами вернуться к Богу. По этой причине Мессия должен обязательно преобразовать оскверненный сатаной род и восстановить абсолютное родословие. Нужно изменить род. Поэтому Мессия должен обязательно прийти. Без него не восстановить родословие, а ведь это нужно сделать непременно! (172-24, 7.1.1988)

***

Другое родословие означает, что и отец другой. Таким образом, если человек происходит из рода другого отца, он не сможет искупить грех, не опираясь на изначальных безгрешных родителей. Поэтому история до сих пор развивалась вокруг религиозных идей в ожидании человека, имеющего право стать безгрешным прародителем.

Для чего необходимы Истинные Родители? Они должны помочь укорениться в мире сердца. Сейчас у нас другой корень. И ствол, и ветви стали другими из-за грехопадения. Итак, новый корень возьмет свое начало от Истинных Родителей, затем появятся ствол и ветви и начнется прививка. Отсекая старое, нужно привить нечто новое. Эта прививка станет великим Вселенским потоком. Все, что касается мира сатаны, должно быть отсечено под корень.

Из-за грехопадения человек стал существом, не имеющим отношения к Богу. Он стал прямой противоположностью Божьей любви, и это необходимо искупить.

Искупление – это избавление от первородного греха; оно связано с основами родословия. Падший человек не может самостоятельно решить проблему, связанную с родословием. Для этого нужен Мессия.

Что должны сделать Истинные Родители? Они должны исправить корень сатанинского мира, то есть порочный род, порочную жизнь и путь порочной любви. Откуда в Библии появился парадокс – мол, кто хочет умереть – будет жить, а кто хочет жить – умрет? Он появился потому, что сатанинский мир должен умереть.

В Эдемском саду неправильный брак привел к грехопадению. Теперь же пришли Истинные Родители и, устроив правильный брак, вернули все на свои места. Истинные Родители, исправляя ошибки ложных родителей, упраздняют ад и даже благословляют на брак десятки и сотни миллиардов предков в духовном мире. Их потомки на земле создают семьи истинной любви, и с ними объединяются предки, живущие в духовном мире. Таким образом появляется основа для объединения востока и запада.

Для начала нужно испытать искреннюю сердечную тоску по Родителям. Родители – это моя жизнь, средоточие моих желаний и источник всех моих идеалов и счастья. Без служения Родителям нельзя получить спасение. А вы служили Родителям таким образом? Подумайте об этом! У вас должно быть твердое убеждение: «Я – сын или дочь, и я буду вместе с Истинными Родителями навеки!» Степень вашей убежденности должна превосходить ваше самосознание. Без этого ничего не выйдет.

Насколько сильной должна быть ваша любовь ко мне? Мы возвращаемся к самому главному вопросу. Ваша любовь не должна быть запятнана любовью сатанинского мира. Она должна превзойти мир сатаны! Как это понимать? Вы должны любить меня больше, чем маму, отца или жену, которые родились в сатанинском мире.

Поэтому в Библии сказано: «Кто любит жену более, нежели Меня, не достоин Меня, и кто любит мать или отца более, нежели Меня, не достоин Меня». Вывод здесь тот же самый. Затем Иисус говорит: «Возьми свой крест и следуй за мной!» Он сказал, что нам нужно нести свой крест. Иисус говорил о кресте для того, чтобы сдержать и побороть силу, влекущую в противоположную сторону. Для этого нужно пролить много горючих слез. (178-41, 1.6.1988)

***

Может быть Мессия и меняет род, но для того, что бы его изменить, нужно самому приложить усилия. Тот, кто не придерживается такого эталона, не может выйти на путь спасения. Подняться на такой уровень отнюдь не легко! Для этого нужно пережить состояние, граничащее со смертью. Изменение рода возможно лишь во время сорокадневной молитвы и поста или в смертельной ситуации, когда приходится харкать кровью. (БВ – 59)
Учитесь у меня способу выполнения искупительных условий. Если бы в прошлом нашелся какой-нибудь японец, готовый приобрести мой опыт, отдав взамен всю Японию, она уже объединила бы весь мир! Это была бы самая лучшая сделка в мире! В Библии есть такие слова: «Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит?» Это говорит о том, как драгоценна наша душа. Мы должны подробно изучить способ выполнения искупительных условий и воскресить наши бесценные души. (БВ - 27)

***

6.2. Суть Второго пришествия – восстановление родословия.

Кто же изменит родословие? Это не может сделать кто угодно. Знайте, что ради этого я прошел крестным путем, полным слез. Вы продолжаете новую традицию Благословения, не имея никаких заслуг, и все благодаря заложенному мной эталону. Чтобы изменения прошли успешно, понадобился Божий труд в течение тысяч лет и моя жизнь, полная лишений, направленная на субстанцию. Вот на каком основании вы стоите! Благословение – это прививка; благодаря ей меняется родословие. (БВ – 59)
Линия крови должна быть идентичной, поэтому нельзя не следовать за миром Сердца Бога. Ведь у нас другие корень и ствол. Корень, ствол и ветви должны быть одинаковыми. Тут-то и возникает огромная проблема изменения родословия. В одиночку этого не сделать. Для этого нужны Истинные Родители. (172-55, 7.1.1988)

***

Бог с помощью Своей любви вызволяет людей из сферы ложной сатанинской любви и помогает им возродиться. Человек был рожден от родителей и предков ложной любви в роду ложной любви. Поэтому он станет Божьим ребенком и частью Божьего народа, если родится заново от родителей истинной любви, предков истинной любви и в роду истинной любви. Почитание крови Иисуса и таинство Святого причастия символизируют изменение рода и появление Божьих детей. (135-12, 20.8.1985)

***

Получая Благословение в Церкви Объединения, вы участвуете в Церемонии изменения рода. Вы же проходили эту церемонию? Потом – Церемония палки искупления и Трехдневная церемония. Как все сложно! Сатане туда не пробраться. Эти церемонии проводятся после того, как на основании закона Истинных Родителей и Бога были открыты ворота Царства Небесного и провозглашено освобождение. Поэтому у сатаны, который орудовал на вершине стадии роста, нет возможности вмешаться. Вы понимаете, что такое Церемония изменения рода, которую проходят благословленные семьи? Ее нужно обязательно пройти! (235-215, 20.9.1992)

***

В процессе восстановления необходимо абсолютное изменение рода. Вы же проходили Церемонию изменения рода, когда получали Благословение, не так ли? Для изменения рода нужно святое вино.

Святое вино освящают двадцать один раз. Вы же не знаете, как это делается, правда? В ходе этого процесса используется двадцать один освященный предмет; за основу берутся плоды, растущие в воздухе, на земле и под землей. Затем идет самое ценное из мира минералов, растений и животных. Ни одного из этих предметов не должны касаться условия обвинения.

После этого вино оставляют на семь месяцев, и при этом с ним ничего не должно случиться! Вы его выпили, но его не так-то легко было приготовить! (215-109, 6.2.1991)

***

У вас не появляется живого чувства, когда я говорю об изменении рода? Когда вы стали такими? Ну да, тот самый Каин и Авель… Когда я становлюсь Авелем, вы, будучи Каином, объединяетесь со мной. Вы можете стать едиными со мной благодаря этим отношениям. Если их не будет, возникнут большие проблемы. (161-153, 18.1.1987)

***

Собрался тут всякий сброд, «двоюродные братья» человека… Каково главное обещание Принципа Объединения? Он говорит о том, что можно войти в Царство Небесное, получив подпись Истинных Родителей, подтверждающую ваше особое право стать Божьим ребенком. Еще для этого вы должны освободиться, изменив свой род с помощью Истинных Родителей. Входить в Царство Небесное нужно в святых одеждах. Войти туда обнаженным не удастся.

Если вы хотите войти в Царство Небесное, нужно надеть святые одежды. В них облачается тот, кто вооружился Принципом Церкви Объединения и осуществил его на практике. Тот, кто получил особые права. Это не получится у тех, кто живет в миру. (214-71, 1.2.1991)

***

Как соединиться с Сердцем Бога? На словах – никак. Это возможно лишь с помощью родословия. А вы происходите из рода Бога? Об этом до сих пор никто не знал! Поэтому перед получением Благословения вы участвуете в Церемонии изменения рода. Во время этой церемонии вы должны войти в состояние полного нуля, которое можно выразить словами: «я ничего собой не представляю». Почувствовав, будто вашего тела не существует, вы должны исполниться решимости: «я – новое начало, которое унаследует кровь и плоть Родителей». (180-159, 22.8.1988)

***

Вы же проходили Церемонию изменения рода, когда получали Благословение, верно? Ничего не понимая, вы делали, как я велел, но не все так просто.

До сих пор в истории не было порядка из-за того, что Иисус не смог создать супружеских отношений. Думая об этом и учитывая эталон Сердца, необходимый для создания одной пары, соответствующей этому идеалу, мы поймем весь ужас ситуации, в которой возможно осквернение рода после Благословения. И дело здесь даже не в наказании. Люди были изгнаны из Эдемского сада за грехопадение, будучи несовершенными. Что, в таком случае, можно сказать о грехе тех, кто уже достиг совершенного эталона Сердца? Бог не захочет видеть даже их затылков! И я тоже. (198-220, 3.2.1990)

***

Вы же проходили церемонию изменения рода, когда получали Благословение, верно? После этого нужно полностью измениться. Смогли бы вы это сделать без Истинных Родителей? Как же труден был путь после сотворения мира! Уже само появление Истинных Родителей достойно благодарности, но еще удивительнее то, что вы получили от них Благословение! Таким образом была заложена традиция родословия. Появилась традиция, давшая жизнь истинной любви, истинной жизни и истинному роду. Нужно всегда помнить об этом! (216-36, 3.3.1991)

***

Каково значение благословленной семьи? Взяв за основу это понятие, мы поймем, что сатана здесь бессилен. Он не сможет посягнуть на ваше пребывание в какой-либо стране, если вы отправитесь туда с верой в меня и в свою принадлежность Истинным Родителям. Почему? Потому, что сердце Родителей связывает вас с миром сердца нового родословия. По этой причине сатане здесь больше не место. (149-53, 2.11.1986)

***

Он говорит: «Я пал и растоптал Твое родословие! Разве Тебе и Твоему сыну не следует его изменить, чтобы войти в Царство Небесное? Единый корень, связанный с Твоим родословием… Если Ты – Субъект жизни, Адам должен получить от Тебя семя жизни.

Затем семя, полученное Адамом, должно соединиться с Евой, и получится изначальный эталон, то есть корень. Тогда благодаря ему люди займут положение Твоих кровных родственников. Для этого нужно изменить родословие и корень моей собственной родни, иначе в Царство Небесное путь закрыт! Туда попадут лишь те, чьи корни восходят к Адаму. Разве туда войдет человек, чьи корни восходят к архангелу? Никоим образом!» Понимаете, что это значит? (197-286, 20.1.1990)

***

Прискорбно, что мы стали потомками грехопадения, которым выпала обидная и горькая участь изменить свой род! Чтобы избавить нас от нее, должны появиться освобожденные сын и дочь. Они приложат отчаянные усилия и смогут без колебаний назвать Бога отцом. Есть ли у вас такая уверенность? А могу ли я с уверенностью назвать Бога Отцом? Да, у меня есть такая уверенность. (197-115, 7.1.1990)

***

На пути восстановления эпоха слуги слуг сменилась эпохой слуги; затем следует эпоха приемных детей, на смену которой должна прийти эпоха родных детей. Можно ли, в таком случае, полностью пройти эпоху слуги слуг, эпоху слуги и эпоху приемных детей, а затем обрести связь с эпохой прямого родства? Просто так эту связь не обрести. Для этого нужно создать основание веры и субстанциальное основание, то есть основание для Мессии.

Итак, нужно встретить Мессию. Мессия – это истинный сын Божий. Приемный сын и истинный сын отличаются степенью родства. Поэтому нужно изменить родословие. (55-192, 9.5.1972)

***

Падший человек должен изменить свой род. Это основная задача. Отношения Бога и человека – это отношения Отца и сына. До сих пор этот факт был неизвестен, поэтому исторические проблемы оставались нерешенными, и до сегодняшнего дня никто не знал о провидении Бога. Родословие должно поменяться на уровне личности, семьи, народа, страны и мира. Для этого и должен явиться Мессия.

Родители приносят с собою свое родословие. Если их не будет, род не изменится. Каждый человек должен взять на себя личную ответственность за все эти проблемы.

Каждый человек должен сам справиться со всеми проблемами. Люди, однако, не умеют этого делать, вот и приходит Мессия, чтобы справиться с ними вместо нас. (161-147, 18.1.1987)

***

Падший человек сделал неверный старт, и теперь он должен вернуться назад. Вернуться-то нужно, но вот куда? Нужно возвратиться в исходный пункт. Человек происходит от ложных родителей, поэтому нужно вернуться и начать свою жизнь от Истинных Родителей. Насколько же это серьезно? Я должен стать новым началом Божьей любви, Божьей жизни и Божьего рода.

Поэтому вы проходили Церемонию изменения рода, когда получали Благословение, верно? В нее нужно верить больше, чем в свою собственную жизнь. Ни в коем случае не думайте, что это еще одна церемония Церкви Объединения, обычная религиозная церемония! Эта церемония – инъекция с лекарством, возвращающим к жизни умерших людей! Это – укол противоядия. (216-107, 9.3.1991)

***

В Библии говорится о том, что Иаков, объединившись с матерью, обманом получил благословение своего отца. Взглянув на историю Фамари, мы увидим еще один аморальный поступок. Почему же тогда Иисус происходит из колена Иуды? Все из-за проблемы изменения рода. Необходимо очистить родословие.

Одно лишь христианство уделяло особое внимание родословию и считало важной идею очищения рода. Отсюда следует вывод о том, что все остальные религии, не имея подобной истории, должны последовать за христианством. Поэтому, глядя сквозь призму идеи об изменении рода, я не мог отказаться от христианства.

От него нельзя было отказаться, ведь оно унаследовало идею избранного народа. Если, как говорят, все религии одинаковые, почему тогда меня преследуют? Вы понимаете, что я имею в виду? В этом-то все и дело! Это нужно твердо знать. (227-349, 16.2.1992)

***

� Истинный Отец имеет в виду слова-омонимы «канбу». В корейском языке слова «прелюбодей» и «руководящий работник» звучат одинаково.





PAGE  
1

