Глава вторая. Истинные Родители и история Благословения.

1. Истинные Родители и сфера третьей избранной нации. 

1.1. Благословленные семьи – это новый род Истинных Родителей.

Благословленные семьи, объединяясь с семьей Отца, формируют новый род. Этот род, становясь все больше и больше, со временем становится новой нацией, а потом – и новой страной. Затем он переходит на всемирный уровень, формируя новую нацию, то есть третий Израиль. Одна из задач, лежащих на Церкви Объединения – сделать так, чтобы даже японцы, вместо того, чтобы унаследовать родословие своих японских предков и всю историю Японии, стали наследниками совершенно нового родословия Бога. (Божья воля и мир, 24)

***

Сфера третьего Израиля формируется на земле, соединяя первый и второй духовные Израили. Для этой цели Господь Второго Пришествия должен отыскать и утвердить первую семью, то есть семью Адама, которая представляет собой первый Израиль, затем вторую семью, семью Ноя, представляющую второй Израиль, и третью семью, семью Иакова, представляющую третий Израиль. Таким образом тридцать шесть благословленных пар должны стать прародителями человечества. (19-317, 29.3.1968)

***

Если вы хотите стать гражданами третьего Израиля, в центре которого стоит Церковь Объединения, вам нужно получить Благословение. В прошлом, в эпоху Авраама тот, кто хотел принадлежать народу Израиля, должен был сделать обрезание. Во времена Иисуса для этого нужно было принять крещение. Подобным же образом происходит и в наши дни: не получив Благословения Церкви Объединения, вы не сможете стать гражданином третьего Израиля. Однако для того, чтобы получить Благословение, нужно выполнить определенные условия – очень сложные, кстати.

Сам Отец посвятил всю свою жизнь выполнению этих условий. Представляете, на это ушла вся моя жизнь! (19-172, 1.1.1968)

***

Что значит расширение сферы благословленных семей? Это означает расширение сферы ведущей семьи, основанной на Боге, и формирование Божьего рода. Таким образом возникают и распространяются на горизонтальном уровне семьи, наследующие судьбу Истинных Родителей и внутреннюю, сердечную суть нравственного закона. Это означает появление Божьего рода, Божьей нации и страны. Более того, на этом дело не заканчивается; в конечном итоге будет построен мир, сутью которого является Бог. (Божья воля и мир, 565)

***

Благословленные семьи Церкви Объединения появились не ради формирования одной нации. Они должны были положить начало миру добра, живущему в единстве с Богом. Поэтому благословленные семьи Церкви Объединения находятся на родовом и национальном уровнях. Начало вашей семьи было положено Богом, поэтому, несмотря на независимость вашей семьи и на то, что вы по отдельности можете быть хоть Паком, хоть Кимом, все благословленные семьи Церкви Объединения представляют собой не только отдельную личность, но и людей со всего мира.

Проще говоря, ваша семья, выходя за рамки страны, нации и рода, представляет собой весь мир. (Божья воля и мир, 565)

***

Церковь Объединения должна помочь соединиться людям из самых разных семей и создать новые семьи, которые затем сформируют новые роды, выходящие за рамки всех представлений о родах, бытовавших до сих пор. Объединив несколько родов, она должна будет основать единую нацию, и затем, объединив несколько наций, научить людей любить другие нации даже больше своей. Вот какой путь проложила Церковь Объединения со всеми своими членами! (Божья воля и мир, 684)

***

Лидер, который появляется в самом начале Благословения, то есть центральная личность, не ограничен обстоятельствами текущей эпохи, в которую он рождается на свет. Эта личность выходит за мировые исторические рамки. Поэтому Благословение не сводится к единству мужа и жены. Таким образом формируется новая семья, новый род, новая нация и новая страна. А начинается все с Благословения.

Итак, вам следует понять, что с 1960 года мы вошли в новую историческую эпоху. Благодаря этому на земле появился новый род, затем новая страна и новый мир. Именно на основе этой идеи в Церкви Объединения и проводится Благословение. (30-168, 22.3.1970)

***

1.2. С помощью благословленных семей формируется сфера третьего Израиля.

Стороне Бога предстоит основать сферу нового Израиля с помощью благословленных семей. Ради этого в 1960 году удача повернулась лицом к стороне Бога. С этого момента, проходя эпохи семьи, рода и нации, мы держим путь к эпохе мира.

Семья Отца, занимающего положение Иакова, должна объединиться с вашими семьями, семьями Исава, и создать новый род и нацию. (Божья воля и мир, 368)

***

Всем вам, живущим в последние дни, предстоит стать прародителями третьего Израиля и понять, что в эту эпоху последнее слово остается за Богом, и это слово – Божье Слово любви. Оно является прямым проявлением любви Бога. Так станьте же видимым воплощением Божьего Слова! Суть Божьего и вашего сердца должна стать одинаковой. Таким образом вам предстоит стать субстанциальным воплощением изначального Сердца. (3-331, 2.2.1958)

***

Всем вам предстоит миссия второго Творца, способного преумножить Божье Слово. Иными словами, вам предстоит стать коэффициентом Божьего Слова, жизни и субстанциальной формы.

Когда вы сделаете это и объединитесь в истинной любви, вы сможете жить в вечном служении Богу. Таков эталон Третьего Израиля. Лишь тогда вы посеете Божье Слово, Его субстанцию и Его жизнь. Вам предстоит стать субстанциальным воплощением Слова Бога и Его жизни за все шесть тысяч лет истории, то есть человеком, который умеет служить Богу, видеть и чувствовать Слово, и который способен выполнить миссию воссоздания третьего Израиля. Ни на миг не забывайте о том, что лишь таким образом вы можете стать сыновьями и дочерьми, до конца понимающими глубину Божьего Сердца; тогда вас можно будет назвать истинными детьми Бога, которым предстоит прожить жизнь в вечной славе и Божьей любви. (3-331, 2.2.1958)
***

Нация третьего Израиля воскресла из печали. Эти люди воскресли отнюдь не из радости и счастья, а из печали. Именно этой нации, в отличие от остального мира, удалось подчинить сатану в мире, исполненном печали. Некоторое время назад я говорил вам о инциденте в Ёнмэдо, но это очень трудно сделать.
Несмотря на то, что мне пришлось в целях безопасности ретироваться, я решил, что ради тридцати миллионов жителей этой страны я изберу самый трудный путь. Поэтому я провозгласил с решимостью: «Я буду идти этим путем до самой смерти! Я не сверну с дороги, пока сердце не перестанет биться. Я буду продолжать до последнего вздоха!» (26-16, 14.10.1969)

***

Наш мир обрел свой нынешний облик благодаря движению одного сердца, и вся история продвигалась вперед благодаря Сердцу Бога и крови и плоти Иисуса. Теперь вы сами – субстанциальные сущности, и именно от вас зависят плоды настоящего времени. Если вы станете другом Иисуса, понимающим печаль его сердца, вы сможете стать третьим Израилем. 

Именно с таким сердцем Иисус преподнес себя как приношение, чтобы создать второй Израиль. Поэтому, если вы готовы сделать то же самое, вы сможете стать прародителями третьего Израиля, изначальными детьми в Эдемском саду, в Царстве Небесном на земле. (3-313, 26.1.1958)

***

Благословленные семьи Церкви Объединения не могут быть старым Израилем, тоскующим в ожидании Мессии, который должен прийти в иудейскую среду. Наоборот, они в своем положении продвинулись на шаг вперед, ведь они уже встретили Мессию и создали новый род. (Благословение и идеальная семья, 530)

***

Что касается Кореи, неверующие корейцы – это первый Израиль, члены существующих церквей – второй Израиль, а Церковь Объединения относится к третьему Израилю. Вот почему сатана атакует самый центр этого провидения. (19-268, 20.2.1968)
***

1.3. Благословение позволяет вам быть причисленными к третьему Израилю.

Израиль появился благодаря приношению Авраама, а в Церкви Объединения новый Израиль рождается благодаря Благословению. Вы будете причислены к родословию третьего Израиля лишь после получения Благословения. (Благословение и идеальная семья, 530)

***

Церковь Объединения устанавливает абсолютный эталон, который не удалось установить Адаму и Иисусу из-за вторжения сатаны. Святое Бракосочетание впервые произошло в 1960 году, основываясь на семье Отца. После этого нужно было выйти за рамки семьи и основать новый род. Для создания семейной сферы ученикам предстояло объединиться с Иисусом. Если бы Иисус установил эталон отношений с ними и создал семью, его ученики, в свою очередь, тоже установили бы эталон отношений с Иисусом и создали бы собственные семьи. Таким образом, в сфере иудаизма появился бы новый род. (Божья воля и мир, 148)

***

Если бы Иисус принял участие в Святом Бракосочетании, всем его двенадцати апостолам пришлось бы полностью объединиться с его семьей до создания своих собственных семей. Затем они получили бы Благословение по образу семьи Иисуса и одержали бы духовную и физическую победу, в которой нет места сатане. После Благословения новый род выходит за пределы сферы приемного сына, которого пришлось вытаскивать из падшей сферы. Формирование этого нового рода означает, что на земле впервые появился род, ведущий свое происхождение от Божьего сына. (Божья воля и мир, 148)

***

Христианство так и не смогло достичь ни физического, ни духовного совершенства, то есть вошло в сферу второго Израиля, сферу духовного, а не физического эталона. Теперь настало время позаботиться и о физическом аспекте. Время достижения физического эталона и есть время Второго Пришествия. Христиане, которые уповали на это время и ждали его с нетерпением, должны принять Господа Второго пришествия на духовном основании второго Израиля и установить всемирную сферу избранного народа третьего Израиля. (16-223, 19.6.1966)

***

Хоть Иисус и победил духовно, ему не удалось основать новый Израиль на земле, поэтому в духовном мире утверждение сферы Израиля тоже начнется с одной личности. (19-317, 27.3.1968)

***

Взгляните на наш мир – он полностью пришел в упадок, подобно тому, как было две тысячи лет назад. Однако даже в этих обстоятельствах Бог трудится над Своим провидением в Корее, которая представляет собой Израиль, и в Америке, представительнице Римской империи. Когда обе страны объединятся, на основе их единства будет объединен весь мир. Царство Небесное на земле достигнет совершенства, если включит в себя коммунистический мир на всемирном духовном основании христианства.

Вот почему Господь Второго Пришествия должен объединить коммунистический и демократический миры. Насколько далеко мы зашли? Мы уже построили всемирное основание. Таким образом Церковь Объединения построила основание для совершенства на личном, семейном, родовом, национальном и мировом уровнях. Благодаря этому люди всех пяти рас стали членами одной семьи. Народ третьего Израиля, как отдельная нация, имеет право владычествовать над Царством Божьим, то есть духовным и физическим миром, на мировом уровне. Именно мы и стали народом третьего Израиля. (Благословение и идеальная семья, 529)

***

К третьему Израилю относятся люди, унаследовавшие Сердце Бога. Господь Второго Пришествия поможет распространить субстанциальное основание сердца по всему миру, и на этом основании мир будет восстановлен искуплением. Итак, вам нужно достичь восстановленного эталона семьи. (Божья воля и мир, 147)

***

Иисус должен был стать Истинным Родителем человечества. Однако тот факт, что на него, Истинного Родителя, напал сатана, означает, что человечество, которое должно было переродиться благодаря Истинным Родителям, тоже стало уязвимым для сатанинских нападок. Из-за того, что сатана атаковал родителей, их потомки так и не смогли их превзойти. Поэтому люди, которые так и не смогли начать свою жизнь, думая лишь о Божьей воле, собрались у подножия креста Иисуса. Это и есть христиане, распространившие свою веру по всему миру. (Божья воля и мир, 14)

***

2. История благословленных семей.
2.1. История Благословения тридцати шести, семидесяти двух и ста двадцати четырех пар.

Небеса трудятся над созданием рода и нации, и основание для рода всерьез зародилось после Церемонии Святого Бракосочетания, то есть Благословения в 1960 году, проведенного преподобным Муном из Церкви Объединения. Это и было Благословение тридцати шести и семидесяти двух пар. Тридцать шесть пар – это восстановленные предки истории Израиля и иудаизма. Иными словами, благодаря им появились представители наших прародителей. Сперва появилась стадия формирования, и на ее основе были благословлены семьдесят две пары.

Что же это за семьдесят две пары? Это тридцать шесть пар, умноженные на два. Самая большая проблема среди благословленных семей – это конфронтация между семьями типа Каина и типа Авеля. Из-за этого семьи старшего и младшего сыновей не смогли объединиться на основе родительской семьи. Каин все время пытается напасть на Авеля, и из-за этого они все никак не объединятся. Поэтому семьдесят две пары символически считаются парами, которые должны заплатить условия искупления. (110-120, 10.11.1980)
***

С горизонтальной точки зрения семьдесят две пары представляют собой семьдесят два апостола во времена Иисуса, но что касается нынешней эпохи, они соотносятся с семьями Каина и Авеля, как тридцать шесть пар среди членов семьи Адама. До сих пор все предки, тем или иным образом повлиявшие на свою эпоху, потерпели неудачу в провидении объединения Каина и Авеля. Основание для этого единства так и не появилось, поэтому падший мир продолжает жить и процветать. Вот почему по образцу тридцати шести пар было проведено Благословение семидесяти двух пар, чтобы благодаря им появилась хотя бы одна семья предков, соединяющая семьи Каина и Авеля. (110-120, 10.11.1980)

***

Кем были сто двадцать последователей Иисуса? После его вознесения сто двадцать последователей стали эталоном всего мира, в то время как двенадцать апостолов стали эталоном рода, а семьдесят два последователя – эталоном нации. Вот почему Церковь Объединения заявляет, что пока Господь, который приходит, чтобы восстановить все искуплением, не освободит мир, наш мир ждет крах. Вот почему я утвердил тридцать шесть и семьдесят две пары, чтобы на основе их единства утвердить центральную точку нации. (110-120, 10.11.1980)
***

Тридцать шесть пар представляют собой прародителей, живших на Земле в течение двух тысяч лет между Адамом и Авраамом. Поэтому Каин и Авель должны идти перед тридцатью шестью парами. Вот почему семьдесят две благословленные пары должны были занять это положение. К тому же в основе ста двадцати пар лежит число «двенадцать». Четыре пары из ста двадцати четырех уже состояли в браке до вступления в Церковь; Благословение было проведено таким образом для того, чтобы восстановить положение падшего человечества и семьи, которую пытался создать Иисус на протяжении всей истории. (17-216, 1.1.1967)

***

Преподобный Мун благословил три пары вместе со своей семьей, а потом на их основании благословил двенадцать, тридцать шесть, семьдесят две и сто двадцать пар. Преподобный Мун дал им Благословение, воюя с целым миром! Эти пары представляют собой трех и двенадцать апостолов Иисуса, семьдесят его последователей и сто двадцать учеников. Иисус, Божий сын, стал вождем, одержавшим победу от имени своего Отца, будучи сыном Бога, и теперь вам тоже предстоит выполнить свою ответственность, заняв положение сына. (22-163, 2.2.1969)

***

С этого момента самой большой проблемой станут благословленные семьи; семьи троих сыновей представляют собой семьи Адама, Ноя и Иакова. Какие они, эти тридцать шесть пар? Это – представительные пары, которым предстоит заплатить условия искупления за всю историю. Вот такие дела.
Что же это за тридцать шесть пар? Ни в одну историческую эпоху ни одна семья не смогла выполнить Божью волю по отношению к семьям, поэтому условия, которые необходимо искупить, передавались по наследству из поколения в поколение. Тридцать шесть пар должны в нашу эпоху стать земной защитой для всех этих условий искупления. Иначе говоря, это представительные пары, чья миссия – защищать условия искупления, которые передавались по наследству на протяжении всей истории.

Что же тогда представляют собой семьдесят две и сто двадцать пар? Тридцать шесть пар представляют собой всю историю, то есть все, что произошло в прошлом. На примере этих семей семьдесят и сто двадцать пар стали основой современности. Если тридцать шесть пар должны сберечь все условия искупления для семей, которые передавались из поколения в поколения вплоть до нашего времени, то семьдесят две и сто двадцать пар должны практически защищать их, став основой семьи. Семьдесят две пары представляют собой род и нацию, а сто двадцать – целый мир. Вот так! (28-60, 3.1.1970)

***

Попадая от имени страны и нации на грань между жизнью и смертью, вы вступаете в решающую битву, задыхаясь и хватая ртом воздух. Вы, конечно, знаете, что с 1960 года, после Святого Бракосочетания Отца проводились Благословения тридцати шести, семидесяти двух и ста двадцати пар.
Чтобы выбрать кандидатов для Благословения тридцати шести пар, нужно было начать с трех пар, соединив их с эпохами Ветхого, Нового и Завершенного завета, а затем избрать еще по двенадцать пар, представляющие каждую из этих эпох. Число «двенадцать» само по себе не может быть горизонтальным основанием. Нам обязательно нужно основание, которое вертикально соединило бы наш мир с духовным миром на основе тридцати шесть пар, чтобы дать возможность предкам спуститься на землю еще раз. Поэтому и были благословлены еще семьдесят две и сто двадцать пар. Таким образом, семьдесят две пары можно назвать центральными личностями, представляющими Небеса, с помощью которых род преумножается и становится нацией. (100-171, 14.10.1978)

***

Моисей заложил основание для того, чтобы повести за собой всю нацию, начиная с семидесяти двух старейшин. Точно так же Церкви Объединения нужно развиваться от семейного клана к нации. Это возможно благодаря семье. Любой Небесный труд всегда осуществлялся на основе семьи. Поэтому массовые бракосочетания Церкви Объединения проводятся вовсе не для решения проблемы брака двух отдельно взятых человек.
Ответственность благословленных семей – уничтожить все истоки конфликта между нашими бесчисленными предками, жившими на протяжении всей истории, а также нациями, странами и Небесами, и для этого создать единое сплоченное братство, которое взвалит на себя весь груз миссии в нынешнюю эпоху. Что касается ста двадцати пар, все они должны стать одной командой; это касается и четырехсот тридцати пар. Поймите, что пары, благословленные в массовых бракосочетаниях, становятся центральными воскрешенными семьями, которые восстанавливают неудачи всех семей прошлого. (100-171, 14.10.1978)

***

Если бы Каин и Авель объединились с родителями, все было бы восстановлено, не правда ли? Цель восстановления – не только страна, но и весь мир. Восстановления одной-единственной нации недостаточно. Нужно восстановить весь мир! Кем же были сто двадцать учеников, собравшихся в мансарде у Марка в день пятидесятницы, когда Иисус был вознесен на Небеса? Они представляли собой мировую страну. На национальном основании, которое заложили семьдесят две пары, будет построена всемирная нация. Это значит, что основание, заложенное двенадцатью группами людей и семьюдесятью двумя учениками, может стать центром страны, но не мира. (84-144, 22.2.1976)

***

Если бы на основании семидесяти двух пар, представляющих собой нацию, объединились сто двадцать стран – представителей всего мира, Иисус выполнил бы волю Бога на земле. Такова была провиденциальная точка зрения Бога, и теперь на Церкви Объединения лежит ответственность восстановить все это искуплением. Это – задача и самой Церкви Объединения, и ее благословленных семей.
Что же должны сделать эти семьи? Начиная с тридцати шести семей, семьдесят две и сто двадцать семей должны полностью объединиться. Они должны стать полностью едиными. С точки зрения образца пары, представляющие собой мир, являются моделью стадии формирования, семьдесят две пары – образец стадии роста, а тридцать шесть пар представляют собой стадию совершенства. А все потому, что они стали прародителями. Вот как мы должны к ним относиться. После Благословения ста двадцати пар, в 1965 году Отец открыл святые земли по всему миру.
Для чего я это делал? В соответствии с волей Бога я искал тридцать шесть, а затем и семьдесят две пары, которые стали бы основой нации; в конце концов я заложил основание благодаря ста двадцати парам, от имени нации представляющим собой весь мир. Вот почему мне пришло время взяться за устройство нашего мира. Мы вошли в эпоху, когда я могу взять на себя эту задачу, поэтому я основал сто двадцать освященных земель в сорока странах мира. Благодаря этому в соответствии с волей Бога были восстановлены предки, затем, благодаря семидесяти двум парам, были восстановлены Каин и Авель; в конечном итоге были восстановлены представители всего мира. И теперь пришло время восстановить землю всемирной нации.
Таким образом, восстановив народ и землю в эпоху Божьего провидения, мы можем перейти на мировой уровень. Все это должно произойти после установления освященных земель в 1965 году. (84-144, 22.2.1976)

***

Во время трудов по горизонтальному искуплению вертикальной истории в первую очередь нужно заложить основание для восстановления искуплением; именно ради этого и были проведены Благословения тридцати шести, семидесяти двух и ста двадцати пар. Из них тридцать шесть пар представляют собой миниатюрную копию тридцати шести вертикальных поколений наших предков. Семьдесят две пары – это представители поколения, следующего за тридцатью шестью парами, то есть Каина и Авеля. И, наконец, сто двадцать семей представляют сто двадцать стран мира, число которых должно соответствовать числу стран, входящих в состав ООН. Так в реальности и произошло. (34-103, 27.8.1970)

***

Тридцать шесть пар представляют собой воскресших прародителей падшего человечества, семьдесят две пары – воскресших детей этих прародителей, а сто двадцать пар символизируют все воскресшее человечество. Поэтому, если все эти пары объединятся, то и семья, и дети, и весь мир станут едиными. Вот почему я готов взять на себя ответственность за все пары вплоть до ста двадцати.

С этого момента ваш образ мышления должен быть таким же, как у Отца. Для восстановления единого мира сперва нужно восстановить единую страну, а для этого необходимо мобилизовать все наши роды, в моем случае – род Мунов. Мобилизуя каждый род и каждый клан, нам нужно спасать корейский народ. Вот какими взглядами вы должны вооружиться! (82-245, 31.1.1976)

***

Господь Второго Пришествия должен восстановить искуплением положение семьи Адама. Поэтому ему предстоит найти семьи, подобные семьям Адама, Ноя и Авраама, чтобы они смогли занять место наших прародителей. Для этого он сначала находит двенадцать семей – представителей семьи Адама, затем двенадцать семей – представителей семьи Ноя, и двенадцать семей – представителей семьи Авраама; они должны стать вертикальными прародителями человечества. Исходя из этого, Отец благословил тридцать шесть пар. Затем он нашел еще семьдесят две пары, представляющие Каина и Авеля на основании предков, представленных тридцатью шестью парами. Таким образом, сто двадцать семей символизируют глав ста двадцати стран мира. (22-215, 6.2.1969)

***

Сто двадцать учеников Иисуса представляют собою весь мир. Иисус хотел начать свою всемирную миссию вместе с ними, но не смог этого сделать. Мы, однако, не имеем права потерпеть в этом неудачу. Наши потомки должны стать ступенькой, соединяющей нас с путем восстановления мира. Нашими потомками не может стать кто угодно; их нужно тщательно выбирать, ведь они станут представителями всего мира. Как же мы можем выбрать потомков? Благодаря Благословениям тридцати шести, семидесяти двух и ста двадцати четырех пар в Церкви Объединения. Тридцать шесть пар – это три группы по двенадцать пар, представляющие собой три эпохи. (34-262, 13.9.1970)

***

В чем же ответственность тридцати шести пар? Оградить все условия искупления, созданные на протяжении истории вплоть до нынешнего времени. Иначе говоря, эти пары должны стать совершенной непробиваемой стеной, способной устоять перед любыми атаками сатаны. Вот почему этим парам предстоит основать новую традицию и идеологию, которые не имеют ничего общего с сатаной.

Семьдесят две и сто двадцать пар, живя в соответствии с этой традицией, должны установить горизонтальные связи. Поймите же, насколько важна ответственность тридцати шести пар! (28-60, 3.1.1970)

***

Нашей Церковью были проведены Благословения тридцати шести и семидесяти двух пар. Вот в чем разница. Проведение Благословения – то же самое, что и закладка основания для создания нации на основе Церкви, или иудаизма. Вот почему благодаря Благословению мы смогли защитить внутреннее основание. Что касается закладки внешнего основания, благодаря Благословению ста двадцати четырех пар оно расширяется до мирового уровня, чтобы успешно взаимодействовать с христианской культурной сферой в истории нашего мира.

Во время Благословения ста двадцати четырех пар столько же было и стран, присоединившихся к ООН. Удивительно, но так оно и было! Число пар и число стран-участниц ООН было одинаковым! Это означало, что для Кореи, представляющей весь мир, Благословение ста двадцати четырех пар стало всемирным условием для внутреннего основного фактора искупления. Что же такое Благословение? Это – защита для семьи, начиная с трех, затем тридцати шести, семидесяти двух, ста двадцати четырех пар, и так далее; в центре этих семей находится семья Отца. Так можно будет создать условия искупления на мировом уровне. (110-123, 10.11.1980)
***

Принимая во внимание сегодняшнюю Церковь Объединения, какая же задача стоит перед тридцатью шестью, семьюдесятью двумя и ста двадцатью четырьмя парами, получившими Благословение в течение трех лет, начиная с 1960? Их миссия – защищать, опираясь на внешний эталон, которого не смог достичь Иисус при жизни. Таким образом, им предстоит стать внутренними и внешними представителями всего мира, нации, страны, рода и семьи, и соединить все, что касается искупления, с относительным эталоном. Вот какая ответственность возложена на них.

Поймите, что миссия защиты – это ответственность семей, благословленных в течение трех лет, начиная с 1960 года. (25-22, 21.9.1969)
***

2.2. Четыреста тридцать пар – это представители нации.

После благословения освященных земель я провел Благословение четырехсот тридцати пар. Это число соответствует четыремстам тридцати годам египетского рабства израильтян, а также 4300 годам корейской истории. Это Благословение символизировало начало новой истории. Кроме того, четыреста тридцать пар представляют собой семьи всего мира. После этого, побывав во втором мировом турне, Отец благословил в Америке, Европе и Японии еще сорок три пары. Таким образом Отец связал их на мировом уровне с четырехсот тридцатью парами. Благодаря связи сорока трех и четырехсот тридцати пар Отец смог соединить победное основание в Корее с мировым уровнем. Отец соединил это основание с Западным миром.

Благодаря этому не только члены Церкви Объединения, но и семьи всего мира могут обрести небесную удачу прямо здесь и сейчас. Вот почему врата Небес открылись перед всеми семьями земли. (52-131, 26.12.1971)
***

Что представляют собой четыреста тридцать пар? Они являются отражением 4300 лет корейской истории. После четырехсот тридцати лет израильтяне смогли ретироваться, опираясь на четыре поколения. Таким образом, четыреста тридцать пар – это представительные пары, которые так же, как и израильтяне, положат новое начало на земле на основании числа «сорок три» после 4300 лет истории, и в соответствии с Божьей волей распространят основание для страны и нации. Что касается числа «сорок три», оно складывается из чисел «четыре» и «три», которые в сумме дают число «семь», а при умножении – число «двенадцать». В соответствии с этим принципом в Корее и было проведено Благословение четырехсот тридцати пар.

Израильтяне освободились из рабства и ушли из Египта через четыреста тридцать лет после того, как попали в плен. Точно так же начался исход, подобный израильскому, и в Церкви Объединения. Люди, живущие в провинции Чолладо, отправились в Канвондо, а те, кто жил в Канвондо, переехали в Чолладо. Таким образом смешались жители всех провинций и начался великий исход. (58-59, 6.6.1972)

***

Тот факт, что я благословил четыреста тридцать пар в году, знаменующем 4300 лет корейской истории, говорит о том, что победного основания, заложенного одной-единственной религиозной деноминацией на уровне рода, будет недостаточно, поэтому врата были открыты перед всеми родами и кланами.

Таким образом все, кто носит фамилию Ли, тоже могут обрести национальное и мировое преимущество в соответствии с Божьей волей. Для того, чтобы и на род Кимов, и на род Паков, и на любой другой род снизошла Божья милость, нужно создать необходимое основание. Ради этого и были благословлены четыреста тридцать пар. (84-146, 22.2.1976)

***

Благодаря тому, что я избрал и благословил четыреста тридцать пар, на весь корейский народ должна снизойти удача, и каждый человек, живущий в этой стране, горизонтально присоединится к Божьей воле в провидении. В таком случае можно сделать вывод, что Корея станет неуязвимой, и ее нельзя будет уничтожить! Именно к такому выводу я пришел. Вот какие настали времена! (84-146, 22.2.1976)

***

Благодаря этому с 1968 года мы вошли в мировую эпоху. День Бога был установлен в 1968 году, не так ли? В этом же году были благословлены четыреста тридцать пар, так ведь? Теперь мы вошли в мировую эпоху, и поэтому связаны со всем миром. После этого в 1969 году Отцу нужно было соединить все свои начинания в Корее со всем миром, поэтому он в 1969 году отобрал по всему миру и благословил сорок три пары, представлявшие собой четыреста тридцать пар. Зачем он это сделал? Таким образом он смог передать всему миру удачу, которую он подготовил для Кореи. (84-146, 22.2.1976)

***

Корея представляет собой весь мир, поэтому мы должны превзойти любой клан и род этой страны. Это не значит, что род Мунов должен стать главным. Я хочу таким образом открыть путь для того, чтобы представители всех родов этой страны, какую бы фамилию они ни носили, могли свободно соотноситься с Небесами.
Поэтому массовые бракосочетания Церкви Объединения проводятся вовсе не для решения проблемы брака двух отдельно взятых человек. Ответственность благословленных семей – уничтожить все истоки конфликта между нашими бесчисленными предками, жившими на протяжении всей истории, а также нациями, странами и Небесами, и для этого создать единое сплоченное братство, которое взвалит на себя весь груз миссии в нынешнюю эпоху.

Тридцать шесть пар должны стать одной командой; это же касается и четырехсот тридцати пар. Поймите, что пары, благословленные в массовых бракосочетаниях, становятся центральными воскрешенными семьями, которые в своих браках восстанавливают неудачи всех семей прошлого.

Вот почему Святые бракосочетания Церкви Объединения столь значимы. Благодаря Благословению четырехсот тридцати пар весь мир станет единым, и Церковь Объединения горизонтально выйдет на уровень всемирной нации. Вы понимаете? Это касается не только корейцев. Тот факт, что я соединил четыреста тридцать и сорок три пары на семейном основании мирового уровня, говорит о том, что основание для новой выдающейся нации было построено в соответствии с межрасовым и межнациональным эталоном. Вот что все это значит. (100-171, 14.10.1978)

***

Мне пришлось заложить всемирное основание, поэтому после Благословения четырехсот тридцати пар я провел международное бракосочетание представителей десяти разных стран. Неужто Корея останется в стороне от этого события? Будет ли честью для иностранки выйти замуж за корейца? А для иностранца – жениться на кореянке? С этой точки зрения, будет ли страна, делающая честь всем людям, процветать, или же нет? Вот почему мужчины, выбирая себе жен, должны выходить за рамки нации, чтобы их жены приносили им честь и славу. Женщины тоже должны выбирать супругов из других стран, чтобы мужья принесли им славу. (26-201, 25.10.1969)

***

Отец благословил четыреста тридцать пар, и это значит, что открылась возможность выполнить миссию на всемирном уровне. Таким образом вы станете родовым Мессией. Теперь вы – благословленные семьи, а это значит, что ваше положение отличается от положения погибшего Иисуса. Это стало возможным именно благодаря Благословению.
Вы занимаете положение Иисуса, пришедшего во второй раз, чтобы восстановить свой род. Благословение четырехсот тридцати и семисот семидесяти семи пар – это успешное воссоздание основания для Иисуса. (52-193, 29.12.1971)

***

1960 год был очень опасен, столь же опасен, как и во времена Иисуса, когда против него объединились вожди иудаизма и все израильтяне с римлянами, в конце концов пригвоздив его к кресту. Однако я провел Святое Бракосочетание в столь же опасной ситуации.

Поэтому я вырвал тридцать шесть пар из тисков сатаны. Таким образом, начиная с Благословения тридцати шести пар, а также семидесяти двух, ста двадцати и четырехсот тридцати пар мы принесли опустошение в общество. Вместо того, чтобы потесниться, мы сами тесним общество; таким образом мы и растем. (161-72, 2.1.1987)

***

2.3. История Благословения семисот семидесяти семи, тысячи восьмисот, шести тысяч и шести тысяч пятисот пар.
Такова история Благословений в нашей Церкви; первыми были три пары, затем тридцать шесть, семьдесят две, сто двадцать четыре, четыреста тридцать, семьсот семьдесят семь пар – а что потом? Потом были тысяча восемьсот пар. Последнее число оканчивается на цифру «восемь»; именно так мы растем. Этот процесс включает в себя весь мир. Мы живем в эпоху, когда перед нами открыты все пути, и теперь любая страна в мире может получить Божье благословение. Поэтому я благословил всех с Америкой, Германией и Японией как со странами-хозяевами. По этой же причине я избрал миссионеров именно из этих стран.

Благодаря этому основанию я благословил семьсот семьдесят семь пар. Это число состоит из трех семерок, вот почему это Благословение было последним. Это было последнее Благословение в сфере Божьего провидения. В результате после Благословения семисот семидесяти семи пар в 1970 году каждая из наций впервые смогла войти в сферу Божьего провидения. Для того, чтобы войти в Царство Небесное на земле, нужно усовершенствовать идеологию взаимоотношений, поэтому Благословение семисот семидесяти семи пар передало каждому роду и клану во всем мире право войти в эту сферу. Вы должны это понять! Поэтому после Благословения все семьсот семьдесят семь пар были разосланы по всему свету на три года, чтобы восстанавливать мир. Японские члены Церкви были разлучены со своими супругами на пять лет! Они жили отдельно с 1970 года по десятое июня 1975 года, когда Отец дал особые указания, чтобы пары наконец-то могли начать семейную жизнь. Спрашивается, почему он это сделал? Это было необходимо для подготовки мирового основания. (84-148, 22.2.1976)

***

Почему Церковь Объединения должна принимать сопротивление со стороны родителей, братьев и сестер наших членов? Почему именно таким должен быть путь преподобного Муна и путь Церкви Объединения? Вот в чем вопрос! Зачем нам такой путь? Это истина или нет?

Именно благодаря этому Небеса и сатанинский мир отделятся друг от друга. Таким образом, благодаря Благословениям тридцати шести, семидесяти двух и ста двадцати четырех пар было создано основание на уровне Кореи, а затем, благодаря Благословениям четырехсот тридцати, семисот семидесяти семи и тысячи восьмисот пар было создано основание на мировом уровне. (86-239, 1.4.1976)

***
Вы получили Благословение, находясь в этой сфере. На этой основе были соединены семьсот семьдесят семь и тысяча восемьсот пар как представители родового и всемирного эталона. Семьсот семьдесят семь пар – это совершенство числа «семь». Все потомки Адама и Евы, начиная с этих семей, которые прошли процессы формирования, роста и завершения, выраженные тремя семерками, дающими в сумме число «двадцать один», распространились по всему миру. Таким образом семьсот семьдесят пар представляют собой все, что находится в этой сфере. Вот почему они были соединены с двадцать одним этапом развития нашего мира. (141-209, 22.2.1986)

***

Благодаря появлению Дня Бога на земле было впервые создано основание для того, чтобы Бог мог непосредственно участвовать и владычествовать над всем, что происходит на земле. Поэтому с 1968 года наступил период конфронтации, когда семья шла на семью и род воевал с родом. Именно по этой причине всем, благословленным в числе семисот семидесяти семи пар, был отдан приказ о начале трехлетнего пути. Что это за три года? Семьи со всего мира должны были собраться в Корее и, объединившись с корейскими семьями, создать условие для распространения нашего владычества на уровень страны и мира. Заложив это основание, Отец на основе 1970 года смог заложить основание для искупления на уровне семьи и рода в течение трехлетнего пути с 1970 года и кончая 1972-м.
Ради выполнения этой цели я разрушил в одночасье все, что благословленные семьи, начиная с тридцати шести и заканчивая семьсот семьюдесятью семью парами, приготовили для семейной жизни и для рождения детей. Все они были разлучены друг с другом и разосланы кто на север, кто на юг. Иначе говоря, я принес эти семьи в жертву, чтобы они прошли трехлетний национальный путь искупления, чтобы спасти роды и народы, живущие в этой стране. (143-180, 18.3.1986)

***

Затем началась война в Корее. Она началась сразу же после Благословения. Вот почему все наши благословленные пары были мобилизованы на три года. А были ли мобилизованы семьсот семьдесят семь пар? Мы призвали и их; всем им пришлось бросить своих детей дома и отправиться служить интересам нации. Кажется, что это было только вчера: все эти пары покинули дома, рыдая от желания спасти страну и прекратить все страдания и жестокие испытания, выпавшие на ее долю. Они заворачивали своих любимых детей в одеяла и, перекинув через забор, подбрасывали их родителям, противостоявшим Церкви, а затем отправлялись в путь, голодая по нескольку дней подряд. (196-248, 1.1.1990)

***

Вам же пришлось делать то же самое? В течение трех лет, начиная с 1970 года, все, включая семьсот семьдесят семь пар, были мобилизованы, так ведь? Это происходило по всему миру. Они были мобилизованы и три года жили в лишениях. Это значит, что на земле не сыскать ни одной семьи ни на национальном, ни на мировом уровне, которая могла бы сравниться с семьями Церкви Объединения. Все семьи должны стать такими же, как семьи Церкви Объединения. Как же нас критиковали все эти три года! Ваши собственные отец и мать шли против вас! Из-за этого вам приходилось ночью перед отъездом заворачивать своих малышей в одеяла и подбрасывать на крыльцо родительского дома! Почему вам приходилось идти на это? Нам нужно было создать необходимое условие любви к стране и к нации, и эта любовь должна была быть сильнее любви к собственным детям!
Ради этого некоторым приходилось бросать своих детей в сиротских приютах и расходиться с супругами. Благословив их, я не дал им пожить припеваючи! Наоборот, я заставил их бросить даже тот жалкий скарб, который им удалось скопить; вы оставили все свои кастрюльки и горшки и покинули дом. Я сделал все это ради того, чтобы представители самых разных фамилий, благословленные Церковью Объединения, разъехались по всей стране как представители своих кланов и восстановили ее искуплением.

Сперва на нас ополчилась вся страна, но в конце концов мы добились того, что те же самые люди стали заявлять: «Если мы хотим защитить себя от Ким Ир Сена и спасти свою страну, нам нужно стать похожими на членов Церкви Объединения!» Мы стали примером для других людей, говоря им, что ради спасения страны им придется делать то же, что и мы: служить стране, оставив жену и детей. В конце корцов, через три года люди, которые были настроены против нас, раскрыли перед нами объятья! Это означало восстановление Каина и Авеля. (198-328, 11.2.1990)

***

Все, получившие Благословение, вплоть до семисот семидесяти семи пар, были мобилизованы. Им пришлось бросить дом, оставить детей, словно сирот, и, подчиняясь приказу, выйти в поход. Это был период искупления на уровне страны, чтобы затем выйти на мировой уровень. Не было другой возможности решить эту проблему, поэтому и был установлен трехлетний период разделения, в течение которого супруги должны были выполнить свой долг преданности корейской нации, сдерживая натиск Ким Ир Сена. В этот период времени благословленные семьи должны были стать образцом патриотизма! (264-61, 9.10.1994)

***

В 1970 году начался наш великий исход. Поэтому со всего мира в Корею приехали благословленные семьи более чем из десяти стран, и началось восстановление Ханаана. Все собрались в Корее и объединились в одно неразрывное целое. Это и есть Благословение семисот семидесяти семи пар. Это произошло в 1970 году, правильно? Заложив это основание, род Объединения во всем мире, представляющий каждый свою страну, съехался ради участия в этом мероприятии из десяти различных наций. Выходя за рамки числа «девять», означающего стадию формирования, роста и завершения, а также числа «десять», представляющего собой число Бога, все это соотносится с числом «двенадцать». Вот почему во время всех этих событий должны были соединиться десять стран. (69-237, 26.11.1973)

***

Затем следуют двенадцать апостолов, затем тридцать шесть пар; потом – семьдесят две пары, подобные семидесяти последователям. У Иисуса ведь было семьдесят последователей? Потом – сто двадцать четыре пары, представляющие сто двадцать его учеников, затем четыреста тридцать и семьсот семьдесят семь пар. Восстановление искуплением должно происходить именно в таком порядке, затем переходя на мировой уровень. Теперь Церковь Объединения обрела удачу на всемирном основании. В скором будущем она станет очень известной. Так работает Божественный Принцип.

Поэтому по крайней мере женщины Церкви Объединения должны жить лучше Ким Ир Сена. Иначе они не войдут в Царство Небесное. В ближайшем будущем все верующие Церкви Объединения смогут жить даже лучше, чем Ким Ир Сен в Северной Корее! В будущем сам факт вашей принадлежности к семистам семидесяти семи парам позволит вам удостоиться приема, который обычно оказывают важной и незаменимой персоне. Вас будут встречать с военным оркестром, и всякие важные чиновники, занимающие государственные посты, соберутся и будут служить вам! (58-70, 6.6.1972)

***

Как же было сложно до сих пор! Нужно было найти трех духовных детей. Требования гласили, что у всех, получающих Благословение, вплоть до семисот семидесяти семи пар, должно быть по крайней мере три духовных ребенка. Однако я не спрашивал этого с тех, кто получал Благословение позднее. Восстановление троих духовных детей означало восстановление половины сферы Адама. Благодаря им восстанавливается половина этой сферы. Трое духовных детей означают восстановление мира трех ангелов.

До появления Истинных Родителей даже Отцу приходилось заканчивать молитву именем Иисуса. Он не мог молиться во имя Истинных Родителей; это стало возможным лишь после Благословения. (288-28, 31.10.1997)

***

Основываясь на Истинных Родителях, были благословлены три пары, затем тридцать шесть, семьдесят две, сто двадцать четыре, четыреста тридцать, семьсот семьдесят семь и тысяча восемьсот пар. Таким образом появляется семь стадий, то есть число «семь». Однако еще остались три стадии, которые нужно осуществить, то есть число «три». Зачем нужно число «три»? В прямой линии нет гармонии. Благодаря числу «три» появляется пространство. На основе числа «два» можно провести прямую линию, но обратного пути у нее не будет. Однако с добавлением третьей точки появляется возможность вернуться обратно. Вот почему вернуться можно лишь на третий раз. Как только вы взобрались на гору, вы можете спуститься обратно. (288-28, 31.10.1997)

***

Я уже открыл врата в Царство Небесное для представителей всех кланов, живущих в Корее. На этом пути не должно быть никаких преград! Эти врата нельзя захлопнуть, ведь вселенская любовь, источник которой – любовь Бога, является всеобъемлющей. Все врата должны оставаться открытыми! Только при этом условии мы сможем продвигаться вперед. С этого и начинается распространение любви по всему миру, начиная с четырехсот тридцати и затем семисот семидесяти семи пар. Благодаря им мы можем выйти на мировую сцену! Это движение, выходя за рамки страны, распространяется по всему миру. Поэтому шесть тысяч пар представляют все человечество. Далее идет Благословение шести тысяч семисот пар; это нужно для создания условий с основой в числе «семь» для освобождения сатанинского мира, включая духовный мир. (291-293, 18.3.1998)

***

Подчеркиваю: прежде всего необходимо восстановить архангела. Для этого нужно восстановить троих духовных детей. Это было главным условием для всех, вплоть до Благословения семисот семидесяти семи пар. Начиная с Благословения тысячи восьмисот пар, мы перешли на новую ступень. Пришло время, когда я могу благословить семьи по всему миру, представляющие собой всемирное владычество, поэтому я больше не настаиваю на этом условии, начиная с тысячи восьмисот пар. Благословение тысячи восьмисот пар – седьмое по счету. Таким образом мы выходим за пределы числа «семь». Восьмым было Благословение шести тысяч пар, девятым – шесть тысяч семьсот пар. Тридцать тысяч пар были благословлены на горизонтальном уровне. Таким образом Благословение может распространиться по всему миру. Вы понимаете? (288-228, 28.11.1997)

***
Как бы ни сопротивлялся мир сатаны, сам факт Благословения означает, что благодаря Истинным Родителям на земле появляется сфера Небесной семьи. В эту сферу включено множество родов и кланов, начиная с корейских. Благодаря Благословению четырехсот тридцати и семисот семидесяти семи пар для всего мира открылись врата, ведущие к этой сфере. (164-165, 14.5.1987)

***

Число «восемнадцать» – это число завершения в сатанинском мире. К тому же четыре, умноженное на четыре, в сумме дает шестнадцать, то есть идеальное число сатанинского мира. Вот почему в Корейской войне приняло участие шестнадцать стран-участниц ООН, и участниками Олимпийских игр стали сто шестьдесят наций. Вступившие в ООН Южная и Северная Корея стали сто шестидесятой и сто шестьдесят первой в списке. Вот что происходит в мире в наше время! (251-255, 31.10.1993)

***

Сатана вовлек в грехопадение всю семью, поэтому у нас в сфере владычества Бога зарождается международное движение, основанное на семье, в которое входят семьсот семьдесят и тысяча восемьсот пар. Благословение тысячи восьмисот пар стало последним в этом движении. Сатане принадлежит число «восемнадцать», то есть число «шесть», умноженное на три. Иными словами, пройдя в процессе развития стадии формирования, роста и завершения, мы получим число «восемнадцать». Отец извлек из мира сатаны тысячу восемьсот пар – значит, он вышел за пределы рода. Его победа национального масштаба стала началом пути к мировому уровню. Тысяча восемьсот пар – это число «шестьсот» из сферы владычества сатаны, умноженное на три. Вот почему тысяча восемьсот пар, создавая тысячу восемьсот семей, символизируют восстановление искуплением семей сатанинского мира.

Благословение шести тысяч пар соединяет вертикальное христианство и обычных людей, то есть горизонтальный мир Каина. Отец сочетал браком шесть тысяч пар; это значит, что прошло время, когда сатана мог нападать на семейном уровне! Вот как развивается ситуация. С этого момента путь Отца позволяет ему выйти на мировой уровень. Духовный эталон роста достиг национального уровня.

Для того, чтобы достичь всемирного эталона, так как духовное христианство уже трудится на мировом основании, нужно соединить всемирный субстанциальный стандарт со сферой христианской культуры. Ради этого я отправился в Америку и организовал там национальное движение за возрождение. Меня приветствовали повсюду, куда бы я ни приехал! Таким образом, как представитель своей нации, я соединил Соединенные Штаты и Корею. Одержав эту победу, я вернулся домой. (190-275, 19.6.1989)

***

В наших благословленных семьях международные Святые Бракосочетания стали традицией. Не говорил ли я вам о важности тысячи восьмисот пар? Число «восемнадцать» – это три, умноженное на шесть. Вот почему Благословение получили тысяча восемьсот пар. Иисусу нужно было сто двадцать пар, а Господу Второго Пришествия – сто восемьдесят пар.

Числа «сто восемьдесят» и «сто шестьдесят» имеют схожее значение. Они оба получаются в результате умножения цифры «четыре». Число «шестнадцать» – это четверка в квадрате, а число «восемнадцать» получится, если шесть умножить на три. Это – числа сатанинской стадии завершения. Разве поэтому я не приказал благословленным семьям, чтобы они благословили сто шестьдесят семей своего рода? Изначально я задумывал сто восемьдесят пар, но сто шестьдесят – тоже приемлемая цифра. Легче выполнить меньшую цель, поэтому я и сказал, что сто шестьдесят пар будет достаточно; но с этого времени вам нужно дать Благословение ста восьмидесяти парам. Седьмым по счету было Благословение тысячи восьмисот пар. Сперва – три пары, потом тридцать шесть, семьдесят две, сто двадцать четыре, четыреста тридцать, семьсот семьдесят семь и, наконец, тысяча восемьсот пар. Получилось всего семь. После семи идет восьмерка, затем девятка и, наконец, число «десять» – число, стремящееся к объединению. Как только мы достигнем числа «десять», мы перейдем к эпохе глобализации Благословения. (292-20, 27.3.1998)

***

Сейчас Отец свободен. До сих пор я учил вас, как старший брат учит младшего, как Небесный Отец учил бы Своих возлюбленных сыновей и дочерей и как муж учил бы свою жену, а отец – детей. Я ведь учил вас со всех этих позиций, не так ли? Я воспитывал благословленные семьи, начиная с тридцати шести, затем семидесяти двух, ста двадцати четырех, четырехсот тридцати, семисот семидесяти семи, тысячи восьмисот, шести тысяч пар вплоть до Благословения шести тысяч пятисот пар, причем повторял вам все по три раза! Я воспитывал вас вплоть до Благословения тридцати тысяч пар, и больше этого делать не буду! (235-124, 29.8.1992)

***
2.4. Благословение тридцати тысяч пар – это международное Благословение на стадии формирования.

К этому времени было проведено множество церемоний Благословения, и в 1992 году я благословил тридцать тысяч пар. Почему именно тридцать тысяч? Это было международное Благословение. В 1952 году мы потеряли всемирную эпоху, дающую возможность проводить на мировом уровне Благословение, начатое Родителями. Через сорок лет, в 1992 году эта возможность появилась вновь, и тогда Благословение смогли получить тридцать тысяч пар. Настала стадия формирования мировой эпохи. (275-282, 1.1.1996)

***

Благословение тридцати тысяч пар в 1992 году – это стадия формирования. Именно тогда Благословение получило международный статус. Эта церемония отвергла все, включая расы и различные культуры. Что такое брак? Он существует ради того, чтобы Адам и Ева любили друг друга, так ведь? Адам и Ева, связавшись с сатаной, отвергли Небеса, но теперь мы можем восстановить это через искупление, получив Благословение и таким образом приняв Небеса на основе Бога и Истинных Родителей. (277-135, 7.4.1996)

***

Именно родители вступили в брак по своему собственному усмотрению, да еще и препятствовали тому, чтобы их дети становились членами Церкви. Поэтому в Церкви Объединения мы даем право нашим родителям тоже получить Благословение. Мы должны благословить и сатанинский мир, а не только членов! Поэтому в Благословении тридцати тысяч пар участвовали даже те, кто прошел лишь семидневный семинар. Вот как мы продвигаемся вперед. Наступит мировая эпоха, когда после благословения тридцати тысяч и трехсот шестидесяти тысяч мы благословим три миллиона шестьсот тысяч пар молодых людей. То, что нынешняя молодежь живет «без царя в голове», началось еще с семьи Адама.
Иисус тоже погиб из-за того, что не был женат. А все из-за отношений любви! Все, что происходило вплоть до настоящего времени, повторится в нынешнюю эпоху. Ответственность родителей в эпоху Завершенного Завета – устраивать браки своих детей, отдавая предпочтение молодежи. Поэтому с сегодняшнего дня я не буду заниматься благословением пар, уже состоящих в браке. (243-325, 26.1.1993)

***

Я подчеркиваю значение семьи, поэтому и дал в прошлом году Благословение тридцати тысячам пар. Я словно кинул бомбу в мир! Вы только подумайте – Благословение тридцати тысяч пар! В наше время даже родители не могут контролировать своих собственных детей! И все же преподобный Мун из Церкви Объединения собрал молодежь из ста тридцати одной страны и поженил их! Что может быть поразительней в целом мире? Это же потрясающе! (243-214, 10.1.1993)

***

Начиная с десятого апреля 1992 года я благословил восемь стран, включая мусульманские; тогда и были созданы условия для объединения всех мусульман. Вы же об этом понятия не имели, правда? В этом Благословении принимали участие абсолютно все, даже мусульмане! Благословение тридцати тысяч пар было международным.

К нам в Церковь пришли и китайцы, и корейцы, и даже жители Северной Кореи! Всех их привлекло Благословение. Они отказались от идей коммунизма, прошли процесс восстановления, и некоторые даже получили Благословение! Проще говоря, Благословение охватило весь мир.
Я собрал молодежь из ста тридцати одной страны, произвел подбор супружеских пар по фотографиям и сочетал их браком! Если бы этим занялся не я, а кто-нибудь другой, вы бы подумали про себя: «У него что, не все дома?» Ни один человек в мире, кроме меня, не пошел бы на такое. Однако преподобный Мун не выжил из ума! Даже если мои действия кажутся вам слишком невероятными, все это потому, что я слишком хорошо разбираюсь в этих вещах, не так ли? (243-247, 17.1.1993)

***

В будущем одинокие люди не будут принимать участия в семейных собраниях. В таких собраниях должны участвовать лишь семьи. Вот почему все должны постараться получить Благословение. Думаете, это легко? Или же трудно? Вот почему я развернул движение родового мессианства. Если вы вернетесь на родину и установите эталон родового мессии, весь ваш род будет тут же восстановлен.

Если те, кто получил Благословение среди тридцати тысяч пар, вернутся на родину и засвидетельствуют по двенадцать пар каждый, то в течение трех лет можно будет провести Благословение трехсот шестидесяти тысяч пар. Я уже создал для этого все необходимые условия! Подумайте об этом. Найдется ли за всю историю хоть один человек, кроме меня, который бы переженил сразу тридцать тысяч пар? А сейчас я вообще собираюсь сочетать браком триста шестьдесят тысяч пар!
Если я собираюсь поженить такое огромное количество пар, даже если мне придется сочетать браком по десять тысяч пар ежедневно, это займет целый год! Лишь сделав это, я могу отправляться в духовный мир и сказать Богу: «Отец, я смешал все сложные и запутанные культурные сферы, не обращая внимания на расовые различия и тому подобное, и объединил мир, как Ты и хотел!» Тогда Бог громко и радостно рассмеется: «Ха-ха-ха!» Именно сейчас мы вступаем в новую эпоху, когда этим займутся даже умные молодые люди из Церкви Объединения. (241-137, 20.12.1992)

***

Тридцать тысяч пар из ста тридцати одной страны сочетались браком, едва взглянув на фотографию своего супруга. Это – воистину историческое событие! Способен ли на такое папа римский? А президент Америки? Это было не моим, а вашим желанием! Это ведь ваши слова: «Отец, прошу тебя, сделай это для нас!» И сейчас, после помолвки, что вы можете сказать – подходят пары друг другу или нет? Весь мир знает, что я подбираю супружеские пары по фотографиям. Поскольку члены Церкви Объединения обладают истинной мудростью, они доверяют это дело мне. В будущем я не буду этим заниматься.

И вот тогда вы услышите кругом плач и стенания: «Ну почему же я не получил Благословение раньше?» Откуда у меня такие способности, как вы думаете? Я вижу, подходящий ли это человек, едва взглянув на него! Именно благодаря таким способностям я и возглавляю Церковь Объединения. Думаете, легко быть главой Церкви? Неужто за всю историю кого-нибудь преследовали больше, чем преподобного Муна? Даже на одном из развлекательных шоу, которое я как-то посмотрел, на вопрос «Кто из религиозных деятелей подвергался наибольшим преследованиям?» ответ последовал автоматически: «Преподобный Мун!» Так ведь и есть на самом деле! (235-249, 20.9.1992)

***

Именно в наше время человек может выбраться из ситуации, в которой оказался. Вы можете объяснять это кому угодно; сам факт того, что вы даете объяснения, будет источником гордости даже для тех, кто занимает высочайшее положение среди всех благословленных семей! «Я слышал это от такого-то, он был благословлен среди тридцати тысяч пар!» Или: «Я услышал это от такого-то, а он получил Благословение среди шести тысяч пар!» Что может быть драгоценнее? Поэтому, даже если старые члены Церкви Объединения только о Благословении и говорят, их с радостью приветствуют повсюду. (235-165, 29.8.1992)

***

     Тридцать тысяч молодых пар со всего мира собрались вместе, и это воистину стало событием вселенского масштаба! Это уж куда значительнее любого бракосочетания, которое устроил какой-нибудь монарх для своих детей и которое восхваляет вся страна. Наши бракосочетания достигают масштабов Вселенной! Если это станет событием мирового уровня, и если нам удастся повторить его три раза, то уже после третьего Благословения во всем мире начнет происходить нечто грандиозное! (234-281, 27.8.1992)

***
     В этот раз тридцать тысяч пар выставлены на всеобщее обозрение. Прослушав сорокадневный семинар, узнав о Благословении и получив помолвку со своей второй половиной, вы должны пройти трехлетний путь. Такая милость дается даже тем, кто не имеет никаких заслуг. Поэтому вы должны стать родоначальниками традиции, благодаря которой перед вами будет благоговеть все ваше окружение, приговаривая: «Так вот она какая, благословленная семья!» Сделайте это, и тогда те, кто получит с вашей помощью Благословение, станут членами вашей семьи и родоначальниками двенадцати колен.
Поэтому обстановка в вашем доме должна быть такой же, как и в моем, чтобы люди говорили: «Ах, если бы нам удалось побывать у них хоть разок! Если бы удалось прийти к ним на званый ужин!»

Если вы следуете по пути Божьей любви, живя по принципу «отдавать и тут же забывать об этом», вы никогда не останетесь в одиночестве! Голос национального согласия за объединение Кореи гремит на весь мир! Наступило время освобождения Севера и Юга, и теперь члены Церкви Объединения могут с радостью крикнуть: «Мансе!» (215-107, 29.12.1990)

***

Международное бракосочетание на стадии роста – это Благословение трехсот шестидесяти тысяч пар. 

     Знаете ли вы, что за последние два-три года Церковь Объединения вышла на мировой уровень? Знаете или нет? Что же она такое сделала, что так внезапно, ни с того ни с сего, взяла да взлетела? Может, мы достигли этого с помощью денег? Или с помощью свидетельствования? Это произошло благодаря Благословению. Триста шестьдесят тысяч пар были благословлены в 1995 году. Сперва были тридцать тысяч пар в 1992 году, а затем триста шестьдесят тысяч пар в 1995 году. Затем идут три миллиона шестьсот тысяч пар. Благословения трех миллионов шестисот тысяч и тридцати шести миллионов пар должны были пройти не за три года, и даже не за два с половиной. Ни один человек не верил, что нам удастся провести Благословение трехсот шестидесяти тысяч пар!
Не знаю, как Бог, но даже я не знал, верить или нет! Подумайте, отличается ли один палец от остальных девяти? Сколько их всего? У нас десять пальцев. Я целых три года провозглашал наступление эпохи второго поколения в Жардине! В чем суть моего провозглашения? Я говорил об абсолютной вере. Даже если сейчас вы склонны ничему не верить, вы все равно поверите! (291-152, 11.3.1988)

***

     Когда я говорю о том, что после тридцати тысяч пар следующим будет Благословение трехсот шестидесяти тысяч пар, мне абсолютно никто не верит, и от всех членов я слышу одно и то же! Они уже приклеили мне ярлык неудачника! Более того, когда я говорю о том, чтобы от трехсот шестидесяти тысяч пар перейти к Благословению трех миллионов шестисот тысяч пар, в это совершенно не могут поверить! Тем более, когда речь заходит о том, чтобы после трех миллионов трехсот шестидесяти тысяч пар до конца мая благословить триста шестьдесят миллионов пар, как часть Благословения миллиарда двухсот миллионов пар. В своем ли уме тот, кто это говорит? (291-152, 11.3.1998)

***

     Бракосочетание трех миллионов шестисот тысяч пар – это стадия завершения. Начав с тридцати тысяч пар, затем проведя Благословение трехсот шестидесяти тысяч пар, мы достигли стадии завершения. Образно говоря, во время прилива в течение шести часов поднимается уровень воды. Отлив происходит в течение двенадцати часов, и за это время вода, поднявшаяся за первые шесть часов и вода, которая поднялась за вторые шесть часов, достигают одного уровня. Если вода, которая поднялась позже, подтолкнет воду, поднявшуюся сначала, она может даже обогнать ее! Итак, наступает эпоха уравнивания. (282-181, 12.3.1997)

***

     Основой для Благословения тридцати тысяч пар стал год рождения Матери. Это Благословение стало международным. Впервые после прихода Родителей было проведено Благословение на стадии формирования во имя создания национального и всемирного основания. В дальнейшем будет проведено Благословение трехсот шестидесяти тысяч пар на стадии роста, а затем – Благословение трех миллионов шестисот тысяч пар на стадии завершения. Международные Благословения, начиная с тридцати тысяч пар, открывают путь к Благословению для всех религий и стран. После Благословения трехсот шестидесяти тысяч пар, проведенного на стадии роста, я собираюсь дать право на участие в нынешнем Благословении трех миллионов шестисот тысяч пар абсолютно всем, даже атеистам! (280-215, 1.1.1997)

***

     В будущем будет много мест, где может появиться страна. Вам ведь трудно сейчас свидетельствовать? Если нам удастся успешно выйти за рамки уровня рода, мы поднимемся на уровень страны. Если и страна, и ее президент будут признаны, появится возможность провести Благословение трех миллионов шестисот тысяч пар!
Я обниму Ким Ир Сена и, слегка похлопав его по спине, скажу: «Давай-ка переженим триста шестьдесят тысяч пар! Мы соберем для этого молодежь со всей Северной Кореи!» Если я так и сделаю, объединятся Северная и Южная Корея или нет? Если я обменяю триста шестьдесят тысяч юношей с Севера на триста шестьдесят девушек с Юга, сможем ли мы объединить Корею? Если даже японцы вступают в смешанный брак с корейцами, логично ли говорить о невозможности брака между корейцами с Юга и с Севера? Если Ким Ир Сен – настоящий мужчина, он не будет против такого подбора пар! Это же очевидно! (240-205, 13.12.1992)

***

     В самом начале, получив Благословение, супруги должны были пройти семилетний период разделения. Нужно было подождать семь лет. С точки зрения искупления, возможно ли было снизить этот стандарт? Он был установлен именно таким образом. И в основе трехсот шестидесяти тысяч, и в основе трех миллионов шестисот тысяч пар лежит число «тридцать шесть». История восстановления постепенно, столетиями развивалась благодаря заплаченным условиям искупления и, наконец, достигла этой стадии. Суть Благословений тридцати шести, трехсот шестидесяти тысяч, трехсот шестидесяти миллионов и трех миллиардов шестидесяти миллионов пар была одна и та же. Вот так, постепенно двигаясь вперед, история и дошла до наших дней. Если же взглянуть с точки зрения основания сердца, никто из людей, живших в прошлом, не смог прожить образцовую жизнь на Земле, хоть они и поседели и сморщились.
Среди всех благословленных японцев нет ни одного достаточно сумасшедшего, чтобы уже тогда понять истинное значение Благословения. Так что сейчас в этом деле должен наступить быстрый прогресс, то есть равенство. Почему Благословения идут именно в таком порядке: сначала тридцать тысяч пар, затем триста шестьдесят тысяч, три миллиона шестьсот тысяч, триста шестьдесят миллионов и, наконец, три миллиарда шестьсот миллионов пар? Этот порядок был установлен во время церемонии Благословения тридцати тысяч пар. Это была церемония отделения Божьей всемирной сферы Благословения от мира сатаны с помощью числа «три». (291-230, 13.3.1998)

***

     Как только заходит речь об Истинных Родителях, все тут же понимают, что имеется в виду преподобный Мун. Насколько большое значение это имеет? Упоминание об Истинных Родителях сразу же наводит на мысль о преподобном Муне; а что-нибудь еще, кроме этого, вам известно? Ничего, кроме этого, вам и не нужно знать! Сорок лет назад ради открытия теории о Втором Пришествии я перерыл всю шестьдесят шестую книгу Библии! Сейчас, однако, вам даже не нужно знать эту теорию! Спросите кого угодно: «Вы знаете преподобного Муна?» Любой вам ответит, что этот самый Мун сочетал браком триста шестьдесят тысяч пар и собирается поженить еще три миллиона шестьсот тысяч пар! «Он просто человек или Мессия?» «Мессия», – вот верный ответ! «Просто человек», – ответ неверный. Вы меня поняли? (275-66, 3.11.1995)

***

     Пришло время, когда преподобный Мун из Церкви Объединения, заняв положение Истинного Родителя, начал проводить грандиозные бракосочетания. Он разослал по всему миру несколько сотен тысяч пар в качестве родовых Мессий. Настала эпоха трехсот шестидесяти тысяч пар, и это родословие невозможно уничтожить. Они уже получили Благословение, поэтому, начиная с семьи и детей, можно исправить и полностью воссоздать идеал, не удавшийся Иисусу из-за ошибок в семьях Захарии и Иосифа, которые не смогли объединиться. Поэтому теперь вполне достаточно единства между домами жениха и невесты. Это не что иное, как восстановление ситуации Каина и Авеля. Ведь у жениха, будущего мужа, тоже есть свой собственный род, верно? И у жены, конечно же! Если вы стали, к примеру, зятем или невесткой и связали воедино оба рода, став родоначальниками ста шестидесяти семей, то в этом едином роду не будет места сатанинским делишкам! (274-169, 29.10.1995)

***

     Основной корень так и остался ложным, поэтому его нужно вырвать. В наши дни даже появилось особое слово, которое обозначает движение за поиски истинных корней. Из-за ложных родителей истинный брак не удалось создать, поэтому теоретически вполне логично, что этот ложный корень нужно взять и вырвать. На Земле должны появиться Истинные Родители и благословить весь мир. Поэтому и были проведены Благословения сначала трехсот шестидесяти тысяч, а затем и трех миллионов шестисот тысяч пар. Так будем мы благословлять три миллиарда шестьсот миллионов пар или нет? Вот посмотрим, удастся ли нам это! На самом деле все уже решено. Это обязательно должно произойти! (273-247, 29.10.1995)

***

     Когда я говорил, что через три года после бракосочетания тридцати тысяч пар мы проведем Благословение трехсот шестидесяти тысяч пар, хоть один человек в это верил? Не знаю, не знаю… Наверное, кроме Бога и преподобного Муна, таких не было. Однако все было сделано за пять месяцев! И сейчас Благословение трех миллиардов шестисот миллионов пар – тоже не проблема! Если взять в расчет, к примеру, одну только Индию с ее индуистами, то их уже больше ста миллионов человек! Это не считая Пакистана: одних только мусульман в нем больше семисот миллионов! Знаете, одни лишь мусульмане в отдельно взятой стране могут собрать три миллиарда шестьсот миллионов пар. Всю Америку  аж перекосит от нервного напряжения! Американцы не будут спать по ночам! «Америка, уф, уф, уф, пых, пых, пых!» Вот как вас распирала гордость до сих пор! А теперь вы говорите, что у вас большие проблемы! (272-161, 1.10.1995)

***

     Поймите, мы не можем бросить на произвол судьбы мир, погрязший во зле и хаосе и настаивающий на свободе сексуальных отношений! Бог наказывает этот мир железным  молотом. СПИД – это как раз такое наказание! Совершив грех, придется принять наказание. Но нельзя же из-за этого умирать! Я должен вас спасти, поэтому мне не остается ничего иного, кроме создания одной огромной мировой семьи. Знали ли о взглядах на брак Церкви Объединения те, кто получил Благословение среди трех миллионов шестисот тысяч пар? Поймите, сейчас перед нами стоит новая проблема!
Когда учителю начальной школы говорят: «Знаете, нам уже одиннадцать и двенадцать лет! Когда-нибудь нам тоже придется жениться. В нашей церкви браки Церкви Объединения называют ересью и говорят, что это от сатаны. Тем не менее, эти триста шестьдесят тысяч пар, которые даже трудно представить, вступили в брак по фотографиям и до свадьбы даже не говорили друг с другом! Так вот, они создали семьи и живут счастливо!
А в нашей округе те, кто вступил в брак по собственному выбору, расходятся уже через неделю и даже меньше! Значит, в Церкви Объединения браки правильные?» Что на это можно сказать? Ответ вполне очевиден! (273-252, 29.10.1995)

***

     Мы только что сочетали браком триста шестьдесят тысяч пар; если через три года мы благословим еще три миллиона шестьсот тысяч пар, а еще через три года – триста шестьдесят миллионов пар, похоже, во всем мире не будет ни одной деревушки, где не проживала бы хоть одна благословленная пара! Благословленные семьи будут жить повсюду.

Раз так, мы становимся по-настоящему могущественными, правда? Ни у одной деревни, ни у одной провинции не будет границ! Когда все объединятся друг с другом, все проблемы тут же исчезнут! Можно будет, не вставая с места, по телефону заводить друзей в трехсот шестидесяти странах мира! Так можно провести всю свою жизнь. (272-138, 1.10.1995)

***

     Сперва были тридцать тысяч пар, затем триста шестьдесят тысяч, и теперь мы приступаем к Благословению трех миллионов шестисот тысяч пар. Уже сегодня, по мере продвижения к всемирной сфере освобождения, мы слышим крики «Мансей!». До сих пор моя жизнь была незавидной. Ради радости и счастья всего мира я стискивал зубы и шел вперед через смерть. Историю четырех тысяч лет нужно было восстановить за четыреста лет, но столько люди не живут. Поэтому мне пришлось втиснуть все в сорок лет! Я не стал бы Мессией, если бы не смог завершить всю работу в сорокалетний срок. Вы только представьте себе, в какой тяжелой ситуации я оказался! (289-81, 30.12.1997)

***

Чтобы подготовить подходящий момент для появления Истинных Родителей, в мире возникло Движение Объединения. Поэтому сейчас даже Благословение проводится в несколько этапов: сперва тридцать тысяч пар, затем триста шестьдесят тысяч и, наконец, три миллиона шестьсот тысяч пар. Мы прошли стадии формирования и роста, а это значит, что мы вышли за пределы страны. Нам нужно восстановить потерю страны, то есть потерю Израиля, который так и не смог завоевать Иисус. Поэтому сейчас моя главнейшая цель – восстановить страну, начиная с семьи и затем пройдя уровни рода и нации. Таким образом сейчас мы входим в эпоху Царства. (272-287, 19.4.1996)

***

Стадия завершения – это Благословение трех миллионов шестисот тысяч пар.

Благодаря благословленным семьям мы стали распространяться по всему миру. Начав с тридцати тысяч пар, мы благословили триста шестьдесят тысяч пар, и сейчас, после Благословения трех миллионов шестисот тысяч пар, благословленные семьи распространились по всему миру. Теперь Бог отдает предпочтение семье, а не отдельной личности; из всех семей Ему дороже всего семья Истинных Родителей! У Бога на земле появилось несокрушимое основание, поэтому и была провозглашена Вселенская суббота для Родителей Небес и земли. Мы успешно миновали стадии формирования, роста и завершения. Благодаря этому семьи Церкви Объединения сейчас могут ездить по всему миру, не встречая никаких препятствий. Наоборот, их везде только приветствуют! Наступило время, когда Сам Бог может отправиться куда угодно и спокойно отдохнуть.

Поэтому Благословение трех миллионов шестисот тысяч пар – это церемония провозглашения Небесами начала Вселенской субботы. Начиная с тридцати тысяч, трехсот шестидесяти тысяч и трех миллионов шестисот тысяч пар, мы благословляем теперь триста шестьдесят миллионов и три миллиарда шестьсот миллионов пар. Это дается нам с большим трудом! Благословение трех миллиардов шестисот миллионов пар стало поворотным моментом в истории. Если человечество сможет его преодолеть, оно станет единой семьей.

Семья Адама утратила абсолютно все, и теперь нам предстоит возместить все утраты на уровне страны и затем на мировом уровне. Человечество впервые смогло войти в сферу освобождения благодаря моей победе на семейном, национальном и мировом уровнях. (287-108, 19.9.1997)

***

Что произойдет после Благословения трех миллиардов шестисот миллионов пар? Это Благословение было последней нашей вершиной. Оно было похоже на покорение Эвереста. Сейчас все уже позади. Эта вершина была самой неприступной! То, что мы ее преодолели, означало, что мы прошли все три стадии – стадию формирования, то есть тридцать тысяч пар, стадию роста, то есть триста шестьдесят тысяч пар, и стадию завершения, то есть три миллиона шестьсот тысяч пар. Теперь мы приступаем к Благословению трех миллиардов шестисот миллионов пар. Все Благословения основаны на числе «тридцать шесть»; как же среди них оказалось число «тридцать тысяч» пар? Откуда взялось число «три»? Число «три» – это число процесса «начало-разделение-единство». Любые изменения всегда проходят три стадии. Поэтому все началось с Благословения не тридцати шести тысяч, а тридцати тысяч пар. Эти тридцать тысяч пар стали необходимым основанием; к тому же основным числом отделения от сатаны всегда была тройка, поэтому она и стала основанием для Благословений трехсот шестидесяти тысяч и трех миллионов шестисот тысяч пар. Благодаря этим Благословениям мы переходим на стадию роста. Это как раз труднее всего! Мы притягиваем внимание всего мира. Представители всех религий бормочут: «Церковь Объединения благословляет триста шестьдесят тысяч и три миллиона шестьсот тысяч пар! Так ли уж легко было собрать триста шестьдесят тысяч пар, не говоря о трех миллионах шестисот тысячах пар? Возможно ли такое?» Никто в это не верил! Для этого Благословения был установлен последний срок – пятнадцатое июля. Мы уже выполнили эту цель! Сегодня у нас на счету свыше двух миллионов пятисот тысяч пар. Когда мы это сделали – вчера или позавчера? Двадцать четыре миллиона пятьсот семьдесят тысяч человек! Оглянитесь вокруг – через два дня это число перевалит за двадцать пять миллионов человек! (288-16, 31.10.1997)

***

Нам удалось полностью выполнить цель и собрать три миллиона шестьсот тысяч пар; таким образом мы преодолели высочайшую вершину мира, и теперь нам нужно двигаться по направлению к ООН, утвердив национальных Мессий во главе этого движения. После победы в Благословении трех миллионов шестисот тысяч пар мы должны с помощью  национальных Мессий всех стран привести в движение членов правительства и кабинета министров этих стран. Для того, чтобы попасть в ООН, нужны представители каждой из этих стран. Войдя в ООН, необходимо сделать так, чтобы Истинные Родители заняли там подобающее положение; нужно также создать ООН женщин и ООН молодежи. Если ООН – это Отец и Мать, Каин и Авель, можно по их подобию создать ООН женщин, ООН молодежи и ООН студентов. Таким образом перед нами откроется объединенный мир. (282-36, 16.2.1997)

***

Самое горячее желание всех падших потомков Адама и Евы – узнать, каким же чудом можно соединиться с моей родословной! Поэтому их главнейшая надежда – стать моими родственниками. Сколько у меня сыновей? А сколько у меня может быть внуков? Спросите лучше, сколько детей будет у моих сыновей и дочерей! Хватит ли по одному на каждого? Недопустимо, чтобы каждый произвел на свет меньше двенадцати!
Многие ведь этого так ждут! Все – и желтые, и черные, и белые, – все без исключения ждут этого! Почему желтую расу так назвали – за желтый цвет кожи? Есть лишь одна мировая семья, которая живет единой надеждой. Мы можем стать частью множества родословных! Нет такого места, которого не коснулось бы Благословение трех миллионов шестисот тысяч пар! В любой деревушке хоть одна пара да найдется! (283-108, 8.4.1997)

***

В наше время распространение и подъем Церкви Объединения, основанной на семье Истинных Родителей, происходит благодаря искуплению на уровне рода. Когда поднимается уровень воды, вода растекается по всем щелям. Точно так же сейчас наступает эпоха глобализации Благословения; с 1952 по 1992 год прошло сорок лет, и с 1992 года мы переходим на национальный уровень Благословения.
Сегодня в Церкви Объединения Благословение достигло масштабов страны. Оно вышло за пределы рода и теперь движется к эпохе, когда мир будет наполняться благословленными парами, словно водой, которая равномерно растекается и заполняет собою каждую щелочку. Оно вышло на уровень рода и стало похожим на наводнение: сперва в 1995 году были благословлены триста шестьдесят тысяч пар, а затем тринадцатого июня 1998 года было благословлено четыреста миллионов пар. Уже прошли Благословения тридцати тысяч, трехсот шестидесяти тысяч и трех миллионов шестисот тысяч пар. Последнее из этих Благословений стало пиком, высочайшей вершиной. С этого момента мир буквально наводняется Благословением; наступает эпоха Благословения, подобная Ноеву потопу. (289-190, 2.1.1990)

***

Чтобы обстоятельства не застали вас врасплох, а также для разработки совершенной тактики вам не обойтись без выполнения всей своей ответственности. Я продолжал идти вперед и сражался снова и снова, и сейчас последним моим средством стали Благословения трех миллионов шестисот тысяч, трехсот шестидесяти миллионов и трех миллиардов шестисот миллионов пар. Моя ответственность – полностью освободить все человечество и полностью выполнить свою ответственность на последней стадии Благословения, то есть благословить три миллиарда шестьсот миллионов пар. Вот какой путь мне предстоит! Я живу с осознанием, что не довел до конца ни одного из этих условий. (289-64, 30.12.1997)

***

Нужно одолеть двенадцать вершин. Для этого в Церкви Объединения и проводятся массовые бракосочетания. Начав с тридцати шести пар и взяв за основу число «десять», я благословил тридцать тысяч, затем триста шестьдесят тысяч и три миллиона шестьсот тысяч пар. Таким образом, мы достигли высочайших вершин. Мы перешли рубеж. До сих пор нам было тяжело, а сейчас с помощью Благословений открылись все двери. Три миллиона шестьсот тысяч пар стали наивысшим горизонтальным уровнем; благодаря этому вырос и вертикальный уровень. В нашем мире Благословение вышло далеко за пределы рода, нации или страны. Подобно ему, в духовном мире Благословение распространяется даже на мир ангелов! (286-67, 9.8.1997)

***

Даже если мы благословим три миллиона шестьсот тысяч пар, на этом все не закончится. Говорю вам, что в каждой деревне должно появиться знамя Благословения! По-другому просто не может быть! Сказано: «Воткнуть флаг и благословлять». Те, кто живет в аду сатанинского мира, могут быть приняты в Царстве Небесном; все без исключения должны унаследовать родословие Истинных Родителей! Все должны принадлежать к их роду! Те, кто получил Благословение, вывешивают в своем доме флаг Благословения и сами благословляют всю округу без исключения. (285-310, 29.6.1997)

***

Если до девятого августа 1997 года мы завершим Благословение трех миллионов шестисот тысяч пар, это значит, что Благословение будет провозглашено до того дня, когда мне исполнится семьдесят семь лет, семь месяцев, семь дней, семь минут и семь секунд. Тогда каждый человек сможет получить Благословение и освобождение. Если удастся провести Благословение трехсот шестидесяти миллионов пар, духовный мир спустится на землю и будет приводить людей на Благословение даже насильно! (285-240, 5.6.1997)

***

Современные религии говорят о личном спасении, но ведь это так легко! А как насчет спасения семьи, рода, страны, мира и, наконец, всей Вселенной? Поэтому сейчас настало время перейти от спасения страны к спасению мира, ведь три миллиона шестьсот тысяч пар – это мировой уровень. Теперь мы можем благословлять даже предков в духовном мире!
Духовный ли физический мир, но те, кто живет на Земле вместе с Истинными Родителями, становятся народом Царства Небесного. Поэтому не забывайте о том, что для освобождения предков, ушедших в духовный мир, вам придется устроить свадебный пир! Старайтесь изо всех сил, чтобы завершить это уже сегодня, уже сейчас!
Чем больше мы медлим, тем нетерпеливее наши предки топают ногами: «Эй вы, сукины дети, вы до каких пор будете резину тянуть?» Чем быстрее мы это сделаем, тем быстрее они получат желаемое освобождение, и таким образом начнется освобождение духовного мира. Мы благословляем мир ангелов, находясь на земле, поэтому Небесному миру тоже нужно дать Благословение! Итак, Хын Джин Ним и Тэ Мо Ним нас поторапливают: «Нужно благословить три миллиона шестьсот тысяч пар!» Когда мы выполним эту цель на земле, в тот же миг я дарую возможность Благословения духовному миру. (284-164, 16.4.1997)

***

Хорошо известному преподобному Муну имя дал Сам Бог. Это имя – Истинный Родитель, Истинный Отец. Все, что связано с этим именем, все, чего я достиг за восемь стадий, начиная с уровня личности и семьи, – все находится на одном уровне. Следуя закону искупления и велению своей души, я создаю единую мировую семью. Три миллиона шестьсот тысяч пар получают Благословение, находясь именно на этом уровне. (280-77, 1.11.1996)

***

Сейчас сокращается второй сорокалетний путь. Если мы сможем его пройти, в скором времени наступит эпоха свободного брака. Когда родители принимают решение, дети добровольно следуют этому решению. С сегодняшнего дня я не буду больше подбирать вам пары. После Благословения трех миллионов шестисот тысяч пар я буду подбирать пары лишь немногим. Все необходимые связи уже есть, поэтому те, кто немногим старше Матери, выходившей замуж, свободно смогут получить Благословение. Таким образом сейчас Благословение получают даже те, кто еще не достиг восемнадцати или девятнадцати лет! (271-104, 23.8.1995)

***

Благословленные семьи должны достичь уровня трансцендентной сверхсемьи, сверхмира, сверхнации и сверхрелигии. Это удастся сделать лишь после Благословения трех миллионов шестисот тысяч пар. Поэтому для основания единой мировой семьи нужно обязательно знать доктрину Церкви Объединения. Какими силами, спрашивается, один-единственный человек смог соединить три миллиона шестьсот тысяч пар, которые даже представить-то сложно? Сам факт наличия этих сил – вечная гордость всей истории! Вот ведь проблема – сочетать браком одну-единственную пару, которые воркуют себе, как два голубка! Стоило им сыграть свадьбу, и вся родня тут же распереживалась! Мать только об одном и думает: «Что же получится из всего этого?» Она ночами не спит – все думает о своем зяте… Вот как все происходит на самом деле!
Любой учитель начальной школы должен знать об этом. Если его спросят: «Учитель, это правда, что три миллиона шестьсот тысяч пар получили Благословение?», что он может ответить? Сказать, что это ложь? Тогда это не настоящий учитель! Если он не в силах ответить на простой вопрос: «Каков смысл Благословения?», он похож на студента, провалившего экзамен! (272-229, 5.10.1995)

***

Я заплатил все искупление, какое только возможно! Пришло время, и теперь мы можем благословлять сто шестьдесят и даже тысячу шестьсот пар каждую неделю! Все готово для Благословения трехсот шестидесяти тысяч пар? Если спросить всех, кто живет в Республике Корея: «Как вы думаете, кто же такой преподобный Мун, который благословил триста шестьдесят тысяч пар, то есть сочетал браком семьдесят две тысячи человек? Он праведный человек или негодяй?» Услышав в ответ «негодяй», спросите: «Почему же этого негодяя уважают даже президенты, и нет числа докторам наук, которые ему подчиняются? Его уважают многие из тех, кто достиг больших успехов в своей сфере деятельности; неужто все эти люди глупее и хуже вас? Почему же они участвуют в Благословении?» Тогда ваши оппоненты сразу же сядут в лужу! Вот в какое время мы живем! (273-170, 22.10.1995)

***

Прошло Благословение трехсот шестидесяти тысяч, а когда будут благословлены три миллиона шестьсот тысяч, тридцать шесть миллионов, триста шестьдесят миллионов  и три миллиарда шестисот миллионов, в обществе впервые был уничтожен СПИД, и Бог с человеком станут единой плотью. Тогда, наконец-то, будет построен мир чистой и истинной любви! Это не сон! Появление на земле Небесного Царства Бога – это факт, который нельзя отрицать. Это сделал не человек, а Сам Бог! (271-99, 23.8.1995)

***

