Prefacio

En el principio Dios creó el universo con la Palabra, y en ella puso su corazón, su amor, su vida y su linaje. Por esa razón en la existencia de los seres humanos y de todas las formas de la Creación coexisten determinados principios y leyes, es decir, el “camino celestial.”
El aspecto de una persona que se perfecciona a imagen de Dios es el de la encarnación de la Palabra. El ser humano original adquiere su verdadero carácter de bondad universal heredando los atributos divinos de fe absoluta, amor absoluto y obediencia absoluta viviendo según la Palabra.
Adán y Eva, los progenitores humanos, no guardaron la palabra de Dios y pecaron, adquiriendo atributos de pecado y de maldad, es decir, perdieron la Palabra. Siendo Dios padre y madre de amor verdadero planificó una providencia de restauración para salvar a la humanidad caída. El método era enviar el Mesías y comenzar la re-creación de este mundo. El Mesías viene personificando la Palabra y, al igual que en el Génesis, perfecciona la Providencia recreando todo mediante la Palabra.

Jesús vino al mundo hace dos mil años encarnando la Palabra y enseñándola. Sin embargo al pueblo judío le costó creer en sus enseñanzas y acabó siendo crucificado, pero Jesús prometió que retornaría.
El Mesías, Salvador y Señor de la segunda venida llega después de dos mil años como la substancia de la Verdad, a re-crear a la humanidad y cumplir el ideal divino de la Creación. La señal más clara del Cielo sería el advenimiento de la Palabra que salvará al mundo.

Son precisamente los Padres Verdaderos (el Reverendo Sun Myung Moon y su esposa la Dra. Hak Ja Han Moon) quienes vienen hoy como la personificación de la Palabra y mediante ella están cumpliendo exitosamente la sagrada obra de la restauración. Siguiendo la divina voluntad ellos se han sacrificado a lo largo de sus vidas a fin de “Liberar a Dios y salvar a la Humanidad”, enseñando sobre Dios y el hombre, el mundo y la historia, el mundo espiritual, la verdadera identidad de Satanás y todos los secretos del mundo celestial, haciendo realidad la Palabra. Todos sus sermones y charlas se encuentran editados en 500 volúmenes que incluyen una colección de 412 libros seleccionados.
De los 500 volúmenes con los secretos celestiales que los Padres Verdaderos han develado a fin de liberar a Dios, salvar a la Humanidad y crear un mundo pacífico, se realizó una selección temática de la que resultaron 16 cuerpos, que reunidos en un solo libro dieron como resultado este que el Padre Verdadero bautizó como “Chon Song Guiong” (cuya traducción aproximada al Castellano sería “El Libro Sagrado del Cielo”). Como Libro Sagrado del Reino de los Cielos, aquí la palabra “Cielo” en coreano deriva del caracter chino para “cielo,” el cual se simboliza formado por la unión de dos personas, por lo que siempre se dedujo que nada hay más importante que una pareja que forma una familia, siendo esta el origen del Cielo. Justamente fue una pareja la que perdió en el Edén el camino del verdadero amor, separando al Cielo del mundo terrenal. El Padre Moon explicó que el “Chon Song Guiong” enseña la vía para que las parejas puedan encontrar el camino del verdadero amor y así perfeccionar el Cielo. (412-183, 18.7.2003)
Podemos hablar a grandes rasgos de una progresión de la divina providencia en tres etapas, siendo: el Antiguo Testamento la Palabra dada para recrear en un nivel de formación, el Nuevo Testamento la Palabra dada para recrear en un nivel de crecimiento y el Completo Testamento la Palabra dada para recrear en el nivel de perfeccionamiento. Pasado ese proceso y tomando como referencia la Ceremonia de Coronación de Su Majestad Dios (13 de enero de 2001), se abrió la Era del “Chon Il Guk” (Nación Universal de Paz y Unidad), un nuevo Cielo y una nueva Tierra de amor y paz bajo la potestad directa de Dios, que se asienta centrada en la verdad del Chon Song Guiong, palabras ciertas que permiten la perfección del ideal divino de la Creación.

La temática seleccionada del presente libro es la palabra de Dios y de los Padres Verdaderos. Nuestro estimado lector experimentará mediante este libro el corazón y el verdadero amor de Dios y de los Padres Verdaderos. Esta palabra no es sino la expresión de la noble vida de los Padres Verdaderos, encarnación de los atributos absolutos, únicos, eternos e incambiables de Dios. En especial le servirá de eterna guía en sus vidas, siendo que el Padre Verdadero sufrió en persona el corazón de un Dios afligido por la pérdida de sus hijos desde la caída de los ancestros humanos así como sintió en carne propia una historia de restauración embebida en amarga aflicción.
No tenemos palabras para agradecer a los Padres Verdaderos, quienes dedicaron su vida entera únicamente a la liberación y la construcción del Reino de Dios, trabajando arduamente para guiar a la Humanidad de regreso a ser verdaderos hijos originales de Dios. Ellos anhelan que mediante el “Jun-Dok-He” (sesiones de lectura instructiva) del Chon Song Guiong puedan recoger el fruto de una vida vivida de acuerdo a la Palabra.

Es nuestro deseo que mediante una diaria lectura del Chon Song Guiong puedan ustedes profundizar su entendimiento del amor, del corazón y la noble vida de los Padres Verdaderos, y establezcan ante Dios y en calidad de verdaderos hijos, la tradición del Chon Il Guk.
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