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Capítulo Tres
La historia de la providencia de la restauración y los cambios en la visión de la humanidad acerca de Dios
Sección 1. Dios de la era del Antiguo Testamento era un ángel

1.1. La era del Antiguo Testamento fue la era del sirviente

A través de la Caída la humanidad se desplomó fuera del ámbito de los principios divinos. ¿Qué tan abajo ellos cayeron? Ellos descendieron a un ámbito aun más bajo que el de los ángeles, quienes son sirvientes de Dios. Los príncipes y princesas, quienes estaban supuestos a ser los amos, cayeron en una posición más baja que los sirvientes; por lo tanto, deben subir y regresar. Desde la primera etapa denominada “sirviente de sirvientes,” ellos deberían subir a través de las otras etapas llamadas “sirviente,” “hijo adoptivo,” “hijo de una concubina” “hijo ilegítimo,” “hijo del linaje directo y, entonces, regresar, a través de la etapa de la “madre,” a la posición de Adán, el “padre.”
Esta es la restauración. La providencia de la salvación es cómo regresar a una persona al estándar de salud que tenía antes que llegara a enfermarse. Debe regresar al estado donde ella no estaba enferma. Esto es porque la providencia de la salvación es la providencia de la restauración. La providencia de la restauración no se lleva a cabo arbitrariamente. No se trata simplemente: “Crean y serán salvos.” (222-144, 3.11.1991).

Aunque los seres humanos cayeron espiritualmente, ellos deben subir desde la posición de sirviente de sirvientes, porque ellos no pueden abandonar a Dios. Entonces, ¿qué significa la etapa de sirviente de sirvientes? Significa estar sin amo. La gente caída debe servir a Dios lealmente desde la posición de sirviente de sirvientes. Satanás era un arcángel y sirviente de Dios. Ya que los seres humanos fueron arrastrados en frente de este sirviente, en el camino para regresar a Dios ellos deben establecer un estándar de haber demostrado su lealtad a Dios mientras están en la posición de sirviente de sirvientes. (17-73, 12.11.1966).

La era del Antiguo Testamento fue una era en que se hacían ofrendas de sacrificios; así, Dios podía encontrar gente a quien emplear como sus sirvientes. Esta es la historia del Antiguo Testamento. Como los seres humanos perdieron su camino todo fue invertido de abajo hacia arriba y de arriba hacia abajo. El valor de la gente se hizo inferior al de Todas las Cosas de la Creación. Los seres humanos llegaron a estar en una situación peor que la de Todas las Cosas de la Creación. Por esta razón, ellos tuvieron que dividir en dos las ofrendas de Todas las Cosas de la Creación que estaban más cercanas a Dios, para separar lo que le pertenece a Él de lo que le pertenece a Satanás. Tales ofrendas de sacrificios divididas no fueron hechas debido a Dios o a Satanás, sino debido a que la gente fracasó en cumplir su responsabilidad de mantener el principio celestial. Ustedes deberían saber esto. Debido a que la gente fracasó en asumir su responsabilidad llegaron a recibir la “sangre” de Satanás. (136-228, 29.12.1985).

Desde el punto de vista de la providencia, el tiempo antes de la era del Antiguo Testamento, es decir, antes de Jacob, fue la era del sirviente de sirvientes; el tiempo desde Jacob hasta Jesús fue la era del sirviente; el tiempo después de Jesús fue la era del hijo adoptivo y el tiempo del Segundo Advenimiento es la era del hijo. Como la era del hijo llegó, los hijos deben tener padres. Así, a través de la era de los padres todos regresan a Dios. (74-121, 25.11.1974).

La era del Antiguo Testamento fue la era del sirviente, donde la gente en la posición de sirviente de sirvientes fue restaurada a la posición de sirviente. Por este motivo, incluso Abraham fue un sirviente, no un hijo. 

Dios estableció el camino de la lealtad para elegir a los sirvientes. De esta manera, Él ha estado moviendo su providencia hacia delante, reuniendo a toda la humanidad a lo largo de la historia para tomar posesión de la plataforma mundial del mal y pasarlo a su lado. Jacob triunfó como el sirviente de Dios más que como el hijo de Dios. Dios ha estado trabajando de esta manera, restaurando a la gente desde la posición de sirviente de sirvientes a la de sirviente y desde la posición de sirviente a la de hijo adoptivo. (15-325, 7.12.1965).

Examinando el curso histórico de la restauración podemos ver que Dios, hasta ahora, ha estado guiando la providencia a través de las tres etapas de formación, crecimiento y perfeccionamiento. El curso de la restauración pasó a través de la era del sirviente, la cual corresponde a la era del Antiguo Testamento; la era del hijo adoptivo, correspondiente a la era del Nuevo Testamento; la era de los hijos verdaderos, que corresponde a la era del Completo Testamento y entra en la era de los Padres Verdaderos. La providencia de la salvación, en la era del Antiguo Testamento ofreció la salvación a la humanidad en la posición de sirviente. Por lo tanto, en esa era, sin establecer una figura central que resistiera desde el comienzo hasta el final y lograra la victoria, la fundación para la restauración de la posición del sirviente no pudo ser obtenida. Por lo tanto, Dios hizo muchos sacrificios mientras guiaba los cuatro mil años de historia (bíblica) a través de figuras centrales tales como Noé y Abraham. (15-49, 7.12.1965).

¿Qué hizo Dios en la era del Antiguo Testamento? Desde que el mundo se volvió satánico, Él se dio a la tarea de encontrar a sus sirvientes, sacrificando todas las cosas materiales y recuperando a la gente para el lado celestial. Ni siquiera buscaba a los hijos adoptivos, estaba buscando a los sirvientes de sirvientes. Toda la gente del mundo satánico se convirtió en los hijos e hijas de Satanás. Dios no puede sacarla de ese linaje. Por lo tanto, Él ha estado reuniendo a aquellos que han perdido la esperanza en el mundo satánico. Esta es la triste realidad, es como si hubiera estado recolectando materiales inútiles. Ha estado tratando con la chatarra. Este proceso no termina allí simplemente. El sacrificio y el recorrido del proceso de ser una ofrenda sacrificial son requeridos. (136- 222, 29.12.1985).

Dios trató de avanzar a la gente que no estaba suficientemente lista ni siquiera para llegar a ser sirvientes en el mundo satánico; sin embargo, los hizo pasar a la etapa de sirvientes de sirvientes en el mundo de Dios. Esta es la historia del Antiguo Testamento. Por eso, hizo que Jacob y Esaú lucharan. Por eso, llamó a Noé. Dios llevó a un sirviente de sirvientes en el mundo satánico hacia un país distante. Allí lo aisló y lo agotó con la intención de hacerlo su sirviente. (154-334, 5.10.1964).

Satanás trata a los seres humanos como enemigos. Ellos ni siquiera pueden convertirse en sus sirvientes. La era del Antiguo Testamento fue cuando Dios trabajó para convertir a tales personas en sus sirvientes. Entonces, Él quiso avanzar a los sirvientes al nivel de hijos adoptivos, a los hijos adoptivos al nivel de hijos del linaje directo, a los hijos del linaje directo al nivel de hermanos y hermanas y a los hermanos y hermanas al nivel de padres verdaderos, para bendecirlos como novio y novia. Como la familia verdadera centrada en Dios se perdió, la restauración es el trabajo para recobrarla. La ocasión para anunciar a Jesús como el Padre Verdadero debió ser las Bodas del Cordero. (12-29, 15.7.1962).

Dios comisionó a sus sirvientes y los instruyó: “Yo soy su padre.” Enseñó a la gente a través de sus sirvientes y ángeles. Esta fue la era del Antiguo Testamento. Luego trabajó a través de su hijo. Esta fue la era del Nuevo Testamento. Después trabajó a través del Espíritu Santo. (10- 197, 2.10.1960).

Hasta ahora, el deseo de Dios ha sido que las personas se relacionen con Todas las Cosas de la Creación y con Él. De ahí que Dios ha estado trabajando para elevar a la gente caída (pecadora) desde la posición de sirviente a la posición del hijo adoptivo, del hijo adoptivo hasta la posición de los hijos y de ahí a la posición de padres. Esto era con el propósito de cortar la conexión amarga con la Caída y permitir a Todas las Cosas, la gente y a Dios formar relaciones de unificación, de modo que la alegría de Dios se vuelva en la alegría de la humanidad y la alegría de la humanidad se vuelva en la alegría de Todas las Cosas. Dios quiso alardear, presentar y dedicar a sus hijos e hijas al mundo natural e incluso al mundo de los ángeles. (11-279, 3.1.1962).

Si pensamos acerca de esto, la era del Antiguo Testamento duró cuatro mil años hasta la venida de Jesús. ¿Existía entonces alguna palabra como “Bendición”? ¿Era posible bendecir en matrimonio a una familia verdadera en nombre de Dios? ¿Cómo fue la era del sirviente? Las personas como sirvientes estaban bajo el dominio del arcángel. El arcángel no puede casarse, debe vivir una vida de soltero. Por eso, Dios no podía tener una familia y los hijos e hijas de Dios no podían casarse ¿Puede un sirviente estar casado? No puede. (90-97, 19.12.1976).

1.2. En la era del Antiguo Testamento, los ángeles trabajaron en el nombre de Dios 

Con el propósito de restaurar la Tierra que fue profanada Dios ha estado guiando la providencia de la salvación, en la cual construye una relación con la humanidad a través de los ángeles. Él está realizando la providencia de la salvación para, una vez más, tratar con los seres humanos que lo traicionaron a través de la Caída y se encuentran en una situación tan miserable, incluso en un nivel más bajo que la posición de Todas las Cosas. Para gobernar a la humanidad, dominada y acusada por Satanás, Dios ha estado trabajando para construir un puente. Este trabajo ha continuado a través de la era del Antiguo Testamento, la era del Nuevo Testamento y hasta nuestros días. (1-282, 16.12.1956).

Originalmente, la era del Antiguo Testamento fue el tiempo cuando Dios estaba preparado para trabajar directamente y relacionarse con la gente en su gloria. Pero la providencia no pudo ser consumada debido a la Caída. Por lo tanto, en pena y desconsuelo, abrió un camino alternativo para relacionarse con la gente a través de los ángeles. Esta fue la era del Antiguo Testamento. Dios estableció el estándar por el cual podía trabajar a través de los ángeles. Como ellos también son seres espirituales, se aparecieron a la gente como Dios y sirvieron a la misión de un camino oportuno hasta la venida de Jesús. (1-283, 16.12.1956).

Si observamos la era del Antiguo Testamento, vemos que Dios utilizó a los ángeles como mensajeros, con el propósito de construir el jardín de libertad de Dios y el reino celestial de la liberación. Si quieren entrar al reino de la gracia donde pueden ser liberados desde la posición de sirvientes como hijos de Dios, deberían ser capaces de sentir alegría incluso mientras están perdiendo su vida. Solamente aquellos quienes tienen tal libertad de corazón pueden trascender de la posición de sirviente y subir a la posición de hijos. (4-321, 12.10.1958).

De la Biblia aprendemos que hasta ahora Dios ha estado trabajando a través de los arcángeles en el mundo espiritual, a través de su hijo y a través del Espíritu Santo. Dios no podía conectar su corazón directamente para este trabajo. En la era del Antiguo Testamento, trabajó a través de los ángeles y en la era del Nuevo Testamento trabajó a través de su hijo. Desde el punto de vista celestial, la era del Antiguo Testamento fue la era para recuperar a la gente y la era del Nuevo Testamento fue la era para recuperar a los hijos. (10-170, 25.9.1960).

Considerando esto, para restaurar al pueblo de Israel, los ángeles en el mundo celestial vinieron y trabajaron; los sirvientes vinieron y trabajaron y entonces el Hijo vino y trabajó. Ahora, el padre está llegando. El Señor venidero está llegando como un padre. Vendrá como el Padre Verdadero a crear a los hijos verdaderos y darles amor. ¿Qué pasará entonces? Se quedarán toda la noche despiertos con esa persona. Dios amó a un hombre, Abraham, más que a la gente del mundo caído, pecaminoso. Amó a Moisés, un individuo, más que a toda la humanidad y amó a Jesús más que a toda la humanidad. De este modo, deberían conocer que tan preciado es cada hijo e hija amado por Dios. (10-354, 27.11.1960).

El Dios Jehová, quien se apareció a Abraham, fue también un ángel. Originalmente Dios, siendo sin forma, es invisible; pero en el Génesis tres personas aparecen como Dios, unos van a juzgar a Sodoma y Gomorra y otro permanece hablando con Abraham como Dios. (Génesis 18:1-18). Pero ellos fueron ángeles enviados por Dios, quien los comisionó para trabajar en su nombre. La gente no sabía esto. Después de veintiún años de entrenamiento espiritual, Jacob regresó a su tierra natal en Seir, donde vivía su hermano mayor, para satisfacer su anhelo. Aunque él había esperado por veintiún años, en lugar de enviarlo directamente y que fuera con alegría, deseándole: “Que tenga un buen viaje,” Dios envió a un ángel y lo hizo luchar con Jacob en el Vado de Jaboc con un gran clamor. Si Jacob hubiese perdido con el ángel, las dificultades que pasó durante veintiún años hubieran sido en vano. Pero Jacob tenazmente se impuso sobre el ángel y dijo que no le dejaría ir aunque sus brazos se rompieran. ¡Él fue extremadamente serio! (51-344, 5.12.1971).

Dios lo había bendecido a través de Isaac, le aconsejó que abandonara todo y regresara a su tierra natal. Entonces, ¿por qué Dios no guió a Jacob y allanó su camino? Cuando Jacob, suplicaba a Dios en el Valle de Jaboc con un corazón deseoso toda la noche, ¿por qué Dios lo trató de un modo tan despiadado, enviándole a un ángel para golpearlo, en vez de darle estímulos y consejos? (3-334, 9.2.1958).

¿Qué tipo de personas fueron nuestros antepasados de fe, quienes vivieron en la era del Antiguo Testamento? Como Dios es invisible, aun si debe aparecer, nadie lo conocería. Los antepasados, hombres y mujeres de fe, son esos que Dios envió para reproducir su trabajo en su nombre de una manera apropiada para la era y ayudar a la gente a forjar una conexión con Él. Por este motivo, para elevarnos a la posición de hijos adoptivos de Dios y conectarnos con las condiciones históricas de mucha gente debemos ir a través de muchas etapas incluyendo la representación de la gente del mundo en los niveles individual, familiar, familia extendida, racial y nacional y atarlos juntos como uno solo, representando el destino final. (77-132, 6.4.1975).

1.3. ¿Por qué los ángeles llegaron a involucrarse en la salvación humana?

¿Qué tipo de seres son los ángeles? Ellos son seres espirituales que debieron haber completado el sendero de la lealtad hacia Dios en la posición de sirvientes. Ellos también debieron servir de cerco de protección para Adán y Eva. Debieron haber creado una atmósfera de gloria que hubiese durado por siempre en el mundo celestial y vivido felizmente con Adán y Eva en el amor de Dios. En otras palabras, los arcángeles fueron creados para Adán y Eva. Dios, el Padre-Madre de Adán y Eva, creó a los ángeles para el beneficio de sus hijos. (15-238, 17.10.1965).

Como la Caída espiritual del arcángel condujo a que Adán y Eva trajeran a la vida humana semejante ruina, el universo angelical está entonces trabajando en el nombre de Dios. Así, el mundo de los ángeles está luchando en contra de Satanás. El vil Satanás y los ángeles buenos están en guerra. Solamente cuando el lado de los ángeles buenos gane la victoria, habrá un paso al frente. Dios no puede hacer cómo le plazca, este es el Principio Divino. (109- 18, 26.10.1980).

Dios creó a los tres arcángeles como los sirvientes de Adán y Eva sin pecado, no caídos y se los encargó pidiéndoles que los criaran, educaran y protegieran. ¿Por qué Dios tenía que hacer esto? Porque los arcángeles están en una relación recíproca con su sujeto acompañante; en una relación de sujeto y objeto recíprocos, el plano terrenal está en posición de sujeto y el ámbito angelical en la posición de objeto. El ideal de Dios al crear el Cielo y la Tierra era expandir el reino horizontal ante su amor, en el ambiente del reino dual, físico y espiritual. (121-240, 27.10.1982).

¿Quién debería educar a Adán? No debería ser Dios, sino los arcángeles. Estos deben proteger y criar a Adán. La responsabilidad de los arcángeles era supervisarlo, guiarlo y educarlo con cuidado, para que llegara sin pecado a la hora de su matrimonio. Debido a que la Iglesia de la Unificación también tenía que seguir esta regla, para completar la restauración a través de la indemnización, yo amé (eduqué y protegí) a las primeras 36 parejas bendecidas más que a mis propios hijos. (121-240, 27.10.1982).

Dios es la fuente de la vida. Los padres nutren las vidas de sus hijos. Ellos son la fuente de la vida, el amor y la protección. Ellos protegen la vida, dan amor y nutren. Entonces, ¿de dónde viene la felicidad? Sin asegurar un dominio protector la vida queda amenazada y, cuando la vida está amenazada, el amor no puede manifestarse. Si fuesen a morir ahora, ¿se manifestaría el amor? Este no lo haría. Por eso, un dominio protector es necesario. Así, cuando este dominio protector es asegurado, ¿quiénes son los mayores protectores? Estos son los arcángeles. Después de recibir la vida de Dios, quien es el origen de la vida, Adán y Eva estaban en un proceso de recibir educación sobre el amor bajo la protección del arcángel. (51-173, 21.11.1971).

Sección 2. La identidad de Dios

2.1. Los atributos de Dios

Ustedes deberían saber que la razón por la que Moisés introdujo al Dios de la autoridad, de la capacidad y del juicio, en lugar del Dios del amor, fue para proveer las normas a los israelitas, proteger y educar a la gente celestial con la Ley. Fue para cumplir la voluntad de la restauración, para guiarlos hacia la tierra de Canaán, una tierra que mana leche y miel. (35-276, 25.10.1970).

Canaán, una tierra que mana leche y miel, es un lugar en el que solo pueden entrar las personas renacidas, quienes han recibido los Diez Mandamientos y la Ley y han cargado el Arca de la Alianza por el desierto. Dios le reveló sus palabras a los israelitas, quienes dejaron Egipto, para re-crearlos como la gente de Dios. Pero cuando ellos no seguían sus palabras, se les aparecía como un temible Dios que los golpeaba y castigaba. La era del Antiguo Testamento, en la cual Satanás gobernó como un rey, fue la era del poder del diablo hasta la aparición del Mesías. Por lo tanto, Dios se le apareció a Moisés como el Dios del miedo, el Dios de la venganza y el Dios de los celos. Dios golpeó con la Ley a la gente que se había convertido en sirvientes del pecado y castigó sin piedad a los violadores de la Ley. Esta fue la era del Antiguo Testamento. Si observan las particularidades de la personalidad de Dios en la era del Antiguo Testamento, fue un Dios celoso, que aterró a los adoradores de otros dioses con ardor, un Dios cruel que ordenó a los israelitas exterminar las siete tribus de Canaán sin dejar sobrevivientes y un Dios sin misericordia, que aniquiló a los israelitas violadores de los Mandamientos y la Ley. ¿Podría el Dios del amor, quien creó el universo, tener el carácter para sentir tal celo, exaltar tal venganza, inclusive tal terror y exhibir la crueldad para exterminar las siete tribus de Canaán? Esto sucedió porque la era del Antiguo Testamento fue una era en que los ángeles, como mediadores, actuaron en lugar de Dios. El legalismo vengativo que dice: “vida por vida, ojo por ojo, diente por diente, mano por mano, pie por pie, quemadura por quemadura, herida por herida y azote por azote;” no puede derivarse del carácter del Dios Creador. Dios es el Dios del amor y el perdón.

Dios se apareció a Moisés varias veces. Dios apareció en el arbusto ardiendo, en el Monte Horeb llamó a Moisés y también apareció en la cima del Monte Sinaí donde le dio los Diez Mandamientos. Hasta este día no conocíamos que el Dios que se apareció a Moisés fue un ángel mensajero, pero si miran en el capítulo 7 del libro de los Hechos del Nuevo Testamento, está descrito que fue un ángel: “Pasados cuarenta años, un ángel se le apareció en el desierto del Monte Sinaí, en la llama de fuego de una zarza..... Ustedes, quienes recibieron la ley como entregada por ángeles y no la guardaron.” (Hechos 7:30) Jehová, quien se apareció en el Antiguo Testamento de esta manera, es un ángel y no directamente Dios. La era del Antiguo Testamento es la era del sirviente y Dios no podría aparecer como un padre a un sirviente, quien no tiene los derechos de un hijo. Cuando Moisés preguntó el nombre de Dios, después de decir: “Yo soy el que Yo soy,” le dijo que su nombre es Jehová Dios. Pero cuando Moisés estaba en frente de la gente, enfatizó que Jehová Dios es el Dios de sus antepasados, es decir, el Dios de Abraham, el Dios de Isaac y el Dios de Jacob. En esta época Jehová aparece como un ángel. Como la era del Antiguo Testamento fue la era del sirviente, Dios no podía revelarse directamente. En el Antiguo Testamento, ¿Dios les dijo que pelearan o no? Sabían que Saúl fue castigado porque, después de ganar una guerra, contrarió la instrucción de Dios de matar a todos y perdonó al rey y algunos animales. ¿Por qué piensan que hizo esto? Si los hombres satánicos fueran perdonados, el mundo satánico invadiría otra vez. Él lo hizo porque la supervivencia de los hombres satánicos preservaría ese sistema, si ellos tomaban sus esposas y continuaban como eran antes. Al cortar esta venia acabarían el sistema mientras preservan a mujeres y niños pertenecientes al lado celestial. Por eso, Él hizo esto. Saúl fue castigado debido a su fracaso en actuar como se le instruyó, arriesgando la invasión de la nación divina por la adoración de dioses gentiles y por todas sus costumbres adúlteras. (124-202, 15.2.1983).

2.2. La religión del novio y la religión del arcángel

Como Dios creó a los ángeles antes de crear a Adán, las religiones de hoy son la obra del mundo angelical en la Tierra. Este es el mundo de la religión. ¿Qué se debió haber hecho en el ámbito religioso? Dios tiene que alcanzar exitosamente la tarea de crear al nuevo Adán. Entonces, ¿cuál es el centro mundial de la religión? Termina siendo el judaísmo. ¿Qué es lo que el judaísmo hace? Esta es una religión que introduce al novio. Esta es la filosofía del Mesías y Salvador. (50- 56, 31.10.1971).

Hasta que Dios creó a Adán y Eva, los arcángeles fueron los guardianes de la filosofía tradicional. Como un sirviente, él estaba supuesto para enseñar a Adán y Eva las nuevas costumbres y tradiciones de vida antes que Dios lo hiciera, diciendo: “Los hijos y las hijas del Amo deben vivir así y asá,” antes que Dios interviniera directamente. ¿No es esta la responsabilidad de los viejos sirvientes, cuidar a los hijos e hijas de los amos para que no se desvíen? ¿No es el sirviente responsable de dirigirlos e instruirlos por un camino sencillo? (50-181, 6.11.1971).

Dios estableció las religiones para salvar a las personas caídas, pecadoras. ¿Cuáles son esas religiones? Dios hizo la religión del tipo “Eva” y las religiones del tipo “arcángel” en el mundo. Como la Caída comenzó con la relación de Eva y el arcángel, los seres humanos son restaurados a través de las religiones del tipo “Eva” y del tipo “arcángel.” Los seres humanos son restaurados a través de este camino. Las religiones están en el ámbito del arcángel; si hay cien o mil religiones, todas ellas pertenecen al ámbito del arcángel. Aunque hay un gran número de religiones, ellas pueden ser divididas ampliamente en cuatro grandes esferas religiosas. Su centro es el cristianismo y la corriente principal de este es la filosofía de la novia. (239-136, 24.11.1992).

Solo Dios es la deidad verdadera y los otros seres son ángeles, seres divinos (espirituales). Para distinguir claramente el monoteísmo y el politeísmo, las religiones politeístas se fundaron por seres divinos, es decir, los ángeles. Entre estas religiones, hay algunas nacidas a través de los esfuerzos de los ángeles buenos para elevar la espiritualidad y el corazón y estas son las religiones avanzadas. Deberían saber que Dios ha estado cultivando los corazones de la humanidad a través de estas buenas religiones. Las religiones del tipo arcángel no conocen claramente sus fundamentos. Ellas no saben cómo es Dios o no conocen qué pasa en los Últimos Días. Sus enseñanzas se han centrado en los conceptos externos del entrenamiento espiritual. Por eso, en los Últimos Días, ellas tienen que empacar sus cosas básicas necesarias e ir a la casa del amo a servir. Esto sucede porque ellos no tienen una tradición clara. (237-186, 17.11.1992).

Pensemos en aquellos que siguieron la Voluntad de Dios en la era del Antiguo Testamento y en aquellos que siguieron la Voluntad de Dios en la era del Nuevo Testamento. Los primeros tenían una forma inmadura de religión y, en la era del Nuevo Testamento, surgió una religión más acorde con la edad. En otras palabras, la era del Nuevo Testamento es una época en que las religiones han sido conectadas a lo moderno, a la civilización del siglo veintiuno. ¿Qué tipo de religión es la Iglesia de la Unificación? La Iglesia de la Unificación debe ser una religión futurista, en un nuevo nivel si se compara con las religiones inmaduras y las religiones de la época. (122-9, 31.10.1982).

Sección 3. Jesús proclamó el punto de vista de Dios basado en la relación de padre e hijo

3.1. La era del Nuevo Testamento es la era del hijo adoptivo 
Cuando Jacob, quien ganó el nombre de Israel, triunfó, no lo hizo como hijo de Dios, sino como su sirviente. De esta manera, la gente fue restaurada desde la posición de sirviente de sirvientes hasta la posición de sirviente. Luego, en la era del Nuevo Testamento, pasó desde la posición de sirviente hasta la posición de hijo adoptivo. Romanos 8:23 dice: “… pero nosotros, quienes tenemos las primicias del Espíritu, gemimos internamente mientras esperamos ávidamente por nuestra adopción como los hijos, la redención de nuestros cuerpos.” La Biblia dice que estaban ansiosamente esperando para ser hijos adoptivos de quien llaman “Abba, Padre.” Incluso las personas de fe más ardientes en la era del Nuevo Testamento, si fueron ministros, ancianos, si tienen un Doctorado, etc., todos han sido hijos o hijas adoptivos ante Dios. Les estoy hablando francamente. Ellos desearon ser hijos adoptivos. Los hijos adoptivos tienen un linaje diferente. (154-257, 3.10.1964).

¿A qué nivel Jesús asciende el proceso? Después de la Caída en la Tierra, los antepasados verdaderos de la humanidad desaparecieron. Por lo tanto, cuando Jesús es elevado a la posición de antepasado, los israelitas serían injertados como los hijos adoptivos y tendrían el título de hijos, quienes pueden recibir la herencia de Dios. Debido a lo anterior, Romanos, capítulo 8, dice: “No solamente ella pero nosotros, quienes poseemos las primicias del Espíritu, nosotros mismos gemimos en nuestro interior anhelando ávidamente por nuestra adopción como los hijos, la redención de nuestros cuerpos” y “entonces, pues no recibisteis un espíritu de esclavos para recaer en el temor; antes bien, recibisteis un espíritu de hijos adoptivos que nos hace exclamar: ¡Abbá, Padre!” Ellos solo podían convertirse en hijos adoptivos. Los cristianos de hoy son hijos adoptivos. Los hijos adoptivos tienen un linaje diferente. (154-337, 5.10.1964).

Un hijo adoptivo es diferente del hijo legítimo (linaje directo). El hijo adoptivo debería ser capaz de dar al hijo legítimo todo lo que posee, en cualquier momento, sin vacilación, cuando el hijo del linaje directo venga, así sea de noche o de día. Las posesiones no le pertenecen a él. De esta manera, aun cuando es como un hijo adoptivo o fue escogido como un hijo adoptivo, cuando el hijo del linaje directo nace, él no debería decir: “¿Por qué nació este desgraciado?” Esta es parte de la naturaleza satánica. Cuando Dios creó a Adán, el arcángel debió haber estado encantado de ver a Adán. Así, no podría decir: “¿Para qué nació?” El hijo adoptivo debería saber esto. El hijo adoptivo debe proteger el hijo legítimo. Cuando el hijo del linaje directo esta en el vientre, el hijo adoptivo no debería decir: “Oh, deseo que él no nazca.” (49-135, 9.10.1971).

Para ser un hijo adoptivo, ¿qué deben hacer ustedes? Deberían ser mejor que el sirviente en el lado de Dios y mejor que Satanás. ¿Por qué tienen que ser así? Satanás fue originalmente un arcángel, un sirviente y, por esto, nadie que no sea mejor que un sirviente puede ser un hijo adoptivo. Esto es de acuerdo al Principio Divino. Entonces, ¿qué tipo de hijo adoptivo tienen que ser? Deben ser un hijo adoptivo cuya filosofía dicta que, aunque han recibido la herencia de Dios, esta no es de ustedes, sino que es algo para ser devuelto a los hijos e hijas originales. Este es el tipo de hijo adoptivo que debería ser criado. El hijo adoptivo debería ofrecer su vida por la causa de los hijos e hijas legítimos que vendrán. Debería desear ver el nacimiento de los hijos e hijas del linaje directo de Dios, aunque esto pueda requerir sacrificar todo lo que tiene; él siempre debería tener el corazón para recibirlos. Sin ganar la calificación de un hijo adoptivo, ustedes no tienen relación con el hijo legítimo. Deben tener presente en mente que, el único nacido en una posición intermedia, un paso por arriba del arcángel, es el hijo adoptivo. (89-203, 22.11.1976).

Un hijo adoptivo tiene un linaje diferente. Originalmente, uno designado para convertirse en un hijo adoptivo en el comienzo de la era del Nuevo Testamento, fue Juan el Bautista. Juan el Bautista representó al arcángel. Fue designado como el representante del lado del arcángel en la Tierra quien podría servir, hasta el final, al postrero Adán, en vez de hacer como el arcángel quien se opuso a Adán, el hijo de Dios. Pero una trágica historia se desplegó después de que Juan el Bautista falló en servir a Jesús y en unirse a él absolutamente. (48-92, 5.9.1971).

Deberían saber que la era del Antiguo Testamento y la era del Nuevo Testamento están conectadas a través de la historia. Como sirvientes, los creyentes de la era del Antiguo Testamento desearon recibir los beneficios de los hijos adoptivos y esperar la venida del Mesías. En otras palabras, su deseo fue vencer las circunstancias del sirviente y avanzar, a través del Mesías, hasta la posición del hijo adoptivo. La posición del hijo adoptivo está en que las condiciones son tales que puede recibir la herencia de los padres en la ausencia de un hijo o hija legítimos. Así, la voluntad de Dios, la cual condujo la providencia en el nivel de sirviente en era del Antiguo Testamento, guió a las personas, para que puedan mantener el deseo de trascender la posición del sirviente y lograr los beneficios de la bienvenida de la voluntad de Dios. Por eso, ellos han continuado deseando el tiempo del privilegio, en el cual podrían dejar al lado la suerte del sirviente, para entrar en el ámbito de recibir la herencia de Dios. Esta es la filosofía de los elegidos de Dios en Israel. (42-281, 27.3.1971).

Ustedes deberían ser restaurados y resucitar, empezando desde Todas las Cosas, a través del reino victorioso del hijo adoptivo hasta el reino victorioso del hijo, y luego hasta la posición de los padres. Pero no importa qué tan devotos puedan ser, en la era del Nuevo Testamento ustedes, absolutamente, no pueden ser hijos de Dios. (48-95, 5.9.1971).

Mirando en la historia, la era del Antiguo Testamento usó a Todas las Cosas como ofrendas sacrifícales. Ellos sacrificaron las cosas de la creación. El propósito de sacrificar a Todas las Cosas fue para liberar a los seres humanos y ayudar con la resurrección de la humanidad. Las Cosas de la Creación fueron sacrificadas a fin de restaurar a la gente, para recuperar a los hijos de Dios. En la era del Antiguo Testamento, las Cosas de la Creación fueron usadas como una ofrenda y en la era del Nuevo Testamento los hijos de Dios vertieron su sangre (como ofrendas) mientras avanzaban hacia el reino de la resurrección en este mundo.

Esta ha sido la historia centrada en el cristianismo. En la historia cristiana, Jesús y todos los individuos, las familias, los pueblos y las naciones que siguieron a Jesús han sido sacrificados como ofrendas hasta el presente. (166-276, 14.6.1987).

En los tiempos del Antiguo Testamento, Dios hizo a Moisés dar testimonio del poder y la capacidad de Dios. La gente que no creyó en Él, como el Dios de poder y capacidad, fueron castigadas. Luego, la era de Jesús introdujo al Dios de la compasión. Las personas enfermas se curaron… Si Jesús no hubiese curado enfermedades, él no habría sido asesinado. Las personas mueren de enfermedades para pagar el precio por los pecados de sus antepasados. Entonces, ¿por qué les devolvió la vida? El Reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación hubiese curado a centenares de miles de enfermos si lo hubiera intentado. Sin curar la enfermedad hasta los leprosos pueden sanarse, si ellos escucharan nuestras palabras y se deleitaran en ellas. Todo tipo de enfermedades pueden ser curadas. (194-334, 30.10.1989).

3.2. El hijo adoptivo puede decir “padre”

Dejando atrás la era del Antiguo Testamento y dándole la bienvenida a la nueva mañana de la era del Nuevo Testamento, Jesús habló de Dios como el Padre y elevó a los pecadores a la posición del hijo adoptivo, para conducirlos a una relación con Dios como de padre e hijo. Los hijos e hijas adoptivos tienen un linaje diferente, pero a través de la venida del Señor ellos fueron injertados y así capaces de llamarlo “Padre” con el título de hijo. Deberían saber que el establecimiento de la relación padres-hijos con Dios fue un secreto celestial, que no podría ser cumplido por nadie más que por Jesús. Cuando Jesús lo llamó “Padre,” los sacerdotes y fariseos, quienes fueron sumergidos en los conceptos del Antiguo Testamento de ese tiempo, las escucharon como palabras presuntuosas y blasfemias ante Dios. Deberían saber que la visión de Jesús sobre Dios como el Padre fue revolucionaria. Jesús fue un paso más arriba e introdujo el amor de Dios. En la era del Antiguo Testamento, Moisés introdujo solo al Dios de autoridad, al Dios de poder y al Dios del juicio, sin introducir al Dios del amor. Pero Jesús introdujo el amor. A pesar de que introdujo al Dios del amor y al Jesús de amor, la gente de ese tiempo no lo aceptó. (4-308, 5.10.1958).

Como la era del Antiguo Testamento fue la era del sirviente, esta fue una era en que Dios no podía revelar su forma real. Él es el Padre y un Ser del amor. Como es amor en sí, es el Padre de amor quien perdona todos los pecados. La ley del Antiguo Testamento que dice: “Ojo por ojo, diente por diente” desapareció y, a través de Jesús, Dios reveló su verdadera forma amorosa, en la cual ama a sus enemigos y perdona las faltas del hermano, no solo siete veces sino hasta setenta veces siete. ¿Cómo un padre no perdonaría las faltas de su hijo? Dios no es alguien que se pueda ver y la persona en quien el Dios invisible apareció como un Dios visible es Jesús. Por eso, Jesús proclamó su unidad con Dios al declarar en el Evangelio de Juan: “Yo estoy en el Padre y el Padre está en mí. Por lo tanto, si me han visto, han visto al Padre. ¿Cómo pueden decir? ¿Muéstrenos el Padre?” Esto también es porque Pablo dijo: “Pues estoy seguro de que ni la muerte ni la vida ni los ángeles ni los principados ni lo presente ni lo futuro ni las potestades ni la altura ni la profundidad ni otra criatura alguna podrá separarnos del amor de Dios manifestado en Cristo Jesús Señor nuestro.” (Rom. 8: 38-39). Jesús vino por causa del amor de Dios. (4-308, 5.10.1958).

Deben saber que el tiempo, desde el bautismo de Jesús en el Río Jordán, cuando el Cielo se abrió, hasta el tiempo de su ascensión, fue un período corto de tres años. Deberían saber que, aunque Jesús trajo la visión de Dios basada en la relación padres-hijos, partió sin haber sido capaz de explicar los detalles. Él vino como el Mesías del judaísmo y murió mientras abría el camino del curso mesiánico mundial. Entonces, ¿qué le pasó al judaísmo? El Dios quien, hasta ahora había sido atendido como el que solo trataba con el judaísmo, no sería viable.

¿Qué fue eso que Jesús tuvo que venir y enseñar en la Tierra? Él no debía enseñar acerca de Dios exactamente como fue enseñado en el Antiguo Testamento. Él tenía que enseñar acerca de Dios en la era del Nuevo Testamento. La misión de Jesús, quien vino como el Mesías nacional de Israel, fue la de enseñar diciendo: “Ahora que estamos yendo más allá de la era del nivel nacional hasta la era del nivel global, debemos construir la base para los esfuerzos extremos por el mundo, con el propósito de absorberlo.” De esta manera, tenía que dedicar su vida entera a ganar la autoridad y el prestigio del Mesías en el nivel mundial. Esto fue lo que debía cumplir durante su vida. (105-213, 26.10.1979).

4. La era del Completo Testamento es la era de la unidad de Dios y la Humanidad

4.1. Los hijos verdaderos deberían ir a través del cambio del linaje de sangre y el renacimiento

En el camino de la restauración, deberíamos crecer por la era del sirviente de sirvientes, la era del sirviente, la era del hijo adoptivo y hasta la era del linaje directo. Entonces, ¿podemos ir completamente a través de la era de sirviente de sirvientes, la era del sirviente, la era del hijo adoptivo y ser conectados con la era del linaje directo? La conexión con la era del linaje directo, no puede ser hecha simplemente así. Nosotros tenemos necesariamente que ir a través del “fundamento de fe” y el “fundamento de substancia” de acuerdo al Principio Divino, para darle la bienvenida al Mesías. El Mesías es un hijo verdadero de Dios. El linaje de un hijo adoptivo y el de un hijo verdadero son diferentes. Por eso, necesitamos un cambio de linaje de sangre. (55-192, 9.5.1972).

Ya que la Caída fue un matrimonio sin consentimiento en el Jardín del Edén, este ahora esta siendo rectificado con el matrimonio de los Padres Verdaderos en la forma correcta. Los Padres Verdaderos están limpiando los errores cometidos por los padres falsos; consecuentemente aboliendo el infierno y dando la bendición de matrimonio a incluso centenares de billones de antepasados en el mundo espiritual.

A través de la fundación de las familias de los descendientes terrenales, centrados en el amor verdadero, los antepasados en el mundo espiritual y los descendientes en la Tierra verticalmente se unen como uno. Además, basados en tal fundación familiar el Este y el Oeste son conectados entre sí.

Como la humanidad ha recibido el linaje satánico, la gente no puede regresar a Dios por sí misma. Así, el Mesías tiene que restaurar el linaje de sangre absolutamente, renovando el linaje de sangre que había sido manchado por Satanás. Esta transición debe ser hecha. Por eso, el Mesías ciertamente debe venir. Sin su venida, no habrá restauración del linaje de sangre. Nosotros debemos restaurar el linaje de sangre. (172-53, 7.1.1988).

¿Qué es lo que los Padres Verdaderos tienen que hacer? Ellos tienen que rectificar el linaje de sangre errado, que forma la raíz del mundo satánico, encarrilando la vida que se ha desviado, y volver a abrir correctamente el sendero del amor de un camino equivocado. La Biblia dice que aquellos quienes buscan morir vivirán y aquellos que buscan vivir morirán. ¿Por qué esta paradoja es necesaria? Esto es porque el mundo satánico debe morir. (169-37, 4.10.1987).

El ideal de la unidad amorosa entre Dios y los seres humanos es donde se unen en una relación de amor, basada en la Verdad y en el gran amor que Dios quiso como su ideal en el tiempo de la creación. Si Dios hubiera cumplido ese ideal, hoy nosotros entraríamos en el Reino de los Cielos justo como somos, sin preocuparnos acerca del Cielo o el infierno. (275-54, 31.10.1995). 

Hubo tres eras en la historia, la era del Antiguo Testamento, la era del Nuevo Testamento y la era del Completo Testamento. Entre estas, ¿qué tipo de era fue la era del Antiguo Testamento? Esta fue la era de la redención a través de las ofrendas de sacrificios materiales. Fue un tiempo de preparación para la venida del Hijo de Dios. En la era del Nuevo Testamento, Jesús hizo la ofrenda para nosotros poder recibir a los padres. Esto se evidencia porque en la era de la Segunda Venida, hemos estado preparándonos para recibir a los padres con la novia y el novio. La razón por la que yo, invistiendo el nombre de los Padres Verdaderos, he sufrido por cuarenta años, como el centro de la era del Nuevo Testamento, es para poder recibir a Dios en la Tierra. Esto conducirá a la unidad de Dios y la humanidad en amor. (227-94, 10.2.1992).

La relación original entre Dios y la humanidad es de padres e hijos. En la era del Nuevo Testamento, los seres humanos fueron hijos adoptivos. Pero ahora, como esta es una relación de padres e hijos, lo que el hijo hace es lo que el padre hace y lo que el padre hace es lo que el hijo hace. Ellos están actuando juntos. Lo que le pertenece al padre le pertenece al hijo y lo que le pertenece al hijo le pertenece al padre. La razón por la cual se le teme a la Iglesia de la Unificación es que esta enseñanza está destinada a la relación de padres e hijos. (31-324, 7.6.1970).

En la era del Antiguo Testamento sacrificaron lo material para pavimentar el camino para la venida del hijo verdadero. Jesús vino como el hijo y se sacrificó a sí mismo y esto fue para pavimentar el camino para la venida de los padres. Los Padres vienen en el nivel de la superficie y caminan un camino de sufrimiento con el propósito de mostrar a Dios. ¿A qué posición ellos viene? Al lugar original vertical. Como el gran principio del Cielo y de la Tierra fue cortado de ese punto, no habrá punto de inicio para la paz tan pronto como no sea rectificada la raíz fundamental. Esto es absoluto. (200-55, 23.2.1990).

No deberían pensar que el Reverendo Moon es similar a ustedes. ¿Cuál es la misión del Reverendo Moon? La era del Antiguo Testamento es una era en la que las cosas de la creación fueron sacrificadas para encontrar a los hijos e hijas. En la era del Nuevo Testamento, se sacrificaron los hijos e hijas para pavimentar el camino para la venida de los padres. ¿Qué es lo que los padres hacen en la Tierra después de que ellos vienen? Ellos están para pavimentar el camino para que Dios pueda venir. La misión de los Padres Verdaderos es construir una plataforma horizontal que abrace a toda la gente del mundo en lugar del Padre-Madre Vertical. Así, cuando el reino del Padre-Madre horizontal del corazón se despliegue, el reino del Padre-Madre vertical naturalmente ocurrirá y se establecerá aquí. Cuando Dios alcanza el punto donde puede abrazar ambos amores, el vertical y el horizontal, finalmente cruzará hasta la era en que puede ir más allá del mundo en la posición central y reorganizar la autoridad ideal original, hasta decir: “todo está realizado.” (177-345, 22.5.1988).

El método para que la gente pecadora, caída, vaya de regreso a Dios se ha diferenciado de acuerdo a la era. En la era del Antiguo Testamento, la gente podía ir a Dios, ofreciendo sacrificios; en la era del Nuevo Testamento, fue creyendo en Jesús, el hijo de Dios; y en la era del Completo Testamento, la gente va a Dios sirviendo a los Padres Verdaderos. (20-340, 20.7.1968).

En el futuro, ustedes no serán capaces de casar a sus hijos e hijas con la gente de la misma nacionalidad. Dios está mirando tres generaciones. Ahora son como son, pero Dios desea unirlos después de tres generaciones. Una de esas generaciones es la era del Antiguo Testamento. Así, su matrimonio es de la era del Antiguo Testamento. La tradición, será establecida por la tercera generación, que nacerá a través de los matrimonios de la segunda generación, sus hijos e hijas. (146-275, 20.7.1986).

En la era del Completo Testamento, los Padres Verdaderos se sacrificarán con la finalidad de traer al Dios vertical a la Tierra. Esta es la tarea final. En frente de la humanidad, Dios es el Padre vertical, centrado en el amor verdadero. Los Padres Verdaderos son los Padres horizontales, quienes están horizontalmente ubicados a 90 grados con el Padre vertical, centrados en el amor verdadero.

Por lo tanto, en la base de este amor vertical y horizontal, el amor de Dios y la vida, finalmente hace erupción.

Como la armonía floreciente de Dios y de la humanidad, nuevos lazos sanguíneos se expandirán basados en el amor de los Padres Verdaderos. De esta manera, la semilla de vida que comenzó en el amor de Dios, basado en el estándar original del Principio, aparecerá sobre la tierra. Esto es un hecho sin precedentes en la historia humana. (208-339, 21.11.1990).

Ahora, nosotros debemos restaurar los derechos de propiedad celestial. Como, en el curso de servir y atender a Dios, las cosas de la Creación fueron sacrificadas en la era del Antiguo Testamento, el Hijo se sacrificó en la era del Nuevo Testamento y los Padres se sacrificaron en la era del Completo Testamento, para traer a Dios hasta nosotros, ¿qué tiene que ser realizado ahora? Ustedes, deberían estar en la posición representando al padre y a la madre. Los hijos e hijas representan la posición de la era del Nuevo Testamento y la Creación representan la era del Antiguo Testamento. Como la eras del Antiguo Testamento, del Nuevo Testamento y del Completo Testamento, se han desviado todas del amor verdadero de Dios y Satanás se ha vuelto el dueño. Ahora, sin embargo, debemos restaurarlas y devolver todas las cosas al dueño original. (208-345, 21.11.1990).

La era del Completo Testamento es la era del cumplimiento. Cumpliremos como individuos, familias, familias extendidas, pueblos, naciones y en el nivel mundial. Estas serán enlazadas a través del amor de Dios, su vida y su linaje. Esta es la tradición de un linaje, un amor y una vida. Cuando esto suceda, Satanás tendrá que salir. El trabajo espiritual de injertar removerá la conexión con el linaje satánico. (226-275, 9.2.1992).

Sección 5. Dios aparece por primera vez desde el tiempo de la Creación

5.1. Dios finalmente se revela a sí mismo

La era de la Iglesia de la Unificación es la era de los Padres. Nosotros estamos pavimentando el camino por donde Dios puede venir y estar presente en la Tierra. Por eso, tiene sentido decir que por la venida de Dios seremos salvos al atenderle, asistirle. Así es cómo la historia progresa. (177-157, 17.5.1988).

¿Qué es lo que al final permanecerá? Dios más el ser humano. Es Dios y el ser humano. El camino de la vida de Dios y del ser humano, el concepto de la vida diaria de Dios y del ser humano. El concepto de la vida también, así como la perspectiva de la vida de Dios y del ser humano y la perspectiva del mundo de Dios y del ser humano. Estas perspectivas no significan que los seres humanos simplemente saben de Dios, sino que ellos nunca serán separados de Él; es una relación para toda la eternidad. ¿Por qué? Como Dios y la humanidad han estado separados en el punto donde ellos originalmente no pueden estar separados, ellos deben alcanzar un lugar más elevado que ese punto de inseparabilidad. 

En tal punto, ellos deberían avanzar exigiendo una etapa para la vida cotidiana donde Dios y los seres humanos son como un solo cuerpo, una etapa mundial. (65-125, 5.11.1972).

Por lo tanto, debido que Dios es el centro del universo donde viviríamos por el beneficio de los otros, cuando se acercan a Él, querrán ser gobernados por cientos de miles de años y aun más. Este es el camino de compartir con Dios. Hoy no podíamos haber imaginado que los seres humanos podrían ser gobernados en tales circunstancias y que no haya ninguna felicidad mayor que esta. (77-328, 30.4.1975).

De hoy en adelante deberían vivir una vida de servicio. Hasta aquí, la vida de fe trajo la salvación a través de la fe, pero, de hoy en adelante, lograrán la salvación a través de vivir por el beneficio de otros. Originalmente, si no hubiéramos caído, estaríamos siguiendo nuestro camino normal de servicio a Dios. Al servir a Dios, deberían hacerlo en su vida diaria y con su corazón. (150-213, 15.4.1961).

Dios es el Padre absoluto, los Padres Verdaderos absolutos, y el único, inmutable, eterno Padre Verdadero. Un Padre-Madre tan extraordinario debería ayudar a conseguir parejas únicos, incambiable y eternas para sus hijos absolutos. Para tales hijas, también, Él debería ayudar a conseguir parejas absolutas, únicas, inmutables y eternas. Así que, las familias en las cuales ellos se establecerán pacíficamente son absolutas, únicas, inmutables y eternas. Tales familias pueden vivir con Dios y constituir la base eterna del Reino del Cielo en la Tierra. La justificación a través de una vida de servicio indica la realización del Reino de los Cielo en la vida cotidiana. Debido a esto, estamos hablando sobre la justificación a través de una vida de servicio. La historia de la restauración está re-creando el ideal de la Creación de Dios. (161- 218, 15.2.1987).

Sin crear un punto de partida, desde el cual podemos traer a Dios dentro de nuestro corazón y donde los seres humanos podamos ser completamente uno con Dios, no hay manera de liquidar este mundo demoníaco. Desde este punto de vista, entendemos nuestro tiempo como la era de una vida de servicio y la era de la salvación basada en la justificación a través de una vida de servicio. Nos salvaremos a través de una vida de servicio. Dios no es un Dios que está arriba en el cielo. Deberíamos servir a Dios como nuestro sujeto y Maestro-Amo en nuestra vida diaria. (144-274, 25.4.1986).

Dios no es una fantasía ni un Dios conceptual ni un Dios abstracto. Con su liderazgo, en nuestra vida diaria, Él está siempre con nosotros, como el amo de nuestra vida diaria. Él no recibe nuestra vida de servicio completa, pero está viviendo junto con nosotros compartiendo su amor. (168-111, 13.9.1987).

¿Cuál fue el propósito de Dios en crear a Adán y a Eva? Como seres humanos, tenemos un cuerpo, pero Dios, quien es invisible no lo tiene. Sin un cuerpo, Dios no puede gobernar los mundos espiritual y físico. Así, aunque Dios existe, si desea manifestarse como el Padre de la humanidad, debe adquirir un cuerpo. Los representantes de Dios con ese cuerpo fueron Adán y Eva. Dios debería haber aparecido después de asumir el cuerpo de Adán y Eva si ellos no hubiesen pecado. 

Adán y Eva fueron los primeros antepasados de la humanidad y debieron ser el Dios que domina en el Cielo y la Tierra. Adán y Eva tenían la responsabilidad de gobernar el mundo, asumiendo la forma externa (el cuerpo) del Dios en el eterno mundo invisible y estando en la posición de Padres. (133-91, 1984.7.10).

Ya que el Dios invisible no tiene cuerpo sustancial, los Padres Verdaderos representan su forma. Los Padres Verdaderos son los padres en los niveles: individual, familiar, familia extendida, étnico y nacional y, en el futuro, Dios aparecerá en la forma de los Padres Verdaderos en el mundo espiritual. Esta es la grandeza de la Iglesia de la Unificación. La grandeza del Reverendo Moon consiste en el hecho que Dios quiere asumir la forma del Reverendo Moon. (98-224, 1.8.1978).

Aun cuando los centenares de millones de personas que han sido padres regresaran a la vida, todos al mismo tiempo, no habría ninguno entre ellos que tendría la gloria de los Padres Verdaderos de los que se habla hoy. Aun cuando los cientos de miles de generaciones de antepasados fueran todos a resucitar y cantar la gloria de la resurrección, esto todavía sería una gloria y un canto que no se encuentra lejos del dominio de la Caída. Aunque su situación corriente pueda ser miserable, deberían conocer que el término “Padres Verdaderos,” enseñado hoy en la Iglesia de la Unificación, es un orgullo, cuyo valor es más alto que cantar alabanzas con cientos de millones de antepasados o los cantos de alabanza en un lugar glorioso de victoria terrenal y la liberación de toda la gente.

Deberían saber que su encuentro con los Padres Verdaderos les conducirá a lo largo del sendero para hallar a Dios y el encuentro con la Iglesia de la Unificación les transportará a lo largo del camino por el cual la nación de Dios y la patria deseada por los Padres pronto serán encontradas. (138-105, 19.1.1986).

La era del Completo Testamento, de la justificación a través de una vida de servicio, es la era cuando vivimos directamente sirviendo a Dios en nuestra vida diaria. Como es el tiempo en que el tabernáculo de Dios permanece con nosotros y la nueva Jerusalén en el Cielo desciende a la Tierra, la forma del Dios verdadero aparecerá finalmente en este tiempo. Esta será la primera vez desde de la creación del mundo. Hasta ahora, Dios no ha sido capaz de aparecer en la historia, la cual ha permanecido en una etapa incompleta desde la Caída de Adán y Eva. 
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