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 Capítulo Uno 
¿Quiénes son Padres Verdaderos? 
Sección 1. El significado de las palabras “Padres Verdaderos”

Entre las palabras comúnmente empleadas por nuestros miembros de la Iglesia de la Unificación, está la expresión “Padres Verdaderos.” Estas son palabras simples, pero su contenido es realmente sorprendente. Ellas no aparecen en ningún libro de historia. Los términos “Padres Verdaderos” son los más simples de los términos; sin embargo, estos vocablos son los únicos que tenemos y usamos. Si hubiese sido revelada la Caída, en los dos mil años de historia cristiana se hubiera sabido inmediatamente que los padres caídos son falsos y malos pecadores, mientras los padres no-caídos son buenos y verdaderos. Sin embargo, nadie ha sido capaz de anunciar esto. Hemos estado esperando el momento en que esta información pueda ser anunciada.

Pudo haber existido gente en alguna era histórica pasada que pensó en los términos “Padres Verdaderos;” sin embargo, no tuvieron forma de entender cuál podría ser su trasfondo. En vista de que la cuestión no podía ser resuelta sin comprender el vasto y extenso contenido del Principio Divino, nadie ha sido capaz de simplemente pronunciar las palabras “Padres Verdaderos.” Es un evento extraordinario el que hayamos sido capaces de divulgar el contenido del Principio Divino, la visión de la historia que conocemos según la Iglesia de la Unificación y la verdad acerca del origen de la humanidad. ¿Qué podemos entender si conocemos claramente los términos "Padres Verdaderos"? Es un hecho que la Caída de nuestros primeros antepasados ocurrió a través de una relación sexual ilícita. Esta ha resultado en un vínculo de sangre que no tiene nada que ver con Dios o con los Padres Verdaderos, quienes debieron ser erigidos como el ideal de la Creación. En otras palabras, heredamos el linaje de “sangre” equivocado. 

Por esta razón, pronunciamos las palabras “Padres Verdaderos” basados en la voluntad de Dios, para que toda la gente, incluyendo a nuestros primeros antepasados, dejen de vivir en el linaje de sangre errado; y para que el amor, la vida y el linaje conectados con Dios y la nueva raíz original, comiencen de nuevo. Estas son palabras realmente asombrosas. (201-60, 1.3.1990).

Sección 2. El origen de lo verdadero

2.1. ¿Qué quiere decir que algo sea verdadero?

Si existiese un ser verdadero entre el Cielo y la Tierra, ¿quién debería ser? Este es el Ser Absoluto. En el coreano moderno, si nos referimos al Ser Absoluto decimos: “hay solo uno.” Abreviando “hay solo uno” nos da Jana-nim (Dios) donde jana significa “uno.” 
Entonces, ¿qué clase de persona es Dios? Dios quiere a las personas buenas y a las personas malas de la Tierra. Hasta un criminal condenado que va camino a su ejecución dice antes de morir: “Dios, tenga misericordia de mí.” Entonces, ¿por qué, en frente de Él, incluso aquellos quienes están enfrentando la pena de muerte por sus crímenes, resuelven volverse buenos otra vez y hacer un nuevo comienzo con esperanza? ¿Por qué, haciendo esto, ellos desean ofrecer el mejor servicio para Dios, depender de Él y estar con Él? ¿Por qué, en lo más profundo de sus corazones, dejan de buena gana a sus padres, hermanos y hermanas, deseando estar cerca de Dios para compartir sus preocupaciones personales?

Esto es así porque Dios es verdadero. A una persona verdadera le debería agradar no solo a la gente que gusta de ella, sino también a sus enemigos, quienes le desean la muerte. Una persona verdadera debería ser alguien a quien la gente le pueda confiar todo y discutir todo. Debería ser alguien en quien la gente pueda poner sus esperanzas para lo que sea.

Mientras ustedes crecían, hubo probablemente alguien a quien odiaron. ¿Es alguien quien odia a otros una persona verdadera o una persona falsa? Ciertamente es una persona falsa. En este mundo, hay muchas personas falsas.

Aquel que desea ser una persona verdadera debería balancear ambos lados. Si hay miembros de la Iglesia de la Unificación a quienes realmente le agradan las personas que gustan de ellos, aun cuando activamente odian a aquellos que los aborrecen, ¿son ellos buenos compañeros o malos compañeros? Son malos colegas.

Por consiguiente, queramos incluso aquellos que nos odian. Si ustedes simpatizan con alguien que los odia, él o ella se agraciarán con ustedes. Si actúan amablemente tres veces o más con alguien que los rechaza, él o ella hará asentirán con su cabeza en señal de respeto. Simplemente traten cordialmente tres veces a dicha persona y ella inclinará su cabeza. 

Inténtelo ustedes mismos y miren si tengo razón o no. La gente tiene una conciencia que les dice si están en lo correcto o equivocados. (39-302, 16.1.1971).

Nuestro país tiene mucha gente buena, ¿no es así? Y en el mundo hay muchos individuos maravillosos. También hay gente grandiosa de fama mundial. Entonces, ¿quiénes son las personalidades de Corea? Cuando hablamos de una gran figura coreana, usualmente nos referimos al almirante Soon-shin Yi. Él es un gran hombre. A todos les place el almirante Yi. Pero ¿creen que es o no una persona verdadera? Nosotros no lo sabemos, pero nos sigue gustando. Sin embargo, a mí no me encanta. Como yo digo esto, tal vez piensen: “¡Qué extraño!, ¿por qué cree eso? ¡No quiere a uno de nuestros patriotas nacionales! ¿Será un comunista o un traidor de nuestra gente?” Aun así, a mí no me gusta el almirante Yi. Les diré por qué.

Cuando mencionamos al almirante Yi, todos los coreanos lo reconocen como un patriota; sin embargo, los japoneses piensan en él como un enemigo. Ellos lo ven como alguien adverso. Incluso esto es mencionado así en los textos de historia japonesa. El almirante Yi es un enemigo desde la perspectiva japonesa y un patriota para los coreanos. Por eso, no me gusta. 

Lo que es verdadero debe ser verdadero en cualquier lado: en Inglaterra, en Alemania, en los Estados Unidos, en Corea, en África y también en Japón. Algo que es verdadero no tiene opositores. No hay nadie que algo verdadero no le guste. Si algo es querido por un lado y aborrecido por el otro, esto no puede llegar a ser perfectamente verdadero.

Si el almirante Yi fue una persona perfectamente verdadera, los japoneses, tanto como los coreanos, deberían rendirle homenaje como un gran hombre y persona verdadera. Pero, viéndolo desde el estándar de la persona verdadera, el almirante Yi no es perfectamente un individuo verdadero; aunque pudiera ser una persona verdadera en un grado menor. Es una persona verdadera en Corea, pero no lo es en Japón. Estoy seguro que no hay desacuerdo alguno en esto. Como yo quiero ver a una persona verdadera, no me agrada quien es inferior a la gente verdadera, tal como el almirante Yi.
Entonces, en este mundo, ¿qué tipo de persona es una persona verdadera? Como dije antes, debe ser alguien querido por ambas partes, la gente mala y la gente buena. Si es más querido por la gente buena, ¿debería la gente mala odiarle más? El también tiene que ser más querido por la gente mala. Aquí tenemos un saco revuelto de gente buena y de gente mala, pero cada uno desea lo mejor. Tanto la gente buena como la mala desean lo mejor.
De esta manera, si no les gusta una persona por ser mala, ustedes no son una persona verdadera. Debe gustarle más la gente mala y de la misma manera que gustan de la gente buena. Esta es la definición de la persona verdadera. La persona verdadera es aquella que le gusta la gente buena y también la gente mala. Si hay alguien así, él o ella es una persona verdadera. (39-300, 16.1.1971).

2.2. La fuente de lo verdadero

Ser “verdadero” no esta limito a los individuos. Esto se aplica más allá del todo y procura hacer un vínculo de valor, más allá de la totalidad. Como lo verdadero es deseado y buscado por cada persona, tiene que estar presente en todas partes. (63-88, 8.10.1972).

No nos hemos reunido aquí para satisfacer nuestros propósitos individuales, sino con el propósito de la totalidad. Así, debemos servir a nuestras familias antes que a nosotros mismos, a nuestra gente antes que a nuestra familia, a nuestra nación antes que a nuestra gente y a nuestro mundo antes que a nuestra nación. También, antes que, como individuos, lleguemos a ser verdaderos, nuestras familias tienen que ser verdaderas y, además, nuestras naciones y el mundo tienen que ser verdaderos.

Los seres humanos están comprometidos en el curso de la restauración en la que ellos, como individuos, no pueden ser la fuente motivadora de todas las bendiciones.

Entonces, ¿cuál es esa fuente motivadora? Es la verdad. Para que los seres humanos puedan internalizar conscientemente su verdadero yo, tienen que tener una relación con Dios, quien es el origen de toda la vida, la muerte, la adversidad y la bendición. Sin establecer esa relación no pueden encontrar su yo verdadero como individuos.

Lo verdadero tiene que estar centrado en Dios. Por esta razón, lo verdadero es alcanzado cuando el cimiento decisivo, sobre el cual la humanidad puede ser ordenada y gobernada como un todo, es construido. Deberían saber que sin tal fundamento lo verdadero no puede ser concretado.

Dios es la fuente de lo verdadero. Lo verdadero es realizado porque existe. Cuando Él se aleja, lo mismo sucede con lo verdadero. Allí emergerá el origen del mal en vez de lo verdadero.

Nosotros podemos tener resultados verdaderos solamente cuando haya verdad. En otras palabras, el deseo de Dios puede ser cumplido porque existe. Por lo tanto, conceptos como la verdad y la bondad son principalmente establecidos por Dios más que por los seres humanos.

Incluso, desde este punto de vista, podemos notar que lo verdadero no es algo que los seres humanos puedan creer que es como algo que sea como ellos quieran. En otras palabras, deberían saber que esto no está sujeto para manejarse arbitrariamente por la gente caída, pecadora; por el contrario, lo verdadero nos guía. Por ende, siempre debemos sujetarnos a lo que es verdadero. Debemos elevar lo verdadero y humildemente seguirlo. Incluso, al observar su realidad cotidiana o su conciencia, no hay forma de negar que lo verdadero le pertenece completamente al Cielo. (24-315, 14.9.1969).

Cuando oramos, frecuentemente decimos: apenas vagamente y habituados: “Padre nuestro, Dios Verdadero, Padre sagrado, que estás en el Cielo…” Sin embargo, lo verdadero no ha existido en el sentido más genuino. Debido a que no ha existido su origen, no puede ser encontrado en la historia de la humanidad; pero en algún punto trasciende. Es allí donde debe comenzar. En otras palabras, como este origen tiene que ser encontrado en algún lugar que trasciende el ambiente, la religión no puede ser algo que uno cree basado en una persona como el centro.

Por supuesto, hay gente que considera a los fundadores de sus religiones como el estándar de su fe, pero también hay personas que van más allá de esto y buscan “lo verdadero” a través de incluir a Dios. Considerando lo dicho, podemos aseverar que a través de la historia mucha gente ha sido incapaz de acceder a la fuente de la verdad ni en la senda de sus vidas ni en la sociedad de hoy. La situación en la cual la gente simplemente esta unida no puede proporcionar una fuente de lo verdadero.

Lo verdadero es el estándar absoluto. Por lo tanto, es necesario que Dios, el Ser Absoluto o deidad, haga una aparición en la Tierra. ¿Por qué esto es así? Porque hasta ahora no ha existido una persona verdadera en la Tierra. Además, la persona que vive en la búsqueda de lo verdadero no puede ser ella misma la fuente motivadora de lo verdadero. Esta fuente motivadora tiene que ser Dios. En la religión o en la historia, Dios aparece inevitablemente en las encrucijadas decisivas o finales. Surge de una necesidad definitiva del Ser Absoluto. 

Aun cuando ustedes persigan la meta final de la filosofía, o escudriñen dentro del origen de la existencia a través del conocimiento verdadero, inevitablemente involucrarán a Dios, el ser trascendente e incambiable. ¿Por qué esto es así? Porque sin construir una relación con el Ser Absoluto, los asuntos acerca del origen del conocimiento o del valor de la existencia no pueden ser respondidos. Esta es la razón por la cual la gente, en situaciones serias, siempre ha procurado resolverla a través de lo que es verdadero. No podemos negar tal hecho. Nosotros no podemos negar tal hecho.

Por consiguiente, los seres humanos, por sí mismos, no pueden ser la fuente de lo verdadero. Dios, el Ser Absoluto, debe involucrase aquí. Una religión que proclame la verdad sin Dios es inconcebible. La moralidad humana que acentúa lo que es verdadero no puede negar a Dios.

Por esto Confucio dijo: “Aquellos quienes sigan al Cielo prosperarán y aquellos quienes vayan en contra del Cielo perecerán.” Estas son palabras centradas en el Cielo. Ciertamente el Cielo debe involucrarse. Estas frases están diciendo que la prosperidad, la ruina, el desarrollo y la decadencia no son determinadas por las personas sino por el Cielo. Considerando estas ideas, ya que lo verdadero no puede ser alcanzado sin la provisión de un punto de origen cuya motivación viene del Cielo, el problema es dónde está la persona verdadera entre los que vivimos en la Tierra.

Entonces, ¿dónde está el lugar en que lo verdadero puede morar? Por supuesto que Dios quisiera establecer el lugar de lo verdadero en la Tierra, con el Cielo como el origen. Este es el deseo de Dios. Entonces, la pregunta es dónde se quedaría. Permanecería en la proximidad de nuestra vida diaria. Por eso Jesús dijo: “El Reino de los Cielos está dentro de ustedes.” El Reino Celestial, el cual es la nación verdadera, está en la mente. El Reino Celestial tiene asegurado su puesto en un profundo, profundo valle donde no hay egoísmo.

Los aspectos fundamentales de nuestra mente son el intelecto, la emoción y la voluntad. De todos ellos, ¿adónde va a morar el reino? Entre el intelecto, la emoción y la voluntad, ¿cuál es el más básico? No es la voluntad, no es el intelecto, es la emoción. 

Si tienen algo muy preciado para ustedes, ¿dónde quisieran guardarlo? Querrán guardarlo en un lugar que solamente ustedes conocen, un lugar donde nadie más puede tocarlo o interferir. Sería un sitio donde solo ustedes pueden manejarlo. ¿Dónde queda ese espacio? En el área más profunda de su corazón.

Lo sepultan hondo en su corazón y así querrán decir: “Está seguro aquí, ya puedo relajarme.” En otras palabras, lo ponen en un lugar tal como el pecho, donde la gente comúnmente guarda objetos valiosos. Desde esta perspectiva, el lugar donde lo verdadero puede quedarse es en la zona más profunda de su corazón. (24-317, 14.9.1969).

Sección 3. La medida estándar de la verdad

Un corazón verdadero es incambiable. Por lo tanto, sin este, no se puede fijar un estándar o modelo, no se pueden evaluar objetos diciendo: “Esto es de esta manera” o “Esto es de otra manera.” No tendrán la raíz que hace esto posible, para recibir la aprobación oficial según el estándar absoluto. Los seres que no alcanzan el estándar desaparecerán. Las unidades de medida tales como el metro tienen un estándar dimensional.

Una medida estándar nos permite juzgar si algo es correcto o no. Cuando ocurre algún problema podemos evaluarlo al compararlo con la medida estándar y si este se ajusta exactamente, todos los que se han quejado en todas las eras desaparecerán. (186-65, 29.1.1989).

No hay ni revolución ni cambio en el amor. Nada que se altere es preciado. El diamante es considerado un tesoro porque su dureza es constante y el oro es un metal precioso porque tiene el peculiar prestigio de su amarillo incambiable. También las perlas son preciosas por su inmutable color armonioso y elegante. ¿Por qué el valor de estos hermosos tesoros es determinado según sus atributos incambiables? Es porque ellos pueden servir como prototipos por los cuales el valor de la existencia de todo en el universo puede ser comparado. Entonces, entre los modelos de valor que pueden medir el valor de todo en el universo, ¿cuál sería el más elevado? Este es el asunto, ¿sería el oro o los diamantes? Es el amor incambiable, el amor inquebrantable. Este parece frágil, pero no puede romperse. Este parece arbitrariamente controlable, pero no puede ser gobernado simplemente como a uno le place. Nosotros estamos incluidos en él. En vez de medirlo, somos medidos por él.

En el universo, ¿cuál sería la medida o el estándar de medida, que podría ser la causa de todas las causas? Ni es la medida estándar de algún instrumento de medir ni algo cosa incambiable. Ni Dios ni el ser humano pueden cambiar su estándar. ¿Qué es eso que es eterno e incambiable, que tiene el valor de un tesoro y puede trascender la noche y el día, las regiones geográficas y las distancias en todos los territorios, en el fin de la Tierra, del infierno, o en el mundo de los espíritus, para convertirse en el estándar absoluto de medida y comparación?

La Tierra también tiene un punto cero para la latitud y la longitud. El observatorio de Greenwich, en Gran Bretaña, sirve como el punto cero. Este no cambia. No importa cuánto traten de cambiarlo. Necesitamos este estándar. Sin él, un mundo ordenado no podrá ser creado.

¿Cuál es el estándar original que todos los seres mensurables en el universo quieren determinar sus diferencias y posiciones en relación con él, el único estándar que Dios puede seguir y la totalidad no puede hacer otra acción más que seguirlo? No es el dinero o lingotes de oro o diamantes. Dios puede hacer todo esto. Puede controlarlas por sí mismo y como lo desee. Por supuesto que nosotros pensamos que Dios también puede crear el amor; pero es imposible que Él solo posea este amor. Se necesitan dos para poseer el amor. En lo que respecta al amor, inclusive Dios no puede encontrarlo por sí mismo. ¿Cuál es la medida estándar? ¿Cuál es el estándar que puede medirlo todo, no solo en el mundo de la existencia terrenal, sino también en el mundo eterno? ¿Cuál es la medida estándar, la cual absolutamente, es única? Estas son las preguntas fundamentales. La respuesta es el amor. El amor no es afectado por los cambios de las estaciones a través de la primavera, el verano, el otoño y el invierno. (137-235, 3.1.1986).

Ustedes saben que hay medidas para la distancia. Si un centímetro es la unidad de medida, ese es el estándar absoluto. Solamente hay uno. Si comparamos algo con el estándar y encaja perfectamente, entonces es correcto.

Aun si alguien pensara que es el mejor, si no encaja en la forma original, fracasa en llegarle a la medida. 

Además, un centímetro son diez milímetros. Aquí un milímetro también es absoluto. Diez de ellos hacen un centímetro y cien de estos hacen diez centímetros. Así es cómo las unidades van. Solo de esta manera son conectadas las unidades y son capaces para proveer una medida común y unificada en todas partes. Entonces, ¿no existe algo así en el mundo humano? A fin de unificar el mundo humano, tiene que haber una forma o modelo por la cual la mente y el cuerpo tienen que llegar a ser uno, sin conflictos, basados en un estándar dentro del Principio, una estructura que dice: “Tiene que ser de esta manera.” (128-78, 5.6.1983).

.

Si tenemos una medida de un metro, entonces, no importa cuán largo algo pueda ser, un metro, cien metros o más; no hay problema. La unidad básica que hace a un metro es un milímetro. Como un milímetro es demasiado pequeño, usualmente empleamos el centímetro. No importa qué tan grande una dimensión pueda ser, esta debe ser exacta según la diminuta unidad del milímetro. Si todas las distancias corresponden y todo puede ser medido basado en el estándar de un milímetro, podemos aplicarlo como un patrón mundial. Un milímetro en los Estados Unidos, un milímetro en Corea, un milímetro en Gran Bretaña son iguales. Son incambiables. Esto es verdad.

¿Qué es la verdad? Es lo verdadero. ¿Qué es esta cualidad de ser verdadero? Aquello que está en un lugar más allá del cual no puede ser elevado es llamado “verdadero.” Aquí tenemos a un doctor en Física. Estudiar física requiere que conozcan todos los movimientos del mundo natural. Esos movimientos no imprecisos en su dirección. 

¿Qué tan grande es la Tierra? Cuando este gigante planeta orbita alrededor del sol una vez al año, no hay ni un minuto de error. La traslación se ajusta exactamente, sin un segundo de error. Habría un gran desastre si hubiese una brecha aquí. Una desviación causaría que la órbita se volviera continuamente más pequeña y más pequeña o más grande y más grande. Sería un problema estelar. La tierra y el mar serían separados.

La edad de la Tierra se estima en unos 4500 millones de años y se ha estado moviendo y funcionando de acuerdo al estándar universal sin ningún problema por 4500 millones de años. Se requiere una unidad de medida basada en leyes, que constituya una fórmula y que podamos llamar el principio universal. Igualmente, ¿cuál es la cualidad de ser “verdadero”? Es algo que encaja no solo en un objeto, sino en numerosos conceptos. 

El oro de veinticuatro quilates es oro verdadero. No hay tal cosa como oro de 25 ó 26 quilates, ¿acaso lo hay?

Tiene que haber un punto central, un lugar de apoyo, y este debería formar la base de un equilibrio. La unidad más pequeña visible es la unión de líneas perpendiculares que coinciden en un punto. Solamente así esto es verdad. Si se pierde la perpendicularidad y se desvía o altera el ángulo de 90 grados, ya no sería “verdadero.”
Así, el oro de 24 quilates forma una línea recta. Debido a que está dentro de tal estándar, decimos que el oro de 24 quilates es verdadero. Este encaja si es comparado con un estándar perpendicular o vertical. Está en una posición paralela al eje vertical del universo y también forma una línea paralela con el eje horizontal del universo.

Si observan el movimiento tremendo dentro del universo, no hay nada impreciso sobre su dirección. Todo se mueve de acuerdo a leyes. Todos sus elementos, en posiciones de sujetos y objetos recíprocos acompañantes, se mueven en una relación perpendicular. Lo que sea que pierda esa perpendicularidad sería destruido. Este saldría volando y se haría trizas.

Solo cuando la perpendicularidad toma firmemente su posición de 90 grados puede asegurar su lugar en el mundo espacial y la base para su existencia constante. Esto debe ser bastante difícil de entender.

De la misma manera, ¿cuál es el criterio de medida para nosotros los seres humanos? La gente también necesita tener un patrón de medida. Al resolver problemas matemáticos, se basan en el estándar numérico comúnmente compartido por el mundo. Cuando una base común, que ha pasado la prueba de un cierto estándar, se posiciona en el nivel mundial, es llamado verdadero.

¿Cuál es el contenido de la verdad? Dentro de la verdad siempre están las cuatro direcciones: Este, Oeste, sur y Norte. Con la verdad siempre existe un ambiente vinculado.

Entonces, ¿qué viene primero, el ambiente o la verdad? Este es el asunto; el ambiente viene primero.

¿Qué tal nosotros los seres humanos? La pregunta es qué tipo de individuo es una persona verdadera. Él debe satisfacer el estándar vertical y el horizontal. Él debería ser el estándar, alguien de quien se pueda decir: “Es recto en lo vertical, sin ninguna distorsión, y también lo es horizontalmente.”

Solamente cuando lo vertical y lo horizontal coinciden en un ángulo perfecto de 90 grados, el frente y el reverso, la derecha y la izquierda y arriba y abajo llegan a ser idénticos según la ley universal. Cuando algo encaja en el Este, el Oeste, el Norte y el sur, se dice que el mundo terrenal y el mundo espiritual son verdaderos. Sin embargo, por más grande que algo pueda ser, si, al medirlo en milímetros, se verifica que no calza en el patrón, incluso por menos de medio milímetro será rechazado; es incompleto y debe ir al basurero. Deberían decir algo como esto: “Necesitamos una medida estándar absoluta.” (180-14, 20.8.1988).

Sección 4. Lo verdadero y la persona verdadera

¿Qué queremos decir cuando decimos que algo es verdadero? ¿Es algo redondo, algo angular o algo plano y ancho? ¿Cómo lo podemos definir y cuál es la base para precisar esta palabra? Esta es la cuestión. Ligeramente decimos que alguien es una persona “verdadera;” pero ¿qué clase de individuo es una persona verdadera? Una persona verdadera también posee ojos, una nariz, una boca y un cuerpo.

Entonces, ¿está limitado lo verdadero a algún lugar, o este trasciende el espacio? Lo Trasciende. ¿Por qué tiene que superar tales límites? ¿Qué significa esto? Estamos en la capacidad de saber que lo verdadero tiene que ser algo que pueda representar y medir a todas las cosas. 

Las matemáticas hablan de fórmulas y la física versa sobre axiomas y definiciones; pero ¿qué son estos? ¿Es una fórmula algo pequeño? Las unidades de una fórmula son simples; pero una fórmula debe tener un carácter esencial por el cual todas las cosas puedan ser evaluadas. Solamente así el estándar de la fórmula o de la unidad de medida serán establecidas. Deben saber esto. Si algo está desorientado no encajaría en este vasto universo.

Con las medidas hay sistemas como el decimal y el duodecimal, cuyas unidades son pequeñas; sin embargo, sus formas se ajustan a todo. Si ocurre lo contrario, no encajarían entre sí ni se ajustarían. Si ajustaran solo en algunas áreas y no en todas, no funcionarían. La existencia sería ingobernable. Esto deberían saberlo. 

Lo mismo sucede en el mundo humano. ¿Quién es una persona verdadera? En la vida, debería haber algo como una balanza o una cinta métrica y uno debería darle poder para que se expanda por el mundo, se universalice. Al propagarse, todo podrá ser medido y equilibrado. Esto nos conduce a sugerir que la vida humana, el curso de la vida de una persona, necesita un camino público, universal. (133-9, 1.7.1984).

Hoy hay miles de millones de personas en el mundo. ¿Cuántos antepasados, que vivieron y murieron en la tierra, tendrían hoy las personas que están vivas? ¿Alguna vez han pensado sobre esto? Al menos varios cientos o miles de veces más que las personas actualmente vivas deben haber vivido y fallecido. De todas ellas, ¿cuántas personas verdaderas hubo de esas que siempre ha anhelado la humanidad? Lo que es verdadero es siempre verdadero, no importa si fue hace mil años o ahora. Cuando decimos "oro puro,” queremos decir oro de 24 quilates. Este no cambia ni en el tiempo ni en el espacio. Este no cambia dependiendo de la posición en que se encuentre. Este no puede cambiar ni con las variaciones súbitas del ambiente. No cambia si esta en la mano de un rey o en la mano de un sinvergüenza. Por esto decimos que el color del oro es un color verdadero.

A la gente le gusta el color dorado, ¿no es así? ¿A qué se parece la luz? Se aproxima al color del oro. La luz brillante se asemeja al color dorado. El color de la luz del sol es también como el oro. El fulgor de la tarde es hasta más intenso.

En la misma línea, la pregunta es si hay o no un hombre verdadero entre nosotros que tenga como un “color” que no cambiará en los próximos millones de años. ¿Habrá una mujer verdadera similar? ¿Qué piensan? 

La esfera religiosa mira a los seres humanos como caídos, como pecadores. Por supuesto que hay religiones con diferentes antecedentes y doctrinas, pero todas buscan a una persona, nueva y valiosa, por la cual se pueda recibir la salvación.

¿Qué significa esto? Esto significa que, como no han alcanzado la personalidad verdadera y original, la imagen humana verdadera y original, siempre la continuarán buscando. Esto sigue siendo lo mismo, no importa si fue hace miles de años, hace cientos de miles de años o en el día presente. Incluso en el futuro, la gente está destinada a buscarla en cualquier ambiente o época donde la humanidad exista.

Ustedes también están buscando a esa persona verdadera; están buscando a un hombre verdadero y a una mujer verdadera. 

Cualquier hombre o mujer que haya vivido en la historia está destinado a reflexionar y a exponer su vida para alcanzar lo verdadero. Esta es la razón por la cual uno desea ser la mejor persona en el pueblo donde vive. (177-99, 17.5.1988).

Sección 5. ¿Qué son los Padres Verdaderos? 

5.1. Las dos tablas de piedra y los Padres Verdaderos

Cuando Dios guió la salida de Egipto de los israelitas, había una columna de fuego y una columna de nube. La columna de nube los guió en el día y la columna de fuego durante la noche. ¿Qué significan dichos elementos? Estos representaban a un hombre y a una mujer. También mostraban simbólicamente que en los Últimos Días, los Padres Verdaderos vendrían y que los israelitas deberían servirle. Aquellos que no siguieran las columnas de fuego y de nube perecerían. Los israelitas deambularon sin rumbo en el desierto durante cuarenta años. Sin considerar que ellos perecerían, Dios llamó a Moisés al Monte Sinaí. Él hizo que ayunara por cuarenta días y le entregó dos tablas de piedra. Estas simbolizaban a los nuevos Adán y Eva, es decir, a los Padres Verdaderos. ¿Por qué fueron colocadas las dos tablas de piedra en el Arca de la Alianza? Las dos tablas de piedra simbolizaban a Adán y a Eva, como las figuras centrales quienes deberían completar el trabajo de la voluntad de Dios. Por eso fueron colocadas en el Arca de la Alianza. (134-172, 7.4.1985).

¿Cuál es nuestra esperanza? Dios es el Padre y la Madre vertical y Adán y Eva son los padres horizontales. Nosotros, deberíamos ser los hijos e hijas que puedan recibir el amor en el lugar donde, los padres verticales y horizontales, pueden unirse y regocijarse. Este es el contenido de las religiones.

¿Han habido padres en la Tierra que hallan podido unirse en el plano horizontal y con Dios en el eje vertical, para así distribuir su amor horizontalmente? No. Los primeros ancestros se convirtieron en padres falsos debido a la Caída. 

Como Adán y Eva se convirtieron en padres falsos, no pudieron ser buenos padres. Por esto, los Padres Verdaderos tienen que venir. Tienen que aparecer en la historia. 

¿Quién es este que tiene dicha misión histórica? Es el llamado Salvador y Mesías. Como salvador, ¿qué es lo que tiene que salvar? No viene a salvar el cuerpo, sino que viene a cumplir con la esperanza del ideal del amor para todos nosotros.

Entonces, ¿qué le toca hacer? ¿Qué tipo de persona tiene que ser el Mesías para que pueda satisfacer nuestras esperanzas? Ciertamente tiene que venir para establecer a los Padres Verdaderos. El Mesías viene en posición de Padres Verdaderos. El cristianismo cree en Jesús como el Mesías y Salvador del mundo. ¿Qué tiene que hacer para venir en posición de Padres Verdaderos? Él no puede hacerlo solo. Tiene que llegar como un hombre representando al Padre Verdadero. 

Hasta ahora, numerosas religiones han estado buscando a ese hombre único. Podemos decir que las enseñanzas de Confucio hablan de encontrar a un hombre que lleve una vida de bondad. El budismo indica sobre la búsqueda de un hombre armonizado con el mundo espiritual.

¿Qué ilustra el cristianismo? Este nos sugiere convertirnos en hijos de Dios y que formemos una familia amorosa. El cristianismo es una religión que ha surgido con un contenido más substancial. Por esto Jesús se presenta como el hijo unigénito de Dios.

Cuando el hijo unigénito de Dios venga, sería un desastre si viniese solo. Debe existir una hija unigénita de Dios. Él debe encontrarse con la hija unigénita de Dios y, centrados en el Altísimo, el hijo unigénito y la hija unigénita deberían casarse cuando lleguen a gustarse. De esta manera, Dios se goza como el padre vertical y el hijo unigénito y la hija unigénita tienen que convertirse en el novio y la novia que se regocijan como los padres horizontales. De ellos nacerán hijos e hijas de Dios en la Tierra. Solamente así la familia de Dios comenzará a expandirse. 
Entonces, había algo importantísimo que Jesús necesitaba tener, auque esto le costara más que abandonar la nación de Israel y el judaísmo. ¿Qué fue esto? Fue una mujer. Un hombre no debe estar sin una mujer. Jesús no realizó este objetivo y, hacia el final de su vida, dijo que era el novio y sus seguidores la novia. Por esto en el cristianismo los devotos han estado luchando por prepararse como novias durante dos mil años, mientras esperan por el novio. ¿Quién es el prototipo? Es el Mesías el que encaja en la posición de los Padres Verdaderos. Estas serían las Bodas del Cordero. (58-218, 11.6.1972).

5.2. La definición de “Padres Verdaderos”

¿Quiénes son los Padres Verdaderos de quienes tanto habla la Iglesia de la Unificación? Esta es la pregunta. ¿Qué hubiese sucedido si Adán y Eva no hubieran pecado? Sin la Caída, Dios se habría convertido en el amor vertical, mientras Adán y Eva se habrían convertido en el cuerpo de Dios. Ellos serían como el cuerpo de Dios. Dios es como los huesos y Adán y Eva son como la carne. Dios también tiene mente y cuerpo. Dios se convertiría en el Padre-Madre interno, en la posición interna, mientras que Adán y Eva serían los padres externos, en la posición externa. Los padres internos y los padres externos tienen que unirse a través del amor. Cuando Dios y los humanos se unen en el amor, los Padres Verdaderos, quienes son perfectos, comienzan a existir. Sin la unidad en el amor la gente no puede llegar a perfeccionarse.

¿Quiénes serían ellos? Nuestros ancestros originales, las personas originales creadas por Dios. Nosotros hubiéramos nacido de tales personas. Deberíamos nacer de personas con esa naturaleza divina. Así es como heredamos las características divinas de Dios y las características humanas de nuestros padres. 

Entonces, ¿cómo ocurre la perfección de Adán y Eva? La perfección llega cuando ellos están ligados al amor de Dios; sin este, ellos no pueden lograrlo. La raíz del linaje de nuestros antepasados conlleva a un mismo punto de su amor vertical y horizontal junto con el amor físico. Esta es la morada donde yace el linaje de nuestros ancestros. Todas las personas provienen de allí.

Desafortunadamente, la Caída separó el amor del hombre, el amor de la mujer y el amor de Dios. A través de la Caída, el amor del hombre, el amor de la mujer y el amor de Dios fallaron en unirse. Sin la Caída se hubieran unido automáticamente. Un hombre y una mujer se unen automáticamente a través del amor. ¿Para qué quieren unirse un hombre y una mujer? Para amarse. ¿Qué querrían hacer ellos después de unirse en el amor? Ellos querrían recibir la bendición de Dios. Este es su propósito. (184-71, 13.11.1988).

Cuando observamos las eras providenciales, vemos que la providencia de la restauración es cumplida en los Últimos Días. Mientras más cerca estamos de los Últimos Días, más nos aproximamos a la era en que el propósito de la religión es satisfecho.

Al final, cuando la meta de las religiones es alcanzada, es el tiempo cuando aparecen los Padres Verdaderos; y ¿quiénes son los Padres Verdaderos? Esta es la pregunta. Como nuestro Principio Divino enseña, a quienes llamamos Padres Verdaderos son los que han realizado el ideal de la unidad, teniendo como centro el amor de Dios. Ellos han cumplido su responsabilidad después de pasar a través de la esfera del dominio, basados en sus logros por mantener los principios divinos; es decir, las esferas del dominio indirecto y del dominio directo de Dios.

Ellos son los padres que, por primera vez en la historia, han establecido el ideal de la unidad, basados en el amor entre Dios y los seres humanos. El ideal del amor de Dios, finalmente, comienza a descender en la Tierra a través de la familia de los Padres Verdaderos. La Caída devastó el ideal de los Padres Verdaderos. Adán y Eva, con la misión de cumplir sus responsabilidades, debieron haber construido un puente desde la esfera del dominio indirecto, basados en sus logros de mantenerse dentro del principio divino, hasta la esfera del domino directo; para así completar la perfección. Sin embargo, ellos fracasaron en el intento. 
Por medio de esta desgracia, Satanás comenzó a invadir el ámbito del dominio indirecto de Dios. Ustedes tienen que saber esto. Sin tener conocimiento de esto serán incapaces de inscribirse en el otro mundo. (143-75, 16.3.1986).

¿Finalmente, qué son los Padres Verdaderos? Ellos son el punto de partida desde el cual el amor ideal puede finalmente encenderse después de la creación del universo. Por esto los llamamos Padres Verdaderos. Entonces, ¿qué clase de hijos deben tener los Padres Verdaderos? Hijos verdaderos. ¿Qué tipo de hijos son los hijos verdaderos? Ellos son los hijos e hijas que tienen la suficiente belleza, interna y externa, para recibir el primer amor de ellos. (125-164, 20.3.1983).

¿Qué son esos términos de “Padres Verdaderos,” tan usados en la Iglesia de la Unificación? Dios ha designado a los Padres Verdaderos. ¿Qué significa esto? Esto quiere decir que el amor de Dios finalmente ha descendido en el mundo humano. Esto se refiere a que ellos son el punto de origen. (130-11, 1.1.1984).

¿Quiénes son los Padres Verdaderos? Como Adán y Eva debían hacerse absolutamente uno basados en el amor cuyo centro es el amor de Dios, ellos deberían ser nuestros primeros antepasados al principio. Deberían saber esto claramente. Sin conocer acerca de los Padres Verdaderos, no serán capaces de saber sobre los hijos verdaderos. (135-160, 11.12.1985).

¿Cuál es la filosofía que será el centro de la historia, el corazón de la era y el eje del futuro? En otras palabras, ¿cuál sería el centro de una filosofía global que pueda ser el fruto de la historia, el centro de la era y el origen del futuro? Sería la filosofía de un hombre verdadero y una mujer verdadera.

Entonces, ¿cuál sería la visión para la vida cotidiana de un hombre verdadero y una mujer verdadera? Vivir significativamente por el mundo y para su beneficio. El amor que se tienen el uno al otro es por el beneficio del mundo. El tener hijos e hijas es con el fin de proveer la motivación para amar más al mundo. Esta es la filosofía que estamos promoviendo. Yo no sé si ustedes entienden esto en detalles; pero, desde mi perspectiva, indistintamente si estamos juzgando desde un plano horizontal (bidireccional), o desde el mundo tridimensional, o si estamos evaluando según la totalidad de la historia vertical del mundo, la historia tiene que, por todos los medios, ser dilucidada y basada en este estándar. Esta es una conclusión automática. (25-145, 3.10.1969).

¿Dónde yace el origen de la Caída? La Caída comenzó con Adán y Eva, es decir, una pareja de padres. Todos los problemas han surgido debido a que Adán y Eva fracasaron y se convirtieron en padres falsos.

Debido a esto, emergieron problemas del corazón, del linaje, del carácter, del lenguaje y de la vida diaria, así como también los conflictos que tienen las naciones y el mundo.

Entonces, ¿dónde comienza el estándar verdadero que puede reunirlos a todos de una vez por todas? Esto no sucede dentro del ámbito de alguna familia extendida, sociedad o nación. Es absolutamente imposible incluso en la esfera global. Considerando que el origen de todos los problemas proviene de los padres falsos, todo puede ser restaurado solo a través de una conexión con los Padres Verdaderos. La unidad con el corazón de Dios puede ser alcanzada solo mediante el vínculo con ellos. 

A través de ellos, el linaje original y el carácter original comenzarán; a través de ellos el lenguaje regresará a su forma original, nuestra vida cotidiana volverá a su manera original, la nación original será establecida y el mundo original será realizado.

Veamos, ¿cuál es la fuente central que arropa la totalidad? Son los Padres Verdaderos. Ellos, como una entidad, lo determinan todo.

Por eso, debemos recibir su filosofía completa. Sin recibir su corazón, su carácter universal, su visión de la vida cotidiana, su visión para la nación y su visión del mundo, no seremos capaces para estar en la posición central. (28-247, 22.1.1970).

Sin los Padres Verdaderos, no podría haber ninguna educación o cimiento verdadero para la vida cotidiana. Nosotros debemos unirnos completamente a ellos. Debemos tener la convicción para decir: “La vida cotidiana de los Padres Verdaderos es mi vida diaria... Su ideología es mi filosofía... El trabajo de los Padres Verdaderos es mi trabajo y el gobierno de amor de los Padres Verdaderos es mi dominio de amor.” ¿Esto es lo qué están haciendo? (44-142, 6.5.1971).

5.3. Los Padres Verdaderos son la encarnación de un carácter universal de bondad

¿Ha existido algún santo o santa en el pasado que haya dicho: “Sigan mi ejemplo, porque en la historia humana, como representante de toda la gente de la historia, mi mente y mi cuerpo han cesado de luchar y han logrado la unidad plena?” ¿Qué es más importante, el cuerpo o la mente? Ambos. La mente y el cuerpo son igualmente significativos. Sin embargo, lo que es más trascendental es la unidad entre la mente y el cuerpo.

Esto es primeramente relevante. Si no han logrado esto, aun después de haber unificado al mundo, no tendrán nada que ver con ese mundo. (142- 324, 14.3.1986).
En este momento difieren su cuerpo y su mente. Nos preguntamos, ¿cuándo llegarán a unirse? En el curso de la historia humana hasta ahora, nunca ha aparecido alguien que pueda proclamar haber unificado su conflictiva relación mente-cuerpo.
Hasta una persona como San Pablo se lamentó diciendo: “…queriendo yo hacer el bien, hallo esta ley: que el mal está en mí. Porque según el hombre interior, me deleito en la ley de Dios; pero veo otra ley en mis miembros, que se rebela contra la ley de mi mente, y que me lleva cautivo a la ley del pecado que está en mis miembros. ¡Miserable de mí! ¿Quién me librará de este cuerpo de muerte? Gracias doy a Dios por Jesucristo, Nuestro Señor. Así que yo mismo con la mente sirvo a la ley de Dios, mas con la carne a la ley del pecado.” 

Él entendió estas ideas correctamente. Nosotros somos liberados a través del amor de Dios que está en Jesucristo nuestro Señor. (164-41, 3.5.1987).

¿Por qué razón nuestra mente y nuestro cuerpo han fallado en el intento de unificarse? ¿Qué tipo de persona es Dios, el Padre? Es el péndulo vertical del amor que forma el centro fundamental del universo. Cuando este péndulo trata de descender a la Tierra, Dios no lo puede hacer solo. Para que el amor baje, Dios necesita una fuerza horizontal que pueda empujar el estándar del amor hacia abajo.

Cuando existe una carga eléctrica en lo alto y cuando una carga negativa cerca a la tierra, caen muy cercanamente rayos. El rayo es forzado a descender; aunque se encuentre muy arriba tiene que caer. De la misma manera, si un amor en lo alto va a bajar, un amor como de carga negativa debe emerger primero de la tierra. Si un amor como de carga negativa ocurre primero, un amor como de carga positiva está destinado a surgir automáticamente. Estas cargas trabajan en pares.

En el mundo de las interacciones siempre hay respuestas y reacciones. Las cosas responden unas a otras en el modo de acción y reacción. La gente común dice que una reacción se opone a una fuerza entrante; pero este no es el caso. Una reacción protege a las entidades que están involucradas en la respuesta recíproca. Solamente de esta manera pueden ser racionalmente resueltos todos los asuntos relacionados al bien y al mal.

Sin revelar la lógica que el mal debe ser envuelto y absorbido por la bondad, no hay manera de guiar a la historia de la confrontación entre el bien y el mal.

¿A través de qué lugar Dios se acerca? El amor vertical tiene que arraigarse. Para que el amor vertical tenga valor vertical, debe construirse el cimiento horizontal. 

¿Acaso no es esta la situación entre los hombres y las mujeres? Cuando ellos son inmaduros no saben nada; pero, cuando crecen, las mujeres tratan de poseer el mundo y los hombres también. ¿Qué pasa cuando tratan de dominar el mundo de esta manera egocéntrica? Ellos no deberían seguir ese modo de vida. ¿En dónde deberían encontrarse? Deberían unirse cuando hayan crecido, cuando hayan madurado. Para hacer esto, primero tienen que avanzar en madurez hacia el punto donde tengan la autoridad para reclamar el mundo como suyo propio.

Ellos dicen que conquistarán el mundo, pero no podrán hacerlo con sus propias fuerzas. No podrán hacerlo sin amor. Gracias a que el amor existe, el hombre y la mujer tienen el ideal y el sueño de conquistar el mundo. Ustedes quieren adueñarse de todo, ¿o no?

Además, si hay un Cielo, si el mundo invisible existe, incluso querrán hacer suyo el mundo invisible e infinito. ¿A qué se debe esto? Esto se debe a que ustedes poseen el deseo vertical y el deseo horizontal. Su deseo horizontal intenta apropiarse de la Tierra entera, el mundo horizontal, y su deseo vertical busca adueñarse del cosmos. Su cuerpo es limitado, no puede ir más allá de las fronteras de la Tierra; pero el mundo vertical puede crecer más y más grande, sin límites.

Según esta perspectiva vemos que los padres, quienes representan la mente de Dios, y los padres, quienes representan el cuerpo de Dios, son los primeros ancestros del amor verdadero sin pecado. La Iglesia de la Unificación está hablando de los Padres Verdaderos después de haber desenterrado estos hechos, los cuales permanecieron ignorados a través de las eras del tiempo. En concordancia con la visión original del ideal de la creación, la silla horizontal de ellos es el trono del hijo y la hija de Dios. En otras palabras, esta es el asiento de Adán y Eva. 

¿Qué hay sobre Dios? Si los que representan al cuerpo son Adán y Eva, entonces el que está en el asiento del padre, quien representa la mente vertical, es Dios. Cuando Él, quien representa a la mente, y una persona, quien representa al cuerpo, se unen, ¿a través de qué se unen? No lo hacen mediante la fuerza, el conocimiento o el poder político, sino por lógica del amor.

Siendo que nosotros, como individuos nacimos con la semejanza al modelo original donde nuestro carácter, en posición de mente, y el carácter, en posición de cuerpo, pueden unificarse y, si intentamos encontrar el centro primordial, deberíamos hallar a los padres en la posición de la mente y a los padres en la posición del cuerpo. Allí, el asiento de los padres en posición de la mente es la silla de Dios y los padres en la posición del cuerpo corresponden a los primeros antepasados de la humanidad.

Ahora nos preguntamos: ¿Dónde se unen Dios y los primeros ancestros, los padres como la mente y los padres como el cuerpo? ¿Dónde? Ellos deben unirse centrados en el amor verdadero, en el núcleo, en el centro de la esfera del amor. El hombre y la mujer se buscan rotando alrededor del eje vertical, Dios. (177-337, 22.5.1988).

Sección 6. Lo que debemos saber sobre el significado de las palabras “Padres Verdaderos”

6.1. Las palabras “Padres Verdaderos” son valiosas

Ustedes deberían saber qué tan importantes y valiosas son la expresión “Padres Verdaderos.” Ustedes están destinados a creer en ellos, aun cuando no crean en su nación, en el presidente, en sus maestros, en sus padres o en sus hermanos y hermanas. Deben saber que el concepto de Padres Verdaderos contiene la idea de la salvación del infierno y del mundo malvado de Satanás. 

¡Qué tan orgullosos se sentirían, si se hallan en un lugar en el mundo satánico, donde la muerte es inevitable, y sus padres llegan a ser la fuerza que los protege de ella; y encima de eso, esto es reconocido por el cielo y por la historia! Los Padres Verdaderos están respaldados por Dios y por la historia. Ustedes deberían saber cómo comenzaron a existir las palabras “Padres Verdaderos.” Yo no empecé este trabajo para convertirme en el Padre Verdadero, más bien me forzaron a avanzar y hacerlo porque no hubiera podido hacerse sin mí. (116-113, 27.12.1981).

6.2. Las palabras “Padres Verdaderos” son grandiosas y para enorgullecerse

Hasta ahora, ¿cuál ha sido la posición de nuestra generación? Aun cuando millones de nuestros antepasados regresarán a la vida al mismo tiempo y cantaran la gloria de la resurrección, todavía sería la gloria y los himnos del dominio de la Caída. ¿Qué son esas palabras, Padres Verdaderos, que tanto se mencionan en la Iglesia de la Unificación? A pesar de que sus situaciones actuales puedan ser miserables, deben saber que los términos: “Padres Verdaderos,” enseñados en la Iglesia de la Unificación, son un orgullo, cuyo valor es más estimado que el canto de alabanzas de cientos de los millones de antepasados o que el podium glorioso de la victoria terrenal y de la liberación de todas las gentes.

Deberían saber que el encuentro con ellos los conducirá a lo largo del camino para encontrar a Dios y el encuentro con la Iglesia de la Unificación les llevará por la senda que los acercan en el futuro a su nación y a la patria deseada por los Padres Verdaderos.

Hasta ahora, los seres humanos han estado viviendo en naciones con diferentes herencias culturales y fronteras, reclamándolas como sus patrias. Sus antepasados han vivido allí en otros tiempos, hoy vive gente en los mismos terrenos y sus descendientes morarán en el mismo lugar. No obstante, y sin lugar a dudas, todo esto está en el dominio del mundo caído, pecaminoso.

Todos deberíamos expulsar y abandonar esta potestad de la Caída, para encontrar la tierra natal del amor donde podemos, orgullosamente, cantar el triunfo actual con nuestros antepasados y nuestros familiares y allegados, en frente de nuestros futuros descendientes. En la patria del amor, si podemos tener padres amorosos y, además, asistir a Dios como el centro de aquella patria, no habrá ningún lugar de gloria más elevada. (138-105, 19.1.1986).

El Mesías está en la posición del Adán que ha perfeccionado el amor de Dios, así, Él llega calificado para ser el padre original. De ahí, centrando en el padre, quien selecciona a la madre y sobre una fundación erigida con el amor original de Dios, los derechos de posesión del individuo, de la familia, de la tribu, del pueblo y de la nación, a través del amor verdadero, primero le deben pertenecer al Mesías. Después, los derechos de ser dueños pueden ser transferidos a los ciudadanos, los pueblos, las familias y los individuos. 

Así, si el amor original del Mesías se hubiese establecido desde el individuo hasta la nación y sus ondas expansivas hubieran alcanzado a Roma y al mundo, no hubiese existido hoy ninguna necesidad de una filosofía anunciando el Segundo Advenimiento.

Desde este punto de vista, ¿son los Estados Unidos un país que pertenece al ámbito del amor de Dios? No, no hay ningún país en la Tierra que haya pasado por este proceso. Incontables Iglesias en la esfera cristiana no tienen potestad que coincida con el principio del amor de Dios. Absolutamente no lo tienen. El Reino de los Cielos no existe sobre la Tierra. Considerando esto, ¡qué tan grandes y magníficas son las palabras “Padres Verdaderos”! Solo estas palabras, pueden ser la base para perforar el dominio caído del mundo satánico y así elevarlo.

Entonces, deberían estar agradecidos por la aparición de los vocablos “Padres Verdaderos.” Esto es algo de lo que pueden estar agradecidos aun después de escuchar la expresión decenas de miles de veces. (129-193, 5.11.1983).

6.3. Las palabras “Padres Verdaderos” son términos sorprendentes

Por causa de la Caída de los primeros antepasados, hemos extraviado nuestro pueblo original. También hemos perdido nuestra nación y el mundo. Además de esto, hemos perdido a Dios y su amor. El lugar para comenzar a recuperar todas estas enormes e increíbles cosas son los Padres Verdaderos. 

¿Cuál es el objetivo de la providencia que Dios ha estado persiguiendo en la historia hasta ahora? Es el estándar de los Padres Verdaderos. ¿Para qué la humanidad ha estado pasando por la historia de la indemnización desde la Caída? El propósito fue encontrar a los Padres Verdaderos. Esta es la razón que incontables cristianos han estado añorando por el día de la esperanza y anhelando el día de la Segunda Llegada. Esta también es la esperanza de innumerables religiones que aguardan por este día. Según esta visión, su nacimiento es un temible y sorprendente evento. 

La razón que desean visitar a su tierra natal es porque sus padres, hermanos y hermanas están allí. Ustedes extrañan su tierra natal porque es el lugar donde el amor está vinculado a sus padres. Esta es la nación que abraza dicha tierra natal, la nación donde tal amor por la patria original puede ser conectado. La gente llama a esa nación su pueblo natal. En general, eso es lo que nosotros llamamos una tierra natal.

Así que, desde esta perspectiva del amor original, nos encontramos que no tenemos ni pueblo natal ni tierra natal ni la nación natal ni en el pasado ni en el presente. Si estas que existen hoy están relacionadas con la maldad y no tienen nada que ver con nosotros, no tienen nada que ver con la cualidad de lo verdadero. (67-226, 27.6.1973).

Las palabras “Padres Verdaderos,” que usamos frecuentemente en la Iglesia de la Unificación, son extraordinarias. Considerando que los padres falsos pecaron a través del amor satánico, los Padres Verdaderos emergen por medio del amor de Dios. Así, ellos marchan hacia el mundo del amor. Entonces, ¿para qué intentamos encontrar este amor? El amor es algo grandioso. En el amor, todo goza del mismo valor por la eternidad. Si ustedes apenas escucharan la palabra amor, estarían calificados de inmediato para experimentarlo en cualquier ocasión, indistintamente de lo sublime que sea. (144-241, 25.4.1986). 
En la Iglesia de la Unificación hablamos acerca de los Padres Verdaderos. Estas son unas palabras maravillosas. ¿Quiénes son los Padres Verdaderos? Ya que los padres falsos aparecieron, los Padres Verdaderos deben presentarse. ¿Qué tienen que hacer los Padres Verdaderos? Ellos tienen que rectificar el linaje errado que constituye la raíz del mundo satánico, tienen que enderezar la vida que fue desviada y volver abrir, correctamente, el sendero del amor que se había extraviado en un rumbo equivocado. (169-37, 4.10.1987).

Aunque yo no sea buen mozo, poseo una esperanza incambiable, la cual es andar tras la voluntad de Dios. El estándar de ese propósito ideal, el punto en el cual este es alcanzado, son los Padres Verdaderos. Entonces, ¿cuál es el cumplimiento de la voluntad de Dios? ¿Cuál es la realización del ideal de la Creación? Para Adán y Eva, la realización del ideal del amor y posicionarse en la postura de padres en la esfera del dominio directo de Dios, sería el modelo de perfección. Aquí es donde se cumple la voluntad de Dios.

Ustedes deberían saber qué tan notable es el hecho de que yo haya venido a la Tierra con el nombre de los Padres Verdaderos. Con las palabras: Padres Verdaderos, ¿cuáles serían las palabras más benditas en el mundo? Para la gente caída, pecadora, las palabras: Padres Verdaderos, son los vocablos con la bendición más elevada, son más importantes que encontrar su nación, o incluso el mundo, después de haberlo perdido. Estos términos son más preciados que cualquier otra cosa en el Cielo y en la Tierra. (127-220, 8.5.1983). 

6.4. Las palabras “Padres Verdaderos” son palabras temibles

¿Cuál es la única enseñanza temible de la Iglesia de la Unificación? Las palabras “Padres Verdaderos.” Estas son palabras alarmantes para Dios y para Satanás. En vista de que nosotros, los seres humanos, estamos bajo la influencia del dominio de la Caída, aquellos que están siguiendo a los Padres Verdaderos son juzgados por sus palabras. 

Hubiese sido mejor si tales personas no hubieran aparecido; pero, como ya están aquí, el juicio tiene que realizarse y Dios los escucha.

También debemos pensar, ¿por qué Satanás tiembla ante los términos: “Padres Verdaderos”? Cuando la gente cree y sigue estas palabras, todo lo que Satanás posee será destruido y arruinado. Estas son las palabras que él teme intensamente. Satanás siempre trata de bloquear el camino de los Padres Verdaderos y desea ver su corrupción y ocaso. Así que la pregunta es qué tanto creerán y seguirán este camino.
Si están de pie en una posición de vanguardia, deberían asumir cada paso y obrar con discernimiento, mientras obtienen la sólida inspiración de más que mil años de dedicados esfuerzos. (65-276, 1.1.1973).

Yo estoy bien consciente de qué tan terrible es el nombre de los Padres Verdaderos. Yo no he seguido mi camino en la vida a fin de encontrar tranquilidad, más bien he estado luchando hasta ahora para culminar la misión conectada con su voluntad.

Mirando hacia atrás, han habido muchos incidentes e innumerables ocasiones en que he sido injustamente tratado. Aun así, yo, como una persona vergonzosa, sé que no se comparan con sus circunstancias escondidas y sus sentimientos de haber sido tratado injustamente. Yo no puedo arrodillarme y mostrarle mis lágrimas. Por favor entiendan a mi corazón, que siente tales emociones, y ¡abran las puertas del mundo celestial y del mundo terrenal como hasta hoy! (134-112, 25.2.1985).

¿Quiénes son los Padres Verdaderos? La expresión “Padres Verdaderos no son simples palabras. Ellas son las más temibles palabras. Ustedes no saben qué tan terribles son estos vocablos.

Estos términos únicos, Padres Verdaderos, controlan la dirección de la historia. Hasta ahora, incontables patriotas han recorrido el sendero del sacrificio con el fin de encontrar e implantar esas palabras. 

El nombre que es establecido con esperanza, después de continuas batallas sangrientas y lamentos desesperados, es el nombre sagrado de los Padres Verdaderos.

Con los Padres Verdaderos debe haber hijos verdaderos. ¿Han llegado a ser hijos verdaderos? Piensen sobre eso. Aquello que es verdadero no cambia ni en el pasado ni en el presente ni en el futuro. (33-109, 9.8.1970).
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