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Capítulo Tres

La necesidad de tener Padres Verdaderos

Sección 1. Nosotros también necesitamos a nuestros padres naturales

Originalmente, cuando Dios creó a Adán y a Eva, como los Padres, cosechó el fruto de tener hijos y al mismo tiempo permitió a los hijos cosechar el fruto de tener padres. Así, quiso llevarlos a la perfección. Si esto sucediera, sería posible decir que Dios podría cosechar los dos frutos.

Entonces, ¿por qué necesitamos a los padres y a los hijos? Dios es espiritual y los hijos son terrenales. La relación de padre e hijo es de esta manera. Aquí, el Dios invisible da fruto a través del hijo visible, el Dios invisible entra dentro del corazón del hijo y se manifiesta a sí mismo como teniendo el valor de un Dios visible. El Dios invisible fructifica dentro del corazón del hijo y el fruto es producido. Es también posible transferir incluso el fruto del padre al hijo. Así, para Dios, el fruto de Dios y el fruto de los padres son producidos. Ellos tienen igual valor.

Entonces, ¿por qué necesitamos a los padres y a los hijos? Aunque Dios posea amor, necesita a un acompañante. Nosotros como hijos también necesitamos un acompañante si tenemos amor. Esta relación de acompañantes recíprocos es la relación del Cielo y la Tierra. Esta es una relación vertical.

Si dividen esto en dos, una mitad es el mundo espiritual y la otra mitad es el mundo físico. Como nosotros nacemos como los hijos e hijas del Dios invisible, Dios y nosotros estamos en polos que se relacionan recíprocamente. Nosotros nacemos en un polo y crecemos. Cuando crecemos, queremos encontrar al Dios invisible; así, nosotros finalmente nos prometemos como novia y novio y nos casamos con amor, el cual une lo superior, el hemisferio espiritual, y lo inferior, el hemisferio físico.

La razón que necesitamos padres es para conquistar la nación del Cielo y la razón porque los padres quieren el amor de los hijos es para ocupar la Tierra. El corazón de padres es el corazón del Cielo. ¿Cuándo venimos a conocer este corazón celestial? Nosotros no conocemos este cuando somos niños, tenemos que ser padres para conocerlo. 

Yo estoy diciendo que el amor conquista y une dos mundos. Cuando esto sucede, la relación padre e hijo se hace gloriosa. Esto es lo mismo. Nadie puede ser movido a la parte de atrás y nadie puede ser movido hacia el frente. Ellos son uno. Entonces, aquí es cuando decimos que es una gloriosa relación la de padre e hijo.

Por eso, la gente dice que aquellos quienes no tienen padres son desafortunados. ¿Por qué? Ellos no tienen manera de conquistar el mundo de los espíritus y el mundo físico. Además, nosotros somos compasivos con aquellos que no tienen hijos. 

El ideal de Dios de la Creación fue para que los hijos y los padres se unieran y unificaran el universo con el amor. Sin embargo, si ellos fallan en emular ese modelo elevado se desplomarán en una situación miserable. Por eso, aquellos que no tienen hijos o padres son personas afligidas. (222-309, 6.11.1991). 
Sección 2. Los Padres Verdaderos y los padres biológicos
¿En el mundo, en qué posición están sus madres y padres, quienes les dieron vida? ¿Han existido en un mundo no manchado por la Caída hijos e hijas de quienes pudieron decir: “¡Oh, ellos son mis hijos e hijas!”? ¿Había, en el Jardín del Edén, el concepto de que uno tiene que abandonar a su antigua madre y padre para encontrar a una nueva madre y padre? No. Entonces, ¿por qué nosotros nacemos con tal destino? Este destino no es creado por Dios sino por Satanás. Es por culpa de la Caída Humana. Este es un mundo creado por el diablo.

Aquí Satanás separa todo. El separó a la madre y al padre, a los hijos e hijas, a la familia y a la nación y dispersó el mundo en pedacitos. El día que él nos separe de esta manera serán los Últimos Días. Estos son los Últimos Días. 
En los Últimos Días del mundo algo nuevo empieza. En el Principio Divino, en los Últimos Días, cuando un nuevo ideal comienza, ¿qué hace Dios? Crea un movimiento para juntar todo lo que ha sido dividido. (125-166, 20.3.1983).

Entonces, ¿quiénes son los Padres Verdaderos? ¿En qué se diferencian ellos de sus padres físicos? En términos de amor, ¿cuál es la divergencia entre sus padres físicos y los Padres Verdaderos? Ellos tienen conceptos diferentes del amor. Sus padres físicos les enseñan un amor centrado en la realidad física y sus padres espirituales les enseñan a amar centrados en el mundo que es espiritual. Ellos manejan diferentes conceptos. 

Pareciera que los padres físicos deberían ser suficientes, entonces, ¿por qué necesitamos padres espirituales? Esto es debido a que han caído, han pecado. Lo que los padres caídos, inmaduros, han estado enseñando hasta ahora es a fracasar continuamente centrados en uno mismo. A través del amor de los padres una línea decisiva ha sido dibujada sosteniéndoles eternamente dentro del mundo satánico. No hay manera de cortarla. (129-99, 1.10.1983).

Cuando los Padres Verdaderos aparecen, ellos aman centrados en Dios y así Dios no puede sino amar todo lo amado por los Padres Verdaderos. Es un principio. Así, ustedes deben tratar de seguirlos mientras dicen: “¡Aunque nacemos en el mundo satánico, permítanos seguir a los Padres Verdaderos!” Me gusta la nación de los Padres Verdaderos y su familia más que mi madre y padre, mi hogar y mis hijos e hijas. “¡El amor de Dios es el mejor!” Cuando los Padres Verdaderos los aman, Satanás no podrá arrastrarlos lejos, no importa qué tan duro él intente. Siendo que el reino del amor de Dios y los Padres Verdaderos es el reino ideal del mundo original, Satanás no puede llevarse a estos hijos e hijas.

Hay personas de los cinco colores en la Iglesia de la Unificación. Sus padres son sus padres naturales. Luego están los Padres Verdaderos de la Iglesia de la Unificación. Ellos son los padres especiales. Los Padres Verdaderos son diferentes de sus padres. Hay una gran conmoción porque sus padres naturales tratan de secuestrarlos del Reverendo Moon y ustedes tratan de ir hacia los padres especiales. Pero los padres especiales permanecen en calma con sus ojos cerrados. Ellos no les dicen ni siquiera que vengan. Ellos les dicen que vengan si les gusta y que no vengan si no quieren. Mientras que sus padres están alterados por el problema gritando: “¡El reverendo Moon es un Satanás, un hereje!” Los Padres Verdaderos permanecen imperturbables. Sus padres dicen: “Nosotros somos padres especiales.” (128-137, 11.6.1983).

Si se preguntan quién soy yo, yo soy un padre de las tres eras, es decir, el padre de la era del Antiguo Testamento, de la era del Nuevo Testamento y de la era del Completo Testamento. Por eso, soy el Padre Verdadero. Ustedes oran en el nombre de los Padres Verdaderos, pero no deberían orar en el nombre de los Padres; el único que puede orar en el nombre de los Padres soy yo.

Entonces, ¿cuál es la diferencia entre los padres quienes les dieron la vida física y los Padres Verdaderos? Ellos no son iguales. Sus padres están en la posición de los padres de una era, pero yo estoy en la posición de los padres que abarcan tres eras, incluyendo el mundo de los espíritus, la era presente y la próxima era futura. Ellos son los brotes y la raíz. Ellos están conectados a esto.

Sus padres son los padres de la rama y las ramas crecen de los brotes. Así estos padres son ramas de una era, pero yo soy un Padre de tres eras. Yo puedo ser el padre de la era de la raíz así como el padre de la era del tronco y de la rama y de la era de la hoja.

Entonces, nunca deben olvidar las palabras de los Padres Verdaderos. Por qué yo oro en el nombre de los Padres, todos me siguen y dicen: “Yo oro en el nombre de los Padres Verdaderos,” pero esto no es aceptable. Está en contra del Principio.

¿Cuál será la consecuencia de esto? Cuando una madre y un padre dicen “los Padres,” sus hijos preguntarán: “¿Quiénes son nuestros padres? ¿Cuál es la diferencia? Entonces habrá confusión y esto no debería suceder. Sus padres son padres de una generación, mientras que yo soy un padre de tres generaciones. Yo soy un padre de la generación vertical. Así los abuelos, los padres y los nietos me llaman a mí “Padre.” Esto son tres generaciones y tres etapas.

Por eso, los Padres no puede actuar como a él le plazca. La raíz no puede dejar su lugar y hacer algo como le parezca. Puede que esta diga: “Oh, yo deseo suspenderme alrededor como las ramas,” pero no puede hacer eso.

¿Puede la raíz proceder como le plazca? ¿Puede un brote ir a adondequiera que desee? Ellos anhelan por la rama. ¡Cuán sofocante debe ser mantenerse en un lugar por centenares de millones de años! Ellos se quedan en un lugar hasta que se sequen y mueren. No hay libertad allí. Pero las ramas pueden ir por todos lados como a ellas les plazca. Ustedes deben saber esto. (141-226, 22.2.1986).

Sección 3. La razón por qué los Padres Verdaderos deben venir

¿Qué es lo que ustedes desean? Quieren ser la gente del Reino de los Cielos o los hijos e hijas del Reino de los Cielos. Este debe ser su deseo. Si ustedes se convierten en las personas y los hijos del Reino Celestial, este reino aparecerá naturalmente. 

Entonces, ¿qué tipo de mundo es el Reino de los Cielos? ¿Es un mundo democrático? 

La democracia es un medio y una ideología de transición que transforma a un régimen hacia una manera más fácil para el Señor viene. Cuando el Señor aparece en la Tierra, las personas del mundo entero deben seguirlo. Las personas juntas deben ir ante el Señor. Entonces, sería conveniente organizar a todas las naciones del mundo dentro de una nación. Pero la democracia no puede hacer del mundo uno. El experimento ya ha terminado. ¿Pueden los Estados Unidos en sí conducir al mundo? La nación de los Estados Unidos está condenada ella misma. Entonces, el problema es cómo salvar a los Estados Unidos y guiarlo para gobernar el mundo. Si esta es la voluntad de Dios, tiene que ser manejada a través de la filosofía de la Iglesia de la Unificación, la filosofía del “Moonismo.” Hasta que esto suceda, no hay ninguna manera para que los Estados Unidos sobrevivan y el puente del Reino de los Cielos no puede ser construido por los estadounidenses. El mundo de los espíritus está organizado sobre la base de ciertos principios. ¿Cuánto tiempo tomará para que algo así aparezca en el mundo físico? Primero, centrados en Dios; segundo, los Padres Verdaderos deben aparecer; tercero, los hijos verdaderos deben aparecer y cuarto, una nación verdadera debe aparecer a través de sus ciudadanos verdaderos. ¿Cuánto tiempo piensan que ellos han esperado por esto? ¿Qué tan ansiosos, por más de miles de años, piensan que aquellos en el mundo de los espíritus han esperado por ustedes para aparecer en la Tierra y realizar la voluntad original de Dios?

El que gobierna este mundo es Satanás. Este mundo es, primero, un mundo centrado en Satanás; segundo, un mundo centrado en los padres falsos, es decir, los padres caídos y egoístas; tercero, un mundo centrado en los hijos egoístas y cuarto, un mundo centrado en las naciones “egocéntricas.” El mundo de los espíritus y el mundo ideal futuro deben negar todo esto.

Cuando la Iglesia de la Unificación dice: “Los Padres Verdaderos,” sus padres se oponen, diciendo: “Entonces, ¿quiénes somos nosotros?” Han habido incidentes donde ellos secuestraron a sus hijos, quienes trataron de ser hijos e hijas verdaderos. Así, aunque todas las naciones del mundo malo se nos opusieron y nos persiguieron, ahora ellas no pueden oponerse. En este momento, aunque ellos peleen, no pueden ganarle al reverendo Moon.

Así, nosotros debemos escapar del dominio de Satanás; pero él lo está impidiendo movilizando a todos los individuos, familias, familias extendidas, pueblos, naciones y el mundo. Esta es la batalla final. (166-222, 15.2.1987).

Sección 4. Las condiciones requeridas para que aparezcan los Padres Verdaderos 

¿Qué tiene que ser hecho para que los Padres Verdaderos vengan? Sin la restauración del arcángel, los Padres Verdaderos no pueden venir. Sin que Jesús sea restaurado, los Padres Verdaderos no pueden venir. Además, si no es restaurada la novia, los Padres Verdaderos no pueden venir. Esto debe resolverse en el mundo religioso. 

La entidad que ha aparecido después de resolverse todas las dificultades en la providencia de la restauración de Dios son los Padres Verdaderos. Los Padres Verdaderos no son maleables o buenos para nada. Los Padres Verdaderos no aparecerán a menos que el arcángel y Adán sean restaurados. Además, ellos no aparecerán a menos que la novia, es decir, Eva, sea restaurada. No hay dudas al respecto. (46-214, 15.8.1971).

Sección 5. El linaje de sangre verdadero debe venir a través de los Padres Verdaderos

Los Padres Verdaderos son a quienes necesitamos. Lo que empezó con los padres falsos debe ser hecho para recomenzar con los Padres Verdaderos. Los padres falsos heredaron la vida falsa y el linaje de sangre falso a través del amor falso. Esto debe ser invertido. Así, el asunto es cómo nosotros podemos heredar la vida verdadera y el linaje verdadero a través del amor de los Padres Verdaderos. En otras palabras, debido a que recibimos equivocadamente la semilla de la vida, la pregunta es cómo nosotros podemos recibir la semilla original.

Para dirigir este asunto, siendo que nosotros no podemos recibir la semilla original sin los Padres Verdaderos, el Mesías tiene que venir a la Tierra e inyectar otra vez la semilla del Mesías, la nueva semilla de vida de los Padres Verdaderos, e injertarnos. A través de esto nosotros regresaremos a la posición del árbol del olivo verdadero. Esto es simple.

Así Dios es nuestro Padre real. ¡Qué tan cercano está de nosotros! Dios, como el Padre vertical, y los Padres Verdaderos, como los Padres horizontales, realizan juntos el ideal del amor. (218-223, 28.7.1991). 
La democracia es una ideología de hermanos. Por eso, ellos pelean. Por eso, yo he declarado: “¡Nosotros necesitamos padres!” Solamente los padres pueden detener la lucha. Lo que nosotros necesitamos en esta miserable situación es la filosofía de los Padres Verdaderos, es decir, el Principio Divino, “¡la ideología centrada en Dios!” ¿Qué tipo de padres son estos? Estos padres no existen en el mundo satánico. Ellos están en una posición opuesta a los padres en el mundo satánico. Estos padres son llamados los Padres Verdaderos. 

¿Por qué nosotros necesitamos Padres Verdaderos? Los necesitamos para desmantelar la fundación del amor, la vida y el linaje satánico. ¿Cómo cayeron los hombres y las mujeres en semejante situación? Fue debido a los órganos sexuales. En el sentido original, los órganos sexuales son el palacio del amor. Pero ¿qué le pasó a ese palacio del amor? Este es el palacio del amor, la vida y el palacio del linaje, así de precioso es el órgano sexual humano. Es algo sagrado. 

A través de la Caída, se ha vuelto algo sucio. Desde el punto de vista de Dios, no originalmente no eran algo sucio, sino sagrado. Es lo más preciado y la vida, el amor y el linaje están conectados a él. Satanás ha manchado algo tan valioso. (218-176, 28.7.1991).

Sección 6. La razón que los Padres Verdaderos son absolutamente necesarios

¿Cómo es que los miembros de Iglesia de la Unificación me llaman? Ellos nos llaman los Padres Verdaderos. Estas palabras, “Padres Verdaderos,” son unas temibles palabras. Es algo grandioso que exista. 

Sin tener una familia nacida desde el útero del amor de Dios como un prototipo, ninguna familia extendida, pueblo o nación serán formadas. Una familia se multiplica para formar una familia extendida, un pueblo y una nación. Por lo tanto, para vencer el mundo de la maldad, debemos ocuparnos de asuntos basados en el patrón de la familia verdadera.

La gente pecadora tiene padres inmaduros. Sus madres y padres son también padres dentro del dominio de la Caída. ¿Qué significa esto? Significa que ellos son los antepasados dentro de la tradición del pecado. Por lo tanto el hecho de que la expresión “Padres Verdaderos” haya aparecido es algo asombroso. 
¿Por qué entonces necesitamos Padres Verdaderos? En la realización de la voluntad original de Dios, el nido acogedor en donde todo puede acoplarse centrado en el reino unificado del corazón, en donde todo esta asegurado y en donde todo puede empezar con un ambiente perfecto, es el reino del amor, en el que Adán y Eva no caídos realizan el ideal de la unidad con Dios. Este reino de amor no ha aparecido y nosotros necesitamos a los Padres Verdaderos para realizarlo. 

El día en que este reino de amor aparezca en el mundo, la Iglesia de la Unificación será obsoleta. El mundo no será necesario tampoco. Nosotros debemos poner a un lado el mundo y poner a un lado la nación; entonces después podemos encontrar esta Familia. Nosotros debemos buscarlo aun si tenemos que abandonarlo todo. Esto es importante. (138-277, 24.1.1986). 
Son los Padres Verdaderos quienes necesitamos. ¿Quiénes son los Padres Verdaderos? Son personas más preciadas que nuestros amigos o maestros. Así, nosotros debemos seguir a los Padres Verdaderos aun cuando tengamos que abandonar a nuestros amigos o a maestros. Nosotros debemos caminar este sendero incluso si nuestros amigos dicen: “Ey, esto es entre tú y yo” o aun si nuestros maestros dicen: “Yo no soy más tu maestro porque ustedes van a la Iglesia de la Unificación.” Además, nosotros debemos seguir este camino aun si nuestros padres nos rechazan. Si seguimos el camino que todos puedan reconocer de inmediato como bueno, allí habrá un nuevo comienzo histórico del Cielo y la Tierra. (33-336, 23.8.1970). 
La humanidad necesita Padres Verdaderos. ¿Por qué? Por primera vez en la historia, un evento basado en principios divinos ha ocurrido, conectado al eje del amor. Esto es algo sin precedentes en la historia y nunca será repetido en el futuro. El eje es uno, no dos. ¿Cuál es este eje? Es el amor verdadero. El amor que les proporcionan su madre y su padre no es amor verdadero. 

Por eso, está escrito: “Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma y con toda tu mente.” Este es el gran y primer mandamiento. Y el segundo es el siguiente: “Amarás a tu prójimo como a ti mismo.” Esto es lo que Dios ha estado haciendo. (137-107, 24.12.1985).
¿Por qué nosotros necesitamos Padres Verdaderos? A través de cumplir su responsabilidad como individuos, los Padres Verdaderos pueden expeler al Satanás mundial que está asido a los individuos. Por medio de establecer la ofrenda de sacrificio en el nivel familiar y cumplir nuestra responsabilidad, Satanás puede ser automáticamente restaurado a través de la indemnización. Sin lograr la restauración mundial a través de la indemnización y la porción de responsabilidad de un individuo, la restauración no puede ser llevada a cabo. Sin derribar a Satanás a través de cumplir nuestra responsabilidad, la restauración no puede ser lograda. (137-106, 24.12.1985).

La razón por la cual nosotros necesitamos Padres Verdaderos es para hacer que Dios descienda y more en la Tierra. Por eso, los Padres están yendo a través del sufrimiento en la Tierra. (217-354, 12.6.1991).

¿Por qué necesitan Padres Verdaderos? Para recibir el nuevo linaje. La era del Antiguo Testamento fue la era del fundamento de fe, la era del Nuevo Testamento fue la era de la fundamento de substancia y la era del Completo Testamento es la era del nuevo ideal. Por consiguiente, se dice que esta está dentro de la era del amor donde podemos heredar el linaje de sangre bueno del Reino de los Cielos. Hasta ahora hemos tenido sangre diferente. Heredamos una sangre mezclada.

Yo he heredado la sangre original y tradicional; por consiguiente, estoy luchando contra Satanás con el conocimiento de toda esta verdad. Yo conozco tales situaciones. Los Padres Verdaderos son un nuevo brote del árbol del olivo verdadero. Deben destajarse a sí mismos y ser injertados con el brote de los Padres Verdaderos. El brote de los Padres Verdaderos y el brote de Dios deben ser injertados. Entonces, su cuerpo no será más que uno en pensamiento con el de Dios y los Padres Verdaderos. Así ustedes serán capaces de dar nacimiento el mismo fruto: hijos e hijas de bondad. Esto no puede suceder en el mundo satánico. Así que no es bueno tener hijos e hijas antes que esto suceda. (125-208, 20.3.1983).

Sección 7. La designación de los Padres Verdaderos fue profetizada
¿Qué ocurrirá en los Últimos Días? Como nosotros heredamos el amor, la vida y un linaje falso, los Padres Verdaderos deben aparecer para que heredemos el amor, la vida y la sangre de Dios. Los Padres Verdaderos no son unos que pasan por casualidad. ¿Saben cuánto Dios se ha esforzado y cuánta sangre han vertido las religiones antes que yo declarara el nombre “Padres Verdaderos”?

Hay un libro llamado Gyeo-gam-yurok. Este apareció después del Chong-gam-rok y ya tenía una profecía de mi nombre. Hay muchas personas que me habían visto aun antes que yo naciera. ¿Cómo piensan que ellas me vieron aun antes de nacer? El mundo de los espíritus existió antes de mi nacimiento y enseñaron que tal persona tendría que aparecer. Entonces solamente las personas que han estado bajo duras pruebas y sufrimientos en la Tierra vendrán a mi ámbito de dominio en el mundo de los espíritus. Dios usa tal semejante estrategia. Como ellos vivieron sirviendo a Dios, están supuestos a seguirlos aun después que él llegue. Por esta razón, nuestro amado Dios reveló todo cientos y centenares de años antes que yo naciera. 

De esta manera yo soy una figura histórica. Ahora, aun si yo digo que yo soy una figura histórica y digo incluso una palabra para los coreanos o para la gente del mundo o de noche o temprano en la mañana, ellos la reconocerán como algo que escucharon a la luz del pleno día y nadie podrá negarla por ser verdad. (213-27, 13.1.1991).

Sección 8. La posición de los Padres Verdaderos no es elegida democráticamente

Hasta ahora, ha sido difícil para mí encontrar una familia y arduo para encontrar una iglesia. Ha sido problemático establecer una dirección para el cristianismo y complicado dirigir al mundo libre y al comunista lejos de sus senderos de ruina.

Ahora, a través del reverendo Moon, la autoridad del hijo mayor ha sido restaurada. De nuevo, la autoridad del primogénito ha sido restaurada. Si desde el comienzo Adán no hubiese Caído, habría poseído la autoridad del hijo mayor. También se hubiera convertido en el genuino Padre Verdadero. El mismo Adán se hubiera llegado a ser el rey de reyes.

¿Qué perdieron los seres humanos por la Caída? Ellos perdieron la autoridad del hijo mayor. Perdieron la soberanía del primogénito para heredar el gran fundamento y recurso del Cielo y la Tierra. Ellos perdieron esto debido a Satanás. Nosotros habíamos sido ignorantes de esto. Además, aunque nosotros debíamos llegar a ser parientes de sangre eterna, quienes pudieran servir al Padre, el Creador del Cielo y la Tierra, centrados en el amor, la vida y el linaje de Dios, Adán perdió el derecho de llegar a ser el Padre Verdadero. También, si la Caída no hubiese ocurrido, habría una cultura global, la cultura y la familia extendida de Adán. Este hubiera establecido un reinado soberano. El mundo democrático es como un personal administrativo. Es una ideología sobre la hermandad. Dado que hay muchos hermanos, para elegir a uno representativo que reciba la herencia, ellos deben conseguir unirse y escoger uno, el que se sacrifique más, sirva más y pueda levantar bien la tradición. Este es el estilo democrático. 

La democracia es una ideología global, pero sobre ella reside la era de los Padres Verdaderos. La era de la filosofía de los Padres Verdaderos está llegando en el futuro. ¿Escogen a sus padres a través de una elección democrática? ¿Pueden escoger el Señor de la Segunda Venida a través de unos comicios electorales? ¿Pueden escoger a Dios a través del voto? No pueden. La democracia tiene la base para crear una atmósfera de desconfianza. ¿Por qué? Las personas hacen todo tipo de acciones para obtener beneficios personales. Hacen todo tipo de hechos, tales como la utilización del dinero y las redes para difamar a los demás y conspirar contra ellos. (211-343, 1.1.1991).
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