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Capítulo Cuatro

La misión de los Padres Verdaderos

Sección 1. La posición de los Padres Verdaderos

Al observar al mundo notamos que pasamos por la era del imperialismo, la era de los emperadores y la era de los reinos, y después vino la era de los hijos de la democracia y la era de los sirvientes del comunismo.

Considerando que estas eras no fueron gobernadas por la ley del amor, todas pertenecieron al mundo falso. Nosotros podemos llegar a esta conclusión. Si el mundo original naciera a través del corazón original, allí debería haber una persona original. Pero ¿dónde está esa persona original? Cuando decimos “persona,” incluimos al hombre y la mujer. Como vivimos ciertamente en un mundo satánico, hoy la historia se está moviendo en búsqueda del amor original en este mundo. Por eso, miles de millones de personas en el mundo de hoy están anhelando tener un líder que pueda guiarnos hacia el mundo verdadero en el Cielo y la Tierra. Entonces, ¿cómo viene el líder original? Viene trascendiendo el mundo caído, pecaminoso, de los individuos, las familias, las familias extendidas, los pueblos, las naciones y el mundo. ¿Qué tipo de persona es esa? Es una persona verdadera. ¿Qué tipo de persona es esa? Yo estoy preguntando por la definición de una persona verdadera. Es uno con el amor perfecto. Esto es simple. Entonces, ¿cuál es ese amor perfecto? ¿A quién se refiere con el que ama perfectamente? Son los Padres Verdaderos. Esto es simple. ¿Quién es Dios? Dios es la representación de una persona verdadera. En términos más concretos, ¿quién es Dios? Es quien puede amarlo todo. Dios es el que tiene la capacidad para amar Todas las Cosas. Para resumirlo brevemente, Él lo ama todo, sin tomar en cuenta si es grande o pequeño. Todo, lo grande y lo pequeño, puede ser absorbido. Es decir, Él puede abrazarlo todo, sea grande o pequeño. Así es como todo debe ser unido. Todos los seres en el mundo, todas las cosas grandes y pequeñas, entran allí. Por eso, Dios tiene la habilidad para amar desde las cosas grandes hasta las pequeñas. (124-116, 1.2.1983).

Nuestro propósito es el mundo. Debemos avanzar por el bien del mundo, sin importar qué tan difícil esto pueda ser. Debemos triunfar y dar amor por el bien del mundo. Yo debería dar amor a todas partes que voy. Los Padres Verdaderos deben darlo. Es el principio fundamental. Hay nuevas cosas, un nuevo mundo y nuevas conexiones que surgen de allí. (147-142, 7.9.1986).

Ustedes me llaman el Padre Verdadero. Por eso, yo trato de darles todas las cosas buenas en nombre de Dios y ustedes tratan de recibir las mejores cosas; esto es un principio básico y yo estoy guiándolos en este camino porque conozco este Principio. (127-328, 22.5.1983).

Ustedes tienen un respaldo. Este es el poder perfecto para que lo lleven en sus espaldas. Es el poder que apoya a los Padres Verdaderos. Satanás no puede acusar a los Padres Verdaderos. 

Así habrán recibido una tarjeta de identificación, la cual debe ser firmada por Dios y Satanás. Además, esta debe ser firmada por el arcángel y después por Adán. (127-328, 22.5.1983).
Sección 2. El camino de los Padres Verdaderos
Hoy día el mundo está plagado de guerras. ¿Quién debería tratar con esto? Nosotros. Debemos luchar (ideológicamente) en contra del comunismo, prevenir el resquebrajamiento de la moral y la ética y proteger las religiones porque están colapsando. Yo estoy discutiendo seriamente estos problemas con los eruditos mundiales y teólogos a lo largo del mundo. Yo estoy haciendo algo que nadie en los Estados Unidos haría ni siquiera en sus sueños. Ustedes dicen que están haciendo actividades, pero ¿piensan que están teniendo dificultades o soy yo quien las tiene? Hay un principio según el cual los padres deben sufrir más que sus hijos y yo lo estoy practicando. Si tengo dinero, yo no lo uso para mis gastos del día. Yo estoy abriendo buenos caminos para nuestros futuros descendientes. Con un corazón amoroso, yo hago dinero para nuestros futuros descendientes. Si preguntan quiénes son los Padres Verdaderos, yo contestaría que ellos deberían continuar en la posición de padres a través de conectarse con la familia, la familia extendida, la gente, la nación el mundo y el universo. Estos deben ser conectados e incluidos. 
Ellos deben amar a la humanidad así como una esposa ama a su esposo y a sus hijos e hijas. Ellos deben amar a la humanidad así como los hijos e hijas aman a sus padres. Ellos deben siempre estar conectados de manera instantánea. (118-240, 6.6.1982).

¿Cuál es el deseo de Dios? Es encontrar a las personas que quieren vivir con Dios por siempre y, así, una vez que sus frentes se toquen, Dios no querría ser separado de ellos incluso después de cientos y de miles de años. Él quiere vivir con un amor tal que, una vez que coloque las yemas de los dedos en sus amados hijos e hijas, no querría remover sus manos ni siquiera después de cientos de miles de años.

La Iglesia de la Unificación quiere enseñar acerca de la relación entre padres e hijos y la relación entre esposo y esposa basados en tal principio. Además, propone discutir y comentar acerca de los lazos fraternales y una familia basada en tal principio. Nosotros no estamos hablando de hermanos y hermanas que solamente se encuentran una vez y luego se separan, sino de esos que no se cansan uno del otro inclusive después de vivir juntos por cientos de millones de años.

Yo veo que esto será realizado solo cuando sea puesto en práctica por las personas de todos los colores del reino del amor de Dios.

¿Sería fácil? Deberían de haber padres que compartan sus alimentos con esas personas, esperando pacientemente hasta que terminen de comer, lavar los trastos e incluso cuidar de ellos hasta que vayan a dormir.

Hoy, los Padres Verdaderos están tratando de recorrer este camino. Yo creo que este es el camino que los Padres Verdaderos deben seguir. Todos los días, cuando me encuentro con alguien yo trato de hablar con él olvidándome del almuerzo, y sigo hablando aunque haya pasado el tiempo de la cena. Esta es mí filosofía. La comida no es un problema. Yo quiero encontrar a las personas con las cuales no me cansaría de vivir junto a ellas, aun después de cientos de miles de años. Yo soy el tipo de persona que anhela tener un hijo o una hija que yo pueda amar después de la media noche, después de las dos de la mañana, después del canto del gallo o aun cuando amanece, hasta el final de la noche. También, yo soy alguien quien busca un hermano o hermana. (127-284, 15.5.1983).

Si hay una persona verdadera, esta buscaría una manera para enseñar a la humanidad como el representante de la historia de hoy diciendo: “humanidad, este es el estándar verdadero que deben seguir.” Si hay una persona verdadera, ella iría, encontraría, enseñaría y abriría este camino en nombre de la humanidad, aunque tenga que hacer grandes sacrificios, ¿o no? Si él, conociendo el camino, dijera que lo tomaría para sí mismo, no sería una persona verdadera. (63-88, 8.10.1972).

Piensen en cómo uno puede recibir las palabras “Padres Verdaderos” en el curso de la historia. ¿Cuántos niveles piensan que hay que atravesar hasta alcanzar el de los Padres Verdaderos? Para comenzar debe haber una etapa denominada “sirviente de sirvientes verdadero.” Con amor uno tendrá que empezar desde allí. Luego habrá que ascender al nivel de “mendigo verdadero” y el de “obrero verdadero.” Estos tienen que estar en el camino. Más adelante hay que escalar al nivel de “perseguidores verdaderos” y la etapa de “llevar la cruz.” Si uno se niega a recorrer este curso, los Padres Verdaderos nunca pueden aparecer; incluso entre los pecadores tiene que haber una etapa de “pecador verdadero.” Nosotros los necesitamos a todos. Él debe seguir este camino y construir el puente. Allí tiene que haber un representante del amor que pueda empezar desde el lugar de mayor miseria en el mundo y superar todos los obstáculos. Para esto, tiene que seguir el sendero de la cruz del amor. Este es el puente. Etapa por etapa, debe subir empezando por la fase de “sirviente de sirvientes verdadero” hasta un “hijo adoptivo verdadero” e incluso pasar por la fase de “Caín verdadero” hasta el “Abel verdadero.” ¿Quién debería caminar el sendero del sirviente de sirvientes y el sendero de un hijo adoptivo que ustedes mismos conocen? Este debe ser caminado por mí. Yo estoy construyendo el puente porque ya lo atravesé, sobreviví a la contienda y triunfé en este sendero. Así, cuando miren a un mendigo en la calle, sepan que yo estuve en este tipo de situación. ¿Piensan que yo me sentía indignado cuando era pisoteado, torturado y golpeado por los comunistas en tal posición? Yo no oré: “Oh, Dios, golpee a estos enemigos con un relámpago y mátelos a todos.” Yo estaba orando para que ellos recibieran bendiciones aun cuando mi cuerpo estaba sangrando. (63-88, 8.10.1972).

Sección 3. El curso antes de convertirse en Padres Verdaderos

La Caída humana conllevó la aparición de los padres falsos, por eso he tenido que seguir un curso de sufrimiento para preparar la posición de los Padres Verdaderos y de la nación celestial en el mundo que gira alrededor de Satanás. Esto tiene que ser resuelto por los Padres Verdaderos. Los Padres deben restaurar y asumir la responsabilidad por lo que fue puesto en peligro. (131-62, 1.4.1984).

Para ser un Padre Verdadero, uno debe amar al mundo Caín. Este mundo Caín es la esfera del hijo mayor, es como el ámbito del primogénito caído. Por lo tanto, sin que el Padre Verdadero haga la condición como ofrenda de haber dado totalmente el amor del Cielo, incluso en medio de la oposición del mundo, el mundo satánico no puede ser restaurado. El hijo mayor debe ser amado primero. Dado que Satanás es el “hijo mayor” en el comienzo, si Dios quiere amar a Abel, debe establecer la condición de haber amado primero a Satanás, el hijo mayor (el mundo Caín). Sin mostrar tal amor por Satanás, no hay manera para que ame al segundo hijo. Esto es según el Principio. Así, el camino que debe recorrer Eva, la madre, es para unir a Caín y Abel y regresar a Adán. Por consiguiente, por mucho que la madre desee un amor universal, semejante amor no puede ser dado. Ella está en ese tipo de posición. (124-73, 23.1.1983).

Con respecto a la relación del amor, yo tengo un récord mundial. Un grupo de personas que pueden tener el récord universal en asuntos de la conciencia está emergiendo. Esto no es solo un concepto sino una realidad. Este es un hecho histórico. ¡Esto es tan amenazante para Satanás y una esperanza tan inspiradora para Dios! Nosotros debemos saber que nuestra Iglesia de la Unificación está en tan asombrosa posición, donde solo puede tener un futuro brillante. Nosotros debemos estar profundamente agradecidos por esto. ¿Qué tienen que hacer Dios y el reverendo Moon, Dios y los Padres Verdaderos para pavimentar este camino? Ellos lo han estado abriendo y pavimentando a través de un camino enredado de alambres de púas. Todavía permanecen las cicatrices de la tortura cruel y del azote, sin mencionar las manchas de sangre y lágrimas. Yo he sido un pionero que ha pasado por este curso. Nosotros no deberíamos traer desconsuelo a nuestros Padres en el Cielo y en la Tierra. Este es un museo del tesoro del universo. Aquí nosotros podemos cerrar el infierno y construir el Reino de los Cielos. (216-325, 15.4.1991).

Para que haya Padres Verdaderos deben de haber dos personas. Sin dos personas, nosotros no podemos estar en el estándar de los Padres Verdaderos. Aunque un estándar victorioso puede ser establecido en la batalla espiritual, ningún estándar victorioso puede ser establecido en el mundo físico a menos que los Padres Verdaderos físicos estén establecidos en la Tierra. Incluso si una condición es creada para la victoria en el mundo espiritual, una fundación correspondiente no puede ser puesta en la Tierra a menos que los Padres Verdaderos estén en ella. Por lo tanto, los Padres Verdaderos, que tienen que venir, deben luchar ofreciendo sus vidas por esto en nombre de la Tierra y el Cielo. Esta batalla durará cuarenta años. Entonces, ¿qué tipo de batalla tendrán que enfrentar durante cuarenta años los Padres que vienen? Primero que todo, deben ir a través de pruebas en el mundo de los espíritus. Lo siguiente, deben ir a través de tribulaciones físicas en la Tierra. Solo cuando, en medio de esto, ellos avanzan y están en el centro sin caerse, pueden establecer las condiciones combinadas espirituales y físicas para los Padres Verdaderos; en otras palabras, cumplirán las esperanzas de seis mil años de la historia de la providencia de Dios.

Nosotros inauguramos el Día de los Padres en 1960. ¿Y qué tipo de día fue ese? Fue cuando aseguramos el punto de partida de la victoria verdadera, tanto física como espiritual, y aseveramos del punto de partida de la ideología de los Padres Verdaderos.

Así, aunque este es simplemente un día y las condiciones para este no son más que parciales, estas condiciones continuarán a lo largo de la historia del universo físico y espiritual.

Desde este día, Dios ha sido capaz de ejecutar su plan simultáneamente en el mundo de los espíritus y en el mundo físico. En otras palabras, fue puesta una fundación sobre la cual puede haber cooperación con el mundo de los espíritus y donde Dios finalmente puede reaccionar y avanzar. Dado que la fundación de la victoria fue puesta de esta manera, nosotros simplemente necesitamos construir una fundación familiar, una fundación para la familia extendida, una para la raza, una para la nación y una fundación mundial. Jesús fue al Paraíso sin completar su misión debido a la oposición de la gente de Israel. Allí él ha juntado a Israel espiritualmente y está en la posición del padre espiritual. El curso con el que los Padres Verdaderos pueden establecer la fundación mundial de victoria en la Tierra es uno de cuatro años. Cuando los mundos espiritual y físico se unen y establecen el punto de partida de la victoria durante este curso de cuatro años, toda la humanidad entrará en el reino de los méritos de la era, donde pueden marchar dentro del mundo de los espíritus más allá del Paraíso. Pero los Padres Verdaderos que vienen mientras nosotros pasamos por este curso histórico, tienen que llevar la cruz de la humanidad en nombre de ellos por las etapas de la cruz en los niveles individual, familiar, familia extendida, pueblo, nación y mundial. Echando un vistazo a la historia de los israelitas, Jacob pudo establecer la condición para la restauración individual porque él ganó la lucha con Esaú en el nivel individual. Más tarde, pudo tener una familia, porque con la ayuda de Dios había prevalecido en la lucha en el nivel familiar en la casa del tío labán. Luego, los descendientes de Jacob entraron en Egipto, el mundo satánico, con el propósito de crear un pueblo. Ellos fueron rescatados con la ayuda de Dios, después fueron capaces de entrar en Canaán y aniquilar las siete tribus de la región. De esta manera, los israelitas pudieron finalmente atacar el mundo satánico mientras iban a través de los cuarenta años del curso de la restauración de Canaán. 

Antes del curso de cuarenta años en el desierto, allí hubo un curso de tres días. Los israelitas pudieron finalmente restaurar Canaán después de ir por el curso de tres días y, después de entrar en Canaán, ellos tuvieron que restaurar el número cuarenta una vez más.

Como la providencia de la restauración ha estado pasando a través de tal curso, yo también tengo que caminar un curso de tres y cuatro años después de ir a través de un curso de cuarenta años. Agregando al curso de tres el de cuatro años, da uno de siete años. Solo cuando pase por tal curso puedo yo finiquitar la historia de la restauración y establecer la soberanía celestial. Originalmente, Jesús también fue supuesto a recorrer un curso de siete años, desde la edad de treinta años, y establecer el estándar de los padres deseado por Dios. Debía establecer desde allí el estándar de la restauración de Todas las Cosas, de modo que concluyera todo y cumpliera la voluntad de Dios a la edad de cuarenta años. Aunque esta fue la misión de Jesús, permaneció incumplida porque murió sobre la cruz sin lograrla. Así, dado que los Padres Verdaderos vuelven, inevitablemente deben asumir la responsabilidad por las batallas internas y externas y pasar a través de un período de preparación o de batalla de cuarenta años. Aunque externamente este fue un lapso de cuarenta años de preparación, internamente fue un período de lucha. De esta manera, después de establecer espiritualmente la fundación de victoria, finalmente fue preparado en la Tierra el trabajo preliminar para establecer la fundación substancial que combina lo espiritual y lo físico. 
Los Padres Verdaderos deben ser el centro en el curso de tres años y el período de la restauración de Todas las Cosas de la Creación, es decir, el curso de cuatro años para abrazar dirección de cuatro caminos cardinales. De esta manera, ellos deben concluir la restauración a través de la indemnización por el curso de siete años. Los cursos de tres, cuatro y cuarenta años, hasta encontrar a los Padres Verdaderos, pueden ser cursos cortos. Todavía estos cursos son un período para revertir, a través de la indemnización, todo el desconsuelo y el resentimiento histórico y para restaurar en su totalidad a través de la indemnización el curso de la cruz. Sin el establecimiento de un estándar absoluto, para no sucumbir a cualquier dolor histórico, pena, o resentimiento, nosotros no podemos dar la bienvenida al día de los Padres Verdaderos, el día de la victoria de los Padres Verdaderos. 

Por eso, nuestra Iglesia de la Unificación, está asumiendo la responsabilidad de ofrecerse voluntariamente para tomar esta clase de pruebas y desplegar la voluntad de Dios en el nombre del Cielo y los Padres Verdaderos. En este proceso, deben establecer un “yo” que esté separado del mundo satánico y establecer el estándar de un hijo verdadero por el cual pueden adoptar el modelo de victoria de los Padres Verdaderos y juzgar el mundo satánico.

Sin establecer de esta manera el estándar de una familia extendida, un pueblo y una nación no puede ser realizada en la Tierra la voluntad original de Dios en relación a los Padres Verdaderos. ¿Quiénes están luchando a mí costado durante este período son representantes de los Padres Verdaderos en los niveles individual, racial o nacional? Como tales representantes de los Padres Verdaderos, es su responsabilidad luchar en la etapa mundial y no digamos en Corea. Desde este punto de vista, ¿cuál ha sido hasta ahora la pena de los mundos espiritual y físico? La aflicción fue no haber visto aparecer el día de los Padres Verdaderos en la Tierra, no haber escuchado al Cielo y la Tierra cantado sonatas de paz, no haber presenciado al cosmos entero entrando en el reino de la felicidad y no haber sido realizado el Reino de los Cielos en la Tierra con Dios en el centro. (13-285, 12.4.1964).
¡Cuánto sufrí, cuántas maldiciones recibí! A menudo fui a prisión antes de proclamar a los Padres Verdaderos. Yo he estado en prisión seis veces. Yo realicé la Declaración de los Padres Verdaderos después de todos estos eventos. Debido a este curso, nosotros somos los Padres Verdaderos. Por esto, el rey más miserable en el mundo soy yo. Pueden decir esto o aquello sobre la Madre y el Padre, pero la persona más miserable soy yo. (211-161, 30.12.1990).

Ustedes no saben cuánto he invertido por el bien del mundo. ¡Cuánta sangre y cuántas lágrimas he derramado! ¡Cuánto sudor! ¿Cuántas veces piensan que he suspirado profundamente? Yo no lo hice con el fin de comer bien o por placeres mundanos, sino para liberar el mundo terrenal, celestial y a Dios. A excepción del reverendo Moon, nunca ha existido un tipo de persona así en la historia. No ha existido nadie así excepto los Padres Verdaderos. Estos son mis antecedentes personales. Esto no es simplemente un concepto. Como yo he creado un gran cimiento al establecer una fundación sustancial en la fase de la batalla actual, he avanzado a la etapa donde todas las naciones pueden solemnemente inclinar sus cabezas. (210-363, 27.12.1990).

Sección 4. La autoridad y la misión de los Padres Verdaderos
¿Por qué vienen los Padres Verdaderos a la humanidad en la Tierra? Vienen para hacer lo que a ustedes les gustaría más, es decir, convertirlos en padres verdaderos, unos pequeños padres verdaderos. (125-117, 14.3.1983). 

¿Qué es lo que los Padres Verdaderos deben hacer? Ellos deben abrir el camino cerrado entre el mundo terrenal y celestial y convertirlo en una autopista. Ellos deben hacer una autopista desde el mundo terrenal, hasta el infierno en el mundo de los espíritus y hasta el Reino de los Cielos. (134-127, 5.2.1985).

Dado que los Padres Verdaderos vienen con el derecho del rey sobre el mundo de los espíritus y el mundo físico, con el propósito de vincular esto al mundo de los espíritus, una fundación debe ser preparada para la unificación en ese mundo y la fundación en el nivel de crecimiento en el nivel de formación debe ser conectada a esta. Por otra parte, el mundo de los espíritus no puede participar en el lugar donde los Padres Verdaderos han cumplido el estándar de la perfección en la Tierra. Así que nosotros debemos hacer estas preparaciones (140-53, 1.2.1986).

Ustedes me llaman el Padre Verdadero. ¿Por qué yo soy su padre? Aunque yo no les he dado nacimiento biológico, ¿todavía soy su padre? ¿Cuál es la diferencia? Soy un padre que puede conectarles el amor de Dios al amor original. ¿Quién es Adán? Fue un padre y fue su antepasado. Pero él no pudo conectarlos con el amor de Dios. Por eso, sus padres no pueden conectarles con el amor de Dios. ¿Cuál es la diferencia con los Padres Verdaderos? Ellos tienen la autoridad especial para conectarlos con el amor de Dios. Cuando me escuchan a mí y no a sus propios padres, ¿es esto apropiado o malo en la sociedad? Es apropiado, porque este es el principio del universo físico y espiritual. (134-127, 5.2.1985). 

¿Qué hacen los Padres Verdaderos? Tienen el rol de guiar a los hijos falsos y convertirlos en hijos verdaderos. Por eso Satanás está golpeándome y está haciendo lo imposible para detener esto. El lado Satánico es malo. Así, los Padres Verdaderos están tratando de absorber paso a paso el estándar familiar, de la familia extendida y el del mundo, asimilando estos hijos e hijas. Aunque yo hablé de esta manera, este es un problema serio. (134-127, 5.2.1985). 

Yo lo estoy mostrando todo en esta era. Muestro cómo el “sirviente” y el “sirviente de sirvientes” deben conducirse. Hasta el presente yo he estado haciendo el trabajo de exponer cómo la gente debe proceder y unirse. Solo cuando cumplan todas las responsabilidades mientras me siguen, pueden más tarde avanzar hacia el amor de Dios. No podrían de otra manera. (134-127, 5.2.1985).

¿Cómo llega uno a ser Padres Verdaderos? Ustedes pueden convertirse en Padres Verdaderos solamente cuando puedan establecer una condición de responsabilidad, para derribar la pared que ha sido erguida por la Caída de nuestros antepasados. Nuestra Iglesia de la Unificación incluye a todas las religiones, al cristianismo, al catolicismo, al budismo, al confucianismo y al islamismo. Aquí, todas las religiones pueden llegar a ser una y las cinco razas pueden hacerse una. (118-270, 13.6.1982). 

Nosotros debemos indemnizar por las barreras que surgieron entre el dominio indirecto de Dios, basado en los logros de la responsabilidad según el Principio Divino, y el dominio directo de Dios. Nosotros debemos indemnizar por todas las barreras creadas entre los individuos, las familias, las familias extendidas, los pueblos, las naciones y el mundo. El dominio basado en los logros a través del Principio Divino ha estado ocupado por Satanás. Así, Satanás se sienta en la posición del medio. Dios está arriba, la humanidad está abajo y Satanás bloquea el campo del medio. Así fue cómo surgieron las paredes satánicas. Entonces, ¿cómo nos abrimos paso y avanzamos a través de estas barreras hasta donde está Dios? Este es el propósito de la religión. Allí, Satanás siempre usa el dominio indirecto de Dios (basado en los méritos según el Principio). Él ha estado haciéndolo desde el comienzo del universo. Por lo tanto, la providencia de Dios es para reconectar a Dios y la humanidad. Por eso, Él ha venido desarrollando a las religiones a lo largo de la historia. Allí tienen al judaísmo. La Voluntad de Dios ha estado fluyendo hasta ahora a través de las religiones y ha ido convergiendo hacia el Cristianismo; esta es nuestra situación actual. Los Padres Verdaderos tienen la responsabilidad de conectar el dominio indirecto de Dios con el dominio directo de Dios. La cuestión es cómo demoler las paredes que están unidas a Satanás en los individuos, las familias, las familias extendidas, los pueblos, las naciones y el mundo. Satanás, por su parte, está pensando en cómo bloquear el trabajo incesante de Dios. Los dos han estado batiéndose en duelo de esta manera. Satanás persistentemente está oponiéndose a Dios. Así, estando yo entre Dios y Satanás, constantemente hacia el trabajo de deshacerme de Satanás. ¿Cómo avanzamos el trabajo sin estar expuestos a la acusación de Satanás? Es para esto que comenzó a existir el curso de la indemnización. Este es asumir la “porción de responsabilidad” de la humanidad de seguir los principios divinos (mandamientos). Hasta ahora las personas han fallado en cumplir su porción de responsabilidad. La pregunta es cómo nosotros podemos cumplir esta responsabilidad. Satanás conoce que esta es la responsabilidad del Mesías. Por eso, él atacó a los Padres Verdaderos movilizando todas sus fuerzas. 

Así, pasando a través de los niveles de los individuos, las familias, las familias extendidas, los pueblos, las naciones, el mundo y el mundo de los espíritus, yo he estado obrando para derrumbar las paredes de Satanás. El Mesías debe escalar todas estas etapas. Esta es la historia de nuestra Iglesia de la Unificación. A Satanás siempre lo hemos enfrentado con el Principio Divino del amor. Dios está en la posición de agonizar mientras restaura las cosas que empezaron con los padres caídos, con el linaje de Satanás, a la posición de los Padres Verdaderos de la humanidad. Así, por primera vez en la historia, se llevó a cabo la bendición sagrada de los Padres Verdaderos en 1960. Se llevó a cabo la restauración de los padres caídos, pecadores. Jesús vino para restaurar la Caída de Adán y Eva, pero no lo dejaron hacerlo, por eso yo debo hacerlo todo en su nombre. (118-270, 13.6.1982).

Sección 5. El amor de los Padres Verdaderos
Si han encontrado su “yo” real, entonces Dios está en su corazón y ustedes entran en el reino de la liberación. El que nace para continuar la historia original del linaje, a través del amor original de Dios y el amor de los Padres Verdaderos originales, es el yo original. Encontrando este yo se resolverá todo. Los Padres Verdaderos y el amor de los Padres Verdaderos pueden ser encontrados allí.

Como ustedes comienzan desde el amor de Dios, cuando se encuentran a sí mismos, mirarán las dos imágenes originales del amor ya plantadas dentro de ustedes. Ellas están allí como la raíz. Ustedes no pueden arrancarse a sí mismos de Dios o de los Padres Verdaderos. Ya que son una de sus ramas, no pueden negar que ustedes mismos se han convertido en estas ramas. 

Tomemos las células como ejemplo. Las células son todas parecidas, sea de una hoja o de la raíz. En estos días los científicos multiplican las plantas multiplicando las células. Este es el mismo principio. Las hojas contienen los elementos de la raíz y de todo lo demás. 

Por eso, ustedes son grandiosos. Ustedes tienen todo el amor de Dios y el amor de los Padres Verdaderos, los cuales son el corazón de todo el dominio del universo. Ellos son un estándar eterno de carácter sujeto. Todas las Cosas son gobernadas a través del amor. Así, ustedes mismos se hacen los representantes de Todas las Cosas. Pueden representar a Dios, a su madre y a su padre, a su hermano mayor, a su hermano menor, a su hermana mayor y a su hermana menor. Ustedes pueden convertirse en tales representantes. Si esto ocurre, en su clan étnico no pelearán y les dará la bienvenida. Allí no habrá oposición y ellos serán absorbidos. Esto es simple de decir, pero es el núcleo del Principio. Deben perfeccionarse a sí mismos. La razón para ir a través del entrenamiento espiritual es para perfeccionarse uno mismo. Para avanzar hacia el lugar de la auto perfección, deben eventualmente encontrar a Dios y a los Padres Verdaderos y llegar a ser injertados. Como ya están totalmente crecidos y no pueden renacer, ustedes deben ser injertados. Por esto el Mesías viene.

El Mesías viene como un hombre que ha perfeccionado el amor original, es decir, el amor de los Padres Verdaderos. Viene como un representante del ideal original. Piensen acerca de esto cada vez que dicen: “yo.” Así es como pueden ser liberados. Si son liberados de Satanás, liberados desde el reino de la vida diaria pecadora y liberados desde el ámbito del linaje, todo habrá terminado. Entonces, ¿qué van a hacer después de ser liberados? Tendrán que crear un ámbito cultural en donde ustedes sirven a Dios en vez de servir al diablo. Este es el reino de los Padres Verdaderos de la vida diaria. Cuando estén en la posición de Adán perfeccionado, podrán comprender el objetivo de su nacimiento. De esta manera, el amor de los Padres Verdaderos viene y el amor de Dios reside en ustedes. Este amor es la base de la armonía que puede perfeccionarlos. En otras palabras, tienen amor, vida y linaje. Esta es una trinidad. (202-283, 25.5.1990). 
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