1 - 1 SPC01M01-38-[43-80] Editado Salinas. Proofreading Navarro 28/03/2006 03:10 p.m.


Capítulo Cinco

El Reino de los Cielos y los Padres Verdaderos

Sección 1. Otro significado de los símbolos chinos pronunciados en idioma coreano: chon (天) y pumo (父母)

Si analizamos el carácter chon (天), que significa ‘Cielo’, este consiste en la escritura del número dos (二) más la grafía que indica persona (人). El carácter in (仁), que tiene el significado de ‘virtud’, también incluye los símbolos del ‘número dos’ (二) y de ‘persona’ (人). Pero ¿qué tipo de ‘dos personas’ son ellos? Son individuos centrados en el amor perfecto, en quienes el Cielo y la Tierra pueden unirse por completo tanto vertical como horizontalmente. La base fundamental para realizar la armonía entre el Cielo y la Tierra es el amor. La armonía comienza en el amor. (186-60, 29.1.1989).

Entre el Cielo y la Tierra… ¿Qué aparece primero, el Cielo o la Tierra? ¿Es “la Tierra y el Cielo” o “el Cielo y la Tierra”? Con respecto a ‘los padres’ (en coreano, 부모 pumo significa también ‘padre y madre’), ¿está escrito “padre y madre” o “madre y padre”? En cuanto a la grafía de ‘una pareja’ (asimismo 부부 bubu significa en coreano ‘esposo y esposa’), ¿está escrito, “esposa y esposo” o “esposo y esposa”? Tiene que ser “esposo y esposa.” No hay nadie quien lo quiera de la manera “la Tierra y el Cielo;” todos dicen “el Cielo y la Tierra” (en coreano, 천지 chonji significa ‘Cielo y Tierra’).

Entonces, ¿qué debería figurar primero? El “Cielo.” La “Tierra” debe aparecer en segundo lugar. Y con respecto a “los padres,” ¿por qué “el padre” viene primero en vez de “la madre”? Esto no significa que no se tome en cuenta a la mujer. 

Pumo (‘padres’) debe tener la letra bu (父), que significa ‘padre’, de primero. Es interesante observar en el símbolo mo (母), que significa ‘madre’, que es escrito al juntar dos caracteres yeo (女), que significan ‘mujer’ al revés. Esto es muy interesante. El carácter mo (母), que significa ‘madre’, coloca a dos mujeres juntas. Ellas están juntas y al revés. Es así como se escribe “madre.”
Por eso “madre” es una madre con el corazón del Cielo y una madre con el corazón de la Tierra. En otras palabras, solo puede ser madre la persona que esté conectada con el Cielo y con un corazón que represente a las mujeres de la Tierra y que sepa reconciliar estos dos corazones. 

Miremos en la letra bu (父), que significa ‘padre’. ¿Qué es? Si ustedes separan sus trazos, este contiene dos caracteres in (人), cada uno de los cuales significa ‘persona’. Al combinarlos, los ata juntos. ¿Qué significa este símbolo? Un hombre es un hombre, una persona es una persona, pero no por sí misma; aquí dos deben ser una. Solo de esta manera se llega a ser un “padre.” Lo que esto significa es que para convertirse en un padre, la “persona” del Cielo y la terrenal deben ser unidas y ser capaces de actuar como una. Es interesante reflexionar acerca de esto.

Por otro lado, ¿qué es el símbolo chon (天), que significa ‘Cielo’? El ‘Cielo’ tampoco existe como una sola cosa. Tiene que haber un ‘número dos’ (二) para que el Cielo llegue a existir. Por lo tanto, nosotros podemos tener cheon (天), ‘Cielo’, simplemente al juntar a dos personas. A continuación, ¿qué hay acerca del caracter bu (夫), que significa ‘esposo’? Es algo divertido. El “esposo” tiene un “sombrero” y se extiende hacia arriba por encima de la cúspide del Cielo. ¿Qué significa esto? Cuando dos personas se gustan, ellos van hacia arriba a la cúspide del Cielo. Así es como las palabras “esposo” y “esposa” fueron compuestas.

¿Podría haber alguien quien dijera: “Como yo soy un hombre tan hermoso y tan grandioso yo no necesito de un padre o de una madre”? ¿Diría alguien: “Como yo soy un hombre, no necesito un padre, que también es un hombre. Cuando mi padre muera, yo seré el padre y el dueño de ese lugar, dejen que mi padre muera y simplemente quede mi madre”? No. No hay hijas que digan: “Yo quiero ser la cabeza femenina de la casa, ¡dejen que mi madre muera y mi padre permanezca!” Entonces, ¿qué necesitamos? Nosotros los necesitamos a los dos; debe haber un padre y una madre. (59-182, 16.7.1972).

2. La razón que nosotros debemos servir a los Padres Verdaderos en la Tierra

El mundo de los espíritus es un reino controlado por nuestros antepasados, centrado en Adán. El Reino de los Cielos en la Tierra es un mundo que es controlado por sus descendientes. Así es como funciona. 
Cuando ustedes mueran, seguramente se encontrarán en el reino de sus antepasados y ¿cuántas decenas de millones de ellos habrá? Ustedes se encontrarán con cada uno de ellos. Si ustedes han cometido una falta, recibirán juicio de ellos. ¿Cuál es el estándar básico para que reciban una aprobación a través de este juicio? Esa es la pregunta. ¿Qué tienen que hacer para que se les otorgue la aprobación por parte de las familias de sus antepasados? Deben seguir las reglas básicas. Incluso en el otro mundo el infinito número de antepasados, las innumerables familias y los muchos pueblos están conectados, y el mundo físico está también conectado a ellos. Desde este punto de vista, la pregunta sería ¿qué es lo que me concederá el permiso para ser aprobado? En términos simples, es la tradición ideal de los Padres Verdaderos. Una “familia verdadera” es una familia con Padres Verdaderos, éstos son como el presidente y la primera dama de la familia. ¿Qué podemos decir acerca del presidente de un país? Que él está en la posición del Padre Verdadero” del país. Si esta nación es los Estados Unidos, se convertirá en una nación que tiene Padres Verdaderos.

Las personas deberían servir al presidente, como ellos lo harían con su madre y su padre, y de esta manera unirse con él. El principio básico es ir más allá de nuestra familia, más allá de nuestra esposa y más allá de nuestros padres, para unirse con la nación. Un ideal es algo más grande que la familia, el ideal es servir a los padres verdaderos (presidente) de nuestro país, a quienes están en la posición más alta, más que a los Padres Verdaderos de nuestra familia. ¿Por qué es necesario vivir así? Si no lo hacen, su camino será bloqueado en el mundo espiritual. Sus antepasados no les darán la bienvenida allí. Aun si tienen un grado de doctor en física, no les servirá.

Es el principio del mundo original ideal para servir más a los padres de la nación. Ellos son superiores a los Padres Verdaderos de la familia. Después, el reino de los padres verdaderos de la nación debe estar bajo el gobierno del reino de los Padres Verdaderos del mundo. Los Padres Verdaderos nacionales deben servir más a los padres del mundo.

¿Qué es lo que nosotros hacemos en la Iglesia de la Unificación? Nosotros salimos a preparar el camino para los Padres Verdaderos a nivel mundial. Para preparar el camino más alto en el mundo humano, nosotros queremos recorrer el sendero del sacrificio de los Padres Verdaderos de la familia e incluso el de los Padres Verdaderos de la nación. Este es el movimiento de la Iglesia de la Unificación. En otras palabras, el Movimiento de la Unificación es para superar todo, a fin de realizar la familia ideal que sirve a la esfera de los Padres Verdaderos en el nivel mundial. Por eso, debemos sacrificarnos para convertirnos en los Padres Verdaderos en el nivel familiar y los padres verdaderos en el nivel nacional. Si nos convertimos en el centro del mundo de esta manera, por cuanto sacrificamos a los individuos y a las familias y por el esfuerzo que hacemos para ir más allá de la nación y sus residentes, seremos recordados como la fuente principal de la tradición del nuevo mundo. (118-234, 6.6.1982).

Sección 3. El Reino de los Cielos es posible solamente a través de los Padres Verdaderos

Ustedes no pueden realizar el Reino de los Cielos por sí mismos. Esto requiere la venida de los Padres Verdaderos. Necesitan unirse con el Espíritu Santo y armonizar con el amor de Jesús.

Solo entonces, tendrán la posibilitad de injertarse en el árbol del olivo al lado de Dios. Como esto es simplemente espiritual, por consiguiente, no puede realmente ocurrir el injerto; los Padres Verdaderos tienen que venir e injertarlos en la era del Señor de la segunda venida.

Esto es fundamental para construir el Reino de los Cielos. La fórmula es la misma. La relación entre Dios y sus hijos es absoluta. Nadie la puede romper. Nadie puede cortar la relación entre padres e hijos. Cuando el esposo y la esposa se unen en amor, nadie puede dividir su amor. Ni siquiera Dios puede cortar la relación. Estas relaciones son eternas.

La pregunta es si ustedes se han unido en amor verdadero como esposo y esposa, es decir, lo que Adán y Eva no pudieron hacer, y si son una pareja que pueda servir y atender a los Padres Verdaderos. La pregunta es si el amor de Dios y el amor de los Padres pueden morar en sus familias, y si ustedes dan amor de modo que sus hijos e hijas nazcan en el reino del amor. Esta es una pregunta seria. Deberían saber que si no lo hacen, la puerta del Reino de los Cielos de la familia no será abierta para ustedes. (137-185, 1.1.1986).

Para entrar en el Reino de los Cielos necesitamos ir a través de los Padres Verdaderos. Sin ir a través de ellos, no podemos entrar en el Reino de los Cielos. Esto es debido a que los Padres Verdaderos han aparecido. Una vez que esto haya sucedido, las familias verdaderas emergerán centradas en esos Padres Verdaderos. Incluso dentro del mundo satánico debemos empezar desde este punto para luego ascender hacia la familia verdadera. Nosotros debemos luchar y negarlo todo. (44-140, 6.5.1971). 
¿Ustedes tienen una nación soberana? Nosotros somos personas sin nación. Aunque tengamos un país llamado República de Corea, la nación hacia donde nos estamos moviendo es una nación diferente: es la nación de Dios. ¿Qué es lo que tienen que hacer para entrar en ella? Sin recibir el certificado de residente de la nueva ciudadanía de la nación, no pueden entrar en la nación celestial. Por lo que respecta a aquellos que posean ciudadanía certificada, Satán no puede acusarlos, ya sean del Este, Oeste, Norte o sur o en el pasado, en el presente o en el futuro. Pero sin la residencia, no pueden entrar a la nación celestial. (148-288, 25.10.1986).

Las personas del mundo deben pasar a través del amor de los Padres Verdaderos. Sin ir a través de esta puerta, no hay forma para que regresen a su tierra natal original en el mundo celestial. No habrá otro sendero más que ir hacia el infierno. Nosotros debemos invertir esto, en vez de bajar hay que subir. Nosotros debemos pelear y prevalecer sobre las naciones oponentes. 

De esta manera, la Iglesia de la Unificación ha heredado la victoria del la soberanía del Mesías a nivel mundial, yendo más allá del dominio del mesías nacional y del dominio del mesías tribal. En el dominio de la familia extendida (tribal) del mundo satánico, nosotros debemos ir a través de las familias de linaje satánico y restaurar el mundo.

Mi propuesta del “frente de las comunidades de base organizadas” (tongbang-yeokpa), es para crear hijos e hijas de los Padres Verdaderos a nivel familiar. Nosotros debemos construir una relación de esposo y esposa que pueda representar el amor de Dios en la familia y recuperar el clan étnico perdido, la nación y el mundo, al realizar en el amor de Dios el estándar del abuelo y la abuela, el padre y la madre, el esposo y la esposa y los hijos e hijas. Solo cuando declaramos la aparición del mundo en el que toda la gente es abrazada y amada como hijos e hijas, el reino de la liberación comenzará en la Tierra. (210-42, 30.11.1990).

La Biblia dice que el hombre no puede entrar al Reino de los Cielos a menos que sea como un niño pequeño. ¿Qué significa esto? Los niños solamente tienen a su madre y a su padre. Cuando ellos comen, duermen y en todo momento, ellos están con su madre y su padre. Aun cuando crecen y se casan, ellos no pueden olvidarse de sus progenitores. Ellos no pueden nunca olvidar sus palabras. Dios, también es nuestro padre-madre. Dios es el padre-madre vertical y los Padres Verdaderos son los padres horizontales. De modo que tienen que aprender la lengua de sus padre y madre y sus costumbres, a fin de ir a su tierra natal, o no importa a cual otra, y encajar en ella.

¿Qué es lo que los Padres desean alcanzar a través de pagar toda esta indemnización histórica? Liberar a toda la gente. ¿Por qué? Es porque la liberación de Dios requiere de la liberación de la humanidad. (225-19, 1.1.1992).

Sección 4. El Reino de los Cielos y el Amor Verdadero

Desde el punto donde los Padres Verdaderos son el centro, el comienzo de una historia ideal, el inicio de una nueva cultura y la inauguración de un nuevo amor emerge. Al centrarnos en los Padres Verdaderos llega el comienzo de una nueva vida, una nueva familia, una nueva nación y un nuevo mundo. Este es el comienzo de la nación celestial y del amor de Dios. 
“Padres Verdaderos” no son solamente palabras que conocían hasta ahora. Las naciones colapsaron, los individuos perecieron y las familias se hundieron a fin de hacer una relación con la era venidera. Es donde la sangre de centenares de millones de sacrificios los está llamando a ustedes.

La Biblia dice que cuando Caín mató a Abel y derramó su sangre, Caín acusó al Cielo. Este es el único lugar donde tal historia puede ser puesta en orden a través de la liberación del resentimiento.

Aquellas personas, quienes se han reunido para heredar esta misión y enderezar este camino asombroso de la indemnidad, son los miembros de Iglesia de la Unificación. Si realmente llegan a conocer esto, no pueden quejarse de sus vidas o de su situación, ni siquiera en sus sueños, ni aun muriendo mil veces. (67-226, 27.6.1973).

¿Cuál es el ideal de la Creación de Dios? Es construir el Reino de los Cielos en el Cielo (mundo espiritual) y en la Tierra a través del nombre de los Padres Verdaderos. Sin el nombre de los Padres Verdaderos, allí no habrá Reino de los Cielos en la Tierra o en el Cielo. Si preguntan a los Cristianos de hoy, “¿por qué Jesús esta en el Paraíso y no en el Reino de los Cielos, aun cuando él es el hijo predilecto amado de Dios? Ellos no tienen una respuesta.

El Reino de los Cielos en el Cielo y el Reino de los Cielos en la Tierra son realizados solamente sobre la base de la perfección y el amor de los Padres Verdaderos. Unificar el reino en el mundo de los espíritus es la misión de los Padres Verdaderos y de nadie más. Jesús está en el Paraíso debido a que él fue incapaz de convertirse en el Padre Verdadero. En el mundo caído (pecador), no ha existido todavía algo o alguien que haya recibido el amor de los Padres Verdaderos, tampoco hubo algún signo de la aparición de los Padres Verdaderos. Aun si tal fundación emergiera en el mundo espiritual, esta no tendría sentido. El estándar vertical y horizontal y la fórmula del Principio son firmemente establecidos. Así, ustedes no pueden hacer las cosas como les plazca. (131-182, 1.5.1984).

El Reino de los Cielos comienza a partir del amor de un hombre y una mujer. ¿Basado en qué? El Reino de los Cielos original es donde la línea horizontal es unida con la línea vertical en el centro, basada en el amor de Dios. En la presencia de Dios, un hombre y una mujer se funden en uno solo instantáneamente y sus mente y cuerpo llegan a redondearse juntos.

En esto, la mente es el yo vertical y el cuerpo es el yo horizontal. Esto es claro. La mente vertical es Dios y el cuerpo horizontal son los Padres Verdaderos. Ellos son uno. 

Ellos son uno. Aunque la mente es invisible, es vertical. Aunque el cuerpo es visible, sin embargo, este es horizontal. Noventa grados, esto es lo que al hombre le gusta. 
La familia es una cápsula del universo entero. El mundo espiritual existe dentro de nosotros. Nosotros tenemos un aspecto espiritual. Este se expresa en nuestra mente, en nuestro corazón. El cuerpo visible es el representante del mundo. Incluso cuando la mente y el cuerpo dan la vuelta en las cuatro direcciones basados en el centro, ellos forman a una persona ideal mientras no dejen el punto central. Esto es simple. Cuando la mente invisible y el cuerpo visible se unen centrados en el núcleo del amor verdadero, simbolizan al hombre y a la mujer ideal y la perfección del individuo.

¿A través de qué su mente y su cuerpo llegan a unirse? A través del amor verdadero. ¿Qué tipo de amor verdadero? El amor verdadero vertical y el amor verdadero horizontal. Dos tipos de amor verdadero. Ellos están a noventa grados el uno con respecto al otro. Esta es la fruta compuesta del amor, la vida y el linaje recibido de Dios. Este debería hacerse un núcleo unificado de amor verdadero vertical y horizontal. (217- 150, 19.5.1991).
Sección 5. Los Padres Verdaderos y la vida eterna

Para encontrar a su cónyuge y tener niños que puedan amar, deben seguir a los Padres. Cuando hayan tenido a sus hijos, deberían ser capaces de decir: “Estoy siguiendo el camino a través del cual puedo comandar la nación celestial. Yo puedo comandar toda la nación celestial.” ¡Qué espléndido es esto! Y es del mismo modo en el mundo terrenal. Ustedes están recorriendo el camino a fin de recibir una familia extendida unificada, el mundo unificado y el Cielo unificado, junto con su familia.

¿Por qué tienen que seguir a los Padres Verdaderos? Los siguen con el fin de heredar el universo entero. ¡Cuán espléndido es esto! Dios y los Padres Verdaderos lo tienen todo. Esta es la filosofía de los Padres Verdaderos. Es la muestra de lo grandiosa que es la filosofía de los Padres Verdaderos. 

La membresía de Iglesia de la Unificación, que está determinada a ser leal a la voluntad de Dios, considera a la Iglesia de la Unificación como propia ya sea en Corea, en sur América, en África, o en donde sea que esté. La cosa sorprendente acerca de los Padres Verdaderos es que cuando nosotros los encontramos y hacemos una determinación para unirnos eternamente con ellos y llegamos a ser uno con ellos, Dios nos lega el universo entero. (124-39,1983.1.16). 

¿Cómo podrían encontrarme estando yo en una estrella distante? Sitúan la dirección automáticamente con un corazón de amor. Cuando sitúan la dirección correcta y dicen, “¡Maestro, Padre!” esta inmediatamente golpeará el núcleo. Ustedes se precipitarán a ir donde los Padres Verdaderos están aun si yo les digo que no vengan. Esta es la ideología de los Padres Verdaderos del amor. Esta los impulsará en la dirección correcta. Lo sabrán inmediatamente.

Deberían vivir su vida diaria con un corazón que anhela a sus padres hasta la muerte. Deberían vivir una vida en la cual puedan derramar lágrimas por sus Padres antes que se vayan. Solamente entonces entrarán en el Reino de los Cielos después de que mueran. Este es un principio básico. Como esto no ha sucedido, los Padres Verdaderos han venido hoy para remediar la situación. Las actividades de los Padres Verdaderos de establecer la condición para revivir este movimiento los guiará al Reino Celestial. (124-41, 16.1.1983). 

En nuestra Iglesia de la Unificación, yo soy el dueño. No hay objeción. ¿Por qué? Yo he invertido más que cualquier otro. Yo he servido más que nadie. También soy un maestro. Nadie puede reemplazarme. No importa cuánto alguien pueda tratar, él no puede emparejar mi esfuerzo. Él se rendirá en menos de un mes. Por esta razón, si yo voy a la montaña, cavo un hoyo en la tierra y me escondo allí, intentarán devolverme incluso sacándome fuera del agujero. ¿Por qué? Porque no hay otro maestro como el Reverendo Moon.

Por otra parte, con respecto al termino “Padres Verdaderos,” este les trae todas las bendiciones del Cielo y la Tierra y un certificado de garantía de vida eterna. Este les da un certificado de confirmación ante Dios y Satanás. Nosotros ya conocemos esto. Aun si no son conscientes de ello, sus antepasados vendrán y se inclinarán ante ustedes. El día en que lo reciban, sus antepasados de la tercera generación vendrán y se inclinarán. Este es un hecho sorprendente. (200-73, 23.2.1990). 
Sección 6. Los Padres Verdaderos y la nación

¿Por qué nos hemos sacrificado hasta ahora? Fue para convertirnos en padres de la familia extendida. ¡Cuán espléndido es esto! ¿Qué haremos después que la nación y el mundo sean unificados a través de tal sacrificio? El lugar de la unificación no desaparece. Yo estaré en la posición del padre y de la madre en este lugar de unidad.

¡Qué cosa más sagrada es esto de estar en la posición de los padres! Los padres siempre se sacrifican y sirven con amor. Considerando esto, es gozoso vivir para llegar a ser Padres Verdaderos. Esto también es verdad en los Estados Unidos. El Reverendo Moon hasta ahora ha estado trabajando de esta manera por los Estados Unidos. Cuando unifique a los estadounidenses mediante el amor, ellos sabrán que lo hice con la resolución de un padre. Entonces, el único mundo y la única nación que no pueden ser separadas serán fijados aquí. Allí, no importa si los padres van a este lugar o a ese otro, cualquiera estará bien. Todos estos son sitios que les pertenecen a los padres, y que totalmente son conectados a Dios; de por sí, ellos están donde el reino vertical del corazón es conectado. Deberían conocer que ninguna conexión puede existir sin ir a través del eje central vertical. 

Sobre el eje vertical suben los diversos planos octogonales que se expanden horizontalmente. Estos son: el esposo y la esposa; después vienen los padres de la familia, luego los Padres de la familia extendida y después los Padres de una nación. El alcance aumenta. Lo que esto significa es que, basado en el eje central que ha heredado la tradición de los Padres Verdaderos en el comienzo, los padres son los padres de una familia, los Padres de una familia extendida, los Padres de un pueblo, los Padres de una nación y los Padres del mundo. Más tarde, la nación llegará a ser una entidad central basada en este dominio soberano de los padres y dará lugar al mundo centrado en esta nación. (118-267, 13.6.1982).

Como se han convertido en un mesías tribal (familia extendida), han heredado el derecho a la primogenitura y el derecho de ser Padres Verdaderos. Ustedes están trabajando para encontrar la nación donde puedan heredar el derecho a la primogenitura y heredar el derecho de los Padres, y que puedan conectarse con el reinado. Cuando recobren a Corea, todas las naciones del mundo serán recobradas. Esta es la etapa final. La conclusión lógica de acuerdo al Principio nos traerá hacia este punto. No hay nada más.

En el futuro, nosotros tendremos como baluarte la ideología de los Padres Verdaderos, el Maestro Verdadero y el Dueño. Estas tres personas. El padre y la madre centrados en el amor verdadero son los Maestros Verdaderos. Ellos han enseñado algo a este mundo que no conocía. Ellos han enseñado los secretos celestiales y los secretos terrenales en completo detalle. Así ellos son los mejores entre todos los maestros. Así es como Dios es. Dios es el Señor de señores. Yo también soy el Señor de señores. Cuando el reinado sea restaurado, el Señor de señores aparecerá. ¿Cuál es la ideología de los Tres Grandes sujetos? Es la ideología de los Padres Verdaderos, la ideología del maestro verdadero y la ideología del dueño (líder soberano) verdadero. Por esto la Iglesia de la Unificación es el grupo de los Padres Verdaderos.

Lo mismo es con respecto a la nación. Una nación tiene una jerarquía con el presidente en el centro. En la organización de una nación hay un Ministerio de Educación. Este es el grupo del Maestro Verdadero. La administración es como el dueño del sistema nervioso. Ya que todos ascienden, la administración debería estar en la posición del Dueño (líder soberano). El presidente en la cima es el Dueño de la nación. Todo esto es abarcado por la ideología de los Tres Grandes sujetos.

Por lo tanto, los Padres Verdaderos siempre están en la posición vertical y el Ministerio de Educación y la administración están en una relación recíproca. Esto es como Caín y Abel. Cuando Caín y Abel llegan a unirse completamente, este reinado llega a ser eterno e indestructible.

La ideología de Il-sung Kim de los tres grandes sujetos es: autonomía, creatividad y conciencia, pero esta está centrada en lo humano y no puede ser considerada como una ideología. Ellos no conocen a Dios. No tienen la doctrina del Ser original. Con este entendimiento, deberían marchar hacia delante con fuerza. (208-341, 21.11.1990).

Ahora, ha llegado el tiempo de poder ver la nación con sus ojos. El hecho asombroso es que pueden estar en el frente del combate como luchadores por la independencia para rescatar a la nación, y ser representativo de la historia humana y la historia del universo. Cuando Dios vea esto, ¡qué orgulloso y complacido se sentirá!

Es un hecho asombroso que los Padres Verdaderos hayan aparecido en esta Tierra. Esa vena que venía de los Padres Falsos nosotros la hemos cortado por la mitad. Basados en esta Fundación deseamos llevar a cada uno por la puerta hacia los Padres Verdaderos, en la dirección opuesta a la que venían. De esta manera deseamos girar y caminar en la dirección contraria al sendero del infierno, hacia el Cielo.

Sin ir a través de la puerta de los Padres Verdaderos, no pueden entrar al Reino de los Cielos. El cristianismo aun no tiene la puerta de los Padres. Solamente la Iglesia de la Unificación la tiene. Así van directamente hacia el Reino de los Cielos. A cambio, ustedes deben completamente limpiar todo su pasado. Deberían incluso olvidar los nombres de sus amigos pasados. Las mujeres casadas no deberían pensar en el hombre que amaron primero. Ellas deben ir a la posición cero. Aquellos que piensan acerca de cómo vivieron en el pasado no pueden entrar en el Reino de los Cielos.

Por esto debemos reunir todo nuestro esfuerzo con devoción. No debe haber nada más en la mente; solo los pensamientos de los Padres Verdaderos y los de Dios. Si algo más es mezclado, no serán capaces de viajar en una línea recta. No serán capaces de recorrer el camino del amor. Esta tarea permanece. Solo porque han recibido la Bendición en la Tierra no piensen que todo ha terminado. Con la Bendición, deben pasar por la Bendición en el nivel de la iglesia, la Bendición en el nivel nacional y la Bendición en el nivel mundial. Necesitan ir a través de estas tres etapas. ¿Por qué es esto así? Esto es para aproximarse hacia la posición cero. Simplemente porque tengan sus hijos e hijas no significa que ellos son de su posesión. Esos hijos e hijas pertenecen a Dios y a los Padres Verdaderos. (208-342, 21.11.1990).
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