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Capítulo Seis

Los Padres Verdaderos y nosotros

Sección 1. La esencia de las enseñanzas de la Iglesia de la Unificación

1.1. La filosofía de los Padres

Para ser un hijo de devoción filial, deberían conocer qué clase de individuos son sus padres. ¿Conocen realmente quiénes son sus padres? ¿Alguna vez se han preguntado si los conocen solo por las enseñanzas que recibieron, o realmente los conocen? Han venido a la Iglesia de la Unificación y están recorriendo el camino del hijo y la hija de piedad filial. Pero solían ser bebecitos, orinándose y haciéndose caca, pequeños bebecitos que mordían y chupaban los pechos de su madre. Ustedes crecieron de esta manera, recibiendo el amor de sus padres. Si hay una filosofía más alta en este mundo, esta tiene que ser la filosofía de los Padres. La filosofía de los Padres es la más elevada. Ahora no son más bebecitos, todos tienen que aprender. Esto es lo que los padres desean.

Aunque nacieron del vientre de su madre, todavía son hijos e hijas adoptivos. Aun así tienen que ser leales a esos padres. Cuando se conviertan en padres de esta manera, la base de cuatro posiciones es formada. Sin embargo, nunca podrán tener hijos celestiales por su cuenta, para tenerlos, claramente se requiere que los Padres Celestiales aparezcan primero.

Para que vengan esos Padres, el hijo mayor tiene que venir primero. Como Caín traicionó el camino celestial, el hijo mayor, tiene que recorrer el curso de Caín a la inversa y subir a la posición de representar a Dios. Entonces, la base de cuatro posiciones tiene que ser establecida. Antes de ese punto, todos ustedes son unos bebecitos. No importa qué tan grandiosos sean en el mundo, ustedes deberían tener un corazón como el de un bebé. De esta manera, tienen que nacer de nuevo a través del vientre de la Madre y el hueso del Padre. (16-191, 22.3.1966).

A pesar de que las religiones difieren unas de otras, ellas se han preparado para seguir un buen camino. Sin duda ellas continuarán. Las religiones que insisten en sus propias denominaciones declinarán. Como la conexión no fue hecha desde la esfera del dominio directo y la esfera del corazón, una indemnización en el nivel mundial hasta ahora ha sido pagada centrada en los Padres Verdaderos, un período que corresponde al curso de siete años que empezó desde el nivel de formación de la etapa del perfeccionamiento y fue a través del nivel de la etapa de crecimiento de la etapa del perfeccionamiento y el nivel de la etapa de perfeccionamiento de la etapa del perfeccionamiento; por lo tanto, ahora, hemos entrado en la era en la que podemos recuperar a aquellos que se habían desviado de la línea original, cruzando la meta del dominio indirecto de Dios para arribar en el dominio directo de Dios. Esto no ocurre si los Padres Verdaderos no están en el centro. Ahora no hay ninguna ideología que necesite, excepto la ideología de los Padres Verdaderos, ninguna otra. No puede haber ideologías impías promulgadas por cualquiera. Yo no puedo respaldar la ideología de Il-sung Kim o la ideología de cualquier otro. Solo hay una ideología, la de los Padres Verdaderos. (136-51, 20.12.1985).

1.2. La Familia Verdadera determina el centro del universo

Cuando los Padres Verdaderos aparecen, una familia verdadera se establece y el propósito de una persona verdadera puede ser realizado. Los “Padres Verdaderos” son términos que pueden ser alabados eternamente, en el pasado, en el presente y en el futuro. Que los Padres Verdaderos hayan aparecido en la Tierra, que estén aquí, es el evangelio más glorioso de todos los evangelios. La fundación de los Padres Verdaderos hoy para el beneficio de la gente pecadora y de este mundo que está vagando en la muerte, bajo el dominio del diablo, sin dirección, es el fruto del trabajo de Dios de seis mil años. También, en esta era, cuando muchos vagan sin rumbo, los Padres Verdaderos son los únicos que han aparecido como un modelo central para encontrarles un destino y una dirección que ellos puedan seguir. Con la llegada de los Padres Verdaderos, el reino celestial eterno del futuro, el cual debería haber empezado en el Jardín del Edén, es decir, el mundo que refleja el ideal de Dios en el tiempo de la Creación, empieza ahora. Esto fue verdad en el pasado, es verdad en este tiempo y será así en el futuro. Por lo tanto, deberían conocer que, a juzgar por la historia, abarcando el pasado, el presente y el futuro, los Padres Verdaderos, quienes han aparecido en la Tierra, son el punto central, el que determina el centro del universo. A partir de aquí la historia produce su fruto, se ordena y empieza de nuevo. Debido a que la historia produce su fruto aquí es que el pasado resucita, el mundo es ordenado como uno solo y un nuevo Reino de los Cielos es realizado con este único mundo como su origen.

En las eras históricas hasta ahora, ¿dónde han sido puestas las esperanzas de la humanidad? Sus esperanzas han permanecido en el futuro. En otras palabras, la humanidad ha estado concibiendo sus esperanzas solo como algo perteneciente al futuro. ¿Hacia dónde se encamina la humanidad? Está encaminada hacia el único mundo debe ser concebido en el futuro. Ellos han estado buscando un mundo que será realizado en el futuro. Atisbando el porvenir, hemos estado buscando la unificación del mundo. Habrá júbilo si se logra abrir un camino para que los Padres Verdaderos puedan ser bienvenidos. Entonces, ¿cuál es el deseo de la humanidad? Es encontrar a los Padres Verdaderos. Los Padres Verdaderos son la esperanza más alta de la humanidad, por lo tanto cuando aparezcan, la tradición histórica será realizada en la presente realidad en la cual ellos aparecen, en vez de hacerlo en el futuro. El lugar en donde los Padres Verdaderos aparecen es el punto inicial de la realización de la historia y no simplemente el punto inicial para buscar dicha realización. En otras palabras, no es el punto inicial del deseo, sino el cumplimiento del deseo mismo. (44-132, 6.5.1971).

¿Qué clase de familia es la familia de los Padres Verdaderos? La familia de los Padres Verdaderos es un fruto de la historia, el centro de la era, y el origen del futuro. Por lo tanto, cuando el mundo de la raza humana en que vivimos se vuelva en el futuro el esperado Reino de los Cielos, la tradición el reino original será la vida de los Padres Verdaderos. Esta es la fuente original de la ideología nacional y también es el origen desde donde se establece el mundo. Ustedes deberían establecer el ámbito de las tres generaciones con los Padres Verdaderos y basarse en la conexión como los hijos e hijas de los Padres Verdaderos. Son tres generaciones, Dios, los padres y ustedes. Horizontalmente, son tres generaciones: Yo, mis propios hijos y ustedes. Sin completar esto a través de tres generaciones, el Cielo y la Tierra no serán unificados. (44-169, 6.5.1971).

La familia es el cimiento celestial. Ustedes tienen que asentarse solidamente en una familia. Deberían asentarse y decidir la dirección en la que ustedes irán. Centrados en los Padres Verdaderos y Dios, todas las familias deberían colocar la foto de los Padres Verdaderos en sus casas y su base de cuatro posiciones (su familia) debe inclinarse toda junta ante ella. La base de cuatro posiciones tiene que ofrecer una reverencia. La base de cuatro posiciones de tres generaciones, el abuelo y la abuela, la madre y el padre y los hijos, deberían ofrecer una reverencia. Cuando se inclinan en el nombre de los Padres Verdaderos, después de establecer una base de cuatro posiciones, esto no se ofrece dentro del dominio de la Caída. Estarán en el reino de la liberación porque Dios tiene dominio directo sobre ustedes. A través de esto, todos los espíritus en el mundo celestial descenderán a la Tierra y los protegerán tal como el arcángel había sido creado proteger a la familia de Adán. Hemos entrado en tal era. En el pasado, el dominio de Caín era el mundo espiritual y el dominio Abel era la Tierra. Abel fue utilizado porque era el momento en que él tenía que sacrificarse para rescatar a Caín. Pero ahora, como el derecho del hermano mayor ha sido restaurado, el mundo espiritual es el mundo angélico y las familias de la Iglesia de la Unificación de hoy constituyen el dominio de Adán; así que ellos están para apoyar el dominio de Adán y no para usarlo en beneficio propio. A través de esto, el suelo en donde Satanás puede interferir y actuar esta desapareciendo. No hay espacio ya para él. Satanás está siendo echado. Cuando marchamos firmes y con valentía, sin abandonar el estándar del frente de batalla en ningún momento y con la actitud progresista y la postura inquebrantable, hacemos que las fuerzas del mal caigan en un acantilado. Encendamos un fuego en cada familia. (211-349, 1.1.1991). 

1.3. El amor de Dios y el amor de los Padres Verdaderos

El amor de Dios es el amor del padre-madre vertical y el amor de los Padres Verdaderos es el amor de los padres horizontales. Como la gente que ha heredado este amor, sus mentes son el fruto que ha recibido el amor vertical de Dios y sus cuerpos son el fruto que ha recibido el amor horizontal de los Padres Verdaderos. Para que esos frutos formen la base horizontal de una familia y una esfera con un centro en el eje vertical, ustedes necesitan ser esposo y esposa y tener hijos. Así que es un pecado no tener hijos. No debería haber personas sin hijos. ¿Hay carne sin un hueso? No pueden aferrarse de sí mismos. (184-309, 1.1.1989).

La característica femenina de Dios y la característica masculina están separadas en las formas de Adán y Eva. ¿Qué las une otra vez? Mientras se separan y se unen, Dios se da cuenta de qué tan fuerte es el amor que esta dentro de él. De otra manera, no lo sabría. Aunque él tiene amor adentro, no conoce el amor. Él lo conoce solamente al encontrar a un compañero. Es a través de la gente que él siente el amor que está dentro de él. Dios es el padre-madre vertical y Adán y Eva son los padres centrados en el amor verdadero horizontal. (185-187, 8.1.1989).

Dios es el hueso del amor. El amor de Dios es como el hueso y el amor humano es como la carne. Ese hueso y carne se integran con el fin de tomar forma. Este es el principio. Así como nosotros tenemos huesos, el amor de Dios sería como ese hueso y el amor de los Padres Verdaderos sería como la carne. (181-206, 3.10.1988).

1.4. Los Padres y los miembros de la familia (shik-ku)

En nuestra Iglesia de la Unificación a nuestros miembros los llamamos: “miembros de la familia” (shik-ku). Hasta ahora en la historia no ha existido nadie quien nos ayudara a entender este término “miembro de la familia.” Los miembros de la familia no existen aparte de la familia: se necesita de una familia para que haya parientes, la existencia de una familia requiere hermanos y hermanas y la existencia de los hermanos y las hermanas requiere de los padres. En el cristianismo, aunque ellos usan las palabras tales como “miembros de la iglesia” y “seguidores,” ellos no han sido capaces de usar el término shik-ku, “miembro de la familia.” Hoy la gente proclama la idea de una gran familia global en términos de su forma externa, pero para construir una gran familia es necesaria la presencia de los Padres que puedan ser el padre y la madre de esa gran familia. El único que puede aparecer como ese Padre es nada menos que el Mesías. Sin embargo, hoy, entre los miembros de la Iglesia de la Unificación, hay aquellos que son fieles y aquellos que no lo son y están los que se mantienen en la posición intermedia. Entonces, ¿qué clase de persona es el miembro de la familia verdadera, al que se le llama “miembro de la familia,” en términos de la familia celestial establecida por Dios? Esta es la cuestión. Para ser un miembro de la familia, uno primero, por supuesto, necesita tener padres. También para que hayan hermanos y hermanas se necesitan padres. El principio es que puede ser que existan muchos hermanos y hermanas, pero solo debe haber un par de padres. En otras palabras, aunque haya muchos miembros en la familia, solo hay un jefe familiar. Entonces, ¿quién es el centro de esos padres, ese jefe familiar? Ellos no son jefes de familias egocéntricas o padres egocéntricos. Son padres que giran alrededor de los hermanos y las hermanas y jefes de familia que giran alrededor de todos los miembros de la familia. ¿Serán ellos jefes de familia y padres capaces de conectarse con el mal en el mundo de la maldad? El jefe de familia y los padres no deben tener nada que ver con el mal. Si ellos son padres y jefes de familia en el sentido de la bondad verdadera, ¿son ellos padres y jefes que sirven solo a sus familias o al pueblo coreano? No. Deberían ser los Padres de toda la humanidad y el Centro de una gran familia. Entonces, ¿quién debería estar en la posición del Dueño de los Padres y del Centro? Dios, el creador del Cielo y la Tierra, debería posicionarse allí y ¿después de Dios, quién? El Salvador, el representante de Dios quien puede traer orden al mundo de la maldad. Por lo tanto, una familia verdadera será realizada solo cuando podamos tener al Salvador, quien ha llegado a ser uno con Dios, como a nuestros padres en la Tierra, y solo los que verdaderamente le sirven a él pueden llegar a ser Hijos, Hermanos y Hermanas Verdaderos. (15-294, 7.12.1965).

Ustedes deberían recorrer solamente el camino de la Voluntad de Dios, ser hermanos y hermanas espirituales aunque en realidad no sean hermanos y hermanas, y ser padres espirituales aunque en realidad no lo sean. La Iglesia de la Unificación está creando un movimiento que va más allá de los afectos sanguíneos y carnales, está basado en los hermanos y hermanas que en realidad no son, atendiendo a los padres que en realidad no son sus padres. A partir de aquí, una cultura será establecida al trascender nosotros las razas y el mundo. ¿Por medio de qué haremos esto? ¿A través de qué aspecto de Dios? ¿Será por el poder de Dios de dar vida? ¿A través de su capacidad creadora? ¿Su sabiduría? ¿Conocimiento? No. Solo será posible a través del amor de Dios. (83-177, 8.2.1976).

Sección 2. El valor de vivir junto con los Padres Verdaderos mientras ellos están en la tierra 

En este mundo no puede haber dos parejas de Padres Verdaderos. En Corea del Norte, ellos llaman a Il-sung Kim “Padre,” y en la Iglesia de la Unificación ustedes también me llaman “Padre.” Pero el padre de la Iglesia de la Unificación y el padre de Corea del Norte son cualitativamente diferentes. Ellos están confrontándose. Los dos están diciendo que son los padres. De la misma manera, Dios y Satanás están luchando, cada uno reclamando a cada padre como suyo. ¿Quién debería rendir juicio público en esta materia? Los seres humanos deberían escoger sus padres, diciendo, “nuestros padres deberían ser tales y tales personas.” Ellos deberían tomar la decisión, diciendo: “por esta razón los padres caídos son los padres de la maldad, y por esta razón los padres buenos son los padres de la bondad. Siendo que es Dios, y no Satán, es el que ha estado buscando a los padres buenos, Dios es el padre de los padres de la bondad.”

No puede haber dos conjuntos de padres. Cuando los padres fallezcan, ¿regresarán ellos después de mil años? Como el deseo de la historia es la aparición de los Padres Verdaderos, también es el deseo de las naciones, el deseo de las ideologías y el deseo de la Providencia, el tiempo de su aparición es un tiempo sin precedentes e irrepetible, es el pináculo de la historia a la que se llega solo una vez. Si esto es angosto, ¿cuánto lo es? Desde la perspectiva del mundo eterno, la longevidad de una persona en la Tierra es como el lapso que dura una respiración. No sé si ustedes son afortunados o bendecidos, pero se las han arreglado para vivir en esta era, encontrando este único tiempo y uniéndose a la Iglesia de la Unificación. ¿Cómo llegaron ustedes aquí? Hasta traerlos a este lugar, incontables de sus antepasados han ofrecido sus esfuerzos una y otra vez. Miríadas de personas han perecido y muerto cuando la bondad fue pisoteada, pero las conexiones de estas mil o diez mil personas han dado vueltas y vueltas y alcanzaron el Cielo, elevándose como una montaña por donde el sol se levanta; y ustedes son los únicos quienes se han reunido allí alrededor de esta luz.

Si las relaciones de amor idealmente destinadas emergieran en la historia humana, este sería el tiempo cuando estas brotan por primera vez. Por lo tanto, si hay un momento en el cual el valor de la vida puede ser otorgado, este se inicia a partir del instante actual. No hay otro tiempo más que este cuando la soberanía de la nación y el mundo puedan ser reconocidas con un valor más elevado. Este tiempo es el origen de la historia, el foco de la esperanza, el punto de partida de todas las bendiciones y la fuente de la vida eterna. Este es ese tipo de época. Considerando que el mundo caído ha estado buscando la esperanza para el futuro, este tiempo será el estándar eterno de la esperanza en el futuro. Con este período como el centro, ustedes deberían proceder, a aprender profundamente el corazón de este tiempo y, consiguientemente, salvar al mundo. Esta es la clase de época en que vivimos. Por esta razón, los Padres Verdaderos, quienes vienen como la sustancia de esa era, tienen que vivir de acuerdo a las normas por las cuales pueden colocarse en el lugar del corazón de los Padres Verdaderos. Yo no pienso que ustedes conozcan esto. ¿Qué deberían hacer esos padres? Ellos deberían ser diferentes a los padres malos porque ellos son padres buenos.

¿Cómo deberían relacionarse ellos con los hijos de los malos? Ellos tendrán que tratarlos con un corazón más profundo que ningún otro padre haya tenido en la historia. Incluso cuando miren cara a cara a un niño con un destino miserable, en vez de tropezar con él, deberían correr hacia él con lágrimas, suplicarle y aliviarle para resolver la aflicción de diez mil años de antigüedad y clamar en sus corazones mientras reconocen el error mutuo con el deseo de evitar vivir separados. Lo que estoy diciendo es que la gente deber ser de esta manera si van a ser Padres Verdaderos. Ellos son diferentes. Como padres, esta es la actitud de corazón que deberían tener. ¿Cuál es la actitud del corazón y el estándar de comportamiento que los hijos deberían tener para que puedan recibir a tales padres? Ellos necesitan tener eso.: deberían ser representantes de los hijos de piedad filial de todas las naciones. Así como el campeón de cada nación corre en un evento de maratón mundial, ellos deberían ser campeones escogidos por sus familias extendidas. ¿De qué son ellos campeones? Son campeones de practicar la piedad filial y la lealtad. Ustedes deberían ser tales grupos de campeones. En el sentido que los hijos deberían ser de esta manera y los padres de otra manera, así como el reverendo Moon en la Iglesia de la Unificación tiene una raíz diferente.

Si pierden esta oportunidad, ustedes tendrán un profundo remordimiento que durará por cientos de millones de años. ¿Pueden comprar esa oportunidad con dinero? ¿Pueden comprarla con conocimiento? ¿Pueden igualarlo con algo que ustedes tienen? Absolutamente no pueden. Aunque ustedes porten a la vez toda la carga del mundo, de la gente, de la familia extendida y de la familia que están conectados a ustedes, ¿podrían heredar todo esto? Otra vez, no. Aunque se les permita hacer perecer al mundo comunista y al mundo democrático, esta oportunidad no le permitirá llegar al cero. Dios piensa que, incluso si toda la humanidad fuese sacrificada, esto no debería ser transgredido. Esto es lo que deberíamos pensar. No hay manera que ustedes digan lo que quieren decir y estén en una posición tan central. No hay manera que puedan decir todo lo que quieren decir y se mantengan en una posición focal. No hay manera que puedan decir todo lo que quieren decir y todavía sean un hijo de piedad filial. No hay manera que puedan decir todo lo que desean y hacer todo lo que quieran y todavía convertirse en un patriota. (51-354, 1971.12.5).

¿Cuál es la situación actual? Ustedes están viviendo en el mismo tiempo que los Padres Verdaderos. Esto sucede una vez en la vida. Entre muchas corrientes de la historia, este es un período parecido al espinazo de un pez. (46-167, 13.8.1971).

Desde el punto de vista de la Voluntad de Dios, aunque Dios quiere que la iglesia más grande en Corea ore y cumpla sus deseos como su representante, ahora ella reduce su actividad a arrodillarse en la nieve y orar a Dios con fuertes lamentos en vez de hacer cultos religiosos, de esta manera él salvará sus iglesias o templos que dan lástima. Ustedes deben saber que el establecimiento de la Iglesia de la Unificación ha tenido una historia de penurias de la Providencia. Pero ahora, las naciones nos dan la bienvenida. En Estados Unidos somos un asunto que concierne a toda la nación, al igual que en Japón y en Europa. Ahora el mundo finalmente ha entrado en una etapa en la cual la gente puede pensar de nuestras familias bendecidas como en faros de esperanza, diciendo que ellas son entre la humanidad las familias modelos y un camino para prevenir el resquebrajamiento familiar y la promiscuidad juvenil.

Ustedes deberían saber cuánta sangre y carne me han cortado y cuántas situaciones he tenido que pasar antes que esto sucediera. Nadie puede separar a las parejas bendecidas. Dios las quiere. Para traer una pareja a la bendición, Dios usó los esfuerzos de muchos de sus parientes de sangre para conducirlos para encontrarse conmigo. Esto no es una coincidencia. Esto es un evento histórico. Es una cosa sorprendente de que estén viviendo en la misma era con los Padres Verdaderos, que estén respirando el mismo aire y viviendo juntos con ellos en el mismo tiempo en la Tierra. Antes de esto, es una cosa importante que hayamos heredado la Fundación de la Bendición. Incluso ser millonario no cuenta. ¿Habría llegado la Iglesia de la Unificación a existir si yo hubiera sido parecido a ustedes? A todas partes que me dirigí, fui directo a prisión. Entré a la prisión por la puerta de enfrente y la deje por al puerta de atrás. Encontrando la familia en la que puedo vivir, la iglesia en la que puedo quedarme y la familia extendida con la que puedo estar, yo ahora he terminado asegurando el dominio global. En otras palabras, he acabado de diseñar las condiciones externas para emparejarlo.

He creado más de cien localidades de la Academia de Profesores para la Paz Mundial, un foro para eruditos del mundo; he creado organizaciones de los medios de comunicación; y un Consejo Cumbre que pueda mover al mundo. Además, al unir a los religiosos del mundo, representando la mente y al mundo político, representando el cuerpo, yo he creado la Federación Interreligiosa e Internacional para la Paz Mundial y la Federación para la Paz Mundial. Yo estoy haciendo todas estas cosas por mi cuenta, porque, sin unir lo que fue dividido en mi ser individual por la lucha entre mi mente y mi cuerpo, no hay manera de encontrar el camino para la supervivencia de la humanidad y ningún modo de avanzar hacia el mundo de paz. Hago esto por mi cuenta aun encarando la oposición. (211-336, 1.1.1991). 

Sección 3. El esfuerzo de los Padres Verdaderos y nosotros

3.1. Necesitamos absolutamente a los Padres Verdaderos

La razón por la cual necesitamos a los Padres Verdaderos, es la de establecer las condiciones de indemnidad y heredar la fundación basada en el estándar de unirnos en amor. (137-116, 24.12.1985).

Estados Unidos es mi enemigo, en cierto sentido, pero mientras estaba en prisión establecí seis organizaciones a fin de salvarlo, comenzando por el diario The Washington Times. En el mundo secular, cualquiera habría buscado venganza, pero yo no lo hice. Tenemos que dar amor. Necesitamos absolutamente a los Padres Verdaderos a fin de completar la restauración a través de la indemnidad. Tenemos que tener Padres Verdaderos a fin hacernos un cuerpo con el amor verdadero y para recibir nacimiento basado en el cambio de linaje. Esas son las tres cosas. (137-113, 24.12.1985). 

3.2. Somos una rama injertada por los Padres Verdaderos

Originalmente, los seres humanos, así como los padres horizontales, fueron para realizar un inicio gozoso alrededor del amor de los padres verticales y horizontales, con Dios como el Padre-Madre vertical. Sin embargo, esto fue invadido por Satanás. Ahora es necesario sacarlo y reconectarnos otra vez, con lo cual ustedes se convertirán en hijos e hijas de los Padres Verdaderos. Como ustedes llegaron a ser árboles de olivo silvestres, ustedes necesitan recibir la rama del árbol de olivo verdadero e injertarse en esta. Las religiones están concebidas para hacer el trabajo del injerto. Este es el pensamiento cristiano. Por esto se dijo que “el banquete de las bodas del novio y la novia” tiene que ocurrir en esta Tierra. (58-218, 11.6.1972).

La esperanza de la humanidad es encontrar a los Padres Verdaderos. Encontrar a los Padres Verdaderos es el fruto de la historia, el centro de esta era, y la base desde la cual comienza el futuro. Ustedes que están injertados a ellos se vuelven sus ramas. Hasta ahora, todos los deseos de las eras históricas han descansado en el futuro, pero su conexión con los Padres Verdaderos es algo que pasa solo una vez en la eternidad. Es un precioso regalo que es otorgado a los seres humanos solo una vez. Sus antepasados no pudieron tenerlo ni sus descendientes lo tendrán. (46-167, 13.8.1971).

Por la Caída, Satanás tomó a la humanidad entera. Él la llevó toda hacia el infierno. Y entre estos, Dios separa a las personas una a una. Este mundo que solía ser un árbol de olivo silvestre, Dios lo ha convertido en un árbol de olivo celestial. Dios hizo un árbol de olivo silvestre en el lado celestial a través del cristianismo del mundo democrático, para que ellos pudieran guiar al mundo.

Cuando el mundo satánico se debilite y el ámbito cultural Cristiano sea establecido, el Señor de la Segunda Venida vendrá, los cortará a todos a la vez, los injertará por completo, hará de ellos uno y los impulsará en la dirección correcta. Hoy, el ala izquierda pereció y el ala derecha ya casi colapsa. ¿Quién produjo esto? Dios y los Padres Verdaderos lo hicieron. Como las familias que se han hecho uno con los Padres Verdaderos han heredado el camino que los Padres han seguido hasta ahora, ellas deberían ser fuertes y valientes en cualquier parte del mundo en donde se encuentren. Entonces, así como Dios y este universo me protegen, estos los protegerán a ellos y, de esta manera, ganar una nación no será un problema. Si alguien les pregunta a qué iglesia asisten declaren orgullosamente que son miembros de la Iglesia de la Unificación: “Nosotros los que pertenecemos a los Padres Verdaderos, somos los hijos y las hijas de los Padres Verdaderos.” Por favor, no luchen. Luchar, significa aceptar a Satanás. Así que vayan y proclamen esto. Díganles: “¡Somos moonies número uno, los hijos número uno de Dios!” Así Satanás no podrá acusarlos. Carguen con estos pensamientos bien firmes con ustedes. (201-128, 27.3.1990).

El destino final de la Voluntad de Dios es la familia. Sin la familia, la voluntad de Dios no tiene lugar en donde establecerse. Como todas las familias progresan con los Padres Verdaderos como su centro, sin ellas nada puede ser logrado. Comparándola con un árbol, esta es como las ramas que se extienden desde el tronco como su centro. Si cortan una rama y la plantan en la tierra, el árbol se multiplica. Los que están para cumplir tal misión de las ramas son el mesías tribal. Mientras las ramas van creciendo más grandes se extienden en todas las cuatro direcciones, la raíz central también crece más, esta crece en proporción al crecimiento de las ramas.

Cuando ellas crecen horizontalmente, también lo hacen verticalmente. Cuando la raíz crece y se alarga de esta manera con el sacrificio del estándar horizontal, también las ramas suben hasta arriba. Cuando ustedes trabajan arduamente para la voluntad de Dios, todas las circunstancias fluyen juntas al mismo tiempo, como el poder que se ha ampliado horizontalmente llega a ser condensado, alcanzamos a concluir que podemos conectarnos al universo físico y espiritual al de vivir una vida por otros y para su beneficio. De esta manera, si un esposo y una esposa viven sirviéndose horizontalmente con el estándar vertical con Dios como el centro, el reino de la unidad cósmica es automáticamente logrado. Si se unen de esta manera, necesariamente ellos se darán la vueltan. Aunque ellos giren, ellos no caerán, no caerán porque tienen el estándar horizontal. Ellos rotan sobre el eje. Tienen que rotar. Esto es igual que el movimiento donde la fuerza centrífuga y la centrípeta se unen. Se mueve de este modo para arriba y para abajo, se mueve como la respiración. Cuando una persona perfecta se forma, establece una familia en el mundo celestial. Cuando un ser humano perfeccionado de esa manera establece una familia en el mundo espiritual, esta llega a ser la base para las familias del reino celestial y tal fundación las mantendrá a ellos lejos de la Caída. Ellos pueden vivir eternamente juntos con los padres. De esa manera, cuando crean afinidad de corazón con los Padres Verdaderos, este estándar de profundas experiencias en la vida se transforma en una fundación del mundo eterno del corazón. Los miembros de la Iglesia de la Unificación viven juntos con los Padres Verdaderos y Dios, ellos nacen con el amor de los Padres Verdaderos. Como el amor hace una conexión eterna, esta conexión de amor no puede ser cortada. Hasta el día en que mueran no podrán olvidarse del amor.

Aun cuando los padres fallecen, ellos lo hacen manteniendo amor en el corazón para sus hijos e hijas. Es lo mismo con el esposo y la esposa. No hay nadie que pueda olvidarse del amor hasta que él o ella mueran. El amor va más allá de la muerte y se une con la eternidad. Por esto, un hombre o una mujer que ha recibido la vida mediante el amor, no pueden olvidarse de sus padres, quienes son la base fundamental del amor, si sus padres son la raíz y ustedes el tronco, sus hijos e hijas son los brotes. Cuando crecen juntos, ellos se extenderán a la esfera de la familia extendida, de la raza y de la nación. (218-127, 14.7.1991).
3.3. La inversión de los Padres Verdaderos por y para el beneficio de ustedes

¿Ustedes creen que fue fácil o que fue difícil para los Padres Verdaderos tener a los hijos verdaderos? ¿Qué tan difícil fue recuperar lo que se había perdido? He estado avanzando aun cuando los individuos, las familias, las familias extendidas, las naciones, el mundo, el Cielo y la Tierra se me opusieron. ¿Piensan que hice esto por beneficios comerciales? ¿Por qué piensan que hice esto? Lo hice porque intentaba encontrar el amor. Deberían saber que con sus actuales calificaciones no pueden estar parados allí. Yo los debería echar a patadas de la puerta aun cuando vinieran cien o mil veces. Sin embargo, vengo aquí para hablarles, asumiendo la más difícil persecución en mis hombros. Ustedes me atribuyen toda la culpa de sus errores. En los Estados Unidos yo no he hecho nada para merecer que me maldigan o se me opongan, sin embargo, todavía me maldicen por causa de sus faltas. Si esta fuera una sociedad como otras, ya yo los hubiera abandonado; pero todavía no he sido capaz de hacer eso. En cuanto al proceso legal en los Estados Unidos, tuve que regresar a este país. Yo pude simplemente dejarlo pasar, sin embargo regresé por el bien de ustedes. Sin mí ¿Qué tan demolidos estarían? Por eso yo los protejo evitando que sean golpeados. (116-113, 27.12.1981).

3.4. Lo que esperan de nosotros los Padres Verdaderos
En la Iglesia de la Unificación hay diferentes tipos de personas: occidentales, orientales, mestizos, y así sucesivamente. ¿Qué vinieron a hacer ustedes aquí? ¿Para qué vinieron? Aunque me encuentren, todo lo que tengo para ustedes son problemas. : “Solo puedo darles una bofetada, pero aun así esto les agrada...” y vienen aquí. ¿Por qué? Están reunidos aquí en busca del amor, vienen por el amor verdadero, ustedes conocen su sabor. Como las abejas, que después de probar la miel, siguen la fragancia de las flores por miles de kilómetros sin pensar que la distancia es demasiado larga. No es fácil ser Padres Verdaderos. Yo nunca había pensado en ser el Padre Verdadero, pero así sucedió, yo no pude evitar asumir la responsabilidad por la Iglesia de la Unificación. Y así en mi camino me di cuenta que ya era el Padre Verdaderos. Si hubiese sabido desde el principio que sería el Padre Verdadero, sería razonable decir que todos lo sabrían. Es más, yo ahondaba en el problema fundamental de la vida humana sin saberlo y como resultado llegué hasta aquí. Mientras desenredaba esas complicaciones, la liberación de los Padres Verdaderos ocurrió y llegué a entender que Dios necesitaba liberarse y como ya fue liberado por mi, él no puede sino amarme de manera absoluta. ¿Qué han hecho ustedes después de encontrar a los Padres Verdaderos? Les estoy preguntando qué es eso que han logrado. Hasta ahora, he ido a través de las etapas de la familia, de la familia extendida y de la raza, organizando individuos, familias y familias extendidas mientras el mundo satánico nos destrozaba a medias. Ahora el mundo satánico no puede llevarse a los Padre Verdadero y hacer cuanto le plazca con ellos. ¿Por qué? Cuando ellos nos observan detalladamente, nuestro camino en la vida es muy bueno. En estos días, la gente oriental y occidental lucha, y si contraen matrimonio se divorcian después de poco tiempo; en contraste, nuestras familias bendecidas viven juntas por más de diez años, veinte, e incluso para siempre. (211-323, 1.1.1991). 

3.5. El estándar que deberíamos encontrar

Los hermanos y las hermanas verdaderos, el esposo y la esposa verdaderos y los padres verdaderos que encarnen la filosofía de los Tres Grandes sujetos, deberían aparecer en su familia. Ellos son la encarnación de esa ideología. Ustedes tienen que ser hermano y hermana verdaderos para llegar a ser un esposo y esposa verdaderos, ¿no es así? Y el esposo y la esposa verdaderos tienen que aparecer a fin de que surjan los Padres Verdaderos. Cuando sean Padres Verdaderos, ustedes por supuesto, naturalmente, llegan a ser esposo y esposa verdaderos y además hijos verdaderos. En la posición de un objeto recíproco acompañante, los hijos se unen con la conciencia de sus padres y la filosofía del sujeto recíproco. Por amor ellos se integran. Solo el amor puede llevar todas esas cosas a la armonía. Todos los elementos y criaturas minúsculas siguen el camino del amor, se mueven hacia las células que pueden entrar en contacto directo con el amor que crea unidad con Dios, es decir, los seres humanos. Así el amor requiere sacrificio, por eso ustedes tienen que dedicarse a ello. Debido a la tradición de invertir toda su vida y posesiones, los seres de un nivel inferior buscan invertir su ser en esos niveles superiores. Por eso, no es la teoría de Darwin la que funciona en este caso sino la lógica de la absorción a través del amor. Cuando una criatura en un nivel inferior es usada como un elemento para la creación de seres de un segundo orden de valor, ¿cómo incrementará su valor? (204-129, 1.7.1990).

¿Qué clase de religión permanecerá al final? La Religión de los Padres. Por esto declaré que la Religión de los Padres tiene que aparecer. Dije que un movimiento religioso no se hace Religión de los Padres simplemente porque tiene una larga historia. Declaré que esas religiones se encuentran en el nivel de sirviente, en el nivel de hijo ilegítimo. Este fue el contenido de mi charla oficial. Incluso expresé: “Ustedes deberían saber que el que ha recibido la misión de la Religión de los Padres es el Reverendo Moon, este quien les habla en este podium. El mundo se queda en silencio. Los cristianos están haciendo mucha bulla al discutir el rumor de que yo soy el Señor de la segunda venida. La sociedad occidental ha concluido que si el Señor viene como un ser humano, este no puede ser otro más que yo. ¿Ustedes piensan lo mismo también? O al contrario, dicen: “Se rumora que el Reverendo Moon es el Señor de la Segunda Venida, aunque él es como yo, habla coreano, etcétera. ¿Cómo es que él habla tan rápido?” ¿No es así? Yo hablo rápido porque estoy tratando de cumplir con un horario bastante ocupado. Tengo que hablar rápido para atrapar cosas que se me están escapando. Así que estudié cómo hablar más rápido. En japonés e inglés, también, nadie puede igualarme. Entonces, ¿es bueno o no haberme encontrado? Para aquellos que fue bueno encontrarme, estos tienen que hacer el bien. (214-175, 2.2.1991).

Sección 4. La gracia y el auto realización

4.1. Los “Padres Verdaderos” es una frase que aparece por primera vez

Para que la Voluntad de Dios sea realizada, los Padres tienen que venir, no los padres caídos sino los Padres Verdaderos. Ustedes no pueden encontrar a los Padres Verdaderos desde una posición en la cual no hayan pensado sobre esto. Esto no es esa clase de asunto.

Este es un término que ha aparecido por primera vez en la historia. Incluso una revolución no puede compararse con este hecho. Este es un milagro y un gran evento sin precedentes en la historia. El hecho de que han entendido las palabras “Padres Verdaderos” y digan la palabra “verdadero” es posible porque han aparecido con el amor que supera el amor de incontables padres, que hasta ahora han venido y se han ido, un amor que no puede existir más que una vez. Ustedes pueden decirlas porque ellas tienen tal estándar. La relación de amor con ellos en este tiempo representa el estándar más alto, en el cual, si el amor de Dios existe, un ser humano finalmente recibe el amor de Dios por primera vez y el lugar del mayor ideal que no puede ser imaginado ni siquiera por Jesús el Cristo. El precio de alcanzar ese punto fue pagado en el transcurso de la historia. Satanás, sabiendo que sería derrotado una vez que los Padres Verdaderos aparecieran, trató de impedir que esto fuera realizado e impidió que llegara este tiempo. En la posición del padre falso, él hizo eso sacrificando a incontables personas y haciéndolos pagar un precio en sangre por cualquier medio. Hasta que este día viniera, sacrificios horribles habían sido hechos. Estos han sido los trabajos de Satanás quien sacrificó a todos aquellos creyentes que trataban de seguir el camino correcto, mintiéndoles con su filosofía a individuos, familias, pueblos, naciones y al mundo. Deberían conocer el horrible precio en sangre que fue pagado por nuestros antepasados sacrificados y por nuestros hermanos y hermanas que buscaron la bondad y persiguieron el camino de la verdad y el camino hacia los padres verdaderos. (67-225, 27.6.1973).

4.2. La aparición de los Padres Verdaderos es una gran noticia

Si quieren encontrar el mundo utópico ¿a dónde tienen que ir? Sin ir a través del ámbito del amor de la familia original ustedes no tienen camino. Gracias a que existe un estándar, por mi conexión, con el dominio basado en los logros alcanzados por seguir responsablemente los principios divinos y con el dominio directo de Dios, por medio del amor de Dios y el amor de los Padres Verdaderos, se abre el camino para ir y venir entre el mundo espiritual y el físico, a través de un puente de amor. Como es explicado en nuestro Principio Divino, las esferas del dominio directo de Dios y las del dominio indirecto son distintos en cómo Dios originalmente los creó. Entonces, ¿cómo podemos unirlos? Es posible solo a través del amor verdadero. El único tiempo en el que llegan a unirse, es cuando los seres humanos, Adán y Eva, alcanzan la madurez. En este tiempo, el amor verdadero horizontal automáticamente aparece. Cuando se abrazan entre sí diciendo: “Oh, tú eres mi pareja,” el amor verdadero aparece en el centro de esta pareja. Cuando un amor cargado positivamente baja hacia un amor cargado negativamente son atraídos mutuamente, ellos determinan el estándar del amor verdadero. Entonces el proceso está completo. Cuando el amor verdadero aparece, todas las cosas lo siguen automáticamente. Solo el amor verdadero sirve para todo. De esta manera, el mundo es convertido en una esfera utópica. ¿En dónde se inicia el amor verdadero? Este empieza a partir de los Padres Verdaderos. Este es el evangelio de los evangelios. Si bien hay buenas palabras en el mundo, tales como “esposo” y “esposa,” son tan buenas que no hay mejores noticias que la de los Padres Verdaderos, porque en el mundo caído el esposo y la esposa verdaderos no aparecerían a menos que los Padres Verdaderos surgieran primero. (131-187, 1.5.1984).

Esta Familia Verdadera fue fundada como el resultado de experimentar la pena más honda de todas las penas, de haber resistido la mayor de las adversidades entre todas las adversidades y de haber pagado el precio más alto entre todos los precios a través de los hechos de la historia. Estas condiciones de indemnización tan miserables acontecieron en la historia porque el dolor y el pesar históricos pudieron ser y el precio pagado con muerte a lo largo de la historia será redimido cuando esta Familia Verdadera sea encontrada. Afortunadamente, el hecho de que esta Familia Verdadera ha aparecido en la Tierra es una alegría que no conoce una alegría mayor y es un valor que no conoce un valor que no tiene rival. Con el fin de formar tal familia, tiene que haber Padres Verdaderos. Al mismo tiempo cuando allí están los Padres Verdaderos, un esposo y una esposa tienen que ser consolidados. Por la consolidación de las parejas verdaderas, ellos tienen que tener hijos verdaderos. Esos Padres Verdaderos no deberían poseer condiciones para posibilidad de la acusación Satánica.

El esposo y la esposa verdaderos no deberían colocarse en la posición de crear una condición para posibilitar la acusación de Satanás y luego gemir como en trabajo de parto. Los hijos de una familia verdadera no pueden ser hijos e hijas de tal familia si caen en una posición en la que pueden dejar una condición para ser acusados en el mundo satánico. Ustedes están usando las palabras “Padres Verdaderos” y conocen el título de “Padres Verdaderos. Nadie en la historia ha podido pronunciar o pensar acerca del nombre “Padres Verdaderos.” Pero hoy estamos en una gloriosa posición de poder pronunciar sus nombres, conocerlos y serviles. Así que estamos en una posición más feliz y más noble que ninguno en la historia. La historia ha realizado un trabajo arduo hasta ahora para encontrar a los Padres Verdaderos y una gran cantidad de sacrificios ofrecidos a fin de establecer el fundamento para su victoria. Considerando este hecho, ustedes deberían saber que los términos “Padres Verdaderos” son una gran bendición para la humanidad hoy en día. Debido a ellos la historia esta siendo gobernada. A través de los Padres Verdaderos el punto de partida para regresar al nuevo mundo emerge, por ellos las condiciones internas que pueden subyugar a Satanás son determinadas. Y, a través de los Padres Verdaderos, el centro que puede liberar a Dios es finalmente determinado conquistando a Satanás quien está ocupando el mundo externo.

Por lo tanto, deberían primero estar agradecidos por esta gran gracia por la cual ustedes pueden vivir junto con los Padres Verdaderos, recibir sus instrucciones y llevarlos a cabo. Si hubiera una manera para alinearse con el camino de los Padres Verdaderos mediante el sacrificio de la vida entera de uno, no habría nada más gozoso para la humanidad que hacerlo. Si hay un soldado que marcha hacia el campo enemigo siguiendo las instrucciones de los Padres Verdaderos, él se transforma en un soldado sagrado que se posiciona en la cumbre más elevada de la esperanza deseada por la humanidad, completamente a la vista del Cielo y la Tierra y atrayendo la atención de la historia. Si están en una posición de luchar en nombre del corazón de los Padres Verdaderos o en nombre de la nación y el pueblo, este corazón permitirá a la nación y a la gente abrir la puerta del jardín de la felicidad por primera vez, por ello manifestando la nación y la gente de esperanza, quienes pueden marchar adelante y unirse en la gloria de la victoria. Considerando todo esto, deberían entender que, quienes portan la bandera del corazón de los Padres Verdaderos son los paladines que pueden recibir la historia y juzgar el mundo de la muerte nuevamente (43-142, 29.4.1971).

4.3. Los Padres Verdaderos aseguran el futuro

El título “Padres Verdaderos” usado en la Iglesia de la Unificación son palabras grandiosas. Por supuesto, en el contenido del Principio Divino tienen un profundo valor. Eso puede garantizar confianza en el futuro y en su valor. También, si hay un punto original que puede garantizar el valor en esta etapa de la vida real, este proviene de las dichas palabras. En este punto, ¿qué tenemos que hacer? Tenemos que estar unidos. ¿Con quién deberíamos unirnos? Ustedes no deberían unirse centrados en sí mismos ni tampoco con su familia como el centro atrayendo a los Padres Verdaderos. Al contrario, deberían ser atraídos por ellos. Al ser atraídos, no deberían ser atraídos solos, sino junto a sus padres y con su cónyuge. Es más, ustedes deberían tomar a sus hijos con ustedes e incluso sus posesiones materiales. Deberían unirse de esta manera. (35-274, 25.10.1970). 

4.4. El valor de los Padres Verdaderos

La Providencia de Dios tiene un centro, este es donde precisamente el ideal de Dios es realizado, el lugar en donde podemos encontrar a los padres perdidos, a los Padres Verdaderos. Este centro es de ese modo la fundación de todas las cosas. Esa posición, es la que es llamada “Padres Verdaderos.” Han existido muchas posiciones en la historia, pero esta es la más valiosa. Piensen en lo importante que es. Todos los santos lucharon por establecer este fundamento Es importante para Dios y así lo consideran todos los espíritus en el mundo espiritual. Por lo tanto, toda la gente en la Tierra debería también entender su importancia, pero ustedes no han entendido su valor verdadero. Esta no se puede intercambiar incluso por miles de pedazos de tierra ni por un diamante tan grande como la extensión de toda la tierra. Ustedes no serían capaces de alcanzarla, aun si le ofrecieran los Estados Unidos a Dios, como una ofrenda de sacrificio.

¡Qué felices se sentirán si con sus propios ojos son capaces de mirar ese lugar! ¡Qué miserables serán si no lo hacen! Deberían pensar profundamente acerca de esto mientras permanecen los ojos de Dios, los ojos de todos los espíritus y los de la gente tienen que estar enfocados en esto. Mirando la historia desde este punto de vista, allí no ha existido historia. No hay nada en la que la conecte con esta. Como este lugar es para los primeros ancestros humanos que existieron antes de la Caída, no puede haber una “historia mala” después de esto. Hay un nuevo comienzo desde este punto. En otras palabras, el centro de todo, la sustancia de todo y el fruto de todo comenzarán desde aquí. Los que pueden participar en esto serán ganadores sobre la Tierra. A partir de aquí podemos comenzar a formar familias centradas en el amor de Dios, derrocar la soberanía de Satanás y construir un nuevo reino celestial sobre la Tierra. Además, los frutos de la historia aparecerán a partir de aquí. Este lugar es el punto central del mundo entero. Este lugar será el punto de partida para el futuro. A partir de aquí se llevará a cabo la culminación de la historia pasada, el cumplimiento de la historia presente será preservado y la perfección del mundo del futuro empezará.

Si se sujetan en este punto, en este lugar, ustedes como seres humanos pueden ser los que leguen a ocuparlo todo. Entonces, ¡qué tan grande tiene que ser el valor de ese lugar! Este lugar tiene que ser el lugar del más elevado valor. Es inaceptable si no se ubica en la posición más elevada de la historia. Toda esa gente grandiosa, aunque hayan sido magnánimos, no se puede comparar con esto.

Cuando lo miren, ustedes sin duda serán conmovidos por la alegría. ¿Han bailado alguna vez en un sueño, mientras están durmiendo? Cada vez que piensen en este lugar, esta posición, ustedes tendrán esa clase de sentimiento y llegarán a ser capaces de bailar incluso mientras están durmiendo. Su corazón debería estar atraído hacia ese lugar más que hacia cualquier otro, incluso más que hacia su propia vida. Deberían querer mirarlo otra vez, querer vivir con este y sentir que no pueden vivir sin él. (52-95, 23.12.1971).

Si alguien quiere ser el Padre, el Cielo y la Tierra, tiene que vivir en armonía, ganar el reconocimiento de Dios en el mundo espiritual y regresar. Adán convirtió la realidad en una irrealidad diciendo “sí” a lo que Dios dijo que no. Por esta razón, sin admitir una irrealidad como una realidad, no será posible recobrar el estándar original, ese con el que se puede resolver físicamente todos los problemas en el proceso de ser los Padres Verdaderos en el Cielo y la Tierra, despejando el Cielo y la Tierra para resolver todos los asuntos complejos de la historia y para remover todos los clavos incrustados en el corazón de Dios. La liberación del amor deseada por Dios consiste en regocijarse, danzar y reír mientras se abrazan y se aman estos hijos e hijas. Altos gritos de “mansei” (diez mil años de victoria) por todos los seres en completo júbilo deben completamente llenar toda la Creación y el Cielo y la Tierra enteros. Sin sugerir algo afirmativo donde hay una negación, él no puede venir a la Tierra. Así de serio es esto. En el mundo celestial Confucio, Buda y Jesús se reúnen para hacer esta clase de prueba. El invalida y anula todo esto y va por una negociación de confrontación con Dios. En el ideal de Dios de la Creación, hay un corazón que no puede ser expresado en palabras. Adán debería realizar esto por sí mismo en el período de perfeccionamiento y subyugar la maldad. El debería ser el soberano de la liberación. Adán es el soberano de todas las naciones, el maestro de la salvación y el único que puede ser el hijo mayor entre los hermanos y las hermanas. La oposición del mundo satánico pone al mundo espiritual en caos por cuarenta días. Ya que Dios es el juez, él debe recibir juicio de la justicia de Dios. Allí, el Reverendo Moon recibe el veredicto de victoria y viene a la Tierra. (215-86, 6.2.1991).

4.5. Deberíamos estar agradecidos

¿Cómo podemos ofrecer gratitud a Dios? ¿Cómo podemos ofrecer gratitud a nuestros Padres Verdaderos? ¿Cómo pueden ustedes mostrar gratitud a nuestra Iglesia? ¿Cómo pueden ustedes mostrar gratitud por ser creados de nuevo? Después del proceso por el que he pasado, aparecerá una familia verdadera. En el siguiente nivel, una familia extendida verdadera, en el próximo, una nación verdadera y entonces un mundo y un universo físico y espiritual verdadero; y más arriba en el más alto nivel aparece Dios. Esta es nuestra meta final. Después de la Caída, los seres humanos heredaron el linaje de Satanás. Este es el problema. Por incontables generaciones, en vez de recibir el linaje de Dios, la humanidad recibió el linaje de Satanás. Entonces, ¿cómo podemos eliminar este linaje satánico? Les estoy preguntando, ¿cómo podemos eliminar el sucio linaje que Adán y Eva adquirieron de la Caída? Los que han venido con el amor verdadero, la vida verdadera y el linaje verdadero a fin de eliminarlo son los Padres Verdaderos. Los seres humanos han estado cultivando la vida usando el linaje de Satanás como fertilizante.

Pero en la nueva era de la resurrección, el cuerpo crece centrado en el amor, la vida y el linaje de Dios y utilizando al amor verdadero como fertilizante. De esta manera, un lado desaparece y el otro prospera. De aquí en adelante, Dios está presente con ustedes y Satanás es echado por siempre. Nadie sabe que hay dolor en el corazón de Dios. Podemos conocer esto solo porque Dios ha aparecido en la historia y aquí, a través de mí, revela esta profunda misión; de otra manera, no la conoceríamos. Incluso Jesús, aun si él lo supo, no podía decir lo que había en su corazón. Ningún líder religioso ha estado conciente de este secreto escondido del universo. Yo he venido aquí ante el mundo para revelar los secretos del universo por primera vez en la historia. Desde ahora en adelante, deberíamos cambiar nuestra dirección desde la fundación individual hasta la base nacional. Si el líder de una nación se arrepiente de su pasado y cambia, Dios lo perdonará. Esto pertenece a la nueva tradición de Dios y señala un nuevo linaje. De otro modo, no podemos separarnos de Satanás. Esto también significa la ceremonia de transferencia del linaje que toma lugar antes la ceremonia de la Bendición de la Iglesia de la Unificación.

Al principio, el amor verdadero, la vida verdadera y el linaje verdadero llegaron a ser conectados a las cosas sucias del mundo satánico por medio de la Caída. Pero ahora, nosotros estamos conectados horizontalmente al amor verdadero, la vida verdadera y el linaje verdadero de Dios. Esto significa una conversión de 180 grados. Nosotros no podemos tener esperanza en los Estados Unidos o en el mundo, los cuales están conectados al lado satánico. Toda la gente del mundo ha seguido a los padres más terribles del lado satánico desde el comienzo. Pero ahora, por primera vez, la dirección ha girado en 180 grados. Ese punto es el punto de partida y el punto cero. En ese lugar no hay significado, no hay existencia, concepto, tradición o cultura. Esto es una nueva creación. Dios primero creó a todas las cosas en el ambiente natural luego creó a los seres humanos combinando tierra, agua y aire. En ese tiempo, los seres humanos no tenían ideas propias. Fue un punto cero. Esto significa girar 180 grados fuera de la tradición satánica. Es girar 180 grados y renacer. Renacer es nacer de nuevo. Lo primero para la realización de esto no es la nación, sino los padres. Luego los hermanos y las hermanas, tercero es el esposo y la esposa y cuarto los hijos. Dios desea tres generaciones, pero no ha tenido estas tres generaciones. La primera generación es Dios, la segunda generación Adán y Eva y aun Dios no ha tenido una tercera generación. La humanidad no se ha multiplicado bajo el amor de Dios sino que ha pertenecido solo a Satanás. Este Satanás es un enemigo del amor. ¿Cómo puede este linaje ser eliminado? Ustedes no nacieron como japoneses o como ciudadanos de cualquier otra nación, pero sí como el pueblo de Dios.

¿Centrado en qué el amor de Dios, la vida de Dios y el linaje de Dios, estas tres raíces, son el estándar? Al agradecer, no ofrezcan agradecimiento por vivir una vida placentera. Ustedes tienen que sentir agradecimiento por cargar una cruz. Si lo que queda de un ejército derrotado está sangrado y putrefacto con hedor, ¿quién va a hacer los arreglos del funeral? ¿Quién los entrenará y los hará parte de una armada regular? También, si no hay nada que comer, ¿qué se debería hacer? ¿Debería ser ese ejército simplemente exterminado? No. Ustedes pensaron que al ganar todo se haría más fácil y agradable, pero de hecho tendrán que cargar con una cruz aún más grande. Su tiempo vendrá hasta que hayan resuelto todo eso, después de haberlo reconstruido. Ustedes pueden vivir felizmente solo después de haber establecido una nueva familia, una nueva nación y un nuevo mundo.

No importa qué tan difícil pueda ser, si hay una línea férrea hacia el mundo eterno, la tierra natal, esta y la línea férrea de su vida en esta Tierra tienen que ser la misma. Esta tiene que ser la misma como la línea férrea que va hacia el mundo espiritual. ¿Y qué de ustedes? ¿Creen que la línea férrea de su vida actual es la misma como la del mundo espiritual? ¿Pueden correr directo a Dios así como están? Los Padres Verdaderos son necesarios para hacer los rieles. (215-171, 17.2.1991).

4.6. Nuestra conexión con los Padres Verdaderos es un destino ineludible

Nosotros los seres humanos somos ciento por ciento tontos, pero Dios, quien es ciento por ciento más sabio, es nuestro amigo y nuestros ancestros en el infinito mundo espiritual son nuestros compañeros y una armada de respaldo. Estoy agradecido por poder pensar acerca de esto. Yo conozco el sentimiento de tomar un riesgo en el frente de batalla, como el tiempo cuando David se enfrentó a Goliat. Es un sentimiento de coraje y seguridad. Si libro cien batallas yo puedo ganar las cien porque Dios me está protegiendo. Mientras vivamos con el pensamiento: “si ustedes me golpean, serán ustedes los que serán destruidos, no yo.” Yo realmente he llegado a ser así. Así como Dios me elevó, yo tengo la responsabilidad de elevarlos a ustedes de la misma manera. Esto es porque tienen que heredar el destino para convertirse en personas sabias. Esto no es una misión dada, sino una tarea que es su destino. Ser los Padres Verdaderos y los hijos de los Padres Verdaderos es un destino eternamente incambiable. Nadie puede cambiar esto. Tenemos que marchar este camino por mil o incluso diez mil años. No son dos caminos, sino uno. No hay otro método o camino secreto. Nosotros tenemos que andar este camino. (203-192, 24.6.1990). 

4.7. Tenemos que cumplir con nuestras responsabilidades

¿Qué debemos hacer para atravesar las doce puertas perladas que hay en el mundo espiritual? La pregunta es, cuántas personas rescatamos del lado de Satanás en la Tierra para convertirlas en ciudadanos celestiales antes de llegar allá. A fin de hacer esto, tenemos que derramar lágrimas, sangre y sudor. Basados en un corazón de amor verdadero por el beneficio de una nueva creación sin invertir un corazón mayor que el de padres, cónyuges e hijos del mundo satánico y sin derramar lágrimas, sangre y sudor, ustedes no pueden llevar su gente al Reino de los Cielos. Necesitan conocer que es en proporción al número de estas personas, que las condiciones que les permitirán venir cerca de esa posición de gloria en el otro mundo y de Dios, serán determinadas. Durante mi vida, he vivido no solo para la nación sino también para el mundo. ¿Por qué? Porque incluso aquellos quienes están en el mundo espiritual deberían recibir los beneficios de los Padres Verdaderos. El primero de febrero, mientras estuve en la prisión de Dambury, realicé una ceremonia de apertura de las puertas del Cielo y la Tierra. Yo había preparado todo para abrir esas puertas. Esta es la razón por la cual también tuve que ir a la prisión. De esta manera, tengo que pasar a través de grandes sufrimientos y dolor y subir a la cima de la colina del dolor amargo. 

No importa qué tan extenso sea el océano, yo tengo que cruzarlo nadando y no importa qué tan altas sean las montañas, yo tengo que atravesarlas como si ellas fueran los montes nevados del Himalaya, incluso descalzo. De la misma manera, he establecido todas las fundaciones para la victoria a través de sobrepasar la miseria de la historia. He ido a través del camino del sufrimiento en donde el mismo demonio no pudo seguirme y, por ende, inevitablemente, disminuyó su poder. En sus hogares, sus hijos e hijas están en una posición majestuosa. Ellos son un segundo Dios. El abuelo y la abuela representan el pasado en nombre de Dios, la madre y el padre representan la era presente y los hijos e hijas representan el futuro. Nosotros deberíamos ser capaces de servir a estos representantes de las tres eras como las manifestaciones de Dios del pasado, del presente y del futuro. Cualquiera que engañe a sus hijos e hijas, engañe a su esposa o a su esposo y engañe a sus padres irá al infierno. La familia, la nación y el Cielo y la Tierra están inducidos a ser conectados a través del corazón del amor en beneficio de otros. En el cual alguien invierte incluso su vida y se olvida de haberlo hecho. No hay otra manera. El secreto para lograr la “unificación de mi país” depende de cuanta gente celestial ustedes restauraron con este tipo de corazón. 

Aun si se mudan a otro lugar, ustedes deberían ofrecer esa nación primero al Cielo, ofreciendo todo su esfuerzo para el bien de ella de manera que esta no quede rezagada con respecto a otras naciones y se ubiquen en la misma posición como si ustedes estuvieran unificando su propio país. En la Era del Antiguo Testamento fueron sacrificadas Todas las Cosas; en la Era del Nuevo Testamento, fueron los hijos e hijas; en el Era del Completo Testamento, fue el esposo y la esposa y luego está Dios. Como por la Caída no pudimos estar con Dios en la Tierra, sino separados de él y servimos a Satanás, ahora deberíamos traer a Dios y conectar todas las cosas. Las cosas de la Creación equivalen a la Era del Antiguo Testamento y los hijos e hijas corresponden al Nuevo Testamento. En la Era del Antiguo Testamento las cosas fueron sacrificadas para preparar el camino para los hijos e hijas. Para traer a Dios a la Tierra, el Señor de la segunda venida, los Padres Verdaderos, están sufriendo en la Tierra. Pero como la gente trajo a Satanás a la Tierra, esta se convirtió en el infierno. Tenemos que traer a Dios aquí a la Tierra, tenemos que hacerlo a través del amor verdadero. La nueva creación es lograda a través del origen del amor verdadero, el cual invierte una y otra vez y se olvida de lo que invirtió. Después de que las cosas materiales, los hijos y nuestro propio ser, que puedan servir a Dios, estén conectados por medio del amor verdadero y reconocidos como pertenecientes a las posesiones de Dios conectadas con el amor verdadero, recibirán su parte otra vez y podrán conectarse a la era de las posesiones de los hijos. Ellas, las posesiones de Dios, serán distribuidas como las posesiones de la madre y el padre y como las posesiones de los hijos. (211-352, 01.01.1991).

Sección 5. ¿Qué necesitamos hacer?

5.1. Nuestras responsabilidades

Cada uno de ustedes está recorriendo el camino de la restauración, el cual es individual, pero no están yendo solos. Ustedes están siempre caminando en el nombre de los Padres Verdaderos. De otra manera, no podrían preparar la fundación victoriosa de los Padres Verdaderos en los niveles de la familia extendida, racial, o nacional. Con el fin de comportarse correctamente, en representación de los Padres Verdaderos, si ellos son los que establecen el estándar espiritual mundial de la victoria, ustedes deberían establecer el patrón nacional de la victoria y conocerlo claramente. Ahora que el estándar victorioso de los Padres Verdaderos está establecido espiritualmente, este debe ser asentado en la Tierra. Están asumiendo la responsabilidad de los Padres Verdaderos en su nombre, para ir más allá del nivel de un pueblo. Para explicarlo desde otro punto de vista, si están yendo sobre el nivel nacional hacia el mundial, los Padres Verdaderos que vienen requieren establecer espiritualmente el estándar físico y espiritual de la victoria. El Señor, que viene a nosotros como el Padre Verdadero, tiene que espiritualmente iniciar el camino de la cruz que debemos cargar, alcanzando la victoria sustancialmente y asumiendo responsabilidad por todo. Este es el aspecto difícil de la restauración de los Padres.

Entonces, observando al Cielo, a la Tierra y a la humanidad, ¿ha sido el Cielo alguna vez capaz de servir a los Padres Verdaderos victoriosos? El Cielo aun no lo ha logrado. ¿Ha sido la Tierra capaz de atenderlos? Esta todavía no ha sido capaz de ello. ¿Y qué parte de la humanidad, ha podido? La humanidad tampoco lo ha logrado, pero está en el proceso de realizarlo.

Entonces, ¿es suficiente solo atender a los Padres Verdaderos? No, después de servir a los Padres Verdaderos nosotros necesitamos restaurar una familia verdadera, una familia extendida, un pueblo, una nación y un mundo. Fue el pueblo de Israel el que había sido preparado para esto. Para estar frente a los Padres Verdaderos como hijos verdaderos, hay un curso de restauración que seguir en el nivel individual, de hijos, de familias, de familias extendidas, del clan étnico y de la nación. Solo después de completar el curso de la restauración de los padres y de los hijos en los niveles individual, familiar, familia extendida, pueblo y nación y estableciendo el modelo en el que padres e hijos se unen y son victoriosos, podemos finalmente concluir la restauración en el nivel del pueblo y hacer un claro comienzo de la etapa global. Entonces, ¿cuál es la misión de la Iglesia de la Unificación y en qué posición están quienes se han unido a ella? Quienes han sido llamados a entrar a la Iglesia de la Unificación, en donde yo soy la figura central, están en la posición de tener que desarrollar horizontal y físicamente lo que ha sido la penosa historia vertical de seis mil años. ¿Qué tipo de determinación tenemos que tener? ¿Cuál es la meta a la que debemos apuntar? Tenemos que establecer la nación de los Padres Verdaderos sobre una base global y tenemos que establecer la nación en el nivel nacional de los Padres Verdaderos.

En este mundo permanece la tristeza, la pena y las lágrimas y nosotros debemos eliminarlas lo más rápido posible. Esta es la responsabilidad y la misión de nuestra Iglesia de la Unificación. Por lo tanto, como ahora están en el sendero que tienen que seguir no deberían ver hacia atrás, ni con su corazón ni con su cuerpo, como los israelitas lo hicieron en su camino a Canaán. ¿Cuál es la esperanza que deberíamos abrigar? Deberíamos tener una sincera esperanza de ser capaces de servir a los Padres Verdaderos quienes están viniendo a la tierra en nombre de Dios. Al atenderlos, no deberíamos desear servirles cuando la fundación victoriosa ya esté establecida y toda la gente los admire y los respete, preferiblemente deberíamos desear servir a los Padres Verdaderos mientras ellos pasan a través de un curso penoso de su historia. Toda la humanidad alberga la esperanza de poder servir sinceramente a los Padres Verdaderos. Así, ustedes tienen que ser hijos e hijas verdaderos de piedad filial que puedan atenderlos desde que estén en una posición miserable en vez de tratar de atenderlos cuando ya han llegado a una posición gloriosa. Para ser hijos e hijas verdaderos, de piedad filial, aun en la dificultad, en la desesperación y en la miseria que lo hace a uno gritar, nosotros deberíamos poder decir: “Querido Dios, querido Dios que me estas guiando, los Padres Verdaderos caminan el sendero de la cruz del sufrimiento que es más severo que el de Jesús. Yo quiero servir a los Padres Verdaderos, acepto cualquier clase de cruz pesada como algo común. Yo alabo esa posición, así por favor, Dios, no se preocupe por mí causa.”

Yo estoy diciendo que deberíamos poder indemnizar por nuestra cuenta las preocupaciones, penas y dolor que nos llegan, en vez de dárselas al Cielo para que las cargue. Solo entonces podemos ser unidos, en el nivel individual a la victoria individual de los padres. Actualmente, nuestras familias están ubicadas a lo largo de Corea. ¿Por qué las he dispersado por todas partes dentro de Corea? Dios trabaja con los treinta millones de habitantes del pueblo coreano y los Padres Verdaderos están llegando a los treinta millones de coreanos en la Península Coreana.

En toda la extensión de la Península (3000 li), cada villa, valle, montaña y cada campo desea servir a los Padres Verdaderos que vienen. Esto es así porque el deseo de la historia es atender a los Padres Verdaderos. Así, como ustedes están en el lugar de los hijos, deberían establecer el estándar personal y el familiar de la indemnización y ser representantes de los Padres Verdaderos en sustancia, a quienes los habitantes de la villa quieren atender sin reserva. Por supuesto, los Padres Verdaderos que han venido están en el centro de una relación espiritual con cada uno. Como ellos tienen solo un cuerpo, no pueden relacionarse personalmente con cada individuo. Por esto las familias bendecidas son los representantes de los Padres Verdaderos en sustancia, quienes están en la posición de relacionarse con toda la gente. Los Padres Verdaderos tienen las responsabilidades de trascender esta nación y cargar la cruz mundial. Por lo tanto, la cruz del pueblo debería ser llevada por las familias bendecidas, que están localmente esparcidas y en la posición de hijos verdaderos. Todas las familias bendecidas tienen que servir como la base de una familia extendida y de un pueblo a fin de que las obras del Cielo ganen la victoria basadas sobre ese pueblo. (13-288, 12.4.1964).

Tenemos que amar a los Padres Verdaderos y basados en el estándar original separarnos de Satanás, tenemos que cumplir nuestra responsabilidad de ir más allá del patrón de la perfección en el nivel mundial. (137-116, 24.12.1985).

5.2. Nuestra misión

Lo que necesitamos hacer en el futuro es preparar una base para servir a los Padres Verdaderos y traer a los hermanos y las hermanas del mundo ante ellos. Como los antepasados que tenemos esta responsabilidad, vamos a borrar el camino de la cruz y la persecución que les pudiera acontecer a nuestros descendientes. Esta es nuestra misión original. Dios finalmente puede aparecer como el dueño de toda la Creación y como el Padre-Madre solo cuando él esté en el lugar de Padre-Madre unificando al mundo humano y sobre la fundación donde, el mundo tipo Abel y el mundo tipo Caín, se unen. Todos en esta Tierra son como hijos que viven sin sus padres. Como tales, ellos están luchando entre ellos. Por esa razón, Dios tiene que aparecer como el Padre-Madre y enseñarles, diciendo: “Aquellos con quienes están luchando son sus hermanos mayores y sus hermanos menores.” Nadie puede saber esto sino Dios. Como los verdaderos padres ideales se fueron debido a los padres falsos y la base para la posición de los hijos ideales fue perdida estos fueron sacrificados por Satanás, ahora los padres ideales tienen que aparecer y tiene que venir el momento en que el Cielo pueda proveer educación para los hijos ideales una vez más; una religión que se encargue de esta misión tiene que aparecer. 

Esta religión es la Iglesia de la Unificación. Entonces, ¿de qué se enorgullece la Iglesia de la Unificación? Nosotros deberíamos estar orgullosos de los logros alcanzados por los Padres Verdaderos. Luego, los hijos verdaderos tienen que ser traídos a la unidad. Los Padres Verdaderos no deberían solo amar a su clan familiar, sino dar su amor en el nivel global y universal. Los hijos verdaderos no dicen: “yo solo conozco a los estadounidenses.” No deberían hacer eso. ¿En nombre de quién ocurrió la Caída? En nombre de Satanás, por eso, ahora en el nombre de Dios deberíamos saltar arriba de la línea de la Caída, de modo que Dios pueda pararse sobre nuestras cabezas y comandarnos directamente, así como él lo hizo sobre la cabeza de Adán. De aquí que, el camino de la Iglesia de la Unificación es para reunir a la gente del linaje de sangre verdadero de todo el mundo centrada en los Padres Verdaderos que no tienen relación alguna con la Caída, y en Dios, y formar un nuevo mundo. Entonces, una familia formará una familia extendida, una familia extendida un pueblo y un pueblo establecerá una nación la cual tomará la posesión del mundo. El mundo caído ha estado hundiéndose y ahora nosotros tenemos que hacer un nuevo comienzo y ascender. Allí tiene que haber un tiempo cuando el punto de contacto de este mundo y el estándar de este mundo sean puestos de cabeza. La pregunta es cuándo estaremos vinculados con la línea central. Deberían conocer esto. (124-309, 1.3.1983).

Nuestra Iglesia de la Unificación tiene a los Padres Verdaderos, pero ¿en qué posición están ellos? Ellos son los Padres Verdaderos solo en la Iglesia de la Unificación y no han alcanzado los niveles de la nación ni los del mundo. De este modo, Satanás permanece en los niveles de la nación y el mundo y está haciendo detonar sus armas. Por esto la Iglesia de la Unificación está emprendiendo un movimiendo para expandir a la nación, el mundo y el mundo espiritual, el alcance de los Padres Verdaderos que en el presente está limitado a la iglesia. Este es el movimiendo de nuestra Iglesia de la Unificación. Ahora el tiempo se acerca, el ambiente en el cual los Padres Verdaderos pueden ser bienvenidos como los padres nacionales, está llegando a nosotros. (124-309, 1.3.1983).

Sección 6. Las circunstancias que debemos apreciar mucho, como a la vida propia 

6.1. Insistir en crearlas circunstancias a su manera no es aceptable

Lo que ustedes tienen de seguro son como pedacitos de oro, pero son pedacitos de oro mezclados con arena, con algún mineral o con tierra; por eso, necesitan ser puestos en un horno y ser fundidos. Tienen que ser fundidos. Este es el procedimiento estándar. Entonces, mientras los trocitos de oro se derriten, ellos dirían: “Oh, grandioso” o armarían un escándalo diciendo: “Oh no, me muero, estoy muriendo.” Aunque ellos puedan decir que morirán, los trocitos de oro en realidad no mueren. Si quieren ser puros, ustedes deben negar el 98 por ciento de ustedes mismos. Por su cuenta solo hacer un 2 por ciento. Así bien, ¿qué piensan ustedes que necesitan hacer? ¡Qué miserable es esto! ¿Piensan que la vida es feliz o es miserable? Entonces, ¿el Reverendo Moon, la guía central de los Moonies, es feliz o miserable? Yo tengo la esperanza que aunque fui miserable en el comienzo yo seré feliz más tarde. Cuando hay persecución, deberían pensar: “Estoy yendo dentro del horno. Eso está pasando porque aun no soy perfecto.” Si las persecuciones afloran, déjenles que vengan. Si la gente quiere perseguirnos, dejemos que lo hagan. Ustedes deberían querer estar dentro del horno hasta que se conviertan en oro puro. Así es como pueden convertirse en oro puro rápidamente. Aquellos que están caminando el sendero de abandonar su 98 por ciento haciéndose 100 por ciento oro puro, ¿cuánta resistencia creen ustedes que tienen que tener ellos? ¿Cuánto dolor creen que ellos tendrán? Pero deberían tener aun la convicción de ir adelante. 

Aun si el mundo los evalúa como oro 100 por ciento puro, la pregunta es si ustedes serán un 100 por ciento cuando Dios los tome con una pinza y los evalúe. Esta es mi preocupación. Entre el 100 por ciento que Dios sugiere como oro puro y el 100 por ciento que yo sugiero, yo quiero que mi 100 por ciento sea mayor; ¿qué te parece? Yo quiero que mi demanda sea mayor. Entonces, no debería haber impureza de egoísmo insistentemente. ¿No insiste Dios en él mismo? Dios también hace hincapié en su punto de vista. Dios también tiene la naturaleza de insistir en su manera de hacer las cosas para el beneficio de todos. Para ser más puros, debemos liberarnos de toda insistencia egoísta. Entonces, seremos oro 100 por ciento puro e iremos a un lugar que es más alto que ese oro evaluado por Dios. Podemos pensar de esta manera. Si somos libres total y eternamente de una mente egocéntricamente insistente, la cual insiste en el yo como centro, nosotros seremos algo que es más que oro 100 por ciento puro. Entonces, ¿qué es oro puro? Esto se refiere a su forma original, sin ninguna impureza en absoluto. Entonces, el país donde la gente vive intoxicada de amor, completamente sin egoísmo, por cientos o miles de años, puede ser considerada el patrón estándar del oro puro. Los que poseen tal amor son como grandes reinas o reyes. Les estoy diciendo de ser tal esposo y esposa que posean este tipo de amor. Cuando se hagan oro puro de esa manera, ¿necesitarán a Dios? Dios ya estará morando en ustedes. Ustedes ya no lo necesitarán. Deberían ser tales personas. (128-206, 26.6.1983).

¿Son ustedes oro puro, oro genuino u oro falso? Cuando los miro, ustedes no son genuinos. Quizás si pongo a cuatro o a cinco de ustedes juntos, los bata y los vuelva a fundir, ustedes serán algo real; es así como lo veo. No puedo colocarlos en un mercado o tienda verdaderos y venderlos como piezas genuinas. No puedo exponerlos allí. Así es como yo los veo. De esta manera, pues hay mucho entrenamiento en medio de la adversidad, más el proceso de fusión todavía permanece. Cuando se les pregunta si son oro puro, yo no los miro como tal. Mientras los dejen en el proceso de pulido del metal, les guste o no, ustedes tienen que ser llevados a la fábrica para refinar metales. Primero deben ser puestos allí para que todas las cosas malas sean desechadas, dando como resultado un material puro, de tal forma que sea lo mismo por fuera como por dentro. Antes de esto ustedes no pueden llamarse miembros de la Iglesia de la Unificación. (138-200, 21.1.1986).

Nosotros necesitamos un dispositivo de ajuste, un período de tiempo de ajuste, un momento para adecuarnos a nosotros mismos. Deberíamos ajustarnos de acuerdo con la hora del reloj estándar. Las balanzas también tienen un equilibrio estándar, del cual hay solamente uno en el mundo. Solo existe un estándar de medida de un metro, no dos. Entonces, ¿creen que hubo originalmente un estándar para ajustar a la humanidad o no? Entonces, ¿son ustedes personas tales cuyo estándar arbitrario actual se ajusta naturalmente con el estándar absoluto del ser humano con el error cero, o son personas que no se ajustan ni siquiera a la fuerza? No se ajustan ni siquiera a la fuerza. Pero, aun piden ser reconocidos como si fuesen del estándar original, o el patrón de medida de un metro. Entonces, el que les diera ese reconocimiento sería un loco. Esta clase de bribón debería ser golpeado. Dios dirá: “Usted tonto, eso es a lo que se parece y están pidiendo reconocimiento. El debería ser rechazado y castigado, aun así, ¿ustedes van a simpatizar con él y ayudarle?” Entre las familias bendecidas hoy, hay quienes respetan el término “familia” y todavía ignoran la naturaleza esencial la familia. (127-202, 8.5.1983).

6.2. Tenemos que hacernos uno

¿Cuánto conocen ustedes del corazón de los Padres Verdaderos? y ¿cuánto están unidos con los Padres Verdaderos en materia de linaje, del carácter, de las Palabras de Dios, en asuntos de la vida diaria y en su visión de la nación, el mundo y el universo físico y espiritual? Esto servirá de base para decidir si ustedes pueden convertirse en hijos e hijas verdaderos de Dios en el sentido verdadero. Ustedes están inseguros si andan por su cuenta, por eso la pregunta es ¿cómo pueden conectarse con los Padres Verdaderos? Si esto no funciona es porque ustedes no tienen la fuente original. En otras palabras, no pueden hacerlo sin el centro. (28-247, 22.1.1970).

Los Padres Verdaderos son los que están en el lugar de sus propios padre y madre. Los padres originales son los Padres Verdaderos. Sus padres y ustedes deberían ser uno. Entonces, ¿quién es el abuelo? Es Dios. Con respecto a los mandatos de Dios incluso los Padres Verdaderos no pueden hacer como a ellos les place. Los padres deberían guiar a sus hijos e hijas a lo largo de camino que el abuelo desea. Este es el camino de los padres. Si los Padres Verdaderos han ido por el camino de la restauración, ustedes también tienen que recorrer el camino de la restauración. Tienen que cumplir la porción mínima del cinco por ciento de de responsabilidad. Deberían conocer esto. Deberían amar a Dios más de lo que aman a su esposo y más de lo que aman a sus padres. Amar a Dios más de lo que ustedes aman a sus hijos e hijas. Si este fundamento es llevado al nivel mundial, este sería el mundo ideal de la Iglesia de la Unificación, el mundo original. (128-30, 29.5.1983).

Yo poseo la raíz del primer y del segundo Adán. Por lo tanto, ustedes simplemente deben injertarse en el primer Adán, en el segundo y en el tercero y todo habrá terminado. La raíz es una. Entonces, es amor, vida y después el linaje. El linaje viene a existir como el amor de Dios vertical y el horizontal de vidas interconectadas. De aquí, ustedes deberían amarme más de lo que ninguna otra persona lo hace y estar más unidos a los Padres Verdaderos más que a nadie. Como este es un linaje centrado en el amor verdadero, ustedes tienen el derecho de heredar, el derecho de igual posición y el derecho de igual participación. Por esto Satanás no puede acercarse. (189-223, 6.4.1989).

6.3. Deberíamos amar a los Padres Verdaderos

¿Cuánto amor reciben de los Padres Verdaderos? ¿Han pensado alguna vez acerca de esto? Si hay alguien, quien quiera que sea, que se pronuncie en contra de la proclamación que Dios está muerto, esta persona amará a los Padres Verdaderos más de lo que Dios lo hace. Si ustedes oran a Dios para que les permita encontrar a dicha persona y luego se encuentran con que esta persona llega amar a los Padres Verdaderos, Dios se alegrará. Si esa persona es la más inteligente de todas y si ustedes también lo creen, ustedes de ninguna manera pueden ser derrotados por los espíritus en el mundo espiritual. Si aman a los Padres Verdaderos, ustedes no solamente pueden ser derrotados. Si ustedes acusan a los espíritus: "Yo amo bastante a los Padres Verdaderos, y ¿qué han hecho ustedes?" Serán personas que viven con la más grande abundancia. Si se desatara una pelea entre los miembros de nuestra familia para tratar de amar más a los Padres Verdaderos, ¿qué diría Dios sobre esa disputa? Si alguno de ellos fuera a morir en la lucha, ¿cómo lo juzgaría Dios? ¿Los llevaría a la guillotina? Sin lugar a dudas Dios los llamaría a todos y los establecería como un modelo de Padres Verdaderos de amor y le diría a la gente que amen a los Padres Verdaderos así como ellos los han amado.

Este es el estándar. En otras palabras, Dios, los espíritus y toda la gente necesita poner mucha atención a los Padres Verdaderos. Ahora deberíamos pensar sobre esto en nuestras vidas diarias. Si mis palabras son verdaderas, este es un asunto importante. ¿Qué tan lejos están ustedes de este patrón? Ustedes deberían orar por esto, aun desde este punto. Los que no derramen lágrimas siguiendo a los Padres Verdaderos no pueden seguirlos. En tal caso, nuestro semblante no brillará. Nosotros deberíamos vivir por los otros y para su beneficio. Incluso aun cuando pueda ser que hagamos lo mejor, siempre deberíamos tener un corazón de arrepentimiento hacia el Cielo. 

Deberían ser capaces de imaginarse como habríamos de actuar. (52-97, 23.12.1971).

6.4. Tenemos que servir a los Padres Verdaderos 
Aun si han pasado por el camino del desierto y cruzado el río Jordán, si cayeron en la lucha contra las siete tribus de Canaán, esta no podría ser una muerte gloriosa. Ustedes solo pueden ser personas originales nombradas por Dios, después de que hayan conquistado las siete tribus de Canaán y establecido la nueva nación de Israel allí. De otra manera, esto sería lo mismo que permanecer en el Paraíso, les impediría la entrada al Reino de los Cielos. (13-296, 12.4.1964).

¿Quiénes son los Padres Verdaderos que conocemos? Ellos son los ancestros de la humanidad. Ustedes deberían servir a los Padres Verdaderos como a sus propios padres. (118-147, 23.5.1982).

Ustedes deberían servir a sus padres por tres años o más. Al servirles por tres o más años, la familia debería servirles, entonces, la nación y el mundo deberían servirles también. Así es como en realidad debería ser. Solo entonces podemos avanzar hacia el ámbito del mundo de la restauración. Basados en el número tres, ustedes tienen que servirles por tres o más años. Así, el principio es que por tres años vivan juntos con sus padres, coman y compartan con ellos. Así es como debe ser su hogar familiar. Como una familia que vive junto con los padres, ustedes deberían tener un período de tres años en el cual vivan en paz y felicidad, usando solo buenas palabras y compartiendo alegría unos con otros. (44-169, 6.5.1971).

6.5. Deberíamos ser obedientes

Originalmente, ante los Padres que han venido en nombre de Dios, los hijos deberían ser absolutamente obedientes. En esto no hay objeción. No es algo hecho por la fuerza. Estamos creando un ambiente en donde esto puede ser hecho centrado en el amor. La esposa ama a su esposo y el esposo a su esposa. Deberían ser padres centrados en el amor y crear un ambiente en donde sus amados hijos puedan natural y absolutamente obedecerles a ustedes; solamente entonces la base del reino celestial estará asegurada en contra del colapso. (101-282, 7.11.1978).

6.6. Tenemos que heredar la tradición 

Hasta ahora, no sabíamos qué ha sucedido con la humanidad o qué ha sucedido con nosotros mismos, en otras palabras, la gente no había entendido la historia. No había entendido a dónde iría el presente y en qué se convertiría, es decir, ellos no conocían que pasaría en el futuro, no tenían idea del propósito de su vida. ¿Por qué esto era así? ¿Por qué había sucedido esto? Porque no tenían Padres Verdaderos ni ancestros. Pero por lo que respecta a nosotros, porque estamos atendiendo a los Padres Verdaderos, podemos decir: “Ah, yo conozco la historia, conozco las circunstancias de la historia entre Dios y cada uno de nosotros.” También, hemos llegado a conocer el presente y el futuro, no solo lo llegamos a conocer sino que podemos además heredar tal tradición. Ahora podemos poseer la tradición con la cual podemos superar la historia y el futuro. ¿De quién? ¿Por qué? Es porque ustedes conocen a los Padres Verdaderos. Ustedes siguen lo que los Padres Verdaderos les enseñan y lo que ellos hacen y anhelan y heredan lo que los Padres anhelan. Ustedes heredaron esas cosas de ellos. (71-21, 24.3.1974).

Hasta ahora, no han existido Padres en el universo. Aquellos que pasaron como Padres han sido padres de maldad, que usaban y arruinaban a sus hijos. ¿Qué fue lo que se había quebrado? Los hermanos y las hermanas, los novios y las novias y los padres, quienes tenían que perfeccionarse, se han separado. De esta manera, ellos no han tenido hijos de bondad, es decir, ellos finalmente perdieron la familia. Esa familia es representativa de la historia universal, una familia que representa al mundo, el reino celestial, la nación y de todas las familias. Dios ha estado tratando de encontrar su centro. La historia también ha estado buscándolo. La gente que vive hoy debería estar conectada a este centro. En otras palabras, el propósito común buscado por Dios y los seres humanos es solo este y no hay ningún otro lugar en el que el pasado, el presente y el futuro puedan ser atados. Entonces, ¿quién debería hacer esto? Lo que Adán y Eva debieron haber hecho debe ser realizado por los Padres Verdaderos. Por lo tanto, lo que ustedes poseen como suyo es algo que Satanás no posee, ustedes deberían tener los mejores hermanos y hermanas, no de los que son hallados en el mundo malo, sino hermanos y hermanas que no sean del mundo satánico. Así es como originalmente debería ser para ustedes. Hasta los veinte años, antes que se casen. Ustedes necesitan establecer esta tradición. Deben dejar a sus hijos e hijas una tradición que les enseñe cómo vivir. La razón que luchan esta difícil batalla, mientras viven en sus países, es para dejar una tradición para sus descendientes. Esta es una gran oportunidad que viene solo una vez, para educar a sus hijos diciéndoles: “Trabajamos en medio de esta clase de adversidad,” y para establecer la tradición para dejarla atrás como su herencia. Por esto la tradición es el asunto. Eso no puede ser cambiado. Como hemos trascendido el mundo, los blancos y los negros deberían ser hermanos y hermanas. Esto es para realizar la esfera de la hermandad de la humanidad, de Adán y Eva, que no tienen nada que ver con la Caída. Entonces, ¿cuál es la filosofía que establece tal tradición? Todo se resolverá si vivimos para el beneficio de otros, desde aquí sus hijos e hijas crecerán libres del sufrimiento en esta clase de ambiente y se harán descendientes que pueden ir directo a la nación celestial, con resultados reales que superen al mundo satánico y con una conexión directa con el Cielo. Luego, esos hermanos y hermanas espirituales se casarán entre sí. Para nosotros, el matrimonio trasciende naciones. Nosotros estamos en una esfera donde podemos casarnos con una persona negra, una blanca o una amarilla si se nos pide. Desde ahora una tradición debería ser establecida. Esta no ha sido todavía establecida. Cuando ustedes se hagan uno no criarán hijos malos. Por esta razón, deberían educar a sus descendientes y al mundo en esta materia. Pero los dos tienen que integrarse. No deberían criar hijos de maldad. Para ello, el esposo y la esposa deberían unirse completamente. Sin unirse estos íntegramente, los hijos de bondad no surgirán. Así que ellos deberían hacerse uno completamente centrados en la voluntad de Dios (71-19, 24.3.1974).

Ustedes apenas pueden verme como soy: ven la forma que tengo, pero no conocen qué clase de camino he recorrido en los orígenes, antes de venir a este lugar. Si simplemente hubiera seguido este camino sin una firme convicción desde el comienzo, la voluntad de Dios no se hubiera establecido. Ustedes también deberían comenzar con una firme convicción. He traído estos resultados victoriosos porque conocía el camino absoluto y seguro y arranqué con la determinación de una victoria segura. A fin de doblegar mi convicción y bloquear mi camino, incontables individuos, familias, familias extendidas y naciones se me opusieron. El mundo también se me opuso. Tales cosas pasaron. Ustedes deberían heredar esta tradición, pero ¿serían capaces de heredarla si la desconocen? Cuando ustedes heredan esta increíble tradición, tienen que hacerlo con una nueva determinación, en otras palabras, deben heredarla con una convicción que diga: "Yo haré más que correr hasta el fin del mundo y hasta la cima del cielo," en tal situación de fortalecimiento y atrevimiento, hasta el punto de estar tan agradecido como para impresionar a Dios. El corazón del Padre Celestial y el corazón del Maestro es tal que, cuando miran su actitud, ellos querrán heredarle cosas a ustedes. La triste realidad de reunir y enseñarles esto a ustedes, que no saben nada y no tienen idea de lo que está aconteciendo en el mundo, de verdad que me da pena. (67-228, 27.6.1973). 

6.7. Deberíamos sentirnos orgullosos de los Padres Verdaderos
¿De qué deberían estar orgullosos? Deberían estar orgullosos del amor de Dios y el de los Padres Verdaderos. Deberían alabarlos más que a sus propias posesiones materiales que pertenecen a la nación o más que cualquier cosa en el mundo. Este amor significa que el amor de Dios y el amor de los Padres Verdaderos son uno. ¿Qué es esto? Son los miembros de la Iglesia de la Unificación quienes en la Tierra comienzan el proceso de unirse basados en el amor ideal del dominio directo, sobre la fundación de la familia, y este es el dominio de los Padres. Este es el ámbito del dominio directo de Dios. (131-48, 1.4.1984).
6.8. Deberían pagar su deuda con los Padres Verdaderos
Tienen que tener un claro entendimiento de los Padres Verdaderos. ¿Ustedes están endeudados con los Padres Verdaderos o no? No hay forma en la que puedan pagar esta deuda. Si calculan lo adeudado, ustedes no tendrán forma de pagarla. Pero basta una pequeña señal de amor para saldarla. Esto es lo que necesitamos. (116-121, 27.12.1981). 
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