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Capítulo Siete

La vida con los Padres Verdaderos

Sección 1. El Día de los Padres Verdaderos y los Padres Verdaderos

Todos ustedes tienen interés en mí, ¿no es así? Cuando voy a algún lugar y digo algo, todos deberían tener a mano un teléfono para escucharme. En este Día de los Padres Verdaderos deberían saber qué tan grande fue el sufrimiento de los Padres y cuánto dolor ellos han llevado en su corazón. Ahora ha llegado el tiempo en el que tienen que conocer acerca de los Padres. De otra manera, no conocerán la tradición, no la entenderán. (131-62, 1.4.1984).

Originalmente, la idea del Día de los Padres Verdaderos fue la doctrina central en el concepto de la creación que Dios llevó a cabo. Después de crear Todas las Cosas, él creó a los seres humanos para que las dominaran. Dios los bendijo con la autoridad de gobernar sobre Todas las Cosas para establecer a los Padres Verdaderos. 

Originalmente, Adán y Eva deberían llegar a ser Padres Verdaderos unidos girando alrededor de Dios; así, el Día de los Padres Verdaderos podría haber sido establecido, y el universo entero en unidad podría haber cantado alabanzas en el nombre de ellos. De esta manera, el Día de los Padres Verdaderos es el día de alegría cuando todo universo canta alabanzas en el nombre de los Padres Verdaderos. El deseo de Dios era que este día fuera celebrado. Debido a la Caída de los primeros antepasados humanos, tanto el Cielo como la Tierra perdieron el Día de los Padres Verdaderos. De esta manera, hasta el presente, Dios ha estado trabajando para realizar su plan original de establecer dicho día. Antes de poder celebrar el Día de los Padres Verdaderos primero tenemos que recibir a los Padres Verdaderos. Estos son las figuras centrales que deben juzgar la historia, gobernar el presente y forjar el futuro. Por lo tanto, la gente a lo largo de la historia también ha deseado recibir a los Padres Verdaderos. (13-280, 14.4.1964).

¿Por qué estamos tratando de restaurar a la gente? Para que puedan servir a los victoriosos Padres Verdaderos. También, para que verdaderamente los sirvan realizando un Cielo y una Tierra libres como hijos e hijas de piedad filial, quienes están en frente de todo el cosmos sobre el fundamento nacional en nombre del Cielo, la Tierra y la humanidad, y sin tener acusación pendiente del mundo satánico.

Hasta ahora les hemos atendido en tristeza y en dolor, pero a partir de hoy deberíamos servirles con alegría y en libertad. Cuando Dios pueda habitar en nuestros corazones, cuando estemos alegres, Dios dirá: “¡Así es! ¡Tú alegría es mí alegría!” Nosotros también deberíamos establecer el estándar por el cual toda la gente pueda decir: “¡Tu gratitud es nuestra gratitud!” Hoy es el Día de los Padres Verdaderos. Solo cuando ustedes realmente establezcan este día como su propio Día de los Padres Verdaderos familiar, día de los Padres Verdaderos nacional y el día de los Padres Verdaderos en general, este será instituido como el Día de los Padres Verdaderos global. Solo cuando instauren el Día de los Padres Verdaderos global y luego el Día de los Padres Verdaderos cósmico, es cuando será completado el ideal de Dios de la Creación de fundar a los Padres Verdaderos y será disipada la tristeza por no haber establecido anteriormente ese día debido a la Caída humana.

Además, solamente cuando hayamos establecido el Día de los Padres Verdaderos en el Cielo y la Tierra, el dolor de la restauración será removido completamente. Aunque hemos establecido el Día de los Padres Verdaderos y el Día de los Hijos Verdaderos, este no ha sido establecido como su Día de los Padres Verdaderos a nivel individual y familiar, o a nivel de etnia, nación, mundo o cosmos. Lo mismo sucede con el Día de los hijos Verdaderos y con el Día de Todas las Cosas Verdaderas. Solo cuando entremos en el dominio donde podamos ser gobernados por el estándar de triunfo global de los Días de los Padres Verdaderos, Hijos Verdaderos y Todas las Cosas Verdaderas, el propósito original de Dios de la Creación será perfeccionado. Entonces, solamente en este día, llegará el Día de los Padres Verdaderos para los seres humanos e igualmente para el mundo de los espíritus.

Más aun, los Días de los Hijos Verdaderos y de Todas las Cosas Verdaderas llegarán a ser tales para la humanidad y para el Cielo. Cuando estemos en tal posición, vendrá el Día cuando el Cielo diga que todo está consumado. Debemos establecer los Días de los Padres Verdaderos, los Días de los Hijos Verdaderos y los Días de Todas las Cosas Verdaderas en los niveles del individuo, de la familia, de la etnia y de la nación. Solo cuando establezcamos esos días a nivel nacional, es que estos se convertirán en los días centrales de la nación y los días mundiales. Este es el problema. (13-294, 12.4.1964). 
Sección 2. Deberíamos entender completamente las palabras: Padres Verdaderos

Hay unos términos muy valorados en la Iglesia de la Unificación. Puede que algunos lo escuchen por primera vez, estos son: Padres Verdaderos. Nosotros decimos, “¡Nuestros Padres Verdaderos!” ¿Tuvo Jesús Padres Verdaderos? Nosotros tenemos algo que Jesús no tuvo. ¿Los tuvo Jesús? ¿No son padres responsables si no protegen a sus hijos? Los padres deben protegerlos. Ellos deben ser un cerco protector en contra de Satanás y decirle a sus hijos, “Sean felices en mi regazo” ¿Tuvo Jesús esto? Durante sus treinta años el creció como un hijo adoptivo. Por eso en la Biblia no están contenidas las palabras “Padres Verdaderos,” tampoco tiene las palabras “hermanos (o hermanas) verdaderos.” Estas palabras son parte de la terminología de nuestra Iglesia de la Unificación. Esto no es algo inventado por mí. Dichas palabras fueron descubiertas para ser parte del Principio Celestial. Nosotros usamos las palabras “Padres Verdaderos” e “hijos verdaderos.”

Nosotros tenemos que entender como deberían actuar ustedes como hijos verdaderos. Deberían ser capaces de ofrecer sus vidas y todo lo que tengan por el bien de los Padres Verdaderos, y deberían estar agradecidos aun si terminan en el infierno. Sin ir por tal proceso, esto no funcionará. De esta manera, uno puede retornar a los padres a través del corazón de hijos verdaderos. (76-73, 26.1.1975). 

Nosotros usamos las palabras: Padres Verdaderos. Decimos que deberíamos avanzar junto con ellos y con Dios. Luego decimos que deberíamos ser hermanos y hermanas verdaderos. ¿Centrados en qué? Centrados en Jesús. Los padres de Jesús no pudieron servirle, por lo tanto nosotros deberíamos restaurar esto por indemnización y estar en la posición de los padres quienes pueden servirle y quienes son mejores de lo que ellos fueron. (67-326, 22.7.1973).

¿Qué creen ustedes que es más fácil: cuándo me refiero a Dios como el Padre o cuando ustedes se refieren a mí como el Padre? Deberían saber cuánto he sufrido. No sabrán cuántas paredes han existido y qué tan complicado ha sido todo. Hasta ahora miríadas de personas han luchado en este camino y todos han terminado en el pozo. Cuando se unieron a la Iglesia de la Unificación y me visualizaron a través del contenido teórico, debió haber sido fácil decir: “¡Ah, él es el Padre Verdadero!” Entonces ¿cuál consideran que fue la alegría más grandiosa? ¿La que yo sentí cuando descubrí que Dios es el Padre Verdadero o la que ustedes sintieron cuando se dieron cuenta de esto? Solo después de sufrir el maltrato y amenazas en contra de mi vida fue que yo pude pronunciar la palabra “Padre,” pero a ustedes se les enseñó todo, e incluso, sin sufrimiento. 

Por eso ustedes dicen: “Muy bien, ya conocí a los Padres Verdaderos y ¿ahora que?” ¿Quién se regocijará más? ¿Cuál creen ustedes que será la alegría mayor, la que yo sentí cuando encontré a Dios en la relación padre e hijo o la que ustedes sintieron cuando me encontraron? A pesar de que mi encuentro fue solo después del sufrimiento, su encuentro fue sin angustia, así que deberían estar más alegres. Yo pagué por esto con cientos de millones de dólares. ¿No están contentos de no haber pagado nada? ¿Qué han pagado? Cuando vengan y escuchen el Principio Divino, entenderán todo. Sin embargo, cuando escuchen “Padres Verdaderos” dirán: “¡Ah! ¡Eso es lo que significa!” y entonces lo habrán entendido. (116-121, 27.12.1981).

Sección 3. Aprendan el idioma de los Padres Verdaderos

El idioma es el problema principal. Cuando los coreanos están aquí, aquellos que no entienden el idioma se encuentran con dificultades. Ellos dan lástima. Por lo tanto ¡que increíble sería si las lenguas fueran unificadas! Cuando vine a los Estados Unidos por primera vez, yo solo sabía decir “yes,” y “no,” a pesar que había estudiado inglés a través de libros. ¿Pueden imaginarse qué tan reprimido me sentí? Tienen que entender qué tan necesario es unificar los idiomas. ¿Quieren escuchar mis discursos a través de un intérprete o directamente de mí? Ustedes querrán escucharlos en coreano. ¿Por qué? Porque el coreano es el idioma original. Por lo tanto, al estudiar el Principio Divino, si no conocen el idioma original, no entenderán el significado de las palabras. Cuando vayan al mundo espiritual en el futuro, ¿de qué estarán orgullosos: de decir: “Yo escuché los discursos del Padre directamente y sin ayuda,” o de decir: “Yo escuché sus palabras a través de un intérprete”? ¿De cuál de las dos opciones? Más aún, mis palabras que expresan el mundo ideal del amor. ¿Funcionaría susurrar palabras de amor a través de un intérprete? Cuando miran el juramento que acostumbrábamos a recitar anteriormente, en el quinto párrafo dice: “Estamos orgullosos de una cultura.” Aquí la cuestión es cómo puede surgir la cultura. Tienen saber que en el mundo del corazón ustedes no pueden más que ser uno. Aquel quien realmente desea un mundo de corazón no puede avanzar sin saber esto. Cuando van y tocan a alguien porque le aman tanto, sus pies se mueven primero, antes que surja cualquier pensamiento relacionado con el amor. Sus pies se mueven primero y no el pensamiento de amar. ¡Qué tonto es esto! Si lo comparamos con comida, es como regocijarse comiendo las sobras. Sin una tradición y un espíritu de la familia ideal, el mundo ideal no puede aparecer. (118-238, 6.6.1982).

Aun en el mundo espiritual todos usan el idioma de los padres y abuelos verdaderos. ¿Servirá de algo decir: “Caramba, yo no entiendo”? Se darán cuenta entonces de qué tan difícil es para un oriental aprender inglés. Además lo aprendí después de la edad de los sesenta, ¿creen que fue fácil? No tienen excusas. 

Por eso la gente joven viene a la Iglesia de la Unificación. Ustedes tienen que hacer esto. Tienen que aprender el coreano, aun recitándolo una y otra vez mientras caminan por la calle. Aprendan repitiéndolo mientras van y vienen del baño. No tienen escapatoria. La razón que les digo que aprendan coreano es porque yo he llegado a ser el Padre Verdadero, no tienen escapatoria. No importa qué nacionalidad tengan y en qué situación estén, no tienen alternativa. Así que cuando todo sea unificado, la gente dirá: “¡Esta es la gloria de los Padres Verdaderos! Ellos han unificado las lenguas del mundo en un instante.” Si la gente me da un premio, ¿que tipo de premio deberían darme?

Ustedes tienen que respetar el coreano más que los idiomas de cualquier otra nación del mundo. Es debido a esta lengua que los coreanos son inteligentes. No hay sonido que no pueda ser hecho en el lenguaje coreano. El japonés ni se acerca a esa flexibilidad. Ellos no pueden pronunciar “McDonalds” apropiadamente y terminan diciendo “Magudonarudo.” ¿Entienden esto? Por eso las cosas tienen que funcionar a través de una nueva cultura. 

No digo esto porque soy coreano sino por que este es el Principio Divino. Si mis palabras no estuvieran basadas en el Principio Divino cuando les digo que aprendan coreano, yo sería perseguido. Esto es debido a que estoy hablando acerca de principios básicos, los cuales ustedes escuchan quietamente y dicen: “¿Qué otra alternativa tengo cuando esto está de acuerdo con la teoría?” En el futuro, la lengua original para los documentos será el coreano. La lengua coreana será la lengua original. (130-272, 5.2.1984).

Sección 4. Revelaciones en canciones folklóricas

¿Qué tan grandioso sería si pudieran decir, mientras sirven a Dios: “Yo quiero vivir por miles de años?” El verso en nuestra canción folklórica dice así: “¡Luna, luna, tu luna brillante, la luna que el poeta Tae-bek Lee amó! En esa luna hay un árbol de laurel. Yo quiero cortarlo con un hacha de jade y podarlo con un hacha de oro para construir una cabaña de paja y traer a mis padres…” Estas son buenas palabras. Pero ¿a dónde están los padres? Si estos son padres egoístas desaparecerán completamente. ¿Dónde están los padres que pueden revelar el gran camino del Cielo y la Tierra y plantar la tradición? El propósito de mi vida, hasta que muera, es crear un camino para el mundo que sea como esta canción folklórica. (127-281, 15.5.1983).

Los líderes religiosos se postran y oran tratando de recibir bendiciones, pero yo nunca he orado para recibir bendiciones. La era del Antiguo Testamento es la de encontrar a la gente de Dios a través sacrificar elementos de Todas las Cosas, la era del Nuevo Testamento es la de encontrar a los padres sacrificando a los hijos e hijas, y la era del Completo Testamento es la era de liberar a Dios sacrificando a la familia de los Padres Verdaderos, es decir, traer a los padres originales a la Tierra y vivir con ellos por miles de años. Entre las canciones folklóricas coreanas hay una que dice: “¡Luna, luna, tu luna brillante, la luna que el poeta Tae-bek Lee amo!” y así continua acerca del árbol de laurel y habla acerca de traer a los padres a vivir con ellos por decenas de miles de años. Todo esto es un relato revelador del pueblo coreano… “Queriendo traer a los padres celestiales y vivir con ellos por decenas de miles de años...” siempre que pienso en esta canción no puedo escapar del intenso deseo en mi corazón. (137-185, 1.1.1986).

Nunca se sientan mal por haber nacido como coreanos. En el pasado se habrían compadecido de sí mismos por haber nacido como coreanos, diciendo: “¿Cómo es posible que yo haya nacido en esta choza de paja entre esta gente pobre de Corea, a pesar que este país se jacta de sus 5.000 años de historia?” También, vemos la misma cosa en una canción que dice: “¡Luna, luna, tu luna brillante, la luna que el poeta Tae-bek Lee amo! En esa luna hay un árbol de laurel… construir una cabaña de paja y traer a mis padres…” ¿construir una choza de paja y vivir allí por miles de años? Cuando escucho esta canción, no me siento feliz. ¿Sólo una choza de paja? ¿Cómo podemos cumplir los deseos de la gente allí?

Pero cuando este dice: “Construir una choza de paja y traer a mis padres y vivir con ellos allí por miles de años,” esos padres pueden ser los padres ideales de la humanidad. Esto se conecta con la creencia cristiana de la Segunda Venida de Cristo, y con la creencia en un Salvador presente en todas las culturas de las gentes y naciones. (85-80, 2.3.1976).

Nuestro país tiene una canción que dice: “¡Luna, luna, tu luna brillante, la luna que el poeta Tae-bek Lee amó! En esa luna hay un árbol de laurel. Yo quiero cortarlo con un hacha de jade y podarlo con un hacha de oro para construir una cabaña de paja y…” ¿atender a quién? “servir a los dos padres, el padre y la madre…” esta canta las alabanzas del muy apreciado deseo de nuestra gente. Por eso tenemos el concepto de los Padres Verdaderos. El amor que nos puede motivar a vivir juntos por miles de años viene de los padres verdaderos. Nosotros queremos vivir con ambos padres. (126-190, 19.4.1983).

Si los padres son quienes simbolizan masculinidad y feminidad, con la gran autoridad de Dios, entonces la autoridad de los hijos e hijas de los Padres Verdaderos debería estar por lo menos a la altura de sus sombras. Ustedes no deberían tratar de venir a la Iglesia de la Unificación manteniendo los viejos hábitos y avaricias adquiridos en el mundo Satánico. Nuestra iglesia es diferente a las iglesias ya establecidas. Este es un lugar en donde enfrentamos una batalla de vida o muerte, se construye un altar de amor y nos preparamos para liberar la flecha de nuestro amor. No es que ustedes vayan al Reino de los Cielos y Dios les juzgue directamente desde arriba, más bien, él está sentado aquí juzgando nuestra vida día a día. Es a través de servir a Dios que podemos compartir su dolor y su gozo junto al reverendo Moon en nuestra vida diaria, al punto de no habernos arruinado o perecido en nuestros turbulentos subes y bajas, y en esta época de tribulaciones.

¿Puede morir Dios? Él continúa vivo. Hoy día, he retornado a esta nación después de haber obtenido victoria mundial. Ya que nuestra nación esta dividida en dos, tengo que tornarla en una nación unificada. Mientras construimos una nación unida tienen que establecer su propia nación, pueblo, familia extendida y familia. Ya que los Padres Verdaderos han cumplido con toda la misión de la indemnización, se hace más fácil para los miembros de la Iglesia de la Unificación. Todo estará consumado una vez que hayamos llegado a conocer al Dios actual y los actuales Padres Verdaderos, esposo y esposa, hijos e hijas verdaderos. Ustedes tienen que partir, luchar y ganar porque quieren conocer a tales hijos y cónyuges. Tienen que amarles. Cuando les amen y liberen a los hermanos y hermanas, doce apóstoles y 120 discípulos en el lado Satánico, es que podrán amar a sus propios hijos e hijas, y traerlos para vivir con ustedes por siempre. “¡Luna, luna, tu luna brillante, la luna que el poeta Tae-bek Lee amó! En esa luna hay un árbol de laurel. Yo quiero cortarlo con un hacha de jade y podarlo con un hacha de oro para construir una cabaña de paja y traer a mis padres…” Esta es una canción a través de la cual el pueblo coreano puede recibir el derecho de ser el pueblo escogido, y que puede ser cantada por gente escogida.

Es una oración que canta alabanzas por la eternidad. Esta denota el servir a nuestros padres y vivir con ellos por miles de años. ¿Dónde? En una choza de paja. ¿Saben qué es una choza de paja? Tienen que ascender desde el fondo. Sin servir a los padres en una choza de paja, no podemos encontrar a los padres soberanos. Ustedes tienen que servirles desde la choza de paja, organizar una familia extendida y un pueblo a partir de la familia extendida, y sólo cuando hayamos organizado al pueblo es que la soberanía puede ser establecida. Tenemos que hallar una nación. Ya estoy llevando una pancarta de victoria en el mundo y las naciones y estoy parado en la posición vertical. Ya que estoy en dicha posición no me puedo inclinar hacia los lados. La verticalidad del individuo, de la familia, de la familia extendida, del pueblo, de la nación, del mundo y del cosmos que están centradas en mí, están alineadas en la unidad con Dios como el centro. (212-51, 1.1.1991).

¿Dónde está la base en que el amor de Dios y el de los seres humanos se unen armoniosamente? Dios creó a los seres humanos por amor. ¿Por qué? Porque él está solo. Dios los creó porque quería vivir en amor por miles de años. Aunque tengamos una choza de paja, aun querríamos traer a nuestros padres y vivir allí con ellos por siempre. Es igual con el ideal de Dios. Es impresionante que Dios pueda entrar en un lugar incluso más pequeño que una choza de paja y aun así abrazar el Cielo y la Tierra, y respirar y vivir. ¿Esta es una casa pequeña? Cuando Dios esta allí, este puede ser el palacio del Reino de los Cielos y un palacio del universo. (204-106, 1.7.1990).

Sección 5. Orar en el nombre de los Padres Verdaderos

Dios es el maestro más grandioso para la gente caída, pecadora. El es el gran rey de los maestros. Esto se debe a que no existe nada que Dios no sepa. También, entre los padres, Dios es el primero; en otras palabras, él es Padre-Madre verdadero. Como rey él es el Rey de reyes. 

Dios es el mejor maestro y el primer padre y la primera madre. Si él es el primer Padre-Madre, ¿sería falso o verdadero? El es el Padre-Madre verdadero. Este Padre-Madre verdadero no fue capaz de ser tal debido a la Caída humana. 

En la Iglesia de la Unificación nosotros cerramos la oración diciendo, “Yo oro en el nombre de los Padres Verdaderos.” Dios es el primer: Padre Verdadero. Cuando expresan un deseo en sus oraciones, ¿a quién se lo dirigen? Al hacer cualquier cosa deberíamos llamar a Dios: Padre. 

Cuando se estén hundiendo en el agua, ¿quién les gustaría que les salvara? Cuando un salvador esta por venir, ¿les gustaría que viniera a rescatarlos el abuelo del vecindario de la villa, o preferirían que el salvador fuera su hermano menor? ¿Preferirían que su salvador fuera su hermano mayor o el menor?

¿Quién quieren que venga a salvarlos? Ustedes quieren que vengan sus padres y les salven. Querrán que vengan y lo hagan sus padres, quienes son salvadores de mayor rango. Como sabemos que los padres conocen el dolor de sus hijos, como si penetra sus propios huesos, buscamos a papá o a mamá para que sean nuestros salvadores. (41-307, 17.2.1971).
Cuando oran, lo hacen en el nombre de los Padres Verdaderos; pero, ¿quiénes son los Padres Verdaderos? No piensen en estas palabras sólo en relación a la Madre y a mí; en vez de eso, piensen en padres y madres que pueden abrazar al mundo en un nivel más elevado y amar realmente a toda la gente como si fuera sus hijos e hijas unidos, trascendiendo los sentimientos de los pueblos o naciones. Por eso yo también oro en el nombre de los Padres Verdaderos. (33-141, 11.8.1970).

Sección 6. El poder del nombre de los Padres Verdaderos 

La Biblia dice que los primeros seres humanos cayeron a través del pecado. Por lo tanto Dios tiene que ser liberado. Los hijos e hijas, esposo y esposa, la nación, e incluso el mundo que estaba en nuestra posesión, se han perdido en el pecado por culpa de la Caída. Los Padres Verdaderos tienen que venir, recobrar las cosas materiales, los hijos, las familias, las naciones y el mundo, y firmemente retornarlos a Dios. Aquellos, quienes han pertenecido a Dios, cayeron en el amor falso por desviarse del camino del amor. A pesar que fueron creados según el principio del derecho a la soberanía basada en el amor, fueron destruidos por un amor falso y ahora deben ser recuperados por el amor de los Padres Verdaderos. Las cosas materiales, los hijos e hijas, el esposo y la esposa, la nación y el mundo deben ser una vez más ofrendados a Dios.

Entonces, Dios cantará canciones de triunfo por el hecho de que su universo le sea devuelto a través del amor verdadero, y esas ofrendas se darán a los Padres Verdaderos. Ellas se convertirán en las posesiones de Dios y, por consiguiente, en el patrimonio de los Padres Verdaderos. Al convertirse en el patrimonio de los Padres Verdaderos, llegarán a ser pertenencias de los hijos y las hijas, y luego serán redistribuidas en las cuatro direcciones; el Reino de los Cielos no puede aparecer en la Tierra si el mundo no llega a ser tal lugar. ¿Qué es el “Frente de comunidades de base organizadas” -vecinal, municipal, estatal- que estamos buscando? Centrados en el dominio de amor victorioso de todas las naciones debemos unificar el Norte y el sur, y ofrecer la República de Corea a Dios como el pueblo natal de toda la humanidad, en el nombre de Dios y de los Padres Verdaderos. Por eso lo hemos invertido todo. Esta es la razón que ahora estamos como un grupo de mendigos. ¿Por qué mendigos? Porque ya ofrecimos todo lo que teníamos desde hace décadas.

 Ahora, tenemos que unificar el sur y el Norte y arrebatar toda la soberanía de Satanás, en el nombre de Dios y de los Padres Verdaderos; de esta manera, tenemos que regresar la soberanía al trono de Dios, el padre original. Así, Corea emergerá a partir de allí como la primera nación ancestral entre todas las naciones de la historia. El fin último de mi amor es trabajar para que esto suceda. (211-126, 29.12.1990).

Sección 7. Disfrutar la gloria eterna en el nombre de los Padres Verdaderos

Una vez que hayamos ofrecido algo con el nombre de Dios, la ofrenda debe regresar a los Padres Verdaderos desde el nombre de Dios. Solo con tener a los Padres Verdaderos no será suficiente debemos entregar la ofrenda. Esta tiene que retornar a los Padres Verdaderos desde el nombre de Dios, quien es el Creador. La misma tiene que llegar a ser el patrimonio de Adán y Eva. En otras palabras, necesitamos recuperarla. Una herencia tiene que ser heredada por la familia de los Padres Verdaderos. Una vez que esto ocurra, primero vendrá la era de la redistribución. Nosotros tendremos una nación celestial eterna, en donde no existirá la necesidad de una separación de Satanás ya que no existiría. Segundo, una vida de acuerdo al ideal de la Creación será posible, y allí no habrá acusación de Satanás, ni luchas, ni crisis. Ya que una vida de ideal de la Creación comienza en un sistema completamente unificado en amor verdadero, nosotros tendremos un perfecto Reino de los Cielos en la Tierra, y después de haber vivido aquí iremos directo al Reino de los Cielos en el Cielo (mundo de los espíritus). No habrá necesidad de religión. Tercero, será realizado el Reino de los Cielos en la Tierra y en el del Cielo por el bien del amor verdadero. Luego, la conclusión es: ¡Reciban ustedes gloria eterna en el nombre de Dios, en el nombre de los Padres Verdaderos y en todos vuestros nombres! ¡Reciban la gloria eterna! Allí ya no habrá religión. Será el final. (212-143, 2.1.1991).

Sección 8. El legado y la herencia del corazón de los Padres Verdaderos

8.1. El legado del corazón

¿Cómo experimentarán profundamente el corazón de los Padres Verdaderos y el corazón y el amor de Dios? La pregunta es cómo entrar en tal nivel. Para esto ustedes tienen que convertirse en Adán y Eva sin pecado, no caídos, libres de la acusación de Satanás. Entonces, ¿llegarán a ser liberados del mundo satánico? Ustedes tienen que ganar la batalla contra Satanás. Para lograrlo, ¿cuánto tienen que trabajar arduamente y cuánto tendrán que sufrir? Jacob fue engañado diez veces, Moisés diez veces, y Jesús también fue engañado de la misma manera. Igual pasó conmigo. Tenemos que superar el engaño. Así, llegaremos a conocer el corazón de los Padres, de otra manera, nunca lo conoceremos, y Satanás no se separará de nosotros. Mientras no obtengan la victoria sobre Satanás, no serán capaces de conocer el corazón de los Padres Verdaderos o el corazón de Dios.

 Así que debemos ir al frente de batalla, todos deben ir a la línea frontal. Mientras no lo hagamos y mantengamos una vida cómoda, no seremos capaces de encontrar el amor de Dios, el amor de los Padres, el dominio del corazón de los Padres, y el dominio del corazón de Dios. De esa manera yo debo enviarlos a cada uno de ustedes al frente de batalla. Tienen que ser perseguidos, abominados y golpeados, así como también recibir todo tipo de maltratos, y solo de esa manera habrá una herencia del corazón. La ceremonia de sucesión tomará lugar allí. Siempre tienen que estar en la línea frontal y avanzar como yo lo hago. ¡Qué dura es la persecución en el frente de batalla! Pero esto es natural. Cuando lo digieran, Dios los protegerá. Serán capaces de experimentar en profundidad su corazón mientras están en su lugar. La pregunta es cómo experimentar este corazón profundamente, y cómo pueden llegar a entender que los Padres Verdaderos son los Padres Verdaderos genuinos y que Dios es su Padre-Madre. ¿Cómo lo sabrán su carne y sus huesos? La pregunta es si estas células, este cuerpo de carne, lo sabe aún cuando ustedes no están pensando. Tienen que sobreponerse a la situación de estar expuestos a la acusación de Satanás. Este es el más grande de los problemas. 

La pregunta es, cómo experimentar hondamente el amor de los Padres Verdaderos. Pero esto es simple. Tienen que ser capaces de estar en la posición de Adán y la Eva originales quienes han vencido a Satanás en el nivel mundial. Para lograr esto, ¿cuánta sangre y sudor tienen que derramar y cuánta acusación recibirán de Satanás? ¿Cuán duro será?, ya que esto puede suceder sólo después que ustedes hayan triunfado en el curso de la indemnización. Sin que les guste estar en esa situación, no importa qué tan fuerte oren ni lo que hagan, no serán capaces de ir mas allá. Tienen que experimentarlo por sí mismos a fondo. Cuando vayan ante esta situación lo sentirán inmediata y profundamente. Recibirán guía directa. Al entender el corazón de los Padres, el gran problema es cómo sentir lo que se llama integridad. Esto nunca sucederá hasta que ustedes hayan vencido a Satanás. Es como si se hubieran construido torres trasmisoras de electricidad. Estas torres han sido erigidas en individuos, familias, familias extendidas, clanes étnicos, naciones, el mundo, el cosmos, e incluso en Dios. Ahora los cables eléctricos del corazón tienen que ser colgados y conectados. ¿Quién los colgará y los conectará? Ni Dios ni yo, sino ustedes son quienes tienen que hacerlo. (125-204, 20.3.1983).

8.2. Los hijos e hijas reciben la herencia de sus padres

Si hubiera un regalo que Dios pudiera dar al mundo humano, ¿cuál sería el mejor regalo? Este es el que todos ustedes sean los antepasados de la humanidad y se conviertan en una madre verdadera o un padre verdadero. No hay nada más elevado. Aun, ser ministro de un gabinete o presidente no se compara con esto. Es el regalo más elevado que Dios puede darle a la gente. Cuando hay padres verdaderos, automáticamente habrá hijos verdaderos, familias verdaderas, pueblos verdaderos, naciones verdaderas y un mundo verdadero. Así, ¿cuál es el nombre más importante? Es el nombre y el título de “Padres Verdaderos.” (125-117, 14.3.1983).

¿Qué es la Caída? La Caída significa que la gente hizo lo que le dio la gana. Por lo tanto, nosotros tenemos que derribar lo que fue hecho, lo cual no estuvo centrado en Dios y los Padres Verdaderos. De esta manera los hombres deberían convertirse en la encarnación del Padre y las mujeres convertirse en la encarnación de la Madre. Por dondequiera que Dios entre en ustedes, sea a través de sus ojos o por cualquier otra parte, deben darle la bienvenida, y no pueden decir: “¡ah no, no puedes entrar!” ¿Quieren que las barreras permanezcan allí? El amor de Dios viene a través de ustedes. Tienen que estudiar todo esto, no pueden ser negligentes, deberían hacerlo. Cuando hereden la tradición, los Padres Verdaderos vendrán a ustedes. Los Padres Verdaderos vendrán a ustedes como mensajeros de Dios y les entregarán la herencia. (118-271, 13.6.1982).

Dado que los Padres Verdaderos no han aparecido hasta ahora, tampoco lo harán los hijos verdaderos. Ya que no ha habido una persona verdadera en la Tierra hasta el presente, tampoco los Padres Verdaderos han aparecido. Así, la Iglesia de la Unificación está diciéndonos que reconozcamos a los Padres Verdaderos, que los descubramos y los sirvamos. Nosotros estamos diciendo que deberíamos ser los hijos e hijas de los Padres Verdaderos. ¿Qué haremos cuando nos convirtamos en sus hijos e hijas? Heredaremos lo que ellos tienen. El derecho de heredad de los Padres Verdaderos incluye el Cielo y la Tierra, e incluso a Dios. Así que deberíamos heredar también a Dios. Si allí no hubiera dueño del Cielo y la Tierra, estos no tendrían valor. Nosotros tenemos que ser personas que podamos reconocer en un ciento por ciento el valor del Cielo y la Tierra y proclamar su valor por la eternidad. También, necesitamos encontrar a la persona que pueda reconocerlo oficialmente. Esta persona es Dios. Por lo tanto, nosotros deberíamos obtener el derecho a la herencia de los Padres Verdaderos. Entonces, ¿Cuál es la herencia de los Padres Verdaderos? Esta incluye no solo el Cielo y la Tierra sino también a Dios. (24-322, 14.9.1969).

El sendero por el que estamos caminando no ha terminado. Ustedes recibirán la bendición a través de su gratitud ante el Cielo, y no deberían estar agradecidos solo como individuos, sino que nunca deberían olvidar el valor de haber recibido la bendición representando a su familia extendida, su clan étnico, como el clan Kim o Park, y aun más, a los 30 millones de coreanos, y a todos los pueblos del mundo. Además, deberían saber que han heredado la responsabilidad que los Padres Verdaderos asumieron en la Tierra. ¿Por qué las familias bendecidas tienen que heredar esto? Si las familias bendecidas están siguiendo el curso de la restauración de un pueblo, los Padres Verdaderos deberían estar en el curso de la restauración mundial. En otras palabras, ellos deberían estar un paso al frente. Sin haber establecido el estándar victorioso de la restauración de un pueblo, los Padres Verdaderos no pueden caminar el curso de la restauración en el nivel mundial. Para asegurar que los Padres Verdaderos sigan el curso en el nivel mundial ustedes tienen que heredar la responsabilidad de la restauración de un pueblo. De esta manera ustedes deberían cargar con la responsabilidad de la restauración de una nación hasta que mueran y la tristeza de esta gente sea removida. (13-293, 12.4.1964).
Sección 9. A qué tienen que prestar atención

Sin entrar en la esfera de influencia del corazón, no podemos ser restaurados. Por lo tanto, la persona responsable por la restauración debe proceder aferrándose a los Padres Verdaderos. Aun Jesús no tendría camino sin ir a través del ideal de los Padres Verdaderos. Ustedes deberían formar un plano perfectamente horizontal, con los Padres Verdaderos como el eje central vertical. Centrados en el eje de amor de los Padres Verdaderos, no pueden tener ninguna queja. Si se quejan, se distorsionarán y deformarán. (136-67, 20.12.1985).

Ustedes están diciendo esto y lo otro acerca de los Padres Verdaderos. Si piensan en ellos solo como unos ricos y famosos padres de su aldea, estarán gravemente errados. Para que el mundo sea unificado, los Padres Verdaderos tienen que ser recibidos, de lo contrario, los seres humanos no podrán encontrar un camino para unir al mundo. Los Padres Verdaderos son el fruto visible de la esperanza de la historia y el fruto visible del deseo de nuestro corazón. Ellos son el fruto de la victoria que ha indemnizado todo. Ustedes deberían saber esto. Los Padres Verdaderos no pueden ser cambiados por nada. (55-155, 7.5.1972).
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