Capítulo Uno

¿Qué es el Amor Verdadero?

Sección 1. El amor verdadero es la fuente de la paz y la felicidad

Cuanto más amor ustedes tienen, más felices serán y una vez que el amor esté en su mano, nunca querrán dejarlo otra vez. El origen de la vida no puede ser dominada por solo el esfuerzo humano, pues solamente el amor verdadero puede influir en la razón, el curso o el fin de la vida de una persona. Los seres humanos fueron creados del amor, entonces tienen que caminar por su sendero durante sus vidas y morir por este al terminar su camino terrenal. (298-298, 17.1.1999).

¿Cuál será el color del amor? ¿Ustedes piensan que podría pintarse de negro en la noche, de blanco durante el día y amarillo durante la tarde? ¿Qué piensan ustedes sobre cuál es el color del amor? En el centro del color del amor se puede encontrar el poder para alcanzar la paz, la unificación y la igualdad para toda la humanidad. Esta es la razón por la cual si uno se aventura a entrar imprudentemente en el santuario del amor moriría ardiendo en fuego. (La familia bendecida y el reino ideal, 344).

Cuando ustedes encuentran a alguien para amar, su cara florece en sonrisas todo el tiempo. ¿Cuál es la causa de esto​? Es el amor, no son las armas ni las amenazas. ¿Qué clase de amor es este? Es el amor verdadero, que es el dueño, el centro y el origen del universo. (95-39, 11.9.1977).

El amor es el orden invisible, la paz y el punto cardinal de la felicidad, que sirve a un propósito común bueno. Esto es el amor, el elemento más preciado en el mundo. (La familia bendecida y el reino ideal, 850).

Una vez que ustedes tienen el amor verdadero, la voluntad de Dios, del mundo, de cada individuo y de cada elemento en el mundo los seguirá. Una vez que ustedes estén en la posición del amor, cada elemento y cada uno los seguirán. (217-193, 27.5.1991).

El amor verdadero es el tipo de amor que hará que ustedes se sientan gozosos y contentos junto con otros, por siempre. Este es el tipo de amor que hace que ustedes se sienta bien, no importa lo que esté haciendo, si ustedes están juntos ustedes se sentirán bien por siempre, cuando están viviendo, mirando, hablando, sintiendo y escuchando juntos. (127-9, 1.5.1983).

El amor es deseado y bienvenido por todos y esto es el porqué cada uno desea nacer, vivir y morir rodeado de amor. Una persona que pasa a través de tal vida es de hecho una persona feliz, realizada. (193-136, 3.10.1989).

El amor puede ser el más pequeño de todos los sentimientos o el más grande de todos los sentimientos, de acuerdo como ustedes lo miren. La persona que ama a los demás, sentirá como un tremendo y serio terremoto y una sonrisa de quien lo ama lo hará flotar en el aire. Si ustedes piensan que se puede sentir, llegará a sentirlo, si piensan que es pequeño, será pequeño, si piensan que es grande, será grande, si piensan que pueden verlo, ustedes lo verán. Pues solo el amor puede derribar las fronteras. Por lo tanto, una persona enamorada está completamente dominada por el amor, e incluso si ella se aventura a decir una palabra esa palabra será centrada en el amor. (51-161, 21.11.1971).

 El poder del amor es mayor y más fuerte que el poder de una bomba atómica. El amor tiene la capacidad de salvar a una persona de la muerte y darle una vida nueva, pero una bomba atómica puede solo dar la muerte. La bomba atómica no es creadora, pues es juicio y destrucción. Por lo tanto, el poder que une al mundo no es la fuerza bruta de las armas, si no el amor verdadero. (La familia bendecida y el reino ideal, I-850).

Cada nación tiene sus propias fronteras, su fondo cultural y sus costumbres; la única constante que puede transcenderlas es el amor verdadero. (205-250, 9.9.1990).

En la historia de la humanidad, no solamente los problemas en la política, la economía o la cultura, si no también todos los conflictos y disputas en el mundo habrán de ser resueltos cuando el amor verdadero sea perfeccionado. Todos los problemas en el mundo de hoy pueden solamente ser solucionados en el nivel fundamental a través de la perfección del amor verdadero. (Familia bendecida y el reino ideal, 380).
Debemos buscar el amor verdadero. ¿Cuándo ustedes saben que han encontrado el amor verdadero? Porque el amor verdadero es incambiable y eterno, trasciende el tiempo y el espacio. (La familia bendecida y el reino ideal, 380).
El amor verdadero no es algo que existe solo para ustedes mismos, no puede pertenecer solamente a una persona; ya que le pertenece a todos y es compartido por el universo. El amor verdadero esta conectado a la familia, la sociedad, la nación, el mundo y el universo. (294-63, 11.6.1998).
Si el amor verdadero se perfeccionara, nuestro Dios diligente no tendría quejas, pues Él se encuentra completamente sumergido en el amor. Dios se regocijaría de todas las circunstancias y cada elemento sería feliz, con tal de que Él fuese rodeado por el amor verdadero. Si la humanidad puede vivir en el mundo del amor verdadero, cada persona podría vivir feliz, sin pesares en sus vidas. Por otra parte, no habría guerras, descontentos ni sufrimiento en el mundo. (La familia bendecida y el reino ideal, 380).
Incluso la Creación enviaría sus bendiciones a aquellos que viven toda su vida por el amor. A las flores les gustará florecer en su jardín, e incluso a los pájaros les encantará construir sus nidos en su huerto y cantar todo el día. Ya que estas personas conocen el valor de la Creación y verdaderamente la aman. (La familia bendecida y el reino ideal, 1062).
Dios anhela el amor y el amor es más grande que Él; y así, Él necesita estar en el centro del amor. Debido a que así debe ser, es pura lógica. Dios está deseando nada más amor, porque el amor es más grande que Él. (132-113, 27.5.1984).

El amor es el centro de la vitalidad y este no cambia. El amor se hace el núcleo de la condición ideal y es uno con Dios; por lo tanto, mientras exista Dios, también el amor existirá. (157-226, 10.4.1967).

Dentro del amor no puede ser encontrado el dinero, el conocimiento y el poder. El poder del amor es eterno. Las personas que conocen el amor real no tienen nada que aprender en el mundo espiritual. (202-86, 6.5.1990).
Por tanto, ¿qué es el amor verdadero? El amor verdadero tiene el ángulo correcto que se ajusta en todas las direcciones, donde quiera que se encuentre. Puede ajustarse dentro de una casa de estilo oriental y en una casa de estilo occidental. Ya que no es nada más que aquel que puede entrar donde quiera y situarse en cualquier parte sin importar las cinco diferentes razas, los diferentes trasfondos culturales y las diversas posturas religiosas. (180-86, 7.8.1988).
Y aunque el universo se contrae y se expande, en otras palabras, inhala y exhala. Lo que controla esta contracción y expansión del universo no es la política o el poder, no es el conocimiento o el dinero; es el amor. (121-103, 24-10.1982).

Si ustedes mirasen el mundo con ojos llenos de amor, ustedes dirían de un pájaro que pasa volando: “¿Por qué está trinando ese pájaro? Ah, él debe estar extrañando a su ser amado.” También los versos de los poemas vendrían naturalmente a su mente y sus pensamientos serán más hermosos que los versos de una poesía. La historia de nuestra vida diaria sería armonizada con la naturaleza y reproducida con la sinfonía del amor. Por eso, un aliento de amor, un toque de amor, una canción de amor y un susurro de amor son todos momentos buenos. (112-257, 19.4.1981).
Por tanto, las fuerzas más malignas se disolverían en la presencia del amor verdadero solo bastaría una mirada o un brochazo del amor verdadero. (La familia bendecida y el reino ideal, 380).

El elemento que hace elevar la esencia de una persona debe ser ciertamente el amor, que trabaja antes que a una persona le den la vida y a la vez es la fuente de la vida. (177-313, 22.5.1988).
La vida vivida por el amor es productiva y completa y la vida vivida sin conocer el amor es exhaustiva y destructiva. La vida prevista originalmente por Dios y para el ser humano no es nada más que una vida vivida por el amor. (La familia bendecida y el reino ideal, 1062).

Ya que el amor verdadero es absoluto, incambiable y eterno. (La voluntad de Dios y el mundo, 219).

Por lo que no puede haber progresos o revoluciones, si estos no vienen dados por el amor. El amor en su forma original es perfecto, incambiable, eterno y absoluto. (Familia ideal y el reino ideal, 351).

El amor que se logra ajustar naturalmente y en una atmósfera habitual es el amor verdadero real. (La familia bendecida y el reino ideal, I-353).

Una vez que el ser humano abre sus ojos al amor, el cuerpo y la mente de esa persona desea hacer una conexión multidimensional con el universo; de modo que puede aprender sobre el orden en la naturaleza, desde la caída de las hojas con el viento del otoño y reírse de sí mismo, o fingir ser una flor que florece, de manera tal que puede entender la belleza de la flor floreciendo en el jardín de la primavera. (Familia ideal y el reino ideal, 376).

La acción más rápida en el mundo es la acción del amor. Si dos personas localizadas en dos extremos de la Tierra se enamoran, este amor los atraerá a los dos para que estén juntos, superando la distancia entre ellos, pues el amor tiene esa clase de poder. (112-204, 12.4.1981).

Una persona que ha recibido la gracia de Dios y una persona que está recibiendo el amor de Dios, se ve hermosa. (33-86, 9.8.1970).

Cuando alcanzamos la etapa en la cual podemos sentir el amor de Dios, podemos superar y elevarnos sobre cada etapa. Ustedes pueden tener cada elemento cuando estén centrados en la emoción del amor original. (33-89, 9.8.1970).

Los órganos en su cuerpo fueron desarrollados centrados en el propósito del amor. Sus ojos fueron formados para buscar el amor, su nariz para oler el amor y sus oídos para oír el sonido del amor. De todas las palabras que nosotros oímos, las palabras de las que nunca podemos cansarnos y las que siempre nos gusta escuchar, es la frase “te amo.” No hay tema del que uno puede gozar más que del tema del amor. El amor, bienvenido por el universo entero, no es otro que el amor verdadero. (298-298, 17.1.1999).

Sin embargo, los atributos del amor no significan que debemos amar solo a las circunstancias que son buenas. Aunque es lógico definir el amor verdadero como ser capaz de amar más algo en la posición más baja que algo superior. (95-184, 13.11.1977).

El amor es tal que hasta Dios está sujeto a su autoridad. Esto quiere decir que incluso Dios es débil ante el amor. El Dios todopoderoso no puede evitar desplegar una sonrisa de su cara cuando Él olfatea el aroma del amor de los seres humanos. Incluso a Dios le gusta escuchar historias de amor. (298-298, 17.1.1999).

Pues hasta Dios anhela el amor, ya que el amor es grande y Dios tiene que dirigirse al centro del amor. Esto es lógico por sí mismo. Lo que Dios desea más que cualquier otro asunto es el amor. Por eso, el amor es más grande que Dios. (132-113, 27.5.1984).

Por tanto, ¿cuál es el elemento más sagrado del mundo? El amor. El amor verdadero comienza de Dios. Lo que Dios realmente quiere es el camino del amor verdadero; y ustedes tienen que entender que si no recorren la senda del amor verdadero no podrán caminar hacia Dios. Dios desea ver, oír, comer y tocar a través del amor. (Familia ideal y el reino ideal, 380).

La felicidad empezará en el mundo cuando la gente pueda vivir vidas de amor. Lo que es más deseado por los seres humanos, tal como la perfección y la realización de sus ideales, no puede ser alcanzado sin amor. Por eso, todos los seres vivientes en el universo viven basados en el amor. Por eso, la Creación fue primero creada por Dios centrada en el amor original de Dios. (137-207, 1.3.1986).

 Y aunque ustedes den algo que nunca regresará, eso será verdad para todos los elementos excepto para el amor. En el caso del amor, mientras más den más recibirán en retorno. Por eso, nos encanta el amor. Ustedes siempre pueden dar amor y estar llenos de amor y así siempre estarán felices y contentos. A ustedes les puede gustar el dinero, pero cuando lo dan todo por amor, esta bien que lo gasten. Esto ocurre igual con el poder, si ustedes continúan usando el poder, un día sentirá que están exhaustos del poder que tenía. Pero en el caso del amor, por más que ustedes den, ustedes encontrarán más para dar más. (121-105, 24.10.1982).

Entonces, ¿Qué es el amor Verdadero? Es algo que las abuelas y abuelos no pueden abandonar ni siquiera en el lecho de muerte. Una vez que ustedes consigan el amor verdadero, ustedes estarán tan encantados que nunca lo dejarán ir. Esto es igual para todos, sin importar la edad o el género, si ustedes son hombres o mujeres, jóvenes o ancianos. (171-67, 6.12.1987).

Pueden los abuelos, después de haber probado el sabor del amor, decir palabras como estas: “Oh, yo estoy cansado de este sabor, lo he tenido por mucho tiempo. Esto es diferente del aroma de la civilización de hoy. ¡No me gusta! Yo preferiría oler algo diferente al olor del amor” Esto no es pan o arroz o lo que cada célula en su cuerpo puede responder y decir: “Ah, está sabroso.” Ya que el amor forma el núcleo, el corazón de Todas las Cosas, por lo que el amor es como la esencia de cada ser. Por consiguiente, cuando ustedes tratan cada asunto y a cada persona con esta clase de amor, tendrán un camino claro en frente para pisar. (139-197, 31.1.986).

El amor verdadero es el tipo de amor que dura para siempre, tanto en la primavera, como el verano, el otoño y el invierno, mientras vive usted en la adolescencia, en la edad adulta, en la edad anciana e inclusive cuando continuamos en el mundo espiritual, el mundo de la eternidad. Pues este amor es incambiable. (194-303, 30.10.1989).

Pero, ¿quién es el dueño del amor? No le pertenece al hombre o a la mujer, pues el amor es Dios. Por cuanto, el ser humano puede unirse con Dios solamente centrado en el amor y a través del amor. Por eso, el amor es absolutamente esencial para Dios y la Humanidad. (279-246, 15.9.1996).

Y si hay armonía en el amor, ocurre un movimiento circular, por tanto cuando el ser humano y Dios se unen a través del amor y este amor da frutos, Dios puede bajar y los seres humanos pueden subir, de tal manera que se encuentran en la mitad. Entonces Dios se hace el punto focal de este círculo y un movimiento esférico es formado. El punto focal es donde el balance y la armonía del amor suceden y en donde la primera vida empieza, es el punto de partida de la igualdad y el compartir, porque el punto focal es donde el poder del amor está; porque el poder que abraza todos los movimientos en el universo es el amor. (Familia ideal y el reino ideal, 344).

Amor no es algo que ustedes nunca podrá sentir si se encuentran solos. Lo mismo puede ser dicho para la felicidad. Por ejemplo, aunque el concepto de paz no puede ser justo a una nación; este describe la relación objetiva formada entre un país y otro. Igualmente, solamente cuando ustedes establecen una relación con alguien en igual posición y aman a esa persona tanto como él o ella le ama a ustedes, ustedes puede sentir la felicidad verdadera. Es igual para la libertad, la libertad verdadera no puede ser establecida sola.

La libertad la adquieren solo con el amor, mientras ustedes están rodeados por el amor, es libertad verdadera. En presencia del amor verdadero, aunque un líder tuviera la autoridad absoluta sobre otros, con un látigo en la mano, no sería una restricción por parte de aquellos a quienes él está gobernando, en lugar de esto, le daría más felicidad y dicha, porque el amor es algo que ustedes dan a otros para su beneficio y sacrificándose a sí mismo para salvar a otros. (Familia ideal y el reino ideal, 342).

El amor es el pilar que está en el centro, donde mi mente y mi cuerpo automáticamente están en unidad. El individuo, la familia nuclear y la familia extendida, así como la nación, el mundo, el universo y Dios están todos situados en el centro, en un pilar. El punto central no se mueve; es debido a eso que la posición del amor verdadero es el lugar eterno de asentamiento. (230-135, 5.1 1992).
Jesús una vez dijo: “Yo soy el camino, la verdad y la vida, nadie va al Padre, si no es a través de mi.” Sin embargo, él dejó de lado la situación más importante de todas: Él debió haber dicho: “Yo soy el camino y la verdad, la vida y el amor…” Dejó de lado el amor. Estas palabras deben ser insertadas en la Biblia. Cuando los cristianos me escuchan a mí decir estas cosas, exclaman: “¡Qué blasfemo!” Pero si ustedes le preguntan a Dios acerca de esto, les responderá: “Por supuesto, que sí.” De esto podemos ver que a Dios realmente le gusta el amor y el amor verdadero más que cualquier otro tipo de amor. (149-15, 1.11.1986).

Sección 2. Amor es dar infinitamente y luego dar más

El amor es dedicarse a ustedes mismos un cien por ciento. Cuando Dios creó el universo, puso en él todo lo que tenía, debido al amor. Esta es la razón por la cual el amor verdadero empieza con vivir y servir a otros. (189-202, 6.4.1986).

Dios no es un dictador. Dios dio todo para los seres humanos. La razón que Dios está cerca de nosotros es porque Él quiere vivir por nosotros. Por eso, queremos seguirle siempre. Por lo cual, ustedes deben existir para el beneficio de los demás, así pueden mantener su lugar de existencia en el mundo siguiendo las leyes naturales, las cuales viven por otros y para su beneficio. Solamente a través de vivir para el beneficio de los demás puede establecerse una conexión entre el Este y el Oeste y entre las eras pasada y presente. (187-89, 1.6.1989).

Dar y volver a dar por el bien y para el bien de los demás, los pone en la misma posición de Dios en el tiempo de la Creación, porque Él mismo se invirtió por la Creación. Entonces, al poner todo lo que ustedes tienen dentro de ella, ustedes están creando su “otro yo” y esto es lo mismo como cuando Dios invirtió todo lo que tenía en el tiempo de la Creación. La historia de la re-creación es el curso de la restauración a través de la indemnización. La indemnización es ofrecida a través de la historia de la re-creación, por tanto, solamente puede haber re-creación, cuando uno invierte todo lo que tiene. (82-239, 31.1.1976).

La lógica para la vida eterna solo funciona a través de que uno vierta todo, una y otra vez. Ustedes nunca quedarán arruinados por vivir para el beneficio de otros. Por tanto, los elementos más pequeños, serán impulsados a dar elementos más grandes y más grandes, ¿Y qué viene después? Cuanto hayan dado, lo dado regresará a ustedes. (204-106, 1.7.1992).

En tanto que el amor es esa clase de emoción que no les da satisfacción después de dar, por el contrario, se siente avergonzado de no poder dar más. La gente que se siente apenada incluso después de haber dado, verdaderamente son los dueños del amor. En el amor, mientras más dan, más reciben en retorno. Mientras más acciones de amor ocurren, el poder por que es dado siempre es superior al poder que se recibe. En este sentido, ustedes nunca perecerán, más bien, prosperarán. Pero sin amor, no pueden prosperar. (38-326, 1.8.1971).

En tanto que el amor nunca puede cansarse, mientras más está en movimiento, más grande se hace. Según el principio de la dinámica, algo que está en movimiento constante se va agotando con el pasar del tiempo; pero en el caso de amor verdadero, mientras más está en movimiento, se hace más grande, en lugar de gastarse. (219-18, 25.8.1991).

La esencia del amor es tal que cuando ustedes viven para beneficiar a otros se hace más grande, pero cuando ustedes quieren que la gente viva por ustedes, su amor se empequeñece poco a poco. (129-264, 17.5.1969).

Entonces, ¿qué es el amor verdadero? Es dar y olvidarse de lo dado; es dar y dar y luego dar algo más. (240-298, 13.12.1992).

Aún cuando ustedes den y den y den, el mundo del amor no se acaba, es infinito. (121-173, 24.10.1982).

La palabra amor es verdaderamente poderosa. Hay un refrán en coreano que dice “Una palabra bien dicha puede liberarnos de una gran deuda.” Lo que significa es que solo con una palabra ustedes pueden indemnizar lo que deben. Aun si ustedes tienen una deuda de millones de dólares, ustedes pueden hacer más que indemnizar la deuda con una palabra del amor. (227-253, 14.2.1992).

Solamente quienes viven en la casa del amor verdadero pueden tener la autoridad de gobernar y dirigir este universo de infinita magnitud. Y el amor surge de vivir por la merced de los demás y para el beneficio de otros. Dios es el gran Creador y el Todopoderoso, pero aun Él tiene que bajar la cabeza ante el amor. (162-287, 17.4.1987).

Pues, el amor es algo que aun Dios no puede satisfacer solo. El amor solamente puede lograrse cuando una relación es establecida con un objeto recíproco acompañante. Por tanto, ¿dónde comienza el amor? No empieza en ustedes mismo, si no que este crece y se desarrolla teniendo un objeto recíproco de amor. (Familia bendecida y el reino ideal, I-342).

Pero, ¿dónde reside la raíz del amor? Aunque Dios es omnipotente y omnipresente, la raíz del amor no está dentro del Él. Aunque el Dios omnisciente y todopoderoso es la figura central del amor verdadero, Él no retiene dentro de sí el amor, Él quiere plantar esa raíz en el objeto recíproco de su amor. (177-269, 20.5.1988).

Mientras más amor da, más amor tendrá y nunca terminará. Así, ustedes tendrán reservas de amor en grandes escalas. Sin embargo, todo llega a su fin; el dinero, el conocimiento y toda la autoridad se agotaran algún día. Todo lo que tiene que ver con el sentimiento y las situaciones humanas en el mundo llegará a su fin en un momento u otro, pero el amor verdadero eterno nunca llegará a su fin, no importa cuánto ustedes continúen dando. Algo asombroso del amor es que su esencia puede continuamente acercarse al infinito. (121-243, 27.10.1982).

Amar es algo que ustedes no pueden cumplir si están centrados en sí mismos. El amor no empieza en uno mismo, este se inicia y luego se completa a través del objeto recíproco de su amor. Por lo tanto, el amor no puede realizarse sin un objeto recíproco acompañante. (145-215, 11.5.1986).

Ustedes no pueden alcanzar el amor por sí solos. Ni una gran personalidad en el mundo puede alcanzar el amor si está solo o sola, porque el amor se forma exclusivamente en la relación entre el sujeto y el objeto recíprocos acompañantes. Ni siquiera el omnisciente y todopoderoso Dios puede sentir la estimulación e impulsos que provienen del amor si Él está solo. Es por esta razón que, para que se realice el amor se necesita un objeto recíproco acompañante. (219-14, 25.8.1991).

La base del universo son los seres humanos y la esencia de los seres humanos es la vida. La esencia de la vida es el amor y la fuente del amor es Dios. Sin embargo, este amor no puede ser realizado por alguien completamente solo. Ustedes necesitan una relación con un objeto recíproco acompañante para generar amor. Considerando en efecto que Dios es el origen del amor, los únicos seres que están calificados para ser los objetos recíprocos acompañantes de ese amor, son los seres humanos. (48-205, 19.9.1971).

La palabra “amor” no puede ser usada por alguien que está solo. La palabra “esperanza” tampoco puede ser usada por alguien solo. Aún la vida no puede provenir de una persona sola; la vida solamente puede surgir a través de una conexión con Dios. (69-59, 10.9.1973).

Ahora, permítanme hacerles una pregunta. Los dos elementos que un ser humano tiene que dejar como legado eterno son la vida y el amor. ¿Entonces, qué viene primero, la vida o el amor? ¿Cuál sería? Para Dios, el amor no existía antes que Él existiera; el amor llegó a existir después. Esta es la razón del por qué para Dios la vida viene primero y el amor viene después y para los seres humanos el amor viene primero y la vida después. (105-75, 23.9.1979).

¿A semejanza de quién creó Dios a los seres humanos? Fuimos creados para ser los objetos recíprocos del amor de Dios, quienes pueden tener un valor único y exclusivo. Él creó al hombre y a la mujer como objetos recíprocos de su amor, de tal modo que los dotó de un valor precioso que es más grande incluso que todo el universo entero. Los seres humanos nacen del amor y se desarrollan con amor y viven en amor hasta que mueren en amor. Pero no es como si simplemente desaparecieran. Ya que el sujeto del amor, Dios, es eterno, incambiable y único, una vez que la gente está ante semejante Dios, en la posición de objeto recíproco de su amor, vivirán eternamente. (142-143, 8.3.1986).

El propósito de Dios para la creación de Adán y Eva fue sentir gozo. No es solo la alegría al mirarlos, o hablar con ellos o tocarlos, sino el gozo que Él sentiría centrado en el amor. Por lo tanto, Él creo a los seres humanos para alcanzar el gozo de amarles y ser amado por ellos. (114-11, 14.5.1981).

Dios es un Ser absoluto, pero Él necesita otro ser que sea su compañero de amor. Y el compañero de Dios no es nadie más que el ser humano. Una vez que los seres humanos, quienes son los objetos recíprocos de su amor, lleguen a perfeccionar el amor ante Dios, Él puede entonces convertirse en un Dios de felicidad y en el Dios que finalmente encontró su ideal de la alegría. (145-267, 15.5.1986).

Dios tuvo solo un sueño: realizar el ideal del amor. Sin embargo, la realización del ideal del amor no puede ser realizada por Él solo. El amor, la felicidad o la alegría no pueden ser alcanzadas fundamentadas en una entidad. Estas entidades nunca pueden ser realizadas sin objetos recíprocos acompañantes. (La familia bendecida y el reino ideal, I-302).
¿De dónde viene el amor? Este viene de su objeto recíproco acompañante. Si el objeto recíproco del amor es desagradable y odioso, ustedes quieren retirarle el amor entregado y si el objeto es hermoso y bueno, el movimiento del amor se establece mucho más rápido. En otras palabras, el movimiento del amor depende de las cualidades del objeto recíproco, tales como sus palabras, la belleza, la esencia, el sabor. (La familia bendecida y el reino ideal, 342).

¿De dónde viene el amor? Este no viene de ustedes, sino de la persona quien es su objeto recíproco de amor. Como viene de su acompañante de amor, deberían inclinarse ante esa persona y vivir por ella. Por eso, la ley de la naturaleza dicta que debemos: “Vivir por los demás y para su beneficio.” Desde que algo tan precioso y valioso viene a ustedes, si quieren recibirlo deben practicar la filosofía de vivir por la gracia de otros y para beneficio de los demás. Esto significa que deben respetar, venerar y vivir por sus compañeros recíprocos de amor y para estos. (143-277, 20.3.1986).

El hecho de que esté vivo y que haya realizado muchas y diferentes actividades en mi vida, no es un contrasentido, porque hubo y hay un propósito para ello. ¿Cuál es el propósito? Este es realizar el mundo del amor. Los seres humanos existen con el propósito de alcanzar y realizar el amor. Y este al ser el propósito de nuestra vida, que radica en la realización del amor verdadero, concluimos que el valor de la existencia humana es decidido por el amor verdadero. ¡Cuán grandioso es esto! (La familia bendecida y el reino ideal, 1062).

Cada persona espera que el objeto recíproco de su amor aparezca ante ellos como seres de más valor, miles de veces y aún más, de infinito valor. De la misma forma, Dios desea que los seres humanos, quienes son el objeto recíproco de su amor, tengan una existencia de valor infinito. Cuando el ser humano es perfecto, alcanzan una naturaleza divina, se hacen tan perfectos como el Padre Celestial y alcanzan un alto valor como el de Él. (277-196, 16.4.1996).

Por tanto, ¿qué es el amor verdadero? Es un amor a través del cual ustedes quieren encontrar a su ser amado y permanecer por cientos y miles de años con él o ella, por siempre. Cuando están en tal estado de amor, no puede haber infierno y Satanás no puede aproximarse a ustedes. (La familia bendecida y el reino ideal, 380).

Si Dios está buscando un compañero recíproco absoluto en amor, ¿a quién pondrá Él en esa posición? No es otro más que al ser humano. Por lo tanto, se concluye que el compañero recíproco de amor que se ha unido con el amor eterno del Creador, debe ser también, eterno. El asunto de cómo establecer la lógica de la vida eterna, basada en una relación de amor, es muy importante en la religión.

Porque la vida eterna no radica en el hombre, tampoco en la mujer. No descansa en Dios; ustedes deben entender claramente que la vida eterna está en el amor de Dios. (218-210, 29.7.1991).

Cuando no existe el sujeto recíproco de amor, el que inicia la relación, se siente como si no hubiera nadie. En cambio, si está presente y activo, se siente que todo está completo, que no falta nada. Solamente cuando algo está completo hasta el borde, con amor, todo lo demás está lleno también, solo entonces, verdaderamente, ustedes pueden dar amor en forma infinita. La razón que ustedes entran en la acción dar y recibir es para realizar y multiplicar el ideal de amor. El mundo del amor trasciende las distancias. El amor es tan rápido que incluso la velocidad de la luz no puede alcanzarlo. El amor el lo más veloz en el mundo; también es lo más brillante y lo más perfecto; es igualmente, lo único que puede llenarlo todo completamente. (95-39, 11.9.1977).

Entre una persona que esta dispuesta a sacrificar el amor para encontrar vida y una persona que esta dispuesta a sacrificar la vida por el beneficio del amor, ¿cuál está más cerca del centro? ¿Cuál está más cerca de lo que es verdadero? La persona que sacrifica su vida para encontrar el amor, está más cerca del centro y de lo que es verdadero. Esto es debido a que la persona que sacrifica el amor por la vida es egocéntrica, pero la persona que esta dispuesta a sacrificar la vida por el amor no está centrada en sí misma. (174-15, 23.2.1988).

Yo he viajado a través de cinco océanos y seis continentes y en todas partes he predicado fervientemente sobre el amor verdadero. He tratado de que la luz del amor brille para toda la humanidad, ya que al vivir sin amor, he estado desolada como un desierto. Puesto que el último camino que la gente tiene que recorrer les conducirá al otro mundo espiritual, al del amor eterno, el punto más importante para la humanidad, más que cualquier otro asunto, es “el faro del amor.” Solo el faro del amor puede conducir a la humanidad a la tierra original. (La familia bendecida y el reino ideal, 404).

Una vez que se unen con Dios, el movimiento circular del amor se pone de manifiesto en todas formas y figuras. Por esta razón, el hermano mayor debe amar al hermano menor, siguiendo el ejemplo de sus padres al amarlos a ellos. En una familia que es unida en amor de esa manera, el amor de la familia prospera hasta que se desborde. Entonces este amor se hace el amor para la sociedad, el amor para la familia extendida y después se convertirá en el amor para el mundo. (28-168, 3.8.1969).

Por consiguiente, extasiado en amor, Dios creo al hombre y a la mujer para vivir para siempre. Por eso, llegar a viejo, envejecer, no es contra nuestra naturaleza, la vejez no es nuestra enemiga. La gente nace del amor, viven con amor y más tarde ellos son tomados como el fruto del amor; cuando mueren, son cosechados como el fruto del amor. Nosotros hemos vivido recibiendo y, después de haber recibido el amor de nuestra pareja, hemos amado a nuestros hijos como sus padres; consiguientemente el amor de Dios y todo lo que nosotros hemos sembrado en el mundo está intrínseco del amor, que puede fructificar en el curso de nuestra vida y cuando pasamos al próximo mundo eterno, cosechamos los frutos de nuestra vida y los llevamos con nosotros. (83-198, 8.2.1976).

Dios tiene vida en el fundamento del amor verdadero y así Él debería ser omnipotente y omnipresente en la fundación del amor verdadero. Solo entonces puede llegar a ser Dios el sujeto recíproco ideal para los seres humanos, Él ha sido el sujeto que se ha trascendido la historia; si Él trata de asumir la posición de sujeto recíproco solo con el poder de la vida, toda la Creación no hubiese deseado estar unida a Él. Porque inclusive los animales o plantas más pequeñas anhelan al dueño del amor, que los asista y que se haga el centro de ellos y desean sentir el toque del amor. Ustedes no deberían decir: “Yo soy más fuerte que otros, tienen que hacer como yo digo, ¡entienden!” La vida puede despertar solamente cuando el amor es involucrado. La raíz de la vida tiene sus inicios en el amor. El origen de la continua existencia de Dios no es la vida, sino el amor. (173-84, 7.2.1988).

Sección 3. Cuando el amor está presente, surge la armonía

Es agradable pensar en el amor, verlo y saborearlo. Así es el amor. (Tongil Segye, 10.2.1980).

El amor es el matrimonio entre el Este y el Oeste, el Norte y el sur; es la boda del Cielo y de la Tierra y por eso es el enlace matrimonial del universo. Por lo tanto, el amor toma la forma de una esfera. (225-46, 1.1.1992).

El amor verdadero es el amor en el centro, que conecta lo vertical con lo horizontal (195-242, 1.12.1989).

¿Podrían imaginarse la escena increíble y fantástica de los labios embelezados de una persona enamorada, cuando sonríen al entregarse en arrebatado amor? ¡Solo imaginen qué hermoso sería ver en acción los cinco sentidos del ser humano, que se mueven extasiados en amor verdadero y en armonía rítmicamente dirigiéndose hacia Dios! La alegría a través de la belleza es algo que Dios no puede experimentar solo. Él puede experimentar belleza solamente cuando tiene un compañero objeto recíproco; por eso, Dios creó al hombre. Dios desea viajar por el mundo del corazón del ser humano, que posee una belleza interior, más de lo que Él jamás deseo al crear el Cielo y la Tierra. (Familia ideal y el reino ideal, 380).

Hasta Dios respira. Él respira inhalando y exhalando el amor verdadero. Dios también mantiene el ritmo con el universo y, por eso, el universo existe por siempre, centrado en el amor verdadero. Por lo tanto, solo cuando ustedes alcanzan ese lugar donde Dios reside, ustedes pueden entrar en el Reino de Dios, de la respiración de Dios y vivir por siempre. (201-191, 1.4.1990).

El universo es redondo y así también lo es el sol. ¿En quién están centrados todos los elementos redondos? No pueden existir así, ni tomar esa forma por sí mismas; solo si han formado una conexión con algo pueden completar su forma redonda. El mundo, que es un ser existente, un ser substancial que está centrado en tal ámbito de relaciones, llegará a formar una esfera como su estructura fundamental. Considerando esto, ¿cuál es la fuente original que puede formar esta esfera circular? La fuente original de esta armonía, es el movimiento del amor. (164-78, 26.4.1987).

El amor es como el sistema nervioso. Cuando uno de nuestros cabellos es halado, todo el cuerpo se mueve hacia la fuerza que está tirando; en la misma forma, cuando ustedes atraen el amor, el universo se desplaza hacia la fuerza que esta halándolo. Lo que significa que cuando ustedes mueven el amor, el universo gira en armonía. (89-90, 2.3.1976).

Los seres humanos deben vivir extasiados de algo. Una persona que esta extasiada de algo, es verdaderamente feliz. Los artistas quedan embelezados del arte. Las personas inclinadas hacia la literatura quedan extasiadas con los libros que escriben o en los grandes clásicos que han leído. Tales personas son verdaderamente felices. Esto es el por que los seres humanos deben vivir en lo multidimensional del ideal del amor de Dios y seguirlo por siempre a Él. (59-316, 30.7.1972).
Por tanto, ¿qué es lo más preciado buscado por el hombre y la mujer? El amor ya que es algo que eternamente nos gusta y un tesoro para los seres humanos, así como también para Dios. El amor es algo querido y deseado por los seres humanos y Dios. El amor es algo que todo el universo valora y se deleita para siempre. (179-33, 3.7.1988).

Aunque sea invisible y su naturaleza inalterable, el amor es el tesoro más preciado en la Tierra. El oro es precioso por su color inalterable, el diamante es precioso a causa de su dureza inalterable, la perla es preciosa debido a la armonía inalterable de colores. (201-142, 30.3.1990).

Sin embargo, estos tesoros preciosos no tienen vida; el amor verdadero, en cambio, es un tesoro que tiene vida y así es lo más precioso en el mundo. (201-143, 30.3.1990).

En el amor, todas las cosas y todos los seres son buenos. Solo el amor puede hacerse mejor y mejor a través del tiempo. (60-80, 6.8.1972).

El amor fluye como un riachuelo dentro de los corazones de los individuos, los corazones de las familias, los corazones de las familias extendidas, de hecho, fluye dondequiera. Y en dondequiera que fluye es bienvenido por todos. No hay forma de detener al amor, porque todos queremos más y más de él. Todos ambicionamos algo que sea más grande, ¿no? Dios creó a los seres humanos para que se relacionaran, para que establezcan conexiones entre ellos a través del poder del amor. Así, la persona que ha estado viviendo, respirando y siendo uno con el universo y que se conecta a través del lazo del amor, no necesita ninguna formalidad cuando él o ella van al palacio de Dios. Él o ella puede abrir las puertas del palacio cuando quiera, ir al santuario interior donde Dios está residiendo y llamarle: “¡Padre-Madre Celestial!" y Dios responderá: “Sí, mi hijo, mi hija, ha venido.” (164-47, 11.8.1968).

Entonces, ¿Cuál es el asunto más grande e importante en el mundo del ser humano? Que la luz del amor debería alumbrar brillantemente. Para eso tiene que encenderse tanto interna como externamente. Pero, ¿Qué la encendería? Tiene que encenderse con el poder del movimiento de dar amor verdadero. Considerando todo esto, ustedes pueden darse cuenta que nuestras variadas experiencias en este mundo, son solamente partes de un alto en nuestro camino hacia nuestro destino final. (194-55, 15.10.1989).

No obstante, ¿Dónde está Dios? Nosotros decimos que es omnipresente; esto significa que no está en un lugar específico. Él está dondequiera que el amor esté. Ustedes deben saber esto. Es omnipresente pero está centrado en el amor. Incluso nosotros también podemos ser omnipresentes cuando estamos centrados en el amor. Ese es el privilegio que gozamos cuando poseemos amor. (149-23, 11.1.1986).

La palabra “igualdad” pierde todo significando si no hay amor. La igualdad genuina, verdadera, es posible solo cuando la gente vive por el bien y para el beneficio de otros, centrados en amor. (140-142, 9.2.1986).

En amor, un hombre puede estar en iguales términos con una mujer y una madre puede estar en igual términos con su hijo incluso si es presidente de una nación. Todas las personas que poseen amor pueden tener igual posición. Debemos darnos cuenta de esto. (129-49, 1.10.1983).

El centro de todas las cosas es el ser humano. ¿Qué sería entonces, el centro de los seres humanos? Sería el amor verdadero. Por lo cual el amor de Dios desciende a nosotros en una línea vertical y para establecer el centro del universo, del Cielo y de la Tierra, nosotros necesitamos las líneas del amor del hombre y de la mujer; el amor de una mujer va al hombre y el amor del hombre va a la mujer y en esta forma las líneas del amor crean un círculo que tiene movimiento giratorio. Cuando un hombre y una mujer comparten el amor verdadero, este amor perfecto tiene una carga “negativa.” Cuando el amor verdadero perfecto con carga “negativa” es formado, automáticamente atrae la carga “positiva” del amor vertical de Dios. Así es cómo los principios del universo funcionan. (120-210, 16.10.1982).

Formar una relación de dar y recibir con el universo puede hacerse posible solo a través del amor. Si no hay amor, tal relación de dar y recibir nunca puede existir. La razón por la cual el amor es humilde y bondadoso, es que puede ser puesto en movimiento completa y totalmente sin ninguna resistencia. Cuando algo es bondadoso, humilde y sacrificando, puede relacionarse con quien sea, puede ir dondequiera y pasar a través de lo que sea. Este no es un sacrificio. La clave para funcionar sin resistencia es vivir por el bien de los otros y para el beneficio de los demás, sacrificarse para otros y servir a otros. ¿Entonces por qué debemos sacrificarnos para servir a los demás? Necesitamos hacer esto, para perfeccionar los órganos respiratorios de nuestra segunda vida, la eterna. (122-329, 1.12.1982).

Toda la multiplicación de los seres se hace en pares; el macho y el hembra se juntan para reproducirse, lo que los atrae en armonía a juntarse y reproducirse es el amor. Esto es verdad en todos los seres vivientes en la naturaleza, que se reproducen. Incluso en el caso del agua, hay agua femenina y agua masculina, el pez vive y se reproduce mejor en las áreas donde ambas aguas se mezclas en proporciones similares. Muchos peces viven mejor en situaciones en donde el agua fría y tibia están mezcladas en armonía; la cual es una condición ideal. Debe haber armonía. (177-271, 20.5.1988).

Por ejemplo: los pájaros que viven en el norte vuelan bajando hacia el sur a poner sus huevos y los pájaros que viven en el sur vuelan subiendo al norte para poner sus huevos; esta migración al norte y al sur y viceversa, sigue el ritmo de la naturaleza. Debido a que nacieron en tal lugar, instintivamente saben que deben regresar a su lugar de nacimiento para tener sus crías. Esto es verdadero para todos los seres vivos. También, los peces que viven en agua fría ponen sus huevos en agua caliente y los peces que viven en aguas cálidas solo pueden poner sus huevos en aguas frías. Debe haber armonía en la unidad del yin y el yan. Por eso, dichos animales, peces y pájaros, emigran. (132-74, 20.5.1984).

El amor no puede ser realizado sin que haya una relación con un objeto recíproco acompañante. Ni aun el Dios absoluto no puede experimentar amor por sí mismo. El amor no puede realizarse sin colocar un objeto recíproco y así Dios creó el universo para cumplir la posición del objeto recíproco absoluto en la presencia del Creador absoluto; y nosotros, los seres humanos, somos la pieza maestra de la Creación. Dios nos creó para encontrar amor, porque incluso Él también lo necesita. (140-282, 14.2.1986).
Cuando están extasiados en el amor de Dios, no se aburrirían incluso si se quedaran mirando fijamente un grano de arena por mil años. (83-198, 8.2.1976).

Cuando pensamos que nosotros mismos nacimos en el universo del amor, somos infinitamente felices. (298-300, 17.1.1999).

El amor verdadero no es algo que pueda ser forzado, viene automáticamente en medio de la alegría y la felicidad. Cuando ustedes están enamorados de alguien, no tratarían solamente de recibir, pues el amor ideal puede ser realizado solo a través de la acción de dar y recibir. (66-123, 18.4.1973).

Si el amor fuera algo que pueda ser explicado por cualquiera, tocado por cualquiera y cuya forma fuera conocida por cualquiera a primera vista, se perdería el interés en tal clase de amor en menos de un día. Sin embargo, así no es el amor; amor es algo que incluso si no está, se siente como si estuviera y si está, parece como si no estuviera. El amor es como un espejismo misterioso en todas formas y figuras, que pone en operación igualmente misteriosos sentimientos, que son buenos cuando ustedes piensan que este es malo, o es malo cuando piensan que es bueno. (175-197, 17.4.1988).

El amor verdadero perfecciona el ideal de la unidad en el universo. No obstante, aun cuando es una gran obra maestra, si ustedes no le encuentran el gusto del amor verdadero en ella, ustedes lo escupirán. Es lo mismo para el amor verdadero entre esposo y esposa. (112-165, 12.4.1981).

A los seres humanos lo que más les gusta es el amor porque es el sujeto que lo une todo y lo hace nuestro. Los seres humanos nunca podrán comprender ni medir qué tan bueno es el amor. (18-328, 13.8.1967).

Así como los padres aman a sus hijos, mientras más ustedes los aman, más felicidad y alegría ustedes recibirán. El amor es una entidad que unifica. Si una persona esta unida en amor con Dios, nada ni nadie podría ser capaz de separarlo de Él. ¡Qué maravilloso es el amor! (18-329, 13.8.1967).

Las abejas en las flores se concentran tanto en obtener la miel de las flores, que sus cabezas están metidas dentro de las flores y su parte trasera cuelga en el aire. Ustedes no pueden sacarlas ni con un par de pinzas; no se salen aunque las jalen muy fuerte y casi les arrancan la mitad de sus cuerpos. ¿Por qué se saldrían, si la miel en las flores es tan rica? ¿Si el sabor de la miel es delicioso, qué tanto más será el sabor del amor? ¿Cuál sabor sería el más rico, el sabor del amor o el sabor de la miel? (18.12.1985).

No se puede alcanzar la unidad si no hay amor; si las palabras por sí solas no son suficientes para unir a dos diferentes personas. ¿Entonces que se necesita para unirlas? Si fueran a unirse a través de elementos materiales y estas desaparecieran, ellos simplemente se separarían. Si fueron presentadas por una tercera persona y por algunas circunstancias llegaron a estar muy unidas, tan pronto como ya no estuviera esa persona, se separarían también. Entonces, ¿qué es necesario para que dos personas estén unidas, eternamente? Debe haber amor entre ellas. (51-74, 1.11.1971).

Solamente el amor tiene el poder para unir los diferentes tipos de estímulos de los cinco sentidos. Puede que ustedes no conozcan qué es el amor, pero el amor hace que el olor de un anciano, que es desagradable para mucha gente, parezca agradable y dulce para su esposa. Incluso si la cara y manos de ese anciano, son todos huesos y piel, a su esposa le gustarían esas manos y esa cara; el amor hace que a ella le guste todo lo de él. (148-318, 26.10.1986).

Cuando el viento del amor sople, cuando va a sus pies, el mundo entero parece hermoso. No hay nadie que no se convierta en poeta o que no se vuelva romántico cuando ve que el ser amado abriga un tesoro de amor en lo profundo de su corazón. (148-317, 26.10.1986).

Este sabor del amor es similar al de la baya-schizandra, esa fruta especial cuyo sabor es al mismo tiempo agrio, dulzón, ácido y amargo mezclados, dándole un sabor único. Yo no conozco mucho sobre esa fruta, pero es como la combinación de cinco diferentes sabores y cuando la prueban no se sienten muy felices, pero una vez que la pasan quieren más. (173-87, 7.2.1988).

El amor es la fuerza que fluye y se desborda abrazando cálidamente la inminente primavera, con las reservas suficientes para seguir dando y derretir la nieve y deshacer el hielo del frío invierno. El amor es infinito, nunca podemos terminar de abrazarlo en términos de altura o anchura. Ese amor debería estar en conexión con nosotros y tomar su lugar en el incambiable centro de nuestro ser. Cuando puedan sentir infinitamente tal amor dentro de ustedes, ese amor puede más que competir con el universo. Sin amor, nada en el mundo puede tener valor. Las personas que tienen amor absoluto -el cual es incambiable de principio a fin- en el centro estable de su corazón, pueden competir con el universo, incluso si es solo una persona. (33-75, 9.8.1970).

Aun cuando estemos mirando una planta, deberíamos ser capaces de hacerlo en la posición de Dios y cuando observamos una flor, debemos hacerlo también encarnando el corazón de Dios, desde la posición relacionada con el corazón de Dios. Aun cuando miramos a un insecto, un pájaro u otra clase de animal, deberíamos ser capaces de experimentar la conexión entre nuestros sentimientos internos y el corazón de Dios. (6-340, 28.6.1959).

Quienquiera que vive con el amor de Dios dentro de su corazón es un hijo o hija de Dios y es la figura central de todo el universo, quien puede gobernar los Cielos y la Tierra y solo a través de este esencial camino, los seres humanos pueden conseguir esta posición; a través del amor. (9-173, 8.5.1960).

Nuestra mente puede ser infinitamente ampliada a través de nuestro corazón de amor, pero no a través del conocimiento. Como el corazón del amor es tan grande y puede más que abrazar al universo, una vez que podamos desarrollar este gran territorio original, aun Dios querría venir a descansar y dormitar un poco ahí. Tienen que darse cuenta que no pueden abrazar a Dios con el conocimiento; esto nos muestra cuan grandioso realmente es el corazón del cual mana el amor. (La familia bendecida y el reino ideal, I-1053).

Dios trasciende las barreras nacionales pues el amor de Dios no conoce fronteras en ninguna parte, ya que se da igual a las cinco diferentes razas. No hace distinción entre la raza blanca, negra o amarilla. Por eso, el amor de Dios es tan grandioso. Cuando el amor empieza a fluir en diferentes entornos en donde se encuentra, el entorno se adapta a este flujo y como resultado, el amor se desarrolla. Solo cuando tenemos la convicción y la confianza personal que hace esto posible, puede Dios deleitarse y estar complacido. Es por lo que nosotros debemos andar el camino del amor. (164-93, 26.4.1987).

Sección 4. Los privilegios del amor son los derechos de igual posición, igual participación e igual herencia

¿Cómo pueden elevarse a la posición de objeto compañero absoluto de Dios? ¿Pueden lograrlo a través de hacer un esfuerzo, ejerciendo la fuerza? Esto no puede elevarles de posición; nada que hagan para alcanzar esa posición lo conseguirá así. Pero si ustedes establecen un vínculo de amor con Dios, pueden subir a la posición del objeto recíproco de Dios y estar en igual equilibrio con Dios, todo en un suspiro. (69-75, 20.10.1973).

Cuando ustedes tienen mando sobre el núcleo del amor, pueden controlar a Dios. Si la esposa de un hombre maravilloso es muy simple y sencilla, aun así será capaz de controlar a su marido si está conectada a través del amor y aunque él sea muy famoso o tenga doctorados él no tendrá otra alternativa más que estar bajo su mando. Tal es el poder del amor. (137-61, 18.12.1985).

Para estar en igual equilibrio con Dios, para tener igual autoridad que Dios, ustedes deben poseer el amor de Dios. (145-269, 15.5.1986).

Con amor, se tiene el derecho de igual participación. Lo que significa es que si el padre está en una posición más alta, el hijo, aunque esté en una posición más baja, puede inmediatamente subir a la posición del padre. Debido a este hecho asombroso, el derecho de igual participación está inherente en el amor, y puede durar por siempre, es eterno, aun cuando se separen del ser amado. (143-277, 20.3.1986).

Igualmente, la persona que encarna el amor verdadero logra la habilidad y el derecho de poseer instantáneamente todo lo deseado por Dios, en el mundo ideal originalmente pensado por Dios. Semejante derecho, sin embargo, debe lograrse en la Tierra, al amar a sus hermanos, a la gente del mundo y a la Creación, así ustedes pueden experimentar el amor verdadero de Dios. (112-204, 12.4.1981).

Por lo que solo la persona que posee el amor de Dios puede tener el derecho especial, el privilegio, de heredar el poder y la autoridad sobre los Cielos y la Tierra que fueron creadas por Dios. (149-272, 27.11.1986).

Por tanto, cuando ustedes establecen la conexión de amor con Dios, entonces se les es dado el privilegio para tener el dominio del centro, el derecho de igual posición y el derecho a heredar todo de Dios. (143-277, 20.3.1986).

A la persona con un carácter perfecto en el reino del amor, se le da la habilidad de ejercer la misma capacidad y poder como Dios, en este mundo. (126-142, 12.4.1983).

Ya que el amor de Dios y el amor de los seres humanos es esencialmente el mismo. El amor se esfuerza por alcanzar la unidad. ¿Cuál es la razón que el hombre y la mujer se anhelan tanto el uno por el otro? Es porque el hombre solamente puede poseer a Dios a través de una mujer y la mujer a través un hombre. El amor es afecto y cariño mutuo. (Familia ideal y el reino ideal, 334).

Entonces, ¿qué es más precioso, la vida o el amor? La vida de un ser humano no puede tomar el lugar del santuario, la parte más sagrada de esa persona. Aunque un hombre o una mujer puedan tener vida, esa vida no está conectada a ese lugar más santo; sin embargo, el amor sí está conectado a ese santuario, y, por eso, el amor es más precioso que la vida. (132-72, 20.5.1984).

Por tanto, ¿Quién se convierte en el dueño soberano? Es la persona que sirve más a los otros. Esa persona que sirve más a los demás puede dominar, comandar y heredar; el derecho de herencia llega a la persona que sirve más. Esa es la ley de la naturaleza, que en el amor puede encontrarse el derecho de participación, significa que cuando ustedes tienen amor pueden estar con quien sea, noche o día. ¿Necesitan ustedes permiso para entrar en los cuartos de sus hijos e hijas? ¿Necesitan sus hijos permiso para entrar al cuarto de sus padres? Por supuesto que no. Si dentro de ustedes, el movimiento del amor está funcionando dentro de su corazón para amar a Dios, ustedes pueden estar con Él, dondequiera que Él vaya. (170-199, 15.11.1987).

¿Cuál es la diferencia entre el amor verdadero y el poder? En el amor verdadero, ustedes aman, dan amor y olvidan que han dado; no llevan la cuenta de cuánto han amado, o a quienes han amado. Pero, ¿Qué marca la línea entre la bondad y la maldad? La maldad es cuando algo se da con la intención de conseguir todo el beneficio para uno mismo y la bondad es donde ustedes dan y se olvidan de lo que han hecho. Incluso en una casa, la persona que sirve a otros más, es mejor que todos ellos. Ustedes deben entender que la persona que sirve a otros más al final se vuelve el dueño de esa casa. Digamos que hay diez amigos. ¿Quién sería el mejor de todos? El amigo que sirve, que se preocupa y cuida más a los otros. Entonces, los otros nueve amigos considerarían automáticamente a ese compañero como la figura central de todos ellos y lo servirían. Así es cómo el universo es heredado. (141-252, 26.2.1986).

Por lo tanto, ¿Qué debería una persona legar para la eternidad? La primera cualidad es el amor y lo segundo es la vida. Ustedes deben un legado de su amor y su vida. El amor no existió antes que Dios existiera; el amor existe porque Él existe. Por eso, para Dios, la vida viene primero y el amor viene después y para los seres humanos, el amor viene primero y la vida viene después. (105-75, 23.9.1979).

Cuando ustedes le preguntan al universo entero, desde los elementos más pequeños hasta los seres humanos: “¿A quién les gustaría pertenecer?” Cada uno de ellos contestaría que les gustaría pertenecer a la persona que tiene amor. Esto significa que la Creación entera está buscando al dueño del amor. (132-158, 31.5.1984).

Dios quiere otorgar toda su autoridad a los seres humanos. Para hacerlo, Dios y los seres humanos deben unirse con amor. El ideal de Dios de la Creación es el ideal de la unidad. En otras palabras, el propósito de la Creación es la unidad ideal centrada en amor. (39-340, 16.1.1971).

Los seres humanos son los cuerpos de Dios, quien así asume su forma física y al ser nosotros el cuerpo físico de Dios, nosotros los seres humanos somos la forma externa de Él. Y Dios nos desea otorgar tales derechos especiales, tal privilegio. (39-340, 16.1.1971).

¿Por qué nosotros hablamos de ser buenos?, ¿por qué se nos dice que hagamos buenas obras? Cuando ustedes llevan a cabo una acción de bondad, debe haber alguna clase de sacrificio y esto significa invertirse a sí mismos. ¿Entonces, por qué es bueno darse a sí mismo? Dándose, invirtiéndose a sí mismos, ustedes pueden alcanzar la posición de conectarse al origen de la fortuna celestial, con la causa y el efecto y a Él, con la esencia y la corriente principal de todos los poderes. Entonces ustedes pueden ser provistos de un poder infinito. Ya que la gente buena es provista con este infinito poder y todo lo que ellos hacen resulta bien, prospera. (164-323, 18.5.1987).

Sección 5. La perfección se logra a través del amor

El propósito del Dios de la Creación es el mundo del amor ideal y unidad con amor de Dios y la humanidad. Los seres humanos fueron creados por Dios para ser sus más amorosos y sublimes compañeros recíprocos de amor. Por eso, solo los seres humanos, aparte de toda la Creación son los compañeros que han asumido la forma de Dios, que fueron creados a la imagen de Dios. La gente nace con cuerpos visibles, tomando después la forma invisible de Dios. Cuando nos perfeccionamos, nos convertimos en los templos de Dios. Nosotros tenemos cuerpos substanciales en los que Dios puede libre y cómodamente venir y residir en cualquier momento que Él desee. A través de la humanidad, el ideal absoluto de amor de Dios, es realizado y perfeccionado, a través de la relación vertical con Dios de padres e hijos. (277-198, 18.4.1996).

Entonces, ¿Para qué viven los seres humanos? La mejor respuesta a esta pregunta sería: “Por amor y para este". La vida pensada originalmente para los seres humanos en el momento de Creación es la de nacer como el fruto del amor, vivir con amor, para al final, regresar al seno del amor eterno de Dios. (Familia ideal y el reino ideal, 1062).

La razón que los seres humanos nacen es para dar el fruto del amor en la Tierra. El propósito de la raza humana de nacer y vivir en la Tierra es también para que ellos puedan producir el fruto del amor deseado por Dios en la Tierra. Por eso, nuestras vidas en la Tierra son tan cortas. Ya que es simplemente un momento en la vida eterna para nosotros; por eso, es corta. (130-158, 8.1.1984).

Los seres humanos nacen de amor y se perfeccionan a través del amor, así que nosotros no podemos vivir si estamos separados de la esfera del amor. (Familia ideal y el reino ideal, 1062).

Como nuestras vidas nacen del amor, se deduce que nosotros debemos caminar por la senda del amor y la final morir por amor. El propósito de la vida es encontrar el amor que sea bienvenido no solo por el microcosmos, sino más bien por el gran universo. Es el nacer y vivir rodeados por el amor del gran universo reconocido por Dios, el mundo angélico, la Creación y nuestros padres. (83-164, 8.2.1976).

La mente y el cuerpo de una persona se unen cuando ella está en la misma posición como el núcleo del amor de Dios. Ella alcanza la madurez cuando entra en el Reino del amor de Dios, unida en mente y cuerpo. Solo entonces puede esta persona comenzar el camino hacia la perfección individual como el ser humano del ideal original, sin mancha, antes de la caída. (Familia ideal y el reino ideal, 313).

Dios es el rey y el dueño del amor verdadero. Como Dios es el rey del amor verdadero y el novio, es una verdad absoluta y fundamental que Él necesita un objeto recíproco, una reina. Entonces ustedes puede preguntarse, ¿quién puede ser el objeto recíproco acompañante del amor verdadero para Dios?, ¿quién es absoluto? La respuesta es: los seres humanos verdaderos. En otras palabras, eran Adán y Eva, quienes fueron concebidos para que se unieran totalmente con el amor de Dios. (275-53, 31.10.1995).

Por lo tanto, el sendero caminado por un hombre o una mujer existe debido al amor y para el amor. Nuestro sendero es el camino del amor. Yo estoy siguiendo esta vía para adquirir, defender y establecer el ambiente del amor. (La familia ideal y el reino ideal, 1062).

Aun si una persona pone lo mejor para que las metas sean alcanzadas, si no puede establecer la autoridad del amor subjetivo (inicia y dirige), a través del cual el puede liderar el cumplimiento de esa meta, debe perseguir una nueva meta. Este propósito no puede estar por encima del amor (29-130, 26.2.1970).

Adán y Eva deben hacerse uno con Dios y lo que los une es el amor. Ellos son los representantes bidimensionales del mundo existente y Dios es el representante tridimensional y en el medio está el lazo llamado amor que une eternamente a Dios y al humano. (35-156, 13.10.1970).

Aun si hay un joven de un pueblo pobre, que trabaja todo el día desyerbando un huerto y cultivando la tierra, si en su cuerpo se enciende la pasión del amor que llena su cuerpo y su mente, los cinco sentidos del cuerpo y los cinco sentidos de la mente serán completamente unidos en uno y él experimentará una insuperable alegría. De la misma manera, si ustedes tienen dentro de sí mismos el lugar de completo asentamiento en el que el amor de Dios puede residir, se unirán de corazón con Dios, esto es simplemente como el balance de un péndulo, si el corazón de Él late una vez, su corazón deberá latir una vez también y su cuerpo girará junto con Él. Una vez que se inicia, nunca puede detenerse. Mientras más ustedes estén conectado con Dios, más impulso ustedes ganan y la acción de la fuerza centrífuga hará que su corazón demande de ustedes amar a su familia, amar a su sociedad, amar a su nación y amar el mundo. (La familia ideal y el reino ideal, 376).

No obstante, ¿desde quién empieza el amor que abraza y perdona todo? No empieza en los seres humanos, pues lo hace en Dios quien es el sujeto del amor. Dios creó a la humanidad con amor y así, Él desea recibir amor de ellos. Devolviendo el amor que Él recibe de la humanidad, el amor puede perfeccionarse. (La familia ideal y el reino ideal, 380).

El amor es absoluto. Incluso Dios, quien tiene conocimiento absoluto, poder absoluto y absoluta autoridad, es completamente obediente al amor absoluto. (206-24, 3.10.1990).

El amor verdadero debe empezar desde cierto punto, girar 360 grados y retornar al punto de partida. Solo entonces puede ser llamado amor verdadero. Antes que se alcance ese punto, no puede ser amor verdadero. (178-309, 14.6.1988).

El propósito de la vida es llenar y ocupar el amor de Dios. Si ustedes no llenan y completan el amor de Dios, aun cuando haya cumplido todas sus esperanzas y sueños, ustedes no habrán logrado nada ni aunque estén muy contentos, esa felicidad no puede durar para siempre. (38-326, 8.1.1971).

Y así, cuando aman ustedes, puede disfrutar de la inmortalidad. Lo que induce al eterno y genuino dar y recibir, es el amor de Dios. (38-273, 8.1.1971).

Lo más sagrado en esta Tierra es el amor verdadero, que empieza en Dios. Puesto que Él existe, no hay ninguna otra forma que las circunstancias sean. Lo que Dios verdaderamente desea es el sendero del amor verdadero y a menos que ustedes anden por el sendero del amor verdadero no pueden ir ante la presencia de Dios. Dios desea ver, oír, comer y tocar a través del amor. Si también los seres humanos reciben el beso de amor de Dios, sentirán una alegría tan grande lista para estallar dentro de ellos. Esto es lo que Dios desea; los diamantes y las joyas que Él posee, no le dan alegría. (Familia ideal y el reino ideal, 380).

El hecho de que yo esté vivo y en actividad, en otras palabras, que esté realizando actividades, no es algo sin sentido; las estoy haciendo porque tengo un propósito. Ese propósito no es otro que el de realizar el mundo del amor. Los seres humanos existen con el objetivo de lograr amor y realizar el amor. Y al ser este el propósito de la vida para los seres humanos, que radica en la realización del amor verdadero, el valor de la existencia de los seres humanos se decide también por este amor verdadero. ¡Qué tan maravilloso es esto! (Familia ideal y el reino ideal, 1062).

Por consiguiente, ¿quién puede estar en armonía con la esencia del amor de Dios? Una persona egoísta no tiene valor en absoluto. Solo la persona que está dispuesta a sacrificar su vida por otros, que ofrece todo con sincera devoción y que da todo lo que tiene, puede vivir continuamente en el ámbito del amor de Dios. Así es como fueron los grandes hombres y mujeres de la historia y los santos y santas. (46-36, 18.7.1971).

El amor de Dios es el amor de sacrificarse por otros, el amor que quiere vivir por los demás y para otros. Cuando semejante amor, que es amor verdadero, existe, el universo automáticamente gira. ¿Cómo fue que empezó el universo? Empezó a través del giro de elementos; todos los seres existentes, por su naturaleza intrínseca, tienden hacer un movimiento circular. ¿Entonces que puede mantenerse girando por siempre? El amor que está dispuesto a dar eternamente, centrado en el amor eterno, girará por siempre. Como las fuerzas de dar y de recibir se unen y quieren dar y dar, no tiene otro destino que el de expandirse. (128-291, 11.9.1983).

Con Dios, el origen del amor verdadero, como el Padre-Madre, los seres humanos fueron puestos en la posición de hijos e hijas. Los padres son los mejores dueños del amor para sus hijos. La relación entre los padres y los hijos es una relación vertical, perpendicular a la horizontal, es decir a la relación entre el esposo y la esposa. Por consiguiente, cuando la relación entre los padres y los hijos y la relación entre el esposo y la esposa se cruzan forman un ángulo recto de 90 grados y a esta formación se le agrega la relación de hermanos, una relación que es longitudinal, de “frente” y “atrás,” por lo que la forma que resulta de las relaciones de amor es esférica. Y así todos los elementos existentes formados de amor tienen forma esférica. En otras palabras, el universo entero es esférico. (34-215, 13.9.1970).

Así como los seres humanos desean ver a Dios, Dios también desea ver a los seres humanos verdaderos. Pero si Él dice que quiere ver primero al hombre que a la mujer, o a la mujer primero, el otro ciertamente se quejará. Así es que Dios no tiene otra opción más que la de poner al amor primero. Cuando Él pone el amor antes que todo lo demás, Él puede ver al mismo tiempo al hombre y a la mujer juntos, puede tocarlos al mismo tiempo y puede compartir al mismo tiempo con ellos. Las personas pelean por las circunstancias preciosas en el mundo, pero en el amor no hay lucha, porque en el caso del este, dos deben ser uno y cada uno debe vivir por los demás y para su beneficio.

El amor no solamente es gustado por todos, sino que también puede satisfacer los deseos uniformemente. Por eso, es posible llevar a cabo la providencia de Dios de la salvación basada en este principio. (Tongil Segye, 17.9.1986).

Por consiguiente, nosotros debemos encontrar el amor verdadero. Pero, ¿Dónde pueden encontrarlo? El verdadero amor no cambia, ya sea de día o de noche, es eterno. Algo que existe solo para mí, no puede llamarse amor verdadero. El amor verdadero no puede pertenecer solo a un individuo. El amor verdadero pertenece a todos y es poseído conjuntamente por el universo entero. El amor verdadero conecta a la familia, la sociedad, la nación, al mundo y al universo. (La familia ideal y el reino ideal, 380).

¿Dónde está la raíz del amor verdadero? Aunque Dios es omnipotente y omnipresente, la raíz del amor verdadero no se alberga en Él. Sin embargo, aunque el Dios omnipotente es la figura central del amor verdadero, Dios no quiere retener la raíz del amor dentro de Él. Dios desea plantar esa raíz en la persona que es el objeto recíproco de su amor. (177-269, 20.5.1988).

Sin embargo, ¿En dónde comenzó primero el amor? Empezó en Dios. Dios creó el mundo porque necesitaba el Objeto recíproco de su amor. También la creación del Cielo y de la Tierra, tiene su origen en el amor. (213-79, 14.1.1991).
El origen y el manantial del poder de la mente es amor. Así, cuando la fuerza explosiva creada al dar y recibir de la mente es conectada con Dios, esa fuerza puede ser unificada cientos y miles de veces; puede realizar las esperanzas y los sueños de la gente del mundo y al mismo tiempo puede establecer el Reino de los Cielos como nuestro, en el cual, podemos vivir juntos en armonía eternamente. La clave es el amor. (18-328, 13.8.1967).

Cuando los seres humanos se hacen uno con Dios, su corazón y emociones son exaltados en alegría y felicidad infinitas. En fin, Dios y los seres humanos se vuelven uno a través del amor. Los seres humanos también se hacen uno con el mundo a través del amor y la realización del mundo ideal que cumple el propósito de Dios de la Creación, empieza ahí. (35-156, 13.10.1970).

Cuando los seres humanos alcanzan el estado espiritual divino, pueden comprender que los principios universales pueden encontrarse en el más pequeño grano de arena y que la armonía ilimitada del universo está contenida en el más pequeño átomo. El hecho de que todas las cosas existentes son el resultado de una fuerza compleja, no puede ser negado. 

Desde las moléculas de los átomos y desde los átomos a las partículas elementales, nada existe sin razón; todo existe porque tiene conciencia y un propósito. Por consiguiente todas las cosas existentes han pasado por las manos amorosas de Dios y así existen en una relación de corazón con Dios. La alegría solo puede sentirse cuando un cierto propósito es logrado y si este propósito es el de Dios, inherente en los seres vivos, entonces Él siente la alegría de la Creación. (9-166, 8.5.1960).

Pero, ¿Cuán fuerte debe ser su amor para que ustedes avancen al reino del amor de Dios? El amor falso encontrado hoy en el mundo humano está dominado por el amor falso del arcángel. El amor en el mundo caído es un amor contaminado y manchado por Satanás. Seres humanos nacidos en semejante mundo están haciendo un ajetreo acerca de este amor, sobre si en este amor vivirán o morirán. Semejante amor es como un torbellino, sin orden y sin dirección. Solamente elementos sucios son coleccionados en este torbellino. Pero una vez que los seres humanos formen una relación con el amor de Dios, naturalmente seguirán la dirección de ese amor aunque no se les diga cómo. (130-23, 11.12.1983).

El ideal de Dios empieza en el nuevo amor centrado en Dios, en otras palabras, en el lugar en donde el amor que obedece a las leyes de la Creación es determinado. (19-314, 17.3.1968).

¿Por qué a las personas les gusta el amor? Es porque no tienen otra alternativa que gustarles. Los lazos que ligan a la madre y al padre para estar juntos, es el amor. Las cadenas de hierro se oxidan con el tiempo y se rompen, pero los lazos del amor duran para siempre. Más aún, no es por comida o dinero que pueden permanecer juntos los padres y los hijos. Solo pueden llegar a unirse con amor. (18-328, 13.8.1967).

La perfección de la humanidad no puede ser alcanzada a través del conocimiento, de la autoridad o del dinero; esta solo puede lograrse a través del amor. Este amor no es el amor común y secular de este mundo, sino el amor original y a través de ese amor Todas las Cosas se perfeccionan. (La voluntad de Dios para el mundo, 697).
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