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Capítulo Tres
El amor y el matrimonio 
Sección 1. El matrimonio verdadero es la concreción del amor de la unidad universal
¿Por qué nos casamos? Para asemejarnos a la forma de Dios. Dios existe con características duales y como un ser que combina esas dos características en una. Como un hombre y una mujer representan esos atributos duales de Dios, ellos deben re-unirse y ser como una semilla para regresar a la posición original de Dios. Por esto deberíamos celebrar la santidad del matrimonio. Es en la vida matrimonial que un hombre y una mujer se pueden amar mutuamente. ¿A quién se asemeja un matrimonio unido? Se asemeja a Dios. El hombre y la mujer tienen que asemejarse a Dios quien los ha creado a su imagen. Solo entonces Dios se acercará a ellos. (138-97, 19.1.1986).
El hombre simboliza el Cielo y la mujer simboliza la Tierra. Los dos tienen que unirse creando armonía en el plano horizontal. (Tongil Segye, 15.7.1984).

La unión de un hombre y una mujer significa la unión del Cielo y la Tierra. (7.4.1963).

Un hombre y una mujer que se abrazan mutuamente con amor se convierten en el punto donde el universo entero comulga con ellos. Así es como la imagen original es la que se forma en el ideal de Dios. (La voluntad de Dios y el mundo, 28).

¿Por qué nos casamos? Para recibir el entrenamiento de amar al mundo, también para desarrollar la capacidad de amar a toda la gente. (37-109, 22.12.1970).

Eso que llamamos matrimonio se refiere a la imagen del amor y al mismo tiempo es un derecho otorgado para crear y para dominar con amor. (Tongil Segye, 5.4.1975).

El propósito del matrimonio es conjugar el mundo del corazón del hombre y la mujer. Así, estar casados es una declaración que demostrará la prueba de este propósito. Si han perfeccionado su amor y su corazón a través del matrimonio, podemos decir que han realizado el ideal de la familia. De esta manera, si ustedes han cumplido con esta meta para el momento de su muerte física, estarán asegurados en el Reino de los Cielos. (97-276, 26.3.1978).

¿Qué es el matrimonio y por qué es importante? Es significativo porque el casamiento es el sendero para encontrar el amor. Es el curso para amar y para crear vida. Esta es el camino para que la vida de un hombre y una mujer se unan; sus linajes de sangre se mezclan. La historia aparece a través del matrimonio y una nación y el mundo ideal aparecen a partir de este. (Discursos del Completo Testamento: En búsqueda del origen del universo).
¿Por quién se casan? Por la humanidad, por el beneficio común de la humanidad. Por lo tanto, el matrimonio representa al mundo. El hombre es un hombre representante del mundo y la mujer también es una mujer representante del mundo. Entonces, ¿dónde tienen que comenzar? Deberían comenzar desde la posición de representar al mundo. El propósito del matrimonio es servir la voluntad pública de toda la humanidad. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-361).

Los esposos deberían tener la actitud de educar a su esposa como su hermana menor, amarla como su cónyuge y servirla como su madre. Al quererla deberían comenzar haciéndolo como su hermana menor y luego ámenla como su esposa. En resumen, ustedes deberían quererla como su hermana menor, hermana mayor, esposa y madre. Solo entonces podremos restaurar el amor incumplido para Dios perdido por la Caída humana. (31-88, 20.4.1970).

¿Qué es lo que ustedes tienen que amar para querer a su nación? Primero, el hombre debería amar a una mujer como la dama que representa a esa nación. De igual manera, las mujeres deberían pensar en el esposo como un representante que ha sido escogido entre los hombres de todo el mundo y no verlo solo como uno entre tantos. Cuando un hombre y una mujer están en la posición de unidad representativa de la totalidad y forman una familia de esta manera, esa familia será la familia del Reino Celestial. (Familias Bendecidas y el Reino ideal, I-869).

La felicidad verdadera para la mujer se logra cuando se encuentra con su compañero de amor. El amor no puede ser experimentado solo. Igual ocurre con la felicidad. Ustedes sienten felicidad verdadera solo cuando consideran y aman a su pareja en una relación de igualdad y recíproca. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-340).

Si les gusta un hombre porque es apuesto antes del matrimonio, pero una semana después de la boda sufre un accidente que lo deja inválido; si luego le piden el divorcio, esto no era amor verdadero. Esto era amor falso. El amor genuino es absoluto, incambiable y eterno. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-351).

Ustedes deberían tener la convicción que se casarán por su pareja y para su bien y no para su propio beneficio. No es correcto pensar que para el matrimonio conseguirán a una persona exitosa o hermosa. Si han entendido el principio que dicta que los seres humanos deberían vivir por el bien de los demás y para este, en el tiempo del matrimonio también deberían pensar que se casarán por el bien de su pareja y para este. La visión original del matrimonio requiere que ustedes tengan la determinación de que, sin importar cuán fea sea su esposa, ustedes la amarán más que a una mujer hermosa. Después de haber nacido como un ser humano, él no podrá regresar a la nación celestial si fracasa en adoptar el pensamiento de amar a su esposa como amaría a Dios, a la humanidad y aun más que a cualquier otro ser en el mundo. Como hombre, si él no sabe cómo amar a una mujer no puede amar a Dios y a la humanidad (Tongil Segye, 14.6.1978).

Yo diría que el matrimonio es una ceremonia para abrir y entrar por los portones del palacio de la felicidad. Por esta razón, el matrimonio es el gran evento de los asuntos humanos. El amor es lo más grande en los contenidos humanos, va más allá del tiempo y el espacio. El matrimonio también es una ceremonia para revelar y confirmar tal amor. (Tongil Segye, 26.2.1986).

Al contraer matrimonio no deberían pensar que serán el esposo de una reina de belleza. En vez de eso, deberían pensar que serán alguien que puede ser el esposo de una mujer fea y aun así vivir mejor que los demás. De esta manera, deberían ser esposos que puedan ser reverenciados por cualquier mujer hermosa en el mundo. Ustedes deberían relacionarse bien con una mujer que posea este punto de vista. (26-332, 3.10.1969).

¿Qué tipo de hombre o mujer quieren encontrar y tener por cónyuge? Deberían tener un principio que diga que ustedes encontrarán al hombre más insignificante y le amarán como esposas devotas antes de embarcarse en su vida matrimonial; deberían saber esto. Mientras más elevado sea el poder de su amor, más libres podrán operar en el nivel del universo infinito. (Familia Verdadera, 3-16).

Para la humanidad, el amor es algo eterno y es uno, no dos. Cuando un hombre y una mujer llegan a unirse a través del amor, ellos tienen que envejecer juntos por cien años en la Tierra y vivir juntos eternamente otra vez después de la muerte. A pesar que son dos cuerpos, ellos se hacen uno y giran convirtiéndose en un solo cuerpo. Cuando los dos cuerpos se unen, Dios viene para girar juntos y formar un fundamento de cuatro posiciones de amor. Este es el mundo ideal del amor. El amor falso no puede invadirlo y solo el amor verdadero vive allí.
El ideal verdadero es realizado cuando reciben un reconocimiento público a través del amor centrado en Dios y después de haber cumplido con la perfección individual y la perfección de su matrimonio.
La novia y el novio deberían llegar a ser un solo cuerpo a través del amor original de Dios y no a través del dinero, el poder político o la fama. Si un hombre apuesto y una mujer hermosa, creados como la mejor obra de arte, pueden hacer el amor centrados en Dios, este será el amor más elevado y trascendental y no un amor mundano. Este amor es el más precioso, el amor más representativo y el amor que brillará eternamente. Para sentir el sabor del amor verdadero deben estar en la esfera del ideal; además, el hombre necesita una mujer y la mujer necesita absolutamente un hombre. Ustedes deberían saber que un hombre y mujer absolutos de amor verdadero son emparejados a través de los esfuerzos de un corazón y cuando el hombre y la mujer absolutos se unen Dios vivirá en medio de ellos. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-340).

El matrimonio internacional es el camino más rápido para la unificación de las diferentes razas del mundo; no hay otro camino. Un hombre y una mujer escogidos desde dos esferas culturales y ambientes diferentes deben lograr unirse a través del amor de Dios. Esto es una armonía completa y unificación. Para cumplir con tan gran tarea, nosotros tenemos que hallar el inmenso poder del amor. Solo el amor más elevado trasciende barreras nacionales, raciales, culturales y barreras del conocimiento. (Ministerio 22-16).

El amor de la humanidad y el amor de Dios son esencialmente el mismo. El amor es un esfuerzo de llegar a ser uno. La razón que un hombre y una mujer se añoran mutuamente es porque el hombre puede poseer a Dios solo a través de la mujer y la mujer puede hacerlo solo a través del hombre. Amor significa quererse el uno al otro. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-334).

La gente soltera nunca será capaz de ir al Reino de los Cielos. Para los solteros, el Reino de los Cielos es una tierra de desesperación. Una tierra de desolación posee algo de esperanza, pero una tierra de desesperación es un estado constante de desesperación. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-948).

El hombre nació por el beneficio de la mujer y la mujer por el bien del hombre. Dios no estará en el sitio donde ustedes se sobreestimen; sin embargo Dios estará con ustedes cuando respeten a los demás. Nosotros caminamos con dos piernas seguras a través de un pensamiento que está de acuerdo con la ley original y el principio. Una mujer nace para encontrar a un hombre y un hombre nace para encontrar a una mujer, ¿no es así? Esta es la verdad más elevada. Por lo tanto debemos estar obteniendo el derecho de la Bendición de acuerdo con tal norma. Desviarse del ámbito de la verdad más elevada se convierte en la maldad más elevada. Si nosotros miramos a nuestros matrimonios tradicionales en el Oriente, la novia y el novio se hacen una reverencia completa el uno al otro. ¿Saben por que lo hacen? Esto expresa la promesa de vivir por el otro y para su beneficio. Si ellos no viven por el otro y para su bien, el amor se esfumará. (29.10.1982).

La ley civil de Corea prohíbe el matrimonio de personas con el mismo apellido y de igual procedencia, pero motiva el matrimonio entre diferentes clanes. Esto es porque Corea es un país que añora la unificación. (19-306, 10.3.1968).

Sección 2. El amor de un hombre y una mujer es necesario para los dos
En el viaje de la vida el período más amoroso y hermoso es el de su juventud. Sus apariencias en la juventud son como la flor más preciosa. Alguien que pueda amar verdaderamente puede ser invitado a la sala de estar de la casa de Dios. Un hombre y una mujer que poseen tal amor pueden recibir la bendición de Dios y ser invitados la estancia del hogar de Dios. (26-153, 4.6.1968).

¿Qué es la felicidad humana? ¿Pueden decir que son felices si tienen mucho dinero y cuelgan muchos diamantes en su cuello? Ustedes pueden encontrar la felicidad verdadera cuando ríen, cantan y cuando susurran junto con su pareja embriagados de amor. Aquellos quienes pueden hacerlo son felices. Yo diría que aquellos que pueden escuchar susurros de sus amados son personas felices. Susurrarles mientras le tocan el lóbulo de la oreja puede hacerlos sentir feliz como si estuvieran soñando. Yo podría decir que en términos de edad, un momento feliz es cuando ustedes florecen más radiantemente. El tiempo en que estallan de amor y llegan a unirse es la época de la juventud. (Tongil Segye 1986, 2-19).

Una persona ideal es la que busca una pareja que primero ame al mundo, ame a Dios, a la humanidad y luego que me ame a mí con el amor que le quede y no alguien que este completamente absorbido en el amor entre hombre y mujer. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-607).

La felicidad de la mujer es encontrar a un sujeto recíproco acompañante de amor. (Tongil Segye 1983, 7-29).
Sin importar cuánta seriedad tenga un soltero a la hora de buscar amor, él será tratado como un loco. (Familias bendecidas y el Reino ideal, I-340).

No importa qué talentos pueda ser un hombre o una mujer, esto no les servirá de nada si no hay amor. El hombre y la mujer son psicológicamente opuestos en todos los aspectos. Las mujeres son unidireccionales, mientras que el hombre es tridireccional y multidireccional. También, mientras que la mujer es proclive a estar en la casa, el hombre va alrededor del mundo, de allá para acá. Esas características son todas opuestas. ¿A través de qué se unen estos hombres y mujeres como sujetos y objetos recíprocos acompañantes? Ellos se unen a través del amor. Es el amor lo que también une a los seres humanos y a Dios. (38-256, 8.1.1971).
Dios creó a los seres humanos para la perfección del ideal del amor. Por lo tanto, la relación de los seres humanos es la relación de sujeto y objeto recíprocos centrados en el amor más elevado. Entonces, ¿cuándo es que los seres humanos alcanzan la perfección? Esto sucederá solo cuando un hombre y una mujer alcancen el punto en que hagan la conexión de amor y entiendan el valor del amor. Aunque un hombre pueda ser apuesto y saludable, esto no significa nada si no tiene una mujer. Un hombre que vive preocupado con su apariencia apuesta y saludable no es más que un inútil. Hay muchos hombres que viven una vida ego centrada. Esta también es la razón que la historia ha sido trágica. Deberían saber que la providencia de Dios ha sido mejorar y transformar el mundo que esta girando en el ego centrismo. ¿Qué sería lo mejor para el mundo? ¿No sería lo mejor una mujer para un hombre y un hombre para una mujer? El amor que encanta a los hombres no se encuentra en otro hombre ni el amor que encanta a las mujeres se halla en otras mujeres. ¿No es cierto? ¿Surge algún pensamiento de amor cuando están solos? (Familias bendecidas y el Reino ideal I-340).

Al amar a una mujer, centrado en el amor de Dios, un hombre debería estar en la posición de decir: “La amo completamente. Compartimos un amor que de principio a fin nunca cambiará.” También la mujer debería mantener su cuerpo firmemente sellado para estar en tal posición. Debería mantenerlo sellado como la flor de la peonía, envuelta en numerosas capas. De esta manera, ellos deberían ver la armonía del Cielo y la Tierra en la primavera y comenzar una nueva vida armonizando con esto. Ellos deberían hacer esto bien. (26-152, 25.10.1969).

¿Cuál creen ustedes que es la más hermosa de todas las flores? Yo no se qué tipo de flores les gusta, pero a mi me gustan las flores que lucen como trompetas. La razón es que las flores con forma de trompeta emanan su fragancia muy lejos. Las flores con esta forma representan el amor profundo. Las flores deben lucir como una trompeta si es que quieren expandir su fragancia a lo lejos. Por esta razón, a medida que la flor se parezca más a una trompeta, más fragancia posee. Análogamente, si las mujeres fueran flores, ellas deberían tener un corazón profundo de amor. Flores con fragancias agradables son amadas por toda la gente.
Las lilas son simples, pero elegantes. Yo creo que las lilas claras y elegantes son flores sentimentales y ricas emocionalmente, ya que sus pistilos y hojas tienen el mismo color haciendo difícil distinguir cual es cual. De igual manera, las damas deberían ser como las flores de campanilla y las lilas. Ellas deberían ser flores claras y elegantes. (Familias bendecidas y el Reino ideal I-614).

No importa cuán bella sea una señorita, ella solo tiene un tiempo de juventud madura. Esta es la mejor de todas las flores, el tiempo más precioso de su vida. Sin embargo, ¿existe mujer alguna que pueda decir: “Yo viviré sola”? Esta no sería una mujer. ¿Existe algún hombre que tenga un buen físico y aun dice que vivirá sin compañía en tan amoroso momento de la juventud? En tales instantes ustedes están sujetos a buscar una pareja. ¿Por qué lo hacen? ¿Asemejándose a quién? Esto es porque ustedes se asemejan a Dios. En el tiempo más precioso de su vida, que es su juventud madura, ustedes salen en búsqueda de su pareja, esto se aplica tanto a hombres como a mujeres. (32-248, 19.7.1970).

¿Por qué llegó a existir el hombre? Hay gente que dice que los hombres no están interesados en esos asuntos porque por lo general pueden arreglárselas solos; pero los hombres nacen por el bien de las mujeres. Sin las mujeres no hay motivo de existir para los hombres. No hay nada que haya llegado a existir por el beneficio propio.
Cuando observamos a nuestros cinco sentidos; nariz, oídos, boca y manos notamos que todos están allí por el bien de su pareja ¿llegaron a existir sus ojos para verse a uno mismo? El amor verdadero puede movilizar y concentrar los cinco sentidos físicos. Los ojos, la nariz, el oído, la boca y las manos nacieron por el bien del amor verdadero y para este. ¿Qué es lo más precioso para una mujer? Es el hombre. ¿Qué tipo de hombre necesita ella? No importa si él es talentoso o tonto y si es minusválido o no; la cuestión es con qué hombre ella puede encontrar un amor con valor. (299-119, 7.2.1999).

Si una mujer amada por Dios vive en el corazón de un hombre y el hombre que es amado por Dios vive en el corazón de la mujer y ellos se aprecian mutuamente, Dios se regocijará en esto, incluso Todas las Cosas serán felices entre ellos. Su abrazo y alegría serán de gran importancia para llevar alegría al Cielo y la Tierra. El abrazo de un hombre y una mujer enamorados es un punto donde el universo se unifica. Esa es la imagen cristalizada de lo que Dios tenía en su ideal cuando los creó. (La Voluntad de Dios y el mundo - 28).

¿Cuál es el propósito original por el cuál nace el hombre? Es innegable que él nace por una mujer y para esta. Por otro lado, una mujer no nace para otra mujer. Nosotros deberíamos saber que el problema ocurre cuando ella no se ha convencido completamente a sí misma que ella nació por el bien de un hombre. Ya que Dios, el gran amo de la creación del Cielo y la Tierra, ha estipulado esto como regla original de la Creación, sin estas reglas no podemos entrar en el buen, verdadero, feliz y pacífico mundo ni el mundo ideal del amor. (Tongil Segye 1975, 1-16).
Ustedes no deberían mirar a los lados aun cuando existen innumerables hombres en el mundo. La fidelidad es más preciada que su vida. El camino que permanece en la historia y que puede ser amado por el esposo, por los hijos e hijas, por la nación y por el mundo será abierto por la mujer. Ustedes deben dar lo más sincero de su corazón, como una persona creíble y genuina para esta tarea solemne, la tarea de construir una base sobre la cual la belleza, la nobleza y la tradición emocional de la mujer puedan brillar. (39-218, 10.1.1971).

¿Cuál tiempo es más precioso? ¿Será el tiempo de la juventud cuando los capullos están en pleno florecer? Es la juventud madura o adultez joven. Este es el período de siete años entre los dieciocho y los veinticuatro años de edad. Este período de siete años será una época que no se repetirá en sus vidas, una estación en que los botones de flores hermosas abrirán. Cuán valioso es este hermoso tiempo que vendrá solo una vez en sus vidas. (Familias bendecidas y el Reino ideal I-366).

Ustedes conocen las peonías ¿no es así? Sus capullos están envueltos en docenas de capas de pétalos, así que no pueden ser abiertas con facilidad. Lo mismo se aplica al hombre y la mujer. ¿Cuándo abrirán por completo su amor carmesí, ese capullo de amor que se asemeja a una flor de peonía? La época de la juventud es el tiempo cuando la belleza es mejor revelada dentro de la armonía del Cielo y la Tierra. Para los seres humanos, este es un tiempo en donde el florecer está en su tope. La juventud es un tiempo en donde ustedes brillan en el clímax central como la gran obra de arte de Dios, también este es el momento en el que deberían tener un completo florecer con la Bendición de Dios. (Familias bendecidas y el Reino ideal I-366).
No deben profanar su corazón puro en la juventud, la cuál es un tiempo precioso para sobreponerse e indemnizar la soledad de Adán y Eva, quienes perdieron su corazón puro en su juventud. Ustedes deberían tener un principio y determinación firmes que rece: “Aunque me quede solo por mil o decenas de miles de años, absolutamente no habrá abuso de mi amor.” (37-108, 22.12.1970).

Como jóvenes, cuando cuidadosamente mantienen un corazón santo y puro que no esta sucio ni manchado en el mundo caído, ¿dónde lo pondrán? Deberían ponerlo en el altar que traerá la alegría más grande para Dios. La tierra sagrada donde un hombre y una mujer, con semejante corazón puro, pueden encontrarse y enlazarse en total comunión, debería ser el terreno donde la novia y el novio se encuentren. (64-84, 24.10.1972).
Sección 3. La ceremonia de la Bendición es la ceremonia de transferir el amor de Dios

Nuestra Iglesia de la Unificación llama Bendición al matrimonio. (21.1.1975).

La Bendición significa el encuentro de los Padres Verdaderos y los hijos verdaderos para realizar el propósito de la Creación. (19-73, 27.12.1967).

¿Qué es la bendición? Es llegar a unirse con Dios. Si se unen con Dios lo alcanzarán todo, recibirán todo lo que Dios tenga y todo lo que el gran Sujeto recíproco tenga. (Tongil Segye 1982, 8-21).

Hasta ahora, ustedes no han sido capaces de hacer una conexión total con los Padres Verdaderos, por lo tanto, lo que se les ofrece para hacer completar tal conexión es la Bendición. (23-333, 15.6.1969).

Para quienes han recibido la Bendición, yo tomaré responsabilidad eterna por ellos aun en el mundo espiritual. Yo los gobernaré y los guiaré con amor. La Bendición es también el acto de hacer una conexión eterna conmigo de esta manera. (La Voluntad de Dios y el mundo -538).

La Bendición abre las puertas del Reino de los Cielos; ustedes entran en este con sus hijos e hijas. (12-266, 25.5.1963).
Existen miríadas de personas en el mundo, pero ellas pueden ser divididas ampliamente entre hombres y mujeres, nuestro propósito fundamental es buscar un método secreto para que se unan bien. Nosotros lo estamos buscando porque no ha aparecido el comienzo de una familia perfeccionada. Cuando tal comienzo aparezca y expanda sus semillas, estas crecerán en nuevos árboles. (31-191, 31.5.1970).

La ceremonia de la Bendición no es una ceremonia donde simplemente un hombre y una mujer se encuentran y forman una familia. Las ceremonias de matrimonios hasta ahora han sido centradas en las parejas, pero nuestras ceremonias deberían ser conducidas sagradamente y magnificentemente con algo que le retorne la alegría a Dios y como una condición preciosa para indemnizar la historia. El principio claramente explica que nuestra ceremonia de matrimonio es un acto para disolver la tristeza de Dios, causada por el pecado de Adán y Eva y por la pérdida del estándar de la novia y el novio que Jesús no pudo alcanzar. (La Voluntad de Dios y el mundo -37).
Aunque ustedes han establecido la fe a través de la providencia de Dios, tienen que ser injertados para ser restaurados como los hijos de Dios. Decir que han renacido no significa que tienen que renacer a través de la carne y la sangre de padres descendientes de la Caída, en la línea de Adán y Eva, sino que ustedes tienen que renacer a través de la carne y la sangre de los padres que no tienen nada que ver con la Caída. De otra manera, ustedes no pueden regresar a Dios. Ya que la raíz fundamental del pecado comenzó con Adán y Eva, ustedes no pueden regresar al lado de Dios hasta que hayan superado esto y adquirido la calificación de haber nacido en un lugar que no tiene conexión con el pecado original. (La Voluntad de Dios y el mundo -140).

Al renacer, no deberían quedarse detrás de Adán y Eva; si lo hicieran, la restauración fundamental no podría ser realizada. Al renacer los individuos, las familias, las naciones y el mundo deben renacer. El cristianismo de hoy no conoce este hecho. Hasta una abuela mayor de 80 años sabe que si ella muere sin recibir la Bendición no será capaz de entrar en el Reino del Cielo. Haría un intento desesperado de recibir la bendición con el hombre más cercano, aunque este se encuentre a kilómetros de distancia, así sea atando una cinta de seda en él como mínima condición. (22-16, 1.1.1969).

“Padres verdaderos” significa un hombre perfecto y una mujer perfecta. Es decir que un hombre y una mujer han establecido una relación vertical en un ángulo de 90 grados con Dios y una relación horizontal de 90 grados entre ellos. Así que para injertarlos yo he reunido hombres y mujeres jóvenes, les corte la cabeza y planté el capullo del padre y el capullo de la madre en ellos. Esta es la Bendición. (El Mesías Tribal - 50).

La ceremonia de la Bendición no es sino la ceremonia de transferencia del amor. En esta ceremonia, de la misma manera que los padres viven con el amor de Dios, ustedes reciben el amor de los padres en lugar del amor de Dios con la instrucción de vivir de tal y tal manera. Esto es la ceremonia de la Bendición. Ustedes no la reciben de una persona célebre, ya que eso sería organizado por el arcángel. Si un famoso soltero les organizara un matrimonio, este siempre sería un matrimonio otorgado por el arcángel. (Familias bendecidas y el Reino ideal I-557).

Darles la bendición significa transferirles la autoridad total del Cielo. (17-328, 16.4.1967).

Toda la historia ha estado buscando la Bendición, que a su vez es la llave para liberar a todas las personas. (La Voluntad de Dios y el mundo - 32).

¿Qué considero más valioso en mi vida? La Bendición. Incluso para ustedes, el regalo más grande en la historia humana es la bendición. (823-317, 8.6.1969).

En definitiva, el ideal de Dios comienza donde un nuevo amor está centrado en Dios, es decir, el amor de acuerdo a la ley de la Creación es determinado. (19-314, 17.3.1968).

Tener un linaje diferente significa tener un padre diferente. Por lo tanto, una persona nacida de un padre y linaje diferentes no puede indemnizar su pecado, a menos que lo haga a través de los padres originales sin pecado. Por lo tanto, hasta ahora, la historia ha estado haciendo conexiones a través de ideales religiosos, hasta que venga la persona limpia de pecado, con el derecho de ser el primer antepasado. (20-115, 1.5.1968).

Que hayan recibido la Bendición significa que ha llegado el tiempo para hacer un nuevo comienzo en el nombre del novio y la novia, junto con su raza, su iglesia y su familia extendida, quienes son escogidos sobre el fundamento construido en la Tierra por los dos mil años de arduo trabajo del Mesías. ¿Pueden ser mesías tribales? Incluso Satán no puede hacer nada debido a que ustedes han establecido una conexión de padre e hijo conmigo. Así de increíble es la Bendición. (21-14, 13.8.1968).

¿Cuál es la ideología del Cielo y la Tierra? Es la “Ideología de Padres” Después de todo, esas dos ideologías son las ideologías de los padres. Esta es la ideología de nuestro hogar, de nuestra nación y la ideología de su ser individual. ¿Cuál ideología abrazaría el mundo de no haber caído? Este abrazaría la ideología de Adán. Esta ideología de Adán es la de “Ideología de los Padres,” es decir, la ideología de padre y madre. No puede existir una ideología superior a esta. Por lo tanto, la Iglesia de la Unificación centrada en los Padres Verdaderos y trabajando dentro del marco de la familia ideal debería resolver los problemas usando la ideología del Cielo. A medida que practiquemos esta ideología en nuestras familias no pereceremos, no podemos fallecer. (26-201, 25.10.1969).

¿Cuál es la ideología del Cielo y la Tierra? En términos de familia, esto representa a una familia que, aun teniendo tesoros suficientes para llenar el Cielo y la Tierra, sus miembros se olvidan de esto y viven intoxicados con el amor de Dios en todo momento, sin estar obsesionados con sus tesoros. Lo que le pertenece al hijo le pertenece a los padres y lo que le pertenece a los padres le pertenece a Dios; ellos deberían estar conectados como un todo de esta manera. (35-281, 25.10.1970).

¿Qué tipo de ideología es la ideología de la familia verdadera? La ideología de la familia verdadera es la ideología del amor de Dios. Por muy orgulloso que alguien pueda ser, aun siendo la persona más grandiosa del universo, esta sería una persona miserable si no tiene amor. La ideología de la familia enseña que cuando los padres van, los hijos e hijas los siguen eternamente, cuando el hermano mayor avanza el menor le sigue eternamente y cuando el hermano menor avanza el hermano mayor le sigue eternamente. De esa manera, si existe una nación en la posición de hermano menor, la nación en la posición de hermano mayor debe decir que la seguirá y si hay una nación en la posición de hermano mayor, la nación en la posición de hermano menor tiene que decir que también la seguirá. (21-50, 1.9.1968).
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