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Capítulo Cuatro
El amor y la familia
Sección 1. El ideal del amor se realiza a través de la familia
La familia es un punto incambiable del origen y la base eterna. Esto no puede ser cambiado por el padre, los hermanos ni por el sistema de un país. Tampoco puede ser cambiado por el mundo, por el Cielo, la Tierra ni por Dios. Por esta razón, el concepto de revolución nunca será necesario en la familia. La familia no necesita revolución porque es el trono del amor. (25-85, 30.9.1969).

¿Por qué queremos a nuestros padres? Y, ¿por qué queremos a nuestro esposo, esposa e hijos? Es porque ellos tienen amor. El amor de los padres es absolutamente necesario para los niños. El amor conyugal es absolutamente necesario para el esposo y la esposa. Pero en la familia también son absolutamente necesarios el amor y la amistad entre hermanos y hermanas, y el corazón de amor y obligación de los hijos hacia los padres. (112-291, 25.4.1981).

¿Por qué queremos a nuestra familia? Las personas añoran su tierra natal y sus familias, –a sus padres y a sus hermanos y hermanas– porque la familia tiene una base en la cual pueden compartir amor libremente y prosperar. (38-328, 8.1.1971).

Una familia verdadera es aquella en la que el esposo ama y atiende a su esposa como si fuera su madre y la esposa ama y atiende a su esposo como si fuera su padre y además se aman el uno al otro como si fueran hermanos y hermanas. Además el mundo en el que el esposo ama a su esposa como a Dios y la esposa ama y respeta a su esposo como a Dios es el Reino de los Cielos, donde viven las familias ideales. Una tradición como esta debe establecerse en la Tierra. (La Familia Bendecida y el Reino Ideal I-924).

La familia ideal es un lugar donde hay tres tipos de amor: el amor eterno de los padres centrado en Dios; el amor eterno conyugal y el amor eterno de los hijos.

Nuestra familia ideal es el lugar donde los padres, los hijos, esposo y esposa, hermanos y hermanas desean permanecer unidos por el amor verdadero. Debido a que existe un equilibrio eterno y existimos en igualdad de condiciones, cuando el Reino de los Cielos en la Tierra empieza, el Reino de los Cielos en el Cielo automáticamente se inicia también. (La Figura Central del Futuro- 172).

¿De dónde proviene la felicidad? ¿Dónde podemos encontrar un ambiente que nos haga sentir entusiasmados? En la familia. La felicidad familiar no puede lograrse si existen problemas emocionales. Tampoco puede lograrse si no hay amor. (23-120, 18.5.1969).

¿Dónde creen ustedes que comienzan las desgracias? Empiezan cuando el nido de amor desaparece. Una familia feliz es aquella en la que los padres se desenvuelven como una cerca alrededor de la casa. Verticalmente, esta familia apoya a los padres que representan al Cielo y horizontalmente enlaza al esposo y a la esposa. Ellos obedecen la ley del Cielo y lo traspasan a sus descendientes. (19-305, 10.3.1968).

¿Qué tipo de amor es el que está buscando? Si anda en busca del amor de Dios, entonces su cuerpo y su alma deben ser uno solo para que el amor de Dios pueda manifestarse. De esta forma, ustedes deben crear un Reino Celestial de la pareja y un Reino Celestial de la familia. El Reino Celestial familiar sólo se alcanza cuando la madre y el padre se aman en total comunión y los hijos y las hijas adquieren una pareja que ama igual que su padre y su madre. Cuando los padres son el “más” y los hijos e hijas son el “menos,” se logra el reino celestial familiar. (96-28, 1.1.1978).

La familia integrada por los padres, el esposo y la esposa y los hijos es un microcosmos (físico y espiritual) del mundo. Ustedes deben saber que expandir el amor existente en el nivel familiar hacia al resto de las personas es el camino de la vida para la Humanidad. Debemos amar a los adultos mayores como a nuestro propio abuelo y abuela; amar a las personas de mediana edad como a nuestro padre y a nuestra madre; amar a aquellos que se ven mayores que nosotros como a nuestros propios hermanos y hermanas mayores. (La Voluntad de Dios y el Mundo, 613).

¿Dónde comienza el Reino de los Cielos? Este se inicia en nuestras familias. Entonces, ¿cuál es nuestra ideología? La ideología física y espiritual que perseguimos es la ideología de la casa celestial porque tiene el carácter (天) chon, que en coreano significa “cielo” y el carácter (宙) ju que significa “casa.” (26-102, 18.10.1969).

La familia es una nación pequeña basada en una sociedad pequeña. Es una nación pequeña, un mundo pequeño y un pequeño universo físico y espiritual. Por lo tanto, no puede hacerse nada separado de la familia. La familia es la base ética de la sociedad y la más ejemplar, fundamental y primaria organización de la humanidad. En una familia como esta, el amor es el más elevado estándar de valor. (La familia bendición y el reino ideal, 924).

Los momentos más importantes en la vida de una persona son: el nacimiento, el matrimonio y la muerte. Entonces, ¿bajo qué condiciones debe ocurrir el momento del nacimiento? Ustedes deben nacer en un buen linaje y en circunstancias adecuadas. A continuación viene el matrimonio. Ustedes contraen matrimonio con el fin de tener una familia y vivir felices; esto significa, formar una “base de cuatro posiciones.” La voluntad de Dios y el propósito humano sólo serán posibles cuando las leyes del universo se hayan establecido en la Tierra. La familia es el lugar desde donde procuramos mantenernos según esas leyes del universo. (24-230, 17.8.1969).

La familia es la unidad básica para perfeccionar el Reino de los Cielos. El Reino de los Cielos es un lugar en el que una vez que se entra no se quiere volver atrás. Es también un lugar en donde ustedes lo verán a Él y desearán seguir viéndolo aun después de haberlo visto cien veces. Si todas las personas desean ir allí, desean verlo a Él, y desean vivir con Él, el mundo estará unificado. Nuestro propósito es dirigirnos a ese lugar. Pero todo esto no será posible al mismo tiempo. Primero debe establecerse la posición individual, luego la posición familiar y posteriormente esta posición familiar debe expandirse hacia las personas, la nación y el mundo. (12-180, 4.1.1963).
¿Dónde está el Reino de los Cielos? No cae del Cielo. El Reino de los Cielos es un lugar en el que padres e hijos pueden desarrollar sus capacidades para dar y recibir; un lugar donde la felicidad se vive en un cien por ciento mediante la interacción con la Creación y el establecimiento de la condición ideal. (78-35, 1.5.942).

Ustedes no pueden ir solos al Reino de los Cielos. Por medio de la “bendición familiar,” pueden atravesar las puertas del Reino de los Cielos. El Reino de los Cielos es un lugar en el que se ingresa como una familia. Es un lugar al que se ingresa uniendo tres generaciones. (12-265, 25.5.1963).

La religión es una enseñanza primordial. La lección principal de Dios es enseñar y amar a la Humanidad. No hay nada más. Los Padres Verdaderos enseñan a sus hijos lo que el mundo quiere y lo que Dios quiere. (102-240, 1.1.1979).

Ustedes no van al Reino de los Cielos a través de las enseñanzas de otros. La gente que vive en armonía con su consciencia irá allí automáticamente. Cuando sale el sol, todos los insectos en los árboles giran hacia al él. Hasta las plantas y los árboles saben girar en la dirección correcta, entonces no hay modo de que los seres humanos, que son lo señores de la Creación, desconozcan su propio sendero. Un fenómeno como este suele ocurrir. (75-41, 1.1.1975).

El Reino de los Cielos es un mundo de amor, un mundo que existe gracias al amor de Dios, el centro; es un mundo que vive por la gracia de Dios. (98-33, 8.4.1978).

Ustedes llegan al Reino de los Cielos conduciendo por el camino del amor. Tiene sentido lo que digo ¿verdad? La cuerda del amor no se vuelve delgada como una liga cuando esta se hala. Una liga se vuelve más y más delgada conforme se va estirando, pero a la cuerda del amor le sucede lo contrario y se vuelve más y más gruesa conforme se hala. (57-162, 31.5.1972).

Los seres humanos necesitan mantener una relación padres-hijos, esposo-esposa y hermanos-hermanas. En otras palabras, esos tres tipos de relaciones deben permanecer en un único punto. El centro es sólo uno. El punto central de arriba y abajo, izquierda y derecha, frente y atrás no puede ser distinto. Si el centro varía, el balance de las relaciones entre arriba y abajo, izquierda y derecha, frente y atrás se destruirá. Eventualmente el número siete se obtendrá luego de añadir el centro único a las relaciones arriba y abajo, izquierda; derecha, frente y atrás. Formar el número siete de este modo significa fundar una familia que sea una sola con el amor verdadero centrado en Dios y así todos estos elementos formarán una esfera perfecta de armonía y unificación. (299-114, 7.2.1963).

En el mundo, gente como mi abuelo y mi abuela vive; gente como mi padre y mi madre vive; gente como mi esposa o mi esposo vive y gente como mis hijos e hijas vive. Estos cuatro tipos de personas viven a lo largo del mundo entero. Por esta razón, debemos comprender que la familia es un libro de texto; un tipo de escritura para educar a un sinnúmero de personas en el mundo y a través del cual pueden formar parte del Reino de los Cielos. (130-267, 2.5.1984).

Eso que llamamos familia es un libro de texto a través del cual podemos conectarnos al Reino de los Cielos. Es un libro de texto para su educación. Si ustedes lo aplican a la nación centrándose en la familia serán un patriota, si lo aplican al mundo centrándose en la familia serán un santo, si lo aplican al Cielo y a la Tierra serán un Hijo o Hija de Dios; un Hijo Sagrado o una Hija Sagrada. (18.12.1985).

La familia es un libro de texto de amor y un campo de entrenamiento de amor mediante el cual ustedes pueden recibir, a la hora de la muerte, el derecho de residir en el Reino de los Cielos, el palacio real de la paz. Lo que se expande es el mundo. Hay un mundo de abuelos; hay un mundo de abuelas, hay un mundo de esposos, hay un mundo de esposas; hay un mundo de hijos y hay un mundo de hijas. Entonces, cuando todos estos mundos se expanden, se forma el mundo entero. (137-77, 11.3.1986).

Dios quiere fundar el reino del amor. Esta es la voluntad de Dios. La voluntad de Dios es desarrollar el mundo ideal de amor y globalizarlo. La familia esta en un área experimental de la que ustedes se gradúan de la escuela primaria, de la universidad e incluso pueden obtener un doctorado. La familia se expande en el mundo. Al observar el mundo cuidadosamente, podemos decir que hay un mundo en el que los abuelos y las abuelas viven; un mundo en el que tíos y tías viven; un mundo en el que hermanos mayores y hermanas mayores viven, un mundo en el que los adolescentes viven y un mundo en el que los niños viven. Entonces, estos lugares con gente mayor, gente de mediana edad, gente joven y niños son cada vez más grandes y poblados, pero es esencialmente es un crecimiento de la familia. (147-281, 1.10.1986).
El centro de la familia son los Padres, ¿por qué ellos? Porque los padres están ahí para la familia como un todo. (124-51, 23.1.1963).

Las personas necesitan una familia, una nación, un mundo, el mundo original y el universo. (141-300, 2.3.1986).

Mi visión es que en una familia centrada en el amor, los padres son los representantes de la nación y los representantes de Dios. La primera etapa del campo de entrenamiento es la familia. La primera etapa de la educación y transformación es la familia y la nación es la segunda etapa de la educación y transformación. Luego necesitamos un patriota. La tercera etapa de la educación y transformación es el mundo. Ahora necesitamos un santo. El mundo espiritual es la cuarta etapa de la educación y transformación. Posteriormente nos convertimos en hijos e hijas de Dios. Pero ser un santo no necesariamente significa que él o ella sean un hijo o hija de Dios. Entonces todos deberían ser hijos e hijas de Dios. Luego adoptamos la posición de hijos e hijas sagrados, nos convertimos en uno solo con el amor de Dios y así podemos poseer a Dios eternamente. (141-300, 2.3.1986).

Sección 2. La familia es un centro de entrenamiento del amor para vivir en el Reino de los Cielos
El Reino de los Cielos es un mundo de amor, un mundo que existe por la gracia de Dios y un mundo en el que las personas viven por la gracia de Dios. (98-33, 8.4.1978).

La familia es una encapsulación de la Historia. Está conectada a la Historia. Entonces la familia empieza con Dios. Ustedes heredan la familia verticalmente. Debe ser heredada verticalmente, en un ángulo de 90 grados. El abuelo y la abuela, en representación de Dios, ya lo han heredado. (216-262, 4.7.1991).

Así, su abuelo y su abuela no son otra cosa más que una encapsulación de sus antepasados. (214-268, 3.2.1991).

Su abuelo es un heredero y representante de Dios y de los ancestros de épocas pasadas. El es un heredero que nos conecta a la historia centrada en Dios. (214-268, 3.2.1991).

El abuelo y la abuela son representantes de las épocas pasadas mientras que el padre y la madre son representantes del momento presente. Los hijos y las hijas representan el futuro. Por lo tanto, su abuelo y su abuela son el pasado; su padre y su madre son el presente y usted representa el futuro. Entonces, cuando tengan hijos e hijas, ellos reunirán el pasado, las cuatro generaciones deben amarse conectando los tres tipos de amor de los tres padres dados y los tres ancestros. Lamentablemente, la Caída fue la frustración de Dios por no ver a su nieto. (211-206, 30.12.1990).

El Reino de los Cielos empieza en la familia. El abuelo representa a Dios; la madre y el padre representan el presente; los hijos y las hijas son el futuro. El pasado, el presente y el futuro están concentrados aquí. De este modo, la madre y el padre representan este mundo y el abuelo y la abuela representan a Dios. El abuelo y la abuela tienen la posición del Dios pasado, la madre y el padre tienen la posición del Dios presente, y los futuros hijos e hijas tienen la posición del Dios futuro. Todos son iguales sobre la base del amor verdadero. Cuando el amor por vivir para el beneficio de los demás es el núcleo, centrándose en el amor verdadero, se obtiene una visión esencial de comunión y valores equitativos. Cuando las cuatro direcciones confluyen en una sola viviremos eternamente como acompañantes recíprocos del amor con Dios, con base en la lógica del amor verdadero porque ese es el lugar donde la fortuna del amor de Dios puede protegernos eternamente. (211-289, 30.12.1990).

¡Qué valioso sería si estuviera en una posición para establecer una relación directa con Dios! El propósito de encontrar la verdad se basa en perfeccionar su familia, sentir amor infinito y experimentar felicidad ahí. (33-68, 8.8.1970).

¿Qué es la familia? Es un campo de entrenamiento por medio del cual podemos llenar de amor una nación ideal y un mundo ideal. Además, es un campo de entrenamiento a través del cual podemos llegar hasta Dios y hasta el Reino de los Cielos. (106-25, 4.11.1979).

Aquellos que no han amado se ahogarán en el otro mundo. Ellos no serán capaces de respirar. La vida terrenal es un campo de entrenamiento que lo prepara a uno para que sea capaz de respirar en el mundo. Entonces, su familia es su libro de texto. Cuando ustedes ven a alguien de la edad de su abuelo, deben pensar que deben amarlo incluso más que a su propio abuelo, y cuando ustedes ven a alguien de la edad de su padre o su madre, deben darle la bienvenida sin importar su nacionalidad, su condición social o su raza. Cuando ven a un joven, deben amarlo o amarla como a su propio hijo o hija. (121-294, 29.10.1982).

¿Qué es el Reino de los Cielos? El lugar donde ustedes pueden amar a las personas del mundo como aman a su familia es el Reino de los Cielos y esa gente es la gente del Reino de los Cielos. ¿Qué es lo que las cuatro generaciones de su abuelo y su abuela; su madre y su padre; su esposa, hermanos, hermanas y sus hijos integran? Ellos integran una familia que es como un libro de texto que le ayuda a experimentar amor, el amor verdadero del universo como personas del Reino de los Cielos. Deben saber que la familia, que es el libro de texto, es la base sobre la cual reciben las enseñanzas. (129-96, 1.10.1983).

El amor de Dios se manifiesta en los elementos de la Creación. ¿Dónde se observa el amor de los padres? Se observa en los hijos. También, cuando hay un esposo, el amor de la esposa se refleja. Así como podemos ver el amor de los padres con sólo ver a sus hijos y entender el amor de esposa al observar el estado de limpieza de la ropa del esposo, podemos comprender el amor de Dios al mirar las maravillas que fueron creadas en este mundo. (20-18, 31.3.1968).
El amor de Dios le parece a las personas como una moda regular. Primero está el amor de los padres, luego el amor conyugal, el amor de los hijos y el amor de los hermanos y hermanas. (20-33, 31.3.1968).
 Si tenemos amor podemos ser amigos de Dios y tenerlo a Él como nuestro Padre. (67-171, 3.6.1973).
Se dice que la vida es como una travesía y nosotros somos los viajeros. Debemos experimentar profundamente el amor vertical y el amor horizontal mientras estamos en ese viaje. Después de formar una familia centrada en el amor verdadero de los padres, esposos y esposas, hermanos y hermanas, hijos e hijas, debemos extender este amor horizontalmente en todas las direcciones a través de las familias. Una vez que se establece el modelo de la familia verdadera que se une vertical y horizontalmente, este debe extenderse a la familia extendida, a la nación, y al mundo. Este mundo de amor verdadero en conexión con Dios es lo que llamamos Reino de los Cielos. (298-306, 17.1.1999).

El amor de Dios abre las puertas de la salvación. Debemos heredar el amor verdadero de Dios, la vida verdadera, el linaje verdadero. Debemos saber que de otro modo, no habrá salvación. (275-55, 31.10.1995).

Esparcir y destruir algo es el peor de los pecados. El peor y más odiado de los enemigos es aquel que destruye el amor. No hay demonio más atroz que aquel que hace imposible el amor de los hijos hacia sus padres, y el que destruye una relación de pareja de modo que no puedan amarse el uno al otro como esposo y esposa. (82-200, 25.1.1976).
Debido a la primera Caída de nuestros antepasados humanos; perdimos en primer lugar el amor de hermano y hermana; en segundo lugar, el amor conyugal y en tercer lugar, el amor de los hijos. Sin restaurar este amor, no podemos entrar al Reino de los Cielos. (82-201, 25.1.1976).
El Reino de los Cielos es el lugar al que entramos luego de vivir en comunión con el amor de Dios y de haber preparado la familia extendida con el amor de Dios. Al no poseer amor verdadero, no seremos capaces de ingresar al Reino de los Cielos. Debemos estar preparados para ese día aun si debemos esperar miles o decenios de miles de años. (270-240, 7.6.1995). 
Debido a que Dios es la esencia original del amor verdadero, cuando alguien entra en contacto con el amor verdadero todos los demás forman parte de un solo cuerpo. Los padres son dioses que viven en el sitio de Dios en la Tierra; el esposo y la esposa son dioses mutuamente complementarios y los hijos e hijas son pequeños dioses. Una estructura familiar que comprime tres generaciones y se centra en el amor verdadero es la base del Reino de los Cielos. Sin esta base es imposible establecer ese Reino. La familia es el centro del universo. La perfección de la familia es la base para la perfección del universo, entonces, si existe amor en la familia y amor por el universo, ustedes pueden desplazarse libremente a cualquier lugar. En este caso Dios permanece en una posición central de amor como el Padre-Madre de todo el universo. (298-306, 17.1.1999).

La base de la familia original centrada en Dios incluye el amor de los hombres, las mujeres, los hijos, las hijas, los padres y Dios. Si ustedes aman a sus padres, a su cónyuge, a sus hijos e hijas en unidad será como vivir en el Reino de los Cielos. (La familia bendecida y el reino ideal, I - 1942). 
¿Dónde comienza el Reino de los Cielos? Empieza en la familia. No se desarrolla en ningún otro lugar. El Reino de los Cielos es una expansión tridimensional de la familia. No es algo fuera de la familia. Por lo tanto, cuando ustedes abrazan a su esposa o esposo deben pensar que ustedes son un hombre y una mujer fusionado en una sola unidad que representa al mundo. 

La familia es el lugar en donde se asume el compromiso de amar a la Humanidad. (30-82, 17.3.1970).

Ustedes deben respetar su propia carne y sangre. Deben respetar a su madre, a su padre, a su abuelo y a su abuela como los dueños de su casa y representantes del reino espiritual soberano. Pero ellos son menospreciados por ser viejos ¿o no? ¿Es el choque generacional? ¿Tiene el amor un choque generacional? ¿Es la forma de amar hoy diferente a la de hace mil años? La manera de amar es la misma y los medios de amar también; lo que ha cambiado es el aspecto interno. Si no hubiera ocurrido la Caída, entonces la fórmula para el amor hubiera permanecido sin cambios aun después de cien millones de años. Aún cuando el Cielo y la Tierra estuvieran en constante intercambio; aun si las tres generaciones de abuelo y abuela, padre y madre; hijos e hijas se vincularan sólidamente como una fortaleza de hierro y aceptaran a Dios como su núcleo, se formaría la semilla necesaria para llevar a cabo el Reino de los Cielos en cualquier parte. La fuente primordial de la semilla del amor de Dios y la semilla de la vida es el linaje sanguíneo. Debemos establecerlo, de otra forma no habrá esperanza alguna para el Reino de los Cielos en la Tierra, el Reino Celestial de la Paz ni para un mundo de felicidad y libertad. (225-300, 26.1.1992).

¿Qué es el Reino de los Cielos? Se habla de ir al Paraíso o al Reino de los Cielos, pero no se puede ir solo. El Reino de los Cielos es un lugar donde ustedes deben ir junto a sus padres, sus hermanos y sus hermanas. (15-278, 30.10.1965).
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