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Capítulo Cinco

El amor y el mundo de los espíritus

Sección 1. La atmósfera del mundo de los espíritus es el amor; el cual es el elemento de vida

Nosotros nacimos en el amor que representa a Dios, vivimos en amor y alcanzamos su destino teniendo hijos e hijas, luego regresamos a Dios para vivir con Él eternamente. En otras palabras, nuestra vida comienza con amor, madura con amor, y llega a ser cosechada como fruto del amor. La muerte de una persona significa el momento de recoger la cosecha del fruto del amor. (298-311, 17.1.1999).

La muerte significa un segundo nacimiento, después del final de nuestra vida física. El lugar en donde nosotros tenemos el segundo nacimiento, donde vamos después de nuestra muerte, es el mundo de los espíritus o mundo espiritual. Y entramos es ese mundo donde somos recibidos por Dios, quien es el tercer padre, el suministrador del amor verdadero, el cual representa a todo el universo. Este mundo es un lugar donde podemos respirar y vivir en amor. Por lo tanto, si ustedes fallan en desarrollar un carácter de bondad universal de completo amor verdadero, su senda de ir y venir será restringida y no serán capaces de moverse a través de las cuatro direcciones cardinales. Aun si logran pasar por la puerta, no serán capaces de ir más allá. Si ustedes quieren tener la calificación de vivir en sincronización con las cuatro estaciones y con relación al tiempo y al espacio, tienen que tener completamente un corazón desarrollado en el amor durante su vida en la Tierra. (298-311, 17.1.1999).

Morir es renacer en el amor de Dios, pero en el mundo humano muchos forman un gran alboroto, diciendo, “¡ay!, me muero.” Dios se ríe a carcajadas cuando escucha esto. Cuando Dios mira a la gente llorando y lamentándose, ¿estaría Dios triste o contento? Ustedes encuentran alegría en el momento que van desde el ámbito del amor limitado al ilimitado. Este tiempo también es el momento de morir y el momento del segundo nacimiento. ¿No lo creen así? Así, este camino es la ruta de la ascensión (en coreano: Sung-juá). (116-172, 28.1.1986).

Nosotros debemos sobreponernos a la muerte física. El proceso de cambio, que facilita la segunda vida, es la muerte; por lo tanto, la muerte no es algo triste, es un salto a un nuevo mundo y una ascensión (Sung-juá). (139-214, 28.1.1986).

En el mundo, la muerte significa el fin de la vida, pero la muerte realmente significa nacer de nuevo en otro mundo. Por lo tanto, ustedes no deberían estar deprimidos, tristes, o frustrados cuando piensen en la muerte. En vez de eso, ustedes deberían regocijarse de haber renacido en el triunfo espiritual después de haber vivido una vida por el bien de la misión que se les encomendó. Si ustedes llegan a estar inmersos en tristeza y dolor, esto solo detendrá al espíritu de otra persona en su camino al Cielo y lo regresará de vuelta abajo a la Tierra. 
Ya que, así como el bebé sale del vientre de su primera madre, la ceremonia de Sung-Juá, en la cual ustedes son renacidos en otro mundo a través del vientre de la madre universal, puede ser comparada a una ceremonia matrimonial. De ninguna manera este es un momento de tristeza. Es como cuando un insecto que sale de su capullo desecha la dura cáscara y llega a tener una nueva forma, un nuevo ser y una nueva esencia. (49-285, 17.10.1970).

La razón que debemos morir es porque la habilidad de amar de nuestro cuerpo es limitada. Si queremos poseer la verdadera autoridad de Dios como su objeto recíproco acompañante del amor verdadero, nuestros cuerpos limitados no serán suficientes. Por esto, es que nosotros tenemos que llegar a ser espíritus “invisibles.”

Esto nos permitirá compartir por igual la idea del amor con todo el Cielo y la Tierra. Por esta razón, el momento de la muerte no es comenzar solo un camino de dolor, sino el punto de partida, la apertura de la puerta de la felicidad a través de la cual podemos poseer el amor verdadero universal. (298-311, 17.1.1999).

Tal como recibimos el amor de nuestros padres, compartimos el amor de esposo y esposa y amamos a nuestros hijos, tenemos que colectar todo el amor de Dios que ha sido entregado sobre nuestro tiempo de vida terrenal y llevárnoslo al mundo de los espíritus. Cuando un esposo y una esposa se unen y completamente realizan las tres etapas para perfeccionar el amor y luego van al mundo de los espíritus, ellos llegarán a ser los objetos recíprocos acompañantes para el Sujeto recíproco eterno, Dios. Esto sucede cuando el esposo y la esposa del amor verdadero mueren físicamente. Ellos comienzan con Dios y terminan con Dios. (298-311, 17.1.1999).

La vida terrenal y la vida en el mundo de los espíritus no están separadas, ambas son importantes. En otras palabras, la vida en el mundo espiritual se conecta con la vida física y aunque las dos son importantes, la gente que vive en la Tierra hoy día no entiende el concepto de vida eterna. Muchos piensan que solo la vida en esta Tierra es importante. Este es el problema. Aun entre los miembros de la Iglesia de la Unificación, existen muchos quienes no saben que sus vidas presentes son las que garantiza su vida eterna. (217-85, 16.4.1991).

Normalmente, los seres humanos permanecen en el vientre de la madre, nacen, viven en la Tierra por un período y luego fallecen. Por lo tanto, la mayoría de la gente le teme a la muerte a medida que se hacen mayores. Esto es porque ellos carecen del conocimiento acerca del mundo después de la muerte, y su temor y ansiedades se magnifican a medida que se hacen más viejos. (Familia bendecida y el Reino ideal, I-1062).

El mundo de los espíritus es un lugar que está totalmente cubierto con los ingredientes del amor. La tierra esta cubierta de aire, pero el mundo espiritual esta cubierto con amor. Los seres humanos inhalan oxígeno y exhalan dióxido de carbono en la Tierra, pero en el mundo de los espíritus ellos viven respirando amor. El amor que ellos dan y reciben en el mundo de los espíritus es amor verdadero. (145-267, 15.5.1986).

Los seres humanos vivimos en el vientre por nueve meses, en el cuerpo por unos cien años y en el espíritu por la eternidad. Tan pronto nace un bebé llora y al mismo tiempo respira a través de la nariz, lo cual lo conecta a su segundo mundo, es decir, el mundo del aire. Para conectarnos y salir al mundo del aire, tenemos que destruir el cordón umbilical y la placenta, y dejar de vivir en el vientre. Al mismo tiempo de esta “muerte” o “destrucción,” el bebé nace en la madre Tierra. Después que nacemos, comemos con nuestras bocas y respiramos con nuestras narices. Pero la comida que ingerimos en la Tierra es solo el alimento necesario para la vida del cuerpo y no son elementos esenciales para la vida espiritual. Los elementos de vida claves no son otros más que el amor. Por lo tanto, nosotros deberíamos inhalar el “aire” llamado amor desde nuestra madre y nuestro padre. (139-212, 31.1.1986).

En el mundo espiritual los Padres Verdaderos inaugurarán el palacio del amor, a pesar de que haya un palacio en el mundo de los espíritus, sin embargo, los Padres Verdaderos deben declarar, “¡este es el palacio!” y luego todo el mundo de los espíritus tomará su posición alrededor de él; por ello, el mundo espiritual necesita absolutamente a los Padres Verdaderos ya que tal responsabilidad permanece aún incompleta. (205-255, 9.9.1990).

Cuando Adán y Eva se perfeccionen y vayan al mundo de los espíritus, ellos serán el cuerpo de Dios y Dios será su mente. Por lo tanto, Dios es invisible inclusive cuando ustedes van al mundo de los espíritus, ya que el propósito por el cual Dios creó a Adán y Eva, fue producir personas perfectas que reflejaran el cuerpo y la mente de Dios en el mundo substancial físico y espiritual. (92-147, 01.04.1977).

Después de mirar alrededor incluso en los callejones del mundo espiritual, encontré que el principio del Cielo y la Tierra fue algo simple. En otras palabras, la verdad es simple. Cuando dos cosas se unen a través del poder de energía absoluta y forman un vacío, Dios lo llena y llega a ser algo como una mecha de una vela o la médula de los huesos. Aquí, las dos partes, el amor del hombre y el amor de la mujer se unen fuertemente. Este es el centro del universo, las encarnaciones ideales del amor a través de unir y formar el eje del amor. (170-170, 15.11.1987).

El mundo terrenal y el mundo de los espíritus se mueven cara a cara y cuando el mundo terrenal sube, el mundo espiritual también lo hace; cuando el mundo terrenal baja, también lo hace el mundo de los espíritus. Cuando un lado se voltea, el otro lado también lo hace. Así que, en esta vida terrenal, deberíamos vivir una vida sintiendo profundamente estas cosas y usarlas para el beneficio de nuestra vida eterna. La vida eterna y la vida presente no están divididas. (217-85, 16.4.1991).

Eventualmente, ¿a dónde vamos? ¿De qué se trata el mundo de los espíritus? Generalmente es llamado el mundo después de la muerte. Pero este no es el mundo después de la muerte. ¿Por qué no? Debido a que este es un mundo relacionado con el amor y dado que es algo que comenzó con amor verdadero y como yo estoy en la posición del amor verdadero, aquí y ahora es lo mismo que estar en el mundo de los espíritus. Por eso el amor es grande. (144-198, 24.4.1986).

Dios creó a los seres humanos de tal manera que ellos puedan vivir por cientos de millones de años intoxicados con el amor. Por lo tanto, el envejecimiento no es su enemigo. La gente comienza con el amor, vive con amor y son cosechados como frutos del amor. En la “muerte” cosechamos los frutos de nuestro amor. Nosotros recibimos el amor de nuestros padres e hijos, compartimos amor conyugal, y vivimos amando a nuestros hijos; esto, junto con el amor de Dios y todos los otros amores internos, dan frutos a través de nuestras vidas y son cosechados y llevados con nosotros al mundo de los espíritus. (83-198, 8.2.1976).

Damas y caballeros, ¿conocen ustedes cuán grande es el mundo de los espíritus? ¿Alguna vez se han preguntado que tan numerosa puede ser la población del mundo espiritual? De acuerdo con los médium, los espíritus están en una aproximación de 3320 por cabeza. Si ustedes piensan que este es el numero de personas de su lado ¿creen ustedes que perderemos o ganaremos el mundo? (86-192, 28.3.1976).

Cuando ustedes van al mundo de los espíritus, innumerables santos y sabios e innumerables antepasados se reúnen para discutir. Ellos cuestionan y reflexionan, preguntando, “¿de dónde vienen? ¿De qué parte de la Tierra? ¿De qué país?” Cuando amigos se encuentran hablan de las cosas de su pasado, ¿no es así? Cuando ustedes vayan al mundo espiritual, se encontrarán con su primer abuelo y decenas de miles de antepasados. Cuando ellos les griten enojados diciendo, “tú, mocoso, ¿cómo viviste?” ¿Se sentirá bien? Piensen al respecto. (148-320, 26.10.1986).

¿Tienen ustedes algún regalo que lleven cuando vayan al Reino de los Cielos? Cuando ustedes ingresen al mundo espiritual, los admirables mártires siervos de Dios estarán alineados frente ustedes. ¿Creen que serán capaces de abrir el saco que trajeron ante ellos? ¿Qué tipo de sufrimientos atravesó la Iglesia de la Unificación, y por que tipo de dificultades pasaron? Sin haber pasado por lo menos este sufrimiento, ¿cómo pueden decir ustedes que están viviendo por el bien de la nación y el mundo? Yo he sufrido en realidad, pero yo no lo veo como sufrimiento. Ustedes deberían hablar de esto como si no fuese nada. Aún nos queda un camino adelante. Nosotros deberíamos se capaces de ir al mundo espiritual, abrir nuestro saco, y decir: “este es el regalo que he estado preparando por toda mi vida para dar. Por favor acéptenlo.” Es como cuando las mujeres se casan, que todas preparan un gran número de cosas. ¿Podrían ellas llevar solamente sus cuerpos cuando van al Reino de los Cielos? (32-71, 21.6.1970).

Aunque la cáscara de su cuerpo se ponga vieja en esta Tierra, mientras más largo vivan como esposo y esposa, y mientras más amen, más joven se pone su espíritu. ¿Qué significa esto? Significa que mientras más viva una persona, su espíritu, el cual es su persona interna, llega a ser un hombre o una mujer inclusive de más hermosura y madurez, en el más alto grado. Por lo tanto, ¿Cómo es la vida en el mundo espiritual? Allí no hay preocupaciones acerca de la alimentación, la vida o la vestimenta. ¿Por qué? Porque todo lo que deseen es posible de acuerdo con el nivel de su espíritu. Ustedes comerán en el mundo de los espíritus de igual manera que lo hacen ahora. También, en el mundo de los espíritus, cuando ustedes se tocan podrán sentir las pulsaciones de sus venas. Es lo mismo. A pesar de que es un cuerpo espiritual, muchas cosas serán igual que ahora. (194-42, 15.10.1989).

En el mundo espiritual ustedes no añorarán nada, ya que allí no falta nada. Si ustedes fuesen a añorar algo, esto sería una persona verdadera. Por lo tanto. El sirviente hacendoso, quien ha hecho esfuerzos para educar a una persona verdadera naturalmente será un hijo o una hija de la gloria en el Reino de los Cielos. No hay nada allí de lo que puedan estar orgullosos excepto esto. (30-147, 21.3.1970).

Y ¿Ustedes podrán ver su mente? El mundo espiritual es un mundo donde su mente toma forma y es un mundo que transciende el tiempo y el espacio. Allí ustedes comerán como les plazca. No tienen que preocuparse por las comidas o por el agua. Ni tienen que preocuparse de tomar. No hay que preocuparse por las ropas. El mundo de los espíritus es un lugar donde trasciende la vestimenta, alimento y la vivienda. Por lo tanto, ¿Necesitarán carros allá? ¿Creen ustedes que existan fábricas de autos allá? ¿Creen ustedes que allá hay fábricas de comida, fábricas de ropa, o textileras? No hay nada de eso. Este es un lugar en donde ustedes se pueden mover cientos de millones de kilómetros en un instante. Pero, ¿con que fuerza? Con la fuerza del amor. Si ustedes dicen que quieren ver a su ser amado, él aparecerá en frente de ustedes. (210-225, 23.12.1990).

Cuando ustedes van al mundo espiritual, ustedes pueden ir a todas partes debido a que allí no hay nada que pueda bloquear sus movimientos. Un ser con las características originales de Dios no debería estar bloqueado. Debería ser capaz de viajar a cualquier lugar, ya que el mundo de los espíritus trasciende el tiempo y el espacio y la gente quien vivió hace cientos de miles de años aún está allí, ahora. Ellos también pueden ser de la edad que ellos quieran. Ustedes pueden encontrar tantas personas como quieran en el mundo espiritual. (194-132, 17.10.1989).

Cuando ustedes van al mundo espiritual notarán que se asemeja a una persona. Dios, el sujeto recíproco y el mundo de los espíritus, que parece como una persona grande, serán unidos. Entonces, todo el mundo espiritual y el mundo físico llegarán a estar eufóricos. Cuando Dios salta y se ríe, también lo hace la Tierra. Así es como esto debería ser. Cuando ustedes ven el mundo espiritual, verán que este es como una persona grande. (91-279, 27.2.1977).

En el mundo espiritual, ustedes no necesitan una explicación o dar excusas. Ustedes pueden sentir lo que esta pasando inmediatamente, en la primera señal. Ustedes pueden intuir si alguien esta abajo, al lado o arriba de ustedes. En otras palabras, ustedes conocen la jerarquía del amor. Esta jerarquía es absoluta. Uno en una posición elevada se ubica naturalmente de acuerdo con esta jerarquía. En esto es diferente al mundo terrenal. Aquellos quienes acostumbraban a engañar y calumniar para tener éxito, encontrarán su situación completamente al revés. Ellos se encontrarán con el fracaso. Por esto les digo que sigan el camino correcto. (194-132, 17.10.1989).

¿Qué es lo que ustedes van hacer con sus vidas? Van a legar una colina de amor. Si ustedes han vivido en una colina de amor no tendrán de que arrepentirse. Tal vida triunfará por la eternidad. Si ustedes mueren después de haber vivido de esta manera, Dios los bendecirá, y en el mundo espiritual, Dios vendrá con sus hijos e hijas a darles la bienvenida. (97-167, 12.3.1978).

En el mundo espiritual, ustedes no pueden comer si no tienen el amor de Dios. No tienen el derecho de comer. El infierno es un lugar en donde ustedes no pueden comer aunque puedan ver la comida, y no pueden actuar aunque sepan qué hacer. Solo aquellos quienes han llevado una vida en la Tierra donde su espíritu y su cuerpo llegaron a unirse en el amor de Dios, pueden poseer el mundo eterno del ideal y ser dueños del Reino de los Cielos. En el mundo de los espíritus, ustedes necesitan amar a Dios más que al mundo, a su nación, a su esposa o a sus hijos. Aquellos quienes hayan establecido el nivel más alto de carácter universal en el ámbito del amor, podrán de ejercer la autoridad de Dios en ese mundo. (126-142, 12.4.1983).

El mundo de los espíritus está compuesto por el aire del amor. Todo tiene que nacer a través del amor y ustedes deberían vivir en amor, y a través de vivir por los otros y para el bien de los demás, deberán llegar a quedar impregnados con amor. Solo entonces, ustedes serán los seres substanciales de la esperanza de Dios, a quienes Él ha añorado a lo largo de la historia, y serán bienvenidos donde quiera que vayan en el Reino de los Cielos. El entrenamiento familiar en la Tierra es la preparación para que ustedes entren en el Reino de los Cielos. (143-71, 15.3.1986).

Aquellos quienes expanden su entrenamiento familiar en cuatro direcciones cardinales, creando un ámbito en donde el amor es puesto en acción, irán directamente al Reino de los Cielos. (143-71, 15.3.1986).

Como el mundo de los espíritus es infinitamente extenso, ustedes pueden viajar, centrados en el amor, incluso a millones de kilómetros de distancia en un instante. El amor es lo más rápido. (216-192, 31.3.1991).

Comparado con el mundo de los espíritus, la Tierra es como un pedacito de polvo. Ustedes no se dan cuenta de cuán inmenso es el mundo espiritual. Este es un mundo infinito que trasciende el tiempo y el espacio. Además, si ustedes dicen, “¡si allí hay una persona que nació, vivió y murió en la Tierra con tal y tal edad, con tal y tal corazón, por favor venga al frente!,” esta persona aparecerá instantáneamente. Este es un mundo en donde sus facultades intuitivas se hacen realidad. (224-105, 23.11.1991).

El mundo espiritual es un mundo tan hermoso que ustedes no se cansarían de mirarlo, incluso después de mil años. Ustedes no pueden ni imaginarlo. Aun las mejores cosas en este mundo son nada, no se comparan ni con una esquina pequeña en el mundo espiritual. Así, en la Tierra no hay nada que me interese. Honestamente hablando, yo quiero regresar al mundo espiritual ya que este mundo no se ajusta a mi propósito. (15-149, 7.10.1965).

En el mundo espiritual, cuando Dios los mira, si tienen el corazón lleno de amor, ustedes brillarán más y cada vez más resplandecientes. En los ojos de Dios, esta luz luce más hermosa que la luz de un diamante. Además, Él despliega esa luz, y mientras más la mire más es el amor que siente por ella. Esta es la razón que Dios usa el término amor. (103-27, 28.1.1979).

El aire en el mundo espiritual es el amor. El amor es la esencia de la vida. En ese mundo, ustedes no solo respiran por sus fosas nasales sino también a través del tope de sus cabezas y a través de todas sus células. Por lo tanto, si ustedes quieren vivir una vida plena en el mundo espiritual, tienen que desarrollar por completo un carácter de amor universal durante toda su vida terrenal. (112-205, 12.4.1981).

Cuando ustedes vayan al mundo espiritual, encontrarán que lo que han experimentado profundamente en sus vidas familiares: el amor de padres, el conyugal, el de hermanos y hermanas y el de hijos, lo disfrutarán con gran proporción de libertad y podrán ir a cualquier lugar, en cualquier dirección, sin ninguna restricción. Por el contrario, aquellos que no experimentaron amor y tienen una mente angosta, en el mundo espiritual estarán aislados y no tendrán libertad. (Familia Bendecida y el Reino ideal, I-1062).

En el mundo espiritual, el amor de Dios es la ley. (98-35, 8.4.1978).

El mundo espiritual es un lugar eterno que desea elementos eternos. Por lo tanto, un espíritu que haya experimentado profundamente el amor, seguramente irá automáticamente a ese mundo como si fuese atraído por un imán. ¿Qué tipo de lugar es el mundo espiritual? Es un mundo de armonía en donde todo esta hecho de amor y lleno con amor. Hoy, quien quiera que sea la gente, desea interrelacionarse con amor. Ellos ansían esto con el fin de estar al ritmo con el mundo espiritual. No hay un ser humano que no sea movido por el poder del amor, y no hay un ser humano que no llegue a ser un objeto recíproco por el poder del amor. No hay nadie que no respondiera cuando se le solicite algo con amor. El amor puede apelar a todas las cosas para hacerlo posible y tiene el poder de hacer reaparecer las cosas. Por lo tanto, el mundo espiritual es un mundo no restringido y de libre movimiento, en donde un corazón lleno de amor lo hace todo posible. (112-219, 12.4.1981).

Ustedes tienen que unificar el mundo espiritual. El que no pueda ser capaz de controlar el mundo espiritual no puede unificar el mundo en la Tierra. La fortuna celestial viene del Cielo, así que, ¿cómo pueden aquellos quienes son incapaces de controlar el Cielo unir al mundo terrenal? Por lo tanto, antes de unir la Tierra, tenemos que unificar el mundo espiritual. (191-204, 24.6.1989).

Ustedes son seres humanos que han resucitado a través de la historia, son quienes han nacido de sus antepasados y asemejándose a ellos. Y, ¿qué tan larga ha sido la historia? Se dice que ha sido de cientos de miles de años. Después de todo, la historia ha estado trabajando para crear a esta única persona, “Yo.” Por ejemplo, si yo soy un Kim, quiere decir, que los innumerables ancestros de los Kim vinieron y se fueron con el propósito de que yo naciera. De esta manera, nosotros somos los frutos de la historia. (46-154, 13.8.1971).

Después que su abuelo y su abuela fallecen, ustedes tienen que ir a visitarlos en sus tumbas. Pero, si se piensa en ellos como Dios, ¿ustedes deberían visitarlos en sus tumbas? (220-349, 20.10.1991).

Hasta ahora, los espíritus en el mundo espiritual han sido divididos. En el mundo espiritual la función de las cosas no fluyen horizontalmente. Pero en cierto grado, ellas fluyen verticalmente. (220-349, 20.10.1991).

En el mundo de los espíritus, dado que todo tipo de gente está junta, reunida, incluyendo asesinos y víctimas, allí ellos pelean con cuchillos y tratan de vengarse. Por esto hay muchas barreras bloqueando el camino. Así, algunas veces los espíritus malignos van a los niños de sus enemigos, ocasionándoles accidentes, y a menudo se los llevan al mundo espiritual. Cosas como estas pasan. Por lo tanto, todos los problemas tienen que ser resueltos. Ellos primero tienen que ser resueltos en el mundo terrenal. Ustedes tienen que ofrecer una mejor solución, una ofrenda más agradable. Estos problemas no serán resueltos a menos que ustedes les den a los que están llenos de resentimientos, algo que quieran y sea más importante para ellos que causar la muerte o lo que haya causado la relación enemiga. (191-204, 24.6.1989).

¿A dónde va la gente? Ellos van hacia el mundo espiritual. La gente tiene que ir al mundo de los espíritus. El mundo espiritual es como el mar. Así como hay corrientes en el mar, allí hay cambios que ocurren armoniosamente. En el mar, el flujo de la marea trae a seres en armonía y cambios que no se encuentran en las aguas dulces. Así como hay incontables peces en el mar, hay incontable familias nuevas del Cielo y la Tierra, en el mundo espiritual. Es lo mismo, es igual cuando van al mundo de los espíritus. (141-306, 2.3.1986).

Sección 2. Un carácter universal de amor debería ser desarrollado en la vida terrenal

¿Cuán importante es su vida en la Tierra? Ustedes viven solo una vez en la Tierra. Es un momento corto, pero solo viven una vez. Comparado con la vida eterna, la vida terrenal no es más que un punto. Es demasiada corta. Durante este período, ustedes necesitan prepararse para el mundo espiritual, después de su vida aquí en la Tierra. Con esta idea, ustedes deberían estar en el centro, controlar y triunfar sobre todo. De otra manera, no pueden alcanzar la perfección. Ustedes deberían saber esto. (207-99, 1.11.1990).

¿No creen que sería sencillo terminar el perfeccionamiento de su vida después del paso por la Tierra? La gente esta destinada a vivir eternamente. Esto es bueno, pero también es un gran problema. Pues, muchos de ustedes no saben esto, porque no han tenido la experiencia espiritual, pero aquellos quienes la han tenido pueden encontrarse con todos, con todo el camino desde Adán hasta los antepasados de hace miles de años. (159-277, 19.5.1968).

Ustedes deberían darse cuenta del momento tan preciado que es mientras poseen sus cuerpos físicos. Es solo durante este período que ustedes pueden resucitar a Dios, resucitar el universo y unificar todo el Cielo y la Tierra. Aun cuando Dios y todas las cosas están combinados, esto no puede ser intercambiado por el mundo terrenal. ¿Por qué? Porque aun cuando Dios y el universo estén combinados, sin un ser humano perfecto, con cuerpo físico, la perfección de todo el universo no puede ser alcanzada. Ustedes tienen que darse cuenta cuán precioso es el cuerpo humano. Nuestro cuerpo no puede ser canjeado por el universo entero. Por esto tienen sentido las palabras bíblicas: “¿qué aprovechará el hombre si ganara todo el mundo, y perdiera su alma?” (91-190, 13.2.1977).

Si ustedes han vivido dos tercios o más de su vida en pecado, ¿podrían arrojar los dos tercios de sus vidas? No, ustedes no pueden desecharlo. Esto permanecerá con ustedes. (34-139, 30.8.1970).

Ustedes deberían imaginar que están tomando una foto de su mente y mirándola. (19-25, 10.12.1967).

La perfección es alcanzada en la Tierra y no en el mundo espiritual. Es posible alcanzarlo en la Tierra a través del amor verdadero, pero no en el mundo eterno de los espíritus. (217-130, 12.5.1991).

¿Ustedes poseen la confianza que estarán por aquí mañana en la mañana para usar los zapatos que se quitaron la noche anterior? No importa cuán ocupados estén, no hay en el mundo nada más importante que el asunto de la vida eterna. Así que, no hay nada más serio en este mundo que resolver ello. (10-249, 21.10.1960).

La gente de fe de hoy no conoce la ley de indemnización. Existen muchos que buscan irresponsablemente ir al Reino de los Cielos, pero no hay nadie que pueda decir quién podrá ir al Reino de los Cielos después de haber asumido la responsabilidad de pagar la indemnización para redimir los pecados históricos. Por esto durante la vida en la Tierra, cuando tenemos nuestro cuerpo, deberíamos asumir la responsabilidad y establecer las condiciones de resolver todo lo que ha salido mal en la historia. Aquellos que fueron al mundo espiritual sin haber sido capaces de indemnizar sus pecados mientras tenían sus cuerpos, tienen que regresar para indemnizar. Todos los espíritus de las eras históricas, que han venido y se han marchado hasta el presente, sin ser capaces de indemnizar, han violado esta ley. Por lo tanto, ellos están destinados a regresar desde el mundo espiritual para reestablecer la condición de indemnización. Entonces, ¿Cuál es la única ventaja que la gente, viviendo en la Tierra, tiene sobre aquellos en el mundo espiritual? Es el hecho de que ellos tienen un cuerpo con el cual pueden directamente establecer una ofrenda de sacrificio para indemnizar. (80-93, 19.10.1975).

Deberían saber claramente, si ustedes son un grupo destinado a ir al Reino de los Cielos o un grupo destinado a terminar en el infierno. El reverendo Moon es alguien que conoce bien el mundo de los espíritus. Este es el lugar donde todas las clases de personas vienen, viven y van. No hay una sola persona que pueda evadir la muerte física. La muerte no puede ser evitada. La gente vive aquí por un tiempo y luego se va, y de esta manera, aquellos que han vivido por su propio beneficio tomarán un giro e irán al infierno, y aquellos que vivieron por el bien de los demás tomaran otro giro e irán al Reino de los Cielos. Estos dos mundos se separan en el tiempo de la muerte física. (203-99, 17.6.1990).

El lugar llamado infierno es un lugar tal, que una vez que ustedes son atrapados allí no pueden salir por la eternidad. No obstante, ustedes verdaderamente no se dan cuenta del hecho de que sus madres, padres y parientes están yendo al infierno. Ustedes solo dicen, “las cosas saldrán bien de alguna manera” y eso es todo. Pero traten de pensar que sus amados padres realmente están yendo al infierno. Aun cuando sus padres fueran a prisión, ustedes llorarían en su corazón y tratarían de sacarlos de allí haciendo toda clase de cosas. Así es como las afecciones humanas se dan. Entonces, si ustedes saben que sus hijos e hijas, padres, parientes, y hermanos y hermanas, quienes están conectados a ustedes a través de su afección celestial, están yendo al infierno, del cual no hay escapatoria, ¿tendrían este tipo de pensamiento? (34-266, 13.9.1970).

Cuando ustedes se relacionan con la gente, no traten de usarlas o piensen en sacar provecho de ellas. Ustedes no tienen que hacer esto. Una vez que su naturaleza original es doblegada, esta toma de medio año a tres años en repararse. Así que las acciones que hagan son algo a lo que ustedes deberían temer. No hay infierno que sea tan horrible como este. Aquellos que conocen esto, ni siquiera piensan en hacerlo. (204-304, 11.7.1990).

Cuando hablan mal de los mendigos o los tontos de la calle, deberían preguntarse si su espíritu está en la misma condición que la de ellos. ¿Por qué tienen que casarse? Ustedes se casan para experimentar amor de padres, amor conyugal y amor de hijos. Entonces, ¿por qué son estos necesarios? El mundo de los espíritus es un lugar que está lleno con la atmósfera del amor. Ustedes necesitan una familia para ayudar a entrenarlos a que sigan el ritmo del amor en el mundo espiritual. Aquellos que van allí sin haberlo experimentado, serán incapaces de seguir tal ritmo. Tales personas son como aquellos que están sin nariz para oler el aire del amor. (Familias Bendecida y el Reino ideal I-1062).
La relación de amor entre los padres e hijos es vertical, una relación entre el esposo y la esposa es horizontal, y la relación de amor entre los hermanos y hermanas es esférica. Estas tres relaciones son diferentes. Por lo tanto, solo cuando ustedes tienen una experiencia de amor profundo a través de estos tres diferentes caminos en la Tierra, serán capaces de girar sin restricción verticalmente, horizontalmente y en una esfera en el mundo espiritual. Por ejemplo, aquellos quienes no han probado el amor de padres cuando fueron jóvenes debido a que sus padres murieron, son personas muy trágicas porque se están perdiendo de una experiencia muy importante del amor. Aquellos que no experimentaron amor conyugal, serán personas muy pobres en el mundo espiritual, porque ellos carecen de una parte importante de la vida. En adición a estos, aquellos quienes están sin hermanos o hermanas, estarán en una posición solitaria en el mundo espiritual ya que ellos no pueden vivir una vida completa debido a que carecen del amor que puede esparcirse por todas las direcciones. (Familia bendecida y Reino ideal I-1062).

Cuando ustedes van al mundo espiritual, este mundo será como lo siguiente: aquellos quienes tienen suficiente amor de sus padres, hermanos y hermanas, cónyuge e hijos, es decir, aquellos quienes tienen una profunda experiencia de amor en sus familias serán capaces de disfrutar muchas libertades. Ellos pueden ir adonde quieran, en cualquier dirección sin restricciones. Por el contrario, aquellos quienes no experimenten amor serán de mentalidad angosta, aislada y solitaria en el mundo espiritual, sin libertad alguna. (Familia bendecida y el Reino ideal I-1062).
Deberían educar y legar respetables hijos cuando ustedes vayan al mundo espiritual. En el futuro, estos hijos irán al mundo espiritual, y allí, ellos serán personas del Reino de los Cielos. Cuando ustedes piensen acerca de cuántas personas ustedes han “ofrendado” al Reino de los Cielos, verán que a pesar de que su trabajo fue doloroso en la Tierra, llegó a ser un noble sendero de gloria en el mundo de la eternidad. (218-319, 22.8.1991).

Cuando ustedes vayan al mundo de los espíritus, verán que los logros de todas las personas de alto rango en el mundo espiritual, fueron méritos hechos en la Tierra. ¿Qué tipo de lugar es la Tierra? Es una fábrica que produce gente del Reino de los Cielos. ¿Entienden? El Reino de los Cielos es inmenso e incambiable. Es infinito y extenso. La gente ha estado viniendo y yendo por cientos de millones de años, pero nosotros no sabemos donde están ellos. Así de grande es. Entonces, aun si cada persona produce cientos de hijos, no hay sobre producción porque el Cielo es inmenso. Este es un mundo que puede hospedarlos a todos. Entonces, ¿deberían practicar el control de la natalidad o no? Cuando ustedes vayan al mundo de los espíritus, la pregunta es ¿cuántas personas de la nación celestial están llevando con ustedes? Deberían saber que cuando ustedes conducen muchos hijos e hijas verdaderas hacia el Reino de los Cielos, ellos se convierten en su beneficio y mérito para ganarse un premio y determinar su nivel en el Reino de los Cielos. (202-38, 1.5.1990).

En el futuro, en el mundo espiritual, su derecho a la soberanía está determinado por cuánta gente ayudó a ingresar al Reino de los Cielos. Estas son sus posesiones, sus posesiones eternas. (218-227, 19.8.1991).

En el mundo de los espíritus no hay multiplicación. Allí solo se proyecta un punto del único eje vertical, el cual es la posición de Dios, el Padre y Madre vertical. (221-204, 24.10.1991).

Si cometen un error, ustedes tienen que vivir en algún refugio protector en el mundo de los espíritus. Para salir de tal lugar, ustedes tienen que esperar miles de años. Aquellos quienes son bendecidos, ¿no piensan ustedes que sus hijos e hijas no les dirán en el futuro: “Madre, por que me llevaron de esta manera, por que me arrastraste aquí”? ¿Creen ustedes que sus hijos e hijas se quedarán callados? Sus familias están en diferentes niveles. Así que ustedes irán al lugar que es apropiado para ustedes y permanecerán allí por largo tiempo. Entonces, sus antepasados e hijos e hijas les acusarán diciendo: “¿por qué lo hiciste? ¿Por qué no lo hicieron mejor?” ¡Qué es esto! Ustedes tendrán que estar allí mientras tengan acusación. Esto no es algo fácil. Por esto ustedes deberían obrar bien mientras están en la Tierra. Ustedes nacieron de sus padres. Luego, lo que es más fundamental es el hecho de que ustedes nacieron de Dios y tomaron prestado el vientre de su madre. Ustedes tienen que ir y encontrar a los Padres Verdaderos a través del universo y a sus padres físicos. Sus padres físicos son padres pasajeros. Así, en el momento de la muerte, será el tiempo de alegría cuando ustedes encuentran a los padres verdaderos. Allí está el amor verdadero de los padres verdaderos. Este lugar es llamado Reino de los Cielos en el Cielo. El elemento constituyente de este lugar es el amor, y está lleno con amor de padres. Este amor no es para mí, pero es un amor a través de cual yo puedo permanecer por ley según el principio universal de servicio y sacrificio. Para pasar esto, ustedes tienen que amar el universo y amar a la humanidad. La vida terrenal es un campo de entrenamiento para tal amor. Ustedes deberían saber que este es el núcleo fundamental del universo. Si ustedes practican amor con tal visión y reciben un pase mientras están vivos y luego van allá, de seguro retornarán a Dios. Esta es la conclusión. (105-108, 30.9.1979).

Cuando van al mundo espiritual, ustedes seguramente serán recompensados por lo que han hecho. En cuanto a las familias bendecidas, la puerta del Reino de los Cielos se abrirá para ellos debido a que son bendecidos por mí, pero cuando hacemos que su camino avance, mientras van a lo largo del riel del corazón, ellos necesitan ser empujados hacia el mundo de los espíritus. Ya que este mundo es el mundo del amor, ustedes pueden entrar en él solo cuando su corazón este armonizado con él. Así, esto me hace pensar en si ustedes están destinados a atravesar muchos juicios cuando tal mundo sea revelado. (70-170, 9.2.1974).

Una persona nace con el fin de producir el fruto del amor en la Tierra. Nuestro propósito en la Tierra es para producir el fruto del amor que Dios desea. Por esto nuestra vida es corta. Es una estación. Es corta, ¿entienden? Creen ustedes que vivirán hasta que tengan 100 años de edad. Inclusive si ustedes vivieran por setenta años, si ustedes trabajarán tres veces más duro, ustedes solo habrán vivido 210 años. Piensen así. Si trabajarán diez veces más duro, ustedes habrán vivido 700 años. Si lo hicieran veinte veces más, habrán vivido por 1400 años. Por lo tanto, trabajen 24 horas, constantemente, a través de toda su vida. Solo así producirán frutos en el mundo espiritual y sus posesiones de amor serán grandes. Ustedes tendrán un gran tesoro de amor. Sus posesiones de amor serán muchas y su nivel de operación será extenso. (102-38, 19.11.1978).

El pez no puede vivir fuera del agua. El agua es esencial para la vida. Un pez viviendo en el río no debería estar solamente en el río. Debería también ir de allá para acá al océano. ¿Por qué tiene que hacer esto? Es por que los peces de agua dulce no pueden tener crías si ellos no han probado el agua de mar. Ellos tienen que experimentar esto ¿Saben ustedes esto? Aquellos que viven en el mar, tienen que venir a las aguas frescas y probarlas para ser capaces de producir crías. Ellos tienen que ir a través de los dos mundos. La Tierra y el mundo espiritual no son dos mundos separados. Por lo que, ustedes necesitan tener lo necesario para que sean capaces de vivir en los dos mundos. (177-274, 20.5.1988). 
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