Capítulo Dos

El camino del amor en la familia

Sección 1. Las leyes del amor de Dios centrado en la familia

Desde el comienzo de la historia en la Tierra, ¿quién ha practicado el amor verdadero centrado en los padres, el amor verdadero centrado en el esposo y la esposa y un amor verdadero centrado en los hermanos y hermanas? El amor verdadero es absoluto. (20-40, 31.3.1968).
El amor de Dios se manifiesta como amor de padres, amor conyugal y amor de hijos. Estos tres grandes amores hacen posible que los seres humanos existan eternamente. No importa qué tan afectuoso pueda ser el punto de vista de los seres humanos, estos grandes amores lo trascienden todo. Cuando estos amores son perfeccionados también lo es la felicidad, y cuando están carentes el infortunio se hace presente. Por esto uno puede ser feliz cuando estos tres grandes amores se unen. ¿Es feliz una persona que carece de madre? La miseria de esa persona es igual a un sentimiento de vacío. Además, ¿es feliz una persona sin padre? La persona carente de padre envidia a aquellos quienes lo tienen.

La felicidad significa no tener nada que envidiar. Esto es lo mismo en el caso del amor. Si hay algo que ustedes envidian, no pueden decir que son felices. Ustedes no pueden ser felices sin un padre o sin una madre. No importa qué tan grandes sean sus ideales o cuánto alardeen de ellos, el hombre necesita una mujer. Él necesita una esposa. Cuando el esposo y la esposa viven felizmente juntos y el esposo muere repentinamente, ella derramará lágrimas. Una mujer no puede vivir sin un hombre. (20-38, 31.3.1968).
Además, no importa qué tan felices puedan ser un esposo y una esposa juntos, ellos serán miserables si no tienen hijos. ¿Solo necesitan hijos varones? Ustedes necesitan hijos e hijas. Pero ¿qué sucede si los padres solo tienen un hijo y una hija? Para el hijo, él necesita una hermana mayor y un hermano mayor, y para la hija, ella necesita un hermano mayor y una hermana mayor.

Además, ellos necesitan de un hermano menor y una hermana menor. En total necesitan un hermano mayor, una hermana mayor, un hermano menor y una hermana menor. Sin ellos serían miserables. Una familia en donde la hermana menor, el hermano menor, la hermana mayor y el hermano mayor estén todos unidos, serán protegidos por Dios. Esto es porque tal familia llega a ser el origen del clan familiar, el pueblo y la nación. Incluyéndome a mí, a mi padre, a mi madre, a mi hermano mayor y a mi hermana mayor, y luego a mi hermano menor y a mi hermana menor sumamos un total de siete. Por eso el número siete es el número de la perfección. Ustedes deberían saber que yo estoy hablando acerca de la perfección en referencia al amor. ¿Por qué el número siete es el número de la perfección? ¿Por qué la creación del Cielo y la Tierra enseñada por el cristianismo fue completada basada en el número siete? Es debido a la perfección del siete. Se dice que el número tres es el número del Cielo y el número cuatro es el número de la Tierra. El número tres consiste de mi padre, madre y yo. Entonces, ¿a quién se refiere el número cuatro? Se refiere a los hermanos y a las hermanas. (20-40, 31.3.1968).

Ustedes deberían saber que el número siete es el número de la perfección. El Padre, el Hijo y el Espíritu Santo se refieren a Adán y Eva centrados en Dios. El Padre se refiere a la conexión de arriba y abajo, es decir, la relación vertical, y los padres de amor representan el Cielo y la Tierra. En el caso de ustedes, su hermano mayor y su hermana mayor se refieren al Este y el Oeste, y el hermano menor y la hermana menor se refieren al Norte y al Sur. Cuando estos se unen, formarán una relación tridimensional. Esta es la ley del amor. Por eso no hay leyes de la ciencia que no se adhieran a estos principios matemáticos. Estas son las leyes del amor de Dios en la que surgen los conceptos fundamentales del principio de la Creación. Una vez que tales leyes del amor estén sólidamente establecidas, la paz será realizada con firmeza. (20-40, 31.3.1968).
Sección 2. La razón que tres generaciones tienen que coexistir en la familia

Yo estoy proponiendo que el abuelo, la abuela, la suegra, el suegro, la cuñada y los nietos vivan todos juntos. Al vivir juntos centrados en Dios, las tres generaciones de formación, crecimiento y perfeccionamiento serán establecidas. Ustedes pueden amar a Dios solo cuando saben cómo amar a su abuelo, además de su padre y su madre. Amarán a Dios solo cuando puedan amar a su padre y a su madre y amar a su abuelo más que a su madre y a su padre. Entonces, ¿por qué es indispensable el esposo? ¿Por qué son indispensables los padres? ¿Por qué son indispensables los hijos y las hijas? Es porque solo cuando tienen todos los miembros de la familia es que pueden atender y servir a Dios. El Principio dice que necesitan tener padres y necesitan tener hijos e hijas. Ustedes necesitan a los padres, luego al esposo y a la esposa, y después el bebé.

¿Por qué es necesario todo esto? Es lógico que necesitemos padres, un cónyuge e hijos con el fin de formar una relación con Dios. Ustedes deberían saber claramente por qué necesitamos padres, esposos e hijos. Tienen que saber esto. En las relaciones, algunas veces, esta tiene que ir debajo de alguien, algunas veces en el centro, otras veces arriba de alguien y en ocasiones en el nivel horizontal de alguien; en otras palabras, yo tengo que formar relaciones en las cuatro direcciones. Incluso en el caso de un nieto, cuando él le relata su amor a su abuelo, su abuelo dirá, “¡oh, bien! ¡Muy bien!” Entonces, la Iglesia de la Unificación ha estado trabajando arduamente para hacer de tales familias el estándar, centrada en el amor original con el fin de establecer el mundo originario. Es asombroso que esto esté siendo finalmente enseñado a través del mundo religioso. (128-17, 29.5.1983).

¿Por qué llora la esposa cuando el esposo muere? ¿Por qué llora la gente porque no pueden tener hijos? Ellos no lloran porque están desilusionados, lo lamentan porque el principio fundamental del universo hace necesario que tengamos relaciones en todas las direcciones, Este, Oeste, Norte y Sur. En otras palabras, la fuerza de la existencia en el universo consiste de la fuerza para sostener el ideal de la reciprocidad. Por eso cada elemento está involucrado en un dar y recibir. Así como el polo Norte y el polo Sur mutuamente dan y reciben, las estrellas también dan y reciben entre sí. Sin una pareja nada puede existir. Los seres ideales unidos, es decir, seres que se forman unidades perfectas, están apoyados por el universo. Es un principio que la fortuna celestial abraza esta entidad, de modo que puede ser mantenida por la eternidad.

Todo coopera en esta acción. Por esto ustedes necesitan hijos e hijas. Hoy, el Occidente abraza la idea que los hijos y las hijas no son necesarios, pero esperemos y veamos si ellos están en lo correcto. Se darán cuenta en el mundo espiritual. Donde yo estoy, hay alguien que está más arriba o debajo de mí. Yo necesito el número tres. Yo tengo que ir a través de tres etapas. Por esto todo esta compuesto de tres etapas. Yo necesito tener a los padres, al esposo y a la esposa, y a los hijos. No teniendo hijos, no estaría de acuerdo con el principio del Cielo. Cuando esto esté dividido en dos, existen tres etapas para el hombre y tres etapas para la mujer. Al combinar estos dos, un mundo ideal puede ser establecido con el número tres unificado. En otras palabras, el ideal es que exista el abuelo y la abuela, el padre y la madre, y luego yo. Las éticas de la familia en la Iglesia de la Unificación provienen de esta creencia. (70-76, 8.2.1974).

Sección 3. Los padres son el origen del amor

Los huérfanos no tienen vínculos con sus padres. Todo el mundo quiere ser amado. La imagen ideal de ese amor es el amor de los padres. Podemos decir que alguien que no puede recibir tal amor de sus padres, aunque quiera amarlos no podrá. Esa persona se siente muy miserable. Incluso, si una persona es cien o mil veces más inepta que el huérfano, mientras pueda servir, atender y ser devoto a sus padres, él puede elevarse frente al huérfano. El podría decir con arrogancia, “¿tienes tú un padre y una madre? ¿No los tienes verdad? ¿Qué tiene de bueno tener una linda cara, si no tienes padres?” El también puede decir, “yo podría ser feo y lisiado, pero tengo madre y padre, ¿verdad?” (39-231, 15.1.1971).

Vaya, ¿quiénes son los padres? ¿Por qué no puede el hijo más fuerte e inteligente en el mundo ignorar a sus padres como una carga agobiante o controlarlos con tan solo un dedo y hacer lo que él quiera? Ustedes deben saber esto. Dado que él es más fuerte y listo, podría decir, “¡oye, tú!” y compite con sus padres; pero él no puede hacer esto. ¿Dónde está el origen del amor? ¿De donde proviene el amor? ¿De ustedes? No. Viene de los padres. El origen del amor no proviene de ustedes sino de sus padres. No puede haber resultado sin causa. Dado que ustedes no son los dueños del amor no pueden hacer lo que les plazca.

Cuando están ante sus padres deberían decir, “si, padres, tienen razón.” Cuando sus padres les dicen, “no importa qué tan grande sea la reputación y qué tan poderosos y fuertes sean, ustedes no pueden cometer actos que los desvíen de sus deberes con la madre y con el padre.” Ustedes responden, “si, si, si, mamá y papá. Así es.” ¿Por qué? Porque allí hay amor. Esto es debido a que los padres son los sujetos recíprocos, y los hijos son los objetos recíprocos acompañantes. El sujeto recíproco sirve al objeto recíproco y el objeto recíproco sigue al sujeto recíproco. Este es el principio del Cielo. Cuando esto es quebrantado, ese hogar se caerá en su totalidad y terminará sin valor. No importa qué tan ignorante y mal educado uno sea si conoce el principio del Cielo, ya que nacimos en concordancia con la naturaleza celestial. Por lo tanto, hasta un campeón de lucha tiene que inclinar su cabeza ante sus padres. (50-134, 6.11.1971).

La humanidad continúa plagada por las guerras de fuerzas y las guerras de conocimientos. El tiempo cuando la “guerra” del amor sea iniciada no ha llegado. Por eso los líderes religiosos dicen que su tiempo vendrá cuando los Últimos Días se avecinen. Cuando lleguen los Últimos Días, el poder del puño y el poder del conocimiento pasarán, y solo el poder del amor permanecerá. La era final de supremacía global no es ninguna otra más que esta de los Últimos Días. ¿Puede un hermano mayor llegar al hogar y ser el jefe a la fuerza? No. No importa qué tan fuerte sea el hermano mayor, él no puede ser el jefe cuando llega a la casa. El puede ser un campeón en el cuadrilátero, pero no puede ser el jefe cuando viene al hogar. Ni siquiera cuando el hermano mayor tenga muchos Doctorados en física, ¿puede llegar al hogar mandando? No ¿Por qué no? Porque allí están los padres. (50-134, 6.11.1971).

Sección 4. Razones por las que necesitamos hermanos y las hermanas

¿Por qué tenemos hermanos y hermanas? ¿Por qué necesitamos hermanos y hermanas? Esto es debido a que los hermanos pueden observar a sus hermanas menores y mayores y aprender cómo fue que su madre creció, y las hermanas pueden observar a sus traviesos hermanos mayores y menores y aprender cómo fue que su padre creció. Esto es llamado el amor de hermanos y hermanas. Así, ustedes deberían amar fraternalmente. También, deberían aprender del amor de sus hermanos y hermanas mientras aman a su padre y a su madre. Sin aprender no pueden amar. De tal manera, a través de observar a sus hermanos y hermanas pueden aprender como crecieron sus padres y llegar a amarlos como lo hacen sus padres. En esta manera amarán a su madre y a su padre aun después que se vayan al otro mundo. 

Ustedes necesitan a su hermano y a su hermana para ser los dueños del amor sin avergonzarse. Entonces, ¿es mejor para los hermanos y las hermanas quererse entre sí más que a sus padres, o menos que a sus padres? Es mejor que ellos se quieran más entre sí. ¿Por qué? Porque observando y queriendo a sus hermanos, es como observar y amar a su madre y a su padre cuando ellos estaban creciendo. Cuando hacen esto, llega a completarse la condición de amar a sus padres desde su nacimiento hasta su muerte. Así, estos hermanos y hermanas son conectados entre sí a través de tal amor. Por esto yo pienso de esta manera.

Entonces, en el caso de los padres, mientras más hijos tienen, más aprenden de sus cónyuges. Por ejemplo, en el caso de la madre, al ver crecer a sus hijos ella pensaría, “oh, probablemente así es como debió haber sido mi esposo cuando estaba creciendo.” De esta manera, amando a los hijos es lo mismo que amar al esposo de la manera que él fue antes de que ella lo conociera. También el esposo piensa, “¡ah, mi esposa deber haber sido como esta hija! Ella me está mostrando cómo fue su mamá cuando era joven,” y así aprendería de ella. Además, a través de amar a los hijos, él cumple la condición de amar cada aspecto de su esposa. La madre y el padre nunca dicen, “amemos solo a los niños y no a las niñas.” Ellos aman a los niños y a las niñas por igual, sin discriminación. Así, a través de tener hijos e hijas, un círculo hermoso de amor en la familia es formado. La madre y el padre tratarán por igual a sus hijos e hijas. Todos los padres son así. Aborrecer a sus hermanos o hermanas es un pecado más grande que aborrecer a sus madres. Esta es la primera regla en la educación de la familia. (184-60, 13.11.1988).

Si abandona su hogar después de una pelea con sus hermanos o hermanas, lo menos que pueden hacer es una fiesta para contentarlos. Pidan que los perdonen y díganles que se deberían amar mutuamente como amamos a nuestros padres. Ya que hermanos y hermanas representan a la madre y al padre, si sus hermanos o hermanas son pobres, ayúdenles y sírvanles así como ustedes acostumbran a servirle a su madre; entonces allí no habrá nada más hermoso. El Reino de los Cielos comienza de allí. (184-65, 13.11.1988).

Sección 5. El abuelo está en la posición de Dios en la familia

Hoy, el sistema estadounidense no es un paraíso para los ancianos, sino para la gente joven. Ese sistema no es un paraíso para los niños, no es un paraíso para los abuelos y abuelas, sino que es un “paraíso” para los jóvenes, muchachos y muchachas, cada uno cavando su propio pozo en el infierno que los lleva a la ruina. Todo esto es porque el sistema no encaja en la forma original. (107-328, 8.6.1980).

En las familias estadounidenses, los abuelos tienen que hacer una llamada telefónica al hijo antes de visitarlo. ¿Qué es lo que preferiría un ser humano? ¿Qué le gustaría? Cuando una hermosa nuera tiene un corazón lleno de amor hacia sus abuelos llenos de canas y trata de comprarles mejores regalos de los que consigue para su esposo, ¡qué tan hermoso y adorable sería esto! A pesar de que los abuelos están llenos de arrugas, ¡qué tan esplendido será el espectáculo en la cual la bella nuera les compra regalos con una alegría superior que cuando le compra a su amado esposo! Entonces, los abuelos le darán todo lo que han mantenido escondido, todo acerca del amor. ¿Quién es el abuelo más anciano del mundo? Es Dios. Así, ustedes aprenden del amor para este Abuelo de su propio abuelo. Aprendiendo tal tradición, yo puedo recibir el tesoro del amor en todos los almacenes secretos del Abuelo Dios. Cuán maravilloso sería esto. (107-328, 8.6.1980).

El abuelo y la abuela, representando a Dios, son los más expertos del amor en el mundo. Ellos no duermen mucho porque son viejos. Ustedes deberían pensar, “¡oh, mi abuelo es Dios quien protege a mi familia sin dormir! ¡Ellos han llegado a ser tan viejos por habernos estado protegiendo! Yo puedo ver su edad por sus arrugas en la cara.” Esto es un pensamiento hermoso. Si ustedes tienen a tales viejos abuelos y abuelas en su familia, su casa no se encenderá en fuego o será desvalijada. Si los abuelos no duermen, ¿qué es lo que hacen? Ellos oran, “oh, Dios, bendice a mis hijos e hijas y llénelos de bendiciones” mientras oran, ellos les guían, diciendo, “oye, haz esto y lo otro, es peligroso salir hoy. Por favor escúchame.” Ellos les guiarán diciendo, “¡no salgan hoy! ¡No peleen! Hijo, no vayan a ningún lado, hija y nuera, no vayan muy lejos hoy.” ¿Creen ustedes que los nietos necesitan tales abuelos o no? Cuando ellos tienen amor, la abuela y el abuelo bailarán, la madre y el padre bailarán, y los hermanos y las hermanas bailarán juntos. Aquellos que viven usando esto como modelo están protegidos por el universo. Si alguien intentara matar a los abuelos, el universo automáticamente lo detendría. (107-326, 8.6.1980).

Cuando los padres quieren enviar a sus hijos a algún lado, ellos necesitan obtener la aprobación de sus abuelos. Los padres no pueden hacer lo que ellos quieran. Esto es debido a que el abuelo está en la posición de Dios. (107-326, 8.6.1980).

Sección 6. La relación entre los abuelos y los nietos

Cuando un nieto menor viene y dice en un tono mandón, “¿hey, dónde estaban abuelos?” ¿Cómo se sentirían? Si él dijera imperativamente esto tan pronto como llega y se sienta en la casa, “¿dónde estabas abuelo y tú abuela?” con este tono informal en frente de su madre y padre y sus hermanos y hermanas, ¿esto es apropiado o no? No es apropiado. El no está hablando en una manera formal. El dice, “¿dónde estabas tú abuelo?” Piensen en esto, el abuelo tiene ahora más de ochenta años de edad y este pequeño mocoso esta en una postura osada y firmemente diciendo frente a sus padres y hermanos, quienes son mayores que él, que dónde estaban sus abuelos en una manera inapropiada. Pero, no habría alguien que se sorprenda de esto y le regañe diciéndole, ¿dónde están tus modales?

¿Por qué creen que esto sucede? Normalmente, si alguien hace la misma actitud en otra situación, ustedes los regañarían diciendo, ¿cómo puedes tratar al abuelo de esa manera? Pero si el nieto esta firme y lo hace, ustedes estarían contentos. Ustedes dirían, “esta bien, esta bien, así que quieres ver al abuelo ¿verdad?” Cuando él pregunta en dónde está el abuelo, ¿está preguntando por una torta de arroz o algo de comer? ¿Qué es lo que él tiene en mente? ¡El extraña a su abuelo! Así que, ¿es bueno o malo extrañar a los abuelos? Esto es algo bueno.

Todo el Cielo y la Tierra extraña a los abuelos. Él les extraña y, ¿cuál es la razón? Dado que él mira alrededor de sus hermanos y hermanas mayores, quiere sentarse en su regazo. Pero mientras mira la situación y estudia el humor de su hermano mayor, es claro que el hermano mayor lo echará en tan solo tres minutos después de haberse sentado en su regazo. También, cuando el mira al padre, quien está muy cansado, él sabe por experiencia propia que cuando su trasero toca el regazo de su padre, después de diez minutos su padre se irritará. El aprende a sentir estas circunstancias rápidamente. Pero cuando va a su abuelo, o a la gente mayor como su abuelo, el abuelo estará feliz aun cuando se siente en su regazo por una hora o dos. De todos los miembros de la familia, el abuelo lo abrazará más. No es una actitud mala ser abrazado y tocado por su abuelo diciendo, “tu nariz y tu oídos son así y así.”

Ellos le dan palmaditas, les tocan y le acarician, pero a él no le importa. ¿Cuán grandioso sería esto? ¿Cuán espléndido sería? Esto es lo mismo con la cima de los árboles, es decir, la cumbre principal del árbol está unida con la raíz. Entonces, si la raíz central del árbol y el brote se gustan mutuamente, ¿qué pasará? Todas las raíces y las ramas unidas a ellos no podrán más que gustarse entre sí. Ustedes deberían pensar en esto. Cuando el brote principal y la raíz se gustan, llega a ser una conexión que puede abrazarlo todo. ¿Quién es la raíz principal en la familia? El nieto, el primer nieto. Así el abuelo siempre tiene sus ojos sobre su nieto mayor. Ustedes deberían saber esto. (139-15, 26.1.1986).

Sección 7. El verdadero significado del dicho, “Todo va bien si hay armonía verdadera en la familia

Entre las enseñanzas orientales, hay un dicho que dice, “Todo va bien si hay armonía verdadera en la familia.” Este es bueno. Cuando nosotros hablamos acerca de una casa, esta por supuesto tiene a la gente como su centro. Esta tiene abuelos, padres e hijos, pero eso no es todo. La casa en sí es una miniatura de la Creación. Todas las Cosas están reunidas aquí. Cuando decimos, “mi casa,” nosotros normalmente pensamos en esta como el lugar en donde mi madre y mi padre están, y el lugar en donde mi esposa y mis hijos están. Pero mi casa no es solo esto. Es también donde están mis abuelos, el patio y en sí la casa. El ambiente circundante se armoniza bien con esta miniatura de la Creación, y es esencial para la felicidad.

Si los abuelos están en un ambiente no armonizado, no se sentirán bien. La escena del abuelo y de la abuela riéndose juntos, no puede ser comparada con la ruidosa risa de una pareja joven. La profunda risa de un abuelo arrugado es muy dignificada. Puede que ustedes no sepan esto, pero todos estos elementos se juntan en armonía a través de las risas conjuntas del abuelo y la abuela. La risa del abuelo es profunda y vigorosa. Cuando él hace gestos, sus movimientos son lentos pero amplios, altos, profundos y largos.

Todo debería estar conectado a través de los tres niveles de arriba, medio y abajo para alcanzar la armonía. Por esto la armonía no ocurre en una línea recta vinculando dos puntos en un plano horizontal. Lo que va a través de dos puntos es una línea, y solo dos puntos no pueden manifestar la belleza de la armonía. ¿Debería haber armonía allí cuando haya una línea recta? Esta tiene que curvarse hacia un lado y hacia otro. Así puede haber armonía solo cuando algo va a través de tres puntos. Entonces tenemos al abuelo, al padre en el medio y luego a los nietos abajo. Normalmente pensamos en la familia como compuesta de cuatro generaciones. Nosotros tenemos al abuelo y a la abuela, al padre y a la madre, a mi pareja, y luego mis hijos e hijas.

Nosotros tenemos un dicho que habla sobre servir a los padres y a los abuelos. ¿Cuántos niveles hay allí? Podrían haber cinco generaciones en una familia, pero normalmente hay cuatro, mi abuelo, mi padre, mi pareja y luego mis hijos e hijas. Con esto en mente, el Principio de la Iglesia de la Unificación habla de los tres niveles de formación, crecimiento y perfeccionamiento. Esta enseñanza versa sobre vivir en armonía; “todo va bien si hay armonía verdadera en la familia.” ¿Por qué es así? ¿Será porque suena bonito o porque alguien quiere ser poético? No. Este no es el caso. La armonía en la familia significa que cuatro generaciones centradas en los abuelos, unen lo superior y lo inferior, el Este, el Oeste, el Norte y el Sur, frente y atrás, izquierda y derecha, y viven con sonrisas de alegría. (139-12, 26.1.1986).
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