
Capítulo Tres 

La familia es el modelo central del Reino de los Cielos

Sección 1. La familia es el modelo central de todos los seres 

Cuando ustedes están en el mundo del espacio, necesitan las posiciones de arriba y abajo, izquierda y derecha, y frente y atrás. Solo así su posición como ser existente queda clara y determinada. Sus formas variarán de acuerdo con la correcta posición en la que se encuentren: arriba y abajo, derecha e izquierda, frente y atrás. Cuando hablamos sobre las relaciones de arriba y abajo, derecha e izquierda, y frente y atrás; y sobre los asuntos familiares, nacionales y los problemas mundiales, solamente hay una fórmula.

Al mismo tiempo que tienen que existir las relaciones de arriba y abajo, izquierda y derecha, y frente y atrás, centrados en el individuo, tienen que existir padres, hijos, hijas, esposo y esposa, hermanos y hermanas.

De la misma manera en la nación, centrado en el líder, todas las familias admiten las civilizaciones del Este y el Oeste y las civilizaciones del Norte y el Sur, y abrazan a todas las personas del mundo como sus hermanos y hermanas, estableciendo finalmente una familia ejemplar, como un modelo. Este modelo es el mismo para todos, y ustedes mismos son el centro del mismo. Es el principio que reza: si tú existes debe existir tú familia, la cual se expande a la nación, el mundo, el Cielo y la Tierra hasta llegar a Dios.

Ustedes no solo tienen el deseo de ser el centro del universo, sino que pueden serlo. De la misma manera, la familia es el corazón, el centro del universo. Si piensan del cielo como en la posición de padres, entonces la tierra está en la posición de hijos. Cuando miran al Oriente y al Occidente, el Oriente simboliza al hombre y el Occidente simboliza a la mujer; por lo tanto, después del matrimonio la esposa sigue al esposo dondequiera que se encuentre. Esto es similar a que el poniente refleja la luz del sol, la cual resplandece desde el oriente.

Es lo mismo con la relación de hermanos y hermanas. Cuando el hermano mayor está realizando una tarea, los hermanos y hermanas menores cooperarán. Así cada persona debe estar en una relación padre-hijo, una relación conyugal y una relación fraternal. En otras palabras, estas tres relaciones deben confluir en un punto. El punto central es uno. Los centros de arriba y abajo, izquierda y derecha, y frente y atrás, no deben ser diferentes; si difieren estas correlaciones estarían fuera de balance, y por lo tanto, desarmonizadas. Estando todas estas relaciones en su justa ubicación, arriba y abajo, izquierda y derecha, y frente y atrás, junto con el único punto central, se formaría el número siete. Al formarse así el número siete, significa que es una familia que está unida en amor verdadero centrado en Dios, y donde todos los elementos forman una completa esfera, trayendo armonía y unificación al conjunto. Con frecuencia hablamos del número “siete de la fortuna.” Por lo tanto, cuando escuchamos esto sobre el número siete, nos parece razonable y lo comprendemos. Mientras que el amor verdadero nunca cambie, este punto central continuará existiendo por siempre, sin cambio alguno, realizando el ideal de la familia verdadera.

También podemos afirmar que todo está conectado desde el centro, por lo tanto, cada posición: primera, segunda, tercera, cuarta, quinta, sexta y séptima, desde este núcleo central son iguales. Si el abuelo quiere algo y el nieto no se opone a ello, y los hijos e hijas también lo quieren, entonces, las tres generaciones querrán lo mismo. El abuelo y la abuela, el esposo y la esposa y los hijos y las hijas, todos siguen el centro. Partiendo de este amor, decimos que la relación padre-hijo es una, la relación conyugal es una y la relación entre hermanos es una. Todos son un solo cuerpo. ¿En qué están centradas estas relaciones? Están centradas en el amor verdadero de Dios, quien es el centro del amor. Centrados en el amor verdadero, los padres y los hijos son uno, el esposo y la esposa son uno, así como también los hermanos y las hermanas son uno. De esta manera, el valor de todos y cada uno, en sus relaciones mutuas, es el mismo valor. (299-114, 7.2.1999).
Sección 2. La familia es un texto instructivo del amor, por el cual nos podemos vincular con el amor universal

¿Qué es el universo? Todas las Cosas existentes en el mundo creado están en la posición de ser como un tipo de ayuda o para entrenar a los amados hijos e hijas de Dios para encontrar el ideal del amor; por lo tanto, todo existe en relaciones recíprocas. Los minerales funcionan a través de las relaciones recíprocas de sujeto y objeto recíprocos acompañantes. Igualmente los átomos, los protones y los electrones funcionan a través de relaciones recíprocas de sujeto y objeto complementarios. Sin esa relación recíproca no pueden existir y no podrían tener movimiento. Sin la acción de dar y recibir no pueden existir eternamente. Por lo tanto, el universo es un mundo creado de semejante manera, cuyo centro solamente puede ser alcanzado a través de los seres humanos. (137-59, 18.12.1985).
¿Qué es el universo? Es una expansión de la familia. Si ustedes observan a una familia que ha realizado completamente el ideal del amor, tiene las posiciones de arriba, medio y abajo (padres, cónyuges e hijos), izquierda y derecha, frente y atrás; este es el principio. Por lo tanto, cuando hablamos de arriba y abajo, nos referimos a los padres e hijos; cuando hablamos de izquierda y derecha, nos referimos al esposo y la esposa; y cuando hablamos de frente y atrás, estamos hablando de hermanos y hermanas. ¿A través de qué, todos estos elementos, posiciones y relaciones son uno, una sola entidad? No es a través de la fuerza, el conocimiento o el dinero; entonces, ¿por qué es una sola entidad? Es a través del amor. Esta es una verdad absoluta. De otra manera, el ámbito esférico no podría ser formado. Entonces, en una familia, ¿qué forman los elementos y posiciones de arriba, medio y abajo?, forman un texto instructivo de amor. Ellos son como un libro escolar del amor, a través del cual podemos llegar a estar en contacto con el amor universal. Vuelvan a la sociedad, a su entorno, y practiquen ese modo de vida.

¿Cómo debemos amar? Jesús dijo: “Ama a tu prójimo como a ti mismo.” ¿Cómo debemos seguir esta enseñanza? Somos inconstantes e indecisos. Cuando salgan a las calles, a la sociedad, al mundo, y hablen con un abuelo, trátenlo como a su propio abuelo. Traten a la gente como a sus propias madres, sus propios padres o como a sus propios hijos. Ustedes deben vivir así en la sociedad, en el mundo. La gente en esa posición de arriba, en medio y abajo, frente y atrás, izquierda y derecha están ahí, como en un escaparate mundial, como ejemplo para que desarrollemos el amor al prójimo. Ustedes deben saber que el mundo es una exhibición de gente. Si ustedes pueden amar a toda la gente y a Todas la Cosas con semejante amor, Dios morará en medio de ese amor. (128-22, 29.5.1983).
¿Qué es el reino celestial? Es un lugar donde ustedes aman a la gente del mundo tal como aman a su propia familia. La gente que ama así, es la gente del reino celestial. Su abuelo y su abuela, su madre y su padre, su esposo y su esposa, sus hermanos y sus hermanas y sus hijos y sus hijas, ¿qué son estas cuatro generaciones? Ellas son el manual instructivo a través del cual pueden experimentar profundamente el amor verdadero del universo, como gente del Reino de Dios. La familia es la roca, es un tipo texto educativo que les enseña el amor. (129-96, 1.10.1983).
Nosotros no podemos vivir sin aprender el amor del universo. Dios ha preparado todos los elementos de la Creación como un libro demostrativo o las Escrituras donde promete declarar públicamente: “Ama a tu abuelo y a tu abuela. Tus abuelos en la Tierra son enviados como representantes de los abuelos y las abuelas en el mundo espiritual. Si ustedes los aman, yo lo consideraré como si estuvieran amando a todos los abuelos y las abuelas.” Luego Dios continúa: “Ya que su madre y su padre están en la posición de representantes de incontables madres y padres del mundo entero, como un libro educativo y un modelo de amor, si ustedes los aman completamente, al máximo, yo lo tomaré como una condición de haber amado a todas las madres y padres. Más aún, si ustedes como hombres, representando a todos los hombres, aman a una mujer, quien representa a todas las mujeres, será una condición de haber a amado a todas las mujeres.” Luego, Él dice: “Consideraré vuestro amor por sus hijos e hijas como si amaran a todos los hijos e hijas del mundo.” Por lo tanto, la familia es el centro de entrenamiento para recibir tal educación y practicar y desarrollar ese amor verdadero. Es un proceso de entrenamiento para expandir el amor por el mundo, de acuerdo con las Escrituras. Nosotros podríamos preguntar a quienes están siendo entrenados si están dispuestos a avanzar ahora a la sociedad, al mundo y amar a las abuelas y abuelos del mundo, como si fueran sus propias abuelas y abuelos, y si dicen “si,” esto salvará al mundo. (130-273, 5.2.1984).
Sección 3. Un campo de entrenamiento de amor para entrar al reino del amor

La voluntad de Dios es realizar el reino del amor. Si la voluntad de Dios es desarrollar y globalizar el ideal del amor, la familia es el campo experimental donde ustedes ganan créditos, donde aumentan sus calificaciones, desde la escuela primaria, la universidad y hasta su doctorado. La familia se expande hacia el mundo. Si observan cuidadosamente el mundo, hay un mundo donde viven abuelos y abuelas, donde viven personas adultas como los tíos y las tías, un mundo donde viven personas como sus hermanos y hermanas mayores, donde viven los jóvenes y donde viven los hijos. Así, estos lugares habitados por gente adulta, por gente de mediana edad, por gente joven y donde viven los hijos, son de hecho extensiones en grados más grandes y amplios de la familia. (147-281, 1.10.1986).
La familia es la unidad más pequeña dentro del centro de entrenamiento, y es también un libro educativo para entrar al Reino de los Cielos. Tiene todos los niveles: el nivel de abuelos, de madres, de esposo y esposa y el nivel de hermanos. Cuando estos niveles se expanden a grupos más grandes de abuelos y abuelas, padres y madres, a sus propios esposo y esposa, y a sus hijos e hijas, todos juntos forman la humanidad. Solamente familias que pueden amar a la humanidad entera como a sus propios cónyuges, como a sus propios padres y la sirven como sirven a sus propios hijos e hijas, pueden heredar el Reino de Dios. Este es un hecho asombroso. El derecho para heredar todo poder y autoridad del Cielo y de la Tierra creados por Dios, radica aquí. (143-285, 20.3.1986).
La familia es un libro de texto de amor, a través de la cual ustedes reciben, a la hora de la muerte, el derecho de ser registrados en el palacio de paz y el reino celestial. La familia es el campo de entrenamiento de amor y la expansión del mundo. El mundo está formado por mundos pequeños: el mundo de los abuelos, el mundo de las abuelas, existe el mundo que se asemeja a los padres y madres, hay un mundo de esposos y esposas e igualmente vemos el mundo de los hijos e hijas. Cuando estos mundos se expanden, tenemos lo que conocemos como el mundo entero. Así, si ustedes aman a la gente de todo el mundo, del mundo entero, como aman a su familia y como aman a Dios a través de la familia, esto será un camino recto hacia el Reino de los Cielos. Así, el primer mandamiento establece: “Amarás al Señor tu Dios, con todo tu corazón, con toda tu alma y con toda tu mente,” el segundo mandamiento: “Amarás a tu prójimo como a ti mismo.” Si ustedes aman a Dios y aman a la humanidad, todo habrá sido completado. Si no pueden hacerlo, su entrenamiento espiritual habrá sido en vano. No importa qué tan grande y formidable sea la disciplina religiosa y espiritual, si no saben cómo amar a Dios, a la humanidad y al universo entero, fracasarán en la prueba.

En la familia, ustedes deben experimentar profundamente el amor a través de recorrer el curso oficial de este centro de entrenamiento, el cual es una encapsulación y síntesis del universo entero. Por lo tanto, deben expandirlo y amar al mundo. Ustedes han heredado esto de su familia, que es su campo de entrenamiento, donde fueron criados, nutridos, educados y donde crecieron al amparo de su madre y su padre. Por lo tanto, si ustedes aman a sus padres más que a su esposa; aman a sus hijos y sus hijas más que a su esposa; y aman a la humanidad más que a su esposa, y aman a Dios más que a su esposa, todo será completado, todo será consumado. Esto no significa que deben abandonar a su esposa. Si aman de esta manera, todos los que reciben ese amor de ustedes, vendrán a amar a su esposa también con ese amor verdadero; ¿hay alguna situación o lugar más glorioso y hermoso que este? Si quieren amar verdaderamente a su esposa, sigan este camino, practiquen este estilo de vida. (143-285, 20.3.1986).
Sección 4. La familia es un modelo y un libro educativo para el Reino de Dios

¿Qué clase de fortuna recibe alguien en la posición de hijo? Debe recibir la fortuna de los abuelos y de los padres. ¿Por qué uno necesita de los abuelos? Porque ellos representan el pasado. Los abuelos representan la historia viviente del pasado. Los padres representan el presente, y los hijos simbolizan el futuro. Los hijos contienen el Este y el Oeste, y también el Norte y el Sur. También, ellos son el centro de la totalidad, del todo. El centro de los abuelos, el centro de los padres, el centro de los hijos, el centro de Dios, es el amor verdadero; todos están centrados en el amor verdadero. Así, amar y respetar a los abuelos significa aprender y heredar todo lo del pasado. Ustedes aprenden el presente de su padre, y amando a los hijos aprenden sobre el futuro. ¿Qué heredan ustedes a través de su abuelo y su abuela, y de su madre y padre? Heredan el amor verdadero. 
Aunque su abuelo y su abuela son ancianos, ellos están unidos en amor verdadero, y su padre y su madre están unidos; así, ustedes deben seguir el ejemplo y heredar el futuro. Nosotros, absolutamente no podemos heredar el futuro sin convertirnos en una familia verdadera. Cuando observamos a estas tres generaciones, es como observar el universo. El amor del universo reside en la familia verdadera, la cual representa el presente y el futuro. Cuando miramos al mundo animal, los animales macho y hembra se aman, y este es un libro de texto del cual aprendemos el amor del universo. Sin un abuelo y una abuela nos sentimos inestables. Solamente teniéndolos podemos movernos hacia adelante, hacia el reino celestial. Los abuelos, la madre y el padre, y los hijos, irán al Reino de los Cielos. Quienes han amado a sus abuelos verdaderos, verdaderos padres, verdaderos hijos, verdadera familia, verdadera nación y verdadero universo, irán al Reino de los Cielos. El modelo y libro educativo para lograrlo es la familia. (162-140, 5.4.1987).
La familia es un tipo de material educativo que nos enseña cómo establecer el Reino de los Cielos. La familia viene del Cielo. Si aman a toda la gente del mundo que es de la edad de su abuelo como a su propio abuelo, irán al Reino de los Cielos. Si aman a la gente de la edad de sus padres como sus propios padres, podrán viajar libremente por todas las naciones. Estas personas no tendrán fronteras, incluso cuando vaya al mundo espiritual. Si piensan en la gente joven de todo el mundo como si fuera su propio hijo e hija, podrán viajar libremente dentro del Reino de los Cielos, aunque haya doce esplendorosas puertas y doce direcciones. Así, esa institución llamada familia es un libro educativo que nos muestra cómo establecer una conexión con el Reino de los Cielos. Cuando ustedes aplican esto a la nación serán patriotas, cuando lo aplican al mundo serán santos, y cuando lo practican en el Cielo y en la Tierra, serán hijos de Dios, o hijos divinos y sagrados. La gente tiene estos deseos. (137-77, 18.2.1985).
Ustedes deben ser capaces de abrazar a los hijos y las hijas de todas las razas así como a sus nietos y nietas. De este modo, deben estar en la posición de transformarse en los dueños de la familia, quienes como padres verdaderos aman a la gente de todo el mundo con amor verdadero. Así, estando en la posición de representar a la familia que practica amor verdadero, y es conectada a los padres originales, centrada en el amor de Dios, ustedes pueden finalmente entrar al Reino de los Cielos. (176-209, 9.5.1988).
Sección 5. La familia es el corazón que une el amor de tres generaciones

La familia incluye y comprende la historia, el presente y el futuro. Así, ¿cuál es la meta final que Dios ha buscado por seis mil años? Es la familia. Esta es una entidad en la cual el amor está interconectado y unido. Todo lo que existe llega a estar bajo su dominio. No podemos dejar de lado la relación con esta fuente absoluta de amor. El crear este tipo de familia fue la misión original que Dios les dio a Adán y a Eva en el tiempo de la creación. Dios no quería que ellos simplemente terminaran sus vidas, él como un hombre y ella como una mujer separados. Por el contrario, anheló y soñó tener -a través de ellos- una familia donde pudieran estar unidos. Este el punto inicial hacia el establecimiento de los hombres y las mujeres. Así, para ser capaces de entrar sin peligro al Reino de los Cielos, tienen que formar una familia, y dentro del ámbito de esa familia en este mundo, ubicarse y vivir en un lugar donde puedan sentir satisfacción en el amor de Dios. Solo así, pueden trascender este mundo. (30-85, 17.3.1970).
Para formar la esfera familiar de amor, ustedes tienen que ser incondicionales. Los padres representan el pasado, el esposo y la esposa representan el presente y los hijos representan el futuro. Su amoroso esposo o esposa, su compañero o compañera de amor en la vida, es el equivalente a Dios amando al mundo. Es un lugar y situación donde los padres, un matrimonio y los hijos en unidad ofrecen su amor como un ejemplo representando el Cielo y la Tierra e instruyen a sus descendientes a seguirlos. El hogar original del corazón, el lugar donde el afecto celestial es sentido, será recordado en el Cielo y la Tierra. (30-78, 17.3.1970).
¿Qué ha estado buscando Dios hasta ahora? Él no ha estado buscando al sujeto recíproco, sino su objeto recíproco ideal (contraparte, socio, pareja), que se asemeje y posea los aspectos internos y externos del mundo que Él creó. ¿Cuál es el punto inicial que conduce a este resultado? La familia. No hay nada mejor que pueda representar al universo que la familia. Tener unidad y ser uno con los padres es para que el pasado y el presente se encuentren. Aquí, “yo” puedo amar al pasado amando a los padres, amar al presente amando a mi cónyuge y amar al futuro amando a mis hijos. Por lo tanto, puedo experimentar profundamente el amor de tres generaciones. El núcleo y el corazón donde están concentradas estas tres clases de amor, es en la familia. (30-80, 17.3.1970).
Entonces, ¿dónde empieza la vida en el Reino de los Cielos? En la familia. No es en ningún otro lugar donde se desarrolla esa vida. El reino celestial es nada más y nada menos que una expansión tridimensional de la familia, y no algo que esté fuera de la esfera familiar. Por lo tanto, cuando ustedes abrazan a su esposo o esposa, deben pensar que este es un hombre representante del mundo uniéndose con una mujer, también representante del mundo. El lugar donde ustedes pueden hacer la condición de haber amado a la humanidad, no es otro que la familia. Deben vivir de esta manera. Amar a sus padres es conectar la historia y el presente, y pavimentar el camino para que Dios venga con ustedes. Por lo tanto, tienen que amar a sus padres. Al hacerlo, están conectando a los seres humanos históricos con ustedes mismos como habitantes del presente; es decir, se unen el pasado y el presente. Además, amar a sus hijos centrados en ustedes mismos es conectar el presente con el futuro. Y la filosofía que practica, canta y glorifica las bondades de tal amor, por miles y decenas de miles de años, es la manera de pensar de la Iglesia de la Unificación. (30-83, 82.3.1970).
Sección 6. La familia es el campo de entrenamiento del corazón

No podemos vivir separados del corazón. Incluso si ustedes son el presidente de un país o detentan autoridad mundial, no podrán vivir si no han tenido oportunidad de expresar su alegría genuina, de corazón; no podrán ser capaces de sentir la profunda satisfacción proveniente de los ciudadanos de su nación, de la gente bajo su mando, sus funcionarios o de la gente que los sigue. Ustedes deben sentirlo en su familia. Deben ser capaces de regresar a casa y sentir alegría a través de su cónyuge e hijos. De esta manera, estarán orgullosos de esta alegría frente a los demás. Esta es la primigenia y original alegría, no secundaria o accesoria; es lo mismo con Dios, incluso si Él fuera a restaurar el mundo entero no sentiría alegría sin una familia; por lo tanto, después de todo, necesitamos a nuestras familias. (25-85, 30.9.1969).
Las familias deben estar centradas en los padres y las instituciones educativas que representen a la sociedad, deben estar centradas en los maestros. Los padres crían a sus hijos dándoles leche, esto es, los asisten en su desarrollo físico, así como les ayudan emocionalmente. Entonces ¿qué es la escuela? La escuela los entrena para su futura vida en la sociedad. Si la familia es el campo de entrenamiento de las emociones y la escuela es el campo experimental de la sociedad. Pero no es la sociedad en donde termina el entrenamiento; ¿dónde termina?, termina en la nación. La nación tiene al presidente. ¿Por qué será que la gente quiere ver al presidente y quiere estar cerca de él? Cuando la gente ha experimentado todo desde la familia a la sociedad, quiere ir al siguiente nivel.

El presidente es un fruto de la tercera etapa, después de los períodos de formación y crecimiento. Antes que la semilla se divida, echa raíces y a través de la acción de circulación de la sabia comienza el crecimiento. Después de la división viene la síntesis y se producen las flores y los frutos. Así, la escuela debe también ayudar al crecimiento de la gente necesitada por la nación, educando a los valiosos elementos de elite, para servir a la nación. ¿Qué se estudia en la escuela?, es un entrenamiento; por tanto, la escuela es un campo de entrenamiento y un sitio de experimentación. El entrenamiento no es la vida de verdad sino un período de preparación; no deben hacer una preparación equivocada. ¿Qué es la familia? Es el campo de entrenamiento para el corazón. Es un lugar donde ustedes se entrenan de corazón en el amor. Esto es para que vivan con afecto y cariño como hermanos y hermanas en la escuela y vivan con afecto y cariño como hermanos y hermanas en la nación. La educación de los padres se necesita en la escuela, en la sociedad y se requiere para la nación. Los padres deben legar todos los elementos de su corazón a sus hijos. Los padres deben crear un ambiente de corazón para sus hijos, enseñándoles que deben vivir de tal manera en familia, luego en la sociedad, y vivir de esa manera en la nación, así como sus padres lo han hecho. (180-130, 22.8.1988).
Cuando observan a una familia, no es necesariamente una buena familia porque tiene una buena casa o vive bien. Por el contrario, no importa qué mal pueda vivir una familia o qué tan pobre pueda ser su casa, si les ofrece paz y son capaces de conectarse ahí, con todas las circunstancias de su vida, entonces, es una buena familia. Tiene un fundamento de corazón sobre el cual los padres e hijos viven por el bien de todos y cada uno de sus miembros. Este es el hogar original de nuestros recuerdos y la fuente de motivación de todos los que ahí viven. Por lo tanto, se convierte en la base que determina nuestra felicidad en la vida. (29-16, 15.2.1970).
Sección 7. La ciudad natal original y eterna de los seres humanos es la familia

La familia… la familia es una buena palabra, un buen lugar. ¿Por qué es algo bueno? Es un lugar bueno porque mi madre y mi padre están allí. Es un buen lugar porque mi hermana mayor y mi hermano mayor viven allí. Es un buen lugar porque mi hermano menor se encuentra allí, y es un buen lugar porque mis parientes están ahí. Por lo tanto, todos los seres humanos sienten nostalgia de su hogar natal, de la ciudad de su hogar natal. La gente siente más profundamente a su ciudad natal que a su nación. El lugar que añoran, incluso mientras están viviendo en la República de Corea, es su pueblo natal. ¿Qué lugar añoran, aun cuando les guste Corea, aun cuando quieren vivir en Corea, o incluso cuando están de hecho viviendo en Corea? Su ciudad natal. El hogar natal… ¿qué clase de lugar es su hogar natal? Es el lugar donde su corazón es elevado en las cuatro direcciones cardinales y en tres dimensiones. ¿Qué es el corazón?, es un lugar donde se entrelazan por amor. Hacia arriba tienen lazos con su padre y su madre; a la izquierda y la derecha los ata el lazo entre esposo y esposa; hacia abajo sus hijos e hijas y parientes los enlazan fuertemente con las tres dimensiones de amor. Este es el hogar natal original.

La gente no puede menos que añorar su hogar natal original, porque ve que es el mejor punto inicial de la felicidad centrada del amor. Entonces, ¿qué clase de lugar piensan que es el hogar natal original de Dios?, ¿cuál creen que es el territorio del hogar natal original de Dios, en la Tierra? Debemos pensar en estas cuestiones. Si Dios es un Dios de amor, Él seguramente debe haber preparado un punto de inicio para vivir en esta Tierra, y ¿dónde estaría ese punto de inicio? Para saberlo, debemos entender cómo preparó Dios ese punto de inicio. ¿Qué clase de lugar puede llegar a ser el punto de inicio del hogar natal original, donde la familia de Dios puede ser creada? No es otro más que un lugar donde vive un hijo que comprende que Dios es su padre verdadero. En otras palabras, es un lugar donde existe el hijo unigénito que tiene todo el amor de Dios. También es un lugar donde una hija unigénita vive. Es un lugar donde un hijo y una hija unigénitos se casan y forman una familia completa. (23-151, 18.5.1969).
Entonces, ¿quién debe estar en el hogar natal original? Aquellos a quienes ustedes añoran deben estar ahí. Sus padres, hermanos y hermanas deben estar ahí. Igualmente aquellas personas a quienes ustedes anhelan encontrar están ahí. Cuando ustedes quieren vivir con ellos en ese lugar, ¿estarían contentos y satisfechos con solo verlos por unos momentos? ¿Estarían contentos por encontrarse con ellos y verlos por solo un breve momento? El encontrarlos y vivir con todas esas personas amadas no debe cansarlos, y mucho menos si viven juntos por la eternidad. Ustedes deben escudriñar y encontrar un lugar así. Este es el Reino de los Cielos buscado por las religiones de hoy. (23-80, 11.5.1969).
Hoy, la razón por la que anhelamos la región de nuestro hogar natal original es que ahí están nuestros padres, hermanos y hermanas, nuestros parientes; ahí están las personas más cercanas a nuestro corazón, más que nadie en el mundo. Ellos siempre nos guían, nos dan la bienvenida como en el pasado cuando los visitábamos, simpatizan con nosotros, nos consuelan, nos reciben con alegría cuando tenemos dificultades. Sin esta bienvenida, aunque anhelen su hogar natal original y retornen ahí, el desesperado anhelo del corazón se desvanece, y regresarían con sentimientos de profundo lamento. Ustedes deben saber esto. En el hogar natal original debe haber gente que les de la bienvenida. (23-80, 11.5.1969).
Sección 8. La familia es el estándar final para completar el "Cosmos-ismo" celestial

Todo se divide de una a muchas partes, las cuales finalmente se funden en una entidad más grande. En otras palabras, una entidad se divide en muchas y luego se re-une de nuevo en una sola entidad. De aquí se divide de nuevo y se une a algo más grande. Dentro de esta entidad más grande, existe la familia. Todas estas familias tienen las mismas formas y estructuras. La familia es el lugar donde la relación de esposo y esposa se establece y donde se unen finalmente. La familia extendida es un lugar que une a las familias y el pueblo es un lugar que une a los clanes familiares. Los pueblos se combinan para formar una nación. Aquí las familias desempeñan un papel central. (26-189, 25.10.1969).
Cuando esta familia se expande se convierte en el mundo horizontal. Por esto ninguna sociedad puede funcionar sin familias. Si las familias no pueden ser restauradas, el mundo tampoco lo será. Después, debemos realizar el "Cosmos-ismo" celestial a través de estas familias, incluyendo el universo compuesto del mundo terrenal (Tierra) y el mundo espiritual (Cielo). La Tierra y el Cielo son como el cuerpo y la mente para los seres humanos. Los deseos del cuerpo y la mente deben ser uno, deben estar unidos. Así como un sujeto recíproco necesita una contraparte o pareja complementaria, un hombre necesita de una mujer. La unión en amor de un hombre y una mujer conduce a la formación de una familia. El fundamento de Dios del amor, no será establecido sin que se realice en una familia. (26-189, 25.10.1969).
El "Cosmos-ismo" celestial es una filosofía sobre la unidad del cuerpo y la mente, forma una familia como el principal cuerpo de amor y conecta esa idea al mundo espiritual y al mundo físico. El caracter yu (宙) de chon yu (cosmos) representa una casa. Por eso decimos la ideología del "Cosmosismo" celestial. El cosmos combina el mundo espiritual y el mundo físico. ¿Qué relación tiene con nosotros? Necesitamos una familia. Si ustedes fracasan en unirse en su familia, no tendrán nada que ver con la ideología del cosmosismo celestial. La familia sirve como el estándar final para completar la ideología del cosmosismo celestial. Aquellos que no cantan canciones de paz y de gloria a la felicidad aquí, serán personas miserables tanto en la Tierra como en el mundo espiritual. (26-189, 25.10.1969).
¿A partir de dónde se realiza el Reino de los Cielos? A partir de nuestras familias. Entonces, ¿qué clase de filosofía tenemos? Tenemos una ideología de la familia. La chon yu yui (ideología del "Cosmosismo" celestial) que incluye el símbolo chon que significa cielo y yu que significa casa; así, todo quiere decir la casa celestial; solo así, el significado de chon yu queda claro. Por lo tanto, los sesenta y seis libros de la Biblia, son palabras que desean una familia ideal. Aún así, ¿qué es lo que todas las personas desean? Es tener un esposo o una esposa ideal. También, el más grande deseo para una mujer es encontrar un esposo ideal. No importa qué tan famosa y orgullosa sea una mujer con su título de doctorado, su deseo es encontrar un hombre ideal. Su deseo más grande es encontrar un hombre ideal a quien ella pueda amar y con quien pueda tener hijos e hijas adorables. Esta es la raíz de la felicidad. El ideal de la Iglesia de Unificación no está en ninguna otra parte. El inicio es la familia y la conclusión es la familia. (26-102, 18.10.1969).
Entonces, ¿qué clase de ideología es el "Cosmos-ismo"? Es el “paternismo” verdadero, que se refiere a la calidad de padres verdaderos. Después de todo, estas dos filosofías son una sola ideología de padres. Esta es una ideología de nuestro hogar, una ideología de nuestra nación y una ideología de nuestro ser individual. Si los seres humanos no hubieran caído, ¿cuál ideología regiría el mundo? Sería la ideología de Adán. Esta ideología no es otra que el verdadero “paternismo.” Es una ideología de madre y padre. No puede haber una ideología que sea más grande que esta. De aquí que, la Iglesia de Unificación debe enlazar las cuestiones del corazón con el "Cosmos-ismo" celestial a través del “paternismo” verdadero, dentro de las fronteras de la familia ideal, la familia original. En la medida que perduren las familias que han sistematizado tal ideología, la Iglesia de Unificación no perecerá. (26-201, 25.10.1969).
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