Capítulo Cinco

El amor original de un hombre y una mujer

Sección 1. El amor original de un hombre y una mujer

Cuando un hombre y una mujer están enamorados, la pregunta es si su amor está de acuerdo a la voluntad de Dios, y con el estándar que Dios ha requerido de los seres humanos. Cuando un hombre y una mujer están enamorados la pregunta es en si su amor esta de acuerdo con el modelo de amor en la mente de Dios. Nosotros llegamos a la conclusión, que si el primer hombre y la primera mujer, hubieran llegado a unirse en amor centrados en Dios, entonces, este se habría convertido en un modelo universal del amor. Dios también tiene que haber deseado tal amor para los seres humanos. El hombre y la mujer, de igual manera, han querido tal amor para ellos. Tal amor verdadero tiene que ser el centro del universo. Este llega a ser un estándar de medición. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 335)

El amor de Dios y el amor de la humanidad son lo mismo en esencia. El amor es un esfuerzo de dos para llegar a ser uno. ¿Por qué un hombre y una mujer se desean mutuamente? Esto es debido a que el hombre puede poseer a Dios sólo a través de la mujer, y la mujer puede poseer a Dios sólo a través del hombre. En otras palabras, ellos se desean recíprocamente debido a que Dios viene y habita en donde un hombre y una mujer son dos que han llegado a ser uno en amor. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 336)

Considerando que la fuente de las características duales es Dios, nosotros deberíamos ser la gente que puede cantar alabanzas por el noble valor de Dios y al mismo cantar alabanzas por el valor dignificado del hombre y la mujer. Cuando una mujer amada por Dios vive en el corazón de un hombre, y el hombre amado por Dios vive en el corazón de una mujer, estos llegan a ser sus objetos recíprocos de amor, y cuando ellos se aman mutuamente, Dios estará deleitado de ver esto y Todas las Cosas también se regocijarán. Cuando el hombre y la mujer se abrazan en un cariño correspondiente, esto llega a ser un punto donde el universo llega a ser uno. El Cielo y la Tierra se gozarán al ver el valor de tal abrazo.

Así es como la imagen original se desenvuelve en el ideal de Dios. Originalmente, un hombre debería encontrar a una mujer con quien él pueda ser feliz, y una mujer también debería encontrar un hombre con quien ella también pueda regocijarse. Más que esto, este debería ser un encuentro en el cual Dios pueda gozarse al igual que Todas las Cosas.

Entonces, la existencia entera en este mundo será movilizada por esta pareja y querrá ser gobernada por ellos. Las aves cantarán para ellos, las mariposas revolotearán y bailarán con alegría. Dios se regocijará, la gente se alegrará y Todas las Cosas se llenarán de júbilo. Si los seres humanos hubieran comenzado la historia realizando tal posición, el mundo habría sido un mundo ideal y original. (Las Familias Bendecidas y el Reino Ideal de Dios, 336).
Sección 2. La razón por la que nacen el hombre y la mujer

¿Cual es el propósito original del nacimiento del hombre? No podemos negar que él nació por el bien de la mujer. De igual manera, la mujer no nace por su propio beneficio. Nosotros deberíamos saber que allí se levantará un problema si ella no puede creer que nació por el bien del hombre. Ya que Dios, el gran Señor, Dueño Soberano, del Cielo y de la Tierra, ha establecido esto como un principio de la Creación, nosotros no podemos entrar en el mundo de bondad, verdad, felicidad y paz o el mundo ideal y del amor, a menos que sigamos este principio. Una mujer nace con el fin de encontrar a un hombre, y el hombre nace con el fin de encontrar a una mujer, ¿no es así? Esta es la verdad más elevada. Por lo tanto, nosotros deberíamos encontrar el ámbito de la Bendición de acuerdo con tal principio. Desviarse del ámbito de la verdad más elevada, es la maldad más elevada. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 338)

El hombre y la mujer son físicamente opuestos. Mientras que la mujer es unidireccional, los hombres son tri-direccionales y tetra-direccionales. También, las mujeres tienden a permanecer en casa, mientras el hombre va alrededor del mundo.

Sus caracteres son completamente opuestos así. ¿A través de qué se convierten en uno estos hombres (sujetos recíprocos) y mujeres (objetos recíprocos)? Ellos son dos que llegan a ser uno a través del amor.

¿Para qué nace un hombre? Esto no es con el propósito de logros académicos, dinero, o poder político. Es para la felicidad de una mujer. Un hombre nació por el bien de una mujer. Los hombres tienen una contextura más grande, no es sólo para mantenerse a sí mismos, sino también para que pueda costear y mantener la subsistencia de sus hijos y de su esposa.

Los órganos del hombre y la mujer son diferentes. ¿Para quien son sus órganos? Los órganos sexuales no llegaron a existir para su propio beneficio. El órgano del hombre fue creado por la felicidad de una mujer, así que le pertenece a ella. De igual manera, el órgano de la mujer es por supuesto del hombre. ¿Han pensado alguna vez en eso? (risas) Esto no es algo de que reírse. ¿Cuál es el símbolo del amor de un hombre y una mujer? ¿Dónde está el destino final del amor? Este es el órgano sexual, el cual hace de ellos un cuerpo. 

Este se convierte en un canal a través del cual la mente y el cuerpo pueden completamente fusionarse a través del amor. Lo que el hombre tiene no es suyo y lo que la mujer tiene no es de ella.

Los hombres tienen lo que le pertenece a la mujer y las mujeres tienen lo que le pertenece al hombre. Ellos no nacieron por su propio beneficio. Ellos deberían conocer claramente que nacieron por el bien de su pareja. ¿Por qué nacen el hombre y la mujer en la Tierra? Ellos nacen con el propósito de amarse mutuamente. Como Dios es el gran rey de la sabiduría, El les intercambió el derecho de propiedad de sus órganos de amor.

Solamente porque el órgano esté adherido al hombre, no significa que él sea el dueño. Es igual en el caso de la mujer. Aquellos quienes han actuado descuidadamente sin consideración con este derecho de propiedad, serán juzgados. Si ustedes los hombres saben que serán castigados bajo la más temible ley, ¿se atreverían ustedes en pensar en otras mujeres en lugar de sus esposas? Por el contrarío, ¿pueden ustedes esposas, pensar en otros hombres en lugar de su esposo? (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 340)

Sección 3. El hombre y la mujer se necesitan absolutamente el uno al otro

El amor es algo que ustedes absolutamente necesitan, ¿no es así? Eso es correcto. El elemento que es absolutamente necesario para el amor es el ser humano, un hombre y una mujer. Un hombre necesita a una mujer y una mujer necesita a un hombre.

¿Qué tanto se necesitan? Ellos se necesitan el uno al otro más que Corea, más que el mundo y aun más que Dios. También, si allí no hubiese mujeres, toda la raza humana desaparecería en un lapso de 100 años. 

Por lo tanto, no importa qué tanto se jacte un hombre de unificar el mundo, todo se habría perdido en cien años si no hubiesen mujeres. Por lo tanto, la mujer es absolutamente necesaria. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 340)

Cuando nosotros decimos “seres humanos,” queremos decir hombre y mujer. Cuando nosotros miramos al hombre, el tiene que estar con una mujer, y cuando miramos a la mujer, ella tiene que estar con un hombre. Un hombre no nace por su propio deseo, y la mujer tampoco nace por su propio deseo. Después de nacer, ellos se encuentran como hombre o mujer.

Cuando ustedes nacieron como hombres, ¿nacieron con o sin el conocimiento que existen las mujeres? Si un hombre fuera a nacer y encontrase que allí hay sólo hombres, él se sentiría mal, ¿verdad? Además, si una mujer fuese a nacer y se encontrara que allí hay sólo mujeres, ella también se sentiría mal, ¿verdad? Así, cuando la mujer nace, ¿nace ella con o sin el conocimiento de que hay hombres? A pesar que nace sin saberlo, quien le dio a luz lo sabía. La razón por la que ella nace como mujer es que allí hay un hombre que la necesita.

De igual manera, la razón por la que nací como hombre es por que aquí hay una mujer que me necesita. ¿No es eso correcto? Todos nosotros nacemos así, con el conocimiento de Dios. (Las Familias Bendecidas y el Reino Ideal de Dios, 340)

Lo que el hombre absolutamente necesita es una mujer. Los hombres absolutamente necesitan a Dios, pero antes que esto, él necesita una compañera llamada mujer. La razón por la que la historia humana ha sido miserable, es que los hombres fracasaron en reconocer correctamente la necesidad absoluta por una mujer. Ellos no sabían que las mujeres, también, absolutamente necesitan a los hombres.

Experimentar el amor verdadero requiere tener un domino del ideal, y para esto, un hombre necesita una mujer y una mujer necesita un hombre.

Ustedes deberían saber que un hombre absoluto y una mujer absoluta que buscan el amor verdadero se unen a través de los esfuerzos de nuestro corazón, y cuando un hombre absoluto y una mujer absoluta se unen, Dios viene y habita entre ellos. Ya que a Dios no le gusta ver separadas a las parejas unidas en amor verdadero, el amor de un hombre y una mujer absolutos son eternos.

Aun cuando Dios es omnisciente y omnipotente, la existencia absoluta de Dios no tiene ningún significado cuando El está solo. Similarmente, no importa cuan bien parecido o saludable pueda ser un hombre, esto no significa nada cuando él está sin una mujer. Un hombre que vive en fascinación con su bien parecido y salud, es una existencia horrible y buena para nada. El problema es que hay muchos hombres en el mundo quienes están viviendo sumergidos en el narcisismo de dicha manera, y esta también es una razón por la que la historia se ha movido en dirección a la tragedia. Ustedes deberían saber que esta ha sido la providencia de Dios para mejorar y cambiar el mundo inmerso en el egocentrismo. (Las Familias Bendecidas y el Reino Ideal de Dios, 341)

Sección 4. El amor viene de la pareja

El amor no es realizado cuando ustedes están solos. ¿De dónde viene el amor? Este no viene de mí sino de mi pareja. Debido a que viene de mi cónyuge yo debo agachar mi cabeza y servirle. Aquí es donde el Principio celestial de vivir por el bien de los demás surge. Cuando algo noble viene a mí, yo tengo que rendirle honores y servirle si lo voy a recibir. Nosotros tenemos que tomar en cuenta esta filosofía de vivir por el bien de los demás.

Nosotros tenemos amor, pero el amor no aparece cuando estamos solos. El amor no viene cuando un hombre está solo, sino solamente cuando una mujer cuando su pareja aparece en frente de él. Sólo cuando el cónyuge aparece, brota finalmente el amor.

Cuando decimos que el amor de padres y el amor conyugal son buenos, entonces el amor genuino es algo que no es centrado en sí mismo. El amor no es algo que comienza a partir de mí sino a través de mi pareja. Ustedes deberían saber esto. El amor proviene de su pareja y desde su esposa, y desde sus hijos y desde sus hermanos y hermanas. 

El amor no se inicia de ustedes sino de su pareja. Por lo tanto, ¿quién es el dueño del amor? Su pareja es el dueño del amor. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 342)
¿De dónde viene el amor? Proviene de su pareja. Si su pareja es mal aspecto y desagradable, el amor se retrae, y si su pareja es bien parecida y adorable, el amor opera mucho más rápido. La manera en que el amor funciona, está determinada de acuerdo a los atributos de su compañero, tal como su hablar, su armonía, su olor, y su sabor. ¿Dónde está la base del amor? La base del amor no soy yo. El sustantivo “amor” es mencionado en términos recíprocos. Sin importar cuan apuesto sea un hombre, si el no tiene pareja, el se encuentra atascado, ya que él no puede experimentar el amor solo.

“Yo no soy la base del amor.” “El amor viene de mi.” Estas son palabras que Satanás ha estado usando hasta ahora. La base del amor no soy yo. Ustedes piensan que la base del amor son ustedes, pero allí no habrá progreso en la historia futura a menos que tal mentalidad sea totalmente desmantelada y transformada. 

Hasta ahora, la esposa se ha tenido a sí misma como el centro, y el esposo se ha tenido a sí mismo como el centro, los dos pidiendo ser servidos, y es por eso que han terminado destruidos. Ya que la base del amor no yace en mí sino en mi pareja, si yo voy a poseer tal amor, tengo que sacrificarme por ese amor.

El amor absolutamente demanda sacrificio. Además, el amor requiere de paciencia. Desde este punto de vista, hoy no existe lugar en el cosmos (universo físico y espiritual), sino en la Tierra donde podemos vencer a Satanás.

Dios se esta aferrado fuertemente del amor ya que este puede ser encontrado sólo en concordancia con el principio del amor centrado en Dios. La palabra jabi (compasión) no está expresada en un mundo sin amor. La palabra in (benevolencia) no emerge sola, tampoco. Las palabras jabi e in siempre son mencionadas en términos de reciprocidad. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 343)

Sección 5. Cuando los hombres y las mujeres hacen la armonía del amor

El hombre simboliza el Cielo y la mujer la Tierra. Los dos tienen que unirse y lograr la armonía. El hombre y la mujer son diferentes. La musculatura de los hombres es fuerte y robusta, mientras que la musculatura de las mujeres es suave y delicada. Los hombres tienen barba y las mujeres no. La voz también difiere. Cuando los hombres y las mujeres son comparados, sus facciones contrastantes encajan muy bien. Allí se despliega la armonía. Cuando miramos a la estructura física de los seres humanos, su lado izquierdo y derecho forman un par correlativo. Estas dos mitades están juntas y pegadas firmemente.

Damas y caballeros, ¿a ustedes les gusta algo que sea solamente alto o algo que sea solo bajo? A ustedes les gustaría algo que forme armonía. Usando el horizonte como referencia, los peces viven por abajo y los mamíferos, aves y otros viven por arriba. La mujer menstrua una vez al mes. Esto es como las mareas que cambian con relación a la luna. Es como la respiración. Un hombre y una mujer forman armonía y crean una línea equilibrada.

La razón por la que a la gente le gusta Disneylandia, la cual tiene todo tipo de atracciones que suben y bajan, es que el universo es así.

¿Qué creen que se sentirá más agradable, un hombre armonizando con otro hombre, o una hombre armonizando con otra mujer? Un hombre y una mujer armonizando mutuamente serán mejor. Esto es debido a que el universo es así. Nosotros deberíamos estar en sincronización con el universo, el cual crea armonía a través del equilibrio del yin y yang. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 344)
Cuando sexos opuestos forman armonía, ellos inician un movimiento circular. Cuando sexos opuestos llegan a ser un solo cuerpo a través del amor, y produce frutos de amor, Dios desciende y ellos se elevan, encontrándose en el centro.

Dios llega a ser el centro de esta esfera, y un movimiento esférico comienza. El centro de la esfera es el lugar donde la armonía del amor es realizada, un lugar donde la vida se mueve y emerge, y un punto de partida de la igualdad humana y la filosofía de la comunidad universal. Esto es debido a que el poder del amor esta allí. Por lo tanto, la fuerza que abraza a todas las interacciones del universo es el amor. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 345)

Para los seres humanos, el amor es algo eterno; este es uno y no dos. Cuando un hombre y una mujer están unidos a través del amor, ellos viven juntos por cientos de años hasta que envejezcan en la Tierra y luego juntos eternamente después de la muerte. Ellos son dos cuerpos que llegan a ser uno, uniéndose y girando.

Cuando los dos cuerpos se hacen uno, ellos se tornan como Dios lo hace y forman un fundamento de cuatro posiciones de amor, y nada excepto esto, es el mundo ideal del amor. El amor falso no puede invadir esto, y sólo el amor verdadero habita allí. Cuando un hombre y una mujer llegan a ser bendecidos por Dios y alcanzan la perfección, Dios viene libremente hacia ellos.

Cuando ellos forman un fundamento de cuatro posiciones de amor, llegarán a amar la mente del otro a través de sus cuerpos, y cuando ellos amen la mente del otro, el cuerpo seguirá. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 346)
Sección 6. Los seres humanos originales están intoxicados con el amor verdadero

¿Qué es lo más sagrado en este mundo? Lo más sagrado en este mundo es el amor verdadero. El amor verdadero comienza con Dios. Si Dios existe, no hay otro camino más que este. Lo que Dios realmente desea es el camino del amor verdadero, y sin ir a través de este, no podemos ir ante Dios. Nosotros deberíamos conocer esto.

Dios quiere ver, oír, comer, y tocar a través del amor. En el caso de los seres humanos, si ellos reciben un beso de amor de Dios, ellos sentirán alegría que les hace sentir como si fueran a explotar desde su interior. Allí es donde Dios desea estar; El no se regocija sólo por tener un diamante u otro tipo de joya. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 381)

Cuando nosotros miramos a los seres humanos, el cuerpo humano tiene cinco sentidos. Todo ser humano siente y confirma el amor verdadero a través de la estimulación de los cinco sentidos. Si los ojos son dirigidos al amor verdadero, ellos serán coloreados e intoxicados con amor verdadero.

¡Qué hermoso brillan los colores de los ojos intoxicados con amor verdadero! Piensen en cuán encantadores serán los labios sonrientes de una persona inmersa en amor verdadero. Traten de imaginar cuan hermoso será el panorama de los cinco sentidos del ser humano moviéndose extasiados con el amor verdadero, y la armonía de los cinco sentidos moviéndose en dirección a Dios.

Dios solo no puede experimentar el gozo de tal belleza. Uno llega a experimentar tal belleza cuando tiene una pareja, y esta también es la razón por la cual Dios creó a los seres humanos.

Si existiera un hombre buen mozo y una mujer hermosa, quienes quieren tocarse esos ojos intoxicados con amor verdadero, besarse en tales labios, y jugar con la melodía de tal corazón, ¿como se sentiría Dios? Si hay una Eva de amor verdadero, El tendría el deseo de viajar por el mundo de su corazón. Dios tendría un deseo impulsivo de explorar cuán amplio y cuán profundo es el mundo del corazón de Eva, el ámbito de su corazón. 

Dios habría querido viajar en el mundo del corazón de Adán y Eva, el cual tiene algo más hermoso que el creado Cielo y Tierra.

Es seguro que con una persona de amor verdadero, Dios querría viajar en su mundo del corazón más que por el universo, y El pensaría que eternamente no quiere dejar el mundo emotivo y de corazón de Adán y Eva de amor verdadero.

Si después que Dios creó los seres humanos, El se hubiese postrado dentro del amor verdadero experimentado por los humanos, y hubiese llegado a ser como un niño extraviado en el amor, ¿cómo habría llegado a ser el mundo? Dado que Dios hubiera habitado en el corazón de ellos, el mundo creado a través de Dios y los seres humanos unificados, tiene que ser un mundo lleno de alegría y belleza. (Las Familias Bendecidas y el Reino Ideal de Dios - 382)

Si el amor verdadero hubiese sido perfeccionado, el Dios de la sensibilidad no se arrepentiría si fuera a enamorarse totalmente en tal amor verdadero. Dios es una persona tal, que será feliz sin barreras, sin importar lo que pase, si esto esta dentro el amor verdadero. Si la humanidad se hallara en el mundo del amor verdadero, viviría una vida feliz sin arrepentimiento en toda su vida. Además, allí no habrían historias de guerras en el mundo y el mundo sería libre de quejas e infortunios. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 383)

Sección 7. El amor es realizado en un escenario completamente natural

Esta es una historia de algo que paso cuando yo era pequeño. Un día, yo atrapé un par de aves y trate de hacer que ellas se besaran el pico. Para ver como se besaban, los puse en una jaula, los alimente y les observe. Yo lo hice con el deseo espontáneo e inocente de un niño para verlos amarse mutuamente y cantar de felicidad.

Esto fue algo como un experimento curioso, para claramente entender el principio de la naturaleza. Yo continué haciendo este tipo de cosas, que ahora pienso fueron un poco traviesas.

Fue solo después de un tiempo cuando me di cuenta que el amor es realizado en un ambiente natural. Eso que es realizado naturalmente, en una atmósfera natural, en su más alta expresión, es amor sincero. Esto me llevó un largo período de experimentos para alcanzar un entendimiento correcto del amor. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 353)

Si alguien ha perdido el valor del amor, ¿qué diferencia habría sólo por recibir educación universitaria? El solamente acumularía conocimientos, llegaría a ser individualista y vendría a adorar el materialismo. Así como la sopa de fríjol soya que preparan en Corea, sabe bien sólo cuando es servida en un plato grueso coreano, la formación del carácter de bondad universal puede alcanzar su propósito sólo cuando esté basado en el amor verdadero.

La flor de la civilización del mundo debe abrir sobre la base que tenga armonía artística. Esto es como las costillas asadas, que deberían ser servidas en un plato, y la sopa de pasta de soya coreana que debe servirse en un plato grueso coreano, para producir sus apropiados sabores. Una vez que se acostumbren al raspante, intenso y relajante sabor de la sopa de soya coreana, no serán capaces de olvidarla donde quiera que vayan.

De la misma manera, una vez que la gente se haya acostumbrado al raspante, intenso y relajante sabor del amor, ellos no cambiarán. Así como ustedes se cansan fácilmente de la comida instantánea, que por lo general es dulce, si ustedes pueden obtener el amor fácilmente en cualquier lugar como la comida rápida, no serían capaces de llamar a esto amor verdadero. Estos días hay gente en todos lados quienes les gustan comer comida instantánea, y esto es un problema.

El amor no llega a ser más profundo debido a que ustedes se bañan en una tina de fragancias. Yo diría que el amor de una pareja viviendo en las afueras de la ciudad quienes se bañan con agua fría antes de irse a la cama, es más pura, más duradera y aun más profunda. 

Si una pareja se cepilla los dientes con el fin de besar, este no es amor natural; el olor de la pasta de dientes les impide paladear el sabor único que cada uno de ellos posee. Cuando yo miro a la gente que se cepilla los dientes antes de besar, yo no se si están tratando de saborear el amor o relamerse la pasta de dientes. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 354)

Cuando se encuentran con alguien que les gusta y aman, ustedes quieren abrazarle y amarle y besarle, y este es un instinto natural entre sexos opuestos. Yo estoy encontrando a mi pareja con el fin de amar el entorno con los que estoy en contacto, el universo. Es un comportamiento natural del ser humano, encontrar y crear un compañero.

Cuando con todos los seres humanos, un hombre se relaciona con una mujer y una mujer se relaciona con un hombre, en una relación ideal de pareja, no habrán actos o incidentes que violen el orden del amor. El orden verdadero del amor emerge sólo cuando un hombre y una mujer se encuentran en la base ideal de la relación de pareja. (Las familias bendecidas y el reino ideal de Dios, 355)
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