Capítulo Siete

El amor del esposo verdadero y la esposa verdadera

1. La relación original del esposo y la esposa

Dios existe en las características duales de polos complementarios de “más” y “menos.” Cuando estas se manifiestan como “más,” es Adán, y cuando se manifiestan como “menos,” es Eva. (32-238, 19.7.1970). 
Ellos son el único hijo y la única hija quienes han aparecido como los objetos recíprocos y acompañantes sustanciales del Dios invisible. Como objetos recíprocos sustanciales, el hombre representa el “más” de las características de Dios y la mujer representa el “menos” de las características de Dios.

La filosofía de la Creación es separar en dos las características de la naturaleza interna de Dios, quien armoniza internamente estos dos aspectos y las re-une en una forma que asemeja la naturaleza interna original de Dios.

Al nacer un hombre y una mujer cada uno asemeja una característica de Dios. Por lo tanto, la unión de un hombre como hijo de Dios y una mujer como hija de Dios es la unificación del "más" y el "menos" de las características duales de Dios. En otras palabras, ellos se vuelven seres armoniosos tal como Dios.

Por esta razón, las dos personas es decir el esposo y la esposa, son la unión que representa la totalidad de Dios.

El hombre se convierte en una encarnación del cuerpo del padre verdadero representando el “más” de las características de Dios, y la mujer se convierte en la encarnación del cuerpo de la madre verdadera representando el “menos” de las características de Dios. Cada uno es también un representante de Dios. Cuando el esposo y la esposa se unen a través del amor, esto es como abrazar el Cielo y la Tierra. Es como encontrar el equilibrio del universo. Como el esposo ha aparecido en representación de todos los hombres, él es al mismo tiempo el representante del padre y del hermano mayor, y como la esposa representa a todas mujeres, ella es a la misma vez la representante de la madre y de la hermana mayor; así, ellos no puede menos que amarse y respetarse mutuamente. (9-83, 16.4.1980). 
El hombre es una imagen yang (carga “+”) de Dios, y la mujer es una imagen yin (carga “-”) de Dios. El esposo y la esposa juntos serían con un manto que envuelve al Cielo y la Tierra. Por lo tanto, el esposo y la esposa pueden sentir el corazón ideal del amor de Dios. (13-67, 17.10.1963). 
El hombre simboliza el Cielo y la mujer la Tierra. Los dos tienen que unirse octogonalmente, formando en armonía un ángulo de 90 grados. (La familia bendecida y el reino ideal, 868)

Lo que llamamos esposo y esposa no es algo auto limitado. Sepan que ellos representan al Cielo y la Tierra. (La familia bendecida y el reino ideal, 970). 
La perfección del amor del hombre y la mujer significa la perfección del universo. Si este amor fuera a romperse, el orden del universo sería desecho y el mundo vertical completamente destruido. El cálido abrazo entre un hombre y una mujer a la vez sirve como una ocasión donde el universo se hace uno. Así es como la imagen original se realiza en el ideal de Dios. (La familia bendecida y el reino ideal, 868). 
A raíz del amor los seres humanos nacen como un hombre o una mujer. El amor produce sus frutos cuando ellos llegan a ser esposo y esposa y se vuelven uno. Como los hombres y las mujeres son las manifestaciones substanciales del amor de Dios a través de la características duales, como están separadas tienen que encontrar el amor de Dios a fin de unirse como completamente.

Si ellos desean encontrar el amor de Dios, el hombre y la mujer tienen que integrarse en amor; de lo contrario, no pueden encontrarlo. Al encontrarlo llegamos al mismo nivel que Dios.

El mismo nivel significa una posición en la que podemos estar junto a Dios. (144-132, 12.4.1986). 
Cuando el esposo y la esposa se unen completamente en amor verdadero, pueden avanzar hasta la posición final: Dios.

Mientras me elevo hasta la posición de Dios, Dios completamente se vuelve mío. Así es de impresionante el poder del amor. Dios les otorga la autoridad de participar y al mismo tiempo heredan el derecho total de poseer todo lo que Dios tiene. (64-84, 24.10.1972). 
El deseo de Adán fue dominar el Cielo y la Tierra. El valor del esposo y la esposa que Adán abrazó y amó representó el valor central del mundo. (64-84, 24.10.1972). 
Nosotros deberíamos conocer claramente cuán sagrado y valioso es el amor que emerge entre un hombre y una mujer originales, sin pecado. (145-267, 15.5.1986). 

Sección 2. La razón por la cual necesitamos el amor conyugal

¿Qué tipo de lugar creen ustedes que es el Reino de los Cielos? En pocas palabras podemos decir que es donde entran y habitan las personas perfeccionadas. Si este es un lugar al que entra la gente perfeccionada que posee amor verdadero, ¿qué tipo de personas serán estas? Los seres humanos son hombres o mujeres, pero cuando consideramos cómo la perfección del amor ideal de Dios puede ser alcanzada en la Tierra, llegamos a la conclusión que no puede ser lograda excepto por hombres y mujeres. El amor de Dios no puede ser alcanzado sin que el hombre y la mujer perfeccionados posean el derecho de propiedad del amor. (145-266, 1986, 15.5.1986).
Las familias verdaderas tienen que crear familias del Reino de los Cielos. La creación de una familia del Reino de los Cielos guiará sin lugar a dudas al establecimiento de dicho Reino. ¿Por qué? Si quieren ser estimulados con un sentimiento real del Reino de los Cielos del futuro, necesitan absolutamente a un cónyuge, mientras reciben ese estímulo en su familia por medio del cual pueden profundamente aprender el ideal del Reino de los Cielos del futuro, el cuál deben experimentar como pareja en su vida diaria.

El esposo y la esposa se necesitan mutuamente a fin de aprender esto profundamente. Este estímulo les permitirá a los cónyuges vivir por la eternidad. El progreso no puede ser realizado sin estímulo.

El amor conyugal provee un estímulo para edificar el Reino de los Cielos en el Cielo. En otras palabras, este amor impulsa la felicidad futura en el ámbito presente, estimulando y suministrando la fuerza motriz y los conduce a ese lugar.

Ese amor encapsula el amor por la nación, el amor por el mundo y el amor de Dios. Por lo tanto, ese amor pasa libremente en cualquier lugar. Después de todo, en el Reino de los Cielos sólo se puede entrar como esposo y esposa, quienes se aman mutuamente. Es por esto que una pareja, que con tal filosofía se ama mutuamente aquí en la Tierra, siempre está viviendo en el Reino de los Cielos. Jesús dijo que el Reino de los Cielos esta entre ustedes, ¿no lo dijo él? Pero hoy la Iglesia de la Unificación dice, “el Reino de los Cielos está en su familia.” Si éste no es establecido en la familia, el propósito de la Iglesia de la Unificación no puede ser cumplido. Pero si puede ser realizado, ese propósito será cumplido. Desde este punto de vista, ustedes deberían encontrar y recorrer el sendero correcto centrado en el Principio (37-7, 22.12.1970).
En el futuro, con el fin de crear el Reino de los Cielos, semejante a un esposo y una esposa que se aman mutuamente, un hombre casado debería poder apreciar a todas las mujeres del mundo con un corazón semejante con el quiere a su propia esposa. Piensen de esta manera: “yo he tomado a mi esposa como compañera representativa de todas las mujeres del mundo.” De igual manera para su esposo, las mujeres no deberían pensar en él sólo como su esposo, sino como un hombre que ha sido tomado como el representante entre todos los hombres del mundo. (La familia bendecida y el reino ideal, 869). 
Damas y caballeros, las mujeres mientras aman a un solo hombre deberían amarle no simplemente como a un individuo sino como al hombre que representa a todos los hombres del mundo. Ese hombre representa al padre, al hermano mayor y al esposo. ¿Qué viene después? Ellas deberían también ver a su esposo como una extensión de su padre, más aun como su abuelo y como sus hermanos mayores y menores.

A través de tal conexión, tendrán más capacidad de amar a su padre, a su abuelo y a sus hermanos mayores y menores. Sólo una mujer así puede tener una pareja. Si les fuera a gustar sólo su esposo y desagradar su padre, hermanos, abuelo y todos los demás, esto violaría el juramento público de Dios.

Entonces, ¿qué deben hacer? Deben poseer el corazón capaz amar a todos los hombres y a todas las mujeres del mundo, y tener la visión que en representación de todos ellos ustedes pueden abrazar y amar a un ser humano que sea como el un fruto de todas estas relaciones afectivas. Si alcanzan el nivel de corazón para amar a su cónyuge como a sus padres, como a sus hermanos y hermanas, trascendiendo todas las naciones y fronteras, podrán ser apreciados como hijos e hijas de Dios. Esta es la filosofía de la Iglesia de la Unificación. (83-219, 8.2.1976).
Sección 3. Una relación conyugal ideal

Un esposo verdadero es aquel que dice, “como nací para ti, viviré y moriré ti.” Lo mismo se aplica con una esposa verdadera. Si ellos poseen una familia donde se corresponden mutuamente y viven cada uno por el bien y el beneficio de los demás, amando más allá de sus intereses propios, esta familia será una familia ideal, una familia de felicidad y una familia de paz. (77-106, 1.4.1975). 
No importa cuán capaz y talentoso sea un hombre, lo que motivó su nacimiento no yace en él; sin embargo, él nace por el bien de una mujer. ¿Puede un hombre procrear sin la mujer? No importa cuán lindo pueda ser el maquillaje que usa una mujer y tampoco si alardea de ser una actriz en los Estados Unidos, ella no nace para su propio beneficio. Un hombre debería tener hombros grandes y la mujer glúteos grandes de manera que puedan encajar bien.

¿Dónde se encuentran el esposo y la esposa ideales y felices del amor verdadero? Un esposo ideal y una esposa ideal aparecen cuando se sirven uno al otro en vez de servirse a sí mismos, y cuando tal corazón converge en la unidad.

Si preguntamos, desde este punto de vista universal, dónde podemos encontrar gente ideal, feliz y buena. Es un hecho seguro que no podremos encontrarla donde se vive por su propio beneficio, sino más bien en un lugar donde viven por y para el bien de otros. El esposo debe ser capaz de dar su vida por su esposa y a la vez ella debe ser capaz de dar su vida por su esposo. Como dicha pareja se conectará al ámbito del amor de Dios y recibe Su protección directa, no habrá posibilidad de pecar. (La familia bendecida y el reino ideal, 880)

Cuando un hombre ama a su esposa, él debería amarla más que cualquier hombre del mundo que la aprecie. Incluso, cuando una mujer ama a su esposo ella debería amarle más de lo que cualquier mujer lo estime. Esta es la ética del amor de un esposo y una esposa que han creado una familia verdadera. (La familia bendecida y el reino ideal, 964). 
Los padres verdaderos viven y mueren por el bien de sus hijos, esto es así porque el amor es establecido allí. De igual manera, unos cónyuges con amor verdadero, un esposo y una esposa felices sólo aparecen cuando viven uno por el bien del otro y llegan a unirse en amor; este es el matrimonio ideal. (La familia bendecida y el reino ideal, 880). 
Una novia y un novio no deberían unirse centrados en el dinero, el poder político o el honor sino a través del amor original de Dios. (La familia bendecida y el reino ideal, 880). 
En las relaciones conyugales actuales en el mundo, la esposa recibe vigor del esfuerzo de su esposo que trabaja por dinero para mantener el hogar. Ella recibe vigor cuando mira el dinero que él hizo y él recibe coraje al mirarla recibiendo vigor. Sin embargo, si ellos no ganan más dinero, se vuelven ansiosos y su relación matrimonial puede inclusive romperse. Un matrimonio verdadero debería formar unidad en amor con Dios en su centro y progresar constantemente centrados en ese amor.

Mientras la esposa ame a su esposo y el esposo la ame a ella, deberían crear una familia que ame a Dios. (La familia bendecida y el reino ideal, 880). 
Al amarse, ellos deben hacerlo como esposo y esposa que representan a Dios. Si se aman desde una perspectiva humana, sus defectos serán expuestos y eventualmente incluso podrían consentir en el divorcio. (La familia bendecida y el reino ideal, 880). 
Yo he oído que en estos días, cuando las novias en la isla de Cheju reciben campos de cultivos en el momento de su matrimonio ellas los registran a su nombre, de modo que puedan reclamarlos como suyos en el caso eventual que se divorcien de sus esposos. Esta es una pareja muy rara, ¿no es cierto? Cuando usan el dinero, ellos distinguen entre mí dinero y su dinero, e incluso cuando poseen dinero, reclaman facturas claras en su nombre y arrugan las facturas a nombre del esposo… Esto no es amor.

Ellas deberían abrir su cartera y usar el dinero. Cuando el cónyuge les pregunta, "¿qué pasó con el dinero?" el otro responde, “lo usé” a lo que el otro responde, “caramba, lo haz usado bien; utiliza más si eso es bueno.” Así es como debería ser la relación. Si ustedes dicen entre dientes, “¡ay! lo usaste otra vez” entonces han fallado. Entonces, serán felices cuando puedan dar y recibir sin límites en cualquier momento que deseen, ya sea en un lugar profundo o en uno alto, de noche o de día.

De lo contrario, sino no pueden dar aunque quieren dar e incapaces de recibir aunque quieran recibir, serán miserables. (La familia bendecida y el reino ideal, 880)

Sección 4. Dios también queda intoxicado en el amor de una pareja verdadera

Cada uno de nosotros, como individuos, tenemos una mente y un cuerpo que están en constante conflicto; sin embargo, debemos unir unirlos y hacerlos nuestro centro, para preparar una base común de reciprocidad en la que Dios pueda venir y morar. Cuando dicho hombre y dicha mujer reciben la Bendición y comparten amor perfecto, deleitándose en alegría a los ojos de Dios, es como una flor que ha desabotonado en la Tierra. Más aun, todas las formas de armonía que se despliegan mediante su amor son como una fragancia para Dios.

Dios viene a ellos porque El quiere vivir en medio de tan bellas flores y fragancias. La base donde el amor de Dios puede venir no es otro más que el lugar del amor conyugal. Este será el lugar en el que todas las cosas y el universo pueden armonizar. Estas son las enseñas y el camino que muestra la Iglesia de la Unificación y el Principio de la Iglesia de la Unificación. (La familia bendecida y el reino ideal, 887)

¿Cual es la melodía que a Dios más le agrada? Es el sonido de una sonrisa de un matrimonio eterno donde el hombre y la mujer que se gustan y regocijan mutuamente. Cuando esta pareja puede entender y abrazar al mundo y vivir con el corazón que acoge el universo entero, su riza se hace natural. ¿No es la imagen de tal hombre y tal mujer como una flor para Dios? Esto no es un simple ideal o algo abstracto, yo simplemente estoy hablando del mundo original. (La familia bendecida y el reino ideal, 887). 
Mientras los casados están mirando una montaña, podrían preguntarse para quien fue creada esa montaña y al mismo tiempo se preguntarán, mientras piensan en el universo, para quién habrá sido creado el universo. Entonces, responden diciendo que este ha sido creado para mí y para ti. De esto se trata el matrimonio. 

Cumplir con el propósito del nacimiento del universo y valorar su meta central es el camino el camino de la unidad de un esposo y una esposa. Los cónyuges hablan entre sí centrados en el corazón, el carácter personal y el amor. Ellos transitan el mismo camino. Aun si una dama es una ruda campesina, ¿qué pasaría si se casara con un ministro de gobierno? Ellos van por el mismo camino. Aunque pueda ser que esa campesina sólo tenga un diploma de la primaria, todos tendrán que bajar su cabeza ante ella diciendo que es la esposa del ministro. De esa manera es como los cónyuges van juntos. ¿Hay un amor diferente para ustedes y otro para mí como esposo o esposa? Este es su amor y también mi amor. (La familia bendecida y el reino ideal, 887). 
El amor verdadero es aquel con el que aman con todo su cuerpo, con todo su corazón y con todos sus vasos sanguíneos al mismo tiempo. ¿Quiénes son los que pueden amar de esta manera? El esposo y la esposa. Si no estuvieran ellos en el mundo ¿tendría la vida algún atractivo? (26-151, 25.10.1969). 
Cuando analizan la conversación de una pareja enamorada, esto es más hermoso que cualquier poema o pintura en el mundo. Sobre todo, qué hermosas y espléndidas son las frases que se dicen: “sólo para los enamorados,” “sólo por nosotros” y “sólo tú y yo.” (La familia bendecida y el reino ideal, 887). 
Todas son buenas, pero ¿cuál creen que sea la mejor de todas? No hay mejor que la de tu pareja. Si yo llamo a mi pareja “hola,” ella responderá de manera oportuna “hola,” y si le llamo diciendo “ey,” ella respondería diciendo “¿qué sucede contigo?” Si el esposo llama a su amada esposa afectuosa y gentilmente diciendo “mi amor,” ella responderá afectuosa y gentilmente diciendo “hola cariño,” pero, si lo hace bruscamente, ella a respondería con el mismo tono: “¿qué te pasa?” Tal como el eco en una montaña, todo es recíproco. (37-11, 22.12.1970). 
Cuando ustedes miran la sonrisa de la gente intoxicada de amor, también es recíproca. Cuando un hombre se ríe sus ojos se hacen más grandes, y cuando la mujer se ríe, cierra sus ojos gentilmente. Si el esposo se ríe y sus ojos se hacen más y más grandes y la esposa se ríe y sus ojos se hacen más y más pequeños, podemos decir que son una pareja intoxicada de amor. (La familia bendecida y el reino ideal, 887)

Sección 5. En el amor conyugal mientras el esposo y la esposa más se miran, más desean continuar mirándose

¿Cuándo un hombre y una mujer sienten felicidad? Podemos decir que sienten felicidad cuando se hacen compañeros recíprocos y comparten amor verdadero. Si un hombre fuera a relacionarse con una mujer amenazándola con su puño o usando su la violencia, esta pareja nunca sería feliz.

Cuando el hombre abraza y protege a la mujer con su fuerza, y la ama, ella sentirá felicidad verdadera. El amor entre un hombre y una mujer no funciona usando la fuerza externa o deseándolo en su mente. La mujer experimentará un sentimiento real de felicidad cuando el hombre confirma su corazón de amor con su fuerza interna, y cuando ella le responde con amor en cuerpo y alma; así ellos serán verdaderamente felices. (La familia bendecida y el reino ideal, 887)

Una persona necesita siempre estimulación. La felicidad no viene sin estimulación, esta es absolutamente necesaria. Así como la comida diariamente sabe bien y fresca sólo cuando tienen hambre, el amor entre esposo y esposa debería siempre estar bueno y fresco.

Mientras más se miran los cónyuges, más desean verse y estar juntos, todos los días. (23-57, 11.5.1969). 
El amor tiene valor sólo cuando dos personas se añoran mutuamente. 

Si piden amor y tienen una boca, ábranla, si tienen ojos, ábranlos; sólo así el que quiere darles amor estará satisfecho. Si se quedan estáticos el amor se escapará en la dirección opuesta a ustedes. Deben saber eso.

¡Cuán ofendidos estarían si su pareja no fuera seria y se comportara desanimadamente! 

¿Ustedes desean estar juntos o separados de su amada pareja? Mientras más cerca se encuentren será mejor. ¿Por qué? Es porque las cosas funcionan en conjunto.  (La familia bendecida y el reino ideal, 887). 
¿Qué es lo que más les gusta? ¿La comida? Si ven comida cuando tienen hambre, se la comerán con alegría; pero eso es algo temporal. Si alguien les ofrece comida después de estar llenos, no les se deleitarán. Pero esto no es cierto cuando se trata de alguien a quien aman. ¿Hay quien diga de su amada: “ella no me gusta y la quiero olvidar”? Aun si la han visto una y otra vez, ustedes quieren seguir mirándola continuamente. ¿Es esto correcto? Ustedes quieren mirarla otra vez aun si ya la vieron, y quieren mirarla otra vez después de haberla visto de nuevo. De esta manera, primero se encuentran cara a cara, y luego se alternan hasta que se convierten como la rueda de una carroza. La unificación ocurre aquí. (37-11, 22.12.1970). 
Una esposa que conoce el amor, siente algunas veces el impulso de reposar su cabeza en el regazo de su esposo y disfrutar de una siesta en la tarde. Esto es porque ella está embriagada de felicidad y no puede tener una mente clara.

Antes del matrimonio a ella el hombre le pareció como asustadizo y espeluznante, pero después de su boda ella le extraña y desea verlo muchas veces en el día. A tal grado cambia el corazón de una mujer. En ocasiones ella le llama y le pide que regrese a casa durante el almuerzo para una visita rápida. Esto se aplica igualmente a un hombre que ha llegado a conocer el amor. Cuando él tenga una oportunidad, querrá dormir en las piernas de su esposa y usarlas como almohada. Así él correrá a casa siempre que tenga tiempo, ya sea a la hora de almuerzo o de la merienda.

También, si ella necesita hacer ciertas faenas hogareñas, él no vacilaría en hacer tareas que no acostumbraba antes del matrimonio, trabajos que incluso él diría, “eso son cosas de mujeres, ¿deberían hacerlas un hombre?” Yo diría que estos son los cambios que comúnmente ocurren en un hombre y en una mujer cuando se enamoran. (La familia bendecida y el reino ideal, 887). 
Cuando Dios creó a los seres humanos y les bendijo, Él los diseñó para que el esposo y la esposa sean felices. Un esposo y una esposa que han abierto y entrado por la puerta de Bendición se entregan a los susurros del amor; sólo se dicen cosas dulces que realzan al otro. Por ejemplo, “yo he esperado tanto para por fin encontrarte. Mi vida se revela como una flor a través de ti. Nací para amarte, y he estado esperando este gran día.” No hay nada en el mundo tan dulce como palabras susurradas de amor.

Las palabras secretas que los cónyuges se susurran en la cama, son un refresco que disipa la fatiga y el aborrecimiento al trabajo. (La familia bendecida y el reino ideal, 887)
Sección 6. Cómo se desarrolla el amor conyugal

Cuando un hombre y una mujer se encuentran a través la mediación de Dios, ¿cómo expresan su amor? Cuando ustedes miran el proceso del desarrollo del amor, lo primero son los labios, lo segundo son los pechos y lo tercero es el órgano sexual. Son los labios lo que una mujer se cubre primero cuando encuentra a su hombre, como sintiendo vergüenza y los esconde antes de comenzar a amarle; por esto es que ella cubre sus labios con su mano. Por esto es que el amor comienza besándose.

Mientras el amor va madurando gradualmente como un fruto, nacen los hijos. Para una mujer, su órgano sexual es el lugar sagrado del amor y la única llave que abre esa puerta es custodiada nada más que por su esposo. Si el esposo tiene dos o tres llaves, él es Satán.

Incluso, si el lugar sagrado de la esposa es abierto por cualquier otra llave, cuando debería debe ser abierto sólo por la llave del esposo, ella también es Satán. Cuando la llave del amor custodiada por el esposo abre el lugar sagrado de su esposa y entra en ella, hijos e hijas nacen como los más preciosos y valiosos del mundo.

El valor de los hijos y las hijas es tal que constituyen el extracto del amor que no puede ser cambiado por nada en el mundo. A través de los hijos y las hijas, la pareja llega a experimentar el mismo corazón con el que Dios creó a los primeros antepasados humanos, Adán y Eva. Por esto es que los padres se regocijan cuando miran a sus hijos, cantando, “ustedes son mi amor, los vea de esta manera o de esta otra.”

No importa lo que haga su bebé nacido del amor, nunca le odiarán sino que simplemente lo amarán; esto es debido a que él es parte de su cuerpo, hecho de su propia sangre, su propia carne y su propio amor. Ya sea que él se orine, haga caca o tenga la nariz mocosa, él es naturalmente tierno y adorable. Esto es por causa del amor disuelto en tales cosas. (La familia bendecida y el reino ideal, 894)

En la relación conyugal si su amor está unido a través de una gran fuerza de atracción, ellos tienen que disfrutar y sentir el amor de su pareja sin importar lo que haga la pareja. Si por ejemplo, la esposa dice que le repugna el olor que transpira su esposo o si el esposo piensa o cree que el incomoda la manera como se mueve su esposa, esto es debido a que aun no han perfeccionado el amor. Es debido a un propósito o interés que esta pareja esta unida. (La familia bendecida y el reino ideal, 887). 
En su vida familiar después del matrimonio, para sentir alegría verdadera, ustedes deberían atraer a Dios hasta el centro y desarrollar una relación donde puedan amarse mirando a Dios regocijarse junto con ustedes. 

Un hombre y una mujer que contraen matrimonio y hacen el amor no es algo de lo que ustedes deberían avergonzarse. Esto es algo solemne, santo y hermoso. No obstante, como la humanidad violó el mandamiento de Dios, la historia del amor ha sido pecaminosa y ha estado fluyendo en una dirección vergonzosa. (La familia bendecida y el reino ideal, 887). 
¿Quién podría haber visto a Adán y a Eva bailando desnudos en el Jardín del Edén? De este modo, cuando allí no hay nadie más alrededor, ustedes pueden hacer tales cosas. Cuando los esposos bailan desnudos en la habitación, ¿es esto algo para preocuparse? Pero si lo hacen en frente de otros, ellos merecen ser censurados por la sociedad. Pero si es hecho solo entre los cónyuge, ¿a quién le preocupara si bailan desnudos o hacen cualquier otra cosa?

Entonces, las parejas bendecidas sigan adelante y bailen desnudos. ¿Qué importa si el esposo y la esposa lo hacen solos? (21.236, 24.11.1968). 
Deberían pensar que aunque hay muchos hombres y mujeres en el mundo, solo existen ustedes dos. Ustedes se consagran completamente a esa única mujer con el pensamiento de que ella esta consagrada a ustedes, este es el Principio. (La familia bendecida y el reino ideal, 887) 
La felicidad verdadera puede ser encontrada donde ustedes ríen, cantan y susurran con su pareja intoxicados de amor. Yo diría, que aquel que puede escuchar palabras susurradas de su amada pareja es una persona feliz. Esto es porque el amor susurrado en sus oídos puede brindarles un sentimiento de felicidad, como si estuvieran soñando. (La familia bendecida y el reino ideal, 366)

Sección 7. ¿Por qué se entristecen cuando su amado o amada fallece?

¿Por qué llora una mujer cuando pierde a su marido? No es por una vaga razón que se entristece al enviudar.

El amor abraza las cuatro direcciones cardinales, y al mismo tiempo cubre las relaciones de frente y atrás, izquierda y derecha.

Como el amor es así, el esposo se posiciona al lado de su esposa en una relación de izquierda y derecha, y manifiesta un amor que abraza las cuatro direcciones cardinales. Cuando una esposa pierde a su esposo y sale de la posición equilibrada por el universo, siente el dolor de la pérdida además de la presión del poder universal. Pero con un compañero, ustedes mantienen una relación de amor horizontal donde dan y reciben armoniosamente, y establecen con ella una posición sostenida por el poder vertical del universo.  (La familia bendecida y el reino ideal, 901). 
Quien tiene a su cónyuge se vuelve infinitamente feliz a través del poder sostenible del universo. Por esto, cuando miran a su amada esposa, su mente se enfoca totalmente y no pueden voltear a ver ninguna cosa. Ustedes bailan y cantan, y dan vueltas con ella. ¿Porqué ustedes bailan, cantan y se regocijan? Para expandir el ámbito del apoyo del universo. (La familia bendecida y el reino ideal, 901). 
Mucha gente se opone al Reverendo Moon, pero por qué el Reverendo Moon insiste en los Estados Unidos, educa y entrena a los jóvenes norteamericanos, incluso trasnochándose y algunas veces bailando, cantado y divirtiéndose con ellos? Es para expandir la esfera común de apoyo conectada conmigo. Como la expansión de la esfera universal sostenible comienza conmigo, yo avanzo sin miedo en medio de oposición y prisión.

No importa cuánto ustedes canten de alegría y digan esto y lo otro, ¿sería agradable vivir solo? Cuando uno de los cónyuges fallece, el otro se entristece y se lamenta.

¿Ustedes creen que uno puede preparar su propio camino? ¿Por qué decimos que uno vive en desgracia si uno no tiene a su contraparte del amor? Porque este fracaso no le permite experimentar el momento en que el Cielo y la Tierra se regocijan.

El o ella se ha desviado del reglamento de la ley del Cielo y la Tierra. Claramente, solo a través de la ley es que gira la fortuna del Cielo y la Tierra, es un requisito para la felicidad y determina su motivación.

El está triste porque se desvió lejos de la ley, y no hay espacio para tal dolor dentro de la ley del Cielo y la Tierra. ¿Qué significa que estén felices y contentos? Esto figura que allí hay un lugar donde son bienvenidos por el mundo. La pena indica un lugar donde no pertenecen. Así es como se diferencian la alegría y la pena. (19-334, 29.3.1968). 
Cuando uno de los cónyuges fallece el otro lo llora. Esto es porque cuando el cónyuge que permanece entra en una posición desequilibrada por la ley universal, el poder del universo lo empuja hacia fuera y aumenta su aflicción.

¿Qué los hace felices? Si nos ajustamos a la ley universal, el poder del universo nos abrazará. Mientras mayor sea el poder, más fuerte viene a abrazarnos, y mientras más fuerte nos abraza su centro genera más alegría. Entonces, ¿dónde se separan la pena y la alegría? Estas no se separan dentro de ustedes, se separan basadas en el principio de poder, es decir, la ley universal. Entonces, ¿cuál es la ley universal? Que un hombre y una mujer se unan totalmente desde el principio hasta el final. Este es el camino de la fortuna celestial.

Ustedes no son creados para andar solos, sino juntos como hombre y mujer, es decir esposo y esposa, con un solo corazón por el mismo camino.

Damas y caballeros, ¿han escuchado alguna vez cosas como estas? Por esta razón, aquellos que pelean, lloran y gritan y hacen gran conmoción serán rápidamente y naturalmente expulsados por las fuerzas del universo. Serán considerados un fracaso y no una victoria en el ámbito de la ley universal. Entonces, ¿a dónde irán? Al cesto de la basura. Sus mentes saben esto y por eso se afligen. (24-223, 17.8.1969)

Sección 8. El amor conyugal debe ser consumado eternamente, hasta “la muerte”

Si alguien le pregunta a una pareja de casados cuánto tiempo estarán enamorados, y uno de ellos responde que sólo durante la juventud, ¿cómo se sentiría la otra pareja, bien o mal?

¿Hasta cuándo quieren estar enamorados? Eternamente, pero primero que todo hasta la muerte, y luego querrán amar eternamente. La eternidad es algo que representa el todo en el futuro. Decir que amaremos hasta la muerte es decir que él o ella amarán con todo lo que tienen hasta la muerte. ¿No es eso cierto? “Eternamente” significa el todo y “hasta la muerte” significa tratar de amar el todo. Sólo entonces su pareja será feliz.

Estas damas aquí, cuando se casen, tendrán la seguridad en sí mismas de preguntarle a sus esposos, “¿me amas?” Cuando el esposo responda que sí, entonces le preguntan, “¿me ama completamente?” Con el fin de hacerla feliz el esposo tendría que decir que la ama como un todo. Esto también se aplica a los hombres. Ellos no pueden cambiar nada acerca de esto. Así son las cosas en la armonía de Dios. (37-23, 22.12.1970). 
Cuando la gente se casa, dice que se amará hasta la muerte. Al decir esto, uno podría simplemente decir, “yo te amaré solo hasta la muerte (Chuk-torok sarang-janda)” o alargar la primera palabra “Chukkkkkkkk…” por diez años, cien años y cien millones de años, y luego decir el resto: “torok-torok sarang-janda.” ¿Qué les gustaría más? ¿Les gustaría solo las simples palabras “chuk-torok sarang-janda”?

Ustedes damas aquí reunidas, ¿cuál es su respuesta? Serían felices si su esposo les dice “chukkkkkkkk,” para decir, cien millones de años y entonces “torok sarang-janda,” o que simplemente digan, “Chuk-dorok sarang-janda.” Mientras más la alargan mejor.

Si un esposo encuentra a su esposa y le dice, "chukkkkkk," y otra vez, le dice diez años y después "jukkkkkkkkk" y dice "chuk-torok sarang-janda" después de pasar la edad de los cincuenta; si él simplemente puede hacer esto, ella le dirá que lo ama desmedidamente. Así es como esto es. Ella se encantará incluso si él es barrigón y se tambalea al caminar. (37-25, 22.12.1970)
¿Qué clase de individuos son una esposa verdadera y un esposo verdadero? Cuando la gente madura, ellos llegan a tener una familia. Aceptando a su cónyuge como la pareja eterna de amor, juntos deberían formar una familia en donde su primer amor se enriquece mientras pasan los días. Cuando ese amor en el nivel familiar se expande para formar una familia extendida, esos miembros de la parentela serán las encarnaciones eternas del amor, los cuales pueden propagar este amor internamente. Tales cónyuges serán una pareja verdadera, un esposo y una esposa verdaderos. También, tal esposo y tal esposa participarán en el amor de Dios. (La familia bendecida y el reino ideal, 880)

A los ojos de la esposa el esposo tiene que lucir como el mejor y ser el número uno. También, a los ojos del esposo, su esposa tiene que resplandecer de igual manera. La mejor relación es la formada durante el primer amor, esta es la mejor sin importar lo que otros digan. Esta no puede ser comprada ni siquiera con miles de millones de Won (moneda coreana). Si ustedes pueden tener tal mundo por la eternidad, ¡qué tan esplendido es todo esto!

Cada uno debería por lo menos alcanzar este nivel. La esposa debería seguir y servir bien a su esposo. Tales cosas no deberían solamente aparecer en la literatura o en una escena del cine; más bien, deberían vivir así en cada instante de su vida. Como la “mejor” historia y la “mejor” cultura han sido puestas de cabeza, he estado creado una nueva historia para crear tal mundo y vivir de tal manera. (23-56, 11.5.1969). 
¿Qué clase de parejas tienen el esposo y la esposa ideal de las que hablamos en la Iglesia de la Unificación? Son parejas que en realidad pueden convertirse en la obra de arte más grande, parejas que pueden volver realidad la mejor pieza de literatura. Antes de que entremos en contacto con el nivel más sublime del arte en el mundo, el amor más elevado y dulce compartido por el esposo y la esposa tienen que ser la principal obra de arte en el mundo. Esta en sí misma tiene que ser la obra literaria suprema y la sustancia real de la literatura. (22-269, 4.5.1969)
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