Capítulo Diez

La Familia Verdadera de la humanidad será restaurada

Sección 1. El propósito de la providencia de Dios para la salvación

La cuestión es: ¿qué es eso que Dios más necesita? ¿Cómo llaman Dios? Dios es el Rey y el Dueño soberano del amor verdadero. Si El es el rey y el Novio de amor verdadero, es un principio absoluto que El necesite una reina para que llegue a ser Su pareja. ¿Quienes pueden ser compañeros del amor verdadero para el Dios absoluto? Los seres humanos verdaderos. Adán y Eva eran quienes tenían que alcanzar unidad con el amor de Dios. Ustedes necesitan dinero, conocimiento y poder, pero si carecen de una esposa, todo lo demás es en vano. Los esposos necesitan su esposa e hijos, y las esposas necesitan su esposo e hijos. El lugar en donde tales objetos recíprocos de amor viven es la familia.

De hecho, estas son las familias que atienden a Dios y deben ser la base del comienzo del Reino de los Cielos en la Tierra centrado en el amor verdadero de Dios, el Sujeto recíproco del amor y quien completamente cumple el deseo de su conciencia, comprendida de hombre y mujer, unidos como los objetos recíprocos de Su amor, y teniendo hijos e hijas viviendo felizmente dentro de tal amor.

Así como los seres humanos desean la aparición de una amada pareja que sea decenas de millones de veces o infinitamente más valiosa que ellos mismos, Dios también desea a Su amada pareja llegar a ser de infinito valor. Tal pareja son hombres y mujeres verdaderos. Ustedes aun no se han dado cuenta que tal hombre y tal mujer no son otros más que Adán y Eva, quienes estaban supuestos a alcanzar la perfección sin caer. (270-238, 7.6.1995).
A través de la Caída, Dios perdió a la madre y los hijos de la familia de Adán. Allí no han existido hijos e hijas verdaderos que Dios pudiera tener, ni una familia de Dios que pudiera heredar el linaje centrado en Su amor.

Nuestra mente y cuerpo entran en conflicto por haber heredado el amor falso, la vida falsa y el linaje falso a través de los padres caídos. Adán y Eva se convirtieron en los enemigos. Guerras sangrientas han comenzado entre los hijos e hijas de Adán.

Por lo tanto, como la providencia de la salvación a través de la cual Dios restaura todo es la providencia de la restauración, hijos e hijas con mente y cuerpo unificados deberían alcanzar una unidad absoluta como parejas centradas en el amor de Dios, realizar familias verdaderas y heredar el linaje de Dios, conectándose con el cristianismo, la religión en la posición de la Novia. De esta manera el amor verdadero de Dios se puede reorganizar en familias, familias extendidas, pueblos, naciones y un mundo unificado, perfeccionando así la providencia de Dios de la salvación. (270-243, 7.6.1995).
¿Cuál es el propósito de Dios al establecer las religiones? Claramente deberían saber que la voluntad de Dios tiene que ser la de formar amadas familias, familias extendidas, pueblos y naciones centrados en Sus más amados hijos e hijas, en quienes Sus huesos y carne pueden integrarse.

Entonces, deberían conocer que tipo de persona es el Mesías. El es quien al final llegará a la Tierra con el eterno amor verdadero de Dios como la raíz y perfeccionará el ideal deseado por todas las religiones. Así, el propósito de la providencia de Dios de la salvación ha sido que El llegue a ser el Padre-Madre Verdadero, retomando al amor verdadero, la vida verdadera y el linaje verdadero que fueron perdidos y estableciendo familias ideales por toda la Tierra. (270-243, 7.6.1995)-
Sección 2. La familia de Adán cayó dentro del dominio de Satanás

Por causa de la Caída de Adán y Eva, Dios no pudo considerarlos como los antepasados humanos verdaderos, padres de la humanidad o como sus hijos e hijas. A pesar que Adán y Eva fueron el único hijo y la única hija de Dios, ellos llegaron a estar donde Dios no pudo relacionarse con ellos. Sin embargo, después de que ellos maduren, Él quisiera bendecir su matrimonio y disipar su soledad. Lamentablemente, ellos fallaron siendo novio y novia, sin mencionar su fracaso como sus hijos.

Dios al contemplarlos los valoró infinitamente en proporción a la magnitud de su deseo por ellos; sin embargo, ellos pecaron y así Él no pudo experimentar ni el corazón filial ni el corazón conyugal para disipar su pesadumbre. Dios esperó que Adán y Eva en el futuro instauraran el camino de la lealtad y la devoción filial ante El como los antepasados de esperanza y soberanos de toda la humanidad. No obstante ellos fallaron en llegar a ser los compañeros quienes pudieran disipar su aislamiento. (20-80, 28.4.1968)

¿Dónde comenzó la Caída? ¿Cuál fue el pecado que ocurrió en la familia? ¿Fue el acto de comer del fruto del Árbol de la Ciencia del Bien y del Mal? La Caída que puede ocurrir en la familia no es otra más que esa que involucra el acto de amor. ¿Creen ustedes que ellos cayeron comiendo de un fruto? ¿El pecado original resulta de comer el fruto?

Se dice que el hecho que los padres comieran del fruto fue el pecado, pero ¿Cuál es ese fruto que hizo que los descendientes de miles de generaciones llegarán a ser pecadores? Esto tiene que ver con los vínculos de sangre. Si la raíz del pecado es plantada a través del linaje, esta perdura por siempre en virtud de la ley de la herencia espiritual. La única cosa que puede hacer que esto ocurra es un problema del amor. (23-167, 18.5.1969)
El uso equivocado del amor es la causa de la Caída. Adán se unió con Eva en una relación sexual ilícita cuando ella ya se había unido con el arcángel, y a través esta relación ellos fueron esposo y esposa y formaron una familia no centrada en Dios sino en Satanás. De esta manera toda la humanidad, llega a heredar el linaje de “sangre” de Satanás en la posición de su descendencia.
Consecuentemente, a pesar de que los hijos de Adán y Eva tenían que ser originalmente el primer y el segundo hijo, debido a la relación ilícita de amor entre Eva y el Arcángel, sus hijos cayeron dentro del dominio de Satanás. De acuerdo con el ideal de la Creación, el amor determina el derecho de propiedad. Cuando una relación de amor es creada, el sujeto recíproco y el objeto recíproco involucrados en ese amor llegan a poseer necesariamente el derecho de propiedad del otro. Este es el Principio Divino.

Por lo tanto visto desde el estándar del Principio Divino, como Eva cayó a través del amor ilícito con Satanás, el derecho de propiedad sobre los seres humanos que nacieron como descendientes de ella, pasan a Satanás, el arcángel, quien llegó a ser capaz de ostentar con orgullo esos derechos de propiedad. (La familia bendecida y el reino ideal - 325)
Como Adán y Eva cayeron y no cumplieron el ideal de Dios, llegaron a ser padres caídos y consecuentemente multiplicaron hijos con pecado original.
Más aun, la historia humana llegó a consistir del desarrollo de familias extendidas, pueblos, naciones y un mundo a través de la familia de Adán y Eva caídos.

Por lo tanto, el ideal de los Padres Verdaderos, quienes están en la posición de perfeccionar el ideal original de la voluntad de Dios, ha permanecido sin realizar desde el tiempo de la Caída hasta la fecha presente. La familia, la familia extendida, la raza, la nación y el mundo verdaderos centrados en los Padres Verdaderos aun permanecen como un ideal. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 325)
Sección 3. La esperanza de la gente caída

A través de la Caída de los antepasados de la humanidad se creó el linaje caído.

Ellos fallaron en convertirse en los Padres Verdaderos, que hubieran alcanzado la comunión plena con Dios y tenido hijos e hijas del linaje directo de Dios, en el mundo original ideal que El deseó; por el contrario, forjaron un lazo con Satanás y llegaron a ser padres del egoísmo y dieron a luz a los hijos de muerte.

De esta manera, la humanidad tiene hoy padres falsos. Por esto es que deben negar el linaje de sangre de esos padres falsos y encontrar a los Padres Verdaderos. (14-279, 3.1.1965).

La esperanza de la gente caída es encontrar al hijo de Dios. Lamentando la injusticia de haber nacido como los hijos de Caín están deambulando en búsqueda del hijo verdadero de Dios. Nosotros debemos encontrarlo. Sin embargo ¿Cuánto tendrá que sufrir la humanidad mientras lo busca en el nivel individual y en el nivel familiar? Por eso es que Dios envió el Mesías quien representa el reino del hijo en el nivel nacional. (La Familia Bendecida y el reino ideal - 480).

Para entonces, si la gente hubiera recibido al Mesías habría encontrado al hijo de Dios en los niveles individual, familiar, familiar extendido, racial y nacional. El advenimiento del Mesías fue para convenir la buena noticia que ellos encontrarían al hijo de Dios en el nivel nacional. Nosotros quienes nacimos con el linaje caído, tenemos que encontrar al hijo de Dios, quien puede trascender las bases de las acusaciones de Satanás. Habiendo hecho eso, debemos continuar para encontrarle como nuestro padre. Ustedes han tenido padres caídos, pero no Padres Verdaderos. 
De esa manera, necesitan buscar a los Padres Verdaderos, a quienes Dios pueda amar. Luego, debemos buscar a la familia de esos padres. Después de eso, debemos buscar el amor de Dios, y al encontrarlo encontramos a Dios y así la gente caída debe encontrar a sus hermanos y hermanas, a los padres, el hogar y la tierra natal que están centrados en Dios. Ustedes tienen que estar conscientes que la humanidad está supuesta a caminar por este sendero. Así, si los padres y los hijos quienes son dignos del amor de Dios forman familias a través del amor de Dios, ellos pueden prosperar automáticamente, cantando canciones de amor en un ambiente que puede realizar cualquier éxito a través de las familias armonizadas.

Cuando esto pasa, la raza centrada en el amor de Dios se formará automáticamente. Pero como Adán perdió tal familia, este estándar debe ser encontrado a través de la religión. Hasta que esta familia no sea establecida, no pueden ser determinados una familia extendida, un clan familiar, una nación y un mundo. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 480).
¿Cuál debería ser nuestro ideal, deseo y esperanza? La conclusión debería ser como sigue: primeramente el servir a Dios como nuestro Padre-Madre es nuestra mayor esperanza; segundo, tenemos que llegar a ser sus amados hijos e hijas y tercero tenemos que heredar todo lo que Él posee. No puede existir una esperanza humana mayor que esta. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 480).
Sección 4. La meta de la restauración es la familia de Adán

La familia de Adán es la meta de la providencia de la restauración. Dios comenzó su providencia de la salvación inmediatamente después de la Caída de Adán y Eva, pero después de esto Caín asesinó a Abel. Así la providencia se delegó de la familia de Adán a la de Noé. A través de la familia de Noé Dios buscó construir el fundamento para su providencia en la Tierra aniquilando a toda la humanidad a través del juicio del diluvio y estableciendo una familia que trascendiera la base de la acusación de Satanás. Esta tarea se fue delegando a través de las familias de Abraham, Isaac, Jacob, Moisés y Jesús descendiendo hasta la era presente. Así la providencia de la restauración busca establecer a la familia de Adán perdida debido a la Caída. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 482).
¿Qué es lo que Dios ha estado buscando hasta ahora? No un sujeto recíproco, sino mas bien un a objeto recíproco ideal de Dios. Dios ha estado buscando algo que se parezca a Él, que posea las cualidades internas y externas del mundo creado por Él. ¿Cuál es ese punto de partida resultante? Este es la familia. Nada puede representar el universo mejor que la familia. (30-80, 17.3.1970).
¿Dónde concluye toda la historia? Con materiales de la Creación, con hijos y padres; en otras palabras, éste concluye en el nivel de la familia. 

Estos son los principios del universo. Sin padres, los hijos no pueden nacer. Ellos deberían tener dominio sobre Todas las Cosas centrados en sus padres, los cuales les dieron nacimiento. Adán y Eva también debieron gobernar sobre todas las cosas. Esto se aplica a todo de una sola vez. (35-276, 25.10.1970).
Ultimadamente, ¿qué fue eso que Dios buscó establecer por medio de Su providencia de la restauración por seis mil años? ¿Qué tuvo Él que establecer antes de poder crear una nación, una raza o una iglesia? Esto fue la familia. Es decir, fue para encontrar a Su objeto recíproco acompañante y a la familia. La familia es imprescindible en la creación de una nación. Por consiguiente, la base de todo es la familia. (22-302, 4.5.1969).
Como la familia de Adán, el antepasado de la humanidad, fue destruida, nosotros tenemos que restaurarla. Jesús había venido como el Adán no caído. Como tal, él fue el segundo Adán. Como Adán, el primer antepasado humano, se convirtió en el antepasado caído, Dios envió a Jesús como un antepasado verdadero sin pecado a fin de establecer Su voluntad original. Nosotros tenemos que establecer la familia de Adán centrada en tales antepasados verdaderos. (20-334, 14.7.1968).
La Biblia da testimonio la Caída de los antepasados de la humanidad. Pregunto, ¿la Caída involucró a una o a dos personas? Ambos cayeron. Este es el problema. Sin en la Caída se hubiese involucrando sólo Eva el problema habría sido sencillo. En tal caso, Dios como Creador la hubiera recreado. (23-33, 11.5.1969).
¿Por qué tuvo Dios que comenzar con la familia? Porque todo salió mal allí, es decir, en la familia de Adán y Eva. La pérdida de Dios, la expulsión del mundo angélico, la pérdida del mundo de la creación y del valor y el amor de la humanidad, todo ocurrió debido a la unión fuera del principio del hombre y mujer de la familia de Adán. (100.275, 22.10.1978).
La salvación individual buscada hasta ahora por algunas instituciones religiosas, especialmente por el cristianismo, no representa la perfección, sino al contrario es una forma rudimentaria de salvación, no es más comenzar con el primer paso.

La meta de la salvación contiene la salvación familiar como su pieza primordial, y eso que es llamado la fundación para la salvación familiar se refiere a las familias que pueden dirigir al mundo y tomar responsabilidad incluso por la salvación global. Realizar familias en donde este reino del corazón es firmemente establecido debería ser el mas alto ideal de nuestra vida de fe. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 482).
Sección 5. La familia restaurada que debe ser realizada por Jesús
¿Qué vino hacer Jesús? A establecer una familia. La historia de la salvación es la historia de la restauración. Los que están enfermos necesitan ser sanados. Jesús vino con el fin de salvar a la gente caída. Entonces, ¿qué es la salvación? Como la familia fue destruida, esta tiene que ser restaurada. ¿Qué tiene que ser hecho para lograr esto? Esto no es posible sino se regresa a la posición original que fue perdida. Entonces, ¿por qué tienen los seres humanos que restaurar la familia? ¿Por qué tenía Jesús que venir a establecer su familia? Porque la familia original fue destruida. La humanidad, estando enferma, está en la necesidad de ser sanada, por esto es que se dice que como la gente es caída, ella tiene que ser restaurada. (23-18, 11.5.1969). 
Ustedes deben saber que Dios es un Ser que se comporta de acuerdo a principios y leyes. Como Adán se perdió, él tiene que ser recuperado desde el mundo satánico. Dado que Adán se desvió y falló en cumplir el papel de un esposo, aun cuando estaba en la posición de dominar y poseer a Eva, ella fue tomada por Satanás. Por lo tanto, ella debe ser recuperada del mundo satánico. ¿Puede esto hacerse sin luchar?

Dios preparó las bases en los niveles nacional, religioso, tribal y familiar. Así, Él estableció a las familias de José y Zacarías. Entonces, si Jesús en la familia de José y Juan el Bautista en la de Zacarías se hubiese unido, la voluntad de Dios habría sido cumplida en un lapso breve.

¿Qué habría pasado si Juan el Bautista hubiese creído completamente en Jesús? También, ¿qué hubiese sucedido si Jesús hubiera recibido a la hermana menor de Juan el Bautista como su esposa? La Voluntad de Dios hubiera sido cumplida. Cuando digo cosas como estas, ¿no se me oponen los cristianos inmediatamente? Ellos hacen un gran alboroto y gritan por esto. Sin embargo, por mucho que se me opongan, eso no traerá ningún beneficio. Aquellos que ahora se me oponen se darán cuenta que yo no estoy mintiendo cuando ellos vayan al mundo espiritual. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 488).
Originalmente, Adán y Eva estaban supuestos a alcanzar la unidad como el padre y la madre substanciales y completar la perfección de una familia de amor, la cual es el ideal de Dios de la Creación. Aun como esto no ha sido realizado, Jesús tuvo que venir con el fin de realizarlo. Jesús tenía que venir y recibir una novia, con él en la posición del Novio. Si ellos se hubiesen unido con el amor de Dios, restaurando la posición del Adán inmaculado y original del Jardín del Edén, y unidos en ese amor, nadie podría hacer que ellos repitieran la Caída humana. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 488).
¿Cuál fue la voluntad de Dios? Que Adán y Eva establecieran el estándar de la perfección del hombre y la mujer y lo hicieran basados en su amor la familia de Dios. Pero ¿fue esto realizado? La familia de Dios no fue instituida. 

Jesús entendió y creyó también en este aspecto de la voluntad de Dios, pero debido a la falta de fe del pueblo judío, los cuatro mil años de historia de preparación de Israel, como la base para recibir a al Mesías, colapsaron, y Jesús murió tristemente en la cruz. Hasta ahora, ¿quién ha entendido la situación desgarrante de su corazón? Ni uno. Ustedes hoy llegan a entender esto a través de mí. Siendo este el caso, ¡cuán agradecido debe estar Jesús!

Como el Novio, Jesús no pudo perfeccionar la familia de Dios sin antes establecer a su Novia como la madre verdadera. Si la familia de Jesús no es establecida, la Voluntad de Dios permanecerá sin cumplir. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 488).
Sin primero establecer una familia centrada en Dios ni la nación ni el mundo pueden ser restaurados. Por esto Jesús buscó establecer la amada familia de Dios después su llegada a la Tierra. Como el Novio él tenía que buscar a su Novia.

Como es centrado sólo en un hombre que los padres verdaderos, las parejas verdaderas y los hermanos y las hermanas verdaderos pueden emerger, este definitivamente será realizado por el Novio y la Novia en el profetizado Banquete de las Bodas del Cordero. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 482).
Sección 6. La familia restaurada del Señor de la segunda venida
¿Qué clase de familia es una familia restaurada? Es la substancialización de la esperaza histórica. Hasta ahora, Dios ha estado guiando su providencia durante seis mil años a fin de restaurar esta familia. ¿Dónde debería ser realizada la substancialización de la esperanza histórica? No debería suceder en ningún otro lugar más que en esta sociedad del presente. Esta no debería ser realizada en el futuro. 

Este es el estándar de la esperanza histórica y el estándar de las esperanzas de toda la gente que esta viviendo en el presente. Es el estándar de las pasadas, presentes y futuras esperanzas de la humanidad. Numerosos santos y sabios que han venido y dejado este mundo añoraron por esta familia. (21-51, 1.9.1968).
La familia restaurada aparece finalmente como el Señor del retorno y recibe a su Novia. Esta familia que tiene que ser recuperada es la familia deseada por la humanidad.

A lo largo de los pasados seis mil años de historia, incontables líderes religiosos creyentes, quienes han sido sacrificados por numerosos gobernantes y soberanos, ardientemente desearon que el Señor pudiera venir y vengara su angustia sobre sus enemigos. Sin embargo, el Señor no puede hacer eso solo; si pudiera ya lo hubiese hecho.

Así, la familia de Dios tiene que aparecer y ser instituida y una nueva fundación puesta en la Tierra. Entonces, esta debería ser capaz de hacer volar el mundo satánico con la dinamita del corazón. (21-25, 1.9.1968).
Con relación a la familia restaurada, ¿quién constituirá su centro? Como una familia constituida por hijos e hijas verdaderos buscados por Dios es el propósito de la Creación, el centro de esa familia tiene que ser el hijo y la hija verdaderos de Dios.

¿Quién creen que es él? El es quien viene investido con el poder completo para heredar este universo. El es el Señor del segundo advenimiento. Este Señor debe venir y formar una familia. (21-46, 1.9.1968).
¿Cuál es hoy nuestro amargo dolor? Es un hecho que Adán y Eva fallaron en comenzar la historia formando una familia verdadera, como un padre y una madre verdaderos en el Jardín del Edén. Esta es la pena amarga de Dios antes de que sea de la humanidad. 

El propósito de Dios al crear a los seres humanos fue para establecer a tal familia y construir el reino de paz sobre la Tierra. No obstante, esta familia fue hecha pedazos y como resultado Dios ha estado abrigando un pesar amargo, guiando la historia de la restauración repetidamente durante un largo período de seis mil años. Todos ustedes deberían conocer que en este proceso, Dios ha recorrido y cruzado incontables veces tremendos caminos de pena para cumplir ese destino hasta hoy. El que viene a tomar la responsabilidad de resolver todo esto es el Señor del retorno. 

¿Qué debe hacer el Señor del retorno? El debería formar una familia; el debería llevarlo a cabo no en el aire sino en la Tierra. Sólo entonces la familia extendida, el clan étnico, la nación y el mundo emergerán de esta. (21-51, 1.9.1968).
El “Jesús” que viene tiene sin falta que establecer la familia deseada por Dios y esta familia tiene que ser una familia verdadera. 

Hasta ahora la humanidad ha estado buscando el amor verdadero. De ninguna forma el amor falso debería existir en la familia o la sociedad. Así, tiene que aparecer una familia verdadera que esté centrada en el más grande amor de Dios, el cual es anhelado y puede ser compartido por toda la humanidad. Sin tal familia, la familia extendida de Dios no puede ser instituida, y sin tal pueblo la nación o el mundo de Dios no pueden ser realizados.

Así, Dios ha presentado el modelo más alto con el cual los seres humanos pueden relacionarse en la providencia de la salvación, y el más enaltecido estándar deseado por Dios yace en la familia. (32-197, 15.7.1970).
Sección 7. La Iglesia de la Unificación: el lugar donde la familia verdadera original es establecida
¿Qué han hecho hasta ahora las religiones en la historia? Ellas han estado buscando a un hombre. Han mantenido el celibato y no han permitido nuevas ideas. De continuar así, perecerán. Todavía cuando ellos alcancen el nivel en el que puedan decir que han encontrado a ese hombre en su búsqueda histórica, también tendrán que buscar a la mujer después de eso.

¿Qué tipo de lugar es la Iglesia de la Unificación? Es una iglesia que busca recuperar la familia. (30-218, 23.3.1970).
Hasta el momento, las religiones han estado buscando la salvación individual, pero la Iglesia de la Unificación va más allá y busca la salvación familiar. Lo que salvamos es a la familia y yendo al Cielo, no vamos solos.

El punto de vista de la Iglesia de la Unificación con respecto a la salvación no es que el esposo va al Cielo mientras que la esposa va al infierno, más bien es que los dos vayan juntos al Cielo. Incluso, esta no aboga por enviar a los padres al infierno sino más bien llevar a ambos padres junto con sus hijos al Cielo. 

Nuestra iglesia está en una dimensión diferente a las otras religiones, esta nos enseña el camino para que juntos, con nuestras amadas familias, y aun nuestras amadas familias extendidas, vayamos al Cielo. Por lo tanto, esta hace énfasis a la importancia de la familia; mientras que al contrario las religiones establecidas enfatizan el celibato. La familia es lo central en nuestro camino. Esta existe por el bien y el beneficio del mundo y Dios. Ustedes deberían saber claramente que este es el camino para ser recorrido por los miembros de la Iglesia de la Unificación y es el curso de su vida diaria de ahora en adelante. (34-358, 20.9.1970).
Es el amor de padres, el amor conyugal y el amor de hijos filiales que nos motiva a querer crear lazos de amor, con los que deseemos estar eternamente juntos trascendiendo leyes, sistemas y todos los antecedentes y circunstancias e incluso a nosotros mismos. No puede haber ningún sistema social que ignore esto, y ninguna nación que ignore esto puede ser formada. Como tal, la Iglesia de la Unificación busca la salvación familiar en vez de sólo la salvación individual.

El propósito de nuestra Iglesia no es cumplir la salvación individual sino más bien la salvación familiar. Es en este punto en donde somos únicos. (34-328, 20.9.1970).
¿Cuál es el propósito común que debe ser compartido absolutamente por toda la gente y la puerta común por la que ellos tienen que pasar? Este no es ni la nación ni el mundo; ni lo es el mundo comunista o el democrático. El mundo comunista y el democrático son remplazados por la familia original que puede construir el mundo unificado. Entonces, hasta ahora, ¿dónde está el orden, la educación y el plan de metas para esto? Tan decisivo estándar no ha aparecido aun en la Tierra. Antes de su aparición allí no puede haber un reino de paz, una nación ideal de paz o un país de paz. 

En consecuencia, deseamos ver el día, darle la bienvenida y vivir en tal ideal original de la familia, el cual que debemos conseguir cuando aparezca en la Tierra y consuma el destino de la historia. Sólo entonces la voluntad de la providencia de Dios para la Tierra será cumplida, y la Tierra Prometida del Sabbath, el nido del Sabbath, puede ser fundado. (23-31, 11.5.1969).
¿Cuál es el deseo de nuestros miembros de la Iglesia de la Unificación? Es ser una familia restaurada. En esto es donde yace nuestro deseo, la fuente de la paz de todas las naciones, de la felicidad del Cielo y la Tierra, y de la nueva dispensación, del comienzo del nuevo Cielo y la nueva Tierra. También significa la transición al primer Cielo y la primera Tierra, la raíz de todos los valores de la vida humana y el punto de partida de la esperanza. Entonces, ¿quién es el centro de la familia restaurada? Son ancestros verdaderos. Los ancestros verdaderos son los Padres Verdaderos. (21-46, 1.9.1968).
Sección 8. El familiarismo verdadero y la religión del paternalismo celestial

El mundo se ha hecho de esta manera a través de haber recibido una tradición desviada de la tradición de Dios como un resultado de su descendencia de los padres caídos. De este modo, los Padres Verdaderos deben venir y establecer una nueva ideología. ¿Qué clase de ideología debería ser esta? ¿Debería estar basada en el mundo o en el cosmos? Esto es el Familiarismo Verdadero, la filosofía de la familia verdadera. Sin su aparición, una ideología verdadera global no puede surgir. 

Su representante tiene que ser el hijo verdadero de Dios. El debe ser el heredero que hereda internamente todo lo referido al corazón de Dios, Su heredero externo y el heredero de la soberanía sobre Todas las Cosas. En otras palabras, él tiene que ser alguien que pueda heredar el corazón de Dios, el cuerpo de Dios y Todas las Cosas. Sólo tal hijo puede estar en el lugar de Dios. El reino será finalmente realizado sólo cuando venga él. 

¿Qué tipo de ideología es el “Familiarismo verdadero”? Es una filosofía del amor de Dios. ¿No es simple? Sin amor, no importa cuanto la gente alardee de ser el número uno en el mundo, ellos son dignos de lástima. ¿Estoy en lo correcto o no? El “Familiarismo” es una ideología en la que los hijos siguen eternamente a sus padres, los hermanos menores siguen eternamente a los hermanos mayores y viceversa y si hay una nación en la posición del hermano mayor, la nación en la posición del hermano menor le seguirá. (21-49, 1.9.1968).
¿Qué tipo de ideología es esa del amor de Dios? Esta es una ideología transnacional y transmundial de gente buscando dar primero en vez de recibir según sus intereses personales. El mundo de tal ideología es el mundo ideal que está por venir en el futuro. Ese mundo ideal no es uno de proyectar poder y ordenar a la gente, sino uno de la ideología que afirma la hermandad entre todas las personas, en la cual todos los corazones pueden moverse a su propio ritmo para armonizar con el amor de Dios. El futuro del mundo será como este. En tiempos por venir, la religión de salvadores familiares tiene que surgir. Esta es la ideología de Padres Verdaderos. Esta es la religión de padres verdaderos, la cual es esa de vivir diariamente como padres verdaderos al realizar la base de cuatro posiciones. Cuando esto pase, los padres llegarán a ser los salvadores de sus hijos dentro de sus familias.

Si ustedes leen al final del libro del Apocalipsis escrito por Juan, encontrarán la historia de la restauración. Por esto es que la Biblia es grandiosa. El contenido de la restauración fue insertado en el último capítulo de la Biblia porque allí hubo tal principio de la restauración. En el Apocalipsis 22:17 declara, El Espíritu y la esposa dicen: "¡Ven!" El que oye diga: "¡Ven!" El que tiene sed, venga. El que quiere, tome del agua de vida gratuitamente. ¿Saben que significa “el espíritu y novia”? La novia es la esposa del Señor, y el Espíritu es un ser espiritual, y de aquí la Madre quien manifiesta tanto el espíritu como la carne debe aparecer. Desde que Jesús es un hombre y el padre de la humanidad, él tiene que encontrar a la Madre entre las mujeres del mundo y salvar a este de nuevo. Los cristianos no saben esto. Estoy simplemente asombrado porque aunque trato de iluminarles, ellos me rechazan y me llaman un hereje. (21-49, 1.9.1968).
¿Qué es el Paternalismo Celestial? En términos de familias, este se relaciona con la familia que, aun teniendo oro y tesoros más que suficientes para llenar el universo, no vivirá intoxicada por ellos, sino más bien se olvidará de ellos y vivirá siempre intoxicada con el amor de Dios. Lo que le pertenece a los hijos también le pertenece a sus padres, y lo que le pertenece a los padres debería estar conectado intacto como pertenencias de Dios. (35-280, 25.10.1970).
¿Qué tipo de ideología es la ideología Celestial? Esta es Paternalismo Verdadero. En conclusión, ambas son ideologías paternales celestiales. Ellas son filosofías de nuestro hogar, nuestra nación y de todos ustedes como individuos. (26-201, 25.10.1969).
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