Capítulo Doce 

La búsqueda de familias verdaderas

Sección 1. Nada fue creado para su propio beneficio

¿Cuál es la base del individualismo? No podemos pretender nada como “mío.” Cuando un hijo, a través del amor de sus padres, crece desde un óvulo en el vientre de su madre, y nace, 99,99 por ciento de su existencia proviene de la sangre, huesos y carne de su madre, que fue combinada con el 0,001 por ciento provisto por el semen de su padre. No existe el concepto de “sólo yo” en la naturaleza. Nadie tiene un concepto de “sólo yo” cuando nace. Ninguno de nosotros, por muy grandiosos que seamos, podríamos decir que hemos llegado a ser sobresalientes por nuestra cuenta. Huesos, sangre y carne son todos heredados en el vientre de la madre. Deberíamos reconocer que las partes importantes de nuestro cuerpo son extensiones del cuerpo de nuestra madre. Todos los elementos esenciales de nuestro cuerpo estaban incluidos en el óvulo y el espermatozoide, sin excepción. Por lo tanto, no existe base para el egocentrismo individualista. (287-25, 10.8.1997).
Cuando decimos “arriba”, automáticamente reconocemos “abajo.” ¿Puede el individualismo levantarse sólo con el concepto de “arriba”? Allí no puede existir concepto de “individuo.” Hablando de la “derecha” se presupone la existencia de la “izquierda”. En la relación de frente y atrás, el “frente” presupone un “atrás.” La palabra “hombre” tampoco puede existir sola ya que presupone a la “mujer”. Esto no es una afirmación realizada por cualquiera sino un hecho universal.

¿Por qué fue creado el hombre? Por lo general, muchos hombres dicen que pueden vivir solos sin que les importe por qué fueron creados. Sin embargo el hombre nace por el bien de la mujer. Sin la mujer, absolutamente no se necesita el hombre. En realidad, nada fue creado para su propio bienestar.

Considerando nuestros cinco sentidos, ¿fueron creados los ojos para uno verse así mismo? Incluso, nuestra nariz, oídos, boca y manos fueron creados por el bien de nuestra pareja. La fuerza que puede movilizar y enfocar a todos los cinco sentidos es el amor verdadero. Ojos, nariz, oídos, boca y manos son herramientas del amor verdadero que fueron creadas por el bien del amor verdadero. Nada fue creado para su propio beneficio. ¿No son ladrones los individuos que toman las cosas de los demás y las usan para su beneficio? Por lo tanto cualquier hombre que use caprichosamente sus cinco sentidos y su cuerpo, originalmente creados por el bien de su mujer, es un ladrón.

¿Cuál es la diferencia entre hombre y mujer? La diferencia está en los cuerpos, sobre todo en sus órganos sexuales. Entonces, ¿Quién necesita absolutamente el órgano sexual masculino? Este existe por y para la mujer. Uno de los órganos sexuales es cóncavo y el otro es convexo, ¿por qué fueron creados de esa manera? Ambos pudieron haber sido puntas salientes o ambos pudieron ser planos; pero ¿por qué fueron hechos diferentes? Porque cada uno existe por el beneficio del otro.

La mujer quiere absolutamente lo del hombre, y viceversa. Ustedes conocen el hecho que el órgano femenino le pertenece definitivamente al hombre y que el órgano masculino le pertenece totalmente a la mujer. Usando el órgano sexual de su cónyuge, el hombre y la mujer llegan a conocer el amor.

Sólo a través de la experiencia de los dos, alcanzando perfecta unidad, es que podemos conocer el nivel más exaltado del amor. Nadie puede negar esos hechos. Todos deben reconocerlos. Una pareja ideal existirá en donde los dos alcanzan completa unidad. El amor absoluto existe en tal lugar. Dios vendrá y habitará en ese lugar de amor que es absolutamente incambiable. (287-27, 10.8.1997).
Sección 2. Dios puede morar en el “santísimo”

¿Cuáles son los atributos de Dios? El es absoluto, único, eterno e incambiable. Entonces, ¿quién es el dueño del amor? No es ni el hombre ni la mujer, es solamente Dios. Centrados en el amor y a través del amor, Dios y la humanidad son dos que se hacen uno, porque ambos necesitan amor absolutamente.

¿Qué tipo de amor necesita Dios? El desea amor absoluto. ¿Qué quieren ustedes? Es lo mismo, al igual que Dios nosotros también necesitamos amor absoluto, único, incambiable y eterno; todos tenemos que asemejarnos a Dios. (279-246, 15.9.1996).

¿Dónde está el “santísimo” en el templo de Dios? En los originales órganos sexuales masculinos y femeninos, allí es donde el amor ha vivido. Este es el “santísimo” del templo de Dios. ¿Qué es amor? Es el “santísimo,” el lugar más sagrado del templo de Dios donde puede venir a morar. Nosotros debemos limpiar el mundo caído a través del amor. (134-185, 7.4.1985). 

Ya he aclarado que Adán y Eva, quienes tenían que pasar a través del período de la adolescencia sin ninguna dificultad, fallaron en hacerlo y se descarrilaron, originando así la Caída. Eva, antepasado de la humanidad pecó primero al tener una relación (sexual) espiritual de amor ilícita con el arcángel, y luego también pecó con una relación (sexual) física de amor ilícito con Adán. Por lo tanto, su linaje pecador ha sido transmitido a sus descendientes.

Ustedes deben entender que Dios no puede venir a morar en el lugar donde quedan vestigios de Satán. Para que la gente reciba el amor de Dios, primero tiene que morir y después renacer.

Aun en la sociedad humana, ¿tendría un segundo esposo motivo para querer a su esposa que aun no puede olvidarse de su antiguo amante? Por consiguiente, Dios también ha estado guiando la providencia de la salvación haciendo que la gente expíe sus pecados por vías de la restauración por indemnización. (La Familia bendecida y el reino ideal, 344). 

¿Cuál creen ustedes que sería el color del amor? ¿Creen que sería negro de noche, blanco de día y amarillo en la tarde? En el color central del amor, hay una fuerza que puede traer paz y unidad y que puede crear el concepto de igualdad de la humanidad. Aquellos quienes entran desconsideradamente en el lugar más sagrado del amor deberían ser quemados. ¿No es hermoso el concepto de belleza en la Iglesia de la Unificación?

El color del amor en la sociedad norteamericana actual, es, en pocas palabras, un color desagradable, de muerte. En vez de realizar el mundo del eterno ideal de la Creación a través del amor conyugal, ellos se están hundiendo en el pozo de la muerte. Hasta que reciban la Bendición, hombre y mujer deben mantener inmaculado su lugar más sagrado de amor, y una vez que hayan hecho el amor deben mantener su relación de pareja inmaculada. Mientras que muchos hombres norteamericanos son unos sinvergüenzas y hay mujerzuelas que violan el santuario del amor.

Los norteamericanos que no aceptan el matrimonio a través de la Bendición son sólo pacientes enfermos invidentes por el amor caído. Si la sociedad estadounidense continúa así, no tendrá esperanza para el mañana y estará llena de desesperanza. Esta claro como el agua que todo esto será destruido con el tiempo, no por el juicio de Dios sino por la conducta de la gente que ha perdido su humanidad originaria. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 344).
Como en la Iglesia de la Unificación llegamos a conocer la providencia del amor que ha estado escondida por seis mil años, hemos buscado ensanchar la base de la Bendición para perfeccionar el ideal de la Creación centrado en el amor de Dios. A través de la Bendición del matrimonio, el lugar más sagrado del amor es re-creado. Ustedes necesitan entender que aquí es donde resurge la vida. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 344).
3. El hombre pertenece a la mujer y la mujer pertenece al hombre

¿Centrados en qué se unen el sujeto y el objeto recíprocos o el yang y el yin? ¿Besándose? El amor es algo abstracto y no concreto. ¿Cuál es el cuerpo substancial sobre el cual el amor se manifiesta? Ustedes no saben que hace que un hombre sea hombre y a una mujer que sea mujer. No es otra cosa más que los órganos sexuales.

¿Existe alguien que no le guste el órgano sexual? Si les gusta, ¿qué tanto les gusta? En el pasado habrán pensado que es inmoral valorar el órgano sexual pero de ahora en adelante deberían apreciarlos mucho. ¿Cómo será el mundo en el futuro? Si este es un mundo que absolutamente valora los órganos sexuales, ¿sería un mundo bueno o malo? ¿Prosperaría o decaería? Esto no es broma.

¿En qué parte invirtió Dios la parte más creativa de Sus esfuerzos cuando creó a los seres humanos? ¿En los ojos? ¿La nariz? ¿El corazón? ¿El cerebro? Todos esos órganos eventualmente mueren, ¿No es cierto?

¿Cuál es el propósito de la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial? ¿Qué tipo de mundo sería este? Si la humanidad trascendiera completamente las esferas tradicionales de la moralidad y la religión, entrando en armonía con los órganos sexuales y obteniendo la ovación de bienvenida de Dios, ¿quién poseería los órganos masculino y femenino? La dueña del órgano sexual del esposo es su esposa y el dueño del órgano sexual de la esposa es el esposo. No sabíamos que el órgano sexual es propiedad de su cónyuge. Esta es una verdad simple e innegable. Aunque la historia progrese por miles de años. Esta verdad no cambiará. 

Todo hombre y mujer piensa que su órgano sexual le pertenece. Por eso es que el mundo está declinando. Todos están confundidos con relación a la propiedad privada del órgano sexual. Todos piensan que el amor es absoluto y eterno como un sueño, pero si ellos hubieran conocido que el propietario de ese amor eterno es el sexo opuesto el mundo no hubiera llegado a ser así. Existen numerosos doctores y eruditos pero ninguno de ellos ha pensado en esto. ¿Puede alguno de ustedes negarlo? Si le preguntaran a sus padres, abuelos, bisabuelos, los antepasados originales y hasta a Dios, quien es el origen del universo, todos estarían de acuerdo con esto. Esta es la regla de acero, que permanecerá como un principio universal aun después de miles de millones de años. La conclusión natural es que cuando ustedes están en frente de Dios, El les juzgará como justos o injustos de acuerdo con esta ley inmutable.

De hecho, el pecado de Adán y Eva se originó por la violación de esta ley. Ellos pensaron erradamente que su órgano sexual les pertenecía. Por este problema, fueron expulsados y no pudieron ser reconocidos en ningún lugar del universo. En los reinos mineral, vegetal y animal, masculinidad y feminidad, al igual que los órganos sexuales, están reservados para el bien de su pareja de amor. Adán y Eva no supieron esto. Entonces, ¿Por qué existen los órganos sexuales? Por y para el amor. Masculinos y femeninos existen para encontrar amor. (279-244, 15.9.1996).
Si todos los hombres y las mujeres admiten que su órgano sexual le pertenece a su cónyuge, todos bajaríamos nuestras cabezas humildemente cuando recibimos el amor de nuestro cónyuge. El amor sólo viene a través de su pareja. El único amor que existe es por el bien de los demás. Tenemos que recordar que encontramos el amor en donde vivimos absolutamente por el bien de los demás. (279-259, 15.9.1996).
Sección 4. El amor no tiene evolución ni revolución

El amor no puede evolucionar ni revolucionarse. La forma original del amor es perfecta, incambiable, eterna y absoluta. (La Familia bendecida y el reino ideal, 351).
El amor no evoluciona ni revoluciona. El amor es eterno y perfecto, una verdad que no cambia por la eternidad.

Sin embargo, si ustedes creen que el amor evoluciona y comienzan a experimentar con él, eso será una falacia. Si la sociedad norteamericana piensa en el amor como un medio de vida, estará inevitablemente condenada a perecer. No habrá razón para que Dios bendiga su futuro. Si esta no se autodestruye, yo haré que lo haga así sea explotando una bomba de amor. Lo que está claro es que el amor nunca debería ser usado por conveniencia o como un medio para ganarse la vida. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 351).
El esposo no desea ninguna revolución o evolución del amor de su esposa desde el tiempo en que hicieron el amor por primera vez. La esposa también desea lo mismo de su esposo. 

El esposo y la esposa tienen la esperanza de mantener la pureza del primer amor. Ellos no quieren que se añada ningún color a su amor puro; tampoco necesitan ninguna revolución, ellos desean que el amor puro sea preservado por la eternidad.

¿Por qué surge el problema de divorcio entre esposos amorosos? Cuando pensamos que los divorciados, o los que están en vías del divorcio, en un principio estaban intensamente enamorados de su cónyuge, pero algo salió mal. Podrán existir muchas razones para divorciarse, sin embargo, esto significa que algo ha cambiado y que la relación ha cambiado. A fin de cuentas, ellos han llegado a ese punto por que han fallado en proteger y nutrir su amor. El amor no cambió, pero sus mentes lo hicieron. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 351).
Cuando un hombre y una mujer han llegado a ser esposo y esposa, lo importante es cómo alcanzar una unidad incambiable. Cuando ellos cantan eternamente felices en esa unidad, eso es felicidad eterna. El estándar de un corazón ideal de amor sólo puede ser establecido con un sujeto recíproco incambiable. (La Familia bendecida y el reino ideal, 351).
Si ustedes desposan a un hombre por ser apuesto y le quieren, si él llegara a quedar inválido en un accidente una semana después del matrimonio, y ahora quieren divorciarse de él, eso no puede ser llamado amor verdadero. Eso es amor falso. (La Familia bendecida y el reino ideal, 351).
Hoy, en las naciones desarrolladas, la gente blanca esta en la posición de dirigir y mover el mundo, mientras que la gente negra esta por lo general en posiciones bajas y dominados por los blancos. Sin embargo cuando los padres aman a sus hijos, la intensidad de tal amor no conoce diferencias entre blanco y negro. Nadie domina a nadie. Esto también es eternamente incambiable. El corazón de los padres que aman a sus hijos, el corazón de los esposos que se aman mutuamente, el corazón de las personas que verdaderamente se quieren, no puede cambiar sin importar cuánto cambie la historia, se desarrolle o pase por un proceso revolucionario humanista. (32-243, 19.7.1970).
Sección 5. La “castidad para la mujer la determinación del hombre”

¿Están autorizados para amar a quien quieran? Cuando un hombre les hace señas en la calle, ¿deberían seguirle o no? No deberían. Las damas no están supuestas a seguirle, ¿cierto? No deberían tener este tipo de tendencia.

Deberían proteger sus cuerpos hasta el momento apropiado. No deberían dar su corazón puro a un hombre maligno. Los hombres que van presuntuosamente y andan sin rumbo fijo por las calles son todos demonios. ¿Pondrían su destino en manos de tal hombre? Esto no es un asunto simple. Dado que ustedes sólo tienen una vida, si dan el paso equivocado, el resto de su vida será perturbada, ¿cierto?

Esto también se aplica al hombre. Hasta ahora se les ha impuesto a las mujeres que mantengan su castidad, pero de ahora en adelante los hombres también deberían hacer lo mismo. Sólo entonces ellos serán restaurados, ¿no es cierto? No importa cuán malvado y despiadado sea el mundo, ustedes no deberían hacer cosas que les desvíen del sendero del Principio. (37-107, 22.12.1970).
No deberían profanar su pureza durante la adolescencia, el valioso tiempo en el que pueden sobreponerse e indemnizar el penoso fracaso de Adán y Eva, quienes perdieron su pureza durante su juventud. Preservando esa pureza, original y valiosa. Ustedes deberían tener la mentalidad y la determinación que aunque tengan que vivir solos por mil o diez mil años, su amor nunca será mal empleado. (37-107, 22.12.1970).

Hay hombres que cuando ven una mujer hermosa, desearían que ella fuera su esposa aun teniendo la suya.

Nosotros decimos que hombres así, con dos mentes, tienen la actitud de un ladrón. Como Satanás comenzó con dos mentes no sería incorrecto llamar al hombre con dos mentes Satanás. Tales personas no son diferentes de Satán. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 348).
El tiempo ha llegado en que los hombres también deben mantener su pureza sexual hasta el matrimonio. Si un hombre fracasa al respecto, es como si su familia extendida cometiera un crimen en contra de la voluntad de Dios. Sólo porque alguien es un caballero respetable no significa que él pueda engañar a su esposa. Si él lo hizo, su clan familiar perecerá. Esta era está llegando; pero no pueden pecar si entienden las enseñanzas unificacionistas. (38-280, 8.1.1971).
De ahora en adelante, esta es la era cuando el hombre también debe permanecer casto para legar una tradición histórica de pureza. La santa comunión cristiana es para establecer la tradición de la sangre y el cuerpo pura de Jesús. (13-67, 17.10.1963).
Hay un dicho que dice “castidad para la mujer y determinación para el hombre.” Lo que esto quiere decir es que la castidad es para el cumplimiento de la voluntad de Dios y la determinación para cumplir Su propósito. Como se dice que la castidad es para la mujer, ellas deberían conocer sólo un amor y como se dice que la determinación es para el hombre ellos deberían avanzar firmemente con un solo propósito.

Adán y Eva, debieron haber conocido su camino y mantenido su determinación y castidad; pero no lo hicieron y pecaron. (Familia Bendecida y el Reino Ideal, 348).
Cuando un hombre ama a una mujer, con el amor de Dios, debería decir, “yo la amo totalmente con un eterno e incambiable amor, de principio a fin.” También, para que una mujer pueda estar en esa posición debería sellar su cuerpo herméticamente. Así como la flor de la peonía florece formada por muchos pétalos, ella debería esconderse sumergida profundamente. Entonces, cuando el tiempo primaveral de la armonía del Cielo y la Tierra venga, ella debería armonizar con este y comenzar una nueva vida. Nosotros deberíamos saber bien esto. (12-156, 25.10.1969).
Sección 6. La Caída: la raíz del libertinaje sexual y el origen del individualismo

¿Por qué Dios les otorgó los órganos sexuales a Adán y a Eva en el tiempo de su creación? ¿Les habría casado cuando alcanzaran la madurez, o no? El problema está en que la Caída cambió su linaje. Por lo tanto, Dios les echó del Jardín del Edén. 

Originalmente, Adán y Eva tenían que convertirse en el cuerpo y la esposa de Dios respectivamente. La Caída en cierto sentido introdujo una enfermedad en el cuerpo e ideal de Dios, porque Adán y Eva actuaron como Sus enemigos. ¿Pueden imaginarse cuán miserable debió haber estado el corazón de Dios mientras observaba esto? La Caída es la tumba donde Adán y Eva se enterraron a sí mismos. Este fue un acto de expropiación. En otras palabras, llegó a ser la raíz del libertinaje sexual y el origen del individualismo.

¿Qué tipo de nación son los Estados Unidos en la actualidad? Esta nación se está desbordando con el individualismo extremo, la excesiva búsqueda de la privacidad y el libertinaje sexual. ¿Favorecen a Dios esas cosas? ¿Cuál es la meta del egoísmo extremo? ¿No están diciendo que abandonarán el Cielo y la Tierra, el mundo, la nación, la sociedad, la familia y aun sus abuelos, que olvidarán a sus padres, hermanos, vagarán sin rumbo como gitanos y hippie, y en una tormenta o nevada no tendrán donde ir y así terminan sus vidas en suicidio?

Sin embargo nuestra mente original no desea el individualismo extremo o ridículas garantías de privacidad. Más bien, esta quiere vivir recibiendo amor del universo, la nación, nuestro vecindario, la aldea y de nuestros padres. No obstante, la gente tiene su conciencia marchita y siente una contradicción con su mente original por transitar el sendero opuesto. De esa manera, en vez de vivir, mucho más gente morirá y se suicidará virtualmente consumiendo drogas. Estamos siendo testigos de la realidad de la enseñanza: “cosecharán lo que siembren,” como algo verídico.

¿Qué tipo de semilla sembraron Adán y Eva en el Jardín del Edén? Plantaron la semilla del libertinaje sexual, es decir, la semilla de una relación sexual prematura y adúltera. ¿Podemos negar esto? Por eso es que ellos cubrieron sus partes bajas.

No es obra de la naturaleza original que los niños cuando son descubiertos comiendo alguna galleta deseada, escondida previamente por sus padres, oculten sus manos o su boca. Si el fruto del Árbol del Conocimiento del Bien y el Mal fuera un fruto literal, entonces Adán y Eva debieron cubrir sus bocas o manos. Entonces, ¿por qué cubrieron ellos sus partes bajas? Es innegable que la Caída fue causada por la fornicación.

Ahora, descubramos la línea divisoria entre el Cielo y el infierno. ¿Estará en el aire? ¿Dónde está? Está en sus órganos sexuales. Este es un asunto bien serio. Esto ha puesto de cabeza al Cielo y la Tierra. ¿Quién puede negar esto? Esto está explicado en el capítulo de “La Caída Humana,” en el Principio Divino. Pregúntenle a Dios si es que dudan de esto. Ustedes no pueden negar el Principio Divino revelado por el Reverendo Moon, con contenidos que no imaginarían ni en sus sueños, presentados a través de una explicación lógica y en una estructura sistemática.

Aquellos que usan sus órganos sexuales a la deriva, como ciegos, estarán destinados al infierno; y por el contrario, quienes lo usan de acuerdo al estándar absoluto del amor de Dios, serán dirigidos a lo alto en el Cielo. Esta es una conclusión clara. (279-254, 15.9.1996).
El sexo absoluto está centrado en Dios y el sexo “libre” está centrado en sí mismo y en Satanás. Históricamente, la literatura del mundo y los medios de comunicación han estimulado el sexo frecuentemente. Por lo tanto, de ahora en adelante, Todos nosotros, políticos, economistas, escritores y periodistas, debemos unirnos y tomar la delantera para prevenir el desenfreno sexual. El libertinaje sexual debería desaparecer completamente. (287-29, 10.8.1997)

Sección 7. La realización de la paz mundial a través de la pureza sexual absoluta y el movimiento de familias verdaderas

Hoy en día, nos enfrentamos con serios problemas juveniles. Como Adán y Eva plantaron la semilla del sexo libre fornicando en las sombras en el Jardín del Edén durante su juventud, de igual manera en los Ultimos Días, que representa la época de la cosecha, necesariamente se levantará el fenómeno global del libertinaje sexual descontrolado entre los jóvenes.

Dios sabe qué es lo que Satán quiere en los Ultimos Días. A través del sexo indisciplinado, Satanás quiere bloquear hasta la última persona para impedir que regrese a Dios; en otras palabras, él quiere destruir a toda la humanidad y crear el infierno en la Tierra. ¿No se está convirtiendo en infierno el mundo en el que vivimos hoy?

Consecuentemente, encontraremos la escalera al Cielo yendo en la dirección diametralmente opuesta a la orientación de este infierno en la Tierra. Cuando el Señor que retorna venga a salvar este mundo, el nos enseñará esto de una manera completamente opuesta y nos guiará al Cielo.

Entonces, ¿cuál es el camino completamente opuesto al camino del libertinaje sexual?

Como los padres falsos crearon el camino del sexo “libre,” los Padres Verdaderos tienen que aparecer y rectificarlo. Dios no puede intervenir en esto. Ninguna soberanía o poder militar, económico o político puede hacerlo. Como esto fue provocado por los padres falsos, si los Padres Verdaderos no usaran su escalpelo para operarlo, no habría manera que la humanidad pudiera ser salvada.

El pecador tiene que indemnizarlo. El matrimonio falso ocurrió en la familia, el cual distorsionó el linaje en un rumbo de 180 grados. Por lo tanto, para abrir el camino del Cielo los Padres Verdaderos tienen que venir y Bendecir un matrimonio en una dirección de 180 grados opuestos a la Caída. ¿Qué esperó Dios de Adán y Eva? El esperó pureza sexual y amor absolutos, incambiables. (279-256, 15.9.1996).
Como la Caída humana ocurrió a través del amor, la humanidad perdió el amor verdadero. Por lo tanto, el problema surge en cómo puede ser recuperado este amor verdadero. Perder el amor verdadero significa caer por fornicación o adulterio. Como esto fue perdido a través de los órganos sexuales, sólo puede ser recuperado a través de la reversión de la Caída humana.

Como el amor falso fue plantado de esta manera en el Jardín del Edén, el fenómeno que aparece como su resultado en el tiempo de la cosecha de los Ultimos Días, es el problema de la juventud desenfrenada. Por esto estamos viniendo la era del caos sexual. Sólo la pureza sexual absoluta lo puede superar. Sólo este concepto de sexo absoluto (centrado en el Dios absoluto) puede prevenir la decadencia de la familia y prevenir la delincuencia juvenil.

Donde hay sexo absoluto, las parejas de absoluta pureza emergerán y palabras como libertinaje sexual, homosexualismo y lesbianismo desaparecerán automáticamente.

Yo he dedicado toda mi vida para recorrer el sendero de sobreponer tribulaciones e iniciar un movimiento que promueva la pureza sexual y el amor absoluto globalmente. Ahora estoy agradecido a Dios porque ha llegado el momento cuando puedo comandar el mundo sonando una fanfarria de victoria.

La familia es la que establece la piedra angular para el camino hacia el mundo de paz y también es la familia la que puede destruir esa vía. La familia de Adán fue el lugar en donde fue despedazado el fundamento de la esperanza y la felicidad de la humanidad.

Así, no puedo más que agradecerle a Dios que hoy hayamos establecido de esta manera la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial, la cual ha abierto el camino para que sus familias vayan en una dirección diametralmente opuesta a la del mundo satánico. Sin este sendero, no puede haber libertad, felicidad o ideal.

De ahora en adelante, por favor hagan absolutamente que el órgano sexual sea un órgano sexual puro, un órgano sexual único, un órgano sexual incambiable y un órgano sexual eterno, y que sea la plataforma en su búsqueda de Dios. Esos órganos tienen que ser la base del amor, la vida, el linaje y la conciencia, y desde aquí la familia verdadera será conectada a la nación verdadera y al mundo verdadero, formando un mundo pacífico e ideal. Donde quiera que vayan, traten de expandir el mensaje del Reverendo Moon por televisión u otros medios de comunicación. Ustedes nunca perecerán. ¿Qué fuerza puede darle la vuelta a este mundo infernal? Esto es imposible de alcanzar sin vivir en el amor de Dios, es decir, en el estándar absoluto, único, incambiable y eterno. El dueño original de nuestros órganos sexuales es Dios. (279-257, 15.9.1996).
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