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Capítulo Dos

El significado interno del pecado y la Caída

Sección 1. La Caída es un cambio de padre
1.1. El diablo Satán es nuestro padre

El haber hecho una estrecha investigación sobre los detalles históricos del pecado original y la caída humana me reveló la relación de amor ilícita que sucedió entre el arcángel y la primera familia humana. En el Principio Divino, Satán no es un ser conceptual, o un ser imaginario, sino una realidad espiritual. El es el cabecilla que destruyó el ideal de amor de Dios, y cambió el linaje de Dios a uno centrado en sí mismo. En el capítulo 8 del Evangelio de Juan, Jesús afirma claramente que el padre de la humanidad es el diablo.

El diablo, Satán, es en verdad, el adúltero del amor quien privó a Dios de su ideal de amor, el cual intentaba realizar a través de Adán y Eva, como su cuerpo externo. Puede que esto no les suene familiar; sin embargo, esta es la conclusión a que he llegado como resultado de investigar en el mundo espiritual los problemas fundamentales del universo. Esa búsqueda fue una tremenda lucha donde derramé sudor y sangre. Si todos ustedes oraran con seriedad, podrían recibir una respuesta acerca de esto. (135-12, 20.8.1985).

¿Cuáles fueron las circunstancias reales de la Caída humana? Las palabras de la Biblia, hablan de la acción de comer el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal como lo que llevó a la Caída, pero esto es meramente una metáfora. El hecho de que esto se ha creído literalmente hasta el día de hoy es verdaderamente milagroso. Al ver cómo el cristianismo se ha desarrollado globalmente hasta la actualidad, aún con tal estándar de fe ciega que declaró el comer de un fruto como el acto caído, y habiendo edificado la civilización del siglo XX, nos podemos darnos cuenta que Dios ayudó tremendamente detrás del escenario. Sin embargo, ¿qué clase de resultado puede surgir de algo cuyo contenido interno es incierto? La perfección no puede de ninguna manera venir de la ignorancia. (22-242, 4.5.1969).

Si estudian los contenidos de la Biblia no pueden negar el hecho de que, a través del amor ilícito, los antepasados humanos crearon una relación de padre e hijo entre el diablo Satán y la humanidad. Seres humanos que irían a recibir el linaje de Dios y tener el valor de nacer como hijos directos descendiendo dentro de su amor absoluto, terminaron naciendo como hijos del linaje del diablo Satán. En Romanos 8:23 dice, “...pero nosotros, que tenemos los primeros frutos del Espíritu, nos lamentamos por dentro, esperando la adopción como hijos, la redención de nuestros cuerpos.” Un hijo adoptivo tiene un linaje que es diferente del linaje directo. Esta es la realidad de los seres humanos. (53-261, 1.3.1972).

Si miran al octavo capítulo en el libro de los Romanos, dice, “...pero nosotros, que tenemos los primeros frutos del Espíritu, nos lamentamos por dentro, esperando la adopción como hijos, la redención de nuestros cuerpos” y “Porque ustedes no recibieron el espíritu de esclavitud para volver a tener temor, sino que han recibido el espíritu de hijo. Cuando gritamos, “¡Abba Padre...!” (Romanos 8:23-15).

Ustedes pueden solamente hacerse hijos adoptivos. Los cristianos son hijos adoptivos. Los hijos adoptivos tienen un linaje diferente. Si miran al Evangelio de Juan 8:44, Jesús dice, “Ustedes son de su padre el diablo, y su voluntad es la de hacer los deseos de su padre.” El dijo, “padre,” así que el linaje y ascendencia vienen del diablo, ¿no es así? Por lo tanto, ¿qué es la circuncisión? Es la separación del bien y el mal. Así es. ¿Cómo puede la gente pretender que la Caída humana haya ocurrido por comer un fruto literal? (154-337, 5.10.1964).

¿Qué pasó como resultado de la Caída humana? La humanidad cayó dentro del ámbito de la muerte. Así como Dios había dicho que los antepasados humanos irían definitivamente a morir si comían del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, cayó verdaderamente toda la humanidad dentro del ámbito de la muerte. ¿Qué pasó como resultado de la Caída? Si miramos Él Evangelio de Juan, 8:44, Jesús afirmó claramente que Satán el diablo se volvió el padre de la humanidad. Adán y Eva, quienes eran los primeros ancestros que deberían haber atendido a Dios como su Padre, cayeron, y como resultado toda la humanidad ha atendido al diablo Satán como el padre. Ellos deben saber que este hecho mortificante es la retribución de la Caída humana. (74-140, 28.11.1974).

Debido a la caída de Adán y Eva, los seres humanos no tienen otra opción que la de rendirse a su padre, Satanás, el diablo. Ellos cambiaron a su propio padre. Ellos descartaron a Dios, quien era su verdadero padre, y se hicieron uno con Satán el diablo quien es el padre falso. De este modo, el primer hombre y la primera mujer se tornaron a ser el hijo y la hija de Satán. (La Voluntad de Dios y el mundo, 293).

¿Qué clase de ser era Satán originalmente? El diablo era en realidad un sirviente de Dios. Con todo, este sirviente violó a la hija de Dios. Esta fue la Caída humana. La Caída según está contada en la Biblia describe a Eva habiendo comido del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, pero este fruto no era un fruto literal. Era la circunstancia del sirviente habiendo violado a la hija del amo. Ella tenía que cumplir ideal de Dios, dando a luz y criando un hijo y una hija que heredarían el linaje de Dios, pero el arcángel, situado en posición de sirviente, sedujo a la hija del amo, lo cual se hizo el origen de la Caída humana. ¿Puede una circunstancia así permitirse en este mundo? El Cielo y la Tierra terminaron de esta manera. Cuando estudien el Principio Divino, llegarán a comprender las complejidades de estas enmarañadas relaciones. (85-308, 3.4.1976).

Dios ordenó a Adán y Eva que podían comer de los frutos de todos los árboles en el Jardín de Edén, excepto del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal en el centro del Jardín; pero ¿qué significa eso? Dr. Yoon! ¿Qué clase de árboles son los otros árboles, y qué clase de árboles son el árbol de la vida y el árbol del conocimiento del bien y del mal? Son todos árboles, pero ¿qué clase de árboles son los otros árboles? Te estoy preguntando qué significa. 

Al vivir juntos como hermanos, a todos se les permite tocarse las manos, acariciarlas, ser afectuosos unos con otros de cualquier manera, pero ellos no deben ni mirar al fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, ni tocarlo. ¿Entienden qué es eso? Aunque toquen todos los otros lugares, no debe tocarse este lugar. Así es como debemos interpretarlo. El Árbol de la Vida en el medio del Jardín de Edén es justamente eso; y es una gran cuestión si dicen que ese es meramente uno de los otros árboles. ¿Entiendes de qué se trata esto?

Un hermano y una hermana pueden tocarse las manos del otro, todo está bien. Hay solamente un hermano y una hermana, dos de ellos, ¿no es así? A medida que crecen todos hacen así en sus hogares. El hermano, por ejemplo, se relacionará naturalmente con sus hermanos. Ellos pueden tocar todo, pero hay un lugar que no debe tocarse. El fruto del árbol de la Vida, el cual es el órgano sexual masculino, y el fruto del Árbol del conocimiento del bien y del mal es el femenino. Estos no deben ser tocados. Si uno se indulge en ellos, va a llevarlo al desastre. En la Biblia está escrito en un estilo metafórico. ¡Dios es bueno haciendo acertijos! (199-93, 15.2.1990).

Si leemos la Biblia, esta nos dice que Adán y Eva cayeron comieron del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, pero ¿qué significa cuando dice que se cubrieron las partes bajas de sus cuerpos? En otras iglesias, si tuvieran mentalidad para interpretar la Biblia un poco más intelectualmente, podrían entender el origen de la caída humana de una vez. ¿Por qué son las partes bajas algo para sentirse avergonzados? ¿Por qué cubrieron sus parte bajas? Ellos deberían haber cubierto sus bocas y manos; en ese caso las partes bajas no deberían haber sido nada de qué avergonzarse. Sin embargo, debido a que cayeron usando las partes bajas de sus cuerpos, esto se volvió un vergonzoso palacio que violó el amor de Dios. Debería haber brotado una fuente de verdadero amor, pero fluyó una fuente de amor falso centrada en Satán. Así, esto se hizo el peor fundamento de amor entre todos los fundamentos de amor. (202-199, 24.5.1990).

Cuando Adán y Eva fueron echados del Jardín de Edén, ¿fueron expulsados antes o después de tener hijos? No hemos podido ver esto, pero si ellos tenían un hijo o hija, ¿podría Dios haberlos echado? Hubiera habido muchas más lágrimas. Los nietos hubieran llorado, “Abuelo, abuela, ¿por qué nos estás echando así?, y se hubieran agarrado y gritado... Si los cuatro de ellos se hubieran colgado de Dios y llorado, Él hubiera tenido que cortarlos. No sabemos sobre Adán y Eva quienes pecaron, pero su hijo e hija, que no cometieron pecado, hubieran atravesado por una angustia más profunda. Dios, que conocía esta realidad, los expulsó antes que tuvieran un hijo o una hija. Después que había ocurrido esto, se casaron por su cuenta y dieron a luz a hijos. Cuando Dios los echó, ¿les dio instrucciones para partir, casarse y tener muchos hijos e hijas? ¿Dijo tales cosas cuando los mandó afuera? Traten de contestar eso. Cualquiera que hayan sido las circunstancias, ellos tuvieron, en efecto, hijos e hijas después de haber sido expulsados. (218-230, 19.8.1991).

¿Dónde puedes pagar dinero para oír estas clases de cosas? Aunque vendieran su casa, dieran todo el dinero e hicieran ofrendas de sacrificio por decenas de miles de años, nadie podría enseñarte esto. Sólo el fundador de la Iglesia de la Unificación puede hacer esto. Este es el secreto del universo. Aún la Biblia no tiene esta clase de explicación. La Biblia nos cuenta que Adán y Eva tomaron y comieron del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, y al hacer así cometieron la Caída. ¿Qué tipo de fruto es el fruto de la ciencia del bien y del mal? ¿Pueden aquellos sin la habilidad de pre-escolares insistir que el Reverendo Moon, a quien se le ha entregado grados de doctorado y quien se volvió la cabeza de aquellos tan calificados, sea un hereje? Las letras chinas que significan “hereje” (異端) no significan que el final es diferente, sino simplemente que el final no puede verse. ¿Son mis palabras correctas o no? Ellas son correctas. (238-213, 22.11.1992).

¿Cuál fue el resultado de la Caída? Un mundo opuesto al mundo original. Eva fue seducida por un sirviente mientras ella era menor de edad, y cayó lejos del amor de Dios. ¿Qué es la Caída? No es lo que literalmente se afirma en la Biblia de la actualidad, que ella tomó y comió del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal. El arcángel Lucifer, quien se transformó en Satán, sabía lo que Dios consideraba como lo más precioso. Él conocía la circunstancia más valiosa que capacitaría a los seres humanos para hacerse hijos e hijas de Dios. Así que no pudo evitar pensar, “Si yo también pudiera tener lo que Dios más ama, y aquello que Adán y Eva podrían amar más que nada...” (214-266, 3.2.1991).

En los Últimos Días debemos rectificar lo que está mal, resolver la aflicción de Dios y el camino amargo del curso providencial, así como también aliviar los lamentos de la humanidad. Esto es lo que se necesita hacer, pero sin saber eso, todo este tema de comer del fruto del bien y del mal... Si piensas que mis palabras están erradas, toma una seria determinación y ora desesperadamente por 40 días para ver si el Reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación dijo mentiras.
Ninguno de ustedes nació con el verdadero linaje. Es por eso que las religiones superiores enfatizan la vida célibe. Sería difícil si multiplican hijos dentro del linaje caído. (156-228, 25.5.1966).

Dios detesta la inmoralidad sexual. ¿Por qué es eso? Es porque los primeros antepasados amaron en contravención a la ley y crearon caos en el Cielo y en la Tierra. Nada puede hacerse con respecto al linaje de sangre malo. Así, en el mundo de las religiones, se tiende a enfatizar el celibato. Cuando un hombre entra en un estado espiritual de profunda oración, siempre aparece una mujer para tentarlo. Algo así ocurre inevitablemente, perturbando el sendero religioso. ¿Por qué es así? Es porque la historia original fue formada por el amor ilícito. Es admirable el hecho de que la enseñanza afirmando que Adán y Eva cayeron distantes de Dios al comer el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, ha permanecido intacta a lo largo de 2000 años. (41-292, 17.2.1971).

No debió existir ninguna desviación desde el origen del universo. Sin embargo, antes que Adán y Eva estuvieran crecidos, es decir, cuando todavía estaban inmaduros, alrededor de los 15 o 16 años, en su adolescencia, intervino el diablo. En ese tiempo, cuando Eva miraba calladamente al arcángel Lucifer, se dio cuenta que él conocía todos los principios del Cielo y la Tierra. Él era un mensajero para Dios y podía hablar sobre la creación del Cielo y la Tierra.

Por otro lado, Adán estaba taciturno. El andaba caminando con un palo tratando de cazar pájaros, víboras, ranas, y de esta manera, como futuro señor de la creación estaba ocupado aprendiendo a armonizar y tener dominio sobre todos los elementos en la naturaleza; así que ¿estaba él interesado en Eva? Aunque ella quisiera seguirlo al lado, no podía estar a la par de un fuerte macho, y si ella se sentaba sola a la sombra para descansar, Lucifer iría a susurrarle para seducirla y violarla. Entonces, ¿por qué Dios no pudo intervenir en esto? El amor de los seres humanos debe ser gobernado mediante la responsabilidad humana. En todas las formas de amor en el Cielo y la Tierra, el sujeto no es el amo, sino que el amo es el compañero; así, si Dios, quien vive por el bien de los demás y el deseo del compañero, toma control sobre esta situación, sería quebrantado el principio fundamental. Como Dios puede sólo hacerse el sujeto recíproco acompañante de seres humanos perfeccionados, no podía hacer nada aunque observaba desarrollarse esta calamidad. (191-97, 24.6.1989).

1.2. Si no hubiera ocurrido la Caída humana...

¿Quién se afligió más que nadie después de la Caída humana? ¿Quién lloró a gritos y se retorció de dolor más que nadie a lo largo de la historia? Fue Dios. ¿Por qué? Dios sabe demasiado bien, y dice,” De no haber caído Adán y Eva, hubieran heredado el mayor emprendimiento en todo el cielo y la tierra, así que ¡cómo se ha perdido todo esto!” Adán y Eva estaban todavía inmaduros, así que no entendían. Ellos eran solo niños, sin entender esto, ¿cómo podían haberse la mentado o llorado? (232-114, 3.7.1992).

El carácter interno de Dios consiste en, Dios el Padre, en la posición masculina, y Dios, la madre, en la posición femenina. Así, podemos decir que los seres humanos y toda la creación reflejan al Dios de características duales de masculino y femenino. En primer lugar, Dios creó a Adán y Eva para tener un cuerpo, y en segundo lugar, los creó para desempeñar el amor. Cuando tal pareja se perfecciona a sí misma y se vuelve la sustancia del amor en donde dos se hacen uno en unidad, Dios puede morar en ellos y puede hacerse el Padre del amor perfecto, de la humanidad. Entonces, al tener hijos, Adán y Eva se vuelven los padres de la sustancia externa de Dios, y puede emerger el mundo ideal. El mundo espiritual y el mundo físico pueden entonces conectarse a través de los seres humanos, como era uno de los propósitos de su creación. Centrado, en el amor Dios residiría dentro de Adán y Eva, Él puede manifestarse a sí mismo como los padres verdaderos de la humanidad, cuando ellos vayan al mundo espiritual, los padres sustanciales, asumiendo la forma de Adán y Eva. Sin embargo, yo espero que ustedes entiendan que esto no pudo cumplirse, debido a la caída de Adán y Eva. (La bendición y la familia Ideal, 307).

Si Adán y Eva no hubieran caído, hubieran dado a luz a hijos que hubieran sido los descendientes directos del hijo mayor de Dios. Adán hubiera sido el hijo mayor, verdadero padre y rey. Él hubiera sido el rey del reino en la tierra y en el mundo espiritual. Además, él hubiera sido el padre verdadero y el primer hijo verdadero. Es por eso que la familia de Adán hubiera sido la casa real del reino celestial. Entonces, ¿quién hubiera sido el abuelo de la familia de Adán? Dios hubiera sido el abuelo. La madre y el padre hubieran sido Adán y Eva. 
Desde este punto de vista de las posiciones representadas, el abuelo y abuela representan a Dios, y los padres actúan en nombre de Dios. Desde el punto de vista vertical, Dios se establece una familia centrada en la primera, segunda y tercera generación. La primera generación en el nivel horizontal es tu abuelo, la segunda generación es tu padre, y la tercera generación es usted. En consecuencia, mediante sus hijos puede pasarse el linaje de sangre de la familia real, y continuar para siempre. (218-255, 19.8.1991).

Los derechos de paternidad verdadera, realeza verdadera y primogenitura verdadera eran los puntos de origen que Adán y Eva deberían haber heredado. Ahí yace el palacio de Dios y el amor de Dios. La humanidad y el Creador están conectados en unidad, lo cual forma la base del verdadero amor. Este es el fundamento familiar del Adán original perfeccionado, el palacio de Dios, donde puede morar para siempre. (218-189, 28.7.1991).

La clase de Dios que la Iglesia de la Unificación menciona es el Padre vertical centrado en amor verdadero. Entonces, ¿quiénes son Adán y Eva? Los Padres verticales son uno. Lo que es vertical es sólo uno. Dios ama a los seres humanos dentro de una relación vertical. Eso es el centro. Es un amor vertical. Si así es el caso, entonces ¿qué representan Adán y Eva? Frente al estándar vertical, ellos deben representar la posición de los padres sustanciales horizontales. (189-113, 5.2.1989).

¿Por qué era necesario algo horizontal y sustancial? Era necesario para reproducir. No hay reproducción basada en una relación vertical. Es necesario reproducirse mediante una relación sustancial horizontal. La reproducción significa que un número infinito se incluye en este plano, al girar 360 grados. De este modo, Dios creó a Adán y Eva quienes pudieran relacionarse y unirse con sus cuerpos, basados en el amor de Dios, para crear una forma esférica que pudiera girar alrededor de un eje vertical y realizar la reproducción de norte a sur, este y oeste. (187-115, 5.2.1989).

Cuando hacemos una pausa para considerarlo, nos podemos dar cuenta que es a través de Adán y Eva que pueden emerger los padres. Los padres originales de la humanidad pueden emerger. A través de Adán y Eva pueden emerger el verdadero esposo y esposa de la humanidad. A través de Adán y Eva pueden aparecer el primer hijo e hija. A través de Adán y Eva emergen todas las relaciones entre Dios e hijo, hija, padres e hijos. (188-214, 26.2.1989).

¿Saben por qué Dios creó a Adán y Eva? Él deseaba la oportunidad de poseer el amor de un hijo y una hija en la posición de padres. Luego, deseaba la oportunidad de experimentar la clase de amor que tienen un novio y una novia, como Adán y Eva; y experimentar el amor de abuelo hacia sus nietos. Deseaba una oportunidad para amar a su nación, y para amar a su mundo; Él deseaba poseer todo eso. Todas esas cosas que deseaba poseer nos las entregó en el mundo humano, y ustedes las heredaron. Estas son su tribu, raza, nación y este mundo, la tierra y el mundo espiritual. Deben darse cuenta que esto. (188-214, 26.2.1989).

Sin caer, si Adán y Eva hubieran crecido hasta la perfección, ellos habrían cumplido no sólo en el nivel individual sino que habrían cumplido algo significativamente único en la historia de este universo. Se habría iniciado una nueva familia centrada en el amor de Dios. De esta manera, si se hubiera perfeccionado la familia, la familia extendida, la raza, la nación y el mundo, habría sido una gran sociedad familiar atendiendo a Dios. El centro de esa gran sociedad familiar sería Dios y Adán. Así, en ese mundo, la vida de la familia de Adán y los cursos de la vida cotidiana centrada en Dios perdurarían como la tradición histórica. El estilo de vida de Adán, costumbres, hábitos y antecedentes de vida llegarían a ser la tradición histórica. Es decir, ninguna otra cosa más que tradición centrada en el amor de Dios. Su amor es la fuente de la vida y de todos los ideales, así que aunque tratemos de alejarnos de eso, no podemos, y aunque lo hicimos, no podemos evitar el retornar a él. (91 -240, 23.2.1977).

La Caída humana puede parecer un problema limitado sólo a Adán y Eva, pero ellos son los primeros ancestros de la humanidad y una existencia semejante a una fuente, ellos son la raíz. Es por eso que ellos extendieron su influencia en el individuo, la familial, la raza, la nación el mundo y todo el futuro de la humanidad. (97-274, 26.3.1978).

La Caída de Adán y Eva no fue algo que les concernía solo a sí mismos, sino que fue una caída desde una posición involucrando a toda la historia humana. En otras palabras, el hecho de que Adán y Eva cayeron significó que ellos no fueron capaces de hacerse buenos padres, sino que se volvieron en cambio padres malos. A través de padres malos nacieron hijos malos, y a través de ellos se formaron tribus malas y naciones y un mundo malo, y dentro de este ámbito viven los 5 mil millones de miembros de la raza humana. La historia humana en este ámbito de la Caída no es una historia de alegría, sino una historia de dolor; y esta no está viviendo en felicidad sino en dolor. (38-149, 3.1.1971).

Cuando llegan a conocer el amor, todo se vuelve accesible. Pueden entender no sólo las realidades bidimensionales en el plano horizontal del mundo terrenal, sino que sus ojos espirituales están abiertos al mundo tridimensional, así que alcanzan un estado en el cual pueden ver y venir ante Dios directamente. Sin embargo, antes que pudiera desarrollarse la percepción del amor, ocurrió la Caída humana. Una relación ilícita de amor se hizo con el arcángel. Esta fue la causa y raíz que condujo a la destrucción del universo original. (137-127, 1.1.1986).

Es un hecho asombroso que la cuestión de la caída humana, como consecuencia del abuso del amor fue aclarada durante el lapso de mi vida. Esto es algo que es lógicamente sistematizado mediante hechos y circunstancias históricas, y por lo tanto, no puede negarse. (128-88, 5.6.1983).

Sección 2. La Caída humana fue heredar el Linaje de Satán 

2.1. Hemos heredado el linaje del enemigo

La Caída cambió el linaje de Adán y Eva. ¿El amor de quién cambió? Ellos se volvieron las encarnaciones de Satanás a través de su amor como el adúltero enemigo de Dios. El cuerpo viviente del hombre y el cuerpo viviente de la mujer entraron el ámbito del amor de Satán y se unieron basados en eso; y el fruto de esto fueron sus hijos quienes a su vez heredaron el amor, la vida y el linaje de Satán. (227-47, 10.2.1992).

Las personas caídas se volvieron personas falsas y entonces deben injertarse. Visto en forma lineal, sus antepasados difieren de los originales. Porque su padre y su madre son de un linaje diferente, ustedes pueden sólo hacerse hijo adoptivo, de ahí la lógica que la caída ocurrió a través del linaje. ¿Qué es la Caída? Es heredar el linaje erróneo. Tiene sentido la explicación de la Caída de que es un acto de amor errado. 
De este modo, no es razonable negar lo que se está afirmando en la Iglesia de la Unificación, que los primeros antepasados cayeron a través del amor. ¿No afirma la Biblia que ellos cayeron por comer el fruto del bien y del mal? ¿Saben cuál es ese fruto? ¿Es un fruto de un árbol que cae y va rodando cuando sopla el viento? No es eso. (157-158, 2.4.1967).

Debido a que Satán entró en las mentes de Adán y Eva y ellos se unieron con él, heredaron así el linaje de Satán. ¿Por qué Dios quien tiene tanto amor, no puede perdonar a Satanás? En la Biblia Jesús nos dice que serán perdonados los asesinos y ladrones, todos serán perdonados, y si tú crees en él serás perdonado; pero la razón por la que Satán no pudo ser perdonando fue porque él contaminó el linaje de la humanidad. ¿Qué significa? Desde el punto de vista de Dios, Satán es el adúltero de su amor. ¿Entiendes qué significa eso? (156-226, 25.5.1966).

Como Adán y Eva entraron en matrimonio centrados en Satán, no puede negarse que ellos heredaron el amor, la vida y el linaje centrados en Satán. Si no hubieran comido del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal y no hubieran caído, ellos habrían realizado una ceremonia de bodas centrada en Dios. Así como los Padres Verdaderos los bendijeron a todos ustedes en la Iglesia de Unificación, una vez que Adán y Eva hubieran madurado, Dios los habría llamado y bendecido en matrimonio. (228-254, 5.7.1992).

Si Adán y Eva no hubieran comido del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal y se hubieran perfeccionado a sí mismos, ellos se habrían vuelto el hijo y la hija del Rey que creó el Cielo y la Tierra. Como ellos hubieran sido el hijo e hija primogénitos del linaje directo del Rey, ¿Quién representaría eso? Ellos serían el príncipe y la princesa. Ellos llegarían a ser el fundamento sobre el cual gobernar el Reino de Dios en la tierra y en el mundo espiritual. El derecho de reinado no son dos, sino uno. (231-27, 31.5.1992).

El hijo e hija únicos que Dios creó con sus propias manos, fueron Adán y Eva. Se volvió problemático porque ellos cayeron. Entonces, ¿qué pasó debido a la caída? Ellos cayeron por comer del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal al que tenían prohibido, pero ¿qué hubiera pasado si hubieran llevado a cabo ese mandamiento? El cristianismo no pudo pensar en esto. Aunque lo hubieran pensado, no lo entenderían. Es como el gran y ancho mar azul. Aunque ellos traten de medir la profundidad del gran océano, no hay instrumento que pueda medirlo. Aunque ellos traten de saber, no es posible saber, y por eso pusieron fin al debate, diciendo que tienen que creer incondicionalmente. Sin embargo, no hay perfección en la ignorancia. (231-21, 31.5.1992).

¿Por qué castigamos nuestros cuerpos? Es porque los seres humanos heredamos la sangre de Satán, la sangre del enemigo de Dios. El enemigo de Dios es el adúltero. Él es el enemigo del amor de Dios. La gente ha heredado la sangre del adúltero. Eva, quien debía haber heredado el reinado de la nación celestial y convertirse en reina, se volvió la esposa del diablo, la compañera del sirviente. Este fue el secreto del Cielo y de la Tierra, expuesto por primera vez durante el lapso de mi vida; de este modo, el mundo satánico debe retirarse. (172-277, 24.1.1988).

No puede haber perfección en la ignorancia. ¿Quién dije que era Satán? Él es el adúltero. He aclarado todo a ustedes; ¿piensan que pueden ir al Reino de los Cielos si ignoran esto? ¿Piensan que pueden ser salvados si ignoran esto? No hay ni la más mínima oportunidad. ¡Qué grupo de personas ignorantes! Si ustedes pudieran ser salvados por solamente creer lo que se les dice que crean, gente como ustedes y yo habríamos sido salvados hace mucho tiempo atrás. No necesitaríamos tener que sufrir como lo hacemos. (188-230, 26.2.1989).

¿Por qué Dios detesta al diablo? La lógica cristiana dicta que uno debe amar a su enemigo, entonces, ¿por qué Dios es incapaz de amar a su enemigo Satán? Si Él fuera a amar al enemigo del amor, desaparecerían el Cielo y la Tierra. Las leyes celestiales que lo gobiernan todo desaparecerían. Las leyes de la existencia desaparecerían. (191-43, 24.6.1989).

Satán condujo el amor ideal de Dios hacia la destrucción, y pisoteó sobre la vida ideal y sobre el linaje ideal. Fueron los seres humanos los que entonces dieron a luz hijos. Dios no pudo involucrarse con esos hijos e hijas quienes eran la expresión del amor, la vida y el linaje de Satán. (197-186, 20.1.1990).

¿Por qué ha sido Satán tan abominable, viniendo sin fallar a aquellos que, a lo largo de nuestra historia han caminado el sendero de la fe, estrangulándolos, hundiéndolos, y sacrificándolos? A los ojos de Dios, Satanás es el adúltero que robó y violó su familia. Nuestra madre original debería haber atendido a Dios, y edificado su reino de paz en el Cielo y en la Tierra; sin embargo nosotros y nuestro padre original fuimos echados afuera por ella. Satán intervino y los seres humanos llegaron a estar en este estado miserable. No fue otro pecado más que este el que él cometió. (156-226, 25.5.1966).

¿Cómo hizo el demonio para que ocurriera la caída? ¿A través del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal? ¿Dónde se cubrieron a sí mismos después de comer del fruto? ¿Se cubrieron sus bocas, o sus manos? ¿No se cubrieron las partes bajas de sus cuerpos? Por lo tanto la semilla del mal fue sembrada. Ellos cayeron antes de estar maduros, mientras eran todavía adolescentes. Como el linaje de la humanidad en la historia mundial se originó de este acto, en los Últimos Días prosperará el fenómeno de tales relaciones. Cuando llegue el tiempo, eso, alrededor del mundo, la gente joven destruyendo la ética del amor, escondidos en las sombras, igual que Adán y Eva, y sin tener temor hacia el cielo, ese será el tiempo cuando la era de Satanás a nivel mundial llegará a la tierra. Es cuando estaremos enfrentados con el martillo de hierro de Dios. (200-227, 25.2.1990).

Los seres humanos deben cambiar su linaje. ¿Por qué deben cambiar su linaje? Por haber heredado el linaje de Satán, ellos deben rectificar esto. Ustedes tienen que entender esto claramente. (183-308, 7.11.1988).

2.2. El pecado original se hereda a través del linaje 
La caída humana fue un incidente que empezó negando el linaje humano. Así, las consecuencias de la Caída han sido heredadas como pecado original hasta el día actual. (Bendición y Familia Ideal, 321).

Aquellas personas que pertenecen al ámbito satánico no tienen absolutamente ninguna relación con el linaje de Dios. En otras palabras, seres humanos que deberían haber nacido como hijos de padres buenos, nacieron en cambio, a través de padres malignos. Consecuentemente, esto se extendió a la familia, tribu, nación y mundo centrados en el mal. (55-133, 7.5.1972).

Eva se hizo una con el arcángel mediante mala conducta sexual ilícita, y además, Adán se unió con Eva caída; consecuentemente Adán y Eva tuvieron una relación conyugal y formaron una familia centrada en el arcángel en vez de Dios. Como resultado, toda la humanidad llegó a heredar el linaje de Satán como descendientes de Adán y Eva. (Bendición y familia ideal, 325).

Adán y Eva deberían quienes deberían haber heredado el linaje de Dios, terminaron en cambio unidos al arcángel, un sirviente de Dios; eso fue la Caída humana. Los seres humanos, que debieron haber heredado de Dios, heredaron el linaje del sirviente. Es por eso que no importa cuánto la gente caída implora, “Padre Celestial,” no suena genuino. Esto es porque lo que ellos han heredado son las características principales de la naturaleza caída, lo cual significa pensar en todo centrado en uno mismo, sin considerar si es acerca de Dios o de todo lo demás. De este modo, los seres humanos entraron en conflicto dentro de sí mismos, mientras que simultáneamente se iban formando tribus y naciones; consecuentemente, todo llegó a estar dividido. Así es cómo se desarrolló el ámbito de cultura satánica. Se dividía en dos, luego en tres, y así en adelante. Todo lo que se separa pertenece al ámbito satánico. (91-242, 23.2.1977).

Debido a la Caída humana, se perdieron los verdaderos padres, verdaderos esposos y verdaderos hijos. La razón por la pérdida fue debido a Eva y el arcángel. Visto desde este punto de vista, las mujeres que viven en esta tierra están dependientes del padre arcangélico, esposo y hermano mayor arcangélico. Es por eso que las mujeres están en un estado lamentable. La hija de una familia acaudalada llegó a vivir con el sirviente; eso es, ella llegó a heredar el linaje de un sirviente. De este modo, las mujeres no pudieron recibir el amor del esposo original, padre y hermano original. (51-182, 21.11.1971).

Debido al complejo enredo del linaje humano, la restauración ha tomado seis mil años; si no Dios todopoderoso habría restaurado todo en un día. Como se ha vuelto como una enfermedad crónica en el linaje de sangre, si fuera arrancada de una sola vez, todos morirían. Por eso ha tomado seis mil años. ¿Cayeron los primeros antepasados humanos por comer del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal? Si eso fuera así, qué simple serían las cosas. (155-295, 1.11.1965).

El problema es cómo llegó a existir la base del pecado, la Caída humana y el infierno concretamente. Volvamos a Adán y Eva y pensemos en esto. Si miramos en la causa raíz de cómo cayeron Adán y Eva, entonces, en primer lugar, ellos cayeron por descreer en el mandamiento de Dios, las palabras no comer del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal. En segundo lugar, ellos pensaron centrados en sí mismos. En tercer lugar, trataron de amar centrados en sí mismos. Al ser estos los contenidos centrales de la Caída humana, llegamos a la conclusión que todo lo que tenga las mismas características como este contenido está del lado de Satán. Seres humanos caídos son todas esas personas que mantuvieron un amor de incredulidad, un amor centrado en sí mismo. Al final, aquellos que defienden el amor egocéntrico son las personas de este mundo. (79-198, 27.7.1975).

Sección 3. Satán es el adúltero del amor de Dios

3.1. Satán es el arcángel caído, Lucifer

¿Que clase de ser es Satán en realidad? Particularmente aquellos que creen en ‘Jesús deben revelar la identidad de Satán ante Dios. ¿Qué es Satán? Es un adúltero, un adúltero del amor. Ese Satán golpeó a muerte al padre y violó a la madre. Los hijos nacidos como resultado de eso son todos ustedes. Están todos ofendidos, ¿no es así? Si no pueden creer que esto sea verdad, desafíen a Dios en oración, apostando sus vidas en cuanto a si mis palabras son verdaderas o falsas. (38-75, 3.1.1971).

Si los cristianos y otras personas que van por el camino de la fe tienen que resolver la amargura provocada por la caída de nuestros antepasados, como presas de la acusación de Satanás, habiendo sido pisoteados y masacrados, ellos tienen que clarificar la identidad de Satanás y entender el corazón de Dios en la historia de la era presente y sus preocupaciones para el futuro. Este mundo comenzará a girar solo cuando Dios pueda llamar a la gente con lágrimas, "¡oh, mis hijos, mis hijas!" (8-130, 29.11.1959).

Para Dios, Eva era su futura esposa. Esto es porque Adán iba a llegar a estar en unidad con Dios, siendo el cuerpo mismo de Dios. Satán violó la esposa de Dios. Satán es enemigo de Dios, y enemigo nuestro. (22-207, 4.2.1969).

¿Quién es Satán? Él es el adúltero que violó a Eva, quien iba a convertirse en la esposa de Dios. Ella iba a convertirse en la esposa de Adán, y al mismo tiempo, la esposa de Dios. Satán es el enemigo del amor. Así, aunque Dios ama a sus enemigos, Él no nos ha pedido que amemos a Satán, el adúltero. Satán no puede ser perdonando. Ustedes pueden amar a aquellos que pertenecen a Satán, pero no pueden perdonar a Satán mismo. Como este es el Principio, debes entenderlo claramente. (148-294, 25.10.1986).

Eva era la hija de Dios y futura esposa de Adán, y aún así Satán violó e esta Eva. Es por eso que Satán se volvió un adúltero ante Dios. Los cristianos no lo han sabido hasta ahora. (19-158, 1.1.1968).

El demonio Satán es el cabecilla, quien echó a un lado al Señor original, se apoderó de su esposa y está conduciendo a sus hijos a sus muertes. Desde esta perspectiva, ¿hay una manera de perdonar al demonio, el enemigo de Dios y de la humanidad?

Finalmente, el demonio, Satán, se volvió el adúltero ante el amor y ante Dios. ¿Podía Dios perdonarlo, por lo tanto? Si Él perdonaba a Satán, eso hubiera conducido al mundo entero a la destrucción. Así, ¿pueden todos ustedes pensar que podrán simplemente hacerse hijos de Dios así como son? Ustedes deben saber que Dios y la humanidad deben continuar el trayecto histórico, siendo incapaces de evitar el camino de sufrimiento y dolor hasta que se revierta esta situación. (53-338, 6.3.1972).

¿Son sus familias aquellas creadas mediante el amor autorizado por Dios? Eso no es así. Sus familias son aquellas en donde su padre y madre han sido atados por los lazos del amor caído del mundo satánico. Ustedes nacieron ciertamente en tales familias. Por eso el linaje es diferente. Es como si su padre fuera echado por un ladrón, tu madre fuera violada y ustedes fueran el producto residual nacido de entre los dos. En consecuencia, los seres humanos se han vuelto una familia extendida de adúlteros que ni siquiera se dan cuenta que existe Dios, una sociedad del diablo. (19-102, 31.12.1967).

¿Dónde comenzó su conexión con el amor? ¿Dónde estaba el punto de comienzo? Empezó con el mal. El instigador principal de este mal fue Satanás el demonio. ¿Qué tan involucrado estaba este demonio? El fue el adúltero del amor. Los seres humanos nacieron heredando la carne y sangre de ese adúltero. Entonces, ¿es el amor del adúltero que quieres recibir? ¿Querías recibir el amor de un linaje manchado a través de aquel de un adúltero? No. Esa es la cuestión. (35-90, 4.10.1970).

Originalmente los seres humanos iban a heredar vida verdadera y linaje verdadero centrados en Dios, e iban a vivir una vida de gloria con la autoridad sobre el universo, pero debido a la Caída, la humanidad recibió la vida y el linaje de Satán, basados su amor. Satanás es el enemigo de Dios. Es un adúltero. ¡Un adúltero! Si escribes las letras chinas para “mujer” (女) tres veces, forma una de las letras para “adúltero,” kan (姦) kanbu (姦夫). ¿Entienden qué es un adúltero? Alguien que roba la mujer que amas, es un adúltero. (213-265, 21.1.1991).

Satán es un adúltero ante Dios. Los seres humanos son los hijos de ese adúltero. Por eso, Satán es el enemigo. Una persona que esté apasionadamente pensando en cómo destruir a este enemigo, se vuelve, en verdad, una persona del lado de Dios. (16-142, 9.1.1966).

Dios ejerció su mayor esfuerzo en crear el universo, soñando en un gran emprendimiento lleno de esperanza, pero cuando sus grandes esfuerzos y fundamentos de vida e ideales se destruyeron, el Cielo y la Tierra se oscurecieron. Fue aquí donde el arcángel apareció como el enemigo; ¿debería él ser golpeado a muerte o no? El hijo y la hija, quienes era hueso de huesos y carne de carne que Dios amaba más que nada, fueron tomados por Lucifer como si fueran propios. ¿Debería cortarse la cabeza de ese enemigo o no? Es Dios quien fue el primero en la historia en tener un gran dolor ante tales problemas. (27-60, 23.11.1969).

Deben saber que Satanás fue el villano que destruyó la calificación de príncipe y princesa de Adán y Eva que Dios anhelaba, arruinó su amor familiar y destruyó a sus futuros descendientes y a la familia ideal y el cielo. (302-220, 14.6.1999).

Este villano no es sólo el enemigo de Dios, sino también de la humanidad. Es lo mismo que si la familia real, el príncipe y la princesa, estuvieran cautivos en su propio palacio por el comandante enemigo, y vivieran como sirvientes mientras producen los hijos de ese mundo de sirvientes. A pesar del hecho de que sus descendientes deberían haber multiplicado bajo el reinado del príncipe y la princesa, la humanidad caída es como un populacho que se multiplicó bajo el reinado del demonio. (302-222, 14.6.1999).

3.2. Satán es el enemigo del amor

¿Quién es el arcángel? Él es el adúltero que le quitó la esposa a Dios. En otras palabras, el sujeto del mal, Satán, es un adúltero que robó a Dios su esposa. Un adúltero no es el líder de una organización. Eso significa que él es un adúltero que robó el amor y se indulgió en él. Esto no ha sido entendido. (35-71, 3.10.1970).

Los seres humanos deberían haber sido originalmente príncipes y princesas de Dios, pero se volvieron los hijos del sirviente y multiplicaron sus hijos. Saben quién es Satán, ¿no? Es un adúltero. ¿Qué es un adúltero? Significa un ladrón de amor. Eso es alguien que se desvía de la forma de amor que existe dentro de los Principios. Es por eso que Satán es el ladrón del amor. (135-283, 15.12.1985).

¿Quién es Satán? Satán es un adúltero hacia Dios. ¡Un adúltero! Él mató a nuestro padre, violó a nuestra madre y simuló ser el dueño de casa. La humanidad soltó al peor de todos los enemigos y se ha vuelto incapaz de destruirlo. (153-270, 26.3.1964).

¿Pueden ustedes amar a un adúltero? Ese es el dolor de Dios. ¡Qué digno de lástima es Dios! ¿Qué clase de adúltero es Satán? Él violó tres generaciones. Abuela abuelo, madre, padre, e incluyendo a los hijos, él violó tres generaciones. ¿Qué significa? Satán ocupó el palacio entero de la nación de Dios, y fue como si violara a su propia abuela, madre, y aún a su propia esposa ahí nomás, y las mataba. Esta es la clase de enemigo que es Satán. (188-230, 26.2.1989).

Si el enemigo del amor, Satán es perdonado, entonces el Cielo y la Tierra se tornarían “cabeza abajo.” Él no puede ser perdonado, para que el amor original pueda restaurarse. Esto no puede hacerse sin un juicio. De este modo, Dios ve a las relaciones ilícitas de amor como el mayor enemigo. Debido a que este fenómeno se ha expandido, Dios no puede establecerse sobre la tierra. (188-230, 26.2.1989).

¿Para qué se necesita el conocimiento, el poder y la riqueza de este mundo humano? ¿Son las cosas como el amor humanístico y la familia humanística necesarios? Debemos negarlos. Los seres humanos caídos son una familia extendida que ha heredado la sangre de Satán, el adúltero. Deberíamos escupir en todas esas cosas. (188-234, 26.2.1989).

Cada uno quiere hacerse el hijo e hija de Dios. Este es el principio original de la creación y tenemos que ser así, pero los seres humanos que deberían haber nacido de tal linaje, fueron arrastrados afuera por el enemigo, y recibieron el linaje de sangre de Satán, el enemigo del amor de Dios. Deberíamos haber nacido heredando el linaje de sangre de Dios, pero la realidad es en efecto muy lamentable. (191-244, 25.6.1989).

¿Qué reclamaría Satanás ante Dios? “Tú eres Dios, pero yo me hice el diablo. Lo admito. Soy el diablo. Entonces, si miro a tus principios, ¿cuándo creaste al arcángel y a Adán y Eva, creaste al ser Lucifer basado en un estándar de amor eterno o simplemente en un amor temporáneo? Él preguntaría. ¿Cómo tendría que responder Dios entonces? ¿Diría Él, “Lo he creado basado en un estándar de un amor temporáneo?” Por supuesto Él tendría que decir, “te creé basado en la eternidad.” Entonces, si Satán preguntara, “¿Aunque yo cambiara, es cierto que tú no podrías cambiar? Dios respondería, “Es correcto.” Satán diría, “Si yo cambiara y cometiera un acto destructivo, no es cierto que tú no podrías destruirme” “así es “replicaría Dios.” Allí es donde Satán se está agarrando. (125-264, 27.3.1983).

Tú no puedes entrar en el Cielo sin amar a tu enemigo. Se los dije, pero cuado esto es entendido en el mundo espiritual, ¡que envidiosos están de la gente que vive en la tierra! ¿Por qué? Porque aunque Adán y Eva cayeron, no cambiaron los principios y leyes de Dios. Los principios y leyes de Dios para entrar en el Cielo no cambiaron antes ni después de la Caída de Adán. Si el Adán original se hubiera perfeccionado, entonces, en el tiempo de su perfección, Dios y Adán se hubieran unido... Escuchen bien. Era el principio y la ley que ellos deberían haber amado a Lucifer y haberlo traído al cielo juntos. Esa clase de principio y ley permanece todavía. De esto se sostiene y reclama Satán. (182-282, 26.10.1988).

En este mundo, si nadie sabe acerca de la realidad del crimen de una persona, puede aún un criminal actuar atrevidamente dondequiera que vaya, como si no hubiera hecho nada mal. Sin embargo, si aún un niñito señalara que él ha sido testigo del crimen, el criminal debe someterse a eso. De este modo, para hacer que el diablo Satán se rinda, deberíamos exponer la identidad de Satán y su crimen, y empezar un movimiento para expulsarlos del Cielo y la Tierra. (53-194, 21.2.1972).

Dios es el protagonista de la ley celestial eterna, así que tenemos que traer a Satán ante Dios y acusarlo. Debemos presentar un cargo en contra de él. Al observar a Satán defenderse, debemos dar el discurso final como fiscal, y confinarlo de manera que quede totalmente incapaz de moverse. Entonces, no será el mismo arcángel caído, sino los ángeles que no cayeron que deberán clamar, “¡Correcto!” ¡Eso es exactamente lo que pasó! ¡Eso es correcto! (65-201, 19.11.1972).

Sección 4. El fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal era el órgano sexual de Eva
4.1. Cubrirse las partes bajas es una indicación de pecado
No estamos seguros si Eva tomó y comió del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, o una manzana, pero para hacer esto, ella hubiera tenido que ver con sus ojos, luego mover sus manos para recogerlos, y finalmente comerlo con su boca. Para poder haberlo tomado y comido, deben de haber estado involucrado los ojos, manos y boca. Como estos fueron los elementos de la acción, entonces después de haberlo tomado y comido deberían haber cubierto Adán y Eva sus ojos, haber ocultado sus manos y haber cubierto sus bocas; sin embargo, después de comer del fruto, se cubrieron sus partes bajas. Este es el problema. (54-62, 11.3.1972).

Los seres humanos fueron creados en la posición de hijos de corazón hacia Dios, pero ellos tienen que nacer y crecer en este ambiente. Para dominar el universo después de la madurez, deben girar con Dios. Así, Dios tiene que bajar, hacerse uno con el eje, y hacer girar el universo. En el Principio, las palabras, “no coman del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal” significan que debían esperar hasta estar maduros. Eso quiere decir, esperar hasta que pueda establecerse el punto central, cuando Dios pueda morar dentro de los seres humanos. (171-11, 5.12.1987).

¿Qué viene primero: el amor o la consciencia de sí mismo? El amor viene primero. Si esto hubiera ocurrido, habríamos sido exitosos en todo. Si hubiese sido así, no habría paredes o acantilados en el camino de la vida. Nuestra vida habría sido ajustada en el engranaje del Principio celestial y giraría suavemente. El gran Principio celestial habría hecho esto posible. Sin embargo la mujer abandonó este Principio y se alejó de la conciencia de si misma. Según la Biblia, ¿Qué quiso comer ella? Cuando ella miró el fruto, este se veía gustoso y se decía que abriría sus ojos; en ese momento Eva notó su ego. Esto se convirtió en un problema. Por favor, entiendan que una vez que notan a su "yo" y comienzan a afirmarse, ya están en terreno fértil para ser invadidos por el astuto Satanás por medio de la naturaleza caída. Tienen que entender esto claramente. (171-109, 13.12.1987).

Si consideramos dónde Satán metió sus raíces, eso fue en el cuerpo físico. Dios creó a Adán y Eva, pero ellos cayeron cuando todavía estaban inmaduros. Dios les ordenó de no comer del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, pero esto no se refería a un fruto literal. Cuando tomaron del fruto, si hubieran usado sus manos para comer con la boca, entonces ellos habrían ocultado sus manos y cubierto sus bocas, así que ¿por qué cubrieron sus partes bajas? Esta es la trampa de la muerte, la fuente raíz que destruyó la cultura humana original. La palabra “amor” es una palabra extremadamente sagrada, pero a pesar de eso, ¿por qué se la ha usado como un término vulgar? ¿Por qué es una palabra vulgar? Es porque su abuso destruyó el camino verdadero del Cielo y la Tierra. (198-110, 25.1.1990). 
¿Por que Dios fue tan incapaz de intervenir en esta situación y permaneció tan impotente? ¿Por qué fue la Caída tan difícil de superar? Habiendo comido del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, ¿por que Adán y Eva cubrieron sus partes bajas? Ellos infectaron el linaje consanguíneo. El hecho de que manchara el linaje significa que ellos contaminaron la vida humana. El hecho de que enturbiara la vida significa que ellos contaminaron el amor. Los seres humanos, quienes tenían que haberse vuelto el eje central de la gran existencia del Cielo y la Tierra, cayeron estando aún inmaduros. ¿Quién violó a la mujer? El arcángel, quien era el sirviente, violó a la hija de Dios, Eva, quien llegaría a ser la reina de Dios en el futuro y su manifestación externa. El linaje se dio vuelta de arriba para abajo. Puede que ustedes estén escuchando esto por primera vez. (200-50, 23.2.1990).

¿Cuál es el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal? ¿Saben cuál es? Se refiere a las partes privadas de la mujer. En coreano, ¿no dicen, “Comí a esa mujer”? El idioma coreano es curioso. Los hombres usan tal lenguaje. “Voy a tomar y comer a esa mujer.” Aún gente que no está familiarizada con el lenguaje bíblico dice cosas así. Esto expresa lo que hay en el corazón, así como es. Todas las personas deberían hablar según su conciencia. En los Últimos Días, toda la gente debe expresar cosas como realmente son. (137-252, 3.1.1986).

¿Piensan que el pecado original aparece por comer el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal? La gente dice que el comer del fruto fue un pecado, pero ¿qué es el fruto que hace que mil, aún decenas de miles de generaciones de descendientes, se haga todos pecadores? Esto debe involucrar el linaje. Si la raíz del pecado está plantada en el linaje, este continúa eternamente por la ley de herencia. Esto puede solamente ser posible a través de una relación de amor. El abuso del amor sexual es la causa de la Caída humana. (23-167, 18.5.1969).
Si los primeros antepasados humanos cayeron por comer literalmente el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal como dicen dentro del cristianismo, entonces se podría completar la restauración de la noche a la mañana. Si Dios creaba algo más sabroso y mejor que este fruto, y hacía que los seres humanos lo comieran, eso serviría como indemnización. Teóricamente hablando, esto sería correcto. (38-164, 3.1.1971).

El lugar donde Adán y Eva deberían encontrarse es tal que ellos siguen la línea vertical y se encuentran en la parte superior del período de crecimiento. Para encontrarse, deberían estar en unidad, centrados en el amor. ¿Dónde se fija el amor? Se fija en el centro, se establece de acuerdo al centro. Esto se refiere a los órganos sexuales del hombre y de la mujer. Acá es donde se establece el amor. Los órganos del hombre y de la mujer tienen en esta manera gran valor. De este modo, hombres y mujeres deben atender esto a lo largo de sus vidas, como a Dios. Este es el lugar más sagrado. (185-278, 17.1.1989).

Después que cayeron Adán y Eva, ¿Por qué se cubrieron sus partes bajas? El cristianismo no se da cuenta de tal cuestión. ¿Qué? ¿Tomaron y comieron un fruto literal? ¿Por qué entonces expulsó Dios a su querido hijo e hija? ¿Qué tan crítico debe de haber sido el problema que fue necesario expulsarlos? (197-263, 19.1.1990).

Eva llego a ser la madre de dos mundos. Ella se situó en una posición de elegir entre el bien y el mal. Entonces, ¿quién debe decidir si seguir la dirección del bien o del mal? Ella misma debe decidir. Para hacer así, ella debe aniquilar el mal, aniquilar a Satán y apegarse a Dios. El o ella deben golpear a Satanás y aferrarse a Dios. Uno debe apegarse a Dios mucho más fuertemente que lo que golpearían a Satán. Para golpear al mal, debes ejercer cada onza de fuerza que tienes. Entonces, debes apegarte a Dios con una fuerza más grande que esa. (31-18, 4.8.1970).

¿Qué fue la Caída humana? En el cristianismo dicen que fue el “tomar y comer del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal.” Así, ellos piensan que este es un fruto literal. Sin embargo, un fruto literal no tiene el mismo valor como un ser humano. Cuando originalmente fueron creadas las plantas, fueron hechas para estar por debajo de los seres humanos de entre toda la creación. Dios no las creó para que tengan una característica que pudiera conducir a algo más grande que sí misma hacia la Caída. (166-42, 28.5.1987).

En las iglesias convencionales llaman al “comer del fruto,” la Caída humana. Tal interpretación es materialista. Si el espíritu cayera por comer materia, ¿qué diferencia hay de la teoría del Comunismo que sostiene que el espíritu surge de la materia? ¿Caerá el espíritu, por comer materia física? ¿Es posible caer, por comer materia? Podemos entender si la materia cayó debido al espíritu, pero que el espíritu es conducido a caer por la materia, no tiene sentido. Es el materialismo que dice que el espíritu deriva de la materia. (41-292, 17.2.1971).
4.2. El fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal representa el cruce de vida y muerte
En la Biblia dice que Adán y Eva podían comer del fruto de cualquiera de los árboles en el Jardín de Edén, pero que ellos no deberían tocar ni mirar al árbol de la vida ni al árbol del conocimiento del bien y del mal que estaban en el centro del jardín. ¿Qué significa? ¿Qué son todos los árboles? Como Adán y Eva eran hermanos, ellos podían tomarse de las manos, besarse, y ellos podían comer los frutos de cualquier árbol excepto el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal y del árbol de la vida; eso quiso decir que el órgano sexual femenino y el órgano sexual masculino no deberían encontrarse. Así es como Él los advirtió. (200-50, 23.2.1990).

¿Saben cuáles el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal que se volvió el origen de la caída de los primeros ancestros humanos? Era el órgano sexual del hombre y de la mujer. Si lo usan apropiadamente, su nación prosperará, pero si se equivocan en usarlo, la nación será destruida. Debido a este abuso se quebrantan las familias, se destruye la sociedad, todo se separa entre infierno y cielo. Nació el fruto del mal donde debería haber nacido el fruto de la bondad. ¿No es eso el fruto del bien y del mal? ¿Poseen todos, el fruto del bien y del mal, o no? El órgano sexual de la mujer es el fruto del bien y del mal. Es la cabeza de una víbora venenosa. ¿Por qué llamó Jesús serpiente a Satán? ¿Por qué dijo él que Satán era una víbora? Esa es la cabeza de una víbora. Debemos entender esto. ¡La cabeza de una víbora venenosa! Mujeres y hombres están todos detrás de esto, ¿no es así? ¿No es así con hombres y mujeres? (227-251, 14.2.1992).

¿Cuál es el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal? Si se abusa del amor, tú heredas el fruto eterno del mal. Si el amor es usado apropiadamente, tú heredas el fruto eterno de la bondad. ¿Es este fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal un fruto literal? Ellos están locos. Ese fruto se refiere a los órganos sexuales del hombre y de la mujer. (226-110, 2.2.1992).

Como la mujer tiene mayor disposición a caer que los hombres; en consecuencia Dios dio la advertencia, “no comas del fruto del bien y del mal.” Si el órgano sexual de una mujer encuentra a una buena persona, emergerá un buen fruto, y si encuentra una mala persona, va a emerger un fruto malo. El fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal se refiere al órgano sexual de la mujer. ¿Se aplica esto al hombre? Eso jamás ocurrirá. (221-282, 26.10.1991).

Cuando se le dio la advertencia a Adán y Eva de no comer del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal ¿a quién le fue dado? No fue a Adán. En su adolescencia, Adán estaba ocupado jugando afuera, volvía a casa cansado y pronto se iba a dormir. La mujer estaba sentada diciendo cosas como, “¡La luz del sol es bella y cálida! ¡O, mira! ¡Las flores están floreciendo! “¡El agua es tan cristalina y el aire está tan fresco!” ¿No decía algo así como, “¡Yo quiero ser tan hermosa como una flor!? En la adolescencia las mujeres se desarrollan más rápido que los hombres. (221-280, 26.10.1991).

El fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal se refiere al órgano sexual. ¡El órgano sexual! Esos órganos pueden dar frutos buenos o frutos malos. Si una mujer se junta con un mal hombre, obtiene una mala semilla, y si te juntas con un buen hombre, obtiene una semilla buena. Así es con el órgano femenino de una mujer. A través de la caída, Eva recibió la “sangre” del diablo. El diablo era en efecto el arcángel. Este arcángel era el representante de los sirvientes. (209-285, 30.11.1990).

¿Acerca de qué daría Dios una advertencia? Para Dios, quien creó el ideal de Adán y Eva, ¿acerca de qué clase de situación les daría una advertencia? ¿Acerca de qué da advertencia una madre o un padre a jóvenes hombres y mujeres? ¿De qué les dirían que tengan cuidado? Es el mismo razonamiento. ¿Qué diría Dios para que tuvieran cuidado? Dios no necesita dinero, no necesita conocimiento, no necesita poder. Esas son cosas que siempre posee a gusto. Sin embargo, con el amor aún Dios no puede hacer todo a gusto. (196-41, 24.12.1989).

Está escrito en la Biblia, “Si tomas y comes del fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, se abrirán tus ojos.” ¿Qué significan las palabras “se abrirán tus ojos”? Cuando los hombres conocen a las mujeres y las mujeres conocen a los hombres, esto no es otra cosa más que conocer el sexo opuesto. Si naces como hombre y no conoces a la mujer es estúpido. ¿Cuál es el ideal más elevado? El blanco ideal que un hombre debería perseguir es una mujer. Una mujer, pero ¿qué clase de mujer? Una mujer que corresponda a su corazón perfectamente, que corresponda a él cuando es joven, corresponda a él cuando es viejo y corresponda e él siempre, ¿ no es esta clase de mujer? (178-52, 1.6.1988).

Cuando Dios creó a los seres humanos, ¿a qué parte le dedicó más esfuerzo? ¿Fueron los ojos, la boca, la nariz, las manos? La gente ni piensa en esto. Fue en la base del amor. ¡La base del amor! Eso se refiere a las partes sexuales del hombre y de la mujer. Ese es el palacio principal del amor. Aquí es donde hombre y mujer aprenden sobre el amor, y sin él, ellos no entenderán el amor. El dueño del amor no podría aparecer. (302-220, 14.6.1999).

¿Dónde está el palacio real del amor, de la vida y del linaje? Es el órgano más importante del hombre y de la mujer. Es el lugar sagrado del amor en tiempo de la creación. Era el lugar más sagrado. Si es invadido, todo se destruye. (302-220, 14.6.1999).

Hay tres elementos preciosos conectados al lugar sagrado. El amor está conectado allí, la vida está conectada allí y el linaje está también conectado allí. El origen de estos tres importantes elementos viene a través del órgano sexual. (205-328, 2.10.1990).

Visto desde el ideal de la creación de Dios, el órgano sexual es el lugar sagrado más precioso. El lugar sagrado, ¡el lugar más sagrado! Ese lugar no es uno donde cualquiera puede entrar. Ningún otro más que el “sumo sacerdote,” la persona a cargo, nadie puede abrir su puerta a gusto. En las Canciones de Salomón de la Biblia, ‘la fuente con sellada’ se refiere a esto. (205-328, 2.10.1990).

¿Cómo puede pagarse el precio del pecado, por tratar algo tan precioso como el palacio real de la vida, del amor y del linaje como si fuera algo sin ningún valor, como el hijo pródigo? ¿No es esto un problema serio? Esto es un lugar sagrado. Es el lugar más sagrado que Dios creó como el más precioso órgano. ¿Qué ocurre cuando este se contamina? En el curso de Moisés, ¿no eran matados instantáneamente todos aquellos que contaminaban el Arca de la Alianza? Esto es lo mismo. No puede perdonarse el contaminar la base del amor, que es lo mismo que el lugar más sagrado. Hombre y mujer se abrazan mutuamente. Amarse mutuamente es un acto cósmico. Es el pedernal que forma el ambiente de unidad entre Dios y la humanidad. Es el momento en que puede concederse la relación en donde lo finito se conecta con lo infinito. (218-133, 14.7.1991).

Cuando hay un hombre sagrado y una mujer sagrada, se unen en el órgano sexual, por medio del amor, la vida y el linaje sagrados y dan a luz a un hijo, entonces ese hijo puede ir directamente al cielo. No serían necesarios la religión y el entrenamiento espiritual. Cuando se establecen mente y cuerpo en un ángulo correcto, y cuando todo incluso el amor puede crecer sin daño, y cuando se ha perfeccionado lo interno y lo externo, entonces tú puedes entender todo sin que te lo enseñen. Yo soy así. ¿Me hice el fundador de la Iglesia de Unificación después que aprendí estos asuntos? No, yo ya los sabía. Sabía cómo eran esos asuntos. Las llegué a saber sin que se me haya enseñado. (211-247, 30.12.1990).

¿Qué es el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal? Era un secreto hasta ahora. No podíamos hablar de eso. Fue la falla de los primeros antepasados humanos. Como fueron los ancestros los que cometieron un error, esas palabras no pudieron ser reveladas hasta que aparecieran los verdaderos antepasados por venir en el futuro. Ni Dios ni Satán podían revelarlo. (191-232, 25.6.1989).

Sección 5. El dolor de Dios por la Caída humana y su corazón de Restauración
5.1. Enemigo del amor, el dolor causado por la Caída humana

El hecho de la Caída humana está conectado a la expulsión del hijo y la hija mayor del Jardín de Edén. El primer hijo fue el único. La primera hija fue hija única. Adán y Eva habían finalmente nacido como el hijo único y la hija única de Dios después de miles de millones de generaciones. Piensen acerca de esto, el único hijo e hija de miles de millones de generaciones tuvieron que ser expulsados por que comieron del fruto de conocimiento del bien y del mal. 

¡Qué terrible sería si un único hijo o hija muriera! Hay un dicho que dice que la muerte de un hijo único será lamentada en duelo por siete generaciones por todo el pueblo, el barrio y todos los conocidos. Como no podemos tantear el dolor de padres que pierden un hijo único todos van a condolerse por siete generaciones, todas las familias de la zona, los padres, hijos, hermanos... Cuando consideramos esto, Adán y Eva eran el hijo único y la hija única ¿en cuántos años? Fueron muchos años. ¡Miles de millones de generaciones! Así, no pudo realizarse la relación de padre e hijo. Para que Dios restaure la pérdida de un hijo único después de miles de millones de generaciones, no hubo otro camino que el de pasar por este dolor. No sabíamos que el Padre Celestial ha atravesado por tanto dolor. ¿Quién es Satán? Es el adúltero del amor de Dios... Dios estuvo en la posición de tener que permitir al enemigo Satán hacer el amor a Eva, escucharlo hacer acusaciones miles, decenas de miles de veces, y aún así todavía tener que amarlo. Esa era la posición de Dios. Todos ustedes no tienen idea de qué situación imposible Él tenía. La posición de un hombre que tiene que permitir al enemigo hacerle el amor a su amada esposa, y aún así no tener más opción que la de orar por la felicidad... debemos saber que la posición de Dios fue aún más que eso. ¿Serías tú capaz de hacer eso? (301-100, 20.4.1999).

Satán es el adúltero de Eva. En consecuencia, es el enemigo del amor. Aunque ese enemigo del amor vino y acusó a Dios por miles de años, Dios ha continuado su obra como un verdadero amo hasta el día de hoy, sin titubeos. Así, hasta que Dios alce una figura central en este mundo, nadie debería quejarse u oponerse a su voluntad. La razón es porque existe el arcángel caído. (182-246, 23.10.1988).

Satán es el adúltero del amor de Dios. Esas son las palabras que el Reverendo Moon anunció primero al mundo, pero ¿Qué es exactamente el diablo? Un sirviente violó a una persona que iba a hacerse la esposa de Dios. ¿Quiénes son Adán y Eva? Ellos son el cuerpo de Dios. En la Biblia, dice en Corintios, “¿Sabéis que sois el templo de Dios...?” Ésa es la casa de Dios. En la Biblia dice que Adán nombró a todas las cosas de la creación. ¿Qué significa eso? Significa que Dios había entrado en su corazón. (209-40, 25.11.1990).

Desde el punto de vista de Dios, Satán es un adúltero. Eva es la adúltera y Satán es el adúltero. Dios no pudo restaurar a la mujer, una hija, a tal posición a menos que Èl tuviera el corazón de pensar de ella como una mujer pura y como una hija pura. De lo contrario, Él no iba a poder restaurarla a su estado original. Nadie conoce esta miserable situación del corazón de Dios, tal profundo ámbito del corazón. Nadie sabe excepto Padre. (227-47, 10.2.1992).

La amada esposa de un hombre fue tomada por su enemigo y dio a luz un bebé de este; pero ella tiene que regresar a su esposo original y él tiene que recibirla junto con el niño, con el mismo puro corazón que el tuvo antes del matrimonio. Ella es la enemiga del amor, la adúltera del amor. Esa es exactamente la situación de Adán y Eva caídos. Sin embargo, el mundo de paz no surgirá a menos que Dios supere esta cúspide en el ámbito del corazón. Solo cuando ese estándar sea realizado, Satanás se rendirá naturalmente. (237-238, 17.11.1992).

Dios no podría ser Dios si maltratara a los hijos e hijas del diablo, los enemigos de su amor, como los hijos de su enemigo. Dios ha establecido el estándar amándoles con el mismo corazón que el habría tenido para sus hijos e hijas originales sin pecado. ¿Han pensado alguna vez que Dios está en una situación tan miserable en la que solo puede actuar de esa manera? (208-291, 20.11.1990).

Dentro del cristianismo y otras religiones, amar al enemigo es el estándar más elevado. Como Dios está situado en una posición dentro de los principios, Él no puede otra cosa que amar al diablo, Satán. Él es el enemigo del amor, pero Dios debe a amar a este enemigo aún más que Adán y Eva no-caídos. ¿Por qué es eso así? Es porque cuando Eva, que fue amada en el seno del enemigo, retorna con hijos e hijas ilegítimos, a menos que el padre los ame más que sus propios hijos, no hay manera para que Eva retorne a su posición original. ¿Entienden qué significa esto? (235-84, 29.8.1992).

Podemos llegar a la conclusión de que no es posible hacerse los hijos e hijas de Dios sin tener la: benevolencia, de alguien que ora por la felicidad de su amada esposa, aunque ella haya sido amada en el seno del enemigo. ¿Por qué? ¿Quién era Eva? Ella era la esposa de Dios. Ella era como una adúltera que ha estado a merced de Satán hasta la actualidad, durante 6000 años... en realidad no fueron 6000 años. Fueron varias decenas de miles de años. ¿No consideramos la historia humana como alrededor de diez millones de años? ¿Quién conocería los valles del afligido corazón de Dios que tuvo que aguantar a Satán y sus acusaciones a lo largo de todo ese tiempo? Por eso estoy diciendo que una persona que no ha tenido la experiencia de permitir que su enemigo ame a su querida esposa, y aún mantener el ámbito de corazón de orar por felicidad, no puede conocer el corazón de Dios. (184-302, 1.1.1989).

Considerando el corazón de Dios, quien tuvo que aceptar a Eva como si estuviera en su posición pura original, a pesar del hecho de que abandonó a dios el día antes de su matrimonio con Él, se volvió una adúltera, gestó hijos e hijas y estuvo viviendo de tal manera, yo pienso que Madre tuvo que ser criada para ser verdaderamente una gran madre. Solamente si ella puede llegar a ser más maravillosa que la primera Eva, puede sanarse la herida del corazón doliente de Dios, mortificado y lastimado por Eva. La familia de los Verdaderos Padres debe hacer esto. ¿Entienden qué significa esto? (233-255, 1.8.1992).

Para cumplir con el curso del primogénito, yo tuve que tener el corazón de permitir a mi amada esposa ser amada por el demonio Satán y aún así bendecirlos. ¿Entienden? Dios estaba situado en tal posición. El demonio es el adúltero del amor. Aunque él es el enemigo, alguien calificado para ser el Mesías en los Últimos Días, no puede liberar a Dios a menos que esté en la posición de sacrificar aún a su propia novia a Satán, y todavía determinarse a liberar a Dios. (185-133, 3.1.1989).

5.2. Las condiciones de las acusaciones de Satán

El diablo es el adúltero del amor de Dios. Hasta este tiempo, si el diablo, el adúltero del amor, hacía acusaciones, Dios mismo tenía que tratar con él. Fue el corazón de Dios que perseveró hasta hoy para redimir la condición de haberlo amado ante los seres humanos. ¿Por qué es esto así? De no haber caído el arcángel, hubiera permanecido con Él tal y entraría al Cielo si lo amaba a él. Dios y sus hijos e hijas, aquellos que habían amado al arcángel, habrían entrado al Cielo. Es por eso que Satán acusa, a pesar de lo que pasó. Cuando él dice, “Aunque me volví el demonio, tu principio de la creación, el estándar original de los principios se mantiene, ¿no es así? Dios puede sólo gemir, “sí.” Satán ha estado hasta ahora agarrando a Dios del cuello y acusándolo. (185-56, 1.1.1989).

¿Quién es Satán? El adúltero del amor de Dios. Este demonio malvado, aún después de destruir los principios morales de verdad celestial, está todavía desvergonzadamente manteniendo a toda la humanidad en la tierra carcomiéndolos, ahorcándolos, trinchándolos. Yo iré personalmente al infierno para arrojar totalmente a este ser malvado dentro del vertedero de rechazo. Si se deja solo, él puede encontrar su mente original para regresar a Dios, así que va a volver. Así como cuando viene la primavera, las ramas delgadas y marchitas de los árboles empiezan a brotar a la luz del sol matutino, si se le da la libertad tranquilamente, entonces la mente original trata naturalmente de volver a Dios. Por lo tanto, yo voy a arrojarlo completamente de manera que no pueda continuar viviendo del modo en que lo ha hecho. Ustedes no saben estas cosas. Yo estoy tratando de liberar a toda la humanidad que no está conciente del hecho de que su destino es tan miserable. Estoy tratando de traer a todos juntos para edificar un mundo unido. (142-281, 13.3.1986).

Tenemos que saldar cuentas con el adúltero de nuestro Padre Celestial, a cualquier precio. Para saldar las cuentas no debe hacerse con armas. A menos que tengamos un amor mayor, no hay manera para establecer esta cuenta. Así, por amar al enemigo, podemos situarnos en frente de Dios, quien ha seguido las reglas incansablemente de acuerdo con el principio de la creación original. ¿Por qué? Es porque el demonio Satán, el arcángel caído, se suponía que iba también a recibir amor de Dios después del tiempo de la creación. Como se suponía que iba a recibir amor eternamente, él todavía se agarra de Dios diciendo: “Para que te hagas Dios, debes establecer el principio de haberme amado, aún si cometí la Caída; o sino no puedes estar en la posición de regir este universo.” Acá yace el problema. Esto es verdaderamente un hecho absurdo. (120-266, 17.10.1982).

Los seres humanos deberían haber seguido originalmente el principio de la creación para hacerse los hijos e hijas de Dios, pero debido a la caída humana, ellos se volvieron los hijos e hijas de Satán. Entonces, Dios ha estado luchando cara a cara con Satán, el adúltero. Él ha estado estableciendo continuamente una estrategia para restaurar la humanidad entera, estableciendo condiciones que no permitieran acusación de Satán. La gente de las iglesias cristianas no ha tenido idea acerca de esta asombrosa situación de Dios. Siempre se piensa en el Dios de gloria, diciendo, “¡Oh, gran Dios que mora en la gloria del cielo y la tierra!” (41-301, 17.2.1971).

Permítanme preguntarles ¿quién es Satán? El que es un adúltero ante Dios. Así, si Dios perdona al adúltero, esto iría contra la regla del principio celestial, Él no puede perdonar. Por lo tanto, aunque él pudiera perdonar a la gente del mundo satánico cien veces, mil veces, Él no puede perdonar en absoluto a Satán mismo. Es por eso que vendrá el gran juicio. ¿Quién será juzgado en el gran juicio? No los seres humanos sino Satán, quien vive como un amo en el corazón de la gente, será juzgado. (22-282, 4.5.1969).

Satán es el enemigo que violó el amor. Es el miserable ladrón que entró mientras la madre y el padre estaban dormidos, y asesinó al padre y entonces violó a la madre. ¿Quién es Satán? Es el enemigo del amor quien violó a la amada Eva de Dios, Eva que iría a ser la compañera sustancial de Dios. Nosotros debemos tener el corazón de ser capaces de dar la persona que más amamos a tal adúltero, y aún así, bendecirlo. Para amar a un enemigo, no se hace esto simplemente perdonándolo. ¿Diría Satán, “!gracias!” a esto? Debemos desarrollar el corazón de ser capaces de dar al enemigo nuestro más querido amor, y aún bendecirlo. Este es el desafío más grande que debemos superar. Sin embargo, ¿no dice la gente que vas a ir al Cielo si puedes meramente creer? (34-278, 13.9.1970).

En la actualidad, los cristianos creen que la Caída humana fue un simple acto de comer, al ser tentados por la serpiente que murmuraba a los oídos humanos. No tienen idea de cómo funciona el principio fundamental. Por eso, no pueden imaginarse qué tan dolorido, desdichado, quebrantado y mortificado se volvió Dios. En el momento en que Adán y Eva tomaron y comieron el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, casi estalla el corazón de Dios. Aún así, Dios no pudo evitar sino amarlos. Todos deben comprender esto. (21-141, 17.11.1968).

Cuando Adán y Eva estaban por comer el fruto del árbol del conocimiento del bien y del mal, ¿hubiera Dios dicho, “ Es justo lo que yo pensé que pasaría! ¡Sigan adelante!” ¡Ciertamente no! Su corazón debe haberse encogido, como si todos los sentidos hubieran sido absorbidos en un solo lugar. “No tomen y coman eso.” Dios estaba en una horrenda posición, temblando, derramando sangre, incapaz de pensar en nada, con indescriptible dolor y frustración. ¿Hubiera tal Dios estado meramente sentado observando como Adán y Eva estaban comiendo el fruto del bien y del mal? Si hubiese tenido una espada, Él hubiera separado la historia, cortado los cielos y la tierra, pero pudo sólo entristecerse de que su posición no le permitiría hacer eso. (21-141, 17.11. 1968).

Si Adán y Eva hubieran podido entender la situación de Dios, no habrían caído aunque trataran. Los padres tiene un corazón paternal de amor hacia los hijos, pero los hijos no entienden la profundidad del corazón paternal. Por supuesto, Adán y Eva cayeron mientras eran todavía jóvenes, pero su joven edad no fue el motivo de su caída. Más bien ¿no fue que ellos cayeron porque les faltaba algo en el corazón? Si ellos hubieran podido sentir, “Esa persona joven está viviendo por mí. Aún si trato de dejarla, no puedo,” y haberse dado cuenta que Dios estaba involucrado en todo, entonces quizás ellos no hubieran sido capaces de cometer la Caída. Como Adán y Eva no pudieron mantener un punto de corazón común con Dios, cayeron. ¿No cayeron porque su propio deseo divergía del deseo de Dios y su propio pensamiento divergía del pensamiento de Dios? (65-173, 19.11.1972).

Un violento bandido golpeó y mató al padre original y violó a la madre; la humanidad caída actual está en al posición de haber nacido como resultado de eso. ¿Quién es Satán? Es el enemigo del amor de Dios. Como él es el adúltero que violó a los hijos de Dios, aún el Dios de amor no pude perdonar a Satán. No hay ley que le permita perdonar a un adúltero del amor. Así, aunque puedan perdonarse otras cosas, Satán no puede ser perdonado. Si es perdonado, la ley celestial se romperá. (41-197, 15.2.1971).

Los seres humanos son los descendientes caído que traicionaron el corazón de Dios. Permítanme preguntarles a todos, ¿qué piensan que hicieron los primeros antepasados? ¿Creen que ellos comieron meramente el fruto del bien y del mal que se les tenía prohibido? No, en absoluto. Ellos traicionaron su corazón. Ellos se rebelaron contra el corazón de Dios. Aquí es donde yace el problema. ¿En contra de qué clase de corazón se rebelaron ellos? Era el corazón del ideal de la creación, el corazón lleno de esperanza. (9-112, 24.4.1960).

¿Por qué no puede Satán separarse de inmediato? ¿Por qué no puede dios omnipotente separarlo inmediatamente? Es porque el linaje caído está conectado con toda la humanidad. El linaje. Si esto es tironeado para afuera y removido de una vez, la semilla de la humanidad sería destruida completamente. Si Dios fuera a remover de un golpe la sangre de Satán que ha sido heredada, entonces la humanidad sería destruida. Aún Adán y Eva desaparecerían. Satán debe ser destruido completamente. ¿Por qué Dios no pudo eliminar a Adán y Eva y recrearlos? Ellos no podían ser recreados. El amor es como el Alfa y la Omega. Como el amor es el comienzo y es también eterno, y porque había tal estándar ideal, entonces los seres humanos, como objetos de tal amor, no podían ser golpeados. Deben entender esto. (188-225, 26.2.1989).

¿Cómo se las arregló Satán para oponerse a Dios por 6000 años? Satán ha estado sosteniendo el Principio en frente de Dios hasta el día de hoy. Él lo confrontaría con las palabras: “Dios, eres capaza de castigarme.” Antes que puedas castigarme, debes destruir primero el Cielo y la Tierra. Cuando me creaste, “¿no intentabas siempre amarme como el arcángel perfecto, aunque sería sólo el amor que es recibido por un arcángel?” Esto significa que él debe recibir, como el arcángel, amor en el nivel perfeccionado. Así, el arcángel desafiaría a Dios. ¿Cuándo me amaste en el nivel de perfección? No, Él no lo hizo. Él no pudo. Dios pudo sólo exponer que había cumplido con su responsabilidad después de haber amado al arcángel en el nivel de perfección en el Jardín de Edén, el cual era el Cielo y la Tierra de libertad. De otra manera, no puede moverse, y está atrapado. (37-254, 27.12.1970).

Durante 6000 años Dios no pudo expulsar al arcángel que ha asesinado sin remordimiento a los hijos e hijas de Dios millones de veces, por gusto y placer. Esto es porque Dios tiene el compromiso de no haber amado al arcángel completamente. Así, si alguien cometía un error, él traía el asunto ante Dios, “Dios, esta persona ha cometido tal y tal pecado.” Este es el doloroso antecedente de la historia. Esta clase de entendimiento es reconocido ahora debido a la emergencia de las enseñanzas de la Iglesia de la Unificación, pero nadie nunca supo esto antes. (35-95, 4.10.1970).

No ha habido hijo filial frente a Dios ni camino verdadero para el sujeto leal o santo o hijo divino delante de Dios, y no ha habido un sistema de amor central que pudiera proteger la nación; no ha habido fundamento sobre el cual Dios pueda pararse. Hasta este tiempo Dios ha estado confinado y mantenido en prisión. La nación celestial está completamente en ruinas y vacía. Dios es un Dios de lamentación, quien ha sentido esa agonía. (302-226, 14.6.1999).

Sección 6. La Bendición de los Padres Verdaderos y la restauración del linaje

6.1. Verdaderos Padres son necesarios como Mesías
Todos ustedes nacieron dentro del linaje de padres falsos que fueron expulsados de la presencia de Dios, a una posición desconectada de los Padres Verdaderos. Para salir de este linaje falso, deben pararse encima de este, pisotearlo y arrancarlo. Básicamente, a menos que cambien el linaje de este modo, no podrán entrar al Reino Celestial.

Para cambiar su linaje, deben ir dentro de la médula espinal de Adán, la parte nuclear de sus huesos y carne, y hacer la semilla que será el futuro hijo que pueda unirse victoriosamente con el amor de Dios; de lo contrario, no podrán renacer como hijos de Dios. No hay error en esta teoría. En la Biblia hay un registro de haber hecho esto. De ser así, la Biblia ha presentado claramente la palabra de Dios. 

¿Quién es el Mesías? Los Padres Verdaderos. Entonces, ¿por qué son ellos necesarios? Es porque los seres humanos deben ser injertados, mediante el amor de los Padres Verdaderos. Así, a menos que los Verdaderos Padres aparezcan como el Mesías, los seres humanos caídos no podrán eliminar el pecado original, ser liberados de todo pecado y recibir la Bendición en el nivel de perfección.

La posición de que el Mesías debe venir a esta tierra y cumplir en consecuencia, es la posición de los Padres Verdaderos. ¡La posición de los Padres Verdaderos! Entonces, ¿quiénes son los Padres Verdaderos? Son los Padres horizontales centrados en amor verdadero horizontal en la constancia del Verdadero Padre vertical. Dentro del cristianismo, se expone que el Mesías es Dios y que Dios es el Mesías, pero eso es un malentendido. Dios es el Verdadero Padre vertical. Dios es sólo un Ser. El Mesías es la posición horizontal de Verdaderos Padres.
¿Qué clase de salvador es el que los seres humanos están buscando? Él debe ser alguien que pueda unirse con la voluntad de Dios en una posición análoga a la de Adán y Eva no-caídos, no en posición de padres caídos, entonces recibir el amor y la Bendición de Dios y dar nacimiento a la humanidad en la posición de los Padres Verdaderos. De lo contrario, la humanidad no puede ser elevada a una posición que no esté relacionada al pecado original.

Todos ustedes deberían heredar un nuevo linaje de sangre. Para que hagan eso, viene el Mesías como el Padre. El junto con Eva, deberían restaura este nuevo linaje a través de indemnización en el fundamento victoriosos individual que va por encima del nivel mundial donde Satán no puede intervenir. Solamente cuando él ha cumplido esto, puede injertarse la humanidad horizontalmente, centrada en al familia de los Padres Verdaderos y su verdadera relación de esposos. Esa es la razón de tener la ceremonia de Bendición en al Iglesia de Unificación. La Iglesia de la Unificación es única. ¿Dónde se originó el linaje de la Iglesia de Unificación? Se originó de Dios. Es por eso que nos atrevemos a que el mundo satánico se oponga a nosotros. Cuando se nos oponga, ellos tendrán que pagar compensación por los daños causados. (169-37, 4.10.1987).

Los seres humanos heredaron el linaje de sangre de Satán, así que no pueden retornar a Dios así como están. En consecuencia, el Mesías debe restaurar absolutamente el linaje, rectificar el linaje que contaminó Satán. Esto debe cambiarse. De este modo, el Mesías tiene que venir por necesidad. Si no viene el Mesías, no se puede restaurar el linaje. El linaje humano debe restaurarse de vuelta a Dios. (172-45, 7.1.1988).

El hecho de que el linaje es diferente significa que el padre es diferente. Así, seres humanos nacidos de padre diferente no pueden indemnizar los pecados sin ir a través de padres no caídos, originales. Así es que la historia entera ha estado conectada centrada en ideales religiosos, hasta que llegue el tiempo correcto cuando aparezca la persona que tiene el derecho de hacerse el ancestro original no-caído. 
Para ese propósito, ¿necesita la humanidad a los Padres Verdaderos? Es porque las raíces deben ser fundadas abajo, centradas en el ámbito del corazón de Dios. Hoy, la raíz es diferente. Debido a la Caída humana, el tronco y las ramas son todos diferentes. Desde este punto, tiene que empezar una nueva raíz a desde los Padres Verdaderos, aparecer tronco y ramas y ser injertados a las raíces viejas. Ellas deben ser cortadas e injertadas, y eso llega a ser el linaje principal del universo. Todo en el mundo satánico debe ser cortado. Debe cortarse de raíz. Mediante la Caída, la humanidad se volvió la sustancia de Satán, y quedó sin relacionarse con Dios. Esto es lo directamente opuesto al amor de Dios, así que debe ser indemnizado. 
El propósito de la indemnización es remover el pecado original. Para remover esto, debe prestarse a tención a cierto problema fundamental del linaje. Por eso es necesario el Mesías. ¿Qué deben hacer los Padres Verdaderos? Ellos deben purificar el linaje contaminado que es la raíz del mundo satánico, ellos deben remediar la vida caída, y ellos deben corregir el amor caído. En la Biblia se afirma que ,”Porque aquel que desee salvar su vida, la perderá, y aquel que pierda la vida por causa mía la encontrará.,” pero ¿por qué debe aparecer tal lógica paradójica? Es porque el mundo satánico debe morir.

La Caída humana fue un matrimonio errado que tomó lugar en el Jardín de Edén; pero ahora, esto ha revertido por los Padres Verdaderos haciendo posible el matrimonio legítimo ante Dios. El infierno fue abolido por los Padres Verdaderos quienes han compensado por lo que los padres falsos erróneamente hicieron, y aún ahora, cientos de miles de millones de antepasados en el mundo espiritual pueden ser Bendecidos en matrimonio. Mediante el fundamento familiar en la tierra centrado en el amor verdadero, tanto ellos como los antepasados en el mundo espiritual pueden llegar a ser uno verticalmente, y además, Oriente y Occidente puede conectarse uno con el otro.

Primero, debes amar a los Padres Verdaderos de corazón. A menos que puedas atenderlos con el estándar de que ellos son el motivo de tu vida, ellos son tu esperanza total y son la fuente de todos los ideales y felicidad, entonces no puedes recibir salvación. ¿Los has atendido de esa manera? Debes entender esto claramente. Por eso, debes mantener una firme convicción de que, “Son el hijo y la hija que pueden hacerse unos con los Padres Verdaderos para siempre,” al punto de trascender tu propia situación de conscientes de sus vidas. Esa es la única manera.

¿Cuánto debes amar al Padre? Regresa al problema fundamental. No deberías amar desde una posición donde hay rastros de amor del mundo satánico, donde estás manchado por ese amor. Debe ser más grande que eso. ¿Qué significa? Debes amar al Padre Verdadero más que la madre, padre, esposa e hijo que han nacido en el mundo satánico, más que a cualquiera de ellos.

En la Biblia Jesús dice, “Aquel que ama a su padre o madre más que a mí, no es digno de mí.” (Mateo 10:37) Él llegó a esta clase de conclusión en todas las cosas. Él dijo más tarde, “Si algún hombre me siguiera, que se niegue a sí mismo, cargue su cruz y sígame.” (Mateo 16:24) Él dijo que deberías cargar la cruz. Se llama una cruz porque se requiere esfuerzo para superar el poder que te empuja en dirección opuesta... Lágrimas desgarradoras deben derramarse allí. (178-41, 1.6.1988).

El Mesías puede cambiar tu linaje, pero tú mismo debes tomar acción de manera que ocurra el cambio. A menos que esto se haga, no alcanzarás la salvación. Esto no se logra fácilmente, y tú debes pasar por situaciones de vida o muerte. El cambio de linaje es solamente posible cuando pasas a través de un estado de muerte, como un ayuno de 40 días o toser sangre. (La voluntad de Dios y el mundo, 59).

Tú debes aprender de mí cómo establecer condiciones de indemnización. Si en el pasado hubiera habido una persona en Japón que estaba desesperada en saber esto, y hubiera comprado con gusto esto, aún a costa de todo Japón, entonces Japón ya hubiera sido capaz de unificar al mundo. No hubiera habido mayor hazaña jamás lograda en el mundo comparado con esto. En la Biblia dice, “¿De qué sirve a un hombre ganar el mundo entero, si pierde su vida?” Así es de preciosa la vida. Debes darte cuenta completamente del modo de establecer condiciones de indemnización y revivir así tu preciosa vida. (La Voluntad de Dios y el mundo, 27).

6.2. La restauración del linaje es el núcleo de la ideología desarrollada sobre el retorno del Señor.
¿Quién cambiará el linaje? No es algo que cualquiera puede hacer. Deben entender que para cumplir esto, yo he tenido que atravesar el camino de lágrimas de la cruz. Porque se estableció tal estándar, todos ustedes, sin ningún mérito personal, pueden heredar una nueva tradición a través de la Bendición. Para establecer el victorioso ámbito de este cambio de linaje, hubo sufrimiento físico durante el lapso de mi vida, y miles de años de penalidades de Dios. Ustedes están parados en el mismísimo lugar donde este fundamento se ha establecido. La Bendición significa injertar, y a través de esto, se cambia tu linaje. (La Voluntad de Dios y el mundo, 59).

Como los linajes de los seres humanos necesitan ser idénticos que los de Dios, ellos no pueden evitar sino seguir el ámbito del corazón de Dios. ¿Por qué es así? Porque en la actualidad, la raíz es diferente. En consecuencia, la raíz tiene que hacerse la misma, el tronco tiene que hacerse el mismo, el brote debe ser el mismo. El tremendo emprendimiento del cambio de linaje debe tomar lugar absolutamente. Esto no puede hacerse por cuenta propia. Necesitas absolutamente a los Padres Verdaderos. (172-55, 7.1.1988).

El lado de Dios lleva a los seres humanos que están viviendo en el ambiente del falso amor de Satán, por manifestar un mayor amor de Dios y por darles renacimiento. Al haber la gente nacido de padres, antepasados, y un linaje de amor falso, pueden solamente hacerse hijos y gente de Dios después de haber vuelto a nacer mediante padres, antepasados y un linaje de amor verdadero. El valor de esta preciosa sangre de Jesús y la ceremonia de la Última Cena es una expresión externa y simbólica de la Providencia en donde cada uno se vuelve un hijo de Dios a través del cambio de linaje. (135-12, 20.8.1985).

Cuando recibes la Bendición de matrimonio en la Iglesia de Unificación, hay también una ceremonia de cambio de linaje. Todos ustedes pasaron por esta ceremonia, ¿no es cierto? Todos los rituales del bate de indemnización, la ceremonia de tres días... ¡qué complicados son! Satán no puede intervenir allí. Al ser esto algo que derivó al abrir las puertas del reino de los cielos mediante los Padres Verdaderos y la ley de Dios, y al declarar liberación, entonces Satán, quien había estado obrando en el nivel de perfección de la etapa de crecimiento, no puede involucrarse. Se dan todos cuenta que las familias que han recibido la bendición necesitan haber participado en la ceremonia del cambio de linaje? Todos deben atravesar por esto. (235-215, 20.9.1992).

En el proceso de restauración, son necesarias las palabras “cambio de linaje.” Cuando ustedes recibieron la Bendición, pasaron por la ceremonia del cambio de linaje, no es así? Necesitan el Vino Sagrado para cambiar su linaje. Para hacer este Vino Sagrado, debe ir a través de 21 procesos de purificación. No sabrían cuales son. Estos procesos involucran cosas basadas en lo que da fruto en el aire, lo que da fruto en el suelo y lo que da fruto en la tierra; también incluye lo que es más precioso en el mundo mineral, vegetal y animal. De este modo, se incorporan 21 elementos que han sido purificados, y todas esas cosas no deben tener ninguna base para acusación. Estas cosas se dejan sin tocar por siete meses durante el período de procesamiento. Nada debería interferir con este, durante ese tiempo. Todos ustedes bebieron el Vino Sagrado, pero esta circunstancia no se logró fácilmente. (215-109, 6.2.1991).

Cambio de linaje de sangre... ¿no sienten esto como una realidad? ¿Cuando se han vuelto así? En la relación de Caín y Abel, cuando yo me vuelvo Abel, ustedes deben unirse conmigo completamente como Caín. Debido a esto, es posible para ustedes todos llegar a ser uno conmigo, pero sin esta relación de unidad, habrá grandes dificultades. (161-153, 18.1.1987).

¿Conocen el acuerdo especial a través del Principio de Unificación? Este es que si ustedes reciben una firma acerca del derecho especial de hacerse hijo o hija de Dios, es decir, recibir la firma de los Padres Verdaderos y situarse en la posición donde has cambiado tu linaje a través de ellos, recibiendo el nombre de aquellos que están liberados, entonces puedes pasar al cielo. Cuando entres debes usar tu vestimenta sagrada. No puedes quitarte la vestimenta sagrada y entrar. Para entrar al cielo, debes ponerte la vestimenta sagrada. ¿Qué son las vestimentas sagradas? Significa alguien que se ha armado a sí mismo con el Principio y lo ha llevado adelante fielmente en su vida. Los derechos especiales serían entonces recibidos. No hay nada más en el mundo que haría posible esto. (214-71, 1.2.1991).

¿Cómo está conectado con el corazón de Dios? No está conectado mediante teoría. Sólo está conectado a través del linaje. ¿Heredaron todo el linaje del corazón de Dios? Ustedes no se dieron cuenta de esto hasta ahora. Es por eso que cuando asistes a la Bendición, hay una ceremonia para el cambio de linaje. En ese momento debes entrar en un estado de auto-negación en donde no tienes nada. Debes tener esa clase de fe en que puedas decir: “No tengo más mi cuerpo” y a partir de allí empieza el punto de establecimiento a través del cual será heredada la carne y sangre de los Padres Verdaderos. (180-159, 22.8.1988).

Cuando recibieron la Bendición, también asistieron a la ceremonia de cambio de linaje. Sin entender nada, ustedes siguieron lo que les pedí que hagan, pero esto no es, en realidad, tan simple como eso. Si consideramos que la historia perdió su camino porque Jesús no pudo cumplir una relación de esposo-esposa, y visto desde el estándar de corazón de elevar aún una pareja que pueda cumplir con la providencia, es un asunto serio si el linaje se mancha después de la Bendición. Esto no sería un simple tema de qué clase de castigo dar. En el Jardín de Edén, aquellos que cayeron en un estado inmaduro fueron expulsados, pero si se comete pecado dentro del estándar del corazón de perfección, no hay más nada que decir. Dios no querría ni ver la espalda de esa gente. Yo sentiría lo mismo. (198-220, 3.2.1990).

Todos ustedes atravesaron por la ceremonia de cambio de linaje cuando recibieron la Bendición. De allí en adelante, deben cambiar completamente. Si no hubieran aparecido los Padres Verdaderos, ¿habría sido esto posible? Desde la creación del mundo, qué terrible camino ha atravesado la humanidad. Deberían estar agradecidos del hecho de que aparecieron los Padres Verdaderos, pero es aún más sombroso que tú personalmente recibiste la Bendición de ellos. En esta manera, la nueva tradición es una de linaje. Incorpora amor, vida y linaje verdadero. Debes siempre recordar esto. (216-36, 3.3.1991).

¿Qué clase de significado tiene una familia bendecida? Significa que Satán no puede tomar dominio sobre las familias bendecidas. Si crees en el Padre completamente y te sitúas con la fe de que perteneces a los Padres Verdaderos dondequiera que vayas, entonces Satán no puede invadir. ¿Por qué es así? Es porque estás conectado al ámbito del corazón de los Padres Verdaderos en donde el linaje ha sido cambiado. Es por eso que Satán no puede tocarnos de este punto en adelante. (149-53, 2.11.1986).

Lo que Satán dice es esto: “Yo caí y violé todo lo relacionado a tu linaje, pero para que entres tú y tu hijo al Cielo, ¿no tiene que cambiar su linaje? Una raíz conectada a tu linaje... si tú eres el sujeto de la vida, Adán recibió la semilla de vida de ti. Entonces, debe ser que la semilla de vida que Adán recibió de ti iba a estar conectada a Eva, y cumplir el estándar original para poder hacerse la raíz, y situarse en la posición de linaje familiar con ese estándar. Para hacer esto, su linaje, el cual está ahora dentro de mi dominio, debe ser cambiado, y la raíz recreada para entrar al cielo. Aquellos de raíz del Adán no-caído van a entrar en la nación celestial, entonces, ¿puede entrar alguien con la raíz del arcángel? No, no puede!” ¿Entienden qué significa? (197-286, 20.1.1990).

El hecho horrendo y trágico es que los seres humanos se han vuelto descendientes de la Caída, con el agonizante y lamentable destino de tener que cambiar de linaje. Para resolver esto, ellos deben hacer todo en su poder para volverse hijos e hijas liberados, que puedan llamar a Dios, “Padre,” sin vacilación. ¿Tienen esa confianza? ¿Piensan que yo tengo esa confianza de llamar a Dios, “Padre”? Sí la tengo. (197-115, 7.1.1990).

En el camino hacia la restauración, ustedes deben experimentar el período de siervo de siervos, el período de sirvientes, el período de hijo adoptivo, y elevarse al de hijo directo. Entonces, ¿puedes haber una conexión completa entre todos estos niveles? Para conectarse a los niveles del linaje directo, tienes que pasar por cada nivel. Según el Principio, debes atravesar absolutamente por el fundamento de fe, el fundamento de sustancia y el fundamento para recibir al Mesías. En otras palabras, tú debes recibir al Mesías. Él es el hijo verdadero de Dios. El hijo adoptivo y el hijo directo tienen una relación lineal diferente. Es por eso que es necesario un cambio de linaje. (55-192, 9.5.1972).

Los seres humanos caídos deben cambiar su linaje. Ésta es la cuestión fundamental. La relación entre Dios y la humanidad es la de padre e hijo, pero cosas como ésta permanecieron desconocidas y por eso la historia no pudo ser desenmarañada y la providencia de Dios no fue entendida hasta ahora. Un cambio de linaje debe tomar lugar en cada uno de los ámbitos de individuo, familia, sociedad, nación y mundo. Para esto, debe venir el Mesías. Con la aparición de los Padres Verdaderos, emerge de allí el verdadero linaje. A menos que aparezcan Padres, el linaje caído permanece sin cambiar. El individuo tenía, idealmente, que tomar responsabilidad de todos estos asuntos. Idealmente, el individuo debería haber llevado a cabo todas estas cosas. Debido a que no te has dado cuenta de eso, el Mesías, quien puede comprender esto, tiene que venir, y cumplir estas cosas en tu lugar. (161-147,18.1.1987).

Los seres humando caídos tuvieron un comienzo equivocado. Es por eso que tienen que retornar. ¿Adónde deberían ir? De regreso al punto de partida. Como todo empezó con padres falsos, deben regresar y empezar otra vez con padres verdaderos. ¡Qué serio es esto! Ustedes deben heredar el amor, la vida y el linaje de Dios. Así, cuando ustedes recibieron la Bendición, se realizó la ceremonia de cambio de linaje. Deben creer en esto, más que en su propia vida. No deben pensar en esto como otro ritual, como cualquier otra ceremonia religiosa. Esto es como una inyección que revive a una persona moribunda. Es una inyección desintoxicante. (216-107, 9.3.1991).

Si leen la Biblia, verán que Jacob se unió con su madre y engañaron a su padre para recibir la bendición; y más tarde, mirando el caso de Tamar, aunque un acto inmoral fue cometido con Judá, no obstante, Jesús vino del linaje de esa tribu. ¿Qué significa? Estas cosas ocurrieron por la cuestión del cambio de linaje. El linaje caído debe ser purificado. Sólo el cristianismo ha enfatizado el linaje, y ha hecho de que la purificación del linaje sea de mayor consideración. Como otras religiones no tienen esta clase de historia, ellas deberían, por eso, seguir este entendimiento. Así, basado en el hecho del cambio de linaje, el Padre no pudo ignorar al cristianismo. Es por eso que no pude ignorar al cristianismo que había heredado el pensamiento del pueblo elegido de Dios. Si yo hubiera elegido unificar a todas las religiones y usado un nombre para nuestra asociación, ¿habría sido perseguido por los cristianos? ¿Entienden de qué estoy hablando? Es porque el centro de su pensamiento es así. Deben entender esto claramente. (227-348, 16.2.1992).
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