
Capítulo Cuatro

El curso de la indemnización y de nuestra vida

Sección 1. El camino de la restauración es el curso natural de la humanidad

 

1.1. La restauración por indemnización es el camino de la re-creación

Cuando hablamos de restauración por indemnización nos referimos a la indemnización en pos de la restauración. Si tratamos de restaurar por indemnización, centrados en la perfección, podremos alcanzarla. La restauración sólo puede iniciarse a partir de la indemnización; sólo así se encauza el camino de la perfección. En tal sentido se puede considerar que la indemnización y la restauración son lo mismo.

La perfección no se alcanza automáticamente, sino sólo a través de la indemnización. Por lo tanto, los seres humanos que viven en el mundo caído no pueden alcanzar la perfección a menos que realicen ofrendas de sacrificio. (La voluntad de Dios y el mundo, 697).

¿Cómo se define la “restauración” en la Iglesia de la Unificación? La religión en general busca el camino de la salvación, pero se limita al esperarla pasivamente. Nosotros, por el contrario, buscamos restaurarlo todo. Entonces, ¿qué es la restauración? ¿Cómo se restaura? Esta se logra a través del proceso de la re-creación; restauramos por medio de la recreación. (168-324, 1.10.1987).

El curso de la restauración es el camino por el cual uno regresa a su estado original, por lo tanto, no puede ser transitado sin hacer ofrendas de sacrificio. Es el hombre, y no Dios, quien debe hacer las ofrendas de sacrificio. Si una persona está enferma, debe tomar medicamentos para recuperarse, aunque estos sean muy amargos y no provoque tomarlos. Ese sabor amargo es lo que hace a los remedios verdaderamente buenos. Establecer ofrendas de sacrificio es muy difícil, es como tomar un medicamento amargo. Sin embargo, la restauración nunca podrá completarse si no se disponen ofrendas de sacrificio. El camino para la salvación es el camino que indemniza y restaura los daños causados. Indemnizar es devolverse por el camino que condujo a la Caída; es ir en la dirección opuesta. 

Si pensamos en ello, los buenos medicamentos tienden a ser amargos. El sabor amargo es parte de una buena medicina. Establecer condiciones de indemnización es difícil, es como tomar remedios amargos. La restauración no es posible a menos que se disponga una condición que indemnice. Si llegamos a entender el significado de la indemnización, aprenderemos a apreciar esta palabra. Sin indemnización, no hay bendición. Los infinitos lingotes de oro que encontramos en la Iglesia de la Unificación son la indemnización. La indemnización es una palabra impresionante que puede superar todas las dificultades, aunque implique arriesgar nuestra vida o sacrificarlo todo. (97-43, 26.2.1978).

La historia de la restauración no se lleva a cabo dando explicaciones. Primero hay que completarla exitosamente y poner todo en el orden correcto. Si hubiera una forma de explicarla primero, los sesenta y seis libros del Antiguo y del Nuevo Testamento no serían necesarios. Bastarían diez páginas para registrarlo todo. ¿Por qué se necesitaron 66 libros? No tiene sentido. Bastarían menos de diez páginas. Tres páginas serían suficientes para explicarlo todo. (62-126, 17.9.1972).

La indemnización va en pos de la re-creación. Por esto necesitamos indemnización para la re-creación. La indemnización es esencial para convertirnos en seres humanos originales a través de la re-creación. Si los seres humanos originales aparecieran, serían personas que podrían andar el camino original de la voluntad de Dios. ¿Ustedes son el pueblo original? No. Son personas caídas. Por lo tanto, deben ser re-creados por medio de la indemnización. (133-69, 8.7.1984).

¿Cómo cayó Adán? Adán pecó cuando perdió su fe. El perdió la fe, desconfió de la palabra de Dios, y esa fue la razón primordial. En segundo lugar, cayó porque impuso su punto de vista particular; se impuso centrado en sí mismo. Adán descendió a una posición ego centrada. Entonces reclamó un reino de amor para sí mismo. Esos son los tres elementos principales de la Caída: desconfiar, imponer su propio punto de vista y ser ego céntrico. Luego, soñar con un reino de amor para sí mismo. Esas son las bases de Satanás. El ángel caído fue por ese camino también. (126-34, 10.4.1983).

¿Por qué los hago sufrir? Porque deben indemnizar. Yo mismo he elegido recorrer este sendero a lo largo de mi vida. No lo hago en contra mi voluntad. También ustedes deben desear ir por este curso, y deben hacerlo voluntariamente. Entiéndanlo. Debo estar dispuesto, aunque termine en prisión. Tengo que ir a prisión buscando la indemnización. Si me quejo, mis acciones no tendrán ningún valor como indemnización. (133-69, 8.7.1984).

Nosotros necesitamos el camino de la indemnización. Para salvar este mundo hay que recorrer ese curso. Incluso Jesús, habiendo nacido como el hijo original de Dios, debió ir por el camino de la indemnización para salvar este mundo. Como el mundo no pudo hacerlo, y como aquellos que debían ir por el sendero de la indemnización se opusieron a él, Jesús mismo se vio obligado a transitar ese duro camino, y no tuvo más alternativa que asumirlo responsablemente. (133-69, 8.7.1984).

La restauración requiere recorrer en sentido contrario el camino de la Caída. El sendero de la indemnización se presenta como una regla básica para quienes han caído. Si no se supera esto no hay forma de restaurar nuestra posición original. Por eso hay que limpiar esa situación. Deben poseer una teoría sólida sobre cómo restaurar sus problemas en el ámbito del individuo, la familia, la nación y el mundo. (La voluntad de Dios y el mundo, 354).

1.2. ¿Por qué hay que tomar la avenida de la indemnización?

Para re-crear es necesario invertir más energía que la invertida originalmente. Es como decir que: “tratar de reparar algo es aún más difícil que hacerlo nuevo.” Por lo tanto, como remediar algo requiere más esfuerzo que crearlo, ese tipo de esfuerzo se paga con una condición llamada indemnización. ¿Lo entienden? ¿Logran entender el concepto de indemnización? (133-69, 8.7.1984).

Cuanto más profundamente entiendan la voluntad de Dios, más desearán quemar y matar a su propio cuerpo que los hace pecar, por el cual corre la “sangre” contaminada de Satanás. Querrán cortar sus propias manos, sus pies y su cuerpo entero usado por Satanás. Sería absurdo tratar de mantenerse tal cual como son, manchados por Satanás. ¿Alguna vez han tenido tal sentimiento? Sin embargo, como no podemos matarnos, necesitamos sustituirlo haciendo ofrendas condicionales de sacrificio para liberarnos de nuestro vínculo con Satanás. (La voluntad de Dios y el mundo, 27).

El curso de la restauración no puede ser recorrido solo. Hay que recibir ayuda del Padre Celestial y del mundo espiritual a través del principio de la re-creación. Por lo tanto, como la providencia de la salvación debe desarrollarse de esta manera, Dios y el mundo espiritual se están movilizando para trabajar en pos de la re-creación. Esto sucede porque Dios creó el mundo de los ángeles antes de fundar el de los seres humanos. Luego creó Todas las Cosas con la ayuda de los ángeles, y, finalmente, usando Todas las Cosas como material, creó a la humanidad. (La voluntad de Dios y el mundo, 561).

La perfección se alcanza a través de la indemnización. Si no escalan sobre el risco de la indemnización, no hay forma de guiarlos hacia la perfección. Internamente esto se refiere a la perfección individual, pero desde el punto de vista de Dios, puede ser considerado como restauración. Es posible decir que el estándar de la perfección por indemnización es el cumplimiento de la restauración. La restauración sólo se logra a través de la indemnización, por eso la llamamos restauración por indemnización. De modo que indemnización y restauración no pueden estar separadas. (La voluntad de Dios y el mundo, 697).

Adán y Eva, los antepasados de la humanidad, cayeron debido al amor ilícito y egocéntrico. Al involucrarse con el arcángel y caer, se alejaron de Dios, del carácter original verdadero de Adán y del carácter original verdadero de Eva. (35-215, 18.10.1970).

Dios se mostraba para Adán y Eva antes que estos cayeran. En ese punto se puede encontrar a Dios. Debemos convertirnos en Adán y Eva antes de la Caída, regresar a la posición de Adán y Eva sin contaminación. En esa posición podemos recibir a los Padres Verdaderos y crear una familia extendida verdadera, una nación verdadera y un mundo verdadero. Ninguna teología, aparte del Principio Divino, hace este tipo de declaración. (La voluntad de Dios y el mundo, 354).

El Reino de los Cielos es el lugar donde reverenciamos a Dios como el centro absoluto, y desarrollamos relaciones interpersonales de amor a través de Él. Dios lleva a cabo la providencia de la salvación con el fin de establecer correctamente este fundamento, de modo que si ustedes se ubican en el centro, esto nunca funcionará. (La voluntad de Dios y el mundo, 437).

 

Sección 2. El fundamento de fe y el fundamento de sustancia

 

2.1. El fundamento para recibir al Mesías

 

Es necesario crear un fundamento para recibir al Mesías, a través de restaurar el fundamento de fe y el fundamento de sustancia, con el fin de erradicar el pecado original. Si podemos liberarnos del pecado original, podremos entrar nuevamente en el reino de la vida y el amor de Dios. Para eso debemos injertarnos.

Para transformar un olivo estéril en un olivo fértil, debemos cortar el árbol infértil e injertarlo en el árbol fértil. Del mismo modo, para transformar a una persona que es como un olivo infértil, en un olivo fértil, ésta debe tomar el camino con una determinación absoluta, una nueva resolución de negarse completamente a sí misma. Al hacer esto, su naturaleza intrínseca se convierte en un olivo verdadero, dejando atrás al olivo de mala calidad y emergiendo como una persona cuya bondad universal es el sujeto director de su vida. La Iglesia de la Unificación busca crear una familia, una familia extendida, un clan étnico, una nación y un mundo unificados alrededor de tales personas. Todos ustedes tienen que entender que ésta es la posición que los miembros de la Iglesia de la Unificación esperan alcanzar. (41-62, 13.2.1971).

¿Cómo se restaura el fundamento de fe? Se debe establecer una condición con sacrificio. El fundamento de substancia significa eliminar la naturaleza caída, lo cual sólo es posible a través de la unión de Caín y Abel. Restaurar la naturaleza caída del cuerpo significa que ésta debe ser completamente eliminada, así como los sentimientos de realeza egoísta. Si les dicen: “vayan al Este,” deben asentir y obedecer. Si se les dice: “vayan al Oeste,” también deben asentir y obedecer. No deben objetar. Si lo hacen, ¿se puede lograr la restauración? Deben seguir de forma absoluta. (46-233, 15.8.1971).

Para recibir el Mesías debe existir el fundamento de fe y el fundamento de substancia. Después de completar el fundamento de substancia se requiere inevitablemente el fundamento para recibir al Mesías. Entonces, ¿quién estará en la posición de realizar el fundamento para recibir al Mesías después del establecimiento del fundamento de substancia? Los seres humanos somos descendientes de la Caída y herederos del linaje de “sangre” satánico, y no podemos trascender el linaje de sangre. Para esto debe haber un cambio de linaje que ser humano no puede hacer por sus propios medios. Por eso necesitamos al Mesías. (47-12, 19.8.1971).

Debido a la Caída en primer lugar se perdieron los padres. Segundo, heredamos el linaje de “sangre” de Satanás; y tercero, quedamos atrapados en el dominio de Satanás. Con el fin de restaurar todo esto tenemos que recorrer el camino inverso. Si yo hablo sobre qué tan lejos se pueden llegar estudiando el Principio Divino, ustedes pueden establecer el fundamento de fe y el fundamento de substancia, y desear encontrarse con el Mesías. Este es el Principio. Entonces, vamos a crear el fundamento de fe y el de substancia externamente. (54-186, 24.3.1972).

Aún alcanzando el estándar de la perfección, en términos del linaje de sangre, no se está completamente libre de deudas. Dado que la humanidad heredó el linaje de sangre de Satanás, permanece endeudada en cuanto se refiere al linaje y, para limpiarlo, absolutamente necesita al Mesías.

Por lo tanto, el fundamento de fe, el fundamento de substancia y el fundamento para recibir al Mesías son imprescindibles para el ser humano caído. La cuestión primordial es cómo crear el fundamento para recibir al Mesías y cómo cambiar nuestro linaje consanguíneo a través del Mesías. (55-135, 7.5.1972).

Ustedes deben realizar la tarea de completar el fundamento de fe y el fundamento de substancia, heredar el fundamento para el Mesías y ser injertados en él. Habiendo sido olivos estériles en el pasado, sólo pueden ser restaurados como verdaderos olivos si se injertan en el Mesías.

En otras palabras, una vez que están libres del linaje de Satanás y regresan al linaje de Dios, el camino del Principio sólo contempla la posición de novia y novio como el estado donde se puede heredar tal linaje consanguíneo. (64-16, 22.10.1972).

Nadie en el mundo puede decir que ha atravesado por completo el curso de la restauración. Por eso el ser humano se ha destinado a perecer. Para salvar a la humanidad de la destrucción, sólo el Mesías se hace responsable de a la humanidad con el contenido de la restauración. Si se injertan en el Mesías, podrán continuar. En la Iglesia de la Unificación, ¿no existe el principio que una vez establecido el fundamento de fe y el fundamento de substancia, se puede realizar el fundamento para recibir el Mesías? De eso se trata. (63-340, 22.10.1972).

A lo largo del curso de la restauración, uno debe atravesar la era del sirviente de sirvientes, del sirviente, del hijo adoptivo y del hijo directo. Si es así, ¿puede uno conectarse con la era del hijo directo después de pasar por la era del sirviente de sirvientes y la era del hijo adoptivo? La transformación en descendiente directo no puede ocurrir sin una condición. De acuerdo con el Principio, se debe seguir el proceso de establecer el fundamento de fe, el fundamento de substancia y el fundamento para recibir al Mesías. En pocas palabras, nosotros debemos recibir al Mesías. El Mesías es el hijo verdadero de Dios. El linaje de sangre es distinto en un hijo adoptivo y en un hijo verdadero. Por lo tanto, es necesario el cambio del linaje de sangre. (55-192, 9.5.1972).

Entonces, ¿qué es lo que deben hacer? Deben sufrir al límite de morir. Con el fin de indemnizar horizontalmente la historia vertical, ustedes deben convertirse en hijos de un sirviente. Los coreanos, a quienes Dios ama, tienen que situarse en el lugar del sirviente, como los ángeles. Deben convertirse en sirvientes. Si, partiendo de esta posición, pueden transformarse en amos, llegarán a ser hijos adoptivos. Convertirse en hijos adoptivos implica restaurar el fundamento de fe y el fundamento de substancia. Dado que el fundamento para el Mesías sólo puede ser establecido restaurando el fundamento de substancia, eso es lo que deben hacer. (32-259, 25.9.1972).

Sólo conquistando el mal pueden transformarse en personas de bondad, haciendo que el mal se someta voluntariamente. Esto constituye el cumplimiento del fundamento de substancia según el Principio Divino. Para conseguir esto deben luchar contra Satanás y ganar. (58-18, 6.6.1972).

Aún si Israel se convirtiera en una nación que puede restaurar el mundo, un país no es suficiente. Todos ustedes saben acerca de la restauración de Caín y Abel, o el fundamento de substancia según el Principio Divino. Del mismo modo, a partir de la restaurada nación de Israel, un país del tipo Caín, o tipo arcángel, debe ser subyugado. Dado que Abel fue asesinado por su hermano mayor Caín, deben entender que a menos que ustedes se sitúen en tal posición de casi morir o de ser golpeados y sobrevivir, subyugando al oponente, la restauración no alcanzará su punto culminante. (30-46, 15.3.1970).

Para recorrer el camino de la restauración deben establecer primero el fundamento de fe. El fundamento de fe es necesario para crear un fundamento sólido sobre el cual puedan asegurar su propia posición de sujeto iniciador y director. Después de eso, deben regresar y establecer el fundamento de substancia; esto es necesario aunque tengan que convertirse en personas que buscan sus intereses personales, porque no sería suficiente.

¿Qué es fundamento de substancia? Es el fundamento que puede hacer que Caín se rinda ante Abel. ¿Quién es Caín? El hijo del enemigo. Debido a Caín han tenido lugar las luchas históricas. A través de Caín, la fuente del mal ha echado raíces. A través de Caín las olas de la muerte han seguido avanzando a lo largo de la historia. Considerando estos hechos, y con el fin de evitar las condiciones del mal y del lado del mal, una persona situada en la posición de Abel, del lado de Dios, debe lograr que la persona en la posición de Caín se rinda. (30-289, 5.4.1970).

Dos cosas debemos hacer, por el bien de Caín y por nosotros mismos. También se debe recorrer el mismo camino por el enemigo. ¿Qué significa esto? Que deben cuidar a Caín. ¿Qué es el fundamento de substancia? Si Abel no puede lograr que Caín se rinda por amor ante él, no podrá presentarse ante Dios aunque haya cumplido su propio curso. Abel debe guiar a su enemigo. No debe luchar sino guiar a su enemigo a su lado. (30-338, 6.4.1970).

La frase “el fundamento de fe ha sido establecido” se refiere a la conquista de una posición condicional que repite la esperanzada situación de Adán antes de la Caída, sabiendo que Adán cayó por su falta de fe en Dios. Luego hay que luchar contra Satanás y crear un fundamento de substancia. Desde la posición de Abel se debe lograr que Caín se rinda. (40-243, 6.2.1971).

Todos ustedes conocen el tema del fundamento de fe y el fundamento de substancia por haber estudiado el Principio Divino, ¿no es cierto? Aunque hayan establecido el fundamento de substancia, tal substancia no puede ser ofrecida a Dios, sino que se convierte en un fundamento para recibir al Mesías; es decir, en substancia para recibir al Mesías. (43-187, 30.4.1971).

2.2. Lo primordial es la restauración del linaje

 

Como Adán perdió la fe y la substancia de la fe, sólo puede encontrar el amor después de restaurar ambos fundamentos. Entonces, ¿qué perdió Adán? Primero perdió la fe, luego la substancia y finalmente el amor. Esas tres cosas deben ser restauradas. (65-314, 4.3.1973).

El término “fundamento de fe” se refiere a una persona que crea un sólido fundamento de fe por medio del cual puede observar absolutamente el Principio de Dios, y puede convertirse en una persona firme que, anclada en el Principio y la ley, a diferencia del día, la noche y las estaciones que cambian una y otra vez, su fe permanece inmutable a lo largo de su juventud, la adultez y la vejez. Sólo así se puede establecer un fundamento de substancia basado en el Principio. Sobre el fundamento de fe, conforme al Principio, emerge el fundamento de substancia; y desde ese lugar de unidad total con el Principio, afirmados sobre el fundamento de substancia, podrán heredar el mundo del corazón del valor que posee el objeto recíproco. Este es el camino que las personas del mundo caído deben seguir. (68-189, 29.7.1973).

Mi gran contribución es el hecho de haber esclarecido la relación entre Dios y el ser humano, cuyo centro es el amor, y haber aclarado la dinámica de la porción de la responsabilidad del ser humano en el curso de la indemnización, así como los problemas de Caín y Abel y la cuestión de la restauración del linaje consanguíneo. A menos que Caín y Abel se unan, el Mesías no puede venir. La unión de Caín y Abel constituye el fundamento de substancia sobre el cual el Mesías puede venir, y sólo cuando todos estén unidos puede ocurrir la restauración del linaje. Esta es la esencia del Principio. Deben entender cada aspecto de ese plan, y orar por ello, haciendo que sus mentes estén concentradas en este pensamiento. (161-149, 18.1.1987).

Primero el fundamento de fe, luego el fundamento de substancia, y finalmente el fundamento para recibir al Mesías, ¿no es así? El problema es restaurar el linaje. Sobre la base de la victoria de Abel, debemos subyugar la oposición en los Estados Unidos y en todo el mundo libre. Aun teniendo a todo el mundo en contra, yo no me rendí ante tal oposición. El Principio existe, ¿alguien puede escurrirse entre los dedos de Dios? El Principio es tan sólido como un castillo de acero.

Dios ha aprobado esta teoría, por lo tanto no es posible cambiarla. Si no establecen la condición de amar a su nación enemiga, y hasta al mismo demonio, no estarán calificados para entrar al Reino de los Cielos. Por lo tanto, ¿por qué creen que Jesús oró en la cruz mientras moría, atravesado por la lanza de un soldado romano, pidiendo a Dios que los perdonara? No se trataba de un individuo, era Roma, la que gobernaba el mundo. Hoy día, ¿no persigue el cristianismo la salvación de los individuos? (182-285, 26.10.1988).

Sección 3. ¿Por qué es necesaria la restauración por indemnización?

 

3.1. Dos cosas que deben ser restauradas a través de la indemnización

Cuando atravesamos el curso de la restauración, ¿por qué debemos prestar atención a la ley de la indemnización? Según la perspectiva del Principio Divino, dado que los seres humanos destruyeron todo lo que Dios creó, el mismo ser humano debe re-crearlo. Ya que Dios invirtió su más sincera devoción durante la creación, yo mismo, para re-crear, debo restaurar la condición de sincera devoción. Dios no jugaba ni bailaba mientras creaba el universo, sino que se entregó totalmente, con su devoción más profunda. El camino de la restauración es re-crear del mismo modo en que Dios creó, ¿creen que se puede estar jugando mientras se cumple esa tarea? (96-114, 2.1.1978).

Originalmente, para que Adán y Eva completaran cada nivel de crecimiento, se les asignó una porción de la responsabilidad. Por cada nivel del período de crecimiento, ellos tenían una porción correspondiente de responsabilidad; por lo tanto, para completar las tres etapas de crecimiento, ellos debían cumplir tres niveles de responsabilidades.

Aquí no hay excepciones. Toda la gente tiene las mismas condiciones, y cumpliendo su propia responsabilidad es como puede crecer. Si Dios exigiera del ser humano pecador una porción de la responsabilidad tan grande como la de Él, no habría esperanza de poder restaurarnos en la posición original previa a la Caída. Para no perder la oportunidad de cumplir con nuestra parte de la responsabilidad, debemos establecer condiciones de indemnización. (El camino de un líder religioso, 711).

Llevar a cabo nuestra porción de la responsabilidad y realizar condiciones de indemnización significa que uno debe asumir la posición derecha y la posición del lado izquierdo. Una posición es como la pierna derecha y la otra es como la pierna izquierda; el problema es que éstas están perdidas. Nosotros no sabemos acerca de nuestra porción de la responsabilidad ni sobre indemnización. ¿Cómo podemos avanzar así? No podemos hacerlo. Debemos entender que, a menos que conectemos nuestra porción de la responsabilidad con la indemnización, será imposible avanzar. ¿Han pensado en esto alguna vez? ¿No aborrecen todos ustedes la indemnización? ¿No aborrecen a Dios y la providencia? Desde ahora en adelante deben renovar su mente y no olvidar esto, aunque se olviden de comer, dormir o pensar en su ser amado. Así de serio es esto. Dios debe andar este curso. También el Reverendo Moon debe atravesarlo mientras vive. Todos los miembros de la Iglesia de la Unificación, y todo el mundo, deben emprender este camino. 

Todos ustedes querrían andar sin problemas, ¿verdad? Pero, ¿pueden ser doctores o profesores con facilidad? Deben cursar la carrera para conquistar ese título. Si no lo hacen, serán doctores falsos. ¿Lo entienden? (124-105, 30.1.1983).

Para separarse de Satanás vertical y horizontalmente, hay una condición de indemnización interna y una condición de indemnización externa. La condición de indemnización externa es la de Caín y Abel, y la condición de indemnización interna es la de Adán. Cuando todo esto se cumple enteramente realizando la parte de la responsabilidad y expulsando el reino del domino de Satanás, entonces puede surgir el lado de Dios. Esta es la regla básica. (161-207, 4.2.1987).

¿Por qué cayó Adán? La Caída de Adán se debió a que este no pudo realizar su porción de la responsabilidad, entonces su relación con Dios, una relación de amor, se fragmentó. Primero, Adán no pudo conectarse con su porción de la responsabilidad, y segundo, no pudo vincularse con el amor de Dios. Debido a la Caída se perdió la parte de la responsabilidad y el reino del amor de Dios. (161-205, 4.2.1987).

¿Cómo podemos separarnos de Satanás? Debemos situarnos en una posición representativa de Adán, quien puede realizar condiciones de indemnización. Por lo tanto, la separación de Satanás sólo puede ocurrir cuando una persona calificada, que ha cumplido su parte de la responsabilidad según el estándar original, se sitúa en la posición de Adán y, centrada en el amor, hace una condición de luchar contra Satanás, permaneciendo del lado de Dios, y una condición de amar mucho más desde el lado de Dios que del lado de Satanás.

Deben entender que se debe establecer una condición de indemnización en tales circunstancias. Como Satanás controla el ambiente, él usará y movilizará cualquier arma de calumnia e intriga para destruirlos. Sin embargo, si ustedes se sobreponen a tal ambiente y permanecen del lado de Dios restauran la parte de la responsabilidad que Adán perdió, pase lo que pase, no habrá error. Esto será eterno. Pero si al amar a Dios no pueden establecer un estándar de fe absoluta en el cual puedan decir que están seguros, digan lo que digan los demás, no podrán indemnizar. (161-205, 4.2.1987).

¿De qué son separados con una condición de indemnización? En primer lugar, con ella cumplen su parte de la responsabilidad y así pueden amar a Dios. Si Satanás los persigue y los ataca, ustedes lo rechazan sin vacilar; y si cuando él los ataca una y otra vez, ustedes no retroceden, entonces él mismo deberá retirarse. Esta es la manera de separarse de Satanás. Sólo de esta forma se puede indemnizar a Caín y Abel. (161-205, 4.2.1987).

¿Cómo se puede establecer una condición de indemnización vertical? A través de las dos condiciones de cumplir la propia porción de la responsabilidad y efectuar la restauración del amor absoluto hacia Dios. Estableciendo este estándar, Jesús dijo: “Quien ama a su padre y a su madre más que a mí no es digno de mí. Aquellos quienes aman a sus hijos e hijas más que a mí no son dignos de mí.” (Mateo 10:37) Sus palabras vienen de esta ley fundamental, como lo registra la Biblia. Del mismo modo, ¿me aman ustedes de tal manera? (161-213, 4.2.1987).

El curso de restauración por indemnización es el camino que inevitablemente debemos andar para separarnos de Satanás. Si no nos separamos de Satanás, no cumpliremos con nuestra porción de la responsabilidad, y en consecuencia no habrá manera que podamos entrar al Reino de los Cielos. La ley de Dios expulsó a Adán y a Eva, ¿acaso ustedes son mejores que ellos? Respóndanme. ¿Son mejores que ellos o no? Si ustedes son inferiores, siempre pueden ser descartados. Si la gente entra a la iglesia y trabaja arduamente pero con una actitud soberbia, eso no los hace miembros de la Iglesia de la Unificación. Ustedes deben tener un claro entendimiento del Principio Divino para llegar a ser miembros. (148-156, 8.10.1984).

Nuestro concepto de la vida es vivir por y para el bien del mundo; esto es, vivir en pro del mundo, por Dios, y más aún por la liberación de Dios, de los padres y del mundo. ¿No es este el contenido de la vida de un unificacionista? Conocer la restauración por indemnización no es suficiente para liberar, dado que existe la parte de la responsabilidad. (148-166, 8.10.1986).

Caín y Abel no tienen que cumplir con su parte de la responsabilidad. Entonces, ¿quién debería hacerlo? Adán y Eva, los padres. Dado que yo también tengo esa responsabilidad, durante 40 años he estado reparando, como individuo y en el ámbito familiar, tribal, clan étnico, nacional y mundial, en una posición de padre; lo que ustedes no podrían, lo que el cristianismo no pudo. De este modo he levantado un muro para rechazar a Satanás… al lograr crear una esfera de influencia del cumplimiento de la porción de la responsabilidad, desde aquí hasta el surgimiento del nuevo mundo. Como yo restauré las cosas a la posición ideal en el ámbito mundial, el Reino de los Cielos es posible. Es por eso que hoy surgen frases como “la creación del Reino de los Cielos, o la creación de la patria.” Todo esto es de acuerdo al Principio. (148-163, 8.10.1986).

¿Quién ha estado controlando la historia hasta nuestros días? Satanás. Por lo tanto, debemos separarnos de él. Si no nos separamos de Satanás no habrá forma de que Dios pueda entrar en este mundo. Este no es el territorio de Dios. Como aún estamos en el territorio de Satanás, a menos que establezcamos condiciones de indemnización y nos separemos de él, no se puede establecer el fundamento para extender el territorio de Dios y para que Él pueda actuar libremente. Por tanto, debemos separarnos de Satanás y expulsarlo completamente de nuestras vidas. (161-204, 4.2.1987).

Díganle al mundo Satánico: “Persígannos todo lo que quieran, sigan atacándonos. ¡Yo los conquistaré a todos! ¿Con qué? ¡Con el poder del amor, con la capacidad de creación de Dios…!” Entonces Dios estará junto a ustedes. En esa situación Dios actuará con ustedes. ¿Por qué no lo intentan? Vean si Dios los acompaña. Yo nunca olvidé esto cuando estuve en prisión o mientras era torturado. Soy una persona que ha luchado teniendo esto en mente. ¿No es así como logran separarse de Satanás? (161-213, 4.2.1987).

Hoy en día a los miembros de la Iglesia de la Unificación no les gusta la indemnización. Esto significa que no les gusta la restauración. “¡Oh!, ¡me gusta la restauración pero no me gusta la indemnización!” Esto no es posible. Entonces, ¿qué viene primero? ¿La restauración o la indemnización? Todos ustedes quieren la restauración pero dicen que no les gusta la indemnización. Pero si lo miran desde el punto de vista de Dios, será lo contrario. ¿De qué lado están? ¿Del lado de Dios o del lado de Satanás? Deben entender esto con claridad. Ustedes quieren la restauración pero, según la perspectiva de Dios, no pueden preferir la restauración. Después de pagar indemnización, sólo después de completar el pago, habrá restauración. (116-127, 27.12.1981).

Restauración por medio de indemnización. ¿Por qué necesitamos indemnización? Sin indemnización no es posible lograr que Satanás se rinda. Si el foco original del amor de Dios llegara al individuo, ¿podría Satanás existir allí o no? Según la perspectiva del Principio, ¿Satanás puede existir allí o no? (181-214, 3.10.1988).

Para restaurar por indemnización deben tomar el camino contrario. De allí proviene el término “fe absoluta.” Dado que los primeros antepasados de la humanidad cayeron al perder su fe, nosotros debemos superar esto para avanzar. Debemos sobrepasar el nivel donde pecaron nuestros antepasados. Debemos tener fe absoluta en el mandamiento de Dios. La fe absoluta continúa hasta que morimos, e incluso después de la muerte.

Ustedes no entienden la fe absoluta, ¿verdad? ¿Dónde está el límite de la fe absoluta? Cuando lo pienso con relación a mí, que tengo un cuerpo vivo, pienso que debemos tener absoluta fe aun mientras morimos. Cuando yo muera, no caeré a un lado, sino de frente, hacia adelante. Asimismo, si se me negara mi fe, yo elegiría el camino de la muerte. (126-34, 10.4.1983).

Lo segundo es la negación de uno mismo. Deben negarse cien por ciento a ustedes mismos. Esto es auto-negación. Mis ojos quieren ver, mi boca quiere comer; debo negarlo todo. Antes de los 30 años, no hubo un solo día de mi vida en que no tuviera hambre. Sirvió para negarme a mí mismo. (126-39, 10.4.1983).

Lo tercero es el amor absoluto. El amor absoluto no significa digerir al enemigo y vengarse. Ustedes tienen que lograr que el enemigo les ofrezca voluntariamente su nación y todos sus derechos, incluso la bendición de su primogenitura. Estos deben recibirse. (126-46, 10.4.1983).

Ahora hemos entendido que el lado que aborrece la indemnización es el lado de Satanás, y el lado que aprecia la indemnización es el lado de Dios. Siendo así, deben reflexionar detenidamente sobre ustedes mismos: ¿estoy del lado de Dios o del lado de Satanás? Deben saberlo bien. Deben preguntárselo. Hasta ahora han estado siguiendo el camino de la voluntad de Dios, pero ahora que saben claramente que el lado de Satanás prefiere la restauración y el lado de Dios aprecia la indemnización, ¿qué camino tomarán? (116-127, 27.12.1981).

Todos ustedes han seguido mis pasos y experimentado la recaudando fondos, ¿verdad? Habrán dicho: “¡Dios mío! Odio recaudar fondos, ¿qué estoy haciendo aquí?” Pero eso es sólo el comienzo. Ahora podría decirles que caminen de espaldas. “Ya que el mundo es satánico, deberían caminar para atrás.” El mundo está al revés. Si estamos con gente mala, las cosas saldrán mal, entonces debemos ir en la dirección opuesta. Si nos mezclamos con gente egoísta, nos haremos malos, así que debemos dirigirnos hacia el lado contrario. Si lo hacemos, podremos convertirnos en buenas personas. (133-69, 8.7.1984).

 

Sección 4. Ustedes mismos tienen que establecer ofrendas de sacrificio

 

4.1. Nadie más puede hacerlo por ustedes

 

Ustedes mismos deben hacer condiciones de indemnización. No es algo que otra persona pueda hacer en su nombre. La Caída implicó la pérdida del derecho del dominio de amor. Para restaurar esto, tienen que avanzar con firme determinación, haciendo caso omiso de eventuales interferencias.

Sea cual sea el sendero que otros tomen, manténganse ocupados en su propio camino. No hay tiempo para preocuparse por lo que les dirán. No hay tiempo para dormir en la noche. No hay tiempo para sentarse y disfrutar una comida. Si no tienen un sentimiento tan desesperado, no podrán andar el camino de la restauración. (22-211, 4.2.1969).

Dado que la Caída fue una torpeza de los seres humanos, la restauración por indemnización también le corresponde al hombre. La regla fundamental establece que quien cometió el pecado debe indemnizarlo. Como los primeros padres llegaron a ser padres falsos, a menos que lleguen padres verdaderos e indemnicen todo, no hay manera de volver a Dios. Son los Padres Verdaderos quienes resolverán todo esto. Por esto el valor de los Padres Verdaderos no se compensa ni siquiera con millones o billones de sus vidas. Por eso deben buscar a los Padres Verdaderos y ser capaces de decirles: “los seguiré con mi vida.” (55-161, 7.5.1972).

¿Qué consecuencias produjo la Caída del ser humano? Dios fue expulsado del mundo de los humanos, se perdió el mundo de los ángeles y el mundo de toda la Creación. Luego se perdieron todos los parámetros en el ámbito individual, familiar, tribal, étnico, nacional y mundial. ¿Quién es responsable de eso? Esa responsabilidad no le corresponde a Dios, ni al mundo de los ángeles ni a las cosas. La humanidad es responsable. Esos hechos resultaron de los errores de la humanidad. Por lo tanto los seres humanos deben asumir la responsabilidad y recorrer el camino de la restauración. (100-264, 22.10.1978).

En el curso de la restauración, ustedes deben recorrer el camino contrario al de la Caída. Y el camino de la indemnización surge como una regla básica para quienes cayeron. Si no cumplen esto, no podrán restaurarse al estado original, por lo tanto deben pagar por su crimen. Ustedes deben tener una firme teoría sobre cómo restaurar todos sus asuntos, desde aquellos en la escala familiar o tribal, hasta aquellos nacionales y mundiales. (La voluntad de Dios y el mundo, 354).

Cuando ustedes testifican o desarrollan actividades de negocios como miembros de la Iglesia de la Unificación, saben qué ocurre si comienzan a decir: “¡Oh! ¡Esto es muy difícil para mí! ¡No puedo hacerlo!” Se colocarían ustedes en el centro en lugar de Dios.

Considerando estas reglas básicas, deben entender claramente que si alguien se hace miembro de la Iglesia de la Unificación y luego dice que no puede seguir, o se queja mientras hace su labor, el trabajo realizado pierde valor. Aquellos que trabajan en la Iglesia de la Unificación de manera egocéntrica, cuando enfrentan dificultades comienzan a quejarse del Reverendo Moon y de la iglesia, y reclaman como suyo todo el trabajo que han hecho en la iglesia hasta ese momento. (La voluntad de Dios y el mundo, 437).

Deben establecer sus propias condiciones de indemnización. Nadie más puede hacerlo por ustedes. La Caída significa la pérdida del reino del dominio de amor.

El Reino de los Cielos es el lugar donde se reverencia a Dios como el centro absoluto, y todas las relaciones de amor se establecen a través de Él. Para restablecer este derecho original, Dios está desarrollando su providencia de la salvación, así que uno nunca debería sentir el mérito como propio. (92-255, 18.4.1974).

Dado que Adán no logró cumplir con su porción de la responsabilidad, nosotros estamos en una posición en la que no podemos recibir ayuda de nadie para cumplir nuestra responsabilidad y llevar a cabo nuestra misión. La decisión final está en nuestras manos. En otras palabras, no es Dios quien decide que seamos buenas o malas personas, sino nosotros mismos. (29-333, 14.3.1970).

Tienen que situarse en la posición más desprotegida de su vida. Aun cuando estén hambrientos, deben orar. Aun cuando están ayunando deben entregarse totalmente.

Unidos al amor de Dios, deben invertir el poder de su vida en todas las naciones. Durante este proceso, Dios nunca responderá sus preguntas, e incluso pretenderá no saber lo que están haciendo. Dios no debe interferir. El no interviene hasta que la inversión no sea completa. ¿Cuál es la parte de la responsabilidad del ser humano? Alcanzar la perfección por nuestros propios medios, ¿verdad? Entonces, si continúan orando, Dios no interferirá. Parece realmente extraño, pero algunas veces Él incluso se opondrá a ustedes. (180-195, 22.8.1988).

¿Dónde se debe situar el punto de partida de una victoria o una derrota? No deben establecerlo basándose en mí. Indistintamente de cuál fue mi punto de partida para ganar o perder, eso no tiene nada que ver con ustedes. Cada uno tiene su propio “5%” de responsabilidad. (31-208, 31.5.1970).

¿Qué clase de ser es Dios? ¿Creen que es un Dios glorioso, sentado en su trono? No lo es. ¿Qué ha estado haciendo Dios hasta ahora por los seres humanos caídos? Ha estado sufriendo cada día para salvar a la humanidad. Dios ha estado guiando a la humanidad en esa situación. Así es tal como es.

Dios es un ser muy infeliz. Para rescatar a la humanidad de su abismo de miseria, Dios la está despertando de su sueño, llamándola: “¡Ven! ¡Ven a Mí!” Pero ocurre que no se puede ir a Dios así como así. Para eso debemos cumplir nuestra parte de la responsabilidad, y Dios no puede hacer eso por nosotros. Por tanto, ¿cuán difícil le resulta tratar de salvarnos? (20-220, 9.6.1968).

4.2. Mentalidad para el cumplimiento de la responsabilidad

El hombre está en una posición intermedia, donde debe decidir si se sitúa del lado del bien o del lado del mal. Cada persona debe decidir por sí misma si avanzará en la dirección del bien o del mal, sin recibir ayuda de terceros. Además, como descendemos de hombres caídos que fracasaron en cumplir su parte de la responsabilidad, debemos entender que estamos en una importante encrucijada y la decisión está en nuestras manos. (29-333, 14.3.1970).

 

Sección 5. No hay separación de Satanás sin la ley de la indemnización

 

5.1. Estoy en una encrucijada

 

Yo he entrado y salido varias veces de la cárcel, tanto en Corea del sur como del Norte. Deben saber esto. ¿Por qué debemos restaurar por indemnización? ¿Por qué debemos separarnos de Satanás? La razón por la que deberíamos separarnos de Satanás es para liberar el reino de la responsabilidad humana. ¿Satanás no interfirió con Adán y Eva antes de la Caída? No se puede entrar al Reino de los Cielos si hay interferencia de Satanás. 

¿Dónde están parados ahora? Su conciencia debería saber dónde están. No pueden engañar a su conciencia. Ella sabe exactamente adónde se dirigen. (148-199, 9.10.1986).

La restauración por indemnización es inevitable. ¿Por qué tenemos que indemnizar y restaurar? ¿Por qué tenemos que separarnos de Satanás? Porque necesitamos el fundamento de nuestra parte de la responsabilidad original y un ambiente libre. Así Satanás no podrá acusarnos y nosotros alcanzaremos una posición libre de vínculos con él. Por lo tanto, la restauración por indemnización y el cumplimiento de nuestra parte de la responsabilidad son inevitables. Por eso debemos separarnos de Satanás. Por eso debemos pensar que no estamos relacionados con el mundo satánico, incluso en los momentos difíciles, aun cuando no tenemos comida. Esta es la encrucijada. Esta es la línea fronteriza. (148-204, 9.10.1986).

El camino de la restauración por indemnización es la forma de separarse de Satanás. ¿Por qué debemos separarnos de Satanás? Para encontrar el reino de la responsabilidad humana. Originalmente, en el reino de la responsabilidad humana Satanás no existía. El reino de la responsabilidad de Adán era así. Originalmente, el reino de la responsabilidad de Adán tenía un estándar que Satanás no podía invadir. Deben grabar este pensamiento en sus mentes.

Después de todo, debemos recorrer este camino. Tenemos que cumplir nuestra porción de la responsabilidad y ser injertados en el amor de Dios. Si queremos injertarnos en el amor de Dios, debemos estar separados de Satanás. Debemos estar completamente separados de todo lo que tiene que ver con Satanás. (148-197, 9.10.1986).

¿Por qué surgió la restauración por indemnización? Después de la Caída, ¿con qué propósito apareció? Si no existiera la parte de la responsabilidad, tampoco habría necesidad del término “restauración por indemnización.” ¿En qué momento cayó el ser humano? Cayó cuando debía cumplir su porción de la responsabilidad. En ese punto le entregó el reino de la responsabilidad humana a Satanás. Satanás lo tomó. Por esto esa esfera de la restauración por indemnización debe ser restaurada. (143-77, 16.3.1986).

Si Dios no hubiera establecido la parte de la responsabilidad antes de la Caída del ser humano, el término hoy utilizado en la Iglesia de la Unificación “restauración por indemnización” no habría aparecido. Habríamos sencillamente restaurado. ¡Nosotros tenemos que indemnizar! ¿Y por qué debemos hacerlo? Debido a la parte de la responsabilidad del hombre. Dado que el hombre destruyó la parte de la responsabilidad que debía cumplir, hoy debe hacerse cargo de la responsabilidad dada. Para esto debe conquistar la posición de victoria sobre el mundo Satánico, un lugar desde donde controlar a Satanás, rechazar con audacia la oposición y acceder al espacio donde pueda recibir el amor de Dios. Si esto se cumple, Satanás debe irse. (143-77, 16.3.1986).

El reino de la responsabilidad del hombre se conserva para nosotros, descendientes de la Caída. Cuando examinamos, considerando la responsabilidad humana, si nos hemos perfeccionado en la esfera del dominio según la perspectiva del Principio, debemos preguntarnos si nos hemos conectado con el amor de Dios, o incluso, si tenemos el fundamento para estar conectados directamente con Dios en una relación de amor. No hemos podido lograr esto. Necesitamos la restauración por indemnización para separarnos de Satanás. No pueden cumplir su parte de la responsabilidad si no se separan de Satanás. (148-148, 8.10.1986).

Hemos estado viviendo sin reconocer cuán importante es la parte de la responsabilidad humana. Este es el estándar de la liberación. ¿Qué es la restauración por indemnización? Es crear una zona liberada donde podamos cumplir nuestra porción de la responsabilidad. Dado que Satanás tratará de invadir, ¿qué debemos hacer para protegernos de él? Debemos amar a Dios y amar a la humanidad más de lo que amamos a Satanás, que odia a Dios y a la humanidad. Por otro lado, debemos ser capaces de decirle: “Amo a Dios más que a ti, y amo a la humanidad más que a ti.” A menos que logremos este estándar, que el hombre no-caído debería haber tenido, nunca podremos separarnos de Satanás. (148-154, 8.10.1986).

Debemos recorrer el camino de la restauración por indemnización por todos los medios. Debemos separarnos de Satanás. Si no nos separamos de Satanás, no se cumple la parte de la responsabilidad. Aquellos que no logren cumplir su parte de la responsabilidad, de ninguna manera podrán entrar al Reino de los Cielos. La ley de Dios expulsó incluso a Adán y a Eva, y, ¿son acaso ustedes mejores que Adán y Eva? Traten de responder. ¿Son mejores? Si son menos que ellos, serán expulsados. ¡Falsos! ¡Gente que camina por ahí en actitud soberbia y todopoderosa! ¡Hipócritas! Aunque pretendan estar ocupados, entrando y saliendo de la Iglesia de la Unificación, eso no los hace miembros de ella. Deben tener un claro entendimiento del Principio. (148-156, 8.10.1986).

Necesitamos la restauración por indemnización para poder separarnos de Satanás. A menos que nos separemos de él, no podremos cumplir nuestra parte de la responsabilidad. (148-148, 8.10.1986).

Satanás invadió en base al fracaso en cumplir la porción de la responsabilidad humana. Por lo tanto, una vez que se cumple la parte de la responsabilidad humana, Satanás será desterrado. No puede quedarse cuando se realiza la porción de la responsabilidad humana. (137-254, 9.10.1986).

¿Están ustedes en el nivel de cumplimento de la parte de su responsabilidad, o en el nivel de imperfección? Están en el nivel de imperfección, ¿qué relación tienen entonces conmigo? Deben entender esto. ¿Por qué debemos restaurar por indemnización? Originalmente, si se cumplía la porción de la responsabilidad, Satanás no podía invadir el nivel de la responsabilidad humana antes de la Caída. Satanás no podría interferir si existiera la esfera de la “parte de la responsabilidad humana.” Esa esfera no es un lugar lujoso, sino donde nos sacrificamos y sufrimos por los demás, es miserable como una prisión. En ésta, Satanás no puede invadirnos. (148-156, 8.10.1986).

Con el poder de amar a Dios, ustedes deben estar dispuestos incluso a terminar en prisión en el mundo de Satanás. El lugar más odiado por Satanás es al que yo le doy la bienvenida con alegría. La gente de este mundo aborrece el sufrimiento, ¿no es así? A los miembros de la Iglesia de la Unificación les gusta sufrir. ¿Por qué les gusta sufrir? Para restaurar por indemnización… La arrogancia es un acto de Satanás. El no puede humillarse ante los demás. (148-156, 8.10.1986).

Para protegerse a ustedes mismos de Satanás, tienen que amar a Dios más que a nadie. Tienen que amar a Dios más que a nada en el mundo, o en el universo. Deben amar a Dios más que a ustedes mismos. Dado que son personas caídas, deben amar a Dios más que a su propio ser. Satanás se ama a sí mismo más de lo que ama a Dios, y se ama a sí mismo más de lo que ama al mundo. Este es Satanás. Por lo tanto, aquellos de ustedes que se centren en el individualismo son príncipes de Satanás. (148-161, 8.10.1986).

Si no hubiera una ley de la “porción de la responsabilidad humana,” nada se podría organizar. Dado que la parte de la responsabilidad humana existe, se puede clasificar a Satanás, la nación claramente se divide en dos, con claras fronteras, y nosotros podemos entrar en la era del reino del dominio universal en amor. Este es el Reino de los Cielos tanto en el mundo espiritual como en la Tierra, donde Dios controla directamente el mundo espiritual y el mundo físico. ¿Lo entienden con claridad? Ustedes son el problema. ¿En dónde están ahora? Siempre están en la línea fronteriza. Considerando la frontera de la restauración por indemnización centrada en un individuo, Satanás no debe seguirnos. (142-166, 9.3.1986).

¿Cuál es el concepto de la vida para un miembro de la Iglesia de la Unificación? Es vivir en pro del bienestar del mundo. Vivir por el mundo, vivir por Dios y, más aún, vivir por la liberación de Dios, de los Padres Verdaderos y del mundo. Este debe llegar a ser el contenido de la vida de los miembros de la Iglesia de la Unificación. (148-166, 8.10.1986).

 

5.2. ¿Cómo elevarse por encima del dominio de Satanás? (soberanía de la Caída)

 

Para ser salvados completamente ustedes deben pagar por sus propios pecados. Deben limpiar todos los pecados que han cometido en sus vidas, del pasado al presente. Con el fin de limpiar sus pecados, deben hacer cosas que no se contradigan con el Principio. (La voluntad de Dios y el mundo, 137).

Como la naturaleza humana se corrompió debido a la Caída, para reparar el daño debemos seguir las reglas básicas y los Principios que reinaban antes del desorden. Y para estar en armonía con las leyes de la Creación debemos recorrer el curso de la historia de la re-creación. Dado que la Caída comenzó por no entregarse al servicio de los demás, sino que por el contrario haciendo que otra persona se entregara por uno, ustedes deben ir en dirección opuesta y entregarse al servicio de los demás. Es por eso que la religión demanda el auto-sacrificio. 

¿Cuál es la enfermedad que la humanidad ha desarrollado desde la Caída de Adán y Eva? Alrededor de Satanás, el ser humano desarrolló la enfermedad del amor ego centrado, y debido a esa enfermedad espiritual, desde entonces, ha continuado reproduciendo el linaje de Satanás. (La voluntad de Dios y el mundo, 219).

En otras palabras, nosotros llamamos “enfermedad” al hecho de que las personas hayan heredado el linaje de “sangre” de Satanás y hayan nacido como descendientes directos de Satanás. Sin embargo, ¿cómo comenzó esta “enfermedad del amor”? Esta enfermedad de la Caída comenzó con el amor egocéntrico de Adán y Eva, quienes negaron todo lo que Dios había establecido, como el orden y el principio del Cielo y la Tierra, y su propio ambiente.

Entonces, para curar esta enfermedad, el ser humano pecador, caído, debe negarse a sí mismo los deseos egoístas y vivir absolutamente centrado en los deseos de Dios. Si el Arcángel, Adán y Eva hubieran deseado un amor centrado en Dios, ellos no habrían caído y habrían construido un mundo ideal. Para liberarnos del reino de Satanás, debemos adquirir la perspectiva universal de Dios. Este es el único modo en que podemos alzarnos sobre Satanás. Dado que no hay forma de liberarnos, debemos inevitablemente escoger este camino. (La voluntad de Dios y el mundo, 437).

El camino que debo recorrer es difícil, pero debo tener presente que Dios lo ha recorrido antes, y hay amigos y amigas, así como hermanos y hermanas, que están caminando a mi lado. Además, debemos darnos cuenta que aún nos queda por andar el camino futuro destinado a la humanidad. Deben pensar que irán por este camino hasta que su vida se rinda. Con tal pensamiento podrán trascender el estándar mediocre de Satanás, quien cayó por centrarse en sí mismo. Ustedes pueden superar el nivel de la Caída con un pensamiento centrado en Dios, no en ustedes mismos. Por lo tanto, el período más difícil de la Iglesia de la Unificación significa que pronto llegará el tiempo difícil de dejar atrás el dominio de la Caída de Satanás y de ser liberados. (La voluntad de Dios y el mundo, 437).

Originalmente la Caída significó precipitarnos en un estado de muerte espiritual. Por lo tanto, para lograr la salvación es necesario superar el estado de la muerte espiritual. Si ese es un curso al que están destinados, deben ser lo suficientemente valientes como para enfrentarlo con alegría. Cuando muchos de ustedes estén dispuestos a recorrer el camino de la voluntad de Dios, el mundo progresará en una nueva dirección. Con el corazón encendido se puede formar ese cuerpo de padres. ¿Tienen en su mente tal convicción como para trascender la frontera entre la vida y la muerte espiritual?

Yo me he estado enfrentado a Satanás al filo de la vida y la muerte, durante decenas, cientos y miles de veces. Aun cuando situaciones de indescriptible dificultad me azotaron muchas veces como olas, el estándar que establecí nunca cambió. Aun con mis piernas rotas, mis ojos saltados o mi cabeza decapitada, yo nunca abandonaría el estándar de corazón con el cual comencé. Por lo tanto, mientras no muera, seré victorioso. (La voluntad de Dios y el mundo, 9).

¿Cómo pueden liberarse del amor y del linaje de sangre del dominio de Satanás? Si se quieren sólo a sí mismos y sólo piensan en su beneficio, Satanás siempre los arrastrará. Por el contrario, si se niegan a ustedes mismos y piensan y viven centrados en Dios, Satanás ya no podrá controlarlos y Dios estará con ustedes y los conducirá. De este modo podrán liberarse del dominio del arcángel del mundo satánico. Podrán elevarse desde la posición de arcángel caído a la posición de arcángel no caído. Así que mueran, les digo. Pretendan que están muertos. Ustedes deben ser pisoteados docenas de veces. (La voluntad de Dios y el mundo, 437).

Hasta donde sé, no hay manera de unir mente y cuerpo si uno se sitúa en una posición enaltecida. Si miran desde arriba con actitud orgullosa no lograrán la unidad. Deben ser pisoteados. En mi propio caso, Dios me ha estado pisoteando durante 40 años para que no me vanagloriara. Al ser pisoteado, mi voluntad de levantarme echó raíces y entonces pude unirme. Ustedes tienen que ser vilipendiados, pisoteados y maltratados como el poeta coreano Sat Kat Kim (1807~1863), quien deambuló por toda la península de Corea. Pero a pesar del mal trato, deben ser capaces de digerirlo y descubrirse como seres capaces de apreciar y aceptarlos a todos. (144-255, 25.4.1986).

En el marco del amor, con el sentimiento de amar más que Satanás, con el corazón de amar a Dios y el universo, ustedes deben decir: “bajaré hasta el fondo por el bien de la voluntad de Dios y la liberación de la humanidad.” Y cuando desciendan, ¿cómo lo harán? Deberían tratar de ser pisoteados, de ser pisoteados por los cuatro mil millones de habitantes del mundo. Aunque me aplasten, yo no me quejo; con amor lo aprecio y lo digiero. Ustedes deben ser capaces de hacer lo mismo. (138-288, 24.1.1986).

 

Sección 6. La fe es observancia de la ley de indemnización

 

6.1. La fe y la indemnización

En la Iglesia de la Unificación, el 98%, 95% de los asuntos de la vida diaria tienen que ver con la fe. Dado que el ser humano perdió el 95% de lo que Dios creó, nuestra re-creación puede comenzar después de cumplamos con o recuperemos el 95%. Una vez hecho esto debemos cumplir con el otro 5%. ¿Cuán difícil será esto? Si la Caída no hubiera ocurrido, el Cielo habría hecho el 95% y nosotros sólo habríamos tenido que hacer el 5%; pero debido a la Caída, Dios no puede volver a hacerlo por nosotros. Ustedes deben realizar la re-creación, y esto implica el 95% más el 5%. Por lo tanto deben estar dispuestos a morir, deben prepararse para ser sacrificados. No deberían pensar en comodidades hasta no completar el curso mundial de la restauración. (142-84, 1.3.1986).

Desde que llegué a esta tierra, he legado cuatro tremendos contenidos al mundo de la fe. He esclarecido la relación entre Dios y el ser humano. He enseñado sobre la parte de la responsabilidad e indemnización, cosas que nadie había dicho jamás. Luego, la cuestión de por qué la vida es difícil para la gente de consciencia y por qué tanta gente mala está viviendo bien. En cuanto a la ley de la indemnización, he aclarado el problema de Caín y Abel, que nadie entendía. (161-153, 18.1.1987).

Los seres humanos heredaron la naturaleza caída y llegaron a ser esclavos de sus hábitos egoístas, y aún en nuestros días la gente religiosa es proclive a conducir una vida de hábitos egoístas. Una vida de fe que se convierte en rutina es peligrosa. Tal vida de fe le ofrece a Satanás un motivo para acusar. Cuando la gente sigue el curso de la restauración, Satanás usa todos los medios a su alcance para encontrar una oportunidad de re-invadir, tratando de no perder ni una persona. Satanás tiene que dejar ir a las personas sobre la base de las condiciones de indemnización que estas establecen, pero puede volver a invadir en el ámbito familiar y el clan étnico. (167-98, 30.6.1987).

Nosotros tenemos un curso modelo que debemos recorrer, pero ustedes no entienden claramente esa fórmula. Muchos dice: “nosotros no necesitamos la indemnización, ¿por qué deberíamos andar ese camino?” Tales personas no tienen más alternativa que morir en el dominio de Satanás, dado que él los reclama. Ustedes deben conquistar tal territorio de Satanás. Deben lograr que Satanás se retire y ocupar su reino. Álcense con valentía, limpien las cosas de su pasado. Esta es la responsabilidad que deben cumplir en su vida de fe. Tienen que entenderlo con claridad. (167-319, 20.8.1987).

La restauración por indemnización no es la restauración de una condición. Deben entender que es la “indemnización de la realidad.” Esta clase de fórmula aún no ha sido revelada en el Principio Divino. Yo creo que ésta es la primera vez que ustedes escuchan que una “indemnización condicional” es a su vez una “indemnización de la realidad.” Entonces, piensen que en el curso de la restauración hasta el presente, personas de muy alta consciencia del mundo satánico han sido escogidas para salir en defensa por Dios. Noé fue de hecho ese tipo de persona. La fe de Noé constituyó un fundamento de fe absoluta y el plan de Dios iba a establecerse en la Tierra alrededor de la familia de Noé. Se necesita un hombre de fe absoluta, una mujer de fe absoluta, un fundamento de cuatro posiciones de fe absoluta. (183-164, 31.10.1988).

Dios estableció la religión con el fin de indemnizar y restaurar al ser humano caído, pecador. Dios ha estado enseñando, por medio de la religión, la forma de fortalecer el espíritu centrado en Dios, la forma de revertir el dominio del cuerpo físico sobre la vida y el carácter universal del ser humano.

Es por eso que la religión promueve el ayuno, el servicio sacrificado y una actitud humilde y gentil. Estos son medios de reducir la fuerza de los deseos de cuerpo físico y hacerlo que obedezca al espíritu.

Usualmente se requieren de 3 a 5 años para superar los hábitos del cuerpo físico y crear un nuevo estilo de vida basado en el espíritu. (201-208, 9.4.1990).

¿En qué está centrada la indemnización? ¿Cuál es el contenido de la indemnización? Es la cuestión del amor, depende de si aman más a Satanás (voluntad egoísta) o si aman más a Dios (voluntad universal). Todo gira alrededor del amor. Para indemnizar deben creer en Dios absolutamente. Satanás no creyó en Dios absolutamente y lo traicionó. Satanás se estaba moviendo en una posición intermedia cuando traicionó a Dios. Por lo tanto, al indemnizar eso, su fe y acción deben ser absolutas. (206-238, 14.10.1990).

En el curso de la indemnización, ustedes deben establecer el reino de la “porción de la responsabilidad humana.” ¿Cómo debería cumplirse esa parte de la responsabilidad? Sin amar, sobre todo al Cielo, y sin tener una fe absoluta y un amor absoluto, no se puede subyugar a Satanás. (139-279, 31.1.1986).

De ahora en adelante, la era de la restauración por indemnización pasará. Dado que la era de la restauración por indemnización se desvanecerá, ha llegado el momento en que ustedes se involucren de inmediato con la ley celestial. La era de la restauración por indemnización debe retroceder. Si la primera etapa no se completa, se pasará a la segunda. Este solía ser un curso en el cual era posible progresar indemnizando; pero, ahora, como la era de la restauración por indemnización está disipándose, llega la era de la restauración directa. Dado que ésta es la era de la restauración directa, no es un tiempo en el cual los errores se puedan postergar. Las faltas se corrigen inmediatamente. Deben entenderlo claramente, y si en el pasado sólo tenían un vago concepto de la fe, deberán desecharlo y decidirse firmemente a tomar la delantera. (144-128, 12.4.1986).

Considerando mi propia vida, al ir por el camino de la voluntad de Dios, he llevado una vida que nadie podría entender, con dimensiones de profundidad y anchura que sólo Dios comprende… Si piensan en esto, ¿soy afortunado o desafortunado? Soy afortunado. Otros se me oponen no porque quieran hacerlo. Sin la oposición, la restauración por indemnización no se cumpliría.

Deben entender que el Cielo está haciendo que todo esto ocurra, y debemos estar agradecidos. Si aprecian esto, las dificultades en última instancia los guiarán a un mundo que nunca habrían soñado; y el mundo que nos ha perseguido se derrumbará en una serie de eventos que nunca habría imaginado. Por esto debemos estar agradecidos en la vida por aquellos que sirven al Cielo. (138-129, 19.1.1986).

Lo valioso es acercarse al Cielo un paso a la vez con el logro de la lealtad, considerándola preciosa. Aunque oren de una manera ambiciosa, o hagan mucho ruido, esto no significa que la voluntad de Dios se cumplirá totalmente. En base al camino de la restauración por indemnización, aquellos que se sientan superiores se irán. ¿El Reverendo Moon declara ser el mejor? Nada de lo que les he enseñado hasta ahora fue enseñado sin antes ponerlo en práctica. Les he enseñado cada cosa después de experimentarla personalmente, ¿no es cierto?

La liberación de Dios no se logrará hasta que los seres humanos no se unan a los Padres Verdaderos, quienes pueden ofrecer todas las cosas de la Tierra y pueden eliminar todas malas las condiciones para la acusación de Satanás. ¿Cómo se puede regresar al reino de dominio del corazón de Dios y radicarse allí? Los Padres, ustedes, y Todas las Cosas no hemos podido mantener una posición en líneas paralelas horizontales, señaladas como pertenecientes a Dios. Los diferentes ángulos en que hemos permanecido deben ser restaurados por indemnización hasta que puedan ser horizontales. (137-268, 3.1.1986).

¿Con cuánto agradecimiento aceptaron recorrer el camino de la restauración por indemnización, el camino destinado a cumplir con la parte de la responsabilidad humana? Deben considerarlo otra vez. No pueden decir: “¡Oh, me gustan las palabras del Principio Divino de la Iglesia de la Unificación, pero no me gusta la restauración por indemnización!” Para poder ingresar a una universidad, deben rendir un examen de admisión. El sendero opuesto a sus deseos se exhibe delante de ustedes. No pueden entrar en la universidad a menos que resuelvan esto. Es lo mismo. El camino de la Iglesia de la Unificación no es fácil. (138-120, 19.1.1986).

Ustedes saben mejor que nadie por qué deben seguir este camino de fe, por qué tienen esa urgencia en su corazón y por qué su consciencia los llama sin cesar. La cuestión es por qué el corazón lo siente de esta manera. Porque tienen enfrente el camino correcto y la historia los llama; es el camino que el ser humano debe seguir, el serio sendero del destino de la restauración por indemnización. Si se desvían, no pueden seguir este camino.

A menos que se suban a los hombros de los Padres Verdaderos, no podrán avanzar. Por más asquerosa que sea una mosca, si se adhiere a la panza de un veloz caballo y se sostiene sin soltarse, ella podrá recorrer miles de millas. Ustedes deben aferrarse y, aun si cabalgan de cabeza, no deben caerse. (138-120, 19.1.1986).

Hoy, la gente de fe se olvida que está yendo por el camino de la restauración por indemnización. ¿Por qué cayeron Adán y Eva? Porque olvidaron el curso de su porción de la responsabilidad. Cayeron porque se desconectaron de esta realidad. Los seres humanos están en una posición de padecer el reino de la responsabilidad humana que perdura, y en donde no pueden recibir libremente el reino de la “parte de la responsabilidad humana.” Dado que el ser humano cayó, para volver a la posición en la cual pueda recibir libremente el reino de la “porción de la responsabilidad humana,” primero es necesario emancipar todos los reinos históricos desde la Caída hasta el presente. De otra manera, no se puede seguir el camino de la restauración. (142-82, 1.3.1986).

Quienes hayan completado la restauración por indemnización, levanten sus manos. ¡Mala gente! ¡Bribones! ¡Se les debería golpear con un palo, insultar y golpear con un rayo! Ni siquiera yo puedo ayudarlos si ustedes no logran cumplir eso. Se los he enseñado claramente. El mundo espiritual se transformará de acuerdo a eso. Si no pueden hacerlo antes de ir al otro mundo, quedarán atrapados en una red. Por más fuerte que sea el amor de una pareja por sus hijos en la Tierra, desaparecerá cuando lleguen al mundo espiritual. Así como el Paraíso fue creado en el mundo espiritual, en la Iglesia de la Unificación se debe formar un Paraíso familiar antes de entrar al Cielo. Ustedes no serán capaces de amar allí. ¿Cómo podrán amarse? Ese lugar está hecho de tal manera que serán incapaces de amar allí, incluso a sus propios hijos. ¿Qué harán cuando lleguen allí? Aunque le digan a su cónyuge: “Tú me amabas, ¿por qué actúas así desde que llegaste aquí?,” ustedes serán incapaces de amar. En la posición en que están, no pueden amar. (148-168, 8.10.1986).

Me gustaría preguntarles algo. ¿Han estado siguiendo el camino de la restauración por indemnización? ¿Han vivido su vida de esta manera? ¿Alguna vez han tratado con todas sus fuerzas de alcanzar la cima de la montaña, fuera cual fuera el precio a pagar? Dado que su destino es restaurar al primer hijo, ¿alguna vez se han entregado de cuerpo entero intentando alcanzar la cima, a cualquier precio, haciendo esfuerzos desesperados para atravesar el camino bloqueado hacia la restauración del primogénito, lo cual, repito, es su destino? No lo han intentado. Sólo me han seguido. ¿Por qué me siguen? ¿Porque les gusto? ¿Por qué me siguen? El motivo es que me aprecian, más que al Principio Divino. Por eso me siguen. (138-134, 19.1.1986).

No deben pensar que con sólo unirse a la Iglesia de la Unificación y actuar descuidadamente, irán al Reino de los Cielos. Deben heredar el reino del corazón. ¿Cuándo pensaron ustedes que realizarían la restauración por indemnización? ¿Cuándo completarán la restauración por indemnización? Les dije que fueran y restauraran por indemnización, pero, ¿lo hicieron? (140-197, 9.2.1986).

¿Cuál es el deseo más difícil de disciplinar para el ser humano? Satanás tiene tres portales principales, y el primero es la comida. Esa boca come y come y come, y aún demanda más comida. Sigue pidiendo. La segunda puerta es el descanso. Cuanto más duermen, más quieren descansar. ¿No es así? No quieren trabajar. ¿Cuál es la tercera puerta? La lujuria, que los conduce a la infidelidad. Si hay un romance o un problema en la relación hombre-mujer en solteros y solteras de la Iglesia de la Unificación, yo mismo los expulsaré. Ese tiempo vendrá. Esto aún no ha ocurrido porque todavía no lo he ordenado. ¿Dios no expulsó a Adán y a Eva del Jardín del Edén? No había forma de lidiar con esos hijos desobedientes. Eran sólo dos, y Dios no pudo lidiar con ellos. Pero ahora es diferente. Hay un gran número de hijos. No quiero que pasen esas cosas mientras estoy aquí. ¡Esto es muy serio! (199-107, 16.2.1990).

Sección 7. El camino de la indemnización es un camino de obediencia absoluta y anuencia absoluta

 

¿Por qué la gente religiosa debe seguir su fe de forma absoluta? Deben ser absolutamente obedientes con el fin de llegar a ser objetos (contraparte, socio, pareja) recíprocos absolutos frente al sujeto recíproco absoluto. Y cuando enfrentan el mal, aunque puedan morir en el intento, no deben convertirse en su cómplice. Nunca deben aliarse con el mal. Cuando digo que deben amar, deben amar al ser humano, pero no al pecado enquistado en él. Por favor entiéndanlo. (57-57, 28.5.1972).

Si Dios es absoluto, también yo debo desear una posición absoluta. Si Dios es incambiable, también yo debo ser incambiable. Si Dios es único, también debo llegar a ser único. Si Dios es eterno, debo también ser eterno. Desde este punto de vista, es inevitable que el ser humano viva una vida eterna. Podemos llegar a la conclusión que este debe ser el punto crítico de la unificación. Si Dios tiene amor y nosotros no, si Dios tiene vida pero nosotros no, y si Él tiene ideales, pero nosotros, los seres humanos, no los tenemos, entonces nada tiene sentido. (69-74, 20.10.1973).

No tienen que tener deseos egoístas. Deben llegar a unirse completa y absolutamente centrados en mí. Sólo hay una raíz; si se arranca, todo debe salir con ella. Un tronco o una rama no tienen conciencia de su propia existencia. Estas no pueden exigir nada. No puede haber dos direcciones. Sólo una. Si esto genera un fundamento victorioso y asegura una posición, la libertad se propagará al Norte, al Este, al sur y al Oeste. A menos que eso se cumpla, no habrá libertad. ¿Entienden lo que quiero decir? Entonces, no pueden actuar a la ligera. (169-199, 31.10.1987).

Hasta ahora, ¿alrededor de qué ha construido su vida la gente religiosa? Jesús fue una persona desafortunada. Desde un punto de vista humano, él no tuvo voluntad personal, sólo sirvió a la voluntad de Dios, día y noche, sin voluntad propia. Obedeció a Dios en modo absoluto. ¡Obediencia absoluta! ¿Por qué él obedeció absolutamente a Dios? A pesar de existir un sujeto absoluto (Dios), un sujeto circular, Satanás formó otro reino o esfera de influencia de sujeto triangular. Por lo tanto Jesús actuó así para expulsar a Satanás.

Hoy, la humanidad continúa sometida al dominio de Satanás. Con el fin de liberar a la gente sometida hasta hoy al reino de Satanás, el ser humano debe ir por el camino que Satanás más aborrece. Dado que Dios es absoluto, originalmente la conciencia y la mente tratan de unirse absolutamente alrededor del Dios absoluto, por eso el mundo religioso les enseña el valor de la humildad. (57-114, 29.5.1972).

¡Sean absolutamente obedientes! Obedecer absolutamente no significa perecer. ¿Qué sucede cuando obedecen? Su mente y cuerpo se harán uno. Una vez que se hagan uno, ¿qué pasará? El mal será expulsado. Cuando su mente y cuerpo se unen completamente, expulsan el mal. Así se elimina el mal. Esta es una regla fundamental. (57-114, 29.5.1972).

En la voluntad de Dios existe la Voluntad ideal, pero, desde que el hombre cayó, ha existido la Voluntad de restaurar por indemnización. Deben entender que hay dos tipos de voluntad. Siendo así, ¿qué voluntad tienen que seguir? La segunda. Entonces, ¿existe algún indicio en ese segundo tipo de voluntad de Dios, que la gente que lleva una vida de fe y está siguiendo el camino del cielo puede hacer lo que le plazca? Ni siquiera una coma. (134-117, 25.5.1985).

Debemos tener fe absoluta. Cuando se les pregunta si creen en la Iglesia de la Unificación deben responder: “Creo absolutamente en seguir este camino.” (46-99, 25.7.1971).

¿Qué es la fe absoluta? Si creemos en un líder religioso, puede existir una brecha de algunos miles de años entre él y nosotros. Sin embargo, centrados en la fe, él y nosotros podemos entrar en un reino de igualdad. Por eso les digo que deben tener fe absoluta. Cuando creen de manera absoluta, llegan a darse cuenta que están con esa persona. Además, llegan a entender que viven con esa persona. Deben saber que la fe existe para ayudar a la gente a percibir estas cosas, así como para motivarla. (32-162, 12.7.1970).

¿Qué quedará? La fe absoluta se irá, así como la obediencia absoluta, pero al final el amor absoluto permanecerá. La fe, el amor y la esperanza siempre están allí, ¿pero qué dije que venía primero? ¡El amor! La fe y la esperanza se acaban, pero al final el amor permanece. Es así. Hasta la fe absoluta desaparece. (169-130, 29.10.1987).

Tienen que ser valientes incluso de cara a la muerte. Cuando cierren sus ojos y piensen: “Estoy muerto,” ya estarán en el otro mundo. Tales saltos ocurren. La Iglesia de la Unificación ha estado avanzando de esta manera. Si ustedes están dispuestos a morir y continúan aun cuando se siente ahogados, cuando casi no pueden respirar y todo lo que los rodea los oprime, y no pueden ocultarse bajo tierra ni saltar hacia el cielo, entonces el Dios viviente seguramente se manifestará ante ustedes. Por eso ni siquiera importa si Dios existe o no. Y además, debemos digerir al enemigo, deben amar a su enemigo. El camino no es fácil, no sólo deben negarse a ustedes mismos decenas de cientos de veces, sino que deben situarse en posición de amar a su enemigo. A menos que hagan eso, no podrán estar en el lado de Dios. (126-44, 10.4.1983).

Una religión no puede comenzar a partir del concepto de imposición de uno mismo, porque esto fue lo que hicieron nuestros antepasados. La negación es la primera condición de fe absoluta. ¿Entienden? Bien. Entonces, ¿han conseguido fe absoluta? Por eso debemos revelar el motivo por el cual estamos siguiendo un camino de sufrimiento. ¿Desean entonces que un tal Moon venga así como así y les revele el mundo secreto de la religión? Si llamáramos a los ministros y les hiciéramos tres preguntas: “¿Por qué debemos andar un camino de sufrimiento, por qué debemos sacrificarnos y por qué debemos tener fe absoluta?,” ellos no podrían responder y murmurarían: “Bueno... creyendo en eso, toda la salvación será…” No deben dejar que Satanás los manipule con esas tácticas confusas y cortinas de humo. (126-36, 10.4.1983).

Considerando que los miembros de la Iglesia de la Unificación deben ir por el camino inverso para indemnizar y restaurar, este no se inicia con el auto reconocimiento y la imposición de uno mismo. Comienza con total auto-negación. Una religión completa comienza con la auto-negación, y con la negación completa del mundo caído. Por eso deben renunciar al mundo, la nación, la tribu, la familia, incluso al cónyuge, y negar su propia mente y cuerpo. Ustedes deben entender cuán inmenso es el alcance de la negación. Centrados en su corazón, ustedes deben negar los deseos de su propio cuerpo. (126-34, 10.4.1983).

No traten de ser bendecidos por creer en la Iglesia de la Unificación. Deben pensar en otorgar bendiciones a los demás. Deben decir que ofrecerán todas las bendiciones que reciban en la Iglesia de la Unificación por el bien de la nación y el mundo, por algo más grande. Si toman este camino, yo seré responsable de su curso futuro. No los retendré por los pies. Deben convertirse en personas así. (130-61, 11.12.1983).

Hay personas que declaran por fuera que esto les gusta, pero por dentro están meneando la cabeza. Cuando miramos tales personas, vemos que deben haber nacido con una buena naturaleza. En una vida de fe, ser victoriosos en la lucha contra nuestro propio ser es más difícil que conquistar al mundo. Considerando esto, la primera cruz que deben cargar es la de superar su propio ego. (46-95, 25.7.1971).

Hasta ahora, ¿quién ha recorrido el sendero de la historia de la restauración por indemnización de la porción de la responsabilidad humana? ¿Se puede pagar eso con dinero? ¿Pueden pagar esta deuda vendiendo sus casas y sus países? ¿Qué deben hacer entonces? No hay nada que puedan hacer. Sólo obediencia absoluta. Ustedes deben ser absolutamente obedientes mientras estén en los veinte. Sintiéndose importantes, Adán y Eva siguieron su propia voluntad en el jardín del Edén y cayeron antes de cumplir veinte años. Hasta llegar a esa edad, ustedes deben ser absolutamente obedientes. Por eso los hijos deben ser absolutamente obedientes. Aunque no se les enseñe a ser totalmente obedientes, ellos obedecerán. Ellos saben que si no se unen a sus padres, perecerán. Ustedes perecerán si no llegan a ser uno con Dios. (133-136, 10.7.1984).

Dado que el ser humano perdió las Cuatro Grandes Esferas del Corazón y los Tres Grandes Reinados, ésos deben ser restaurados. Para realizar esto, ustedes deben cambiar su actitud, centrados en la obediencia absoluta, anuencia absoluta y el sacrificio absoluto; y decir que harán lo que se les pida. Sólo después de hacerlo, los padres vendrán hasta aquí, desde el mundo satánico. Es por esto que hay que cortar con los hombres y mujeres del mundo satánico, dado que ellos son arcángeles. A partir de entonces pueden subir. (235-293, 25.10.1992).

En el curso de la “restauración de Canaán,” ustedes deben seguirme. Cuando los gansos atraviesan el océano volando, siguen absolutamente al ganso guía. Sin objeciones. Cuando este dice: “¡vuelen!,” todos los gansos vuelan. Simplemente deben seguir, aunque estén totalmente exhaustos. Hasta ahora hemos estado haciendo algo similar. Sin embargo, ahora hemos llegado al destino, y es hora de tener hijos. Debemos vivir por los demás, amarnos de corazón unos a los otros, crear una familia extendida y estar orgullosos de ella. Yo digo que esto es lo que debemos hacer ahora. Hasta ahora ha sido necesario avanzar hacia la “tierra bendecida de Canaán,” pero finalmente ha llegado la hora de radicarnos. (115-107, 4.11.1981).

Un verdadero hijo piadoso es aquel que es obediente. Un verdadero sirviente leal no trata al rey de incapaz, aunque muera perseguido por otros sirvientes malvados. Aunque sea llevado a la muerte por sirvientes malvados, un siervo leal verdadero es un hombre de principios que, con un corazón compasivo y lágrimas en los ojos, le desea paz y seguridad a su rey. Esto es obediencia absoluta. El único camino que conducirá a la victoria a través de la obediencia absoluta es el camino del amor verdadero. (164-48, 3.5.1987).

Hasta ahora, yo no les he dicho: “todos ustedes deben obedecer mis palabras.” Debemos completar el curso histórico. El curso histórico es un curso providencial de la historia de Dios. Es la razón por la cual he estado enseñándoles acerca de la providencia de la restauración. No he estado enseñando por el bien del reverendo Moon o de la Iglesia de la Unificación. Por eso también yo estoy transitando este camino. Estamos yendo hacia la meta de Dios, que es el gran sujeto recíproco, y hacia el propósito de la humanidad, que es el objeto (contraparte, socio, pareja) recíproco. Deben entender que, dado que hasta nuestros días ambos propósitos están inconclusos, el Principio Divino y la Filosofía de la Unificación, sostenidos por la Iglesia de la Unificación, están conduciéndonos en esta era hacia esas metas finales. (71-66, 28.4.1974).
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