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Capítulo Dos

Los Padres Verdaderos y la historia de la Bendición

Sección 1. Los Padres Verdaderos y la esfera del tercer pueblo escogido

1.1. Las familias bendecidas son el nuevo clan de los Padres Verdaderos

Las familias bendecidas que están unidas y centradas en la familia del Padre forman una nueva familia extendida. Según avance el tiempo, ellas crecerán en número y formarán una nueva raza. Por otro lado, la expansión traerá una nueva nación, y finalmente un nuevo mundo. En otras palabras, una nueva raza, la raza del Tercer Israel será formada. Por ejemplo, es parte del trabajo de la Iglesia de la Unificación realizar esto, de tal manera que incluso los japoneses se conviertan quienes heredarán el nuevo reino del linaje de Dios, en vez de permanecer simplemente como los herederos del linaje de sus antepasados históricos japoneses. (22-197, 2.2.1969) 

El tercer reinado de Israel debe ser establecido en la Tierra, conectando la fundación espiritual del primer y segundo Israel. A fin de hacer esto, el Señor en su Segunda Venida debe encontrar y establecer una familia - la familia de Adán - que representa el Primer Israel, una segunda familia - la familia de Noé - que representa el Segundo Israel, y una tercera familia - la familia de Jacob - que representa el Tercer Israel. De esta manera, las 36 parejas bendecidas deben llegar a convertirse en los antepasados de la humanidad. (19-317, 29.3.1968)
Si desean llegar a ser ciudadanos del Tercer Israel centrados en la Iglesia de la Unificación, deben recibir la Bendición. En el pasado, en el tiempo de Abraham, la gente tenía que ser circuncidada para llegar a ser un ciudadano de Israel y en el tiempo de Jesús, la gente tenía que ser bautizada. Esto es similar ahora. En la Iglesia de la Unificación, la gente no puede convertirse en un ciudadano del Tercer Israel sin recibir la Bendición. Sin embargo, al recibir la bendición la gente debe cumplir ciertas condiciones que no son simples o fáciles. El Padre mismo continuamente se esforzó y dedicó su vida entera en cumplir las mismas condiciones. Yo mismo dediqué toda mi vida para cumplir las fundaciones necesarias para realizar estas Bendiciones. (19-172, 1.1.1968)
Cuando decimos que el territorio de las familias bendecidas será expandido, esto significa que el reino de la corriente principal de las familias centradas en Dios será expandido, formando así la familia extendida de Dios. El hecho de que las familias que han heredado el corazón celestial interno de la Ley Natural y el destino de los Padres Verdaderos surgirán y se expandirán horizontalmente, denota que una familia extendida centrada en Dios, una raza y una nación serán creadas. Por otra parte, esto no finalizará ahí sino que finalmente, un mundo centrado en Dios será establecido. (100-267, 22.10.1978)
Originalmente, las familias bendecidas de la Iglesia de la Unificación no fueron creadas con el propósito de formar una nación. Ellas comenzaron con el objetivo de establecer un mundo de bondad centrado en Dios. Por esto es que las familias bendecidas de la Iglesia de la Unificación trascienden tanto a la nación como a la raza. Porque ustedes se pusieron en camino centrados en Dios, aun cuando cada una de sus familias es independiente, y cada uno de ustedes son individuos separados, por ejemplo Kim o Park, las familias bendecidas de la Iglesia de la Unificación son familias que representan no solamente individuos sino a las personas del mundo entero. Para hacerlo más simple, son familias que representan el todo, las que trascienden naciones, etnias y familias extendidas. (100-267, 22.10.1978) 

La Iglesia de la Unificación debería hacer esto posible, para que las personas que no tienen ninguna relación en común se unan basadas en el amor de Dios y formen nuevas familias, que conducirán a las nuevas familias extendidas para que trasciendan todos los conceptos tribales existentes. La Iglesia de Unificación debe unificar a las diferentes nacionalidades y a las tribus a fin de crear una nueva raza homogénea, en tal manera que la gente sea capaz de amar y abrazar esta raza más que a la suya propia. Este ha sido el sendero transitado por la Iglesia de Unificación y sus miembros. (113-135, 1.5.1981)  

El Señor que aparece en el punto de partida original de la Bendición, en otras palabras, la figura central, no está limitado por el período de tiempo en el que vive. Él es la figura central quien abarca y trasciende la historia del mundo. Por esto es que la Bendición no finaliza con la unión en matrimonio del esposo y la esposa. A través de la Bendición, una nueva familia tiene que ser formada, y además, una nueva familia extendida, una nueva raza y una nueva nación tienen que ser creadas. Todo esto se inicia con la Bendición.

Desde esta perspectiva, tienen que comprender que desde los años 60, hemos entrado a una nueva era en la historia. Debido a este hecho, una nueva familia extendida será manifestada. Es más, una nueva nación y un nuevo mundo serán establecidos aquí en la Tierra. A partir del momento que fueron establecidas las ceremonias de Bendición de la Iglesia de la Unificación, han sido realizadas según esta perspectiva en mente. (30-168, 22.3.1970)
1.2 Formación de la esfera del Tercer Israel mediante las familias bendecidas
En el lado de Dios, un nuevo reino de Israel tiene que ser formado generando familias bendecidas. Consecuentemente, desde 1960, la fortuna en el lado celestial estará en aumento. Desde allí pasaremos por las eras de la familia, la familia extendida, la raza y la nación y avanzaremos hacia la era del mundo.

El Padre, quien está en la posición de Jacob, tiene que unirse, centrado en la familia, con ustedes quienes están en la posición de Esaú en el nivel familiar, y formar una familia extendida y una raza. (81-109, 1.12.1975)
Todos ustedes, que están viviendo en la era de los Últimos Días, tienen que convertirse en los ancestros del Tercer Israel, y entender que la última verdad serán las palabras de amor de Dios. Ellas serán palabras basadas en el amor de Dios. De este modo, tienen que llegar a ser las encarnaciones visibles y sustanciales de las palabras de Dios. El corazón interno de Dios tiene que llegar a ser su corazón interno. En otras palabras, ustedes tienen que hacerse las encarnaciones sustanciales del corazón original. (3-331, 2.2.1958)
Todos tienen que llevar a cabo la misión del segundo Creador, quien pueda diseminar las palabras de Dios. En otras palabras, tienen que convertirse en propagadores de la Palabra, de la vida, y la encarnación sustancial.

Sólo cuando cumplan esto, y se unan centrados en el amor, pueden ustedes servir a Dios eternamente. Ese es el estándar del Tercer Israel. Sólo de esta manera pueden sembrar la Palabra, sembrar la sustancia, y sembrar la vida. Ustedes tienen que hacerse las encarnaciones sustanciales de la Palabra y la vida, representando el corazón de los seis mil años de historia; quienes conocen cómo servir a Dios, cómo entender y sentir la Palabra, y cumplir su misión de recrear al Segundo Israel. Constantemente tienen que tener en mente que sólo haciendo esto ustedes pueden llegar a ser los hijos e hijas que entienden completamente el corazón interno de Dios, y sólo cuando se hacen los hijos verdaderos de Dios pueden vivir en gloria eterna centrados en Su amor. (3-331, 2.2.1958)
El Tercer Israel está constituido por personas que resucitaron de su aflicción. Ellas fueron resucitadas de un lugar de pena y sufrimiento y no de un lugar de felicidad. La diferencia aquí es que Satán fue traído a la sumisión por la gente que estuvo en una situación miserable. 

Algún tiempo atrás les hablé sobre mi experiencia en la Isla de Yong-mae, así ustedes pueden comprender qué tan extremadamente difícil fue para mí tratar con esto. Sin embargo, incluso cuando estaba huyendo para salvaguardar mi integridad física, me determiné a que, de todos los treinta millones de coreanos, yo asumiría el camino más difícil de todos. Así, yo partí con esta decisión en mi mente: “¡Caminaré este camino hasta morir! ¡Seguiré este camino hasta que mi corazón pare de latir! ¡Continuaré recorriendo este camino siempre que tenga aliento!” (26-16, 14.10.1969)
El mundo ha alcanzado su forma presente a través de la motivación de un solo corazón y la historia ha continuado hasta el día presente a través de la inversión del corazón de Dios y la carne y la sangre de Jesús. Tienen que saber que ustedes son los seres sustanciales que deben traer hoy todo a su fructificación. Tienen que entender que sólo pueden permanecer como el Tercer Israel cuando se hayan hecho los compañeros objeto que posean el agonizante y desesperado corazón de Jesucristo. 

Con tal corazón, Jesús se ofreció como un sacrificio para crear el Segundo Israel. Por lo tanto, sólo cuando estemos preparados a hacer lo mismo, entonces podemos ser los ancestros del Tercer Israel y los hijos e hijas originales del Reino de los Cielos en la Tierra y del jardín del Edén original. (3-313, 26.1.1958)
Las familias bendecidas de la Iglesia de la Unificación no están en la posición del antiguo Israel, esperando y anhelando por el Mesías a través de la tradición del Judaísmo. Al contrario, ellos están en la posición con un paso adelante, porque han recibido al Mesías y han formado una nueva familia extendida. (35-299, 30.10.1970)
Cuando consideramos a Corea, podemos decir que la gente que no cree en Dios corresponde al Primer Israel, los miembros de las iglesias existentes corresponden al Segundo Israel y la Iglesia de la Unificación corresponde al Tercer Israel. Por esto es que Satán está atacando el centro de esta providencia. (19-258, 20.2.1968)
1.3 La Bendición es la llave para entrar al Tercer Israel
Abraham estableció a la nación de Israel a través de las ofrendas de sacrificios, pero la Iglesia de la Unificación la está creando a través de la Bendición. Por consiguiente, la entrada en el Tercer Israel es posible solamente a través de la Bendición. (158-258, 29.12.1967)  

La Iglesia de la Unificación está estableciendo el estándar sustancial absoluto que Adán y Jesús fracasaron en establecer debido a la intervención de Satanás. La Ceremonia del Santo Matrimonio fue iniciada en 1960, centrándose en la familia del Padre. Después de esto, tuvimos que formar el ámbito de la familia extendida, yendo más allá de la esfera de la tribu, o sea ir más allá del ámbito de la familia. A fin de crear la esfera esta familia, los apóstoles se hubieran unido formando un solo cuerpo centrados en Jesús. Si Jesús hubiera formado primero una familia antes de establecer una relación subjetiva con sus apóstoles, entonces ellos en su momento habrían sido capaces de formar la de ellos. De este modo, una nueva esfera y ámbito de familia habría sido formada dentro del Judaísmo. (55-147, 7.5.1972) 

Una vez que Jesús hubiese realizado su ceremonia sagrada de matrimonio, los doce apóstoles tendrían que haberse unido completamente con la familia de Jesús antes de llevar a cabo su propia ceremonia sagrada de matrimonio. Entonces, ellos recibirían la Bendición centrados en la familia de Jesús y podrían establecer el ámbito victorioso en el que Satán no podría invadir, ni espiritual ni físicamente.

La nueva tribu recién creada así, por medio de la Bendición, es completamente diferente del reino del hijo adoptivo, que fue restaurado de su estado caído. La creación de esta nueva esfera familiar, significa que el reino de la tribu establecida por el Hijo de Dios ha aparecido aquí sobre la Tierra por primera vez. (55-147, 7.5.1972) 

Debido a que el cristianismo fracasó en colocarse en la posición la perfección tanto física como espiritual, en otras palabras, ellos lograron el reino espiritual del Segundo Israel pero no así el físico, como consecuencia, nosotros tenemos que realizar adicionalmente el estándar sustancial. El día en que logramos éste estándar físico es el día de la Segunda Venida. Los cristianos que han esperado y anhelado por este día tienen que recibir al Señor de la Segunda Venida sobre la fundación espiritual del Segundo Israel y establecer la esfera mundial del pueblo escogido del Tercer Israel. (16-223, 19.6.1966)
Aunque Jesús fue victorioso espiritualmente, él fracasó en establecer el reino del Tercer Israel en la Tierra. El Señor que regresa Viena a establecer aquel ámbito victorioso de Israel en la tierra. Este tiene que comenzar desde un individuo en la tierra. (19-317, 29.3.1968)
Cuando contemplan el mundo actual, ven que se ha empobrecido, lo mismo que sucedió con las naciones de hace 2000 mil años atrás. Aún bajo tales circunstancias, Dios está llevando a cabo Su providencia con Corea representando a Israel, y los Estados Unidos representando a Roma. Cuando estas dos naciones se unan, la fundación en la que el mundo entero pueda unirse se realizará. La fundación del Reino de los Cielos en la Tierra puede ser lograda por medio de la absorción con amor del mundo comunista basado en la fundación espiritual mundial del cristianismo.

Por esto, la Segunda Venida del Señor tiene la responsabilidad de unir al mundo comunista y al democrático y hacerlos uno. ¿Qué tan lejos hemos llegado a este respecto? Nosotros ya hemos alcanzado la fundación mundial. La Iglesia de la Unificación ya ha establecido la fundación del reino en los niveles del individuo, la familia, la familia extendida o clan, la raza, la nación y el mundo. Por esa razón, las cinco razas del mundo están unidas ahora como una única familia mundial. El pueblo del Tercer Israel es la gente que puede poseer el reino de Dios centrados en el mundo espiritual y el mundo físico sobre la fundación mundial como una única nación. Entonces, ahora hemos llegado a ser la gente del Tercer Israel. (92-202, 10.4.1977)
El Tercer Israel está formado por personas que han heredado el corazón de Dios. El fundamento de sustancia en el reino del corazón debe ser expandido hacia el resto del mundo por el Señor en su Segunda Venida, y sobre esa fundación el mundo puede ser restaurado a través de la indemnidad. En este sentido, el estándar de la familia restaurada debe ser establecido. (55-146, 7.5.1972)
El destino original de Jesús era convertirse en el padre verdadero de la humanidad.  Sin embargo, el hecho de que Jesús, quien vino como el padre verdadero de la humanidad, fue crucificado por Satanás significa que la totalidad de la humanidad, quien fue debía ser renacida a través de los padres verdaderos, fue también transgredida por Satanás. Como los Padres verdaderos fueron transgredidos, todos sus descendientes no pueden trascender las limitaciones de los padres. Por lo tanto, la gente que reunida bajo la cruz de Jesús no pudo empezar su vida pensando solamente en la Voluntad de Dios, esos son los mismos cristianos de hoy, esparcidos a lo largo del mundo. (55-146, 7.5.1972) 

Sección 2. La historia de las familias bendecidas
2.1. La historia de las 36, 72 y las 124 Parejas
El trabajo de Dios es la formación de un movimiento para crear un pueblo a partir de una raza. La formación de la tribu comenzó entusiastamente en 1960, año en que se realizó la Ceremonia Sagrada de Matrimonio o Bendición del Reverendo Moon, el fundador de la de la Iglesia de la Unificación. Esto fue las bendiciones de las 36 y 72 parejas. Las 36 parejas representan la restauración de los antepasados de la gente de Israel, la historia del Judaísmo. Ellos son los representantes de los antepasados. Sobre este fundamento de etapa de formación están las 72 parejas. Entonces, ¿quiénes son las 72 parejas? Numéricamente son dos veces el número de las 36 parejas. En las familias bendecidas existe un conflicto entre las familias Caín y Abel. Centrado en los padres, la familia del primogénito y la familia del segundo hijo no se pudieron unir. Caín siempre se inclinó a la posición de atacar a Abel, y por esto ellos no pudieron unirse como hermanos. Por lo tanto, las 72 parejas pueden ser vistas como las parejas que fueron llamadas para simbólicamente realizar la condición de indemnidad para unir a Caín y Abel. (110- 120, 10.11.1980)

En el nivel sustancial horizontal, las 72 parejas representan los 72 discípulos relacionados con los doce apóstoles en el tiempo de Jesús, pero cuando los consideramos verticalmente en esta era, entonces centralizados en las 36 parejas, ellos corresponden a las familias de Caín y de Abel con las 36 parejas como la familia de Adán. Hasta este tiempo, todos los antepasados que ha influenciado la era en la que ellos vivieron, en un sentido u otro, han fallado en su trabajo para la providencia de unir en uno a Caín y Abel. Porque la fundación no fue establecida, sobre la cual Caín y Abel podían llegar a unirse, el mundo caído continuó sin cesar hasta ahora. De este modo, basados en las 36 parejas, las 72 parejas fueron bendecidas para que una familia ancestral que enlazara las familias de Caín y Abel pudiera ser establecida. (110-120, 10.11.1980)
¿Quiénes son los 120 seguidores? Ellos fueron escogidos después que Jesús ascendió al Cielo, y pueden ser considerados como el modelo representativo de la nación mundial, con los 72 discípulos como el estándar racial y los 12 apóstoles como el estándar tribal.  Por esto es que la Iglesia de la Unificación afirma, que a menos que el Señor que viene para restaurar todo esto por indemnización, libere al mundo, el mundo perecerá. Por esto es que organicé y realicé la ceremonia de bendición de las 36 y las 72 parejas y a través de la unidad de estas parejas, el centro de una nueva raza puede ser establecido. (110-120, 10.11.1980)
Las 36 parejas representan a los antepasados que vivieron durante dos mil años que van desde el tiempo de Adán hasta Abraham. Por esto es que tiene que haber Caín y Abel en frete de las 36 parejas. Las 72 parejas fueron designadas en esas posiciones. Las 120 parejas fueron colocadas para representar todos los números providenciales, basados en el número doce. De las 124 parejas, cuatro parejas estaban previamente casadas fuera de la iglesia. Su bendición fue para el propósito de restaurar ambas posiciones, la de las familias caídas de la humanidad y la de familia que Jesús había tratado de establecer. (17-216, 1.1.1967) 

Como Padre Verdadero yo bendije a tres parejas centrados en mi familia y basado en esas tres parejas, luego di la bendición a 36, 72 y 120 parejas. Yo bendije a esas parejas después de ir a través de muchos problemas en el nivel mundial. Esas parejas representan los tres apóstoles, los 12 apóstoles, los 70 discípulos y los 120 seguidores, todos centrados en Jesús. Tal como Jesús llegó a ser el líder victorioso en nombre de su Padre en la posición del Hijo de Dios, todos deben cumplir sus responsabilidades en la posición de hijo. (22-163, 2.2.1969) 

En el futuro las familias bendecidas se convertirán en un asunto de importancia. Las primeras tres parejas representan la familia de Adán, la familia de Noé y la familia de Jacob. ¿Quiénes son las 36 parejas? Son las parejas representativas quienes están destinadas a restaurar todas las condiciones de indemnidad presentadas a través de la historia. Todo esto es así, de esta manera. 

Entonces, ¿quiénes son las 36 parejas? En cada era de la historia, ni una solo familia ha sido capaz de cumplir la voluntad de Dios, o capaz de formar una familia según la voluntad de Dios y de este modo las condiciones necesarias para indemnizar esto han sido heredadas de generación en generación. De este modo, las 36 parejas son las parejas que han sido llamadas en este tiempo para actuar como escudo protector para las familias en la Tierra, ofreciendo sus condiciones de indemnidad. En otras palabras, son las parejas representativas que pueden cumplir con las condiciones de indemnidad que habían sido transmitidas a lo largo de la historia. 

Entonces, ¿quiénes son las 72 parejas y las 120 parejas? Las 72 parejas son las parejas representativas de la historia, y así ellas representan todo lo que ha ocurrido en el pasado. Centrados en esas parejas, las 72 y las 120 parejeras fueron establecidas como las representantes del presente. Si las 36 parejas son las parejas que pueden Si las 36 parejas son quienes pueden completar las condiciones de indemnización a nivel familiar heredadas del pasado, las 72 parejas y las 120 parejas podrán cumplir las condiciones en el presente. Las 72 parejas representan la tribu y la raza y las 120 parejas representan el mundo. Esto es así. (28- 60, 3.1.1970)

Desde la posición de representar la nación y la raza, nosotros debemos enfrentar la tarea extenuante de tener que luchar la batalla final decisiva en la frontera entre la vida y la muerte. Como bien conocen, desde el año 1960, nos hemos expandido desde las 36 parejas a las 72 y de estas a las 120 parejas centrados en la Ceremonia Sagrada de Matrimonio del Padre.   Basado en las tres parejas, yo seleccioné a las 36 parejas para representar a los antepasados de las tres eras, una por cada grupo de doce. Representando las Eras del Antiguo Testamento, el Nuevo Testamento y el Completo Testamento. El número doce no debería simplemente representar la fundación horizontal. Desde la posición vertical las 36 parejas necesitaron también establecer la fundación que conecte la Tierra con el mundo espiritual, así la Bendición fue extendida hasta las 72 y 120 parejas centradas en las 36 parejas quienes son la fundación sobre la cual los antepasados podrían bajar a la Tierra. Las 72 parejas también, se puede decir que son las figuras centrales que representan el Cielo al formar una raza desde la tribu. (100- 171, 14.10.1978) 

Así como Moisés estableció la fundación desde la cual él pudo guiar a su pueblo por medio de 72 ancianos, la Iglesia de la Unificación tiene que expandirse desde la esfera de la familia extendida hasta la de la raza. La clave para esto es la familia. La providencia de Dios es siempre llevada a cabo basada en la familia. Por eso, los matrimonios en masa de la Iglesia de la Unificación no son realizados para atender asuntos matrimoniales particulares.

Las familias bendecidas deben eliminar todo lo que está en contraposición con el Cielo que ha sido heredado desde numerosos antepasados, razas y naciones de la historia pasada. Por eso, ellas tienen ser un grupo unido, un grupo que tome responsabilidad y cargue su misión en la era presente en la que vivimos. Si son de las 120 parejas, entonces cada una tiene que unirse y formar un equipo y esto se aplica también para las 430 parejas. Tienen que entender que las parejas bendecidas en la ceremonia de matrimonio sagrado hacen su entrada como parejas centrales resucitadas, indemnizando los fracasos de todas las parejas anteriores en la historia. (100-171, 14.10.1978)
Todo habría sido restaurado si Caín y Abel se hubieran unido centrados en sus ancestros, ¿no es así? El propósito de la restauración no es sólo para una nación simplemente. Esta es para todo el mundo, porque restaurar a la nación no es suficiente. Es el mundo.  ¿Quiénes eran los 120 seguidores reunidos en el ático de la casa de Marcos en el día de Pentecostés, cuando Jesús ascendió al Cielo? Ellos fueron los representantes de la nación mundial. Las 72 parejas llegaron a ser la fundación para la raza y de ésta una nación global puede ser establecida. Lo que quiere decir es que la fundación original que fue establecida centrada en las 12 tribus y los 72 discípulos puede volverse el centro de la nación, pero no del mundo. (84-144, 22.2.1976)
Sobre la fundación de los 72 discípulos quienes estuvieron centrados en el nivel de la nación, si se hubieran unido 120 seguidores representando a las naciones del mundo, Jesús habría sido capaz de cumplir la Voluntad de Dios en la Tierra. Esta es la visión providencial de Dios, y así, la misión de la Iglesia de la Unificación es tomar responsabilidad por la restauración a través de la indemnización para este propósito. Esta es la responsabilidad de la Iglesia de la Unificación y al mismo tiempo, la responsabilidad de las familias bendecidas dentro de la Iglesia. 

Entonces, ¿qué deberían hacer estas familias? Centradas en las 36, las 72 y las 120 parejas tienen que unirse íntegramente. Tienen que unirse completa y totalmente. Esto es hecho de la siguiente manera: las 120 parejas representando al mundo corresponden a la etapa de formación, las 72 parejas corresponden a la de crecimiento, y las 36 parejas corresponden a la etapa del perfeccionamiento. Ellos son nuestros antepasados. Así es como debemos considerarlas. Con la culminación de la Bendición de las 120 parejas, en 1965, el Padre entonces podía designar tierras santas a través del mundo. 

¿Por qué hice esto? Yo establecí las 36 parejas centrado en las Voluntad de Dios, esto fue seguido de las 72 parejas, por ello creando la fundación para la raza, y finalmente puse la fundación a través de las 120 parejas como representando una nación mundial. Por esto, es que el tiempo ha llegado para mí de tomar cuidado de las naciones del mundo. Como hemos entrado en la era en la que yo puedo llevar a cabo esta tarea, yo designé 120 tierras santas en 40 naciones alrededor del mundo. A través de esto, las 36 parejas como los antepasados fueron restauradas según la Voluntad de Dios, las 72 parejas representan a Caín y a Abel y las 120 parejas como las representativas del mundo fueron todas restauradas. Así, el tiempo ha llegado para restaurar la tierra de la nación mundial. 

Como hemos restaurado la gente y la tierra en la era de la providencia de Dios, nosotros ahora cruzamos encima de la era mundial. Esto se tiene por entendido que debe ser logrado después de la designación de las tierras sagradas en 1965. (84-144, 22.2.1976)
En la providencia de indemnizar la historia vertical horizontalmente, una fundación para la restauración a través de la indemnidad tuvo que establecerse primero, y esa fue la razón para constituir a las 36, las 72 y las 120 parejas. De estas, las 36 parejas son la versión en pequeño de las 36 generaciones verticales de antepasados; las 72 parejas representan Caín y Abel, la siguiente generación, o sea, la generación de Caín y Abel finalmente, las 120 parejas representan a las 120 naciones en el mundo. Esta cantidad podría corresponder al número de países miembros de la Organización de las Naciones Unidas, que en realidad eran 120 para este entonces. Esto resultó ser exactamente así en la realidad. (34-103, 29.8.1970)
Las 36 parejas representan a los ancestros resucitados de la humanidad caída, las 72 parejas a los hijos e hijas resucitados de los ancestros, y las 120 parejas a las personas resucitadas del mundo. Por consiguiente, si todas esas parejas se unen como una, la familia, los hijos e hijas, y el mundo llegarán a ser uno. Por esto es que yo estoy listo para tomar responsabilidad, y la tomaré por lo menos hasta las 120 parejas.

De ahora en adelante, su forma de pensar debe ser la misma como la mía. A fin de restaurar un mundo, tenemos que restaurar primero una nación, y a fin de restaurar a una nación tenemos que movilizar nuestros clanes, por ejemplo, si son un Moon, entonces movilizar la familia extendida Moon. Debemos salvar la gente de Corea al movilizar a cada uno de nuestros clanes. Deberían mantener este concepto en sus mentes. (82-245, 31.1.1976) 

El Señor del Segundo Advenimiento tiene que restaurar por medio de indemnidad la posición de la familia de Adán, de esta manera, él tiene que buscar las familias que puedan representar a las familias de Adán, Noé y Abraham y establecerlas como los antepasados. A fin de hacer eso, él tiene que encontrar primero a 12 parejas para representar a la familia de Adán, 12 para representar a la familia de Noé y 12 parejas para representar a la familia de Abraham, de esta manera estableciendo una fundación vertical en nombre de los antepasados. Por esto es que yo organicé las 36 parejas. Y busqué y establecí a las 72 parejas para representar a Caín y a Abel, centrado en los antepasados representados por las 36 parejas. Las 120 parejas representan a los líderes de las 120 naciones alrededor del mundo. (22-215, 6.2.1969)
Los 120 seguidores representan el mundo. Jesús trató de empezar su dispensación mundial con esos 120 seguidores, pero esto no se cumplió en ese tiempo. Por lo tanto, nosotros tenemos que preparar y cumplir este trabajo sin fracasar. En el camino de la restauración mundial, tenemos que levantar a nuestros descendientes paso a paso para que actúen como puentes que nos conecten al sendero. Al hacer esto, el Padre no puede seleccionar simplemente a cualquiera para hacerse el descendiente, sino que tiene que ser hecho con cuidado, pues representarán al mundo. ¿Cómo pueden ser escogidos los descendientes?  Fue mediante las ceremonias sagradas de matrimonio de las 36, las 72, y las 124 parejas en la Iglesia de la Unificación. Las 36 parejas fueron escogidas cuidadosamente, en tres grupos de 12, representando las tres eras. (34-262, 13.9.1970)
¿Cuál es la responsabilidad de las 36 parejas? Es actuar como barrera en contra de las acusaciones que han resultado de todos los errores de la historia pasada hasta hoy. En otras palabras, deben llegar a ser el muro protector perfecto que pueda completamente bloquear a Satanás. Por esto es que estas familias deberían practicar la nueva tradición y la ideología, la cual está completamente separada de Satanás. Centradas en esas tradiciones, las 72 parejas y las 120 parejas deben establecer una conexión vertical. Considerando todo esto, deben entender qué tan importante es la responsabilidad de las 72 parejas. (28-60, 3.1.1970) 

La Bendición de las 36 y de las 72 parejas fue llevada a cabo dentro de nuestra iglesia. Esa es la diferencia. Como realizar la Bendición en nuestra iglesia es lo mismo que establecer un fundamento sobre el cual la nación puede ser erigida centrada en la Iglesia Cristiana y sobre el Judaísmo, entonces a través de este logro nosotros fuimos capaces para asegurar una fundación interna. Lo siguiente es para establecer la fundación externa, por lo tanto, expandimos mundialmente las actividades centradas en las 124 parejas, a fin de hacer contacto con el ámbito histórico de la cultura Cristiana del mundo.

En el tiempo de la Bendición de las 124 parejas el número de los países miembros de la Organización de las Naciones Unidas debieron ser 124 y sorpresivamente eso fue lo que aconteció. El número de las parejas y el número de los miembros de las naciones correspondieron uno con otro. Lo que esto significa es que la Bendición de las 124 parejas estableció el prerrequisito interno de la condición por indemnización para la nación de Corea, como una representante de las naciones del mundo y así establece la condición en el nivel mundial.

Entonces, ¿qué es la bendición? Es seguridad para las familias en el lado de Dios, empezando desde las tres parejas y extendiéndose hasta las 36, 72 y 124 parejas y así sucesivamente, centradas en la familia de los Padres. En este sentido, la condición de indemnidad en el nivel mundial puede ser establecida. (110-123, 10.11.1980) 

Cuando consideran la Iglesia de la Unificación hoy, ¿cuál es la responsabilidad de las 36, las 72 y las 124 parejas quienes recibieron la bendición en los tres años siguientes empezando en 1960?  Estas parejas tienen que completar el prerrequisito necesario para proveer un cerco protector, la misión de ser una valla protectora cumpliendo el estándar sustancial, el cual Jesús había fallado en cumplir durante su vida en la Tierra. En este sentido, deben representar al mundo, a la nación, a la familia extendida o clan y a la familia, tanto externa como internamente, y conectar todas estas condiciones de indemnidad a un estándar objetivo con el Padre. Esta es la responsabilidad que tienen que cumplir.

Tienen que entender que cumplir la misión de ser la valla protectora es la responsabilidad de las parejas que recibieron la Bendición durante los tres años a partir de 1960. (25-22, 21.9.1969)
2.2. Las 430 Parejas representan a la nación
Después de la bendición internacional de las tierras sagradas, yo realicé la bendición de 430 parejas. Este número corresponde a los 430 años de cautiverio de los israelitas en Egipto y también los 4300 años de la historia coreana. Esta bendición significó el comienzo de una nueva historia. Además, las 430 parejas representan también todas las familias en el mundo. Luego, mientras el Padre estaba realizando su segunda gira mundial, él bendijo a 43 parejas de los Estados Unidos, Europa y Japón. Padre entonces podría conectar esas 43 parejas a las 430 parejas en el nivel mundial. Haciendo esto, el Padre fue capaz de conectar la fundación victoriosa que él había establecido en Corea al mundo, incluyendo al mundo Occidental.

Al cumplir esto, entonces, no solamente los miembros de la Iglesia de la Unificación sino todas las familias en el mundo, ahora pueden estar en una posición de recibir la fortuna celestial al momento. Por esto es que las puertas del Cielo están ahora abiertas para todas las familias en la Tierra. (52-131, 26.12.1971)
¿Quiénes son las 430 parejas? Ellas corresponden a los 4300 años de la historia coreana. Después de 430 años los israelitas pudieron escapar y esto implicó las cuatro generaciones que vivían en aquel tiempo. Las 430 parejas son parejas representativas quienes de la misma manera que los israelitas, causarán un nuevo comienzo basado en la fundación en la Tierra del número 43 después de 4300 años de historia y expandirán el territorio en el que la nación y la raza pueden ser establecidos según la Voluntad de Dios. Considerando el número 43, cuando adicionan el número 4 y el 3 ustedes obtienen el número 7 y cuando multiplican estos dos números obtienen el 12. Así, las 430 parejas fueron bendecidas en Corea según este principio.

De esta manera, al igual que los israelitas fueron liberados después de 430 años de esclavitud y comenzaron su éxodo, lo mismo se dio con los miembros de la Iglesia de la Unificación. Por esto es que gente de la provincia de Chol-la se mudó a la provincia de Gang-won, y los de la provincia de Gang-won a la provincia de Chol-la, y así una gran movilización fue iniciada por medio de la cual gente de diferentes provincias fueron intercambiadas. (58-59, 6.6.1972) 

El hecho de que bendije a las 430 parejas, en el año que marcaba los 4300 años de la historia coreana, significa que como la fundación construida por una solo denominación religiosa es equivalente a la victoria en el nivel tribal solamente, y que esto no es suficiente, entonces una puerta común tuvo que ser abierta para todas las tribus por todo el mundo.

Por esa razón la gente con el apellido Lee también puede disfrutar de los beneficios en el nivel nacional y mundial según la voluntad de Dios. Las 430 parejas fueron bendecidas a fin de permitir que una fundación sea establecida, sobre la cual cualquier tribu, Kim o Park, etc. podrían recibir bendiciones de Dios. (84-146, 22.2.1976) 

Porque hice posible la Bendición de las 430 parejas, cualquier ciudadano de Corea está ahora viviendo en la esfera de la fortuna, en el cual todos pueden igualmente conectarse a la cabeza de la voluntad providencial de Dios. Por esto es que podemos concluir con seguridad que Corea nunca caerá a la ruina. No puede. Esta es la conclusión. Nosotros hemos entrado a tal era en la historia. (84-146, 22.2.1976)
Nosotros hemos entrado a la era mundial a partir del año 1968. ¿No establecimos el Día de Dios en 1968? En el año en que instituimos el día de Dios, el Padre condujo la Bendición de las 430 parejas. ¿No es cierto? Estamos viviendo en la era mundial. Estamos conectados en el nivel mundial. Después de hacer esto, el Padre necesitó conectar lo que había iniciado en Corea con el resto del mundo, y así él seleccionó y bendijo a las 43 parejas a través del mundo en 1969, en vez de 430 parejas. ¿Por qué lo hizo? A través de las 43 parejas, él podía conectar la fortuna que él había preparado en Corea hacia el mundo. (84-146, 22.2.1976)
La nación de Corea representa el mundo y así necesitamos trascender todas las familias extendidas en esta nación. Al hacerlo de esa manera, no estoy poniendo el clan Moon ante los otros. Yo debería abrir las puertas por la que todas las tribus en esta nación, independiente de sus apellidos, puedan entrar en contacto con Dios libremente. 

Los matrimonios sagrados realizados en masa de la Iglesia de la Unificación no son oficiados para resolver los problemas de matrimonios de individuos independientes. Las familias bendecidas deben eliminar todo lo que está en contraposición con el Cielo y que ha sido heredado desde numerosos antepasados, razas y naciones de la historia pasada. Para hacerlo, las familias bendecidas tienen que ser un grupo unido, un grupo que asuma su misión en la era en la que estamos viviendo

Las 36 parejas tienen que conformar en un equipo y las 430 parejas tienen que unirse y formar un equipo. Ustedes tienen que entender que las parejas bendecidas en la ceremonia sagrada de matrimonio hacen su entrada como las parejas centrales resucitadas, indemnizando los fracasos de todas las parejas previas en la historia.

Por esto es que las ceremonias de matrimonio sagrado tienen tal significado. Centrados en las 430 parejas, el mundo podía ser conectado y a través de esto la Iglesia de la Unificación podía extenderse horizontalmente dentro del ámbito de la nación mundial. ¿Entienden? No son sólo el pueblo coreano. El hecho es que yo conecté a las 430 parejas en la fundación de la familia en el nivel mundial, esto significa que la formación de una nueva raza trascendental ha sido iniciada según el estándar transracial y transnacional. Así es como lo vemos. (100-171, 14.10.1978)
Como formé la fundación mundial, entonces después de la bendición de las 430 parejas conduje un matrimonio internacional con ciudadanos de 10 diferentes naciones. ¿Debería Corea ser excluida de tal evento o no? Considerando todo esto, ¿podría una nación que trae honor a toda la gente en el mundo prosperar o perecer? Por esto es que los hombres deberían escoger esposas yendo más allá de las fronteras nacionales de modo que ellos puedan encontrar esposas que les traigan honor a ellos y de igual manera las mujeres deberían también escoger esposos de otras nacionalidades de modo que estos les traigan honor a ellas. (26-201, 25.10.1969)
El hecho de que Padre bendijo a 430 parejas significa que el camino a través del que podemos realizar la misión en el nivel mundial ha sido abierto. Después que logren esa meta en el nivel mundial, pueden entonces llegar a ser Mesías en el nivel tribal. Como familias bendecidas, no están en la misma posición como el Jesús crucificado, debido a que han recibido la bendición.

Están en la posición de Jesús en el Segundo Adviento, quien ha regresado a restaurar su tribu. La bendición de las 430 y las 777 parejas significa que hemos establecido exitosamente el fundamento de Jesús. (52-193, 29.12.1971)
El año de 1960 fue un período muy peligroso, tan peligroso como en el tiempo de Jesús, cuando los judíos, la nación de Israel y Roma se unieron para oponérsele y finalmente lograron su cometido crucificándolo. Sin embargo, realicé la Ceremonia de Matrimonio Sagrado bajo tales circunstancias. Así es como arrebaté a las 36 parejas de las garras de Satanás. De este modo, comenzando con las 36 y ampliando a 72, 120 y 430 parejas generamos críticas en la sociedad, y en vez de ser echados fuera, empujamos a la sociedad y así es como crecimos. (161-72, 2.1.1987) 

2.3. La Historia de las 777, 1800, 6000 y las 6500 parejas
Así es como la historia de nuestras ceremonias de matrimonios sagrados en masa son. Las Bendiciones se iniciaron con las tres parejas, luego 36 parejas, 72, 124, 430, 777 parejas y entonces ¿qué viene después? Las 1800 parejas. El último número es el número ocho. Así es como progresamos. Esto involucra el mundo entero. Nosotros estamos ahora viviendo en una era en la cual las puertas han sido abiertas, así que cualquier nación en el mundo puede entrar en el reino de la bendición de Dios. Por esto que realicé la Bendición para parejas internacionales en los Estados Unidos, Alemania y Japón como naciones anfitrionas. Eso fue una razón por la que también escogí a misioneros de esos países.

Porque dicha fundación había sido establecida, la Bendición de las 777 parejas pudo ser realizada. Este número es triple siete, y por esto es el número final. Es el número final en la esfera de la providencia de Dios en el nivel nacional. A través de la bendición de las 777 parejas en 1970, el tiempo finalmente ha llegado en el cual cualquier nación puede entrar en la esfera de la providencia de Dios.

Así, como se necesita perfeccionar el ideal de la pareja a fin de entrar en el Reino de los Cielos en la Tierra, la ceremonia de la Bendición de las 777 parejas otorgó a cualquier raza, nación y familia extendida en el mundo el privilegio para entrar a esta esfera. Deben entender esto. Esa fue la razón del por qué después de la Bendición las 777 parejas fueron esparcidas por toda Corea por un período de tres años, por el propósito de la restauración del mundo. A los miembros japoneses se les pidió vivir separados de sus parejas por cinco años. Ellos estuvieron separados en el año de 1970 a lo largo del 71, 72, 73, 74 y no fue hasta el 10 de junio del 75 que el Padre emitió instrucciones especiales para que las parejas pudieran vivir juntas. ¿Por qué él hizo esto? Fue a fin de crear una fundación para la providencia mundial. (84-148, 22.2.1976)
¿Por qué tiene que ser la Iglesia de la Unificación el lugar al que los padres y los hermanos de los miembros se oponen?, ¿por qué debería el camino que el Reverendo Moon recorre y el que la Iglesia de la Unificación sigue, ser como este? Esa es la pregunta: ¿Por qué debería ser así?, ¿es este camino la verdad o no? Es por esto que el mundo celestial y el mundo satánico serán divididos. De esta manera, la fundación fue colocada en Corea a través de las Bendiciones de las 36, las 72 y las 124 parejas y la fundación mundial fue establecida a través de las Bendiciones de las 430, las 777 y las 1800 parejas. (86-239, 1.4.1976)
Ustedes, las 430 parejas, recibieron la bendición dentro de la esfera de la familia extendida del Padre. Centrados en esto, las 777 parejas y las 1800 fueron conectadas y representan el nivel nacional y el nivel mundial respectivamente. Las 777 representan la perfección del número siete. Todos los descendientes de Adán y Eva han madurado a través de sus familias, y pasaron a través del proceso de tres veces siete lo que es igual a veintiuno de las etapas de formación, de crecimiento y de perfección, y ahora están extendidos a lo largo del mundo. Así, las 777 parejas pueden ser consideradas representantes de todos los niveles en el nivel mundial. Eso es así por qué ellos están conectados a los veintiún niveles en el mundo. (141-209, 22.2.1986)
Al establecer el Día de Dios, fue colocada la fundación sobre la cual Dios puede finalmente interferir y dominar en todas las circunstancias en la Tierra y así, desde el año 1968 hemos entrado en la era de la confrontación nacional, la familia versus la familia y la tribu versus la tribu. Por esto es que ordené a las 777 parejas que fueron bendecidas en 1970 ir por el curso de 3 años. ¿Qué es este curso de tres años? Es el período en el que familias de todo el mundo vienen a Corea para llegar a ser una con las familias de Corea, y así poner la condición para la expansión nacional y mundial. A través de esto, el Padre pudo iniciar en 1970, la fundación para la indemnización de la familia y la familia extendida a través del curso de 3 años durante el año de 1970, 1971 y 1972. 

A fin de alcanzar esto, yo destruí todo lo que había sido preparado por las familias que habían recibido la Bendición hasta ese momento; las 36, 72, 120, 430 y las 777 parejas, que tenían una vida segura y tenían hijos según sus propias circunstancias familiares. Separé a todas estas familias y las envié en direcciones diferentes, al Sur y al Norte. Esas familias se convirtieron en una ofrenda de sacrificio por haberlas hecho recorrer el curso de indemnidad en la escala nacional, por 3 años, a fin que las tribus y la gente de esta nación pudiera salvarse. (143-180, 18.3.1986)
El curso de 3 años requirió una exhaustiva ofensiva. Lo que vino después de la Bendición de las 777 parejas puede sólo ser descrito como un intenso y extenuante trabajo de base enfocado en Corea, razón por la que durante el curso de tres años todas nuestras familias bendecidas fueron movilizadas. ¿Qué si movilizamos las 777 parejas en ese tiempo? Desde luego que sí las movilizamos. Cada una dejó a sus hijos en casa y salieron a servir por el bien de su nación. Esto parece como si hubiera sido ayer, donde cada pareja se puso en camino con un corazón lleno de fervor, llorando y prometiendo que salvaría a su nación, con el fin de llenar el vacío del sufrimiento en esta nación. Ellos dejaban a sus queridos hijos e hijas envueltos en mantas a través de la cerca, en la casa de sus padres, que se oponían totalmente a nosotros. Simplemente los dejaban allí y se ponían en marcha sobre este camino a cumplir su misión y de salvación de su amada patria, no teniendo nada para comer durante muchos e interminables días. (196-248, 1.1.1990)  

Durante los tres años desde 1970, inclusive movilizamos a las 777 parejas, ¿no es cierto? ¿No hicieron ustedes lo mismo? Esto fue en el nivel mundial. Nosotros las movilizamos a fin de experimentar la adversidad por el bien y el beneficio de la nación durante los tres años. Lo que significa es que no hay familia sobre la Tierra, representando la nación o el mundo, que pueda competir con las familias de la Iglesia de la Unificación. Todas las familias tienen que ser como las familias de la Iglesia de la Unificación. ¡Cómo fuimos criticados durante esos tres años! Como los padres se oponían a ellos, las parejas envolvían a sus bebés y simplemente los dejaban en los pórticos de las casas de sus padres por la noche, antes de partir. ¿Por qué tenían que hacer eso? Porque tenían que poner la condición que amaban más a su nación que a sus propios hijos e hijas. A fin de hacer eso, algunas parejas incluso dejaron a sus hijos en orfanatos. Algunos esposos rompieron relaciones con sus esposas. Después de bendecirles, en vez de permitirles vivir felizmente a partir ese momento les hice que arrojaran lo último que tenían en casa, incluso los utensilios de cocina y los hice rechazar sus propios hogares. Hice todo esto, de manera que las familias bendecidas de la Iglesia de la Unificación de varias familias extendidas pudieran salir a la nación como representantes de sus clanes y los restauraran a través de la indemnización.

Al principio, se nos opusieron en el nivel nacional pero al final pusimos un ejemplo tal de sacrificio por la salvación de nuestra nación, que a esa misma gente se les escucho decir: “Si queremos defendernos contra Il-sung Kim y salvar nuestra nación, debemos hacernos como los miembros de la Iglesia de la Unificación.” Pusimos el ejemplo para otros enseñándoles que “Si quieren salvar a su nación, deben hacer lo que hicimos, servir a la nación sacrificando a sus mujeres y niños.” Al fin de los tres años, la gente que al principio se nos había opuesto nos dio la bienvenida. El hecho de que hicieron esto significó la restauración de la relación Abel y Caín. (198-328, 11.2.1990) 

Yo inclusive movilicé las 777 parejas. Ellas partieron acatando la orden de movilización, dejando atrás sus hogares y aún a sus hijos como huérfanos. Este fue el período de indemnidad limpiando y dejando todo en la nación, a fin de ir afuera, al mundo. Basados en el nivel familiar, porque no hubo otra solución excepto colocar un período de separación a través del curso de tres años, esas parejas tuvieron que cumplir sus deberes de lealtad y patriotismo a Corea en la posición de proteger a la nación de las intenciones de invasión de Il-sung Kim. Este fue el período en el cual las familias bendecidas tuvieron que actuar como familias patrióticas ejemplares. (264-61, 9.10.1994)  

El año de 1970 vio el comienzo de una gran movilización. Las familias bendecidas de diez naciones del mundo fueron llamadas a Corea para restaurar a Canaán. Fueron convocadas a Corea y llegaron a unirse completamente mientras estaban aquí. Deben conocer que esto fue después de la Bendición de las 777 parejas. ¿No fue esta bendición celebrada en 1970? Al hacer tal fundación, la tribu de la Unificación de alrededor del mundo vino a participar. Yendo más allá del número nueve, el que significa la formación, el crecimiento y la perfección, el número diez es el número de Dios y a vez también corresponde al número 12. Eso es porque las diez naciones tienen que ser conectadas providencialmente. (69-237, 26.11.1973) 

Las 36 parejas representan los doce apóstoles y las 72 parejas están en la misma posición como los 70 discípulos. ¿No tuvo Jesús 70 discípulos? Entonces, las 124 parejas están en una posición similar a los 120 seguidores, luego vienen las 430 y las 777 parejas, y la restauración por indemnidad ocurriría en este orden al expandirlas al resto del mundo. De esta manera, la fortuna de la reunificación de Corea emergerá de aquí en adelante en esta fundación mundial. Esta aparecerá gradualmente mientras el tiempo transcurre. Así es como trabaja el Principio Divino.

Por esta razón las mujeres de la Iglesia de Unificación deberían al menos lograr las circunstancias de vida que sean superiores a las de Il-sung Kim en Corea del Norte. Si no lo hicieran, no serán capaces de ir al Reino de los Cielos. En un futuro cercano los que crean en la Iglesia de la Unificación, vivirán en un entorno que es mucho mejor y superior al de Il-sung Kim en Corea del Norte. A todos, en un futuro no muy lejano les acontecerá que simplemente por ser uno de las 777 parejas les hará ser un invitado de honor adonde quiera que vayan. Serán recibidos con música y honores de banda militar, y la gente en altos puestos en la nación dejará de sus labores para servirles. (58-70, 6.6.1972)  

Hasta ahora, esto ha sido realmente complicado, ¿no es cierto? En primer lugar, tuvieron que restaurar tres hijos o hijas espirituales hasta el tiempo de la Bendición de las 777 parejas, yo insistí que ellos necesitaban restaurar al menos tres hijo o hijas espirituales. Sin embargo, yo no le pedí esto a aquéllos que recibieron la bendición desde entonces. Restaurar los tres hijos espirituales representa la restauración de la mitad de reino de Adán. A través de ellos, la mitad del reino puede ser restaurado. Esto representa la restauración del mundo de los tres ángeles.  

Antes que los Padres Verdaderos existieran, aún Padre tuvo que orar en el nombre de Jesús, Él no podía orar en el nombre de los Padres Verdaderos. Sin embargo, después de llevar a cabo la Bendición Sagrada, Él finalmente era capaz de orar en nombre de los Padres Verdaderos. (288-28, 31.10.1997)

Centrados en los Padres Verdaderos, las parejas fueron bendecidas en este orden, empezando con las 3 parejas, seguido de las 36, 72, 124, 430, 777 y finalmente las 1800 parejas. Esas son las 7 etapas, el número siete, pero aún hay que cumplir las tres etapas. Este es el número tres, el cual es siempre el número de la santificación. ¿Por qué debe ser el número tres? No puede haber armonía en línea recta. Solamente con el número tres puede un área ser formada. Si dejan el número tres tal como este (diagrama), este forma una línea recta, y no hay un camino de vuelta en una línea recta. Sin embargo, cuando tienen tres puntos, un camino a través del cual pueden regresar es creado. Esto es por qué siempre en la tercera etapa pueden regresar. Después que suben pueden siempre girar y regresar. (288-28, 31.10.1997) 

Yo he abierto las puertas del Reino de los Cielos para todas las tribus en Corea. No debe haber obstáculos que bloqueen estas puertas. Las puertas no pueden ser cerradas, porque el amor universal, centrado en el amor de Dios, es el amor del todo. Todas las puertas tienen que permanecer abiertas. Así es como podemos continuar adelante. La expansión para incluir el resto del mundo comienza allí, empezando con las 430 parejas luego las 777 parejas. A través de ellas podemos posesionarnos en el nivel del mundo, yendo más allá de la etapa nacional y entrando a la etapa mundial. Por esto es que las 6000 parejas representan a toda la humanidad. Después vinieron las 6700 parejas. (Incluyendo 200 de los Estados Unidos).  Esto es basado en la raíz del número siete, así podemos establecer el reino liberado en el mundo satánico e incluso en el mundo espiritual. (291-293, 18.3.1998) 

Ante todo, enfaticé la importancia de la restauración del arcángel, la cual es lograda a través de la restauración de tres hijos o hijas espirituales, pero enfatice en esto hasta el tiempo de las 777 parejas. A partir de las 1800 parejas en adelante, nosotros avanzamos a la siguiente etapa. Como el tiempo había llegado en el que podía bendecir parejas en el mundo como representativos de las naciones del mundo, yo no puse énfasis en eso desde las 1800 parejas. La bendición de las 1800 parejas fue la séptima Bendición que había realizado. A través de esto, cruzamos el número siete. La octava fue la bendición de las 6000 parejas y la novena las 6700 parejas. Las 30.000 parejas fueron bendecidas en el nivel horizontal. En el nivel horizontal la Bendición puede expandirse y directamente influenciar al mundo. ¿Entienden? (288-228, 28.11.1997)
El hecho de que la Bendición ha sido realizada exitosamente significó que el ámbito de la familia celestial ha llegado a existir en la tierra centrado en los Padres Verdaderos, a pesar de la despiadada oposición por parte de mundo satánico. Muchos clanes o tribus están incluidos en este reino. Centrados en Corea, todos los tipos de tribus familiares están incorporadas dentro de ese reino. Las puertas de ese reino fueron abiertas a través de la Bendición de las 430 y las 777 parejas, las que a su vez han sido conectadas hacia el resto del mundo. (164-165, 14.5.1987)  

El número 18 es un número de perfección en el mundo satánico. El número 16, el cual es el 4 al cuadrado es también un número ideal del mundo satánico. Eso es por qué 16 naciones de la Organización de las Naciones Unidas formaron parte en la Guerra Coreana, y 160 naciones participaron en las Olimpiadas en Corea. Corea del Sur y Corea del Norte fueron también las naciones 160 y la 161 que se unieron a la Organización de las Naciones Unidas. Eso es lo que está sucediendo en el mundo de hoy. (251-255, 31.10.1993)
Satán destruyó las relaciones familiares y así estamos estableciendo un movimiento transnacional que vincula la familia al ámbito del dominio directo de Dios con las 777 parejas, seguidas de las 1800. Las 1800 parejas son las últimas en la creación de este movimiento. El número 18 que se origina del número satánico 6 multiplicado por 3 representa la formación, el crecimiento y la perfección.

El hecho de que Padre haya restaurado a las 1800 parejas del mundo satánico significa que Él ha ido más allá del nivel de la esfera familiar. La victoria del Padre alcanzada en el nivel nacional es el punto de partida del camino que conduce en el nivel mundial. Las 1800 parejas son tres veces el número 600 el que representa el ámbito del dominio de Satanás. De esta manera, al fijar a la familia sobre esta base, las 1800 parejas se han convertido en el estándar de la indemnización para la familia en el reino de Satanás. 

Las 6000 parejas conectan a los cristianos que están en la posición vertical con los no cristianos en todo mundo; en otras palabras, los cristianos verticales con el mundo Caín horizontal. El hecho de que el Padre los ha vinculado a ellos a través de las 6000 parejas indica que la era donde el mundo satánico atacaba a las parejas bendecidas ha pasado. Así es como la situación se desarrolló. El curso del Padre que lo condujo al nivel mundial, comenzó de allí.

El estándar espiritual de la etapa de crecimiento ha sido establecido en el nivel nacional. Al establecer el estándar mundial, como la fundación de la Cristiandad trabaja como la fundación mundial, el estándar sustancial mundial tuvo que ser conectado al ámbito del cristiano. Por lo tanto, a fin de alcanzar esto, el Padre fue a los Estados Unidos y llevó a cabo actividades de reavivamiento nacional; en donde quiera que se presentara, era bienvenido. En esta manera, conectó todas estas fundaciones alcanzadas en los Estados Unidos a Corea como el representante del estándar nacional. Así fue como el Padre regreso a Corea victorioso. (190-275, 19.6.1989)
Para las familias bendecidas el matrimonio sagrado internacional es algo como una tradición. Yo puse demasiada importancia a las 1800 parejas, ¿cierto? Ese número surgió de 6 veces 3 y esta es la razón por la que 1800 parejas fueron bendecidas. Jesús necesitó a 120 parejas y el Señor del Segundo Advenimiento necesita a 180 parejas. 180 y 160 parejas tienen el mismo significado numeral, son ambos múltiplos del número cuatro. El número 16 viene de cuatro veces cuatro, y el número 18 de seis veces tres. Ellos son los números del cumplimiento de Satán. ¿No instruí yo a las familias bendecidas para bendecir a 160 parejas de sus tribus por esa razón? Originalmente, se suponía que serían 180 parejas, pero 160 estaba bien, pero de ahora en adelante deben bendecir a 180 parejas. La séptima Bendición que yo oficié fue la de 1800 parejas. Directamente a través de las 3, 36, 72, 124, 430, 777 y hasta las 1800 parejas, pueden contarse siete Bendiciones en total. Desde el número siete, nosotros podemos movernos al número 8, 9 y 10, el número unitario. Una vez que alcancemos el número 10, podemos movernos dentro de la era de la globalización de la bendición. (292-20, 27.3.1998)  

De ahora en adelante, el Padre es libre. Hasta ahora les he enseñado claramente como lo haría un hermano mayor a un menor, como Dios a Sus amados hijos e hijas, como el esposo a su esposa, y como un padre a sus hijos. ¿No les he enseñado desde todas estas posiciones hasta ahora? Yo eduqué por lo menos tres veces a las familias bendecidas, empezando desde las 36 parejas hasta las 72, 124, 430, 777, 1800, 6000 parejas, y finalmente a las 6500 parejas, Yo he educado inclusive a las 30.000 parejas, y así ahora mi trabajo esta cumplido. (235-124, 29.8.1992)  

2.4. Las 30.000 Parejas – La etapa de formación de la Bendición internacional
Hasta el presente, muchas ceremonias de Bendiciones se han llevado a cabo y particularmente en 1992 oficié la Bendición de las 30000 parejas. ¿Por qué el número 30.000? Esta fue una bendición internacional. En 1952, nosotros perdimos la era original de la Bendición mundial, en el que habríamos podido realizar la bendición a una escala mundial centrada en los Padres Verdaderos; 40 años después, en 1992, nosotros finalmente pudimos entrar en la era de la Bendición mundial y así la bendición de las 30.000 parejas fue  celebrada. Esta es la etapa de formación de la era mundial. (275-282, 1.1.1996) 

La Bendición de las 30.000 parejas en 1992 significó la etapa de formación. Esta fue realmente una bendición en el nivel mundial. La ceremonia transcendió todo, incluyendo la raza y la cultura. ¿Qué es el matrimonio? ¿No fue este concebido originalmente para el amor entre Adán y Eva? Adán y Eva negaron a Dios centrándose en Satanás, pero nosotros podemos restaurar esto a través de la indemnidad recibiendo la Bendición centrada en Dios y los Padres Verdaderos. (277-135, 7.4.1996)
Fueron los padres quienes se casaron por su propio acuerdo y luego se opusieron a que sus hijos se hicieran miembros de esta Iglesia. Eso es porque en la Iglesia de la Unificación incluso otorgamos el derecho de recibir la Bendición aún a los padres. Nosotros tenemos que bendecir al mundo satánico junto con nuestros miembros. Eso por esto que en el tiempo de la Bendición de las 30.000 parejas, bendijimos incluso a los que sólo habían recibido el seminario de 7 días. Así fue cómo progresamos. En esta era mundial, un tiempo puede llegar en que 3.6 millones de parejas jóvenes pueden ser bendecidas, seguidas de las 30.000 y las 360.000 parejas. La situación actual de los jóvenes en el mundo, harapientos y descosidos, se originó en la familia de Adán.

Jesús murió porque no pudo establecer su matrimonio. Todo esto fue por no existir una relación de amor. Todo lo que ha acontecido hasta ahora será repetido en esta era. La responsabilidad de los Padres Verdaderos en esta era de perfección es casar a sus hijos de descendencia directa y a la gente joven y así yo no me tendré que preocupar con las Bendiciones de las parejas previamente casadas. (243-325, 26.1.1993)
Como puse un gran énfasis en la familia, yo bendije a las 30.000 parejas el año pasado. Esto fue como arrojar una bomba en el mundo. Piensen en esto, ¡El matrimonio de las 30.000 parejas! Vivimos en una era en la que ni los padres pueden controlar a sus propios hijos o hijas y aun así el Reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación vino y reunió a jóvenes de 131 naciones de alrededor del mundo y los casó. ¿Pueden pensar en algo más milagroso y maravilloso que esto en el mundo? (243-214, 10.1.1993)
El 10 de abril de 1992, yo bendije a líderes religiosos de 8 naciones, incluyendo de países islámicos, de esta manera, establecí una condición para hacer que los musulmanes se unieran con nosotros. ¿No sabían de esto, verdad? No hubo nadie que se retirara de la Bendición. Incluso los musulmanes participaron en ella. La Bendición de las 30.000 parejas fue una Bendición verdaderamente internacional.

Jóvenes chinos, coreanos y aún norcoreanos vinieron a nuestra iglesia atraídos por la Bendición. Ellos eran comunistas y fueron educados en el Principio Divino y algunos hasta recibieron la Bendición. Para decirlo más sencillo, la Bendición se ha expandido ahora al mundo entero.

Yo junte a 30.000 hombres y a 30.000 mujeres jóvenes de 131 naciones, los emparejé a ellos usando sus fotografías y los casé. Si alguien aparte de mí hiciera esto, pensarían: “¿Está loco?” No hay nadie más en el mundo que pudiera llevar a cabo tal tarea. El Padre no está fuera de sí, todo lo que yo hago les parece increíble, pero esto es porque soy demasiado competente. ¿No es cierto? (243-247, 17.1.1993)
De ahora en adelante los individuos no deben involucrarse en el “Partido de la Familia.” Más bien son las familias las que deben participar en este partido político. En este sentido, ellas deben buscar que todos reciban la Bendición. ¿Creen que esto será difícil o fácil? Es la razón por la que he movilizado a los mesías tribales. Si regresan a sus tierras natales y colocan el estándar como el mesías tribal, todo su clan completo puede ser restaurado a la vez.

Si todas las 30.000 parejas que han recibido la Bendición regresan a su pueblo natal y testifican a doce parejas cada uno, entonces en tres años la Bendición de 360.000 parejas será posible. Fundé el ambiente en donde esto puede hacerse. ¡Piénsenlo! ¿Ha existido alguien en la historia que haya bendecido a 30.000 parejas a la vez? Es mi plan lograr una ceremonia de Bendición para 360.000 parejas en la próxima ocasión. 

Si fuera a casar a esa cantidad de parejas, aún si casara a 1000 parejas por día esto me tomaría un año. Sólo después de haber hecho esto puedo ir al mundo espiritual y declarar frente a Dios: “¡Padre! Yo he reunido a las variadas y complicadas esferas culturales, sin distinción de raza, y unifiqué el mundo como Usted lo deseo” Entonces El se reiría a viva voz: “¡Ja, ja, ja…!” con gran gozo. Ahora hemos entrado en una nueva era, en donde la juventud inteligente de nuestra Iglesia de la Unificación puede cumplir esto. (241-137, 20.12.1992)
Las 30.000 parejas de 131 naciones recibieron la Bendición aunque simplemente los emparejé por fotografías. Esto fue un momento histórico. ¿Podría el Papa Católico Romano realizar esto? ¿Podría el Presidente de los Estados Unidos hacer esta clase de cosa? No fui yo quien deseó esto, fueron ustedes.

Ustedes me pidieron: “¡Padre, por favor haga esto para nosotros!” Ahora que los he emparejado, ¿Creen que esas parejas se complementan bien una con la otra o no? El mundo entero conoce que yo realizo los emparejamientos sólo a través de fotografías. No pienso que haré esto la próxima vez. 

Entonces, verán a muchos llorando a su alrededor. Ellos llorarán diciendo: “Yo debería haber recibido la bendición mucho antes…” ¿De dónde creen que he adquirido esta habilidad? Yo puedo saber si una persona complementará con alguien con sólo mirarla. Porque tengo dicha habilidad, soy capaz de fungir como el líder de la Iglesia de la Unificación. ¿Creen que es fácil guiar una iglesia? ¿No es cierto que desde el comienzo de la historia no hubo una persona más perseguida que el Reverendo Moon? Hasta en un programa de encuestas que miré, cuando preguntaron, “Desde los inicios de la historia, ¿cuál líder religioso ha sido más perseguido?” la respuesta vino automáticamente, “¡Reverendo Moon!” ¿No es cierto? (235-249, 20.9.1992)
El tiempo vendrá cuando tendrán que huir de una avalancha de personas. Y el tiempo vendrá cuando uno estaría orgulloso del hecho de que escuchó de la Bendición por medio de una de las parejas antiguas. Entre ser evangelizado por una de las 30.000 parejas y una de las 6000 parejas, ¿cuál creen que tendría más valor? Así que los miembros que hayan servido más tiempo en la Iglesia de la Unificación serán recibidos calurosamente adonde quiera que vayan, cuando expliquen acerca de la bendición. (235-165, 29.8.1992) 

El hecho de que las 30.000 parejas de jóvenes de todo el mundo hayan venido para casarse es algo verdaderamente para ser celebrado en una escala universal. Es más maravilloso que el matrimonio de un príncipe y una princesa centrados en el rey en un palacio, celebrado por la nación entera. Este matrimonio está en el nivel mundial. Si la Bendición a escala mundial se desarrollará desde esta a la segunda y la tercera ocasión, acontecimientos de dimensiones épicas ocurrirán como resultado. (234-281, 27.8.1992)
Yo abriré la Bendición de 30.000 parejas al público en general. Ellos recibirán la Bendición después de ser educados por 40 días solamente y entonces las parejas caminarán el curso de tres años. Aún los que no han hecho nada para merecer la Bendición recibirán los beneficios. De este modo, todos deberían establecer nuevas tradiciones que serán veneradas y apreciadas por sus vecinos y les harán decir: “Así es como son las familias bendecidas.” Entonces las nuevas familias bendecidas vendrán a sus familias y se juntarán tal como las 12 tribus de Israel. De este modo, ustedes crearán un ambiente similar al que rodea al Padre y la gente dirá, “Ah, lamento no poder comer con la gente de esa familia.” 

Una vez que se hacen la figura central en el curso de cumplir los deberes del amor, en el que ustedes dan y dan y lo olvidan, así como Dios lo ha hecho, el ambiente que los rodea nunca sería como un desierto, aun si desean que este fuera. Entonces el día vendrá en el que los aplausos de las personas unidas y los gritos por una Corea del Sur y del Norte unida resonarán en el mundo. Pronto el Sur y el Norte serán liberados, y los miembros de la Iglesia de la Unificación ofrecerán tres gritos de Mansei con entusiasta alegría. (215-107, 29.12.1990)   

2.5. Las 360.000 parejas representan la etapa de crecimiento de la Bendición internacional
¿Sabían que en los últimos dos o tres años la Iglesia de la Unificación ha alcanzado un nivel mundial?, ¿Lo sabían o no? Entonces, ¿cómo pudimos lograr dicho nivel? ¿Ganando dinero o dando testimonio a mucha gente? Fue a través de la Bendición. ¿Cuándo fueron establecidas las 360.000 parejas? En 1995. ¿Las 30.000 parejas? Fue en 1992. Las 30.000 parejas en 1992 y las 360.000 parejas en 1995. Luego vino la Bendición de las 3.6 millones de parejas. ¿Quién habría pensado durante las 30.000 parejas bendecidas que en la próxima bendeciríamos a 360.000 parejas? Ocurrió lo mismo después de la Bendición de las 360.000 parejas. Después de esa Bendición, nos tomó menos de tres años realizar la Bendición de las 3.6 millones de parejas. Hicimos esto en dos años y medio. Cuando por primera vez di la instrucción para prepararse para la bendición de las 3.6 millones de parejas nadie creyó que esto realmente pasaría. 

No puedo hablar por Dios, aún así dudé. Piénsenlo. ¿Un dedo es igual a diez, o no? ¿Cuántas colinas hay? Hay diez colinas para escalar. Durante los tres años que trabajé en Jardín, Brasil, yo declaré la era de la Segunda Generación en la que la fe absoluta es suprema. Ahora el tiempo ha llegado en el que no hay otra alternativa sino creer, aún si no lo desean. (291-152, 11.3.1988)  

Cuando les dije a todos que desde la bendición de las 30.000 parejas nosotros nos moveríamos para realizar la bendición de las 360.000 parejas, nadie me creyó, y como resultado la Providencia fue retrasada. 

Todos los miembros se rehusaron a creerme y por su falta de fe perdieron su calificación. Además, cuando les dije que a partir de la bendición de las 360.000 parejas nosotros nos moveríamos hacia la bendición de las 3.6 millones, ellos no me creyeron tampoco. Entonces, les dije que se prepararan para la bendición de las 36 millones de parejas para el fin de mayo, y más tarde cambió el número a 120 millones de parejas. ¿Creen que alguien que dice tales cosas es normal o un loco? (291-152, 11.3.1998)
El matrimonio de las 3.6 millones de parejas es el perfeccionamiento de las etapas de formación, crecimiento y perfeccionamiento. Al realizar la Bendición de las 30.000 y las 360.000 parejas nosotros hemos alcanzado la etapa de perfeccionamiento. Cuando expliquen esto en términos del nivel del agua, esto sería lo mismo como la marea que viene cada seis horas y se va después de doce horas. El agua que entra primero y el agua que viene después estarían en un mismo nivel cuando la marea eventualmente se devuelve. De hecho, si el agua que llegó más tarde empuja hacia delante y remplaza al agua que vino primero, entonces la anterior estaría a la cabeza de la más reciente. Por lo tanto, podemos decir que hemos entrado en la era de la igualdad verdadera. (282-181, 12.3.1997)   

El año que realicé la Bendición de las 30.000 parejas fue el año que la Madre apareció como una figura pública. Esta fue una bendición internacional. Por primera vez los Padres Verdaderos podían lograr estar en una posición de igualdad y llevar cabo la bendición internacional en la etapa de formación de manera que esta podría expandirse a todas las naciones del mundo. La Bendición internacional de las 360.000 parejas representó la etapa de crecimiento mientras que la Bendición de las 3.6 millones de parejas fueron en la etapa de perfeccionamiento. A partir de la Bendición de las 30.000 parejas el camino se abrió para la Bendición internacional por medio de la cual todos, sin importar la religión o el lugar de nacimiento, podían ser bendecidos. Entonces vino la bendición de las 360.000 parejas de la era de la etapa de crecimiento en una gran escala. Ahora nosotros estamos realizando la Bendición de las 3.6 millones de parejas, a través de la cual cada individuo, aun los no creyentes, pueden heredar la Bendición en los mismos términos. (280-215, 1.1.1997)
De ahora en adelante todas las naciones vendrán de nuestro lado. ¿No ha sido difícil darle testimonio a la gente hasta ahora? Una vez que crucemos sobre la era de la familia extendida las naciones vendrán a nuestro lado. Si los presidentes de todas las naciones nos aceptaran nosotros podríamos bendecir a 3.6 millones de parejas en un momento.

Si yo persuadiera a Il-sung Kim para realizar la ceremonia de Bendición de 360.000 parejas centradas en los jóvenes de Corea del Norte y esta se llevara a cabo, ¿creen que la unificación de Corea del Sur y de Corea del Norte ser realizaría o no? Si nosotros celebráramos dicha ceremonia en la que 360.000 jóvenes varones de Corea del Norte y 360.000 jóvenes mujeres de Corea del Sur se casaran, ¿creen que la unificación vendría o no? En este tiempo cuando inclusive los japoneses se están casando con los coreanos, ¿Hay alguna lógica que diga que los coreanos del Norte y los coreanos del Sur no puedan casarse? Si Il-sung Kim fuese un hombre de verdad, el no se opondría a que los jóvenes varones y a las mujeres se unieran en matrimonio. Es algo simple. (240-205, 13.12.1992)
Al principio, los que habían recibido la bendición tuvieron que vivir separados por 7 años. Ellos tuvieron que pasar por este curso de siete años. El fin de la indemnidad es tan alto y lejano, pero nos estamos acercando cada vez más. ¿Cierto? Nosotros estamos casi alcanzando la cima, a través del número 36, como puede ser vista desde las 360.000 o las 360 millones de parejas. Centrados en las condiciones de indemnidad la historia ha sido acelerada varios cientos de años y nosotros hemos alcanzado la circunstancia actual. Hemos avanzado, empezando desde las 36 parejas hasta las 3.6 millones, las 36 millones y hasta las 360 millones de parejas. De hecho, desde el punto de vista del corazón, los miembros se han hecho viejos y oxidados, entonces ellos no pueden realizar más actividades mundiales que los colocarían como ejemplo para los demás.

No habría ningún ignorante en Japón si todos ellos pudieran recibir la Bendición, porque comprenderían el valor de la Bendición y a través de esto se desarrollarían. De esta manera, están en iguales condiciones con aquellos que recibieron la Bendición con anterioridad. ¿Por qué fueron realizadas las bendiciones en el orden de 30.000, 360.000, y 3.6 millones de parejas? La bendición de las 30.000 parejas fue la ceremonia de santificación. Centrados en el número tres, la Bendición fue realizada para separar el mundo satánico del mundo de Dios en términos del ámbito de la Bendición internacional. (291-230, 13.3.1998)
Cuando dicen Padres Verdaderos, todos saben que se están refiriendo al Reverendo Moon. ¿Qué tan sorprendente es eso? Las palabras Padres Verdaderos ponen automáticamente al Reverendo Moon dentro de sus mentes; ¿Qué más pueden esperar? Yo no puedo enseñarles más que eso. 40 años atrás, a fin de explicar la Segunda Venida del Señor, yo tuve que ir a través de los 66 libros de la Biblia, pero ahora no hay necesidad de hablar del Segundo Advenimiento. Cuando les pregunten: “¿Conocen al Reverendo Moon?” La respuesta sería que él es un hombre que bendijo a 360.000 parejas y bendecirá a 3.6 millones de parejas en un futuro cercano. Uno debe preguntar, “¿Es él una persona ordinaria o el Mesías?” Considerando todo lo que él ha hecho, la respuesta correcta sería que él es el Mesías; nadie podría pensar que él es una persona ordinaria. ¿Me entienden? (275-66, 3.11.1995) 

El tiempo ha llegado en el que el Reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación en la posición de los Padres Verdaderos, puede casar gente y enviar cientos de miles de personas como mesías tribales por todo el mundo. Desde que esta era está sobre nosotros en la que las 360.000 parejas han sido enviadas afuera, a otros países en misión, las tribus o clanes de esas parejas no pueden perecer. Después de recibir la Bendición podemos tener hijos e hijas y centrados en nuestras familias podemos cumplir todo lo que Jesús falló en cumplir porque las familias de Zacarías y José no cumplieron su responsabilidad de unirse.

Ese es nuestro trabajo, el cual será realizado cuando la familia del esposo y la familia de la esposa sean una. Ellos representan a Caín y Abel. ¿No viene el esposo de su clan étnico? Tal como el esposo tiene su propio clan étnico, la esposa tiene también su propio clan étnico. De este modo, el esposo sería el yerno del clan étnico de la esposa, y la esposa sería la nuera del clan étnico del esposo. El día en que estos dos clanes se unan y al menos 160 parejas de ambos clanes sean uno, Satán perderá su ámbito de actividad dentro de estos dos clanes. (274-169, 29.10.1995)
Como la raíz del linaje fue profanada tiene que ser destruida. Por esto es que de vez en cuando, escuchan del movimiento para buscar la raíz del linaje. Mediante los padres falsos y su matrimonio falso, el origen fue puesto cabeza abajo, y así es lógico y razonable que los Padres Verdaderos deben venir y oficiar ceremonias sagradas de bendición internacional. Por esto es que estamos realizando primero la Bendición de las 360.000 parejas y luego la Bendición de las 3.6 millones de parejas. ¿Creen que seremos exitosos en oficiar la Bendición de las 3.6 millones de parejas, o no? Esperemos y veamos, ¿No es cierto? Esto ya está decidido. La bendición se dará. (273-247, 29.10.1995)
Cuando anuncié que tres años después de conducir la bendición de las 30.000 parejas, yo oficiaría la bendición de las 360.000 parejas, ¿había alguien quien creyó que sería posible? Sólo Dios y el Reverendo Moon lo sabían bien y lo cumplimos en cinco meses. De ahora en adelante, una bendición de 3.6 millones de parejas no será un problema. Cientos de millones de hindúes en India y más de 70 millones de musulmanes en Pakistán. Esas dos naciones proclamarán que pueden cumplir las 3.6 de parejas en sus pueblos. Los Estados Unidos de América serán reducidos a mandaderos. Ellos actualmente se ríen de los Estados Unidos desde el punto de vista de alcanzar esas metas. Esto es algo serio. (272-161, 1.10.1995)
Tienen que entender que no podemos dejar al mundo tal y como está, lleno de confusión, maldad, y perversión con el libertinaje sexual. Dios va a considerar la destrucción del mundo. El SIDA es el castigo. Como cometieron pecado ellos deberían ser castigados. La gente debería ser castigada a través del SIDA. A fin de proteger el mundo de este miedo terrible, el Padre no tiene más remedio que organizar el mundo como una gran familia. Cuando casé a las 3.6 millones de parejas, ¿Creen que los candidatos habían examinado la visión de la Iglesia de la Unificación sobre el matrimonio antes de recibir la Bendición o no? Ahora es un tiempo de crisis, el mundo ésta en un problema serio, a pesar del hecho de que hemos oficiado la Bendición de las 360,000 de parejas.

Los estudiantes de escuela primaria pueden preguntar a sus profesores: “Profesor, tenemos ahora once o doce años y tendremos que casarnos cuando crezcamos.” Otras iglesias dicen que las ceremonias de matrimonio de la Iglesia de la Unificación son heréticas, malas y del diablo, pero las 360,000 parejas de esa iglesia son felices en sus matrimonios aun cuando ellos vienen  de diferentes partes del mundo, nunca se encontraron ni miraron con anterioridad y fueron emparejados usando fotografías. Por otra parte, hay gente en mi vecindad que se comprometió y más tarde se casaron y se separaron al cabo de una semana. Considerando esto, ¿Es correcto casarse en la Iglesia de Unificación? Entonces, ¿Cómo debería el profesor contestar? Tal tiempo es precisamente ahora, está frente de nosotros. (273 - 252, 29.10.1995)
Ahora que hemos realizado la Bendición de las 360.000 parejas, la próxima etapa es llevar a cabo la Bendición de las 3.6 millones de parejas dentro de tres años y la Bendición de las 36 millones tres años después de ésta. Después que estas ceremonias de bendición sean realizadas, ¿creen que podrán encontrar un vecindario en el mundo en el que no puedan ver siquiera una pareja bendecida? Habrá parejas bendecidas en todas partes.

Entonces, nosotros lograremos un gran poder. En esa clase de nación las fronteras separando pueblos desaparecerían y no habría problemas en vincular todos los rincones del mundo. Entonces, serán capaces sentados, en su propio hogar hacer amistades por teléfono con gente de todas las naciones del mundo. (272-138, 1.10.1995) 

En esta era de progreso más allá de la Bendición de las 30.000, 360.000 y 3.6 millones de parejas, el estándar de un reino mundial liberado está finalmente formado y hoy yo puedo dar tres gritos de alegría por mí mismo. Hasta ahora, mi vida como Padre Verdadero ha sido miserable, he recorrido el sendero de la muerte con los dientes apretados, a fin que llegue el día en que el universo entero pueda regocijarse. Los 4000 años de historia tenían que ser indemnizados en 400 años, pero como una persona no vive tanto tiempo yo tuve que cumplir esto en 40 años de mi vida. Piensen acerca de esto ustedes mismos, qué tan serio tiene que haber sido para mi este curso, pues debía terminar este trabajo en 40 años, apostando mi vida entera en esto. (289-81, 30.12.1997) 

Nosotros estamos conduciendo esta campaña a una escala mundial, con el fin de establecer la fundación para el reino de los Padres Verdaderos en el mundo. De este modo, hemos realizado las ceremonias de Bendición de las 30.000 y las 360.000 parejas y en el presente nos preparamos para la Bendición de las 3.6 millones de parejas. Lo que significa que hemos sobrepasado la etapa de formación y crecimiento. El hecho de que hemos pasado la etapa del crecimiento significa que hemos ido más allá de la fundación del nivel nacional.  

Como ha llegado el tiempo en el cual podemos restaurar la nación perdida, el reino restaurado de Israel el que no fue establecido en el tiempo de Jesús, entonces desde este punto de vista, ha llegado el tiempo de restaurar la familia, el clan, la raza y la nación, centrados en el Padre. Por esto es que ahora nos movemos dentro de la era del reinado. (277-287, 19.4.1996)
2.6. Las 3.6 millones de parejas representan la etapa del perfeccionamiento de la bendición internacional  

Nuestro crecimiento en una escala mundial debería tomar lugar centrado en las parejas bendecidas. El mundo rápidamente se está convirtiendo en una familia global, debido al establecimiento de las 30.000, 360.000 y las 3.6 millones de parejas. Como resultado, ahora hemos llegado a una nueva era donde no sólo Dios, sino la familia de Dios y la familia de los Padres Verdaderos pueden morar en la Tierra sin tener que pasar a través de lo horizontal y lo vertical (las generaciones históricas). Por lo tanto, fui capaz de proclamar el “El Reino del Sabbath Cósmico para los Padres del Cielo y de la Tierra.” Porque fuimos exitosos al realizar las tres Bendiciones que representan las etapas de formación, crecimiento y perfeccionamiento. Hemos entrado en la era en que las familias bendecidas de la Iglesia de la Unificación pueden ser recibidas a dondequiera que vayan sin obstáculos en su camino. Consecuentemente, estamos viviendo en una era en la que Dios puede descansar en donde Él quiera. Por esto es que realicé esta ceremonia de declaración. Ahora que el Cielo ha declarado el reino del Sabbath, lo que pasará es que basados en las 30.000, las 360.000 y las 3.6 millones de parejas internacionales, nosotros realizaremos la ceremonia de Bendición de las 36 millones y las 360 millones de parejas. Realizar estas dos ceremonias será fácil, será como descender desde la cima de la colina. La Bendición de las 360 millones de parejas actuará como una línea divisoria, y una vez que pasemos sobre este pico, la humanidad llegará a ser una gran familia.

Lo que inició en la familia de Adán fue perdido y para restaurarlo, intentamos lograrlo en el nivel nacional, seguido del nivel mundial. Esto fue hecho centrado en el Padre y por primera vez en la historia la totalidad de la humanidad será capaz de entrar en el reino liberado basado en nuestras victorias en el nivel familiar, nacional y mundial. (287-108, 19.9.1997)
¿Qué pasará después de la ceremonia de Bendición de las 360 millones de parejas? La bendición de las 3.6 millones de parejas será la más alta cúspide en lo que se refiere a la Bendición. Es como el Monte Everest y ahora estamos escalando esta gran montaña. Esta será la más difícil cresta que tenemos que conquistar. Una vez que alcancemos la cresta, entonces podemos realizar la Bendición de las 36 millones de parejas, sobre la fundación de haber completado las 30.000 parejas de la etapa de formación, las 360.000 de la etapa de crecimiento y las 3.6 millones de la etapa del perfeccionamiento. Todos estos números guardan relación con el número 36 excepto las 30.000 parejas. ¿Por qué el número tres? El número tres representa el proceso. En todas las eras la transición tomó lugar en tres etapas. 

Por esto es que son las 30.000 parejas bendecidas y no las 36.000. Como el número tres siempre representa un período de separación, sobre la base que nosotros realicemos con la bendición de las 30.000 parejas, escalamos hasta la cima y así poder realizar la Bendición de las 360.0000 y 3.6 millones de parejas. Esta fue la tarea más difícil que tuvimos que cumplir. El mundo entero nos observa para ver si lo podemos lograr.

La comunidad religiosa dudaba diciendo, “La Iglesia de la Unificación ha bendecido a 360.000 parejas y está declarando que bendecirá a 3.6 millones de parejas la próxima vez. Puede haber sido fácil bendecir a 360.000 parejas, pero ¿tendrán éxito al bendecir a las 3.6 millones de parejas?” ¿No fue apenas un año y ocho meses desde la Bendición de las 360.000 parejas? Nadie podía pensar que sería un éxito. Sin embargo, cumplimos las 3.6 millones de parejas el 15 de Julio. Cuando contamos el número de parejas que hemos alcanzado hasta ahora, el total serían 25 millones de parejas. ¿Fue ayer o ante ayer, cuando la cuenta final fue 24.57 millones de parejas? Considerando esto, el número total sería ahora aproximadamente los 25.000 millones de parejas. (288-16, 31.10.1997)
Al cumplirse las 3.6 millones de parejas, nosotros cruzaremos la última cresta del mundo y al hacerlo, tenemos que establecer más mesías nacionales que los países miembros de la Organización de las Naciones Unidas. Nuestro éxito al bendecir las 3.6 millones de parejas establecerá el fundamento para que cada Mesías nacional pueda influir los despachos de los ministerios en sus respectivas naciones, y enfocándose en sus embajadores en la Organización de la Organización de las Naciones Unidas. Lo que la Organización de las Naciones Unidas necesita ahora mismo es la institución de los Padres Verdaderos y el establecimiento de unas Naciones Unidas para las mujeres y unas Naciones Unidas para los jóvenes. Una vez que la Madre y el Padre, Caín y Abel, las mujeres, los estudiantes y los jóvenes entren a la Organización de las Naciones Unidas, entonces el mundo entero llegará a ser un mundo unificado y pacífico. (282-36, 16.2.1997) 

El deseo más alto de todos los descendientes de la humanidad será estar vinculados al linaje del Padre. Por lo tanto, su gran esperanza será formar una relación de sangre con el Padre. ¿Cuántos hijos e hijas tiene el Padre? ¿Cuántos nietos? Lo que les estoy preguntando es: ¿Cuántos niños deberían tener mis hijos e hijas? ¿Deberían tener sólo uno, dos…? Cada uno de mis hijos debería tener mínimo más de una docena.

¿No hay mucha gente esperando? La gente, sea negra, blanca o amarilla, están esperando. Los asiáticos son amarillos, ¿no es cierto? Tal es la esperanza de la gran tribu que es el mundo. Muchos linajes pueden ser conectados entre sí. No hay ningún vecindario en el mundo que no sea conectado por medio de las 3.6 millones de parejas. En cada esquina y rincón del mundo, serán capaces de encontrar sin duda por lo menos una pareja bendecida. (283-108, 8.4.1997)  

Centrados en la familia de los Padres Verdaderos, la Iglesia de la Unificación escaló en la dirección opuesta al lugar donde la humanidad había caído, a través de la indemnidad en el nivel tribal. Hemos escalado hasta un nuevo horizonte, y durante el período de los 40 años a partir de 1952 hasta 1992, hemos entrado a era de la Bendición global.

La bendición puede ahora ser celebrada internacionalmente. Nosotros hemos alcanzado un cierto estándar vertical con respecto al mundo espiritual y desde allí podemos cruzar a la era horizontal internacional. Por hacer esto, fuimos capaces de bendecir a las 360.000 parejas en 1995 y eventualmente dirigir la bendición de los 40 millones de parejas el 13 de junio de 1998. Estas bendiciones de las 30.000, las 360.000 y las 3.6 millones de parejas fueron realizadas en la era internacional y las 3.6 millones de parejas fueron la cima. Al alcanzar esta meta, entramos en el mundo de la igualdad verdadera. (298-190, 2.1.1990) 

Con el objetivo de no fracasar bajo ninguna circunstancia, el trabajo tiene que realizarse perfectamente y para eso, cada uno debe cumplir su parte de responsabilidad. El último recurso, la solución última para el Padre, que ha tenido que posponer el cumplimiento de su trabajo repetidamente, fue poner la condición que Él ha cumplido a cabalidad su responsabilidad en esta última etapa, por medio de la Bendición de las 3.6 millones de parejas, las 36 millones de parejas y las 360 millones de parejas. Es la responsabilidad y la manera de pensar del Padre para alcanzar esto, lo cual ha cumplido, de manera que él puede liberar a toda la gente en el mundo. Este es el camino que el Padre ha seguido, con la conciencia de que no ha cumplido a cabalidad ninguna condición. (289-64, 30.12.1997)
Nosotros tenemos que pasar por doce cúspides de la Bendición. Una vez que crucemos esas doce cúspides y nos expandamos hacia el resto del mundo, el universo está destinado a ser abrazado por ese mundo. El tiempo vendrá cuando el universo será abrazado por las familias bendecidas. Por esto es que, cuando instruí que la Bendición de las 3.6 millones de parejas deberían ser completada antes de agosto, ésta debería ser completada antes de agosto, y la Bendición de las 36 millones de parejas debería ser concluida dentro de un año, así se hizo. Una vez que hemos logrado la bendición de las 36 millones de parejas, no tendremos problema en cumplir la bendición de las 360 millones de parejas dentro de un año. Lo que vendría después de esta sería la bendición de las 3.6 mil millones de parejas, pero no hay esa cantidad de personas en el mundo. Hoy en día, la población mundial es de sólo 5 mil millones. Si esto llega a pasar, por el año 2000, no habrá lugar en el mundo para las personas que no sean las parejas bendecidas. (283-301, 13.4.1997)
Nosotros tenemos que superar el modelo mundano centrado en la familia. Para este propósito, la Iglesia de la Unificación ha oficiado matrimonios sagrados en masa. A partir de la Bendición de las 36 parejas, basados en el número 10 nosotros estamos escalando hasta la cima más alta al pasar a través de la Bendición de 30.000, 360.000 y 3.6 millones de parejas. Hemos conquistado la cumbre más alta. La escalada de la pendiente de la colina fue la parte más difícil de nuestro camino y ahora hemos alcanzado la cima, las puertas para la Bendición han sido abiertas para toda la gente. Con la Bendición de las 3.6 millones de parejas el estándar de la igualdad verdadera ha sido establecido en la cima y a causa de esto el estándar vertical ha sido proporcionalmente elevado. 

Como resultado, absolutamente todos en el mundo, sin distinción de familia, raza o nacionalidad, pueden recibir la Bendición, igualmente aquellos que ahora están en el mundo espiritual y aun en el ámbito del arcángel. (286-167, 9.8.1987)
El cumplimiento de la Bendición de las 3.6 millones de parejas no es el final. Las parejas bendecidas que viven en cada ciudad deberían izar la bandera y bendecir a cada uno de sus ciudadanos. Ellas tienen hacer esto. Ellas tienen que bendecir aquellos en sus pueblos con la bandera en alto sobre ellos. A través de la Bendición las personas que viven en el infierno pueden entrar al Cielo como sus ciudadanos y heredar el linaje de sangre de los Padres Verdaderos. Una vez que ellos entienden esto, todos querrán recibir la Bendición. De este modo, nuestras familias bendecidas deberían poner en alto nuestra bandera y sin excepción bendecir a todos los que viven en sus vecindarios. (285-310, 29.6.1997)
Si logramos la Bendición de las 3.6 millones de parejas antes del 9 de agosto de 1997 a los 77 años de edad del Padre. El puede el 7 de julio a las 7 de la mañana, a los 7 minutos y 7 segundos, declarar la Bendición de las 36 millones de parejas. Cualquiera puede participar en esta bendición. Esta es la liberación. Una vez que cumplamos la Bendición de las 36 millones de parejas, nosotros entraremos en una nueva era en la que los espíritus que se encuentran en el mundo espiritual descenderán a la Tierra y forzadamente traerán a todos para recibir la Bendición. (285－240, 5.6.1997)
Hasta ahora las religiones han hablado de la salvación del individuo pero esto es muy fácil de lograr. Hay aún más por venir, es decir, la salvación de la familia, del clan, de la nación, el mundo y el universo físico y espiritual. Ahora el tiempo llegó para avanzar desde la salvación de la nación hasta la salvación del mundo. Porque con la Bendición de las 3.6 millones de parejas nos hemos movido hacia el nivel mundial. De este modo, nosotros podemos finalmente bendecir a nuestros ancestros en el mundo espiritual.

Las personas que vivieron sobre la Tierra como familias bendecidas verdaderas con los Padres Verdaderos, llegan a convertirse en ciudadanos del Reino de los Cielos en la Tierra o el Reino de los Cielos en el mundo espiritual, dependiendo si están en el mundo físico o en el mundo espiritual. Por esto es que, a fin de liberar a nuestros antepasados en el mundo espiritual, necesitamos formar una federación de clanes o tribus. Actualmente todos deberíamos hacer esta nuestra prioridad.

Cuanto más tiempo les tome hacer esto, más tiempo sus antepasados tendrán que esperar, golpeando sus pies impacientemente en el mundo espiritual y exclamando, “¡Ustedes bastardos! ¿Por qué demoran tanto?” Ellos quieren ser liberados tan pronto como sea posible, y así la liberación del ámbito del arcángel tomará lugar rápidamente. Puesto que estamos bendiciendo el ámbito del arcángel sobre la Tierra, deberíamos también bendecir aquellos en el mundo espiritual. Por esto es que tan pronto cumplamos la Bendición de las 3.6 millones de parejas, yo puedo heredar a Heung Jin Nim y Dae Mo Nim el poder para bendecir a aquellos en el mundo espiritual. (284-164, 16.4.1997)
El nombre oficial del Reverendo Moon, el nombre creado por Dios es Padres Verdaderos. Después de escalar la pendiente a través de las ocho etapas, yo he nivelado el curso para todos los demás. Según la ley de la indemnización y a mi libre voluntad yo he organizado una gran familia en el mundo. Aquí es donde la bendición de las 3.6 millones de parejas toma lugar. (280- 77, 1.11.1996)
El segundo curso de los 40 años será acortado de ahora en adelante. Después que esto ocurra, vamos a llegar a la era de la libertad del matrimonio. En la era de la Bendición libre, los padres ayudarán a decidir con quién se casarán sus hijos. A partir de ahora, yo no oficiaré la ceremonia de matrimonio. Una vez que haya bendecido a las 3.6 millones de parejas, sólo tendré que bendecir un pequeño número de gente a partir de ese momento. Por la Bendición, todas estas relaciones serán perfeccionadas y aquellos encima de la edad de la Madre en el momento de su Bendición Santa serán liberados. Por esto es que actualmente bendigo hasta los que tienen 19 ó 18 años. (271-104, 23.8.1995)
Las familias bendecidas tienen que ser colocadas en el horizonte que es internacional, ínter global, interracial e interreligioso. Todo será finalizado con la Bendición de las 3.6 millones de parejas. El mundo tendrá que aprender la doctrina de la Iglesia de la Unificación a fin de restaurar a la familia. Con ese poder, ¿puede una persona unir a 3.6 millones de parejas, trascendiendo las fronteras nacionales? El hecho de que tengo dicho poder es algo de lo que nosotros podemos tener orgullo eternamente. 

Entonces, ¿sería un problema el matrimonio de una pareja similar a la unión de unas palomas? A través de la Bendición, seremos capaces de graduarnos en un ambiente en el que las familias extendidas se han preocupado del matrimonio, y en el que las madres, juntas con sus esposos han pasado muchas noches sin dormir preocupados por los planes de la boda. 

Por esto es que aún los maestros de las escuelas primarias deben conocer sobre la Bendición, de tal manera que cuando les pregunten: “¡Maestro!, ¿es cierto que las 3.6 millones de parejas fueron casadas al mismo tiempo?” ¿Cómo respondería el maestro? ¿Diría él, eso es mentira? El sería el único mentiroso. Y si él no puede responder a la pregunta: “¿Cómo fue oficiado el matrimonio?” El fracasaría como maestro. (272-229, 5.10.1995)
El Padre coloca las condiciones de indemnidad para que cada uno las siga. Hemos entrado a la era donde 160 parejas y aún 1600 parejas pueden ser bendecidas en una semana. ¿No ha madurado la situación a través de la bendición de las 360.000 parejas? Si les preguntan a los coreanos, “Es el reverendo Moon, quien bendijo a 360.000 parejas, o casó a 720.000 personas, ¿una buena persona o una mala persona?” ¿Cuál sería la respuesta de ellos? Si ellos responderían, “El es una mala persona” Ustedes pueden decirles que los seguidores de tal mala persona incluyen presidentes de naciones, numerosos grados de doctor y muchos prominentes líderes mundiales. Pueden preguntarles si creen que son mejores que estas respetables personas que recibieron la Bendición y de este modo ellos no serían capaces de dar una respuesta. No habría una sola razón por la que ellos podrían fastidiarnos aunque buscaran por años; en tal tiempo es en el que estamos viviendo ahora. (273-170, 22.10.1995) 

Una vez que la Bendición de las 360.000 parejas ceda terreno a la Bendición de las 3.6 millones, a las 36 millones, a las 360 millones y a las 3.6 mil millones de parejas, la sociedad humana finalmente verá erradicado el problema del SIDA y la realización de un mundo puro de amor verdadero, donde Dios y la humanidad serán uno. Esto no es un mero sueño, el gran trabajo de Dios de establecer el Reino de los Cielos sobre la Tierra y la realización de esta providencia serán una verdad inevitable. Esto es realidad porque éste es el trabajo de Dios y no el de un ser humano. (271-99, 23.8.1995)
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