Capítulo Uno

La perspectiva sobre la vida humana

Sección 1. ¿Qué es la Vida Humana?

1.1. Los problemas de la vida humana han sido como un laberinto

¿Por qué nacemos, por qué vivimos, y hacia donde vamos? No deben pensar que ustedes fueron la causa de su nacimiento. La gente nace en este mundo y todavía no sabe cual es el origen y propósito de su nacimiento, es ignorante del motivo y propósito de su existencia. Ni nuestro nacimiento, ni nuestra vida, ni nuestra muerte provienen de nuestras propias intenciones. ¿Entonces de qué tenemos que estar orgullosos? No tenemos ningún control sobre nuestro nacimiento, somos meros custodios en esta vida y no podemos evitar la senda hacia la muerte. Así, cualquier esfuerzo de auto-alabanza y auto-indulgencia es lastimoso. Una vez que nacemos, estamos destinados a vivir, morir e irnos al otro mundo. (7-178, 6.9.1959).

Hasta el día de hoy, históricamente, la filosofía ha teorizado en pro de resolver los problemas de la vida. Muchos filósofos surgieron y pasaron grandes males para aparecer con todo tipo de teorías con respecto a la perfección y el verdadero valor humano; experimentar la auto-realización y el éxito de la satisfacción ante el universo entero. Sin embargo, hoy en día vemos que se probaron todos los ismos y afirmaciones que llevaron al establecimiento de nuevos sistemas ideológicos que puestos en práctica por la sociedad humana resultaron en fracaso; todos fracasaron en sus intentos. (141-125, 1986.2.20).

¿Por que las personas viven descuidadamente? odiando morir, mientras revolotean por sus mentes muchas preguntas, como el “¿Por qué estoy viviendo? ¿Cuál es el origen de mi vida? Las respuestas a estas preguntas no se encuentran en los libros escritos por los filósofos, porque el propósito de las filosofías descansa en la búsqueda de caminos pavimentados hacia Dios. Entonces ¿Qué es la religión? La vida religiosa empieza por aprender sobre Dios para vivir junto a Él. (186-12, 24.1.1989).

¿Cuál es el propósito de esta vida? Usted debería reflexionar una vez más sobre esta pregunta. Puesto, que nosotros no somos la causa, nos demuestra que el propósito no descansa solo en nosotros. Nadie objetaría la idea de ser feliz en la vida, nadie rechazaría una vida deslumbrante, sin embargo ninguno de nosotros es libre de vivir como le plazca. Aun así, en cada uno persiste la sensación de orgullo en nosotros mismos; vivir libremente con respecto a nuestra propia voluntad y por consiguiente ser recordado. Estos elementos contradictorios se encuentran dentro de nuestros corazones. (7-178, 6.9.1959).

Digamos que usted vive hasta los ochenta años de edad, después de excluir las horas que se gasta durmiendo por las noches, a usted le quedan cuarenta años de su vida. En resumen, el tiempo que usted pasa despierto es la mitad de toda su vida. ¿Diría usted, que está vivo cuando está dormido? Cuando usted está dormido, es tan bueno como un muerto, porque está inanimado. Dormir es igual que estar muerto mientras dure el tiempo de sueño. Por lo tanto, el número de horas que usted trabaja cada día para ganarse la vida, es la mitad de las veinticuatro horas del día. Es más ¿Qué nos queda si se le restan las horas que usted se gasta comiendo? Por lo menos toma una hora para comer. Además, si se le resta el tiempo que gasta visitando, o yendo a fiestas de sus amigos, asistiendo a la sexagésima celebración del cumpleaños de un anciano del pueblo, asistir a funerales, postrado en cama, etc.… Si se excluyeran todos los días que se pierden por cualquier razón que surja, ¿cuántos días en toda su vida, podría afirmar realmente que han vivido? ¿Sería la mitad de toda su vida? Cuando lo calculé recientemente, salió apenas cerca de los siete años. Aún así, de esos siete años ¿cuántos días podría afirmar usted que los ha vivido verdaderamente? (49-336, 24.10.1971).

La vida pasa muy rápido. Después de alcanzar la madurez y conocer los asuntos del mundo, haciendo cosas aquí y allá, se encuentra de repente cruzando la línea de los cuarenta y pronto después, marca los cincuenta, una década volará en un abrir y cerrar de ojos que parecerán solo apenas unos segundos y usted ya tendrá sesenta, luego, pronto estará contando los setenta, a solo un minuto de la siguiente década. Cuando usted piensa del refrán: “La vida es solo un sueño fugaz” nunca ha sonado tan cierto. (188-38, 16.2.1989).

La fortuna de una persona se estira y se encoge como una banda elástica. Si alguien nace con una fortuna de grado 100, y se gasta 120 en el curso de su vida, sus descendientes perecerán. Pero si él gasta sólo 80, está dejando 20 como bendición para sus descendientes (78-332, 10.6.1975).

Ustedes pueden cambiar su fortuna pero no heredar su destino. ¿Puede cambiar su patria? ¿Puede cambiar a sus padres? Sin embargo, podría ser muy fuerte la soberanía y las costumbres de una nación, pero nunca puede cambiar el hecho de que usted nació como el hijo o hija de sus padres. Como se puede ver, el camino de la restauración es la senda del destino (172-55, 7.1.1988). 

Cuando usted hace una mala salida, termina en un lugar totalmente inesperado. Desde que un barco sale al gran océano ya debe trazar su curso y apegarse a la brújula desde el primer momento en que alza velas en el puerto. Entonces, ¿Cuál es el puerto de salida para la vida humana? Las personas no lo saben. ¿Dónde podemos encontrar la guía y la brújula que nos lleve a nuestro destino más allá de este mundo? Aún, no han podido encontrarla, y por eso han andado vagando de aquí para allá. Sin embargo por mucho que lo intenten, no son capaces de superar sus limitaciones. (172-28, 3.1.1988).

1.2. ¿Cuál es nuestro destino?

¿A dónde iremos después de esta vida? Esta es una cuestión importante que la gente debe resolver. Las religiones y las filosofías han surgido históricamente para hacerlo. Por consiguiente no puede negar que todos nos pongamos al día y ser manejados por este destino.

Este ha sido siempre el caso, ¿Hacia dónde intentan ir nuestros cuerpos? ¿Hacia dónde intentan ir nuestras mentes? ¿Hacia donde se inclinan nuestras vidas? ¿Hacia dónde intentan ir nuestros corazones? ¿Hacia donde tratan de ir nuestros deseos, esperanzas e ideales? Sea que contestemos o no estas preguntas, nuestro destino es eventualmente fallecer.

Cuando morimos, nuestros cuerpos son sepultados en la tierra. Entonces, ¿Será que se entierran nuestras mentes, vidas, corazones, ideales y aun las esperanzas todas juntas el día que nuestros cuerpos son enterrados? ¿Desaparecen? A menos que ustedes hayan logrado satisfacciones, encontrado soluciones y vivido con propósito, serán inevitablemente las personas más infelices (8-194, 20.12.1959).

Para que las cigarras se vuelvan adultas, deben primero salirse del cascarón de los huevos y luego pasar de la fase de gusano a la fase larvaria. A pesar de que esta fase la pasan bajo el agua o el subsuelo, esa no es la fase final del ciclo de sus vidas. Su último destino es volar en el aire. Sin embargo, antes de poder hacerlo, ellas necesitan prepararse mientras están subterráneas o bajo el agua. Estas preparaciones son absolutamente necesarias que no pueden obviarse. 
Para que las cigarras pasen de la fase larvaria a la fase adulta, necesitan hacer los preparativos para volar, mientras todavía estén en la fase anterior. Para pasar de la etapa anterior a la siguiente, necesitan primero dejar su cáscara, que es la última barrera antes de su madurez y mudar a insectos adultos. Mientras viven como ninfas en el agua, necesitan ser anchas y aplastadas para flotar fácilmente, por otro lado, cuando ya se han vuelto adultas y deben volar en el aire, si mantienen semejante forma, todavía, no podrán hacerlo. Así que, necesitan sufrir una metamorfosis completa para poder adaptarse como corresponde (120-222, 17.10.1982).

¿Por qué razón nacemos? ¿Cuál debe ser el enfoque de nuestra vida y con qué propósito morimos? Estas son preguntas que nunca serán respondidas sin Dios. Sin Él, no podemos encontrar el verdadero propósito de nuestra vida. Aquellos que carecen de propósito, ni pueden cosechar ningún fruto de su trabajo, ni tienen un valor reconocido. Un edificio se construye según el plan de su arquitecto, sin tener referencia a ese plan original, no se puede construir lo que el arquitecto originalmente diseñó. (21-100, 17.11.1968).

La llegada del otoño predice la venida del invierno. Sólo aquellos con vitalidad pueden pasar el curso del invierno, a las cosas sin vitalidad no les queda otra que retirarse. Así, la nueva vida necesita estar ya infundida antes de la venida del invierno, debe tener un nuevo principio y pensamiento basado en un nuevo amor y una nueva perspectiva de la vida, el mundo y el universo. Sin ellos no se puede sobrevivir al invierno. El curso es arduo, pero una vez que se adquiere la vitalidad para cruzar el invierno, la primavera se irá acercando con cada día que pase. Los días de la apacible primavera llegarán pronto. Esta es la senda recorrida por la Iglesia de Unificación (35-68, 3.10.1970).

Sección 2. Los seres humanos no son seres causales

2.1. La humanidad nació por el amor de Dios
Nosotros no nacimos por nuestra propia voluntad, o como resultado de un plan diseñado por nuestros padres de tener cierto hijo o hija en particular. Si investigáramos más allá de los orígenes de nuestra existencia basados en la providencia de Dios, no habría nada más que concluir que existimos de acuerdo con los orígenes de la providencia, y que nacimos en la tierra para llevar la importante responsabilidad de formar una relación con los siempre cambiantes engranajes de la historia basada en ese origen. Por consiguiente, aunque el ser llamado “Yo,” parece pequeño en el proceso de la historia, no significa que tendrá que terminar como nada más que un pequeño ser insignificante. (34-155, 6.9.1970).

¿Dónde está el origen del universo con el cual los seres humanos pueden conectarse ellos mismos y sus nacimientos? Enfrentados con los principios de este gran universo, ¿hacia dónde deben empezar a mirar para encontrar el origen que puedan reclamar como suyo? Nacidos como seres resultantes, aquellos que no reconocen al Ser causal, solo afirman sin embargo, que están todos locos, que están todos dementes. (83-191, 8.2.1976).

Hay una respuesta muy simple a estas preguntas: ¿Por qué nacimos? ¿Por que Dios creó a la humanidad? ¿Por qué creó Él todas las cosas de la creación”? Dios requiere un objeto de su amor y para eso es que Él creó a los seres humanos.

En este momento, no estarán pensando: “Yo no tengo ningún valor, por consiguiente, no importaría si continúo viviendo o no” No hay ninguna razón para pensar de esa manera. Ser el objeto del amor de Dios, es como ser amado por sus padres; ellos no aman solamente a sus hijos más capaces, aman a todos sus hijos por igual sin tener en cuenta sus capacidades, los padres con hijos discapacitados sufren más por ellos.

Dios, quien es el centro del cielo y de la tierra, tiene un corazón de amor que trasciende las preguntas de si usted es capaz o no. Lo que es más importante es si usted puede manifestar amor a través de su naturaleza original. Con todo esto, ustedes necesitan saber: ¿por qué fueron creados? ¿Por qué el universo entero llegó a existir? y así al igual que todo el universo ustedes fueron creados para realizar el ideal del amor. (130-44, 11.12.1983).

¿Por qué Dios creó todo el universo y por qué Él nos creó? Fue por amor. ¿Por qué nacimos? Nacimos debido al amor de Dios. Nacimos por el amor y para vivir en el amor. Para llegar a ser una persona que pueda reclamar ser amado por su propia familia, su sociedad, su nación y el mundo, así como por Dios; primero necesita vivir en el amor de Dios. (97-266, 19.3.1978).

¿Que hizo posible que usted naciera y con qué fue dotado por sus padres? Puede decirse que usted nació como un conector de vida. En el lugar donde su madre y su padre se unieron, usted nació con el valor de la fuerza vital de ambos padres dentro de usted. Esa fuerza vital existe por el amor, y esa fuerza y amor existen para cumplir el propósito del universo. Así es como es esto. En pocas palabras, ustedes nacieron para cumplir el propósito de la totalidad. Sea hombre o mujer; todos nacen de la unión basada en la fuerza vital para perfeccionarse como los colaboradores en el cumplimiento del gran propósito del universo. (110-72, 9.11.1980).

¿Por qué nacimos? ¿Para qué propósito nacimos? Fue por el amor de Dios. Ese amor es tal que si nosotros hiciéramos “iBuum!” aquí, Dios sentiría un “tintineo” directo en su cabeza. Si usted lanza algo en medio de un estanque “plaf” las ondas se extenderían hacia los bordes del estanque; de la misma manera, si usted lanza amor al centro del universo, “pluf,” las ondas se extenderían a todos los rincones del universo. De tal magnitud es el trabajo que estamos haciendo. La pregunta es: ¿A través de qué usted puede crear esas grandes ondas? (103-254, 4.3.1979).

¿Quién es Dios? Él es el creador. ¿Quién es el Creador? El concepto percibido por el mundo religioso es: que Dios es nuestro Padre y que nosotros somos sus hijos. ¿Qué tipo de padre es Él? ¿De qué manera Él es nuestro padre? Es muy vago y confuso. ¿Es que Él nos adoptó; vino de un pueblo vecino o le adoptamos como padre? ¿Qué clase de Padre es Él? ¿Es el padre de un novio o de una novia? La palabra “padre” tiene varios significados. Tenemos que solucionar esas preguntas fundamentales. Si no se resuelve este problema fundamental, no importa qué tan profundas y amplias sean sus investigaciones en el mundo, nunca encontrará la solución, por que aunque pasen decenas de miles de años no llegará más cerca de lo que está ahora. Entonces, ¿Dónde está la respuesta?

La respuesta descansa en la relación entre la humanidad y Dios. Digamos que Él es nuestro Padre, ¿Ha realmente usted sentido alguna vez, que Él es de hecho su Padre? Antes que usted existiera, su padre y su madre ya existían. Basado en esta premisa, lo siguiente es que antes que usted pueda afirmar su existencia, primero debería afirmar la existencia de sus padres. ¡Eso es lo correcto! Afirmar su existencia y omitir la existencia de sus padres es tonto. (188-190, 26.2.1989).

Los seres humanos no son los primeros seres causales. Ellos son los segundos seres resultantes. Antes de hablar de usted, primero debe afirmar la existencia de su madre y su padre. Desde este punto de vista, ¿no es obvio que usted debe primero resolver la pregunta fundamental de Dios como el Origen del Universo? Si usted fuera a ir más allá de su madre y su padre, subiendo en su árbol genealógico, ¿no llegaría usted, finalmente a Dios? Siguiendo esta lógica, antes que usted pueda afirmarse a sí mismo, necesita primero llegar a una conclusión con respecto a Dios, como… ¿Quién es Él? Él es nuestro Padre; y que… Él tiene este o aquel carácter. Por eso es que la Iglesia de Unificación se los enseña. (188-190, 26.2.1989).

Usted necesita comprender adecuadamente, que es apropiado asimilar correctamente el punto de partida original de la vida humana. Los seres humanos como seres resultantes, necesitan ajustarse al punto de partida causal. Aunque usted necesita conformar ese punto causal, no puede ser un punto ciego. Puesto que Dios también posee carácter humano, todos los seres humanos tienen dentro de ellos facultades dadas por Dios, como intelecto, emoción y voluntad, lo cual es motivado por su amor aspirar a algo mejor que vuestro origen. Esto es absoluto. Si lo que empezó salió mal, nunca podría rectificarse. (172-32, 3.1.1988).

2.2. El propósito original para el nacimiento de los seres humanos
Dios es la primera Causa del universo y es el Creador de todo bajo el sol. Es también nuestro amado Padre. Hizo Todas las Cosas para cumplir su única voluntad, y su propósito se encuentra, en la manifestación de su amor.

Aunque Dios puede ser el Origen del verdadero amor y es omnipotente, no puede sentir por sí solo la alegría del amor. Necesita un objeto de su amor, y desea recibir amor voluntario a cambio. Lo más alto de toda la creación, creado para estar en tal posición es el hombre y la mujer. Consecuentemente, tenemos un propósito para nuestra vida. Este propósito requiere que nosotros lleguemos a ser maduros y así realizar una relación de eterno amor verdadero con Él. Este es el principio fundamental a través del cual se puede lograr la armonía entre Dios y nosotros. (166-131, 1.6.1987).

Puede ser muy importante vivir en prosperidad y lograr algo en la vida; sin embargo, antes de hacer cualquier cosa en la vida, necesita cumplir con sus deberes de piedad filial y lealtad al Padre Celestial vertical, más que vivir como santos para Él. Tal es el propósito original para el nacimiento de la humanidad. Él nos creó para encontrarse con tales personas. Este es el propósito subyacente de la creación. (58-231, 11.6.1972).

¿Dónde está el camino recto en la vida? ¿De dónde se originan los seres humanos? Ellos nacieron del amor, ¿Entonces que camino deben seguir en la vida? Es el camino del amor. ¿Para qué morirían? La conclusión lógica es el amor. ¿Qué tipo de amor es ese? Es el que puede ser bienvenido por el macrocosmos no sólo por el microcosmos. El propósito de la vida puede percibirse como si se originase en el corazón del macrocosmos y aprobado por Dios, el mundo angélico, toda la creación, todas las personas y nuestros padres y ese propósito es vivir por el universo, amar y morir en él. (83-164, 8.2.1976).

Cuando las personas están contentas por algo, desean compartir su alegría con sus padres, hermanos y parientes. El placer provoca felicidad, la felicidad es eterna y lo que es eterno es el corazón del amor. ¿Cuál es el centro del universo? Son los padres e hijos, esto es los padres y nosotros; es Dios y nosotros, Dios es nuestro Padre y nosotros sus hijos. Nuestro último propósito en la vida es encontrar a nuestro Padre y sentir infinita alegría, formando una relación inseparable con Él. (12-104, 16.12.1962).

Una vez estaba caminando por la calle, y me ocurrió la siguiente conversación con un hombre mayor. Le pregunté, “¿A dónde va usted?” y él respondió, “Adonde más, adonde más sino es a la casa de mi hijo” entonces dije: ¿Ah si? ¿Y qué hará cuando llegue? El contestó: “Comeré todo lo que me pongan y si son tan buenos y me sirven pollo saborearé algo de eso también” Le pregunte una vez más, “¿Qué hará después de que haya comido?” y la respuesta que me dio fue: “No mucho” ¿Gastaremos nuestras vidas de esta manera? (19-289, 10.3.1968).

Al hacer el balance contable de una tienda, se deben calcular los réditos y los gastos con precisión. En el balance de las cuentas de una simple tienda, usted debe tener cuidado, pero ¿Cuánta atención le presta usted al balance de las cuentas de toda su vida? ¿Han caído en saldo rojo o está en saldo negro? Si ve tinta roja, deberían lamentarse muy penosamente.

Las personas deberían de cantar de alegría en su lecho de muerte. Si usted se encuentra esforzándose por aceptar la realidad, cuando usted se enfrenta con la muerte y mostrará que usted ha vivido su vida en saldo rojo. Debemos llevar nuestras vidas en saldo negro en el reino del corazón, basados en el estándar absoluto. (19-289, 10.3.1968).

¿Para quién viven las personas? Si fueran a contestar “Por mí,” obtendrían una marca de aplazado. ¿Podría una familia existir conformada por quienes solo viven para sí mismos? No formarían una familia de esperanza. ¿Existiría una nación con ellos? No, no podría. ¿Podrá el mundo existir con ellos? No podría tampoco. No habría ningún lugar para el mundo en sus vidas. La mente pública del cielo y la tierra les daría una reprimenda. “hey ustedes villanos individualistas, fuera de aquí” 

Si las personas siempre se ponen a sí mismas primero, ¿habrá un lugar para sus familias? ¿Habría lugar para una nación ideal? ¿Entrarían ellos a través de un hueco más angosto que la punta de un taladro de mano? Por mucho que traten no podrán entrar en un espacio tan pequeño. (57-66, 28.5.1972).

Ustedes deberían entender el amor. El propósito de cada existencia es el amor. Deben guardar este principio incambiable en su corazón que les dice que deben actuar en la búsqueda del amor y existir por el amor. Los pájaros vuelan, pían y se deleitan compartiendo la compañía unos con otros, todo por el amor; los polos opuestos de positivo y negativo de un imán se atraen uno al otro y se quedan pegados rápidamente, todo porque quieren enamorarse. Las personas siempre buscan encontrar a su otra mitad para volverse una con ellas. (67-159, 1.6.1973).

2.3. Vivimos por causa del amor
¿Cómo debemos llevar nuestras vidas? ¿De dónde y para qué propósito llegamos a existir y cómo deberíamos vivir? La respuesta es simple, puesto que nacemos del amor centrado en Dios y debido al amor, debemos buscar la senda del amor y seguirla hasta su destino. De esta manera, podemos continuar moviéndonos en un círculo infinito. El amor es un concepto eterno y por lo tanto llegaremos finalmente al centro en nuestra búsqueda del amor. Esto solo puede realizarse a través del amor. (125-65, 6.3.1983).

La vida que llevamos en la tierra, no es para nuestro propio bien, Vivimos por el bien del amor de Dios, para ese propósito vivimos en un estado de continua acción y existencia. ¡Que espléndido es esto! Los que llevan semejante vida, nunca conocerán la ruina. Aunque enfrenten penalidades, lágrimas y dolor, nunca sentirán miseria, amargura o tristeza porque lo soportarían todo por el amor de Dios. Deberían entender este principio (67-159, 1.6.1973).

¿Para que propósito vivimos? Para ¡el absoluto amor verdadero! ¡Vivamos para el amor verdadero! Todo se incluye en él. Aun el pañuelo en mi bolsillo existe para el amor, yo trabajo y sudo para el amor, para bien del amor verdadero. Yo hablo para el amor verdadero, como para el amor verdadero, juego para el amor verdadero, de hecho todo es para el amor verdadero. (107-205, 1.5.1980).

¿Cual debería ser el propósito de la humanidad? Más que poner el propósito como un propósito individual, familiar, una organización social, nacional, mundial o como el cielo y la tierra, los seres humanos deberían progresar hacia la meta común de Dios y la humanidad centrado en Él.

Entonces, ¿cuál sería el último propósito que queda? Lo que se basa en el individuo, la familia, la sociedad, la nación o el mundo es seguro que vagará sin rumbo. Lo que queda muy al final, después que todo lo demás se ha pasado, quedaría la unión (encuentro) de propósitos buscados tanto por Dios como por la humanidad. Sólo este propósito y no otro, queda al día final de la historia. (41-323, 18.2.1971).

¿Cuál es el destino final dónde posarán sus mentes? Cuando usted haya encontrado a Dios y le haya hecho suyo, ¿no intentaría reposar su mente allí? El último destino de su mente, sería el lugar donde usted ha tomado posesión de Dios y su amor. Así, si usted fracasa en poseer su amor, todo habrá sido vano. (24-17, 22.6.1969).

Con respecto al propósito final de la vida, la pregunta no es si podríamos encontrarnos con Dios, el centro del cielo, sino, en vivir junto con Él. La pregunta radica en si nos encontraríamos con él, y si al encontrarnos, ¿nos quedaríamos a vivir con Él?, ¿en qué palacio sería? En pocas palabras, lo que necesitamos es reunirnos con Él y vivir con Él en el palacio central y ese es el lugar de su amor. Por eso es que la meta más grande inspirada por la conciencia humana es seguir la fortuna celestial, para llegar a ser uno con Dios y poseer su amor. Esa es la conclusión. (24-17, 22.6.1969).

El deseo final de los seres humanos, es llegar a ser el objeto del amor del más grande Ser, que es nuestro Padre y al mismo tiempo, Dios. (65-46, 13.11.1972).

Originalmente, todas las personas, sin importar quienes fueran, fueron dotadas con el privilegio de haber nacido como los príncipes y princesas de la corona en el mundo del reino de Dios. Tal era la dignidad que estaba reservada originalmente para los seres humanos. (68-326, 5.8.1973).

Una vez que los seres humanos establecieran una relación de corazón con Dios, todos podemos llegar a ser los hijos de Dios. El valor de los seres humanos no depende de su situación cultural, su medio histórico o su situación actual. Nada en la tierra puede determinar el valor de los seres humanos. Lo que determina su valor es si conocen a Dios, su propósito, el propósito de los seres humanos, el de todas las cosas de la creación y su propio propósito. (15-83, 29.9.1965).

Debemos buscar un nuevo juego de valores, en los cuales basemos nuestras vidas. Necesitamos buscar los nuevos valores con respecto al mundo, la humanidad, la ideología y el amor. Cuando ese juego de valores empiece a tomar forma de acuerdo con la voluntad de Dios, asumirá una forma completamente diferente a la matriz del actual juego de valores establecidos por la voluntad humana. (44-227, 23.5.1965).
En este mundo de hoy, nosotros necesitamos definir un juego de valores que vayan más allá del punto de vista mundano. La Iglesia de Unificación ha puesto a Dios al centro de un nuevo juego de valores. Nosotros afirmamos que no es sólo regresar al mundo, al mundo ideal, sino, que somos nosotros los que debemos retornar a Dios. Si fracasamos en retornar a Él, no puede haber ningún mundo ideal de felicidad, eternidad y amor. Esto se debe a que los factores primarios de la felicidad, cada situación que deseamos, sólo puede empezar en Dios. Por esta razón necesitamos retornar a Él. Por lo tanto, deben entender que las instituciones religiosas surgieron anhelantes en la historia, en busca de esta necesidad primaria. (68-138, 29.7.1973).

La Iglesia de Unificación está ofreciendo al mundo los valores absolutos y al mismo tiempo a los Padres Verdaderos. ¿Dónde está el destino final del estándar de los valores absolutos, los cuales son deseados por todos? Está en llegar a ser hijos e hijas de los Padres Verdaderos; está en llegar a ser hijos de Dios, que puedan albergar vida y amor eterno, no hay otro camino. Al momento de la caída de Adán y Eva, ellos no establecieron su relación conyugal con el permiso de Dios, lo hicieron de su propio acuerdo. La única relación que empezó con el consentimiento de Dios fue, la relación entre padre e hijo. Sin embargo, esta fue destrozada y por lo tanto necesitaba ser restaurada y rectificada. (68 -138, 29.7.1973).
Sección 3. El gran valor de los seres humanos
3.1. El valor original humano es semejante al de Dios
¿Qué tan grande es el valor de la humanidad? Son los únicos seres que Dios anhelaría tener por más de decenas de miles de años, apoyándose como bastón. De acuerdo con mis observaciones, este hecho pasó a ser la base de la creación del universo. Puesto que Dios y los seres humanos vendrían a tener relaciones internas y externas, se establecería una visión vertical y horizontal del mundo del amor. Ya que las relaciones arriba-abajo y las relaciones de izquierda-derecha se forman, las visiones del mundo del amor tanto la vertical como la horizontal empiezan a existir. Dios puede residir al centro de todas ellas.

Ese lugar en donde todo se hace uno en el centro mas profundo del corazón, es el lugar central de los ejes verticales y horizontales. Si no se conectan como uno, el estándar de lo vertical y horizontal no puede desarrollarse en una forma ideal de amor. 

Aunque la forma vertical exista la forma horizontal no puede traerse a existir. Por lo tanto deben entender que Dios no tenía otra opción que crear a los seres humanos de esta manera. (48-224, 19.9.1971).

Dios es un ser absoluto, con un ideal absoluto para la creación y por eso, Él busca a seres que puedan relacionarse con valor absoluto. Esto es algo que no puede ser cambiado por nada del mundo. En términos de valor, los seres relacionables es una forma de existencia que no puede ser cambiada por Dios mismo. Las frase “valores relacionables” parece difícil de comprender, el “valor relacionable” de algo, el valor de un objeto basado en la palabra “relacionable” es tan grande que no puede ser cambiada por nada ni nadie, aun por el mismo Dios. Si Dios lo cambiara por sí mismo, se quedaría como resultado y podría ser abandonado por Él mismo. 

Esto es por lo que Dios invierte y descarga su propia fuerza, su propia energía, Él está comprometido en una guerra de desgaste. Las formas de existencia creadas así, con valor relativo que no pueden ser cambiados ni por Dios mismo, son los seres humanos. Como pueden ver, la forma de existencia con valor absoluto no hay ninguna otra forma que no sea la humanidad. Dios creó a las personas como los seres de valor con semejante idea. (68-134, 29.7.1973).

Dios creó a la humanidad por causa del amor. ¿Por qué fueron creados los seres humanos? Fueron creados por causa del amor. La razón por la que los seres humanos son diferentes de otras formas de la creación, es porque fueron creados como hijos e hijas de Dios. Fueron creados como los compañeros objetos que puedan recibir directamente el amor de Dios. Que gran privilegio tiene la humanidad. (132-245, 20.6.1984).

¿A quién se parecen los seres humanos? A Dios, por lo tanto, lo que sigue es que Él también desea amar así como ellos lo hacen. En el mundo del ideal de la creación basada en el amor, los seres humanos encarnan a Dios a imagen y el resto de la creación lo hace en símbolo, de acuerdo al Principio Divino de la Iglesia de Unificación, ¿En qué se basa? Se basa en el amor, cuando Dios se regocija, automáticamente los seres humanos se regocijan, y cuando ellos se regocijan, la creación automáticamente se regocija también. ¿Qué cosa podría provocar este proceso? sólo el amor, nada más puede hacerlo. (166-48, 28.5.1987).

Al crear un objeto que refleje su amor, ¿a quién haría Dios para que se le pareciera? ¿Acaso no lo crearía para que se le asemejara? Si Dios fuera a crear al objeto que se parezca a sí mismo, ese objeto debería tener todas sus características, masculinas y femeninas. Los seres humanos se parecen a Dios, y son la manifestación substancial de su naturaleza interna, su forma invisible y su mente invisible. Por consiguiente el libro del Génesis tiene razón en decir que Dios creó a los seres humanos a su imagen. (170 -167, 15.11.1987).

La forma invisible de Dios se refleja simbólicamente en todas las partes de nuestro cuerpo. ¿A quién se parecen nuestros ojos? ¡A Dios! Cuando usted estudia atentamente los rasgos faciales de los seres humanos, puede ver que los ojos son más profundos que otros rasgos. El par de ojos profundos pueden así observarlo todo. Luego en el centro descansa la nariz que simboliza a Adán y Eva. A continuación, se encuentra la boca que simboliza a todas las cosas de la creación, por eso está en posición horizontal, por esta razón, dentro están encerrados cuatro veces ocho, que son los treinta y dos dientes, basados en el número cuatro de todas las cosas de la creación del mundo. A continuación las orejas simbolizan todas las direcciones. Los rasgos encontrados sobre el cuello, simbolizan al cielo. En otras palabras, es el centro de información del cielo. (201-83, 4.3.1990).

El Señor de la Creación ha puesto cada parte de su forma en la cara de los seres humanos. Por lo tanto, todas las características de Dios, pueden ser encontradas en el rostro humano. Los ojos simbolizan a Dios. Así, cuando un ser llega a existir, el primer rasgo que desarrolla son sus ojos. Dado que el centro del universo es Dios, los ojos lo simbolizan a Él. Sin tener en cuenta de quien puedan ser los ojos de él o ella, en cada persona de la tierra simbolizan a Dios. Por consiguiente, fácilmente se puede saber si una persona es de conciencia o no apenas por mirar dentro de sus ojos. (39-247, 15.1.1971).

Sin importar la forma que tome la verdad ¿Cuál sería su esencia? No es el dinero, el poder o el conocimiento. La esencia de la verdad es el amor. El amor esencial es vertical, y la verdad encarnada de amor es horizontal. Por consiguiente, usted puede conocer a Dios solamente observando su creación, y puesto que Adán y Eva fueron creados a su imagen y semejanza, usted puede conocer a Dios mirándolos a ellos. Ellos son su objeto (contraparte, socio, pareja) recíproco del amor verdadero vertical, mientras tanto, ellos mismos a su vez actúan como sujeto (contraparte, socio, pareja) recíproco para la creación. Si el amor entre estos dos, el hombre y la mujer, puede ser hecho para formar juntos los ejes del mundo Este, Oeste; Norte, sur, entonces Dios, el mundo espiritual y el mundo físico pueden conectarse. (179-290, 14.8.1988).

Usted debería entender que necesita alcanzar unidad con su cónyuge. A través de la unidad sujeto-objeto, la reproducción puede ocurrir. Sólo a través de la acción de dar y recibir, puede suceder la reproducción. El lugar donde ocurre la reproducción es verdaderamente un lugar de gozo. 

¿No tiene Dios mismo características duales de Carácter interno y forma externa? Cuando están separados, ninguno puede ser el sujeto. Sólo cuando el hombre y la mujer se unen, puede el sujeto de la pareja ser establecido. Cuando ellos se unen, el hombre automáticamente llega a ser el sujeto, aunque él no lo quiera. (42-115, 28.2.1971).

Los seres humanos por su propia voluntad, necesitan involucrarse en actividades en las cuales demostrar el amor original de Dios, ellos necesitan amarle y acercarse a Él. El primer mandamiento en palabras de Jesús fue: “Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma y con toda tu mente” Lo primero que viene es amar a Dios. Usted necesita amar a Dios con todo su cuerpo y alma, quedarse a medio camino no funciona, necesita ir hasta el fin. De tal manera, que usted necesita lograr el estado en que pueda tener un verdadero corazón que refleje la imagen de Dios, que la naturaleza original de vuestro corazón esté absolutamente alineada para llegar a ser uno con Él, y a través del cual usted ha alcanzado el principio y fin de todo. El primer mandamiento dicta que esta es la manera en que usted debe amar a Dios. (149-237, 23.11.1986).

El ritmo del placer, el ritmo que une a Dios y los seres humanos en armonía, es la expresión de gozo delante de la cual todo en este mundo puede sintonizarse de acuerdo a sus diferentes formas y puede bailar simbólicamente o substancialmente a su manera. Cuando esto sucede, toda la creación dirá: “Sí, mi existencia en este mundo vale la pena” Por ejemplo, ¿Acaso no sería el más grande deseo incluso de la criatura más pequeña del mundo formar parte del banquete del día de la celebración del amor de Dios y la humanidad? (166-46, 28.5.1987).

Toda la creación es el fundamento en el cual los hijos e hijas de Dios pueden ser creados. Es el fundamento que los conecta en una relación. Esto es verdad tanto en animales como en minerales. Las cargas positivas y negativas existen en el reino mineral. En el reino vegetal se encuentran estambre y pistilos, similarmente, masculino y femenino los encontramos en el reino animal. La obra maestra más grande de la creación -la combinación de todas las formas de la creación puestas y amarradas juntas- es el carácter interno y la forma externa de los seres humanos. (144-236, 25.4.1986).

Entonces ¿Por qué Dios creó el día y la noche? Si el sol se quedara en el cielo tanto en el día como en la noche. ¡Que estimulantes serían las mañanas! La gente dice: “esta es una mañana preciosa, una mañana brillante” pero si el sol se quedara arriba todo el tiempo, ¿qué tendrían las mañanas de preciosas o brillantes? Sería muy aburrido. En realidad, todo existe para ser emocionante y palpitar al ritmo que armoniosamente reúna los estimulantes símbolos y formas para cumplir su tarea que es el amor. (124-85, 30.1.1983).

¿Dónde pueden encontrar la raíz de la vida? En los padres sin caída. Entonces, ¿Se pueden encontrar padres sin caída de bondad aquí? Como el Ser sujeto con las características duales, Dios creó el universo y a los seres humanos para semejar su imagen y sus características duales. Adán es la manifestación de su característica masculina y Eva es la manifestación de su característica femenina. Desde esta perspectiva, aunque usualmente decimos “Nuestro Padre Celestial” porque Él es un solo ser, en realidad este concepto encierra a ambos por lo que implícitamente se debe entender que Él es: “Nuestro Padre y Madre Celestial.” (140-123, 9.2.1986).

3.2. Los seres humanos son templos para que Dios los habite
¿Qué habría sucedido si nuestros primeros antepasados Adán y Eva no hubieran caído? Habrían alcanzado unidad con Dios, colocándose en la misma posición que Él, heredando y experimentando la alegría de su gran trabajo de la creación. Esa debió haber sido la relación formada entre Dios y la humanidad. Seres humanos originales -sin caída- habrían sido los templos de Dios. (54-64, 11.3.1972).

Adán y Eva eran hijo e hija de Dios, al mismo tiempo, ellos también eran su templo. Una vez que ellos maduraran, es decir, una vez que el templo se hubiera construido completamente, Dios pasaría a morar en ellos. Luego, con Adán y Eva totalmente maduros, celebrarían la ceremonia de Santo Matrimonio centrado en Dios y se habrían hecho uno con Él. Dios se habría convertido en su Dios interno y los humanos con sus cuerpos sustanciales se habrían convertido en la forma externa de Dios. 

En I Corintios 3:16 está escrito, “¿No sabéis que sois santuario de Dios y que el Espíritu de Dios habita en vosotros? Si los que son salvados por fe pueden llegar a ser los templos de Dios, entonces ciertamente Adán y Eva en la posición original de los primeros antepasados de la humanidad, debieron ser sus templos (54-139, 22.3.1972).

Aunque Dios es nuestro Padre y nosotros somos sus hijos, lo que se siente es como una relación en la cual Él es superior y nosotros somos inferiores. No es cierto que algunas veces nos detendríamos a preguntarnos: Porqué es que tengo este gran deseo en mi corazón de suplicarle a Dios: “¡Padre déjame estar en tu lugar, aunque sea sólo por una vez, quiero sentarme en tu lugar!” Que tal si Él contestara esta súplica con: “Aja, bribón. Con que eso es lo que quieres, pues no te lo permitiré” Eso nos dejaría aplastados. Puesto que Dios no puede contestarnos así. Él sabe que tenemos ese deseo en nuestros corazones, y entonces, por el contrario, nos anima con palabras como: “Por supuesto, claro que sí.” Renuncia a su puesto por nosotros, Él quiere que ocupemos su lugar y mientras lo desaloja, entra en nuestros corazones y lo habita como su templo. (54-89, 20.3.1972).

En la Biblia está escrito, “Vosotros sois el templo de Dios” ¿Qué significan estas palabras? Nadie ha tenido éxito interpretando estas palabras. Son grandes palabras, porque grande es Dios. Se nos ha dado a heredar el universo, después de que hayamos formado el reino de una relación objetiva de amor con Dios, en la cual, podamos susurrarnos palabras de amor el uno al otro alcanzando unidad con Él. A través del fundamento del principio del amor, obtenemos el derecho de heredar el universo y todo lo que hay en él, es decir, el mundo espiritual y el mundo físico creados por Dios. Nadie conoce esta asombrosa verdad. (137-67, 18.12.1985). 

Adán era el cuerpo de Dios en la forma substancial. Acaso I Corintios 3:16 no testifica este hecho con palabras, “¿No sabéis que sois templo de Dios?” El templo es el lugar de la morada de Dios. El lugar en nuestros corazones en el cual florece el amor original, podría entonces llegar a ser el Santísimo o sea lo santo entre lo santo. Dios habría erigido el templo del amor universal en el corazón de Adán, expandiendo el poder del amor desde allí, dejando que las flores del amor florecieran. Este es el propósito por el cual Él creó a Adán y Eva y les bendijo para crear una familia que llenaría el mundo entero en el futuro. (121-113, 24.10.1982).

¿Dónde está el lugar mas sagrado de todos? Cuando pregunto donde está el lugar más santo de lo santo. No me digan que es el templo de Jerusalén. Algo hecho a mano no puede ser más santo entre lo santo. El más grande santuario es construido por Dios, Aquel en el que el amor de Dios pueda morar. Este santuario, sin embargo, se perdió. Así, ¿Cuan grande es el pecado de la humanidad? (136-310, 29.12.1985).

Dios creó a los seres humanos como sus cuerpos substanciales, I Corintios 3:16 afirma este hecho con las palabras: “¿No sabéis que sois templo de Dios y que el espíritu de Dios mora en vosotros?” ¿Qué es el templo? El tempo es el lugar de la morada de Dios. Adán estaba en la posición del cuerpo de Dios y Eva en la posición de su esposa. Si ellos hubieran cumplido su destino, sus hijos habrían nacido del linaje de Dios. El Principio es, que ellos serían su parentela. (135-313, 15.12.1985).

¿Qué le ocurriría a la gente que ha alcanzado la etapa de perfección cuando pasaran al mundo espiritual? Adán se habría convertido en el cuerpo de Dios. A esto se alude en el evangelio de Juan, capítulo 14 y en I Corintios 3:16, deducimos de estas palabras, que estamos hechos para ser templo de Dios y el lugar de su morada. Entonces, ¿Cómo llegamos a parecernos a Él? Una vez que alcancemos el nivel de perfección, cumpliendo nuestra parte de responsabilidad, Él vendrá a morar con nosotros y toda la vida se hará una por el amor que mutuamente hayamos asimilado. Cuando un hombre y una mujer se unen como esposo y esposa y forman una familia, se asimilan mutuamente y se unen en amor. De igual manera, el poder del amor les capacitará a asimilarse a Dios, eso es, seríamos uno con Él. (130-21, 11.12.1983).

Cuando los seres humanos completamente hayan madurado a la adultez, el Dios invisible puede entrar en ellos y hacer un nido de amor. Él es también capaz de climatizar un placentero amor para ambos, Él y Adán al mismo tiempo. Por lo tanto, el amor es el más grande y el más sagrado templo. La palabra templo en Coreano, es Seong Jeon y Seong(聖) en Chino es un carácter que significa sagrado, por lo que Dios puede ser encontrado donde quiera que haya amor verdadero.

¿Por qué a los seres humanos les gusta el amor verdadero? Porque siempre que ellos entran en contacto con el amor, saben que también han entrado en contacto con Dios. Por consiguiente, cuando Adán y Eva habiendo madurado completamente hicieran el amor, Dios, el Creador del universo, entraría en sus cuerpos y haría de ellos el templo más sagrado de todos. (128-325, 2.10.1983).

Eva es la esposa de Adán, Adán es el cuerpo substancial de Dios, se ha dicho que somos el templo de Dios, Él es el Padre invisible habitando el corazón de Adán, estos dos padres se hacen uno, alcanzan unidad. Así, el estándar de la naturaleza original de Adán es el punto cardinal donde el mundo espiritual invisible y el mundo físico visible, alcanzan juntos la unidad. ¿Cuál es el estándar de la naturaleza original? No es la codicia por un fajo de billetes. En su inocente adolescencia, las facultades de todas sus células son movilizadas plenamente y ese estándar aparece como un ecualizador o antena, la cual queda enrizado una vez que Dios llega a morar en él. (120-70, 3.10.1983).
En I Corintios 3:16, dice, “¿No sabéis que sois el templo de Dios y que el espíritu de Dios mora en vosotros?” Esto significa que somos su templo. Cuando usted haya alcanzado un estado místico y le haya ofrecido una oración preguntándole, “Padre Celestial ¿dónde estas?” Usted será, gratificado con una respuesta maravillosa. Dios dirá: “Estoy aquí, ¿A qué viene todo ese alboroto? ¿Qué pasó, no desayunaste? ¿Por qué tanto ruido en medio de la noche?” Cuando usted pregunta: “¿dónde estás?,” Él contestará, “¿en dónde más podría estar? Estoy aquí, en lo más profundo de tu corazón, estoy dentro de tu corazón” ¿Dónde se dice que está el Cielo? El Cielo está en tu corazón. (224-214, 1991.11.24).

Sección 4. La naturaleza original humana y el verdadero estilo de vida
4.1. Vive en armonía con tu mente original
El maestro más cercano que tienen no es otro que su propia mente original. Más precioso aun que su más íntimo amigo, es su mente original, es aún más preciso que su propia madre o padre. Necesitan consultar a su mente original, Dios mora allí. Deben aprender a escuchar lo que su mente original les dice. Ustedes necesitan entrar en ese estado. En términos budistas, usted necesita purificar su naturaleza interna. Lo que Buda quiso decir en palabras es: “Yo soy mi propio Señor en el cielo y en la tierra” es que una vez que usted mira hacia su propio corazón, encontrará que el Señor Dios habita dentro de usted. Entonces, ya no habrá nada que no pueda hacer. (133-178, 7.10.1984).

Las mentes amorosas siempre intentan sacrificarse, para conceder y dar, y volver a dar. Por ejemplo, si yo tuviera en mi poder diez billones de dólares y me fuera a las calles a darlo todo a los demás, y aun así, no podría ayudar a todas las personas del mundo; mi mente no descansaría tranquila en su deseo de dar más y más, no hay final para ello. El corazón de Dios no puede ser dimensionado, es tan grande. Por lo tanto, no pueden presumir de sí mismos. Aún cuando hayan realizado el acto más generoso de todos, si le preguntaran a su amada mente, ella les contestaría: “¡Necesitas hacer más!” (133-180, 10.7.1984).

Usted necesita purificar su mente, necesita limpiarla, su mente original es tan buena como yo. Es su eterno Señor. Por lo que no debe albergar pensamientos malos en ella, al contrario, siempre hay que tener un esquema mental que contribuya al beneficio común desde una posición pública. (133-178, 10.7.1984).

Al ver a alguien, su mente ya puede saber que tipo de persona es él o ella, con solo una ojeada. En un momento, usted ya se formaría una opinión. Por lo tanto, el maestro más cercano a usted es su propia mente. Así pues, no hay que atormentarla o hacerla infeliz. Si usted lo hace, me hace a mí y al Señor del universo infeliz. Su mente es el maestro de su vida, consecuentemente, cuando usted pone a la mente triste, hace triste al maestro de su vida. Usted debe andar el camino que le dé alegría. (133-180, 10.7.1984).

Usted debería apartar algún tiempo para experimentar alegría con su mente. A los demás podrá parecerles que usted está solo, pero durante ese tiempo, usted y su mente deberían llegar a ser amigos. Siéntese con su mente en algún lugar tranquilo y medite. Entonces, entrará en un estado de profunda oración. Descubrirá un mundo desconocido para todos, menos para usted. Tales experiencias son necesarias. (133-181, 10.7.1984).

4.2. Perfección humana significa unidad mente-cuerpo
La Iglesia de Unificación enfatiza la unidad entre mente y cuerpo, la cual sólo puede lograrse mediante el amor verdadero. Ahondando más profundamente en las preguntas de concepto y realidad, Encontrará muchas historias ocultas detrás, una vez clarificadas todas ellas, encontrará que esta senda hacia la unidad es la ruta correcta, a la cual se llega solo por experiencia. (227-12, 10.2.1992).

¿En qué se basan la conciencia correcta, las acciones justas y la unidad mente y cuerpo? Las palabras no bastan, las acciones solas no bastan. ¿En qué lugar ocurre la completa unidad entre la mente y el cuerpo? Las respuestas a estas preguntas son: primero que todo, lograr perpendicularidad, para lograr eso, tenemos que establecer, un estándar que pueda colocarse como el centro del nivel horizontal a nivel mundial. Convertirse en personas ejemplares que puedan conectarse al mundo donde sea que vayan, ya sea al Este o al Oeste. El estándar que usted establezca debe ser tal, que pueda ser proclamado como correcto en cualquier tiempo de la historia, sea pasado, presente o futuro. (205-49, 7.7.1990).

Otorgar la preciosa calificación de: “puntaje perfecto” a las personas es solo posible una vez que hayan alcanzado unidad con el amor verdadero. La unidad mente-cuerpo, se refiere al estado en cual el cuerpo resuena en armonía con la conciencia. Cuando un diapasón resuena; después de golpear un terminal de la horquilla del diapasón el otro terminal vibrará a la misma frecuencia. Similarmente, cuando usted golpea el cuerpo con amor verdadero, la conciencia resonaría igualmente. No hay necesidad de que a usted se le enseñe todo esto. Una vez que usted se encuentra a sí mismo al centro de todo esto, lo sabrá sin ser enseñado. (223-355, 20.11.1991).

Los valientes soldados de la Iglesia de Unificación, deben lograr la unidad mente-cuerpo en cualquier circunstancia. ¿Cómo puede alcanzarse esta unidad durante su vida? Aquellos que no pueden alcanzarla y todavía piensan en el amor y su ideal, deberían avergonzarse pues es contrario a la voluntad de Dios.

La nueva senda de la esperanza sólo se abre a aquellos que aspiran al amor e ideal después de haber logrado la perfecta unidad entre la mente y el cuerpo, si usted se estanca en su posición actual, el camino que lleva al nuevo reino de esperanza de Dios, no se abrirá ante ustedes. (205-45, 7.7.1990).

¿Cómo se logra unidad mente-cuerpo? A lo largo de la historia, la mente y el cuerpo han estado en constante conflicto. Si Dios lo hubiese planeado así al tiempo de la creación, semejante dios debería ser enemigo de la humanidad. Teniendo en mente el hecho de que su propia mente y cuerpo están en constante conflicto, si usted le pregunta a Dios: “¿Luchan su mente y su cuerpo el uno contra el otro como sucede en nosotros”? ¿Cuál sería su respuesta? ¿Hay alguien que haya considerado tal situación? Si ustedes le preguntaran a Dios si su conciencia y su cuerpo no están en unidad, sino, en constante batalla, definitivamente Él les contestaría que ¡no! Nunca han llegado a tal etapa, así que no tienen manera de saberlo, pero como fundador de la Iglesia de Unificación, he alcanzado ese estado y puedo conectarme con Él, cada vez que quiero; por lo tanto llanamente puedo contestar en su nombre: que la mente y el cuerpo de Dios están en completa unidad (223-349, 20.11.1991).

La vida religiosa implica tener control sobre su cuerpo. Usted necesita habituarse dentro de tres a cinco años. Si no es así, y después de todos estos años usted aun se encuentra incómodo o insatisfecho, no importa cuanto usted lo desee, nunca podrá lograr unidad mente-cuerpo perfecta. Mi primer meta es: “Antes de desear dominar el universo, primero lograr el dominio sobre mí mismo” Si las personas no pueden lograr unidad total dentro de ellos mismos, no hay ninguna manera para que ellos puedan relacionarse con el universo, aunque hayan recorrido todo el mundo en ese esfuerzo. (222-340, 11.7.1991).

El cuerpo humano heredó el linaje de Satanás. Su conciencia debe alcanzar el nivel de conciencia de Dios, desarrollándola al tope de la etapa de crecimiento alcanzada por Adán y Eva. Eso requiere tener fe. Nuestros primeros antepasados fueron engañados por Satanás desviándoles en dirección opuesta, debido a una fuerza más grande que su conciencia, es decir, el poder del amor. En ese momento, la conciencia no tenía otra que seguir la dirección del cuerpo. La conciencia debe hacerse más fuerte. 

Una vez que usted entrega a la conciencia más poder que al cuerpo, este último aunque más fuerte, deberá obedecer a la primera. Si usted falla al hacerlo y el cuerpo aun es más fuerte que la conciencia, usted caerá más bajo que donde está actualmente. Hay dos caminos enfrente de usted.

Por eso es que las personas escogen ayunar, tomar baños fríos, sacrificarse y participar en servicio voluntario. No hay otra manera. Ustedes que están reunidos aquí, ¿hacen estas acciones también? ¿Están siguiendo este camino? ¿Prometen sacrificarse y servir a los demás aún a costo de su propia vida?

El camino de la religión es el camino de la sumisión. Trasciende el conflicto mente-cuerpo. Si no camina la senda del sacrificio, no será capaz de alcanzar unidad mente-cuerpo. (222-333, 7.11.1991).

No importa cuanto tiempo usted haya estado en la Iglesia de Unificación, no es bueno dejar enterrados sus pecados de la manera como están. Sus pecados necesitan ser limpiados. Usted debe empezar de nuevo con una pizarra limpia, ser resucitado de manera diferente y convertirse en hombres y mujeres que puedan vivir en el Jardín del Edén sin pecar. Ustedes necesitan estar concientes que tienen que llegar a ser como fue planeado originalmente; y que su mente y su cuerpo, como creación de Dios, se unan completamente con el amor verdadero. ¿Entiende? De lo contrario, no podrá retornar a la patria celestial.

Usted necesita encontrar el camino de regreso a su casa en la patria celestial. Ustedes deberían vivir: donde habita Dios, nuestro Padre original; donde está ubicada nuestra casa original; y donde los descendientes de las naciones tienen el derecho de primogenitura, quienes deberían reinar sobre todas las naciones basados en la vida de la familia imperial. Por lo tanto, ese lugar es su nuevo hogar. ¿Cómo hará usted para encontrar el camino de regreso, no a su lugar de nacimiento, sino, a su nueva patria, el hogar original? Primero, necesita adquirir la calificación para entrar a esa patria. Para hacerlo, usted debe alcanzar un reino de unidad a través de la unidad mente-cuerpo total. (233-168, 1.8.1992).

No importa cuan grande sea su pecado, admítalo francamente ante Dios, diciéndole: “Padre Celestial, he cometido semejante cosa mala.” Al confesarle sus pecados en oración, puede declararle: “yo seré filial y leal, conectaré mi corazón en su amor y nunca vacilaré. Por favor tenga en cuenta esta resolución, y perdóneme por todos los males que he hecho hasta ahora que hice esta resolución. ¿Con semejante corazón, Acaso no querría la mente original, el corazón de un padre, el corazón de un maestro y el corazón de los ciudadanos de la nación?” Querer hacer esto: ¡Perdonarme!” Entonces Dios respondería, “Hmm... Usted necesita saber como orar.” ¿Entiende? (149-37, 1.11.1986).

¿Dónde en la tierra está Dios? ¿Dónde sería su lugar de residencia? Dios se establece, en la más preciosa de todas las cosas, se llama amor. Entonces si este amor pasara a ser el amor entre un hombre y una mujer, ¿Dónde residiría Él? Él vive perpendicularmente en la parte más profunda del amor que está completamente unida e incambiable. El lugar central de su residencia sería, el lugar donde el hombre y la mujer alcanzan la unidad.

Cuando usted alcanza un estado místico, en oración, tal es la experiencia espiritual que sufre, que si invoca a Dios como: “¡Padre Celestial!” entonces escuchará la respuesta que viene desde adentro de usted, “¿Por qué me llamas? Aquí estoy” <Aquí> sería el centro de vuestro corazón. Dios estaría en el punto central del amor, en una posición perpendicular dentro de la persona cuya mente y cuerpo está unida completamente. Si considera el punto de intersección de las dos líneas perpendiculares, esa sería una posición de completa abnegación. (224-148, 24.11.1991).

Cuando su mente y cuerpo han logrado la unidad, la fuerza del universo les protegerá. En tal estado, sus padres como sus hermanos también serían protegidos. Todos se conectarían el uno con el otro en semejante relación. La raza y la nación deben también formar una relación. Esta es una excelente conclusión. Así, si usted fuera a otra nación habiendo alcanzado la unidad mente-cuerpo, también se conectaría a esa nación. Esto funcionaría donde quiera que vaya.

En el fútbol, ¿qué sucede cuando la pelota apenas deja de rodar? En el punto de contacto entre las dos superficies -el suelo y el cuero- se da necesariamente un eje perpendicular. Por lo tanto, la esfera -la tierra y el balón- es considerada la existencia más ideal. Un eje perpendicular puede residir en cualquier punto de la superficie. Así es como la pelota puede rodar sobre este eje. Así, una vez que usted haya logrado la unidad mente y cuerpo, y formado un eje perpendicular, usted encajar en cualquier parte. Sin importar que sea Occidental u Oriental; persona del pasado, el presente, o el futuro, siempre armonizaría en cualquier parte. (205-53, 7.7.1990).

4.3. La mente original es el maestro más cercano a Dios
¿Qué es la mente? Es su Señor y maestro. Puesto que su cuerpo se asemeja a su mente, es el origen de su cuerpo. Así, en el nivel horizontal, la mente se encuentra en el lugar de su madre y de su padre, que son: padres, maestros y Señores. (222-157, 3.11.1991).

Su mente original no necesita de un maestro. Es su segundo Dios. No intente seguir al maestro o a mí, en cambio, trate de servir a su mente. ¿Qué hay de la mente? Usted se despierta al alba, todo está tan solo y quieto, que hasta se puede escuchar el chillido de un ratón o el zumbido de una mosca, y usted piensa para sí: “¡Bien, me gustaría hacer esto y aquello, trataré de hacer algo bueno.” Su mente original le dirá: “Bien, bien, hágalo ahora.” Por otro lado, si alberga sólo pensamientos malos en su mente, lo reprenderá con palabras como: “hey tú malandrín ¿crees que no se qué estás pensando?” Por supuesto que lo sabe. Así es como es, lo sabe todo. (138-124, 19.1.1986). 

Ha considerado alguna vez el valor de su mente original, ¿qué tan valiosa es entre todos sus atributos? Siempre que el cuerpo intente hacer algo malo, la mente siempre le aconseja no hacerlo e intenta bloquearle para que no lo haga. Sin embargo, el cuerpo siempre ataca, ignora y pisotea a la mente y actúa como le place. ¿Ha considerado alguna vez?, ¿cuánto se sacrifica su mente dentro de su cuerpo una y otra vez para cumplir sus deberes como sujeto, aun en medio de la persecución, como compañero y maestro hasta su muerte? (217-91, 4.5.1991).

Nuestro señor es nuestra conciencia. ¿Cuántas veces le ha aconsejado su conciencia? y ¿cuánto se ha preocupado por llevarlo a pasar la colina y cruzar el río incansablemente, incitándole a tomar el camino correcto diciendo: “Hey, malandrín siempre tienes pensamiento malos en tu cabeza”? De esta manera, la conciencia trata de protegerlo en la forma del verdadero Señor. Sin embargo, el cuerpo traicionero ha tratado a este maestro despectivamente, aunque era un único y honorable maestro enviado por Dios y el universo. El cuerpo ha pisoteado a su maestro desdeñosamente aun siendo un honorable maestro enviado por Dios y el universo. El cuerpo ha pisoteado a la conciencia, la cual fue enviada en nombre de los padres para conectar el cuerpo a la mente del amor original. ¿Aman ustedes este cuerpo que se ha convertido en enemigo de la mente? No deberían. (201-353, 30.4.1990).

Ahora ya terminó el tiempo de escuchar las palabras de alguien más. Más que escuchar las palabras de un maestro brillante cientos de veces más inteligente que usted o cualquier otra verdad del mundo, deberían escuchar las palabras de su mente original. No importa cuantas veces le hayan escuchado, deben escucharla una vez más y escuchar un poco más. Entonces recibiremos, algo de infinita magnitud, algo inimaginable que le revelará los grandes secretos de la creación. (7-201, 6.9.1959).

Usted ni siquiera puede cuantificar cuánto se ha sacrificado la conciencia a sí misma por causa del cuerpo. ¿Conoce las circunstancias de la conciencia, la cual ha sido pisoteada a lo largo de toda su vida? Está siempre cansada porque tiene que arreglárselas con ustedes noche y día. Pero no se cansa de impedir a su cuerpo de cometer alguna acción errada. Le dice al cuerpo: “ya te has sobrepasado demasiado. ¿Podrías detenerte y escucharme ahora?” Está cerca de ti y está en la posición de Dios, tus padres y maestros. La conciencia no necesita ser educada. Sin embargo, el cuerpo requiere definitivamente una educación. (214-282, 3.2.1991).

Cuando considera a su cuerpo y su mente ¿qué tan lamentable está su mente original? La mente está colocada en el lugar de Dios. Representa a todos sus ancestros y orígenes. La mente original representa tanto al maestro como al gobernante, aún así ¿por cuánto tiempo ha sido irrespetada y tratada con desprecio? Como el centro del universo, está colocada en la posición de los padres verdaderos, maestros verdaderos, señores verdaderos y el Ser sujeto con amor verdadero, se sacrifica una y otra vez para salvarle mientras vive en la tierra. ¿No es verdad? A pesar de tanto sacrificio ¿se ha quejado alguna vez? Aunque es continuamente tratada despectivamente y arrastrada al extremo de que uno supone que ya está muerta, sin embargo, a la hora que usted vuelve a sus malos pensamientos e intenta una mala acción, recobra vida una vez más para prevenirle, apelando a tus sentidos, gritando: “hey tú desconsiderado”

¿Cuánto deporte ha hecho con la mente? La mente original está en vez de los padres, los maestros y dueños. En el mundo de la mente, no hay necesidad de juicios en la corte, porque ustedes mejor que nadie saben lo que han hecho. No hay necesidad de buscar testigos. (209-154, 28.11.1990).

Nadie supo que dentro de sí mismo hay un gran maestro. La mente original esta en vez de la abuela y el abuelo. El consejo de la madre y el padre nunca es contrario a la mente original. A la hora que te aconseje como lo harían tu madre y tu padre, debes obedecerle. Una vida ordenada, requiere un estándar moral que pueda servir como un referente original. Tal fórmula basada en la mente original, aun está por formarse. Usted no debe atormentar a su mente. ¿A alguno de ustedes le gustaría una doble personalidad? La mente original está en vez del maestro, padre y Dios. No hay maestro que pueda enseñar a la mente. (207-266, 11.11.1990).

A lo largo de sus vidas, todas las personas han tenido el más importante maestro de todos. A pesar de ello, frecuentemente maltratamos, abusamos y pisoteamos a la mente original. Siempre nos habla en su afán de ayudarnos, y trata de conectarnos al amor verdadero. Como nuestros padres, nos anima a convertirnos en buenos y altruistas, y nos guía de acuerdo a la voluntad de Dios. Sin embargo, cada uno de nosotros es un rebelde que va en contra de las palabras de la conciencia. Ese rebelde es nuestro cuerpo. (201-208, 9.4.1990).

“Antes de desear dominar el universo, primero consiga dominarse a sí mismo” Este era nuestro lema al tiempo cuando empezamos el trabajo pionero abriendo el camino de la verdad. Les dije a todos: “Antes de desear dominar el universo, antes del establecimiento de una conexión con todo en este mundo, primero deben dominarse a sí mismos” (100-154, 1990.3.30).
La mente original es como tres grandes invitados. Los cuales pueden ser: el dueño, maestro o padre; y sólo cuando el cuerpo se encuentra insatisfecho y falla en su servicio hacia la mente, es que después de cientos de miles de años, puede venir finalmente la fortuna celestial y residir dentro de usted. El deseo de la mente es servir al cuerpo, pero el cuerpo no sirve a la mente. Este es el problema. El problema se encuentra dentro de uno mismo, no en la sociedad (201-154, 30.3.1990).

La mente original, intenta protegerle en la forma del verdadero señor. Sin embargo, el cuerpo traicionero ha tratado a este maestro desdeñosamente, aunque es el único maestro honorable, enviado a usted desde el universo, el cuerpo ha pisoteado la conciencia, enviada en lugar de los padres para conectar el cuerpo a la mente original de amor. ¿Aman a este cuerpo que se ha convertido en el enemigo de la mente? ¡No deberían! A menos que solucionemos el conflicto entre la mente y el cuerpo, el reino de los cielos nunca será establecido. Ningún santo ha pensado antes en esto. (201-154, 30.3.1990).

El Ying y el Yang, es el carácter interno y la forma externa, el positivo y el negativo y son complementarios, no pueden estar en conflicto. Sin embargo, dentro de la humanidad caída de hoy, la voz de la mente como la del cuerpo pueden escucharse. No se han unido. ¿Cómo es que la mente del hombre y la mujer, quienes fueron creados para parecerse a Dios, puedan estar separados? Este es el problema.

Dios es absoluto, y por lo tanto, los atributos humanos básicos de mente y cuerpo, deben unirse absolutamente y asimilarse en el mundo entero creado por Él, y actuar como centro de ese mundo de la creación. Sin embargo se separaron, ¿cómo es que esto ocurrió? Si fueron diseñados para separarse no habría Dios, y no habría razones para cosas como ideales, unidad, paz o felicidad. (195-304, 17.12.1989).
Dios no está lejos de nosotros, sino, está dentro de nosotros. ¿Acaso, no es la mente original su Señor? Cuando usted está a punto de llevar a cabo un hecho muy malo en medio de la noche, la mente se coloca en frente de usted y le dice que no vaya, siempre aparece en cualquier lugar que usted va, como su Señor, le guía como lo haría su madre o su maestro. Así pues, su cuerpo es su enemigo. (201-74, 1.3.1990).

¿A qué se parece Dios? Él, es ambos, masculino y femenino, como los seres humanos. Usted no puede ver su mente, ¿verdad? ¿Quiere verla o no? Lo mismo es válido para Dios. Desde la perspectiva espiritual, se puede percibir que Dios no tiene cuerpo. Este ha sido el caso hasta ahora. Puesto que Adán no pudo alcanzar la perfección, Dios ha sido despojado de un cuerpo. Él existe en cambio como Señor, maestro o gerente de tipo-mente, como un padre tipo-mente en un universo tipo-mente. (197-44, 7.1.1990).

Nada puede lograrse a menos que la mente y el cuerpo estén unidos. En esto debería enfocarse. Si algo pesa en su mente durante la oración, debe arrepentirse. Al arrepentirse no debe estar solo. Primero organice las cuatros direcciones de Norte, sur, Este y Oeste. Hable fuerte a aquellos más cercanos a usted, como sus padres, o sus maestros. Después de hacer eso, necesita también hacer público el error que haya hecho delante de sus hijos y alumnos, “he hecho esto y aquello, ¿creen que pueden perdonarme?” De esta manera, debe caminar una senda, en la que los más cercanos a usted puedan apoyarlo en un solo corazón. ¿Entiende lo que estoy tratando de decir? (184-301, 1.1.1989).

¿Cuándo se unificarán su mente y su cuerpo? Nunca pensó en esto ¿Verdad? Esta es una cuestión muy seria. Ellos están enfrascados en una lucha de por vida y ¿Quién puede pararla? Este es el problema. ¿Su padre o madre?, ¿su rey o su maestro? Ni los santos pueden parar esta lucha. ¿Dónde está el señor que puede detenerla? ¿Lo ha buscado seriamente en su vida? Ese señor es el amor verdadero. (184-211, 1.1.1989).

La mente original es su vigilante, les protege día y noche, y no se cansa de decirle una y otra vez: “haga buenas obras, haga buenas obras” ¿Puede imaginarse lo agotador que ha de ser? Desde el día de su nacimiento; desde el día que empiezan a tener uso de razón; desde el día que adquiere facultades intelectuales para analizar cada situación en la sociedad; su conciencia le sigue hasta la muerte y le dictará por siempre lo que tenga que hacer. Esto es algo que su propio maestro, su madre o padre no pueden hacer. Les dice que se parezcan a Dios, a los santos, a los patriotas y los hijos de piedad filial. Para que usted se parezca a todos ellos. Es como decir: “¡hey tú, cuerpo, debes parecerte a mí!” (179-311, 14.8.1988).

La unidad de mente-cuerpo, solo puede conseguirse a través del amor verdadero. Ya que la mente se sacrifica a sí misma por causa del cuerpo y olvida lo que ha hecho una y otra vez. La posición de la mente original, es estar en lugar de Dios, a tal punto de ser su maestro de maestros. Su mente original es su centro enviada por Dios en su nombre. Es su yo vertical. (226-60, 1.2.1992).

Sección 5. El camino de las personas verdaderas
5.1. El camino que las personas deben buscar

Cuando las personas sigan a su mente original, todo el universo se abrirá ante ellos. Una vez que las personas entran en tal estado del ser, serán capaces de conversar con su mente; de mantener una conversación con su mente. Más tardarán en pensar lo que quieren hacer, que la respuesta ya estará en frente de ellos. Ya hay personas que están avanzando hacia tal estado. ¿Acaso no deberían tales personas saber ya, que ruta tomar en su vida? Su ruta ya estaría marcada ante ellos y todas las fuerzas del universo se involucrarían a seguirla. Aunque ya hayan sido arrastrados por las circunstancias para ser probados, una vez que alcanzan ese estado -de unidad con su mente original- todo les vendrá a bien. Solo hasta entonces serán capaces de hacer grandes cosas. (120-313, 20.10.1982).

Aquellos que puedan llevar sus vidas con un historial de gran fortaleza son personas verdaderas. Las personas verdaderas, tienen tras de sí un historial de infinita fortaleza, que les impulsa hacia la dirección que ellos deseen tomar. En un segundo sabrían si la dirección es correcta o no. La Iglesia de Unificación que usted conoce, no es una -iglesia- buena para nada. Tiene un profundo y muy alto historial, una historia de gran fortaleza que la respaldan. De igual manera. Una vez que usted se eleva a tal nivel por sus propios esfuerzos, todo será atendido cuidadosamente -por las fuerzas del universo- de ahí en adelante. En este aspecto, es usted mismo el que debe discernir qué dirección tomar. Esto es algo que solo usted debe determinar. Es algo que sólo usted conoce bien. (120-313, 20.10.1982).

Usted debe encontrar el camino que quiere andar. ¿Resolverá el dinero todos los problemas? No, no puede. Habrá momentos en que usted necesite dinero, pero habrá otros momentos que como seres humanos necesitaremos nuevas pisadas para nuevos caminos. Por consiguiente, usted necesita decidir su propio camino. Debe observar dentro de su propia mente y considerar las intrínsecas cualidades con las que usted nació (fue dotado) originalmente y al considerarlas seriamente, decidir el futuro propósito que seguirá en la vida. Aunque Dios pueda señalarle la dirección correcta, es usted el que decide seguirla o no por su propia voluntad. (120-298, 20.10.1982).

La influencia de un imán es más fuerte que la atracción gravitacional de la tierra. ¿Por qué esto es posible? La fuerza real de un imán es más débil que el tirón gravitacional de la tierra, pero cuando las dos fuerzas se juntan, la primera supera a la última. Con nuestra conciencia la misma verdad aplica. Tan pronto como se nace, ya sabe el trasfondo historial contra el cual usted ha nacido. Esto es algo que sólo usted puede saberlo. Si usted no es capaz de discernir y juzgar sobre tales cosas, nunca será capaz de realizar grandes cosas. (120-301, 20.10.1982).

Usted puede mirar la naturaleza y decirle: “Oh, no necesito las cuatro estaciones, solo necesito la primavera, no me gusta el verano, el otoño y el invierno.” Pero si le pregunta a Dios, Él respondería; “Me encantan las cuatro estaciones.” Por consiguiente, usted necesita aprender a amar el verano, el otoño y el invierno, aunque en principio no le hayan gustado mucho. Con el invierno llega la nieve, Dios ve al mundo cubierto de blanco y deriva mucho placer de ello. Eventualmente, usted dirá: “Mnn me gusta también” Así debería ser. (133-29, 1.7.1984).

Deben ser capaces de mirar a la naturaleza, con una mente similar a la de Dios. Ese debe ser vuestro esquema mental, que si hay una tormenta o relámpagos, no decir cosas como: “uuy, que mal me cae” Dios piensa: “Ha, jaa, con que se están besando y haciendo el amor” Lo que Él les dice, a aquellos que hablan que no les gustan estas cosas, es: “¡Ha, ha, ha, ha granuja! Eres un malandro” (133-29, 1.7.1984).

Usted debe amar a las personas. Entre ellos debe amar por igual a los cinco colores de piel. ¿Diría Dios? Algo como: “Oh me agradan sólo los blancos. Si Dios amara sólo a los blancos, entonces, todos vestiríamos solo de blanco, los blancos, vestirían de blanco, tendrían que botar toda su ropa de colores, no vestirían de negro, ni usarían ningún otro color. Esto es contradictorio, cuando entran a sus cuartos, ven todo tipo de colores, incluso tienen pianos adentro. ¿Por qué tendrían pianos que son de color blanco como de color negro? ¿Por qué tendrían pizarras? Tales personas no tendrían noches. Las noches son tan oscuras, no las tendrían. ¿Por qué? ¿Por qué todo se centra en el blanco? ¿Qué es eso de la supremacía blanca? Es el camino a la ruina. ¿Cuántos años cree que durará? ¿Cuánto tiempo? Aunque el invierno pueda ser largo, solamente dura tres meses. Por el bien de la eternidad, deben amar a todas las cuatro estaciones. De ser así, no hay razón para solo amar a los blancos. (133-29, 1.7.1984).

El amor de Dios abarca a toda su creación y la humanidad, sin mencionar a las personas del pasado, presente y futuro. Él está encabezando un movimiento para liberar a todos los espíritus incluso a los del infierno. Las personas deben caminar por la senda de la verdad, la vida y el amor. No importa qué tan grande algunas personas sean, si no viven por el bien de los demás, nadie los seguirá. Aquellos que lo hagan, naturalmente llegarán a ser líderes. Ellos llegarán a ser las personas de la vida verdadera. (133-30, 1.7.1984).

Ustedes mismos deberían saber por cual camino deben ir. Una vez que ha puesto una dirección, debe invertir toda su energía para seguirla. Debe invertir todo con semejante energía, que podría estar tan cansado como para abrir sus ojos o incluso ser sensible a los sonidos alrededor suyo. (120-315, 20.10.1982).

Si usted ha llevado una apropiada vida religiosa en la Iglesia de Unificación, ya debería saber lo que tiene que hacer. Por otra parte, aquellos que viven centralizados en sí mismos y actúan según sus propios intereses, no tendrán ni idea de lo que tienen que hacer. Cuando una tormenta se aproxima, las ratas a bordo de un barco lo sienten y saben que la nave será destruida, y antes que le den ancla, lo abandonan subiendo por las sogas hacia el puerto, hacia la seguridad. Si las ratas pueden darse cuenta del peligro, los seres humanos deben ciertamente darse cuenta también. Deben saber a donde tienen que ir.

Las hormigas saben cuando la estación lluviosa está a punto de ocurrir. Una vez fui testigo de como una colonia de hormigas se mudaban a otro lugar en fila, eso me mostró que ellas sabían de la llegada de la estación lluviosa. Como ustedes son dados a soñar despiertos no se dan cuenta. Porque no tener ni pizca de idea acerca de su propia área de misión es un problema serio. Necesitan llegar a un entendimiento con Dios en relación a los serios problemas de su vida. Usted mismo necesita adaptarse a las circunstancias ambientales propias de su misma elección. ¿Quien más puede hacerlo por usted? Usted es el único que puede hacerlo. (120-298, 20.10.1982).

Cuando las personas tienen confianza en sí mismas, hay un lugar profundo dentro de sus corazones donde la mente puede estar a gusto y puede tomar algún descanso. Su mente debe encontrar el camino a ese lugar. Una vez que haya dormido hasta reponerla de su cansancio, se volverá sensitiva de nuevo. Si ustedes pudiesen aprovechar ese momento para enfocar su mente, sin otros pensamientos en su cabeza, serían capaces de descubrirlo todo. Por eso es que necesita meditar y orar. (120-306, 20.10.1982).

Aun yo ofrezco oraciones y devociones. Usted necesita siempre ofrecer sus devociones. Las oraciones y las devociones no son algo que usted pueda ofrecer por un tiempo y luego dejarlas por otro tiempo. Se debe afilar el cuchillo todo el tiempo. Si lo usa y no lo afila, ¿Qué sucedería? Para mantenerlo afilado, hay que afilarlo siempre. De la misma manera, si ha perdido su temple, debe agudizar sus sentidos de nuevo. ese es el problema. Necesita relajarse y reorganizar su mente con tranquilidad. (120-306, 20.10.1982).

Cuando usted alcanza el centro del reino del corazón, se encontrará moviéndose de arriba abajo, en movimiento automático, En este reino somos inhalados y exhalados. ¿Sabía usted que hasta la tierra respira? Inhala y exhala, moviéndose hasta casi un metro por vez. Así es como se regula a sí misma. Regula su redondez dentro de un círculo. De esa manera, el centro del reino del corazón también se mueve de arriba abajo centralizado en sus ejes. Está en movimiento. (120-306, 20.10.1982). 

Todos los seres tienen algo elíptico sobre ellos. Así, cuando usted entra al centro de la mente o el corazón, puede sentir una fuerza infinita que está reverberando. Así, si usted hiciera la perpendicular, podría mantener la infinita fuerza en ángulos rectos. Es por eso, que usted necesita cultivar sus sentidos espirituales. Necesita dedicarse a sí, para experimentar el profundo mundo espiritual desde todos los aspectos de la vida en la tierra. Usted necesita hacerlo, porque se requiere de una fuerza motriz como fuente de donde se supla interminablemente para toda su vida. (120-308, 20.10.1982).

Aun yo, tomo muy en serio mi trabajo, es tan grande que requiere de un poder más allá de mi propio poder innato. Cuando es necesario adquirir una fuerza más grande que la mía propia, el problema es de dónde puedo conseguir el resto de ese poder. Si fallo en adquirir semejante poder, no hay elección más que retirarse, pero esa no es una opción. Para esto es que necesitamos orar, y necesitamos a Dios. Para esto es que necesitamos el mundo del corazón. No hay límites en el mundo del amor, no importa cuanto usted tome de él. El mundo substancial llega a su fin en algún punto, igualmente el mundo del conocimiento, y el mundo del poder pueden ser destruidos en un segundo. Pero el mundo del corazón es eterno. No hay nada más seguro que actuar basado en el mundo del corazón. (120-306, 20.10.1982).

Dios no es un dictador. Él también se invierte a sí mismo por los seres humanos. Él existe por vuestro bien. Por consiguiente, han tratado de seguirle por decenas de miles de años y todavía están haciéndolo. Para que uno pueda mantener la posición de un ser delante del universo, el cual sigue el camino del cielo, de existir por el bien de los demás, usted también necesita existir por los demás. Al vivir por el bien de los demás, el Este y el Oeste pueden ser conectados; y el pasado y el presente también pueden ser conectados. Dios tiene hoy el mismo amor, que tuvo en el pasado, y Él ama al Este y al Oeste por igual, y así es como pueden ser superadas las diferencias entre el pasado, el presente y el futuro. Todo esto sólo es posible a través del amor. (187-89, 6.1.1989).

Cuando usted insiste en sí mismo, usted se autodestruye, usted y su compañero recíproco, Dios. De hecho, usted mismo se separa (diluye, dispersa) completamente. En tales circunstancias, no es posible descubrir una teoría de la unidad. Al final de nuestra búsqueda por el ideal, en el último extremo, lo que se requiere es estar verticalmente unido con el amor de Dios y para que ese estándar vertical nos hale más rápido hacia la meta, se necesita vivir por el bien de los demás. En el lugar donde usted vive por el bien de los demás, se logra la completa unidad. (187-89, 6.1.1989).

¿Cómo se consigue la unidad? ¿Cómo logro yo, unidad? ¿A través de qué? ¿A través de la fuerza bruta, el poder, el dinero o el conocimiento? Sólo en un lugar basado en el amor es que todo puede resolverse. Esta no es una conclusión simple. La conclusión es que el mundo satánico puede ser recreado (convertido) al reino de Dios solamente viviendo por el bien de los demás con amor verdadero. Esta es lógica simple. (182-134, 16.10.1988).

5.2. El camino que los verdaderos seres humanos deben andar
Todo aquello que lo enfrasca en acciones para su propio beneficio, lo lleva a la maldad, pero cuando lo hace por un bien mayor, trae desarrollo. Debe tener esto en mente. Cuando vive por una bondad más grande, todas las puertas se abrirán ante usted. Las puertas del individuo, la familia, la tribu, la raza, el mundo y el cielo; de hecho, el camino del amor y todos los otros caminos en el mundo abrirán sus puertas ampliamente ante usted y le darán la bienvenida. Entonces ¿cuál podría ser este camino? Necesitamos considerarlo seriamente. Así, la Iglesia de Unificación enseña con la perspectiva de seguir el camino que lo guíe a vivir por el bien de los demás, y que las leyes celestiales dictan que usted debe vivir de esta manera. . (133-16, 1.7.1984).

¿Hacia dónde conduce el camino de la vida verdadera? ¿Cuál sería la ley pública, si es que todos debemos vivir por el bien de los demás? Esta ley es eterna, porque es un principio verdadero donde sea que vaya. También, fue verdadero en el pasado, es verdadero en el presente y será verdadero en el futuro, y así, hay que vivir por el bien de los demás. Si Dios se apareciera delante de los santos y sabios como Jesús, el Profeta Mahoma, Buda, Confucio y les preguntara: "¿Cuál es su opinión con respecto a esto? Ellos le contestarían: "Esa ley es correcta" o contestarían "Esa ley esta equivocada" Por supuesto que dirían que es correcta. Es la ley del universo. Es la ley que permite a las personas vivir verdaderamente. Tal es el camino verdadero tendido ante usted. (133-16, 1.7.1984).

¿Qué hay que hacer para llegar a ser una figura mundial? No basta basar su vida en la ética y la moralidad. Basar su vida en las personas tampoco es suficiente. Si lo hace, nunca será capaz de trascender la nación. Lo qué le permitirá trascender a la nación radica en Dios. Sin una ideología cósmica, no se puede trascender la nación. (38-260, 8.1.1970).
Por lo tanto, los santos enseñaron al mundo no solo acerca de los seres humanos, sino también de Dios. Cuando usted considera a las personas que son consideradas como santos del mundo, ¿veneraron a Dios o no? ¿Hay alguien que llegó a ser santo sin Dios? (39-316, 16.1.1971).
Además, los santos enseñaron no sólo los principios morales de la humanidad, sino que también enseñaron los principios morales de Dios. (33-291, 21.8.1970).

Aquellos que aman y viven por sus padres en sus familias, son hijos de piedad filial. Los que aman y viven por su nación son patriotas, y los que aman y viven por el mundo son santos. Entonces ¿Qué es lo yo he estado enseñándoles? lo que he estado enseñándoles es que se conviertan en hijos e hijas divinos de Dios, que aman a Dios, al mundo y al universo. ¿En que se convertirán? ¿Se convertirán en hijos e hijas divinos de Dios, o en hijos e hijas devotos? Para llegar a ser todo, necesitan guardar en su corazón un amor divinal. (129-99, 1.10.1983).

Dios no tuvo otra elección que dotar a los seres humanos de una vida corta en la tierra con el mejor lema y la mejor tarea por cumplir, así pues, Él les dio el lema de “Amar a Dios por sobre todas las cosas” como una tarea que tenían que cumplir. Al cumplirlo las personas, se convertirían en sus hijos; lo cual sería algo sin precedente en la historia. El día que se convirtieran en sus hijos, sería innecesario mencionar que también se habrían perfeccionado como santos, patriotas e hijos de piedad filial, ustedes habrían encarnado a todas ellas perfectamente. Una vez que usted lo haya hecho, no solo se colocaría en una posición victoriosa en su propia familia, sino, que también victoriosa en el fundamento nacional y mundial. (100-157, 9.10.1978).

¿Qué es lo que busca cumplir la Iglesia de Unificación? No está buscando hacer de alguien grandes personas, sino, hacernos santos a todos. Las grandes personas tienen enemigos ante ellos, pero los santos no. Las grandes personas aman solamente a su propia raza, pero los santos aman a toda la humanidad. Por lo tanto, cuando las grandes personas vinieran ante Dios, Él les diría, “usted amó a su raza pero falló en amar a toda la humanidad y buscó ser amado por Mí, ¿Verdad? Entonces esas personas no podrían quedarse ante su presencia. En cambio, aquellos que cumplieron sus deberes como santos pueden ir directamente a su presencia. ¿Qué es lo que la Iglesia de Unificación está buscando cumplir? ¿Está tratando de crear a grandes personas o santos? (38-263, 8.1.1971).

¿Qué tipo de ser es Dios, que creó el Universo y estableció las leyes universales? Él está en posición representativa del vivir por el bien de los demás, más que nadie en el universo. Semejante Ser es Dios. Por consiguiente, para encontrarse con Él, usted necesita vivir por el bien de los demás. Aunque Él es el Rey de la sabiduría, no espera que usted venga ante Él con conocimiento. Aunque es el Rey de la habilidad, no pide que usted venga con habilidad, aunque es el Señor y Rey de la autoridad, dinero y materiales, no pide que le traiga esas cosas. Al contrario, le dice que cualquiera puede venir a Él solo viviendo por el bien de los demás. (133-16, 1.7.1984).

5.3. El fundamento racional para el establecimiento de la ley de vivir por los demás
Podemos discernir que las palabras tales como: amor, ideal, felicidad o paz no pueden ser realizadas individualmente. Esas son palabras que solo pueden ser realizadas mediante una relación recíproca, y aunque Dios sea un ser absoluto, la felicidad, paz y el ideal deseados por Él no pueden lograrse estando Él solo. Hasta ahora no habíamos comprendido que el ideal, el amor, la felicidad y la paz, de Dios no pueden ser cumplidos por ningún otro objeto que no sea la humanidad. ¿Cuál sería el uso de su amor si Dios estuviera solo, y que sería el uso de sus ideales, si Él no tuviera a nadie con quien compartirlos? Por lo tanto, es razonable concluir que estas condiciones, no pueden encontrarse sino a través de una relación con la humanidad. (75-315, 16.1.1975).

¿Donde colocaría Dios, -el rey de la sabiduría y el Centro del cosmos- el origen del amor verdadero, el ideal, la felicidad o paz entre el sujeto y el objeto? En esta pregunta hay un gran dilema. Por un lado está el sujeto, y por el otro lado está el objeto, entre los dos caminos, uno es por el bien del sujeto y el otro por el bien del objeto, ¿dónde se establecerían las condiciones ideales? Esta pregunta pone a Dios el creador en un serio dilema.

Dios tendría que considerar, con respecto al ideal verdadero, el amor verdadero y la paz verdadera, colocar al sujeto como centro y colocar el ideal original en que el objeto viva por el bien del sujeto; o colocar al objeto como el centro y poner el ideal original en que el sujeto viva por el bien del objeto. Después de considerarlo, Dios decidió que si Él fuera a poner el ideal original como en el primer caso, no solo él mismo, sino todas las personas del mundo necesitarían al objeto para vivir para ellos mismo, en otras palabras, todos se volverían sujeto y no objetos. Si este fuera el caso, el camino hacia la unidad sería bloqueado. ¿Usted entiende esto? (75-318, 16.1.1975).

¿Donde está el camino que nos lleva a la unidad y al origen de la paz? Dios no tuvo otra opción que establecer el principio de que no solo Él mismo, sino también todos los seres humanos, necesiten vivir por el bien de los demás. Por consiguiente, el amor verdadero, como también el ideal verdadero, la paz verdadera y la felicidad verdadera, pueden ser alcanzadas solamente viviendo por el bien de los demás, ellos no pueden encontrarla en ningún otro caso. Hasta ahora la humanidad no conocía que esta es una ley fundamental de la creación del universo. (75-318, 16.1.1975).

¿Por qué nacen los hombres y las mujeres? Los hombres nacen no para ellos mismos, y viceversa. Nadie nace para sí mismo. Aunque no nacieron para ellos mismos, de hecho, afirman sus propios deseos. Esta ideología del “Mí mismo” debe ser demolida. Una vez que sea demolida, el mundo puede ser unificado. (61 -266, 1.9.1972).

Aquellos que siguen el camino buscando encontrar su propio valor, no a partir de ellos mismos, sino de sus compañeros recíprocos, en otras palabras, basado en un estándar de reciprocidad, no son personas infelices. En cualquier parte y a cualquier hora, sus fundamentos de corazón son de un reino recíproco, y donde sea que estén, no estarán solos, sino felices. (59 - 200.16.7.1972).

¿Por qué Dios no tuvo otra elección que instaurar el principio de existir por el bien de los demás? Antes que les responda esta pregunta, permítanme hacerles otra pregunta. Si alguien se sacrifica en un ciento por ciento por usted, a riesgo de su vida, ¿su mente original le diría que retorne esa generosidad sólo en un cincuenta por ciento, guardando el otro cincuenta por ciento en su bolsillo, o le diría que lo reembolsara con todo lo que usted tiene? ¿Cómo trabaja nuestra mente original? Quiere rembolsar con una cantidad mayor. Si usted comprendiera que lo que él hizo, lo efectuó con un verdadero y serio corazón, usted desearía rembolsarle más del cien por ciento. Si un 100 por ciento dado, es compensado con un ciento 110 por ciento, entonces, el ciento diez por ciento sería compensado con un 120 por ciento, porque el retorno fue tan verdadero y sincero como la primera acción. En este proceso, el concepto de eternidad, puede ser establecido. Así es como la eternidad se origina. Por lo tanto, semejante principio fue necesario establecerlo en el mismo comienzo y es más, en esas circunstancias, el desarrollo y la prosperidad pueden levantarse. (73-326, 10.8.1974).

A pesar del hecho de que el ideal y el amor son más preciosos que la vida para los seres humanos, las personas de hoy en día creen que semejante cosas aparecen ante ellos como propios. Este es un malentendido que debe ser aclarado. ¿De dónde vienen el amor y el ideal? Vienen del compañero recíproco de uno. Siendo ese el caso, tuvo que establecerse la ley de vivir por el bien de los demás.

Puesto que Dios, quien es el Rey de la sabiduría, anticipó las consecuencias en el tiempo presente, no tenía otra opción que establecer semejante ley. (73-326, 19.8.1974).

El concepto de eternidad es imposible cuando todos viven por su propio bien. Cuando usted ve un objeto en movimiento, puede discernir que a mayor fuerza yendo y viniendo entre los dos compañeros recíprocos, mayor movimiento se genera. La razón por la que Dios, el Rey de la sabiduría, estableció la ley de vivir por el bien de los demás fue para hacer posible la existencia de la eternidad. (75-322, 16.1.1975).

Se que muchos entre nosotros, pensamos que moriríamos antes de estar bajo el dominio de alguien. De hecho, usted puede ver esta tendencia en los estratos más educados de la sociedad más que en cualquier otro lugar. No obstante, una cosa que usted debe comprender, es que las personas que fueron felices en tiempos pasados, es porque fueron controlados por alguien que vivió por el bien de ellos. Cuando usted mira la estructura del mundo espiritual, Dios es el más grande soberano del universo físico y espiritual, tanto como el ser central existiendo en el corazón de todo en el universo, y usted no tiene ni idea que fantástico es ser gobernado por Él. Puesto que supo que el reino ideal de la unidad -en el cual nosotros seríamos agradecidos, aún cuando nosotros fuéramos controlados por Él por decenas de miles de años-, se establecería en semejante lugar, Dios no tuvo otra elección que establecer el principio de vivir por el bien de los demás. (75-322, 16.1.1975).

El amor no empieza en el yo. Sin nuestro compañero recíproco, no podemos encontrar el amor y el ideal que son más preciosos que la vida misma. No nos dimos cuenta, hasta ahora. El ser del cual recibimos este precioso amor e ideal, es nuestro compañero recíproco. Para que nosotros estemos en el lugar donde podamos humildemente aceptar este precioso amor e ideal, necesitamos vivir por el bien de los demás y fue así, que Dios tuvo que establecer el principio de vivir por el bien de los demás. (75-322, 16.1.1975).

El amor no se realiza solo. ¿Dónde se levanta? No viene de uno mismo, sino de su compañero objeto. Si es así, usted necesita reverenciar y vivir por su objeto. Aquí es donde la ley celestial que dicta: “¡Vive por el bien de los demás!” emerge. Una cosa preciosa viene a usted, y para recibirla, necesita respetar y vivir por el bien del dador. Sólo cuando usted practica el altruismo puede recibir amor. (143-277, 20.3.1986).

El amor verdadero, es el amor que da, olvida que ha dado, y vuelve a dar otra vez. El amor falso, es el amor que da como parte de una transacción para obtener una ganancia, es el amor que le dice al que lo recibe, “Puesto que yo te di tanto, debes darme más a cambio” Así es el amor de Satanás. (138-172, 21.1.1986).

Nuestra patria original es un lugar donde solo se le da la bienvenida a aquellos que vivieron por Dios, es el lugar donde solo los que nacieron, vivieron y murieron para que otros, pudieran entrar. Esta es la naturaleza fundamental de nuestra patria original. Por consiguiente, Dios levantó a muchas religiones a través del curso de la historia, para entrenar a las personas a buscar la patria original.

La religión históricamente ha enseñado a las personas a ser mansos, humildes y sacrificarse, porque tales son las leyes del mundo espiritual. Puesto que los seres humanos están destinados a ir al mundo espiritual, la religión ha tenido que entrenarnos en preparación para ir a ese mundo, mientras se vive en la tierra. Es así que, las religiones más avanzadas enfatizan un alto nivel de sacrificio y servicio para elevar y alinear a las personas con el mundo espiritual a través de sus vidas diarias. (75-320, 16.1.1975).

Las personas en este mundo a menudo se preguntan, “¡Oh! ¿Qué es la vida?” El asunto inmediato radica en establecer una visión de la vida, la nación, el mundo, el universo y consecuentemente, Dios. ¿Cómo debe establecerse? Lo más importante es la cuestión de ¿cómo crear un orden sistemático de prioridades en la vida y cómo todas las cosas externas pueden conectarse?

Sin embargo, desde la perspectiva basada en los principios de vivir por el bien de los demás, la visión más valiosa de la vida podría ser que tú existas para toda la humanidad, el mundo entero, la nación, la sociedad, la familia, esposa e hijos. Si tú puedes crear semejante felicidad desde tal posición, sería la mejor visión de la vida. (75-323, 16.1.1975).
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