Capítulo Tres 

La perspectiva sobre la nación y el mundo
Sección 1. La Nación y el Mundo buscados por la humanidad
1.1. El Adán-ismo, la nación y el mundo de Adán
¿Cómo habrían sucedido las cosas si Adán y Eva, nuestros progenitores, no hubieran caído? Adán habría sido el patriarca de su familia. Al mismo tiempo él habría sido el jefe del clan. El también se habría convertido en el representante de su nación, es decir, el rey. De este modo, este mundo se habría unido bajo el Adán-ismo. Todos los demás “ismos” despreciables e inservibles deberían haber sido eliminados. Estos “ismos” inútiles y tontos han surgido y están confundiendo al mundo, entonces debemos arrancarlos desde las raíces.

El único “ismo” que necesitamos conocer es el Adán-ismo, el único idioma, cultura, tradiciones, modo de vida y régimen deberían haber sido aquellos que surgieran de Adán. De hecho, todo en este mundo debería haber estado de acuerdo al régimen ideológico de la nación de Adán. Tal “ismo” es el Diosismo, porque necesitamos llegar a ser uno con Dios a través de su corazón. (20-123, 1.5.1968).

Con respecto a una familia, ¿la familia formada por Adán y Eva no caídos habría sido una familia solo para los dos, o habría sido una familia representativa del universo? Entonces, ¿a quién pertenecería la nación que ellos establecieran? ¿Sería la nación de Dios o la nación de Adán y Eva? Sería la nación de Adán y Eva centrada en Dios, que compartirían un propósito en común con Él. La versión expandida de esa nación sería el mundo, y ese mundo también estaría centralizado en Él. Deben entender esto. (161-243, 22.2.1987).

¿Hacia dónde nos estamos dirigiendo? Estamos yendo hacia el Reino de Dios, comenzando con el reino en el nivel familiar, el reino en el nivel tribal, luego mundial y finalmente el nivel universal. Esa es nuestra meta final. Las personas que, mientras que estaban en la tierra, pensaban acerca del mundo como su nación y acerca de todas las personas en él como sus hermanos, y heredaron tales tradiciones de abrazar al mundo, sin duda, irán al lugar más cerca del Reino de Dios. No cabe duda de que esto es lógico. (161-225, 15.2.1987).

No deben decirse a sí mismo con respecto al Reino de los Cielos: “Llevaré a mi madre, a mi padre y a mis hijos conmigo.” En lugar de esto, deben luchar para traer a toda la nación con ustedes. No lo lograrán si abandonan a su nación y sólo se preocupan por su familia, pensando en sus corazones: “¡Oh, mis hijos!” Necesitan traer a la nación con ustedes.
Incluidas en la nación está toda su raza y sus propios hijos. En mi casa, yo resolví en mi corazón: “Traeré conmigo a todo el mundo cuando entre al Reino de los Cielos.” Con este pensamiento en mente, trabajé, dormí, comí y viví mi vida. Debido a que he vivido mi vida de esta manera, puedo pasar al lugar central en el mundo espiritual. ¿Este modo de pensar no proviene de Dios, de los Padres Verdaderos y de los Hijos Verdaderos? (161-225, 15.2.1987).

No puede haber barreras nacionales creadas por Dios. No puede haber discriminación racial entre negros y blancos. No pude haber ninguna razón para el conflicto porque solamente el bien prevalece en un mundo así. Sin embargo, vemos que el mundo en el que vivimos está separado en naciones por fronteras nacionales. 

No consideremos solamente la discriminación racial, incluso dentro de la familia se puede encontrar la desarmonía y la falta de unidad, entre esposo y esposa y entre padres e hijos. Las personas de bondad están luchando contra aquellos que son malos. Consideremos la situación actual del mundo, fácilmente se puede discernir que la llegada del Señor Venidero debe unir al mundo, haciendo de él un lugar sin ninguna discriminación racial o barreras entre las naciones. El debe reunir a todas las familias destruidas, y establecer el reino de paz en este mundo donde incluso ahora, mientras hablamos, la bondad está en conflicto con el mal (53-72, 9.2.1972).

Una vez que ustedes llegan a saber que Dios definitivamente existe, no pueden evitar seguir su voluntad. Entonces, ¿cuál es su voluntad? Es crear un mundo ideal, transformar a las personas de este mundo en sus amadas personas, y esta tierra en su dominio amado, y uniéndolas como una sola nación soberana. (56-192, 14.5.1972).

¿Tiene Dios una nación? Ya que no la tiene, necesitan establecerla, ¿no es así? ¿Cómo sería esa nación? Sería una nación ideal, una nación unificada. Sería una nación donde todos y cada uno pueda entrar. Nadie está excluido de la responsabilidad de construir esa nación. Familias, tribus, naciones y mundo tienen que cooperar en su establecimiento. Así es como individuos, familias, tribus, razas, naciones y todo el mundo puede unirse. (18-213, 8.6.1967).

Todas las personas, sin considerar quiénes sean, necesitan tener su propia nación. Esta es la condición absoluta que todos los seres humanos deben cumplir. Todos, sin excepción necesitan llevar una vida con propósito llena de esperanzas para esa nación y esa meta justa. En sus corazones necesitan el imaginarse a Utopía y luchar para vivir por esa nación y meta última, estableciendo leyes de rectitud y viviendo de acuerdo a ellas. (18-213, 8.6.1967).

Hablando en general, la globalización significa ver al mundo como una nación y a toda la humanidad como compatriotas, pero la globalización en la Iglesia de Unificación se refiere a trascender todas las barreras desde el nivel familiar en adelante. Es la globalización para toda la humanidad, para establecer un mundo con un solo Dios como padres y a la humanidad como hermanos. ¡Qué fascinante es esta globalización nuestra! (Bendición y familia ideal, 599).

¿Cómo sería el Reino de los Cielos? ¿Cómo sería el Reino de los Cielos en la tierra? Sería un lugar donde las personas de todo el mundo vivieran como miembros de la Iglesia de la Unificación. El reino en la tierra estaría donde todas las personas se adaptasen a nuestra forma de vida. ¿Cómo sería ese mundo? Sería un mundo donde todos morarían junto con Dios, y donde nadie reclamaría que Él no existe o tuviese dudas acerca de Él. Sería un mundo donde todos estarían unidos junto con Dios como nuestro Padre Celestial. No habría tentaciones de Satanás, porque Satanás no estaría allí. El mundo gobernado por Dios sería el Reino de los Cielos en la tierra, donde Él residiría con nosotros. (79-304, 21.9.1975).

Sin entender la caída humana a través del Principio, no podemos resolver los problemas fundamentales del mundo, y solucionar todos los temas éticos de la humanidad. Los problemas humanos no pueden ser rectificados sin el Principio. Esto se debe a que los problemas que enfrentamos hoy, son parte del fenómeno final, desesperanzado de los Últimos Días, en los que llega a su fin la historia provocada por Satanás luego de su traición a Dios. La historia no puede ser resuelta a menos que encontremos soluciones. Sin resolver la historia, no podemos esperar que se produzca una coexistencia pacífica. Por lo tanto necesitamos ideas alternativas con respecto a la creación e ideales de Dios, y basados en ellos, regresar al “Diosismo” y al “Amor-ismo” Verdaderos. Estos “ismos” significan que debemos enfocarnos en otros no en nosotros mismos. En breve, se deben crear objetos de amor. No hay modo alguno de solucionar estos asuntos. (219-266, 11.10.1991).

¿Cuál es el propósito del matrimonio? Es para unir al hombre y a la mujer centralizado en el amor de Dios en su presencia. Esta unión es el origen de la paz y del universo.

La esencia del amor verdadero yace en el padre que vive por el bien de la madre, la madre que vive por el bien del padre, el hermanos mayor que vive por el bien del hermano menor, el hermano menor que vive por el bien del hermano mayor y así sucesivamente. Una familia en la cual los miembros están entrelazados con un amor que aprecia a otros es la familia donde el amor de Dios puede morar eternamente, y por lo tanto se convierte en una familia y nación eternas y duraderas. (221-212, 24.10.1991).

1.2. ¿Qué clase de nación deseamos?
Adoramos el Reino de Dios porque es el lugar donde mora el amor. Es el lugar donde el amor permanece eternamente, no temporalmente, y continúa existiendo trascendiendo el tiempo y el espacio. También es un lugar donde se respeta y venera y donde se reconoce el valor de una persona ciento por ciento. En breve, es un lugar de felicidad eterna. Por esta razón los seres humanos anhelan y desean el Reino de Dios. (25-284, 5.10.1969).

Si la nación de Dios no puede ser restaurada en la tierra durante nuestras vidas, entonces una vez que pasen al mundo espiritual no se los considerará dignos de pertenecer al Reino de Dios. Necesitan adquirir la soberanía dentro del dominio de Dios en la tierra antes de entrar al mundo espiritual. Este es el estándar original de la creación. (40-131, 30.1.1971).

No existe nada en la tierra por lo cual sienta envidia actualmente. Incluso desde un punto de vista secular, no hay nada que me haga sentir envidioso. No estoy interesado en las cosas terrenales. No estoy remotamente preocupado acerca de las cosas como el dinero, las tierras o las casas. “Ya sea en una habitación de un solo ambiente o donde sea, debo morir, cuando llegue el momento, en la nación de Dios. ¿No debo pasar al próximo mundo en una nación protegida por Dios? Si llega el final y paso al próximo mundo sin haber alcanzado esto, ¡qué patética habría sido mi vida en la tierra? Entonces debo buscar esa nación, incluso si sólo vivo en ella un día antes de morir.” Este es el deseo de toda mi vida, estoy siguiendo este camino con una mente que dice que para ese día de cumplimiento, estoy dispuesto a sacrificar miles de días. Incluso cuando ustedes están descansando, yo estoy andando sin cesar. Si ustedes no pueden hacerlo, yo movilizaré a los extranjeros en su lugar, y si Corea no puede hacerlo, yo haré que las otras naciones se comprometan en una operación envolvente. De cualquier manera, debo continuar mi camino. (51-340, 5.12.1971).

El propósito de la religión es convertirse en personas del Reino de Dios. A menos que ustedes sean ciudadanos de ese Reino, no habrá forma para que la humanidad y toda la creación los amen libremente y sientan orgullo de ustedes como el hijo de Dios. Las personas sin nación están expuestas a enfrentar ataques en todo momento. Están destinados a estar en una condición miserable. Lo más seguro es que se aprovechen de ellos sin ninguna razón. Para ser tales personas, la tarea que debemos completar es restaurar la nación que Dios desea, la nación que servirá como su punto de apoyo. (55-79, 23.4.1972).

Estamos derramando sudor y sangre por esta nación y por su pueblo para establecer el eterno Reino de Dios, la tierra bendecida que nuestros descendientes por miles de futuras generaciones alabarán para siempre. (14-193, 3.10.1964).

No existe ninguna duda de que el Reino de Dios es un lugar que está gobernado de acuerdo a la voluntad de Dios, está gobernado por la soberanía que tienen sus hijos de descendencia directa centralizada en Él, siguiendo las órdenes emitidas por Él. En tal lugar, no pueden existir ni la democracia ni el comunismo. Una vez establecido, el Reino permanecerá eternamente. Considerando todo esto uno no puede evitar pensar que es lamentable no ser un ciudadano de ese Reino. Por lo tanto, deben lamentar el hecho de que ustedes no son parte de esa nación. De hecho, todos deben lamentarse del hecho de que no tenemos esa soberanía incambiable. (72-291, 1.9.1974).

La humanidad ha establecido nación soberana tras nación soberana para alcanzar tal soberanía, nación y dominio unificados. En este proceso, un gran número de personas perdieron sus vidas, innumerables ciudadanos fueron sacrificados, incontables naciones fueron destruidas, y muchos poderes soberanos fueron reemplazados por otros. Por lo tanto, ¿no es obvio que las personas que fueron sacrificadas, las personas que están del lado de Dios y que sacrificaron sus vidas por esta voluntad deseen que nosotros establezcamos un día la nación y el mundo de Dios? (72-292, 1.9.1974).

Dios envió a su amado hijo y a su amada hija a esta tierra en un esfuerzo para establecer una nación eterna, pero actualmente, el fundamento sobre el cual una nación puede ser restaurada aún no ha sido preparado. Debido a que todos los esfuerzos hechos con esta finalidad no fueron victoriosos, una y otra vez un hombre de Dios fue enviado a la tierra para promover, llevar a cabo y finalizar su trabajo exitosamente. La historia que se ha desarrollado hasta el presente no es sino la crónica de este trabajo. (30-10, 14.3.1970).

Los ciudadanos de una nación sin soberanía están en una condición lamentable. Es por esta razón que Jesús predicó, preocupado: “Por lo tanto, no estén ansiosos diciendo “¿Qué comeré?” o “¿Qué beberé?” o ¿Qué ropa vestiré?” Ya que los gentiles buscan todas esas cosas, y su Padre Celestial sabe que ustedes las necesitan busquen primero su reino y su rectitud, y todas las demás cosas serán suyas también.” (Mateo 6:31-33) ¿Dijo que debían buscar a su hijo primero, o a su reino? El dijo que buscaran el reino deseado por Dios. (34-337, 20.9.1970).

Incluso Jesús está esperando en el paraíso. Necesitan entender que él no pudo ir y estar frente al trono real de Dios. El no puede estar frente a Dios, porque la soberanía de su reino no fue establecida. Jesús no pudo reinar como su gobernador; y una nación con el derecho de conectar la tierra directamente con el reino del cielo no fue establecida. Aún más, el Reino de los Cielos es un lugar donde no se puede entrar si han vivido solos. Es el lugar donde Adán y Eva habrían permanecido juntos como una familia si no hubieran caído. Es el lugar donde ustedes compartirán todo con sus hijos y su familia, de otro modo no es posible entrar. (56 - 201,14.5.1972).
¿Por qué la gente de religión peleó una batalla perdida hasta ahora? Se debe a que no tenía familias, sociedades o naciones para apoyarlos en su fe. En breve, eran personas sin una nación. Si ellos hubieran tenido una nación para apoyarlos, ellos habrían podido sobrevivir dentro del dominio de esa nación, aún cuando sus propias tribus se hubieran opuesto a ellos. Sin embargo, debido a que este no fue el caso, los creyentes religiosos fueron perseguidos en todo lugar donde iban, y se los forzó a andar el camino de la ofrenda sacrificada, derramando sangre una y otra vez; esto se debió al hecho de que no tenían su propia nación. Si hubieran tenido una soberanía y una nación, en cualquier momento que exclamasen: “Ustedes, bándalos ignorantes, ¡esto es lo correcto!,” habrían recibido la respuesta “Sí,” de las otras personas; en lugar de ello fueron forzados a sufrir dificultades porque no tenían una nación de Dios. (56-159, 14.5.1972).

En este día y era, el dominio mundial en el cual la salvación fue perfeccionada en la tierra, el reino de la cultura cristiana, es el mundo democrático. Sin embargo, no hay un estado cristiano en el mundo actual al que Dios pueda seleccionar como su pueblo elegido y prometerles enviarles al Mesías, así como Él se lo prometió a los israelitas en los tiempos antiguos, cuando Él los designó como el pueblo elegido, el pacto que aún es sagrado para los judíos. Todos aquí, deben entender esto. Esta es la razón por la cual, al haber perdido su tierra, y en la búsqueda de la nación, flotando en el aire con solo un nombre y ningún dominio, el reino de la cultura cristiana fue alejada al oeste cuando fue perseguida en el este, y alejada al sur cuando fue perseguida en el norte, deambulando y evitando el camino de la muerte, y aún así expandiéndose mundialmente. (65-48, 13.11.1972).

Los miembros de la Iglesia de la Unificación no tienen su propia nación, la nación de Dios. El mundo democrático que vemos hoy es el fruto de los seis mil años de esfuerzos. Si ustedes hubieran nacido en Israel en el tiempo de Jesús, les habrían cortado la cabeza en muy poco tiempo, también se habrían deshecho de un hombre como yo, sin dejar los mínimos trazos de mi existencia. Debemos entender claramente que en el mundo de hoy, hay representantes injustos satánicos en todas las naciones, y el comunismo, que es la encarnación del mal a nivel mundial, está haciendo preparaciones para la última batalla desesperada para borrar la religión. ¿Nosotros, los miembros de la Iglesia de la Unificación, tenemos una nación a la cual podamos reclamar como nuestra? Ya que no tenemos una, ¿no somos pobres relaciones para el resto del mundo, y no se nos ha tratado en consecuencia? Nunca deben olvidar que ustedes tienen más por lo cual sentirse mortificados que cualquier otra persona, entonces deben determinarse a ser fuertes. (55-209, 9.5.1972).

Si no pertenecen a la nación de Dios, entonces, no importa cuan feliz sea su familia, en cualquier momento un grupo de bandidos montados puede aparecer ante ustedes y cortar sus cabezas. Por esta razón debemos buscar nuestra nación. Las personas religiosas no entienden esto. De hecho, no tienen idea para nada. Necesitamos establecer una nación de bondad. Este es el propósito de la religión. (57-260, 4.6.1972).

¿Dónde está el individuo representativo que pueda restaurar el Reino? No se puede encontrar un hombre así en la tierra, y es por esto que estamos tratando de recibir a este individuo representativo a través de la religión, de acuerdo a la doctrina bíblica del Señor del Segundo Advenimiento. Centralizados en esta doctrina, surgirá un nuevo individuo quien a su vez dará forma a una nueva familia, nueva tribu, nueva raza, nueva nación y nuevo mundo. 
Por lo tanto, esta doctrina del Segundo Advenimiento es fundamentalmente diferente de otras. Este individuo representativo tendrá que arrancar de raíz a aquellos que son corruptos en este mundo de muerte, enraizarse en ese lugar y crecer usando el mundo caído como estiércol. El será la persona cuyo carácter subjetivo lo fortalezca para usar lo que considere bueno en la tierra como fertilizante. 
Considerando que el debe tener el carácter de un ciudadano o hijo del reino, con el poder de la resurrección y usar lo que es considerado bueno en el mundo satánico como un recurso de vitalidad, el debe ser una persona con el carácter subjetivo que le permita crecer en este mundo de muerte y usar los cadáveres descompuestos como fertilizante. En otras palabras, el no es una persona que está controlada por este mundo de muerte. (49-93, 9.10.1971).

El Señor en su segunda llegada viene para salvar a la humanidad. Una vez que se haya establecido el estándar celestial, Dios estará preparado para golpear. El toma la ofensiva. Esto no significa que Él mata a sus enemigos decapitándolos al estilo de Stalin; en lugar de ello Él hace que se rindan inmediatamente. El necesita hacer que Satán se someta a Él, primero a través de la ideología, segundo a través de los hijos de Dios, tercero a través de la soberanía, y cuarto a través de su territorio. Cada persona desea tener ideales, amigos, poder y dinero, y estos cuatro puntos representan los cuatro que se han mencionado arriba. (12-169, 16.3.1963).

Sección 2. Características de la sociedad, nación y mundo ideales

2.1. La Humanidad como un clan familiar
El lugar donde queremos vivir es el Reino de Dios. ¿Habrá fronteras en ese lugar? Por supuesto que no. ¿Habrá más de un idioma en ese lugar? Sin duda no. ¿Habrá discriminación racial? Para nada. Entonces, ¿cómo será el Reino de los Cielos? Ya que todos los seres humanos nacieron originalmente del seno de Dios, todos son hermanos. Desde el punto de vista de Dios, ya que toda la humanidad son sus hijos, es natural decir que todos somos hermanos; desde el punto de vista del Reino de los Cielos en la tierra, somos todos ciudadanos del mismo Reino. Cada uno de nosotros es un ciudadano, un sujeto de este Reino. (66-281, 16.5.1973).

Un ser humano perfeccionado debe convertirse en un ciudadano de una sola nación mundial que sea también el Reino de Dios. ¿A qué país pertenecen ustedes? Entre los que están reunidos aquí, algunos son americanos, otros alemanes, otros coreanos y así sucesivamente, pero ¿dónde está nación de Dios? Este mundo, la tierra, es la nación de ustedes así como también la mía. ¿Dónde está mi tierra natal? Este mundo es mi tierra natal. No estoy preocupado por las fronteras nacionales y cosas como esa. Tampoco estoy preocupado con los blancos o los negros. Todos ustedes son hijos de Dios. (79-24, 16.6.1975).

El Principio es la Verdad que no puede ser cambiada a través de la historia eterna. No puede ser cambiada por la autoridad de alguna persona poderosa o la influencia de alguna gran nación. Ni siquiera todo el mundo ni Dios mismo pueden cambiarla. Si una verdad ha permanecido incambiable desde el pasado hasta el presente, y continuará permaneciendo incambiable incluso en el futuro, sin duda tiene el valor ideal buscado por la humanidad desde el comienzo de los tiempos. 
Cuando las personas que han resucitado a través de este Principio se unen, trascendiendo la nación y el mundo, ellas serán hermanas. Entonces, las razas blanca, negra y amarilla ya no existirán. Los negros difieren de otras personas respecto del color de su piel y nada más. Los huesos, la piel y la mente son los mismos. La diferencia sólo está en el color de la piel, que se ha alterado debido al clima y al medio ambiente, pero esto no se puede evitar. (Bendición y familia ideal, 602).

Observemos los pinos. A medida que nos movemos de las regiones árticas extremas a las regiones más templadas, los árboles van cambiando. Varían de acuerdo a su medio ambiente, puntos de partida e historia. Pensemos en los osos. Los osos del Polo Norte son blancos para protegerse en un medio ambiente que es blanco. La raza blanca es como los osos blancos en el Polo Norte mientras que la raza negra es como los osos negros en las zonas templadas. Esa es la única diferencia. ¿Los osos se discriminan unos a los otros por el color de su piel? (Bendición y familia ideal, 602).

Toda la humanidad debe unirse. La Iglesia de la Unificación lleva a cabo ceremonias de matrimonios internacionales. Los occidentales se casan con orientales, y los blancos y los negros también se casan. Estos matrimonios que se han celebrado sin tener en cuenta la raza son las escenas más hermosas de la historia humana. El problema aparece cuando no podemos trascender las barreras raciales. La humanidad perecerá a menos que una ideología global inspirada con tales aserciones llegue a existir. Los seres humanos son hermanos centrados en Dios. No hay excusa para que no estemos unidos frente a Dios. El espíritu fundador de América está comprometido en la construcción de una nación bajo Dios. Este espíritu es magnífico, y actualmente vemos cómo se está realizando. (Bendición y familia ideal, 604).

Todas las personas son iguales en el sentido de que todas ellas son seres humanos, sin considerar el color de la piel, sea ésta blanca o negra, la única diferencia entre ellas es el medio ambiente en el que viven. Imaginen a un hombre casado con una mujer negra y que tenga un hijo negro con ella, luego se casa con una mujer blanca y tiene un hijo blanco con ella, ese hombre es padre tanto del hijo blanco como lo es del hijo negro. En breve, estos dos hijos comparten el mismo padre. A menos que se logre que los seres humanos sientan profundamente en sus corazones que son hermanos, nacidos del mismo padre, sin importar lo que sea necesario para que tomen conciencia de ello, la unificación de todas las personas y las generaciones en el mundo sería imposible. (18-111, 28.5.1967).

El modo más rápido de unir a todas las razas es el matrimonio internacional. Un hombre y una mujer seleccionados de dos culturas y ambientes totalmente diferentes tienen que unirse en armonía a través del amor de Dios. Ésta es la unidad completa y la armonía. Tenemos que realizar ese ideal. Para alcanzar ese gran trabajo, debemos encontrar el poder gigantesco del amor. Ese gran poder puede surgir solamente del poder del amor más supremo. No es el amor cambiante expresado de acuerdo a la circunstancia social y el medio ambiente. Sólo el amor más consistente y profundo puede trascender las limitaciones de la nacionalidad, la raza, la cultura y el conocimiento. (Bendición y familia ideal, 555).

La cuestión ahora es: ¿cómo puede unirse el mundo, y cómo puede establecerse el fundamento de las relaciones de corazón? Por esta razón planeo celebrar, en el futuro, las bodas sagradas internacionales para los jóvenes. Esto es lo que Dios quiere. Él no quiere personas que permanezcan agachadas dentro de las fronteras de Corea; en lugar de ello, Él desea que todo se cumpla dentro de su reino ideológico. El deseo más grande de las mujeres comunistas es casarse con albañiles. Las mujeres de la Iglesia de la Unificación, sin embargo, deben aspirar a mucho más que eso. (17-43, 6.11.1966).

A partir de ahora, el número de personas en la familia que se ha formado a partir de la unión de linajes de personas extranjeras será algo de lo cual enorgullecerse una vez que hayan pasado al mundo espiritual. Por lo tanto, en cuanto a los hijos se refiere, será esencial que ellos se casen internacionalmente. En el futuro, todos los hombres y mujeres solteros de la Iglesia de la Unificación deberán casarse internacionalmente. Ya que ustedes han nacido como un hombre o una mujer con el conocimiento de estas cosas, sería meritorio casarse en consecuencia. (34-73, 29.8.1970).

Dios es justo. Los Estados Unidos se han convertido en la nación representativa en la cual la civilización material ha florecido gracias a todas las bendiciones de Dios. Como tal, la nación tendrá dificultades en cambiar súbitamente sus estándares externos por estándares internos. Por otro lado, en el este, nosotros damos mayor importancia al aspecto mental que al aspecto material. Occidente ha sido bendecido externamente, pero aún tiene faltas en términos del estándar interno, mientras que por otro lado, oriente ha sido bendecido internamente, pero le falta externamente. Dios es tan justo. (La voluntad de Dios y el mundo, 380).
Una vez que ustedes comiencen a darle importancia al aspecto de la mente centralizado en la religión, automáticamente subordinarán el aspecto material. Oriente le ha dado gran importancia a la cultura de la mente, y entonces ha descartado los estándares materiales. Las ideas y métodos que ellos descartaron fueron tomados y reunidos por los occidentales. Muchas naciones en occidente, incluyendo los Estados Unidos alcanzaron modos de vida afluentes, porque ellos aseguraron todos los recursos naturales del oriente como si fueran propios y los usaron para desarrollar y avanzar la civilización occidental. Sin embargo, han llegado a su límite. La civilización oriental dirigida hacia la mente también ha alcanzado un límite. A medida que el tiempo pasó, oriente comenzó a exigir más y más de la civilización occidental, la civilización material. Occidente, también ha comenzado a demandar más y más de la civilización oriental, la civilización orientada hacia la mente. Por consiguiente, hemos alcanzado el tiempo en el que estas dos civilizaciones están siendo intercambiadas en un proceso de dar y recibir. (La voluntad de Dios y el mundo, 381).

¿Cuál sería el camino más difícil y laborioso para los seres humanos? Sería el camino hacia el Reino de los Cielos. De todos los caminos de este universo, este sería el más difícil para la humanidad. Repito, el camino más difícil es el que nos lleva al Reino de los Cielos.

¿Jesús entró al Reino de los Cielos? Actualmente él está en el paraíso, la sala de espera antes de entrar al Reino. Esto les muestra lo difícil que es alcanzar el Reino. ¿Entonces Dios está morando en el Reino de los Cielos? La respuesta es no. Entonces, ¿hay alguien que pudo entrar al Reino desde el comienzo de la historia? Si Dios no puede morar allí, y su hijo no puede entrar allí, ¿quién puede entrar allí, entonces? Entonces, ¿habrá alguien viviendo en el Reino de los Cielos en este momento? No, no hay ni siquiera una persona. Por esta razón el camino hacia el Reino es, sin duda, el más difícil de todos. (72-253, 30.6.1974).

2.2. El mundo de la inter-dependencia (coexistencia), la prosperidad mutua (co-prosperidad) y de compartir valores universales de justicia y bondad (justicia común)
Lo que atrae más a Dios es la cultura del amor. ¿El necesita dinero, poder, conocimiento o cosas parecidas? Para diseñar y construir una hermosa casa, uno necesita ladrillos, puertas y otros diferentes materiales, pero lo más importante de todo sería la completa belleza de la perfección que da el toque terminado a esa casa. 
La gran esperanza que Dios mantiene para la humanidad no es que seamos ricos o lleguemos a ser académicos. Como está declarado en la Biblia, debes amar al Señor tu Dios con todo tu corazón, con toda tu alma y con toda tu fuerza. Este es el Primer Mandamiento. El Segundo Mandamiento es amar a tu vecino como te amarías a ti mismo. Estas son palabras asombrosas. (54-41, 10.3.1972).

En I Corintios, capítulo 13, el capítulo sobre el amor, se declara que entre la fe, la esperanza y el amor, tres cualidades que son eternas por naturaleza, el amor es el mayor de todos ellos. ¿No es verdad? La humanidad no ha entendido esta verdad. ¿Qué significa amar con todo tu corazón, con toda tu alma y con toda tu fuerza? Significa amar dando todo lo que tienes, incluso tu vida. 

Todos ustedes que están aquí hoy, ¿alguna vez han amado a alguien tan completamente? ¿Las esposas han amado a los esposos tan completamente, los estudiantes han amado a los profesores tan completamente, y los ciudadanos han amado a su nación tan completamente? Debido a que nadie jamás practicó el amor perfecto, necesitamos crear un modelo ejemplar. 

En las fábricas, primero se diseñan los moldes de las molduras, y luego se producen masivamente los productos usando esos moldes; del mismo modo, necesitamos hacer un modelo de un ser humano verdadero que sirva como un molde. Solamente entonces pueden los seres humanos verdaderos multiplicarse y expandirse por todo el mundo, siguiendo el ejemplo establecido por ese modelo. (Bendición y familia ideal, 822).

Cuando llegue el tiempo, la era de la auto afirmación habrá pasado, y entraremos en una nueva era en la que nadie podrá reclamar que es el mejor. A partir de ese momento, viviremos en un mundo de mutualidad, un mundo de existencia, prosperidad y buena voluntad mutuas. Por esta razón la Iglesia de la Unificación está insistiendo acerca de la existencia mutua, la prosperidad mutua y la buena voluntad mutua. Este mundo no se puede establecer sólo con los esfuerzos de una sola persona. (24-298, 31.8.1969).

El mundo de la existencia, la prosperidad y la buena voluntad mutuas es el mundo deseado por la humanidad que refleja el Reino de los Cielos ideal. Un mundo así no puede ser alcanzado sólo por un individuo, y en ese mundo una persona no puede vivir sola. Junto conmigo estará mi cónyuge y posteriormente mi familia. Esto no debe permanecer como un concepto, en lugar de ello se debe llevar a cabo en la vida real. El mundo en el cual este concepto habría sido practicado en la realidad, en el escenario de la vida, sería el Reino de los Cielos. (24-300, 31.8.1969).

¿Cómo será el mundo ideal? Sin duda no será un lugar donde las personas se peleen y sientan celos unos de los otros, envidiando los éxitos de los otros y enfermándose de envidia con las alegrías de la gente. En lugar de ello, será un mundo donde el éxito de una persona será la alegría de todos. Los placeres y alegrías de una persona podrán ser compartidos por todos en todo el mundo. (18-102, 28.5.1967).

 ¿Trabaja el ojo izquierdo al unísono con el ojo derecho o no? Esto representa la prosperidad mutua. Cada parte del cuerpo está viviendo por un propósito, y así es como todas las facultades de los seres humanos funcionan. A pesar de que la persona tiene dos orificios nasales, si uno está bloqueado, ¿es bueno o malo? Del mismo modo, si un oído está bloqueado, ¿es lindo o no? ¿Es bueno ser renco o no? Traten de cortarse un miembro de su cuerpo, ya sea una pierna o un brazo. No se sentirían bien. La razón es que todas las formas de la existencia que tienen relaciones recíprocas con otras darán testimonio de la existencia del cielo y la tierra a través de su ser. 
En otras palabras, los seres humanos mismos están viviendo como pruebas de ese hecho, y su corazón es consciente de esto. El dicho: “El corazón humano refleja el corazón de Dios,” deriva de esto. (24-300, 31.8.1969).

2.3. Un solo idioma
Los cerdos americanos gruñen del mismo modo que lo hacen los cerdos coreanos, así como los gorriones americanos pían igual que los gorriones coreanos. Si consideramos esto, ¿por qué estamos nosotros, los seres humanos, los señores de toda la creación, en este estado? En todos los lugares se hablan idiomas diferentes, a pesar de que los cerdos en todos esos lugares gruñen del mismo modo y las vacas mugen del mismo modo también. ¡Es tan problemático pedir simplemente una comida! No solamente se vuelven mudos, también se vuelven sordos. ¿Cuál es la causa de esto? En una palabra, nuestra situación actual resultó de la caída humana. ¿Cómo podemos declarar que somos los señores de toda la creación cuando no somos capaces de unificar nuestros idiomas, y hablar solamente un solo tipo de idioma? ¡Que triste que es esto! Hay muchas cosas absurdas en este mundo. (20-124, 1.5.1968).

 Con el amor absoluto de Dios como el centro, un hombre y una mujer con el mismo estándar absoluto deben unirse y establecer una cultura de estándar absoluto. Para establecer tal cultura, necesitamos tener un idioma y alfabetos unificados antes que nada, por esta razón he enfatizado una y otra vez que necesitamos aprender el idioma y alfabeto coreanos. La razón es que la creación y el desarrollo de una cultura se comunican a otros a través de la palabra escrita y hablada. (135-166, 12.11.1985).

En el futuro, el idioma presentará un gran problema. Estoy seguro de que es difícil para ustedes, incluso en este momento mientras les hablo en coreano. ¡Cuánto más difícil sería para ustedes entenderme si no hubiera nadie para interpretar mis palabras! ¿Ustedes deben aprender de mí o yo debo aprender de ustedes? Una vez que entiendan el idioma coreano que yo hablo, podrán aprender acerca de las cosas más profundamente, y llegarán a poseer el conocimiento que es mucho más valioso de lo que ustedes entienden ahora. Ya que el aprendizaje de este modo es mucho más importante que cualquier otra cosa, llegamos a la conclusión de que este es el modo que debe ser. (74-33, 10.11.1974).

Si los hijos de los Padres Verdaderos no pueden hablar el idioma de los padres, ellos no son mejores que los mudos. Mudos, les estoy diciendo. Así es como el mundo se desplegará a medida que pase el tiempo. El Padre vino a esta sociedad occidental y creó un movimiento considerable. Deben tomar conciencia de que mi apariencia aquí es una nueva amenaza y problema en el sector religioso, inigualable a nada en tiempos recientes. También deben recordar que a partir de ahora, los estudios del idioma original incluirán el aprendizaje del coreano.

No importa cuántos de sus libros en inglés digan una cosa, si el texto original en coreano dice otra, sus libros serán alterados para acomodarse a la versión coreana. Lo que permanece incambiable es invaluable, y esto es verdadero para todo. En el futuro, todos ustedes necesitarán estudiar el idioma original. (74-33, 10.11.1974).

El idioma y el alfabeto coreanos fueron creados y se están usando en Corea. El término “Padres Verdaderos” fue primero acuñado en coreano. Por primera vez en la historia, el amor de los Padres Verdaderos pudo ser injertado en el amor de Dios a través de los Padres Verdaderos. Dios primero habló en coreano acerca del amor verdadero sobre la base del amor que practicaron los Padres Verdaderos. Debido a que el origen de las palabras “Padres Verdaderos” es absoluto, allí yace la razón por la cual deben aprender coreano. 

También necesitan aprender el alfabeto coreano, porque hay letras usadas para escribir el idioma. Deben entender que el primer lugar en el cual Dios puede hablar acerca del amor verdadero es en Corea. (135-166, 12.11.1985).

Ya que usé por primera vez las palabras “Padres Verdaderos” en coreano, el origen de este término automáticamente es coreano. Las palabras “Cham Bu Mo” (Padres Verdaderos) no son inglesas o chinas, sino coreanas. Consecuentemente, se puede decir que Corea es la tierra natal del amor para los miembros de la Iglesia de Unificación, y ya que este es el caso, ellos, que necesitan buscar la tierra natal del amor, tendrán que aprender el idioma y alfabeto coreanos. Aún más, el deseo de ustedes de ser bendecido con hombres y mujeres coreanos es una expresión de su corazón más profundo, anhelando acercarse a la tierra natal original, ya que el origen del idioma en el que Dios habló por primera vez sus palabras de amor verdadero fue en coreano. (135-166, 12.11.1985).

Hay una filosofía en el idioma coreano. Tiene como antecedentes los principios de armonía del cielo y la tierra. Hay un coreano famoso en los Estados Unidos que fue premiado con un doctorado en lingüística por la pronunciación del idioma coreano. (173-75, 3.1.1988).

El idioma coreano es un idioma de alto nivel religioso, con expresiones que son profundas y delicadas. Ningún otro idioma en el mundo puede rivalizar con coreano en este aspecto. Es por esto que a la gente coreana se la considera muy inteligente. Está entrenada para captar y entender cada palabra a través de un idioma preciso y analítico, y entonces las estructuras mentales están significativamente en un plano más elevado que otras. ¿Los coreanos no son siempre primeros en las Competiciones Internacionales de Entrenamiento Vocacional? Por lo que yo sé, han tenido esa posición durante siete años seguidos. (173-75, 1.3.1988).

Ya que el mundo unificado es la meta, deben completar la lectura de los discursos del Padre en un idioma unificado. ¿Qué harán si no pueden ni siquiera leer esos libros en el idioma original? Necesitan leerlos en el idioma del Padre, no en inglés o alemán. Una vez que los lean, no tendrán ningún problema en preparar sermones. Los libros de mis discursos contienen el valor de mi vida en mis palabras. Una vez que pasen al mundo espiritual y estén involucrados en un diálogo, ¿dirán: “Nunca me topé con esos libros entonces nunca los leí”? No soy de la idea de que esos libros se traduzcan al inglés para nada. Sería incluso mejor incluir caracteres chinos en los libros. Se encontrarán en grandes dificultades si pasan al próximo mundo sin haber leído estos libros, especialmente si son un líder. En la próxima generación, ¿esperan encontrarme a mí o a mis libros de discursos en todas las casas? Piensen acerca de ello. ¿Qué será? Por supuesto que serán los libros. (173-76, 3.1.1988).

Sección 3. “El “Amor-ismo” verdadero es la ideología central de la humanidad”
3.1. El “Adán-ismo” equivale al “Paternal-ismo”
Originalmente, Adán como el progenitor de la raza humana, debería haber sido al mismo tiempo, el jefe de su familia, tribu y raza, así como también el rey de su nación. Si la caída humana no hubiera sucedido ¿qué “ismo” hubiera seguido el mundo? Se habría convertido en un mundo de Adan-ismo. Otra palabra para esto es Diosismo. Así es como debería haber sido el mundo originalmente. Sin embargo este plan fue desgarrado en pedazos debido a la caída humana. Lo que fue destrozado por Adán, la realidad que fue saboteada por él, necesita ser reparada y enderezada. A través de la caída humana se infligió daño irreparable en el mundo ideal de Dios. (155-304, 1.11.1965).

¿Qué habría planeado Dios para Adán y Eva si ellos no hubieran caído? Los habría casado en sagrado matrimonio con su bendición y habría hecho dar a luz hijos en los cuales Dios se pudiera deleitar, formando así una familia que habría sido la fuente de alegría para Él y la habría expandido a una tribu y luego una nación. Una vez que esta nación se hubiera expandido más, se habría formando un mundo de Dios-ismo y Adán-ismo simultáneamente. La ideología que se encontraría en ese mundo sería el Adán-ismo, y también la cosmovisión del universo, el cosmos, la vida misma. 

Sería bueno tener cinco razas, todas de diferente tipo de piel, viviendo juntas en ese mundo. El color de la piel es simplemente un reflejo del medio ambiente de uno, entonces el tener numerosas personas de diferentes colores de piel es natural y algo bueno. Entonces, ¿cómo estas personas llegaron a tener diferentes idiomas? Debido a la caída de los primeros antepasados humanos, Dios los separó. (156-202, 25.5.1996).

Todo en este mundo debería haber encarnado el sistema ideológico de la nación de Adán: el “ismo” en él, el de Adán, el idioma, cultura, tradiciones, formas de vida, y régimen, todos deberían haber sido de Adán. El “ismo” que refleja todas esas cualidades es el Dios-ismo que involucra unirse a Dios a través de su amor. (20-22, 1.5.1968).

Antes de preocuparnos acerca de la soberanía, primero necesitamos hablar sobre la igualdad de los derechos humanos. El “ismo” que perseguimos es el cosmosismo, que también puede ser llamado Dios-ismo. Esto se trata de uno uniéndose con Dios. La democracia de hoy ha excluido a Dios de todos lados, y el comunismo es el “ismo” cuyas consideraciones son acera de cosas materiales y seres humanos. El cosmosismo, por otro lado, une a la humanidad con Dios. A través de esto estamos tratando de hacer de este mundo un mundo gobernado por la soberanía de Dios. Antes de preocuparnos por la soberanía debemos primero discutir la igualdad de los derechos humanos. (13-72, 18.10.1963).

Necesitamos crear una base sobre la cual podamos establecer la tierra bendecida de la mente y el corazón, y así establecer un estándar a través del cual el corazón, la mente y el cuerpo estén interconectados el uno con el otro. Una vez que la mente y el cuerpo estén unidos de esta manera, necesitamos abrazar al mundo. Por esta razón en la era de hoy, necesitamos una ideología cósmica que se expanda más allá de la globalización y esta ideología no es ninguna otra sino el Diosismo. A menos que los seres humanos basen sus vidas en la tierra en el Diosismo y establezcan un firme estándar a través del cual la mente y el cuerpo puedan consistentemente experimentar el corazón de Dios, nunca podremos vivir felizmente. (8-30, 25.10.1959).

Debido a la caída humana las mentes y los cuerpos fueron sujetos al amor falso de Satanás, quien a su vez los hizo egoístas y consecuentemente individuos desunidos. Por esta razón las familias, sociedades, naciones y el mundo, formados por esos individuos juntos, crearon conflictos que se expanden a una dimensión múltiple, y fueron afligidos por la desconfianza mutua, la falta de unidad y el desacuerdo a través de las complicaciones y la falta de integridad dentro de ellos. Debido al egoísmo, que refleja el deseo de Satanás, el mundo democrático de hoy se ha vuelto egoísta, Satanás y las personas que viven en él se dirigen hacia la destrucción. Para salvar este mundo, necesitamos el Pensamiento de Unificación y el Diosismo que está basado en el amor verdadero de Dios. (219-109, 27.8.1991).

El Diosismo no se trata de vivir por el bien de uno mismo. Enseña a dar para otros. En breve, es un “ismo” que coloca a los otros antes que uno mismo. El “ismo” demoníaco les pide a otros que vivan para uno, mientras que el “ismo” de Dios les pide a ustedes que vivan para otros. Es por esto que cuanto más dan y dan y vuelven a dar, más posesiones se apilarán en el próximo mundo de la eternidad. En un mundo comunista, cuanto más uno da, más pierde y así nadie trabaja para otros. En el mundo de Dios, por otro lado, esto no es así, y entonces todos trabajan día y noche sin descanso, derramando sangre y sudor, por el beneficio de los otros. Aquellos que dan consistentemente, así como lo hace Dios, están destinados a ser bendecidos. (209-292, 30.11.1990).

¿Qué es el Diosismo? Otro término para esto es el “Amor-ismo Verdadero.” ¿De qué se trata el “Amor-ismo Verdadero”? Se trata de dar y dar y olvidar lo que han dado. Si todos los ciudadanos de Corea fueran así, ¿cómo sería esta nación de Corea? (201-54, 28.2.1990).

¿Qué es el “paternal-ismo”? Es la “Paternidad Verdadera” que significa tener a Adán y Eva como los padres perfeccionados en la tierra. Entonces ¿qué es el Diosismo? Ya que los Padres Verdaderos son los padres horizontales, los seres humanos también necesitan al padre vertical. Es por esta razón que la Paternidad Vertical es el Diosismo. En otras palabras, el Pensamiento del Ala Central es también la Paternidad Verdadera, y el Diosismo también puede decirse que es el Diosismo vertical. La Paternidad Verdadera horizontal y el Diosismo Vertical, es decir el vertical y el horizontal que se unen y de esa forma conectan la vida, el amor y el linaje de sangre en el cielo con aquellas tres entidades en la tierra. De esta unión nace la raza humana y por esta razón los seres humanos han adquirido características duales. Estas consisten de seres internos y externos. El ser interno es el aspecto vertical de uno y el ser externo es el aspecto horizontal de uno. Estos dos seres se unen para formar un ser humano, el fruto de la unión mencionada arriba. (224-277, 15.12.1991).

3.2. La Paternidad es el Amor-ismo Verdadero

Lo que más atrae a Dios es la cultura del amor. ¿Necesitará dinero, poder, conocimiento o cosas parecidas? Para diseñar y construir una casa, uno necesita ladrillos, puertas y varios otros materiales, pero lo más importante de todo es la belleza total de la perfección que le da el toque final a la casa. El mayor deseo que Dios abrigaba para la humanidad no era que fuéramos ricos o llegáramos a ser profesionales. Como se declara en la Biblia, debes amar al Señor tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma y con toda tu fuerza. Este es el Primer Mandamiento. El Segundo Mandamiento es amar a tu prójimo como a ti mismo. Estas son palabras asombrosas. (54-41, 10.3.1972).

El camino que debemos seguir es el que verdaderamente deseamos andar desde lo profundo de nuestros corazones, y la nación que debemos buscar y establecer es en la que verdaderamente deseamos vivir eternamente. La riqueza que poseamos por derecho debe ser garantizada para pertenecer al universo así como también a nosotros, y a esta era, así como también al pasado y al futuro. Aún más, debemos poseer la autoridad y el conocimiento que nos permitirá compartir tanto nuestras tristezas como nuestras alegrías con el cielo y la tierra. Este es el mayor deseo y esperanza por el cual los seres humanos caídos de hoy deben luchar para cumplir en este mundo. (13-31, 16.10.1963).

¿Dónde sucederá primero la realización del Reino ideal de Dios, es decir, la restauración de la patria natal? Comenzará con un individuo que crea en amar a sus enemigos. Por esta razón mientras Dios permanezca existiendo, el cristianismo, la religión que llegó primero con el movimiento para eliminar las barreras nacionales, trascender todas las murallas del medio ambiente y la cultura, y abrazar a sus enemigos, en virtud del poder del amor, no puede evitar convertirse en la religión más extendida en el mundo. Cuando plantan fríjoles, cosechan fríjoles; cuando siembran fríjoles colorados, cosecharán fríjoles colorados; y cuando planten semillas de flores rojas, florecerán flores rojas. Del mismo modo, si Satanás, quien se venga de sus enemigos, siembra semillas de maldad, de ese lugar crecerán árboles de maldad que se venguen de sus enemigos. Si, por otro lado, una persona que ama a sus enemigos, planta semillas de bondad, de allí crecerán árboles de bondad que amarán a sus enemigos. Esta es la ley de la naturaleza. (107-18, 21.2.1980).

No existe duda de que el Reino de Dios es un lugar que está gobernado de acuerdo a la Voluntad de Dios, a través de la soberanía de sus hijos de descendencia directa centralizados en Él, que siguen los mandamientos dados por Él. En tal lugar, la democracia o el comunismo no pueden existir. Una vez que esté establecido, el reino permanecerá eternamente. Al tomar todo esto en consideración, no podemos dejar de pensar que es verdaderamente lamentable no ser un ciudadano de tal reino. Por lo tanto, deben lamentar el hecho de no ser parte de tal nación. De hecho, debemos lamentarnos por el hecho de que no tenemos una soberanía incambiable. (72-291, 1.9.1974).

¿Qué clase de filosofía es el Diosismo que es capaz de absorber al comunismo y a la democracia a través del Pensamiento de Unificación, abogado por el Padre? ¿Se trata de vanagloriarse del poder de uno? No, está basado en el amor verdadero. La cuestión es cómo vamos a digerir este mundo a través del amor verdadero. (181-227, 3.10.1988).

¿Para quién existe la democracia de Corea? No es para los partidos políticos. En lugar de ello, existe para la República de Corea. Entonces, ¿cómo debería ser todo el sistema de pensamiento que gobierna Corea? Debería ser Corea trabajando para beneficio del mundo.

El mundo necesita regresar al Diosismo. No se puede confiar en el humanismo. Si se lo deja así, el mundo perecerá en menos de un siglo. Solamente el Diosismo puede durar para siempre. Sólo con la lógica del amor verdadero podemos heredar y ser parte de la tradición del Diosismo, y es por esto que los individuos necesitan amor verdadero, como lo necesitan todos los hombres y las mujeres, esposos y esposas, hijos e hijas, tribus, razas, naciones y el mundo. (177-70, 15.5.1988).

¿Acerca de qué es el Diosismo? Es “Amor-ismo Verdadero.” Entonces ¿qué es Amor-ismo Verdadero? Es el modo de pensar que pide, no que otros vivan para mí, sino que yo viva para el bien de los otros. Deben entender esto claramente. (169-281, 1.11.1987).

¿Qué es el Diosismo? No es el individualismo, el famil-ismo, el tribal-ismo, el racismo o el nacionalismo. Es el Cosmos-ismo. No importa cuánto una persona cautiva dentro de las murallas del individualismo trate de entrar al mundo espiritual celestial basado en el Cosmosismo, no tendrá éxito. Una vez que una persona entra en el dominio centralizado en su familia solamente, diciéndose a sí mismo: “Humm, no me importa el mundo, todo lo que me preocupa son mis hijos, mi mamá, mi papá,” no habrá modo de que él pueda escapar de allí. Estará atrapado eternamente. Entonces, ¿quién demolerá las murallas donde todas las familia se está imponiendo y peleando con otros centralizados en sí mismos? (112-211, 12.4.1981).

Una persona saludable puede digerir cosas que incluso el común de las personas no pueden asimilar. Es por esta razón que a todos les gusta una persona saludable. Del mismo modo, cuando una persona tiene una mente brillante, es decir una mente saludable, puede asimilar cualquier cosa mentalmente, ya sea la democracia o el comunismo, o cualquier otro sistema de pensamiento. 

Entonces ¿cuál es el modo de pensar que está siguiendo la Iglesia de Unificación? Es el Unificacionismo. ¿Parece fácil? Cuando examinamos el cuerpo físico de un ser humano, vemos que incluye los ojos, los oídos, la nariz, las manos, los pies y otras características. Estas diferentes partes del cuerpo debe actuar al unísono a través de conectarse a la vida en ese cuerpo. Entonces, para que el cuerpo funcione adecuadamente, ¿deben las diferentes partes del cuerpo, en lugar de unirse con un propósito en común, quejarse entre ellas: “¡Oh! No me gustan tus ojos,” o acerca de cualquier otra parte del cuerpo? Por supuesto que no. Deben decir: “Me gustan todos los miembros, me gustan todos.” Cada parte del cuerpo debe cooperar con las otras. (111- 96, 1.2.1981).
Los que adoran a Dios deben derramar sangre. De hecho, sus lágrimas no deben cesar de fluir. Aquellos que están buscando a Dios deben derramar sudor. Entonces, con el corazón de padres y los cuerpos de esclavos, deben sacrificarse y servir desde la posición de Abel para la humanidad, y dar todo lo que tienen con todos sus corazones. Al dar todo, no deben alardear de ello a otros, sino que en lugar de ello deben sentirse avergonzados de no poder dar algo mejor. De esto se trata el Diosismo. (38-328, 8.1.1971).

¿Cómo se debe manejar la propiedad pública? ¿Cómo deben ser manejados los individuos, sociedades y naciones? Aún más, ¿cómo se debe manejar el mundo? Basados en los métodos públicos de gerencia, se debe establecer un nuevo nivel de amor y una nueva globalización. No puede ser a través del humanismo. Este no es el pensamiento personal del Reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación. Las ideologías creadas por los seres humanos están destinadas a ir a la ruina. La cuestión de si pueden o no encarnar el Diosismo será el factor decisivo entre la vida y la muerte para cada uno de ustedes. (31-255, 4.6.1970).

Necesitamos superar las limitaciones culturales creadas por las innumerables personas y las cinco razas del mundo, y reconstruir esas culturas en un solo reino cultural. En otras palabras, necesitamos establecer un mundo ideal que esté gobernado por un sistema doméstico, un sistema social, un sistema nacional, así como también otras instituciones que estén basadas en el Diosismo. Este proceso también puede llamarse Adán-ismo. No es el comunismo o la democracia, sino el Adán-ismo. Este “ismo” es el curso que nos lleva al Diosismo.

Un “ismo” es como un bastón que nos ayuda a perseguir cierto propósito. El “ismo” mismo no es lo que buscamos, un “ismo” es un proceso necesario que necesitamos pasar para alcanzar nuestro propósito, y entonces los “ismos” son aptos para desarrollarse. 

Hoy se considera a los Estados Unidos como un país desarrollado como el estado protector de la democracia, pero llegará un tiempo en el futuro cuando se corrompa debido al dinero y aprenderá a odiar a la democracia. La situación actual en Corea también refleja este hecho. A pesar de que la democracia en sí misma es algo bueno, actualmente el pueblo en Corea esta comprometido en toda clase de intrigas y calumnias hacia otros debido al dinero y están peleando en contra de todos para usurpar el poder. ¿Se puede llamar a eso democracia? Lo que está sucediendo realmente es un fenómeno que sólo se puede ver bajo el gobierno de los privilegiados. (21-156, 17.11.1968).

Los jóvenes de hoy no saben esto, cuando ellos viven por el bien de los otros, automáticamente se convierten en figuras centrales, en líderes y en maestros protectores. El amor verdadero que le permite a uno invertir la vida de uno por los otros, sin esperar nada a cambio, y aún así encontrar alegría al ofrecerlo, es lo que puede unir a un hombre y a una mujer, a los padres y a los hijos. El amor de Dios puede morar en tal familia, y esa familia será eternamente próspera. Este es el centro de nuestra enseñanza y aquí yace la inmortalidad. (222-138, 28.10.1991).

Debe llegar una nueva globalización que elimine al egoísmo. El altruismo cuya meta es vivir por los otros en lugar de vivir por uno mismo, sólo puede venir del ideal de Dios. Esto se debe a que Él es el recurso original del amor, y la esencia del amor es el altruismo, que enseña a sacrificarse a uno mismo por el bien de los otros. Por lo tanto, la esencia del Diosismo es el amor, y esta doctrina es central, similar a la de la cabeza que mueve el resto del cuerpo y por lo tanto se la denomina Pensamiento del Ala Central. (164-194, 15.5.1987).

Nuestra meta es asegurar la Victoria, entonces surge la pregunta: ¿cómo seremos victoriosos? Necesitamos triunfar a través del Pensamiento del Ala Central, del Diosismo, y solamente entonces el reverendo Moon podrá emerger como el victorioso. El Pensamiento del Ala Central existe para resolver las ideologías de derecha y de izquierda. Mientras que Jesús era crucificado, los ladrones que estaban crucificados con él a la derecha y a la izquierda se peleaban entre sí. Esta situación no se debe repetir en esta era, entonces todo es llevado a buen término mundialmente centralizado en Dios y los Padres Verdaderos. Lo que esto significa es que centralizados en la doctrina de los Padres Verdaderos y de Dios no debe haber ningún conflicto entre las alas de derecha e izquierda. Entonces, ¿a través de qué pueden unirse estas dos alas? Ciertamente no es el conocimiento, o el dinero o el poder. Deben unirse a través del amor. Deben estar motivados centralizados en el amor. Sólo cuando se los instruya a iniciar la acción con palabras de amor, lo harán alegre y voluntariamente. (169-210, 31.10.1987).

El único “ismo” que debe permanecer es el Diosismo, que nos provee el ideal absoluto del amor y del reino del corazón con nuestros hermanos en todas las naciones. ¡Solamente el Diosismo y no otro deben gobernar este mundo! ¡Amén! (137-196, 1.1.1986).

Sección 4. El Futuro de los mundos democrático y comunista
4.1. Unificando los mundos democrático y comunista
¿Qué es el Diosismo? Es un “ancestro-ismo,” un “ismo” que ubica a los antepasados primero. También es el Pensamiento del Ala Central que es el Paternismo, jugando de mediador en la lucha entre el comunismo y la democracia. En breve, se puede decir que el Pensamiento del Ala Central es el Paternismo. Una vez que las personas conozcan a los padres centralizados en el amor, ellos se relajarán y se liberarán de los apretones unos de los otros, y se unirá hasta llegar a ser uno. Cuando se les da un lugar para sentarse o pararse, y cambiar y llegar a ser personas que vivan de acuerdo a los grandes principios del Cielo sin la ayuda o guía de nadie, todo el trabajo estará completado. El problema yace en la gente. Hay bastante dinero y tierra. Entonces ¿cuál es el problema? Los seres humanos son el problema. (191-200, 24.6.1989).

Sin el Principio, habría sido imposible presentar una alternativa al comunismo, menos aún superarlo. Entonces, ¿a través de qué medios pudimos superar el comunismo? Fue a través del Diosismo. ¿Qué es el Diosismo? Es el Amor-ismo Verdadero, tratar de dar la vida una y otra vez, y aún una vez más. Como consecuencia, este universo se convertirá en un lugar que desborde con el amor de Dios, más que suficiente para abrazar a todo el universo. (213-89, 14.1.1991).

¿Cuál será el desafío final difícil que tengamos que enfrentar en este mundo? Será la separación de las culturas oriental y occidental. El tema a tratar es cómo podemos unir Oriente y Occidente. Los esfuerzos humanos solamente no serán suficientes para alcanzar esto. Al unir las Alas Izquierda y Derecha, los esfuerzos de un lado solamente, ya sea el de la Izquierda o el de la Derecha, no serán suficientes. En lugar de ello, el Pensamiento del Ala Central debe surgir en este punto. Por eso hablamos acerca de la emergencia de la ideología del Ala Central. El humanismo y el materialismo, que afirman que los seres humanos son lo mejor de todos los seres, no será usado aquí. No serían adecuados para nada. Necesitamos revertir el “ismo” basado en Dios y centralizado en su corazón original que fundó la Providencia. La pregunta es ¿cómo podemos presentar estos temas al mundo y conectarlos con los antecedentes culturales del Oriente y del Occidente, que estén actualmente distanciados uno del otro. A pesar de que los americanos se opusieron a mí, hemos alcanzado el nivel donde no tienen ninguna elección sino seguirme. Lo mismo se puede decir del mundo occidental. (168-112, 13.9.1987).

La paz verdadera para la humanidad no se puede alcanzar por el Ala Derecha o el Ala Izquierda solas. La razón de esto es que los motivos fundamentales de ambas, Derecha e Izquierda, no están libres del egoísmo. Cuando uno está centrado en los propios intereses de uno mismo y los de la nación, habrá permanentes conflictos de intereses, y la unificación y la nación no se podrán encontrar allí. (164-194, 15.5.1987).

El comunismo y la democracia son las ideologías del Ala Izquierda y Derecha. Lo que esto significa es que ellas están en la posición de las ideologías de los hermanos Caín y Abel. Entonces debe emerger una nueva ideología de Oriente como la ideología de los padres. Centralizados en los padres y en Asia, la izquierda y la derecha deben unirse. Esta ideología del padre no es otra que el Pensamiento del Ala Central. Es por esto que cuando el Ala Central le diga a la Izquierda y a la Derecha: “¡Tú estás equivocada!,” ellas responderán: “Sí, es verdad,” y cuando les diga: “¡Deben escucharme!,” ellas responderán: “Sí, por supuesto.” Todo entonces saldrá bien. Cuando se les diga que lo que los padres están confirmando es mucho mejor de lo que ellas están reclamando, y así siguen a los padres, ellas responderán: “Sí.” (Unificación del Norte y el sur, 519).

Ya que para nosotros es clara que la esencia del comunismo yace en el ateismo, sin duda la ideología que puede superarlo es una que reconoce y tiene su base en Dios. Llamamos a esta ideología Diosismo o Pensamiento del Ala Central. Una cosmovisión centralizada en el Dios Absoluto es el arma más efectiva que puede liberar a los seres humanos del comunismo. Esto se debe a que la verdad auténtica de que Dios existe puede erradicar la falsedad que clama que Él no existe. (168-237, 21.9.1987).

El camino de la restauración no es fácil para nada. Ahora es la era que marca el fin de la Izquierda y la Derecha. Mientras exhalaba su último suspiro entre los ladrones de la izquierda y la derecha, Jesús dejó en la tierra el eterno dolor del padre. Por lo tanto, a menos que nosotros, con la ideología de los padres del Pensamiento del Ala Central centralizado en Dios, hablemos del reino de la unidad en un lugar que esté libre de las acusaciones de la Izquierda o la Derecha y de este modo creemos un medio ambiente en el cual, en lugar de retroceder, continuemos marchando hacia delante, el Reino de los Cielos no podrá ser establecido. Este es el tiempo ahora. En este sentido, yo he venido con el Diosismo y el Pensamiento del Ala Central y estoy trabajando para digerir las ideologías divisorias de la Izquierda y la Derecha. (169-212, 31.10.1987).

¿Qué es el Pensamiento del Ala Central presentado por la Iglesia de Unificación hoy? El Diosismo proviene de este pensamiento. ¿Qué es el Pensamiento del Ala Central? El Ala Izquierda y el Ala Derecha están en conflicto constante porque no hay una figura cabeza. Por lo tanto, si hubiera una figura cabeza, sería posible combinar las tres ideologías del Pensamiento del Ala Central, el Pensamiento del Ala Izquierda y el Pensamiento del Ala Derecha en una totalidad integrada. ¿No es así? Entonces ¿cuál sería la figura sujeto de esta ideología integrada? No importa cuánto piensen acerca de esto, al final llegarán a la conclusión de que la cabeza es la raíz de todo el sistema nervioso y el nervio central del cuerpo, y como tal, nada se puede hacer sin ella. Entonces, ¿qué o quién sería la raíz de las raíces? Nadie sabe la respuesta a estas preguntas. La raíz de las raíces es Dios. En breve, el pensamiento del Ala Central proviene de Dios. (172-31, 3.1.1988).

Las ideologías del Ala Izquierda y del Ala Derecha deberían llevarse bien una con la otra, como los mellizos que, aún cuando están junto en el pecho de su madre y se les hace compartir su leche no tratan de patearse el uno al otro sino que están dispuestos a cambiar los lugares si es necesario. Si Adán y Eva no estuvieran en la posición de haber amado de tal manera en el seno de Dios, el Reino de los Cielos no podría llegar a existir. Por esta razón fui a los Estados Unidos e incluí a mis enemigos cuando establecí el fundamento para las tradiciones del Reino de Dios en la nación enemiga y declaré el comienzo del Reino de los Cielos. El enemigo que está mencionado en la Biblia no es simplemente un individuo. Es toda una nación. (La Unificación del Norte y el sur, 522).

Tienen que seguir solo a Dios y a los Padres Verdaderos y nada más. De otro modo no podrán establecer la tradición celestial original en el mundo satánico. Satanás no es parte de la tradición celestial, entonces él no puede durar mucho. Debido a que esta tradición está llegando, su fin se está acercando, y entonces el fin para Il-sung Kim, la Unión Soviética e incluso los Estados Unidos estarán pronto a la vista. Sólo la ideología del Padre centralizada en Dios permanecerá en este mundo como el Pensamiento del Ala Central. Es el Ala Central. Con el Ala Derecha en la mano derecha y el Ala izquierda en la mano izquierda, en un mismo nivel una con la otra, y el Ala Central arriba para dirigirlas a ambas, todo lo que se necesitará es hacer un giro de 180 grados. El día en el que la Izquierda esté a la derecha y la Derecha esté a la izquierda, todo estará completado. (176-277, 11.5.1988).

Todo el mundo, no solamente Corea, está en caos debido al colapso de los valores. Hasta este momento, ese mundo ha puesto énfasis en la importancia de los valores absolutos basados en el amor. A través de conferencias de eruditos internacionales; he proclamado el Pensamiento del Ala Central y he guiado a este mundo para rectificar los errores de las Alas Izquierda y Derecha, para que todos pudiéramos avanzar hacia un nuevo y mejor mundo. Depende de nosotros trabajar duramente para hacerlo posible para nuestra tierra natal, la nación de Corea, para producir muchos líderes mundiales que puedan, a su vez, liderar al mundo en unidad y paz, creando un paraíso en la tierra. Debemos luchar para alcanzar a través del Diosismo y del Pensamiento del Ala Central, no sólo la unificación de la tierra natal, sino también la eliminación de un abismo cultural cada vez más grande entre el Oriente y Occidente así como también el abismo entre los ricos y los pobres del Norte y del sur. Este es el primer paso en la construcción de un mundo de paz, donde la humanidad global llega a ser una gran familia centralizada en el amor verdadero. (195-52, 3.11.1989).

Necesitamos unir Corea del sur y del Norte que están divididas, y eliminar el abismo entre los ricos y los pobres que existen entre los dos estados. Tenemos que unir las culturas de Oriente y Occidente. Debemos eliminar la discriminación racial y cultural y llegar a abrazar a todos. ¿A través de qué, entonces, podemos unirnos? El mundo ha estado privado de un amor absoluto, entonces una vez que estemos firmemente establecidos en la tierra a través de ese amor, los gritos de oposición en contra de la Iglesia de la Unificación desaparecerán. Todas las personas de este mundo, sin considerar el género y la edad, estarán envueltas en un solo cuerpo en esta gran sábana del amor, y ¡todos los espíritus en el mundo espiritual querrán ser envueltos en esta sábana también! Por esto es que la unificación cósmica a través de la aplicación del Pensamiento del Ala Central no son meras palabras, sino algo que puede ser cumplido. ¡Amén! (195-122, 5.11.1989).

El socialismo y el comunismo aspiran establecer una única nación absoluta. La era de la restauración del dueño basada en el ideal de la voluntad de Dios pronto aparecerá, y Satanás, al saber esto con anticipación planeó remover completamente la posesión de Dios del mundo a través del comunismo. Satanás hizo todo lo que pudo. Yo fui quien deshizo cada acción y devolvió todo al lado de Dios. Por lo tanto todos se rindieron ante mí, teórica e ideológicamente. Ahora, no hay nada ni nadie que pueda oponerse a los Padres Verdaderos y a Dios. (229-156, 11.4.1992).

Inclusive al mencionar la posesión, ésta permanece como un problema, ¿no es así? El comunismo y el socialismo hicieron de la nación el único dueño. La democracia hace al individuo, el dueño. Entonces, ¿quién es el dueño verdadero a quien se le deben entregar todas las posesiones? La posesión de todo el mundo le pertenece a Dios, lo que significa que el mundo le pertenece a sus hijos, quienes a su vez, pertenecen a la familia de Dios. Por lo tanto, sus hijos necesitan traer todo para que la posesión de todo se pueda ofrecer a Él. Dios, y solamente Dios, debe ser el dueño original. Solamente cuando Él llegue a ser el único dueño, con la posesión sólo de Él y la pase a los Padres Verdaderos, y a través de ellos a los hijos, podrá el derecho de decisión sobre la posesión pertenecer verdaderamente al mundo de Dios. (183-82, 29.10.1988).

Su pareja, sus propios hijos y sus posesiones no les pertenecen a ustedes. Debido a que están en la posición del arcángel, necesitan pasar a través de esta era en la cual ustedes deben negar absolutamente la posesión de todo. Ya que pronto estaremos entrando en esa era, el socialismo, el comunismo y otros “ismos” de esta era niegan la posesión de los individuos sobre las cosas. En lugar de ello, hablan de que todo le pertenece a la nación o a la sociedad. Corea no es una excepción, ¿no es así? Ustedes ganan dinero sólo para que se los saque el estado. ¿No es verdad? Esta era pronto estará sobre nosotros. (200-303, 26.2.1990).

4.2. El Pensamiento del Ala Central rectificará la religión y la filosofía
Diferentes visiones filosóficas se desarrollaron en diferentes ideologías; desde el punto de vista que decía que la materia emergió primero, de allí surgió el comunismo, y desde el punto de vista que decía que la mente venía primero, de allí surgió la democracia. En otras palabras, el materialismo histórico y la visión espiritual de la historia llegaron a existir. Estos puntos de vista divergentes llevaron a los conflictos en la historia y los propósitos; sin embargo, todos estos puntos de vista son incorrectos, y entonces necesitan que se los deje de lado. Esto se debe a que estos puntos de vista tuvieron su origen en personas que no sabían que la mente y el cuerpo están en una relación de sujeto-objeto. Esas personas no tienen dónde ir ahora, porque ellas siempre piensan que uno está separado del otro. Por lo tanto, desde su perspectiva, el Diosismo y el Pensamiento del Ala Central como está abogado por el Reverendo Moon presenta un gran problema. Cuando este entendimiento llegó a existir, no lo hizo para su propio bien. (201-17, 28.2.1990).

El Pensamiento del Ala Central es el Adán-ismo Perfeccionado. Debido a su caída, Adán fracasó en perfeccionarse, y entonces los dos lados, el lado de Satanás y el lado de Dios educaron a un hijo cada uno, con la esperanza de hacer que ese hijo heredara la posición de Adán. Esto es lo que finalmente llevó a la Izquierda y a la Derecha a pelear una contra la otra para convertirse en maestro. Esta es la historia de este mundo. Entonces, ¿en qué está centralizado el Pensamiento del Ala Central? De acuerdo al Principio, los reinos del dominio indirecto y el dominio directo fallaron en alcanzar la unidad. Por lo tanto, el Pensamiento del Ala Central enseña que los dos reinos se unirán a través del cumplimiento de la responsabilidad de Adán. ¿Dónde se llevará a cabo esta unión? Ocurrirá cuando el nivel décimo se alcance, más allá del período de crecimiento. (202-270, 25.5.1990).

¿Cómo se puede lograr la unificación? ¿Puede alcanzarse a través de la fuerza bruta? La unificación nunca se puede lograr de ese modo. Ni siquiera una persona se acercaría para formar parte en la proceso de la unificación a través de la violencia. Entonces, ¿cómo debemos lograrla? La respuesta es vivir por el bien de los otros, dar lo que es más precioso, específicamente el amor, la vida y el linaje de sangre. Las personas que están realmente llevando a cabo activamente esto son los miembros de la Iglesia de la Unificación. ¿Qué es la Iglesia de la Unificación? ¿Cómo se puede alcanzar la unificación y a través de qué ideología? La ideología en cuestión es el Diosismo o la Paternidad. La Paternidad es también el Pensamiento del Ala Central. (202-334, 27.5.1990).

Las muchas ideologías que han surgido hasta ahora han fallado en mantener una dirección incambiable. Los Estados Unidos, así como también la Unión Soviética, la democracia y el comunismo, todos se enfocaron en sí mismos, y han continuado así hasta el día de hoy. Lo mismo es también verdadero acerca de la religión. La dirección que tomó la religión no es la deseada por Dios. No importa qué tiempo o era, las muchas denominaciones de la religión fallaron en mantener el mismo curso, y en lugar de ello se extendió a todas las direcciones: oriente, occidente, norte y sur. Hasta ahora, ni siquiera una organización, líder o nación siguió el curso deseado por Dios. Por lo tanto, a partir de este día, todo desde el individuo a la familia, sociedad, nación, mundo, universo y cosmos, debe mantener una dirección eterna e incambiable. La ideología que encarna este concepto es el Pensamiento del Ala Central, o el Diosismo. (203-27, 14.6.1990).

Cuando consideramos el tema de oriente y occidente, no debemos creer que la democracia emergió como la ganadora. La democracia no tiene nada, es simplemente un modo de explicar una forma de política. No está basada en ninguna ideología. En breve, actualmente estamos experimentando un vacío ideológico. Por lo tanto, a partir de ahora, necesitamos educar al mundo acerca de nuestra ideología. Necesitamos presentarles a ellos el Diosismo, o el Pensamiento del Ala Central. Necesitamos una organización que pueda tomar la situación en la mano y conformar nuestra ideología en un sistema y que siga hasta el fin. La Iglesia de la Unificación no es suficiente. (203-117, 1990.6.23).

Todos los que están presentes aquí, ¿por qué razón han venido? Han venido por el mundo. Ustedes están luchando por el mundo. Están dando y dando nuevamente por el mundo. Lo que ustedes están haciendo es teóricamente de acuerdo con el Principio de la Creación de Dios, y es por esta razón que la Iglesia de la Unificación no está cayendo. En lugar de ello, estamos avanzando y expandiéndonos. Actualmente estamos centralizados en el Pensamiento del Ala Central, que abrace al Ala Izquierda y al Ala Derecha. Esta ideología tiene la capacidad de ordenar incluso el mundo espiritual, centralizado en el Diosismo. Para lograr el orden en los mundos espiritual y físico y hacer que exista un mundo de amor verdadero representa el inicio del Ideal de la Creación de Dios, y está de acuerdo con el Principio. (205-95, 7.7.1990).

El mundo democrático representa el Ala Derecha mientras que el mundo comunista representa el Ala Izquierda. Ambos mundos están cayendo a pedazos actualmente. Lo mismo se puede decir de los Estados Unidos. Ninguno de los dos mundos tiene un punto central para enfocarse. Ya he proclamado que lo que se necesita en este tiempo es el Pensamiento del Ala Central y el Diosismo. Ningún tipo de humanismo puede estar frente a Dios. Sólo puede existir el Diosismo y nada más. Dios, y solamente Dios, es el centro absoluto y eterno. Solamente el Pensamiento del Ala Central puede ser el centro de toda la humanidad. El verdadero centro de los mundos espiritual y físico es la Paternidad. (205-261, 9.9.1990).

Incluso en la Biblia está escrito que en los Últimos Días los miembros de su familia serán sus propios enemigos. En los Últimos Días, su propia familia llegará a ser sus enemigos. ¿Por qué se predijo tal lógica paradójica? Se debe a que todo se debe revertir de una vez. ¿Qué hubiera sucedido si la Izquierda y la Derecha se dieran vuelta a través de 180 grados? No sería un asunto ligero. Las direcciones se revertirían. Es por esta razón que necesitamos una ideología subjetiva, específicamente, el Pensamiento del Ala Central. Entonces, ¿qué es el Pensamiento del Ala Central? Es nuestra guía para el Diosismo. ¿Qué debemos hacer una vez que encontremos el Diosismo? Deberíamos comenzar nuevamente con la ideología de paz. El Diosismo permitirá que las personas encuentren a Dios y sean uno con Él centralizados en su amor, y la paz florecerá a través de este nuevo comienzo, por lo tanto establecerá la base para el comienzo del Reino de los Cielos en la Tierra. Aquellos que han vivido toda su vida enamorados entrarán, sin duda, en el mundo de la eternidad sin ningún procedimiento o juicios que los entorpezcan. (206-131, 3.10.1990).

Incluso los santos están al lado del camino, indecisos, sin saber adónde ir. No pueden seguir su camino porque no conocen lo esencial. El fundador de la Iglesia de la Unificación, por otro lado, está caminando derecho hacia la presencia del Rey, e informándole directamente a Él. Deben entender que este camino es el estándar establecido por los Padres Verdaderos, y deben vivir de acuerdo con el Pensamiento del Ala Central y el Diosismo y permitir que florezcan en sus vidas. ¡Tal ideal es la unidad de mente y cuerpo! ¡Amén! (206-224, 7.10.1990).

A través de la muerte de Jesús, llegaron a existir el ala izquierda y el ala derecha (representadas por los ladrones de la izquierda y la derecha), así como también el ámbito de Barrabás. Su muerte no fue deseada. El debió haber vivido y brindado unidad al mundo (en vez de la separación ocurrida -izquierda, derecha y barrabás); en lugar de ello, debido a su muerte final, los individuos, familias, tribus, y la nación de Israel siempre han tenido que luchar constantemente. Por esta razón todos deben unirse. Deben hacerse uno completamente, centralizadas en el Pensamiento del Ala Central y el Diosismo. Según explica esta filosofía, una tercera esfera cultural estaba representada por Barrabás. (238-201, 22.11.1992).

Sección 5. El mundo luego de la restauración de la soberanía de Dios
5.1. El mundo del cumplimiento de la voluntad de Dios
Sabemos que hemos alcanzado el punto en el cual es inútil establecer un mundo pacífico o unificado, en el verdadero significado de la palabra, a través del poder, la sabiduría, la cultura humana o cualquier otra cualidad humana. Considerando esto, lo que necesitamos aclarar primero es la pregunta de si Dios existe o no.

El día en el que toda la humanidad tome conciencia del hecho de que Dios, sin duda existe, subsecuentemente llegarán a entender claramente que su Voluntad está avanzando, y una vez que ésta sea la realidad, entonces el mundo en el que vivan será el mundo ideal de la unidad y la paz. (56-131, 14.5.1972).

Es normal sacrificar lo pequeño por lo grande. Es sabio que una persona use lo que tiene para el propósito que tiene mayor valor. Este es el camino natural para que las personas se conecten con el mundo. Los seres humanos desean lo grande más que lo pequeño; aspiran a lo que es más grande que a lo más pequeño. (35-278, 25.10.1970).

La Iglesia de Unificación es diferente de las otras. Nos enseña a amar a nuestros hermanos como lo harían nuestra madre y padre, y a amar a nuestra tribu, raza, y nación como amaríamos a nuestros hermanos. Debemos estar listos para dejar a nuestra madre y a nuestro padre, si es necesario, para amar a nuestra nación. Aún más, debemos estar preparados a abandonar a nuestra nación para amar al mundo. Incluso más, debemos estar dispuestos a renunciar al mundo para amar a Dios. Buscar el camino del amor que sacrifica lo que es pequeño y está cercano a nosotros por lo que es grande y está lejos: esta es la ideología dominante de la Iglesia de la Unificación. (100-79, 8.10.1978).

Si el mundo democrático de hoy demandara la tercera liberación, ¿el mundo comunista demandaría la segunda liberación? Con esto en nuestras mentes, llegamos a preguntarnos: ¿de dónde vendrá el nuevo “ismo” o ideología, que servirá como el estandarte y la base para la segunda y tercera liberación? No puede venir del mundo humano. A pesar de que la humanidad ha luchado y tratado de lograr esta liberación durante miles de años, hasta ahora no han preparado el medio ambiente ni los contenidos internos de esta liberación. Por lo tanto la liberación no puede suceder centralizada en los seres humanos solamente. (13-225, 22.3.1964).

¿Prefieren ser nacionalistas o cosmopolitas? La religión no es solo acerca del cosmopolitismo. Sigue una doctrina que lucha no sólo por el bien de la humanidad, sino también por el bien de Dios. El comunismo y la democracia, por otro lado, luchan por el bien de los seres humanos solamente. Entonces, entre la doctrina que aspira por el bien de lo seres humanos y Dios, y la doctrina que aspira por el bien de los seres humanos solamente, ¿cuál sería mejor? ¿Qué es mejor, la doctrina que es para los dos, Dios y los seres humanos, o la doctrina para los sirvientes, que deja de lado al maestro? Por esta razón la religión es buena. (41-44, 12.2.1971).

¿Cuál es el camino del pensamiento que permanecerá hasta el fin? El movimiento que enseña a amar al mundo más que a la nación o al pueblo de uno, el movimiento que enseña a amar a Dios más que a cualquier otro, afirmará la ideología y el modo de pensar que permanecerá hasta el fin. Por lo tanto, el tema a tratar para nosotros sería cómo podemos seguir esa doctrina, que le presentará al mundo un movimiento interracial que supere las barreras de las naciones, y tratar de encontrar un camino hacia el lugar donde Dios pueda amar libremente a la humanidad y hacer que practique el amor interracial. (53-24, 4.2.1972).

La ideología que guiará a este mundo en el futuro será una que enseña a salvar al mundo, incluso si esto significa sacrificar a la propia nación. Cuando un país sigue una enseñanza, una nación y el pueblo que están centralizados en tal movimiento, aparecerán en la tierra, entonces se realizará un nuevo mundo de esperanza que guiará a la realización de un mundo unificado e ideal. Aquellos con puntos de vista nacionales e históricos limitados que fallan en trascender las barreras nacionales no pueden heredar el mundo ideal de Dios. (51-44, 4.11.1971).

La ideología que puede ser reducida a un solo propósito no es una visión del mundo que está centralizada en sí misma. En lugar de ello, esa cosmovisión debe estar centralizada en el mundo y en todas las naciones. Solamente tal ideología puede resultar en un solo propósito. No involucra presumir de la tribu de uno desde una posición que está separada del mundo, será una que existe por el bien de la humanidad. Todos los seres humanos, sin tener en cuenta quiénes sean, desean un mundo basado en tal ideología. (36-175, 29.11.1970).

La raza amarilla es como el primer hijo, la raza negra, el segundo hijo, y la raza blanca, el tercer hijo; las luchas entre estas razas puede cesar y se puede alcanzar la unidad a través del Pensamiento de Unificación que se originó en Corea. De este modo, una tierra natal ideal centralizada en Dios puede establecerse. A partir de allí, el mundo se transformará en un mundo de paz, unidad y victoria. Por lo tanto, el Reino de los Cielos en la tierra será construido, y al mismo tiempo nos uniremos con Dios. Necesitamos hacer que Él descienda a la tierra y servirlo como la figura sujeto del Reino de los Cielos, y así establecer un Reino Unificado del Cielo y la Tierra y en el mundo espiritual. Necesitan entender que ésta es la misión que tiene que ser cumplida por los unificacionistas. Sobre ese fundamento, llegaremos finalmente a ser uno con el Padre y podremos vivir pacíficamente en el Reino de los Cielos. (79-83, 1.6.1975).

¿Qué es la Iglesia de la Unificación? ¿Hacia dónde va, con las Alas de Derecha e Izquierda en sus brazos? Nos está guiando para pasar este mundo de peleas y luchas y entrar en un mundo de felicidad, el mundo de la utopía, y seguir el camino mostrado por Dios. Este camino no es de nivel uno. Esto significa que la Iglesia de la Unificación debería estar equipada con un sistema lógico que pueda tomar responsabilidad por todas las fallas y escombros causados por varios sistemas ideológicos, y también al mismo tiempo debería ser capaz de tomarlos a todos en sus brazos y moverlos horizontalmente hacia la unidad, y luchar por la forma trascendente de la existencia basada en una conciencia espiritual que las pueda mover verticalmente también, centralizadas en la religión.
Necesitan entender que la Iglesia de la Unificación debe tener la capacidad para teorizar sistemáticamente todas las ideologías desde la perspectiva humana, tal como el humanismo y el materialismo, así como también todos las teologías del pasado y del presente, e integrar todas estas ideologías en una. Al mismo tiempo, los miembros de la iglesia deben encarnar la única teología que incorpora la realidad y la experiencia espiritual y que puede conectar a todas las religiones trascendiendo la denominación desde la perspectiva vertical. (162-102, 30.3.1987).

Se resolverían todos los problemas si hubiera una persona que poseyera todas las calificaciones necesarias para usar a todos. Una persona a la que los materialistas y los comunistas mirasen y dijeran: “Ese miembro de la Iglesia de la Unificación es esmerado en todo, moral y concientemente, dentro y fuera. El incluso es más esmerado que nosotros, los comunistas, y nosotros estamos necesitando tal persona.” Una persona a quien los humanistas seculares lo buscarían para escucharlo y declararían: “Oh, desearía tener a alguien como él en nuestra asociación.” Una persona a quien las órdenes religiosas existentes viesen y exclamasen: “¡Por favor! Ese miembro de la Iglesia de la Unificación es un gran hombre, mucho más superior que nosotros. Si sólo fuera un miembro de nuestra orden.” Una persona a quien Dios mire fijamente y afirme: “¡Ah! El es el hombre que necesito absolutamente para tener conmigo.” (162-102, 30.3.1987).

5.2. Buscando la nación de Dios
¿Cuáles son las características de la nación que desean? Esa nación es diferente en todo sentido de las naciones en las que están viviendo actualmente. Tendrán que decirle adiós a esas naciones algún día. Si están apegados a ellas, entonces tienen que saber que están atados al pecado. Saben en lo profundo de sus corazones que nacieron como los descendientes de los seres humanos caídos que no estaban relacionados a la bondad original que habría permitido que la voluntad de esa nación estuviera ligada a la Voluntad de Dios. (38-218, 3.1.1971).

No puede haber nacionalidad sin una nación. Sin una nación, no puede haber una base sobre la cual ustedes puedan ser registrados. Necesitamos crear una nación de Dios, y ser registrados nuevamente. Necesitamos establecer el Reino de Dios en la tierra, y como lo ciudadanos que aman al reino y a su gente, vivir en la tierra juntos con otras tribus y miembros de la familia como los hijos victoriosos que han heredado el verdadero linaje de sangre de los padres de la bondad. Solamente después de hacer esto podremos entrar al Reino de los Cielos en el mundo espiritual. Esta es la enseñanza del Principio Divino. (58-145, 22.5.1972). 
Sólo cuando exista una nación se deberán legar las tradiciones a nuestros descendientes por miles de generaciones venideras; todos los esfuerzos que hemos hecho derramando sangre y sudor, y todas los rastros de gloria, deberán permanecer como están en la tierra eternamente, y el monumento que celebre los esfuerzos de Dios se podrá establecer en la tierra. Sin una nación, todo habrá sido en vano. El crucifijo, la cultura y las instituciones del cristianismo de hoy, que se han transmitido desde los primeros días, se deben tirar en el río o ser quemados hasta dejar las cenizas si no han creado una nación deseada por Dios para guardarlos. Deben entender que están siendo usados como una pelota de football por Satanás. Por lo tanto, deben darse cuenta que el tema real a tratar es la nación de Dios. (55-339, 9.5.1972).

Necesitan recibir el amor de los Padres Verdaderos y de Dios. Sin embargo, sin la nación de Dios no podemos recibir su amor libremente. Originalmente, Adán era sólo un individuo, él habría llegado a ser el comienzo de una nación. Podremos recibir el amor de Dios sólo cuando tengamos una nación que sea mejor que las naciones satánicas del mundo caído. Actualmente, estamos recibiendo el amor de Dios por poder, así como están no son elegibles para recibir el amor directamente de Dios. A pesar de que recibimos el amor de los Padres Verdaderos, tendremos que establecer una nación antes de poder recibir el amor de Dios. ¿Por qué es así? Debido a que Satanás y sus naciones aún existen. Necesitamos subir para estar por sobre su fundamento. Entonces, deben entender claramente que ese es el camino que necesitan seguir. (90-116, 21.10.1976).

Estoy trabajando para la providencia de la restauración. El trabajo de revelar la providencia de Dios en la tierra con la política, la economía y la cultura de este mundo como la base, no tiene precedentes en la historia. Más y más los eruditos del mundo están tratando de aprender el idioma coreano, para poder leer todos los volúmenes de mis discursos en el idioma original. Estas palabras pierden autoridad cuando se traducen o interpretan. Por lo tanto, deben ser capaces de leer estos discursos. ¿No deberían ser capaces de leer estos volúmenes en el idioma original al menos una vez? (161-289, 26.2.1987).

La tierra natal que necesitamos reclamar en la tierra no es una nación existente con una cierta historia y tradiciones. Es completamente diferente en esencia de aquellas otras naciones. Para poder ser capaces de heredar una nación que esté en un nivel completamente diferente de otras necesitamos ser ciudadanos con la subjetividad ideológica apropiada. Esa ideología subjetiva debe estar de acuerdo con la ideología del creador absoluto. Una vez que exista una nación deseada por el Ser Absoluto, os ciudadanos, centralizados en la soberanía de esa nación, deben unirse. Por lo tanto la nación debería formarse basada en esa ciudadanía. (49-93, 10.9.1971).

¿Qué clase de lugar sería la tierra original? No sería un lugar donde morase el mal, en lugar de ello, será un mundo eterno y unificado donde las personas sean completamente libres del mal, y, centralizadas en el amor original, desbordantes, vivirían cantado de felicidad para siempre. ¿Ha habido alguien que vivió en un lugar así? Ni siquiera una persona ha morado allí. A pesar de que muchas personas persiguieron tal nación a lo largo del curso de la historia, hasta ahora no se ha establecido un mundo así en la tierra. Hubo muchos que pudieron describir ese mundo con palabras, pero ninguno de ellos tuvo éxito en establecerlo realmente. (18-102, 28.5.1967).

Para que se establezca una nación debe haber soberanía, ciudadanos y territorio. Lo mismo es verdadero del Reino de Dios. En el lugar de la soberanía están los padres, en el lugar de los ciudadanos están los hijos, y en el lugar del territorio está el reino. De todos estos, ninguna se puede dejar de lado. Esta es una regla forzosa. (35-279, 25.10.1970).

Para establecer una nación, debe haber un territorio, ciudadanos y soberanía. Entonces, ¿qué es la soberanía? Significa fundamentalmente formar una relación con Dios. Por lo tanto, aquellos que gobiernan la nación deben, luego de que los ciudadanos se han dormido profundamente, formar una conexión con Dios y conducir los asuntos de estado. De este modo, el soberano debe ser uno con su pueblo. Una vez unido con ellos, debe creer que todo lo que está delante de él está allí, no para su propio uso, sino para el bien de la nación. Entonces su nación prosperará. (30-88, 17.3.1970).

Cuando miramos a una nación, ven que para que esa nación tenga la forma adecuada debe tener una soberanía, ciudadanos y territorios. Cuando consideramos el asunto de realizar el Reino de los Cielos en la tierra desde esta perspectiva, ¿quién será el dueño del Reino de los Cielos? ¿Quién será el soberano? Sin ninguna duda Dios será el soberano. ¿Quiénes serán los ciudadanos? Todas las personas en la tierra serán ciudadanos del reino. Entonces ¿dónde estará el territorio? Estará sobre toda la tierra. (96-15, 1.1.1978).

No importa lo grande y expansiva que sea una sociedad o nación, debe asemejar la estructura de los seres humanos. Esto se debe a que a Dios le gusta que todo se asemeje a su imagen. Entonces ¿qué es lo que más les gusta a los seres humanos? Le gustan cosas que se asemejen a ellos. Esta es la razón por la cual la nación ideal debe asemejarse a la humanidad. Entonces, ¿se asemejará a nosotros o no? Se asemejará a la persona del cielo y la tierra. (27-185, 14.12.1969).

Deben vivir todos los días con el pensamiento en su mente de que están viajando de aquí para allá, y participando en esta gran tarea en el mundo malo de hoy como un mensajero de Dios. Todo porque se les dio la misión de ser un retenedor del mérito en la búsqueda y la fundación de esa nación, todo por la restauración de la tierra natal. Si no hacen, no podrán ser capaces de ser reconocidos como un ciudadano digno de la nación venidera. (50-255, 7.11.1971).

¿Piensan que Satanás, después de 6000 años de chupar la sangre de la vida de Dios, diría sumisamente; “¡Oh!, esta es mi caída,” bajaría la cabeza, se daría la vuelta y se iría? ¿No piensan que es difícil tirar a la basura? incluso un pedazo de trapo. Antes de tirar el trapo, deben primero darlo vuelta y olerlo y chequear si se debe tirar. Satanás no aceptará su partida fácilmente, por el contrario está luchando con garras y uñas. Por esta razón debemos estar alineados con el centro. Incluso el Padre Verdadero sería sometido si se fuera. Si la dirección tomada es equivocada, no habrá ningún progreso. (57-276, 4.6.1972).

Los miembros de la Iglesia de la Unificación necesitan avanzar descalzos para establecer la tierra natal. ¿Piensan que será posible salvar a esta nación con los restos con la que ustedes la llenaron? ¿Piensan que tendrán el tiempo o la energía de preocuparse acerca de qué comerán, vestirán o cabalgarán? La Iglesia de la Unificación es el lugar para trabajar duramente, para ser pioneros descalzos y sin apoyo. (14-201, 7.10.1964).
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