Capítulo Dos

La industria del hobby acuático y la industria de actividades recreativas

Sección 1. El desarrollo de la industria del hobby acuático

1.1. La pesca y la caza califican para la industria del hobby

La industria del hobby se desarrollará y crecerá en el futuro. Esto se debe a que los emocionantes tipos de recreación son necesarios para aliviar el estrés para aquellos que viven en las áreas urbanas. ¿Cómo deben aliviar su estrés? Las tres mejores maneras de aliviar la tensión son: a través de la caza, la equitación y la pesca. Hay muchas restricciones en la caza y en la equitación. Solamente las personas de una clase específica pueden disfrutar del arte de montar a caballo. Después de todo, esto cuesta mucho dinero. Por consiguiente, no todos pueden divertirse. También, solo esas personas cercanas a los cuarenta años pueden ir de caza. Una vez que pasan los cincuenta años, la caza se convierte en una tarea agotadora. Solamente un grupo específico puede disfrutar muy bien de la caza. Sin embargo, pescar es algo que las personas pueden practicar desde su juventud hasta el día en que mueran. Así que, yo preveo que la industria de la pesca se convertirá en una industria mundial en el futuro. (207 – 122, 1.11.1990).
¿Cuál es la industria de actividades recreativas?, ¿No consisten en los casinos y los equipos deportivos, como también la caza y la pesca? Yo estoy preparando esto. Aquel que controle la industria de actividades recreativas controlará el mundo de hoy en adelante. Esta persona se hará muy poderosa. Así, durante varias décadas yo he estado preparando todo esto para la humanidad. Yo no intento vender los peces que atrapo, es solo un entretenimiento, yo tengo para comer y vivir. Ustedes pueden soltar el pez pequeño y comerse el grande. También, cuando están comiendo, ustedes no están solos. Ustedes deben compartir con los demás. De esto se trata el entretenimiento. Este momento vendrá muy pronto. (252 –295, 1.1.1994).
En Canadá, el gobierno está pidiéndonos que extendamos rápidamente el rancho de los ciervos, porque quiere mantenerlo en más del ochenta por ciento de los costos financieros. Pensando sobre esto cuidadosamente, eso traerá una enorme cantidad de ingresos para el país. Librarse de la tensión, es la mejor cura de las enfermedades modernas de hoy día, y no hay una mejor manera de resolver los problemas que la caza y la pesca, basado en la industria del hobby. Las personas que cazan tienen muchas agallas. Los hombres afeminados no pueden cazar. En general, los cazadores son personas saben luchar, y son quienes pueden llegar a ser los generales. Por lo tanto, como sus radios de acción son grandes, pueden ganar mucho dinero y cuando lo ganan gastan mucho. (219-196, 29.8.1991).
La mayor pesca se hace en el verano y no durante el invierno. La pregunta es cómo mantener la pesca a través de las cuatro estaciones del año. Así que, yo estoy planeando traer gente de Kodiak, Alaska para inspeccionar esto. La pesca es en el verano y la caza es durante el otoño e invierno. Así que ellos pueden disfrutarla alternativamente. Por lo tanto, para que nosotros tengamos suficiente tiempo para extender la industria turística, la industria de actividades recreativas, consiste de la caza y la pesca, que son absolutamente necesarios. La caza es un deporte practicado cuando hace frío, la pesca es efectuada cuando es caluroso o caliente, por lo tanto, juntos ayudan a expandir el punto de apoyo de los hobbies. Si es invierno o verano, ustedes pueden hacer uso de estas dos como las aficiones a través de todo el año. Entonces la gente muy rica en el mundo, podrían disfrutar de los momentos de recreo durante todo el año. (270–300, 7.1995).
La pesca y la caza son entretenimientos. Estas normalmente son pasatiempos de personas ricas, de clase alta. Por lo tanto, nosotros debemos desarrollar la industria de actividades recreativas para todo el mundo. Haré una organización turística y guiaré a este grupo yo mismo. (269-49, 6.4.1995). 

Entre los entretenimientos, usted tiene la caza y la pesca, y las actividades que involucran ejercicios. Entonces, encuentran en la más alta velocidad, las actividades de aventura, tales como las carreras de autos o los aeroplanos. Si hubiera una demostración aérea en América del Sur, donde varios miles de aviones volaran sin colisionar, entonces las personas de todo el mundo se reunirían allí. En esta exhibición los aviones vuelan verticalmente hacia abajo, digamos a una altura de diez mil metros, bajando hasta unos diez metros sobre la tierra, luego cambian su curso y vuelan hacia arriba otra vez. Al ver estas acrobacias todos se librarían de su tensión automáticamente. Todo esto es un nuevo mundo de aventuras sucediendo ante sus propios ojos. (276-184, 19.2.1996). 

La primera vez que ustedes pescan no pueden apreciar todo su potencial. Sin embargo, sentirán sus encantos gradualmente cuando pesquen una vez, dos veces y cada vez más. Es lo mismo con la caza. Al principio comienzan atrapando un pequeño pájaro, y entonces cuando eso se pone interesante, intentan atrapar uno grande, y después uno aún más grande. Pronto se compran un arma grande y luego una más grande. No hay límites para esto. Ustedes no podrán evitarlo. Ustedes se mantendrán yendo más y más alto. Todo esto es relativo a la vivencia de la gente. Hay una posibilidad así, para que esta empresa se desarrolle en el nivel mundial.

Yo espero que los embajadores vengan y la visiten algunas veces al año. De esta forma, a través de ellos será posible darles conferencias y enseñarles a todas las personas de esta nación. Ustedes pueden celebrar banquetes y reuniones para ir de pesca y caza. Pueden también organizar clubes, establecer negocios conducir otras actividades con las personas de su propio país que están actualmente en esa nación. (253-116, 14.1.1994).
El paseo montando a caballo es limitado a una cierta elite de personas y las que son bastante mayores no pueden ir de caza. Sin embargo, la pesca trasciende la edad. En este sentido, la pesca no tiene restricciones. Si dispersamos a las personas a bordo de varios barcos en el océano, atrapar solo un pez pequeño cuenta como haber atrapado un pez grande. Desde este punto de vista, la pesca turística puede desarrollarse ilimitadamente desde ahora en adelante. El mejor lugar para esto es Alaska. (205-319, 1.10.1990). 
Ahora que yo le he confiado todos los países del mundo, puedo entrar en la edad donde para disfrutar de la pesca, la caza y el canto y bailar sin beber, con todos los líderes de la cima del mundo. Yo he distribuido barcos a 160 naciones, y yo estoy preparando desarrollar la industria de la recreación a través de ese grupo de personas.

Me gustaría construir apartotel y crear una organización en la que las personas puedan vivir juntas, pero no en casas separadas, y tomar a las personas más viejas de los parques de todo el mundo y educarlos. Me gustaría construir barcos y grupos de cacería y también aeropuertos y hoteles. Yo estoy pensando liderar al mundo con este tipo de industria de actividades recreativas. Para este propósito, yo estoy estableciendo una compañía de aviones. Ustedes pueden volar a cualquier parte con aviones pequeños y medianos. Yo he estado en todos los centros famosos que puedan ser alcanzados por los grandes aviones. Desde ahora, estoy planeando crear una base de turismo mundial, estableciendo los aeropuertos, incluso en los pueblos del campo.

Yo haré pequeños aviones como un medio popular de transporte mundial, actualmente, estoy estableciendo una compañía de aviones para construir aeropuertos en 160 países. Yo he visitado todos los lugares donde tienen recursos para que los aviones grades puedan ir. Por lo tanto, estoy planeando hacer lagos y grupos de caza en esos lugares. (275-183, 8.12.1995).
Ustedes deben unirse a la clase media y alta junto con la industria turística. Las personas que viajan normalmente pertenecen a la clase media. Por lo tanto, haremos muchos grupos de caza para hacer negocios y educar grupos de pesca en todo el mundo. Esos son los negocios que debemos hacer. (262- 256, 1.8.1994).
Sería muy bueno crear instalaciones recreativas para construir un canal, para todas las rutas del Océano Atlántico y para construir grupos de caza y áreas de pesca. Yo le enseñaré a las personas -donde sea que haya tierra y agua- a erradicar el hambre en sus países. (246-89, 23.3.1993).
1.2. “One Hope:” Un Barco que no se hunde

¿Qué es “One Hope” (Una Esperanza)? Es la primera esperanza del océano. En el pasado, todos los barcos que eran de 30 a 50 pies de largo, navegaron orgullosamente como un trasatlántico de lujo. Todavía nuestros barcos aunque de tamaño pequeño, son bastante rápidos. Cuando nuestros barcos estaban navegando, todos se burlaban de su pequeño tamaño. Ellos decían “¡Esos barcos son peligrosos, las personas morirán!” ¿Por qué moriríamos? Ellos no sabían que “One Hope” es un barco que nunca se hundirá. (270-64, 4.5.1995). 

Cuando establecemos una relación con el océano, el aspecto más importante, es tener un barco que pueda flotar bien en el agua. Nosotros debemos construir barcos que estén de acuerdo con la tradición, barcos construidos por nuestra compañía en lugar de aquellos que fueron construidos por otras empresas, barcos elogiados como el progreso de la historia, cuando es visto desde el punto de vista mundial. (262-243, 1.8.1994). 
¿Qué harán ustedes con barcos pequeños? Se usarán para pescar. La mayoría de las personas están interesadas en pescar, pero no están muy interesados en los mismos lugares de pesca, en el cual el pez es atrapado con redes. En el futuro, no habrá ya interés en capturar peces con redes navegando en grandes barcos. Ahora hemos hecho esta nueva esperanza “One Hope.” He diseñado un barco que pueda navegar tanto en los ríos como en el mar. También su traslado a cualquier lugar es posible simplemente usando un automóvil. (262-240, 1.8.1994).  

Si ustedes desean transportar este barco desde aquí hasta Florida, pueden fácilmente remolcarlo con su automóvil. Por la vía acuática toma un par de días navegar desde aquí hasta Florida. Si desean pueden llevarlo en un día por automóvil. Tomaría aproximadamente cuatro días desde la Costa Oeste hasta la Costa Este por automóvil, pero un mes si van navegando por el mar. La embarcación fue construida para navegar en las olas y deslizarse a través de dos tipos de olas. Por esto fue construido con más de 28 pies de eslora. Fue diseñado así porque no navegaría bien si fuera más pequeño. Basado en el diseño de 28 pies de eslora, también hemos construido otras embarcaciones de 38 pies, de 52 pies, de 98 pies, y de 108 pies de eslora. Los 108 pies de longitud pueden maniobrar en las ásperas aguas de Alaska, y es perfecto para pescar cuando se usan redes barrederas. (262-240, 1.8.1994). 

Al navegar en un barco en el mar, ustedes deben determinar su posición exacta y tomar la dirección correcta para su destino. Si ustedes no comprenden los variados mecanismos de control, entonces el barco no puede funcionar adecuadamente, especialmente cuando va forcejeando a través de la niebla. Así, ¿qué tan incómodo es eso? Hay aproximadamente diez instrumentos para este propósito. Hemos solicitado investigar la creación de un sistema que haga funcionar a estos diez instrumentos.

Nosotros hemos alcanzado la fase donde el desarrollo de la investigación se ha hecho, y ahora nosotros podemos empezar la fabricación de un instrumento con un sistema que pueda descubrir la posición y dirección de las corrientes, la profundidad del océano, e incluso los movimientos de los peces. Nuestro nuevo sistema es hecho con una combinación de varios instrumentos, unidos a un sistema computarizado. Después de escuchar estas noticias, comenzó una competencia entre muchas naciones que piden a nuestra compañía la fabricación de semejante instrumento, usando las fábricas que ellos construirían para nosotros. Sin embargo, nosotros estamos diciendo “Nuestra industria de Unificación debería de hacerlo.”

Saber la profundidad del agua y los movimientos de los peces es de vital importancia. Lo que hace muy misterioso al mar, es que es muy difícil volver al mismo lugar donde antes habían atrapado con sus redes a muchos peces. Cuando pescan con una red de arrastre, ¿qué método deben aplicar para atrapar muchos peces? Tres barcos pueden atrapar un gran número de peces aun cuando estén a tan solo 10 metros uno del otro. Esto significa, que hay una densidad de peces en ese lugar en particular. Es difícil regresar a semejante lugar para atrapar peces otra vez, por esto hemos desarrollado un sistema que puede guiar el rumbo, y automáticamente puede lanzar las redes en el agua en ese lugar específico una vez se ha introducido en la computadora. Esto es ciertamente grandioso. (134-237, 20.7.1985).
Hemos pavimentado semejante fundamento con nuestras propias manos. Podemos construir todos los tipos de barcos cada vez que necesitemos uno. Actualmente, estamos dirigiendo la investigación para construir pequeños submarinos. La investigación está siendo conducida en Noruega y Japón. Yo estoy planeando construir pequeños submarinos familiares en los cuales podamos vivir acampados en variadas profundidades del mar. Para esto construiremos áreas residenciales en medio del mar, donde podamos vivir. (190-100, 18.6.1989).
Nosotros tenemos las familias de las casas rodantes, las familias submarinas y las familias de las naves espaciales. Nosotros podemos vivir aquí por una semana y luego vivir en el mar durante otra semana y después irnos a alguna otra parte de nuevo. Tenemos la capacidad de la mejor tecnología. Podemos hacer la mejor casa rodante y el mejor submarino ahora, y pronto una nave espacial. (276-218, 14.2.1996).
1.3. El futuro de la industria del hobby estará enfocado en la pesca

1.3.1. La alegría y el entusiasmo de la pesca en el mar

En medio del océano hay peces espadas y atunes “aleta amarilla.” Ellos pesan aproximadamente 300 libras, que son unos 150 kilogramos. Esto es una vez y medio mi peso. Debido al gran peso y tamaño del pez se mueven en grupo, y por esto, una vez atrapado uno, cientos de ellos pueden ser atrapados. Estos bancos de peces, llegan a ser blanco de ataques de tiburones. Una vez que un tiburón ataca, entonces la sangre se difunde por el agua. Entonces los tiburones se congregan a su alrededor, y sobre dos terceras partes de esos peces son comidos por los tiburones. Esto es impresionante. Debido a esto, los tiburones atacan, la situación llega a ser instantáneamente desesperada para los marineros a bordo, quienes tenían una gran esperanza y expectativas. (192-152, 3.7.1989).
Cuando un gran pez es atrapado, ustedes pueden sentir su vibración que se extiende profundamente bajo el mar. Esa vibración golpea el barco, haciendo el sonido “bun-bun-bun-bun”, similar a golpear su cabeza con un martillo. ¿Cuántas olas violentas han resistido los peces, después de haber pasado por toda clase de adversidades durante varias décadas en el mar? Nosotros podemos fácilmente imaginar lo que ellos han pasado para conseguir sobrevivir en esas severas circunstancias.

Nosotros nunca deberemos hacer un ruido golpeando fuerte sobre el agua, porque los peces ya saben debido a estas condiciones a cuantos metros de distancias están situados los seres humanos.  (221-84, 23.10.1991).
Atrapar un atún no es pescar. Esto es más como cazar en el mar. Ustedes escuchan por primera vez: “cazar en el mar” ¿verdad?  Atrapar un atún es más difícil que matar una vaca grande. Un atún pesa más de 1.000 libras. Algunos atunes pueden pesar 500, 600 o incluso 700 kilogramos. Estos son más grandes que un toro. ¡Es excitante atrapar semejante pez! Nosotros le sacamos toda la sangre al pez para que no se deteriore si se deja mucho tiempo después de ser atrapado, y en un instante el agua se vuelve un mar de sangre. En ese momento, yo pienso: “¡oh, soy tan despiadado!” Siempre que me siento de esta manera, pienso: “pero ¿habría algo que pudiera hacer Dios por nosotros con ofrendas de sacrificio para la liberación de la humanidad? También me siento mejor cuando prometo: “Voy a cruzar estos peces y ofrecerlos como una ofrenda de sacrificio ya que provienen del mundo natural que no ha sido preparado con una mente y un corazón íntegro.” Por esto conduzco el desarrollo de las industrias de insumos y productos marinos. (219-196, 29.8.1991).
El tamaño del pez es tan grande que dos de nosotros –que somos grandes–  podríamos ser cubiertos por él, cuando estamos de pie. Es asombroso como pueden ser capturados y arrastrados por el barco con una línea de pescar tan delgada como de un milímetro. Esto es como jalar a un toro y atraparlo con este nylon. Esta línea de pescar es simplemente extraordinaria. Mujeres, ¿no desean observar la pesca al menos una vez, aunque ustedes no pueda pescar? (224-211, 24.11.1991).
Yo atrapé un pez negro ayer, pero no pueden imaginar qué tan fuerte era este en particular. Este pez aún rajado y abierto se comió un marisco. Esto es asombroso. Cuando uno pesca, el momento que requiere la atención más cuidadosa es cuando están pescando un pez negro. Conocen a los cangrejos, ¿cierto? Cuando yo corto el cangrejo y lo adhiero al anzuelo como carnada, un pez negro viene, se lo come y se va. Viene rápidamente a comerlo y se retira rápidamente. Esto es un milagro. Cuando hay muchas cañas de pescar con la carnada puesta en el agua, estos peces negros vienen y se comen el cebo sin que ustedes pueda notarlos. (217-208, 1.6.1991). 

Pedro era un pescador, ¿no es así? ¿Entonces, no son todos ustedes descendientes de un pescador? Así, que todos ustedes deben conocer el mar. ¿Ustedes vinieron hasta Alaska para pescar qué? El Mero es el pez que se tiende sobre su vientre en el fondo del mar y actúa como un rey. Come y vive descansando sobre su vientre. Parece una pieza de roca musgosa, viviendo en el fondo del mar con los ojos salientes como antenas. Ya que permanece tendido y oliendo, los pequeños peces tienden a reunirse alrededor de este. Cuando estos pequeños peces lo hacen, el Mero gira su cuerpo y se los traga.

El Mero come y vive tendido sobre su vientre. Es igual que Satanás. Es el rey Satanás. Piensa, “¡Quién sobre la tierra se atreve a irritarme! Así, cuando el Mero es atrapado en la caña de pescar, no para de decir, “¡Quién sobre la tierra está fastidiándome!” pero luego de calmarse por un momento, comienza a decir: “¡Oh, no! ¡Estoy en problemas!” El Mero de Alaska ha sido golpeado por un rayo, por el Rvdo. Moon. Nadie en Alaska ha pescado un Mero de más de 80 libras. Sin embargo, con la aparición aquí del Rvdo. Moon, habían Meros que pesaban de 200 a 300 libras. (206-274, 14.10.1990).
La pesca es excitante porque vemos sangre. Ustedes no se imaginan cuan relajante es ver sangre. Ocurre lo mismo con la caza. Si no, ¿cómo vamos a eliminar el stress de la gente moderna? Mirar sangre es chocante. ¿Ustedes saben por qué los antiguos Romanos fueron crueles? Les gustaba serlo porque podían aliviar su stress viendo la sangre de la gente que era destrozada y asesinada. Sus células entran en confusión cuando ven algo que sangra. Por eso, no queda ningún lugar para el stress, y por eso todo este desaparece. Los hombres que no pueden pescar ni cazar son como mujeres. Por favor, no vivan con esos hombres. (203-57, 14.6.1990).
La gente que vive en una vida civilizada acumula cantidad de stress. ¿Cómo deben eliminar ese stress? No basta con solo una explicación. ¡Una emoción! Nada funcionará a menos que sea algo más grande que ver sangre. El stress no podrá permanecer al instante de ver salpicar la sangre y el movimiento de un pedazo de carne. Todo este comienza a esfumarse. Algo como la caza es también lo mismo. El Atún es como tres veces más grande que un toro; pero la sangre salpica cuando el Atún es alcanzado por el arpón; y cuando ustedes observan el agua, el agua enrojece entonces.

En ese momento, su corazón se vuelve como el de un poeta. Si las damas viesen tal felicidad, se desmayarían diciendo, “¡Oh, Dios! Ah...” Esto es así de espantoso. De manera que no hay lugar para que se acumule el stress. El estrés se remueve completamente. Esto es así de excitante. (192-152, 3.7.1989).
La industria del turismo, movilizando a japoneses, es esperanzadora en los Estados Unidos de ahora en adelante. Ustedes pueden pescar todo el año en los Estados Unidos. La más interesante de todas las clases de pesca, es aquella con carrete y sedal con múltiples anzuelos; y con esta pesca, el sedal se extiende hasta las 60 millas. Esta es la distancia de Seúl a Cheon-An. Ese mar es tiene 1,000, 800, y más de 500 metros de profundidad. Así, la sombra de aquella agua es como el color de la tinta. Ya que el sedal desciende hasta las 60 millas, es esplendoroso cuando el pez se eleva al picar la carnada. Entre los tiburones, hay aquellos lo suficientemente grandes como para tragar a una persona sin dificultad. El pez llamado, pez espada mide también tres o cuatro metros de largo. Los tiburones, simplemente tragan peces como el pez espada también, dejando tan solo la cabeza. Esa es una guerra. Una vez que los tiburones se encuentran con esos peces, simplemente se los tragan y nadan alrededor como si fueran príncipes, sin siquiera saludar. (192-152, 3.7.1989).
Ahora, debemos ir al Polo Norte y pescar desde encima del hielo. La única tarea que falta es cazar al león marino desde la superficie del hielo; luego ustedes podrán hallar algo conocido como el Black Mario cuando van a Australia. Este pesa alrededor de 3,000 libras. Ya que yo peso como 200 libras, el Black Mario es como quince veces mayor que mi peso. Existen esos peces, quince veces más pesados que yo. Aquél pesa 3,000 libras. Incluso las ballenas serían cazadas si comenzáramos tal caza. Sin embargo, cuando tales especies son capturadas, tengo que dejarlas ir porque la cuerda de pescar se desconecta. Si hubiese capturado a tales seres, los hubiera colocado en museos. Sentía que hubiera necesitado como cinco horas de pelea para capturarlo, porque es increíblemente fuerte; pero lo dejo ir pensando, “¡Ya!, ¿qué voy a conseguir capturándolo cuando no puedo ni siquiera usarlo? Así que, he capturado todo lo que he querido. (222-277, 3.11.1991).
Como deben saber, si ustedes han mirado la foto del mero en el álbum, hace un momento, este es la pesca de esa especie. Existen en Gloucester atunes gigantes y atunes de aleta azul, un área marina cercana a Boston; y mi record de pesca ha sido un pez de 1,272 libras. Tenía más de 18 pies de largo, es decir, más grande de cinco metros. Ya que este que he pescado media como 14.9 pies, entonces es más grande que un toro. Un gran tigre pesa como 700 libras y algo como un toro pesa como 1000 libras. Por eso, era más grande que un toro. La mayoría de personas, generalmente captura peces que pesan como 200 libras, pero mi récord fue como seis más ese tamaño. ¿No es este un deporte sorprendente? Es más fascinante que ganar una Victoria como general en la Segunda Guerra Mundial. El pescar habiendo nacido como un hombre verdadero, es como la posición de un príncipe, y querrían participar vendiendo incluso a su esposa, una vez que son poseídos por el entusiasmo de la pesca. Nunca lo entenderán sin experimentarlo. (167-136, 11.7.1987).
Existe un estupendo pez llamado róbalo rayado. Este es más delicioso que el atún. Es muy dulce cuando se sirve crudo. La carne tiene elasticidad y sabor dulce. Los japoneses dicen que toro (parte del estómago del atún donde hay más grasa) es lo mejor, sin embargo, cuando ellos prueban el róbalo rayado, todos se cambian a este. Así, a Madre no le gusta el sushi. Al principio sabe como estar masticando carne de serpiente. Se desliza, también, fuera de la boca cuando se mastica. Es como la carne de serpiente. Sin embargo, después de probar el róbalo rayado, Madre Verdadera está siempre diciendo, “¡Sashimi! ¡Sashimi! Sashimi de róbalo rayado…” Cuando le digo a Madre Verdadera que se aliste para ir a pescar, ella dice, “¿Verdad?” y viene siguiéndome, sabiendo que vamos a pescar róbalo rayado. Por eso es interesante. Por eso es que la pesca es excitante y sensacional. (192-152, 3.7.1989).
No hay ninguna carne que no se pueda comer cruda. Aunque pueda ser desagradable, porque tiene sangre; no necesitarán ninguna salsa, como la pasta de ají, para sentarse y comer la carne una vez que sea despellejado y cortado. Es simple, suficientemente nutritivo, y muy bueno para comer. Es comer células vivas, no células muertas. ¿Por qué les da diarrea después de tragar la carne y dejar de comer por un día? Les da diarrea porque no pueden tenerla. Tal maravillosa manera de vivir es mostrada brillantemente, y ustedes no saben de esto. (189-291, 17.6.1989).
1.3.2. Los puntos esenciales para la pesca marina

Es muy interesante ver a los peces en el mar. Hay muchos pequeños peces en la orilla, la parte menos profunda. Al hacerse más profunda el agua, pueden encontrar peces grandes, Los peces más pequeños son comidos por los peces un poco más grandes, y estos son comidos por aquellos más grandes aún, y el ciclo se repite. Lo interesante es que todos los bebés se parecen, sea que se trate de ballenas bebés o atunes bebés. Los abadejos bebés de Alaska y los atunes bebés son todos lo mismo. (264-286, 20.11.1994).
Yo voy al mar muy bien. Existe un infinito número de tesoros enterrados en el mar. Aquí, las presas son provistas en orden. Es interesante observar esto. ¿No están viviendo todos ellos por el bien de los demás? Todos ellos existen por el bien de los demás en una relación conectada. Es un gran problema si el pez más grande no se come al más chico. El mar se llenaría de peces. Debido a que los grandes comen y los pequeños son comidos, el número de peces en el agua se equilibra. (198-232, 3.2.1990).
Cuando ven a los peces en el mar, todos ellos se comen a los pequeños, así que ¿en qué manera es este el amor de Dios? Lo que es más ideal para esos peces, es representar a los seres humanos, y ser absorbidos dentro de las células humanas donde pueden recibir el amor de Dios. Las plantas son ocupadas antes de los animales, y los animales más elevados son ocupados antes que los seres humanos. Todos aquellos que son deliciosos y finos, anhelan ser tomados por los humanos. Las mejores células son absorbidas dentro de su propietario a partir de sus esperanzas de conectarse o retornar hacia el original palacio de amor como la realización del amor de hijos e hijas de Dios estando llenos de vida. (199-333, 21.2.1990).
Mientras más profunda es el agua, más pisos hay en el océano. También hay una gran diferencia de temperatura. Los tipos de peces cambian completamente cuando la temperatura cambia incluso uno o dos grados. Es maravilloso. Aunque los humanos no lo saben, el mundo de los peces va buscando por los Cinco Océanos de acuerdo al piso o superficie con la diferencia de un grado. Es misterioso. Aunque había un número ilimitado de peces hasta ayer, siendo agua la mitad del océano y estando llena de peces la otra mitad, si regresan hoy día, no hay ni siquiera uno. Eso se debe a la diferencia de temperatura. Los peces desparecen completamente cuando la temperatura del agua cambia 0.5 ó 1 grado; para los humanos 1 ó 2 grados de diferencia no es un problema, sin embargo, sí lo es para los peces. La gente puede vivir en las regiones árticas, en los trópicos, y en las regiones temperadas; sin embargo, esto no ocurre con los animales. ¿Hay leones viviendo en Corea? ¿Hay leones en Corea? Se pueden encontrar leones en África. En Corea, hay tigres, pero no hay leones. (200-261, 26.2.1990). 
La manera en que los peces pican la carnada es siempre diferente de acuerdo con su carácter. Si hay mil familias de peces, entonces existen mil maneras en que los peces pican. Cuando van a pescar a un nuevo lugar, entonces ustedes deben familiarizarse con las maneras en que los peces pican cuando pescan uno, dos y tres peces. Eso es sentido común. Cuando los peces pican de esa manera, y ustedes jalan la caña de pescar de otra manera, entonces el pez no será capturado. El pez puede liberarse y alejarse nadando tanto como quiera ya que la cuerda va con la caña. Cuando el pez pica en esa dirección, ustedes deben jalar en sentido contrario. Ustedes deben jalar así cuando el pez se mueve hacia adelante, y jalar en el sentido contrario cuando se mueve a la izquierda. Los principiantes siempre jalan en un cierto sentido, pero no es correcto. El pez es capturado más rápido cuando jalan en sentido contrario. No lleva mucho tiempo.

Cuando van a pescar al mar, no lo hacen donde solo se ve el horizonte, ciertamente deben ir al mar donde hay rocas. Se encuentran más peces donde hay rocas, para que se oculten y donde hay insectos, que ellos comen, que viven adheridos a estas rocas. Cuando ustedes observan la manera en que el agua fluye, estas con seguridad tienen muchos peces. Hay olas de tres a cinco metros. Hay peces en estos lugares. Ustedes deben acercarse a estos lugares y pescar. (268-307, 3.4.1995).
La gente piensa que todos pueden pescar con solo lanzar el anzuelo; ¡sin embargo, eso no es verdad! Los diferentes peces tienen diferentes temperaturas de agua en las cuales están activos.

La temperatura del agua difiere entre los peces grandes, y los peces pequeños. En el verano, la temperatura del agua es mayor en las cercanías de la superficie, por esta razón los peces pequeños viven en la superficie del agua. Los peces se mueven naturalmente de acuerdo a la temperatura del agua marina. A los peces no les gusta moverse en toda las direcciones. Ellos siempre tratan de moverse lateralmente. Ustedes deben conocer estos hechos para poder pescar. Ustedes deben tener el conocimiento del lugar donde residen los peces y donde pescar. Ustedes deben convertirse en profesionales. Por eso, es necesario estudiar. Ustedes no pueden pescar a menos que se conviertan en profesionales de la pesca. 
Yo pesco bien estableciendo la temperatura correcta. Ya conozco qué clase de peces se encuentran a ciertas temperaturas. Cuando ustedes sueltan la cuerda de pescar un par de veces, los peces ya tocan la carnada. De manera que si yo recojo el anzuelo rápidamente, el pez subirá, pero cuando el anzuelo es enrollado lentamente, este tiende a hundirse. No importa cuántos peces hayan pescado en Alaska, ustedes deben aprender de nuevo cuando lleguen al Nuevo Mundo. Ustedes no saben qué tan interesante es esto. También la gente puede venir e irse, con comunicación. Los Neocelandeses deben aprender cuando vengan a Kodiak. Aunque ellos puedan ser excelentes pescadores en Nueva Zelanda, no funciona de la misma manera en Kodiak. Por esta razón, cuando ellos vengan a Kodiak a que aprendan de nuevo ellos pueden combinar e incorporar todas esas maneras de pescar. Existen varias maneras de pescar, diversos rostros, y diversos ambientes. Donde quiera que vayan, será diferente de acuerdo al lugar en el que ustedes pescan. (252-206, 30.12.1993).
Hay algo interesante. En el océano, este se llena de peces si los barcos no salen debido a un clima ventoso. Normalmente la gente saldría y pondría música en alto, haciendo ruido “bun bun”, que sería caótico. La vida en el océano siente grandes vibraciones como si fuese golpeada por algún tipo de barra; pero con los tifones, el océano está calmado y tranquilo. Por eso las ballenas se reúnen saltando alrededor, haciendo shows. Ese fue un día muy histórico. Probablemente, tengo la foto en algún lugar. Había grandes, pequeñas, e incluso muy pequeñas. Sin embargo, las ballenas saltaban dejando sus colas adentro debido a su gran tamaño. Estas aletas son siempre dejadas en el agua, de manera que puedan caer de nuevo en el agua, extendidas, y flotar en esta. Ustedes no se imaginan cuánto disfrutan con su show. Así que yo pienso, “¿disfrutarán las ballenas así cuando hace viento?” Observándolas actuar así una o dos veces más, entonces, yo concluyo, “¡Si, lo hacen!” (233-306, 2.8.1992). 
Ustedes no van al mar para pescar. El espíritu de Alaska es el espíritu del salmón. Estos regresan a su hogar el cual dejaron atravesando 4000 a 5000 millas del océano para desovar. 

Este es el mismo principio cuando miramos el camino de restauración de la humanidad. Ustedes deben saber regresar, sin importar qué tan largo haya sido el viaje que tomaron lejos de su hogar. Ninguna otra pesca es más excitante que esta. Es tan fuerte. Solo lleva un par de veces el enrollar la línea cuando otros peces son capturados por la carnada, pero para este, se necesita enrollar unas decenas de veces. Es lo mismo como hacer que la persona que tiene la tradición del cielo sea difícil. Los salmones saltan hasta que mueren, hasta el final. El anzuelo se escapa cuando estos saltan así cerca de tres veces. Esa es la tradición de Alaska. El océano simboliza el mundo de la muerte, el mundo satánico, y los peces simbolizan a la gente. Los peces más valientes entre todos son los salmones. (236-124, 4.11.1992).
Un día salí al mar, y a pesar de un clima muy ventoso, había una cantidad de barcos afuera. Cuando llega la estación del atún y salgo al mar, no tengo un sentimiento placentero por los cerca de 5000 barcos reunidos allí. Yo pienso, “sería fantástico si alguna vez pescase solo”. Pero nunca tenemos ese día. Un día, hubo una alerta de tifón y traté de salir al mar. Sin embargo, todos me pedían que no lo hiciera; pero le dije al capitán del barco, “¡ey, escúchame! Nosotros no vamos a morir” Así que forcé la salida. La distancia a la cual íbamos a salir en el mar no era tan cercana. Ya que lleva un poco más de dos horas, debemos salir a la una de la mañana. Debemos salir a esa hora para llegar a las cuatro. Por el viento y otros factores, lleva el doble del tiempo acostumbrado. Por esa razón, partimos a las 12 en punto.

Ustedes no pueden comprar esos materiales ni siquiera con una tremenda cantidad de dinero, porque hay tantas cosas que pasan en el curso de la vida. Ya que el clima está tan mal, no hay ningún barco que haya salido. Cuando desenrollo el sedal en el agua, una cantidad de peces pican el anzuelo desde el momento en que dejo caer el sedal. ¿No esperarían que esto suceda? Quiero decir, un número de ellos acostumbraba picar la carnada entre muchos barcos, pero ya que hay tan solo uno, todos esos hambrientos peces que son capaces de mirar a distancias tan largas como diez-ri, estar hechos para picar mis carnadas. Así que, cuando arrojo el anzuelo dentro, todos ellos pican inmediatamente. El viento puede soplar o no, como guste, no estoy preocupado por eso. Simplemente disfruto la pesca con sudor. Viaje cuatro horas para pescar cuatro horas. De allí partimos usando el motor por veinte millas. (233-306, 2.8.1992).
Las personas como nosotros, ya saben donde está el pescado cuando salimos a pescar. Los peces tienden a buscar comida n la mañana y en la noche; entonces, ya que han comido a la hora del almuerzo, están pasando el tiempo. El lugar no debe ser muy profundo. Uno de los lugares debe ser profundo. Uno de los lugares debe ser profundo y el otro debe ser llano. Los peces tratan de escapar a lugares profundos para esconderse. Asimismo, si ellos salen y pasan el tiempo, ellos juegan alrededor del lugar más llano y nivelado. Así es en la mañana, ya que ellos comen de nuevo, ellos saben, “Oh, hay estos tipos de peces aquí” mirando el lugar. (221-82, 23.10.1991). 

Ustedes deben saber cuántos pies bajo la superficie del agua, se encuentra su anzuelo. Los peces se encuentran a un pie por encima del fondo, un lugar favorable para comer. Ya que ellos viven comiendo, no pueden ponerse a dos pies de distancia. Cuando llega la temporada, ellos son los que se dispersan sobre el fondo. Ustedes pueden pescarlos cada vez que tratan de atraparlos cuando pescan. Ustedes deben acercarse cuidadosamente y cuando haya una pequeña oportunidad, acercarse y atraparlos. Esa es la técnica. El atún acostumbra vivir libremente como el mejor pez en el mundo del océano; Por eso, ellos no van a ser capturados en esa pequeña carnada; pero ustedes tienen que pescarlos, Por esa razón ustedes deben investigar. (221-81, 23.10.1991).
Ustedes deben llegar al mismo fondo para pescar un gran pez. Los peces que saltan entre los demás, son los pequeños. Los grandes no saltan. Ellos piensan, “¿Para qué saltar?” Aquellos peces son los que quedan enganchados cuando soltamos el sedal. Ellos vendrán lentamente con un noble paso si emitimos el olor de comida como a un palmo por encima del fondo mismo. 

Los peces usan sus aletas para nadar. Por eso, ustedes deben dejar un espacio como de un palmo para que ellos se muevan horizontalmente sin quedarse atorados. Cuando sueltan el anzuelo calculando estos asuntos, con seguridad, un gran pez será capturado.  
El último pez que pesqué pesaba 15 libras y 30 onzas. Es el más grande entre todos los salmones que hemos pescado hasta ahora. Lo colgamos como la gran final. Era tan fuerte que recogerlo usando una red, pero fue difícil verlo debido a la luz del sol poniente.  Se escaparía de la red si dos tercios de su cuerpo no se mantenían dentro de esta, con su cabeza colgando afuera; pero fui valiente Si cometes un error en este momento, la red puede ser cortada. (205-322, 1.10.1990).
Hay una cantidad de diferentes tipos de sedales, aquellos que tienen 1000 ri de largo, 10 ri, y un chi (la pulgada coreana = 3.03 cm.); y así sucesivamente. Se colocan muchos sedales, pero hay algunos peces que son capturados inmediatamente, cuando este sedal, que tiene solo un Chi de largo, se coloca en el agua. Sin embargo, será un desastre si ustedes comienzan a tirar de este. Si el sedal es largo, mientras más lejos se va, más profundo será el océano. Sin embargo, si son verdaderos pescadores no deben preocuparse cuando los pequeños piquen el anzuelo. Ustedes deben pensar, “Oh, ustedes chicos, están picando el anzuelo. Sigan reuniéndose alrededor”, para que el grande venga detrás desde cientos y miles de ri de distancia. Ustedes deben pescar a ese que se encuentra a una distancia de miles de ri. 

Yo pesco muy bien. He pescado día y noche por más de cuarenta años. El pez que yo trato de pescar no se captura al primer intento. Ustedes deben esperar hasta que el más avanzado pique el anzuelo diciendo, “¡Píquenlo. Reúnanse, banco de pececillos!” Hay cantidades de pececillos que solo vienen y se van. Ellos vendrán diciendo, “Oh, esto está delicioso. El pescador debe estar loco.” (152-32, 3.3.1963).
La pesca es salvaje porque ustedes disparan después de haber vigilado el camino. El dispararle a algo que estaba volando no es moral. Sin embargo, la pesca no es así. Ellos vienen y pican la carnada por ellos mismos, así que está bien pescarlos. Asimismo, cualquiera que tenga entre los cinco y los cien años de edad, abuelo o abuela, pueden disfrutar de la pesca lanzando sedales desde sus camas. Aún si son campeones, o, sin importar cuán famosos sean ustedes en la pesca, la manera de pescar es diferente cuando se van a un área diferente. 
Por eso, ustedes no deben pescar a su manera, sin seguir el estilo de pesca de ese lugar. Debido a que ustedes deben seguir el estilo de del lugar a donde van, ustedes aprenderán dondequiera que vayan, y enseñar a los demás dondequiera que vayan. Cualquiera puede convertirse tanto en maestro como en estudiante. Esta es la igualdad. Esto variará de acuerdo al lugar y al tipo de carnada que el pescador usa aunque se trate del mismo tipo de pez. Por eso, ustedes deben aprender de todo cuando vayan a un lugar diferente. Todas las naciones son diferentes. Ya que es tan variado dependiendo de los lugares, hay muchos obvies relacionados. (252-206, 30.12.1993).
1.3.3. Ustedes no morirán de hambre si aprenden a pescar
¿Ustedes saben cultivar? Yo sé cultivar. Debo enseñárselo a ustedes. Los miembros de la Iglesia de la Unificación deben saber las siguientes tres cosas. Ustedes deben saber cultivar, cazar y pescar. Por eso, aún cuando vayan a una villa en el África, deben ser capaces de construir la base para que ustedes vivan alimentándolos por una semana. Si ustedes los alimentan por un año, entonces ellos los alimentarán a ustedes después de un año. (262-256, 1.8.1994).
Hay muchos animales en los trópicos. La pesca y la caza son necesarias para los miembros de la Iglesia de la Unificación. ¿Por qué? Ustedes deben enseñarle a pescar a la gente, y la manera de sobrevivir cazando para salvar a aquellos que están muriendo de hambre. Por eso, el Rvdo. Moon es dignificado aunque haya visto sangre y todo lo demás.  Hace tiempo, los sumos sacerdotes capturaban sus ofrendas. La razón por la cual cazo animales, es para hacer a los miembros de la Iglesia de la Unificación, los sumos sacerdotes. Esta es una tarea divina. Nosotros podemos organizar un grupo para ir a ayudar al África una vez que aprendan a pescar y cazar. Debo mandar al África, misioneros que cacen y pesquen, para ayudar y expandir esta práctica por todo el mundo. Hay una manera de salvar a todos en cualquier lugar pescando y cazando. (262-255, 1.8.1994).
Llegará el tiempo cuando miles y decenas de miles de familias puedan vivir en un lago. Aquellos peces serán todos nuestros si tan solo supiéramos pescar. ¿Quién debe pescar? Las mujeres deben hacerlo. ¿Por qué? Porque las mujeres tienen caderas tan grandes como una almohada. Son cómodas. Por eso se pueden sentar por largo tiempo. Los hombres sienten dolor después de sentarse por tan solo tres horas. Por eso, si una mujer pesca tres peces, podrá alimentar a tres hijos, y si ella pesca cuatro, entonces podrá alimentar incluso al padre también. Cuando ella vaya a la zona de pesca podrá pescar diez peces e incluso un par de docenas de peces en el lapso de una hora. 

Si hubiesen cien familias en una villa, no sería un problema organizar un club, basado en cien mujeres para pescar cien peces si ellas planean pescar cien hoy día, o pescar doscientos si ese fuese el plan. Esto funcionará movilizando a un número pequeño de personas: No será necesario movilizar a toda la gente. Podremos alimentarlos, movilizándolos una vez por mes. (262-251, 1.8.1994). 

Pescar es fácil. Todas las mujeres en el interior de África tienen agujas. Ellas hacen anzuelos prendiendo las velas y calentando las agujas. Yo también he pescado haciéndolos yo mismo en los viejos días. Tampoco hay necesidad de compra los sedales. Existe una gran cantidad de sedales de nylon. Este sedal no tiene que ser el hilo de seda que era usado en el pasado; además un trozo de plomo puede ser roto y colgado como el peso; además los tallos de sorgo pueden ser usados como el flotador. Así, enganchando la carnada y usando sus manos como caña de pescar, ustedes pueden pescar cualquier cantidad de peces. Existe un número ilimitado de peces. Debido a que éstos se hallan por doquier, no habrá problema. Sin embargo, es un problema que las esposas no sepan pescar. No hay un líder para esto. Esa es la razón por la que yo debo pescar y cazar. Yo puedo formar y distribuir federaciones en aldea tras aldea y alimentar a los aldeanos cazando animales en grupos de gente. No ha habido nadie que enseñara tales habilidades. (263-45, 16.8.1994).
La gente del África y de los países del tercer mundo que se muere de hambre, lo hace porque no sabe pescar. Si la madre puede pescar, entonces no van a morirse de hambre. Existe agua y lagos en todo lugar. Existe un número ilimitado de peces. Por eso, nosotros debemos enseñarles como capturar y criar peces. Yo ya he comenzado este proyecto. Se puede pescar mientras haya hilo disponible. Hay agujas en todas partes. Ustedes pueden pescar cualquier cantidad de peces encendiendo velas, calentando las agujas y curvándolas. También hay carnada en todo sitio. Una persona que alimente a diez hijos en un día, es totalmente posible debido a que se pueden pescar peces del tamaño suyo. Aunque ellos viven en un ambiente con condiciones dadas, ellos viven como lo hacen, porque no tienen líder. (262-100, 23.7.1994).
Ustedes deben tener el sentido de un negociante. Ustedes deben ser capaces de salvar a 20 millones de vidas que están muriendo diariamente. Deben asegurarse que ellos no mueran de hambre enseñándoles como cultivar en un lugar donde haya tierra; y enseñarles a criar peces donde haya agua. ¿Cómo van a morirse de hambre si sus esposas e hijos pueden pescar? ¿Por qué morirse cuando hay agua y abundancia de peces? Por eso pescamos nosotros. Ustedes deben enseñarles a pescar.

También deben enseñarles a cazar. ¿Qué tan abundantes son los animales, tales como los lagartos ahí?  La Asociación Mundial de Turismo y Caza para la Paz Mundial, todas estas están buscando la paz mundial. ¿Por qué vamos por ahí hacienda ese trabajo? Yo he construido este fundamento en rojo hasta ahora, durante veinte años. Los Padres Verdaderos deben ser responsables por la gente del mundo que está muriéndose de hambre. No podemos rendirnos porque la gente de todo el mundo son hermanos y hermanas. 
No se dejará morir de hambre a los niños si las madres pueden pescar. ¿Cuánta agua, peces, y animales existen en abundancia? Existen lagos por todo lugar. Si uno atrapa un pez, puede durar para una semana, si este es grande. Si uno atrapa a un lagarto, uno puede vivir de este por un mes. Los Hipopótamos pueden ser comidos por un año, secándolos. Después de eso, ustedes pueden vivir de la caza. Yo he establecido la Asociación Mundial de Turismo y Caza para la Paz Mundial, todas estas están buscando la paz mundial. Llevaré a cabo un torneo de pesca, reuniré a mujeres americanas que no tengan nada que hacer, y les enseñaré a todas ellas a pescar. Si ustedes le enseñan a pescar a madres que están muriendo de inanición, ellas no se morirán de hambre dondequiera que vayan. Todo lo que ellas necesitan es agua y tierra. Ellos pueden cultivar la tierra. Los caucásicos no les han enseñado esto. Solamente han explotado la tierra sin enseñarles como cultivarla.
Por esa razón ellos fueron expulsados a punta de cuchillo. Nuestros misioneros no son así. Todos los reciben bien. ¿Por qué? Porque ellos viven por el bien de los demás. Por eso, tenemos que construir la hacienda de Texas y la zona de pesca; asimismo estamos entrenando gente para cultivar y labrar. Podemos cazar diez o incluso cien credos salvajes en un día, si ponemos trampas. (254-305, 6.2.1994).
Si las mujeres que viven en el tercer mundo supieran pescar, si supieran al menos como poner una caña de pescar y sedal con múltiples anzuelos, nunca se morirían de hambre. Donde hay un río, hay muchos peces. Ellos se mueren de hambre porque no hubo nadie que les enseñara tales cosas. Además, hay muchas maneras de salvar las vidas de aquellos que están muriendo de hambre si se tiene un arma para cazar en cada aldea. Yo estoy comenzando ese entrenamiento ahora a nivel mundial. Actualmente estoy preparando la hacienda de Texas como el lugar de entrenamiento para enseñar crianza de peces, si hay agua, y cultivar y labrar, si hay tierra. Debemos distribuir mucha gente allí en la hacienda. Estos Caucásicos ni siquiera les han enseñado a cultivar a los Africanos. (255-70, 5.3.1994).
Hay bastante para comer en las montañas. Aún los conejos sobreviven en las montañas, ¿por qué no podrían vivir los humanos también? Cuando van a las áreas del campo, hay mares y ríos. Aunque hay una cantidad de peces en ese río o mar, ustedes ni siquiera saben pescarlos y comerlos. Yo estoy tratando de enseñarles todo eso. Está bien que vayan a cazar en la temporada de caza también. ¿Saben cómo usar un arma? Ustedes pueden vivir de la caza también. Ustedes pueden sobrevivir un año si cazan a un oso. Por lo tanto, ¿por qué no investigar más estos asuntos? (132-214, 1.6.1984).
1.3.4. La pesca en el mar es un juego mental
Yo pienso bastante, incluso cuando estoy pescando y dondequiera que estoy. Alguien que ha pescado por mucho tiempo, piensa diez veces si uno desenrolla la caña diez veces; y piensa cien veces desenrollando cien veces. Por eso, si ustedes piensan cien veces desenrollando el carrete, entonces pueden adelantarse. Cuando voy a la zona de pesca, ya se si hay o no hay arena en la zona de pesca, caminado por un momento. Los profesionales saben todo esto. Cuando ustedes conectan una plomada y la arrastran por el suelo, sonará como ‘pam, pam, pam’, si hay arena, pero si se arrastra suavemente, se trata de una tierra fangosa. (221-84, 23.10.1991).
Generalmente, la gente no pesca con una sola caña. La persona que pesca, pone dos cañas una al lado de la otra. La razón por la que colocan dos es porque esto simboliza al hombre y la mujer defeccionados, en otras palabras, la perfección sujeto-objeto. (228-260, 5.7.1992).
Cazar es un ejercicio físico bueno para la salud física, y la pesca es para la salud mental. Uno reflexiona en su vida y piensa bastante mientras pesca sentado. Es sorprendente que puedan realmente tener ese tiempo. Ustedes pueden analizar su pasado y planear la vida en el futuro. Puede ser el período de tiempo más importante para nosotros. Ustedes pueden mirarse hacia atrás calmadamente, con dignidad. Esto es absolutamente necesario. Este es el llamado camino espiritual de la pesca en Oriente. Los peces bebés se acercan cuando la madre es capturada; así, la gente piensa, basada en su propia vida, “¡Oh, no debí pescar a        estos!” cuando observa tal acontecimiento. La gente tiende a pensar en sus propios hijos e hijas y en su propia gente. Cuando uno pesca un par de años, uno desea liberar al pez, y no piensa en comer al que ha pescado. Ese es el verdadero camino espiritual. El pensamiento de querer comer, desaparece. (252-208, 30.12.1993).
La gente prefiere salir a pescar el día en que el clima y sus condiciones emocionales están bien, cuando salen a pescar en el barco. Esto es lo que la gente piensa en general. Sin embargo, para poder ser una persona especial, uno debe pescar en un ambiente en el llueva y truene. Ustedes no sabrán de los cambios ambientales, la diferencia en toda el agua alrededor, y los hechos sobre los tipos de efecto que ocurre en los peces por los movimientos del agua durante la lluvia, sin haber experimentado la pesca bajo una lluvia pesada. (276-69, 4.2.1996).
La historia crea un nuevo mundo. Por eso ustedes no pueden señalarme y decirme que estoy equivocado. No estoy avergonzado. Díganlo mirando a las caras de los peces. Pescando sentados todo el día, digan, “¿no han visto ningún otro hombre como yo, verdad El pescarlos no es mi propósito. Mi propósito es liberar la raíz de la humanidad conectándolos a ustedes peces, centralizados en las zonas de pesca. ¿No es ese el propósito original de su creación? Si ese es el caso, entonces aquellos que coman su carne no serán considerados hacedores de maldad? ” (247-32, 21.4.1993).
Si yo digo, “¡Yo soy el propietario. Vengan todos!” cuando están pescando, todos los peces vendrán corriendo hacia a mí. Entonces yo los alimento. Esa es la razón por la que pesco más que los demás a mí alrededor cuando pesco. Eso es extraño. No puedo entender como ocurre de esa manera. Esa es la manera cuando se centralizan en el Dios vertical. Habrá un extraordinario despliegue de brillantez. Si ustedes muestran una luz extraordinaria, entonces habrá una luz especial proveniente del Rvdo. Moon. Los peces ven esa luz. Esa es la razón por la que vienen en multitud, a pesar de lo mucho que les diga que no vengan. (248-35, 1993).
Yo libero el primer pez que atrapo cuando voy de pesca. Lo libero con el corazón de Dios liberándolo después de crearlo. Asimismo, hasta ahora, no he comido el pescado que he capturado. No puedo permitir que los peces mueran naturalmente cuando hay 20 millones de hijos e hijas de Dios que se mueren de hambre. Ustedes deben pensar en salvar a esos 20 millones de hijos e hijas de Dios, a través de la pesca. Ya que ese es el principio de la creación de los animales o de los organismos vivientes, ellos deben estar agradecidos en ese sentido. De esa manera, cuando nosotros vamos a un torneo de pesca, los peces son bien atrapados en mis anzuelos, y no tan bien en los demás. Se trata del verdadero corazón, de la seriedad. Los peces vendrán voluntariamente hacia ustedes si les dicen, “ey, ya que Dios no puede nadar en el museo de agua que ha creado, salgan del agua de una vez y denle a Dios la oportunidad de sentir el gozo de permitirles liberarse a través de mí.” (276-146, 18.2.1996).
La voluntad de pescar navegando en el barco, en el azul océano, es la misma que la providencia Divina de la restauración y la providencia de la salvación. Es como si los hombres caídos fueran los peces. Ustedes deben poner una buena carnada, luego amarrar una cuerda resistente, con una caña fina; ustedes deben pescar habiendo preparado todo. Ustedes no serán capaces de pescar si la cuerda es débil, si la carnada está malograda, o si la caña está inservible, y si la habilidad no es lo suficientemente buena. Todo es similar. Vivir en este mundo es lo mismo que pescar. Si quieren tener éxito en este mundo, entonces, ustedes deben pescar haciendo anzuelos con una fina pieza de cuerda, y una buena carnada en la posición de la caña. Los peces no son atrapados fácilmente. Ustedes recogen la cosecha cuando reúnan todas las condiciones correspondientes. Sin estas condiciones apropiadas no pueden recoger la cosecha. (277-16, 17.3.1996).
Cuando salen a pescar al mar con el Rvdo Moon, piensan ustedes que los peces pican mis anzuelos bien, ¿verdad? Cuando pesco, todo se mira como mi objeto. El sujeto perfecto realiza el objeto perfecto. La idea debe ser, “el pez debe picar aquí” cuando pescan. En cuanto sumerjo el anzuelo en el agua, el pez viene a mí como objetos recíprocos de valor perfecto. Esto es diferente según la gente ordinaria toca y maneja una caña de pescar. (262-300, 1.8.1983).
Ustedes se sientan en un lugar todo el día. Incluso se encargan de ir al baño ahí. Cuando tienen que orinar, traen una lata y dicen, “¡Voy a orinar, así que no miren atrás!” y se voltean a orinar. Ustedes orinan y comen todo el día por sí mismos. Lo he hecho de esta manera durante 25 años. Es muy conveniente si usan una lata. ¿Habría alguien que se burlara de ustedes por hacerlo cuando la gente nada y hace todo tipo de cosas desnudas en el agua? Los animales pueden mirarlos y reírse, pero solo habría un número pequeño de personas. Aún así, los pájaros, animales, y todas las cosas se encuentran en la misma posición, por eso, ¿quién dirá algo? Esa es una ocurrencia natural. Por eso no hay necesidad de avergonzarse. Aún las señoras pueden orinar, no sentándose, sino paradas allí como los hombres. (303-118, 8.8.1999).
Cuando fuimos a pescar en Alaska, los guarda costas vinieron a alabarnos con gran admiración, “¡Cómo puede vivir la gente de esa manera!” cuando nos vieron saliendo a pescar muy temprano en la mañana y diciendo que nosotros pescamos como si estuviéramos recibiendo algún tipo de entrenamiento. Por eso, yo soy el mejor en la pesca cuando voy al mar, ¿no es así? Comenzando con el banco de pececitos, no hay ningún pez que yo no haya pescado todavía. Si alguien me pide que cace ballenas, puedo cazar un par de ellas en un día. ¿Hay algún pez que yo no haya pescado comenzando con el atún? No hay ninguno que no haya pescado, viajando desde la costa este, la costa oeste, el Pacífico, el Atlántico, y el Mar Mediterráneo. Por eso soy familiar con el estado de cosas. (211-62, 28.12.1990).
Cuando vean un gran pino, ustedes deben preguntar, ¿Tú que conoces acerca de mí, pasando por problemas en la pasada era histórica, y que me has visto salir, qué piensas de mí ahora?” También, ustedes deben abrazar a aquellos que maldijeron a su amigo en el pasado, como amigos con amor. Ustedes deben ser capaces de olvidarse del agua que ya ha pasado en la posición de un propietario ahora, aunque ustedes no se iban a olvidar de esto, y vayan a nadar y pescar ahí también. Entonces, ustedes son los propietarios. Ustedes pueden pescar, cazar y comer con el corazón que ustedes van a restaurar a través de indemnidad para Adán, que no pudo ser el primero en ir al río, como representante del reinado, para pescar en el Jardín del Edén. Ustedes deben dejar la historia de cazar conejos y faisanes en las montañas con tal corazón y servir a sus padres fielmente, ofreciendo aquellos animales como ofrendas de sacrificio ante Dios, y usándolas como comida e ingredientes de la vida. (221-13, 28.12.1990).
Hasta ahora he vencido todas las cosas de este miserable mundo. Así que no hay nada que yo no sepa, así como también, no hay nada que yo no pueda hacer. Yo puedo ser el rey de los agricultores si voy a una aldea agrícola. Se muy bien qué cultivar en cierto tipo de tierra. También soy el rey de la pesca si voy al mar. Ya soy famoso con el “Sistema del Rvdo. Moon” para pescar atún. Además, puedo ser el fotógrafo que tome las fotos cuando toda la gente esté hacienda manseis, y ser el cocinero si entro a la cocina donde se preparan los alimentos. Así es el propietario, ¿no es cierto? El propietario es el responsable de cuidar todas las cosas. Ustedes no deben olvidarse del hecho que las personas que han caminado esa vida en la parte de atrás, son los Padres Verdaderos. (229-67, 9.4.1992).
La unidad es posible para cualquier cosa si esta posee amor. Este protege todo, al mundo animal, al mundo vegetal, incluyendo a la venenosa serpiente. Cuando pesco, yo digo, “¡Querido pez! No te estoy pescando para mí mismo. Estoy pescándote a nombre de Dios derramando lágrimas con el corazón de querer alimentar a los pobres que mueren de hambre en este mundo. No estoy pescando para mí mismo, sino por los descendientes y por toda la gente, por eso ustedes deben perdonarme!” Por eso libero al primero que pesco. Lo libero como la ofrenda de sacrificio. 

Una vez que hayan recibido amor, entonces ellos tratarán de sacrificar su vida ante este. Por eso, cuando doce personas vienen a bordo, yo pesco un tercio de lo que se pesca. Por eso, los peces me reconocen y dicen, “continúen picando solamente el anzuelo del Rvdo. Moon” (278-105, 1.5.1996).
La gente del mundo piensa que el Rvdo. Moon como un hombre misterioso, ¿verdad? Por eso es que yo puedo hablar bien cosas misteriosas. Asimismo, yo hago obras misteriosas también. Aunque yo soy el fundador de la Iglesia de la Unificación, yo soy el rey pescador entre todos los pescadores cuando yo voy al mar navegando en el barco. La gente puede decir, ¿Qué sabe el fundador de la Iglesia de la Unificación? Pero cuando ellos me ven en el área de pesca, incluso aquellos que han pescado por más de 10 a 20 años se llenan de admiración. Yo hago bien el trabajo de una granja, cuando voy a una granja. Los estudiosos se ven a sí mismos como personas misteriosas, pero cuando ellos conocen al Rvdo. Moon, se dan cuenta que el es más misterioso que ellos. ¿Qué hizo misterioso al Rvdo. Moon? Es el verdadero amor lo que me hace misterioso. (205-140, 12.8.1990).
Yo soy un complete ideólogo de las tres comidas por día. Yo no como postres. No los como aunque estén sobre la mesa porque tengo que pensar acerca de ellos. Incluso, ocurre lo mismo con la ropa. No me pongo corbatas. Me gustaría recolectar todo el dinero gastado en corbatas y usarlo para salvar al mundo. Yo no uso más de dos hojas de papel higiénico cuando estoy en el baño. Desde el punto de vista del Principio, es un pecado desperdiciar. Desde el momento del nacimiento, nacemos con un monto establecido de bienes de consumo que podemos usar. Es un pecado usar más de ese monto. Debemos irnos dejando algo por detrás. De otra manera, sus descendientes los heredarán como deudas. ¡Alguien debe hablar y educar a la gente! El principio ante la educación es el Rvdo. Moon. La naturaleza es el Rvdo. Moon y el océano es el Rvdo. Moon. (193-104, 31.8.1989).
Conozco acerca de las hierbas silvestres comestibles en las montañas. Sé lo que es esto, qué debe ser cocinado para comer, y las cosas que son dañinas. Conozco también de los hongos venenosos. Por eso, sé como sobrevivir en las montañas, y cómo pescar si voy al mar. Mientras hayan peces en el agua, puedo construir una casa y vivir ahí por mí mismo. 

Los peces son buenos cuando se comen vivos, tan solo con un poco de sal. Es verdad. Me he preparado para ser capaz de vivir por mí mismo, en cualquier lugar. (233-260, 1.8.1992).
Mientras ninguno de ustedes lo sabían, yo he llegado hasta aquí, por mí mismo, pasando por todos los sufrimientos en los Estados Unidos. No se imaginan los sufrimientos detrás de esto. Salir al mar todos los días, es solo parte de esto. No hay nada que no haya hecho. Desde el mundo de los eruditos hasta el mundo de la cultura, arte, y educación, y así sucesivamente, no hay nada que yo no haya tocado. He estado involucrado en el mundo de la ideología también. Basados en ese estándar, ustedes están siendo educados y trabajando aquí.  
¿Para qué regreso aquí una y otra vez? Incluso la gente que me ha seguido por casi cuarenta años, no sabe que tipo de persona soy. Cada vez es como algo nuevo. Ustedes no deben pensar a su propia manera. Aun si se dan cuenta con seguridad, en que posición se encuentran, ustedes no deben decir nada hasta que el mundo sea restaurado. (193-104, 31.8.1989).
No me gusta estar solo. No quiero estar por mi cuenta. Si trabajo en el mar, quiero estar con el pescador, el mejor pescador; cuando estoy en las montañas, quiero estar con la persona que se va a las montañas; cuando voy a un encuentro de lucha, y al lugar para beber, yo quiero estar allí, aunque lo único que pueda hacer sea oler, porque debe haber una persona que huela también. Uno no puede estar solo. Es necesario tener un amigo y un colega. Lo que estoy diciendo es que no me gusta estar solo. Hay una expresión que los afines atraen a los afines, ¿no es verdad? No importa qué tan grande sea el Rvdo. Moon, no puedo vivir solo porque es aburrido. (147-312, 1.10.1986).
El casarse es hallar al propietario. Cuando dos son atraídos el uno al otro y preguntan, ¿de dónde vino el amor? El amor vino del cielo perpendicular allá. Cuando este se eleva, la perpendicular desciende. La sangre que fue a la cabeza desciende, ¿o no? Desciende hasta la planta del pie. ¿Qué pasaría si dijeran, “Debo deshacerme del linaje que desciende a través de la punta y yema de los dedos, oliendo como un campesino? Entonces ustedes morirán. Ese es el principio del cielo y de la tierra. Aquellos que estaban en el lugar elevado, deben moverse al lugar inferior, y aquellos que estaban en el lugar inferior, deber mudarse al superior. Por eso, después de haber tenido éxito y haber cumplido todos los deseos, yo descendería hasta el rincón más inferior y remoto en el campo y vivir en el retiro, pescando y haciendo amistad con los granjeros y pescadores. En eso me estoy entrenando ahora mismo. Esas personas que estaban en el lugar más elevado deben bajar al punto más bajo, y aquellas que estaban en el sitio más bajo, deben subir al más alto. Por consiguiente, después de haber tenido éxito y cumplir con todos los deseos de Dios, yo debería bajar hasta el fondo, en el rincón más remoto del campo y vivir en aislamiento, pescando y haciendo amigos con los granjeros y pescadores. Para eso es que me estoy entrenando ahora mismo. (221-342, 27.10.1991).
Dios es feliz aun si está siendo arrastrado por la caña de pescar del amor. Ahí es donde el arte del amor comenzará a formarse; Tanto la comedia como la tragedia del amor; toda la cultura del amor será creada. ¿No quieren ser un soldado para la independencia nacional en la creación de tal mundo? (195-273, 10.12.1989).
¿Qué es lo que se asemeja a la mejor carnada, la carnada para pescar? El amor. ¿Cuál es la mejor carnada que puede capturar a toda la gente? El amor. ¿Qué carnada puede atrapar a la historia y a Dios? Si hubiese una carnada que pudiese atrapar a Dios, ¿querrían prepararla ya mismo? Esa es la carnada del amor. Si hubiese una carnada que pudiese atrapar la historia, y al cielo y la tierra, ¿cuál sería? Les digo que es el amor. (145-227, 11.5.1986).
Sección 2. Los hombres y la vida de entretenimiento 
2.1. El Mundo del Futuro es la Era de la Vida del entretenimiento
La empresa para el mundo del futuro será la industria del esparcimiento. La era de la tecnología industrial es una era en la que la gente no trabaja debido a la tecnología automática. Ese tiempo llegará. Aún ahora está funcionando de esa manera. La máquina funciona cuando una persona oprime un botón. Vendrá el tiempo en que solo tres a cuatro máquinas pueden producir todos los productos día y noche, en una fábrica donde acostumbraban trabajar miles de personas. Entonces, ¿qué clase de industria crecerá? Se trata de la industria del entretenimiento, la industria de la moda, todas aquellas industrias del esparcimiento. (191-73, 24.6.1989).
Vendrá un buen tiempo para que ustedes construyan un fundamento económico en el futuro. La era de la industria del entretenimiento, la era de la tercera industria llegará. Así que la industria del esparcimiento y el turismo desarrollarán.

Aquellos que viajen al Monte Kum-gang harán una visita a Corea antes de dirigirse a este. Ellos viajarán alrededor yendo a Pusan o la Isla Cheju primero, para ir después al Monte Kum-gang. No van a hacer ninguna otra visita después de haber ido al Monte Kum-gang. Pueden ir, pero no será tan excitante. Irían, pero una vez que hubiesen llegado, se desilusionarían. Cuando atraigan a los turistas que estén llegando, piensen en visitar los alrededores, comenzando por Pusan y las Islas Cheju y luego al Monte Baek-du. (225-176, 20.1.1992).
Ha pasado el tiempo en que el presidente de la compañía se presentaba en el escritorio y trabajaba. Debido a la llegada de la era de las computadoras, ustedes pueden trabajar en cualquier lugar fuera del país como lo hacen en las oficinas japonesas usando los satélites artificiales. Ese tiempo está aquí. El tiempo ha llegado capacitándolo a uno para dar órdenes, “el director debe hacer esto, el director ejecutivo debe hacer eso, el jefe del departamento debe hacer lo otro, y así sucesivamente…” mientras disfruta del pescado crudo (Sashimi) y pescando en el bote. Estamos entrando ahora en la era en la que una persona a cargo de la compañía durante todo el año, doce meses, puede manejar el negocio sin ir a la oficina, desde una posición libre en la que uno puede disfrutar la vida de entretenimiento y eliminar el estrés. (191-76, 24.6.1989).
Para poder disfrutar de la vida de entretenimiento, todos, en parejas o la familia entera, debe vivir viajando en auto alrededor de todo el mundo. Se trata de una vida disfrutando la vida de entretenimiento con la familia de uno, con sus hijos e hijas. ¿No están las mujeres siempre reclamando enojadas porque no pueden estar con sus esposos cuando estos se encuentran viajando? (252-296, 1.1.1994).
Yo estoy desarrollando la industria del entretenimiento que puede ayudar a sentir la felicidad de Dios hacia la creación, juntando todo lo necesario en preparación de un sistema tal como un gran laboratorio de investigación, una gran área de pruebas, una zona para cultivar, la industria de la pesca, y de pesca. Este sistema debe incluir a los agricultores, que viven cercanos a la naturaleza, y aquellos que están viviendo distanciados de la naturaleza para desarrollarlos y educarlos, y la gente de las áreas urbanas que pueden apoyar a ambos, a través de la mejor tecnología científica. El negocio del entretenimiento, significa vivir una vida de entretenimiento. (279-58, 9.6.1996).
La vida de esparcimiento, a Dios le gusta eso. Sus aficiones están conectadas a la creación. Todas las alternativas de entretenimiento están esperando por mí. Nunca me canso. Disfrutando un hobby tras otro, me acerco automáticamente, más cerca al mundo de Dios. Esta es la mejor vida que los que los hombres pueden esperar. (279-60, 9.6.1996).
2.2. La industria del entretenimiento es un atajo que conduce al mundo de paz”
Todos deben gozar de una vida de esparcimiento. Dios no creó por la fuerza. El hizo la creación de manera que pudiese sentir el entusiasmo. Debemos sentir de nuevo esta posición de Dios durante la creación. No debe hacerse porque alguien nos pide hacerlo. Tiene que ser algo que debe ser hecho. Quizás no duerman, pero esta es la tarea que debe ser hecha. ¿El dinero o las circunstancias intervienen en esto. Es por eso que la vida del entretenimiento, la industria del esparcimiento, la investigación del entretenimiento, y todo eso, puede ser algo que puede ser poseído ante Dios, y que los hijos e hijas de Dios pueden usar cuando este es hecho uno junto con la felicidad de Dios, de otra manera, será la posesión de Satanás. Yo no estoy trabajando por el dinero. Estoy trabajando en esto, regalando dinero. (281-263, 9.3.1997).
Ustedes deben regresar al área agrícola de su pueblo y prepararse para ir al mundo espiritual, cavando la tierra cuando tengan más de sesenta años de edad. Hay mucho que hacer en preparación para ir al mundo espiritual. Así que ustedes deben ejercitarse con devoción y cumplir su responsabilidad guiando las áreas agrícolas, siendo enterrados allí como el Rvdo. Moon. De esa manera, podrán ir al nivel más elevado del mundo espiritual, completando la industria y la vida del entretenimiento aquí antes de ir al mundo espiritual, y convertirse en una persona sentimental que pueda usar la etapa en el mundo espiritual. (289-193, 2.1.1988).
Debemos desarrollar la industria del entretenimiento de ahora en adelante. No se trata de la industria del esparcimiento. Es la industria del entretenimiento. Si ustedes hacen la industria del esparcimiento, su concepto descansa en la intervención de los derechos e intereses. La pesca y la caza, conducen a los pensamientos acerca de los derechos e intereses. Eso es diferente del entretenimiento. Si esto desarrolla en industria del entretenimiento, entonces esta puede esparcirse a las aldeas. Aún en las aldeas, esto puede ser disfrutado de acuerdo a las temporadas establecidas. Cada individuo tiene diferentes tareas. Hay gente que trabaja en la fábrica, en una compañía; tienen toda clase de trabajos, así que podemos hacer en cualquier lugar de 100 a 360 clubes para diferentes trabajos. De esa manera, todos los días, diferentes clubes harán este trabajo. Puede ser hecho. Si se planea así y se mantiene por todo el año, entonces no perderemos ningún dinero. Como el cincuenta por ciento retornará a nosotros. Por eso, no hay nada mejor que el negocio del entretenimiento. (252-201, 30.12.1993).
La industria del entretenimiento es diferente de la industria del ocio. Esta establece la ganancia como el propósito, sin embargo este coloca al entretenimiento como su propósito. La gente dirá, “solo aquellos que tienen dinero pueden hacerlo; ¿cómo disfruta alguien sin dinero?, pero eso no es verdad. Ahora, todos disfrutan saliendo de vacaciones, ¿verdad? Ustedes pueden disfrutar una o dos veces al año. ¿Entonces, entienden lo que quiero decir por industria del entretenimiento? Yo creo que haciendo ese tipo de organización mundial, y convirtiéndose en el primero, es el atajo para conducir a la paz a todos los campos, incluyendo el mercado de dinero del mundo y los recursos humanos. Por esa razón he planeado y he estado preparando esto del océano por veinte años hasta ahora. Así, junto con esta industria del entretenimiento, estoy pensando en la agricultura como una forma de entretenimiento. Si hubiese más tiempo para jugar en el futuro, entonces, ese sería un problema también. Por eso, debo preparar un espacio libre de cerca de 200 pyong en algún sitio del jardín y guiarlo de manera que podamos vivir del entretenimiento-agrícola. (252-210, 30.12.1993).
Nuestro trabajo en esta era del testamento completo es movilizar un gran número de personas. Necesitamos un gran número de personas. ¿Cuál es la industria que puede interconectar a toda la gente del mundo trascendiendo las fronteras nacionales y trascendiendo los marcos culturales? Hay necesidad, por supuesto, de movimientos religiosos; sin embargo, la industria que puede conectar a la gente usando tanto las actividades domésticas como internacionales, simultáneamente, es únicamente, la industria del entretenimiento. (252-211, 30.12.1993).
2.3. Debemos prepararnos para la era de la industria del entretenimiento
Estoy usando recién el término negocio de entretenimiento. Este no tiene que ver con los derechos e intereses. Por eso, la era de las comunidades urbanas no irá lejos y se descentralizará. Esta es la única manera de descentralizarla. Nosotros debemos desarrollar el negocio del entretenimiento. Sólo ahora estoy hablando del negocio del entretenimiento. Los hombres están hechos para vivir centrados en los hobbies. (253-15, 1.1.1994).
Los casinos, deportes, caza, y pesca están todos incluidos en el negocio del entretenimiento. Todos ellos son parte del Festival de la Cultura y Deportes, ¿verdad?  Nosotros estamos inaugurando en el nivel mundial el negocio del Turismo. Yo estoy preparando ahora el negocio del Turismo Mundial. El establecimiento de la Compañía Americana de Buses " Go Tour" fue la conexión y parte de la preparación para esto. De ahora en adelante el Negocio del Turismo y el Esparcimiento se desarrollarán en el nivel mundial. Yo le estoy dando a este, el nombre del Negocio del Entretenimiento (253-111, 9.1.1994).
En el futuro, yo creo que las circunstancias serán que todos estarán viajando en nuestros botes en áreas de atracción turística por todo el mundo. ¿Cómo lo haré? Nosotros podemos atraer turistas a cualquier país y guiar a aquellos con mucho dinero o a cualquier persona debido a que tenemos una organización mundial. Todas aquellas personas tienen que viajar. Ellas deben salir de vacaciones durante los feriados. Así que nosotros denominaremos a este, el Negocio del Entretenimiento. La Industria del Hobby, ese es el entretenimiento. Estoy hablando de viajar mientras trabajamos y transportamos bienes. (262-247, 1.8.1994).
Esto es crear facilidades turísticas. Si nosotros tenemos la tierra, podemos decorar bien el ambiente y hacer una zona de pesca. Nosotros debemos asegurarnos que nadie arroje restos de cigarrillo, latas vacías, ni basura, manteniendo limpio el lugar y protegiéndolo para que esté libre de la contaminación ambiental. Haremos un lugar en que la gente pueda gozar de sus hobbies así como también disfrutar de la visita. Crearemos el lugar para que cualquiera que lo haya visto una vez quiera regresar y visitarlo, todos lo visitarán si nosotros construimos tal lugar, ya que cinco mil millones de personas estarán compitiendo por conocerlo. (31.10.1997).
¿Hemos tenido vacaciones en la Iglesia de la Unificación hasta ahora? De ahora en adelante, todos los lugares que he preparado tales como las áreas de pesca, caza y piscinas, están bien amobladas. Yo he preparado estos lugares para que ustedes vayan de vacaciones a las zonas cálidas cuando haya frío, y las áreas frías cuando haya calor. A esto nos referimos como la Industria del Hobby. Ahora ha llegado el tiempo para hacer esto. He arribado a esta posición con persecuciones, pero ustedes no serán perseguidos ahora. Si ustedes van a Sudamérica y llevan a sus tribus para entrenarlas con responsabilidad al lugar que e preparado para ustedes, ese lugar puede llegar a ser una base en la que todas las familias, en ese país, y los ancestros en el mundo espiritual puedan llegar a ser uno, centralizados en ese fundamento tribal. (266-135, 22.12.1994).
Yo estoy preparando un lugar en Alaska y en Texas, y tratando de hacer áreas de pesca y áreas de caza en 160 países. La pesca y la caza son hobbies. Estos son los entretenimientos de la clase alta, de la gente que vive bien. Por esa razón estoy promoviendo la industria del entretenimiento. Yo voy a conducir esto directamente construyendo una organización de turismo. (269-49, 6.4.1995).
Conectaré los lugares de la industria del turismo en el nivel mundial, para crear un mundo en el cual todos puedan armonizar uno con el otro. Ustedes pueden influenciar al mundo, si pueden influenciar a la gente. Por eso, este el lugar de vivir cara a cara uno con el otro, ustedes deben llegar a ser ahora campeones del mundo diplomático centralizados en aquellas personas que poseen un nombre conocido. (275-106, 3.11.1995).
La gente debe tener un hobby. Si es así, no habría problema para vivir. ¿Vivirían ustedes peleándose unos con otros? Debe haber algún entretenimiento. Ustedes deben navegar por bote en el río y pasear, y ser amigos de los peces, nadando en el agua del mundo. Esa es la forma de mantener una vida de hobby. Por esa razón estoy creando ahora el término, negocio del entretenimiento. La Iglesia de Unificación no permite a la gente disfrutar de los casinos por eso, organizaremos un Club. Al visitar el negocio del entretenimiento por un mes, el tiempo para el casino será de sólo dos días, de manera que ellos pararán en el casino. Todos los jóvenes enloquecen cuando juegan en el casino, pero eso es también un negocio del entretenimiento. Por eso a la persona que haya perdido diez mil dólares, se le devolverá el treinta por ciento. Yo he investigado acerca de las mafias que manejan los casinos en Las Vegas y Atlantic City. Si una persona pierde cien mil dólares, ellos distribuyen loterías que valen el treinta por ciento de aquellos cien mil dólares; pero entonces, aquellos que han estado participando en los juegos de casino por más de tres horas, deben recibir educación ideológica por una hora. Aunque históricamente, los casinos han sido considerados malos, debemos ser capaces de decir que los Padres Verdaderos los han convertido en un instrumento que puede trazar el sueño ideal, especialmente para hombres, a través de este negocio de entretenimiento. Este debe ser la industria del hobby. Aquellos que no aprenden continuarán jugando incluso después de que les corten sus dedos. Continuarán jugando de nuevo usando los dedos cortados con la determinación de que no volverán a jugar de nuevo. (276-184, 19.2.1996).
Todo es un hobby. Si ustedes van a un nuevo lugar, la montaña, la roca y los árboles son todos diferentes. Todo es interesante; ¿pero por quién fueron creados todos ellos?  Por Dios, ellos fueron creados por el propietario para poder apreciarlos. Él ha creado el ambiente adecuado donde los hijos e hijas puedan vivir en cualquier lugar de la tierra. (277-027, 17.3.1996).
He hablado hasta ahora del negocio del hobby. Estoy llamándolo así tomando un punto de vista serio de la producción, ya que todo el mundo esta revolucionándose a través de la tecnología, en el mundo de la ciencia, en realidad esto debe ser llamado una vida de entretenimiento. ¿Entienden? Existen todo tipo de hobbies, hobby de los ojos, de la nariz, de la boca, de los oídos, del tacto, del cuerpo, de la mente, del amor, y así sucesivamente. (278-95, 1.5.1996).
La esfera del descanso no se aplica solamente al océano. La esfera del descanso de la tierra debe estar conectada con este. Ahora me iré a las montañas, los lugares donde hay buenos escenarios. ¿Qué haré cuando llegue? No puedo ir solamente. Tengo que preservar. No mataría a todos los animales de la naturaleza, sino que los criaría. Conectaré todo esto con el negocio del hobby. Esto es algo que se convertirá en la sangre, cuerpo, y huesos del hijo de Dios; pero el ladrón esta robándolo para ser matado por el ladrón. Para poder terminar con esto, preparé el negocio del hobby, que puede ser uno con el amor original, como el punto de cambio en la historia centralizándose en la etapa de transición de la cumbre de las 3.6 millones de parejas. (286-141, 9.8.1997).
Diversión es donde la belleza o la preciosidad, o el valor de las artes continúan existiendo, donde hayan un sujeto y un objeto. Esta es la razón por la cual el negocio del entretenimiento es externo. La familia no es una familia de entretenimiento. Debe ser una familia de diversión. No me refiero a una persona que vive divirtiéndose en los Estados Unidos. Todo está bien en los Estados Unidos, pero no en este caso. Nuestros Padres viven en una casa que está mejor que la esfera de los Estados Unidos. Hay una expresión, "tarareo", ¿verdad? ¿Piensan que solamente van a "tararear" en ese lugar? (296-127, 3.11.1998).
Vivir es toda una diversión. Entretenimiento se refiere más a las condiciones circunstanciales, y diversión es algo que puede echar raíces en el amor ideal entre el sujeto y el objeto. ¿Pueden divertirse solos? Si ustedes pueden, entonces están mal. Debe haber un sujeto de amor. No hay ninguna cosa que no tenga relación dentro de la esfera del amor porque Dios ha colocado a todas las cosas en la posición de abastecer el combustible para el sujeto del amor más grande que aquel del cosmos ideal. Esa es la razón por la que ustedes deben amar a todas las cosas. (298-234, 8.1.1999).
No hay necesidad de consumir las cosechas que han sido contaminadas. Crearé un ambiente en el cual el individuo pueda vivir de lo que haya cultivado con su sincero corazón. Si ustedes tienen cinco miembros familiares, siembren y coman de su cosecha. No compren de otros lugares. Ustedes deben cultivar vegetales, e incluso arroz y comerlos. Si la gente pone a la Iglesia de Unificación a cargo de esto, no habrá que preocuparse del "Cerco Uruguayo". De otra manera, el mundo perecerá debido a la contaminación. (252-295, 1.1.1994).
De ahora en adelante, el mayor asunto en el mundo será de quién posee la supremacía en la Industria del Turismo. Llegará ese tiempo. La estructura circulante de la economía se establece a través de otras industrias básicas. Sin embargo, la estructura circulante de la industria del Turismo siempre gira rápidamente. Su capacidad de uso es enorme debido a la circulación. No hay ningún lugar con el que no se relacionen. Para poder construir esta base estoy preparándome para construir condominios en Suanbo y Bugok. Todo está siendo preparado para el lejano futuro; sin embargo, no hay nadie en esta sala con esta manera de pensar. (225-176, 20.1.1992).
