Capítulo Tres
La era del Pacífico y la inauguración de la Federación de Naciones Isleñas
Sección 1. Este el siglo de la era del Pacífico
1.1. ¿Por qué viene la era del Pacífico?
Los tiempos actuales son llamados la era del Pacífico. No importa lo que los Estados Unidos digan, e independientemente de los que reclaman la supremacía europea, la zona comercial que se centra en el Océano Pacífico ha sobrepasado la de Europa y sigue desarrollándose. En todos los aspectos los Estados Unidos están en una etapa donde no pueden abandonar la región del Pacífico. Los asiáticos son unos de los buenos para hacer negocios. ¿No usan los estadounidenses imprudentemente su dinero? Los asiáticos no lo hacen. Si alguna vez manipulan el cuerpo fallecido de un chino, nunca lo encontrarán sin dinero. (174-205, 1.3.1988).
La dirección de la civilización mundial se desarrollará mientras esta hace un circuito alrededor del globo. En otras palabras, hubo una movilización desde la civilización continental de Egipto hasta la civilización peninsular de Roma y Grecia, entonces, a la civilización isleña de Gran Bretaña y alcanzando la civilización continental de los Estados Unidos de los Estados Unidos. La civilización continental ahora se mueve al Oeste, cruzando el Océano Pacífico, pasando a través de la civilización isleña de Japón y en última instancia culminando en la civilización de la Península de Corea para unirse con Asia. La cultura consolidada aquí, es de un nivel alto y creará un nuevo mundo. Como una nación isleña, Japón fue el primero de Asia en incorporar la civilización occidental.
Esta será ahora la era de la civilización peninsular. La Península de Corea es donde las civilizaciones oriental y occidental se hacen una. Como el historiador Spengler indicó, la subida y el declive de las civilizaciones han estado repitiéndose como los cambios de las cuatro estaciones en un año. La era de la civilización del Atlántico ahora ha cesado y se introduce la era de la civilización del Pacífico. (115-171, 10.11.1981).

El cristianismo tenía la responsabilidad de brindar la salvación espiritual al mundo. Sin embargo, a no ser que esta absorba el fundamento físico, el cristianismo no tiene una base para continuar. Hoy la gente en todo el mundo habla acerca de la llegada de la era de la esfera de la civilización del Pacífico. ¿Por qué esto es así? Porque el origen de la historia puede ser encontrado en esa región.
Como el cuerpo de Jesús se perdió, los Estados Unidos -el Cristianismo espiritual- tiene la misión histórica de cruzar el Océano Pacífico y volver al Asia. Consecuentemente nosotros podemos concluir que tal momento inevitablemente debe llegar. Ustedes deberían entender que es aquí donde la causa puede ser encontrada. (224-306, 22.12.1991).

¿A dónde deberían ir los Estados Unidos? Este debería regresar al Asia. Este debería buscar el continente asiático donde el cuerpo de Jesús fue perdido. La era de la esfera de la civilización del Pacífico está llegando. ¿Por qué está llegando la era de la civilización Asia-Pacífico? Incluso los eruditos no conocían esto. Esto no puede ser resuelto sin el Principio del Reverendo Moon. Los Estados Unidos estarán obligados a buscar Asia. Ellos actualmente tienen sólo el estándar espiritual. Por lo tanto, a fin de hacer uso del cuerpo, este debe regresar a Asia. (225-30, 1.1.1992).

Como Jesús perdió su cuerpo, el fundamento para la etapa principal fue pérdida y así se perdió su punto de apoyo en Asia. Por lo tanto, la civilización materialista (occidental) tiene que ir en la dirección opuesta. Fue arrancada de la otra manera a Roma. Esta debería haber ido hacia el Este desde Asia, pero en lugar de ello, esta volvió por otro camino desde el Oeste. Esto conformó el camino de la indemnización y tuvo que proseguir ese camino a la vez que derramaba sangre y sufría sacrificios. De esta manera, la civilización occidental fue avanzando en círculo, pasando a través de Gran Bretaña y los Estados Unidos; centrada en Roma para regresar otra vez a la esfera de la esfera de la civilización del Pacífico. Esta regresa a la esfera de la civilización del Pacífico, es porque fue en Asia donde Jesús perdió su cuerpo en el nivel mundial. El espíritu y la carne fueron separados en este lugar. Por lo tanto, la civilización occidental, la civilización material, fue en otra dirección del círculo para regresar a Asia. (249-132, 8.10.1993).

Hemos entrado en una era donde el período entero que se extiende desde la era del Antiguo Testamento hasta la el ámbito completo de la novia centrado en Gran Bretaña, los Estados Unidos y Francia, y la era del Nuevo Testamento pueden ser restauradas a través de la indemnización. Consecuentemente, justo después de la Segunda Guerra Mundial pudimos haber avanzado hacia un mundo unificado. No obstante, la era de la esfera de la civilización del Pacífico llegará después que la madre y sus hijos, Caín y Abel, se unan y entren en Asia juntos. Ya que Jesús perdió su cuerpo en Asia, un dominio global político correspondiente al cuerpo debe ser unificado centrándose en Asia. Es por eso que la era de la esfera de la civilización asiática está llegando. (243-296, 28.1.1993).

La civilización occidental, la civilización oriental, la civilización asiática y la esfera de la civilización del Pacífico han aparecido en el mundo. Sin embargo, la esfera de la civilización del Pacífico es un largo camino hacia los Estados Unidos. Es por eso que el Reverendo Moon fue a los Estados Unidos e hizo preparativos completos para permanecer allí. Ahora debo venir al Asia y combinar el Este y el Oeste, y poner atención a la India y también a Siberia. Debo poner atención en estos dos sitios. (231-60, 31.5.1992).

¿Dónde tiene que aparecer primero el Señor? El tiene que venir del Asia. Ya que Jesús perdió su cuerpo en Asia, él debe recuperarlo en Asia. ¿Por qué viene la esfera de la civilización del Pacífico? El cuerpo físico que Jesús perdió regresa antes de la era de una esfera cultural unificada en Asia. Cuando todas estas cosas son resueltas de este modo, la historia será resuelta apropiadamente. (232-25, 1.7.1992).

Japón era la nación Eva en el lado satánico. Es por eso que la nación Eva en el lado satánico podría compartir y conservar igualmente todas las bendiciones de la nación Eva del lado celestial. El cristianismo no pudo tener éxito en Asia debido a la muerte de Jesús, entonces se fue en reversa por Europa a través de Roma y Gran Bretaña. De esa manera, el Cristianismo ha ido por camino opuesto. La península correspondiente a Roma es la Península de Corea; el mar y la isla correspondiente al Mar Mediterráneo es el Japón; el continente correspondiente a Europa es el continente asiático. En correlación, esta regresa después de hacer un circuito completo. El tiempo ha llegado para que estos dos se encuentren. Por esto, los eruditos y los políticos dicen que la era de la civilización del Pacífico está llegando. (251-144, 17.10.1993).

¿Por qué tuvo que ocurrir la Segunda Guerra Mundial? Para recuperar el cuerpo perdido de Jesús en el nivel mundial. El reino unificado fue perdido porque el segundo advenimiento del Señor fue alejado. Por eso, los Estados Unidos, ahora vienen otra vez a través de la esfera de la civilización de Pacífico, buscando la región de Asia que había perdido el cuerpo de Jesús y también el mundo unificado. La hora se aproxima en que los Estados Unidos vienen al Asia en la dirección opuesta. Ustedes deberían saber por qué viene la era de la esfera de la civilización del Pacífico. Esto está de acuerdo con el hecho de que el mundo debe ser unificado, centrándose en el ideal del segundo advenimiento del Señor, recuperando en Asia el cuerpo de Jesús que fue perdido allí. Al ir a través de este proceso, la era de la esfera de la civilización del Pacífico está obligada a venir. Debe recuperar y unir el cuerpo. El segundo advenimiento del Señor ya tiene la base para aceptarlo centrado en el espíritu y la carne. Por esto, la esfera cultural puede ser unida adentro y afuera, basada en un criterio de unidad, donde el objeto recíproco vine antes que el sujeto recíproco acompañante. A través de este proceso un mundo unificado puede ser creado centrado en los Padres Verdaderos. (267-176, 5.1.1995).

El tiempo de la civilización del Pacífico viene porque la civilización occidental y la civilización oriental deben recuperar el cuerpo perdido de padre. Jesús había venido como el padre, pero el cuerpo de ese padre fue asesinado. Tenemos que recuperarlo y unirlo con el legado de la salvación espiritual dentro de la esfera Cristiana. Por eso el Señor viene desde el Este. Centrado en el Señor que viene, la Península de Corea se parece a la italiana. Hasta ahora Italia nunca ha sido destruida. Durante más de mil años, esta ha sobrevivido como una nación poderosa. Fue gracias a que Italia es la nación contraparte del Señor que viene. Basado en ese estándar el Señor vuelve a la era del Océano Pacífico centrado en esta península, en vez de la era del Mar Mediterráneo. El Señor regresa al vasto ambiente de Asia a través de la conexión de la Península de Corea. Si la Península de Corea es el órgano sexual masculino, entonces Japón es el órgano sexual femenino. Ellos están obligados a unirse. La era de un mundo unificado llega cuando ellos estén unidos. Por eso Corea es llamada la nación Adán y Japón la nación Eva. (251-147, 17.10.1993).

En el futuro la civilización mundial deberá ciertamente regresar al Asia. La esfera de la civilización del Pacífico se acerca. Hoy, los eruditos eminentes que estudian las ciencias sociales, así como aquellos expertos de las ciencias naturales sin mayores pretensiones intelectuales, predicen que la era de la esfera del la civilización del Pacífico aparecerá y marcará la tendencia histórica. ¿Por qué debe ser así? ¿No debería yo conocer su causa? ¿No he estado dando lecciones por más de cuarenta años que la era de la esfera de la civilización del Pacífico viene? Nadie sabe en cuál nación aparecerá. Soy el único que lo sabe. El hombre llamado el Reverendo Moon, cree que la República de Corea debe tomar la delantera. (207-281, 11.11.1990).

¿En qué momento deberían unificarse la civilizaciones occidental y la oriental? Cuando uno combina a las dos, ¿dónde sucedería tal unión? No serán combinadas en una nación isleña, sino se unirán en una península. Desde este punto de vista, Corea como una nación peninsular, está en la posición más precaria del Asia. Cuando consideran la ubicación de Corea, encontrarán que esta está rodeada por la Unión Soviética, la China comunista, el Japón, e incluso los Estados Unidos -tomando en cuenta la costa del Pacífico se podría considerar conectada incluso con los Estados Unidos. Todos los académicos dicen que la historia ahora avanzará hacia la era de la esfera cultural en el Pacífico. Los académicos en los campos político, económico y de la historia, dicen que tal era vendrá. En los Estados Unidos ellos lo consideran concluyente.
Entonces, ¿cuál nación asumirá el rol de liderazgo? ¿Será el Japón? ¿Será la China? El Japón y la China son enemigas. Ellos eran enemigos hace cuarenta años. Todos son enemigos. En Asia, Japón lucho contra China, contra la Unión Soviética y también ocupó Corea. Todos ellos consideran a Japón como una nación enemiga. Ella fue la nación Eva en el lado satánico que pudo sustituir a Gran Bretaña. (196-162, 1.1.1990).

La civilización occidental y la esfera de la civilización asiática, no pueden ser conectadas directamente. Ustedes deben saber que la civilización occidental, que ha perdido su dirección y está entrando en la esfera del ocaso, va a perecer a menos que por la gracia del Reverendo Moon se conecte con la civilización oriental la cual es como una luz brillante de la mañana. 
La sociedad occidental que está avanzando hacia su ruina tiene la tradición cultural de fluir hacia el océano atlántico. Ustedes deberían estar conscientes del hecho asombroso que a través del Rev. Moon esta civilización puede ser conectada con el ámbito de la providencia de Dios a través de la nueva civilización asiática. (120-199, 15.10.1982).

La Iglesia de la Unificación es el tercer hijo. La Iglesia de la Unificación nació como el hijo más preciado de todos ellos. La esfera de la civilización cristiana es ahora la única que puede auto asimilarse dentro de la sustancia unificada de la Europa armonizada, y lograr la armonía a la América del Norte y del sur. Sin embargo, la esfera de la civilización cristiana del Occidente se acerca al Asia. ¿En qué nación del Asia se conformarán los esfuerzos de Dios para lograr el orden de una forma unificada a través del pensamiento cristiano? El Japón rinde culto a un grupo de dioses; la China y la Unión Soviética han sido comunizadas y Corea, la única que queda, pertenece a la esfera del cristianismo, aun cuando sus variadas denominaciones estén en conflicto. Aunque esta no puede ser plantada como una semilla de un árbol, puede ser utilizada como árbol de leña.

En otras palabras, si hay una nación entre las naciones del Asia donde la población entera puede aceptar la cultura cristiana y mantener una actitud receptiva mientras confronta un ambiente en el cual la esfera de la civilización del Pacífico se aproxima ante sus ojos, entonces dicha nación no sería Japón, ni China ni la Unión Soviética, pero solamente y naturalmente puede ser Corea. (222-134, 28.10.1991).

Con el espíritu de "hacerlo o morir," organizamos la Conferencia Internacional para la Unidad de las Ciencias (ICUS) y la Academia de Profesores para la Paz Mundial (PWPA). No hay donde no puedan ir con esas organizaciones en la delantera. Si yo no hubiese movilizado a los Estados Unidos en aquel momento, sus líderes nunca sabrían la dirección de la política de los funcionarios de alto rango chinos en los próximos veinte años. Era obvio que el comunismo iba a cambiar, pero los norteamericanos no sabían en qué direcciones iba a cambiar. Ellos no me creyeron a pesar que se los dije. Por esto reuní a estrategas militares y a otros planificadores, con veinte personas que representaban el mundo libre y otras veinte que representaban a China y convocamos un seminario con el título “Una Evaluación de la Política Exterior Futura de la Unión Soviética en la Costa Pacífica centrada en China.” Yo fui el que proporcionó el material estratégico para el futuro de los Estados Unidos. (204-257, 11.7.1990).

Estamos ahora en la era de la esfera de la civilización del Pacífico. Al mismo tiempo, esto conduce a la era espacial. Todas las aguas del mundo se encuentran con las aguas del Océano Pacífico. Los ríos y las aguas del Océano Atlántico y las aguas del Mar Mediterráneo todas se juntan con el Océano Pacífico. Hay un flujo de agua llamado la Corriente Negra que es de aproximadamente cuatro mil millas de largo. Por ellas circulan aguas de los océanos del mundo.
Por esta razón al acercarse la era de la esfera de la civilización del Pacífico todos deben unirse. Entonces podemos explorar el espacio. A menos que la gente se una, ellos lucharían para apoderarse del sol mientras todos pretenden tener ese derecho. Ellos preguntarían quién es el maestro del reino de las estrellas y todos pretenderían ser el único dueño. Ellos están destinados a la lucha unos con otros. Nuestro sol es aproximadamente 1.3 millones de veces el tamaño de la Tierra. ¿Cómo puede este pequeño ser humano, que ni siquiera vale una pequeña mota de polvo, pretender ser el dueño de este universo? El universo se reiría. Este se reiría burlonamente. Un mundo unificado está obligado a aparecer en la era de la esfera de la civilización del Pacífico. Por esto todo debe ser reorganizado. La democracia en los Estados Unidos no va a funcionar ni tampoco el comunismo. Por eso la ideología del “Ala central” conocida también como el “Diosismo” tiene que aparecer en esta era. (207-46, 28.10.1990).

Un universo unificado en el lado celestial debe ser creado centrado en la madre del lado celestial junto con Caín y Abel en el lado celestial. ¿Cuál es ese universo unificado? Es un mundo sin Satanás. Cuando ustedes piensan sobre el Jardín del Edén, su estándar era uno que estaba carente de la Caída. Adán y Eva, quienes están en la posición de los padres caídos, tienen que asistir y atender al padre renovado. Ellos deberían recorrer todo del mundo y volver a la era de la esfera de la civilización del Pacífico y atender al Padre y así heredarán una nueva sangre. Cuando ellos se unen después de heredar la vida y el nuevo linaje a través del nuevo amor, el mundo unificado será establecido por primera vez. (209-292, 30.11.1990).

La era de la esfera de la civilización del Pacífico está llegando ahora. La nación Adán y la nación Eva y las naciones de los tres arcángeles son las que deben establecer la plataforma principal en este tiempo. Ellas deben unificarse. Hemos establecido un ámbito liberado; el estándar original que nos permite dirigirnos hacia el reino celestial por la reputación de los Padres Verdaderos del Edén original y entrar en el Reino de los Cielo centrado en el amor arcangélico, el amor de Dios y el amor del padre. Por lo tanto la era ha llegado en la cual podemos entrar en el reino celestial en el nivel nacional. Entonces, el Reino del Cielo sobre la Tierra y el Reino del Cielo en el mundo espiritual se manifestarán. (211-204, 30.12.1990).

A través de la unificación de Corea del Norte y del sur, la brecha entre el rico y el pobre en el Este y el Oeste será resuelta y la civilización Occidental y la Oriental se harán una. Originalmente el Este era el centro de la civilización espiritual. Por esto todas las religiones surgieron del Este. Cuando las esferas religiosas comienzan a florecer, todas las posesiones materiales tienen que ser desechadas. Ustedes tienen que abandonar todo, hasta su casa y su nación. Sin embargo, hoy el mundo material no puede ser abandonado. Por esta razón el mundo material está siendo colectado con otro propósito.

Como resultado, los occidentales fueron quienes desarrollaron la civilización materialista. A través del conocimiento, el Oeste, mientras aumentaban el conocimiento más tierras ocupaban reclamándolas como de su territorio. Ellos expandieron su dominio a través del conocimiento, mientras en el Este la gente renunciaba a su dinero. Sin embargo, la unificación se despliega cuando el estándar espiritual se une al estándar material. La civilización materialista está apuntando al Asia. La era de la civilización que se aproxima donde la civilización occidental y la civilización asiática, son combinadas en la esfera del Pacífico se están trasformándo en un nuevo mundo. Es la era de la esfera de la civilización del Pacífico. (212-138, 2.1.1991).

Una gran mayoría de los académicos en el mundo han llegado a la conclusión que la esfera de la civilización del Pacífico es la dirección de la historia que se encuentra en el mundo original vertical de Dios. Entonces, ¿qué estamos buscando? Amor verdadero. Si el principio del amor es creado, entonces el mundo no perecerá.
El Reverendo Moon, vino del Este a los Estados Unidos para educar a la gente, para que puedan cruzar el Océano Pacífico sin que se ahoguen. Ustedes tienen que saber que este es el propósito de la Iglesia de la Unificación en la sociedad occidental. La Iglesia de la Unificación sola puede dirigirse a la patria original eterna ideal, que construye y brinda la perfección a la esfera de la civilización del Pacífico, así como también al amor vertical y al amor horizontal. (216-206, 31.3.1991).

En el proceso de avanzar hacia la esfera unificada del mundo, la esfera de la civilización del Pacífico emergerá desde el continente asiático, girando alrededor de la civilización occidental y la oriental. Ahora Europa se unificará. Respecto a esto, ¿cuáles serían los cimientos culturales de la nueva civilización? No será la historia de Gran Bretaña, Alemania o Francia. Su fundación es completamente perteneciente a la esfera cultural cristiana. (218-362, 22.8.1991).

La esfera amplísima del Continente Americano y el Occidente restaurarán el cuerpo de Jesús, se unirán y retornarán al Océano Pacífico. El estándar para liderar una nación global tiene que ser establecido centrado en Jesús en el Asia, que es una esfera de civilización espiritual. Para esto nos hemos estado preparando hasta ahora. La fundación de la Federación Interreligiosa para la Paz Mundial, creó un orden en la esfera cultural cristiana basada en la civilización occidental, juntos con los frutos de la civilización cristiana, que pueden ser revividas y unificadas en el futuro, y unificar las relaciones con todo mundo. (218-364, 22.8.1991).

Para poder restaurar por indemnización los fracasos de la cultura romana, estamos preparando una plataforma mundial para la civilización peninsular mundial y también pensando en crear un reino histórico de la “Ley Romana” para regresar a Dios. Todo esto esta llegando a la esfera de la civilización del Pacífico. Ahora estoy organizando las esferas religiosas del Este y el Oeste hasta el fin de este mes. Esto nunca había sucedido en la historia, ¿o si? La Conferencia Internacional para la Unidad de las Ciencias, la Academia de Profesores para la Paz Mundial (PWPA), la Asociación Mundial de Medios de Comunicación, la Federación Interreligiosa para la Paz Mundial, y la Federación para la Paz Mundial son las organizaciones que reúnen todo lo que había sido desunido y estado en conflicto entre el corazón y el cuerpo, en cada nación, para que entren en el reino ideal unificado. Esto es algo temible pero posible gracias a que Dios existe. (218-379, 22.8.1991).

Muchos intelectuales creen que el momento de la esfera cultural del Pacífico ha llegado y que Asia jugará un rol de liderazgo en esa nueva era. ¿Qué debería hacer el Asia para asumir ese rol de liderazgo? Ella debe predominar sobre las naciones que la rodean, el territorio de Corea por ejemplo, esta rodeado por Japón, China, la Unión Soviética y los Estados Unidos. No es porque Corea tenga una base geopolítica que estos cuatro poderes se rivalizan y quieren acercarse a esta pequeña nación. Para que eso pueda suceder, hemos trabajado muy arduamente hasta ahora para conectar naciones localizadas en distintas direcciones, y vincular, asimilar y establecer un núcleo transnacional. Por esto, hemos llegado al escenario donde nadie podrá ignorarnos, ni siquiera los Estados Unidos, quien lidera al mundo libre. Hemos llegado al escenario donde ni siquiera el Japón podrá ignorar al hombre que llaman el Reverendo Moon. Lo mismo sucede con la Unión Soviética y China. (222-29, 27.10.1991).

Si hay una nación entre las naciones asiáticas que pudiese aceptar la esfera cultural cristiana y mantener una actitud receptiva mientras confronta un ambiente en el cual la esfera cultural del Pacífico se aproxima ante sus ojos, ese país no sería el Japón, la China o la Unión Soviética sino Corea. En la población de cinco mil millones de habitantes de la humanidad, más de 3.2 mil millones o tres quintos de la población humana viven en Asía. A lo largo de la historia, Corea ha sido un reino donde han convergido las religiones, como sucedió con el budismo, el confucianismo y el cristianismo. (222-36, 27.10.1991).

Estamos tratando de proponer una esfera cultural del Pacífico sobre las bases de unificar el cristianismo, y muchas otras religiones centradas en Corea, en Asia, el mundo democrático y el mundo comunista son bienvenidos. Como preparativos para la unificación inauguramos la Federación de Mujeres para la Paz Mundial y la Federación Interreligiosa para la Paz Mundial. Nunca olviden el hecho de combinar la mente y el cuerpo que están en conflicto, y de unificarlos; esto indica que la conexión interna fue realizada y nos permite unificar el curso histórico de los conflictos de la mente dentro del individuo. (221-196, 24.10.1991).

Piensen acerca de esto. La historia cultural de las razas coloreadas es larga, mientras que la historia cultural de la raza blanca es corta. Los blancos son primos de los osos polares que vienen del Polo Norte. Estos comen carne mientras observan la sangre. El derramamiento de sangre siempre acompañó a los blancos. A cualquier parte que fueron la sangre era vertida. Sin embargo quienes vivieron en una cultura agrícola son diferentes. Es por eso que el final está cerca para la sociedad de los blancos. Tienen que estar conscientes de esto. ¿A dónde podría ir? ¿No deberían ellos ir al Asia?

¿No dicen en estos días los intelectuales estadounidenses que la era de la civilización del Pacífico está llegando? La era de la civilización del Pacífico llega centrada en la gente amarilla. ¿Por qué creen que el Japón y Corea experimentaron un crecimiento tan rápido? Fue porque Dios estaba con ellos. Desde esas tierras el Reverendo Moon también prosperará. Por esto, he plantado el concepto esencial necesario en la cultura del Pacífico. La he plantado alrededor del mundo. Una vez plantada no podrá ser removida. (205-261, 9.9.1990).

Mucha gente dice que el futuro será la era de la gente amarilla o el “poder amarillo.” Esta era de la esfera de la Cultura del Pacífico se refiere al Asia. De esta manera u otra así es como la humanidad será en el futuro. A través de las bodas masivas, dos tercios de la población humana pertenece a la raza amarilla y el otro tercio de la población será producto del mestizaje. Por esto, de ahora en adelante el mundo se dirige hacia la era de la gente amarilla. No digo esto porque pertenezco a la raza amarilla, lo digo porque es así como el Principio funciona. (244-135, 1.2.1993).

1.2. Las naciones centrales del siglo del Océano Pacífico son Corea y Japón
Está arribando la esfera de la civilización del Pacífico. En una situación donde emerge inevitablemente un campo de pugnas centrado en los Estados Unidos, Japón, Corea, China y Rusia; los países que no estén preparados para esta civilización y entorno cultural quedarán atrás. Yo soy el hombre que ha hecho preparativos para posicionarnos en la línea frontal. Por eso he promovido la unidad entre el Japón, los Estados Unidos, China y a la Unión Soviética. Nos da esperanza pensar el hecho de que las grandes cosas hechas por el Reverendo Moon y los estadounidenses que han juntado sus manos será una condición para los Estados Unidos y el mundo futuro aseguren su entrada en el destino común dentro de la esfera de la civilización del Pacífico. No se sientan mal por esto. Una vez que sea conectado, será muy bueno para el mundo occidental y los Estados Unidos. (202-264, 25.5.1990).

Como tenemos hoy personas de la Unión Soviética, me gustaría darles un pequeño consejo. Habrá muchos problemas si la Unión Soviética continúa reforzando su sistema económico centrado en Alemania y Europa. Lo que siempre deben tener en cuenta es que deberían considerar primero a los Estados Unidos primero y de segundo unirse con Europa.

Si su prioridad es Europa y proceden a unirse a ella, entonces una gran guerra y problemas complejos ocurrirían en un futuro no muy distante en la región europea y la región asiática sobre la costa Pacífica. Para prevenir esto, los líderes de la Unión Soviética deben enfocar sus políticas económicas en los Estados Unidos y luego proceder a unificarlas con Europa. Si ustedes ignoran mi consejo, los problemas serán tremendos. (210-143, 18.12.1990).

A partir de ahora comienza a arribar la era de la esfera de la civilización del Pacífico. De esto hablan los académicos de la sociedad occidental. Japón como nación isleña no puede lidiar con esto. ¿Es Japón o China? La China pertenece al tercer mundo, es una tierra subdesarrollada. Como yo supe eso, he desarrollado la providencia de esta manera. Corea y Japón fueron designados respectivamente como la nación Adán y la nación Eva. Por eso ellos están conectados con el continente. China pertenece a la esfera arcangélica, lo crean o no. ¿No hay allí muchos hombres en China? Ellos son arcángeles. En el pasado, ¿no solían ellos plegar hacia adentro los pies de las mujeres porque no habían tantas mujeres? ¿No fue China llamada el dragón azul”? El dragón es el arcángel. (194-347, 30.10.1989).

Como las fuerzas aliadas de Inglaterra, los Estados Unidos y Francia pertenecen a la esfera cultural cristiana, ellos ofrecieron una gran protección a un país como Corea. Si la guerra en el Pacífico se hubiese extendido por otros cuatro días, unos doscientos mil cristianos hubieran sido masacrados. Esto no sucedió porque Dios ama a Corea. Ni siquiera una bomba fue lanzada en Corea durante la Segunda Guerra Mundial, ¿verdad? En el caos de los últimos meses Japón quedó en ruinas, pero en Corea ni una bomba fue lanzada. ¿Por qué? Porque el Cielo y la Tierra han protegido a los coreanos. Los Estados Unidos protegieron a Corea porque pertenecen a la esfera cultural cristiana,. (240-217, 13.12.1992).

De esta manera la esfera de la civilización del Pacífico avanza hacia la unificación de Asia y el mundo. Esto es todo lo que fue perdido y será restaurado a través de la indemnización. ¿No es así como van progresando? Como los Estados Unidos es el arcángel del lado de Dios, otros tres arcángeles en el lado satánico tienen que quedar bajo el control de los Estados Unidos. Por esto la misión de la nación Eva es extraordinaria. ¿Qué tipo de misión le queda a la nación Eva? Ella debe mantener su castidad, quedarse muy cerca de su esposo y no exponer los colores de su belleza. No hay nada que la mujer tenga que exista por el beneficio de la mujer. El patrimonio del Japón debería ser usado para el bien de Asia. Debe ser utilizado para el desarrollo del Oriente Medio e incluso más allá de Europa. (250-292, 15.10.1993).

Ahora nos estamos moviendo de la edad de la esfera cultural del Atlántico hacia la era de la esfera cultural del Pacífico. La Unión Soviética y los Estados Unidos están estrechando sus vínculos lo cual les permite convertirse en las fuerzas que lideran esa era. Ellos han asumido roles prominentes pero para liderar el mundo de ahora ellos deben abrazar a los asiáticos. De otra manera no podrían liderar. La población asiática está cerca de 3 mil millones de los 5 mil millones de personas del mundo. El Asia tiene tres quintos de la tercera parte de la población mundial. Por eso un sistema de pensamiento que no pueda abrazar a los asiáticos no podrá liderar al mundo. (173-219, 19.2.1988).

Existen unos 3 mil millones de habitantes en el Asia. Estamos viviendo en la era de la esfera cultural del Pacífico. Su hora ha llegado. La historia ha pasado a través de una cultura fluvial, luego a la esfera de la cultural Mediterránea y ha arribado a la esfera cultural del Atlántico. Ahora estamos ingresando en la era donde podemos aventurarnos en la esfera cultural del espacio exterior centrados en la esfera cultural del Pacífico. Cómo continuar vinculando todo esto es una cuestión que los estrategas políticos del mundo tienen que explorar; pero ellos no encontrarán una respuesta. He convocado a muchos políticos prominentes del mundo y a innumerables conferencias internacionales. Su conclusión es que solo la ideología del Reverendo Moon es la esperanza para esta era y no son los Estados Unidos, Francia, Alemania o Inglaterra o la Unión Soviética. (174-48, 23.2.1988).

En la siguiente era del Pacifico-asiático, la gente de nuestra aldea global se ha acercado como vecinos y se encontrarán en un mundo donde no podrán más que vivir en armonía trascendiendo el color de la piel y tradiciones culturales. La fortuna celestial está conduciendo a la gente hacia la era de armonía, donde la supervivencia de los individuos está sujeta a que hagan la paz con sus enemigos. 
Los coreanos deben convertirse en los líderes de la nueva era a través de vivir según un sistema de valores correctos, incrustados en los cimientos sólidos de un sistema de creencia centrado en Dios. Deberíamos trascender nuestros propios intereses. Con un discernimiento claro y sereno de relaciones internacionales, debemos exhibir o manifestar una fuerza consolidada transnacional para convertirse en un poder en la era del Pacífico-asiático. (193-322, 10.12.1989).

Gracias a Dios existen 3.2 mil millones de habitantes en el Asia. La Unión Soviética es una nación de gente blanca en una posición desventajosa debido a su clima glacial. Sin embargo, la Unión Soviética hoy está en una posición que sobrepasa en todos los aspectos a la China comunista, incluyendo la materia militar y política. Por eso la Unión Soviética intenta devorarse al Japón a toda costa. Una vez que los soviéticos hagan esto, ¿creen que podrán adelantarse a la confrontación con los Estados Unidos centrados en el escenario del Océano Pacífico? (121-16, 10.21.1982).

Desde un punto de vista geopolítico Japón es una nación isleña. Al final, las naciones islas no pueden vivir aisladas. Por esto Japón tiene que establecer lazos con el continente. Actualmente, Japón mantiene sus vínculos con el continente americano a través del Océano Pacífico. 

Estas dos naciones fueron enemigas hace cuarenta años en la Segunda Guerra Mundial. Lo particular de estas personas es que han luchado como enemigos. ¿Pero a dónde irá el Japón? ¿Cruzará el Océano Pacífico para montarse en la espalda de los Estados Unidos o debería unirse con el continente? Si Japón se conectara con el continente, ¿por dónde debería hacerlo? Esta es la pregunta. Como la ruta más corta es a través de la Península de Corea, Japón no debería conectarse ni con Siberia ni China Comunista.
Japón no puede entrar a China Comunista y abrazar ese caos de allá. Esta no puede abrazar a los 1.2 mil millones de habitantes de la China Comunista. Japón tampoco es capaz de digerir a la Unión Soviética que ahora lidera el vasto mundo comunista. Japón está en una situación donde no tiene otra alternativa más que conectarse con Corea, centrado en los Estados Unidos. (177-14, 15.5.1988).

La esfera de la civilización del Pacífico es una cultura preparatoria establecida con el propósito de crear una esfera de influencia para el advenimiento de la ideología centrada en Dios del Padre Verdadero. Una esfera cultural unificada tiene que emerger de este lugar y finalmente converger en la unificación de las culturas. Por esta razón, la unificación de las lenguas, las culturas y las naciones se desplegarán centrados en la cultura de los Padres Verdaderos. Ese momento surgirá y seremos bienvenidos y florecerá en efecto centrado en la Península de Corea. (193-225, 24.10.1989).

En los círculos económicos y filosóficos estadounidenses, la gente dice: “los Estados Unidos, como una fuerza principal en la esfera de la civilización del Pacífico, están acabados.” Tenemos que ir al Este. ¿Cómo tenemos hacerlo?” Esa gente no se da cuenta que tiene que asirse a la cola del Reverendo Moon. Una vez que les he enseñado esto, todo será culminado. (195-258, 1.12.1989).

Corea es el punto de retorno para crear el ámbito de una nación unificada. Corea es la nación Adán, tiene el linaje que le permite heredar la naturaleza original del señor que conecta el amor, la vida y el linaje y tiene la postura del ámbito del nuevo ideal de la creación, el cual comienza desde la nación Adán. 

¿Dónde se unirán la nación madre, la nación de hijo mayor y las naciones del segundo hijo? Ellas atravesarán el Pacífico y llegarán a Corea, la nación Adán. Esto será cuando Corea sea liberada del Japón. (198-232, 3.2.1990).

La era de la civilización del Pacífico se desplegará centrada en la Península de Corea. Japón es exactamente como el vientre de una mujer. Estos dos tienen que unirse. Por eso Japón debe restaurar por indemnización todos los errores del cristianismo y de Inglaterra. Todas las fallas del Vaticano Romano tienen que ser superados centrados en la Península de Corea. El ideal del Vaticano Romano, el ideal cristiano y el ideal del palacio real original para el segundo advenimiento del Señor deben ser construidos. Como el cuerpo de Jesús fue perdido en Asia, la esfera cultural cristiana tiene que ser combinada tanto espiritual como físicamente en Asia a fin de crear una esfera cultural unificada. (226-134, 2.2.1992) 

La nación Adán es Corea y la nación Eva es Japón. Las naciones arcangélicas son las naciones que la rodean: Estados Unidos, China y la Unión Soviética. Esta es la elección de Dios. ¿No gobernó Japón en Corea? China también trató de ocupar Corea. El país que controle Corea controlará el Océano Pacífico. La hora está llegando para la esfera cultural del Pacífico. ¿No están anunciando esto en la historia contemporánea la mayoría de los intelectuales? Por eso la Unión Soviética, China y los Estados Unidos han tratado de ocupar Corea. (234-110, 4.8.1992).

La gente del mundo no sabe que Corea ha alcanzado el escenario donde puede comandar las cuatro naciones. Dios, el Reverendo Moon y los unificacionistas son los únicos que lo saben. ¡Qué tan agradecidos estamos por este conocimiento extraordinario! Con respecto a la dirección de la historia futura, muchos académicos, economistas e investigadores sociales del mundo, dicen que la era de la esfera de la civilización del Pacífico está arribando. ¡El mundo sabrá que el Reverendo Moon ha creado la base para la esfera de la civilización del Pacífico y está avanzando después de establecer la base ideológica! ¡Amén! De este modo, el sol está destinado a levantarse y ofrecer una nueva aurora para el mundo. (239-274, 6.12.1992).

La unificación del Corea del Norte y del sur no sucederá a través de Kim-il sung, sino a través del Reverendo Moon. La esfera de la civilización del Pacífico es establecida mediante la unidad de la nación Eva, la nación Adán y las naciones tipo arcángel. Es inevitable que la esfera de la civilización del Pacífico sea establecida en esta manera porque Jesús perdió su cuerpo en el Asia, por lo tanto el estándar permanecerá que mundo unificado tiene que ser restaurado otra vez en Asia. Por eso, la esfera de la civilización del Pacífico, está siendo comentada por todo el mundo. El mundo se hará un lugar unificado a través de la unidad de Adán y Eva y los tres arcángeles. Este es el flujo de la historia providencial. (250-290, 15.10.1993).

Enfocados en el Asia, la Península de Corea se parece al órgano sexual masculino mientras Japón es como el órgano sexual femenino. Centrando en la esfera de la civilización del Pacífico, esto forma el punto central para el estándar para conectar las grandes naciones de los Estados Unidos, China y la Unión Soviética, junto con todos los seis continentes del mundo. Esto forma la esfera de la civilización del Pacífico.

¿En qué esta centrada la formación de la civilización del Pacífico? Se piensa que China y Japón son el centro en este momento. Pero este no es el caso. La República de Corea localizada en la Península de Corea inevitablemente se convertirá en el centro. Desde un punto de vista topológico, la Península de Corea, es el punto de encuentro del “helenismo” y el “hebraísmo,” es el punto de confrontación mundial de la democracia y el comunismo, el materialismo y el teísmo. Como la encarnación del padre “verdadero” malo y el Padre Verdadero bueno, Il-sung Kim y yo respectivamente, estamos confrontados en este lugar, cada uno tratando de conquistar al otro. La Península de Corea es el destino final de la historia. El cuerpo central que nos conduce a la unidad es la península que tiene la apariencia del órgano sexual del continente. Así puede abrazar a todo el Océano Pacífico. (213-223, 21.1.1991).

En el Asia, la Península de Corea simboliza el órgano sexual del continente y tiene forma fálica. El archipiélago japonés tiene Hokkaido como su cabeza. El grupo de islas debajo se parece a una mujer con sus piernas extendidas. Por eso, Japón es la nación Eva. La base de la economía japonesa esta localizada en Simonoseki y Shikoku. La cultura occidental se introdujo por vía fluvial desde Simonoseki (Japón). Esta fue la vía oceánica para importar la cultura, donde una mujer extiende sus piernas y comienza una relación con el escenario del Pacífico. Sin embargo, estamos unificando la cultura del Pacífico, a la cultura americana dentro de la cultura de la Península de la Corea, centrados en la cultura celestial en el escenario del planeta Tierra. (295-223, 28.8.1998).

Sección 2. La Inauguración de la Federación de Naciones Isleñas
2.1. El contexto de la inauguración de la Federación de Naciones Isleñas

Tenemos que asumir el camino de restaurar una nación. En el proceso de restaurar una nación no necesitamos a una nación llamada Japón sino que tenemos que hacerlo con un estándar supranacional. Para lograr esto, necesitamos restaurar una nación bajo el amparo de la Organización de las Naciones Unidas. Pero como la ONU no me escucha tuve que crear la Federación de Naciones Isleñas. Esta es una forma Abel de la ONU. Entonces hice la Federación de Naciones Peninsulares y además fundamos la Federación de Naciones Continentales. (282-185, 12.3.1997).

Tengo que abandonar Corea y encontrar mi lugar en la arena global. Si no puedo convertir en un mesías nacional tengo que trascender y colocarme en la posición de un mesías global. Una vez que doce naciones sean establecidas, todo será consumado. Por eso hemos creado la Federación de Naciones Isleñas, la Federación para Naciones Peninsulares y la Federación para las Naciones Continentales. Les dije que lidiaran con la ONU a través de estas organizaciones.

Estamos intentando incorporar estas cuatro federaciones en la ONU -la Federación de Mujeres, la Federación de Jóvenes, la Federación de Estudiantes, y la Federación Interreligiosa- para que sean admitidas en la ONU. Si esto no funciona, crearé la nueva ONU. La Organización de las Naciones Unidas ya no tiene dueño. El Día de los Padres Verdaderos debería ser celebrado allí, incluso el Secretario General de la ONU debería encontrarse con los Padres Verdaderos. Todas las condiciones internas y externas han sido satisfechas. Así debería ser entendido por todos. (282-269, 7.4.1997).

Yo fundé la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares y la Federación de Naciones Continentales, ahora estamos en la era de la restauración del reino. Podemos abandonar el continente norteamericano y a cambio podemos unificar al Asia y sur América como Caín y Abel. La hora de esto está a punto de llegar. La providencia recorre al mundo en la búsqueda de una nación para asentarse. Recorre 360 grados en busca del centro y tiene la autoridad para escoger entre las naciones del mundo. (283-38, 8.4.1997).

Como la ONU no pudo satisfacer su responsabilidad, hemos creado la Federación de Naciones Isleñas y la Federación de Naciones Peninsulares. Tenemos que crear la ONU Tipo Abel centrada en la gente religiosa. La ONU hoy representa al cuerpo, el cual simboliza el lado satánico. La ONU de mente tipo Abel no existe. Estos dos deben unirse. Por eso tenemos que crear la ONU tipo Abel. (285-282, 15.6.1997).

Hay muchas naciones tipo Eva. Para conectarlas hemos fundado la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares y la Federación de Naciones Continentales. Para rescatar a Japón hemos recorrido los cuatro vientos para salvar este barco hundiéndose. Para cuando nuestra propuesta se haga efectiva, crearemos una nueva ONU, una ONU tipo Abel. Para ello hemos creado organizaciones como la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares y la Federación de Naciones Continentales. (286-312, 13.8.1997).

Ahora estamos creando la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares y la Federación de Naciones Continentales. ¡Cuántas naciones subdesarrolladas hay en el mundo! Las naciones desarrolladas solo son las del G7 o las del G8. Solo existen 5 naciones que pueden influir en la economía mundial. Por esto se facilita la influencia mundial. Se acerca la hora en que demos giras por estas naciones. (288-206, 28.11.1997).

Se acerca la hora de grandes migraciones que tienen que ser realizadas centradas en la ONU. Si la ONU no sigue mis recomendaciones crearé la una ONU tipo Abel. Por eso, tuvimos que crear la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares y la Federación de Naciones Continentales. Muchos presidentes de estado me han dicho: “Reverendo Moon, ¿no son estas sus enseñanzas y el camino de la voluntad de Dios que el mundo ideal no será creado a menos que hagamos una familia mundial rápidamente?, ¿no son esas sus enseñanzas y también el camino de la voluntad de Dios?”

Estamos promoviendo un movimiento para abrazar a la ONU, centrados en su Secretario General. Por eso, si convocáramos a dieciséis representantes a la sala plenaria de la ONU ellos vendrían inmediatamente. Entonces, la Federación de Familias contará con la participación del Secretario General en sus giras y se convertirá en un trampolín hacia la nueva paz. (289-55, 30.12.1997).

Aquí el asunto es la unidad de la medicina Oriental y la medicina Occidental. Estoy planificando la unidad de la medicina. También estamos construyendo la Universidad de la ONU. Hemos realizado todos los preparativos necesarios. ¿Acaso no fundamos también la Federación de Naciones Isleñas para la Paz Mundial, es decir, la Federación de Naciones Isleñas? Como Japón se va a hundir, hemos creado la Federación de Naciones Isleñas, luego la Federación de Naciones Peninsulares y entonces la Federación para las Naciones Continentales para reemplazar al Japón. (289-167, 1.1.1998).

Las Filipinas como nación isleña es la nación tipo Eva de los Estados Unidos. Entre las naciones tipo Eva, el Japón esta en la vanguardia. El Japón forma una trinidad con Taiwán y Filipinas. Teniendo a Taiwán y a Filipinas como una nación global tipo Eva, podemos movilizar a la humanidad centrada en las naciones isleñas. Hemos hecho todos los preparativos para permitir que esto suceda. Lo hemos entrelazado todo a través de la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares y la Federación de Naciones Continentales. Vamos a llevarle una nueva propuesta a la ONU en septiembre. (291-240, 15.3.1998).

Si no hay una madre se puede encontrar una substituta. Si digo: “¡La responsabilidad del Japón no pudo ser satisfecha económicamente -la tarea de la madre es conseguir alimento y ganar dinero para alimentar a la población mundial- ahora tiene que ser realizada por sus hijas!” Entonces, esta responsabilidad tiene que ser cubierta. ¿Quién debe hacerlo rápidamente? Taiwán, las Filipinas y el Canadá deberían ser restaurados antes que Japón. Si el Japón fracasa, estas naciones tienen que surgir y levantarán al Japón. Por esto hemos creado la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares y la Federación de Naciones Continentales, mientras establecemos una plataforma para la creación de una nueva ONU. (293-161, 26.5.1998).

Ellos están haciendo preparativos para darme la bienvenida en Kodiak, Alaska. Yo alcancé la victoria en la fiera batalla gracias a las Filipinas. La batalla debió haberla librado el Japón, sin embargo fue combatida por las Filipinas. Las Filipinas son como un reino de naciones isleñas, un archipiélago de unas de siete mil islas. Tomaría unos cuarenta años visitar una isla cada dos días. En efecto, las Filipinas poseen aproximadamente el mismo número de islas de la Federación de Naciones Isleñas. Entonces, si fuese necesario podríamos prescindir del Japón y sustituirlo por las Filipinas. 
Lo mismo se aplica para Taiwán. Taiwán es la nación Eva de China. Las Filipinas son la nación Eva de los Estados Unidos. Antes de la II Guerra Mundial las Filipinas fueron ocupadas por los Estados Unidos. Ellas fueron ocupadas y divididas por el Japón y los Estados Unidos. (295-209, 28.8.1998).

La última oportunidad para la Organización de las Naciones Unidas ha llegado ahora. Si la ONU rechaza mi propuesta, voy a patearla y crear una ONU tipo Abel. Hemos creado la Federación de Naciones Isleñas, la Federación de Naciones Peninsulares e incluso la Federación de Naciones Continentales. Muchos dicen, “No confíen en la ONU, vamos a crear una ONU Tipo Abel” ¿Cuál lado creen que el mundo debería seguir? El propósito de esta ONU Abel es educar a la juventud y a las familias. (299-273, 18.2.1999).

2.2. Perfil de la inauguración de la campaña mundial
El acto inaugural de la campaña para la Federación Mundial de Naciones Isleñas, fue realizado del 16 al 18 de junio de 1996 en el Hotel Intercontinental Keio Plaza, en Tokio Japón. Vinieron participantes en un total de 52 naciones: 27 de la región de Asia y Oceanía incluyendo Australia y Japón, 5 del África; 5 de Europa incluyendo a Gran Bretaña y el área Mediterránea Norte, 15 del Hemisferio Occidental incluyendo a Canadá y el área del Caribe. Comenzando por el Ex Primer Ministro Mulroney del Canadá, unos 100 mandatarios y ex jefes de Estado, y más de 900 dignatarios japoneses participaron en ese evento.

2.3. Ponencia principal de los Padres Verdaderos en la gira inaugural

Cuando observamos la corriente del desarrollo de la historia de la civilización humana, las antiguas civilizaciones que emergieron en los valles de los ríos pasaron al Mar Mediterráneo incluyendo Grecia, Roma y la Península Ibérica. Entonces, se desarrolló a través del Continente Europeo incluyendo Alemania y Francia, y dio frutos como la cultura Judea-Cristiana en la forma de la civilización del Atlántico centrada en Gran Bretaña, una nación isleña. Además, la civilización pasó hacia el Oeste a través del continente de norteamericano y en este momento tenemos la era del Océano Pacífico centrada en Japón, una nación isleña. Esto representa la extensión de la civilización Judea-Cristiana en Asia.
Cuando reconocemos este tipo de movimiento de las civilizaciones a la luz de la providencia de Dios, podemos ver que la nación isleña que ha sido colocada en el centro de la fortuna celestial de hoy, no es otra más que el Japón. Al término del siglo XX, el Japón se ha convertido en el centro de atención público de la historia humana en la providencia de Dios. Por lo tanto, la prosperidad actual del Japón no puede ser explicada sin considerar su relación con la providencia Judea-Cristiana de Dios. Si el Japón tiene un rol en el plan de Dios, se debe prestar atención a la misión providencial que porta esta nación. Es porque el objetivo de la providencia de Dios es la realización de la paz mundial. 

La paz mundial es la gran esperanza para toda la humanidad, no puede haber una esperanza mejor para la sociedad humana que las naciones isleñas del mundo se reúnan aquí y se comprometan con la Federación de Naciones para la creación de la paz mundial. Fue con esta expectativa e ideales que establecimos la Federación de Naciones Isleñas. Yo no puedo más que depositar mi esperanza en la realización de un mundo de paz que llegará a través de las naciones isleñas de todo el mundo, y heredar la fortuna celestial concedida por Dios al Japón y conformar un grupo de naciones que dirijan su voluntad colectiva hacia la consecución de un mundo de paz.

¿Cuáles son las características de las naciones isleñas? La superficie de la Tierra consiste en tierra y el océano. La ciencia de hoy explica que el nacimiento de la forma de vida más simple sucedió en el ámbito del agua, es decir, en el océano. Esto nos sugiere que el océano juega el rol materno de concebir y nutrir la vida. De esta manera el océano puede ser considerado como un símbolo de la feminidad y la tierra puede ser considerada como el símbolo de la masculinidad. Por lo tanto, se podría decir que las naciones isleñas en el océano simbolizan a las mujeres y las naciones continentales y naciones peninsulares simbolizan a los hombres. Desde una perspectiva espiritual, uno podría decir que las naciones isleñas tienen ciertas características de mujer, como por ejemplo la capacidad de responder, confiabilidad, su capacidad de nutrir, su resistencia. Por otra parte, las naciones continentales podrían ser vistas como varoniles; poseyendo atributos de sujeto iniciador y director, creatividad y provisor.
Después de esta comparación, la posición que una nación isleña debería tomar puede ser descrita como idéntica al rol de una mujer en la sociedad humana. Las mujeres se casan y según la tradición se espera que sirvan con amor incondicional a sus esposos, cuando reciben el amor de sus esposos y dan a luz a sus hijos las mujeres podrían brillar y florecer a través de una dinámica relación conyugal. Como madres, las mujeres tienen la importante responsabilidad de nutrir a sus hijos, de criarlos y educarlos, lo mismo podemos decir de las naciones isleñas que poseen un rol similar.
En 1945, cuando la segunda Guerra Mundial llegó a su final, el cristianismo mundial llego a un punto de extrema importancia en la historia de la providencia de Dios de la salvación. Las naciones cristianas como Gran Bretaña, los Estados Unidos y Francia estaban en posiciones centrales de la providencia en ese momento. En la I y II guerra mundial, las tres naciones principales cristianas de Gran Bretaña, los Estados Unidos y Francia lucharon por la democracia como el centro de las naciones aliadas.
Fue el deseo de Dios ver estas tres naciones cristianas principales unir sus fuerzas para practicar el amor de Dios en el servicio a la humanidad, con un espíritu de sacrificio y servicio para edificar la paz mundial, sin pretensiones e ideas nacionalistas centradas en sus países.

El fin de segunda Guerra Mundial, en 1945, vio la oportunidad de proporcionar la paz duradera para la humanidad por el establecimiento de la Organización de las Naciones Unidas. Sin embargo, la realidad histórica no fue la realización de la paz mundial sino la expansión del comunismo y numerosos conflictos que venían con él, a la mano del declive espiritual y la degradación moral de las naciones cristianas. La humanidad que ha resistido la guerra fría entre los Estados Unidos y la ex-Unión Soviética por más de 40 años, esta atravesando por un desierto espiritual que continúa hasta el presente. 

De mi parte, he viajado por el mundo para revelar los ideales de Dios y su providencia con el fin de realizar la visión de la paz mundial sobre la base del plan original de Dios. Con este fin, hemos establecido muchas organizaciones internacionales. Pero el camino es largo, y aun queda mucho trabajo para todos nosotros. ¿Cuál es el ideal de Dios? es realizar un mundo de paz. En ese mundo de paz, no hay divisiones o conflictos. Este es un mundo lleno de unidad, armonía y alegría. Los mejor y más rápido para este fin es el amor verdadero. El amor verdadero es el factor de la unidad y el origen de la alegría y la felicidad. Por eso yo diría que el requisito para la paz es el amor verdadero. 

La razón por la cual los seres humanos todavía son incapaces de realizar la paz verdadera es porque son ignorantes del amor verdadero. ¿Por qué? La respuesta, como lo muestra la Biblia, es que la humanidad se ha separado de Dios. Debido a la caída de los primeros antepasados humanos, Adán y Eva establecieron la primera familia sin la bendición de Dios. Desde entonces la paz ha estado ausente de este mundo, y las divisiones, los conflictos, y las luchas han llegado a gobernar el mundo. En el individuo, la contradicción entre la mente y el cuerpo, los conflictos entre el esposo y la esposa en el nivel familiar y las luchas entre sociedades se aceptaron como algo normal y cotidiano de la vida.

Esta es mi convicción, que todos los problemas humanos son causados por la pérdida fundamental del amor verdadero. La caída la humanidad significó la pérdida del amor verdadero. Por consiguiente, Jesús vino como el Rey del amor verdadero para restaurar el amor que Adán y Eva habían perdido. Por la misma razón, el Señor del segundo advenimiento viene a restaurar el amor verdadero. Esta es la conclusión lógica vista desde la perspectiva de la providencia de la salvación.
Mi vida hasta ahora, y mi cruzada por la paz mundial, se han concentrado en el punto focal de cómo la humanidad puede restaurar el amor verdadero. Cuando observamos la degradación moral en el mundo, podemos pensar sobre la gran aflicción que Dios debe tener. Presenciar el mundo en declive me rompe el corazón y llena de lágrimas mis ojos. El espíritu de nuestros jóvenes es herido por la práctica del llamado sexo “libre,” el cual es un mal similar a la inmoralidad y el adulterio de Sodoma y Gomorra. El mayor dolor de Dios es ver a la humanidad yendo por el camino de destrucción irresponsable. 
Según la Biblia, la historia humana comenzó con el trágico incidente conocido como la Caída. Este es un hecho donde tenemos asumir la responsabilidad en nuestros hombros por este acto y resolverlo. Sin embargo, cuando estudiamos el pasaje en la Biblia donde Eva fue la primera en caer y comenzar la historia del pecado, podemos notar que la providencia requiere del advenimiento de una era en la historia humana donde la mujer liderará el camino de la redención de la caída de Eva. Podemos ver que las tendencias ideológicas en el siglo XX, como el movimiento de mujeres que buscan la liberación verdadera, indican que las mujeres han comenzado a levantarse por el bien de la paz mundial. Como yo sé que esa es la providencia de Dios, en abril de 1992 junto con mi esposa fundé la Federación de Mujeres para la Paz Mundial.
La era de las mujeres llegó en la década de 1990, y es una tendencia mundial que continuará dentro del siglo XXI. Podríamos decir que el amor y la cooperación, y el espíritu de resolución y armonía realizará la contribución histórica hacia la paz mundial. Esta era mundial de la mujer quiere decir que la era de las naciones isleñas va a contar con las características de las mujeres. De este modo, la era de las mujeres y la era de las naciones isleñas están intimadamente vinculadas. El momento en que las mujeres defienden la paz mundial es el tiempo cuando las naciones isleñas también tienen que levantarse en la cooperación en el nivel mundial. Ahora, esta es la oportunidad para las naciones isleñas y oceánicas cumplan a cabalidad sus misiones gloriosas e históricas para la paz mundial. ¿Existe alguna misión de mayor gloria que esta? 

Cuando la Federación de Naciones Isleñas arranque y se extienda a través de las virtudes del servicio voluntario y la dedicación, la luz de la esperanza brillará ante el futuro de la humanidad. Ultimadamente, las naciones isleñas tienen que inevitablemente buscar el continente. Esto es basado en el mismo principio que una mujer busca una relación amorosa con un hombre. Podría ser llamado una condición de supervivencia de las naciones isleñas. Consecuentemente las varias actividades para la paz mundial realizadas por las naciones isleñas tienen que inevitablemente ofrecerlas en las naciones continentales. De esta manera, cuando los efectos positivos de los esfuerzos de las naciones isleñas para cumplir con la paz mundial sean difundidos en los ámbitos continentales, la paz mundial dará grandes pasos hacia su realización. 

Fuertemente deseamos que el siglo XXI se convierta en el milenio revelador de la brillante aurora del Reino de los Cielos en la Tierra, algo muy esperado por la humanidad. Estoy convencido que las organizaciones como la Federación para la Paz Mundial, la Federación Interreligiosa para la Paz Mundial, la Federación de Mujeres para la Paz Mundial, la Federación de Jóvenes para la Paz Mundial y la Federación de Estudiantes para la Paz Mundial, realizarán un rol crucial para la paz y la armonía, junto con la Federación de Naciones Isleñas. 

Finalmente, todas estas organizaciones darán fruto como la Federación de Familias para la Paz Mundial. Esto es porque la base final para la paz es la familia y no hay otro camino para establecer la unidad global sino la reconstrucción de la institución de familia. 
A través de ejecutar programas de educación juvenil basados en ideales que trascienden razas, naciones y religiones, la Federación de Familias para la Paz Mundial podrá perfeccionar el ideal familiar y lograr la búsqueda histórica de una gran familia mundial, en la cual las gentes de todos los rincones del mundo disfrutarán de una paz verdadera y perdurable. Su Federación de Naciones Isleñas hará una gran contribución hacia los objetivos más alto de la Federación de Familias para la Paz Mundial. (16 de junio de 1996, “El Rol de las Naciones Isleñas en el siglo XXI,” Japón)

Sección 3. La providencia oceánica centrada en Hawai

3.1. Japón y Hawai

Según la historia sabemos que los estadounidenses establecieron su nación mientras emigraban del este al oeste, dando a luz a una nueva civilización. Luego, basados en Hawai, los Estados Unidos aseguraron una base fuera de la costa para influir en la esfera del Océano Pacífico. (79-72, 1.6.1975).

La razón que Japón atacó Pearl Harbor en Hawai es que llegó a la conclusión que sería imposible defender su posición en China o en Corea sin golpear a los Estados Unidos, que estaba en el fondo del escenario. Ustedes deberían entender que Japón golpeó a Pearl Harbor para defender su dominio en Corea y en China. Los historiadores en los Estados Unidos no han sabido esto. Pero así es como yo lo veo. (111-313, 9.3.1981).

¿No fue la pequeña nación de Japón la que comenzó la Gran Guerra Asiática? ¿Ustedes saben por qué Japón atacó a Hawai? Los estudiantes japoneses que estudiaron en el extranjero no han sido tratados como personas. Entonces ellos pensaron, “ustedes solo esperen y verán. Solamente esperen diez, o veinte años. “¡Voy a atraparlos!” y luego más tarde, ellos contra atacaron. Como esos estudiantes extranjeros pensaron así, Dios les ayudó de esa manera.

Aquellos estudiantes que habían estudiado por diez años, todo el tiempo pensaron: “los vamos a vencer.” Y los estudiantes que habían estudiado por veinte años, constantemente prensaron, “los vamos a engañar.” (293-292, 7.6.1998).

¿No es cierto que los japoneses decidieron atacar a los Estados Unidos? Por eso atacaron a Pearl Harbor por sorpresa. Esta perspectiva no ha sido explorada en los libros de historia estadounidenses o japoneses. Desde un punto de vista providencial, ustedes tienen que entender de dónde proviene la decisión del Japón. Esto es un hecho seguro. Japón no hizo simplemente un ataque sorpresa sobre Pearl Harbor de los Estados Unidos. Ellos tenían suficientes razones para hacerlo. Entonces, ¿qué hicieron los misioneros? Cuando ustedes piensan en esto, ellos manejaron elementos políticos. (111-153, 10.2.1981).

¿No eran los Estados Unidos la tierra de pueblos indígenas? Cuando fui a Hawai, pensé, “¡Guao, nunca he visto un lugar como este en el mundo!” El treinta por ciento de la población son japoneses y sólo el veintinueve por ciento es blanco. Por esto ellos pensaron que los blancos estaban siendo perseguidos. ¡Cuando escuché ese comentario, no me sentí tan mal! ¡Si yo hubiera dicho, “¡hey!, ustedes japoneses! ¡Ven esa indemnización, esa es pagada por la oposición que recibí en los Estados Unidos!” entonces ¿qué tan eficientemente ellos la habrían visto? Pero me di cuenta que ellos expulsarían a todos los blancos de allí y pensé; “Esto no funcionará.” Y rápidamente concluí: “Si yo caso los hijos o hijas de esas familias del treinta por ciento con aquellas familias que pertenecen al veintinueve por ciento, ellos estarán completamente unidos.” También me di cuenta de lo simple que podría ser la providencia de la restauración si todo fuera dejado al continente norteamericano. Por eso, estoy construyendo una infraestructura, comprando barcos y haciendo preparaciones para vivir en Hawai. ¡Pretendo ir a Hawai. Créame, la esfera de la civilización del Pacífico está llegando!

3.2. La razón que Hawai se hace el centro de la providencia del océano

¿No quieren ir a Hawai? He comprado tierra allí para construir una aldea celestial. Hemos construido casas y traído botes a la isla. ¡No es grandioso! No llueve allí durante todo el año. Por eso, por ser una localidad pesquera, no hay ningún otro lugar mejor que Hawai en el mundo. La primavera, el verano, el otoño y el invierno está todo en armonía en un valle. Sobre un lado llueve cada día y caen rayos pero en el otro no llueve durante todo el año. Yo sabía que un lugar así en el mundo estaba esperándome. Por eso estoy desarrollando un movimiento educacional para Hawai. (221-60, 20.10.1991).

Estoy realizando un movimiento para que nuestros miembros estadounidenses se radiquen en las islas de Hawai. Esta vez hicimos una casa centrados en la Federación de Mujeres para la Paz Mundial de Japón. Si hago solo una llamada telefónica a las damas japonesas, ellas invertirán su dinero y harán toda clase de actividades productivas. En la misma línea, podemos crear un programa educativo para la gente. ¡Hawaii nos dará la bienvenida, alabarán nuestras ideas extraordinarias sobre la transformación de las islas hawaianas en un pie de apoyo para que Dios pueda morar y nadar. ¡Amén! (221-60, 20.10.1991).

El lugar donde Jesús vino como el Mesías también fue el Asia. Pero está en la posición de recuperar su cuerpo que fue perdido con el propósito de unificar la esfera asiática, y unificar la esfera asiática significa unificar la civilización cristiana, no solo en el ámbito de la victoria espiritual sino en la nueva esfera de influencia material. Cuando esta civilización occidental llegue al Asia, debe hacerlo basado en la civilización mezclada y armoniosa localizada en el medio del Océano Pacífico. Por eso, la era de la esfera de la civilización del Pacífico se está acercando. La civilización occidental emergerá en la unidad, con la civilización del Pacífico como su centro. (229-298, 13.4.1992).

Los Estados Unidos consisten en cincuenta provincias. ¿No es Hawai una de ellas? En Hawai la gente de tierra firme es una minoría. La mayoría consiste en gente de piel coloreada. Por eso hay muchos casos de gente que viene a Hawai y no se queda por mucho tiempo, sino que regresa pronto al continente. Ellos tienen disputas y por eso no se quedan por mucho tiempo. Por esta razón, el Reverendo Moon fue y construyó una infraestructura en Hawai para reconciliar a esa gente. El Reverendo Moon tiene el poder y la autoridad. El tiene el conocimiento y el dinero también. (217-243, 2.6.1991).

Hawai en el idioma coreano suena como a la frase “vuelvan después de que lo hayan hecho” (ge wa-ra). Es también similar a la palabra coreana para Eva (i rul ge wa-ra) que quiere decir “Vuelvan después de hacer su trabajo.” Si usted pronuncia esto despacio esto suena “Hawai” significa que se ha hecho un trabajo de intercambio entre la civilización occidental y la civilización asiática. He pensado que Hawai era parte de los Estados Unidos pero ahora se está convirtiendo en tierra japonesa. El Reverendo Moon actualmente está educando a los hawaianos para unirlos. ¿Quién los educará? Un torbellino tiene que comenzar. Centrado en la tierra de Hawai, ahora estoy preparando una esfera de influencia global. (229-298, 13.4.1992).

¿No está llegando la esfera de la civilización del Pacífico? Por eso creé la “Compañía de Desarrollo de la Periferia Pacífica.” Los Estados Unidos están incluidos. También Australia, así el como el Pacífico sur y todo el Océano Pacífico. Después de esto, dije: “¡Vayamos a avergonzar a los estadounidenses!” y ahora estoy trabajando en eso. Vine aquí después de dar esa orden. Con este propósito las mujeres japonesas no deben ser inferiores a las mujeres casadas en Hawai. Ustedes deberían ser capaces de decir: “la tradición será hecha sobre el continente, como nosotras, como sus mayores espirituales creamos esta tradición, ¡ustedes tienen que seguirnos!” y hacer que respondan, “¡Sí!” Ellos no se les deberían oponer. (216-275, 7.4.1991).

Si digo que iré a Hawai en un barco, entonces ustedes tienen que seguirme hasta allá. Sin una nación no hay ningún otro camino. Día y noche yo he estado buscando la nación de Dios. La nación de Dios es el planeta Tierra. Ustedes deben convertirse en sus ciudadanos para poder entrar en el Reino Celestial. Si ustedes son incapaces de convertirse en los ciudadanos en ese momento, el día de su muerte, tendrán que ir al otro mundo y esperar allá. (128-113, 5.6.1983). 
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