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Capítulo Cuatro 
Las civilizaciones oceánicas según la perspectiva de la providencia de Dios

Sección 1. La historia de la civilización humana y la tendencia de su desarrollo

1.1 El flujo de historia Mundial centrada en las civilizaciones

Cuando observamos el curso de desarrollo de la historia, vemos que la civilización egipcia, que fue la primera de la humanidad, era una civilización basada a orillas del río Nilo. En otras palabras, el río Nilo fue la cuna de la civilización egipcia. ¿Y cómo se desarrolló esta civilización egipcia? Los egipcios sentían curiosidad por lo que había del otro lado del río. Siempre desearon cruzarlo y explorar el otro lado. Este deseo se convirtió en el respaldo espiritual para que la civilización egipcia se desarrollara. La civilización mediterránea fue construida después que la era de esta civilización fluvial había pasado. La sociedad humana se ha desarrollado basada en la motivación que ha surgido del corazón ferviente que anhela por la otra orilla. Deben saber que este corazón hacia la otra orilla ha creado revoluciones en las civilizaciones. (5-43, 14.12.1958).

Cuando pensamos acerca del curso del desarrollo de las civilizaciones, vemos que las civilizaciones antiguas eran civilizaciones tropicales y las civilizaciones actuales son también civilizaciones templadas. De este modo, se mueve en dirección opuesta a la que Dios originalmente pretendía. La civilización antigua perteneció a la civilización tropical y la civilización actual pertenece a una zona templada. A pesar de ello, la civilización de la zona templada no retorna a la primavera, pero ha pasado al otoño. En otras palabras, la zona civilización de la zona fría, centrada en el comunismo invade y pasa por ese lugar. (49-324, 24.10.1974).

Al considerar las fases de desarrollo de la civilización, podemos ver que se necesita cierto proceso para que esta se manifieste de cierta forma. Debe pasar inevitablemente por una estación en la que la civilización pueda surgir. Podemos razonar que esta civilización atraviesa por estaciones como verano y otoño y luego por el invierno para convertirse en una sola civilización universal bajo la esfera de la primavera. (66-186, 5.6.1973).

Si Dios existiera, ¿cuáles serían algunas de las cosas que le gustarían? Por supuesto que disfrutaría de las cuatro estaciones. Con respecto a las personas, Dios disfrutaría de todas las edades, desde la niñez, la juventud, la adultez y hasta la vejez. Si observan a la gente se darán cuenta que hay personas de raza blanca, negra, amarilla, roja y gente de todas las razas. ¿Qué tipo de personas le gustaría a Dios? A el le gustaría la gente blanca, la gente negra, la gente amarilla y la raza roja. Como el mundo se mueve en holísticas, así se desenvuelven la historia y los desarrollos históricos de las civilizaciones. (72-100, 26.5.1974).

La voluntad de Dios es la realización de un mundo bajo su voluntad, un mundo ideal que una todos los procesos de desarrollo de las civilizaciones. Por lo tanto, con el fin de establecer un motivo o momento en la historia del mundo para que conectar a la civilización occidental con la civilización asiática, Estados unidos, la nación líder del mundo democrático ha dado un paso adelante y ha asumido la responsabilidad total en Asia. 

A pesar de este significado providencial, Estados Unidos se separó de Asia sin cumplir completamente con su responsabilidad, como en el caso de la guerra de Vietnam. Esto trajo como resultado un daño tremendo a la historia providencial. (78-208, 25.5.1975).

¿Qué tipo de era de la civilización vendrá en el futuro? Será una era de la civilización perteneciente a la estación primaveral. Si la humanidad no hubiera caído, hubiera empezado por la estación de la primavera. Sin embargo, debido a la Caída, inició con el verano. La civilización de la primavera estaba destinada a durar por toda la eternidad. ¿Por qué no puede la estación del verano durar por toda la eternidad? Deben saber que toda la armonía necesaria para dar frutos ocurre en la primavera, no en el verano. La semilla se forma durante la estación primaveral. Como consecuencia, ya que las civilizaciones del mundo caído han desaparecido como civilizaciones sin semilla, no pueden avanzar hacia la vida. Por eso, la civilización primaveral nunca apareció después de la estación de la civilización invernal. (107-298, 6.8.1980).

Cuando consideramos el curso del desarrollo de la civilización en la historia humana, vemos que la antigua civilización continental, que emergió, alrededor de los valles fluviales se convirtió en una civilización peninsular como Grecia, Roma e Iberia. Las civilizaciones peninsulares pasaron a ser civilizaciones peninsulares centradas en Inglaterra y estas civilizaciones en islas pasaron a ser civilizaciones continentales, centradas en Estados Unidos para regresar a Japón, una civilización insular. Ahora. El peregrinaje de esta civilización debe dar sus frutos en Corea, como una civilización peninsular. Este es el panorama providencial. (279-208, 20.8.1996).

La dirección de la civilización mundial se desarrollará mientras hace un círculo alrededor del globo. En otras palabras, la civilización se movió de la civilización continental de Egipto hacia la civilización peninsular de Roma y Grecia, hasta la civilización insular de Inglaterra y alcanzó la civilización continental de Estados Unidos. La civilización continental se está moviendo ahora hacia el oeste, cruzando el Océano Pacífico a través de la civilización insular de Japón para culminar en la civilización de la península de Corea para conectarse con Asia. La cultura consolidada aquí es de alto nivel y creará un nuevo mundo. (115-171, 11.10.1981).

1.2. La razón por la que Israel, Roma e Inglaterra cayeron

Los lugares de nacimiento de las civilizaciones globales pueden encontrarse en lugares que tienen rasgos peninsulares. El más representativo de estos lugares es Roma. La forma del Mar Mediterráneo se ve idéntica a las relaciones conyugales entre un hombre y una mujer. Por eso es que Roma se posicionó a sí misma como la nación central de las potencias globales. Incluso hasta hoy después de miles de años, el código de leyes romano es universal. De ahí la frase: “La civilización viene de Roma.” La unificación del mundo debió comenzar en Roma, pero Roma fue incapaz de cumplir esa misión. (229-69, 4.9.1992).

Si observan tierras e islas, una península tiene forma fálica. El desarrollo de la civilización siempre tuvo lugar a través de la península. Las penínsulas ibérica, griega e italiana fueron todas penínsulas. ¿Por qué no ha desaparecido la esfera de la civilización itálica aun después de mil años? El Mar Mediterráneo luce idéntico al útero materno. Fue ocupado por Italia. Por eso es que Italia hasta la fecha ha sobrevivido y ha vencido gran cantidad de circunstancias de aflicción y ruina a través de la historia. Si hubiera desaparecido, la restauración de la historia humana y la liberación de la salvación no hubieran sido posibles. (222-48, 27.10.1991).

Italia, con el Vaticano como centro, ha sido el palacio masculino hasta la fecha. El centro no es Alemania, ni Francia, ni Inglaterra. Italia tiene antecedentes culturales de más de mil años. La ley es invariable. ¿Por qué es así? Italia representa el hombre, mientras que el Mar Mediterráneo representa a la mujer. Me refiero al estándar original. Es como un ambiente en el que hombre y mujer pueden hacer el amor. Italia es como el órgano sexual masculino y el Mar Mediterráneo es como el órgano sexual femenino. Estos dos se unen. Debido a que el Vaticano no es capaz de establecer un estándar para unificar el mundo en Occidente, está volviendo la mirada hacia el Este. (219-85, 25.8.1991).

¿Cuál es la misión de los Padres Verdaderos después que aparecen? Ellos erradicarán el amor satánico de este mundo muerto, vacío del amor de Dios y encargarán toda la humanidad de nuevo en un mundo vivo a través del amor de Dios. Deben saber que Dios ha estado envuelto en una batalla por traer esa resurrección. La nación judía en la que Jesús nació se centró en el Mar Mediterráneo. En el centro de la península italiana, encontrarán las tierras de Africa, Israel y Grecia. La Providencia de Dios se llevó a cabo originalmente enfocada en el continente asiático. En el Este, Dios estableció el hinduismo y el budismo. En China, estableció el confucianismo y en las áreas del río Eufrates, como Siria e Irak, creó el zoroastrismo y otras esferas religiosas similares. Dentro de este triángulo, trató de unificar el mundo centrándose en el Judaísmo.

Sin embargo, debido al fracaso de Israel para unificar sus doce tribus y después Roma representando al mundo satánico, ocupó Israel. Todas las tribus en el Medio Oriente pertenecen hoy a las doce tribus que fueron organizadas en tiempos de Moisés. Fueron incapaces de convertirse en una sola. (215-251, 20.2.1991).

¿Qué es lo que considero más importante con respecto al centro del desarrollo de la historia? El órgano sexual. La península conectada al continente es como el órgano sexual masculino. Por eso es que el lugar que se parece al órgano sexual masculino se convierte en el sitio de origen y el destino final de todas las culturas del mundo. Desde ese punto de vista, la península itálica se refiere al órgano sexual masculino y el Mar Mediterráneo se refiere al útero materno. ¿No se ve idéntico a las partes íntimas de una mujer? El Mar Mediterráneo es el primer lugar en la historia de la tierra que unió los orígenes de la cultura según el estándar de la cultura de la providencia. 

La grandeza del Imperio Romano no puede negarse. Las leyes y la cultura de Roma todavía ejercen una enorme influencia en la historia. Por eso, la península itálica es como el órgano sexual masculino y el Mar Mediterráneo es completamente como el órgano sexual femenino y estos dos forman uno solo. Por eso, es el lugar central que conecta el continente africano y asiático con el continente europeo. (213-223, 21.1.1991).

El Mar Mediterráneo es como el útero de una mujer. La nación judía se ubica cerca de la península itálica en donde el órgano sexual femenino puede adjuntarse. Esto es verdaderamente inusual. La nación localizada en la parte más profunda del útero femenino es Israel. Es aquí donde nació el Señor. Es aquí donde el origen de la vida que se convirtió en problema emergió. Esta debe regresar para crear un dominio global y luego desplazarse hacia el Mar Mediterráneo y centrarse en la península y atravesar los océanos Atlántico y Pacífico para lograr la unidad mundial centrada en una esfera cultural peninsular. En el origen, la unificación debió ocurrir centrándose en Italia. (191-107, 24.6.1989).

Roma e Israel mantienen una relación Este-Oeste, mientras Grecia y Egipto mantienen una relación Norte-Sur. ¿No es así como funciona la nación judía? Cuando ustedes observan esto, centrándose en la nación judía, pueden ver que todas ellas se localizan alrededor del Mar Mediterráneo. Por eso es que si toda el área del Mar Mediterráneo hubiera sido completamente unificada centrándose en Roma, Asia hubiera sido el centro. El mundo entero hubiera sido creado centrándose en Asia. Si eso hubiera sucedido, la unificación entre el Este y el Oeste hubiera ocurrido también. La unificación de la cultura oriental y la occidental debió haber ocurrido. Sin embargo, la unificación no se llevó a cabo. En vez de eso, se dirigió a Occidente y dio un giro para regresar hacia la esfera unificada de Este y Oeste. Este ha sido el curso histórico del Cristianismo. (189-72, 19.3.1989).

Geográficamente, el Mar Mediterráneo se ubica entre Roma y la nación judía. El Mar Mediterráneo debe ser atravesado. Jesús estuvo en una posición en la que pudo evitar su muerte de varias formas, si lo hubiera intentado. En esa época, el pueblo de Israel había sido oprimido por muchas naciones durante cuatrocientos años. Por lo tanto, era el momento para unirse por medio del espíritu patriótico popular. Era el momento para comprender la era histórica y alzar la bandera de la revolución contra el Imperio Romano. Todos los sistemas políticos de Roma en esa época habían sobrepasado su propia cúspide, entonces el Imperio inició el camino hacia la decadencia y ya no podía controlar más al pueblo judío sin resistencia. Debido a que ese es el antecedente histórico, si el pueblo judío se hubiera unido en torno a Jesús, la revuelta social hubiera aparecido inevitablemente alrededor de la nación judía en ese momento. (153 - 236, 1.3. 1964).
Debido a que Roma estaba creando una esfera cultural alrededor del área del Mar Mediterráneo, tenía el respaldo para gobernar el mundo. Si Israel se hubiera conectado a Roma y se hubiera creado una base para la fundación global, el mundo se hubiera integrado en una sola cultura cristiana en torno a Jesús. Todo eso hubiera permitido crear una fundación unificada. No obstante, esto se perdió. Israel se convirtió en una nación vasalla de Roma. Y debido a que la nación de Israel estaba conectada a esta nación más grande, tanto Roma como el resto del mundo pudieron haberse tambaleado. Hoy el país en una posición similar a la de esa nación es la República de Corea. (37-45, 22.12.1970).

Si el Judaísmo y el pueblo de Israel se hubieran unido en uno solo, el Emperador romano no hubiera sido un obstáculo. Si se hubieran enlazado para establecer una nación uniéndose con Roma, y si la civilización romana alrededor del Mar Mediterráneo se hubiera colocado bajo el mando de Jesús, la unificación mundial se hubiera logrado. En esa base para la fundación, Dios intentaba restaurar el mundo entero para establecer el ideal del Reino de los Cielos en la Tierra en torno a Jesús, pero su voluntad no se cumplió. Debido a ello, después de miles de años de pagar el precio de la muerte, el ámbito de influencia global del segundo Israel se estableció finalmente.

Pero el Cristianismo, localizado en el ámbito de influencia del segundo Israel, no tuvo una nación en la Tierra, como sí la tuvo el Judaísmo en el pasado. Israel fue perseguido por los pueblos del mundo mientras vagaba sin rumbo durante dos mil años para redimirse por haber matado a Jesús. De este modo, no existe perdón bajo la rigurosa ley de la ofrenda de sacrificio. (35-170, 25.12.1970).

Debido a que el Imperio Romano se estableció como una nación del tipo Caín, en representación del mundo satánico, fue capaz de colocar la fundación para ejercer sus mandatos sobre su dominio global, centrándose en la esfera cultural del Mar Mediterráneo. La voluntad de Dios era restaurar las naciones y el mundo a través de la ofrenda de sacrificio para establecer el Reino de los Cielos que deseaba levantando a Israel como una nación del tipo Abel y que ésta subyugara al Imperio Romano, la nación del tipo Caín. Esto se ha repetido durante dos mil años, y en la actualidad, Estados Unidos permanece en esa posición. Entonces, ¿fue bueno que mataran a Jesús? (22-295, 5.4.1969).

En un principio, la voluntad de Dios fue unir al mundo en torno a Asia. Pero, ¿quién se llevó la Bendición después de que Jesús murió, centrándose en el Judaísmo? Fue Roma. Para recuperarla, Dios tuvo que hacer un gran circuito alrededor del mundo, centrándose en Roma, para regresar a Asia. ¿Por qué? Porque Roma se apoderó de todas las bendiciones. Roma se adueñó de todas las bendiciones que el Judaísmo iba a recibir. Este es el camino que conduce desde Roma, centrándose en la península itálica hasta Inglaterra y a través del Océano Pacífico hasta Asia. De este modo, por medio de la Segunda Guerra Mundial, Dios pudo obtener el control sobre toda el área de Asia. Túvo poder sobre todo. (92-175, 4.3.1977).

En un principio, si Jesús no hubiera muerto, hubiera iniciado por el continente asiático. Debió haberse conectado con el continente y lograr la victoria así. En vez de eso, el continente se perdió y encontró su lugar en torno a una autoridad Papal en la península itálica con el Mar Mediterráneo como centro. ¿A dónde debían dirigirse después? La nación peninsular es donde deben regresar luego de ir hacia la península desde el continente. Debían ir a la nación insular. Debían para centrarse en la Civilización Atlántica y la península itálica. La Civilización Atlántica se refiere a la Civilización Mediterránea. Como el Papa en Roma, centrado en la esfera de Civilización Mediterránea, no cumplió con sus responsabilidades, el Cristianismo se dividió entre el catolicismo y el protestantismo, que trajo consigo una gran migración a la esfera cultural en el Mar Mediterráneo para entonces. Por eso, la esfera cultural atlántica fue creada luego de conectar Estados Unidos y centrarse en Inglaterra. (188-305, 3.1.1989).

Al centrarse en el pueblo de Israel, la Civilización Cristiana adoptó la forma de una religión que se enfocaba en el ser humano. Esto se llamó helenismo y surgió de las civilizaciones griega e itálica que estaban en el centro de la esfera de la civilización del Mar Mediterráneo. El Hebraísmo, centrado en el monoteísmo, se unió a esa corriente, inició y ganó una batalla decisiva en Roma. Eso formó el mundo cristiano, centrado en el Vaticano durante la Edad Media. Bajo ese modelo, el cristianismo se desarrolló en todo el mundo con Inglaterra como base, una civilización centrada en el protestantismo. El cristianismo tuvo un veloz crecimiento al instalar sedes misioneras internacionales. En su fundación providencial, la civilización se fue desplazando gradualmente alrededor de mundo, desde la esfera de civilización del Mar Mediterráneo hacia Inglaterra, centrada en la esfera de civilización del Atlántico y luego desde la esfera de civilización de Estados Unidos hacia la esfera de civilización el Pacífico. Luego cruzó hacia Japón que estaba en la posición correspondiente a Inglaterra. (78-309, 6.10.1975).

Luego de llegar a tierras asiáticas, Jesús intentó unificar el mundo. Sin embargo, por ser perseguido, huyó a Roma. Fue trasladado desde la tierra hasta la península, de la península hasta la nación insular y luego salió en busca del dominio global. Por eso es que regresa al continente americano, centrado en la esfera de civilización protestante. La esfera de civilización católica ha crecido y se ha colocado en una posición opuesta a Dios y así ha empezado de nuevo su labor misionera centrándose en la esfera cultural protestante. 
Inglaterra y Estados Unidos lideran el trabajo misionero. Las misiones de Inglaterra regresaron luego de establecer la nación protestante e independiente en Estados Unidos. Al regreso debió ser restituida por medio de la ofrenda de sacrificio dentro de la esfera de civilización del Pacífico. Este lado ha fracasado. Desde la península itálica, el mundo debió ser unificado centrándose en la autoridad papal en Roma y la fundación para absorber todo ello, centrada en el dominio continental, debió prepararse. Pero ¿por qué no se cumplió la voluntad de Dios en ese momento? Fue porque el Vaticano en Roma era ignorante. Lo que el Vaticano, centrado en el cristianismo, debió haber hecho fue servir al mundo aun si hubiera tenido que sacrificar a Roma, al propio Vaticano y a la cristiandad. No sabían que existían por el bien del mundo. Tenían una visión distinta. (204-159, 7.8.1990).

El Judaísmo tenía una nación y al pueblo elegido de Israel. Pero la Cristiandad debía comprender que la salvación espiritual únicamente podía alcanzarse a través de la muerte de Jesús. El murió porque no tenía una nación. El Reino de los Cielos debió establecerse en Asia, pero en vez de eso se volvió hacia el humanismo del dios sol; el sistema humanístico de pensamiento y volvió a Roma de otro modo para regresar al Océano Pacífico. La era de la esfera cultural del Pacífico ha llegado. La Historia no se produjo al azar. Todo esto debe ser revelado. Solo así las personas que han vivido y los ancestros en el mundo espiritual pueden ser liberados. Los Padres Verdaderos han aparecido ahora enseñando todos estos conocimientos para traer la liberación. (283-206, 4.12.1997).

¿Cómo ocurrió la Caída? Primero cayó Eva y después Adán. Eva se unió al Arcángel e hizo que Adán cayera. Durante el transcurso de la restauración, Inglaterra es la nación femenina. Por lo tanto, dominó al mundo durante la época de la reina Isabel. La voluntad de Dios no fue aceptada durante su reino. Por eso es que se inició con la reina, fue realizado por la reina y desapareció con la reina. ¿No es Inglaterra una nación insular en medio del océano? El continente representa al hombre y la nación insular representa a la mujer. ¿No anhelan siempre el continente las personas que habitan la nación insular? Es similar a una mujer que anhela al hombre. Por eso es que Inglaterra es la nación femenina, la nación Adán debe emerger a través de esa nación femenina. Adán fue llevado a la ruina por una mujer. Del mismo modo, a través de una mujer, de Inglaterra, Adán será resucitado. Este es Estados Unidos. Por lo tanto, Inglaterra debe colocarse bajo el poder de su hijo. ¿No debe la madre colocarse bajo el poder de su hijo? Desde esa posición, Estados Unidos fue bendecido con el fruto de la Civilización Cristiana. (81-245, 26.12.1975).

1.3 Estados Unidos es la Roma del siglo XX

En el continente europeo, Estados Unidos fue llamado el nuevo mundo. Las primeras personas que inmigraron a ese nuevo mundo con la esperanza en sus corazones fueron personas amantes de Dios que llegaron en busca de libertad de fe.

Fueron personas que habían perdido sus esperanzas completamente bajo la tiranía del antiguo régimen. Se pusieron a bordo de un pequeño barco llamado “Mayflower” con la firme resolución de alcanzar aquel lugar desde donde servir a Dios aunque perdieran sus vidas en el Océano Atlántico. Después de 57 días de un viaje difícil, llegaron a Norte América al área que hoy se conoce como Nueva Inglaterra. Ellos fueron los Padres Peregrinos, los ancestros de Estados Unidos. (100-246, 14.10.1978).

En el contexto de la historia, durante dos mil años de historia de la Cristiandad, los protestantes de Occidente desarrollaron un nuevo sistema llamado protestantismo y buscaron la nación ideal de fe basada en la libertad de fe. Cruzaron el Atlántico y establecieron pueblos colectivos. El estado protestante independiente que representa este pueblo colectivo es Estados Unidos. De modo similar a cómo el Vaticano se centró en el Catolicismo en el pasado, Estados Unidos fue una nueva dimensión del Vaticano, pero centrado en el protestantismo. Esta es Norte América. Debido a que Estados Unidos estaba en esa posición, Dios ha estado trabajando por seis mil años. La pregunta es cómo llevar todo esto a un final feliz. Este es el tan apreciado deseo de Dios y Jesús, que representan al Cristianismo, han tenido a lo largo de toda la historia. Es mi misión cumplir con esto, Así es como lo veo. (81-279, 29.12.1975).

Estados Unidos fue fundado por personas que cruzaron el Atlántico en busca de libertada religiosa para evitar las flechas de la persecución. Tengo entendido que sus principios fundamentales tienen su base en creencias puritanas. Así fue como Dios reunió personas de todo el mundo a su tierra y otorgó bendiciones materiales a su nación. Vendrá una época en el futuro cuando Satanás ataque utilizando como arma, la economía centrada en la infraestructura. Por lo tanto, Dios derramó enormes bendiciones materiales sobre Estados Unidos y sus ciudadanos viven en un nivel de abundancia superior comparado con otros pueblos. Centrados en la esfera cultural cristiana, Estados Unidos fue única nación a la que se le otorgó la más poderosa autoridad como a ninguna otra nación en el mundo. (53-315, 3.5.1972).

¿Qué produjo la caída de Roma? Dios intentaba salvar al mundo, pero los romanos se sobre estimaron. Roma debió aspirar por un mundo unificado sacrificándose como una ofrenda frente al Dios que llegaba, pero Roma quiso ir en una sola dirección. Sin embargo, Dios quería que fuera un camino bidireccional. Por eso fue que la revolución cristiana ocurrió en Roma.

El Protestantismo surgió e hizo un corte centrándose en un nuevo soporte. Un nuevo retoño frágil, debió establecerse en el centro. El Protestantismo emergió desde este lugar de oposición y persecución. ¿No se cruzaron los puritanos del Cristianismo para plantar esto? Los fanáticos protestantes de Europa cruzaron el Atlántico, pero no fueron ahí en busca de una mejor vida. Cruzaron el atlántico arriesgando sus vidas para practicar su fe.

El punto providencial focal de Dios inició en esa resolución frente a la muerte. Los puritanos vinieron por el bien del protestantismo y después de doscientos años se establecieron en un estado protestante independiente. Esta es la historia de Estados Unidos. No hubo un solo presidente católico hasta que llegó Kennedy. Hasta los años sesenta, la izquierda y la derecha se unían en torno a las Naciones Unidas. El presidente Kennedy tuvo oportunidad porque era el momento en que adelante y atrás, arriba y abajo se unieran en uno solo. (229 - 295,13.4.1992).
Los protestantes se separaron del Vaticano romano debido a su deseo ferviente por el nuevo mundo de Dios. Los puritanos de Inglaterra, en particular, se quejaron que Inglaterra no era adecuada para la construcción del mundo de Dios. Entonces partieron hacia el Nuevo Mundo en medio de una severa persecución.

El Nuevo Mundo que descubrieron fue el continente americano. En ese momento, muchos protestantes se estaban separando del Vaticano romano. Con base en su deseo de seguir a Dios, los Padres Peregrinos, que eran los protestantes, abordaron el “Mayflower” y a pesar de muchas dificultades, cruzaron el Atlántico para establecerse en Estados Unidos. Después de su llegada, lucharon contra los indígenas y continuaron expandiendo su territorio hacia el Oeste. (215-199, 17.2.1991).

Debido a que fueron perseguidos por la Iglesia Católica durante la era católica, los protestantes cruzaron el Océano Atlántico. Al considerar los principios de fundación de su tierra natal, de su nación, pueden observar que sus ancestros cruzaron el Atlántico poniendo en riesgo sus vidas. Por eso, al llegar a esas tierras y empezar a construir una nación, ellos intentaron crear el Reino ideal de Dios, un mundo bajo su voluntad. Actualmente ¿qué ha pasado con esos ideales de cuando se fundo? Han pasado a formar parte del liberalismo sin mencionar una sola palabra sobre el creacionismo y en vez de ello afirman que la teoría de a evolución es correcta. Deben saber que vivimos las horas finales del la esfera cultural cristiana, en donde la autoridad de las iglesias está por ser cancelada. 

Sus antepasados vivieron una época en la que debían tomar la determinación de seguir por un camino lleno de peligros, como aventurarse a cruzar el Atlántico y ofrecer sus vidas durante la Guerra de Independencia. Deben saber que ellos salieron adelante con la firme resolución de transitar por un camino lleno de peligros, como aventurarse a cruzar el Atlántico, arriesgar sus vidas en la guerra por su independencia y pelear contra los indígenas. Ellos pusieron sus vidas en riesgo al cruzar el Atlántico y ofrecieron sus vidas durante la Guerra de Independencia. Deben saber que ellos avanzaron con la firme resolución de ofrecer sus vidas por Dios. Cuando sus ancestros cruzaron el Atlántico, no tenían un líder. Simplemente seguían a Dios. Durante la Guerra de Independencia, a pesar que el ejército era débil, ellos lucharon siguiendo a Dios. Deben saber que ellos sirvieron a Dios como su capitán, rezando y derramando lágrimas con el Cielo. (131-315, 19.5.1984).

Norte América y sur América pertenecen a la esfera cultural cristiana. El Catolicismo y el Protestantismo son como hermanos. Si Norte América, como es ahora, alcanzara a Asia, la gente en Asia pensaría que Estados Unidos cruzó el Pacífico, sin considerar sus hermanos, para robar a las alejadas naciones. Ellos no pensarán que Estados Unidos viene a ayudar. Si los americanos vienen a Asia, así es como los asiáticos los mirarán. Pensarán: “¿Qué tipo de ayuda pueden traernos ellos que vienen aquí sin ni siquiera estar unidos con sus propios hermanos y más bien pelean y los abandonan? Ellos creerían que los norteamericanos vienen a robarles. Dios diría: “Ustedes norteamericanos deben enderezar sus actos.” Aun cuando crucen el Pacífico para dirigirse a Asia, encontrarán semillas de enemistad ahí. Japón es un imperio económico y China es un imperio poblacional. La Unión Soviética es un imperio ideológico. Por lo tanto, con el fin de complacer a estas naciones debe levantar algo mayor. ¿Pero exactamente qué puede proveer Estados Unidos? Por eso es que dicen que los norteamericanos vienen a robarles. (272 - 138.10.1.1995).
Los hermanos más cercanos de Estados Unidos son aquellas naciones de Norte América y sur América. Un continente es católico, y el otro, en su mayoría protestante. Japón fue una vez el enemigo de Estados Unidos. China y la Unión Soviética son también enemigos de Estados Unidos. Ellos no consideran a Estados Unidos como su vecino a pesar que pertenece al área de influencia del Pacífico. Ellos piensan en Estados Unidos como un país extranjero. No importa cuánto se esfuerce Estados Unidos por establecer lazos de amistad con otros países, si un problema surge en Japón, estos lazos se deshacen. Eso es una tontería. Si ustedes piensan en el futuro, Estados Unidos debe ir con Norte América y sur América en búsqueda de Japón. Ellos deben aceptar de buena gana a Asia. (272-186, 10.5.1995).

Cuando estalló el conflicto entre protestantes y católicos, los grupos de creyentes protestantes cruzaron el Atlántico para situarse en América del Norte y gradualmente establecer una nación protestante independiente. Dios construyó esa nación. Como resultado, durante doscientos años, Estados Unidos extrajo toda la esencia de Europa, lo extrajo todo: desde sus conexiones hasta la esencia de su fe y en el transcurso de doscientos años cargó los frutos de dos mil años de historia centrándose en la esfera cultural femenina en relación con el Pacífico y la esfera cultural cristiana. (228-222, 4.3.1992).

Satanás se opuso a la unión entre Estados Unidos y Japón y obstruyó el hundimiento de Asia. Satanás es un ser externo que está obsesionado con los problemas económicos. Con sus problemas económicos en mente, Estados Unidos emplea una política de restricción, basada en leyes comerciales para evitar que Japón se acerque a sus mercados. De esta forma, pone freno a los países en el ámbito de influencia del Pacífico principalmente Japón, Corea, Malasia, Taiwán e incluso India. Deben saber que estos últimos días reflejan una situación crítica y Estados Unidos se está acercando a un punto en el que podría cometer un grave error. (135-128, 10.4.1985).

Sección 2. El significado de la civilización insular

2.1. Inglaterra, la más grande nación insular oceánica 

Las antiguas civilizaciones surgieron en los continentes. La civilización humana, que surgió de las orillas del Río Nilo en Egipto, se trasladó a las civilizaciones peninsulares y estableció una esfera de civilización Mediterránea en Grecia y en la península itálica. La civilización peninsular fue transferida a las civilizaciones insulares, creando así una esfera de civilización Atlántica centrada en Inglaterra, una nación insular. Posteriormente, la civilización insular en Inglaterra cruzó el Océano Atlántico y estableció el milagro de la civilización moderna en el continente norteamericano, creando así la esfera de la civilización del Pacífico. El curso de la historia no se detendrá ahí.

Estoy completamente consciente de la voluntad de Dios para que esta civilización atraviese el Océano Pacífico, florezca como una nueva civilización insular en Japón, una nación insular comparable a Inglaterra y luego establecer aquí en la península coreana, que corresponde a la península itálica, una civilización comparable a la antigua civilización romana y formar una nueva esfera de civilización unificada adyacente al continente asiático y por último, crear una sola y armoniosa cultura mundial.(78-254, 6.7.1975).

Dios desplazó la esfera mundial de la civilización del continente occidental a través del Mar Mediterráneo centrándose en el Río Nilo, a través de Roma, a través de Inglaterra para formar la civilización continental de Estados Unidos y luego trasladó la esfera de la civilización del Pacífico. Para lograrlo, Dios tuvo que unir las civilizaciones insulares y necesitó una nación peninsular, en otras palabras, una región peninsular correspondiente a Roma que hubiera influenciado la esfera cultural en el Mar Mediterráneo. Deben saber que esa es Corea. Los frutos finales de la Civilización Occidental a lado de los frutos finales de la civilización asiática deben ser llevados a la península coreana y ofrecidos a Dios. (79-75, 6.1.1975).

Debido al fracaso del pueblo judío, el designio de Dios para el continente -controlar el mundo centrándose en la península itálica- también fracasó. Dios intentó hacer lo mismo centrándose en la civilización insular en torno a Inglaterra, pero fracaso de nuevo. El continente norteamericano tuvo éxito en esta misión, pero para regresar en la dirección opuesta, debe pasar por la ofrenda de sacrificio. La ofrenda de sacrificio debe pagarse centrándose en las naciones insulares y peninsulares. Si no lo hace, no puede dirigirse al continente. (80-255, 24.10.1975).

El dominio providencial se movió a través de roma, Italia y la península ibérica y luego se trasladó desde la civilización insular hasta la civilización continental. Lo que empezó en el continente asiático centrado en Jesús se movió a través de la península, más allá de la isla y regresó al continente. La península romana falló, Inglaterra, la nación insular fracasó y Estados Unidos también. Todo terminó en fracaso. ¿Qué debe hacerse con esto? (227-67, 2.10.1992).

Al observar el curso del desarrollo de la civilización en la historia de la Humanidad verán que la antigua civilización continental que surgió del valle del río se desplazó hacia la civilización peninsular de Grecia, Roma e Iberia. Esta civilización peninsular se movió hacia la civilización insular centrándose en Inglaterra y la civilización insular se trasladó hacia la civilización continental centrándose en Estados Unidos para regresar a la civilización insular de Japón. La visión de la Providencia muestra que el peregrinaje de civilización debe culminar ahora y dar frutos en la civilización peninsular de Corea. (279-208, 20.8.1996).

Al observar el mundo Occidental, Estados Unidos nació de Inglaterra y así es como su hijo. Pero Estados Unidos, quien es como un hijo, domina a Inglaterra. Cuando eso sucede, es el fin del mundo occidental. Así es como lo veo. Por eso es que estas tres naciones deben unirse: Estados Unidos, Inglaterra, la más grande potencia insular oceánica y Francia, la nación arcángel. En este momento, una ciudad oceánica tomará el timón y Estados Unidos conducirá a la nación tipo arcángel para ocupar la tierra. Deben comprender que esto fue la Segunda Guerra Mundial. La nación Adán, no la de Eva, debe controlar la nación Eva y la nación arcángel. Solo así puede alcanzar la tierra. Debido a que Inglaterra y Francia se unieron para ser una sola, centrándose en Estados Unidos, ellas deben subir a la tierra. La Segunda Guerra Mundial estalló con el fin de ocupar la tierra. Deben estar concientes del hecho de que una fundación fue hecha durante la Segunda Guerra Mundial y le permitió al ámbito de influencia victorioso centrado en Estados Unidos, Inglaterra y Francia controlar el mundo entero (119-241, 13.9.1983).

La culminación de la Restauración surge cuando tres personas y naciones que estuvieron divididas se unen en uno solo. Este es el punto de vista del Principio. Esta teoría puede aplicarse en cualquier parte. ¿Dónde queda la nación Adán en términos de Europa? En términos del mundo libre, este es Estados Unidos ¿Por qué? Porque nació de Inglaterra. Inglaterra prosperó durante la era de la Reina. El siglo 16, durante el reinado de la Reina Victoria Inglaterra construyó ciudades marítimas y empezó a controlar los océanos del mundo, ocupando a Estados Unidos como su colonia.

¿Cómo logró Inglaterra capturar los derechos oceánicos del mundo? Inglaterra, una nación oceánica, era la nación Eva. Debido a que era una nación femenina e insular, se abrió y controló los océanos del mundo. Así fue como hizo de Estados Unidos su colonia. Estados Unidos es como el hijo de Inglaterra. Eva debe ser quien de a luz a un esposo ideal. De otro modo, un esposo ideal no podrá nacer. (119-241, 13.9.1982).

2.2. La Diferencia entre la Civilización Británica y la Civilización Japonesa

Los sistemas democráticos del siglo 20 se originaron en Inglaterra. Como deben saber, la Reina Isabel I de Inglaterra fortaleció su política marina y ocupó numerosos lugares en el mundo empezando con Asia y África. Dios influyó en ella para tomar esas acciones. Debido a que Inglaterra era una nación insular, ellos fueron entrenados muchas veces por la invasión de los Vikingos. Los ingleses siempre estuvieron en una posición de ser atacados. Por consiguiente, ellos se entrenaron intensamente para fortalecer su cultura oceánica más que cualquier otra raza. De ese momento, España y Portugal eran potencias oceánicas mucho más poderosas. Pero con un estándar más elevado, la Reina Isabel I construyó su marina y fortaleció la Fuerza Naval desde 1593 hasta 1603. (80-139, 21.10.1975).

Como una nación insular, Inglaterra estuvo siempre a merced de los ataques de los Vikingos de Noruega y suecia. Por eso es que el pueblo inglés se interesó en el océano y se entrenó para defenderlo. Inglaterra estaba en una posición en la que no podía sobrevivir a menos que mantuviera el control sobre el océano. Como consecuencia, fortaleció la política de control sobre el océano centrándose en la Reina Isabel. Toda esta situación era acorde con la Providencia de Dios. España conquistó sur América e Inglaterra conquistó Norte América. España empleó una política de ser en apariencia muy civilizado, mientras decepcionaba internamente. ¿No conocemos todo esto a través de la historia? España conquistó sur América. Con el fin de evitar que España conquistara toda Norte América, Inglaterra fortaleció muchas de sus políticas marítimas. (80-292, 11.2.1975).

Inglaterra es un país pequeño. Esta nación se jactaba de que el ocaso nunca llego a sus posesiones coloniales. Inglaterra heredó de Roma el espíritu de comprometerse en la piratería centrándose en el océano y así ocupó muchos territorios. Por eso al conectar esto a la Providencia de Dios, vemos cómo Dios utilizó al pueblo inglés porque su visión providencial es emplear las tácticas para traer velozmente la salvación al mundo. Pero el pueblo inglés no se alineó con esa visión y se apartó hacia una dirección centrada en ellos mismos. Por eso es que Inglaterra está hoy aislada. (99-150, 17.9.1978).

Inglaterra fue capaz de extender un dominio mundial porque sobrevivió a la Civilización Romana. Antes que Inglaterra fuera ocupada por Roma, su gente no se bañaba adecuadamente más de una vez al año. ¿No es eso barbárico? No podían bañarse porque hacía un frío congelante. El pueblo inglés es descendiente de los piratas. ¿Tendrían tiempo para tomar un baño? Inglaterra heredó la Civilización Romana y expandió su dominio global centrado en la civilización oceánica. Dios les pidió dominar el mundo: “Ustedes, la nación insular deben conquistar el mundo!” Esa es la voluntad de Dios. (110-41, 11.8.1980).

Dios es el señor del océano y de la tierra. Simbólicamente todo ello debe calzar. Por eso es que tenemos la Ceremonia del Puente de la Hermandad. En el futuro, Japón se moverá al continente y tomará todo consigo. Lo que Japón desea en estos momentos es enviar al menos 50 millones de personas a otros países por medio de su política migratoria. Algunos creen que si Japón no adopta dichas medidas, estará en graves problemas dentro de unos cincuenta o cien años. (259 - 92, 3.1994).

Actualmente estamos ubicados en una posición diferente a la época en que Jesús descendió al pueblo de Israel como el Mesías. La situación es distinta entre la época del Imperio Romano y la época del Gran Imperio Británico. El Imperio Británico empezó cuando Enrique VIII ignoró las acciones punitivas que ejecutó el Vaticano romano contra él debido a su divorcio y al establecimiento de la Iglesia Anglicana de Inglaterra bajo su supervisión. En ese momento, el centro de la Providencia de Dios fue trasladado de la península itálica, donde se ubicaba el corrupto Vaticano romano que actuó contra la voluntad de Dios, hacia la nación insular de Inglaterra que fue revitalizada por la Iglesia Anglicana.
Durante la época dorada del Gran Imperio Británico, bajo el mando de la Reina Isabel, Inglaterra gobernó cinco océanos y seis continentes al expandir su territorio a través del océano y su política expansiva era acorde con la voluntad de Dios y fue bendecida profusamente por Dios. Estados Unidos también estaba bajo el dominio del Imperio Británico en ese momento. La prosperidad del Imperio Británico se puso de manifiesto con la renovación de la Iglesia Anglicana y convirtiéndose en la fuerza que impulsó la expansión del movimiento protestante que se declaraba en contra del Vaticano romano en todas partes de Europa. (215-199, 17.2.1991).

¡Inglaterra era una nación terrible! Era una fortaleza para los piratas. ¿Lo era o no? Una vez dominaron el mundo. Pero ¿no fue posible solamente porque ellos atacaron y ocuparon las tierras con armas y cuchillos de sus barcos en el mar? Ellos fueron una banda de piratas. Aun así Dios los apoyó mientras desarrollaban sus actividades. De esa forma ellos crearon una esfera de influencia religiosa. Por eso no perecieron. De otro modo, hubieran desaparecido por completo. (207-240, 11.11.1990).

La Reina Isabel fue una defensora del protestantismo. Por medio de los 33 artículos en el Estatuto de Westminister, la Reina Isabel sentó las bases de la fundación que absorbió el Calvinismo y estableció la política de dominación del mar y con ello creó las bases para evitar que España invadiera su dominio oceánico. Todo eso era parte de la voluntad de Dios. (81-238, 28.12.1975).

¿Cuáles fueron los logros de la Reina Isabel I durante su reinado de casi cincuenta años desde 1558 hasta 1603? Ella desarrolló el océano. Ella sabía que no podía conquistar el mundo sin obtener la supremacía sobre el océano. Dios entrenó a Inglaterra más que a cualquier otra nación. (80-242, 24.10.1975).

Dios diseminó las creencias cristianas al establecer cuarteles misioneros en Inglaterra, que en esa época era una nación con una fundación para expandirse en el mundo a través del océano. A pesar de que Inglaterra estaba en una posición para expandir sus colonias, el Cristianismo ofreció el respaldo ideológico a aquellos lugares bajo el dominio inglés. (78-309, 6.10.1975). 
Inglaterra es la Nación Madre. ¿Por qué ocupa la posición de la madre? Si el continente es el esposo, entonces la isla del mar -la nación insular- simboliza la mujer. La isla siempre anhela el continente. Exclama: ¿Cuándo debo ir? ¿Cuándo vendrás? En ese sentido, ya que el Lejano Oriente, una nación similar, debe aparecer en Asia de un extremo del territorio a otro, como un opositor a Inglaterra. Si uno aparece en el Oeste, el otro debe aparecer en el Este. Esa otra tierra fue Japón. (189-93, 19.3.1983).

Japón fue la nación Eva en el lado satánico. Por esto es que la nación Eva en el lado satánico pudo compartir y mantener iguales todas las bendiciones de la nación Eva en el lado celestial. El Cristianismo no triunfó en Asia y en vez de eso se movió en reversa a Europa a través de Roma y pasó a Inglaterra. De este modo, se movió en otro camino. La península correspondiente a Roma es la península coreana. El mar y la isla correspondientes al Mar Mediterráneo es Japón. Y el continente correspondiente a Europa es el continente asiático. En correlación, este regresa luego de hacer un círculo completo. El momento ha llegado para que ellos dos se encuentre, Por eso es que los académicos y los políticos afirman que la era de la Civilización del Pacífico está por venir. (251-144, 17.10.1993).

Japón no se diferencia de Inglaterra. Japón fue la sucesora directa de la civilización británica. Estados Unidos fue el sucesor de la civilización británica, mientras al mismo tiempo en Asia, Japón era la sucesora directa de la civilización británica. (80-14, 10.1.1975).

Japón corresponde a Inglaterra. La civilización japonesa es la sucesora de la civilización británica. La civilización japonesa fue creada al retirar todos los elementos de la civilización cristiana para utilizar únicamente el núcleo esencial. Esa era la nación satánica. Cuando el Cristianismo pasó a Occidente, ¿quién dominó la esfera cultural occidental? Satanás tenía el control. Por lo tanto, si consideramos a Japón como el lugar al que se desplazó la civilización occidental, podemos observar que corresponde a Inglaterra. ¿No andan los japoneses al lado izquierdo? La época dorada de Japón duró 120 años. Estos 120 años, que iniciaron con la Reforma Meiji en 1868, finalizaron en 1988; es decir, el año pasado. (188-309, 3.1.1989).

Escogí Japón y Alemania. Reemplacé a Inglaterra por Japón. La civilización japonesa es una réplica de la civilización británica. Japón incorporó todos los campos de la administración desde Inglaterra y además imitó todo del ejército alemán. Así fue en el pasado. Por eso es que la gente camina del lado izquierdo en Inglaterra y así lo hacen también en Japón. Hace unos 120 años, durante la Reforma Meiji, Japón incorporó toda la cultura de Inglaterra. Por eso que coloqué a Japón en el centro de la Providencia, debido al hecho de que Inglaterra, Estados Unidos y Francia no cumplieron con sus responsabilidades. Cualquiera que fracase en la historia providencial no volverá a ser utilizado. (213-100, 16.1.1991).

Inglaterra, en la posición de Eva, es una nación insular. Una nación insular añora la tierra. Es como una mujer. Estados Unidos está en la posición de un hombre que nació de Eva. ¿No es así? Francia es el enemigo, debido a que ha peleado contra Inglaterra. En presencia de Dios estas tres naciones deben convertirse en una sola centrándose en la esfera cultural cristiana.

¿Quién está del lado de Satanás? Japón es esa nación. Su civilización es como todo lo que Satanás le quitó a Dios. Por eso se coloca en una posición en la que despojó de sus culturas a Inglaterra, que estaba en el lado celestial. Japón le robó a Inglaterra. Por eso es que los autos en Japón también se mantienen a la izquierda. (200-299, 26.2.1990).

Japón copió a Inglaterra. Es una imitación de la civilización occidental. Ella tomó prestada la Ley Romana, imitó el ejército alemán y siguió la cultura de Inglaterra. ¿No es por eso que los autos en Japón se mantienen a la izquierda? Así es en Inglaterra. Satanás imita todo lo que se hace en el Cielo. Por eso es que la japonesa es una civilización réplica. Es una réplica de un país bendecido por Dios y se aprovecha de sus logros. Japón se llevó todos los elementos del mundo desarrollado. Esta no era la voluntada de Dios. En un principio, aprobé el regreso de Japón a la posición de Eva en el lado celestial. Ni era por el bien de Japón. En ese sentido, puede observar que la Historia, como una sola, se desenvuelve dentro del ámbito de influencia de las leyes de la ofrenda de sacrificio. (249-132, 10.8.1993).

Sección 3. La misión de Japón como la nación Eva

3.1. Japón es la nación Eva

¿Cuál es la culminación de la providencia de Dios? Será completada cuando Adán y Eva sean perfeccionados y los tres arcángeles que los rodean se conviertan en uno solo. Lo que ha pasado ahora es que los Estados Unidos, la China y la Unión Soviética se han convertido en estos tres arcángeles.

Adán es Corea y Eva es Japón. Su posición todavía existe. El mundo original hubiera sido aquel en el que Adán, Eva y los tres arcángeles fueran uno solo. Pero el mundo angelical y Eva se unieron y expulsaron a Adán. Los tres arcángeles y Eva se pasaron a ser uno solo y expulsaron a Adán del Edén original.

Para indemnizar esto, Japón, Estados Unidos y Alemania debieron haberse unido después de la Segunda Guerra Mundial, pero este evento no sucedió. Por eso es que debe haber una nueva ofrenda de sacrificio en esta época. En Asia, Japón y Corea son enemigos. Estas naciones enemigas deben unirse en una sola. (201-232, 22.4.1990).

Estoy en una posición de retomar estas naciones de Corea y Japón centrándose en la nación Adán y en la nación Eva. Por eso es que la nación Eva, Japón, mantiene todos los derechos económicos. Como consecuencia. Estados Unidos necesita a Japón, China necesita a Japón y Corea también necesita a Japón. En la esfera de influencia de la competencia, estas naciones están en guerra, luchando por ser la primera en atacar a Japón. Se sobre esto. Por eso es que los invito a intercambiar matrimonios para unir completamente a Japón y a Corea. Estados Unidos, China y la Unión Soviética no se oponen a esta unión. (201-232, 22.4.1990).

He unido a Japón con Estados Unidos, China y la Unión Soviética en uno solo. Debo educar a Estados Unidos, Japón y Corea después de unirse. Como la nación Eva, Japón debe alzar a Caín y Abel en sus brazos y amamantarlos. Ella debe cumplir con el rol de alimentar a gemelos, debe proveerlos con toda su leche, sangre y carne. De este modo, está dando su vida. Está vinculando vida verdadera, amor verdadero y linaje verdadero. Esto es lo que Japón está haciendo. ¿Qué estoy planeando ahora con base en este punto de vida de la Providencial? Al llegar aquí, di instrucciones para desarrollar una recaudación de fondos por cerca de 300 millones de dólares. (201-232, 22.4.1990).

No deben pensar en ningún triunfo ni meta sólo para ustedes mismos. La razón por la que exijo el triunfo de Japón es para obtener el triunfo del mundo entero. Si ustedes, en medio de toda la gente, pueden permanecer unidos y llevar a cabo la misión celestial de restaurar a Japón, no serán necesarios ni veinte años. Las ofrendas de sacrificio serán cada vez más necesarias con el fin de cumplir con esa misión. Las ofrendas de sacrificio no deben tener su punto de vista subjetivo. En relación con la totalidad, debe definir su lugar de existencia centrada en Dios. Esa es la misión de una ofrenda de sacrificio. Para desarrollar una ofrenda de sacrificio, deben abstenerse totalmente de su perspectiva subjetiva. (15-84, 29.9.1985).

Deben convertirse en los personajes principales que puedan llevar al hombro las más pesada carga en Tokio. Además, deben permanecer en la posición más difícil en la Iglesia Japonesa de Unificación y convertirse en una persona que pueda asumir la responsabilidad de las tareas más duras. De otro modo. Japón se ubicará en la posición más difícil entre las otras naciones.

Debemos marchar hacia delante sin descanso por diez o incluso cien años con el fin de alcanzar nuestras metas. Si todos fracasamos en alcanzarlas en nuestra generación, entonces debemos cumplirlas sin fallar aun si nuestro esfuerzo se extiende la segunda o tercera generación. Cuando la ola global quiere barrernos, la victoria nacional dependerá en el número de personas que salten sobre esa ola. (15-84, 29.9.1965).

Los miembros de la Iglesia de la Unificación deben pensar en lo que la Iglesia de la Unificación del Japón y la Iglesia de la Unificación de Corea deben hacer con el fin de trascender las emociones históricas y nacionales que aun se mantienen entre los dos países, para crear una esfera de influencia del corazón como hermanos. Esta es la tarea más importante. Si se ubican en una posición en la que países como Japón y Corea corrompen sus pensamientos, no pueden crear el nuevo país que desea Dios. En ese sentido, los miembros coreanos y japoneses deben convertirse en uno solo y designar la meta de restaurar una nueva nación y luchar hasta que restauren esa nación completamente. Eso es lo que Dios ha estado buscando. Esa es la misión mundial de los miembros de la Iglesia de la Unificación. (40-123, 30.1.1971).

Cuando Corea, Japón, la Iglesia de la Unificación del Japón y la Iglesia de la Unificación de Corea se fundan en una sola y restauren la nación. Esta tradición de unir dos personas a partir de este momento se convertirá durante el transcurso de la historia en la base para una tradición que puede funcionar como modelo para otras naciones. Por lo tanto, de ahora en adelante, los miembros de la Iglesia de la Unificación del Japón y la Iglesia de la Unificación de Corea deben llevar a cabo la misión de establecer, por algún medio, la tradición del lado de Dios como una tradición verdadera y sin mancha. (40-123, 30.1.1971).

Amo al pueblo japonés más que nadie en Japón. Me he comprometido con el futuro de China y Japón. Me he preocupado sobre cómo Estados Unidos y Alemania se transformará por lo tanto, no soy alguien que solo ama al pueblo coreano solo porque nací en Corea. Incluso el pueblo japonés necesita mi fuerza. Por eso es que creo que el pueblo japonés debe ser elevado a un nivel en el que puedan amarme tanto como a Dios.

A menos que Dios se ubique en una posición en la que pueda ser amado más que a un padre japonés, Él no podrá formar parte de ninguna familia en esa nación. Dios debe estar en una posición superior. Un extremo del polo está conectado con el otro. Debemos ejecutar esas actividades. El Mesías es absolutamente necesario. En particular, si el pueblo japonés son los primeros en unirse y crear un fundamento para que la gente del mundo reciba al Mesías, el día llegará para que Japón sea adorado en el Reino del Cielo. Por lo tanto, no importa lo que cueste, debemos librarnos de la soberanía maligna y legar el buen linaje del Cielo. (55-97, 23.4.1972).

Estoy haciendo que Japón se esfuerce centrándose en mí, en Estados Unidos, y las otras naciones del mundo. También estoy conduciendo operaciones de alianza con Japón. Esto será un apoyo para Japón. Por tres años, ustedes deben tener u corazón sincero para unir todas las Cosas de la Creación, el cuerpo sustancial y el corazón en uno solo. Sin crear una fundación para restaurar la fundación de la victoria, que yo, de la nación Adán he establecido, no habrá condición para que Japón pueda decir que ha cumplido su misión como la nación Eva.

La tarea de la indemnización, en el nivel nacional, el fracaso de Jesús para conocer a su Eva durante su periodo de tres años debe también llevarse a cabo por la Iglesia de la Unificación de Japón. (55-170, 23.4.1972).

Con respecto al título de Japón como la nación Eva, Eva debe amamantar a sus hijos, Caín y Abel. Ella debe amamantarlos y alimentarlos. De esta manera debe temer un corazón amoroso hacia el padre y ofrecerle su más grande amor con el corazón de un Dios amoroso. Ella debe colocarse en una posición de amar a Dios con una intensidad mayor que a su hijo o hija. A través de ese vínculo sistemático, ella debe recibir el espermatozoide del padre, la semilla del hijo y comprometerse en el proceso de dar a luz de nuevo. Pero nadie puede nacer de nuevo después de haber crecido completamente. Por eso es que uno debe ser injertado. (122-44, 31.10.1982).

3.2. La razón por la cual el Japón fue escogido como la nación Eva

Es un misterio que el reverendo Moon de Corea escogiera a Japón para ser la nación Eva. Hay muchos académicos en Japón que respetan al reverendo Moon. Académicos famosos en lugares como la Universidad de Tokio me han preguntado: “¿Por qué es Japón la nación Eva? Esto nos disgusta.” Yo les digo que esperen un par de años para ver si se hace realidad o no. (255-244, 3.11.1994).

No hay un principio que dicte que Japón sería escogido como la nación Eva. Debido a que Satanás se apoderó de lo más valioso, Dios no tuvo otra opción que tomar a Satanás por la cola, retorcerlo y regresarlo a su estado original. Este es el modo de la condición de indemnización. La condición de indemnización se mueve en el lado opuesto. Por eso es que ahí están Dios, Abel, Caín, Eva, Adán y Satanás. Si la Humanidad no hubiera caído, se suponía que vendría abajo desde arriba. Pero debido a que todo esto se perdió y Satanás lo ocupó, Dios no tuvo más opción que dirigirse hacia arriba en otra dirección centrándose en Abel. (246-192, 16.4.1993).

Dichas circunstancias fueron creadas por la esfera cultural cristiana fue incapaz de cumplir con su responsabilidad después de la Segunda Guerra Mundial. Entonces, ¿quién tomará la responsabilidad por ello? Yo debo asumir la responsabilidad por los problemas que Dios enfrentó mientras se preparaba para mí. Por eso escogí a Japón, que estaba en ruinas cuando se convirtió en la nación Eva. La razón por la que Japón fue capaz de transformarse en un imperio económico global en tan solo 47 años no fue porque sobresaliera en alguna forma. Fue por ser escogida como la nación Eva. Debido a que Eva fue una base de gran alcance para recuperar toda la Creación que se perdió, Japón pudo manejar el poder económico en todo el mundo. Así fue también con Alemania y Estados Unidos. (242-212, 1.1.1993).

Satanás tuvo en sus garras lo que Dios más amaba: Inglaterra, Estados Unidos y Francia. Estos países en el mundo satánico se ubicaron en la posición más baja del sirviente de los sirvientes. Debido a que el reverendo Moon no pudo abandonar a estas naciones, no tuvo más opción que restaurar las naciones enemigas. Dios tuvo que asumir el rol de Satanás, el Diablo, para restaurar la cola de aquellos que se opusieron al Reino de los Cielos y al mundo celestial. Debido a que Satanás tenía la cabeza en sus garras, tuve que buscar en el puro fondo. Por eso fue que fui a la selva y escogí a Japón, al que Satanás más amaba, para ser la nación Eva. No había otra forma. (242-201, 1.1.1993).

Represento al Reino Celestial y soy el representante de la nación Adán que funciona como la representante de Dios. Si me coloco en dicha posición, entonces debo buscar al representante de la nación Eva. Debo encontrar una nación que pueda desplegar obediencia absoluta. ¿Cuál fue esa nación? Fue Japón que tomó el lugar de Inglaterra. Debido a que Satanás se llevó lo que Dios amaba, estoy llevándome lo que Satanás ama más: Japón y Alemania. (195-205, 15.11.1989).

Debido a que Satanás se llevó a Inglaterra, no había más opción que apoderarse de la nación Eva que Satanás más amaba. Debe ser restaurada por medio de la condición de indemnización. Así como Dios tomó a Abraham, el hijo mayor del creador de ídolos que Satanás más amó, Japón fue tomado en reemplazo de Inglaterra y Estados Unidos fue tomado para reemplazar a Abel, ¿Quién los colocará en sus posiciones? No es Dios, sino yo. Ya que debo ubicarlos en sus posiciones, debo recuperarlos. Debido a que hice el Japón, debo convertirlo en la nación Eva que Inglaterra no pudo ser. Por eso es que estas cuatro naciones, incluyendo a Alemania y a Francia, naciones archienemigas, deben constituirse en una sola. La madre y el padre se han fusionado en uno solo. El hijo y la madre se convirtieron en uno solo y el hermano mayor y el hermano mayor también. (191-122, 24.6.1989).

En el futuro, Japón, ni Estados Unidos ni Alemania, tendrá el poder económico en sus garras. ¿Por qué? Porque Japón es la nación Eva. Por eso es que Estados Unidos, la nación arcángel debe seguir a Japón. Alemania es el arcángel y Caín en el lado satánico. Alemania debe estar también bajo la influencia de Japón. Por lo tanto, en el futuro todo el dinero del mundo se acumulará en Japón. (204-289, 7.11.1997).

Si yo no hubiera designado a Japón como la nación Eva, Japón hubiera sido golpeada ¿No hay personas que creen en un heterogéneo grupo de espíritus e incluso adoran la cabeza de un bacalao de Alaska? A la luz de la tradición cristiana, que cree en un único Dios, la adoración a varios dioses no cae ni siquiera bajo Satanás. Escogí Japón para que fuera la nación Eva. Este es el resultado del estándar de la restauración de Dios y su amor. De otro modo, los japoneses se hubieran convertido en un pueblo miserable. Así es con Alemania y Japón. ¿No es extraño? ¿Cómo puede la gente de esas tierras, que han causado tanto daño a la Humanidad, ser bendecidas de nuevo en un período tan corto y ser la envidia de las personas? No hay forma de responder a esa pregunta sin conocer mis enseñanzas. Ni siquiera el pueblo japonés lo sabe. (190-238, 19.6.1989).

En términos de la Segunda Guerra Mundial, en Asia, Japón era la nación Eva en el lado satánico. “Yaoyorozunokami” (varios dioses) no tenía nada que ver con el único Dios. Por eso es que hay personas que incluso adoran la cabeza de un bacalao de Alaska. Esa es gente en el lado satánico y la nación Eva en el lado satánico. ¿Qué es “Amaterasu-omikami”? Era una mujer. Por eso Japón es la nación Eva. Representa a Eva del lado satánico.
Satanás se dio cuenta que esta nación Eva es el primer camino para llegar a Asia y donde los productos de la Civilización Occidental regresan a la esfera providencial. Satanás sabía que regresaría desde la isla -Inglaterra. Japón ha heredado todo de Inglaterra. Japón es una herencia de la Civilización Occidental y de Estados Unidos. Esto sucedió justo después de la Segunda Guerra Mundial. Antes de esa época eran enemigos de guerra. Satán, el lado satánico, está completamente consciente de esto. (188-168, 19.2.1989).

Si la nación de Corea será salvada, debe existir una nación Eva para la nación Adán. ¿Quién se convertirá en la nación Eva? Debido a que el Cristianismo se opuso a la voluntad e Dios, Inglaterra no puede ser la nación Eva. Por lo tanto, Dios tuvo que elegir una nación enemiga que era la más amada por Satanás. Satanás tenía a Estados Unidos muy bien en sus manos. Japón corresponde a la parte final de la cola. Debido a que Satanás trajo la esfera cultural cristiana completamente de su lado y porque la esfera cultural cristiana en el lado satánico impidió que el lado celestial adquiriera algo, no hubo otra opción más que elegir a Japón como la nación Eva. Ella era igual a Inglaterra.

A pesar de que no tengo una nación, como un representante de Corea, -la nación Adán que es la tierra del Señor que retorna- yo como un individuo debo ir hacia delante con la nación Eva bajo mi mandato. Japón, la nación Eva es una nación insular justo como Inglaterra. No puedo regresar a Corea sin establecer las condiciones para recuperar lo que se perdió en Estados Unidos convirtiéndolo en la nación de Abel y Alemania en la nación de Caín y organizar estas cuatro naciones para llevarlas ante el Cielo. (188-151, 19.2.1989).

Japón fue capaz de recolectar dinero alrededor del mundo con el fin de restaurar lo que Eva había perdido. Ese dinero no es para el bienestar de Japón solamente. Japón será aplastado a menos que invierta por el beneficio del mundo a través de Asia. Este año es el límite. Estoy haciendo todo esto porque no quiero que Japón, ahora en su límite, sea destruido. El dinero fluye hacia Corea porque yo no lo necesito, es solo por el bien de Japón. Un monto de 2.400 trillones circula en Japón sin nada en qué gastarlo. Japón no sabe cómo usarlo. Debido a que Japón es una mujer, debe hacer una cartera de mano y ahorrar todo su dinero. ¿No se casará luego y compartirá todo en la casa de su esposo? Así es como funciona y de ahí que Japón es literalmente la nación Eva. (183-83, 29.10.1988).

Antes que Japón fuera escogida para ser la nación Eva, ¿no enfrentaron sus mujeres las más grandes dificultades en el mundo? A través de la historia, las mujeres japonesas fueron golpeadas y violadas por los hombres y han experimentado una historia de absoluta obediencia que les impedía asumir una postura confortable. La situación era en particular miserable para las mujeres de los soldados. Ellas eran indescriptiblemente miserables. En primer lugar, el “Amaterasu-omikami” de Japón, que es el símbolo de la nación Eva también se refiere a Eva. ¿Fue “Omikami” un hombre o una mujer? Por eso es que esta nación es femenina, tanto en espíritu como en carne. El pueblo japonés solo ve un lado de las cosas. Las mujeres solo ven un lado. Sus ojos, nariz, labios y antenas apuntan todos hacia su esposo. (183-25, 29.10.1988).

El Oeste es el arcángel. Debido a que el arcángel se llevó lo que pertenecía a Eva del lado celestial, entonces Japón, que representa la esfera cultural asiática ha tomado todos los productos de la civilización occidental. (168-69, 1.9.1987).

Si no hubiera escogido a Japón como la nación Eva, no se hubiera convertido en ese tipo de nación. Se hubiera convertido en una nación miserable. Si la cultura cristiana me hubiera aceptado, Inglaterra se hubiera convertido en la nación Eva. La nación Adán es Corea. Inglaterra sería la nación Eva; Francia el arcángel; Alemania hubiera sido la nación Adán y todas ellas se hubieran fusionado automáticamente en uno solo. Estas naciones desobedecieron y rechazaron a Dios. Así que no deben olvidar que Dios tomó lo más apreciado por el enemigo, la nación Eva, y además se llevó a Alemania, la nación masculina para reestablecer su voluntad ubicando la nación Adán, la nación Eva y la nación del arcángel en torno a la Iglesia de la Unificación. Por lo tanto, el Japón no fue bendecido por su propio beneficio, Fue por el bienestar de todo el mundo, por la Iglesia de la Unificación y por Corea. Si Japón no utiliza esas bendiciones para la unificación de Corea, será destruido. (186-116, 29.1.1989).

Pienso en articular los más grandes intelectuales del mundo centrándose en Japón. Ambas alas la derecha y la izquierda están a punto de desaparecer en Japón. Estados Unidos es representativo dentro de las esferas religiosas que se centran en el espíritu, pero carece totalmente de ese espíritu. La Unión Soviética buscó un mundo material ideal, pero carece completamente de lo material. La situación se ha revertido. Dios lo hizo de ese modo. La nación Eva tiene la responsabilidad de nutrir, por el beneficio del cuerpo externo y la vida interior, aquellos lugares donde la materia y el espíritu estén arruinados. La madre debe conectar a estos dos. Ella deberá revivir a Estados Unidos y a la Unión Soviética. (201-219, 19.4.1990).

No hay propietario actual de las relaciones sociales y políticas de Corea. No hay un propietario en el mundo satánico. Estados Unidos no tiene dueño y la Unión Soviética tampoco. No hay dueño en el mundo comunista, China o Japón. ¿Quién es el soberano verdadero? No deben existir varios dueños. Solo hay uno. Por eso es que luego que Adán y Eva se unen, ellos dos deben alinearse verticalmente con Dios y el arcángel debe unirse horizontalmente centrándose en Adán. En este sentido, yo soy Adán y las tres naciones arcángeles, las naciones representativas del mundo son Estados Unidos, China y la Unión Soviética. Y en el transcurso de la restauración, el país con más dinero es Japón. Ella es la nación Eva. El dinero que la nación Eva posee no le pertenece. Aun así, Japón intenta vivir confortablemente con su gran riqueza por su propio bienestar. Esto es incorrecto. (200-338, 27.2.1990).

En los últimos días, una era para la restauración del derecho a la soberanía está por venir. Como consecuencia, este mundo debe estar unido en torno a la Iglesia de la Unificación. Por eso es que la Iglesia de la Unificación habla de la nación Adán, la nación Eva y las naciones arcángeles. Debido a que Alemania pertenece al mundo democrático, es el hermano mayor de Abel en la esfera de influencia satánica. La América del Norte moderna está en la posición de hermano mayor, de Abel en el lado celestial. Debido a que Japón es la nación Eva, pertenece a la nación Adán. El mundo se desplaza hoy hacia la esfera económica de esas tres naciones: Alemania, Estados Unidos y Japón. Luego se traslada a Estados Unidos, después a Japón para ingresar a Corea. (182-150, 16.10.1988).

En el momento que Adán y Eva cayeron, había una mujer centrada en Adán y tres arcángeles. Es lo mismo que tener cuatro hombres alrededor de una mujer. Japón es la nación Eva y está exactamente en la misma situación. Corea es la nación Adán, mientras la Unión Soviética, China y Estados Unidos son los tres arcángeles. Como la nación Eva, el Japón ha estado desnudo y haciendo dinero por cuarenta años. Comenzó la guerra e hizo dinero. (259-249, 4.10.1994).

Japón es la nación Eva. Es la nación que adora a una deidad femenina en el lado satánico. ¿No es “Amaterasu-omikami” una diosa? Esta deidad femenina, que representa cuatro mil años de historia, gobernó Asia por cuarenta años hasta la llegada del Señor. Una historia de 120 años de dominación en Asia ocurrió como una línea defensiva para alejar muchas dificultades. (197-267, 19.1.1990).

Adán y Eva deben ser uno solo. ¿No es la nación Adán el hermano mayor y la nación Eva su hermana menor? Esta es una relación vertical, pero horizontalmente están en una relación conyugal. Horizontalmente mantienen una relación conyugal y verticalmente tienen una relación de hermanos. Así funciona. (181-310, 3.10.1988).

Como una nación invasora, Japón ha derramado la sangre de muchas personas inocentes de Corea y China ¿Cómo pudo una nación que mató tanta gente ser liberada y convertirse en la próspera nación que es hoy durante cuarenta años después de la guerra? Fue porque el reverendo Moon escogió a Japón para ser la nación Eva. Japón se ubica en la posición de la nación mundial de Eva en sustitución de Inglaterra. (256-270, 14.3.1994).

Eva debe abrazar y alimentar a Caín y a Abel y unirlos de modo que no exista guerra entre ellos y ofrecerlos como los niños de Dios frente a los Padres Verdaderos y Dios. Si no lo hace, Eva no cargaría con ninguna responsabilidad. Por eso se le asignó esa misión. Todos los bienes económicos que se perdieron por su culpa deben ser repuestos por ella. Por consiguiente, la era en que Inglaterra, la nación Eva y la nación insular alrededor de la esfera cultural cristiana, podría gobernar el mundo y la cultura tradicional de Inglaterra debería ser completamente heredada hoy por Japón en este momento de intercambio entre Asia y las culturas del mundo y por la virtud de mi gracia de haberla escogido como la nación Eva. Les enseño todo esto de modo que el Cristianismo de la bienvenida a Abel y siga el camino para heredar la tradición estándar de los Padres Verdaderos. Deben comprender que este es el camino que los miembros japoneses y coreanos están tomando en este momento. (146-34, 6.1.1986).

¿Por qué es Japón la nación Eva? Después de la Segunda Guerra Mundial Inglaterra fue incapaz de completar su misión como la nación Eva y fue ocupada por Satanás. Por lo tanto, la Eva más débil del otro lado fue recuperada, al lado de Alemania, la nación más perversa en ese momento. Eran naciones que fueron devastadas en cenizas. No tenían nada. El Señor de la Segunda Venida debe llevarlos al orden de nuevo y restaurar por medio de la condición de indemnización el modelo de un mundo unificado, establecido por Inglaterra, Estados Unidos y Francia que logró la victoria durante la Segunda Guerra Mundial. De otro modo una nueva historia no podrá tener lugar. Esto es lo que he estado haciendo por cuarenta años. (251-147, 17.10.1993).

3.3. La misión del Japón como la nación madre 

Debido a que Japón fue escogido como la nación de Eva, debe dar a luz a Caín y Abel de nuevo. Por eso es que existen dos tipos de residentes coreanos en Japón: los residentes norcoreanos y los residentes surcoreanos, que son como Caín y Abel. Deben ser uno solo. Debido a que escogí a Japón como la nación de Eva, esta situación fue inevitable. Sin ello Japón no puede convertirse en la nación de Eva. Debe unir a estos dos hijos en su útero. Eva debe atraer hacia en sí con su abrazo tanto al a la derecha como a la izquierda. (244-326, 2.14.1993).

La posición de Japón fue similar a la de Inglaterra ya que Japón asumió la misión de la nación de Eva. En Inglaterra protestantes y católicos, Irlanda y Escocia todavía hoy permanecen en conflicto. Este conflicto debe resolverse. Japón debe estar en esa misma posición o no podrá convertirse en la nación de Eva.

Por eso es que hay dos hijos dispares en Japón: el pro Corea del Norte “yochongnion” y el pro Corea del sur “mindan.” Ellos son gemelos heterogéneos dentro del útero de Japón, la nación de Eva. El gobierno japonés y el populacho lo ven con desprecio. Con el fin de cumplir su misión como la nación de Eva, Japón debe darlos a luz y hacerlos uno solo. Les digo que se comprometan en las actividades enfocándose en hacer de yochongnion y mindan uno solo en Japón, porque ha llegado ese momento.

Como mujer, Japón debe amar a los yochongnion y mindan coreanos. Las únicas personas en Japón que saben sobre ello son nuestros miembros de la Iglesia de la Unificación. No importa las dificultades que aparezcan, sin cortar la cinta para hacer de yochongnion y mindan uno solo, sin restaurar a los hijos Caín y Abel y hacerlos hermanos de una sola mente, Japón no podrá cumplir con la misión de Eva.

Eva puede regresar a la nación de Adán al formar una unidad. Cuando una madre que es una sola con sus hijos se une con el padre, los ámbitos de influencia mundiales de Caín y Abel, es decir, el mundo democrático y el mundo comunista estarán en armonía. Esto depende de Corea y Japón. Es como Rebecca y Tamar. ¿No pelearon estos gemelos dentro del útero? Sin darles la vida para convertirlos en uno solo, la misión de la nación de Eva no puede completarse.

No importa lo difícil que sea, no hay forma que las mujeres japonesas puedan volver a su nación sin absorber (armonizar) 600.000 coreanos, el mismo número de personas en Israel. Por eso es que no deben complicarse por servir de testimonio para el pueblo japonés. Primero deben dar a luz a los gemelos en su útero y hacerlos uno solo exitosamente. Cuando puedan hacerlo -cuando yochongnion y mindan sean uno solo y se unan a mí- Japón podrá organizarse como la nación de Eva. (255-159, 1994.3.10).

La nación de Eva no puede mantenerse sin hacer de yochongnion y mindan uno solo. Cuando todos ellos me den la bienvenida con los brazos abiertos, podrán ser uno solo conmigo. Por eso es que Adán y Eva deben ser uno solo. Si Corea del sur y Corea del Norte, las entidades sustanciales del Norte y del sur se vuelven una sola por medio de la unión entre yochongnion y mindan, los falsos padres en Corea del Norte se transformarán gradualmente en los Padres Verdaderos de Corea del sur. Por lo tanto, si Eva puede automáticamente abrazar esto y conectar esa tradición a la península coreana, el ámbito de influencia unificado entre Corea y Japón se desenvolverá. (228-233, 1992.4.3).

La madre debe abrazar a los hijos del ala izquierda y del ala derecha. Japón es la nación de Eva. ¿A dónde debe ir Japón como reemplazo de la nación insular de Inglaterra con un hombre y una mujer en sus brazos? Debe ingresar a la nación original y establecer la condición de darles vida de nuevo a través del padre y la madre que son los Padres de todas las personas. Deben nacer por medio de la madre, luego de ser abrazados por el amor de madre. (226-134, 2.2.1992).

Existen tres arcángeles centrados en Adán y Eva. Entre ellos, el arcángel del lado satánico es la Unión Soviética. El arcángel asiático es China. Y el arcángel cristiano en el lado celestial es América. Estos tres arcángeles guerreros por primera vez se han integrado en uno solo. Las seis entidades -Dios y los tres arcángeles que arrancaron como individuos centrados en Adán y Eva, deben ser combinados verticalmente para ser uno solo.
La península coreana se divide entre Norte y sur. Esto simboliza la división del mundo. Ahora debo colocar juntas las fortunas de la unificación y hacer un círculo y regresar. ¿Quién dividió este país entre Norte y sur? Fue Japón. Por eso los fondos para la reunificación de Corea del Norte y del sur deben ser aportados por Japón. Para lograrlo, necesitamos educar y movilizar a toda la gente de Japón. Soy la única persona que puede hacerlo. Eso es lo que estoy haciendo. ¿De dónde deben provenir los fondos para la reunificación de Corea del Norte y Corea del sur? Japón debe proveerlos. (226-134, 2.2.1992).

Es bueno para una mujer estar casada, tener una familia y ser amada por ellos. Pero por otra parte, ella debe dar a luz hijos e hijas. Ella debe resolver todos los problemas económicos y asuntos educativos dentro de una casa y establecer un ámbito de influencia del corazón. Si el legado proveniente de los ancestros por generaciones no es correcto, entonces debe convertirse en el ambiente propicio original del corazón y ser enseñado adecuadamente. No olviden que las mujeres que representan a la nación de Eva de Japón tienen esta misión. Por eso es que las actividades extraordinarias se han desarrollado en torno a las mujeres japonesas. Semejantes situaciones miserables en la historia donde las mujeres derraman lágrimas, son pateadas por un hombre o golpeadas por sus padres, tienen su lugar en las calles.

De esta forma, no hay lugar para el descanso o reposo de su ámbito de influencia interno. Esta es la situación aún hoy. ¿No hay ya muchas mujeres en Japón? Por eso es que la Bendición en esta época será una salida. Entonces deben servir de testigos y traer como mínimo tres personas, de ellos al menos un varón mayor que ustedes. (228-167, 3.27.1992).

Japón fue el que dividió la península coreana entre Norte y sur. Por esa razón, Japón debe ir a la fuente y ejercer influencia en ella. Por eso es que estoy unificando las alas izquierda y derecha para volver a la posición del novio. Debo y darme vuelta y regresar. El ala izquierda y derecha son como hijos. Luego de restaurar los derechos del hermano mayor, con el fin de restaurar los derechos de los Padres, debo incluir a Il-sung Kim. De ahí que una vez que el ámbito de influencia unificado se desarrolle aquí en la península coreana, la Civilización Occidental de la democracia y la Civilización Asiática, izquierda y derecha serán uno solo. Ellos serán uno solo porque el comunismo ha desaparecido completamente. (228-233, 4.3.1992).

Deben crear un ambiente en el que rápidamente puedan completar la misión de la nación de Eva invirtiendo todo lo que tienen con el corazón arrepentido mientras reflexionan sobre todo en Japón. Japón está en la posición de regresar con Corea del Norte y del sur y tomar el liderazgo.

Si no lo hacen, Japón no podrá volver al lugar donde el Padre habita. Conmigo, Japón debe expandir un frente unificado. El gobierno japonés no sabe de esta misión. Japón fue capaz de acumular mucho dinero porque, a través de mí, ese dinero debe ser utilizado por el bien de Asia. (229-154, 4.11.1992). 
En el pasado, Japón fue la nación enemiga de muchas otras naciones asiáticas. Debido a que invadió Manchuria y otras naciones, no tiene condición alguna para establecerse en Asia en estos momentos. Como una nación invasora 40 años atrás, Japón ha gobernado con mano de hierro. Ojos vivos han sido testigos de esa desagradable realidad y, debido a que la gente recuerda, las naciones en Asia odian cuando los japoneses desembarcan en tierra. Pero si Japón permite al reverendo Moon y a la Iglesia de la Unificación tomar la delantera, puede ir a cualquier parte en Asia. Este es el camino de la vida que Japón debe seguir en el futuro. No hay otra forma. Por sí solo, Japón no es nada. (229-154, 4.11.1992).

Con el fin de convertirse en la nación de Eva, Japón debe completa la misión de Eva. ¿Quién admitirá el ala izquierda y derecha? La novia y esposa de Jesús debe abrazarlas. En el principio, la nación de Israel y el Judaísmo debieron servir a Jesús, pero no pudieron cumplir con su misión. Por eso es que la novia iglesia, la nación novia debe ahora abrazarlos.

Israel y el Judaísmo creyeron que cuando el Señor viniera ellos podrían pisotear al mundo y ser el número uno, en la posición más elevada. Esa fue una creencia equivocada. En términos de la Providencia de Dios, como una religión femenina ellos tuvieron que haber recibido a su esposo y completar su misión celestial abrazando a Roma y nutriéndose juntos como pareja. Sin embargo, en vez de pensar de este modo, creyeron que cuando el Mesías y Señor llegara, Él destruiría roma en un instante, lo subordinaría a su país y gobernaría sobre él. Pero su pensamiento estaba equivocado. Es lo mismo con Japón. Ya que Japón es la nación de Eva, debe abrazar el ala izquierda y la derecha. Japón debe poseer eso no solo externamente sino internamente. Esas son características de la nación de Eva. (237-200, 1992.11.17).

El linaje y el derecho a la soberanía deben convertirse al lado de Dios. Japón heredó la soberanía de Satanás. Adán debió ser el amo sobre Satanás. Antes que Adán se convirtiera en el amo, Dios debió ser el líder y dueño. Pero Dios aún no es el soberano verdadero. Adán todavía no es amo. Con el fin de recobrar el derecho a la soberanía que Eva perdió. Ella debe salir al mundo y poner todo en orden. Por eso es que el derecho a la soberanía debe regresar al lado de Dios. Para recobrar ese derecho a la soberanía no puede ser traído a mí directamente. Debe ser traído a través de mis hijos, a través de la Madre. Debe hacerse en reversa, como se hace en la restauración (229-154, 4.11.1992).

Cuando una mujer se casa y forma una familia, no llega con las manos vacías. Debe llegar luego de acumular sus posesiones. La familia que envía a su hija al matrimonio espera que los padres y la familia entera del otro amo de casa tengan el deseo de expandir el derecho a la soberanía de la novia que entra en su casa dependiendo de ellos. Es lo mismo para aquellas familias de la Iglesia de la Unificación que envían a sus hijas al matrimonio con el Reino de los Cielos. La familia extendida desearía que el derecho a la soberanía estuviera bajo la custodia del eterno líder y dueño de la tribu y ser dotados de una base sólida que no trajera la vergüenza al ámbito de influencia.

Es el mismo objetivo que ellos mismos desean. No hay duda. Para que Japón cumpla con su misión como la nación de Eva, necesita conectarse una nueva tradición de la nación de Eva a las mujeres de Corea. De otro modo, no hay forma para que el ámbito de influencia de Eva en Japón se conecte con la Eva de Corea. El rally de la proclamación de la Madre para la liberación de las mujeres en 10 de abril permitió que eso sucediera.

Centrándose en la Madre, las mujeres japonesas y coreanas son como Caín y Abel. Desde una posición para restaurar los derechos de su hijo mayor, las mujeres coreanas están en una posición de hermana mayor. En el curso de la restauración ellas son como la esfera de influencia de Abel. Por eso es que las mujeres japonesas deben ser absolutamente obedientes a las mujeres coreanas mientras enfrentan dificultades. Esa es la esfera de influencia de liberación para el mundo satánico. Por lo tanto, las mujeres japonesas deben dar el buen ejemplo en la Iglesia de la Unificación y establecer la tradición de convertirse en modelo para aquellas mujeres que regresen. De otro modo, no serán capaces de completar la misión de la nación de Eva en los últimos días. (230-281, 5.8.1992).

La misión de Japón es la misión de la nación de Eva. Debido a que Eva simboliza la Madre, Japón debe abrazar y digerir el comunismo a pesar de externamente se muestre como democracia. Por esta razón, Dios otorgó los derechos económicos del mundo a Japón. Debido a la Caída, centrada en Eva, la esfera de influencia del corazón de los niños así como la Creación cayeron en el mundo de Satanás. Por eso es que la misión de Eva es abrazar a los niños y a toda la Creación con el corazón de Dios y regresar con ellos. Sin embargo, Eva no tiene el ámbito de influencia del corazón de Dios. Consecuentemente, deben convertirse en uno solo. Esa es la nación de Adán y Eva. (237-188, 11.17.1992).

¿Comprenden cuál es la misión de Eva, verdad? Tienen la misión de unificar Corea del Norte y del sur. Hasta ahora, no había persona que supiera que la misión de Japón fuera unificar Corea del Norte y Corea del sur sacrificándose económicamente. (237-214, 11.17.1992).

Esta es mi conclusión. Japón debe digerir a sus enemigos y cambiar completamente el linaje, derecho a la soberanía y la esfera de influencia del corazón para completar su misión sin vergüenza, como la nación de Eva. Para lograrlo, alrededor de la familia, Japón debe sobrepasar el estándar del manejo familiar de la casa que pueda impulsar al mundo frente a Dios. No olviden que están destinados a culminar esta misión solemne. Deben estar preparados.

La nación de Eva debe cumplir su misión en términos de materia económica. Y como ya todos escucharon lo que dije, deben actuar. Les he explicado claramente como lograrlo, con base en la teoría del sonido. Por consiguiente, deben ponerlo en práctica ahora. Espero que todos ustedes asuman la responsabilidad y lideren el camino. (237-255, 11.17.1992).

Japón debe colocarse al lado del Adán restaurado y ayudar a restaurar (limpiar) al Adán caído. Pero en vez de eso, los círculos políticos japoneses se interesan solo en los beneficios económicos que pueden ganar por medio del intercambio con Corea del Norte. Esa es una idea absurda. Japón se enfrentará a su destrucción si no invierte su economía en la unificación de Corea del Norte y del sur. Si Japón fracasa al cumplir con su misión como nación de Eva, desaparecerá sin dejar rastro.

Por eso es que ustedes, valientes soldados de la Iglesia de la Unificación deben cumplir su responsabilidad, no importa los sacrificios que tengan que hacer. Deben esforzarse por el bien de la unificación de Corea del Norte y Corea del sur aunque deban abandonar a su familia y su familia extendida vaya a la ruina. Esta es la misión de los soldados valientes de la Iglesia de la Unificación. No es mi misión (240-156, 12.11.1992).

Si la esfera cultural cristiana, que es la novia, se hubiera fusionado conmigo en uno solo después de la Segunda Guerra Mundial, no se hubiera producido este tipo de curso de la condición de indemnización y como consecuencia, Corea del Norte y Corea del sur nunca se hubieran divido. Obtuve la victoria al transmitir la victoria que conseguí como el hombre la Madre. Por eso es que debo indemnizar de nuevo el fracaso de la esfera cultural cristiana, el fracaso hace cuarenta y siete años para recibir al novio causado por el fracaso de la nación de Eva en completar su misión. Por eso es que todas las mujeres coreanas y japonesas están involucradas con la Madre que es Eva. (240-156, 12.11.1992).

Japón tiene la misión como la nación de Eva. Los bienes de Japón no son para el pueblo. Japón tiene el título de la nación de Eva de modo que pueda restaurar la esfera de influencia sustancial de Jesús en Asia centrándose en la nación de Adán. La nación de Eva debe restaurar el cuerpo de Jesús. (249-137, 10.8.1993).

Durante el punto decisivo de la Caída, una mujer anhelará dos hombres. Ella suspirará por el arcángel en vez de Adán. Debido a la historia de la Caída, donde el arcángel se convirtió en el esposo y el ancestro, las mujeres japonesas, que permanecen en la posición de la nación de Eva deben seguirme, amarme y respetarme más que a nadie y convertirse en uno solo conmigo. Serán la hermana menor. Debido a que la hermana menor cayó, yo salvaré a la hermana menor y la prepararé para que sea una prometida y futura esposa. De ese modo, mi misión es educarlas para convertirse en madre, abuela y reina. (304-227, 11.8.1999).

Desde el punto de vista de la Providencia, Japón y Corea son una sola nación. El pueblo japonés debe aprender el idioma coreano. Así es como funciona providencialmente. Desde un punto de vista geopolítico, Corea es como Italia. Italia fracasó en su intento de unir al mundo en torno al reinado. Como consecuencia, la península coreana fue escogida en vez de Italia y el cuerpo de Jesús, que desapareció luego de su muerto, debe unificarse en este sitio. De esa forma, centrándose en la perfección de la esfera cultural cristiana alrededor del mundo y la Historia, la unidad y la unificación del cuerpo y la mente se lograrán por medio de la Iglesia de la Unificación. Al progresar en esa dirección, por primera vez se introducirá la era de la Civilización del Pacífico para avanzar hacia la civilización mundial desde un continente asiático unificado (227-340, 2.16.1992).

Japón fue el que dividió la península coreana en Norte y sur. Por esa razón, debe ir a la fuente y ejercer influencia sobre ella. Por eso es que estoy uniendo el ala izquierda y el ala derecha para regresar a la posición del novio. El ala izquierda y derecha son como hijos. Luego de restaurar los derechos del hijo mayor, con el fin de restaurar los derechos de los Padres, todavía debo involucrar a Kim II Sung. De ahí que una vez que el ámbito de influencia unificado se desarrolle aquí en la península coreana, la Civilización Occidental de la democracia y la Civilización Asiática, izquierda y derecha serán uno solo. Ellos serán uno solo porque el comunismo ha desaparecido completamente (228-233, 4.3.1992).

¿Cómo se convirtió Japón en una nación tan poderosa? Satanás conoce lo que sucede mientras se cumple la voluntad de Dios. Debido a que Satanás sabía que en los últimos días la Providencia de Dios regresa centrándose en la península coreana, cometió actos terribles contra el pueblo coreano por espacio de cuarenta años.

Por eso asesinó brutalmente a la Reina Min, la Emperatriz de la Dinastía Chosun. De ese modo, Satanás ocupó Corea en su totalidad. Por eso los japoneses proclamaron: ¡Unidad Japón-Corea!, comprendiendo que Japón y Corea eran una sola nación. Debido a que Satanás sabía que la Providencia de Dios se desarrollaría en torno a la península coreana, la capturó e intentó tragarse a la nación. Bajo dicha estrategia la península coreana fue gobernada durante cuarenta años. (229-25, 1992.4.9).

¿Por qué fue Japón bendecido económicamente? Porque recibió el apoyo de las naciones alrededor del mundo, En el nivel mundial, Eva perdió la tierra, el pueblo y el amor. Por lo tanto, a fin de restaurar todo ello y, debido a que Japón es la nación de Eva, este país debe adoptar una posición que le permita alcanzar una economía de clase mundial. Así es como se desarrolla el Principio de la Restauración. Coloco a Japón a la delantera porque está en una posición adecuada para cumplir con la misión que se confió. Aun así, deben alcanzar una posición más alta en términos de corazón, más que nadie. Así es como es el pueblo japonés en términos del corazón. 

(62-324, 9.26.1972).
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