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Capítulo Cinco

Todas las civilizaciones darán frutos en la Península de Corea
Sección 1. La civilización peninsular y Corea

1.1. La tendencia de la civilización mundial

Las civilizaciones antiguas provinieron de los continentes. La civilización humana que surgió de los lechos del río Nilo en Egipto, ha cambiado las civilizaciones peninsulares, y estableció una esfera de civilización mediterránea en Grecia y sobre la península italiana. La civilización peninsular fue transferida a las civilizaciones isleñas, creando así una esfera de civilización Atlántica centrada en Inglaterra, una nación isleña. Al final, la civilización isleña en Inglaterra cruzó el Océano Atlántico y estableció el milagro de la civilización moderna en el continente americano, para que luego se estableciera la esfera de la civilización del Pacífico. (78-254, 7.6.1975).

La esfera cultural arcangélica se originó de la civilización del Río Nilo que fue establecida en Egipto. Esto cambió a la civilización griega, una civilización peninsular centrada en el Mar Mediterráneo y que culmina en la civilización romana. Entonces, ¿por qué tuvo que girar hacia las esferas occidentales el desarrollo de la civilización? Esto inevitablemente fue debido a la Caída. (79-72, 1.6.1975).

El lugar de nacimiento de la civilización tiene que ser un área en donde las cuatro estaciones y la región peninsular sean distintas. Así tal región existiría. ¿Qué es una región peninsular? La Tierra simboliza el Cielo, y el agua simboliza el mar, la península las conecta. Con vínculos es como trabajan con todos los principios del Cielo y la Tierra. En ese sentido, la península italiana, como una región peninsular, contribuyó a la cultura mundial. Esta fue la primera base para las civilizaciones pasadas. Ustedes deberían estar conscientes que esta civilización peninsular centrada en Roma, una región con una civilización integrada, había surgido con la autoridad de las eras pasadas en la historia, pasando también por la civilización Egipcia y Griega para convertirse en un área global. (107-300, 8.6.1980).

Como una nación isleña, el Japón fue la primera en Asia en incorporarse a la civilización occidental. Por esta razón ahora, esta será una era de la civilización peninsular. La Península Coreana es donde las civilizaciones del oriente y el occidente se unen. Como el historiador Spendler señaló: el surgimiento y la decadencia de las civilizaciones han estado repitiéndose como los cambios de las cuatro estaciones dentro de un año. La era de la civilización Atlántica ahora ha pasado, anunciándose en la era de la civilización del océano Pacífico. (115-171, 10.11.1981).

¿Qué tipo de gente son los coreanos? Son un pueblo que debería heredar la historia global de las esferas culturales, y que debería reanimar, restaurar e indemnizar la civilización basada en la península italiana. Corea es tal región. La reunificación de Corea del Norte y del sur significa la unificación del mundo democrático y del mundo comunista. Además, la independencia de Corea es una restauración del fracaso de la gente de Israel. Por esto es que Israel y Corea, juntas recuperaron sus naciones en 1948. (139-109, 28.1.1986).

Corea tiene la historia más corta en el tiempo moderno en Asia, y es la única nación que puede absorber las culturas globales y las religiones del este y el oeste. Desde el confucianismo, el budismo hasta el cristianismo, Corea los aceptó a todos. Durante este corto período de cuarenta años, Corea ha absorbido los productos de la civilización occidental y dio sus frutos. Un fruto es algo como una semilla. Por esto es que la civilización peninsular se convierte en la base de la felicidad solamente cuando esta asciende al mundo del amor, la cual llega a ser idealmente establecida a través de formar una raíz que pueda salvar el mundo. De otra manera habrá destrucción en el mundo. (179-122, 1.8.1988).

¿No hablé de la civilización peninsular antes? ¿No dije que la civilización peninsular se había desarrollado como una cultura doble, y que la Península Coreana debería venir a la memoria siempre que un volcán estalle en Japón? Por esto es que les he estado diciendo que hagan barcos. ¿No los han construido todavía? Puede que esto suceda. Por esta razón, los japoneses y norteamericanos no deberían ser arrogantes. Dios no tendrá piedad si ellos se comportan con arrogancia en ambos lados del Océano Pacífico. Los Estados Unidos y Japón serán arrollados. No oro para que esto suceda pero es razonable concluir que tal situación inevitablemente pasaría si Japón fuese a cometer un error providencial. Esto es una declaración válida considerando el juicio histórico entre el bien y mal. (198-237, 3.2.1990). 
El mundo debió ser unificado centrándose en la corte Papal en Roma, la civilización peninsular. Sin embargo, dado que el Vaticano no cumplió su responsabilidad providencial, la providencia fue ampliada hacia Inglaterra. Cuando esto regrese en círculo, tiene que venir a través de Japón, una nación isleña. Japón alcanzaría la esfera cultural de Inglaterra. Por esto es que ésta es la era de la prosperidad. Este período duró 120 años a partir de 1868 hasta 1988. El período de 120 años que cubren las eras Meiji (1868-1912, Emperador Mutsuhito), Taisho (1912-1926, Emperador Yoshihito), y Showa (1926-1989, Emperador Hirohito), son una analogía del período de 120 años que cubrió los reinados del Rey Saúl, el Rey David y el Rey Salomón. El emperador Hirohito murió en enero de 1989, ¿verdad? Esto fue exactamente 120 años. Durante este tiempo, Japón completamente heredó la esfera cultural de Inglaterra. Como dicen en la literatura occidental: “Si de drama se trata, este tiene que venir de Inglaterra.” La investigación moderna y la civilización mecánica comenzaron en Inglaterra, pero sus frutos fueron llevados por Alemania. Esto era inevitable porque estaba en el lado satánico. (199-78, 15.2.1990).

Debido a la Caída de Adán y Eva, la indemnidad estaba siendo pagada a través del curso de la historia por unos cientos de millones de años. La sangre fue derramada mientras la indemnidad estaba siendo pagada. El Reverendo Moon, hoy, debe restaurar el estado original de las cosas antes de la Caída e ir más allá de nuestra área de influencia, por medio de revelar completamente el fondo lógico de la historia, tejiendo todo lo que fue destrozado y remendando todo lo que fue perforado. Por esta razón, Adán, Eva, y los tres arcángeles deben ser restaurados centrándose en Dios. Esto viene y da fruto a Corea. Corea y Japón deben hacer esto. Los fracasos de la península italiana y la isla de Inglaterra, deben ser restauradas por indemnización. La civilización peninsular centrándose en la corte Papal de Roma, gobernó el mundo. Para indemnizar esto, se ha estado desarrollando otra vez centrándose en los Estados Unidos. Ya que Jesús fue asesinado en Oriente, su cuerpo debe ser recuperado para producir la liberación de todas las naciones, haciendo resonancia con el sonido triunfante de las trompetas del ideal del Reino de los Cielos por todas partes de Oriente. (207-270, 11.11.1990).

Después de esto, está la península, que debe ir a través de la Península Coreana. Por esto es que la península tiene que ser indemnizada. Como el tiempo de la corte Papal en Roma, estamos entrando en la era de la civilización peninsular, centrándose en la Iglesia de la Unificación que representa toda la autoridad espiritual del mundo. Una organización de la iglesia, representando el Vaticano, aparecerá y debe indemnizar la historia de las culturas mundiales y todo lo de la religión. Por esto es que emergió la democracia, sosteniendo su posición contra el comunismo. Esta confrontación surgió de las dos, con el comunismo en el lado satánico y la democracia en el lado de Dios. (225-30, 1.1.1992).

Si la Península Coreana simboliza el órgano sexual masculino, entonces Japón simboliza el órgano sexual femenino. Estas dos deben unirse. El tiempo de un mundo unificado viene cuando estas dos se unan. Por esto es que Corea es llamada Adán, y Japón, la nación Eva. (251-147, 17.10.1993).

1.2. La misión de la civilización peninsular según la perspectiva del Principio Divino

La historia total es bastante interesante. Cuando ustedes consideran el lugar de nacimiento de la cultura, verán que los puertos marítimos y peninsulares donde la Tierra encuentra el océano, llegaron a ser la cuna de la civilización. Del mismo modo, cuando consideran el lugar del nacimiento de las civilizaciones antiguas, tales como las civilizaciones griega e italiana, verán que fueron en proximidad a un océano grande, la península o el río principal. Es un hecho histórico que las civilizaciones se desarrollarán de tales sitios. ¿Por qué es así? Porque tales lugares son puntos de integración. Nosotros podemos generalmente entender que todas son creadas a través de la armonía y de la integración. (95-23, 11.9.1977).

Cuando observamos el lugar de nacimiento de las civilizaciones desde un punto de vista geográfico, nosotros vemos que ellas se desarrollaron basadas en las condiciones climáticas durante el curso de la historia mundial. Entonces, ¿qué tipo de lugar es el más ideal? Podemos concluir que la localización ideal es una que tiene las cuatro estaciones y conecta el mar a la tierra. En términos de clima, esta debería ser un área con cuatro estaciones. Debería ser una península, así como una región en donde las cuatro estaciones son distintas. ¿Qué es una región peninsular? La tierra simboliza el cielo y el agua simboliza el mar. La península conecta estos dos, así es la realidad del mundo, y así es como esto trabaja con todos los principios del Cielo y la Tierra. En este sentido, la península italiana, como una región peninsular, contribuyó a la cultura mundial. Esta fue la primera base de las civilizaciones antiguas. Ustedes deberían estar conscientes que esta civilización peninsular centrada en Roma, una región con una civilización integrada, había surgido con la autoridad de las eras pasadas en la historia. Esto también había pasado por la civilización Egipcia y Griega para convertirse en un área global. (107-300, 8.6.1980).

Sabemos que las naciones peninsulares que están rodeadas por el mar, son donde han florecido las civilizaciones importantes en la historia. Muchas creencias religiosas e ideológicas han surgido de las naciones peninsulares y han dirigido el ámbito espiritual de la humanidad. Ellas son la filosofía griega que comenzó en las Península Balcánica; la cultura cristiana que floreció en la península italiana; la cultura hindú y la filosofía de la India; la cultura islámica de la Península Árabe; y la cultura budista, las que dieron fruto en las Penínsulas sureste de Asia; al arte de la navegación de la Península Ibérica; y a la cultura alemana de la Península Escandinava. De esta manera nosotros podemos ver que las naciones peninsulares tienen la mayor influencia sobre la historia cultural del mundo. (279-288, 122.9.996).

El planeta Tierra está constituido de tierra y océano. Mi observación es que el océano ha jugado un papel maternal, empezando con el nacimiento de las formas más simples de vida. El océano simboliza la feminidad porque este nutre y abraza la vida, mientras que de la tierra puede decirse que simboliza la masculinidad. Por esta razón, las naciones isleñas localizadas en el océano son naciones que representan a la mujer, y las naciones peninsulares adyacentes a las naciones continentales son naciones que representan al hombre. La gente de las naciones peninsulares en particular tiene una fuerza e intrepidez en ellos, debido a que vienen de una vida de preparación contra el enemigo tanto del continente como del mar. Además, por sus aventuras pioneras y disposición progresiva, la gente de las naciones peninsulares produjo una cultura brillante y la esparcieron por todo el mundo. (279-208, 20.8.1996).

La Tierra sobre la cual vivimos esta dividida en tierra y mar. Geográficamente hablando, situadas entre estas dos, las penínsulas están en una posición media, conectando los continentes con el mar. Desde tiempos antiguos, las penínsulas siempre han sido significativas en la formación de las civilizaciones. Grecia y Roma fueron civilizaciones antiguas que prosperaron, además fueron localizadas sobre las penínsulas. Las civilizaciones de España y Portugal localizadas sobre la península ibérica se desarrollaron sobre ella. Sin embargo, hoy estas civilizaciones tienen que extenderse al mundo y producir una nueva civilización en el este y el oeste. La Península Coreana en Asia es el lugar para que surga esta civilización. (115-171, 10.11.1981).

Inglaterra es la nación que simboliza a Eva, los Estados Unidos es la nación que simboliza a Abel y Francia es la nación que simboliza al arcángel. La madre debería abrazar al hijo. Dado que se encontró lo que fue perdido, entonces, siguiendo este modelo, el padre debería ser recuperado. Estamos buscando a la nación Adán, ya que es la nación de la venida del Señor, y esta es la Península Coreana.

¿Por qué es la Península Coreana? Es como la península italiana. Lo que fue perdido centrado en el Vaticano durante la Era del Antiguo testamento debe ser restaurado a través de la indemnidad, y lo que fue perdido en el oeste centrado en la península italiana debe ser encontrado en el este. Por esta razón, la Península Coreana se convierte en un asunto global. La Península Coreana es la línea fronteriza entre la muerte y la vida. El Norte y sur de Corea fueron divididos entre el comunismo y la democracia, con Kim Il sung en el norte y sun Myung Moon en el sur. Esta es la realidad. En el norte, ¿no llaman ellos a Kim Il sung, “padre”? ¿No me llama la gente en el sur “padre” o “Padres Verdaderos”? ¿Quién va a liberar esta situación? El presidente no puede resolver esta situación. Esto esta en mis manos. (201-52, 28.2.1990).

En Península Italiana situada en el Mar Mediterráneo, Roma fue un poderoso imperio con una historia de miles de años. La pregunta es ¿cómo permaneció Roma hasta este día sin perecer? El Mar Mediterráneo y Roma son como la unión entre una mujer y un hombre, la unión entre lo convexo y lo cóncavo. La Península Coreana está rodeada por el Japón, en esta clase de posición, centrada en la civilización del Pacífico en un nivel global. Es exactamente lo mismo. Esta localización no es Indonesia o Singapur, sino Corea. Por esta razón, las tres naciones en el noreste de Asia [Corea, Japón y China] son el asunto. Si ustedes ocupan estas tres naciones, ocupan casi toda Asia. (259-249, 10.4.1994).

¿En qué posición está la Península Coreana? Esta ocupa la posición análoga al Imperio Romano. Está en la misma posición que el Vaticano romano. Entonces, ¿qué tipo de nación es Corea? Corea debería llegar a ser una nación que pueda armonizar todas las religiones y la humanidad en todas las eras, de acuerdo a la voluntad de Dios, y también lleva la responsabilidad de construir un mundo y un Reino de los Cielos unificados. ¿Por qué? Porque está llegando el tiempo para el destino final de la cultura, la cual puede representar la autoridad “Papal” que había influido en el mundo, centrada en el Vaticano romano y la península italiana.

Cuando Corea del Norte y Corea del sur sean unificadas, basadas en un origen cultural uniforme, ellas deberían estar en una posición para influir en las religiones y en toda la gente del mundo. Sólo entonces puede manifestarse una esfera religiosa, conforme a la voluntad de Dios, quien escogió a Israel. En este punto un pueblo y una nación se establecerán conforme a la voluntad de Dios. (168-312, 1.10.1987).

Roma había continuado la tradición como un estado independiente único. De la misma manera, en Asia, la Península coreana está en la misma posición que la de la antigua Roma. Aunque Corea está atrapada entre naciones poderosas, no ha fallecido, sino que ha sobrevivido hasta este día. Sin embargo, por primera vez en la historia, ven la división en el Norte y el sur de Corea. Por supuesto, había un tiempo cuando existieron los “Tres Reinos”, pero fue la primera vez que Corea era dividida en Norte y sur, proveniente de las tendencias globales y la participación de las naciones del mundo. ¿Por qué Corea del Norte y Corea del sur luchan entre sí? Cuando consideramos a Jesús, vemos que su espíritu y su cuerpo fueron separados por causa de una península. Por lo tanto, para restaurar por indemnización la separación del espíritu y el cuerpo de Jesús, este tiene que ser reunido una vez más por causa de una península. Por esto es que, desde un punto de vista geopolítico, vemos que el Señor tiene que aparecer en Corea. (195-197, 15.11.1989).

¿A dónde debería regresar Japón? Debería volver a un lugar similar al de la Península Romana. Ella Tiene que conectarse al continente. El punto focal que permite esta conexión es la Península Coreana. No es la Península Indochina o la Malaya y ni siquiera Singapur. Hay sólo una región en el Lejano Oriente, y esta sólo puede ser la Península Coreana. (204-161, 8.7.1990).

Corea es la nación Adán y Japón es la nación Eva. ¿Por qué Japón es la nación Eva? Porque es una nación isleña. Una isla siempre anhela la anexión a la tierra. ¿No Simboliza el océano a la mujer? Las naciones isleñas simbolizan a las mujeres. Esto está formado centrándose en la Península Coreana y el Japón. También, hay naciones en las posiciones de los tres arcángeles. El arcángel asiático es China, el arcángel occidental cristiano en el lado celestial son los Estados Unidos y el arcángel caído es la Unión Soviética. Estos son los tres arcángeles. (207-270, 1990.11.11).

La era de la civilización del Pacífico se desplegará centrándose en la Península Coreana. El Japón es como la matriz de una mujer. Estas dos, Corea y Japón, tienen que unirse. Es por esto que Japón debe restaurar por indemnidad todos los errores del cristianismo en Inglaterra. Los fracasos del Vaticano romano tienen que ser superados con la Península Coreana en el centro. El ideal del Vaticano romano, el ideal del cristianismo, y el ideal del palacio real para el segundo advenimiento del Señor, deberían ser establecidos. Siendo que el cuerpo de Jesús fue perdido en Oriente, la esfera cristiana cultural debe ser combinada espiritual y físicamente en Oriente, para crear una esfera cultural unificada. (226-134, 2.2.1992).

Si la Península Coreana es la nación Adán, entonces Japón es la nación Eva. ¿Por qué Corea es la nación Adán? Geográficamente, la Península Coreana se ve justo como un falo. Lo mismo puede ser dicho de Roma en la Península Italiana. El Mar Mediterráneo se parece a las partes privadas de una mujer, e Italia se asemeja a un falo. Por esto es que, estas dos deben unirse. La cultura nunca puede dejar esta área. Cuando una sola cultura echa raíces, no puede marcharse porque ésta se encuentra en la misma posición de haber estado sobre la fundación del amor. Cuando ustedes consideran todo desde un punto de vista geopolítico, el Mar Mediterráneo parece muy similar a la unión de un hombre y una mujer. (235-80, 29.8.1992).

La dirección de la civilización mundial se desarrollará cuando esta haga un círculo alrededor del globo. En otras palabras, la civilización se desplazó desde la civilización continental de Egipto a la civilización peninsular de Roma y Grecia, luego a la civilización isleña de Inglaterra y alcanzó la civilización continental de Estados Unidos. La civilización continental se dirige ahora al oeste, cruzando el Océano Pacífico, pasando por la civilización isleña del Japón y en última instancia culminando en la civilización de la Península Coreana para unirse con Asia. La cultura consolidada aquí, es de un nivel alto y creará un nuevo mundo. (115-171, 10.11.1981).

El flujo de la historia no se parará allí (en el continente norteamericano). Estoy totalmente consciente de los planes que Dios tiene para que esta civilización atraviese el Océano Pacífico, florezca como una nueva civilización isleña en el Japón, una nación isleña comparable a Inglaterra, y luego se establezca sobre la Península Coreana, que corresponde análogamente a la Península Italiana, y una civilización global comparable a esta de la civilización romana en el pasado, para crear un solo mundo y formar una nueva esfera de civilización unificada adyacente al continente asiático. (78-254, 7.6.1975).

Cuando consideramos el Océano Pacífico, será un asunto de gran preocupación si la Península Coreana es invadida. Por esto es que el archipiélago japonés protege a la península de este modo. En otras palabras, la mujer es como la carne, y el hombre es como el hueso. La carne y el hueso son de un cuerpo. Si son dos entidades ellas serán cosas separadas. Estas dos son necesarias centradas en el amor. No importa cuantos Adanes existan, sin una Eva no tendrían significado. De la misma manera, estas dos deberían cooperar en un nivel global y dar el fruto del amor cósmico. (183-164, 31.10.1988).

La razón por la que Japón es bendecido con prosperidad es porque es la nación Eva. Dado que Eva pecó, todo lo que fue perdido, comenzando con las cosas materiales debe ser restaurado. ¿A dónde debería ir esto centrado en Japón, China y pasando por la Península Coreana? Esto debería ir al enorme continente Chino. Originalmente, cuando Jesús apareció, China y la India eran naciones culturales y religiosas. Cuando Jesús vino, las esferas culturales que se centraron en el hinduismo y el budismo tenían la responsabilidad de absorber el Imperio Romano formando una trinidad. Si la nación judía y el reino árabe en el Oriente Medio se hubieran hecho uno, naturalmente se habrían conectado a la India. En términos de raza, el pueblo de la India pertenece a la línea europea. Asia se habría conectado con la India y la India podría haberse conectado con China a través de Birmania. Si esto se hubiese combinado con la civilización religiosa de China y hubiese asimilado al Imperio Romano sobre un dominio global, entonces el Reino de los Cielos hubiera sido creado en la Tierra. (135-317, 15.12.1985).

Japón es una isla saliente del océano. En Corea estamos conectados con el continente. El continente más grande se hace la tierra natal primaria del deseo de Dios. La isla puede ser vista como una tierra natal secundaria. La isla siempre anhela anexarse a la tierra. Ustedes deberían estar conscientes de estas cosas y conocer cómo establecer un lazo con la tierra natal más grande aquí en Corea, en China, la Unión Soviética y el continente entero. De esta manera, nosotros deberíamos hacer del mundo un lugar tal que Dios pueda permanecer sobre este, y en nuestra tierra natal, “ciertamente este es el lugar ideal para vivir con toda la gente del mundo.” Los que están determinados a vivir de esta manera pueden vivir en el reino de liberación una vez que vayan al mundo espiritual. Y las fronteras nacionales desaparecerán. (209-19, 24.10.1990).

Hasta ahora la civilización moderna, ha endosado la autoridad de Roma por representar más de 1,200 años de historia centradas en ese imperio. De la misma manera, una esfera cultural eterna será formada a través del mundo del nuevo milenio, centrándose en la Península Coreana en Asia. Esto debe ser sustancialmente indemnizado. Esa es la Península Coreana. (168-67, 1.9.1987).

Sección 2. La misión providencial de la península coreana

2.1. La península coreana es una encapsulación del mundo

Sobre la Península Coreana, la República de Corea está destinada a luchar y triunfar sobre el comunismo. Si así lo hace, la República de Corea jugará un papel activo en el mundo. Si es derrotada por el comunismo, la República de Corea desaparecerá sin dejar rastro alguno. La Guerra de Viet Nan es un ejemplo primario de la clase de destino trágico que les espera después de la derrota. Corea del Norte representa el mal, mientras que la República de Corea representa el bien. Satanás controla Corea del Norte mientras que Dios está del lado de la República de Corea.

De esta manera, la Península Coreana está llegando a ser una región donde el bien y el mal están en la confrontación más aguda del mundo. Todo el mal del mundo perecerá cuando el bien conquiste y derrote el mal en esta área. A lo largo de la historia providencial, Dios ansiosamente ha estado esperando alcanzar una victoria completa con la coordinación del pueblo coreano y la gente del mundo libre. (129-331, 14.12.1983).

Como una raza cultural con una larga historia que se extiende a casi cinco mil años, la gente coreana desde tempranas épocas ha conducido una rica vida espiritual, inmersa en una tradición de reverencia al Cielo. Nuestros antepasados aceptaron el budismo y el confucionismo, produciendo una cultura radiante. Aunque la historia de las misiones cristianas no ha sido larga, hoy nos hemos hecho una nación cristiana ardiente representando al mundo, de hecho y de nombre. Además, muchas religiones de alto nivel han sido disueltas en la cultura espiritual de nuestra gente y han ejercido buena influencia y armonía, mostrando un aspecto único donde en la realidad coexisten muchas religiones diferentes en la tierra.

Considerando la naturaleza original de la gente coreana con su tradición intrínsecamente fuerte de reverenciar al Cielo, no pienso que el comunismo ateo vaya a echar raíces en la Península Coreana. Si hay un Dios viviente, estoy convencido de que Él mostraría al mundo el ejemplo de superar el comunismo a través de los coreanos. (130-13, 18.12.1983).

Las tribulaciones de este pueblo coreana son providenciales y no pertenecen a esta sola raza. Dios está ansiosamente esperando que esta gente supere estas tribulaciones. La Península Coreana puede ser llamada la herencia combinada de la historia mundial, donde el este y el oeste, el sur y el norte se encuentran y donde la confrontación y el caos entre el espíritu y lo material, la espiritualidad y el materialismo son condensados. El efervescencia sobre esta península es similar a las contracciones de una mujer en parto, que lleva una nueva era en su vientre.

Las dificultades que la gente coreana y las naciones enfrentan ahora, no pueden ser resueltas aparte de la voluntad de Dios y la Providencia. Estas pueden ser resueltas en asociación con el mundo, más que con Corea sola. El pueblo coreano debería despertar a la voluntad de Dios y vencer las dificultades, siguiendo al Salvador enviado por Dios con el objetivo de dirigir las esferas espirituales del mundo. (135-238, 11.12.1985).

En este tiempo de la historia, de acuerdo con este estándar, la Iglesia de la Unificación ha reunido a las naciones poderosas que rodean la Península Coreana, la cuales han tenido interés en nuestro territorio. Este es el caso con la Unión Soviética, los Estados Unidos, el Japón y la China comunista. Todas ellas se han reunido aquí de modo que en el futuro este grupo pueda ser utilizado. Un portador de la civilización cristiana que puede conectar la voluntad de Dios, debió aparecer en este lugar e iniciar un movimiento para unir y reconciliar al cristianismo. Mi intensión fue ganar la victoria sobre el mundo cristiano en siete años. (135-317, 15.12.1985).

2.2. Una esfera cultural unificada en la península coreana

Así como todas las civilizaciones europeas fueron unidas con el antiguo Imperio Romano como centro, hoy, Corea está en una posición similar, y así “Roma” será promulgada de nuevo sobre la Península Coreana. Por esto es que, sin conectar a Corea, Japón y los Estados Unidos, este asunto global no puede ser resuelto. Es donde actualmente estamos. (166-294, 14.6.1987).

Todos ustedes deberían amar a Corea. El objetivo de Dios en cultivar a Corea debería ser realizado y Corea debería convertirse en nuestra tierra natal. En el futuro, la Península Coreana entera debería considerarse una tierra santa. ¿No deberíamos nosotros recuperar la península Yondong en Manchuria que solía ser del territorio coreano? La gente de Israel vendió a Jesús para recuperar su nación. ¿Entonces piensan ustedes que yo, quien vivo con el título de, “el Segundo Advenimiento del Señor,” no sería capaz de recuperar nuestra tierra natal? Incluso si la Unión Soviética fuera a obstruir mi camino, yo empujaría directamente a través de esto. Tendré que entrar en negociaciones para recuperar nuestra tierra nativa que nos había pertenecido durante la antigua dinastía sung, y que más tarde fue tomada por la Unión Soviética. (168-49, 30.8.1987).

Corea del Norte esta localizada a treinta millas al norte de este lugar. La democracia y el “liberalismo clásico humanista” están en confrontación con el régimen comunista de Kim Il sung en Corea del Norte, que es la sociedad más cerrada en el mundo. En el mundo dividido, un lado afirma a Dios mientras que el otro lado toma una actitud de antítesis y niega la existencia de Dios. No hay ningún otro lugar de la Península Coreana que manifieste más claramente y distintamente las diferencias de estos dos mundos que están en los topes opuestos de un extremo. La Península Coreana es una encapsulación del mundo entero, donde hay conflicto entre la libertad y la dictadura, el bien y el mal, la democracia y el comunismo. (168-234, 21.9.1987).

Cuando ustedes observan hoy las naciones circundantes de Corea, y consideran la situación del mundo, verán que sería desfavorable para las naciones poderosas si la guerra estallara sobre la Península Coreana. En particular la China comunista tiene que reavivarse para estimular el desarrollo de su ciencia y tecnología, y unirse a las filas de las naciones desarrolladas. Sin embargo, si Corea del Norte fuese a invadir a Corea del sur, crearía una cantidad considerable de problemas a China. La China comunista piensa asociarse con Corea del sur desde ahora. Estoy totalmente consciente de esto. ¿Por qué no Japón? Debido al hecho de que Japón invadió a China a comienzos de siglo, los chinos creen que Japón invadiría su economía. Considerando esta situación en donde la China comunista trata de unirse con Corea del sur, una invasión a Corea del sur por Corea del Norte no es algo que China perdonaría. ¿Qué hay acerca de Japón? De la misma manera, los japoneses no quieren esto. Ellos desean tener intercambios comerciales con Corea. (170-212, 15.11.1987).

La población de China es de aproximadamente 1200 millones. Hay 240 millones de personas en los Estados Unidos y 270 millones en la Unión Soviética. Hay muchas naciones desarrolladas y prósperas que conducen el mundo. Sin embargo, cuando las comparamos, ¿cuán desgraciada ha sido Corea hasta ahora? Incluso más allá de ser desgraciada, Corea era una nación débil y miserable. Sin embargo, durante sus cinco mil años de historia, algunas de las extensiones tierras chinas solían pertenecer a Corea.

En el fondo, los coreanos preferirían no luchar y se inclinarían por la paz. ¿No existe un registro histórico sobre la raza Balhae? Hasta ahora, ¿no ha sido esto un problema en los círculos académicos? Les llamaron la gente "Dong-yi" y se comentaba que se habían refugiado en la Península Coreana. Ellos eran personas que, cansadas de vivir sobre las tierras estériles de la China, donde numerosas tribus estaban en constante pugna con otros pueblos, buscaron refugio en la Península Coreana, cruzando el Río tumen y el Río Yalu. (172-279, 24.1.1988).

En nombre de la gente virtuosa del pasado, ustedes están en el proceso de ayudar a la reunificación de Corea del Norte y del sur, con el fin de organizar la familia extendida, el pueblo y la nación centrada en la fundación de la familia ideal por la causa que ustedes han añorado. Así, ustedes deberían estar conscientes del hecho asombroso del día en que florezca la liberación, un tiempo de orgullo en la historia se encontrará con la Península Coreana, durante la cual la bandera de la unificación puede ser levantada más alta que la cumbre del Himalaya, en todas las naciones. Si no están conscientes de esto, los logros que acumulé vendrán para disciplinarlos y juzgarlos. El resentimiento amargo recorrido con lágrimas de sangre que emergió más allá del pasó de la muerte, y los logros en la historia que aquí son entrelazados como un cristal, los juzgarán. (173-115, 7.2.1988).

Desde un punto de vista geopolítico el Japón es una nación aislada. Al final, las naciones isleñas no pueden sobrevivir aisladas. Por esto es que el Japón necesita establecer lazos con el continente. Actualmente el Japón mantiene lazos con el Continente Americano atravesando el Océano Pacífico. Estas dos naciones eran enemigas hace cuarenta años durante la Segunda Guerra Mundial. Lo que resalta de esta gente es que han luchado entre sí como enemigos. ¿Pero a dónde irá Japón? ¿Debería cruzar el Océano Pacífico montada en la espalda de los estadounidenses? o ¿debería conectarse con el continente más cercano? Este es el asunto.

La ruta más corta para ir es a través de la Península Coreana. El Japón no debería conectarse a través de Siberia o directamente con la China comunista. El Japón no puede entrar en la China comunista y absorber el caos allí. Este no puede digerir a los 1200 millones de personas de la China comunista. El Japón es también incapaz de digerir a la Unión Soviética, la cual es la nación principal en el vasto mundo comunista. Desde este punto de vista, el Japón está en una situación donde no tiene otra alternativa más que unirse con Corea centrados en los Estados Unidos. (177-14, 15.5.1988).

Todos ustedes están conscientes de la Guerra Rusa-Japonesa que comenzó debido a la Península Coreana. Lo mismo es verdad para la Guerra Chino-Japonesa (1894-1895). Si ustedes examinan el origen de la gran Guerra Asiática en los tiempos modernos, verán que comenzó del incidente que ocurrió entre los soldados japoneses, centrándose en los misioneros japoneses y los coreanos en el Puente de Marco Polo (Lugou). La causa del desorden en Asia durante los tiempos modernos puede ser encontrada enteramente en Corea, el cual fue el punto focal de los eventos. China también necesitó a Corea. Corea esta situada en un lugar muy interesante, en demanda por Japón y la Unión Soviética. El Japón no tiene ningún camino de extender su influencia política al mundo, sin antes conectarse con el continente.

Considerando esto, si Corea del Norte respaldada por la Unión Soviética, fuese a insistir en unirse a las elecciones entre el Norte y el sur, y si Corea del sur también respondiera al llamado de la abolición de la línea limítrofe del “paralelo 38,” ¡ciertamente la Unión Soviética estaría satisfecha! ¿Qué necesita la Unión Soviética? Necesita la Península Coreana como la fortaleza sobre el Pacífico. Si la Unión Soviética puede ocupar a la Península Coreana, entonces puede tener a Japón por el cuello y también será capaz de tener en la mira a China. (178-12, 27.5.1988).

Ahora hemos entrado en la etapa donde yo puedo recuperar la nación. Por esto es que, el partido dirigente no es el propietario y ni tampoco lo es el partido de oposición. Rodeado por cuatro naciones poderosas, la Península Coreana está siendo marginada por estos cuatro maestros. El centro de Corea del sur es la Iglesia de la Unificación. ¿No fui yo el primero en pedir la reunificación de Corea del Norte y del sur? Pedimos la reunificación de Corea del Norte y del sur. Pedimos la creación de un gobierno unificado entre Corea del Norte y Corea del sur. Considerando esto, uno necesita la capacidad de absorber estas cuatro poderosas naciones si uno quiere causar la reunificación de Corea del Norte y del sur. Hasta ahora, he estado haciendo tal trabajo en los Estados Unidos y Japón, y también en la China comunista y la Unión Soviética. Debido a que levanté la pared que ha sido empotrada al terreno, en la actualidad estamos entrando en la era donde Norte y sur pueden llegar a unirse. (178-231, 4.6. 1988).
Si este es el pulso (ánimo de la gente) centrado en la Península Coreana, entonces este pulso es conectado con el destino y la fortuna de Corea, con la fortuna celestial y aún al destino nacional. ¿Cuál es el destino nacional? Yo lo considero como el destino de la nación, la dirección que la nación toma. La dirección que Corea toma en términos de su supervivencia permitirá a la República de Corea prosperar cuando su pulso palpite con vigor y esté bien conectado. La República de Corea debería crear un mundo uniéndose con la fortuna celestial y el pulso del mundo, organizando la fortuna celestial global. (178-265, 8.6.1988).

El comunismo tiene que colapsar. El mundo democrático también debería colapsar. El mundo democrático está basado en el humanismo, y el mundo comunista está basado en el materialismo. Los dos han ahuyentado a Dios. El Vaticano en Roma intentó la unificación del mundo, y centrado en el teísmo trató de establecer un reinado ideal. Sin embargo, debido a su fracaso, tiene que regresar y ser subyugado por el pago de la indemnidad. Inglaterra tiene que ser indemnizada centrándose en el continente. Los errores del Vaticano en Roma, sobre la Península Italiana, tienen que ser llevados y restaurados en Asia. Por consiguiente, una península en Asia, como la de Italia, debería ser restaurada. Esta es la Península Coreana. (188-315, 1.3.1989).

Dado que la Corte Papal en la Península Italiana no pudo realizar un mundo unificado, entonces, la unificación de hoy tiene que venir a través de una península. Satanás sabía que la Península Coreana debería ser el lugar que produciría la unificación. Por esto es que a fin de indemnizar cuatro mil años, el Japón entró en una era en que gobernó por cuarenta años a Corea. Ustedes deben entender que el país que estaba bajo este régimen por cuarenta años es la futura nación ideal, donde el segundo advenimiento del Señor, el Adán restaurado podría aparecer. Cuando observamos la tendencia de la historia, y consideramos los principios de la restauración a través de la indemnidad, la base lógica para que el segundo advenimiento del Señor venga a la Península Coreana puede ser entendida a partir de este punto.

¿Por medio de sus esfuerzos combinados, a cuál país buscarían Inglaterra, los Estados Unidos y Francia? Deberían buscar a la nación Adán, a la nación del Padre, al Padre. A la nación del nuevo Adán. Esta no es mi idea personal. Es la visión del Principio Divino. La unificación de la Península Coreana ocurrirá automáticamente. Corea debería abrazar a Eva, y llegar a ser una. Sólo entonces los arcángeles se dedicarán completamente a Adán y a Eva. Esto es el punto de vista del Principio. (189-96, 19.3.1989). 
La civilización del Pacífico es la cultura preparada para crear la esfera de influencia para la ideología de la venida del Padre Varadero. Esta es donde surge la esfera cultural para simplificarla en una sola cultura consolidada. Consecuentemente, la unificación de las lenguas, las culturas y las naciones comenzarán centradas en la cultura de padres verdaderos. Tal tiempo ha llegado. Esto ocurrirá en sucesión desde la Península Coreana. (193-225, 4.10.1989).

Corea está en una posición delicada en términos geopolíticos. Desde tiempos remotos, Corea ha pagado sacrificios históricos, como si estuviera en una posición importante para que las naciones poderosas expandieran su influencia. Nuestra tierra natal ha experimentado todo tipo de dificultades durante la era polarizada entre el Este y el Oeste. Sólo porque hemos entrado en una era pluralista de armonía, no significa que nuestros intereses nacionales están asegurados o que nuestros problemas nacionales estén resueltos. Las cuatro naciones poderosas circundando Corea, es decir, los Estados Unidos, Japón, la Unión Soviética y China están entrelazadas, cada una con sus propios intereses y preocupaciones por la Península Coreana. Desde el punto de vista providencial de Dios, yo reconozco la situación de Corea como la encapsulación del mundo y la historia. Por esta razón, todas las situaciones históricas y los problemas globales en la actualidad están conectados directamente o indirectamente con la Península Coreana. Por esa razón, Corea es una encapsulación de los problemas del mundo. Consecuentemente, la solución para los problemas globales tiene una relación inseparable con la solución a los problemas de Corea. (193-317, 12.10.1989).

Si la madre está en el extremo Occidental, el padre no debe aparecer del Oeste. Si la mujer esta en el extremo Occidental, entonces el hombre tiene que estar en el extremo Oriente. La frase el “Lejano Oriente” es significativa en este sentido. La Península Coreana es donde el hombre y la mujer están conectados. Si la tierra simboliza al hombre, el océano simboliza a la mujer.

Por esta razón, la gente isleña siempre añora la tierra. Cuando ellos desembarcan en busca de tierra, llegan siempre a la península. Por esto es que, aunque hayan pasado miles de años de historia, la península italiana sigue ejerciendo la autoridad como el centro de la esfera global cristiana, basada en sus lazos tradicionales. De la misma manera, en el otro extremo, la península se hace un problema en el Lejano Oriente. (196-162, 1.1.1990).

¿A dónde debería el Japón volver ahora? Debería volver a un lugar similar a la península romana. Al hacer esto, el Japón debería conectarse con el continente. El punto focal que le permite hacerlo es la Península Coreana. No son las Penínsulas de Indochina o Singapur. Hay sólo una región del Lejano Oriente, y ésta sólo puede ser la Península Coreana.

La historia de esta península debería ser similar a la nación de Israel. Esto es porque el cristianismo es una extensión del Judaísmo. Como un único grupo étnico de una larga historia, Corea debería ir a través de penas y sufrimientos y derramar mucha sangre. Ellos deberían ser una gente honrada. ¿Cuánta sangre ha sido derramada a lo largo de las eras en la historia debido a la gente traidora? Lo peor del asunto es cómo ha sido durante seis mil años durante la dinastía Chosun. El número seis debe ser indemnizado. Siendo que ésta fue tal era, la sangre de mucha gente buena tuvo que ser derramada durante este tiempo. (204-161, 8.7.1990).

Durante cuarenta años he caminado el sendero con el destino miserable de la Iglesia de la Unificación; pero no he fallecido. ¿Por qué? Debido a que supe que este es el tipo de estándar de familia que quise, la manera en que anhelé que fueran la nación, el mundo y Dios. Yo supe que las cosas que quise también fueron deseadas por Dios.

Por lo tanto, si ustedes dan de sí una y otra vez, y lo continúan haciendo, entonces lo que han dado se moverá en un círculo y seguramente se instalará, centrándose en un cierto eje donde puede comenzar un lugar de asentamiento en la historia mundial. De ser posible, mi deseo es realizar esto centrado en el paralelo 38 sobre la Península Coreana. Además, estoy pensando tener este establecimiento alrededor de mi pueblo natal, por eso, estoy ahora marchando hacia la tierra natal. (208-226, 18.11.1990). 
He luchado sobre este campo de batalla que surgió en la intersección entre Corea del Norte y del sur, añorando por el día de la independencia de Corea. Con el fin de que la Península Coreana nazca como un nuevo hijo favorito, esta nación tiene que afrontar un destino trágico de división en una posición donde esto tiene que ir a través de trabajos de parto, donde Corea del Norte y del sur se intersectan, y donde la nación se hace una base para el avance, representando el mundo democrático y comunista. ¿Quién debería llevar la responsabilidad de esto? La gente coreana. Los coreanos deben asumir esta responsabilidad, y no un grupo que desconozca el camino que Corea debería tomar en el futuro. De otra manera, esta tragedia pudo haber sido vencida a través de la historia tradicional de Corea. Hubo muchas personas formidables y patriotas que trataron de resolver esta trágica situación. Pero el hecho de que ellos fueron incapaces de hacerlo, significa que esta situación miserable en la Península Coreana no fue algo que podría ser resuelto por el esfuerzo humano solamente. Dado que conocía esto, como alguien que estaba conciente de la historia providencial de la Península Coreana, conducida por la voluntad divina, no tuve otra opción, sino que prepararme a ir directo sobre un camino precursor. (211-135, 12.30.1990). 
Corea del sur y el Japón deberían trabajar juntos al tomar la delantera de la reunificación de Corea del Norte y del sur a través de influir en Corea del Norte. De otra manera, la Península Coreana y Japón no pueden ser unidas. (212-140, 2.1.1991).

2.3. La reunificación de la península coreana es el modelo para la unificación del mundo

La unificación mundial tiene que ser alcanzada centrándose en Corea del sur. Entonces centrados en la Península Coreana, deberíamos unificar a Japón, la nación Eva, y también unificar China y al mismo tiempo a la Unión Soviética con los Estados Unidos. Ya he puesto todas las fundaciones para lograr esta meta. Lo he hecho todo. He venido a esta nación y he hecho lo que era necesario en poner todos los cimientos en el mundo externo de tipo Caín. Con el fin de instalar la fundación en el mundo de la política y de la economía, he gastado dinero y he trabajado por esta gente hasta ahora. Pronto verán menos y menos personas que se opongan al Reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación. Hay algunos en las iglesias establecidas que se nos oponen, pero, ¿no me reconocen ellos ahora como el que unirá Corea del Norte y del sur? (214-306, 3.2.1991).

La Península Coreana está dividida en el Norte y el sur. Esto simboliza la división del mundo. Ahora tengo que juntar las piezas de las fortunas de la unificación y hacer un circuito y regresar. ¿Quién es el que dividió este país en el Norte y sur? Fue el Japón. Por esto es que los fondos para la reunificación de Corea del Norte y del sur tienen que ser suministrados por el Japón. Para hacerlo, necesitamos educar y movilizar a toda la gente de allí. Yo soy la única persona que puede hacerlo, y es lo que estoy haciendo. ¿De dónde deberían venir los fondos para la reunificación de Corea del Norte y del sur? El Japón debería suministrarlos. (226-134, 2.2.1992).

En términos de restauración por indemnización, el Japón ha tomado lo que Inglaterra falló en hacer y está en la posición de influir en Asia y el mundo entero con su soberanía económica. Si el Japón falla aquí, sería su final. Dado que el Japón no le dio la bienvenida al Padre Verdadero, perdió el continente, la península, y la isla. Para indemnizar este fracaso, Japón debería regresar al continente e indemnizar esto de otra manera. El continente en este caso son los Estados Unidos, la isla es el Japón y la península es Corea. Por esto es que está regresando al continente. (227-67, 10.2.1992).

El enemigo de Adán es Eva y el de Eva es Adán. El enemigo de Abel es su madre y su padre, y el enemigo de Caín es su madre y padre. Estos hermanos, Abel y Caín, son enemigos mutuos. La Península Coreana es donde estos enemigos luchan entre sí para encontrar sus posiciones. La Península Coreana es donde la historia final es llevada a su fin. En términos de la historia cultural, este es el punto final para un enfrentamiento entre el comunismo y la democracia. ¿No es ese el caso con el sur y el Norte? Kim Il sung en el Norte está en la posición del “padre” que ha vuelto representando el mundo comunista, y el Reverendo Moon, los Padres Verdaderos, están en la posición del padre que ha venido representando el mundo democrático centrado en el cristianismo. Dos padres han emergido.

Hasta ahora la Península Coreana estaba en una posición en Asia que no podía ser abandonada por los Estados Unidos, China y la Unión Soviética. El Japón es como Eva antes del matrimonio y se ha hecho como una mujer realmente hermosa vestida en colores llamativos. Por esto es que la Unión Soviética, China, y los Estados Unidos, todos quieren arrebatarla. Esta es exactamente la misma situación que cuando el ángel cayó. (228-231, 3.4.1992). 
Dios ama a la Península Coreana; pero Él no sólo ama a Corea del sur. Dado que Corea del Norte no pudo estar en tal posición, ahora debemos salvar a Corea del Norte. Así como Jacob salvó a Esaú, y así como Jacob ofreció todas sus posesiones que había preparado durante 21 años, entre dificultades para heredar los derechos de Esaú, el hijo mayor, también tengo la responsabilidad de forjar un camino, con el pueblo de Corea del Norte en la cabeza, alimentarlos y salvarlos. Para hacerlo así, el gobierno en la posición de Caín, debería unirse con el Reverendo Moon, quien está en la posición de Abel. (228-235, 3.4.1992).

Yo fui el que salvó a Kim Il sung de la muerte. Somos hermanos, como gemelos. ¿No somos nosotros los gemelos sobre la Península Coreana? Por esto es que no deberíamos matarnos los unos a los otros, sino salvarnos entre sí. ¿No eran Esaú y Jacob hermanos? Después de 21 años, Jacob regreso y ofreció todo lo que tenía a su hermano mayor. Esaú no se alegró de entregar los derechos de la primogenitura; pero, aunque sea a molesto e inconforme, gracias a que entregó la bendición del primogénito a su hermano, el reino de Israel pudo ser establecido. El Reverendo Moon, quien pertenece al ámbito del tercer Israel, tiene que unir las naciones en Asia a través de la reunificación de Corea del Norte y el sur sobre la Península Coreana. El Norte y el sur son como Caín y Abel. Por consiguiente, el cuerpo que Jesús perdido en Asia debería ser llevado e injertado a él. (228-239, 3.4.1992).

Ustedes deberían entender que la Península Coreana, la cual fue dividida en democracia y el comunismo, representa el centro del mundo, y la reunificación de Corea del Norte y del sur es la llave para la paz y la unificación del mundo.

Hasta este día, he dedicado todo mí ser y esfuerzos por esta tarea en todas las partes del mundo. El año pasado, en noviembre de 1991, visité Corea del Norte y negocié con Kim Il sung con este propósito. Ahora se acerca el día cuando todas las religiones mundiales se unirán. El día para la reunificación de Corea del Norte y del sur sobre la Península Coreana se acerca. (229-80, 10.4.1992).

La Península Coreana ha estado dividida en Norte y sur por cuarenta años. En el mundo de hoy, los dos lugares que tienen el riesgo más alto de comenzar la tercera guerra mundial son Israel en el Oriente Medio y la Península Coreana. Ellos están en conflicto debido a sus antecedentes religiosos. La ideología Juche de Kim Il sung es una religión satánica tanto como una dictadura cruel. La Iglesia de la Unificación del Reverendo Moon es la única religión que puede unificar el mundo. (229-125, 11.4.1992).

El mundo ahora esta encarando el problema en Israel en el Oriente Medio centrado en la religión, y el problema en Corea del Norte y el sur sobre la Península Coreana centrándose en la democracia y el comunismo. 

Por esto es que si una tercera guerra mundial fuese a estallar causada por una colisión entre estos dos campos con antecedentes religiosos e ideológicos, la humanidad sobre la Tierra afrontaría la completa destrucción. Estamos en medio de un peligro explosivo. ¿Quién dirigirá esto hacia un mundo de paz? (229-125, 11.4.1992).

Cuando Adán y Eva se unan, la unidad entre Caín y Abel puede comenzar. Cuando esto suceda, un nuevo comienzo ideal ocurrirá en Asia, centrado en Corea y Japón. La unidad de Asia y el oeste, la unidad del Este y Oeste y la unidad del Norte y el sur serán alcanzadas. Esto no es acerca del Norte y el sur en la Península Coreana, esto representa las diferencias culturales entre el Este y el Oeste, y la brecha de la pobreza entre el Norte y el sur. Por esto es que la unidad mundial no será un problema. (230-300, 8.5.1992).

Hace cuarenta años, si esta nación me hubiese apoyado, se habría hecho un palacio para el ámbito del hermano mayor que podría conducir el mundo. Se habría hecho la nación del hermano mayor, y la nación establecida de la esfera del tercer Israel. Dado que esto no sucedió, fue dividida en dos. Como Israel fue dividido y tenía conflictos entre los reinados del Norte y del sur, la Península Coreana fue dividida. Dado que esto ha vuelto otra vez a nosotros, deberíamos preparar las fortunas para la unificación centradas en el Reverendo Moon. Pero esto no ha sucedido aun, así que no hay unificación en este momento. (230-346, 10.5.1992).

La península coreana fue dividida en norte y sur, no porque nuestra gente lo quisiera, sino debido a la influencia de las poderosas naciones vecinas donde incluyen los Estados Unidos, la Unión Soviética, China y Japón. Consecuentemente, la reunificación de Corea del Norte y del sur no viene a nosotros solamente porque nos sentemos allí sobre la Península Coreana y deseemos que la unificación suceda. Tenemos que transformar la existente situación, donde los Estados Unidos, la Unión Soviética, China y Japón juegan un papel principal en el orden internacional mientras ellos mantienen nuestra nación dividida. En otras palabras, nosotros deberíamos desarrollar la influencia subjetiva de nuestra gente y de Corea del Norte, de modo que los súper poderosos vecinos puedan cooperar en la reunificación de la Península Coreana en vez de obstruirla. (231-8, 11.5.1992).

2.4. Desarrollo providencial para la restauración de la nación Adán

2.4.1. La providencia centrada en Japón, los Estados Unidos y Alemania

Eva, quien había recibido la semilla de muerte debería surgir abrazando a sus dos hijos, Caín y Abel, centrándose en Adán a fin de recibir la semilla de la vida. Ustedes deben cosechar lo que siembran. Como la nación Eva, Inglaterra, una nación isleña, durante la Segunda Guerra Mundial debió haber abrazado a Francia, el arcángel, dando nacimiento a los Estados Unidos, un hijo tipo Abel. Inglaterra debió haber abrazado a Caín y Abel. El equivalente de esto es Japón, una nación isleña. Como la nación Eva, el Japón abrazó a Alemania y a Italia. Esta es la misma situación.

Hitler de Alemania creía en la destrucción del cristianismo. La ideología de Hitler era destruir todo lo que fuera espiritual e ideológico, basado en su creencia de la superioridad de la raza alemana. Además, Italia que fue de acá para allá (entre las dos) estaba en la posición del arcángel. Alemania e Italia se mantuvieron en la posición de dos hijos ante la madre del lado de Satanás. La Segunda Guerra Mundial fue una guerra para despejar esto en el nivel mundial. Dado que esto fue sembrado de esta manera, en el otoño las cáscaras deberían ser desechadas. La Segunda Guerra Mundial cortó todo esto y unió al mundo en una esfera cultural cristiana bajo el ámbito de un solo dueño. (207-269, 11.11.1990). 
Dios y los tres arcángeles estaban centrados en Adán y Eva antes de la Caída. En cuanto a Adán, Eva debió haberlo seguido, así como también los tres arcángeles debieron haber seguido a Adán. El ideal era que Eva y los tres arcángeles entraran en el Cielo después de la acción de haber llegado a unirse de corazón con Dios centrándose en Adán. Por esto es que yo, como el representante de Adán, estoy ejerciendo influencia en el Japón, la nación Eva, en los Estados Unidos, China y la Unión Soviética. Así, hemos retornado a la posición de recibir a los tres arcángeles y el ámbito de Eva. (199-84, 15.2.1990).

Inglaterra era la nación en posición de Eva. La familia de Adán fue perdida debido a los errores de Eva y de sus dos hijos, Caín y Abel. Ya que Caín y Abel fallaron en unirse de corazón, pecaron. Inglaterra, en forma de una nación global, fue el fruto de la restauración de aquel incidente. Inglaterra es una nación isleña. La nación isleña siempre anhela la tierra. Esto simboliza a Eva, la madre. Los Estados Unidos es el país nacido de la nación Eva que esta centrado en la raza anglosajona. Por esto es que es Abel, y Francia es el arcángel. Aunque Francia fue el enemigo, habiendo luchado contra Inglaterra y los Estados Unidos, en los Últimos Días habrá unificación centrada en las Naciones Aliadas de Inglaterra, los Estados Unidos y Francia. (277-34, 24.3.1996).

Hasta ahora, lo que he hecho en los Estados Unidos es restaurar las naciones de Adán y Eva, y luego las naciones de Caín y Abel. Dado que una semilla del mal fue plantada por la Caída de Adán, esta tiene que ser restaurada por indemnidad en el estándar global de la nación. Corea es la nación Adán, Japón es la nación Eva, y los Estados Unidos están en la posición de Abel. La nación de Abel ha emergido para restaurar los derechos del hermano mayor y restaurar su soberanía como primogénito. Alemania era la nación de tipo Caín en el lado satánico, y Japón estuvo en la posición Eva. Por esto es que Alemania se hizo la nación tipo Caín del lado del Cielo.

Estas cuatro naciones deberían establecer la tradición de una sola nación sobre la etapa global. Los japoneses, alemanes, coreanos, y los estadounidenses deberían unirse, centrados en las actividades del Reverendo Moon en los Estados Unidos, el cual esta dirigiendo al mundo libre de la esfera cultural cristiana. Los Estados Unidos están por colapsar; la nación tipo Abel está por derrumbarse. A menos que yo restaure estas cosas, no habrá lugar donde las naciones Adán y Eva puedan estar. Por lo tanto, aun cuando estoy en la posición de la nación Adán, yo voy a los Estados Unidos para salvarlo ya que está a punto de derrumbarse. Me estoy haciendo acompañar de coreanos y japoneses para guiar a los estadounidenses y hacer que se unan con los alemanes. Todas ellas son las naciones enemigas. (141-224, 22.2.1986).

Yo establecí a Corea como la nación Adán y a Japón como la nación Eva. Después de ir a los Estados Unidos, me comprometí con todos ellos. Durante doce años, hasta ahora he estado comprometido en un movimiento para unificar a Adán y Eva sobre la fundación de la unidad entre Caín y Abel, el catolicismo y el protestantismo. (143-132, 17.3.1986).

Después de que la nación Eva y la nación Adán realicen todo, será el turno de la nación arcángel. Hay tres grandes arcángeles. China es el arcángel asiático, los Estados Unidos son el arcángel occidental de la esfera cultural cristiana y la Unión Soviética es el arcángel en el lado satánico. Cuando estos tres arcángeles reciban los derechos originales de la herencia uniéndose con Dios y las naciones de Adán y Eva, entonces, las posiciones de Dios, Adán y Eva y de los tres arcángeles en el Jardín del Edén en el nivel individual antes de la Caída pueden finalmente ser restaurados a través de la indemnización en el nivel mundial. Cuando los Padres Verdaderos sean designados allí, los poderes y la influencia del mal desaparecerán de los sitios donde el nombre de los Padres Verdaderos exista. Dado que ese tiempo ha llegado ahora, estoy proclamando a los Padres Verdaderos al mundo. La historia ha estado fluyendo de este modo. Estas no son mis palabras, estas vienen de Dios. (209-297, 30.11.1990).

Desde un punto de vista providencial, los Estados Unidos son los guardianes de almacén, no los dueños. Este país tiene todo un depósito de conocimientos, fuerzas armadas, materiales, ciencia y tecnología, pero no son los dueños, sino el gerente general. Por esto es que los Estados Unidos deberían distribuir todo esto por el bien del mundo. Por el contrario, ellos andan haciendo un alboroto por mantener todo esto para sí mismos. El Cielo controla este almacén, y está ahora siendo movido hacia el Asia.

En este tiempo, Japón se ha encargado de todo esto. ¿No es así? Japón es la nación Eva. Por lo tanto, Japón tiene que unirse con el arcángel para recuperar lo que fue perdido. Eva esta haciendo esto por Adán. Después, ¿a dónde debería ir? Debería regresar a Adán. Los Estados Unidos sucumbirán ahora si abandona a Corea. El Presidente Carter fue despedido porque precisamente hizo esto. ¿Ustedes piensan que esto pasó simplemente por casualidad? Yo hago todo desde el punto de vista providencial. Ustedes pueden estar decepcionados de que los Estados Unidos son la nación arcángel, pero esto es lo que el cristianismo es. Es relativo. Cuando el Señor regresa, ¿no es su pueblo aquel que se centran en la nación Eva? La esfera cultural cristiana es para crear un ámbito de la novia. Todas las otras naciones son las naciones arcángeles. (210-185, 19.12.1990). 

2.4.2. La providencia de la restauración a través de la indemnización en el tiempo de la Segunda Guerra Mundial

Inglaterra fue la nación Eva y los Estados Unidos fue el hijo nacido de Eva. Francia era el enemigo. Estos tres fueron las naciones aliadas. El eje de poder incluye a la nación Eva de Japón, una isla. Igual fue con el lado satánico. Centrándose en la nación isleña de Japón, Alemania fue el hijo en el lado satánico. Después de la Primera Guerra Mundial, Alemania vio que durante la Gran Guerra Asiática, Japón tuvo que ocupar rápidamente a Viet Nam del Norte, que era territorio Francés. Este también ocupó Singapur en corto tiempo. Viendo a Japón derrotando fácilmente a su propio enemigo, Alemania pensó que esta podría dominar el mundo si se aliara con Japón. Por esto es que estableció una alianza de tres naciones con Japón e Italia. Tal como fue el arcángel, Italia iba de un lado para el otro. (228-222, 3.4.1992).

Basado en estas naciones que estuvieron determinadas a exterminar el cristianismo, naciones tuvieron que ser establecidas, una como representante de Inglaterra, la cual era la nación original Eva, otra como representante de los Estados Unidos, que era la nación original Abel, y otra como representante de Francia, que era la nación original Caín. Ya que Satanás había arrebatado aquellos representantes de la esfera cultural cristiana, Dios escogió al Japón como la nación Eva, colocando a los Estados Unidos en la posición de Adán. Como Satanás había ocupado a Inglaterra la cual corresponde a la cabeza que Dios favoreció, Dios se vio obligado a trabajar con Japón, que correspondía a la cola. Después de esto Él agarró la cola de los Estados Unidos y luego la cola de Alemania. Al hacerlo de esta manera, Dios recreó los modos de la nación Eva, la nación Caín y la nación Abel. Esta colina empinada está siendo vencida indemnizando cuatro mil años en cuarenta años. Sin hacer esto, el mundo perecería. (228-225, 3.4.1992).

Inglaterra era la nación que representó a la posición Eva, centrándose en el cristianismo. Francia representó la posición de Caín y los Estados Unidos representaron la posición de Abel. Los Estados Unidos son como un hijo nacido de Inglaterra. Dado que esta semilla fue sembrada por todo el mundo, una nación global dará sus frutos. Sólo cuando da fruto en esa manera, pueden aquellos que lucharon sobre el lado celestial ser restaurados.

Por lo tanto, los Estados Unidos centrados en Inglaterra, eran la nación Abel y Francia era la nación Caín. Estas tres se unieron para formar las Naciones Aliadas. El lado de Satanás hizo lo contrario. El Japón era la nación en posición de Eva sobre el lado satánico. ¿No era Amaterasu Oomikami (diosa del sol) una deidad femenina en Japón? Centrándose en esto, Alemania era la nación Eva en el lado satánico. Los nazis en Alemania mataron a más de seis millones de judíos durante la guerra. Ellos también pretendieron masacrar a los cristianos y devastar el mundo. (228-282, 5.7.1992).

El Japón era la nación Eva del lado satánico. Hitler, dictador de Alemania, creó la alianza de tres naciones: Italia, Japón y Alemania. El objetivo último de Hitler era la destrucción de Francia e Inglaterra. Mientras que Japón había invadido rápidamente a Viet-Nam, la cual era territorio francés, y después conquistó a Singapur, que era territorio inglés. Viendo esto, Alemania creyó que esta podría lograr la victoria en Asia si se formara una alianza con Japón. Si la alianza ganara, Alemania creyó que ocuparía la posición de liderazgo. Dado que el Japón era una nación del océano y no del continente, Alemania creyó que incluso si Japón fuera a ganar, ella tendría que seguir a Alemania como el maestro y líder del continente. (257-100, 13.3.1994).

El lado de Satanás también organizó su alineación, similar a la de las Naciones Aliadas. Las tres naciones de Japón, Alemania e Italia formaron los poderes del Eje del mal. En esta alianza, el Japón era la nación Eva. En el Oriente, la mujer había iniciado la guerra con el propósito de unificar el Este entero. ¿Y qué pasó en el Oeste? Alemania simbolizó el cuerpo. Alemania había tratado de unir y ocupar el Oeste entero. Cuando consideran todo esto, Japón empezó la guerra y Alemania también la comenzó. Italia fue como una verruga que los siguió por todos lados. (235-49, 28.8.1992).

Durante la Segunda Guerra Mundial, las Naciones Aliadas de Inglaterra, los Estados Unidos y Francia lucharon contra los poderes del Eje de Japón, Alemania e Italia. Esto tenía que ver con la cosecha de lo que fue sembrado en el Jardín del Edén.

Ellos eran la madre, Caín y Abel. En la providencia de Dios estos fueron divididos en dos grupos, en el interno y el externo. Por esto es que los dos lados han crecido para hacerse la nación Eva interna y externa, la nación Caín interna y externa, y la nación Abel interna y externa. Esto se convirtió en el ala derecha y el ala izquierda. (239-262, 6.12.1992).

En la voluntad de Dios, Él no escoge y usa algo dos veces. Sin embargo, si los Estados Unidos fueran removidos, las esferas culturales de la Iglesia de la Unificación y el cristianismo, y la Iglesia de la Unificación y el Judaísmo serían separadas. Por esto es que, de mala gana escogí a los Estados Unidos. La razón por la que tengo que ir y luchar allá, es porque yo elegí a este país, y con el fin hacerle un seguimiento al fracaso norteamericano, yo traje conmigo al Japón, la nación Eva. El pecado de Adán que fue sembrado dio frutos en el mundo. Esto tiene que ser arrojado sin piedad. Originalmente estaba Dios, Adán y Eva, y los tres arcángeles. Considerando esto, Corea es la nación Adán, y Japón la nación Eva. Por esto es que nosotros tenemos matrimonios internacionales e interraciales. Adán y Eva se casaron por su cuenta sin la bendición de Dios. Como consecuencia, el mundo de muerte fue creado. Sin embargo, la segunda generación de coreanos y japoneses tienen que entrar en un matrimonio inter-cultural (racial, nacional, religioso). Dejen que el gobierno se nos oponga, si lo desea. (197-269, 19.1.1990).

Si los Estados Unidos se hubiesen rendido, el mundo libre y la esfera cultural cristiana habrían desaparecido completamente. Yo fuí el que decidió tener de nuevo a los Estados Unidos en la posición de Abel. No fue Dios. Una vez que ustedes cometen un error, su misión providencial termina justo allí. Sin embargo, dado que allí había un historial donde los fracasos de los padres fueron redimidos a través de Abel, he elegido a los Estados Unidos para estar en la posición de Abel, y a Japón para ser la nación Eva, en vez de Inglaterra. Además, yo he sacado y restaurado a Alemania, la nación enemiga que estaba en el lado satánico y la más amada por el malvado Satanás, para sustituir a Francia. (204-288, 11.7.1990). 
Dos tipos de personas fueron asignadas, quienes fueron colocadas en el lado satánico o el lado celestial. La Segunda Guerra Mundial provino de la confrontación con la nación Eva, la nación Adán y la nación arcángel sobre el lado satánico. Con el lado satánico rindiéndose en este tiempo, la esfera cultural cristiana entró en los Estados Unidos. La esfera cultural Protestante entró en los Estados Unidos. Si los Estados Unidos se hubieran unido con la Iglesia de la Unificación de Corea, y con el Reverendo Moon, no se habría convertido en lo que es hoy. El comunismo no crecido. Por esto es que los Estados Unidos perecerán si dejan que se pierda Corea. Por esta razón, he levantado a Japón para hacerse la nación Eva, y a los Estados Unidos quienes se opusieron a la Iglesia de la Unificación, para hacerse la nación de tipo arcángel. Esto no ocurrió debido a los Estados Unidos, o por causa del Japón. Sucedió debido a mí. (204-164, 8.7.1990).

Siete años después de la independencia de Corea, me he esforzado por cumplir mi responsabilidad de unir al cristianismo. Este gran hombre que puede sentirse orgulloso en nombre de la historia, ahora se ha convertido en un hombre frágil de setenta años y ha retornado yendo a través del curso de cuarenta años de indemnización. Como la nación Adán y la nación Eva se unieron, los Estados Unidos están como el arcángel en el lado celestial; mientras que la China comunista está como el arcángel de Asia, y la Unión Soviética esta como el arcángel del partido comunista. Cuando esos tres arcángeles que se habían resistido a la voluntad de Dios, sean llevados a la sumisión natural, alineándose con Corea, entonces la era del ámbito de la paz deberá llegar en donde el linaje del mundo satánico puede ser arrancado desde la raíz de nuestro mundo, y sustituido por el linaje de la nación celestial. (197-271, 19.1.1990).

La unidad de China, los Estados Unidos, y la Unión Soviética centrada en mí, es similar a la unidad entre los tres ángeles centrándose en Adán y Eva en el Jardín del Edén. Cuando esto suceda, la providencia de Dios será completada. Lo que ha sido sembrado en este ambiente crecerá en un nivel global y debería ser removido y restaurado a través de la indemnidad. Por lo tanto, Corea es la nación Adán, mientras que Japón la nación Eva, y los países circundantes son las tres grandes naciones que representa el arcángel. Así es como es.

Los tres grandes arcángeles están centrados en Dios, Adán y Eva. Estos tres corresponden a los países de China, los Estados Unidos y la Unión Soviética. Ellos no se opondrán más al lado celestial. Todos ellos han sido conectados juntos, centrados en mí. (207-327, 11.11.1990).

Habían tres arcángeles alrededor de Dios, Adán y Eva. De la misma manera, la nación tipo Adán debería ser establecida centrándose en Dios. Todo lo que fue sembrado sobre el nivel individual debe dar fruto en los niveles nacional y global para que esto sea completado. Por aquí tenemos a Dios, la nación Adán, la nación Eva y los tres arcángeles de su lado. Lo que esto quiere decir es que Corea y Japón son las naciones Adán y Eva respectivamente y los tres arcángeles consisten en el arcángel de Asia, el arcángel cristiano del lado celestial y el arcángel del lado del mal en el nivel mundial. Estos tres arcángeles se unen para llevarse a Eva. Si Adán y Eva son atrapados de nuevo, esto será la muerte del mundo. Si esto sucede, seguramente será el final. (208-332, 21.11.1990).

Con la total autoridad del mundo, el Señor que viene debería conectar todas las fundaciones para gobernar el Cielo y la Tierra y crear un mundo que se centre en el ámbito espiritual soberano unificado. Esto fue la voluntad de Dios, pero debido a la oposición de los Estados Unidos, representando la esfera cultural cristiana, hacia el Reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación, esto ha sido completamente transferido dentro del ámbito de Satanás. En esta situación, yo avancé con sólo mis manos desnudas. Yo fui capaz de mantener a Japón, la nación Eva que fue derrotada, así como también a los Estados Unidos bajo mi control y dominio espiritual. (242-124, 1.1.1993).

2.4.3. Las providencias para las naciones Adán, Eva y el arcángel

La pregunta es cómo unir, desde un punto de vista providencial, la nación Adán, la nación Eva y la nación arcángel para llegar a ser una sola nación. Lo que esto quiere decir es que, de ahora en adelante, los coreanos, los japoneses, los estadounidenses y los alemanes deberían todos vivir bajo el mismo techo. Ustedes deben prepararse para vivir así aquí si están por ir al Reino de los Cielos. ¿Piensan que los alemanes, los estadounidenses, los coreanos y los japoneses vivirían separadamente en el Reino de los Cielos? Ellos pertenecen a una sola nación; sin embargo, todos ellos están divididos en el mundo de los espíritus. Si ellos están para aprender a vivir juntos, deberían hacerlo así sobre la Tierra. Todos deberían ascender juntos, después de aprender a vincularse entre ellos en la Tierra. Ese es el punto clave. (173-71, 3.1.1988). 
Si Jesús no hubiera muerto, él habría tenido que abrazar a la China y la India como si fueran sus dos hijos. Aquellas naciones debieron haberse comportado de este modo. Israel, la nación madre, debió haberse unido con Jesús, como restaurando la relación Caín y Abel; luego, centrándose en la India y China desde una posición donde podrían recibir la llegada del Señor Jesús, el novio como Adán, el Mesías hubiera logrado establecer la soberanía de la nación de Adán. El pueblo de Israel, sin embargo, no aceptó al Mesías y así, la providencia de Dios se traslado al occidente, el camino contrario. Dado que esta se trasladó al Imperio Romano y se desprendió de la península, ahora debería regresar a la nación isleña. (188-309, 1.3.1989).

La responsabilidad de la religión está en el establecimiento de la fundación histórica de recibir a la madre. Esta debería tener una escala mundial. En este sentido, Dios no pudo evitar pensar acerca del punto providencial del retorno que permitiría al mundo hacerse uno, centrándose en las esferas religiosas. Este período era él tiempo de la Segunda Guerra Mundial. Por esto es que Dios tuvo que levantar la nación Eva, las naciones Caín y Abel y también a la nación Adán. La voluntad de Dios era para que estas naciones sirvieran y atendieran al Padre Verdadero quien viene como Adán, y esforzarse para conectarlo a varios líderes del mundo con el fin de crear una nación unificada. La historia debería ser vista desde esta perspectiva. (193-189, 4.10.1989).

La Iglesia de la Unificación está basada en un conjunto inusual de cuatro civilizaciones. En otras palabras, las cuatro culturas presentes en la nación Adán, la nación Eva, la nación arcángel y las naciones Caín y Abel, las cuales son como enemigos. Todas estas naciones tienen muy diferentes antecedentes y están en confrontación entre sí. Sin embargo, desde esta difícil situación, he previsto usarlos como la base de la tradición y una base de partida. ¿Se dan cuenta cuán espantoso es esto? Ustedes deberían entender cuán grande es este hecho.

Ustedes pueden pensar que es difícil hacer de esto un punto de partida, pero deberían saber que es la base de la tradición, que nosotros, la Iglesia de la Unificación, podemos estar orgullosos más que cualquier otra cosa. (129-234, 6.11.1983). 
El error de Adán y Eva y el arcángel que fue sembrado desde el principio, debería ser indemnizado en el nivel nacional, como la fruta en época de cosecha centrada en la nación Adán, la nación Eva y la nación arcángel, y luego regresar después de ir de un sitio para el otro en un círculo. Si Inglaterra, los Estados Unidos y Francia se hubieran unido centrándose en el Reverendo Moon, entonces Corea se habría hecho la nación Adán. Corea, como la nación Adán centrada en la soberanía de la nación celestial, la nación vertical, habría conducido el camino con Inglaterra como la nación Eva, y los Estados Unidos como el hermano mayor. Los Estados Unidos como el representante de Abel habrían tomado el liderazgo celestial sobre el mundo, así conduciendo el dominio de amor global. Los Estados Unidos, que estaban en la posición de Abel finalmente habrían asegurado su liderazgo sobre las naciones del mundo. Todas las otras naciones estarían en la posición de Caín, y aquellas naciones tendrían que seguir a los Estados Unidos. Por esto es que todos los problemas se podrían resolver si el Señor llega en la era de una esfera cultural cristiana, la cual ha sido unificada en tiempo con la era para la globalización de la restauración del ámbito del hijo mayor, y conectar esto a la fundación para la cooperación madre-hijo. (184-252, 1.1.1989).

Desde que el Reverendo Moon vino a los Estados Unidos, ha trasladado la tendencia global de la civilización occidental dentro de la corriente asiática. Hasta ahora, Asia ha sido robada, pero ahora puede recibirlo todo. Japón es lo primero que traería de regreso. Japón fue bendecido como la nación Eva, pero debería ir buscando a la nación Adán. Debido a la Caída de Eva, la Creación y toda la autoridad habían sido arrebatadas por el mundo satánico. En la era de la restitución, esta corriente global ahora ha entrado en la era de una corriente contraria. Una vez que Inglaterra fue llamada, “el Imperio donde el sol nunca se pone.” De la misma manera, hoy todos los derechos económicos y la autoridad están concentrados en Asia, centrándose en Japón. De esta manera, estas cosas irán desde Japón y atravesarán Corea para encontrar su lugar sobre el continente. (184-274, 1.1.1989).

2.5. Deberíamos buscar la patria de Dios

2.5.1. La liberación de la patria de Dios es la esperanza de toda la humanidad

¿Cómo habrían resultado las cosas si Adán y Eva, nuestros antepasados originales, no hubieran Caído? En la primera familia humana, Adán se habría hecho el patriarca. Al mismo tiempo, él habría sido el jefe del clan étnico. El también se habría sido el representante de su nación, es decir, el Rey. Así, el mundo se hubiera unido según el Adanismo (filosofía adánica centrada en Dios). Todos los otros ‘istmos,’ ante este pensamiento pierden su valor o son buenos para nada, y deben ser apartados. Estos 'istmos' que han aparecido sobre el curso de vida resultaron inútiles e ingenuos, y confundieron al mundo. Por esto deberíamos arrancarlos de raíces.

El único “istmo” que verdaderamente necesitamos conocer es el Adanismo. La única lengua, cultura, tradiciones, modo de vida y sistema de gobierno, sería aquel que viene de Adán. De hecho, todo en este mundo debería haber estado de acuerdo con el sistema ideológico de la nación de Adán. Este ‘istmo’ es el Diosismo, porque necesitamos llegar a unirnos con Dios, por medio de su corazón paternal. (20-123, 1.5.1968).

¿Qué tenía planificado Dios para Adán y Eva si no hubiesen Caído? Dios los habría casado en matrimonio con su Bendición, y los habría bendecido más hijos e hijas con quien Dios podría deleitarse. La familia bendecida de Adán habría sido una fuente de gran gozo para Dios, y naturalmente se habría expandido hacia un pueblo y después a la nación. Una vez que esta nación se ampliara más lejos, habría formado la cultura mundial del Diosismo y el Adanismo simultáneamente.

El Adanismo habría sido la ideología directriz del mundo, así como también el único punto de vista universal del universo, el cosmos, e incluso la vida. Habría sido maravilloso tener cinco razas, todas las diferentes veces, viviendo juntos en semejante mundo celestial. Después de todo, el color de la piel es meramente una reflexión de nuestro ambiente, y así, tener numerosos pueblos con colores de la piel diferente, es natural y una cosa maravillosa. Entonces, ¿cómo vinieron estos pueblos a tener lenguas diferentes? A causa de la Caída de los primeros antepasados humanos, Dios las separó. (156-202, 25.5.1966).

No pueden haber fronteras nacionales en un mundo creado por Dios. No puede haber discriminación racial entre negros y blancos. No puede haber ninguna razón para el conflicto porque sólo la bondad prevalecería en tal mundo. Sin embargo, vemos hoy que nuestro mundo está dividido en naciones separadas por fronteras artificiales.

No sólo vemos discriminación racial, también incluso dentro de la familia encontramos discordia y desunión, entre el marido y la esposa, y entre padres e hijos. La gente de bondad lucha contra la gente mala. Considerando la situación actual del mundo, se puede discernir fácilmente que la venida del Señor tiene que unir el mundo en uno, haciéndolo un lugar sin discriminación racial y sin barreras entre naciones. El debe reunir todas las familias disociadas y establecer un reino de paz en este mundo, en donde incluso mientras hablamos, la bondad está en el conflicto con el mal. (53-72, 9.2.1972).

¿Cómo sería el ideal Reino de los Cielos? ¿Cómo sería el Reino en la Tierra? Sería el lugar donde la gente de todo el mundo viviría como miembros de la Iglesia de la Unificación. Este es el Reino sobre la Tierra. El Reino en la Tierra sería el lugar donde cada persona adoptaría nuestro modo de vida. ¿Cómo sería ese mundo? Sería un mundo donde cada uno moraría junto con Dios, y donde nadie afirmaría que Dios no existe o dudaría de Él. Sería un mundo donde cada uno se uniría con Dios como nuestro Padre-Madre Celestial.
No habría tentaciones de Satanás, porque no estaría allí. El mundo gobernado por Dios sería el Reino de los Cielos sobre la Tierra, donde Él residiría con nosotros. (79-304, 21.9.1975).

No hay duda que el Reino de Dios es un lugar que está gobernado de acuerdo con la Voluntad de Dios, por la soberanía apoyada por sus hijos de descendencia directa centrándose en Él, siguiendo los comandos decretados por Él. En tal lugar, la democracia o el comunismo no pueden existir. Una vez que esto es establecido, el Reino permanecería eternamente. Considerando todo esto, uno no puede sino pensar que es realmente lamentable que nosotros no seamos ciudadanos de tal Reino de los Cielos. Por lo tanto, ustedes deberían lamentar el hecho de que ustedes no son ciudadanos de tal nación. De hecho, todos nosotros deberíamos lamentarnos del hecho de que no tenemos tal soberanía incambiable. (72-292, 1.9.1974).

¿Dónde ocurriría la realización del Reino ideal de Dios, es decir, la restauración de la patria de Dios? Comenzará con un individuo que crea en el amar a sus enemigos. Es por esto que mientras Dios exista, el cristianismo, la primera religión que surgió con el movimiento para eliminar las fronteras nacionales, trasciende todas las paredes del ambiente y la cultura. Dado que el cristianismo abraza a sus enemigos, en virtud del poder del amor, no puede evitar convertirse en la religión más extendida en el mundo. Cuando siembran frijoles, ustedes cosechan frijoles; cuando siembran frijoles rojos, ustedes cosecharán frijoles rojos. Cuando ustedes siembran semillas de flores rojas, flores rojas florecerán. Similarmente, si Satanás, quien toma venganza sobre sus enemigos, siembra semillas del mal, de este lugar crecerán árboles del mal que toman la venganza sobre sus enemigos. Si, por otra parte, uno es quien ama a sus enemigos y siembra semillas de bondad, desde allí crecerán árboles de bondad que amarán a sus enemigos. Tal es la ley de la naturaleza. (107-18, 21.2.1980).

¿Qué tipo de lugar sería la nación original? No sería un lugar en donde el mal moraría. En cambio, sería un mundo eterno y unificado en donde la gente estaría completamente libre del mal, y centrándose en el desbordante amor original, viviría cantando de felicidad eternamente. ¿Ha habido alguna vez alguien que haya vivido en tal lugar? Ni siquiera una persona ha morado allí. Aunque muchas personas persiguieron tal nación en todos períodos del curso de la historia; sin embargo, tal mundo aun no ha sido establecido sobre la Tierra. Habrían muchos que podrían describir aquel mundo con palabras, pero realmente nadie nunca logró establecerlo. (18-102, 28.5.1967).

Tenemos que ir más allá de las limitaciones culturales creadas por los numerosos pueblos y las cinco razas del mundo, y reconstruir aquellas culturas en una sola esfera cultural. En otras palabras, necesitamos establecer un mundo ideal que sea gobernado por un sistema doméstico, un sistema social, un sistema nacional, así como otras instituciones que están todas basadas en el Diosismo. Este proceso también puede ser referido como el Adanismo perfeccionado. No es el comunismo o la democracia, sino el Adanismo. Este “istmo” es el curso que nos conduce al Diosismo. Un “istmo” se parece a un bastón de apoyo al caminar que nos ayuda a alcanzar un cierto propósito. El ‘istmo’ en sí, no es lo que somos después. Un “istmo” es un proceso necesario que necesitamos experimentar para lograr nuestro objetivo, y así los “istmos” son aptos para el desarrollo.

Hoy, los Estados Unidos son considerados como la nación principal de la democracia. No obstante un tiempo vendrá en el futuro cuando los Estados Unidos se corrompan debido al dinero, causando que a su gente no le importe la democracia. La situación actual en Corea también refleja este hecho. Aunque la democracia sea un buen sistema, actualmente muchos coreanos están envueltos en todo tipo de intrigas y calumnias debido al dinero, e incluso están peleando entre sí para ganar el poder. ¿Puede llamarse esto un espíritu verdaderamente democrático? Lo que actualmente ocurre es un fenómeno resultante del mal gobierno hecho por gente privilegiada. (21-156, 17.11.1968).

Tenemos que unir a las divididas Corea del sur y Corea del Norte, y eliminar la brecha entre el rico y el pobre que existe a lo largo de los dos territorios. Tenemos que unificar las culturas del Este y el Oeste. Debemos eliminar la discriminación racial y cultural, y llegar a ser el pueblo que pueda abrazar todo. Entonces, ¿por qué medio podemos entrar en la unidad? El mundo ha sido privado de un amor absoluto. Así que, una vez que estemos firmemente establecidos sobre la Tierra a través de este amor, los gritos de oposición en contra de la Iglesia de la Unificación están obligados a desaparecer. Todos los pueblos del mundo, independientemente del sexo y la edad, serían envueltos como un cuerpo en esta gran manta de amor, y ¡todos los espíritus en el mundo espiritual desearán ser envueltos en esta manta también! Por esto es que la unificación del cosmos (universo físico y espiritual) no son meras palabras, ¡sino algo que será completado! (195-122, 5.11.1989).

Una vez que ustedes se den cuenta que Dios definitivamente existe, no pueden evitar seguir su voluntad. Entonces, ¿cuál es la voluntad de Dios? Es crear un mundo ideal, transformando a la gente de este mundo en sus amados hijos e hijas, y a esta Tierra en su amado dominio de amor, y juntándolos a todos como una patria soberana. (56-192, 14.5.1972).

Cada persona, independientemente de quien pueda ser, tiene que vivir en su propia nación. Es la condición absoluta que todos los seres humanos deben realizar. Cada uno sin excepción tiene que conducir una vida bien intencionada, llena de esperanzas por tal nación y un objetivo justo. En sus corazones necesitan imaginar la utopía y esforzarse para vivir por su nación y el objetivo último, estableciendo las leyes de la rectitud y cumplir con ellas. 

¿Ustedes tienen una nación de Dios? Ya que no tienen una, tienen que establecerla, ¿verdad? ¿Cómo sería esta nación? Sería una nación ideal, una nación unificada. Sería una nación donde todos y cada uno puede entrar. Nadie es excluido de la responsabilidad de construir tal nación. Las familias, las familias extendidas, las naciones y el mundo tienen que cooperar en su establecimiento. Así es como los individuos, las familias, las familias extendidas, las razas, las naciones y el mundo entero pueden llegar a unificarse. (18-213, 8.6.1967).

En términos generales, la “globalización familiar” quiere decir ver el mundo como una sola nación y todo el género humano como compatriotas. Sin embargo, la “globalización familiar” a la que la Iglesia de la Unificación se refiere, es superar todas las barreras desde el nivel de la familia hacia adelante. Es una “globalización familiar” para toda la humanidad a fin de establecer un mundo, con un Dios como Padre y Madre, y toda la humanidad como hermanos y hermanas. ¡Cuán fascinante es nuestra globalización familiar! (98-254, 3.8.1978).

2.5.2. Establezcamos la piedra angular para la nueva patria de Dios.
Sabemos que hemos alcanzado el punto donde es en vano esperar establecer un mundo pacífico o unificado, en el significado verdadero del término, a través del poder humano, la sabiduría, la cultura, o cualquier otra cualidad humana. Teniendo en cuenta esto, ¿cuál es el problema central con el que nos enfrentamos en la resolución del asunto de la cultura mundial? Antes que todo, lo que tenemos que clarificar primero es la pregunta de si Dios existe o no.

En el día en que toda la humanidad esté consciente del hecho de que Dios realmente existe, más tarde entenderán claramente a donde se dirige su Voluntad. Una vez que esta sea la realidad, entonces el mundo en el cual ellos viven se convertirá en el mundo ideal de la unidad y la paz. (56-131, 14.5.1972).

La Iglesia de la Unificación es diferente de otras iglesias. Esta nos enseña a amar a nuestros hermanos y hermanas como amaríamos a nuestra madre y padre, y amar nuestra familia extendida, a la raza y a la nación como lo haríamos con nuestros hermanos y hermanas. Para amar a nuestra nación deberíamos estar listos para abandonar, si fuese necesario, a nuestra madre y a nuestro padre. Además, deberíamos estar preparados para abandonar nuestra nación por amar el mundo. Por otra parte, deberíamos estar dispuestos a renunciar al mundo para amar a Dios. La ideología principal de la Iglesia de la Unificación, busca el camino del amor que sacrifica lo que es pequeño y cercano para nosotros por aquello que es grande y distante. (100-80, 8.10.1978).

¿Preferirían ustedes ser nacionalistas o cosmopolitas? La religión no se trata solamente de lo cosmopolita. Esta sigue una doctrina que se esfuerza por el bien del género humano y por el bien de Dios. El comunismo y la democracia, por otra parte, sólo se esfuerzan por el bien de los seres humanos. Así, ¿cuál sería mejor, la doctrina que aspira el bien de los seres humanos y Dios, o la doctrina que desea sólo el bien de los seres humanos? ¿Cuál es mejor, la doctrina que es tanto para Dios como para los seres humanos, o la doctrina que es solamente para los subalternos y omite al jefe? La religión es buena porque se apasiona por el bien de Dios. (41-44, 12.2.1971).

¿Qué sistema de pensamiento permanecerá hasta el final? El movimiento que enseñe amar al mundo más que a nuestra propia nación y raza, y amar a Dios por sobre todo lo demás, afirmará la ideología y el modo de pensar que permanece eternamente. Por lo tanto, la cuestión a la mano para nosotros sería cómo podemos seguir aquella doctrina, que presentará al mundo un movimiento interracial que va más allá de las fronteras de las naciones, y trata de encontrar el camino en donde Dios libremente puede amar a la humanidad y hacer que ellos practiquen el amor transracial. (53-24, 4.2.1972).

La ideología que dirigirá este mundo en el futuro será la que enseñe cómo salvar al mundo, incluso si esto significa sacrificar nuestra propia nación. Cuando un país sigue tal enseñanza, una nación y un pueblo que se centran en tan nuevo movimiento, aparecerán sobre la Tierra; entonces, un nuevo mundo de esperanza será realizado, conduciéndonos de esta manera al establecimiento de un mundo ideal y unificado. Aquellas personas con puntos de vista nacional e histórico limitados, que fallan en superar las fronteras tradicionales, no pueden heredar el mundo ideal de Dios. (51-44, 4.11.1971).

La raza amarilla es como el primer hijo, la raza negra el segundo hijo, y la raza blanca el tercer hijo. A través de la Filosofía de la Unificación que se originó en Corea, los desacuerdos y las peleas entre estas razas pueden cesar y la unidad puede ser alcanzada. De este modo, una patria ideal centrada en Dios puede ser establecida. Desde allí, el mundo será transformado en un mundo de paz, unidad y victoria.

Así, el Reino de los Cielos sobre la Tierra sería construido, y al mismo tiempo nosotros nos uniríamos con Dios. Necesitamos que Dios descienda a la Tierra y servirlo y asistirlo como a la figura sujeto recíproco del Reino de los Cielos, y establecer un ámbito unificado del Reino de los Cielos sobre la Tierra y en el mundo espiritual. Ustedes necesitan entender que esta es la misión que tiene que ser realizada por los unificacionistas. Sobre tal fundamento, nosotros finalmente nos uniríamos con el Padre y seríamos capaces de vivir plácidamente en el Reino de los Cielos. (79-83, 1.6.1975).

¿Que es la Iglesia de la Unificación? ¿A dónde se dirige, con las alas izquierda y derecha en sus brazos? Nos está dirigiendo a pasar a través de este mundo de lucha y conflicto, para entrar en un mundo de felicidad, el mundo de la utopía, y seguir el camino mostrado por Dios. Este camino no es de un solo nivel. Lo que esto quiere decir es que la Iglesia de la Unificación no sólo debería ser equipada con un sistema lógico de pensamiento que pueda asumir la responsabilidad de todos los fracasos y ruinas causada por varios sistemas ideológicos. Al mismo tiempo, la Iglesia de la Unificación debería asumir todos estos fracasos en sus brazos y moverlos horizontalmente hacia la unidad, y luchar por una forma trascendental de existencia, basada en una conciencia espiritual que puede moverlos verticalmente también, centrados en la religión.

Ustedes necesitan entender que la Iglesia de la Unificación debería tener la capacidad para sistemáticamente teorizar todas las ideologías de la perspectiva humana, tales como el humanismo y el materialismo, así como también todos los teocentrismos del pasado y el presente, e integrar todas estas ideologías en una. Al mismo tiempo, nuestros miembros de la Iglesia deberían encarnar una teología que incorpore la realidad espiritual y la experiencia, y que conecte todas las religiones transcendiendo la denominación desde la perspectiva vertical de Dios. (162-102, 30.3.1987).

¿Cuáles son las características de la nación que ustedes anhelan? Tal nación celestial es distinta en todos los aspectos a las naciones en las que ustedes actualmente viven. Ustedes tendrán que decir adiós a aquellas naciones un día. Si están atados a ellas, entonces tienen que saber que están atados a la maldad. Ustedes saben profundamente en sus corazones que nacieron como los descendientes de los seres humanos caídos en donde no estaban relacionados con la bondad original, que habría permitido a la voluntad de aquella nación ser vinculada a la Voluntad de Dios. (37-217, 27.12.1970).

Sin una nación, no puede haber ninguna nacionalidad. Sin una nación, no puede haber ninguna base con la cual ustedes pueden ser registrados o inscritos como ciudadanos. Necesitamos crear una nación de Dios, y ser cedulados de nuevo. Necesitamos establecer el Reino de Dios sobre la Tierra, y como los ciudadanos, que aman el Reino y a su gente, vivir sobre la Tierra juntos con nuestras familias extendidas y miembros de la familia como los hijos victoriosos y las hijas que han heredado el linaje de sangre verdadero de los padres de bondad. Sólo después de hacerlo de esta manera, podemos entrar al Reino de los Cielos en el mundo espiritual. Esto es la enseñanza del Principio Divino. (58-145, 22.5.1972).

Una vez que establezcamos la nación de Dios, sólo entonces pueden permanecer las tradiciones que deberíamos dejar en herencia a nuestros descendientes por miles de generaciones por venir, junto con todos los esfuerzos que hemos hecho, derramando sangre y sudor, así como también el monumento de Dios que celebra su victoria y todos los vestigios de gloria eternamente en la Tierra. Sin una nación, todo nuestro trabajo habría sido en vano. El crucifijo, la cultura y las instituciones del cristianismo, que han sido todas transferidas desde los primeros días, deberían ser lanzados en el río o reducidos a cenizas si ellos no pueden crear una nación deseada por Dios. Los cristianos deberían entender que ellos están siendo burlados y ridiculizados por Satanás. Por lo tanto, ustedes deberían comprender que la verdadera cuestión a la mano es construir la nación de Dios. (55-339, 9.5.1972).

Ustedes tienen que recibir el amor de los Padres Verdaderos y de Dios. Sin embargo, sin la nación de Dios, no pueden recibir libremente el amor de Dios. Originalmente, Adán era sólo un individuo, pero él habría sido el principio de una nación. Cuando tengamos una nación que es mejor que las naciones satánicas del mundo caído, sólo así podremos recibir el amor de Dios. Actualmente, recibimos el amor de Él por un intermediario. Hasta ahora, no hemos sido elegibles para recibir el amor directamente de Dios. Aunque nosotros podamos recibir el amor de los Padres Verdaderos, tendremos que establecer una nación antes que podamos recibir el amor directamente de Dios. Satanás y sus naciones caídas todavía están en existencia. Así, necesitamos escalar por encima del mundo de Satanás. (90-116, 21.10.1976).

La patria que tenemos que reclamar sobre la Tierra no es una nación existente con una cierta historia y tradiciones. Es una completamente diferente en esencia a aquellas otras naciones. Para nosotros ser capaces de heredar tal nación que esté sobre un nivel completamente diferente a las otras, tenemos que llegar a ser ciudadanos con la ideológica apropiada del “Sujeto de Amor” (iniciador y director). Esa ideología del “Sujeto de Amor” o del “Centro” debería estar en acuerdo con la ideología del Creador absoluto. El ser absoluto desea la Creación como su propia nación, entonces centrándose en aquella soberanía nacional, los ciudadanos deberían unirse. Por lo tanto, la nación debería erigirse basada en tal ciudadanía. (49-93, 9.10.1971).

Para que una nación sea establecida, tiene que haber soberanía, ciudadanos y territorio. Lo mismo será verdadero en el Reino de Dios. En el lugar de la soberanía están los Padres, en el lugar de los ciudadanos están los hijos e hijas verdaderos, y en el lugar del territorio está el Reino. De estos, ninguno puede ser excluido. Es una regla acorazada. (35-279, 25.10.1970).

Para establecer una nación, tiene que existir el territorio, los ciudadanos y la soberanía. ¿Qué es la soberanía? Fundamentalmente quiere decir la formación de una relación con Dios. Por lo tanto, aquellos líderes que gobiernan la nación deberían, después que los ciudadanos se duerman, formar una conexión con Dios y conducir los asuntos del Estado. De esta manera, el gobierno soberano tiene que estar en comunión con su pueblo. Una vez unido con ellos, el pueblo tiene que creer que todo lo colocado ante él está allí, no para su propio uso, sino por el bienestar de la nación. Entonces su nación prosperará. (30-88, 17.3.1970).

No importa cuán grande una nación pueda ser, esta debería parecerse a la estructura de los seres humanos. Esto es porque a Dios le gusta todo lo que se parece a su imagen. Es por esto que la nación ideal debería parecerse a la humanidad. Esta se asemejaría a la persona del Cielo y la Tierra. (26-183, 25.10.1969).

Ustedes deberían vivir cada día con el pensamiento que están viajando de un lado a otro, y participando en este gran trabajo en el mundo malo de hoy como mensajeros de Dios; todo porque les dieron la misión de hacerse guardianes del mérito en la búsqueda de la nación de Dios, para la restauración de la patria original. Si ustedes no cumplen eso, no serán reconocidos como ciudadanos dignos de la nación celestial venidera. (50-254, 7.11.1971).
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