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Capítulo Uno

La restauración de la patria del Dios Verdadero

Sección 1. La patria natal que el Dios Verdadero desea

Jesús también vino con el propósito de establecer la tierra natal del Dios Verdadero. Los profetas y los patriotas de la historia también trabajaron por construir esta patria natal. Con el fin de establecer el Cielo, un hombre perfecto debe venir. Un hombre reconocido en el Cielo y en la Tierra debe iniciar una familia, tener hijos y establecer una familia extendida, un pueblo y una nación. Debe dar una ofrenda de sacrificio por Caín y Abel acercándolos a sí mismo para convertir este mundo en la tierra natal bajo el dominio de Dios. Los profetas y patriotas de la historia deseaban esto, pero fueron incapaces de construir el anhelado Reino de los Cielos en la Tierra que conectara a individuos, familias, familias extendidas, pueblos, naciones y el mundo. Por lo tanto, debemos abandonar el camino que llevábamos para orientarnos hacia esta nueva dirección. (15-279, 1965).
¿Qué hubiera ocurrido si los ancestros originales de la humanidad, Adán y Eva no hubieran caído? En la familia de Adán, él hubiera sido el líder de su familia extendida. Al mismo tiempo hubiera sido líder de su pueblo. Además, al ser el representante de su nación, se hubiera convertido en rey. Por lo tanto, el mundo se uniría alrededor de una filosofía basada en Adán. Todas las demás filosofías y doctrinas triviales y sin valor alguno dejarían de existir. Tales doctrinas triviales causan muchos disturbios al mundo y deben ser arrancadas de raíz y desechadas. El sistema de pensamiento debió haberse basado en Adán. Asimismo, el lenguaje, la cultura, la tradición, el estilo de vida, el sistema administrativo debieron haber sido los de Adán. Todo debió haberse establecido bajo el sistema de pensamiento de la nación de Adán. Esta filosofía es el “Diosismo.” Todos deben convertirse en uno solo con Dios a través del corazón de Dios. Esto es lo que llamamos “Diosismo.” (20-123, 1.5.1968).

El lugar que queremos habitar es el Reino de los Cielos. Todos quieren vivir allá. ¿Existen las fronteras en el Reino de los Cielos? No, no hay. ¿Se hablan dos lenguas en el Reino de los Cielos? No, no lo hacen. ¿Hay diferencias entre las razas? No las hay. ¿Entonces qué es el Reino de los Cielos? Debido a que todas las personas nacieron bajo el seno de Dios, los seres humanos son todos hermanos y hermanas. Si ustedes se centran en Él, porque somos sus hijos e hijas, entonces todos somos hermanos y hermanas. Si lo ven desde el punto de vista del Reino de los Cielos en la Tierra, todos somos un solo pueblo. Somos los ciudadanos del Reino de los Cielos en la Tierra. Somos un solo pueblo. (66-281, 16.5.1973).

Nuestro propósito es crear un mundo unificado, una nación centrada en Dios. Es una nación con un solo reino soberano, un solo pueblo, un solo territorio y una sola cultura. Está conectada por un solo linaje centrado en los Padres Verdaderos. En esa nación, todas las personas establecen la esfera de dominio del corazón y deciden convertirse en los herederos ideales. Será posible cumplir con el mandato de la Biblia que dice “ama a tus enemigos.” (La voluntad de Dios y el mundo, 697).

El mundo que Dios creó no puede tener fronteras nacionales ni problemas raciales. En ese mundo, no habrá necesidad de una batalla entre el bien y el mal. En el mundo en el que vivimos hoy tiene límites que dividen a todas las naciones. No solo existen problemas raciales entre blancos y negros, sino que además han surgido divisiones dentro de cada familia entre esposo y esposa, padres e hijos. Estas son las luchas entre las personas buenas y malas. Cuando observamos el mundo actual, podemos ver que el Señor por venir debe establecer un mundo que trascienda los problemas raciales para crear un país sin fronteras. El debe unir a todas las familias divididas y traer el reino de la paz a este mundo en donde los buenos y los malos están luchando. (53-72, 9.2.1972).

Entonces, ¿dónde queda la tierra natal original de nuestros ancestros? ¿Cómo se definió esa tierra natal? Por supuesto que la tierra natal se centra en una nación específica, pero si nos preguntamos dónde está el pueblo natal de la Humanidad que Dios ha estado buscando, la respuesta es el planeta Tierra. Esta Tierra es el hogar natal que la humanidad siempre ha añorado. En el pasado, por generaciones, muchos de nuestros ancestros anduvieron por el camino del sacrificio. Pero ¿qué era lo que deseaban y por lo que rogaban al Cielo? Ellos decían: “Por favor que inicie pronto la era de la tierra natal que deseamos.”

Por medio del establecimiento de la nación de Dios, debemos establecer y traer a esta Tierra el Reino Celestial de la paz que ubica a Dios encima de todo lo demás; que elimina el mal y juzga al “Gran Jefe” Satanás, quien ha sido enemigo del Cielo hasta el momento. Deben entender claramente que este ha sido el deseo de nuestros ancestros, quienes contribuyeron enormemente al curso de la providencia, al deseo de Jesús y al deseo de Dios. (155-321, 1.11.1965).

La tierra natal no es Estados Unidos ni Corea. Dondequiera que sea, debe ser una tierra natal que lleve a cabo la formación de una familia, una familia extendida y un pueblo. A lo largo de los seis mil años de historia, Dios ha estado analizando innumerables naciones tratando de encontrar la adecuada para establecer el país celestial en la Tierra. Dios ha estado indagando para encontrar los ciudadanos leales al Cielo y las mujeres virtuosas, por eso debemos reconocer las familias, pueblos, y naciones centradas en Dios. No podemos olvidar que estamos llamados a establecer el día de la liberación y la restauración de nuestra tierra natal. A pesar de que la misión de las personas religiosas es la creación de la tierra natal, aún mantienen un deseo egoísta de solo salvarse a sí mismos. (15-280, 30.10.1965).

Los unificacionistas han establecido un estándar del individuo hacia el pueblo y hacia la nación. Ahora debemos movilizar todas las naciones y todos los pueblos en el mundo. Debemos buscar el día de la libertad, igualdad y felicidad, así como el día de la restauración de la independencia de nuestra tierra natal. Debemos inevitablemente seguir este camino, aunque sea difícil. Esta es la forma en que veo las circunstancias y el modelo estándar que Dios observa. Este fue el estándar que Jesús trató cumplir hasta el momento de su muerte.

Debemos sufrir mientras ejecutamos el proceso de restauración de la independencia de nuestra tierra natal. La gente de esta Tierra debe colocar al frente a los miembros de la Iglesia de la Unificación. Aun cuando llegue el momento en el que todos digan que esto no puede hacerse sin los miembros de la Iglesia de la Unificación, ustedes deben continuar trabajando duro por tres años. Hasta que esas personas hereden todo de nosotros, debemos establecer la tradición y derramar, sangre, sudor y lágrimas. Deben saber que aún quedan ofrendas de sacrificio por cumplir. (15-280, 30.10.1965).

Dios es un Dios miserable, solitario y triste. El gozo de Dios empezará cuando nos convirtamos en abanderados de la liberación de ese Dios, cuando nos convirtamos en soldados a la vanguardia, aunque estemos sangrando y nos desmayemos por la pérdida de sangre tendremos la convicción de que seguiremos adelante hasta colapsar juntos. Cuando los rangos de los valientes soldados que luchan por la restauración de la independencia de nuestra tierra natal y por hacer del mundo uno solo empiecen a ascender, también empezará a aparecer el gozo de Dios. (64-286, 12.11.1972).

¿Saben hacia donde ha llegado la providencia en el momento presente? El objetivo primordial es ser el lugar para traer la restauración de la independencia de la tierra natal en la nación celestial y liberar el Reino de Dios en la Tierra. Esto debe hacerse aunque haya que sacrificar a sus familias o parientes para lograrlo. Es algo que deben hacer aunque terminen como refugiados. (300-309, 11.4.1999).

Debemos instituir un país bajo el dominio de Dios. Les ha llegado el momento a todos ustedes como personas dotadas de autoridad real que trabajan con los Padres Verdaderos, centrados en Dios, de ofrecer los tributos necesarios para restaurar la independencia a nuestra tierra natal en esta Tierra así como la nación que dará paso a la unidad mundial. No debo ayudarlos como grupo ni como individuos con el dinero de mi propia billetera. Debemos obedecer la voluntad del Cielo. Por lo tanto, Corea debe ser responsable de Corea, Japón debe ser responsable de Japón y Estados Unidos debe ser responsable de Estados Unidos, pero estos tres países son uno solo. Son el país de los Padres y el país de los hermanos mayores. (303-157, 17.8.1999).
De ahora en adelante debemos unificar los idiomas, aunque sea por la fuerza. Ustedes leen los registros escritos de todos los logros de los Padres Verdaderos, pero leer sobre esto en material traducido es una desgracia. Será su vergüenza en el mundo espiritual. Cuando ustedes ingresen al mundo espiritual, posiblemente tengan que pagar una ofrenda de sacrificio por miles o decenas de miles de años. Así de grande es el problema. Aunque la independencia de nuestra tierra natal se haya restablecido, la gente que no pueda subir a esta colina, no encontrará el camino de regreso a su ciudad natal. No tienen un certificado de residencia que les permita residir en su ciudad natal. No están registrados como ciudadanos. Esto es un serio problema. (303-157, 17.8.1999).
Sección 2. Debemos encontrar nuestra tierra natal
Anhelamos la nación de Dios, porque es un lugar de amor. Es un lugar donde el amor eterno que trasciende el tiempo puede existir continuamente, en vez del amor pasajero. Es también un lugar donde ustedes pueden elevarse y recibir reconocimiento por el 100% de sus valores. Es el lugar en donde serán felices eternamente. Por esa razón es que las personas anhelan la nación celestial. (25-284, 1.12.1968).

Si ustedes no restauran una nación en esta Tierra durante sus vidas, entonces cuando ingresen al mundo espiritual no podrán tener el valor de una persona que pertenece a la nación celestial. Deben ir al mundo espiritual luego de presentar resultados reales que estén bajo la esfera del dominio de Dios en la Tierra. Ese es el patrón original de la Creación. (40-131, 30.1.1971).

El objetivo de nuestra fe es convertirnos en ciudadanos del país de Dios. Si ustedes no se transforman en ciudadanos de ese país; entonces en su condición de hijos e hijas no aparecerá el camino para que reciban libremente el amor y la admiración de la gente de esa nación y de la Creación. Una persona sin patria siempre será atacada. Se ubican en una posición miserable. Muchas veces se sienten sin esperanzas luego de sufrir un enfrentamiento. Por eso la pregunta es “¿Dónde podemos encontrar el país que Dios desea?” ¿Cuál es el país que puede convertirse en el fundamento seguro de Dios? (55-79, 23.4.1972).

El sudor y la sangre que derramamos por ese pueblo y ese país es esencial para establecer el Reino Eterno de Dios. Es necesario para crear la tierra bendecida que pueda ser alabada por nuestros descendientes por miles de años y por las generaciones venideras. (55-79, 23.4.1972).

Ese país puede ser únicamente aquel en el que los descendientes directos de Dios, centrados en Él, reciban el mandato del Cielo y en su lugar acaten las órdenes para establecer el Reino Espiritual Soberano. No puede existir comunismo o democracia en ese sitio. Una vez establecida esta nación, permanecerá para siempre. Cuando pensamos en estas situaciones, debemos sentirnos realmente mortificados de nuestra incapacidad para convertirnos en ciudadanos de ese país. Debemos lamentarnos por ser incapaces de vivir en tal nación. Debemos lamentar el hecho de que no somos tales personas. Debemos afligirnos por no poder tener esa soberanía que nunca cambia. (72-292, 1.9.1974).

Con el fin de fundar soberanías, naciones y territorios, la Humanidad ha establecido naciones soberanas. Necesitan saber que en ese proceso, muchas personas murieron o fueron sacrificadas; muchas naciones cayeron y muchas soberanías se dieron las manos. ¿No creen ustedes que todas esas personas que hicieron tales sacrificios, todos los que estaban del lado del Cielo y los espíritus tristes que sacrificaron sus vidas por esa voluntad, querían fundar ese tipo de nación, ese tipo de mundo algún día? (72-292, 1.9.1974).

Dios envió a su hijo amado y a su hija amada a la Tierra para establecer una nación absoluta, pero hasta ahora, Él no pudo preparar las bases para restaurar una nación. Porque esto ha fracasado siempre. La historia de Dios ha sido enviar a su gente a la Tierra para controlar, impulsar y ejecutar esa obra. (30-10, 14.3.1970).

Es triste ser un ciudadano de un país sin soberanía. Jesús estaba muy preocupado por este punto y dijo: “No se preocupen: ¿de dónde vendrá mi comida, mi bebida o mi ropa? Estos son los asuntos por los que paganos suelen preocuparse. Su Padre en el Cielo sabe que ustedes necesitan todos estos asuntos. En cambio preocúpense mejor por todo lo relacionado con su Reino y por todo lo que Él requiere y los va a proveer de todas esas otras cosas.” (Mat. 6: 31) ¿Dijo Jesús que salvaran primero a su hijo o a la nación? El dijo salvar a la nación que Dios busca. (34-337, 20.9.1970).
Jesús también está esperando en el paraíso. Usted tiene que saber que Jesús no podría ir delante del trono del Cielo. Jesús no podría estar de pié delante de Dios porque él no pudo establecer una soberanía nacional delante de Dios con el poder para comunicarse directamente entre el Cielo y la Tierra. El paraíso es la sala de espera para ir al Cielo. También, usted no puede ir solo al Cielo. El Cielo originalmente habría sido un lugar donde ellos no hubieran caído, Adán y Eva podrían haber ido juntos como una familia, con sus hijos e hijas. Si no van como una familia, entonces, no pueden ir. (56-201, 14.5.1972).

¿Por qué ha sido tan difícil, hasta el momento, para las personas religiosas preservar sus vidas? Esto es porque no hay familia, sociedad o nación que pudiera ayudar a estas personas. Han sido personas sin nación. Si tuvieran una nación, aún con toda la familia extendida en su contra habría un gran camino dentro del ámbito de influencia de la nación. Entonces ¿por qué todavía hoy, los seguidores de las religiones son perseguidos donde quiera que van y tienen que transitar el camino de la sangre y el sacrificio? Esto sucede porque no tienen nación. Si solo existiera un país con un líder soberano y este se levantara y gritara “¡Ustedes manada de vagos! Este es el camino correcto!, entonces las personas responderían “¡Sí señor”! Sin embargo, no ha existido tal nación y por eso ocurrieron todos estos problemas. Han sido personas sin una nación. (56-159, 14.5.1972).

Si no tienen una nación, no importa lo buena y feliz que sea su familia, la gente mala puede destruirla. Por eso necesitamos encontrar una nación. La gente religiosa no sabe esto. Realmente no lo entienden. Debemos encontrar una nación de bondad. Este es el propósito de la religión. (57-260, 4.6.1972).

Si no tienen un país, no pueden tener una nacionalidad. Sin una nación, no hay una plataforma para ustedes sean registrados. Debemos tener un nuevo registro después de convertirnos en un pueblo. Necesitamos formar la nación celestial sobre la tierra, y entonces, como hijos e hijas victoriosos, que tienen la nacionalidad de ese país, que aman a ese país y las personas, que han recibido el linaje de los padres de la bondad, ellos deben vivir juntos y cuidar a sus familias y al clan étnico. De esta manera podemos entrar en el Cielo en el mundo espiritual. Este es el principio. (58-145, 22.5.1972).

Solamente con una nación podremos legar, por primera vez, todos nuestros esfuerzos a través de los cuales derramamos sudor y sangre. También dejaremos un legado, una tradición a nuestros descendientes de miles generaciones venideras. Habrá un monumento en esta tierra que celebrará los esfuerzos del Cielo y toda su Gloria. Si no hay nación; todos nuestros esfuerzos serán en vano. Si el país que Dios quiere encontrar no aparece, entonces el mundo del Cristianismo y todas las civilizaciones serán lanzadas río abajo y arderán en llamas. Deben entender que todos ellos han colapsado en el juego de Satanás. Esta es la razón por la que deben entender que el asunto aquí es la nación. (55-339, 9.5.1972).

La tierra natal que debemos encontrar no es una de las naciones existentes en la tierra, que ya cuentan con determinada tradición y cultura. La nación que buscamos es fundamentalmente de una dimensión diferente. Para poder heredar tal nación, tenemos que abrazar esa ideología que nos permite asumir el rol de sujetos.

Sin embargo, ese tipo de pensamiento subjetivo debe integrarse en uno solo con el pensamiento absoluto del Creador. Con respecto a la nación que el Ser Absoluto quiere; los ciudadanos desearán que esa nación sea una en la que puedan constituirse en uno solo centrados en su soberanía. Deberán tener las características de esos ciudadanos y llevar a través de ellos la forma de esa nación. (49-93, 9.10.1971).
Para formar una nación, se necesita un territorio, personas y soberanía. ¿Qué es la soberanía? Es crear una relación con el Dios original. Luego de que la gente de la nación va a dormir, aquellos que controlan el país deben conectarse con Dios y después conducir su trabajo para gobernar la nación. Y luego el líder soberano debe convertirse en uno solo con los ciudadanos de la nación. Al ser uno solo con el pueblo, ese líder soberano no puede pensar que todo será en beneficio propio, sino en beneficio de la nación entera. Si este es el caso, la nación prosperará y florecerá. (30-88, 17.3.1970).

Con el fin de formar una nación, debe existir soberanía, personas y un territorio. La nación celestial es igual. Los Padres ocupan el lugar de la soberanía; los hijos e hijas ocupan el lugar del pueblo; y la nación ocupa el sitio del territorio. Ninguno de estos elementos puede faltar. Este es en un principio de hierro. (35-279, 25.10.1970).

Si buscamos un país con el fin de formar esa nación, no habrá soberanía. Desde esa perspectiva, cuando examinamos el tema de actualizar el Cielo en la Tierra, la pregunta es: “¿Quién es el señor verdadero del Cielo?” “¿Quién es el mandatario soberano? Sin duda, Dios es el gobernante soberano. Entonces, ¿quién es el pueblo? Todas las personas están incluidas. ¿Entonces, dónde es el territorio? El planeta tierra es el territorio (96-15, 1.1.1978).

Incluso todas sus entradas y salidas deben estar al servicio de buscar la nación; restituir la independencia de nuestra tierra natal y convertirse en honorarios meritorios para la fundación del país. Deben vivir pensando que se les ha asignado esa misión o que han recibido instrucciones como enviados secretos del Cielo para venir a este mundo malvado a cumplir con las tareas asignadas. Deben saber que si no lo hacen, no pueden ganar prestigio ni dignidad como ciudadanos de la nación que buscamos. (50-255, 7.11.1971).

¿Creen ustedes que Satanás, quien ha jugado sucio a Dios por seis mil años, simplemente dirá: ¡Oh Dios mío, estoy perdiendo terreno!,” y después se volteará con la mirada baja y se irá a casa? Ustedes piensan que es un desperdicio deshacerse de un viejo trapo para limpiar ¿verdad? Probablemente lo retuercen una y otra vez y revisan su olor antes de botarlo. Satanás no retrocederá. El luchará tenazmente hasta el final. Por eso debemos enfocarnos en el punto central. Aun si el reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación se desvía de ese centro, él será destruido. Si no toman la dirección correcta, no habrá desarrollo. (57-276, 4.6.1972).

Los unificacionistas deben salir con pies descalzos y crear su tierra natal. No pueden simplemente utilizar sus recursos remanentes para salvar esta nación. No pueden concentrar su atención en qué comer, que llevar puesto y qué manejar. La Iglesia de la Unificación es el lugar donde debemos ir y preparar el camino con nuestras manos y pies descalzos. Este es el tipo de trabajo que la Iglesia está haciendo. (14-201, 2.10.1960).

Sección 3. Los abanderados de la restauración de la independencia de nuestra tierra natal

Cuando todos ustedes se comprometen, con el fin de cumplir con sus responsabilidades, a ser los nuevos abanderados de esta península de 3000 li (un li es aproximadamente 400 metros), entonces Corea vendrá a nuestro seno. Por eso, si sus ojos brillan como órbitas de luz, esa luz debe cambiar para alumbrar directamente nuestra tierra natal. Si tienen el talento y el poder, entonces deben convertirse en valientes soldados que puedan utilizar esas habilidades para restaurar la independencia de nuestra tierra natal. Todos ustedes deben saber cómo avanzar de modo digno, sentir convicción de ser como una persona santificada y asumir la responsabilidad de restaurar la independencia de la tierra natal.

Deben convertirse en personas capaces de fundar la tierra natal, llevar la gloria a esa tierra natal, hacer de esa tierra natal el centro de su vida y morir ahí. Hasta ahora nadie se ha colocado al frente el Cielo para asumir esa responsabilidad. Esta es una responsabilidad solemne que únicamente puede cumplirse en cierto momento y que no debe llevarse a cabo de manera descuidada. Cuando ustedes escuchan algo una vez, deben pensar en diez asuntos diferentes y seguir adelante tomando eso que escucharon primero para compararlo con esos otros asuntos. Para que la fortuna celestial aparezca aquí, deben estar convencidos que no les importará que este sea un camino en el que se toparán cara a cara con las desgracias extremas miles de veces o morirán cientos de veces. Si ustedes adoptan esta convicción, entonces Dios protegerá el camino que están tomando.

La razón por la que digo esto es que hasta ahora, cada vez enfrenté una situación similar, puede experimentar que Dios nunca me abandonó, entonces con seguridad Él los protegerá a ustedes también. Como personas centrales con la misión de restablecer la independencia de nuestra tierra natal, no importa si es en una provincia o tan solo una pequeña villa, ustedes deben mantener la convicción de que nadie más puede hacerlo y nunca renunciar a esta misión. En este lugar no deben traicionar la causa. Además deben cumplir con la responsabilidad que les permitirá alinearse con los mandatos celestiales. No podrán prevalecer en este sendero si se ubican en el interior de su responsabilidad. Deben hacer esto aunque no puedan dormir, comer o sean perseguidos. Aunque tengan que morir, deben morir después de haber tomado ésta resolución dentro de ustedes mismos. Cuando todos ustedes deciden nuevamente cumplir con su misión de modo decisivo, los caminos que recorran se abrirán para ustedes. Si no lo hacen, el mundo se tornará oscuro en vez de ser el mundo de luz y esperanza en el que creo, deseo conocer y por el cual los he creado a todos ustedes. (29-50, 16.2.1970).

Cuando vemos a través de la historia y circunstancias asociadas, debemos sentir el corazón lloroso de Dios y agonizar por su sufrimiento. Y además debemos ir a luchar en dirección al campo de batalla, determinados a reinstaurar la independencia de nuestra tierra natal y a crear las bases para la liberación del mundo con nuestras propias manos a través de nuestra sincera devoción. Quiero que ustedes sean ese tipo de persona. Deben convertirse en personas que están buscando la tierra natal de esperanza que debemos encontrar. (36-200, 29.11.1970).

Si todos ustedes no perseveran hasta la muerte, entonces no solo serán incapaces de recibir la Salvación ustedes mismos, sino que toda Corea enfrentará la ruina. Si todos los ciudadanos de Corea perecen, ¿qué harán ustedes? Deben desear ir a ese lugar. Si ustedes se sacrifican en ese lugar y luego desde ahí emerge una fuente de nuevo y explosivo poder en el nivel mundial, esto podrá unir a las personas. Deben seguir los pasos de un hombre real, decidido y exclamar: “¡Vamos!, ¡Luchemos hasta la muerte!” Por eso, aparte del camino, no existe otra forma de alcanzar nuestro objetivo. Si caminamos por ese sendero, seremos los hijos del Cielo que avanzarán para cumplir la voluntad de Dios y erigir un monumento de honor. ¿No creen ustedes que habrá un hijo que fundirá todo junto: el corazón, los huesos y la carne de Dios? ¿No creen que la filosofía tradicional de restituir la independencia de nuestra tierra natal germinará de ahí? (49-110, 9.10.1971).

Si van a ese lugar juntos y si juntos atraviesan la cima de esas lágrimas, no perecerán. Dios no desecha a tales personas. Nuestra tierra natal de esperanza, la cual recuperaremos, dará la bienvenida a esas personas.

Cuando todos ustedes sean los primeros abanderados de nuestra tierra natal, la cual nunca ha existido en toda la historia mundial y se muestren como los valientes soldados trabajando en la restauración de la independencia de nuestra tierra natal, ¿no creen que serán el grupo de personas que serán alabadas por miles y decenas de miles de años? Este es un punto muy serio. (49-112, 9.10.1971).

Los seguidores actuales de la Iglesia de la Unificación deben unirse a mí de una forma más agresiva y completa, aun más que los principales representantes del Partido Comunista están vinculados con Kim II-sung. Si son incapaces de conseguirlo, no podrán cumplir con la voluntad de Dios. No podrá existir la nueva independencia restaurada que Dios hubiera deseado ver. (50-215, 7.11.1971).

Las mujeres deben guiar el camino. Por eso, ahora en Corea yo he impulsado a todas las mujeres de las Familias Bendecidas hacia la fila de adelante. Ya fueron movilizadas. Debido a que Corea es la nación sede, ustedes deben saber que las primeras familias bendecidas de Corea han sido movilizadas a las filas del frente. Entonces todas las mujeres moonies que están esparcidas por todo el mundo deberían seguir su ejemplo y dirigirse a las filas del frente. Amén. (170-241, 21.11.1987).

Sección 4. Soldados por la independencia de nuestra tierra natal

¿Qué es todo lo que ustedes están determinados a hacer? Es salir y saludar el “Día de la Restitución de la Independencia de nuestra Patria Natal.” En la actualidad las personas en Corea celebran el 25 de agosto como el Día de la Independencia. Festejan el día de la liberación. Existen muchas razas débiles y pequeñas que celebran la independencia y la liberación de sus propias naciones desde la Segunda Guerra Mundial, pero ¿cuándo llegará el día de alabar la restauración de la independencia y la liberación del Cielo y la Tierra centrados en Dios? ¿Han pensado en ello? Ese día vendrá. (155-223, 30.10.1965).

Al final de la ocupación japonesa, combatí al lado de un movimiento subterráneo tratando de restaurar la independencia de mi tierra natal. Todavía hoy esos recuerdos permanecen frescos en mi memoria. Llegó un punto en el cual vomitaba sangre e iba a colapsar por la falta de respiración y mientras luchaba pensaba: “En el nombre de Dios debo llevar al imperio japonés a la rendición.” Dios estaba conmigo en ese lugar. Cuando fui a Corea del Norte fue lo mismo. Me raparon, me enviaron a prisión, pero en medio de esa situación salí adelante en el nombre de Dios. Cuando fui a prisión en nombre de Dios, Dios me siguió hasta ahí. (166-159, 5.6.1987).

La gente de hoy se enfrenta a un destino en el que deben negar el mundo actual que habitamos. Podríamos concluir también que es el estado de muchas naciones que guían a las personas. Por lo tanto, todos los pueblos y naciones que viven y existen en esta tierra deben cruzar la cúspide de una colina juntos. Deben saber que si mantienen la tradición histórica como ha sido hasta ahora, la verdadera tierra natal ideal y la restauración de la independencia de nuestra tierra natal que Dios anhela no podrá ser posible. (172-9, 3.1.1988).

Cuando decimos que la restauración de la Independencia de la tierra natal de Dios puede estar justo frente a nuestros ojos y cuando descubrimos el hecho estremecedor de que la base de la restauración de la Independencia de la tierra natal de Dios está en la tierra de Corea, entonces, ¿serán los coreanos capaces de dormir por las noches? ¿Podrán ellos sólo comer y jugar? ¿Podrán ellos hacer lo que quieran? Aunque ustedes les digan que no, ellos seguirán invirtiendo en sus propias vidas, día y noche. La fortuna de alguien no es el problema. No hay duda de que la República de Corea se convertirá en una nación que se sentirá responsable por lograr este objetivo, aún cuando tengan que empeñar a sus hijos, esposas y su ser entero y hasta Corea del sur entera. Si esto ocurre, ¿creen ustedes que Corea del Norte y del sur volverán a unirse? Deben comprender estas situaciones. (172-41, 3.1.1988).

Entonces, ¿dónde está esa base? Está en el vecindario. Si ese vecindario les pregunta: “¿Restauraron la independencia de su tierra natal?,” pueden responder: “Sí, lo hice. Me ubiqué en la tierra natal original que Dios amó y el lugar donde generaciones sucesivas de nuestros ancestros han amado. Estuve en el lugar que las generaciones de nuestros ancestros quisieron ver. Debido a ello, somos seres resucitados para la tierra natal de Dios centrada en el amor. Somos seres resucitados para la tierra natal de Dios que está centrada en el amor. Somos seres resucitados de nuestros Padres y de muchas generaciones que han estado deseando la restauración de la independencia de la tierra natal. Hemos permanecido como pequeños seres representantes de todas las personas de este mundo que también han anhelado la restauración de la independencia de nuestra tierra natal. “Debemos llevar este tipo de orgullo.” (173-184, 14.2.1988).
Hasta ahora, la Iglesia de la Unificación no ha construido una sola casa. ¿Por qué no las he construido aunque podría hacerlo? Cuando nuestra Iglesia quiso construir su sede en Yoido, el gobierno nos negó el permiso. ¿Construiríamos una iglesia regional más pequeña si no podemos siquiera construir una iglesia central? Debemos empezar por construir un templo desde el cual servir a Dios y así encargarnos de restaurar la independencia a nuestra tierra natal y la restauración de todos los ciudadanos. Los miembros de la Comunidad Unificacionista no deben instalarse ni vivir en la opulencia. (174-172, 28.2.1988).

Entonces, comenzando por el Día de los Padres, cada día debe ser una declaración de Restauración de la Independencia de nuestra tierra natal y toda nación bajo el Cielo debe convertirse en uno solo con el punto de partida tradicional. Debemos dar este tipo de lucha. Esto fue lo que se perdió. Este es el anzuelo de Satanás. Entonces, ¿quién es la persona que ha establecido las bases para esto? No importa si es Satanás o alguien más, todos deben decir “¡El reverendo Moon es lo máximo!” Como la figura central del amor yo he heredado el linaje de Dios, poseyendo vida del reino celestial -la patria, la nación de la segunda venida, la nación del Salvador del Amor y la nación del salvador de amor. A través de esto pude emerger como el árbol de olivo verdadero y por primera vez se establecerá la Iglesia de la Unificación que podrá guiar a sus miembros. He trabajado junto a ellos para desterrar todas las teologías de las iglesias cristianas e implantar a todos sus seguidores al árbol del olivo verdadero. Por supuesto que han protestado por ese injerto. Están escandalizados porque están siendo cortados. ¿No es cierto? Si no los cortamos, perecerán. (191-263, 25.6.1989).
Cuando los japoneses de hoy buscan venganza, dedicarán su vida entera a vengar la muerte de su madre o la de alguno de sus hermanos o hermanas. A la luz de esto, ¡qué tan grandiosa es la amarga tristeza del rey de una nación y su pueblo que conocen una tragedia similar mientras transita el curso de la providencia de la restauración de la independencia de la tierra natal. Sin embargo, Dios quien mira a esta gente de su nación, ignorante a todos estos asuntos, sufre aún más. (200-68, 23.2.1990).

Todas las Cosas de la Creación pertenecen a Dios y aun así fueron robadas por el amor falso. Por lo tanto, todo debe ser devuelto a Dios. Estas no pueden simplemente regresar a él. La ofrenda de sacrificio debe ser pagada. Entonces, ¿quién hará ese trabajo? Por miles de años, se llevó a cabo por medio de la religión entonces la cristiandad americana debe proteger a Corea como la nación tipo Adán. Trabajando junto a Gran Bretaña, Francia, Japón, Alemania e Italia deben ejecutar la restauración de la independencia de nuestra tierra natal. Deben crear el país padre. Con ese propósito, deben mantener obediencia absoluta y por ella podrán ser todos implantados al árbol de olivo verdadero. (200-301, 26.2.1990).

El sendero que la Madre Verdadera transita no debe ser en lo absoluto tan difícil como el mío. En el camino del Padre Verdadero no hay dificultades, aunque los hombres se opongan a mí; pero no debe haber mujeres que se opongan a la Madre en su curso. Necesitamos que las mujeres sean el puente para la liberación del curso de la madre; por eso tienen que ofrecer apoyo y sacrificarse totalmente, yendo rápidamente para restaurar la independencia en la patria original, liberar el Cielo y la Tierra, y liberar a Dios.” (222-279, 3.11.1991).

Todos los miembros que están aquí han venido luego de abandonar sus países. Ustedes dejan sus propios pueblos natales. ¿Por qué? Lo hicieron por el territorio de la tierra natal que Dios deseó originalmente y por la restauración de la independencia de esa tierra natal. No importa qué tan grande es Estados Unidos, sí no me escuchan perecerá. Hago este juicio dogmático, pero la persona que lo dice no es solo un huésped de paso que hace un comentario. Lo digo porque yo he hecho todos esos asuntos. No soy un jactancioso, soy una persona que ha venido aquí después de hacerlo todo. (233-330, 8.1992).

Ha llegado el momento para que la gente del pasado, presente, futuro e incluso las personas que han muerto y han ido al mundo espiritual puedan operar juntos en la restauración de la independencia de la patria original. Por eso, muchos de los ancestros de las personas descienden y se dirigen a ellas y si no van a la Iglesia de la Unificación produciéndoles enfermedades y dificultades, entonces les ofrecen medicinas y soluciones. Esto no sucede a través de mi poder. Dios y los antepasados se unen en uno solo, el mundo angelical y los ancestros también son uno solo. Ellos están arrinconando al mundo. Nadie puede lidiar con los problemas en esa esquina, los problemas de la familia. Solo yo tengo la autoridad total y puedo trabajar de esta manera. Cuando estas personas reciben el hecho sorprendente como el punto más elevado de la esperanza y como la base de esa nación y de esa tierra natal, entonces esta será una nación invencible bajo el Cielo. (290-172, 18.2.1998).
Sección 5. La restauración de la independencia de nuestra tierra natal por medio del amor

¡Qué grandiosas fueron las mujeres en la historia, que fueron al frente de la batalla como soldados de la independencia en un esfuerzo por restaurar la independencia de nuestra tierra natal! A lo largo de toda la historia, ¡cuánta alabanza recibirán estas mujeres! ¡Cuántas mujeres han llegado a este punto siendo históricamente insultadas y maltratadas debido a la caída de una sola mujer, Eva! Pero ahora en la era de la restauración, las mujeres están a la cabeza de la línea de restauración de la independencia de nuestra tierra natal. Si ellas pueden fundar las bases victoriosas, imaginen cuánta alabanza recibirá su trabajo. Entonces ¿cómo debemos vencer? ¿Quieren ganar con armas? ¿Con qué quieren ganar? Si una mujer aparece, ¿creen que los soldados satánicos masculinos querrán el amor verdadero de esa mujer? Ellos no lo querrían. Entonces, ¿vencerían a ese tipo de personas? Todas ustedes deben imaginarse a sí mismas como reinas de amor verdadero. Il-sung Kim es un rey malvado y ustedes son las reinas buenas. Por lo tanto, (para conquistarlo) deben tomar todo el poder de su país y entregárselo sin argumentar a este rey malvado. De ese modo, podrán poner todo en orden, ¿con qué? ¡Con amor! (170-241, 21.11.1987).

Lo que Dios más ama es la cultura del amor. ¿Necesita Dios dinero, poder o conocimiento? Para construir una casa bonita necesitan ladrillos, una puerta y muchos otros materiales. Pero lo más importante entre todas esas circunstancias es que haya simetría y belleza en la construcción para tener una casa perfecta. Con respecto a los seres humanos, el deseo más grande de Dios no es que tengan mucho dinero o que sean graduados. Como lo dice la Biblia, el primer Mandamiento es “Ama a Dios con todo tu corazón, tu mente y tu alma.” El segundo es “Ama a tu prójimo como a ti mismo.” Estas son palabras asombrosas. (143-273, 20.3.1986).

Tenemos el principio de la Caída humana para resolver los problemas de este mundo, incluyendo los problemas morales de la Humanidad. No podemos rectificar los problemas de la humanidad sin el principio de la Caída humana. Este es el fenómeno final desesperado de los Últimos Días, de Satanás traicionando al Cielo y liderando la historia. Esta es la estrategia de Satanás para traer ruina y destrucción a la raza humana. Si no limpiamos todo esto, entonces la historia no será resuelta. Si la historia no está resuelta entonces no puede ser completamente liquidada. Volvamos a la teología del Diosismo, centrada en el plan alternativo, es decir, el plan alternativo del ideal divino de la Creación. Regresemos a la ideología basada en el amor verdadero. Esto no es por el bienestar propio, sino por el de los demás. Deben crear compañeros en el amor. Si no consiguen esto, no hay forma de obtener control. (219-266, 11.10.1991).

Las mujeres americanas son como las reinas de la bondad. En todas las familias actuales en Estados Unidos, las mujeres están en una posición de reinas. Cuando ellas quieren le dicen a sus esposos: “¡haz esto, haz aquello!” Dios está entrenando a las mujeres norteamericanas. Ellas tienen mucho dinero, muchas joyas, y mucho poder. Tienen mucho dinero. El ‘Dinero’ suena como la palabra coreana para ‘mucho.’ Si ustedes acumulan sus joyas, sus casas y la mitad de la tierra de Estados Unidos en los hombros de Il-sung Kim, él estará contento y tranquilo. Si ustedes le entregan la mitad de América, entonces estará contento. ¿No lo creen? Actualmente hay gente muriendo de hambre. Esto es realmente miserable. Por lo tanto, si les brindan apoyo económico ellos se recuperarán a toda velocidad. Por eso, las hermanas norteamericanas van a la fila del frente y dicen: “No luchemos. ¿Tienen hambre? Les enviaremos algo para comer. Les enviaremos autos también. Les enviaremos todos lo que quieran” De esta forma, denles todo lo que sea posible. Entonces la liberación vendrá de modo natural. Si las mujeres norteamericanas dan todo su dinero a Il-sung Kim, ¿creen que el deseará luchar contra ustedes? Luego de eso intenten seguir enviando dinero y ropa a través de China. Si ustedes los alimentan y los ayudan a vivir como norteamericanos, ellos no lucharán contra ustedes. Entonces ¿qué deben hacer los Moonies? Al sufrir y pasar hambres, dejemos que nuestra actitud y el trato hacia los norcoreanos sea un sacrificio por su propio bienestar. Luego, de que los norcoreanos aprendan de esto, ¿creen ustedes que asesinarán a los unificacionistas con cuchillos y armas de fuego? (170-241, 21.11.1987).

La humanidad es una familia. Todos somos y estamos conectados en una sola familia a través del amor verdadero. Es lo mismo que dije anteriormente. La humanidad es un solo árbol. Todas sus familias viven juntas con otras familias. Ahí tienen bebés, niños pequeños, adolescentes, adultos y adultos mayores. Este tipo de familia es el centro para el modelo de la educación familiar para conectarse a la gran familia mundial y a la familia universal. Centrados en su propia familia, existe una conexión que se extiende en cuatro tipos de personas entrenadas en la familia empezando por sus abuelos, luego sus madres y padres, sus hermanos mayores y finalmente ustedes. Debido a ello, si ustedes están entrenados centrados en sus familias, podrán adherirse a la familia mundial. Con el fin de conectarse a la familia mundial, deben invertir en su propia familia. Deben invertir para cumplir con el máximo propósito. Este es el principio de la restauración. Este es el principio de la Re-Creación.
Si existe un sujeto y un objeto, ellos buscarán relacionarse con un compañero objeto mayor y, centrado en una relación de correspondencia recíproca, el sujeto reciproco y el objeto reciproco se convierten en uno solo. Tiene el mismo significado. En esta era de la humanidad convirtiéndose en una sola gran familia. Esto quiere decir, que con base en el entrenamiento que ustedes reciben en sus familias, deben amar más a esa unidad mayor que a sus familias. Si ustedes invierten y olvidan y aman más, entonces dondequiera que estén se convertirán en propietarios. Como la familia extendida es más grande que la familia, deben amar a esa familia extendida. Porque las etnias de una nación son más numerosas que un pueblo, entonces deben amar más a esa nación de lo que aman al pueblo.

De este modo, ustedes invierten en etapas, invirtiendo más en cada una y luego olvidan lo que invierten. Deben encontrar la forma de alcanzar los niveles superiores y luego tener la idea de invertir más en cada uno de ellos. Es lo mismo cuando se mueven de un país a otro. Cuando se mueven de un nivel nacional a un nivel mundial, deben invertir y ofrecer una devoción más sincera de la que ofrecen a la nación.

Cuando aquellos de ustedes que vivieron en Corea, vinieron a Uruguay, vinieron de un extremo de la Tierra a otro. Entonces deben amar a esta nación más que a la propia. Si ustedes pueden tener el corazón para amar a la nación aún más que a su propia familia y aun más que a sus propios países, la unidad será realizada incluso en sus sueños. Las fronteras nacionales desaparecerán. Ahora la tierra llega a una era de expansión de la tierra natal unificada, centrada en el amor verdadero. Cuando ustedes tienen esa filosofía, pueden ir a través de cualquier lugar. Primero, es la era de la unificación de las lenguas y segundo, es la de la humanidad como una sola gran familia. Todo esto se hace centrado en el amor verdadero. (289-208, 2.1.1998).

Dado que el mundo se mueve naturalmente en torno a la Restauración de la tierra natal, podemos establecer un mundo de pueblos unificados y crear una forma de nación centrándose en una dirección. Esta es la cultura de Adán, ¿no es cierto? Esta es la cultura del amor. Ustedes nacieron por el amor. Si un hombre dice que nació por si mismo, entonces no podrá abrazar el amor verdadero. Porque el amor verdadero intenta abrazar todo completamente hasta el final, entonces debe dar ilimitadamente y olvidar. Por eso, el Universo se aferra a ustedes.

En el futuro, el mundo bajo el Cielo, los tiempos de depender de un salario mensual desaparecerán. Al centrarse en las parejas, deberán pagar la ofrenda de sacrificio completamente. En la era histórica, la norma de la Creación universal era la fe absoluta, el amor absoluto y la obediencia absoluta. Debido al amor, necesitan también obediencia. Es por el amor. Hasta el Dios universal es obediente al amor infinito. Dios invierte y olvida, entonces nosotros debemos invertir y olvidar también. Esto es obediencia.

La fe absoluta se basa en al amor absoluto. Con el fin de alcanzar el amor, se requiere obediencia absoluta. Aunque mueran cien veces, necesitan amor, necesitan obediencia absoluta, entonces deben buscar apropiadamente el camino para esto. Por eso, morir y pasar al mundo espiritual no es la muerte, es una forma de buscar el amor de Dios. No es morir, es la forma de encontrar el amor de Dios. Dios creó el sendero de la muerte con el fin de encontrar amor. Si sus corazones y mentes no pueden alcanzar este nivel superior, no podrán restaurar el amor. (296-50, 10.11.1998).

Sección 6. Nuestra convicción y actitud hacia la restauración de nuestra tierra natal
Ahora que hemos ingresado a una nueva era, ¿qué tipo de actitud debemos tener? Una gran convicción debe arder en sus pechos para restaurar la independencia de nuestra tierra natal más que cualquier otra situación. En otras palabras, deben convertirse en abanderados para la construcción de la tierra natal que Dios ha estado esperando impacientemente durante los últimos seis mil años y enorgullecerse de ser pioneros de las fuerzas especiales, enviados como la vanguardia en una batalla para reclamar la tierra y asumir la responsabilidad de esta increíble misión. 

Muchas de las personas que han venido y se han ido, quisieron tener esta misión, y tenían la esperanza. A pesar que lo deseaban, no pudieron asumir esa misión, es una misión especial que sólo puede realizarse una vez y para la que se necesita un sentido solemne de responsabilidad. Comer, dormir, ir y venir, todos los aspectos de la vida deben ser en función del establecimiento de la tierra natal.

Como emisarios secretos enviados por Dios, ¿por cuánto tiempo creen que Dios ha estado esperándolos para avanzar y llevar a cabo esta misión con un espíritu elevado y lleno de entusiasmo. Hasta ahora hemos sido conducidos y expulsados a la fuerza.

La voluntad del Cielo nunca ha tenido la oportunidad de obtener un fundamento en una nación y presentar su sustancia completamente debemos establecer la voluntad de crear la tierra natal, hasta ahora, esa voluntad no ha sido cumplida ni una sola vez. Ahora podemos establecer esa clase de tierra natal. En esa tierra natal habrá soberanía, territorio y personas. Además, el linaje conecta a la gente como personas unificadas en esa nación y existe una independencia para ese hogar natal. Cuanto más rápido se complete esta misión, más rápido se acercará a nosotros la base para la restauración de la independencia de nuestra tierra natal. Pagar el precio del sufrimiento hoy se convierte en la base para el día de la Restauración de la independencia de nuestra tierra natal venidera. Al considerar este hecho, deben avanzar con determinación para completar su misión como emisarios. Si no lo hacemos, entonces no seremos capaces de poseer la bendición mundial y la fortuna celestial que Dios puede darnos en esta era. (29-40, 16.2.1970).

Deben dejar un testamento a sus descendientes diciendo: “Dios es nuestro Dios. Somos los hijos y las hijas de Dios. Hemos vivido hasta ahora para restaurar la independencia de nuestra tierra natal. Aunque el mundo entero nos persiga y nos expulse, no pereceremos y veremos el día del reembolso antes de morir. Aún si morimos y no podemos lograrlo, entonces verán ese día antes de la ¡muerte!” Esa es exactamente la forma de pensar de los israelitas. (18-231, 6.11.1967).

Debemos colocar ahora a la República de Corea al frente de la voluntad de Dios y debemos restaurar la independencia de la tierra natal que Dios desea. Debemos restaurar una nueva tierra natal para la humanidad. Desde esta perspectiva, si criticamos fríamente la ejecución de nuestras responsabilidades, lograremos reflejarnos en el sentido de nuestras vidas y en el tipo de actitud hacia la vida que hemos asumido para llegar hasta ese punto. (29-35, 16.2.1970).

¿Qué tipo de ser es Dios? Dios es el Rey de los emisarios secretos. El es el Rey de los emisarios secretos y el comandante supremo que aparece en este mundo satánico para restaurar la independencia de nuestra tierra natal. Pero ¿ha habido algún momento en los últimos seis mil años en el que Dios fuera capaz de decir a esta tierra: “ Soy Dios. Esta es la verdad que puedo enseñarles.” No, no lo ha habido. A pesar de eso, Dios ha estado trabajando duro para instruirnos a través de nuestras conciencias transparentes y formar un lazo con nosotros. Los esfuerzos de Dios por ampliar las bases de nuestros corazones y guiarnos hacia un mundo libre que pueda convertirse en uno solo con Él han sido los seis mil años de historia de la providencia de la restauración. (29-48, 16.2.1970). 
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