Capítulo 2

La Iglesia hogar como el cimiento interno de la providencia
Sección 1. ¿Qué es la Iglesia-hogar? 

Todos ustedes han oído sobre la Iglesia-hogar, ¿cierto? En coreano se dice Kayong Kioje. A propósito, en el pasado, aunque hubiesen conocido la misión de la Iglesia-hogar no hubiera existido manera de recibir tal misión. ¿Por qué? Porque no era el momento apropiado. Ese tipo de condición de indemnización se construye en la historia y se decide por la persona responsable que representa a Dios, a Satanás y a toda la historia. Como esa condición no fue establecida, aunque ustedes hayan ido a su Iglesia-hogar y dicho, “Yo ofrezco esto y lo completo en el altar del mundo,” esto no habría sido aceptado. Satanás no lo habría reconocido o aceptado tampoco. (100-114, 9.10.1978).

En este tiempo, las actividades de la iglesia hogar están continuando a lo largo de la Iglesia de la Unificación mundial. La humanidad caída tiene que ir al Cielo sacrificando sus vidas y comenzando desde la restauración individual, y luego avanzando hasta la restauración del nivel mundial, así como yo lo hice.

Ahora simplemente pueden seguir el camino que he puesto ante ustedes. Yo he creado un camino por donde todos pueden avanzar. Ustedes pueden establecer las condiciones para restaurar por indemnización el camino que he propuesto, y así podrán avanzar. Esa condición es la actividad de la Iglesia-hogar, centradas en 360 hogares a su alrededor. 

El hecho de que todos ustedes pueden realizar actividades de la Iglesia-hogar este año es un evento asombroso. Este es el sendero de destino, que permite a la humanidad erradicar el destino de la Caída. Si no podemos hacerlo mientras estamos con vida, aunque muramos, tenemos que ir por este camino. La Iglesia de la Unificación debe cosechar los frutos de toda la historia y combinarlos para crear un altar de victoria, porque ha llegado la era de formar un pueblo celestial, partiendo del individuo a la familia extendida y la raza. Las actividades de la Iglesia-hogar fueron realizadas para asumir esa clase de tarea. Si no aman a los 360 hogares del mundo tipo Caín más que a sus propios hijos e hijas, no habrá ningún camino para que entren en esa clase de mundo.

Dios ha recorrido un sendero de indescriptible dolor y sufrimiento por miles de años. Sin embargo nosotros podemos pasar a través de la condición de victoria en siete años, centrados en los 360 hogares. Este tipo de base de la Iglesia-hogar está allí debajo de sus narices, por lo tanto no habrá lugar donde no puedan ir. Todos los asuntos históricos están incluidos en esta y a su vez es la perfección ideal representativa del mundo de Dios. Cuando la Iglesia-hogar surja como un requisito que toda la gente de hoy tiene que cumplir, allí no habrá duda que el Reino de los Cielos sobre la Tierra será realizado.

La Iglesia-hogar es una actividad que comienza formando un altar centrado en sus 360 hogares, luego estableciendo a los miembros del grupo familiar del altar de su Iglesia-hogar para que sean incluidos en la voluntad de Dios. Una persona activa en la Iglesia-hogar, centrada en esos 360 hogares, se hace un hijo o hija verdadero de Dios en el nivel individual, se hace un mesías tribal y en conjunto viene a realizar el ideal divino de la Creación.

He preparado todas las condiciones de indemnización para cientos de naciones, y a través del estándar de corazón he conectado la pared entre el Cielo y la Tierra. Ustedes pueden establecer las condiciones de indemnización centrados en un modelo del mundo en miniatura. A partir de este momento, ustedes tienen que crear una plataforma en la cual se puedan mover independientemente y no ser bloqueados por los obstáculos que existen entre el Cielo y la Tierra. ¿Qué plataforma es esta? Esta es la Iglesia-hogar. (105-270, 26.10.1979).

Hasta ahora, he avanzado en el nombre de los Padres Verdaderos y he establecido todas las condiciones de indemnidad en frente de toda la gente del mundo y lo he hecho como su representante, para que puedan pasar desde el individuo a la familia, la tribu, la raza, la nación y los niveles mundiales y luego sean capaces de ir hacia Dios. Como hice todo eso y alcancé una victoria representativa, ustedes deben heredarlo en un cien por ciento, y en nombre de esta victoria ir adelante pasando a través de un curso de siete años. 

¿Pueden realizar lo que yo he logrado mundialmente en mi vida? Entonces necesitan un altar o un punto de apoyo, el cual es un modelo del mundo en miniatura. Deberían conocer que esto es llamado Iglesia-hogar ¿Entienden? (109-184, 1.11.1980).

Ustedes tienen que conocer qué tan importante es para Dios y para toda la humanidad que la Iglesia de la Unificación pueda implantar el tema de la Iglesia-hogar por primera vez en la historia. Yo he sido exitoso en el nivel mundial, entonces, ¿no creen poder tener éxito en la Iglesia-hogar, la cual solo esta centrada en un pequeño numero de 360 hogares?

Sus actividades de Iglesia-hogar son para salir y enseñar el amor y la Verdad en la posición de Dios. A través de la Iglesia-hogar, ustedes tienen que enseñar el amor y la Verdad de Dios el Padre. 

¿Dónde pueden encontrar a Dios? El Reverendo Moon pudo encontrar a Dios en medio de la batalla, derramando lágrimas de sangre en cada nación. El pudo encontrar a Dios mientras establecía el punto de apoyo de la victoria, centrándose en el fundamento mundial de la indemnización. Todos ustedes, sin embargo, tienen que heredar todas las victorias a través del nombre de los Padres Verdaderos, y alcanzar una condición en la cual puedan demandar que fueron a la etapa mundial, cuando en realidad ustedes no lo han hecho. ¿Cómo se llama esa posición? Iglesia-hogar. (109-184, 1.11.1980).

Ese lugar es el punto de partida de las familias liberadas internacionalmente. Este es el lugar donde el comienzo del amor ideal y la vida ideal de Adán y Eva sin pecado es declarado. Con el fin de hacerlo declaré al mesías tribal. Jesús vino para encontrar una familia, ¿o no? Todos ustedes han oído algo sobre la Iglesia-hogar, ¿cierto? La familia extendida de Caín y la familia extendida de Abel tienen que unirse. Referente a Jesús, la familia extendida de José y Juan el Bautista deben unirse y formar una familia. La familia debería ser establecida de este modo. Así Satanás no podrá invadir. Si las cosas son hechas de esa manera, elevándose del abrazo de todas las familias extendidas, el estándar de la familia original en Israel que no se formó, puede ser restaurado al estándar inconexo con la Caída por primera vez, ante los mesías tribales y ante Jesús. (235-111, 29.8.1992).

¿Cuál es el final de la Iglesia-hogar? Es cuando se convierten en el dueño y señor que puede reformar la cultura de Adán y asumir el liderazgo para la creación de una nueva cultura. Ustedes tienen que hacer esto para ser descendientes de Adán. En este caso, ¿cuál es el centro? El centro es el estándar de corazón. Entonces, ¿qué tipo de corazón es ese corazón? Ustedes deben elevarse hasta la posición donde Dios pueda mirarles y en vez de sentir en ustedes el corazón de “yo caí, ¡no soy un hijo restaurado”!, Él puede mirarles y decir: “¡mi hijo, tu eres a quien amo!” Dios no debería oír a la gente repetir comentarios malos sobre ustedes, como: “Miren a ese perdedor, se ve patético. El entró en la Iglesia de la Unificación, y ahora es un vago errante que va de aquí y de allá, como el hijo de un pez de lodo o una anguila…” (110-54, 8.11.1980).

Como el mundo aún no se ha convertido en la base celestial de nuestra iglesia, a través de la organización de la Iglesia-hogar, tengo que poner el sello de victoria, a través de establecer en cuarenta años todas las condiciones de indemnidad y formar perfectamente una autoridad posesiva, decisiva, centrada en el amor de Dios. Sólo viendo la determinación que diga “soy victorioso” en una posición en la que Dios y Satanás puedan atestiguar, los Padres Verdaderos, quienes aman el ámbito posesivo y decisivo de la victoria del amor, pasarán todo a ustedes para que lo hereden. Es en el nombre de los Padres Verdaderos que ustedes pueden recibir aquellas cosas, de otra manera no podrían recibirlas. (137-207, 3.1.1986).

Como todos están desarrollando la Iglesia-hogar, deberían dar la bienvenida a los insultos y desprecios. Cuando son maltratados no es por nada. La razón que están siendo insultados es para que ustedes salven a su esposa e hijos. Tienen que llorar incesantemente durante la noche, agarrando a su esposa e hijos. Tienen que llorar diciendo, “¿qué es esto? ¿Cómo se nos pueden oponer cuando vamos por este buen camino?” Derramar lágrimas no es algo miserable. Sólo cuando lloren más que toda la gente afligida que llora en el mundo, cuando lloran con sinceridad por el valor del Cielo, esto se convertirá en un valle y todo podrá fluir en él desde este mundo. Solo entonces la compasión se despertará y causará que todo el mundo avance y llegue a unirse. (181-286, 3.10.1988).
Si hay un tesoro que pudiera legar a la Iglesia de la Unificación, su fundador legaría la Iglesia-hogar, el tesoro que les dejo después haber ido por el camino de sacrificio a lo largo de mi vida. ¿Cuál dije que era el tesoro que puedo legar a los miembros de la Iglesia de la Unificación? El hecho puedan heredar la autoridad de la Iglesia de la Unificación de una manera digna desde el Cielo y la Tierra o desde Dios y Satanás, es un tesoro. Si la Iglesia-hogar fuera perfeccionada, ¿existiría la frase “Iglesia de la Unificación” o no? ¿Existiría la providencia de Dios o no? Tal vez existiría en una Iglesia-hogar imperfecta alejada de mí, pero en el ámbito de influencia de la Iglesia-hogar que yo creé, no hay religión y no hay Providencia de Dios. Este es el lugar donde la gente del Cielo vive. (108-334, 19.10.1980).

Ustedes tienen que saber que ha llegado la Era donde pueden trabajar en nombre de los Padres Verdaderos. Lo que tienen que hacer en mi lugar, es repetir lo que yo he hecho. Sin embargo, no pueden viajar por el mundo entero y hacer lo que hice en la etapa mundial. Entonces deben hacerlo en un lugar similar, sobre un altar simbólico. Ustedes tienen que hacerlo sobre la miniatura de un altar mundial, todas las cosas que yo conecté a través de conducir los servicios religiosos alrededor del mundo, un altar miniatura del gran altar que represente a toda la humanidad a través del mundo. Por eso necesitan entender el resultado substancial de pagar indemnidad por el acto de haber creado la Iglesia-hogar. (115-82, 4.11.1981).

Ustedes tienen que heredar todo lo que he indemnizado, pero necesitan hacer algo para obtener un punto de apoyo. Ustedes no tienen un altar. Si quieren transferir todo desde este altar mundial, toda la ofrenda que es la combinación de las ofrendas de todos los altares victoriosos por todo el globo, entonces tienen que tener construido su propio altar anticipadamente. Entonces, ¿a dónde transferirían las ofrendas? A esto lo llamamos Iglesia-hogar, ¿entienden?

 La Iglesia-hogar es para estimularlos para que completen aquello que Adán no hizo; es decir, que ustedes tienen que explorar el mundo y luego regresar. Ustedes salen al mundo y pasan a través de condiciones de indemnización, pero esto es en una escala pequeña. Este es un altar reducido por el cual pueden heredar mis bendiciones. Ustedes tienen que construir un altar, y luego mover la ofrenda desde el altar más grande hacia su altar más pequeño. Un altar es para derramar “sangre.” ¿Qué es la Iglesia-hogar? La palabra “iglesia” todavía significa hacer un altar y tener que derramar “sangre.” Ustedes han padecido adversidades en el nivel mundial como un altar pequeño, con el fin de heredar el altar que yo he construido.

¿Cuánto ha sufrido Dios? ¿Cuánto ha sufrido Jesús, y cuánto he sufrido yo? A través de todo este sufrimiento y esfuerzo, yo poseo el altar de victoria, y quiero entregárselos. La Iglesia-hogar es para que edifiquen un altar y asuman responsabilidad. (122-119, 1.11.1982).

¿Desde qué punto deben desarrollar la Iglesia-hogar? Desde la cima de la cruz en Jerusalén. Esto es lo que pienso. ¿Ustedes conocen lo que significa esto? Para ser más precisos, esto comienza la cumbre del Gólgota. Cuando Jesús murió en el Calvario, no había ni una persona que tuviera compasión de él. Qué feliz sería si cuando yo fuese a morir haya una plataforma y un ambiente de multitudes mostrando su compasión por mí. Si yo fuera a morir, entonces ustedes no se escaparían como Pedro, sino dirían “yo moriré en su lugar.” Cuando pienso del hecho de que allí hay un ambiente libre donde hay miembros como este sobre la Tierra, yo siento que esta clase de tradición histórica ha sido indemnizada. (103-214, 25.2.1979).

Todos ustedes han venido con la intención de seguirme. Escúchense y piensen: “no me gusta la actividad de la Iglesia-hogar. Yo prefiero seguir al Padre Verdadero donde quiera que vaya.” Eso no lo tienen que hacer. Aunque su padre fuera el presidente, ¿no pueden asumir esa labor? Para que sean presidentes, necesitan establecer una base que les permita serlo. Aunque hayan nacido como un príncipe heredero de una nación, para llegar a ser Rey tienen que aprender todas las reglas y regulaciones que les permita ser Rey. Ustedes necesitan tener estas cosas.

Por favor, no sólo digan palabras sino que ahora, en el curso final de la historia humana, obedezcan las palabras de los Padres Verdaderos. Así, Dios les dará el sello de aprobación y dirá “usted es un hijo de devoción filial,” y los enviará al Cielo como hijos piadosos del Reino de los Cielos. ¡Qué amor tan asombroso! ¿Cómo se llama esta plataforma? Es la “Iglesia-hogar.”

Entonces, ¿quieren ir al Reino de los Cielos como hijos piadosos o como problemas públicos? Ustedes quieren ir como hijos e hijas de devoción filial, ¿cierto? No hay manera de recibir el sello de hijo o hija filial sin ir a través de la Iglesia-hogar. El Cielo es el lugar donde entran los hijos devotos. Aunque sean hijos, si son molestias públicas no pueden entrar. Debido a que tienen que ir con el nombre de un hijo de devoción filial, la Iglesia-hogar es para que reciban el nombre sellado de hijo o hija de devoción filial. (122-84, 1.11.1982).

Mi tiempo para arrastrar la estructura del liderazgo de la Iglesia de la Unificación ha pasado. Ahora estamos en la era de la expansión en el nivel plano. Si ustedes se expanden centrados en sus familias extendidas, llevando consigo el ideal familiar, el mundo naturalmente será restaurado. La manera de proyectar esta familia extendida es lo que llamamos, en la terminología de la Iglesia de la Unificación, la “Iglesia-hogar.” Es un tribunal donde las decisiones finales son hechas y establecidas. (137-207, 3.1.1986).

Sección 2. El comienzo de las actividades de la Iglesia-hogar
Anoten esta fecha, 12 de noviembre de 1978, porque este es el día en que les estoy ordenando que vayan afuera, a sus áreas de Iglesia-hogar con el rol de mesías. ¿Qué harán? Levanten las manos los que saldrán. Entonces, de ahora en adelante deberían ir hasta allá. Sepan que no pueden regresar hasta que hayan realizado una Iglesia-hogar. No pueden regresar antes de morir, ni siquiera espiritualmente. (101-340, 12.11.1978).

Cuando Jesús murió y ascendió hacia el Cielo, él le dio las llaves del Cielo a Pedro, pero yo les entrego las llaves del Cielo mientras estoy con vida. No se las doy para salvar a individuos, sino para que puedan salvar a las familias extendidas. Yo no salvo individuos.

Ustedes se están convirtiendo en mesías. La membresía de la Iglesia-hogar no es una teoría trivial. El orden es establecido de modo que todos los méritos de la vida en la Tierra vayan derecho al mundo espiritual tal como son. Por lo tanto, lo que determina quien puede extraer la mayoría de los diamantes en la embocadura de una mina de diamantes del Universo es el esfuerzo que todos ustedes hacen. Los miembros de la Iglesia de la Unificación son los que están excavando la mina de diamantes del universo. Lo hacemos por medio de la Iglesia-hogar. Hay dificultades, pero la cuestión es quién puede extraer la mayoría de los diamantes. (102-217, 31.12.1978).
Hasta ahora, la religión se ha enfocado en salvar solo al individuo. El estándar era inquirir cómo salvarse a sí mismo, enfocados en la salvación individual. No nos enfocamos en la salvación individual. Trabajamos para salvar a la familia extendida al mismo tiempo. Por ustedes, su familia extendida y sus 360 hogares reciben salvación. Este tipo de trabajo nunca ha sido hecho en la historia del mundo. Este es el único tiempo que este evento se ha desplegado. ¿Alguna vez la religión ha enseñado cuándo casarse y cuando vivir con sus padres? Hasta ahora, ¿dónde estuvieron tales reglas? Esta es la única vez que esto sucede. Lo que llamamos “Iglesia-hogar” tiene un destino similar. Ha llegado la era increíble donde podemos ser dotados con la plataforma para salvar a todos y prosperar juntos. Esas enormes tres etapas en el nivel mundial serán reducidas a través de la Iglesia-hogar. (102-217, 31.12.1978).

El hecho de que fui capaz de dividir y dar a cada uno de ustedes 360 hogares, como su base de Iglesia-hogar, es un día histórico de esperanza y la conclusión que la religión ha deseado, así como también la consumación de la Providencia de Dios. El comienzo de la Iglesia-hogar es el hito inicial de la destrucción completa de la infraestructura de Satanás, que ha estado afianzada en el mundo Satánico. Si hubiera sido incapaz de anunciar la Iglesia-hogar, la historia habría terminado con un destino funesto. El título de Iglesia-hogar es una bendición ilimitada para ustedes. En el curso de la historia hubo muchos reyes, mucha gente increíblemente rica, muchos eruditos e intelectuales, y muchas personas famosas, pero nada de esto cuenta.

Ustedes deberían pensar: “aunque yo sea un ser despreciable, y aun cuando este cuerpo no tenga ningún valor, durante mi vida recibiré las instrucciones y las heredaré del Padre Verdadero, centrado en el nombre de la Iglesia-hogar.” Deberían saber qué asombroso es esto. (109-203, 1.11.1980).

Al mismo tiempo que encontramos a los Padres Verdaderos, tenemos que encontrar el mundo angélico, el mundo satánico y a Dios. Todo esto se decide aquí. Así que en este tiempo yo podría ir a Japón o a Inglaterra, pero donde quiera que vaya, el camino por el que tenemos que ir a partir de ahora es el de Iglesia-hogar, es decir, Kayong Kioje. Si preguntaran que es esto (sic), la respuesta sería “cielo hogar” u hogar familiar. Tienen que preparar el fundamento para atenderlos como mesías y como padres verdaderos a sus correspondientes 360 hogares. El hecho de haber realizado esta actividad ha armonizado estos hogares y los han ofrecido ante Dios, y significa que han heredado la posición de victoria sobre todas las bases de Satanás y sobre aquello a lo que él se ha opuesto a lo largo del mundo. (99-262, 25.9.1978).

Nuestra Iglesia de la Unificación tiene que edificar la Iglesia-hogar. A través de este trabajo de Iglesia-hogar tenemos que llegar a unificar la familia extendida de Caín. Si hacemos que la familia extendida de Caín se una pero no creamos un dominio para la familia extendida tipo Abel, no existirá un fundamento para atender y servir a los Padres Verdaderos. Un Cielo para la familia extendida no aparecerá. Después de que las bases hayan sido instauradas estas se conectarás al pueblo. Si el pueblo surge centrado en el ámbito de la familia extendida, desde ese entonces se moverá sobre la nación verticalmente. Todos ellos están interrelacionados. (137-178, 1.1.1986).

Para poder conquistar con amor a sus parientes y familiares tienen que amar a los 5 mil millones de personas alrededor de este mundo satánico. Después de esto tienen que salvarlos. Por eso, este sistema de Iglesia-hogar no tiene que desaparecer. (212-14, 1.1.1991).

Dios también es el Abel universal, por eso sacrifica todo lo allegado a Él en este mundo satánico y ama a Caín. Por lo tanto, cuando Caín llega amar a los hijos e hijas de Dios, Abel demanda el rol del primer hijo, y a través de eso Dios puede amarlos a los dos. Él los ama y los bendice. Deberían entender este principio claramente. Esta es la fórmula. Para desarrollar la Iglesia-hogar ustedes tienen que conocer esto, de otra manera no pueden hacerlo. (116-291, 2.1.1982).

Cuando decimos “Asociación del Espíritu Santo para la Unificación del Cristianismo Mundial” ¿Qué significa “Santo”? Nos referimos al mundo original, el mundo sin pecado. Esta es una asociación que puede establecer ese mundo original unido. De ahora en adelante este no será el cristianismo. Ha sido así por 33 años, pero desde hoy, mientras pasamos a un nuevo mundo, no habrá más cristianismo y en general la religión desaparecerá. ¿Cómo lo llamaremos? Iglesia-hogar. Sólo la Iglesia-hogar permanecerá. Una familia centrada en los Padres Verdaderos. Una hoja junta con otras hojas forma una rama, una familia, ¿no es así? Cuando esta rama se junta con otras dos, hacen una familia de tres, y cinco hacen una familia de cinco. Esto también es un tipo de familia. ¿En qué están centradas? En la raíz y los brotes. Si Dios es la raíz, entonces la gente son los brotes. Si están unidos a la raíz y los brotes, habrá actividad de familias armoniosas; entonces ese árbol crecerá por siempre. (145-150, 1.5.1986).

En el futuro, la gente que siga a la Iglesia de la Unificación no debería ser tan infeliz como yo lo soy. Eso es lo que Dios espera. No es bueno pasar por situaciones tan miserables como la mía. Sería tan agradable si hubiera un lugar en donde ustedes pudieran condensar el sufrimiento del Reverendo Moon y sobreponerse a este destino miserable en un lugar que represente al mundo. ¿Cuán agradable piensan ustedes que sería? Este es el deseo de Dios, mi deseo y es también el deseo de ustedes. Nosotros consideramos el estándar para esta clase de esperanza como el destino de la Providencia y como la meta de nuestras vidas. La Iglesia-hogar llegó a existir para esto. (108-331, 19.10.1980).
La Iglesia-hogar es lo más necesario para establecer las condiciones de indemnización para resolver las esperanzas de Adán, Jesús y las mías. (114-255, 20.10.1981).

El tiempo terrenal que uno vive es demasiado corto. La vida es tan corta. Cuando enfrentan problemas deben considerar si los superan o no antes de morir: “Por cada poquito que usted extienda mi vida yo daré toda la fuerza que tengo.” Aun cuando deberían estar pensando así, pareciera como si estuvieran avanzando simplemente como espectadores. Por eso les estoy diciendo que desarrollen su Iglesia-hogar. Las palabras “Iglesia-hogar” son vocablos que serán buenos para su vida entera. (107-52, 20.1.1980).

¿Cuál es la fundación condicional para ser conectada al mundo? Es la Iglesia-hogar. Tienen que permitirle a sus 360 familias abrir las puertas en 360 grados en todas las direcciones: Norte, Sur, Este y Oeste, representando a la Tierra. Si no lo hacen se quedarán estancados cuando vayan al mundo de los espíritus. (137-111, 24.12.1985).

De ahora en adelante, suspenderé o disolveré todas las organizaciones que representen un obstáculo para la realización de nuestra meta. La prioridad es el movimiento de la Iglesia-hogar. Después de eso, cualquier otro trabajo es secundario. Este tiene un rol de acompañamiento. Por lo tanto, yo estoy declarando ante la Iglesia de la Unificación del mundo y de toda la gente que sigue a la Iglesia de la Unificación que deja un legado con este pensamiento tradicional. (107-127, 15.4.1980).

Sección 3. El desarrollo de las actividades de la Iglesia-hogar
3.1. Las condiciones que deben ser cumplidas por los mesías tribales

Hasta ahora, el término “religión” aportó la meta de la salvación individual, pero el objetivo de la Iglesia de la Unificación es salvar a la familia extendida. Nos dirigimos hacia la salvación de toda familia extendida al mismo tiempo. En vez de morir por nuestra propia salvación, vivamos y consigamos un boleto compartido de valor universal para entrar en el Cielo con nuestras familias. Ustedes deberían entender que este tipo de movimiento es el desarrollo de la Iglesia-hogar. (101-261, 1.11.1978).

“¿Que significa mesías tribal?” significa que alguien está en una posición por encima de Jesús. Lamentablemente, Jesús no pudo convertirse en un mesías tribal. Si ustedes no completan esto, entonces no estarán calificados para ser una hija o hijo de los Padres Verdaderos en la era de la perfección. El altar de la Iglesia-hogar, es el medio para indemnizar todos los errores de sus padres. Combinando todo en la historia y todo desde el Antiguo y Nuevo Testamento -las etapas de formación y crecimiento- ofrecemos todo como un sacrificio abrasado. ¿Entienden? Si ustedes completan esto y son victoriosos, podrán recibir un pasaporte para ir y venir a donde quieran en este mundo celestial. (122-127, 1.11.1982).

¿Han funcionado sus familias en el rol de la familia de Abel? Ustedes conocen de la responsabilidad de Abel, ¿no es cierto? Abel tiene la responsabilidad de salvar a Caín. ¿Por qué? Si Abel no salva a Caín, juntos no podrán encontrar a sus padres. ¿Qué es esta Iglesia-hogar que tenemos en la Iglesia de la Unificación? ¿No es esta la providencia de restaurar a su tribu después de restaurar a la tribu de Caín? Entonces, ¿se han esforzado para restaurar a la familia extendida de Caín? Si las familias extendidas de Caín y Abel no pueden unirse, no podrán elevarse hasta el nivel del pueblo. No hay manera que ellos asciendan una etapa. Este es el Principio. (145-21, 30.4.1986).

En la Iglesia de la Unificación de hoy, la Iglesia-hogar es la realización del dominio del nivel mundial de indemnidad pero en una escala reducida. ¿Entienden esto? Cuando decimos Iglesia-hogar, nos estamos refiriendo al desarrollo de una iglesia de familia extendida… En Corea existe una gran variedad de apellidos, ¿verdad? Si ustedes conectan grupos de varios apellidos, esto conducirá a la formación de la Iglesia-estado, la cual guiará a Iglesia-nación. En efecto, la Iglesia-hogar que empezamos en la Iglesia de la Unificación, producirá el ámbito de influencia de la iglesia de la familia extendida y después el ámbito de la iglesia estatal. (142-84, 30.4.1986).

Con el fin que sean establecidos como una familia bendecida centrada en sus parientes, tienen que trascender el ámbito de influencia de las familias extendidas de Abel y Caín. Jesús no pudo unir a la familia de Zacarías y la familia de José, lo que significó que el pueblo y la fe judía no pudieron sobrepasar el estándar nacional de Caín y Abel. De la misma manera, el destino para restaurar esto, ha sido dejado a la historia cristiana. Ustedes tienen que pararse sobre la fundación de haber restaurado esto para bendecir a su familia. Como esto es el estándar del principio, les dije que unieran estas cosas centrados en el estándar de la Iglesia-hogar. Sin embargo, ¿han estado trabajando diligentemente para la Iglesia-hogar? (181-279, 3.10.1988).

¿Qué es la Iglesia-hogar? Es la familia extendida. Es la base para la misión del mesías tribal. ¿Cuál es la plataforma del mesías tribal? Visto en relación con Jesús, las familias de José y Zacarías son la base. La muerte de Jesús fue debido al fracaso de la familia de Zacarías. Jesús no se pudo unir con la familia de José ni con la familia de Zacarías. Ustedes conocen a la familia de Zacarías ¿verdad? Me refiero a la familia de Juan el Bautista. ¿Quién era Juan el Bautista? El era el hermano de Jesús. Ellos venían de vientres diferentes, pero eran hermanos. (115-82, 1981.11.4).

La Iglesia-hogar puede absorber con una sonrisa el lamento y el gemido de la desesperación. Hogar es Kayong e iglesia es Kioje, ¿verdad? Esto quiere decir que ustedes tienen que regresar, tienen que volver a sus tierras natales. Deberían regresar a su madre y su padre, e ir delante de ellos realizando las actividades de la Iglesia-hogar. (105-339, 28.10.1979).

Esto no tomará ni veinte años. Este es el tiempo cuando las cosas pueden ser hechas instantáneamente. Así que en vez de veinte naciones, trabajen a través de cuatro naciones, representando el Norte, el Sur, el Este, y el Oeste. Ustedes tienen que ir a cuatro naciones diferentes y trabajar derramando sangre y sudor, ofreciendo su devoción y servicio. Tienen que ir a cuatro diferentes naciones. Si no lo hacen, entonces como estadounidenses nunca serán capaces de dejar la esfera del pensamiento estadounidense.

Por lo tanto, estén en el Este o en cualquier lugar distante, tienen que atravesar los lugares de difícil acceso del Norte, el Sur, el Este y el Oeste. ¿Entienden lo que les estoy diciendo? ¿Qué tan impacientemente piensan que los espíritus de luz han estado esperando hasta ahora para venir a la Tierra? ¿Qué tan impacientemente han estado esperando aquellos espíritus que han vivido vidas buenas y concientes? Para que ellos puedan hacer esto, tienen que ser conectados a sus familias y parientes. Por esto el “sistema de Iglesia-hogar” (Kayong Kioje Choyik) es desplegado. A través de esto, una base es formada, la cual permite a los espíritus de más de 120 naciones de todo el mundo trabajar libremente, haciendo uso de sus experiencias o conocimientos en sus campos y especializaciones con la gente en la Tierra. Por lo tanto, la Iglesia-hogar es absolutamente necesaria.

Además, en un lugar como los Estados Unidos, es posible entre sus 360 hogares tener familias que combinen linajes de 120 naciones del mundo, y si ustedes observan la Iglesia-hogar en cada nación, notarán que cada una es diferente. Entre ustedes hay toda clase de personas; algunas serán de color, otras serán orgullosas y arrogantes como los ingleses, o tan obstinadas como los alemanes. Existe toda clase de personas. Les pido que piensen de esta manera. Allí encontrarán incluso personas individualistas como los estadounidenses. (162-110, 30.3.1987).

La Iglesia de la Unificación ha propuesto desde 1978 la idea: “heredemos la tradición.” ¿A qué tipo de tradición se esta refiriendo? Tenemos que heredar la tradición del corazón de Dios en la restauración providencial. Entonces cada uno debería heredar mi corazón durante los sesenta años que he caminado para establecer esta tradición. Una base para recibir esto es la Iglesia-hogar, y el movimiento para recibirlo es el de la Iglesia-hogar. 

Si ustedes no tienen una Iglesia-hogar, más tarde cuando vayan al Reino de los Cielos, no podrán seguirme. En el futuro, si hay 240.000 Iglesias-hogares en el nivel mundial, entonces las prepararemos para que ellas lidien con la gente del mundo. La Iglesia desaparecerá completamente. Los coreanos están dentro del ámbito de influencia del beneficio de recibir la autoridad de la Iglesia-hogar en el futuro. Como las iglesias-hogares aun tienen que ser organizadas en el mundo, es necesario que ocurra una migración en masas. Para recibir una misión de Iglesia-hogar necesitamos movernos desde aquí hasta el Africa. Estamos entrando en la era en que tenemos que migrar por todo el mundo. (114-163, 18.10.1981).

Cuando estudian el Principio Divino, hay una parte sobre los paralelos históricos, ¿cierto? Si se enfocan en ese capítulo, aprenderán todo acerca del número cuarenta. En vez de 4000 años, había 400. En vez de 400 años, había 40. En vez de 40 años, había 40 días. Allí también encuentran el número 7, el cual usamos cada semana y es el número central de la providencia de la restauración. En vista de tales hechos, entendemos que el establecimiento y la realización de las ofrendas de sacrificio -para abrir el sendero de nuestras vidas- son un requisito absoluto. Si ustedes ofrecen cuarenta días una vez al año durante tres años, sumarán 120 días; es decir, 3 x 40 serán 120 días. También vemos que fueron 120 años después de la Reforma Meiji. El Rey Saúl, el Rey David y el Rey Salomón juntos gobernaron por 120 años. Este es un proceso importante para superar la cima. Por lo tanto, expresamente tienen que hacer actividades centrados en tres años. Tienen que desarrollar sus actividades por 40 días mientras ayunan. En el pasado, salimos para hacer actividades, pero ahora regresamos a nuestras tierras natales y trabajamos. Les estoy diciendo que hagan esto dentro de sus Iglesias-hogares. (167-239, 19.7.1987).
¿Qué he ordenado que hagan en este tiempo? Les estoy diciendo que junto con la segunda generación restauren sus tierras natales. Ustedes están regresando a sus tierras natales con la segunda generación, quien puede representar la doctrina de la Iglesia-hogar que es hablada aquí en la Iglesia de la Unificación. Si una persona puede agrupar 10 ó 20 jóvenes, dispuestos a vivir o morir por los demás, y pueden abrazan a toda la villa las 24 horas del día, haciendo todo tipo de favores, aquel vecindario no podrá oponérseles. Ni la madre o el padre se les pueden oponer. El mundo está lentamente empujado hacia un ambiente donde ya no pueden oponerse más al Reverendo Moon. Ellos dirán, “¡Esto está bien!” A todo se le dará un giro en un instante. (175-9, 6.4.1988).
3.2. Visitas en los hogares, voluntariado, educación… y desarrollo de actividades diversas

La Iglesia-hogar, que ha estado haciendo muchas actividades por varios años, no ha desaparecido. La plataforma de la iglesia hogar es el fundamento de Caín, y la plataforma de su familia es el fundamento de Abel. Si ustedes atienden y sirven a los demás, derramando lágrimas, sudor y sangre, sobre el fundamento de la Iglesia-hogar, sus familias automáticamente regresarán a ustedes. Si ustedes regresan a sus familiares después de haber testificado a solo 100 personas a través de las actividades de la Iglesia-hogar, ellos les darán la bienvenida como un hijo heroico, y todo el vecindario será revolucionado en una noche. Ellos observarán su expediente de lucha.

Por eso, ustedes deberían asignar 360 hogares a cada persona. (210-337, 27.10. 1990).

La gente que solía comportarse como quiso, diciendo que eran los líderes, tendrán que agachar sus cabezas ante la gente que maltrataron con desprecio. Cuando esto suceda, ¿creen que sus parientes estarán satisfechos o no? Es igual. Ustedes van a sus hogares guiando a 360 hombres y a sus esposas, haciendo un total de 720 personas. ¿Habría allí algo más que sea necesitado? Ustedes deberían invitar a sus parientes a un banquete y luego hacer pasar a sus familiares que vinieron con ustedes, si hacen esto, entonces ustedes podrán paulatinamente traer a cada uno a su lado en una noche. 

¿Por qué estoy diciendo esto? Enfocados en ustedes, ¿traerán cien personas, mil personas, o diez mil personas? Si todos dicen que traerán diez mil personas, todavía no son suficientes. Esto es también un problema. Ustedes deberían estar totalmente conscientes de lo que pasa a su alrededor, dejando pequeños trozos de comida para que otros coman mientras van avanzando. Si simplemente tratan de acabarlo todo rápidamente, no será efectivo. Todo debería ser hecho en concordancia. Obtengan y consuman sus alimentos uno por uno. ¿Entienden? (237-305, 17.11.1992).

Desde el 3 de julio hasta el 9 de julio, entregamos una foto de los Padres Verdaderos y una bandera de la Iglesia de la Unificación a 73.000 líderes de los distritos de los pueblos y a pequeños municipios de la ciudad, ¿verdad? ¿Todos aquellos existen o no? Han pasado 14 años desde que anuncié la Iglesia-hogar. ¡Encuentren los 360 hogares del Cielo! Les digo que los encuentren. Si no pudieron instaurar la Iglesia-hogar, entonces deben regresar a su pueblo natal. Si hay 360 hogares, entre ellos podría haber Presidentes, o Secretarios de Relaciones Interiores, Ministros de Relaciones Exteriores, diplomáticos, académicos, profesores y hasta sirvientes o esclavos. 

Si van a los pueblos, hay más de que aquello que salta a la vista. La gente de ese pueblo vendrá y les dirá a sus padres: “¡aquí está un hombre noble que pertenece su clan familiar, él es el mesías que nos ha salvado!” Cuando esto suceda, sus madres y padres, y la gente del pueblo irán los mirarán con ojos brillantes, o inclinarán sus cabezas y los seguirán. (237-305, 17.11.1992).

Todos los miembros de la Iglesia de la Unificación deberían comprar 30 libros del Principio Divino y luego prestar uno y recibir uno de vuelta cada día. Si ustedes prestan cada libro por una semana, podrán distribuirlo a 120 hogares. Piensen lo que pasará si en 120 hogares leen este libro. Cuando los distribuyan, podrán darle amablemente una introducción sobre el contenido. Ellos leerán esto y después pueden prestarles algunas cintas de video. Ustedes deberían hacer las actividades del “frente de acción comunitaria de la base organizadas” donde quiera que vivan. Ustedes también deberían seguir las actividades de la Iglesia-hogar al mismo tiempo. Si trabajan de este modo, cuando den una conferencia acerca los Principios de la Creación, cada uno traerá su libro y escuchará los Principios de la Creación. Usando el libro, ustedes podrán dar una conferencia introductoria sencilla. Así, con el libro, todos podrán de seguir el contenido de su conferencia. (240-46, 11.12.1992).

En estos días cuando hacen su trabajo de la Iglesia-hogar, ¿no reciben oposición? Aunque alguien diga, “yo no los necesito, no los necesito;” todavía irían allí con frecuencia. Aunque les dicen que no vengan, ustedes agarran una escoba, van a sus patios a limpiarle el jardín, si nieva, entonces palean la nieve; hagan de todo. Si sus drenajes de agua se estancan por las lluvias, ustedes deberían limpian esos canales. Si el hombre de la casa manifiesta su descontento diciendo, “¡oye tú! ¡Yo dije que no me gustabas! ¿Por qué sigues haciendo eso?,” y luego trata de pelear con ustedes, la gente del pueblo los defenderán diciéndole al agresor: “qué pasa contigo.” Esa clase de eventos han ocurrido muchas veces. ¿Qué estrategia tan impresionante? ¿Este tipo de historias suceden, cierto? ¿Por qué? (105-191, 21.10.1979).

Me gustaría añadir un punto más: incluso en el futuro cuando vayan a trabajar para alguna compañía, cuando sean las 5 p.m. todos terminan la jornada en la fábrica. Entonces podrán también establecer el sistema de Iglesia-hogar en su trabajo. Con fundamento de actividades paralelas van formando una familia con sus hijos e hijas espirituales. Esta es la regla para el desarrollo. Ustedes deben elevar a la gente para crecer. Tienen que cultivar a la gente. (173-335, 21.2.1988).

Ahora, ¿quiénes atenderán a la Madre y al Padre por primera vez en esta era histórica?, ¿levantando 360 hogares en su radio de acción de la Iglesia-hogar? ¿Será establecida la Iglesia-hogar en Corea, los Estados Unidos, Japón o Inglaterra? Todos deberían decir: “¡La mejor Iglesia-hogar está en… Corea!” Ustedes tienen piernas largas y van de esta manera (sic), pero los coreanos caminan rápido de puntillas. Ustedes son altos y caminan de esta manera (sic), sus ojos son redondos, por eso miran en todas las direcciones mientras van, pero los coreanos son bajos con ojos pequeños, ellos avanzan enfocados en un punto. ¿Todavía piensan que pueden vencerlos? ¿Están seguros? (106-277, 1.1.1980).

A partir de ahora tienen que llevar el amor a través de la familia y embestir el mundo satánico. Tienen que juntar a su familia y atacar a este mundo putrefacto, satánico. Por lo tanto, tienen que enfrentar a las familias que parecen animales putrefactos del mundo libre. Ustedes tienen que sorprenderlas a todas. Si hacen eso, ellas no gritarán mientras fallecen: “ooh no, estoy falleciendo,” más bien estarán felices mientras mueren. Ellos dirán al morir: “¡ah, qué agradable, qué maravilloso!” Esta clase de época ha llegado. Por eso les estoy diciendo que formen un movimiento de Iglesia-hogar que active a la familia extendida y conmueva la gente, todos al mismo tiempo. Si pudiéramos aclarar las familias, si solo pudiéramos purificarlas, podríamos arrastrar al mundo. Si podemos cumplir con esto, entonces llegará el momento en que pueda decir que soy capaz de establecer el Cielo. (99-187, 18.9.1978).

Tienen que unirse de corazón con los Padres Verdaderos. En siete años pueden lograr todas las victorias que he alcanzado en mi vida teniendo el corazón afligido por salvar el mundo. Esto no nos tomará ni siete años. Si la oposición es rampante, todo será realizado en siete años. 

Si se invierten completamente como yo lo hice, pueden terminar la actividad de la Iglesia-hogar en siete años. ¿Qué significa esto? Significa que todos los problemas mundiales serán terminados en siete años. Ahora los miembros de la Iglesia de la Unificación a lo largo y ancho del mundo deberían expandirse y si cada uno de ustedes trabajará con 360 hogares, será muy simple. Por lo tanto, inviertan y sirvan con todo su corazón y sinceridad, de modo que todo pueda ser enlazado. (122-117, 1.11.1982).

Si estimamos que hay cerca de 40 millones de personas en Corea y organizan la Iglesia-hogar para ellos, ¿cuántas casas sumarán en total? ¿Aproximadamente seis millones? No, 5 (miembros por familia) multiplicados por 8 totalizan 40… ¡8 millones! Si tenemos 8 millones de hogares y cada persona asume 360, eso sería como 22.000, ¿correcto? Si tenemos 22.000 miembros, el sistema de esta Iglesia-hogar será cumplido. Esto no es una tarea difícil.

Si comienzan a dar testimonio de la Palabra desde el radio de acción de la Iglesia-hogar a la 1era, 2da, y 3era generación, entonces el movimiento de la Iglesia hogar se expandirá a mil, dos mil y luego miles de personas. (143-74, 16.3.1986).

 El sistema nacional “Victoria Sobre el Comunismo” ha sido establecido adecuadamente. Por favor, usen esta plataforma para sus hogares y aprovéchenlo para la educación. ¿Está yendo el Reverendo Moon a sus casas para enseñarles? Yo asigno la tarea a otros. Esta es la estrategia para conectarla al sistema de la Iglesia-hogar. Una vez que la base de la Iglesia-hogar sea establecida, como allí hay 10 ó 20 hogares, y tenemos que trabajar con un promedio de 360 casas por persona, cada uno será responsable por trabajar con 15 hogares. Si solapamos nuestros esfuerzos los resultados serán doblados o triplicados. (143-327, 21.3.1986).

El propósito de los miembros de la Iglesia de la Unificación es completar la Iglesia-hogar. Dado que este es nuestro objetivo, ustedes deberían educar durante el día y la noche a todos los miembros del vecindario, -condensado en 360 hogares- por medio del Principio Divino, la ideología “Victoria Sobre el Comunismo,” y el Pensamiento de la Unificación. Todo el material educativo en nuestra iglesia está listo, solo tienen que ir rápidamente y recogerlos para hacer actividades de la Iglesia-hogar.

Dentro de la ciudad y las secciones de los vecindarios, ustedes tienen que educar a la gente mediante reuniones mensuales con el texto de la “Victoria Sobre el Comunismo.” Eso significa que cuatro posiciones de cada familia deberían llegar a ser completamente una con las cuatro posición es de la familia de los Padres Verdaderos, y por lo tanto, aunque el universo y el mundo se les opongan, no pueden ser divididos. Como realizamos esto cuando dos fundaciones de cuatro posiciones lleguen a unirse por el amor, dará inicio al Reino de los Cielos que trasciende la nación. Tenemos que hacer este trabajo. (145-353, 1.6.1986).

En la Iglesia-hogar se ajustan las cuentas pendientes, es donde podemos combinar lo que he luchado desde hace cuarenta años y liquidar esas cuentas. Por lo tanto, si les dicen a sus líderes de iglesia, “Hoy no participaré en el sermón por la Iglesia-hogar,” para trabajar arduamente por su Iglesia-hogar, él no puede decir que estuvieron ausentes en el sermón de la iglesia. Estamos en la era donde la iglesia hogar es considerada la prioridad superior. 

Si consideran en qué tipo de Iglesia-hogar tenemos que convertirnos en el futuro, la respuesta sería que todas sus iglesias hogares se unan a sus familias extendidas. Ahora nuestro objetivo no es la Iglesia-hogar, sino desarrollarnos para llegar a ser una Iglesia-tribal (familia extendida). Entonces todas las familias extendidas de los Kim y de los Park, naturalmente formarán un pueblo, ¿o no? Y si lo los Kim, Park y Moon legan un fundamento abundante para restaurar a la familia extendida, ¿no surgiría automáticamente una nación? Esto es lo que sucederá. Desde una Iglesia-tribal a una Iglesia-pueblo, desde una Iglesia-nacional a una Iglesia-mundial; así se conecta la providencia. (141-221, 22.2.1986).

Un mesías tribal tiene que abrazar a los dos pueblos de Caín y Abel. Ellos tienen que abrazar a la familia tipo Caín y a su propia familia. 

En el caso de Jesús, él tenía que abrazar a la familia de José y Zacarías. De igual manera la muerte de Jesús fue debido a la desunión entre estas dos familias, hoy necesitamos a la Iglesia-hogar y a la Iglesia-tribal. Siempre lo mismo. Jesús tenía que pararse sobre la base de unidad de la familia de José y la de Zacarías. Atender al mesías tribal y al mesías nacional conllevará a la restauración. Por lo tanto, la Iglesia-hogar es el fundamento del mesías de la iglesia tipo Caín, y la iglesia tipo Abel es su familia y sus parientes. Ustedes tienen que combinar estas dos. Solo después realizarlo, su misión de mesías tribal culminará. Ahora no es problema lograr la unidad con su familia extendida. Ha llegado la era en que nada les cause problemas externamente. (210-181, 19.12.1990).

Hoy estamos en una era global. Antes estábamos en la era nacional, pero ahora es la era global. La era nacional centrada en Jesús fue restaurada y liberada a través de la indemnización; por lo tanto, ahora que hemos entrado en una era sin persecución, se han convertido en mesías tribales centrados en el estándar global. ¿Qué es un mesías tribal? ¿No es esta la misión de la Iglesia-hogar? Si todos hubieran creado una Iglesia-hogar, ¡qué tan grande sería esa misión! De ahora en adelante, tomen a todos sus hijos espirituales y edúquenlos. Ellos son sus parientes cercanos, su familia. A través de restaurar el ámbito del mesías tribal unidos y centrados en sus hijos espirituales, ustedes recibirán el apoyo de otras familias extendidas en el mundo espiritual. Entonces un frente unificado se desarrollará. (198-365, 11.2.1990).

Sección 4. El desarrollo total de la Iglesia-hogar a través de 360 hogares

4.1. El significado numérico de los 360 hogares

¿Qué es la Iglesia-hogar? ¿Qué es Kayong Kioje? Cuando todos llegan a ser uno dentro de la Iglesia-hogar, después de abandonar todos los límites nacionales y sistemas sociales, centrados en la providencia de todos los períodos de la historia, todo será restaurado. ¿Por qué hacemos esto? 36 es 3 veces 12. ¿No es cierto? 12 es el número de las leyes de la naturaleza. Este se refiere a las doce puertas perladas del Cielo. Es igual que el numero de las 36 parejas. Este puede conectar la fortuna de las etapas del Antiguo Testamento, Nuevo Testamento y el Completo Testamento. Esto ocurre con el fin de resolver el camino celestial. (105-337, 1979.10.28).

El altar de la Iglesia-hogar son los 360 hogares. El significado de estos 360 hogares es que ellos simbolizan un valor numérico. Los 360 hogares tienen un significado numérico a través de los números del Principio Divino. El número 360 es una expansión del número 36, el cual tiene el mismo significado. El número 36 es el número 12 sumado tres veces, y el 12 es el resultado de la multiplicación de 4 por 3.

Por lo tanto, este incluye todo el significado numérico de los números 3, 4, 12, 36, 120, y 360. El Antiguo Testamento, el Nuevo Testamento y el Completo Testamento son todos representados por el número doce, por ello el número 36 significa la historia entera. Y el número 360 también incluye el concepto de tres dimensiones centrado en 360 grados. Así este tiene las cuatro estaciones primavera, verano, otoño e invierno, e incluyen los doce meses del año. Por lo tanto, en la restauración del numero 360, no simplemente significa la restauración del mundo, también se describe el cumplimiento del curso histórico de la indemnización, además del importante significado de encontrar y establecer la historia entera y la Creación que Dios había perdido. 

Primero, tienen que escoger el área de los 360 hogares de la Iglesia-hogar. Si el altar de la Iglesia-hogar de 360 hogares no es decidido, el significado basado en el principio desaparece, y no puede convertirse en un altar condicional que permita al mundo espiritual regresar a la Tierra. Por eso es importante establecer el altar de los 360 hogares. Si ustedes no resuelven el altar de los 360 hogares por encima de cualquier cosa, el propósito de la Iglesia-hogar no puede ser establecido. A fin de ser victoriosos en el altar de los 360 hogares de la Iglesia-hogar, ustedes tienen que derramar su sangre, sudor y lágrimas. Si restauran completamente aquellos 360 hogares y son victoriosos, yo les trasmitiré la gloria de mis victorias. 

En otras palabras, por esta condición los ubiqué en la posición que estoy, la posición de restaurar a través de indemnización el corazón de Dios de la salvación. El trabajo de las 360 Iglesias-hogares que tenemos que fundar tiene que hacerse en el mundo angélico tipo Caín. Si ustedes tienen éxito con los 360 hogares el mundo angélico tipo Caín, entonces su propia familia extendida tipo Abel será automáticamente restaurada. Si testifican a esos 360 hogares de la Iglesia-hogar, llegarán a ser mesías tribales del mundo angélico tipo Caín. Después de esto serán bienvenidos por su propia familia extendida y serán mesías tribales tipo Abel.

Enfocado en nuestra tierra, tenemos que establecer la Iglesia-hogar donde quiera que vayamos. Tenemos que crear un movimiento de 360 hogares de la Iglesia-hogar. Esto es un clan familiar. Esto es un clan especial. Si no liberamos a ese clan, un clan especial no podrá formarse. Esto es algo que originalmente debería ser completado después la consumación del curso de siete años. Ustedes saben que este trabajo está siendo realizado durante el tercer curso de siete años. Podría parecerles como un sueño, pero esto es un hecho. (105-158, 14.10.1979).

4.2. La Iglesia-hogar es el lugar final del asentamiento de la provincia

El hecho de que yo declarara tal evento es un gigantesco salto en la historia providencial. Si ustedes son victoriosos en la Iglesia-hogar, ¿en qué se convertirán? Cuando llegue ese momento, ustedes serán mesías. Ustedes serán un mesías tribal, y desde allí llegarán a ser personas responsables para afrontar a la gente, y salvarlas. 

¿Cómo alcanzan la perfección? Todos tienen padres, hijos y el patrimonio de la Creación, entonces la Iglesia-hogar es el modo de expandirlos. Como Adán cayó, él perdió los tres. Nosotros tenemos que encontrarlos de inmediato y ofrecerlos a Dios; encontrar lo que ha sido perdido y ofrecerlo a través de los Padres Verdaderos ante Dios. Por esto necesitamos ir a través de Dios. Nosotros tenemos que buscar las cosas que fueron pérdidas y ofrecerlas a Dios de una vez y heredarlas de nuevo de nuestros Padres Verdaderos. Ustedes deberían conocer que sólo por medio de esto, sus casas serán construidas y su mundo surgirá. La fundación para esto es la Iglesia-hogar. Esto es un sacrificio, es una especie de altar. Es el lugar donde ustedes ofrecen sus tres ofrendas. (101-338, 12.11.1978).

La Iglesia-hogar es nuestro lugar de asentamiento. ¿Qué es entonces la Iglesia-hogar? La Iglesia-hogar, centrada en el Reverendo Moon, es el resultado final por haber ido a través de una historia de persecución, recibido el reconocimiento de la victoria total y el establecimiento del ámbito de influencia de un campeón. La Iglesia de la Unificación paso por un curso para indemnizar el estándar de toda la indemnización histórica, es decir, el estándar mundial de indemnización individual, familiar, racial, nacional y del universo físico y espiritual. Sólo en la Iglesia-hogar, pueden arraigarse y eliminar todas las condiciones de indemnización por primera vez. (123-170, 1.1.1983).

Aunque se pierda a los Estados Unidos, aunque se pierda la Tierra entera, si pueden asir el amor verdadero Dios será suyo, el Cielo será suyo e incluso la Tierra automáticamente será de su patrimonio. ¿Es una conclusión correcta o errada? ¿Entonces de qué se preocupan? si ustedes dicen, “¡detesto la Iglesia-hogar!” solo son un grupo ruidosos. Con amor verdadero, mientras más difícil, más valioso. (104-151, 29.4.1979).

Trabajar arduamente en su movimiento de Iglesia-hogar mientras estén vivos en la Tierra es una bendición. La vida es corta. (142-297, 13.3.1986).

Hay algo que es absolutamente necesario en la Iglesia de la Unificación, eso es la Iglesia-hogar. Antes de la aparición de la Iglesia-hogar, estaban los Padres Verdaderos, pero desde la aparición de la Iglesia-hogar, es de absoluta prioridad que esta se perfeccione. Solo logrando esto, los Padres Verdaderos llegarán a ser suyos, el mundo de los Padres Verdaderos llegará a ser su mundo, el Reino de los Cielos de los Padres Verdaderos llegará a ser su Reino y el amor de los Padres Verdaderos será transmitido como su amor. (122-132, 1.11.1982).

Si no existiese la Iglesia-hogar, el Cielo no pudiera ser creado. Si no existiese la Iglesia-hogar, nada pudiera ser realizado. La iglesia hogar es la plataforma del Cielo. ¿Qué tipo de lugar es el Cielo? El Cielo es un lugar de descanso, un lugar donde mora la felicidad, y un lugar donde el amor y la paz moran. (106-265, 1980.1.1).

El cristianismo habla de la salvación, pero a parte de la Iglesia de la Unificación, no hay salvación verdadera centrada en un amor eterno. Por eso preparé el camino para que regresen a sus tierras natales, los dejo regresar después de declararse mesías tribales. ¿Desde cuándo les he estado enseñando esto? Por eso, tienen que enderezar la relación de Caín y Abel. ¿Cuándo les hablé de Iglesia-hogar o Kayong Kioje? Ya han pasado siete años. ¿Han terminado lo que prometieron hacer? Esto es algo que tiene que ser hecho aunque venga un huracán, se les partan las piernas o aunque les corten la cabeza. (218-21, 1.7.1991).

Quien asume la misión de la Iglesia-hogar es como el último maratonista en la historia. En el maratón, él es como el corredor en la última fase. Imaginen un maratonista que está representando su nación, secando el sudor de su cuerpo. Comparen los casos siguientes. Hay un corredor que comienza a pensar: “debería tratar de correr sin sudar. Tal ves debería correr moderadamente, dentro de una zona templada, confortable, mientras uso un ventilador y me bebo una gaseosa.” Por el contrario, el otro corredor ejerce toda su fuerza hasta el final, casi cayéndose muerto y cubierto de sudor. ¿En qué se diferencian? Dios es invisible detrás de su campeón, pero todos los del mundo satánico se oponen al corredor y dicen, “¡oye tú! ¡Derrúmbate! ¡Me escuchaste! ¡Cáete! Oye estúpido, ¡cómete algo mientras corres! Ey idiota, ¡toma un descanso!” ¿Es el mundo de los espíritus visible? ¿Es Dios visible? En medio de las palabras que van y vienen, el Cielo y la Tierra están alentando y animando al corredor que siga corriendo, pero él no puede escucharlos. Por otra parte, mientras el mundo satánico se opone a eso dice, “vamos hombre, ¿que es Dios? ¡Eres un idiota! Come sólo un poco antes de correr. Toma una breve siesta antes de ir. No seas un estúpido, vete en carro. ¿Para que vas a caminar?, ¿qué haces?” Sin embargo, hasta que el corredor no cruce la línea final y gane, ni siquiera Satanás puede interferir. (108-205, 5.10.1980).

Cuando regrese, la nación debería recibirme. Ha llegado la era en que yo debería ser bienvenido. Dado que la nación es incapaz de hacerlo, estoy reteniendo a los responsables de ello. Hace catorce años les ordené que hicieran la Iglesia-hogar. ¿Hay alguien aquí que lo haya hecho? 

Han tomado 14 años para hacerlo. Desde 1978 he hablado acerca de la Iglesia-hogar, y también han pasado siete años desde el comienzo de la misión del “Frente de acción comunitaria en las base organizas,” pero todos han fallado. La iglesia existe por el bien de la nación y el mundo. Pero ustedes, sin embargo, se han aferrado en sus familias y han retrocedido la iglesia hacia atrás y fuera del camino, ¿no lo hicieron? (234-160, 10.8.1992).

Nosotros haremos un consejo cumbre para encontrar a las altas personalidades del mundo. Bush de los Estados Unidos, Gorbachev de Rusia, Deng Shiao Ping de China, quien enseñó Jianh Ze Min… y otros. Todos ustedes han sido como un grupo de mendigos, viviendo una vida descuidada e irresponsable hasta ahora. Debería sentarlos en un volcán para que reaccionen. Si ustedes hubieran hecho lo que les dije, yo no tendría que repararlo. Tienen que educar a la gente, aunque lo tengan que hacer solos. ¿Entienden? El estilo de vida de sufrimiento que existió en el curso del desierto no existirá más. Tenemos que ser victoriosos en esto y conducir hacia la rendición voluntaria a esos grupos que se están calumniando unos con otros. (221-133, 23.10.1991). 
