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Capítulo Cuatro

Sean mesías tribales preactivos

Sección 1. Ahora es el tiempo para la Unificación del Norte, sur, Este y Oeste

A lo largo de mi vida he andado por un camino de dolor y penas para crear el fundamento de un movimiento para la unificación de Corea del Norte y del sur. Espero que sean activos y valientes con entusiasmo, ahora que será mucho más fácil con el ambiente ya creado. Si hubiera alguna persona que se oponga al movimiento de la unificación del Norte y el sur, tendrían que hacerles cambiar de parecer aunque ello signifique realizar marchas de protesta enfrente de ellos. (El camino de la unificación, 654).

¿Creen ustedes que es posible lograr el objetivo de la unificación del Norte y el sur trabajando cómodamente en Corea? Esta es la línea de combate, la línea de combate del mundo, es el punto focal del mundo. Por lo tanto, veo que todo tipo de fenómenos están ocurriendo basados en la voluntad de Dios. El mundo espiritual trabajará una vez que puedan unir e influenciar completamente sobre Corea del sur, ¿no es verdad? ¿Quién conoce tales cosas? (165-215, 27.5.1987).

Tienen que ser activos aun si no tienen dinero. Deberían incluso vender su casa si están cortos de dinero. Sólo así, Dios los protegerá y se hará responsable de su futuro. Allí es donde radica problema, no dependan del dinero o de una organización estructurada. El dinero con el cual Dios no es feliz, es veneno, irán a la ruina, hay que dedicarse sinceramente. De ahora en adelante, deben trabajar derramando más lágrimas de las que han derramado en la iglesia. Es simple, les digo que lloren por el movimiento para unificar a Corea del Norte y el sur más de lo que lo hicieron cuando ofrecían sus devociones y servicios en la iglesia. (166-183, 5.6.1987).

Cuando pensamos sobre el asunto de cómo hacer un sistema unificado, tiene que haber otra clase de pensamiento unificado que, desde un punto de vista filosófico, pueda ir más allá de las estructuras de la democracia y el comunismo, y digerirlas a todas ellas. Podemos concluir que un sistema unificado, tiene que ser establecido basado en un fundamento lógico, Corea es un modelo para la creación de un sistema unificado. La Federación para la Unidad del Norte, sur, Este y Oeste ha tomado la forma de la Federación de Ciudadanos de Corea. Corea en sí, se convertirá en un modelo para el mundo. Una vez que el mundo siga este modelo, todo se cambiará a un sistema global unificado. (173-67, 3.1.1988).

Ahora la cuestión futura será cómo mover al mundo. Para hacerlo, debemos combinar primero, la minuciosidad de la ideología; segundo, fortalecer la organización; y tercero, actividades comunales. Por lo tanto, debemos enfrentar el comunismo con una capacidad y una vitalidad organizacional de actividades más fuertes que las del comunismo. Por otra parte, si nos desarrollamos un poco más debemos sistematizarnos. (15-94, 30.9.1965).

La Federación de Ciudadanos para la Unificación de Corea del Norte y del sur es un movimiento para la unificación de Norte y sur, una organización por la unidad. En esta organización la gente de la nación se une y trabaja activamente para la unificación del Norte y el sur. Deben movilizar a todos los sesenta millones de personas para eso, esos sesenta millones deben hacerse uno. Con un representante, seiscientas mil personas unificadas se mueven hacia el nuevo Edén, expandiéndose a los sesenta millones o aún mejor con sesenta millones de abanderados el mundo se moverá directamente hacia la base del Reino de los Cielos en la Tierra. (163-24, 18.4.1987). 
En nuestro movimiento de la Iglesia de la Unificación, está la Iglesia, la Federación Internacional de Victoria sobre el Comunismo, (IFVOC), la Federación de Profesores y Estudiantes para la Unificación de Corea del Norte y el sur, y la Federación de Ciudadanos para la Unificación de Corea del Norte y el sur. ¿Qué es lo que todas ellas tratan de hacer? No es sólo la reunificación de Corea, ni es solo liberar al Norte y al sur, trabajan para liberar a la humanidad y a Dios. ¿Basadas en qué? Basadas en el amor verdadero. Esto es algo que tienen que saber. (166-155, 5.6.1987).

El movimiento para la reunificación de Corea es para unir el Norte y el sur centrados en el pensamiento tradicional de Dios. Y luego toda la gente de la nación tiene que establecer la nación celestial con la nueva ideología para establecer un país. (163-165, 1.5.1987). 

Como soldado valiente que está luchando la batalla final para determinar la última victoria o derrota en la historia, la pregunta es: ¿Cuán fuerte y audaz pueden ser ante la feroz batalla que viene? ¿Cuánto pueden superar? y ¿si puede ser combatiente de esperanza, valiente que pueda determinarse de nuevo aun en el punto donde la vida y la muerte se cruzan? Usted puede vencer al comunismo si tiene el deseo de vivir y luchar una y otra vez incluso en el camino de la muerte, o con la filosofía personal de que: si no puedo lograrlo ahora, lucharé de nuevo después de revivir. (61-35, 20.8.1972).

Todavía hay gente que no conoce la Iglesia de la Unificación, ¿verdad? Esto significa que no han cumplido sus responsabilidades. Aunque hay gente que descansa cómodamente y disfruta de su tiempo a gusto, ¿acaso no hay ninguna persona responsable que se haga cargo de la gente de esta nación? Incluso si mis huesos se rompen en pedazos, tengo que ir, porque la gente en las montañas, arroyos, aldeas y valles sueñan con tocar mis manos devotas llenas de sangre y sudor. Antes de fallar, tendré que sonar una campana y reunirlos a todos en un solo lugar y formar un frente unificado. De otra manera, no hay razón para un plan por la unificación aun en las conferencias del Norte y sur. Tienen que colocarse en posición subjetiva y pavimentar el camino. (61-237, 31.8.1972).

¿En que tiempo estamos? Es tiempo para la partida de los israelitas de Egipto a la Tierra Prometida de Canaán. Por lo tanto, ustedes tienen que anunciarles, sin dormir y dedicando su máximo esfuerzo a la gente de Israel que vive en la tierra de Egipto que deben dejar sus hogares tal día y en cierto tiempo. Aquellos que lo saben, pero no le dicen a los israelitas sobre ello serán castigados por siempre. Como ahora hemos entrado en el período donde comienza la partida a la Tierra Prometida de Canaán, somos responsables de notificar a todos los 30 millones de personas, sea que decidan marcharse o quedarse. Por ello es que hemos desarrollado un moviendo de escala nacional, y por lo tanto, no debería haber nadie que todavía no conozca de la Iglesia de la Unificación. (61-237, 31.8.1972). 

En medio del caos tratando de encontrar el camino hacia la última intersección mundial, el tema principal para la gente de fe religiosa en Corea, los residentes coreanos en el extranjero y la República de Corea en sí misma, es cómo mantener nuestra posición subjetiva. No hay razón por tal disyuntiva. Tienen que ser capaces de discernir entre el sujeto y objeto y colocarse en una posición en la que Dios es claramente el sujeto y los seres humanos son los objetos. Por lo que nos movemos hacia la precipitación de la era de transición pues ha llegado el momento. (65-152, 5.11.1972).

Para que el Norte y el sur lleguen a unirse, el gobierno del sur debería proporcionar el sustento al Norte con un amor mayor que aquel que tiene por su hermano. En este momento, la provincia de Chol-la y la provincia de Kyong-sang do están luchando por el poder político. Si es así ¿cómo podemos unir al Norte y al sur? No hay otra forma. Todo se arruinará. No importa si no quieren oír lo que estoy diciendo, lo continuaré diciendo porque esa es la verdad. (168-230, 20.9.1987). 

Ustedes deben obedecer la voluntad del Cielo. Corea perderá su lugar, dejará ir la fortuna de los individuos, de la nación y de Asia. Corea debería ser una nación que puede estar en sintonía con la fortuna de Asia junto con la fortuna celestial. Corea debería obedecer la voluntad del Cielo para ser protegida por ella; de otra manera llegará a la ruina. He concluido que ustedes deben aprender del Reverendo Moon aun cuando ustedes digan que ya lo saben. (168-230, 20.9.1987).

Una vez que el Norte y el sur se unifiquen, Corea debe ser una nación que pueda sacrificarse por el bien del mundo colocándose con orgullo en la línea de frente, leguen tal filosofía tradicional. En ese caso, aunque Corea y su poder perecieran, la filosofía de su gente permanecerá más allá de los siglos XX y XXX, como la gente que seguramente conducirá al mundo. Esto es algo que deben saber. (56-273, 18.5.1972).

¿Creen ustedes que la unificación del Norte y el sur puede ser lograrse por medio del comercio? No, no se puede. Incluso la ideología del comunismo será debilitada y destruida por el amor de Dios. Aunque no lo supiéramos hasta este momento, si tenemos un corazón amoroso; la unificación del Norte y el sur no será un problema. También los asuntos entre el Este y el Oeste; y el Norte y el sur pueden ser completamente resueltos con el amor de Dios. Si centrados en el ideal de Dios, este mundo ideal digiere a la nación, y la nación en compensación digiere a la raza, y la raza a la familia, y la familia al individuo, entonces se establecerá un ambiente de paz eterno. En este tiempo, la utopía seguramente vendrá sobre la Tierra. (143-285, 20.3.1986). 

La meta de este período es la unificación de Corea del Norte y del sur. Dios esta esperando la formación de una base en sus familias, la nación, y el mundo, donde Dios puede entrar a su sabbath (día de reposo del Señor) unificando a Corea del Norte y el sur. ¿Entonces con que atenderían a Dios? No hay nada más. La Unificación ideal del Norte y el sur, la integración ideal de las culturas Orientales y Occidentales, y la liberación del cielo y el infierno ocurrirán cuando uno realice un ambiente centrado en un amor mayor que el de nuestro padre y madre; esposo o esposa; e hijos, y que esté dispuesto a construir un altar de sacrificio centrado en ese amor. Nada puede ser resuelto sin amor. El amor es la llave. (170-103, 8.11.1987). 
La unificación mundial se realizará automáticamente una vez que la unificación de Corea del Norte y del sur se logre. ¿Creen que la fuerza militar y la fuerza de las armas causarán la unificación? Por supuesto que no. Soy la persona que pudo haber organizado cualquier cosa si la fuerza militar fuera todo lo que se necesitara. Sin embargo, debido a que la unificación no puede lograrse con el poder militar, es que estoy propagando mis palabras de esta manera. (El Camino de la Unificación, 604).

¿Aman nuestros líderes políticos a la nación? Ni siquiera se dan cuenta de lo que pasa en el país, el partido de Min Jung y el partido de Shin Min todavía están luchando, solo les interesa colocar a alguien en la presidencia. Todo se desvanecerá si ellos no tienen el corazón de sinceramente vivir con la gente. No importa cuán distinguido uno sea, todo eventualmente se disolverá como burbujas. Si uno es un líder que no puede amar a la gente, entonces no podrá evitar el juicio del pueblo y la historia en el futuro. (148-275, 11.10.1986).

El Norte y el sur no pueden hacerse uno así como están ahora. Necesitamos patriotas que luchen sin dormir y que posean un corazón determinado y deseoso de superar todos los obstáculos. La unificación de Corea del Norte y el sur comienza con ustedes que tienen el pensamiento de: “yo quiero realmente vivir con compañía, me gustaría morir con compañía. Quisiera vivir en compañía de los pioneros de la patria en el mundo espiritual” (148-277, 11.10.1986).

La razón por la que Corea del Norte lucha es porque se ha hecho una sociedad cerrada. Sin embargo, entre más conocen de la situación, más miserable luce la gente bajo esa sociedad. El comunismo es el enemigo, no su pueblo. Cuando sollozan con lágrimas mirando a Corea del Norte y su pueblo viviendo miserablemente; y te solidarizas con su situación y prometes presentarte ante ellos una vez que hayas preparado su día de liberación desplegando un plan de unificación, entonces el día para ir a Corea del Norte no está lejos. (148-268, 11.10.1986).

La pregunta es: donde comenzar la unificación. ¿Con qué y de donde obtendrían ustedes la unificación de Corea del Norte y del sur? ¿Lo harán con el puño o el poder? Si ustedes hacen al Norte rendirse por la fuerza, entonces habrá otra batalla más tarde una vez que se refuercen. No se obtiene unificación de ese modo. Aunque vivan en el sur, el camino a la unificación se abrirá sólo cuando ustedes realmente anhelen vivir juntos con aquellos en el Norte y se hagan uno con ellos. (148-268, 11.10.1986).

“Me gustaría “vivir junto.”” ¿Cuál creen ustedes que es el común dominador de aquellos que dicen esto? No es el poder. El poder no puede trascender la historia. Su valor es temporal. ¿Entonces es el conocimiento? El mundo del conocimiento avanza, ¿no es cierto? ¿Quisieran ustedes ‘vivir juntos’ para siempre en un mundo de conocimientos y sus estudios? Sabemos con seguridad que no podemos “vivir juntos” con el conocimiento o el dinero. Desde este punto de vista, ¿cuál es el común denominador aceptable ya sea que se esté arriba o abajo; izquierda o derecha o en un lugar que trascienda el pasado, presente y futuro? Ese es el amor. (148-260, 11.10.1986).

Cuando pensamos de cómo vivimos o de cómo navegamos por la vida, nos damos cuenta que debe haber algunos principios fundamentales o bases sobre las cuales debemos guiarnos. Esto se aplica a los hijos, súbditos leales, santos, hijos e hijas divinos por igual. Este es el corazón que desea estar con compañía, vivir con compañía. Este es el deseo, a través de nuestra vida, estar con compañía trascendiendo arriba o abajo, frente o detrás, izquierda o derecha, día o noche. Debemos llegar a tal conclusión. (148-258, 11.10.1986).

¿Qué debemos hacer viviendo en una nación dónde el Norte y sur se encuentran divididas una de la otra a lo largo del paralelo 38? La pregunta es: ¿cómo resolveremos este asunto? Es decir, debemos sufrir más que los norcoreanos y también sufrir más que los surcoreanos. Nuestro patriotismo, del cual se ciñe la nación, -forjado en las dificultades- será solidificado. De la forma como sea dirigida acortará la ruta para salvar a Corea. La solución es. Aplicar lo mismo que se aplica para la unificación del mundo del mal y el mundo del bien. Deben aparecer los súbditos leales que sean más fieles que los súbditos leales del mundo del mal y del mundo del bien. Esta quebrantada historia puede ser restaurada cuando una persona pueda demostrar una lealtad al mundo más fuerte de lo que pueden parecer aún nuestros leales antepasados. Así es como yo lo veo. (61-125, 13.8.1972).

El Norte y sur están cruzando sus caminos ahora. Porque las dos están yendo en direcciones opuestas, una deseando ir al sur y la otra deseando ir al Norte, sus objetivos son diferentes. Cuando pensamos en unirlas se ve un problema serio. Así, ¿Quién debería conducir esta misión? El Norte se opondrá si el sur conduce la misión, y el sur se opondrá si el Norte la conduce. El proyecto fracasará de nuevo si cada una se mantiene apegada a su propio deseo. La pregunta es como tratar esta cuestión. Tiene que haber un coreano que ame a Corea del Norte más que cualquier otro en el sur. Esa es la única solución. El plan para la unificación puede surgir sólo cuando haya alguien que sea más leal que cualquier persona en el sur, y alguien que es más leal que cualquier persona en el Norte. ¿Hay algún otro camino que este? No hay otro camino, sino este. (61-125, 13.8.1972).

Nosotros queremos la unificación del Norte y Corea del sur ahora, pero, ¿cuál es la solución para la unificación del Norte y el sur? A menos que se provea una solución clara y definida, Corea del Norte y del sur no podrán unirse. No sucederá simplemente diciendo: “Hagan como les digo” sea que lo diga un norcoreano o un surcoreano. Las coreas no podrán unificarse si ambas tienen algo que perder. Solo será posible si ambas tienen un “más” que ganar. Incluso el hombre y la mujer no pueden ser uno después del matrimonio si ellos son un “menos.” ante el otro. Por lo tanto, tienen que encontrar algo que puedan ganar uno del otro. (61-73, 27.8.1972).

Hacer que Corea del Norte se someta usando el poder militar de Corea del sur, no es la manera. Debemos tener un fundamento filosófico que sea más fuerte que el de ellos. Tenemos que ser gente con la habilidad de hacer al Norte rendirse naturalmente y tener la fuerza filosófica de amar a nuestra nación más de lo que ellos la aman, y amar a Dios más de lo que ellos aman al comunismo. De otra manera no seremos capaces de absorber a Corea del Norte. Basado en nuestro carácter deberíamos impresionarlos con nuestro ejemplo de vida diaria, nuestro estilo de vida, nuestra historia personal. A menos que podamos superarles, no podremos vencer a quienes están armados con la filosofía del comunismo. 

No podemos restaurar a la nación Caín sin una atmósfera que pueda influenciarle. Además, si la nación Caín no puede ser restaurada, entonces la nación de la restauración, la que hará que la nación mundana se centre en la nación Celestial, no será establecida. (46-123, 13.8.1971).

Si Dios tuviera el concepto de vengarse, pensando de Satanás como un oponente y un enemigo, entonces Él nunca alcanzaría la cumbre de la victoria. Desde este punto de vista, Dios ha abierto la estrategia del amor, diciendo: “¡amen a sus enemigos!” “¡amen a sus enemigos!” La observación que concluye las enseñazas de Jesús es también, “Amen a sus enemigos.” (El camino de la unificación, 595).

Tienen que poner la condición de haberles amado, incluso si el mundo les persigue, aun si terminas como enemigo mundial. Dios y las personas de todas las religiones que están tratando de ser hijos de Dios caen atrapados en esta única línea. La enseñanza, “amen a sus enemigos” es la gran verdad. Aunque el contenido sea simple nadie supo que ésta se convertiría en la línea decisiva entre Dios y Satán. (El camino de la unificación, 295).

Nuestra esperanza, ¿cuál es nuestra esperanza? Es la unidad. Sin embargo no es la unidad centrada en la Iglesia de la Unificación. Con esto quiero decir, la unificación del Norte y el sur centrada en el sacrificio de la Iglesia de la Unificación. (56-283, 18.5.1972).

¿Qué es eso de, el camino de la Iglesia de la Unificación? Es el camino de la unidad. La unificación es el punto clave. (90-64, 12.1976).
Sección 2. El significado de la proclamación del mesías tribal
He proclamado la era de los mesías tribales. ¿Saben porque tuve que hacerlo? Porque Corea traicionó al Reverendo Moon. Por lo tanto, tiene que ser restaurado a través de la indemnización. He restaurado la traición de los Estados Unidos por indemnización, pero debo hacerlo otra vez. (188-59, 16.2.1989).

¿Saben por qué he proclamado el mesías tribal al mundo junto con Corea? Es porque he regresado a Corea y ahora he conectado Corea a todas las naciones centradas en el reverendo Moon. Imaginen la movilización de los espíritus en el mundo espiritual, cuyos ojos están abiertos en expectativa de liberación, y están diciendo que es el tiempo correcto de regresar a la tierra para indemnizar miles años o decenas de mil de años de historia. Así, si yo no pusiera todos estos puentes para conectar el mundo espiritual con la tierra. Ahora en el nivel nacional y mundial… debido a que todo ha colapsado, no hay lugar donde yo pueda poner un pie. Con el fin de crear un lugar, tuve que enviar familias bendecidas como mesías tribales y hacer que establecieran estándares para tres generaciones ancestrales: la perfección de Jesús, la perfección de uno mismo, y la perfección de Adán. Sobre este fundamente se creó un ambiente sobre la cual yo pude mantenerme. Por esto es que proclamé el mesías tribal. La unificación del Norte y sur de Corea no es algo que sucede automáticamente. Solo es posible después de atar todas estas situaciones juntas. Dado que están conectadas en el nivel familiar y en el nivel tribal, entonces eventualmente se conectará a la nación y la Iglesia de la Unificación. El gobierno también. (219-97, 25.8.1991).

Puesto que Jesús fracasó, es que les encomendé que fueran mesías tribales y que bendigan a sus propios padres quienes se casaron como ellos quisieron así como lo hizo el Adán caído. Debido a la gracia de Dios, llamada ‘La Bendición’, sus padres pueden ser elevados a la posición de padres sin pecado. ¡Esto es asombroso! ¡Es como un sueño! Proclamé a los mesías tribales para cumplir esto. 

Jesús se proclamó a sí mismo para ser mesías tribal. Jesús fue enviado para ser mesías tribal y nacional. Sin embargo, He anunciado más de 25,000 familias bendecidas por todo el mundo como mesías tribales. Piensen cuán grande es el poder de esto. (228-173, 27.3.1992).

Aunque la Iglesia de la Unificación Coreana y la Iglesia de la Unificación Japonesa se hayan hecho una como Caín y Abel, todas las mujeres de las organizaciones vinculadas a la Iglesia de la Unificación tales como la Federación Internacional para la Victoria sobre el Comunismo, la Federación de Ciudadanos para la Unificación del Norte y el sur, etc., tienen que ser sacrificadas por nuestras mujeres unificadas de la iglesia de la unificación como “más” (+). ¿Dónde se sacrifican ellas? Deben sacrificar la familia, pero, ¿dónde comienzan? Comienzan en la familia. Proclamé el mesías tribal para promover esto. 

Los hombres fueron enviados en mí lugar, y si estos hombres escogen cuatro mujeres entrenadas para que les asistan, ellos pueden llegar a ser los reyes tribales de esa nación. Estas mujeres pueden ser enviadas para traer a toda la gente, incluyendo a todos los hombres. Todo esto se hace a través de la educación. (230-287, 8.5.1992).

Cumplimientos en la tierra son también cumplimientos en el Cielo; el tiempo ha llegado cuando los cumplimientos en la tierra puedan ser cosechados como victorias celestiales. Mediante todas las ceremonias que tuvimos hoy, en el nombre de los Padres Verdaderos, centrados en Jesús y en el mundo espiritual, y centrados en los Padres Verdaderos de los mundos unificados espiritual y físico, estos dos mundos se han unido. Proclamé a los mesías tribales por ser esta la era para que los dos mundos vayan y expandan el nuevo mundo a través de las relaciones sanguíneas familiares centradas en el amor verdadero. A ustedes se les ha dado el período para indemnizar todas sus deudas. 
El corazón del novio puede ser injertado sobre el fundamento de la novia y la familia. Es decir, la familia verdadera centrada en el ámbito de influencia de Eva. Caín y Abel se benefician recibiéndolo. (246-136, 7.4.1993).

Nuestra oportunidad para renacer está bloqueada, a menos que el mesías tribal establezca el puente para conectar al mesías de la familia. Conciente de todo esto, he proclamado al mesías tribal para liberar a la humanidad. Este es un acontecimiento mundial revolucionario. Esta es una gracia y un privilegio especial. (265-136, 20.11.1994).

Sección 3. La razón para dar responsabilidad como mesías tribales
¿Quiénes son los mesías tribales? Los mesías tribales son los señores del amor verdadero, esto es lo por lo que Jesús, Adán y Eva, y Dios han aguardado. Por lo tanto, todos deben ser señores del amor verdadero e ir adelante. Luego, todo será cumplido. Ser mesías tribal significa ser antepasados tribales. (182-98, 3.1.1989).

¿Qué es un mesías tribal? Resumiendo, es una persona que promueve al padre y la madre a las sillas del rey y la reina. A través del mesías tribal ustedes serán capaces de regresar a la tierra natal en la nación celestial, la cual es la tierra natal original donde ustedes nacieron del amor de sus padres. Si ustedes no lo cumplen, no habrá tierra natal. Sin patria natal, no puede haber padres. Al establecer la tierra natal, las patrias natales de todos los pueblos que han vivido en Corea llegarán a ser parte del Reino de los Cielos. Entonces todos los lugares de nacimiento de la humanidad en la tierra pertenecerán al Reino de los Cielos, y ustedes heredarán la posición de los padres sin pecado. (194-121, 17.10.1989).

Tienen que saber que el mesías tribal es el guardia de avanzada de una generación centrada en la tribu que dirige a la gente a la tierra natal. Es como Moisés, quien fue el líder de avanzada del Éxodo. El mesías tribal no fue proclamado sin propósito. Moisés condujo el Éxodo sin ningún conocimiento previo. En el caso de ustedes, ya conocen todo en detalle. Lo saben todo teóricamente. Tienen que ir y buscar su tierra natal.

Sin embargo, el hecho de que no puedan entrar a su tierra natal sin encontrar a Caín es un hecho del Principio. Debido a que la tribu del hermano mayor permanece todavía al mundo satánico, tienen que salvar al hermano mayor para que su tribu venga a su tribu. Deben hacerlo así porque sino por el contrario ellos se tornarán en Satánicos. Caín puede salvar a su propia familia extendida cuando él regrese a su tierra natal convertido en un escudo después de que sea salvado. De otra manera Satán se llevará a su padre y a su madre aunque ya les hayan testificado y serán arrastrados muy lejos. Puesto que hay tal riesgo, Dios no tiene otra opción que la de conducir tal providencia. Incluso si ustedes dan testimonio a sus padres, madres, la familia entera y al pueblo natal entero, todos serán sacados de nuevo. (102-264, 14.1.1979).

La primera misión como mesías tribal es tornar a padres y madres como Adán y Eva antes de la Caída. Entonces lo siguiente es el pueblo natal. El derecho del Rey es restaurado a través de establecer el pueblo natal. Cuándo esto suceda, ¿Ha terminado todo? Hay que incluirlo todo. Primero, el mesías tribal tiene que estar en una posición igual como la de los padres verdaderos, restaurar el pueblo natal y luego restaurar el derecho del Rey. Por lo tanto, todo aquel que haya nacido, ya sea en la Unión Soviética o en los Estados Unidos, tendrán un pueblo natal en el Reino de los Cielos. Tienen que tener padres del Reino de los Cielos para tener un pueblo natal en el Reino de los Cielos. La misión del mesías tribal es traer a los padres a formar parte del Reino Celestial. (194-121, 17.10.1989).

Tienen que estar en posición vertical para hacerse hijo de Dios. Entrarán a la posición original, la posición del hijo; después de especializarse en todas las experiencias de Norte-Sur-Este-Oeste, antes y después, derecha e izquierda, y arriba y abajo y Dios pueda decir que ustedes son expertos y especializados en todo. Satán hace todos los esfuerzos para impedir que usted alcance la posición original. El contacto con el amor de Dios es a lo que Satán le teme más. No es el dinero ni el poder. El poder no es necesario ante Dios, porque Dios es omnipotente. No necesita conocimiento. ¿Qué conocimiento necesitaría un Ser todopoderoso cuando Él es el Rey del conocimiento? (198-260, 4.2.1990).

Después de bajar a la tierra, en lugar del Dios del Cielo y que está en posición vertical, estoy enviando mesías tribales horizontales a la Tierra. Este es mi emprendimiento actual incluso si yo llegase a morir ahora. Los mesías tribales ciertamente serán injertados a un sólido dominio mundial y al mundo vertical, Por esto es que el Reverendo Moon está enviando a los mesías tribales para que se conviertan en los antepasados de las familias Abel. Estos antepasados poseen la semilla de la vida. Como los mesías son padres, vienen con las semillas. Sus familias, madres y padres han recibido la semilla del mundo satánico. Sin embargo, pueden usar estas semillas de vida para ir a cualquier lugar que quieran. (198-267, 4.2.1990).

Al comprimir la restauración victoriosa de los fracasos del judaísmo, cristianismo, la Iglesia de la Unificación y combinarlo con la bendiciones del budismo, confucionismo y otras religiones se forma un núcleo fortalecido que se convierte en su herencia. Esta es la esencia de la posición de los mesías tribales. Ya no necesitan preocuparse por su nación ni por el mundo. Todo lo que necesitan es preocuparse por sus familias. (198-270, 4.2.1990).

Para restaurar su tribu, deben completar sus responsabilidades como mesías tribales. Nunca se dio tal instrucción en la historia. La posición del mesías tribal es la posición de los segundos padres verdaderos, la cual es mejor que la posición de Jesús. Hay un gran valor de haber recibido tal posición. Nada puede remplazarlo. (217-125, 12.5.1991).

¿Por qué deben completar toda su parte de responsabilidad como mesías tribales? La primera razón: es que deben salvar a sus padres. Sus padres están en la posición del primer Adán, y ustedes están en la posición del segundo Adán. Por lo tanto, deben cumplir la misión de Adán, restaurando y recreando a sus padres. La segunda razón: es porque ustedes necesitan tierras natales. Su tierra natal la obtienen por cumplir su misión como mesías tribales. Después de todo, la perfección de la familia de Adán es la última razón por la que ustedes deben cumplir su porción de responsabilidad como mesías tribales. Para ser concreto, tienen que educar a su tribu. (217-125, 12.5.1991).

Ahora tienen que enderezar sus raíces. Sus padres y madres han ido por un mal camino debido a haber caído lejos de sus raíces originales. El hijo mayor ha ido mal también. Por lo tanto, ustedes deben regresarles centrados en los derechos originales de los padres y el derecho de primogenitura, los cuales están centrados en los Padres Verdaderos y los hijos e hijas verdaderos. Una conexión no se logra simple y automáticamente, solo después de que viren 180 grados y se injerten a las raíces verdaderas es que pueden empezar de nuevo. Por lo tanto, deben regresar a sus pueblos natales y convertirse en nuevos ancestros para su linaje. Tienen que entender que este es su destino final. (178-99, 1.6.1998).

¿Cómo son enviados los mesías tribales? Hace mucho tiempo, Jesús los envió al mundo físico desde el mundo espiritual a través de un proceso vertical. Sin embargo, el Reverendo Moon envió a miles de mesías-tipo familias que pueden representar la tribu en lugar de Dios representando al cielo hoy. Ahora nada ira mal. Proclamé el tiempo de los mesías tribales el 3 de enero de 1989 a las 2:30 de la tarde. (185-238, 8.1.1989).

Los miembros de la Iglesia de la Unificación son la tribu. Es donde nuestro linaje gravita. Deberían llorar, si lloro; y hacerles feliz, si estoy feliz. Estamos unidos por sangre. Somos la raza que se ha hecho una para establecer la nueva nación celestial yendo más allá de las cinco razas; varios estándares nacionales; con diferentes entornos culturales. La creación del reino celestial se manifestará en sí, cuando esta raza llegue a ser divina. Y la creación del mundo se abrirá cuando vivamos como pueblo de la nación divina; y el reino celestial cósmico del cielo y la tierra se conectarán a la cima de ese mundo. (168-136, 13.9.1987).

Yo les he bendecido. La Bendición significa una mejor posición que la de Jesús. Satanás no puede hacer falsas acusaciones en contra de quienes están bendecidos. Esas falsas acusaciones no pueden ser hechas contra el hombre y la mujer. ¿Por qué? Porque el linaje es atado centrado en los Padres Verdaderos. 

En este caso, Satanás no puede acusarles en ninguno de los siguientes niveles: individual, familiar, raza, nación y mundo. Así es como Dios lo ve. Satanás absolutamente no puede acusarles falsamente. Este es el estado de estar totalmente libre. Para esto es que he anunciado los mesías tribales en este tiempo. (189-147, 1.4.1989).

¿Qué significa que yo haya anunciado que ustedes tienen que convertirse en mesías tribales? Significa que Dios los apoyará cuando cumplan sus responsabilidades en mi lugar. En el pasado cuando la Iglesia de la Unificación enfrentaba dificultades y hacíamos trabajo pionero, el mundo espiritual nos asistía. Estoy seguro que esa asistencia todavía trabaja hoy. Durante ese tiempo de oposición, Dios guió la Iglesia de la Unificación ayudándola a moverse a la era de la restauración tribal. Pero ahora nosotros podemos desarrollarnos más puesto que no hay oposición. (185-240, 8.1.1989).

Estoy anunciando, con la divina autoridad del Reino de los Cielos, la calificación de su familia restaurada, que Adán y Eva caídos fallaron en alcanzar. Este es el propósito de la proclamación del mesías tribal. (193-308, 8.10.1989).

Tierra natal. A mí también me gustaría ir ahora a la tierra natal. No quiero vivir aquí en Seúl. La tierra natal del Reverendo Moon automáticamente aparecerá cuando los miembros -extranjeros/estacionados- de la Iglesia de la Unificación regresen a sus tierras natales y practiquen las actividades de los pueblos natales, y cuando esa influencia sobrepase el régimen títere de Corea del Norte. La meta se logrará sin necesitad de lucha. La marea del agua puede llenar y fluir por todo el pueblo natal del Reverendo Moon. Por lo tanto, la misión de las familias de la Iglesia de la Unificación es establecer la tierra de Canaán, la tierra natal de nuestros corazones, con una dedicación más profunda que la facción de Il-sung Kim. Por esto les digo que sean mesías tribales hoy.  (187-193, 5.2.1989).

Les he dado el título de mesías, ¡mesías tribales! Entonces, ¿qué deben hacer? ¿Qué deben hacer como mesías? He preparado todo lo que ustedes podrían necesitar para convertirse en mesías nacionales, mesías mundiales, y mesías cósmico. He preparado tesoros del tamaño de montañas para ustedes. Ustedes heredarán todas estas montañas de tesoros una vez que se hayan convertido en Mesías. Todo esto se les dará en herencia como el agua que fluye conectada por tuberías. (189-247, 9.4.1989).

¿Creen ustedes que el mesías tribal es una cosa trivial, insignificante? Aunque este inteligente Reverendo Moon ha sacrificado toda su vida para completar la misión como Mesías, me avergüenzo de no haberme sacrificado más. Para ustedes, el nombre de mesías tribal debe ser muy asombroso. Pueden colocarse en una posición más valiosa que la de Jesús. Y aún más, todos aquellos que han estado en contra y maldiciendo a la Iglesia de la Unificación pueden elevarse a la posición de Adán antes de la Caída. ¿Cómo puede ocurrir tal cosa? Este fulano, el reverendo Moon, quien habla ahora, ha logrado todo lo que ha dicho, porque esta en posición de los Padres Verdaderos. No hay nada que él no haya cumplido. (219-150, 29.8.1991).

Ustedes tienen el nombre de mesías tribal, el salvador tribal. ¿Cuánto tiempo tuvo que esperar la familia de Jacob para la venida del Mesías? Esperaron por miles de años. Esto es algo que ustedes tendrían que esperar por miles de años. Sin embargo, les he anunciado y enviado como los mesías de sus tribus. Ustedes son las semillas. ¿Cuán precioso puede ser esto? (197-207, 14.1.1990). 

Entre los que están aquí hoy, si pertenecen a la familia de Kim, entonces ustedes tienen que cumplir la misión del mesías de la familia Kim. Si ustedes son un Kim, entonces cumpla en la familia de los Kim, y si son un Park, entonces cumpla en la familia de los Park, tienen que creer que son el mesías representando su tribu en el establecimiento del Reino de los Cielos. Piensen que ustedes son el salvador. Deben pensar que son el salvador para salvar a la familia Kim. Para eso, tienen que cumplir sus responsabilidades como sumo sacerdote representando a toda la familia Kim. (155-265, 31.10.1965).

¿Cual es el destino final restante? ¿Cuál es la solución? ¿Qué deben hacer para recibir tal privilegio como el ser capaz de derrumbar todas las fronteras y ofrecer soluciones? Todos deben convertirse en mesías tribales. Una vez que esto se haga, no habrá ninguna condición para la acusación de Satán en el nivel individual, familiar, tribal, racial, nacional y mundial. Todas las acusaciones desaparecerán. (189-110, 19.3.1989).

Tienen que transformar a todo el vecindario, centrados en la voluntad de Dios, con toda la nueva experiencia y entrenamiento que han obtenido en tierra extranjera. Ya no tienen que seguir los viejos hábitos de sus vecindarios. Tienen que invertirse y sacrificarse como Dios mismo al hacerles su objeto de amor de la nada. Estos dos, sujeto y objeto deben llegar a ser uno. El mundo espiritual cooperará con ustedes cuando alcancen la más alta posición entre toda la gente de su tierra natal. Esperen y verán si es verdad o no. Deben testificar con muchas cintas de video. (179-27, 15.6.1988).

Ustedes tienen que entrar a sus tierras natales y ser alguien que pueda llegar a ser la semilla. Mediante la plantación de estas semillas deben crear un ambiente en que Corea, el Cielo, la Tierra y Dios les gustaría visitar en cualquier momento. Cuando lleguen al mundo espiritual habiendo cumplido esto, seguramente vivirán siendo amados como hijos e hijas del reino celestial. Establezcan correctamente tal curso de vida empezando ahora. (197-221, 14.1.1990).

Cuando les digo que “vayan a buscar su tierra natal” Ir y encontrar su tierra natal significa plantar una nueva semilla. Puesto que se han convertido en la semilla de Adán y Eva, estoy tratando de plantar una nueva raíz, plantando nuevas semillas a través de ustedes. Por lo tanto, al plantar las nuevas semillas, deben proveerse muchos baldes de fertilizante, así pues recibirán insultos. Reciba los insultos por el bien y sufra bastante. Sopórtelo por cerca de tres años, no necesitará los tres años. Yo lo veo hecho en seis meses. Cuando por primera vez les envié a testificar, les envié a 120 hogares y construir iglesias en pueblos que no fueran de su propia tierra natal, ¿cierto? Y fracasaron, ¿no es cierto? Luego, les di misión de empezar “iglesia hogar” pero eso falló también, ¿No es así? Ahora entienden. (219-158, 29.8.1991).

A lo
que me refiero al decirles a ustedes que vayan como mesías tribales es para que vayan a sus tribus y planten la nueva semilla y produzcan un árbol de olivo verdadero. Dado que todos los existentes árboles silvestres son falsos tienen que ser cortados e injertados en el árbol del olivo verdadero haciendo un jardín de verdaderos árboles de olivo. No hay mejor noticia para la familia que ésta, es más valiosa que restaurar a la nación, el mundo, o al cielo y la tierra. (197-207, 14.1.1990). 

La unificación de Corea puede ser lograda cuando centrados en el Reverendo Moon como perfecto “más” vertical, y todos los miembros de la Iglesia de la Unificación como los perfectos “menos” horizontales se junten y corran. Con el fin de que ustedes hagan tal fundamento, siendo que ya he construido este fundamento por el país, las tribus deben unirse para construir el fundamento para la unificación de Corea del Norte y el sur. (185-200, 8.1.1989).

¿Luciría bien ver a los mesías tribales pedir ayuda? ¡Líderes Nacionales! ¡Respóndanme! Yo nunca he orado pidiendo ayuda. Además ustedes tampoco deben ayudar. Si les ayudan, se convertirán en una crisálida. ¿Conocen ustedes qué es una crisálida? Si ustedes no pueden hacerlo por si solos, aun con todas sus fuerzas, entonces oren. El dinero les seguirá aun si no oran. Así es como es. (202-306, 25.5.1990). 

Cuando regresen a su tierra natal, si piensan en sus asuntos personales en la vida y en la educación de sus propios hijos primero, ustedes quedarán inservibles. ¿Acaso no murieron aquellos que no siguieron a Moisés durante el éxodo de los Israelitas fuera de Egipto? Ustedes pueden llegar a ser una raza maldita. Puesto que existe esta voluntad celestial, el Reverendo Moon esta proclamando a los mesías tribales de antemano. (207-165, 9.11.1990).

Sección 4. Plantemos el corazón verdadero en la tierra natal original

Hasta ahora, la Iglesia de la Unificación ha estado luchando por encontrar la familia ya que el individuo no puede venir a reposar sin la familia. Sin el reino de la tribu, la familia no puede reposar tampoco. No podrán sobrevivir en una familia confortable a menos que la tribu cree un estado que actúe como una cerca que bloquee los vientos y todas las otras sustancias. Para cumplir eso, tienen que convertirse en el jefe de la familia entre sus parientes.

Una vez que se hagan jefe de la familia, todos los parientes saldrían a pelear en caso de una batalla. Por lo tanto, pueden tomar su tiempo mientras los organizan. Para eso es que el Reverendo Moon les ha dicho que tomen la misión como mesías tribales. ¿Qué es lo que estoy diciendo que hagan? Les estoy diciendo que cumplan su misión como mesías tribales. Hasta ahora, en realidad, ustedes han vivido lejos de casa. Ahora deben ir a buscar su tierra natal, romper en llanto y trabajar con todo su corazón en ella.

Tal como los israelitas habían vivido fuera en Egipto durante 400 años, nosotros hemos hecho lo mismo durante 43 años. Por lo tanto, debemos volver a nuestra tierra natal y dejar que el amor tome raíces. Ustedes tienen que amar a Dios, a sus padres, y a sus hermanos y hermanas. Tienen que desconectarse de la fuente por la cual el Satanás mundial pueda acusarles falsamente. El establecimiento del Reino de los Cielos ideal en la bendita tierra de Canaán no se cumplió porque debido a que los israelitas no pudieron alejarse de esa fuente. Por lo tanto, no esperen nada del mundo satánico. Aunque tengamos que seguir llevando una carga, somos los mejores. Incluso si nos maldicen y los perros del pueblo nos ladran por la noche, somos los mejores. Tienen que seguir adelante progresando, digiriendo a los paisanos, manteniendo su porte con orgullo con muestras públicas de amor. Con esto en mente, quiero que luchen sin retroceder. (178-139, 1.6.1988).

Puedo otorgarles el derecho de herencia y el derecho de tener la misma posición que yo, porque reciben el nombre de ser llamados hijos verdaderos ante los Padres Verdaderos. Deben confiar en este privilegio dado por Dios e invertirlo todo dentro del reino del amor. Con su total inversión y sacrificio, así como Dios lo ha hecho, sus familias resucitarán, y la nación resucitará con el renacimiento de la familia. (177-161, 17.5.1988).
Tienen que ser los padres de sus pueblos natales, quienes habiendo derramado y enterrado su sangre roja en la tierra plantaron y produjeron nuevas semillas, haciendo que todos los campos y las montañas elogien el precio de todos sus sacrificios y agachen sus cabezas con humildad. Cuando florezcan las flores de esas semillas plantadas, ustedes tienen que dedicar la primera flor como la flor de Dios, la segunda como la flor de los Padres, la tercera como la flor de los hermanos mayores, la cuarta y quinta como su propia flor. ¿Pueden dejarse sueltas? ¡Por supuesto que no! (181-273, 3.10.1988).

En este tiempo ustedes están en la misma posición que los israelitas, quienes ya han entrado a la tierra bendecida de Canaán. Cuando ustedes regresen a sus tierras natales, ¡no envidien a los que son ricos! ¡No envidien a la gente con poder y autoridad! No se echen a perder. Deben educar apropiadamente a la gente. La tradición de amar a Dios, amar a las futuras generaciones y amar a la raza en la posición de Israel es lo mejor. Ustedes no tienen que formar parte del mundo secular cuando salgan de la iglesia con sus hijos. 

Con la alegría de estar de vuelta en su tierra natal después de miles o decenas de miles de años, deberían humedecer esa tierra con lágrimas y sangre junto a los gemidos de sus células y huesos. La tierra debería recibir el título de tierra divina que ha sido irrigada con la sangre y las lagrimas de Dios. Ahí es donde el Reino de los Cielos tendrá lugar. (177-228, 20.5.1988). 

Tienen que regresar a sus tierras natales y restaurarlas. Los Israelitas no pudieron lograrlo. Siendo un grupo de mendigos por cuarenta años, los israelitas tuvieron envidia de las siete tribus de Canaán quienes comían bien y vivían bien; también envidiaron sus corderos y sus hogares, pues ellos estaban viviendo en tiendas. De esa manera acabaron vendiendo a Dios y la nación. (175-34, 6.4.1988).

Al amar a la gente, empiecen con la persona más miserable, amar al niño más lastimoso, y luego pasar a la gente de mediana-edad. Hay muchas personas de conciencia entre los que no tienen un alto nivel de vida en este mundo. Las familias de la Iglesia de la Unificación deben amar a aquellos que viven bajo las más pobres circunstancias. Aunque esos que viven en circunstancias pobres estén en el mundo del mal, la gente que puede heredar el destino de Dios vendrá de este grupo de personas. (175-31, 6.4.1988).

¿Entonces que deben hacer cuando regresen a su tierra natal? Ustedes tienen que hacer que ellos lleguen a ser uno con ustedes. El método es simple. Sus hijos deben convertirse en los maestros que instruyen la tradición del Cielo y muestran con el ejemplo que ‘la nación celestial será realizada cuando ustedes lo hagan de la misma manera’. La madre y el padre deberán mostrar a otras madres y padres en el vecindario que ‘de esta manera, el pueblo se convertirá en un pueblo celestial.’ Esto es lo que tienen que hacer. Es simple. 

Deben formar una familia de amor donde el esposo ama a la esposa y la esposa ama al esposo, los padres aman a los hijos y los hijos aman a los padres, y páselo a los demás como una herencia. (135-35, 20.8.1985).

Yo he caminado tal sendero con el fin de colocarme en posición de antepasado mundial, ustedes deben estar concientes del hecho de que tienen que continuar el camino para que hereden la tradición que les corresponde, la tradición para llegar a ser el ancestro tribal. Tienen que establecer una tradición para su tribu y familia. Las doce tribus de Israel se formarán de ahora en adelante. Por lo tanto, la tradición será necesaria. Los que piensan en sí mismos serán excluidos. (131-62, 1.4.1984).

Tienen que plantar su corazón verdadero en su tierra natal. No hacerlo llevó a la caída. Y ustedes tienen que ser la familia central de su tribu. (177-80, 15.5.1988).

Dios es el Abel del universo, la gente del mundo está en posición de Caín ante Dios, y puesto que Dios ha conducido la providencia de la restauración tomando sobre sí las posiciones de: sirviente de sirviente, hijo adoptivo, y también hijo legítimo, nosotros debemos heredar esta tradición e ir a nuestras tribus, presentarlas y hacer de ellas la providencia de la sumisión. No tomará mucho tiempo, máximo tres años. (159-80, 3.3.1968).

Sección 5. Nuestra tarea para este periodo de tiempo

5.1. Testifiquemos sobre los Padres Verdaderos

¿Qué es lo que toda la gente espera? Quieren recibir a los Padres Verdaderos antes que recibir las naciones del mundo. ¿A partir de quién quieren comenzar? Sus nuevos hijos e hijas no quieren nacer a través de su linaje. Ellos quisieran nacer del linaje de los Padres Verdaderos. Por lo tanto, los Padres Verdaderos serán el punto de partida del nuevo futuro. (35-237, 19.10.1970).

¿En donde termina todo? Todo concluirá al momento de encontrar a los Padres Verdaderos. La venida de los Padres Verdaderos de la humanidad es la esperanza de la historia, la nación y la providencia. Por lo tanto, el tiempo de los Padres Verdaderos es un punto fijo en la historia; un periodo de tiempo que nunca ha existido y nunca existirá otra vez. Pensando en términos del mundo eterno, el periodo de la vida del hombre es igual al tiempo que nos toma un respiro. (La voluntad de Dios y el mundo, 105).

¿Qué tipo de seres son los Padres Verdaderos? Los Padres Verdaderos son el símbolo de todas las esperanzas; el símbolo de la esperanza absoluta para la gente caída. Son el fruto de la historia, el centro de los periodos de tiempo, y el centro de todas las naciones de este mundo en donde 6 mil millones de personas viven hoy. Los Padres Verdaderos son el punto de partida del futuro que conecta al mundo ideal. (35-237, 19.10.1970).

Cuando pensamos en el nombre Padres Verdaderos, encontramos que la historia es guiada por los Padres Verdaderos. Ellos son el punto de partida de un nuevo mundo. A través de los Padres Verdaderos, se forma una relación interna por la cual Satanás puede ser subyugado, y se decide el centro para liberar a Dios de Satán, quien posee el mundo externo. Por lo tanto, deberían estar agradecidos primero por esta gracia asombrosa de vivir junto con los Padres Verdaderos y moverse según sus instrucciones. (43-144, 29.4.1971).

La esperanza del hombre es encontrar a los Padres Verdaderos. Los Padres Verdaderos son las personas que debemos encontrar aun cuando ellos vayan camino a la muerte. Cuando encuentren a los Padres Verdaderos restaurarán la historia, la era, y el futuro que había sido perdido. Deben saber que esto son los Padres Verdaderos. (35-237, 19.10.1970).

Cuando se hacen completamente uno con los Padres Verdaderos, habrá una nación, una tribu, una raza, y una familia verdadera. Los Padres Verdaderos son los seres sustanciales de igual valor a toda la gloria encontrada en el cielo y en la Tierra. ¿Cambiarían ustedes a los Padres Verdaderos por dinero? ¿Querrían intercambiarlos por sus vidas? Por eso es que tiempo es diferente al de antes.

No importa a donde vayan, tienen que encontrar su camino hacia Corea para atender a los Padres Verdaderos. Y será lo mismo para sus hijos e hijas y descendientes por miles de cientos de miles de años. Por lo tanto la Iglesia de la Unificación es diferente y única. (30-237, 23.3.1970).

¿Qué hablaron los Padres Verdaderos en la Iglesia de la Unificación? Si la humanidad no hubiera caído, Dios habría sido el amor vertical, y Adán y Eva serían el cuerpo de Dios. Esto significa que ellos habrían sido el cuerpo de Dios. Dios es como los huesos, y Adán y Eva son como la carne. Dios también tiene una mente y un cuerpo.

Dios sería los padres internos en posición interna y Adán y Eva serían los padres externos en posición externa. Ustedes pueden atender y servir a los padres internos y mantener la posición de los padres externos. Está tejido con amor, el punto donde los padres internos y externos se unen. 

El hombre perfecto, es decir los Padres Verdaderos realizan el punto de unión y amor entre Dios y la humanidad. No habría ningún hombre perfecto sin la cooperación del amor. (184-71, 13.11.1988).

5.2. Atendamos y sirvamos a la foto de los Padres Verdaderos en cada familia 

Ustedes se convierten en una familia del reino celestial solo por colocar la foto de los Padres Verdaderos y la bandera de la Iglesia de la Unificación. Quiero decir que yo haré de ustedes una familia del reino celestial. Por eso es que hay un número de gente que sufre desastres, tales como ser partido por un rayo después de maldecir el haber alzado las banderas del movimiento. Hubo un incidente en donde alguien se rompió un dedo apuntando al Reverendo Moon y tuvo que orar y arrepentirse por varias noches para recuperarse. ¿Por qué ocurren estos incidentes? Porque el destino individual no puede obstruir el acercamiento del cielo. Este es el destino. La gente que miró a Moisés cuando él alzó su vara, toda vivió. Ustedes vivirán si se inclinan cada vez que pasen por la bandera de la Iglesia de la Unificación y se inclinan cada vez que salgan, regresen o pasen cerca de la foto. (219-91, 25.8.1991). 

La razón de poner la bandera de Unificación es para invitar a los miembros de la iglesia a que pasen y descansen y coman si es la hora de comer. Por lo tanto siempre deben estar preparados para recibir invitados. Ustedes tienen que hacer estas preparaciones en el lugar de los padres. Por esa razón, también tiene que tener habitaciones.

Sin embargo, aun si los padres no vienen, atiendan a los invitados en el lugar de los padres. La idea de esto es tratar a todos por igual ante el estándar más alto del Cielo. Basado en este razonamiento, les estoy diciendo que atiendan a los invitados de la misma manera como ustedes lo harían con Dios y los Padres. Entonces ustedes serán bendecidos. (169-220, 30.10.1987).

El Reverendo Moon es famoso. Todos me reconocen como un patriota de una nación. También, el mundo entero alaba mis logros. Si ustedes como una pareja dicen, ‘No deberíamos pelear ante la foto de los Padres Verdaderos’ y también le dicen a sus hijos e hijas, ‘¡hijos, no deben pelear enfrente del Reverendo Moon!’ Es correcto. Deben atender la foto de los Padres Verdaderos más de lo que atienden a sus propios padres, así, los antepasados descenderán y servirán a los Padres Verdaderos y también a sus antepasados. Además, se convierte en un altar en el cual los antepasados pueden servir en la casa. Dado que hay una manera para que ellos reciban la bendición del mundo espiritual, aunque ustedes estén durmiendo a las tres de la mañana, sus antepasados conducirán lejos a todos los demonios malvados que rondan su casa. (219-91, 25.8.1991).

A partir de hoy, estaría bien que ustedes lleven una foto del Reverendo Moon. Esta les protegerá y ayudará a vencer cualquier dificultad con las que se puedan cruzar. Cuando Moisés estaba realizando maravillas y milagros para ayudar a los Israelitas a escapar del Faraón y dirigirlos a Canaán, todos los primogénitos debían morir. Sin embargo aquellos que pintaron con sangre sobre los marcos de las puertas fueron capaces de evitar tal maldición. El mundo espiritual no solo ve todas nuestras acciones, sino también nos protege. (130-290, 7.2.1984).

Así como los israelitas escaparon de la maldición poniendo sangre en los marcos de las puertas durante el tiempo del Exodo, ustedes pueden experimentar lo mismo con la foto de los Padres Verdaderos. No importa cuan profundo en la billetera lleven la foto del Reverendo Moon, el mundo espiritual lo sabe. Tan pequeña condición es lo mismo como poner sangre en los marcos de la puerta. (132-190, 1.6.1984). 

Ahora, la reputación del reverendo Moon ha ido más allá de las fronteras nacionales. Sé que hay muchos estadistas por todas partes que reverencian la foto del Reverendo Moon. ¿Doctor Yoon, puso usted mi foto también? ¿Se inclina usted ante su foto todos los días? ¿Besa usted mi foto cada día? Ustedes deben ser apasionados. Ustedes deberían besar la fotografía. No hay de que apenarse. 

Cuando besen la foto, y le digan a Dios que ustedes están haciendo esto con su amor y que están permitiendo aquellos que han pasado al mundo espiritual tener una participación por igual. Dios no dirá “no” a tal acción. Dios dirá, “si, tienes razón.” Yoon Sae-Won, ¿Qué hay de esto? ¿Por qué no trata? (171-239, 1.1.1988).

Probablemente hayan experimentado que hay un lado misterioso en la sonrisa del Reverendo Moon como esa de la Mona Lisa. Yo creo que la mayoría de ustedes probablemente están experimentando cientos de miles de formas de ver las misteriosas características del Reverendo Moon. Algunas veces él aparece luciendo de una forma y otras veces de otra. Esto se debe a que en diferentes momentos el mundo espiritual está cooperando con ustedes de diferentes maneras. Yo creo que la mayoría de ustedes lo han experimentando. Los espíritus en el mundo espiritual todos conocen al reverendo Moon. Así, cuando ellos miran la foto, ¿les gusta o no les gusta? Sus antepasados pueden ser conectados usando la foto como médium. Quiero que sepan que tan bueno es para ustedes. (132-190, 1.6.1984).

5.3. Hagamos servicios de renacimiento para nuestras tribus

Debería haber servicios de renacimiento para la familia en el futuro. Los servicios de renacimiento de familia son realizados basados en su familia. Esos servicios representan a la tribu entera. Deberían pensar en el servicio de renacimiento como el representante del servicio de la tribu, no sólo de Corea, sino de una tribu que conecte a las numerosas familias bendecidas en el mundo entero. Toda la gente del mundo participará en este servicio de renacimiento.

La Iglesia de la Unificación en Corea hoy puede celebrar el servicio de renacimiento que representa el mundo centrado en el fundamento tribal con Corea como base. Ustedes no saben que bendición es ésta. Por lo tanto, esta bien matar una vaca para este banquete de servicio de renacimiento. Todo depende de ustedes, si desean comer pollo en vez de vaca entonces maten un pollo; Serán bendecidos según el número de pollos que maten. Si matan vacas serán bendecidos según el número de vacas, bendiciones igual a cien vacas si han matado cien vacas. Todo depende de cuanto ustedes piensen por el bien de otros, y su esfuerzo. La liberación de sus antepasados se llevará a cabo en proporción a sus esfuerzos. (185-141, 3.1.1989).

Hemos entrado en el período de tiempo en que la unificación de Corea es posible. Todo es posible. Ahora, si ustedes realizan el servicio de renacimiento de la tribu después de encontrar su tierra natal, entonces este servicio de renacimiento será histórico. Este es un acontecimiento más asombroso que los gritos de mansei durante el Movimiento de Independencia de 1919 tratando de recuperar la nación.

Ahora existe un ambiente de bienvenida en donde la ley del Cielo puede trabajar. Merecen morir si no pueden movilizar a su tribu en tal ambiente. (186-232, 5.2.1989).

La historia es un curso que busca la verdad. La verdad tiene que mostrar el camino que un individuo verdadero debería vivir, una familia verdadera debería vivir, una sociedad verdadera, una nación verdadera, y un mundo verdadero deben establecer. Por lo tanto, la perfección del mundo, la nación, la tribu, la familia, y el individuo es posible cuando el foco de atención es uno desde el nivel individual hasta el nivel mundial. La persona que trae estas palabras lógicas y claves, en otras palabras la verdad: son los Padres Verdaderos. Y esta verdad es el amor verdadero de Dios. (20-25, 31.1.1968).

La gente del mundo entero debería prestar atención ahora. Las enseñanzas del Reverendo Moon de la iglesia de Unificación son la verdad para la salvación del mundo. Son las palabras de amor y vida verdaderas necesarias eternamente para la humanidad. Si el Salvador viene para salvar el mundo, él no juzgaría a la humanidad con barra de hierro. No se puede hacer rendir a una persona golpeándola. Tampoco funciona con un grupo. Aun para Dios, que es el Rey poderoso del juicio que conduce el Cielo y la Tierra según su voluntad, la unificación cósmica es imposible sin el amor verdadero. El amor sacrificado de una madre; con sus manos tan ásperas como el lomo de un sapo y sus dedos tan torcidos por el duro trabajo por su hijo, que no pueden enderezarse, puede tener el poder para hacer al hijo desobediente arrepentirse y volver al camino correcto. Las dificultades no son obstáculo en el amor verdadero. En el amor verdadero existe el vigor para ir adelante sacrificando nuestra propia vida. (201-339, 30.4.1990).

Ustedes habrán fracasado si la gente les dice: “en la Iglesia de la Unificación, las palabras son buenas pero la gente es mala.” ¿Acaso el Reverendo Moon de la iglesia de Unificación habló solamente en frente de ustedes? No, no solo acabo de hablar, he hecho todas las cosas que les enseño ahora. Por lo tanto, no debería haber duda de ellas. El reverendo Moon enseña creando un sistema de pensamiento que está libre de inconsistencias y contradicciones tanto en los aspectos intelectuales como en los prácticos. Nadie puede objetar sobre ello. Satanás y Dios lo aprueban. (24-108, 13.7.1969).

Dios nos está llamando con su palabra. Por lo tanto, debemos ir según su palabra. ¿Cuál es el camino en que lo Padres Verdaderos y los hijos verdaderos pueden encontrase? Es a través de palabras verdaderas. Esas palabras son las palabras de nuestro Padre. No pueden ser sus hijos sin conocer las palabras del Padre. Las palabras del padre son absolutas y verídicas. Nunca se cansarían si escuchan las mismas palabras por miles y cientos de miles de años. Nunca se cansarán. Debemos buscar tales palabras. No basta encontrar solo palabras lógicas. Este es un principio dominante que las palabras de Dios dan vida aún después de oírlas una y otra vez por la eternidad. Ustedes tienen que buscar tales palabras. (10-130, 18.9.1960). 
Las palabras de los Padres son eternas, Trascienden el tiempo y el espacio. Por lo tanto, las palabras de Dios trascienden la historia. Trascienden períodos de tiempo, principios e ideologías. Son más preciosas que las palabras de otros. Estas palabras, sea que las escuchen o las lean de noche o durante el día, fluyen en sus corazones infinitamente. Ustedes deben buscar tales palabras. (10-130, 18.9.1960).

¿Cuál es mi amarga pena y dolor? He fallado en cumplir mi deber como hijo filial; debí haber llorado y suplicado a mis padres para que se unieran a la Iglesia de la Unificación -trato de resolverlo a través de ustedes. Ni siquiera pude dar testimonio a mi familia, éramos ocho hermanos y hermanas, pero no les pude decir una palabra del Principio Divino. Mi hermano mayor me obedecía completamente cuando decía algo. He restaurado a Caín completamente. Si le decía que vendiera la casa, él la vendía, y si le decía que vendiera la vaca, él vendía la vaca. Mi madre y mi padre no pudieron ser como él. A ese hermano mayor, no le pude hablar sobre el Principio Divino ni una vez. (203-183, 24.6.1990). 

De ahora en adelante deben volver a su patria y construir un faro. Un faro, ¿qué es un faro? Este ilumina en la oscuridad. ¿Cuál es ese faro? Les estoy diciendo que sean una luz para la unificación del Norte y el sur y la unificación del Este y el Oeste. De ahora en adelante deben encender la luz de modo que la luz de la Tierra Santa nunca se apague. (181-296, 3.10.1988).

De ahora en adelante, no se queden callados. Cuando la gente se reúna alrededor, traten de enseñarles por siete años, así como yo les enseñé a ustedes por siete años en los años 1950 sin dormir más de dos horas por la noche. Ustedes no tienen que hacerlo por siete años. Ni les tomará cuatro años tampoco. Se logrará todo dentro de cuatro meses. Cuando regrese a mi tierra natal la uniré en un instante. Por lo tanto, deben enseñarles a sus padres bien. También enséñenle a sus hermanos y hermanas claramente el verdadero significado de estas palabras. Deben enseñar esto por sí mismos, sin ayuda de otros, con su propio sudor y sangre. Ustedes se convertirán en ‘tío precioso, hermano menor, hermana mayor, hijo e hija,’ cuando sus padres, hermanos y hermanas mayores, hermanos y hermanas menores, y sobrinas y sobrinas puedan seguir el modelo de su actitud de enseñanza sincera. (185-116, 3.1.1989).

Tienen que proclamar estas palabras de ahora en adelante. A partir de este momento, Deben proclamar el Principio Divino en su vecindad tal como yo lo he hecho durante siete años, por ocho horas o aun por muchas horas al día, o desvelándome toda la noche. No les tomará siete años, probablemente sea restaurado en siete meses. Cuando esto suceda, no estoy seguro de qué les podré montar en un camión para traérselos. Estoy seguro que sus familias me invitarán y me recibirán. (185-250, 8.1.1989).

He dormido sólo dos horas diarias durante siete años. Ustedes tienen que hacerlo también. Yo hice que el líder nacional Sr. Eu, diera conferencias 16 horas al día por tres años y medio. Me duele el corazón de pensar cómo yo le dije a Sr. Eu cuando él se sentía cansado ¿A quién quieres matar, recostado ahí? ¿Te recostaste sin siquiera preguntarme? A él le gustaba el pescado, todavía tengo claro en mis ojos como él solía comer esa clase diminuta de camarón deliciosamente, que hasta yo no podía acercarme debido a su olor. Ahora puedo darle costillas de ternera por docenas, pero siento angustia al pensar en aquellos días lamentables. ¿Por qué vivimos así? Vivimos así para establecer la tradición. (185-250, 8.1.1989).

5.4. Organicen el Jun-Dok-He
Mis palabras no son habladas por mí, no las he dicho yo. Ellas son las palabras pronunciadas por Dios a través del reverendo Moon. Sus corazones comenzarán a conmoverse, no importa donde y cuando ustedes las escuchen. Habrá una gran revolución en sus cuerpos cuando el corazón sea inspirado. Hay tal poder en esas palabras. (289-295, 1.2.1998).

Siempre que haya una reunión, es tiempo de estudio. Siempre que haya tiempo, tienen que estudiar sea de noche o de día. Deberán seguir leyendo cientos y miles de veces hasta que el contenido se haga suyo; hasta que ustedes obtengan el reino relativo sustancial. Los miembros de Iglesia de la Unificación se enfermarán si se quedan sentados. Para no enfermarse tienen que leer con fuerza, poner empeño y ser puestos a prueba. (288-41, 31.10.1997).

Los Padres Verdaderos son los ancestros de las palabras, el carácter y el corazón. (14-22, 19.4.1964).

El Jun-Dok-He es el baúl del tesoro que yo había almacenado bajo toda suerte de dificultades y privaciones, y lo he abierto para la gente. Les he dicho a todos que no interpreten, no pueden interpretar. No deben hacer otra cosa más que esto hasta que yo lo diga. Ustedes deben conocer esto. Ustedes deben hacer Jun-Dok-He siempre que el tiempo se los permita, siempre deberían tener un libro de discursos en su bolsillo y hacer Jun-Dok-He incluso cuando estén solos, hasta en el cuarto de baño, y mantengan un registro de la parte que han leído, por lo menos un par de horas al día. 

Es ya un hecho conocido que ustedes deben leer el Camino de la Voluntad y el Principio Divino, pero también deben leer “La Bendición y la Familia Ideal", y todos los demás sermones principales, ya que ellos son registros de la victoria sobre el mundo satánico. En la Iglesia de la Unificación ustedes deberían hacerse uno con estos sermones, que contienen todas las batallas de los Padres Verdaderos hasta el presente. Al unirse y seguir estos contenidos ustedes llegarán a ser uno con los Padres Verdaderos. Estos sermones deben dar raíces centrado en uno mismo, nuestra familia vertical, nuestra familia extendida hasta siete generaciones, y 160 familias y 180 familias horizontales. (288-16, 31.10.1997).

Incluso entre esposos y esposas en el Hoon Dok Hae de las familias bendecidas tienen que ser hechas por una hora cada mañana, si no pueden hacerlo en la mañana, entonces tienen que hacerlo por la noche antes de acostarse, incluso a las 12 o a la 1 a.m. Yo hago Hoon Dok Hae todos los días. Cuando yo tenía la gira de discursos en Sudamérica, aunque estaba cansado, hice hoon-dok todos los días, incluso después de la medianoche. Yo no fallé ni un solo día. ¿Entienden? Les estoy diciendo que traten de leerlo también: “La Familia Bendecida y el Mundo Ideal,” este libro enseña cada contenido acerca de las familias bendecidas y el mundo ideal. Ya que el Reverendo Moon ha construido una autopista sobre la cima del fundamento victorioso, ustedes deben convertirse en carros y gasolina; y correr a la máxima velocidad. (288-41, 31.10.1997).

Traten de hablar del Principio Divino de la Iglesia de la Unificación hasta el punto que se enfermen incluso de pensar en ello. Cuando piensen que tratarán de dar el Principio hasta enfermarse, descubrirán cuán interesante y apasionante es. Ciertamente deberían saber que los sermones tienen la capacidad de crear. Porque Dios está siempre con ustedes no importa donde estén, su corazón influirá directamente en las personas. ¿Entienden? (107-251)  
Aquellos que hayan leído la colección entera de los sermones de mis charlas levanten sus manos. ¡Manojo terrible de gente! Líder Nacional, ¿Cómo los educó? Yo mismo no pude decir el contenido profundo en estos sermones y tampoco puedo decirlos ahora. Ustedes tienen que saber cuán preciosas son estas palabras, y que en ellas existe la fuente de la vida. No es una fuente de agua del manantial. No es simplemente cualquier tipo de agua. Y no es agua de lluvia. Es fuente de vida fluyendo. Es responsabilidad de los Unificacionistas -haciendo muchos intentos- encontrar un modo de tener esta agua eterna de vida conectada al sistema de tuberías. ¿Pero qué han hecho ustedes? ¿Acaso son esos libros algo que pueden vender en la tienda de antigüedades? (181-268, 3.10.1988).
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