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Capítulo Uno

El juramento familiar y sus prerrequisitos

Sección 1. Los antecedentes del juramento de la familia

1.1. Esta es la era de la familia, no del individuo

En la Iglesia de la Unificación hemos recitado y practicado hasta ahora “Mi promesa” individual. Dado que en el año 1952 terminó en un fracaso providencial el intento de la esfera cultural cristiana de consumar el Reino de los Cielos, en calidad de esfera cultural “tipo novia” —tanto el reino celestial como el reino terrenal, atendiendo al “novio” y a Dios— tuve que restaurar esto nuevamente durante 40 años, y ésa es la historia por la que hemos pasado (260-181, 8.5.1994).
¿Se escuchó alguna vez en este mundo hablar de un juramento de la familia? Esta expresión aparece hoy por primera vez en la historia. Tuve que establecer este juramento inevitablemente porque el hombre y la mujer perdieron la familia y porque sin establecer un juramento familiar, sin un modelo de familia en el nivel original —sin pecado— que pueda ser bienvenido por Dios y la humanidad, no podrá ser realizado el Reino de los Cielos terrenal y celestial, de modo que Dios se alegre y pueda vivir en la Tierra. (274-114, 29.10.1995). 
Ahora, recién pasados 40 años, nace nuestro juramento de la familia. Esto que dimos en llamar el juramento de la familia es algo que nunca antes existió. Con la aparición del juramento de la familia, las familias satánicas del mundo terrenal no tendrán dónde ir. Que surja el juramento de la familia significa que yo, habiéndose perdido el fundamento victorioso de la Segunda Guerra Mundial, restauré 4000 años de historia en los últimos cuarenta años, erigiéndome sobre un estándar restaurado y ahora el país celestial es establecido en la Tierra.

¿Cómo comienza el juramento? “Nuestra familia, centrada en el amor verdadero…” en todos los puntos aparece este encabezado, ¿y qué es el amor verdadero? Aquí la expresión “amor verdadero” significa que el amor de Dios y el amor de padres verdaderos se hacen uno, sin pecado, y que centradas en ese amor se conectan a una verdadera vida y un verdadero linaje. (266-143, 22.12.1994).
Ahora que la Iglesia de la Unificación ha pasado la cima de los 40 años surge la “Federación de Familias para la Paz y Unificación Mundial.” Esta se refiere a una familia completamente restaurada. En una familia restaurada debe haber unidad entre la mente y el cuerpo del individuo, debe haber unidad entre cónyuges y debe haber unidad entre padres e hijos. Lo que dichos miembros de la familia deben hacer es memorizar este juramento.

El juramento no puede ser recitado mientras la mente y el cuerpo estén en lucha. Esposo y esposa no deben pelearse; y deben dar a luz hijos. El Reino de los Cielos es el lugar al que ingresa tal familia, centrada en el amor de Dios, centrada en verdaderos hijos que hayan logrado la unidad de la mente y el cuerpo, la unidad de esposo y esposa, y la unidad de los hijos, familia en la cual todos puedan decir que “la armonía familiar lo es todo.” Así, el juramento de la familia debería ser recitado solamente por aquellos que hayan logrado la esfera de la unidad del amor verdadero. El juramento de la familia aparece hoy por primera vez en la historia. (264-339,20.11.1994). 
Habiendo superado los 40 años de vida nuestra Iglesia de la Unificación crea la “Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial,” y para ello necesita un estatuto absoluto; ese estatuto, esa constitución, es el juramento de la familia. No ha existido en la historia un juramento de la familia. Es un juramento dirigido al Reino Celestial, lo perfecciona.

Si lo leemos bien, su contenido es tal que se puede recibir una total liberación con respecto al contenido de la restauración por indemnización. Así, quien lo memoriza no está dentro de la esfera de la familia del mundo caído, sino que ingresa en la esfera de la familia perfeccionada. Por constituirse una esfera familiar en amor verdadero, se produce la unidad de la mente y el cuerpo que habían sido separados por un falso amor. Por eso es que uno no puede memorizarlo sin no tiene unidad entre su mente y su cuerpo. (264-244,3.11.1994). 

Un fiel de la Iglesia de la Unificación (un “unificacionista”) debe alardear de la tradición familiar establecida por los Padres Verdaderos. ¿Cómo es que aparece en este mundo el juramento de la familia? Surge a modo de preparación para los tiempos que se vienen; se convierte en el lema de la familia. En el juramento describe todo sobre cómo debe ser una familia que retorna a la esfera del ideal de la divina Creación. Más adelante el mundo entero deberá seguir este juramento. Sus 7 cláusulas (más tarde se le agregó otra, haciendo un total de 8) representan a toda la historia providencial y pueden protegerme, a modo de escudo victorioso de los Padres. Así, esto perfecciona al Antiguo y Nuevo Testamentos, y una familia puede pasar al Reino Celestial completamente aunque desconozca los principios divinos, nada más que por superar el estándar de fe, obediencia y amor absolutos hacia la voluntad de Dios. (272-181,5.10.1995).
En las iglesias evangélicas cristianas se vio hasta ahora como que únicamente Adán y Eva cayeron; no incluyeron a sus hijos. Desconocían que la Caída culmina mediante el acto de Caín matando a Abel. Ignoraban que fue toda una familia la que cayó. Todos cayeron.

¿Qué es lo que deberemos jurar a partir de ahora en la Iglesia de la Unificación? Debemos jurar por la familia. No se necesita otra cosa. Toda felicidad o libertad o paz, el Cielo y la Tierra, comienzan en el hogar. Necesitamos ahora un juramento cuyo centro sea la familia. Entonces, deberán preservar sus familias. Con tan solo unir a la familia se une al mundo, se lo convierte en el Reino Celestial. (260-152, 2.5.1994).
Grave será el problema si no envío mesías tribales; se obstruiría el camino a que ese clan familiar pueda nacer. Convirtiéndose en mesías tribales interconectan todo en un mismo plano: perfeccionan al Adán no-caído, a Jesús sin la necesidad de morir e interconectan países en el nivel nacional. Así, las bases del perfeccionamiento de las 8 etapas desde el individuo a Dios -pasando por la familia, la tribu, la raza, la nación, el mundo y el cosmos- se logra en el plano terrenal, es el horizonte.

Como yo indemnicé esto, el mundo se ha convertido en un libre escenario de actividades, donde Satanás no tiene cómo oponerse donde fuere que vayamos: a la casa de un individuo, a la de un clan familiar, a la de una nación… y por producirse el inicio de una forma de vida centrada en Dios, el mundo se transformará en el Reino Celestial. El juramento de la familia surge porque el momento para ello ha llegado; todo debe ser y hacerse según el juramento de la familia. (264-191, 9.10.1994).
Una familia es algo sorprendente y temible al mismo tiempo; por eso no deberían olvidarse que el contenido del juramento de la familia es una gran declaración cósmica. El contenido del discurso que estoy dando desde el año pasado (1997) habla de tener esas familias. Esta es una regla infalible.

Se acerca el momento de celebrar una ceremonia de Bendición liberadora del mundo espiritual. Una vez que concluya la Bendición de 3.600.000 parejas, bendeciré al mundo espiritual. Ingresamos en una era en la cual si su pareja ya se fue al mundo espiritual, podemos llamarla y así unirlos, de modo que hasta el infierno será liberado. (283-90, 13.4.1997).
Hasta ahora no habíamos podido asentarnos; siempre anduvimos como arrastrados, flotando como las nubes. Tampoco la esfera cultural cristiana pudo asentarse, por falta de un fundamento físico-espiritual; pero ahora que los Padres Verdaderos y la era del Completo Testamento se han asentado ocurrirá el derecho a la herencia ¿Qué es lo que heredan? Nada individual, sino familiar. Tienen que saberlo; y es por eso que aparece el juramento de la familia. Hay que hacer una exhaustiva educación en el juramento. (268-226, 2.4.1995).
Hasta ahora habíamos recitado “Mi promesa” y hoy por primera vez recitamos el “Juramento de la Familia.” No existió un juramento de la familia en ningún período de la historia. Este es un hecho sorprendente. Eso es posible porque concluí un curso de indemnización mundial de 40 años e ingresamos en una era en la cual el mundo entero puede moverse en torno a mí. Si bien condicionalmente, pude colocar sobre un fundamento global y hegemónico a toda la esfera cultural cristiana mundial y unificadora lograda inmediatamente después de la Segunda Guerra Mundial y que posteriormente fuera arrasada. (263-110, 21.8.1994).
Fue un período de 7 años desde 1945 hasta 1952, que se extendió a 40 años desde 1952 hasta 1992. Duró 40 años teniendo a la Iglesia de la Unificación como centro. Así, en mayo de 1994 proclamamos los votos de la familia. Fue algo histórico. Avanzamos indemnizando en forma numérica. (265-293,27.11.1994).
Ya que ingresamos en la era de la perfección de la familia que no tiene de qué avergonzarse ante Dios, en esta era del Asentamiento de los Padres Verdaderos... ¿qué les parece, que el juramento de la familia fue necesario, que es necesario o que será necesario? Es necesario; es una guía para millones de años. Es algo sorprendente. Debemos agradecer que uno pueda recitarlo libres condiciones, desprovistos de la máscara de una religión descendiente de la Caída. Hubo tantas amarguras que no podía recitarlo sin lágrimas en los ojos. Derramé sangre, y traje ese altar de sangre hasta la Iglesia de la Unificación. Uno no puede ir desde este mundo al Cielo sin pisar sobre esto en dicho altar de sangre. Este altar tiene que existir. (261-098,1994.5.22).
1.2. El asentamiento de la era del Completo Testamento y el inicio de la era de la familia

La expresión “los Padres Verdaderos y el Asentamiento de la era del Completo Testamento” es colosal. Significa que se luchó y se venció en el nivel familiar en el mundo satánico. La era del Completo Testamento es el logro de haber luchado y vencido contra todo lo que fue movilizado en oposición en el nivel tribal, racial, nacional, mundial y universal. Significa haberse asentado luego de haber cumplido la promesa, y esto es realmente sorprendente. ¿Qué fue la Caída? Adán debió haber dominado al arcángel, pero sucedió a la inversa. Es fácil decirlo, pero no saben lo complicado que es restaurarlo. Hay que elevarse por sobre ello luego de subyugar a Satanás en todos los niveles del Cielo y la Tierra. Si ustedes poseen la convicción de unirse a mí, podrán hacer lo que yo hago dondequiera que fueren, ya que de otro modo no puede haber un asentamiento (268-79, 5.3.1995).
A partir de 1992 hemos proclamado en todo el mundo al Mesías y a los Padres Verdaderos. En los Estados Unidos de América, el 13 de mayo de 1993 hemos anunciado la “era de los Padres Verdaderos y el Completo Testamento.” Yo ya había creado todas las condiciones para que así fuera. Como ustedes saben, los Estados Unidos representan al mundo entero. Es el país para el asentamiento final de la esfera cultural cristiana. Es un período de transición hacia una nueva era en torno a los Padres Verdaderos. Significa que ingresamos en la era del Completo Testamento. Fue la primera vez que se proclama algo así en este mundo. ¡Piensen cuánto debió haber esperado Dios este momento! ¿Cuán miserable fue la posición de Dios a lo largo de las eras? Ahora se aproxima una era de esperanza; ingresamos en la era de poder proclamar a los Padres Verdaderos. Esto es algo histórico y universal. Nunca ocurrió algo así en la historia humana. (248-175, 3.8.1993).
La providencia divina de la restauración ha pasado por una historia de millares de años desde la creación del mundo, pero su estándar aun no había podido ser establecido. Esto fue posible recién una vez que yo lo elucidé en la época del nacimiento de la Iglesia de la Unificación. Por eso pude anunciar la era del Completo Testamento y a los Padres Verdaderos. Este es un evento histórico. Más que un evento es un punto de origen desde el cual un nuevo mundo puede comenzar a edificarse. La filosofía de “Padres Verdaderos” y la expresión “era del Completo Testamento,” contienen en sí mismas este significado. ¿Cuál promesa será cumplida en la era del Completo Testamento? La promesa hecha por Dios a los humanos en la época de su creación. No quiere decir esto que la era providencial de la restauración o la era providencial de la salvación hayan sido consumadas, sino que se realiza el mundo ideal de la Creación. Por esta razón es que Dios pensó en padres verdaderos antes que en los humanos. El surgimiento de padres verdaderos es el ideal de la Creación. (248-188, 30.9.1993).
¿Cómo retorna la era del Completo Testamento, pasando por la era del Nuevo Testamento, esto que Dios creó desde un principio? La era del Completo Testamento se refiere a la esfera de unidad entre Dios y el hombre. Logran una esfera de unidad en amor verdadero y quedan en la posición de conectar juntos el contenido de un mismo valor. Porque sea Dios, no quiere decir que sea solamente vertical, o porque sea el hombre, no quiere decir que solamente sea horizontal. Vertical y horizontal es uno solo. (252-154, 29.12.1993).
El período de 20 años comprendido entre 1972 y 1992 fue un período para que nos fuese transferida la misión del cristianismo en Corea. En la dimensión nacional yo desplegué un rol equivalente a la era del Antiguo Testamento. La celebración de las bodas de los Padres Verdaderos en 1960 y lo hecho en los Estados Unidos –que son un escenario mundial– guardan exactamente la misma relación que la del Antiguo y Nuevo Testamentos. Tienen el mismo contenido. Culmina en este período el asentamiento global de los Padres Verdaderos. Por eso anuncié la era del Completo Testamento y es por eso también que vivimos con Dios. Los fieles de la Iglesia de la Unificación viven con Dios. (246-301, 20.4.1993).
¿Qué es la era del Completo Testamento? Significa el tiempo cuando la familia central de los Padres Verdaderos vence completamente en el mundo caído, el mundo del pecado. Hecho esto, desaparece todo enemigo que en ese ámbito se haya propuesto acabar con mi familia. Luego de luchar y perder, desaparecen. ¿Puede alguien, si participa de las Olimpíadas y pierde -aunque fuere un campeón de tiro- decir que es el mejor de todos? Deberá ceder su trofeo. (234-295, 27.8.1992).
Los Padres Verdaderos y la era del Completo Testamento se refieren a que Adán y Eva deben perfeccionarse y retornar a una posición sin pecado. Por eso todas las damas del mundo son tratadas como extensión de la Madre Verdadera. Adán hay uno solo, y Eva también hay una sola. Esto es importante. Una sola persona será el Adán perfeccionado y también Eva perfeccionada será una sola persona. (266-64, 11.12.1994).
La era del Completo Testamento es la era del retorno a la familia. La unidad comienza a partir de un individuo. Si uno no supera esa cima, jamás podrá ingresar al Reino Celestial; no puede restaurar la primogenitura. Hay que subyugar el mal de manera natural, no por la fuerza sino persuadiendo. ¿Y ustedes, señores, fueron subyugados naturalmente o por la fuerza? Al ser persuadidos tuvieron que rendirse naturalmente, ¿verdad? Hay un prototipo para poder copiar el modelo de la familia de los Padres Verdaderos y poder realizar de una sola vez aquello que fue logrado en el Edén familiar del Reino de Dios terrenal y celestial, pero mundialmente y con todas las naciones del mundo en la misma posición, centrado en la familia con la hegemonía de todas las victorias de millares de años. Una vez que poseen el prototipo, pueden crear cosas de manera instantánea con ese molde. Los cinco mil millones de personas que conforman toda la familia humana deben injertarse en el nivel familiar y retornar a la perdida nación liberada, al Reino Celestial. Este es el tiempo de la era del Completo Testamento, la era del cumplimiento de la promesa. (245-157, 28.2.1993).
Lo más importante hoy de este curso histórico es que se formó la esfera del pueblo elegido. Para conectar en esta era en el nivel mundial el fundamento de 3 etapas de formación, crecimiento y perfeccionamiento… el pueblo de Israel es la etapa de formación, el cristianismo es la etapa de crecimiento y la Iglesia de la Unificación es la etapa de perfeccionamiento, ¿verdad? Si aquello en torno a la esfera de Israel es la era del Antiguo Testamento, el cristianismo es la era del Nuevo Testamento y la Iglesia de la Unificación es la era del Completo Testamento.

Esta era es de la realización… ¿Realización de qué? La realización individual, familiar, tribal, racial, nacional y mundial. ¿En torno a qué? Es la realización de conectar todo en torno al amor, la vida y el linaje de Dios. Es la tradición de un solo linaje, un solo amor, una sola vida. De ser así, Satanás deberá irse. Mediante el injerto desaparece la conexión sanguínea satánica. (226-275, 9.2.1992).
¿Cuál es el problema? Que la familia debe ser perfecta. Como llegó la era del Completo Testamento, que es la era de la perfección de la restauración de Canaán en el nivel familiar, entiendan que llegó la era en la cual sus familias deben perfeccionarse y asentarse según la palabra de Dios. Por eso cuando escuchan la Palabra no deben escucharla como algo pasajero. Son palabras que les enseñé con toda claridad, al riesgo de mi vida y pensando que antes de morir debía dejarles por lo menos esas enseñanzas. Tienen que entenderlo. (292-122, 28.3.1998).
¡Qué rápido se habría resuelto todo si inmediatamente después de la Segunda Guerra Mundial se hubiese logrado un mundo en torno a la esfera cultural cristiana y a los Estados Unidos! Es decir, si los Estados Unidos y la esfera cristiana hubiesen estado internamente unidos cuando dominaban al mundo… Visto así, el tiempo inmediatamente posterior a la Segunda Guerra fue para Dios el momento de mayor esperanza de la historia y el tiempo de máximo riesgo para Satanás. Si en aquel tiempo el mundo libre hubiese recibido mis enseñanzas, desde ese momento podría haberse coordinado la unidad del mundo espiritual con la unidad del mundo terrenal. Esta es la perspectiva providencial. (161-220, 15.2.1987).
Ahora el mundo satánico se desmorona gradualmente. Esperen y verán cómo individuos, familias, tribus, razas y naciones del mundo satánico pierden su dirección y su centro. Pero nuestra Iglesia de la Unificación posee todo como para reemplazarlo. Antes la Iglesia de la Unificación estaba bajo el dominio del mundo satánico, pero ahora la situación se ha invertido. A esto me refiero cuando hablo de asentamiento. (268-79, 5.3.1995).
¿Qué es la era del Completo Testamento? Entiendan que se refiere al mundo a plasmarse más allá de la esfera de control satánico ¿Cómo se irá perfeccionando la era del Completo Testamento? Mediante familias; se va logrando por medio de familias bendecidas. Por eso aparecieron las familia de Adán, de Noé, de Jacob…Luego de ello, ya en mi época, se compone la familia de Jesús. Lo que se organizó en la misma posición de formar la familia de Jesús fueron las 36, las 72 y las 124 familias (o parejas) bendecidas. Las 430 familias bendecidas representan a Corea. Centradas en la historia de Corea de 4300 años, 43 familias del mundo fueron conectadas a esas 430 familias. Las 777 parejas bendecidas representan el conjunto de naciones, y fueron seguidas por 1800 familias bendecidas. Ahora hay más de 7000 u 8000 parejas bendecidas. Así fue como hicimos el fundamento en el nivel mundial. Establecimos la era del Completo Testamento mediante familias. Además de bendecir a Jesús tuve que organizar la bendición de sus 12 apóstoles y 70 ancianos. Los 12 apóstoles, los 70 ancianos y los 120 discípulos están siendo reorganizados en el nivel familiar. (131-71, 16.4.1984). 
El lema de este año (1995) es “Heredemos el ámbito victorioso de los Padres Verdaderos.” Lo que aquí llamamos ámbito es el territorio o dominio individual, familiar, tribal, racial, nacional, global, cósmico, infierno y Reino Celestial todo ello en el nivel mundial. Hasta allí unifiqué y liberé. Ahora Satanás está en retirada. Con el pasar de los días, todo declinará.

Como en el Edén el comienzo del bien y del mal tuvo lugar en una situación entre hermanos, la gente del mundo dice hoy que estamos en una “comunidad global.” Mis enseñanzas hablan de una “familia global.” La familia y la comunidad globales están en una relación recíproca. Una es la posición Caín, del hermano mayor que representa al mundo satánico. La familia global es la posición de tipo Abel de la Iglesia de la Unificación. Ambas deben unirse. (267-254, 8.1.1995).
Al mundo Caín no le queda otra opción que seguir a la Iglesia de la Unificación. A fin de formar una familia, hay que lograr la perfección individual. La perfección del individuo, el concepto de la familia, de un verdadero hombre y una verdadera mujer, no existe fuera de la Iglesia de la Unificación, que nada tiene que ver con el SIDA, ni con el libertinaje sexual, ni con los homosexuales, ni con las lesbianas, ni con las drogas. Con amor verdadero se logra la perfección del centro individual, del centro familiar, de la esfera de liberación del clan, el mundo y el cosmos. Hay que liberar a Dios e incluso a los Padres Verdaderos, perfeccionar nuestro deber moral de hijos de piedad filial, de patriotas, de santos y de hijos sagrados para poder ser libres de ir y venir tanto en el mundo celestial como en el terrenal.

El camino para lograrlo es convertirse en personas íntegras, que es el propósito de mis enseñanzas. La conclusión es simple. Yo he invertido cincuenta o más años de mi vida para perfeccionar una esfera mundial de liberación, habiendo pasado por tantos sufrimientos, persecución y ridiculizaciones. Ahora ha llegado el momento de ejercer mi fundamento mundial victorioso, la esperanza de Dios, en toda la humanidad. Llegó la hora para que los padres les transfieran todo a sus hijos, gratuitamente y con un corazón de amor. (267-254, 8.1.1995).
El Reino de los Cielos terrenal y el Reino de los Cielos celestial tienen que estar unidos y quienes vivieron en sintonía con ellos una buena vida familiar en la Tierra, centrados en el amor verdadero de Dios, luego se trasladarán allá como familias del Reino de los Cielos.

Esta no es la era de la salvación individual. Los cristianos dicen que la salvación es individual; pero no es así. La voluntad de Dios es la salvación de la familia. Como la Caída se originó en una familia, la restauración también debe hacerse en el nivel familiar. El momento ha llegado. Teniendo a los Padres Verdaderos como centro ingresamos ahora en una nueva era, de asentamiento, algo que nunca antes había acontecido en la historia. 

El lema de este año (1995) es: “Los Padres Verdaderos y el asentamiento de la era del Completo Testamento.” La familia de los Padres Verdaderos finalmente se ha establecido. Estamos reorganizando tribus, razas y naciones centradas en la Familia Verdadera y las familias bendecidas. Dado que esto se ha constituido en una esfera mundial, entramos ahora en la era del asentamiento. Ya no andaremos errantes. Es tiempo de que nos organicemos.

Si asociamos familias tenemos un clan; si asociamos clanes tenemos un pueblo, y si asociamos pueblos podemos ingresar en la era de la conformación de una nación. Con nuestras propias fuerzas y en torno a la familia, podemos erigir las bases del Reino Celestial en la Tierra. (260-304, 19.5.1994).
1.3. La fundación de la Federación de Familias: hacia la era de una familia global

Concluida la misión de la Asociación del Espíritu Santo para la Unificación del Cristianismo Mundial (Iglesia de la Unificación) ingresamos en una era en la cual termina la misión de las religiones, en la cual no se necesita salvación, en la cual por primera vez en la historia la humanidad no necesitará a la religión. Transformando a las familias en hogares ideales, la Federación de Familias perfecciona la restauración del ideal divino de la Creación y establece un mundo celestial ideal. (8.4.1997).
La familia debe asentarse. La religión tuvo hasta ahora como meta la esfera individual; no existió una religión que tuviese como meta el ámbito familiar. Así, todas las religiones exigían que sus fieles abandonen sus hogares y dejen sus familias. Eran otras épocas. Toda religión profesó la salvación individual; ninguna habló de la salvación de la familia, del clan o de la nación. Nuestra Iglesia de la Unificación profesa la salvación de la nación, y la salvación del mundo, teniendo como centro a la familia. (283-106, 8.4.1997).
El fruto del ideal de la divina Creación anhelado por Dios en el Edén se manifiesta cuando la familia se asienta, cuando una familia sintoniza con el mundo. Una familia debe expandirse horizontalmente en torno a los hijos e hijas y convertirse en el clan anhelado por Dios, debiendo conectarse automáticamente como pueblo. (283-84, 8.4.1997).
Por eso la familia es importante. Todo culmina con la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial. Su centro es la familia.

Si no podemos formar la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial, jamás vendrá un mundo de paz. Esto es importante; así de importante es la familia. Un mundo de paz comienza también a partir de la familia.

Si en un hogar viven 10 miembros de la familia, los 10 tienen que ser unidos. Una vez que armonicen mutua y tridimensionalmente en unidad, vertical y horizontalmente, frente y detrás, derecha e izquierda, un mundo pacífico e ideal vendrá en busca de ustedes.

¡Perfeccionemos la Federación Mundial de Familias y construyamos un mundo de paz! Decir construir significa aquí influirlo y establecerlo. (232-322, 10.7.1992).
Ahora viene la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial. Su raíz es la familia. Hay que atender a Dios en la familia, en el clan y en el país, tomando como centro a la familia. Sin perfeccionar el ideal de la familia capaz de ser un solo cuerpo con Dios, no puede construirse el Reino de los Cielos terrenal. (300-229, 23.3.1999).
Cuando hoy decimos “Iglesia de la Unificación” estamos hablando de la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial. También en sus familias, entonces, se establece la Federación de Familias. Hay que absorber (salvar) a todas: a las familias satánicas, a las familias arcangélicas a medio camino del lado celestial y a las familias tipo Adán. Como estas se dividieron por culpa de un matrimonio equivocado, deben casarse correctamente, ingresar en la etapa de perfección e ir hacia un mundo unificador. 

Estamos entrando en una nueva era. Cuarenta años después de haber iniciado mi ministerio público, fundé la “Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial,” y al mismo tiempo creé el Juramento de la Familia, un pacto que debe ser mantenido absolutamente. En la historia no ha habido frases tales como juramento de la familia. El juramento de la familia nos permite ingresar en el Cielo y al mismo tiempo perfecciona el Cielo. (264-244, 3.11.1994) 
Ahora no existe substancia ¿Y cuál es la sustancia? Es la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial a surgir más adelante. Es la perfección de la “base de cuatro posiciones.” ¿Cuál es el ideal divino de la Creación? Es la perfección de la Voluntad divina ¿Cuál es la voluntad de Dios? Es la perfección del ideal de la divina Creación ¿Qué es la perfección del ideal de la Creación? Es la perfección de la base de cuatro posiciones ¿Qué es la perfección de la base de cuatro posiciones? La perfección de la voluntad de Dios es que madre, padre e hijos sean unidos y que cuando Dios baila sepan bailar y cantar con Él. (232-54, 1.7.1992).
Tuve que reordenar el estándar con el que la esfera cultural cristiana unió al mundo luego de la Segunda Guerra Mundial, y tuve que corregir la dirección del mundo sobre este curso de 7 años. Este corriente año también se incluye dentro de los siete. Como la hora ha llegado, he fundado la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial, después de cuarenta años de haber iniciado mi ministerio público; ahora ustedes pueden trabajar en un ambiente mucho mejor.
Si ustedes pueden crear una familia unida, será lo mismo que si alcanzaran la unidad del mundo. Si ustedes pueden indemnizar la familia, será como haber indemnizado al mundo entero. Por consiguiente, cuando reciten el juramento, sus mentes y cuerpos deben ser uno, el esposo y la esposa deben ser uno, los padres e hijos deben ser uno. Sin lograr la unidad mencionada, aún pertenecen al mundo satánico. Ustedes deben recitar el juramento sobre la base de haber unido su mente y su cuerpo, de haberse unido esposo y esposa y de haberse unido padres e hijos. La Federación de Familias tiene que dirigir el mundo centrado enérgicamente en el juramento de la familia. Tienen que realizar reuniones para difundir estas enseñazas en sus familias el primer día de cada mes y a mediados del mes. Se convierten así en dos organizaciones, en Caín y Abel. (265-249, 23.11.1994) 
Todas las personas del mundo deben perfeccionarse en una familia, ya que ingresamos en una era durante la cual habrá que adherirse a una esfera mundial con la forma de la familia del Adán original ¿Qué es lo que deberá perfeccionarse aquí? Hay que ser una familia que restaure por indemnización a la familia caída y para ello cada uno deberá hacer esfuerzos, mundialmente, mediante la Federación de Familias. La perfección deben alcanzarla Adán y Eva; Dios no lo puede hacer por ellos. Los Padres Verdaderos no pueden hacerlo por ellos. De esta manera se constituye la Federación de Familias, una organización mundial. Superarán el linaje sanguíneo del Adán del mundo caído. Si ustedes cometen un error mientras escalan una montaña, tendrán que comenzar de nuevo el ascenso, el mismo paso por el cual se resbalaron anteriormente. Tienen que subir la montaña otra vez. En este mismo sentido, tienen que escalar de nuevo si tuvieron un desacierto en el curso de restauración. Tienen que hacerlo, incluso si eso significa que tienen que re-escalarlo por millones o decenas de millones de años. (275-9, 30.10.1995).
El hombre no pudo establecer una tradición del amor conyugal. Es un orgullo para la raza, una luz histórica, el hecho de que apareciesen en la Tierra dos personas con el título de Padres Verdaderos que vivan esto en la práctica, en un mundo que no ha podido dejar una tradición de padres. Sepan que ellos son un valioso tesoro al que no cambiarían por el mundo entero y espero que hoy, solemnemente hereden estos lazos internos y los trasmitan a sus hogares. Así, la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial tiene que asentarse. Hay que retornar a la familia. (231-89, 31.5.1992).
Deberán transitar el camino de la paz, el camino de la unidad en el cual la familia pueda representar al mundo. Tienen que entender que todas las cosas se interconectan en un estándar de unidad en la familia. Las familias maravillosas triunfarán en el futuro. (264-231, 3.11.1994).
A partir de ahora todo estará centrado en la familia, así que nadie puede ir al Cielo solo. En adelante, incluso los cambios de liderazgo se basarán en la unidad conyugal. Si el esposo asume como responsable, su mujer será su segundo. Si sus hijos se destacasen por su nivel de capacidad, podrán ocupar cargos principales, distribuidos en familia. (283-51, 8.4.1997).
Desde ahora hay que darle primordial importancia a la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial, pero no deben olvidarse del mundo. ¿Qué hacemos con la paz si se pierde el mundo? ¿De qué sirve la unificación si se pierde la paz? ¿Para qué hablar de la familia si se pierde la unidad? Una familia no existe por sí sola ¿De que sirve una sola familia, si no está federada? Al pensar en la federación hay que pensar en la unidad, en la familia, en la paz y en el mundo; al pensar en el mundo hay que pensar en la paz y en la Federación de Familias para la unificación. Forman un solo cuerpo. Dios puede morar allí donde hay alguien que se siente representar el mundo como si fuese el dueño de la paz, de la unidad, de la familia, el centro de un mundo unificado. (236-20, 2.11.1992).
Se habla hoy de la “comunidad global,” ¿verdad? Vamos hacia la era de la familia global, no de la comunidad sino de la ¡familia global! Eso forma un mundo en reciprocidad con la aparición de la Federación de Familias. Como la Federación de Familias surge centrada en la voluntad de Dios, el ambiente mundial debe ser logrado en reciprocidad con ella. Ingresamos en una era de paridad, por lo que con sólo iniciar algo, se globaliza inmediatamente. Y no estoy soñando. (275-36, 30.10.1995).
Hoy el mundo tiende a unirse en torno al ámbito económico, ¿no? El mundo también se esta volviendo uno en las esferas política, cultural, económica e intelectual según los balances de poder, ¿no es así? Sin embargo es el amor verdadero la única alternativa unificadora e histórica que puede lograr esa unidad. Hay una dirección en la cual la historia debe dirigirse, y esto no puede ser unido por el ámbito económico, sino por el amor. Hay que corregir el amor falso con amor verdadero para así conectar superior e inferior, lo alto con lo bajo. La verdadera e histórica dirección es una sola. De acuerdo con esa verdadera dirección hay una visión del individuo y de la vida, hay una visión de la familia, de la raza, de la nación y del mundo que se expande gradualmente. La característica de la dirección del amor verdadero sintoniza con esta línea central que liga individuos, familias, clanes… (211-310, 1.1.1991).
¿Cuál es la necesidad de un Señor venidero, de un Padre Verdadero? Ninguna familia en la historia convivió con padres verdaderos, desde la era del individuo y a lo largo de su desarrollo en familias, tribus, razas, naciones y finalmente el mundo. Cuando venga el Señor del segundo advenimiento deberá comenzar por la unidad familiar en torno a padres verdaderos, aun si el mundo hubiese estado unido centrado en Inglaterra, Estados Unidos y Francia. Las familias deben federarse en torno a los Padres Verdaderos. Si la familia es unida, ni el clan ni la nación son un problema.

¿Por qué debe ser así? Los Padres Verdaderos vienen sobre un ámbito de hegemonía mundial; son padres que vienen sobre un fundamento victorioso a ese nivel. ¿Para qué viene esta persona? Viene como Padre Verdadero en representación de la era de la familia y debe conectarse con el pasado, como verdadero padre de la era tribal, racial y nacional. (263-203, 4.10.1994).
¿A quién se refiere la era del Completo Testamento? A que ya hay padres verdaderos que ya tienen su familia… y no hay nada que se oponga a que esa familia logre un mundo pacífico y unido. No hay obstáculos. Luché y vencí no solamente en el ámbito familiar, sino que afiancé mi lugar aun cuando todo el mundo físico y espiritual fue movilizado contra mí ¿No es grandioso? (261-66).
Debido a que estamos ingresando en la era de la familia global, superando la era de la comunidad global, hay que construir rápidamente una estándar o nivel de igualdad para todos. Hay que crear un organismo mundial afín a ello; por eso es que en esta reunión cumbre declaré que crearía una ONU religiosa y una ONG enfocada en las mujeres. En Nueva York estamos haciendo ese trabajo ahora, con distinguidos académicos y famosos de máximo nivel. (260-293, 19.5.1994).
1.4. La razón de haber establecido el juramento de la familia

Toda familia bendecida debe “pisar” el mundo arcangélico y a fin de atender a los Padres Verdaderos debe transferirles todo a ellos en herencia, ya sea toda su familia o su país. Por eso pasando mayo de este año fundé la Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial. Juntamente con ella nace el juramento de la familia como medio para trazar una línea divisoria que diferencie claramente el mundo satánico, el mundo arcangélico y el mundo de Adán. Este juramento de la familia significa por primera vez una completa separación con el mundo satánico. (266-69, 11.12.1994).
El solo hecho de poder recitar hoy un juramento de la familia nos dice que esta es una sorprendente era histórica, totalmente diferente a cualquier era del pasado. Hasta ahora primó una forma de vida individualista pero pasaremos a una forma de vida más familiar. Nadie vive por sí solo. Donde vaya el marido lo seguirá su esposa. Hay que vivir de modo tal que la pareja se siga mutua y automáticamente. No deben separarse. Siempre hay que convivir dentro del mismo ámbito, en unidad. Con la aparición del teléfono no hay necesidad de enviarse cartas ¿verdad? Así son estos tiempos. En todo momento hay que ir conformando un ámbito de vida de modo que todos vivan en igualdad de posición. De no ser así, no se estará cumpliendo el juramento de la familia, juramento que indefectiblemente debe cumplirse. (260-309, 19.5.1994).
El hecho de poder recitar el juramento de la familia nos habla de la posición de Adán antes de caer, sin pecado, de un Adán perfeccionado. ¿Por qué? Una familia caída proviene de padres caídos de los que recibió un amor falso, una vida falsa y un linaje falso. Ustedes se han convertido en familias que no han caído, por haber nacido del amor verdadero de padres verdaderos que están en la posición de Adán y Eva perfectos, sin pecado. ¿Qué es este juramento que tenemos hoy? Es lo que nos dota de toda la autoridad de una familia original. Caímos, pero hay que retornar a la posición original de no haber caído y conectar eso eternamente con el clan, la raza, la nación y el mundo sobre la base de principios. Recién una vez logrado eso habrá un Reino de los Cielos terrenal.

Por eso es que alguien cuya mente y cuerpo no están unidos, no puede recitar el juramento; tampoco puede recitarlo un matrimonio desunido, ni quienes no son unidos de corazón con sus hijos. Si desconocen esto, todo el significado del juramento se enturbia. (261-279, 20.6.1994).
El juramento de la familia limpia todo. El artículo tercero nos dice que debemos perfeccionar las Cuatro Grandes Esferas del Corazón, los Tres Grandes Reinados y la Realeza. De allí para abajo fue confeccionado en un orden y de manera tal como para poder restaurar todo eso ¿Quién puede recitar el juramento de la familia? No es para que lo reciten quienes estén ligados al amor y la vida falsos, por culpa de padres falsos del mundo satánico. Este juramento pueden recitarlo únicamente aquellos que, habiendo retornado al mundo original, están unidos con Dios y los Padres Verdaderos y están parados sobre el estándar de poder unir mente y cuerpo, unirse con su pareja y unirse con sus hijos con amor verdadero ¿Quién entra al Reino Celestial? No entra cualquiera, sino aquellos que forman la base familiar de cuatro posiciones en la que conviven tres generaciones que han unido mente y cuerpo, donde hay unidad conyugal y unidad con los hijos. Así, a fin de entrar al Reino Celestial, tiene que haber completa unidad en la familia, que es la base como para poder comenzar. Sepan que este juramento de la familia es justamente la promesa que recitan personas capaces de ello. (264-212, 3.11.1994).
Tienen que entender que deben unir mente y cuerpo, ya que para que alguien pueda recitar el juramento de la familia deberá estar en la posición de familia perfeccionada. Sepan que quien no tienen unidad mente-cuerpo no puede recitarlo ¿Unirán mente y cuerpo? Entendieron que la mente y el cuerpo se dividieron por culpa de la Caída, ¿no? Hay que limpiar todo: padres falsos, amor falso, vida falsa, linaje falso…y hay que restaurar el amor, la vida y el linaje verdaderos. (267-146, 4.1.1995).
Al momento que sean uno con el juramento y se hayan asentado como familia, ya no estarán viviendo más en el infierno terrenal sino que estarán viviendo en un nuevo Reino Celestial mundial. Así, quienes practican el juramento de la familia tienen que sentir que viven en otro mundo y no en el antiguo infierno. En esa familia no tiene que haber peleas. Deben practicar amor verdadero. Este y el juramento familiar se practican indefectiblemente sobre una lograda unidad mente-cuerpo, unidad conyugal y unidad de los hijos. El falso amor separó la mente del cuerpo, separó a la pareja y separó a los hermanos. Así, a fin de restaurar -según los principios de restauración por indemnización- una familia que pueda ser unida, hay que lograr nuevamente la posición de unidad de la mente y el cuerpo, de los esposos y de los hermanos para conectarse al Reino de los Cielos celestial y terrenal. (260-317, 19.5.1994).
Se necesita un juramento familiar exhaustivo. Quien fuere íntegro en cuanto al juramento de la familia será bendecido e integrará la Federación de Familias. Mutuamente deben ayudarse a construir una familia que no tenga de qué avergonzarse ante el Cielo en su dedicación y como familia formada según el juramento. Entonces se producirá natural y automáticamente un dominio territorial de Dios centrado en esa familia, se irá expandiendo el ideal del Reino Celestial. (260-231, 19.5.1994).
¿Hay en otro país algo llamado juramento de la familia? ¿Existe un juramento de la familia en algún país del mundo satánico? No, no lo hay ¿En qué país se estableció un juramento y se jura en representación de todas las familias? El juramento hay que ponerlo en práctica, cumplirlo. No puede quedar sin ser realizado, no pueden repetir sus palabras sin hacerlas realidad. (274-195, 3.11.1995)
El juramento de la familia tiene que estar centrado en Dios. Así, hay que convertirse en un ser recíproco. Todo es recíproco ¿Son recíprocos la mente y el cuerpo, o no? De los dos ojos, uno es como si estuviese muerto, es del lado satánico. Ustedes tienen dos maneras de mirar; van por dos caminos, por lo que siempre debe haber autocrítica. También comen dos tipos de comida. ¿Como yo la comida apropiada, es decir, como aquello con lo que el Cielo pueda protegerme? No deben comer de prestado. Por eso nosotros, a partir de ahora, deberemos hacer el juramento de la familia. (260-156, 2.5.1994).
Hoy es 1º de mayo. Deben colocar el juramento en el altar, ofrecer tres inclinaciones y orar diciendo: “Heredando todo lo que los Padres Verdaderos han logrado, nos movemos ahora hacia un nuevo juramento;” de esa forma lo heredan y deben orar “me estoy moviendo hacia la era de un nuevo juramento familiar.” Luego tienen que arrepentirse. De ahora en adelante tienen que dejar “Mi Juramento (o Mi promesa)” o el “Voto Familiar,” y comenzar con el “Juramento de la Familia.” Incluso aquellos que aun no fueron bendecidos tienen que recitar juntos el juramento de la familia. Todas las personas, sin distinción de su situación con la bendición, deben recitarlo juntos. (260-156, 2.5.1994).
Sección 2. El significado y el valor del juramento de la familia

2.1. La importancia del juramento

Ustedes tienen que comprender que el Juramento de la Familia tiene los elementos esenciales y adecuados para establecer familias centradas en principios. Tienen que recitar el juramento antes de orar, con el fin de verificar su situación interna y la de sus familias; así, deberán tratar de corregir las circunstancias según ese pacto. Tienen que recitar el juramento de la familia. En el pasado recitábamos “Mi Juramento,” ¿no? ¿Ahora qué tenemos? En el futuro deberán surgir un juramento nacional y un juramento mundial, si bien todo está incluido en el juramento de la familia. (260-305, 19.5.1994).
El juramento está elaborado con el extracto de la providencia de la restauración. Por ende, tienen que centrar sus vidas en él, donde quiera que vayan y hagan lo que hicieren. En el inicio de cada uno de los artículos del juramento de la familia aparece el amor verdadero ¿Qué es el amor verdadero? Si ustedes ofrecen sus mentes y cuerpos ante Dios, Él les retornará cosas adicionándole su plus alpha. Sin ofrecer sus mentes y cuerpos, no lograrán ser uno con Dios y no podrán recibir de Él algo en retorno. Si ustedes se le ofrecen con fe absoluta, con amor absoluto y con obediencia absoluta, siendo uno completamente con Dios y siguiendo la dirección de Cielo en todos los asuntos, el Reino Celestial en la Tierra y en el Cielo será realizado para ustedes. (285-297, 29.6.1997).
Ustedes tiene que recitar el juramento cinco veces: al despertarse, después del desayuno, del almuerzo, de la cena y cuando vayan a dormir. Tienen que auto criticarse y verificar si sus mentes y cuerpos están unidos centrados en el estándar del juramento de la familia. Entonces, si no están conectados con el juramento, tienen que saltarse el desayuno, el almuerzo y la cena. Les digo, no deberían comer ni dormir. El juramento de la familia no es un compromiso individual, es el pacto de sus familias.

En este momento providencial hacemos el juramento como familias, no como individuos. La familia es la fórmula y la base. Por esto se recita en representación de la familia. El padre, la madre y los hijos lo recitan representando a toda la familia. Lo primero que ustedes tienen que recordar es unir sus mentes y cuerpos. Lo segundo, es que los esposos y esposas deben unirse. Lo tercero, es que los hermanos y hermanas en una familia deben estar unidos entre sí y con sus padres. ¿Por qué todo esto? Porque nuestros primeros ancestros perdieron a Dios en el Jardín del Edén. Adán y Eva se extraviaron ellos mismos como individuos, perdieron su familia y eventualmente a sus hijos. Debemos restaurar eso. Por esto la mente y el cuerpo deben estar unidos; el esposo y la esposa tienen que estar unidos; los hijos tienen que permanecer unidos. (267-146, 4.1.1995).
¿Cómo empieza el juramento de la familia? “Nuestra familia... centrada en el amor verdadero…” cada artículo del juramento está centrado en el amor verdadero. El encabezado de todos los 8 artículos es: “Nuestra familia... centrada en el amor verdadero.” ¿Qué es el amor verdadero? El término “amor verdadero” se refiere a la unidad del amor de Dios y el amor de padres verdaderos, sin pecado, unidad que liga el amor verdadero a una verdadera vida y un verdadero linaje.

Por culpa de la Caída, la perspectiva providencial era hasta ahora que todo aquel que quisiese seguir el camino de la fe debía practicar una vida ascética de soltero y se le ordenaba que dejara su hogar.

Primero, que vivan solteros y luego, que se alejen de sus familiares. ¿Por qué? Porque la persona que vive en el seno de una familia caída es una persona que ha sido expulsada del Edén. Al transitar el camino inverso de restauración por indemnización, primero esa persona debe salir de donde está, y segundo que desde que está en esa situación por culpa de un matrimonio errado, no debe llevar una vida conyugal. Por ende, que nuestras familias bendecidas estén centradas en el amor verdadero significa que están ligadas al linaje de Dios y de los Padres Verdaderos en torno a su amor. (266-143, 22.12.1994) 
La familia es la base de todo grupo u organización, por lo que la cuestión es simple. La unificación del mundo comienza a partir de la unidad de la conciencia y el cuerpo, de la unidad conyugal y de la unidad de los hijos. Allí se produce la unificación del mundo. 

Así, el peor enemigo de la mente es el cuerpo, que está del lado satánico. Con sólo unir la mente y el cuerpo ya cambia el mundo todo. Esto no lo enseñó ningún santo desde que existe la historia, sino que hoy surgen padres verdaderos y lo enseñan.

Entonces, hubo una caída… ¿pero por qué el cuerpo arrastra a la mente? Si bien al momento de la Caída hubo un amor falso, la fuerza de ese falso amor fue superior a la fuerza de la conciencia y allí se ocasionó el problema. Todo esto está siendo analizado con lógica. Así, hay que inyectarle amor de Dios a nuestra mente, hay que inculcarle que ame a Dios. Si la mente y el cuerpo se unen, se inyecta allí el amor de Dios. (260-161, 2.5.1994).
La familia es necesaria. ¿Vivirán para sí mismos, para sus hijos o para su esposa? Hay que vivir por el bien de los hijos ¿Por qué? Porque ése es uno de los principios básicos de la Creación, y de la existencia del mundo. Y así es la Historia. Si así viviesen, todo ser del proceso histórico será unido a ustedes. 

Dios creó por su ser recíproco y por eso anhela que su objeto recíproco sea mejor que sí mismo ¿En qué porcentaje deseará que sean mejores que Él? ¿10%...100%...1000%…eternidad por ciento? Eternidad por ciento…que significa infinitamente por ciento. A fin de ello es que da y olvida, da y olvida. Si uno se brinda en un ciento por ciento, no obtendrá más que cien. Por eso da y olvida… y da y olvida… y da y olvida... (260-152, 2.5.1994).
Habrá que reconstituir todo lo perdido y ajustarlo al país del Cielo para recuperar el vacío reino del mundo celestial. El Reino de los Cielos del mundo espiritual está vacío. No queda otra, ya que hay que ajustar todo. Por más que ustedes quieran hacerlo, no pueden. ¿Acaso no son así los comunistas de Corea del Norte? Si llegan a hacer la reforma agraria, no pueden evitar ser desprovistos de todo. Sepan que vendrá un tiempo así, todos por un camino de una sola mano; viendo los tiempos actuales, será en un futuro cercano. Yo estoy uniendo las Américas. Si unimos América del Norte con América del Sur, la unificación de las Coreas del Norte y del Sur será inmediata. Luego de eso, y una vez que restauremos el país celestial, habrá que confeccionar a partir de entonces la Constitución del Cielo. La Constitución se formula del juramento familiar que ustedes practican. Si la constitución contiene las cuatro grandes esferas del corazón, los tres grandes reinados y la realeza, esa es una fórmula que todos conocen; no pueden engañarse. (273-46, 21.10.1995).
Bastará con que todos vivan según una Constitución formulada con estos principios; y las iglesias no serán necesarias. Bastará con vivir así y ser leal al país. Si uno es leal se convertirá en patriota e hijo devoto de piedad filial, y habrá que educar para que lleguen a ser santos e hijos sagrados, cosa que no pudieron lograr aún. Hay que educar a la totalidad; esa educación debe hacerse en la escuela. Si ustedes no incorporaron estos conceptos no lo lograrán durante su época, y llevará generaciones de hijos y descendientes de ustedes corregirlo. (260-161, 2.5.1994).
Todo el juramento de la familia comienza con “centrado en el amor verdadero.” El camino de la restauración se inicia a partir del amor verdadero de la unidad con Dios. Cuando vayan a su pueblo natal, deben ir representando a Dios y a los Padres Verdaderos. (280-38, 13.10.1996)
2.2. El juramento de la familia es un extracto de la providencia de la restauración

Sepan que el juramento de la familia cuenta mi historia, la crónica de mi familia. ¿Qué viene primero? El ambiente, ¿verdad? Es la historia de la re-creación. Hay que restaurar la Tierra; hay que salvar el clan familiar y hay que restaurar el país. ¿Qué viene en segundo lugar? Viene la familia que representa el universo… ¿A la familia de quién se refiere? A mi familia, a la familia central, para que ustedes hereden esa tradición. 

Entonces, habrá que volverse hijos de piedad filial en el hogar, patriotas ante el país y santos ante el mundo. No son un problema hasta ahora los santos de la historia. Hay que encontrar las familias bendecidas dispuestas a realizar el ideal de Jesús, familias de Dios, y ligarlas al mundo. Hay dos leyes en el país del Cielo: las del rey y las del país. En el Reino de los Cielos terrenal también hay dos leyes: la del palacio y la terrenal. Hay que ser una familia que conozca y respete estas cuatro leyes. Hay que ser bien atendidos en el palacio real, en el país, en el palacio terrenal y en el país terrenal. Ese es el camino que yo debo seguir, el de restaurar la supremacía victoriosa y el respeto de la subyugación natural del enemigo. (280-35, 13.10.1996).
Ustedes, señores, deberán transitar en sus hogares el camino de hijos devotos de piedad filial, en el país el camino de la lealtad, en el mundo el camino de un santo y en el cosmos el camino de un hijo sagrado. Hay que transitar un camino de cuatro etapas. Y aunque no puedan irlo todo, aunque sólo pasasen la etapa de hijos de piedad filial, obtendrán la salvación de ese país. Hay que cumplir por lo menos una de las cuatro. Esa es mi historia. Deberán preservar el trono familiar en medio de numerosas familias, deberán ser reyes de patriotas entre numerosos reyes y países, deberán ser rey de santos en medio de numerosos santos y deberán ser rey entre numerosos hijos sagrados. Deberá ser así para recibir la herencia, para que a partir de allí comiencen a recibirla. No basta con ser bendecido para heredar de la familia. (280-35, 13.10.1996).
Yo puedo bendecir a las familias del mundo gracias a que llegué a la posición de sustituto de Dios, pudiendo influir a todas las religiones terrenales, habiendo cumplido el deber moral de un hijo sagrado. Ni las familias ni los pueblos deberían ir cada uno por su lado. Pude cumplir las Cuatro Grandes Esferas del Corazón (amor filial, fraternal, conyugal y paternal) y los Tres Grandes Reinados (abuelos, padres, hijos) porque me paré en esa posición. Estando en una posición que trasciende la Bendición, pude actuar libremente por doquier en el Reino, por los cuatro puntos cardinales, en direcciones a 360º por las 12 “Puertas de Perlas.” Si ustedes no van a través de los ámbitos del corazón de un hijo sagrado, del santo, del patriota y del hijo leal, en las Cuadro Grandes Esferas del Corazón, nunca podrán decir que cruzaron las barreras de las Cuadro Grandes Esferas del Corazón. Este es el tercer artículo del juramento de la familia. (280-35, 13.10.1996).
¿Y cuál es el cuarto juramento? Es el artículo que habla de una gran familia universal. El mundo es hermano: es una sola línea sanguínea. Hay que protegerlo como si fuese Dios mismo. Aun estando en el palacio divino hay que cumplir con el cuarto punto. Hay que formar una gran familia universal y construir un mundo de libertad, paz, unidad y felicidad. Ese es mi corazón. Profeso la filosofía de una gran familia universal. Hay que sembrar la libertad, la felicidad, la unidad y la paz. ¿Qué quiere decir esto? Este encabezado muestra la crónica de mi vida. (280-35, 15.4.1992).
No basta con tenerlo en mente. No vivimos en un mundo pacífico ni feliz. Hay que ser capaz de ir directamente al mundo celestial. El quinto artículo es: “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero, jura promover diariamente nuestro desarrollo progresivo para unificar el mundo espiritual subjetivo con el mundo físico objetivo.” Lo que les pido es que ustedes mismos sean progresistas, pro-activos. Agarran un sillón y se quedan mirando… ¿pueden dormir o descansar en un mundo tan alborotado? Un segundo; se necesita un segundo, pensar en cuánto más se puede restaurar en un día. La lluvia o la oscuridad no son obstáculos. El mundo celestial está todo descompuesto. Por eso hacemos este trabajo; yo lo hago. Operamos y corregimos el mundo celestial desde el mundo terrenal. (280-35, 13.10.1996).
¿Cuál es el sexto juramento? “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero, jura encarnar a Dios y a los Padres Verdaderos, y establecer un hogar que atraiga la fortuna celestial y conecte la bendición del Cielo a todo lo que nos rodea.” No significa que ustedes vivan bien; no debería bastarles con que ustedes sí vivan bien. Dios no es así. Los padres no viven así, sino que deben vivir brindándose para que sus hijos puedan vivir mejor. Tienen que perfeccionar familias que conecten todas las direcciones, que vivan por y para el mundo entero. (280-35, 13.10.1996).
El séptimo juramento es: “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero, jura realizar una cultura mundial de corazón a través de una vida de servicio voluntario a otros, conectada con el linaje sanguíneo original.” Tienen que injertarse en el linaje original. Tienen que perfeccionar el mundo basados en la cultura del corazón vinculada de raíz con el linaje de sangre original. Nada puede acusarlos cuando han alcanzado esto. Ustedes son libres, incluso en el infierno y en el Cielo. El juramento de la familia les enseña algo que va más allá de la providencia de restauración. El juramento de la familia es un extracto del Principio Divino entero. Ustedes tienen que contribuir con el establecimiento de la nación celestial y ser capaces de transmitir este tipo de historia a sus descendientes. (280-35, 13.10.1996).
Estos días se agregó el octavo juramento, ¿no es así? “Nuestra Familia... al entrar en la era del Completo Testamento, jura lograr la unidad ideal del amor divino y el amor humano, por medio de la fe absoluta, el amor absoluto y la obediencia absoluta, perfeccionando así la esfera de la liberación del Reino de Dios en la Tierra y el Cielo.” Es sencillo. Yo no estoy hablando de liberación sino del ámbito de la liberación. Ustedes no sólo tienen que asumir la responsabilidad de sus propias familias, sino que en la Tierra también tienen que hacerlo por sus naciones y por el mundo. (293-252, 1.6.1998) 
Pasando los 40 años de instituida la Iglesia de la Unificación fundé la “Federación de Familias para la Paz y la Unificación Mundial.” Para alcanzar las metas de esta federación tenemos que contar con un pacto absoluto. Ese acuerdo incambiable o ley constitucional es el juramento de la familia. El juramento de la familia apunta al Reino Celestial, a perfeccionar el Reino Celestial. (264-339, 20.11.1994).
Si observan bien el juramento familiar verán que está labrado de un contenido tal como para poder liberarse completamente a través de la restauración por indemnización. Aquellos que recitan el juramento de la familia no pertenecen al ámbito de las familias del mundo caído, sino que han ingresado en la esfera de las familias perfeccionadas. Como el ámbito familiar se conforma en torno al amor verdadero, se produce allí la unidad de la mente y el cuerpo, que fueran separados por un falso amor. Esto también quiere decir que no pueden recitar el juramento de la familia a menos que sus mentes y cuerpos estén en una armoniosa unidad. (264 – 244, 3.11.1994).
2.3. La ideología central del juramento de la familia es la del “Amor Verdadero”

La Iglesia de la Unificación proclamó el juramento de la familia. El juramento de la familia no se le está permitido a todo el mundo. No cualquier persona puede recitar el juramento de la familia. En cada uno de los ocho artículos del juramento de la familia se incluye la frase: “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero...” ¿Qué significa esto? Quiere decir que, aquellos que reciten el juramento de la familia se posicionan en un fundamento completamente diferente al del mundo satánico. ¿Por qué tiene que ser el amor verdadero el prerrequisito del juramento? Para referirnos a lo que hay dentro del mundo original, en un jardín del Edén sin pecado. (263 – 194, 4.10.1994).
Ya les expliqué todo el juramento de la familia, ¿no es así? Desde el primer artículo hasta el octavo los encabeza la frase “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero...” ¿Qué es el amor verdadero? Más adelante, si ustedes llegan a ir al mundo espiritual sin estar unidos en amor verdadero, no podrán vivir con Dios. (268-98, 12.3.1995).
Ustedes tienen que hallar su verdadero ser interior y sus verdadera familia. Cuando hablamos de “la familia,” nos referimos a tres generaciones: los abuelos, los padres y los hijos. El mundo es una extensión de dicha familia ¿Qué es lo que toda persona necesita? Uno necesita padres, cónyuge, hermanos e hijos. Es una fórmula. Aquellos que no puedan tener estas relaciones familiares de amor no pueden ir al Cielo. Si ustedes no viven en carne propia en sus familias las Cuatro Grandes Esferas del Corazón, los Tres Grandes Reinados y la Esfera de la Familia Real Celestial, no pueden entrar al Cielo. (272–212, 30.8.1995).
¿Cómo es la primera parte del juramento de la familia? “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero...” habla de tener al amor verdadero como centro. Quien no posee amor verdadero no puede constituir una familia, y es debido a la Caída. Tienen que entenderlo. Originalmente, quien no posee amor verdadero no puede formar una familia de Dios. La Caída es el proceso de corrupción del amor verdadero ¿no les parece? (274-195, 3.11.995).
Todo existe en relaciones recíprocas. No se puede ser arbitrario; eso provoca reacciones adversas. Tienen que haber lazos internos como para brindarse si es que quieren desarrollar y crear un mundo ideal de amor centrado en principios. Sin eso, el amor no podrá desarrollarse, ni expandirse. (287-303, 6.10.1997).
En el juramento de la familia no existe el concepto de enemigo. Sólo demanda el espíritu absoluto de cada individuo. De eso trata el juramento de la familia. Búsquenlo. No hay concepto de enemigos en él. No hay nada más que amor. Se parece a un pilar fundamental adecuado al contenido del Reino de los Cielos terrenal. Es la fórmula básica para construir el Reino de los Cielos en la Tierra. (295-245, 28.8.1998).
La esencia del juramento es: “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero...” La parte más importante es: “... centralizada en el amor verdadero.” El juramento de los padres, el juramento de los cónyuges, el juramento de los hijos, el juramento de los parientes consanguíneos, el juramento del clan, el juramento de las naciones, todos, tienen que estar centrados en el amor verdadero. El amor verdadero no tiene obstáculos. Amor verdadero significa que uno invierte y se olvida de lo que ha invertido, y luego continúa brindándose más. (270-289, 16.7.1995).
2.4. Deben adoptar el juramento de la familia como estándar

No se puede entrar al Reino Celestial sin antes perfeccionar el juramento de la familia. Los cristianos afirman que pueden ir al Cielo simplemente con creer en Jesús, pero el Reino Celestial no es tan sencillo. Hoy casi todo el mundo pertenece a la esfera de la cultura cristiana, pero ¿es acaso la Tierra el Reino de los Cielos? Este mundo es el peor de los infiernos. ¿Está el mundo más cerca del infierno o del Cielo? ¿Ha superado el mundo sus fronteras? Cada uno sabe cuál es su lugar. Tienen que comprender que el juramento de la familia ha surgido sobre la sólida base del amor verdadero. El juramento de la familia incluye en cada artículo: “Nuestra Familia, centralizada en el amor verdadero...” El amor verdadero está presente en cada artículo del juramento. Tienen que saber que yo asumí mi rol de Padre Verdadero recién una vez lograda la unidad entre mi mente y mi cuerpo, entre mi persona y mi esposa e hijos. (260-186, 8.5.1994).
La expresión “amor verdadero” está en todos los artículos del juramento. El amor verdadero se produce sobre esto: se cumple después de lograr la unidad mente-cuerpo, la unidad conyugal y la unidad con los hijos; fuera de ello no. Sin lograrlo, no pueden recitarlo. Hasta ahora han recitado el juramento individualmente, pero en realidad se hace en familia. Cada vez que tengan una reunión de oración, reciten primero el juramento. En el sentido más estricto, ustedes no pueden orar sin antes haber unificado sus mentes y cuerpos. No pueden llamar “Padre” a Dios. Podemos reparar la Caída porque conocemos cómo aconteció. (260-186, 8.5.1994)
¿Qué es el amor verdadero? La mente y el cuerpo deben ser uno solo, ¿cómo pueden hacer para unirse? Hay que cortar con el linaje satánico, hay que erradicarlo. De eso se trata la vida religiosa, de una cultivación de la relación mente-cuerpo. Hay que subyugar el cuerpo en unidad con la mente. Hay que fortalecer la mente y disciplinar el cuerpo para que la siga. La conciencia ya sabe que irán al país celestial. Si disciplinan el cuerpo, automáticamente se separarán de Satanás. Eso es lo que sucede al practicar el amor verdadero. (260-186, 8.5.1994).
¿Qué creen ustedes, que la mente y el cuerpo de Dios luchan, o que están en armonía? ¿Es fácil o difícil lograr la unidad de algo? Es más difícil que voltear al mundo de cabeza. Perfeccionarse a sí mismo es más difícil que vencer al mundo. La cuestión es cómo unir mente y cuerpo, y no es nada sencillo. Es difícil pero, ¿tenemos que hacerlo o no? Sí, tenemos que hacerlo. Yo he pavimentado la autopista para ustedes, después de haber culminado la más difícil de las tareas en la historia. Yo he construido la autopista con puentes y túneles que atraviesan las montañas. Yo no tenía por qué padecer todo eso. Sufrí para salvar a la gente, a ustedes y al mundo, no para salvarme yo mismo. (260-186, 8.5.1994).
Nada es más serio y más preciado que el hecho de que el mundo soñado se realizará en el mundo espiritual y en la Tierra. Así que no se quejen; deben seguir mansamente el camino del principio, la voluntad de Dios. Ese es el pensamiento tradicional de Dios y de los Padres Verdaderos. ¿Tienen que heredarlo o no? Sí, tienen que heredarlo. ¿Qué harían si yo ahora les dijese que no deben heredarlo? Aún así, si ustedes tienen que responder “¡tenemos que heredarlo!” no puedo oponerme ni dejar de liberarlos. (283-92, 28.8.1998). 
El juramento de la familia: 1ro, 2do, 3ro...hasta el 8vo. Todo responde a principios fundamentales. Deben memorizarlo enteramente. Si no lo saben, no conocerán el rumbo de la Providencia. Si desconocen la dirección, se confundirán a medio camino. El juramento de la familia y el discurso que la Madre está difundiendo ahora, tienen que ser publicados en un libro, por que ellos son el gran principio de la restauración del cosmos. Tenemos que restaurar la primogenitura en el mundo caído, lograr el asentamiento de las familias y retornar a la inversa. Estamos destinados a crecer y desarrollarnos con la absoluta autoridad que posee una familia. (283-92, 8.4.1997).
Si alcanzaron el amor verdadero, deberán cumplir toda su responsabilidad. Quien fuere irresponsable jamás alcanzará la perfección, ¿no les parece? La perfección es posible únicamente cuando se asumen responsabilidades. No hay ninguna relación entre la perfección y alguien irresponsable. Sépanlo, y realicen su vida conyugal. Donde no se cumple la responsabilidad, no hay perfección.

Debido a que el amor se determina sobre una base responsable, todo dará resultados uniformes mientras uno sea responsable. Hay que ser responsable. Cuando uno hace el amor concentra en ello sus cinco sentidos ¿no? ¿Acaso hacen el amor con los ojos por un lado, la nariz por otro, la oreja… los labios por otro lado? ¿Cuando colocan su órgano reproductor actúan con todos los sentidos concentrados y mente y cuerpo en unidad? ¿Sí o no? Es así, con tal grado de seriedad. (283-92, 8.4.1997).
Acabo de cumplir ochenta años. ¿Alguna vez pasé, aunque sea la navidad, en casa? Recientemente no me permitía celebrar ningún cumpleaños, si bien estos días permití celebrarme los 60. Siempre actué de manera extremamente opuesta. No estoy en deuda con ustedes. Como verdadero hijo, cada día, a cada hora, pienso en todo esto que aconsejé. No tengo margen para pensar en intereses ni ambiciones personales. Todos los días hay que impulsar un desarrollo progresivo hacia la unidad del mundo espiritual y el mundo físico, aunque sea bajo presión o por la fuerza. De esa manera movilizo el mundo espiritual, a los antepasados que están en el mundo espiritual. A cambio, no debo perder con ellos, no debo hacer menos que lo que los ancestros hacen; de ninguna manera. Por eso les pido que me sigan, y que no dejen de dar charlas aun mientras duerman. Yo vivo así; la Madre conoce mis secretos.

Si no pude decir todo lo que quería, lo hago mientras duermo; incluso lo del sermón de mañana, lo hablo todo de noche. La Madre conoce mis secretos; no soy alguien que duerma sólo porque es de noche. Siempre hablo murmurando. (301-83, 16.4.1999).
¿Qué deben hacer ustedes? Les digo que expandan su grupo familiar. Hay que tener un mesías familiar en el clan. Hay que tener no menos de doce hijos espirituales entre sus familiares y ser capaz de criar hasta las nueras de los nietos, hasta la tercera o cuarta generación.

Un clan o tribu consiste en organizar hasta 120 discípulos en torno a unos primeros 70. Jesús tendría que haber liberado el país unido a la familia de Zacarías con 120 discípulos. Esa es la misión de un mesías tribal. ¿Qué es un Mesías? Es un padre verdadero, ¿no? Es la familia de padres verdaderos, el amor de padres verdaderos, sus parientes consanguíneos.  (301-85, 16.4.1999).
¿Quién asigna a los mesías nacionales? Los asigno yo, porque en soledad obtuve una victoria en ese curso. Si ustedes quieren llegar a conformar un ámbito recíproco, para ello Dios debería poder moverse libremente en las familias de ese mundo recíproco.

Entonces se producirá un ámbito de liberación en el nivel familiar, en el nivel tribal, en el nivel nacional y en el nivel mundial. Hay que restaurar la nación, y luego al mundo, aun al costo de sacrificar su nación, aunque deban vender el país y todo lo que tenga. Entonces, 10 años más tarde o después de 50 generaciones, la nación que ellos han ofrendado estará ante el mundo en una posición subjetiva, central. ¡Es muy serio! (301-85, 16.4.1999).
Todo lo que les enseñé es clave para entrar al Reino de los Cielos. Sin ajustarse a esto no podrán abrir la puerta del Reino. Se abrirá si lo hacen con la llave que yo les doy, y no de otra manera, por más que fuere alguien importante de los Estados Unidos.

Mi llave es esencial. Por linda que fuese una llave de oro, o de plata, no abrirá; pero la llave que yo les doy, aun oxidada o luciendo insignificante, la abrirá enseguida. Nadie puede fabricar esa llave. (260-186, 5.8.1999).
Si Dios no puede vivir con la gente de la Tierra se debe a que esta visión unificadora no se ha logrado en la familia. De lograrse, Dios vendrá de nuevo a vivir allí. Tiene que estar intensamente arraigado el concepto de que decir “amor verdadero” significa que mente y cuerpo, esposos e hijos están unidos. Si estos tres se unen, esa familia de amor verdadero se convierte en el punto de partida del Reino de los Cielos terrenal y también celestial. 

El Reino de los Cielos puede construirse cuando se unen en torno a Dios y los Padres Verdaderos. ¿Dónde comienza el Reino de los Cielos? A partir de uno y de su familia, a partir de sus hijos. (260-185, 8.5.1994).
2.5. Nuestra actitud hacia el juramento de la familia

Del juramento, el primer artículo dice que ustedes deben retornar a su tierra natal o patria original celestial y reconstruir el ideal divino de la Creación. El segundo nos motiva a convertirnos en hijos de piedad filial, patriotas, santos e hijos sagrados, a fin de aliviar el histórico amargo dolor de Dios.

Hay que pensar que todo puede comenzar a partir de nuestra familia, ya que Jesús vino para ser un hijo sagrado pero no lo concluyó. Esa es nuestra tradición. (267-193, 8.1.1995).
Para memorizar el juramento de la familia hay que unir mente y cuerpo, unirse absolutamente con el cónyuge y con los hijos. Solamente en esa posición pueden memorizar el juramento. Recítenlo a diario, al levantarse, al desayunar, al almorzar, al cenar, piensen en él durante cada comida diaria. Luego, al acostarse, reflexionen acerca de cuándo han dedicado ese día para lograr la unidad mente-cuerpo, para hacerse uno con su pareja y con sus hijos. Tómenlo a diario como su estándar o criterio de vida. Si se pelean con su cónyuge no pueden memorizarlo. Deben poder sentir lo impactante que es el no poder memorizar el juramento de la familia. Es un escudo. (266-143, 22.12.1994).
Memorícenlo al acostarse y al levantarse, y planeen en qué artículos del juramento se concentrarán ese día e intenten vivir de acuerdo a ello, para evaluar al fin del día si realmente lo vivieron así. Y si no lo lograron hoy intenten mañana de nuevo, que al igual que comen para crecer, sea un elemento de vitalidad para llegar a aquel mundo; memorícenlo y evalúense, de modo que los elementos de vitalidad del Reino de los Cielos sean un componente estándar diario. Si aquellos que tienen familia no pueden memorizarlo, es porque son falsos. En la medida que esto representa a sus familias, ser incapaces de coincidir con ello los hace reprobables. Sepan eso, y a fin de que tengan ese estándar, que los padres lo memoricen y se lo enseñen detalladamente a sus hijos, además de liderar de manera tal que otros que vivan dentro de su mismo ámbito simpaticen o concuerden con ello. (287-130, 19.9.1997).
Observen de nuevo a los Padres Verdaderos pero con una verdadera conciencia. Quisiera que con esa conciencia amen a sus padres, a su pareja, a su país…al mundo. Llegan tiempos en los que en su actitud hacia los Padres deben unirse en un estándar recíproco absoluto.

Ahora que la familia de los Padres Verdaderos se ha asentado, deben unirse completamente en torno a ese fundamento recíproco. No deben existir conceptos propios. Si mente y cuerpo no están unidos, si esposo y esposa no son unidos y tampoco hay unidad con los hijos, no pueden memorizar el juramento de la familia ni tampoco llamarme “Padre.” Hasta ahora me han llamado “Padre” para usarme. No quiero escucharlo, así que hay que tener un estándar exhaustivo del juramento. (263-244, 4.10.1994).
El mundo donde viven los Padres Verdaderos y sus hijos -habiendo heredado el amor verdadero- no necesita de la religión. Debe ser un mundo a conciencia. Por eso ahora surge el juramento de la familia. Ustedes, unidos a los Padres Verdaderos, tienen que unirse en mente y cuerpo, entre esposos y con sus hijos cuando memoricen el juramento. Sepan que de no hacerlo no podrán memorizarlo. (266-31, 4.12.1994).
Amor verdadero es siempre tener que pensar en vivir por sobre el nivel de la unidad mente-cuerpo, de la unidad conyugal y la unidad con los hijos. Cuando vayan al mundo espiritual serán inmediatamente acusados de acuerdo al juramento; así de temible es el juramento. En todo momento deben vivir así. Si el padre no puede cumplir con algo del juramento, tanto la madre como los hijos y el propio individuo tienen responsabilidad común. (260-189, 8.5.1994).
Es natural concluir que un niño de mente y cuerpo unido comienza a partir de una pareja unida en amor verdadero cuyas mentes y cuerpos son uno. De otro modo, el amor verdadero no puede morar en ese hogar y, donde no hay amor verdadero, Dios tampoco puede morar. (270-324, 23.7.1995).
El juramento de la familia se refiere a una posición que se ha afirmado en el centro, se refiere a la posición en la que Dios y la totalidad son uno. Los Estados Unidos no son el centro, ni lo es el Japón ni ninguna nación desarrollada. Ese mundo se está hundiendo cada vez más en tragedias, tristezas, sufrimientos y rencores. Hasta ahora se pensaba de la Iglesia de la Unificación como un mundo oscuro y negro cual el Infierno, pero ha llegado la mañana y emerge como un mundo totalmente opuesto. De manera que la “suerte” del país celestial, el ideal creado es precisamente el ideal de la familia… el ideal de la familia que es la perfección de la base de cuatro posiciones. A fin de formar esa familia debe haber tres generaciones que formen la base de cuatro posiciones, que se cumple también en tres etapas: Dios, los padres y los hijos, es decir, Dios, Adán y Eva, y sus hijos. Esa es la fórmula original. La familia de Adán es la familia fórmula. (260-183, 8.5.1994).
La Palabra es el registro de las arrasantes victorias en las luchas de los Padres, es el registro de una tradición vencedora. Hasta lograr la esfera cósmica (universo físico y espiritual) de liberación deben aplicar en el ámbito de sus vidas esta realidad tradicional, y practicando auto evaluaciones diarias de su propia forma de vida, establecer una esfera substancial correspondiente a ésta. Siempre hay que auto reflexionar según el juramento. Esto quiere decir que deben pensarlo como una voz que se escucha del Cielo, auto criticarse a ver si uno ha conformado una esfera substancial y pulir las partes que falten, advertirse a sí mismo... “Desgraciado o desgraciada, entraste a la Iglesia de la Unificación para arruinarla.” ¿Lo pensaron así alguna vez? (301-80, 16.4.1999).
Así como Israel fue por un curso de 40 años con el Arca de la Alianza, nuestra Iglesia de la Unificación debe ahora unirse en torno al juramento de la familia e ingresar al Reino de los Cielos. Así como el pueblo de Israel salió de Egipto para construir su país, debemos educar intensivamente en la ideología fundadora de la nación. Nosotros, al igual que ellos, no tenemos un país en ningún lugar del mundo. La Iglesia de la Unificación no tiene un país.

¿Cuál debería serlo? Debería ser Corea. (265-293, 27.11.1994).
Sección 3. El juramento de la familia y la tradición de las familias bendecidas

3.1. El logro de una vida celestial mediante el servicio

Dios no es ilusorio ni conceptual; Dios no es abstracto. Posee una subjetividad vital y siempre está con nosotros, como dueño de la vida que llevamos. No sólo recibe atención, sino que es un Dios que está conviviendo con nosotros en torno a un común amor. Esto parece un sueño (168-111, 13.9.1987).
Deben establecerse la visión de que “mi” consciencia, “mi” intuición y “mis” sentidos le pertenecen a Dios, así como todo lo que uno siente. Sepan claramente que mientras no sea así no podrán poseer el Cielo, que se mueve con el corazón. (8-294, 14.2.1960) 
Sin crear las raíces para atender a Dios en nuestros corazones y para que nosotros los humanos podamos ser completamente uno con Él en la posición de cuerpo suyo, no hay manera de “limpiar” este mundo satánico. Desde esta perspectiva, vivimos la era del servicio incondicional, la era de la salvación mediante el servicio voluntario. La gente puede ser salva mediante el servicio. Dios no es alguien que está flotando en el aire. Hay que atender y servir de corazón a Dios como el Sujeto recíproco dentro del ámbito de nuestra vida diaria. (144-274, 25.4.1986).
¿Cuántas veces al día perciben la presencia de Dios? ¿Cuántas veces lo sienten en 24 horas? ¿Es suficiente con atender a Dios 2 de las 24 horas del día, aquellos que pretendan recibir la salvación a través del servicio? A Dios lo necesitamos con más urgencia que al aire. Más que al agua, necesitamos a Dios; es más valioso que el alimento ¿No lo sienten así? (33-230, 16.8.1970).
A partir de ahora deberán llevar una vida de servicio. La vida de fe hasta la actualidad consistía en creer para ser salvo, pero de aquí en mas viene la era de la salvación por medio del servicio incondicional. (161-218, 15.2.1987).
Originalmente, si no hubiésemos caído, iríamos nuestro camino normalmente y atendiendo a Dios. Para servirlo, hay que hacerlo con ambos: con nuestro corazón y con nuestro estilo de vida. (150-213, 15.4.1961).
Hay que vivir una vida de servicio. Recibimos el Reino Celestial de la esperanza, pero aun no recibimos el Reino de los Cielos donde podamos vivir practicando el servicio; es decir, en el aspecto de nuestra diaria vida, aun no reconocimos a Dios como nuestro Sujeto recíproco acompañante. (6-226, 17.5.1959).
Como Dios es el ser central del Universo, aunque uno se acerque a Él y esté a su servicio miles de años siente que quiere servirlo aún más. Nunca se nos ocurrió pensar que no hay mayor felicidad que estar al servicio de Dios, porque en realidad ésa es la obligación moral del servicio teniendo a Dios como centro. (77-328, 30.4.1975).
Tienen que practicar una vida de servicio. ¿Por qué deben hacerlo? Entiendan que es para recibir el amor de Dios; por lo tanto, en primer lugar hay que servirlo a Él. Hay que atender a Dios. (78-30, 1.5.1975).
Todo lo que uno ve y escucha durante su rutina de 24 horas, ¿para qué lo hace? Es por Dios; hay que ver, escuchar y sentir por y para Dios. Si bien estamos viviendo una vida terrenal debemos vivir de modo tal que la conectemos con la vida celestial. (35-284, 25.10.1970).
La persona que siempre vive discerniendo si Dios está contento o triste no podría ser mala persona aunque quisiera serlo, ni podría infringir las leyes celestiales aun queriendo infringirlas. Un hombre así no se doblegaría ante la seducción de una hermosa mujer. (40-297, 7.2.1971).
¿Cuál es la causa de los numerosos jóvenes, desdichados varones y mujeres, que hoy escapan de sus hogares? Se debe a que se perdió el amor afín a las leyes naturales, y es por eso que deben surgir padres universales que puedan traer a Dios al centro de la familia. (21-155, 17.11.1968).
3.2. Una vida en consonancia con los Padres Verdaderos

¿Qué permanecerá al final? Dios y el hombre, el enfoque de una vida donde Dios y el hombre, juntos, transiten el camino; y al igual que con la vida, una cosmovisión que incluya a ambos, a Dios y al hombre. No una posición para que en cierto grado el hombre conozca vagamente sobre Dios, sino una posición en la que el hombre sea inseparable de Dios. Originalmente Dios y el hombre se separaron en una posición en la que no debían separarse, así que deberán alcanzar una posición superior a esa. Hay que ir en demanda de un escenario mundial, de un ámbito diario de unidad entre Dios y el hombre. (65-127, 5.11.1972).
Señores, en la era de la justificación por el servicio, es decir, en tiempos de vivir una vida de servicio incondicional para otros, ustedes deben hacerlo teniendo un centro claro y preciso. Hay reglas o leyes de cómo servir a Dios, quien puede enojarse mucho cuando esas reglas son violadas. Así como sucede con padres que aman mucho a sus hijos y una palabra de éstos puede causarles un agudo y profundo dolor, también Dios puede enojarse mucho, porque ama al ser humano. En un error por descuido uno puede ganarse el enojo de Dios. Por eso siempre, a mi manera, intento darle alegría a Dios. (17-287, 15.2.1967).
¿Acaso no buscan a alguien que piense en ustedes? Lo mismo hace Dios. El camino para conquistar a Dios es pensar en Él más que otros, estar dispuestos a dedicarse por Él. Dios buscará a esa persona. (128-172, 12.6.1983)
El primer mandamiento para el ser humano es amar a Dios… ¿hay que amarlo a muerte, o hay que amarlo temporalmente? ¿Quieren amarlo a muerte, o no? Hay que amarlo, aunque los parta un rayo; hay que amarlo a muerte. Siendo así, no hay nada que no puedan lograr antes de morir. (37-25, 22.12.1970). 
Hay que volverse obstinado para ir este camino. Los leales son en cierta manera personas así; a veces lucen un poco tontos. Tienen el carácter de un oso. Si les cortan un brazo dirían “Aquí quedó más corto; córtalo más.” Hay que tener algo de esa estupidez. Tanto el oso como el jabalí, cuando les pegan un tiro y tienen una parte que les cuelga, ellos mismos se la cortan y escapan. En la muerte pensarán después; primero deben cortarse esa parte. Hay que tener algo de eso. Los leales deben tener algo de tontos. (26-143, 19.10.1969).
¿Qué tipo de persona soy yo? Soy alguien que no tiene más que una sola habilidad, que voy solamente derecho hacia delante, torpemente. Debería callarme más la boca y volver a tiempo pero, ¿por qué actúo como para que me insulten? Eso es porque debo superar la oposición de mucha gente. Ustedes están pensando en darse la vuelta ¿no? ¿Por qué debemos cortar con las cosas del mundo? Porque si son atraídos al amor de su padre y de su madre, no pueden ir derecho. Como Dios ha venido buscando hasta ahora un camino derecho, hay que ir de esa manera. (97-257, 19.3.1978).
Dios es alguien tan solitario, se siente tan solo que yo, hasta el día que me muera, quiero cumplirle al menos uno de sus deseos e ideales, ampliando aunque sea una de las bases de esa área y he venido consciente de que mi misión es reunir a la gente que pueda dedicarse a Dios. Si soporto con amor y desconozco lo que es la venganza aunque me insulten y me torturen, es porque nací como hijo de Dios y porque tengo la responsabilidad de establecer su voluntad. Vengo luchando con la idea de que debo dejar el legado de por lo menos eso, cómo establecer esta tradición, aun mientras me tambaleo, o se me dobla la cintura o me arrastro sobre mi estómago. (82-47, 30.12.1975).
Señores, ustedes ahora deben vivir con los Padres Verdaderos; por eso ellos están en la posición de su abuelo, de su padre y su madre. Ustedes están en la posición de primogénito. Esto es diferente. En conclusión: tres generaciones deben convivir. Hay que vivir sintiendo que Dios está con uno, que los Padres Verdaderos están con uno, y que los padres biológicos están con uno. Ingresamos en una era que no se puede pensar que “Dios no existe; se murió.” (131-97, 16.4.1984).
¿Qué hay que hacer para recibir el amor de los padres? Hay que amar todo lo que ellos aman; entonces recibirán su amor. En el hogar un hijo debe saber que, si quiere recibir amor de sus padres, lo obtendrá cuando aprenda a amar todo lo que ellos tienen. Quien quiera recibir amor sin hacer esto, está actuando como un ladrón. Si uno trata con displicencia aquello que para los padres es valioso, no puede recibir todo su amor. (133-26, 1.7.1984).
Yo he sacrificado mi vida con sangre y sudor para traerlos hasta este punto. He sacrificado mi vida para traerlos aquí. Esto es exactamente lo que deben hacer ustedes por otros. Yo quiero sentirme orgulloso de ustedes, los miembros. Hagamos una promesa pública sobre este aspecto. (11-164, 20.7.1961).
Deberían llorar de tanto añorar a los Padres Verdaderos, quienes están en la posición de cuerpo substancial de Dios. Deben sentir con frecuencia ganas de verlos, de agregar un plato o un vaso más en la mesa en un deseo de atenderlos. Hay que tener ese corazón ferviente. Basta con tener un corazón tal que afloren las lágrimas. Si así fuere, estarán unidos conmigo de corazón, respirarán al mismo ritmo que yo, entenderán el estándar de mi personalidad, y mi pasado con las experiencias que respaldan mi carácter; es más, podrán heredarlo. (38-75, 1.1.1971). 
Adán y Eva pecaron en el Jardín del Edén y vivieron en ese ámbito de la Caída, por lo que no practicaron una vida de servir directamente y personalmente a Dios. Quienes no lo sirvieron, no están calificados para entrar al Reino de los Cielos.

Pero a ustedes -que recibieron un linaje caído y vivieron una vida caída- la condición de indemnizar un curso de restauración, atender a los Padres Verdaderos en la Tierra estando aun en un cuerpo físico -cosa que Adán y Eva no pudieron hacer- y vivir atendiendo a Dios, los califica para entrar al Reino de Dios. (150-233, 15.4.1961).
¿Cómo piensan, entonces, que deben servir a Dios? Deberían sentirse como si fueran un solo cuerpo con Dios y un solo cuerpo con los Padres Verdaderos. Si todos ustedes vivieran de esta manera, podrían decir que todas estas cosas le pertenecen, al mismo tiempo, a Dios y a los Padres Verdaderos. Lo que le pertenece a los Padres Verdaderos le pertenece a la nación de los Padres Verdaderos, y lo que le pertenece a la nación de los Padres Verdaderos me pertenece a mí. Así deberían pensar ustedes.

El universo le pertenece a los Padres Verdaderos. Esta casa le pertenece a los Padres Verdaderos. Esta nación y también el mundo le pertenecen a los Padres Verdaderos. Como yo soy el hijo de los Padres Verdaderos todo me pertenece. Esta es la conclusión. (161-231, 15.2.1987).
En la era del Completo Testamento, Dios en persona se le aparece a la gente en la figura de los Padres Verdaderos. Por eso no importa qué tan grande sea la fuerza política impuesta sobre la Iglesia de la Unificación, existe un poder extraordinario dentro de la iglesia que puede superarlo y viene de lo dicho anteriormente. El camino de la Iglesia de la Unificación es ver, sentir y experimentar directamente al Dios Vivo. (La voluntad de Dios y el mundo, 286).
La esperanza del hombre es encontrar a los Padres Verdaderos. Las personas a quienes hay que encontrar, aun yendo por el camino de la muerte, son los Padres Verdaderos. Aunque deban guardar el rencor de perder toda la historia, de perder toda la era y perder a toda su descendencia, si encuentran a los Padres Verdaderos encontrarán la historia, encontrarán la era, encontrarán el futuro. Tienen que saber qué tipo de personas son los Padres Verdaderos. (35-237, 19.10.1970).
Cuando piensen en los tres caracteres de ese nombre “Cham Pu Mo (varadero, padre y madre),” piensen que la historia gira alrededor de los Padres Verdaderos, que gracias a ellos existe un punto de partida para girar hacia un nuevo mundo, que gracias a los Padres Verdaderos se determinan los lazos internos para poder subyugar... que gracias a ellos se conquista a Satanás, quien ha invadido el mundo externo y que por primera vez quedó determinado un centro capaz de liberar a Dios. En primer lugar deberían estar agradecidos por la sorprendente gracia de poder vivir junto con los Padres Verdaderos, y actuar bajo sus órdenes. (43-144, 29.4.1971).
Hay que liberar a Dios. Desde que supe que Dios -quien con verdadera autoridad divina debió haber vivido atendido, alabando una infinita felicidad junto a los progenitores de la Humanidad en el jardín ideal- se había convertido en un desdichado, quiero que liberemos a ese Dios con nuestras propias manos.

Esta es una tremenda propuesta. Que en el mundo religioso surja semejante contenido es una extremadamente grata noticia para Dios. Es el mejor de los evangelios. Dado que quien estableció el budismo, el confucianismo, el islamismo y el cristianismo es el mismo Dios, todas las religiones deben dar la bienvenida a esto con ambas manos. (176-242, 11.5.1988).
Cuando ustedes son uno con los Padres Verdaderos, pueden tener su nación, su raza, su tribu y su familia. Los Padres Verdaderos son el estándar substancial que combina todos los valores gloriosos del universo ¿Podrían cambiar a los Padres Verdaderos por todo el dinero del mundo? ¿Podrían hacerlo a cambio de sus vidas? Ahora es diferente que en el pasado. No importa donde fueren, pero para servir a los Padres Verdaderos deberían visitar Corea. Sus hijos y las posteriores generaciones de descendientes deberán hacerlo también. Eso es lo que hace única a la Iglesia de la Unificación. (30-237, 23.3.1970).
3.3. El establecimiento de una correcta tradición y leyes familiares

Lo que a mi me preocupa no es cómo dejar a las posteriores generaciones el nombre de la Iglesia de la Unificación, sino cómo dejarles personas que hayan heredado mi tradición. Por eso he venido educando con énfasis en la importancia de la tradición. (35-115, 4.10.1970).
Hasta ahora hemos vivido y hablado como se nos dio la gana, pero deberemos establecer reglas para nuestra familia también. Cuando los padres se enojan no deben agarrar un palo para castigar a sus hijos ni usar palabras vulgares y mundanas. Todos deberemos renovarnos, en una postura de cambio a partir de nuestras palabras, nuestra actitud y nuestra forma de vida centrada en Dios. (28-252, 22.1.1970).
Hay que regular claramente cómo debe ser una vida personal y también hay que reglamentar claramente cómo debe ser la vida familiar. A partir de ahora tenemos que vivir concretamente y no de la manera ambigua que vivíamos días pasados. (24-28, 22.6.1969).
Los padres existen por y para el bien de sus hijos. Si existieran para sí mismos no habría surgido la palabra “padres.” Más adelante debe ser formada una visión de la ética centrada en los principios de la Iglesia de la Unificación. ¿Cómo deben vivir los padres? Aquellos que tuvieron hijos, deberán existir para ellos. Ese es el primer artículo de la ética, y no necesita de explicaciones. La decisión de vivir por el bien de un hijo no los coloca en una posición de desdicha sino de felicidad. (La bendición y la familia ideal, 765).
Ustedes mismos ¿a quién pertenecen? A sus padres y al mismo tiempo a sus hijos. ¿A quién pertenecen, de ser así, los padres? Los padres pertenecen a sus hijos y al mismo tiempo le pertenecen a Dios. Así, ustedes en primer lugar son de Dios, y luego de pertenecer a sus hijos se pertenecen a sí mismos. Recién entonces se habrán perfeccionado. Por eso es que aún permanece en este mundo, en la vida humana, la regla del respeto hacia los padres. De aquí surge que hay que respetar a los padres y amar a los hijos. Alguien sin padres es un huérfano. Prueben recibir el amor de sus padres y amar a sus hijos. Una vez hecho, ese “yo” sabrá distinguir las cuatro direcciones, sabrá quién está por encima y quien debajo. (18-209, 8.6.1967).
Hay que dejar una tradición y hay que dejar descendientes buenos y maravillosos, que no sean descendientes de una mente estrecha sino fuerte y valiente. Así, aun cuando el destino de ese país fuese declinar, no lo hará. Sepan que cuando esté a punto de arruinarse, aparecerá un nuevo benefactor, y a una situación de persecución y apremio le seguirá la bandera de la victoria. Hay que dejar una tradición que no sólo alegre a Corea sino a todos los pueblos, y hay que dejar buenos descendientes. Sin hacerlo, no tendrán nada que ofrendarle a Dios. (99-329, 1.10.1978).
Cómo hacer para que tres generaciones de hijos bendecidos convivan conmigo es la gran cuestión. ¿Pensaron que si tres generaciones se convierten en leales como no hay otros hoy bajo el cielo, lo serán al mismo tiempo para el mundo celestial? Dedíquense con devoción a abrazar a sus hijos, educarlos e inculcarles esa idea. (51-269, 28.11.1971).
¿Qué es vivir bien respecto al futuro? Que uno viva bien no es el problema. Hay que educar a los descendientes; hay que dejarles algo. No sólo yo, que conduzco la Iglesia de la Unificación, sino también ustedes, hemos venido transitando un sendero miserable, como refugiados que no encuentran un lugar. Hemos caminado el curso del desierto. Ahora debemos asentarnos, y para ello hay que luchar y vencer. Al igual que se destruyeron siete tribus de Canaán, si no se vence en la lucha, no podremos asentarnos. Basta con ganar la lucha con este pueblo. (Mundo Unificado, 11.1975).
Hay que dejar por legado la ley celestial aun cuando los padres muriesen. ¿Para qué está la familia? Por más que está para el bien de sus hijos, antes está para Dios y para el bien del país, que es en definitiva estar por y para el bien de los hijos, ya que solamente así los hijos compartirán la suerte de Dios, del mundo y del país. De modo que no deben amoldarse a los hijos nacidos de su bendición, aunque ellos sufran, sino que deben ceñirse a la suerte de Dios, del mundo y del país. (21-87, 27.10.1968).
La cuestión es cómo preservar el linaje puro que hemos recibido de Dios. No es un linaje caído, sino puro… ¿cómo lo preservaremos? Deberían preocuparse seriamente por ello. Si la Caída ocurrió en el Jardín del Edén, que no estaba contaminado, no deja de ser un problema la cuestión de cómo limpiarse en este mundo de mal y de pecado. Padres nacidos en este mundo pecaminoso deben recibir la bendición, aunque sufran, y crear un ambiente libre de esa contaminación para los hijos nacidos de su bendición. Pienso que aunque debamos sacrificarnos tendremos que crear rápido un ambiente para la segunda generación. (La voluntad de Dios y el Mundo, 550).
No se conviertan en familias mundanas, de malos hábitos. No piensen “Hoy me comporto así, incorrectamente, pero más adelante me portaré bien.” Hay que ser perfectos ya. El problema es el presente. Pasado y presente tienen que ser perfectos para que también el futuro pueda serlo. Que en el Edén no hayan tenido un día así es otra prueba de la Caída. La posición ideal es aquella en la que coinciden pasado, presente y futuro. Hay que ser capaz de ofrendar el presente. ¿Será que pueden llegar a ser una plataforma eterna en este mundo? Esa es la esperanza de Dios. (21-77, 20.10.1968).
Si el pueblo de Israel declinó después de conquistar Canaán, fue porque habían asimilado el ambiente anterior y se habían habituado a él. Se arruinaron porque volcaron todos sus pensamientos a vivir mejor, a comer bien, y a una vida lujuriosa. Hasta se casaban con personas que no eran israelitas con tal que fueran de familia rica. Además ambicionaban poder y les gustaba el conocimiento. Decayeron porque vendieron su mentalidad de pueblo elegido, ya que se habían adaptado a la cultura cananita. (Tongil Segye, abril de 1986)

Los hábitos son la peor costumbre crónica. Si después de casarse y tener hijos practican una vida de malos hábitos, se les pegarán al cuerpo. En un ambiente así no hay tiempo de hacer condiciones ni oración, con los niños haciendo barullo alrededor. (30-125, 21.3.1970).
Nosotros no priorizamos al individuo, sino a la familia. Pero no por eso definimos todo en torno a la familia sino que hay que conectarla con todo lo demás. No alcanza ya con los esfuerzos de una cultivación personal en solitario como era antaño. Deberán determinarse y prepararse a multiplicar sus esfuerzos anteriores. En una vida de desafío al mal puede ocurrirles que de repente se fatigan y se dan en retirada. Al tener una familia deben esforzarse más que cuando eran solteros o solteras. La familia se posiciona en el centro. No podemos evadir la realidad. Las relaciones anterior-posterior, izquierda-derecha, superior-subalterno hay que cumplirlas en la familia. No basta con la forma común de la fe antigua. (27-85, 15.11.1969).
No sean familias que viven por y para una generación, sino que deben ser familias que vivan para la eternidad y para el mundo. Tiene que ser una familia que expanda las bases del amor, colecte el corazón de todos los pueblos del mundo y encienda una vela, y un incienso, determinada a morir habiendo establecido en vida lazos comunes con todos los pueblos del mundo, del Cielo y la Tierra. Si ustedes pueden formar este tipo de familias, no importa cuán trabajosas las cosas puedan ser en la vida, Dios puede protegerlas. Dios los preservará como a una semilla. (La voluntad de Dios y el Mundo, 594).
Ustedes tienen que establecer la tradición familiar, y en especial la familia bendecida, debe instituir la ley familiar. Tienen que fundar el prototipo de educación en las normas para los hijos y las familias. Por lo contrario, si los padres cometen desaciertos, no tendrán manera de evitar la acusación de sus hijos. (21-87, 3.11.1968).
De ahora en adelante habrá que cortar con la precisión de un bisturí y practicar una disección. No pueden hacer las cosas como les place. Debido a que la Iglesia de la Unificación es el medio para construir la nación celestial, no funciona en el nivel individual sino en el nivel familiar. Aquellos que no se vuelvan buenos ejemplos en sus familias serán censurados por el mundo. Serán censurados por todo el Universo. (30-230, 23.3.1970).
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