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Guds plan för kulturerna runt havet

Sektion 1 Historien om mänsklighetens kultur och trenderna i dess utveckling

1.1 Kulturernas utveckling i världshistorien

När vi betraktar hur historien utvecklats ser vi att den egyptiska civilisationen, som var den första mänskliga civilisationen, var en flodkultur byggd vid Nilen. Med andra ord så var Nilen den egyptiska civilisationens vagga. Hur utvecklades den egyptiska civilisationen? Egyptierna var nyfikna på vad som fanns på andra sidan floden. De ville korsa floden för att upptäcka vad som fanns på den andra sidan. Deras längtan, var den andliga drivkraften bakom utvecklingen av den egyptiska civilisationen. Medelhavets civilisation utvecklades efter att tidsåldern för flodcivilisationerna var passé. Det mänskliga samhällets utveckling har drivits av en brinnande längtan efter den "andra" världen. Ni måste känna till att denna längtan, efter den andra världen, har producerat revolutioner. (5-43, 1958.12.14)

När vi begrundar civilisationens utvecklingslinje kan vi se att de äldsta kulturerna var tropiska civilisationer och att de nuvarande kulturerna är tempererade civilisationer. På så sätt går denna utvecklingslinje i motsatt riktning mot Guds ursprungliga plan. De ursprungliga kulturerna var tropiska civilisationer och de nuvarande tillhör den tempererade zonen. Trots detta faktum kommer inte den tempererade zonens kultur att återgå till vårens civilisation utan den har istället rört sig mot hösten. Det är därför den kalla zonens civilisation, centrerad på kommunismen, invaderar och passerar här. (49-324, 1971.10.24)

Med tanke på hur utvecklingen har skett i civilisationer kan vi se att en viss process är nödvändig för att de ska manifestera sig i en speciell form. Det måste oundvikligen finnas en årstid genom vilken civilisationen kan utvecklas. Vi kan se att civilisationer går igenom årstider som sommar och höst och sedan genom en vintersäsong för att kunna utvecklas till en civilisation som har ett universellt inflytande, som kan liknas vid våren. (66-186, 1973.5.6)

Om vi förutsätter att Gud existerar, vilka är då de saker han kanske skulle tycka om? Han skulle naturligtvis tycka om alla fyra årstider. När det gäller människor skulle Gud tycka om alla åldersperioder från barndomen och ungdomen till vuxenlivet och ålderdomen. Om vi studerar människor ser vi att det finns vita, svarta, gula och röda människor människor av alla raser. Vilken sort människa skulle Gud tycka om? Han skulle tycka om vita människor, svarta människor, gula människor, och röda människor. Eftersom alla relationer bidrar till världens utveckling, utvecklas historien tillsammans med kulturerna. (72-100, 1974.5.26)

Guds önskan är att förverkliga en förenad värld och en ideal värld, en värld under en vilja, genom att föra samman olika kulturers utveckling. För att skapa en drivkraft i världshistorien, för att för första gången, kunna sammanlänka den västerländska och österländska kulturen, tog Amerika, som den världsledande demokratiska nationen, fullt ansvar i Asien. Men efter att detta skett, drog sig Amerika ur Asien, utan att fullfölja sitt ansvar, i och med Vietnamkriget. Som ett resultat av detta blev Guds plan, för hur historien skulle utvecklas, allvarligt skadad. (78-208, 1975.5.25)

Vilken sorts kulturepok kommer framtiden att bevittna? En tidsålder av kultur hänförande till våren är i antågande. Om mänskligheten inte hade fallit skulle civilisationen ha börjat med vårens årstid. På grund av syndafallet började den med sommaren. Vårens civilisation skulle ha varat för all framtid. Varför kan inte sommarens civilisation bestå i allt framtid? Ni måste känna till att all harmoni som behövs för att kunna bära frukt uppkommer under våren, inte under sommaren. Fröet utvecklas under vårsäsongen. Detta förklarar varför alla civilisationer i den fallna världen hittills har gått förbi som civilisationer utan frön. De kan aldrig röra sig i en riktning emot livet. Därför har aldrig vårens civilisation framträtt efter vintersäsongens civilisation. (107-298, 1980.6.8)

När vi tänker på hur civilisationer har utvecklats genom mänsklighetens historia kan vi se hur de tidiga kontinentala civilisationerna har vuxit fram runt floddalarna och växlat över till halvöarnas civilisationer som Grekland, Rom och den Iberiska halvön. Efter halvöarnas civilisation kom ökulturerna med Storbritannien i centrum och denna öcivilisation fortsatte sedan genom den kontinentala civilisationen centrerad på Amerika, för att återvända till Japan en öcivilisation. Nu måste civilisationens vallfärd ge upphov till frukt i Korea, som är en halvökultur. Detta är Guds plan. (279-208, 1996.8.20)

Tendensen för världens civilisation kommer att utvecklas medan den flyttar i cirklar runt jordklotet. Med andra ord, civilisationen rörde sig från den kontinentala egyptiska kulturen till halvöarnas kulturer av Rom och Grekland, sedan till Storbritanniens ökultur och nådde den kontinentala civilisationen av Amerika. Den kontinentala civilisationen rör sig mot väst och korsar Stilla havet, går genom ökulturen på Japan och kulminerar slutligen i en halvökultur i Korea för att sammanlänkas med Asien. Den kultur som befästs här är djupgående och kommer att leda till en ny värld. (115-171, 1981.11.10)

1.2. Orsaken till att Israel, Rom och Storbritannien misslyckades

De globala kulturerna föddes på halvöar. Den mest representativa av dessa platser är Rom. Medelhavet ser ut som en äktenskaplig relation mellan en man och en kvinna. Det är därför som Rom, även efter två tusen år, fortfarande har en position som en central världsmakt. Särskilt den romerska rätten används i stor omfattning. Detta förklarar uttrycket "civilisationen kommer från Rom". Förenandet av världen borde ha inletts från Rom, men Rom kunde inte uppfylla den missionen. (229-69, 1992.4.9)

Om vi studerar land och öar, ser vi att halvöarna liknar manliga könsorgan. Civilisationerna har alltid utvecklats på halvöarna: Iberiska halvön, Grekland och Italien är alla halvöar. Varför har inte den italienska kulturens sfär försvunnit efter två tusen år? Medelhavet ser ut som en kvinnas moderliv. Det har ockuperats av Italien. Därför kunde Italien överleva ända tills idag, även efter att kontinuerligt ha varit tvungen att övervinna alla sorters bedrövelser och olyckor genom historien. Om Italien hade försvunnit, skulle återupprättelsen av mänsklighetens historia och frälsning genom befrielse inte ha varit möjlig. (222-48, 1991.10.27)

Italien, Vatikanens högborg, har till denna dag varit i positionen av en man. Tyskland är inte i centrum, inte heller Frankrike eller Storbritannien. Italiens kultur har en mer än tvåtusen års historia. Lagen är oförändrad. Varför är det så? Italien representerar mannen medan Medelhavet representerar kvinnan. Jag talar om den ursprungliga standarden. Det är som en plats där en man och en kvinna kan älska med varandra. Italien är som ett manligt könsorgan och Medelhavet är som ett kvinnligt könsorgan. Dessa två förenas. Eftersom Vatikanen i väst inte kunde etablera en standard som kunde förena världen, så kommer detta tillbaka till Östern. (219-85, 1991.8.25)

Vad är Sanna Föräldrars mission efter att de har framträtt? De kommer att utplåna Satans kärlek från denna döda värld som är utan Guds kärlek och inympa hela mänskligheten tillbaka till en värld av liv, genom Guds kärlek. Ni måste förstå att Gud har varit involverad i ett krig för att möjliggöra en sådan här återupprättelse. Den judiska nationen där Jesus föddes gränsar till Medelhavet. Afrika, Israel och Grekland omger den italienska halvön. Guds försyn skulle ursprungligen ha genomförts centrerad på den asiatiska kontinenten. I öst etablerades hinduismen och buddhismen. I Kina etablerade Gud konfucianismen och i områdena runt floden Eufrat som Syrien och Irak skapade Gud Zoroastrianismen och andra liknande religiösa grupper. Inom denna triangel försökte Gud förena världen centrerad på judendomen. Men på grund av att Israel misslyckats med att förena sina tolv stammar tog Romarriket, som representerar den sataniska världen, över Israel. Alla stammarna i Mellanöstern idag tillhör de tolv stammarna som redan fanns under Mose tid. De kunde inte förenas. (215-251, 1991.2.20)

Vad har jag tidigare sagt angående vad den viktigaste punkten är, kring vilken historien utvecklas? Det är könsorganet. En halvö som tillhör en kontinent ser ut som ett manligt könsorgan. Det är därför som en plats som ser ut som ett manligt könsorgan blir födelseplatsen, och slutstationen, för världens kulturer. Från den synvinkeln kan den italienska halvön betecknas som ett manligt könsorgan och Medelhavet representerar en kvinnas livmoder. Ser det inte exakt ut som könsorganen hos en kvinna? Medelhavet är historiskt, den första platsen där det uppkom en kultur som var baserad på Guds plan, angående kultur.

Romarrikets storhet kan inte förnekas. Romersk rätt och kultur utövar även idag ett oerhört inflytande på historien. Detta beror på att den italienska halvön ser ut som ett manligt könsorgan och Medelhavet som en kvinnas könsorgan och dessa två är ett. Därför är detta den centrala plats som sammanlänkar både Asien och den afrikanska kontinenten med den europeiska kontinenten. (213-223, 1991.1.21)

Medelhavet är som en kvinnas moderliv. Israel ligger nära den italienska halvön där könsorganet, det kvinnliga, kan bli vidrörd. Det är verkligen mycket ovanligt. Den nation som ligger i den djupaste delen av kvinnans moderliv är Israel. Det är där Herren föddes. Det är där roten till livet blev till som sedan blev till ett problem. Denna livets rot borde spåra sina steg bakåt och skapa en global domän och sedan gå igenom Medelhavet, centrerad på halvön, vidare tvärs över Atlanten och Stilla havet för att genomföra världens förening centrerat på en halvös kultursfär. Ursprungligen borde allting ha blivit förenat centrerad på Italien. (191-107, 1989.6.24)

Rom och Israel är i en öst-väst relation medan Grekland och Egypten är i en relation mellan nord och syd. Är det inte så det är med den judiska nationen? När man ser på detta med den judiska nationen i fokus, kan man se att alla dessa nationer är lokaliserade runt Medelhavet. Det är på grund av att Asien skulle ha blivit centrum ifall hela Medelhavsområdet hade blivit förenat med Rom i centrum. En fullkomlig värld skulle ha bildats, centrerad på Asien. Om så hade skett skulle en förening mellan öst och väst ha genomförts. En förening av kulturer i öst och väst skulle ha ägt rum. Men det blev ingen förening. Istället gick den västerut runt världen i en cirkel, för att återvända i riktning mot en förenad sfär av öst och väst. Detta var kristendomens historiska väg. (189-72, 1989.3.19)

Geografiskt sett ligger Medelhavet mellan Rom och den judiska nationen. Man måste korsa Medelhavet. Jesus var i en position där han kunde ha undvikit döden på olika sätt om han hade försökt. Vid den tiden hade det israeliska folket blivit förtryckt av olika nationer under fyra hundra år. Därför var det en tid när patriotism kunde ha förenat dem. Det var en tid där de om de hade förstått det historiska ögonblicket kunde ha revolterat mot det romerska imperiet,. Vid den tiden hade de politiska systemen i Rom nått sin kulmen och Rom var på väg utför. De kunde inte längre kontrollera den judiska nationen som de ville. Eftersom den historiska bakgrunden var sådan, skulle en social revolt onekligen kunnat genomföras, i den judiska nationen, om det judiska folket hade förenats runt Jesus. (153-236, 1964.1.3)

Eftersom Romarriket formade en kultursfär runt Medelhavet hade detta rike en grund för att regera världen. Om Israel hade förenats med Rom och om en global grundval hade skapats, skulle världen ha blivit förenad i en enda kristen kultur centrerad på Jesus. Det kunde fullständigt ha manifesterats i det förenade fundamentet. Eftersom Israel var inlemmad i denna stora nation skulle både Rom och resten av världen ha kommit med. Men detta gick förlorat. Israel blev en lydnation till Rom. I dag är Republiken Korea i en liknande position. (37-45, 1970.12.22)

Ifall judendomen och det israeliska folket hade förenats, hade inte Romarriket varit något hinder. Om de hade gått samman för att etablera en nation och skapat enhet med Rom och om Romarriket, runt Medelhavet, hade kommit under Jesu kommando, så hade en förenad värld skapats. På det fundamentet ville Gud återupprätta hela världen och etablera det ideala himmelriket på jorden centrerad på Jesus. Men Guds vilja blev inte förverkligad. Sedan blev till sist den globala sfären för det andra Israel etablerat, detta efter att människorna i tusentals år fått betala med sina liv. Men kristendomen, som representerade det andra Israel, hade ingen nation på jorden så som judendomen hade. Det andra Israel tvingades lida, av förföljelse, vart de än vände sig i världen under två tusen års tid, för att kunna gottgöra att ha avvisat Jesus. I den bemärkelsen finns det ingen förlåtelse under gottgörelsens orubbliga lag. (35-170, 1970.10.13)

Eftersom Romarriket etablerades som en Kain-nation som representerade den sataniska världen, kunde det skapa en bas för att utöva sitt globala styre från sin kulturella sfär i Medelhavet. Guds vilja var att återupprätta, genom gottgörelse, nationerna och världen och etablera det himmelrike Han önskade, genom att stärka Israel som en Abelnation och få det att övervinna Romarriket som var i position av Kain. Detta försök har upprepats efter tvåtusen år, och idag står Amerika i Roms position. Men, var det bra att Jesus blev dödad? (22-295, 1969.5.4)

Ursprungligen ville Gud ha en förenad värld centrerad på Asien. Men vem var det som tog bort den välsignelsen efter att Jesus blev dödad under judendomen? Romarriket stal den. För att återupprätta detta måste Gud gå runt runt världen, centrerad på Rom, för att återvända till Asien. Varför? Det var för att Rom tog alla välsignelser. Rom tog alla välsignelser som judendomen skulle ha fått. Det är den vägen som leder från Rom, byggd på den italienska halvön, till Storbritannien och tvärs över Stilla havet till Asien. På det sättet kunde Gud genom andra världskriget etablera sin kontroll över hela det asiatiska området. Han hade kontroll över allting. (92-175, 1977.4.3)

Ursprungligen, om Jesus inte hade blivit dödad, skulle han ha börjat sin mission från den asiatiska kontinenten. Han skulle ha förenats med den kontinenten och triumferat där. Istället gick denna kontinent förlorad och kristendomen tog dess plats, baserad på påvens auktoritet centrerad på den italienska halvön och Medelhavet. Men vart skulle sedan kristendomen ha gått? Önationen skulle vara nästa anhalt, efter att från kontinenten ha passerat genom halvönationen. Den måste gå till önationen. Så kristendomen borde ha gått framåt centrerad på den Atlantiska kulturen och den italienska halvön. Den Atlantiska kulturen motsvarar Medelhavskulturen. Eftersom påven i Rom, i Medelhavskulturens sfär, inte kunde uppfylla sitt ansvar, blev kristendomen delad till katolicism och protestantism och Medelhavskulturens sfär spreds i världen ända till i dag. Slutligen skapades den Atlantiska kultursfären med en relation till Amerika centrerad på Storbritannien. (188-305, 1989.3.1)

Den grekiska och den romerska kulturen, som hade sin grund i Medelhavskulturen, kom att kallas för hellenism, vilken tog formen av en religion med människor i centrum. Judendomen, baserad på monoteism, kom in på scenen, och initierade och vann en avgörande kamp i Rom. Detta utformade den kristna världen centrerad på påven under medeltiden. Med den normen utvecklades kristendomen sedan över världen, genom att använda sig av en önations kultur, med England som dess bas, som hade protestantismen som grund. Kristendomen utvecklades snabbt genom att skapa ett internationellt högkvarter för missionsarbete. På detta fundament, av Guds vilja, färdades civilisationen gradvis runt världen från Medelhavskulturen till England och den Atlantiska kultursfären, för att sedan gå vidare från den amerikanska kultursfären till Stillahavskulturens sfär, där den kunde beröra Japan som var i en ställning som motsvarade Storbritannien. (78-309, 1975.6.10)

Jesus kom till Asien och försökte förena världen, men hans lära jagades bort, till Rom. Hans ord drevs ut ur landet, till halvön och sedan från halvön till en önation och spreds sedan ut därifrån för att söka en global ställning. Därför återvände Jesu lära baserad på den protestantiska kulturens sfär på den amerikanska kontinenten. Den katolska kulturens sfär hade vuxit, men fick opposition direkt från Gud då de, på nytt, hade börjat med missionsarbete i den protestantiska kultursfären.

Storbritannien och Amerika ledde missionsarbetet. Efter att det brittiska missionsarbetet etablerat Amerika, som en protestantisk och oberoende nation, flyttade Guds plan dit. Genom att komma tillbaka kunde man ha uppnått återupprättelse, genom gottgörelse inom Stillahavskulturens sfär, men det misslyckades. Världen borde ha förenats centrerad på påvens auktoritet i Rom och den italienska halvön, eftersom fundamentet för detta, i den kontinentala domänen, var förberett. Men varför blev Guds vilja inte etablerad vid den tiden? Det var för att Vatikanen i Rom saknade ett bredare perspektiv. Centrerad på kristendomen borde Vatikanen ha tjänat världen även på bekostnad av Rom, Vatikanen och kristendomen själv. De kände inte till att de fanns till för världens skull. De hade en annan förståelse. (204-159, 1990.7.8)

Judendom hade en nation i det utvalda folket av Israel. Ändå hade man bara nått en andlig frälsning, genom Jesu kropps död. Kristendomen måste komma till insikt om varför det är så. Jesus dödades därför att han inte hade en nation. Himmelriket borde ha blivit etablerat i Asien men istället svängdes kristendomen i riktning mot humanismen, det hellenistiska tankesystemet, till en solgud. Den kristna sfären kom tillbaka till Rom för att sedan återvända till Stilla havet. Nu har tidsåldern för Stillahavskulturens sfär kommit. Historien utvecklas inte slumpvis. Allt detta måste åskådliggöras. Endast då kan alla, som någonsin har levt, alla våra förfäder i den andliga världen bli befriade. Sanna Föräldrar har nu gett sig tillkänna och de lär ut alla dessa saker för att kunna få till stånd en befrielse. (283-206,1997.4.12)

Hur skedde syndafallet? Eva föll först och fick sedan Adam att falla. Eva förenade sig med Ärkeängeln och frestade Adam att falla. I enlighet med återupprättelsens väg, inledde England, som den kvinnliga nationen, att dominera världen under tiden av drottning Elisabeth I. Guds vilja blev inte accepterad under hennes regeringstid. Det som började genom drottningen fortsatte genom drottningen och ledde även till fördärv genom drottningen. Är inte England en önation mitt i havet? Kontinenten representerar mannen och önationen representerar kvinnan. Har inte människorna på önationerna alltid en längtan till kontinenten precis som när en kvinna längtar efter en man? Det förklarar varför England ses som en kvinnlig nation. En Adamnation borde framkomma från denna kvinnliga nation. Adam förgjordes av en kvinna. På samma sätt, genom en kvinna England ska Adam bli återupprättad. Den Adamnationen är Amerika. Därför måste England komma under sin sons styre. Borde inte modern komma under sin sons styre? I den positionen blev Amerika välsignad och fick frambringa den kristna civilisationens frukter. (81-245, 1975.12.28)

1.3. Amerika är det tjugonde århundradets Romarrike

På den europeiska kontinenten kallades Amerika "den Nya världen". De första människorna som flyttade till denna nya värld, med hopp i sina hjärtan, var ett Gudsälskande folk som åkte dit för att finna religionsfrihet. Det var människor som fullständigt hade förlorat hoppet under de gamla regimernas tyranni. De gick ombord på ett litet skepp som hette Mayflower, med en stark beslutsamhet att nå till en plats där de kunde tjäna Gud som de ville, även om det innebar att de kunde förlora sina liv på den Atlantiska oceanen. Efter femtiosju dagar av skräckfylld resa på havet, nådde de Amerika och de kom till ett område som sedan dess kallas för New England. Det var Pilgrimsfäderna och Amerikas förfäder. (100-246, 1978.10.19)

Från ett historiskt perspektiv av kristendomens tvåtusenåriga historia, så tog protestanterna i Väst det protestantismiska systemet till hjälp för att söka efter en ideal nation baserad på gudstro, där de fritt kunde utöva sin religion. De korsade Atlanten och etablerade ett folk med många olika ursprung. Den oberoende protestantiska stat som representerar detta blandade folk är Amerika. Det liknar Vatikanen i Rom, centrerad på katolicismen, i det förflutna. Amerika var en ny dimension av Vatikanen i Rom, men centrerad på protestantismen. Det är vad Amerika är. Amerika har en sådan roll. Gud har arbetat under sextusen år. Frågan är nu, hur man kan föra allt detta till ett vackert slut. Det här är verkligen en mycket stark längtan som Gud och Jesus, som representerar kristendomen, har haft genom historien. Det är min mission att uppfylla detta. Det är så jag ser det. (81-279.1975.12.29)

Amerika skapades av människor som korsade Atlanten på jakt efter religionsfrihet, för att skaka av sig förföljelsens pilar. Jag ser att landets djupgående principer är grundade på puritanismens sedelärande tro. Det var på detta sätt Gud kallade världens folk till detta land, för att sedan ge materiella välsignelser till denna nation. Det kommer en tid i framtiden när Satan kommer att attackera ekonomin, baserad på infrastrukturen. Därför har Gud, i förberedelse på detta, tilldelat enorma ekonomiska och materiella tillgångar för Amerika och dess medborgare kan leva med en högre levnadsstandard än något annat folk. Centrerad på den kristna kultursfären, har ingen annan nation givits större makt och inflytande än Amerika. (53-315, 1972.3.5)

Vad orsakade Romarrikets fall? Gud försökte rädda världen, men romarna var mycket stolta över sig själva och såg sig över alla andra. Rom skulle försökt uppnå en förenad värld genom att ge av sig själva, som heligt offer inför den kommande Herren, men Rom ville bara gå i en riktning. Gud ville dock att det skulle vara en tvåvägs gata. Det är anledningen till att den kristna revolutionen skedde mot Rom.

Protestantismen växte fram baserad på en ny struktur. Denna trosriktning blev kraftigt attackerad, men ett nytt och skört skott växte fram i en omgivning av opposition och förföljelse. Var det inte så att de kristna puritanerna åkte över till Amerika för att plantera denna sköra planta? De protestantiska seloterna från Europa, korsade Atlanten. Dessa puritaner åkte inte dit för att få ett lättare liv. De åkte över Atlanten, med risk för sina liv, för att kunna utöva sin tro.

Från denna avgörande punkt, från deras beslutsamhet att se döden i vitögat, började Guds plan att utvecklas. Puritanerna kom för protestantismens skull och efter tvåhundra år etablerades en oberoende protestantisk stat. Detta är Amerikas historia. Det fanns ingen katolsk president före Kennedy. På 1960-talet skulle vänster- och högerfalangen förenas med fokus på Förenta Nationerna. President Kennedy fick möjligheten eftersom det var en tid då fram och bak, och toppen och botten skulle bli ett. (229-295, 1992.4.13)

Protestanterna skilde sig från Vatikanen i Rom på grund av sin djupa längtan efter Guds nya värld. Framför allt puritanerna, i England, hävdade att England inte passade för en Guds värld utan gav sig av till den nya världen, under svår förföljelse.

Den nya världen de kom till var den amerikanska kontinenten. Vid den här tiden var det många katoliker som vände sig bort från Vatikanen i Rom. I sin önskan att följa Gud gick de protestantiska Pilgrim Fathers ombord på skeppet Mayflower, och trots stora svårigheter seglade de över Atlanten för att nå Amerika. Senare började många andra människor från olika europeiska länder att samlas i Amerika. Britter och fransmän och senare människor från Tyskland, som semare skulle bli en fiende, många andra människor från Europa korsade Atlanten för att bosätta sig i Amerika. Efter att de kommit dit kämpade de mot indianerna och fortsatte att expandera sitt territorium västerut. (215-199, 1991.2.17)

Under den katolska eran blev protestanterna förföljda av den katolska kyrkan, därför reste de över Atlanten. När vi studerar ert hemlands grundprinciper kan vi se att era förfäder korsade Atlanten med risk för sina liv. När de därför kom fram till detta land för att skapa en nation, försökte de att bygga ett idealisk konungarike efter Guds önskan, en värld under hans vilja. Men vad har nu hänt med dessa ideal som fanns när nationen grundades? De har blivit en del av liberalismen och därför nämns inte längre tron på Bibelns ord om skapelsen. Istället hävdar de att evolutionsteorin är korrekt. Ni bör känna till att vi lever under den kristna kultursfärens sista skälvande timmar, där kyrkans överhöghet kommer att upphävas.

Era förfäder levde i en tid när de var tvungna att vara fast beslutna att ta en mycket svår väg, som att åka tvärs över Atlanten, riskera sina liv i ett krig för sin självständighet och också slåss mot indianerna. De riskerade sina liv när de korsade Atlanten och de offrade sina liv under frihetskriget. Ni måste veta att de inledde allt med en fast beslutsamhet att ge sina liv åt Gud. När era förfäder åkte över Atlanten hade de ingen ledare. De följde bara Gud. Trots att er armé var svag under frihetskriget följde de Gud och kämpade på. Ni måste veta att de följde Gud som sin kapten, de bad och utgöt tårar tillsammans med himlen. (131-315, 1984.5.19)

Nord- och Sydamerika tillhör den kristna kultursfären. Katolicismen och protestantismen är som syskon. När Amerika, så som nationen är nu, kommer till Asien, tror de asiatiska folken att Amerika har korsat Stilla havet utan att tänka på sitt syskon, för att stjäla från avlägsna länder. De brukar inte tro att Amerika kom för att hjälpa. Det är så som de flesta asiater ser på amerikanerna som kommer till Asien. De tänker, "vilken sorts hjälp kan de ge till oss, som inte ens kan samsas med sina bröder utan istället slåss med dem och överger dem?". De brukar tro att amerikanerna hade kommit för att stjäla från dem. Gud säger, "ni amerikaner måste verkligen skärpa er". När de korsar Stilla havet för att komma till Asien kommer de att finna små frön av fientlighet där. Japan är en ekonomisk stormakt och Kina är en stormakt när det gäller befolkning och Sovjetunionen är en ideologisk stormakt. För att kunna tillfredställa dessa nationer måste ni föra med er någonting som är större. Men vad exakt kan Förenta staterna komma med? Det är därför man tror att amerikanerna har kommit för att stjäla från dem. (272-138, 1995.10.1)

Förenta staternas närmaste syskon är de andra nationerna i Nordamerika och alla nationer i Sydamerika. Den ena kontinenten är övervägande katolsk och den andra är övervägande protestantisk. Om man bortser från det, vad än Amerika försöker göra med Asien […], var Japan en gång Amerikas fiende. Kina och Sovjetunionen är också Amerikas fiender. De ser inte Amerika som en granne som tillhör Stillahavssfären. De tänker att Amerika är ett främmande land. Det spelar ingen roll hur hårt Amerika anstränger sig för att etablera vänskapliga band med andra länder, om ett problem uppstår med Japan kommer allting att falla sönder. Detta är mycket oklokt. Med tanke på framtiden borde Amerika gå hand i hand med resten av Nord- och Sydamerika och tillsammans omfamna Japan. De måste omfamna Asien. (272-186, 1995.10.5)

När konflikt bröt ut mellan Europas protestanter och katoliker, så åkte olika grupperingar av troende protestanter över Atlanten för att bosätta sig i Nordamerika och de grundade så småningom en självständig protestantisk nation. Gud byggde den nationen. Som ett resultat av detta tog Amerika till sig allt väsentligt från Europa, under tvåhundra år. Amerika har förvärvat allting genom sitt förhållande till trons kärna, och till Stillahavsregionen bär hon nu fram frukterna av tvåtusen års historia, byggd på den kvinnliga och den kristna kultursfären under tvåhundra år. (228-222,1992.4.3)

Satan motarbetade föreningen mellan USA och Japan och försökte att sätta stopp för ett förenande av Asien. Satan är en ytlig varelse som är besatt av ekonomiska problem. Med sina egna ekonomiska problem i tankarna, intar Amerika en försiktig hållning med handelsregler som syftar till att hindra Japan från att komma in på den Amerikanska marknaden. På så sätt bromsar Amerika utvecklingen i Stillahavsområdet, och då speciellt i Japan, Korea, Malaysia, Taiwan och Indien. Ni måste veta att vid denna kritiska tidpunkt, under de sista dagarna, närmar sig Amerika en punkt där landet kan begå ett mycket allvarligt misstag. (135-128, 1985.10.4)

Sektion 2 Civilisationernas betydelse

2.1. Storbritannien, den främsta önationen

Tidiga kulturer uppkom på kontinenterna. Mänsklighetens civilisation utvecklades från Nilens flodbädd i Egypten, vidare över till halvöarna och det etablerades en kultursfär i Medelhavet på Grekland och på den italienska halvön. Civilisationen spreds vidare från halvön till en ö, vilket skapade den Atlantiska kulturens sfär centrerad på Storbritannien, som är en önation. Sedan gick önationens kultur i Storbritannien över Atlanten och etablerade en mirakulöst modern civilisation på den amerikanska kontinenten, och på så sätt skapa en sfär med Stillahavskulturen. Historiens flöde har inte stannat där.

Jag vet att Guds vilja är att denna civilisation går vidare över Stilla havet för att blomstra som en ny ökultur i Japan, en önation som är jämförbar med Storbritannien. Den ska sedan etablera sig här på den koreanska halvön som motsvarar den italienska halvön, en integrerad mänsklig civilisation jämförbar med det antika Rom. Detta kommer att bli en ny förenad kultursfär, jämte den asiatiska kontinenten, som kommer att leda mot en värld i harmoni. (78-254, 1975.6.7)

Gud flyttade världens kultursfär från den västra kontinenten genom Medelhavet centrerad på Nilen, via Rom och sedan till Storbritannien för att forma den kontinentala civilisationen i Amerika och därefter till Stillahavsregionens kultursfär. För att kunna åstadkomma detta, måste Gud föra samman önationerna, varefter Gud behövde en halvönation. Med andra ord, Gud behövde en halvönation som motsvarade Rom, som hade påverkat kultursfären runt Medelhavet. Ni måste veta att denna halvö är Korea. Den slutliga frukten av den västerländska civilisationen tillsammans med den slutliga frukten av Asiens civilisation ska komma till full mognad på den koreanska halvön, för att presenteras som ett offer till Gud. (79-75, 1975.6.1)

Eftersom det judiska folket inte kunde uppfylla sitt ansvar, slutade Guds plan för kontinenten att kontrollera världen centrerat på den italienska halvön i ett misslyckande. Gud försökte göra samma sak centrerat på Storbritannien, som önation kultur, men även det slutade i ett misslyckande. Sedan blev det den amerikanska kontinentens tur att utföra denna mission, genom att gå i motsatt riktning. Det måste ske genom gottgörelse. Gottgörelsen måste betalas centrerat på önationerna och även centrerat på halvöarnas nationer. Utan att göra så kan inte missionen gå vidare till kontinenten. (80-255.1975.10.24)

Centrum för Guds försyn flyttades från Rom, Italien och den iberiska halvön och rörde sig vidare från öcivilisationen till den kontinentala civilisationen. Det som började på den asiatiska kontinenten centrerat på Jesus gick vidare till halvöarna, via öarna och återvände till kontinenten. Den romerska halvön misslyckades; önationen Storbritannien misslyckades; och Amerika misslyckades. Allting har slutat i ett misslyckande. Vad ska vi göra åt detta? (227-67, 1992.2.10)

När ni ser på hur kulturerna utvecklats i mänsklighetens historia, kommer ni att upptäcka att den ursprungliga kontinentala civilisation, som uppkom i floddalarna, rörde sig mot halvöarnas kulturer, till Grekland, Rom och den Iberiska halvön. Halvöarnas civilisation rörde sig mot ölandets civilisation, centrerat på Storbritannien, och ölandets civilisation gick vidare igenom den kontinentala civilisationen centrerat på Amerika för att sedan återvända till önationens civilisation i Japan. Med utgångspunkt från Guds plan ser vi nu att kulturernas utveckling kommer att kulminera och bära frukt i halvökuluren i Korea. (279-208, 1996.8.20)

Man kan säga att Amerika föddes ur Storbritannien och är därför som hennes son. Men Amerika, som är som en son, dominerar Storbritannien. Detta signalerar slutet för västvärlden. Det är så som jag ser det. Därför måste tre länder, Amerika, Storbritannien som den främsta ömakten och Frankrike som en ärkeängelnation, komma samman. Då skulle havens ledare, Storbritannien, tillsammans med Amerika, dra till sig ärkeängelnation för att ta rodret och kontrollera landet. Ni måste förstå att detta var orsaken till andra världskriget. Adams nation, och inte Evas nation, måste kontrollera Evanationen och ärkeängelns nation. Endast då kan Guds försyn verkligen röra sig framåt för att ta kontinenten i besittning.

När England och Frankrike kom samman för att bli ett, centrerat på Amerika, skulle de ha gått mot kontinenten. Andra världskriget bröt ut för att ta kontroll över kontinenten. Ni måste vara medvetna om det faktum att ett fundament lades under andra världskriget som gav möjlighet åt den vinnande sidan, centrerat på Amerika, Storbritannien och Frankrike, att kontrollera hela världen. (119-241, 1982.9.13)

Återupprättelsen uppfylls när tre människor och nationer som har varit åtskilda blir som ett. Detta är ur Principernas synvinkel. Denna teori kan appliceras varsomhelst. Var finns Adams nation i fråga om Europa? För hela den fria världen är det Amerika. Varför? För att landet föddes ur England. England blomstrade under drottningens tid. På 1500-talet under drottning Elisabeth I:s regeringstid byggde England hamnstäder och började kontrollera världens alla hav, vilket ledde till koloniseringen av Amerika.

Hur fick Storbritannien rätten till kontrollen över världens hav? Storbritannien, en sjönation, var Evanationen. Eftersom landet var en kvinnlig nation och en önation, öppnades den upp och fick kontrollen över världens hav. Det var så Amerika blev hennes koloni. Amerika är som en son till Storbritannien, Eva borde vara den som föder fram en perfekt make. I annat fall kan inte en fulländad make bli född. (119-241, 1982.9.13)

2.2 Skillnaden mellan brittisk och japansk civilisation

 

Det tjugonde århundradets demokratiska system hade sitt ursprung i England. Som ni alla känner till, stärkte drottning Elisabeth I av England sin policy angående haven, vilket så småningom ledde till att ett antal platser i världen, speciellt i Asien och Afrika, ockuperades. Gud influerade henne till att göra detta. Eftersom England är en önation hade landet fått mycket träning genom vikingarnas många invasioner. Engelsmännen var alltid i ett läge att kunna bli attackerade. Därför tränade de intensivt för att öka sin skicklighet på haven, mer än något annat folk gjorde. Vid den tiden var Spanien och Portugal mycket starkare sjönationer. Men drottning Elisabeth I utvecklade sin flotta till en ännu högre nivå, mellan åren 1593-1603. (80-139, 1975.10.21)

Som önation riskerade alltid England att attackeras av vikingarna från Norge, Danmark och Sverige. Därför var engelsmännen intresserade av havet och tränade sig i sjöförsvar. England var i en situation där hon inte kunde överleva om hon inte hade kontrollen över havet. Därför stärkte England, under drottning Elisabeth I tid, sin policy angående försvaret till havs. Detta var helt i enlighet med Guds plan. Storbritannien tog kontrollen över Nordamerika. Storbritannien etablerade en taktik att utåt låtsas vara ytterst civiliserade gentemot Spanien, men de bedrog dem på det inre planet. Känner vi inte till detta genom att studera historien? Spanien erövrade Sydamerika. Därför, för att hindra Spanien från att ta över Nordamerika också, stärkte Storbritannien sin policy och sina riktlinjer angående haven. (80-292, 1975.11.2)

Storbritannien är ett litet land men kunde skryta med att solen aldrig går ner över hennes kolonier. England hade ärvt piratandan från Rom, att gå ut på havet, stjäla och ockupera överallt. När vi kopplar detta till Guds plan ser vi att Gud använder det brittiska folket, eftersom hans plan är att använda en taktik som snabbt kan realisera en frälsning för världen. Men det brittiska folket lierade sig aldrig med den planen utan föll bort i en självcentrerad inriktning. Det är därför Storbritannien är så isolerat idag. (99-150, 1978.9.17)

England kunde skapa ett globalt imperium eftersom landet var Romarrikets arvtagare. Innan England var ockuperad av Rom, badade dess folk inte ordentligt mer än en gång om året. Är inte det barbariskt? De kunde inte bada eftersom det var isande kallt. Det engelska folket är alla ättlingar till pirater. Skulle de haft tid att bada? England övertog Roms kultur och utvidgade sin globala maktsfär genom haven. Gud gjorde så att de kunde dominera världen. "Du, önation, erövra världen!" Det var Guds vilja. (110-41, 1980.11.8)

Gud härskar över haven såväl som landet. Symboliskt måste allting passa in. Det är därför vi har haft Sisterhood Bridge ceremonier. I framtiden kommer Japan att röra sig mot kontinenten och ta allting med sig. Vad Japan vill göra nu är att skicka åtminstone femtio miljoner människor till andra länder genom en emigrationspolitik. Vissa tror att om Japan inte tar sådana steg, kommer landet att få stora problem om femtio eller hundra år. (259-92, 1994.3.27)

I dag befinner vi oss i en annan situation än vid tiden när Jesus kom till det israeliska folket som Messias. Situationen är också annorlunda från Romarrikets tid och även från det Brittiska imperiets tid. Guds försyn ledde till det Brittiska imperiet i och med att Henry VIII struntade i straffet, som Vatikanen i Rom ville ge honom, för att han skilt sig. Han etablerade då den anglikanska kyrkan under sitt eget styre. Vid den tiden ändrades fokus för Guds försyn från den italienska halvön, där den korrupta Vatikanen i Rom gick emot Guds vilja, till önationen England som hade fått nytt liv genom den anglikanska kyrkan.

I och med Englands guldålder, under drottning Elisabeths regering, blev grunden lagd för England att regera de fem haven och de sex kontinenterna genom utvidgningen av dess territorium genom en expansionistisk policy, som spreds över vattenvägarna, i enlighet med Guds vilja. På det sättet var England generöst välsignat av Gud. Även Amerika kom under det Brittiska imperiets styre. Det Brittiska imperiets framgångar kom på grund av förnyelsen av den anglikanska kyrkan, den blev den drivande kraften i spridningen av den protestantiska rörelsen som konfronterade Vatikanen överallt i Europa. (215-199, 1991.2.17)

Vilken dålig nation England var! Hon blev ett fäste för pirater. Är det inte så? En gång dominerade de världen. Men berodde inte det på att de attackerade och ockuperade andra länder med hjälp av pistoler och knivar från sina skepp? De var ett gäng pirater. Ändå stöttade Gud dem och lät dem fortsätta. På så sätt skapade de en religiös sfär av inflytande. Därför gick de inte under. I annat fall skulle de med säkerhet ha gått under. (207-240, 1990.11.11)

Drottning Elisabeth I stödde protestantismen. Genom de 33 artiklarna i Westminsters stadga lade Drottning Elisabeth I en grund till att uppta kalvinismen och därigenom etablera en policy för att härska över haven. Därmed förhindrades Spanien att störa hennes dominans på haven. Allt detta var i linje med Guds vilja. (81-238, 1975.12.28)

Vad uppnådde drottning Elisabeth I av England under sin nästan 50 åriga regeringstid från 1558-1603? Hon utvecklade sjölederna. Hon insåg att hon inte kunde få herravälde över världen utan att inneha hegemoni över haven. Gud utbildade England mer än någon annan nation. (80-242, 1975.10.24)

Gud spred den kristna tron genom att ett etablera missionens högkvarter i Storbritannien, som vid den tiden var en nation som kunde expandera över hela världen med havens hjälp. Storbritannien själv var inte medveten om värdet av Guds vilja. Eftersom England ändå var i stånd att utöka sina kolonier, understödde kristendomens ideologi det brittiska styret på dessa platser. (78-309, 1975.6.10)

Storbritannien är modernationen. Varför är den i en moders position? Om kontinenten är symbolen för mannen, så är öarna havets nationer symbolen för kvinnan. Öarna har alltid längtat efter kontinenten. De ropar, "när ska jag gå? När ska du komma?". På samma sätt borde en liknande nation framträda här i Fjärran Östern, i Asien, som en avspegling av England. Om något kommer fram i väst borde något liknande komma fram i öst. Det landet är Japan. (189-93, 1989.3.19)

Japan är en Evan-nation på den sataniska sidan. Eva-nationen på den sataniska sidan åberopar samma välsignelser som Eva-nationen på den himmelska sidan. Kristendomen lyckades inte gå till Asien och gick i stället i motsatt riktning till Europa genom Rom och passerade vidare till Storbritannien. På så sätt har den gått den andra vägen. Halvön som motsvarar Rom är den koreanska halvön; havet och ön vilka motsvarar Medelhavet är Japan; och kontinenten som motsvarar Europa är den asiatiska kontinenten. Kristendomen kommer tillbaka efter att ha fullgjort en cirkel. Tiden har kommit för dessa två att mötas. Därför säger forskare och politiker att tiden för Stillahavskulturen är i antågande. (251-144, 1993.10.17)

Japan är inte olikt Storbritannien. Hon är en direkt efterträdare till den brittiska civilisationen. Amerika efterträdde den brittiska civilisationen och samtidigt efterträdde också Japan Storbritanniens civilisation, i Asien. (80-14, 1975.10.1)

Japan kan jämföras med Storbritannien, den japanska kulturen efterträdde den brittiska. Den japanska civilisationen skapades genom att alla element av den kristna kulturen avlägsnades och man endast behöll dess kärna. Det är en satanisk nation. När kristendomen gick till väst, vem dominerade hela den västerländska kultursfären? Satan hade kontrollen. När vi därför ser på Japan som har accepterat den västerländska kulturen, kan vi se att det korresponderar till Storbritannien. Kör de inte på vänster sida i Japan? Japans guldålder varade i 120 år. De 120 åren började med Meiji-reformationen 1868 och nådde sitt slut 1988. (188-309, 1989.3.1)

(Kommentar: Anmärkningsvärt att detta uttalades 1989. Från 1990 fram till detta skrivs 2010, har japanska Nikkei index gått under 20 år)
Jag valde Japan och Tyskland. Jag ersatte Storbritannien med Japan. Den japanska civilisationen är en kopia av den brittiska. Japans administration efterliknar det brittiska systemet, de tog även idéer från den tyska armén. Det är historiska fakta, och det förklarar också varför japaner gillar britter och varför de kör på vänster sida. För omkring 120 år sedan, under Meiji-reformen, importerade Japan hela den brittiska kulturen. Därför har jag placerat Japan i centrum av Guds plan på grund av att Storbritannien, Amerika och Frankrike inte uppfyllde sitt ansvar. Alla som en gång misslyckas i försynens historia används inte igen. (213-100, 1991.1.16)

Storbritannien står i en Eva-position, som önation. En önation längtar efter land. Det är precis som en kvinna. Amerika är i positionen av en man, som är född av Eva. Är det inte så? Frankrike är en fiendenation eftersom de stred mot Storbritannien. I Guds närvaro borde dessa tre nationer bli ett, centrerat på den kristna kultursfären.

Vem är på den sataniska sidan? Japan är det. Hennes civilisation innehåller alla ting Satan tog från Gud. Hon står därför i positionen att ha tagit hela den brittiska kulturen som var på den himmelska sidan. Hon har stulit från Storbritannien. Därför kör bilarna i Japan också på den vänstra sidan. (200-299, 1990.2.26)

Japan kopierade Storbritannien. Landet är en imitation av den västerländska kulturen. Landet lånade de romerska lagarna, kopierade Tysklands armé, och följde den brittiska kulturen. Är det inte därför som bilarna kör på den vänstra sidan i Japan? Landet kopierade Storbritannien. Satan imiterar alltid allt från den himmelska sidan. Det är därför som den japanska kulturen är en kopierad kultur. De kopierade ett land välsignat av Gud, och använde sig av dess kunskaper. Japan tog saker från den utvecklade världen. Det skedde inte på grund av Gud. Jag har tillåtit Japan att återvända till positionen av en Evanation, på den himmelska sidan. Detta var inte för Japans egen skull. I den meningen så fortsätter historien enligt gottgörelsens principer. (249-132, 1993.10.8)

Sektion 3. Japans mission som Evanation

3.1. Japan är Evanationen

Hur uppfylls Guds försyn? Den kommer att vara uppfylld när Adam och Eva är fulländade och de tre ärkeänglarna som omger dem, blir ett. Vad som skett nu, är att USA, Kina och Sovjetunionen har blivit de tre ärkeänglarna.

Adam är Korea och Eva är Japan, detta gäller fortfarande. I den ursprungliga världen skulle Adam och Eva och de tre ärkeänglarna ha blivit ett. Men änglavärlden och Eva förenades med varandra och utestängde Adam. De tre ärkeänglarna och Eva blev ett och uteslöt Adam från det ursprungliga Eden.

För att gottgöra detta borde Japan, USA och Tyskland ha blivit ett efter andra världskriget men detta skedde inte. Det är därför det behöver gottgöras igen, vid denna tid. I Asien är Japan och Korea fiender. Dessa fiendenationer måste bli ett. (201-232, 1990.4.22)

Jag står i ställningen att kunna återta Korea och Japan centrerad på Adam-nationen och Eva-nationen. När återupprättelsens tid är inne, måste de bli återupprättade centrerade på Eva. Därför håller Eva-nationen Japan hela den ekonomiska makten. Konsekvensen av det blir att Amerika behöver Japan, Kina behöver Japan och Korea behöver Japan likaså. Dessa länder krigar med varandra i en tävling om att bli den förste att attrahera Japan. Jag känner till detta och det är därför jag länkat dem samman genom giftermål och på det sättet har jag absolut knutit samman Korea och Japan. Amerika, Kina och Sovjetunionen opponerade sig inte mot den föreningen. (201-232, 1990.4.22)

Jag har fått Japan att bli ett med Amerika, med Kina och med Sovjetunionen. Härnäst måste jag utbilda Amerika, Japan och Korea efter att de blivit fullständigt som ett. Som Evanation, måste Japan dra Kain och Abel till sin famn och sköta om dem. Landet måste uppfylla sin roll genom att sköta om dessa tvillingar. Japan måste förse dem med all sin mjölk, allt sitt blod och allt sitt kött. Man kan säga att landet ger sitt liv. Det innebär att länka samman sant liv, sann kärlek och sann blodslinje. Det är vad Japan gör. Vad planerar jag nu ur denna försyns perspektiv? När jag kom hit gav jag instruktioner om att genomföra en insamling på 300 millioner dollar. (201-232, 1990.4.22)

Nu får ni inte tänka på framgång eller på mål som är centrerade på er själva. Orsaken till att jag kräver framgång för Japan är för att uppnå framgång för hela världen. Om ni, av alla människor, kan stå tillsammans och bära den himmelska missionen att återupprätta Japan, skulle vi inte ens behöva tjugo år till. Det kommer att bli nödvändigt att fortsätta med oegennyttigt offer för att kunna uppfylla den här missionen. Att hembära offer ska inte göras från dess egna subjektiva synpunkt. För att klara det, ska man vara fast beslutsam och centrerad på Gud. Det är en mission, att framföra offer. För att det ska bli ett vinnande offer måste ni absolut vända er bort från ert egna subjektiva perspektiv. (15-84, 1965.9.29)

Ni måste bli hjältar som kan ta ansvar för de absolut svåraste platserna i Tokyo. Vidare måste ni ta den svåraste positionen i hela japanska Unification Church och bli människor som vill ta ansvar för svåra arbetsuppgifter. Om inte, kommer Japan att hamna i det svåraste läget bland alla nationer.

Vi måste gå framåt utan att vila i 10, eller till och med 100, år framåt för att kunna uppnå våra mål. Om vi misslyckas uppnå dem under vår generation så måste vi ändå absolut uppnå dem genom att våra ansträngningar förs vidare till den andra eller tredje generationen. När den globala vågen sveper in, kommer den nationella framgången att bero på antalet människor som hoppar ner i vågorna. (15-84, 1965.9.29)

Medlemmar i Unification Church måste tänka på vad medlemmarna i japanska och koreanska Unification Church måste göra för att gå bortom de historiska och nationella känslorna som ännu kvarstår mellan dessa båda länder och för att skapa en hjärtlighet som mellan två bröder. Detta är den absolut viktigaste uppgiften. Om ni låter nationella frågor om Japan eller Korea skapa konflikter i era tankar, kan ni inte skapa Guds nya land i enlighet med hans önskan. Ur den synvinkeln borde de koreanska och de japanska medlemmarna bli ett, och vara ense om målet att återupprätta en ny nation och fortsätta framåt, tills de har återupprättat den nation som Gud har sökt. Det är den världsvida missionen för Unification Church medlemmar. (40-123, 1971.1.30)

När Korea och Japan, den koreanska Unification Church och den japanska Unification Church, blir ett och återupprättar nationen, kommer denna tradition att förena två människor att stå som modell för alla andra nationer för all framtid. Från och med nu måste japanska och koreanska Unification Church medlemmar på något sätt lyckas med denna mission, att etablera denna tradition, på Guds sida, som en obefläckad och sann tradition. (40-123, 1971.1.30)

Jag älskar det japanska folket mer än någon annan i Japan. Jag har engagerat mig i Japans och Kinas framtid. Jag har oroat mig för hur Amerika och Tyskland ska utvecklas. Jag inte någon som bara älskar det koreanska folket för att jag är född i Korea. Även det japanska folket behöver min styrka. Därför tror jag att det japanska folket också måste bli upplyfta till en standard, där de kan älska mig som de skulle älska Gud.

Om inte Gud står i en position där han kan bli älskad mer än vad en japansk förälder blir, kan inte Gud bli delaktig i någon familj i den nationen. Gud måste stå på en högre position. Motsatta poler attraheras av varandra. Vi måste föra ut sådana aktiviteter. Messias är absolut nödvändig. Speciellt om det japanska folket är de första att komma tillsammans för att skapa ett fotfäste, så att alla världens människor kan ta emot Messias. Den dagen kommer, då Japan kommer att lovprisas i himmelriket. Det spelar ingen roll, vad som än krävs måste vi lämna den onda suveräniteten bakom oss och försäkra oss om att Himlens goda blodslinje är allt som blir kvar. (55-97, 1972.4.23)

I Amerika, och i andra länder i världen, ger jag instruktioner till att Japan ska fullständigt ta ut sig själv. Jag leder också samarbetsprojekt med Japan. Detta kommer att stödja Japan. Under tre år måste ni visa ett innerligt hjärta till att föra samman alla ting i skapelsen, den påtagliga kroppen och hjärtat, till att bli ett. Om inte Japan skapar ett fundament till att återupprätta segern som jag, som kommer från Adamnationen, grundlade, kommer det inte att finnas något villkor för att Japan ska kunna säga att landet uppfyllt sin mission som en Evanation. På nationell nivå är arbetet med att gottgöra att Jesus inte kunde möta sin Eva under sin treårsperiod, […] det måste också bli uppfyllt av Unification Church i Japan. (55-170, 1972.5.7)

Med tanke på Japans titel Eva-nation så måste Eva ge sitt bröst till sina söner Kain och Abel. Hon måste ge föda och näring till dem. På så sätt måste Eva manifestera sin kärlek gentemot fadern, och fadern måste visa en innerlig kärlek att med hela sitt hjärta älska Gud. Hon måste stå i positionen att älska Gud med en större intensitet än hon älskar sin son eller dotter. Genom denna metodiska förbindelse kan hon ta emot faderns spermier, frön till en baby, för att sedan engagera sig i processen att ge pånyttfödelse. Men man kan inte födas på nytt efter att ha blivit fullvuxen. Därför måste man bli inympad. (122-44, 1982.10.31)

3.2. Anledningen till att välja Japan som Evanation

Det är ett mysterium att pastor Moon från Korea väljer Japan till att bli Evanationen. Det finns många vetenskapsmän i Japan som respekterar pastor Moon. Berömda vetenskapsmän, på till exempel Tokyos universitet, har frågat mig, "varför är Japan Eva-nationen? Detta gör oss inte glada". Jag sade till dem att vänta några år och se om det blir verklighet eller inte. (255-244, 1994.3.11)

Det finns ingen regel som bestämmer att Japan måste bli utvalt som Eva-nation. Eftersom Satan hade tagit det absolut värdefullaste, hade Gud inget annat val än att ta Satan runt halsen och brottas, för att ta ifrån honom det som tillhörde Gud och återupprätta det till dess ursprungliga status. Det är gottgörelsens väg. Gottgörelsen tar motsatta vägen. Det är därför som ordningen är; Gud, Abel, Kain, Eva, Adam och Satan. Om mänskligheten inte hade fallit skulle ordningen ha varit uppifrån och ned. Men eftersom allt detta gick förlorat och för att Satan dominerade allting hade Gud inget annat val än att gå upp en annan väg centrerad på Abel. (246-192, 1993.4.16)

Sådana omständigheter skapades eftersom den kristna kultursfären efter andra världskriget inte kunde uppfylla sitt ansvar. Men vem ska ta ansvaret för det? Jag måste ta det ansvaret på grund av de problem som Gud fick gå igenom, medan han förberedde vägen för mig. Därför väljer jag Japan som låg i ruiner när hon blev en Evanation. Orsaken till att Japan kunde bli en global ekonomisk stormakt på bara fyrtio år, är inte för att Japan är bäst på något sätt. Det var för att hon blev vald som en Evanation. För att Eva blev basen för att återupprätta hela skapelsen, som gått förlorad, fick Japan ekonomisk makt, globalt sett. Det är på samma vis med Tyskland och Amerika. (242-212, 1993.1.1)

Satan hade i sitt grepp vad Gud älskade mest; Storbritannien, USA och Frankrike. Dessa länder kom att stå i den lägsta positionen, som tjänarna till tjänare, i den sataniska världen. Eftersom jag inte kunde överge dessa nationer hade jag inget annat val än att återupprätta dem. Jag var tvungen att gå och finna svansen på djävulen, Satan, som spelade rollen som ledaren som opponerade sig mot Himlens väg och konungariket. Eftersom Satan hade huvudet i sitt grepp måste jag söka på den absoluta botten. Därför åkte jag till ödemarken och valde Japan, som Satan älskade mest, till att bli Evanationen. Det fanns ingen annan väg. (242-201, 1993.1.1)

Jag representerar det himmelska konungariket och jag representerar Adams nation som står som Guds representant. Om jag står i en sådan position så måste jag söka representanten för Evas nation. Jag måste hitta en nation som kunde visa upp absolut lydnad. Vilken blev det? Det var Japan som tog den platsen efter Storbritannien. Eftersom Satan hade tagit det som Gud älskade, tar jag bort det som Satan älskar mest. Det är Japan och Tyskland. (195-205, 1989.11.15)

Eftersom Satan hade tagit Storbritannien så fanns där inget annat val annat än att ta Evanationen, som Satan älskade mest. Återupprättelsen måste ske genom gottgörelse. Precis som Gud tog Abraham, den äldste sonen till en tillverkare av avgudabilder, som Satan älskade mest, så togs Japan som en ersättare för Storbritannien, och Amerika togs som en ersättare för Abel. Vem valde deras positioner? Det var inte Gud utan jag. Eftersom jag hade placerat dem i sina positioner måste jag återbygga dem. Eftersom jag valde Japan, måste jag göra henne till den Evanation som Storbritannien inte kunde bli. Det är därför som dessa fyra nationer som tidigare var ärkefiender här ingår även Tyskland och Frankrike måste förenas till ett. Modern och fadern måste bli ett. Sonen och modern måste bli ett och den äldre brodern och den yngre brodern måste bli ett. (191-122, 1989.6.24)

I framtiden kommer Japan, inte Amerika eller Tyskland, att ha den största ekonomiska makten. Varför? Eftersom Japan är Evanationen. Det är därför som Amerika, ärkeängelnationen, bör följa Japan. Tyskland är Ärkeängeln och samtidigt Kain på den sataniska sidan. Tyskland måste också komma under Japans inflytande. Därför kommer alla världens pengar att dras till Japan i framtiden. (204-289, 1990.7.11)

Om jag inte hade utnämnt Japan till Evanationen skulle Japan ha blivit helt utslaget. Är de inte ett folk som tror på ett antal halvskumma andar och även tillber huvudet från fisken Pol­lack från Alaska? I den kristna traditionen, som tror på den ende Guden, faller tron på ett antal olika gudar till och med under Satan. Ändå väljer jag Japan att bli en Evanation. Det är resultatet av Guds standard ifråga om återupprättelsen och kärleken. I annat fall skulle japanerna ha blivit ett olyckligt folk. Så är det är med Tyskland och Japan. Är det inte underligt? Hur kunde dessa folk, som orsakat så mycket elände för mänskligheten, bli välsignade igen inom en så kort tidsperiod, och därmed bli föremål för alla människors avundsjuka? Man kan inte besvara den frågan utan att känna till min lära. Inte ens det japanska folket känner till detta. (190-238, 1989.6.19)

Ifråga om det andra världskriget var Japan Evanationen i Asien. Japan var nationen på den sataniska sidan. Yaoyorozunokami och andra gudar, har ingenting att göra med den ende Guden. De är ett folk som även dyrkar huvudet från pollackfisken från Alaska. Kallar de det inte för yaoyorozu eller "många till antal"? De är ett folk på den sataniska sidan och Evanationen på den sataniska sidan. Vem är Amaterasu-omikami, den gudomliga modern till Japan? Hon är en kvinna. Det är därför som Japan är Evanationen. Hon representerar Evanationen på den sataniska sidan.

Satan insåg att Evanationen var det första steget i Asien, dit frukterna av den västerländska civilisationen kan återvända, till sfären för Guds försyn. Satan visste att de kommer tillbaka från öarna från England. Japan ärvde allting från England. Japan ärvde från den västerländska civilisationen och från Amerika. Ärvde hon inte från två ställen? Den nuvarande problematiska ekonomiska situationen har fullständigt ärvts från Amerika. Detta hände direkt efter andra världskriget. Före denna tid var Japan och Amerika fiender. Den sataniska sidan, är fullt medveten om detta. (188-168, 1989.2.19)

Om Korea ska kunna räddas måste det finnas en Evanation för Adamnationen. Vem kan bli en Evanation? Eftersom kristenheten satte sig emot Guds vilja, kunde Storbritannien inte bli Evanationen. Därför måste Gud välja den fiendenation som var den mest älskade av Satan. Satan hade ett bra grepp om Amerika. Japan motsvarar slutet av svansen. Eftersom Satan hade fått inflytande över den kristna kultursfären, och eftersom den kristna kultursfären på den sataniska sidan förhindrade den himmelska sidan från att förvärva något, fanns där inget annat val än att välja Japan som Evanation. Hon var precis som Storbritannien.

Även om jag inte har någon nation, måste jag som representant för Korea Adamnationen, som är landet för Herrens återkomst och som individ gå framåt med Evanationen under min ledning. Evanationen Japan är en önation, precis som Storbritannien. Jag kan inte återvända till Korea utan att ha etablerat en grund för att återvinna det som gick förlorat i Amerika, genom att göra Amerika till Abelnation och Tyskland till Kainnation och organisera dessa fyra nationer, så att de kan presenteras för Himlen. (188-151, 1989.2.19)

Japan kunde ackumulera pengar i hela världen för att kunna återupprätta vad Eva hade förlorat. Dessa pengar är inte endast till för Japan. Japan kan bli helt förstört om landet inte investerar för världen genom hela Asien. Detta år utgör en gräns. Jag gör jag dessa saker eftersom jag inte vill att Japan, som står och väger, ska bli helt nedslaget. Pengar flyter in till Korea, inte för att jag behöver dem, det är för Japans skull. Det finns 2,400 miljarder som ligger och skräpar i Japan utan att någon spenderar dem. De vet inte hur man ska använda dessa pengar. Japan känner bara till hur man tjänar pengar. Landet vet inte hur man ska använda dem. Eftersom Japan är en kvinna borde hon tillverka en handväska och spara alla sina pengar där. Sedan skulle hon gifta sig och dela allting med sin man? Det är som det är, på grund av att Japan är den konkreta Evanationen. (183-83, 1988.10.29)

Innan Japan valdes till Evanation, var det inte så att de japanska kvinnorna var de som fick genomgå de värsta svårigheter i världen? Genom historien blev de japanska kvinnorna våldtagna och slagna av män, och de var tvungna att visa absolut lydnad och fick inte ens friheten att få ha en bekväm kroppshållning. Det var miserabelt, speciellt för krigarhustrurna. De var så erbarmligt olyckliga att det inte finns ord att uttrycka det. Solgudinnan Amaterasu-omikami från Japan, en symbol för Japan, anspelar också på Eva. Var Omikami en kvinna eller en man? Det är därför denna nation är feminin i både kropp och själ. Japanska människor ser bara allting från den ena sidan. Kvinnor tittar bara på den ena sidan. När de gifter sig, har de inte några tankar på andra män än sina äkta män. Deras ögon, näsa, öron, läppar och antenn pekar mot sina män. (183-25, 1998.10.29)

Amerika som måste följa Japan, Evanationen, får inte förlora henne. Förlorade inte Evanationen all äganderätt på grund av de ofördelaktiga handelsvillkoren? Amerika kom och hade med sig all materiell egendom i världen. Detta går via Abel, Kain, Eva, modern och fadern för att på så sätt återvända till Gud. (182-228, 1988.10.23)

Västvärlden är ärkeängeln. Eftersom ärkeängeln tog det som tillhörde Eva på den himmelska sidan, så har Japan, som representerar Asiens kultursfär, tagit tillbaka alla produkter från den västerländska kulturen. (168-69, 1987.9.1)

Om jag inte hade valt Japan som Eva-nation skulle landet inte har blivit den sortens nation. Landet skulle ha blivit till en ynklig nation. Om den kristna kultursfären hade accepterat mig, skulle Storbritannien ha blivit Evanationen. Adamnationen är Korea. I Europa skulle Storbritannien ha blivit Evanationen, Frankrike ärkeängelnationen och Tyskland Adamnationen; de skulle automatiskt bli förenade till ett. Dessa nationer lydde inte och avvisade Gud. Men glöm inte att Gud tog det som var mest älskat av fienden, Evanationen, och tog också Tyskland, som representerar mannen, för att återetablera sin vilja genom att skapa Adamnationen, Evanationen och ärkeängelnationen centrerad på Unification Church. Därför är Japan inte välsignat för sin egen skull, utan för världens skull, för Unification Church skull och för Koreas skull. Om Japan inte använder dessa välsignelser för förenandet av Korea kommer Japan att bli förstört. (186-116, 1989.1.29)

Jag funderar på att sammanföra de bästa av världens intellektuella i Japan. Både vänsterideologier och högerideologier kommer att förtvina i Japan.

Amerika är representanten för den religiösa sfären med andligheten i centrum, men den andligheten saknas numera helt. Sovjetunionen försökte skapa en perfekt materialistisk värld, men den materiella världen har blivit fullständigt tom. Så motsatserna har skett. Gud fick det att hända på det sättet. Evanationen har ansvaret för att ge näring inom de områden där det materiella och det andliga livet förfaller. Det yttre, för kroppens skull och det inre, för själens skull. Modern borde sammanlänka dessa två. Hon bör återuppliva Amerika och Sovjetunionen. (201-219, 1990.4.19)

Det finns ingen som äger den koreanska sociala och politiska scenen idag. Det finns ingen ägare i den sataniska världen. Amerika har ingen ägare och Sovjetunionen har heller ingen ägare. Det finns ingen ägare i vare sig den kommunistiska världen, i Kina eller i Japan. Vem är ägaren? Där borde inte finnas många ägare. Det finns bara en. Därför, efter att Eva förenar sig med Adam, bör dessa två bli vertikalt allierade med Gud, och ärkeängeln måste bli horisontalt förenad centrerad på Adam. Ur detta perspektiv är jag Adam och de tre ärkeänglarnas nationer, som representerar hela världens nationer, är Amerika, Kina och Sovjetunionen. Och i återupprättelsens sfär är Japan landet med mest pengar. Hon är Evanationen. Pengarna som Evanationen har i sin ägo tillhör inte henne. Ändå försöker Japan att leva bekvämt med sin stora rikedom, för sin egen skull. Detta är fel. (200-338, 1990.2.27)

I den sista tiden, som Bibeln talar om, kommer en period då återupprättelse av äganderätten kommer att ske. Följaktligen måste världen bli förenad centrerad på Unification Church. Därför talar Unification Church om Adamnationen, Evanationen och ärkeänglarnas nation. Eftersom Tyskland tillhör den demokratiska världen så är hon Abel inom den sataniska sfären. Dagens Amerika är Abel, på den himmelska sidan. Eftersom Japan är Evanationen så tillhör hon Adamnationen. Världen rör sig nu in mot en ekonomisk sfär av dessa tre nationerna, Tyskland, Amerika och Japan. Denna ekonomiska sfär går sedan genom Amerika och därnäst genom Japan, för att slutligen nå till Korea. (182-150, 1988.10.16)

Vid tiden för Adam och Evas Fall var det en kvinna centrerad på Adam och tre ärkeänglar. Det var som fyra män runt en kvinna. Japan är Evanationen som är i exakt samma situation. Korea är Adamnationen medan Sovjetunionen, Kina och Amerika är de tre ärkeänglarna. Som Evanation var Japan helt naken och gjorde inget annat än att tjäna pengar under fyrtio år. Hon var bara intresserad av att tjäna pengar. Hon startade kriget och bara tjänade pengar. (259-249, 1994.4.10)

Japan är Evanationen. Det är en nation som dyrkar en kvinnlig gudinna på den sataniska sidan. Är inte Amaterasu-omikami en gudinna? Denna kvinnliga gudinna, som representerar fyra tusen år av historia, styrde Asien under fyrtio år fram till Herrens återkomst. Eftersom Japan var tvunget att bygga upp ett försvar för att förhindra många bekymmer, kom de att dominera Asien under 120 år. (197-267, 1990.1.19)

Adam och Eva måste bli ett. Är inte Adams nation den äldre brodern och Evanationen är hans yngre syster? Detta är en vertikal relation, men horisontalt är de i en äktenskaplig relation. Horisontalt har de en äktenskaplig relation men vertikalt har de en syskonrelation. Det är så det är. (181-310, 1988.10.3)

Som en invaderande och ockuperande nation, spillde Japan många oskyldiga människors blod i Korea och Kina. Hur kan en nation som dödade så många människor bli helt befriad och bli den framgångsrika nation som den är i dag, på bara fyrtio år sedan kriget? Det är på grund av att jag valde Japan till att bli Evanationen. Japan står i positionen av en världsvid Evanation, som en ersättare för Storbritannien. (256-270, 1994.3.14)

Eva borde omfamna och ge mat till Kain och Abel och få dem att förenas så att de inte kämpar mot varandra, och sedan borde Eva presentera dem som Guds barn inför Sanna Föräldrar och Gud. Förutom det, skulle det inte finnas något ansvar för Eva att bära. Det är därför hon fick denna mission. Alla ekonomiska ting som gick förlorade på grund av Eva, måste återupprättas av Eva. Det är därför, vid denna tid av utbyte mellan Asien och resten av världen, som jag har valt Japan till att bli Evanationen. Hon ska ärva den traditionella kulturen från Storbritannien och alla de fördelar som Storbritannien som Evanation och önation hade, centrerad på den kristna kultursfären, och som gjorde att Storbritannien kunde dominera världen. Jag undervisar om dessa saker för att kristenheten ska kunna välkomna Abel och ärva förälderns måttstock och tradition. Ni måste förstå att detta är vägen som de japanska och koreanska medlemmarna måste gå i den här tiden. (146-34, 1986.6.1)

Varför är Japan Evanationen? Efter det andra världskriget kunde Storbritannien inte uppfylla sin mission som Evanation och blev invaderad av Satan. Därför var den svagaste Eva på den andra sidan återtagen tillsammans med Tyskland, den onda nationen vid den tiden. Dessa nationer var helt förstörda och låg i aska. De hade absolut ingenting. Herren var vid sin återkomst tvungen att återföra dem till ordningen igen, och genom gottgörelse återupprätta nivån för en förenad värld, som etablerades av Storbritannien, Amerika och Frankrike genom segern i det andra världskriget. I annat fall hade inte den nya historien kunnat sättas på rätt kurs. Det är detta som jag har gjort under fyrtio år. (251-147, 1993.10.17)

3.3. Japans mission som modernation

Eftersom Japan valdes till att bli Evanation måste hon ge liv till Kain och Abel igen. Därför finns det två typer av koreanska invånare i Japan. De är de nordkoreanska och de sydkoreanska, de är som Kain och Abel. Nordkoreas och Sydkoreas invånare är i konflikt på samma sätt som Kain och Abel var. De måste bli ett. Eftersom jag har valt Japan till Evanation så är hennes ansvar för denna situation ofrånkomlig. Utan att lösa det kan inte Japan bli Evanationen. Hon måste få dessa två söner förenade i sitt moderliv. Eva måste dra båda den vänstersinnade och den högersinnade världen till sin famn. (244-326, 1993.3.1)

Japans läge var precis som det Brittiska imperiets, eftersom Japan har fått missionen att vara Evanation. På de brittiska öarna är protestanter och katoliker fortfarande i konflikt med varandra. Det är konflikter på Irland och i Scottland. Dessa konflikter måste lösas. Japan måste vara i precis samma position som Storbritannien, annars kan hon inte bli Evanationen.

Därför är människorna i Japan uppdelade i två grupper, två olika barn. Jochongryeon som stöder Nordkorea, och Mindan som stöder Sydkorea. De är heterogena tvillingar i Japans moderliv, som är Evanationens moderliv. Japans regering och folk har inte tyckt om denna fråga. För att kunna uppfylla sin mission som Evanation, måste Japan ge liv till dem och få dem att bli ett. Jag instruerar er till att organisera aktiviteter som fokuserar på att förena Jochongryeon och Mindan i Japan eftersom detta ligger i tiden.

Som kvinna måste Japan älska Jochongryeon och Mindan. De enda som känner till detta i Japan är våra medlemmar i Unification Church. Det spelar ingen roll vilka svårigheter som kan uppstå men utan att kungöra förenandet av Jochongryeon och Mindan, utan att återupprätta Kain och Abel och göra dem till goda bröder med ett sinne, kan inte Japan uppfylla Evas mission.

Eva kan återvända till Adams nation genom att de förenas helt. När modern som är ett med sina barn förenas med fadern, kommer Kain och Abel på den globala nivån, som är den demokratiska världen och den kommunistiska världen, att komma i harmoni. Men detta beror på Korea och Japan. De är som Rebecka och Tamar. Var det inte så att deras tvillingar slogs redan inne i moderlivet? Utan att föda dem och få dem att bli ett kan inte Evas mission bli uppfylld.

Oavsett hur svårt det är, måste de japanska kvinnorna vinna över de 600 000 koreaner samma antal människor som Israels folk som bor i Japan. Därför borde ni inte besvära er med att vittna till det japanska folket. Ni borde först och främst ge liv åt tvillingarna i ert moderliv och framgångsrikt göra dem till ett. När ni kan göra det - när Jochongryeno och Mindan blir ett och förenas med mig kan Japan föras till ordningen som en Evanation. (255-159, 1994.3.10)

Evanationen kan inte bestå utan att göra Jochongryeon och Mindan till ett. När de alla välkomnar mig med öppna armar kan de bli ett med mig. Därför måste Adam och Eva bli ett. Om Sydkorea och Nordkorea, som är de påtagliga enheterna av syd och nord, kan förenas genom en förening mellan Jochongryeon och Mindan så kan de falska föräldrarna i Nordkorea villkorligt omvandlas till sanna föräldrarna i Sydkorea. Så om Eva egenhändigt kan ta till sig detta mål och sedan överföra den traditionen till den koreanska halvön, kommer ett förenande mellan Korea och Japan att bli uppfyllt. (228-233, 1992.4.3)

Modern måste omfamna både högersinnade och vänstersinnade barn. Japan är Evanationen. Vart borde Japan, som är ersättare för Storbritannien, gå med en man och en kvinna i sin famn? Hon borde gå till den ursprungliga nationen och etablera en förutsättning som möjliggör en pånyttfödelse genom den fader och moder som är Föräldrar till alla människor. De borde födas genom modern efter att ha blivit omgärdade av moderns kärlek. (226-134, 1992.2.2)

Där finns tre ärkeänglar centrerade på Adam och Eva. Sovjetunionen är ärkeängeln på den sataniska sidan, Kina är Asiens ärkeängel och Amerika är kristendomens ärkeängel på den himmelska sidan. Dessa tre stridande ärkeänglar har för första gången blivit ett och är förenade. Dessa sex väsen Gud, Adam och Eva och de tre ärkeänglarna, som började som individer centrerade på Adam och Eva borde bli vertikalt förenade och bli ett med varandra.

Den koreanska halvön är delad i två delar, syd och nord. Detta symboliserar en delning av världen. Jag måste nu samla alla krafter för en återförening, göra en rundtur och återvända. Vem är det som delade detta land i nord och syd? Det var Japan. Det är därför som det ekonomiska understödet till en återförening av Nord- och Sydkorea måste komma från Japan. För att detta ska kunna ske, måste vi utbilda och mobilisera hela det japanska folket. Jag är den enda som kan göra det, och det är det som jag gör. Varifrån måste medlen till en återförening av Nord- och Sydkorea komma? De måste komma från Japan. (226-134, 1992.2.2)

Det är bra för en kvinna att gifta in sig i en familj och bli älskad av dem. Men å andra sidan måste hon föda söner och döttrar. Hon måste lösa alla ekonomiska problem och sköta saker som har med utbildning inom familjen att göra, hon måste skapa en sfär där hjärtas lag råder. Om traditionen som ärvts från förfäderna i många generationer inte är den rätta, så måste den ändras till den ursprungliga en hjärtats sfär där hjärtats lag råder. Detta måste undervisas om. Glöm inte att de kvinnor som representerar Evanationen, med andra ord Japan, har denna mission. Det är därför som extraordinära aktiviteter har presterats centrerad på de japanska kvinnorna. Det har skett så miserabla saker i historien, kvinnor har gråtit, blivit sparkade av män eller slagna av sina föräldrar. Nu måste detta lidande ske på gatorna.

På det sättet finns det ingen plats för lättnad eller vila i deras inre liv. Så är situationen även idag. Finns det inte många kvinnor i Japan? Därför blir Välsignelsen en svår fråga den här gången. Så ni måste vittna och hitta tre människor var, och åtminstone en av dem måste vara en man som är äldre än ni. (228-167, 1992.3.27)

Japan var det land som delade den koreanska halvön i nord och syd. Av den orsaken borde Japan gå till källan och påverka den. Det är därför jag förenar vänstersinnade och högersinnade till att återvända till brudgummens position. Jag måste komma tillbaka och till och med omvända Kim Il-sung. Vänstersinnade och högersinnade är som söner. Efter att ha återupprättat den äldste sonens rätt för att sedan kunna återupprätta rätten för föräldrarna, har jag också involverat Kim Il-sung. Så snart ett förenat land skapas här på den koreanska halvön, kommer den västerländska demokratin och den asiatiska kulturen, vänster och höger, att bli ett. De blir ett på grund av att kommunismen kommer att försvinna helt. (228-233, 1992.4.3)

Ni borde skapa en miljö där ni snabbt kan uppfylla Evanations mission genom att investera allting ni har, med ett hjärta av ånger, medan ni tänker på Japan. Japan är i en position där hon måste återvända, och tillåta Nord- och Sydkorea att gå före. Utan att göra så kan inte Japan återvända till platsen där fadern bor. Tillsammans med mig måste Japan skapa en förenad frontlinje. Den japanska regeringen vet ingenting om denna mission. Japan kunde ackumulera så mycket pengar eftersom de ska användas för Asiens skull, genom mig. (229-154, 1992.4.11)

Förr var Japan en fiende till många nationer i Asien. Inte sedan Japan hade Manchuriet, och andra länder i Asien, har hon haft en bas att landa på. Som ockupationsmakt styrde Japan med järnhand för fyrtio år sedan. Människor som var med då, vittnar om dessa grymheter. Eftersom människorna fortfarande kommer ihåg hur det var, så hatar länderna i Asien att japanerna nu försöker komma iland. Men om Japan placerar pastor Moon och Unification Church i täten kan hon gå vart som helst i Asien. Det är vägen som Japan borde ta i framtiden. Det finns inte någon annan väg. Ensam är Japan ingenting. (229-154, 1992.4.11)

Japan måste uppfylla sin mission som Eva, för att kunna bli Evanationen. Vem ska föra samman högersinnade och vänstersinnade? Jesu brud, och hustru, måste omfamna dem. Ursprungligen skulle den judiska nationen och judendomen förena sig med Jesus, men de kunde inte uppfylla sin mission. Därför måste nu brudens kyrka och brudens nation ta hand om dem.

Israel och judendomen trodde, att när Herren kom till dem, så skulle de trampa över världen och bli nummer ett och stå i den högsta positionen. De trodde fel. Utifrån Guds försyn, så skulle de som en kvinnlig religion ha tagit emot den äkta mannen och uppfyllt sin himmelska mission genom att ta hand om Rom, och ge näring till Rom. De skulle ha gjort det tillsammans, som ett par. Men i stället tänkte de att när Messias, Herren, kommer så ska han krossa Rom på ett ögonblick, och göra det till sitt land och härska över det. Men de tänkte fel. Det är på samma sätt med Japan. Eftersom Japan nu är Evanationen, måste hon omfamna både vänstersinnade och högersinnade. Japan borde ha det inom sig, inte bara till det yttre utan även på det inre planet. Detta är Evanationens karaktäristisk. (237-200, 1992.11.17)

Blodslinjen och äganderätten måste konverteras till Guds sida. Japan ärvde Satans äganderätt. Adam måste bli mästaren som ligger före Satan. Innan Adam blir mästaren måste Gud bli ägaren. Men ännu har inte Gud blivit ägaren. Adam har inte blivit ägare. För att kunna återskapa äganderätten som Eva förlorade, måste hon gå ut i världen och ställa allt till rätta. Därför måste äganderätten återvända till Guds sida. För att äganderätten ska kunna återlämnas kan den inte överföras till mig direkt. Den måste ges genom mina barn och genom Mor. Det måste göras i omvänd ordning, det är så det måste ske i återupprättelsens skede. (229-154, 1992.4.11)

När en kvinna gifter in sig i en familj går hon inte dit tomhänt. En kvinna går dit efter att ha samlat ihop sina ägodelar. En familj som sänder sin dotter till giftermål, hoppas att föräldrarna och hela familjen i det andra hushållet har en önskan att utvidga äganderätten till att omfatta även bruden, eftersom hon kommer in i deras hushåll och blir beroende av dem. Det är likadant för familjer i Unification Church som sänder sina döttrar till giftermål i Himmelriket. Släkten hoppas då att äganderätten är i händerna på ättens evige och rättmätige ägare, och att den vilar på ett stabilt fundament som inte kan orsaka bittra känslor. Det är samma mål som de själva också har. Det finns ingen tvekan om det.

För att Japan ska uppfylla sin mission som Evanation måste hon skapa en ny tradition och en ny relation till kvinnorna i Korea. I annat fall finns det ingen väg för Japan, som Evanation, att sammanlänkas med Koreas "Eva". Mors Proclamation Rally for the Liberation of Women den 10 april möjliggjorde detta.

Japanska kvinnor och koreanska kvinnor är som Kain och Abel, centrerade på Mor. Från positionen att ha återupprättat den äldste sonens rätt står koreanska kvinnor som den äldre systern. Men ändå, i återupprättelsens väg är de som Abel. Därför måste de japanska kvinnorna vara absolut lydiga till de koreanska kvinnorna, även om de går igenom svårigheter. Det är frigörelsens sfär för den sataniska världen. Därför måste japanska kvinnor bli goda förebilder i Unification Church och etablera en tradition som gör det möjligt att vara goda exempel för de kvinnor som kommer till oss senare. I annat fall kan de inte uppfylla sin mission som Evanation i de sista dagarna. (230-281, 1992.5.8)

Japans mission är Evanationens mission. Eftersom Eva symboliserar modern, måste Japan ta hand om, och smälta ner, kommunismen även om hon till det yttre är en demokrati. Av den orsaken tillägnade Gud Japan ekonomiska förmåner i världen. På grund av Syndafallet, centrerat på Eva, föll samtidigt sfären för barnets hjärta och hela skapelsen till den sataniska världen. Det är därför Evas mission att ta hand om barnen och hela skapelsen med Guds hjärta och föra dem tillbaka till Gud. Men Eva har inte Guds hjärtesfär. Den finns hos den fulländade Adam som kommer som Herren. Följden blir att de måste bli ett, Adamnationen och Evanationen. (237-188, 1992.11.17)

Ni vet nu vilken mission Eva har, eller hur? Ni har missionen att förena Nord- och Sydkorea. Tills nu fanns det ingen människa som kände till Japans mission, nämligen att förena Nord- och Sydkorea genom att offra sig själv ekonomiskt. (237-214, 1992.11.17)

Detta är min slutsats. Japan måste smälta sina fiender och fullständigt förändra blodslinjen, äganderätten och hjärtats sfär, för att kunna uppfylla sin mission som Evanation utan skam. Med familjen i fokus, måste ni ha en högre standard än House of Unification for World Peace, för att kunna ta hand om hela världen inför Gud. Ni får inte glömma att ni är ödesbestämda för denna, enda, mission. Så ni måste vara väl förberedda.

Evanationen måste uppfylla sin mission när det gäller ekonomiska frågor. Eftersom ni alla har hört vad jag har sagt, måste ni nu agera. Jag har tydligt förklarat hur ni kan uppnå detta, baserat på en solid teori. Därför måste ni göra det. Jag hoppas att ni alla tar ansvar och visar vägen. (237-255, 1992.11.17)

Japan borde stå på den återupprättade Adams sida och hjälpa till att rena den fallne Adam. Men i de politiska kretsarna i Japan tänker man i stället bara på de ekonomiska fördelarna som man kan få genom handel med Nordkorea. Det är en absurd tanke. Japan kommer att möta sin undergång om hon inte investerar sin ekonomi i förenandet av Nord- och Sydkorea. Om Japan misslyckas med att uppfylla sin mission som Evanation kommer hon att försvinna utan ett spår.

Det är därför som ni djärva soldater från Unification Church måste uppfylla ert ansvar, oavsett vilka offer som måste göras. Ni måste helt ge uttömma er själva för förenandet av Nord- och Sydkorea, även om ni måste överge er familj, eller om er släkt faller samman. Det är missionen för de tappra soldaterna från Unification Church. Det är inte min mission. (240-156, 1992.12.11)

Om den kristna kultursfären, som är bruden, hade blivit ett med mig efter andra världskriget så hade den här vägen av gottgörelse aldrig behövts. Följaktligen skulle aldrig Nord- och Sydkorea ha separerat. Jag har segrat genom att fullständigt ge till Mor hela den seger som jag uppnådde som man. Detta, för att jag måste gottgöra den kristna kultursfärens misslyckande, ett misslyckande som ägde rum för fyrtiosju år sedan. Det orsakades av att Evanationen inte uppfyllde sin dåvarande mission, att ta emot brudgummen. Därför är alla koreanska och japanska kvinnor involverade med Mor, som är Eva. (240-156, 1992.12.11)

Japan har en mission som Evanation. Japans tillgångar är därför inte till för det japanska folket. Japan har titeln Evanation, för att hon ska kunna återupprätta Jesu sfär substantiellt, i Asien, centrerat på Adams nation. Evanationen måste återupprätta Jesu kropp. (249-137, 1993.10.8)

Vid Syndafallets vändpunkt kommer en kvinna att längta efter två män. Hon kommer att längta efter ärkeängeln istället för Adam. Historien placerade ärkeängeln som den äkta mannen och förfadern, därför måste de japanska kvinnorna, som står i positionen Evanation, följa och längta efter mig mer än någon annan, och bli ett genom mig. De ska bli den yngre systern. Eftersom den yngre systern föll, så räddar jag den yngre systern och tränar henne till att bli fästmö och framtida hustru. På det sättet är min mission, att utbilda dem till att bli mor, mormor/farmor och drottning. (304-227, 1999.11.8)

Ur försynens perspektiv är Japan och Korea en nation. Japanerna borde lära sig koreanska. Det är Guds försyn. Från en geopolitisk synvinkel är Korea som Italien (Romarriket). Italien misslyckades i sina försök att förena världen centrerat på kungariket. Konsekvensen blev att den koreanska halvön blev utvald, som ersättning för Italien, och att Jesu kropp som gick förlorad måste förenas på denna plats. Därför, centrerat på fulländningen av den historiska globala kristna kultursfären, måste en total förening av kropp och själ uppnås tillsammans med Unification Church. Genom att gå framåt på det här sättet, och gå mot en världscivilisation från ett enat Asien, kommer vi in i Stillahavskulturens tidsålder för första gången. (227- 340, 1992.2.16)

Hur kunde Japan bli en så framgångsrik nation? Satan visste vad som skulle ske på vägen att uppfylla Guds vilja. Eftersom Satan visste att Guds plan skulle återkomma till den koreanska halvön under de sista dagarna, gjorde han fruktansvärda saker mot det koreanska folket under fyrtio år.

Därför såg han till att brutalt mörda drottning Min, kejsarinnan av Chosun-dynastin. Satan ockuperade fullständigt Korea. Det var därför som Japan proklamerade "Japan-Korea-enighet"! De ville understryka att Japan och Korea var en nation. Eftersom Satan visste att Guds försyn skulle utvecklas med den koreanska halvön i centrum, så lade han beslag på halvön och försökte svälja hela nationen, genom att använda en strategi där den koreanska halvön skulle komma att ligga under japanskt styre i fyrtio år. (229-25, 1992.4.9)

Varför blev Japan så välsignat ekonomiskt? Det var på grund av att landet tog emot stöd från olika länder runtom i världen. På den globala nivån förlorade Eva landet, folket och kärleken. För att Japan som Evanationen ska kunna återupprätta detta, måste hon komma i ett läge, där hon har en ekonomi i världsklass. Detta är hur principen för återupprättelse visar sig konkret. Jag har placerat Japan i täten eftersom Japan ska uppfylla missionen som är given till henne. Då borde de även vara på en högre nivå än alla andra i fråga om hjärta. Så måste det japanska folkets hjärta utvecklas. (62-324, 1972.9.26)

