Kapitel fem

Vår inställning till att börja om på nytt

Sektion 1 Beslutsamhet inför en ny början

Vi kan inte försvinna eller dö. Vi måste överleva och leva vidare, eller hur? Det finns ingen gratisresa på denna överlevnadsväg. Vi måste besegra våra fiender. När vi besegrar våra fiender, skall vi se Guds rike. Vi måste återvända till våra hemorter och segra över våra fiender och den dagen skall Guds rike framträda. Det enade folkets rike skall också framträda. Därför är det nu rätt tid att följa Sanna mor och återvända till våra hemorter och tända en eld i tio miljoner människors hjärtan. Med detta i åtanke borde människor lyssna på och sköta om till och med samhällets lägsta skikt. Våra nord- och sydkoreanska landsmän borde dela allt de har som bröder och systrar och börja om från början. Här finns ingen nation. Fanns det någon nation på Kains och Abels tid? Fanns det en nation eller inte? Vi borde inte ta emot från nationen. Om vi tar emot från nationen, skulle allting avtyna och vissna bort. (219-339, 1991.10.13)

Tidigare sade jag, att vi måste gå över ett flodområde, en vattendelare, eller hur? På min sjuttionde födelsedag kom spiritualister dansande och sade: "Nu har pastor Moon överskridit den trettioåttonde breddgraden." De säger att jag har gått över tröskeln och börjat på nytt. Nu kommer den lyckliga världen. Det är så vi borde återhämta oss efter 1990-talet. Efter att ha överskridit den gränsen kommer Unification Church obehindrat att kunna göra snabba framsteg. Nu, på min sjuttionde födelsedag, måste vi gottgöra sjutusen år och tidsålder nummer sju och gå över i den åttonde tidsåldern. Siffran åtta är befrielsens och den nya börjans nummer, eller hur? Det är därför Amerika har deklarerat kommunismens fall och så vidare. Allt är fullbordat. Detta är helt märkligt. Detta hände den sjunde och den åttonde, efter det att vi hade avslutat vårt evenemang. (199-96, 1990.2.15)

Eftersom Himlen visste, att en sådan stormig period var på väg, måste den leda oss in i förberedelsen av en ny början, då vi kan koncentrera oss på Guds vilja. Vilken slags religiös sekt eller kyrka eller vilket kyrkosamfund skulle det vara? Det är Unification Church. Som ordet säger, betyder inte ordet tongil (unification) enhet, som man kan ledas fram till; ordet tong betyder att ta kommando och öppna en utsikt över, något vi kan erbjuda. Vi måste vara herre över situationen. Som subjekt, måste vi lära våra objektspartners, hur vi skall bli idealiska vänner och forma en umgängeskrets av dem, som förstår subjekt-objektteorin. Vi måste kunna och kunna lära ut en sådan ideologi. Enade kyrkosamfund eller Unification Church gör det. Jag började inte detta arbete efter egna ritningar. Dagens värld har inte förstått, att allting började genom någonting, som höjer sig över historien. (219-289, 1991.10.13)

Att leva och uppträda med en sons eller dotters vördnad, oberoende av hur felaktig förföljelsen än må vara och oberoende av hur stora svårigheter som uppstår under vägens lopp, så måste ni vara män och kvinnor, som är tillitsfulla och lugna och som kan övervinna alla de ansträngningar som kommer i er väg. Hellre än att slås ner av svårigheter och dra sig tillbaka i bitter sorg, borde ni gång på gång, med stark beslutsamhet, övervinna svårigheterna 

efter hundra miljoner år av lidande. Medan ni skyndar vidare för att börja på nytt, fyllda av hopp inför morgondagen, så borde ni lämna bakom er en stig, som skiljer sig från dödens väg. Ni skall veta att både historien och Gud kräver detta. (174-43, 1988.2.23)

Jag började organisera Federation for World Peace för några år sedan. Vi måste avsluta detta före den sista augusti i år. Det är samma sak med Religious Federation for World Peace. Det måste vara avslutat före september. Det måste organiseras så, eftersom augusti är den månad, då vi skall göra en ny start över hela världen. Det var därför vi höll den högtidliga Declaration Ceremony of God´s Eternal Blessing den första juli. Vi måste alla fullfölja gottgörelsen. Genom att göra det, måste vi förena alla religiösa riken och högtidligt förklara detta. Det skall äga rum den 28 augusti. Vi måste ha Declaration Ceremony inte senare än detta datum och sedan starta på nytt den 1 september. Vi skall alla gå utöver detta. När vi har uppnått det, skall världen vända och följa mig. (220-45, 1991.10.14)

Om ni lever ett liv för andra, måste ni gå längre och överträffa tidigare förfäder och slutligen bli framgångsrika i världen som historiska segrare och mästare, som kan kallas Guds söner och döttrar, som går den himmelska vägen. En sådan tidsålder har kommit. En fantastisk tid har kommit, då ni kan skapa en ny början under er livstid. (201-169, 1990.3.30)

Sektion 2 Inställningen till att ärva Sanna Föräldrars tradition

Ni är fallna söner och döttrar. I verkligheten har ni inte möjlighet att ärva Sanna Föräldrars tradition av er själva. Ni befinner er i en fallen position. Därför måste ni först lära av Sanna Föräldrar. När ni gör något, måste ni följa deras direktiv. Endast då kan ni förenas med dem och det är där, sann kärlek kan visa sig. Det kommer att bli den tradition, som den första familjen i Eden hade. Hur skulle ni lära er den sanna kärlekens tradition utan Sanna Föräldrar? Om Sanna Föräldrar inte fanns, skulle ett sådant arv inte finnas. (131-238, 1984.5.4)

Fäder och mödrar vill testamentera allting de har till sina älskade söner och döttrar. Allting i universum kan lätt efterlämnas, när de involverade har samma sätt att värdera kärlek. Det är därför föräldrar vill ha barn, som älskar sina föräldrar. Vilka barn har respekt och tillit till sina föräldrar? Det är de, som skall fortsätta traditionen att "testamentera" kärlek och ge vidare den kärlek de har fått. På så sätt blir de delaktiga i sina föräldrars eviga kärlek. (140-233, 1986.2.12)

Vem vill ni ha som er familjs överhuvud? Vilken slags människa skulle fadern, mormodern eller farmodern och hela familjen vilja ha till sin arvinge? Det är den som älskar mest. Om morfadern eller farfadern är den som älskar hela familjen mest, så skulle familjmedlemmarna vända sig till honom snarare än till fadern. Detta är oundvikligt. Därför är den, som kan vara hemmets överhuvud den, som tjänar andra med det mest kärleksfulla hjärtat. Den som tjänar andra mer, med ett hjärta fyllt av kärlek, skall ärva kärlekens tradition i den familjen. Ni skall veta att bara en sådan person kan få del av det eviga arvet. (141-292, 1986.3.2)

I er familj har ni fått lära er att "Hedra er fader och er moder" med en sons och en dotters vördnad. Vad innebär det? Det betyder att omsätta sann kärlek i handling. Och vad menas med att säga: "Bli en arvinge" eller "Var en patriot"? Det innebär att vi ska ärva nationen. Vad innebär det att säga: "Var ett helgon"? Det betyder, att vi ska älska världen; om vi gör det, skall vi ärva världen. Vi blir de, som äger världen. Om vi säger: "Var en helig son och en helig dotter" och "Var en Guds son"... vad betyder det? Det innebär, att vi skall vara delaktiga i Guds kärlek och få rätten att ärva hela universum. Det traditionella sättet att ärva allt detta, ligger till grund för det som Gud har förberett, för att utveckla detta logiska skede i mänsklighetens fallna värld. Från detta kan vi dra slutsatsen att syftet med religionen eller vägen till andlig insikt är möjlig. Hur då? Genom kärlek. (142-337, 1986.3.14)

Guds väg, som har blivit stenlagd enligt kärlekens tradition, är en väg full av sorg. Vi måste gå den vägen, eftersom vi är förutbestämda att ärva den tradition, som Gud har skapat och infört. Jag gläds inte åt att se er lida. Ni borde komma ihåg, att Gud har gjort allvarliga och smärtsamma ansträngningar och villkorslöst visat sin vänskap för att välsigna er. Evig ära kommer bara, då ni tar emot arvet så. Är det inte så? Evig ära och salighet kommer bara, då ni ärver av er fiende. Gud bor där. Eftersom det har förts vidare genom korset, måste det skördas genom att vi går korsets väg på nytt. Ni bör veta detta. Eftersom det såddes med tårar, måste det skördas med tårar. (150-209, 1961.2.15)

För att vi skall ärva hela Guds fullkomliga och kärleksfulla plan, måste vi vara trofasta mot den himmelska traditionen. Om vi litar på den traditionen, vad måste vi göra då? Vi måste ta ansvar för Hans kärleksfulla plan. När vi har tagit vårt ansvar, måste vi genomföra en förändring. Om denna tradition inte är rätt inför Fadern, och, om vi skall överföra den traditionen till alla, måste vi sträva efter att eliminera motsägelserna på det sociala området. Annars blir det ingen utveckling. Ni skall komma ihåg ännu tydligare nu, att för att ärva ett sådant historiskt sammanhang och fullfölja ansvaret som vilar på vår tidsålders pionjär, så måste vi ärva den historiskt rena traditionen i Guds frälsningsplan, och ta ett sådant ansvar under de förhållanden som finns i vårt dagliga liv och gå framåt för att lägga grunden till ett nytt ideal för framtiden. (152-196, 1963.5.10)





Vi borde ha samma föräldrar och knyta vänskapsband med våra bröder och systrar. Sedan, borde vi ärva föräldrarnas dagliga liv, vanor och traditioner precis som de är. Vi skall skapa en familj som Himlen kan glädjas åt. Endast då kommer familjemedlemmar att skapas. (155-209, 1965.10.30)

Om någon vill ha en stor nation och ändå är lat och inte gör något utan bara äter och sover och bara gör som alla andra och säger: "Vi ska ha en stor nation. Det vore fantastiskt!" Han, som säger så, måste vara djävulens efterföljare! Om ni vill ha en stor familj och släkt och vara ett stort folk och en stor nation, så borde ni kunna satsa inte bara er familj, utan hela er släkt. Om ni önskar er en sådan värld, måste ni först tillföra av egna tillgångar och ansträngningar till hela er nation i syfte att skapa gynnsamma förutsättningar för en fortsatt lyckosam utveckling. Bara då har ni chans att finnas med i Guds kärleksfulla plan, där ni kan ärva en hel värld. Detta är sanning. (172-314, 1988.1.31)

Fastän er mor och far lever, kan de inte skapa en relation utan kärlek. Det är också så, att de inte kan ärva relationer framåt och bakåt och till höger och vänster utan kärlek. Alltså måste en man och kvinna, som är gifta med varandra, ärva föräldrarnas kärlek och samtidigt skapa en plattform för sina barn, som har sin styrka i den tradition som efterlämnar denna kärlek. (173-84, 1988.2.7)

Guds rike är en plats, dit människor som lever för andras skull, beger sig. De som har satsat sina liv i världen, medan de välkomnar och kommunicerar med den och som har vandrat runt på jakt efter någonting större, medan de tillber Gud, skall bli ägare till Guds rike. Ni borde känna er stolta över det. Ni kan vara stolta över er mor, er hustru, er man, era söner och döttrar och era syskon. För att vara stolt över era äldre bröder måste ni ha samma tradition gentemot er nation; ni måste överföra sätt, att uttrycka sig till världen, till himlen och till jorden. Sådana människor kan ha rätt att vara delaktiga på lika villkor av kärlekens arvedel vart de än beger sig. Det är därför Gud blir min. Guds kärlek blir min. Var Gud än befinner sig, vart Gud än beger sig, har vi lika rätt att vara delaktiga. Om någon vill gå någon annanstans, efter att ha förstått detta förunderliga faktum, så är det upp till er! Den människan kommer att träffas av blixten. Ni bör veta: Att uppnå rätten att leva i Guds rike, det rätta sättet att leva är den stora möjligheten i Unification Church. (175-138, 1988.4.10)

Mina söner och döttrar skall inte leva för sin egen skull. Genom att tjäna himmel och jord och mänsklighet, som jag, måste de bli söner och döttrar, som kan ärva en starkare och högre tradition. Så borde det vara! Ingen kan beklaga sig över detta. Det är därför inte vem som helst kan efterträda grundaren till Unification Church. De borde bli söner och döttrar, som kan ärva släktlinjen och leva enligt traditionen, att leva för andra. De borde vara söner och döttrar som är på en högre nivå och som kan uträtta någonting bättre än sina egna mödrar och fäder. Om de inte har levt för andra och tjänat andra, hur kan sönerna och döttrarna säga att de har överträffat sina föräldrar? De som är ombytliga och opålitliga kommer inte att lyckas. Vi är i behov av att det äldsta barnet lever för andra, till och med på en ännu högre nivå än söner och döttrar gör, för att han eller hon skall kunna ta emot sitt arv. (175-185, 1988.4.16)

Vad ska ni göra i Sydkorea? Fram tills Nord- och Sydkorea återförenas, är Sydkorea inom Abels område. Alltså borde ni återvända till Abels verksamhetsområde, så skall jag lyfta er till det globala rikets nivå. Ni måste ärva denna levnadsstandard och norm och som min representant, måste ni representera världen, representera nationen, representera släkten och representera människorna. 

Som en sådan representant borde ni återvända till er hemort och slå er ned och låta ert hem bli er fasta punkt och ett uttryck för er tro. Roten till min globala ståndpunkt skall planteras noga, få fäste och trivas. Det blir verklighet, då ni följer Guds ursprungliga regler för tanke och handling enligt traditionen, och sann, äktenskaplig kärlek har fått ett säkert fäste i er och er familj. (177-160, 1988.5.17)

Ni borde inte komma tillbaka hem för att leva ett bekvämt liv för er själva. Genast efter er ankomst borde ni först organisera kyrkan. Era söner och döttrar skall inte utsättas för förakt från offentligt håll. De ska inte leva som tiggare, som litar på andra för sitt eget uppehälle. Ni borde hjälpa dem att ordna sitt liv praktiskt och lära dem den nya traditionen, som en gång skapades genom blod, svett och tårar för att bygga ett fundament av sanning och rättvisa. Dessutom skall ni leva, bara då ni satsar er själva för att rädda er släkt och de i sin tur skapar en säker grund för er bosättning. Utan arvtagare som är villiga att offra sig själva, skulle inte den nationella grund, som detta land, Sydkorea, vilar på, kunna bli en förutsättning för Guds rike. (177-163, 1988.5.17)

Vi ärver namnet himmel på himmelsk befallning. Vi ärver det inte enligt demokratiska principer. Det skulle leda till förfall. Platser i nationalförsamlingen och det regerande partiet bestäms inte enbart av politiska partiers makt och inflytande. Landets tradition borde införas och befästas. Det fungerar på order, så vi borde kunna ta emot order. Så borde ett samhälle vara. (178-38, 1988.5.27)

Ni har tilldelats er hemort, eftersom jag ville att ni skulle stå där, stolta, som återinsatta ägare, med en kärlek som är större än satans.Förväntar jag mig att ni fullgör ert ansvar som ägare med samma auktoritet som en, som härstammar från himlen och är dess arvtagare som har ärvt den stolta traditionen som representanter och sändebud från Gud, Jesus och Sanna Föräldrar. Med dessa fakta för ögonen har jag sänt er till er hemort. Fastän våra hemorter har motarbetat oss, kan de nu följa oss. De befinner sig nu i en situation, då de kan följa mina ord. (179-93, 1988.7.22)

Med kärlek kommer rätten att ärva. Detta är ett förunderligt och underbart faktum. Till och med i den sekulariserade världen är det så, att när föräldrar ger rätten att ärva, så vill de ge till den som älskar sina föräldrar, sin nation och sina bröder och systrar, eller hur? Varför är det så? Det är därför att man kan bli rättmätig ättling, bara om man lär sig och rättar sig efter denna traditions historia och ursprung. Vi måste veta detta. (179-325, 1988.8.12)

Jag har lagt grunden till den högsta formen av tradition, en som ingen annan förälder någonsin har överträffat. Jag försöker att testamentera en sådan tradition åt er. Vad gör ni? Nu skiftar årstiderna. Våren kommer. Sanne far är inte bara vårens tid. Han är fyra årstider. Och vi ska fortsätta med att ha en sådan inställning. (189-177, 1989.3.19)

Vad är dyrbarare än liv? Är jag dyrbar? Vad är dyrbarare än mitt liv? Svaret är kärlek och därför måste vi vara lojala mot en som har en högre kärlek. Det är därför som barn måste lyda sina föräldrar i familjen. Eftersom föräldrakärleken står högst, skall sönerna och döttrarna, som längtar efter den kärleken, lyda dem under tusen, ja tiotusen år och bli lyckliga över att vandra i bergen och dalarna för att ärva denna kärlek. Ni måste fortsätta traditionen att älska era föräldrar, även om ni är täckta av illaluktande träck. Era föräldrars ord till sina barn: "Hedra er fader och er moder och omsätt er vördnad i handling" är ord som gör det möjligt för er att ärva den kärlek ni kan vara stolta över i evighet. Så skulle det vara. (191-222, 1989.6.25)

Den största gåva, som jag kan lämna efter mig i denna världen, då jag lämnar er, är mina ord. De kan inte köpas eller säljas för någonting, varken i himlen eller på jorden. Eftersom jag är den Sanne Föräldern, om det finns sanna barn, så binder denna gåva oss samman genom blodsband. Då vår släktlinje blir en enda, skall alla aspekter om vår miljö, för att inte tala om vårt dagliga liv, bli välordnade och lugna. Därför att ni är representanter för Sanna Föräldrar och representanter för deras kärlek måste ni ärva deras ord och livsstil. Detta är det traditionella sättet. (190-227, 1989.6.19)

Sektion 3 Att ingjuta Sann kärlek

Utan kärlek kan vi aldrig nå enhet. När två blir ett, har enbart ord ingen verkan. Vad behövs för att två ska föenas till ett? Om de blir ett genom materia, så skulle de åtskiljas, när materien en gång försvann. Om de blev ett genom att en tredje part introducerades av en speciell orsak, skulle de skiljas åt, när den personen försvinner. För att två skall bli ett i evighet, måste det finnas kärlek. Det kommer inte att fungera utan kärlek. (51-75, 1971.11.1)

Ur Guds synvinkel är essensen i universum kärlek. Med kärlek uppnås föreningen av sig själv. Om vi älskar på en högre nivå än satan, skall satan också dras in i samma sfär. Gud skapade himmel och jord för att ge oss den absolut största godheten och kärleken. (13-95, 1963.10.23)

Det är därför kärlek är stor. Kärlekens makt överbryggar avstånden mellan övre och undre och hög och låg. Kärlek står över tid och rum och tillåter oss att delta på ett område, där vi omedelbart kan dela rätten att äga gemensamt. Detta är ett enastående och underbart faktum. (168-197, 1987.9.20)

Vad händer i kärlekens närhet? Kommer det som förut var åtskilt att komma ännu längre bort eller närmre? Varför tycker vi om kärlek? Därför att den kan få saker som är vitt skilda från varandra att komma nära och bli ett. Finns det någon som kan förena människor i öst med människor i väst genom politisk makt, militär makt eller kulturell makt? Ingen kulturell makt, ekonomisk makt eller någon annan makt kan få det att hända. Så vad är det enda som behövs för att skapa enhet? Det är kärlek. Kan ni nu se varför vi älskar kärlek? (96-212, 1978.1.22)

Anledningen till att människor attraheras av och älskar kärlek mest är, att det är subjektet, som är orsaken och källan till allt gott och som kan förena allting och göra det till sitt. Människor har ingen möjlighet att helt förstå hur stor kärlek är. Det är därför jag har kommit för att undervisa er om kärlek. (18-328, 1967.8.13)

Ett älskande hjärta, kärlekens makt kan till och med förena fiender som ville döda varandra. Kärleken kan förena det mest extrema och motsatta. Vad är en man och en kvinna? De är varandras fullständiga motsatser. Är de inte varandras motpoler? Tycker kvinnor om kvinnor? Om två kvinnor skulle träffas och den ena sade: "Jag blev förälskad i er därför att jag tycker om era händer. Jag är så lycklig, så lycklig!" Hur anstötligt skulle inte det vara? (96-212, 1978.1.22)

Hur kan vi nå enighet? Genom att leva för andra. När Nord- och Sydkorea förenas, skulle vi då göra det som Kim Il-sung säger? Vi gör inte det som Kim Il-sung säger. Överallt där det finns kärlek, finns godhet, som vi ska sträva efter och om vi verkligen är i stånd att kunna ge i evighet, så skall Nord och Syd förenas. Om vi nu bara skapar en evig grundval, där vi kan ge på ett högre plan än vad som görs enligt den vanliga levnadsstandarden hos människorna i norr, så skall kommunistpropagandan inte ha någon effekt. Om Sydkorea är främst på alla områden inklusive ekonomi, levnadsstandard och utbildning och är i stånd att ge och ge i evighet, skall nordkoreanerna förenas med oss även om de är åtsagda att inte göra det. (36-76, 1970.11.15)

Godhet blomstrar när än den övervinner svårigheter och den segrar alltid. Detta kanske låter svårt, men att hålla fast vid denna princip skall alltid ge oss seger så länge som riktningen är rätt. De som lever och uppoffrar sig enligt denna princip kommer med säkerhet att vinna en stor framgång. Om det finns någon organisation som sprider en filosofi, att personlig vinning inte bara är för mig utan en vinning för hela nationen och för mig och som också säger, att seger inte bara tillfaller mig ensam utan hela nationen och världen, så skall den här organisationen inte gå under, inte ens om världen gör det. Eftersom Unification Thought lyfter fram en sådan innebörd skall den inte försvinna. (41-96, 1971.2.13)

Vi kan inte uppnå enande, om vi står i skuld till någon. Vi kan inte enas och vara i skuld till någon. Om vi står i skuld till någon eller något kan inte himmelriket förverkligas. Om vi står i skuld så finns det ingen möjlighet att lyckas. En rik nation byggs upp, bara om vi har medel nog att fullständigt betala tillbaka våra skulder med ränta. Eftersom himmelriket är det rikaste av alla nationer, skulle skuld göra det omöjligt att bygga ett sådant rike. (82-333, 1976)

Vart skall vi slutligen ta vägen? Vi skall gå för att söka kärlek. Människor har samlat pengar, regerat över världen, blivit lärda och gjort allting som kallas stort av människor, men allt är meningslöst. Så vad skall vi göra? Vi måste bli ett med sann kärlek och förena sinne och kropp och förenas med Gud vertikalt och horisontellt.

En man och en kvinna som har nått ett sådant tillstånd skulle ha sitt hjärta i rät linje med Guds vertikala kärlek. Som kött och ben växer samman och blir ett, förenas man och kvinna med Guds kärlek. Det finns inget annat sätt. (178-112, 1988.6.1)

Ni borde tänka att ni är tjänare åt kärleken till himmelriket. Tänk er själva som en kärlekens tjänare, en hemlig kämpe för kärlekens skull och en hemlig iakttagare i tjänst för att underrätta och bygga det himmelska riket. Är det sedan någonting ni inte kan göra? Om det gäller att överleva, kan en man uppträda som en kvinna, han kan till och med uppträda som en tiggare. Om ni lever, fast besluten, att göra till och med mer för att hjälpa er nation och er släkt, skall er hemort helt naturligt kapitulera för er. (185-105, 1989.1.3)

En äkta rot och en äkta knopp som har sprungit fram ur sann kärlek, det är vad som behövs. Knoppar som liknar er duger inte. Ni måste utgjuta blod, svett och tårar. Och för Guds skull, för jordens och er hemorts skull, ni måste uttrycka en kärlek som är större än den som någonsin är känd av oräkneliga människor som har levt på denna jord. Bara då skall ert äkta ursprung växa fram i er. (178-116, 1988.6.1)

Ni kan få rätten att ärva och rätten till en likställd position, därför att jag har givit er titeln, som ger er rätt att vara ett Sant Barn. Ni borde ha tillit till detta faktum och ge allt i kärlekens rike. Om ni ger allt, precis som Gud har givit allt, skall er släkt åter kallas till liv och eftersom er släkt återuppväcks, skall en nation åter väckas till liv. (177-161, 1988.5.17)

Jag har gjort detta för att bli förfader till hela mänskligheten, men ni borde förstå att var och en av er skall gå samma väg också för att överföra traditionen till er släkt och bli er släkts stamfader. Ni borde fastställa en tradition för er släkt och er ätt. Från och med nu skall tolv släkter byggas upp. Det är därför vi behöver en tradition. De som tänker på sig själva kommer att utestängas. (131-62, 1984.4.1)

När ni beger er till er hemort, borde ni komma dit med sann kärlek. Om ni tar med er sann kärlek till er hemort, sprider kärlek och omsätter den i handling, skall ni bli stamfader för er släkt. Ni skall bli den första generationens stamfäder. Om ni är en Park, skall er generation bli inympad i himmelriket med familjenamnet Park. Då skulle er fader vara i er sons position. (177-161, 1988.5.17) 

Sektion 4 Sprid kärlek i er hemort och låt kärleken växa och få djupa rötter

Fram tills nu har ni levt som ni själva har velat. Men nu är det allvar. Ni har ansvar för, om ni är förlorare eller segrare. Det ansvaret vilar inte på mig, utan på er. Vill ni återvända till er hemort som en förlorare eller med en vinnares seger? Vilkendera är det? 

Ni borde återvända med Guds och Sanna Föräldrars segerrika, nödvändiga förutsättningar och fundament. Med det kan ni närma er hemorten. Eftersom er hemort är världen i miniatyr och en återspegling av min familj, så borde ni tänka på Guds och Sanna Föräldrars historia om gottgörelse, medan ni arbetar för att uppfylla ert ansvar och med tårfyllda ögon välkomnar de människor som kommer till er. Då någon kommer på besök, borde ni ha ett sådant hjärta att ni är redo at sitta uppe och tala hela natten utan att bli trött. (178-116, 1988.6.1)

Precis som israeliterna begav sig till Egypten och bodde där under 400 år, har vi gjort under 43 år. Nu ska vi återvända till våra hemorter och sätta kärlekens rötter. Vi skall älska Gud, våra föräldrar och våra bröder och systrar. Alltså skall vi skära av tillflödet från (onda) källan genom vilken satan, som arbetar över hela världen, kan använda för att anklaga oss. Det var därför som israeliterna inte lyckades göra detta, det vill säga de kunde inte bygga upp Guds fullkomliga rike i Kanaan. Så vänta er inte någonting från satans värld. Vi är bäst, även om vi måste bära med oss våra väskor. Vi är bäst även om de svär över oss och byrackorna skäller. Ni ska stolt ta del i kampen för att ordna hela byns angelägenheter under bön och kärleksfulla tillrop och djärvt gå vidare. Jag hoppas ni kommer ihåg detta, medan ni fortsätter att kämpa. (178-139, 1988.6.1)

När ni återvänder till er hemort borde ni kunna säga, "Detta är Guds gåva till mig!" medan ni ser ut över bergen och floderna. När ni tittar på träd som är mycket äldre än er, kiselstenar i floden som är äldre än er och fälten, runt omkring skall ni säga: "Hur har ni haft det?" Det är kärlek. Ni måste veta, hur ni skall älska naturen och älska människor. Ni måste göra det på nytt. Det är att återupprätta. Ni skall älska hela skapelsen, därför att Adam och Eva inte kunde det. Ni skall återvända till era hemorter och älska naturen. Älska allting, gräset, bergen, floderna och träden. Och sedan ... älska er nästa. Om ni har lärt er att älska bergen, floderna, träden och djuren, älska sedan människor. Människor skall älskas när allt annat har blivit återupprättat. (175-31, 1988.4.6)

När vi älskar människor, skall vi älska de mest olyckliga och beklagansvärda; först barnen sedan dem som befinner sig i medelåldern. Bland de fattiga i världen finns det många människor som har ett känsligt samvete och som vet vad som är rätt och fel. Familjer i Unification Church ska älska de fattigaste människorna i världen. Fastän fattiga människor bor i djävulens värld, finns det en hel del bland dem som kan bli lyckliga och ärva överjordiska rikedomar. (175-31, 1988.4.6)

Nu borde ni återvända till er hemort och bli människor som kan vara "den goda säden". Denna säd skall bli sådd och skapa en miljö och levnadsförhållanden som Gud och de saliga och människor på jorden kan och vill besöka, när som helst, för att inte tala om de människor som kommer från Republiken Korea. Om ni kommer till den andliga världen, efter att ha gjort detta på jorden, skall ni säkert bli älskade som Guds rikes söner och döttrar. Ni borde handla så från och med nu. (197-221, 1990.1.14)

Sektion 5 Att samarbeta med den andliga världen och vår övertygelse

Nu, när den andliga världen har kommit mycket nära, kommer en tidsålder då goda andar ständigt skall leva på jorden. De skall komma och leva bland oss. Förstår ni vad jag talar om? Tills nu har satan och djävlar splittrat världen och härskat över den. Men nu skall goda andar slita loss dessa områden ifrån dem och ta makten och styra över dem. Därför skall medlemmar i Unification Church utföra aktiviteter i Home Church, också med blod, svett och tårar. Vi skall helga våra liv och göra vårt yttersta. Vi skall be med brinnande hjärtan, mer uppriktigt och hängivet än kristna eller vilken annan religion det än må vara, inklusive Islam och Buddism. Vi borde be: "Eftersom goda andar har återupprättat den goda, fasta grunden på jorden, ber vi, att ni låter Unification Church skapa en god utveckling av mänsklig kvalitet och verksamhet tillsammans med den andliga världen och få sin styrka från denna andliga grund." (169-9, 1987.10.1)

Vet ni att människor i den andliga världen bara kan räddas genom oss? Om ni hjälper dem, skall den andliga världens välsignelse komma till er. Om ni gör rätt för er genom gottgörelse och uttrycker ånger och bättrar er för den andliga världens skull, skall de följa er. Hela den andliga världen skall röra sig omkring er med er som medelpunkt. Ni måste förstå hur viktiga gottgörelse och ånger är. Allt detta bör göras med Home Church som hjärta och medelpunkt. (125-50, 1983.3.1)

Om ni arbetar med absolut hängivenhet inför altaret i Home Church medan ni är på jorden skall andar med olika bakgrund och från olika nivåer återvända till jorden och hjälpa de troende där. I närheten av altaret i 360 hem, som har byggt upp Home Church, lever buddister, kristna, judar och andra människor med olika livsstilar. De har ett känsligt och uppövat samvete, som har en känsla för vad som är moraliskt riktiga och oriktiga handlingar och tankar hos en själv och andra. Andliga fenomen skall förekomma, där den andliga världen höjer sig över det, som ligger bortom gränsen för det, som kan uppfattas av sinnena eller förnuftet. Den andliga världen höjer sig således över trossamfund och religioner för att sedan återvända till jorden och leda sina efterföljare till centralgestalten i den gudomliga planens omsorg om världen och människorna. Home Church tjänar som ett altare, som gäller under vissa förutsättningar genom vilka andarna kan återuppstå genom att återvända till jorden. (210-197)

Ni skall känna till denna hårda och absoluta regel, att ni måste arbeta med större hängivenhet än vad lojala undersåtar, patrioter, barn som visar respekt för sina föräldrar och före detta präster som är födda på er hemort, visar. Om ni arbetar med mer intensitet så skall alla från den andliga världen hjälpa er. Detta är det villkor ni måste uppfylla. Om ni gör detta, skall ni stå över satans anklagelser; satan skall inte anklaga er och er hemorts förfäder skall på ett andligt plan samarbeta med er och leda sina ättlingar att ansluta sig till Unification Church. (179-17, 1988.6.15)

Era förfäder i den andliga världen ser på denna världen och längtar efter att komma ner på jorden, därför att de är stolta över sina efterkommande på jorden och vill verkligen hjälpa er. Därför kommer många förfäder till er. Detta är en värld inom religionen, som samlas kring släkten och höjer sig över trossamfunden. Förstår ni det? Era förfäder litar på er, älskar er och vill följa er. De vill följa er. Det är därför, som de vill vara trofasta mot er och hjälpa er. (189-278, 1989.5.1)

Om ni går framåt med stark övertygelse, skall era förfäder utöva påtryckning på er mor eller vem som helst av dina släktingar för att hindra dem från att motarbeta er. Det är som att säga till dem: "Lyssna på mig!" Varför är det så? Den ursprungliga goda grunden som finns inom släkten kan knytas an till Sanna Föräldrar på det nationella planet. Detta, kan i sin tur, knytas samman med den globala nivån, ur vilken satan har drivits ut. Som ett resultat av detta har satan och de fallna, onda andarna börjat dra sig tillbaka och era förfäder, i ärkeänglarnas andliga värld kan nu hjälpa er. (184-91, 1988.12.20)

Vems taktslag ska vi då följa? Ska jag följa rytmen i min gång eller mitt hjärtas slag? Ni borde inte göra några protester, annars sätts den andliga världen inte i rörelse. Utan att följa mina anvisningar skall den andliga världen inte samarbeta med er, hur begåvade och kapabla ni än är. Om ni skulle göra någonting jag inte vill, eller göra någonting som jag inte har föreskrivit er, så kommer det inte att fungera. Himlen kommer då att dra sig tillbaka. Hjälpen från den andliga världen kommer inte till uttryck. Ärkeängeln kommer att förstöra, snarare än att hjälpa. (169-133, 1987.10.29)

Jag är en som känner himlens lagar, som känner varje stig som måste beträdas. Jag känner till hemligheterna bakom satans rörelsemönster och jag känner till Guds strategier. Jag är kontroversiell i världen på grund av detta. Den tid, då den andliga världen skall hjälpa mig, kommer nu. Om världen är emot mig mycket längre, så kommer många tragiska händelser att inträffa. (169-12, 1987.10.1)

I dag är det så på jorden att, om någon ber i Unification Church, så kommer förfäderna inom en vecka och undervisar om allt. Vi har nu nått dit. Religioner har banat en lodrät väg, så att de över hela världen bygger ett globalt område genom att binda samman hjärtan. Jag har nu vidgat den horisontella sfären över hela världen och bundit samman dem överallt. Som ett resultat av detta har den tidsålder kommit, då förfäderna i den andliga världen slutligen kan återvända till jorden tack vare sina efterkommande och hjälpa dem. Home Church är den grund som samlar ihop ett sådant globalt område. Vad kommer då att hända med de goda andarna? I det förflutna skulle de stiga ner och hjälpa och sedan återvända till den andliga världen. Men nu ska de leva på jorden för alltid. En sådan tidsålder kommer att vara för evigt. Förstår ni? När jag säger jeong ju (leva för alltid) menar jag inte min hemort, Jeong Ju. Äntligen stiger vi in i den tidsåldern, då goda andar från den andliga världen slutligen kan bosätta sig på jorden. Så, när ni går med i Unification Church och tar del i deras aktiviteter, skall dina goda förfäder leva tillsammans med er och hjälpa er. Så blir släktens upprättelse möjlig. (163-301, 1987.5.1).

Himmelsk lycka kommer ner över oss. Nu, i april 1987, skall ett nytt ljus skina fram och världens hopp skall blomstra på en plats. Vad andarna i den andliga världen måste ha längtat efter att komma till Korea! Alla samlas. Så människor, som har offrat sitt blod för nationen och andar som har uppoffrat sig, börjar att tjäna Sanna Föräldrar. De skall i framtiden tjäna som medlare för att samla alla andar i världen. Genom att knyta an till dem, skall den här världen snabbt vrida sig i rätt riktning. (163-25, 1987.4.18)

Nu måste vi göra det. Vi befinner oss i den tidsålder, då den andliga världen säger: "Nu hjälper vi Korea!" Tills nu har goda andar runt om i världen arbetat utifrån, för att lägga en grund och nu förs denna rikedom inåt. Vem driver den inåt? Jag står i främsta ledet och de lojala ministrarna, hängivna hustrur och patrioter kommer efter mig i en lång rad. Efter att ha följt mig in i landet, skall de hjälpa Unification Movement i Korea och koncentrera sig på grundarna till religioner och stiftare av trossamfund, oberoende av, om de är kristna eller muslimer. Nu blåser en sådan vind. (163-18, 1987.4.18)

Det är samma sak med er. Om Gud tänker så, varför skulle inte andevärlden hjälpa er? Det är samma sak. Det är därför att ni är självcentrerade. Jag har varnat er för att vara självcentrerade. Nu, när mina ben börjar styvna säger jag: "Dumma ben, jag måste gå!" Om jag gör så, skall ni, unga människor, vara lata då? Barnungar! Ni förtjänar straff från himlen. Ni, små barn, slösar bort er tid på att sova. Jag säger åt er, att inte göra det. (162-119, 1987.3.30)

När ni beger er till den andliga världen, vad tacksamma ni kommer att vara över, att jag erbjöd er de nödvändiga och önskvärda egenskaperna som förutsättning för att bli söner och döttrar till ägaren till en fri himmel och en fri jord utan befästningsvallar och murar. Om ni har lyssnat på mig och levt därefter, eftersom andevärlden inte har några gränser, vart ni än beger er i den vida, ändlösa andevärlden, skall de säga: "Vi har hjälpt er. När ni var i tjänst och hade ansvaret, begav vi oss dit och hjälpte er." Alla vill vara er vän. De kommer att vara era kollegor från samma tidsperiod. Andevärlden måste mobiliseras och sättas i rörelse. Utan andevärldens mobilisering kan inte Guds rike skapas. Det kan inte förverkligas. Guds rike skall börja med Sanna Föräldrar och inte med fallna ättlingar. Precis som när Gud skapade Adam, fick Han hjälp från änglavärlden. Då den andliga världen återskapas, måste även alla komma ner och hjälpa världen. De måste göra det! Detta är principen, eller hur? Det här är återuppståndelsens princip, eller hur? Det kan kallas sanning, bara då uppståndelsens princip blir verklighet. Så hur mycket kommer då den andliga världen att uppskatta mig? (162-114, 1987.3.30)

Ni har kommit in i den globala tidsåldern och fastän ni kanske befinner er där som individ, så är ni sammanlänkade med de största helgonen i världen. Om ni har god karaktär och ett gott hjärta och lever ett helgons liv, kommer ni att få den andliga grunden vilket gör att andar fritt kan komma till er hjälp, när så behövs. Med respekt för aktiviteterna i Unification Church har patrioterna i varje nation återvänt till sina tidigare hemländer på jorden och odlat jorden runt omkring grunden som lagts av Unification Church. 

Fram tills nu är antalet människor som har dött tio eller hundra gånger större än nationens nuvarande invånare, eller hur? De har kommit och väntar nu på att vi ska vidga vårt arbetsfält. Det är därför alla missionärer borde leda nationella rörelser och aktivera alla. Om de ger order att gå framåt tillsammans med andevärlden och för allas skull, så kan dessa andar inte låta bli att hjälpa. (162-108, 1987.3.30)

Unification Church har förmågan att mobilisera människor från andevärlden och att mobilisera förfäder genom ett speciellt samordningssystem. Ni borde veta det. Tidigare religioner har inte kunnat binda samman andevärlden med den fysiska världen. Därför är det så att, innan människor tar kontakt, så måste de anstränga sig andligt för att bli samstämda och vara på samma våglängd som Gud har skapat. Men nu är vi sändare. Det vill säga, att vi nu är i stånd att vara sändare. Vi är inte ljudvågorna utan sändare, som skickar ut vågorna. Här kan vi sända ut radiovågor oberoende om frekvensen är flera hundra MHz eller om det är kortvåg eller någonting annat. Eftersom det är som om jag hade en radiostation, om jag sade: "Mina förfäder i andevärlden, kom och hjälp mig! Goda förfäder, kom och hjälp mig! Vi behöver den sortens vibration, som ni kan ge," svisch − så kommer de och hjälper. Vi kan kalla och mobilisera både individer och familjer. Eftersom vi har fundamentet på jorden att kontakta riken som tillhör släkten, ett folk och världen, så skall de mobilisera sig och komma ner till oss. Om detta händer, skall min kropp, även om den ville gå i en riktning, vända om, till och med utan att förstå det, och dras med. När två andar kommer och tar tag i er och drar er med skall ni dras med därför att ni inte visste att de tog tag i er. Kommer ni att ha något val? Ni kommer själva att stöta på detta. Tror ni att det är så? Detta är inget tomt prat, det är logiskt. (162-103, 1987.3.30)

När Unification Church mobiliserar, skall Muhammed vara där och hjälpa; också alla representanter för konfucianism och buddismen och även Gud. Detta är fullkomligt logiskt. Så ni borde vara stolta över att ni representerar mänskligheten, andevärlden och Gud och att ni rör er med allt deras stöd. (162-15, 1987.3.15)

Förut kunde ni, även om ni bad och utförde handlingar av tillbedjan bara möta religiösa ledare på vissa tider och efter det mötet brukade ni skiljas åt och de brukade återvända till andevärlden. Nu har tiden kommit, då de kan återvända till jorden genom sina specifika religiösa sfärer. Eftersom en sådan tid har kommit skall ni inte kunna komma in i Guds rike utan att ha åstadkommit det som har gjort ett intryck på förgångna, nuvarande och kommande tidsåldrar. Den förgångna tidsåldern, var goda andars tidsålder som inneslöt änglar i den andliga världen. Den nuvarande tidsåldern är Sanna Föräldrars tid. Och den kommande tidsåldern tillhör Gud. Det är därför de som inte har mobiliserat den andliga världen, Sanna Föräldrar och Gud inte ska kunna komma in i Guds rike. På samma sätt hjälpte änglarna aktivt Adam och Eva och det gjorde också Gud. Då skulle Adam och Eva ha mobiliserat universum. (161-199, 1987.2.3)

Nu skall andevärlden hjälpa er enbart om ni är aktiva i Home Church. Så efter 1988 skall vi starta kampanjer för Home Church. Då kommer det inte att spela någon roll, om jag är här eller inte. Hur kan jag lära er någonting mer än detta? Jag har lärt er allting, om hur ni ska förbereda och säkerställa möjligheten att träda in i Guds rike. Detta kan inte utbytas, ens för många diamanter med jordklotets storlek. Jag bönfaller er, att inte kasta bort ett sådant gyllene tillfälle. (146-346, 1986.8.10)

Den andliga världen har inte kunnat stödja och hjälpa Sanna Föräldrar förrän nu, eftersom det är en fallen andlig värld. Som sådan kan den inte hjälpa dem som har nått positionen fulländade föräldrar. Detta är principen, eller hur? Fullkomliga föräldrar borde uppehållas av Gud och den icke- fallna ärkeängeln. Oberoende av antalet andar i den sataniska världen skulle de inte kunna hjälpa Sanna Föräldrar. Eftersom andarna i andevärlden är födda av falska föräldrar i stället för sanna föräldrar, har de inte kunnat hjälpa Sanna Föräldrar. Men nu, när alla ärkeängelns misslyckanden har blivit gottgjorda och ni har nått positionen som barn som övertar Adams och Evas roller då de växer, så kan de nu hjälpa er i önskvärd omfattning. Genom den andliga världens assistans, skall den fallna världen kollapsa mycket snabbt. (146-312, 1986.7.20)

Sektion 6 Vår ursprungliga hemort och hur vi kan komma in i Guds rike

6.1 Hemort är en värld från den ursprungliga skapelsen

Vi befinner oss vid en tidpunkt, då vi inte kan hoppas på att nå världsfred eller en enad värld genom att använda mänsklig makt, visdom, kultur eller någonting annat. Vad är huvudproblemet under sådana omständigheter? Jag tror att svaret på frågan, om Gud existerar eller inte, är den viktigaste frågan. När hela mänskligheten en gång klart förstår allting om Guds existens, skall de tydligt förstå inriktningen av Guds vilja. När de förstår det, skall världen bli en enda värld, en fredens värld och en fullkomlig värld. (56-131, 1972.5.14)

Vill ni vara nationalist eller globalist, en person som starkt hävdar den egna nationens värden och intressen eller en som tar ett världsomfattande ansvar? Religion omfattar inte enbart globalism. Den försöker inte bara att göra väl emot människor, den försöker också göra väl mot Gud. Men kommunism och demokrati strävar bara efter att göra väl mot människor. Så vilken filosofi är bäst? Den som också gör väl mot Gud eller den som bara försöker att vara till nytta för människor? Vilken filosofi är bäst, den som skapar glädje för både Gud och människor eller den där bara tjänstefolket gläder sig för sig själva, utan sin husbonde? Det är därför religion är så bra. (41-44, 1971.2.12)

Här är Unification Church annorlunda. Unification Church säger att vi ska älska våra bröder och systrar lika mycket som vi älskar vår mor och far och älska vår släkt, älska vårt folk och vår nation precis som vi älskar våra bröder och systrar. För att älska världen måste vi överge till och med vår nation. För att dessutom kunna älska himlen, skall vi överge till och med världen. Den viktigaste lärdomen i Unification Church är att söka kärlekens väg, där vi uppoffrar saker som för oss är små och nära för det som är större och långt borta. (100-80, 1978.10.8)

Vad i hela världen är Unification Church? Vart leder Unification Church dem om vi välkomnar och håller fast vid, både de som står till höger och de som står till vänster? Om vi går bortom den konfliktfyllda världen, där dessa två grupper samlas för att kämpa, kommer det att leda oss till en lycklig värld, en utopisk värld medan vi låter oss ledas av Himlen. Ni kommer att misslyckas om ni försöker att fortsätta på samma plan med att ta emot dem och sköta om dem på ett människocentrerat sätt. Med andra ord måste Unification Church utrusta sig med ett logiskt system genom vilket kyrkan kan återupprätta alla misslyckanden och bakslag orsakade av felaktigt tänkande och utbreda sig genom att ta emot dem med öppna armar och välkomna dem. Samtidigt måste Unification Church också utrusta sig med ett tankesystem som uppmuntrar er att försöka bli transcendentala och påtagliga med vertikal, andlig erfarenhet på religionens grundval. The Unification Thought måste kunna systematisera och integrera humanism, materialism och alla tidigare former av tro på Gud. Samtidigt borde det vara en religiös filosofi av övernaturlig erfarenhet, som vertikalt kan nå högre och binda samman kyrkosamfunden. (162-102, 1987.3.30)

Vilken slags nation vill Unification Church ha? Som det nu är, sträcker sig Unification Church ut i världen genom republiken Korea. Men Unification Church vill inte ha en värld, där kommunismens materialism och demokratin kämpar som de gör nu. Vi söker den nation som kan höja sig över denna värld och kan styras av Guds hjärta och kärlek. (32-264, 1970.7.19)

Den plats vi vill leva på, är i den himmelska nationen. Vi vill leva i den himmelska nationen. Finns det gränser i den himmelska nationen? Nej, det finns det inte. Finns det två språk i den himmelska nationen? Nej. Finns det rasskillnader? Nej, det finns det inte. Vad är då den himmelska nationen? Eftersom alla människor har sitt ursprung och föds ur Guds famn, är hela mänskligheten bröder och systrar. Ur Guds synpunkt är de alla bröder och systrar, eftersom de är Guds söner och döttrar, och om man ser Guds rike ur den synvinkeln, är de dess invånare. De är himmelrikets människor på jorden. De är de, som är de människorna. (66-281, 1973.5.16)

Utan nation finns det inget medborgarskap. Utan nation finns det inget behov av att registrera sig som medborgare. Vi måste organisera ett folk och registrera dem. Innan vi beger oss till andevärlden, måste vi skapa ett himmelskt rike på denna jord, och med detta medborgarskap bo tillsammans med vår familj eller släkt som segerrika söner och döttrar, som har ärvt de Sanna och goda föräldrarnas släktlinje, som älskar nationen och människorna. Först då kan vi gå in i Guds rike. Sådan är principen. (58-145, 1972.5.22)

Om ni frågar, hur Guds rike upprättas i familjen, så skulle det vara en hustru, som lever till hundra procent för sin make och en make som lever och dör för sin hustru. Detta kan med visshet inte vara någonting annat än Guds rike. Vi har ett uttryck: "Harmoni i familjen ger framgång i allt." Detsamma gäller en nations framgång. I en nation ligger regentens värde inte i att han utövar sin makt, utan i att han tjänar sitt folk och människorna existerar för nationens skull, snarare än för sin egen skull. Om vi når dit, blir nationen Guds rike. 

Genom att en sådan princip utvecklas och breder ut sig, skall vi förverkliga en värld, där människor lever för varandras skull och höjer sig över nationen och den etniska gruppen. Den världen ska bli den utopiska kärlekens värld, den fullkomliga världen, fredens värld och den lyckliga värld, som människor längtar efter. Det finns ingen plats, där principen att leva för andra inte passar in och kan tillämpas. (75-325, 1975.1.16

Det hemland, som vi söker med en speciell historia och tradition är inte någon specifik nation på den här jorden. Om vi ska återupprätta och förtjäna den nationen, som är av en annan dimension, så måste vi bli människor, som har en ideologi med en aktiv, välvillig inställning. Men, denna välvilliga ideologi måste samstämma med den Absolute Skaparens ideologi. Om det finns en nation, som den Absolute Skaparen vill ha, så måste det vara en nation där människor samlas kring sin överhöghet och högsta makt. Vi måste likna denna nation både i karaktär och utformning. (49-93, 1971.10.9)

Ni måste leva med den insikten, att allt ni gör är till för att återupprätta nationen och detta hemland. Ni måste leva så, att ni tänker på det faktum att ni har blivit sända av himlen som en personlig representant, som bara några få känner till, och blivit ombud med laglig rätt att företräda himlen. Dagligen utför ni handlingar med uppdraget att bli en berättigad person, som älskar sitt land och är beredd att osjälviskt arbeta i den nationen för dess välgång. Om ni inte har det sättet att tänka, så har ni inte värdighet och stolthet nog att vara människa i den nationen. (50-255, 1971.11.7)

Sektion 6.2 Att registrera sig i Guds rike

Ni kan inte komma direkt inför Sanna Föräldrar. Ni har en annan släktlinje, eller hur? Innan ni har registrerat er, har ni inte rätt att ärva. Ni är ännu inte registrerade. Har ni skrivits in i mitt familjeträd? Ni blir inte registrerade bara för att ni är välsignade. Ni får Välsignelsen som det högsta i er utveckling. Ni har fortfarande ytterligare sju år, innan er utveckling är fullbordad. Sådan är Principen. Vi återupprättas genom denna Princip. (139-230, 1986.1.31)

Vi gör en förteckning, då vi går in i registreringens tidevarv och vi kan inte göra den godtyckligt. Utan att gå igenom Home Church kan ni inte bli införda på den listan. Ni kan inte bli en del av familjeträdet i Himmelriket. Ni kommer att bli utestängda, även om ni är en Välsignad familj. Ni kommer att bli utestängda. Med den insikten måste ni skynda er att göra allting som Himlen ger er i uppdrag att utföra. Ni gör det inte bara därför, att någon annan gör det. Det måste göras. Om ni skulle gå till den andliga världen utan att ha gjort Home Church, så måste ni arbeta med det i evighet i den andliga världen. Det blir problem om ni skulle gå dit utan att ta hand om er Home Church på jorden. (143-118, 1986.3.16)

Om ni inte ångrar och ändrar er, skall ni vara beredda på allmänt åtal. Det finns ingen som kan stå i spetsen för kärlekens styrande lag. Vi har ett formellt krav på beslut om vårt ansvar för handlingar riktade mot andras egendom eller person. I tider av åtal måste försvars- materialet vara större än det material som används för att anklaga er − med Gud, mig, min familj, släkt, ledare och var och en i Unification Church, som undervisar er, och står som era advokater. Enbart då skall ni kunna registreras som himmelrikets människor. Om beviset för, är mindre än beviset emot, skall ni inte bli registrerade. (147-331, 1986.10.1)

Medlemmarna i Unification Church kan inte leva som de vill. Ni kan inte ljuga för er själva, eller hur? Kan ni bedra ert eget medvetande? Så länge ni inte kan bedra er själva, ska ni inte kunna svara på ett vilseledande sätt i familjeregistret i Guds rike. Allting skall föras in. Om jag lyfter den här handen en gång, skall allting registreras på det här videobandet, inte sant? Om ett bevis registreras så, i den mänskliga världen, tror ni inte att det registreras i himlen? Om ni bara trycker en gång på en knapp skall allting om er Välsignade familj framträda från er barndom och era förfäder. Det ska visa sig på en sekund. Det kommer inte att ta lång tid. Vi har en uppfattning om tid här, men i himlen görs allting på ett ögonblick. (148-290, 1986.10.25)

Vet ni vad registrering är? När en kvinna gifter sig och flyttar till sin man, måste hon registreras på nytt. Vi vet att en sådan person måste ta bort sin ursprungliga registrering som gjordes vid födseln och flytta till en annan plats. (177-302, 1988.5.22)

Den tid kommer, då vi skall registreras i Republiken Korea. Unification Church skall upprätta Republiken Korea, som sitt hemland. Det skall komma en tid, då var och en, som hittills har mobiliserats, skall kunna köpa ett stycke land i Republiken Korea. Så blir det, om Republiken Korea följer mig. Det skall komma en tid då ni måste sälja allting ni har i väst och byta ut det till och med för bara en liten hydda i Republiken Korea. (185-250, 1989.1.8)

Även om ni är gamla och svaga och bara blir sittande och säger: "Tyvärr är jag gammal," så borde ni fortfarande gå ut och vittna. Det kommer att bli ett stort problem, om ni inte registrerar er mor och far i Himlen, innan ni går till den andliga världen. De Välsignade familjerna i Unification Church har gått in i denna tidsålder, då de kan göra ett stort historiskt arbete å sina mödrars och fäders, sina förfäders, bröders och systrars vägnar, genom att sätta sina släktingar och sin familj i centrum för sin uppmärksamhet. (186-165, 1989.2.1)

För att behålla en stolthet och respekten för er själva, har jag hittills befallt er att gå ut och vittna. I framtiden kommer den nya registreringsepoken för släktens överhuvuden för de sjuttiotvå stammarna att upprättas. Jag vill innesluta er bland dem, men hur kan jag göra det, då ni inte har uträttat någonting? (194-96, 1989.10.17)

I framtiden måste vi registreras. När Nord och Syd har förenats, skall familjerna i Unification Church i hela världen, de Välsignade familjer som varit aktiva, höja sig över släktens nivå och bli registrerade. Om Nord och Syd förenas genom min makt, skall himmelsk lag upprätta lojala representanter för Unification Church över hela världen, som det representativa folket och det folk som för säden vidare. Vem skulle sätta sig emot det? Sett ur en historisk synvinkel, vem skulle vara min motståndare eller sätta sig upp mot mig, när jag har arbetat så hårt som jag har gjort för Koreas självständighet och möjligheten att återvända till hemorten i Korea? (197-212, 1990.1.14)

I framtiden kommer registreringens tidsålder. Det är inte en tidsålder för individuell registrering. Tidsåldern för släktens registrering kommer. När Kim-släkten, Park-släkten, och så vidare, är registrerade, skall tidsåldern för den nationella registreringen komma. Det kommer att gå fort. Från och med nu kommer allting att hända så fort. Det kommer att gå så fort, att ni blir alltför upptagna att ens öppna ögonen eller snyta er. Nu rör sig världen så fort att ni inte ens har tid att öppna ögonen eller snyta er, eller hur? Varför rör världen sig på det sättet? Det är på grund av President Moon. Orsaken finns ingen annan stans. (197-363, 1990.1.20)

För att överlämna ledningen till Gud, måste vi gå genom Sanna föräldrar. Utan att gå genom Sanna föräldrar finns det inget sätt att vända om. Därför måste föreningen av världen åstadkommas genom Unification Church. Till och med utan att vi gör någonting skall den ena efter den andra stå och vänta på att registreras. Det kommer en tid då de skall kämpa med näbbar och klor för vem som kommer på första, andra eller tredje plats. (198-242, 1990. 2.3)

Tiden för registrering kommer i framtiden. Registreringens tidsålder kommer, då ni kommer att ansluta er till kretsen runt min familj och den kungliga familjen. Men även om registreringens tidsålder kommer, kan inte de som inte har återupprättat sin släkt registreras här. Ni borde veta det. Det är samma som de tolv släktena. Utan att ha återupprättat er släkt, kan ni inte registrera er själva. Om människor får veta om denna upprättelse för släkten, kommer de att samlas kring Unification Church och ansluta sig till den, före andra. Vad händer då vid tiden för registrering? Tills nu har människor och alla ting inte tillhört Gud. De har tillhört satan. Men nu har mina söner och döttrar och allt runt omkring mig, fastställts genom mig, som en som har fullföljt Guds vilja. Alltså har jag, just nu, inte någon nation. En nation måste skapas. (208-339, 1990.11.21)

Detta tillhör satan, inte Gud. Himmel och jord kommer att bli ett, utan krig, eftersom det finns någonting, som kallas återupprättandet av ägandeskapet. I framtiden skall köer av människor forma sig, som ni aldrig har sett förut i världshistorien. Det kommer att vara människor, som försöker att samla alla sina ägodelar och registreras som en släkt i himlen. Positionen äldre eller yngre broder skall bestämmas av vem som har registrerats först. (208-345, 1990.11.21)

Hittills har det inte varit någon registrering i Guds rike. Det har inte funnits någon nation i himlen. Det har inte funnits någon familj eller nation. Då en familj begav sig till den andliga världen, skingrades alla familjemedlemmar. Men från och med nu, kommer det inte att vara så. Ni skall veta, att ursprungligen, skulle modern och fadern och hela klanen komma in i himmelriket tillsammans, utan syndafall. Detta är Guds rike. Om far- och morföräldrarna, mor, far, ert par och sönerna och döttrarna blir ett, genom att uttrycka sann kärlek och äga Guds sanna kärlek, som lever för andra, så skall, till och med Gud absolut rätta sig efter detta. I den värld, som följer en sådan tradition av kärlek och rör sig enbart med den kärlek som lever för andra, skall det inte finnas något sätt, där detta fundament av fred inte skall visa sig. (210-306, 1990.12.27)

I framtiden måste vi besegra allt och övervinna alla hinder. Men innan vi segrar, måste vi omorganisera oss. Man och hustru skall komma tillsammans och skriva dagbok. Sedan ska ni få en offentlig stämpel av samtycke från era söner och döttrar och sedan skall alla registreras. Registreringens tid är kommen. Allt måste avvecklas. Då kommer satan inte att följa oss. En sådan allvarlig tid kommer. De Välsignade familjerna ska skriva dagböcker från och med nu. Ni kan inte kringgå detta. (208-39, 1990.11.15)

Från och med nu måste hela världen registreras. När vi gör detta med fokus på de tolv stammarna, måste ni i detalj skriva ner allting om hela ert liv, och vad ni har gjort efter det att ni anslöt er till Unification Church. Om ni har tagit till och med en enda liten sak från kyrkan, till exempel en duk att svepa in något i, så måste ni redogöra för detta. Om det skiljer sig från protokollen i datorn i den andliga världen, skall ni inte få tillåtelse att träda in där. (212-56, 1991.1.1)

Platsen där den kungliga familjen och hjärtats rike existerar, är en plats utan hinder och splittring; en välkomnande plats. Den kommer att vara på jämn mark. Allting skall välkomna oss och den eviga kärlekens värld skall förenas med oss. Vi skall stå där som ägare. Din släkt skall bli det. Ni kommer att inträda i Guds rike, genom att vara registrerade med äran av att ha hela er släkt samlad. I egenskap av släktens överhuvud, som är fri från satans anklagelser, som messias och som föräldragestalt, befaller jag er att dra era släktingar in i Guds rike genom att registrera dem på ett nytt sätt. (218-358, 1991.8.22)

Det är vad som kommer att hända, när Guds rike byggs på jorden i framtiden. Det är så konstitutionen kommer att bli. Allting tillhör Guds rike och måste återlämnas dit. Det är därför föreningen är oundviklig. Ingenting kan tvinga er att göra detta. Ni måste göra det av fri vilja. Detta kommer att vara orsak till dagen för registrering. När det är släktens tur att registrera sig, skall ni bli den första förfadern, om ni registrerar er. Alla andra måste böja sina huvuden. (219-209, 1991.8.29)

Ni ska, i denna tidsålder, tydligt hålla fast vid, att det har kommit en tid med friare sociala, moraliska och religiösa livsvillkor och att ni är frihetskämpar, som bygger upp kungariket Israel. Vill ni kommendera en pluton, ett kompani, ett regemente, en division eller en armé? Detta kommer att avgöras av era egna aktiviteter. Från och med nu, måste de äldre bröderna och systrarna och de yngre bröderna och systrarna alla konkurrera på ett och samma ställe. Den som vinner, den som först har registrerat sig, skall bli den äldre brodern, förfadern. En tid med drastiska förändringar i himlen och på jorden kommer. Det blir en tidsålder, då far- eller morfadern blir barnbarn, fadern blir son, den yngre brodern blir äldre bror och den äldre systern blir den yngre systern. Frågan är, vem som först registrerar sig. (220-251, 1991.10.19)

Ni skall kunna hålla Guds rikes lag och respektera himmelrikets kungliga lag. Ni känner inte till det, eller hur? Från och med nu och framöver, måste vi förbereda allting för den förenade världen mellan Nord och Syd. Vi har inte slutat att utbilda och träna oss. 

Sedan kan inte vem som helst komma in. Registreringens tidsålder kommer. Då kommer det att bli svårare att registrera sig än att skriva in sig som universitetslektor, efter att ha avlagt filosofie doktors examen vid ett universitet. Inom er egen generation, måste ni skydda er släkts historia och klara ett prov. Detta skall avgöras, när ni har blivit värderade och bedömda av andevärlden och den fysiska världen. (210-368, 1990.12.27)

Man tror, att himmelsk lycka skall skydda dem, som har ett nära samband och släktskapsband med Himlen. Därför säger jag er, att ni skall ge gåvor. Detta är naturligt. Vi måste lämna tillbaka hela vår släkt till Gud. Vem blir förfader där? Den som bär huvudansvaret och är tongivande och står i främsta ledet blir den förste förfadern. pastor Kuboki är ordförande i Unification Church. Om han misslyckas med detta och någon som lyssnar till mina ord nu kommer för att leda hela sin släkt och registrera sig, skall Kuboki upphöra att vara avkomling och hamna flera generationer längre ner i släktlinjen. De som först registrerar sig, blir de första förfäderna. (227-97, 1992.2.10)

Jag ger er order, eftersom en sådan tidsålder har kommit: "Skynda er att återupprätta släkten! Ge tillbaka äganderätten till Gud! Låt registrera er så fort ni kan!" Detta är en människas största hopp. Här finns hoppet som ligger bortom gränsen för det som kan uppfattas med sinnen och förnuft hos de tio miljoner generationerna efter våra första förfäder. Ni borde inrista dessa ord i eldskrift och skriva dem i era hjärtan, så att ni aldrig glömmer dem. På så sätt skall ni, i framtiden, kunna känna glädje över att välkomna den lysande solen som följer på den tidiga gryningens svaga ljus i Japan. (227-107, 1992.2.10)

Vad anses vara himmelrikets tillgångar? Eftersom det inte finns några människor nu i himmelriket, finns det inget annat sätt än att återuppväcka människor från den fysiska världen och föra dem dit. Utan människor i himmelriket skulle andevärlden inte ha några tillgångar. Följaktligen är de inte era söner och döttrar enbart därför att ni har fött dem. Alla 120 miljoner människor i Japan måste hitta ett sätt att bli Guds folk. Hur kan ni få den enorma mängden japaner att registreras som himmelrikets människor tillsammans med era söner och döttrar? Det antalet skall för er bli hörnstenen i den andliga världen, när ni bosätter er där. Utan detta skulle allting vara förgäves, även om ni har tjänat som ordförande i Unification Church under åtskilliga år. Tills nu hade det varit omöjligt, eftersom Unification Church har varit utsatt för förföljelse, men nu kan vi göra detta, eftersom hela världen har kommit att respektera mig. (228-120, 1992.3.26)

Genom att förenas med de Sanna Föräldrarna och genom att ärva deras tradition, måste ni bilda den familj, som blir den grund, på vilken ni kan styra alla nationer som dess ledare. När ni blir en sådan familj, som kan upprätthålla en position som är till förmån för alla kan den registrera sig som en kunglig familj i Guds rike. Den plats ni intar på detta sätt, är Guds rike. Guds rike är inte en plats, som vem som helst kan träda in i. Tre generationer måste besluta sig för att gå in i himmelriket. Mor- och farföräldrarna, mor och far, man och hustru och söner och döttrar är fyra stadier. Och släktleden som har man och hustru, utgörs av tre generationer. (228-295, 1992.7.5)

Nu skall ni inte utstå förföljelse på den väg ni går. Jag har förberett allting åt er. Jag har undanröjt alla hinder åt er. Jag har rivit ner allting för er, så hur mycket vördnad skall ni visa mig? Jag säger er, att om inte era efterföljare lämnar efter sig en familjetradition, där jag hedras hundra gånger mer än ni har gjort under förföljelsens tid, så kommer det att bli svårt för dem att registrera sig. Om ni inte bygger en grund där era söner och döttrar kan tjäna mig många gånger bättre än ni har gjort, skall de falla bort. De kommer att bli utstötta. (184-243, 1989.1.1)

Ni måste registrera er. Vart går ni för att registrera er? Vi kan inte undvika vårt öde, som kräver att vi återvänder till landet, där vår ursprungliga hemort ligger. Om vi inte klarar det under vår livstid, skall det inte finnas något sätt i andevärlden att undvika det fallna rikets makt, som måste passeras genom att komma tillbaka gång på gång under hundra miljoner år i djup bedrövelse och sorg. Jag har sagt er detta i detalj, med en förhoppning, att ni för ett hederligt liv och går den raka vägen. Glöm därför inte detta! Håll fast vid detta och bli de som kan ärva den rätta kungavärdigheten. Den gör det möjligt för er att segerrikt gå in genom porten till Guds rike. Jag vill att ni skall vara det folket som, genom att ärva detta, kan skriva in sig i himmelriket och i den ursprungliga hemortens land. De, som högtidligt lovar att göra det, ber jag vara så vänliga att räcka upp sina händer. (177-351, 1988.5.22)

