KAPITEL FYRA
Lojalitet och barns vördnad gentemot Gud

Sektion 1 Guds hopp

Vilken sorts varelse är Gud? Han är mänsklighetens förälder, mänsklighetens konungarnas konung lika väl som hela skapelsens centrum. För att bli Guds son måste du bli den vördnadsfulle sonen på världsnivå likaväl som på familjenivå.

Givet att endast en person som besitter positionen av att representera barns vördnads, lojalitetens och helighetens högsta kvaliteter kan vara i Guds närhet, kan människor som uppnår endast några men inte alla dessa kännetecken vara det. Gud önskar att se den person som kombinerar alla dessa kvaliteter: ett vördnadsfullt barn, en patriot och ett helgons helgon på en och samma gång.

Gud är verkligen en sådan varelse. Vi eftersträvar att betjäna Honom som vår förälder i syfte att leva upp till våra skyldigheter gentemot Honom i egenskap Hans barn. Om där finns en grupp, församling eller ras som söker vandra den väg som beträds av första klassens vördnadsfulla barn så kan den vägen inte vara lätt. Vördnadsfulla barn av den kalibern kan inte träda fram från de skaror som föredrar den enklaste vägen. De framträder inte från sådana bakgrunder. Från majoritetens synvinkel är denna grupp av vördnadsfulla barn vilseledd. Alla andra vill gå österut, men de måste gå inte bara västerut utan också söderut och österut och tillbaka igen till väst... Gud kommer att förmå Sina vördnadsfulla barn att gå den väg som andra kommer att vara oförmögna att följa. Detta slags religion måste uppträda. Också genom en attityd av sunt förnuft måste vi komma till den slutsatsen. (62-33, 1972.9.10)

Historiskt sett har ingen helt och hållet inriktat sig på Guds vilja, låt vara att där funnits många patrioter, vördnadsfulla barn och dygdiga kvinnor som satte konungen i främsta rummet. Ändå är vi som lever i nuet annorlunda. Människor i det förgångna hängav sig åt frihet och frigörelse baserade på jordiska rättesnören. De må ha varit objektspartners för Guds omsorg, men de var inte i stånd att ge Honom tröst och glädje. Det har ännu inte funnits något lojalt subjekt, vördnadsfullt barn eller någon dygdig kvinna som Gud kunde vara stolt över.

Att bli Guds patrioter, vördnadsfulla barn och dygdiga kvinnor är den rätta vägen för alla människor att följa; likafullt har sådana människor aldrig existerat. Även om människor må ha levt på det sättet för sin konung eller sina föräldrar, har ingen gjort så för Gud. Hur mycket måste Gud, när han betraktade sådana människor, inte ha längtat efter att de skulle bli Hans patrioter, vördnadsfulla barn och dygdiga kvinnor! (11-77, 1961.1.29)

Gud vill att alla människor ska bli vördnadsfulla söner och döttrar samt patrioter; och, bland dessa, vill han ha dem som upprätthåller den högsta standarden. Gud vill ha människor som endast kommer att gå lojalitetens och vördnadens väg som barn.

De som inte tar ansvar för sina föräldrars liv och tillgångar, och som inte bringar sina familjer frid och utveckling, kan inte bli vördnadsfulla barn. Om deras föräldrar förlorar alla sina tillgångar, då måste de vara villiga att ge upp allting de har för dem.

De som står i positionen av att trampat på liv, tillgångar, frid samt idealet kan, med förstörelsen av Guds skapelseideal, inte bli patrioter eller vördnadsfulla barn. Ni måste fråga er själva: "När har jag någonsin visat omsorg om Guds angelägenheter som om de vore mina? När kände jag någonsin hotet mot Fars liv? När kände jag någonsin vånda över och strävade efter att försöka bringa frid och enighet inom Fars familj?" Du må ha försökt att göra detta, men utifrån Guds synvinkel har du varit illojal och utan vördnad. (18-341, 1967.10.1)

Gud vill upphöja patrioter och vördnadsfulla barn och genom dem överföra Sin bittra smärta till Satan. Detta kan han emellertid inte göra på ett betingelselöst sätt. Efter att sålunda ha fostrat patrioter och vördnadsfulla barn, överför han denna bittra smärta till Satan genom att låta dem vandra det individuella lidandets historiska väg. (13-128, 1963.12.20)

Att finna en vördnadsfull son som kan befria Gud och också befria själva kärleken är viktigt. Gud skulle själv också tycka om att vara i denna position och säga: "Jag önskar att jag en gång kunde vara ett vördnadsfullt barn." Också Sanna Föräldrar säger: "Jag önskar att jag en gång kunde vara ett vördnadsfullt barn." Hur underbart vore det inte om där fanns en sådan väg för Gud och Sanna Föräldrar att fullgöra den barns vördnadens plikt tillsammans inför kärleken.

Gud står i positionen av att vara Fadern som i sanning har fulländat kärleken, och sonen fullgör sin sonliga plikt baserat på Guds och universums grundläggande kärlek och blir sålunda förenad med fadern. Hur kan Gud bana väg för barns vördnad av en högre dimension inför denna kärlek? Om detta hade gjorts så skulle syndafallet aldrig i all evighet ha inträffat.

Detta är sfären för den största av alla frigörelser. Denna sfär når bortom Principernas sfär. Det är den ursprungliga sanna kärlekens värld. När vi tänker på detta, så får du inte tänka att det är slutet när du förverkligar familjens ideal, Guds rike på jorden och Guds rike i himlen. Det återstår att avlägsna några spår av fläckar från Satans blod, som alltjämt finns kvar i den i det inre av roten.

Tiotals miljoner av historiska år har gått och, även om mer än hundra gånger denna tid går, tror du att det är möjligt att glömma fallets värld? Ni bör begrunda tanken att Guds högsta hopp är att glömma allt detta, att ha er och mig förenade tillsammans, att ha sönerna och döttrarna förenade tillsammans och att bli vördnadsfulla söner och döttrar som kan trösta Gud som gör sig besväret att älska oss. (300-33, 1999.2.21)

När Gud höll ut Sina händer för att välsigna Adam och Eva, vilket slags hopp hade Han för dem i egenskap av deras fader? Han skulle sannolikt ha sagt: "Omfamna det stora kosmos som jag har skapat och bli patrioter som kan betjäna mig som konungen." Gud hade detta slags hopp.

I enlighet därmed skulle Adam och Eva ha etablerat principen av att vara patrioter inom ramen för hela skapelsen, och skulle ha levt sina liv centrerande på denna tradition i all evighet. Om Adam och Eva hade blivit Guds verkligt sanna son och dotter i besittning av barns vördnad och tjänat och passat upp på Honom som sin Sanne Fader, då skulle den lojalitet och barns vördnad de visade Gud ha utgjort traditionen. Världens historia skulle ha fortsatt fram till denna dag med samma tradition av förenat hjärta hos Gud och Adam och Eva. Om detta hade varit fallet, skulle ondskan aldrig ha tagit över. Om ondskan kunde dominera Guds hjärtas värld, då skulle återupprättelsens och frälsningens försyn vara omöjlig. (9-105, 1960.4.24)

Vad Gud hade hoppats på från Sina barn, Adam och Eva, var att få se dem bli vördnadsfulla barn, patrioter, helgon och en gudomlig son och dotter när de växte upp. Gud hoppas att du ska göra detsamma, men har ni någonsin tänkt på att du måste bli ett vördnadsfullt barn i din familj, en patriot i sin nation, ett helgon i världen eller ett gudomligt barn i himlen och på jorden?

Sett ur ett historiskt perspektiv har alla helgon och stora religiösa ledare lärt människor att bli vördnadsfulla barn, patrioter, helgon och gudomliga barn. Religioner som inte lär ut detta kommer inte att överleva länge. I alla händelser är detta en förbestämd väg som mänskligheten följer.

Ödet har att göra med sådana ting som förhållandet mellan föräldrarna och barnen. Du kan inte förändra det ödet. Det finns vissa saker i din levnadslott som du kan förändra, men du kan inte förändra dessa ödets aspekter.

Om ni inte förstår dessa ting, kommer ni inte att vara i stånd att fullgöra rollen som sanna föräldrar i era familjer. I egenskap av sanna föräldrar måste ni lära era barn att bli vördnadsfulla barn, patrioter, helgon och gudomliga söner och döttrar. Ni måste lära dem att uppfylla allt detta med er och bortom detta inför Gud. (287-23, 1997.8.10)

Det första paret i besittning av Guds ideal borde ha givit tillbaka härlighet till Honom; genom syndafallet förde de dock med sig sorg i stället för härlighet. Detta var inte enbart Adams och Evas ansvar; det var också på grund av ärkeängelns illojalitet. Ärkeängeln skulle först ha fullföljt sin plikt av lojalitet och barns vördnad gentemot Gud. Syndafallet ägde rum på grund av att han misslyckades att göra så.

Följaktligen är återupprättelsens försyn att etablera lojalitet, barns vördnad och dygd.

Eftersom Gud installerade lojalitet, barns vördnad och dygd i centrum av våra sinnen, så är alla religioner och trosvägar bestämda att upprätthålla dem. Alla asketer har strävat efter att uppnå detta, och även Jesus planerade att ha en familj för att kunna etablera lojalitetens, barns vördnad och dygdens väg.

Gud grundade Israels nation för att kunna etablera en sådan familj. Jesus skulle först ha etablerat lojalitetens, barns vördnad och dygdens väg. Översteprästen skulle sedan ha etablerat lojaliteten, barns vördnad och dygden, och sedan skulle Satan ha blivit underkuvad. Våra välsignade familjer borde inte överträffas av andra i sin exemplariska lojalitet, barns vördnad och dygd. 

Alla dessa kvaliteter börjar hemma. Välsignelsen betecknar arvet av hopp från fadern.

Fram tills nu har det funnits familjer som visat lojalitet och barns vördnad inför Gud, men inte dygd. Han kan inte etablera dygden innan vi introducerar Guds dag. Till yttermera visso kommer dygden inte att etableras så länge som villkoren för Satans invasion kvarstår. (14-209, 1964.11.4)

Att stå upprätt inför Gud bara genom att vara lojal gentemot sitt land, som Korea, duger inte. Genom att göra detta kan ni inte fullt ut bli Guds söner och döttrar. Aposteln Paulus förstod denna punkt. Vem som helst kan älska sin egen ras. Alla kan älska sina egna länder, men ni måste också älska människor från andra länder. Detta är för att Gud älskar inte bara Korea. Ni borde förstå att Gud älskar alla lika mycket.

I syfte att förstå Guds hjärta måste vi ge oss ut och finna ett land som har skadats av motgångar och som står inför svåra omständigheter, och stödja dess sak. Detta måste göras. Även från en principiell synvinkel krävs det av oss, att vi etablerar lojalitetens och barns vördnads väg i åtminstone tre länder.

När du här i Korea beslutar dig för att tjäna mig och fullgör din plikt av lojalitet och barns vördnad gentemot himlen, så ska ni inte tänka att den lojalitet och barns vördnad som du utövar är endast för dig själv. Du ska be till Gud: "Fader, jag erbjuder min lojalitet och barns vördnad främst till detta land, främst till världen, främst till himlen och jorden. Var snäll och låt dem förbli som himlens och jordens tillhörigheter."

Då kommer din lojalitet och barns vördnad att bestå också efter din död som någon vilket tillhör himlen och jorden. Det är så det är. (155-235, 1965.10.31)

Den tid under vilken vi kan bli Guds vördnadsfulla barn kommer inte alltid att finnas där. Den kommer inte att existera i den andliga världen efter vår död. Under vår jordiska livstid vilken, betraktad mot evighetens bakgrund, är lika kort som en klockas slag måste vi etablera betingelsen av att ha älskat Gud och av att ha fullgjort vår vördnadsfulla plikt gentemot Honom.

Vidare måste vi bekräfta vår status som de barn vilka Gud absolut behöver, och vi måste åstadkomma detta inom vår livstid på jorden. (26-114, 1969.10.19)

Vi är sammanbundna av det öde som är resultatet av Guds försyns framrullande historia, under vilken Han har eftersträvat Sitt hett efterlängtade mål att lösa upp den vånda Han har ackumulerat över sex årtusenden. I enlighet därmed borde vi, även om vi har olika efternamn, leva med större kärlek än bröder och systrar av blodet.

Även om ni betjänar föräldrar som inte är era naturliga föräldrar, är ni det folk som söker betjäna Föräldrarna, centrerande på Gud, än mer uppriktigt än ni skulle göra med era egna föräldrar. Till detta kommer att vi, trots att vi har vårt eget land, är folket som söker leva för Guds nations skull med lojalitet, barns vördnad och dygd. (47-91, 1971.8.19)

Nu har den slutliga tiden kommit. Föräldrarna måste finna "mitt land". För att kunna göra det ska alla välsignade familjer stå i en cirkel horisontalt omkring Far och Mor och representera dem genom att efter hand fullgöra vördnadsfulla barns, patrioters, helgons och gudomliga barns plikter. Ni kommer därpå att besätta dessa positioner och avancera i syfte att efterleva palatsets lagar och upprätthålla Guds nations lagar. Ni måste förstå att den himmelska konstitutionen i själva verket börjar genom oss. Detta är vad "mitt land" betyder. (197-87, 1990.1.7)

Den dag då det koreanska folket förstår Guds hjärta är den dag då de kommer att dominera Himlen och jorden. Varför är det så? Även om där finns många barn, och många medborgare, finns där blott en som är det största och lojalaste barnen. Om det är naturligt också för föräldrar i den fallna världen att ägna mer uppmärksamhet åt ett av sina barn som blir trakasserat, tror ni inte att det skulle vara mera så för Gud? 

Gud letar inte efter någon speciell människoras. Han letar efter den vördnadsfulla son och dotter som Han kan älska fullständigt. Han vill vara stolt över dem inför hela mänskligheten. Gud satte världen i rörelse i syfte att återfå enda familj i syfte att återfå en person.

Att återfå denna enda person är liktydigt med att återfå världen, och denna person måste vara det vördnadsfulla barn som har hjärtat som gör det möjligt att lösa upp all Guds historiska vånda. Endast framträdandet av en sådan sant vördnadsfull son gör det möjligt för ondskefulla människor att sona sina synder. (10-239, 1960.10.16)

I de yttersta dagarna måste vi, över allting annat, bli människor som förstår Guds hjärta. Mänskligheten är impregnerad med de tre nyckelelementen intellekt, känsla och vilja, och det återstår för oss att förvärva himmelsk känsla på grundval av intellektet och viljan. Guds kärlek flödar genom våra hjärtan, och på grund av det finns en himmelsk försyn rörande det koreanska folket att göra måste våra hjärtan bulta starkare med passion, barns vördnad och lojalitet gentemot himlen än vad som är fallet med vilket annan folk som helst. (4-250, 1958.6.22)

Om ni vill bli himlens lojala subjekt måste ni ta revansch på Guds fiender. Om du vill bli ett vördnadsfullt barn så kan du dock inte lyckas så länge dina föräldrars fiender finns kvar, därför du måste underkuva och ersätta det syndfulla herraväldet med Guds herravälde. Det är samma för en dygdig kvinna. Fram till den dag då du får fienden att svara för sina synder kommer du inte att vara i stånd att bestiga fallets hjärtskärande berg, om du inte är beredd att avancera framåt för att kämpa med risk för ditt eviga liv. Det är endast när du övervinner den toppen som Gud för första gången kommer att vara i stånd att låta sitt bekymrade sinne få ro och säga till dig: "Mitt lojala, vördnadsfulla och dygdiga barn som jag så länge väntat på under sextusen år!" Han kommer att höja båda sina händer för att välsigna dig. Gud kan inte avnjuta Sin sabbat förrän en sådan hjärtas standard har etablerats. (9-122, 1960.4.24)

Gud är den förste föräldern bland föräldrar, den förste konungen bland konungar, den Ende som ensam styra över hela himlen och jorden och den förste förfadern som är kapabel att formulera Sitt ideal. Vårt syfte i Unification Church är att betjäna Honom som Hans söner och döttrar vilka är kapabla att erbjuda barns vördnad, lojalitet och helgonskap och, för första gången, stå framför Honom och ärva Hans ofantliga skapelseverk utan skam eller anklagelser. (84-205, 1976.2.29)

Sektion 2 Absolut lojalitet och barns vördnad som rör Gud

Noa kunde övervinna intensiv förföljelse mitt i besvärliga omständigheter genom att kanalisera varje uns av energi i sitt arbete. Han avancerade framåt med ett ödmjukt hjärta endast för att lyda Guds lagar i egenskap av Hans trofasta och vördnadsfulla barn.

Ju mera Noa stod inför Gud, desto mera sorg kände han på grund av sin hjärtlösa omgivning, och han brukade gå till Gud och utgjuta tårar av ånger med ett sorgset hjärta. Ingen kunde blockera hans väg.

Tänk bara på Noa som uthärdade i 120 år. Den satanska världen utsatte honom för allehanda intriger i syfte att attackera denna enda person, Noa, och motsatte sig honom på alla upptänkliga sätt; men han avvek inte på minsta sätt från den standard Gud hade satt. Denna standard etablerade kosmos absoluta centrum, universums rättfärdiga människa; och sanningens segrare. Som sådan ville Gud eliminera alla element från Hans fiender vilka gick emot Hans standard. (18-159, 1967.6.4)

Vandra osvikligt lojalitetens väg alla dina livsdagar. Vår aktivitetssfär kommer att expandera i förhållande till den globala nivån proportionellt mot hur mycket människor omkring oss kritiserar oss. I dag måste vi brottas med våra lokala göranden och låtanden, men allteftersom situationen lättar kommer vi att börja ta oss an de globala frågorna. Låt oss därför påskynda den dag då Gud med stolthet kan välkomna och välsigna Sina söner och döttrar, vilka exemplifierar lojalitet gentemot världen. Endast på så sätt kommer sabbatsfriden för första gången att bryta ut över hela Korea. När detta lands trettio miljoner människor har fullgjort sin lojala plikt gentemot världen, och när all världens folk har erkänt att de är i stånd att bli Guds söner och döttrar med Koreas hjälp, och följaktligen fullgör sin egen lojala plikt, då kommer för första gången grunden för sabbaten i Korea att ha lagts. (155-263, 1965.10.31)

Gud har slitit outtröttligt tills nu i syfte att skapa en försynens kultur eller epokgörande period i Korea. Eftersom detta ögonblick har anlänt behöver vi människor som är lika trofasta som kor. Där fanns tre offer på Abrahams altare: duvorna, fåret och kvigan. Vår tid är nu symboliskt kvigans tidsålder. Gud tycker om kor. 

Kvigans tidsålder! Tycker vi om kor därför att vi kan slakta och äta dem? Så är inte fallet. Bönderna tycker inte heller om kor därför att de kan slakta dem och få mat. De låter korna utföra alla slags arbeten, och sedan kanske de äter dem senare. Det är så det är.

Vad behöver ni då bli för att kunna bli Guds söner och döttrar? Behöver ni bli en gris? Naturligtvis talar vi om saker och ting symboliskt. Eftersom Gud tycker om kornas största konung vilken erbjuder lojalitet och hängivenhet för mänsklighetens sak, som utgörs av Hans barn, måste vi som lever i dag, i egenskap av Hans barn, sålunda bli som kalvar inför Honom. Naturligtvis menar jag inte att ni bokstavligen ska bli kalvar. Det är ett symboliskt uttryck. (156-17,1965.11.2)

Du borde undra över om där finns någon annan som är mer lojal gentemot himlen än du själv är. Skulle han komma från öst eller från väst? Ni måste undra över detta. Om där finns en lojal person, vilket slags person är han då? Vilken sorts arbete utför han? Ni måste utvärdera detta mycket noggrant. (155-248, 1965.10.31)

På din väg av lojalitet till Gud ska ni ha övertygelsen att ni inte kommer att ge efter en enda tum. Besluta sig för att gå till och med ett steg mer än vilken annan person eller lojal undersåte som helst. Arbeta hårdare än vilken person som helst som någonsin har levt på jorden.

Ni måste motsvara en ännu högre standard än de som var lojala gentemot sitt land och har slitit oförtrutet för det allmänna goda. Gå också den extra kilometern. Detta är en järnhård regel. (102-98, 1978.11.26)

I tjänarens tidsålder måste du motsvara den absoluta lojaliteten. I adoptivbarnets tidsålder måste du utöva absolut lojalitet i ditt liv. Om du inte går igenom dessa två stadier kan du inte uppnå standarden för att bli ett med Guds enfödda barn. Du kan inte uppnå standarden för att bli förenad med Gud till sinne och kropp. De representativa människor som för första gången i historien genomförde uppgiften att sammanlänka den jordiska världen med den himmelska världen kommer att bli det tredje Israel. (45-82, 1971.6.13)

Du måste uthärda med ett längtande hjärta, och du måste kämpa med hela din kraft i varje situation du befinner dig i för att gottgöra och befria alla Guds sorgs element. Du skall ha i åtanke att en person med detta slags hjärta aldrig kommer att vackla eller misslyckas. Även om du vacklar, och du tror att det inte finns någon väg du kan träda fram inför Gud, minns att Gud lever. Han har uthärdat fram till nu, så när du vacklar för lojalitetens och hängivenhetens sak medan du ännu lever, kommer Han att lyfta upp dig och öppna vägen för dig så att du åtminstone kan bedja, och Han kommer att visa dig den riktning ditt liv ska ta därifrån. Sedan kommer Han att sända dig människor som kan hjälpa dig. (153-255, 1964.1.7)

Utifrån Guds synvinkel måste du bli en person som kan få ditt folks inre hjärta att gråta. Du skall också vara en person som kan förverkliga kosmos inre hjärta. De vördnadsfulla söner och döttrar som med kärlek kan relatera till Gud även i en position av stor olycka, måste trösta den olycklige hushållsinnehavarens hjärta, oavsett om det är konungen eller föräldrarna. Sedan skall en sådan son och dotter egenhändigt ta sig an alla problem som har bäring på situationen och lösa dem. De som har ett sådant lojalitetens och den barns vördnadens sinne kommer att hamna i Himmelriket. Folk som tror att de kan träda in i himlen endast genom att tro på Jesus kommer inte på något sätt att göra det. Dessa människor har smädat och förföljt oss till vår harm och förbittring, men vi kan inte ta hämnd på dem med vapen och knivar. (19-300,1968.3.10)

 Beroende på din attityd när du skriver, kan du känna glädje i att bara sätta en prick över ett "i". Samtidigt kan denna enda prick till och med symbolisera hopp. I förhållande härtill, när Gud som gjorde himmel och jord skapade en aldrig så liten objektspartner, intog denna positionen av en varelse från vilken Han erhöll glädje och tröst i Sin ensamhet. Som sådan bringade den Gud den största glädje och utgjorde därmed en väsentlig faktor inneboende i objektspartnern, för att denna skulle kunna visa lojalitet och barns vördnad. Vi kan därför förstå att när Gud betraktar Sin skapelse och undrar över vad det blev för resultat av att lägga till någonting här och dra ifrån någonting där, gör Han alltid så med ett glatt och hoppfullt hjärta. (39-226, 1971.1.15)

Vem kommer att befria Gud? Vördnadsfulla barn beslutna att fullgöra sina lojala och vördnadsfulla plikter med yttersta hängivenhet måste framträda och axla allt ansvar för hans vånda relaterande till korset. Sådana söner och döttrar måste framträda. Förstå att, om vi misslyckas med detta, Gud inte kommer att befriad. (101-255, 1978.11.1)

Om Gud, när Han ser din trofasta beslutsamhet, repar mod och kliver fram för att deklarera, "Jag kommer att riva ner denna onda värld!", så kommer, i detta ögonblick, Hans verksamhetsområde att expandera tack vare dina ansträngningar. Detta kommer att bli en glädjens gåva från himlen mer underbar än någon eftertraktad position, tron, äreplats eller belöningar som kunde ha förlänats dig inte bara under en livstid utan under många livstider. 

Du måste besluta dig för att konfrontera varje slags förföljelse under loppet av den mänskliga historien och till och med därutöver. Detta är den väg vördnadsfulla söner och döttrar som åtar sig ansvaret att stå för evighetens historia måste ta. Detta är vägen av lojalitet gentemot det eviga Himmelriket. (255-121, 1994.3.10)

Sammanfattningsvis vill Gud ha absoluta familjer som är i besittning av absolut lojalitet och barns vördnad. Fram tills nu har absolut lojalitet och barns vördnad aldrig existerat. Utan en global grundval av absolut gudomliga barn, nämligen Guds barn, kan Gud inte stiga ned till jorden. Ensam kan Gud inte göra någonting som är relaterat till försynen på jorden. Det är därför vi hänvisar till Honom som en sorgens Gud som förtjänar medömkan.

Det är ett häpnadsväckande faktum att europeiska medlemmar som följer mig förverkligar sådana familjer för första gången. Alla utan undantag åstundar lojalitet och barns vördnad. Fram tills nu har Gud inte haft något annat val än att vara i ett eländigt tillstånd på grund av denna fallna värld. Hur kan vi befria Gud? Det beror helt och hållet på hur vi bygger familjen, släkten, folket, nationen och världen. (297-202, 1998.11.20)

Sektion 3 Jesu lojalitet och barns vördnad

Jesus sade att oavsett vilket slags svåra omständigheter vi ställs inför måste vi ha uthållighet i syfte att segra. Han sade att vi måste ha mer lojalitet och barns vördnad inför Guds vilja än vad syndare visar gentemot det onda. Detta är grunden för den helige andes nio frukter som kristendomen undervisar om. Om du lever ett liv i kärlek kommer lycka och frid att uppstå; och genom uthållighet kommer nåd och godhet att uppstå; och genom ett liv präglat av lojalitet kommer mildhet och ödmjukhet att uppstå.

Jesus betonade att människor som befinner sig i syndafallets sfär, i syfte att bli av med alla sina onda element, måste tillägna sig himmelsk kärlek, himmelsk tålmodighet och himmelsk lojalitet. Detta är en praktisk filosofi som kan förverkliga Himmelrikets ideologi, men har ni denna Kristi kärlek i era hjärtan i dag? 

Har du vidare tålmodighet och ett lojalt hjärta? Jesus representerade Guds hjärta och var förkroppsligandet av Hans kärlek. Även när Han var på vägen till Golgata var han tålmodighetens mästare som oroade sig över hela mänsklighetens lidande, och han var lojalitetens ställföreträdare som var mer lojal gentemot Gud än någon annan person i den mänskliga historien.

Så var kom Jesu kärlek, tålmodighet och lojalitet ifrån? Dessa ting kom inte fram inom Jesus själv. Han var medlaren som länkade Guds kärlek till mänskligheten. Han var kärlekens förkroppsligande och den påtagliga varelse som var i besittning av Guds värde, och han kom för att frälsa mänskligheten från dess okunskap.

I syfte att på samma sätt uppfylla den sanna viljan sökte Gud efter en person som Han själv, någon som kunde representera alltets värde. Till detta ändamål visade Gud först lojalitet gentemot mänskligheten innan någon visade lojalitet gentemot Honom, och han var oändligt tålmodig. Därför måste ni känna empati med Gud som har verkat i enlighet med himmelska principer, och som befann sig i en situation i vilken Han ådagalade en oändlig lojalitet gentemot mänskligheten i syfte att förverkliga Sin vilja. Ni måste djupt sympatisera med Guds hjärta, vilket gjorde resoluta och oböjliga uppoffringar i syfte att etablera Hans vilja. Därtill måste ni känna empati med Guds hjärta som överträffade Honom själv upprepade gånger i syfte att etablera framtidens ideologi, det hjärta som vill ge ut till er utan slut. (2-344, 1957.8.4)

Jesus kom som mänsklighetens Fader, och den helige ande manifesterades på jorden som Modern, men de var oförmögna att bli både fysiska och andliga föräldrar och kunde endast arbeta som de andliga föräldrarna.

Jesu död genom korsfästelse innebar inte att Jesus hade vunnit den andliga och fysiska segern över Satan. Tvärtom drevs han mot sin död av Satan. Det är därför som Jesus gav sin kropp till Satan och återuppstod endast andligt. Under sina tre dagar av andlig återuppståndelse på jorden samlade han sina lärjungar och, centrerande på den andliga standarden, sjösatte han det andra Israels försyn, något som inledde kristendomens tvåtusenåriga historia fram tills i dag.

Var finns då det första Israel? Det blev ödelagt. Den judiska nationen som det första Israel ödelades på grund av dess misslyckande att tro på Jesus, och det andra Israel framträdde. Gud hade beskyddat och fostrat israeliterna under fyratusen år, och Han sände Messias på denna Hans hårda arbetes grundval.

 Israeliterna accepterade emellertid inte Messias utan korsfäste honom. Det är därför israeliterna blev Guds fiender. Efter detta blev israeliterna ett folk utan ett land, och de var oförmögna att etablera en självständig nation innan Jesus hade kommit tillbaka. Judarna har tvingats uthärda outhärdligt lidande under tvåtusen år i syfte att gottgöra sin synd att ha dödat Jesus.

Orsaken till att israeliterna led så mycket och blev ett folk utan ett land är att de utgöt Jesu blod, Jesus som kom som mänsklighetens förfader, vid avrättningsplatsen.

Vid den tiden var Israel ett stabilt och livfullt land både i religiösa och sekulära termer. Jesus hade kommit på basis av Israels suveränitet med ansvaret att styra över nationerna och återupprätta världen. På grund av att Israels folk avvisade honom och tvingade honom in på dödens väg hade han emellertid inget annat val än att inträda i den andliga världen. Han fullgjorde dock sin plikt av lojalitet och barns vördnad gentemot himlen. Till och med när han beträdde dödens väg fullgjorde han sin himmelska mission och sitt ansvar i hela mänsklighetens ställe. Han fullgjorde sin plikt av barns vördnad och lojalitet när han bad: "Fader, låt denna bägare gå förbi mig, om det är möjligt. Men inte som jag vill, utan som du vill".

Detta innebar att Satan var oförmögen att invadera hängivenhetens standard också om Jesus dog, och därigenom kunde han återuppstå andligt och etablera standarden för det andliga Israel. (19-207, 1968.1.7)

När Jesus utropade, "Min Gud, min Gud, varför har du övergivit mig?" medan hans kropp slets sönder, när hans själ var på väg att vrängas ut ur hans kropp i enlighet med offrets väg, när han just passerade över dödens bergstopp, beslutade han sig för att fullgöra sin plikt av barns vördnad och lojalitet gentemot Gud ända till själva slutet, och i det han gjorde detta dog han fridfullt en ädel död i en högre position än någon annan i den satanska världen. Vilken var den betingelse som gjorde det möjligt för honom att stå i en högre position än någon annan i den satanska världen som hade dött före honom? Det var det faktum att han bad för sina fiender. Detta blev skölden som gjorde det omöjligt för Satan att gå vidare i sin invasion. Gud älskade Jesus och Jesus älskade Gud, och denna kärlek mobiliserade Jesu återuppståndelses kraft. (50-201, 1971.11.7)

Ända från hans barndom skulle Israels folk, som Gud hade utvalt att gå lojalitetens och den barns vördnadens väg, ha tjänat Jesus i den position som hade gjort Gud lycklig. Därför att de ändå inte fullgjorde sin mission, måste Inside the Belly Church därefter återuppliva Israels segerrika position i syfte att ge ny rörelseenergi åt detta verk. (24-191, 1969.8.10)

Om Josef och Maria hade vetat om att Jesus var den sanne sonen som hade sänts av Gud, Guds prins och alla nationers Messias, skulle de ha betjänat honom som Guds prins från den dag han föddes.

De skulle ha dyrkat honom dagligen. I egenskap av alla konungars konung kom Jesus iklädd Guds myndighet i syfte att regera all himmel och jord i evighet. Eftersom detta var fallet skulle Josef och Maria ha betjänat Jesus med lojalitet och barns vördnad och helt och hållet hängivit sig åt honom från det ögonblick han föddes. Var finns, utifrån en humanistisk synvinkel, den lag som kräver att föräldrar ska vara lojala och vördnadsfulla gentemot sin son? Detta var emellertid exakt vad den himmelska lagen krävde. (16-27, 1965.12.26)

Varför var Jesus oförmögen att personligen lära ut himlens lagar som gör det möjligt för oss att betjäna vår Förälder, nämligen Gud? Ursprungligen skulle Gud, om det inte hade varit något syndafall, ha blivit Adams förälder, men deras fader-son-förhållande höggs av genom fallet. I syfte att genom gottgörelse återupprätta Adams oförmåga att uppfylla de plikter av lojalitet och barns vördnad som krävs av ett far-son-förhållande utför vi nu detta i stället. Gud kan inte undervisa oss från föräldrapositionen innan detta är fullgjort. (15-219, 1965.10.10)

