KAPITEL SEX
Vår nivå av lojalitet, barnslig vördnad och sann kärlek bestämmer vår väg till himlen eller helvetet

Oavsett hur mycket ondska vi ställs inför i vår sociala omgivning så har vi fortfarande kärleksfulla föräldrar; hur lyckliga är vi inte över att kunna komma till dem och utgjuta tårar i deras varma famn! Ingen summa pengar kan någonsin köpa denna känsla av omfamning eller komfort ni tar emot från er far och mor medan ni lutar er svårt tyngda kropp och låter tårar flöda ner över deras famn, och ni känner deras händer stilla omfamna dig. Det är under dessa stunder som ni kan ha ett hjärta fyllt av tacksamhet och känna glädje som överträffar till och med den glädje som erfars av en jordisk befälhavare, som just har vunnit en seger över fiendens styrkor. 

Det är därför jag ber er att bli vördnadsfulla söner och döttrar. När ni gör er själva illa, så är er mor och far alltid redo att lyssna till dig, natt som dag. De är alltid redo att klappa er på axeln och omfamna dig. De kommer att ge er ett kärleksbandage eller någon kärleksmedicin även om de inte har lyckats förbereda ett bandage eller någon medicin. Detta är i sanning häpnadsväckande. En sådan plats är fylld med fredens doft. Ni måste veta att det inte finns någon kraft som är större än denna.

Ingenting kan släcka det hopp som brinner i hjärtat hos de föräldrar som lever hela sina liv, sammanbundna med kärlekens band, för sina barns skull medan de skänker dem sitt svett och blod med ryggar böjda av ålder och ansikten härjade av tiden. Inom dem bor en kraft som sätter dem i stånd att övervinna de hinder de möter med en struttande gång, hur oöverstigliga dessa än ter sig.

En patriots väg är densamma. Vår nations förfäder gick patriotismens väg genomsyrade av ett hjärta av djup kärlek till sina föräldrar. Vårt omhuldade stolthet i egenskap av deras efterföljare vilka kan ärva denna kärlek är att älska som de gjorde.

Likaså skulle vi älska vårt land i egenskap av dess medborgare. Vi skulle inte äta lättjans bröd till vårt lands förfång. Ni kanske gör detta tills ni växer upp; detta gäller för sanning medan ni ännu är omogna och genomgår utbildning, men inte när ni blir äldre. Blir inte spädbarn avvanda från sin mors mjölk efter några månader? När de blir små knattar är det ingen synd för dem att stjäla den mat som deras mor och far har lagt undan och stoppa den i sina munnar. När de gör detta kommer inte deras föräldrar att ryta åt dem och säga: "Hallå där, er lilla skurk! Ni är en tjuv. Jag ska lära er en läxa!" Mer sannolikt kommer de att klappa sitt barn på baken och säga: "Du smarta kille! Hur visste du att det fanns där? Ni är smartare än jag!" Sådant är en förälders hjärta. (175-207, 1988.4.17)

Genom Adams och Evas fall i Edens lustgård skördade deras söner Kain och Abel säden från den ursprungliga synden. Som sådana måste föräldrarna som hade sått syndens sädeskorn bli återupprättade. Grundvalen som utgörs av barn som kan fullgöra sin plikt av lojalitet och barnslig vördnad måste också återupprättas i förbindelse med grundvalen för de återupprättade historiska föräldrarna av himmel och jord. Det var endast efter att denna standard hade blivit återupprättad som "Alla tings dag" kunde visa sig för första gången.(16-259, 1966.6.19)

Är det inte kärlek som får oss att hjälpa våra föräldrar hemma? Om de älskade er så vill ni älska dem tillbaka. Detta är en himmelsk princip. Allting som härrör från hjärtat är länkat till relationen mellan barn och föräldrar. Allt kan härledas till den säd som såddes i er hemstad. På grund av fallet gick dock allting överstyr och behöver följaktligen rättas till på jorden. Återvänd till era hemstäder och sätt upp skylten som förkunnar att ni själva är mer älskande vördnadsfulla söner och döttrar än alla de andra vördnadsfulla sönerna och döttrarna därute som är på Satans sida. I anslutning till den förkunnelsen kommer det inte att vara ärkeängeln, utan goda andar, som kommer att nedstiga till jorden. Därefter kommer andarna som verkar på den horisontala nivån med ett kärleksfullt hjärta att komma till ert hus här i Seoul och samarbeta med er. Ni kan sedan utvidga er horisontala grundval på detta sätt. Detta är återupprättelse. (175-44, 1988.4.6)

Vad är det oavslutade arbete som vi måste lämna efter oss, den testamentariska gåva som vi kan efterlämna, och den sista vilja och det testamente som vi kan lämna efter oss också när vi anklagas och jagas hänsynslöst av en hop självgoda narcissister som innehar samhällets högsta positioner och vi under tårar kämpar för att stilla oss själva med våra blodbestänkta kroppar nära dödens punkt? Det är våra hjärtan som brinner starkt för himlens sak och våra sinnen i egenskap av vördnadsfulla barn, lojala undersåtar och dygdiga kvinnor. En grupp av människor som förkroppsligar sådana kvaliteter kommer aldrig att duka under. (150-153, 1961.1.9)

Att klart förstå, urskilja och vandra rättfärdighetens stig är lojalitetens och barns vördnads väg. Slösa inte bort era dagar till ingen nytta. Det är detsamma som att sätta sig i skuld. Dra in de människor som står er nära och för dem hit. Om ni inte är tillräckligt starka kan ni tvingas hota dem i syfte att få dem över till oss; detta är inte en synd. Vi kan gå så långt i syfte att utbilda dem och föra dem till ett bra ställe. Eftersom sådana förhållanden existerar kan vi göra vad som helst. Från och med nu borde ni alltså inte låta människor göra som de behagar. (243-51, 1993.1.1)

Er lojalitet kommer att odödliggöras av era efterföljare, och när ni beger er till den andliga världen kommer ni att prisas på grund av era ansträngningars förtjänster. Gottgörelsens tid har nu passerats, och från och med nu kommer ni att kunna etablera en ljus tradition som står i proportion till era aktiviteters nivå och omfattning. Detta kommer att bli er egendom. Låt oss hänge oss själva åt vår uppgift med yttersta uppriktighet i vetskap om att vi är satta vid ett sådant ögonblick i tiden. (38-126, 1971.1.3)

Ni kommer att träda in i Guds ursprungliga konungarike om ni på ett absolut sätt går lojalitetens och den barnsliga vördnadens väg, men ni kommer att dubbelbacka etthundraåttio grader och därefter störta rakt i helvetet om ni motsätter er den.

Envar måste inse att fri sex är Satans kärleksdomän, fylld av snärjande onda andar med syftet att få till stånd mänsklighetens fördärv och utvidga helvetet på jorden. Utifrån Guds synvinkel av absolut kärlek så är far- och morföräldrarna ett; de kan inte särskiljas. De måste på ett absolut sätt bli ett centrerande på Gud och centrerande på kärlek. Vad är kärlek? Det är att på ett absolut sätt anpassa det konvexa och det konkava efter varandra; mor och far, man och hustru, son och dotter alla måste på ett absolut sätt förenas på detta vis. Detta är vad Gud vill. (120-135, 1996.11.24)

Föräldrar beskådar sina hängivna barn med tårar i sina ögon och önskar dem eviga välsignelser. En sådan bakgrund existerar i hjärtats sfär. Det är skrämmande. I den här världen finns det många typer av människor som jämför sig själva med andra; de må bedja tillsammans med dessa andra, men till slut blir de isolerade och ger sig till sist av. Men när de sanna vördnadsfulla barnen blir centrum, då kommer tårarna att flöda i deras hem mellan dem och deras föräldrar. De kommer att bli de hängivna barnen till föräldrar som önskar att den framtida nationens välsignelse kommer att vara med deras familj. (247-32, 1993.4.21)

När ni går den barnsliga vördnadens väg för Guds skull måste du, också om ni måste dö borta från hemmet, beskydda vilken miljö ni än befinner er i på ett sådant sätt att det kommer att ge er dess inbyggares uppskattning. Endast genom att lämna ett sådant arv efter er kan ni komma till himlen. Om ni inte gör det, kommer ni inte att göra det. (280-41, 1996.10.13)

Vi tror på Gud som vill förverkliga en värld, en värld med ett syfte. Emedan Gud är Jehova och alla nationers Herre, och alla centras centrum, vill vi vara Hans lojala undersåtar när vi ställs inför Honom långt bortifrån. Vi föddes för denna plikt och detta ansvar. Var snäll och förstå att när vi nalkas Honom, så blir han vår Fader till vilken vi är skyldiga barns vördnadsfulla plikt såsom Hans söner och döttrar. Detta är vår prioritet. Endast när ni har levt på det sättet kan ni säga till Gud: "Om ni vill skicka mig till helvetet, så skicka mig dit. Om ni vill skicka mig till himlen, så skicka mig dit. Gör som ni behagar." Ingen har hamnat i helvetet efter att ha levt så. (154-314, 1964.10.5)

Som nationella representanter som är ansvariga för världen måste ni uppnå enhet med Amerika, som har sitt ansvar i egenskap av den nation som representerar världen. Ni måste bli perfekta Kain inför mig i egenskap av människor som representerar nationen och världen. Ni kan inte ha era individuella koncept om detta. Inse att i denna exceptionella tid måste ni stå fast beslutna att representera världshistorien, att bli alla Kainars representative Kain och att få ärkeänglarna att skämmas därför att ni har överträffat deras försoningsbetingelser när ni blir lika himlens lojala ärkeänglar. (88-143, 1976.8.10)

