ANDRA KAPITLET

Guds Konungarike och den Sanna Familjen

Sektion 1 Guds ideala Skapelse är förverkligandet av de fyra positionernas grundval och den Sanna Familjen

Guds ursprungliga avsikt var att skapa allting i himlen och på jorden och sedan föra allting till fulländning genom människorna. På det sättet skulle Guds och människans värdighet i relation till skapelsen kunna bli etablerad. Av detta kan vi förstå att den världen helt naturligt skulle leda till en fulländning av människan och förverkliga Guds skapelseideal. Om detta hade hänt skulle Gud haft dominans i centrum för hela skapelsen och mänskligheten skulle ha varit förenad som Hans barn. Och en värld av Hans ideala kärlek skulle ha blivit förverkligad på jorden.

Om detta hänt, skulle mänskligheten ha börjat utan en sörjande Gud och istället med Hans glädje. Han skulle ha prisat människans överhöghet i ett tillstånd av glädje. De skulle ha upplevt hur högt Gud värderade dem och människorna kunde ha lovprisat Honom tillbaka. Då skulle människorna och Gud ha delat ett gemensamt öde. (92-145, 1977.4.1)

Gud ville inte bara utöva dominans över skapelsen genom våra förfäder Adam och Eva utan också kunnat skapa en kärlekens familj. I Enighetskyrkan är detta en standard definierad som en uppfyllelse av de fyra positionernas grundval.

Ytterst är Guds vilja förverkligandet av Hans skapelseideal, vilket i konkreta termer betyder fulländandet av de fyra positionernas grundval.

Så vad är då de fyra positionernas grundval? Det är att fullända Adam och Eva som Guds son och dotter och att få välsignelse inom Hans kärlek för att bli den mannen och hustrun som Han önskar. Efter detta är det att de fostrar barn till fulländning, eftersom barnen är nödvändiga för att kunna skapa den Familj som Gud önskar. (80-268, 1975.11.2)

Guds vilja är uppfylld genom förverkligandet av Hans skapelseideal. Vad är då Guds ideala skapelse? Naturligtvis är skapelsen av alla ting en del av Hans ideal som han också ville förverkliga genom Adam och Eva. Vad är fulländningen av Guds ideal i skapelsen och uppfyllandet av Hans vilja? Hans ideala skapelse och Hans vilja genom att uppfylla de fyra positionernas grundval är en fullständig centrering på Gud och Hans kärlek. Med andra ord, ni måste veta helt klart att förverkligandet av Guds vilja alltid antyder en omgivning av kärlek, på fundamentet inom de fyra positionernas grundval, centrerad på Hans kärlek. (102-174, 1978.12.24)

En fyra-positions grundval utvecklas i alla fyra riktningarna norr, söder, öster och väster. Om ni tar bort kärleken, finns det ingenting kvar. Den kärleken tillhör inte bara Adam och Eva; de båda måste ansluta till Guds kärlek från en enad position. Deras äktenskapliga kärlek kommer att finnas där med kärleken till deras barn samtidigt inbegripen. 
Termen tre objekts syfte som vi vanligen använder identifierar utifrån Adams synvinkel Gud, hans hustru och barn som hans objekt. Termen avser en sfär av tolv objekt, eftersom tre gånger fyra är lika med tolv. Man hänvisar också till de tre objekten i vardera av de fyra positionerna centrerat på kärlek.

Trots detta, fram till denna dag visste inte trons människor att förverkliga Guds skapelseideal baserad på Hans kärlek hade en sådan betydelse. Uppfyllandet av Hans vilja och förverkligandet av Hans ideal i skapelsen kommer med uppfyllandet av de fyra positionernas grundval. Vad händer när de fyra positionernas grundval är fullbordade? Himlen och jorden finner deras rättmätiga positioner och kan för första gången slå rot. Himlen formar en övre axel och jorden en lägre axel; allting kan bli förenat med dem i centrum.

I detta fall måste barnen ha en form på det horisontala planet som tillåter dem att bli en med den centrala axeln. Genom att uppfostras kommer de att stiga mot det centrum, skapa en cirkel och till slut en ideal kärlekens sfär. (170-62, 1987.11.8)

Allting måste passera igenom en central linje. Varför går den mänskliga näsan uppifrån och neråt vertikalt? Det är för att centrum inte ska gå förlorat. Vi kan i ansiktet se att ögonen symboliserar Gud och munnen symboliserar alla ting i skapelsen. Därför har vi trettiotvå tänder. Fyra gånger åtta är lika med trettiotvå. Detta refererar till antalet av hela skapelsen. Talet fyra representerar norr, söder, öster och väster, och åtta representerar alla siffror. Använd som en multiplikator är fyra gånger åtta lika med trettiotvå som symboliserar hela skapelsen och betyder att vi borde äta allting av skapelsen. När vi talar så andas vi in genom munnen som är det yttre och när vi andas ut det som är det inre. Allting sker genom de fyra positionernas grundval baserat på lagen om givande och tagande. (174-220, 1988.3.1)

De fyra positionernas grundval är ett område som kombinerar vertikal och horisontell kärlek. Endast genom att vara föräldrar kan de ta sina rättmätiga platser. Endast genom att vara föräldrar kan de inta sina positioner som Guds fysiska representanter. Gud tillät människor att ha makten att fostra barn för att de fysiskt skulle uppleva glädjen, som Han upplevde andligt, när Han skapade Adam och Eva. Detta är Guds ideal för skapelsen. (64-33, 1972.10.22)

Om Adam och Eva upplever kärlek genom att förena sig med Gud så var den kärleken Guds och de fyra positionernas grundval centrerad på Gud. Barnen borde växa upp i sådan kärlek och deras relationer skulle vara ömsesidigt centrerade på Gud. Om föräldrar ändå bara föder sina barn och sedan ingenting gör för att lära dem, är det till ingen nytta. Barnen måste bli undervisade. De måste växa. Sonen skulle ta vägen åt höger och dottern borde ta vägen till vänster. (233-75, 1992.7.30)

De fyra positionernas grundval i den nya tidsåldern börjar med Adams och Evas söner och döttrar. Adam och Eva gifter sig och förökar sig, och till slut kan de skapa området för de fyra positionernas grundval. Hur skall de komma in i detta område? Ett ömsesidigt område är skapat centrerat på Guds ursprungliga hjärta och den ideala familjen som Han önskar den.

Har de fyra positionernas grundval tre nivåer? Ja: Gud, Adam och Eva är deras barn. På det sättet och i det ögonblicket är den vertikal. Detta måste utvecklas horisontalt. Det kommer ner till jorden horisontalt, och de vertikala elementen använder detta som ett fundament utspritt på ett oräkneligt antal parallella mönster. Detta blir modellen.

För att de fyra positionernas grundval, som var Adams ideal, som skulle utvecklas över världen, måste denna typ av tradition bli etablerad. Utan att göra det kan det inte bli någon horisontell länk. Så tänk inte på dessa som separata. Om Adam och Eva gifter sig och lever tillsammans så betyder det i sig självt att Gud står på deras högra sida och deras barn står på vänster och de är som en. Vi måste förstå att dessa tre är förenade. (240-14, 1992.12.11)

Om man ser det horisontalt så är Adam den äldste sonen och Jesus är den andre sonen och den fulländade Adam är den tredje sonen. Om man talar vertikalt, finns den tredje sonen i den tredje generationen. Så far- och morföräldrarna position är den första generationen, faderns position den andra generationen och sonen eller sonsonens är den tredje generationen. Om detta skulle kastas om skulle sonen bli i positionen av far- och morföräldrarnas position. Det blir då som sonen, fadern och far- och /morföräldrarnas positioner omvänt. Det betyder att ni kan gå in i Guds Konungarike genom att uppfylla de fyra positionernas grundval positionens fundament de tre generationernas värld genom mig, genom att utöva absolut lydnad. Därför är detta återupprättelse genom gottgörelse. (258-208, 1994.3.17)

Enighetskyrkans Juche [Subjekt] ideologi är Guds-centrerad. Inom detta tankesystem måste det finnas tre hjul i termer av strukturen. Därför finns föräldrar, äktenskapspartners och barn. Vår Juche ideologi är riket för den ideala kärleken som är kapabel att länka dess centrum till Gud och expandera idealet för de fyra positionernas grundval.

Kärleken innehåller en kraft som möjliggör för den att utvecklas. När den pressas samman skapar den enhet. Om vi vill länka ideal som kan expanderas och leva liv som omfamnar hela mänskligheten måste vi sprida vår kärlek. Expansionen av kärleken på det sättet är förökningen av det mänskliga antalet. Det är den horisontala expansionen av två människor, Adam och Eva. En kort summering av Juche ideologin är att Gud är det absoluta Subjektet i alla kärleksrelationer. Därefter kommer Sanna Föräldrar och efter dem kommer ert eget par. Ni och era partner blir representanter för Sanna Föräldrar och föder barn i deras ställe. Detta är de fyra positionernas grundval. (164-93, 1987.4.26)

De fyra positionernas grundval syftar på en förälder centrerad på kärlekens ursprung. Efter det syftar den till de fulländade barnens förening i kärlek. Denna enhet av kärlek är unik, oföränderlig och absolut. Men kärlek existerar inte bara i Gud eller mellan en far och en mor. Det skapas på ett fundament av en familj, en sann familj!

Vördnad i en sådan kärlekscentrerad familj kräver att kärleken är absolut. Den är absolut i alla sina relationer. Förstörelse av endast en av dessa relationer kan inte tillåtas, för det skulle betyda förstörelsen av dem alla. Var och en av dessa familjemedlemmar inom de fyra positionernas grundval måste se upp med varje möjlighet att kärleken blir invaderad, och vara beredda att offra sig själva om det blir nödvändigt. Det absolut mest skrämmande är att kärlekens fundament förstörs. Denna enda kärnfamilj expanderar till att bli världen. 

Adams enda familj måste ge upphov till sonens familj. Därefter måste föräldrarnas och sonens familj bli en. När dessa fyra positionernas grundval kommer till stånd kommer de till slut att bli de fyra positionernas grundval i den andliga världen. (106-57, 1979.12.9)

I termer av Principerna är det absolut viktigaste av Guds ideal för skapelsen, att människorna som ska uppfylla sin del av ansvaret uppfyller familjeidealet av de fyra positionernas grundval genom kärlek. De fyra positionernas grundval är nödvändig eftersom vi måste etablera familjeidealen i termer av föräldra-barn relationer, Adam och Eva som ärver den vertikala traditionen av en moders och en faders centrering på kärlek, och måste därefter utveckla denna förening som en horisontell tradition.

De tolv stammarna kom ytterst från Adam och på samma sätt, uppstod 360 baserat på talet tolv. Detta är mönstret för expansionen till alla människor. Att etablera detta är skapelsens ideal. Från detta perspektiv är Guds vilja förverkligad i skapelsens ideal som syftar på fulländningen av de fyra positionernas grundval. Detta är centrerat på fadern, modern, sonen eller dottern. Detta är uppfyllelsen av de fyra positionernas grundval centrerad på sann kärlek och en Sann Familj. Det är fullbordandet av de fyra positionernas grundval centrerat på sann kärlek och den sanna familjen.

Att uppfylla människans del av ansvaret betyder att så snart en man och en kvinna uppnår fulländad förening, baserad på standarden av alla kärlekens ideal och kommer i harmoni med Guds hela skapelsestandard. De kan då horisontellt föröka sig, genom deras fysiska kroppar, medan de är på jorden, alla Adam och Evas traditioner som de ärvt enligt den vertikala standarden. Det är inte meningen att de bara ska ha ett eller två barn. När Adams och Evas tidsålder kommer är det meningen att de ska ha många barn mot norr, söder, öster och väster. (228-249,1992.7.5)

En man måste skapa en familj tillsammans med en kvinna. Utan att göra det kan de inte gå in i en förenad värld. Tidigare har det varit så att trons människor har lämnat sina familjer bakom sig. Men nu måste de återförena familjerna som de lämnat till en högre nivå, en högre dimension och etableras som segerrika familjer. I annat fall kan de inte gå in i Himlen. Genom att bara skapa en familj, betyder inte att vi kan gå in i Himlen enbart tack vare den familjen. Vi kan bara gå in i Himlen genom att utforma de fyra positionernas grundval.

Var måste vi utforma de fyra positionernas grundval? På jorden. När? Det måste göras innan vi går till den andliga världen. Utan att ha gjort detta kan vi inte bli invånare kapabla att välkomna Guds nation eller att den mänskliga rasen kapabel att välkomna Hans värld. Vi kan inte bli medborgare som kan välkomna Hans Konungarike så snart Hans vilja har blivit uppfylld. (45-62, 1971.6.13)

Ni kanske känner er lyckliga över att ha en hustru., men jag tänker inte så. En kvinna har ingen lycklig situation. Snarare än att vara lyckliga så bär de på ett kors. Subjektspartnern måste göra sin partner lycklig. Om de får barn måste de även göra barnen lyckliga. De måste bära tre kors på sina axlar. Därför är återupprättelsen av de fyra positionernas grundval absolut den svåraste uppgiften. Det är som att erövra hela världen. (46-95, 1971.7.25)

Var och en av era barn är födda in i Guds familj som dyrbara ljusstrålar av hopp, som Han etablerat genom att offra oräkneliga profeter och patrioter under sextusen år av historien. När vi tänker på att barnen i varje familj för med sig kulmineringen av den heliga uppgiften att fullborda de fyra positionernas grundval, måste våra känslor av tacksamhet mot dessa barn, öka för varje dag. När föräldrar känner på detta sätt kommer deras barn aldrig att dö av svält. (33-177, 1970.8.11)

Ni är nu i syndafallets område. Välsignade familjer som befinner sig på toppen av tillväxtsteget har fortfarande en väg framför sig att klättra. Jag refererar till den väg som gör det möjligt för er att följa mig. Hur som helst så måste Sanna Föräldrar och de fyra positionernas grundval vara förenade. När Noa byggde arken, tror ni då att hans hustru gjorde ett gott arbete genom att hjälpa honom? Känner ni till hur mycket hans barn kritiserade honom? Inte bara under en dag utan i 120 år. Noa packade sin lunch och gick upp på berget Ararat för att bygga arken och sa att Gud skulle döma jorden. Tänk på om hans hustru hjälpte honom eller inte. Eftersom hans hustru inte hjälpte honom så gjorde inte barnen det heller. Ni måste bli fullständigt en med Sanna Mor. (137-111, 1985.12.24)

Ni måste skapa en tredimensionell fyra positioners grundval. Positionen ovanför och under och framför och bakom måste bli tredimensionellt förenade. När ni gör detta då spelar det ingen roll hur denna struktur rör sig. Centrum kommer alltid att vara vinkelrät. Som när ni rullar en fotboll. Där finns bara en punkt. Det tredimensionella idealet av de fyra positionernas grundval kommer att förverkligas i den familjen. (295-201, 1998. 8.28)

Ni ska inte bara vara vördnadsfulla mot era föräldrar, ni behöver även er partner. Därför måste ni utforma en fyra positionernas grundval. Detta är den absoluta Principen. När vi förstår detta måste vi fråga oss vad har hänt i dag med individen, familjen och nationens fyra positionernas grundval. Expansionen av familjens fyra positionernas grundval skapar nationen, expansionen av nationens fundament en värld och sedan expanderar världen till de fyra positionernas grundval som blir kosmos. Familjen är basen.

Utbildning i Jardim kommer att göra det så att inte ens en enda satan komma att kunna följa er när ni går denna väg. Utan att gå igenom denna träning kommer ni att falla bort. Ni skulle bli familjer som har förlorat sin nationalitet. Saker och ting kanske blir ännu mer tragiska än att gå till Betlehem för att registrera familjen och föda ett litet Jesusbarn i ett stall. Ni måste ta emot utbildning vid Jardim. (297-187, 1998.11.20)

Om ni älskar Gud kommer ni att bli älskad av den eviga Föräldern till den grad som ni älskar denna Förälder. Ju mer vördnadsfullt barn ni blir, ju mera blir ni älskade av era föräldrar. Ju mer lojalt ett subjekt blir, ju mer kommer ni att bli älskad av den heliga härskaren. Ju mer ni blir en sann make, ju mer kommer ni att bli älskad av er hustru. (83-207, 1976.2.8)

Vad består en underbar och god man och hustru? Kvalitén att kunna se partners som absolut i Guds ställe och i Sanna Föräldrars ställe. En sådan man och hustru är tillsammans sant par. Barnen som föds in i en familj där Gud ses som absolut, föräldrar ses som absoluta och äktenskapsrelationen ses som absolut, måste också se sig själva som absoluta. Det är detta som i Enighetskyrkan refereras till, som idealet av de fyra positionernas grundval. (147-231, 1986.9.28)

Sektion 2 Sanna Familjer producerar för Himmelrikets Medborgare

Ni måste förstå att kvinnan äger en skatt så dyrbar att den inte kan bytas ut emot universum eller ens Gud. Inom er finns ett ursprungets palats där kärleken kan bli uppfylld. Vilken trygg plats som Gud har placerat den i. Vad skulle hända er om ni inte hade något kött på era bakdelar? Ni skulle bli som en stenstod.

Vad kan man säga om män? Är inte era kärleksorgan på en plats där de lätt kan vara skyddade? Hela er energi är koncentrerad på den platsen. Därför är era organ till för att återskapa en människa som är lik er. Denna plats som möjliggör för er att bli en mor eller en far är en mystisk plats!

När ni går till andliga världen finns ingen plats för förökning. Varför skapade Gud människor? Det är därför att det finns ingen förökning längs den vertikala, vilken bara har en punkt. Guds kärlek finns i den enda punkten i den position av den vertikala, därför kan ingen förökning ske där. Människor kan inte föröka sig i den andliga världen. Av detta skäl måste det horisontella existera som 360 grader. I den horisontella världen finns obegränsade positioner där förökning kan ske åt norr, söder, öster och väst. 

Därför kallar vi detta produktionsanläggningen för att skapa medborgare i Guds rike. Människor som kommer till världen som medborgare i denna värld är själva den andliga världens söner och döttrar. De blir var och en det barn du älskar. Den personen är som en av Guds celler. Efter att vi går in i den världen, blir vi som Hans celler. Vi blir integrerade i Honom. Vi kom från Ursprunget, så vi återgår till Ursprunget. 


När därför män och kvinnor går till andliga världen, bildar de en kropp och liknar Gud. Senare blir de gudliknande. De borde likna Gud. Säger vi inte att Gud har dualistiska egenskaper? Var börjar de dualistiska egenskaperna? De börjar i kärlek. Genom att bära kärlekens frukt, kommer vi att likna den ursprungliga Gud och återvända till Honom. Dessutom, så skulle Gud känna sig ensam om Han var ensam. Han ville skapa en trädgård full av kärlek, full av blommor blommande i alla möjliga färger och fyllande luften med sina dofter. I den trädgården, ville Han ta tupplurar och gå omkring. Detta är den slags Gud han är. (206-137, 1990.10.3) 

Våra könsorgan är palats av sann kärlek, sant liv, och sann släktlinje. De är den mest värdefulla palatset. Om dessa organ skulle försvinna, skulle himlen och jorden försvinna. Utan dessa organ, skulle Guds ideal, Hans familj, och Hans vilja inte kunna förverkligas. Dessa organ har ett ursprung från vilken allting kan fullkomnas. (216-218, 1991.4.1) 

Varför skapade Gud människor så att de kunde få många barn, snarare än bara ett? Om Han hade skapat människor så att de bara kunde ha ett barn, då skulle det bara ha varit Adam och Eva och ett barn. Vad skulle ha hänt då? De skulle ha varit tvungna att bara leva med varandra. Bara den enda familjen skulle ha varit vid liv. I så fall skulle världen ha försvunnit. 
För att åstadkomma Guds rike, behövs det en horisontell expansion så att otaliga familjer reproduceras. Det är så medborgare reproduceras i Hans rike. 
Det finns ingen förökning i andliga världen. Par på jorden är produktionsanläggningarna för himlens medborgare. Den världen kan inte fyllas i ett steg. Dess medborgare måste födas under många generationer. Därför känner Gud glädje när han ser himlens medborgarantal öka. I denna värld finns det ingen oro över vad att äta, vad man att ha på sig, om att sova, eller något annat. Det finns inget behov för bilar och fabriker. Det är en plats där allt är förberett. Du kan flyga vart som helst när som helst. Det är en plats med en otrolig hastighet. Du tar bara ett steg och finner att du kommit tusentals kilometer. (246-69, 1993.3.23) 

Ni kommer att kunna se mig, men inte Gud. När två makar är mitt i att ha en sexuell relation deras första natt, Gud går in där och blir en med dem. 
Vad var hans syfte att skapa mänskliga varelser? I andliga världen finns det ingen förökning.

Familjen i den fysiska världen är den där medborgare i den andliga världen blivit till. En människa som ger livet till många medborgare och fostrar dem för himlen medan de lever på jorden kommer att står i förhärligad position. Om ni vill stå i en förhärligad position måste ni ge liv till många barn. (249-323, 1993.10.11)

Den fysiska, jordiska världen är en produktionsplanta för medborgare till den himmelska världen. Där finns ingen förökning i den andliga världen. På grund av Syndafallet blev vi den Ondes avkomma. Tänk er att vi måste genomföra denna process att inympa alla människor och föra dem tillbaka till medborgarskapet av den himmelska världen. När ni går till den världen kommer ni att bli som brudar som för henne till sina svärföräldrar. För er är det viktiga det antal människor ni etablerar och förde till Gud som medborgare till himlen. 

Gud hade aldrig några barnbarn. Han planerade att få dem genom Adam och Eva. Han sörjer över att Han inte kunde få dem. På grund av detta vill Han att vi ger liv till många av Hans barn här på jorden, fostrar dem och sedan presenterar dem för Honom. Den himmelska världen är så ofantligt stor och oföränderlig att det kommer att ta miljarders och miljarder av medborgare att fylla den när vi nu känner till den. Jag har spenderat hela mitt liv på att försöka rädda ännu en människa till, och när jag var i fängelse glömde jag att sova och äta för att kunna arbeta med detta. Många gånger trodde jag att det var morgon när det egentligen var kväll eller jag trodde det var kväll när det egentligen var morgon. Jag gjorde det för att Jag skulle kunna rädda ännu en till människa. Alla nationella barriärer överskrids här. (212-309, 1991.1.8)

Människor är skapta så att alla skall bli sammanlänkade genom kärlekscentrerade äktenskapliga relationer. På samma sätt som fulländade barn föds på ett fundament där kärleken blivit fulländad, är det ansvaret människor på jorden har att bära och utforma Guds ideal vördnadsfulla, broderliga och äktenskapliga område i Hans familj. Förökning är omöjlig i andliga världen. Den andliga världen är centrum. Den centrala punkten har inget område, så där finns inget utrymme att få barn.

Gud skapade en plan för och ett tredimensionellt område för att producera medborgare för himlen som sedan skulle gå in och bosätta sig i detta oändliga område. Äkta makar är därför individuella förenade produkter av medborgare för himlen. För att skapa med arvsrätt och rätten till ägande i nästa värld behöver de föda många söner och döttrar på jorden och slutligen vara med dem i den världen. De som står utan barn kan inte få ett sådant ömsesidigt område. Ett sådant ömsesidigt område kan bara finnas när ni har barn. Ni borde försöka få åtminstone tolv barn, samma antal som månader på ett år. (255-265, 1994.3.11)

Ni måste vara stolta över Gud och stolta över att ni är en man eller att ni är en kvinna. Sådana män och kvinnor förökar medborgare för himlen. Detta är en järnregel. Adam och Eva måste föröka sig. Ande och kropp måste som ett, liksom Guds kärlek flöda över inom er. Då kommer era fem andliga sinnen och fysiska fem sinnen att bli som ett och ni kan dela evigheten, ni kommer att bli kungar i all evighet, som innehar kungligheten som representanter för mänskligheten. Kvinnorna kommer att bli drottningar som står i förökningens position till sina kungar. Sådana män och kvinnor kommer att finnas i våra hjärtan som eviga mödrar och fäder. Vi behöver förstå att detta är bakgrunden till huvudlinjen för uttrycket "Sann kärlek." 

Vi blir ett med detta tankemönster. Vi gifter oss för att utforska denna kärlek. Vi gör detta på grund av kärlek. Giftermål är inte bara någonting mellan två människor. Utan syftet är att ta i besittning den vertikala Gud. Efter att ha varit delade i två mellan öst och väst, vet ni var vi möts på den vertikala linjen där vi exploderar och snurrar runt, höjs uppåt och stöter ihop med Gud. På den vertikala linjen, sänker sig Gud nedåt och vi stiger uppåt så att Gud kan gå in i centrum och när vi går nedåt kan vi se att Gud har blivit den centrala kärnan av kärlek. Om ni därför vill få denna linje som går vertikalt härifrån, ska ni gå i en horisontal riktning och ni skaffa barn. Även om en man och en kvinna har skapat denna vertikala linje kan de inte tjäna Gud i den Himmelska världen om de inte får barn. 

Endast de som fått barn och älskar dem kan tjäna Gud, det ideala Subjektet med dualistisk karaktär. De behöver också få barn för att kunna tjäna Sanna Föräldrar. Om de som inte kan få barn kan adoptera ett barn, måste de träna sig själva så att de kan älska detta barn ännu mer än om själva hade fött det. Detta är svårt att göra. I Enighetskyrkan undervisar vi medlemmarna att föda många älskade barn. Bebisar i vår kyrka för med sig himmelsk lycka. De föds med mat att äta. En del blir advokater, domare och presidenter. Alla typer av människor kommer att födas. Alla regnbågens färger kommer att komma från dem. 

Så baserad på Sann Kärlek borde ni inte ha någonting att skämmas över när det gäller ert moderskap eller faderskap och ni borde föra med er många medborgare till Guds Konungarike. (210-375, 1990.12.27)

Dagens män och hustrur är produktionsenheterna för medborgare i den himmelska världen. Så att gå in i himlen med många barn inte är en olycklig händelse. Ni kommer att gå till en hög position i den världen. Baserat på norr, söder, öster och väster, så har de fyra årstiderna tre månader vardera, vilket ger totalt tolv månader. Detta är skälet till att Jesus valde tolv lärjungar. Centrerat på honom, var de arketyperna för norr, söder, öster och väster. Detta omfattade de fyra riktningarna centrerat på Gud. (233-247, 1992.8.1)

Familjer på jorden är horisontella väsen vilkas syfte är att skapa det Himmelska Konungariket. Reproduktion är inte möjlig i den vertikala världen. Antalet barn expanderar i den horisontella världen och blir Guds medborgare. När kungliga familjer expanderar i antal, kommer linjen från den förstfödde att förbli konunglig, medan resten blir medborgerliga undersåtar. De blir släktingar. Bland de anhöriga finns den förstfödde, eller hur. Det måste finnas en förstfödd bland klanen och stammen, är det inte så?

Detta är Adam och Eva. Adam och Eva skulle bli konung och drottning av den eviga traditionen. I en demokratisk värld försvinner allt detta…

Vad är då den sfäriska formen? Fundamentet för att föröka himmelska medborgare är inte familjens fundament i Himlen utan på jorden. Att föda barn är att producera medborgare till den himmelska världen. (234-165, 1992.8.10)

Sektion 3 Medborgare av Guds Konungarike är utbildade som Sanna Familjer

Jordiska familjer är produktionsanläggningen för återskapande av medborgare som kan föras med in i himlens värld. Vi agerar som ägare av dessa fabriker innan vi går in i den andliga världen. Om Adam och Eva hade satt en rak kurs på den vägen hade vi inte behövt utbilda våra barn utan det skulle ha skett helt naturligt. Alla skulle ha haft Gud inom sig. Då skulle det inte ha funnits något behov att utbilda dem. Men var är vi nu på grund av Syndafallet. Som ett resultat av Fallet, har mänskligheten varit okunniga om alla fakta. (254-246, 1994. 2.13)

Gud högsta önskan är att få tillbaka den sanna familj som gick förlorad i Edens Lustgård. Ni måste förstå att den himmelska familjen där Guds önskar att få leva är den familj som kan etablera älskande sanna föräldrar, sanna äktenskap och sanna barn. När en sådan familj träder fram kan även Jesus ta del av glädjen i dem som hans syskon. En sådan familj måste uppstå. (8-114, 1959.11.22)

Ett sant par skapas när en sann man och en sann kvinna kommer tillsammans för att börja sitt liv som man och hustru. När deras söner och döttrar är födda blir det sanna paret en sann familj. Där en man och en kvinna - som var och en för sig har uppnått fullkomlig förening av sinne och kropp förenas i evig kärlek ger de livet till barn som de aldrig kan separeras från. Om modern och fadern är separerade kommer även barnen att bli separerade inom sig själva. Det är en naturlig slutsats att ett barn vars sinne och kropp är förenade, startar från en man och en hustru, som var och en är förenade i sina sinnen och kroppar, och sedan förenas centrerade på sann kärlek. I annat fall kan inte sann kärlek stanna kvar där. Gud kan inte stanna där sann kärlek inte existerar. Det är vår logiska slutsats. (270-324, 1995.7.23)

För att kunna gå in i himlens förråd måste ni bli rena i relation till Guds kärlek, liv och släktlinje. För att kunna göra detta måste ni bli som Guds barn från den stunden ni föds och under uppväxttiden, och bli Guds familj i era dagliga liv. När ni gör detta kan ni gå in i Guds Konungarike på jorden och i himlen som en familj och en släkt.

Vi blir inte frälsta som individer. Under vår livstid måste vi älska våra barn från positionen av den andre skaparen på samma sätt som Gud älskade Adam och Eva. Vi måste älska varandra som syskon som kan ta emot Hans kärlek och som äkta män och hustrur som kan utöva Hans kärlek. Allting börjar med, fortsätter genom och slutar med kärlek. Himlen är en plats dit vi går in genom att ha fulländat oss själva till en fulländad kropp enligt kärlekens lärobok. Vi går inte in där som individer utan som en fullständig familj. (226-3, 1992.2.9)

Hur skall en hustru relatera till sin man? Hon borde hålla hans hand och säga, "Jag vet nu att du och jag är tvillingbror och syster födda tillsammans så vi kan aldrig gå separata vägar." När Adam och Eva utvisades från Edens Lustgård blev de åtskilda från Gud, gråtande tårar av sorg. Men nu under återupprättelsens tid måste vi utgjuta tårar av motsatt orsak. Genom hela livsprocessen måste vi gottgöra det faktum att vi inte har blivit Guds Konungarikes söner och döttrar. (238-254, 1992.11.22)

För att etablera Guds Konungarike måste där finnas en konung och en drottning som har söner och döttrar. Där måste också finnas en central familj som kan bevaka kungadömet. Det är därför Jesus nu väntar i Paradiset. Himlen är inte en plats ni kan gå in i ensamma. (265-94, 1994.11.20)

Genom kärlekens ägandeskap kan er hemort och er partners familj bli er. Detta är där barnen, syskonen, paren och föräldrarna blir fulländade. Vi var tidigare oförmögna att förverkliga någonting av innehållet i Guds lärobok men i dag kommer vi att förstå dem genom Sanna Föräldrar. Vi behöver utföra dessa ting igen, så att Gud i den ursprungliga positionen orelaterad till syndafallet, fullständigt kan höja Sig över toppen av sorg och komma ner och ge oss Hans för utbildningsstandard . Det är så vi bli människor och familjer kvalificerade att bli medborgare av Hans konungarike. (226-173, 1992.2.4)

Kristendomens Helige Ande är feminin. Den hade ansvaret att ge födelse till två världar andligt och påtagligt och sedan uppfostra dem. På samma sätt som Enighetskyrkan välsignade hustrur måste bli ansvariga för två världar, så måste de skapa medborgare för Guds Konungarike som kan övervinna satans värld och regera över dess folk.

Era söner och döttrar är medborgare av Guds Konungarike. De är inte medborgare i någon existerande nation utan av Guds Konungarike. Ni måste fostra dem med detta mål i sikte. I annat fall finns det inget hopp för era familjer i framtiden och de går alla till helvetet . (216-277, 1991.04.7)

Ni måste känna till att Sanna Föräldrar alltid finns till för er skull. Ni borde inte fostra era barn att bli människor lika er. Ni borde vara beslutsamma att fullständigt ärva Sanna Föräldrars tradition nu, för att kunna fostra efterföljarna som ska kunna leva i Guds framtida värld. Detta är min enda troget vårdade önskan. 

Vad händer om ni fostrar era underbara barn till människor lika som er själva? Ni behöver offra hängivet och säga, "Jag är den jag är, men jag ska inte fostra mina barn att bli likadana människor som jag utan istället vill jag fostra dem till att bli sanna söner och döttrar."

För att kunna fostra dem till sanna barn behöver ni göra som Gud gjorde i Edens Lustgård efter att Han hade skapat Adam och Eva. Ni måste omfamna era barn, beskydda dem och vara glädjefylld. Låt dem inte gå samma väg som syndafallets ättlingar. Ni måste offra ytterst hängivet, ta ansvar att förbereda allting och säkerställa att allt nödvändigt innehåll finns där så att de kan bli välsignade av Gud. Om ni skapar sådana familjer, kommer era barn att bli söner och döttrar av Guds Konungarike. (158-272, 1967.12.29)

När ni utbildar era barn ska ni inte lära dem att bara älska sina föräldrar. Ni ska berätta för dem, "vi är lojala medborgare och patrioter som älskar denna nation. Vi älskar vår nation och vi är inte föräldrar som är patrioter utan patrioter som är föräldrar." Så skall ni undervisa dem. (26-295, 1967.11.10)

Om modern och fadern trivs, trivs också barnen i det hem som blomstrar. Och om barnen trivs så trivs även hundarna och tuppen som tillhör det hemmet. Om inte hunden skäller eller tuppen gal skulle du säga att de trivs? Om människor säger, "Föräldrarna i det hemmet trivs tillsammans med varandra, och hunden skäller ofta och tuppen gal mycket, då vet ni att det hemmet blomstrar. Även om människor talar om tuppen som gal för mycket och hundarna lekfullt biter mycket, så betyder det att människorna i det hemmet inte är vilda och mår dåligt, utan klarar sig mycket bra. (202-229, 1990.5.24)

Barnen borde tjäna sin mor och far i Guds ställe som föräldrar, till och med större än Sanna Mor och Sanne Far. På det sätt kan din familj bli sådan att era barn vill buga innan de bugar inför Sanna Föräldrar. Föräldrarna representerar Gud i våra dagliga liv. Därför är viktigt att hjärtats fyra stora områden och de tre konungarikena blir förverkligade i familjen. (241-179, 1992.12.24)

Guds kärleks suveränitet är absolut, unik, evig och oföränderlig. Eftersom detta är sant om Hans nations suveränitet, medborgarskap och ägodelar, så måste vi omorganisera allting och återregistrera oss själva med en nationell identitet som är absolut, unik, oföränderlig och evig. Detta är en tid när alla skapelsens ting måste bli uppmärksammade också på detta sätt. Så allting måste omvändas för att gå i rakt motsatt riktning. Vi måste förstå att saker och ting i skapelsen har svängt runt på detta sätt och måste nu börja vända om till den motsatta riktningen. Guds nation behöver absolut suveränitet, medborgare och alla ting i skapelsen. Vi ser i våra familjer att vi har föräldrar som representerar suveränitet, barn som representerar invånare och objekt som representerar alla skapelsens ting. Denna familj är fundamentet för Guds Konungarike i miniatyr. Allting måste offras till Honom. Endast då kommer en stor nation och värld att förverkligas. (304-258, 1999.11.8)

Sektion 4 Himlen är Baserad på Sanna Familjer

Gud är en absolut, unik, oföränderlig och evig varelse. Detsamma gäller också Hans vilja. Då Han är absolut och oföränderlig, är också Hans vilja detsamma. Eftersom Guds önskan är att se sanna familjer som har fulländats genom sann kärlek från Skaparen och från mänskligheten, var det nödvändigt för Honom att skapa villkoren som gjorde det möjligt för Honom att bli en med människorna. Av den orsaken behövde Han ett bud som Han kunde ge till våra första förfäder. Vad var det budet? Budet var villkoret för Hans löfte att låta dem ärva en kärleksfull familj, hela kärleken och allt värdefullt. Genom att veta att människorna skulle växa under en period när de ännu inte var fullkomliga, gav Gud dem budet, för att senare kunna skänka dem det allra värdefullaste nämligen, sann kärlek och familj. Arvet av sann kärlek och sann familj var löftet i Hans bud. (283-171, 1997.4.12)

Guds vilja är att göra allting förenat. Om Adam och Eva inte fallit skulle deras sinne och kropp ha blivit Ett. Ande och kropp av en man och en kvinna skulle bli Ett. Hade de två kunnat forma en sådan familj så skulle en förenad värld ha expanderat därifrån. Där finns ingen enighet i världen i dag; den är en förlängning av splittrade män och kvinnor, (133-259, 1984.7.20)

Gud existerar gömd i den djupaste plats. Ju djupare vi går ner ju större blir kärleken ända tills vi slutligen upptäcker Guds Sanna Kärlek. Om ni älskar era barn djupare och djupare, kommer ni slutligen att möta Guds kärlek. Sådana familjer med Sann Kärlek blir fundamentet för Hans Konungarike på jorden. Himlen kan inte bli funnen på någon annan plats. (161-325, 1987.3.8)

Himlen blir komponerad av sanna familjer. Människor vill leva med Gud. Det är en levande omgivning där man och hustrur kan leva tillsammans i evighet med Gud, den evige Föräldern. Himlen är en plats där människor och familjer som är en del av Guds kropp och som tillhör Hans familj kan gå in. Adams fulländade familj går in. Människor kan bara gå in i Himlen som en hel familj och inte som individer. Den individuella frälsningen som människor strävar efter tills nu gällde för ärkeänglarnas värld. Sanna Familjens ägandeskap är himlen. Himlen är området som Sanna Familjer kan äga. Det är ett område där de blir ägare, där de har rätt till sant ägarskap och där de utövar sin familjerätt till ägandeskap. (297-1 , 1998.11.19)

Guds rike kommer bara att förverkligas när ni blir Hans söner och döttrar som formar Hans familjer. Det är det detsamma med varje individuell familj. Satan drar i snaran där ni kan bli insnärjda. Gud drar också. Om ni vill att alla era familjemedlemmar ska komma närmare till Gud, så måste ni offra hängivenhet. Endast då kommer varje individ om där är fem familjemedlemmar, så alla fem av dem - kunna bryta sig fria från satans fälla och återgå till Guds sida. (115-49, 1981.10.28)

När man och hustru går in i kärlekens rum, måste de känna att där går de in tillsammans med Gud. När deras sinnen och kroppar uppnår fulländad enhet borde mannen tänka på att hans hustru är drottningen av alla drottningar under himlen, den absolut vackraste kvinnan i världen och hans absoluta, unika, oföränderliga och eviga kropp. Han måste tänka på henne och älska henne som han skulle sin egen kropp, som en kropp av kärlek.

När subjekt och objektspartners blir som en i kärlek kommer de att äga varandras kärlek. De blir också ägare till varandra och deras ägodelar. Eftersom de båda har samma värde blir hela universum deras. Detta betyder att de måste kunna uppleva Gud. På det här sättet måste alla, var och en kunna ha möjlighet att tjäna Gud i sina liv och ha erfarenhet av att ha älskat Gud. Endast då kan de bli kungliga familjer och kungliga människor som tillhör Himlens kungligheter. När Gud ser på sådana Välsignade Familjer från den himmelska världen så framstår de för Honom som starkt lysande stjärnor. Som sådana ger de alltid glädje till Honom. (297-167, 1998.11.19)

Termen "En ärofull sann familj" syftar på en familj som kan bli lycklig på jorden och i andliga världen. En familj som kan leva direkt med Gud, den centrala Varelsen i nästa värld, kommer att bli en sann familj i härlighet. Ni måste bli familjer som tycker om varandra mer och mer för evigheten. Om ni inte tycker om varandra borde ni arbeta tillsammans för att förverkliga en ideal kärlekens värld. Som ideala subjekt och objektspartner måste ni skapa en omgivning där var och en känner tacksamhet att få leva och respektera varandra eftersom de har tagit emot varandra som partners av kärlek. (294-3, 1998.8.9)

Hjärtat av den sanna familjen är paret. Var är då en man och en hustru? De är Guds kroppar - Hans substantiella objektspartner. Vi refererar till Gud som äger sann kärlek, som Far. Om Gud är vår Fader så är Han och vi i en föräldra-barn relation. Vi är fäder och söner eller mödrar och döttrar. Vi är en kropp eftersom detta är en kombination av vertikal och horisontell. (297-167, 1998.11.19)

Den ömmaste önskan för en ung kvinna och en man är att skapa ideala familjer dvs. sanna familjer. Här syftar "sann familj" till en familj som Gud tycker om. Därför är det absolut viktigaste er förståelse av Gud. (298-248, 1999.1.16)

En sann familj ska vara som äpplet i Guds öga. Han kommer att omfamna den familjen och dansa. När Han känner sig överlycklig. Kommer Gud som är allsmäktig skulle vilja hålla fast vid oss och dansa och flyga genom luften. En sann familj är Guds objektspartner som kan befria och trösta Honom. (301-169, 1999.4.25)

En sann familj är en familj som har förverkligat idealet exakt som Gud skapade det. Adams fulländade familj skulle blivit kallad den sanna familjen, men han förverkligade den aldrig och måste därför bli återuppstånden. En återuppstånden familj blir en återuppstånden släkt, samhälle, nation och värld. Därefter kommer ingen Satan, synd eller krig mer att finnas, i den mänskliga historien - kampen mellan Gud och Satan på jorden och i världen, skulle inte längre vara som den är i dag, delad i många nationer med olika raser, kulturer, språk och ändlösa andra uppdelningar.

Varifrån kommer Sanna Föräldrar? De kommer från Gud. De är länkade till Honom. Därifrån måste vi först bli förenade med Hans kärlek, därefter Hans liv och för det tredje Hans släktlinje. Vad allt detta betyder är att allting i världen kom att existera för Hans kärleks, livs och släktlinjes skull. Där kommer inte att finnas någon plats för kärlek, liv eller släktlinje som är centrerad på Satan. All kärlek, liv och blodslinje som har existerat tills nu kommer att återlämnas till Gud. Eftersom allt detta inte kan återlämnas direkt till Gud måste det återlämnas genom våra barn här. Detta är när Adam och Eva återlämnar dem till Gud genom Kain och Abel. (230-67, 1992.4.19)

Mannen och kvinnan kan inte förena sina andliga kroppar utan sann kärlek. Det är bara när var och en har uppnått detta individuellt som de kan bli ett par av sann kärlek. Det är endast när de har blivit ett par av sann kärlek som de kan bli Guds barn som har sann kärlek. På så sätt blir de Guds familj.

Vad tycker Gud mest om? Det är Sann Kärlek. Kärlek är inte någonting som kan uppnås ensam. Genom att skapa människorna skapade Gud Sina partners. Han skapade människorna för att vara Hans partners i sann kärlek. Grundat på detta blev hela universum skapat enligt ett parsystem. Som sådant är Guds kärlek, mannens, kvinnans och barnens kärlek, alla eviga. Detta är Guds familj. (201-192, 1990.4.1)

Begynnelsen av välsignat familjeliv, betyder en början på Guds familj. Då de blir ett med Gud centrerad på kärlek ska vi inte bara etablera våra egna par, utan familjer för Guds Konungarike. (248-12, 1993.5.30)

Den familj som lösgör Gud från Sina sorger är Hans Familj. Guds boning för vila i familjen som består av människor med kvalifikationer som den förstfödde sonen och äkta mannen som kan älska mer än alla andra av Hans bröder. Missionen för Välsignade Familjer i Enighetskyrkan är att skapa en Sabbatens värld, där de som föräldrar vill välkomna till och med en tiggare som sina egna barn och leva med dem. Glöm inte ert öde som välsignade par är att uppfylla denna mission. (295-245, 1998.8.28)

En sann familj är en fundamental grundstomme för en fredlig värld för det är här som ni lär er om Guds sanna kärlek genom Sanna Föräldrars kärlek. Det är här som vi är tränade i betydelsen av sann broderskaplig kärlek att innefatta sann universell kärlek för en sann nation och för hela mänskligheten av en sann värld. (288-199, 1997.11.28)

När de går till andliga världen kommer ideala par och familjer att kunna leva med Gud närhelst de vill. Det är därför som männen måste bli Guds inre natur och försätter sig själva i en position av Hans Hjärta och kvinnan måste bli Hans yttre form. Därefter måste de två bli en. De expanderar en nivå och blir en. Den sinnelika aspekten av dessa två blir inre natur och deras kroppsliga aspekter blir yttre form, som sedan för första gången bär frukt. Detta är hur området för sinne och kropps förening centrerad på Gud skapas. 

När detta sker kommer Adam och Evas barn att utveckla ben centrerad på Guds kärlek och kroppar liknande deras. På detta sätt kommer Gud själv att kunde regera över synliga människor som innehar yttre formen av Adam och Eva. När det inträffar kommer hela världen att bli Hans Konungarike på jorden och vi kommer att kunna möta Honom.

Om ni går till himlen nu kommer ni inte att se Gud. Det är nödvändigt att Gud går in i Sanna Föräldrars andliga kroppar efter att de har fullgjort allting och gått till nästa värld. När så sker kommer Han att ikläda sig en kropp och vi kommer att gå in i en tidsålder när Han kommer att kunna röra Sig och styra över allting i universum. Med andra ord, Han kommer att ta en Helig yttre form.

När allt detta är fullgjort - fullbordandet av Hans Konungarike i himlen och på jorden - kommer Han att inta en yttre form. Detta är möjligt centrerad på kärlek. Om kärleken bli fysisk i Adams familj, kan även Gud ha en kombinerad inre natur och yttre form så Han kan förkroppsligas. Detta kan inte bli gjort utan kärlek. Det är härifrån som uttrycket "En kropp" kommer ifrån.

Den andliga världen är den plats som styrs genom sann kärlek - det betyder, absolut kärlek. Allting är länkat till sann kärlek. Sann Kärlek är fröet. Frön som inte har med Syndafallet att göra länkas samman och fyller hela himlen och jorden. Dagens värld skapades som ett resultat av Syndafallet därför måste den försvinna. Vi måste göra oss av med släktlinjen från den fallna världen och förena oss med Guds ursprungliga släktlinje. Hur kan vi skapa en sådan värld? Välsignade äktenskap är vägen. Välsignelsen är liktydig med att vi blir inympade i Guds släktlinje. (294-316, 1998.8.9)

Människorna i den andliga världen behöver också sanna familjer. Utan sanna familjer kan de inte bli länkade till Guds position och inte heller gå in i himlen. Par som lever i Konungariket på jorden kommer slutligen till Hans Konungarike i himlen. Detta är Guds ideal för skapelsen. På den platsen finns ingen religion - endast en kultur - och allting fulländas genom familjer. Familjen är ett centrum för allting. Som sådana kommer våra familjer att vilja stå i centrum. 

Där finns inget behov av religioner där. Kristendom, Buddhismen och alla religioner vill bli befriade. Jesus, Buddha och alla helgonen behöver familjer. Vem kommer att skapa dessa familjer? Sanna Föräldrarna. Till denna dag har alla familjer varit kopplade till en falsk släktlinje; de var inte ursprungliga familjer. Genom tillkomsten av Välsignade Familjer kan det nu finnas sanna familjer som är länkade till Guds släktlinje.

Pastor Moon har skapat ett segerrikt fundament som expanderar i alla riktningar. Det samma är sant för den andliga och fysiska världen. Därför kan vi utvecklas från den sanna familjen till den sanna världen. Från den sanna familjen kan vi förverkliga den sanna släkten, människor, nationer, världen, universum och himlen. (279-237.1996.9.8)

Nu förstår vi klart oss själva. Vi vet nu var vi är sammanlänkade, vilken livsprocess som vi har kommit till igenom och vart vi är på väg. När vi går den vägen, vad bär vi då med oss? Vi bär inom våra bröst Guds omsorg. Om vår familj har blivit återupprättad kan vi inte vila.

Vi måste veta att vi ännu har en släkt centrerade på familjen, människor centrerade på släkten, och en nation, en värld och mänskligheten centrerad på människorna. Så länge vi är på jorden måste vi gå till jordens ände för att föra in många samhällen till Far. Efter När det måste vi längta efter dagen när hela mänskligheten kan bli välsignad och vi måste varje dag sträva efter att genomföra detta. Sådana människor kan representera Gud. (152-192, 1963.5.10)

Tills nu har konceptet för tro varit, "Jag vill tro på Gud och gå in i Himlen." Men vet ni vad vi måste göra för att kunna komma till Himlen? Varje människa måste förena sitt sinne och sin kropp. Vi måste sträva efter att nå upp till denna status. Alla som inte har en sådan enhet inom sig kommer inte att kunna gå in i Himlen. Alla familjer som inte är förenade kan inte gå in i Himlen. Om ni vill leda era släktingar till en bra plats, måste ni bygga ett altare av hängivenhet. Annars kan ni inte föra dem dit. (155-213, 1965.10.30)

När Adam och Eva föll blev de besegrade av en dödens värld. Satan som styrde över en värld av död, skapade familjer som skulle vända sig emot Gud i tidsåldern för den ideala skapelsen och har utformat en värld som stått i opposition emot Honom ända tills nu. När vi tänker på detta förstår vi att Gud av hela Sitt hjärta vill skapa en värld av ideala familjer. Han vill etablera familjer som överträffar standarden som Hans fiender önskade. Han vill ha familjer som överträffar den existerande standarden i den ideala världen före Fallet. Vi måste tänka på detta. (159-128, 1968.3.7)

Jesus kom till jorden och undervisade om en enkel sanning, "Den Gud som skapade himmel och jord är min Fader, Jag är Hans son. Genom att tro på mig kan ni bli Hans barn, så som Han är min Fader så är Han också er Fader." Sedan undervisade Jesus oss om vår Fader om vårt ansvar som Hans barn. Efter det sa han: "Jag är brudgummen och ni är bruden." Vad betyder det? Jesus kom och undervisade oss för första gången om vad som krävdes för att skapa Guds familjer. (156-224, 1966.5.25)

Bibeln lär oss att Gud är vår Fader. Det hänvisar till Jesus som Guds enfödde son och att Jesu efterföljare som hans brud såväl som hans syskon. Då den avslöjar innehåll där allting existerar inom ramen för Guds familj centrerad på Hans kärlek, är den en doktrin som formar Hans familj och undervisar den plikttrogna familjens väg som tillåter Guds Son att vila inom det. (195-195, 1989.11.15)

Bibeln lär oss om familjen, Jesus är brudgummen och vi är Hans brud. Brudgummen och bruden möts och håller Lammets bröllopsmåltid som återupprättar familjen. Detta är slutsatsen som summerar de sextiosex böckerna i Gamla och Nya Testamentet. Detta är orsaken till att Bibeln är så värdefull.

Vad är målet som Bibeln pekar mot och vad är hoppet som efterfrågas? Det är inte Jesus som individ. Bibelns starka förväntan är efter Guds Familj, föreningen mellan Jesus och Hans Brud. Vad vill vi göra med Guds Familj?

Om där finns en familj dvs. en brudgum och en brud kommer barn att födas. När barnen föds och blir flera så skapar de en släkt, ett samhälle, en nation och en värld. Vilken sorts värld är det? Världen sammanlänkad med Guds kärlek är den av Gudism. Det är världen baserad på Adam och Evas ideologi. Det är en värld med föräldrarnas filosofi. (160-277, 1969.5.17)

Det slutliga målet för Guds Konungarike är fulländningen av sanna familjer. Inom sanna familjer måste det finnas idealet av en sann nation och värld. Termen absolut sexualitet uppstår här som en tradition av sann kärlek som kan påverka en sann värld och nation. Absolut [moralisk]sexualitet syftar till sexuella värden som är absoluta, unika, oföränderliga och eviga. Allting som har att göra med att vara harmoniserad i kärlek med en ömsesidig partner, med vilken ni är sammanlänkade genom kärlek, ett av Guds attribut, innebär att vara sammanbunden i sexuella relationer. (281-282, 1997.3.9)

Även om en man och hustru är av olika raser eller kulturella bakgrunder, om familjen bara är förenad med Guds sanna kärlek, kommer där inte att finnas några rasskillnader eller kulturella motsättningar bland barnen. Barnen kommer att älska och uppskatta dessa två kulturer och traditioner ännu mer än de älskar sina föräldrar. Försöken att lösa blandraskonflikter har varit ett allvarligt problem i många länder runt om i världen. Att endast göra det genom politiska eller ekonomiska lösningar kan bara misslyckas. Rasdiskriminering startar redan i vaggan och en fundamental lösning på detta problem är möjlig endast genom idealet av sanna familjer centrerade på sann kärlek.

Därför är det högsta idealet att bygga sanna familjer centrerade på sann kärlek från en enda, och det är Gud. Om mänskligheten hade blivit ett med Gud från början av historien skulle vi ha format sanna familjer och utövat kärlek som bara ger och åter ger igen. Vi skulle redan ha format en sann nation och värld av fred.

För att få slut på denna historiska konflikt måste vi återvända till Gud. Först måste sinne och kropp för varje individ bli en centrerad på Honom. När en sann man och en sann kvinna formar en sann Gudscentrerad familj kommer de att kunna tjäna Honom mitt bland dem igen. Den sanna familjen centrerad på sann kärlek är den jordiska grunden där Gud kan bo och vistas och bli en startpunkt av en sann nation och en sann värld av fred. Det är hur en värld av sann frihet och lycka kommer att öppna sig. (271-88,1995.8.22)

Vi behöver skapa demonstrationer från och med nu. Vi måste demonstrera för att visa upp vår stolthet över Sanna Föräldrar, sanna familjer, sann blodslinje och sann renhet. Sanna Föräldrar globaliserar sitt syfte att komma till jorden så att var och en av er, inom era familjer, släkter, människor och nationer kan alla bli sanna föräldrar och individer som kan etablera sanna familjer. Sanna familjer och sann renhet på en nivå av familjer, etniska grupper och nationer som genomför en globalisering. Från den nationella nivån kan föräldrastandarden genomföra globaliseringen. Från nationell nivå kan föräldrastandarden sammanlänkas från individen genom den globala till den kosmiska nivån. Den sanna familjens standard och släktlinjen av sann renhet måste kopplas samman så att vi kan överbrygga till sann frigörelse, tidsåldern av en värld utan syndafall. Därför behöver vi skapa demonstrationer som kommer att rensa upp alla fallna ting. Vi borde ge detta arbete större prioritet än när vi vittnar. (298-221, 1999.1.8)

