KAPITEL TRE

Gud och Sanna Föräldrar

Sektion 1 Sanna Föräldrar: Guds och mänsklighetens efterlängtade hopp

För mänskligheten är Gud den störste Läraren av lärare. Han är Kungen av alla lärare eftersom det inte finns någonting som Han inte känner till. Av alla föräldrar är Han den förste Föräldern, dvs. den Sanne Föräldern. (41-307, 1971.2.17)

Hoppet för dagens fallna mänsklighet är att få möta Guds Son. Guds son existerar på individuell-, familj-, släkt-, ras- och nationsnivå. Människor behöver återupprätta alla dessa nivåer, men skulle det inte vara för mycket att begära av dem? Därför sänder Gud Messias som representerar sonens sfären på nationell nivå. Dagen han är etablerad som Messias skulle vara den dag Guds son är etablerad på alla nivåer: individens, familjens, släktens, människornas och nationens nivå. Ni måste inse att med Messias återkomst kommer dessa goda nyheter att levereras till världen. Fallna människor behöver möta Guds Son, han som har lyckats fly från satans [falska]konungarike av anklagelser. De måste därefter söka Föräldrarna som Gud kan älska, och efter det, familjer till sådana Föräldrar. När de har hittat den familjen, kan de återta Guds kärlek och möta Honom. (114-29, 1981.5.14)

Endast en fulländad Adam kan forma en fulländad kärleksrelation med Gud och han är den Sanne Fadern. Om jag är i positionen av en Sann Fader vem skulle då vara min partner? Det skulle vara en kvinna, en absolut kvinna. Den globala kvinnan har blivit representerad av kristendomens bruds kyrka. Kristendomen representerar brudens religion med den centrala idén att den väntar som en brud på den återkommande Herren, Messias. Där kan inte finnas två upplagor av Sanna Föräldrar. Där kan bara finnas ett par. På samma sätt som att det bara finns en absolut man och en absolut kvinna och inte två av varje sort. När dessa två unika människor möts för att bli Sanna Föräldrar blir de det Sanna ideala paret av Guds skapelseideal. (248-138, 1993.8.1)

Sanna Föräldrar är en absolut modell för individer, familjer, släkter, människor, nationer och världen och representerar den enda centrala formen av Guds konungarike på jorden och i himlen. Guds syfte med att etablera Sanna Föräldrar är att förena den fysiska och den andliga världen och förverkliga skapelsens ideal grundat på Guds kärlek. På samma sätt som Sanna Föräldrar blir det förenade centrum på alla nivåer från individen genom den globala och så vidare, hela vägen till den kosmiska nivån, så har tiden nu kommit när individer tillsammans med familjer, släkter, människor, nationer och världen kan inympas i dem. 

Jag har förberett för detta arbete under hela mitt liv med syftet att kunna etablera Gudscentrerade individer, familjer, släkter, människor och nationer baserade på Hans sanna kärlek. Vi borde planera vårt arbete från och med nu med förståelsen att detta är syftet mot vilket vi borde gå. (266-112, 1994.12.22)

Den enda dagen som Gud lovat i De Yttersta Dagarna är Föräldradagen, dagen på vilken vi kan tjäna Sanna Föräldrar. Det är dagen på vilken oräkneligt antal människor på jorden som förlorade sina föräldrar genom syndafallet kan välkomna deras ursprungliga Föräldrar, som för med sig Guds välsignelser. Människor kan bara närma sig Gud med återupprättelsens syfte, genom att gå igenom porten av Föräldrarna; före denna port kan de inte ha sina hjärtan [helt 100%] förenade med Gud.

I denna tidsålder kan inte de olika raserna kommunicera med varandra genom hjärtat; inte heller kan religionerna eller en familj göra det med andra. För att göra möjligt för en sådan kommunikation måste vi känna till och forma en förening till Guds hjärta, genom att ha någon som förmedlar kontakten, Sanna Föräldrar. Bara efter att ha funnit de ursprungliga Sanna Föräldrarna kan vi bli sammanlänkade med Guds hjärta. (11-59,1996.5.1)

Adam och Eva drevs ut ur Edens Lustgård. Det betydde att den andlige Fadern [Gud] och den jordiske Fadern [Adam] blev åtskilda. För att denna förlust, först initierad i familjen, skall kunna återupprättas på global nivå, måste där först förverkligas en global, utökad familj. Den kristna kulturella sfären, i positionen av brud och mor, måste i sin famn omfamna alla sönerna och döttrarna, förena Kain och Abel från öst och väst, och förbinda dem med Återkomstens Herre. Om detta hade skett skulle världen ha blivit förenad inom sju år. Återkomstens Herre är den Sanne Föräldern. Med ankomsten av Sanna Föräldrar måste Sanna Barn och en Sann Familj förverkligas. Det är Välsignelsen som man talar om i Enighetskyrkan, som skapar sanna familjer. Det är det som utgör sanna familjer. (278-79, 1996.5.1)

Adam och Evas försök att bli föräldrar i Edens Lustgård var dömt att misslyckas. När alla beskriver vedermödor och förföljelser genom återkomstens Sanna Föräldrar, kommer världen att söka sig till deras väg. Sanna söner och döttrars livsstil som Sanna Föräldrar, kommer att ses som hela skillnaden från andra. Trots att de verkar fattiga, så är de i fred, verkar beklagansvärda, har de hopp och trots att de verkar vara i svårigheter är deras liv fyllt av glädje. (201-330, 1990.4.29)

Adam och Eva borde ha blivit mänsklighetens sanna förfäder och föräldrar som Gud brinnande önskat sig och vi människor borde ha blivit födda som deras avkomma. Mänsklighetens Sanna Föräldrar borde i början av historien ha manifesterat Guds härlighet och presenterat sig som en segerrik evig och påtaglig form inför mänskligheten. Adam och Eva misslyckades manifestera en sådan form. 

Vi vet bara alltför väl att deras misslyckanden lade grunden för det bittra eländet till en sorglig historia. Genom syndafallet kom vi långt bort från Guds lag, förlorade oss själva och trampade på Guds hjärta. Så för att återupprätta vårt sanna jag och en hjärtats värld har vi trevat oss fram för att finna vår väg tillbaka genom återupprättelsens väg i enlighet med Ordet.

Den fallna mänskligheten föll till en position mer ond än någon annan form av skapelsen. En sorgfylld position där vi inte fritt kan kommunicera med Gud. Människor kan inte återhämta sig från detta fallna tillstånd helt på egen hand, därför har Gud upplyst dem genom att Han utför hela återskapandets historia. Ni borde känna till att genom att gå genom positionerna av en tjänare, adopterat son och son, så uppnåddes ett segerrikt område och till med positionen av Sanna Föräldrar blev återupprättad. (14-239, 1965.1.1)

Ni kommer från syndafallet släkte, utan uppfattning om Gud eller sann familj, samhälle, nation och suveränitet. Men hur borde ni agera från och med nu och i fortsättningen? Ni borde känna till om Guds härlighet hellre än Honom som har kämpat med satan, utgjutit oräkneliga tårar under sextusen år alltsedan syndafallet. Ni borde känna till Jesus och den Helige Andes härlighet snarare än den som har kämpat i tvåtusen år. Ni måste känna till om de myriader av troende människor som lever och levt och glatt sig över härligheten, hellre än över dem som kämpat i den andliga världen. Ni borde känna till alla troende som levt mitt i härligheten, hellre än de förföljda och de i smärta på jorden.

Har ni sett sådana troende? Det kan ni inte ha gjort. Abraham, Jakob, Moses och Jesus, alla kom de för att introducera Guds härlighet och ändå dog de i sina försök. De gjorde ansträngningar för att introducera Sanna Föräldrars härlighet och sanna söner och döttrars härlighet och för att skapa himmelska medborgare i härlighet. (10-354, 1960.11.27)

Från Guds synvinkel är detta en fallen värld där inga patrioter, vördnadsfulla barn, helgon eller gudomliga söner och döttrar har existerat [Jesus undantagen]. Därför måste Messias komma [åter] till jorden och skapa Guds familj; vördnadsfulla fromma barn som kommer att framträda från den familjen, patrioter som kommer att framträda från ett nationellt fundament, helgon från det globala fundamentet, heliga  söner och döttrar från det kosmiska fundamentet. Det är min mission att återupprätta vad som gick förlorat genom den förste Adam och den andre Adam. Jag måste återupprätta denna nation till vilket pris som helst. Om ni verkligen är Enighetskyrkans medlemmar så borde ni kunna säga, "vi ska etablera Guds Konungarike. Vi vill vara patrioter, helgon och Guds gudomliga söner och döttrar" även om det betyder att ge och offra allting andligt och fysiskt. Endast då kan Gud välsigna er och säga. "Ni är verkligen sanna fromma barn, patrioter, helgon och gudomliga söner och döttrar. Jag ska välsigna er "sedan kommer ni att ärva allting och den platsen är hemlandet för Enighetskyrkans medlemmar. (293-217, 1998.5.26)

Själva essensen av orden "fader och son" syftar till de ursprungliga föräldrarna och barnen. Om där inte finns sådana föräldrar och barn, kan en nation inte etableras. Var och en, alla vi i hela världen längtar efter en fredens värld, men världen kan inte genom kultur bli tvingad av dagens utvecklade nationer. Den kan bara bli verklighet genom Sanna Föräldrar. Även om Sanna Föräldrar hade burit kläder gjorde av stråmattor, burit buntar av urblekta kläder på sina ryggar, varit klädda i slitna kläder och klättrat upp från ett djupt hål till synes fullständigt utmattade så måste den fallna mänskligheten ändå lära sig Guds hjärta från dem. 

Till vilken grad borde därefter mänsklighetens hjärta bli inympat? De måste först lägga en grund där de kan bli inympade till sin Fader som de har levt med och inom Honom, sedan måste de växa i sin moders moderliv och födas och tjäna sina föräldrar. Men det slutar inte där. Medan de lever tillsammans med sina föräldrar måste de genom dem utforma en kärlekens länk till deras släkt som i sin tur måste länkas samman till deras stam och stammen till människorna, människorna till nationen, nationen till världen och världen till kosmos och slutligen kosmos till Gud. Dessa grunder måste läggas, endast då kan Gud godkänna allt, "Ni är mina barn!" Han skulle inte kalla någon, sina barn, som utformade en kärlekens länk centrerad endast på dem själva. (17-129, 1966.12.11)

Återfödelse betyder inte att vi ska återfödas genom en förälders kropp som är våra som efterföljare till den fallna Adam och Eva utan genom kropparna av Föräldrarna som inte på något sätt är kopplade till syndafallet. I annat fall kan vi inte gå tillbaka till Gud.

Roten till syndens ursprung började med Adam och Eva och om vi inte går över detta - med vilket jag menar, att om vi inte föds i en position till vilken vi inte har någon relation till den ursprungliga synden - så kan vi inte återvända till Guds närhet. Hur mycket Han än försöker att rädda oss, om vi blir kvar i den fallna världen så kan vi inte bli räddade.

Därför måste Gud sända Sanna Föräldrar till jorden, en ren och obefläckad Adam och Eva. Människor kan bli pånyttfödda genom dem och för alltid klippa av sin kontakt med satan så att han inte längre kan anklaga dem. Därefter kan Gud själv fullgöra sin dominans över dem och vara med dem i deras liv. Människor med ursprunglig synd fortfarande inbäddad i dem, kan inte bli återupprättade till en position fria från den ursprungliga synden, förrän de återföds in i en sådan position. (22-269. 1969.5.4)

Genom sina band till de fallna föräldrarna blev denna världen som den  är, genom att ärva en tradition av separation från Gud. Därför måste Sanna Föräldrar komma och etablera en ny tradition, en väg centrerad på Sanna Föräldrar. Om inte denna ideologi, centrerad på Sanna Föräldrar först blir känd, så kan inte en globalisering komma till stånd. Representanten för denna ideologi centrerat på Sanna Föräldrar borde vara Guds sanne son. Han borde vara den inre arvingen som ärver varje aspekt av Guds hjärta, likaväl som den yttre arvingen som ärver äganderätten till Alla Ting. Med andra ord, han borde vara den som kan ärva Guds hjärta och kropp, och alla skapelsens former. Endast en sådan Son kan bli Guds representant och bara när en sådan son kommer kan Himmelriket etableras.

Denna ideologi centrerad på Sanna Föräldrar är en ideologi centrerad på Guds kärlek. Utan kärlek kan en människa, som går omkring och spänner ut bröstet och påstår sig vara den största i världen, - bara bli en olycklig människa. Traditionen av ideologin centrerad på sann kärlek har barn som följer i sina föräldrars fotspår i evighet var de än går; yngre syskon kommer att följa sina äldre syskon och de äldre kommer att följa sina yngre syskon när traditionen kräver det. Så kommer yngre-broders och äldre-broders nation att relatera på samma sätt.

Vad är det då för ideologisk tradition centrerad på Guds kärlek? Det är en som genomsyrar alla nationella gränser och hela den horisontella världen och genom givande och mottagande inger människor en iver att ge först och vara sena i att ta från andra. En sådan värld med sådana traditioner är den ideala världen som kommer. Den ideala världen är inte den som diktatoriskt påtvingas av en högre auktoritet. Utan snarare är det en värld som har en tradition där alla människor är bröder och systrar och där alla hjärtan rör sig naturligt och blandas tillsammans i kärleken till Gud. Det är det sätt som världen kommer att bli i framtiden. (21-49, 1968.9.1)

I Guds ideala skapelse, blomstrar och utvecklas hjärtats fyra stora områden och de tre stora konungaskapen i våra familjer och tjänar som basen för att vi skall kunna gifta oss och gå enade framåt in i det ursprungliga hemlandet. Sanna fäder och mödrar, sanna far- och morföräldrar, sanna par och sanna barn finns alla där. 

Detta tillstånd uppnås inte i den andliga världen. Vi uppnår först enighet här och går sedan mot nästa värld. Utbildningsmaterial, läroböcker lär oss att utforma familjer för en fredlig mänsklighet, den konungliga familjen som bara kan hittas i Enighetskyrkan. Sanna Föräldrar har gett oss denna lärobok. 

Sanna Föräldrars familj inkluderar far- och morföräldrar, söner och döttrar. Vad ska Sanna Föräldrar göra? Alla nationer i världen är förutbestämda att gå under. Är det inte så att Amerika, Storbritannien och Korea visar tecken på undergång?

Sanna Föräldrar får familjen och nationen under sin kontroll. Dessa två ansvar ligger hos dem och kan uppfyllas av dem genom att dela sann kärlek och så den sanna kärlekens livsfrö bland dem som är förberedda att bli inympade i Guds familj. På grund av syndafallet ärvde människorna den falska kärleken och fröna av falskt liv och blev därmed ett vilt olivträd. Därför måste de inympas in i det sanna olivträdet och sann kärlek för att kunna ärva livet grundat på sann kärlek. I annat fall kan de inte tillhöra Sanna Föräldrars släktlinje. (238-73, 1992.11.19)

Är det inte så att kyrkorna i dag hävdar att kristna kommer till himlen bara genom att tro på Jesus? Vi hävdar att vi ska bygga och sedan gå till Himmelriket. Just nu är Himmelriket tomt. Eftersom den ideala formen av en familj som ursprungligen var tänkt, inte har blivit förverkligad och alla försök att skapa ideala familjer har misslyckats, måste Messias komma och fullgöra familjeidealet vid sin Återkomst. Vid Återkomsten är Messias de Sanna Föräldrarna. Därefter kommer Han som Konungen av en sann nation över himmel och jord. (238-44, 1992.11.19)

Jag är Den Sanna Föräldern som har varit pionjär som himlens representant för hela himlen och jorden men det har varit endast som ett frö. När ett frö sås, så växer roten, därefter stammen och slutligen visar sig knopparna. Det kommer inte att ständigt växa under tusentals år. Det kommer bara att växa så mycket som naturen tillåter och därefter kommer det att vissna. Fröet tillåter frukten att födas. (300-246, 1999.3.23)

Ni har blivit givna den segerrika överhögheten att återupprätta era hemorter - platsen till vilken ni inte har kunnat återvända - en plats där en sann nation nu har etablerats genom Sanna Föräldrar. Ni borde känna till att detta är någonting att verkligen vara tacksamma för, vilket inte kan bytas ut även för himlen eller jorden. Ni borde följa den vägen tillbaka till era hemorter med tårar i era ögon. Om ni klagar blir ni förbannade. Era förfäder skull slå er och era söner och döttrar skulle inte uppleva ett ögonblick av fred. Tiden har kommit när det är upp till er om ni antingen blir plågade eller botade. (219-220, 1991.8.29)

Den fallna människan föddes av satan och hans ursprungliga [falska] kärlek. Konsekvensen blev att de inte kunde bli bundna till Guds och Sanna Föräldrars kärlek och som resultat av det kunde inte heller deras söner och döttrar göra det. När allt detta är sagt och gjort, Vem är Messias? Han är den Sanna Föräldern. Varför är Sanna Föräldrars kärlek så avgörande? Eftersom livet inte kan börja innan människan är född på nytt genom den kärleken. Livet börjar genom kärlek. Ända sedan livet först började i ett fallet tillstånd så måste det livet bli förnekat och skapa en ny gemenskap med Sanna Föräldrar. Sanna Föräldrars kärlek är då sökt efter. Därför behöver den fallna mänskligheten Messias. (65-314, 1973.3.4)

När Frälsaren kommer till jorden, så kan de individer, familjer, människor, nationer och världen som söks av Gud, återupprättas till livet i Hans närvaro. Av denna orsak längtar de många människoraserna som ser på världen med tro, efter honom idag gråtande "Vår Frälsare, vi ber Dig komma!" Detta därför Han är i positionen av den fulländade globala Sanna Föräldern och genom att tjäna honom kan människorna bli Hans söner och döttrar. Efter att ha blivit uppfostrade av Honom som sådana barn kan de i sinom tid själva bli föräldrar efter att ha gift sig. (151-194, 1962.12.15)

Enighetskyrkans medlemmar kan tänka på världen som sin nation och på hela mänskligheten som sina bröder som delar en gemensam släktlinje med Gud. Detta är Enighetsrörelsen. Jag gick inte under i mina fyrtiofyra år av kamp, tack vare att de idéer och principer jag värderar, är desamma som Gud värderar högt. Eftersom vi delar samma position, upprätthåller Han dem och därför har jag inte gått under. På det sättet borde ni inte bära inom er självcentrerade tankar. Om ni kan leva på platsen för Guds söner och döttrar och Sanna Föräldrar, och överskrida alla nationella gränser kommer alla resultat i framtiden att bli era. (224-338, 1991.12.29)

De som inte känner till Guds ideal eller Enighetskyrkan uppfattningar kommer att falla ner i helvetet. De kommer att bli förödmjukade. Den här tiden och tidsåldern står i barnens position. I Gamla Testamentets tidsålders var människor bröder och systrar, men återupprättelsens tidsålder av förstfödslorätten för syskon har avslutats. Det messianska hjärtat är föräldralikt. Efter att ha tagit emot Välsignelsen, se er omkring på de fallna människorna. satan börjar försvinna. (189-278, 1989.5.1)

I förhållande till vem som helst av historiens helgon, heliga, vördnadsfulla barn och patrioter som älskat Gud är jag fundamentalt annorlunda. Jag är inte baserad på den här världen. I dagens fallna värld kan ni inte finna en enda familj som kan skryta med att ha föräldrar som har testamenterat Guds ursprungliga kärlek, liv och släktlinje till sina söner och döttrar, i en fullständigt ny dimension. Messias kom med missionen att uppfylla Guds dröm om en sådan familj. (206-59, 1990.10.3)

Sanna Föräldrar kom i huvudsak för att föra familjen under kontroll. Eftersom satan fullständigt förstört familjen måste där finnas en Frälsare som kan föra en familj i kaos under kontroll. satan har fört nationen till undergång. Hans yttersta syfte är att förstöra familjen, och ta ner nationen så att Guds egen familj och nation aldrig kan etableras. Sanna Föräldrar behövs för att ta tillbaka familjen från satan och Frälsaren behövs för att från satan återta allt som han har förstört och återskapa nationen som Gud önskar. (237-21, 1992.11.10)

Som ni väl vet, är pastor Moon och hustru Moon väl kända genom hela världen som Sanna Föräldrar. Det är sant att vårt par är sammanlänkade med Gud som Sanna Föräldrar genom sann kärlek, sant liv och sann släktlinje, kom ihåg det. Med början av "Sanna Föräldrar och dig", Guds befrielses rike, så kommer frihet, förenande och lycka att blomstra fram på jorden. (270-246, 1995.6.7)

För att Gud äntligen ska kunna vara stolt i sin fria position grundat på kärlekens ideal och utbrista, "Jag är ägaren av den befriade skapelsen i himlen och på jorden!", så måste Sanna Föräldrar skapa band av kärlek - en relation av blodsband - på jorden. Dessutom måste söner och döttrar bli födda från den blodslinjens relation. Ni måste känna till att Skaparens hopp och hoppet för hela den mänskliga historien har varit att etablera en nation och värld genom familjer, grundat på sådana blodsrelaterade söner och döttrar. (202-198, 1990.5.24)

Den Sanne Föräldern för alla föräldrar är Gud. Han är vår Sanna Förälder. Konungen av Sanna Familjer, nationer och världen är vår Förälder. Vi behöver inleda en ny tidsålder av evig fred och framgång där vi tjänar Honom. Som den koreanska sången som inleds med orden, "Måne, Oh Måne, du klart lysande Måne. Månen som älskas av poeten Lee Tae-baek..." vårt hopp att 

mänskligheten skall tjäna Sanna Föräldrar på jorden så snart årtusendet inleds. Ni måste inse att Enighetskyrkan mission och syfte för oss alla är att uppfylla detta hopp. (277-89, 1996.3.31)

Kärnan och centrum som avgör standarden av värdet för de oräkneliga existensformerna i himmel och på jorden är Sanna Föräldrarna. De är huvudpersonerna som allting annat i skapelsen mäter sig med och sitt hopp för att avgöra deras värde av det. Gud är alltid med Sanna Föräldrar, därför också Han är en likadan varelse. Han är Principernas källa som eftersträvar historiens frukter, denna eras centrum, och framtidens Mästare. Sanna Föräldrar är Guds högkvarter där Gud kan existera i. (30-237, 1970.3.23)

Sanna Föräldrar är Guds kropp just så som vi har ett medvetande och en kropp. Universums ursprung och den absoluta första startpunkten är Gud och Sanna Föräldrar. Sann Kärlek börjar från den punkten. Men mänskligheten då? Gud är Adam och Evas sinne. Detta är ett multidimentionellt sinne och inte ett tvådimensionellt sinne. Det är omöjligt för ett multinationellt eller ett tvådimensionell sinne att besluta om sin position av sig själv. Deras eviga position beslutas baserat på kraften av deras kärlek.

Med föreningen mellan Gud och Sanna Föräldrar blir allting förenat. Om medvetandet befinner sig i smärta kommer också kroppen att vara i smärta; detta är oundvikligt eftersom de är som förenade. (192-200, 1986.7.4)

Den människan som kallar sig för Sann Förälder är den störste av alla söner i Guds sinne. Han är den son som fulländade Sina eviga medhjälpare och som kommer att lämna efter sig en livshistoria som är som en Guds lärobok, som visar hur ett liv för en sådan son borde vara. (232-138, 1992.7.3)

Där finns en värld totalt annorlunda mellan värdet av pastor Moon, Sanna Föräldrar, Guds perspektiv och ert. Från Principernas ståndpunkt är dessa perspektiv totalt åtskilda. Gud har längtat efter Sanna Föräldrar från skapelsens början och igenom hela historien. Innan fallna människor började längta efter Sanna Föräldrar var det Gud, deras Skapare som önskade det före dem. Det var Hans önskade mål före skapelsens början. 

Detta skapade universum har man sagt ska vara ca 25 miljarder år gammal. Grundat på det tidsspannet har religionernas historiska huvudlinje fortsatt ända tills idag och flutit mot det jordiska förverkligandet av det ideal Gud hade redan innan skapelsens begynnelse. Judendomen representerade det första utvalda folket. Kristendomen det andra och nu Enighetsrörelsen är den tredje. Under utvecklingen av den utdragna historien offrades många för att uppnå detta enda syfte. (248-138, 1991.8.1)

I Sanna Föräldrar bor Guds kärlek. En kärlek som aldrig tidigare ens kunde drömmas om eller ens tänkas av mänskligheten. Centrerat på Guds kärlek, etablerades deras föräldra-barn relation. När ni ber till Gud kan ni inte be direkt till Honom. Ni måste gå genom Sanna Föräldrar och avsluta era böner genom att offra det i Sanna Föräldrars namn. Det är inte så enkelt som det verkar. Det är inte bara så enkelt att lägga till ord genom vana. Utgångspunkten där dessa ideal blir förverkligade är på jorden och inte i himlen. Ni måste känna till att en ny himmel och en ny jord kommer att förverkligas i den fysiska världen. Relationerna till Sanna Föräldrar formas inte i en vag värld som andliga världen, utan i den fysiska världen. Sanna Föräldrar kom till den här världen i påtaglig form. Därför kan de svara när vi kallar på dem och sympatisera med oss när vi möter svårigheter. Ni har ingen aning om vilken välsignelse det är för mänskligheten att kunna möta Sanna Föräldrar på det horisontella planet. (31-77, 1970.4.19)

Ursprungligen skulle de som lever på jorden ha blivit födda från Guds Sanna kärlek och upplevt relationen genom blodslinjen till sanna barn födda genom Sanna Föräldrar och spridit ut denna raka släktlinjes fundament världsvitt och vertikalt. Baserad på en sådan central familj skulle andra familjer ha förenats som jämlika familjer och format en värld; de fysiska och andliga världarna skulle ha etablerats på detta sätt. Detta skulle ha blivit den ideala skapelsens värld baserad på Guds Kärlek. (184-195, 1989.1.1)

Ert centrum är Sanna Föräldrar; de är i sin tur centrerade på Jesus. Alla människor genom historien måste bli förenade centrerade på Sanna Föräldrar. Därifrån kommer framtidens ursprung i sin ursprungliga form som skapar förening. Det är också den centrala punkten för talet tre. Vilka är då människorna i Enighetskyrkan? De är människor som blir deras söner och döttrar, och som kommer att bli undervisade om Sanna Föräldrars lära. En undervisning som ni behöver för att bli Sanna Föräldrars söner och döttrar undervisas endast genom Enighetskyrkan.

Enighetskyrkan är också platsen där ni kan tjäna Sanna Föräldrar, det verkliga centrum som sökts efter genom hela historien och som är nödvändigt i den här eran. Ni kan ärva dessa band till Sanna Föräldrar som är framtidens ursprung. Följdriktigt är ni deras historiska frukt och historiska centrum. Ni kommer att bli ursprunget, framtidens förfäder. Ni måste förstå att detta bara kan bli verklighet när ni har etablerat en relation till Sanna Föräldrar som kan förena era hjärtan med deras. Om ni har offrat böner på det sättet med ett sådant hjärta kommer ni inte att bli vanärade.

Genom vad kan denna förening uppstå? Den kommer att ske genom sann föräldrakärlek. Med vad borde det bli förenat? Det borde ske genom sönerna och döttrarna. Vilka är dessa söner och döttrar? De är de som är centrerade på sann föräldrakärlek. På ett annat sätt förklarat, kan de liknas med sönerna och döttrarna födda genom Adam och Eva som inte har fallit. 

I enighet kan vi bli sönerna och döttrarna i Guds Konungarike. Platsen där någon föds idag, sammanlänkad till kärleken genom de tre tidsåldrarna, är var man blir ett Sanna Föräldrars barn. Eftersom människor är fallna, måste de söka sig tillbaka genom historiens väg och återupprätta den positionen. (26-199, 1969.10.25)

Vad händer om ni lever era liv tillsammans med Sanna Föräldrar? Individer, familjer, släkten, national globalt och kosmiskt liv, likaså livet av gemenskapen med Gud är sammanlänkad med det. Centrerade på Sanna Föräldrars familj skulle också släkten och människor höra till vår familj. Människorna, nation, värld, kosmos och Gud skulle också bli vårt. Ni måste förstå detta sätt att tänka. Alla skulle bli ett med Sanna Föräldrar.

Sanna Föräldrarna är som en med Gud. Han önskar att leva tillsammans med hela mänskligheten i världen, inte bara med ett religiöst samfund. Önskan att leva tillsammans med universum och den ideala världen, centrerat på kärlek är de synliga bevisen av Guds skapelseideal, som visas i den livsstil som börjar med och utövas i Hans familj. (287-142, 1997.9.14)

Adam och Eva som är Guds avbild i yttre form skulle bli som ett med Honom efter att de gått vidare till andliga världen. Utan att gå genom Sanna Föräldrar kan ni inte fullständigt ärva Guds yttre form. Eftersom dessutom Gud inte kunde etablera en kärlekens värld genom Adam och Eva, så involverar återupprättelsen det synliga beviset på kärlek genom Sanna Föräldrar. (107-173, 1980.4.27)

Föräldrar som orsakar oväsen när de ropar, "om pastor Moon är den Sanna Föräldern, vad gör det oss då?" I Bibeln står det skrivet att den kommande Frälsaren är den sanne brudgummen. Och vad är då alla brudarna? De blir fallna brudgummar. Det är bara som det är. Bibeln talar bara om två människor, bruden och brudgummen. I den ursprungliga Edens Lustgård var Adam den ideala Brudgummen och den ideala bruden var Eva. De var det ideala paret skapat av Gud. (203-98, 1990.6.17)

Häpnadsväckande nog har Sanna Föräldrar uppstått mitt i den nuvarande ömkliga amerikanska familjesituationen. Amerikaner har börjat känna till Sanna Föräldrar och också häpnadsväckande upptäckt sina sanna bröder och systrar, deras sanna familjer. Den sanna familjen önskas av det sanna Förenta Staterna, den sanna världen och det sanna universum. Men amerikaner har emellertid inte känt till föräldrakärlek och detta har varit orsaken till deras smärta och vånda. (149-304, 1986.12.14)

En konung borde offra sina barn och även sig själv för sina familjer i sitt Konungarike. Den starke herren är den som uppfyller sitt ansvar att föda och guida sina unerlydande även under sådana omständigheter. Mödrar och söner borde bli ett och förenas med sin Konung. När detta är gjort borde Konungen i föräldrarnas ställe investera allting han har igen och igen för att ge dem mat med en förälders hjärta. En sådan konung är den starke Herren. (278-173, 1996.5.5) 

Så snart där finns sanna föräldrar kommer sanna barn, en sann familj, släkt, nation och världen automatiskt att framträda inför dem. Bland dessa ord är "sanna föräldrar" de viktigaste orden. ( 125-117, 1983.3.14) 


Sektion 2 Gud den vertikala Föräldern, Sanna Föräldrar de horisontella Föräldrarna

Termen Sanna Föräldrar fanns i Guds tankar innan skapelsen. Ni borde känna till att eftersom alla ideal skapades av Gud under huvudidealet med kärleken centrerat på Sanna Föräldrar, så reflekterar även de över Hans önskan före skapelsen.

Ofantligt antal människor offrades under vägen av Guds arbete att skapa Sanna Föräldrar. Gud skapade ett stort antal religioner i Hans försyn och de efterliknar änglavärlden, Kain, Abel, barn till en konkubin, adopterat barn, styvmoderns och adopterade föräldrars positioner. Slutligen skapade Han Sanna Mor och Sanna Far religionen. 

I överensstämmelse med den övergripande viljan i Guds frälsningsplan och arbete, tog Protestantismen och Katolicismen ansvaret av att leda världen. Om hela den religiösa världen hade kunnat förenas så skulle en nation och en fredens värld ha skapats. Kristendomen stod i huvudströmmen för många religioners försök att uppfylla Guds vilja genom att sträva efter denna fredens värld.

Kristendomen undervisar om Sanna Föräldrar och sann kärlek. Den har undervisat om "bröder" och "brudgum" i relation till Jesus och "förälder" i relation till Gud. Eftersom Kristendomen är fullständigt baserad på idealet av familjen, så den har lärt oss hur man fullständigt fulländar Guds familjeideal. Därför kunde den resa sig över alla andra religioner och förena världen.

Vem är då Kristus vid Återkomsten? Eftersom den Sanne Far och Sanna Mor förlorades i Edens Lustgård, är Han den som måste komma ner till jorden som den Sanne Far. Han kommer att bli som en med Gud i hjärta, blodslinje och kött och etablera positionen som Sann Mor och skapa en familj centrerad på denna enighet. Messias familj blir den första att leva med och tjäna Gud. Messias befäster positionen av den fullkomnade Adam. Himmelriket kommer att etableras bara efter att den fulländade Adam och Eva gift sig, lever på jorden, tjänar Gud, får söner och döttrar centrerade på Honom och skapar Hans släkt och lever på jorden tillsammans med dem och därefter slutligen flyttar in till den himmelska världen tillsammans med Gud. (282-51, 1997.3.10)

Om den osynliga ändan av en nål är Gud, är den synliga änden våra mänskliga förfäder där Gud är den vertikala Föräldern. Vi kanske tänker att det vore underbart om Gud kunde föda söner och döttrar i den andliga världen. Men reproduktion kan inte genomföras där.

Varför skapade Gud horisontella föräldrar i formerna av Adam och Eva? De skapades som en produktionsplanta för att föröka medborgare till Hans konungarike. Eftersom där bara finns en brännpunkt på den vertikala, så kan inte reproduktion ske där. Vad skulle hända om reproduktionen skulle ske i det absoluta centrum? Allting som skapades fram till den tidpunkten skulle ha pressats ut. Därför är reproduktion omöjlig i den vertikala punkten därför där finns endast en punkt. (214-204, 1991.2.2)

Det är inte Gud som ger liv till barn utan Sanna Föräldrar och paret som står i föräldraposition av horisontell sann kärlek är Enighetskyrkans Sanna Föräldrar. De är föräldrarna med horisontell kärlek som står i rät vinkeln inför Gud, Sanna Föräldrar med vertikal kärlek. Därför är kärleken från båda två upplagorna Föräldrar nödvändig. Å ena sidan finns Föräldern, Skaparen och på den andra sidan finns de fysiska föräldrarna skapade som objekt till Gud, för att eftersträva idealet. Med Gud i positionen som den andlige Föräldern och Sanna Föräldrar i positionen av de fysiska Föräldrarna, skulle människorna ha blivit födda i centrum av både vertikal och horisontell kärlek för att tillåta uppfyllandet av denna nödvändiga aspekt för mänskligheten. Där existerar vårt vertikala själv som möjliggör för oss att fritt relatera till vertikal kärlek. Det är sinnet. Ända tills nu har sinnets natur förblivit okänt även inom Buddhismen. Men vi inom Enighetskyrkan känner väl till detta. Vi framställer ett sfäriskt ideal med sitt centrum definierat genom en horisontell, vertikal och framåt-bakåt kärleksaxel. När detta sfäriska ideal fungerar genom Guds skapelseideal kan där inte finnas förlorad energi som rinner igenom öster, väster, norr och söder. Närhelst den är i funktion kan bara godhet komma fram; där kommer varken att finnas ont eller någon konflikt. (182-258, 1988.10.23)

Ert sinne är ert vertikala jag och er kropp är ert horisontella jag. Genom sann kärlek måste dessa två bli Ett. Är inte era kroppar och sinnen i konflikt? Varför det? Det är på grund av syndafallet. Hur kan de bli återförenade? Utan sann kärlek kan de inte förenas. När de är förenade genom sann kärlek, som i Gud, kan ni gå direkt till himlen. Där kommer inte att finnas något behov av någon frälsare eftersom ni kommer att kunna gå in där som ni är. (201-123, 1990.3.27)

Konungen i himlen innehar positionen sinnet som vertikalt centrum och konungen på jorden den fysiska kroppen. Därför är det ideala äktenskapet av den fulländade Adam och Eva ett äktenskap genom vilket Gud blir centrum och genom vilket Adam och Eva blir Guds kropp. Det är Guds eget äktenskap och Adam och Evas äktenskap. (245-89, 1993.2.28)

Det horisontella fundamentet kan bara läggas när Kain och Abel förenas och återvänder till Gud. Vad behövs för det? De måste gå genom Sanna Föräldrar. Guds historia har lett fram till ankomsten av Sanna Föräldrar. Herren centrerad på den fullständiga föreningen av Kain och Abel är kristen historia. Detta är kristen historia som är grundad på den andliga aspekten. (34-63, 1970.8.29)

Ni borde ha de nödvändiga kvalifikationerna för att komma in i himlen dit jag går. För att komma in behöver ni uppfylla åtminstone ett av kraven jag ställt upp. Vad skulle hända om ni uppnådde det? Ni skulle bli värdiga att sammanlänkas till kärleken centrerat på den sanne Gud, Sanna Föräldrar, sann Nation, sann Värld och sann Himmel. Med andra ord, ni kommer att förtjäna rätten att tjäna Honom som er individuella, familjens, nationens, världens och hela himlens och jordens Far. Detta därför Han existerar för att bli Föräldern och stå i position som den universelle Föräldern. 

Därför är Han Fadern för individen och samtidigt familjen, släkten, människor, nationen världen och himlen. Detta är fallet i både den fysiska och andliga världen. (98-224, 1978.8.1)

Mina ägodelar tillhör inte mig. Jag tänker på dem som tillhörande mänskligheten, som den ursprungliga grunden och villkoren som beslutar om ägarskapet i förening med Guds kärlek. De är fria från syndafallets påverkan och satans område för anklagelser. De ärvdes som en Abel-typ av kärlek på Guds sida och kommer slutligen under Guds ägarskap genom Sanna Föräldrar på jorden. Om därför Enighetskyrkan köper någonting så borde det aldrig säljas igen förrän det står klart att Sanna Föräldrarna själva gjort sig av med det. Så snart jag har köpt någonting, skulle jag aldrig sälja det även om jag skulle reduceras till en tiggares nivå. De som säljer våra tillhörigheter bakom min rygg utan att tänka på detta kommer att fångas upp av himlens lag till slut.

Det var beslutat att Sanna Föräldrar tar över ägarskapet i enighet med Guds kärlek och att alla välsignade familjer har en väg som leder dem till föräldrarnas position. Ändå väntade de på att få ta emot ägandeskap från Föräldrarna centrerat på Guds kärlek.

Genom att vi idag firar Föräldradagen tillsammans, så har ägarskapet förenats med er horisontellt, i tidsåldern av Guds direkta herravälde, medan det tidigare rörde sig vertikalt från allting i skapelsen till barnen. Från denna plats måste de sju stegen från individen, familjen, släkten, människorna, nationen, världen och kosmos fullbordas och förenas med den centrala linjen. De är alla menade att bli sammanlänkade till de sju stegen för mannen och de sju stegen för kvinnan. (137-270, 1986.1.3)

Frälsaren kommer till jorden för att söka sin Brud. Han måste finna en sann Kvinna. Genom att finna en sann kvinna, kommer de tillsammans centrerade på Gud och genom att inte ha fallit, uppnå fulländning och förena vertikalt och horisontellt för första gången i historien. Genom de yttre Sanna Föräldrarna, kan Gud, den inre Fadern, komma till jorden och förena oss med den väg som leder direkt till himlen.

Från historiens början har inte någon blivit så mycket förföljd som jag, eller mött så mycket opposition. Under en tidsålder var jag tvungen att bli förföljd över hela världen på individens, familjens och släktens nivå.

Enighetskyrkans släkt måste kopplas till alla människor i alla de 160 nationerna i världen genom den globala församlingen av Välsignade Familjer. Det är återupprättelsens arbete. Vi måste först utföra detta arbete som släkt och på nästa nivå med människor som grupp och sedan nationellt. (176-332)

Ni står på ett segerrikt fundament lagt av mig, baserat på det globala villkoret, så ni borde vara arvtagare till mitt hjärta. Genom att ärva det hjärtat borde ni kunna hävda, "Jag är tveklöst barn av Sanna Föräldrar och även om jag är född i positionen av Abel kommer jag utan misstag att övervinna Kains område i denna världen." Detta därför i den andliga aspekten, har det segerrika fundamentet fullständigt lagts. Den fysiska världens makt håller på att försvagas och när vi trycker på kommer den att stötas bort. (100-319, 1978.10.22)

Ni är inte bara en individ. Om ni har tanken att ni är centrum som representerar hela världen, så kommer det att bli så. Vem som helst som har sådana tankar representerar världen. Barn representerar sina föräldrar och på samma sätt föräldrarna sin släkt. Ni måste vara tacksamma. Vi kan inte bara säga att frälsningsplanen och arbetet är till för individen. Genom att vara belastade med denna skuld, borde ni lära er att känna skam så mycket att ni inte ens kan se er omkring. Ni behöver gå igenom ett sådant steg åtminstone för ett ögonblick. Även om ni anser er själva lyckliga genom att ha blivit födda som barn av era föräldrar och om ni kanske utövar barns vördnad, om ni tänker att historien blev på detta sätt för er egen skull, så måste ni älska er nation och världen mer än ni visar barns vördnad till era föräldrar. Detta är de relationer ni borde ha på er väg framåt. Kom också noga ihåg att de av er med sådan subjekt-objekt karaktär kan bli Sanna Föräldrars söner och döttrar. (251-47, 1993.10.15)

Sanna Föräldrar har kommit till denna världen som vi lever i; den är bebodd av deras söner och döttrar tillsammans med de fallna föräldrarna. Ursprungligen skulle alla genom Sanna Föräldrars (1:e Adam & Evas) kött och blod bli Guds älskade barn. Men genom syndafallet blev de fallna söner och döttrar istället och deras Frälsare Kristus måste vid den Återkomsten igen komma som Sann Förälder och rensa bort allt som gjorts fel av våra första förfäder. Han måste komma och återupprätta den förstfödde sonen som redan är född. Den förstfödde sonen var som en oäkta son som gjordes oäkta genom att byta ut blodslinjen separerad från Guds. Han skulle ha ärvt Guds blodslinje genom ursprunglig kärlek. Men på grund av Syndafallet ärvde Han en annan blodslinje. Ändå kan Gud inte kasta bort honom. (210-360, 1990.12.27)

Arbetet som ni är upptagna med är skapelsearbete. Ert liv är kärlekens liv som söker vägen att trösta Gud och komma i kontakt med Hans kärleks värld. I ett sådant liv kommer ni inte att känna er trötta även om ni arbetar hela livet med att sträva efter att uppfylla Guds vilja. Lev med målet att ni med, vad Gud har skapat bara för det roliga med det, kommer att göra souvenirer som ni kan ta med er till himlen. Detta är vad Sanna Föräldrar gör när de undersöker naturen och alla vackra platser i världen. Oavsett om det är på havet, de fem oceanerna och sex kontinenterna eller i floderna, bergen och olika andra naturformationer.

Kommer ni också att följa deras livsstil och arbeta för att frigöra naturens värld från dess klagan, med Guds kärlek. Eller väljer ni att stanna kvar i en stor stad centrerade på er själva, förstöra omgivningen, skapa föroreningar och vara föräldrar som blockerar vägen för era barn att utveckla deras själsförmögenheter? Efter att har tänkt igenom de två valmöjligheterna, så följer Enighetskyrkan medlemmar naturligt mig och väljer att följa min kärleksfulla väg till naturen. Därför kommer det att vara möjligt att bygga det ideala Himmelriket, där städerna blir decentraliserade och naturaliserade och där vi kommer att leva i harmoni med naturen. (288-72, 1997.10.31)

Jag kan verkligen känna att Gud lever. Det fanns 33 ledare i Koreas befrielserörelse. Koreas motpol på jorden är Uruguay och deras oberoende rörelse hade också 33 ledare. Där finns trettiotre nationer i Latinamerika och i Västindien. Och i Jardimregionen där jag just nu arbetar finns också trettiotre städer. Det är ganska förvånande! Där finns trettiotre städer i grannskapet. Jag upplever det som verkligen mystiskt. I ljuset av frälsningsplanens vilja så inträffar dessa ting på grund av att Gud är levande. Därför måste det finnas trettiotre på alla platserna. Inklusive mig själv så skulle där finnas trettiofyra. Detta är mycket viktigt. Ni måste förenas med er nationsmessias till varje pris. Klaga inte, utan utöva absolut tro, absolut kärlek och absolut lydnad. (281-45, 1997.2.14)

Sektion 3 Sanna Föräldrar som befriar Gud

Tragiskt nog blev den Sanna Familjen som idealiserades av Gud inte förverkligad. I Edens Lustgård förförde ormen Eva och hon vände sig sedan till Adam för att förföra honom och därmed såddes denna själviska, falska kärlek i denna världen. Människans synd och olycka orsakades av otillåten kärlek som delades av våra första förfäder Adam och Eva genom satans gärningar.

Vi behöver återupprätta individen och den sanna familjen och globalt expandera sann kärlek och godhet. När vi nu vet att endast denna sanning kan ena konflikter mellan olika trosuppfattningar och etablera Guds Konungarike på jorden. Jag avslöjade denna uppenbarelse för kristna för femtio år sedan. Jag hade ingen avsikt att skapa ännu ett separat samfund.

Men Guds budskap blev förkastat och emotsagt av de etablerade religiösa grupperna. Jag lämnades utan något val utan att lägga en ny grund genom att slita hårt de senaste fyrtiotre åren. Genom att 1954 starta i Korea under namnet Holy Spirit Association for the Unification of World Christianity, sände jag ut missionärer till Japan, Förenta Staterna och europeiska länderna och andra länder runt om i världen. På det fundamentet har jag och min hustru grundat många organisationer så att vi kan hantera sanna familjeprinciper inom den akademiska världen, media, religion, konst och industri. Genom detta har vi gjort ansträngningar att visa exempel och skapa modeller genom vilka världen kan bli återupprättad genom gottgörelse. (288-168, 1997.11.27)

Hur kan ni återupprätta allting som förlorades i Edens Lustgård? Ni kan göra det genom min idé att återvända till er hemort. Ni måste återvända till era hemorter. På samma sätt sände jag ut släkter och nationsmessias. Gud kunde bara sända en Messias, Jesus, och han skulle befria sin släkt. Vid denna tidpunkt har jag skickat ut nationsmessias till 185 länder. Dessa nationsmessias arbetar på en nivå högre än släktmessias nivå på  Jesu tid.

Sådant koncept existerade inte på Jesu tid. Allting gick förlorat på korset. Utan en familj kunde han inte gå in i Himlen utan måste istället stanna i paradiset. I Guds ursprungliga konungarike förlängs förbindelsen från familjen till släkten, människorna och nationen. Jesus var oförmögen att skapa en familj. Adam drevs ut från Edens Lustgård för att familjen inte kunde etableras där. För att kunna återupprätta detta uppstod Sanna Föräldrar och sände ut messias på det nationella fundamentet, en nivå högre än den förlorade familjens nivå. (282- 29, 1997.2.16)

Gud och positionen av sann man, sann kvinna, sant par och sanna barn förlorades genom Syndafallet. Allting slogs sönder. Fallna människor kan inte bli ett med Gud. Därför måste det finnas en sann man och en sann kvinna som kan tjäna Honom och bli ett med Honom. Därför måste den sanna mannen och en sann kvinna som kan tjäna Honom förenas till ett, bli ett sant par som inte kan bli åtskilda av någonting och föda sanna söner och döttrar. Det vill säga, att de måste bli Gudscentrerade Sanna Föräldrar, sanna par och sanna barn som kan uppnå de fyra positionernas grundval. 

Ovanpå detta måste Sanna Föräldrar få Gud att komma och bo med dem och bli centrum för hela familjen. Den livsstil de etablerar i familjen borde vara en som alla i hela världen ska kunna följa. Modellen för en nation som beskrivs här, synen på världen och den ideologi som lärs ut här borde gemensamt delas av alla människor i världen.

Eftersom detta aldrig skedde så uppstod en förvirring som har vuxit ända till vår tid. Mänskligheten har trots detta ändå rört sig mot en port och hoppas på tiden för de Yttersta Dagarna. Sanna Föräldrars önskan är för mänskligheten att etablera den Gudscentrerade Sanna Familjen, släkten, människorna, nationen, världen och kosmos. När det är gjort kan även Guds kärlek bli återupprättad. (19-205, 1968.1.7)

Vad är själva källan till Guds bittra sorg? Det ligger i det faktum att, även om Han har utgjutit tårar för Sitt folk och jorden, så hade Han inget tillfälle att hålla fast i och utgjuta glädjetårar över Sin segerrike son, den han alltid längtat efter. Guds smärta och sorg kom från att inte ha någon som Han kunde erkänna som sin segerrike son. Inte bara det, även som Han vandrade ändlöst för att finna Sina förlorade söner och döttrar kom ingen till Guds tröst och grät tillsammans med Honom. (4-290, 1958. 9.14)

På Guds Dag vill Han att människorna ska uppfylla fulländningen av Hans Sanna Kärlek. För att göra detta måste människorna stå i positionen av det fulländade objektet inför det fulländade Subjektet. Sanna Föräldrar står i den positionen. Gud behöver bli befriad genom sann kärlek. Genom vem kan då detta ske? Det är genom Sanna Föräldrar. När vi nu känner till detta så har jag möjligheten att befria Honom. Precis som jag i positionen av minus fullbordat enhet med Gud som Hans subjekt, skall ni också inta min position och uppnå enighet med Sanna Föräldrar i plus positionen. Ni kommer därmed att bli fria att gå vidare till positionen av förening med Gud. Sådan är vägen för återskapelsens princip. (275-333, 1996.1.1)

Genom Välsignelsen kan jag sätta upp ett skyddande staket runt en Gudscentrerad släkt, nation, värld och kosmos och därmed befria Gud. Vem har ansvaret att dra ut nålen som drivits in så djupt in i Guds hjärta och jordens Sanna Föräldrar? Sanna Föräldrar är i ansvarsställning och den individ som kommer att fullgöra detta arbete till slut är Sanna Mor. En världsturné är nu under planering med Henne som huvudperson. Alla kvinnor borde nu stå i hennes ställe. (301-169, 1999.4.25)

Dagens historia flyter i riktning mot att etablera Föräldrarna. Eftersom Gud existerar måste Sanna Föräldrar finnas som kan utöva barns vördnad inför Honom och uppfylla Hans syfte med skapelsen, dvs. frälsningens syfte. Samtidigt borde änglarna ge löfte om lojalitet till sönerna och döttrarna från dessa Sanna Föräldrar. Den ursprungliga skapelsens regler var sådana, men de bröts sönder. Därför måste vi återlösa och gottgöra det. Det som förlorades borde återställas till sin ursprungliga form. (15-242, 1965.10.17)

Hellre än att tillhöra era föräldrar som deras söner och döttrar borde ni först tillhöra Gud. Om det inte vore för Syndafallet, hade det varit naturligt men ordningen blev omvänd. Just nu har vi ännu inte blivit Hans barn. Trots att vi växt fram ur olika rötter måste vi klippas av från roten och den absoluta basen av stammen och en ny knopp skall läggas dit eller inympas. Den måste centreras på Sanna Föräldrar. Det är villkorets bas för att bli söner och döttrar till Sanna Föräldrar, varifrån Gud kan bli befriad. (166-306, 1987.6.14)

Kristendomen är delad i hundratals olika församlingar i konflikt med varandra. Kan en sådan kropp av missämja bli Guds lemmar och Hans fotstöd?  Nej. Utifrån det perspektivet finns inte en enda församling med vilken han kan göra som Han vill med. Var skulle då Gud gå med Sin vision att etablera Sitt Konungarike på jorden? Vi kan bara komma fram till slutsatsen att Han inte skulle ha något annat val än att utvälja en familj. Om föräldrarna i den familjen direkt förenades med Honom och deras barn fullständigt förenades med dem, skulle Gud ensam bli ägare till den familjen. Medlemmar i den familjen skulle bli medlemmar av Hans familj och den familjens ägodelar skulle tillhöra Honom. Frågan är om det finns någon sådan familj. (96-15, 1978.1.1)

De händelser som övervinner och avslutar Adam och Evas historiska misslyckande att gifta sig i Edens Lustgård, och som förtverkligar Sanna Föräldrar är Lammets Måltid. När Sanna Föräldrar är gifta i den absolut heligaste ceremonin kommer också deras söner och döttrar att kunna gifta sig inom den traditionen. Gud önskar att allting av kärlek i denna världen ska börja flöda, och visa på riktningen mot Sanna Föräldrars ideal. Den familjen i vilken vi kan vistas och bo i som befriade kärlekens prinsar och prinsessor, som länken från centrum till allt annat som existerar omkring, är vår familj - Guds familj, mänsklighetens familj, vår familj! När den familjen växer och blomstrar, kommer den att representera nationen som kan älska Gud och mänskligheten och växa till att bli Hans Konungarike av kärlek, fred och jämlikhet. (296-237, 1998.11.10)

Uppstod inte falska föräldrar genom syndafallet? Därför måste Sanna Föräldrar uppträda. Eftersom de falska föräldrarna kom att existera baserade på satan, så kvarstår fortfarande den ursprungliga skapelsens ideal och ankomsten av Gudscentrerade Sanna Föräldrar. Den fallne Adam måste återlösas för att kunna förverkliga det ursprungliga idealet med Sanna Föräldrar på jorden. Vad krävs för att uppfylla detta? Om inte mänskligheten hade blivit född från falska föräldrar som föll, så skulle de ha blivit Guds söner och döttrar och ursprungliga Sanna Föräldrar. Gud kommer, i enlighet med Hans skapelses principer, inte att överge den mänskliga rasen som hamnade i sitt fallna tillstånd på grund av falsk kärlek. (208-303, 1990.11.21)

Ni må vara medlemmar av patriotiska familjer men det skulle vara till ingen nytta utan Guds Konungarike. Oavsett hur lojalt subjekt ni är till er nation, om inte Guds nation etableras så skulle där inte finnas något fundament för er att bli bofasta i historien. Därför borde nationen etableras genom familjen, världen genom nationen och kosmos genom världen. När detta är fullgjort så kommer ni att vara kosmos herrar.

Därför måste individer investera sig själva i sina familjer, ge och glömma medan man offrar sig själv för andras skull. De måste offra sig själva för sina familjer och deras familjer för sina släkter, likaså släktena för sina människor och för sin nation, nationen för världen och världen för kosmos och kosmos för Gud. Så snart denna upprepning når fram till Gud vill Han offra sig själv för att belöna oss, och det som vi gav är inte förlorat. När vi har gett allting till Gud och glömt, tar han äganderätten över det och lägger det till Sin kärlek och sedan återkompenserar oss genom de himmelska och jordiska världarna. (297-211, 1998.11.20)

Vi måste förstå att befrielsen av människorna är Guds befrielse. Befrielsen av era familjer, släkter och nationer tröstar Gud som sörjer över förlusten av Sin familj, släkt och nation. I mitt liv kommer jag att återta det förlorade kosmos och lösa Guds smärta. Jag har inga önskningar eller tankar för mig själv förutom att utöva en absolut tro, en absolut kärlek och en absolut lydnad. Om det krävs att jag ska dö så kommer jag att gå raka vägen för att dö. Även med risken för mitt liv kommer jag inte att vända om.

På detta sätt måste jag uppfylla Guds önskan och för evigt frigöra honom från satan. Jag måste bli sonen som kan frigöra honom från fängelset där Han blivit fångad. Bara då kan vår eländige Gud, som lider den bittra smärtan av att inte ha uppnått befrielse i familjen slutligen befrias i världen och kosmos. Bara då kan han bli återupprättad till sin rättmätiga position och etablera sin suveränitet baserad på kärlekens lag för familjen, släkten, folket, nationen och kosmos. (300-72, 1999.2.21)

Sektion 4 Sanna Föräldrar är vägen till Himlen

Om Adam och Eva hade varit föräldrar och stått i Guds position, så är även jag andligt Föräldern som representerar jorden i Hans ställe. Alla människor som dog och gick vidare till nästa värld följde i Adam och Evas fotspår. Från deras plats i änglarnas värld kunde de fritt stödja er. Eftersom de föddes från fallna föräldrar istället för Sanna Föräldrar kunde de inte direkt stödja Sanna Föräldrar. Men eftersom ärkeängelns misslyckande nu har blivit gottgjord, kan de nu stiga in i positionen som barn, liknande tiden för Adam och Eva när de ännu var i sin tillväxtperiod. Därifrån kan de fritt hjälpa oss av egen vilja. Således vill den andliga världen hjälpa oss att påskynda denna kommande världskollaps. (146-312, 1986.7.20)

Mödrar och Fäder borde älska varandra och sina barn och utbilda dem genom att manifestera sig själva som representanter för en nation, ett kosmos, sina anhöriga och deras mödrar, fäder, bröder och systrar. Detta måste ske på jorden. De måste etablera ett exempel på hur man älskar kosmos, världen och nationen. Ni måste bli förebilder som uppenbarar framtiden. 

Detta är inte allt. För att bli ägare måste ni lära er hjärtat hos en förälder, lärare och Gud och ärva rätten till ägarskap. När man har gått med i kyrkan är vi återfödda, utbildade och slutligen fulländade. När vi är fullt mogna människor kommer vi att förstå allting. Ni kommer då att säga "Jag vill stå i positionen av en ägare." Ni kommer att ärva allting, för det är betydelsen av att vara ägare. Varhelst det är, kommer det alltid fram till samma sak. Så är huvudlinjens ideologi. Om ni går denna väg kommer ni att möta sanna lärare och om ni går den vägen kommer ni att möta Sanna Föräldrar. Allt är lika. Tänk er att Himmelriket är detsamma överallt. (205-21, 1990.7.15)

Efter att ha ärvt sann kärlek och samtidigt den sanna blodslinjen från Sanna Föräldrar måste ni gå genom Guds Sanna Kärlek. Detta är er stolthet. De som saknar denna möjlighet kan inte gå till himlen, de kommer inte in där. Genom giftermålet i sig kan ni ärva era föräldrars kärlek. Men på grund av syndafallet ärvde ni inte den sanna blodslinjen. Detta är endast möjligt genom Välsignelsen. Roten till den fallna världen är de fallna föräldrarna. Således måste ni på nytt bli inympade i Sanna Föräldrar för att ärva en ny och sann blodslinje. Ni borde inse att det är genom Enighetskyrkans Välsignelse som ni kan göra det. (162-63, 1987.3.27)

Har ni hört betydelsen av att återfödas, att bli född på nytt? När Nikodemus kom till Jesus en natt och frågade honom om betydelsen av att bli född på nytt svarade Jesus med en fråga, "Är du Israels lärare och förstår ändå inte betydelsen av att vara född på nytt. Återfödelse betyder att födas igen, att bli född på nytt. Vad betyder det? Det som är utmärkande för en person som är född av fallna föräldrar är att bli född på nytt genom Sanna Föräldrar. Att ärva Guds kärlek, liv och släktlinje är att bli född på nytt, man borde vara i total avsaknad av relationer till den sataniska världens kärlek, liv och släktlinje så mycket att man är fullständigt omedveten om dem. (211-306, 1991.1.1)

I omvändelsen av syndafallet måste Adam och Eva förena sig med Sanna Föräldrar för att återupprätta positionerna av utformning, tillväxt och fulländning. Den andliga och den fysiska världen måste förena sig med Adams barn och Jesus barn och tillsammans måste de alla gå in i området för Kristus vid den Återkomsten där de kan bli de fulländade Adams barn. (219-241, 1991.9.8)

Ni har föräldrar, barn och alla ting i skapelsen och Hemkyrkan, [Home Church], som är den utvidgade versionen av allt detta tillsammans. Dessa tre förlorades av Adam genom syndafallet och måste därför återupprättas samtidigt och offras till Gud. Vad som gick förlorat borde återskapas och offras till Honom genom Sanna Föräldrar; det skulle därefter gå genom Honom och komma till oss. Det som gick förlorat måste återlämnas och offras till Honom och därefter åter lämnas tillbaka till oss genom Sanna Föräldrar. Endast då kan ni få ha era egna hem och värld. Fundamentet för detta är Hemkyrkan. Detta är offret. Detta är altaret på vilket de tre offren skall ske. (101-338, 1978.11.12)

Ni kan inte betrakta några av era tillhörigheter som tillhörande er. De som gör så är satan. De som har den sortens tankar är från satan. Allting måste återlämnas till Gud som Hans ursprungliga tillhörigheter. Men de kan inte återlämnas i det skick de är. De kan bara återlämnas till Honom efter att ha gått igenom ärkeängeln, Eva och Adam. Det betyder att dessa ting måste återlämnas genom Sanna Föräldrar. Kläder som ni bär på nu är inte heller era egna.

För att skapa en familj borde ni aldrig efterfråga några rättigheter eller begreppet ägandeskap. Ni borde stå över rätten av ägande som säger att ni är fader så och så. Ni borde stå över konceptet av ägande över vad ni har. Allting borde komma under Guds ägandeskap. Eftersom Han ursprungligen skapade människorna att vara skapelsens Herrar, centrerat på Sanna Föräldrar och efter att ha passerat vägen genom Sanna Föräldrars ägandeskap, så behöver ni, vid vart och ett av de tre stegen i frälsningsarbetet, Guds godkännandesigill och ärva rätten till ägarskap genom Sanna Föräldrar. Ni måste förstå att endast då kommer tidsåldern för er rätt till ägarskap att komma. (120-208, 1982.10.16)

För att ni ska kunna höra till Guds Konungarike måste ni offra allting ni har till Honom: era tillgångar som representerar Gamla Testamentet, era barn som representerar det nya Testamentet och också er själva före det. Låt Honom välja att ha ägarskap över er och låt Honom säga till er, "Din Familj, dina tillhörigheter och dina barn är mina", och de tar emot Hans godkännande som de verkligen är. Sedan kan Han hävda, "Jag har inte längre behov av dem!" och återlämna dem till er genom Sanna Föräldrar. Då kan era rättigheter till ägandeskap över den andliga och fysiska världen avgöras, inte bara äganderätten över kärleken, utan äganderätten över alla ting. Precis som allting föll till fallet ägarskap genom fallen kärlek, kommer rätten till ägarskap över allting att beslutas genom den ursprungliga kärleken. (121-254, 1982. 10.27)

För att återlämna äganderätten till Gud måste ni gå genom Sanna Föräldrars namn. Där finns ingen annan väg tillbaka. Därför kan endast Enighetskyrkan ena världen. Även utan vår begäran kommer människor att ställa sig i kö för att bli först att registreras. Den tiden kommer när de kommer att slåss sinsemellan över vem som kommer först, eller nummer två eller nummer tre. (198-242, 1990.2.3)

Vägen som individer, familjer, släkter, människor, nationer, den fysiska världen och även den andliga världen måste följa är att gå genom Sanna Föräldrar. Ni måste inse att för att kunna bana en sådan väg var de tvungna att vandra lidandets väg igenom hela sina liv. (129-18, 1983.10.4)

Sanne Adam är Sann Förälder. Sanna Föräldrar kommer att föra vidare sitt språk till de Sanna Barnen. Det är Principerna. Sanna Föräldrar kom inte ner som pastor Moon. Han kom från Himlen sänd av Gud. Därför kan det antas att de som inte känner Gud kan inte känna igen Sanna Föräldrar. (120-20, 1983.10.4)

Sönerna och döttrarna födda från er kan bli större än Jesus, Messias, ändå förberedde Gud för hans födelse under fyratusen år. Fick Jesus föräldrar honom efter att deras giftermål var välsignat? Ni har fått era barn efter att ha blivit välsignade av de Sanna Föräldrarna. (146-22, 1986.6.1)

Det är inte jag som har insisterat på Välsignelse. Jag har gjort allt som Gud har instruerat mig att göra och sedan gjort detta indirekt till ett logiskt system. Om det hade varit min egen idé skulle jag ha berättat för er genom mina egna läppar. Där finns inget sätt att förneka detta. (231-155, 1992.6.2)

För att människorna skall bli återupprättade, måste världens män och kvinnor absolut bli återförenade med Sanna Föräldrar i Moderns livmoder. På grund av Evas fall förlorade människorna sanna föräldrar och Gud. Genom återupprättelsen kom de till vetskap om Gud och Sanna Föräldrar och måste nu förenas med dem. Hela mänskligheten borde ha blivit födda från sanna föräldrar, men blev i stället födda genom falska föräldrar och konsekvensen av det var att de själva blev falska föräldrar. Världen kommer att bli återupprättad och befriad bara när en rörelse skapas där alla kvinnor kan älska världen som Sanna Föräldrar älskar den. Den rörelsen är Women´s Federation för World Peace.

Genom den kan familjer påverkas globalt. Inom familjen, borde barnen förena sig med sina mödrar och därefter med sina fäder. Men fadern är en falsk fader. När därför Sanne Far kommer måste mödrar och barn förenas med honom och utbilda den falske fadern. På det sättet kan hela familjen förenas och den ursprungliga familjen bli återupprättad. Modern och barnen måste frälsa fadern. (244-161, 1993.2.1)

Av alla människor födda på jorden finns det inte en enda som föddes från Sanna Föräldrar. Där finns ingen annan väg för de som föddes utan arvet, än genom Sanna Föräldrars släktlinje att kunna komma in i himlen. Från Guds skapelseideals perspektivet, är himlen reserverad för dem som har ärvt Sanna Föräldrars släktlinje, tjänat dem som sin ägare till Guds Himmelrikes konungaskap på jorden och i himlen, levat tillsammans med dem i en kärlekscentrerad, blodsrelaterad relation och gift sig och fött barn. På motsatt sätt kan de som inte har någon erfarenhet av Guds kärlek i området av Guds kungliga familj, inte komma in i himlen. (250-49, 1993.10.11)

När de segerrika Sanna Föräldrarna och Välsignade Familjerna i en nation blir en, kommer den nationen att bli återupprättad. Om medlemsnationerna i Förenta Nationerna skulle förena sig med Sanna Föräldrar i ett beslut i FN, skulle de bli återupprättade bara över en natt. Allt som skulle återstå att uppfylla skulle vara deras välsignelse. Syndafallet kom till genom ett felaktigt äktenskap. Om därför ett rättmätigt äktenskap blev arrangerat av Gud och Sanna Föräldrar skulle paren bli fullständigt återupprättade. Eftersom Messias vid Återkomsten har triumferat över alla, har inte satan någon makt alls att gå över denna horisontella linje. (255-20, 1994.2.27)

Det som gör satan mest förödmjukad är det faktum att ni har mött Sanna Föräldrar och att de har undervisat er om att ni är deras barn. Sådan här utbildning är sådan som satan avskyr och fruktar mest. (66-142, 1973.4.22)

Ert hopp finns ingen annanstans än i att bli söner och döttrar som vördnadsfulla barn. De Sanna Föräldrarna blir kung och drottning över alla kungar och drottningar under himlen. Därför är detta en plats där centrum för alla hopp tidigare, nuvarande och i framtiden - kan ge frukt. (46-167, 1971.8.13)

Utifrån Principernas perspektiv, skall alla skapelsens former komma under herraväldet på fundamentet där sann föräldrakärlek har uppfyllts; den viktigaste frågan är därför om ni verkligen har uppfyllt den kärleken. (67-148, 1973.6.1)

För att adopterade barn skall utvecklas till positionen av naturliga barn, måste avundsjukan gottgöras, som ärkeängeln kände vid tiden för Adam och Eva. För att göra det borde andliga barnen värdera och älska sina andliga föräldrars fysiska barn mer än deras eget liv. Därefter måste de återupprätta den sataniska världen. Dessa punkter är grundläggande. Vad detta innebär är att ni inte kan gå in om ni inte har älskat mina barn. 

Fråga er själva om ni har älskat dem från den stund de var i livmodern. Har ni älskat mig, Guds vilja och min kropps barn mer än er själva? Frågan är om ni älskade dem mer än er själva. Jesus frågade, "Älskade ni mig mer än er egen son, dotter och er familj?" Om ni inte har gjort det, kan inte gå framåt och måste gottgöra detta misstag under tre år från och med nu. (127-128, 1983.5.5)

Josef och Zakarias familjer borde ha förenats att lägga fundamentet för Jesus, genom att stå som släktens messias. Om de hade gjort så, skulle nationen ha återupprättats genom gottgörelse, men detta skedde aldrig. Enighetskyrkan lägger just nu fundamentet på människonivå för att återupprätta nationen. Vi står på basis av att ha passerat genom släktens tidsålder. Ni tjänar Sanna Föräldrar och kallas deras barn. Ni kan vara deras barn - inte deras verkliga barn utan i positionen av barn med en konkubin. Ett adopterat barn är inte av sina föräldrars kött och blod medan barn av konkubiner är det. Om denna position inte skulle etableras skulle där inte finnas någon väg för oss att rädda denna världen. Vi har gått över släktens område och går fram emot området för ett folk. Det var inom detta område som ni blev välsignade. (141-209, 1986.2.22)

Även om Han skapade alla ting, kunde Gud inte inta positionen som ägaren. Ursprungligen var alla former i skapelsen förutbestämda att bli Guds ägodelar vid den tidpunkt och plats de blev förenade genom kärlek. Centrerad på Sanna Föräldrar som är etablerade att tillhöra Gud, på fundamentet kopplat till Sanna Föräldrars kärlek, eftersom Sanna Föräldrars barn kom fram ur deras kärlek, avgörs rätten till ägarskap genom Sanna Föräldrars söner och döttrar. När alla tings fundament är förenat genom denna rätt till ägarskap, och förenat med kärlek, så kommer skapelsen att tillhöra dem. (166-286, 1987.6.14)

Jesus och Adams bitterhet och sorg måste skingras. Genom mänskligt fel kunde inte Jesus och Adam uppnå sant föräldraskap och deras djupa smärta över detta måste upplösas. För att göra detta kan tre generationer tjänas, med början från far- morföräldrarna. De tre generationernas världar med Adam i utformningssteget, Jesus i tillväxtsteget och Sanna Föräldrars barn i det tredje måste förenas. Denna uppgift är oundviklig. (212-54, 1991.1.1)

Genom Sanna Föräldrars dag, firandet av dagarna för Sanna Barn, Sann Familj, Sann Nation, Sant Kosmos kan befrielsen av den Sanne Gud förenas. Ni borde förstå att i varje given tidsperiod kan ingenting bli sammanlänkat utan att bli associerat med Sanna Föräldrars namn.

Era ögon längtade efter att se sanna föräldrar före något annat. Ni har ingen aning om hur många tårar de har utgjutit. Era näsor önskade att fyllas av doften under deras omfamning. Ni kan inte ana hur de beklagade mötet med de falska föräldrarna. Era munnar längtade att få tala deras ord och suga deras bröst, men lärde istället de falska orden från de falska föräldrarna och skapade en falsk tradition. Era öron längtade att höra Sanna Föräldrars ord. Era händer längtade att få vidröra dem och dra dem till er, men de var istället fängslade med de falska föräldrarna och fienden och blev i stället händer som rymde bittra känslor. De blev händer av smärta och sorg som varken kan öppnas eller stängas med viljan.

Våra kroppar och sinnen har börjat tjäna Sanna Föräldrar för evigt och samtidigt ärvt en tradition som aldrig skall tillåta dem att skiljas. Förenade kroppar och sinnen borde ha levt och hämtat tillfredsställelse från deras förening och tjänande. Men verkligheten har varit att de bär inom sig historiens sorger, vredesmod och bitter ångest. De existerade utan någon flyktväg från klagans sfär. Varje centimeter av planeten jorden hade också sitt hopp; att bli beträdd av sanna föräldrar och barn. (268-164, 1995.3.31)

Gud ville ha sanna föräldrar eftersom Han utformat en plan att uppfylla Sin längtan inifrån familjen. Han skapade dem med Sina tankar på dem och hoppades få bli som ett med deras kärlek. Genom att ha gått igenom processen av utformningssteget och slutligen till full mognad Skulle Adam och Eva ha gift sig. Deras bröllop skulle bli som Guds eget bröllop och etablera en fokuspunkt där kärleken för människorna tillsammans kunde förverkligas och fastställas. (282-290, 1997.4.7)

Inga andra fäder utom Fader Moon har kvalitén av sann kärlek. Detta är därför att vita och svarta människor, skapelsen och även himlen och jorden, tycker alla om honom. Ni borde förstå att sanna föräldrar, barn, familj, samhälle, nation, världen och Gud kan finnas i Unification Church familjer. Den eviga oföränderliga sanna släktlinjen kan också hittas där. Genom bron av sann släktlinje kan alla bli sammanlänkade till varandra i kärlek. Med början från den punkten är vi alla sammanlänkade hela vägen till Guds kärlek genom den sanna blodslinjen. Sanna familjer har bara ett språk och en kultur. Ett kulturellt signifikativt språk som är utformat genom orden av ett språk. (162-138, 1987.11.11)

Ni måste vara medvetna om det faktum att sanna par måste hittas även om det betyder att överge det Gamla och Nya Testamentet. Sanna föräldrar är nödvändiga för att sanna syskon skall uppstå, en sann nation och allting annat. När Sanna Föräldrar framträder på det globala fundamentet kan barn framträda. En kosmiskt underskriven ceremoni måste hållas som Gud, satan och Sanna Föräldrar officiellt godkänner. Från den tidpunkten kan Sanna Barns Dag bli etablerad globalt. (95-173, 1977.11.11)

Vårt ansvar lever vid tiden för en historisk omsvängning som skall stå i Guds och Sanna Föräldrars ställe, i en sann nations representativa position och värld. När vi uppfyller ansvaret kan vi bli de absolut vördnadsfulla barnen, oskyldiga söner och döttrar i denna historiska tid. Vi behöver bli söner och döttrar av barnslig renhet inför Guds Konungarike, som att också barn av barnslig renhet i den tidigare historien kan lovsjunga. Därifrån kan vi gå vidare till att bli patrioter, helgon och heliga söner och döttrar av Guds Konungarike. (214-306, 1991. 2.3)

satans kärlek orsakade falska föräldrar att falla, men Sanna Föräldrar är upplyfta genom Guds kärlek, och gå framåt mot kärlekens värld. Kärleken är mäktig och evigt densamma. Bara genom att nämna kärlek ger den oss alla rätten att delta och växa även till den högsta positionen. En outbildad människa kan växa till den högsta positionen genom en kärleksrelation med en äkta man eller kvinna som är världens kunnigaste akademiker. Likaså spelar det ingen roll hur mycket en människa än saknar, när de skapat en kärleksrelation med Gud kan de lyftas upp till Hans position. Eftersom vi förstår hur stor och värdefull kärleken är, önskar alla våra hjärtan att få den allra bästa. Till och med när vi har hela världen i vår ägo, skulle något finnas därute som är bättre, skulle vi ändå vilja äga den. (144-241, 1986.4.25)

För att genom sann kärlek, kunna återupprätta, vad som gjorts fel genom den falska kärleken, måste ni förneka allting. Efter att ha lärt om sann kärlek från Sanna Föräldrar, står ni i den befriade positionen av att ha blivit födda som deras barn, vars hela skuld blivit fullständigt bortrensat. Ni kommer inte att ha några barriärer bakåt, nu eller i framtiden. Och utan barriärer kan ni gifta er och leva med era partners. I annat fall hade ni inte ens kunnat drömma om något sådant. Även Jesus har varit oförmögen att leva med sin hustru tills nu.

Familjer, släkter och människor i världen är alla bundna att förgås eftersom de saknar ett centrum. satan orsakade detta. Gud sökte efter en central person för en individ, en familj, nation och värld och välsignade dem genom Enighetskyrkan. Ni borde känna till att i denna sataniska värld, där fem miljarder människor försvinner, har andra blivit kallade, och etablerats med högsta rättigheter, nämligen de Välsignade Familjerna.

Om Förenta Staterna inom kristendomen, är Abel, så är denna plats (Brasilien), som representerar den katolska kyrkans område, Kain. Den latinska kulturens sfär som är katolsk representerar Kains område. Det är som den äldre brodern och borde gå genom protestantismen som är den yngre brodern. Den yngre brodern borde hjälpa katolicismen.

I Förenta Staterna måste protestantismen förenas med Nordamerika som är en Abel nations område i den yngre broderns position. Sanna Föräldrar borde komma till Förenta Staterna på den grunden genom alla maktens fundament som lagts i den nationen, smälta samman Latinamerikas nationer, den katolska sfären. Jag kom inte hit för att smälta in i denna kulturella sfär och Enighetskyrkan kommer heller inte att följa den. På samma sätt som Enighetskyrkan har vuxit fram borde också den katolska kulturens sfär gå igenom den och Brasilien borde gå genom Sanna Föräldrar. I annat fall kommer där inte att finnas någon väg för dem. (268-196, 1995.4.1) 

De 180 familjer som formar släktens fundament för släktens messias, borde alla hänge sig till Gud. Allting som ni ägde innan in tog emot Välsignelsen - oavsett det är ett hus, land, saker eller ägodelar tillhörde ursprungligen Gud och skulle i och med Välsignelsen ha överlämnats till Adam. Sådana är Principerna. Men på grund av syndafallet kunde inte Gud stå i positionen av ägare och inte heller kunde Sanna Föräldrar göra det. Även om de förr inte kunde stå i positionen som ägare, så borde vid den här tiden alla, centrerade på sin släkts ledare, offra allt de äger genom sonen, modern och fadern, genom någon som kan uppfylla ärkeängelns position i den sataniska världen. Återupprättelsen av släktlinjen, rätten till ägarskap och hjärtats område borde offras och återlämnas över sju generationer. (285-231, 1997.6.7)

Där finns två helveten; ett på jorden och ett i den andliga världen, men där finns endast en väg till himlen. Så även om båda vägarna till helvetet vore öppna, betyder inte det att de skulle leda raka vägen från jorden till Himlen. Ni kan endast gå in där genom Sanna Föräldrar; ni måste gå genom dem för att komma in i den enda porten till himlen. (294-103, 1998.6.14)

Vi behöver återlämna rätten till ägarskapet till Gud, för hjärtats område och det påtagliga området. Familjen, nationen och världen måste tillsammans återlämnas till Honom. Vi behöver ge dem tillbaka till Honom som ett offer genom Sanna Föräldrar och rensa bort alla våra skulder. 

På den grunden räknas det horisontella fundamentet som består av föräldrar och barn i er familj och äganderätten till alla ting etableras genom Sanna Föräldrar. Där detta sker uppstår Guds konungarike på jorden. Rätten till ägarskap borde sammanlänkas med jorden i den situationen där inget syndafall har skett. På grund av Syndafallet måste emellertid denna förbindelse skapas genom att gå genom gottgörelsens väg. Så snart detta är förverkligat kommer vi att introduceras in i tiden för suveräniteten av absolut kärlek och rätten till Himmelrikets ägandeskap. För att kunna välkomna ett sådant befriat område, deklarerar vi i Familjelöfte nummer åtta, att fullända en befriad gudomlig sfär och en sfär av fullständig frihet i himlen och på jorden, och uppnå det målet. (295-243, 1998.8.28)

Hur mycket vi än längtar efter den ideala familjen, föräldrar, par och barn så existerar de inte, eftersom deras allomfattande fulländning endast kan ske genom Sanna Föräldrar. Från en traditionell position som arvingar, i Guds och Sanna Föräldrars position, måste ni nå fröets värde som är lika i värde till den högsta förening någonsin sedd mellan bröder och systrar och lika i värde mellan Gud, Adam och Eva. Om ni skulle skörda en familj, från en sådan värld, som kan expandera till att producera nya generationer för alla människor skulle den familjen - ha samma värde som det av en förening mellan Gud och Sanna Föräldrar - och kommer därefter att bli arvtagare som kan ärva segrarnas historia.

 Det har sagts att de med makt kommer att regera världen. Vi borde inte tävla med andra på basis av makt. De med makt har skapat områden i vilka de kan uppnå ännu mera makt och de har sopat bort de som är svaga; de agerar som vinnare och rekordbrytare. Detta är inte resultatet av en tävling om goodwill, som Gud önskar. Därför måste allt detta rensas bort från jordens yta. (301-19, 1999.4.16)

Vid tiden och platsen där återuppvaknandet sker, när alla världens familjer kan hävda att de är söner och döttrar till Sanna Föräldrar, kommer det globala Himmelriket att förverkligas. När världen blir som en familj går vi in i den nya världen av Guds Konungarike på jorden. (146-132, 1986.6.8)

Det Uppfyllda Testamentets tidsålder betyder att hela världen likvärdigt kan ta emot nåd och fördelar från Sanna Föräldrar. För att detta skall kunna ske måste de omvända blodslinjen, äganderätten och hjärtats område. Detta är ansvaret för stammens messias. Detta är verkligen ett måste som måste genomföras eftersom vi har gått in i kvinnans tidsålder. (251-286, 1993.11.1)

Guds rätt till ägarskap blev fullständigt bortstulet av denna fallna värld som ärvdes av djävulens kärlek, liv och släktlinje. Nu har tiden kommit för oss att återvinna det. Att bli söner och döttrar som kan ta emot Guds sanna kärlek och få denna världen under kontroll. Som sådana måste vi slutligen lösa in familjens blodsband som förlorades av Adam, Eva, Kain och Abel. På alla befriade nationers fundament och välkomnade, tillhör för närvarande äganderätten felaktigt till djävulen och den sataniska världen. Detta skall återlämnas till Gud, den sanna kärlekens och ägare, genom den allra bästa mannen och kvinnan, den bästa sonen och dottern, de av Gud älskade.

Alla människor i världen behöver gå igenom Sanna Föräldrars kärlek. Utan att ha gått igenom den porten, finns det ingen väg tillbaka till det ursprungliga hemlandet i den himmelska världen. Den enda vägen som står öppen för dem nu är vägen som leder till helvetet. Vi behöver söka efter vägen som leder tillbaka. Vi måste kämpa och vinna över nationer som går emot oss. När vi gör det har dagens Enighetskyrka ärvt segern över det globala messias området, gått igenom området för nationella messias och spårat oss fram till släktens messianska sfär. Genom släktens område i den sataniska världen, måste vi nu gå in i satans familj och förändra hans värld. (210-42, 1990.11.30)

