KAPITEL ETT

Vad är en sann förälder?

Sektion 1 Betydelsen av Sanna Föräldrar

Orden sanna föräldrar är några av de mest använda orden hos våra medlemmar i Unification Church. Trots att de bara är enkla ord, representerar de en anmärkningsvärd verklighet.

Denna term står inte att finna i någon av historiens alla böcker. Trots sin enkelhet är Sanna föräldrar en term som känns igen och används endast av medlemmarna i Unification Church.

Om det under de tvåtusen år av kristendomens historia hade uppenbarats att våra mänskliga förfäder föll, hade mänskligheten genast förstått att fallna föräldrar är falska och onda föräldrar och att föräldrar som inte har fallit är goda och sanna föräldrar. Men ingen har någonsin haft möjlighet att avslöja detta. Mänskligheten har väntat på den tid då denna information skulle bli kungjord.

Det må ha funnits människor i någon förfluten historisk tid som funderat över termen Sanna föräldrar, men de saknade insikt i vad ordens bakgrund kunde vara. Eftersom frågan inte kunde lösas utan förståelse av det enorma och vittomfattande innehållet i Principerna, har ingen haft möjlighet att ens säga orden sanna föräldrar. Det är ett förvånande faktum att vi har haft möjlighet att avslöja innehållet i Principerna, Unification Churchs förståelse av historien och sanningen om mänsklighetens ursprung.

Vad kan vi sluta oss till när vi får en klar förståelse av termen Sanna föräldrar? Vi kan dra slutsatsen att våra första förfäders fall hände genom en otillåten sexuell relation. Fallet har resulterat i en blodsförbindelse som inte har någonting att göra med Gud eller med de Sanna föräldrarna som skulle etableras som skapelsens ideal. Med andra ord, vi ärvde den felaktiga blodssläktlinjen.

På grund av detta kommer orden sanna föräldrar att stå i relation till Guds vilja och betyda för det första att alla människor, inklusive våra första förfäder, kommer att skäras av från den falska släktlinjen. För det andra betyder orden att en kärlek, liv och linje förbunden med Gud och den nya ursprungliga roten kommer att ta sin början. Detta är verkligen häpnadsväckande ord. (201-60,1990.3.1)

Sektion 2 Sannhetens ursprung

2.1 Vad betyder sannhet?

Om det fanns ett sant väsen i himlen eller på jorden, vem skulle det vara? Det skulle vara det Absoluta Varat. På nutida koreanska, när vi refererar till det Absoluta Varat, säger vi, - Det finns endast En. Vi förkorta det till Hana-nim (Gud), där Hana betyder En.
Vad slags väsen är då Gud? Gud älskar både de goda och de onda människorna på jorden. Till och med en dömd kriminell på väg till sin avrättning säger innan han dör,

 ”Gud, förbarma dig över mig”, och till och med de som med dödsstraffet för sina brott ser döden i vitögat har fortfarande hopp i sitt löfte inför Gud att göra en ny början och bli goda människor. Varför är det så att de i och med detta vill tjäna Gud på bästa sätt, lita på Honom och följa Honom? Varför lämnar människor frivilligt sina föräldrar, sina bröder och systrar för att i sitt innersta hjärta vara nära Gud och dela sina personliga bekymmer med Honom? Det är för att Gud är sann.

En sann människa skulle inte bara älska dem som älskar henne. Hon skulle älska också sina fiender som önskar se henne död. En sann människa måste vara en som varje människa kan anförtro allt och diskutera allt med. Hon skulle vara någon som människor i allt kan sätta sitt hopp till. 

Medan du växte upp fanns det säkert någon som du avskydde Är en människa som hatar en annan människa en sann person eller en falsk person? Med all säkerhet är hon en falsk människa. I denna världen finns det många falska människor.

Den som önskar att vara en sann människa måste balansera båda sidor. Om det finns medlemmar i Unification Church som verkligen älskar de människor som älskar dem men aktivt hatar dem som de är hatade av, är de själva då en god grupp eller en ond grupp? De är då en ond grupp.

Låt oss därför älska också dem som hatar oss. Om du tycker om någon som hatar dig så kommer han också att tycka om dig. Om du tre eller fler gånger handlar vänligt mot den som hatar dig, kommer han att böja huvudet till hälsning. Behandla en sådan person trevligt tre gånger och du kommer att vinna honom över på din sida. Pröva det och se om jag har rätt eller inte. Människor har ett samvete som talar om för dem om de handlar rätt eller fel. (39-302, 1971.1.16)

Det bor många goda människor i vårt eget land och det finns många underbara människor i världen. Det finns också många om är bejublade. Vilka är då de stora människorna i Korea? När vi talar om en stor människa i Korea talar vi vanligtvis om amiral Yi Soon-shin. Han är en stor man. Ni tycker alla om amiral Yi, men tror ni att han är en sann person? Vi vet inte, men ändå beundrar vi honom. Hur som helst, jag beundrar honom inte så mycket. När jag säger detta tänker ni nog, det var konstigt. Varför säger han så? Han tycker inte om en av vårt lands patrioter! Är Reverend Moon kommunist eller en förrädare gentemot vårt folk? Jag skall säga er varför jag inte beundrar amiral Yi. Alla koreaner känner amiral Yi som en patriot, men japaner tänker på amiral Yi som en fiende. Detta nämns till och med i japanska historieböcker. Ur japanernas synvinkel är amiral Yi en fiende men för koreanerna är han en patriot. Det är anledningen till varför jag inte tycker om honom.

Det som är sant måste vara sant överallt: i England, i Tyskland, i Amerika, i Korea, i Afrika och också i Japan. Någonting som är sant har inga fiender. Det finns ingen som tycker illa om någonting sant. Om någonting är omtyckt av en sida och illa omtyckt av den andra sidan kan det inte vara absolut sant.

Om amiral Yi vore en absolut sann person skulle japaner och koreaner ära honom lika, som en stor man och sann person. Men mätt med standardmåttet för en sann människa så är amiral Yi inte en absolut sann människa trots att han må vara en sann person enligt en mindre skala. Han är en sann person i Korea men inte i Japan. Jag är säker på att det inte kan råda någon annan mening om detta. Eftersom jag vill se en sann människa kan jag inte tycka om någon som är mindre än en sann människa, såsom amiral Yi. 

Vad slags människa är då en sann människa i den här världen? Som jag sade tidigare, det är någon som är omtyckt av både onda och goda människor. Om han är omtyckt mest av goda människor skulle onda människor hata honom mest? Han måste vara mest omtyckt även av onda människor. Trots att det finns en blandning av goda och dåliga människor här så älskar alla människor det bästa. Om vi säger att alla människor tycker om någonting menar vi att inte bara goda men också dåliga människor tycker om det. Om alltså några människor som anses vara dåliga inte tycker om en viss sak, så betyder det att det inte är en sann sak. Sanna ting är sådana som skulle älskas mest inte bara av goda människor utan lika mycket av onda människor. Detta är också definitionen av en sann människa. En sann människa är någon som är mest älskad, lika mycket av goda som av onda människor. En sådan person är en sann person. (39-300, 1871.1.16)
2.2 Källan till sannhet
 

Att vara sann är inte begränsad till individer. Det är relevant också för den helhet bortom allt som söker efter förbindelser av värde. Eftersom sannhet är omtyckt och eftersträvad av alla måste den finnas överallt. (63-88, 1972.10.8) 

Vi finns inte till här för vårt eget individuella syfte utan för helhetens syfte. Därför skulle vi tjäna vår familj före oss själva, vår ätt före vår familj, vår nation före vår ätt och världen före vår nation. Dessutom, innan vi som individer bli sanna måste våra familjer vara sanna och vidare, våra nationer och världen måste vara sanna.

Människan är delaktig i en process av återupprättelse där hon som individ inte kan vara den motiverande orsaken till all välsignelse. Vad är då den motiverande orsaken? Det är sannhet. För att människan skall kunna förverkliga sitt sanna jag måste hon ha en förbindelse med Gud som är källan till allt liv, död, lidande och välsignelse. Utan denna förbindelse kan hon inte uppnå sitt sanna jag som individ.

Sannhet måste vara centrerad på Gud. Det är anledningen till att sannhet är förverkligad när det avgörande fundamentet är lagt på vilket hela mänskligheten kan bli upprättad till ursprunglig ordning och styrd som helhet. Ni skall veta att utan ett sådant fundament kan sannhet inte bli etablerad. Gud är ursprunget till all sanning. Sanning finns, eftersom Gud existerar. När Gud ger sig av så gör sanningen det. Då kommer istället för sanning källan till ondska att visa sig.

Vi kan ha sanna resultat endast där sannhet existerar. Med andra ord, Guds önskan kan bara bli uppfylld eftersom Gud existerar. Följaktligen är koncept som sannhet och godhet huvudsakligen grundade av Gud snarare än av människor.

Sett ur den synvinkeln kan vi förstå att sannhet inte är någonting som människor kan definiera hur som helst. Med andra ord, sannhet är inte subjekt för fallna människors godtyckliga handlande. Istället skall sannhet styra fallna människor. Därför borde vi alltid ge efter för det som är sant. Vi borde upphöja sannheten och modigt följa den.

När vi ser på vår dagliga verklighet eller lyssnar till vårt samvete så kan vi inte heller på något sätt neka till att sannhet ägs helt av himlen. (24-315, 1969.9.14)

När vi ber säger vi ofta - Vår sanne Gud, vår helige Gud som är i himlen, endast vagt, av ren vana. Men fram till nu har sannhet inte existerat i dess genuina bemärkelse. Eftersom den inte har existerat, kan dess ursprung inte bli funnen i mänsklighetens historia, däremot vid en punkt bakom mänsklighetens historia. Det överstiger historien. Med andra ord, eftersom detta ursprung måste sökas på en plats bortom våra nuvarande förhållanden är religionen inte någonting där vår tro är baserad på en enstaka person som central punkt.

Naturligtvis finns det människor som ser på sin religionsgrundare som standard för sin tro men det finns också människor som går över denna punkt och eftersträvar sannhet genom att inbjuda Gud. Betraktat i det ljus, kan vi konstatera att många människor i historien varit oförmögna att finna ursprunget till sannhet på sin egen livsväg eller i samhället omkring dem. Inte i någon situation där människor endast har kontakt med människor kan källan till sannhet ges till dem.

Sannhet är den absoluta standarden. Därför är det nödvändigt att Gud, det Absoluta Varat, eller den Högste suveränen, blir delaktig här. Varför är det så? Det är så eftersom det hittills inte har funnits någon sann person på jorden. Den människan som lever i strävan efter sannhet kan alltså inte själv vara den motiverande orsaken till sannhet. Den motiverande orsaken måste vara Gud. Gud visar sin närvaro oundvikligen inom religionen eller historien när mänsklighetens situation kommer till det slutgiltiga och avgörande skedet. Det är då som den definitiva nödvändigheten för det Absoluta Varat uppstår.

Även när du söker efter tillvarons värde, som är filosofins slutliga syfte, eller gräver djupare för att finna existensens ursprung, som är syftet för all sann kunskap, så kommer detta sökande oundvikligen att involvera Gud, det transcendenta eller Absoluta Varat. Varför förhåller det sig så? Eftersom frågor om kunskapens ursprung eller existensens värde inte kan få sitt svar utan en uppbyggd relation med det Absoluta Varat. Det är anledningen till att människor i allvarliga situationer alltid har sökt att lösa problem genom det som är sant. Detta faktum kan inte förnekas.

Människor kan alltså inte ensamma vara källan till sannhet. Gud, det Absoluta Varat måste här vara inblandad. En religion som proklamerar sannhet utan Gud är otänkbar. Mänsklig moral som betonar det som är sant kan inte förneka Gud. 

Därför sa Confucius: - De som följer himlen kommer att blomstra och de som är mot himlen kommer att förgås. Det är ord som är centrerade på himlen. Himlen måste helt säkert vara inblandad. Orden säger att blomstrande, nedgång, framgång och tillbakagång är inte bestämda av människor utan av himlen. Om man betänker detta, och att sannhet inte kan uppnås utan en ursprunglig punkt vars motivation kommer från himlen, så uppstår frågan, var är den sanne person bland människorna som lever på jorden?

Var finns platsen där sannhet kan vistas? Med himlen som ursprung skulle Gud vilja upprätta en plats av sannhet på jorden. Det är Guds önskan. Så frågan är: var på jorden kan sannhet bo? Den skulle finnas nära vårt dagliga liv. Därför sa Jesus, - Guds rike är inom er. Himmelriket, som är den sanna nationen, är i själen. Det har sin säkra plats i den djupa, djupa dal där ingen själviskhet finns.


Vår själs fundamentala aspekter är intellekt, känsla och vilja. Var ibland dessa skall Guds rike vara? Vilket är det mest fundamentala bland intellektet, känslan och viljan? Det är varken viljan eller intellektet. Det är känslan.

Om du har någonting som är mest värdefullt för dig, var skulle du vilja förvara det? Du skulle vilja förvara det på en plats som bara du själv vet om, en plats där ingen annan kan röra eller störa det. Det skulle vara en plats där endast du själv kan handha det. Var är den platsen? Den är i det djupaste skrymslet av ditt hjärta. Du gömmer det djupt i ditt hjärta och därför kan du säga, - Här är det tryggt förvarat, jag kan koppla av. Med andra ord, du lägger det på en plats motsvarande en låda där människor vanligtvis förvarar värdesaker. Sett ur denna synvinkel så är platsen där sannhet kan stanna den djupaste delen av ditt hjärta. (24-317, 1969.9.14)

Sektion 3 Standardmåttet för Sanning
Ett sant hjärta förändras inte. Utan det kan ingen standard sättas och ingenting kan definieras genom att man säger, - Det är så här, eller det är så där. Man skulle sakna roten som gör det möjligt att erhålla en officiell bekräftelse vad gäller den absoluta standarden.

De varelser som bedöms ligga under standarden kommer att försvinna. Måttenheter som metersystemet har en standard och utifrån den standarden blir någonting mätt som exakt eller inte. När en tvistefråga uppstår kring en sak kan den mätas mot standarden, och om den motsvarar exakt kommer alla invändningar för all evighet att vara undanröjda. (186-65, 1989.1.29)

I kärlek finns varken revolution eller förändring. Ingenting som förändras är värdefullt. En diamant behandlas som en skatt eftersom dess hårdhet inte förändras. Guld är dyrbart eftersom det har sin speciella prestige i sin oföränderliga guldfärg. Pärlor är också kostbara på grund av sitt harmoniska och eleganta färgskimmer som inte förminskas. Varför är dessa dyrbara skatters värde baserat på deras oföränderliga egenskaper? Det är för att de kan tjäna som standard med vilken värdet hos alla existerande ting i universum kan jämföras.

Vilken bland värdemätarna som kan bestämma värdet hos allt i universum skulle då vara den högsta standarden? Det är frågan. Skulle det vara guld eller diamanter? Det är oföränderlig kärlek, obrytbar kärlek. Den ser fragil ut, men den kan inte brytas. Den verkar godtyckligt kontrollerbar, men man kan inte styra den bara som man vill. Vi är inneslutna i den. Snarare än att mäta den, mäts vi av den. 

Vad i universum skulle vara värdemätaren eller standardmåttet som kunde vara den högsta orsaken bland orsakerna? Det är varken standardmåttet från något mätinstrument eller något oföränderligt ting. Varken Gud eller människor kan förändra dess standard. Vad är det som är evigt och oföränderligt, har värdet av en skatt, kan överstiga natt och dag och geografiska områden och distanser överallt - vare sig det befinner sig vid jordens ände, i helvetet eller den himmelska världen - och bli måttets och jämförelsens absoluta standard?  

Jorden har en nollpunkt för latitud och longitud. Greenwich observatoriet i England tjänstgör som nollpunkt. Man kan inte byta ut det hur mycket man än må försöka. Vi behöver en sådan standard. Utan den skulle ingen ordnad värld kunna finnas.

Vilken är den ursprungliga standard – den enda standard som Gud och hela Hans skapelse kan följa – som alla mätbara varelser i detta universum önskar att använda för att bestämma sina relativa skillnader och positioner? Den är inte baserad på saker som pengar, guldtackor eller diamanter. Dessa kan Gud göra. Gud kan själv kontrollera dem som Han önskar. 

Vi tror att Gud naturligtvis också kan skapa kärlek, men att äga denna kärlek ensam är omöjligt. Det behövs två för att äga kärlek. När det gäller kärlek så kan inte ens Gud finna den ensam. Vad är standarden, standardmåttet? Vad är den standard som kan mäta allt, inte bara i denna fysiska värld utan också i den eviga världen? Vad är standardmåttet som det finns absolut endast ett av? Detta är de mest fundamentala frågorna. Svaret är kärlek. Kärlek berörs inte av årstidernas växlingar såsom vår, sommar, höst och vinter. 
(137-235, 1986.1.3)

Det finns mått för avstånd. Om centimetern är längdmåttets enhet så är det den enda och absoluta standard. Om vi jämför någonting med den och det stämmer så är det exakt och sant. Någon må tro att han är bäst, men om han inte varar upp mot den ursprungliga modellen så kommer han att missa sin rang. 

En centimeter motsvarar tio millimeter. Inom den ramen är en millimeter absolut. Tio utgör en centimeter och hundra utgör en decimeter. Det är så enheterna relaterar till varandra. Bara på det sättet står de i förbindelse med varandra och kan utgöra en allmän och universell måttstandard.

Det finns någonting motsvarande i människovärlden. För att människans värld skall bli enad måste det finnas en modell eller gestalt hos vilken ande och kropp har blivit ett utan konflikt, baserad på en principiell standard, en modell som säger att detta måste vara en absolut väg. 

Om vi är överens om att använda metersystemet så spelar det ingen roll hur lång någonting må vara, en meter, etthundra meter eller mera, det kommer inte att vara något problem. Basenheten som utgör en meter är en millimeter. Eftersom en millimeter är så liten använder vi oss vanligtvis av en centimeter. Hur stort ett mått än må vara så måste det blir exakt baserat på den mindre 1 millimeterenheten. Om alla mått motsvarar varandra och allting kan bli mätt baserad på standarden millimeter så kan vi använda den som en världsstandard. En millimeter i Amerika, en millimeter i Korea och en millimeter i England är alla desamma. De är oföränderliga. Detta är sanning. 

Vad är sanning? Det är sannhet. Hurdan är kvaliteten av att vara sann? Det som står i en position från vilken det inte kan bli upphöjd kallas sant. Vi har här några personer med doktorsgrad i fysik. Att studera fysik kräver att ni känner till alla rörelser i den naturliga världen. Dessa rörelser är något vaga i sin riktning. 

Hur stor är jorden? När denna gigantiska jord årligen kretsar kring solen finns där inte en minuts avvikelse. Den passar en formel exakt, utan ens en sekunds fel. Någon som helst avvikelse skulle vara katastrofal eftersom omloppet skulle antingen bli ständigt mindre och mindre eller större och större och i så fall skulle land och hav krossas. Jorden har snurrat och fungerat enligt en universell standard utan problem under sin uppskattade ålder av fyra och en halv miljarder år. Vad som krävs är en måttenhet baserad på Principerna som fastslår en formel som vi kan kalla den universella principen. Ur den aspekten, vad är det som fastställer kvaliteten av att vara sant? Någonting sant stämmer inte bara på en sak utan på flera saker. 

Tjugofyra karat guld är äkta guld. Det finns inget sådant som tjugofem karat eller tjugosex karat guld, eller hur? Någonting sant står i centrum i en position där det kan upprätta sin balans; det återgår till den mest grundläggande enheten och möter på ett horisontalt plan. Om någonting skulle avvika från denna vertikala standard vore det inte sant. 
Tjugofyra karat guld formar en rak linje. Det är för att det står på en sådan standard att vi säger att 24-karat guld är äkta eller sant. Det stämmer in vare sig det är placerad mot en lodrätt eller en vertikal standard. Det står parallellt till universums vertikala linje och formar också en parallell linje till universums horisontala linje.

Om ni ser på den enorma rörelsen inom universum finns där ingenting vagt i dess riktning. Allting rör sig enligt givna lagar. Subjekt och objekt rör sig alltid i ett lodrätt förhållande till varandra. 

Det som förlorar sin upprätthet kommer att stötas bort. Det flyter iväg och blir krossat. Endast när lodrättheten på ett starkt sätt intar sin position kan det säkra sin plats i rymden och blir fundamentet för sin fortsatta existens. Detta måste vara rätt svårt att förstå.

Vad betyder tumstocken för människorna? De behöver också en tumstock. Matematiska problem löses baserad på en numerisk standard som är allmängiltig i hela världen. När en gemensam bas som har passerat en viss standard står på världsnivå, kallas den sanning.

Vad ingår i sanningen? Inom sanningen finns alltid de fyra riktningarna av öst, väst, nord och syd. Tillsammans med sanningen finns alltid den relaterade omgivningen. Kommer då omgivningen först eller kommer sanningen först på rangskalan? Det är frågan. Omgivningen kommer först.

Hur är det med människorna? Frågan är, vad slags människa är en sann människa? En sann människa måste i sig själv vara den vertikala och horisontella standarden. Hon skulle vara den standarden om vilken man kan säga, - Hon är exakt och sann, både vertikalt och horisontellt och fri från all falskhet.

Enligt universell lag kan fram och bak, vänster och höger och högt och lågt endast bestämmas när den vertikala och horisontala släktlinjen står i rätt förhållande till varandra. Å andra sidan, oberoende av hur stort någonting må vara, om det vid mätning i millimeter visar sig vara för stort, om så bara med en avvikelse av mindre än halv millimeter, kommer det att tillbakavisas. Det är ofullständigt och borde slängas i soptunnan. Sådan borde standarden vara. Vi behöver ett sådant standardmått. (180-14, 1988.8.20) 

Sektion 4 Sannhet och den Sanna människan

Vad betyder det när vi säger att någonting är sant? Är det runt, vinkelformat eller platt och vitt? Hur kan vi definiera det? Vad är basen för en definition av ordet? Det är frågan. Vi säger ”sann människa” men vad slags människa är en sann människa? En sann människa har också ögon, näsa mun och en kropp.

Är då sannhet begränsad till någon plats eller är den rumsöverstigande? Den överstiger rumsbegreppet. Varför behöver den vara höjd över sådana begränsningar? Vad är meningen med det? Vi kan konstatera att sannhet måste vara någonting som kan representera och mäta allting.

Matematiker talar om formler och fysiker talar om axiom och definitioner men vad är dessa? Är en formel någonting litet?

En formels enheter är enkla men en formel måste vara av en väsentlig karaktär mot vilken allting kan bli utvärderad. Endast då kommer formelns standard eller mätenheten att fastslås. Ni måste veta detta: om någonting ligger utanför standarden kommer det inte att passa in i detta enorma universum.

Det finns system vid mätning såsom decimalsystemet och duodecimalsystemet (med basen 12). Deras enheter är små men deras form passar allting. Annars skulle de inte fungera. Ingenting skulle fungera. Om dessa system endast skulle passa på några områden och inte överallt skulle de inte kunna vara användbara. All existens skulle upphöra. Detta måste ni veta.

Detsamma gäller för människornas värld. Vem är den sanne människan? Det skulle finnas någonting likt en skala eller tumstock i livet och man skulle ge det makten att expandera till världen. Det kommer att expandera så att allting kan bli balanserad. Vi kommer fram till att människans liv, en människas väg i livet, behöver vara en sådan offentlig väg. (133-9, 1984.7.1)

Det finns miljarder människor på jorden idag. Hur många förfäder som har levt och dött här på jorden har de nu levande människorna sammantaget? Har ni någonsin funderat över det? Åtminstone flera hundra eller flera tusen gånger så många människor som de som nu lever måste ha levt och dött. Hur många sanna människor kan det ha funnits ibland dem av det slag som mänskligheten längtar efter? Det som är sant är alltid sant, lika mycket för tusen år sedan som nu.

När vi säger rent guld menar vi tjugofyra karat guld. Det förändras inte beroende på tid eller rum. Det förändras inte beroende på sin position. Det förändras inte vid någon snabb förändring av omgivningen eller i kungars hand, eller i händerna på en bedragare. Alltså kallar vi guldets färg för en sann färg. Människor tycker om guldets färg. Vad liknar ljus? Det liknar guldets färg. Starkt ljus kommer guldets färg nära. Solljus är också guld, aftonrodnad till och med ännu mera.


I en liknande tankegång kan man fråga sig om det finns en sann man ibland oss som har en färg som inte kommer att förändras på hundra miljoner år. Finns det en sådan sann kvinna? Vad tror ni?

Den religiösa världen ser på människor som fallna. Naturligtvis finns det religioner med olika bakgrund men alla söker de efter en ny människa av värde genom vilken de kan få frälsning. Vad betyder det? Det betyder att eftersom de inte har uppnått en sann ursprunglig personlighet, den sanna ursprungliga mänskliga avbilden, så söker de alltid efter den. Det är detsamma sökande vare sig det var för tusen år sedan, hundratusen år sedan eller i vår tid. Även i framtiden kommer människor att vara tvungna att söka, i varje omgivning eller tid där mänsklighet existerar. 

Också ni söker efter denna sanna människa. Ni söker efter en sann man och en sann kvinna. Alla män och kvinnor som någonsin har levt var tvungna att använda sina liv till att fundera på denna fråga. Det är anledningen till varför ni, när ni lever i en särskild by, vill vara den bäste sanne personen i den byn. (177-99, 1988.5.17)
Sektion 5 Vad är en sann förälder?

5.1 De två stentavlorna och Sanna Föräldrar

När Gud förde Israeliterna ut ur Egypten fanns där en eldstod och en molnstod. Molnstoden ledde dem på dagen och eldstoden om natten. Vilken betydelse hade dessa? De representerade en man och en kvinna och visade symboliskt att i de Yttersta dagarna föräldrar skulle komma och att Israeliterna skulle tjäna dem. De som inte följde eldstoden och molnstoden skulle alla förgås. Israeliterna vandrade mållöst runt i öknen under fyrtio år. I sin sorg över att de alla skulle förgås kallade Gud Moses till berget Sinai. Han lät honom stanna där under fyrtio dagar och gav honom två stentavlor. Dessa symboliserade Adam och Eva, de sanna föräldrarna. Varför förvarades de båda stentavlorna i förbundsarken? De båda stentavlorna symboliserade Adam och Eva som de centralfigurer som kunde avsluta arbetet med Guds vilja. Därför placerades de i förbundsarken. (134-172, 1985.4.7)

Vad är vårt hopp? Gud är den vertikala föräldern och Adam och Eva är de horisontella föräldrarna. Vi skulle vara sönerna och döttrarna som kan ta emot kärlek i det ögonblick som de vertikala och horisontella föräldrarna blir ett med varandra och gläds. Till vår sorg har detta dock inte hänt. Vi har alla den passionerade önskan att ta emot sådan kärlek. Det är vad religion handlar om.

Har det någonsin funnits föräldrar på jorden som på ett horisontellt plan kunde bli ett med Gud som är vertikal, och ge ut sin kärlek? Det har det inte. Eftersom de första förfäderna föll blev de falska föräldrar. Eftersom Adam och Eva blev falska föräldrar kan de inte ha varit särskilt bra föräldrar. Därför måste sanna föräldrar komma. Sanna föräldrar måste träda fram i historien.

Vem är den som representerar denna historiska mission? Han är den som kallas frälsaren och Messias, den som frälser. Vad ska han frälsa? Han frälser inte kroppen utan uppfyller vårt hopp om ideal kärlek. 

Vad måste han då göra? Vad för slags person måste Messias vara för att uppfylla vårt hopp? Säkerligen måste han komma som den sanne föräldern. Messias måste komma som sann förälder. Kristenheten tror på Jesus som Messias och frälsare. Vad måste han göra för att komma som sann förälder? Han kan inte göra det ensam. Han måste komma som en man som representerar den sanne föräldern.

Upp till våra dagar har otaliga religioner väntat på denne ende man. Vi kan säga att Confucius i sin lära talar om sökandet efter en man som lever ett gott liv och buddhism talar om sökandet efter en man som står i samklang med den andliga världen. 

Vad är då kristendom? Den lär oss att bli Guds son och bilda en kärleksfull familj. Kristendomen är den religion som har kommit med mera substantiellt innehåll. Därför sa Jesus att han var Guds ende enfödde son.

När den enfödde sonen kommer skulle det vara ett nederlag om han måste leva ensam. Det måste finnas en enfödd dotter. Den enfödda dottern måste bli funnen och centrerad på Gud bör den enfödde sonen och dottern gifta sig med varandra när deras ömsesidiga dragningskraft har mognat. På detta sätt skulle Gud som vertikal förälder glädjas. Den enfödde sonen och dottern blir brud och brudgum som kan glädjas som de horisontella föräldrarna och sätta barn till världen. Först då börjar ätten att expandera.

Det fanns alltså någonting som Jesus behövde mest, även om det skulle innebära att överge nationen Israel och judendomen. Vad var det? Det var en kvinna. En man skall inte leva utan en kvinna. Eftersom Jesus inte uppfyllde detta syfte sade han mot slutet av sitt liv att han var brudgummen och att hans efterföljare var bruden. Det är därför som kristna har kämpat med att bli hans brud medan de i tvåtusen år har väntat på brudgummen, Jesus. Vad är standarden? Det är Messias som stämmer in på positionen av Sann förälder. Detta är Lammets bröllop. (58-218, 1972.6.11) 


5.2 Definitionen av Sanna Föräldrar

Vilka är de sanna föräldrar som Unification Church talar om? Det är frågan. 

Vad skulle ha hänt om Adam och Eva inte hade fallit? Utan fallet skulle Gud ha utgjort den vertikala kärleken och Adam och Eva Guds kropp. De är som Guds kropp. Gud är som skelettet och Adam och Eva är som kroppen. Gud har också sinne och kropp. 

Gud blir intern förälder i den inre positionen och Adam och Eva de externa föräldrarna i den yttre positionen. Den inre föräldern och de externa föräldrarna måste bli ett genom kärlek. Gud och människor förenas i kärlek och genom den enheten kommer de Sanna föräldrarna, som är perfekta, att framträda. Utan enighet i kärlek kan människor inte bli perfekta.

Vilka är de? De är våra ursprungliga förfäder, de ursprungliga människorna skapade av Gud. Vi föddes av sådana människor. Vi skulle vara födda av människor som har en sådan gudomlig karaktär. Det är på det viset vi uppnår både Guds gudomliga karakteristiska egenskaper och våra mänskliga föräldrars karakteristiska egenskaper. 

Hur uppnår då Adam och Evas sin fullkomlighet? Fullkomligheten uppnås när de är anknutna till Guds kärlek och kan inte uppnås om denna anknytning saknas. Vid roten till våra förfäders släktlinje förs Guds vertikala kärlek och människans horisontella fysiska kärlek samman i en och samma punkt. Där börjar våra förfäders ätt. Alla människor härstammar därifrån.

Men fallet separerade mannens och kvinnans kärlek från Guds kärlek. Genom fallet misslyckades mannens, kvinnans och Guds kärlek att bindas till varandra. Utan fallet skulle de automatiskt ha blivit sammanbundna. En man och en kvinna binds automatiskt till varandra genom kärlek. Varför önskar en man och en kvinna att bli ett? Det är på grund av kärlek. Vad skulle de önska att göra efter att ha blivit förenade i kärlek? De skulle önska att få ta emot Guds välsignelse. Det är deras syfte. (184-71, 1988.11.13)

När vi ser på försynens olika tidsåldrar kan vi se att försynen för återupprättelsen är uppfylld i de yttersta dagarna. Ju mer de yttersta dagarna närmar sig desto närmare kommer vi den tidsålder då syftet med religionen är förverkligat. Den tid då religionens syfte är uppfyllt är slutligen den tid då föräldrarna framträder.

De föräldrarna är de Sanna föräldrarna. Vilka är de Sanna föräldrarna? Det är frågan. Som våra Principer lär oss är de som kallas Sanna föräldrar de föräldrar som har förverkligat den ideala enigheten centrerad på Guds kärlek. De har uppfyllt sitt ansvar efter att ha passerat området av indirekt herravälde efter att ha levt i harmoni med Principerna, alltså området av indirekt herravälde, och har avancerat in i området av direkt herravälde. De är föräldrar som för första gången i historien har upprättat den ideala enheten som är grundad på kärleken mellan Gud och människan. Guds kärleksideal har slutligen börjat ta sin boning på jorden genom de Sanna föräldrarnas familj.

Människans fall krossade idealet av sanna föräldrar. Adam och Eva hade missionen att uppfylla sina respektive ansvar. De skulle ha byggt en bro från området av indirekt herravälde, efter ett liv i harmoni med Principerna, till området av direkt herravälde och fullbordat det. Men de misslyckades med detta. 

Genom det misslyckandet kunde Satan börja tränga in på området av indirekt herravälde. Ni bör absolut förstå detta. Utan att förstå det kommer ni inte att kunna registreras i den andra världen. 
(143-75, 1986.3.16)

Vad är alltså sanna föräldrar? De är den begynnande punkt från vilken sann ideal kärlek slutligen kan tändas och följa skapelsen i hela universum. Därför kallar vi dem Sanna föräldrar. Vad slags barn kommer då Sanna föräldrar att ha? Sanna barn. Hur är sanna barn? De är söner och döttrar som har tillräckligt med inre och yttre skönhet att kunna ta emot de sanna föräldrarnas första kärlek. 
(125-164, 1983.3.20)

I vilken betydelse använder vi termen Sanna Föräldrar i Unification Church? Gud har utnämnt Sanna Föräldrar. Vad menas med det? Det betyder att Guds kärlek slutligen har bosatt sig i människornas värld. Det betyder att Sanna Föräldrar är början. (130-111, 1984.1.1)

Vilka är de Sanna föräldrarna? Eftersom Adam och Eva skulle ha blivit absolut ett baserad på den kärlek som är kärnan i Guds kärlek skulle de vara våra första förfäder från början. Det här måste ni förstå tydligt. Utan att känna till de Sanna föräldrarna kan ni inte ha en förståelse om sanna barn. (135-160, 1985.11.12)

Vilken filosofi kommer att vara av central betydelse för förfluten historisk tid, för nutiden eller för framtiden? Med andra ord, vad kommer att vara den globala filosofins centrum som kan vara historiens frukt, denna tidsålders centrum och framtidens ursprung? Det är en sann man och en sann kvinna.

Vilken vision skulle då en sann man och sann kvinna ha för det dagliga livet? Det är att leva meningsfullt för världen. Deras ömsesidiga kärlek är för världens skull och deras föräldraskap till söner och döttrar är drivkraften till att älska världen ännu mera. Det är den filosofin vi upprätthåller. Jag vet inte om ni förstår dessa saker i detalj. Men som jag ser det måste historien i alla fall klargöras med denna standard som grund, vare sig vi bedömer den med utgångspunkt från hela den horisontala tredimensionerade världen eller bedömer från hela den vertikala världens historia. Detta är automatiskt slutsatsen. (25-145, 1968.10.3)

Var ligger orsaken till syndafallet? Det började med Adam och Eva, alltså med ett par föräldrar. Alla problem härrör från att Adam och Eva föll och blev falska föräldrar. På grund av detta har problem uppstått i hjärtat, i släktsläktlinjen, i karaktären, språket och det dagliga livet och likaså i nationen och i världen.

Var börjar då den sanna standarden som kan förena dem alla? Den uppstår inte inom någon ätt, något samhälle eller någon nations domäner. Det är absolut inte möjligt ens inom den globala sfären. Eftersom ursprunget av alla problem ligger hos de falska föräldrarna kan detta bara bli återupprättat genom en förbindelse med Sanna föräldrar. Enhet med Guds hjärta kan endast uppnås genom Sanna föräldrar.

Genom Sanna föräldrar kommer den ursprungliga släktlinjen och ursprungliga karaktären att ta sin början. Genom Sanna föräldrar kommer språket att återvända till sin ursprungliga punkt. Genom Sanna föräldrar kommer vårt dagliga liv att återvända till sin ursprungliga form. Genom Sanna föräldrar kommer den ursprungliga nationen att grundas och den ursprungliga världen att bli förverkligad.

Vad är kärnorsaken som kapslar in denna helhet? Det är de Sanna föräldrarna. Sanna föräldrar är en enhet som avgör allting. Det är orsaken till att vi måste ta emot hela deras filosofi. Utan att ta emot deras hjärta, deras karaktär, deras syn på dagligt liv, deras syn på nationen och världen, utan allt detta kommer vi inte kunna stå i den centrala positionen. (28-247, 1970.1.22)

Utan Sanna föräldrar skulle inte finnas någon utbildning eller något fundament för dagligt liv. Vi borde bli fullständigt ett med Sanna föräldrar. Vi borde kunna säga, - Sanna föräldrars dagliga liv är mitt dagliga liv, Sanna föräldrars ideologi är min ideologi, Sanna föräldrars arbete är mitt arbete och Sanna föräldrars område av kärlek är mitt område av kärlek. Är det vad ni gör? (44-142, 1971.5.6)

5.3 Sanna Föräldrar är personifieringen av den goda karaktären

Har det någonsin i vår historia funnits ett helgon som har sagt, - Följ mitt exempel, som representant för alla människor i historien har mitt sinne och min kropp upphört att kämpa mot varandra och har uppnått fullständig enhet?

Vilket är viktigare, kroppen eller själen? Både kropp och själ är viktiga men det som är ännu viktigare är enheten mellan min kropp och själ. Det är mycket viktigt. Om ni inte har uppnått det så kommer ni, även om hela världen må vara förenad, inte att ha någonting att göra med världen. (142-324, 1986.3.14)

Nu går er kropp och själ olika vägar. När kommer de då att bli ett? Har någonsin i historien och fram till våra dagar en människa stigit fram som kunde påstå att hans stridande kropp och själ har förenats?

Till och med en människa som Paulus klagade, - Men jag ser en annan lag i mina lemmar; den ligger i strid med lagen i mitt förnuft och gör mig till fånge hos syndens lag i mina lemmar. Jag arma människa, vem skall befria mig från denna dödens kropp? Men jag tackar Gud genom Jesus Kristus, vår herre! 

Paulus säger det helt korrekt. Vi är befriade genom Guds kärlek som är i Jesus Kristus, vår herre. (164-41, 1987.5.3)

Vad är anledningen till att kropp och själ har misslyckats att bli ett? Hur är Gud fadern i sin personlighet? Han är den vertikala pendeln av den kärlek som ger form åt universums fundamentala kärna. När denna pendel försöker nå jorden kan inte Gud ensam få det att hända. Också Gud behöver för att sänka sin kärlek till oss en kraft som möter från den horisontala släktlinjen och kan dra ner denna standard av kärlek.

När det finns en stark elektrisk laddning och en negativ laddning kommer nära jorden så kommer blixten att slå ned i närheten. Den måste komma ner. Även om det händer på hög höjd måste den komma ner. På samma sätt, om hög kärlek skall komma ner måste negativ laddad kärlek lyfta sig från jorden först. Om negativ laddad kärlek uppstår först så är en positiv laddad kärlek tvungen att visa sig. De fungerar som par.

I världens olika samspel finns alltid respons och reaktioner. Saker och ting svarar mot varandra och handlar och reagerar på varandra. Vanligtvis säger människor att en reaktion motsätter sig en inkommande kraft men så är det inte. En reaktion skyddar enheterna som är engagerade i ömsesidig respons. Bara på det sättet kommer allt som har med gott och ont att göra lösas på ett logiskt sätt. Utan insikten att ondska måste omfamnas av godhet finns ingen väg att leda historien ut ur konfrontationer mellan gott och ont.

Hur närmar sig Gud? Vertikal kärlek måste etableras. För att vertikal kärlek skall ha vertikalt värde måste det horisontella fundamentet läggas.

Så är också fallet med kvinnor och män. När de ännu är omogna vet de ingenting. Men när de växer upp försöker både kvinnor och män att äga hela världen. Vad händer när de på detta sätt försöker att äga världen? De borde inte rusa iväg. Var borde de mötas? De borde mötas när de har växt upp, när de har uppnått mognad. För att göra det måste de först avancera till den grad där de kan kräva världen som sin egen.

De säger att de vill besegra världen men de kan inte besegra den med sin egen styrka. De kan inte göra det med sin kärlek. Det är för att kärlekens kraft existerar som både kvinnor och män har detta ideal och denna dröm att besegra världen. Ni vill vinna hela världen, inte sant? Dessutom, om det finns en himmel, om det finns en osynlig värld så vill ni väl också göra denna osynliga oändliga värld till er egen? Varför är det så? För att ni har den vertikala längtan och en horisontell önskan. Er horisontella önskan söker att göra hela jorden, hela den horisontella världen till er egen och er vertikala längtan söker att äga hela universum. Er kropp är begränsad. Den kan inte gå över jordens begränsningar men den vertikala världen kan växa sig större utan begränsning.

Om man ser det så, är Fadern som kan representera själen, Gud. Och fadern som kan representera kroppen är den förste anfadern av icke fallen, sann kärlek. 

Unification Church talar nu om Sanna föräldrar efter att ha avslöjat dessa fakta som varit dolda i alla tider. I enlighet med det ursprungliga syftet av skapelsens ideal är det horisontella sätet för Sanna föräldrar sätet för Guds son och dotter. Med andra ord, det är platsen för Adam och Eva. Hur är det då med Gud? Ifall de som liknar kroppen är Adam och Eva så måste den som är på Faderns tron, som är lik den vertikala själen, vara Gud.

Hur blir Gud som är lik själen och en person som är lik kroppen ett? Det kan inte ske genom styrka, kunskap eller politisk makt utan genom kärlek.

Som individer föddes vi för att spegla den ursprungliga modellen, där vår själlika karaktär och kroppslika karaktär kan bli ett. När vi söker efter den fundamentala kärnan skulle det vara den kroppsliknande fadern och den själsliknande fadern. Då är tronen för den själsliknande fadern Guds tron och tronen för den kroppsliknande fadern är tronen för mänsklighetens förste anfader. 

Vid vilken punkt kommer då de första förfäderna och Gud, fadern som motsvarar själen, att bli ett? Var? De måste bli ett genom sann kärlek vid själva kärnan, centrum för kärlekens sfär. Kvinnor och män söker varandra centrerad på det vertikala. (177-337, 1988.5.22)

Sektion 6 Betydelsen av orden Sanna Föräldrar


6.1 Orden Sanna Föräldrar är dyrbara

Ni borde känna till hur viktiga och hur dyrbara orden sanna Föräldrar är. Det är er skyldighet att tro på Sanna Föräldrar även om ni inte tror på er nation och presidenten, era lärare, era föräldrar eller era bräder och systrar. Ni borde veta att konceptet Sanna Föräldrar innebär själva idén av frälsning från helvetet och Satans onda värld.

När ni befinner er i en oundviklig situation av död i den sataniska världen och era föräldrar då blir den styrka som skyddar er mot döden, och om detta har både himlens och historiens erkännande, hur stolta vore ni inte! Både Gud och historien har godkänt Sanna Föräldrar. Ni borde veta hur orden Sanna Föräldrar kom till.

Jag började inte detta arbete för att bli den Sanne föräldern. Jag tvingas att träda fram och göra detta för att det inte kunde göras utan mig. (116-113, 1981.12.27)

6.2 Sanna Föräldrar är källan till ofantlig stolthet

Vad har varit vår generations position hittills? Även om miljoner generationers förfäder skulle uppstå och sjunga om uppståndelsens ära skulle varken sången eller äran kunna flyttas utanför syndafallets domän. 

Hur är det med orden Sanna Föräldrar som nämns i Unification Church? Även om er nuvarande situation må vara eländig så skall ni veta att termen Sanna Föräldrar som Unification Church lär ut idag är en högst ärofylld term. Dess värde är större än hundra miljoner förfäders lovsång och har högre värde än det har att vara på en ärofylld plats av jordisk seger och alla folks befrielse.

Ni borde veta att mötet med Sanna Föräldrar kommer att leda er på vägen till Gud och mötet med Unification Church kommer att föra er in på den väg genom vilken Guds nation och det av Sanna Föräldrar önskade hemlandet kan bli funnen inom en nära framtid. 

Upp till våra dagar har folk levt i nationer med olika kulturella arv och gränser och gjort anspråk på dem som sina hemländer. Deras förfäder har levt där i det förflutna, människor lever där nu och deras efterkommande kommer också att leva där. Alla är de dock med all säkerhet inom den fallna domänen. 

Vi borde lämna och göra oss av med denna fallna domän och finna det kärlekens hemland där tillsammans med våra förfäder och våra ätter kan stolta sjunga ut om dagens seger inför våra efterkommande.

Om vi i kärlekens hemland kan ha älskande föräldrar och, utöver det, vara nära Gud som vårt hemlands centrum så kan där inte finnas högre ära. (138-105, 1986.1.19)

Messias står i Adams position som har fullkomligt förverkligat Guds kärlek och därför kan komma med kvalifikationen av ursprunglig fader. Därför, baserad på fadern som sedan väljer en moder och på fundamentet grundat på Guds ursprungliga kärlek, tillkommer äganderätten till individen, familjen, ätten, folket och nationen i första hand Messias genom sann kärlek. Sedan kan äganderätten tillfalla nationerna, medborjarna, familjerna och individerna.

Om alltså Messias ursprungliga kärlek hade upprättats från individen till nationen, och om dess vågor hade nått Rom och världen, så skulle vi idag inte behöva en filosofi som proklamerar Återkomsten.

Kan vi då säga att Amerika är ett land som tillhör området för Guds kärlek? Nej! Det finns inget land på jorden som har gått en sådan väg. Oräkneliga kyrkor i den kristna sfären saknar absolut äganderätten som stämmer överens med Guds kärleksprincip. När vi konstaterar det är orden Sanna föräldrar verkligen magnifika! Endast dessa ord kan vara grunden till att genomborra den sataniska världens fallna domän och leda uppåt. 

Ni borde vara tacksamma för ankomsten av orden Sanna Föräldrar. Ni kan vara tacksamma för dem också efter att ha hört dem tusentals gånger. (129-193, 1983.11.5)

6.3 Orden Sanna Föräldrar är fantastiska ord

På grund av de första förfäders fall har vi förlorat platsen för vårt hem. Vi har också förlorat vår nation och vår värld. Dessutom har vi förlorat Gud och även Guds kärlek. Sanna Föräldrar utgör den början genom vilken vi kan återvinna alla dessa stora och viktiga ting. 

Vilket syfte har Guds försyn eftersträvat genom hela historien fram till våra dagar? Det är standarden av Sanna föräldrar. Och för vad har mänskligheten behövt gå igenom gottgörelsens historia sedan syndafallet? Det var för att finna Sanna föräldrar. Det är anledningen till att oräkneliga kristna har längtat efter hoppets dag och väntat på dagen för Återkomsten. Det är också anledningen till att otaliga religioner alla har längtat efter denna dag. I betraktelse av detta är Sanna Föräldrars födelse en överväldigande och fantastisk händelse.

Ni tycker om att besöka er hemstad eftersom era föräldrar och bröder och systrar lever där. Ni saknar er hemstad eftersom det är där kärleken finns som är knuten till era föräldrar. Det är nationen som omfamnar en sådan hemstad, nationen som kan anknytas till denna kärlek till hemstaden, som människor kallar sitt hemland. Det är vad vi allmänt kallar faderland.

Så med utgångspunkt från ursprunglig kärlek har vi varken haft en hemstad eller ett hemland, inte i det förflutna och inte i nuet. Även om det existerar är det relaterat till ondska och har ingenting med oss att göra. Det har ingenting med kvaliteten av sannhet att göra. 
(67-226, 1973.6.27)

Orden Sanna Föräldrar som vi använder i Unification Church är fantastiska. Så som de falska föräldrarna föll genom satanisk kärlek så reser Sanna Föräldrar sig genom Guds kärlek. Därför marscherar de genom kärlekens värld. Varför försöker vi finna denna kärlek? Kärleken är någonting fantastiskt. I kärlek är alla för evigt lika. Om du bara hör ordet kärlek kommer du genast att bli kvalificerat att delta i vilken som helst festlig tilldragelse, hur ståtlig den än må vara. 
(144-241, 1986.4.25)

Unification Church talar om Sanna föräldrar. Dessa ord är fantastiska. Vilka är de Sanna föräldrarna? Eftersom falska föräldrar framträdde måste Sanna Föräldrar komma. Vad måste Sanna Föräldrar göra? De måste korrigera den förorenade släktlinjen som utgör roten till den sataniska världen, vända rätt på det avvikande liv som var resultatet av fallet och på ett korrekt sätt öppna kärlekens väg som hade gått i falsk riktning. (169-37, 1987.10.4)

6.4 Orden Sanna Föräldrar är skräckinjagande ord
Vilken term uttrycker den mest skräckinjagande läran i Unification Church? Det är termen Sanna Föräldrar. Dessa ord är fruktade både av Gud och av Satan. Sedan vi människor befinner oss i den fallna domänen döms de som följer de Sanna föräldrarna genom deras ord.

Det vore bättre om de inte hade framträtt, men eftersom de är här måste domen äga rum och Gud lyssnar på dem. Varför fruktar då Satan orden Sanna Föräldrar? Det är för att när människor tror och följer dessa ord så kommer allt som ägs av Satan att bli förstört och tillintetgjort. Detta är ord han intensivt fruktar. Satan försöker alltid att spärra vägen för Sanna Föräldrar och längtar efter att se deras korruption och fall. Så frågan är hur mycket ni kommer att tro och följa genom att gå denna väg. 

Om ni står i en sådan knivskarp position borde ni ta varje steg och göra varje handling med omdöme medan ni vinner stark inspiration från mer än tusen års värde av hängivna ansträngningar. 
(65-276, 1973.1.1)

Jag är väl medveten om det skräckinjagande i namnet Sanna Föräldrar. Jag har inte följd min väg i livet för att finna ro utan har kämpat till nu för att fullfölja missionen som är förenad med Din vilja. När jag ser tillbaka har det funnits många incidenter och många händelser där jag blivit orättvist behandlad. Men eftersom jag, som en skamfull människa, vet att dessa händelser inte kan jämföras med Dina dolda omständigheter och Dina känslor av att ha behandlats orättvist, kan jag inte knäböja och visa Dig mina tårar. Jag ber Dig att förstå mitt hjärta som känner sådana saker och öppna portarna till den himmelska världen och den jordiska världen så som idag! 
(134-112, 1985.2.25)

Vilka är Sanna Föräldrar? Orden Sanna Föräldrar är inga enkla ord. De är de mest skräckinjagande ord. Ni vet inte hur väldiga de är. Denna term, Sanna Föräldrar, kontrollerar historiens mål och riktning. Hittills har ett okänt antal patrioter gått offrets väg för att finna och upprätta dessa ord. Namnet som är upprättat med hopp genom oavbruten blodig kamp och desperat gråt är det heliga namnet Sanna Föräldrar.

När Sanna Föräldrar kommer borde också sanna barn komma. Har ni blivit sanna barn? Tänk igenom detta. Det som är sant ändras inte, varken i förgången tid, nutid eller framtid. (33-109, 1970.8.9)

Även om jag inte är elegant har jag ett oföränderligt hopp, och det är att följa Guds vilja. Det ideella syftets standard och den punkt vid vilken den är uppfylld är de Sanna föräldrarna. Vad är då uppfyllandet av Guds vilja? Vad är fullbordandet av skapelsens ideal? Den ideala standarden är att Adam och Eva förverkligar kärlekens ideal och står som föräldrar i sfären av direkt herravälde. Där är Guds vilja uppfylld.

Ni skall veta hur anmärkningsvärt det är att jag har kommit till jorden med namnet Sann Förälder.

Dessa ord, Sanna Föräldrar! Dessa ord är de mest välsignade av alla ord i världen. För fallna människor har orden Sanna Föräldrar högsta värde, högre än att återfinna sin nation eller till och med världen efter att ha förlorad dem. Dessa ord är mera värdefulla än någonting i himlen och på jorden. (127-220, 1983.5.8)
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