KAPITEL TRE

Behovet av Sanna Föräldrar

Sektion 1 Vi behöver också våra naturliga föräldrar

När Gud som förälder skapade Adam och Eva, fick Han därmed förmånen att ha barn. Samtidigt gav Han barnen möjlighet att ha föräldrar. Guds hopp var att se Sina barn växa upp till fullkomlighet. Om detta hade skett skulle det ha varit möjligt att kunna säga att Gud vann både Adam och Eva som Sin frukt. 

Varför behöver vi föräldrar och varför behöver vi barn? Gud är andlig och människor är fysiska. Relationen föräldrar-barn är på samma sätt andlig och fysisk.
Gud, som är osynlig, skänker liv åt det synliga barnet, och får sedan tillgång till barnets hjärta för att uppenbara sitt värde som synlig Gud. Gud, osynlig, föder i barnets hjärta varpå barnets frukt kommer till liv. Det är möjligt att överföra faderns frukt till barnet. Så uppstår både Guds frukt och föräldrarnas för Gud. De har lika värde.

Varför behövs då föräldrar och barn? Trots att Gud äger kärlek behöver Han en partner att dela Sin kärlek med. Också vi som barn behöver någon motpart att dela vår kärlek med. Denna parrelation mellan föräldrar och barn är lika med förhållandet mellan himmel och jord. Det är ett vertikalt förhållande. 

Världen består av två dimensioner, en andlig värld och en fysisk värld. Eftersom vi är födda som söner och döttrar av osynlig Gud befinner vi oss vid relaterande poler med Gud. Vi föddes och växte upp vid den ena polen. Medan vi växer upp längtar vi att finna den osynlige guden. Slutligen blir vi brud och brudgum och blir ett i en kärlek som förenar den högre andliga hemisfären och den lägre fysiska hemisfären.

Föräldrahjärtat är Himlens hjärta. Vi behöver föräldrar för att kunna ta över den himmelska nationen. Samtidigt önskar föräldrar barnens kärlek för att kunna bo på jorden. När lär vi känna detta himmelska hjärta? Vi kan inte förstå det som barn. Vi måste själva vara föräldrar för att känna förälderns himmelska hjärta.

Kärlek besegrar och förenar de båda världar av förälder och barn. När det sker är relationen föräldrar-barn en underbar relation. De är båda lika. Ingen står bakom eller framför den andre. De är ett. Det är i sanning en strålande föräldrar-barnrelation.

Människor som inte har föräldrar väcker vårt medlidande. Varför? De har ingen möjlighet att vinna den andliga och den fysiska världen. Vi tycker också synd om dem som inte har några barn. Guds ideal vid skapelsen var att barn och föräldrar skulle förena sig och binda samman kosmos med kärlek. Men de kommer att ramla ner i ett eländigt tillstånd eftersom de är i en position där de kan misslyckas att tävla med den högsta modellen. De kan inte gå till Himmelriket. Det är av den anledningen som människor utan barn eller föräldrar är sorgsna människor. (222-309, 1991.11.6)

Sektion 2 Sanna Föräldrar och våra naturliga föräldrar

I vilken position står våra fallna biologiska föräldrar? Har det någonsin, i en värld obesmittad av syndafallet, funnits icke-fallna söner och döttrar om vilka Gud kunde säga, - Oh! Ni är mina söner och döttrar! ? 

Fanns det i Edens lustgård ett koncept att man skulle överge sin egen fader och moder för att finna en ny fader och moder? Nej. Varför är vi då födda med ett sådant öde? Detta öde skapades inte av Gud utan av Satan. Det är resultatet av syndafallet. Detta är en värld skapad av djävulen.
Satan separerar allting här. Han separerade fäder och mödrar, söner och döttrar, familjer och nationer och splittrade världen i små bitar. Kulmen på detta är de yttersta dagarna. De yttersta dagarna refererar till tidens ände. I de yttersta dagarna börjar någonting nytt. 

Vad gör Gud enligt Principerna när ett nytt ideal skall ta sin början i de yttersta dagarna? Han skapar en rörelse som förenar allt som har blivit delat. (125-166, 1983.3.20)

Vad är Sanna Föräldrar? Vilken skillnad är det mellan era fysiska föräldrar och Sanna Föräldrar? I förståelse av kärlek, vilken skillnad finns mellan era fysiska föräldrar och Sanna Föräldrar? Sana Föräldrar och era biologiska föräldrar har olika koncept av kärlek. De har alltså olika tolking av kärlek. Era fysiska föräldrar lär er kärlek med fokus på den fysiska verkligheten och era andliga föräldrar lär er kärlek centrerad på en värld som är andlig. De har olika innehåll. 

Det verkar som om det vore tillräckligt med fysiska föräldrar, varför behöver ni då andliga föräldrar? Det är på grund av syndafallet. Det som fallna föräldrar har lärt oss har kontinuerligt lett oss nedåt längs en självcentrerad väg. Genom era föräldrars kärlek har en fast lina spänts som för evigt håller er kvar inom den sataniska världen, och det har inte funnits något sätt att klippa av den linan. (129-99, 1983.10.1)

När Sanna Föräldrar anländer älskar de med Guds kärlek. Därför älskar Gud allt som Sanna Föräldrar älskar. Detta är en princip. Försök att följa, genom att säga, - Trots att vi är födda i den sataniska världen, låt oss följa Sanna Föräldrar! Jag älskar Sanna Föräldrars nation och deras familjer till och med mera än min moder och fader, mitt hem och mina söner och döttrar. Guds kärlek är den bästa!

När ni tar emot Sanna Föräldrars kärlek har Satan ingen möjlighet att slita er ifrån den, hur mycket han än försöker. Eftersom sfären av Guds och Sanna Föräldrars kärlek är den ursprungliga världens ideala område, kan Satan inte dra bort dessa söner och döttrar.

Bland medlemmarna i Unification Church är alla fem hudfärger representerade. Era föräldrar är era naturliga föräldrar. Sedan finns där Unification Churchs Sanna Föräldrar. De är speciella. Sanna Föräldrar är annorlunda än era föräldrar.

Det blir stort rabalder när era naturliga föräldrar försöker att kidnappa er från Fader Moon då ni försöker att gå till de speciella föräldrarna. Men de speciella föräldrarna står orubbade med ögonen stängda. De säger inte ens åt er att komma. De talar om för er att komma om ni vill, men inte komma om ni inte vill. Medan era föräldrar skapar oro och skriker, - Fader Moon är Satan, en kättare, står Sanna Föräldrar orubbade. Har era föräldrar sagt: Vi är speciella föräldrar? (128-137, 1983.6.11)

Ni frågar vem jag är. Jag är föräldern till tre tidsåldrar. Föräldern till Gamla Testamentets tidsålder, Nya Testamentets tidsålder och det Fullbordade Testamentet tidsålder. Därför är jag den Sanne föräldern. Ni ber i Sanna Föräldrars namn, men ni borde inte be i Sanna Föräldrars namn. Den ende som kan be i Sanna Föräldrars namn är jag.

Vad är då skillnaden mellan de föräldrar som födde er och Sanna Föräldrar? De är inte detsamma. Era föräldrar står i positionen av föräldrar för en tidsålder. Jag är i positionen av förälder som omspänner tre tidsåldrar. De inkluderar den andliga världen, vår nuvarande tidsålder och den kommande framtida tidsåldern. Sanna Föräldrar är roten och de fysiska föräldrarna är knopparna. På det viset är de förbundna med varandra.

Era föräldrar är grenföräldrar och grenar växer från skott. Dessa föräldrar är alltså tidsålderns grenar, men jag är förälder till tre tidsåldrar. Jag kan vara föräldern av rottidsåldern lika mycket som föräldern av stam- och grentidsåldern och av lövtidsåldern.

Ni skall aldrig glömma orden Sanna Föräldrar. Eftersom jag ber i Sanna Föräldrars namn följer alla efter och säger, - Jag ber i Sanna Föräldrars namn. Men det är inte acceptabelt. Det är emot Principerna. Vad blir konsekvensen av detta? När en far och mor säger föräldrar kommer deras barn att fråga, - Vilka är våra föräldrar? Vad är skillnaden? Därför kommer det att bli förvirring och det borde inte hända. Era föräldrar är föräldrar för en generation medan jag är förälder för tre generationer. Jag är en förälder för en vertikal generation. Därför kallar mor- och farföräldrar, föräldrar och barnbarn mig Förälder. Detta involverar tre generationer och tre steg.
Därför kan Föräldern inte göra saker och ting som han har lust till. Roten kan inte lämna sin plats och handla efter egen vilja. Den må säger, - Oh, jag önskar jag kunde hänga runt som grenarna. Men den kan inte göra det. 

Kan roten göra någonting som den önskar? Kan en knopp gå vart den vill? De längtar efter grenen. Så kvävande det måste vara att stanna på en och samma plats i hundra miljoner år! De stannar på en plats tills de torkar bort och dör. Det finns ingen frihet i det. Men grenar kan växa runt precis som de vill. Ni borde förstå detta. (141-226, 1986.2.22)

Sektion 3 Anledningen till att Sanna Föräldrar måste komma

Vad är det ni eftersträvar? Ni vill vara himmelrikets människor, eller barn av Guds rike. Det måste vara er önskan. Om ni blir himmelrikets människor och barn, så kommer himmelriket att anlända helt naturligt.

Vad slags värld är då himmelriket? Är det en demokratisk värld? Demokrati är ett medel och en övergångsideologi för att underlätta regimskiftet när Herren kommer. När Herren uppträder på jorden måste alla människor i världen följa honom. Världen som helhet måste komma inför Herren. Då skulle det vara passande att organisera att alla världens nationer förenades till en nation.

Men demokrati kan inte förena världen. Det experimentet är redan passé. Kan Amerika själv leda världen? Amerika är själv dömt. Så frågan är hur man skall rädda Amerika och leda Amerika till att vägleda världen. Om det är Guds vilja måste det göras genom Unification Churchs filosofi, "Fader Moonism". Till dess att det händer finns inget sätt för Amerika att överleva, och bron till himmelriket kan inte byggas av det amerikanska folket. 

Den andliga världen är organiserad på basis av vissa principer. Hur lång tid kommer det att ta för någonting som det här att visa sig i den fysiska världen? För det första: Gud är den centrala existensen. För det andra: de Sanna föräldrarna måste komma. För det tredje måste sanna barn komma, och för det fjärde måste en sann nation träda fram genom sina sanna medborgare. 

Hur länge tror ni att de har väntad på detta! Hur angelägna, över tusentals år, tror ni att de som lever i den andliga världen har väntat på att ni skall finnas på jorden och förverkliga Guds vilja?

Den som styr den här världen är Satan. Vår värld är för det första en värld centrerad på Satan, för det andra är den en värld inriktad på falska föräldrar, alltså på fallna och onda föräldrar, och för det tredje baserad på onda barn. Och slutligen, eller för det fjärde, är världen centrerad kring onda nationer. Den andliga världen och den framtida ideala världen måste tillbakavisa allt detta.

När Unification Church talar om Sanna Föräldrar opponerar sig era föräldrar och säger, - vilka är då vi? Det har funnits incidenter där föräldrar har kidnappat sina barn som försökte att vara sanna söner och döttrar. Trots att alla onda nationer i världen har försökt att motarbeta oss och förkastat oss så kan de inte motarbeta oss nu.­ Numera kan de inte slå pastor Moon, trots att de kämpar.


Vi måste fly från Satans herravälde. Men Satan försöker att hindra oss från att fly genom att mobilisera alla individer, familjer, ätter, folkgrupper, nationer och hela världen. Detta är slutstriden. 
(166-222, 1987.2.15)

Sektion 4 Villkoren för ankomsten av Sanna Föräldrar

Vad måste göras för att Sanna Föräldrar skall kunna komma? Sanna Föräldrar kan inte komma utan att ärkeängeln blir återupprättad. Sanna Föräldrar kan inte heller komma förrän Jesus är återupprättad, och likaså kan de inte träda fram förrän bruden är återupprättad. Dessa saker måste bli lösta i den religiösa världen. 

Den enhet som har trätt fram efter att alla svårigheter i Guds Försyn av återupprättelsen är lösta, är Sanna Föräldrar. Sanna Föräldrar tar inte lätt på saker och ting. De är inte odugliga människor.

Sanna Föräldrar skulle inte träda fram utan att ärkeängeln var återupprättad. De skulle inte träda fram så länge Adam inte var återupprättad. De skulle inte heller träda fram såvida inte bruden, alltså Eva, var återupprättad. Den saken är säker. (46-214, 1971.8.15)

Sektion 5
Den sanna släktlinjen måste komma genom Sanna Föräldrar

Det är Sanna Föräldrar vi behöver. Det som började med falska föräldrar måste nu börja med Sanna Föräldrar. Falska föräldrar ärvde falskt liv och en falsk släktlinje genom felaktig kärlek. Detta måste bli omvänt. Avsikten är att ärva sant liv och en sann släktlinje genom Sanna Föräldrars kärlek. Frågan är med andra ord följande: Hur kan vi efter att felaktigt ha mottagit livets säd få den ursprungliga säden?

Messias är tvungen att återkomma till jorden för att ta sig an denna fråga och plantera säden från Messias, de Sanna föräldrarnas nya livs säd. Vi kan inte ta emot denna säd utan Sanna Föräldrar. Därigenom kommer vi att återvända till positionen av ursprungligt olivträd. Det är enkelt.

Gud är alltså vår verklige förälder. Så nära Gud står oss! Gud som den vertikala föräldern och Sanna Föräldrar som de horisontala föräldrarna förverkligar tillsammans ideal kärlek. (218-223, 1991.7.29)

Demokrati är ideologin för bröder. Det är vad de kämpar om. Det är anledningen att de har deklarerad, - Vi behöver föräldrar. Bara föräldrar kan få slut på striden. Vad vi behöver i denna eländiga situation är föräldrarnas väg och "Gudism", en ideologi centrerad på Gud! Vad slags föräldrar är dessa föräldrar? Dessa föräldrar existerar inte i den sataniska världen. De är diametralt motsatta föräldrarna i den sataniska världen. Dessa föräldrar kallas Sanna Föräldrar.

Varför behöver vi Sanna Föräldrar? Vi behöver dem för att rasera fundamentet av satanisk kärlek, liv och släktlinje. Hur kunde kvinnor och män falla ned i en sådan situation? Det hade att göra med de sexuella organen. Ursprungligen skulle de sexuella organen vara ett kärlekens palats. Men vad hände i detta kärlekens palats? Det är kärlekens, livets och släktlinjens palats. Så värdefulla är människans sexualorgan. De är heliga.

Genom syndafallet blev de till någonting smutsigt. Ur Guds synvinkel var de ursprungligen inte någonting smutsigt, utan heliga. Människans sexuella organ är de mest värdefulla ting. Liv, kärlek och släktlinje är knutna till dem. Satan besudlade någonting så värdefullt. 
(218-176, 1991.7.28)

Sektion 6
Sanna Föräldrar behövs absolut

Vad är det medlemmarna i Unification Church kallar mig? De kallar mig den Sanne Föräldern. Orden Sann Förälder är överväldigande ord. Samtidigt är det en stor sak att dessa ord existerar.

Ingen ätt, inget folk eller nation kan bildas utan att en familj träder fram som modell, född av Guds kärlek. En familj breder ut sig och bildar en ätt, ett folk och en nation. Skall vi alltså besegra djävulens värld, måste vi ha att göra med det som är baserat på modellen av en sann familj.

Fallna människor har onda föräldrar. Er mor och far är likaså föräldrar inom den fallna domänen. Vad betyder det? Det betyder att de är förfäder inom den fallna traditionen. Så det faktum att termen Sanna Föräldrar har kommit till stånd är en fantastisk sak.
Varför behöver vi Sanna Föräldrar? Utan syndafall skulle Adam och Eva ha förenat sig fullständigt med Guds ursprungliga vilja. De skulle ha uppnått idealet av fullkomlig enhet med Gud och grundad en värld av kärlek, där mittpunkten hade varit ett område av ett förenat hjärta. Det skulle ha varit ett trevligt bo, där allting kan bli ett, där allting är äkta, och där allting har sin början i en fullkomlig situation.

Men detta område av kärlek har inte visat sig. Vi behöver Sanna Föräldrar för att uppnå det.

Den dagen detta område av kärlek visar sig i världen, kommer Unification Church att bli förlegad. Världen behövs inte heller längre då. Vi får lov att lämna nationen och världen därhän och finna denna familj. Det måste ske. Vi måste absolut finna denna familj även om vi måste överge allting. Det är avgörande. (138-277, 1986.1.24)

Det är Sanna Föräldrar vi behöver. Vilka är Sanna Föräldrar? De är människor mer värdefulla än era vänner eller lärare. Ni måsta alltså följa Sanna Föräldrar även om ni så måste överge era vänner eller era lärare. Ni får lov att gå den här vägen även om era vänner säger, - Då är det slut mellan oss. Också om er lärare säger, - Om du går till Unification Church så är jag inte längre din lärare. Till och med om era föräldrar gör er arvlösa är ni tvungna att gå den här vägen. Om ni följer den väg som alla helt plötsligt en dag kan erkänna som bra så kommer det att bli en ny historisk början för himmel och jord. (33-336, 1970.8.23)

 Mänskligheten behöver Sanna Föräldrar. Varför? För första gången i historien har en händelse ägd rum som är baserad på principerna och ansluten till kärlekens axel. Det är aldrig tidigare skådat och kommer aldrig att upprepas i framtiden. Denna axel är inte en utan två. Vad är det för en axelmakt? Det är axelmakten av sann kärlek. Kärleken som er mor och far delar är inte sann kärlek. 

Varför står det då skrivet "Du skall älska Herren din Gud av hela ditt hjärta, av hela din själ och med hela ditt förstånd"? Det är det stora och första budet. Och det andra är likt det: "Du skall älska din nästa som dig själv." Det är vad Gud har gjort. (137-107, 1985.12.24)

Varför behöver vi Sanna Föräldrar? Genom att uppfylla sitt individuella ansvar kan Sanna Föräldrar fördriva Satan som har klamrat sig fast vid människor i hela världen. Genom att vi lägger betingelsen av gottgörelse på familjeplanet och uppfyller vårt ansvar kan Satan automatiskt blir återupprättad genom gottgörelse.

Återupprättelse genom gottgörelse kan inte göras utan att genomföra världsvid återupprättelse genom gottgörelse och den individuella portionen av ansvar. Om vi inte blir av med Satan genom att uppfylla vårt ansvar, kan återupprättelse inte uppnås. (137-106, 1985.12.24)

Anledningen till att vi behöver Sanna Föräldrar är att de får Gud att komma och leva på jorden. Därför måste föräldrar gå igenom mycket lidande på jorden. (217-354, 1991.6.2)

Varför behöver vi Sanna Föräldrar? För att kunna erhålla den nya släktlinjen. Gamla Testamentets tidsålder var tidsåldern för grundvalen av tro. Det Nya Testamentets tidsålder var tidsåldern för grundvalen av substans och det Fulländade Testamentets tidsålder är tidsåldern för det nya idealet. Därför är det sagt att det är i kärlekens tidsålder som vi skall ärva himmelrikets goda släktlinje. Hittills har vi haft olika blod. Vi ärvde blandat blod. 

Jag har ärvt det ursprungliga blodslinjen och därför kämpar jag mot Satan med all denna sanning som kunskap. Jag gör det eftersom jag vet dessa saker. Sanna Föräldrar är det nya skottet på det sanna olivträdet. Ni borde skära av er själva och bli ympade in på Sanna Föräldrar. Sanna Föräldrars kvist och Guds kvist måste ympas in. Sedan må er kropp bli nedsågat till ingenting, men era tankar blir de samma som Guds och Sanna Föräldrars tankar. Ni kommer att kunna ge liv till samma frukt godhetens söner och döttrar. Detta kan inte hända i den sataniska världen. Det är inte bra att ha söner och döttrar innan allt detta sker. (125-208, 1983.3.20)

Sektion 7
Utnämningen av de Sanna föräldrarna var förutsedd och profeterad

Vad kommer att hända i de yttersta dagarna? Eftersom vi ärvde djävulens kärlek, liv och släktlinje måste Sanna föräldrar komma hit för att vi skall kunna ärva Guds kärlek, liv och släktlinje. De Sanna föräldrarna är inte någon som just råkar gå förbi. Vet ni om hur mycket Gud har slitit ont och hur mycket blod som har flutit inom religionerna innan jag förkunnade namnet "Sanna Föräldrar"?

Boken Gyeokam-yurok, som dök upp efter Jeonggam-rok för länge sedan, profeterade om mitt namn. Många människor såg mig till och med innan jag var född. Hur tror ni att de såg mig till och med före min födsel? Den andliga världen existerade innan jag föddes, den lärde dem att en person så och så skulle komma. Bara då kommer de människor som har gått igenom sådana svåra prövningar och lidande på jorden innanför mitt område av herravälde i den andliga världen. Gud använder sig av denna strategi. Eftersom dessa människor har levt i hans närhet förväntas det av dem att de följer honom även efter hans ankomst. Av denna anledning uppenbarade vår älskande Gud allting tiotals och hundratals år före jag var född. 

Jag är således en historisk person. Även om jag säger att jag är en historisk person, skulle jag rikta endast ett enda ord till det koreanska folket, eller till människorna i världen, antingen på natten eller tidigt på morgonen, så skulle de känna igen det som någonting de har hört mitt på ljusa dagen. Och ingen nekar till att det är sant. (213-27, 1991.1.13)

Sektion 8
Sanna Föräldrars position är inte en vald sådan

Hittills har det varit svårt för mig att finna en familj och svårt att finna en kyrka. Det har varit svårt att ange riktningen för kristna, svårt att föra den fria världen och den kommunistiska världen tillbaka från deras väg mot undergång. Nu har genom mig den äldste sonens förstfödslorätt blivit återupprättad. Omigen: den äldste sonens rätt har blivit återupprättad. Om Adam inte hade fallit i början så skulle han själv ha ägt förstfödslorätten. Adam skulle då också ha blivit den autentiske Sanne Föräldern. Adam själv skulle ha blivit konungarnas konung.

Vad förlorade människorna genom syndafallet? De förlorade äldste sonens förstfödslorätt. De förlorade den äldste sonens rätt att ärva det stora fundamentet och tillgångarna av himmel och jord. De förlorade detta på grund av djävulen. Vi har varit okunniga om detta. Ytterligare, trots att vi för evigt skulle ha blivit blodsförvant med rätten att vara tillsammans med Föräldern, Skaparen av himmel och jord, med fokus på Guds kärlek, liv och släktlinje, så förlorade Adam rätten att bli den Sanne föräldern. Om inte syndafallet hade hänt skulle dessutom bara en kultur finnas, Adams och Adams ätts kultur. Det skulle ha etablerat en enda rätt av kungadöme.

Den demokratiska världen liknar en ledarstab. Det är en ideologi av broderskap. Eftersom det finns många bröder måste de utnämna en representant som tar emot arvet. De måste komma samman och välja den som offrar mera, tjänar mera och kan upprätthålla traditionen bättre än alla andra. Det är stilen i en demokrati. Demokratin är en global ideologi, men högre än den är föräldrars ideologi. Förälderns tidsålder kommer i framtiden. Väljer ni era föräldrar genom val? Skulle ni kunna välja Återkomstens Herre genom val? Skulle ni kunna välja Gud genom ett val? Nej. I demokratin ligger en utgångspunkt för en atmosfär av misstro. Varför? Människor utför alla slags handlingar för sin personliga vinnings skull. De gör allt möjligt, som att använda pengar och utnyttja nätverk för att baktala andra och konspirerar mot dem. 
(211-343, 1991.1.1)

