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Sanna Föräldrars Mission

Sektion 1 Sanna Föräldrars position

Världen har passerad genom många tidevarv: imperialismens era, kejsarnas era och konungarikens era. När de var förbi kom barnens era av demokrati och tjänarnas era av kommunism. Eftersom ingendera era var styrd av kärlekens lag, kan vi slutar oss till att de var produkter av en falsk värld. Den ursprungliga världen skulle komma som en förlängning av det ursprungliga hjärtat. Då måste det finnas en människa som motsvarar originalet. Men var finns denna originalperson? Det skall förstås att bereppet person i detta fall inkluderar både man och kvinna (Sanna Föräldrar).

Eftersom denna värld är helt visst satanisk har historien sökt efter en ursprunglig människa i denna värld. Det är anledningen till att miljarder människor i världen idag söker efter en ledare som kan leda inte bara en sann värld, utan också himmel och jord. Hur uppstår då en ursprunglig ledare? När han kommer överstiger han fallna individer, familjer, ätter, folk och nationer, ja till och med världen. Vad slags människa är han? Han är en sann människa. Vad slags sann människa? Jag ber om en definition av en sann person. Det är enkelt, han är den som har perfekt kärlek. Vad är då perfekt kärlek, och vem kan älska fullkomligt? Det är också enkelt. Det är Sanna Föräldrar.

Vem är Gud? Gud är den representativa Sanna Personen. I mera konkreta termer, Han är den som kan älska alla, var och en. Gud är den som har förmågan att älska alla varelser. Han älskar, kort sagt, allting oavsett hur stort eller litet det är. Allt skapat, stort eller litet, kan dras till Hans famn. Därigenom kommer allt tillsammans. Alla skapade varelser i världen, alla ting stora som små dras in i den famnen. Gud omfamnar sålunda allt, stort som smått, med Sin kärlek. (124-116, 1983.2.1)

Vårt mål är världen. Vi måste fortsätta att gå framåt för världens skull, oberoende av hur svårt det må vara. Vi måste gå framåt för världens skull och ge för världens skull. Vi borde ge var vi än är. Sanna föräldrar borde ge. Det är den grundläggande principen. Det finns någonting nytt. Det finns en ny värld och nya förbindelser smides där. 
(147-142, 1986.9.7)

Ni kallar mig den Sanne Föräldern. Därför försöker jag att ge er alla goda ting i Guds ställe och ni å er sida försöker att ta emot dem. Det är en grundläggande princip och jag leder er på den vägen, eftersom jag känner till denna princip. (127-328, 1983.5.22)

Ni har något som stöder er och det är den absoluta kraften bakom er. Det är samma kraft bakom Sanna Föräldrar. Satan kan inte anklaga Sanna Föräldrar, därför har ni fått identitetskort. Detta kort måste signeras av Gud och Satan. Dessutom måste det vara välsignat av ärkeängeln och sedan av Adam. (117-160, 1982.2.28)

Sektion 2
Sanna Föräldrars väg

Konflikter är spridda över hela jorden idag. Vem skall modigt bemöta dem? Vi borde göra det. Vi borde kämpa mot kommunism, förebygga etikens sammanbrott och skydda religionerna som håller på att kollapsa. Jag har allvarligt diskuterat dessa problem med forskare och teologer i hela världen. Jag har gjort någonting som ingen i Amerika skulle ens drömma om att göra. Ni säger att ni är aktiva, men vem tror ni har större svårigheter, ni eller jag? Det finns en princip som säger att föräldrar måste lida mera än barnen, det är den principen jag praktiserar. Om jag har pengar använder jag dem inte till mina egna levnadskostnader. Jag öppnar upp goda vägar för kommande generationer. Med ett kärleksfullt hjärta tjänar jag pengar för våra efterkommande.

Om ni skulle fråga vad den Sanne Föräldern skall göra, skulle jag svara att han måste fortsätta i Faderns position genom att anknyta till familjen, ätten, folket, nationen, världen och universum. Alla dessa måste vara anknutna och inkluderade. De Sanna Föräldrarna måste älska mänskligheten precis så som en hustru älskar sin make eller som föräldrar älskar sina söner och döttrar. De bör älska mänskligheten precis så som söner och döttrar älskar sina föräldrar. De måste alltid ha en ögonblicklig direkt förbindelse. (118-240, 1982.6.6)

Vad är Guds längtan? Det är att finna ett folk som vill leva med Honom. Gud söker dem som önskar att för alltid leva med Honom. När de väl har mötts ansikte mot ansikte skulle Han därför inte vilja skiljas från dem ens efter tusentals år. Han önskar att leva i en kärlek så stark att Han, när Han väl har berört sina älskade söner och döttrar med Sitt finger, inte vill ta bort Sin hand ens efter tusen och åter tusen år. 

Unification Church undervisar om relationen mellan föräldrar och barn och relationen mellan make och maka, baserad på en sådan princip. Vidare föreslår Unification Church, att denna princip skall tillämpas i relationerna mellan syskon och i hela familjen. Vi talar här inte om bröder och systrar som bara möts en gång och sedan skiljs igen, utan om dem som inte tröttnar på varandra efter att ha levt tillsammans under tiotusentals år. Guds kärleks sfär kommer bara att upprättas när denna princip är satt i praxis av människor av alla hudfärger. 
Kommer det att vara lätt? Det måste finnas föräldrar av sådant slag att de vill dela sin mat med andra människor, vänta tålmodigt tills dessa har slutat äta, sköta disken och till och med ta hand om dem tills de går till sängs. Det är den vägen Sanna Föräldrar har försökt att gå och den väg, som jag tror att de måste fortsätta att följa. Varje dag, närhelst jag möter någon, försöker jag att tala med den personen, även om jag glömmer bort lunchen, och jag fortsätter att tala till långt efter tiden för middagsmat. 
Detta är min filosofi. Mat är inte viktig. Jag vill hitta dem som jag inte skulle tröttna på ens efter ett samliv av tiotusentals år. Jag är den slags människa som längtar efter att ha en son och en dotter som jag kan älska efter midnatt, efter klockan två på morgonen, efter att tuppen gal och till och med efter gryningen hela natten igenom. Jag är sådan att jag också söker en bror eller syster. (127-284, 1983.5.15)

En sann person skulle som representant för historien sträva efter att undervisa mänskligheten genom att säga, - Mänsklighet, detta är den sanna standard som du måste följa. Även om han skulle få göra svåra offer, skulle en sann person inte desto mindre undervisa och öppna denna väg för mänsklighetens skull. Om han visste vägen och sa att han skulle gå den bara för sin egen skull så vore han inte en sann människa. (63-88, 1972.10.8)

Tänk efter hur någon kan få den historiska titeln Sann Förälder. Hur många nivåer tror ni att ni måste passera innan ni kan nå nivån av Sann Förälder? Till att börja med måste man starta från en nivå av tjänare till sann tjänare. Sedan måste där finnas en nivå av sann tiggare och därefter sann arbetare. Alla dessa måste inkluderas. Det kommer också att behövas verkliga förföljare och sådana som bär korset. Om det vägras kan den Sanne föräldern aldrig framträda. Till och med ibland syndarna måste det finnas sanna syndare. Alla dessa måste finnas. Sedan måste det finnas en representant för kärleken som kan börja från den mest eländiga platsen i världen och övervinna allt. Han måste följa denna väg och bygga bron. För att göra det måste han gå kärlekens väg till korset. Det är bron. Steg för steg måste han resa sig från att vara en tjänares sanna tjänare till att vara en sann adopterad son och sedan en sann son, en sann Kain och slutligen en sann Abel.
Vem känner ni, som var tvungen att gå denna väg - vägen av tjänares tjänare och vägen av den adopterade sonen? Det var jag som måste gå denna väg. Jag bygger bron eftersom jag har gått den vägen, överlevt kampen och segrat. Närhelst ni ser en ömkansvärd människa på gatan, kom ihåg att jag har varit i den situationen. Tror ni inte att jag var kränkt, när man trampade på mig, när kommunisterna torterade och sparkade mig? Men jag bad aldrig, - O Gud, slå dessa fiender med blixt och dunder och döda dem alla. Trots att min kropp blödde bad jag för att de skulle få välsignelser. (63-88, 1972.10.8)

Sektion 3 Vägen till att kunna bli Sanna Föräldrar

Syndafallet ledde till ankomsten av falska föräldrar. Därför fick jag gå en lidandens väg för att etablera Sanna Föräldrar och en himmelsk nation mitt i den sataniska världen. Det kan endast ställas tillrätta av föräldrar. Föräldrarna måste ta ansvaret och betala gottgörelsen för det som äventyrades. (131-62, 1984.4.1)

För att vara en Sann Förälder måste man älska Kains värld. Denna Kain-värld är den äldste sonens värld. Kain-världen är precis lik den fallne äldste sonens värld. Därför kan den sataniska världen inte bli återupprättad utan att de Sanna Föräldrarna lägger en gottgörelse att helt och fullt ge Himlens kärlek, till och med mitt under opposition från världen. Den äldste sonen måste bli älskad först. Eftersom Satan i princip är den äldste sonen måste Gud, om han vill älska Abel, uppfylla villkoret att ha älskat Satan, den äldste sonen först. Utan att visa sådan kärlek till Satan finns det ingen möjlighet för Honom att älska den andre sonen. Det är Principen. Och vägen för modern, Eva, är att förena Kain och Abel och sedan återvända till Adam. Det är anledningen till att jag inte kan ge Sanna Mor allomfattande kärlek, hur mycket hon än önskar den. Det är hennes situation. (124-73, 1983.1.23)

Jag håller världsrekordet när det gäller att ha kärleksfulla relationer. Det kommer också fram en grupp människor som kommer att kunna hålla det kosmiska rekordet när det gäller samvete. Detta är inte bara ett koncept utan verklighet. Det är ett historisk faktum. Hur skrämmande är inte detta för Satan, och hur inspirerande för Gud! Vi borde veta att vår Unification Church befinner sig i en sådan fantastisk situation att den bara kan ha en lysande framtid. Vi borde vara djupt, djupt tacksamma för detta. Vad har Gud och Sanna Föräldrar gjort för att bana denna väg? De har banat vägen genom att bryta sig igenom taggtrådshinder. Ärren från grym tortyr och från piskan finns fortfarande kvar, för att inte nämna fläckarna från blod och tårar. En sådan väg har jag gått för att bana vägen. Därför borde ni inte skapa sorg för era Föräldrar i himlen eller på jorden. Detta är universums guldgruva. Från denna punkt kan vi stänga helvetet och bygga Himmelriket. (216-325, 1991.4.15)

Sanna Föräldrar måste vara två människor, annars kan de inte möta Sanna Föräldrar standard. Även om en segerrik standard skulle uppnås i den andliga striden, kan ingen segerrik standard sättas i den fysiska världen om inte Sanna Föräldrar manifesteras i fysisk form. Ett villkor för seger kan skapas i den andliga världen, men om inte Sanna Föräldrar först är installerade på jorden kan ingen motsvarande grundval bli lagd där. Därför måste de Sanna Föräldrar som skall komma, kämpa för detta i jordens och himlens ställe, genom att offra sina liv. Denna strid kommer att vara i fyrtio år. Vad slags kamp är det som Föräldrarna måste utkämpa under denna fyrtioårsperiod? För det första måste de gå igenom andliga prövningar i den andliga världen. Sedan måste de gå igenom fysiska vedermödor på jorden. De kombinerade andliga och fysiska villkoren för Sanna Föräldrar kan inte bli upprättade förrän de har klarat av dessa prövningar och kan stå i centrum utan att falla. Lyckas de med detta så uppfyller de alla förhoppningar som närts under sextusen år i Guds Försyn.

1960 grundade vi Föräldrardagen. Vilken betydelse hade den dagen? Det var dagen då vi säkerställde startpunkten för total seger, både fysisk och andlig. Denna dag markerade också startpunkten för Sanna Föräldrars ideologi. Trots att denna dag bara var en dag och villkoren för den fortfarande inte är fullständigt uppfyllda så kommer dessa villkor att fortsätta vidare in i himlens och jordens framtid. Sedan den dagen har det varit möjligt för Gud att utföra sin plan simultant i både den andliga och fysiska världen. Gud kunde med andra ord slutligen slå tillbaka nu när grunden var lagt för ett samarbete med den andliga världen. Eftersom grundvalen för seger har lagts på det sättet, återstår endast för oss att lägga en motsvarande grundval på både familje-, klan- och folkgruppsnivå och på nations- och världsplan.

På grund av det israeliska folkets opposition gick Jesus till Paradiset utan att ha fullbordat sin mission. Sedan dess har han i roll av andlig förälder kunnat förena Israel andligt. Perioden, under vilken Sanna Föräldrar kan bygga ett världsvitt fundament av seger på jorden, är en fyraårs period. När både den andliga och den fysiska världen är förenade och utgör en startpunkt för seger genom denna fyraårs period, kommer hela mänskligheten att få fördelen av tidsåldern och kan komma in i den andliga världen högre än Paradiset. Sanna Föräldrar, som kommer när vi går genom denna historiska väg, måste dock bära korset som mänsklighetens ställföreträdare på alla nivåer: individ, familj, folk, nation och värld. 
När vi betraktar det israeliska folkets historia ser vi att Jakob kunde uppfylla villkoren för individuell återupprättelse genom sin seger i den individuella kampen med Esau. Senare kunde han bilda familj eftersom han med Guds hjälp segrade på familjenivå hos Laban. Så småningom kom Jakobs efterkommande till Egypten, den sataniska världen, för att bilda ett folk. Därifrån räddades de med Guds hjälp och kunde tåga in i Kanaan och segra över Kanaans sju stammar. På så sätt kunde israeliterna slutligen angripa den sataniska världen medan de gick igenom en period av fyrtio år för återupprättelsen av Kanaan. Före perioden av fyrtio år i öknen fanns det en period av tre dagar. Efter att ha gått igenom denna tredagars väg kunde israeliterna slutligen börja återupprättelsen av Kanaan. Efter intåget i Kanaan återstod för israeliterna att återupprätta talet fyrtio ytterligare en gång.

Eftersom Återupprättelsens Försyn har passerat sådana perioder måste jag vandra en väg av tre år och av fyra år, efter att först ha gått igenom en väg under en fyrtio års period. Lägger man ihop dessa perioder om tre och fyra år får man en period av sju år. Bara om jag går igenom alla dessa perioder kommer jag att kunna slutföra återupprättelsens historia och grundlägga det Himmelska herraväldet. 

Ursprungligen skulle även Jesus gå en sjuårig period med början av 33 års eran för att senare etablera den standard för föräldrar som Gud önskade. Jesus skulle grundlägga standarden för återupprättelsen för alla ting och därigenom avsluta allt och uppfylla Guds vilja vid en ålder av fyrtio år. Trots att detta var Jesu mission förblev Guds vilja ouppfylld, eftersom Jesus dog på korset utan att ha kunnat uppnå detta. Eftersom Sanna Föräldrar vid Återkomsten måste ta absolut ansvar för alla interna och externa konflikter, var de tvungna att gå igenom en period av fyrtio års förberedelse, en period av konflikter. Till det yttre var detta en fyrtioårig förberedelseperiod, men det var en period av inre strid. När den andliga grundvalen för seger var lagd kunde det fundamentala arbetet, att lägga den påtagliga grundvalen för föreningen av det andliga och det fysiska, slutligen förberedas på jorden. 
Sanna Föräldrar måste vara centralgestalterna när det gäller att gå igenom den treåriga vägen och perioden för återupprättelsen av alla ting alltså en fyraårs period som omfamnar alla fyra riktningarna. Genom att gå denna väg av sju år måste de slutföra återupprättelsen genom gottgörelse. Perioderna av treårsväg, fyraårsväg och fyrtioårsväg före etablerandet av Sanna Föräldrar må se ut som korta perioder, men de är tidsperioder för att genom gottgörelse omvända, all sorg, bitterhet och lidande i hela historien. Vi kan inte välkomna dagen för Sanna Föräldrars seger utan att först etablera en absolut standard av att inte duka under för någon som helst historisk sorg, plåga eller bitterhet. Det är anledningen till att vår Unification Church, som tar ansvar för och följer Guds vilja för Himlen och Sanna Föräldrar, frivilligt tar på sig denna slags prövning. För att gå igenom denna process måste ni inte bara separera er själva från den sataniska världen utan också upprätta standarden av ett sant barn i det att ni kan ta till er modellen av Sanna Föräldrars seger och döma den sataniska världen.

Guds ursprungliga vilja vad Sanna Föräldrar anbelangar kan inte heller förverkligas på jorden så länge denna standard inte är etablerad på en nivå för ätt, folk och nation. Ni som kämpar på min sida under denna period är representanter för Sanna Föräldrar på alla plan, på såväl individens och familjens som folkgruppens och nationens nivå. Som representanter för Sanna Föräldrar är det ert ansvar att kämpa på världsscenen, för att inte tala om Korea. Sedd ur det perspektivet, vad har varit både den andliga världens och den fysiska världens sorg hittills? Det är att himmel och jord skulle ha sjungit fredshymner från den dag då Sanna Föräldrar visade sig på jorden. Hela kosmos skulle ha kommit in i en sfär av lycka, och Guds Rike på jorden skulle ha varit förverkligat, med Gud i centrum. (13-285, 1964.4.12)

Hur mycket har inte jag lidit! Hur många förbannelser fick jag ta emot och hur ofta var jag tvungen att gå i fängelse innan jag proklamerade Sanna Föräldrar? Inte mindre än sex gånger har jag varit i fängelse. Jag proklamerade Sanna Föräldrar efter alla dessa svårigheter. På grund av denna svåra väg är vi Sanna Föräldrar. Därför är jag den mest beklagansvärda kungen bland världens kungar. Ni kan säga vad ni vill om Sanna Mor och Sanna Far, men jag är den mest eländiga människan. (211-161, 1990.12.30)

Ni anar inte hur mycket jag har investerat för världen. Hur mycket blod och hur många tårar tror ni att jag har fällt? Hur mycket svett? Och hur många gånger tror ni att jag har suckat djupt? Jag gjorde inte detta för att kunna äta bra eller få världslig framgång utan för att kunna befria jorden, den himmelska världen och Gud. Det har aldrig någonsin funnits någon sådan människa - bara jag, Sanne Far. Detta är inte bara ett koncept utan min personliga bakgrund. Eftersom jag genom att etablera sanningens sfär på själva slagfältet har lagt jag ett fundament på en ytterligare högre nivå, har jag nått steget där alla nationer högtidligt kan buga sig. 
(210-363, 1990.12.27)

Sektion 4 Sanna Föräldrars auktoritet och mission

Varför kommer Sanna Föräldrar till mänskligheten på jorden? De kommer med det som människor helst vill ha: de gör er till Sanna Föräldrar små Sanna Föräldrar. (125-117, 1983.3.14)

Vad skall Sanna Föräldrar göra? De måste öppna den stängda vägen mellan jorden och den himmelska världen och göra den till en landsväg. De skall bygga en väg som leder från jorden genom helvetet i den andliga världen och vidare till de himmelska områdena. 
(134-127, 1985.2.5)

Sanna Föräldrar kom med rätten till kungavärdighet i båda världar, den andliga och den fysiska. För att länka detta kungadöme till den andliga världen måste grunden för enighet först förberedas där. Grundvalen för rätten till kungavärdighet i den andliga världen måste förbindas med grundvalen för tillväxtstegets utformningssteg. I annat fall kan den andliga världen inte delta när Sanna Föräldrar har fullbordat standarden för fullkomlighet på jorden. Sådana förberedelser måste vi göra. 
(140-53, 1986.2.1)

Ni kallar mig Sann Förälder. Varför är jag er förälder? Jag har inte fött er och ändå anses jag vara er förälder? Jo, men det finns en viktig skillnad: jag är en förälder som kan anknyta er till Guds kärlek, ursprunglig kärlek. Vem var Adam? Han var en förälder som skulle bli er anfader, men han kunde inte förbinda er med Guds kärlek. Därför kan inte heller era föräldrar förbinda er med Guds kärlek. Vad är då annorlunda med Sanna Föräldrar? Skillnaden är att de har den speciella auktoriteten att anknyta er till Guds kärlek. Är det rättfärdigt eller ont att hellre lyssna på mig än på era egna föräldrar? Det är rättfärdighet eftersom det är kosmisk princip. (118-147, 1982.5.23)

Vad gör Sanna Föräldrar? Deras roll är att samla ihop falska barn och transformera dem till sanna barn. På grund av det har Satan slagit mig och gjort allt tänkbart för att stoppa mig. Den sataniska sidan är ond. Därför försöker Sanna Föräldrar att absorbera familjenivån, klannivån och världsnivån steg för steg genom att införliva dess söner och döttrar. Trots att det låter enkelt är det en allvarlig fråga. (134-127, 1985.2.5) 

Jag avslutar allting nu. Jag förkunnar proceduren för tjänarnas tjänare och för tjänaren. Hela denna tid har jag arbetat för att visa hur människor skall handla för att bli ett. Ni kan avancera till Guds kärlek endast genom att uppfylla allt i mitt liv. Annars går det inte. 
(134-127, 1985.2.5)

Hur uppstår Sanna Föräldrar? Sanna Föräldrar kommer när ett villkor av ansvar är upprättad som kan riva ned den mur som restes av våra första förfäders fall. Vår Unification Church omfamnar alla religioner, kristendomen, katolicism, buddhismen, konfucianism och islam. På det viset kan alla religioner blir ett. Då kan de fem raserna förenas. 
(118-270, 1982.6.13)

Vi måste kompensera för murarna som restes mellan herraväldet baserat på fullbordan genom Principerna (indirekt herravälde) och det direkta herraväldet. Vi skall riva ner alla hinder inom individer, familjer, ätter, folk, nationer och världen. Herraväldet som är baserat på fullbordan genom indirekt herravälde intogs av Satan och gav honom möjlighet att breda ut sig över mittpositionen. Det gör att Gud är ovanför och mänskligheten är nedanför medan Satan håller mitten. På så sätt har sataniska murar uppstått. 
Hur kan vi bryta oss igenom dessa murar och avancera fram till Gud? Det är religionens syfte. Satan har alltid arbetat inom herraväldet som är baserat på uppfyllandet genom Principerna. Han har gjort så ända sedan universums begynnelse. Men Guds Försyn är att återförena Gud och mänskligheten. Därför har han utvecklat religioner som judendom under historiens gång. Guds vilja har fram till våra dagar strömmat genom religionerna och har kommit ända till kristendomen. Det är vår nuvarande situation.

Sanna Föräldrar har ansvaret att förbinda det indirekta herraväldet med det direkta herraväldet. Frågan är, hur murarna mellan individer, familjer, ätter, folk, nationer och världen som står i förbindelse med Satan kan rivas ned. Satan å sin sida funderar på hur han skall blockera detta fortgående arbete av Gud. Så har dessa båda duellerat. Satan har alltid stått emot Gud. Jag för min del har stått mellan Gud och Satan och ständigt arbetat för att bli kvitt den sistnämnde. Hur kan vi flytta arbetet framåt utan att vara utsatta för Satans anklagelser? Det är anledningen till att vägen av gottgörelse har uppstått. Det är mänsklighetens del av ansvaret som den hittills har missat att uppfylla. Frågan är hur vi kan uppfylla vårt ansvar. Satan vet att detta problem är Messias ansvar. Därför har han angripit Sanna Föräldrar genom mobilisering av alla sina styrkor. Jag har arbetat för att förstöra Satans murar var än de har funnits: inom individer, familjer, ätter, folk, nationer, världen och till och med i den andliga världen. Messias måste rensa längs alla dessa vägar.

Detta har varit vår Unification Churchs utveckling. Gentemot Satan har vi alltid upprätthållit Principerna med kärlek. Gud har våndats över frågan hur fallna föräldrar som ärvde Satans säktlinje kunde bli återupprättade till den punkt där de ges status som mänsklighetens Sanna Föräldrar. Denna återupprättelse ägde rum för första gången i historien vid Sanna Föräldrars Heliga Bröllop 1960. Då Jesus inte kunde omvända Adam och Evas fall måste jag göra allt i hans ställe. (118-270, 1982.6.13) 

Sektion 5
Sanna Föräldrars kärlek

Om du har upptäckt ditt sanna, ursprungliga jag är Gud i ditt hjärta och du är inom området för befrielse. Ditt ursprungliga jag föddes för att fortsätta historien av den ursprungliga sjäktlinjen genom Guds och Sanna Föräldrars ursprungliga kärlek. Att finna detta jag kommer att lösa allting. Det är där som Sanna Föräldrar och deras kärlek kan bli funnen. Eftersom du har din början i Guds kärlek kommer du när du finner dig själv att upptäcka de två ursprungliga bilder av kärlek som redan är inplanterade inom dig. De är inplanterade där som roten. Du kan inte dra ut dig själv ur Gud eller ur Sanna Föräldrar. Om du till exempel ser på celler så är de alla lika vare sig de är från ett löv eller från roten. Nuförtiden multiplicerar man till och med växter genom att multiplicerar celler. Det är samma princip. Löv innehåller element från roten och från allting annat.
Därför är du så fantastisk. Du har hela Guds kärlek och Sanna Föräldrars kärlek; Guds kärlek och Sanna Föräldrars kärlek, från kärnan av sitt herravälde över universum. De är den eviga standarden för ett subjekts väsentlighet. Allt är styrt av kärlek. Och på det viset kan du bli representant för allting. Du kan inte bara representera Gud utan också din moder och fader, din äldre eller yngre broder, till och med din äldre eller yngre syster. En sådan representant kan du bli. Om det sker, kommer din ätt att välkomna dig och all strid kommer att upphöra. Det kommer inte att finnas någon opposition, alla kommer att bli omfamnade. Det må låta enkelt, men det är Principernas kärna. Du måste bli fullkomligt mogen. Meningen med att gå igenom andlig träning är att bli fullkomlig. 

För att nå punkten för egen fullkomlighet måste du slutligen bli inympad i Gud och Sanna Föräldrar. Denna inympning är speciellt viktig eftersom du är redan fullvuxen och alltså inte bokstavligen kan bli född på nytt genom moderlivet. Av denna anledning kommer Messias. Messias kommer som en man med fullt mogen, ursprunglig kärlek, nämligen Sanna Föräldrars kärlek. Han kommer som representant för det ursprungliga idealet. Tänk på detta varje gång du använder ordet "jag". Det är hur du kan bli befriad. Om du är befriad från Satan, befriad från Satans område i dagliga livet, och befriad från området för Satans släktlinje, så kommer allt att vara fullbordat. 
Vad kommer du att göra efter att ha blivit befriad? Eftersom du kommer att tjäna och bistå Gud istället för djävulen kommer du att behöva skapa en ny kulturell domän. Du måste skapa Sanna Föräldrars domän i dagligt liv. När du står i positionen av fullkomlig Adam kommer du att förstå syftet med din födelse. När det händer, kommer Guds och Sanna Föräldrars kärlek ständigt att förbli inom dig. Denna kärlek är grunden för harmonin som fullkomnar dig. Med andra ord, du kommer att ha både kärlek, liv och släktlinje. Dessa utgör en treenighet. (202-283, 1990.5.25)

