KAPITEL SEX

Sanna Föräldrar och vi

Sektion 1 Kärnan i Familjefederationens väg 

1.1 En föräldrainriktad filosofi 

För att vara ett barn med vördnad för föräldrarna måste ni veta hurdana människor era föräldrar är. Vet ni verkligen vad slags människor de är? Har ni någonsin funderat över om er kunskap om föräldrarna bara kommer från den utbildning ni har tagit emot, eller känner ni dem verkligen? Ni har kommit till Unification Church och går söner och döttrars väg av vördnad för föräldrarna. Men ni var som dibarn med blöjor. Ni brukade vara små dibarn som bet och sög er moders mjölk. På det viset växte ni upp och fick era föräldrars kärlek. Om det finns en filosofi som är den bästa i världen så måste det vara den föräldracentrerade filosofin. Föräldracentrerad filosofi är den bästa. Ni är inga småbarn längre. Ni måste alla lära. Det är föräldrars önskan.

Trots att ni föddes ur er moders liv är ni fortfarande att betrakta som adopterade söner och döttrar, därför måste ni vara lojala till föräldrarna. När ni själva blir föräldrar skapas en fyra positionernas grundval. Ni kan aldrig ha himmelska barn helt själva. För att ha himmelska barn är det tydligt att det först måste finnas himmelska föräldrar.

För att dessa himmelska föräldrar skall kunna komma måste den äldste sonen komma först. Då den äldre sonen Kain förrådde himlens väg måste den äldste sonen gå Kains kurs på omvänt sätt och stiga upp till positionen där han kan representera Gud. Sedan måste de fyra positionernas grundval etableras. Före den tidpunkten är ni alla babys. Hur betydelsefulla ni än må vara världen, måste ni ha en babys hjärta. På det viset skall ni födas på nytt genom Mors liv och Fars benmärg. 
(16-191, 1966.3.22 )

Fastän religionerna skiljer sig från varandra har de alla förberetts att följa godhetens väg. De kommer med all säkerhet att fortsätta. De religioner som påstår att endast deras väg är den riktiga kommer däremot att förlora kraft, eftersom hjärtats förbindelse inte kunde upprättas inom det direkta herraväldet. Det har sin orsak i att det återstod en period motsvarande den sjuåriga kurs som började från utformningssteget av fullkomningssteget och fortsatte igenom fullkomningsstegets tillväxtsteg samt fullkomningsstegets fullkomningssteg. Vi har nu alltså kommit till det steg, i vilket vi kan rädda dem som föll vid den ursprungliga gränsen till det direkta herraväldets domän. De kan då vända tillbaka och gå över gränsen in i området för direkt herravälde. Detta kan inte hända utan Sanna Föräldrar i centrum. Nu finns det ingen annan ideologi som ni behöver än Sanna Föräldrars ideologi. Det finns ingenting annat. Vi borde inte acceptera någons orättfärdiga ideologi. Jag kan varken godkänna Kim Il-sungs ideologi eller någon annans. Sanna Föräldrars ideologi är den enda. (136-51, 1985.12.20)

1.2 Sanna familjer bestämmer universums centrum

När Sanna Föräldrar framträder kommer en sann familj att upprättas och syftet med en sann människa kan förverkligas. Sanna Föräldrar är det namn som kan prisas för evigt från det förflutna till nuet, och vidare in i framtiden. Det faktum att Sanna Föräldrar har kommit till denna jord, att Sanna Föräldrar är här, är det mest glädjefulla evangeliet av alla evangelier. Mänskligheten är ond idag. På grund av ondskans makt bildas ett område där döden härskar, och världen kan inte finna någon riktning att gå. Installationen av Sanna Föräldrar är frukten av Guds historiska arbete i över sextusen år. I denna tidsålder, när oräkneliga människor vandrar mållöst omkring på vår jord, är Sanna Föräldrar den modell som har trätt fram för att hjälpa dem finna sitt mål och visa i vilken riktning de ska gå. Med ankomsten av namnet Sanna Föräldrar börjar framtidens eviga himmelska konungavälde, en värld som reflekterar Guds ideal vid tiden för Edens lustgårds skapelse. Detta var sant i det förflutna, det är sant i vår tidsålder och det kommer att vara sant i framtiden. Därför skall ni veta, att när vi bedömer hela historien, omfattande förfluten tid, nutid och framtid är Sanna Föräldrar som har framträtt på jorden den centrala punkt som bestämmer universums centrum. Historien börjar på nytt härifrån, bestäms härifrån och bär frukt härifrån. Det är för att historien bär frukt här som det förflutna återuppstår här. Världen bestäms som en värld och ett nytt himmelrike är förverkligat. 

Vart har mänsklighetens hopp siktat mot genom historien och fram till våra dagar? Det har siktat mot framtiden. Med andra ord, mänskligheten har tänkt att uppfyllelsen av dess hopp ligger i framtiden. Vart är mänskligheten på väg? Vi är på väg mot den enade värld som skall förverkligas i framtiden. När vi har riktat våra blickar mot framtiden så har vi sökt efter en enad värld. Det kommer att bli stor glädje om vi kan finna en väg där Sanna Föräldrar välkomnas ibland den falska mänskligheten. Vilken längtan har mänskligheten? Att möta Sanna Föräldrar. Sanna Föräldrar utgör mänsklighetens största hopp. Vid den tidpunkt då Sanna Föräldrar framträder kommer den historiska traditionen att förverkligas, snarare då än i framtiden. Platsen där Sanna Föräldrar framträder utgör begynnelsen av historiens fullbordan, och inte bara startpunkten för sökandet efter denna fullbordan. Med andra ord, det är inte tiden för hoppets början utan för hoppets uppfyllelse. 
(44-132, 1971.5.6)

Vad slags familj är Sanna Föräldrars familj? Sanna Föräldrars familj är frukten av historien, tidsålderns centrum och framtidens ursprung. När vår värld i framtiden blir det uppfyllda hoppets himmelrike kommer därför Sanna Föräldrars hela liv att vara ursprung för dess traditioner. Detta är den ursprungliga källan till nationell ideologi. Det är också den ursprungliga punkt från vilken den världen kommer att grundläggas. Ni borde alltid etablera de tre generationernas område med Sanna Föräldrar, baserat på förbindelsen som barn till Sanna Föräldrar. De tre generationerna är Gud, Föräldrarna och ni. Horisontellt finns också tre generationer: Jag själv, mina egna barn och ni. Himmel och jord kommer inte att bli förenade förrän dessa tre generationer har blivit fullständiga. (44-169, 1971.5.6)

Familjen är den himmelska basen. Ni måste vara starkt förankrade i en familj. Ni borde leva säker i en familj och bestämma den riktning i vilken ni skall gå. Centrerade på Sanna Föräldrar och Gud borde alla familjer sätta upp Sanna Föräldrars bild, och er familj, som de fyra positionernas grundval, borde buga sig där tillsammans. De fyra positionernas grundval inkluderar tre generationer. Tre generationer, far- och morföräldrar, mor och far, och barnen borde göra sin bugning. Efter att ha etablerat de fyra positionernas grundval befinner ni er inte i den fallna domänen när ni bugar er i Sanna Föräldrars namn. Ni kommer då att vara i befrielsens domän, eftersom Gud har direkt herravälde över er.
Alla andar i den himmelska världen kommer till jorden och skyddar er just så som ärkeängeln skulle skydda Adams familj. Vi har kommit till en sådan tidsålder. I det förgångna var den andliga världen Kains domän och jorden var Abels domän. Abel användes för att det var den tidpunkt då Abel skulle offra för att rädda Kain. Men nu, sedan den äldste sonens förstfödslorätt har återupprättats, är den andliga världen änglarnas värld och dagens familjer i Unification Church utgör Adams domän. Den andliga världen skall alltså stödja Adams domän och inte nyttja den för egen fördel. Genom detta håller det land i vilket Satan kan störa och verka på att försvinna. Det finns ingen plats för honom. Satan har avlägsnats. När vi marscherar framåt starkt och modigt utan att göra avkall på att utgöra frontlinjen ens med ett enda steg, och håller en progressiv attityd och osviklig standard, så kommer djävulens makter att ramla ner. Låt oss tända glöden i varje familj. (211-349, 1991.1.1)

1.3 Guds kärlek och Sanna Föräldrars kärlek

Guds kärlek är en vertikal förälders kärlek och Sanna Föräldrars kärlek är horisontala föräldrars kärlek. Eftersom ni är människor som har ärvt detta, är era sinnen frukten av den tradition som har tagit emot vertikal kärlek från Gud och föräldrarna. På samma sätt är era kroppar frukten av den tradition som har tagit emot de horisontala Sanna Föräldrars kärlek. För att dessa frukter skall forma en horisontal bas för en familj och skapa en sfär med ett vertikalt centrum behöver ni vara en make eller en hustru och ha barn. Det är alltså en synd att inte föda barn. Ni borde inte vara en barnlös människa. Finns det kött utan skelett? Nej, eftersom det inte skulle ha någonstans att fästas vid. (184-309, 1989.1.1)

Guds maskulina karaktär och feminina karaktär är separerade i formen av Adam och Eva. Vad förenar dem och gör dem ett igen? Kärlek. När de delas och åter förenas kan Gud uppleva hur stark den kärlek är, som finns inom Honom. Annars skulle Han inte veta det. Trots att Gud har kärlek inom sig, upplever Han inte den kärleken. Han vet endast om den när han möter en partner. Genom människan känner Gud den kärlek som finns inom Honom. Gud är den vertikale Fadern och Adam och Eva är föräldrar centrerade på horisontell sann kärlek. (185-206, 1988.10.3)

1.4 Föräldrar och familjemedlemmar

I vår Unification Church kallar vi kyrkomedlemmarna familjemedlemmar. Hittills har ingen hjälpt oss att förstå denna term familjemedlem. Familjens medlemmar existerar inte separat från en familj. Att ha familjemedlemmar betyder att det måste finnas en familj, en familj betyder att där måste finnas bröder och systrar, och existensen av bröder och systrar betyder i sin tur att det måste finnas föräldrar. I kristendomen har religiösa människor använt ord som kyrkomedlemmar eller troende, men de kunde inte använda termen familjemedlemmar. Idag proklamerar människor idén av en stor global familj, men att bilda en stor familj kräver närvaron av föräldrar som kan vara far och mor av denna stora familj. Den som träder fram som sådan förälder är ingen annan än Messias.

Bland familjemedlemmarna i Unification Church finns idag medlemmar som är sanna medlemmar och sådana som är motsatsen. Det finns också familjemedlemmar som står i mittpositionen. Vad slags människa är en sann familjemedlem, en med namnet familjemedlem i betydelsen av himmelsk familj, grundad av Gud? Det är frågan. Att vara en familjemedlem kräver att man till att börjar med har föräldrar. För att vara bröder och systrar behöver man också ha föräldrar. Principen är att trots att det må finnas många bröder och systrar kan det bara finnas en uppsättning föräldrar. Även om det finns många familjemedlemmar så finns med andra ord endast ett familjeöverhuvud. Vem är då centrum för sådana föräldrar? Vem är familjens överhuvud? Det kan inte vara människor som är självcentrerade familjeöverhuvuden eller egoistiska föräldrar. Det är föräldrar som är fokuserade på bröder och systrar, på familjens medlemmar. Kan de ha förbindelse med ondskan i ondskans värld? De får inte ha någonting att göra med ondska. Om de är föräldrar och familjens överhuvud och lever ett liv av sann godhet, kommer de då att huvudsakligen tjäna sin familj eller det koreanska folket? Nej. De borde vara föräldrar till hela mänskligheten och den centrala punkten för denna enda stora familj. 
Vem kan då stå i position som ägare, föräldrar och centrum? Gud, som har skapat himmel och jord, borde stå där. Vem borde stå där i andra hand? Frälsaren, Guds representant som kan få ordning på den onda världen, borde stå där. Alltså, en sann familj kan endast förverkligas när vi har Frälsaren, som har blivit ett med Gud, till föräldrar på jorden. Bara de som verkligen följer Frälsaren kan bli sanna barn och sanna bröder och systrar. (15-294, 1965.12.7)

Ni borde bara gå den väg som överensstämmer med Guds vilja. Ni borde bli bröder och systrar med människor som inte är era egentliga bröder och systrar, och följa föräldrarna som inte är era egentliga föräldrar. Unification Church skapar en rörelse som står över köttets och blodets påverkningar. Denna rörelse fokuserar på Gud och består av bröder och systrar som inte är verkliga bröder och systrar, och som följer föräldrar som inte är deras verkliga föräldrar. Medan vi överskrider gränserna för raser och världen skapas en ny kultur. Hur kan vi göra detta? Genom vilken Guds aspekt kan vi göra det? Genom Guds livskraft? Genom Hans skapelseförmåga? Genom Hans vishet? Genom Hans kunskap? Nej. Det är möjligt bara genom Guds kärlek. (83-177, 1976.2.8)


Sektion 2 Värdet i att arbeta tillsammans med Sanna Föräldrar medan de är på jorden

Det kan inte finnas två uppsättningar av Sanna föräldrar. I Nordkorea kallar man Kim Il-sung Far, och i Unification Church kallar ni mig också Far. Men fadern av Unification Church och fadern av Nordkorea är kvalitativt olika. De står emot varandra: båda säga sig vara föräldern. Också Gud och Satan kämpar, båda påstår att en förälder är deras egen. Vem skall utdöma en officiell dom i denna fråga? Människorna borde göra det. Människorna borde välja sina föräldrar och säga, - Våra föräldrar skulle vara på det här sättet. De borde fatta ett beslut och säga, - De fallna föräldrarna är onda föräldrar av den här anledningen, medan goda föräldrar är goda föräldrar av den här anledningen. Eftersom det är Gud och inte Satan som har sökt efter goda föräldrar, så är Gud fader till de goda föräldrarna.

Var slutar då allt detta? Det slutar vid den avgörande punkten där vi möter Sanna Föräldrar.

Det kan inte finnas två uppsättningar av föräldrar. Kommer föräldrarna tillbaka tusen år efter de har dött? Eftersom det är mänsklighetens längtan genom historien att föräldrarna skall komma, och även är nationers, ideologiers och Försynens önskan, så är deras ankomst en enastående händelse i historien, utan motstycke. Det är höjdpunkten, det sker bara en enda gång i historien. Om det ligger nära i tiden, hur nära är det? Ur den eviga världens synvinkel sedd är en människas livslängd lika med tiden för ett enda andetag. Jag vet inte om ni är lycklig eller välsignad, men ni har lyckats leva i denna tidsålder, mött denna enda tidpunkt och är medlem i Unification Church. Hur kom ni hit? Oräkneliga av dina förfäder gjorde hängivna ansträngningar om och om igen tills de kunde leda dig till denna plats. Myriader av människor försvann och dog när godheten trampades ned, men förbindelserna mellan dessa otaliga människor svävade runt, runt i en uppåtgående spiral och nådde himlen, som ett högt berg där solen går upp. Ni är de som följde solljuset och har samlats här.

När vilkoren för kärlek visar sig i den mänskliga historien kommer det att vara för första gången. Det kommer att vara den grundläggande tidpunkten från vilken livet kan ges värde. Det finns ingen annan tidpunkt där nationens och världens överhöghet kan erkännas ha högre värde. Den tiden utgör historiens ursprung, hoppets fokus, alla välsignelsers begynnelse och det eviga livets källa. En sådan era rör det sig om. Den fallna världen har sökt hopp för framtiden; den här tiden grundlägger hoppets eviga standard för framtiden. Eftersom ni lever i en sådan tid borde ni lära känna denna eras hjärta på djupet och därigenom rädda världen. En sådan tid är detta. Därför måste Sanna Föräldrar, som påtagligt kommer vid denna tidsålders höjdpunkt, leva enligt de normer genom vilka de kan tillhöra platsen för sanna föräldrars hjärta. Jag tror inte att ni helt förstår detta. Vad borde sådana föräldrar göra? De borde vara annorlunda än onda föräldrar eftersom de är goda föräldrar.

Hur borde de relatera till onda barn? De måste behandla dem med ett djupare hjärta än några föräldrar någonsin i historien har gjort. Även när de möter ett barn med ett eländigt öde borde de, istället för att se det som ett hinder, rusa fram till det barnet under tårar och be och trösta det med att lösa sorgen från tiotusentals tidsåldrar. De borde gråta förtvivlat och medge sina ömsesidiga misstag, för att sedan aldrig skiljas mer. Jag säger att människor borde vara så om de skulle vara sanna föräldrar. De skulle vara annorlunda. Så här borde deras hjärtas attityd som föräldrar vara. 

Vilken hjärtats attityd och standard av beteende borde barnen ha som kan ta emot sådana föräldrar? De borde vara representanter för barn med vördnad från alla nationer. Precis som varje nations bästa löpare springer i ett världsmästerskap i maratonlopp, så borde barnen vara mästarna som väljs av sina stammar. Vad är de mästare i? De är mästare i att praktisera vördnad och lojalitet. En sådan grupp av mästare borde ni vara. När det gäller att barn och föräldrar som borde vara sådana så har pastor Moon från Unification Church en annan rot. 

Om ni missar denna tidpunkt kommer ni att känna djup ånger i hundratals och miljontals år efteråt. Kan ni köpa detta tillfälle med pengar? Kan ni köpa det med kunskap? Kan ni väga upp det med någonting ni äger? Det kan ni absolut inte. Om ni så skulle bära världens alla bördor och bördorna från människorna, klanen och familjen som alla är knutna till er, kan ni ärva detta? Igen, nej, det kan ni inte. Denna tid är så dyrbar att även om den kommunistiska världen och den demokratiska världen skulle tillåtas att försvinna skulle det här tillfället inte tillåtas att sluta med noll. Gud skulle tänka att om så hela mänskligheten måste offras, skulle detta tillfälle inte få förstöras. Så borde vi tänka. Det finns ingen möjlighet att ni kan säga allt ni vill och stå i en sådan fokal position. Det finns ingen möjlighet att ni kan säga allt ni vill och fortfarande vara ett barn av tillgiven vördnad. Och det finns ingen möjlighet att ni kan säga allt ni vill och göra allt ni vill och ändå bli en patriot. (51-354, 1971.12.5)

Hur är det nuvarande läget? Ni lever vid samma tid som Sanna Föräldrar. Ni får den här chansen bara en gång i livet. Under historiens många strömningar är det en period som kan jämföras med den läckraste delen av en fisk. (46-167, 1971.8.13)

Om man ser på Guds vilja så önskar Han att höra den viktigaste kyrkan i Korea be och som Guds representanter uttala önskningar. Men nu är de hänvisade till att knäböja i snön, istället för att hålla gudstjänster, och att be till Gud under hög klagan, att Han skall rädda deras lilla ynkliga kyrka eller bönehus. Ni skall veta att grundandet av denna Unification Church har varit en lidandets historia i Försynen. Men nu välkomnar nationerna oss. I Amerika har vi blivit till en fråga som angår hela nationen. Likadant är det i Japan och i Europa. Världen har äntligen kommit till den tidpunkt då människor kan tänka på välsignade familjer som hoppets fyrar. Man säger att de är modellfamiljerna bland mänskligheten, som visar vägen för att förhindra familjens sönderfall och ungdomens promiskuitet.

Ni skulle bara veta, hur mycket jag har fått blöda och hur många sår jag tillfogades, hur mycket smärta och hur många tårfyllda situationer jag fick gå igenom innan det kunde komma så här långt. Ingen kan separera de välsignade paren. Gud vill att de ska finnas. För att leda så mycket som ett enda par fram till Välsignelsen har Gud använt sig av de ansträngningar som många av deras släktingar har gjort för att leda dem till att möta mig. Det är ingen slump, det är en historisk händelse. Det är så fantastiskt att ni lever i samma tid som Sanna Föräldrar, att ni andas samma luft och lever tillsammans med dem vid denna tidpunkt på jorden. Mer än så, det är anmärkningsvärt att ni har ärvt fundamentet för Välsignelsen. Att vara en miljonär är inte viktigt. Skulle Unification Church sådan den är idag ha funnits om jag hade varit som ni? Vart jag än gick fick jag gå direkt i fängelse. Jag gick in i fängelset genom huvudingången och ut genom bakdörren. För att hitta den familj jag kan leva i, den kyrka jag kan stanna i och den klan jag kan tillhöra, har jag nu avslutat ett globalt fundament. Med andra ord, jag har avslutat de yttre villkoren.

Jag har avslutat skapelsen av mer än etthundra avdelningar av Professors´ World Peace Academy, ett forum för globala vetenskapsmän. Jag har skapat medieorganisationer och ett toppmötesråd som kan beveka världen. Dessutom har jag skapat Inter Religious Federation for World Peace samt Federation for World Peace genom att sammanföra den religiösa världen, som representerar sinnet, och den politiska världen som representerar kroppen. Jag har gjort allt detta helt själv eftersom det inte fanns någon möjlighet för mänskligheten att bana en väg för överlevnad och ingen väg att avancera mot en fredlig värld, utan att åstadkomma min egen enighet mellan sinne och kropp. Jag gör detta med andra ord ensam, trots att jag möter opposition. (211-336, 1991.1.1)

Sektion 3 Sanna Föräldrarnas ansträngningar och vi

3.1 Vi behöver absolut Sanna Föräldrar 

Sanna Föräldrar behövs för att lägga villkor av gottgörelse. Vi skall ärva deras fundament baserat på standarden att ha blivit förenade i kärlek. (137-116, 1985.12.24)

Amerika är som min fiende, men medan jag var i fängelse där grundade jag sex organisationer för att rädda Amerika, med början av tidningen Washington Times. En person i den sekulariserade världen skulle ha sökt efter hämnd, men inte jag. Någon måste ge kärlek. Vi behöver absolut Sanna Föräldrar av tre skäl: att fullända återupprättelsen genom gottgörelse, att bli ett i sann kärlek, och att ta emot återfödseln baserad på byte av släktlinjen. (137-113, 1985.12.24)

3.2 Vi är en gren som är inympad på Sanna Föräldrar


Ursprungligen skulle människorna, som horisontala föräldrar, göra en glad början i kärlek med Gud som den vertikale föräldern. Men det ögonblicket intogs av Satan. Nu är det nödvändigt att ta tillbaka det och återanknyta till Gud så att ni kan bli Sanna Föräldrars söner och döttrar. Eftersom ni är vilda olivträd måste ni ta emot en gren av det sanna olivträdet och bli inympade på det. Religioner har till uppgift att sköta inympningen. Så är den kristna tanken. Därför är det sagt att brudens och brudgummens bröllopsfest skall ske på jorden. (58-218, 1972.6.11)

Mänsklighetens hopp är att möta Sanna Föräldrar. Att möta Sanna Föräldrar är historiens frukt, denna tidsålders centrum och fundamentet på vilket en framtid kan ta sin början. Ni som är inympade på dem är de blivande grenarna. Hittills har alla tidsåldrars hopp varit fokuserat på framtiden, men en förbindelse med Sanna Föräldrar under ens livstid ges bara en gång i evigheten. Det är en dyrbar chans som bara kommer en gång. Era förfäder kunde inte få den och inte heller era efterföljare kommer att få den chansen. (46-167, 1971.8.13)

Genom syndafallet tog Satan bort hela mänskligheten. Han bar dem allihop bort till helvetet. Gud frånskiljer människor en efter en från dem som togs bort av Satan. Den här världen brukade vara ett vilt olivträd i den sataniska världen, men Gud har vänt den till ett himmelskt olivträd. Gud gjorde kristendomen i den demokratiska världen till ett vilt olivträd på den himmelska sidan, så att den kunde leda världen. När den sataniska världen försvagas och den kristna kulturens område är etablerat kommer Återkomstens Herre att komma. Han kommer då genast att skära av dem alla från Satan, inympa dem fullständigt, förena dem och omvända dem. Idag har den vänstra flygeln försvunnit, den högra flygeln har nästan kollapsat. Vem åstadkom detta? Det gjorde Gud och Sanna Föräldrar. Familjer som har blivit ett med Sanna Föräldrar ärvde Sanna Föräldrars väg så att de kan vara starka och modiga var de än befinner sig i världen. Precis som Gud och detta universum skyddade mig kommer de att skydda dem, och de kommer inte att ha något problem med att vinna en nations hjärta. 

Om någon frågar er var ni går till kyrkan, säg stolt att ni är medlemmar i Unification Church. Vi tillhör Sanna Föräldrar. Vi är Sanna Föräldrars söner och döttrar.

Strid inte, är ni snälla. Genom att strida erkänner ni Satan. Gå och proklamera dessa saker. Tala om för dem, - Vi är Moonies nummer ett, Guds barn nummer ett! Då kommer Satan inte kunna anklaga er. Bär dessa tankar starkt med er. (201-128, 1990.3.27)

Slutmålet för Guds vilja är familjen. Utan familj har Gud ingenstans där han kan slå sig ner. Eftersom alla familjer blomstrar när de har Sanna Föräldrar i centrum, kan ingenting åstadkommas utan familjer. Om man jämför detta med ett träd är det som grenarna som sträcker ut sig från stammen i centrum. Om ni klipper av en gren och sätter den i jorden förökar sig trädet. De som skall åstadkomma en sådan grenarnas mission är klanmessias. När trädgrenarna växer sig större i alla fyra väderstreck växer också den centrala roten. Den centrala roten växer i proportion till grenarnas tillväxt. Medan den växer horisontalt växer den också vertikalt. När roten växer sig lång på detta sätt, genom att offra den horisontella standarden, växer också grenarna hela vägen upp. När ni arbetar starkt för Guds vilja utvecklas allt på detta sätt. Samtidigt kan vi konstatera att eftersom kraften som har utvecklats horisontellt blir allt starkare så kan vi anknyta till kosmos genom att leva ett liv för andra. Om alltså en man och hans hustru lever ett liv av horisontellt tjänande och följer den vertikala standard med Gud i centrum, blir området av kosmisk enhet automatiskt uppnådd. Om de blir ett på detta sätt roterar de nödvändigtvis. Trots att de roterar faller de inte. De faller inte eftersom de håller den horisontella standarden. De roterar på axeln. De måste rotera. 

När de centrifugala och centripetala krafterna förenas uppstår rörelse. När ni uppnår stadiet av total självutplåning kommer saker och ting automatiskt att rotera. När ni börjar snurra går axeln upp. När den kommer uppstår en automatisk reaktion. Så går den upp och ner, som när man andas. När en människa med sådan perfekt form grundar en familj i den himmelska världen kommer ett sådant fundament att skydda dem från att falla. (Kommentar: därför behöver vi vitttna och få andliga barn:) De kan för evigt leva tillsammans med Sanna Föräldrar. När ni därför skapar resonans i hjärtat med Sanna Föräldrar, kommer denna standard av djup erfarenhet i livet att bli ett fundament för hjärtats eviga värld. Medlemmarna i Unification Church lever tillsammans med Sanna Föräldrar och Gud. De är (pånytt)födda med Sanna Föräldrars kärlek. 
Eftersom kärlek utgör en evig förbindelse kan den inte klippas av. Till den dag ni dör kan ni inte glömma kärleken. Också när föräldrarna dör, dör de med ett hjärta av kärlek för sina söner och döttrar. Det är likadant med man och hustru. Ingen glömmer kärleken innan han eller hon dör. Kärleken överstiger döden och blir ett band för evigheten. Därför kan ni, man eller kvinna som har tagit emot liv genom kärlek, inte glömma era föräldrar som är kärlekens fundamentala rot. Om era föräldrar är roten och ni är stammen så är era söner och döttrar knopparna. När de växer tillsammans kommer de att utvidgas till området för klanen, folket och nationen. (218-127, 1991.7.14)

3.3 Sanna Föräldrars insatser för vår skull

Tror ni att det var lätt eller svårt för Sanna Föräldrar att ge liv åt sanna barn? Hur svårt tror ni det är att återställa det som var förlorat? Jag har trängt framåt även när individer, familjer och hela stammar, folk, nationer, världen, himmel och jord, och den andliga världen stod emot mig. Tror ni jag gjorde det för ekonomisk vinnings skull? Varför tror ni att jag gjorde det? Jag gjorde det för att finna kärlek. Normalt skulle ni med era nuvarande kvalifikationer inte kunnat stå här. Faktum är att jag borde sparka ut er genom dörren även om ni kom hit hundra eller tusen gånger! Men, jag kom i alla fall hit för att tala till er. Jag tar själv på mig all svår förföljelse. Ni anklagar mig för era misstag. Jag har inte gjort någonting i Amerika som mig förtjänt av att bli fördömd eller motarbetad, men jag fördöms fortfarande på grund av era misstag. Om något sådant skulle hända i det vanliga samhället skulle jag överge er, men jag har inte kunnat göra det. När det gäller rättegången i Amerika så hade jag inte behövt återvända dit. Jag kunde bara ha låtit det vara. Ändå kom jag tillbaka för er skull. Hur mycket skulle ni slitas sönder utan mig? Därför skyddar jag er genom att själv bli slagen. 
(116-113, 1981.12.27)

3.4 Sanna Föräldrars förväntningar på oss

I Unification Church finns många olika slags människor: västerländska och österländska människor och folk av olika hudfärg osv. Vad kom ni hit för att göra? Varför kom ni? Även om ni träffar mig, allt jag kan göra är att råskälla. Jag har bara smädelser att ge er men ni kommer fortfarande hit och tycker om det. Varför? Ni samlas här i sökande efter kärlek. Ni kommer på grund av sann kärlek. Ni känner smaken. Det är som med bin, har de en gång smakat nektarn i en blomma följer de blommornas doft till och med på hundra kilometers avstånd utan att känna att avståndet är för stort. Det är inte lätt att vara Sanna Föräldrar. Jag skulle gärna lämna över auktoriteten av Sanna Föräldrar, så om det finns någon representant här som vill ta över det, kom gärna fram. Jag tänkte aldrig bli den sanne föräldern, men som det visade sig kunde jag inte undvika att ta ansvar för Unification Church. Och på den vägen fann jag mig själv vara Sann Förälder. 

Om jag från början hade vetat att jag skulle vara Sann Förälder, vore det fullt möjligt att anta att alla skulle ha vetat det. Istället dök jag ned i de fundamentala problemen av mänskligt liv utan att veta om det och kom hela vägen hit som resultat. Medan jag redde ut dessa komplikationer ägde befrielsen av Sanna Föräldrar rum och jag förstod att Gud behöver befrielse. Eftersom Gud befriades genom mig, kan Han inte annat än helt och fullt älska mig. Vad har ni gjort efter att ha mött Sanna Föräldrar? 
Jag frågar er, vad har ni åstadkommit? Hittills har jag gått genom familjen, stammen och rasen, har organiserat individer, familjer och stammar medan jag blev slagen i ondskans värld. Våra välsignade familjer har organiserat en stam. Det är globalt. Nu kan den sataniska världen inte ta bort dem och göra vad den vill med dem. Varför inte? När de observerar oss på nära håll ser de att våra liv är mycket bra. Idag kämpar människor från öst och väst mot varandra, och även om de kommer tillsammans, skiljer de sig efter en kort tid. Men våra välsignade familjer lever istället gott tillsammans fortfarande efter tio år, tjugo år, eller hur länge som helst. (211-323, 1991.1.1)

3.5 Standarden som vi bör leva upp till

Sanna bröder och systrar, sann make och maka, och sanna föräldrar som representerar de tre subjektens princip borde finnas i er familj. De är den principens inkarnation. Ni måste vara sanna bröder och systrar för att bli sann make eller maka, inte sant? Och en sann make och maka måste finnas för att sanna föräldrar skall bli till. När ni står i position av sanna föräldrar så blir ni naturligtvis en sann make eller maka och dessutom uppstår sanna barn. Sanna barn står i position av objekt till föräldrarna och blir ett med föräldrarnas medvetande och huvudfilosofi. Genom kärlek blir de ett. Bara kärlek kan få dessa saker att komma i harmoni med varandra. Alla grundämnen och pyttesmå skapelser följer kärlekens väg. De rör sig mot de celler som kommer i direktkontakt med den kärleken som skapar enhet med Gud nämligen människorna. Kärlek kräver alltså offer. Ni måste investera er själva. På grund av traditionen att investera hela sitt liv och ägodelar, strävar en varelse från en låg nivå till att investera sig själva helt, för att tjäna dem som står på en högre nivå. Darwins evolutionsteori är alltså inte sann, utan detta kan förklaras med logiken i absorbering genom kärlek. Hur mycket ökar värdet hos en pytteliten varelse som tjänstgör till att absorberas som ett element i skapandet av ett ting av högre rang? (204-129, 1990.7.1)

Vilken slags religion kommer slutligen att bestå? Det är Sanna Föräldrars religion. Det är anledningen till att jag deklarerade att Sanna Föräldrars religion skall anlända. Jag har betygat att en religion inte blir en religion från Sanna Föräldrar bara för att den har en lång historia. Jag har förklarat att denna religion är en religion på tjänande nivå, en religion på ett plan som barnet från en älskarinna. Det var innehållet i mitt officiella tal. Trots att jag betygar, - Ni skall veta att den människa som har tagit emot missionen av Sanna Föräldrars religion är pastor Moon, som håller huvudtalet på denna konferens vid detta podium, så förblir världen tyst. De kristna gör ett stort ståhej och diskuterar ryktet att jag är den återvände Herren. Västvärlden har dragit slutsatsen att om Herren kommer om en människa så är det ingen annan än jag. Tror ni det också? Ni säger istället, - Folk säger att pastor Moon är den återkomne Herren, men han är precis som jag, talar koreanska och så vidare. Hur kan han tala så fort? Är det inte så ni säger? Jag talar fort för att jag försöka klara av ett mycket späckat tidschema. Jag måste tala fort för att fånga upp saker innan de försvinner. Därför har jag lärt mig att tala fort. Även på japanska och engelska kan ingen hinna ifatt mig. Är det då bra att ni har mött mig eller inte? De som känner att det var en god sak att möta mig måste sköta sig väl. (214-175, 1991.2.2)


Sektion 4
Nåd och självförverkligande

4.1 Sanna Föräldrar är en term som har uppkommit för första gången

 För att Guds vilja skall bli förverkligad måste föräldrar komma; inte fallna föräldrar utan sanna föräldrar. Ni kan inte finna Sanna Föräldrar om ni inte ens ha funderat över det. Det är inte så det går till. Termen har uppkommit för första gången i historien. Inte ens en revolution går att jämföra med detta faktum. Det är en mirakulös och stor händelse som aldrig tidigare har ägt rum. Det faktum, att ni har fått lära er orden Sanna föräldrar och säga ordet "sann", är bara möjligt för att Sanna Föräldrar har kommit med en kärlek som överstiger kärleken från oräkneliga föräldrar fram till vår egen tid, som alla har kommit och försvunnit igen. Deras kärlek kan inte finnas mer än en gång. Ni kan säga orden Sanna Föräldrar eftersom de har en sådan standard. Kärleksförhållandet med dem vid denna tid utgör den högsta standarden. 
Om Guds kärlek existerar, kan en människa nu äntligen för första gången ta emot Guds kärlek. Detta är platsen av det högsta ideal som inte ens Jesus, som redan har kommit och lämnat oss igen, kunde föreställa sig. Priset har betalats under hela historien tills denna punkt kunde uppnås. Satan, som visste att han skulle bli fullkomligt besegrat den dagen Sanna Föräldrar visade sig, försökte att förhindra denna tid och denna händelse. Som den falske föräldern försökte han uppnå det genom att offra tallösa människor och få dem att på alla sätt betala ett pris i blod. (Ref: se Världskrigen) Ohyggliga offer gjordes fram till idag. De har varit Satans arbete att offra alla dessa troende som försökte upprätthålla denna filosofi och följa denna väg som individer, familjer, folkgrupper, nationer och värld. Ni borde känna till vilket fruktansvärt pris i blod som har betalats av våra förfäder som har offrats, och av våra bröder och systrar som sökte efter godhet och följde sanningens väg och vägen till Sanna Föräldrar. (67-225, 1973.6.27) 

4.2 Sanna Föräldrars ankomst är den största nyheten

Om ni söker efter en utopisk värld, vart måste ni då gå? Ni måste gå genom området för ursprunglig familjekärlek, det finns inget annat ställe att gå till. Jag knöt samman området av indirekt herravälde med området för direkt herravälde genom Guds och Sanna Föräldrars kärlek. Så öppnades vägen mellan den andliga och den fysiska världen över en bro av kärlek. Som Principerna förklarar så är områden av direkt herravälde och indirekt herravälde klart avgränsade områden så som Gud ursprungligen skapade dem. Hur kan vi då förena dem? Det är bara möjligt genom sann kärlek. Den enda gången då de kan bli ett, är när människor, Adam och Eva uppnår mognad. Vid den tidpunkten visar sig automatiskt sann horisontell kärlek. När de omfamnar varandra vid den tidpunkten och säger O, ni är min partner, så uppstår sann kärlek mitt i centrum hos detta par. När positivt laddad kärlek uppnår fulländning, är negativt laddad kärlek tvungen att försvinna ögonblickligen. När positivt laddad kärlek stiger ned och möter negativt laddad kärlek och de bindas samman bestämmer de standarden för sann kärlek. Då är det fullkomligt. När sann kärlek visar sig följer allting automatiskt efter. Endast sann kärlek arbetar för allting. På det viset omvandlas världen till en utopisk sfär. 

Varifrån börjar sann kärlek? Den börjar med Sanna Föräldrar. Detta är alla evangeliers evangelium. Trots att det finns goda ord i världen, trots att man är ett gott ord och hustru är ett gott ord, så finns där ingen bättre nyhet än den om Sanna Föräldrar. I den fallna världen kommer ingen sann man och hustru att framträda utan att Sanna Föräldrar har framträtt först. (131-187, 1984.5.1)

Denna Sanna Familj kunde hittas som ett resultat av erfarenheten från den djupaste sorgen av alla sorger, uthålligheten av de största svårigheterna bland alla svårigheter och betalningen av det högsta pris i blod som någonsin i historien har betalats. Dessa fruktansvärda villkor av gottgörelse i historien var nödvändiga för att lösa historisk smärta. Priset genom människors död under historiens väg har betalats är återlöst när den sanna familjen är funnen. Därför är Sanna Familjens ankomst på jorden av enastående värde och en orsak för ojämförlig glädje. För att en sådan sann familj skall kunna bildas måste det finnas Sanna Föräldrar. En sann make och hustru måste framträda samtidigt som Sanna Föräldrar. När de bildar ett sant par kommer de att föda sanna barn. Dessa Sanna Föräldrar får inte på något villkor ge Satan möjlighet att anklaga dem. 

En sann make och hustru borde inte falla ned i ett villkor som utgör en bas för Satans anklagelser, och sedan stöna i vånda. Barnen i en sann familj kan inte vara söner och döttrar av en sann familj om de lägger något som helst villkor där den sataniska världen kan anklaga dem. 

Ni använder orden "Sanna Föräldrar" och känner till titeln Sanna Föräldrar. Ingen i hela historien har kunnat ropa ut eller tänka på namnet Sanna Föräldrar. Men idag är ni i den ärofyllda positionen där ni kan ropa deras namn, känna dem och följa dem. Ni befinner er alltså in en lyckligare och ståtligare position än någon hittills i historien. Fram tills nu har de som sökte efter Sanna Föräldrar fått arbeta mycket hårt och föra fram en otrolig mängd offer för att lägga grundvalen för sin seger. 
Därför borde ni förstå att orden Sanna Föräldrar öppnar för den största välsignelsen för mänskligheten idag. Genom Sanna Föräldrar har historien kommit under kontroll. Sanna Föräldrar är början till vårt framskridande mot en ny värld. De bestämmer de interna villkor som kan kuva Satan. Genom Sanna Föräldrar är det centrala paret slutligen utsett som kan befria Gud, genom att övervinna Satan som är den som ockuperar den externa världen. 

Därför borde ni först och främst vara tacksamma för denna anmärkningsvärda nåd att kunna leva tillsammans med Sanna Föräldrar och att ta emot och följa deras instruktioner. Skulle det finnas ett sätt för er att förbinda er själva med Sanna Föräldrars väg så skulle ingenting göra er lyckligare, även om ni skulle behöva offra era liv. Om en soldat marscherar mot fiendens läger enligt Sanna Föräldrars befäl, kommer han att vara en helig soldat som står på den högsta toppen av hopp som mänskligheten någonsin har haft; med full utsikt över himmel och jord. Och han drar till sig historiens uppmärksamhet. Om ni står i position att kämpa för Sanna Föräldrars hjärtas skull, eller för nationen och folket, så kommer detta hjärta att ge nationen och folket möjlighet att öppna porten till lycksalighetens trädgård för allra första gången. Den nationen och det folket fulla av hopp som kan marschera in och delta i segerns glans kommer att träda fram. När man betänker detta, borde ni själva förstå att ni, som upprätthåller Sanna Föräldrars hjärtas baner, är fanbärarna som kan återuppliva historien och en gång döma dödens värld. (43-142, 1971.4.29)

4.3 Framtiden är säkrad genom Sanna Föräldrar

Titeln Sanna Föräldrar som används i Unification Church är en underbar titel. Naturligtvis är innehållet i Principerna mycket djupt. Det kan säkra ens förtroende för framtiden och ge mening åt den. Om det finns en ursprunglig punkt som kan ge garanterat värde för det verkliga livet så ligger den i dessa ord. Vad måste vi då göra? Vi måste förena oss. Med vem borde vi förena oss? Ni borde inte bli ett med er själva i centrum. Inte heller borde ni försöka att bli ett med er familj i centrum genom att dra in Sanna Föräldrar. Tvärtemot, ni borde bli dragna av Sanna Föräldrar. I det att ni blir dragna borde ni inte bara själva bli dragna utan ta era föräldrar och man eller hustru med er. På det sättet borde ni bli ett. (35-274, 1970.10.25)

4.4 Sanna Föräldrars värde

Guds Försyn har en brännpunkt. Det är precis den punkt där Guds ideal är förverkligad, där vi kan möta de förlorade föräldrarna, de förlorade Sanna Föräldrarna. Därför är detta fundament centrum för allt. Den positionen är känd som Sanna Föräldrar. Det har funnits många positioner i historien men denna är den mest värdefulla. Fundera på hur viktig den är. Alla helgon har kämpat för detta fundament. Gud anser det viktigt och det gör också alla andar i den andliga världen. Alla människor på denna jord borde alltså också förstå dess viktiga betydelse. Ni har inte förstått dess sanna värde. Det kan inte bytas ut ens för tusen jordlotter. Det kan inte bytas mot en diamant så stor som ett stort lantområde. Ni skulle inte kunna få det om ni så erbjöd hela Förenta Staterna till Gud som ett offer. 

Så lyckliga ni skulle vara om ni kunde se denna plats direkt med egna ögon! Hur eländiga ni kommer att vara om ni inte kan se den! Ni borde fundera mycket djupt över detta en gång till. Guds ögon och alla andars ögon likaväl som alla människor måste fokuseras på det. Om man ser på historien ur denna synvinkel så har det aldrig funnits någon historia. Det finns ingenting i historien som har förbindelse med detta. Eftersom denna plats är platsen som de första mänskliga förfäderna hade före syndafallet, kan det inte finnas någon fallen historia efter den. En ny begynnelse tar sin början här. Med andra ord, alltings centrum, alltings substans och alltings resultat kommer att börja härifrån. De som kan delta i detta kommer att vara de första vinnarna på jorden. 
Härifrån kan vi börja forma en familj som är centrerad på Guds kärlek. Vi kan besegra Satans herravälde och bygga ett nytt, himmelskt konungarike på jorden. Dessutom kommer historiens frukter att visa sig från denna punkt. Det kommer att bli centrum för hela världen, framtidens startpunkt. Hela den gångna historien kommer att kulminera, den nutida historiens fullbordan kommer att bli bevarad, och den framtida världens uppfyllelse kommer att ta sin början. Om ni kan behålla denna tidpunkt, denna plats, kan ni som en människa vara segraren över allting. Så stort värdet av denna plats ändå måste vara! Hur underbar den kommer att vara, hur mycket ni kommer att älskar den och prisa den, hur mycket ni kommer att respektera den och tycka om den! Denna plats måste vara den bästa platsen. Det är oacceptabelt om den inte är belägen i den högsta positionen i historien. Alla de stora människorna, hur stora de än var, kan inte jämföra sig med detta. När ni ser denna plats kommer ni säkert att vara djupt rörda av glädje. 

Har ni någonsin dansat i sömnen i en dröm? Varje gång ni tänker på denna plats, denna position, kommer ni att ha den slags känslan att kunna dansa trots att ni sover. Ert hjärta borde dras till denna plats mer än till någon annan plats, mer än till ert liv eller till vad som helst. Ni borde vilja se den igen, vilja leva där och känna att ni inte kan leva någon annanstans. (52-94, 1971.12.23)

Om ni vill bli den föräldern är himmel och jord tvingade att svara i harmoni. Ni måste gå till den himmelska världen och vinna över Gud. Adam vände verkligheten till en icke-verklighet genom att säga ja till någonting som Gud hade sagt nej till. Av den anledningen är det inte möjligt att återvinna den ursprungliga standarden utan att erkänna en icke-verklighet som en verklighet. Den som fysiskt kan lösa alla problem i processen att bli Sann Förälder i både himlen och på jorden lyser upp himmel och jord. Han löser historiens alla komplexa problem och avlägsnar spiken som har trängt in i Guds hjärta. Befrielsen av den kärlek som Gud har längtat efter ger upphov till glädje, dans och skratt medan Han omfamnar och älskar dessa söner och döttrar. Högljudda segerrop kommer att höras från varje varelse som är fyllt med outsäglig glädje, och ekar genom hela skapelsen. Det kommer att genljudas överallt i himlen och på jorden. 

Utan att stå upp för någonting äkta när sanningen förnekas kan föräldern inte komma till jorden. Så allvarligt är det! I den himmelska världen möttes Konfucius, Buddha och Jesus för att utföra ett sådant test. Jag sköt dem åt sidan och och förklarade min övertygelse. I Guds skapelseideal finns ett hjärta som inte kan uttryckas i ord. Adam skulle själv ha förverkligat detta hjärta under perioden för fullkomlighet och fått djävulen att ge upp. Han skulle vara befrielsens härskare. Adam är alla nationers ledare, frälsningens mästare och den som kan vara den förste sonen ibland alla bröder och systrar. Den sataniska världens opposition försatte den andliga världen i ett kaos under fyrtio dagar. Eftersom Gud är domaren måste Satan få en rättvis dom från Gud. Det var då jag utropades till segrare och kom till jorden. (215-86, 1991.2.6)
4.5 Vi borde vara tacksamma

Hur kan vi visa Gud vår tacksamhet? Hur kan vi visa tacksamhet 
gentemot våra Sanna Föräldrar? Hur kan vi visa tacksamhet gentemot vår kyrka? Hur kan ni visa er tacksamma för att vara skapade på nytt? Efter den process jag har gått igenom kommer en sann familj att framträda. Nästa steg är att en sann klan visar sig och vid nästa steg en sann nation, sedan en sann värld, ett sant universum och ett sant kosmos. Ytterligare en nivå högre framträder Gud. Det är vårt slutgiltiga mål. 
Efter syndafallet ärvde mänskligheten Satans släktlinje. Det är problemet. I ändlösa generationer ärvde mänskligheten Satans släktlinje istället för att ta emot Guds släktlinje. Jag frågar er, hur vi kan eliminera den smutsiga släktlinje som Adam och Eva ärvde på grund av syndafallet. Sanna Föräldrar är de som har kommit med sann kärlek, sant liv och en sann släktlinje för att eliminera denna smutsiga släktlinje. De har fostrat upp (nytt) liv och använt Satans släktlinje som näringsmedel.

Men i återupprättelsens nya tidsålder växer kroppen baserat på Guds kärlek, liv och släktlinje och använder sann kärlek som näringsmedel. En sida försvinner och den andra blomstrar. Från det ögonblicket är Gud hos er och Satan är för alltid separerad. Ingen känner till den plåga som finns i Guds hjärta. Vi vet om den bara för att Gud visade sig i historien och, genom mig, uppenbarade denna djupgående mission. Annars skulle vi inte ha känt till den. 

Det är verkligen anmärkningsvärt. Inte ens Jesus kände till detta, eller om han visste om det kunde han inte säga vad som fanns i hans hjärta. Inga religiösa ledare har heller varit medvetna om denna dolda hemlighet i universum. Jag står här framför världen och uppenbarar dessa universums hemligheter för första gången i historien. Från och med nu borde vi ändra vår riktning från ett individuellt fundament till ett nationellt fundament. Om en nationsledare ångrar sitt förflutna och vänder om så förlåter Gud honom. Det är en del av Guds nya tradition och det signalerar en ny släktlinje. Annars kan vi inte separera oss från Satan. Detta är också betydelsen av ceremonin för byte av släktlinjen som äger rum före Välsignelseceremonin i Unification Church. 

Som en följd av syndafallet blev sann kärlek, sant liv och sann släktlinje redan från början anknutna till smutsiga ting i den sataniska världen… Nu är vi horisontellt anknutna till Guds sanna kärlek, sanna liv och sanna släktlinje. Det betyder en omvandling av 180 grader. Vi kan inte sätta vårt hopp till Amerika eller till denna värld som är förbunden med den sataniska sidan. Alla människor i världen har följt de mest onda föräldrar på den sataniska sidan sedan begynnelsen. Men nu har för första gången riktningen vridits runt i 180 grader. Detta är startpunkten och nollpunkten. Vid denna punkt finns ingen mening, ingen existens, inget koncept, ingen tradition och ingen kultur. Detta är återskapelse. 
Gud skapade först alla ting i den naturliga omgivningen och skapade sedan människan genom att blanda jord, vatten och luft. Vid den tiden hade människor inget färdigt koncept. Det var en nollpunkt. Nu vänder vi oss 180 grader bort från Satans tradition. Vi vänder oss 180 grader och blir pånyttfödda. Att vara pånyttfödd är att vara född igen. Den första att åstadkomma denna återfödsel är inte nationen utan föräldrarna. Bröder och systrar står i tur därnäst. Man och hustru är nummer tre och barnen nummer fyra. Gud önskar tre generationer men Han har inte haft dem. Den första generationen är Gud, den andra generationen är Adam och Eva och hittills har Gud inte haft den tredje generationen. Mänskligheten har inte förökat sig med Gud utan har tillhört bara Satan. Satan är kärlekens fiende. Hur kan den släktlinjen bli eliminerad? Ni är inte födda som japaner eller som medborgare i någon annan nation, utan som en människa av Guds folk. 

Vad borde vara fokus i våra liv? Guds kärlek, Guds liv och Guds släktlinje dessa tre rötter är standarden. Så, vad borde ni vara tacksamma för? Erbjud inte tacksamhet för att ni lever ett komfortabelt liv. Ni måste känna er tacksamma för att bära ett kors. När återstoden av en besegrad armé blöder eller ruttnar med en dålig lukt, vem arrangerar då begravningen? Vem skall träna dem och omvandla dem till en reguljär armé? Om det inte heller finns något att äta, vad bör då göras? Skall de bara lämnas att dö? Nej. Ni trodde att genom att vinna skulle allt bli fint och smidigt, men faktum är att ni kommer att få bära ett större kors. Er tid kommer efter det att ni har löst allt det, efter att ni har byggt upp det igen. Ni kan leva lyckligt bara efter att ha grundad en ny familj, en ny nation och en ny värld. 

Egalt hur svårt det må vara, om det finns en räls till den eviga världen, den ursprungliga hembygden, så måste den rälsen och rälsen i ert liv på jorden ha samma spårvidd. Den måste vara lika den räls som leder till den andliga världen. Hur är det med er? Tror ni att rälsen i ert liv för närvarande är densamme som rälsen i den andliga världen? Kan ni gå direkt till Gud som ni är? Sanna Föräldrar behövs för att göra rälsen lika. (215-171, 1991.2.17)

4.6 Vår förbindelse med Sanna Föräldrar är ödesbestämd
Vi människor är hundra procent (andligt) dumma, men Gud, som är mer än hundra procent vis, är vår vän, och våra förfäder i den gränslösa andliga världen är våra allierade och vår stödjande armé. Jag är tacksam när jag tänker på det. Jag känner mycket väl till känslan av risktagning i frontlinjen, precis som när David stod framför Goliat. Det är känslan av mod och tillförsikt. Om jag så skulle utkämpa hundra strider, så skulle jag kunna vinna dem alla, eftersom Gud skyddar mig. Jag har faktiskt blivit sådan eftersom jag alltid har tänkt: Om ni slår mig så är det snarare ni än jag som kommer att bli krossad. Precis som Gud uppfostrade mig på det här viset har jag ansvaret att uppfostra er. Därför måste ni ärva ödet att bli en vis person. Det här är inte någon förvärvad uppgift, utan en uppgift som är ert öde. Att vara Sanna Föräldrar och att vara barn till Sanna Föräldrar är ett öde som inte någonsin bytas ut. Ingen kan avskiljas från det ödet. Vi måste gå denna väg i tusen, ja tiotusen år. Det finns inte två vägar, bara en väg. Det finns ingen annan metod eller någon hemlig väg. Vi alla måste gå denna väg. (203-192, 1990.6.24)

4.7 Vi måste uppfylla vårt ansvar

Vad måste vi göra för att gå genom de tolv pärleportarna i den andliga världen? Frågan är hur många människor vi kan rädda undan Satan här på jorden och hjälpa dem att bli himmelska medborgare innan vi går till den andliga världen. För att göra det måste vi utgjuta blod, svett och tårar med ett hjärta av sann kärlek för återupprättelsens skull. Ni kan inte komma med era egna släktingar till Himmelriket utan att ha investerat ett djupare hjärta än det som satanska föräldrar har, eller satanska män, hustrur och barn som går en väg där de utgjuter blod, svett och tårar. Ni måste inse att alla de villkor, som gör det möjligt för er att komma nära Gud och ärans position i den andra världen, bestäms i proportion till antalet människor ni har räddat. Genom hela mitt liv har jag levt inte bara för nationen utan också för världen. Varför? Också de som är i den andliga världen borde få fördelar från Sanna Föräldrar. Den första februari, medan jag var i fängelset i Danbury, dirigerade jag en ceremoni att öppna portarna för helvetet och himlen. Jag fick förbereda allting för att dessa portar skulle öppnas. Därför fick jag också gå i fängelse. På det sättet är jag tvungen att gå genom stort lidande och mycket smärta och övervinna ett berg av bitter bedrövelse.

Hur ofantligt stor oceanen än är, jag måste simma över den. Oavsett hur höga bergen är, måste jag besegra dem, om det så är snötäckta Himalaya och jag måste gå barfota. Pa samma sätt har jag grundlagt alla fundament för seger genom att nå utöver eländet i historien. Jag gick en lidandets väg så svår att inte ens djävulen själv kunde hålla steg med mig, han måste ge upp. I era hem håller era söner och döttrar en högtidlig position. De är Guds andra jag. Far- och morföräldrarna representerar det förflutna i Guds aspekt, modern och fadern representerar nutiden och sönerna och döttrarna representerar framtiden. 
Vi borde kunna tjäna dessa representanter av de tre tidsaspekterna som manifestationer av förfluten, nuvarande och framtida Gud. De som bedrar sina söner och döttrar, bedrar sina hustrur, bedrar sina män och bedrar sina föräldrar kommer att gå till helvetet. Familjen och nationen såväl som himmel och jord är menade att vara sammanbundna genom kärnan av kärlek som lever för andras skull, den sortens kärlek, där man till och med investerar sitt liv utan att bry sig. Det finns ingen annan väg. Att återupprätta många himmelska personer med en standard i hjärtat som är knuten till en sådan genuin kärlek, det är hemligheten för att uppnå förenandet av sitt land.

Även om ni går till ett annat land, borde ni först erbjuda den nationen till himlen, genom att hängivet ge alla era ansträngningar till den nationen. Så att den inte blir sämre än andra nationer som om ni skulle förena ert eget land. I Gamla Testamentets tidsålder offrade människor alla ting. I Nya Testamentets tidsålder var sönerna och döttrarna offret. I det Fullbordade Testamentets tidsålder är det ni paren själva, och därefter Gud. Genom syndafallet kunde vi inte vara tillsammans med Gud på jorden. Vi skildes från Gud och tjänade Satan. Nu borde vi föra Gud tillbaka och återanknyta allt till honom. Därför är era tillhörigheter inte verkligen era egna. Tingen motsvarar det Gamla Testamentets tidsålder medan söner och döttrar motsvarar det Nya Testamentets tidsålder. 
I Gamla Testamentets tidsålder offrades skapelsens ting för att bana väg för sönerna och döttrarna. Idag lider Återkomstens Herre, den Sanne föräldern, för att hämta Gud till denna jord. Eftersom människorna hämtade Satan till jorden har han förvandlat den till ett helvete. Vi måste få Gud att komma hit. Vi skall göra det genom sann kärlek. Återskapelse åstadkommer man genom den ursprungliga sanna kärlek som investerar och investerar och glömmer bort det. Alla ting, barn, och ens eget jag som kan tjäna Gud måste anknytas genom sann kärlek och bli erkända som Guds egendom. När de är förbundna med sann kärlek kommer ni att få er andel tillbaka och bli anslutna till Tidsåldern för barnens egendomar. Dessa kommer att delas ut med äganderätt till mor, far och barn. (211-352, 1991.01.01)

Sektion 5 Vad vi måste göra

1. Vårt ansvar

Ni går alla vägen av återupprättelse som individer, men ni går den inte individuellt. Ni går alltid den vägen för Sanna Föräldrars skull. Annars kan ni inte förbereda Sanna Föräldrars segerrika fundament på klan-, folk- eller nationsnivå. Om Sanna Föräldrar går in för att etablera en seger för en världsvid andlig standard, så borde ni, för att gå fram korrekt i Sanna Föräldrars ställe, etablera segerns standard för nationen. Ni måste förstå det här noga. När nu Sanna Föräldrars standard för seger är etablerat andligt, måste den bli etablerat fysiskt på jorden. Ni överstiger nivån för ett folk och utför Sanna Föräldrars ansvar istället för dem. För att förklara detta ur en annan synvinkel: ni går utöver den nationella nivån mot världsnivå för att andligt etablera den kosmiska standarden för seger. Herren, som kommer som Sann Förälder till oss, måste andligen vara den förste som tar korset vi måste bära, uppnå substantiell seger och ta ansvar för allt. Detta är den svåra aspekten av att återupprätta föräldrar. 

När man ser på himlen, jorden och mänskligheten kan man fråga sig, om Himlen någonsin har kunnat vara nära segerrika Sanna Föräldrar? Himlen har ännu inte kunnat vara det. Har jorden? Jorden har inte heller kunnat vara det. Har mänskligheten kunnat vara nära dem? Det har den inte, men den är nu på väg att kunna det. 

Räcker det då att bara vara nära Sanna Föräldrar? Nej. Efter att ha följt Sanna Föräldrar måste ni återupprätta en sann familj, en klan, ett folk, en nation, och världen. Israels folk var förberett för detta. För att stå framför Sanna Föräldrar som sanna barn måste vägen för återupprättelse på alla plan vara uppnådd. Barnens kurs för återupprättelse på individens nivå, vägen för återupprättelse på familjenivå, vägen för återupprättelse på klannivå likväl som vägen för återupprättelse på folknivå och vägen för återupprättelse på nationsnivå. Genom fullbordandet av föräldrarna kurs för återupprättelsen av individen, familjen, klanen, folket och nationen samt barnens kurs för återupprättelse av individen, familjen, klanen, folket och nationen, har föräldrarnas och barnens standard blivit ett och har etablerats segerrikt. Först då kan vi slutligen avsluta återupprättelsen på nationsplan och göra en ny början mot den globala nivån.

Vad är då Unification Churchs mission och i vilken position står ni som har anslutit er till kyrkan? Ni har kallats till Unification Church där jag är centrala personen. Ni står i position att kunna utveckla horisontalt och fysiskt alla år av lidande i den vertikala historien. Vilket beslut skall vi fatta? Vilket mål skall vi sträva efter? Vi måste grunda Sanna Föräldrars nation på ett världsvitt fundament. Vi måste grunda Sanna Föräldrars nation på världsnivå.

Vi behöver så fort som möjligt avlägsna världens återstående sorg, smärta och tårar. Det är Unification Churchs ansvar och mission. Ni är nu på den väg som ni är bestämda att följa. Ni borde inte vänta er om och se tillbaka, så som israeliterna gjorde när de var på väg till Kanaan, varken i ert hjärta eller med er kropp. Vilket hopp skall vi ha? Vi skall ha det uppriktiga hoppet att verkligen kunna följa Sanna Föräldrar som har kommit till jorden som Guds ställföreträdare. I det att vi följer dem borde vi inte ha en önskan att vara nära dem när det segerrika fundament redan är lagt och alla människor kommer för att beundra och respektera dem. Snarare borde vi önska att stå nära Sanna Föräldrar när de går igenom historiens smärtfyllda kurs. 
Våra förfäder är djupt plågade över att de inte kunde vara nära Sanna Föräldrar som har gått igenom vägen av historiskt lidande. Hela mänskligheten hyser hoppet att kunna ärligt följa Sanna Föräldrar. Därför måste ni bli sanna söner och döttrar, med söners och döttrars vördnad, som står nära Sanna Föräldrar i en eländig situation snarare än att försöka vara nära dem när de står i en ärofylld position. För att vara sådana vördnadsfulla söner och döttrar, skulle vi även i en svår, förtvivlad och eländig situation kunna ropa ut, - Gode Gud, käre Gud som leder mig, Sanna Föräldrar går korsets offerväg som är svårare än den Jesus gick. Därför accepterar jag, som står dem nära, vilket som helst tungt kors med självklarhet. Jag prisar det. Därför, gode Gud, bekymrar dig inte om mig.

Vad jag säger är att vi själva skall kunna gottgöra bekymren, smärtan och bedrövelsen som når oss istället för att be Gud att bära dem. Bara så, kan vi bli inympade på individuell nivå till föräldrarnas individuella seger. För närvarande är våra välsignade familjer spridda över hela Korea. Varför har jag spritt ut dem över hela Korea? Gud arbetar med den koreanska rasens trettio miljoner människor och hela den koreanska halvön, och Sanna Föräldrar kommer till trettio miljoner koreaner och till den koreanska halvön. 

Hela den koreanska halvön av tre tusen ri varje by, dal, berg och fält önskar att vara nära de kommande Sanna Föräldrarna. Att tjäna Sanna Föräldrar är alla folks längtan genom hela historien. Ni, som barn, borde lägga grundvalen till gottgörelsens standard för individen och familjen och bli påtagliga representanter av Sanna Föräldrar. Ni borde vara människor som de i byn ville tjäna utan att ångra det. Naturligtvis står Sanna Föräldrar i centrum och skapar en andlig förbindelse med var och en. Eftersom det dock bara finns en uppsättning av Sanna Föräldrar kan de inte relatera till var och en personligen. Därför är de välsignade familjerna Sanna Föräldrars representanter och står i position att relatera till alla människor. Sanna Föräldrar har ansvaret att gå utöver denna nation och bära korset på den världsvida nivån. Människornas kors borde därför bäras av de välsignade familjer som lever lokalt som Sanna Föräldrars sanna barn. Alla välsignade familjer måste tjäna som klanens och folkets fundament för att Himlens arbete kan röna seger, baserad på sådana människor. (13-288, 1964.4.12)

Vi måste älska Sanna Föräldrar och avskilja oss från Satan, med standarden av ursprunglig kärlek som grund. Vi måste uppfylla vårt ansvar att överstiga fullkomlighetens standard på världsnivå. 
(13-116, 1985.12.24)

5.2 Vår mission

I framtiden måste vi förbereda ett fundament att följa Sanna Föräldrar och samla världens bröder och systrar inför dem. Vi är förfäderna med detta ansvar. Låt oss därför avlägsna det förflutnas kors och förföljelse som kan drabba våra efterkommande. Det är vår ursprungliga mission. (20-135, 1968.5.1)

När Gud står i position av förälder som enar den mänskliga världen på fundamentet där Abels värld och Kains värld har blivit ett, kan Gud slutligen framträda som hela skapelsens Herre och Förälder. Alla människor som lever idag är som barn som lever utan sina föräldrar. Som sådana bråkar de med varandra och därför måste Gud komma som förälder och undervisa dem: De som ni slåss med är era äldre och yngre bröder. 

Ingen vet om det mer än Gud. Sanna, ideala föräldrar försvann på grund av de falska föräldrarna, och fundamentet för positionen av ideala barn förlorades och offrades till Satan. Därför måste nu ideala föräldrar komma, och tiden har kommit när Gud kan utbilda ideala barn igen. En religion som tar hand om det måste uppstå. Det är Unification Church. 

Vad är Unification Church stolt över? Vi borde vara stolta över vad Sanna Föräldrar har uppnått. Dessutom måste sanna barn föras samman. Sanna Föräldrar borde inte bara älska sin egen klan utan vara global och universal. Sanna barn säger inte, - Jag känner bara det amerikanska folket. De borde inte göra så. De borde överkomma etniska känslor. I vems namn? I Guds namn. I vems namn skedde syndafallet? I Satans namn. I Guds namn borde vi hoppa över syndafallets gräns. Gud borde vara ovanför oss och befalla oss direkt, precis som Gud befann sig ovanför Adam. Sanna Föräldrar har ingen förbindelse med syndafallet. 
Därför är vägen för Unification Church att skapa en ny värld, genom att samla ihop människor av den sanna släktlinjen från hela världen, som är förbundna med Sanna Föräldrar och Gud. En familj kommer att bli en klan, en klan blir ett folk och ett folk grundar en nation som tar herravälde över världen. Den fallna världen har sjunkit till botten. Nu måste vi göra en ny början och gå uppåt. Det måste komma en tid när den fallna världen och den nya världen möts och saker och ting blir omvända. Frågan är när vi kommer att bli anslutna till den centrala släktlinjen. Ni borde alla känna till detta. (86-229, 1976.3.31)

Vår Unification Church har Sanna Föräldrar, men i vilken position står de? De är Sanna Föräldrar bara i Unification Church och har ännu inte nått nationsnivå eller världsnivå. Därför är Satan kvar på nations- och världsnivå och avfyrar sina gevär. Det är anledningen till att vår Unification Church kämpar, så att vår rörelse skall utvidgas till nationen, världen och den andliga världen. Tiden närmar sig nu. Omgivningen, i vilken Sanna Föräldrar kan bli välkomna som nationens föräldrar, är nära. (124-309, 1983.3.1)
Sektion 6 De ting vi bör uppskatta som vårt eget liv

6.1 Att insistera på ert eget sätt är oacceptabelt

Det ni har är sannerligen guldstoft, men det är guldstoft i sanden, eller innesluten i malm eller i jorden. Därför behöver det läggas i en smältugn och bli nedsmält. Det måste smältas. Det är standardförfarandet. Medan guldkornen smälter och blir flytande, skulle de säga, - Det här är bra, eller skulle de göra stort ståhej och säga, - O nej! Jag dör, jag dör! Även om de säger att de dör, så dör guldkornen inte på riktigt. Om ni vill bli ren måste ni förneka er själva upp till 98 procent. Det som verkligen är ni själva är de återstående två procenten. Vad tror ni då att ni måste göra? Det är verkligen ett elände! Tänk efter om livet för en unificationist är eländigt eller lyckligt. Brukar pastor Moon, Unification Churchs centrum, vara lycklig eller olycklig? Jag har hopp att trots att jag var olycklig i början så kommer jag att bli lycklig senare. När det finns förföljelse borde ni tänka, - Jag går in i smältugnen. Det här kommer för att jag fortfarande inte är fullkomlig.

När förföljelse kommer, låt den komma. Om människor vill förfölja oss, låt dem förfölja oss! Du borde vilja vara i smältugnen tills ni blir rent guld. På det viset kan ni fort bli rent guld. Hur stor uthållighet tror ni att de måste ha, som går vägen av 98 procents självförnekelse för att bli till 100 procent rent guld? Hur stor plåga tror ni att de kommer att uthärda? Ändå bör ni ha övertygelse och gå framåt.

Även om människor i världen uppskattar dig som 100 procent rent guld så är frågan om ni kommer att vara 100 procent när Gud plockar upp dig med en pincett och värderar dig. Det är mitt problem. Gud har Sin åsikt om 100 procent rent guld och jag har mitt förslag för 100 procent rent guld. Av dessa båda vill jag att mina 100 procent skall vara bättre. Hur går det? Jag vill att mitt anspråk är större. Då borde det inte finnas någon orenhet, inget insisterande på er egen åsikt. Insisterar inte Gud på Sin egen åsikt? Jo, Gud insisterar på Sin egen åsikt. Gud har också en egenart att stå fast vid Sin egen åsikt. För att vara renare borde vi inte insistera på att få vår vilja fram. Då kommer vi att vara 100 procent äkta guld och ha en standard som är högre än det rena guld som Gud har uppskattat. Vi kan tänka på det sättet. När vi är totalt och evigt fria från behovet av att hävda oss själva, av ett sinne som är självcentrerat, kan vi bli någonting som är mer än 100 procent rent. 

Vad är äkta guld? Det refererar till sin ursprungliga form utan någon som helst orenhet. För att motsvara standarden av äkta guld måste en nation vara en plats där människor lever omgivna av kärlek, utan någon som helst själviskhet i hundratals och tusentals år. De som äger sådan kärlek liknar en stor drottning eller kung. Jag säger åt er att vara en sådan hustru eller man. När ni blir till rent guld på detta sätt, behöver ni då Gud? Gud är redan inom er. Ni behöver Honom inte. Sådana människor bör ni bli. (128-206, 1983.6.26)

Är ni genuint rent guld eller falskt "rent" guld? När jag ser på er så ser jag, att ni inte är äkta. Kanske vi om vi lägger ihop fyra eller fem av er, slår er och omforma er, kommer ni att vara av den rätta sorten. Så ser jag det. Jag kan inte placera er som om ni vore en verklig handelsvara i fin affär, och sälja er som äkta vara. Jag kan inte visa upp er så. Det är så jag ser det. Det återstår fortfarande mycket av smältproceduren. Om ni blir tillfrågade om ni är äkta guld kan jag inte se er på det sättet. Eftersom en stor del av smältprocessen fortfarande återstår för er måste ni alla läggas i smältugnen, vare sig ni gillar det eller inte. Tills ni har lagts in där och allt dåligt är uppbränt, och resultatet är rent material av en form som är lika både till insidan och utsidan, kan ni inte kallas Unification Church-medlemmar. 

Vi behöver en devis för att mäta tidsperioden, ögonblicket och tiden då vi justerar oss själva. Vi borde sätta den i enlighet med klockans standard. Skalor har också en absolut måttenhet som det bara finns en i hela världen. Det finns bara ett standardmått för en meter, inte två. Tror ni, det fanns en ursprunglig standard för justeringen av mänskligheten, eller inte? Är ni en person vars närvarande genomsnittliga standard överensstämmer naturligt med den absoluta mänskliga standarden utan justering, eller är ni en människa som inte passar in, även om man använder våld? Du passar inte in ens med våld. Ändå ber ni att få bli erkända som människor som överensstämmer med den ursprungliga måttstocken. Den människa som skulle ge er det erkännande skulle vara tokig. En sådan människa borde smällas på huvudet. Gud kommer att säga, - Din tok, han ser ut så där och ändå godkänner ni honom? Han borde bli tillbakavisad och utrangerad, ändå tycker ni synd om honom och hjälper honom?

Bland de välsignade familjerna idag finns många som respekterar ordet familj och ändå ignorerar familjens väsentliga natur. (127-202, 1983.5.8)

1. Vi måste bli ett

I vilken utsträckning känner ni till Sanna Föräldrars hjärta? Och hur förenade är ni med Sanna Föräldrar när det gäller släktlinje, karaktär, Guds ord och dagligt liv? Vad anser ni om nationen, världen och kosmos? Detta avgör om ni kan bli Guds sanna söner och döttrar i en sann bemärkelse. Om ni är på egen hand, är ni osäkra. Så frågan är, hur man kan ansluta er till Sanna Föräldrar. Det kommer inte att ordna sig för er om ni inte har den ursprungliga källan. Ni behöver absolut den ursprungliga källan. Med andra ord, ni klarar er inte utan kärnan. 
(28-247, 1970.1.22)

Sanna Föräldrar är de som står i er egen fars och mors ställe. De ursprungliga föräldrarna är Sanna Föräldrar. Ni och era föräldrar bör bli ett. Vem är då farfadern? Gud. Med hänsyn till Guds bud kan inte ens Sanna Föräldrar göra vad de vill. Föräldrar bör leda sina söner och döttrar längs den väg farfadern vill. Det är föräldrars uppgift. Om Sanna Föräldrar har gått vägen av återupprättelse så kan ni inte låta bli att också gå återupprättelsens väg. Ni måste uppfylla ett minimum av 5 procent ansvar. Det bör ni veta. Ni bör älska Gud mera än ni älskar er hustru, och mera än ni älskar era föräldrar. Ni bör älska Gud mer än era barn. Om detta breder ut sig världsvitt kommer det att bli den ideala värld som Unification Church talar om den ursprungliga världen. 
(128-30, 1983.5.29)

Jag har redan båda, roten av den förste Adam och roten av den andre Adam. Därför behöver ni bara inympa er själva på den förste Adam, andre Adam och tredje Adam, och allt kommer att ordna sig. Roten är helt och hållet densamma. Det är kärlek, liv och sedan släktlinje. Släktlinjen kommer till stånd när Guds vertikala och horisontala kärlek utbyter liv. Därför bör ni älska mig mera än någon annan. Ni bör vara mera förenade med Sanna Föräldrar än med någon annan. Eftersom detta är en släktlinje centrerad på sann kärlek, så har ni arvsrätten, rätten till samma position och rätten till lika andel. Därför kan Satan inte komma nära. (189-223, 1989.4.6)

1. Vi bör älska Sanna Föräldrar

Hur mycket kärlek får Sanna Föräldrar? Har ni någonsin funderat på det? Om det finns någon som fördömer deklarationen att Gud är död, skulle han älska Sanna Föräldrar mer än Gud älskar dem. Om ni ber till Gud att låta er möta en människa med en sådan åsikt, och ni sedan möter henne och hon kommer att älska Sanna Föräldrar, kommer Gud att vara glad. Om den personen är den smartaste människan och ni håller med henne så kan ni absolut inte bli besegrade av andarna i den andliga världen. Om ni älskar Sanna Föräldrar, kan ni absolut inte bli besegrade. Om ni kan anklaga andarna, - "Jag älskar Sanna Föräldrar så här mycket, men vad har ni andar gjort?" så kommer ni att vara de människor som lever i största överflöd. Om ett bråk bryter ut ibland medlemmarna i er familj över att var och en av er försöker att älska Sanna Föräldrar mest, vad skulle Gud säga om ett sådant bråk? 
Om en av er skulle dö under denna strid, hur skulle Gud döma honom? Skulle Gud dra honom till giljotinen? Utan tvivel skulle Gud kalla dem båda, etablera dem som modell för kärlek till Sanna Föräldrar och säga åt andra människor att älska Sanna Föräldrar som de har älskat dem. Detta är standarden. Med andra ord, Gud, andar, och alla människor behöver ge Sanna Föräldrar äkta uppmärksamhet. Vi bör tänka på detta i vårt dagliga liv. Om mina ord är sanna, är detta en viktig fråga. Hur långt borta är ni från denna standard? Ni bör be över detta från och med nu. De som är utan tårar kan inte följa Sanna Föräldrar. I sådant fall kan ert ansikte inte lysa. Ni bör leva för andra.

Och trots att ni må göra ert bästa, skulle ni alltid ha ett hjärta som ber om ursäkt inför himlen. Ni bör kunna föreställa er hur vi borde handla. 
(52-97, 1971.12.23)

1. Vi måste stå nära Sanna Föräldrar

Även om ni gick vägen genom öknen, korsade Jordan och kom i strid med Kanaans sju stammar, skulle det inte vara en segerrik död. Ni kan vara en ursprunglig människa, värd av himmelsk utnämning från Gud, först efter att ha besegrat Kanaans sju stammar och där grundat en ny nation Israel. Annars är det lika med att stanna i paradiset, ni kommer inte att kunna inträda i himmelriket. (13-296, 1964.4.12

Vilka är Sanna Föräldrar? De är mänsklighetens förfäder. Därför bör ni följa Sanna Föräldrar som era egna föräldrar. (118-147, 1982.5.23)

Ni bör tjäna era föräldrar under tre år eller mer. Genom att tjäna dem i tre år eller mer bör familjen tjäna dem, sedan bör nationen tjäna dem och också världen bör tjäna dem. Det är så här det verkligen borde vara. Bara då kan vi avancera till området för global återupprättelse. Baserat på talet tre måste ni tjäna dem under tre år eller längre. Därför är principen att ni lever med era föräldrar under tre år, äter med dem och diskuterar med dem. Så skulle ert hushåll se ut. Som en familj som lever med föräldrarna, bör ni ha en treårs period under vilken ni lever i fred och lycka, använder endast goda ord och delar glädje med varandra. (44-169, 1971.5.6)

1. Vi borde vara lydiga

Barnen måste visa absolut lydnad gentemot Föräldrarna som har kommit i Guds namn. Det finns ingenting att invända mot det. Detta är ingenting som sker genom våld. Vi håller på att skapa en omgivning där det kan ske centrerat på kärlek. Hustrun älskar sin man och mannen älskar sin hustru. Ni bör bli föräldrar som är centrerade på kärlek och skapa en omgivning där era älskade barn kan följa er naturligt och absolut. Först då kan fundamentet för himmelriket vara oförstörbart. (101-282, 1978.11.7)

1. Vi måste ärva traditionen

Hittills har vi inte vetat vad som skulle bli av mänskligheten. Vi har inte vetat vad som skulle bli av oss själva. Med andra ord, människor har inte förstått historien. De har inte förstått vart historien är på väg. De kände inte till sitt syfte eller vad som skulle hända i framtiden. Varför är det så? Det är för att de inte har haft sanna föräldrar och förfäder. Men vi, som följer Sanna Föräldrar, kan säga, - O, jag känner till historien. Jag känner till historiens omständigheter mellan Gud och var och en av oss.

Vi har också kommit att förstå nuet och framtiden. Vi kan både känna till den traditionen och ärva den. Nu kan vi ha traditionen med vilken vi kan vinna över historien och framtiden. Vems tradition? Och varför? För att ni har mött Sanna Föräldrar. Ni följer det som Sanna Föräldrar lär, och vad de gör, och ni önskar det Sanna Föräldrar önskar och ärver från dem. Ni ärver dessa ting från dem. (71-21, 1974.3.24)

Hittills har det inte funnits några föräldrar i detta universum. De som betedde sig som föräldrar var onda föräldrar som använde och ruinerade sina barn. Vad var det som gick sönder på grund av det? Bröder och systrar, brudar och brudgummar, fäder och mödrar, som var ämnade att bli fullkomliga, slets ifrån varandra. De har inte haft godhetens barn vilket betydde att de slutligen förlorade familjen. Familjen är en representant av den universala historien. Den representerar världen, himmelriket, nationen, och alla familjer. Gud försöker att hitta dess centrum. Också historien har sökt efter det. 

 Människor som lever idag skulle bli förbundna med detta centrum. Med andra ord, det gemensamma syfte som Gud och människor eftersträvar är detta centrum, och det finns ingen annan plats där det förflutna, det närvarande och framtiden kan bindas samman. Vem skall då göra det? Sanna Föräldrar måste lyckas med uppgiften som Adam och Eva skulle ha gjort. Därför har ni nu någonting som Satan inte äger ni borde ha de bästa bröder och systrar, sådana som inte kan hittas i den onda världen. Ni måste ha bröder och systrar som inte kommer från den satanska världen. Så borde det vara för er. Det gäller upp till tjugoårsåldern, innan ni gifter er. Ni behöver etablera en sådan tradition. Ni bör lämna åt era söner och döttrar en tradition som lär dem hur de skall leva. 

Anledningen till att ni kämpar en så svår kamp i era missionsländer är för att ni skall kunna lämna över en tradition till era efterkommande. Detta är en stor möjlighet som bara kommer en gång, ett tillfälle att utbilda era barn genom att säga, - Vi har arbetat mitt i svårigheter som dessa. Ni har chansen att grunda en tradition som ni kan lämna efter er som ert testamente. Därför är traditionen väsentlig. Detta kan inte ändras. Det är en evig tradition.

Eftersom vi har övervunnit världen bör vita och svarta människor vara bröder och systrar. Det är för att förverkliga mänsklighetens område av broderskap, Adam och Evas område, som inte har någonting att göra med syndafallet. Vilket är den grundläggande filosofin för att etablera den traditionen? Allting kommer att lyckas om vi lever för andra. Härifrån kommer era söner och döttrar att växa upp utan lidande, i en omgivning som denna. De kommer att bli efterkommande som kan gå rakt till den himmelska nationen med verkliga begåvningar som överstiger den satanska världen, och kan direkt förbindas med himlen. 
Nästa steg är att dessa bröder och systrar kommer att gifta sig med varandra. För oss överstiger äktenskapet nationsgränser. Vi har det sinnelaget att vi kan gifta oss med en svart person om vi blir tillsagda, gifta oss med en vit person om vi rekommenderas att göra så, och gifta oss med en gul person om det skulle rekommenderas. En sådan tradition bör upprättas från och med nu. Ännu så länge har detta inte blivit etablerat. Vi bör skapa enhet från och med nu. Ni måste alltså leda era efterkommande och världen i detta. De två måste bli ett. När ni blir ett bör ni inte föda onda barn. För att föda godhetens barn måste man och hustru bli fullständigt ett. Blir de inte ett, kan inga godhetens barn bli till. De bör alltså bli fullkomligt förenade, inriktade på Guds vilja. 
(71-19, 1974.3.24)
 Ni kan ungefärligt se hur jag ser ut och vilken form jag har, genom att se mig tredimensionellt. Men ni vet inte hur vägen var som jag har gått innan jag kom hit. Om ni inte har en fast övertygelse från början och bara följer den här vägen, kan Guds vilja inte bli uppnådd. Ni bör ha en stark övertygelse. Jag kunde föra detta segerrika resultat eftersom jag kände detta som en absolut och säker väg och började med beslutet att vinna seger utan att fela. Individer, familjer, klaner, folkslag och nationer utan motstycke motarbetade mig och försökte att rubba min övertygelse och blockera min väg. Också världen gick emot mig. Sådana saker har stört. Ni bör ärva en sådan tradition, men kan ni ärva den utan att förstå den? När ni ärver någonting så märkvärdigt måste ni göra det med en ny beslutsamhet. Med andra ord, ni bör ärva det med en övertygelse, som gör det möjligt för er att säga, - Jag vill göra mera än springa till världens ände och till himlens höjd. 

Och ni bör vara starka och modiga, och så tacksamma att Gud blir förvånad. Himmelske Fars hjärta och Sanne Fars hjärta är sådana att när de ser er attityd, kommer de att vilja ge allt till er. Den rena verkligheten är att Gud församlar och undervisar dem som inte vet någonting och inte har en aning om vad som händer med världen. Detta är verkligen sorgligt. (67-228, 1973.6.27)

1. Vi bör vara stolta över Sanna Föräldrar

 Vad borde göra er stolta? Ni borde vara stolta över Guds kärlek och Sanna Föräldrars kärlek. Ni borde värdera dem mera än det ni äger, mera än det som tillhör nationen och mera än det som tillhör världen. Sådan kärlek är kombinationen av Guds kärlek och Sanna Föräldrars kärlek. Unification Church omsätter i praxis initiativen för enighet på jorden, på basis av det direkta herraväldets ideala kärlek och med familjen som fundament. Detta är Sanna Föräldrars fotsteg. Detta är Sanna Föräldrars område. Detta är området för direkt herravälde. (131-48, 1984.4.1)

1. Ni bör betala er skuld till Sanna Föräldrar

Ni måste ha ett klart koncept av Sanna Föräldrar. Står ni i skuld till Sanna Föräldrar eller inte? Det finns inget sätt hur ni kan betala den skulden. Om ni räknar över er skuld så är den omöjlig att betala. Men ni kan betala av allt med bara ett litet tecken på er kärlek. Det är vad vi behöver. (116-121, 1981.12.27)
