KAPITEL SJU

Ett liv med Sanna Föräldrar

Sektion 1 Sanna Föräldrars dag och Sanna Föräldrar

Ni är alla intresserade av mig, inte sant? När jag går någonstans eller säger någonting, borde ni alla ha en mobiltelefon på er, så att ni kan lyssna på mig var som helst. På denna Sanna Föräldrars dag borde ni veta, hur stort era Föräldrars lidande har varit och hur mycket smärta era Föräldrar har burit i sina hjärtan. Nu är tiden inne när ni måste lära er allt om era Föräldrar. Annars kommer ni inte att känna till traditionen. Ni kommer inte att ha någon tradition. (131-62, 1984.4.1)

Ursprungligen var idén om en Sanna Föräldrars dag central i Guds koncept vid skapelsen. Efter att ha skapat alla tingen skapade Gud människor för att härska över dem. Syftet med att Gud välsignade människorna att ta herravälde över alla ting var inget annat än att etablera Sanna Föräldrar.

Adam och Eva skulle ursprungligen ha blivit Sanna Föräldrar genom att förenas centrerade på Gud. Då skulle Föräldrars Dag ha blivit grundad och hela universum skulle ha sjungit lovsånger i de universella föräldrarnas namn. På det viset skulle Sanna Föräldrars Dag ha blivit en dag av glädje då hela universum sjöng lovsånger tillsammans i Föräldrarnas namn. Det var Guds djupaste längtan att denna dag blev firad. På grund av de första förfäders fall såg dock himlen och jorden aldrig denna Sanna Föräldrars dag. Därför har Gud aldrig upphört att arbeta för att förverkliga Sin ursprungliga plan för Sanna Föräldrars dag. Men innan vi kan börja att fira Sanna Föräldrars dag måste vi ta emot Sanna Föräldrar. Sanna Föräldrar är centrala. De skall döma historien, härska över nuet och bana väg för framtiden. Genom hela historien har människor också haft längtan att få sådana Sanna Föräldrar. 

Varför försöker vi att återupprätta ett folk? Vi håller på att skapa ett folk som kan vara tillsammans med de segerrika Sanna Föräldrarna, och som med söners och döttrars vördnad för föräldrarna ärligt kan bistå dem i att förverkliga en befriad himmel och en befriad jord.

Sanna Föräldrar kommer att framträda inför hela kosmos på en nationell grundval som kan representera himlen, jorden och hela mänskligheten utan anklagelse från den sataniska världen.

Hittills har vi varit tillsammans med Sanna Föräldrar bara i sorg och smärta, men från och med nu bör vi vara tillsammans med dem i glädje och frihet. När Gud kan bo i våra hjärtan, och bara då, när vi är glada, kommer Gud att kunna säga, - Ja, er glädje är min glädje!

Vi borde också bilda en standard om vilken alla människor kan säga, - Det ni är tacksamma för är också vi tacksamma för! Idag är Sanna Föräldrars dag. Bara när ni i sanning grundar Sanna Föräldrars dag som er egen Sanna Föräldrars dag, er egen familjs Sanna Föräldrars dag, samhällets Sanna Föräldrars dag och nationens Sanna Föräldrars dag, kommer den att vara etablerad som en global Sanna Föräldrars dag. Och först när ni grundar den som global Sanna Föräldrars dag och sedan som en kosmisk Sanna Föräldrars dag kommer Guds ursprungliga skapelseideal, att grunda Sanna Föräldrar, vara fullkomnat. Först då kommer all smärta, som härstammar från oförmågan att grunda Sanna 
Föräldrars dag på grund av syndafallet, att lindras. 

Först när vi etablerar Sanna Föräldrars dag överallt i himlen och på jorden kommer dessutom återupprättelsens bedrövelse att vara fullständigt avlägsnad. Trots att vi har grundat Sanna Föräldrars dag och Sanna Barns dag, har vi ännu inte grundat Sanna Föräldrars dag på individens plan, på familjens plan, eller på ett folks, en nations, världens och kosmos nivå. Detsamma gäller Sanna Barns dag och Alla Sanna Tingens dag. Först när vi har utvecklats till den grad att vi kan ledas av standarden från den globala segern av Sanna Föräldrars dag, Sanna Barns dag och Alla Sanna Tingens dag, kommer Guds ursprungliga syfte med skapelsen att vara fullkomnat. Då först kommer Sanna Föräldrars dag slutligen att vara Sanna Föräldrars dag för hela mänskligheten och samtidigt Sanna Föräldrars dag för själva himlen. 

Så kommer också Sanna Barns dag och Alla Sanna Tingens dag att vara Sanna Barns dag och Alla Sanna Tingens dag för hela mänskligheten och för himlen. När vi har uppnått en sådan position kommer äntligen tidpunkten, då Gud kan säga att allting slutligen har fullbordats. 

Vi måste grunda Sanna Föräldrars dag, Sanna Barns dag och Alla Sanna Tingens dag på alla plan, från individ till familjen, till folken och till nationer. Inte förrän vi har grundat dessa dagar på en nivå av en nation kan de bli centrala dagar för nationen och för hela världen. Det är problemet. (13-294, 1964.4.12)

Sektion 2
Vi bör till fullo förstå orden "Sanna Föräldrar"

Det finns en mycket uppskattad term i vår Unification Church. Några av er kanske hör den för första gången; det är termen "Sanna Föräldrar". Vi säger Våra Sanna Föräldrar! Hade Jesus Sanna Föräldrar? Vi har någonting som Jesus inte hade. Hade Jesus Sanna Föräldrar? Bär inte föräldrar ansvaret, när de lämnar sina barn oskyddade? Föräldrar borde skydda sina barn. De måste vara en skyddande sköld mot Satan och säga till sina barn, - Var glad i vår famn.

Upplevde Jesus något sådant? Under hela sin uppväxt behandlades Jesus som en styvson. Därför innehåller Bibeln inte orden sanna föräldrar. Den innehåller inte orden sanna föräldrar eller sanna bröder och systrar. Dessa ord är delar i vår terminologi inom Unification Church. De är inte någonting som jag har infört. De är ord som har upptäckts att ingå i de Gudomliga Principerna. Vi använder orden sanna föräldrar och sanna barn. Vi borde förstå hur sanna barn skall handla. Sanna barn bör kunna offra sina liv och allting de äger för Guds Son och vara tacksamma till och med om de själva slutar upp i helvetet. Utan att gå igenom en sådan process kan ingenting uppnås. På de sättet kan ni återvända till Fadern, genom att ha ett sant barns hjärta. (76-73, 1975.1.26)

Vi använder orden Sanna Föräldrar. Vi säger att vi borde gå framåt tillsammans med Sanna Föräldrar och tillsammans med Gud. Dessutom säger vi att vi borde vara sanna bröder och systrar. Centrerade på vad? Centrerade på Jesus. Jesu föräldrar kunde inte tjäna honom, men vi borde omvända det misstaget genom gottgörelse och stå i positionen av föräldrar som kan tjäna honom och som är bättre än hans fysiska föräldrar var. 

Vilket tror ni är lättare att acceptera, att jag refererar till Gud som Förälder eller att ni refererar till mig som Förälder? Ni vet inte hur mycket jag har lidit. Ni vet inte hur många murar det har funnits och hur komplicerat det har varit. Hittills har myriader av människor kämpat på den vägen och alla har fallit ned i en avgrund. När ni blev medlemmar i Unification Church och började förstå mig ur teorins (Principernas) synvinkel måste det har varit lätt för er att säga, - Oh, han är den Sanne Föräldern.
Vad tror ni då är större, glädjen jag kände när jag förstod att Gud är den Sanne Föräldern eller glädjen ni kände när ni förstod det? Jag kunde yttra orden Fader först efter att ha gått igenom ett livshotande lidande, men ni fick undervisning i allt helt utan lidande. Därför kan ni säga, - Ok, jag har lärt känna Sanna Föräldrar. Vad är det med det?

Vem tror ni jublar mest? Vad tror ni borde vara större, glädjen jag kände när jag mötte Gud i föräldrar/barnrelationen eller glädjen ni kände när ni mötte mig? Trots att mitt möte kom först efter att jag hade fått lida och ert möte med mig skedde utan lidande så borde ni vara gladare. Om jag hade betalat hundratals miljarder dollar, skulle inte ni vara gladare som inte betalade någonting alls? Vad har ni betalat? När ni kommer och lyssnar på Principerna kan ni förstå allting. Och när ni hör orden Sanna Föräldrar säger ni bara. Så är det alltså! Och ni förstår allt. 
(116-121, 1981.12.27)

Sektion 3
 Att lära sig Sanna Föräldrars språk

Språk tillhör de mest utmanande problemen. När det finns koreaner här har de som inte talar koreanska en jobbig tid. Det är synd om dem. Så fantastiskt de vore om språken var förenade! När jag först kom till Amerika kunde jag bara säga ja och nej, trots att jag hade studerat engelska i böcker. Kan ni föreställa er hur stel jag kände mig. Ni måste förstå hur viktigt det är att ena språken. Vill ni lyssna till mina tal genom en tolk eller höra dem direkt från mig? Naturligtvis vill ni höra dem på koreanska. Varför? För att koreanska är ursprungsspråket. När ni studerar Principerna och inte kan det ursprungliga språket kommer ni därför inte att förstå (den djupare) meningen i orden. Och dessutom, när ni i framtiden går till den andliga världen, skulle ni då vara stolta om ni kunde säga, - Jag förstod Fars tal direkt, utan översättning, eller om ni måste säga, - Jag lyssnade till hans ord genom en tolk. Vilket är det? 
Orden är dessutom sådana att de ger uttryck för kärlekens ideala värld. Är det någon mening med att få kärleksorden viskade till sig genom en översättare? Vårt tidigare löfte säger i sin § 5: Vi är stolta över den enda kulturen.

Frågan är hur denna enda kultur kan komma till stånd. Ni borde förstå att ni i hjärtats värld inte har någon annan chans än att bli ett. Den som ärligt önskar en hjärtas värld, kan inte gå omkring utan att känna till detta. När ni vill nå ut till någon för att ni älskar den personen så mycket så måste era fötter röra sig innan ni kan tänka på kärlek. Först rör sig era fötter, inte kärlekstankarna. Så nimt det är! Om ni föreställer er att äta på samma sätt så vore det som om ni var glada över att äta rester! Utan tradition och i den ideala familjens anda kan den ideala världen inte komma till stånd. 

Till och med i den andliga världen använder alla det språk som sanna föräldrar och sanna far- och morföräldrar talar. Skulle det fungera att säga, - Oh, kära ni, jag kan inte det språket! Då förstår ni, hur svårt det är för människor från orienten att lära sig engelska. Själv lärde jag mig engelska när jag var över sextio. Tror ni att det var lätt? Ni har ingen ursäkt. När ni unga människor kommer till Unification Church måste ni lära er koreanska. Ni måste studera det, till och med upprepa orden om och om igen medan ni går på gatan. Lär er koreanska genom att upprepa ord och fraser medan ni går fram och tillbaka till toaletten. Ni kan inte komma undan. Anledningen till att jag säger åt er att studera koreanska är, för att jag har blivit den Sanna Föräldern; det finns ingen väg ut ur det. Vilken nationalitet eller situation ni än har så har ni inget alternativ. När allting är enat kommer folk att säga, - Detta är Sanna Föräldrars ära! De har smidigt förenat världens språk! Om de ger mig ett pris, vad slags pris borde de ge mig?

Ni borde respektera koreanska mer än språket från vilken annan nation som helst i världen. Det är på grund av sitt språk som koreaner är smarta. Det finns inget ljud som inte kan uttalas i det koreanska språket. Japanska kommer inte på långt nära det. Japanerna kan inte uttala "Mc Donalds" ordentligt utan det blir någonting som "Makudonarudo" Förstår ni vad jag menar? Därför måste saker och ting fungera genom en ny kultur. Jag säger inte detta bara för att jag är korean utan för att det är Principen. Om jag sade åt er att studera koreanska utan att det vore förankrad i Principerna skulle det kunna viftas undan. Det är för att jag tala om grundläggande principer som ni lyssnar tyst och säger, - Eftersom det stämmer med teorin, vad annat kan jag göra än att acceptera det! I framtiden kommer originalspråket för vetenskapsmän att vara koreanska. Det koreanska språket kommer att vara det grundläggande språket. (130-272, 1984.2.5)

 Sektion 4 Uppenbarelser i folksånger

Så fantastiskt det skulle vara om ni, medan ni följer Gud, kunde säga, - Jag önskar leva i tusentals år! En vers i en koreansk folksång går så här: 


Måne, Oh måne! Du strålande måne! 


Måne, älskat av poeten Lee Tae-baek! 


Oh måne, på dig växer ett lagerbärsträd.


Jag vill fälla det med en yxa av jade


Och trimma grenarna med en yxa av guld.


Och bygga en hydda med flätad halmtak


Och leda mina föräldrar dit in…

Det är vackra ord. Men var är föräldrarna? Om de är föräldrar som lever efter sina egna önskningar kommer de att försvinna fullständigt. Var finns de föräldrar som kan uppenbara himlens och jordens fantastiska väg och sätta den rätta traditionen? Mitt livs syfte, ända tills jag dör, är att skapa en väg för världen som är som den folksången. 
(127-281, 1983.5.15)

Religiösa ledare faller på knä och ber i en ansträngning att få välsignelser, men jag har aldrig bett om att få någon välsignelse. Gamla Testamentets tidsålder var tidsåldern för att finna Guds folk, genom att lägga en grundval med tingen i skapelsen. Nya Testamentets tidsålder var tidsåldern för att finna Föräldrarna, genom att offra söner och döttrar, och det Fullbordade Testamentets tidsålder är tidsåldern av Guds befrielse, genom att offra Föräldrarnas familj. Det betyder att låta de ursprungliga föräldrarna framträda på jorden och leva med dem i tusentals år. Den koreanska folksången om månen och lagerbärsträdet handlar om att hämta hem föräldrarna och leva med dem i tusentals år. Denna koreanska saga innehåller en uppenbarelse: "… önska att hämta de himmelska föräldrarna till jorden och leva tillsammans med dem i tusen och åter tusen år…" 

Närhelst jag tänker på denna sång kan jag inte undfly den intensiva längtan i mitt hjärta. 

Känn er aldrig dålig över att ha blivit född som korean. I det förflutna har ni kanske tyckt synd om er själv för att ni föddes till korean. Ni kanske sade, - Hur kommer det sig att jag föddes i en liten stråhydda bland dessa fattiga koreanska människor, trots att Korea skryter över sin femtusenåriga historia?

Den koreanska sången "Måne, oh måne, ni strålande måne" berättar om att bygga en halmtäckt hydda och att leva där i tusentals år. Jag blir inte glad när jag hör den sången. Bara en liten hydda med halmtak? Hur kan vi tillfredsställa folkets önskningar där? "Att bygga en halmtäckt hydda, föra dit mina föräldrar och leva där med dem i tusentals år" måste i alla fall avse mänsklighetens ideala föräldrar. Sången anknyter till den kristna tron på återkomsten och till tron på en frälsare som skall komma och bo ibland alla folk och nationer. (85-80, 1976.3.2)

Sången 'Måne, oh måne! Ni strålande måne' handlar om att vara tillsammans med föräldrarna. Men vilka föräldrar? Att vara tillsammans med föräldrarna och far- och morföräldrarna… Sången är en lovsång över vårt folks länge närda längtan. Det är därför vi har konceptet av sanna föräldrar. Den kärlek som kan få oss att leva tillsammans i tusentals år kommer från Sanna Föräldrar. Vi vill leva med båda uppsättningar av föräldrar. (126-190, 1983.4.19)

Om Sanna Föräldrar symboliserar maskulinitet och feminitet med Guds auktoritet så borde deras söners och döttrars auktoritet åtminstone vara lika hög som deras skugga. Ni borde inte försöka komma till Unification Church och upprätthålla gamla vanor och girighet som ni har tillägnad er i den sataniska världen. 

Vår kyrka är olik de etablerade kyrkorna. Det är en plats där vi utkämpar en strid på liv och död genom att bygga ett kärlekens altare och förbereda kärlekens pilar. Nej, Gud är här och dömer våra liv varje dag! Genom att tillsammans med mig vara nära Gud delar vi Guds smärta och Hans glädje i våra dagliga liv. Därför har vi inte blivit krossade eller försvunnit i denna prövningens tidsålders turbulens. 

Kan Gud dö? Nej, Han lever! Idag har jag återvänt till denna nation efter att jag har åstadkommit global seger. Vår nation är delad och jag måste förena den. Medan vi bygger en förenad nation måste ni också upprätta er egen nation, ert eget folk, er egen ätt och familj. Nu är det enkelt för medlemmar i Unification Church, eftersom era Föräldrar har fullkomnat hela missionen av gottgörelse.

Allting kommer att avslutas när ni en gång känner den absolute Gud, de absoluta Sanna Föräldrarna, den absoluta sanna mannen och hustrun, och absoluta sanna söner och döttrar. Ni måste gå ut, kämpa och vinna, eftersom ni vill lära känna dessa söner och döttrar, dessa män och hustrur. Ni måste älska dem. När ni älskar dem, och befriar era bröder och systrar, de tolv apostlarna och de 120 lärjungarna på den satanska sidan, då kan ni sedan älska era egna söner och döttrar och leva med dem för alltid. 


"Måne, Oh måne, Ni strålande måne!


Måne, älskad av poeten Lee Tae-baek!


Oh måne, på er växer ett lagerbärsträd.


Jag vill fälla det med en yxa av jade


Och trimma grenarna med en yxa av guld.


Och bygga en hydda med halmtak


Och leda mina föräldrar dit in


Och leva där tillsammans med dem


I tusentals år."

Det är orden i en sång genom vilken det koreanska folket kan få det utvalda folkets mantel. Det är en sång som det utvalda folket kan sjunga. 

Denna sång är en bön och en lovsång i evighet. Dess mening är att leva och vara tillsammans med ens föräldrar i tusentals år. Var någonstans? I en hydda med halmtak. Vet ni vad en hydda är? Ni måste börja i botten. Utan att tjäna era föräldrar i en hydda kan ni inte hitta de kungliga föräldrarna. Ni måste börja med att tjäna dem i en hydda med halmtak. Bygg upp en ätt och sedan ett folk från den ätten. Först när ni har åstadkommit ett folk kan rätten av kungadöme upprättas.

Vi måste finna en nation. I världen och bland nationerna bär jag redan ett segertecken och står i den vertikala positionen. Eftersom jag är i den vertikala positionen kan jag inte träda åt sidan. Den vertikala positionen på individens nivå, på familjens, på ättens, på nationens, världens och kosmos nivå, som centreras på mig, är förbunden i en enighet, med Gud i centrum. (212-51, 1991.1.1) 

Var finns det fundament på vilket mänsklig kärlek och Guds kärlek kan vara i harmoni med varandra? Gud skapade människan på grund av kärlek. Varför skapade Gud människan för kärleks skull? Allena känner Gud sig ensam. Gud skapade människor eftersom Han ville leva i kärlek i tusentals år. Till och med om vi bara har en halmtäckt hydda vill vi ändå leva där för alltid med våra föräldrar. Det är likadant med Gud. Det är förvånande att Gud kan gå till en plats till och med mindre än en halmtäckt hydda och ändå omfamna himmel och jord, och andas och leva. Är det ett litet hus? När Gud är där, är till och med en halmtäckt hydda ett palats i de Himmelska Konungariket, ett universellt palats. (204-106, 1990.7.1)

Sektion 5
 Bön i Sanna Föräldrars namn

Gud är fallna människors störste lärare. Ibland lärare är Han lärarnas store kung, eftersom det inte finns någonting som Gud inte vet. Ibland föräldrar är Gud den Förste, alltså Sann Förälder. Som konung är Han Konungarnas konung. Gud är den bäste läraren och den förste föräldern. Som den förste föräldern, skulle Han vara en falsk förälder eller en sann förälder? Han är den Sanne Föräldern. Denne Sanne Förälder kunde aldrig vara Sann Förälder på grund av människans fall. I Unification Church avslutar vi våra böner genom att säga, - Jag ber detta i Sanna Föräldrars namn. Gud är den förste Sanne Föräldern.
När ni ber om någonting i bön, vem är det ni frågar? Vi antas att ropar till Fadern vad vi än gör. När ni håller på att drunkna, vem skulle ni vilja bli räddad av? När en räddare skall komma och rädda er, skulle någon som liknar en gammal farfar från grannbyn vara den som rädda er? Eller skulle ni hellre vilja att er yngre bror kom för att rädda er? Skulle ni vilja att er äldre bror blir er räddare eller er yngre bror? Vem skulle ni vilja kom till er räddning? Ni vill att era föräldrar kommer för att rädda er. Ni skulle vilja att era föräldrar, de högst rankade bland alla räddare, kom för att rädda er. Då föräldrar känner till sina barns smärta som om smärtan genomträngde deras egna benknotor, söker barnen efter räddaren i sin far och mor. (41-307, 1971.2.17)

När ni ber, ber ni i Sanna Föräldrars namn. Men vem är de Sanna Föräldrarna? Tänk inte på denna term bara i samband med Mor och mig. Nej, tänk på Sanna Föräldrar ur en högre synvinkel. Tänk på dem som den Mor och Far som kan omfamna världen på en högre nivå och i sanning älska alla människor som en, övergripande känslorna hos vilket folk eller vilken nation som helst. Därför ber också jag i Sanna Föräldrars namn. (33-141, 1970.8.11)

Sektion 6
 Kraften i Sanna Föräldrars namn

Bibeln talar om att mänskligheten föll. Därför måste Gud befrias. Genom fallet förverkades söner och döttrar, man och hustru, nationen, och till och med världen som skulle bli vår, i ett enda slag. Sanna föräldrar måste komma och hela alla tingen, hela barnen, hela familjerna, nationerna och världen och föra dem alla tillbaka till Gud. Det som en gång tillhörde Gud föll under inflytandet av falsk kärlek, efter att ha avvikit från kärlekens sanna väg. Trots att de skapades efter äganderättsprincipen förstördes de genom fallen kärlek. Nu måste det räddas genom Sanna Föräldrars kärlek, och alla ting, alla barn, varje man och hustru, varje nation och världen måste på nytt bli offrade till Gud. 
Då kommer Gud att sjunga lovsånger över den triumfen att Hans universum har återvänt genom sann kärlek. Sedan kommer Han att ge alla dessa offergåvor till Sanna Föräldrar. De blir Guds egendom och därigenom Sanna Föräldrars egendom. Genom att bli Sanna Föräldrars egendom blir de egendom av sönerna och döttrarna för att sedan igen bli utspridda i de fyra väderstrecken. Så länge inte världen är en sådan plats kan Himmelriket inte komma till jorden. 

Vilket är genombrottet på den lokala nivån (tong ban gyeokpa) som vi eftersträvar? Vi måste förena syd och nord och erbjuda republiken Korea till Gud som hela mänsklighetens hemland. Detta måste göras i Guds namn och i Sanna Föräldrars namn och centreras på vunnen seger i alla nationer. Det är anledningen till att vi har investerat allt. Det är därför som vi nu är som en grupp tiggare. Varför tiggare? För att vi redan har offrat allting i årtionden.

Nu måste vi förena syd och nord, och i Guds namn och i sanna Föräldrars namn måste vi ta tillbaka all äganderätt som Satan genom historien har gjort anspråk på. Vi måste återupprätta äganderätten till Guds tron, den Sanne Förälderns, så att Korea kan framgå ur detta som den förste anfader-nationen bland alla nationer i historien. Min kärleks slutgiltiga syfte är att genomföra detta. (211-126, 1990.12.29)

Sektion 7 Njut av den eviga äran i Sanna Föräldrars namn

När vi offrar någonting måste vi offra det i Guds namn, och från Guds namn måste det komma tillbaka till Sanna Föräldrar. Att bara ha Sanna Föräldrar kommer inte att vara nog. Vårt offer måste återvända till Sanna Föräldrar från Guds, Skaparens, namn. Det måste bli en ägodel av Adam och Eva. Med andra ord: vi behöver få tillbaka det. Arvet måste ske i Sanna Föräldrars familj. Först när det händer kommer en tidsålder av återfördelning. Vi kommer att ha en evig himmelsk nation, där det inte finns någon Satan som vi måste separera från. 

Dessutom kommer det att vara möjligt att leva ett liv enligt skapelsens ideal, och det kommer inte att finnas något anklagande från Satan. Det kommer inte att finnas kamp och sönderfall. Eftersom livet enligt skapelsens ideal börjar inom ett fullkomligt enat system som centreras på sann kärlek, kommer vi att ha det fullbordade Himmelriket på jorden. Då finns inget behov för religion. 

Det tredje som kommer att vara förverkligat är att Himmelriket i himlen och Himmelriket på jorden kommer att existera tillsammans för sann kärleks skull. Och så slutsatsen: Må ni få evig ära i Guds namn, i Sanna Föräldrars namn och i alla våra namn! Må ni ta emot evig ära i Guds namn, i Sanna Föräldrars namn och i alla våra namn! Må ni få ära utan slut! Det kommer inte ens att finnas någon religion. Så är det. 
(212-143, 1991.1.2)

Sektion 8
Testamente och arv av Sanna Föräldrars hjärta

8.1 Hjärtats testamente


Hur ska ni på djupet uppleva Sanna Föräldrars hjärta och Guds kärlek och hjärta? Det är frågan. Hur kan ni komma till det stadiet? För att kunna det måste ni bli som Adam och Eva som inte har fallit, alltså fria från Satans anklagelser. Hur kommer ni då att bli befriade från den satanska världen? Ni måste vinna i kampen mot Satan. Hur hårt måste ni arbeta och hur mycket måste ni lida för att uppnå detta? Både Jakob och Moses blev bedragna tio gånger. Också Jesus Kristus blev bedragen på samma sätt. Det var likadant med mig. Vi måste övervinna detta. Genom det kommer vi att lära känna Guds hjärta. Vi kommer att lära känna Förälderns hjärta. På annat sätt kan vi aldrig göra det. Utan denna erfarenhet kommer Satan aldrig att lämna er ensam. Så länge ni inte segrar över Satan kan ni varken förstå Sanna Föräldrars hjärta eller Guds hjärta.

Vi måste alltså stå i frontlinjen. Var och en måste stå i frontlinjen. Så länge vi inte gör det, utan istället lever ett bekvämt liv, kommer vi inte att kunna finna Guds kärlek, Förälderns kärlek, området av Förälderns hjärta eller området av Guds hjärta. Jag måste sända var och en till fronten. Ni behöver bli förföljda, avskydda och slagna och ta emot all slags hård behandling. Bara så kan ni ärva hjärtat. Då kommer en ceremoni av arvsutdelning att äga rum. Därför måste ni alltid stå i frontlinjen och marschera framåt som jag. Hur svår är inte förföljelsen vid frontlinjen! Men det är naturligt. När ni klarar av den, kommer Gud att beskydda er. Ni kommer att uppleva samma hjärta på djupet när ni befinner er vid samma plats. Frågan är hur ni kan uppleva detta hjärta i djupet. Frågan är, hur ni kan förstå att Sanna Föräldrar verkligen är Sanna Föräldrar och att Gud är er Fader. Hur skall ni veta det i märg och ben? Frågan är, om dessa celler, denna kropp av kött och blod vet det, även när ni inte tänker. Ni måste övervinna varje situation där ni är utlämnade till Satans anklagelse. Detta är det största problemet.

Frågan är hur vi kan uppleva Sanna Föräldrars kärlek på djupet, men det är enkelt. Ni måste kunna stå i en position lik den för ursprungliga Adam och Eva som har segrat över Satan på global nivå. Så mycket blod och svett ni måste utgjuta, och så många anklagelser av Satan ni måste uthärda, för att uppnå detta! Det kommer att bli så svårt, eftersom det inte kan uppnås förrän ni har segrande klarat av gottgörelsens väg! Om ni inte uppskattar att befinna er i den situationen så spelar det ingen roll hur mycket ni ber eller vad ni gör, ni kommer inte att kunna gå högre än så. Ni måste ha en egen djup upplevelse. Ni kommer att uppleva det på djupet i samma ögonblick som ni går in i en sådan situation. Ni kommer att få direkt ledning. När vi förstår Förälderns hjärta är det stora problemet, hur vi kan känna det som kallas enhet. Det kommer aldrig att ske förrän ni har besegrat Satan. Det händer bara inte. 

Stolpar för kraftöverföring har rests. De har rests inom individer, familjer, klaner, folk, nationer, världen, kosmos, ja, till och med i Gud. Nu måste hjärtats kraftledningar hängas dit. Vem skall hänga dit dem? Det gör inte jag eller Gud utan ni måste göra det. (125-206, 1983.3.20)

8.2 Söner och döttrar ärver från sina föräldrar

Om det finns en gåva som Gud kan ge till människornas värld, vilken skulle vara den bästa gåvan? Det måste vara att alla ni kan bli mänsklighetens förfäder och sanna mödrar och fäder. Det finns ingenting högre. Inte ens att vara riksråd eller president kan komma upp till det. Detta är den största gåvan Gud kan ge till folk. När det finns Sanna Föräldrar kommer det automatiskt att finnas sanna barn, sanna familjer, sanna ätter, sanna nationer och en sann värld. Vilken är då den mest betydande titeln? Det är namnet och titeln Sanna Föräldrar.

Vad var syndafallet? Det var att människor gjorde vad de ville. Därför måste vi riva ned det som inte var gjort med Gud och Sanna Föräldrar i centrum. Män borde bli inkarnationer av Fadern och kvinnor inkarnationer av Modern. Närhelst Gud vill vara i er, vare sig Han kommer genom era ögon eller någon annanstans, borde ni välkomna Honom. Ni kan inte säga, - Oh nej, ni kan inte komma in i mig! Vill ni att murar förblir där de är? Guds kärlek kommer igenom er. Allt detta måste ni studera. Ni får inte vara nonchalant. Ni alla måste göra det. När ni ärva traditionen kommer Sanna Föräldrar till er. Sanna Föräldrar kommer till er som Guds budbärare och ger er arvet. 
(118-271, 1982.6.13)

Eftersom Sanna Föräldrar inte hade kommit hittills, kunde inte sanna barnen komma heller. Eftersom ingen sann människa existerade på jorden hade Sanna Föräldrar hittills inte anlänt. Så nu säger Unification Church, - Låt oss erkänna Sanna Föräldrar, upptäcka dem och tjäna dem. Vi säger att vi borde vara söner och döttrar till Sanna Föräldrar. 

Vad gör vi när vi blir deras söner och döttrar? Vi ärver det som de har. Sanna Föräldrars arvsrätt inkluderar himmel och jord, ja till och med Gud. Vi borde också ärva till och med Gud. Om det inte funnes någon ägare av himmel och jord skulle de inte ha något värde. Vi måste vara människor som helt och fullt kan erkänna himlens och jordens värde och kräva deras värde för evigt. Vi behöver också träffa den som officiellt kan erkänna det. Det är Gud. Alltså borde vi vinna Sanna Föräldrars arvsrätt. Vilket är då Sanna Föräldrars arvsrätt? Det inkluderar inte bara arvet av himmel och jord, utan även Gud. (24-322, 1969.9.14)

Den väg vi går är ännu inte slut. Ni kommer att ta emot Välsignelsen genom den tacksamhet ni visar inför himlen. Ni borde vara tacksamma individuellt och aldrig glömma värdet i att ha tagit emot Välsignelsen som representanter för er klan, er ätt, såsom Kim-ätten eller Pak-ätten, och dessutom som representanter för de trettio miljoner människor i Korea, samt alla världens folk. 

Dessutom bör ni veta att ni har ärvt det ansvar som Sanna Föräldrar måste uppfylla på jorden. Varför måste de välsignade familjerna ärva detta? Om de välsignade familjerna går vägen att upprätta ett folk, borde Sanna Föräldrar gå en väg för att återupprätta världen. Med andra ord, de borde ligga ett steg före. Men utan att har lagt den segerrika standarden av att ha återupprättat ett folk, kan Sanna Föräldrar inte gå vägen för återupprättelse på världsnivå. Därför måste ni ärva ansvaret att återupprätta ett folk, för att säkerställa att Sanna Föräldrar kan gå den världsvida vägen. Till er död och till detta folks bedrövelse är avlägsnat måste ni axlar ansvaret att återupprätta ett folk. (13-293, 1964.4.12)

Sektion 9
Vad behöver ni tänka på?

Utan att ha trängt in i hjärtats område kommer vi inte att vara återupprättade. Därför måste en människa som är ansvarig för återupprättelsen fortsätta medan han eller hon håller fast vid Sanna Föräldrar. Inte ens Jesus kan komma någonstans utan att gå genom Sanna Föräldrar. Med Sanna Föräldrar som den centrala axeln borde ni forma en perfekt horisontal linje som är centrerad på Sanna Föräldrars kärlek. Ni kan inte beklaga er. Ni får inte klaga. Om ni beklagar er, kommer ni att bli förvriden och deformerad. (136-67, 1985.12.20)

Ni säger både det ena och det andra om Sanna Föräldrar, men om ni tänker på Sanna Föräldrar som om de vore bara några rika eller berömda föräldrar i er by så tar ni allvarligt miste. Mänskligheten kan inte finna en väg att ena världen. Sanna Föräldrar är den synliga frukten av vårt hopp genom historien och den synliga frukten av våra hjärtans längtan. De är den synliga frukten av en seger som har gottgjort allting. Ni borde veta detta. Sanna Föräldrar kan inte bytas ut mot någonting. 
(55-155, 1972.5.7)
