KAPITEL TRE
Kärlek och äktenskap

Sektion 1. Ett sant äktenskap ger upphov till kärlek av universal enighet

Varför gifter vi oss? Vi gifter oss för att avbilda Gud. Gud existerar som ett väsen hos vilket den tvåfaldiga karaktären av maskulint och feminint är harmoniskt förenad. Mannen och kvinnan representerar Guds delade karaktäristik. De måste bli ett och bli som ett frö, varigenom de återgår till Guds ursprungliga position. (138-97, 1986.1.19)

Vi borde sjunga om äktenskapets överväldigande helighet. Det äktenskapliga livet är vägen längs vilken en man och en kvinna kan älska varandra. Vem är det de kommer att avbilda genom sin enighet? De återspeglar Gud. En man och en kvinna måste bli förende för att återspegla Gud, som har skapat dem i sin blodslinje. Först då kommer Gud att bo med hos dem. (70-76, 1974.2.8)

Mannen symboliserar himlen och kvinnan symboliserar jorden. De två måste förenas och därigenom skapa harmoni på det horisontella planet. (Blessed family 868)

Föreningen av en man och en kvinna antyder en förening av himlen och jorden. (Blessed Family 868)

Universum uppnår enighet genom omfamningen av en man och en kvinna i ömsesidig beundran. Detta är den ursprungliga avbilden som formas inom guds ideal. (Gods Will and the World 27)

Varför gifter vi oss? Vi gifter oss för att lära oss att älska världen och att vinna kvalifikationen att (kunna) älska alla människor. (37-108, 1970.12.22)

Det som kallas äktenskap refererar till ett framträdande av kärleken och på samma gång att få rätten till skapelsen och rätten till herravälde. (76-46, 1975.1.26)

Äktenskapets syfte är att dela med varandra mannens och kvinnans hjärtesfär och att fullkomna bådas kärlek. Att vara gift är alltså att förklara att ni kommer att visa prov på denna kärlek. Om ni har fullkomnat er kärlek och ert hjärta genom äktenskapet, kan vi säga att ni har förverkligat familjeidealet. Om ni uppnått detta vid tiden för din död, kommer ni med säkerhet att gå till himmelriket. (97-276, 1978.3.26)

Vad är ett äktenskap? Varför är äktenskapet viktigt? Det är för att äktenskapet är vägen till att finna kärleken. Det är en väg till kärlek och en väg till att skapa liv. Det är en väg på vilken man och kvinna blir ett. I äktenskapet blandas släktlinjerna från mannen och kvinnan. Historien befästes genom äktenskap; en nation framträder och den ideala världen tar sin början. (279-251, 1996.9.15)

För vems skull gifter vi oss? Det är för mänsklighetens allmänna bästa. Således representerar äktenskapet världen. Mannen är en man som representerar världen och också kvinnan är en kvinna som representerar världen. Var måste ni börja? Ni bör utgå från en positionen att representera världen. Äktenskapets syfte är att tjäna mänsklighetens allmänna vilja. (75-278, 1975.1.12)

Ni ska ha attityden att ni vill fostra kvinnan som vore hon er yngre syster, älska henne som er hustru och tjäna henne som er mor. När ni att älskar henne bör ni börja med att älska henne som en yngre syster, och först efter det älska henne som er hustru; i sin helhet bör ni älska henne som er yngre syster, äldre syster, brud, och mor. Först då kan vi återupprätta Guds kärlek som blev ouppfylld och förlorades genom Fallet. (31-88, 1970.4.20)

Vad måste vi älska för att älska vår nation? Först måste en man älska en kvinna genom att respektera henne som representativ för alla kvinnor i nationen. Också kvinnan måste, istället för att tänka på mannen som bara en bland många, tänka på honom som representant för alla män i hela världen. När en man och en kvinna ärar varandra som representativa på detta sätt och sedan förenas och bildar en familj, kommer denna familj att vara en familj som tillhör det himmelriket. (26-153, 1969.10.25)

Sann lycka finner en kvinna när hon möter sin kärlekspartner. (Blessed family 340)

Kärleken kan inte upplevas när man är ensam. Det samma gäller för lyckan. (145-267, 1986.5.15)

Ni upplever sann lycka bara när ni kan känna er partners hjärta och älska er partner i ett jämlikt och ömsesidigt förhållande. (Blessed Family 342)

Låt oss anta att ni vore attraherad av en man för att han var stilig. Anta sedan att han blev invalidiserad i en olycka en vecka efter att ni har gift er, och att detta fick er att söka skilsmässa. Detta skulle inte vara sann kärlek utan falsk kärlek. (Blessed Family 351)

Genuin kärlek är absolut, oföränderlig, och evig. (Blessed Family 351)

Ni borde ha en trosbekännelse att ni kommer att gifta er för er partners skull och inte för er egen skull. Det är fel att tänka att ni kommer att bli en framgångsrika eller en vacker person inför ett äktenskap. Om ni har förstått principen att en människa bör leva för andras skull, borde ni anse att äktenskapet också är för er partners skull. I överensstämmelse med den ursprungliga synen på äktenskapet bör ni besluta att, hur ful er hustru än må vara, kommer ni att älska henne mer än en vacker kvinna. (Blessed Family 361) 

Med det faktum att hon föddes som en människa, om en man inte kan omfamna idén att han kommer att älska sin hustru som han älskar Gud och själva mänskligheten, och mera än någon annan i världen, så kommer han inte att kunna återvända till himmelriket. Om han, som man inte vet hur man älskar en kvinna, kan han inte älska Gud och mänskligheten. (97-319, 1978.4.1)

Jag skulle säga att äktenskapet är en ceremoni för att öppna porten och inträda i lyckans palats. Det är av den anledningen som äktenskapet är en stor händelse i människors liv. Kärleken är den största händelsen i människors liv eftersom den överstiger tid och rum, och äktenskapet är en ceremoni som avslöjar och bekräftar sådan kärlek. (Blessed family 356)

När ni gifter er bör ni inte tänka att ni kommer att vara make till en skönhets make. Snarare bör ni tänka att ni kommer att vara någon som kan äkta en ful kvinna och ändå leva bättre än någon annan. På detta sätt bör ni vara en make som kan aktas av vilken vacker kvinna som helst i världen. Om ni kan ha denna detta slags syn, borde ni inte ha några svårigheter med att relatera till vilketn slags kvinna som helst. (26-332, 1969.10.3)

Vilket slags make eller hustru vill ni möta och bli gift med? Ni bör göra det till en princip att innan ni ens ge er in i äktenskapet kommer ni, som en hängiven hustru, att älska till och med den mest obetydliga mannen som en hängiven hustru. Ni måste känna till detta. Ju högre er kärleks kraft når, desto friare kan ni verka på det oändliga universums scen av det oändliga Universum. (Blessed Family 636)

För mänskligheten är kärleken någonting evigt den är en, inte två. När en man och en kvinna förenas i kärlek, ska de åldras tillsammans i hundra år på jorden och leva tillsammans i all evighet efter döden. Trots att kropparna är två, förenas de till en och roterar, varigenom de blir en kropp. När de båda kropparna blir till en kommer Gud för att snurra tillsammans med dem och bildar därigenom en fyra positionernas kärleks grundval. Det är kärlekens ideala uppsättning; falsk kärlek kan inte invadera där, och bara sann kärlek kommer att finnas i den. (Blessed Family 344)

Det sanna idealet är förverkligat när ni, efter att ha uppnått fullkomlig mognad som individ och efter att ha fullkomnat er partner, kan få erkännande på grund av er kärlek centrerad på Gud. (19-314, 1968.3.17)

Brud och brudguom måste bli en kropp genom Guds ursprungliga kärlek, inte genom pengar, politisk makt, eller berömdhet. (Blessed Family 880)

Om en vacker man och en vacker kvinna, båda skapade som Guds största konstverk, skulle älska, med Gud som medelpunkt för sin kärlek, skulle detta vara ett ädelt uttryck för den högsta, mest översinnliga kärlek, snarare än världslig kärlek. Denna kärlek är den vackraste och mest representativa kärlek, det slags kärlek som kommer att lysa i all evighet. (26-153, 1969.10.25)

För att få en smak av kärleken måste ni ha en sfär av idealet, och till detta behöver en man en kvinna och en kvinna behöver absolut en man. Ni måste veta att för sann kärleks skull kommer en absolut man och kvinna tillsammans genom sina förenade hjärtans ansträngningar. När en absolut man och kvinna har förenats till ett, kommer Gud och bo i deras mitt. (Blessed Family 340)

Internationella äktenskap är den snabbaste vägen för världens olika raser att bli förenade. Det finns inget annat sätt. En man och en kvinna som valts från två ytterst olika kultursfärer och omgivningar måste bli ett genom Guds kärlek. Detta är fullkomlig harmoni och enighet. För att åstadkomma en sådan svår uppgift måste vi tanka utifrån kärlekens enorma kraft, eftersom bara den högsta kärleken kan överstiga nationella gränser, rasbarriärer, kulturella barriärer och kunskapsgränser. (God's Will and the World 499)

Guds kärlek och mänsklig kärlek är i grunden lika. Kärlek är en ansträngning att bli ett. Anledningen till att en man och en kvinna längtar efter varandra är att mannen kan bara äga Gud genom kvinnan, och kvinnan kan bara göra det genom mannen. Kärlek betyder att tycka om varandra. (Blessed Family 334)

Människor som lever som singel och ensamma kommer aldrig att kunna gå till himmelriket. För dem är himmelriket ett land av hopplöshet. Trots att det åtminstone finns hopp i ett land där man är ensam, betyder ett land av hopplöshet ett tillstånd av hopplöshet. (101-43, 1978.10.28)

En man är född för en kvinnas skull och en kvinna för en mans skull. Det finns en ursprunglig regel att när ni hävdar er själv är Gud fjärran, och närhelst ni respekterar andra, är Gud med er. Det faktum att vi går på två fötter reflekterar i sig en tanke som är i överensstämmelse med denna ursprungliga regel och princip. (God's Will and the World 543)

Är det inte sant att en kvinna är född för att möta en man och en man är född för att träffa en kvinna? Detta är den högsta sanningen. Därför måste vi uppnå rätten av Välsignelsen i överensstämmelse med en sådan regel, eftersom det är det högsta onda att avvika från den högsta sanningen. (21-201, 1968.11.20)

I ett traditionellt (koreanskt) äktenskap, bugar sig brud och brudgum djupt för varandra. Vet ni varför de bugar sig djupt? Det är för att uttrycka ett löfte att leva för varandra. Om de inte lever för varandras skull, kommer kärleken att springa bort. (Blessed Family 361)

Koreas civillag förbjuder äktenskap mellan personer med samma familjenamn och ursprung, och uppmuntrar äktenskap mellan olika ätter. Detta är för att koreanerna är ett folk som längtar efter enighet. (19-305, 1968.3.10)

Sektion 2 Kärleken som man och kvinna önskar

På er resa genom livet är den ljuvligaste och vackraste tiden er ungdom. I ungdomen liknar ert utseende den mest värdefulla blomman. Någon som älskar helt och fullt kan bli inbjuden till Guds finrum. En man och en kvinna som har sådan kärlek kan få Guds välsignelser och vara inbjuden till hans finrum. (26-151, 1968.6.4) 

Vad är mänsklig lycka? Kan ni säga att ni är lycklig bara för att ni har mycket pengar, till och med nog för att smycka er med diamanter? Ni kan bara finna sann lycka när ni skrattar, sjunger, och viskar tillsammans med er partner, då ni båda är helt hänförda av kärlek. De som kan göra detta är verkligen lyckliga människor. Jag skulle säga att de som kan höra viskningar från en älskare är lyckliga människor; de mjuka viskningarna från er partner som smeker er örsnibb kan få er att känna er så lycklig att ni tror att ni drömmer. Ungdomen är bland den lyckligaste av alla livets tider: det är när er ungdoms blom fortfarande blommar strålande, när ni bokstavligen spricker av kärlek, och när ni ska förenas i kärlek med någon annan. (Blessed Family 36)

En ideal person söker inte efter en partner som blir fullkomligt upptagen av kärleken mellan man och kvinna. Snarare söker en sådan människa efter en partner som först älskar världen, Gud, och mänskligheten, och sedan älskar er med sin återstående kärlek. (46-42, 1971.7.18)

Sann lycka för en kvinna är att möta sitt sanna subjekt, sin partner i kärlek. (Blessed family 340)

Hur allvarlig en man än ser ut när han söker att finna kärlek som singel person, kommer han bara att anses som en tokig man. (Blessed family 340)

Hur begåvad en man eller kvinna än må vara, det betyder inget om det inte finns kärlek hos dem. (175-165, 1988.4.16)

Män och kvinnor är motsatta i varje aspekt. Kvinnor är (38-255, 1971.1.8)

Gud skapade mänskligheten i syfte att kärlekens ideal skulle fullkomnas. Därför är relationen mellan mänskligheten och Gud en relation av högsta kärlek mellan subjekt och objekt som partner. När når då mänskligheten sin fullkomning? Det kommer att hända först när en man och en kvinna nå en punkt där de kan skapa en förbindelse av kärlek och förstå kärlekens värde. (128-132, 1983.6.11)

Trots att en man må vara stilig och frisk, betyder detta ingenting utan en kvinna. En man som är upptagen med sitt vackra utseende och sin hälsa är värdelös. Det finns många män som lever sina liv självcentrerade; detta är en av anledningarna till varför historien har varit tragisk. Ni bör veta att guds plan har varit att förbättra och omvandla denna självcentrerade värld. (Blessed family 340)

Vad är det bästa i världen? För en man, är det inte begreppet kvinna, och för en kvinna, begreppet man? Den kärlek som charmerar män är inte en mans kärlek, inte heller är den kärlek som förtrollar en kvinna en kvinnas kärlek. Stämmer det inte? Längtar ni efter kärlek när ni är ensamma? (37-27, 1970.12.22)

När en man älskar en kvinna med Guds kärlek bör han kunna säga, "Jag älskar henne fullständigt. Vi delar en kärlek som inte kommer att förändras från början till slut." Och en kvinna bör bevara sin kropp tät sluten för att dela sådan kärlek. Hon bör hålla den tätt stängd som blomman av en pion, som om den var inslagen i många lager. På detta sätt skulle paret se himlens och jordens harmoni på våren och börja ett nytt liv i förening med detta. De bör göra detta på ett ordentligt sätt. (26-156, 1969.10.25)

Vilken bland blommorna tycker ni är den vackraste? Jag vet inte vad slags blommor ni tycker om, men jag tycker om blommor som ser ut som en trumpet. Anledningen till det är att trumpetliknande blommor sprider sin doft långt bort. Trumpetliknande blommor representerar djup kärlek. Blommor ska se ut som en trumpet om deras doft ska spridas långt. Ju mer en blomma därför liknar en trumpet, desto mer doft har den. Så om kvinnor är som blommor, bör de ha ett djupt hjärta fyllt av kärlek. Blommor med god doft är älskade av alla människor. Liljor till exempel är älskade för sin enkelhet och elegans. Jag tycker att de klara och eleganta liljorna är estetiskt och känslomässigt rika blommor, eftersom deras stjälk och blad har samma färg, så att det är svårt att avgöra vilket är vilket. På samma sätt borde damerna vara som morgonprakt och liljor. De ska vara klara och eleganta blommor. (Blessed Family -614)

Hur söt en flicka än må vara, det finns en tid direkt efter tonåren som är den mest speciella tiden. Det är när hennes skönhet verkligen blomstrar, den mest värdefulla tid i hennes liv. Men, finns det någon kvinna som skulle säga att hon hellre skulle leva ensam? Det är ingen kvinna. Och finns det någon man som har en fin kropp och ändå säger att han hellre ville leva ensam under en sådan ljuvlig ungdomstid? Vid sådana tider är ni tvungna att söka efter en partner. Varför gör ni det? Det är för att ni återspeglar Gud. Under den tidiga ungdomstiden, den mest värdefulla tiden i era liv, väljer ni er livskamrat. Detta är lika sant för män som för kvinnor. (32-248, 1970.7.19)

Varför existerar män? Män säger ofta att de inte intresserade i sådana frågor eftersom de vanligtvis kan leva ensamma, men män är födda för kvinnors skull. Utan kvinnor har männen ingen anledning att finnas till. Det finns ingenting som har kommit till för sin egen skull. (285-220, 1997.5.19)

När vi ser på våra fem fysiska sinnen: ögonen, näsan, öronen, munnen, och händerna, alla är de till för min partners skull. Existerar dina ögon för att se sig själv i ögonen? Sann kärlek kan fullständigt mobilisera och koncentrera de fem sinnena. Ögonen, näsan, öronen, munnen och händerna är verktyg för sann kärlek, skapade för sann kärleks skull. (299-119, 1999.2.7)

Vilket är det mest dyrbara ting för en kvinna? Det är en man. Vad slags man behöver hon? Det spelar ingen roll om han är begåvad eller enfaldig, om han är invalidiserad eller inte. Frågan är med vilken man hon kan finna en kärlek av värde. (Blessed Family 340)

Om en kvinna som är älskad av Gud lever i hjärtat hos en man, och en man som är älskad av Gud lever i en kvinnas hjärta, och de uppskattar varandra, kommer Gud att jubla över det och också alla ting kommer att vara lyckliga tillsammans. Omfamningen av en man och en kvinna i ömsesidig beundran är en punkt där Universum blir ett. Det är så den ursprungliga avbilden är som förverkligar Guds ideal. (God's Will and the World 27)

Vilket är det ursprungliga syfte för vilket mannen är född? Det är onekligen så att han är född för kvinnans skull. Och omvänt, en kvinna är inte född för en kvinnas skull. Vi måste veta att problem uppstår där kvinnan inte är fullt övertygad om att hon är född för en mans skull. Eftersom Gud, den store mästaren av skapelsen för himlen och jorden har gjort detta förbehåll som en ursprunglig regel för skapelsen, kan vi inte gå in i den goda, sanna, glädjefyllda och fridfulla värld, eller världen där kärlek och ideal härskar, utan att hålla oss till denna regel. (75-319, 1975.1.16)

Ni bör inte kasta sidoblickar trots att det finns oräkneliga män i världen. Trohet är värdefullare än era liv. Den väg som kommer att förbliva genom historien kommer att öppnas av kvinnor som kan vara älskade av sina äkta män, av sina söner och döttrar, av sin nation, och till och med av hela världen. På den allvarsfyllda vägen till att lägga en grund från vilken kvinnors skönhet, ädelhet, och hävdvunnen hjärtevärme kan lysa vidare, bör ni bjuda er fullständiga hängivenhet som en sannfull och genuin människa. (39-217, 1971.1.10)

När är den vackraste tiden, tiden i ungdomen när blomman slagit ut fullt? Det är den unga vuxenåldern. Denna period vara sju år från åldern arton till tjugofyra. Denna sjuårsperiod är en tid som aldrig upprepas i ert liv, en tid då er kärleks vackra blomma kommer att blomma. Hur dyrbar är denna vackra tid som bara kommer en gång i ert liv. Ni känner till pioner, eller hur? Deras knoppar är tät hopvecklade i dussintals lager, så att de inte kan öppnas lätt. Detsamma är sant för män och kvinnor. När bör ni då fullt avslöja den karmosinröda knoppen av er kärlek som blommar som en gul blomma? Tiden, då skönheten bäst uppenbaras inom harmonin mellan himlen och jorden, är ungdomstiden. För människan är det en tid då blommorna nå sin höjdpunkt. Ungdomen är en tid då ni lyser som den centrala spiran av guds stora konstverk. Det är vid denna tid som ni borde vara i full blom under Guds välsignelse. (26-151, 1969.10.25)

Ni får inte kränka ert hjärtas renhet under ungdomen, som är en dyrbar tid där ni ska övervinna och korrigera Adam och Evas sorg, som förlorade sina rena hjärtan i sin ungdom. Ni måste ha en stark princip och beslutsamhet som säger, "Om jag så lever ensam i tiotusentals år, kommer jag absolut inte att kränka kärleken." (37-107, 1970.12.22)

När ni som ungdom, omsorgsfullt bevarar ert heliga rena hjärta som inte smutsas eller befläckas av den fallna världen, var bör ni placera det? Ni bör lägga det på altaret som kommer att ge Gud störst glädje: den heliga mark där en man och en kvinna med ett sådant rent hjärta kan mötas och blir sammanbundna till ett. Detta bör vara platsen där bruden och brudgummen möts. (64-84, 1972.10.24)

Sektion 3 Välsignelsen är ceremonin för att överföra Guds kärlek 

Vår Unification Church kallar äktenskap för Välsignelsen. (Blessed Family 544)

Välsignelsen betyder att sanna föräldrar och sanna barn kommer tillsammans för att förverkliga skapelsens syfte. (19-73, 1967.12.27)

Vad är Välsignelsen? Det är att bli ett med Gud. Om ni blir ett med Gud, kommer ni att vinna allt. Ni kommer att få allt som Gud har, allt som Subjektet har. (Blessed Family 544)

Hittills har ni inte kunnat skapa en fullkomlig förbindelse med sanna Föräldrar. Det är Välsignelsen som har getts till er så att ni kan skapa den förbindelsen. (23-332, 1969.6.15) 

Jag kommer att ta evigt ansvar för dem som har fått Välsignelsen, till och med i den andliga världen. Jag kommer att styra dem och leda dem. Välsignelsen är också medlen för att smida en evig länk med mig. (God's Will and the World 533)

Välsignelsen öppnar porten till himmelriket. Ni beträder det tillsammans med era barn. (Blessed Family 544)

Trots att det finns myriader människor i världen, kan de delas in i män och kvinnor. Vårt grundläggande syfte är att finna en hemlig metod genom vilken de kan bli ett. Vi strävar efter detta eftersom originalet till en sådan fruktbar familj ännu inte har visat sig. När en sådan initierande punkt kommer och rotar sina frön, kommer de att växa till nya träd. Detta är Välsignelseceremonin. (31-190, 1970.5.31)

Välsignelseceremonin är inte bara en vigselceremoni där en man och en kvinna kommer samman och sedan bilda en familj. Vigselceremonier har hittills varit självcentrerade, men vår vigselceremoni bör vara hållen i ett heligt och betydelsefullt manér, som någonting som ger tillbaka glädje till Gud och som ett värdefullt offer för att gottgöra historien. Principerna förklarar tydligt att vår vigselceremoni är en ansträngning inte bara för att lösa Guds sorg, förorsakad genom Adam och Evas Fall, utan också för att nå utöver standarden för brud och brudgum som Jesus inte kunde uppnå. (God's Will and the World 27)

Trots att ni har etablerat tro genom Guds Försyn, måste ni inympas för att vara återupprättade som Guds barn. (Blessed Family 508)

Att säga att ni är pånyttfödda betyder inte återfödsel genom det kött och blod av föräldrar som var ättlingar till de fallna Adam och Eva; snarare är ni födda på nytt genom köttet och blodet av de föräldrar som inte har någonting att göra med Fallet. Annars kan ni inte återvända till Gud. Eftersom den fundamentala roten till synd började med Adam och Eva, kan ni inte återvända till Guds sida förrän ni har trampat på den och erhållit kvalifikationen att ni är födda på en plats som inte har någon förbindelse med den ursprungliga synden. (22-269, 1969.5.4)

När ni är vara pånyttfödda får ni inte falla efter Adam och Eva. Om ni gjorde det, skulle den fundamentala återupprättelsen inte förverkligas. Processen av återfödsel måste börja med individer, sedan går vidare till familjer, folk, nationer, och slutligen nå hela världen. Dagens kristna känner inte till detta faktum. (58-42, 1972.6.6)

Till och med en farmor/mormor över åttioårsåldern vet att om hon dog utan att ha fått Välsignelsen, skulle hon inte kunna beträda det himmelska kungadömet. Till och med om hennes man är tusentals kilometer bort, kommer hon därför att vilja göra åtminstone någon liten betingelse för Välsignelsen genom att binda en sidentråd till honom till och med i sista ögonblicket av sitt liv. Det är så Välsignelsen är. Jag är ämnad att möta svårigheter för att jag måste göra detta arbete. (22-16, 1969.1.1)

Termen "sanna föräldrar" betyder en man och en kvinna som är, andligen, fullkomligt mogna. Den refererar till en man och en kvinna som har upprättat ett vertikalt förhållande till Gud och ett horisontalt förhållande med varandra, vid nittio graders vinkel. För att inympa unga män och kvinnor, ropar jag dem tillsammans och inympar hos dem en kvist från Sanna Mor och en kvist från Sanne Far. Detta är Välsignelsen. (131-174, 1984.5.1)

Välsignelseceremonin är ingen annan än en ceremoni för att överföra kärlek. I denna överföringsceremoni, precis som föräldrarna lever med Guds kärlek, får ni Föräldrarnas kärlek i stället för Guds kärlek med instruktionen att leva på ett visst sätt. Detta är Välsignelseceremonin. Ni får den inte från någon berömd person; detta skulle i så fall vara ett ärkeängelns bröllop. Om en berömd person kommer dragandes och arrangerar en vigsel för er, är detta alltid en vigsel given av ärkeängeln. (96-236, 1978.1.22)

Att ge er Välsignelsen betyder att överföra Himlens hela auktoritet på er. (17-328, 1967.4.16)

Välsignelsen är nyckeln till att öppna dörren för befrielsen av alla människor; detta är dörren som historien har sökt. (God's Will and the World 27)

Vad har jag ansett vara mest värdefullt i mitt liv? Välsignelsen. Också för er, den största gåvan i den mänskliga historien är Välsignelsen. (23-317, 1969.6.8)

Guds ideal börjar slutligen på en plats där ny kärlek centrerad på Gud, alltså kärlek i överensstämmelse med skapelsens lag, är beslutad. (19-314, 1968.3.17)

Att ha en avvikande blodslinje betyder att ha en annan far. Därför kan en person som härstammar från en annan far och annan linje inte gottgöra sina synder annat än genom ursprungliga föräldrar, obefläckade genom Fallet. Därför har historien fram till nu skapat förbindelser genom religiösa ideal till ankomsten av den enda människan som inte är knuten till Fallet och som har rätten att vara den förste anfadern. (20-115, 1968.5.1)

Att ni har fått Välsignelsen betyder att tiden har kommit då ni kan göra en början, i brudens och brudgummens namn, med ert folk, kyrka, och släkt som är utvalda på fundamentet som har byggts på jorden genom Messias (Jesus) hårda arbete i tvåtusen år. Kan ni vara en släktens messias? Inte ens Satan kan göra någonting eftersom ni har ingått en förälder/barn förbindelse med mig. Så otrolig är Välsignelsen. (21-13, 1968.8.13)

Vad är den kosmos centrerade ideologin för något? Det är ideologin centrerad på sanna föräldrar. Slutligen är dessa båda ideologier de ideologier som är baserade på föräldrar. Detta är ideologin för ert hem, er nation, och er själva. Vems ideologi skulle världen omfamna om Fallet inte hade skett? Den skulle ha omfamnad en Adam-centrerad ideologi. Denna ideologi är ideologin med sanna föräldrar i centrum, det betyder, ideologin som är centrerad på fadern och modern. Det kan inte finnas någon ideologi högre än den. Därför bör Unification Church knyta hjärteangelägenheter till den himmelska ideologin inom ramen för den ursprungliga familjen och baserad på Sanna Föräldrars ideologi. Så länge vi praktiserar denna ideologi inom våra familjer, kommer vi inte att gå under vi kan inte gå under. (26-201, 1969.10.25)

Vad är den kosmos centrerade ideologin? Föreställ er en familj som har mer än nog skatter att fylla himmel och jord. Det skulle betyda att familjemedlemmarna skulle, snarare än att vara besatta av dem, glömma bort dem helt och hållet för att leva i berusning av Guds kärlek. Det som tillhör sonen tillhör föräldrarna, och det som tillhör föräldrarna tillhör Gud. De borde alla vara förbundna som ett helt på detta sätt. (35-280, 1970.10.25)

Vad är ideologin som är centrerad på sanna familjen? Det är en ideologi som är baserad på Guds kärlek. Hur stolt en människa än må vara i sin ställning som den bäste i världen, han skulle ändå vara fattig utan kärlek. Denna sanna familj centrerade ideologi lär att när föräldrarna går, följer sönerna och döttrarna i evighet efter; och när den äldre brodern går, följer den yngre brodern honom för evigt; och till och med när den yngre brodern går, följer den äldre brodern honom för evigt. Således, om det finns en yngre broders nation, måste den äldre broderns nation säga att den kommer att följa den. Om det finns en äldre broders nation, måste den yngre broderns nation, på liknande sätt, säga att den också kommer att följa. (21-49, 1968.9.1)

