KAPITEL ELVA

Familjen är den eviga grundvalen för lycka

Sektion 1 Varför tycker vi om familjen?

Varför tycker vi om familjen? Det är för att den tillhandahåller den grundval på vilken vi fritt kan ha utbyte för kärlek och lycka. Därför längtar människor efter sin hemort, den plats där deras föräldrar och syskon lever. (38-328, 1971.1.8)

Familjen är en bra plats. Varför är den bra? För att era föräldrar, syskon och alla era släktingar finns där. Därför har alla människor hemlängtan efter sitt land och sin hemort. De tänker på sin hemort mer än på sin nation. Till och med medan de lever i Korea är den plats de längtar efter ändå hemorten. (23-151, 1969.5.18)

Varför tycker ni alla om era familjer? Det är för att familjen tjänar som bas för fri aktivitet med föräldrakärlek i centrum. På samma sätt skall också Gud kunna handla fritt. När samhället blir sådant att det består av människor som sätter inre värden främst och som har ett lysande, kärleksfullt inre, hur ynkliga de än må se ut för övrigt, kommer Gud att vara fri. Är det inte så? När du besöker någons hem som gäst, känner du dig då inte obekväm? Varför? Eftersom där inte finns något kärleksband till dig. Du känner dig tafatt eftersom kärleken inte strömmar i alla riktningar. Följaktligen är den väg vi måste gå en väg för karaktären. (99-305, 1978.10.1)

Vad är det bästa i familjen? Det bestämmer inte du själv. Vilket skulle vara familjens högsta värde? Det är föräldrarna. Till och med för er som individer skulle makt, kunskap och ära vara värdefulla, ändå kan ingendera överträffa föräldrarna. Din make eller maka skulle komma i andra hand, och sedan era barn. Finns det i din familj någonting som är mera dyrbart och värdefullt än dina föräldrar, make och barn? Det finns ingenting som har högre värde. Varför tycker du då om dina föräldrar och varför tycker du om din make och dina barn? Det är för att kärleken finns där. Föräldrakärlek är någonting som är ett absolut behov för barnen. Också broderlig kärlek och barns kärlek är absolut nödvändiga i familjen. (112-289, 1981.4.25)

Vilka är de mest älskade personerna i er familj? Är det inte era föräldrar? Varför tycker ni bäst om dem? Det är för att de står närmast er i ett kärleksförhållande genom hela sitt liv. Er älskade maka eller make kommer därefter. Om man och hustru älskar varandra villkorslöst snarare än bara under vissa villkor, och om denna kärlek blir ömsesidig inom deras äktenskap, kommer den att vara det högsta, som ger lycka och harmoni till familjen, till och med om deras kärlek inte står nära till en evig kärlek, som är absolut given av himlen. Det är så jag ser det. 

Barns kärlek till föräldrarna står i tur därnäst. Om barn kan offra sig för sina föräldrar och älska dem med en ljus och positiv attityd, snarare än med hopplöshet medan de längtar efter ideala omständigheter i vilka deras kärlek kan skjuta skott som morgondagens hopp, kommer den kärleken att vara av rent och sant värde för den familjen. Om det därför finns en familj som är fullständig, med sann föräldrakärlek, sann äktenskaplig kärlek och sann barnakärlek, kan vi inte annat än slå fast att det är den mest ideala familjen på denna jord. (Blessed Family 913)

Sektion 2 Familjen är grunden för evig lycka

På vilka grunder, i det dagliga livet, skulle ni säga att någon är en lycklig person? Kan människor kallas lyckliga för att de äger någon yttre förmåga, makt eller auktoritet? Det kan de inte. Och är människor lyckliga bara för att de har nog med pengar för att slippa avundas andra? Nej. Vidare, kan människor bli lyckliga genom att förvärva världsomfattande kunskap eller uppnå en position från vilken de kan kontrollera världen som de vill? Det är absolut inte så att människor verkligen blir lyckliga bara på grund av sådant. (23-11, 1969.5.11)

Trots att några människor anser att de nu har nog utan att behöva bli avundsjuka på någonting i himlen och på jorden och kan sjunga glädjesånger så kan yttre ting inte vara en källa till lycka. Yttre ting må vara ett verktyg för att finna lyckan men de kan inte vara lyckan i sig.

Vad är det då som måste beslutas för att kunna uppleva lycka? Du måste ha älskande föräldrar, make eller maka och barn. Ingen kan förneka detta. Om du saknar så mycket som en av dem kommer du att känna motsvarande sorg, och otillfredsställdhet kommer oundvikligen att finnas kvar i ditt hjärta. (21-140, 1968.11.17)

Alla människor på jorden känner att familjen är basen för lycka. Familjen måste ha föräldrar. Barn utan föräldrar kallas föräldralösa och behandlas som ömkansvärda människor. Familjen har föräldrar och det äktenskapliga bandet på samma gång. Det är sorgligt att vara utan föräldrar, och också sorgligt att vara utan make eller maka. Hur mycket makar än må ha älskat varandra är det ett fullständigt lidande och nedstämdhet när en av dem förlorar den andre. Inte bara det, det är också verkligen ett lidande när ett par inte kan få barn. (23-11, 1969.5.11)
Familjen måste ha föräldrar, make och maka och barn. Bara då kommer den att bli en grund för lycka. Guds syfte med att söka återupprätta mänskligheten skall också vara för Hans egen lyckas skull. Upprättandet av idealet för Guds grundval för lycka kan inte äga rum avsides från människorna. Den bestämda punkten för mötet kan bara uppstå genom hans relation med dem. På samma sätt som vi känner oss lyckliga när alla ingredienser för vårt välbefinnande finns närvarande i vår familj så vill också Gud känna lycka i en sådan sammansättning. (32-197, 1970.7.15)

Var uppstår lyckan? Vilken är den form som får oss att sjunga jubelsånger? Det är familjen. Familjelycka kan inte uppnås om det finns emotionella problem eller om det saknas hjärtan av kärlek i familjen. (23-120, 1969.5.18)

Om ett par saknar barn saknas lyckan där. Och om barn inte har några föräldrar finns ingen glädje till för dem. Där en man finns måste också en kvinna finnas som hans partner. Detsamma gäller för kvinnan. När det gäller man och hustru är deras önskan att föra sin kärlek till en högre dimension inom relationen mellan subjekt och objekt. De måste dessutom ha barn.

En förenad familj förverkligas bara när paret har föräldrar ovanför och barn nedanför. En familj bör på detta sätt vara förenad vertikalt och horisontalt. Centrerad på vem skall de vara förenade? Det är omöjligt med bara människor. Om det finns en absolut partner som subjekt av kärlek kommer föräldrarna att vilja bli ett med detta subjekt i centrum, eftersom de inte ensamma kan driva fram ett högre värde. Den plats där föräldrar och barn uppnår enhet i kärlek med detta subjekt, kommer att vara en plats av lycka och hopp. Allt måste föras till enhet och förenas genom någonting mera värdefullt och stimulerande. Det är inte möjligt med endast mänsklig kärlek utan kan bara ske från det absoluta subjektets position. (Blessed Family -913)

Sektion 3 Familjen är den grundläggande enheten för att förverkliga Guds rike

Vår familj och Guds rike har samma form. Vår familj består av föräldrar, makar, barn och syskon. Den kan förenas genom kärlek. Här kan enhet uppnås, liv överföras och idealet få substans. Därför måste ni kunna ära äktenskaplig kärlek och föräldrakärlek för att vara kvalificerade att gå till himlen. Far- och morföräldrarna överför sin kärlek till föräldrarna. Guds rike kommer inte att förverkligas så länge några av dessa former för kärleken är förnekade. Slutledningen är att ni ska älska era föräldrar mer än ni älskar varandra som man och hustru och era far- och morföräldrar mer än era föräldrar. Detta blir kärnan och det ideala mottot för hela Guds rike. (Blessed Family 942)

Startpunkten för Guds rike är inte en individ eller en nation, utan en familj. På grund av det kommer Jesus till denna jord för att etablera förbundet mellan brudgum och brud. Utgör individen början till Guds rike? Det är familjen som är basenheten i förverkligandet av Guds rike. (30-82, 1970.3.17)

Guds rike är en sådan plats att när ni en gång är där kommer ni inte att vilja lämna den. Det är en plats där det Absoluta Väsendet lever som ni skulle vilja träffa om och om igen efter att ha sett honom hundratals gånger. Om alla människor gemensamt önskar att komma dit, se Gud och leva tillsammans med honom, kommer världen att vara förenad. Men detta är inte någonting som händer på en gång. Först måste det individuella fundamentet finnas, sedan måste familjens grundval finnas, och efter det bör det expandera genom folket, nationen och världen. (Blessed Family 942)

Var finns Guds rike? Det ramlar inte plötsligt ur skyn utan är den platsen där vi utvecklar vårt dagliga liv för samspelet mellan föräldrar och barn och där vi helt kan glädjas åt och använda skapelsen som en bas för vårt ideal. (78-35, 1975.5.1)

Ni bör förstå att era familjer står i en position att representera den himmelska nationens överhöghet. Eftersom föräldrarna representerar staten representerar barnen medborgarna och deras ägodelar representerar den nationens territorium. Att vara vördnadsfull inför era föräldrar leder till att vara lojal mot er nation, och det i sin tur leder till den väg som helgon vandrar. I dessa dagar har familjer blivit orsaken till all slags skamligt, men Gud träder fram och önskar att familjen blir till ett heligt fundament. (35-305, 1970.10.30)

Människor behöver ha familjer. Inom familjen finns föräldrar, barn och egendomar. Vilka är då de påtagliga varelser som horisontalt kan utveckla hela den vertikala historien av tidsåldrarna för Gamla, Nya och det Fullbordade testamentet och står som representanter för den? Det är alla skapelsens ting, barn och föräldrar. Det är med andra ord föräldrarna, deras barn och deras ägodelar. Alla de behövs inom gränserna för familjen. (29-156, 1970.2.27)

Det äktenskapliga himmelriket förverkligas bara genom ett par som uppnår enhet i Guds kärlek. Ingen kan bryta deras enhet och det finns ingen fara att den kan splittras eller falla sönder. Vilket slags kärlek har du sökt efter? Om du har sökt Guds kärlek bör din ande och kropp uppnå fullkomlig enhet så att Guds kärlek kan komma och bo i dem. Därför måste det äktenskapliga himmelriket framträda och himlens familj måste förverkligas. Familjens himmelrike kommer att vara levandegjort när mödrar och fäder förenas fullständigt i kärlek och när också söner och döttrar finner makar precis som deras föräldrar. När föräldrar blir plus och barnen blir minus kommer familjens himmelrike att bli till. (Blessed Family 942)

Sektion 4 Förverkligandet av kärlekens ideal börjar i familjen

Var bör förverkligandet av kärlekens ideal börja? I Unification Church? I nationen? I världen? Även om någon hade förenat hela världen, om han misslyckades med att förena sin egen familj skulle han ändå vara en olycklig människa. Kärlekens ideal bör först vara förverkligat inom familjen. Familjen är lyckans näste. Därför börjar Guds rike därifrån. När Jesus, som kom för att förverkliga Guds rike på jorden, sade, "jag är brudgummen och ni är bruden", refererade han till familjenivån. 

Vilka utgör en familj? För det första är det föräldrarna, för det andra barnen, för det tredje man och hustru och sedan bröder och systrar. Hur är familjens medlemmar sammanflätade? Det är genom kärlek. Vad kan alltså förena familjen? Kärlek kan förena den. Eftersom kärleken är oföränderlig kan far- respektive morföräldrarnas kärlek bli en, föräldrarnas kärlek kan bli en och kärleken mellan man och hustru kan bli en. Det förhåller sig så eftersom kärlek innehåller kvaliteten av enighet. Dessutom innehåller kärleken det mänskliga livets motivation att vara förenad med far- och morföräldrarnas liv, och att också idealet kan anslutas till det. 

Far- och morföräldrarna överför sin kärlek på föräldrarna, med andra ord ger de den till sina barn. Våra far- och morföräldrars barn är våra föräldrar och vi är våra föräldrars barn. Den plats som är centrerad på sådan kärlek är Guds rike, som inte kan förverkligas om någon av dessa former av kärleken förnekas. 

Eftersom Gud är kärlekens subjekt och den som kan integrera det förflutna, nutiden och framtiden måste ni älska era föräldrar mer än ni älskar varandra som man och hustru och älska era far- och morföräldrar mer än era föräldrar. 

Mannen symboliserar himlen och kvinnan symboliserar jorden. Eftersom mannen är subjektet tycker han inte om att bli störd. Kvinnan tycker om att bli älskad mera än hon tycker om att älska. Eftersom mannen symboliserar himlen och kvinnan symboliserar jorden, är deras enhet identisk med föreningen av universum. Eftersom universum bara kan styras genom kärlek kan du vara universums subjekt bara genom kärlek och du bör tänka på din partner som att han eller hon är större än universum. Förbindelsen mellan de båda världarna himmel och jord är oföränderlig kärlek. 

De som har levt sitt jordeliv sammanlänkade i kärlek kommer att inträda i himlen. Den andliga världen är en värld av kärlek. När enstaka människor fullständigt förenas med Gud kommer man och hustru automatiskt att uppnå enhet. Och när ett fullkomnat par framträder kommer himmel och jord att vara förenade. Var vill Gud vistas? Eftersom kärleken uppstår mellan en man och en kvinna vill Gud finnas där en sann man och en sann kvinna älskar med varandra. Eftersom Gud är där kan den kärleken vara evig, uppnå evig enighet och äga evigt liv och ideal. Därför kan den som har grepp om sådan kärlek äga allt. Syftet med familjen som har bildats genom sann kärlek är inte bara för familjen själv utan för förverkligandet av Guds rike. Baserad på den standard som söker att sammansmälta med syftet av universums förenande, bör familjen expandera till ett folk, en nation, en värld och slutligen kosmos. När den sedan en gång har nått världen bör den återvända. (48-10, 1971.8.31)

Sektion 5 Himlen är en plats dit man går som familj

Vad är himlen? Ni talar om att komma till paradiset eller himlen men det är ingen plats där man inträder ensam. Himlen är en plats där du måste träda in tillsammans med dina föräldrar och syskon. (15-278, 1965.10.30)

Vad är hemligheten med att komma till himlen? Den är inte en plats ämnad för individer utan snarare för familjer. Inte bara det, också hela din stam måste vara där tillsammans med dig. Du är välsignad om du har en omfattande stam för Gud på jorden. Om en familj har många söner och döttrar och stora tillgångar, kallar vi den då inte välsignad? Om du vill vara välsignad på det sättet och inträda i himlen, måste du göra det som en familj och inte ensam. (22-166, 1969.2.2)

Du kan aldrig beträda himlen som individ. Jag fann ut att himlen inte är en så overklig plats

som de kristna tror. Ursprungssyftet med himlen är att den är en plats dit ni förväntas komma som familj. Familjer ska komma dit. Den plats där föräldrar och barn inträder och lever tillsammans med Gud i centrum, är den ideala världen. Men skulle du vara lycklig om du kom till himlen tillsammans med din mor och yngre bror, medan din far och äldre syster kom till helvetet? Ni inträder i himlen som familjer. Dit kommer familjer. (22-271, 1969.5.4)

Himlen är den plats där människor som inte har fallit, som hade ett heligt bröllop på jorden i Guds kärleksfulla famn, fick barn som Gud tyckte om och fann glädje i som sina barnbarn och som tog emot hans kärlek, inträder, alla tillsammans som en familj. Skulle det vara himmelriket om du kom dit medan ditt barn misslyckades med det? 

Paradiset är en plats som föräldrar, makar och barn går till separat, hur nära och tillgivna varandra de än må ha varit i livet. Det har ingenting med familjen att göra. Skulle en sådan plats vara himmelriket? Himlen är den värld, dit hela familjer följer sina föräldrar för att leva tillsammans, med Gud i centrum. Skulle det vara bra om en son skriker desperat i helvetet och hans föräldrar ändå levde lyckliga i himlen. Skulle en sådan plats vara himmelriket? (19-104, 1967.12.31)

Himlen, så som Unification Church undervisar om den, är inte en plats där du inträder ensam utan tillsammans med din familj. Ur perspektivet från Guds skapelseideal skulle en plats dit män och kvinnor kommer separat vara himlen? Nej. Platsen de kommer till i par är himlen; en plats som är sådan att om fadern inträder så kommer också modern att göra det och om föräldrarna kommer dit så gör barnen det också. Eftersom pappor och mammor skall vara tillsammans skulle det då verkligen vara en himmel om pappa kom till himlen medan mamma kom till helvetet? (34-208, 1970.9.6)

Ursprungligen är himlen, i överensstämmelse med principerna för skapelsen, en plats där familjer går in. Du skulle bara vara lycklig om dina föräldrar, barn och hela klanen inträdde där. Om föräldrarna kom till helvetet och bara deras barn kom till himlen, vad slags himmel skulle det vara? Därför, när Unification Church banar vägen till himlen i framtiden, skall vi uppnå familjenivå. Annars kommer vi inte att kunna komma in i himlen. Genom familjen skall vi fly från den nivå på vilken Satan kan anklaga oss. Vi måste fly bort från den historiska nivån för anklagelse och även den samtida nivån för anklagelse. (21-62, 1968.9.1)

Guds ursprungliga idé var inte att männen skulle komma till himlen medan deras hustrur kom till helvetet. Vid tiden för skapelsen ville Gud att idealets hjältar, nämligen fäder, mödrar, söner och döttrar skulle bilda en stam, ett folk och en nation. Skulle det inte vara så? Men på grund av syndafallet uppstod helvetet. (16-33, 1965.12.26)

Sektion 6 Den universala principen av De fyra positionernas grundval
Varför är människor ledsna när deras älskade partner dör? När det händer känner de omedelbart så eftersom den övermänskliga kraften som fyller detta universum arbetar. Ju mer denna kraft kommer in i deras inre desto mer känner de den universella kraft som har sitt centrum i det vertikala förhållandet med Gud. Men när deras älskade dör lämnar denna kraft dem och de känner ögonblickligen resultatet av denna separation. Detta är ett tragiskt faktum. Människor är ämnade att vara en fullkomlig produkt av skapelsen men denna situation gör dem svagare. Det mänskliga livet strävar efter fullkomlighet och när människor kommer i en situation då de har ett spår av misslyckande i sig, som utgör motsatsen, då kommer den universella kraften att driva ut villkoren för fullkomlighet och det visar sig som lidande. Ni måste alla ha en klar förståelse av detta. (30-85, 1970.3.17)

Barn som är vördnadsfulla upplever obeskrivlig sorg när de förlorar sina älskade föräldrar. Också föräldrar upplever sorg när de förlorar sina barn. Det är likadant mellan makar och även för våra ättlingar kommer det att vara så. Detta är evigt oföränderligt. (30-82, 1970.3.17)

Du kommer att sörja när din make eller maka dör. Det är för att de tre stegen av föräldrar, makar och barn, enligt den universella principen, skall bilda en fyra positioners grundval, med Gud i centrum. De som avviker från dessa universella principer kommer att stötas ut från framgångens sfär och det är orsaken till att de upplever smärta och sorg. (96-28, 1978.1.1)

Varför brukar en kvinnas död få hennes make att gråta? Eftersom möjligheten att få söner och döttrar, som representerar livets tredje syfte, har gått förlorad genom hennes död. Om han misslyckas att uppfylla det syftet måste han kollapsa. Han kan inte göra någonting annat än dö. Han kan inte annat än gråta. Elektricitet har laddning av plus och minus; om en av dessa saknas kan den andra inte fungera. Detsamma gäller för människorna. (27-345, 1970.1.1)

Att inte få barn är en orsak till att vara olycklig. Man kan tycka att äktenskaplig lycka skulle vara nog även utan barn, men det är inte så. Eftersom de fyra positionernas grundval är en universell princip ska man och hustru när de kommit tillsammans och uppnått enhet också föda barn och bilda den grundvalen. Detta är en universell lag. Om ni inte kan uppfylla de fyra positionernas grundval kommer ni inte att anses vara framgångsrik. Ni ska inte heller bara ha söner. Skulle ni ha det, kunde ni bara smaka en sons kärlek men inte en dotters kärlek. 

Kan du känna smaken av honung genom någons förklaring? Det fungerar inte bara genom en förklaring. Innan någon förklarar skulle han behöva öppna din mun och mata dig med honungen och sedan tala om för dig att detta är smaken av honung. Varför säger vi alltså att det ger besvikelse och sorg att inte ha en son? Människor med bara döttrar säger att de som har söner har ingenting ytterligare att önska. Västerlänningar är lite enfaldiga när det gäller det här. Genom betoningen av individualism har de tappat alla sådana känslor. Så de måste återvinna dem. Därför går de nu tillbaka till österländskt tänkande. Alltså, era familjer måste bestå av man, hustru, söner och döttrar. På det viset måste de fullborda enighet och gå framåt i samklang med den himmelska lyckan från början till slut och fortsätta att leva evigt, vilket inte är möjligt ensam. Även om du skulle kunna leva ensam för evigt skulle du bära på en säck av lidande i den eviga världen. Du skulle inte kunna ta emot de element som är nödvändiga för lyckan. (24-223, 1969.8.17)

Sektion 7 Den himmelska väg som människor bör utveckla i familjen

Människor bör älska sina grannars föräldrar, far- och morföräldrar och barn lika mycket som de älskar sina egna. Bara då kommer förhållanden som över och under, höger och vänster och fram och bak att uppstå. Först när dessa förhållanden har upprättats kommer hjärtats vertikala standard av att vara etablerad och den himmelska vägen att öppna sig. Kyrkan är den plats som möjliggör utvidgandet av den vertikala grundvalen horisontellt i alla riktningar; ju mer desto bättre. Varför är det så? Det har att göra med att vi korsar över från familjenivån till sfären för stammen och därifrån till nationens sfär. När ni alltså ger vittnesbörd till fler och fler människor uppstår den himmelska grundvalen genom er, och nivån på karaktärens standard förs framåt, närmare Gud. Vad skall vi göra med denna vertikala standard? Jag säger att vi måste manifestera den horisontalt. (70-152, 1974.2.9)

Den dag då enighet mellan mor och far är uppnådd, utvecklas familjen, och på den dag då enighet råder mellan barn och föräldrar, stiger den till en högre dimension. Vad händer då på den dag då enighet uppnås mellan familjen och stammen? En ny anda hos den mänskliga rasen kommer att visa sig. Vi bör inte glömma att när vi blir kallade att gå mot en högre dimension, kommer allting att vara integrerat på nationens nivå och vi kommer att kunna leva som ett släkte av lojala medborgare. (Blessed Family 913)

Nu kommer till och med jag snart att bli farfar. Så är det också för er: när ni blir gamla kommer ni att bli farfäder och farmödrar. Vi föds som en son eller dotter, gifter oss för att bli en far eller mor och sedan bli en farfar eller farmor; det är vår väg i livet. Alltså, på grund av att far- respektive morföräldrar, föräldrar, makar och barn utgör modellen för vår livsväg, utgör brist på kärlek till dem ett slag mot den himmelska vägen. Om dessa familjemedlemmar inte är fundamentalt förbundna med varandra finns det inte någon möjlighet att få världen i ordning. 

Om ni går till västvärlden kommer ni att se att det är synd om farmödrar och farfäder. Ni anar inte hur mycket de längtar efter orientaliska seder. De säger, "oh, orientaliskt tankesätt vördar farföräldrar som Gud, och söner går fortfarande och rådfrågar sina gamla föräldrar till och med när de är i sjuttio- eller åttioårsåldern. Tänk, hur underbart det måste vara!". De som därför inte vet hur man älskar sina far- eller morföräldrar kan inte älska Gud. Vem är den äldste farfadern? Det är Gud. Eftersom Gud är äldre än alla farfäder och yngre än alla nyfödda kan du inte älska Gud om du inte älska alla människor. Om du säger att Gud är gammal är han den äldste, och om du säger att Gud är framtidens ungdom så är han en ungdom mer än någon annan. När vi vill älska honom måste vi älska alla människor som står emellan oss och Gud. Och eftersom människorna som levt tidigare och nu finns i den andliga världen också önskar att finna hopp och leva inom den sfären, måste vi älska dem likaså. Det är bara logiskt att vi sedan kommer att kunna följa och älska Gud. (70-152, 1974.2.9)

Sektion 8 Unification Church söker att förverkliga familjens himmelrike

Det finns en anledning till varför jag hittills inte har byggt några kyrkor. Det är för att vi inte behöver många människor i kyrkan. Guds rike förverkligas inte genom kyrkan utan utgår från familjen, med andra ord, det börjar med brud och brudgum. Kvinnan föddes för att se mannen och tvärtom.

En babys första skrik när det vaknar ur sömnen och öppnar ögonen är "Mamma"! Männen borde ropa oftare på sina fruar, oftare än spädbarnen ropar på sina mödrar. De som inte gör det är erbarmliga människor. Också hustrur borde ropa på sina män till och med mer än så. De skulle relatera till varandra som ett par som kan ropa på varandra så här. De borde leva så som ett par i glädje och äktenskaplig harmoni. Om de alltid lever så här kommer de inte att avundas ungdomen ens när de bli gamla. (23-54, 1969.5.11)

Den dag då vi möter Messias kan komma först efter att vi har passerat genom ordets tidsålder och den påtagliga tidsåldern. Först efter den dagens ankomst kan vi börja våra liv i Guds rike. På dagen för det mötet måste ni ha uppnått ett sådant stadium att hans sinne blir ert sinne, hans hjärta blir ert hjärta, hans form blir er form, hans svårigheter blir era svårigheter och hans sår blir era sår. Först när ni har uppnått denna nivå och känner att hans sinne är ert sinne och hans hjärta är ert hjärta kan ni bli familjer i Guds rike. Först när ni kan fullborda detta på jorden kan familjernas himmelrike bli etablerat. (19-250, 1968.1.15)

Vad är sann kärlek? Det är föräldrakärlek, äktenskaplig kärlek och barnakärlek. Kärlek utan en tradition av ömsesidig uppoffring för varandra är dömd att mycket snart gå sönder. Bandet av föräldrakärleken brister inte eftersom föräldrar uppoffrar sig för sina barn. Inte heller kan barn som har växt upp och fått genuin kärlek från sina föräldrar någonsin förlora sin hängivenhet till föräldrarna. Dessutom, när den sfären breder ut sig inom vilket makarna tjänar varandra och uppoffrar sig tills de kan säga till varandra, du har verkligen levt för mig, så kommer välsignelse till den familjen. En sådan familj utgör den heliga punkt på vilken Gud kan stiga ned. (43-308, 1971.5.2)

Varifrån börjar livet i Guds himmelrike? Det börjar i familjen. Det händer ingen annanstans. Guds rike är precis en tredimensionell expansion av familjen och inte någonting som överstiger den formen. När ni alltså omfamnas som makar bör ni tänka att ni därigenom förenar alla män och kvinnor i världen. Den plats, där ni kan lägga en grundval för att ha älskat hela mänskligheten på detta sätt, är ingen annan plats än er familj. (30-82, 1970.3.17)

Nu känner jag att jag måste lära er normen för familjen, en norm för det dagliga livet som en familj i Guds rike bör ha. Unification Church är en familjestruktur. Den sätter familjen på första plats. (22-33, 1969.5.11)

Hädanefter bör vår andakt inte utformas som en gudstjänst utan snarare som en rapport. Den rapporten bör innehålla någonting som familjerna kan vara stolta över. Därför bör hela familjen ha andakt tillsammans och familjer som gör detta bra bör tjäna som exempel att leda dem som inte gör det. Låt oss därför bygga ett familjens himmelrike. Vi bör ha klart för oss att så länge detta inte är gjort, kommer himmelriket på jorden inte att bli förverkligat. (23-62, 1969.5.11)

