KAPITEL TOLV

Sökandet efter sanna familjer

Sektion 1 Ingenting är skapat för sin egen skull

Vad är basis för individualism? Man kan inte göra anspråk på någonting som bara ens eget. När ett barn genom sina föräldrars kärlek växer från ett ägg i moderns mage och föds, så kommer 99,999 procent av dess existens från moderns benstomme, kött och blod, som har kombinerats med de 0,001 procenten från faderns sperma. Det finns inget begrepp "bara jag" i naturen. Ingen är född med konceptet "jag". Ingen av oss, hur storartade vi än må vara, kan påstå att vi har blivit storartade (bara) av oss själva. Vår benstomme, kött och blod är alla ärvda i moderlivet. Vi bör erkänna att de viktigaste delarna av vår kropp är en förlängning av vår moders kropp. Alla vår kropps väsentliga element fanns inkluderade i ägget och spermien. Det finns inget undantag. Därför finns det ingen basis för självcentrerad individualism. (287-25, 1997.8.10)

När vi tänker på begreppet upp erkänner vi automatiskt begreppet ned. Kan begreppet individualism stå för sig självt, som att ha endast konceptet upp? Det kan inte finnas något koncept av individen ensam. Att tala om höger förutsätter existensen av vänster. I förhållandet mellan fram och bak förutsätter fram att bak finns. Ordet man kan inte heller existera för sig självt. Det förutsätter ordet kvinna. Detta är inte bara en människas påstående utan ett universalt faktum. 

Varför skapades mannen? I regel säger män att de kan leva för sig själva så de bryr sig inte om varför de skapades. Ändå föddes mannen för kvinnans skull. Utan kvinnan finns det absolut inget behov för mannen. Faktiskt har ingenting skapats för sin egen skull.

Tänk på våra fem sinnen. Skapades våra ögon enbart för att se på sig själva? På samma sätt har vår näsa, öronen, munnen och händerna alla skapats för vår partners skull. Kraften som kan sätta igång och fokusera alla fem sinnen är sann kärlek. Ögonen, näsan, öronen, munnen och händerna är alla de verktyg som skapades för sann kärleks skull. Ingenting har skapats för sin egen skull. Om människor tar saker som inte tillhör dem och använder dem som sitt eget, är de då inte tjuvar? Så är också varje man som godtyckligt använder sina fem sinnen och sin kropp för sin egen skull en tjuv, eftersom dessa skapades för hans hustru.

Vad är skillnaden mellan man och kvinna? Skillnaden ligger i deras kroppar och speciellt i könsorganen. Vem behöver då absolut mannens organ? Det existerar för kvinnans skull. Ett av könsorganen är konkavt och det andra konvext. Varför skapades de på det viset? Båda skulle ha kunnat puta ut eller också kunde båda har varit platta. Ändå skapades de olika. Varför? Vart och ett av dem existerar för den andres skull. Kvinnan vill absolut ha det som är mannens och vice versa. Ni visste inte att det kvinnliga organet absolut tillhör mannen och det manliga organet absolut tillhör kvinnan. Genom att ta varandras könsorgan i besittning lär man och kvinna känna kärleken. Bara genom upplevelsen att de två uppnår fullkomlig enhet kan vi lära känna kärlekens högsta nivå. Ingen kan någonsin förneka dessa fakta. Alla måste erkänna dem. Ett idealt par uppstår på den plats där de båda uppnår fullständig förening. Absolut kärlek existerar precis där. Gud kommer och bo på den plats där kärleken är absolut oföränderlig. (287-27, 1997.8.10)

Sektion 2 Den allraheligaste platsen dit Gud vill komma och bo

Vilka är Guds attribut­? Han är absolut, unik, evig och oföränderlig. Han är varken man eller kvinna. Han är ingen annan än Gud. Genom att vara centrerade kring kärlek och genom kärlek kan Gud och mänskligheten blir ett. Det sker eftersom de båda absolut behöver kärlek. Hurdan kärlek behöver Gud? Han vill ha absolut kärlek. Hur är det med er? Det är likadant med oss. Precis som Gud behöver också alla vi absolut, unik, oföränderlig och evig kärlek. Vi måste alla avspegla Gud. (279‑246, 1969.9.15)

Var finns Guds heligaste plats? Det skulle ha varit de manliga och kvinnliga organen, obefläckade av syndafallet. Det är den plats där kärleken skulle bo. Detta är Guds heligaste av det heliga. (134-185, 1985.4.7)

Vad är kärlek? Det är den heligaste plats dit Gud kan komma och vistas. Vi måste rensa den fallna världen genom kärlek. Jag har redan gjort det klart att Adam och Eva, som på ett smidigt sätt skulle gå igenom perioden av sin ungdom, misslyckades med detta, spårade ur och orsakade därmed syndafallet. 

Eva, mänsklighetens ursprungliga moder, föll först genom en otillåten kärleksförbindelse med ärkeängeln. På grund av detta, föll hon sedan också fysiskt genom sitt förhållande med Adam. Därför har deras syndfulla linje överförts till deras efterkommande. 

Ni måste förstå att Gud aldrig kan vistas bekvämt på en plats där även det minsta spår av satan är kvar. För att människor skall kunna ta emot Guds kärlek måste de först dö och sedan födas på nytt. För att ta ett exempel från det mänskliga samhället, skulle en man ha någon som helst anledning att tycka om sin hustru om hon efter deras bröllop inte kunde glömma sin förste make? På samma sätt har Gud utfört sin plan för frälsning och lett människor till att gottgöra sina synder genom vägen till återupprättelse genom gottgörelse. (Blessed Family 344) 

Vad tror ni skulle kunna vara kärlekens färg? Tror ni att den skulle vara svart på natten, vit under dagtid och gul på kvällen? I kärlekens centrala färg finns en styrka som kan ge fred och enighet och skapa konceptet av jämlikhet för mänskligheten. Har inte Unification Church ett vackert koncept för kärlek? Kärlekens färg i dagens amerikanska samhället är kort sagt en avskyvärd färg av död. Istället för att förverkliga en värld enligt skapelsens eviga ideal genom äktenskaplig kärlek sjunker de alla i dödens avgrund. De som tanklöst beträder kärlekens heligaste plats kommer att lida domens eld. Tills de tar emot Välsignelsen måste män och kvinnor hålla sin kärleks allra heligaste plats dold, och när de en gång har älskat måste de fortsätta att hålla den gömd. Men amerikanerna är i det fallet syndiga män och kvinnor som skändar kärlekens helgedom. 

Amerikanerna som inte accepterar äktenskap genom Välsignelsen är ingenting annat än patienter som inte kan se framåt för att de har blivit blinda av fallen kärlek. Om det amerikanska samhället fortsätter i den stilen kommer det att inte ha något hopp för framtiden utan kommer att vara fyllt med enbart förtvivlan. Det är kristallklart att det samhället slutligen kommer att gå under inte genom Guds dom utan snarare genom människor som har förlorat sin humanitet. (Blessed Family 344)

Eftersom vi i Unification Church har kommit att känna till Guds försyn (vilja) för kärlek som har varit dold under sextusen år, har vi sökt att utvidga det fotfäste som Välsignelsen utgör för att fullkomna skapelsens ideal som är baserat på Guds kärlek. Genom Välsignelsen har kärlekens allra heligaste plats skapats. Ni behöver förstå att det är härifrån som liv uppstår på nytt. (Blessed Family 344)

Sektion 3 Kvinnan tillhör mannen och mannen tillhör kvinnan

Kring vilken axel förenas subjekt och objekt eller yin och yang? Kring kyssar? Kärleken är abstrakt snarare än konkret. Vad är den påtagliga kropp på vilken kärlek kan slå sig ned?

Ni vet inte vad som gör mannen till man och kvinnan till kvinna? Det är ingenting annat än könsorganen. Finns det någon som tycker illa om dem? Om ni tycker om dem, hur mycket tycker ni då om dem? Hittills har ni kanske inte funderat på att värdesätta könsorganen men från och med nu bör ni uppskatta dem. Hur kommer världen att se ut i framtiden? Om det är en värld som absolut uppskattar könsorganen, kommer den världen att vara god eller ond? Kommer den att blomstra eller försvinna? Detta är inget skämt. När Gud skapade människorna, i vilken del av dem lade han ner sin största kreativa ansträngning? Var det i ögonen? Eller näsan? Hjärtat eller hjärnan? Alla dessa organ dör slutligen, eller hur?

Vilket är syftet med Familjefederationen för Världsfred och Enighet? Om mänskligheten fullständigt skulle överstiga de traditionella sfärerna av moral och religion och ändå vara i absolut harmoni med de sexuella organen och därmed få en välkomstapplåd från Gud, hur skulle världen då vara?

Vem äger de manliga och kvinnliga organen? Ägaren till makens könsorgan är hans hustru och ägaren till hustruns könsorgan är hennes make. Vi visste inte att en människas könsorgan ägs av någon från det motsatta könet. Detta är en enkel sanning som inte kan förnekas. Till och med när historien rör sig tusentals år framåt kommer denna sanning inte att ha förändrats. 

Typiskt är att mannen tror att hans könsorgan tillhör honom själv och att kvinnan tror att hennes könsorgan är hennes eget. Det är anledningen till att världen håller på att fördärvas. Alla har trott att kärleken är absolut, evig och drömlik, men hade de vetat att äganderätten till evig kärlek ligger i det motsatta könet skulle världen inte ha blivit vad den är idag. Det har funnits otaliga vetenskapsmän och människor med graden av Fil.dr. och ändå har ingen av dem någonsin tänkt på detta. Kan någon av dem förneka det? Om ni kunde fråga era föräldrar, far- och morföräldrar, deras föräldrar och människans ursprungliga förfäder ja till och med Gud som är universums ursprung så skulle alla hålla med om detta. Det är en järnhård regel som kommer att bestå som en universal princip till och med efter miljarder år av universums existens. 

Den naturliga slutsatsen är att när ni står inför Gud, kommer han att döma er som rättfärdig eller orättfärdig enligt denna oföränderliga lag. 

Faktum är att Adams och Evas Fall orsakades av brott mot denna lag. Båda två trodde de felaktigt att deras könsorgan var deras eget. På grund av denna felaktiga syn drevs de ut och kunde inte erkännas någonstans i universum. I mineralriket och växtriket såväl som i djurriket är maskulinitet och femininitet, det vill säga de sexuella organen, reserverade för kärlekspartnerns skull. Adam och Eva visste inte detta. Varför existerar då könsorganen? Det är för kärleken. Alltså existerar hane och hona för att finna kärleken. (279-244, 1996.9.15)

Om alla män och kvinnor medger att deras könsorgan tillhör deras make eller maka skulle vi alla buga oss och bli ödmjuka när vi tar emot vår makes eller makas kärlek. Kärleken kommer till dig bara genom din partner. Det finns ingen annan kärlek än kärleken för den andres skull. Vi måste komma ihåg att vi kan finna absolut kärlek överallt där vi absolut lever för andras skull. (279-259, 1996.9.15)

Sektion 4 Kärleken har ingen evolution eller revolution

Kärleken kan inte genomgå evolution eller någon typ av revolution. Kärlekens ursprungliga form i sig är perfekt, oföränderlig, evig och absolut. (Blessed Family 351)

Kärlek har ingen evolution eller revolution. Kärlek är evig och fullkomlig en sanning som är evigt oföränderlig. Om du tror att kärleken utvecklas och därför börjar experimentera med den, kommer du att upptäcka att denna uppfattning var felaktig. Om det amerikanska samhället till exempel anser kärleken vara ett levebröd, så är det oundvikligen dömt att gå under. Det skulle inte finnas någon anledning för Gud att välsigna det samhället i framtiden. 

Om ett sådant samhälle inte går under kommer jag själv att få det att försvinna genom att låta en kärleksbomb explodera. Klart är att kärlek aldrig skulle användas godtyckligt eller som ett sätt att tjäna sitt levebröd på. (Blessed Family 351)

Från det att ett gift par älskar för första gången har en man inte någon önskan på någon som helst revolution eller evolution av kärleken från sin hustru. Det är också vad kvinnan hoppas på från sin man. Både man och hustru har förhoppningen att behålla sin första kärleks renhet. De vill inte ha andra färger tillagda till sin rena kärlek, inte heller behöver de någon revolution. De önskar att den sanna kärleken själv skall vara ett reservat i all evighet.

Varför kommer hotet om skilsmässa någonsin upp mellan två makar som älskar varandra? När vi hör att ett par som i början av sitt förhållande har älskat varandra intensivt har beslutat att skilja sig, förstår vi att någonting har gått snett. Det spelar ingen roll vilken anledning paret har för att vilja skiljas, brytningen visar att någonting har förändrats, deras förhållande har ändrats. Slutligen kom paret till den punkt att de beslutade om skilsmässa eftersom de misslyckades med att skydda och nära sin kärlek till varandra. Kärleken i sig har inte förändrats, men deras sinnelag har förändrats. (Blessed Family - 351)

När en man och en kvinna blir man och hustru är det viktiga hur de uppnår oföränderlig enhet emellan sig. När de sjunger om evig lycka i en sådan oföränderlig enighet så är detta evig lycka. Standarden för ett idealt hjärta av kärlek kan bara grundläggas med ett oföränderligt subjekt. (Blessed Family ‑ 351)

Låt oss säga att du gifter dig med en man för att han är vacker och du tycker om honom, och sedan en vecka senare blir han invalidiserad i en olycka. Om du på grund av detta vill skilja dig från honom kan din kärlek till honom inte kallas sann kärlek. Det är falsk kärlek. (Blessed Family 351)

I industriländerna innehar vita människor idag höga positioner och kan leda och ha inflytande över världen, medan svarta människor snarare kan hittas i lägre positioner och under de förras befäl. Men när föräldrar älskar sina barn vet intensiteten i deras kärlek inte om sådana skillnader som de mellan vita och svarta människor. Ingen dominerar någon. Detta förändras aldrig. 

Föräldrars hjärta som älskar sina barn, makars hjärta som älskar varandra, människors hjärtan som verkligen älskar varandra kan inte förändras hur mycket än historien ändras, utvecklas eller går igenom en revolution. (32-243, 1970.7.19)

Sektion 5 Kyskhet för kvinnan och kvaliteten att ha ett definitivt syfte för mannen

Har du tillåtelse att älska vem du vill? När en man lockar på er på gatan, bör ni kvinnor följa med honom eller inte? Ni bör inte göra det. Ni ska inte följa honom, eller hur? Ni bör inte ha den tendensen. Ni bör skydda er kropp tills tidpunkten är den rätta. Ni bör inte överlämna er rena kärlek till djävulska män. Män som står och hänger på gatan är alla djävulska. Skulle ni lämna ert öde i händerna på sådana män? Det här är viktigt. Eftersom ni bara har ett liv skulle ni vara störda under resten av ert liv om ni tar så mycket som ett enda felaktigt steg. Är det inte sant?

Detta är lika sant för männen. Fram till idag har kvinnor varit strikt ledda att bevara sin kyskhet men från och med nu bör män få samma direktiv. Bara på det viset kan de återupprättas. Är det inte så? Hur ond och hjärtlös denna värld än må vara så bör ni inte göra saker som leder er bort från den principiella vägen. (26-160, 1969.10.25)

Ni bör inte förstöra er renhet i ungdomen, den värdefulla tid då ni kan övervinna och gottgöra Adams och Evas bittra misstag, som förlorade sin renhet under sin ungdomstid. Genom att bevara den renheten, som är ursprunglig och av stort värde, bör ni ha sinnet och beslutsamheten att om ni så måste leva ensamma i tusen eller tiotusen år skulle er kärlek aldrig missbrukas. (37-107, 1970.12.22)

Vissa män önskar när de ser en vacker kvinna att hon vore deras hustru, till och med när de redan har en egen hustru. Vi säger om sådana män med två sinnelag att de har en tjuvs läggning. Eftersom satan var den förste som hade två sinnelag skulle det inte vara fel att kalla män med två sinnelag för satan. Sådana människor är inte annorlunda än satan. (Blessed Family 348)

Den tiden kommer när män också bör hålla på sin kyskhet. Om en man felar i detta avseende är det som om hans klan har begått ett allvarligt brott emot Guds vilja. Bara för att en människa har en respektabel ställning betyder det inte att han har tillåtelse att vara otrogen mot sin hustru. Är han det kommer hans klan att gå under. En sådan tid kommer. Ni kan inte handla så om ni förstår läran i Unification Church. (38-280, 1971.1.8)

Vi har nu inträtt i den tidsålder då männen också måste förbli kyska för att testamentera en historisk tradition av renhet. Den kristna nattvarden är till för att etablera traditionen av Jesu rena kött och blod. (13-67, 1963.10-17)

Det finns ett talesätt som säger "Kyskhet för kvinnan och kvaliteten att ha ett definitivt mål för mannen". Det betyder att kyskhet är till för att uppfylla Guds vilja angående kärlek och kvaliteten med ett definitivt mål är till för att fullfölja Guds syfte. 

Eftersom det sägs att kyskhet är för kvinnor, bör kvinnor bara känna till en kärlek, och eftersom det sägs att kvaliteten med ett definitivt mål är för män, bör männen gå orubbligt framåt för ett enda syftes skull. Adam och Eva skulle ha känt till den rätta vägen och skulle ha upprätthållit kvaliteten med ett definitivt mål och kyskheten; men det gjorde de inte, och de föll.

(Blessed Family 348) 

En man som älskar en kvinna med Guds kärlek bör stå i en position där han kan säga, - Jag har älskat henne fullkomligt med en evig och oföränderlig kärlek från början till slut. Också en kvinna bör försegla sin kropp hårt för att kunna stå i en sådan position. Precis som pionen är uppbyggd av många lager kronblad bör kvinnan dölja sig djupt inuti sig själv. När sedan våren med harmonin mellan himmel och jord kommer bör hon harmonisera tillsammans med den och börja ett nytt liv. Detta bör vi alla ha en bra förståelse av. (26-156, 1969.10.25)

Sektion 6 Fallet: roten till fri sex och källan till individualism

Varför gav Gud Adam och Eva deras könsorgan vid skapelsen? Skulle han ha vigt dem när de hade uppnått mognad, eller inte? Problemet ligger i att de föll, vilket förändrade deras släktlinje. Det är grunden till att Gud drev dem ut ur Edens lustgård. 

Ursprungligen skulle Adam och Eva blivit Guds kropp respektive Guds hustru. Syndafallet införde sätt och vis en sjukdom i Guds kropp och ideal, då Adam och Eva handlade som hans fiender. Kan du föreställa dig hur eländigt Guds hjärta måste ha känts när han såg detta hända? Fallet är den grav i vilken Adam och Eva begravde sig själva. Det var en akt av tvångsinlösning. Med andra ord, syndafallet blev roten till fri sex och källan till individualism.

Vad för slags nation är Amerika idag? Landet överflödar av extrem individualism, överdrivet jagande efter privatliv och fri sex. Stöder Gud dessa saker? Vad vill dessa extrema individualister? Säger de inte att de brukar överge himmel och jord, världen, sin nation, sitt samhälle och familjen, till och med sina farföräldrar, föräldrar och syskon, och börja vandra omkring nyckfulla som luffare och hippies? Skulle det regna eller snöa kommer de inte att ha någonstans att ta vägen, och deras liv kan sluta med självmord. Vårt ursprungliga sinnelag önskar inte extrem individualism eller en löjlig garanti för privatliv. Snarare vill det leva och ta emot kärlek från universum och nationen, från våra grannar och vår by, och från våra föräldrar. 

Hur som helst, eftersom människor går den motsatta vägen slår deras samvete dem och de känner sig i konflikt med sitt ursprungliga sinnelag. Därför vill fler och fler människor hellre dö än leva, så de begår självmord genom att ta droger. Här bevittnar vi sanningen i ordspråket "Du kommer att skörda vad du har sått." 

Vilken säd planterade Adam och Eva i Edens lustgård? De planterade säden för fri sex, alltså säden för ett ohämmat sexuellt förhållande. Kan det förnekas? Det är anledningen till att de täckte över sitt kön. Är det inte mänskligt att när barn upptäcks ha ätit några kakor som föräldrarna hade gömt undan, att de då döljer sin förseelse? Om frukten från trädet som ger kunskap om gott och ont hade varit en bokstavlig frukt skulle Adam och Eva ha täckt över sina munnar eller sina händer. Så varför täckte de istället över sina könsdelar? Det kan inte förnekas att Fallet förorsakades av otukt.

Låt oss nu upptäcka skiljelinjen mellan himlen och helvetet. Ligger den i luften? Var finns den? Den är ingenting annat än era könsorgan. Detta är mycket allvarligt. Detta koncept har vänt upp och ned på himmel och jord. Vem kan förneka detta? Det är förklarat i kapitlet "Fallet" i de Gudomliga Principerna, pastor Sun Myung Moons lära. Om du tvivlar på detta så fråga Gud (genom bön). Du kan inte tillbakavisa pastor Moons Gudomliga Principer som har ett innehåll som du knappast har kunnat drömma om. Allt är presenterat med logiska förklaringar och en välordnad struktur. De som använder sina könsorgan planlöst som en människa som saknar gott omdöme kommer att tvingas till helvetet. Och tvärtom, de som använder sina könsorgan enligt Guds absoluta standard för kärlek kommer att ledas högt upp mot himlen. Detta är en klar slutledning. (279-254, 1969.9.15)

Absolut sexuell moral och etik har Gud i centrum medan fri sex är centrerad på jaget och satan. Horisontalt har världslitteraturen och media ofta stimulerat till fri sex. Därför måste vi alla från och med nu inklusive politiker, ekonomer, författare och journalister förenas och leda vägen för att förhindra fri sex. Fri sex bör försvinna fullständigt. (287-29, 1997.8.10)

Sektion 7 Förverkligandet av världsfred genom absolut renhet och den Sanna familjerörelsen

Idag möter vi ett allvarligt ungdomsproblem. Eftersom Adam och Eva planterade säden av fri sex genom sitt fall i otukt i skuggan av Edens lustgård, kommer i de Yttersta dagarna, som är skördetiden, nödvändigtvis ett globalt fenomen av hejdlös fri sex bland ungdomen att visa sig. Gud vet vad satan vill i de Yttersta dagarna. Genom fri sex vill satan in i det sista hindra varje människa från att återvända till Gud. satan vill med andra ord förstöra hela mänskligheten och skapa helvetet på jorden. Håller inte världen vi lever i idag på att förvandlas till helvetet på jorden? Därför kommer vi att hitta en väg till himlen genom att gå i diametralt motsatt riktning till den väg som leder till helvetet på jorden. När Återkomstens Herre kommer för att rädda denna värld kommer han att lära oss denna helt motsatta väg och leda oss till himlen. Vilken är då den väg som är helt motsatt till vägen för fri sex? Eftersom de falska föräldrarna skapade vägen för fri sex måste de Sanna föräldrarna framträda och korrigera detta. Gud kan inte ingripa i detta. Ingen regering eller militär, ingen ekonomisk eller politisk makt kan göra det. Eftersom denna trend förorsakades genom de falska föräldrarna kommer det inte att finnas någon väg för mänsklighetens räddning om inte Sanna föräldrar kommer och använder sina skalpeller och opererar. De som har syndat måste gottgöra det.

Det var inom den första familjen som ett falskt äktenskap ägde rum. Denna händelse snedvred allt 180 grader. Därför måste Sanna Föräldrar komma och ge ett bröllop som är i 180 graders motsatt riktning för att öppna vägen till himlen. (270-256, 1996.9.15)

Eftersom syndafallet uppstod genom en falsk kärleksförbindelse förlorade mänskligheten sann kärlek. Därför uppstår problemet om hur sann kärlek kan upptäckas på nytt. Den fallna mänsklighetens förlust av sann kärlek uppstod genom ett äktenskapsbrott. Det betyder att eftersom sann kärlek gick förlorad genom könsorganen kan den bara upptäckas på nytt genom omvändning av syndafallet. 

Då falsk kärlek planterades på detta sätt i Edens lustgård, är fenomenet som uppstår som dess resultat vid skördetiden i de Yttersta dagarna ett ungdomsproblem. Därför manifesterar sig tidsåldern av sexuellt kaos. Det finns ingenting annat än absolut sexuell renhet som kan förändra detta tillstånd. Bara denna idé om absolut sexuell moral och etik kan förebygga familjens sammanbrott och hejda ungdomsbrottsligheten. (287-16, 1997.8.10)

Vad förväntade Gud sig av Adam och Eva? Han förväntade sig absolut renhet och kärlek. Där absolut sexuell moral och etik finns kommer par med absolut renhet att uppstå och begrepp som fri sex, homosexualitet och lesbiskhet kommer automatiskt att försvinna.

Jag har vigt hela mitt liv till vägen att övervinna prövningar för att initiera en rörelse som främjar absolut renhet och kärlek över hela jorden. Nu är jag tacksam till Gud eftersom den tid har kommit då jag kan föra befäl över jorden och utstöta en segerns fanfar.

Det är familjen som sätter hörnstenen för vägen till världsfred. Men det är också familjen som kan förstöra den vägen. Det var i Adams familj som fundamentet av hopp och lycka för hela mänskligheten slogs sönder. Därför kan jag inte annat än tacka Gud att vi idag har grundat Familjefederationen för Världsfred och Enighet som har öppnat vägen för era familjer att gå i en riktning som är diametralt motsatt till den från den sataniska världen. Utan denna väg kan det inte finnas frihet, lycka eller några ideal. 

Från och med nu, var snälla och ha absolut rena könsorgan, unika könsorgan, oföränderliga könsorgan och eviga könsorgan som basis för er strävan efter Gud. Dessa organ är grunden för kärlek, liv, linje och samvete. Härifrån kommer den sanna familjen att vara ansluten till den sanna nationen och sanna världen och bilda en fridfull och ideal värld. Vart ni än går ber jag er att sprida pastor Moons budskap genom TV eller annan media. Ni kommer aldrig att går under.

Vilken kraft kan vrida denna helvetets värld runt? Det är omöjligt att åstadkomma detta utan att leva i Guds kärlek alltså i enlighet med den absoluta, unika, oföränderliga och eviga standarden. Den ursprunglige ägaren av våra könsorgan är Gud. (279-257, 1996.9.15)

