KAPITEL TVÅ

Kärlekens väg i familjen 

Sektion 1 Guds lagar för kärleken med familjen i centrum

Om vi går tillbaks till historiens begynnelse, vem har praktiserat sann kärlek med föräldrar i fokus, sann kärlek med man och hustru i fokus eller sann kärlek med bröder och systrar i fokus? Sann kärlek är absolut. (20-40, 1968.3.31)

Guds kärlek är uttryckt i föräldrakärlek, makars kärlek och barns kärlek. Dessa tre underbara uttryck för kärlek gör det möjligt för mänskliga varelser att existera för evigt. Dessa tre sorter av kärlek överstiger till och med människans mest storslagna åsikter om kärlek. När dessa tre uttryck av kärlek är uppfyllda fullkomligt är lyckan fullkomlig; saknas de börjar olyckan. Är en moderlös människa lycklig? Den människans elände motsvarar den tomhet hon känner. Är en faderlös människa lycklig? Den faderlöse avundas dem som har en far. Lycka lämnar ingen plats för avund. Det samma stämmer in på kärleken. Om du avundas någon någonting kan du inte säga att du är lycklig. 

Du kan inte vara lycklig utan en far eller mor. Oavsett hur stora ideal en man må ha eller hur mycket han må skryta så behöver han ändå en kvinna. Han behöver en hustru. När man och hustru lever lyckligt tillsammans och maken plötsligt dör kommer hustrun att fälla tårar. En kvinna kan inte leva utan en man och en man kan inte leva utan en kvinna. (20-38, 1958.3.31)

Även om en man och hans hustru lever lyckliga tillsammans, är de olyckliga utan barn. Behöver de bara söner? Ni behöver både söner och döttrar. Men vad händer om föräldrarna bara har en son och en dotter? En son behöver en äldre syster och en äldre bror, och en dotter behöver en äldre bror och en äldre syster. Dessutom behöver de var sin yngre bror och en yngre syster. Var och en behöver äldre och yngre syskon och skulle vara olycklig utan dem. En familj, där den yngre systern, yngre brodern, äldre systern och äldre brodern alla är förenade, kommer att vara beskyddad av Gud. Det är så, eftersom en sådan familj ger upphov till en klan, ett folk och en nation. Min far och mor, äldre bror och äldre syster, yngre bror, yngre syster och jag själv utgör totalt sju personer. Den underliggande betydelsen av detta ligger i talet sju som är talet för fullkomlighet. Ni bör känna till att jag här talar om fullkomlighet i referens till kärlek. Varför är talet sju fullkomlighetens tal? Varför var skapandet av himmel och jord enligt den kristna läran fullbordat baserad på talet sju? Detta ligger till grund för det: Det sägs att tre är himlens tal och fyra är jordens tal. Talet tre är etablerat av min far, mor och mig själv. Vad står då talet fyra för? Det refererar till bröder och systrar. (20-40, 1968.3.31)

Ni bör veta att sju är talet för fullkomlighet. Fadern, Sonen och Heliga anden refererar till Adam och Eva med Gud i centrum. Fadern refererar till förbindelsen mellan uppe och nere alltså det vertikala förhållandet och föräldrakärlek representerar himmel och jord. Din äldre bror och äldre syster motsvarar öst och väst och din yngre bror och yngre syster motsvarar nord och syd. När dessa förenas formas en tredimensionell relation. Sådan är kärlekens lag. Därför finns det ingen vetenskaplig lag som inte stöder sig på dessa matematiska principer. Det är ur den gudomliga lagen för kärlek som skapelseprinciperna har framkommit. När denna kärlekens lag har etablerats stadigt kommer freden att bli förverkligad. (20-40, 1968.3.31)

Sektion 2 Anledningen till att tre generationer måste samexistera i en familj

Jag föreslår att far- och morföräldrar, svärföräldrar, svägerskor och barnbarn alla lever tillsammans. Att leva tillsammans med Gud betyder att alla tre generationer, alltså utformning, tillväxt och fullbordan kan befästas. Du kan bara älska Gud när du vet hur du skall älska dina far- resp. morföräldrar, inte bara din far och mor. Du kommer att älska Gud först när du kan älska din farfar/morfar mera än du älskar din far och mor. Varför är maken oumbärlig? Varför är föräldrar oumbärliga? Varför är söner och döttrar oumbärliga? Det är för att du bara kan följa Gud när du har alla familjemedlemmar med dig. Principerna säger att du behöver föräldrar och du behöver söner och döttrar. Du behöver föräldrar, ett gift par och sedan en baby. Varför behövs alla dessa? Det är bara logiskt att vi behöver föräldrar, en partner och barn för att bilda en relation med Gud. 

Du bör klart förstå varför du behöver föräldrar, en partner och barn. Du måste känna till detta. För att bygga upp ett förhållande med någon måste jag ibland ställa mig under den andre personen. Ibland är jag i centrum. Ibland måste jag stå högre än den andre och ibland är vi på samma nivå med varandra. Också i sonsonens fall, när han relaterar till sin farfar med kärlek kommer farfadern att säga, - Å, så bra! Det är mycket bra!

I Unification Church har vi arbetat intensivt med att utforma familjer med en sådan standard, med fokus på ursprunglig kärlek, för att etablera den ursprungliga världen. Det är fantastiskt att detta äntligen lärs ut i hela den religiösa världen. (128-17, 1983.5.29

Varför gråter hustrun när hennes make dör? Varför gråter människor när de inte kan få några barn? De gråter inte för att de är besvikna. De gråter för att universums fundamentala princip gör det nödvändigt att ha relationer i alla riktningar öst, väst, nord och syd. Med andra ord, universums kraft för existens består av kraften att stöda idealet av ömsesidighet. Därför fungerar allting genom givande och mottagande. Precis som nord och syd förhåller sig till varandra relaterar nordpolen och sydpolen till varandra. Också stjärnor relaterar till varandra. Ingenting kan existera utan en motpart. Ideala förenade varelser alltså varelser som har blivit fullkomligt ett med varandra får universums stöd. Det är en princip att himmelsk lycka omfamnar sådana enheter, så att de kan fortsätta för alltid. 

Allting samarbetar i denna process av givande och mottagande. Därför behöver ni söner och döttrar. Idag har västvärlden accepterat idén att söner och döttrar inte behövs, utan man vill vänta och se om det känns rätt. Ni kommer att märka det i den andliga världen. Där du står finns någon både över dig och under dig. Du behöver talet tre. Du måste utvecklas genom tre steg. Det är därför som allting omfattar tre steg. Du behöver dina föräldrar, ditt par och barn. Att inte ha barn stämmer inte överens med himlens princip. Delar man det hela genom två innebär det tre steg för män och tre motsvarande steg för kvinnor. Genom att kombinera de två kan en ideal värld etableras med det förenade talet tre. Det är med andra ord ett ideal som inkluderar farfar och farmor (morfar och mormor), far och mor och mig själv. Familjeetiken i Unification Church utgår från denna tro. (70-76, 1974.2.8)

Sektion 3 Föräldrar är kärlekens ursprung

Föräldralösa människor saknar relationen till sina föräldrar. Alla människor vill bli älskade. Den ideala manifestationen av sådan kärlek ligger hos föräldrar. Vi kan säga att en människa som inte kan ta emot föräldrakärlek fastän hon skulle önska det, och som inte heller kan älska sina föräldrar, även om hon skulle vilja, är en mycket olycklig människa. Anta att det finns en människa som är mycket mindre attraktiv än någon föräldralös person på samma ort. Så länge hon kan tjäna sina föräldrar i äkta tillgivenhet, känner hon sig i jämförelse mycket lycklig. Hon må tänka, man kan vara vacker men om man inte har föräldrar vad är det då för fördel med det? Hon må också tänka, jag är kanske ful och eländig men jag har åtminstone turen att ha en far och en mor. (39-231, 1971.1.15)

Vad är föräldrar? Varför kan den starkaste, mest intelligente sonen i världen inte ignorera sina föräldrar även om dessa är till en börda? Varför kan han inte styra dem med bara ett finger eller göra vad helst han vill? Ni bör veta det. Eftersom han är den starkaste och ytterst smart, skulle han kunna säga, - Hallå där, och utmana dem med sina kvickheter, men det kan han inte göra. Vari ligger kärlekens ursprung? Varifrån kommer kärlek? Från dig själv? Nej. Kärlek kommer från föräldrar. Så är det för att inte du är kärlekens ursprung, utan dina föräldrar. Det kan inte finnas något resultat utan en orsak, så när det gäller kärlek vet ni att ni inte är ägaren. 

När du står framför dina föräldrar bör du alltså säga, - Ja, mor och far, ni har rätt. Dina föräldrar kanske påminner dig, - Hur berömd och mäktig du än är kan du inte göra saker och ting som avskiljer dig från dina plikter mot mor och far! Och du kommer att svara, - Ja. Ja visst, mor och far, ni har rätt. Varför? Det är på grund av kärlek. Det är för att föräldrarna är subjekt och barnen är objekt. Subjektet tjänar objektet och objektet följer subjektet. Detta är himlens princip. Bryter man mot den principen kommer hemmet att kollapsa och sluta i elände. Hur okunnig och outbildad en människa än må vara känner hon till himlens princip eftersom hon är född enligt himmelsk natur. Där måste till och med den starkaste mästaren böja sitt huvud inför sina föräldrar. (50-134, 1971.11.6

Mänskligheten fortsätter att vara plågad genom konflikter som härrör från makt eller kunskap. Den tiden har ännu inte kommit, då kriget för kärlek kan utkämpas. Därför säger religionens ledare att deras tid skall komma när världens ände närmar sig. När världens ände kommer skall nävarnas makt och kunskapens makt vara över och bara kärlekens makt kommer att bestå. Den slutliga tidsåldern av världsherravälde är ingenting annat än de Yttersta dagarna. Kan en stark äldre broder komma hem och vara boss där? Nej, hur stark den äldre brodern än må vara så kan han inte vara bossen när han kommer hem. Han må vara världsmästare i ringen men han kan inte vara boss hemma, inte ens då. Varför inte? Eftersom hans föräldrar finns där. (50-134, 1971.11.6)

Sektion 4 Varför vi behöver bröder och systrar

Varför har vi bröder och systrar? Varför behöver vi dem? I en krets av syskon kan pojkar iaktta sina yngre och äldre systrar och lära från dem hur deras mor växte upp. Och flickor kan se på sina busiga äldre bröder och sin yngre bror och lära från dem hur deras far växte upp. Detta kallas syskonkärlek. Du bör alltså älska dina syskon. Du bör också lära dig att älska dina syskon som du älskar din far och mor. Du kan inte älska dem om du inte lär dig hur. 

Genom att iaktta dina bröder och systrar kan du lära dig hur föräldrarna växte upp. Och du kommer att älska dem som dina föräldrar älskar. På så sätt kommer du att kunna älska din mor och far också efter att du har gått vidare till den andliga världen. 

Du behöver dina bröder och systrar för att vara kärlekens ägare utan skam. Vore det då bättre för bröder och systrar att älska varandra mer än sina föräldrar, eller mindre? Det är bättre att de älska varandra mera. Varför är det så? Att älska dina syskon är som att observera och älska din mor och far under deras uppväxt. När du gör detta uppfylls villkoret av att älska dina föräldrar från deras födsel till deras död. Genom sådan kärlek är dessa bröder och systrar knutna till varandra. Därför tänker jag så här. 

I fallet med föräldrarna är det sedan så att ju fler barn de har, desto mera kan de lära sig om sin partner. I moderns fall till exempel, när hon ser sina söner växa upp kan hon tänka, å, det är troligen så min man var när han växte upp. Att älska barnen är alltså i grunden detsamma som att älska maken sådan han var innan hon mötte honom. 

Också maken kunde tänka, å, min hustru måste ha varit som denna dotter! Hon visar mig hur hennes mor var när hon var ung. På det sättet kan han lära från dottern. Genom att älska barnen uppfyller han villkoret att älska varje aspekt av sin hustru. 

Modern och fadern säger inte, - Låt oss bara älska pojkarna och inte flickorna. De älskar sina söner och döttrar lika, utan urskillning. Genom att ha söner och döttrar formas en vacker cirkel av kärlek i familjen. Modern och fadern kommer att behandla barnen lika. Alla föräldrar är sådana. Att hata din broder eller syster är en större synd än att hata din moder. Detta är den första regeln i familjeutbildningen. (184-60, 1988-11-13)

Anta att du en dag lämnar huset efter att ha haft bråk med dina bröder eller systrar. Det minsta du kan göra när du kommer tillbaka är att ge en fest så att du kan få dem att bli glada igen. Be om deras förlåtelse och tala om för dem att ni bör älska varandra som ni älska era föräldrar. 

Eftersom bröder och systrar representerar er mor och far, om era bröder eller systrar är fattiga, hjälp dem och tjäna dem som ni skulle tjäna er mor! Det finns inget vackrare än detta. Himmelriket börjar därifrån. (184-65, 1988.11.13)

Sektion 5 Farfadern står i Guds position i familjen

I amerikanska familjer måste farfadern ringa sin son innan han besöker honom. Vad föredrar folk i allmänhet? Vad skulle du tycka om? När en vacker svärdotter med ett älskande hjärta försöker köpa någonting åt de gråhåriga svärföräldrarna, någonting bättre än sådant som hon köper åt sin älskade make, hur vackert och kärleksfullt är då inte detta! Trots att farfar och farmor redan har fullt med rynkor, vilken vacker syn det är när en vacker svärdotter köper dem saker med ännu större glädje än den hon känner när hon köper något för sin älskade make! Det kommer inte att dröja länge och svärföräldrarna kommer att ge henne allt de har hållit gömda inombords allt som har att göra med kärlek. 

Vem är världens äldste farfar? Det är Gud. Ni kan lära er kärlek till denne farfar från er egen farfar. Genom att lära dig en sådan tradition kan du få kärlekens skatter ur alla hemliga skattkamrar hos denne farfar Gud. Så underbart det kommer att bli! (107-328, 1980.6.8)

När det gäller att representera Gud är en farfar och farmor de mest tränade i världen. De sover inte länge eftersom de är gamla. Så du bör tänka, - Å, min farfar är Gud som skydda min familj utan att sova! Min farfar har blivit gammal genom att beskydda oss. Jag kan se hans ålder i ansiktets rynkor. Detta är en vacker tanke. Om du har en så gammal farfar och farmor i din familj kommer ditt hem inte eldhärjas eller vara utsatt för rån. 

Om far- eller morföräldrarna inte sover, vad gör de då? De ber. De ber, -Å Gud, välsigna mina söner och döttrar. Jag ber dig, välsigna dem. Medan de ber kommer de att leda dig och säga, - Du, det är farligt att gå ut idag, var snäll och lyssna på mig. De kommer att låta dig veta, - Gå inte ut idag! Kämpa inte! Min son, gå ingenstans! Min dotter och svärdotter, gå inte långt bort idag! Tror ni att barnbarnen behöver sådana farföräldrar eller inte? När alla älskar varandra dansar farmor och farfar, mor dansar med far och bröder och systrar dansar med varandra. De som lever enligt deras modell är beskyddade av universum. Om någon skulle försöka att döda en sådan människa, skulle universum automatiskt förhindra det. (107-326, 1980.6.8)

Föräldrar behöver få farfaderns tillåtelse innan de skickar hans barnbarn någonstans. Föräldrar kan inte bara göra som dom vill. Det är för att farfadern står i Guds position. (107-326, 1980.6.8)

Sektion 6 Relationen mellan far- och morföräldrarna och barnbarnen

När ett yngre barnbarn kommer hem och frågar i krävande ton, - Hej, vart har farfar och farmor gått, hur skulle du känna det? Är det rätt att så fort han kommer hem, och inför mor och far och sina bröder och systrar, kräva att få veta var farfar och farmor är? Det är inte i sin ordning eftersom han talar på ett ohövligt sätt. 

Här är farföräldrarna nu över åttio år gamla och denna lilla barnunge står fräckt framför sin far och mor, sina äldre bröder och äldre systrar som är överordnade honom, och kräver att få veta vart farmor och farfar har gått. Skulle någon av dem bli upprörda och skälla på honom, - Hur uppför du dig? 

Varför tror ni detta händer? I vanliga fall om någon gjorde så i en annan situation skulle ni skälla på honom eller henne och säga, - Hur kan du behandla farfar så här! Men om barnbarnet står rakt och frågar igen, kommer ni att bli förtjusta. Ni skulle svara, - Okej, okej, så du vill träffa farfar, eller hur? När han frågar var hans farfar är gäller hans fråga då kakor eller någon mat? Vad är det han vill? Han saknar sin farfar. Är det då bra eller dåligt att sakna honom? Det är en gott!

Hela himlen och jorden saknar honom. Pojken saknar honom också, och varför? När han ser sig om bland sina äldre bröder och systrar vill han sitta i deras knä. Men när han ser på situationen och när han iakttar sin äldre brors humör, förstår han att brodern skulle knuffa undan honom efter bara några få minuter i hans knä. Också när han ser på sin far som är mycket trött vet han av erfarenhet att efter några minuter i faderns knä skulle fadern bli irriterad. Han lär sig fort att vara finkänslig för sådant. Men när det gäller hans farfar, eller äldre människor lik hans farfar, vet han att farfar kommer att sitta stilla även om han sitter i hans knä en timme eller två. Av alla familjemedlemmar kommer farfar att vara den som omfamnar honom mest. 

Det är ingen dålig sak att bli omfamnad och klappad av sin farfar som säger, - Din näsa är så här, dina öron är så här. Han blir klappad, kramad och petad på överallt, men han har inget emot det. Så fantastiskt det skulle vara! Så härligt detta är! Det är som om trädets topp skulle bli ett med roten. När då huvudroten och huvudskottet blir lika varandra, vad händer? Alla de andra rötterna och grenarna som är fästa vid huvudroten och huvudskottet kommer inte att kunna undgå att likna varandra. Ni bör fundera över det här. När huvudroten och huvudskottet tycker om varandra kan denna relation omfamna allt! Vem är huvudroten i familjen? Det är sonsonen den förste sonsonen. Därför har farfadern alltid ögonen på sin äldste sonson. Det bör ni tänka på. (139-15, 1986.1.26)

Sektion 7 Den sanna betydelsen av talesättet "Allt går bra om det finns sann harmoni i

 familjen"

I den orientaliska läran säger man, allt går bra om det finns sann harmoni i familjen. Det är ett bra talesätt. När vi talar om ett hem finns det naturligtvis människor i dess hjärta. Där finns farföräldrarna, föräldrarna och barnen. Men det är inte allt. Huset i sig är ett mikrokosmos av hela skapelsen. Alla tingen är samlade där. När vi säger mitt hem tänker vi vanligen på det som en plats där min mor och far och hustru och barnen är. Men mitt hem är inte bara det. Där brukar också mina farföräldrar vara, och själva huset, och trädgården. Omgivningen harmoniserar bra med detta skapelsens mikrokosmos. Detta är väsentligt för lyckan. 

Om farföräldrarna lever i en omgivning som inte är harmonisk, mår de inte bra. Synen av en farfar och farmor som skattar med varandra kan inte jämföras med det högljudda skrattet hos ett ungt par. Det djupa skrattet hos rynkiga farföräldrar är mycket värdigt. Ni kanske inte vet det, men alla ting kommer tillsammans i harmoni genom farfaderns och farmoderns skratt när de harmoniserar med varandra. Farfaderns skratt är djupt och hjärtligt. När han gestikulerar är hans rörelser långsamma men breda, höga, djupa och stora.

Allting bör vara förbundet med varandra genom de tre stegen av topp, mitt och botten för att skapa harmoni. Därför uppstår harmoni inte från en rak linje som förbinder två punkter på en horisontal nivå. Det som förbinder två punkter kallas en linje och bara två punkter kan inte ge harmonins skönhet. Skulle det finnas harmoni om det bara fanns en rak linje? Den måste vara svängd och böjd. Det kan alltså bara finnas harmoni när någonting går över tre punkter. Vi har alltså farfadern, fadern i mitten och sedan dem som står under. 

Vanligen tänker vi på en familj bestående av fyra generationer. Du har farfar och farmor, far och mor, ditt eget par och dina söner och döttrar. 

Vi har ett talesätt om att tjäna både föräldrar och farföräldrar. Hur många nivåer finns det? Det kan vara fem generationer i en familj, men vanligen finns det fyra din farfar, din far, ditt eget par och dina söner och döttrar. Med detta i åtanke introducerar Unification Church Principen av de 

tre stegen av utformning, tillväxt och fullbordan. 

Denna lära har att göra med att leva i harmoni och hävdar, "Allt går bra om det finns harmoni i familjen". Varför är det så, för att det låter bra? Är det för att någon ville vara poetisk? Nej, det är inte fallet. Harmoni i familjen betyder att fyra generationers kretsande runt farföräldrarna förenar topp och botten, öst och väst, nord och syd, fram och bak och vänster och höger och alla kommer att leva tillsammans i skrattets glädje. (139-12, 1986.1.26)

