KAPITEL FEM

Kärleken mellan man och kvinna 
i den ursprungliga skapelsen

Sektion 1 Den ursprungliga kärleken mellan en man och en kvinna

När en man och en kvinna älskar varandra uppstår frågan, om deras kärlek överensstämmer med Guds vilja och den standard Han kräver av dem. Motsvarar deras kärlek den modell för kärlek som Gud tänker på? Vi kan konstatera att om den första mannen och kvinnan hade förenats, med Guds kärlek som grund, så skulle deras kärlek ha blivit den universella modellen för kärlek. En sådan kärlek måste Gud ha önskat från människorna. Likaså måste mannen och kvinnan ha önskat denna kärlek från varandra. Sådan sann kärlek måste vara universums kärna. Den blir standardmåttet. (Blessed Family 334) 

Guds kärlek och människans kärlek är i grunden densamma. Kärlek ger upphov till enhet. Varför längtar en man och en kvinna efter varandra? Det är för att en man bara kan äga Gud genom en kvinna och en kvinna kan äga Gud bara genom en man. Med andra ord, de längtar efter varandra eftersom Gud kommer och bor där en man och en kvinna har blivit förenade i kärlek. (Blessed Family 334)

När vi tänker på att källan till alltings tvåfaldiga karaktär är Gud, så bör vi jubla över Guds ädla värde och samtidigt jubla över män och kvinnors värdighet och värde. (Blessed Family 334)

När Guds älskade kvinna bor i en mans hjärta och Guds älskade man likaså finns i en kvinnas hjärta, blir dessa två Guds objekt, hans partners, och när de älskar varandra kommer Gud att glädja sig åt att se denna kärlek. Också hela skapelsen gläds då. Himmel och jord jublar över att se en man och en kvinna med dessa värderingar omfamna varandra. När mannen och kvinnan omfamnar varandra i ömsesidig tillgivenhet, blir denna ömsesidiga tillgivenhet och ömhet den punkt vid vilken hela universum förenas. Så utvecklas det ursprungliga scenariot enligt Guds ideal. (Blessed Family 334) 

Den ursprungliga tanken var att en man möter en kvinna som han kan glädjas över, och också en kvinna skall möta en man över vilken hon kan glädjas. Ja, mer än så, det skall vara ett möte som både Gud och allt skapat kan jubla över. Hela skapelsen kommer då att mobiliseras för detta par och vilja styras av dem. Fåglar kommer att sjunga och fjärilar kommer att fladdra och dansa av jubel. Gud kommer att jubla, människor gläds och allting fylls av glädje. Hade de första mänskliga förfäderna börjat historien med att upprätta en sådan position skulle världen vara den ursprungliga, ideala världen. (Blessed Family 334)

Sektion 2 Varför föds män och kvinnor?

Vad är det ursprungliga syftet med en mans födelse? Vi kan inte neka till det faktum att han är född för en kvinnas skull. På samma sätt är en kvinna inte född för sin egen skull. Vi bör veta att ett problem uppstår om en kvinna inte själv förstår att hon är född för en mans skull. Eftersom Gud, den store ägaren av himmel och jord, har upprättat detta som en skapelsens princip, kan vi inte närma oss en värld av godhet, sanning, lycka och fred eller en värld av kärlek och ideal, utan att följa denna princip. (Blessed Family 337)

En kvinna är född för att möta en man och en man är född för att möta en kvinna, inte sant? Detta är den högsta sanningen. Därför bör vi finna det välsignelsens område som överensstämmer med denna princip. Att avvika från denna sannings högsta område utgör den högsta ondskan. (21-201,1968.11.20)

Män och kvinnor är fysiskt olika. Medan kvinnorna oftast ser en situation ur en synvinkel, betraktar männen den från tre eller fyra håll. Kvinnor tycker troligen mera om att stanna hemma och män trivs mera med att resa omkring i världen. Män och kvinnors personligheter är också olika. Hur kan män och kvinnor förenas? De förenas genom kärlek. Kärlek förenar människor och Gud. (38-255, 1971.1.8)

Varför föds mannen? Han föds inte för akademisk strävans skull, för pengar eller politisk makt. Han föds för en kvinnas skull. Mannen är född för en kvinnas skull. Män har starkare fysik, inte för att kunna tjäna sitt levebröd bara för sig själva, utan för att de ska kunna tjäna sitt levebröd för hustru och barn. Mannens könsorgan är olika kvinnans. För vem existerar de? De kom inte till för hans egen skull. Mannens könsorgan kom till för kvinnans skull. På samma sätt är kvinnans könsorgan till för mannens skull. Har du någonsin tänkt på det här sättet? Detta är inget att skratta åt. Vad är symbolen för kärleken mellan man och kvinna? Var finns kärlekens slutmål? Det är genom könsorganen de blir ett. (143-275, 1986.3.20)

Könsorganen blir den kanal genom vilken sinne och kropp fullständigt kan smälta samman genom kärlek. Det som mannen har är inte hans och det kvinnan har tillhör inte henne. Mannen har det som tillhör kvinnan och kvinnan har det som tillhör mannen. Män och kvinnor är inte födda för sin egen skull. De bör känna till tydligt att de är födda för sin partners skull. Varför är män och kvinnor födda på jorden? De är födda för att älska varandra. Eftersom Gud är vishetens store kung, bytte han om kärleksorganens egendomsrätt emellan dem. (132-146, 1984.5.31)

Mannen har ett könsorgan, men det betyder inte att han är dess ägare. Detsamma gäller kvinnan. De som har handlat vårdslöst utan hänsyn till sina könsorgans äganderätt kommer att dömas. Om männen visste att de kommer att straffas enligt den mest fruktansvärda lag, skulle de då våga tänka på andra kvinnor än sin egen hustru? Och tvärtom, kan kvinnor tänka på andra män än sin egen make? (Blessed Family 340)

Sektion 3 Män och kvinnor behöver absolut varandra

Kärlek är någonting ni absolut behöver, inte sant? Är det sant? Människor, en man och en kvinna, är absolut nödvändiga element för kärleken. Mannen behöver kvinnan och kvinnan behöver mannen. Hur mycket behöver de varandra? De behöver varandra mera än sitt eget land, mera än världen och mera än till och med Gud. Och om det inte fanns kvinnor skulle hela den mänskliga rasen försvinna inom hundra år. Hur mycket människan än skryter över att förena världen så skulle allting vara borta inom hundra år om det inte fanns kvinnor. Därför behövs kvinnor absolut. (25-180, 1969.10.4)

När vi säger "människor" menar vi man och kvinna. När vi ser på en man måste han ha en kvinna och när vi ser på kvinnan måste hon ha en man. Mannen är inte född genom sin egen vilja och inte heller är kvinnan född på grund av sin egen önskan. Båda behöver de varandra. Efter sin födsel upptäcker de att de är antingen man eller kvinna. (67-267, 1973.7.22)

När du föddes till man, föddes du då med eller utan vetskap om att det finns kvinnor? Om en man kom till världen och fann ut att där bara fanns män, skulle han inte må dåligt då? Och om en kvinna kom till världen och märkte att där bara fanns kvinnor, så skulle hon inte må bra, eller hur? När en kvinna är född, är hon då född med kunskap om att det finns män eller inte? Också om jag själv inte visste det vid födseln så visste den som födde mig om det. Anledningen till att födas till kvinna är att det finns en man som behöver henne. Och anledningen till att jag är född till man är också att det finns en kvinna som behöver mig. Är det inte sant? Vi är alla födda så, med Guds vetskap. (37-19, 1970.12.22)

Mannen behöver absolut kvinnan. Mannen behöver absolut Gud, men före det behöver han en partner, kvinnan. Den mänskliga historien har varit eländig eftersom männen har missat att på ett korrekt sätt förstå sitt absoluta behov av kvinnor. Å andra sidan har inte heller kvinnorna förstått att de definitivt behöver männen. Att få en smak av sann kärlek förutsätter en idealvärld och för detta behöver mannen kvinnan och kvinnan mannen. Ni måste förstå att en äkta man och en äkta kvinna som strävar efter sann kärlek förenas genom sina ansträngningar att bli ett i hjärtat. När en sådan man och kvinna är helt förenade kommer Gud och lever tillsammans med dem. (Blessed Family 340)

Gud tycker inte om att se ett par separera, som blivit sammanfogat av sann kärlek. Därför är kärleken evig mellan en äkta man och en äkta kvinna. Trots att Gud är allvetande och allsmäktig så är hans existens utan mening om han är ensam. Likaså, hur vacker och frisk en man än må vara så betyder detta ingenting om han saknar en kvinna. En man som lever i hänförelse över sin egen skönhet och hälsa lever ett dåligt liv och har inget värde inför Gud. Problemet är att det finns många män i världen som har sjunkit ned till sådan narcissism. Det är en av anledningarna till att historien har rört sig mot en tragedi. Ni måste känna till att Guds plan verkar för att förändra och förbättra världen, som har sjunkit till sådan självcentrering. (Blessed Family 340)

Sektion 4 Kärleken kommer från ens partner

Kärleken kan inte förverkligas av en person ensam. Varifrån kommer kärlek? Den kommer inte från mig utan från min partner. Eftersom kärlek kommer från min partner måste jag böja mitt huvud och tjäna honom eller henne. Därifrån härstammar den himmelska principen att leva för andra. När någonting högst ädelt når mig, måste jag ära det och betjäna det för att ta emot det. Vi måste leva efter filosofin att leva för andra. (143-277, 1986.3.30)

När vi är ensamma kan kärleken inte få substans. Kärlek uppstår inte när mannen är ensam utan först när kvinnan framträder som hans kärleksobjekt. Först när ett objekt för kärleken framträder uppstår slutligen kärlek. (Blessed Family 342)

Vi säger att föräldrakärlek är bra och att makars kärlek är bra, eftersom genuin kärlek inte är någonting som är självcentrerat. Kärlek är inte något som börjar hos mig utan något som utgår från min partner. Ni behöver förstå detta. Kärlek kommer från din man eller din hustru och från era söner och döttrar och från dina bröder och systrar. Kärlek börjar inte hos dig själv utan hos din partner. Vem äger därför kärleken? Din partner är ägaren till kärleken. (34-331, 1970.9.20)

Varifrån kommer kärleken? Den kommer från din partner. Om din partner är alldaglig eller ful drar sig kärleken tillbaka; om din partner är vacker eller söt framskrider kärleken snabbare. Det sätt på vilket kärleken fungerar bestäms av din partners egenskaper: hennes tal, hennes doft och hennes smak. (Blessed Family 342)

Var ligger kärlekens bas? Kärlekens bas är inte jaget. Ordet kärlek måste användas i ömsesidiga termer. Hur snygg en man än må vara, om han inte har någon partner sitter han fast, för han kan inte älska ensam.

Kärlekens bas är inte jag själv. "Kärlek kommer från mig" är ord som Satan har använt. Jag är inte kärlekens bas. Du kan tro att du är kärlekens bas, men du kommer inte att ha någon framgång om du inte gör dig av med en sådan inställning och förändras. 

Hittills har hustrur ställt sig själva i centrum, och även männen har ställt sig själva i centrum; båda har önskat att bli uppassade. Det har förstört relationerna. Eftersom kärlekens bas inte ligger hos mig utan hos min partner, måste jag offra mig för den kärleken om jag vill äga den. Kärlek fordrar tålamod och kräver absolut offer. Enligt det synsättet finns det ingen annan plats i universum där vi kan besegra Satan, än på jorden. 

Gud håller hårt fast vid kärleken eftersom den bara kan finnas i överensstämmelse med den Guds-centrerade principen för kärlek. Ordet lidelse (jabi) kan inte användas där kärlek saknas. Inte heller kan ordet välgörenhet (in) stå för sig själv. Orden jabi och in används bara i ömsesidiga termer. (46-35, 1971.7.18)

Sektion 5 Män och kvinnor harmonierar i kärlek

Mannen symboliserar himlen och kvinnan jorden. De båda måste förenas och förverkliga harmoni. Män och kvinnor är olika. Männens muskler är grova och kvinnors är mjukare. Män har skägg, kvinnor inte. Också deras röster är olika. Om vi jämför män och kvinnor ser vi att deras kontrasterande egenskaper passar bra ihop. Harmoni utvecklas mellan dem. Ser vi på människans fysiska struktur, bildar deras höger och vänster sida ett varandra motsvarande par. Dessa båda halvor hör tätt ihop. 

Mina damer och herrar, tycker ni bara om höga eller bara om låga ting? Ni tycker om ting som skapar harmoni. Med utgångspunkt från en linje bildad av horisonten lever fiskar nedanför och däggdjur, fåglar och andra skapade väsen ovanför. Kvinnor menstruerar en gång i månaden, som tidvattnets växlingar baserade på månen. Med andningen förhåller det sig på liknande sätt. En man och en kvinna upprättar en linje av balans och skapar harmoni. Människor tycker om Disneyland med sina pariserhjul som går upp och ner, eftersom Disneyland mångfaldigar universums rörelser. 

Vad tycker ni är mera tilltalande, en man som harmoniserar med en annan man eller en man i harmoni med en kvinna? En man som harmoniserar med en kvinna är bättre eftersom det reflekterar universums harmoni. Vi bör leva i takt med universums hjärtslag, det universum som främjar harmoni genom balansen av yin och yang. (Blessed Family 344)

När en man och en kvinna skapar harmoni initierar de en cirkelrörelse. När mannen och kvinnan blir ett genom kärlek och bär kärlekens frukt kommer Gud ner, och de går upp och möter honom i mitten. Gud blir denna sfärs centrum och en cirkelrörelse sätts igång. Sfärens centrum är den plats där kärlekens harmoni förverkligas. Det är den plats där liv uppstår och rör sig, och det är startpunkten för mänsklig likvärdighet och samhällsfilosofi. Det förhåller sig så eftersom kärlekens makt finns där. Följaktligen är kärleken den kraft, som omfamnar alla universums samspel. (Blessed Family 344)

För människor är kärleken evig. Den är ett och aldrig delad. När mannen och kvinnan har förenats i kärlek skall de leva tillsammans hela livet och sedan för evigt efter döden. De är två kroppar som blir till en kropp genom att förenas och kretsa kring varandra. När de båda kropparna blir ett, roterar de som Gud gör och bildar De fyra positionernas grundval av kärlek, uttrycket för kärlekens ideala värld. Endast sann kärlek vistas där och falsk kärlek kan inte invadera. När man och hustru blir välsignade av Gud och uppnår fullkomlighet, kommer Gud till dem helt fritt. När de bildar De fyra positionernas grundval av kärlek, kommer de att älska varandras sinne genom varandras kropp, och när de älskar sinnet kommer deras kropp att följa. (Blessed Family 344) 

Sektion 6 Den ursprungliga människan är hänryckt av sann kärlek

Vad är det heligaste i världen? Sann kärlek är det heligaste i världen. Sann kärlek härstammar från Gud. Om Gud existerar finns det ingen annan väg än den sanna kärlekens väg. Gud önskar verkligen att uppleva den sanna kärlekens väg och utan att gå den sanna kärlekens väg kan vi inte komma inför Gud. Vi måste känna till denna punkt. 

Gud vill se, höra, äta och vidröra genom kärlek. Människor som får en kärlekskyss från Gud kommer att känna det som om de skulle explodera inifrån av glädje. Där ligger Guds längtan. Gud är inte lycklig för att han har diamanter eller juveler. (Blessed Family 380)

Människan har fem sinnen och varje människa känner och bekräftar sann kärlek genom att förnimma med de fem sinnena. Om ögonen är riktade mot sann kärlek blir de färgade och berusade av sann kärlek. Tänk, så vackert dessa färgfyllda, berusade ögon skall lysa! Tänk, hur förtjusande en människas leende läppar är när hon är försjunken i sann kärlek. Försök att föreställa dig den intensiva skönheten hos de fem sinnena som rör sig i berusning av sann kärlek, och de fem sinnenas harmoni när de rör sig mot Gud. 

Ensam kan Gud inte uppleva glädjen över sådan skönhet. Han kan bara uppleva sådan skönhet när han har en partner och det är anledningen till att Gud skapade människor. Hur skulle Gud känna det, när han iakttar en vacker man och kvinna försjunkna i varandras blickar med ögon berusade av sann kärlek? Eller kyssande, med av sann kärlek berusade läppar; eller när de spelar hjärtats melodi, ett hjärta fyllt med sann kärlek? Om det funnes en Eva med sann kärlek skulle Gud vilja fullkomligt genomkorsa hennes hjärtas värld. Gud skulle ha en impulsiv önskan att utforska vidden och djupet av den vackra Evas hjärtevärld.

Gud skulle vilja genomkorsa både Adams och Evas hjärtevärld; världar, skönare än den skapade himlen och jorden. Det är säkert att Gud hellre skulle resa inom hjärtats värld hos en person med sann kärlek än genom universum. Gud skulle aldrig vilja lämna Adams och Evas hjärtevärld och sanna kärlek igen. Om Gud, efter att ha skapat människorna, föll ned i deras sanna kärlek och blev ett barn, vilse i denna kärlek, vilket slags värld skulle vi då ha? Eftersom Gud skulle finnas mitt ibland dem, skulle en värld, skapad av Gud och människor som blivit ett, vara en värld fylld med glädje och skönhet. (Blessed Family 380)

Om människan hade fullkomnat Guds sanna kärlek, skulle Gud som förälder inte ångra att bli fullkomligt absorberad av sann kärlek. Guds natur är sådan att han skulle vara fullkomligt lycklig med allt som hände inom sfären av sann kärlek. Om människor skulle leva i denna värld av sann kärlek skulle de leva ett lyckligt liv, fritt från ånger. Dessutom skulle en sådan värld vara utan krig och fri från klagan och olycka. (Blessed Family 380) 

Sektion 7 Kärleken förverkligas i en fullkomligt naturlig omgivning

Här kommer en berättelse från min ungdom. En dag fångade jag ett par fåglar och försökte få dem att kyssa varandras näbbar. För att se dem kyssas satte jag dem i en bur, matade dem och observerade dem. Jag gjorde det utifrån ett barns önskan att se dem älska varandra och sjunga lyckliga tillsammans. Detta var ett experiment, utav nyfikenhet, för att förstå naturens principer. Jag fortsatte detta experiment som jag nu förstår var grymt. Det var först efter en lång tid som jag slutligen förstod att kärlek förverkligas bara i en naturlig omgivning. Allvarlig kärlek förverkligas på ett naturligt sätt i en atmosfär som är i högsta grad naturlig. Genom en lång rad av experiment kom jag till den korrekta förståelsen av kärlek. (Blessed Family 353)

När någon förlorar sin kärlek, kommer då en universitetsutbildning kunna hjälpa honom att återvinna kärleken? Han kommer bara att samla kunskap, bli individualistisk och dyrka materialism. Precis som koreansk bönsoppa bara smakar rätt när den serveras i en tjock koreansk skål, kan karaktärsträning bara nå sitt syfte när den är grundad på kärlek. Civilisationens blomma bör blomma på basis av artistisk harmoni. I den andan bör stekta revbensspjäll serveras på ett tungt uppläggningsfat och koreansk soppa gjord på bönmassa skulle serveras i en tjock koreansk skål av lergods, för att ha sin rätta smak. När du en gång har vant dig vid den starka, djupa och uppfriskande smaken av koreansk bönsoppa kommer du aldrig att glömma den, var du än befinner dig. 

På samma sätt är det när människor en gång har vant sig vid den jordiska, djupa, avkopplande smaken av kärlek, de kommer inte att vilja byta. Precis som man lätt tröttnar på snabbmat som brukar vara rikligt sötad, skulle vi inte kunna kalla det sann kärlek om man kunde få kärlek lätt och var som helst, precis som snabbmat. (Blessed Family 353)

Det finns människor överallt idag som smakar på kärlek som om de åt snabbmat. Detta är problemet. 

Kärlek blir inte djup bara för att du badar i ett doftande bad. Jag skulle påstå att kärleken hos ett par som lever på landet och tvättar sig i kallt vatten innan de går och lägger sig är renare, varar längre och blir till och med djupare. Ett par som måste borsta tänderna innan de kysser varandra upplever inte naturlig kärlek. Tandkrämens doft kommer att hindra dem från att känna den unika doften hos den andre. När jag ser på människor som borstar sina tänder innan de kyssas, vet jag inte om de försöker smaka på kärlek eller tandkräm. (Blessed Family 353)

När du träffar någon du tycker om och älskar, vill du krama och kyssa den personen. Detta är en naturlig instinkt mellan könen. Du kan tänka att du möter din partner för att älska din omgivning universum. Att finna en partner och upprätta en relation är ett naturligt mänskligt beteende.

När mannen relaterar till kvinnan och kvinnan relaterar till mannen i ett idealt partnerförhållande, kommer där inte att finnas några handlingar eller händelser som bryter mot kärlekens ordning. Kärlekens sanna ordning uppstår bara, när man och kvinna möter varandra på en basis av idealt partnerskap. (Blessed Family 353)

