KAPITEL ÅTTA

Sann föräldrakärlek

Sektion 1 Föräldrahjärtat vill ge allt

Föräldrar som har fött och fostrat barn förstår alla hur det känns att ha en önskan att få välsignelser och uppleva lycka genom sina söner och döttrar som de älskar djupt. Likaså om föräldrarna har etablerat en korrekt standard över vilken de kan glädja sig, kommer de att vilja ge den vidare till sina barn för all evighet. Till och med fallna föräldrar hoppas på att deras barn skall växa upp till bra människor som hela världen kan ära, prisa och följa.

Föräldrahjärtat söker att skydda barnen från skada och oroar sig för dem dag och natt. Så fungerar till och med fallna föräldrars hjärta. Till exempel ignorerar en mor blöjlukten från sin baby medan hon håller den vid sitt bröst och ammar. Om redan fallna föräldrar har ett sådant hjärta för sina barn, hur allvarligt måste inte Guds hjärta har varit i sin längtan efter att älska Adam och Eva med deras ursprungliga hjärtan. Ni bör fundera över det. När ni sköter och matar er baby sjunger ni vaggvisor och viskar till den och önskar att dess liv blir framgångsrikt. Varje förälder har ett sådant hjärta. 

Hur inkompetenta eller okunniga föräldrar än må vara, om något av deras barn lider av ett funktionshinder kommer föräldrarnas hjärtan att vara förkrossat, på gränsen till att brista. Om denna situation sedan är löst är lättnaden och glädjen överväldigande i proportion till den ursprungliga smärtan. Om en fallen förälders hjärta är sådant, hur måste då inte Guds hjärta vara! (20-209, 1968.6.9)

Om en son begår ett brott och hamnar i fängelse förlåter föräldrarna honom under tårar och räcker ut sin hand till honom istället för att säga, "det var rätt åt honom". Det gör föräldrakärleken så speciell. På liknande sätt, om en son är dömd till avrättning kommer hans mor att vara fullkomligt otröstlig och söka att på alla sätt, till och med mot rättsystemet eller med risk för sitt eget liv att rädda sin son. (91-147, 1977.2.6)

Så är den oföränderliga och offrande naturen av ett föräldrahjärta gentemot barnen. 

(50-281, 1971.11.8)

När kärleksfulla föräldrar älskar sina barn håller de då reda på, "vi köpte skor och kläder åt dig för några dagar sedan, och investerade vårt blod och svett, och betalade så och så mycket pengar"? När föräldrar älskar sina barn vill de behandla dem till och med bättre än prinsar och prinsessor och är fortfarande ledsna att de inte kan ge mer. Föräldrar har ett hjärta att vilja ge sina barn någonting bättre. Det är därför vi uppskattar föräldrakärlek. Ni bör alla förstå detta. Föräldrar ger och känner ändå att det inte är nog. De älskar och känner fortfarande som om det finns kärlek som de ännu inte har givit, och de vill ge mer. Och till och med efter att ha givit känner de sig fortfarande inte nöjda med vad de har kunnat ge till sina barn. Den innersta kärnan i föräldrakärleken är det som ansluter oss till evig kärlek. Detta är den ursprungliga motivationen för kärlekens början. (60-82, 1972.8.6)

När föräldrar relaterar till sina barn vill de ge dem sina bästa ägodelar. Detta är föräldrars hjärta och det reflekterar Guds natur. Vad är då Gud? Gud är ett väsen som vill ge alla sina värdefulla attribut till dem som i sanning blir hans barn. (56-147, 1972.5.14)

Sektion 2 Föräldrar önskar att bli överträffade av sina barn

Om jag skulle fråga er som är medelålders eller äldre, "När ni var unga och såg på er make ville ni då hitta någon som var bättre eller sämre än er själva"? Ni skulle alla ge mig samma svar, någon bättre. Vem ni än skulle fråga så, i Öst eller Väst, skulle ni få höra samma svar. Det är likadant i förhållandet mellan föräldrar och barn, föräldrar vill aldrig att deras barn skall vara nästbäst. Till exempel, om ett vackert par gifter sig och får en baby som inte ens är i närheten av föräldrarnas egen skönhet så skulle paret ändå vilja höra lovord över sitt barns utseende. (77-102, 1975.4.1)

Hur tilldragande en kvinna än må vara så kommer hon ändå att vara lycklig när hon hör förbipasserande säga en komplimang över hennes barn, "oj, han är så mycket snyggare än sin mor!". Trots att orden antyder att hon är mindre tilldragande än hennes baby skulle ingen mor protestera mot att höra dem, eller gnälla, "vad säger ni, är barnet vackrare än jag? Betyder det att jag är mindre attraktiv?". Snarare skulle hon ha svårt att dölja sin glädje. Så är modershjärtat. Vem tror ni ett sådant hjärta återspeglar? Mödrar är resultatet, inte orsaken.

Varje familj, där sonen uppnår mindre än fadern kommer att gå bakåt. Om fadern är landets president och det hans son åstadkommer är mindre än det, och om det mönstret skulle fortsätta över flera generationer, kommer den familjen vartefter att gå bakåt och slutligen hamna i ett olyckligt tillstånd. Så om sonen frågar sin far, "borde inte jag göra bättre ifrån mig än du?", skulle fadern svara, "hur vågar du säga så?", eller skulle han säga, "naturligtvis, sätt igång!"? Naturligtvis skulle han säga det senare. (41-281, 1971.2.17) 

När det bestäms vem som skall ges ansvar över familjen skulle inga föräldrar vilja välja någon som är dem underlägsen. Varför är det så? Det är för att föräldrar alltid hoppas på att deras barn skall överglänsa dem. Detsamma gäller för en nation. Ledarna för ett land bör önska för sina efterträdare att de blir bättre än de är själva. Vare sig det gäller inom familjen eller i en nation, bör önskan alltid vara att efterträdarna i alla avseenden är överlägsna. Denna önskan är evig och överstiger historiens rikedomar. (Blessed Family 1002)

Om sann föräldrakärlek skall förevigas måste någon ärva dess tradition. Eftersom våra barn helt tydligt är våra efterträdare ska vi utbilda dem till att bli arvtagare av denna tradition och lyfta den till en ännu högre nivå. Medan varje generation bör erkänna vikten av den existerande traditionen borde de inte bara ärva den utan också utveckla den för framtiden.

En sådan tradition kan bara ta sin början i sanna familjer med föräldrar som hyser ett ständigt brinnande hopp för att deras barn skall överglänsa dem. Föräldrar, som längtar efter den dag då deras barn blir bättre än de själva, kommer att göra sitt yttersta för att förbereda den bästa möjliga omgivningen för dem. Sådana föräldrar kommer att offra allting för sina barns lycka och knuffa dem i den riktning som kommer att göra barnen bättre än sina föräldrar. (Blessed Family 1002)

Föräldrar är lyckliga när deras barn överglänser dem. Därför kommer kvinnor som föder barn som inte lyckas så bra inte ha värdighet att inträda i himmelriket. Du bör kunna älska dina söner och döttrar mera än din egen mor och far har älskat dig. Utöver det, om era barn också tänker på det viset kommer en värld av kärlek helt naturligt att framträda, och Guds rike kommer att förverkligas. (97-310, 1978.3.26)

Sektion 3 Föräldrakärleken är evigt oföränderlig

Vilken är den ursprungliga motivationen till föräldrakärleken? Medan äktenskaplig kärlek är föränderlig, varför är föräldrars kärlek gentemot barnen som har fötts ur denna äktenskapliga kärlek oföränderlig? Föräldrakärlek har inte sitt ursprung i äktenskaplig kärlek. Oföränderlig kärlek kommer inte från den horisontala äktenskapliga relationen utan är med all säkerhet kopplad till ursprunget av ett vertikalt flöde. Vem kan ett sådant vertikalt subjekt vara? Han är känd som Gud. Vertikal kärlek är inte det slags kärlek som mannen och hustrun kan njuta av som de vill. När det gäller vertikal kärlek är det omöjligt att säga att du kommer att älska när du vill, och inte älska när du inte vill. Vertikal kärlek kan inte brista. Den kan inte avskiljas genom människan som står i en horisontal position. Därför är kärleken som föräldrar känner för sina barn evigt oföränderlig.

I dagens demokratiska samhälle, fångad i individualismens högvatten, säger barnen att de har bytt till tidsålderns nya trend. De vill ta avstånd från vedertagna normer. Men trots att de argumenterar kring gamla och nya sätt förleds inte föräldrarnas hjärta till att säga, "ok, gå din egen väg, så går jag min". Föräldrakärlek fungerar inte så. Till och med djuren är på det sättet. I det att de älskar sina ungar överskrider de sina egna liv. (48.154, 1971.9.12) 

Varifrån kommer föräldrakärleken? Om vi är ett resultat av den första orsaken med någon relation till den, så måste vi ha kommit från någon bestämd kraft inom denna första orsak. 

Detta är inte någonting som vi som människor kan röra vid. Har ni till exempel någonsin hört någon säga, "låt oss göra revolution mot den kärleken med vilken föräldrar älskar sina barn, låt oss bli dem som går främst i den revolutionen!"?

Låt oss anta att några föräldrar kom fram med idén att göra revolution mot föräldrakärleken och omskriva den mänskliga historien genom att kräva, "trots att vi är föräldrar kommer vi inte att älska våra barn". Ändå skulle ett älskande hjärta helt naturligt vakna i dem i samma ögonblick som navelsträngen till deras baby klipptes av. Varje form av liv, det må vara på en högre eller lägre nivå, är så skapad att den inte kan annat än älska sin avkomma. Alltså, eftersom akten att älska sina barn inspirerar föräldrar att investera och använda sina egna liv till språngbräda för barnen, så är det klart att föräldrakärlek för oss närmast till en evig och oföränderlig standard. 

I sökandet efter en absolut standard kan föräldrakärleken, trots att den inte kan åstadkomma det av sig själv, bli ett trappsteg som leder till absoluthet. Det kan vara det enda fotfästet. När jag då ser på världens historia undrar jag om den har blivit ett permanent fotfäste. Var kom sådan föräldrakärlek ifrån? Den är inte inlärd på grund av goda råd från en persons far eller förmaningar från ens make eller maka. Inte heller kommer den från ens eget beslut att älska. Den sker helt naturligt. Kärlek är någonting som kommer naturligt. (48-156, 1971.9.12)

Om vi analyserar kärlekens innersta väsen så finns det inte någon anledning att revolutionera kärleken. När föräldrar älskar sina barn är det en del av sann kärlek. Det är anledningen till att det hjärta med vilket människor älskar sina barn ända sedan de första förfäderna är samma hjärta med vilket vi ättlingar flera århundraden senare älskar våra egna barn. Vidare kommer det hjärta med vilket våra efterkommande flera århundraden senare kommer att älska sina barn också att vara detsamma. 

Kärleken är evig. Sann kärlek är någonting rent som inte behöver någon revolution. Hurdan är då Guds kärlek? Om Gud etablerar vissa varelser i positioner med en absolut standard, erkänner deras existens och älskar dem, då behöver den kärleken inte någon ytterligare drastisk förändring. (18-11, 1967.5.14)

Sektion 4 Föräldrakärleken offrar allt

Kärlek kan inte fullkomnas ensam. Utan att investera vårt liv kan kärlek inte komma till stånd. När det gäller kärleken i relationen mellan föräldrar och barn så finns där ett klart livsband. Alltså, så länge ett sådant livsband finns och så länge det finns hopp inom denna förening så kommer kärleken absolut att stanna. Inget band av kärlek kan knytas avskilt från ett livets band. Därför fordrar kärlek en investering genom detta livets band, och sedan kommer den grad till vilken du investerar ditt liv att bestämma det värde du känner. (32-14, 1970.6.14)

Till exempel är inte föräldrars kärlek till sina barn bara baserad på deras dagliga relation, snarare är det en kärlek som sitter i benmärgen. Föräldrar har ett älskande hjärta som inte kan vara glömt eller avklippt från dig, hur mycket du än försöker. Därför älskar föräldrar sina barn intill sitt sista andetag. Så snart föräldrar känner att de har ett band till sina barn, ett livets band, vaknar helt naturligt inom dem ett hjärta fyllt av kärlek. Föräldrar älskar inte sina barn bara på grund av ett övertänkt beslut för att de är deras barn. Tvärtemot kan inte föräldrarna hjälpa att älska sina barn utöver någon personlig vilja eller förbindelse eftersom livets kraft förbinder dem. Sådant känner vi mycket klart i vårt familjeliv. (32-13, 1879.6.14)

Hurdan är Gud? Gud är en varelse med ett hjärta som önskar att ge och ge utan slut. Det är också därför som vi vänder oss till honom. Om Gud bara skulle vara en försäljare som säger, "hallå där, detta kostar så och så mycket", så skulle vi inte köpa från en sådan Gud. Varför skulle alla människor älska Gud och följa honom? Varför skulle vi tycka om Gud? Det är för att han ger och ger allting till alla människor och fortfarande är betryckt och säger, "jag kan bara ge dig så här mycket, men vänta bara lite och jag ska ge dig hundrafalt och tusenfalt mera". Gud är inte tillfreds med vad han har givit hittills. Guds hjärta söker att ge i överflöd medan han också lovar till och med bättre saker i framtiden. Om vi är sådana kan vi vara lyckliga till och med i fattigdom. När vi kommer till en situation där vi upplever hunger, upplever vi på ett chockerande sätt stimulansen av framtidshopp mitt i den nuvarande verkligheten.

Vad det betyder är att genom detta slags hopp kan vi fatta ett nytt beslut. Om en mor är ledsen över att hon inte kan ge nog, och barnet då kramar henne och säger, "mamma", kommer det då att vara bara en rent fysisk kram? Så tacksam hon kommer att vara! Det är en chans att fälla tårar i ömsesidig tröst med tanke på framtiden. Det är inte en händelse av förtvivlan utan ett tillfälle för explosiv tillväxt, där de båda kan ta hoppet inför morgondagen som en stimulans för nuet och fatta ett gemensamt beslut, och uppmuntra varandra. Därför är en sådan erfarenhet inte någonting eländigt. Bara inom en sådan kärlekens omgivning kan vi finna stimulans att se på framtiden och prisa dess värde i den begränsade verkligheten. Vi kommer alltså till slutsatsen att det inte finns någon olycka för dem som lever inom området för den kärleken. (36-290, 1970.12.13)

Föräldrar vill offra allt för sina barn. Det är på samma sätt med Gud. Vad menas med det? Gud investerar inte sig själv för sin egen skull. På samma sätt vill föräldrar hellre leva för andras skull än för sin egen. De vill stå i Guds position, som lever för andra. Om Gud skulle säga att han bara existerar för sin egen skull skulle det inte vara sann kärlek. Kärlek, liv och hopp förverkligas när föräldrar offrar sig själva fullständigt för sina barn och är sammanbundna med dem. (69-61, 1973.9.10)

Sektion 5 Föräldrars kärlek till sina barn är absolut

I barndomen brukade jag ofta titta in i fågelbon. En gång hade jag klättrat upp i ett träd för att titta in i ett bo och fågelmamman började hacka mot mig. Hon var desperat och villig att dö för att skydda sitt bo, och det inte bara en gång. När jag föste henne åt sidan flög hon bort, men sedan kom hon tillbaka. När vi ser sådant kan vi inte neka till djurens kraftfulla instinkt att ge upp sina egna liv för att skydda sin avkomma. Så är det också med människan. Du bör kunna sätta ditt liv som insats för kärlekens skull. Det är så en sann människa handlar. Vilka slags människor är verkligen goda? Det är sådana som har etablerat kärleken som sin rot och försöker att skydda sina kära med sitt eget liv som insats. Det är där godhet initieras och principen för ömsesidig godhet är grundlagd. Det är något som aldrig förändras. (186-15, 1989.1.14)

När jag satt i fängelset i Danbury kunde jag iaktta något intressant. Man röjde bort en sluttning med en schaktmaskin och gjorde en tennisplan. Men när regnsäsongen kom fick arbetet stanna upp några veckor tills vädret klarnade. Under det uppehållet byggde en vattenfågel sitt bo bara tre meter ifrån den stig som internerna använde till sin dagliga träning. Fågeln kunde inte upptäckas så lätt eftersom dess färger tillät den att smälta ihop med omgivningen. Därför hände det att ingen visste att honan fanns där medan hon skyddade sina ägg, trots att de upprepade gånger gick direkt förbi henne. När vattenfågeln rullade ihop sig över äggen såg hon precis ut som en rund svart sten från sidan, men hennes ägg kläcktes och ungarna började matas. De var ganska livliga och röjde sin boplats. Flera av internerna försökte störa fågeln, men hon visade sig mycket duktig i att skydda sina ungar. När hon återvände med mat landade hon aldrig nära boet utan valde olika platser och kröp sedan sakta fram till sina ungar. Varje dag närmade hon sig från en ny riktning för att skydda ungarna. På det viset skyddade hon dem. När ungarna växte brukade hon föra ordentligt väsen och hacka mot var och en som kom för nära. Hon varnade dem tydligt att hålla sig borta. Vem lärde vattenfågeln att uppföra sig så? Det är kraften i universum. Alla ting i skapelsen är på en nivå där de är centrerade med Guds kärlek som axel. De må ha olika positioner på den nivån men deras grad av kärlek och omsorg är densamma. (136-23, 1985.12.20) 

När ett bi landar på en blomma och smakar dess honung fäster den sig vid blomman med benen och suger med bakkroppen som sticker ut. Jag känner till bin mycket bra. Om du drar i ett bi med en pincett medan det suger honung kommer det inte att släppa taget även om bakkroppen slits av. Så är sann kärlek. Du kan till och med satsa ditt eget liv. Sann kärlek är inte baserad på beräknad vinning. Att kunna ge upp och ignorera sitt eget liv, det är den sanna kärlekens väg. Tänk på föräldrar som älskar sina barn, om ett barn är i dödlig fara kommer föräldrarna frivilligt att dö i sitt barns ställe. Föräldrahjärtat kommer frivilligt att gå vägen mot döden för kärlekens skull. Detta är sann kärlek. (144-209, 1986.4.24)

Antag att en man blir extremt rik genom eget hårt arbete, svett och tårar, så att han kan skryta med sin prestation i hela världen. Om hans barn därefter konfronteras med en situation på liv- och död, så betyder inte materiella ting längre något för honom, och han kommer att offra all sin rikedom och även sitt eget liv för att rädda sitt barn. (34-160, 1970.9.6)

Sektion 6 Föräldrakärlek är evig

Finns det en begränsning för föräldrars kärlek till sina barn? Föräldrar älskar sina barn inte bara under barndomen utan under barnens hela liv, och till och med in i evigheten. När en relation mellan föräldrar och barn är grundlagd genom vilken de kan känna ökat värde så kommer oändlig kraft, oändlig stimulans, och någonting oändligt nytt att växa inom den relationen. (32-12, 1970.6.14)

En mors och en fars kärlek är en av de vackraste former av kärlek i människans värld. Till och med människor i höga positioner i samhället är känsliga för sina barns behov. Föräldrakärlek gentemot de egna barnen är villkorslös och obegränsad eftersom den är modern till all kärlek. Därför törstar föräldralösa barn, som växer upp utan att få ta emot föräldrakärlek, mest av allt efter just den. Trots att de kanske har ett hus att bo i och mat att äta kommer föräldralösa barn alltid att sakna något och längtar efter det i sitt hjärta, och det är kärleken från en förälder. (Blessed Family 1017)

De flesta av er har vuxit upp med kärleksfulla föräldrar. Oavsett om barnen är unga eller gamla, så kommer deras föräldrar alltid att älska dem. Till och med föräldrar som har en sjuttioårig son kommer att se på honom på samma sätt som när de fostrade honom långt innan; så är föräldrahjärtat. Vartefter barnen blir äldre fortsätter föräldrarnas hjärtan att dras till och med ännu närmare. Känslan av ansvar för barnen växer och hjärtats impuls att leva för barnens skull fördjupas. Vi ser detta tydligt när vi observerar hur föräldrar ute i samhället relaterar till sina barn. (Blessed Family 1017)

Föräldrar går igenom många svårigheter för sina barns skull utan att känna av vedermödorna. Varför är det så? Det beror på att de älskar barnen. Efter att ha givit sitt eget kött och blod, håller föräldrar räkenskap? Nej. Snarare plågas de av att inte kunna ge mer. Detsamma är sant för mödrarna här, är det inte? När ni ammar era spädbarn och de inte äter ordentligt känner ni er orolig. Är det inte sant att er baby tar från ert kött och blod? Är den inte, på ett sätt, den störste tjuven? Ändå känner mödrarna sig oroliga när babyn inte äter ordentligt. Varför älskar föräldrar sina barn så mycket? Det är för att detta är kärlekens lag. (39-334, 1971.1.16)

När en mor iakttar hur babyn äter vid hennes bröst är hennes beröring och känsla helt fokuserade på kärlek. Också när hon håller sin baby upplever en mor en vacker atmosfär, eftersom himmel och jord inträder i ett tillstånd av frid. Det är anledningen till att, hur mycket arbete en baby än kan medföra, har mödrar plats i sitt hjärta att acceptera och till och med uppmuntra dess beteende. 

Det finns ingen gräns för den kärlek som föräldrar känner för sina barn. På ett sätt är babyn en fiende som suger ut moderns kött och blod. Ändå finns det ingen mor som tänker på det viset. En baby ger möjlighet till många nya upptäckter. Till exempel stimulerar babyn till nytt hopp för modern och fadern. Vi sådana tillfällen sker också nya förverkliganden. Detta band är oföränderligt. (Blessed Family 1017)

Sektion 7 Föräldrakärleken sätter standarden för alla former av kärlek

Föräldrakärleken är den högsta. De som har uppfostrats med kraften av sann föräldrakärlek blir välartade människor och förstår kärlekens dynamik. Familjen är en kärlekens skola. Barnen kommer aldrig att glömma sina föräldrars kärlek. Den fulla upplevelsen av föräldrakärlek är omöjlig utan föräldrar. (62-16, 1972.9.10) 

Hur borde kärleken vara ibland barnen? Vilken standard bör de använda för sin kärlek? Bröder och systrar bör älska varandra precis som deras far och mor gör. Från vem bör vi lära kärlek? Vi bör lära från våra föräldrar. (66-120, 1973.4.18)

Barn bör kunna säga till sin mor och far, - Vår far och mor är de bästa i världen. Ni är de som står i Guds position. När barn ser ett oföränderligt hjärta och ser kärleken mellan sina föräldrar och kan säga, "låt oss lära från den kärleken och vara ett med varandra också", så är detta förverkligandet av en ideal familj. När barn växer upp och kommer in i tonåren söker de efter en partner med vilken deras sinne och hjärta kan bli ett. Detta förverkligas genom äktenskapet, där man och hustru respekterar varandra totalt och strävar efter att etablera kärlekens och hjärtats standard. Ni bör ha en familj där mor och far kan förenas med Guds hjärta och kärlek, och där sedan barnen kan ta efter sina föräldrar och också förenas med Guds hjärta och kärlek. (Blessed Family 913)

Det är kärlekens uppdrag och tradition att den som står i position av äldre broder, som representant av föräldrarna, offrar sig och älskar sina yngre syskon, centrerad på föräldrarnas kärlek. Positionen som äldre broder för med sig ansvaret att lida mest bland syskonen. Det är detsamma med positionen som föräldrar, som lider mest för sina barns skull. Om föräldrar gråter och uppoffrar sig för sina barns skull kommer barnen helt naturligt att vilja följa sina föräldrar. (Blessed Family 913)

När de relaterar till varandra med Gud i centrum kan barnen uttrycka kärlek till varandra på många olika sätt. Det äldre barnet bör älska det yngre syskonet på samma sätt som föräldrarna älskar det. I en familj som är förenad genom sådan kärlek kommer kärleken inom familjen att blomstra och bli till en kärlek inom ett samhälle och en kärlek inom en nation. På det viset blir den slutligen en hel världs kärlek. (28-151, 1970.1.11)

Av vilken anledning tar du emot kärlek från dina föräldrar? Det är för att din fars och mors motivation att lita på varandra och älska varandra har sitt ursprung i dig. Förstår du? När bröder och systrar därför älskar varandra med denna motivation i centrum så kommer inte heller deras kärlek att förändras. Liknande är det när du tänker på din nästa som om han var du själv. Då kommer den rätta sociala omgivningen att utvecklas. Familjen utgör utformningssteget, samhället är tillväxtsteget och nationen är fulländningssteget. Ni måste gå genom alla tre stegen. 

Alla familjer skall kopplas samman. Bara då kan kärleken utvecklas emellan dem, och enhet på nationell nivå kan förverkligas. Samhället är indelat i många sektorer. Företag har endast en VD, och hur många statsöverhuvuden har ett land? Är det inte bara ett? En person är ansvarig. På det sättet etableras ett förenat mönster medan skalan bara växer. Att bli ett och samtidigt bli delad i många delar är kärnan i de Fyra positionernas grundval. (26-153, 1969.10.25)

