KAPITEL ETT

Människors existens i den jordiska och i den andliga världen

Sektion 1 Vårt livsval

1.1 Bönens anknytning till livsvalet

 "Kära himmelske fader, jag tackar dig för din nåd och för att du har skyddat mig när jag fick kämpa under min barndom tills nu; under dessa år har jag varit ängslig för vilken förödmjukelse eller skam som himlen kan ha lidit. Av alla goda ting på denna jord, finns det inget mer värdefullt än att förena sig med Ditt ursprungliga hjärta. När vi insett detta, måste vi längta oändligt mycket efter denna relation. Vi måste påminna oss själva att de som upplever Din kärlek kommer inte att ha några tvivel även fast de glömmer bort alla ting på denna jord. Vi måste nu söka den ideala världen, det ursprungliga hemlandet där vi bor med din kärlek. Vi måste förbereda dagen på jorden som dagen för vår födelse som befriade barn, begåvade med auktoriteten av frihet av vårt tredje liv.

 Vi måste förstå att på samma sätt som vi var friska i livmodern för att födas, behöver vi ett sunt jordiskt liv för att kunna ha ett sunt liv i den andliga världen. Eftersom världen idag är i konflikt under ondskans herravälde, så måste vi vara beslutna att kämpa till döds för att bli välsignade med hjälp från himmelriket och jorden för att hålla jämna steg med den dynamiska lyckan från universum. Vi måste besluta att våra efterkommande aldrig kommer placeras i samma position som vi varit i tidigare." (49-308, 1971.10.17)

 "Kära himmelske fader, Du slet outtröttligt för att föra in en ny vår. När vi tänker på detta, samtidigt som vi känner oss oändligt tacksamma och glada, så måste vi bli Dina söner och döttrar som vet hur man beklagar det faktum att vi fortfarande måste offra hela vårt liv och kärlek till Dig. Vi måste förstå att för att kunna välkomna den nya våren, måste vi ha karaktären att anpassa våra liv och bli fullständigt uppslukade av det. 

 Vi måste inse att endast när vi välkomnar våren för första gången kommer blommorna att börja blomstra. Vi får inte bli ömkliga själar som aldrig kan göra så. Precis som blommorna upplever sommaren och hösten innan de blommar och bär frukt, så måste även vi genomgå en liknande process för att bära frukt.

 Vi vet att för att ett träd ska kunna bära frukt, så absorberar det livselement genom sina rötter, trädstam och grenar under sommaren och använder sin livskraft för att frambringa ett nytt liv. På samma sätt måste vi bli söner och döttrar som i vårt inre är beslutsamma huruvida vi har en livskraft vällande från våra hjärtan en som är kapabel att återfödas i en ny värld även om våra kroppar dör.

 Det spelar ingen roll hur mycket tiden flyger iväg, det spelar ingen roll hur våldsamt ett ilsket hav är, vår innersta kraft måste motstå inkräktandet från omgivningen och envist uthärda under tillväxtens svåra val. Bara på detta sätt, kan vi välkomna den nya våren och bli ett frö, den ursprungliga källan till ett andra liv, vilket kan planteras igen.

 På liknande sätt oavsett hur ynkliga vi ser ut på utsidan, om vi behåller våra värderingar som den ursprungliga kärnan som kan höja den andliga livskraften och som ett frö som kan planteras i den oändliga världen, är vi inte eländiga personer även om vi kan tro det. Tillåt oss att inse att ju mer eländiga vi må se ut utvändigt, desto mer fullbordat är garanterat vårt inre." (32-36, 1970.6.14)

"Fader, vi har insett att utan längtan att tjäna och ödmjukt buga oss för Dig, så kan vi inte ha någon relation till Dig i den yttre världen. Öppna dörrarna till våra hjärtan och hör Din röst som väller upp djupt nere från våra hjärtan och vägled oss så vi kan återfå våra förlorade kroppar idag. Hjälp oss att uppskatta allt slit och alla problem Du genomlidit genom historien för att finna var och en av oss, så vi kan buga ödmjukt med våra huvuden inför Dig." (4-280, 1958.9.14)

1.2 Syftet med människornas begär

Gud har ingen kropp. För att således manifestera Sin kropp, använde Gud Adams kropp och visade sitt ansikte genom honom. Detta är den fulländande skapelsen.

 Gud är den ursprungliga andliga brännpunkten och Adam är den ursprungliga fysiska brännpunkten. Dessa två brännpunkter frambringar en 90 grader vinkel. Detta är Guds syfte med skapelsen och syftet med människornas begär. Om Adam och Eva inte hade fallit, så skulle de innehaft positionerna som far och mor evigt i den andliga världen; men, på grund av syndafallet, så var det inte möjligt. Om syndafallet inte hade skett, så skulle alla kunnat gå till Himmelriket bara genom att lyssna på sina föräldrar som om de lyssnade på Gud. (119-109, 1982.7.4)

 1.3 Orsaken till att födas

Denna värld är rund överallt: solen, jorden och alla stjärnorna; allt är skapat runt. Även vår mun, om vi analyserar den, är rund. Det spelar ingen roll, allt är skapat på detta sätt. Universum skapar alltså relationer genom att gå runt och runt, genom kretsformade rörelser. Trots att varje enskilt ting har en rund form, så finns den inte av sig själv utan den skapar en relationsförbindelse med helheten. 

 Varför är vi i så fall födda? Vi är födda för att vara i samklang med det väldiga universum. Havets vågor som skvalpar mot stranden och även mot våra hjärtan. Milda brisar suckar och fläktar våra hjärtan in i skönheten. Blommor i full blomning utlöser starka dofter och rör om bland dofterna i våra hjärtan. (104-122,1979.4.22)

 Om vi är födda, uppfostrade, lever och dör i kärlek, då kan vi bli tacksamma för vår födelse, vårt liv och vår död. Ni är alla födda i en atmosfär där er far och mor älskar och värdesätter varandra till det yttersta. Ni är deltagare i den här kärleken. Eftersom ni blev till på grund av era föräldrars kärlek, så betraktar ni er själva som den fana som rests av era föräldrar. Denna fana vajar för att uttrycka kärlek. Vi är skapade att leva för kärleken genom hela vårt liv. Så ni ska låta kärlekens fana vaja för er mor, låta kärlekens fana vaja när du ser din far och låta kärlekens fana vaja för dina syskon (103-258, 1979.2.25)

1.4 Relationen mellan ett ögonblick och en livstid 

 Din levande kropp kan inte bli perfekt om inte hela din existens blir en fast grund för att absorbera näringsämnen. Detta fenomen inträffar i den naturliga världen. Livets vägkorsning uppträder inte över lång tidsperiod utan i ett enda ögonblick.

 Människor som ignorerar ett ögonblick misslyckas att skapa något värdefullt. De kan inte bli bra människor, inte heller ärva Guds tron och krona. Således, för ett ljust ögonblicks skull, yttra varje ord med försiktighet, varje handling du utför och även varje tanke du tänker. Tag tag i livet och lös problemen, tro på att innehållet i ditt dagliga liv kommer förbli en företeelse i relation till världen. Detta är enda sättet hur segerns kungarike fastställs.

På detta sätt, fastställs segerns kungarike i ett enda ögonblick. Samma sak är det med den historiska segerns kungarike och den kosmiska segerns kungarike. De som känner till det gränslösa värdet av ett ljust ögonblick och lever enligt det kan bli bra människor, även helgon eller Guds söner och döttrar. På detta vis, så förbinds livet och döden i ett enda ögonblick. (31-217, 1970.5.31)

 Idag, är vår inställning problemet. Naturligtvis, är det nödvändigt att först åtrå ankomsten av kungariket och önska att den fria viljan sker. Dock, är det viktigare hur vi själva kan bli ett med Guds vilja.

Om vi använder en enda timme, ser vi hur vi kan använda den för att bli ett med Viljan som är viktigare än att sträva efter Guds kungadöme ska komma. Därför, måste vi först skapa omgivningar som individer, familjer, stammar och människor som kan ärva Guds vilja, varpå vi kan fortsätta skapa en relation med Guds kungadöme. Hur skapar vi då, centrerad på Gud, en relation med Viljan - på en enda timme - om du får en timme inom ditt dagliga livs sfär. Detta är ett mycket viktigt problem.

Genom att se på återupprättelsens historia, så skiljde det fyratusen år mellan Adams familj genom Noas, Abrahams och Moses familj ända fram till Jesus familj. Vad som emellertid här, ledde till deras misslyckande, skedde inte över ett omfång av, låt oss säga, ett år. I Adams familj, var Fallet mellan Adam och Eva inget planerat och skedde inte under en period av ett år eller ett decennium eller flera decennium. Deras misstag skedde i ett ögonblick och när vi reflekterar över hur deras misslyckande under detta ögonblick har bevarats åt eftervärlden över flera tidsåldrar, då kan vi förstå den skrämmande och det förfärliga i detta ögonblick.

På grund av misslyckandet under detta enskilda ögonblick, har så många människor som gått rättvisans väg under historien fått utstå oräkneligt lidande och många släkten som inte kunde följa Viljan föll i fördärvets avgrund. Allt detta blev ursprunget till ett oerhört offrande av gottgörelse. När vi förstår detta, så blir varje vanlig oberörd timme förvandlad till ängslan; men även mer, så måste vi känna ängslan över varje ögonblick, även varje sekund under en timme som passerar revy när klockan stadigt tickar. Även den oändliga Himmelriket kan inte existera utan att ha integrerad relation med det enskilda ögonblicket

Odödligheten startar inte från när vi dör, utan i ögonblicket när vi lär känna Guds vilja. Om det här för ett ögonblick finns ett hopp i förhållandet av tid eller en skapad avgrund, kommer evigheten att avbrytas. Därför, genom att gå vägen av tro i vårt liv, uppskjut inte ditt andligt historiska ansvar från detta år till det nästa och sedan året därefter, eller från din ungdom till medelåldern och slutligen till när du åldras. Vi kan inte leva ett sådant liv. Människor med en sådan livsstil kommer att dö utan att någonsin ha spenderat även en dag utan att ha blivit ett med Viljan under deras livstid. De kan inte beträda Himmelriket.

 Hur bra ditt hemland än må vara, så kan du inte beträda Himmelriket om du varit oförmögen att leva en dag utan en segerrik standard; du kan inte beträda den eviga världen om du misslyckades att leva endast ett år segerrikt. Följaktligen, är det viktigt för troende att gå framåt drömmandes om evigheten. Vad som är viktigare är hur de faktiskt utrotar ondskan och huruvida de kan bli godhetens fanbärare. Detta är övergripande avgörande.

Från det här perspektivet, så ledde Adams tillfälliga snedsteg till evigt kval. Det var i Adams familj som Kain och Abel behövde skingra kvalet från deras föräldrar och rasera väggen som fanns mellan bröderna och skapa den ursprungliga familjen. Men mordet på Abel, som representerade återupprättelsens plan och arbete, var ett ögonblicks verk.

 I det 120-åriga förloppet från när Noa slet för att bygga arken, så var det under endast ett kort ögonblick som Gud utfärdade befallningen, "Dagen för att fullfölja min önskan har kommit: alla ombord". De som följde denna befallning kunde motta Välsignelsen från den eviga Guden; de som inte gjorde det begravdes i sfären av den eviga domen.

 Samma sak var det med Abraham: Gud lovade att hans efterkommande skulle bli lika många som stjärnorna i skyn och som sanden på stranden (Genesis 22:17) skänktes lika fort som en blinkning av ett öga. Abrahams offergåva tog inte flera årtionden utan blott en dags arbete. Tiden det tog för honom att hugga offergåvan och att placera den på altaret var inte mer än en timme, ändå så bar de fröna av liv och död, förbannelsen och välsignelsen, under denna enstaka timme.

 Vad de troende idag bör frukta för, är inte umgänget av domen i de sista Dagarna, utan frågan är hur de ska harmonisera deras dagliga aktiviteter och vända sig mot livets korsningar i linje med Guds Vilja. (37-217, 1970.12.27)

1.5 Spädbarnsåldern och de tre följande stegen av tillväxtperioden

Hur skapade Gud Adam och Eva? Om han använde lera, vilken sort var det? Hur började han? När började Adam och Evas liv? Vi kan inte tänka oss att Gud skapade dem som vuxna, men som barn. Utan föreställningen att Gud uppförde sig som en gravid mor som därpå födde, gav näring och uppfostrade ett barn, så kan vi inte på ett logiskt sätt förklara existensen av formandet genom de tre efterföljande stegen av tillväxt. Om vi tänker logiskt, så passerade Adam och Eva genom spädbarnsålder innan de kom in i tillväxt och fullkomlighetsstegen. Detta är den himmelska lagen.

 Hur var Adam och Evas spädbarnsålder? Vi måste fortsätta utifrån konceptet att den osynlige Guden gav näring till ett barn vars bygynnelse var i en värld utan form och som kunde gå igenom den fysiska världens väg. (225-198,1992.1.20)

1.6. Vår liv

Eftersom samhället, nationen och världen vi lever i är långt ifrån idealet, så förekommer all sorts lidande och goda och onda har helt motsatta syften.

Om vi skulle ta ett stickprov från ett hundra män, så skulle det avslöja att hundra procent av dem kämpar och står emot deras omständigheter för att stå ut med deras dagliga liv.

 Därför saknar vi alla i våra dagliga liv, akut självförtroendet att vi kan avsluta det arbete som vi planerade på morgonen. Med ett bredare område av aktiviteter skulle vi ha behov av proportionellt mer drivkraft och beslutsamhet för att kunna föra allt till ett segerrikt resultat i vårt vardagsliv. Eftersom vi saknas detta, kan den dagen inte vara segerrik. Sådana dagar blir till månader och månader till år.

 Vi saknar också miljöer som är befrämjande för att uppfylla våra månatliga mål. För att avsluta en månad segerrikt, behöver vi drivkraften och beslutsamheten som är nödvändig för att uppnå ett genombrott, i att tackla både detaljerna och komplexiteten av den månaden. Utan dem, kan vi inte avsluta våra månadsaktiviteter segerrikt.

 För att vi ska gå igenom ett år segerrikt krävs av oss att vi har den kämparanda eller drivkraften som kan stöta undan alla dessa utmaningar under 365 dagar. Vi kan därefter fira det år segerrikt. Om vi lever ett år på detta sätt och fortsätter i denna riktning, kommer vi slutligen uppnå tio och därefter tjugo och därefter trettio år och det blir slutligen vår livsväg. (31-30, 1970.4.12)

 Människor som bor på jorden i dag kan inte fly från tidens tvång. Det har varit sant genom historien. Individer, familjer, stammar, människor, länder och världen flyttas inom sfären av tid.

 Varhelst människor existerar, finns det alltid något mål som kan uppnås. Vi ska fokusera på ett sådant mål för tio, tjugo, trettio, sjuttio år och, sannerligen, hela vårt liv. Ju större vårt mål är, ju starkare behöver vår inre förpliktelse vara. Om vi inte underhåller en inre beslutsamhet som kan överträffa målet genom en process som kallas tiden, kommer målet att bli ouppnåeligt. (31-149, 1970.5.24)

1.7 Det ursprungliga hemlandet som vi måste söka

 Du kanske inte vet om verkligheten av den andliga världen, men jag tycker om den speciella förmånen från Gud av att ha en klar inblick in i den okända världen. Grävandes till roten av den världen, så fann jag deras principer vara ganska enkla. I den andliga världen kan endast de som lever för andra i överensstämmelse med Guds universella principer, beträda de högre sfärerna. Världen som struktureras likt dessa linjer är det ideala himmelriket. Denna plats är det ursprungliga hemlandet som mänskligheten måste söka. Även om vi idag är flyktingar från vårt ursprungliga hemland och lever ett fallet liv, är vi ämnade att återvända dit. Gud var tvungen att skapa en väg för detta genom historiens förlopp eftersom vi inte kunde göra det själva.

 Detta är varför Gud lyfte upp många olika religioner. De är träningsplatser som han har riktat allt folk till längs vägen, oavsett deras ras, kulturella bakgrund, seder och traditioner. Religioner är träningsplatser för att utbilda folk att bli berättigade att återvända till det ursprungliga hemlandet.

Med de olika kulturella bakgrunderna i baktanken som spänner över fyra av världens hörn, så leder Gud mänskligheten in mot en enad värld av religioner som kan fortskrida mot högre mark.

 Vad undervisar religionen som vägleder människorna till det centrala ursprungliga hemlandet? Det är att leva för andra. Högt framstående religioner brukar betona denna princip, de undervisar oss till att vara artiga och ödmjuka, för att stå i positionen att upplyfta andra och för att leva för deras skull och till att tjäna dem uppoffrande. Allt detta fungerar för att ingjuta disciplin i oss för att lyda Himmelrikets lagar. (78-115, 1975.5.6) 

1.8 Vår högsta bana i livet

 Hur bör vårt liv vara? Det är vägen av att äga Guds kärlek. Att äga Guds kärlek är livets högsta och slutliga destination. Allihopa, män och kvinnor, måste gå denna väg. Våra liv måste leda oss till den oändliga kärlekens Gud. Den största livet består av att finna Guds kärlek genom att korsa över dödens bergstopp tio- och även hundratals gånger och att fortsätta sökandet även efter döden.

 Vad är slutpunkten av våra begär? Det är att äga Guds kärlek. Även om vi säger att vi äger Gud, om vi inte kan äga en kärlek inom Honom som är mer dyrbar, kan inte Guds bli vår. Således, måste vi äga Guds kärlek. Om vi bara äger Guds kärlek, skulle det därefter vara helt acceptabelt, även om Han inte var närvarande. När hans kärlek blir min och min kärlek blir Hans, blir det inre och yttre ett för den första gången. En nation som baseras på sådan kärlek blir ett idealt hemland utan över- och underklasser.

När vi ligger i kärlekens plats, känner vi att det finns ingenting under solen som inte är godhet och som finns för vår skull. Eftersom Guds kärlek är på detta sätt att, den himmelska världen, som är människans destination, nämligen Himmelriket, är en plats fylld av kärlek. (39-210, 1971.1.10)

1.9 Födelsens standard och livets standard

1.9.1.Den felaktiga födelsens standard

 Människor i dagens värld som stoltserar med deras härkomst och ståtar med deras rang för att markera social skillnad, är omedvetna att deras födelser befläckades andligt. De vet inte att de var födda med Satans; Guds fiendes, kärlek, liv och släktlinje. Detta är ett allvarligt problem.

 Tack vare Fallet, har människorna fötts från Satans kärlek som fortplantats till deras föräldrar. Satans blod har fortsatt ner till våra mödrars och våra fäders liv ändå fram till oss i nutiden. Frukten av dessa tre är dig. Som sådan, så tillhör alla den sataniska blodslinjen. Med andra ord, Satans blod rinner i dina ådror. Därför, skördar han automatiskt sin ideala frukt medan Gud strävar för att frigöra alla män och kvinnor och för att omforma dem till ursprungligt rena och perfekta människor. Ni började alla från Satans kärlek och är födda från hans blodslinje.

 Eftersom er start var helt fel, måste ni gå tillbaka till den ursprungliga punkten. Eftersom vi har vårt ursprung från falska föräldrar, måste vi att gå tillbaka och starta igen från Sanna Föräldrar. Hur allvarligt är inte detta? Det är nödvändigt att på nytt ärva Guds kärlek, liv och släktlinje.

 Det är därför, när du mottar Välsignelsen, då genomgår du ceremonin för att ändra släktlinjen. Du måste tro på detta mer än på ditt eget liv. Bara för att det är Enighetskyrkans ceremoni, bör du inte se det som någon vanlig ritual. Det är som en underbar drog, ett motgift, för att omvandla det döda till liv.

Våra förfäder begick ett så gravt fel så att otaligt många människor föll offer för sådan grymhet genom den mänskliga historien. Med den vetskapen, kan vi inte beträda samma väg någonsin igen! Vi betalade ett högt pris genom historien för att ha förevigat otillåten kärlek i den fallna andliga - och fysiska världen, med långtgående följder för individer, familjer, samhällen, länder och världen. (216-109, 1991.3.9)

 1.9.2. Livets standard

När talar om liv, menar jag evigt liv. Jag hänvisar inte bara till den andliga världen, men till ett liv som ska levas i all evighet. Varje individ skapades för att vara ett objekt till Guds kärlek. Du är objektpartnern till den eviga Guden och partnern i Hans kärlek. Gud hyser aningen mer av riktig kärlek än han värderar sig själv. Han är centrum för den fullkomliga sanningen och det eviga livet. Hans ideal är mer evigt och centralt än den ideala sanna kärleken. Den kärlekens partner är du.

Kärlekens attribut främjar enhet mellan partners. Sådan kärlek kan ena en nation. Således, kan den ena partnern göra sällskap med den andra partnern i varje position och följa anspråkslöst. Du kan ärva Guds hela lycka och även hela hans hjärta. Jag gick igenom en bedrövligt lidande väg för att upptäcka detta och står nu på det fundamentet. Det är sublimt och upphöjt och kan inte utbytas för något: det är en fantastisk nåd. Därför står jag, i samma position tillsammans med Gud. Jag delar den eviga positionen av sann kärlek. Andevärlden är i en annan dimension än denna inskränkta jordiska värld. Vi kan inte röra oss fritt inom det jordiska gränsområdet, men eftersom andevärlden är på ett högre dimensionellt plan, kan du göra vad vill där; du kan hoppa över tid. Om du önskar något som baserad på kärlek, kan du ha allt när som helst, överallt. 

 Vi skapades ursprungligen som eviga varelser. Om vi blir eviga varelser av sann kärlek och går till andevärlden, kommer vi att bli fria. Det första av livets standard är standarden av godhet och ondska, det andra är startpunkten och det tredje är evigt liv. (216-107, 1991.3.9)

Sektion 2. Människors status och karaktär 

2.1 Guds syfte med att skapa människan

Varför skapade Gud människan? För det första, var det för att Gud skulle stå i positionen föräldern. Förälder, är emellertid osynlig även i andevärlden. Det finns ingen modell. Således, för att bli föräldern över människor med en form, måste Gud ha en form. Annars, kan han inte vara i centrum.

 För det andra, en vertikal linje som är endimensionell skapar inte ett område; reproduktionen kan inte äga rum i andevärlden. Ett stort område eller utrymme kan endast utvecklas horisontellt baserat på en vertikal axel som har en 360 graders vinkelrätt rotation.

 För det tredje, var det för att upprätthålla kärlekspartnerns eviga sfär. Det var inte endast Adam och Eva som skulle vara Gud partners. Adam och Evas barn skulle stått i positionen av Guds partner, precis som deras föräldrar gjorde. Därför,skapade Gud människor för att betjäna deras position som hans partners för all framtid.

 Både Adam och Eva kallade Gud, "fadern". Skulle deras barn kalla honom för farbror eller farfar? De skulle kalla honom för fadern. Ordet partner antyder på jämställdhet. Vi måste föröka Guds kärlek horisontellt och göra dess kärleksvärde fullkomligt. Värdet av fullkomlig kärlek är ett enda. Det är jämställdhet.

För att repetera, för det första, behövde Gud en form eller en kropp, nämligen den som en förälder. Han tog den formen för att uppenbara Sig själv som Adams fader. För det andra, behövde Gud ett produktionscenter för medborgarna i Himmelriket. Som sådan, är makar och hustrur fabriker. Om man använder den analogin, skulle det vara bättre att koppla in massproduktion eller en småskalig produktion? Massproduktion är bättre. Genom att automatisera dessa fabriker skulle det samlas och packas till Himmelrikets kapacitet. Det är varför kvinnor skapas för att föda många barn. (222-337, 1991.11.7)

2.2 Människor som medlare mellan de andliga och fysiska världarna

 Gud skapade alla ting och människan. Allt började med Gud i centrum. Genom att skapa människor, önskade Han att se själv i förening med mänskligheten och alla saker i position av jämvikt; sådan var Hans vilja i skapelsen. Det fanns Gud och det fanns den skapade världen och människan som stod emellan dessa. Som sådan, fungerar människor som medlare mellan den andliga världen och den fysiska världen. (67-143, 1973.6.1)

2.3 Kropp och sinne och det andliga jaget

Det Kosmos som vi lever i idag, har två axlar: en synlig axel och en osynlig, som skapar en dubbel struktur. Objekt kretsar runt subjektet, som roterar själv, liknande givandet och tagandet mellan sinne och kropp. Alla varelser existerar enligt denna princip. I den fallna världen i dag, måste på samma sätt, denna axel nollställas i överensstämmelse med återupprättelsens väg.

 Vad är centrum i en människas kropp? Det är sinnet. Kroppen kretsar runt om sinnet och flyttar sig enligt dess befallning. När sinnet uppmanar kroppen att gå österut, måste den göra så och detsamma i motsatta riktningen. Kroppen kan inte flyttas på dess egna infall. (136-13, 1985.12.20)

Vi har både sinne och kropp. Ovanför vårt sinne är vår själ och ovanför vår själ finns Gud. Vi kan endast göra oss själva fullkomliga genom att fullständigt bli ett med Gud. Trots att vi är begränsade enheter, representerar vi all historia och alla framtida öden och är därför ägare av allt kosmiskt värde. (4-267, 1958.8.3)

Människor måste lyssna till sitt sinne i sökandet efter deras öden. Detta är himmelsk lag; Gud straffar de som inte lyder vad deras sinnen befaller. Allt igenom historien, har Gud undervisat oss som lever i överensstämmelse med vårt samvete och inte snärjas av ondskans materialism. Motsvarar då vårt samvete den himmelska lagen till ett hundra procent? Det gör den inte, tack vare de oändliga barriärerna som blockerar det. Förut var porten till himlen en labyrint av utmaningar. I den kristna benämningen, är det domens portar. Den nuvarande trenden av denna tanke visar en tid av skräck, osäkerhet och kaos. Det är en tid som människor inte kan hålla sig kvar i centrum hur hårt de än försöker.

 Vi bör inte låta oss själva betungas av materiella ting. Varför inte? När Gud skapade mänskligheten med ett fysiskt jag och ett andligt jag, så var själen i centrum. (4-269, 1958.8.3)

 2.4 Fulländad rörelse och resonans

Resonans betyder att vibrera med samma frekvens. Vårt inre jag, som lever i en evighet och vårt yttre jag, som lever i Himmelriket på jorden, bör kunna vibrera genom att centrera på kärlek. Vid resonans, så sammanstrålar ljudvågor och flätas samman, samtidigt som det svänger runt om dess kärna. Likväl, när det andliga och det fysiska jaget harmoniserar tillsammans med Guds kärlek, så integreras de andliga och fysiska cellerna i en perfekt rörelse med varandra.

När våra ögon därför fungerar, kan de se allt i himlen och på jorden. Detta är, därför att de är integrerades i en perfekt rörelse. Är det inte samma sak som med en mikrofon? Om dess kapacitet är bra, ska den genljuda till ett hundra procent. När vårt fysiska och andliga jag på motsvarande sätt, blir ett och uppnår ett flyktigt stadium genom styrkan av kärleken, så måste himmel och jord, Gud och alla andra svänga förstående. (171-102, 1987.12.13)

Den mänskliga delningen sinne-kropp, gäller män och kvinnor. Betrakta att en man och en kvinna båda har ett andligt jag såväl som ett fysiskt jag, tillsammans representerar de faktiskt fyra enheter. Delat blir de fyra människor. Hur blir dessa separata fyra enheter en? Varför skapade Gud fyra människor på så sätt? Med Guds sanna kärlek som deras centrum, så kan de uppnå en perfekt förening.

Nii äger alla en själ som vi i Enighetskyrkan kallar för det andliga jaget och det fysiska jaget. Det andliga jaget, som är osynlig inför våra ögon, existerar verkligen. När blir då ditt andliga och fysiska jag ett? Detta är problemet. Det är samma med en stämmgaffel: när du slår en av dess skänklar, så vibrerar de andra klorna på samma frekvens.

På liknande sätt, när Guds kärlek agerar på vårt sinne, så reagerar vår kropp automatiskt. Med detta faktum, är det inte Guds vishet, makt eller storhet som kan få sinnet och kroppen till full resonans, utan endast Hans kärlek. Vad är i fokus, i den ideala riktlinjen, som dina fem fysiska sinnen och dina fem andliga sinnen sträcker sig långt fram för att nå? Det är varken Guds styrka eller hans vishet. Hans kärlek är i fokus och riktlinjen för allt. (138-254, 1986.1.24)

Sektion 3. Det väsentliga i livet

3.1 Själen är det väsentliga i livet

Där det finns en kärna, så måste det finnas något ömsesidigt liknande som kan kretsa runt den. Som elektroner kretsar runt om protoner, är människor avsedda att kretsa runt Gud. Gud kan fullfölja återupprättelsens plan och arbete eftersom människans sinne, som likt en elektron, naturligt relaterar till kärnan av Guds sinne, som kan liknas vid protonen.

När vi finner sanningens ord, kan vi känna Guds liv pulsera och känna harmonin av Hans kärlek. På motsvarande sätt, genom att söka Guds liv och älska genom sanningens väg, blir vi människor av värde.

Sanningen är evig och oföränderlig. Hur kan vi därefter finna sanningen samtidigt som vi måste skilja mellan det goda och det onda i denna fallna värld? Vi gör det genom att undvika själviskhet och genom konstant självutplånande.

Bibeln undervisar oss att de som höjer sig själva till skyarna kommer förödmjukas och att de som är ödmjuka kommer att höjas till skyarna (Matt. 23:12; Luk. 14:11; 18:14). Vi är i grunden andliga.

När du därför går till andliga världen, kommer du djupare förstå att kärnan av att vara människa är att leva för andra. Varför fortsätter då människan att leva ett själviskt liv? Det är för att all mänsklighet blev förbunden i samma blodslinje som ängeln, med namnet Satan, som stred mot den himmelska lagen. (2-137, 1957.3.17)

 Vi måste nu äta andlig mat. Vilket bör vara mer smakligt: fysisk mat eller andlig mat? För att fortleva och stå på Guds sida, behöver ni utbilda er själva för att tycka om smaken av andlig mat mer än fysisk mat. Smaken av ett liv som centreras på andlig kraft skulle vida överskrida det liv som baseras på fysisk makt. (131-210, 1984.5.4)

 Meningen med Herren över hela skapelsen

 Vad betyder termen herren över hela skapelsen? Vem är herren över hela skapelsen? Några säger att människan är det, men den grundläggande skaparen är Gud. Vi vet alla att andar finns. Alla vi har andar och, eftersom vi är ledarna bland andarna, i slutanalysen, är vi alla skapelsens herrar direkt förbundna till Gud. Människor kan inte bli hela skapelsens herrar själva. Hur kan de, som är skapade varelser, bli herrar över hela skapelsen? Alla skapade varelser är resulterande varelser; som Skaparens motpart, som sådana kan de varken med hjärtat kontakta med eller äga ursprunget, utan snarare existerar för bli besatta av det.

Klart är att vi, alla är resulterande varelser. Herrar över hela skapelsen jag hänför till, är de som upptar den centrala positionen i andevärlden. Jag talar om det ursprungliga påtänkta enhetliga förhållandet mellan Gud och mänskligheten. Herrarna över hela skapelsen är i positionen av att kommunicera med Gud.

Även om människor kallas herren över hela skapelsen, är inte alla kvalificerad att vara en. De som lever ett individualistiskt liv är olämpliga att gå med i klubben över hela skapelsens herrar. Och de, som har utmärkt sig själv genom att söka den stora godheten, är valbara. Gud söker till att fullborda Hans önskemål genom sådana människor. När det händer vems himmel kommer den att bli? Inte Hans utan deras. (32-136, 1970.7.5)

Hur bör människor leva? Evigt. Genom att leva några åttio år i denna onda värld, kan vissa människor inte se någon skillnad mellan döden av en myra och det av en människa; dock finns en skillnad. Vi är olika därför att vi är andliga varelser. Hur kan det vara så att vi kan bli herrar över hela skapelsen? Det är för att vårt sinne inte åldras; den är tidlös och bär därför den högsta auktoriteten. Alla andra ting genomgår förändring; även äkta guld förvittras (159-277, 1968.5.19)

Baserat på den principen kan vi kalla oss själva herrar över hela skapelsen? Det är varken pengar, inte heller kunskap, eller makt, utan snarare Guds sublima kärlek (210-308, 1990.12.27)

3.3 Det Inre och yttre jaget

Vad är det ursprungliga ödet för mänskligheten? Det är att uppleva glädjen att dela fullkomlig kärlek, inom Guds absoluta kärleks herravälde och att visa värdet av att prisa och respektera. Mänskligheten uppstod bland den fullständiga föreningen och harmonin mellan himlens och jordens öden. Följaktligen, har vi ett osynligt sinne och en synlig kropp. Om vi hade varit födda enligt vårt ursprungliga öde, skulle vårt sinne och vår kropp vara delade i konflikt eller skulle de vara i fullständig förening? De skulle vara i fullständig förening.

Ditt inre och yttre jag är i konflikt. När ska denna konflikt avslutas? Efter tio år? Eller ens inom tiden när du dör? Om Gud hade skapat människor på det här sättet, då skulle Han inte vara en Gud med ett enda syfte utan en Gud med dubbla syften. En sådan Gud skulle bli en kaotisk gud. Alla lagar av universum följer systematiskt ett distinkt syfte utan att syfta åt olika håll. Från det perspektivet, vet vi att vi inte ursprungligen är skapade på det här viset. Låt oss, därför lägga vår kropp åt sidan och finna vårt ursprungliga sinne. (44-194, 1971.5.7)

Vad är viktigare, vårt fysiska jag eller vårt andliga jag? Inte köttet, utan anden. Vårt kött har ett eget liv som i genomsnitt uppgår från sjuttio till åttio år, inom den inskränkta sfären av tid och rum, innan det försvinner in i ingenting. Men vår själ har kraften som överskrider både tid och rum. Därmed är det vårt ursprungliga syfte för att känna igen vårt historiska ansvar och att uppfylla det.

Oavsett hur bra du lever fysiskt, kommer vi till slut alla att dö. Våra kroppar kommer ändå att förgås. Det är så vi är skapade. Vad är viktigare: andliga standarder eller fysiska standarder? Våra liv är inte menade att baseras på fysisk standard. Köttet finns för sinnet och omvänt. Fastna inte i slentrian i en icke-kyrkligt livsstil. Ni måste bli enheter som förenar sinnet och köttet i en position för att rädda köttet och börjar från en position av ett högre värde. (20-324, 14.7 1968)

3.4 Syftet med livet på jorden är att fullkomna sinne-kropp 

Vad är syftet med Viljan? Det är att fullkomna människan andligt och fysiskt. Individuellt, föreställer vår själv det förflutna p nutiden. Båda världarna invaderades. Vi behöver erövra den närvarande sataniska världen fysiskt och den förgångna sataniska världen andligt. När du vinner över dåtiden och nuet genom att försvara standarden över sinnet i fråga, välsignas din framtid. (73-96, 1974.8.4)

Vi behöver känna till att det är den fysiska världen, inte den andliga världen, som är subjekt. Den fysiska världen, inte den andliga världen, är subjekt när det gäller att uppnå fullkomlighet. Fullkomligheten av den fysiska världen omfattar både fullkomligheten av de andliga och fysiska världarna. Således, är livet på jorden dyrbart. (91-177, 1977.2.6)

Sektion 4. Det ädla livet på jorden

4.1 Livet på jorden är för att förbereda oss för livet i den andliga världen

När Gud skapade mänskligheten och all ting och förkunnade godhet, ämnade Han att de inte skulle slåss mot varandra. Religionen undervisar oss att gå till anfall mot vår kropp och göra så att den följer vårt sinne. Vi måste korsa över från ondskan till godheten.

Den fullständiga segern av vår kropps betyder att även Satan har fullständigt utrotats och underkuvats. Vi kan bara gå till himlen, när vi har underkuvat Satan. Vi kan inte erövra Satan utan en fysisk kropp. Detta är därför att missödet som drabbade våra kroppar uppstått på vår jord och måste därför botas på jorden. Om inte vi utför våra utsedda uppgifter på jorden, kommer vi sluta i det eviga helvetet. Omvänt när du triumferar på jorden och står på den himmelska sidan av godheten, kan du gå till det eviga Himmelriket. (65-293, 1973.2)

Livet på jorden är kort. Vi lever inte länge. Om ni insett detta, skulle era timmar bli för dyrbara för att spenderas på att sova och att äta. Äta, sova och leka i farten. Ju mer ni lever ett sådant liv, ju större välsignelse mottar ni; mer än något annat i stora vida världen. (80-225, 1975.10.23)

Även om vår livstid på jorden kan begränsas till åttio år, är vår slutstation världens altare. På detta sätt, representerar våra ägodelar skapelsen som tillhör världen, våra kroppar är kropparna av allt folk i världen och våra sinnen är sinnena av allt folk i världen. Ett sådant hjärta är ett med Gud. Alla dessa förenas till att skapa ett altare. (75-165, 1975.1.2)

Saker händer inte av en slump. Förberedelsen är aldrig lätt. I ljuset av en livstid, är barndomen tiden att förbereda sig för tonårstiden. Början av livet är tiden att förbereda sig för bli gammal, som i sin tur är tiden att förbereda sig att gå till andevärlden. Vår livstid är en period av utbildning under vilket vi genomgår en process som förbereder oss att få en universell personlighet. (147-188, 1986.9.21)

Vi lever i denna värld; ändå är det inte den enda världen som existerar. Det finns också en andlig värld. Denna värld och andevärlden bör integreras istället för att separeras i två världar. Var är platsen som vi ska gå till och leva?

Genom att leva fysiskt på jorden, inleder vi naturligtvis processen för den eviga världen. Vanliga människor, är helt enkelt födda in i denna värld, går igenom ungdomen, börjar deras vuxna liv och deras åldrande. Deras liv passerar likt solnedgången. De som förstår andevärlden inser att en livstid bara är ett flyktigt ögonblick i jämförelse med det eviga livet efter döden. Eftersom det är så, tjänar vår livstid till att förbereda oss att välkomna evighetens värld.

Elevernas prestation fastställs av skolan. En norm baseras på antalet poäng de förväntas att samla på sig under ett akademiskt studieår. Om eleverna uppnår ett mindre förväntat resultat, så uppnår de inte motsvarande nivå i likhet med vad skolan satt upp. Allt kan mätas med hjälp av någon norm. Vårt liv i den fysiska världen är liknande perioden som när vi förbereder oss själva att uppfylla de uppsatta normerna som sätts upp av skolan. Vi strävar för att samla ihop bedrifterna av en hel livstid. Med andra ord, så mäts vårt liv mot måttstocken som bestämmer i vilken mån vi har uppfyllt vårt ansvar. (140-121, 1986.2.9)

Smält inte allt för din egen skull, utan för Guds skull, din nation, stammen, familjen och trolovade. En självcentrerad livstid är åtföljt med bekymmer. Omvänt, får alltid osjälviska personer vänner. Om du hela tiden ägnar dig andras välstånd till den grad att du tömmer dig själv, så blir du till vakuum och sanningen kommer in i dig. (203-101, 1990.6.17)

 Vad är stoltheten i vår Enighetskyrka? Det första är sann kärlek och det andra är Sanna Föräldrar. Dessa benämningar finns endast i Enighetskyrkan, inte i ordboken. Det tredje är sanna barn och det fjärde den sanna stammen. Dessa förbinder till våra fyra huvudsakliga mål. (203-103, 1990.6.17)

4.2 Det värdefulla i vårt liv på jorden

Om du befrias, så befrias Gud. Om din familj befrias, så gör den himmelska familjen det också. Den är samma sak med himmel och jord. Enligt, det bibliska skriftstället, "Vad du binder på jorden skall vara bundet i himlen och vad du löser på jorden skall vara löst i himlen.", det belyser enheten av den dubbla strukturen.

 Förstå värdet av dagarna som du kan göra bruk med din kropp. De ger oss vårt enda tillfälle att använda våra kroppar för att återupprätta Gud och universum och för att förena världen. Fullständigheten av Gud och hela skapelsen kan inte utbytas med värdet av livet på jorden. Varför? Därför utan människans existens fysiskt på jorden, skulle Gud och universum kombinerade tillsammans fortfarande inte var komplett. Förstå hur dyrbar människokroppen är. Vi kan inte byta vårt fysiska jag även för universum. Det är i detta ljus vi förstår den bibliska versen, " Och vad hjälper det en människa, om hon vinner hela världen, men förlorar sin själ?" Eller "vad kan en människa ge i utbyte mot sin själ?" (91-190, 1977.2.13)

Den genomsnittliga livslängden överskrider inte åttio år. Inom det korta utrymmet av tid som tilldelades oss, måste vi få ett grep om alla historiska sfärer som flätades samman av godheten som var intrasslade i historien. Inse vidsträcktheten av sfären av godhet som vi ska utforma en förbindelse med under vår korta tid på jorden, vårt sinne och vårt samvete måste enträget söka framåt. Om vi dör, kan vi inte göra det. När vi fortfarande lever, låt oss finna vårt ursprungliga hemland och återställa suveräniteten av vårt hemland. Endast genom att tjäna den himmelska härskaren och leva i hans land kan vi beträda Guds kungarike i himlen. (155-25, 1964.10.6)

Andevärlden är oändlig och evig. Hur skall vi leva våra liv för att kunna gå dit? Vi behöver återställa ordningen medan vi lever. Det finns inget annat tillfälle att räta ut saker. Ett självcentrerat sätt att göra detta finns absolut inte. Om det gjorde det, skulle Enighetskyrkans Pastor Moon aldrig ha lidit som han gjorde. (59-50, 1972.7.2)

Principerna som framförs av Enighetskyrkan är den enda och riktiga vägen att gå även efter perioden av ett årtusende och tio årtusenden. De som misslyckas att fullborda detta, under deras livstid, måste stå för konsekvenserna när de går till den eviga andevärlden. (135-296, 1985.12.15)

4.3 Vanorna är viktiga

Låt oss, avsäga våra vanor från den sataniska världen och instifta Guds nya ordning . (213-19, 1991.1.13)

Det är mycket svårt att bryta en vana. Sedan vi levt i den sataniska världen fram tills nu, har ni haft självcentrerade vanor; dessa hårdnar och torkar som cement, som även blir djupare inrotat än beroendet koreaner har för kimchi (inlagda grönsaker), doenjang (söjaböne deg) och kochujang (tjock sojaböne deg som är blandad med röd peppar).

Det är ett historiskt faktum. Efter uppkomsten av djävulen, har våra vanor blivit mycket djupt rotade. Hur utrotar vi dem? Hur djup grop du än gräver, så kan du inte komma till roten av detta allvarliga problem. För att gå till himlen, behöver man byta ut alla de tidigare vanorna mot Gudscentrerade vanor. (213-19, 1991.1.13)

 4.4 Standarden för livet på jorden

Mitt liv är till för att leva för Gud och världen. Fundera inte på att leva för dig själv. Lev för Gud, Sanna Föräldrar och mänskligheten. Sann kärlek är oumbärlig för dig när du bildar fundamentet av de fyra positionernas grundval med dig själv i centrum, för att förena Gud, Sanna Föräldrar och mänskligheten. Gud önskar sann kärlek. Sanna Föräldrar önskar sann kärlek och hela mänskligheten önskar sann kärlek. Ni bör bli människor som kan överta det sanna universumet centrerad på sann kärlek. Vi behöver ha detta i konstant åtanke.

Därför, måste vi utvärdera graden som vi har levt enligt den himmelska standarden tills nu. Ni bör bli människor som representerar mänskligheten, Sanna Föräldrar och Gud. Människor som lever enligt detta sätt kommer inte bli inskränkta av någon gränslinje när de går fritt mellan andevärlden och varsomhelst på jorden. Om du önskar att äta middag tillsammans med tusen vänner, är en sådan erfarenhet endast möjlig i en värld av kärlek. När Gud utövade sin kapacitet som Skaparen, gjorde han det centrerad pärlek. I andevärlden, när du förenar med sann kärlek, kan du styra och skapa allt. Det är vår ideala hemort. Om ni inte gör en förbindelse med sann kärlek, kommer allt vara förgäves. (147-115, 1986.8.31)

4.5 Allt spelas in genom vår fysiska kropp

Om mer än två tredjedelar av ditt liv har varit obeskrivlig bedrövligt, kunde du radera det? Du kan du inte. Dessa erfarenheter förföljer dig. (34-139, 1970.8.30)

Vi behöver gottgörelse för återupprättelse. Återupprättelse är också omskapelse. Ni bör lämna ett värdefullt liv. Några människor säger att när de blir gamla kommer de börja tro på Jesus, dö och därefter gå till himlen. Men när vi blir gamla är det svårt att rätta till allt. Därför, ju yngre desto bättre: det är mer värdefullt för dig att veta sanningen vid en ålder av femton snarare än vi en ålder av tjugo och även bättre om du får veta sanningen från spädbarnsåldern.

Är vattnet inuti din kropp rent eller smutsigt? Den skulle innehålla sand och pärlor. Efter en hård nederbörd, blir floder och bäckar nersmutsade av all allsköns avskräden som flyter i dem. På samma sätt, är ni alla fyllda av alla sorter av föroreningar. Därför behöver ni gå i genom den omrörande och ansträngande processen av ett filtreringssystem. Var inte egoistiska annars skapas en blockering. Om överdrivet mycket smuts hopas sig, blir filtret täppt och vattenflödet stoppas.

Har ni någonsin tänkt tanken att ni kommer kontrolleras av en andlig röntgenmaskin när ni går till andevärlden? Gud behöver människor som har passerat genom det filtret. (97-60, 1978.2.26)

4.6 Livet på jorden är mycket viktigt

I den andliga världen kommer ni att leva i en sfär under övervakning och vänta där något årtusende.

Nivån av era Välsignade Familjer är helt olika, ni går till platsen som motsvarar er nivå och stannar där väldigt länge. Därefter kommer dina förfäder och söner och döttrar att anklaga dig med ordstävet, "Varför gjorde du det?" Varför gjorde du inte bättre ifrån dig? Vad är detta? Tiden som ni spenderar på den här platsen beror på nivån av era prestationer. Det är inte en lätt sak. Det är därför ni måste uppfylla allt på jorden. Ni måste göra allt som jag berättar för er.

En skruv behöver en mutter för att sitta fast säkert. Endast när muttern passar kan den sitta fast. Förstår ni? De måste passa.

Hur viktigt är livet på denna jord? Det är ett ögonblick som bara återkommer en gång. Jämfört med evigheten, är livet på jord endast en prick, ett extremt kort ögonblick. Det är oansenligt. Ni måste gå bortom ert fysiska liv och förbereda er för andevärlden.

Ni måste alltid vara kompetenta att kontrollera och erövra allt genom att stå i centrum med en sådan konventionell filosofi. Utan att göra så kan ni inte uppnå individuell fullkomlighet. (207-99, 1990.11.1)

4.7 Att använda våra fysiska jag för att fullborda vår del av ansvaret

Du måste tänka på Gud och Sanna Föräldrar i ditt liv. Genom att göra så, kan ditt sinne och din kropp stå inom ett harmoniskt, stabilt och en fullbordad sfär genom kärlek. 

De som levt på ett sådant sätt förut kan göra samma sak i andevärlden. Det finns ett utvidgat inre liv på jorden. Nivån av utvidgningen av ditt inre liv kommer arr komma ut på ytan i andevärlden.

Sedan kärleken är internaliserad, är Gud och människor som en av kroppens celler. Andevärlden är världen där du kan bli en av de cellerna. När du beträder ett sådant tillstånd, kommer Gud helt säkert in i ditt hjärta. När du ropar, Gud! Kommer han att besvara ditt hjärta, Vem anropar mig? Vad är det? Med andra ord, är det en värld som du lever tillsammans med Gud.

Därför, är din del av ansvaret mycket viktigt. Det är därför jag etablerade principerna om att ta ansvar. När du ser dig själv i spegeln på morgonen, bör du betrakta hur du, som en man eller kvinna, ska fullborda din del av ansvaret. Det är en allvarlig angelägenhet.

Dina fem sinnen kommer att bli hänförda av kärleken de når efter att de ha utfört din del av ansvaret. Alla dina sinnen verkar inom en påtaglig sfär av kärlek. (218-128, 1991.7.14)

 För att utföra din del av ansvaret, vad bör du göra? Vad bör ni göra för att bli människor som kan fullborda deras del av ansvaret? Ni bör stå i positionen att förneka allt som var fött från den emotionella anslutningen till Satans släktlinje. (139-249, 1986.1.31)

 Vad händer när en person går till andevärlden? Han blir Guds kropp. Adam blir Guds kropp. Detta är vad Jesus ansåg när han sade, Fadern är i mig. Den första korintierversen, "Vet ni inte att ni är Guds tempel? bekräftar att kroppen är det heliga templet där Gud bor; det är Hans hus."

 Hur, kan du likna Gud? När du når den fulländade nivån genom din del av ansvaret, lever Gud inom dig och skapar en enhet mellan dig och Gud.(130-21, 1983.12.11)

Sektion 5 Välsignelsen och Evigt Liv

 5.1 Varför vi behöver veta om utfärdandet av evigt liv

Varför förstörs familjer i denna värld? Varför förblir mödrar, fäder och barn fiender? Det är för att det inte finns någon sann kärlek. Det mest viktiga är evigt liv, men människor vet inte om att andevärlden existerar. Om du visste att du levde för evigt, skulle du inte begå ett brott även om andra befallde dig att göra det. Du skulle inte leva för din egn skull, om även andra befallde dig. Ovetande om detta, oavsett du tror på Kristendomen eller någon annan religion, kan du aldrig gå till himlen, Guds ideala värld. Du kan inte gå dit, utan att ha investerat i sann kärlek och liv. (205-261, 1990.9.9)

Om vår kyrka beväpnas med Principerna, kommer utfärdandet av evigt liv bli klar. Om det inte förbands till detta utfärdande, skulle även en social revolution vara omöjlig. Ingen önskar att hamna i omständigheter av större fattigdom och fördärv än de han eller hon lever för närvarande i.

 Om vi närmar oss saker från perspektivet av evigt liv, kan vi emellertid övervinna alla livsvillkor. Det är varför religion är så underbart. Frågan om evigt liv hänger på detta. Om du ordentligt upprättar begreppet av evigt liv, så kommer allting att bli bra. Tills nu, kunde religioner inte smälta eller övervinna deras kulturella bakgrunder som flätades samman med deras vanor. Varför inte? Det var för att de inte kunde upprätta begreppet av evigt liv.

Varför skakas de kristna om deras omständigheter ändras? Det är på grund av deras begrepp om evigt liv. De har inget förtroende angående den viktiga frågan. Till frågan huruvida kan de lägga ner sina liv för att övervinna sina omständigheter, ser vi dem återfalla i ett liv som mestadels tillfredsställer deras närvarande behov och som möter deras sociala åtaganden, samtidigt som de distraheras från alla riktningar. Om inte det riktiga begreppet om evigt liv inympas i dessa människor, kommer de att falla bort på halva vägen. Vad kan göra detta? Kärleken ensam kan göra detta. Endast Enighetskyrkan kan fullständigt utföra detta.

 Vägen av tro är inte förberedelsen för livet på jorden utan för det i den eviga världen. Människor som har denna övertygelse, kan ta vara på sig själva. När människorna når en ålder av fyrtio och femtio år och dagarna till deras död närmar sig, ju allvarligare de blir om frågan om evigt liv. Ju äldre de blir, ju mer allvarligare blir de.

 Vårt tänkande försämras när vi blir äldre, men, när begreppet av evigt liv inympas, blir vi allvarligare med åldern. I framtiden kan därför endast en religiös ideologi leda denna värld. Oavsett de föränderliga omständigheterna och våra dalar i vårt liv, så länge som vi bibehåller ett evigt sanningsbegrepp av evigt liv, kommer ingenting att vara ett problem.

 Därför, är meningen hur du kan inympa begreppet av evigt liv. Gud skapade Adam och Eva, som objekt av Hans kärlek. Det råder inga tvivel om det. Därför, bör vi leva som objekt xtill Guds kärlek. Ni måste inte endast tala om det utan också faktiskt känna förnimmelsen av det och erfara det djupt.

När du börjar inse den stora kraften av sann kärlek, skulle du fortsätta denna väg om även någon talar om för dig att inte till göra det. Om du därför endast kan inympa begreppet om evigt liv, så ska allt bli fullbordat. Genom att göra så, när den gör en logisk förklaring, genljuder det i ditt sinne och din kropp kommer att genljuda i harmoni på samma nivå. Tonårstiden är när sådana saker sker.

Standarden av den ursprungliga naturen, som ägde rum innan fallet, tillämpas fullständigt innan en ålder av sexton. Efter åren som ledde upp till åldern när Adam och Eva föll var opåverkad, den ursprungliga naturen för blev intakt. Därför, bör du bekanta dig själv med Gud under din tonårstid. Genom att göra så, kommer du att inse ditt oskiljaktiga förhållande med Honom. För att detta ska hända, behöver begreppet xom evigt liv inplanteras. Om endast detta gjordes, skulle den andra generationen i Enighetskyrkan inte gå någon annan väg, även om vi uppmanar dem till det. Därför måste vi rädda världen fort och ta alla till den himmelska nationen. Resultatet blir ditt. Din rang i den andra världen kommer beslutas enligt antalet människor som du tar dit in. Det är därför himlen är fullständigt tom nu. (230-22, 1992.4.15)

5.2 Vägen för evigt liv

 5.2.1 Vår livstid och frågan om evigt liv

Hur länge tror du att du lever? Alla tror att de antagligen kommer att leva upp till åldern av omkring sjuttio eller åttio; de funderar inte om de kan dö innan dess. Du önskar precis allt. Även om du tror att du kommer att dö när du är åttio eller hundra år, finns det inget sätt att veta om du kommer dö i morgon eller även i dag. Du kanske tror att eftersom att du är ung, kommer du åtminstone leva fyrtio till femtio år till. Du kan önska det. Garanterade Gud det till dig?

Du bör tänka på att du snart kan dö, kanske inom ett år. Därför, bör du göra alla förberedelser under denna korta tid. Du bör leva med sådana tankar. Ju kortare tid du tror dig ha du har, desto lyckligare blir du och mindre har du att förlora. Dina ärliga förberedelser under denna tid blir byggnadsstenarna av ditt hem för ditt eviga liv. Har du någonsin älskat Gud med en sådan kort tid i åtanke? Du önskar att bli en med Honom och att älska Honom, men det kan du inte. Gud säger till dig, "Älska Mig"!, Om du dör efter att ha levt på detta sätt, kommer du att bli ledaren av evigt liv.

Om du tänkte att du skulle dö två år senare, hur allvarlig du skulle vara? Du skulle börja besöka kyrkogårdar och delta i begravningsceremonier. Det är absolut nödvändigt att göra detta i ett liv av tro. Det är därför som de som försöker att förlänga livet kommer att förlora det och de som försöker att förlora deras liv kommer vinna det. Principen applicerar här. Om du funderar på att dö för Guds skull och för himlen under den korta tiden av ditt liv, kommer du leva för evigt

Inom samma princip, tänk efter hur tacksam en man skulle känna sig, om han tänkte att han skulle dö singel och ogift, men få en älskande fru innan hans död? Hur lycklig skulle en man, som dog, utan att gifta sig med någon, helt plötsligt återuppstod och kunde gifta sig? Vid vilken ålder kommer du dö? Vad skulle du göra om du behövde gå en omgående död till mötes under Guds befallning? Borde du lämna något bakom dig som Gud kan lovorda. Därefter skulle du känna att din tid är för dyrbar för att spendera på att sova och att äta. Du skulle inte ha någon tid att oroa dig om även du önskade det.

Med hänseende till betydelsen av livet och av evigheten, kan ni leva era liv med ett större värde ju mer ni funderar över era korta liv. Vilket värde kommer från att älska en individ, en familj och en stam? Det skapar en lärobok för att älska all mänsklighet. Det är en lärobok för att älska alla i andevärlden som överskrider tid och rum. (102-122, 1978.11.27)

5.2.2 Människor söker evigt liv 

Ett liv av tro består i sökandet efter världen av evigt liv. Tro innebär sökandet av Guds eviga kärlek. För att föra samman det eviga livet med den eviga kärleken måste ni finna den slutgiltiga destinationen där Guds glädje kan vara som er egen; detta är vägen av tro. Därför, är det viktigaste faktumet framför allt annat för en individ som lever ett liv av tro, graden som han eller hon kan leva ett liv med en progressiv kärlek och vitalitet.

 Värdet för dig som människa beror på hur mycket av alla förnimmelser, som du märker genom dina fem sinnen, som finns i förhållande till livet och kärleken. Därför, bör vi fundera igen om huruvida vi levt i ett samhälle med vitalitet och hjärtat av ökad kärlek. Om du inte står i en sådan position, bör du veta att du har stannat upp eller går bakåt. (32-18, 1970.6.14)

 5.2.3 Evigt liv och religion

 Människor har evigt liv. Religionen har inte försvunnit från jorden utan har utvidgat dess territorium alltigenom den vida världen genom att passera alla sorter av omständigheter, inklusive olika kulturella bakgrunder och sedvanor. Det är för att det centrala mänskliga utfärdandet handlar mer om evigt liv än om en persons jordiska livstid.

 Människor bör leva tillsammans med universum under deras liv. Även om livet är kort och uppgår endast till omkring hundra år, så försvinner det inte bara i slutet av ens liv. När du övervinner gränslinjen, kan du fortsätta att leva i en upphöjd sfär som går bortom gränsen för den globala byn som en gång fastställde våra begränsningar.

Även om verkligheten att vi har evigt liv kan vara hård, och om även det inte var fallet, bör vi ändå förkunna ett föreställt evigt liv för att sympatisera med och hjälpa mänskligheten som har levt jämrandes i mitt av allt lidande tills nu. Från detta måste vi sluta oss till att bilda en ideal nation som centreras på en föreställd Gud. På så sätt är religionen nödvändig. Därför, måste ni lösa betydelsen av Gud tillsammans med betydelsen av evigt liv. Alla dessa betydelser förbinds med varandra. (162-263, 1987.4.17)

 5.2.4 Varför vi bör leva evigt

 Som vilken sort av existens skapade Gud människor? Han skapade dem som objekt för Hans kärlek som kunde äga Hans absoluta och unika värde. Detta är ett fantastiskt faktum. Hur mycket värde har personer som lever dessa dagar? Det är endast värt några ören. Ursprungligen, skulle människor inte vara sådana värdelösa varelser. Deras värde var så dyrbart att liv inte kunde utbytas även för hela universum.

 Ryggraden för allt i den litterära världen i vår tid är kärlek. Människor är födda från, lever i och dör i kärlek. Emellertid, försvinner de inte bara. Eftersom Gud, står i subjekt, är evig, oföränderlig och unik, kan människor, när de kommer att stå i positionen som objekten för hans kärlek, att också leva för evigt. Teorin om evigt liv påbörjade från denna punkt; den började inte från livet. (142-143, 1986.3.8)

Vilken sort av person är en sann person? Det är en person som kan motta kärlek fullständigt i positionen av Guds barn genom att bli ett med hans insida och utsida. Vi kan säga att en livsföring av sådana människor är vägen av ett sant liv. Människor, vem de må vara, åtrår alltid det allra bästa. När du kämpar och når den högsta positionen, tillhör Gud dig och du tillhör Honom. Därefter, blir du Guds barn och du blir Gud Själv och således, kommer även universum tillhöra dig.

Om det finns något som Gud älskar och värdesätter högst, skulle Gud har skapat det för att kasta bort det efter han har spenderat en dag, tio år eller hundra år med det eller skulle det evigt vara med honom? Gud skapade det för att det skulle vara tillsammans med Honom för evigt. Så är det med mänskligheten.

Människor bör leva evigt därför att de är objekt partner av den fullkomliga Guden som kan känna glädje från dem i fullkomlig kärlek. Om Gud skulle gilla dem för en eller två dagar, tio år, eller hundra år och därefter kastar bort dem, skulle det inte vara kärlek. Ju mer du älskar någon, desto mer vill du vara med den personen. Fanns det inte en man, som förblev singel efter att hans älskade fru dog och bar alltid hennes näsduk? Nehru från Indien förlorade sin hustru när hon var ung. Han bar alltid på en ros resten av hans liv därför att hans fru älskade rosor.

 När Gud därefter skapade Hans mest dyrbara son och dotter, tror du han skapade dem för att förgås efter hundra år eller så? Nej och därför är det en grundprincip att människor lever för evigt. För att leva för evigt, måste vi stå på fundamentet av en handling där starka krafter kan sändas ut. Ju fler dagar som därför passerar och ju mer kärlek som ges och mottas, istället för att förbrukas, blir kärlekens kraft starkare och större. Livet kommer inte endast sluta i lycka men kan utvidgas till en obegränsad lycka. En sådan värld är nationen som vi idealiserar och där Gud vistas.

Önskar du dig ett evigt liv? Även om det kanske är oklart, önskar du dig ett evigt liv. Om du har något som är dyrbart, kommer du ta det med dig när du söker en fristad eller inte? Du skulle ta den med dig. Skulle du vara stolt över det eller inte? Du skulle vara stolt över det. Kommer ni sluta att vara stolta över det efter en dag eller två? Nej.

När du håller på att dö, vill du lämna det till dina ättlingar för evigt. Det är samma sak för Gud. 

Om Gud är evig, fullkomligt väsen, kan hans objekt partner som Han älskar också leva evigt. Det är därför människor har längtat efter ett evigt liv sedan urminnes tider. Därför, kan Gud den Fullkomliga Varelsen, inte hjälpa att söka efter en älskande son och dotter som äger värdet av evigt liv. (39-342, 1971.1.16)

Vi människor liknar Gud som hans mästerverk. Eftersom Gud är evig och bör vi också ha en evig natur, vårt hjärta åldras inte. Därför bör människor leva för evigt. Endast när de lever evigt kan de ha värdet av existens som mästerverket.

Därför, är människor skapade för herren över hela skapelsen. Själen kommer härifrån. Människor bör leva evigt. Därför, kan vi inte fundera på att vår existens avslutas efter vi har levt omkring åttio år. (159-279, 1968.5.19)

5.2.5 Att leva för det eviga livet

Människor lever sina egna liv på deras eget vis. Lever betyder hela ert vardagsliv. Livstid betyder hela ert liv. Dessutom, använder de religiösa personerna uttrycket, evigt liv. Ett evigt liv betyder inte en livstid utan ett liv som fortsätter evigt. Det är viktigt hur du förbinder ditt livsval med evigt liv. Att göra så är ditt livslånga ansvar. En livstid bestäms genom att anknyta varje dag till den nästa. Ditt hela liv är summan av de fortlöpande dagarna i ditt liv.

Var är innebörden av att hela ditt liv är beslutad att vara värdefullt? Det fastställs inte efter att du har levt hela ditt liv. Ditt dagliga liv, dag efter dag, bestämmer det. Därför måste du leva ett gott liv. Vad exakt betyder det att leva ett gott liv? Det medför ett meningsfullt liv under dagarna som representerar hela ditt liv. När du säger att du levt ett gott liv idag, betyder det att det varit en minnesvärd dag i ditt liv, något som du kan vara stolt över. När du säger att du levt ett gott liv, kommer den dagen säkerligen bli den mest värdefulla dagen i hela ditt liv. Om det fanns en dag som du kunde leva värdefullt, skulle det vara en oförglömlig dag i hela ditt liv. (197-186, 1990.1.14)

 5.2.6 Vad är teorien om evigt liv?

Gud är klok. Om Han inte hade etablerat kärlekens ideologi, skulle han förbli ensam; Han skulle vara en Gud som inte skulle känna glädje, ilska, sorg eller lycka. Gud, som förlorade denna fullkomliga kärlek, har stått i en allvarlig, hemsk och fullkomligt bedrövlig position som ingen någonsin erfarit genom historien. Ingen kunde någonsin trösta honom. Gud tillfredsställs inte genom att rädda sina ideala drömmar genom att låta den ursprungliga sonen och dottern Han önskade återuppstå. Snarare borde Han omfamna Sina barn, göra dem mer strålande dekorerade och uttrycka deras skönhet allteftersom de gör långa resor tillsammans. Det är så Han skapade hela universum. (204-100, 1990.7.1)

När atmosfären faller ett hundra procent in i ett fullkomligt lågtrycksområde, skapas ett högtryckområde automatiskt som kommer med en cirkulär rörelse. Gud är konungen av all vishet. 

Teorin om evigt liv är logiskt etablerad eftersom evig cirkulation börjar med principen av automatisk cirkulation. När du investerar, investerar och investerar mer, börjar teorin av evigt liv. De som lever för andra kommer inte förgås. (204-106, 1990.7.1)

När Gud söker efter en partner av evig fullkomlig kärlek, kommer objektspartnern säkerligen xatt vara en människa; således, har vi det forntida ordspråket, "Bland hela skapelsen, är människor de mest dyrbara". Detta låter den logiska kärlekspartnern uppstå som förenar sig med den eviga kärlekens skaparen och lever för evigt.

Evigt liv är en naturlig produkt av denna logik. Evigt liv börjar härifrån. Problemet med hur man upprättar en teori av evigt liv som baseras på förhållandet av kärlek skapar en extremt dyrbar debatt inom religionen. Evigt liv kan inte finnas i endera mannen eller kvinnan. Evigt liv kan inte finnas i Gud, utan i hans kärlek. (218-210, 1991.7.29)

 5.2.7 De viktigaste frågan om evigt liv

 Dagens kristna säger att om du tror på Jesus kommer du att få evigt liv. För att leva evigt måste man göra en kontinuerlig ansträngning. För att gå livets väg evigt, bör cirkulationssystemet som ådrorna och artärerna i hjärtat fungera normalt; nervsystemet och alla handlingar av stora hjärnan och lilla hjärnan bör också fungera normalt. Detta kräver en enorm förbrukning. (121-172, 1982.10.24)

När du går och lägger dig på kvällen efter att du har tagit av dina skor, är du säker på att du kommer att sätta på dem igen nästa morgon? Det spelar ingen roll hur upptagen du säger att du är, ingenting i denna värld är viktigare än utfärdandet av evigt liv. Det finns inget uppdrag i denna värld som är allvarligare än till att lösa problemet med evigt liv i denna värld. (10-249, 1960.10.21)

5.2.8 Till slut, måste människor gå tillbaka till evigt liv

Du bör upplösa kvalet från Fallet, genom att upprätta vägen för Sanna Föräldrars kärlek, denna nya ebb och flod och etablera en familj av sann kärlek som Gud kan härska över. Endast då kan du gå raka vägen till himlen. Rälsen i Guds kungarike på jorden och i himlen måste vara samma. Ett tåg kan bara köra när rälsen är samma. På samma sätt, måste rälsen på jorden och i den andliga världen vara samma.

Vägen som förbinder Guds Kungarike på jorden med Hans kungarike i himlen är vägen av sann kärlek. Därför, vägen som en individ tar och vägen en familj tar, bör alla förbindas och deras riktningar hålla jämna steg med varandra.

Därför, är allt en person gör under hans livstid består fäst på hans baksida som en visning av hans prestationer av sann kärlek. Således, när en person går till andevärlden, kommer han naturligt att leva på nivån motsvarande prestationerna som han kvarlämnade under sin livstid. (211-287, 1990.12.30)

5.2.9 Tron och utfärdandet av evigt liv

Hur lever du för evigt? Kristna säger att du kan få evigt liv och räddas genom att tro på Jesus men det är ologiskt. Endast genom kärlek kan du räddas. Utifrån ståndpunkten av Guds skapelse principer, kan endast en sann person bli Guds partner i kärlek. Om någon därför har sann kärlek, måste han vara kompetent att leva för evigt. När du beträder kärlekens sfär, huruvida du är i andevärlden eller på jorden, kommer du att veta var du ska leva.

Om ett stort skepp seglar över havet och håller på att förstöras, kommer råttorna på båten att fly till torra land. Även om de är små djur, kan de skilja på vad som är den rätta vägen att gå och fortsätta i den riktningen när de kämpar mellan liv och död.

Hur skulle det vara om människor skulle vara herrar över hela skapelsen? Varför har de blivit som de är? Det är på grund av Fallet. Hur ska du ta bort masken från Fallet eller frigöra dig själv från djävulens kärlek, liv och blodslinje?

Att frigöra dig själv betyder att slita sig loss från någonting. Det betyder att fullständigt slita sig loss ifrån och stå i en oberoende position utan förhållande till Satan. (215-53, 1991.2.6)

En mor i nittioårsåldern kommer att tala om för hennes sjuttioåriga son att när han går ut ur huset, måste han se upp med bilarna och ha en trevlig rsa och komma tillbaka säkert. Även om han är sjuttio, kommer hon att säga detta till honom varje gång han går någonstans. Hon kan säga sådana saker till honom. Hon kommer att fortsätta att säga detta varje dag ända fram till den mogna nittioårsåldern. Hon skulle inte bli trött av att säga detta även om hon skulle fortsätta för evigt.

Vad är den motiverande drivkraften bakom detta? Det är kärlek. Även i den fallna världen, är föräldrakärlek på det här sättet. Hur skulle livet vara om vi tillhörde Guds kärlek som fyller den ursprungliga världen? När vi uppnår detta tillstånd, kommer sfären som tillhör det sanna objektet till Gud att bli etablerad för första gången.

När vi kommer till insikt att Guds kärlek är evig och oföränderlig, så kan vi bekräfta teorin om evigt liv som centreras på våra människors kärlek. Vi lever evigt centrerat på kärlek. (143-280, 1986.3.20)

 5.2.10 Unificationister och evigt liv

Jag ämnar få Enighetskyrkans medlemmar att gå igenom en stora svårigheter. De flyr inte sin väg även om jag låter dem gå igenom en stor prövning. Varför flyr de inte? Det är för att de vet att det finns evigt liv. Anledningen till att de inte kan lämna Enighetskyrkan är för att det finns ett evigt liv. (204-82, 1990.7.1)

Människor har alla begär. Alla önskar att bli en son eller en dotter till Gud. De önskar inte att vara ett barnbarn eller Guds svärson; de önskar att vara en son eller en dotter till Gud. Familjen är var alla kan uppnå deras begär. (221-23, 1991.10.20)

5.2.11 Vad som är nödvändigt för evigt liv

Ni bör leva med inställningen att ni har evigt liv. Ni är någon som utövar sann kärlek. Vad ni än gör, bör ni tänka att det är för det eviga livet och för att utbilda er för ett evigt liv. Ni behöver alltid begreppet om evigt liv och sann kärlek. Ni behöver det för evigt. (216-125, 1991.3.9)

 5.3 Kärlek och evigt liv

5.3.1 Evigt liv förbinds direkt med kärleken

 Vi önskar evigt liv. Vi önskar evigt liv, men vad är det som inte förändras? Det är kärleken. Alla andra ting ändrar sig enligt deras miljö. Så varför förändras inte kärleken? Kärleken förändras inte därför att det är i centrum av alla krafter i livet och för att den upptar den centrala, positionen av de nödvändiga ideala villkoren. Centrumet försvinner inte förrän all dess omgivning försvinner. Eftersom kärlek är centrum av universum, kan allt som förenar sig med den kärleken återstå så länge som Gud återstår. (157-267, 1967.4.10)

5.3.2 Sann kärlek och evigt liv

Vad är sann kärlek? När du gifter dig, vill du att din trolovade ska vara bättre än dig. Alla föräldrar önskar att deras barn ska vara bättre än dem. Vem liknar de i detta? De liknar Gud. Gud önskar att Hans kärleksobjekt skall vara bättre än Honom.

Om den fullkomliga Gud är mänsklighetens Fader, kan då den Fadern beordra sina söner och döttrar att fullkomligt göra något om Han själv inte fullbordat det förut? Det kan han inte. Grundat på tolkningen av denna princip, att Gud önskar att Hans kärleksobjekt kan vara bättre än Honom, har människor ett större värde än Gud. Centrerad på kärlek, har de ett högre värde än Gud. Det är därför ert sinne begär de högsta sakerna. Detta är inte omöjligt. Det skulle vara lika möjlighet för alla människor. Det skulle ha varit möjligt om Fallet inte hade ägt rum.

Människor var menade att observera, administrera och leda universum från en upphöjd position. De skulle inte släpas omkring och vara skapade för att lyda. Din tanke, ett frittt sinne är likt det. Ingen önskar att bli kontrollerad. Detta är lika sant för alla.

När du uppnår positionen av sann kärlek, kan du fritt gå till Guds position och till Hans tron i den himmelska nationen. Du kan bli Guds vän. Gud skapade människan för kärlekens skull. Därför, eftersom Guden är evig och fullkomlig, har också människor evigt liv. Vi kommer automatiskt fram till denna förklaring. Av den anledningen, är sann kärlek evig. För att uppnå evigt liv, måste ni leva i sfären av sann kärlek. (211-272, 1990.12.30)

Genom sann kärlek, är evigt liv möjligt. Det är början av skapelsen, motivationen, processen och målet och allt kan därefter bli fullkomligt centrerat på kärlek. Genom en process, kommer resultaten fram. fullkomligheten av ens sinne och kropp är möjligt genom sann kärlek. Det är endast kärleken som bär av idealets frukt. Det finns ingenting utom sann kärlek. Gud existerar också för evigt på grund av sann kärlek. Evigt liv förbinds med kärleken. Därför, måste ni leva centrerat på kärlekens livsvillkor för att kunna skapa en miljö av evigt liv. För att uppnå den verkliga av kärleken sfär, måste vi ha en konkret upplevelse av kärlek. (218-134, 1991.7.14)

5.3.3 Sann kärlek är fullständigt nödvändig

Var befinner sig Gud i andevärlden? Han befinner sig på det fullkomliga centret, kärlekens centrum. Den kärleken är den sanna kärleken som tar den kortaste vinkelräta vägen. För det första, behöver ni alla känna Gud. För det andra, måste ni känna till om evigt liv och för det tredje, måste ni känna till sann kärlek. Detta är en investering av mer än ett hundra procent. Evigt liv finns där det finns en investering av mer än ett hundra procent. Evigt liv kan inte finnas utan sann kärlek. De som inte kan uppnå evigt liv kan inte möta Gud. (205-128, 1990.7.29)

Hur kommer vi att skapa ordning i världen från och med nu? Världen kommer få ordning först med osjälviskhet, för det andra sann kärlek och för det tredje med evigt liv.

Vad är sann kärlek? Det kräver en insats större än ens liv. Sann kärlek kan inte finnas där en sådan insats inte är skapad. Det förverkligas från en plats där en investering större än ens liv görs. Utan sann kärlek, kan evigt liv inte existera. Det är på grund av att ni alla blev födda från sataniskt blod, från Satans blodslinje. Därför säger den bibliska uppmaningen, "Du ska älska Herren din Gud med hela ditt hjärta och med hela din själ och med och med hela ditt sinne". Detta är det största och första budordet. Vad betyder detta? Det betyder att älska med hela ditt hjärta och med hela din vilja och med hela ditt liv. Detta är Första Budordet.

Det andra budordet är, "Du ska älska din nästa som dig själv". Vad betyder det att älska din nästa som dig själv? Det betyder att älska med hela ditt hjärta. Du måste investera med hela ditt liv. Du behöver investera hela ditt liv för annars, för det första, skulle du inte vara kompetent nog att få Satan att kapitulera och för det andra, skulle du inte vara kompetent nog att frigöra dig själv från sataniska omständigheter och för det tredje, skulle du inte vara kompetent nog att befria dig själv från den sataniska blodslinjen. Sann kärlek går bortom livet.

Män och kvinnor är födda att leva för varandra. Männen är födda för kvinnors skull. Detta är den fullkomliga sanningen; den eviga sanningen. Det är för sann kärleks skull. Det är hur det är för både män och kvinnor. Människor önskar att de kan förenas evigt som par. Vad ska de göra när de blir ett? De kommer att uppgå i förening med Gud. De kan inte göra det utan sann kärlek.

Vem är ägaren av ditt hem? En som lever hela sitt liv för hela familjens skull, är centralpersonen som representerar Gud och föräldrarna. En person som har hundra vänner och lever för deras skull under sin livstid kommer att förtjäna respekten av alla hundra personer och kommer stå i deras centrum. Så en ägare som lever evigt för andras skull i den eviga världen kommer bli den eviga ägaren.

Den personen är Gud. Förresten, är Gud vår Fader och därför förklarar Han att Han önskar att vara tillsamman med oss och hela universum. Där kan evigt liv finnas. Evigt liv finns inte på någon annan plats. Den heliga skriften "Den som strävar att få liv kommer att förlora det, men den som är villig att offra sitt liv för andra kommer få evigt liv" betyder att du måste vinna över döden. Utan att vinna över döden kan du inte verkligen leva. (205-258, 1990.9.9)

5.3.4 Världen efter döden är förenad med kärlek

Vart går vi slutligen? Till andevärlden. Vi kallar detta världen efter döden, men det är inte världen efter döden. Det kan inte bli världen efter detta, eftersom det är en värld som är relaterad till kärlek. Att andliga världen förbinds med kärlek, är det inte världen efter döden. Eftersom den världen är relaterad till kärlek, så är det inte världen efter döden. Eftersom den startade centrerad på sann kärlek, så när vi börjar utöva sann kärlek, är andevärlden här och nu. Det är därför kärleken är stor. (144-198, 220, 1986.4.24)

Riktningarna upp och ner, fram och bak, vänster och höger kan endast harmoniseras genom en sfärisk rörelse. Utan harmoni mellan de vertikala och horisontala, kan harmoni inte skapas. Enighet kan inte ske. Endast kärlek kan skapa enighet. Således, vittnar Enighetskyrkan för en enad ideal värld som grundar sig på sann kärlek därför att denna slutsats överensstämmer med Principernas synsätt. (144-219, 1986.4.24)

Gud försöker vägleda människan. Även Gud andas. Han andas kärlek. Universum fortsätter för evighet centrerad på kärlek. Evigt liv finns i kärlek. Även kärlek andas. Eftersom universums puls är sådan, kan en man eller en kvinna inte säga, "Åh! Jag hatar det". För att synkroniseras med rytmen, bör de älska vararandra och gå i samma riktning. Allt borde arrangeras i en rak linje in mot en enkel riktning som centrerares på Gud. (201-191, 1990.4.1)

5.3.5 Evigt liv kommer endast genom att leva för andra

Den Fundamentala vägen för evigt liv är detsamma för far- och morföräldrar, såväl som för ättlingar tusentals år framåt i tiden och även själarna som är i andevärlden. Endast de som lever för andras skull, kan gå passera igenom till evigt liv. (203-192, 1990.6.24)

 5.4 Välsignelsen och den andliga världen 

 5.4.1 Kärlekens kraft

Både andevärlden och den fysiska världen fungerar genom kärlek. Livsvillkoren agerar automatiskt i samförstånd med varandra som centreras på sann kärlek. (185-19, 1989.1.1)

Vilka är kvalifikationerna för människorna i det förflutna och nu levande för att bli eviga? Vad är den nödvändiga faktorn för alla begär i vår värld? Det är kärlek; inte bara kärlek utan sann kärlek. Sann kärlek bildar en nittio graders vinkel mellan det horisontala och vertikala överallt. Den måste passa in i alla hem, huruvida det är orientaliskt, eller västerländsk, av nordlig eller sydlig sort, oavsett hudfärg, kulturell eller religiös bakgrund. Detta är sann kärlek. (180-86, 1988.8.7)

Bland de många människor som bor i denna värld, finns det inte många som förstår meningen av Välsignelsen som lärs ut av Enighetskyrkan. Enighetskyrkan myntade uttrycket Välsignelsen och har utfört välsignelse-ceremonier genom att använda detta uttryck. I framtiden kan mänskligheten inte gå till himlen utan att gå igenom Välsignelsens port.

Många människor tror på de etablerade kyrkorna. Men inte ens de etablerade kyrkorna kan själva gå till himlen, om de inte går igenom Välsignelsens port. Om jag berättar det för dem, klagar de etablerade kyrkorna att Pastor Moon från Enighetskyrkan är självgod. Ändå måste Fallna människor gå igenom Välsignelsen som undervisas av Enighetskyrkan. Även om de motsätter sig det, så är Välsignelsen en del av en större betydelse som har att göra med att förena andevärlden med den fysiska världen.

 De människor som idag tror på vanliga religioner tror att frälsningen betyder individuell frälsning. Det betyder att de tror att de kan beträda himlen om de har tron individuellt. Men baserat på Guds ursprungliga ideal, ska människor inte gå till himlen ensamma, utan som älskande par tillsammans med deras älskade familj. (143-234, 1986.3.19)

5.4.2 Make och hustrus andliga jag

Vi är gruppen som söker kärlekens ideal. Därför måste vi inympa kärlekens ideal i den horisontala sfären för att stå som talesmän för andevärlden. Vi bör plantera det som ett frö. Vi kan växa större genom givande och tagande centrerad på kärlekens hjärta. Ett par som bär kärlekens frukt på detta sätt kan beträda andevärlden och bli en kropp med Gud inom sfären av Hans eviga kärlek. (144-224, 1986.4.24)

Ni har mycket att lära av logiken av sann kärlek. När vi ser på ansiktena av de ivriga medlemmarna i Enighetskyrkan, ser de ut att vara fyrtio även fast de är femtio. Några ser även ut som att de är trettio. Det för att, ju mer du älskar, ju yngre blir du.

Vårt jordiska yttre skall åldras, men ju mer äktenskaplig kärlek vi utbyter, ju mer föryngras våra andliga jag. Låt mig vidare förklara: ju längre vi lever i kärlek, ju mer så mognar våra inre jag, våra andliga jag och blir stiliga män och vackra kvinnor. Vi är skapade att överge vårt yttre skal, men vad skulle vi göra om skalet blev yngre och klängde fast på oss? Vårt yttre skal börjar krångla och blir värdelösa, men våra inre kärnor blir orubbliga och omformas därefter till vackra arvingar av framtiden likt höstens kastanjer. 

När hösten kommer, kommer den en gång hårda kastanjen att mogna att mjukna och spricka, som gör att kastanjen faller. Det är samma sak för oss. (164-101, 1987.4.26)

5.4.3 Äktenskapet och den andliga världen

Kristendomen undervisar människor att älska Gud, men detta är ett mycket oklart begrepp. I Bibeln sade Jesus, "Du ska älska herren din Gud med hela ditt hjärta och med hela din själ". Detta är den underbara och första budordet. Och det andra är, "Du ska älska din nästa som dig själv". Allt det ni behöver är dessa två budord. Innan du älskar Gud måste du älska maten du äter, älska alla ting i skapelsen och älska din kropp

Dina första föräldrar är föräldrarna som gav födelse till dig. Din andra förälder är planeten jorden, denna jord. Jorden tillgodoser dig med alla nödvändiga beståndsdelar för din fysiska tillväxt. Jorden är den andra föräldern av din fysiska kropp. Genom andra föräldern, återvänder du till din tredje förälder vilket betyder vår fysiska död. Emellertid, kan du inte gå till den tredje föräldern som du är. För att återvända till den tredje föräldern måste du likna Gud, som är den ursprungliga föräldern.

I så fall, varför ska vi gifta oss? Det är för att vi ska likna Gud. Gud är den enhetliga kombinerade varelsen av dubbla karaktärer. Sedan mannen och kvinnan är det delade uttrycken av Guds dubbla karaktärer, måste de förena som en kropp, bli lik frön och återvända till Guds position som den ursprungliga karaktären. Hur som helst, eftersom vi måste gå kärlekens väg för att anknytas till det fröet, måste vi vara födda i kärlek, fastställa kärlek som vårt mål medan vi växer, leva centrerad på kärlek och gå denna väg för att återvända till kärlek. Du kommer att gå i fel riktning om inte du följer vägen som centreras på att leva för andra. (138-97, 1986.1.19)

5.4.4 Positionen av Välsignade Familjer i andevärlden

Vi Enighetskyrkans medlemmar är säkra om existensen av andevärlden. Vi tror inte på det, vi vet det. Baserat på våra många erfarenheter, kan vi inte förneka detta. Tills nu har Enighetskyrkan etablerat dess närvaro i ett världsomspännande fundament, det har genomgått en process med många andliga upplevelser. Därför, kom Enighetskyrkans medlemmar till en position där de inte kan förneka existensen av andevärlden.

Andevärlden är en värld byggt centrerad på den fullständiga Gud. Om den fullständiga Gud finns, är han ursprunget av universum. Det finns ingenting som inte kommer från Honom. Därför att allt tillhör Gud, allt som tillhör Honom delar med sig samma känslor med Honom och lever i förening med honom. (140-121, 1986.2.9)

Satan kan inte existera i sfären där sådan kärlek uppnås. Därför, älskar alla i den sataniska världen centrerad på dem själva. I denna värld, är himlen inte nummer ett, utan snarare jagetx. Detta började från förnekandet av himmel och jord. Om, vi erkänner himmel och jord och förenar under de jämbördiga föräldrar kärleken, vet vi att Satan inte kan dominera över oss. Det är den ursprungliga positionen av Adam. Vi måste återställa den standarden. (140-201, 1986.2.9)

Välsignade föräldrar borde bli samtalet i deras byar, precis som jag varthän jag går. Byinvånarna borde säga, "Vi är vi så tacksamma att ha detta par i vår by". Alla män och kvinnor gillar hustrun. Barnen gillar henne också. Var som det. Om du inte kan, måste du komma tillbaka till jorden från andevärlden. För att komma tillbaka behöver du få min signatur. Tror ni att en Välsignad Familj kan återvända till jorden som de behagar? Det är endast möjligt efter att jag bett för dem. Det är därför de som gick till andevärlden tills nu var i slaveri. Alla Välsignade Familjer från Enighetskyrkan i andevärlden är i slaveri. Därför, är orsaken till problemet knutet till jorden. (140-201, 1986.2.9)

5.4.5 Välsignelsen är ett löfte

När vi mottar Välsignelsen, så lovar Enighetskyrkans par att leva som eviga familjer. Jag är personen som styr eviga familjer och den eviga nationen. Jag sätter standarden av familjer i den eviga nationen. De av er, som uppehåller ert löfte kan ärva den familjen, såväl som den eviga nationen. (205-359, 1990.10.2)

5.4.6 Prakten av Välsignelsen

Hur bör en sann kvinna vara? Hon bör vara vad den sanna mannen önskar av henne. Om hon tjänar familjen och stammen, då kommer alla hennes grannar att applådera henne.

Varför gillar du mig? Därför att jag går igenom lidande för att rädda er och befria all mänsklighet. Om inte jag lider, kan du inte motta Välsignelsen, även om du väntar miljarder år i andevärlden. Jag gjorde det omöjliga möjlighet genom mitt lidande och förstorade området av denna dyrbara Välsignelse. Detta är något som är härligt och briljant för andevärlden och för fysiska världen. (162-67, 1987.3.27)

