KAPITEL FEM

Messias och den Andliga världen

Sektion 1 Jesus och den Andliga världen

Jesus var på väg mot döden när han bar korset på vägen att utföra Johannes Döparens mission. Således var han oförmögen att fullständigt fullborda sitt uppdrag som sonen. Från hans död fram tills nu, har han arbetat för att återupprätta ärkeängeln. När han har återupprättat ärkeängeln, så måste han gå sonens väg. På så sätt har han försökt att gå tjänarens och det adopterade barnets väg. Jesus kunde inte fullborda sitt uppdrag som den rättmätiga sonen. Han gick ärkeängelns väg, tjänarens och av den adopterade sonens väg.

Därför kan de som tror på Jesus Kristus endast bli adopterade barn. De är i samma position som Kain som är av en annan blodslinje. Ett förhållande som inte anknyts till blodet förblir i ärkeängeln position. Försynens historia fram till idag har varit att kämpa för att förena blodslinjerna.

Jesus dog inte på korset som sonen. Om han hade varit i positionen av sonen som hade ande och kropp förenade, och hade blivit ett segerrikt offer till Gud, så skulle han inte behöva återvända igen. Han kunde inte offra sitt fullkomliga jag. Han kunde endast offra halva jaget. Han förlorade sin kropp och kunde endast offra sin ande. Detta representerar en nivå motsvarande den änglalika sfären i andliga världen.

Därför, kan kristna inte träda in i Himlen utan går till en andlig sfär lägre än paradiset och väntar där. Den andliga sfären är under ärkeängelns herravälde.

För att säkerhetskälla en segerrik sfär i andliga världen, måste den segerrika sfären först etableras på jorden. Detta var syftet med Jesus ankomst och det är därför Kristendomen måste återupprätta och upprätta de segerrika sfärerna i både andliga världen och på jorden och överta ärkeängelns sfär. Det är Kristendomens uppdrag. Eftersom det inte har funnits någon påtaglig fullkomlighet i Kristendomen, endast andlig fullkomlighet, så har Kristendomen uppstått genom att lägga störst vikt vid den andliga världen.

Återkomstens Herre måste ha auktoriteten att underkuva ärkeängelns sfär i andliga världen. Om han inte gör det, så kan han inte påbörja sitt uppdrag på jorden. Han måste komma i en position att ärva alla andliga sfärer under Jesus, som erhöll segern i andliga världen, på samma sätt som Jesus övertog Johannes Döparens segrar. Även om Johannes Döparen andligt hade efterlämnat allt till Jesus, så höll Johannes inte sitt löfte och dessa sfärer förblev avskilda. Därför, etablerades Kristendomen för att återbygga det. (47-157, 1971.8.28)

Det var orättvist nog att Jesus dog på korset på jorden, men efter hans död så var han tvungen att stiga ner till helvetet i tre dagar. Det var en’ test.

Döden hyser störst fruktan bland mänskligheten, men att behöva gå till helvetet var Jesus största fruktan. Blev han därefter mästaren av fruktan eller lycka i helvetet? Han gick till helvetet och i tre dagar fick han genomgå en svår prövning för att övervinna lidandet. (34-143, 1970.8.30)

Eftersom Gud är rättvis, så kommer Messias med en ideologi av jämställdhet. Messias är frälsaren som kommer för att rädda den fallna mänskligheten. Därför, har han att göra med alla. Han kommer med rättvisa syften och skapar en rättvis miljö för den tidsåldern. De som förenar sig med honom kan bli hans lärjungar.

Messias går från helvetes botten till den allra bästa och härligaste platsen i mänsklighetens värld. Det betyder att det inte finns någon plats han inte kan gå till, även när han riskerar sitt liv, för att rädda mänskligheten.

Sett från denna princip, så är det ologiskt att säga att Messias skall komma på molnen, från skyn. Det är ett felaktigt synsätt. Människor som tror på detta, vet ingenting om andliga världen. Gå till andliga världen och se för er själva huruvida det jag säger är sant. Ni kommer att veta, när ni dör. Messias fungerar enligt en sådan formel.

Varför försöker människorna i andliga världen att kontakta jorden? Varför är det så? Fram tills nu var det ingen som egentligen förstod. Utan att lösa problemen på jorden, kan vägen till fullkomlighet inte uppnås. Huruvida du är rik eller fattig, spelar ingen roll.

Tillsammans med Messias måste vi öppna andliga världen och göra det vi måste göra för att upprätta motsvarande förhållanden på jorden. Messias gör detta genom att gå igenom nivåerna av individen, familjen, stammen och världen. Dessa nivåer måste förbindas till andliga världen.

Det segerrika fundamentet av individen, familjen, stammen, folket, nationen och världen måste etableras på jorden. För att göra detta, måste hela den andliga världen mobiliseras och komma ner på jorden. För att finna centrum till allt detta, så måste Messias komma till denna värld och att uthärda stort lidande längs sin väg. Genom att göra det, återupprättar han individen, familjen, stammen, folket, nationen, och världen i rätt ordning.

Det är därför människor nu söker och går mot ett mål och en värld. (91-278, 1977.2.27)

Sektion 2 Återkomstens Herre och den Andliga världen

Återkomstens Herre måste komma som förfadern för inte endast tredje, utan även första och andra Israel. Enighetskyrkans medlemmar måste övervinna sina tvivel, från en position som liknar den i det första Israel på Jesus tid. Genom att därefter förenas med Fars hjärta, måste de uppta positionen som ett barn inuti Far.

Återkomstens Herre måste upprätta ordningen i andliga världen. Genom att göra detta, så måste han börja sitt arbete med fundamentet där det första Israel etablerades. Eftersom människor i andliga världen inte kan bilda en förbindelse med Sanna Föräldrar, måste de gå genom denna väg.

Arketyperna av de tolv stammarna existerar redan i den andliga världen, men Kristendomen, som behövde bli det andra Israel, förlorade sitt centrum i vilket det kunde organisera sig i stammar. Således, måste Återkomstens Herre kungöra enighetsideologin och organisera hans stammar. (10-217, 1960.10.14)

Eftersom Gud saknar en form, kommer ni inte att kunna se honom när ni går till andliga världen. Det betyder, att Gud, som fadern, måste ha en kropp. På detta sätt, måste den icke fysiska och det fysiska bli ett. Detta symboliserar universum som blir förenade.

Gud skapade Adam och Eva i syftet att anta en kropp, detta är endast möjligt genom kärlek. Det måste finnas kärlek för att Gud ska ha en kropp som liknar Hans avbild.

När Adam och Eva blir Guds kropp kommer Han att bo i deras sinnen och styra över den fysiska och den icke-fysiska världen genom dem. Hans Konungarike kommer därefter att skapas. Det är ett kärlekens Konungarike. Anden och kroppen kan endast förenas genom kärlek, och inte genom något annat. (143-93, 1986.3.16)

Sektion 3 Sanna Föräldrar och Andliga världen

 3.1 Skillnaden mellan era naturliga föräldrar och Sanna Föräldrar

 Era naturliga föräldrar och Sanna Föräldrar har olika begrepp om kärlek. Era naturliga föräldrar undervisar er om kärlek som centreras på er fysiska kropp, och Sanna Föräldrar undervisar er om sann kärlek som centreras på den andliga världen.

Det verkar som att det räcker med naturliga föräldrar, så varför behövs Sanna Föräldrar? Eftersom Fallet uppstod. De fallna föräldrar har lärt deras barn att vara ouppmärksamma på de viktigaste sakerna, och genom att de gjort det har de hållit tillbaka dem, vilket gjort att de fortsatte vara självcentrerade. Således, har föräldrakärleken dragit en avgörande linje som håller er evigt inom den sataniska världen, och det finns inget sätt att avskilja det.

Vad är då Sanna Föräldrar? Ju högre ni reser ett sådant fundament, ju större ting undervisar de er, så att ni kan synkroniseras med den himmelska nationens rytm - den eviga nationen - och så att ni inte kommer ha problem att andas när ni går dit.

När människor som utbildats av deras naturliga föräldrar går till andliga världen, så måste de alla gå in i något hörn och stanna kvar där, som om det var för att skydda dem från vinden. Om de vänder sig om, kommer de endast att se människor som förnekar sig själva och som vill leva för andra. Denna insikt skulle vara för mycket för dem och de skulle känna det som om de skulle kvävas.

Vem gjorde allt detta? Satan. Det är därför som människor hoppas att sanna föräldrar ska komma och befria dem. För att befria dem, så kan ni inte bara lösa situation så där enkelt; ni måste göra det genom att gå åt motsatt håll. (129-99, 1983.10.1)

Om ni önskar att återvända till Gud, måste ni vara beredda att träna er för andliga världen, som är en fyrdimensionell värld. Träningscentret för att älska och att bli ett med andliga världen är där ni älskar Gud och Sanna Föräldrar. Messias kommer med syftet att fullborda rollen som Sanna Föräldern på jorden för att förbinda andliga världen och den fysiska världen till Gud. Allt det är hans enda uppdrag. Han älskar verkligen oss och lever för vå skull mer än någon annan.

Före Messias - med andra ord, Sanna Föräldrar kommer till jorden, är hela andliga världen fullständigt delad, precis som denna delade värld. Sanna Föräldrar i en fysiskt gestalt måste riva ner de många murar som har byggts upp. Endast då kan de två världarna förbindas. I det avseendet, representerar Sanna Föräldrar inte endast den fysiska världen utan också andliga världen.

Genom att närvara med Sanna Föräldrar och med fullkomlig kärlek, så kommer ni för första gången bana väg för vägen som förenar med andliga världen. Genom att visa fullkomlig lojalitet inför Messias, upprättar ni förhandsvillkoret för att visa fullkomlig lojalitet inför även de allra största av himlens medborgare. Ni etablerar villkoren genom att visa fullkomlig lojalitet inför Guds befallningar. Ni måste visa fullkomlig lojalitet inför Sanna Föräldrar som står i Guds position. Varför det? Det är så att ni kan etablera en tradition som möjliggör för er att bli ett med himlens medborgare. 

Varför behöver ni tjäna Sanna Föräldrar? Eftersom de representerar Andliga världen och Gud. Det är för att ni kan bilda en förbindelse med Sanna Föräldrars hjärta och vara kvalificerade att delta i sfären av hjärtats seger som Sanna Föräldrar förseglade med kärlek. (105-112, 1979.9.30)

3.2 Sanna Föräldrar är axeln

Var finns Sanna Föräldrar? Var finns det sanna syskonen? Var finns de sanna familjerna? Var finns de sanna samhällena? Var finns de sanna nationerna? Var finns det en sann värld? Om dessa inte existerar, så kommer ni att gå från en olycklig fas till en annan i ert liv. Detta är inte hur livet ursprungligen skulle ha varit. Det är därför vi lever våra liv i denna värld och kämpar och kippar efter andan i sökandet efter sanningen. Fram tills nu har människor använt religionen och filosofin i deras sökande att finna sanningen, utan att de kunde lyckas. Detta kan inte lösas genom människans ansträngningar. (159-282, 1968.5.19)

Vi måste förena världen tillsammans med Sanna Föräldrar. Genom Guds hjärta, måste andliga världens axel och jordens axel förenas med Sanna Föräldrar. Ni kan inte ta bort Sanna Föräldrar ur andliga världens eller jordens centrum.

Då onda föräldrar uppstod så skedde det en konfrontation på det horisontala planet som ledde till att mänskligheten delades. På det vertikala planet, så skapade det en uppdelningen mellan de separerade världarna av en godhetens Gud och en ondskans gud (satan). På grund av uppkomsten av falska föräldrar, kommer Sanna Föräldrar för att ersätta dem. Fallet uppstod på grund av falska föräldrar. För att ta itu med detta, måste Sanna Föräldrar uppstå. Det som är sant måste träda fram. (149-279, 1986.12.7)

3.3 Sanna Föräldrar är centrum

Den demokratiska världen representerar högerblocket medan den kommunistiska världen representerar vänsterkanten. De håller på att besegras. Detsamma kan också sägas om Förenta Staterna. Ingen värld har ett centrum. Vad som är nödvändigt under denna tid är en head-wing ideologi och Gudism. Ingen form av mänsklighet kan stå inför Gud. Gud är själv den fullkomliga sanningen och det eviga centrumet. Endast head-wing ideologin kan bli mänsklighetens centrum.

Det sanna centret för den andliga och den fysiska världen kan endast vara ideologin som centreras på sanna föräldrar. Från den sanna kärlekens perspektiv, är head-wing ideologi och Gudism samma koncept. (205-261, 1990.9.9)

Finns det en begränsning till hur stort behovet är av Sanna Föräldrar? Det finns inga. Oavsett i denna värld eller i andliga världen, är detta behov oändligt. Å ena sidan, vad är begränsningen för Förenta Staternas Presidents? Efter fyra till åtta år, besegras han och försvinner, men Sanna Föräldrar gör det inte. Begränsningarna är olika. Efter fyra till åtta år, måste den amerikanska presidenten packa sina väskor, men det är inte fallet med Sanna Föräldrar.

Sanna Föräldrar behövs inte bara i denna jordiska värld utan också i andliga världen. Varför? Ett palats skulle ha byggts i andliga världen av människor som levde med kärlek på jorden, men det fanns inte sådana människor. Även Gud och människorna i andliga världen kan inte bygga kärlekens palats. Sanna Föräldrar måste bygga det.

Kärlekens palats i andliga världen börjar från Sanna Föräldrar. Även om det redan fanns ett plats i andliga världen, så skulle hela andliga världen bosätta sig i centrum av den platsen om Sanna Föräldrar beträdde den och kungjorde: "Det är här vi kommer att ha palatset " Andliga världen behöver mig eftersom detta ansvar ännu inte har fullbordats. (205-255, 1990.9.9)

3.4 Den starka förbindelsen med Sanna Föräldrar

Sanna Föräldrar är Sanna Föräldrar som hela mänskligheten måste söka. Deras existens gör det möjligt att etablera sann godhet. Så vilka slags människor är de? De är fotfästet som möjliggör för er att röra er tillsammans med Gud. De står som ett altare som överbryggar mellanrummet mellan Gud och mänskligheten. De är som bron som vi överbryggar dödens värld. De är i positionen där ni kan vara med Gud, brännpunkten som möjliggör för er att förbindas med Gud som Förälder och barn, och bli som en kropp med Honom. Det är syftet med ursprunget där två gränser, som blev avskilda från varandra, kan stråla samman, och där mänskligheten kan bli ett med Gud för första gången efter att de avskiljts från Honom som ett resultat av Fallet. Sanna Föräldrar är de som står i gottgörelsens uppoffrings-position.

Om det fanns en plats dit vi kunde gå och kalla på Gud då vi känner desperation och få Honom att glömma allt som har skett under de föregångna årtusendena och gå framåt så att vi kunde bilda ett förhållande med Honom, så skulle en sådan plats vara så värdefull för oss att vi inte skulle utbyta det för något i världen.

Gud sände Sanna Föräldrar så att mänskligheten, som inte är kvalificerade att vara i Hans närvaro eller bilda en förbindelse med Honom, kan göra det i en avkopplande omgivning. Hur ska vi därefter tacka för denna nåd i vilken förbindelsen med Sanna Föräldrar har givits till oss villkorslöst? Hur mycket tackade ni Gud? Som svar på nåden i vilket ni kan motta frälsning, hur mycket har ni tänkt på att ni givits tillfället att vara överlyckliga och få en högtidlig seger? Hur mycket har ni insett att ni börjar en ny start med obegränsat hopp och eviga värderingar? Detta är frågan.

Hur mycket måste Gud inte ha längtat efter Sanna Föräldrar, som Han visste skulle förverkliga Hans historiska längtan att finna hans söner och döttrar! Betrakta de två stadierna av längtan: Guds längtan för Sanna Föräldrar, och er längtan, ni som är i dödens värld och längtar att räddas från den. Ni skulle normalt sett lägga större betydelse på Sanna Föräldrar än ni skulle göra på Gud, att uppskatta dem som mer dyrbara och värdera dem mer än ni skulle göra Gud. Fram tills nu, har detta har inte varit fallet.

Hur mycket måste Gud inte ha längtat efter ett tillfälle när mänskligheten kunde vara med Sanna Föräldrar, upprätta en förbindelse med dem, och stå ansikte mot ansikte med dem! Var och en av er måste kunna säga: "Jag ska uppnå en sådan position och jag kommer att lägga fundamentet för en sådan seger." Det viktigaste är hur starkt övertygade ni är att övervinna alla svårigheter, hur stora de än är; ni kommer att se denna position som en vändpunkt som kommer bestämma alla era värderingar i ert liv, och att ni kommer göra denna förbindelse till er primära motivationskraft. Beskådat från detta perspektiv, så måste vi erkänna hur bedrägligt vårt liv har varit. Vi måste inse hur mycket vi har misslyckats att upprätta våra egna positioner när vi vandrade mållösa som vinden.

Är vi människor som Gud kan leva med? Nej. Vi behöver en Frälsare. Vilken slags person är denna Frälsare? Han är den person som förverkligar förbindelsen med Sanna Föräldrar. Från detta perspektiv, hur enastående är inte förbindelsen med Sanna Föräldrar! Tack vare Sanna Föräldrar, kan jag börja ett sant liv, och förbinda mig till ett förhållande med nytt liv. Genom detta förhållande till livet, kan ni starta nya familjer, nya samhällen, nya nationer och en ny värld. Ni, måste också inse att genom denna relation, så kan ni ta emot de nödvändiga hjälpmedlen för att segerrikt lösa alla vägarna av liv och död i de gångna två årtusendena.

Det finns inget jag där. Gud är inte den som måste gå lidandets väg för att rädda den fallna världen. Han behöver inte ha någonting att göra med den fallna världen. Han kommer istället fram med en ny förbindelse av sann kärlek. Han kommer till oss med nytt hopp och ett nytt fundament av återupprättelse. Dessa är omständigheterna där förbindelsen mellan Gud och er skapas. Det är en förbindelse där de fyra riktningarna kan bli en enhet, och det anknyts till ursprunget, så att den kan förstöra dödens värld och upprätta fundamentet för en ny himmel och jord i den ljusa framtiden. På så sätt, kan världen starta en ny början, genom att utöva föräldra-barn relationen.

Inget svärd eller kraft kan bryta förbindelsen mellan er och Sanna Föräldrar - inte ens satans kraft. Varför? Eftersom denna förbindelse har den speciella egenskapen där den kan bryta sig igenom alla dagens problem och ge frälsning till mänskligheten, och för att kraften som mänskligheten har önskat sig genom historien har koncentrerats i denna förbindelse, eller fäste. Även om makterna i vår nuvarande tid således samlar sina krafter, kan de inte bryta detta förhållande, vilket koncentreras till styrkan av den försynens historia. På så sätt, är Sanna Föräldrar de som Gud har upprättat som historiska offer med syftet av att ta bort all ondska och skapa en ny segerrik början som baseras på en ny förbindelse.

På samma sätt som Gud är i en allvarlig position och under bedrövliga omständigheter, så bör vi också vara det. Faderns omständigheter bör kännas som de är våra egna. Om inte någon framträder på denna jord för att fullborda ett barns plikt och för att trösta Gud, så kommer det aldrig finnas ett sätt att lösa de historiska problemen.

Även om vi skulle befinna oss i extremt svåra situationer, borde vi inte stå inför Gud och hoppas på att ta emot Hans sympati, utan vi bör stå i en position där vi sympatiserar med Honom. Jesus var kristalliseringen av alla beståndsdelarna som var försiktigt hopsamlade allt igenom historien koncentrerat på en sådan förbindelse. Men, eftersom Jesus inte kunde förverkliga Guds vilja, så måste Återkomstens Herre fortsätta att gå den vägen. Sanna Föräldrar är det historiska hoppet. Gud har sänt dem för att representera helheten som villkoret för omstrukturerandet av historien.

Ni förbinder er med Sanna Föräldrar inte från andliga världen, utan från jorden. Sedan Sanna Föräldrar kom till jorden i en fysisk form, kan de besvara era frågor och sympatisera med er när ni upplever hårda tider. Ni kan inte föreställa er hur välsignade ni är därför att ni kan möta Sanna Föräldrar på det horisontala planet.

Fram tills nu har Gud arbetat för att övervinna alla de svårigheter som man kan stå inför när man vill uppnå den avgörande segern. Här, är frågan huruvida ni har blivit segerns prinsar. Ni måste kunna säga att ni har blivit ett med det hjärtat och är fullständigt oskiljaktiga från det. Med andra ord, så måste den svängbara axeln av ert liv vara övertygad att ni är med Gud och att ni är tillsammans med Sanna Föräldrar. Endast var och en av er blir den som kan fortsätta samma väg i tusen år, eller även tio tusen år, så kommer en sammanlänkning att ske mellan Guds Konungarike på jorden och Hans Konungarike i andliga världen. Detta betyder att ni kommer att bli himlens och jorden mästare, och då kommer Guds Konungarike på jorden och i andliga världen att öppnas för första gången.

En sådan förbindelse är inte något som bildas i en position av bekvämlighet. Den bildas i en position av extrema svårigheter. En position så allvarlig att det inte kunde bli mera allvarligt, en position där liv och död står på spel, en position där det finns mycket risktagande.

Det är därför Bibeln säger att, "Den som vill rädda sitt liv kommer att förlora det; och den som förlorar sitt liv för min skull kommer att finna det." Jesus uttryck kan låta gammaldags, men detta är det normala sättet att närma sig och att ha rätt attityd till att gå återupprättelsens väg och för att fortsätta genom hjärtats värld. Det är väldigt klart att varje person måste sträva för att uppnå ett sådant tillstånd, och att den vägen kommer bli den sanna vägen. (31-73, 1970.4.19)

Många av er här har passerat fyrtio år och är nu runt femtio år. Om ni tillfrågades vad ni hade uppnått fram tills nu, vad skulle ert svar vara? Kanske ni kommer dö inom de närmaste tio eller tjugo åren. Föreställ er ögonblicket när ni kommer att stå ansikte mot ansikte med döden och blicka tillbaka över vägen ni tog sedan ni fick känna Guds vilja. Tänk då på hur Gud inte kunde göra anspråk på Hans rättmätiga plats och ta bort den tjänare-liknande masken av besviken längtan från Hans ansikte på grund av ert misslyckande att fullborda ert ansvar att återupprätta människorna, som fortfarande är djävulens ättlingar. Ni kommer böja ert huvud i skam, efter att ni trätt in i andliga världen? Hur ska ni gå omkring där med ert huvud upphöjt? Hur kommer ni leva där? Ni måste bara gå och gömma er någonstans. Allt om er kommer att avslöjas för allihop.

Ni kan inte undvika att gå till andliga världen. Vi är alla menade att gå dit. Vad kommer ni att ta med er? Låt oss titta på ett exempel med en dotter i en fattig familj. Hennes beklagansvärda utseende skulle göra det svårt för henne att presentera sig själv för släkten. Ännu värre, utan att ta en hemgift med sig, hur skulle hon kunna gifta sig med en son från en rik familj med mer än hundra klanmän i ett hem som delades av flera lager av människor från fyra olika generationer? Hur skull hon uthärda förlöjligandet om hon skulle gå tomhänt? Hennes släktingar skulle stolt berätta för henne att, "Enligt vår familjetradition, så gjorde den och den det, farmoder och alla andra kvinnor gjorde så, och storasystern gjorde så, och det gjorde alla andra också." Om hon skulle ses som ett misslyckande i familjen, hur skulle hon kunna hålla huvudet upprätt eller sitta ner och äta? Hur skulle hon kunna plocka upp sin sked eller ätpinnar?

Det är hemskt att inte kunna passa in i en grupp. Vad kommer du ta med dig? Om du tillfrågades, "Om du har varit en medlem i Enighetskyrkan i fyrtio år, vem har du då tagit med dig?" hur skulle du reagera? Är andliga världen en plats där du har det sämre eller bättre än här? Är platsen dit du ska gå när du dör värre eller bättre? Det är en plats som är tio miljontals bättre än här. Det är en värld där du noggrant kan mäta allt. 

Det är en plats där varje individ känner smärtan av att veta exakt var han är placerad. Om du vill gå upp en nivå, så kommer det ta dig tusen år, även tio tusen år.

Eftersom ni tog emot den värdefulla gåvan som kallas Välsignelsen, är dörren öppen för er, men ni kan inte träda in utan att vara klädd i formell utstyrsel. Ni måste gå till bankettlokalen i formell utstyrsel. Kan en brudgum gå till ett bröllop i arbetskläder? Fundera över det. Ni måste klä er lämpligt för varje tillfälle för att gå dit och välkomnas in i den miljön. Annars kommer ni att kastas ut. Människor kommer att säga, "Försvinn, fåntratt!"

Det fanns en gång en rik man i Mokpo som sades vara så rik att han ägde allt land i den nordliga delen av staden. Därefter, gifte sig min vän med den mannens enda dotter och blev hans svärson. Eftersom detta var under den japanska ockupationen, så kunde nästan ingen ha råd med de dyra västerländska bröllopen med smokingar och kappor och sådant. Vanligtvis, har brudgummen på sig sin civila försvarsuniform och har en enda blomma in sin kavaj.

Men, eftersom denna man var rik och hade alla sina rika vänner, så bestämde han sig för att ha ett modernt bröllop. Jag tillfrågades att vara en av fyra marskalkerna. När brudens familj förberedde brudgummens utstyrslar, så gjorde de så att alla hade samma höjd som brudgummen. Brudgummen var ungefär lika lång som jag var, men han var inte lika tung. Så när jag tog på den vita skjortan som de hade köpt för mig och knäppt den, så kunde du se min navel. När jag hade denna åtsittande skjorta, så var jag tvungen bibehålla en kroppsställning som gav en stor påfrestning på min rygg. Efter ett par timmar med detta, så började jag få muskelkramper. Vad skulle jag göra? Kunde jag skrika högt? Jag minns när jag gick till en mur och böjde mig så här för att massera musklerna i kramp.

Genom att vara klädd på det här sättet, så skulle jag stå inför denna enorma folkmassa med tusentals människor, vilket vara alla som var någon i södra Jeolla landskapet. Jag skulle hellre hitta ett hål någonstans och krypa in i det. Den var allt jag kunde göra för att stå där och uthärda allt.

Att inte kunna passa in i en särskild miljö är besvärande. Jag känner till andliga världen väl. Jag känner alla helgon och alla grundare av religioner som var betydelsefulla. Jag borde inte göra mindre än de gör. Jag borde inte bli isolerad från den gruppen. (212-224, 1991.1.6)

Sektion 4 Pastor Moon och Andliga världen

4.1 Pastor Moons etablering av andliga villkor och dess fundament

Det är en princip att ett perfekt minus framskapar automatiskt ett perfekt plus, och att perfekt plus framskapar automatiskt ett perfekt minus. Det är en av universums skapelses princip och en av existensens lagar. Om ni således utför en perfekt rörelse på jorden enligt denna princip, så kommer andliga världen att bli ansluten till den. Detta har hänt för första gången i historien. Därför kommer allt som är ett problem i andliga världen att vara ett problem på jorden, och om det löses på jorden, då kommer det också att lösas i andliga världen.

Varje gång detta händer, är gottgörelse nödvändig. Jag har ensam uthärdat ansvaret för gottgörelsens väg och har löst alla historiens och universums problem, i andliga världen och på jorden. Jag vet att när gottgörelse måste betalas och vet klart vad som händer i andliga världen och vad som händer på jorden när detta bryts ner.

Bibeln slår fast att vad som löses på jorden kommer också att lösas i himlen. När man löser något på jorden så måste gottgörelse betalas. Men ni känner inte till gottgörelsens väg. Vi måste gå igenom perioderna av subjekt-objekt gottgörelse på individnivån, familjenivån, stamnivån och därefter tidsåldrarna av subjekt-objekt gottgörelse på människonivån och nationsnivån, och därefter träda in i perioden av subjekt-objekt gottgörelse på den globala sfären. Ni vet inte detta, men det gör jag, vilket gör att mina ord speglas och uppenbaras direkt i andliga världen. (131-226, 1984.5.4)

Himmelriket förverkligas på den mest bedrövliga platsen på jorden. Varför det? I det sämsta fängelset av fängelser. Enighetskyrkans pastor Moon har lagt fundamentet i andliga världen och på jorden. Jag började från botten av helvetet, det bedrövligaste fängelset bland fängelser, och arbetade med andliga världen för att lägga detta fundament. Under min väg att breda ut detta fundament, mötte jag mycket motstånd. Jag har mött motstånd av min familj, min stam, mitt folk, min nation, från Förenta Staterna och andra nationer, från Asien och hela världen.

Eftersom jag måste öppna vägen för hela mänskligheten, så umgicks jag även med dömda brottslingar. Jag kedjades samman med tjuvar, åt med dem och tröstade dem. För en tid sedan, åkte jag till Las Vegas för att be för dem som fängslats där. Jag köpte New Yorker Hotellet för att ta bort Satans värsta hålor i New York och lägga ett nytt fundament. Jag var tvungen att gå dit och beblandas med dem och att trösta dem. På så sätt kunde jag öppna och bana vägen för att människor från olika faser i livet, även de som var på väg mot förstörelse i den sataniska världen. Genom att jag banade vägen på jorden, så kommer alla hinder försvinna i andliga världen och världen kan enas. Därför kommer jag att viga svarta och vita interkulturellt och köpa hus åt dem. På detta sätt, så gör jag saker som aldrig tidigare har gjorts i denna värld. (91-160, 1977.2.6)

Jag har triumferat i andliga världen. Vem kan göra detta? Otaligt många andliga mästare i den världen måste komma till mig i framtiden och lära från mig. Det kommer utan tvekan att ske. Således, är det inte ett problem om det koreanska folket eller alla människor i världen motsätter mig. Alla folkmassor i andliga världen kommer göra det jag ber dem om. (13-49, 1963.10.16)

4.2 Den speciella auktoriteten i relation till andliga världen

De flesta nya utvecklingar i den civiliserade tidsåldern förbinds till patenterade rättigheter. Ändå är de alla olika. Det finns patent för att göra kläder. Allt patenteras. Om du äger ett patent, så kan du hävda din äganderätt överallt där du går. Det är så det är i världen. Det finns även en sådan lag i andliga världen. Det finns inte någon lag som påstår att endast vita personer kan registrera patent inte heller finns det någon lag som förbjuder svarta människor eller asiater från att göra det. Detta är sant överallt.

Det fanns många grundare av religioner och andra religiösa människor i historien som arbetade för att äga patent för att gå till Himmelriket, men vem bland dem äger patentet? Hur ska ni känna igen personen som äger patentet för att gå till andliga världen? Eftersom den brokiga gruppen som är samlade säger unisont att de kommer att klättra upp till alla höjder och det är bra nog! Hur är det med Gud? Kan han säga till mig att jag inte kan göra det? Han kan säga att, "Utan pastor Moons signatur, duger det inte. " Även Förenta Staternas president, eller några kungar, eller några helgon eller några grundare av en religion, måste alla komma och buga inför mig, när de behöver min signatur.

För att erhålla ett doktorat, måste du även tvätta din professors ända och tacka honom om han sparkar dig, för att få hans signatur. Om du inte gör det, kanske han inte undertecknar dokumentet. Du kan kanske säga, "Jag ser mycket bättre ut. Jag har en trevligare näsa, ansikte, kroppsstorlek och allt annat. Om vi skulle brottas, så skulle jag vinna. Jag kan äta mer än honom. Jag kan slå honom i alla tävlingar. Jag är tio eller hundra gånger bättre än honom. Men han tror att han kan undanhålla ett doktorat från mig bara för jag inte kunde den enda saken." Inget av detta, kommer att hjälpa dig. Jag kan ha en sådan speciell auktoritet i relation till andliga världen.

När jag fängslades, fanns det många konstiga rykten, och folk trodde att jag skulle förstöras och fullkomligt försvinna. Men, nu är jag fortfarande vid liv och talar orädd. Jag har en antenn som låter mig se, höra och veta allt; därför kan jag med säkerhet tala ut med en hög röst.

Även Gud skulle vilja se min påskrift innan Han ger Sitt godkännande. Han kommer att leta efter min signatur där, och om den är där, kommer Han att säga, "ok," om inte, nej. " Det är lätt att säga detta, men kan ni inse hur svårt det var att göra detta möjligt? Om jag faktiskt hade haft ett sådant patent, då är slutsatsen, att i framtiden, kommer hela andliga världen att röra sig inom mina händer, och den fysiska världen kommer ändå gå den oundvikliga smala vägen. (134-17, 1985.1.1)

Naturens värld är fylld med sanningen. Ni kanske alla vet lite om andliga världen, men jag är expert på området. Inte bara på 2000-talet, utan även på 2100-talet och på 3000-talet, kan andliga världens portar inte öppnas utan mig. Mitt anseende kommer leva för evigt som den ursprungliga personen som logiskt förklarade andliga världen och avslöjade de systematiska detaljerna hur man öppnar himlens portar. Även andliga personer som betraktar sig som de bästa i den här världen måste komma och lära från mig. Det är därför jag blev grundaren av Enighetskyrkan. Jag kommer att ena världens kristendom. Om de hade lyssnat på mig, så skulle de redan ha enats. (203-324, 1990.6.28)

När jag gör ett uttalande från Abels position efter att jag har återupprättat förstfödslorätten, kommer andliga världen sluta att missbruka den fysiska världen. De kommer att tjäna den fysiska världen. Tror ni att de skulle lyssna om man sa åt dem, utan någon anledning, att de skulle samarbeta med och lyda den fysiska världen? Om ni berättade för dem utan någon förklaring, tror ni att något skulle hända? Ni måste göra det möjligt genom att förklara att det fungerar på detta vis och det där fungerar på det där sättet. Därefter, skulle nord och syd enas, eller öst och väst enas, och allt att vara i sin ordning? (210-181, 1990.12.19)

4.3 Föreningen av andliga världen och föreningen av den fysiska världen

Om inte den andliga världen förenas, kan den fysiska världen inte förenas. Om det finns en Herre som har enat andliga världen, vad skulle problemet vara i att ena den fysiska världen? Det är inte svårt.

Från och med nu måste vi även klara av spiritualister. Jag är deras ledare. De måste komma hit att för att lära från mig. De känner endast till den enkelriktade vägen. Av den anledningen, även om de tar emot meddelanden från andliga världen, så skulle de inte se dem som absoluta. Om de inte tolkar deras meddelanden enligt de Gudomliga Principerna och väljer rätt riktning, så kan de väldigt lätt bli som Satan, eller människor på den onda sidan.

Andliga världen vittnar om och följer mig nu. Jag har en experts detaljkunskap om den andliga världen. Av detta skäl, eftersom jag kunnat urskilja huruvida något är från Satan eller inte, har jag kunnat leda försynen så här långt och fram tills nu. Det är därför jag inte har krossats.

Det finns oräkneligt många människor i andliga världen. Jämfört med det, är jordens befolkning väldigt liten. När vi övervinner den nationella nivån, kommer vi att kunna mobilisera andliga världen. Människorna i världen är inte ett problem. När en sådan tid kommer, så kommer ni veta att vår tid är nära.

Från detta perspektiv, kan vi se konturerna av framtiden för den demokratiska världen och den kommunistiska världen. (54-232, 1972.3.24)

I den andliga världen, finns mördare, offer och alla möjliga typer av människor som samlats. Det finns människor som svingar knivar och söker hämnd. Det finns många murar som delar dem. Så, det händer många gånger att onda andar går till deras fienders ättlingar och orsakar en plötslig död genom en olycka för att ta dem till andliga världen. Dessa saker måste alla lösas. För att det ska ske, måste det först lösas på jorden. För att göra det, måste något bättre erbjudas. Det kan inte göras, utan att erbjuda något som är bättre än en fiendes död, något som är bättre än det som startade deras bitterhet.

Vad kan vi använda för att befria andliga världen och Gud? Eftersom sådana förhållanden skapades av mänsklighetens förfäder som förstörde andliga världen, måste deras ättlingar nu kompensera för deras misstag. Om barn vill praktisera barns vördnad, bör de betala tillbaka på deras föräldrars skulder.

På så sätt, bör ni skapa en rörelse för att riva murarna som blockerar för era förfäder i andliga världen. När ni gör det, så kommer de att komma till er och undervisa er. Detta låter som en dröm men den är mycket verklig.

Jag vet vilka slags människor era förfäder var och vad de gjorde. När jag ser på ansiktena av de onda andarnas avkomma, så blir de allt mörkare. Deras förfäders ansikten syns snabbt och försvinner plötsligt. Det är så jag urskiljer om det är en god eller en ond ande.

Eftersom andliga världen måste förenas, så kan inte människor som inte kan skapa ordning i andliga världen, ena universum. 

Eftersom
roten till den himmelska förmögenheten finns i andliga världen, hur kunde människor som är oförmögna att skapa ordning i andliga världen införliva dessa resultat i den jordiska världen och ena den? Av den anledningen, måste den andliga världen enas före den fysiska världen. (191-204, 1989.6.24)

Har några av er någonsin mött mig i era drömmar? Alla borde ha haft den erfarenheten. Det finns inte någon sådan grupp i den sekulära världen eller i någon nation. Hur har Enighetskyrkan kunnat spridas över hela världen? Vart jag än sänder ut er som missionärer, så bör ni leva med andliga världens upplevelser.

Vad är några av de saker som har hänt? Efter tre månader, måste en missionär lämna landet och få en nytt visum. Om man inte gör det kan man inte stanna i landet. Inte bara det, man kan inte fritt lämna det landet för att gå till nästa. Under sådana förhållanden, så kommer andliga världen att vägleda en. Den kan berätta för en att man ska korsa en bestämd flod på en bestämd plats

Det kan finnas många krokodiler i den floden. Om man skulle simma över den floden, så skulle krokodilerna svälja en hel, och inte lämna något kvar. Andliga världen kommer att vägleda en genom sådana farliga platser för att man ska kunna passera gränsen. Andliga världen kommer säga åt en den exakta timmen och minuten när man ska passera gränsen. Om man inte gör det, finns det inget annat man kan göra. Det finns många missionärer som gick fram och tillbaka över gränsen genom att de fick sådana instruktioner genom uppenbarelser.

Hela den kommunistiska sfären är en värld som förnekar och motsätter sig Guds existens. När en religion träder in i något land, utrotar Kommunistpartiet det. Under sådana omständigheter, måste Gud vara förberedd.

Människor som har sådana erfarenheter kan inte förneka Guds existens. De djupa sinnesrörelserna av att erfara dessa ting återstår för evigt, vilket överskrider det fysiska livet. Erfarenheten av att ha genomgått ett liv medan man älskat Gud, och längtat efter Sanna Föräldrar i det tillståndet, kommer att bestå för evigt. Det blir centrum av era liv. I det ögonblicket, så kommer murarna som delade er från andliga världen ögonblickligen att försvinna. Ni kan gå direkt dit.

Vilket kommer först, tro eller kunskap? Vad vi tror på är långtifrån sanningen och vad vi vet rättar sig efter det. Omsätter ni verkligen er tro i handling i ert liv? Om ni gör det så kommer de inre känslorna av era trosliv att bli påtagliga. Ni har ingen aning vilken kapacitet som ni äger och hur tacksamma vi bör vara för värdigheten att kunna leva i kontakt med den verkliga sfären, inte bara uttryckt som en inre tro! Det finns ett sådant tillstånd.

Det är förfärligt att inse att andliga världen och Gud finns bortom skuggorna av misstro, vem som än förnekar det. Det är ett hjärta som tillhör Guds värld. Oavsett hur många svårigheter människor än genomgår på jorden, så är de medborgare av Guds nation. De är Guds barn.

Fråga er själva om ni är i ett sådant tillstånd där ni aldrig skulle förändra ert hjärta, hur svårt det än må vara. Ni måste gå så långt. Det är toppen. När ni bestiger Satans fästningsvallar och träder in i andliga världen, kommer Guds existens att bevisas. Om ni inte utför det, är det som att korsa ett slotts vindbrygga men inte gå in dess palats. Tills ögonblicket där ni får tillträde, kommer ni inte kunna veta någonting. Oavsett hur mycket ni än stirrar på det slottet, kan ni inte gå in. (224-108, 1991.11.23)

4.4 Mottagandet i andliga världen enligt hjärtat och de faktiska resultaten

Min stolthet är att jag känner Gud. Min kunskap om Honom är djupare än det från andliga världen om Honom. Hur många människor det än finns, är personen Gud tycker mest om den personen som förstår Hans hjärta. (146-333, 1986.8.10)

Även om de religiösa människorna ber igenom hela sina liv genomblöta av deras tårar, tills deras knän grävs ned i marken, är det ändå inte säkert att de kan möta Jesus och vägledas av honom. Trots allt detta, är detta en historisk händelse för er att komma hit, och möta mig och att kunna lyssna på dessa ord. Oavsett om ni anser jag har kvalifikationer eller inte, så har jag redan skaffat alla nödvändiga kvalifikationer.

Jag har åstadkommit många saker. Jag enade världens forskare - som inte lyssnar på vem som helst - genom att knyta dem samman. Jag knöt också samman religioner och raser som var i konflikt med varandra och höll ett enormt globalt bröllop, något som aldrig hänt tidigare i historien.

Mina prestationer hitills överskrider alla andra i andliga världen. Jag har arbetat hårdare än någon annan. Om så är fallet, kommer Enighetskyrkan att vara på slutet av andliga världen, eller kommer den finnas på den högsta punkten? Den kommer vara på toppen. Detta är inte något jag har hittat på. (146-335, 1986.8.10)

4.5 Att göra andliga erfarenheter till en del av ens vardag

Himlens och jordens princip är väldigt enkel - jag insåg detta efter att jag forskat och kontrollerat alla positioner, även de svarta gränderna i andliga världen. Sanningen är enkel. Två ting förenas genom en fullkomlig kraft, som skapar ett vakuum i vilket Gud kan beträda den platsen och bli kärnan, som märgen i ett ben. De två maskulina och feminina kärlekarna hör samman. Detta är kärnan av universum. Den ideala substansen av kärlek förenar dem att bli kärlekens axel. (170-170, 1987.11.15)

Jag vet så mycket om andliga världen men jag talar sällan om det. Många människor blir galna av att känna till om andliga världen. Kvinnor i synnerhet kan titta på deras makar och säga, "Varför måste jag leva med den person under en sådan lång tid? Jag borde snabbt gå till himlen. Himlen som Far talade om låter så bra att jag inte kan vänta på att gå dit." Men, hon kan inte gå till himlen om hon inte utbildar sin make och tar honom med sig dit. (182-59, 1988.10.14)

Jag har andliga upplevelser. Men eftersom jag aldrig talar om dem så vet ni inte om jag har dem eller inte. Hur borde vi ta itu med dem? Vi måste utvärdera dem mot sanningen. Genom att ta vägen av att harmonisera en perfekt dygd med förnuft, genom att konstant räta upp en rak linje med himlens försyn - kan jag skapa framsteg i den andliga och fysiska världen. För att göra detta, måste ni känna till hur andliga världen påverkas, hur den förhåller sig till sanningen, och ta dessa händelser in i ert dagliga liv så att ni kan förena den. Den gudomliga anden och sanningen måste bli en. De måste skapa harmoni eftersom vi människor är skapade på detta sätt. (76-137, 1975.2.2)

4.6 Vi går till andliga världen och lämnar vår kärlek bakom oss

Många människor gick över till andliga världen efter att de följt mig. De infiltrerade Sovjetunionens satellitländer och huvudstäder. Ibland mottog jag även rapporter att några av dem fick dödsstraff tack vare deras missionsaktiviteter. När man får sådana rapporter, blir en ledares hjärta allvarligt. Även om hans barn är allvarligt sjuka, har han ingen tid att oroa sig över dem. De respekterar mig eftersom jag bryr mig om världen. Jag är i positionen där jag utgjuter tårar för dem och bryr mig om dem. Av den anledningen, så kan jag inte leva ett enkelt liv.

Eftersom jag måste övervinna alla toppar jag kan och göra mitt bästa för att fullborda mitt ansvar. Så kan jag inte vila även om jag vill det, jag kan inte sluta även om jag vill det. Eftersom jag har levt mitt liv på detta sätt, så inser jag att jag åldras. Men, mitt hjärta måste börja om igen från och med nu. Därefter kommer jag gå till andliga världen medan jag gör det.

 Vad kommer att kvarlämnas från mitt liv? Jag måste lämna bakom mig det faktum att jag älskade mänskligheten. Allt annat utan hänsyn till vad det är, bortsett från kärleken till nationen och Enighetskyrkan, kommer att försvinna i fördärvets historia. (136-135, 1985.12.22)

Sektion 5 Sanna föräldrars Familj och Andliga världen

5.1 Fastställandet av den äldsta sonens rättigheter

Genom min son, Heung-jin, som gick över till andliga världen, har Abel och änglarna - som har varit fullständigt avskilda som jorden och himlen förbundits som tvillingar. På det enade fundamentet, kunde föräldrar mobiliseras. Detta är Principernas synvinkel.

Heung-jin är Abel-typ sonen som gick till andliga världen på grund av upprättandet av de villkor av gottgörelse för herraväldets sfär enligt Principerna, som etablerades genom Sanna föräldrars kärlek. Han gick till andliga världen från positionen av att ha erövrat Satans herraväldes sfär och efter att ha förverkligat Guds direkta herraväldes sfär. Han uppnådde det tillstånd där han kunde bli sonen som gick till himlen med kvalifikationerna att ha fullbordat sig själv för första gången sedan Fallet.

Om människan Ursprungligen, inte hade fallit, så skulle de ha gått till andliga världen med kvalifikationerna av ägarna eller sönerna som centrerade kärleken grundat på familjefundamentet. Det är där sfären av herraväldet som grundar sig på prestationer genom Principerna och där sfären av den direkta herraväldet förenas med Sanna föräldrars hjärta. Enligt Principerna kan man inte gå till himlen utan detta fundament.

Eftersom Jesus och kristna gick till andliga världen utan att ha nått denna punkt, så har de fortfarande fram tills idag varit kvar i andliga världens mellersta sfär. Genom Heung-jins bortgång, etablerades emellertid en central punkt där de kunde inympas i Gud. Eftersom Heung-jin tog emot Välsignelsen och Hans maka fortfarande är på jorden, kan han stå i samma position som att ha en familj under sin jordiska livstid.

 Centrerat på Heung-jins familj, så har således det andliga fundamentet i vilket han kan besöka sin familj på jorden etablerats. Detta är värdefullt. Etableringen av Heung-jins familj är värdefull.

Om ett sådant resultat kunde ha fullbordats, så skulle Kristendomen, trots Jesu död, inte ha behövt offra så mycket fram tills idag. Men det har inte funnits någon annan väg. Varför? Jesus måste komma tillbaka efter att ha gått till den andliga världen eftersom han inte kunde utplåna Satan inom sfären av herraväldet grundat på prestationer genom Principerna och eftersom kärlekens fundamentet inte etablerades inom sfärerna för det direkta herraväldet och Sanna Föräldrars hjärta.

Men Heung-jin behöver ändå inte återvända. Heung-jin lever både i andliga världen och på jorden. Om det är fallet, vad kommer att hända? Den andliga och fysiska världen har blivit som tvillingar från hjärtats sfärs ståndpunkt. Föräldrarna är i den äldsta sonens position. Från generationernas synvinkel, från den vertikala ståndpunkten, så är föräldrarna de första och Heung-jin är den andra generationen. Han är under dem.

Men i andliga världen är detta omvänt. I termer av vår födelse på jorden, står jag i positionen som den äldre brodern och Heung-jin den yngre brodern. Jag är i Kains position, och Heung-jin i Abels position. I andliga världen blir Heung-jin den äldsta sonen. Han är i positionen av den äldre brodern och alla andra andar är i positionen av de yngre syskonen. Grundat på hjärtats sfär, så är det så. I Guds ståndpunkt, är Han Fadern, jag den äldsta sonen och Heung-jin den yngre sonen.

I andliga världen är Heung-jin den äldsta sonen grundat på kärlekens sfär och alla andra i andliga världen står i positionen av de yngre syskonen. Det omvänds där. När vi således når den slutsatsen att hjärtats standard för den äldsta sonens rättigheter finner dess korrekta position och slår sig ner. Ni måste undervisa om detta ordentligt när ni ger en Principföreläsning. Nu, i överensstämmelse med hjärtats sfär, är Heung-jin den första som är född som den äldsta sonen, före alla människor i andliga världen, inklusive Jesus och alla goda helgon. I ståndpunkten av hjärtats sfär, är Heung-jin den första sonen och de andra är de andra sönerna som skall födas.

Därför, kan Heung-jin låta sfären av den andra sonen ärva välsignelserna från den första sonens rättigheter. Satan försökte förhindra detta från att hända genom att plundra arvet. Men Heung-jin, som står i sfären av den första sonen, utdelade alla välsignelser som han mottog på jorden. Så det finns en anslutning som skapas. Heung-jin bemödar sig med att föra vidare dessa välsignelser, eftersom den sataniska världen vägrar att göra det. (131-52, 1984.4.1)

5.2.Kärlekens centrum etablerat i den andliga världen

Sedan Heung-jin kvarlämnade villkoren av att ha älskat hela världen på Sanna Föräldrarnas vägnar genom att offra sitt liv, så anknyts ni också till det ödet där ni älskar världen med era liv. Heung-jin gick istället för Sanna Föräldrar. Att älska Heung-jin blir av den anledningen, villkoret för att älska Sanna Föräldrar. Er kärlek till Heung-jin anknyts till er kärlek till Sanna Föräldrar.

I andliga världen, har det inte funnits ett centrum fram tills nu. Det fanns inget centrum att förena medl andliga världen; men på grund av Heung-jin, kan alla andar som älskar honom förbindas till villkoret där de älskar Fadern. De kan anslutas till Enighetskyrkan. För Enighetskyrkans räkning, så faställde Heung-jin standarden på jorden genom att slåss och riskera sitt liv. För andliga världen, är han dess första representant i historien som förbinds till kärlek. På jorden, har han visat vägen för Enighetskyrkans medlemmar genom att älska Guds vilja genom att offra sitt liv. Vad han säger är att älska Sanna Föräldrar för världens skull. Genom att Heung-jin gick till andliga världen, så började andliga världen älska honom, och genom att göra det, så etablerades kärleksförhållandet med Sanna Föräldrar på jorden.

Dagen när andliga världen mottog Heung-jin var således den mest glädjefyllda dagen i historien. Han öppnade andliga världens portar som kärlekens messias och öppnade vägen som en exemplarisk martyr på jorden. Det är därför Enighetskyrkans medlemmar bör älska honom.

Om både de i andliga världen och i Enighetskyrkan älskar Heung-jin, vad bör då Sanna Föräldrar göra? För att välkomna Guds kärlek och kärleken på jorden, borde de känna sig hedrade att erbjuda att offra deras egen son. De måste veta hur de ska vara stolta över det. Gud kunde inte älska tonåringarna Adam och Eva som Hans egen son och dotter, men nu, kan Han åtminstone i andliga världen, älska dem.

Det är därför jag bad, "Jag kunde inte lovprisa Dig genom att lägga fundamentet för Korea under min ungdom; Jag kunde inte trösta dig på basis av att gottgöra det globala fundamentet i min generation. Var snäll och återupprätta dessa saker genom min son!"

Eftersom andliga världen och jorden älskar honom, måste jag upprätta den standard för att hans föräldrar också ska älska honom. Jag tror att Heung-jin kommer att upprätta sfären av kärlekens återuppståndelse i den fysiska och andliga världen. Genom hans död, så kommer kärlek att återuppstå. Genom att hålla fast vid andliga och fysiska världen, kommer jag att tillkännage kärlekens återupprättelses sfär. Med det gjort, kommer vi att säga farväl till dödens sfär. Av den anledningen, bör ni inte vara ledsna ens på begravningar. (130-201, 1984.1.15)

 5.3 Etablerandet av konungarätten på jorden och i den andliga världen

Vad bad jag precis efter Enighets ceremonin, dagen innan Heung-jin gick till andliga världen? Jag bad och lovade honom, " Även om du lämnar den fysiska världen, kommer jag att välja en adopterad son som om du fortfarande fanns på jorden, och låta honom gå med sonens trupper. Därför måste jag att ge honom Välsignelsen på jorden. Utan att göra det, skulle det vara omöjligt för mig att hålla mitt löfte. Gud har sänt Messias för att rädda den jordiska världen. Ni bör veta att i vår tid, för att Sanna Föräldrarna ska kunna rädda andliga världen, har jag utsänt en kärlekens prins som min ambassadör med full myndighet. Varför måste jag upprätta ett sådant globalt fundament på jorden? Inte ens Jesus kunde uppnå en sådan position. Faktum är att, för första gången i historien, har Gud en ung son som Han kan älska som Sin egen.

För första gången, älskar Gud från andliga världen och Sanna Föräldrar älskar från jorden. Således, förbinds de två världarna. Eftersom denna värld var i den fallna kärlekens sfär, det vill säga, i Guds indirekta herravälde, hade det ingen förening med Sanna Föräldrars kärlek fram tills nu. Men ni måste veta det fantastiska faktum att detta slutligen har uppstått.

Vad händer när Heung-jin går till den andra sidan? Ni måste veta detta eftersom han blev född som en korean, han uppenbaras som frukten av goda koreanska konungar. Heung-jins position i andliga världen är som kung. Från detta perspektiv, jämfört med dessa kungar, även om Heung-jin är av ung ålder, så är han Abel konungen. I andliga världen, och i fysiska världen, är alla omständigheter kända. De två världarna kommer att bli förenade. När Kain och Abel blir förenade, så kan de himmelska föräldrarna arbeta på det fundamentet. De himmelska föräldrarna erhåller rätten att arbeta. Eftersom således Heung-jins position som kung och de koreanska Abel kungarna blir ett, så bildas en Korea-centrerad suveränitet. När de blir ett, står han i positionen som Abel konungen.

Efter det kommer alla konungar att stå i Abel-sfären. Ni vet inte om detta eftersom ni är på jorden, men i andliga världen, uppnås enighet ögonblickligen. När alla kungar således centreras på Korea, så kan 120 nationer fullständigt förenas. Eftersom de som kan bli Abel inför den konungen - de som trodde på Judendomen eller Kristendomen och dog, etablerade alla de konungaskap i förberedelse för att tjäna Messias, och alla Abel-människor inom religionens sfär som vördade honom kommer att bli fullständigt enade.

Men det finns ett problem. Heung-jin kan inte upprätta positionen som konungen ensam. Att finna drottningen blir ett problem, det första problemet. För att förena konungaskapet, måste man finna en drottning som kan bli konungens partner. När detta sker, förbinds detta konungaskap med andliga världen.

Eftersom hans drottning finns på jorden, kan ett fundament läggas som möjliggör för honom att ta människor som hör hemma i de 120 ländernas konungaskap och förbinda dem med jorden. Detta skapar enighet mellan den andliga och fysiska världen som centreras på Guds kärlek. Genom hans vigsel, kan Heung-jin fritt komma till jorden och agera.

Heung-jin kommer inte ensam; alla konungar från de förenade konungaskapen kan följa honom till jorden. Därför, var jag tvungen att leda denna ceremoni. När ni går ut, kommer de som motsätter oss att säga många saker om mig. Jag gör detta för att sända Heung-jin till andliga världen som en kärlekens representant för att arbeta på Sanna föräldrars vägnar.

Av den anledningen, är femtio dagar efter Heung-jins uppstigning samma dag som Pingstdagen. Den Heliga Anden steg ner i det övre rummet i Markus hus, människorna tog elden som spriddes genom hela världen. På samma sätt, med Hoons-sooks vigsel, så kommer kungarna från de 120 nationer i andliga världen komma till jorden, och de kommer återuppväckas för att upprätta den världsomspännande rörelsen. Det är hur konungaskapen av 120 nationerna i andliga världen kommer till jorden och blir ett med den fysiska världen. Vi finner dessa anmärkningsvärda punkter av betydelse.

Således, om det bara finns en nation bland 120 nationerna som kan tjäna Sanna Föräldrar överallt, så kommer Himmelrikets portar öppnas därifrån. (131-15, 1984.2.20)

