KAPITEL SEX

Vår Position och den Andliga världens verklighet

Sektion 1 Livets Frukt och den Gudomliga Anden

Vår livstid är bara ett ögonblick. Denna livstid kommer att bestämma om vi förbinds till evigheten eller till ögonblicket. Om den rådande livsstilen skulle förlängas, så skulle det fortsätta på en obestämd tid. Å andra sidan, om den förstörs, så utvecklas en ny himmel och jord från den punkten. Som en våg, går några upp och andra ner.

Ni är alla historiskt era förfäders återuppstående kroppar, som har deras ansikten. Hur är lång är historien? Det sägs att den är hundratusentals år gammal. Syftet med detta långa, mödosamma historiska förlopp var att skapa en person - dig. För att skapa en sådan person från till exempel Kim familjen, så kom och gick otaligt många förfäder. Således, är vi frukten av den mänskliga historien.

Skulle ni tycka om frukt om det hade blivit äten av maskar? Skulle ni tycka om äpplen med mörka frön som rullade ut då ni delade dem i mitten, eller de klibbiga kärnorna som sitter fast i kärnan? Om ni öppnades, tror ni att en mogen kärna skulle komma ut? Är ni säkra på att er andra generation kommer bli himmelsk frukt? Om ert hjärta skulle skäras upp, tror ni att en mogen medlem av Enighetskyrkans skulle komma ut?

Skulle det vara acceptabelt för denna sex tusen års påtagliga frukt att falla utan att mogna, som en frukt som faller från dess träd? Skulle frukten oroa sig för att vinden skulle blåsa, och säga, "Åh nej, det ser ut som jag håller på att falla. Om vinden blåser lite mer, så kommer jag att falla. Fader, skaka inte mig, låt mig vara stilla." Det kan finnas människor som är så där. Å andra sidan, finns det medlemmar som säger, "Även om ni tar en yxa och skakar grenarna som ni behagar, så kommer inte mina grenar falla förrän de har huggits bort." Vilken grupp tillhör ni? (46-154, 1971.8.13)

Vi vet att födelsen, giftermålet och döden är viktiga steg i vårt liv. För att individer ska kunna bära frukt efter deras födelse och när har blivit stora, så måste de upprätta en förbindelse med deras partner, och därefter gå vägen tillsammans ända till slutet. Samma sak gäller nationen; det har också en period för att lägga dess fundament, följt av en period av välstånd, och därefter följer en kvällsliknande period.

När individer blir andar, så måste de ha något innehåll som låter livet bära frukt inom dem. Om de inte gör det, så kommer de inte att se resultatet förverkligas när fruktsäsongen kommer.

Av den anledningen, måste vi övervinna våra omständigheter. Inte bara det, vi måste också ärva alla gottgörelsevillkor som kan bära frukt, och därmed äga den naturliga styrkan som frambringar det att förverkligas. Endast då kan vi fullborda förverkligandets process, och bli frukten som behövs i förverkligandet av ett nytt socialt och historiskt förlopp.

Efter födelsen, måste människor övervinna deras omständigheter på eget bevåg. De måste genomgå en process där de kan ärva ett nytt liv och bära frukt i framtiden. Slutligen, måste de uppta en plats där de kan manifestera den rätta effekten och resultatet. Till exempel, efter att ett korn har såtts, så gror det, mognar, bär frukt, och skördas och lagras av dess ägare. Vi måste genomgå en process där vi kan skördas för ett bestämt syfte.

Ni måste förstå att ni är ansvariga för att utrusta er själva med det inre gottgörelsevillkoren som kommer att tillåta er överta ett sådant hopp och att använda dessa gottgörelsevillkor för att omfamna den yttre omgivningen. Detta kan inte fulländas från en position av självförsvar, utan genom att ta initiativet.

Betrakta persimonträdet (Kaki-, Persimon-, Dadelplommon eller Sharonfrukt) som slår ut under våren. Dess blommor är inte speciellt färgrika jämfört med andra blommor. Dess färg liknar löven på trädet. Av den anledningen, när man snabbt tittar så skulle man inte märka blommorna. Men när frukten växer, på grund av det täta täcke av grönt lövverk, kan man inte lätt urskilja om där är frukt eller inte. De gröna löven är så ljusa och fräscha, att det är svårt att veta om träden bär frukt. När sommaren blir till höst, förändrar persimonträdet sin färg. När frukten mognar, blir både insidan och utsidan orange. Därefter ser ni dem hänga skinande på trädet även efter det att löven har fallit.

Det är samma sak med Enighetskyrkans medlemmar. Genom att se på Enighetskyrkan, så sägs det att 1970 var en fruktbar säsong, då alla lövens beståndsdelar bör försvinna. Precis som persimmonfrukten som sitter bar på grenar utan löv kan ha hela trädets värde, är frågan om vi kan bli som den frukten.

En sådan frukt behöver inte någon annonsering. Genom att se på frukten, skulle vem som helst kunna utvärdera insidan in och ut till etthundra procent. Hur mycket arbete skulle det krävas för att persimonträdet skulle förbrukas innan det kunde fullborda sig själv genom att bära dess frukt genom denna process? Vi måste förstå att innan denna frukt fullbordades bland de otaligt många blommorna som blommade på trädets grenar, så led det och gjorde större ansträngning än någon annan frukt. Vi måste förstå att den övervann alla sorters miljömässiga prövningar som kunde ha gjort så att den fallit: ofördelaktiga omständigheter som brist på näring som skulle ha förhindrat dess mognad och sommarens prövningar med dess starka vindar, regn, och stormar.

Om det trädet bara kunde bära en frukt, så skulle den frukten ensam innehålla en kombination av växtsaft och överlevnads- kvaliteter samma som för hela trädet. Endast en sådan frukt skulle återstå. Om endast en frukt skulle finnas kvar på det trädet, så skulle det representera värdet av hela det trädet. I persimonträdets fall, så skulle den enda persimmonfrukten ensam rättfärdiga värdet av det trädet när hösten kommer, och rädda dess värdighet och auktoritet.

Om många blommor blommade och mycket frukt mognade på ett träd. Men om all frukt ruttnade och trädet inte kunde bära frukt under hösten, skulle det trädet, med dess bara grenar, bli bedrövat och sorgset! Om det trädet inte skulle kunna bära mycket frukt, utan bara en frukt som var bortom jämförelse med de andra träden, skulle den vara stolt över den enda frukten framför alla andra träd.

Det finns otaligt många religioner i vårt nuvarande samhälle. Otaligt många finns bara inom kristendomen. Mitt bland denna verklighet, genom att titta på Enighetskyrkan i dess fruktbara säsong, så begär Gud en bestämd frukt från den. Som jag har nämnt tidigare, bör ett träd bära mycket frukt, även om det bara bar en enda frukt, så fullkomlig att den blev oöverträffad mellan andra frukter på trädet, så kan det trädet finna dess värde, auktoritet och värdighet genom den enda frukten.

På samma sätt måste Enighetskyrkan bära frukt. Från dess etablering fram tills nu, har vår kyrka genomgått hårda tider och prövningar medan den avancerat mot sitt förverkligande. Det kritiska problemet är kvaliteten på frukten som den ska bära. Från denna synvinkel, bör ni kunna kontrollera om ni har erfarit en normal vår, en normal sommar, och en normal höst och om ni kan bära en fullmogen frukt.

Genom att titta på frukten, så finner vi att den producerar grenar, löv, rötter och frön. Om vi plockade en frukt, så skulle det kännas som om vi ägde hela trädet. Eftersom den frukten har många frön, så skulle vi med den frukten stå i en position av att äga tio- eller hundratals träd. Trädets frukt borde ärva alla livets nödvändiga beståndsdelar som trädet har att skänka, även, om det är tio- eller tjugo år gammalt. Endast då kan en fullbordad frukt skördas.

När frukten växer, så bör dess nödvändiga beståndsdelar aldrig begränsas. Den bör lämnas ostörd för att växa fortlöpande. Från dagen då dess liv påbörjades tills dagen då den skördas av ägaren och lagras, så bör dess nödvändiga beståndsdelar aldrig begränsas, inte en enda gång. Oavsett det är blåsigt - eller ännu värre, stormigt, så får de inte aldrig avskiljas oavsett hur svåra prövningar som kommer. Dessa nödvändiga beståndsdelar måste transporteras utan avbrott, från början till slut.

Ur detta perspektiv, efter satsningar på trons väg, måste ni alla ha upplevt nya liv, ny extas, och nytt hopp som växer upp inom er själva. Från den dag ni väljer att bli sådana träd, eller människor med karaktär, så måste alla de inre väsentliga delar som förbereds för skördesäsongen på hösten, bibehållas utan avbrott. Utan en process för att stelna och lägga till något allt eftersom dagarna går, kan inte fullt mogna frukter uppstå. (36-10, 1970.11.8)

Sektion 2 Domen och Godkännandet (Certifiering)

2.1 Kategorier av Dom

Gud vet att man inte kan gå Principernas väg utan att älska ens fiender. Skulle Gud låta mänskligheten gå under i de Yttersta Dagarnas dom? Nej. Han är mänsklighetens förälder. Den så kallade eldens dom som det talas om i dagens kristendom är inte bokstavlig. (31-165, 1970.5.24)

Mellan lärare och elever, finns det regler för lärare att efterleva och regler för elever att efterleva. På samma sätt, i Enighetskyrkan, finns det regler som jag borde efterleva, och regler ni bör efterleva. Därför är ni som hör Ordet utsatta för dom genom Ordet. Om ni hör det fel, så kommer ni att dömas.

 Vilka aktiviteter bör vi göra därefter? Vi måste förverkliga något påtagligt. Om det är fallet, om vi misslyckas att förbinda oss till de aktiviteter som gör Ordet påtagligt, kommer det att finnas en dom av karaktär eller personlighet. Det finns domen via Ordet, karaktärens/personlighetens dom och hjärtats dom. Vi måste genomgå de tre stora domarna.

För det första, så kommer Principernas Ord att döma er, och därefter kommer ni att möta domen genom karaktären. Vem kommer att döma? De som förverkligade Ordet genom att arbeta hårt i fundraising och genom att vittna, och som följde alla regler, kommer att döma er. De som arbetade hårt kommer att döma er; det är domen. Om ni inte följer Ordet, kommer även Satan och andra att anklaga er. Jag kommer att döma Enighetskyrkans medlemmar; Enighetskyrkans ledare kommer att döma dem, och de som följde Enighetskyrkan vilja kommer att döma dem.

Vilken väg bör ni gå? Först så identifieras ni av kyrkomedlemmarna i den sataniska världen, och sedan av mig. Efter det, så kommer ni att gå till Gud genom andliga världen. Det är vägen man måste gå, enligt lagens väg. Genom att gå denna väg går man i rätt riktning. Om det finns förutsättning för anklagelse, så kommer de att gå samman för att anklaga er genom fysiska kroppen.

Det kommer vara en dom genom karaktären/personligheten. Kommer lögner att fungera i den situationen? Att göra något ofrivilligt är som att inte göra det alls. Om ni gör det medan ni tänker på Gud och Fadern, kommer dess extrakt att inbäddas i ert skal, som en kastanj inbäddad inuti ett skal. När ni tänker på att Gud och jag bor i ert hjärta, så kommer mina ord och Guds Ord att bli er kärna.

 Enighetskyrkans medlemmar bör bli människor som Gud, jag och andra medlemmar kan välkomna. Ni måste därför vara som kastanjens kärna när den öppnas. Vi bör leva för Gud och Sanna Föräldrar. Detta är vad ni behöver göra. Om ni vill leva för Gud och Sanna Föräldrar efter att ni gått till andliga världen, så bör er livsstil på jorden hålla jämna steg med ett sådant liv. Det är så harmoni uppnås.

 Av den anledningen, bör ni gå igenom en process där ni genomgår den fruktansvärda karaktärens dom. Det är lagen. På den dagen, kommer hjärtats fundament automatiskt att uppstå. När ni arbetar hårt i fundraising och genom att vittna, varför förföljer och anklagar människor er? Den erfarenheten låter er finna ett hjärta, ett hjärta som ni inte hade, och finna kärlek. Det sker så att ni skall kunna älska sådana människor.

 Utan att genomgå en sådan träning, så spelar det ingen roll hur mycket ni försöker att bli himmelska personer, ni kommer inte kunna klara av det. Med andra ord, bör ni finna kärlek som är större än i den sataniska världen. Annars kan ni inte gå till himlen. Vi försöker att gå till himlen genom att finna kärlek och endast de som funnit kärleken kan gå dit.

 Vilka kommer att bli domens Herrar vid den tiden? Gud, Jesus och jag kommer bli Domens Herrar. Därför bör ni förverkliga dessa saker. Ni bör veta att denna uppgift som vi konfronterar är Guds befallning. (103-236, 1979.3.1)

2.2 Förbered ett pass till Himlen

Den sista domedagen skall komma för alla. För att upprätta den slutliga ideala andliga världen mitt i den sataniska världen, bör ni ha genomgått alla slags erfarenheter och godkännas på provet som ges på domedagen.

Ni behöver ett pass till himlen. Det bör finnas många individer, familjer och nationer som kan ta emot detta pass. För att anförtros av himmel och jord, måste en nation med detta pass existera för Gud. Detta är den ursprungliga ideala skapelsen.

Detta pass kommer att driva ut Satan. Han kommer vara oförmögen att komma till er, eller att störa er i ert dagliga liv. Om ni vill frigöra er själva från hans inblandning, bör ni avskilja er själva från honom. Ni bör avskiljas som individer, familjer, stammar, folk, nationer, världen och kosmos. I Principerna, lärde ni er om historien av att separera från Satan. Hur måste det göras? Den måste ske genom gottgörelse.

Forskare eller presidenter är inget undantag. Gottgörelsens väg måste sökas, inte undervisas. Ni måste söka den själva. De som inte gör detta kommer gå till helvetet. Ni måste förstå att helvetes kedjor hakas fast på era ögon, näsa och era tankar. Detta är inte ett hot; det är helt enkelt så att gottgörelse är nödvändigt för att omvända Fallet.

Det är svårt att ta bort bläck på ett vitt pappersark. Vad Satan skrev är svårare att ta bort än bläck. Om ni vill ta bort det, så måste ni väckas till liv efter att ni har dött. Inse att "Även om ni har namnet av att vara vid liv, så är ni döda." Så länge som krokarna fortsätter vara inom er, så kommer Satan att hävda er som sin egen. Därför hävdade Jesus: "De som försöker att dö kommer att leva, och de som försöker att leva kommer att dö." (129-183, 1983.10.30)

Eftersom det finns helgon och visa män och bra människor som Jesus, Konfucius och Buddha i andliga världen, på vilket sätt kommer ni att uppstå dit? Det kommer också att finnas många martyrer som dog under förföljelsen i Rom, och alla andra människor som offrades för allmänheten skull.

Hur kan ni gå upp dit, vad behöver ni? För att gå med i en pluton i USA:s armé behöver ni ett certifikat. Så kan ni bara klättra och komma upp till den upphöjda platsen kallad andliga världen?

I världen bortom tid och rymd där många hundratals miljarder samlas för att hålla ögonen på er, är ni säkra på att ni kommer att välkomnas? I andliga världen, finns det inget avstånd. De kommer hålla ögonen på er när ni stiger uppåt. Hur kan ni gå upp dit? För att gå till den platsen, behöver ni ett certifikat. Utan det, kan ni inte gå dit. Kan ni gå dit och säga, "Jag kommer ta med mitt doktorat i litteratur"? I andliga världen har det mindre värde än toapapper.

Varför försöker vi gå till andliga världen genom att göra motstånd mot denna fallna, onda värld? Det är för att motta ett certifikat. Detta är inte något vardagligt. Om jag hade gått ut i världen, så skulle jag nått framgång till den grad att jag inte skulle avundas någon. Jag är en man med sådana färdigheter. (146-330, 1986.8.10)

Jesus ärvde det himmelska konungariket, men inte världen. Vem ärvde då världen? Kain. Därför, är världen i Kains besittning. Av den anledningen, när Abel ärver det himmelska konungariket, så bör han motta ett certifikat som utfärdas och garanteras av Kain som tillhör världen. För att gå in i himlen, så måste ni erhålla ett certifikat från Satan.

Det fallna människorna är fast mellan dessa två regler som härskar över himmel och jord. Eftersom de inte har upplösts, har historien varit långvarig och upprepad genom de gångna sex tusen åren. Hur som helst, har vi börjat att förstå detta. I Bibeln är det skrivet, "Du kommer att veta sanningen, och sanningen kommer göra dig fri. " Eftersom vi vet svaret, måste vi älska även om vi måste bita ihop våra tänder. Till vilken grad måste vi älska? Vi måste älska även Kain som är vår fiende. (34-277, 1970.9.13)

Eftersom Fallet skedde, inte i Guds närvaro, men med Satan som subjekt, så måste vi underkuva Satan för att frigöra oss själva från hans sfär. Vi måste kunna säga och hävda oss själva inför Satan, "Satan, din skojare! Jag är där jag är nu på grund av dig. Jag kommer besegra dig och återvända till Gud!" Om ni inte erhåller certifikatet att ni besegrat Satan, så kan ni inte ta emot Guds kärlek.

Jesus, var också segerrik när han övervann de tre stora frestelserna. Vi kan inte gå till himlen utan att erhålla Satans signatur på att vi varit historiskt segerrika. Det spelar ingen roll, vi måste få Satans signatur. Då Jesus övervann Satans tre stora frestelser, bekräftade Satan tårfyllt, "Du är evigt olik mig." (24-336, 1969.9.14)

För att underkuva Kain, måste vi älska honom hela vägen till slutet. Om vi inte kan bli sådana människor, kan vi inte rädda Kain. För att gå till himlen, måste vi erhålla Satans certifikat. Vad är Satans certifikat? För att en brottsling ska kunna släppas ut, måste han först gå till en åklagare, och slutligen en domare. Från detta perspektiv, är Satan som åklagaren, Gud domaren, och Jesus är advokaten. Om Satan snärjer en person genom att säga, "Du gjorde det där och det där, eller hur?" och säger till Gud, "Denna person bör behandlas på detta sätt," så är Guds händer bakbundna. Men Jesus, i positionen som advokaten skulle säga, "Himmelska Fader, denna persons förfäder gjorde sådana och sådana saker och han är från en bra släktlinje. Eftersom han anklagas på dessa punkter, bör han ges en gottgörelse som anknyts tills hans brott så att han kan frigöras från anklagelserna." Detta är vad som har börjat ske.

Om ni följaktligen vill gå till himlen, måste ni erhålla Satans certifikat. Utan ett certifikat där vi älskat Satan, så kan vi aldrig gå till himlen. Detta är vad Enighetskyrkan gör.

Normalt sett så behandlar vi de som motsätter oss som fiender. Istället, bör vi älska dem, även om det är kvävande. Vi måste älska våra fiender och be för att de ska ha det bra. Vi har inget val. Om inte Kain och Abel blir förenade, så kommer det inte bli någon återupprättelse, och ni kan inte återvända till er Förälder. (48-316, 1971.9.26)

Kristendomen har genomgått en historia för att finna de sanna olivträden, medan otaligt många människor har banat vägen för ett bedrövligt öde genom tidsåldrarna. Det sanna olivträdet refererar till Guds son. När han kommer, måste ni ta emot hans växtsaft och inympas med en av hans grenar. Alla gottgörelsevillkor som lämnades olösta igenom historien, alla våra förfäders misslyckande genom tidsåldrarna kunde inte övervinna gottgörelsevillkoren som framfördes av Satan, dessa kommer att lösas vid den tidpunkten. Ni bör inympas, inte från ett fundament av bördig jord eller ett varmt skydd, utan från en mark som är grov och stenig. Det är för att ni måste motta ett certifikat från Satan så att ni kan bli Guds barn, eftersom ni har utrustats med den ursprungliga naturen som inte har funnits i den sataniska världen fram tills nu. Det är inte något som Gud ger bort. Om det hade varit upp till Gud, så skulle Han utfärdat detta för sextusen år sedan.

Domaren godkänner inte er frigörelse från fängelset. Vem kommer att göra det? Åklagaren ger sitt godkännande. I denna domstol, är åklagaren Satan. Utan att erhålla stödet från åklagaren i domstolen, kan ni inte släppas fria. Utan Satans godkännande, säger inte Gud "Du är mitt barn. Låt mig rädda dig!" Ni måste absolut få Satans godkännande. Har ni mottagit Satans befrielse eller inte? Ni måste få den.

Vad undervisar Enighetskyrkan? Den undervisar vägen för att erhålla Satans godkännande. Ni måste inte bara få ett andligt godkännande, utan också en verklig som förenar både anden och köttet. (17-124, 1966.12.11)

Ni kan inte erhålla ett pass till himlen bara så där. En akademisk doktor som bara går på lektioner utan att klara proven eller inte skriver en avhandling skulle vara falsk. Även i Enighetskyrkan finns medlemmar som är falska. Ni blir endast riktiga medlemmar när ni har uppfyllt den rätta standarden. (129-185, 1983.10.30)

Ni kan inte gå till himlen bara för att ni har ett rent och äkta hjärta. Ni måste gå igenom procedurer för att komma in i himlen. För att bli registrerade, behöver ni en licens, eller hur? Hur mycket ni än insisterar att ni är en fullkomligt ren person, så kan ni inte gå till himlen. Det finns formaliteter som man måste gå igenom.

 Visum och dokumentationsprocesserna för att komma in i Förenta Staterna, i dess nuvarande tillstånd av nedgång, är mycket invecklade. Det är mer komplicerat för oss att komma in himlen än att resa in i Amerika. Ni måste fullborda alla lagliga åtaganden. Ni måste lära er det.

 Därför, är detta inte Enighetskyrkan, utan Enighetsuniversitet. Det är Himlens universitet. Alla anvisningar som jag har givit på jorden blir villkoren för att gå in i den andra världen. Att inte kunna fullborda dessa villkor innebär att man inte kan gå dit.

 När ni hör detta, så kanske några undrar om jag bara ger anvisningar utan att ha gjort något. Vilka anvisningar som jag än ger, så har jag redan fullbordat dem själv. Jag skulle inte begära att ni skulle göra dessa saker innan jag själv förverkligat dem. Varför? Som den Sanne Föräldern, måste jag undervisa er. Det finns inte någon som jag kan diskutera dessa saker med. Jag kan inte diskutera försynens återupprättelse med Förenta Staternas president. Dr. Durst är här, men jag kan inte diskutera dessa saker med honom. Om jag gjorde det, så skulle ärkeängeln anklaga mig. Ärkeängeln är gängledaren som orsakade människornas fall. Följaktligen, förutom Gud och jag, vet ingen om dessa saker. (146-335, 1986.8.10)

Nu kommer Enighetskyrkan att övervinna den globala höjdpunkten. Nu kan ingen förstöra Enighetskyrkan. Ingen kan skicka mig till fängelset. Ni skulle inte bara vara upptagna med era gifta liv och att föda barn. Ni borde vara upptagna med att förbereda ett certifikat som kan tillåta er att gå in i himlen. Ni vet inte när ni kommer att dö. Vem vet när ni kommer att råka ut för en bilolycka och komma till andliga världen? Det händer allt möjligt. Så, ni vet aldrig när ni kommer att gå till andliga världen.

Om ni nu som Välsignade Familjemedlemmar skulle gå till andliga världen medan ni njöt av era egna personliga liv och skulle ha roligt och försumma förberedelsen för att gå till andliga världen, skulle ni komma före Pastor Moon i Enighetskyrkan? Välsignade familjer har ännu inte nått den globala nivån eftersom de är i fullkomlighetsstadiet som är i nivå med tillväxtsstadiet. Eftersom de är på toppen av tillväxtsstadiet, måste de fortsätta på den globala nivån. Eftersom den utvecklingen återstår, måste Välsignade Familjer genomgå den. Även om jag gjorde alla förberedelser för att ni skulle gå till andliga världen, om ni inte gör något, hur bedrövade ni kommer att bli.

Jag är inte en inkompetent person. Min personlighet är sådan att jag inte tillåter någon att besegra mig. Jag gillar inte att bli trampad av någon, men jag har levt ett sådant liv. Jag tycker inte om motsättningar, men jag har levt ett liv där jag mött det. På grund av detta, vet jag mycket väl vägen som ni som har gått med i Enighetskyrkan måste gå. Ni måste snabbt överskrida nationen och världen. Är ni upptagna med era gifta liv och tar hand om hushållssysslor, eller är ni upptagna med förberedelserna för att gå till andliga världen? Jag är i samklang med andliga världen; alla måste leva i samklang med andliga världen. När Enighetskyrkans medlemmar går till andliga världen, kommer ni att utfrågas vid portarna om de villkor jag har undervisat er att fullborda. Allt jag har undervisat fram tills nu kommer att skrivas ner som gottgörelsevillkor. Om ni inte kan svara på frågorna, kommer ni inte att komma in. Ni måste vänta på mig i andliga världens mellersta sfär. Ni kan önska min snabba ankomst men när jag går till andliga världen, kommer inte alla att kunna gå in i sfären dit jag går. (146-335, 1986.8.10)

Mitt motto är, "Låt oss sparka ut djävulen!" Satan är uslingen som har gjort att otal många människor fått lida allt igenom historien. Låt oss själva ta positionen som åklagaren, som obevekligt anklagar Satan för alla illdåden som han har begått inför Gud, rättvisans och rättfärdighetens domare. Vi bör bli åklagare och anklaga djävulen, Satan. Kommer Satan därefter att kapitulera till åklagaren eller inte? Det kommer inte att finnas någon advokat som är tillgänglig för honom, men för mänskligheten finns det en.

Jesus arbetar som en försvarsadvokat i andliga världen. Som sådan, kan han säga, "Denna person utförde bra gärningar och trodde på mitt namn. Himmelska Fader, det är inte sant, grundat på överenskommelsen mellan Dig och djävulen, så kan djävulen inte ta någon som strävade för att vara god, någon som observerade de offentliga lagarna? Är det inte sant?" Då kommer Gud att säga, "Ja, det är sant"

Djävulen kan inte ta människor som är i en position av godhet i Jesus namn, det är därför människor talar om att man ska tro på Honom. Men man kan inte gå till himlen genom att villkorslöst tro på honom? Jag gick till andliga världen och såg många platser där berömda ministrar knäföll i helvetet och sade "Jag insåg inte att Pastor Moon var en sådan person!" Det låter som en dröm, men läraren som ni följer är en sådan person. Han är en ledare med en djup, teoretisk förståelse av den högre dimensionella världen som överträffar denna fem-dimensionella verklighet. De som vill följa mig måste förstå dessa saker. (149-98, 1986.11.17)

Vi måste ha en nation. Ni har era egna nationer, men nationen som vi kommer att gå till är annorlunda. Utan att erhålla det officiella medborgarskapet av denna nya nation, så kan man inte gå in i himlen. Hur mycket han än vill, så kan Satan inte anklaga människor med ett auktoriserat medborgarskap. Han kan inte anklaga dem från någon riktning om det är norr, syd, öst eller väst, eller någon tidsålder i det förflutna, nutiden eller framtiden. (148-288, 1986.10.25)

Sektion 3 Registrering i Andevärlden

3.1 Friheter som Himmelrikets medborgare åtnjuter

Kvinnor som är födda vackra är benägna att ägna sin tid till att tänka på sitt yttre. Enkla kvinnor kommer oundvikligen ägna sin tid mindre åt utsidan, utan snarare till det inre.

Ju mer människor ägnar sin tid åt utsidan, ju mer fångade blir de i Satans trasiga lekplats; men om de ägnar tiden åt det inre så kommer de närmare Guds sida. De som vet hur man strävar efter det inre kan fritt gå mot det yttre, men de som ägnar sin tid åt utsidan, kan aldrig komma in mot det inre.

Vilka slags människor kommer Enighetskyrkans medlemmar att bli? Det idealiska vore om de blir människor som vet hur man träder in i den inre världen och hur man går ut ur den yttre världen; hur man kommer in efter att man har gått ut, såväl som att kunna att resa norrut, söderut, österut, och västerut. Vi försöker att skapa människor som tillåter den inre världen att bli subjektet, och således möjliggöra för dem att ha herravälde över den yttre världen.

Den yttre världen invaderades av ondska, så, om ni går den yttre vägen, så kommer ni gå att till helvetet. Men om ni går till den inre världen, så kommer ni gå till den goda andliga världen - Himmelriket. När ni fritt kan resa till både den inre och yttre världen, så kan ni gå till helvetet såväl som till himlen. Eftersom jag känner till detta faktum, så hävdar jag att vi bör bli människor som kan välkomnas av alla varthän vi går. Det är också det som Gud hävdar. Gud kan fritt besöka helvetet. Han går inte igenom några procedurer för att göra det. Han går inte heller igenom några procedurer för gå in i Sitt palats i himlen. Han går vart Han vill. (116-177, 1982.1.1)

3.2 Speciella gåvor som kan tas till andliga världen

Vilken gåva kommer ni ta med er när ni går till Gud i andliga världen? Inte pengar, ej heller auktoriteten från en akademisk titel, inte heller kärleken för er maka, eller ett lyckligt liv. Sådana ting kan inte vara gåvor. Ni måste ta med er kärlek till Gud och er kärlek för världen till den platsen. Det är det som återstår. I Joh. 3:16, står det skrivet: "Så älskade Gud världen …" Det står att Gud älskade världen; därför sände Han sin enda avlade son. Den enda avlade sonen är personen som kom för att älska världen.

Om er tro, av den anledningen, är grundat på kärlek, så kommer ni inte att förgås. Ni kommer att räddas. Eftersom Herren älskar världen, bör vi göra samma sak. 

Kristendomen har blivit uppdelad in i många olika kyrkosamfund. Det finns kristna som inte ens tänker på Guds värld. De förgås när de endast älskar deras egna kyrkosamfund och nationer; vi måste älska världen och Gud, vilket överskrider våra egna kyrkosamfund och nationer. (98-329, 1978.8.13)

Även en domare kan inte göra något om det inte finns några bevis mot en mördare. Om mördaren invänder med orden "När såg ni mig begå brottet?" så kan domaren inte göra något. Men, när han får bevisen mot sig kan mördaren inte säga emot. Om ni inte har några bevis, bör ni finna dem. En vers i en psalm säger, "Jesus älskar mig, det vet jag, därför Bibeln säger det." Har ni några bevis? Några människor skryter över att de fått bevis och går ut för att vittna, men är skryt riktiga bevis? Vad ska ni göra med sådana bevis? Det är värdelöst om ingen återstår från era försök att vittna.

Har ni en gåva som ni kan ta med till himlen? När ni går till andliga världen, kommer religiösa martyrer rada upp sig framför er.

Kan ni packa upp alla paketen som ni tog med er inför dem? Tror ni att ni kan veckla upp en tiggares trasa som han använder för att linda runt sina fötter? Vilket lidande har ni och Enighetskyrkan genomgått? Hur kan ni säga att ni levde för nationen och världen utan att ha uthärdat sådana svårigheter? Jag har lidit, men jag ser det inte som lidande. Vi har fortfarande en lång väg att gå. När ni anländer till andliga världen, måste ni kunna packa upp ert paket och säga," Här är gåvan som jag förberedde genom hela mitt liv; var snäll och ta emot den." Om en kvinna måste ta med en hemgift när hon flyttar in med hennes svärföräldrar, hur kan ni gå till himlen tomhänta.

Som Enighetskyrkans medlemmar, vilket uppdrag fick ni från Gud? Som Guds elittrupp, som hans söner och döttrar, när ni gifter er bör ni ärva blodslinjen från den familjen. För att göra detta, måste ni känna omsorg för er familjs sysslor och ägna er tid på er självständighet. En sådant heligt uppdrag ges till er. Om ni därför avskiljs från mig och inte kan leva fysiskt med mig varje dag; även om Gud inte alltid kan ge direkta instruktioner till er, glöm inte att ni är givna ett uppdrag under Guds maktsfär.

Se er själva som fullkomliga. Var beslutsamma att nå fullkomliga garantier för frukten som växer från fullkomliga värderingar. Dessa skatter tillhör all mänsklighet, framtida generationer, och dem i andliga världen. Detta är ansvaret som getts till dem och har fastställts av Gud. De som inte fullbordar detta ansvar kommer att vara mer bedrövade än tiggare. Tiggarna kan åtminstone mata sig själva genom att tigga maten, men de som misslyckas att fullborda sitt ansvar kommer inte ens att kunna äta gröt under måltiden.

Om Gud gav er tio år för att fullborda ett sådant ansvar, så borde ni under dessa tio år visa er yttersta lojalitet och hängivenhet. Hur kan ni förkorta perioden för att återupprätta barnens väg som kan upplysa historien och göra det till en värdefull väg?

För att förminska den tio år långa perioden som planlagds av Gud till sju år, så måste ni investera ert svett, blod, ansträngningar och hårda slit. Utan att utöva mer kvantitet och kvaliteter av era försök så kan ni inte ha herraväldet över nationen och världen. Enighetskyrkans medlemmar måste bli människor som kan fullborda sådant ansvar.

En sådan tidsålder har kommit. Fundamentet har redan lagts och arbetet på det yttre har avslutats; nu är det inredningens tidsålder. Eftersom inre inredning kräver en personlig prägel från ägaren, så kan jag inte vara frånvarande. Saker som de yttre väggarna har inte så stor betydelse för oss, men för att förverkliga det som är nödvändigt, måste vi helt säkert göra saker i tidssteg. Följaktligen, har vi en tid för förberedelse, en tid för att börja och en tid för fullbordan. 

Vi måste göra en lämplig plan för varje steg i vårt liv. Vi måste göra vårt yttersta i att förbereda oss under förberedelsetiden, att prestera väl under tillväxttid och uppnå saker i fullbordandets tid. Endast då kan den inre inredningen se bra ut. Vem som än kommer därefter för att se inredningen kommer att ge komplimang för dess utsökta kvalitet och den stora ansträngningen som krävdes.

En tid av förberedelse skall komma. Ni kommer att få ett bestämt ansvarsområde och ni måste göra förberedelserna för att leva för Viljan. Därefter kommer verkställandets tid. Då måste ni åstadkomma något, även om ni vänder på natt och dag. Därefter kommer fullbordandets tid, säsongen där hoppet förverkligas. (32-71, 1970.6.21)

3.3 Himmelriket skapat genom de Tre Stora Subjektens Princip

Sinnet står i Guds ställe. Ert sinne representerar era föregångare, era förfäder. Sinnet representerar läraren såväl som härskaren. Men, hur länge har sinnet rymts inuti förakt? Sinnet representerar den som är, centrerat på universum, som står i positionen som den sanne föräldern, den sanna läraren och den sanna herren. Det existerar som sann kärleks subjekt. Hur mycket har inte sinnet offrats för att låta oss leva på jorden?

Även om det behandlas föraktfullt och släpas omkring, när ni har onda tankar och stjäl i gryningen, protesterar ert sinne om och om igen och säger, "Hej, din skojare!" Hur länge har vi inte förspillt tiden med en sådant sinne? Den står i samma position som föräldern, läraren och herren. I sinnets värld, är inga försök nödvändiga. Du känner dig själv bättre än någon annan. Ingen tredje part eller vittne är nödvändiga.

Vi kan inte stå stolta inför våra föräldrar; vi skäms inför våra lärare, inför härskaren av vår nation, och vi är skamsna inför Gud. Därför måste vi ångra oss. För att återvända till vårt ursprungliga hemland, måste vi ångra oss. I det ursprungliga hemlandet, måste vi uppvakta Gud som vår Konung. Han är universums, nationens, stammens och familjens Konung.

Gud är universums, nationens, stammens och familjens lärare. Han är också deras Herre. Detta är de tre stora subjektens tankar. Genom att äga kärlekens innersta natur att leva för andra och sedan glömma att ha gjort det, så representerar de tre stora subjektens tankar den himmelska nationen.

Om vi helt och hållet kunde äga de tre stora subjektens tankar, så skulle det vara det högsta idealet. Men även om vi inte gör det, när vi står i samma position som sanna föräldrar, så kommer lärarna att stå till höger och herrarna till vänster. Därför, skulle det vara bäst om ni kunde stå i någon av dessa tre positioner. Om ni blir sanna föräldrar, sanna lärare eller sanna herrar, om ni åtminstone står i någon av dessa positioner, så kommer er registrering i Himmelriket inte vara något problem. (209-154, 1990.11.28)

3.4 Villkoren för registreringen

Fallet betyder att avskiljas från Ordet i innehåll och hjärta. Så ni bör först och främst känna till Ordet och utöva det. Genom att utöva Ordet, så måste vi fortsätta med ett föräldrahjärta. Endast de vars återupprättelse gjorts påtaglig genom gottgörelse kan ges Välsignelsen. Läpparnas ord fungerar inte. Det är genom era handlingar som ni kan bli en del av den himmelska klanen; ni blir en livsande för denna nation.

Livets faser är formandar, livsandar, och därefter gudomliga andar. Eftersom den andliga världen påverkar dessa faser, fortskrider vi igenom desamma förutbestämda stegen form-ande livs-ande och gudomlig ande. I framtiden måste ni bli gudomliga andar. Därför måste ni registrera er och söka upp er rätta position. Detta är återupprättelsens förlopp. När den förbindelsen skapas och ni registreras, så spelar det ingen roll hur många misstag ni gör eller missdåd ni begår, ni kan inte längre styras av lagarna som är etablerade i den sataniska världen. Amerikaner kan inte styras av de koreanska lagarna eftersom deras nationalitet är olik. När ni träder in i en bestämd sfär, så kommer endast lagarna i den sfären gälla er. När ni därför överskrider lagarna från den sataniska världen, så gäller de inte er. Slutligen, kommer alla jordiska lagar inte påverka er heller, eftersom de inte gäller er. Här, måste ni skapa ett motsvarande gottgörelsevillkor. Då kommer ni inte gå till helvetet.

När vi föds, så måste vi slutligen dö. Det är formeln. Efter döden, var kommer vi att ta vägen? Alla Enighetskyrkans medlemmar vet att de har ett andligt jag. Andliga jaget måste växa.

Vad kommer att bli problemet för er i framtiden är att en dag måste ni skriva er självbiografi. En sådan tid skall komma. Frågan är vad ni har gjort efter att ni gick med i Enighetskyrkan och vad som kommer att rymmas i den meritförteckningen. Om ni jobbade på ett företag som en anställd, så hjälper inte det som merit. Det kommer att vara skamligt att ha arbetat på ett företag efter att man gått med i kyrkan. En sådan tid ska komma.

I framtiden, så kommer en process som kallas registrering att etableras. När Nord- och Sydkorea kommer återförenas, måste ni registreras. Innebörden av stammessias är inte problemet. Innebörden och fakta som associeras med den benämningen är det som betyder något.

Från och med nu, blir innebörden av den benämningen gottgörelsevillkoren för att ni ska gå er egna eviga livsbana. När ni går till den andra världen, så kommer det mest betydelsefulla att vara hur mycket ni ansträngde er för att ha erfarenheter i ert hjärta, genom att gå sådana vägar, och i vilken mån ni uppnådde verkliga resultat.

Ni kommer inte att finna frälsningens väg i det vanliga, inrotade livsstilarna som ni har ägnat er åt fram tills nu. Ni måste gå vägen av fullständig gottgörelse. Frälsningens försyn är återupprättelsens försyn, och återupprättelsens försyn är återskapelsens försyn. För att därför bli återskapad på nytt, måste ni gå in i den ursprungliga positionen som är orörd av Fallet, tillbaka till nollpunkten. Där kommer medvetenhet och vanor som vi har och efternamn som Kim eller Lee, inte att finnas. Ni måste gå in i en sådan nollpunkt. Sett från Guds ursprungliga skapelsenorm så skapades varje varelse från nollpunkten.

På grund av Fallet, är denna värld fylld med allt tvärtemot att gå till himlen. Detta måste upphöra. Detta kan inte uppnås med ord. Världen är fylld med olika vanor och sedvanor från olika raser från olika historiska och kulturella bakgrunder, som förbinds till Satans blodslinje, som grundas på hans kärlek. Dessa vanor utrotas inte med bara ord. Bibeln påstår att de som försöker att dö kommer att leva. Detta upprättar den paradoxala logiken: ni måste försöka att dö för att leva. Ni måste offra era liv.

På grund av det måste vi tvätta allt. Med andra ord, vi behöver återupprätta dem genom gottgörelse. En sådan process är fullkomligt nödvändig. Så länge som vanorna eller den syndfyllda naturen ni hade en gång i den fallna världen återstår, så kan ni inte bilda ett förhållande med Gud. (150-230, 1961.4.15)

När ni kommer till andliga världen, om ni har inte har avslutat en sju dagars fasta inför Gud, så kan ni inte bli registrerade i den världen. Varför? Eftersom Gud har slitit i den 6.000 år långa återupprättelsens historia, måste ni fasta medan ni beskådar Guds försök. Därför, har Enighetskyrkan en sju dagars fasta som en traditionen. Den är inte för att ni ska börja lida, utan för att låta er skapa ett villkor av att ha slagit er kropp för himlens skull. (17-182, 1966.12.18)

Hur bör vi leva? Det är att individer ska leva för deras familjer, familjerna för deras stammar, stammarna för deras raser, raserna för deras nationer, nationerna för världen, världen för himmel och jord, och himmel och jord för Gud och Hans kärlek. Vi måste leva på detta sätt tills vi dör. Vi är alla olika. Vår tradition är fast etablerad. Varför är det så? Om vi inte upprättar vår tradition, så kommer det inte finnas någon plats för registrering när man anländer i den andra världen. Eftersom det är organiserat på detta sätt, finns det inget sätt för de som misslyckas att uppfylla kraven för att bli registrerade. Det kommer inte finnas någon plats för er. Ni måste visa er som ursprungliga människor som är obesläktade med Fallet, annars kan ni inte komma in. Detta är Principernas synvinkel. (131-56, 1984.4.1)

Ni måste registreras i Himmelriket. Abraham offrade sig själv och skapelsen på ett altare för att närma sig Gud. Sedan skapelsen blev förlorad, måste skapelsen offras som ett villkor för återupprättandet. Och eftersom mannen också förlorades, så var han tvungen att stå i Abel positionen, och återföra skapelsen i Abels position, och hjälpa Kain, i upprättandet av ett godtagbart villkor, och offra allt till Gud. Endast när det utförs på detta sätt kan Gud acceptera offret för första gången. (15-149, 1965.10.7)

Vad bör vi göra före registrering, för att födas som fullbordade människor? Utan att förstå detta klart, kan vi aldrig nå den platsen där vi kan hävda vårt subjekts natur inför himlen, platsen där vi har övervunnit allting så att vi kan stå i position av den fullbordade varelsen.

Vi människor blev födda på grund av Gud. Skälet till vår födelse kommer genom Skaparen. Vi är skapade av Honom, men varför? Det är frågan. Skapade Han oss eftersom Han ville ge diamanter till oss eftersom Han gillar dem? Skapade Han oss, eftersom Han ville efterlämna Sin kraft, eller för att föra vidare all Sin kunskap, eftersom Han gillar kunskap? Vad är vårt ursprung, vår början? Det är frågan. Om även vi skulle påstå att vi påbörjats från den fullkomliga Guden och hade födds i en inre förbindelse med Honom, om vi då inte mycket klart skulle förstå processen för att återvända till det ursprungliga hemlandet i framtiden, så kommer allt som återstår att inte kunna avslutas.

Bevekelsegrunden för vår födelse kommer från vår moder och fader. Vi föddes eftersom vår faders och moders liv flätades samman. Men arvet av båda föräldrarnas kännetecken var inte ett resultatet av deras liv som kolliderade. Dessförinnan, var den fundamentala processen och bevekelsegrunden som förband dessa två liv tillsammans, kärlek. När vi betraktar det värdefulla i livet och kärleken, kommer livet på andra plats, och kärlek kommer på första plats. (177-305, 1988.5.22)

För att registreras, måste vi gå till det ursprungliga hemlandet. Men detta är inte en enkel sak. Vi måste fullständigt följa proceduren. I varje land eller rike ni besöker och i vilken plats som helst i Republiken Korea finns det ett område där ni måste registrera. Vem som än sitter i receptionen, om det är en man eller kvinna, så måste de stämpla ert pass. (177-310, 1988.5.22)

3.5 Människor som kan bli ledare i andliga världen

Om ni är ett med Gud, så måste ni älska Kain. Om ni står i en position av att motta Guds kärlek, precis som ni älskar Gud med hela ert hjärta, er själ, och sinne, så måste ni älska er stam, ert folk och nation. Detta är det första budordet på jorden. Det är inte himlens budord, utan ett budord i Guds Kungarike på jorden. Budordet i Guds Kungarike är att älska Herren din Gud med hela ditt hjärta, själ och sinne. Men, det första budordet i Hans kungarike på jorden är att älska vår nation och ras med hela vårt hjärta, själ och sinne.

Följaktligen, är frågan hur man inympar Guds kärlek och hur man förbinder Hans kraft och till den storslagna himlen. För att göra det, måste vi ha en enorm horisontell scen runt omkring oss. Sådan människor kommer att bli stamledare, patriarker eller höga präster som evigt kan ärva Guds storverk i andliga världen. (34-69, 1970.8.29)

I framtiden, kommer en tidsålder då man kommer att kunna registrera sig i Guds nation. Alla människor kommer att försöka vara en av de 144.000, eller hur? Vet ni vilka de 144.000 är? För att avancera mot en tidsålder av registreringen, måste er stamsfär stå i samma position som himlens hemland. Då kommer er stam att registreras i den tidsåldern.

Tidsåldern av individuell frälsning kommer att passera. Om en president i en nation har svurit eden efter att han gått med i Enighetskyrkan, så kommer hans folk att bli Himlens medborgare. Genom att deltaga i en ceremoni som förrättas av kyrkan, så kommer hans folk att fly från den sataniska sfären. (219-100, 1991.8.25)

En viktig fråga vi alltid bör fundera över är hur man kan förena vårt sinne och vår kropp och hur man binder samman våra äkta makar med hela familjen. Om vår kropp är i utformnings-stadiet, så är paren i tillväxt- stadiet, och stammen i det fullbordade stadiet. Det är därför ni måste ena era stammar.

När Nord- och Sydkorea återförenas, så kommer registreringen att äga rum. Ni måste kunna delta i den tidsåldern för att inte skämmas över er själva. Vad, ni behöver göra är att återge er personliga historia sedan ni gick med i Enighetskyrkan Om ni återger detta felaktigt, så kommer ni att fastna i nästa världen. När ni avslöjar alla detaljer i er personliga historia och går igenom dem, så kommer inget av det att stoppa er. Endast när ni lämnar bakom er en återgivelse av era verkliga prestationer, en skildring helt utan fel, så kommer ni slutligen att gå in i registreringens åldern. (213-206, 1991.1.20)

