KAPITEL TVÅ

Den inre betydelsen

av synd och fallet

Sektion 1 Fallet innebar att Fadern och förfäderna byttes ut

1.1 Satan, djävulen, är vår fader

Min noggranna undersökning av den ursprungliga synden och fallet avslöjade att deras orsak ligger i en otuktsförbindelse med ärkeängeln som ägde rum i den första mänskliga familjen. Enligt de Gudomliga Principerna är Satan inte någon begreppsmässig eller inbillad varelse utan en verklig andlig varelse. Han är upprorsledaren, som förstörde Guds kärleksideal och bytte ut Guds släktlinje mot en som var centrerad på honom själv. I Johannesevangeliets kapitel åtta klargör Jesus att mänsklighetens fader är djävulen.

Äktenskapsbrytaren som berövade Gud Hans kärleksideal, vilket Gud planerade att förverkliga genom Adam och Eva som Guds yttre kropp, är verkligen djävulen, Satan. Detta låter kanske inte bekant för er; det är emellertid den slutsats som jag har dragit som ett resultat av mitt sökande igenom hela den andliga världen, för att undersöka universums fundamentala problem. Det sökandet var en kamp där jag utgöt blod och tårar. Om du ber allvarligt kommer du också att kunna få ett svar på detta. (135-12, 1985.8.20)

Vilka är fallets verkliga förhållanden? Bibeln säger att fallet skedde genom ätandet av frukten från kunskapens träd på gott och ont, men detta är bara en metafor. Det faktum att människor bokstavligen har trott på detta fram till i dag är häpnadsväckande. Fastän kristendomen irrationellt tror att människan föll genom att äta frukten från kunskapens träd på gott och ont, har den utvecklats globalt fram till vår tid och grundat det tjugonde århundradets civilisation. När vi ser på detta kan vi förstå att Gud har hjälpt den oerhört mycket genom att verka bakom kulisserna. Vilket slags resultat kan emellertid uppstå från någonting som har oklart inre innehåll? Fullkomlighet kan inte komma från okunnighet. (22-242, 1969.5.4)

Om man omsorgsfullt studerar Bibelns innehåll, kan man inte neka till det faktum att mänsklighetens första förfäder genom otillåten kärlek ingick ett förbund med djävulen, Satan, i en relation av far och barn. Människor är värdefulla varelser som skulle ha ärvt Guds släktlinje och vara födda som Hans egna söner och döttrar i Hans absoluta kärlek. De föddes emellertid in i djävulens Satans släktlinje som hans söner och döttrar. I Romarbrevets åttonde kapitel står nedtecknat: "Och till och med vi, som har fått Anden som en första gåva, också vi ropar i vår väntan på att Gud skall göra oss till söner och befria vår kropp." Ett adopterat barn har en annan släktlinje än hans fosterföräldrar. Det är de mänskliga varelsernas verklighet. (53-261, 1972.3.1) 

Om ni läser Romarbrevets åttonde kapitel heter det: "Och till och med vi, som har fått Anden som en första gåva, också vi ropar i vår väntan på att Gud skall göra oss till söner och befria vår kropp" (Rom. 8:23) och vidare: "… ni har inte fått en ande som gör er till slavar så att ni måste leva i fruktan igen; ni har fått en ande som ger söners rätt så att vi kan ropa: 'Abba! Fader!' …" (Rom 8:15) Ni kan bara bli adopterade barn. Kristna är adopterade barn. Adopterade barn har en annan blodslinje. Om ni läser i Johannesevangeliet säger Jesus: "Ni har djävulen till fader och ni vill göra vad er fader önskar." Han sade "fader", betyder det då inte att mänsklighetens anfader är djävulen att mänsklighetens blodslinje kommer från honom? Vad är således omskärelse? Det är separationen av gott och ont. Så är det. Vilket slags frukt från kunskapens träd på gott och ont talar ni om? (154-337, 1964.10.5)

Vad hände som ett resultat av fallet? Vi föll ned i dödens sfär. Precis som Gud hade sagt att de mänskliga förfäderna definitivt skulle dö om de åt av frukten från kunskapens träd på gott och ont, föll verkligen hela mänskligheten i dödens sfär. Vad hände som ett resultat av fallet? Om vi ser på Johannesevangeliet 8:44, framhåller Jesus att Satan, djävulen, blev mänsklighetens fader. Adam och Eva, som skulle ha följt Gud som sin fader, föll, och som ett resultat började de följa Satan, djävulen, som sin fader. Ni måste veta att detta dödliga faktum är bestraffningen för fallet. (74-140, 1974.11.28)

På grund av fallet kunde människorna inte annat än underkasta sig sin falske fader, djävulen, Satan. Människorna bytte sin fader. Vi övergav Gud, vår sanne Fader, och blev ett med Satan, den falske fadern. På det viset blev den förste mannen och den första kvinnan Satans son och dotter. (Gods Will 293)

Vad slags väsen var Satan ursprungligen? Djävulen var faktiskt en Guds tjänare. Ändå förförde denne skurk till tjänare sin herres dotter. Detta var Fallet. Fallet, så som det berättas i Bibeln, beskriver att Eva hade ätit av frukten från kunskapens träd på gott och ont, men denna frukt var inte en bokstavlig frukt. Den skurkaktige tjänaren förförde sin herres dotter. Hon skulle ha uppfyllt Guds ideal genom att fostra söner och döttrar som skulle ärva Guds släktlinje, men ärkeängeln som var skapad till tjänare förförde sin herres dotter; det blev fallets ursprung. Hur i all världen kan någonting sådant hända? Så blev det till slut med himmel och jord. Om ni studerar Principerna kommer ni att få en allmän förståelse för dessa komplexa frågor. (85-308, 1976.3.4)

Gud gav Adam och Eva budet att inte äta av frukten från kunskapens träd på gott och ont och av livets träd, som stod mitt i lustgården, trots att de fick äta frukten från alla andra träd.; men vad betyder detta? Vad slags träd är de andra träden, och vad slags träd är livets träd och kunskapens träd på gott och ont? De är alla träd, men vad är de andra träden för slags träd? Jag frågar er. När en äldre broder och en yngre syster lever tillsammans kan de hålla varandras händer eller klappa varandra, eller uttrycka sin tillgivenhet för varandra på något annat sätt, men de får varken se på frukten av kunskapens träd på gott och ont, eller röra vid det. Förstår ni vad det betyder? De får röra vid alla andra ställen, men inte vid detta ställe. Det är så vi bör tolka det. Om ni bara säger att livets träd som växte mitt i Edens lustgård var ett slags träd, och andra träd bara är olika slags träd så blir det ett stort problem. Förstår ni vad jag talar om? 

En bror och en syster kan röra varandras händer, det går an. Det finns bara två, en bror och en syster, eller hur? De kan till och med krama varandra, det är också i sin ordning. Barn rör vid varandra medan de växer upp hemma, inte sant? Förstår till exempel en bror att han har att göra med det motsatta könet när han relaterar till sin syster? De kan förvisso röra vid varandra, men det finns en sak de inte bör göra. Frukten från livets träd är det manliga könsorganet och frukten från kunskapens träd på gott och ont är det kvinnliga könsorganet. De får inte ens vidröras. Och om någon äter av dessa frukter kommer det att vara en katastrof. I Bibeln är det skrivet på ett metaforiskt sätt. Gud är så bra på att ge fingervisningar! (199-93, 1990.2.15)

Om vi läser Bibeln så berättar den för oss att Adam och Eva föll genom att äta frukten från kunskapens träd på gott och ont, men vad betyder det att de täckte över sina könsdelar? Om de kristna kyrkorna hade sinne för att tolka Bibeln lite mera intellektuellt skulle de genast kunna förstå fallets ursprung. Varför skämdes Adam och Eva över sina könsdelar? Varför täckte de över dem? De skulle ha täckt över sina munnar och händer. Det är ingenting fel med könsdelarna. Men eftersom människorna föll genom dem blev dessa delar av människans kropp ett skammens palats, där himmelsk kärlek blivit kränkt. En källa av sann kärlek skulle ha sprungit ut därifrån, istället sprutade en fontän av falsk, djävulsk kärlek ut. Den platsen blev därför en fästning för det värsta slagets kärlek. (202-199, 1990.5.24)

När Adam jagades ut från Eden, var det innan eller efter det att han fick barn? Vi såg inte detta, men skulle Gud ha kunnat jaga ut dem om de hade haft söner och döttrar? Det skulle ha varit mycket fler tårar. Barnbarnen skulle ha klängt sig fast vid Gud och gråtit: "Farfar, farmor, varför jagar ni ut oss så här?" Och de skulle fortsatt att skrika… Om dessa fyra människor bara hade gripit tag i Guds armar och gråtit skulle Han ha behövt skära loss dem, eller hur? Jag vet inte hur det var med syndiga Adam och Eva, men deras syndfria barn skulle ha insett det faktum att Gud inte kunde jaga bort dem. Gud förstod detta, så Han utvisade Adam och Eva innan de fick barn. Därefter gifte de sig efter eget gottfinnande; de stannade hos varandra och födde sin avkomma. När Gud kastade ut dem, gav Han dem instruktioner att gifta sig och få söner och döttrar, eller sade han ingenting sådant? Försök att svara på det. Hur som helst, de födde barn efter att de blivit utvisade. (218-230, 1991.8.19)

Var kan ni höra sådana här ord för pengar? Inte ens om ni säljer ert hus och all er egendom, inte ens om ni ger altargåvor i tusentals år skulle någon kunna undervisa er om detta. Bara pastor Moon från Unification Church kan göra det. Detta är universums hemlighet. Inte ens Bibeln har ett sådant innehåll, eller hur? Bibeln berättar för oss att Adam och Eva föll genom att äta frukten från kunskapens träd på gott och ont. Vad slags frukt är frukten som ger kunskap om gott och ont? Kan människor som inte ens har förskolebarns begåvning insistera på att pastor Moon, som har fått doktorsgrader och som blev ledare för människor med den kvalifikationsgraden, är en villolärare? De kinesiska tecknen för villolärare (異端 ee-dan) betyder inte att det finns en annan rot (dan), utan helt enkelt att de inte kan se roten. Är mina ord korrekta eller inte? De är korrekta. (238-213, 1992.11.22)

Vad blev resultaten av syndafallet? Det blev en värld tvärtemot den ursprungliga världen. Eva förfördes till att begå fallet som en tjänare medan hon fortfarande var minderårig. Vad är fallet för något? Det är inte vad som är bokstavligen framställt i dagens Bibel, att hon tog och åt en frukt från kunskapens träd på gott och ont. Satan visste vad Gud ansåg vara det mest värdefulla. Han kände till det mest värdefulla som skulle ge människorna möjlighet att bli Guds söner och döttrar. Så han kunde inte annat än tänka: "Om jag också kunde ha det som Gud älskar mest, och som Adam och Eva kan älska mest…" (214-266, 1991.2.3)

I de yttersta dagarna måste vi korrigera det som är fel och skingra Guds sorg. Medan vi skingrar den sorg som orsakades genom kränkningen av den himmelska lagen, måste vi skingra också mänsklighetens sorg. På det sättet är det. Men om vi inte känner till dessa fakta och bara pratar om att äta frukten av gott och ont och liknande… Om ni tror att mina ord är felaktiga, be då intensivt i fyrtio dagar för att finna ut om pastor Moon från Unification Church har sagt någonting felaktigt. Ni föddes inte in i den normala släktlinjen. Det är därför religionerna har betonat ett liv i celibat, och att ha barn ansågs som ett problem. (156-228, 1966.5.25)

Gud avskyr otukt. Varför? Det är för att människorna vände upp och ner på himmel och jord med sin otillåtna kärlek. Ingenting kan göras åt detta onda blod. Därför förespråkar den religiösa världen celibat. När en man går in i ett andligt tillstånd av djup bön dyker alltid en kvinna upp för att fresta honom. Någonting sådant händer oundvikligen och blockerar den religiösa vägen. Varför händer detta? Det är för att historien formades genom otillåten kärlek. Det faktum att den lära som påstår att människorna föll genom att äta av frukten från kunskapens träd på gott och ont har förblivit intakt i tvåtusen år är förvånande. (41-292, 1971.2.17)

Det borde inte finnas någon avvikelse från universums ursprung. Ändå ingrep djävulen i Adams och Evas liv innan de växte upp, alltså medan de ännu var minderåriga, omkring femton eller sexton år gamla, alltså i tonåren. Vid den tiden, när Eva i tysthet såg på ärkeängeln Lucifer, förstod hon att han kände till alla himlens och jordens principer. Han var Guds budbärare, så han kunde tala om skapelsen av himmel och jord. 

Å andra sidan var Adam frånvarande. Han vandrade runt med en käpp och fångade fåglar, ormar och grodor. I framtiden var det meningen att han skulle dominera och kontrollera allting i naturen, så han försökte lära känna allting och anpassa sig till allting; var han då intresserad av Eva? Även om hon ville följa med honom kunde hon inte följa den starke mannen. Så när hon vilade någonstans i skuggan viskade Lucifer oundvikligen någonting till henne, och slutligen förförde och kränkte han henne.

Varför kunde då Gud inte ingripa i detta? Den mänskliga kärleken styrs av mänskliga varelser. Det är inte subjektspartnern utan dess motpart som är herre över alla former av kärlek i himlen och på jorden; om sålunda Gud, som lever för andras skull baserat på Hans motparters åkallan, skulle komma att dominera den mänskliga kärleken så skulle grundprinciperna rämna. Då skulle Gud som regent stå i en absurd position. Det är därför som Gud, trots att Han såg vad som höll på att hända, inte kunde göra någonting åt det. (191-97, 1989.6.24)

1.2 Om fallet inte hade hänt…

Vem sörjde mest efter fallet? Vem har klagat mest och vridit sig i plågor hela historien igenom? Det är Gud. Varför? Gud vet allting blott alltför väl. Han skulle säga: "Om bara inte Adam och Eva hade fallit så skulle de ha ärvt denna storartade skapelse, allt i himmel och på jord; så hur kunde detta hända?" Adam och Eva var ännu underåriga så de förstod inte detta. De var bara barn, så de visste ingenting. När de nu inte förstod, hur kunde de då klaga eller kämpa emot? (232-114, 1992.7.3)

När vi ser på Hans inre karaktär är Gud fadern, representerande det manliga, och modern, representerande det kvinnliga. Därför kan vi säga att människorna och skapelsen också är "gudar" med tvåfaldig karaktär: manligt och kvinnligt. 

Gud skapade Adam och Eva i första hand för att själv anta en fysisk form och i andra hand för att fullborda kärleken. När Adam och Eva når fullkomning och blir kärlekens andemening där de båda kan bli ett, kan Gud bo i dem och bli föräldern till mänsklighetens fullkomliga kärlek. Då blir Adam och Eva de påtagliga föräldrarna och Guds avbild, föder verkliga barn och skapar därmed den ideala världen. Om detta hade hänt, hade den andliga och den fysiska världen varit förbundna med varandra genom mänskliga varelser, så vi kan säga att syftet med vår skapelse också var att sammanlänka dessa båda världar. Med kärleken som grundval skulle Gud ha levt inom Adam och Eva som mänsklighetens påtaglige sanne förälder, och när de hade inträtt i den andliga världen skulle Han ha manifesterat sig också där genom att anta en påtaglig form av Adam och Eva. Men vänligen förstå att detta aldrig uppfylldes på grund av att de föll. (Blessing 307)

Om Adam och Eva inte hade fallit skulle det ha framkommit barn ur den gudscentrerade direkta släktlinjen. Adam var den förstfödde sonen, den sanne fadern och kungen. Han skulle vara kung över de jordiska och himmelska världarna och samtidigt vara den sanne föräldern och den sanne äldste sonen. Alltså var Adams familj den kungliga familjen i det himmelska konungadömet. Vem var då farfadern i Adams familj? Det var Gud. Adam och Eva var far och mor. Om man ser till positionerna representerande det förflutna står farfadern och farmodern i Guds ställe; och Gud står som föräldern. 

Ser vi på det ur ett vertikalt perspektiv, kan vi säga att Gud bor i en familj som består av tre generationer. Den första generationen representeras på det horisontella planet genom en farfar, den andra generationen genom en far och den tredje generationen av en son. Följaktligen börjar den kungliga familjen, som varar i myriader av generationer, med söner och döttrar. (218-255, 1991.8.19)

De sanna föräldrarnas rätt, den sanne kungens och den sanna drottningens rätt och den sanne sonens och den sanna dotterns rätt var ämnade att börja med Adam och Eva. Guds palats och Hans kärlek skulle ha funnits i den familjen. Mänskligheten och Skaparen skulle ha varit förenade som en, därmed formande den sanna kärlekens bas. Det skulle ha varit den fullkomnade, ursprunglige Adams familjefundament, Guds palats där Han kunde vistas i evighet. (218-189, 1991.7.28)

Vilket slags Gud talar Unification Church om? Vi säger att Han är den sanna kärlekens vertikale förälder. Vilka är då Adam och Eva? Den vertikale föräldern är en. Ordet "vertikal" innebär att Han är bara en. Kärleksförhållandet mellan Gud och människovarelserna är ett vertikalt sådant. Denna vertikala kärlek är centrum. Vilka är då Adam och Eva? I förhållande till denna vertikala måttstock representerar de horisontala föräldrarnas position. (189-113, 1989.2.5)

Varför var den horisontala dimensionen nödvändig? Den var nödvändig för fortplantningens skull. Fortplantning kan inte ske på en vertikal basis. Fortplantning är nödvändig och den sker på en horisontal grundval. Fortplantning sker på det horisontala planet genom 360 grader, omspännande ett oändligt antal. För att påbörja fortplantningen i alla fyra väderstreck, nord, syd, öst och väst och därigenom skapa en sfärisk form anpassad till en vertikal axel, skapade Gud Adam och Eva som antog kroppslig form på basis av Guds kärlek. (187-115, 1989.2.5) 

Alla föräldrar härstammar från Adam och Eva. Alla mänsklighetens förfäder kommer från dem. Mänsklighetens sanna makar och hustrur har sitt ursprung i Adam och Eva. Genom Adam och Eva föddes för första gången söner och döttrar. Dessutom startade Gud förälder/barn relation med Hans söner och döttrar också utifrån Adam och Eva. (188-214, 1989.2.26)

Vet ni varför Gud skapade Adam och Eva? Som en förälder ville Han hysa kärlek till Sin son och dotter. Sedan ville han uppleva det slags kärlek som brud och brudgum, som Adam och Eva, har för varandra. Gud ville uppleva den kärlek som en farfar/morfar har till sina barnbarn. Han ville älska Sitt land och älska världen; Han ville vara i besittning av all slags kärlek. Han testamenterade alla dessa ting som Han ville äga till den mänskliga världen så att ni skulle kunna ärva dem. Dessa är er stam, ert folk, er nation, er värld, er jord och också er andliga värld. Ni behöver känna till detta. (188-214, 1989.2.26)

Om Adam och Eva inte hade fallit utan växt till fullkomlighet, skulle de ha nått fullkomlighet inte bara på det individuella planet utan de skulle också ha uppnått fullkomlighet på det universella planet. En ny familj centrerad på Guds kärlek skulle ha tagit sin början. Om den familjen hade utökats till en stam, ett folk, en nation och en värld skulle det vara ett familjelikt samhälle som följer Gud. Centrum för ett sådant samhälle skulle vara Gud och Adam. I en sådan värld skulle det dagliga livet och livsvägen för en gudscentrerad Adams familj vara kvar som en historisk tradition. Adams livsstil, seder och vanor och hans levnadsbakgrund skulle ha blivit den historiska traditionen. Det skulle med all säkerhet vara en tradition fylld av Guds kärlek. Hans kärlek är livets källa och ursprunget till alla ideal, så skulle inte kunna lämna den ens om vi försökte; och även om vi skulle lyckas, kan vi inte göra annat än återvända till den. (91-240, 1977.2.23)

Fallet kan se ut att vara ett problem begränsat bara till Adam och Eva, men de var mänsklighetens förfäder, de var ursprunget, någonting i likhet med en fontän. Det är därför de påverkade individer, familjer, folk, nationer, världen och hela mänsklighetens framtid. (97-274, 1978.3.26)

Adams och Evas fall var inte bara deras fall; det innebar hela den mänskliga historiens fall. Att Adam och Eva föll betydde med andra ord att de misslyckades med att bli goda föräldrar och blev onda föräldrar istället. Onda föräldrar gav liv åt onda barn och således utvecklades onda stammar, onda nationer och den onda världen. Tre miljarder människor fortsätter att leva i denna värld. Historien som har utvecklats i denna fallna sfär är verkligen inte en historia av glädje utan en historia av sorg. Och den mänskliga rasen är ingen lycklig ras utan definitivt en sorgens ras. (38-149, 1971.1.3)

När du lär känna kärleken förstår du allt. Du kan då förstå inte bara den jordbundna världens tvådimensionella verklighet, utan dina andliga ögon öppnas mot den tredimensionella världen. Härigenom når du ett stadium där du kan se och kommunicera direkt med Gud. Människorna föll emellertid innan deras varseblivning av kärlek hade utvecklats. De inledde ett otillåtet kärleksförhållande med ärkeängeln. Detta var grundorsaken som ledde till universums förstörelse. (137-127, 1986.1.1)

Det är en förunderlig sak att jag har klargjort det faktum att fallet var ett resultat av ett missbruk av kärleken. Min lära är logiskt systematiserad och stöds av historiska fakta och kan därför inte förnekas. (128-88, 1983.6.5)

Sektion 2 Genom fallet blev vår släktlinje utbytt mot Satans släktlinje

2.1 Vi har ärvt släktlinjen från en fiende

Adams och Evas släktlinje förändrades genom deras fall. Genom vems kärlek hände det? De kom att förkroppsliga Satan, på grund av Satans kärlek, Satan som är en äktenskapsbrytare och Guds fiende. En m ans och en kvinnas liv blandades med Satans kärlek (egoism,4 fallna naturerna) och blev ett; frukten från dessa två blev söner och döttrar som har ärvt Satans kärlek, liv och släktlinje. (227-47, 1992.2.10)

Fallna människor blev falska varelser; därför behöver de inympas. Ur släktlinjens perspektiv är era anor annorlunda. Varför kunde ni bara bli Guds adopterade barn? Det är för att ni har en annan fader och moder. Därför är det logiskt att dra slutsatsen att syndafallet har att göra med släktlinjen. Vad är syndafallet? Det betyder att man ärver den felaktiga släktlinjen. Det är korrekt att säga att människovarelserna föll på grund av falsk kärlek. Det är därför Unification Churchs påstående att människovarelserna föll på grund av kärlek inte kan förnekas. Det står i Bibeln att Adam och Eva föll genom att äta av frukten från kunskapens träd på gott och ont, eller hur? Vet ni vad den frukten var för något? Var det över huvud taget en frukt? Var det en frukt som kan blåsa ner på grund av vinden och rulla på marken? Det var det inte.

Satan inträdde i Adams och Evas sinnen och blev ett med dem, så att de ärvde Satans släktlinje. Varför kan då Gud, som har så mycket kärlek, inte förlåta Satan? Jesus sade att alla, till och med mördare och rövare, kan bli förlåtna när de väl tror på honom. Varför kan då Satan inte bli förlåten? Det är för att han förorenade mänsklighetens släktlinje. Vad betyder det? Ur Guds synpunkt är Satan äktenskapsbrytaren, den som skändade Hans kärlek. (156-226, 1966.5.25)

Eftersom Adam och Eva gifte sig centrerade på Satan, kan ingen förneka att de ärvde Satans kärlek, liv och släktlinje. Hade de inte ätit av frukten från kunskapens träd gott och ont, hade de inte fallit, så skulle de ha hållit en vigselceremoni centrerad på Gud. Precis som Sanna Föräldrar välsignat er i Unification Church skulle Gud ha kallat på Adam och Eva och givit dem Sin välsignelse efter att de hade mognat. (228-254, 1992.7.5)

Om Adam och Eva inte hade ätit frukten från kunskapens träd på gott och ont utan fullkomnat sig själva, skulle de ha blivit son och dotter till Konungen som skapade himmel och jord. Om de vore Konungens barn, vilka skulle då deras barn vara? De skulle vara prinsar och prinsessor. Detta skulle vara en grundval i det jordiska konungariket som skulle representera Himmelriket. Det skulle bara finnas ett kungadöme, inte två. (231-27, 1992.5.31)

Adam och Eva var Guds enfödda son och dotter som Han skapade med Sina egna händer. Ett problem uppstod därför att de föll. Vad skedde då på grund av deras fall? De föll genom att äta frukten från kunskapens träd på gott och ont, som Gud hade förbjudit dem att göra; men vad skulle ha hänt om de hade följt budet att inte äta? Kristna kunde inte tänka denna tanke. Och även om man hade tänkt den, så kunde man inte förstå. För dem var det lika med det stora vida havet. Även om de skulle försöka att mäta dess djup, skulle de inte ha något instrument att göra det med. De avslutar helt enkelt diskussionen med att säga: "Det går inte att förstå, så tro bara utan förbehåll." Det finns dock ingen fullkomning i okunnighet. (231-21, 1992.5.31)

Varför slår vi vår kropp? Det är för att vi ärvde Satans blod, Guds fiendes blod. Vem är Guds fiende? Han är en äktenskapsbrytare. Han är en Guds kärleks fiende. Han är en äktenskapsbrytare! Vi ärvde en äktenskapsbrytares blod. Eva, som kunde ha ärvt den kungliga makten från Himmelriket och blivit dess drottning, blev djävulens hustru, en tjänares maka. Detta var himlens och jordens hemlighet som för första gången avslöjades i min era; således måste den sataniska världen retirera. (172-277, 1988.1.24)

Det kan inte finnas fullkomlighet i okunnighet. Vem är Satan? För Gud är han en äktenskapsbrytare. Jag klargjorde denna fråga, men kan ni komma till himlen om ni stänger era ögon för detta faktum? Kan ni få frälsning om ni blundar för detta? Detta är orimligt. Ofruktsamma och oresonliga människor! Om man kunde bli frälst genom att tro på detta, så skulle en människa som jag redan har blivit frälst många gånger. Jag skulle inte ha behövt lida så här. (188-230, 1989.2.26)

Varför hatar djävulen Gud? Varför hatar Gud djävulen? Enligt kristen logik skall man älska sin fiende. Om Satan alltså är Guds fiende, varför kan då Gud inte älska honom? Om Gud skulle älska kärlekens fiende skulle himmel och jord försvinna. Lagen som styr allt skulle försvinna. Lagen om alltings existens skulle försvinna. (191-43, 1989.6.24) 

Satan förstörde Guds ideala kärlek och trampade på livets ideal och den ideala släktlinjen. Efter det födde människorna barn. Gud kunde inte ha samröre med de barnen, som var en manifestation av Satans kärlek, liv och släktlinje. (197-286, 1990.1.20)

Varför har Satan varit så avskyvärd igenom hela den mänskliga historien och aldrig missat att komma till dem som följde en religiös väg, förkvävt dem, ridit dem som en mara, gjort dem till offer? Vem är denne gemene Satan? För Gud är Satan en äktenskapsbrytare som berövade Gud Hans familj, som förförde Hans familjemedlemmar. Vår ursprungliga moder skulle ha tjänat Gud, byggt fredsriket och skapat en himmel och en jord fyllda av fred; istället drev hon bort vår fader och oss. Satan invaderade och ledde människorna in i ett uselt tillstånd. Hans synd var inte mindre än så. (156-226, 1966.5.25)

Vad använde sig djävulen av för att få Adam och Eva på fall? Var det frukten från kunskapens träd på gott och ont? Vad täckte de över efter att ha ätit denna frukt? Täckte de över sina munnar eller händer? De täckte över sina könsorgan, inte sant? Således var den onda sådden sådd. Adam och Eva föll i sina tonår, innan de hade nått mognad. Eftersom detta var början från vilken människornas historiska släktlinje spreds, börjar detta fenomen bli vida spritt i de yttersta dagarna. I hela världen gömmer sig ungdomar precis som Adam och Eva i skuggan och förstör egoistiskt kärlekens etiska värden, utan fruktan inför himlen och jorden. När en sådan tid kommer skall ni veta att eran för Satans fulla makt har kommit till jorden. Vid den tiden kommer ni att bevittna Guds järnhammare. (200-227, 1990.2.25) 

Vår släktlinje måste bytas ut. Varför? Eftersom vi har ärvt Satans släktlinje måste vi korrigera det. Ni måste förstå detta mycket klart. (183-308, 1988.11.7)

2.2 Ursprungliga synden nedärvs genom släktlinjen

Fallet började med motivationen att förneka släktlinjen. Därför har människor ärvt syndafallets konsekvenser som ursprunglig synd fram till våra dagar. (Blessing 321)

Människor som tillhör den sataniska sfären har ingen som helst relation till Guds släktlinje. Människorna som skulle ha blivit födda som barn till goda föräldrar kom med andra ord istället till världen genom onda föräldrar. Som konsekvens av detta utvidgade de sig till en familj, en stam, ett folk, en nation och en värld som är centrerad på ondska. (55-133, 1972.5.7)

Eva blev ett med ärkeängeln genom en otillåten sexuell förbindelse, och sedan förenades Adam med Eva som hade varit förenade med ärkeängeln. Följaktligen hade Adam och Eva ett äktenskapligt förhållande och bildade en familj centrerad på ärkeängeln istället för på Gud. Som resultat av detta ärvde hela mänskligheten som efterkommande till Adam och Eva, Satans släktlinje. (Blessing 325)

Adam och Eva skulle ha förenats med Gud i centrum, men de förenades med ärkeängeln, Guds tjänare; detta är vad fallet syftar på. Människorna, som skulle ha ärvt Guds släktlinje, ärvde istället tjänarens släktlinje. Det är därför fallna människor må kalla Gud "Fader", men de känner faktiskt inte att Han är deras fader. Det beror på att de har ärvt den fallna naturens primära karaktärsdrag, som får dem att tänka på allting på ett självcentrerat sätt utan hänsyn till Gud eller någonting annat. Således blev människorna motsägelsefulla varelser bildande folkstammar och nationer. Därför splittrades dessa stammar och nationer mycket snabbt. På det sättet utvecklades den sataniska kulturens sfär. Allting som är tudelat och sedan splittrat i tre delar och så vidare tillhör den sataniska sfären. (91-242, 1977.1.23)

På grund av fallet förlorade vi sanna föräldrar, sanna makar och sanna barn. Eva och ärkeängeln förorsakade denna förlust. Ur den synvinkeln är kvinnor som lever på denna jord beroende av sina fäder, makar och äldre bröder som representerar olika typer av ärkeängel. Det är därför kvinnor har det eländigt. Dottern till en förmögen familj kom att leva med en manlig tjänare; det betyder att hennes barn föddes in i en tjänares släktlinje. På detta sätt kunde kvinnor inte ta emot kärleken från den ursprunglige maken, fadern och brodern. (51-182, 1971.11.21)

Återupprättelsen har tagit sextusen bibliska år beroende på blodslinjens komplikationer, annars hade allsmäktige Gud kunnat återupprätta allt på en dag. Människorna ådrog sig en kronisk sjukdom som påverkade blodslinje; om Gud hade försökt att avlägsna denna sjukdom på en gång skulle de ha dött. Det är därför det tog Honom sextusen år. Kan ni säga att Adam och Eva föll genom att äta en frukt? Om det vore sant, så enkelt allting skulle vara! (155-295, 1965.11.1)

Hur kom fundamentet för synden, fallet, ondskan och helvetet att existera? En konkret förklaring av dessa saker utgör frågan. Låt oss gå tillbaka till Adam och Eva och fundera över detta. Om vi utforskar den fundamentala orsaken till deras fall kan vi säga att de först och främst föll för att de inte trodde på Guds bud, att inte äta av kunskapens träd på gott och ont. Den andra anledningen var deras självcentrering. För det tredje försökte de älska på detta självcentrerade sätt. Eftersom detta är den väsentliga kärnan i fallet kommer vi till slutsatsen att var och en som har samma karaktärsdrag befinner sig på Satans sida. Fallna människors kärlek är trolös och självisk. De som hävdar självcentrerad kärlek är ytterst denna världens människor. (79-198, 1975.7.27)

Sektion 3 Satan är Guds kärleks äktenskapsbrytare

3.1 Satan är den fallna ärkeängeln Lucifer

Vilket slags varelse är Satan? Speciellt de som tror på Jesus måste tydligt förklara Satans identitet i relation till Gud. Vem är Satan? Han är en äktenskapsbrytare, Guds kärleks äktenskapsbrytare. Denna usla varelse Satan slog fadern till döds och våldtog modern. Och barnen som föddes från detta är ni alla. Mår ni inte dåligt över detta? Om ni inte kan tro det, försök att desperat be till Gud, som om ert liv hängde på det, och fråga honom om mina ord är sanna eller inte. (38-175, 1971.1.3)

Om kristna och andra människor som följer trons väg skall kunna lösa upp den bitterhet som orsakades av att våra förfäder föll offer för Satans anklagelser, efter att ha trampats på och fallit offer i massakrer, så måste de klargöra Satans identitet och förstå Guds hjärta i historien, i nutiden, och Hans bekymmer inför framtiden. Denna värld kommer att börja vända om, först när Gud under tårar kan ropa till människorna: "O, mina söner, mina döttrar! (8-130-1959.11.29)

Eva var ämnad att bli Guds hustru. Det förhåller sig så eftersom det var tänkt att Adam skulle bli ett med Gud, han skulle alltså bli Gud själv. Satan kränkte Guds hustru. Satan är Guds fiende och vår fiende. (22-207,1969.2.4)

Vem är Satan? Han är den äktenskapsbrytare som kränkte Eva som skulle bli Guds hustru. Hon skulle bli Adams hustru och, samtidigt, Guds hustru. Satan är äktenskapsbrytaren som kränkte Eva, Guds tillämnade hustru. Satan är kärlekens fiende. Därför har Gud, trots att han älskar sina fiender, inte sagt till oss att älska Satan, äktenskapsbrytaren. Gud älskar människor som tillhör Satan, men Han kan inte förlåta Satan. Detta är Principen, så ni måste känna till det. (148-294, 1986.10.25)

Eva var Guds dotter och Adams hustru och ändå kränkte Satan Eva. Därför blev Satan en äktenskapsbrytare i relation till Gud. Kristna har inte känt till detta förrän nu. (19-158, 1968.1.1)

Satan, djävulen, är upprorsmannen som fördrev den ursprunglige herren, stal hans hustru och till och med släpade hans söner och döttrar till en dödens plats. Finns det ur denna synvinkel någon möjlighet att förlåta Satan, Guds och mänsklighetens fiende? Till sist är Satan i Guds ögon en äktenskapsbrytare som stal Hans kärlek. Kan han därför bli förlåten? Att förlåta Satan innebär hela världens undergång. Tror ni därför, om ni förblir på samma sätt som ni är idag, att ni kan bli Guds söner och döttrar? Därför skall ni veta att, tills den dag kommer då detta förändras, kan Gud och mänskligheten inte undvika jämmerns och smärtans väg. (53-338, 1972.3.6)

Skapades era familjer genom en kärlek som var godkänd av Gud? Det gjorde de inte. Era familjer, er far och mor, är bundna vid den sataniska världens fallna kärlek. Ni föddes faktiskt in i sådana familjer. Det är därför er släktlinje är annorlunda. Det är detsamma som om en rövare hade jagat bort er far, våldtagit er mor och ni sedan blivit födda som den korrupta avkomman av denna förbindelse. Den mänskliga rasen blev slutligen till en äktenskapsbrytande stam och till ett samhälle som inte ens är medvetet om Guds existens. (19-102, 1967.12.31)

Var började er kärleks släktlinje? Var fanns dess startpunkt? Den utgick ifrån ondska. Den högste upphovsmannen till denna ondska var Satan, djävulen. Hur är han förknippad med detta problem? Han är kärlekens äktenskapsbrytare. Mänskliga varelser föddes och ärvde kött och blod från denne äktenskapsbrytare. Vill vi då ta emot äktenskapsbrytarens kärlek? Ville ni ta emot kärleken från den orena släktlinjen som härstammade från äktenskapsbrytaren? Nej, det ville ni inte. Det är problemet. (35-90, 1970.10.4)

Ursprungligen skulle människorna ärva sant liv och en sann släktlinje från Gud, för att äga auktoritet att råda över universum och leva ett ärofyllt liv. Men på grund av syndafallet fick mänskligheten Satans liv och släktlinje, baserad på Satans kärlek. Satan är Guds fiende, kärlekens fiende. Han är en äktenskapsbrytare. Om ni skriver det kinesiska tecknet för kvinna (女) tre gånger, bildar det ett av tecknen för äktenskapsbrytare kan (姦) från kanbu (姦夫). Förstår ni vad en äktenskapsbrytare är? Någon som stjäl kvinnan du älskar är en äktenskapsbrytare. (213-265, 1991.1.21)

För Gud är Satan en äktenskapsbrytare och mänskligheten dennes barn. Därför är Satan fienden. Bara en människa med en passionerad längtan att göra upp räkningen med denne fiende, står verkligen på Guds sida. (16-142, 1966.1.9)

Gud investerade hela Sitt hjärta i skapelsen av universum och drömde om detta storartade och hoppfulla åtagande. När emellertid alla förhållanden för Hans storartade arbete, Hans liv och idéer förstördes med ens blev himlen och jorden fullkomligt mörka. Ärkeängeln Lucifer blev Hans fiende. Borde vi slå och gripa Satan eller inte? Gud älskade sin son och dotter allra mest, de var ben av hans ben och kött av hans kött, men Lucifer gjorde dem till sin egen son och dotter. Borde vi halshugga en sådan fiende eller låta honom löpa? Gud var den förste att kämpa med detta problem. (27-60, 1969.11.23)

Ni bör veta att djävulen, Satan, är ondskans anstiftare som berövade Adam och Eva deras kvalifikationer som den prins och prinsessa som Gud ville ha; han förstörde familjekärleken för denne prins och denna prinsessa, förstörde deras framtida ättlingar och Guds ideal för familjen och den himmelska nationen. (302-220, 1999.6.14)

Denne upprorsman är inte bara Guds fiende; han är mänsklighetens fiende. Föreställ er att prinsen och prinsessan som hade levt i det kungliga palatset i konungariket blev tillfångatagna av den fientlige generalen och började leva som tjänare, och förökade tjänarnas världs avkomma. Vår situation är densamma. Trots att den mänskliga rasen skulle ha utvecklats under denne prins och denna prinsessas kungliga auktoritet, är den fallna mänskligheten som en gangsterliga som har förökat sig under djävulens onda kungadöme. (302-222, 1999.6.14)

3.2 Satan är kärlekens fiende

Vem är ärkeängeln? Han är äktenskapsbrytaren som stal Guds hustru. Med andra ord är ondskans subjekt, Satan, en äktenskapsbrytare som berövade Gud hans hustru. Han är en äktenskapsbrytare som har slukat kärleken. Människor har inte förstått detta. (35-71, 1970.10.3)

Ursprungligen var det meningen att människorna skulle bli Guds prinsar och prinsessor, men de blev avkomman till tjänaren och förökade tjänarens barn. Ni vet vem Satan är, eller hur? Han är en äktenskapsbrytare. Vad är en äktenskapsbrytare? Han är en kärleksrånare, någon som avvek från kärlekens rätta väg. Därför är Satan en kärlekens tjuv. (135-283, 1985.12.15)

Vem är Satan? För Gud är han en äktenskapsbrytare. En äktenskapsbrytare! Han dödade vår fader, våldtog vår moder och antog rollen som husets herre. Mänskligheten, som lät denne ärkefiende löpa, kunde inte kräva bestraffning. (15-270, 1964.3.26)

Kan du älska en äktenskapsbrytare? Detta är Guds smärta. Så synd det är om Gud! Vad slags äktenskapsbrytare rör det sig om? Han har trampat på tre generationer: farmodern, farfadern, modern, fadern och till och med deras barn. Vad betyder det? Satan ockuperade hela palatset i det himmelska kungariket, våldtog och dödade farmodern, modern och hustrun. Satan är detta slags fiende. (188-230, 1989.2.26)

Om kärlekens fiende, Satan, djävulen, skulle ha fått förlåtelse skulle himmel och jord ha blivit upp-och-nervända. Om vi ska finna den ursprungliga kärleken kan vi därför inte förlåta honom. Vi kan inte finna den utan att döma Satan. Sålunda ser Gud förhållanden av otrogen kärlek som den största fienden. Gud kan inte slå sig till ro på jorden eftersom sådan kärlek har förökat sig. (53-140, 1972.2.13)

Till vad behövs människorikets kunskap? Till vad behövs makt och välstånd? Är sådana företeelser som humanistisk kärlek eller humanistiska familjer nödvändiga? Vi måste förneka dem. Fallna mänskliga varelser är en stam som har ärvt sitt blod från Satan, äktenskapsbrytaren. Vi måste tillbakavisa allt detta. (188-234, 1989.2.26)

Varje människa önskar att bli Guds son eller dotter. Det är den ursprungliga skapelseprincipen och vi var ämnade att bli sådana, men människorna som skulle ha blivit födda in i en sådan blodslinje släpades bort av fienden och ärvde Satans blod, fienden till Guds kärlek. Vi skulle ha blivit födda med Guds blod rinnande i våra ådror, men vår nuvarande verklighet är outhärdlig. (191-244, 1989.6.25)

Vilka är Satans anspråk? Han skulle kunna säga till Gud: "Du är Gud, men jag blev djävulen. Jag medger detta. Jag är djävulen. Men sedan, om jag ser på dina principer, vill jag fråga dig: när du skapade ärkeängeln och Adam och Eva, skapade du ärkeängeln Lucifer baserat på den eviga kärlekens standard eller den tillfälliga, kortvariga kärlekens standard?" Hur skulle Gud svara honom? Skulle Han säga: "Jag skapade dig baserat på den tillfälliga kärlekens standard"? Utan tvivel skulle Gud behöva säga: "Jag skapade dig baserat på den eviga standarden." Om då Satan frågar: "Trots att jag har förändrat mig, är det inte så att du inte kan förändras?" Gud skulle svara: " Det är riktigt." Satan skulle säga: "Trots att jag har förändrats och handlat destruktivt, är det inte sant att du inte kan göra samma sak?" Och Gud skulle svara honom: "Så är det." Det är denna sak som Satan håller fast vid. (125-264, 1983.3.27)

Ni kan inte träda in i Guds rike utan att älska er fiende. Jag har sagt er detta, men när människorna i den andliga världen ser på er, är de så avundsjuka. Varför måste ni älska er fiende? Det är för att även om Adam och Eva föll, så förändrades inte Guds principer och lagar. Principerna och lagarna genom vilka man inträder i Guds rike förändrades varken före eller efter Adams fall. Om inte Adam hade fallit utan uppnått fullkomlighet skulle Gud och Adam ursprungligen ha blivit ett, vid tiden för Adams fullkomlighet… Principen hävdar att Gud och Adam i förening skulle ha älskat ärkeängeln Lucifer och tillsammans ha fört honom till Himmelriket. Denna princip gäller fortfarande. Så när Satan ställer sina anspråk använder han sig av denna princip. (182-282, 1988.10.26)

Om ingen känner till sanningen om en persons brott i denna värld, kan brottslingen handla djärvt vart han än kommer, som om han inte hade gjort någonting felaktigt. Men om det så bara är en liten pojke som visar att han har bevittnat brottet, måste brottslingen ge efter för det. För att alltså få djävulen Satan att ge upp, bör vi avslöja hans identitet, avslöja hans brotts karaktär och inleda en rörelse för att driva bort honom från himlen och jorden. (53-194, 1972.2.21)

Gud är den eviga lagens centralgestalt, så vi måste släpa Satan inför Gud och anklaga honom. Vi måste komma med anklagelser mot honom. Efter att ha iakttagit hur Satan försvarat sig själv, måste vi presentera åklagarens slutplädering och binda honom så tätt att han inte kan röra sig. Sedan måste de ärkeänglar som inte har fallit, inte den fallna ärkeängeln, intyga: " Det är sant! Det är exakt vad som hände! Det är korrekt!"(65-201, 1972.11.19)

Sektion 4 Frukten från kunskapens träd på gott och ont var Evas könsorgan

4.1 Det var ett tecken på synd när de dolde sina nedre kroppsdelar

Vi vet inte om Eva plockade och åt frukten från kunskapens träd på gott och ont eller om hon åt ett äpple. För att göra det måste hon först ha sett på frukten med ögonen, sedan plockat den med handen och slutligen ätit den med sin mun. För att ha tagit och ätit måste ögonen, händerna och munnen alla ha varit inblandade. Om handlingen att äta började med dessa tre kroppsdelar, om dessa kroppsdelar verkligen utförde denna handling, skulle Adam och Eva efter att ha ätit frukten ha täckt över sina ögon, gömt sina händer och täckt över sina munnar; ändå täckte de faktiskt över sina könsorgan. Det är problemet. (54-62, 1972.3.11)

Alla människor föddes i ett barns position vilken baseras på hjärtat, men från denna punkt måste de växa upp. För att kunna regera universum efter det att de mognat måste de vända sig för att modigt möta den centrala punkten. Således måste Gud komma ned till dem, bli ett med axeln och vända på universum. Enligt Principerna betydde budet "Ät inte av frukten från kunskapens träd på gott och ont" i själva verket "Vänta tills ni är mogna." Det vill säga att de måste vänta tills den centrala punkten var upprättad och tills de hade kunnat installera sig i denna centrala punkt. (171-11, 1987.12.5)

Vad kommer först: kärlek eller självmedvetande? Kärleken kommer först. Om detta verkligen hade inträffat skulle vi ha varit framgångsrika i allting. Om det vore så, skulle det inte ha funnits murar eller raviner på vår levnadsstig. Vårt liv skulle ha varit ihopkopplat med den himmelska principens kugghjul och snurrat smidigt. Den storartade himmelska principen skulle ha gjort detta möjligt. Kvinnan övergav emellertid denna princip och utgick från självmedvetandet. Vad ville hon äta enligt Bibeln ? När hon såg på frukten var den utmärkt som föda, och det var sagt att den skulle öppna hennes ögon; i det ögonblicket blev Eva medveten om sig själv (det vill säga om sina begär). Detta blev problemet. Var snäll och förstå att när du en gång blir medveten om ditt eget jag och börjar hävda dig själv så befinner du dig redan i sfären benägen att invaderas av den sluge Satan, på grund av din fallna natur! Du måste klart förstå detta. (171-109, 1987.12.13)

Vart drev Satan sina rötter? In i kroppen. Gud skapade Adam och Eva, men de föll när de var underåriga. Gud befallde dem att inte äta av frukten från kunskapens träd på gott och ont, men det var inte ett bud gällande en bokstavlig frukt. Om de hade plockat frukten med sina händer och ätit den med sina munnar skulle de ha gömt sina händer och täckt över sina munnar. Varför täckte de då över sina könsorgan? Detta är en dödsfälla, orsaken till den mänskliga kulturens sönderfall. Ordet "kärlek" är det heligaste ordet, men varför har ord som relaterar till kärleken trots detta blivit obscena? Varför anser vi dem vara fula ord? Det är för att missbruk av kärleken förstörde himlens och jordens storartade princip. (198-110, 1990.1.25)

Vad var det med fallet som gjorde att Gud inte kunde göra någonting åt det; vad var det som gjorde honom så maktlös? Varför är fallet så svårt att övervinna? Hur förhåller det sig med frukten från kunskapens träd på gott och ont? Om Adam och Eva åt en frukt, varför dolde de då sina könsorgan? De förorenade sitt blod. Det faktum att de förorenade sitt blod betyder att de förorenade sina liv. Det faktum att de förorenade livet betyder att de förorenade kärleken. Människovarelserna, som var ämnade att bli nervsystemet inom den stora principen för himmel och jord, föll medan de ännu befann sig i sin ungdom. Vem kränkte kvinnan? Ärkeängeln, tjänaren, kränkte Guds dotter, Eva, som i framtiden var tänkt att bli Guds drottning och hans yttre förkroppsligande. Blodslinjen blev utbytt. Du kanske hör detta för första gången. (200-50, 1990.2.23)

Vad är frukten från kunskapens träd på gott och ont? Vet du vad den är för något? Den syftar på kvinnans könsorgan. Säger man inte i Korea, "Jag plockade och åt den kvinnan" och menar "Jag förförde henne"? Det koreanska språket är underligt. Män använder detta talesätt,"Jag ska plocka och äta denna kvinna." Också män som inte känner Bibeln säger sådant. Detta berättar sanningen för en människas hjärta. Allting bör vara sanningsenligt berättat för vårt samvete. I de yttersta dagarna måste människorna säga sanningen. (137-252, 1986.1.3)

Skulle den ursprungliga synden kunna uppstå genom att äta frukten från kunskapens träd på gott och ont? Även om en far åt frukten och därigenom syndade, vad slags frukt skulle det vara som gjorde tusentals generationer av hans ättlingar till syndare? Det var ett förhållande där släktlinjen var inblandad. Väl inplanterad i släktlinjen fortsätter syndens rot oändligen genom lagen om ärftlighet. Detta kan bara vara möjligt genom ett kärleksförhållande. Otillbörlig kärlek är fallets upphov. (23-167, 1969.5.18)

 Om människan föll genom att äta frukten från kunskapens träd på gott och ont såsom kristendomen lär, kunde återupprättelsen vara fullbordad på en dag. I sådant fall kunde Gud bara skapa någonting ännu godare och bättre än denna frukt och det skulle vara ett villkor för gottgörelse för människan att äta det, eller hur? Teoretiskt sett vore detta korrekt. (38-164, 1971.1.3)

Var var det meningen att Adam och Eva skulle möta varandra? De skulle mötas på en vertikal släktlinje. De var ämnade att bli ett i kärlek. Vad är kärleken anpassad till? Den är anpassad till centrum. Detta centrum är mannens och kvinnans könsorgan. Det är dessa som kärleken är anpassad till. Könsorganen hos en man och en kvinna är så värdefulla. Därför måste män och kvinnor under hela livet behandla dem med samma respekt som de bemöter Gud med. Detta organ är den heligaste platsen. (185-278, 1989.1.17) 

Varför täckte Adam och Eva över sina könsorgan efter fallet? Kristendomen vet inte det. Åt Adam och Eva en frukt? Varför skulle Gud jaga bort sin älskade son och dotter? Det problemet måste ha varit så allvarligt, att Gud måste utvisa dem! (197-262, 1990.1.19) 

Eva blev två världars moder. Hon kom att stå i en mellanposition mellan gott och ont. Vem måste då avgöra om man skall följa det godas eller det ondas riktning? Människan själv måste avgöra. För att göra det måste man krossa ondskan och Satan och klamra sig fast vid Gud. Man måste klamra sig fast vid Gud med en kraft flera gånger starkare än den kraften man använder till att slå Satan. För att slå ondskan måste du uppbåda all din styrka. På samma gång måste du klamra dig fast vid Gud med ännu större kraft. (31-18, 1970.4.8)

Vad var fallet? Enligt kristendomen åt människorna frukten från kunskapens träd på gott och ont. Därför tror de kristna att det var en frukt från ett verkligt träd. En frukt kan emellertid inte ha samma värde som en mänsklig varelse. Bland alla levande varelser skulle växterna ursprungligen stå under människan. Gud skapade inte växterna med ämnen som kan få varelser som står över dem att falla. (166-42, 1987.5.28)

I de etablerade kyrkorna säger man att fallet var att äta av frukten från kunskapens träd på gott och ont. En sådan tolkning är materialistisk. Om man säger att en andlig varelse föll på grund av att en person åt någonting fysiskt, hur är det då olikt den kommunistiska teorin, som hävdar att ande kommer från materia? Föll den mänskliga anden på grund av att någon åt någonting materiellt? Kan en andlig varelse falla därför att en person äter någonting fysiskt? Om man säger att det fysiska var degraderat på grund av det andliga så är det förståeligt, men att säga att en andlig varelse föll på grund av materia låter inte klokt. Det är materialism som påstår att anden härleds ur materia. (41-292, 1971.2.17)

4.2 Frukten från kunskapens träd på gott och ont utgör korsningen mellan liv och död

Det står i Bibeln att Gud talade om för Adam och Eva att de var fria att äta frukten från alla träd i Edens lustgård, men när det gäller frukten från livets träd och frukten från kunskapens träd på gott och ont som stod mitt i lustgården blev de tillsagda att inte ens se på dem eller röra vid dem. Vad betyder detta? Och vad betecknar alla träd? Adam och Eva var bror och syster, så de kunde hålla varandras händer, pussa varandra och göra liknande saker, de kunde fritt äta frukterna från alla träd. Gud förpliktade dem emellertid att inte röra vid frukten från kunskapens träd på gott och ont och frukten från livets träd, det vill säga de manliga och kvinnliga könsorganen. Det är vad Han varnade dem för. (205-50, 1990.2.23)

Vet ni vad frukten från kunskapens träd på gott och ont, som orsakade de första människornas fall, var för något? Frukten symboliserar mannens och kvinnans könsorgan. Om du använder dessa organ väl kommer ditt land att blomstra, men om du missbrukar dem kommer det att gå under. Det är vad frukten är. Det är sanning till och med för en kung; om han använder dessa organ på ett anständigt sätt kommer hans land att må väl, men om han felar i det kommer hans land att bli förstört. På grund av detta bryter familjer och samhällen samman; på grund av detta är allting delat i helvete och himmel. Det ondas frukt har mognat där godhetens frukt skulle ha gjort det. Är inte det frukten på gott och ont? Har alla frukten på gott ont eller inte? En mans och en kvinnas könsorgan är frukten på gott och ont. De är en huggorms huvud och mun. Varför kallade Jesus Satan för en huggorm? Varför sade han att Satan var en orm? Detta är en orms huvud. Ni måste förstå detta. Det är en huggorms huvud! Kvinnor och män är alla ute efter detta, inte sant? Är det inte så för både kvinnor och män? (227-251, 1992.2.14)

Vad är frukten från kunskapens träd på gott och ont? Om du missbrukar kärlek ärver du ondskans eviga frukt. Om du älskar rättfärdigt ärver du godhetens eviga frukt. Är denna frukt på gott och ont en verklig frukt? Människor som hävdar att frukten är en verklig frukt är tokiga! Denna frukt syftar på de manliga och kvinnliga könsorganen. (226-110, 1992.2.2)

Eftersom kvinnan hade en större benägenhet att falla än mannen, gav Gud varningen: "Ät inte av frukten från kunskapens träd på gott och ont!" Om en kvinna möter en god person bär hennes könsorgan god frukt, men om hon möter en ond man bär de ond frukt. Frukten från kunskapens träd på gott och ont refererar till de kvinnliga könsorganen. Är en sådan situation tillämplig på män? Nej, det är den inte. (221-282, 1991.10.26)

När Gud gav Adam och Eva varningen att inte äta av frukten från kunskapens träd på gott och ont, till vem gav Han i själva verket denna varning? Han gav den inte till Adam. I sina tonår var Adam sysselsatt med att ströva omkring på lek, han kom hem trött och gick snabbt och lade sig. Kvinnan däremot brukade sitta och säga saker som: "Sade hon inte också saker i stil med: "Jag vill vara lika vacker som en blomma?" I tonåren utvecklas alltså kvinnor fortare än män. (221-280, 1991.10.26)

Frukten från kunskapens träd på gott och ont refererar till könsorganen. Dessa organ kan antingen bära god eller ond frukt. Om en kvinna beblandar sig med en dålig man, kommer hon att få dålig säd från honom. Men om hon förenar sig med en bra man kommer hon att ta emot god säd. Är det inte så? Så frukten syftar på de kvinnliga könsorganen. Eva föll och fick därigenom djävulens blod. Djävulen är en ärkeängel. Denne ärkeängel var tjänarnas representant. (209-285, 1990.11.30)

Vad skulle Gud varna för? Efter att Gud hade skapat sitt ideal, Adam och Eva, vilka omständigheter kunde det vara som Han måste varna dem för? Vad är det mödrar och fäder varnar sina unga söner och döttrar för? Vad bör unga människor ge akt på när de går ut? Inte ens Gud kan emellertid göra hur Han vill med kärleken. (196-41, 1989.12.24)

Det står i Bibeln: "När ni äter av den (frukten från kunskapens träd på gott och ont) kommer era ögon att öppnas." (1 Mos 3: 5) Vad betyder orden "ögonen kommer att öppnas"? För en man betyder det att känna en kvinna och för en kvinna betyder det att känna en man; det betyder ingenting annat än kunskapen om det motsatta könet. Om du är född till man och inte gifter dig, är du dum. Vilket är det högsta idealet? Höjden av det högsta ideal som en man måste uppnå är en kvinna. Men vilket slags kvinna? Det är en kvinna som är en fullkomlig motsvarighet till hans hjärta, som passar för honom när han är ung och som passar för honom när han är gammal; en kvinna som passar honom för evigt. Är det inte så? (178-52, 1988.6.1)

När Gud skapade mänskliga varelser, vilken del hos dem gjorde Han mest omsorgsfullt? Var det ögonen, munnen, näsan eller händerna? Människor tänker inte ens på det. Det var kärlekens högborg. Termen "kärlekens högborg" refererar till mannens och kvinnans könsorgan. Dessa delar är kärlekens huvudpalats. Det är där mannen och kvinnan lär känna varandras kärlek, och utan denna plats kommer de inte att förstå kärleken. Kärlekens ägare kan då inte visa sig. (302-220, 1999.6.14)

Var ligger det kungliga palatset för kärlek, liv och blodslinje? Det är mannens och kvinnans viktiga organ. Det var den heliga platsen vid tiden för Guds skapelse. Jag säger er, det var den heliga platsen. Om den invaderas är allting förstört. (205-328, 1990.10.2)

Tre värdefulla ting är knutna till denna plats. Kärlek, liv och blodslinje är knutna till denna plats, inte sant? Könsorganen är ursprunget till dessa tre viktiga ämnen. (205-328, 1990.10.2)

Ur Guds ursprungliga skapelseideals synvinkel är könsorganen den mest värdefulla och heliga platsen. Detta är helgedomen, Guds heligaste av det heliga! Den allra heligaste platsen är inte en plats där vem som helst kan inträda. Ingen, förutom översteprästen, den som har högsta ansvaret, kan öppna dess dörr. Orden "en förseglad brunn" i Salomos sång i Bibeln

 refererar till detta. (205-328, 1990.10.2)

Könsorganen är så värdefulla ty de är det kungliga palatset för liv, kärlek och blodslinje. Men om du handskas med dem som vällustingar, som om de vore tjurtestiklar, hur ska du kunna betala priset för den synden? Är inte detta ett allvarligt problem? Detta är en helgedom. Detta är en helig plats, som Gud skapade som det mest dyrbara organ. Vad händer när den är förorenad? Under Moses liv, dödades inte ögonblickligen de som förorenade förbundsarken? Här är det samma sak. Att förorena kärlekens högborg, som är detsamma som den största helgedomen, kan inte förlåtas. Man och kvinna omfamnar varandra. Att älska varandra är en kosmisk akt. Det är prövostenen för att forma sfären av enighet mellan Gud och mänskligheten. I detta ögonblick tillerkänns man och kvinna den relation som förbinder det ändliga med det oändliga. (218-133, 1991.7.14)

När heliga män och heliga kvinnor förenas vid könsorganen genom helig kärlek, heligt liv och helig blodslinje och föder barn, kommer dessa barn att direkt tillhöra himmelriket. De behöver ingen religion eller övning i moral. 

När sinne och kropp bildar en rak vinkel, när kärleken och alla andra aspekter växer till utan någon skada, så att de inre och yttre aspekterna i hans eller hennes personlighet är fullkomnade, då kan den personen förstå allting utan att bli undervisad. Jag är sådan. Blev jag Unification Churchs grundare för att jag hade studerat någonstans? Nej, jag förstod redan saker och ting. Jag vet hur tingen ligger till. Jag kom att förstå saker utan att vara undervisad. (211-247, 1990.12.30)

Vad är frukten från kunskapens träd på gott och ont? Fram till nu var det en hemlighet. Ingen kunde tala om det. Det var våra förfäders fel. Eftersom felet begicks av våra förfäder, kunde denna sanning inte göras offentligt känd förrän de sanna förfäderna kom. Varken Gud eller Satan kunde avslöja den. (191-232, 1989.6.25)

Sektion 5 Sorgen som orsakades av fallet och Guds hjärta i återupprättelseprocessen

5. 1 Kärlekens fiende; den bittra smärta som fallet gav upphov till

Verkligheten bakom fallet är att det är förknippat med utvisandet av den äldste sonen och dottern. Den förste sonen var den ende sonen. Den första dottern var den enda dottern. Adam och Eva föddes som den ende sonen och den enda dottern från miljarder generationer. Fundera på det, den enda sonen och dottern från miljarder generationer utvisades när de åt frukten från kunskapens träd på gott och ont.

Om du bara har en son eller en dotter och denne ende son dör, hur stor kommer din smärta som förälder att vara? Det finns ett talesätt att om den ende sonen från den ende sonen av sju generationer dör, kommer hela grannskapet och omkringliggande byar att sörja över honom. Det är omöjligt att förstå sorgen hos föräldrar som har förlorat den ende sonen från sju generationer, varför alla familjer i omgivningen, alla föräldrar, barn, bröder och systrar kommer att sympatisera med dem. När vi beaktar detta borde vi reflektera över det faktum att Adam och Eva var den ende sonen och enda dottern från hur många generationer? Miljarder av generationer!

Således slutfördes inte förhållandet mellan Föräldern och barnet. Gud förlorade sin ende son för miljarder generationer, så det enda sättet att finna denne son igen är att övervinna den smärta som varar under miljarder av generationer. Vi visste inte att vi har en sådan Himmelsk Förälder. (301-100, 1999.4.20)

Vem är Satan? Han är en Guds kärleks äktenskapsbrytare... Gud var tvungen att se fienden Satan omfamna Eva. Han måste lyssna till Satans anklaganden tiotusen gånger och ändå måste Han älska honom. Det har varit Guds position. Ni har ingen aning om hur svår Guds situation är, eller hur? Ni bör veta att Guds position är till och med svårare än positionen hos en man som måste låta sin älskade hustru bli omfamnad av hans fiende och ändå måste be för denne fiendes lycka. Skulle ni alla kunna göra det? (182-174, 1988.10.16)

Satan är den äktenskapsbrytare som förförde Eva. Därför är han Guds kärleks fiende. Trots att denne kärlekens fiende i tusentals år har kommit till Gud med anklagelser, har Gud fram till i dag uppfyllt sin roll som den sanne herren utan ett enda tecken på missnöje i sitt ansikte.

Tills Gud därför upprättar en central bas på jorden kan Han inte opponera Sig mot vem som än kommer till Honom med klagomål. Anledningen till detta är ärkeängelns existens. (182-246, 1988.10.23

Satan är en Guds kärleks äktenskapsbrytare. Det var pastor Moon som för första gången förkunnade detta för världen. Men vem i hela världen är djävulen? Han är en tjänare som kränkte den kvinna som skulle ha blivit Guds hustru. Vilka är Adam och Eva? De är Guds kropp. Det står i Bibeln, i 1 Kor. 3:16: "Vet ni inte att ni är Guds tempel…?" Vi är Guds hus. Bibeln säger att vad Adam än kallade varje levande skapat djur så skulle det heta så. Vad betyder det? Det betyder att Gud inträdde i hans själ och bodde där. (209-40, 1990.11.25)

Ur Guds synvinkel är Satan äktenskapsbrytaren. Eva är en äktenskapsbryterska och Satan är en äktenskapsbrytare. Gud måste betrakta en sådan hustru, en sådan dotter, som en ren kvinna, en ren dotter. Annars kan Han inte återupprätta henne till hennes ursprungliga tillstånd. Det är den hjärtats sfär som Gud befinner sig i, men ingen känner Hans själs sorgsna tillstånd; ingen förutom jag. (227-47, 1992.2.10)

En mans älskade hustru blev bortförd av hans fiende och födde den fiendens barn, men sedan måste hon återvända till sin ursprunglige make, och han måste välkomna henne och hennes barn med samma rena hjärta som han hade haft för henne före deras äktenskap. Hon är kärlekens fiende, kärlekens äktenskapsbrytare. Det är exakt de fallna Adams och Evas situation.

Fredens värld kommer emellertid inte att komma till stånd såvida inte Gud klättrar över bergsryggen av hjärtats värld. Först när den standarden är upprättad kommer Satan att på ett naturligt sätt ge upp. (237-238, 1992.11.17)

Gud kan inte vara Gud om Han behandlar djävulens söner och döttrar, Hans kärleks fiende, som en fiendes barn. Gud måste upprätta standarden genom att älska dem med samma hjärta som Han skulle ha älskat Sina ursprungligen syndfria söner och döttrar. Har du någonsin tänkt på att Gud är i en sådan eländig situation att Han bara kan handla på detta sätt? (208-291, 1990.11.20)

Den högsta standarden inom kristendomen och andra religioner är att älska sin fiende. Också Gud står i denna situation enligt Principerna. Därför kan Han inte annat än älska djävulen, Satan. Trots att Satan är kärlekens fiende, måste Gud älska denne fiende mer än Han älskade Adam och Eva innan de föll. Varför? Det är på grund av att när Eva kommer tillbaka till Honom från Hans fiendes famn, tillsammans med sina illegitima söner och döttrar, måste Fadern älska dem mer än Han älskar de barn Han själv gav liv åt. Annars finns det ingen möjlighet för Eva att återvända till sin ursprungliga position. Förstår ni vad detta betyder? (235-84, 1992.8.29)

Vi kommer fram till slutsatsen att man kan inte bli Guds barn utan att ha storsintheten som den man har, som kan be för sin fiendes lycka, till och med efter det att hans älskade hustru har gått till denne fiendes famn. Varför är det så? Vem var Eva? Hon var Guds hustru, men hon blev lik en äktenskapsbryterska som Satan har lekt med i sextusen år tills idag… I verkligheten var det inte sextusen år utan flera tiotusentals år. Säger man inte att mänsklighetens historia har varat i några tiotal miljoner år? Vem känner Guds värkande hjärtas djupa dalar när han måste ta itu med Satans anklagelser under hela denna tid! Det är därför jag säger att den som inte har upplevt den mannens hjärta som lät sin älskade hustru gå till sin fiendes famn och ändå har bett för denne fiendes lycka inte kan förstå Guds hjärta. (184-302, 1989.1.1)

Eva övergav Gud dagen före deras bröllop och begav sig till Hans fiende. Hon blev en äktenskapsbryterska; hon levde med Guds fiende och födde fiendens barn. Ändå måste Gud acceptera henne igen som om hon vore en ursprunglig och obefläckad person. När jag tänkte på hjärtat hos den Gud som måste göra detta, reflekterade jag över att jag behövde göra Mor till en storartat underbar mor. Bara genom att göra Mor till en mor som var bättre än Eva, kunde jag ta bort ärret från Guds hjärta som var sårat, förödmjukat och sorgset över Eva. Sanna Föräldrars familj måste göra detta. Förstår ni vad jag menar? (233-255, 1992.8.1)

För att kunna gå denna väg måste jag ha ett hjärta som kan välsigna den monstruöse Satan, till och med efter att ha låtit min älskade hustru gå till hans famn. Förstår ni vad jag menar? Gud har varit i en sådan position. Djävulen är äktenskapsbrytaren och kärlekens fiende, men i de yttersta dagarna kan inte den människa som är kvalificerad att vara Messias befria Gud, utan att vara beredd att offra till och med sin egen brud för detta syfte och överlämna henne till Satan. (185-133, 1989.1.3)

5.2 Villkor för Satans anklagelser

För Gud är djävulen kärlekens äktenskapsbrytare. Så här långt har Gud tagit itu med alla anklagelser som djävulen, kärlekens äktenskapsbrytare, har framfört. Gud måste i sitt hjärta uthärda till idag för att återlösa den betingelse som kan göra det möjligt för Honom att inför hela mänskligheten säga att Han älskade djävulen. Varför är det så? Hade inte ärkeängeln fallit skulle han ha förblivit ärkeängeln. Till och med ärkeängeln kunde ha inträtt i himlen endast då han kunde ta emot Guds kärlek. Gud och Hans söner och döttrar inträder i himlen först efter att de förmår älska ärkeängeln. Det är därför Satan anklagar dem. Han säger: "Jag blev djävulen, men Din skapelseprincip, den ursprungliga principiella standarden förblir intakt. Är det då inte regeln att Du och Dina barn inte kan bege sig till himlen utan att Du och De älskar mig?" När Satan säger detta måste Gud säga "ja". Fram till nu har Satan tagit Gud i nacken och anklagat honom. (185-56, 1989.1.1)

Vem är Satan? Han är Guds kärleks äktenskapsbrytare. Denne ondskefulle skurk förstörde himlens moraliska principer och klamrar sig fortfarande skamlöst fast vid mänskligheten som lever på jorden. Han tär på människorna, sliter allt ifrån dem och misshandlar dem. Han säger: "Jag ska slänga ner dessa lymlar i helvetets soptunna. Om jag lämnar dem ensamma kommer de att återvända till Gud med detsamma, eftersom de har ett ursprungligt sinne som leder dem till Honom." När våren kommer, börjar till och med förtorkade trädgrenar att knoppa i vårmorgonens solljus. Om du på samma sätt bara ger frihet till en människas hjärta, så vänder sig hennes sinne naturligt till Gud. Det är därför Satan är så hård och försöker kasta människor i helvetet. Ändå vet de inte om det. Jag uppmanar er att befria och förena mänskligheten som inte är medveten om sitt eländiga öde. Låt oss förena den. (142-281, 1986.3.13)

Vi måste till varje pris och genom vilka offer som helst göra upp räkningen med äktenskapsbrytaren som kränkte vår Fader. Vi kan emellertid inte göra det med svärd och gevär. Om vi inte har större kärlek finns det ingen möjlighet för exakt återbetalning från honom; det är så jag ser det. Därför kan Gud inta positionen i enlighet med den ursprungliga skapelseprincipen först efter det att Han kan älska sin fiende. Varför? Det beror på att ursprungligen, vid tiden för skapelsen, skulle djävulen, Satan, som är ärkeängeln, bli älskad av Gud. Eftersom han skulle ha fått kärlek i evighet, har han fortfarande ett fast grepp om Gud, och säger: "Om du vill vara Gud, måste du upprätta principen som skulle bestämma att du älskar mig trots att jag har fallit; annars kan du inte stå i positionen av detta universums härskare!" Däri ligger problemet. Detta är verkligen en chockerande sanning. (120-266, 1982.10.17)

Enligt de ursprungliga principerna för skapelsen skulle människorna vara Guds söner och döttrar. Men på grund av fallet blev de Satans barn. Därför har Gud kämpat med äktenskapsbrytaren Satan, ansikte mot ansikte. Hittills har Gud använt en strategi för att förhindra att omständigheter uppstår som leder till Satans anklagelser och för att ta mänskligheten tillbaka från honom. De kristna har inte haft en aning om Guds förfärliga situation. De tänker bara på den ärorike Gud och säger: "O, store Gud, som lever i himlens och jordens prakt! (41-301, 1971.2.17)

Vem är Satan? För Gud är han äktenskapsbrytaren. Att förlåta äktenskapsbrytaren skulle gå emot den himmelska principen, så Gud kan inte förlåta honom. Därför kan Gud,även om Han kan förlåta den sataniska världens människor hundra eller tusen gånger, absolut inte förlåta Satan. Det är därför den yttersta domen nalkas. Vem kommer att dömas vid den yttersta domen? Det är inte människorna utan Satan, som bor som en herre i deras själar, som kommer att dömas. (22-282, 1969.5.4) 

Satan är fienden som har kränkt kärleken. Han är den gemene tjuven som tog sig in i huset medan föräldrarna sov, mördade fadern och våldtog modern. Vem är Satan? Han är kärlekens fiende som våldtog Guds älskade Eva, Guds partner i substantiell form. 

Vi måste ha ett hjärta som kan ge den människa vi älskar mest till en sådan äktenskapsbrytare och ändå välsigna honom. Du kan inte älska fienden bara genom att förlåta honom. Kommer Satan att tacka dig bara för att du förlåter honom? Vi måste ha ett sådant hjärta att vi kan välsigna vår fiende, till och med efter att ha givit honom vår enda älskade. Det är det slutliga hindret vi måste övervinna. Ändå säger människor att de kommer att komma till himlen bara på grund av sin tro, inte sant? (34-278, 1970.9.13)

Kristna tror att Adam och Eva föll genom att äta en frukt sedan ormen lockat dem med viskade ord. De har ingen aning om hur de grundläggande principerna arbetar. Ni kan inte föreställa er hur ledsen, eländig och frustrerad Gud är på grund av detta. Han är mer ledsen, mer frustrerad och mer eländig än någon i historien. I det ögonblick Adam och Eva åt kunskapens träd på gott och ont brast Guds hjärta nästan av sorg. Och ändå kunde Gud inte annat än älska dem. Ni måste första detta. (21-141, 1968.11.17)

När Adam och Eva stod i begrepp att äta frukten från kunskapens träd på gott och ont, tror ni då att Gud sa: "Det var precis vad jag förväntade mig. Sätt igång!"? Naturligtvis inte! Hans hjärta tillintetgjordes och alla sinnen inriktades mot denna plats. Gud skakade och blödde. Han ville skrika ut: "Ni får inte äta den frukten!" På grund av sådan obeskrivlig sorg och frustration kunde Han inte tänka på någonting annat. Så måste Guds situation ha varit. Tror ni att Gud bara tittade på när Adam och Eva åt frukten på gott och ont? Om Han hade haft ett svärd skulle Han ha velat hugga bort den historien, hugga bort hela världen, men Hans position tillät Honom inte att göra det. Allt Han kunde göra var att vara överväldigad av sorg. (21-141, 1968.11.17)

Om Adam och Eva hade kunnat förstå Guds inre hjärta, skulle de omöjligt ha kunnat falla. Gud älskade Sina barn som en förälder, men de förstod inte djupet av Hans föräldrahjärta. Naturligtvis föll Adam och Eva medan de ännu var unga, men deras unga ålder i sig var inte orsaken till fallet. Snarare föll de för att de brast å hjärtats vägnar. Hade de kunnat känna,"Han lever för mig, Han kan aldrig någonsin vara skild från mig, Han är involverad i allt som rör mig", så skulle de inte ha kunnat göra sig skyldiga till fallet. Till sist föll Adam och Eva för att de inte kunde nå hjärtats enhet med Gud. Detta fruktansvärda problem uppkom för att deras längtan avvek från Guds längtan, och riktningen för deras tänkande var olikt riktningen för Guds tänkande. (65-173, 1972.11.19)

En rövare dödade den ursprunglige fadern och våldtog modern. Fallna människor är idag i positionen av barn som är födda från den relationen. Vem är Satan? Han är Guds kärleks fiende. Satan är den äktenskapsbrytare som kränkte Guds barn, så inte ens kärlekens Gud kan förlåta honom. Det finns ingen möjlighet att förlåta kärlekens äktenskapsbrytare. Andra kan bli förlåtna, men inte Satan. Om han blir förlåten bryter den himmelska lagen samman. (41-197, 1971.2.15) 

Vi är fallna ättlingar som förrådde Guds hjärta. Vet ni vad det var som våra förfäder förrådde? Tror ni att de bara åt frukten på gott och ont som Gud hade förbjudit dem att äta? Nej. De förrådde Guds hjärta. Detta är problemet. Vilket slags hjärta förrådde de? Det var skapelsens ideals hjärta, hjärtat som var fyllt av hopp. (9-112, 1960.4.24)

Varför kan vi inte klippa av Satan på en gång? Varför kan inte allsmäktig Gud göra det omedelbart? Det är för att detta problem har att göra med blodslinjen. Om Gud skulle försöka avlägsna denna blodslinje helt och hållet skulle han behöva utrota hela den mänskliga rasen. Om blodet som ärvdes från Satan skulle tappas ur, skulle människovarelserna försvinna. Till och med Adam och Eva skulle försvinna. Mänskligheten skulle behöva totalt krossas. Varför kunde Gud inte avlägsna Adam och Eva och skapa nya? Det är inte meningen att han skall skapa nya människor. Kärleken är alfa och omega, början och slutet. Detta blev den fulländade standarden. Därför kan inte Gud ge sig på människorna som är kärlekens objektpartners. Ni måste förstå detta. (188-225, 1989.2.26)

Hur kunde Satan gå i land med att bekämpa Gud i sextusen år? Ända tills nu har Satan hållit upp Principerna framför Gud. Satan säger: "Gud, kan du straffa mig? Om du vill straffa mig måste du först förstöra himmel och jord. När du skapade mig, var inte din plan att älska mig med den kärlek som tillhör fulländningsnivån, även om det bara vore en kärlek som tillkommer en ärkeängel?" Också ärkeängeln måste få kärlek som tillhör fulländningsnivån, låt vara att det är den typ av kärlek som anstår ärkeängeln. Därför torde ärkeängeln fråga Gud: "När älskade du mig på fulländningsnivån?" I detta stadium blir till och med Gud snärjd. 

Älskade Gud ärkeängeln på fulländningsnivån? Nej, Han kunde inte göra det. Först efter att Gud har älskat ärkeängeln i Edens lustgård, i den fria himlen och på jorden, med den kärlek som tillhör fulländningsnivån, är Guds ansvar fullgjort. Annars är Gud snärjd och kan inte röra sig. (37-254, 1970.12.27)

Anledningen till att Gud inte kan gå hårt fram mot Satan för att ha dödat miljoner av Hans älskade söner och döttrar under de gångna sextusen åren, är att Gud är ansvarig för att inte ha älskat ärkeängeln fullt ut. Närhelst någon begår ett fel följer av denna orsak en fortgående räcka av Satans anklagelser: "Gud, den och den gör det och det." Eftersom Unification Church trädde fram kan vi veta dessa ting som ingen tidigare förstod. (35-95, 1970.10.4)

Det har inte funnits någonstans för Gud att få fotfäste, eftersom Han inte hade en vördnadsfull son eller ett system av kärlek som kunde vidmakthålla Himmelriket genom att få människor att fullfölja patriotens, helgonets och en gudomlig sons eller dotters livsväg. Hittills har Gud varit inspärrad och i fångenskap. Himmelriket blev en tom ruin. Gud har burit denna sorg i Sitt hjärta. (302-226, 1999.6.14)

Sektion 6 Sanna Föräldrars välsignelse och blodslinjens återupprättelse

6.1 Sanna Föräldrar behövs som Messias

Ni är födda i en blodslinje från falska föräldrar, utvisade från Guds närhet, i en position som inte är relaterad till de sanna föräldrarna. För att bli kvitt denna släktlinje måste ni trampa den under fötterna om och om igen och dra ut den. Såvida ni inte byter ut denna släktlinje på ett grundläggande sätt kommer ni inte att kunna inträda i Guds konungarike. (22-27, 1969.5.4)

Vem är Messias? Sanna Föräldrar. Varför behövs de? Det är för att människorna måste få nya ympkvistar genom de sanna föräldrarnas kärlek. Om inte Sanna Föräldrar Messias således framträder, kommer fallna människor inte ha möjlighet att avlägsna sin ursprungliga synd eller bli befriade från synden och ta emot välsignelsen på fulländningsnivån. ( 35-215, 1970.10.19) 

Messias måste komma till denna jord i sanna föräldrarnas position. Vilka är då de Sanna Föräldrarna? De är de horisontala föräldrarna som äger den horisontala sanna kärleken och representerar den vertikale sanne föräldern. Kristna säger att Messias är Gud och Gud är Messias, men detta är fel. Gud är den vertikale sanne föräldern. Han är bara en. Messias är den horisontale sanne föräldern. (186-40, 1989.1.24) 

Vilket slags frälsare söker fallna människor? Hans position får inte vara den fallne förälderns. Frälsaren måste vara någon som Adam och Eva var före Fallet; han måste förenas med Guds vilja, ta emot Guds kärlek och välsignelse och ge liv åt mänskligheten i den sanne förälderns position. På annat sätt kan inte mänskligheten resa sig till en status som inte är relaterad till den ursprungliga synden. (22-169, 1969.5.4)

Ni bör ärva en ny blodslinje. För att kunna göra det måste Messias komma som Fadern, välkomna Eva och åstadkomma återupprättelse genom gottgörelse på en grundval som omfamnar hela världen och där Satan inte kan ha någon inblandning. Sedan förväntas han fullborda en äktenskaplig förening, bilda en familj, föda söner och döttrar och börja processen av inympning på ett horisontalt plan. Det är därför jag ger jag välsignelsen i Unification Church. Unification Church är enastående. Varifrån härstammar Unifications Churchs blodslinje? Den härstammar från Gud. Så låt den sataniska världen bekämpa oss. Efter att ha gjort det måste de betala gottgörelse. (169-37, 1987.10.4) 

Eftersom människorna fick det sataniska blodet kan de inte återvända till Gud av sig själva. Därför måste Messias uppnå absolut återupprättelse av släktlinjen och förnya den blodslinje som var förorenad av Satan. Denna överföring måste göras. Därför måste Messias verkligen komma. Utan hans ankomst kommer det inte att finnas någon återupprättelse av släktlinjen. Vi måste återupprätta blodslinjen. (172-53, 1988.1.7)

Att ha en annorlunda blodslinje betyder att ha en annan fader. Därför kan någon som är född av en annan fader och i en annan blodslinje inte gottgöra sina synder utom genom de ursprungliga föräldrarna, som är obefläckade av fallet. Därför har det i historien fram till i dag smitts bojor genom religiösa ideal, tills ankomsten av den enda människa som inte stod i förbindelse med fallet, som hade rätten att vara den förste anfadern. (20-115, 1968.5.1)

Varför behöver vi Sanna Föräldrar? Det är för att vi måste rotfästas i hjärtats sfär. Nu är roten en annan. Genom fallet förändrades alla stammar och grenar. Här började en ny rot med Sanna Föräldrar, och vad framkom ur den? En stam och grenar växer. Dessa måste inympas i er. Ni bör beskära er själva och få nya grenar inympade i er. Efter den ympningen kommer ni att vara tillsammans med universums stora mittström. Ni måste skära bort allt från den sataniska världen, ända ner till roten. (164-155, 1987.5.10)

Genom fallet blev de mänskliga varelserna Satans inkarnation, utan förbindelse med Gud. De är på den diametralt motsatta sidan gentemot Guds kärlek, så de måste betala gottgörelse. (35-159, 1970.10.13)

Syftet med gottgörelse är att avlägsna den ursprungliga synden, men för att avlägsna synd måste det fundamentala problemet med släktlinjen lösas. Fallna människor har ingen möjlighet att själva lösa problemet med sin släktlinje. Därför behövs Messias. (35-159, 1970.10.13)

Vad måste Sanna Föräldrar göra? De måste rena den falska släktlinjen som är roten till den sataniska världen; de måste göra bot för det falska livet och korrigera den falska kärlekens vägar. Bibeln uttrycker: "Ty den som vill rädda sitt liv skall mista det, men den som mister sitt liv för min skull, han skall finna det." Denna paradoxala logik uppstår för att den sataniska världen måste dö. (169-37, 1987.10.4)

Syndafallet var ett orättmätigt bröllop som ägde rum i Edens lustgård. Detta har blivit omvänt genom Sanna Föräldrar som möjliggör ett rättfärdigt äktenskap. Helvetet avskaffades genom att de sanna föräldrarna klarade upp den orätt som förövades av de falska föräldrarna, och Sanna Föräldrar välsignar nu hundratals miljarder förfäder i den andliga världen i äktenskap. Genom fundamentet från ättlingarnas familjer på jorden, centrerade på sann kärlek, kan inte bara de själva och förfäderna i den andliga världen förenas vertikalt, utan också öst och väst kan anslutas till varandra. (300-222, 1999.3.14)

Du bör uppriktigt längta efter Sanna Föräldrar. Du kan inte motta frälsning utan att tjäna Sanna Föräldrar baserat på dem som motivationen för ditt liv, för allt ditt hopp och som roten till alla dina ideal och din lycka. Har du någonsin försökt erbjuda dina tjänster på detta sätt? Du bör klart förstå detta. Härav följer att du skall hysa övertygelsen att du är ett barn som kan bli för evigt ett med Sanna Föräldrar och hysa den så starkt, att du kan överskrida medvetandet om ditt eget jag. Annars kommer det inte att fungera. (30-237, 1970.3.23)

Hur mycket måste du älska mig? Vi återvänder till den fundamentala frågan. Du skall inte älska medan du bär spår av den sataniska världens kärlek, medan du är besudlad av den kärleken. Du måste stå ovanför den kärleken. Vad betyder detta? Du måste älska mig mer än du älskar din moder, fader, hustru och barnen som är födda i den sataniska världen, mer än du älska någon annan.

Därför står det i Bibeln: Den som älskar far eller mor mer än mig, han är inte värdig att tillhöra mig, och den som älskar son eller dotter mer än mig, han är inte värd att tillhöra mig." (Matt.10: 37) Jesus drog en sådan slutsats. Han sade senare: "Om någon vill gå i mina spår måste han förneka sig själv och ta sitt kors och följa mig." (Matt.16: 24) Jesus fortsatte och sade att vi måste ta upp korset och följa honom. Han sade åt oss att ta korset. Eftersom vi måste övervinna den makt som drar oss i den motsatta riktningen, kallas det ett kors. Vi måste utgjuta bittra tårar. (178-97, 1988.6.1)

Trots att Messias kan byta ut din släktlinje, är det du som måste handla för att byta ut den. Utan att en sådan standard etableras kan vi inte nå vägen till frälsning. Detta är på intet sätt lätt att uppnå, utan bara genom en situation, där vårt liv står på spel. Utbytandet av släktlinjen är bara möjligt när du uppfyller en period av fyrtio dagars fasta och bön eller upplever ett tillstånd av död där du kräks blod. (35-160, 1970.10.13)

Ni måste lära av mig hur man sätter upp villkorxför gottgörelse. Om det i det förflutna funnits någon i Japan som ville veta detta, och som skulle ha köpt denna kunskap till priset av hela Japan, skulle Japan kanske redan ha förenat världen. Det finns ingen bättre affär i världen än denna. Bibeln säger: "Vad hjälper det en människa om hon vinner hela världen men måste betala med sitt liv?" (Matt.16: 26) Så värdefullt är livet. Vi måste förstå sättet att sätta upp gottgörelsebetingelser och återuppliva vårt dyrbara liv. (22-207, 1969.2.)

6.2 Blodslinjens återupprättelse är kärnan i ideologin centrerad på Återkomstens herre

Vem byter ut blodslinjen? Det är inte någonting som vem som helst kan göra. Ni måste förstå att jag, för att uppnå detta, har gått korsets tårfyllda väg. På grund av att en sådan standard har etablerats kan nu alla ni utan någon personlig förtjänst ärva den nya traditionen genom Välsignelsen. I syfte att upprätta detta släktlinjebytes segerrika sfär har Gud måst slita i tusentals år, och jag har fått lida under hela min jordiska levnad. Ni är de människor som står på detta fundament. Välsignelsen är inympning; er blodslinje är utbytt genom inympning. (35-178, 1970.10.13)

För att vår släktlinje skall vara identisk med Guds släktlinje måste vi följa Guds hjärtas sfär. Varför? Därför att vår rot och stam är olika. Därför måste vår rot och våra skott vara desamma. Genom att försöka uppnå detta kommer vi förvisso att möta det kolossala problemet av att byta släktlinje. Ni kan inte tackla detta problem själva. Ni behöver Sanna Föräldrar. (172-55, 1988.1.7)

Gud rycker till sig människor som lever i Satans falska kärleks sfär och ger dem pånyttfödelse genom sin högre kärlek. Människor är födda av föräldrar med falsk kärlek; de föddes in i en släktlinje av falsk kärlek genom förfäder som hade falsk kärlek. Därför kan de bara bli Guds barn och Guds folk efter att på nytt ha blivit födda genom föräldrar, förfäder och en släktlinje av sann kärlek. Värdet av Jesu dyrbara blod och av nattvardens sakrament är symboliska och figurativa uttryck för planen att göra människor till Guds barn genom förändring av släktlinjen. (135-12, 1985.8.20) 

När du tar emot Välsignelsen i Unification Church förekommer där ceremonier för förändring av släktlinjen. Ni har gått igenom dessa ceremonier, eller hur? Gottgörelsekäppen,tredagarsceremonin… Så komplexa de är! Satan kan inte ingripa i dessa ceremonier. Enligt Guds och Sanna Föräldrars lag öppnar dessa ceremonier portarna till Himmelriket och förkunnar befrielsen. Därför har Satan, som började utöva sin makt på tillväxtstegets fulländningsnivå, ingenting att göra med dessa. Förstår ni, välsignade par, att ni har gått igenom dessa ceremonier för förändring av släktlinjen? Människor måste genomgå dessa utan misstag. (235-215, 1992.9.20)

Förändringen av släktlinjen är ett absolut nödvändigt koncept i återupprättelseprocessen. När ni fick Välsignelsen gick ni igenom ceremonin för förändringen av släktlinjen, inte sant? För att byta er släktlinje behöver ni det heliga vinet. Framställningen av heligt vin kräver tjugoen processer i heliggörande syfte. Ni känner inte till detta, eller hur? Förberedelsen av det heliga vinet fordrar ämnen som bär frukt i luften, på jorden och under jorden samt de värdefullaste tingen från mineralriket, växtriket och djurriket. Allt som allt tjugoen helgade ämnen behövs för att genomföra denna process. Inget av alla dessa ting får innehålla någon grund för anklagelser. Dessa ting måste lämnas orörda under sju månader utan att någonting dåligt händer med dem under den tiden. Ni har druckit detta heliga vin, men det var inte enkelt att framställa. (215-109, 1991.2.6)

Förändringen av släktlinjen känns inte så verklig för er, eller hur? När åstadkom ni detta? När jag står i Abels position måste ni, i Kains position, förena er fullständigt med mig. Ni kan bli ett med mig på grund av denna relation. Utan den relationen skulle ni vara i stora svårigheter. (161-153, 1987.1.18)

Vilket särskilt avtal innehåller Unification Principle? Ni och Sanna Föräldrar sätter signaturer på ett avtal som ger er den speciella rätten att vara Guds söner och döttrar. Efter det gick ni igenom ceremonin för förändringen av släktlinjen, ledd av Sanna Föräldrar. När ni en gång står i en sådan position och får titeln av en som är befriad, kan ni till och med inträda i Himmelriket. Men när ni inträder där måste ni bära formella kläder. Ni kan inte bege er nakna till himmelriket. För att inträda i himlen måste ni ha formell klädsel. Vad är detta för en formell dräkt? Ni ikläder er den genom att beväpna er med Unification Principle och praktisera den i ert liv. Ni har fått alla privilegierna. Det finns ingenting liknande detta i den sekulariserade världen. (214-71, 1991.2.1)

Hur kan ni förbindas med Guds hjärta? Ni kan inte göra det på en teoretisk basis. Ni kan bara bli anslutna genom släktlinjen. Ärvde ni Guds hjärtas släktlinje? Ni har inte kommit till insikt förrän nu. Det är därför det finns en ceremoni för att förändra släktlinjen innan ni får Välsignelsen. Vid den tiden måste ni inträda i ett stadium av självutplånande under vilket ni inte äger någonting. Ni måste inta positionen av någon utan en egen kropp och ha övertygelsen som tillåter er att säga: "Jag är den utgångspunkt från vilken alla mina ättlingar kommer att ärva Sanna Föräldrars kött och blod." (180-159, 1988.8.22)

När ni tog emot Välsignelsen var ni också närvarande vid ceremonin för att byta släktlinjen, inte sant? Utan att förstå någonting följde ni bara mina instruktioner, men detta är faktiskt inte så enkelt. Historien har varit i kaos eftersom Jesus inte kunde fullborda en äktenskaplig förbindelse. Om vi med utgångspunkt från hjärtat ser på upprättandet av ett par som var ämnat att tjäna detta syfte, kan vi förstå att det resulterar i ett allvarligt problem om släktlinjen efter Välsignelsen blir förorenad. Detta är inte bara frågan om vilket slags straff som ska utmätas. Adam och Eva föll när de fortfarande var omogna, men Gud utvisade dem inte desto mindre från Edens lustgård. Om en person begår en sådan synd efter att ha placerats på nivån av hjärtats fullkomlighet, finns det ingenting mer att säga. Gud vill inte ens se ryggen på sådana människor. Jag känner likadant. (198-220, 1990.2.3) 

Ni gick alla igenom ceremonin för förändring av släktlinjen när ni fick Välsignelsen, eller hur? Härnäst måste ni bli fullkomligt annorlunda. Skulle det vara möjligt om inte Sanna Föräldrar hade framträtt? Vilken svår väg som har utvecklats sedan världens skapelse! Ni ska vara tacksamma bara inför det faktum att Sanna Föräldrar har framträtt, men det är än mer förunderligt att ni har fått Välsignelsen ifrån dem. Deras tradition är släktlinjens tradition. Den omfattar sann kärlek, sant liv och sann blodslinje. Detta måste ni alltid hålla i minnet. (216-36, 1991.3.3)

Vilken är välsignade familjers betydelse? Satan kan inte dominera välsignade familjer. Om ni fullkomligt tror på mig och står starka i övertygelsen att ni tillhör Sanna Föräldrar, så kan Satan inte invadera er, oberoende av vilket land ni befinner er i. Varför är det så? Det är för att ni är knutna till sfären av Sanna Föräldrars hjärta, inom vilken er släktlinje har blivit utbytt. Det är därför som Satan från denna tidpunkt inte längre kan konstra med er. (145-53, 1986.11.2)

Satan säger: "Jag föll och förstörde fullständigt din släktlinje, Gud, så för att du och din son ska kunna inträda i Himmelriket måste du förändra hans släktlinje, eller hur? Hans rötter måste bli förbundna med din släktlinje… Om du Gud är livets Subjekt, bör Adam ta emot livets säd från dig och förbinda den med Eva, så att den kan bli roten. De bör uppnå denna ursprungliga standard för att kunna stå i din släkts position. I syfte att göra detta borde du, Gud, förändra och återuppbygga släktlinjen hos människorna som har en blods-relation till mig, annars kan de inte inträda i himlen. Dessa människor som är rotade i Adam är ämnade att inträda i Himmelriket. Kan någon, vars rot finns i ärkeängeln, komma in? Nej, det kan han inte!"

Förstår ni vad detta betyder? (197-286, 1990.1.20)

Det är ett chockerande och bittert faktum att människorna härstammar från syndafallet. De förändrade sin släktlinje och ärvde därigenom ett förödmjukande och tragiskt öde. För att bli kvitt detta ärvda öde, måste de göra allt som står i deras makt att för att bli befriade söner och döttrar, som kan kalla Gud "Fader" utan att tveka. Är ni tillitsfulla nog att kunna göra det? Tror ni att jag har tilliten att kunna kalla Gud "Fader"? Ja, det har jag. (197-115, 1990.1.7)

På återupprättelsens väg bör vi gå uppåt från tjänarnas tjänares tidsålder, genom tjänarens tidsålder, det adopterade barnets tidsålder till den direkta släktlinjens tidsålder. Kan ni emellertid fullborda vägen från tjänarnas tjänares tidsålder, genom tjänarens tidsålder och det adopterade barnets tidsålder och bli förbunden med den direkta släktlinjens tidsålder? Att anknytas till den direkta blodslinjens tidsålder kan inte ske utan vidare. Enligt Principerna fordras det av er att ni avverkar trosfundamentet och det påtagliga fundamentet för att kunna ta emot Messias. Messias är Guds sanne son. En adopterad sons släktlinje och en sann sons släktlinje är olika varandra. Därför måste vi förändra släktlinjen. (55-192, 1972.5.9) 

Fallna människor måste förändra sina släktlinjer. Detta är den grundläggande punkten. Förhållandet mellan Gud och mänskligheten är det mellan förälder och barn, men detta faktum har förblivit okänt. Därför kunde historien inte redas ut, och Guds försyn blev inte förstådd förrän nu. Släktlinjens förändring måste äga rum i var och en av sfärerna för individen, familjen, folket, nationen och världen. Det är för detta som Messias måste komma. Den sanna släktlinjen kommer med Sanna Föräldrars ankomst. Om Sanna Föräldrar inte framträder, förblir den fallna blodslinjen oförändrad. Individer måste ta ansvar för detta. Varje människa måste utföra detta arbete och övervinna allting. Men eftersom människor inte har varit medvetna om detta, måste Messias, som kan förstå allting, komma och fullborda dessa saker å allas vägnar. (161-147, 1987.1.18)

Den fallna mänskligheten fick en felaktig start. Det är därför den måste återvända till Gud. Vart ska mänskligheten återvända? Tillbaka till utgångspunkten. Eftersom människorna utgick från falska föräldrar måste de gå tillbaka och åstadkomma en ny begynnelse från Sanna Föräldrar. Detta är så allvarsamt! Ni måste ärva Guds kärlek, liv och släktlinje. När ni således tog emot Välsignelsen gick ni igenom ceremonin för att förändra släktlinjen, eller hur? Ni måste tro på detta mer än på ert eget liv. Tänk inte på det som bara ännu en ritual i Unification Church eller bara någon annan religiös ceremoni. Denna ceremoni är som injektionen av medicin som återupplivar en död människa. Det är en avgiftningsinjektion. (216-107, 1991.3.9)

När vi ser på den bibliska historien ser vi att Jakob, som var förenad i hjärtat med sin mor, bedrog sin far för att få hans välsignelse. När vi sedan ser på historien kring Tamar ser vi att, trots hennes omoraliska handlingar, så föddes Jesus från Juda stam. Vad betyder detta? Dessa saker hände för att det här är fråga om att förändra blodslinjen. Den fallna blodslinjen måste renas. 

Det är bara kristendomen som har erkänt vikten av släktlinjen och har ansett reningen av släktlinjen vara en del av kärnan i dess lära. Därför kan vi sluta oss till att - eftersom andra religioner inte har en sådan historia bör dessa följa kristendomen. Om jag tar frågan om förändringen av släktlinjen med i beräkningen, skulle jag alltså inte kunna ignorera kristendomen. Jag kunde inte ignorera kristendomen, eftersom den har ärvt det utvalda folkets ideologi. Om jag hade hävdat att alla religioner är lika, varför skulle jag då ha fått lida förföljelse? Förstår vi vad jag talar om? Denna lära är den centrala ideologin. Ni måste förstå detta klart och tydligt. (227-349, 1992.2.16)

