Kapitel fyra

Gottgörelsens väg

och våra liv

Sektion 1 Vägen för återupprättelse är den absolut nödvändiga vägen för mänskligheten

1. Återupprättelse genom gottgörelse är vägen till återskapande

När vi säger "återupprättelse genom gottgörelse" betyder det gottgörelse för återupprättelsens skull. Återupprättelse genom gottgörelse är vägen för att uppnå fullkomlighet. Först efter gottgörelse kan återupprättelse ske; därefter kan vi gå vägen mot fullkomlighet. Man kan därför anse att gottgörelse och återupprättelse är ett och detsamma. Man kan inte nå fullkomlighet automatiskt; den uppnås genom gottgörelse. Därför kan människor som lever i den fallna världen inte nå fullkomlighet om de inte lägger villkor (betingelser) av gottgörelse. (God's Will 697)

Vad är den väg för återupprättelse som vi talar om i Unification Church? De vanliga religionerna gör gällande att människor måste bli frälsta och därför behöver söka trons väg. Men vi söker återupprättelsens väg och säger att återupprättelse är nödvändig. Vad är då återupprättelse? Hur sker den? Vi uppnår den genom återskapandets process. (168-324, 1987.10.1) 

Återupprättelsens väg är den väg genom vilken människor återvänder till sitt ursprungliga tillstånd, varför man inte kan gå denna väg utan att etablera betingelser för gottgörelse. Gottgörelsebetingelser måste sättas upp av människan, inte av Gud. Om en person är sjuk måste hon ta medicin för att tillfriskna, även om medicinen smakar beskt och hon inte tycker om den. Bra medicin smakar beskt. Någonting beskt blir en i sanning bra medicin. Om emellertid inte gottgörelsebetingelser har etablerats kan återupprättelse aldrig uppnås. Frälsningens väg är gottgörelsens och återupprättelsens väg. Gottgörelse innebär att gå vägen tvärtemot den för syndafallet. Det innebär att gå den omvända vägen. (92-254, 1977.4.18)

Om alla skulle förstå betydelsen av gottgörelse skulle de älska det ordet allra mest. Utan gottgörelse finns det ingen välsignelse. Det är gottgörelse som är guld värd i Unification Church. Gottgörelse är ett märkvärdigt ord som ger oss möjlighet att till och med riskera våra liv, offra allting och övervinna alla svårigheter. (97-71, 1978.2.26) 

Återupprättelsens historia är ingenting som ni kan åstadkomma bara på grund av förklaringar. Först gör ni saker, lyckas med det och tar på det viset ansvar för situationen. Om det skulle finnas ett sätt att få förklaringar från någon, skulle de sextiosex böckerna i Gamla och Nya Testamentet inte ha varit nödvändiga. Tio sidor skulle ha varit nog för att uppteckna allting. Varför skulle vi behöva de sextiosex böckerna? De vore värdelösa. Vi skulle inte ens behöva tio sidor. Tre sidor skulle räcka för att nedteckna allting. (62-126, 1972.9.17)

Gottgörelsens begrepp är nödvändigt för återskapandets skull. Det är därför vi behöver gottgörelse för återskapandet. Gottgörelse är väsentligt för att bli återskapad som en ursprunglig människa. Först när en ursprunglig människa framträder kommer andra människor som kan gå den ursprungliga vägen av Guds vilja att komma fram. Så är ni de ursprungliga människorna? Nej. Ni kommer från den fallna blodslinjen. Därför måste ni återskapas genom gottgörelse. (133-69, 1984.7.8)

Vad fick Adam att falla? Han föll på grund av sin otro. Otro var den primära orsaken. Vidare föll Adam för att han hävdade sig själv. Han satte sig själv, sitt ego, i centrum för allt. Adam föll för att han intog en självcentrerad position. Vidare krävde Adam en sfär av självcentrerad kärlek. Följande är syndafallets tre huvudelement: otro, självhävdelse eller egoism, samt slutligen drömmar om självcentrerad kärlek. Dessa är Satans fotfästen. De fallna änglarna var sådana. (126-34, 1983.4.10)

Varför ger jag er en lidandets väg? Det är för att ni måste gå gottgörelsens väg. Också jag tänker gå gottgörelsens väg hela mitt liv. Jag tvekar inte att göra det. Man måste gå denna väg frivilligt. Detta måste ni förstå. Till och med när jag kastas i fängelse gör jag det beredvilligt. Jag måste gå dit för gottgörelsens skull. Om jag beklagar mig kan mina handlingar inte räknas som gottgörelse. (133-69, 1984.7.8)

Gottgörelsens väg är nödvändig för oss. För att rädda denna värld måste ni gå gottgörelsens väg. Trots att Jesus föddes som Guds ursprunglige son måste han ändå gå gottgörelsens väg i syfte att rädda denna värld. Eftersom världen inte kunde göra det, och eftersom människorna som var ämnade att gå gottgörelsens väg motsatte sig honom, måste Jesus själv gå denna väg och hade inget annat val än att ta ansvar för det. (133-69, 1984.7.8)

Återupprättelsens väg kräver att ni banar en väg motsatt den för fallet. Att gå gottgörelsens väg är en grundregel för fallna människor. Om ni inte slår in på denna väg kan ni inte återupprätta er ursprungliga ställning. Ni måste rena er själv. Ni måste äga ett sunt teoretiskt system som förklarar hur man återupprättar individen, familjen, släkten, det etniska folket, nationen och världen. (God's Will 354)

1. Anledningen till att vi måste gå 
 gottgörelsens väg 

Återskapande innebär att investera mer än vad som investerades i det ursprungliga skapandet. Eftersom det krävs större ansträngning att återställa någonting än att skapa det, måste denna extra mängd betalas genom en betingelse som kallas gottgörelse. Förstår ni? Kan ni förstå gottgörelsens koncept? (133-69, 1984.7.8)

Ju mer ni förstår Guds vilja på djupet, desto mer känner ni att ni skulle vilja bränna upp er kropp som har blivit besudlad genom Satan, och genom vilken hans smutsiga blod flyter. Ni känner det som om ni ville kasta bort era händer och fötter och hela er kropp, vilka Satan har använt. Det är absurt att försöka bibehålla er själva i ert nuvarande skick, förorenade av ondska. Har ni någonsin upplevt en sådan känsla? Vi kan dock inte ta livet av oss, så vi behöver speciella betingelser för att rena oss från det förflutna som stod i förbindelse med Satan. (22-207, 1969.2.4)

Kommentar: 2000-talet är fyllt av unga självmordbenägna flickor. Är det sydafallets ångest dom upplever i sina fallna kroppar och vill bli befriade från!

Ni kan inte gå återupprättelsens väg ensam. Enligt återskapandets princip måste ni gå denna väg i samarbete med Gud och den andliga världen. Eftersom frälsningsplanen endast utvecklas på detta sätt är Gud och den andliga världen mobiliserade att utföra arbetet med återskapande. Anledningen till detta är att Gud skapade änglavärlden innan Han skapade mänskliga varelser. Därefter skapade Han alla ting med änglarnas hjälp och skapade sedan mänskliga varelser genom att använda alla ting som material. (100-264, 1978.10.22)

Fullkomlighet uppnås genom fullbordan av gottgörelse. Utan att klättra över gottgörelsens bergsrygg finns det ingen möjlighet för er att nå fullkomlighet. Till sitt inre refererar detta till individuell fullkomlighet, men ur Guds synpunkt kan detta anses som återupprättelse. Det kan sägas att standarden för gottgörelsens fullbordan är fullkomnandet av återupprättelsen. Återupprättelse uppnås genom gottgörelse. Det är därför vi kallar det återupprättelse genom gottgörelse. Sålunda kan gottgörelse och återupprättelse inte vara åtskilda. (God's Will 697)

Adam och Eva, som var mänsklighetens förfäder, föll på grund av otillåten, självcentrerad kärlek. Tillsammans med ärkeängeln gjorde de sig skyldiga till syndafallet, som resulterade i att Gud förvisades och Adam och Evas ursprungliga, sanna karaktär förlorades. (35-215, 1970.10.19)

Gud visar sig för Adam och Eva som inte har fallit. I denna position kan ni finna Gud. Vi måste alla återvända till positionen av syndfria Adam och Eva sådana de var före fallet. I den positionen måste vi möta de Sanna Föräldrarna och skapa en sann släkt, en sann nation och en sann värld. Det finns ingen annan teologi som förespråkar sådana saker, bara Unification Principle. (God's Will 354)

Himmelriket är en plats där vi kan tjäna Gud som det absoluta centrum och utveckla kärleksrelationer genom Honom. Gud genomför frälsningsplanen i syfte att etablera denna grundval på ett riktigt sätt, varför det är absolut oacceptabelt att hävda sig själv. (92-255, 1977.4.18)

Sektion 2 Trons fundament och det påtagliga fundamentet

1. Fundamentet för Messias

Att skapa ett fundament för Messias genom att återupprätta trons fundament och det påtagliga fundamentet är nödvändigt för att avlägsna den ursprungliga synden. När vi väl har avlägsnat den ursprungliga synden är vi i stånd att på nytt inträda i sfären av Guds liv och kärlek. För att göra det måste vi få en ympkvist. 

I syfte att göra ett vilt olivträd till ett sant olivträd måste vi hugga ned det vilda trädet och på det inympa ympkvisten från det sanna trädet. För att människor som är lika vilda olivträd skall bli sanna olivträd måste de på liknande sätt gå igenom processen där de först förnekar sig själva och sedan fullständigt bejakar någonting nytt. Genom att göra så förändrar en person sin inre natur, som är som ett vilt olivträd, till ett sant olivträds inre natur, så att hon kan framträda som en person som endast leds av godhet. Sedan bildar sådana människor en familj, en släkt, ett etniskt folk, en nation och världen. Detta är vad Unification Church tänker att göra. Ni måste förstå att det är detta som medlemmarna i Unification Church i dag hoppas kunna uppnå. (41-62, 1971.2.13) 

Hur kan trons fundament återupprättas? En betingelse måste etableras genom en offergåva. Det påtagliga fundamentet innebär att avlägsna den fallna naturen, men detta görs genom att Kain och Abel enas. Om ni önskar återupprätta er själv, måste er fallna natur bli fullständigt eliminerad och ni måste sätta era känslor av närhet till er släkt åt sidan. Om ni bli tillsagd "Gå österut!" måste ni säga "Ja" och göra så. Och om ni bli tillsagd "Gå västerut!" säger ni också "Ja" och lyder. Om ni opponerar er kommer ni inte att bli återupprättad. Kan återupprättelsen uppnås om ni opponerar dig? Ni måste ha absolut lydnad. (46-233, 1971.8.15) 

För att ta emot Messias måste trons fundament och det påtagliga fundamentet finnas. Efter att det påtagliga fundamentet fullbordats är det oundvikligen nödvändigt att upprätta fundamentet för Messias. Om så sker, vem skulle stå på fundamentet för Messias sedan det påtagliga fundamentet upprättats? Vi föddes som ättlingar till fallna mänskliga varelser och har ärvt Satans blodslinje, och vi är alltjämt oförmögna att överskrida denna linje. För att överskrida denna linje måste vi förändra vår blodslinje, men det kan vi inte göra själva. Därför behöver vi Messias. (47-12, 1971.8.19)

På grund av fallet förlorades för det första föräldrarna. För det andra ärvde vi Satans blodslinje. Och för det tredje kom vi under Satans herravälde. Så för att återupprätta allt detta måste vi gå upp den motsatta vägen. Hur långt kan ni gå genom att studera Principerna? Ni måste etablera trons fundament och det påtagliga fundamentet; först därefter kan ni hoppas på att möta Messias. Detta är Principerna. Därför, säger jag, låt oss skapa trons fundament och det påtagliga fundamentet externt. (54-186, 1972.3.24)

Även om en person uppnår standarden för fullkomlighet är hans blodslinje ändå inte fullständigt ren. Eftersom mänskligheten ärvde Satans blodslinje är vår blodslinje ännu inte ren. I syfte att rena den behöver mänskligheten absolut Messias. Därför är trons fundament, det påtagliga fundamentet och fundamentet för Messias absolut nödvändiga för fallna människor. Den slutliga frågan är hur fundamentet för Messias kan skapas och hur blodslinjen kan förändras genom Messias. (55-135, 1972.5.7)

Människor måste fullkomna trons fundament och det påtagliga fundamentet och därigenom ärva fundamentet för Messias och få en ympkvist från honom. Genom att få ympkvisten kan ni bli ett sant olivträd, trots att ni i det förflutna har var ett vilt sådant. Med andra ord, när, och endast när ni blir kvitt Satans blodslinje och kommer tillbaka till Guds blodslinje av godhet, kan ni stå i brudens och brudgummens positioner. Detta är Principernas väg. (64-16, 1972.10.22) 

Ingen i världen kan påstå att han eller hon har fullbordat återupprättelsens väg. Det är därför människor är dömda att gå under. Den ansvariga person som kommer för att rädda folk från undergång och ge dem möjlighet att äga sådana inre kvaliteter och fullborda denna väg är Messias. Om ni ympar in Messias ympkvist på er själv kommer ni att kunna följa denna väg. Säger vi inte i Unification Church, när ni väl etablerar trons fundament och fullbordar det påtagliga fundamentet, kan ni därefter fullborda fundamentet för Messias? Detta är vad det syftar på. (63-340, 1972.10.22) 

Under återupprättelsens väg måste man gå uppåt, med början från tjänarnas tjänares era, genom erorna av tjänare, adopterad son och direkt son. Kan man, om så sker, bli ansluten till den direkta sonens era efter att ha passerat tjänarnas tjänares era, tjänarens era och den adopterade sonens era? Ni kan inte bli ansluten till den direkte sonens era utan att göra något. Ni måste gå igenom processen av att upprätta trons fundament, det påtagliga fundamentet och fundamentet för Messias i överensstämmelse med Principerna. Ni måste, i korthet, ta emot Messias. Messias är Guds sanne son. En adopterad son och en sann son tillhör skilda blodslinjer. Därför är förändringen av blodslinjen nödvändig. (55-192, 1972.5.9)

Vad förväntas då av dig? Ni måste gå genom lidande till dödens brant. För att gottgöra den vertikala historien på ett horisontalt sätt måste ni bli en tjänare. Koreaner som Gud älskar, måste bli tjänare lika änglar. Om ni utifrån den positionen kan bli herre, kommer ni att bli en adopterad son. Att bli en adopterad son syftar till att återupprätta trons fundament och det påtagliga fundamentet. Eftersom fundamentet för Messias bara kan etableras genom att det påtagliga fundamentet återupprättas, måste ni göra det. (62-259, 1972.9.25)

Ni kan bli en god människa bara genom att övervinna det onda och lämna ett arv av godhet efter er, så att ondskan automatiskt ger upp inför er. Enligt Principernas språkbruk kallas det att fullborda det påtagliga fundamentet. För att uppnå detta måste ni kämpa mot Satan och vinna. (58-18, 1972.6.6)

Även om Israel hade blivit en nation som kunde ha återupprättat världen, var denna enda nation inte nog. Från Principerna känner ni säkert till eran av Kain och Abels påtagliga återupprättelse, med andra ord känner ni till det påtagliga fundamentet. På liknande sätt måste nationen av Kain-typ, eller med ett annat uttryck nationen av ärkeängel-typ, underkuvas av Israels återupprättade nation. Det kan inte uppnås genom vapenmakt. Eftersom Abel dödades av sin äldre bror Kain, måste ni alla förstå att, om ni inte står i positionen av att dö, det vill säga positionen av att bli slagna till marken, men ändå överleva och lyckas underkuva dem som slår er till marken, kommer återupprättelsen inte att kunna inledas. (30-46, 1970.3.15)

För att gå återupprättelsens väg måste ni först upprätta ett trons fundament. Trosfundamentet är nödvändigt i syfte att skapa en solid grundval på vilken ni kan säkra er plats och stå i subjektspositionen. Även fast du, efter detta, blev en person som kan sträva efter sina mål på egen hand så är detta inte nog, så ni måste komma tillbaka och etablera det påtagliga fundamentet.

Vad är det påtagliga fundamentet? Det är ett fundament som skapas genom att Abel sätts i stånd att underkuva Kain. Vem är Kain? Han är en fiendes son. Genom Kain har historiska stridigheter uppstått. Genom Kain har ondskans ursprungliga upphov planterat sina rötter. Genom Kain har dödens vågor vällt fram historien igenom. Vi kan utifrån dessa fakta urskilja, att i syfte att förhindra uppkomsten av det ondas betingelser och den onda sidans utbredning, måste en människa i Abel-positionen - det vill säga en människa på Guds sida få människan i Kain-positionen att ge upp. (30-289, 1970.4.5)

Det finns två vägar vi måste gå in för. Dessa är vägarna för Kains skull och för en själv. Vi måste gå denna väg för vår fiendes skull. Vad innebär detta? Det innebär att vi måste behandla Kain väl. Vad är det påtagliga fundamentet? Trots att Abel har banat sin egen väg kan han inte stå inför Gud om han inte underkuvar Kain. Abel måste leda sin fiende. Han får inte slåss med sin fiende längs vägen, utan leda fienden. (30-338, 1970.4.6)

Uttrycket "trons fundament har etablerats" refererar till en villkorlig position där någon är i stånd att gottgöra syndafallet, vilket inträffade på grund av bristande tro på Gud, och åter står i den hoppfulla positionen av en Adam som Himlen kan lita på. Därefter måste personen ifråga kämpa mot Satan och etablera det påtagliga fundamentet. När han står i Abels position måste han få Kain att ge upp. (40-243, 1971.2.6)

Från Principerna känner ni till trons fundament och det påtaliga fundamentet. Även om ni har etablerat det påtagliga fundamentet skall detta inte ges som gåva till Gud. Det tjänar som en grundval för Messias, det vill säga en verklig grundval som kan välkomna Messias. (43-187, 1971.4.30)

1. Det grundläggande problemet är släktlinjens återupprättelse

Eftersom Adam förlorade tron och det påtagliga kan han bara finna kärlek efter att ha återupprättat trons fundament och det påtagliga fundamentet. Så vad var det Adam förlorade? Först förlorade han tron och därefter förlorade han det påtagliga, och till sist förlorade han kärleken. Dessa tre saker gick förlorade. Vi måste åter finna dem. (65-314, 1973.3.4)

Termen "trons fundament" syftar på en orubbligt principfast person som etablerar ett trosfundament som gör det möjligt för honom att bli ett med Guds Principer, som inte förändrar sin position, oavsett om det är dag eller natt, utan hänsyn till årstidernas växlingar, genom sin ungdom, medelålder och ålderdom. Först därefter kommer ett påtagligt fundament baserat på Principerna att upprättas. På trons fundament uppstår det påtagliga fundamentet genom Principerna, och om ni står på denna substantiella grundval förenad med Principerna, kommer ni att ärva hjärtats värld som den person, som har värdet som Guds objektspartner. Detta är vägen som fallna människor bör gå. (68-189, 1973.7.29)

Det stora bidrag jag har gjort ligger i det faktum att jag tydliggjorde det kärlekscentrerade förhållandet mellan Gud och människor, samt klargjorde ansvarsdelen och gottgörelsevägen, såväl som problemet med Kain och Abel och frågan om släktlinjen. Såvida inte Kain och Abel förenas, kan inte Messias komma. Endast när Kain och Abel blir ett har det påtagliga fundamentet formats, och först då kan Messias komma. Endast när människor är förenade med Messias kan släktlinjen återupprättelse äga rum. Detta är Principernas kärnpunkt. Ni måste förstå ett sådant program helt och fullt och be i enlighet därmed. Det är på det sättet ni måste tänka på. (161-149, 1987.1.18)

Först finns trons fundament, härnäst kommer det påtagliga fundamentet och därpå kommer fundamentet för Messias. Släktlinjen är problemet. Med Abels segerrika sfär i centrum måste vi besegra motståndet från Förenta Staterna och få bukt med motståndet från vilket land som helst i den fria världen. Om så hela världen är emot mig, kommer jag inte att drivas tillbaka av detta motstånd. Ni har Principerna, kan ni då handla på ett godtyckligt sätt? Principerna är som en bepansrad fästning. Emedan Gud har tillstyrkt denna teori, kan ni inte göra någonting åt det. Om ni inte har lagt en betingelse för att älska till och med er fiendes nation, till och med djävulen själv, är ni inte kvalificerade att inträda i Himmelriket. Vet ni alltså varför Jesus bad Gud att förlåta den romerska soldat som stack sitt spjut i honom när han var döende på korset? Detta var inte någonting personligt. Rom gjorde hela världen upprörd. I dag söker man inom kristendomen emellertid frälsning på ett personligt plan, eller hur? (182-285, 1988.10.26)

Sektion 3 Varför återupprättelse genom gottgörelse är nödvändig

1. Två saker som måste återupprättas genom gottgörelse

Varför bör vi fästa någon vikt vid lagen om gottgörelse när vi går återupprättelsens väg? Utifrån Guds plans synvinkel måste varje människa återskapa allting, eftersom det var människor som förstörde allting som Gud hade skapat. Eftersom Gud investerade sin uppriktiga hängivenhet medan Han skapade måste ni också, för återskapandets skull, på nytt skapa detta uppriktigt hängivna tillstånd. Medan Gud skapade universum lekte Han inte, eller dansade omkring. Han investerade Sin yttersta hängivenhet, hundra procent av den, när Han skapade. Återupprättelsens väg betyder återskapande; den här tiden har samma betydelse som den tid då Gud skapade, så kan ni hålla på och tramsa omkring medan ni går denna väg? (96-114, 1978.1.2) 

Ursprungligen hade Adam och Eva fått var sin del av ansvaret för att fullborda varje tillväxtsteg. För varje steg av tillväxtperioden hade de en motsvarande ansvarsdel. Därför måste de, under tre tillväxtsteg, fullfölja tre ansvarssteg. Det finns inget undantag. Alla människor har samma villkor: de kan växa genom att fullgöra sitt eget ansvar. Om Gud krävde av fallna människor att de skulle fullgöra samma ansvarsdel som Adam och Eva hade, skulle vi inte ha något hopp om att återupprätta oss själva till den ursprungliga positionen före syndafallet. Vi förlorade en möjlighet att uppfylla vår del av ansvaret. Så i syfte att kompensera för detta måste vi nu lägga gottgörelsebetingelser. (The Way of a Church Leader 711)

Ansvarsdelen och gottgörelsen befinner sig i den högra respektive den vänstra positionen. Den förra är som det högra benet och den senare är som det vänstra benet, men vi har glömt bort dem. Vi är omedvetna om vår ansvarsdel och om gottgörelse. Hur kan vi då gå framåt? Vi kan inte gå vidare så här. Ni måste förstå att om vi inte ansluter vår del av ansvaret till återupprättelsen genom gottgörelse så är framsteg omöjliga. Har ni någon gång funderat kring det här? Tycker ni inte alla illa om gottgörelse?

Tycker ni inte illa om Gud och Hans försyn? Från och med idag måste ni förnya er själva och inte glömma det här, även om ni glömmer att äta, sova och tänka på era kära. Så allvarligt är det. Till och med Gud måste gå igenom detta. pastor Moon måste också gå igenom under sin livstid. Alla medlemmar i Unification Church och hela världen måste gå denna väg; annars har de ingenstans att ta vägen. Ni vill alla gå igenom det här på ett lätt sätt, eller hur? Är det lätt att doktorera eller bli professor? För att få en doktorsgrad måste man följa en viss studiegång. Hur kan ni göra det på ett lätt sätt? Om man inte följer studiegången är man en falsk doktor. Förstår ni nu? (124-105, 1983.1.30) 

För att bli avskild från Satan vertikalt och horisontalt finns inre gottgörelsebetingelser och yttre gottgörelsebetingelser. De yttre gottgörelsebetingelserna är de som relaterar till Kain och Abel, och de inre gottgörelsebetingelserna är de som relaterar till Adam. När ni fullständigt övervinner allt detta centrerade på ansvarsdelen, och avlägsnar Satans sfär av herravälde, kan himlens sida begynna sitt arbete. Detta är en grundläggande regel. (161-207, 1987.2.4)

Varför föll Adam? Adams fall var att han inte kunde fullgöra sin ansvarsdel, och hans förhållande till Gud, ett förhållande av kärlek, klipptes av. Adam var oförmögen att fullgöra sin del av ansvaret. Härnäst kunde han inte anknyta till Guds kärlek. På grund av syndafallet förlorade människorna sin del av ansvaret och Guds kärleks sfär. (161-205, 1987.2.4)

Hur kan vi avskiljas från Satan? Vi måste stå i Adams representanters position och vara i stånd att lägga gottgörelsebetingelser. Avskiljande från Satan äger därför rum, när en person i Adams ställning uppfyller kvalifikationerna av att ha fullföljt sin ansvarsdel i enlighet med den ursprungliga måttstocken, och när denna person konfronterar Satan inriktad på kärlek och lägger betingelsen för att vara närmare Himmelrikets sida än dem som tillhör Satans sida betingelsen av att älska med himmelsk kärlek mer än med satansk kärlek.

 Ni måste förstå att gottgörelsebetingelser etableras på detta sätt. Eftersom Satan kontrollerar omgivningen kommer han att använda intriger och förtal, och han kommer att tillgripa alla medel för att avskära er från Gud. Om ni emellertid övervinner en sådan omgivning och, i egenskap av Guds representant, återupprättar den ansvarsdel som förlorades av Adam oavsett vad som än händer, så kommer ni inte att misslyckas. Det kommer att vara för evigt. Dessutom kan ingen gottgörelse uppnås om ni inte sätter en absolut trosstandard i er kärlek till Gud, oberoende av vem som säger vad. (161-205, 1987.2.4) 

Från vad separeras ni genom en gottgörelsebetingelse? Först fullgör ni er del av ansvaret och sedan älskar ni Gud. Oavsett hur mycket Satan än förföljer och attackerar er kommer han att vara tvungen att retirera om ni driver bort honom utan att vackla, och om ni inte retirerar trots att han slår er gång på gång. Det är så det går till att bli avskild från Satan. Om inte detta görs så finns det ingen möjlighet att gottgöra för Kain och Abel. (161-305, 1987.2.4)

Hur kan en vertikal gottgörelsebetingelse fastställas? Det sker genom de båda betingelserna att fullborda ens del av ansvaret och att fullborda återupprättelsen av absolut kärlek gentemot Gud. Eftersom det finns en sådan standard sade Jesus: "Den som älskar sin far eller mor mer än mig, han är inte värd att tillhöra mig, och den som älskar son eller dotter mer än mig, han är inte värd att tillhöra mig." (Matt.10:37) Jesu ord kom från denna fundamentala lag. Så är frågorna lösta i Bibeln. Likaledes frågar jag er, älskar ni mig på ett sådant sätt? (161-213, 1987.2.4) 

Återupprättelsens väg genom gottgörelse är den väg som vi oundvikligen måste gå. Vi måste avskiljas från Satan. Utan avskiljande från Satan sker ingen uppfyllelse av er del av ansvaret. Och utan att uppfylla er del av ansvaret finns det ingen möjlighet för er att inträda i Himmelriket. Guds lag drev bort Adam och Eva, men är ni bättre än Adam och Eva? Svara mig. Är ni på något sätt bättre än de eller inte? Om ni är dem underlägsna är det ingen större sak att kasta bort er. Om folk bara sätter på sig en min och går in i och ut ur, kyrkan så gör det dem inte till medlemmar i Unification Church. Ni måste ha en klar förståelse för Principerna. (148-156, 1986.10.8)

Vårt koncept av livet är att vi lever för världens skull. Vi lever för världens skull, för Guds skull och till yttermera visso för befrielsen av Gud, föräldrarna och världen. Är inte dessa ting livets innehåll för medlemmar i Unification Church? Det räcker inte att bara känna till återupprättelse genom gottgörelse för att uppnå befrielse. Eftersom ansvarsdelen existerar kan vi ställa allting tillrätta. (148-166, 1986.10.8)

Kain och Abel är inte helt ansvariga för allting. Vem är det då? Adam och Eva, föräldrarna, är det. Eftersom jag har ansvaret, är jag ansvarig för allting som ni inte kunde uppnå och för allting som kristendomen misslyckades att göra, så därför ordnade jag under fyrtio år upp allting på nivåerna för individ, familj, släkt, folk, nation och världen. På det sättet återupprättade jag genom gottgörelse individens del av ansvaret och skapade en mur med vilken Satan kan förvisas… Eftersom jag skapade sfären för fullgörandet av ansvarsdelen, börjar en ny värld från och med denna utgångspunkt. Eftersom jag åstadkom detta på en nivå högre än världsnivån så har Himmelriket blivit möjligt. Det är därför termerna "skapandet av Himmelriket" och "skapandet av hemlandet" framträder i dag. Allt detta sker i enlighet med Principerna. (148-163, 1986.10.8)

Vem har påverkat historien fram tills nu? Det har Satan gjort. Därför måste vi avskiljas från honom. Om vi inte avlägsnar Satan finns det ingen möjlighet för Gud att inträda. Det är inte Guds territorium. Emedan vi fortfarande befinner oss på Satans territorium, kommer Guds domän inte att utvidgas och grundvalen för Guds verksamhet inte att kunna byggas om vi inte lägger gottgörelsebetingelser i denna fallna sfär och avskiljer oss från Satan, och om vi inte lägger de gottgörelsebetingelser som krävs för att driva bort Satan. Därför måste vi avskiljas från Satan och driva bort honom fullständigt. (161-204, 1987.2.4)

Låt den satanska världen förfölja mig så mycket den vill! Låt den slå mig till marken! Jag kommer att infånga dem alla! Med vad? Med kärlekens makt, med Guds skapande makt! Om jag gör det, kommer Gud att vara med mig. I en sådan position agerar Gud tillsammans med mig. Försök att göra det och se om Han kommer att vara med er eller inte. Jag har kämpat utan att någonsin glömma detta, till och med när jag var i fängelse eller när jag blev torterad. Är det inte så ni avskiljer er från Satan? (161-213, 1987.2.4)

Nuförtiden tycker medlemmar i Unification Church inte om gottgörelsens väg. Det betyder att de inte tycker om återupprättelse. Ni kan inte säga, "Jag tycker förstås om återupprättelse, men jag gillar inte gottgörelse!" Vad är det som i så fall kommer först, återupprättelse eller gottgörelse? Ni tycker om återupprättelse men ogillar gottgörelse, men utifrån Guds synvinkel skulle det vara tvärtom. Vilken sida står ni på? Guds sida eller Satans sida? Ni måste förstå det här ordentligt. Ni tycker om återupprättelse. Men med Guds perspektiv kan ni inte föredra återupprättelse. Återupprättelse äger rum först efter att man har betalat gottgörelse, efter att man har klarat av det. (116-127, 1981.12.27)

Varför behöver vi gottgörelse, återupprättelse genom gottgörelse? Utan gottgörelse finns det inget sätt att få Satan att ge upp. Om brännpunkten för Guds ursprungliga kärlek dvaldes inom en individ, skulle Satan vara där eller inte? Skulle Satan, utifrån Principernas synsätt, existera eller inte? (181-214, 1988.10.3)

I syfte att återupprätta detta genom gottgörelse, måste ni göra saker och ting tvärtemot. Det är därifrån termen "absolut tro" kommer. Eftersom mänsklighetens första förfäder föll på grund av sin otro, måste vi övervinna detta och röra oss uppåt. Vi måste förflytta oss ovanför den linje där våra förfäder föll. Vi måste ha absolut tro. Absolut tro leder framåt tills vi dör, eller till och med bortom döden. Den strävar framåt till och med när en person dör. 

Ni förstår inte vad absolut tro är, eller hur? Var går gränsen för absolut tro? Om jag skulle jämföra det med en levande människa, så är det en människa som är beredd att gå framåt till och med om hon håller på att dö. Och till och med när denna människa dör, ramlar hon inte åt sidan utan rakt fram. I den meningen väljer jag dödens väg om jag förnekar min tro. (126-34, 1983.4.10)

För det andra kommer självförnekelse. Ni måste förneka er själva till hundra procent. Det är självförnekelse. Ni måste förneka allting: era ögon som vill se, er mun som vill äta. Det fanns inte en enda dag då jag inte var hungrig tills jag blev trettio år. Detta var att förneka mitt eget jag. (126-39, 1983.4.10)

För det tredje kommer absolut kärlek. Absolut kärlek innebar att smälta sin fiende… Hämnd innebar inte förlåtelse. Fienden måste frivilligt överlämna sitt land till dig, alla sina rättigheter och till och med sin förstfödslorätt. Alla dessa saker måste ni få av honom. (126-46, 1983.4.19)

Nu, när ni har förstått att den sida som ogillar gottgörelse är Satans sida, och att den sida som tycker om gottgörelse är Guds sida, reflektera tyst för er själv: "Är jag på Guds sida eller på Satans sida?" Ni vet svaret, så fråga er själva. Hittills har ni följt vägen för Guds vilja, men nu, när ni tydligt vet att Satans sida tycker om återupprättelse, och att Guds sida tycker om gottgörelse, vilken väg tänker ni gå? (116-127, 1981.12.27)

Ni har upplevt hur det är att samla in pengar när ni har följt mig, eller hur? Ni sade troligen: Hemskt. Jag hatar att samla in pengar, så vad håller jag på med?" Men detta är bara början. Ja, jag kanske till och med säger åt er att gå baklänges. Världen är upp-och-ner-vänd, så jag kan mycket väl säga till er: "Eftersom världen är ond, så bör ni gå baklänges!" Om vi går som onda människor, kanske vi blir onda. Så vi måste gå den motsatta vägen. Först då kan vi bli goda människor. Det är logiskt. (133-69, 1984.7.8)

Sektion 4 Ni måste lägga gottgörelsebetingelser själv

1. Ingen annan kan lägga gottgörelsebetingelser åt dig

Ni måste själv göra gottgörelsebetingelser. Det är ingenting som en annan person kan göra i ert ställe. Fallet hänsyftar på att förlora rätten till herravälde. För att uppnå återupprättelse måste vi gå framåt med vår egen fasta, aktivistiska natur, hur mycket andra än må lägga sig i. Vilken väg andra än må välja, måste vi sysselsätta oss med vår egen väg. Vi har inte tid att sova om natten. Vi har ingen fritid att sitta lugnt ned och äta. Om vi inte har detta slags desperata hjärta kan vi inte gå återupprättelsens väg. (22-211, 1969.2.4) 

Eftersom syndafallet var människors fel, måste återupprättelse genom gottgörelse också utföras av människor. Grundregeln är att den som har begått en synd måste gottgöra den. Eftersom de första föräldrarna blev falska, finns det ingen väg tillbaka till Gud om inte sanna föräldrar kommer och gottgör allt. Sanna föräldrar är de som kommer att lösa allt detta. Sanna föräldrar är människor av värde sådant att det inte kan bytas ens om ni offrade era liv miljoner och miljarder gånger. Därför måste ni finna sanna föräldrar och kunna säga: "Jag riskerar mitt liv för att följa er." (55-161, 1972.5.7)

Vilka var fallets konsekvenser? Gud och änglavärlden uteslöts från den mänskliga världen; skapelsens hela värld gick förlorad. Därtill förlorades alla nivåer från en individ till familjen, släkten, folket, nationen och världen. Vem bär ansvaret för det? Det ansvaret ligger varken på Gud eller på änglavärlden och inte heller på alla skapade ting. Mänskligheten är ansvarig. Människor är ansvariga för dessa konsekvenser. Därför är människorna ödesbestämda att ta ansvar och gå återupprättelsens väg. (100-264, 1978.10.22) 

Återupprättelsens väg kräver av er att ni banar er en väg i den riktning som är motsatt den för syndafallet. Att gå gottgörelsens väg är en grundläggande princip för fallna människor. Om ni inte slår in på denna väg kan ni inte återupprätta er ursprungliga status. Ni måste rena er själva. Ni måste vara i besittning av ett sunt teoretiskt system som förklarar hur man återupprättar individen, familjen, släkten, det etniska folket, nationen och världen. (God's Will 354)

Medan ni vittnar eller samlar in pengar som en medlem i Unification Church, vet ni vad som händer om ni börjar säga, "Detta är alltför svårt för mig, jag kan inte göra det!" Det blir någonting som är centrerat på er själv, inte centrerat på Gud. När ni funderar över sådana grundläggande principer, måste ni klart förstå att om någon som blivit medlem i Unification Church säger att han inte kan fortsätta, eller klagar medan han gör sin uppgift, diskvalificerar detta honom. De som arbetar i Unification Church för sin egen vinning kan mycket snart börja klaga över pastor Moon och kyrkan när de ställs inför svårigheter och hävda, att allt arbete de har gjort i Unification Church är deras eget. (92-256, 1977.4.18)

Himmelriket är en plats där vi tjänar Gud som det absoluta centrum och utvecklar kärleksförhållanden genom Honom. Gud genomför sin frälsningsplan i syfte att befästa detta fundament, varför det absolut inte är tillåtet att hävda sig själv. (92-255, 1977.4.18)

Eftersom Adam var oförmögen att uppfylla sin del av ansvaret, står vi i en position där vi inte kan få hjälp från någon att uppfylla vårt ansvar och slutföra vår uppgift. Det avgörande beslutet kommer att fattas av oss själva. Med andra ord är det inte Gud som bestämmer om vi kommer att vara goda människor eller onda människor; detta måste vi bestämma själva. (29-333, 1970.3.14)

Ni måste inta en position mer allvarlig än livet självt. Det är därför ni måste be även när ni är hungriga. Till och med medan ni fastar måste ni ge er själv som insats. Ni måste investera Guds kärlek och ert livs kraft i alla nationer. Medan ni gör det kommer Gud aldrig att besvara era frågor, och Han kommer att låtsas som om Han inte ser vad ni gör. Gud kan inte ingripa. Han kommer inte att ingripa förrän er satsning är fullständig. Vad är den mänskliga delen av ansvaret? Det innebär att uppnå fullkomlighet på egen hand, inte sant? Det är på liknande sätt när ni går framåt med bön, Gud lägger sig inte i. Det är verkligen egendomligt, men Gud går ibland till och med emot dig. (180-195, 1988.8.22)

Var ska väderstrecket som avgör seger eller nederlag placeras? Ni ska inte placera det hos mig. Trots att jag har ett sådant väderstreck, har det ingenting med er att göra. Var och en av er har fem procent av ansvaret. (31-208, 1970.5.31)

Varje gång en individs levande omgivning och den tidsålder han lever i förändras, finns alltid vägen av fem procent av ansvaret som han måste sträva efter att uppfylla för att bestämma sin position som Guds objektspartner i enlighet med hans kall. Detta stämmer lika väl för individer som för församlingar, nationer och världen. (40-66, 1971.1.24)

Vilket slags varelse är Gud? Tror ni att Han är en strålande Gud som sitter på Sin tron? Så är det inte. Vad har Gud gjort hittills för den fallna mänskligheten? Gud har gråtit högt varje dag medan Han arbetar för att rädda mänskligheten. Det har varit Guds situation medan Han leder mänskligheten. Gud är en så olycklig varelse. I syfte att rädda människorna som föll i eländets avgrund väcker Gud upp människor och ropar: "Kom! Kom till mig!" Men Gud kan inte tvinga människor att komma till Honom på det sättet. De måste uppfylla sin del av ansvaret. Så eftersom Gud inte kan göra vår del åt oss, hur svårt är det inte för Gud att göra Sitt arbete! (20-220, 1968.6.9)

1. Det tänkesätt som är nödvändigt för att uppfylla ens ansvar

Mänskliga varelser befinner sig i en mittposition där de måste bestämma sig om de tillhör godhetens sida eller ondskans sida. En person kan inte få hjälp från en tredje part för att avgöra om hon strävar i riktning av gott eller ont; hon måste bestämma detta helt själv. Yttermera måste vi förstå att eftersom vi är ättlingar till fallna människor, som inte kunde uppfylla sin del av ansvaret, står vi vid en allvarlig skiljeväg där vi måste besluta detta. (29-333, 1970.3.14)

Sektion 5 Det finns inget avskiljande från Satan utan lagen om gottgörelse

1. Jag står vid en skiljelinje

Jag har varit ut och in i fängelse åtskilliga gånger, både i Nord- och Sydkorea. Ni måste känna till detta. Varför måste vi uppnå återupprättelse genom gottgörelse? Varför ska vi avskiljas från Satan? Anledningen till att vi ska avskiljas från Satan är för att frilägga ansvarsdelens sfär. Ingrep Satan i Adams och Evas liv före syndafallet? Ni kan inte inträda i Himmelriket om Satan har ingripit i ert liv. 

Var står ni just nu? Ditt samvete vet var ni står. Ni kan inte lura det. Det vet vart ni är på väg. (148-199, 1986.10.9)

Återupprättelse genom gottgörelse är oundviklig. Varför måste vi uppnå återupprättelse genom gottgörelse? Varför bör vi avskiljas från Satan? Det är för att vi behöver en fri omgivnings fundament, där vi på ett naturligt sätt kan fullgöra vår ursprungliga del av ansvaret. Det är för att vi behöver hålla fast vid en plats där Satan inte kan anklaga oss eller ha någon som helst förbindelse med oss. Helt logiskt måste vi sålunda oundvikligen möta standarden för återupprättelse genom gottgörelse och uppfylla vår del av ansvaret. Det är därför måste vi avskiljas från Satan. Det är därför ni måste ha inställningen att inte ha något att göra med den satanska världen, även om ni måste svälta. Detta är skiljelinjen. Detta är gränsen. (148-204, 1986.10.9)

Vägen för återupprättelse genom gottgörelse är vägen för avskiljande från Satan. Varför ska vi bli avskiljda från Satan? I syfte att hitta ansvarsdelens sfär. Ursprungligen existerar inte Satan i ansvarsdelens sfär. Detta är sfären för Adams del av ansvaret. Den ursprungliga standarden är att sfären för Adams del av ansvaret inte kan invaderas av Satan. Vi måste ingjuta den föreställningen i människors sinnen. Vi måste i alla händelser gå denna väg. Vi måste fullgöra vår ansvarsdel och inympas i Guds kärlek. Om vi vill inympas i Guds kärlek måste vi avskiljas från Satan. Vi måste vara fullständigt separerade från allting som är relaterat till Satan. (148-197, 1986.10.9)

Varför uppstod återupprättelse genom gottgörelse? I vilket syfte kom det till efter det att syndafallet hade inträffat? Om det inte fanns någon ansvarsdel skulle det inte finnas något behov av termen "återupprättelse genom gottgörelse". På vilket stadium föll människorna? De föll under vägen för uppfyllandet av sin del av ansvaret. Vid denna tid lämnade människorna över sfären för ansvarsdelen till Satan. Den togs av Satan. Därför måste vi återvinna sfären för ansvarsdelen. (143-77, 1986.3.16)

Om Gud inte hade givit fallna människor en del av ansvaret, skulle termen "återupprättelse genom gottgörelse", som vi idag betonar i Unification Church, inte ha behövt uppträda. Vanlig återupprättelse skulle ha varit nog. 

Ni måste betala gottgörelse! Varför? Det är på grund av att människor faktiskt har en del av ansvaret. Eftersom människor vanhelgade sin givna del av ansvaret, måste de uppfylla den. För att göra det, måste ni vinna över allt som tillhör den satanska världen och på ett värdigt sätt göra er fri från dess atmosfär av motstånd. Ni måste komma till ett ställe där ni kan erhålla Guds kärlek. Om ni uppnår detta kommer Satan att lämna dig. (143-77, 1986.3.16)

Ni befinner er, till och med som ättlingar till fallna människor, fortfarande inom ansvarsdelens sfär. Har ni uppnått individuell fullkomlighet inom herraväldets sfär baserat på prestationer genom Principerna? Har ni blivit anslutna till Guds kärlek? Har ni lagt en grundval som ger er möjlighet att bli direkt sammanlänkade med Gud genom ett förbund av kärlek? Om ni ser på dessa frågor utifrån er ansvarsdels synvinkel, kommer ni att tvingas svara att ni har varit ur stånd att uppnå dessa saker. Återupprättelse genom gottgörelse är nödvändigt för att vi ska kunna avskiljas från Satan. Er del av ansvaret kan inte uppfyllas om ni inte är avskiljda från Satan. (148-1986.10.8)

Ni har alla levt utan att förstå hur viktig ansvarsdelen är. Detta är befrielsens måttstock. Vad är återupprättelse genom gottgörelse? Den behövs i syfte att skapa en fri omgivning i vilken vi kan fullgöra vår del av ansvaret. Vad måste vi göra för att skydda oss själva, eftersom Satan invaderar oss. Vi måste älska Gud och älska andra människor mer än vi älskar Satan. Han hatar Gud och hatar mänskligheten, men vi som är på den motsatta sidan måste vara i stånd att säga: "Jag älskar Gud och mänskligheten mer än jag älskar dig." Om vi inte intar en sådan position, där vi är i stånd att skapa en enkelriktad gata baserad på den standard en person som inte har fallit har, kommer vi aldrig att vara i stånd att avskilja oss från Satan. (148-154, 1986.10.8)

Vi måste oundvikligen gå vägen för återupprättelse genom gottgörelse. Vi måste avskiljas från Satan. Utan separation från Satan finns inget fullgörande av ansvarsdelen. Och utan att uppfylla er del av ansvaret finns det ingen möjlighet för er att inträda i Himmelriket. Guds lag drev bort Adam och Eva. Är ni bättre än Adam och Eva? Svara mig. Är ni på något sätt bättre än de eller inte? Om ni är dem underlägsna är det ingen stor sak att kasta bort er. Om människor bara sätter på sig en viss min och går in i och ut ur kyrkan, så gör det dem inte till medlemmar i Unification Church. Ni måste ha en klar förståelse för Principerna. (148-156, 1986.10.8)

Vi behöver återupprättelse genom gottgörelse för att avskiljas från Satan. Om vi inte är avskiljda från Satan kommer vi inte att vara i stånd att uppfylla vår del av ansvaret. (148-148, 1986.10.8)

Satan gjorde intrång på betingelsen för människor som inte uppfyllde sitt ansvar. När ansvarsdelen väl är uppfylld kommer Satan därför att förvisas. Satan kan inte stanna när ansvarsdelen väl är fullgjord. (137-254, 1986.1.3)

Har ni fullgjort er ansvarsdel, eller är den fortfarande ofullständig? Ni har inte uppfyllt den, så har ni någon relation till mig? Ni måste förstå detta.

Varför måste vi åstadkomma återupprättelse genom gottgörelse? Ursprungligen, före syndafallet, kunde Satan inte frambringa någon anklagelse i sfären för ansvarsdelen. Om ni är på ett ställe där Satan tränger sig in, befinner ni er inte inom sfären för ansvarsdelen. Han kan därför inte invadera det ställe där gottgörelse betalas. Detta slags plats är ett fängelse. (148-156, 1986.10.8)

I kraft av min kärlek till Gud går jag villigt i fängelse i Satans värld. Jag välkomnar med största glädje den plats som Satan hatar mest. Människorna av denna värld ogillar lidande, eller hur? Men medlemmarna i Unification Church tycker om vedermödor. Varför tycker de om dem? Därför de vill uppnå återupprättelse genom gottgörelse… Arrogant uppträdande är Satans kännemärke. Han kan inte sänka sig till en låg plats. (148-156, 1986.10.8)

I syfte att skydda er själva från Satan måste ni älska Gud mer än ni älskar någon annan. Ni måste älska Honom mer än ni älskar någon i denna värld och i universum. Ni måste älska Gud mer än ni älskar er själva. Eftersom ni är fallna personer måste ni älska Gud mer än ni älskar era egna jag. Satan älskar sig själv mer än han älskar Gud och världen. Detta är Satan. Om ni därför grundar era liv på individualism är ni Satans prinsar. (148-161, 1986.10.8) 

Om det inte fanns någon lag om ansvarsdelen, skulle det vara omöjligt att få ordning på saker och ting. På grund av ansvarsdelen kan vi på ett snyggt sätt göra oss av med Satan och klart urskilja två nationer i Himmelriket med tydliga gränser, och sålunda gå in i det universella herraväldets tidsålder centrerad på Guds kärlek. Dessa nationer är Himmelriket i himlen och på jorden - den andliga världen och den fysiska världen - under Guds direkta herravälde. Förstår ni klart detta? Ni är problemet. Var befinner ni er nu? Ni är alltid på gränslinjen. När ni är på gränslinjen till återupprättelse genom gottgörelse centrerad på en individ, kan Satan inte följa er. (148-166, 1986.10.8)

Vilket livskoncept har medlemmarna i Unification Church? Det är att leva för världens skull, för Guds skull och till yttermera visso för befrielsen av Gud, Sanna Föräldrar och världen. Dessa måste bli kärnan i det dagliga livet för medlemmarna i Unification Church. (148-166, 1986.10.8)

1. Hur man tar sig ut ur Satans sfär (syndafallets sfär)

För att vara fullständigt frälst måste ni rena er från era synder. Ni måste klara upp alla de synder som ni har begått i det förflutna och de som ni begår för närvarande. I syfte att klara upp era synder måste ni göra sådant som inte avviker från Principerna. (55-158, 1972.5.7)

Eftersom människor kom i oordning på grund av syndafallet måste vi, för att reparera skadan, följa de grundläggande reglerna och principerna som existerade innan oordningen uppstod. För att kunna rätta oss efter skapelsens lagar måste vi gå igenom vägen för återskapandets historia. Fallet började med att en partner satsade på sig själv istället för att investera sig för den andre partnerns skull. Därför måste vi gå igenom en omvänd process och investera oss själva. Det är därför religionen lär ut självuppoffring. (69-84, 1973.10.20)

Vilken är sjukdomen som mänskligheten utvecklade efter Adams och Evas fall? Människorna fick den Satan-centrerade kärlekens sjukdom, och på grund av denna den falska kärlekens sjukdom har de ända sedan dess förökat Satans blodslinje. (Gods Will 437)

Vi ärvde Satans linje och föddes som hans egna barn; detta är vår sjukdom. Men hur började denna kärlekssjukdom? Fallets sjukdom började när Adam och Eva förnekade den rätta ordningen, förnekade himlens, jordens och omgivningens principer etablerade av Gud och engagerade sig i självcentrerad kärlek. I syfte att kurera er själva från denna sjukdom måste ni således förneka er själva och göra Gud till era livs absoluta centrum. Om ärkeängeln, Adam och Eva hade längtat efter gudscentrerad kärlek skulle de inte ha fallit utan byggt en ideal värld. (92-255, 1977.4.18)

För att kunna lämna den satanska sfären måste vi ha ett synsätt centrerat på Gud. Detta är vår enda möjlighet att komma ut därifrån. Eftersom det inte finns något annat sätt att göra det på måste vi oundvikligen välja denna väg. (God's Will 437)

Den väg ni måste gå är svår, men ni måste tänka på Gud som går denna väg framför er, och på era vänner och bröder och systrar, som går vid er sida. Ni måste också hålla i minnet att vägen till det öde som mänskligheten måste nå fram till fortfarande ligger framför oss. Ni måste bestämma er för att gå denna väg till slutet av ert liv. Med ett sådant tänkesätt kan ni överskrida punkten för Satans fall, som han begick genom sin egoism. Ni kan gå utöver fallets sfär när ert tänkande kretsar kring Gud, snarare än kring er själv. Därför utmärks den svåraste tiden för Unification Church av att den dag är nära, då vi sparkar av oss Satans falls svåraste sfär och blir befriade. (92-256, 1977.4.18)

Fallet är i grund och botten ett felsteg in i dödens tillstånd. För att kunna bli frälst måste ni därför modigt kasta er in i detta dödens tillstånd. Om detta är en oundviklig och bestämd väg, måste ni möta den som en människa borde med ett glatt sinne. När antalet kyrkomedlemmar som med en sådan beslutsamhet går vägen för Guds vilja ökar, kommer världen att röra sig i en ny riktning. Våra hjärtan brinner av åtrå att bygga detta slags fundament. Har ni övertygelsen som gör det möjligt för er att överskrida gränsen mellan liv och död?

Jag har konfronterat Satan i tio, hundra, tusen och till och med tiotusen situationer på liv och död. Jag rubbade aldrig den standard jag hade etablerat, inte ens när obeskrivligt svåra omständigheter vällde emot mig upprepade gånger som vågor. Jag kommer inte att överge den hjärtats standard jag hade i början ens om mina ben bryts av, mina ögonglober ramlar ut eller mitt huvud ramlar av. Så länge jag inte dör kommer jag därför att vinna. (22-184, 1968.2.2)

Hur kan ni bli kvitt den kärlek och den släktslinje som tillhör den satanska sfären? Om ni älskar er själv och bara tänker på er själv, kommer Satan att släpa iväg med er när han vill. Om ni förnekar er själv och sätter Gud i centrum för ert tänkande och ert liv, kommer Satan å andra sidan inte längre att kontrollera er; i stället kommer Gud till er och tar ansvar för er. Genom att göra så kan ni bli befriad från ärkeängelns sfär i den satanska världen. Ni kommer att stiga från den fallna ärkeängelns position till positionen av ärkeängeln som inte har fallit. Därför måste ni dö! Handla som om ni vore död. Ni måste ständigt bli nedtrampade. (92-264, 1977.4.18)

Så vitt jag vet, finns det inget sätt på vilket ni kan förena sinne och kropp när ni når en hög position. Om ni stiger till toppen med ett upphöjt sinnelag finns det inget sätt att bli förenad på. Ni måste bli trampad på. Till och med i mitt eget fall har Gud trampat på mig med Sina fötter i fyrtio år nu, på det att jag inte skulle skjuta i höjden. Eftersom Han har gjort så, virvlades alla mina aspirationer på att höja mig upp, och jag kunde förenas med Honom. Ni måste bli förbannad, trampad på och behandlad illa vart ni än går, som Kim Sat-gat som flackade omkring över hela Koreahalvön. Men till och med under sådana förhållanden måste ni upptäcka er själv och vara i stånd att ta till er allt med glädje. (144-255, 1986.4.25)

Ni måste leva inom kärlekens ramverk med beslutsamheten i ert hjärta att älska mer än Satan gör, med åtrån att älska Gud och universum; ni måste vara i stånd att säga: "För Guds viljas och mänsklighetens befrielses skull kommer jag att sänka mig ned till avgrunden." Hur sänker ni er ned? Försök att bli trampad på. Låt alla de fyra miljarder människorna i världen kliva på dig. Jag klagar inte, inte ens när jag trampas på. Jag tar in allting med tacksamhet och kärlek. Det är det ni måste göra. (138-288, 1986.1.24) 

Sektion 6 Tro betyder att upprätthålla lagen om gottgörelse

Unification Church har till 95 eller 98 procent att göra med troslivet. Eftersom människorna förlorade 95 procent av det som Gud skapade, kan vårt återskapande äga rum endast efter det att vi fullbordat 95 procent. När det en gång är gjort måste vi fullgöra de återstående fem procenten. Så svårt detta är! Om syndafallet inte hade ägt rum skulle himlen har gjort 95 procent och vi hade bara behövt göra fem procent. Men på grund av fallet kan Gud inte göra det för oss en gång till. Vi måste fullborda återskapandet. Det betyder att vi måste göra 95 procent plus 5 procent. Därför måste vi vara redo att dö. Vi måste vara beredda att offra. Tänk inte på bekvämlighet förrän vi har fullbordat återupprättelsens världsomfattande väg…(142-84, 1986.3.1)

När jag kom till denna jord förde jag med mig fyra oerhörda sanningar till de troendes värld. Jag klargjorde förhållandet mellan Gud och mänskliga varelser; jag gav tydliga förklaringar om ansvarsdelen och gottgörelse sådant som ingen i historien hade känt till. Nästa fråga är varför livet är svårt för samvetsgranna människor, och varför onda människor lever gott. Jag klargjorde gottgörelsens lag och problemet med Kain och Abel, som ingen hade känt till. (161-153, 1987.1.18)

Människorna ärvde den fallna naturen och blev slavar under sina (o)vanor. Nuförtiden tenderar till och med religiösa människor att leva inrotade liv. Ett rutinmässigt trosliv är farligt. Ett sådant trosliv blir en huvudfaktor i att förse Satan med möjligheter till anklagelse.

När människor går igenom vägen för återupprättelse använder sig Satan av varje möjlig metod i syfte att finna tillfällen för återkommande invasion, i försöket att inte förlora ens en enda människa. På grund av gottgörelsebetingelser som görs måste Satan släppa individer, men han kan invadera dem igen på familjenivå eller på det nationella planet. (167-98, 1987.6.30)

Vi måste gå igenom en viss grundläggande väg, men ni har ingen klar förståelse för den regeln. Ni säger: "Vi behöver inte gottgörelse. Varför skall vi gå den här svåra vägen av gottgörelse?" Människor som säger så kommer oundvikligen att dö inom Satans sfär. Han kommer att göra gällande att de tillhör hans sfär. Ni måste erövra Satans territorium och avvisa Satan. Ni måste ta hans sfär i beslag. Stå modigt upp. Rensa upp saker från ert förflutna. Det är ert ansvar i ert trosliv. Ni måste förstå det här tydligt. (167-319, 1987.8.20)

Återupprättelse genom gottgörelse är inte villkorlig gottgörelse. Ni måste förstå att gottgörelse är någonting verkligt. Detta står inte skrivet i de Gudomliga Principerna. Det är troligen första gången som ni hör att villkorlig gottgörelse faktiskt är verklig gottgörelse. När ni därför tänker på återupprättelsevägen fram tills nu, har Gud från den satanska världen fostrat den person som var mest samvetsgrann. Noa var exakt den typen av människa. Gud utvalde Noa på grundvalen av hans absoluta tro, just denna persons trosliv. Guds försyn etablerades genom Noas familj. En man med absolut tro, en kvinna med absolut tro och en fyra positionernas grundval av absolut tro är nödvändiga. (183-164, 1988.10.31)

Gud etablerade religionen för att återupprätta den fallna människan genom gottgörelse. Genom religionen lär Gud ut metoden att stärka en gudscentrerad ande och metoden att omvända den fysiska kroppens dominans över det mänskliga livet och den mänskliga karaktären. Det är därför religionen kräver fasta, uppoffring, en mild och ödmjuk attityd och liknande saker. Detta är metoder att reducera den fysiska kroppens makt och få kroppen att lyda anden. Normalt tar det mellan tre och fem år att göra sig av med livslånga vanor som kretsar kring kroppen och skapa en ny livsstil som är centrerad på anden. (201-208, 1990.4.9) 

Vad är gottgörelse inriktad på? Vad består gottgörelse av? Det är frågan om kärlek: huruvida ni älskar Satan mer eller Gud mer. Allting handlar om kärleksfrågan. För att betala gottgörelse måste ni tro på Gud på ett absolut sätt. Satan trodde emellertid inte på Gud på ett absolut sätt. Han bedrog Gud. Satan bedrog Gud under vägen av sin uppgift. Därför måste framför allt er tro och era handlingar vara absoluta när ni går gottgörelsens väg. (206-238, 1990.10.14)

Under gottgörelsevägen måste ni uppfylla er del av ansvaret. Vad är kärnpunkten i uppfyllandet av ansvarsdelen? Utan att älska himlen mer, utan att ha absolut tro och absolut kärlek kan ni inte underkuva Satan. (139-279. 1986.1.31)

Den tidsålder för återupprättelse genom gottgörelse som har varat fram tills nu är på väg att upphöra. Eftersom den upphör nalkas den tid då människor genast kommer att bli fångade om de handlar emot lagen. I tidsåldern för återupprättelse genom gottgörelse har människor rört sig i cirklar: om det första försöket misslyckades kunde de få ett till. På det sättet kunde de fortsätta. Nu har vi emellertid passerat tidsåldern för återupprättelse genom gottgörelse och kommit till återupprättelsens tidsålder. I återupprättelsens tidsålder kan vi inte ägna vår tid åt att lösa våra misstag. Saker och ting kommer att ske ögonblickligen. Ni måste klart förstå detta, och om ni bara hade ett vagt troskoncept tidigare måste ni lämpa detta överbord och vara besluten att ta ledningen. (144-128, 1986.4.12)

 Jag har gått vägen för Guds viljas skull. När man ser på mitt liv kan ingen förstå den väg jag går. Mitt liv har emellertid en djup och bred bakgrund som himlen förstår. Är jag lyckligt eller olyckligt lottad, när ni funderar över det? Jag är lyckligt lottad. Människor går emot mig inte för att de vill det. Utan motstånd kan återupprättelse genom gottgörelse inte ske. 

När vi vet att allting vi gör, gör vi med himlens ledning, så måste ni vara tacksamma. Om ni fortsätter att vara tacksamma kommer ni slutligen att komma till en värld som ni aldrig hade föreställt er, och den värld som motarbetade er kommer att få ta konsekvenser som den aldrig kunde föreställa sig. Det är därför som livet för dem som lever i himlens tjänst måste vara fyllt av tacksamhet. (138-129, 1986.1.19) 

Det värdefulla är att närma sig himlen steg för steg och betrakta som värdefulla de resultat som uppnåtts genom er lojalitet. Även om ni ber högljudda böner som uttrycker stor ambition, betyder det inte att Guds vilja kommer att uppfyllas. På återupprättelsens väg genom gottgörelse, kommer alla de människor som påstår att de är bäst att falla ifrån. Säger inte också jag att jag är bäst? Nåja, bland allt som jag har lärt er så här långt fanns ingenting som jag inte hade omsatt i praktiken innan jag lärde ut det till er. Jag praktiserade det, jag fullbordade det och sedan lärde jag ut det till er; är inte detta sant? (142-89, 1986.3.1)

Guds befrielse kommer inte att uppnås om inte människorna blir ett med Sanna Föräldrar och avlägsnar alla omständigheter för Satans anklagelser, varigenom det blir möjligt att skänka allt på denna jord till Gud. Hur kommer ni innanför sfären av egendomsrätt till Guds hjärta? Era föräldrar, ni själva och alla skapelsens ting har inte kunnat stå på en nivå som tillhör Gud. Detta måste vi återupprätta genom gottgörelse. (137-268, 1986.1.3)

Hur tacksam var ni när det gällde att acceptera det faktum att ni går vägen för återupprättelse genom gottgörelse, den förutbestämda ansvarsdelens väg? Ni måste överväga detta en gång till. Ni kan inte säga: "Ja, jag tycker om orden i Unification Churchs Principer, men jag tycker inte om återupprättelse genom gottgörelse!" För att bli antagen vid ett universitet, för att kunna gå genom dess grindar, måste ni avlägga ett inträdesprov. Den väg som är helt motsatt den ni önskar ligger framför dig. Ni kan inte börja i skolan utan att lösa uppgiften. Det är samma sak för oss. Unification Churchs väg är inte lätt. (138-120, 1986.1.19)

Ni förstår bättre än någon annan varför ni måste följa denna väg, varför er själ är utsatt för press på detta sätt och varför ert samvete driver på er så att ni har en krävande tid. Frågan är varför ert hjärta är på detta sätt. Det är för att ni har den rätta vägen i sikte, det är på grund av den historia ni måste följa och det är för att den förutbestämda, avgörande vägen för återupprättelse genom gottgörelse som människor måste gå återstår att beträdas. Om ni faller ifrån kan ni inte gå denna väg.

Ni kan inte gå denna väg om ni inte rider på Föräldrarnas rygg. Hur smutsig en fluga än må vara, om den klamrar sig fast vid magen på en snabb häst och håller sig kvar utan att falla av så kan flugan färdas tusen mil. Ni är i samma situation. Ni måste klamra er fast vid Sanna Föräldrar och röra er tillsammans med dem, även om ni är upp-och-ner; får ni inte ramla av. (138-120, 1986.1.19) 

Nuförtiden glömmer troende bort att de går vägen för återupprättelse genom gottgörelse. Varför föll Adam och Eva? Det är för att de glömde ansvarsdelens väg. De föll för att de glömde bort verkligheten. Så länge ansvarsdelens väg förblir ofullständig, står människovarelserna i en position där de inte kan göra annat än jämra sig; yttermera står de inte i en position att fritt inträda i denna sfär. Eftersom mänskliga varelser är fallna måste de frigöra sig från fallets historiska sfär för att nå den position där de fritt kan fullgöra sin del av ansvaret. Annars kan de inte gå återupprättelsens väg. (142-82, 1986.3.1)

 Ni som har fullgjort återupprättelsen genom gottgörelse räcker upp handen. Ni oduglingar! Ni borde bli slagna med en klubba; ni måste förbannas! Ni borde träffas av blixten! Om ni inte har gjort det kan inte ens jag hjälpa er. Jag undervisade er tydligt i allting. Den andliga världen är förändrad i enlighet med vad jag säger. Om ni kommer dit utan att göra detta, kommer ni att bli snärjda. Oavsett hur mycket en man och en hustru säger att de har älskat sina barn, kommer allt detta att upphöra när de kommer till den andliga världen. 

Precis som paradiset har framträtt i den andliga världen, kommer det att finnas ett paradis för Unification Churchs familjer där de stannar innan de inträder i himmelriket. Ni kommer inte ens att vara i stånd att älska där. Hur kan ni älska varandra? Ni kommer inte att kunna älska ert eget barn, hur mycket ni än skulle vilja. Vad kommer ni att göra? Trots att hustrurna må säga till sina makar, "Du brukade älska mig, så varför beter du dig annorlunda efter att ha kommit hit?", så kommer ändå männen inte kunna älska dem. Ni kommer inte att vara i stånd att älska. I den position ni befinner er är det inte meningen att ni ska älska. (148-168, 1986.10.8) 

Jag vill fråga er en sak: Har ni gått vägen för återupprättelse genom gottgörelse? Har ni levt på det sättet? Vårt öde är att återupprätta den förste sonen, och trots att vägen till denna återupprättelse, som ligger framför oss, är blockerad, har ni verkligen gjort desperata ansträngningar, har ni kämpat med föresatsen att till varje pris gå över den bergsryggen? Det har ni inte. Ni har inte försökt. Ni har bara följt mig. Av vilken anledning har ni följt mig? För att ni tyckte om mig. Varför har ni följt mig? Ni har följt mig, inte för att ni var motiverade av Principerna, utan helt enkelt för att ni tyckte om mig. (138-134, 1986.1.19)

Tro inte, att om ni går med i Unification Church och bara sitter där på ett obekymrat sätt ni kommer att komma in i Himmelriket! Ni måste ärva hjärtats sfär. När kommer ni att fullgöra återupprättelsen genom gottgörelse? Jag har sagt åt er att gå och göra det, men när gick ni? (140-197, 1986.2.9)

Vad är det svåraste för människorna? Satan har tre huvudportar, och den första porten är ätandet. Denna eländiga mun äter och äter och äter och kräver ständigt bättre mat. Den håller på så. Den andra porten är vila. Om ni bara sover kommer ni alltid att vilja vila er. Är det inte så? Ni vill inte arbeta. Vilket är den tredje porten? Lusta. Människor har en tendens att vara otrogna mot sina partners. Om det finns människor i Unification Church som bedrar sina äkta hälfter och har kärleksaffärer med andra så förtjänar de dom genom eld. En sådan tid kan komma. Det har inte hänt eftersom jag inte har befallt det. Drev inte Gud ut Adam och Eva ur Edens lustgård? Det fanns inget sätt att ta itu med dessa fördärvliga individer. De var bara två, så det gick inte att komma tillrätta med dem. Men nu är det annorlunda. Det finns många sådana människor. Jag vill inte se sådana saker hända under min tid. Det är därför jag säger att det här är allvar. (199-107, 1990.2.16)

Sektion 7 Gottgörelsens väg är den absolut lydnadens och den absoluta underkastelsens väg

Varför måste religiösa människor lyda på ett absolut sätt? Det är nödvändigt för att de ska kunna bli absoluta objektspartners i relation till den absoluta Subjektspartnern. Och när ni ställs inför ondska får ni aldrig någonsin bli dess partner om ni så måste dö på kuppen. Jag uppmanar er att aldrig bli ondskans medbrottslingar! Budet att älska innebär att ni ska älska människor, men älska inte de synder som människorna är förenade med. Ni måste förstå detta. (57-57, 1972.5.28)

Om Gud är absolut måste jag också eftersträva en absolut position. Om Gud är oföränderlig måste jag också bli oföränderlig. Om Gud är unik måste jag också bli unik. Om Gud är evig måste jag också vara evig.

Utifrån denna synvinkel måste människorna oundvikligen ha evigt liv. Allting leder fram till detta resultat; jag tror att det är en skälig slutsats. Även om Gud har kärlek, liv och ideal men jag inte har allt detta, så är allt förgäves. (69-74, 1973.10.20)

Ni får inte ha själviska ambitioner. Ni måste bli fullständigt och absolut ett med mig. Det finns bara en rot. Om roten dras upp dras hela trädet upp. En stam eller gren kan inte ha en egen medvetenhet. De kan inte hävda sig själva. Det kan inte finnas två riktningar. Det finns bara en. Vi kommer att ha frihet att röra oss i alla fyra riktningar först när vi har byggt ett segerrikt fundament och säkrat vår ställning. Så länge detta inte är uppnått finns ingen frihet. Förstår ni vad jag menar? Därför kan ni inte handla fritt. (169-199, 1987.10.31)

Vad har hittills varit livets centrum för religiösa människor? Jesus var en ömkansvärd människa. Utifrån en humanistisk synvinkel kunde Jesus inte insistera på att gå sin egen väg. Natt och dag tjänade han endast Guds vilja och hade ingen egen vilja. Han lydde Guds vilja på ett absolut sätt. Absolut lydnad! Varför lydde han på ett absolut sätt? Det finns bara ett absolut ursprungligt Subjekt, men Satan formade en annan subjektssfär som hade en triangulär form; sålunda gjorde Jesus det han gjorde i syfte att avlägsna Satan. 

Idag kontrolleras människorna av Satans domän. För att kunna undfly denna situation i den satanska sfären måste de följa den väg som Satan hatar mest. Därför befaller religionen en att vara absolut hörsam gentemot sitt samvete. Eftersom Gud är det absoluta plus, finns det ett krav på människor i den religiösa världen att bli ett minus vilket syftar till att göra dem absolut ett med Gud. (57-114, 1972.5.29)

Var absolut lydig! Absolut lydnad leder er inte till döden. Vad händer när ni lyder? Ni blir ett med den människa som ni lyder. Vad händer när ni väl blir ett? Ni avvisar ondskan. Eftersom ni blir fullständigt ett stöts ondskan bort. Således kan ondskan avlägsnas. Detta är en princip. (57-114, 1972.5.29)

Inom Guds vilja finns det en vilja som är relaterad till Hans ideal samt en vilja att återupprätta människor genom gottgörelse eftersom de har fallit. Ni måste förstå att det finns dessa två sorters vilja. Vilket slags vilja ska vi i så fall följa? Det andra slagets. Kan det i så fall finnas så mycket som ett uns frihet för människor som med sitt religiösa liv följer himlen och går vägen för denna andra typ av Guds vilja? Det kan inte finnas ens ett uns frihet. (134-117, 1985.2.25) 

Vi måste ha absolut tro. När man frågar er om ni tror på Unification Church måste ni svara: "Jag går denna väg med absolut tro". (46-99, 1971.7.25)

Vad är absolut tro? Om det finns en ledare för en religion ni tror på, kan det finnas ett historiskt gap på några tusen år mellan er och honom. Men genom tron i ert hjärta kan ni beträda samma tidsålders sfär som honom på ett horisontalt plan. Det är därför jag uppmanar er att tro på ett absolut sätt. När ni tror på ett absolut sätt, kommer ni att inse att ni är tillsammans med den person ni tror på. Vidare kommer ni att förstå att ni lever tillsammans med den personen. Ni måste förstå att tro är till för att stimulera människor och ge dem en ny medvetenhet om detta faktum. (32-162, 1970.7.12)

Absolut tro kommer att förgå och absolut lydnad kommer också att förgå; det som slutligen stannar kvar är absolut kärlek. Tron, hoppet och kärleken, dessa tre finns alltid där; men vilket sägs vara det största av dessa tre? Kärleken! Tron förgår och hoppet förgår också, men kärleken varar ända till slutet. Jag säger samma sak till er. Till och med den absoluta tron kommer att förgå. (169-130, 1987.10.29)

Ni måste vara modig till och med i dödsögonblicket. När ni sluter era ögon och tänker, "Nu är jag död", kommer ni redan att vara i den andra världen. Ett sådant språng kommer att äga rum. Unification Church har utvecklats på detta sätt. Om ni befinner er i ett mållöst och chockartat tillstånd då alla fyra riktningar är blockerade och ni varken kan stanna på jorden eller stiga mot himlen, och ni ändå övervinner den situationen och är villig att dö, då kommer den levande Guden med all säkerhet att manifestera sig själv. Det är därför det för mig inte ens är en tvistefråga om Gud existerar eller inte. (126-38, 1983.4.10) 

Sedan måste ni smälta er fiende. Ni måste älska er fiende. Den vägen är inte lätt. Inte bara måste ni förneka er själv hundratals gånger, utan ni måste höja er till en position där ni är i stånd att älska er fiende. Gör ni inte det, kan ni inte stå på Guds sida. (126-44, 1983.4.10)

En religion kan inte utgå från ett koncept av bejakande, detta därför att våra förfäder föll. Den första betingelsen som är nödvändig för att ta avstånd från detta är absolut tro. Förstår ni? Så har ni absolut tro? Det är därför vi måste upptäcka anledningen till varför människor har valt askesens väg. Önskar ni inte att denne Mr. Moon skulle komma i dag och avslöja hela den hemliga religiösa världen? Varför måste vi gå askesens väg? Varför måste vi uppoffra oss? Varför tro på ett absolut vis? Om vi sammankallar pastorer och ställer dessa tre frågor till dem kommer de inte att kunna svara. De kommer bara att säga: "Tja, genom tro vinner vi frälsning." Låt er inte luras av Satans bedrägliga rökridåtaktik. (126-36, 1983.4.10)

Medlemmar i Unification Church måste gå den motsatta rutten för att kunna prestera återupprättelse genom gottgörelse. Därför utgår deras väg inte från själverkännande och självbejakande. Den börjar från fullständig förnekelse. En fullkomlig religion begynner med självförnekelse, med det fullständiga förnekandet av den fallna världen. Det är därför ni måste förneka världen, förneka ert land, er släkt, er familj, er man eller hustru, ni måste till och med förneka att ni är man respektive kvinna och förneka ert eget sinne och er egen kropp. Ni måste förstå vilken enorm räckvidd denna förnekelse har. I det att ni följer ert sinne måste ni till och med förneka er egen kropp. (126-34, 1983.4.10)

Tro inte att ni kommer att få välsignelser bara för att ni tror på Unification Church. Ni måste tänka på att ge välsignelser till andra. Ni måste sträva efter att ge bort de välsignelser som existerar i Unification Church för ert lands och världens skull, för någonting större. Om ni går er väg på detta sätt kommer jag att vara ansvarig för er färdväg och inte hålla er tillbaka. Sådana människor måste ni bli. (130-61, 1983.12.11)

Några människor uttrycker till det yttre att de tycker om något, men inombords skakar de på sina huvuden. När jag ser det, önskar jag att de hade blivit födda med en bättre karaktär. På trosvägen är det svårare att kämpa mot sig själv och vinna seger än att erövra världen. Utifrån den synvinkeln är det första kors vi måste bära att övervinna egot. (46-95, 1971.7.25)

Vem har hittills fullgjort betalningen av gottgörelse för ansvarsdelen? Kan ni betala den gottgörelsen med pengar? Kan ni betala den genom att sälja ert hus och ert land? Vad ska ni då göra? Det finns ingenting ni kan göra. Ni kan bara vara absolut lydig. Ni måste vara absolut lydig tills ni är i tjugoårsåldern. Adam och Eva insisterade på sin egen väg. De hade ett sexuellt möte och föll innan de uppnådde tjugo års ålder. Tills ni når era tjugo år måste ni vara absolut lydig. Ni måste lyda tills ni blir tjugo år. Därför är barn absolut lydiga. De är det, till och med om ni inte lär dem att vara det. De vet att om de inte blir ett med sina föräldrar kommer de att gå under. Ni kommer att gå under om ni inte blir ett med Gud. (133-136, 1984.7.10)

Eftersom mänskligheten förlorade hjärtats fyra stora sfärer och de tre stora kungavärdigheterna, måste vi finna dem. I syfte att prestera detta måste ni underkasta er med absolut lydnad, absolut eftergivenhet samt absolut offervilja och vara beredd att göra vad man än säger till er. Först efter att ni gjort detta kommer föräldrarna ut från den satanska världen och hit. Den satanska världens män är ärkeänglar, så ni måste avskära er själva från dem. Sedan kan ni höja er från denna punkt. (235-293, 1992.10.25)

Under färdvägen för Kanaans återupprättelse måste ni följa mig. När vildgässen flyger tvärs över oceanen följer de sin ledare på ett absolut sätt. Det förekommer inga invändningar. När han säger "Flyg!" så flyger alla gässen. De måste följa ledargåsen oavsett hur svårt det är, även till döds. Hittills har ni gjort någonting liknande. Nu när ni emellertid har anlänt till vårt slutmål och börjat sätta barn till världen, måste ni ta hand om varandra och älska varandra; ni måste skapa en släkt och vara stolta över den. En sådan tid måste komma. Jag har sagt att det är vad vi måste göra nu. Fram tills nu har det varit tiden för att gå mot Kanaans förlovade land, och nu har vi kommit fram till bosättningens tidsålder. (115-107, 1981.11.4)

Den som lyder är en sann vördnadsfull son. Den som aldrig kallar sin kung för inkompetent, inte ens när han jagas och ställs inför döden av förrädare, är en sann lojal undersåte. En människa med integritet och lojalitet, som fäller tårar med ett sorgfyllt hjärta och önskar sin kung ett långt liv, till och med när han förföljs av svekfulla hovmän och ställs inför döden, är en sann lojal undersåte. Detta är absolut lydnad. Den enda vägen att vara framgångsrik genom absolut lydnad är den sanna kärlekens väg. (164-48, 1987.5.3)

Fram tills nu har jag inte sagt till er: "Hör ni, ni måste absolut lyda mina ord." Vi måste rätta oss efter den historiska färdvägen. Den historiska färdvägen är en den historiska försynens väg som beträds för Guds skull. Det är av denna anledning jag har undervisat er om vägen för återupprättelsens försyn. Jag har inte undervisat om detta för pastor Moons från Unification Church skull. Det är därför som också jag går denna väg. Vi går i riktning mot Guds syftemål, mot Subjektet, och mot mänsklighetens syftemål, mot objektspartnern. Dessa mål har inte blivit uppfyllda, varför Unification Principle och Unification Thought, förespråkade av Unification Church i dag, i denna tidsålder manar människor att uppfylla dem. (71-66, 1974.4.28)

