
Värdet och betydelsen av Familjelöftet



Älskade välsignade familjer!

Idag, vid detta meningsfulla tillfälle, skulle jag vilja förklara om Försynens värde av
Familjelöftet. Det fungerar som himlens mest värdefulla och välsignade vägledning,
given oss för våra liv.

Det faktum att vi nu har Familjelöftet är verkligen det största av alla välsignelser. Det kom
från himlen som en gåva till hela mänskligheten den 1 maj 1994, dagen då familjeförbundet
för World Peace and Unification (FFWPU) invigdes. Familjelöftet gavs när Fullbordade testamentets tidsålder, som fullbordade Gamla testamentets tidsålder och Nya testamentets tidsålder utropades. Det tjänar som en milstolpe och vägledande princip, som genomtränger tidens mörker före himlens ankomst och öppnar en ny era av himmel och jord efter himlens ankomst. Det är också planen för byggande av Guds fredsrike och enighet i himlen och på jorden under eran av skapandet av en ny himmel och jord.

Fader och moder Moon, mänsklighetens sanna föräldrar, kom segrande från strider som de hade kämpat under sin långa väg av gottgörelse som varade i fyrtio år efter att Fader Moon 1954 grundade Holy Spirit Association for the Unification of World Christianity (HSA-UWC). På den grunden var vi inte längre skyldiga att recitera Min löfte som individer. Vi skulle recitera och utöva familjelöftet tillsammans som sanna familjer, de grundläggande enheterna för triumferande inträde i himmelriket.

Detta familjelöfte är fyllt med smärta och lidande hos Gud och Sanna föräldrar, och det
bör inte reciteras utan tårar. Det är något som människor bör recitera för evigt, långt efter att de har kastat religionens mask i den fallna världen och uppnått befrielse. Detta eftersom familjen är den grundläggande enheten i himmelriket.


Familjelöftet är den absoluta standarden och konstitutionen för upprättandet av
Guds rike Cheon Il Guk

Mina damer och herrar, har ni någonsin hört talas om ordet "Familjelöfte" någonstans i
världen? Det har dykt upp för första gången i mänsklighetens historia. I början förlorade Gud
den sanna familjen genom den första mannen och kvinnans fall. Han hade skapat dem att vara Hens barn och mänsklighetens första förfäder. Följaktligen har Gud det förbehållna mandat att uppfylla sitt ideal för skapelsen till en absolut standard, han instiftade och utropade Familjelöftet. Det är Guds välsignelse till människor som de skulle skapa prototypen för alla sanna familjer med - eller ideala familjer på jorden - och återge evig glädje till Gud. Det är ett viktigt verktyg för att bygga himmelriket på jorden och i himlen som era familjer kan leva i när ni tjänar och deltar direkt med Gud.

Förutsättningen för att ordentligt recitera Familjelöftet är först och främst att uppnå ett tillstånd
av komplett sinnes- och kroppsförening, som är tillståndet ”ett hjärta, en kropp, en syn
och en harmoni.” Det betyder att vi måste nå standarden för att göra vår personlighet fullkomlig
genom absolut tro, absolut kärlek och absolut lydnad. Vår kropp ska helt följa våra samvetes beslut som gavs oss som vår första förälder, lärare och ägare.

Dessutom måste alla våra familjemedlemmar fullkomna den grundläggande ramen för enigheten mellan sinne och kropp, föräldrarnas enighet, make och hustrus enighet, föräldrarnas enighet med 
barnen, och enigheten mellan syskon, centrerade på Himlens vilja. Med andra ord, alla av
oss skall fullkomna en sfär av enighet i sann kärlek. Först då kan vi recitera Familjelöftet.
Det är därför Familjelöftet fungerar som den absoluta standarden och konstitutionen i skapandet av konungariket för fred och enighet i himmel och på jord, utöver det Fullbordade testamentets tidsålder.

Från och med nu kommer människor att lyckas i livet inte som individer utan som familjer. Detta innebär att endast sanna modellfamiljer som får alla erkännande och respekt från alla människor kan stå i en position som kan leda världen. Familjens fullkomnande är Himlens största och högsta välsignelse, men det är också ett ansvar att frukta. Det är hörnstenen i byggnaden Cheon Il Guk. Att skapa sanna familjer är en genväg till att få medborgarskap i Guds rike.

Älskade välsignade familjer, Familjelöftet är den största av alla böner. Det är historien om Sanna föräldrars fullständiga seger. Det är lagkoden som avslöjar lärorna i Fullkomliga testamentets tidsålder, åldern" tidsåldern av rättfärdigande genom närvaro."

I hjärtat av Familjelöftet ligger den sanna familjen inom ramen för sann kärlek. Familjelöftet fungerar som en bro som binder samman våra liv med Guds. Det är som en explosion av sann
kärlek som helt fängslar Gud. Familjelöfte är den energi och visdom som ger sann kärlek till mitten av förbindelserna mellan det vertikala och horisontella, norr och söder och fram och bak, och initierar evig sfärisk rörelse. Familjelöfte är nyckeln till himmelrikets portar. Portarna till konungariket kan inte öppnas av en nyckel gjord av guld eller silver; de kan endast öppnas med nyckeln till en verklig fullkomlig familj genom sann kärlek. Det är därför alla åtta delarna av Familjelöftet har en primär klausul, "Vår familj… .centrerad på sann kärlek."

Mina damer och herrar, tidsåldern för rättfärdigande genom närvaro betyder tiden för deltagande
med Gud i våra liv. Handlade inte det första av de tio buden som avslöjas i Bibeln, om att älska Gud?

I eran efter himlens ankomst uppenbarar sig Gud inför alla människor som Sann förälder. Det är därför rörelsen som deltar med de Sanna föräldrarna representerar himlens auktoritet och makt, och är jämförbar med alla krafter i denna fallna värld. Vad kan förhindra er från att leva ett liv i närvaro som gör att ni kan observera den levande Gud med era egna ögon och att uppleva Hen med alla era sinnen?

För första gången sedan våra ursprungliga förfäder föll styrs historien av Sanna Föräldrar. Den ursprungliga källan har trätt fram som gör att vi kan återvända till en ny värld genom
den inre relationen med Sanna föräldrar. Det förhållandet kan få satan till underkastelse.
Det är centrum genom vilket Gud skall befrias. Ni borde alla tacka för den fantastiska nåden att kunna leva tillsammans med Sanna föräldrarna och direkt ta emot deras instruktioner.
När ni är helt en med Sanna föräldrar kan er nation, ert folk, stam och familj blomstra. Sanna föräldrarna är förkroppsligandet och inkapslingen av all ära i himlen och på jorden. När ni väl har förstått deras värde, skulle ni då kunna byta ut Sanna föräldrar för alla pengarna i världen? Deras värde är sådant att de inte kan ersättas ens till priset av era liv.


Förklaring av varje del av Familjelöftet

1. Söka den ursprungliga fädernejorden samt förverkliga skapelsen, himmelriket på jorden och i himlen.
Den första delen av Familjelöftet är ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum söka den ursprungliga fädernesjorden samt att förverkliga det ursprungliga idealet för skapelsen, himmelriket på jorden och i himlen, genom att centrera på sann kärlek .” Ni borde förstå att ni kan recitera Familjelöftet är en av de bästa nyheterna i hela historien.

"Det ursprungliga idealet för skapelsen" syftar på den ideala världen med Gud i centrum. Det är idealet för skapelse att bygga Guds rike på jorden och i himlen. Men eftersom det idealet
inte kunde uppnås på grund av syndafallet, så måste vi uppnå det genom återupprättelse. Detta betyder att vi måste bygga Guds rike på jorden och i himlen, det ursprungliga idealet för
skapelsen, genom att söka vår ursprungliga fädernejord.

Eftersom familjen förlorades på grund av syndafallet måste vi nu bygga Guds familj. Det här är inte
en individs uppgift. Det är snarare uppgifterna för våra familjer, ägarna till Cheon Il Guk.
Med hjälp av sann kärlek måste våra familjer ”söka den ursprungliga fädernesjorden samt att förverkliga det ursprungliga idealet för skapelsen, himmelriket på jorden och i himlen.”

Den ”ursprungliga fädernesjorden” som det hänvisas till här är den ursprungliga fädernesjorden centrerad på familjer. Det är därför ni alla måste gå tillbaka till er egen hemort och etablera Guds rike på jorden och i himlen. När ni återupprättar er hemort så kommer er nation och världen att bli
naturligt förenad. Då finns det inget längre att oroa er för.

Människor som har levt på jorden i en förenad familj med inriktning på Guds sanna kärlek, där
Guds rike på jorden och Guds rike i himlen är ett, kommer att bli en familj i det himmelska konungariket. Vi lever inte längre i den enskilda frälsningens tidsålder. Religioner, och kristendomen i synnerhet, talar om individens frälsning, men det räcker inte. Guds vilja är familjens frälsning. Återupprättelse måste ske i familjen eftersom syndafallet förstörde idealet för familjen. Den tiden har nu kommit. I all historia, har detta aldrig tidigare hänt på jorden. Slutligen har familjen gått in i eran av bosättning.

Det är genom familjer som vi måste bygga Guds rike på jorden och i himlen, Guds skapelses ursprungliga ideal. Eftersom vi förlorade familjen måste våra familjer återupprätta det riket. Det ursprungliga hemlandet är centrerat på familjer, inte på en nation. Det är därför jag säger att ni måste återvända till er hemort. Om du fortfarande har en familj där, måste ni gå tillbaka till er hemort och bygga Guds rike på jorden och i himlen. När vi återupprättar våra hemorter, kommer  våra nationer och världen naturligtvis att harmonisera. Himmelriket på jorden och i himlen kommer automatiskt att upprättas. Detta kommer att utvecklas centrerat på sanna familjer.

”lovar vår familj att... att förverkliga det ursprungliga idealet för skapelsen.” Här säger vi 
”förverkliga”. Varför använder vi det ordet? Det är för att vi måste skapa Guds rike. Det kommer inte att uppstå av sig själv. Vi måste förverkliga det själva. Den nuvarande världen är redan helvetet på jorden, och den är kopplad till helvetet i andevärlden. Vi måste återskapa denna värld och vända den runt 180 grader.

Återigen är det alla familjers mission, som har fått äktenskapets välsignelse från Sanna Föräldrar att söka det ursprungliga hemlandet och bygga Guds rike på jorden och i himlen, det ursprungliga skapelsesidealet. Det är inte bara som individer, utan som familjer, ni måste slutföra byggandet av Guds rike. Detta är ert första löfte som välsignade familjer.

2.  Fullkomna den ansvarsfulla familjens väg av vördnadsfulla söner och döttrar inom vår familj, lojala medborgare i nationen, heliga människor i världen och Guds söner och döttrar i kosmos
Den andra delen av familjelöfte är ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum; representera och bli centrala för himlen och jorden genom att tjäna Himmelska föräldern och Sanna Föräldrar. Vi lovar också att fullkomna den ansvarsfulla familjens väg av vördnadsfulla söner och döttrar inom vår familj, lojala medborgare i nationen, heliga människor i världen och Guds söner och döttrar i kosmos, genom att centrera på sann kärlek.”

"Vår familj ... centrerad på sann kärlek." Sann kärlek hänvisar till kärlek som visas där det finns
enighet mellan sinne och kropp, mellan man och hustru och mellan föräldrar och barn. Om ni inte utövar denna standard av sann kärlek, kommer ni säkert att få problem när du går till andevärlden.

Det är så skrämmande Familjelöftet är. Ni skall alltid leva efter det. Om fadern i er familj,  skulle kränka till och med en del av Familjelöftet, skulle sedan modern och barnen alla vara gemensamt ansvariga. Hela familjen måste ta ett gemensamt ansvariga för det. Betydelsen av Evas fall var att det ledde till att Adams hela familj föll.

Denna del av familjelöften säger också "... genom att tjäna Himmelska Föräldern och Sanna Föräldrar ..." Vi människor var ursprungligen avsedda att delta med och hedra Gud och Sanna föräldrar, men vi drevs bort på grund av syndafallet. Som ett resultat av detta syndafall förlorar vi värdet av vår existens om vi inte går till Gud och Sanna föräldrar.

Gud är den vertikala Sanne Föräldern och Sanna föräldrar är de horisontella sanna föräldrarna. Vi föds från föreningen mellan dessa två uppsättningar av sanna föräldrar. Gud är den vertikala föräldern, och fullkomliga  Adam och Eva är de horisontella föräldrarna. På grundval av att dessa två uppsättningar av föräldrar blir en, kan vi också uppnå enighet och vara anslutna till Gud och himlen. Av denna anledning kan ingenting åstadkommas om vi inte går till Gud och Sanna föräldrar. Vilken slags familj är en familj som representerar och blir central i himlen och på jorden? Det är den ideala familjen som Gud föreställde sig före Adam och Evas före fallet. Den representativa och centrala familjen över himmel och jord syftar på familjen som representerar himlen och låter denna relation med Gud växer i expanderande cirklar genom de åtta stadierna i både de vertikala och horisontella områdena på jorden. Det jag säger är att familjen kommer till den position där Gud som representerar himlen och Sanna föräldrar på jorden är vinkelrätt förenade.

I centrum av en sådan familj måste ni bli en vördnadsfull son eller dotter; i en sådan nation måste ni bli en patriot; i en sådan värld måste ni bli ett helgon; och i en sådan himmel och jord måste ni bli en gudomlig son eller dotter. ”Vi lovar också att fullkomna den ansvarsfulla familjens väg av vördnadsfulla söner och döttrar ... ” När sådana gudomliga söner och döttrar som är medlemmar i samma familj samlas, formas en familj av gudomliga söner och döttrar. Det här är vad vi lovar.

Vi lovar att representera och bli centrala för himmel och jord genom att tjäna Gud och Sanna föräldrar. För att göra detta måste vår familj bestämma sig för att uppfylla det pliktfyllda familjens väg som vördnadsfulla söner och döttrar inom familjen, patrioter och dygdiga kvinnor i nationen, heliga människor i världen och gudomliga söner och döttrar i himlen och på jord - allt som himlen
önskar. Vi säger att vi som föräldrar kommer att fostra våra barn, utbilda medborgare i nation, utbilda heliga i världen och göra dem kvalificerade att bli familjemedlemmar i det himmelska riket både i himlen och på jorden - det vill säga medlemmar i gudomliga familjer av söner och döttrar.

Det är därför vi säger: ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum; representera och bli centrala för himlen och jorden genom att tjäna Himmelska föräldern och Sanna Föräldrar. Vi lovar också att fullkomna den ansvarsfulla familjens väg av vördnadsfulla söner och döttrar inom vår familj, lojala medborgare i nationen, heliga människor i världen och Guds söner och döttrar i kosmos, genom att centrera på sann kärlek.



3.  Förverkliga kärlekens fyra olika plan samt de tre generationernas och Konungafamiljens (konungarnas konung) suveränitet

Den tredje delen av familjelöfte är, "Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum förverkliga kärlekens fyra olika plan samt de tre generationernas och Konungafamiljens (konungarnas konung) suveränitet, genom att centrera på sann kärlek.”

De fyra olika plan samt de tre generationernas och Konungafamiljens (konungarnas konung) suveränitet, skulle ha uppfyllts om Adam och Eva inte fallit. Men utan fallet skulle de ha uppfyllt dessa och blivit Guds kungliga familj. Denna del av Familjelöftet hänvisar till att återupprätta fallna människor och göra dem till kungafamiljer. De familjer som får Äktenskapets välsignelse måste
uppfylla denna mission.

Äktenskaplig kärlek sker där hjärtats fyra olika plan och de tre stora konungaskapen uppnås. För att en man och en kvinna ska få kärlek från varandra, måste de stå i en sådan position. Annars kan de inte att älska varandra. Men dessa områden och konungadömen kan inte förverkligas utan kärlek. Det är därför en man absolut behöver kvinna, och vice versa.

Välsignade familjer bör sträva varje dag för att uppnå detta mål. Men det kan det inte uppfyllas med bara en teoretisk tro där ni tror att du borde kunna uppfylla målet helt enkelt för att Gud gör det på ett sådant sätt. Detta är en praktisk fråga och den ställs er rätt inför era ögon.


4. Guds ideal är skapandet av en universell familj som omfattar himmel och jord

Den fjärde delen av familjelöfte är ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum forma en universell familj, omfattande himmel och jord, och fullkomna en värld av frihet, fred, förening och lycka, vilket är den Himmelske förälderns skapelses ideal, genom att centrera på sann kärlek."

Guds ideal är att världen blir en familj eller ett hushåll under Gud. Om de som har förverkligat hjärtats fyra stora riken och tre stora konungaskap reciterar Familjelöftet, bör det bara finnas en familj under Gud snarare än två familjer, eller många. Genom att bygga den universella familjen som omfattar himmel och jord - idealet för Guds skapelse - bör vi etablera den enda familjen under Gud.

För att ge er ett exempel med användning av luft, när det saknas luft i ett lågtryckssystem, flyter luft
från ett högtryckssystem in och fyller det. På liknande sätt kommer vatten på en högre plats
automatiskt att flyta ner för att fylla på en lägre plats. Jämvikt är idealet.

I dagens värld finns det avancerade nationer och underutvecklade nationer. I avancerade nationer har människor mycket, och slutar kasta bort rester, medan människor i underutvecklade länder saknar många saker, särskilt mat. De kan till och med svälta ihjäl. 20 miljoner människor dör av svält varje år. Tror ni att det är Guds vilja? Vad avancerade nationer gör är att förtrycka universumets naturliga system för interaktion. Om det här fortsätter, kommer de avancerade nationerna inte att kunna undvika gudomligt straff. Himlen kommer inte släppa igenom detta obemärkt. Redan tecken på detta visas på olika ställen. En av tecknen är förekomsten av sexuellt överförda sjukdomar, och en annan är drog och alkoholmissbruk. Både fri sex och homosexualitet är galenskapen hos det lägsta av mänskligheten.

Gud avskyr sådant beteende mest; satan å andra sidan berömmer sådant beteende
mest.

Jag, pastor Moon, leder en rörelse för att rädda de tiotusentals människor som dör av svält och undernäring varje dag i de underutvecklade länderna, även om det betyder att få människor att bli hungriga i konsumentparadiset hos avancerade nationer som Förenta staterna. Trots oordning i mänskligheten, försöker den naturliga världen ständigt bibehålla jämvikt.

När vi lovar att "bygga den universella familjen som omfattar himmel och jord, vilket är
Guds skapelseideal och fullkomna en värld av frihet, fred, enhet och lycka”  betyder här 
ordet "frihet" inte bara en individs frihet, utan frihet, fred, enighet och lycka för alla människor i denna värld som en familj under Gud. Det hänvisar till en värld vars människor lever i lycka. Det är därför vi bör utveckla rörelser i alla byar, städer över hela världen. Överallt där det finns rikedom måste vi skapa strukturer genom vilka det kan delas.

Mina damer och herrar, en värld av en universell familj är en värld fylld med familjer som har fått Äktenskapets välsignelse. När ni går till andevärlden hittar ni människor från hela världen som lever tillsammans. Där samlas alla mänsklighetens fem färger. Frågan är vem bland dessa människor som verkligen är beredda med ett familjealternativ som kan förena det förflutna, nuet och framtiden? En sådan person kommer att bli en central ledare i andevärlden. Det är därför vi måste träna för detta medan vi är på jorden. Vi måste få den utbildningen baserat på föreningen mellan sinne och kropp.

Det finns många människor i denna värld som förråder sitt samvete och agerar enligt deras kropps önskningar. De samlar pengar, begår bedrägeri, kommer med system och förtalar andra. Men pengar som samlas på detta sätt kommer så småningom att slå dem tillbaka i form av en dom. Det är detsamma i andevärlden. Oavsett hur kunnig en person kan vara, om hen använder kunskapen för sin egen skull istället för för det större goda, kommer den kunskapen att slå tillbaka på hen. Den personen kommer att kastas i helvetet. Vi bör leva för världens skull centrerat på idealet för en global familj, Guds ideal. Om vi ändå ignorerar världen och bara lever för vår egen skull, kommer världen att döma oss.

Jag har inte bett er att recitera Familjelöften centrerat på min familj. Ni skall ge löftet centrerat på era egna familjer. Alla är jämlika. Jag, pastor Moon, kommer att lova som representant inte bara för min familj, utan för alla familjer. Det är därför vi säger: ”Vår familj, ägaren till Cheon Il Guk, lovar att bygga den universella familjen som omfattar himlen och jorden, som är Guds skapelseideal, och skapa världen med frihet, fred, enighet och lycka genom att centrera på sann kärlek.”


5. Stagnation leder till döden

Den femte delen av familjelöftet är ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum kontinuerligt (varje dag) sträva för en framåtskridande utveckling mot en förening mellan den himmelska världen (som är subjekt) och den jordiska världen (som är objekt), genom att centrera på sann kärlek.”

Vi måste först tänka på andevärlden. Den står i position som subjekt partner, och den fysiska världen är objektet partner. Tror ni att det är fler människor som bor i andevärlden eller på jorden? Befolkningen i andevärlden är mycket större än befolkningen av jorden. 

Andevärlden är subjekt partner, yang, och den fysiska är objekt partner, yin. På samma sätt står sinnet i subjekt partnerposition och yang till kroppen, som är i position för objektpartner, yin.
Kroppen representerar den fysiska världen och sinnet andevärlden.

Om vi agerar på ett sådant sätt att vi inte känner igen sinnet och sinnets värld som
subjekt partner, kommer vi att gå till helvetet. Om vi har levt på ett sådant sätt att vår kropp har
lett vårt sinne, borde vi nu leva så att vårt sinne leder vår kropp och underkastar den. Jag säger att en sådan tid har kommit.

I vårt dagliga liv borde vi ha ett medvetande om att andevärlden är subjekt partner.
Om vi inte uppnår fullkomlighet på jorden - objektpartnern - kommer vi inte att kunna etablera
grunden för fullkomlighet när vi passerar in i andevärlden. Det finns ett direkt förhållandet mellan de två världarna. Först när andevärlden är kopplad till oss varje dag, varje år, under hela vårt liv, blir det vår andra verksamhetssfär och plats för vår bostad när vi går dit.

Med andra ord, ”föreningen av andevärlden och den fysiska världen som subjekt och
objekt partner ”betyder att de två världarna ständigt måste gå mot enighet. Att sträva varje dag för att främja denna enighet innebär att utvecklas och gå framåt. Vi är uppmanas att göra det snabbt. Vi får inte sluta. Om vi slutar göra det, faller vi redan bort mot helvete och död.

Stagnation leder till helvetet medan framåt leder till utveckling. Att sova många timmar och vara lat, frossande och tillfredsställa sig själv är inte acceptabelt i förhållande till Guds försyn. Vi borde hålla oss upptagna. Livet är kort. Spring utan att vila, precis som jag. Spring även utan att sova. Först då kan du vara anslutna till världen som du hoppas på. Bara då kan ni vara anslutna till världen som ni hoppas på? Detta är hur enighet skapas. Vi bör tänka på både andevärlden och den fysiska världen som partners.


6. Bli en familj som påverkar himmelsk lycka

Den sjätte delen av Familjelöftet är ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum bli en familj som utövar ynnest genom att förkroppsliga den Himmelske föräldern och Sanna Föräldrar, och att fullkomna en familj som förmedlar Himlens välsignelse till vår omgivning, genom att centrera på sann kärlek."

"Lovar vår familj ... genom att förkroppsliga den Himmelske föräldern och Sanna föräldrar ..." Ni är en familj som förkroppsligar Himmelske föräldern och Sanna föräldrar. De familjer som förkroppsligar Himmelske föräldern och Sanna föräldrar är de familjer som mobiliserar himmelsk lycka. När vi säger att vi lovar att ”bli en familj som påverkar himmelsk lycka... [och] förmedlar Himlens välsignelse till vår omgivning” betyder att vi inte säger att vi vill bli välsignade av Gud och njuta av ett bra liv bara för oss själva. Vi säger att vi alla till slut ska bli en del av den kungliga familjen och att alla borde vara medborgare i Guds rike Cheon Il Guk.

Vi gör ett löfte om att bli en kanal för Guds välsignelse och dela hans välsignelse lika med alla världens människor. Guds familj och Sanna föräldrar är en familj.  Det finns bara en uppsättning Sanna föräldrar. Men eftersom det finns många välsignade familjer i hela världen, vill Gud att alla ska bli kanaler som delar Guds välsignelser och Sanna föräldrar med andra. Ni bör sträva efter att bli en sådan familj. Detta betyder att ni försöker göra det möjligt för alla att få många välsignelser.


7. Fullkomna världen baserad på hjärtats kultur, som är förankrad i den ursprungliga släktlinjen

Den sjunde delen är ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum, genom att leva för andras skull fullkomna en värld med hjärtats kultur, anknuten till den ursprungliga blodslinjen, genom att centrera på sann kärlek.”

På vår trosväg är den viktigaste punkten att inte förorena den ursprungliga släktlinjen. Det 
betyder att era ättlingar inte ska smutsa ner sin släkt på samma sätt som Adam och
Eva gjorde när de föll. Det är därför vi säger, ”lovar vår familj ... att fullkomna en värld med hjärtats kultur, anknuten till den ursprungliga blodslinjen ...”

Världen av Guds hjärta, himlens värld, världen på jorden och den sanna världen
Föräldrarnas hjärta är alla en. Det är därför vi säger att vår familj lovar ” att fullkomna en värld med hjärtats kultur...” Detta är vårt ideal. Kulturen ska inte vara två utan en. Kulturerna i den fallna världen är komplexa och varierande. Utan att etablera världen baserad på hjärtats kultur, finns det inget sätt för oss att ansluta till himlen på alla nivåer, från individ till familjen, stam, folk, nation, värld och evig värld.

Utan det hjärtat kan inte individen, familjen och stammen förenas. Utan en värld baserad på hjärtats kultur finns det inget sätt för oss att skapa förbindelser från individen upp till kosmos. Världen har hittills gått upp och ner på ett sicksack mönster och därför har den ännu inte lyckats uppnå slutdestinationen, ens efter många tusentals år. Ändå i världen baserad på hjärtats kultur kan vi nå den destinationen omedelbart. Detta är endast möjligt genom sann kärlek.


8. Perfekt frigörelsens område och fullständig frihet i Guds rike på jorden
och i himlen

Den åttonde delen är ”Som ägare av Cheon Il Guk lovar vår familj, att med sann kärlek i centrum, efter att ha gått in i tidsåldern av Cheon Il Guk, förverkliga den ideala enigheten mellan Gud och mänskligheten i kärlek, samt genom absolut tro, kärlek och lydnad, fullända en befriad gudomlig sfär och en sfär av fullständig frihet i himlen och på jorden, genom att centrera på sann kärlek. ”

Inom er familj måste ni föra konungafamiljen till liv genom att bli ett par där var och en av er är förenade i sinne och kropp. Ni borde veta att detta är Guds ideal för skapelsen, fullbordande av Det fullbordade testamentets ålder. Familjen där män och kvinnor är förenade i sann kärlek är början på konungariket. Ursprungligen var Adams familj ämnad att vara den kungliga familjen. Därifrån, stammens konung, folkets konung och nationens konung skulle dyka upp. Då skulle detta konungariket automatiskt fortsätta in den eviga andevärlden. Från jorden skulle den för evigt ha varit kopplad till det riket.

Orden "Fullbordade testamentets tidsålder" hänvisar till att vi har kommit in i en ny tid. Det är
tiden då världen kommer att förenas och skapa en fredlig värld som startar med familjen och utvecklas till stammen, folket, nationen, världen och till och med hela himlen och jorden.
Den representerar helheten; den är inte begränsad till familjen som enhet. Vi kunde komma in i
Fullbordade testamentets tidsålder först efter att ha gått över världens nivå och nivån för det
hela. Genom den nya familjen som fullkomnar hjärtats fyra stora riken och de tre stora konungaskapen, kan vi gå utöver världen och uppnå den erforderliga modellen
för det Fullbordade testamentets tidsålder. När detta händer kommer världen att bli en enhetlig
värld - det idealiska himmelska fredsriket.

Mina damer och herrar! Absolut tro, absolut kärlek, absolut lydnad! Dessa utgör Guds skapelseideal. Gud började skapa alla saker baserade på absolut tro. Hen initierade
Sin skapelse för hans objektpartners av absolut kärlek. Absolut lydnad betyder att det inte finns någon medvetenhet om ”jag.” Det är ett tillstånd av absolut noll - fullständig intakt.
När Gud tömmer sig själv och återvänder till intet, startar en naturlig och ömsesidig cirkulär
rörelse. Eftersom ni ger ut allt och har inget mer att ge, kommer allt tillbaka till er. Detta är ursprunget till interaktion i universum och principen att allt kommer tillbaka till er när ni investerar fullständigt.

Av denna anledning får ni inte insistera på ert eget sätt. Om ni gör det kommer ni att höra till
till djävulen. Ni får inte låta satan använda något som kommer genom era fem fysiska
sinnen. Gör det så att era ögon, näsa, mun, fötter och händer används som om de var Guds.
Och försök att leva era liv baserat på denna standard av absolut tro, absolut kärlek och absolut
lydnad! Gud har alltid medkänsla för och hjälper sådana människor. När ni släpper taget
själv kan Gud vara med er.

Mina damer och herrar, Gud skapade er som hans absoluta kärlekspartners, totalt investerar
Hen Sig själv. Hen skapade er för att Hen behövde er som Hens sanna kärleksobjekt.
Utan att ha en väsentlig form, varken i den fysiska världen eller i andevärlden, kunde Gud
inte relatera sig till Sina barn. Det var därför Hen måste skaffa sig en fysisk form. Den där
formen är av de fullkomnade Sanna föräldrarna.

Gud ville ha objektpartners av kärlek på jorden som Hen kunde älska. Det är därför han började Sin
skapelse. Gud skapade oss mänskliga varelser som Hens absoluta objektpartner av kärlek och gav
oss förmågan att reproducera oss så att vi kan leva för evigt genom våra ättlingar. Detta är
essensen i Guds skapelse.


Skapelsens syfte är Gud och människor förenade i kärlek

Gud är roten till kärlek, livets rot, släktets rot och konungariket
av himlen på jorden och himmelriket i himlen. Om Adam och Eva inte fallit,
skulle Gud ha kommit in i deras hjärtan när de gifte sig och förverkligat en kärleksfull enighet
med dem. Gud skulle ha blivit den vertikala Sanna Föräldern, och Adam och Eva skulle ha blivit de horisontella Sanna föräldrarna. Vi skulle ha fötts med kött och blod från dessa två uppsättningar av föräldrar. Vårt sinne skulle ha blivit det vertikala jaget och våra kroppar det horisontella jaget, och vi skulle ha levt ett liv baserat på ett hjärta, en kropp, en vision och en harmoni.

På ett sådant sätt skall vi skapa enighet i vårt sinne och kropp genom att uppnå enighet med
Gud i kärlek och därmed bli Hens söner och döttrar. När vi står i detta förälder-barn förhållande, blir vi Guds prinsar och prinsessor. Vi kan njuta av ett förälder-barn förhållande till Gud och ärva allt från Hen. När vi som Hens barn förenas som makar och hustrur, och helt förenas baserat på sann kärlek, blir vi en familj som lever genom att tjäna närvara med Gud. Denna familj blir en bas för fred och ideal. När en man och en kvinna, var och en är hälften, förenas tillsammans, blir de basen genom vilken de uppfyller Guds ideala kärlek som Hens partners.

Med andra ord genom fullkomnande av människor som varelser av oändligt värde genom
sann kärlek, fulländar Gud också sann kärlek och fullbordar världen av skapelsen ideal där
Hens eviga, idealiska kärlek bor.

I relationen mellan Gud och Adams familj skulle Gud vara den första generationen,
Adam den andra generationen och Adams barn den tredje generationen. Gud skulle stå i
mor- farföräldrarnas position, Adam i föräldrars position och barnen i söners och döttrars. På ett sådant sätt, när tre generationer är fast förankrade i era familjer, står mor- farföräldrarna i Guds position i Hens rike.

De står också i positionerna som konungen och drottningen i den ursprungliga fysiska världen och
andevärlden. Föräldrarna står i den centrala konungens och drottningens position, och representerar det nuvarande himmelriket på jorden. Barnen, som representerar framtiden, står i position av prinsar och prinsessor som ärver himmelriket på jorden och i himlen.

På detta sätt skulle Adams familj och klan leva som den kungliga klanen med Gud som centrum.
Efter deras liv på jorden var medlemmarna avsedda att gå till himlen och leva i det eviga
värld. Det är det syftet som vi var tänkt att uppfylla. Himlen är där folk går till efter att ha levt tillsammans på jorden och tjänat deras mor- farfar, som representerar himlen, som om han var Gud och tjänat deras föräldrar som konung och drottning av den nuvarande världen, och älskat sina barn som framtida prinsar och prinsessor. Himlen är det enda stället där människors önskningar, hopp och lycka uppfylls.

Den åttonde delen av familjelöfte visar vägen för oss att leva i konungariket himmelriket på jorden. Det är en väg som är möjlig endast genom ett liv i absolut tro, absolut kärlek och absolut lydnad. Vid skapelsestidpunkten investerade Gud totalt Sig själv med absolut tro och absolut kärlek baserad på den absoluta standarden lydnad.


Samvetet representerar tre stora subjekt partners

Mina damer och herrar, samvetet kommer först och föregår era föräldrar, era lärare och till och med Gud. Många människor inser inte dess värde eftersom kroppen har varit det dominerande samvete. Så är det i denna fallna, hedonistiska värld - en värld där många fokuserar på fysiskt nöje och att ha roligt. Om vi bara är beroende av pengar, kommer vi att gå vilse. Vi kommer att drivas in i vårdslösa kärleksrelationer som leder oss till undergång.

Vi har förlorat den sanna kärleken som skulle skapas från Guds och människans förening som varelser i absolut tro, absolut kärlek och absolut lydnad. De första människorna var tänkta att bli fullkomliga utan att veta något om syndafallet. De skulle skapat ett rike av enighet med Gud. Ändå gick allt förlorat.

Det är därför vi måste upprätta enigheten mellan himmel och jord. Vi måste upplösa all sorg som vi orsakade Gud för att vi inte gjorde det. Utan att ta bort smärta och lidande, det kan inte bli någon befrielse för Gud eller för människor. Till det inre och yttre har jag löst allt detta. Det är därför jag kallar det här återupprättelsens fullkomnande. Det är återupprättelsens slutförande. Det är därför jag 
förkunnar detta nu. Det beror på att det måste dras till en slutpunkt på rätt sätt.


Himmels tradition är din familjs konstitution

Älskade välsignade familjemedlemmar! Frågan är nu hur ni kommer att skydda den rena och
sanna släktlinje som ni fått från Gud. Syndafallet inträffade i Edens trädgård, även om det var en odefinierad plats. Det kommer säkert inte vara lätt att skydda den rena släktlinjen i denna onda och korrupta syndfulla värld. Så människorna födda i denna syndiga värld, oavsett hur mycket de lider, måste ta ansvar så att framtidens barn och generationer tar emot och upprätthåller Välsignelsen. Det är deras ansvar att skapa en ren och orörd miljö som aldrig mer kommer att förorenas.

Följaktligen bör era familjer inte vara sekulära familjer nedsjunkna i gamla vanor. Vilket är det bästa sättet att leva för framtiden? Det är att grundligt utbilda era ättlingar. Det är också viktigt att leva ett föredömligt liv för era ättlingar. Trots svårigheter under ökenvandringen, övervann Israels folk de sju stammarna i av Kanaan. På samma sätt måste också ni vinna seger i er egen kamp, ​​oavsett vilka svårigheter ni måste utstå. Föräldrar måste plantera himlens väg, även om de
dör genom att göra det. Om ni lever för himlens och de Sanna föräldrars skull, kommer era barn att bli välsignade med himmelsk lycka och naturligtvis komma att ärva den himmelska traditionen.

Israels folk gick in i Kanaans land, men omkom senare. Varför? Det berodde på att de gav sig så småningom efter för den befintliga miljön och antog deras rådande vanor och seder. Israeliterna frestades av den extravaganta livsstilen hos Kanaaniter som åt bättre mat och hade ett mer behagligt liv än deras. Israeliterna började ta efter makten och lägga sina prioriteringar på rikedom och
kunskap. De började till och med gifta sig med hedningar - så länge de kom från rika familjer.
På detta sätt förrådde de den valda nationens ande och förlorade himmelsk tradition.

Lärdomarna från Familjelöftet kommer från universella, kosmiska principer, inte
från någon form av individualism. Vi bör inte försöka undvika de olika svårigheterna som
vi står inför i våra liv. Vi måste djärvt bryta igenom våra omständigheter och vinna seger! För att göra detta måste våra familjer vara beväpnade med familjelöftenas tradition. 

Det är dock inte en uppgift för bara era familjer eller för en enda generation. Ni måste fast och solitt upprätta den himmelska traditionen under minst tre generationer. Ni har missionen att upprätta en härstamning som säkerställer det utvalda folkets tradition från generation till generation.

Ni måste bredda er bas av sann kärlek och förena alla människors hjärtan. Tänd ett ljus, erbjud rökelse och be att bli familjer som kan förena alla människors hjärtan.  Lev och dö för att skapa ett band av sann kärlek med alla människor i himmel och på jord. Om ni lever på detta sätt, kommer  Gud att skydda era familjer genom alla prövningar och förödelser. Det är Guds önskan att plantera Sina frön av kärlek i sådana familjer.

Mina damer och herrar, ni måste alla etablera den segrande traditionen för ett sanna och goda
familjer baserat på Familjelöftet. Det liv som ni leder i denna revolutionära era efter himlens ankomst borde vara segrares. Det starka ljuset från Stillahavs-eran lyser upp er väg. Gud, källan till sant liv, sann kärlek och sann släktlinje är med er på den koreanska halvöns hemland och över hela världen. Sanna föräldrar, som Gud har gett Välsignelsen av evigt värde, leder också er på er väg.
Var säker på att det inte finns något ni inte kan åstadkomma på vägen framåt!

Må Guds välsignelser vara med er och er familj i evighet!
