Fredsmeddelande # 17

Sanna föräldrars FN - verkligt fredlig värld 

Detta är Sanne fars anförande som ursprungligen hölls den 1 juni 2009 i COEX Convention Center i Seoul, Korea, med anledning av firandet av publiceringen av hans självbiografi; 
Att bli en fredsälskande global person.

Sanne far läste samma tal 4 juli 2009 på Manhattan Center i New York, NY vid firandet av 233:e årsdagen av amerikansk självständighet.

Älskade familjer som nyligen har fått den nya släktlinjen av den absoluta, unika, oföränderliga och eviga Guden genom Välsignelsen och medborgare i Guds rike Cheon Il Guk!

Vi firar ett riktigt speciellt tillfälle i denna absoluta providentiella tidsålder. Det är djupt meningsfullt eftersom vi firar kröningen och gyllene bröllopsdagen för Sanna föräldrar, konungars konung; publiceringen av min självbiografi och femtiofemårsdagen av grundandet av Holy Spirit Association for the Unification of World Christianity.

Idag är den 1 juni, en dag då vi håller en ny historisk ceremoni genom vilken inrättandet av den nya, verkligen fridfulla världen av Sanna föräldrars FN utropas inför hela himmel och jord. Låt oss alla inför dessa glada tillfällen och dagar, erbjuda applåder av tacksamhet till Gud, vår himmelske Fader som styr allt liv, död, lycka och olycka för att ge oss dessa vackra och bländande årstider och dagar.

Under denna årstid, fylld av liv, vädjar Gud till er alla som skapelsens herrar att fritt delta, tillsammans med alla andra skapade varelser, i skapandet av nytt liv. Hen välsignar oss att blomstra vackert som blommor och leva liv som är lika ljusa som solen och lika klart som vattnet i en bäck.


Resultaten av Guds försyn i historien

Kära vänner som får Himlens kärlek på nytt: Vid tre tillfällen, en gång den 15 januari och två gånger den 31 januari, höll vi den historiska kröningen för den nya auktoriteten för Guds befrielse, konungars konung och vårt gyllene jubileumsfirande. Den 31 januari genomfördes en sådan ceremoni vid Cheon Jeong fredspalatset i Korea, som representerade öst, och ett annat hölls i New York, USA, som representerade väst. På detta sätt dokumenterade vi att erbjuda denna historiskt enastående och aldrig-att-bli-upprepad händelse för Himlen på två olika platser på samma dag.

Under perioden sedan april firade min hustru och jag femtionde årsdagen av vårt heliga bröllop. 1960 protesterade unga studenter på den koreanska halvön motstånd mot diktaturen [hos den koreanska presidenten Seung-mannen Rhee]. På den sextonde dagen i den tredje månaden i månkalendern det året fick min hustru och jag Himlens sigill och vi påbörjade de svåra vägarna i försynen av återställande som Sanna föräldrar, de sanna lärarna och den sanna konungen och drottningen av mänskligheten måste ta.

Hur skulle jag till och med kunna börja förklara vägen för försäkran om återupprättelse genom gottgörelse som min hustru och jag har varit tvungna att följa under de senaste femtio åren för att äntligen uppnå fullständig befrielse och frihet till Gud och att tjäna Hen som konungars konung? Under många år kommer historiker att verifiera och skriva ner det jag inte kan förklara just nu.

Ni är förmodligen inte medvetna om detta, men det finns en djupsinnig betydelse i Sanna föräldrars kröning och gyllene bröllopsdag. På grund av mänsklighetens första förfäder gick Guds sanna släkt förlorad, och historien kom att domineras av satans falska blodslinje. Jag är säker på att ni har lärt er denna verklighet genom att studera Principerna.

Denna korrupta blodslinje har varit en aspekt av historien. Är det inte på grund av detta som den fysiska världen och till och med andliga världen blev helt förankrad i antagonistiska, konfronterande, gott-mot-ont, Kain & Abel relationer? Ingen har kunnat hitta en lösning på denna tragedi, och historiens problem har fortsatt olösta till denna dag.

Men tiderna förändras. Dörrarna till riket av fullständig enighet mellan Kain och Abel öppnas vid tillfällen som Sanna föräldrars kröning och gyllene bröllopsdag. Vi har gått in i nådens rike där människor kan återupprättas till nivån av fullbordan och fullkomlighet, där de kan ärva och dela den ursprungliga naturen hos Guds hjärta - med andra ord det ursprungliga mänskliga tillståndet, utan några spår av fallet.

När det gäller O [rätt svar] och X [felaktigt svar] har vi gått in i den nya tidsåldern när det goda
styrning av Gud, som är i O:s position, helt kan omfamna och smälta utan att lämna ett spår
av sig bakom, den onda dominansen från satan, som står i position X. Den nya tidsåldern börjar där
Himmelriket på jorden och i Himlen sprider sig påtagligt inför tidsålder egna ögon.


Round Ball fredsturnering

Vid detta tillfälle, som har en speciell betydelse, firade min hustru och jag vår kröning och guldbröllopsdag och höll framgångsrikt turneringen Round Ball Peace Cup Cain-Abel Cosmic Harmony, under tretton dagar med början den 21 april. En dag blir det en festival för fred för hela
mänskligheten, som till och med överträffar de olympiska spelen.

Atletico Sorocaba fotbollsklubb från Brasilien bidrog starkt till denna första turnering genom att lägga undan allt annat för att komma hit på Sanna föräldrars inbjudan. Sorocaba vann FA-mästerskapet i Sao Paulo, Brasilien, 2008. Under sin korta tid i Asien spelade det mot fyra lag som representerade Nordkorea, Sydkorea, Japan och Kina. De uppvisade en utmärkt standard av skicklighet och demonstrerade själen i Latinamerikansk fotboll. Vill ni ge en varm applåd för att uppmuntra Sorocaba-teamet!

Mina damer och herrar! Jag skulle vilja erbjuda Himlen denna värdefulla nya ceremoni genom att tillsammans med er nu läsa budskapet från Himlen som jag förkunnade i januari vid Guds kröning, konungars konung och därefter vid vår gyllene jubileumsfirande. Inpränta betydelsen av dagens evenemang i tidsålder hjärtan.


Gud har sökt efter Sanna föräldrar

Medborgare i Guds rike Cheon Il Guk som älskar fred så som Sanna föräldrar gör!

Detta är verkligen en dyrbar och glad dag.

Låt oss alla utan reservation fira denna historiska och providentiella dag och sjunga Guds lov, vår eviga Sanne förälder, till Hens ära och adel. Vid detta högtidliga tillfälle har hundratals miljarder av de som bor i andevärlden kommit ner och är här med oss för att gratulera och fira denna välsignade dag.

Detta är den dag som Gud längtat efter sedan han skapade universum. I tiotusentals år sedan
den dagen Hen skapade Sina barn, Adam och Eva, nedsmutsade den himmelska härstamningen och döljande sig själva i mörkret, har Gud väntat medan han uthärdat oförutsägbar smärta och sorg. Hen har otåligt väntat på dagen Hen kunde stiga upp till konungars konungs tron för att åter kunna omfamna Sina förlorade barn och skapelsen och leva i glädje i all evighet i den heliga fredens fredstida rike.

Mina damer och herrar, Gud är och har alltid varit Konungars konung, redan innan han påbörjade skapelsen. Det himmelska sättet dikterar dock att efter att ha slutfört alla aspekter av skapelsen måste Gud manifestera sig påtagligt som Konungars konung som regerar över världen av fysiska fenomen, sfären av objekt för Guds kärlek. Därför sökte och fann Gud, motiverad av sann kärlek, den sanne föräldern till den påtagliga, fysiska världen, som skulle bli Hens representant och arvtagare.

Även om vi är överväldigade av nåden att ha fått Himlens sigill, känner min hustru och jag verkligen glädje över att kunna stå här idag som Guds direkta företrädare och hålla denna kröning av Konungars konung och vårt gyllene jubileumsfirande. Samtidigt är jag djupt ledsen inför Himlen; Jag har nått mitt nittionde levnadsår, men ändå har jag inte kunnat återupprätta världens 6,5 miljarder människor till Gud.


En revolution av sann kärlek

Medborgare i Cheon Il Guk som verkligen älskar Gud! Tiden rinner ut. Himlen kommer inte längre att vänta på oss. Gud arbetar med sin auktoritet som Konungars konung genom sina representanter, de jordiska Sanna Föräldrar, för att upprätta en ny himmelsk lag och återupprätta världen. Det är dags att påskynda denna revolution av sann kärlek. Därför kommer jag vid detta högtidliga tillfälle att förkunna inför hela Himlen och jorden en ny himmelsk lag, genom vilken mänskligheten och allt skapande kommer att återfå sina rättmätiga positioner och styras.

Först kommer denna era, som gradvis leder oss till år 3000, att vara revolutionens tidsålder
efter Himlens ankomst. I denna nya tidsålder kommer Gud inte längre att vara bunden till principerna om återupprättelse genom gottgörelse; det kommer att vara tiden då Konungars konung styr de andliga och fysiska världarna med Hens rättmätiga auktoritet.

Det kommer att vara en tid med tillräckligt skydd [från det onda], under vilket jorden kommer att återgå till sitt ursprungliga tillstånd, med Stillahavssfären som en central axel. Människor kommer inte längre att vara bortom påverkan av tidsåldern för det nya sättet för Himlen och den nya himmelska lagen. Därför måste du leva ett transparent liv med varje handling som är tydlig som kristall.

För det andra måste vi genomföra en revolution för att utbilda alla människor om värdet av absolut sexuell etik, det vill säga om Himlens konstitution, med Gud som dess vertikala, absoluta axel. Detta är det enda sättet att sprida den sanna, goda släktlinjen till hela mänskligheten. Det är vägen att uppnå Guds ideal om sanna familjer.
Från och med nu kommer sexuell renhet, släktens renhet och kärlekens renhet vara den pedagogiska filosofin om den sanna mänskligheten.

För det tredje, den nya freds-konungens representanter (Boon bong wangs), Fredsambassadörer och föräldra-FN kommer att placeras i framkant av ansträngningarna att helt eliminera satans murar och befästningar som binder jorden i flera lager och att återupprätta harmoni och fred mellan politiska partier, religioner, raser, kulturer och nationer. Det befintliga FN (i FN:s position av Kain-typ) och Abel-typ FN borde bli en och höja sig till en högre dimension, bli Sanna föräldrars FN - med andra ord, FN i en verkligt fredlig värld. Med detta som centrum, kommer alla ondskans problem som konfronterar den satanska världen – som krig, sjukdom och hunger - att lösas. Detta är absolut den riktning som alla människor måste gå. De kommer inte att ha något val eftersom Gud i himlen och Sanna föräldrar kommer att vara med dem. Individualistisk självcentrering såväl som kollektiv självcentrering kommer att utrotas, och detta kommer att leda till förverkligandet av en värld som styrs av vårt samvete och vårt naturliga förnuft.

För det fjärde är de korskulturella, internationella Välsignelserna av äktenskap det bästa sättet att etablera sanna familjer som kommer att rena släktet hos den fallna mänskliga rasen och bygga fredsriket. Till sist kommer försoning och fred att ske genom släktskap. När svarta och vita, österns folk och västerländska folk, buddhister och kristna, och judar och muslimer att gifta sig med och fortsätta välsignelsens tradition som Sanna föräldrar har etablerat, kommer denna värld naturligtvis att utgöra en familjs rike som söker och etablerar Guds hemland och hemort. Ett idealt, himmelsk rike baserat på idealet om en familj under Gud kommer att uppstå. När vi smälter våra vapen och kanoner för att göra plogdelar, kommer en ny fredlig värld att öppna sig inför oss.

För det femte skapade Gud oss om sina motpartner i kärlek, och Hen förberedde den naturliga världen som en gåva för oss, Hens barn. Gud skulle inte lämna sina barn att bo i en karg öken utan vackra landskap. Det är därför alla människor har ett ansvar att bevara och älska den naturliga världen så som Gud gör. Jag säger er att ni borde utveckla er mänskliga natur som den ursprungligen var tänkt att vara, så att ni upplever resonans även med ett fång av vilda blommor som om ni delade en hjärtlig konversation med dem. Det kommer att vara en genväg för att återupprätta mänskligheten till Gud.

Mina damer och herrar som har utvalts av Himlen! Ni har alla verkligen fått en himmelsk välsignelse. Ni deltar i ceremonin för att starta de providentiella uppgifter som styrs av Konungars konung. Ni bevittnar med era egna ögon virvelvinden från denna historiska brytningspunkt. Ni fick en inbjudan att delta i kröningen, den gyllene årsdagen och firandet av självbiografin om Sanna
föräldern, Konungars konung på horisontell nivå, som kommer att styra hela skapelsen som Guds  fysiska representant, Konungars Konung på vertikal nivå. Kommer ni någonsin igen, under er livstid, ha chansen att delta i ett så historiskt och betydelsefullt tillfälle? Era förfäder, miljarder i antal över hela kosmos, och era ättlingar kommer att heja på, dansa och leva i glädje och lycka över denna tid, som till och med skakar jordens axel.

Jag ber att ni kommer att öppna era sinnes ögon och gravera in detta extraordinära och historiska ögonblick i era själar. När annars under era liv kommer ni att kunna bevittna en sådan dag av välsignelse och härlighet som ni har idag? Jag hoppas att ni kan följa Himlens ord som jag har delat med er idag och använda dem som riktlinjer för era liv från och med nu.

Mina damer och herrar som har utvalts av Himlen! Jag är säker på att ni alla känner till detta från meddelandet jag precis har läst, men mänskligheten går in i en ny tidsålder av försynen där jorden kommer att styras direkt på ett nytt himmelskt sätt och med en ny himmelsk lag. Det är den nya, providentiella tidsålder av den fjärde och ursprungliga Adam, när ingen kan komma in i det nya himmelriket utan att ärva Guds nya hjärtas standard baserat på Hens ursprungliga natur.

Genom Sanna föräldrars framgångsrika  kröning, gyllene bröllopsdag, publiceringsfirande och
firandet av femtiofemårsdagen av grundandet av Holy Spirit Association i denna nya era, 
ber jag att ni kan bilda kloka och nya familjer som medborgare i Guds rike, Cheon Il Guk - familjer
vars medlemmar tydligt skiljer mellan Kain och Abel i deras liv, som integrerar dem i en ny Abels värld, som placerar godhet i centrum och som återupprättar riket för de tre tidsåldrarna
av de Gamla, Nya och Fullbordade testamentenas tidsåldrar och de tre generationerna i min familj.

Jag ber er att bilda och leva som nya sanna familjer baserade på den ursprungliga mänskliga naturen genom vilken nya sanna mor- farföräldrar, sanna föräldrar och sanna barnbarn kan komma in, hand i hand, i det nya Himmelska konungariket. Gravera in i era hjärtan betydelsen av detta möte för att etablera den verkligt fredliga världen hos Sanna föräldrars FN, som vi firar idag.

Jag ber och förkunnar i namnen av den segrande Sanna Guden och Sanna föräldrar att den nya auktoriteten hos den sanna Gudens stora välsignelse, alla Konungars Konung, kan flöda rikligt in i era nya familjer, nya nationer och ut över det nya kosmos.

Må Guds välsignelser fylla hela kosmos.

Tack så mycket.
