Kapitel åtta:
Ny vision för ungdomar
Finn ditt mål, förändra ditt liv

När vi träffar en ny människa är vi alltid nyfikna på vem han eller hon är. Gud känner samma nyfikenhet inför varje människa. Han är speciellt nyfiken när det gäller unga människor, och det ger honom stor glädje när han lär känna dem nära. Varför är det så? Vår ungdom är den viktigaste och vackraste perioden i vårt liv. Denna period borde vara en tid av lugn medan man förbereder sig för framtiden. Processen att växa upp till mognad är en byggsten som öppnar vägen till en ny era. 


Det är svårt idag att finna unga människor som lever med passion. Alltför många ungdomar driver bara omkring utan att ha något mål eller syfte med sitt liv. Alla framgångsrika personer i historien hade en klar känsla av ett syfte i livet redan som barn. Från barndomen hade de ett mål klart för sig i sina hjärtan och de investerade sin energi för att uppnå det. Vare sig de sov eller lekte med sina vänner, så lärde de sig något av varje situation, och förberedde sig genom det för framtiden. Är det så du lever ditt liv?


Vi har alla skapats med potentialen att bli stora män eller kvinnor. Gud sände oss inte till världen utan ett syfte; när han skapade oss investerade han sin fullkomliga kärlek i varje person. Vi har alltså alla skapats för storhet. Eftersom Gud existerar kan vi åstadkomma vadsomhelst.


När jag började älska Gud blev jag en helt annan människa. Jag började älska mänskligheten mer än mig själv, och blev mer intresserad av andras problem än problemen i min egen familj. Jag började älska allt som Gud har skapat, och upplevde en djup kärlek till träden på berget och till fiskarna i floden. Mina andliga sinnen utvecklades så att jag kunde förnimma Guds hand i allting i skapelsen. 


Vartefter mitt hjärta utvecklades för att harmonisera med Guds kärlek stärkte jag också min kropp så att jag kunde uppfylla min mission. Jag ville vara redo att gå varsomhelst, närhelst Gud kallade mig. Jag spelade fotboll och boxades, höll på med koreanska kampsporter och wonhwado, som är en kampsport som jag utvecklade. I wonhwado rör atleten sin kropp i en mjuk cirkel, nästan som i en dans. Det är baserat på principen att en större kraft uppstår i en kretsrörelse än i en linjär rörelse. 


Fortfarande börjar jag min dag med gymnastik för muskler och leder, och en andningsövning som jag har arbetat fram. Ibland, när jag reser runt i världen på talturnéer, har jag kanske inte tid för dessa övningar på morgonen. Men jag finner alltid tid för dem under dagen, ibland blir det medan jag sitter på toaletten. Jag hoppar aldrig över mina övningar, inte ens en enda dag. När jag var ung var trettio minuter tillräckligt, men nu när jag är äldre har jag utökat gymnastiken till en timme per dag. 


2008 var jag med om en helikopterolycka. Plötsligt var helikoptern vi färdades i omgiven av svarta regnmoln och den kraschade på bergssidan, slog runt, och jag blev hängande uppochner i mitt säkerhetsbälte. Instinktivt grep jag tag i resterna av armstöden bredvid mitt säte. Hade jag inte varit så konstant med min gymnastik skulle jag nog ha brutit höften när jag hängde upp och ner. Kroppen är behållaren som ska innesluta en sund ande. Därför är det viktigt för oss att träna vår kropp.


Få elever går till skolan för att de tycker om att studera. De går vanligtvis dit för att deras föräldrar säger åt dem, och inte för att de ser fram emot att studera. Men vartefter eleverna fortsätter att studera börjar de tycka mer och mer om det. Snart kommer de att studera på egen hand och finna sin egen väg. Ett intresse att studera visar mognad.


Föräldrar längtar tills barnen är mogna nog att studera själva. De säger åt dem: − ”Du måste plugga, snälla, bestäm dig för att läsa”, och sätter press på dem eftersom de vet att barnen behöver studera för framtiden. Föräldrarna oroar sig om deras barn inte studerar när de ska, för då kommer de att vara dåligt förberedda inför framtiden.


Det finns dock något som är viktigare än att studera för att förbereda sig inför framtiden. Innan ungdomar helt satsar på sina studier måste de veta vad de vill göra i livet. De måste bestämma sig för att använda sina talanger för att hjälpa världen och inte bara tänka på sig själva. Många unga människor verkar studera bara för studerandets egen skull. Har du inget syfte i livet kommer dina studier att sakna den passion som behövs för att du ska bli lycklig. 


Jag träffade en gång en ung koreansk student som jobbade hårt med sitt skolarbete i engelska. Jag frågade honom: − ”Varför jobbar du så hårt med att lära dig engelska?”


Han svarade: − ”För att komma in på universitetet.”


Vad skulle kunna vara mer kortsiktigt? Att komma in på universitetet har inget syfte i sig själv. Universitet går man på för att studera speciella ämnen i syfte att uppnå ett större mål. Universitetet i sig kan aldrig vara målet. 


Definiera inte heller ditt livsmål med hur mycket pengar du vill tjäna. Jag har aldrig fått någon lön men jag har kunnat äta och hålla mig vid liv. Pengar är ett medel för att göra något, inte ett mål i sig. Innan du tjänar pengar, ha en plan för hur du ska spendera dem. Pengar som har tjänats utan att ha ett klart syfte kommer snabbt att försvinna. 


Ditt yrkesval bör inte vara baserat enbart på dina färdigheter och intressen. Om du blir brandman, bonde eller fotbollsspelare är upp till dig själv. Det jag syftar på ligger utanför ditt yrke. Vilket slags liv vill du leva som fotbollsspelare? Hur vill du leva som bonde? Vilket är ditt mål i livet?


Att definiera dina mål är att ge mening åt det liv du vill leva. Blir du bonde så bör du ha som mål att pröva nya jordbruksmetoder, utveckla bättre arter av spannmål och hjälpa till att utrota världssvälten. Om du blir fotbollsspelare så sätt ett meningsfullt mål, till exempel att höja ditt lands image i världen eller att anordna fotbollsläger som kan förverkliga fattiga barns dröm. 


Att bli en första klassens fotbollsspelare kräver otroligt hårt arbete. Om du inte har ett definitivt mål i ditt hjärta kommer du inte att kunna uthärda den svåra träning som krävs för att nå toppen. Bara om du har en målinriktad vilja har du kraft att gå hela vägen. 

Omfamna världen

Att sätta upp ett mål för sitt liv är som att plantera ett träd. Planterar man ett körsbärsträd framför sitt hus kommer man att ha körsbär. Planterar man ett äppelträd i trädgården så kommer det att producera äpplen. Fundera noga på ditt val av mål innan du sätter upp det. Beroende på det mål du valt och var någonstans du planterar, kan du bli ett körsbärsträd i Seoul eller ett äppelträd i Amerika. Eller du kan bli en palm i Söderhavet. Det mål du planterar kommer att bära frukt i framtiden. Fundera noga över var den bästa platsen är för ditt mål, så att det kan bära den bästa frukten.


När du sätter ditt mål, var noga med att ta med hela världen i din beräkning. Fundera på Afrika, som fortfarande lider av fattigdom och sjukdomar. Fundera på Israel och Palestina, där folk fortsätter att rikta vapen mot varandra i religionsstrider. Fundera på Afghanistan, där människor kämpar för sin överlevnad genom att odla vallmo som används för att framställa farliga droger. Fundera på USA, där extrem girighet och själviskhet har bidragit till den globala ekonomiska krisen. Fundera på Indonesien, Haiti och Chile, som har lidit jordbävningar och översvämningar. Tänk på dig själv i relation till dessa länder, och fundera på vilket land och vilken situation som skulle vara mest lämplig för dig. Det kan hända att du skulle passa bäst i Indien, där en ny religiös konflikt kan uppstå, eller i Rwanda, där torka och hunger hör till vardagen. 


Studenter bör inte vara så dumma att de väljer bort ett land som Korea, bara för att landet är litet. Beroende på vad du gör, finns det ingen begränsning i hur viktigt ett litet land kan bli på den globala arenan. Dess nationella gränser kanske till och med försvinner. Vare sig du gör ett bra arbete på en stor kontinent som Afrika, eller i ett litet land som Korea, bör ditt mål inte begränsas av storleken på landet. Dina mål bör handla om var du kan påverka mest med dina färdigheter.


Tänk på världen som din scen när du bestämmer vad du vill göra i livet. Då kommer du troligen att finna att du kan göra mer än du ursprungligen hade drömt om. Du har bara ett liv, så använd det till att göra något som världen behöver. Man kan inte hitta den gömda skatten på ön utan äventyr. Snälla, tänk längre än till ditt eget land, och tänk på världen som din plattform när du sätter ditt mål. 


På åttiotalet sände jag många universitetsstuderande från Korea till Japan och USA. Jag ville att de skulle lämna Korea, där gatustrider med tårgas förekom nästan dagligen, se andra delar av världen och få ett vidare perspektiv. En groda som lever på brunnens botten förstår inte att det finns en hel värld utanför brunnen. 


Jag tänkte globalt innan ordet ens nådde det koreanska språket. Anledningen till att jag åkte till Japan för att studera när jag var ung, var att jag ville se mer av världen. Jag planerade att arbeta för Manchuria Electric Company i Hailar i China och lära mig kinesiska, ryska och det mongoliska språket till och med före Koreas befrielse, för att kunna leva som en global medborgare. Även nu flyger jag till många platser i världen. Om man åker till ett nytt land varje dag tar det mer än sex månader att besöka alla länder. 

Länderna vi människor bor i är så olika, och vi lever under många olika levnadsförhållanden. Det finns platser där man inte har tillräckligt med vatten för att koka sitt ris med, medan det på andra platser finns för mycket vatten. Några platser har ingen elektricitet, medan andra länder inte behöver all den energi de producerar. Det finns många exempel på hur någonting saknas på en plats medan det finns i överflöd på en annan. Problemet är att inte tillräckligt många människor hjälper till att jämna ut skillnaderna. 


Detsamma gäller för råvaror. Vissa länder har ett överflöd av kol och järnmalm i ytliga fyndigheter. De behöver inte ens anlägga gruvor. Allt de behöver göra är att skyffla upp det lättåtkomliga kolet och järnmalmen. Korea, däremot, har en stor brist på kol- och järnreserver. För att gräva fram kol måste vi riskera våra liv djupt nere under jorden. 


I Afrika finns det platser där bananer växer naturligt i sådant överflöd att de kunde rädda människor undan svält. Men ofta saknas teknologi och tillgång till bördig jord, så därför anläggs inte tillräckligt med bananplantager. Koreas klimat är inte lämpligt för bananer, ändå odlar vi bananer. Den teknologi som finns i Korea kunde vara till hjälp för att lösa problemet med Afrikas fattigdom. På samma sätt används sydkoreansk teknologi för majs plantering i Nordkorea för att minska svälten. 

   Frasen ”global ledare” är nu på modet i Korea. Folk säger att de vill kunna flytande engelska och bli globala ledare. Men att bli en global ledare handlar inte bara om att kunna flytande engelska. En sann global ledare är någon som kan omfamna hela världen. En människa som inte intresserar sig för världens problem kan inte bli en global ledare hur bra han än kan kommunicera på engelska. 


För att bli en global ledare måste du se världens problem som dina egna, och du måste vilja engagera dig för att finna lösningar på dem. Om man vill ha en säker inkomst, leva ett bekvämt familjeliv, eller drömmer om att en dag dra sig tillbaka med en bra pension, kan man inte bli en global ledare. För att vara en global ledare måste du se världen som ditt hemland och hela mänskligheten som dina bröder och systrar, och inte vara överdrivet orolig för hur din egen framtid kommer att se ut. 


Vad är syskon? Varför gav Gud oss bröder och systrar? Syskon representerar alla människor runtom i världen. I familjen lär vi oss att älska våra bröder och systrar, och den erfarenheten tar vi med oss ut i livet, och lär oss att älska våra landsmän och människorna ute i världen. En familj där familjemedlemmarna älskar varandra är en modell för en värld där alla lever tillsammans i harmoni. Syskonkärlek betyder att ett syskon är villigt att gå hungrig om det behövs, för att de andra syskonen ska kunna få mat. En global ledare är den som älskar mänskligheten som sin egen familj.


För ett tag sedan präglades uttrycket ”en global by”. Fast egentligen har jorden alltid varit en. Om en persons mål i livet bara är en universitetsexamen, ett bra jobb med en hög lön och en trygg tillvaro, så kan hans eller hennes framgång jämföras med en knähunds framgång. Men om han/hon ägnar sitt liv åt att hjälpa flyktingar i Afrika kommer framgången att kunna liknas vid det jagande lejonets framgång. Valet av livsväg beror på individens hjärta.


Till och med nu, efter att ha fyllt 90 år, fortsätter jag att resa runt i världen och vägrar att vila från min mission. Världen, med sina ständiga förändringar, är som en levande organism. Hela tiden dyker nya problem upp. Jag åker till världens mörka platser, där problem finns. Det rör sig inte om ställen med vackra vyer eller bekvämligheter, utan om mörka besvärliga platser där det känns ensamt. Där känner jag mig lycklig, eftersom det är där som jag kan uppfylla min mission, mitt syfte och mina mål.


Min förhoppning är att Korea kommer att producera globala ledare, i ordets sanna bemärkelse. Jag hoppas få se fler politiska ledare som kan leda FN till att uppfylla sitt syfte, och fler diplomatiska ledare som strävar efter att stoppa striderna i konfliktområden. Jag hoppas att få se någon som, likt Moder Teresa, tar hand om dem som dör på gatorna. Jag hoppas få se fredsledare som tar på sig min mission och blir pionjärer för nya lösningar på land och hav.


Startpunkten är att ha en dröm och ett mål. Ha en äventyrlig och banbrytande anda! Ha drömmar som andra inte ens kan föreställa sig! Sätt meningsfulla mål och bli globala ledare som kan vara till nytta för mänskligheten!

Allt vi äger är ett lån från himlen

Folk säger att jag är en av världens rikaste män, men de vet inte vad de pratar om. Jag har arbetat hårt hela livet men jag äger inte ens ett eget hus. Allt tillhör det allmänna. Praktiskt taget varje vuxen korean har sin egen officiella stämpel som är registrerad hos myndigheterna och som han använder när han undertecknar viktiga handlingar. Jag har ingen sådan stämpel.


Man kan undra då vilka fördelar jag har haft av att arbeta hårt, många gånger utan mat och sömn, medan andra både åt och sov. Jag har inte arbetat på det viset för att bli rik. Pengar har ingen betydelse för mig. Varje sedel som inte används för mänsklighetens skull, eller för min fattige grannes skull, är ingenting mer än ett stycke papper. Pengar, som man har tjänat genom hårt arbete, bör alltid användas med kärlek för världen, och i projekt som tjänar världen. 


När jag skickar missionärer utomlands ger jag dem inte en massa pengar. Ändå överlever de var de än är. Vi har inte så stora behov. Har vi bara en sovsäck kan vi sova var som helst. Det viktiga är inte vilket slags liv vi lever, utan hur vi lever våra liv. Materiell lyx är inte ett måste för att vara lycklig. Det är tråkigt att frasen ”att leva gott” har fått en materiell klang. Att leva gott betyder att leva ett meningsfullt liv.


Jag bär slips endast vid gudstjänster och vid speciella tillfällen. Jag har inte kostym så ofta heller. Normalt har jag en tröja på mig när jag är hemma. Ibland funderar jag över hur mycket pengar man spenderar på slipsar i västvärlden. Slipsnålar, snygga skjortor och manschettknappar är mycket dyra saker. Om alla slutade att köpa slipsar och använde pengarna för att hjälpa våra hungriga grannar, så skulle världen vara lite bättre för oss att leva i.


Dyra saker är inte nödvändigtvis de bästa. Tänk dig hur det skulle vara om huset vi är i plötsligt stod i lågor. Vem skulle vara den förste att komma ut, jag i min tröja eller någon med kostym och slips? Jag är alltid redo att springa ut!


Man kan tycka att jag är extrem i mitt sparande. Jag tycker inte man behöver ta ett bad varje dag. Var tredje dag räcker. Jag tvättar inte mina strumpor varje dag heller. På kvällen tar jag av dem och lägger dem i min bakficka så att jag kan ha dem igen nästa dag. När jag bor på hotell använder jag bara den minsta handduken och jag snålar både med vatten och med hotellets toalettpapper. Jag bryr mig inte om du tycker att jag verkar ociviliserad för det.


Med maten är jag lika sparsam. Jag är inte intresserad av komplicerade måltider. Det kan stå alla sorters exotisk mat och olika typer av efterrätter framför mig, men jag är inte intresserad av dem. Jag fyller inte min risskål ända upp. Det räcker om den är full till tre femtedelar. 


De skor jag föredrar kostar 40 $ i en lågprisbutik i Korea. Byxorna jag använder till vardags är nog över fem år gamla. Maten jag uppskattar mest i Amerika är från McDonalds. Några kallar den skräpmat och vill inte ha den, men jag tycker om att äta på McDonalds av två skäl. Det är billigt och det sparar tid. När jag går ut med barnen går vi ofta till McDonalds. Jag vet inte hur det blev känt att jag ofta går dit, men numera skickar vd:n för McDonald Corporation alltid nyårshälsningar till mig. 


Budskapet jag ger varje år till våra medlemmar är: Var försiktig med pengar och spar in på allt. Jag säger inte det för att de ska spara pengar och bli rika. Jag vill att de ska vara medvetet sparsamma för att hjälpa landet och rädda världen. Vi kan inte ta något med oss när vi lämnar den här världen. Alla vet det, men av någon anledning försöker många desperat att få så mycket ägodelar som möjligt. I himmelriket finns det gott om skatter och det finns ingen anledning att ta dit någonting härifrån. När vi förstår att vi alla är på väg till en plats som är bättre än den vi är på nu, finns det ingen anledning till att fästa sig vid saker här. 


Det finns en sång jag alltid har tyckt om att sjunga. Det är en gammal populär sång som många koreaner känner till. Varje gång jag sjunger den blir mitt hjärta lugnt och jag får tårar i ögonen. Den påminner mig om min barndom när jag brukade ligga på ängen nära vårt hem. 


Du må säga att du ska ge mig en krona av guld och juveler


Men en skjorta som luktar smuts och dryper av svett 


Är mera värd.


Ett rent hjärta väller upp i mitt bröst


Jag kan göra en flöjt av pilens kvistar,


Och sparvarna stämmer in i min melodi.


Du må säga att du ska ge mig tillräckligt med guld för att  
                                    köpa hela världen


Men en oxe som kan plöja jorden i ett kornfält


Är mera värd


Hoppets grodd spirar i mitt bröst


Jag kan prata fritt med kaninerna


Och dagarna förflyter medan jag spelar min melodi.

Lyckan väntar alltid på oss. Vii kan inte finna den eftersom våra egna begär blockerar vägen. Så länge vi är fixerade vid våra egna begär kan vi inte se vägen som vi ska följa. Vi är så upptagna med att försöka plocka upp de ynka guldflagorna på marken nära oss, att vi inte ser det enorma berg av guld som ligger en liten bit längre fram på vägen. Vi är så upptagna med att stoppa saker i våra fickor och vi inser inte att det finns hål i dessa fickor.


Jag har inte glömt hur det var att leva i fånglägret i Heungnam. Till och med den mest fasansfulla plats på jorden är bekvämare och materiellt rikare än Heungnam-fängelset. Allting tillhör himlen. Vi är bara dess förvaltare. 

Lycka är att leva för andra

Barn kommer från sina föräldrars kött och blod. Utan föräldrar finns inga barn. Ändå är människorna så individualistiska som om de hade kommit till världen alldeles av sig själva. Bara en person som inte får hjälp av någon alls skulle ha rätt att tala om individualism. Ingen och ingenting i världen existerar för sin egen skull. Alla varelser är skapade för varandra. Jag är till för din skull och du är till för min skull. 


Det finns ingen så dum som en egoistisk människa som bara lever för sin egen skull. Det kan tyckas att ett själviskt liv gynnar individen, men i slutändan är det ett liv av självförstörelse. Individen måste leva för familjen, familjen för folket, folket för världen; och världen för Gud. 


Alla skolor jag har grundat har tre motton. Det första är: ”Lev ett liv som inte kastar någon skugga, som om du stod mitt under solen vid middagstid.” Ett liv utan skugga är ett liv levt med ett rent samvete. 


När vi slutar vårt liv här på jorden och går till den andliga världen kommer vårt liv att visas upp för oss som en film. Om vi går till himlen eller till helvetet bestäms av hur vi levt. Därför måste vi leva rena, fläckfria liv, som inte kastar den minsta skugga. 


Det andra mottot är: ”Lev genom att utgjuta svett för jorden, tårar för mänskligheten och blod för himlen.” I det blod, det svett och de tårar som vi utgjuter finns ingen lögn, endast sanning. Men det finns ingen större mening eller värde i blod, svett och tårar som en människa fäller för sin egen skull. De måste utgjutas för andras skull. 


Det sista mottot är: ”En familj under Gud!” Det finns bara en Gud och alla människor är bröder och systrar. Skillnaderna i språk, ras och kultur är mindre än en procent. Till mer än nittionio procent är vi människor precis lika. 


Det finns fjorton ö-nationer i Söderhavet. När jag besökte Marshall-öarna, frågade jag presidenten: 
− ”Det här är ett vackert land, ändå måste det vara svårt att leda landet, eller hur?”


Presidenten suckade: − ”Vår befolkning består bara av sextiotusen människor och landet ligger i genomsnitt bara två meter över havet. Höga vågor eller en höjd havsnivå på bara en meter skulle översvämma stora delar av landet. Men vårt största problem är utbildningen. Rika familjers barn åker till Amerika eller Europa för att få utbildning och de kommer inte tillbaka. Barn till fattiga familjer har inga skolor där de kan få en bra utbildning, så inte ens de smartaste barnen kan växa upp och fostras till att bli bra ledare. Problemet för en ö-nation som vår, är att vi inte vet vem som kommer att leda vårt land i framtiden.”


Efter att ha hört hans oro grundade jag High School of the Pacific i Kona, Hawaii för barnen på dessa ö-nationer. Skolan ger barnen från länder i hela Stillahavsregionen gymnasiekompetens och hjälper dem att söka vidare. Vi ordnar tur och retur flyg till Hawaii, undervisning, mat o husrum, och även datorer så att eleverna kan få den bästa utbildningen. Vi ställer bara ett villkor för att de ska få den här undervisningen; att studenterna efter avslutad utbildning återvänder till sitt eget land och tjänar sin nation och sitt folk. 


Att leva för andra kräver ibland ett offer. För några år sedan reste en av våra missionärer omkring i Sydamerika, och platsen som han just besökte drabbades av en stor jordbävning. Hans fru rusade fram till mig, vit som ett lakan i ansiktet. − ”Vad ska jag göra?” frågade hon med tårar. − ”Jag är så orolig, jag vet inte vad jag ska ta mig till!”


Du kanske blir förvånad över mitt svar. Istället för att klappa henne på axeln och trösta henne skrek jag åt henne; − ”Är du mest bekymrad för din egen mans säkerhet? Eller undrar du hur många liv han kan rädda i katastrofområdet?”


Det var naturligt att hon oroade sig för sin mans säkerhet, men eftersom hon var gift med en missionär skulle hennes oro sträcka sig längre än så. Istället för att be för sin mans säkerhet borde hon be att han skulle kunna rädda så många människor som möjligt. 


Ingenting existerar för sin egen skull. Guds vilja när han skapade världen, var att mannen levde för kvinnan och kvinnan för mannen. Naturen existerar för mänskligheten och mänskligheten för naturen. Allting på denna jord existerar för sin partners skull. Det är en fundamental gudomlig princip.


Man kan bara finna lyckan i relation till en partner. Tänk dig en sångare, som sjungit hela sitt liv, som åker till en obebodd ö och sjunger där för full hals. Eftersom det inte finns någon som kan höra honom där kan han inte känna sig lycklig.


Att förstå att vi existerar för andra är en stor insikt som förändrar våra liv. När vi förstår att våra liv inte bara är våra, utan är menade att levas för andras skull, kan vi börja följa en annan väg än den vi hittills gått. 


Att bara sjunga för dig själv kommer inte att göra dig lycklig, för det finns ingen lycka utan en partner. Till och med den minsta och mest alldagliga handling kan få dig att känna dig lycklig om du gör den för någon annan. 
Att drömma om en fredlig värld

I åratal har jag talat om en värld där alla religioner existerar tillsammans som en, där alla raser lever tillsammans, och alla nationer är förenade. Men historien har under tusentals år sett ständigt ökande splittringar. Varje gång en ny religion anammades eller en ny regim kom till makten, skapades fler gränser, och krig utkämpades. Nu lever vi i den globala tidsåldern. För framtidens skull måste vi förenas.


Ett förslag jag gjort för att befrämja detta är The Internationell Peace Highway (Internationella Fredsmotorvägen), ett kolossalt stort projekt. Den kommer att förbinda Korea och Japan genom en tunnel under havet, och skapa en bro (eller tunnel) över Berings sund, som nu skiljer Ryssland och Nordamerika åt. Dessa viktiga förbindelser kan förena världen. När motorvägen är byggd kommer det vara möjligt att köra bil från Goda Hoppsudden, i Afrika, till Santiago, i Chile, och från London till New York. Där kommer inte att finnas vägspärrar; alla världens länder kommer att vara förbundna med varandra som människans blodkärlssystem. 


Världen kommer att bli en integrerad gemenskap och alla kommer att kunna resa fritt över de internationella gränserna. Gränser som tillåter fri passage för alla är inte längre gränser. Så förhåller det sig också med religionen. När utbytet mellan religionerna ökar, kommer det att leda till en större ömsesidig förståelse. Då försvinner konflikter, och de murar som skiljer oss åt vittrar sönder. 


När olika sorters människor lever tillsammans i en enda global gemenskap kommer även barriärerna mellan raserna att försvinna. Ett utbyte kommer att ske oavsett de skillnader som finns i utseende och språk, och denna kulturrevolution kommer att förena världen. 


Den antika Sidénvägen var inte bara en handelsväg som människor använde för att sälja siden och köpa kryddor. Den var också ett sätt för folken från öst och väst att mötas och för buddhism, islam och kristendomen att mötas. De olika kulturerna blandades och gav upphov till en ny kultur. International Peace Highway kommer att spela en liknande roll i det tjugoförsta århundradet. 


Rom kunde blomstra eftersom alla väger ledde till Rom. Detta är ett bra exempel på vägars betydelse. När en väg väl är anlagd färdas folk på den. Den används för att transportera kultur och ideologi. Därför kan en väg som byggs ändra den historiska kursen. När International Peace Highway är färdig är världen fysiskt förbunden och kan bli ett. Denna väg kommer att göra det möjligt. 


Jag kan inte nog understryka vikten av att förena världen. Några må tycka att detta är en idé som är långt före sin tid. Men religiösa människor brukar se in i framtiden och förbereda för den. Därför är det bara naturligt att vi ligger före vår tid. Världen kanske inte förstår oss utan förkastar oss, men troende människor måste hålla ut för att kunna bana väg för framtiden.


Att förverkliga International Peace Highway kommer att kräva många nationers samarbete. Kina, som en gång var offer för den japanska aggressionen kommer kanske inte att välkomna idén att bli förbunden med Japan med en motorväg. Men Japan och Korea kan inte förbindas med resten av världen utan att gå genom Kina, så vi måste anstränga oss för att vinna Kinas förtroende.


Vem ska göra det? De av oss som tar andligt ansvar för International Peace Highway i det tjugoförsta århundradet måste gå i spetsen för den här ansträngningen.


Hur ska det gå till att bygga en bro över Berings sund? Det kommer att kosta en hel del, men det i sig borde inte vara något problem. De summor som USA har spenderat i Irak skulle vara mer än nog för att bygga en sådan bro. Vi måste sluta kriga och sluta påtvinga människor lidande. Det är perverst att starta krig och med det slösa bort hundratals miljarder dollar. Tiden har kommit för oss att smälta svärden till plogbillar och spjuten till vingårdsknivar.

Projektet med International Peace Highway syftar till att förena världen. Att bli ett innebär mer än att bara förbinda kontinenter med tunnlar och broar. Det betyder även en utjämning av världens levnadsstandard. När någon har monopol på teknologi och behåller vinsten för sig själv, är balansen i världen rubbad. 


International Peace Highway kommer att utjämna de rådande ojämlikheterna genom att skapa en möjlighet att nå fram till befintliga naturtillgångar och mänsklig arbetskraft. Detta kommer att leda till en utjämning av välståndet. Utjämning betyder att lite tas från platser som är höga och ges till platser som är låga; resultatet blir att båda platserna kommer på samma nivå. Det kommer att kräva offer från dem som har större materiell egendom eller äger mer kunskap. Man kan inte bygga en fredlig värld genom att göra en god gärning eller donation. Bara genom uppriktig kärlek och kontinuerlig investering kan vi skapa en värld av bestående fred. Vi måste vara villiga att offra allt.


Att bygga International Peace Highway betyder mer än bara att förse världen med ett fysiskt kommunikationssätt. Människan är skapad för att kropp och själ ska bli ett. På liknande sätt är det med den värld vi lever i. Världen kan bara bli fullständigt förenad när det finns både fysisk kommunikation och en kommunikation mellan våra hjärtan. 


Därför har jag också i många år arbetat för att reformera och förnya Förenta Nationerna. Naturligtvis har FN gjort mycket för världsfreden. Alla koreaner är tacksamma för FN:s ansträngningar för bevarandet av vår frihet under Koreakriget. Men idag, mer än sextio år efter sitt grundande, tycks FN ha tappat siktet på sitt ursprungliga syfte och löper risken att bli en organisation som arbetar för att tillgodose några få mäktiga länders intressen. 


År 2005 grundade jag Universal Peace Federation i New York och begav mig direkt därefter ut på en världsturné som omfattade hundra städer, för att ge ett fredsbudskap om FN:s och världens nya framtid. FN grundades för att lösa konflikter som uppstod i världen, därför måste de sätta världens intressen före den ena eller andra sidans intressen. Det leder bara till ytterligare konflikter när en mäktig nation insisterar på sin egen väg och använder sin styrka för att nå dit. Olyckligtvis kan dagens Förenta Nationer inte göra så mycket åt sådana situationer.


Med detta i åtanke, har jag föreslagit en omstrukturering av FN till en institution med två kamrar. Förutom Generalförsamlingen borde det finnas en religiös, eller kulturell, församling eller kammare. Denna enhet skulle bestå av respekterade andliga ledare från områden som religion, kultur och utbildning. Medlemmarna av denna inter-religiösa församling skulle visa en förmåga att gå utöver det begränsade intresset av en viss religion och kultur, och istället kunnat föra sin talan för hela mänsklighetens andliga och moraliska syfte. Jag vidhåller att två kamrar, som verkar tillsammans i ömsesidig respekt och samarbetar, skulle kunna åstadkomma stora framsteg i att skapa en fredlig värld.


Några människor kanske ifrågasätter detta och säger; − ”Varför ska religiösa människor blanda sig i världsangelägenheter?” Mitt svar är att världen idag befinner sig i en tid när religiösa människors delaktighet är avgörande. De som har uppnått ett djupt medvetande genom att leva ett religiöst liv behövs mer än någonsin. 


Det är bara verkligt religiösa människor som kan stå upp mot orättvisorna och ondskan i världen och leva med sann kärlek. Först när politiska ledares kunskap och erfarenhet kombineras med visdomen hos inter- religiösa ledare kommer världen att kunna finna vägen till sann fred.


Varje dag, med förnyad beslutsamhet, sätter jag kursen för att uppfylla detta mål. Min bön är att varje människa på jorden kan börja ett nytt liv, ett liv som en fredsälskande världsmedborgare, och övervinna barriärerna av religion, ideologi och ras.
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