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Kapitel tretton - Läran om Återkomsten [del 2av4]

IV. Nutid och Återkomstens tid, sett utifrån 
     synkroniseringsteori
Sekvensen av händelser som inträffade vid tidpunkten för Jesus och första ankomsten, upprepas för närvarande, centrerat på Återkomstens Herre. Till exempel, under Jesu förkunnelse, motsatte och förföljde de högst rankade religiösa ledarna på den tiden, Guds vilja med hjälp av sin kraft och auktoritet. Se på den nuvarande kristna kyrkans moraliska och fysiska tillstånd. deras tro har makt och auktoritet ofta förankrad i stark, ritualistisk formalitet; och kyrkorna är många gånger korrupta i sitt innehåll likt judendomen var på Jesu tid.
(kommentar: ex. pedofili stort problem som tystats ner)
Under Jesu tjänst var översteprästerna, de skriftlärde och fariséer engagerade i ritualer och utövade judendomens maximala auktoritet. Många troende som söker sanningen följde Jesus för att fylla sina tomma andar och själar. Samma villkor uppstår nu bland dagens kristna. De kristna som söker svar i vårt förvirrade samhälles ödemark, söker från en församling till en annan, till och med konverterar till orientaliska religioner i deras allvarliga sökande efter högre sanning, för ett nytt budskap i den nya tiden.
Om Herren kommer igen kommer de kristna (andra Israel) att först motsätta sig Honom och förfölja honom precis som det första Israel (judiska folket) motsatte sig Jesus och förföljde honom, utan att förstå Guds vilja och att han var den Messias som de hade väntat? Jesus kom som konungars konung för att börja en ny historia för mänskligheten grundat på Gamla testamentet. Han kom för att uppfylla det Gamla testamentets ord och profetior, och han introducerade nya läror och ett nytt budskap bortom innehållet i Gamla Testamentet som var nödvändiga för den nya tidsålder som skulle komma. 
Men översteprästerna, de skriftlärde, fariséerna och andra tog det Gamla testamentets skrifter alltför bokstavligt och de var så stela i sina ritualistiska övertygelser att de inte kunde förena Jesu läror med innehållet i Gamla testamentet. Därför anklagade de Jesus för att vara djävulens prins, dömde honom och dödade honom till sist till döden. De trodde att det var Guds vilja att förstöra honom.
När han kommer igen ska han skapa en ny himmel och en ny jord på grundval av den nuvarande kristendomen; på Nya Testamentets andliga frälsning. Naturligtvis måste Återkomstens herre ge folket ett nytt budskap bortom innehållet i Nya Testamentet, som Jesus redan hade givit. Han skall inte upprepa det budskap som Jesus undervisade om för 2000 år sedan, utan han skall föra fram ny sanning och ett nytt budskap för den nya tiden. 
Men de som klamrar sig fast vid Nya Testamentets bokstäver som deras enda livlina kommer inte att ha ett öppet sinne. I deras ögon, och enligt deras Bibel, kommer han att vara en kättare - han kommer inte vara Återkomstens Herre. De kommer att döma allt som Han gör inom ramen för Nya testamentet som människoskapade läror och teologi. De skall förfölja honom och kasta honom i fängelse på grund av nya sanningen. Jesus såg tydligt scenen i framtiden och sa att:
Men först måste han lida mycket och bli förkastad av det här släktet. -  Lukas 17:25
Guds uppenbarelser om Återkomsten och den allmänna acceptansen av detta budskap från Återkomstens Herre kommer att vara parallellt med händelserna som inträffade på Jesu tid vid den första ankomsten.
Gud avslöjade inte sin första ankomst till översteprästerna, de skriftlärda och religiösa ledarna i judendomen, utan till astrologer och okunniga herdar på fälten. Om inte nuvarande kyrkans ledare ångrar sina trosförhållanden, kommer Gud inte att avslöja Återkomsten för dem, utan för lekmanna-kristna eller icke-kristna, som är samvetsgranna och söker efter ny sanning och som är i ljuset och är vaksamma och bönefyllda.
Efter Jesu tid var de som accepterade evangelium hedningarna, inte folket av det första Israel. På samma sätt, när han kommer igen, accepterar det andra Israel inte hans budskap, medan icke-kristna eller lekmanna-kristna kommer att acceptera och ta emot fördelarna hos det tredje Israel. När Jesus bjöd in gäster till sina bröllopsfester kom de inte. Så, som vi ser i Jesu liknelse, bjöd värden in främlingar från gatan som inte ursprungligen var inbjudna.
Vid andra tillfällen kom många som hade börjat sin tros resa i himlens riktning, men landade oväntat i helvetet. Precis som på Jesu tid när alla judendomens religiösa ledare som trodde att de var Guds sanna tjänare och trodde att de skulle gå till himlen när de dött, på grund av deras avvisande och förföljelse av Jesus och deras oavsiktliga brott mot Gud, förvisade till helvetet efter döden. 
Vi måste alla vara mycket försiktiga i dessa yttersta dagar för att undvika detta öde på grund av okunnighet om den himmelske tiden och Guds vilja.
Det var de judiska religiösa ledarnas, översteprästernas och de skriftlärdes ansvar att leda sitt folk till Jesus Kristus för att uppnå sina himmelska uppdrag och att undervisa om Messias, Jesus förkunnade först själv sitt nya budskap i templen, för att hjälpa dem att uppfylla sina missioner. Efter att ha avvisat hans nya uppenbarelser, måste Jesus gå längs Galiléens kust för att finna sina lärjungar bland de okunniga fiskarna. Till sist började han acceptera syndare, skattefogdar och till och med skökor. 
Å andra sidan lyckades översteprästerna, de skriftlärda och andra religiösa ledare döda Jesus och trodde att de verkligen dödade Guds förrädare och att det var Guds vilja att Jesus skulle dö. De upplyfte sina röster i bön och tackade Gud för deras framgång i att avrätta Jesus, fast övertygade om att han var en Guds förrädare. Hela sina liv, även efter Jesu död, dyrkade de Gud, erbjöd sina tionde och offer tills de dog. De började sina liv på vägen mot himlen, men deras vantro upphävde de välsignelser som de ursprungligen var avsedda för i denna värld och också i deras liv efter döden.
Vem kan säga att moderna, uppriktiga kristna ledare, pastorer och predikanter kanske går till helvetet, i motsats till deras ursprungliga destination för himlen, när han åter kommer? Samma synkroniseringsmönster kommer att upprepas när han kommer tillbaka. Det är anledningen till att Jesus sa: 
Många ska säga till mig på den dagen: "Herre, Herre, har vi inte profeterat med ditt namn och drivit ut onda andar med ditt namn och gjort många kraftgärningar med ditt namn? Men då ska jag säga dem sanningen: Jag har aldrig känt er. Gå bort från mig, ni förbrytare." - Matteus 7:22-23 
De heliga som lever i denna övergångsperiod i historien är verkligen i allvarlig fara för att begå stora brott mot Gud, om de vägrar att acceptera ordentlig vägledning och om de inte handlar klokt. 
Därför betonade Daniel starkt visdom: 
ingen ogudaktig skall förstå detta, men de förståndiga skall förstå det. - Daniel 12:10
V. Flera teorier om hans återkomst 
Det finns stor oenighet om detta ämne bland forskare och goda kristna. Vissa människor tror att hans återkomst är andlig och uppfylldes vid pingsten. Men Jesus sade att han skulle sända tröstaren, vilken är den Heliga anden (Joh 16:7). Så pingst kan inte vara den Återkomsten. Vidare skrevs det Nya testamentet efter pingsten och Återkomsten har alltid beskrivits som en framtida händelse.
En del människor tror att omvandlingen av synderna är Återkomsten. Men när syndare konverterar till Kristus, kommer de till Kristus, Kristus kommer inte till dem. Vidare är omvandling av synder den Helige Andes funktion, inte Kristus. Man kan fyllas andligt av Kristus, men Återkomsten, likt Jesus första ankomst, skulle vara en synlig, personlig och fysisk ankomst. 
Vissa människor tror att förstörelsen av Jerusalem år 70 e.Kr. av romarna var den Återkomsten. Men Jerusalem förstördes av de romerska soldaterna och Herrens återkomst skedde inte vid den tiden. Syftet med hans andra ankomst är att återupprätta världen och rädda mänskligheten i både ande och kropp, inte att förstöra Jerusalem. Vidare skrevs Uppenbarelseboken tjugosex år efter Jerusalems förstörelse, och den talar fortfarande om Återkomsten som en framtida händelse. 
Vissa människor tror att Evangeliets spridning är Återkomsten. Predikandet av Evangeliet är hans efterföljares plikt som deras sista bud före uppståndelse, inte Kristi ansvar. Kristendomens spridning är en gradvis process medan Återkomsten är en enda händelse.
Vissa människor tror att han kommer att återvända på samma sätt som han lämnade, efter den bokstavliga tolkningen av Apostlagärningarna 1:31. Enligt denna uppfattning gick han upp kroppsligt och synligt och han kommer att återvända på skyarna på samma sätt, tillsammans med ljudet av änglarnas trumpeter. Han kommer först in i vår atmosfär och de döda i Kristus och de levande heliga kommer att fångas upp för att möta honom i luften. 
Här finner vi flera svåra problem som måste lösas. Om han kommer som Jesus av Nasaret, måste vi kunna förklara hur Han upprätthöll en fysisk kropp i luften i tvåtusen år. Detta bryter mot de naturlagar som Gud skapade när han skapade människan och universum. 
Men om han kommer som en Jesu Kristi ande med en uppstånden kropp, så skulle det inte vara Återkomsten. Idag ser många kristna heliga över hela världen i hemlighet Jesus Kristus i visioner och talar fritt med honom när de har avancerats andligt till en viss hög nivå. På samma sätt talade Adam och Eva med Gud i Edens lustgård och många av Gamla testamentets profeter kommunicerade med Gud. Så Hans ankomst som Jesus Kristi Ande är inte den Återkomsten.
Som nämnts i tidigare kapitel återvänder den fysiska kroppen till jorden, men anden lever för evigt som en varelse. Omöjligheten med en kroppslig återkomst av Jesus från Nasaret och Uppståndelsens teori som diskuterats i ett tidigare kapitel gör att den bokstavliga tolkningen av Apg. 1:11 verkar mycket osannolik.
En nyligen utvecklad teori är att Återkomsten kommer att uppfyllas genom att en annan person framträder som har samma mission som Jesus. Vi kommer att överväga denna uppfattning i detalj. 
Bibeln kan tolkas på olika sätt enligt tolkarens synvinkel. Bibeln innehåller många sanningar i liknelser och symboliska uttryck som Gud gradvis avslöjar enligt människans intellektuella och andliga mognad. Men på grund av dessa likheter och symboliska uttryck har många tolkningar utvecklats inom kristendomen, varje samfund bygger på tolkning av Bibeln enligt visst synsätt. Så det är väldigt viktigt att ha rätt ståndpunkt när man granskar skrifterna. 
Låt oss till exempel studera om Johannes Döparen. Om vi ​​anser att Johannes Döparen fullbordade sin himmelska mission, så kan vi hitta många verser som tycks stödja denna tolkning. 
Men om vi anser att Johannes Döparen misslyckades med att fullborda sin himmelska mission, kan vi återigen hitta många bibelverser som bekräftar den tolkningen och övertyga oss om att det fanns okända fakta om Johannes Döparen som de som nämns i kapitel tre av Del I av Principerna.
Ett annat exempel kan tas från ämnet, "Sättet för hans återkomst". Om vi ​​tar ställning till att han kommer i molnen med Jesu Kristi Nasarens kropp, så ser många verser av Bibeln ut att stödja denna tolkning, utgående från den strikta bokstavliga tolkningen av dessa verser som vi har blivit undervisade om. 
Om vi ​​tar den motsatta tolkningen, att han kommer som en annan person, finns det igen många bevis som verkar logiska och rimliga för moderna intellektuella och högutbildade kristna. 
Så låt oss närma oss ämnet från den senare synvinkeln och försöka få en djupare förståelse av Bibeln. Det nya synsättet är baserat på förhållandet mellan Elias och Johannes Döparen med avseende på deras himmelska uppdrag. Malaki profeterade att före ankomsten av Jesus Kristus skulle Elia sändas som en föregångare (Malaki 4: 5). 
Elia steg upp till himmelen i en eldsvagn, så många judar trodde på den bokstavliga tolkningen av Gamla Test. och förväntade sig att den bokstavliga Elia, som stigit upp till himlen nästan fyra hundra år före Jesus, skulle återvända till jorden i molnen. Eftersom Gud sa det genom profeten Malaki, trodde judarna det bokstavligen. Men i motsats till den bokstavliga tolkningen av Guds ord kom Johannes Döparen som Elia (Matteus 11:14-15). 
Med andra ord, Elisas återkomst skedde i en annan person, Johannes Döparen, utifrån Guds synvinkel. Elia kom inte på molnen, och han kom inte som Elia, som hade stigit upp till himlen fyrahundra år tidigare. Ska vi då anta att Guds Ord är fel? Absolut inte; vi måste i stället betrakta att om Bibeln alltid tolkas bokstavligen kan de djupa sanningarna som finns däri missas. Så vi kan säkert säga att det är (Bibliskt) möjligt att Herrens Återkomst kommer att bli uppfylld genom en annan person, vilket var sant i fallet med Elia och Johannes Döparen. Exempel på Elia och Johannes Döparen antyder också att han kan bli född av en kvinna som en perfekt Adam, likt Jesus blev. Med tanke på detta synsätt, låt oss betrakta skrifterna som stöder detta. 
Även på Jesus tid visste många lärde att han skulle födas i Betlehem. Men några av det judiska folket trodde att han skulle komma från himlen med skyarna eftersom de trodde på den bokstavliga tolkningen av Daniels syn. Daniel 7:13, I min syn om natten såg jag, och se, en som liknade en människoson kom med himlens skyar, och han närmade sig den Gamle och fördes fram inför honom.
Detta är anledningen till att många judar motsatte sig kristendomen, även efter Jesu korsfästelse. De trodde att Jesus som en köttlig person inte kunde vara Messias. Johannes gav en varning till dem som motsatte sig det kristna budskapet;
2 Joh. 7, Det finns ju många bedragare som har gått ut i världen, de som inte bekänner att Jesus är Kristus som kommit i köttet. Sådan är Bedragaren, Antikrist.
Med andra ord, på Jesus tid trodde vissa människor att Messias skulle komma på skyarna tillsammans med himmelska under. Så det finns en möjlighet att Kristus kommer att vara en man född av en kvinna. Följande skrifter kan användas för att bevisa att detta kommer att bli fallet: 
Lukas 17:25, Men först måste han lida mycket och bli förkastad av det här släktet. 
Lukas 18: 8, Jag säger er: Han ska snart skaffa dem rätt. Men ska Människosonen finna tron på jorden när han kommer?
Matteus 7: 22-23, Många ska säga till mig på den dagen: Herre, Herre, har vi inte profeterat med ditt namn och drivit ut onda andar med ditt namn och gjort många kraftgärningar med ditt namn? 23 Men då ska jag säga dem sanningen: Jag har aldrig känt er. Gå bort från mig, ni förbrytare. 
Från Lukas 17:20-37;
... Guds rike kommer inte så att man kan se det med ögonen (20)
...Guds rike är mitt ibland er. (21)
... Det ska komma en tid då ni längtar efter att få se en enda av Människosonens dagar, men ni kommer inte att få det (22) 
Så som det var på Noas tid, så ska det vara under Människosonens dagar.  Folk åt och drack, gifte sig och blev bortgifta, ända till den dag då Noa gick in i arken. Då kom floden och gjorde slut på dem alla (26-27)
Den som försöker bevara sitt liv ska mista det, men den som mister sitt liv, han ska rädda det. (33)
Den natten ska två ligga i samma säng. Den ene ska tas med och den andre lämnas kvar. (34)
Två kvinnor ska mala tillsammans. Den ena ska tas med och den andra lämnas kvar (35)
Två män ska vara i fältet; den ska tas och den andra lämnas. (36)
De frågade honom: "Var då, Herre?" Han svarade dem: "Där kroppen ligger, där samlas gamarna. (37) 
Lukas 22:18, För jag säger er: Från denna stund ska jag inte dricka av vinstockens frukt förrän Guds rike kommer 
Och från Uppenbarelseboken 12:1-5,
Ett stort tecken visade sig i himlen: en kvinna klädd i solen och med månen under sina fötter och en krona av tolv stjärnor på sitt huvud. (1)
Hon var havande och ropade i barnsnöd och födslovärkar. (2)
Hans stjärt svepte med sig en tredjedel av himlens stjärnor, och han kastade ner dem på jorden.  
Och draken stod framför kvinnan som skulle föda, för att sluka hennes barn så snart hon hade fött det. (4)
Och hon födde ett barn, en Son som ska styra alla folk med järnspira, och hennes barn rycktes upp till Gud och hans tron.  (5)
Kvinnan i denna skriftvers tolkas vanligtvis som en symbol för det himmelska konungariket eller den kristna kyrkan eller Maria, Jesu moder. Men här krävs en bokstavlig tolkning, eftersom kvinnan betyder den verkliga modern till Herrens återkomst, som kommer att styra alla nationer med Guds ord och döma världen. 
Herrens återkomst måste födas av en kvinna, precis som Jesus kom, och därmed komma ur den fallna människans blodslinje. Han måste även ha med de fyra omoraliska kvinnorna i hans släktskap (Jesus). Detta är nödvändigt om han ska skapa gottgörelse och återupprätta hela mänskligheten. 
Jesus kom för att återupprätta den fallna mänskligheten och för att styra de synliga och osynliga världarna genom ande och kropp. Men Jesus fullbordade endast andlig frälsning och lämnade den fysiska frälsningen till hans Återkomst. För att uppnå syftet med hans första ankomst måste han ha en fysisk kropp som mänskligheten kan inympas i så att de blir Guds fullkomliga barn och kan ha herravälde över hela universum. Utan en fysisk kropp kan Återkomstens Herre inte uppfylla sin mission, så han måste komma som en man och inte som en ande. Han kan inte komma i molnen.
Jesus Kristus kom till jorden för att vara den mänsklighetens verklige fader och bli konungars konung i sitt jordiska rike (Jesaja 9:6, Lukas 1:31-33). Återkomstens Herre kan bara fullborda detta ouppfyllda uppdrag om han har en fysisk kropp precis som Jesus hade. Så, igen, han kan inte komma som en ande på molnen.
Slutligen är syndens återlösning endast möjligt medan vi har en fysisk kropp. Återkomstens Herre kommer för att ge fullständig frälsning i kropp och ande till levande mänsklighet på jorden, så han måste komma som en levande man.
Betydelsen av det symboliska uttrycket "komma bland skyarna" kan förstås genom att undersöka Bibeln. Moln på himlen är förångat vatten från det smutsiga vattnet på jorden. Upp. 17:15 säger att vatten symboliserar folk. Så skyar symboliserar människor som har blivit rensade från sin fallna natur och ondska i den syndiga världen och vars sinnen är rena och fridfulla över världslig korruption likt himlens vita moln. 
Enligt Hebr. 12:1 symboliserar också skyar vittnen. Dessa vittnen gör alltid Guds arbete och vittnar till människor på jorden. Med denna tolkning kan vi dra slutsatsen att uttalandet "Han kommer med skyarna" betyder att han kommer att dyka upp bland återvunna kristna heliga på jorden som är renade och heliga och vars hjärtan är i himlen, trots att deras kroppar lever på jorden.
Om vi ​​gör denna tolkning kom Jesus Kristus faktiskt till jorden på skyarna och uppfyllde profetian i Daniel.
1 Kor. 15:47: Den första människan kom från jorden, av jord. 
Den andra människan kom från himlen.
Joh. 3:13: Ingen har stigit upp till himlen utom den som kom ner från himlen, Människosonen som är i himlen
Ovanstående två skriftverser visar att Jesus Kristus, även om Han var född av en kvinna, kom från himlen. Detta innebär att vid hans första ankomst kom han i molnen i den mening som avses i ovanstående tolkning av "komma i molnen". Trots att han kom från jorden kom han från himlen. 
Varför sa Jesus då att han skulle komma i skyarna? Det finns två anledningar: För det första för att förhindra de potentiella antikrist som skulle förvirra kristna. Om han hade uppenbarat att han skulle komma som en annan person, Det skulle kunna ha uppstått ett enormt antal antikrist under de senaste två tusen åren. Även de lägsta och fattigaste människorna kommer att hävda sig vara herren när de når en viss nivå av andlig tillväxt (se kapitel 6 om Uppståndelse) och detta kan ha orsakat störst förvirring under återupprättelsens försyn sedan korsfästelsen av Jesus. 
Eftersom han sade att han skulle komma i molnen väntade alla de heliga med stort hopp på hans återkomst, och således undveks förvirring. Men nu är hans ankomsttid nära, så Gud har uppenbarat att han inte skall komma i molnen (bokstavligt), ett faktum som många andligt begåvade människor över hela världen redan har mottagit. För det andra sa Jesus att han skulle komma i molnen för att uppmuntra de lidande helgonen och hjälpa dem att uppfylla sina himmelska missioner. Ofta berättade Jesus för sina lärjungar saker som inte uppfylldes. Till exempel;
Matteus 10:23: Och när man förföljer er i en stad, så fly till en annan. Jag säger er sanningen: Ni hinner inte igenom Israels städer innan Människosonen kommer
Johannes 21:22: Jesus svarade: "Om jag vill att han ska vara kvar tills jag kommer, vad rör det dig? Följ du mig!" 
Enligt ovanstående uttalanden skulle hans ankomst ha ägt rum före Johannes och Peters död. Vidare sa Jesus, 
Lukas 9:27: Jag säger er sanningen: Några av dem som står här ska inte smaka döden förrän de fått se Guds rike.
Men konungariket kom inte vid den tiden. Varför sa då Jesus det här? Helt enkelt för att han ville uppmuntra sina anhängare att arbeta hårt och utföra Guds vilja, med Återkomsten som ett stort hopp för den närmaste framtiden. Med detta hopp framför dem, utstod de mycket lidande och svårigheter tills kristendomen upprättades, även motstånd från det romerska rikets förföljelser. Hans uttalanden var alla motiverade av hans gudomliga kärlek till sina anhängare. Så de väntade och väntade hans återkomst när som helst.
