Personlig förberedelse för Återkomsten
av Sang Chul (David) Kim

Kapitel tretton - Läran om Återkomsten [del 3av4]

VI. Platsen för Återkomsten
Om han inte kommer på skyarna tillsammans med ljudet av änglarnas trumpeter, utan snarare kommer som en annan man med samma mission som Jesus, måste både kristna och icke-kristna söka och studera flitigt för att hitta platsen för den andra ankomsten. Det kommer att vara av största vikt att hitta den nation som utvalts av Gud för att frambringa Herrens andra ankomst.
Många tror att han kommer till Israel. De baserar detta på följande verser:
Uppenbarelseboken 7:4  Och jag hörde antalet av dem som hade fått sigillet, etthundrafyrtiofyra tusen från Israels alla stammar.
Matteus 10:23: Och när man förföljer er i en stad, så fly till en annan. Jag säger er sanningen: Ni hinner inte igenom Israels städer innan Människosonen kommer.
Matteus 16:28: Jag säger er sanningen: Några av dem som står här ska inte smaka döden förrän de fått se Människosonen komma i sitt rike.
Det finns många som accepterar den bokstavliga tolkningen av dessa skriftställen och därför tror att han kommer till Israel. Men dessa människor känner inte till Guds grundläggande försyn. Matteus 21: 33-43 visar tydligt att konungariket kommer att tas från Israel och ges till ett annat folk. På grund av Israels avvisning av Hans vid första ankomst kommer den andra ankomsten att äga rum i en annan nation där Israels andliga härkomst är etablerad.
Matteus 21:43: Därför säger jag er: Guds rike ska tas ifrån er och ges åt ett folk som bär dess frukt.
Med andra ord kommer det att finnas ett andligt Israel vars medborgare inte nödvändigtvis är Jakobs fysiska ättlingar.
Jakob fick namnet Israel när han segrade i en brottningskamp  mot ängeln vid Jabboks vadställe. Genom att uppnå segern blev den ihågkommen, Jakob återupprättade Abels position i Guds försyn av återupprättelse. Namnet gavs till honom som ett tecken på att han hade fullbordat Guds vilja i återupprättelsens försyn    centrerad i Jakobs liv. Genom Jakobs seger hade grunden att ta emot den kommande Messias upprättats och så fick Jakobs ättlingar namnet Israel. Men det betyder inte att Israel består av Jakobs blodsättlingar, snarare, betecknar Israel folket som erhöll seger genom sin tro på Gud. Således är det inte nödvändigtvis de som är blodsättlingar från Jakob som är Israels folk, utan bara de som mottog tron ​​på Gud, i enlighet med denna mening av namnet Israel, sa Johannes döparen,
Matteus 3:9: Och tro inte att ni kan säga inom er: Vi har Abraham till far. För jag säger er att Gud kan väcka upp barn åt Abraham ur dessa stenar.
På liknande sätt säger Paulus i, Rom. 9:6-7: Detta inte sagt som om Guds ord skulle ha slagit fel. Alla som härstammar från Israel är nämligen inte Israel, och alla Abrahams avkomlingar är inte hans barn. Nej, det är genom Isak din avkomma ska räknas.
Så judarna, som var så stolta över att vara Abrahams blodsättlingar, var inte alla från Israel. Till exempel, när Jakobs ättlingar gjorde uppror mot egyptierna under ledning av Moses, var de Israels folk. Men senare, när de övergav Gud i öknen, var de inte längre Israels folk. Från den tiden var det bara de som trodde på Moses och följde honom som var Israels folk. Återigen, efter att Kanaan hade erövrats, var inte alla Israels ättlingar av Kanaan folk i Israel. De tio stammarna i norra Israel som övergav Gud var inte längre Israel, men de två stammarna i södra Juda, som följde Guds vilja, blev Israels folk. Senare var judarnas två stammar inte längre Israel eftersom de korsfäste Jesus, deras Messias och förrådde Guds vilja. Efter Jesu korsfästelse blev de kristna det ”andra Israel” och judarna var inte längre Israels folk. Detta ses i följande två skrifter som visar att Guds frälsning har överförts från Israels utvalda folk till de hedniska nationerna:
Apostagärningarna 13:46: Då svarade Paulus och Barnabas frimodigt: "Guds ord måste först förkunnas för er. Men när ni avvisar det och inte anser er värdiga det eviga livet, då vänder vi oss till hedningarna.
Rom. 32:11: Jag frågar nu: De har väl inte snubblat för att de skulle falla? Verkligen inte! Men genom deras fall har frälsningen kommit till hedningarna, för att väcka deras avund.
Därför är den nation som valts för hans återkomst inte den judiska nationen utan de kristna eller en kristen nation som ärvt Abrahams tro.
Han kommer från öst. Skriftstället som säger att nationen som ska väljas ligger i öst är,
Uppenbarelseboken 7:2-4: Och jag såg en annan ängel som kom upp från öster med den levande Gudens sigill . Han ropade med stark röst till de fyra änglarna som hade fått makt att skada jorden och havet: "Skada inte jorden eller havet eller träden förrän vi har satt sigill på vår Guds tjänares pannor!" 
Och jag hörde antalet av dem som hade fått sigillet, etthundrafyrtiofyra tusen från Israels alla stammar 
Skriftlärde tolkade denna vers, att Messias kommer från öst, eller Guds tjänare kommer från öst, eller frälsningen kommer från öster likt morgonsolen går upp i öst för att lysa över hela världen. 
Men Uppenbarelseboken 14:1 säger 
Och jag såg, och se: Lammet stod på Sions berg, och med honom etthundrafyrtiofyra tusen som hade hans namn och hans Fars namn skrivet på sina pannor.
Så ängeln i Uppenbarelseboken 7:2-4 måste vara densamma som Lammet i Uppenbarelseboken 14:1, och eftersom Lammet är Återkomstens Herre kommer vi kan se att Herrens återkomst sker från öst. Han kommer att samla sitt folk från alla religioner och samhällen som representeras av Israels barns stammar. Han kommer att vara Herren för hela mänskligheten och inte Herren av bara ett samfund eller en religion. 
Korea är landet i öster som är utvalt av Gud för Herrens andra ankomst. Hur kan det visas att Korea är den utvalda nationen, den enda som beskrivs i Uppenbarelseboken? Vi vet nu att han skall komma till en kristen nation som bär frukterna av Guds trosrätt. Innan vi diskuterar Korea vidare, låt oss överväga de nationer som ligger i öst. Det finns tre länder som allmänt anses vara nationer i öster: Kina, Japan och Korea, av dessa är Kina anti-kristen och kommunistisk. Under den koreanska konflikten attackerade kommunismen nationer som representerade Guds sida, så Kina kan inte vara Guds utvalda nation. Kina under kommunismen representerar satans sida. Japan har gudinnan Amaderasu sedan äldsta tider och är inte en kristen nation (detta kommer att diskuteras i en senare del av föreläsningen). Dessutom dominerade Japan Korea under fyrtio år (1905-1945), under vilken tid japaner förföljde och dödade koreanska kristna, och begick därmed enorma synder i Guds ögon. Japan kan inte vara den nation som valts ut av Gud för att få Återkomstens välsignelse. 
Låt oss då undersöka Korea för att se om det finns några skäl, enligt Principen, för att tro att det kan vara det utvalda landet från vilket Herrens Andra ankomst kommer att ske. De följande fem förutsättningarna måste åtminstone uppfyllas av den nation som ska ta emot Herrens återkomst under Guds försyn av återupprättelse: 
1. Nationen borde etablera nationellt fundament enligt Principen om gottgörelse och återupprättelse. 
Låt oss undersöka hur Korea har etablera ovanstående villkor för att ta emot Herrens andra ankomst. Den här nationen bör inrätta 
"fyrtio dagars separationsperiod från satan" för den universella återupprättelsen av Kanaan, därför om han kommer till Korea kommer denna nation att bli det tredje Israel. Som nämnts ovan utgjorde Abrahams fysiska ättlingar det första Israel. Det andra Israel, de kristna, förföljdes och avvisades av det första Israel som en kättersk kult. Jesus förutspådde att han kommer att drabbas av många saker när han kommer; 
Lukas 17:25 Men först måste han lida mycket och bli förkastad av det här släktet. 
För att uppfylla denna vers ska den nation som ska bli tredje Israel uppleva förföljelse från de kristna. Men det valda folket borde uthärda lidandena centrerat på Herrens återkomst och måste börja Guds tredje försyn av återupprättelse  om de ska utföra Guds vilja. Då kommer denna nation att bli det tredje Israel. 
På samma sätt som första Israel led i Egypten i fyrahundra år för att upprätta "fyrtio dagars separationsperiod från satan" och precis som andra Israel led under det romerska riket i fyrahundra år för samma sak, så led Korea under Japan i fyrtio år för att upprätta detta fundament. Japans imperialistiska framsteg mot Korea började egentligen 1905 när Eulsa skydds-traktat undertecknades, mot det koreanska folkets önskningar. 
Korea blev officiellt annekterat av Japan 1910 och 1919 den 
1 mars under den koreanska självständighetsrörelsen, dödades otaliga patrioter och kristna, både unga och gamla, av japanerna. De flesta av de betydande ledarna i 1919 års självständighets-rörelse var kristna som tog initiativet och kämpade, utan vapen, mot Japan. Den japanska förföljelsen varade fram till 1945. 
Strax innan befrielsen bildade de japanska myndigheterna i hemlighet en plan för masslakt av kristna pastorer och lekmän. Men Gud räddade sina barn den 15 augusti 1945 genom att föra kriget till ett plötsligt slut. Således, från 1905 till 1945, led koreanska folket outhärdlig förföljelse från Japan för att lägga grunden för " fyrtio dagars separationsperiod från satan". 
Denna period på fyrtio år liknar det lidande som uthärdades av det första Israel i Egypten respektive och andra Israel under det romarriket. Det var viktigt att självständighetsrörelsen 1919 initierades huvudsakligen av koreanska kristna och dessa människor fick uthärda mer förföljelse än några andra koreaner. 
2. Nationen måste bli Guds frontlinje och samtidigt satans  
    frontlinje. 
Som de nämns i kapitlet "Läran om den yttersta tiden" i del I började de två delarna av gott och ont med Kain och Abel och har nu fullbordats i de två extrema lägren av kommunismen och demokratin som väntar på den slutliga striden att skapa en ideal värld. På grund av fallet måste Gud tillåta Kain-typen av värld som började på individnivå och utvidgades till familjenivå, till nationell nivå, till världsnivå och slutligen till världs-kommunismen.
Gud tar över Kain-typen av värld och omvandlar den till en Abel-värld som kommer efter den falska Kain-typen av värld. Ondskan framkommer alltid först eftersom satan söker efterlikna Guds plan. Men sedan följer Guds sida och erövrar makten. 
Så avslutas utvecklingsstadiet av Kain-typens värld i kommunismen medan Abel-typens värld avslutas med demokratin. Så kommer den nation från vilken Herrens återkomst sker att vara en plats där både gott och ont, eller Guds sida och satans sida, har en frontlinje. (38:e breddgraden) Denna nation är den som Gud älskar mest, medan den är den som satan hatar mest, och så kommer det att visa både extremerna, gott och ont. (Syd- och Nordkorea)

Korea har upprättats enligt denna återupprättelsens princip som en sista stridslinje i konflikten mellan gott och ont. Offer skedde som ett villkor för att slaget mellan Gud och satan skulle kunna avgöras genom människan. Det koreanska folket sattes på universala altaret som ett offer för att uppnå Guds universella förmåga AV återupprättelse. Koreakriget 1950 var en kamp mellan de demokratiska och de kommunistiska nationerna, eller en strid mellan Gud och satan. Trupper skickades under FN:s flagga för att uppfylla syftet med Guds återupprättelses försyn på internationell nivå. De länder som skickade soldater till Korea deltog omedvetet i återupprättelsen av sitt fosterland och begravde sina unga människor i Korea som ett villkor av gottgörelse. Korea måste inte bara drabbas av krig utan måste också konfronteras med politiska konflikter, ekonomisk och religiös förvirring och störningar i alla andra aspekter av livet. 
Denna situation är föregångaren till spridningen av sådana förhållanden över hela världen. Dessa förhållanden har redan dykt upp i andevärlden och kommer att dyka upp på jorden med början i Korea och sedan sprida sig över resten av världen, vilket skapar kaos, spänning och konflikter inom alla aspekter av mänsklig existens.
Matteus 24:32-33: Lär av en jämförelse med fikonträdet. Redan när kvisten blir mjuk och bladen spricker ut vet ni att sommaren är nära. På samma sätt vet ni, när ni ser allt detta, att han (Messias återkomst) är nära och står för dörren.
Dessa förhållanden av kaos, spänning och konflikt som råder överallt indikerar att den nya världsordningen är mycket nära. 
När lärjungarna frågade Jesus var han skulle komma igen svarade han, 
Lukas 17:37:…Där kroppen ligger, där samlas gamarna.  
Detta betyder att han skall komma till Guds och Satans främre frontlinje, Koreas land (38:e breddgraden), där evigt liv och evig död kommer att mötas och kämpa, där Satan och hans styrkor kommer att samlas för att möta sina ”dödens barn” och Återkomstens Herre sina livets barn.
3. Nationen måste vara objekt för Guds hjärta 
    (Gud som står i subjektpositionen).
För det första, om en nation ska stå i Guds hjärtas position som objekt, måste den offra blod, svett och tårar. När satan tog kontroll över mänskligheten förstördes föräldra-barnrelationen mellan Gud och mänskligheten och Gud förlorade sina barn på jorden. Detta resulterade i Guds sorg och en sorg så stor att Han till och med ångrade sig om att Han hade skapat människan 
(1 Mos 6:6). 
Genom att inta position som objekt, med Gud som subjektposition av givande och mottagande, måste Guds utvalda nation, lära känna Guds hjärta och förstå den gudomliga sorgen. Av denna anledning utstod både det första Israel och det andra Israel stort lidande och svårigheter. Korea, om det tredje Israel, bör också utstå stort lidande och svårigheter. Historien visar att Korea från början fram tills nu har lidit fruktansvärt. Detta har varit en del av Guds plan att sända Herren genom denna nation. 
För det andra måste folket vara en godhjärtad ras. Alla koreaner är av samma godhjärtade ras, och enspråkigt folk. Koreanerna har aldrig, under de fyra tusen, tvåhundra år av sin historia invaderat någon av sina angränsande nationer. Vidare har koreanerna från äldsta tider observerat lojalitet mot deras nation och konungar och vördnadsfulla mot sina föräldrar. Sådant är Koreas nationella temperament. Alla dessa exempel visar att Korea är väl kvalificerat att vara på Guds sida som en godhjärtad och fredsälskande nation. 
Guds kampstrategi är alltid att vinna den sista segern på den sida som mottar aggression. Vi ser denna princip tillämpas i det Gamla och det Nya testamentet. Många av Guds profeter och heliga dödades och även Guds enfödde Son, Jesus, offrades på korset. Men den sista segern kom tillbaka till Guds sida. 
Under första världskriget och andra världskriget mottog Guds folk attacker från satans sida, men den slutliga segern gick till Guds sida (demokratierna). Samma princip gäller för Korea som har fått utstå många attacker och invasioner i det förflutna, men till vilken den slutliga segern skall komma genom Herrens återkomst. 
För det tredje måste folket ha ett arv av djup religiös tro och en religiös disposition. Detta gäller för det koreanska folket som alltid har sökt efter högre sanningar än de som hanterar detta jordiska liv. Ingen av naturreligionerna som shamanismen, genom vilken många hoppats finna lycka, har någonsin bestått, ens i gamla tider, bland det koreanska folket.
4. Nationen borde som en utvald nation ha andliga bevis från      
    Gud 
Det första andliga beviset är det faktum att Korea har samma messianska ideal som första Israel, vilket förväntade Messias att komma som konungars konung för att upprätta konungariket och rädda den judiska nationen (Malaki 4:2-5 och Jesaja 60:1-22). 
Korea har i femhundra år upprätthållit tron ​​att en rättfärdig kung kommer att födas i Korea, och att han kommer att styra alla nationer och få ta emot all hyllning under tusen år. Denna messianska tro är härledd från den profetiska boken, Chung-Gaams bok (Chung-Gaam Rok). På grund av de profetiska uttalandena i dessa böcker försökte Lee-dynastins konungar radera ut denna messianska tro genom att bränna böckerna och förfölja bokens elever. Sedan kristendomen kom till Korea betraktas innehållet i den här boken som bara övertro, men det messianska idealet kan inte raderas från det koreanska folkets hjärtan. Även japanerna, under deras fyrtioåriga ockupation av Korea, kunde inte radera det messianska idealet. 
I boken heter den rättfärdiga kungen Chung-do-Ryung, vilket betyder bokstavligen "personen som förmedlar Guds ord". Samma uttryck, Chung-do-Ryung, är det koreanska uttrycket som betyder Återkomstens Herre så som han är uppenbarad i Bibeln. Mer än fyra hundra år innan kristenheten kom till Korea genom amerikanska missionärer avslöjade Gud det koreanska folket profetian om Messias som skulle komma från Korea som Herrens återkomst. 
Nyligen har studerande av denna bok funnit att många av dess profetior liknar de profetior som finns i Bibeln. Några av profetiorna i Chung-Gaams bok har blivit fullständigt uppfyllda under de senaste femhundra årens koreanska historia. Men detta är ett annat ämne som inte kan diskuteras för närvarande för brist på utrymme.
Det andra andliga beviset är konstanta uppenbarelser från Gud att alla tidigare grundare av stora religionerna skall komma tillbaka, i Korea. I kapitel 6 i del I, "Uppståndelsen" såg vi hur förening av alla religioner kommer att ske genom en reformerad kristendom. Under de yttersta dagarna kommer syftet med andra religioner att uppfyllas i den reformerade kristendomen som kommer att vara en enad religion bestående av alla tidigare religioner. Återkomsten kommer att uppfylla alla mål för alla uppriktiga religioner, så från Guds synvinkel kommer Herrens återkomst att bli inkarnationen av de enskilda grundarna av religionerna, eftersom han kommer att slutföra deras individuella missioner. 
De flesta religiösa ledare i Korea vet nu genom uppenbarelse att grundarna av deras respektive religioner skall återvända i Korea. Återkomstens Herre, som beskrivs i Bibeln, uppfyller individuella återkomsten av religiösa grundare som nu är i andevärlden. Till exempel förväntar sig koreanska buddhister Buddhas återkomst, som heter Miruk-Jon-Bool. Lärjungar till Konfucius förväntar sig nu Konfucius, eller Sann-människa, att återvända. Chundo-Kyo, Religionen för himmelska vägen, som har sitt ursprung i Korea, letar efter återkomsten av Soo-un Choi, som är grundaren. Och alla andra religioner i Korea visar samma fenomen i enlighet med principen om enighet av alla religioner som diskuteras i kapitel sex del I. 
I Korea som det tredje andliga beviset pågår ett stort andligt uppvaknande och väckelsemöten för förberedelserna för Återkomsten växer snabbt. Profetian om att hälla ut ur Hans Ande i de senare dagarna, som beskrivs i 
Apostlagärningarna 2:17 Och det ska ske i de sista dagarna, säger Gud, att jag utgjuter av min Ande över allt kött. 
uppfylls faktiskt i Korea som är den mest kristna nationen i Fjärran Östern. Alla religiösa grupper kontaktar nu andliga helgon från de lägre nivåerna till de högsta nivåerna i andevärlden, beroende på den andliga tillväxten hos den gruppen och mottar uppenbarelser om Herrens ankomst. Noggrann andlig information ges till olika utspridda grupper i Korea, ibland vid bergsaltare, ibland vid väckelsemöten, och ibland till en individ som ber tyst hemma. Men de kristna som håller fast vid förutfattade idéer och är okunniga om andliga fenomen och information som erhållits från andevärldens heliga är mycket långt bakom, precis som på Jesu tid då den etablerade judiska religionen gjorde sina lärda, prästerna och de skriftlärde, andligt blinda så att de missade den himmelska tidpunkten. De förstod inte ens sin Messias födelse, medan de ödmjuka herdarna och astrologerna visste om Messias ankomst. Därför lovprisade Jesus Gud;
Lukas 10:21 Jag prisar dig Far, himlens och jordens Herre, för att du har dolt detta för de visa och kloka och uppenbarat det för små barn…
Detta uttalande visar de religiösa ledarnas okunnighet om den tiden. Samma mönster upprepas nu vid Andens tid när många andligt begåvade Guds barn känner och mottar himmelska budskap om till och med platsen och tiden för hans återkomst. Mönstret som upprättades vid första ankomsten upprepas i koreanska och etablerade kyrkor runt världen. 
Denna upprepning kallas "historisk synkronisering". För närvarande tar många hängivna och bönefyllda kristna i de etablerade kyrkorna över hela världen emot många märkliga uppenbarelser som de inte kan tolka och därmed uppfylls ovanstående vers i vår egen tid. Om dessa människor tillkännager sina andliga uppenbarelser för allmänheten, kallas de av kyrkliga ledare, som är okunniga och endast använder bibelverser, kätterska och sataniska. Många goda koreanska kristna drogs ur kyrkorna. De som vill stanna i kyrkorna tvekar att tillkännage de saker de tagit emot genom sina böner och sin meditation. Detta sker nu över hela kristendomen.
5. Alla tidigare civilisationer måste kulminera i den utvalda  
    nationen. 
För att lösa de grundläggande andliga och materiella problemen som härrörde från människans tragiska syndafall, måste civilisationen med religion och vetenskap kulminera i en förenad civilisation, Guds ideala världs början och fullbordandet av den mänskliga historien. Religion och vetenskap existerar från Guds synvinkel för att utbilda och upplysa människor för att förbereda dem för den förenade civilisationen. 
Den återvändande Herrens ideala värld kommer att vara väldigt avancerad, både materiellt och andligt. I det land där Han återkommer kommer alla utvecklade civilisationer vara förenade att bära frukten för att kunna börja den ideala världen. 
Av denna anledning måste den kontinent-civilisation som utvecklats från landet kulminera i Korea. Ett exempel på detta är civilisationen som började i Egypten och avancerade till Grekland, Rom, Iberiska halvön, etc., som bildade halvö-civilisationen, som sedan avancerade till ö-civilisation centrerat på England. Denna civilisation rörde sig sedan till den amerikanska kontinenten och måste nu passera vidare västerut mot Japan och kulminera i Korea som det sista steget före den ideala världens start.
Civilisationen som utvecklats kring floder och oceaner måste också kulminera i Korea. Denna civilisation utvecklades runt floderna Nilen, Tigris och Eufrat, vidare till medelhavskulturen genom Grekland, Rom, Spanien och Portugal och därifrån till atlant-civilisationen kring England och måste äntligen uppnå sin högsta nivå i Korea efter att ha passerat genom Amerika och Japan.
Slutligen måste civilisation tolkat som årstider kulminera i Korea. Men innan vi diskutterar detta, låt oss undersöka begreppet "årstids-tolkning."
Ett år är indelat i fyra perioder som kallas årstider. En dag är uppdelad i fyra delar som motsvarar de fyra årstiderna: Morgon är våren, eftermiddagen är sommaren, kvällen är höst och natten är som vintern. Alla levande saker följer en cykel med fyra delar: under våren födelse, under sommaren tillväxt, frukt mognar på hösten, under vintern är det vila. En mans liv är uppdelat i fyra delar: en människa är först ett barn, därefter en ung man, därefter går hen in i medelåldern, och slutligen ålderdom. Samma princip gäller hela den mänskliga historiens perioder. Att tolka civilisationen efter årstider innebär att belysa de variationer som civilisationen har passerat i enlighet med mönstret exemplifierat av vårens, sommarens, hösten och vinterns skiftningar. Det är viktigt att inse att det här mönstrets universella natur inte är enbart tillfällighet. Alla dessa säsongsbetonade processer härstammar från Guds principer och är en del av hans skapelses mysterium.
Människans civilisation borde ha börjat med Edens lustgård som plats för vårens civilisation och sedan framskridit genom sommar-civilisation, höst-civilisation och vinter-civilisation som en del av den ordnade och naturliga civilisationens cykel. Men på grund av människans syndafall blev vårens civilisation förstörd och människan föll långt ner till den primitiva människans nivå. Så, i motsats till Guds ursprungliga försyn, började en sommar-civilisation i Egypten. Denna sommar-civilisation passerade sedan in i höst-civilisation centrerat kring först, Medelhavet och sedan Atlanten, och blev slutligen Sovjets likt vinter-civilisation. Och nu förändras årstiderna. I enlighet med Guds princip övergår civilisationen och vårens civilisation till Guds ideala värld under Herrens återkomst ledning. Denna vårens civilisation är kulminationen av de föregående sommar-, höst- och vinterkulturer, och därför måste det utvecklas med Korea som centrum för Herrens återkomst.
