
Personlig förberedelse för Återkomsten
av Sang Chul (David) Kim

Kapitel tretton - Läran om Återkomsten [del 4av4]

VII. Vad är syftet med hans återkomst?
Syftet med hans återkomst är:
1. Att förstå Guds ideala skapelse av människan och
    universum
Sedan människans fall har Guds ideala rike en jord ännu inte förverkligats. Genom Jesus Kristus, Messias vid den första ankomsten, skulle den ideala världen ha blivit förverkligad.
Om det judiska folket hade accepterat honom som sin Messias, kunde han ha återupprättat individen, familjen, nationen och världen och haft syndfria barn i den andra Adams position. Om detta hade uppnåtts skulle en ny ras ha spridit sig över hela världen och fortsätta att existera fram tills nu. Återkomsten är nödvändig för uppfyllandet av denna oavslutade mission för Jesus Kristus. Till sist måste Återkomstens Herre, som har underkuvat satan på jorden, sätta upp det jordiska konungariket, och då kommer den ideala världen att börja.
2. Att avsluta satans herravälde över jorden och andevärlden
Lucifer, ärkeängeln, blev världens prins när han tog Adam och Eva under hans blodslinje. Samma satan vann en liknande seger genom det judiska folkets bristande tro som tvingade deras Messias, Jesus till korsfästelse. Fram tills nu har inte hemligheten av satans brott avslöjats. Men nu har vi, de förenade troendes heliga, dykt upp och förkunnar ständigt om satans dolda brott för alla. 
Jesus borde ha bildat en fyra positioners grundval för att underkuva satan och hans onda änglar på jorden. Genom korset fullbordade Jesus endast andlig frälsning och lämnade den fysiska frälsningen till sin Återkomst. Den här gången kommer Herrens Återkomst på jorden att underkuva satan och hans onda änglar, vilket kommer att ge fullständig frälsning i både kropp och ande.
Som läsaren påminns om i kapitlet "Människans fall" i del I, borde människan ursprungligen ha haft herravälde över både ärkeängeln och hans änglasfär. Återkomstens Herre kommer att fullborda uppgiften att helt underkuva satan genom att avslöja satans brott mot himlen och jorden, och äntligen kommer Herrens återkomst att förmå satan att officiellt ge upp och därmed försegla slutet på satans onda sextusenåriga herravälde. 
Satan kommer att straffas i den bottenlösa sjön och Herrens återkomst kommer att skapa hans rike av kärlek, fred, glädje och rättfärdighet. Han kommer att bli universums Herre, Herre över det nya Jerusalem och den nya himlen och den nya jorden. Hans rike kommer aldrig att misslyckas, och det kommer inte att finnas någon mer synd, inget krig och ingen mer smärta. 
Det kommer att bli harmoni även mellan vilda djur. Harmoni kommer att finnas mellan människan och skapelsen, och mellan andevärlden och den fysiska världen. 
Endast återkomstens Herre kommer att kunna fullborda det här.

3. Att fullborda och uppfylla profetiorna i de Gamla och Nya
    testamentena
Okända fakta och dolda sanningar kommer att förklaras av Honom när han kommer tillbaka, och alla heliga kommer att klart känna igen sanningen. Han kommer att tillkännage alla fakta i samband med händelserna som ägde rum i Edens lustgård, Han kommer att förklara vad som hände med Jesus, om hans födelse och död och han kommer att avslöja allt som Jesus inte kunde ha uppenbarat för sina lärjungar som inte kunde bära sådana saker vid den tiden.
Han kommer att lära ut nya sanningar och ett budskap som kommer att fullborda Gamla och Nya testamentet och alla deras profetior. Genom att klargöra harmonin mellan Gamla och Nya testamentet, förklara alla verser som verkar vara konflikt och göra logiska länkar mellan de två testamentena, kommer han att ge den slutliga tolkningen av Bibeln och påbörja det Fullbordade testamentets tidsålder.
Genom hans lärdomar ska hans anhängare veta hur man följer Guds lagar och hur man lever i det kommande riket. Han kommer att styra världsledare inom områdena religion och politik så att de kan känna till och förstå familjens struktur och det sociala, ekonomiska och politiska systemet i den ideala världen som Gud vill etablera på jorden. De som följer hans undervisning skall bli välsignade oavsett ras, utbildning, kultur eller trosbekännelse. 
I synnerhet kommer han att förklara hur en individ måste leva om han ska vara medborgare i hans rike och han ska visa hur Fadern, Gud, måste dyrkas. Således kommer alla saker, inklusive alla profetior i Bibeln, att uppfyllas genom Honom.
4. För att återupprätta alla villkor och viktiga personer som 
    har gått förlorade till satan sedan början av Guds försyn    
    av återupprättelse
Som förklarat i del II, i kapitlet "Återupprättelsens princip", förlorade Gud många villkor och många viktiga individer under återupprättelsens historia på grund av Hans profeters misslyckanden, vilka var individer utvalda för särskilda himmelska uppdrag i striden mot satan. 
Herrens återkomst kommer först att återupprätta Adams familj. För att göra detta måste han, som den tredje Adam, återupprätta den tredje Eva. Då kommer han att ta emot det välsignade heliga äktenskapet från Gud; det första sådant äktenskap sedan mänsklighetens historia började.
Han kommer att återupprätta Noas familj av åtta personer, tre söner och tre hustrur och han kommer att återupprätta de trettiofem himmelska konungliga familjerna som representerar det första, andra och tredje Israel, tillsammans med andra viktiga grupper av människor som var involverade i Guds återupprättande försyn. 
Vidare kommer han att återupprätta de grundläggande talen som gick förlorade, till exempel talet fyra i fyra positioner och tolv personer i Jakobs familj, Moses stammar och Jesu lärjungar. Många himmelska ceremonier, både offentliga och privata, kommer att äga rum för att uppfylla Guds krav som inte uppfylldes i den tidigare försynen. Han kommer också att återupprätta alla ting som är under satans kontroll och som därför väntar på Guds barns manifestation. 
Han är universums herre, inklusive jordens och hela mänsklighetens. Satan, som känner till hans mission, kommer att bekämpa honom från den tid han är i sin moders liv, men så småningom kommer han att återupprätta alla ting och till och med ta emot satans officiella uppgivelse, 
(21 mars 1999, se http://www.euro-tongil.org/swedish/english/SW-WorldLeaders.pdf). 
Satan kommer att frigöra mänskligheten och allt som har varit under hans falska herravälde under sex tusen år och överlämna dem till Återkomstens herre.
5. Att erbjuda en tro till mänskligheten genom att förena de    
    spridda kristna samfunden och alla större religioner
Alla nuvarande uppdelningar av kristna samfund och alla konflikter bland de stora religionerna är ingenting annat än övergångsfenomen som produceras under Guds återupprättelses försyn. Dessa övergångsfenomen har funktionen av att leda grupper av människor till ett mer heligt liv på jorden och utvecklas korrekt enligt ålder, ras, geografiska faktorer etc. tills Guds sista försyn har kommit. Återkomstens herre är den som kan uppnå förverkligandet av kristendomen och målen för alla andra sanna religioner. 
Han kommer att förena inte bara de motstridiga kristna samfunden utan också alla religioner för att förena hela mänskligheten under en enda gemensam tro, en Gud, en ideologi och en frälsare under Kristus fana som mänsklighetens universella familj. Hans ideologi kommer att omfamna alla doktriner av filosofi och teologi, och den kommer att omfatta alla raser och kulturer, som skapar fredens värld på jorden.
6. För att utforma ett språk på jorden
Efter människans fall kom Babels torn att skapas som ett uttryck för människans upproriska natur, så Gud förstörde det och skapade mångfalden av mänskliga språk som i sin tur skapade hindren mellan olika raser. När Kristus kommer, kommer allt att återupprättas och så kommer mänskligheten återigen att ha ett enda språk. Språket som Återkomstens herre kommer att tala kommer att vara det språk som alla människor kommer att tala under hans kommande rike.
7. För att ta emot alla ting som universums herre och att bli
    mottagen av hela mänskligheten som deras fader.
Alla ting hör rätteligen till Kristus, Guds Son och också till Återkomstens herre. 
Kolosserbrevet 1:16 för i honom skapades allt i himlen och på jorden: synligt och osynligt, tronfurstar och herradömen, härskare och makter – allt är skapat genom honom och till honom. 
Satan och hans änglar har olagligt ockuperat alla ting, inklusive mänskligheten, alltsedan människans fall. Jesus Kristus kom för att hävda sin rätt till allt och till mänskligheten, men han lämnade detta arbete till sin Återkomst på grund av sitt folks förräderi och otro. Den nya ägaren av allt och mänskligheten kommer att hävda dem genom att uppfylla följande skriftställe: 
Upp. 4:11 Värdig är du, vår Herre och Gud,
att ta emot lov och ära och makt, för du har skapat allt. 
Genom din vilja kom det till och blev skapat. 
Genom att uppfylla denna vers genom Återkomstens herre, kommer Gud, Fadern, för första gången direkt regera hela universum och den fullkomliga människan på jorden, och människans syndfulla historia kommer att avslutas. Vid Kristi första ankomst kom Jesus till sitt eget folk, men de accepterade inte honom (Joh 1:11). 
Men vid den Återkomsten kommer Hans folk och att acceptera Honom som Herren och samtidigt acceptera honom som människans sanne Fader, och mänskligheten skall befrias från den ursprungliga synden och satans ok genom att inympas i honom. Han kommer att uppfylla följande skriftställen; 
Jesaja 9: 6 ... och hans namn är… Evig Fader... 
Jesaja 53:10  …får han se avkomlingar... 
Dessa verser visar att Kristus är "evig Fader" och att han kommer att börja en ny ras på jorden. Han kommer att hävda sitt härskarskap över universum och mänskligheten och "Han kommer att se varje knä böjas inför honom och höra varje tunga erkänna att han, Kristus, är Herren till Gud Faderns ära.
Vi har verkligen, det välsignade privilegiet att ta emot Herren som vår Frälsare som ger oss fullständig frälsning i kropp och ande som konungars konung i hans rike. Det är författarens önskan att vi inte missar detta frälsningstillfälle. Vad kan vi då göra för att vara redo för hans Återkomst?

VIII. Hur kan vi vara redo för hans Återkomst? 
Om vi ​​tar den grundläggande uppfattningen om hans Återkomst, som vissa extrema skolor och teologer gör, skulle det inte vara svårt att känna igen Herrens Återkomst, för hans andliga ankomst eller hans ankomst på molnen med ackompanjemang av änglarnas trumpeter och solen, månen och stjärnorna som faller skulle lämna inget tvivel om hans identitet. Men våra noggranna undersökningar av Guds ord och de ständiga uppenbarelserna till hans utvalda grupper och barn över hela världen visar att hans ankomsttid, det sätt på vilket Han kommer och den plats där Han kommer att hittas, kommer att skilja sig från vad som lärs i de etablerade doktrinerna om detta viktiga ämne. Dessa avancerade kristna och icke-kristna grupper har fått information om Återkomsten (antingen fullständig eller ofullständig information, beroende på gruppen), genom sina ivriga böner, meditationer och uppenbarelser från Gud. Detta är anledningen till att vi, både kristna och icke-kristna, borde vara beredda på hans ankomst som individ och måste vara beredda att acceptera honom som vår frälsare och konungars konung i hans kommande rike och som människans verkliga Fader. 
Vi får inte upprepa det brott som begicks av första Israel som inte erkände att Jesus var deras Messias och sanne Fader. För att undvika detta måste vi förbereda oss för att vara redo att känna igen honom och acceptera honom. Det är nu dags för oss att genomsöka Guds ord djupare full förståelse om Återkomsten. 
Vissa icke-kristna religioner har nyligen insisterat på att deras grundare, till exempel, Mohammed, Buddha och Konfucius skall komma igen till jorden för att slutföra sina missioner. Detta händer, för att de andligt begåvade anhängarna av dessa religioner, som är utspridda över hela världen, mottar uppenbarelser från andevärlden. Vi måste förstå varför detta händer, vad det betyder och hur sådana fenomen skall tolkas.
 Dessutom hävdar flera religiösa ledare i kristna och icke-kristna grupper sig att vara Kristus och de säger att Gud har informerat dem om detta genom andevärlden. Många antikrist visar sig nu över hela världen. Hur tolkar vi dessa fenomen? I kapitlet "Återupprättelsens princip”, gavs en fullständig varning om dessa fenomen och en förklaring till orsakerna till sådana fenomen. 
Det här är tiden för Återkomsten, det kan bara finnas en sann Kristus, och de andra kommer att vara antikrist. Med tanke på detta måste vi skilja mellan den sanna Kristus och de falska, och vi måste ha några kriterier för att vi kan bestämma den sanna Kristus med. Innan det här budskapet offentliggjordes, fanns inga sådana kriterier tillgängliga och det fanns inget sätt på vilket vi kunde känna igen honom eller genom vilken individen kunde hitta honom på jorden. 
Så måste vi förbereda oss och bli redo för hans Återkomst. I Lukas 21: 34-36 varnade Jesus själv sina lärjungar och sa: 
”Men akta er för att tynga era hjärtan med festande, rus och livets bekymmer så att den dagen plötsligt drabbar er som en snara, för den ska drabba alla som bor över hela jorden. Var ständigt vakna och be om kraft att undfly allt som ska ske och kunna bestå inför Människosonen."
Det här är en väldigt personlig varning som ges till varje person, och speciellt till de köttsinniga kristna. Som förberedelse måste vi observera följande: 
1. Våra hjärtan får inte tyngas ner av slöseri, berusning och  
    kraven från denna värld.
Vi får inte tillåta oss att belastas för mycket av världsliga bekymmer som kan göra oss slöa eller förmörka vårt sinne. Gud vill inte att vi ska belastas med dessa saker. Det betyder inte att vi bör försumma världsliga bekymmer och ansvar, för det är normalt och korrekt för oss att vara oroade över dessa. Men vi får inte låta oss domineras av dem. Att vara för mycket bekymrad över världsliga bekymmer och ansvar kommer att hindra eller bromsa andlig tillväxt och resultera i ett ohälsosamt tillstånd för våra själar. Jesus varnar oss för att inte vara så upptagna med dessa saker att vi inte har tid för Herrens återkomst. Precis som Jesus, vid sin första ankomst, uppmanade individer att älska honom mer än någonting annat i världen, så kommer också Återkomstens herre att kräva detta. Vem som helst som älskar sin far, mor eller barn mer än honom kan inte vara hans lärjunge. Jesus sa i 
Matteus 6:33, Nej, sök först Guds rike och hans rättfärdighet, så ska ni få allt det andra också.
2. Vårt dagliga liv måste vara gudaktigt, nyktert och rättfärdigt, och vi måste ständigt se fram emot det välsignade hoppet som det beskrivs i Bibeln
Titus 2:11-13 Guds nåd har uppenbarats till frälsning för alla människor. Den fostrar oss att säga nej till ogudaktighet och världsliga begär och i stället leva anständigt, rättfärdigt och gudfruktigt i den tid som nu är, medan vi väntar på det saliga hoppet: att vår store Gud och Frälsare Jesus Kristus ska träda fram i härlighet.
Av det ovanstående skriftstället, vi får veta hur vi ska leva i tiden före hans ärorika återkomst. Vi har lärt oss av världsliga frågor och blir kloka i världslig kunskap, som vi behöver avleda och förneka. När Han kommer igen kommer han att finna att vi är inbilska och uppblåsta. Så vi måste först förneka vår ogudaktighet. För mycket hårt arbete förmår oss att försumma Gud och den återvändande Herren. ***
För mycket betoning på framgång i näringslivet kommer sannolikt att ge upphov till försummelse av själen och livet efter döden. Det kan förhindra oss från att läsa och studera Bibeln, förstöra vårt böneliv och till slut får oss att glömma Gud och den kommande Herren. 
Därefter måste vi förneka överdrivna "världsliga lustar" och köttets önskemål, som mat, sex, omoral och otrohet. Anledningen till dyrkan av rikedom leder till girighet och sinnessjukdom så att man bara bryr sig om njutning i det nuvarande jordiska livet. Vi måste förneka den rådande smutsiga omoralen och ohälsosamma filosofier och ovanor hos den nuvarande syndiga världen. 
Efter att ha förnekat dessa saker måste vi leva nyktert, rättfärdigt och gudomligt under tiden före hans återkomst. Men vi får inte dra oss tillbaka från den nuvarande världen. Återkomstens herre kommer att lära oss hur man återupprättar denna syndiga värld till den ursprungliga goda världen. Så vi måste förbereda oss för att leva enligt himmelska lagar och inte enligt världsliga normer. 
För att förbereda oss skall vi leva nyktert med avseende på att äta, dricka och alla andra kroppsliga begär. Vi borde vara nyktra i vårt tänkande, i vår talande och i alla andra aktiviteter. Speciellt måste det finnas nykterhet i alla våra världsliga sysslor. Vi ska leva genom att ta bra hand om oss, vara ​​självkontrollerande. Det är också nödvändigt att vi är eftertänksamma, omtänksamma och att vi inte längre styrs av begär eller påverkas av fördomar. 
I förhållande till våra medmänniskor måste vi leva rättfärdigt. Som Kristi anhängare kan vi inte vara inblandade i någon oärlig verksamhet, antingen i affärer eller i något annat yrke. Om vi ​​tänker följa djävulens väg måste vi ta konsekvenserna. Men om vi bekänner att vi är Kristi anhängare och väntar på hans återkomst, måste vi förneka all inblandning med orättfärdighet; för sådana partnerskap ger förutsättningar för satan att invadera. Enkelt sagt är oärlighet och falskhet rättfärdighetens motsatser. Även fattiga kristna måste leva rättfärdigt. 
För att kunna möta Herrens återkomst måste vi vara gudomliga. Vi måste älska Gud, Fadern och först söka Guds rike och Hans rättfärdighet. Och det är nödvändigt att vi möter Återkomstens herre, eftersom Gud inte kommer att göra någonting på jorden utom genom Hans Son.
Till sist måste vi se framåt. Vi har ett stort hopp om vår fullständiga frälsning när Han återkommer för att befria oss från ondska och satans ok, nuvarande världens prins. Vi lever i en underbar och välsignad tid, så vi måste vara fyllda av glädje och tacksägelse och borde, med stort hopp, se framåt.
3. Våra hjärtan måste vara redo för nya idéer och nya
    sanningar som kommer att förändra gamla 
    uppfattningar
Prästvigningar, sakramenten, trosbekännelser, ritualer och förordningar är tillfälliga institutioner som kommer att försvinna när han kommer tillbaka. Dessa är bara byggnadsställningar och skuggor av det oavslutade byggnadsverket som han kommer att slutföra. Det påtagliga är Kristus återkomst. Han kommer att uppmana oss att komma ut ur kristendomen och religionerna så att vi kan ta emot det nya budskapet för den nya tiden. På ytan verkar hans budskap förstöra det Gamla och Nya testamentena, Men (likt Evangeliet) fullbordar det faktiskt och uppfyller hela Bibeln och ger oss mer sanning. 
De som klamrar sig fast vid verserna i Gamla och Nya Testamentet skall upprepa samma misstag och begå samma brott som de judiska religiösa ledarna gjorde när de avvisade och tvingade sin väntade Messias, Jesus till korsfäste. De kunde inte acceptera Jesu nya lärdomar och nya tolkningar av Gamla testamentet. Så vi måste avlägsna våra smala tankar om samfund, teologi och bibeltolkning och öppna våra sinnen för att leta efter de nya sanningarna och budskapen. Hans nya läror kommer att förena alla de spridda kristna samfund och alla religioner i en. 
Vi måste väcka oss själva för att vara redo för de nya koncepten och idéerna och vara beredda att kasta ut de gamla koncepten och idéerna när de nya framträder inför oss. Till judarna kommer Återkomstens herre att framträda som deras första Messias, för de kristna som Återkomstens herre. Han kommer inte vara Herren för ett samfund eller för någon enskild religion, utan kommer att bli hela mänsklighetens Herre. 
Först kommer han att förföljas, 
men därmed kommer Matteus 7:22-23 att uppfyllas: 
Många ska säga till mig på den dagen: Herre, Herre, har vi inte profeterat med ditt namn och drivit ut onda andar med ditt namn och gjort många kraftgärningar med ditt namn? 23 Men då ska jag säga dem sanningen: Jag har aldrig känt er. Gå bort från mig, ni förbrytare.  
Vi måste undvika detta genom att fullkomna förberedelsen för hans återkomst. Vi måste ha visdomen hos de fem jungfrurna som var redo för deras kommande brudgum kring midnatt.
4. Vi måste vara vaksamma
Bibeln varnar oss för att hans Återkomst kommer att vara som en tjuv. Att vaka är viktigt. 
Matteus 24: 40-44 Då ska två män vara ute på åkern. Den ene ska tas med, den andre lämnas kvar. Två kvinnor ska mala vid kvarnen . Den ena ska tas med, den andra lämnas kvar.  
Var därför vakna, för ni vet inte vilken dag er Herre kommer. Men det förstår ni att om husägaren visste när på natten tjuven kom, då hade han hållit sig vaken och inte låtit någon bryta sig in i hans hus. Var därför beredda också ni, för i en stund när ni inte väntar det kommer Människosonen. 
När Jesus Kristus kom, blev det judiska folket fångade oförberedda och äntligen och trodde till sist att de var rättfärdigade, att korsfästa honom (som villolärare). De var så upptagna med de gamla doktrinerna, deras ritualer och Mosaiska lagen att de inte kunde acceptera Jesu nya läror som verkade strida mot deras. De hade ingen tid att betrakta honom på allvar för att utvärdera och undersöka hans liv och gärning. Mycket få människor var kloka nog att känna igen honom. Ovanstående skrifter uppfylldes vid Första ankomsten, precis som det kommer att uppfyllas vid Andra ankomsten. Jesus varnar oss igen, 
i Matteus 24: 38-39; 
Så som det var under Noas dagar, så ska det vara när Människosonen kommer. 38 Under dagarna före floden åt de och drack, de gifte sig och blev bortgifta ända till den dag då Noa gick in i arken, 39 och de visste ingenting förrän floden kom och ryckte bort dem alla. Så ska det bli när Människosonen kommer.
Det är verkligen en stor varning till dagens kristna.
5. Vi måste slå satan genom att ständigt be och söka efter    
    Bibelns dolda sanning
Detta är nyckeln till att vara beredd på hans Återkomst. 
Bibeln uppmanar: Ta på er hela Guds vapenrustning, så att ni kan stå emot djävulens listiga angrepp. Vi kämpar inte mot kött och blod, utan mot furstarna, mot makterna, mot världshärskarna här i mörkret och mot ondskans andemakter i himlarymderna.– 
Efes. 6  
Vi måste ständigt bibehålla bönen i våra hjärtan, och vi borde alltid leva i förväntan om hans återkomst. Om vi ​​är vaksamma, kloka och ber kan vi minimera satans försök att förstöra oss och hindra oss att hitta och erkänna vår Herre vid hans återkomst. Satan kommer att använda alla sätt att hindra oss och få oss att misslyckas. Han och hans onda änglar kommer att agera för att förhindra varje försök vi gör att närma oss Återkomstens herre.
6. Vi måste bevara 10 pund/minas * till dess han kommer 
(* Lukas 19:13 Mina (grekiska mna, hebreiska minas) motsvarade  ungefär tre månaders lön.)
Kristus andliga sfär är upprättad och Jesus är konung i kristna hjärtan. Men hans verkliga, bokstavliga, synliga, fullständiga rike på jorden har ännu inte etablerats. 
Psaltaren 110:1 Herren sade till min Herre: ”Sätt dig på min högra sida tills jag lagt dina fiender som en pall under dina fötter.”
(Se även Matteus 22: 43-44, Markus 12:36 och 
Hebreerbrevet 1:13.) 
Vi måste erkänna att djävulen är prinsen i den nuvarande världen, och Kristi rike har ännu inte uppstått. Den stora majoriteten av jordens invånare väljer de saker som behagar djävulen snarare än de saker som behagar Gud, särskilt i en nation, Förenta staterna. De gör djävulens vilja, uppför sig som djävulens anhängare och tjänar djävulen mer än Gud och Kristus. Det finns inte en nation där djävulen inte har fler anhängare än Kristus. Detta visar att denna värld ännu inte njuter av Kristus rike.
Så vi måste förmå oss att bekämpa satan och denna onda värld för att helt underkuva honom. I liknelsen om Jesus, 
Lukas 19:12-27, ger en man av ädel börd, som representerar Kristus som skall komma, tio minas till tio tjänare och sa: "Spara dom tills jag kommer tillbaka". Detta berättar för oss vilka plikter vi, som varelser skapade för hans kommande rike, har under tiden före hans strålande uppträdande. 
Vi måsta vara utövare i våra dagliga liv, inte bara lyssna och låtsas vara troende. Han ber oss att göra hans arbete och föröka Guds barn. När han kommer skall han räkna antalet själar som vi har vunnit för Gud. 
Alla ges samma möjligheter att uppfylla ett individuellt himmelskt uppdrag för sin ära. Det är från Gud som vi tar emot allting - kroppslig hälsa och styrka, mentala och andliga gåvor, pengar och andra materiella välsignelser, frihet att tro, alla är gåvor från Honom. Alla dessa måste användas och anställas med kontinuerlig hänvisning till Återkomstens Herre. Alla våra gåvor måste lämnas till vår Kommande Herre.
Vi skall utföra hans arbete på jorden som den troende tjänaren som inte vet på vilken timme hans herre kan komma tillbaka hem, men ändå håller alla saker i beredskap och alltid är beredda på hans ankomst. Hans ankomstdag kommer att bli en dag för sluträkning, så vi måste vara redo att avsluta vårt himmelska konto när som helst. Vi ska hålla vårt andliga konto ständigt förberedd så att det blir accepterat av Återkomstens herre.
